
Дело № 5-1-127/2022
ПОСТАНОВИЛ
            28 февраля 2022 года                                             г. Симферополь

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым -   мировой судья судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города Симферополь  Республики Крым (г. Симферополь, ул. Киевская 55/2) Попова Н.И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч. 2 ст.19.4.1 КоАП РФ, в отношении юридического лица – (данные изъяты), ОГНР (данные изъяты), ИНН (данные изъяты), адрес юридического лица: (данные изъяты),  -
УСТАНОВИЛ:

          Согласно протоколу об административном правонарушении № (данные изъяты) от 15.02.2022 года (данные изъяты) вменяется совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.19.4.1 КоАП РФ, выразившегося в воспрепятствовании законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля, органа муниципального финансового контроля  по проведению проверок  или уклонения  от таких проверок, повлекшие невозможность   проведения  или завершения  проверки. (данные изъяты)  уведомлено о проведении  проверки в период с 18.11.2021 по  15.12.2021 года, в соответствии с уведомлением   о проведении проверки  в отношении (данные изъяты) срок предоставления  документарных  материалов, требуемых  в соответствии с п. 13  приказа № 2255 от 03.11.2021 – до 29.11.2021. По состоянию  на 29.11.2021 – срок  предоставления документов, указанный  в уведомлении  о проведении  внеплановой  документарной  проверки от 10.11.2021 №03-07/9746, и на день  завершения проверки -15.12.2021, (данные изъяты)предоставлен  неполный пакет документов.  Таким образом,  ввиду непредставления вышеуказанных  документов,  провести и   завершить  внеплановую  документарную проверку в отношении (данные изъяты)не представилось возможной. 
            В судебное заседание законный представитель (данные изъяты) не явился, о времени и месте судебного заседания (данные изъяты) извещены надлежащим образом. Ранее   председатель кооператива  ФИО направил письменные возражения, в которых просил производство по делу прекратить, в связи с отсутствием состава административного правонарушения.  В соответствии с ч.3 ст.25.1 КоАП РФ, присутствие законного представителя (данные изъяты) при рассмотрении дела обязательным не признавалось.
      При таких обстоятельствах, суд признает (данные изъяты) надлежаще извещенным о времени и месте судебного заседания и считает возможным, в силу ч.2 ст.25.1 КоАП РФ, рассмотреть дело в отсутствие его законного представителя.
  Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

          Статьей 24.1 КоАП РФ, установлено, что задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.


          Исходя из положений ч.1 ст.1.6 КоАП РФ, обеспечение законности при применении мер административного принуждения предполагает не только наличие законных оснований для применения административного наказания, но и соблюдение установленного законом порядка привлечения лица к административной ответственности.




          Согласно п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении в числе прочих вопросов выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные названным Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.











          В силу положений частей 1 и  4 статьи 1.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

             Из представленных материалов усматривается, что  уведомление  от 10.11.2021 № (данные изъяты)о проведении   внеплановой  документарной проверки  в период с 18.11.2021 г.  по  15.12.2021 г. направлено заказной корреспонденцией (номер почтового идентификатора (данные изъяты)). Согласно информации официального сайта https://www.pochta.ru/tRACKING#29500064642475  статус почтового отправления по состоянию на  16 декабря 2021, 07:36 295043, Симферополь «Возврат отправителю из-за истечения срока хранения». Срок предоставления  документов  был установлен до 15.12.2021 года, то есть срок хранения почтового отправления истек  после окончания проведения проверки. Кроме того, уведомление было направлено по адресу (данные изъяты), что не является юридическим адресом (данные изъяты), так согласно Выписки из ЕГРЮЛ местом нахождения юридического лица (данные изъяты). Из представленных материалов также усматривается, что на адрес электронной почты (данные изъяты) 03 декабря 2021 г. в 15 часов 31 минуту Инспекцией  по жилищному надзору Республики Крым было направлено письмо, однако из представленного отчета не возможно установить, что именно было направлено и  получено ли данное письмо (данные изъяты).
В своих возражениях председатель (данные изъяты) ФИО указывает,  что (данные изъяты) не был уведомлен  надлежащим образом о проведении  внеплановой проверки.

В  представленных Инспекцией  по Жилищному надзору Республики Крым к протоколу об административном правонарушении от  15 февраля 2022  года № 38 материалах отсутствуют сведения  о направлении уведомления  о проведении  внеплановой  документарной проверки.

Согласно пункту 2 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае отсутствия состава административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. При таких обстоятельствах  производство  по делу подлежит прекращению на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 24.5, статьями 29.9-29.11, 30.1 КоАП РФ, -, -

ПОСТАНОВИЛ:

   Производство по делу об административном правонарушении в отношении (данные изъяты) по ч. 2 ст. 19.4.1  КоАП РФ -  прекратить на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
   Постановление может быть обжаловано в Железнодорожный районный суд города Симферополя в течение десяти суток со дня вручения  или получения копии постановления через мирового судью  судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь.
            Мировой судья 

                 
                           Н.И. Попова 

