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Мировой судья судебного участка № 12Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики КрымМалухин Валерий Владимирович (Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2), рассмотревв помещении судебного участка № 12 Киевского судебного района г. Симферопольдело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 14.1.2Кодекса Российской Федерации об административных правонарушенияхв отношении Общества с ограниченной ответственностью «Симферопольская Транспортная Компания», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Луговая, д. 4, корп. 2, кв. 15,ДАННЫЕ1, 
УСТАНОВИЛ:
ДАТА1 в ВРЕМЯ1 Общество с ограниченной ответственностью «Симферопольская Транспортная Компания» (далее- ООО «СТК»), допустило нарушение условий, предусмотренных лицензией по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Луговая, д. 4, корп. 2, кв. 15, выявленное по адресу:АДРЕС1, чем совершило административное правонарушение, предусмотренное частью 3 статьи 14.1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Представитель ООО «СТК» ФИО1в суде вину в совершении правонарушения не признал, мировому судье пояснил, чтоООО «СТК» извещение о составлении протокола об административном правонарушении не получало, в связи с чем не могло обеспечить присутствие своего представителя при его составлении, копия самого протокола им вручена так же не была, в связи с чем просил производство по делу прекратить.
В соответствии с ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие на территории Российской Федерации деятельность, связанную с эксплуатацией транспортных средств, обязаны, кроме всего прочего, организовывать работу водителей в соответствии с требованиями, обеспечивающими безопасность дорожного движения, организовывать в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона, Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» проведение обязательных медицинских осмотров и мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях. 
Согласно пп. 5 п. 2 ст. 46 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», видами медицинских осмотров являютсяпослесменные, послерейсовые медицинские осмотры, проводимые по окончании рабочего дня (смены, рейса) в целях выявления признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов рабочей среды и трудового процесса на состояние здоровья работников, острого профессионального заболевания или отравления, признаков алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения. 
Так же, согласно п. 7 ст. 46 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», порядок и периодичность проведения медицинских осмотров, диспансеризации, диспансерного наблюдения и перечень включаемых в них исследований утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. При проведении медицинских осмотров, диспансеризации могут учитываться результаты ранее проведенных (не позднее одного года) медицинских осмотров, диспансеризации, подтвержденные медицинскими документами пациента.
В соответствии с пп.з п. 4 Положения о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется по заказам либо для собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя), утвержденное Постановлением Правительства РФ от 02.04.2012 № 280,лицензионными требованиями при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров являются соблюдение лицензиатом требований, установленных ст. 20 Федерального закона «О безопасности дорожного движения».
Кроме того, в соответствии с п. 5 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса России от 15.01.2014 № 7 (далее- Правила), при организации работы, направленной на обеспечение безопасности перевозок пассажиров и грузов, субъект транспортной деятельности осуществляет выполнение и контроль соблюдения требований, установленных пунктом 5 настоящих Правил, а также мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации, перечень которых указан в приложении N 2 к настоящему приказу (далее - Перечень).Субъект транспортной деятельности или уполномоченное им лицо проводит проверки соблюдения мероприятий, указанных в подпунктах 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6 Перечня, в отношении должностного лица, ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения, по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.Субъект транспортной деятельности или уполномоченное им лицо проводит проверки соблюдения мероприятий, указанных в подпунктах 1.1, 1.2, 1.7, в отношении должностного лица, ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения, по мере необходимости, не реже одного раза в шесть месяцев.Результаты данных проверок оформляются документально.
Так же, в соответствии с п. 11 Правил, субъект транспортной деятельности обязан в соответствии со ст. 20 Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» организовывать проведение обязательных медицинских осмотров водителей.
Кроме того, п. 62 Правил предусматривает, что субъект транспортной деятельности, осуществляющий регулярные перевозки пассажиров, обязан:1) обеспечить каждого водителя следующими документами:путевым листом;расписанием (графиком) движения по маршруту регулярных перевозок;схемой маршрута с указанием опасных участков;2) осуществлять при выполнении перевозок контроль соблюдения расписания (графика) движения и норм предельной вместимости транспортных средств, соответствия пути движения транспортных средств установленным маршрутам регулярных перевозок.
Согласно п. 2 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 № 835 н ( далее – Порядок), предсменные, предрейсовые и послесменные, послерейсовые медицинские осмотры проводятся в отношении отдельных категорий работников в случаях, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Так, согласно п. 5 Порядка, послесменные, послерейсовые медицинские осмотры проводятся по окончании рабочего дня (смены, рейса) в целях выявления признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов рабочей среды и трудового процесса на состояние здоровья работников, острого профессионального заболевания или отравления, признаков алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
Так же, согласно п. 6 Порядка, обязательные предрейсовые медицинские осмотры проводятся в течение всего времени работы лица в качестве водителя транспортного средства, за исключением водителей, управляющих транспортными средствами, выезжающими по вызову экстренных оперативных служб.Обязательные послерейсовые медицинские осмотры проводятся в течение всего времени работы лица в качестве водителя транспортного средства, если такая работа связана с перевозками пассажиров или опасных грузов.
Кроме того, согласно п. 9 Порядка, организация проведения обязательных предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров возлагается на работодателя.
Согласно п. 17 Порядка, по результатам прохождения послерейсового медицинского осмотра при вынесении заключения, указанного в подпункте 1 пункта 12 настоящего Порядка, на путевых листах ставится штамп «прошел послерейсовый медицинский осмотр» и подпись медицинского работника, проводившего медицинский осмотр.
Так, ООО «СТК» нарушило требования по проведению обязательных послесменных, послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров или опасных грузов, а именно, ООО «СТК» не обеспечивало проведение водителям транспортных средств обязательных послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, так 29.11.2017 г. при проведении рейдовых мероприятий в АДРЕС1, было проверено транспортное средство ДАННЫЕ2водитель ФИО2 осуществлял регулярные перевозки пассажиров по маршруту НОМЕР1ДАННЫЕ3в путевом листе б/н от 01.11.2017 г., отсутствуют штампы «прошел послерейсовый, послесменный медицинский осмотр» и подписи медицинского работника о проведении послерейсовых, послесменных медицинских осмотров водителей 01.11.2017 г., 04.11.2017 г., 05.11.2017 г., 06.11.2017 г., 07.11.2017 г., 08.11.2017 г., 09.11.2017 г., 10.11.2017 г., 11.11.2017 г., 13.11.2017 г., 14.11.2017 г., 15.11.2017 г., 16.11.2017 г., 19.11.2017 г., 20.11.2017 г., 21.11.2017 г., 22.11.2017 г., 23.11.2017 г., 26.11.2017 г., 27.11.2017 г., 28.11.2017 г., кроме того, ООО «СТК» 29.11.2017 г. не обеспечило водителя ФИО2 схемой маршрута с указанием опасных участков при осуществлении регулярных пассажирских перевозок по маршруту НОМЕР1ДАННЫЕ3 на транспортном средстве ДАННЫЕ2 под управлением водителя ФИО2, в результате чего нарушен были нарушены ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», пп. 5 п. 2, п. 7 ст. 46 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», пп.з п. 4 Положения о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется по заказам либо для собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя), утвержденное Постановлением Правительства РФ от 02.04.2012 № 280, п. 5, п. 11, п. 62 Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных Приказом Минтранса России от 15.01.2014 № 7, п. 2, 5,6,9, 17 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 № 835 н.
Вина ООО «СТК» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 14.1.2КоАП РФ подтверждается следующими исследованными доказательствами: протоколом НОМЕР2 об административном правонарушении от 27.12.2017 г., копией извещения НОМЕР3 о составлении протокола об административном правонарушении от 18.12.2017 г., копией извещения НОМЕР4 о составлении протокола об административном правонарушении от 30.11.2017 г., копией акта планового (рейдового) осмотра, обследования транспортного средства НОМЕР5 от 29.11.2017 г., фототаблицей (Л.д.17), копией путевого листа автобуса с 01.11.2017 до 01.12.2017 г., выданного ООО «СТК» (Л.д. 19-21), копией рейдового задания органа государственного контроля (надзора) о проведении проверки транспортных средств в процессе их эксплуатации НОМЕР6 от 28.11.2017 г., копией распоряжения органа государственного контроля (надзора) о проведении проверки транспортных средств в процессе их эксплуатации НОМЕР7 от 28.11.2017 г., копией лицензии НОМЕР8 ООО «СТК» от 15.10.2014 г., копией выписки из Единого государственного реестра юридических лиц по состоянию на 18.12.2017 г.
Утверждения представителя лица, привлекаемого к административной ответственности – ФИО1 о том, что ООО «СТК» не было уведомлено о составлении протокола об административном правонарушении и копию самого протокола Общество не получалоопровергаются имеющимися в материалах дела документами, а именно отчетом об отслеживании отправления с почтовым идентификатором, согласного которого адресованное ООО «СТК» письмо с извещением о составлении протокола об административном правонарушении прибыло в место вручения 22.12.2017 г. (т.е. за 5 дней до составления протокола об административном правонарушении), однако не было получено лицом, привлекаемым к ответственности, в связи с чем 22.01.2018 г. в связи с истечением срока хранения было возвращено отправителю. Кроме того, извещение о составлении протокола об административном правонарушении направлялось ООО «СТК» посредством электронной почты. Копия протокола об административном правонарушении так же направлялась в адрес ООО «СТК» как средствами почтовой связи, о чем в материалах дела имеется соответствующая почтовая квитанция, так и посредством электронной почты. 
В соответствии со ст. 25.15 КоАП РФ лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, а также свидетели, эксперты, специалисты и переводчики извещаются или вызываются в суд, орган или к должностному лицу, в производстве которых находится дело, заказным письмом с уведомлением о вручении, повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование извещения или вызова и его вручение адресату. Место нахождения юридического лица, его филиала или представительства определяется на основании выписки из единого государственного реестра юридических лиц. Если юридическое лицо, участвующее в производстве по делу об административном правонарушении, ведет дело через представителя, извещение также направляется по месту нахождения (месту жительства) представителя.
Таким образом, направленное по адресу регистрации юридического лица уведомление о составлении протокола об административном правонарушении можно считать надлежащим извещением, все последствия, вызванные отказом от получения либо не получением почтовой корреспонденции по адресу, указанному в ЕГРЮЛ несет само юридическое лицо.
Учитывая сроки давности привлечения к административной ответственности, неоднократное направление извещения о составлении протокола об административном правонарушении при уклонении лица, привлекаемого к административной ответственности, от его получения, мировой судья считает нецелесообразным.
Кроме того, участие лица, привлекаемого к административной ответственности, либо его законного представителя при составлении протокола об административном правонарушении  обеспечивается с целью реализации права такого лица на защиту, права заявлять ходатайства и отводы лицу, в чьем производстве находится дело об административном  правонарушении.
Поскольку протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.1.2 в соответствии со ст. 23.1 КоАП РФ уполномочен рассматривать мировой судья, лицо привлекаемое к административной ответственности не лишено право предоставить все свои доводы и возражения, заявить ходатайства  непосредственно рассматривающему дело мировому судье.
При этом, как следует из заявления представителя ООО «СТК» ФИО1, с  материалами дела об административном правонарушении он был ознакомлен заранее, т.е. 02.02.2018 г.
Изложенная в пояснениях представителя ООО «СТК» просьба о прекращении производства по делу на законе не основана, поскольку не получение извещения о составлении протокола об административном правонарушения и не получение копии самого протокола основанием к прекращению производства по делу не является. Пояснений же относительно сути вмененного ООО «СТК» правонарушения и возражений относительно его совершения представителем юридического лица приведено не было.
Таким образом, исследовав материалы дела, оценив представленные доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу о том, что ООО «СТК» совершило административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 3 ст. 14.1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно – осуществление предпринимательской деятельности в области транспорта с нарушением условий, предусмотренных лицензией.
При назначении административного наказания юридическому лицу мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, относящегося к правонарушениям в области предпринимательской деятельности, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность ООО «СТК» при рассмотрении дела не установлено. 
С учетом вышеизложенного, мировой судья считает необходимым подвергнуть ООО «СТК» административной ответственности в виде административного штрафа, предусмотренный санкцией ч. 3 ст. 14.1.2Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Руководствуясь ч.3 ст. 14.1.2, ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,-
ПОСТАНОВИЛ:
Общество с ограниченной ответственностью «Симферопольская Транспортная Компания», расположенное по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Луговая, д. 4, корп. 2, кв. 15, ДАННЫЕ1,признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренногоч. 3ст. 14.1.2Кодекса Российской Федерации об административных правонарушенияхи назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 100000 (Стотысяч) рублей.
Перечисление штрафа производить по следующим реквизитам: получатель: УФК по Республике Крым (Крымское Межрегиональное управление государственного автодорожного надзора (Крымское МУГАДН), ИНН 9102005290, КПП 910201001, ОКТМО 35701000, БИК 043510001, номер счета 40101810335100010001, КБК 10611601000016000140, УИН 10675232177040181179, наименование банка получателя – Отделение Республика Крым г. Симферополь.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить мировому судье. 
Разъяснить правонарушителю, что в соответствии со ст. 32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
В случае неуплаты административного штрафа в указанный срок постановление будет направлено судебному приставу-исполнителю для принудительного исполнения.
Срок предъявления постановления к исполнению в течение двух лет со дня вступления постановления в законную силу.
Постановление можетбыть обжаловано в течение 10 суток  со  дня вручения или получения копии постановления в Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 12Киевского судебного района города Симферополь. 

Мировой судья:            В.В. Малухин


