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     г. Симферополь 
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 12 Киевского судебного района города Симферополя(Киевский округ города Симферополя) Республики Крым, мировой судья судебного участка №10 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский округ города Симферополя) Республики Крым (г. Симферополь,  ул. Киевская д.55/2)– Москаленко С.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, возбужденное в отношении директора ДАННЫЕ1 Юрченко Юрия Владимировича,  ДАННЫЕ2, проживающего по адресу: АДРЕС1,  по признакам правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ),       
 у с т а н о в и л:
Согласно протоколу об административном правонарушении                       НОМЕР1  от 11.10.2017г.  Юрченко Ю.В., будучи директором ДАННЫЕ1,  место нахождения юридического лица: АДРЕС2, не исполнил обязанность по своевременному предоставлению в налоговый орган налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за первый квартал 2017 года, установленную п. 3 ст. 310.32 Налогового кодекса Российской Федерации(далее-НК РФ), чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.15. 5 КоАП  РФ. 
В судебном заседании Юрченко Ю.В. не явился о времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, причину не явки суду не сообщил, о рассмотрении дела в его отсутствии не просил.

При таких обстоятельствах мировой судья счел возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Согласно п. 3 с. 346.32 НК РФ, налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками в налоговые органы не позднее 20-го числа первого месяца следующего налогового периода.
В соответствии со ст. 346.30 НК РФ, налоговым периодом по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности признается квартал.
Таким образом, последний срок предоставления налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за первый квартал 2017 г. является 20.04.2017 г. 

В соответствии со ст. 15.5 КоАП РФ административным правонарушением признается нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый  орган по месту учета.  
Из материалов дела об административном правонарушении следует, что Юрченко Ю.В. являясь директором ДАННЫЕ1, не исполнил обязанность по своевременному предоставлению в налоговый орган налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за первый квартал 2017 года, установленную п. 3 ст. 310.32 Налогового кодекса Российской Федерации(далее-НК РФ), чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.15. 5 КоАП  РФ.
ДАННЫЕ1 фактически предоставлена (первичная) налоговая декларация по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за первый квартал 2017 г. в Межрайонную ИФНС России №7 по Республике Крым по телекоммуникационным каналам связи 28.04.2017г.
Виновность Юрченко Ю.В. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом  НОМЕР1 от 11.10.2017 года; актом налоговой проверки НОМЕР2 от 10.08.2017 года.
Исследовав протокол об административном правонарушении и другие материалы дела, судья приходит к выводу о том, что в действиях                   Юрченко Ю.В. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15. 5 КоАП РФ. 
  При назначении административного наказания судья учитывает  характер совершенного Юрченко Ю.В. административного  правонарушения, данные о личности виновного. Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность судьей не установлено.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного Юрченко Ю.В. административного правонарушения, данные о личности виновного. Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность судом не установлено. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 15.5, 29.10 КоАП РФ, судья,– 
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Юрченко Юрия Владимировича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в  виде предупреждения. 

Постановление может быть обжаловано и опротестовано в Киевский районный суд г. Симферополя в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления через мирового судью судебного участка № 12 Киевского судебного района города Симферополя. 
Мировой судья



                       С.А. Москаленко
