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                             г. Симферополь

Мировой судья судебного  участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым Курский И.В., рассмотрев в зале суда (г.Симферополь, ул. Киевская, 55/2) дело об административном правонарушении в отношении:

Давлетшаева Тимура Таировича, ** года рождения, уроженца **, являющегося генеральным директором ООО «Чистый город», паспорт гражданина РФ: **, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ** и проживающего по адресу:  Республика Крым, Симферопольский район, с. Ана-юрт, **,

в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Давлетшаев Т.Т., являясь должностным лицом – генеральным директором ООО «Чистый город», не выполнил законные требования должностного лица Департамента природных ресурсов и экологии г.Севастополя (Севприроднадзор), осуществляющего производство по делу об административном правонарушении возбужденном 15 октября 2021 года по ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ в рамках проводимого административного расследования, в трехдневный срок по состоянию на 15 ноября 2021 года сведения необходимые для разрешения дела (либо информацию о невозможности их предоставления) не представил.

В судебное заседание Давлетшаев Т.Т., не явился, о слушании дела извещен надлежаще.
Руководствуясь ст. 25.1 КоАП РФ судом признается возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В соответствии со ст. 26.10 КоАП РФ должностное лицо, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, вправе вынести определение об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела. Истребуемые сведения должны быть направлены в трехдневный срок со дня получения определения. При невозможности представления указанных сведений организация обязана в трехдневный срок уведомить об этом в письменной форме должностное лицо, вынесшее определение.
Статьей 17.7 КоАП РФ предусмотрена ответственность за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.

Судом установлено, что 15 октября 2021 года Севприроднадзором возбуждено дело об административном правонарушении и проведении административного расследования № ** по ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ по факту несанкционированного сброса отходов грунта, образовавшегося при проведении земляных работ, на земельном участке с кадастровым номером 91:04:003024:16 возле действующего кладбища на Северной стороне, 15 октября 2021 года: в 10:52 - из грузового автотранспорта ** без государственного номера с кабиной белого цвета; в 10:54 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 196 регион; в 11:00 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 92 регион; в 11:38 - из грузового автотранспорта ** без государственного номера с кабиной белого цвета; в 11:45 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 196 регион; в 11:53 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 92 регион; в 12:33 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 196 регион; в 12:45 - из грузового автотранспорта ** с государственным номером **, 92 регион; в 13:06 - из грузового автотранспорта ** без государственного номера с кабиной белого цвета, что является нарушением ст. 51 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 42 Федерального закона от 25.10.2001 № 136-ФЗ «Земельный кодекс Российской Федерации».

В ходе проведения административного расследования в целях выяснения значимых для разрешения дела обстоятельств должностным лицом, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, в адрес ООО «Чистый город» 21 октября 2021 года направлено определение об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела об административном правонарушении.

Определение направлено заказным письмом с уведомлением (№ почтового идентификатора **) на юридический адрес ООО «Чистый город». Определение возвращено в адрес Севприроднадзора 09 ноября 2021 года с отметкой «истек срок хранения».

По состоянию на 15 ноября 2021 года истребуемая информация в адрес Севприроднадзора не поступала.

Генеральным директором ООО «Чистый город» Давлетшаевым Т.Т.  истребуемые сведения (либо информацию о невозможности их предоставления) в  установленный ст. 26.10 КоАП РФ трехдневный срок не представлены, что привело к невозможности исполнения государственным органом своих функций и полномочий по проведению административного расследования, получения необходимых доказательств по делу и принятия необходимых мер.
В силу положений ч. 1 и ч. 2 ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными КоАП РФ, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.
Вина Давлетшаева Т.Т. в совершении административного правонарушения подтверждается: определением об истребовании сведений от 21 октября 2021 года (л.д. 1), определением о возбуждении дела об административном правонарушении № ** (л.д. 2-3); уведомлениями о направлении Давлетшаеву Т.Т. корреспонденции (л.д. 4, 7-9), протоколом об административном правонарушении № ** от 29 декабря 2021 года (л.д. 10-12); 

Проанализировав доказательства в их совокупности следует сделать вывод о том, что действия (бездействие) должностного лица – генерального директора ООО «Чистый город» Давлетшаева Т.Т. правильно квалифицированы по ст. 17.7 КоАП РФ - умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.

Санкция ст. 17.7 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года.
Оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок привлечения к административной ответственности не истек.

При назначении должностном лицу – генеральному директору ООО «Чистый город» Давлетшаеву Т.Т. административного наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, совершившего правонарушение, отсутствие обстоятельств смягчающих административную ответственность и отсутствие обстоятельств отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить административное наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 17.7 КоАП РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 17.7, ст.ст. 29.9, 29.9-29.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, -

ПОСТАНОВИЛ:
Признать виновным должностное лицо – генерального директора ООО «Чистый город» Давлетшаева Тимура Таировича, ** года рождения в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей.

Административный штраф следует перечислить по следующим реквизитам: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: Отделение Республики Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, ОКТМО 35701000, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, КБК 82811601173010007140, УИН 0410760300135000902217105.
Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 и ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного ч. 1.1 или 1.3 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Квитанцию об оплате необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок № 13 Киевского судебного района города Симферополя по адресу: 295000, город Симферополь, ул. Киевская, 55/2.

В случае неуплаты в шестидесятидневный срок со дня вступления постановления в законную силу, при отсутствии оснований, предусмотренных ст. 31.5 ч.1 и ч.2 КоАП РФ, штраф подлежит принудительному взысканию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Кроме того, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ может повлечь наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд города Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополь.

Мировой судья                                                                                                    Курский И.В.
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