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                             г. Симферополь

Мировой судья судебного  участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым Курский И.В., рассмотрев в зале суда (г.Симферополь, ул. Киевская, 55/2) дело об административном правонарушении в отношении:

Кылынч Али, ***года рождения, уроженца г. ***, паспорт гражданина РФ ***№ ***, выданный 31 марта 2014 года, ФМС, являющегося индивидуальным предпринимателем «Кылынч Али», проживающего по адресу: ***,

в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.4  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Кылынч Али, в связи с проведением выездной налоговой проверки ИП «Кылынч Али» ИНН *** в ходе проводимых мероприятий налогового контроля, был приглашен в ИФНС России по г.Симферополю по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, ул. М. Залки, 1/9 на 28 января 2022 года в 09 часов 30 минут на допрос в качестве свидетеля.

В установленный день и время свидетель Кылынч Али для дачи показаний не явился, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.19.4 КоАП РФ.

Кылынч Али о дате, месте и времени судебного заседания уведомлен надлежащим образом, причин своей неявки суду не сообщил.

При таких обстоятельствах, считаю возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении в их совокупности, прихожу к выводу о следующем.

Согласно подпункту 4 пункта 1 статьи 31 НК РФ налоговые органы вправе вызывать на основании письменного уведомления в налоговые органы налогоплательщиков, плательщиков сборов или налоговых агентов для дачи пояснений в связи с уплатой (удержанием и перечислением) ими налогов и сборов либо в связи с налоговой проверкой, а также в иных случаях, связанных с исполнением ими законодательства о налогах и сборах.

Согласно части 1 статьи 19.4 КоАП РФ неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), государственный финансовый контроль, должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей.

Виновность Кылынч Али в совершении данного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 21 марта 2022 года №*** (л.д. 1-2); уведомлением от 24 февраля 2022 года (л.д. 4); актом № ***от 21 февраля 2022 года (л.д. 8-10).

У мирового судьи нет оснований не доверять указанным доказательствам, которые последовательны, согласуются между собой, отвечают качествам относимости и допустимости доказательств, содержат фиксированные в письменной форме сведения, имеющие значение для производства по делу об административном правонарушении в отношении Кылынч Али
Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не установлено. 

Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со статьей 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, также не установлено.

Исследовав обстоятельства по делу в их совокупности и оценив добытые доказательства, мировой судья приходит к выводу о виновности Кылынч Али в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.4 КоАП РФ, а именно: неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), государственный финансовый контроль, должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль.

Принимая во внимание личность Кылынч Али, характер совершенного им административного правонарушения, имущественное положение, отношение виновного к содеянному, отсутствие смягчающих административную ответственность обстоятельств и отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, полагаю необходимым назначить ему административное наказание в виде административного штрафа, предусмотренного санкцией части 1 ст.19.4 КоАП РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 19.4, ст.ст. 29.9, 29.9-29.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, -

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Кылынч Али, *** года рождения виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 19.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.

Административный штраф следует перечислить по следующим реквизитам: Получатель: ***.

Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 и ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного ч. 1.1 или 1.3 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Квитанцию об оплате необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок № 13 Киевского судебного района города Симферополя по адресу: 295000, город Симферополь, ул. Киевская, 55/2.

В случае неуплаты в шестидесятидневный срок со дня вступления постановления в законную силу, при отсутствии оснований, предусмотренных ст. 31.5 ч.1 и ч.2 КоАП РФ, штраф подлежит принудительному взысканию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Кроме того, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ может повлечь наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд города Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополь.

Мировой судья                                                                                                Курский И.В.
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