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                             г. Симферополь
Исполняющий обязанности  мирового  судьи  судебного  участка  № 13  Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым – мировой судья судебного  участка № 15 Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым Пятниковский А.В., рассмотрев в зале суда (г.Симферополь, ул. Киевская, 55/2) дело об административном правонарушении в отношении:

Гокова Сергея Леонидовича, *** года  рождения, уроженца г. ***, паспорт гражданина РФ ***№ ***, выданный 26 мая 2015 ТП УФМС России по Республике Крым в Раздольненском районе, являющегося директором Общества с ограниченной ответственностью «Север-строй», проживающего по адресу: ***,

в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Гоков С.Л., являясь должностным лицом – директором Общества с ограниченной ответственностью «Север-строй», своевременно не предоставил в ИФНС России в установленный законодательством о налогах и сборах срок расчет сумм налога на доходы физических лиц, начисленных и удержанных налоговым агентом по форме 6 НДФЛ за 3 месяца за 2021 год.

В судебное заседание Гоков С.Л не явился, о слушании дела извещен надлежаще.
Руководствуясь ст. 25.1 КоАП РФ судом признается возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

На основании п. 2 ч. 2 ст. 230 Налогового кодекса Российской Федерации, налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту учета по формам, форматам и в порядке, которые утверждены федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов документ, содержащий сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах налога, исчисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации за этот налоговый период по каждому физическому лицу (за исключением случаев, при которых могут быть переданы сведения, составляющие государственную тайну), - не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

Судом установлено, что расчет сумм налога на доходы физических лиц по форме 6-НДФЛ за 1 квартал за 2021 год подан в ИФНС России по г. Симферополю 04 мая 2021 года, предельный срок предоставления налогового расчета не позднее 30 апреля 2021 года.

Таким образом, Гоков С.Л. нарушил п. 2 ч. 2 ст. 230 Налогового Кодекса Российской Федерации – не представление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, что подпадает под действие ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Вина Гокова С.Л. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № *** от 31 марта 2022 года (л.д. 1-2) и другими материалами.

Проанализировав доказательства в их совокупности следует сделать  вывод о доказанности вины Гокова С.Л. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок привлечения к административной ответственности не истек.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, совершившего правонарушение, отсутствие смягчающих административную ответственность обстоятельств и отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 15.6, ст.ст. 29.9, 29.9-29.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, -

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Гокова Сергея Леонидовича виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Административный штраф следует перечислить по следующим реквизитам: Получатель: ***.
Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 и ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного ч. 1.1 или 1.3 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Квитанцию об оплате необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок № 13 Киевского судебного района города Симферополя по адресу: 295000, город Симферополь, ул. Киевская, 55/2.

В случае неуплаты в шестидесятидневный срок со дня вступления постановления в законную силу, при отсутствии оснований, предусмотренных ст. 31.5 ч.1 и ч.2 КоАП РФ, штраф подлежит принудительному взысканию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Кроме того, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ может повлечь наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд города Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополь.

Мировой судья                                                                                      Пятниковский А.В.
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