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№ 5-15-120/2017
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
  дата                                                                  адрес

Мировой судья судебного участка № 15 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) адрес фио, изучив материалы дела об административном правонарушении (протокол от дата № 61 РР002062 об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом), возбужденного должностным лицом ОГИБДД УМВД России по адрес, в отношении Муниципального казенного учреждения Департамента городского хозяйства Администрации адрес, ОГРН 1149102111960, ИНН 9102053978, КПП 910201001, зарегистрированного в Едином государственном реестре юридических лиц дата, расположенного по адресу:  адрес, адрес, привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
дата мировому судье судебного участка № 15 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) адрес из Киевского районного суда адрес на основании определения от дата № 5-1440/2017 по территориальной подведомственности поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, возбужденное должностным лицом ОГИБДД УМВД России по адрес в отношении Муниципального казенного учреждения Департамента городского хозяйства администрации адрес. 
Согласно ст. 29.1 КоАП РФ судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет, в том числе, относится ли к его компетенции рассмотрение данного дела, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные КоАП РФ, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.
В соответствии с положениями ст. 29.5 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается по месту его совершения.
Как следует из разъяснения, содержащегося в пп. «з» п. 3 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», если правонарушение совершено в форме бездействия, то местом его совершения следует считать место, где должно быть совершено действие, выполнена возложенная на лицо обязанность.
В протоколе от дата № 61 РР 002062 об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом, в качестве места совершения административного правонарушения, указан перекресток адрес и адрес в адрес. Также в протоколе место совершения административного правонарушения детализируется в соответствии с выявленными нарушениями, в частности:
- участок перед адрес при движении по адрес со стороны адрес – отсутствует дорожный знак 2.4 «Уступите дорогу»;
- участок перед адрес при движении по адрес со стороны адрес – отсутствует дорожный знак 2.1 адрес.
Согласно ст. 3 Закона адрес от дата № 162-ЗРК/2015 «О создании судебных участков и должностей мировых судей в адрес» (далее – Закон № 162-ЗРК/2015) установлены границы судебных участков, в пределах которых осуществляют свою деятельность мировые судьи в адрес.
В соответствии с разделом II п. 14 и п. 15 Приложения к Закону № 162-ЗРК/2015 граница судебных участков № 14 и № 15 Киевского судебного района адрес проходит по осевой линии проезжей части адрес (на отрезке, ограниченном адрес и адрес) и адрес (на отрезке, ограниченном адрес и адрес).
В протоколе от дата № 61 РР 002062 указаны места совершения административных правонарушений, которые относятся к территориальной подсудности мировых судей судебных участков № 14 и № 15 Киевского судебного района адрес. 
Таким образом, в  протоколе от дата № 61 РР 002062 среди зафиксированных правонарушений имеются правонарушения, рассмотрение дел по которым не относится к компетенции мирового судьи судебного участка № 15 Киевского судебного района адрес.
В соответствии с положениями п. 4 ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ неправильное составление протокола и оформления других материалов дела либо неполнота представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела, являются основанием для возвращения протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол.
Согласно правовой позиции Пленума Верховного Суда Российской Федерации, изложенной в абз. 4 п. 5 постановления от дата № 18 (в ред. от дата) «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», поступивший на рассмотрение судьи протокол, составленный в связи с совершением одним лицом нескольких административных правонарушений, должен быть возвращен в орган или должностному лицу, его составившему, если среди зафиксированных в нем правонарушений имеются правонарушения, рассмотрение дел по которым не относится к компетенции судьи.
В данном случае необходимо составление отдельного протокола в отношении подведомственных судье дел об административных правонарушениях.
Указанные выше обстоятельства являются основанием для возвращения протокола об административном правонарушении и других материалов дела должностному лицу, которое составило протокол. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 28.2, 29.1, 29.4, 29.5 КоАП РФ, мировой судья,
ОПРЕДЕЛИЛ:
Протокол от дата № 61 РР 002062 и материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, в отношении Муниципального казенного учреждения Департамента городского хозяйства администрации адрес, возвратить государственному инспектору дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по адрес старшему лейтенанту полиции фио для устранения недостатков.
Разъяснить, что все исправления, вносимые  в процессуальные документы, должны быть оговорены с проставлением отметки «исправленному верить», копии указанных документов с внесенными исправлениями должны быть  вручены лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.


     
Мировой судья                                                                                     фио

