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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Дело № 05-0197/15/2020 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

           02 сентября 2020 года                                                                   г. Симферополь,
ул. Киевская, 55/2
Мировой судья судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым Наздрачева Марина Валерьевна, рассмотрев в зале суда в г. Симферополе дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (протокол об административном правонарушении от 02.09.2020 82 АП №090293), в отношении 
Вариводы Сергея Анатольевича, *** года рождения, гражданина ***, уроженца ***, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, паспорт гражданина *** серии ***, ***, 
УСТАНОВИЛ:
02.09.2020 должностным лицом ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю составлен протокол 82 АП №090293 об административном правонарушении в отношении Вариводы Сергея Анатольевича.
Действия Вариводы С.А. квалифицированы должностным лицом ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ - оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.
Так, Варивода С.А. 29.08.2020 в 22 час. 30 мин. на ***  управляя принадлежащим ему транспортным средством марки ***, государственный регистрационный знак ***, не выполнил требования п. 2.5  Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 (далее – ПДД РФ), согласно которому при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.
Согласно материалам дела об административном правонарушении Варивода С.А. 29.08.2020 в 22 час. 30 мин., управляя транспортным средством марки ***, государственный регистрационный знак ***, допустил столкновение со стоящим автомобилем марки ***, государственный регистрационный знак ***, принадлежащим ***., то есть Варивода С.А. стал участником дорожно-транспортного происшествия, после чего покинул место совершения дорожно-транспортного происшествия, не уведомив органы полиции. 
В судебном заседании Варивода С.А. свою вину в совершении вменяемого административного правонарушения в целом признал, пояснил суду, что 29.08.2020 управлял автомобилем марки Ниссан Жук, государственный регистрационный знак ***, и допустил столкновение с автомобилем марки ***, государственный регистрационный знак ***, принадлежавшим ***. Со слов Вариводы С.А., место дорожно-транспортного происшествия (далее – ДТП) он не покидал, оставался на месте около часа, пытаясь урегулировать конфликт с Григорьевой А.В. Однако, не договорившись с ней и услышав в свой адрес угрозы, опасаясь за свою безопасность, Варивода С.А. ушел с места ДТП, оставив на нем свой автомобиль и предоставив Григорьевой А.В. номер своего телефона и фото паспорта. На следующий день, обнаружив в своем телефоне информацию о пропущенных звонках, Варивода С.А. перезвонил на отобразившийся в телефоне номер, выяснил, что по факту его ухода с места ДТП им интересуется инспектор ДПС Усиченко К.С., которым позже  был оформлен административный материал по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ.
Варивода С.А. также сообщил суду, что доход его семьи напрямую зависит от наличия у него права управления транспортными средствами.

В судебном заседании потерпевшая ***. сообщила суду, что 29.08.2020 на ул. Кирпичная в г. Симферополе возле продуктового магазина автомобиль марки ***, государственный регистрационный знак ***, под управлением Вариводы С.А., отъезжая назад, столкнулся с её автомобилем марки ***, государственный регистрационный знак ***, припаркованным во втором ряду. В момент столкновения ***. находилась рядом с магазином, и, услышав громкий звук, не сразу поняла, что произошло. Но по реакции людей, находящихся поблизости, поняла, что произошло ДТП. Подойдя к своей машине, ***  увидела разбитый капот. Водитель автомобиля, допустивший столкновение с ее автомобилем, которым оказался Варивода С.А., подошел к ней, на месте они пытались урегулировать ситуацию, но договориться не удалось. После чего Варивода С.А., оставив ей номер своего телефона и показав паспорт, сказал, что завтра будет решать проблему. ***. вызвала на место ДПП сотрудников полиции, а Варивода С.А. в это время забрал личные вещи из своего автомобиля и ушел, оставив ее одну в позднее время суток.

***. сообщила суду, что за прошедшее с момента ДТП время не услышала от Вариводы С.А. извинений. Принимая во внимание поведение Вариводы С.А., неудобства, которые она вынуждена испытывать в результате произошедшего по вине Вариводы С.А. ДТП, ***  просила суд привлечь Вариводу С.А. к административной ответственности и избрать для него вид наказания в виде лишения права управления транспортными средствами.
Должностное лицо, составившее протокол об административном правонарушении, Усиченко К.С. в судебном заседании поддержал выводы, изложенные им в протоколе об административном правонарушении. 
Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, потерпевшую ***., должностное лицо, составившее протокол об административном правонарушении, исследовав в совокупности материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к выводу о том, что наличие в действиях Вариводы С.А. состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ, нашло свое подтверждение исходя из нижеследующего.
В силу положений п. 8.12 ПДД РФ движение транспортного средства задним ходом разрешается при условии, что этот маневр будет безопасен и не создаст помех другим участникам движения. При необходимости водитель должен прибегнуть к помощи других лиц.

В соответствии с положениями п. 2.5 ПДД РФ при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.
Согласно п. 2.6.1 ПДД РФ, если в результате дорожно-транспортного происшествия вред причинен только имуществу, водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие, предварительно зафиксировав любыми возможными способами, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, и повреждения транспортных средств.

Водители, причастные к такому дорожно-транспортному происшествию, не обязаны сообщать о случившемся в полицию и могут оставить место дорожно-транспортного происшествия, если в соответствии с законодательством об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств оформление документов о дорожно-транспортном происшествии может осуществляться без участия уполномоченных на то сотрудников полиции.

Если в соответствии с законодательством об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств документы о дорожно-транспортном происшествии не могут быть оформлены без участия уполномоченных на то сотрудников полиции, водитель, причастный к нему, обязан записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно-транспортного происшествия.

В силу положений п. 1.6 ПДД РФ лица, нарушившие Правила, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Согласно ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

В соответствии с п. 20 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 № 20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» оставление водителем в нарушение требований ПДД РФ места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, в том числе до оформления уполномоченными должностными лицами документов в связи с таким происшествием либо до заполнения бланка извещения о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования в установленных законом случаях, образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ.

Субъективная сторона состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, характеризуется умышленной формой вины.

К административной ответственности по части 2 статьи 12.27 КоАП РФ может быть привлечен водитель транспортного средства, допустивший нарушение требований ПДД РФ, которое стало причиной дорожно-транспортного происшествия с участием других транспортных средств (другого транспортного средства), вне зависимости от того, вступило ли управляемое им транспортное средство в механическое взаимодействие с другими транспортными средствами (транспортным средством), физическими лицами или материальными объектами, при условии, что этот водитель был осведомлен о факте дорожно-транспортного происшествия, однако умышленно оставил место дорожно-транспортного происшествия.

В рассматриваемом деле водитель Варивода С.А., ставший 29.08.2020 участником ДТП с причинением вреда имуществу, осведомленный о факте ДТП, не  заполнив бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования, оставил место ДТП до оформления уполномоченными должностными лицами документов в связи с таким происшествием или получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно-транспортного происшествия, что образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ.
В соответствии с ч. 1 и ч. 2 ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными КоАП РФ, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Вина Вариводы С.А. в совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается доказательствами: протоколом от 02.09.2020 82 АП №090293 об административном правонарушении (л.д. 1); копией определения от 02.09.2020 серии 82ОО № 027436 об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении (л.д. 2), схемой места ДТП от 29.08.2020 (л.д. 3-4), объяснением от 02.09.2020 Вариводы С.А. (л.д. 5), объяснением от 30.08.2020 Григорьевой А.В. (л.д. 6), фототаблицами (л.д. 7), видеодиском (л.д. 17), показаниями потерпевшей Григорьевой А.В. и пояснениями Вариводы С.А., данными в судебном заседании. 
Представленные по делу об административном правонарушении доказательства получены в соответствии с требованиями законодательства об административных правонарушениях, обоснованы, не противоречивы, не содержат каких-либо неустранимых сомнений, в связи с чем, мировой судья считает, что они отвечают требованиям относимости, допустимости и достаточности для рассмотрения дела по существу.

Принимая во внимание вышеуказанное, мировой судья находит событие и состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ в действиях Вариводы С.А. установленными и квалифицирует их как оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся. 
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность в соответствии с пп. 2 ч. 2 ст. 4.3 КоАП РФ, является повторное совершение однородного административного правонарушения, то есть совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию в соответствии со статьей 4.6 КоАП РФ за совершение однородного административного правонарушения.

В силу правовой позиции, изложенной в п. 16 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 
«О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», однородным считается правонарушение, имеющее единый родовой объект посягательства, независимо от того, установлена ли административная ответственность за совершенные правонарушения в одной или нескольких статьях КоАП РФ (например, совершение лицом, считающимся подвергнутым административному наказанию за нарушение правил дорожного движения по части 2 статьи 12.9 КоАП РФ, административного правонарушения в области дорожного движения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ).

Согласно положениям ст. 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.

В соответствии с информацией, содержащейся в распечатке из информационного ресурса о ранее допущенных административных правонарушениях (л.д. 15), в отношении Вариводы С.А. вынесено постановление 
№ 18810182191107044423, вступившее в законную силу 03.12.2019, о назначении административного наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9  КоАП РФ. Административный штраф в размере 250 руб. уплачен. 

При указанном обстоятельстве мировой судья усматривает наличие обстоятельства, отягчающего административную ответственность Вариводы С.А. 
При определении наказания Вариводе С.А., учитывая характер совершенного им административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, принимая во внимание наличие отягчающего и смягчающих административную ответственность обстоятельств – признание вины, наличие на иждивении несовершеннолетних детей, а также требования справедливости и влияния назначенного наказания на исправление Вариводы С.А., мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде  административного ареста в пределах  санкции ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ.

Варивода С.А. не относится к категории лиц, установленных частью 2  статьи 3.9 КоАП РФ, в связи с чем, препятствий для назначения ему административного наказания в виде административного ареста не усматривается.

На основании изложенного и  руководствуясь ч. 2 ст. 12.27, ст.ст. 26.2., 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

признать Вариводу Сергея Анатольевича, *** года рождения, виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 3 (трое) суток, который исчислять с момента фактического задержания. 

Исполнение административного ареста поручить органам внутренних дел. 

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд города Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым.

Мировой судья                                                                               М.В. Наздрачева
