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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №16 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя), мировой судья судебного участка №20 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым Ломанов Станислав Геннадиевич, рассмотрев в помещении судебного участка №20, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Крымских партизан, 3-А, дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Домонтович Игоря Федоровича, «данные изъяты»,
УСТАНОВИЛ:
	        Домонтович И.Ф., являясь генеральным директором Общества с ограниченной ответственностью «данные изъяты» (далее - ООО «данные изъяты»), не представил в ИФНС России по г. Симферополю, в установленный законодательством о налогах и сборах срок, оформленные в установленном порядке документы и (или) иные сведения, необходимые для осуществления налогового контроля согласно требования ИФНС России по г. Симферополю в порядке, установленном ст.93.1 НК РФ.
Домонтович И.Ф. в судебное заседание, будучи надлежащим образом извещенным о дате, времени и месте рассмотрения дела, не явился, о причинах неявки суду не сообщил.
В соответствии с п. 5 ст. 93.1 Налогового кодекса РФ (в редакции Федерального закона от 08.06.2015 года N 150-ФЗ), лицо, получившее требование о представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти дней со дня получения или в тот же срок сообщает, что не располагает истребуемыми документами (информацией). Если истребуемые документы (информация) не могут быть представлены в указанный срок, налоговый орган по ходатайству лица, у которого истребованы документы, вправе продлить срок представления этих документов (информации).
Непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ.
При рассмотрении дела установлено, что 19.07.2016 г. генеральный директор ООО «данные изъяты» Домонтович И.Ф. не представил в установленный законодательством о налогах и сборах срок документы, запрошенные по требованию ИФНС России  по г. Симферополю от 24.06.2016 г. №25-19/8196, касающиеся деятельности проверяемого налогоплательщика, чем нарушила п. 5 ст. 93.1, п. 2 ст. 126 Налогового кодекса РФ.
Вина Домонтович И.Ф. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении №«данные изъяты»от 11.10.2016 г., копией поручения №16/3396 от 24.05.2016г., копией требования №25-19/8196 от 24.06.2016г., копией акта №25/070 от 04.08.2016 г. об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях.
Оценив в совокупности представленные доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Домонтович И.Ф. совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена  частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.
При назначении административного наказания учитываются характер совершенного административного правонарушения, относящегося к административным правонарушениям в области налогов, личность правонарушителя, работающего генеральным директором ООО «данные изъяты», его имущественное положение, также, отсутствие обстоятельств смягчающих или отягчающих административную ответственность.
Учитывая обстоятельства совершенного правонарушения, мировой судья считает необходимым и достаточным назначить минимальное наказание в пределах санкции ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ в виде штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.
Принимая во внимание, что сведения о нахождении в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства ООО «данные изъяты», генеральным директором которого работает Домонтович И.Ф., отсутствуют, у мирового судьи не имеется оснований для замены назначенного судом наказания в порядке ст. 4.1.1 КоАП РФ на предупреждение.
         На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 4.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья,-
п о с т а н о в и л:
Генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «данные изъяты» Домонтович Игоря Федоровича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного  штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.
          Перечисление штрафа производить по следующим реквизитам: Счет № 40101810335100010001; ОКТМО 35701000; ИНН получателя 7707831115; КПП получателя 910201001; Получатель – Управление Федерального казначейства по Республике Крым (ИФНС по г. Симферополю); Банк получателя – Отделение Республики Крым; БИК – 043510001; КБК – 182 1 16 03030 01 6000 140.
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
В соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
В случае неуплаты административного штрафа в указанный срок постановление будет направлено судебному приставу-исполнителю для принудительного исполнения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Центральный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью.
      
            Мировой судья:                                                                         С.Г. Ломанов
                  


