Дело № 05-0082/17/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
4 марта 2022 года                                       		 г. Симферополь 

Мировой судья судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым Тоскина А.Л.,
рассмотрев в порядке подготовки дела к рассмотрению протокол об административном правонарушении №91022134800175700003 от 28.12.2021 в отношении должностного лица – «данные изьяты»  Общества с ограниченной ответственностью «данные изьяты»  Благодаткина А. В. по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ: 
03.03.2022 мировому судье судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) по подведомственности поступил для рассмотрения протокол об административном правонарушении №91022134800175700003 от 28.12.2021 в отношении должностного лица – «данные изьяты»  Общества с ограниченной ответственностью «данные изьяты» Благодаткина А. В. по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии с положениями ст. 29.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет, в частности, имеются ли обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения дела судьей, и обстоятельства, исключающие производство по делу.   
Разрешая вопросы, перечисленные в ст.29.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прихожу к выводу, что дело об административном правонарушении не может быть принято к рассмотрению. 
Согласно протоколу об административном правонарушении №91022134800175700003 от 28.12.2021 Благодаткин А.В., будучи должностным лицом - «данные изьяты»  ООО «данные изьяты» не предоставил в ИФНС России по г. Симферополю в установленный законодательством о налогах и сборах срок расчет сумм налога на доходы физических лиц, начисленных и удержанных физическими агентами, по форме 6 НДФЛ за 2020 год, по сроку предоставления – по 01.03.2021 включительно. 
Указанное бездействие Благодаткина А.В. квалифицировано должностным лицом налогового органа по признакам состава правонарушения, предусмотренного  ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, образует объективную сторону состава правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии с ч. 1  ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, составляет 1 год со дня совершения административного правонарушения.
Учитывая характер вменяемого Благодаткину А.В. правонарушения, а также положения ч. 1 ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, разъяснения Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», срок привлечения последнего к административной ответственности по ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях истек 01.03.2022.
Протокол об административном правонарушении №91022134800175700003 от 28.12.2021 поступил мировому судье судебного участка №20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым 01.03.2022, определением от 01.03.2022 - передан по подведомственности мировому судье судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым, поступил – 03.03.2022.
Таким образом, на момент получения мировым судьей судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым протокола об административном правонарушении истек срок, установленный ч. 1 ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, давности привлечения лица к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Согласно ч. 1 ст. 28.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при наличии хотя бы одного из обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, выносят постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении с соблюдением требований, предусмотренных ст. 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Таким образом, учитывая, что на момент поступления протокола об административном правонарушении истек срок давности привлечения Благодаткина А.В. к административной ответственности по ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, производство по делу подлежит прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 24.5, 28.9, 29.1, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья –
 ОПРЕДЕЛИЛ:
Производство по делу об административном правонарушении в отношении Благодаткина А. В. по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прекратить на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи с истечением сроков давности привлечения последнего к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центрального районного городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
      
Мировой судья 	                                                       А.Л. Тоскина
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