                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                             			№5-22-91/2018
                                                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата                                                    адрес
  Мировой судья судебного участка №22  Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес  фио,
с участием представителей юридического лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении – фио и фио,
рассмотрев материал об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.19.5  КоАП РФ, в отношении юридического лица наименование организации, находящегося по адресу: адрес; ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
                                                                                    УСТАНОВИЛ:
            Юридическое лицо наименование организации, не выполнило предписания органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): Предписание Территориального отдела по адрес управления Роспотребнадзора по адрес и адрес от дата № 09-00063-01 в полном объёме в установленный срок до дата, а именно в нарушение:
- ст. 11,ч.1 ст. 29 Закона РФ от дата № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее Закона РФ от дата № 52-ФЗ),
- СП 3.1.1.телефон "Профилактика острых кишечных инфекций",
-СП 3.1/3.2.телефон "Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней" (далее СП 3.1/3.2.3146-13),
l. He определен круг контактных лиц среди отдыхающих организации, отсутствуют
результаты медицинского наблюдения за ними с ежедневной 2-х кратной термометрией, опросом и осмотром, с целью выявления симптомов ОКИ, ежедневным осмотром врача в течение
ведением соответствующей медицинской документации (в соответствии с п.6.13. СП 3.1.1.телефон, п.15.1. СП 3.1/3.2.3146-13).
2. На случай осложнения эпидемиологических ситуации не обеспечено приобретение и применение бактериофагов с целью специфической профилактики сотрудников пунктов питания в соответствии с п.6.16. СП 3.1.1.телефон, п.15.1. СП 3.1/3.2.3146-13).
3. Не проводилась и не проводится санитарно-просветительная работа с сотрудниками по профилактике инфекционных заболеваний бактериальной и вирусной этиологии, соблюдению правил личной гигиены и гигиены питания в соответствии с п.11.1. СП 3.1.1.телефон, п.п. 8.2., 8.3. СП 3.1/3.2.3146-13).
4.Не проводилась и не проводится разъяснительная работа среди гостей, на предупреждение контактно-бытового пути передачи инфекций в соответствии с п.п. 11.1., 11.2., 11.3. СП 3.1.1.телефон, п. 8.1. СП 3.1/3.2.телефон.
Тем самым, юридическое лицо совершило административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
Законные представители юридического лица фио и фио,в судебное заседание явились; им разъяснены права и обязанности, предусмотренные КоАП РФ, положения ст.51 Конституции РФ;  с  материалами дела были ознакомлены; ходатайств и отводов не заявили; с протоколом об административном правонарушении согласились; признали свою вину в совершении правонарушения.
                
Заслушав представителей наименование организации, исследовав материалы дела об административном правонарушении, судья приходит к следующему:      
                согласно ч.1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное виновное, то есть совершенное умышленно или по неосторожности, действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое названным Кодексом или законами субъектов Российской Федерации установлена административная ответственность.
                 В соответствии с ч.2 ст. 2.1  КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых Кодексом РФ об административных правонарушениях или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.
Согласно ст. 11 Закона РФ от дата № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны:
- выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц;
- разрабатывать и проводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия;
- обеспечивать безопасность для здоровья человека выполняемых работ и оказываемых услуг, а также продукции производственно-технического назначения, пищевых продуктов и товаров для личных и бытовых нужд при их производстве, транспортировке, хранении, реализации населению;
- осуществлять производственный контроль, в том числе посредством проведения лабораторных исследований и испытаний, за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и проведением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий при выполнении работ и оказании услуг, а также при производстве, транспортировке, хранении и реализации продукции;
- проводить работы по обоснованию безопасности для человека новых видов продукции и технологии ее производства, критериев безопасности и (или) безвредности факторов среды обитания и разрабатывать методы контроля за факторами среды обитания;
- своевременно информировать население, органы местного самоуправления, органы, осуществляющие федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, об аварийных ситуациях, остановках производства, о нарушениях технологических процессов, создающих угрозу санитарно-эпидемиологическому благополучию населения;	
- осуществлять гигиеническое обучение работников.
              В силу положений ч. 1 ст.29 Закона РФ от дата № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) должны своевременно и в полном объеме проводиться предусмотренные санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, в том числе мероприятия по осуществлению санитарной охраны адрес, введению ограничительных мероприятий (карантина), осуществлению производственного контроля, мер в отношении больных инфекционными заболеваниями, проведению медицинских осмотров, профилактических прививок, гигиенического воспитания и обучения граждан. 
     Частью 1 ст.19.5 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за невыполнение в том числе, юридических лиц, в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства. 
      Факт совершения юридическим лицом наименование организации административного правонарушения, предусмотренного ч.1  ст.19.5 КоАП РФ,  и его виновность подтверждается совокупностью доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, а именно: 
- определением о передаче протокола об административном правонарушении в отношении наименование организации в Алуштинский городской суд;
- протоколом об административном правонарушении № 09/174-17 от дата, в котором изложены обстоятельства административного правонарушения. Законный представитель юридического лица фио был ознакомлен с протоколом, указал, что примет меры по устранению в ближайшее время допущенных недостатков. Существенных недостатков, влекущих его недействительность, протокол не содержит;
- Уставом наименование организации;
- приказом № 369 от дата наименование организации, которым с дата по дата на заместителя директора по общим вопросам  фио были возложены обязанности директора;
 	- Предписанием №09-телефон от дата должностных лиц, уполномоченных осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор, которым юридическому лицу наименование организации, было предписано в срок до дата предоставить информацию о  выполнении предписания в Территориальный отдел по адрес управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по адрес и адрес; 
	- письмом Территориального отдела по адрес управления Роспотребнадзора по адрес и адрес от дата «О продлении срока исполнения Предписания», срок выполнения Предписания был продлен до дата;
	- информацией наименование организации по выполнению Предписания от дата;
- распоряжением № 09-00133 от дата органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении внеплановой/выездной проверки юридического лица наименование организации;   
- Актом проверки органом государственного контроля (надзора) юридического лица №09-00136 от дата, в результате которой выявлены факты невыполнения в полном объеме предписания органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): Предписание Территориального отдела по адрес управления Роспотребнадзора по адрес и адрес от дата № 09-00063-01 в установленный срок до дата; 
- вновь выданным Предписанием №09-телефон от дата должностных лиц, уполномоченных осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор об устранении выявленных нарушений санитарного законодательства, а также условий, создающих угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний (отравлений) людей при функционировании организации,  юридическому лицу наименование организации, было предписано в срок до дата предоставить информацию о выполнении предписания в Территориальный отдел по адрес управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по адрес и адрес; 
- выпиской из ЕГРЮЛ в отношении наименование организации.
Таким образом, судом установлено, что должностными  лицами, уполномоченными осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор, по результатам проведенной внеплановой выездной проверки с целью контроля за исполнением Предписания №09-телефон от дата, было выявлено, что юридическое лицо наименование организации в срок до дата не выполнило в полном объеме данное предписание.  
                 При этом предписание должностного лица обжаловано не было, присутствующий при проведении проверки и при составлении протокола об административном правонарушении законный представитель юридического лица подписал акт проверки и протокол об административном правонарушении без каких-либо замечаний.    
                  Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства. Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями  КоАП РФ полномочным лицом; права   привлекаемого лица  соблюдены.
                Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный статьей 4.5 КоАП РФ, не пропущен. Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
               С учетом исследованных в судебном заседании обстоятельств суд приходит к выводу о том, что юридическое лицо является лицом, обязанным предпринимать меры по санитарной охране адрес, введению ограничительных мероприятий (карантина), осуществлению производственного контроля, мер в отношении больных инфекционными заболеваниями, проведению медицинских осмотров, профилактических прививок, гигиенического воспитания и обучения граждан в соответствии с законодательством РФ и нести ответственность за неисполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный санитарно-эпидемиологический надзор.  
               В судебном заседании установлено, что юридическим лицом не принято всех зависящих от него мер по выполнению в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный санитарно-эпидемиологический надзор, и не доказано, что у юридического лица не имелись возможности для соблюдения  требований закона. 
                 Допущенные нарушения требований санитарного законодательства, на необходимость устранения которых указано в предписании, могут повлечь негативные последствия, привести к недопустимому риску для жизни и здоровья людей, возникновению и распространению инфекционных заболеваний (отравлений) людей при функционировании объекта на котором юридическое лицо осуществляет деятельность. Как усматривается из выписки из ЕГРЮЛ, основным  видом деятельности  юридического лица является деятельность санаторно-курортных организаций.
                 При квалификации правонарушения суд исходит из оценки конкретных обстоятельств его совершения. Неисполнение мероприятий по устранению нарушений санитарного законодательства суд считает существенной угрозой охраняемым общественным отношениям. 
                При таких обстоятельствах  действия юридического лица надлежит квалифицировать по ч.1  ст.19.5 КоАП РФ. 
                Санкция данной статьи предусматривает административное наказание в виде административного штрафа на  юридических лиц -  десяти тысяч до сумма прописью. 
                При назначении административного наказания суд соответствии со ст.ст.4.1.- 4.3 КоАП РФ учел фактические обстоятельства нарушения; характер совершенного административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица; обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
               В качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность, суд учел признание законным представителем юридического лица при проведении проверки и составлении протокола об административном правонарушении допущенных нарушений закона.                      
      Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
      На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:
             Признать юридическое лицо наименование организации виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1  ст.19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  и назначить наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
                 Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.  
                  Реквизиты для уплаты штрафа:  Получатель: УФК по адрес (Межрегиональное управление Роспотребнадзора по адрес и адрес л/с 04751А92080)  Банк получателя: Отделение по адрес Центрального банка Российской Федерации, БИК телефон, Сч. 40101810335100010001, КБК телефон телефон, ОКТМО телефон, ИНН телефон, КПП телефон.
                 Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес) в течение 10 суток со дня получения.
                      
    Мировой судья                                                                                               фио
        
                                                        











