                                                           ОПРЕДЕЛЕНИЕ
дата	                                                           адрес
Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес фио, рассмотрев при подготовке к рассмотрению дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.20.13 КоАП РФ,  в отношении     Курсатова Ресуля Куртнезировича,
                                                               УСТАНОВИЛ:
               дата мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес поступил материал об административном правонарушении, предусмотренном  ч.2 ст.20.13 КоАП РФ,  в отношении     Курсатова Ресуля Куртнезировича,  направленный УМВД России по адрес отделения полиции №4.
                В соответствии со ст. 29.1 КоАП РФ судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет, в том числе, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, а также правильно ли оформлены иные материалы дела. 
                 Согласно правовой позиции, изложенной в пункте 4 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", в порядке подготовки дела к рассмотрению судья должен также установить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении с точки зрения полноты исследования события правонарушения и сведений о лице, его совершившем, а также соблюдения процедуры оформления протокола.
                В том случае, когда протокол об административном правонарушении составлен неправомочным лицом либо когда протокол или другие материалы оформлены неправильно, материалы представлены неполно, судье на основании пункта 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ необходимо вынести определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган или должностному лицу, которыми составлен протокол.
               В соответствии с ч.1 ст.4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности  за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 20.13 КоАП РФ составляет три месяца.
               Согласно протоколу об административном правонарушении от дата фио дата в время, находясь на адресфио в адрес, в районе пляжных карт адрес произвел выстрел из принадлежащего ему огнестрельного оружия ограниченного поражения «ТТК» калибра 10*32 №1801196 2018 года выпуска, находясь в пределах населенного пункта. 
               Таким образом, на момент поступления к мировому судье  данного материала по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.20.13 КоАП РФ,   истек срок давности привлечения к административной ответственности, который начал исчисляться с дата и истек дата (с учетом приостановления срока давности привлечения к административной ответственности).  
               При этом, при определении последнего дня срока давности привлечения к административной ответственности мировой судья  учла следующее:        
               первоначально данный административный материал  поступил мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес дата   на основании определения  мирового судьи судебного участка №99 Ялтинского судебного района (городской адрес)  адрес от дата в связи с удовлетворением ходатайства фио о передаче дела  для рассмотрения по месту его жительства. 
       В соответствии с ч. 5 ст. 4.5 КоАП РФ в случае удовлетворения ходатайства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, о рассмотрении дела по месту жительства данного лица срок давности привлечения к административной ответственности приостанавливается с момента удовлетворения данного ходатайства до момента поступления материалов дела судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело, по месту жительства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
     Следовательно,  срок давности по данному  делу был приостановлен с  дата по дата, после чего возобновился. 
     Тем самым, с дата по дата – срок составляет 2 месяца 12 дней (осталось 18 дней из трехмесячного срока).  Начиная с дата, трехмесячный срок истек  дата.
              При этом мировой судья учел, что протокол об административном правонарушении был составлен  дата, однако при трехмесячном сроке давности был передан из УМВД России по адрес отделения полиции №4  мировому судье судебного участка №99 Ялтинского судебного района (городской адрес)  адрес только дата (то есть более, чем через два месяца) без каких-либо обоснованных  на то причин.  
                Согласно  п.4  ч.1 ст.29.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению  дела  об  административном  правонарушении  выносится определение  о  возвращении   протокола   об   административном правонарушении  и  других  материалов  дела  в  орган, должностному лицу,  которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления    других   материалов   дела   неправомочными   лицами, неправильного  составления протокола и оформления других материалов дела  либо  неполноты  представленных  материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
                Как  следует  из содержания ч. 1 ст. 28.9 КоАП РФ, при наличии хотя  бы одного из обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 КоАП РФ, орган,  должностное лицо, в производстве которого находится дело об административном  правонарушении,    выносят    постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении  с соблюдением требований, предусмотренных ст. 29.10 названного Кодекса.
                Из   смысла  ч.2  ст.29.4  КоАП  РФ  следует,  что  судьей постановление  о    прекращении  производства  по   делу  об административном  правонарушении  выносится  в  том  случае,  если обстоятельства,  предусмотренные  ст.  24.5  КоАП  РФ,  наступили в суде.
               Приведенные   нормы  в  равной  степени  обязательны  как  для должностных  лиц, так и для судей. Это означает, что если по делу об административном   правонарушении   любое   из  обстоятельств, перечисленных  в  ст. 24.5 КоАП РФ, наступило до направления дела в суд,  то  должностное  лицо,  в производстве которого находится это дело,  обязано  вынести постановление о прекращении производства по  делу, а не направлять его в суд.
               Аналогичная правовая позиция  содержится  в  Обзоре судебной практики Верховного Суда РФ за адрес дата // БВС РФ. 2010. N 9 (вопрос №17).
               Исходя из положений части 1 статьи 1.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях обеспечение законности при применении мер административного принуждения предполагает не только наличие законных оснований для применения административного наказания, но и соблюдение установленного законом порядка привлечения лица к административной ответственности.
                При указанных выше обстоятельствах законное рассмотрение дела судьей невозможно, материалы дела об административном правонарушении следует возвратить в административный орган, который составил протокол.
                  На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.1 ч.3, 29.4 ч.1 п.4, 29.12 КоАП РФ, мировой судья
                                                               ОПРЕДЕЛИЛ:
               
                  Возвратить протокол от дата об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 20.13 КоАП РФ, в отношении  Курсатова Ресуля Куртнезировича и другие материалы в УМВД России по адрес отделение полиции №4.    
                   
         
                 Мировой  судья			  	 	   фио





 

