                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                    Дело № 5-22-376/2021
                                                           П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
   по делу  об административном правонарушении
 дата                                                                      адрес, Багликова, 21
  Мировой судья адрес № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес   фио,  
с  участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении  -      фио,
рассмотрев материал об административном правонарушении, предусмотренном   ст.6.9 ч.1  КоАП РФ, в отношении  фио, паспортные данные, адрес, УССР; зарегистрированного по адресу: адрес; проживающего по адресу:  адрес; гражданина РФ; паспортные данные; со средне-специальным образованием; официально не трудоустроенного; не состоящего в зарегистрированном браке; имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка; ранее привлекавшегося к административной ответственности; ранее судимого приговором Алуштинского городского суда адрес по ч.1 ст. 228 УК РФ к дата лишения свободы,
                                                             УСТАНОВИЛ:
    дата примерно  в время гражданин   фио, находясь    по адресу: адрес помещении ГБУЗ РК «Алуштинская ЦГБ», имея признаки опьянения, а именно: поведение, не соответствующее обстановке, отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.
       фио в судебном заседании вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал, искренне раскаялся; не отрицал, что  дата, находясь    по адресу: адрес, в помещении ГБУЗ РК «Алуштинская ЦГБ», действительно отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.  Просил строго не наказывать, обязался более не совершать подобных правонарушений. Обязался оплатить штраф.
    Заслушав фио, исследовав представленный материал об административном правонарушении, мировой судья приходит к  следующему:
                Частью 1 ст.6.9  КоАП РФ  предусмотрена административная ответственность  за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
               Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1  КоАП РФ, и его виновность подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами: листом ознакомления с правами, протоколом об административном правонарушении от дата, фио был ознакомлен с протоколом и согласен; копией справки по Форме № 1П на имя фио, письменными объяснениями фио от дата, где он пояснил, что дата, находясь  по адресу: адрес, в помещении ГБУЗ РК «Алуштинская ЦГБ», он действительно отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения по причине своего нежелания этого делать; Актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) №118 от дата, согласно которому освидетельствование не проводилось в связи с отказом фио от его прохождения; протоколом от дата о доставлении лица, совершившего административное правонарушение; рапортом сотрудника ОМВД России по адрес от дата; справкой на физическое лицо в отношении фио   
       Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы, согласуются между собой, составлены в соответствии  с требованиями КоАП РФ, оформлены полномочными лицами, объективно фиксируют фактические данные, а поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
               Совокупность указанных выше доказательств позволяет сделать вывод о том, что   фио, имея признаки опьянения, а именно: поведение, не соответствующее обстановке, отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное   ст.6.9   ч.1   КоАП РФ.
               Санкция данной статьи влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
               При назначении наказания суд учел характер совершенного административного правонарушения, личность нарушителя, его семейное и имущественное положение; обстоятельство, смягчающее административную ответственность – признание вины и раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка; обстоятельств, отягчающих административную ответственность,  не установлено.
        На основании вышеизложенного суд считает необходимым назначить  правонарушителю наказание в виде административного  штрафа в размере 4000руб.   
        В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
        В данном случае суд учел, что ранее фио привлекался к уголовной ответственности по ч.1 ст. 228 УК РФ; дата постановлением   мирового судьи судебного участка №23 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес привлечен по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ за правонарушение, совершенное дата,  к штрафу в размере сумма без  возложения вышеуказанной обязанности, а поэтому суд считает необходимым  возложить на  фио обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
                На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд                                                             
                                                                  ПОСТАНОВИЛ:
                 Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере  4000руб. (сумма прописью).
                Квитанцию об уплате административного штрафа необходимо представить в адрес №22 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес.   
                 Возложить на фио   обязанность в течение 40 суток после вступления постановления в законную силу пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача –  по месту жительства  в кабинете   врача нарколога ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» по адресу: адрес,  или непосредственно в наркологическом центре -  ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» по адресу: адрес.
                Контроль  за  исполнением вышеуказанной  обязанности возложить на ОМВД России по  адрес.  
        Разъяснить    фио, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
                Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.  
                  Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: наименование получателя платежа – УФК по адрес (Министерство юстиции адрес), ОГРН 1149102019164, ИНН: телефон, КПП: телефон, Банк получателя: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК: телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, Код сводного реестра телефон, ОКТМО – телефон; код бюджетной классификации КБК телефон телефон, назначение платежа: «штраф по делу об административном правонарушении по постановлению №5-22-376/2021 от  дата».
                 Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

                 Мировой судья                                                            фио

 
            
                                                                                                   





      
                                                                           









