                                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                           Дело № 05-22-767/2020
П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
                                      по делу об административном правонарушении

дата                                                                    адрес

Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района  городской адрес)  адрес   фио, 
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении –  фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.12.7 КоАП РФ, в отношении  фио, паспортные данные, Уз.ССР; гражданина РФ; зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес;  со средним образованием; официально не трудоустроенного; женатого; имеющего на иждивении трех малолетних детей;  ранее  не привлекавшегося к административной ответственности,
                                                        УСТАНОВИЛ:

	  дата в время на автодороге адрес по адрес, около дома № 5, водитель  фио управлял  марка автомобиля государственный регистрационный знак К 696 КР 82, будучи лишенным права управления транспортными средствами, чем нарушил п.2.1.1 ПДД РФ. Тем самым совершил административное правонарушение,  предусмотренное ст.12.7 ч.2 КоАП РФ.
     В судебном заседании фио виновным себя признал полностью; в содеянном раскаялся; не отрицал, обстоятельств правонарушения, изложенных в протоколе об административном правонарушении; обещал больше не совершать подобных правонарушений.  Просил строго не наказывать, учесть его семейное и материальное положение.   
     Заслушав  фио, исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к следующему:
     частью 2 ст.12.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность  за управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. 
              Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.7 КоАП РФ, и его виновность подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом об административном правонарушении от дата, с которым нарушитель был ознакомлен и согласен, указав собственноручно, что водительского удостоверения лишен; копией протокола об отстранении от управления транспортным средством от дата; копией акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от дата; копией протокола о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от дата; копией протокола о задержании транспортного средства от дата; фототаблицей; копией протокола об административном правонарушении в отношении фио от дата; копией объяснений фио от дата; копией рапорта об обнаружении признаков преступления от дата; копией протокола об административном правонарушении в отношении фио от дата; копией постановления      мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (городской адрес)  адрес  от дата о привлечении   фио к административной ответственности по  ч.1 ст.12.26  КоАП РФ и  назначении  ему административного наказания в виде  административного штрафа  в размере сумма  с лишением права управления транспортным средством на  срок дата 6 месяцев (постановление вступило в законную силу дата);     видеозаписью  с фиксацией  факта  совершенного правонарушения и проведенных процессуальных действий.  
               Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
       Тем самым,  фио, будучи лишенным управления транспортными средствами,  продолжал управлять транспортным средством.   
       Мировой судья, приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного ст.12.7 ч.2 КоАП РФ, что подтверждается представленными материалами. 
       Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
       При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного фио административного правонарушения, личность  правонарушителя, его имущественное и семейное положение; обстоятельства, смягчающие административную ответственность – признание  вины и его раскаяние в содеянном; наличие на иждивении трех малолетних  детей. Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного  административного правонарушения.  
               На основании вышеизложенного, мировой судья полагает назначить   фио наказание  в пределах санкции ч.2 ст.12.7  КоАП РФ в виде административного штрафа в размере сумма
              Руководствуясь  ст. ст. 29.9 - 29.11 КоАП РФ, мировой судья
                                                       ПОСТАНОВИЛ:

               Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.7 КоАП РФ и  назначить  наказание в виде административного  штрафа в размере сумма.   
                Реквизиты для оплаты административного штрафа:   Получатель платежа: УФК по адрес (ОМВД России по адрес),  КПП телефон, ИНН телефон,  ОКТМО телефон, р/с 40101810335100010001,  Отделение по  адрес ЮГУ ЦБ РФ, БИК телефон, КБК  188 11601123010001140; УИН: 18810491201500003712.
                 Квитанцию об уплате штрафа следует представить в адрес №22 Алуштинского  судебного района (городской адрес)  адрес.
                Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления  настоящего постановления в законную силу.
                  Разъяснить, что в соответствии с ч.1.3 ст.32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если копия постановления о назначении административного штрафа, направленная лицу, привлеченному к административной ответственности, по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, по ходатайству лица, привлеченного к административной ответственности. Определение об отклонении указанного ходатайства может быть обжаловано в соответствии с правилами, установленными главой 30 настоящего Кодекса. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.
                Разъяснить, что в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
                Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью судебного участка № 22 Алуштинского судебного района городской адрес)  адрес   в течение 10 суток со дня вручения или получения копии  постановления.

                        Мировой судья                                                     фио















