                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                  Дело №5-22-560/2019
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

дата                                                                       адрес, Багликова, 21
   Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской  адрес) адрес  фио,  
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении   -    фио,
рассмотрев материал об административном правонарушении, предусмотренном   ст.6.9.1  КоАП РФ, в отношении  фио,  паспортные данные зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес; гражданина РФ; официально не трудоустроенного; со средним  образованием;  не состоящего в зарегистрированном браке; ранее  привлекавшегося к административной ответственности,

                                                                     установил:
                дата выявлено, что гражданин  фио уклонился от обязанности прохождения  диагностики и профилактических мероприятий в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, которая была на него  возложена  постановлением мирового судьи от  дата, в течение 30  суток  после вступления постановления в законную силу.  Этим постановлением  фио было разъяснено, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток. Постановление вступило в законную силу дата, однако до настоящего времени   фио  вышеуказанную обязанность не исполнил.
                фио в судебном заседании вину в совершенном правонарушении признал.     Обязался в ближайшее время пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств. Просил строго не наказывать.
                Мировой судья, заслушав привлекаемое лицо, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.
        Статьей 6.9.1 КоАП РФ   предусмотрена  административная ответственность  за уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
                Факт совершения данного правонарушения подтверждается представленными материалами: протоколом об административном правонарушении от дата, в котором фио указал, что с протоколом согласен; вину признает, обязуется пройти диагностику и реабилитацию; постановлением по делу об административном правонарушении от дата; рапортом сотрудника полиции; письменными  объяснениями   фио; запросом начальника УКОН МВД по адрес; ответом  ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии»  от  дата   о том, что  фио  для прохождения лечения, реабилитации и иных профилактических мероприятий  в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» не обращался; другими исследованными по делу доказательствами, оснований не доверять которым у  суда не имеется.
                 Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
                Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный статьей 4.5 КоАП РФ, не пропущен. Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
                Мировой судья, рассмотрев представленный материал об административном правонарушении, приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ.
       Санкция данной статьи влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
       При назначении административного наказания суд учел характер совершенного      фио административного правонарушения, его личность, имущественное и семейное положение; смягчающее административную ответственность обстоятельство -  признание вины и раскаяние в содеянном. Как обстоятельство, отягчающие административную ответственность,  суд  учел, что  ранее  фио привлекался к административной ответственности   по ч.1 ст.6.8 КоАП РФ;    
               Судья также приняла во внимание, что фио ранее назначенные административные штрафы  оплатил своевременно.
               На основании вышеизложенного судья считает  возможным назначить нарушителю   наказание в виде административного    штрафа в размере 4000руб.   
              Руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд                                                             
                                                                 ПОСТАНОВИЛ:
                 Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере  4000руб. (сумма прописью).
                 Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.  
                 Реквизиты для оплаты штрафов УФК (ОМВД России по адрес), ИНН телефон КПП телефон ОКТМО сумма/сч 40101810335100010001 Отделение по адрес ЦБ РФ БИК телефон КБК 18811612000016000140 УИН 18880491190002839027.
               Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес через мирового судью  в течение 10 суток со дня его  получения.

                 Мировой судья                                                           фио

                                     


















































 


