                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                           №5-22-638/2023
                                                                    ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата                                                                                              адрес
И.о. мирового судьи судебного участка №22 Алуштинского судебного района  (городской адрес) адрес - мировой судья судебного участка №23 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном  ст.19.7 КоАП РФ, в отношении юридического лица наименование организации, дата государственной регистрации – дата,  ОГРН 1149102090752, ИНН телефон, расположенного по адресу: адрес,
                                                                 УСТАНОВИЛ:

 Согласно протокола об административном правонарушении от дата № 269, составленного главным консультантом отдела строительного надзора № 4 управления государственного строительного надзора департамента государственного строительного надзора Министерства жилищной политики и государственного строительного надзора адрес фио, застройщиком наименование организации в адрес Министерства подано извещение об окончании этапа работ по строительству, реконструкции объекта капитального строительства подлежащих проверке (вх. № 13695/01-38/5 от дата), в котором указано об окончании этапа работ, а именно - «Работы по монтажу металлических ферм, стропил, связей и прогонов по нижнему и верхнему поясу ферм». Однако в ходе проведения проверки было установлено, что строительно- монтажные работы данного этапа не окончены.
Таким образом, дата в время на объекте «Реконструкция торгово-офисного здания
по адресу: адрес» установлено, что дата при подаче извещения
об окончании этапа работ, застройщиком наименование организации, допущено административное
правонарушение, ответственность за которое предусмотрено ст. 19.7 КоАП РФ, выразившееся
в предоставлении Министерству сведений в искаженном виде, относительно фактического
окончания этапа работ по строительству объекта «Реконструкция торгово-офисного здания
по адресу: адрес», при подаче извещения об окончании этапа работ
(вх. № 13695/01-38/5 от дата). Следовательно,  юридическое лицо наименование организации совершило административное правонарушение, предусмотренное  ст. 19.7 КоАП РФ.
        В судебное заседание представитель юридического лица не явился, представитель по доверенности фио извещен телефонограммой от дата, просил рассмотреть дело в его отсутствие и вынести наказание в виде предупреждения, вину признал. 
                Представитель Министерства жилищной политики и государственного строительного надзора адрес в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие.
                  На основании положений  ч.2 ст.25.1 КоАП РФ, п.6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата  №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья считает возможным рассмотреть дело в  отсутствие привлекаемого лица.      
    Исследовав материалы дела об административном правонарушении, судья приходит к следующему:      
                  согласно ч.1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное виновное, то есть совершенное умышленно или по неосторожности, действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое названным Кодексом или законами субъектов Российской Федерации установлена административная ответственность.
                  В  силу положений ч.2 ст. 2.1 КоАП РФ лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых настоящим Кодексом или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.
        В соответствии с ч.5 ст.8.2 Федерального закона от дата № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями и дополнениями) при условии, что иное не установлено федеральным законом, при наличии у органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, полученных в ходе реализации мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, либо содержащихся в поступивших обращениях и заявлениях (за исключением обращений и заявлений, авторство которых не подтверждено), информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации в случаях, если отсутствуют подтвержденные данные о том, что нарушение обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, причинило вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение и входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также привело к возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера либо создало угрозу указанных последствий, орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля объявляют юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, и предлагают юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, и уведомить об этом в установленный в таком предостережении срок орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля.
                 Согласно п.11, п.12  Постановления Правительства РФ от дата №166
«Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения» (с последующими изменениями и дополнениями) при отсутствии возражений юридическое лицо, индивидуальный предприниматель в указанный в предостережении срок направляет в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля уведомление об исполнении предостережения.  В уведомлении об исполнении предостережения указываются: а) наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя; б) идентификационный номер налогоплательщика - юридического лица, индивидуального предпринимателя; в) дата и номер предостережения, направленного в адрес юридического лица, индивидуального предпринимателя; г) сведения о принятых по результатам рассмотрения предостережения мерах по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
                В соответствии п.13 вышеуказанного Постановления Правительства РФ уведомление направляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в бумажном виде почтовым отправлением в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля, либо в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью индивидуального предпринимателя, лица, уполномоченного действовать от имени юридического лица, на указанный в предостережении адрес электронной почты органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, либо иными указанными в предостережении способами.
                  Статьей 19.7  КоАП РФ предусмотрена административная ответственность  за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности.  
        В данном случае факт совершения юридическим лицом наименование организации административного правонарушения, предусмотренного ст.19.7  КоАП РФ, и его виновность  подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, в том числе:
- протоколом об административном правонарушении от дата,   в котором изложены обстоятельства  совершенного административного правонарушения, где представитель по доверенности фио указал, что согласен с нарушением;
-актом проверки от дата и фототаблицей;
- уведомлением о составлении протокола от дата;
- уведомлением о проведении проверки при строительстве, реконструкции объекта капитального строительства от дата;
- решением о проведении внеплановой выездной проверки от дата;
- извещением об окончании этапа работ от дата;
- программой проведения проверок от дата;
- заявлением о привлечении к административной ответственности от дата;
- выпиской из ЕГРЮЛ в отношении Министерства жилищной политики и государственного строительного надзора адрес;
- выпиской из ЕГРЮЛ в отношении наименование организации.
                Вышеуказанные доказательства надзорного органа в судебном заседании не опровергнуты.  
      Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства. Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями  КоАП РФ полномочным лицом; права   лица  соблюдены.
       Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный статьей 4.5 КоАП РФ, не пропущен. Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
        В судебном заседании установлено, что наименование организации не принято всех зависящих от него мер по представлению в установленный законом срок необходимых сведений в государственный орган, осуществляющий  государственный контроль (надзор), и не доказано, что у лица не имелось возможности для соблюдения  требований закона.
                 Оценивая собранные по делу доказательства, судья считает, что вина юридического лица наименование организации  установлена, доказана и его действия надлежит квалифицировать по  ст.19.7 КоАП РФ. 
       Санкция данной статьи предусматривает административное наказание в виде      предупреждения или наложения административного штрафа на  юридических лиц - от трех тысяч до сумма прописью.
                При назначении административного наказания суд соответствии со ст.ст.4.1.- 4.3 КоАП РФ учел фактические обстоятельства нарушения; характер совершенного лицом административного правонарушения; степень вины правонарушителя; имущественное положение юридического лица; обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является признание вины; обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд по делу не усматривает.  
       Совершенное правонарушение не представляет общественной опасности, не повлекло вредных последствий, причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда и имущественного ущерба, указанных в ч.2  ст.3.4 КоАП РФ.  
                На основании вышеизложенного, оценивая в совокупности все исследованные по делу доказательства,  судья считает возможным назначить юридическому лицу наименование организации наказание в виде  предупреждения.
                Руководствуясь  ст.29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья
 
                                                   П О С Т А Н О В И Л :
                Признать юридическое лицо наименование организации виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.19.7 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде  предупреждения.  
                 Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

                      
               Мировой судья                                                                                          фио


 
 
 

