                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                         № 5-23-277/2018
                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                              по делу об административном правонарушении
дата                                                    адрес
 Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном  по ч.1 ст.5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), поступившее из ОСП по адрес УФССП России по адрес, в отношении  фио,  паспортные данные  гражданина РФ; зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес; со средним специальным  образованием; не состоящего в зарегистрированном браке; имеющего  двух несовершеннолетних детей; официально не трудоустроенного; ранее привлекавшегося к административной ответственности не имеется,  

                                                   УСТАНОВИЛ:
 
       фио, будучи дата уведомленным о возбуждении исполнительного производства, без уважительных причин в нарушение решения Алуштинского городского  суда  адрес  от дата,  не уплачивал алименты, взысканные с него в пользу фио на содержание  несовершеннолетних  детей  - сына Дмитрия, паспортные данные, и дочери Киры, паспортные данные, в размере     сумма ежемесячно на каждого ребенка,    в течение более чем двух месяцев   в  период с  дата по дата,  в связи с чем  за этот период образовалась задолженность в размере 117193руб.55коп. Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ.
     фио в судебном заседании полностью признал себя виновным себя в совершении административного правонарушения, искренне раскаялся. Показал, что  знает об обязанности ежемесячно уплачивать  алименты на содержание детей.  Пояснил, что не уплачивает алименты, поскольку не трудоустроен и не имеет  дохода  в связи с тем, что ухаживает за  престарелой матерью паспортные данные. 
                Взыскатель фио в судебное заседание явилась, подтвердила обстоятельства совершения административного правонарушения,  изложенные в  материале. Пояснила, что фио  алименты на содержание детей не выплачивает,  материальной помощи не оказывает, с детьми не общается.  Назначение  наказания оставила на усмотрение суда.
                  Заслушав  лиц, участвующих в деле, исследовав представленные материалы дела, судья приходит к следующему:
                  статьей  ст.5.35.1 ч.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность  за  неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
               Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ст.5.35.1 ч.1 КоАП РФ, и его виновность подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении  от  дата,  в котором изложены обстоятельства совершенного административного правонарушения. Протокол составлен уполномоченным лицом, копия протокола вручена  фио  Существенных недостатков, которые могли бы повлечь его недействительность, протокол не содержит;  
- письменными объяснениями   фио, в которых  он указал, что    знает об обязанности ежемесячно уплачивать  алименты на содержание  детей, однако не имеет возможности уплачивать их, перебивается  временными заработками;  
                 - копией   исполнительного листа  от  дата, выданного  Алуштинским           
          городским судом адрес  дата о взыскании со фио алиментов на содержание детей;
      - копией постановления судебного пристава-исполнителя от дата о возбуждении исполнительного производства в отношении   фио;
       - предупреждением от дата, в котором  фио  был предупрежден судебным приставом-исполнителем об  уголовной и административной ответственности за неуплату алиментов;
            - копией постановления судебного пристава-исполнителя от дата о расчете задолженности по алиментам,  из которого  следует, что за период  с  дата по дата образовалась задолженность в размере 117193руб.55коп.;
                        - другими документами, не доверять которым у суда оснований не имеется.
                Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
                Исходя из содержания адресст. 80 адреса РФ, обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей, носит безусловный характер и не связывается законодателем с наличием или отсутствием у гражданина постоянного или частичного дохода. Частичная оплата задолженности по алиментам не может являться основанием для прекращения дела об административном правонарушения на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ или снижения назначенного наказания. Взыскание алиментов является средством защиты интересов несовершеннолетних детей, направленным на систематическое, гарантированное законом получение ими материального содержания от родителей.
    Таким образом, оценив все собранные по делу доказательства в их совокупности, полагаю, что действия    фио  следует квалифицировать по ч. 1 ст.5.35.1 КоАП РФ, как неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
    Срок привлечения  к административной ответственности не истёк. Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
                Санкция  вышеуказанной статьи  влечет обязательные работы на срок до ста пятидесяти часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере сумма прописью.
    При назначении наказания   суд в соответствии со ст.ст. 3.1, 3.9, 4.1-4.3 КоАП РФ учел характер совершенного административного правонарушения; личность  виновного, его  имущественное и семейное положение; обстоятельство, смягчающее административную ответственность – признание вины  и его раскаяние.   Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не  установлено.  
     Суд принял  во внимание, что    фио официально не трудоустроен;  к лицам, в отношении которых не могут быть назначены обязательные работы,  он не относится.  
      По указанным основаниям с учетом конкретных  обстоятельств совершения административного правонарушения,   суд считает необходимым назначить ему наказание в пределах санкции, установленной  ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ,  в виде   обязательных работ на срок 80  часов.
                  На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.7, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
                                                 
                Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на срок 80 (восемьдесят) часов.
       Постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-исполнителем в порядке, установленном федеральным законодательством.
       Разъяснить  фио положения ч. 4 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которыми уклонение от отбывания обязательных работ влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
	    Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд в течение десяти суток с момента вручения или получения копии постановления.  

           Мировой судья:                                                                               фио
                                            
                                                                                    














































  

