                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                         Дело № 5-22-385/2019                                                   
П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
                               по делу  об административном правонарушении
дата                                                                      адрес                                          

Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес  фио, 
с участием законного представителя юридического лица – фио,
рассмотрев  дело  об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.25.1 КоАП РФ в отношении  юридического лица  наименование организации;  ИНН телефон; дата регистрации в качестве  юридического лица -  дата;  юридический адрес организации: адрес, ранее  не привлекавшегося к административной ответственности,
                                                                  установил:                
                Юридическое лицо наименование организации не представил в органы надзорной деятельности и правового обеспечения Межрегионального управления Федеральной службы по финансовому мониторингу по Южному федеральному округу в срок, установленный законодательством Российской Федерации, до дата (включительно), имеющуюся документально подтвержденную информацию о своих бенефициарных владельцах либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона №115-ФЗ, по запросу уполномоченного органа.  Данные сведения были представлены  юридическим лицом дата. Тем самым,  юридическое лицо нарушило положения пункта 6 статьи 6.1 Федерального закона от дата № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее Федеральный закон № 115-ФЗ) и постановления Правительства Российской Федерации от дата №913 «Об утверждении Правил представления юридическими лицами информации о своих бенефициарных владельцах и принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», по запросам уполномоченных органов государственной власти». Следовательно, совершило административное правонарушение, предусмотренное  ст.14.25.1   КоАП РФ.
        В судебное заседание явилась законный представитель юридического лица – директор наименование организации фио явилась. Ей разъяснены права и обязанности, предусмотренные КоАП РФ, положения ст.51 Конституции РФ;  с  материалами дела была ознакомлена; отводов не заявила. С протоколом об административном правонарушении согласилась, о чем предоставила суду письменные пояснения, в которых указала, что нарушила срок ответа на запрос Межрегионального управления Федеральной службы по финансовому мониторингу по ЮФО за № дата/866 от дата по предоставлению сведений о бенефициарных владельцах, поскольку штатом сотрудников организации не предусмотрена должность секретаря-делопроизводителя. Кроме того, на момент поступления запроса в организации был отмечен пик трудовой нагрузки, что помешало исполнить обязанность своевременно; просила учесть, что нарушение совершено неумышленно и ответ на запрос в МРУ Росфинмониторинга был отправлен ускоренной почтой дата.  Пояснила, что правонарушение  совершено впервые; юридическое лицо является  микропредприятием и внесено в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства,  а поэтому  просила строго не наказывать и назначить наказание в виде предупреждения.      
                Заслушав  законного представителя юридического лица, исследовав материалы дела об административном правонарушении, судья приходит к следующему:               
       согласно ч.1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное виновное, то есть совершенное умышленно или по неосторожности, действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое названным Кодексом или законами субъектов Российской Федерации установлена административная ответственность.
                 В соответствии с ч.2 ст. 2.1  КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых Кодексом РФ об административных правонарушениях или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.
         По данному делу установлено, что, руководствуясь пунктом 6 статьи 6.1 Федерального закона от дата № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее - Федеральный закон №115-ФЗ) и постановлением Правительства Российской Федерации от дата №913 «Об утверждении Правил представления юридическими лицами информации о своих бенефициарных владельцах и принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», по запросам уполномоченных органов государственной власти», МРУ Росфинмониторинга по Южному федеральному округу в адрес наименование организации заказным письмом был направлен запрос (исх. №дата/866 от дата) о предоставлении документально подтвержденной информации о своих бенефициарных владельцах, включающей сведения, предусмотренные абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона № 1 15-ФЗ.
   В соответствии с пунктами 1 и 6 статьи 6.1 Федерального закона №115-ФЗ (вступившей в силу дата)  юридическое лицо обязано располагать информацией о своих бенефициарных владельцах и принимать обоснованные и доступные в сложившихся обстоятельствах меры по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 названного Федерального закона.
                 Юридическое лицо обязано представлять имеющуюся документально подтвержденную информацию о своих бенефициарных владельцах либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ, по запросу уполномоченного органа или налоговых органов. Порядок и сроки представления информации о бенефициарных владельцах юридического лица и о принятых мерах по установлению в отношении таких бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ, определяются Правительством Российской Федерации.
    В соответствии с пунктами 2 и 4 «Правил представления юридическими лицами информации о своих бенефициарных владельцах и принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных Федеральным законом № 115-ФЗ, по запросам уполномоченных органов государственной власти» (утвержденных Правительством Российской Федерации от дата №913) юридические лица представляют документально подтвержденную информацию о своих бенефициарных владельцах либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ, по запросам уполномоченных органов государственной власти, направленным в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через операторов электронного документооборота, соответствующих требованиям, утвержденным федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в сфере налогов и сборов или на бумажном носителе.
        При получении запроса юридическое лицо представляет сведения о бенефициарных владельцах в течение 5 рабочих дней со дня получения запроса. Сведения о бенефициарных владельцах представляются по состоянию на дату, указанную в запросе.
                 Согласно сведениям официального сайта Почты России заказное письмо с запросом №дата/866 получено наименование организации	дата, что подтверждается отчетом об отслеживании отправления с почтовым идентификатором 34400632005768.
   Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований наименование организации не представило запрашиваемую информацию в МРУ Росфинмониторинга по ЮФО в установленный срок  - до дата (включительно). Ответ на запрос в МРУ Росфинмониторинга был отправлен директором фио почтой дата, то есть, с нарушением срока.
     Статьей 14.25.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неисполнение юридическим лицом обязанностей по установлению, обновлению, хранению и представлению информации о своих бенефициарных владельцах либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, определенных законодательством Российской Федерации, по запросу уполномоченного органа или налоговых органов.
      Факт совершения  юридическим лицом наименование организации  административного правонарушения, предусмотренного ст.14.25.1  КоАП РФ, и его виновность  подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, в том числе: запросом МРУ Росфинмониторинга о предоставлении информации; квитанцией об отправке корреспонденции, реестром почтового отправления, актом входного контроля №6601597 от дата; отчетом об отслеживании почтового отправления; телефонограммой от дата; телеграммой от дата; выпиской из ЕГРЮЛ в отношении наименование организации;  ответом общества  от дата на запрос  МРУ Росфинмониторинга о предоставлении информации о бенефициарныых владельцах общества; списком участников наименование организации;  протоколом об административном правонарушении от дата.  
               Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства. Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями  КоАП РФ полномочным лицом; права  юридического  лица  соблюдены.
                Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный статьей 4.5 КоАП РФ, не пропущен. Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
                Оценивая собранные по делу доказательства, судья считает, что вина   юридического лица  установлена, доказана и его действия надлежит квалифицировать по  ст.14.25.1 КоАП РФ. 
                В судебном заседании установлено, что юридическим лицом не принято всех зависящих от него мер для соблюдения указанных выше  правил и норм по  представлению в уполномоченный орган  информации о  бенефициарныых владельцах общества, и не доказано, что у  юридического лица не имелось возможности для соблюдения  требований закона. 
               Санкция данной статьи предусматривает административное наказание в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до сумма прописью; на юридических лиц - от ста тысяч до сумма прописью.
                При назначении административного наказания судья в соответствии со ст.ст.4.1.- 4.3 КоАП РФ учла фактические обстоятельства нарушения; характер совершенного административного правонарушения; имущественное и финансовое положение юридического лица.   Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является признание вины и факта административного правонарушения, признание вины; совершение подобного нарушения впервые. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд по делу не усматривает.  
                  Согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
                В силу части 2 статьи 3.4 КоАП РФ  предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
	      Мировой судья принял во внимание, что данное правонарушение не повлекло вредных последствий, указанных в ч.2 ст.3.4 КоАП РФ; ранее  юридическое лицо не  привлекалось к административной ответственности;   ст.14.25.1  КоАП РФ не входит в перечень исключений, предусмотренных ч. 2 ст.3.4 и ч. 2 ст. 4.1.1  КоАП РФ, по которым административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение. наименование организации является микропредприятием и включено в Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. Надзорный орган МРУ Росфинмониторинга по ЮФО не настаивает на строгом наказании.
               По указанным основаниям мировой судья  считает возможным  с учетом положений ст.ст.3.4, 4.1.1 КоАП РФ заменить  юридическому  лицу административное наказание в виде штрафа на предупреждение. 
                На основании  вышеизложенного, руководствуясь  ст. ст.3.4, 4.1.1,  29.9  КоАП РФ, мировой судья,
                                            П О С Т А Н О В И Л :

                Признать  юридическое лицо -  наименование организации   виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.14.25.1 КоАП РФ, и назначить   административное наказание в виде  предупреждения.
                 Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес    в течение 10 суток со дня вручении или получения копии постановления.
                      
               Мировой судья                                                                       фио


