Дело № 5-23-53/2021                                                   

ПОСТАНОВЛНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата       					         адрес                                          
Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес фио с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – наименование организации;
рассмотрев протокол об административном правонарушении в отношении наименование организации, паспортные данные, зарегистрирован и проживает по адресу: адрес, официально трудоустроен (ИП), ранее к административной ответственности не привлекался, о совершении административного правонарушения, предусмотренного частью четвертой статьи 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
заинтересованное лицо - Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по адрес и городу федерального значения Севастополю,
УСТАНОВИЛ:
дата наименование организации совершено административное правонарушение, ответственность за которое установлена частью четвертой статьи 15.12 КоАП РФ.
Правонарушение совершено при следующих обстоятельствах.
дата в 18-30 часов сотрудниками отдела МВД России по адрес в рамках проведения оперативно- профилактических мероприятий в магазине «», расположенном по адресу: адрес , где осуществляет предпринимательскую деятельность наименование организации, ИНН 910102083286, ОГРНИП 315910200292799, дата регистрации дата выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Так, дата в время наименование организации  по месту осуществления деятельности: адрес осуществлял реализацию табачной продукции без соответствующей маркировки и без нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, а имен-
но: осуществлялась реализация поштучного товара сигарет: сигареты «Caрtain Black” с мундштуком белого цвета в количестве 9 штук, неупакованных сигарет «Caрtain Black” в количестве 9 штук, упакованные сигареты «Handels Gold” с мундштуком белого цвета в количестве 6 штук, упакованные сигареты «Handels Gold” в количестве 10 штук, неупакованные сигареты «HAVANAS” c деревянным мундштуком в количестве 6 штук у пакованные сигареты «WOOD TIP” с деревянным мундштуком — 5 штук общим количеством 41 штука по цене от 15 до сумма за штуку без
соответствующей маркировки и иной информации о товаре, предусмотренной ст. 10 Федерального Закона РФ от 0”.02.1992 года .N«2300-1 «О защите прав потребителей», - п. 3 Постановления Правительства РФ от дата N 224 (ред. от дата) "Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежавших обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции", пунктом 10, пунктом 19 ТР ТС035/2014, т.е без соответствующей маркировки и указания: наименование вида табачного изделия; наименование табачной продукции; наименование юридического лица, уполномоченного изготовителем на принятие претензий от потребителей, его местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический), наименования изготовителя, уполномоченного изготовителем лица или импортера, его местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический) и (или) наименование контролирующей организации (при наличии), ее местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический), сведений о наличии фильтра (для курительных табачных изделий с фильтром), предупреждение о вреде потребления табачных изделий; без единого знак обращения продукции.
Указанные выше сигареты (41 сорок одна штука) упакованы в полиэтиленовый пакет белого цвета, горловина которого прошита нитью белого цвета, концы которой оклеяны биркой с подписями участников и опечатаны печатью №55 ОЭБ и ПК ОМВД России по адрес. Данный пакет помещен на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес по адресу: адрес согласно акта.
В ходе судебного заседания фио вину в совершенном правонарушении признал, обстоятельств, изложенных в протоколе об административном правонарушении не оспаривал.
Заслушав фио, рассмотрев представленные материалы, мировой судья полагает необходимым указать следующее.
В соответствии со адресст. 10 адресента Таможенного наименование организации (ТР ТС 035/2014), утвержденного Решением Совета Евразийской экономической комиссии от дата N 107 табачная продукция,
соответствующая требованиям настоящего технического регламента, а также требованиям других технических регламентов Таможенного союза, действие которых на нее распространяется, прошедшая процедуру оценки соответствия, должна иметь маркировку единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза.
Согласно ст. 18 ТР ТС 035/2014 на потребительскую упаковку табачной продукции
наносятся специальные (акцизные, учетно-контрольные или иные) марки, исключающие
возможность их подделки и повторного использования (далее — марки).Постановлением
Правительства РФ от дата N 224 (ред. от дата) "Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции" в пункте 3 установлено, что табачная продукция до ее ввода в оборот на адрес подлежит обязательной маркировке средствами идентификации.
Кроме того, согласно пункта 19 ТР ТС 035/2014 Информация для потребителей табачных изделий наносится на потребительскую упаковку (лист-вкладыш) и должна содержать:
а)наименование вида табачного изделия;
б)наименование табачной продукции;
в)наименование юридического лица, зарегистрированного на территории государства-члена, уполномоченного изготовителем на принятие претензий от потребителей, его местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический);
г)наименование изготовителя, уполномоченного изготовителем лица или импортера, его местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический) и (или) наименование контролирующей организации (при наличии), ее местонахождение (страна и адрес, в том числе фактический);
д)сведения о наличии фильтра (для курительных табачных изделий с фильтром);
е)сведения о количестве штук (для штучных табачных изделий) или массе нетто (г) (для весовых табачных изделий);
ж)предупреждение о вреде потребления табачных изделий;
з)единый знак обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза;
и)сведения о максимальной розничной цене, месяце и годе изготовления табачного изделия в порядке, установленном законодательством государств-членов;
к)информацию о системных ядах, канцерогенных и мутагенных веществах.
Приведенные выше требования нормативно – правовых актов фио, что формирует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ.
Частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ предусмотрено, что оборот алкогольной продукции или табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до сумма прописью с конфискацией предметов административного правонарушения.
Таким образом, мировой судья пришел к выводу, что с учетом смягчающих административную вину обстоятельств – признание вины, лицо ранее не привлекалось к административной ответственности, фио следует назначить административное наказание в минимально предусмотренном санкцией статьи размере с  конфискацией предметов административного правонарушения.
Руководствуясь частью 4 статьи 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ 
наименование организации (ОГРНИП: 315910200292799, ИНН: 910102083286, Дата присвоения ОГРНИП: дата) признать виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое установлена частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма, с конфискацией предметов административного правонарушения, изъятых протоколом изъятия вещей и документов дата.
Реквизиты для оплаты штрафа:
Реквизиты для оплаты административного штрафа:
- Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес) 
- Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес 
- ИНН телефон
- КПП телефон
- БИК телефон
- Единый казначейский счет  40102810645370000035
- Казначейский счет  03100643000000017500
- Лицевой счет  телефон в УФК по  адрес, Код Сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК  телефон телефон.
	Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью,  либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес через Мирового судью судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) в течение 10 суток со дня получения копии постановления.		
Мировой судья 									фио 

