                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                               Дело № 05-23-146/2018

            П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
   по делу  об административном правонарушении
дата   	                                           		  адрес         И.адрес судьи судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес - Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес  фио,  
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении  -      фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, в отношении   фио, паспортные данные зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес; гражданина РФ, со средним образованием; работающего  по гражданско-правовому договору в зарубежной компании ЛТД «Стейт Колити центр» адрес офис менеджером; ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
                           УСТАНОВИЛ:
  дата около  время гражданин  фио, находясь по адресу: адрес, употребил наркотическое вещество, содержащее каннабиноиды и лидокаин, без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных ч.2 ст.20.20, ст.20.22 КоАП РФ. Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.
    фио в судебном заседании вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал, искренне раскаялся; не отрицал, что в новогоднюю ночь употребил  наркотическое средство без назначения врача, пояснив, что это был первый случай употребления наркотического вещества.
   Заслушав фио, исследовав представленный материал об административном правонарушении, мировой судья приходит к  следующему:
               в соответствии со ст.6.9  ч.1 КоАП РФ  потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22  КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
       Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1  КоАП РФ, и его виновность подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом об административном правонарушении от  дата;  рапортами сотрудников  ОМВД России по адрес;  письменными объяснениями   фио, в которых он  признал факт употребления наркотического  вещества;  Справкой по результатам  химико-токсикологических исследований от дата Клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ РК «КНПЦН»,  из которой усматривается, что  в моче    фио обнаружены   каннабиноиды и лидокаин; Актом  медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от дата, согласно которому на основании вышеуказанного  химико-токсикологического исследования вынесено медицинское заключение дата «установлено состояние опьянения».
               Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы, согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ, оформлены полномочными лицами,   объективно фиксируют фактические данные, а поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
   Совершив незаконное (без назначения врача) употребление наркотических средств,   фио нарушил Федеральный Закон № 3-ФЗ от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах». 
              Совокупность указанных выше доказательств позволяет сделать вывод о том, что   фио употребил  наркотическое средство без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное   ст.6.9   ч.1   КоАП РФ.
        При назначении наказания суд учел характер совершенного фио   административного правонарушения, личность нарушителя, его семейное и имущественное положение; обстоятельство, смягчающее административную ответственность – признание вины и раскаяние, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность.
      Суд  принял во внимание, что  фио имеет  постоянное место работы, стабильный заработок; ранее не привлекался к ответственности, в том числе, за употребление наркотических  веществ; злостным нарушителем  общественного порядка не является, в связи с чем суд считает необходимым назначить ему наказание в виде административного    штрафа в размере 5000руб.   
      В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
                На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд                                                             
                                                              ПОСТАНОВИЛ:
                 Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере  5000руб. (сумма прописью).
                В течение 20 суток  после вступления постановления в законную силу возложить на     фио обязанность пройти  диагностику в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. 
                Контроль за исполнением вышеуказанной обязанности возложить на ОМВД России по адрес.
       Разъяснить     фио, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
        Реквизиты для оплаты штрафов УФК (ОМВД России по адрес), ИНН телефон КПП телефон ОКТМО сумма/сч 40101810335100010001 Отделение по адрес ЦБ РФ БИК телефон КБК 18811612000016000140 УИН 18880491180001664275.
               Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его вынесения.

                 Мировой судья                                                   фио

 
            


















































       Дело № 05-22-21/2017

            П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
      об административном правонарушении

дата   	                                           		  адрес        
                                                                                  
Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес)  фио, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, в отношении      фио, паспортные данные зарегистрированного и проживающего по адресу:  адрес; гражданина РФ, со средним образованием; работающего директором наименование организации;  женатого; ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
                           УСТАНОВИЛ:
  дата в время  гражданин фио, находясь по адресу: адрес, употребил наркотическое вещество метадон, cannabin, производные барбитуратов без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных ч.2 ст.20.20, ст.20.22 КоАП РФ. Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.
   фио в судебном заседании вину в совершении  вышеуказанного правонарушения признал; не отрицает  употребление  наркотического средства без назначения врача.
   Исследовав представленный материал об административном правонарушении, мировой судья приходит к  следующему:
               в соответствии со ст.6.9  ч.1 КоАП РФ  потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22  КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
       Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1  КоАП РФ, и его виновность подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом об административном правонарушении от  дата;  рапортом сотрудника  ОМВД России по адрес  от  дата;  письменными объяснениями    фио от дата, в которых он  признал, что  дата  употребил  наркотическое средство «опий» путем  инъекции  по собственной инициативе;  справкой по результатам  медицинского освидетельствования  на состояние опьянения, составленной дата ГБУЗ РК «Алуштинская ЦГБ»;  Справкой по результатам  химико-токсикологических исследований от дата Клинико-диагностической лаборатории  ГБУЗ РК «КНПЦН»,  из которой усматривается, что  в моче   фио обнаружены  метадон, cannabin, производные барбитуратов (тест на  дезморфин положительный).
               Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы, согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ, оформлены полномочными лицами,   объективно фиксируют фактические данные, а поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
   Совершив незаконное (без назначения врача) употребление наркотических средств  фио нарушил Федеральный Закон № 3-ФЗ от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах». 
              Совокупность указанных выше доказательств позволяет сделать вывод о том, что   фио употребил  наркотическое средство без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное   ст.6.9   ч.1   КоАП РФ.
        При назначении наказания суд учел характер совершенного  фио  административного правонарушения, личность нарушителя, его имущественное положение (работает директором наименование организации); обстоятельство, смягчающее административную ответственность - ее раскаяние, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в связи с чем считает необходимым назначить ему наказание в виде административного    штрафа в размере 5000руб.   
      В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
                На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд                                                             
                                                      ПОСТАНОВИЛ:
                 Признать фио, паспортные данные,  виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере  5000руб. (сумма прописью).
                 Возложить на  фио  обязанность пройти в  ГБУЗ РК «Алуштинская Центральная городская  больница»  диагностику  в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. 
     Разъяснить  фио, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
               Реквизиты для оплаты штрафов УФК (ОМВД России по адрес), ИНН телефон КПП телефон ОКТМО сумма/сч 40101810335100010001 Отделение по адрес ЦБ РФ БИК телефон КБК 18811612000016000140 УИН 18880491170001647614.
               Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его вынесения.

                 Мировой судья                                                   фио

 
            




                                                                                                 Дело № 05-22-21/2017

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
 

дата   	                                           		  адрес        
                                                                                  
Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес)  адрес фио, рассмотрев заявление   фио  об отсрочке  исполнения  постановления   о назначении административного наказания

  
                           УСТАНОВИЛ:
               Постановлением мирового судьи   судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес)  адрес от дата  фио  был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, и ему назначено административное наказание в виде  административного штрафа в размере  5000руб.   
               дата фио подал заявление об отсрочке вышеуказанного постановления суда.
               фио  в судебное заседание не явился, что в силу  ч.2 ст.31.8 КоАП РФ не является препятствием для  разрешения поставленного вопроса.
               Изучив  вышеуказанное заявление, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему:
      согласно ч.2. ст.32.2 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении подлежит исполнению в полном объеме с момента его вступления в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.3 статьи 32.2  КоАП РФ.
      В соответствии  с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5  КоАП РФ.
                В соответствии с ч.1, ч.2 ст.31.5 КоАП РФ при наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде   административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца. С учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.
                 Исходя из правовой позиции Конституционного Суда Российской Федерации, изложенной в Определениях от дата N 467-О, от дата, основания для отсрочки или рассрочки исполнения решения суда должны носить действительно исключительный характер, возникать при серьезных препятствиях к совершению исполнительных действий. Вопрос о наличии указанных обстоятельств должен оцениваться и решаться судом в каждом конкретном случае с учетом того, что в силу ч. 4 ст. 15, ч. 3 ст. 17, ч. ч. 1, 2 ст., ч. ч. 1, 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации и, исходя из общеправового принципа справедливости исполнение вступившего в законную силу судебного постановления, должно осуществляться на основе соразмерности и пропорциональности, с тем чтобы был обеспечен баланс прав и законных интересов всех взыскателей и должников, возможная же отсрочка исполнения решения суда должна отвечать требованиям справедливости, быть адекватной и не затрагивать существо конституционных прав участников исполнительного производства.
               В соответствии с вышеуказанными положениями закона  предоставление отсрочки, рассрочки по уплате штрафа является правом, а не обязанностью суда.
               Таким образом, отсрочка, рассрочка исполнения постановления по делу об административном правонарушении может предоставляться только при наличии оснований, которые носят исключительный характер, и являются серьезным препятствием к исполнению такого постановления.
               В данном случае фио в заявлении  о предоставлении отсрочки  не привел доводов и не представил доказательств, подтверждающих наличие исключительных обстоятельств, вследствие которых исполнение вышеуказанного постановления о назначении административного наказания невозможно в установленные сроки: в частности, не представлено доказательств, подтверждающих   семейное   и   имущественное положение, сведения о месте работы и размере заработной платы, о наличии нетрудоспособных иждивенцев.   
               На основании вышеизложенного, с учетом размера назначенного  административного  штрафа (сумма), который не является значительным; отсутствия  доказательств, подтверждающих исключительные обстоятельства, вследствие которых исполнение вышеуказанного постановления о назначении административного наказания невозможно в установленные срока, судья не находит оснований для предоставления отсрочки исполнения вышеуказанного постановления, и приходит к выводу об отказе фио в удовлетворении его заявления.
                 Руководствуясь  31.5, 31.8   КоАП РФ,  мировой судья                                                             
                             О П Р Е Д Е Л И Л::
                  
                Отказать  фио в удовлетворении заявления об отсрочке исполнения постановления №05-22-21/2017 мирового судьи  судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (г.адрес)  адрес от дата о привлечении фио к административной ответственности  по   ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, и   назначении административного наказания в виде  административного штрафа в размере  5000руб.   
       Определение может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью   в течение 10 суток со дня его получения.



                 Мировой судья                                                   фио
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Своими действиями фио совершил незаконное потребление наркотических средств, за что ч.1 ст.6.9 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.
фио в судебном заседании вину в совершенном правонарушении признал. 
Мировой судья, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.
Факт совершения данного правонарушения подтверждается представленными материалами - протоколом об административном правонарушении, справкой о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения, справкой о результатах химико-токсикологических исследований, рапортом об обнаружении признаков административного правонарушения, объяснениями правонарушителя, не доверять которым у суда оснований не имеется.
Совершив незаконное (без назначения врача) употребление наркотических средств фио нарушил Федеральный Закон № 3-ФЗ от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах». 

Мировой судья, рассмотрев представленный материал об административном правонарушении, приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ.
Обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено. Установлены обстоятельства смягчающие административную ответственность – признание вины. 
метадон, cannabin, производные барбитуратов (тест   на  дезморфин положительный) б
фио официально не трудоустроен, средств к существованию не имеет, в связи с чем, в качестве наказания необходимо назначить административный арест.
В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

фио, паспортные данные, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком на 12 (двенадцать) суток.
Срок ареста исчислять с время дата.
В течение 20 суток, после вступления постановления в законную силу возложить на фио обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача. 
Контроль за исполнением вышеуказанной обязанности возложить на ОМВД России по адрес.
Разъяснить фио, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его вынесения.

                 Мировой судья                                                  фио

                                                       Дело № 05-22-21/2017

            П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
      об административном правонарушении

дата   	                                           		  адрес        
                                                                                  
Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) фио, рассмотрев протокол об административном правонарушении в отношении фио, родившегося дата в адрес, не работающего, проживающего по адресу: адрес, о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9 КоАП РФ,

У с т а н о в и л :

дата в время, фио, находясь по адресу: адрес, употребил (без медицинского назначения), наркотическое средство марихуанну (каннабис).
Согласно справки о результатах химико-токсикологических исследований фио употреблял наркотические средства, содержащие барбитураты.
Совершив незаконное (без назначения врача) употребление наркотических средств фио нарушил Федеральный Закон № 3-ФЗ от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах».
Своими действиями фио совершил незаконное потребление наркотических средств, за что ч.1 ст.6.9 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.
фио в судебном заседании вину в совершенном правонарушении признал. 
Мировой судья, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.
Факт совершения данного правонарушения подтверждается представленными материалами - протоколом об административном правонарушении, справкой о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения, справкой о результатах химико-токсикологических исследований, рапортом об обнаружении признаков административного правонарушения, объяснениями правонарушителя, не доверять которым у суда оснований не имеется.
Мировой судья, рассмотрев представленный материал об административном правонарушении, приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ.
Обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено. Установлены обстоятельства смягчающие административную ответственность – признание вины. 
фио официально не трудоустроен, средств к существованию не имеет, в связи с чем, в качестве наказания необходимо назначить административный арест.
В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

фио, паспортные данные, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком на 12 (двенадцать) суток.
Срок ареста исчислять с время дата.
В течение 20 суток, после вступления постановления в законную силу возложить на фио обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача. 
Контроль за исполнением вышеуказанной обязанности возложить на ОМВД России по адрес.
Разъяснить фио, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его вынесения.

                 Мировой судья                                                  фио


