Дело № 5-23-162/2023                                                   

ПОСТАНОВЛНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата       					         адрес                                          
И.о. мирового судьи судебного участка №23 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес, Мировой судья судебного участка №24 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес фио в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – генерального директора наименование организации фио; 
рассмотрев протокол об административном правонарушении в отношении  директора наименование организации (98515, адрес, АЛУШТА Г.О., АЛУШТА Г., АЛУШТА Г., адрес, ПОМЕЩ. 3, ОГРН:, Дата присвоения ОГРН: дата, ИНН: телефон, КПП: телефон, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР: фио) фио, паспортные данные, паспортные данные,  о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ
УСТАНОВИЛ:
При осуществлении фио, генеральным директором наименование организации расположенного по адресу: адрес, ПОМЕЩ. 3, совершено нарушение, пункта 3 статьи 88 Налогового кодекса Российской Федерации, а именно несвоевременное исполнение обязанности по предоставлению пояснений на Требование о предоставлении пояснений от дата Межрайонной ИФНС России № 8 по адрес в адрес наименование организации, по телекоммуникационным каналам связи дата, направлено требование о представлении пояснений от дата, которое получено наименование организации. дата, что подтверждается квитанцией о приеме документа.
Таким образом, обязательства по требованию о предоставлении пояснений от дата, в соответствии с пунктом 3 статьей 88 Налогового кодекса, следовало исполнить в пятидневный срок со дня получения, т. е с учетом статьи 6.1 Налогового кодекса, не позднее дата
Фактически пояснения на требование о представлении пояснений дата № 4102, представлены дата без освещения вышеперечисленных вопросов, в том числе на момент написания акта, т.е. наименование организации, неправомерно не сообщены сведения, которые должно сообщить в налоговый орган в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
Пунктом 1 статьи 126 Налогового кодекса Российской Федерации за данное нарушение (непредставление в установленный срок налогоплательщиком в налоговые органы документов и (или) сведений, предусмотрена налоговая ответственность в виде взыскания штрафных санкций.
Частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ установлено, что непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от трехсот до сумма прописью.
Субъектами правонарушения по ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ являются должностные лица (главный бухгалтер (бухгалтер) организации и иные работники (финансовый директор, налоговый менеджер, налоговый контролер и т.п.), на которых возложены организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, предусматривающие их обязанность по представлению сведений в налоговые органы. При отсутствии перечисленных работников в штате организации субъектом правонарушения является руководитель.
Субъективная сторона анализируемого правонарушения может характеризоваться как умыслом, так и неосторожностью. Отказ представить (направить) сведения подразумевает наличие вины в форме умысла. Непредставление сведений в установленный срок, а равно представление сведений в неполном объеме или искаженном виде подразумевает наличие вины, как в форме умысла, так и неосторожности.
дата директор наименование организации фио в судебном не присутствовала, о дате, времени и месте рассмотрения протокола об администратвином правонарушении судом, был извещен надлежащим образом.
 Мировой судья, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему. 
Факт совершения административного правонарушения подтвержден протоколом об административном правонарушении, актом проверки, другими документами, не доверять которым у суда оснований не имеется. При назначении наказания суд принимает во внимание характер совершенного правонарушения и личность правонарушителя.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную  ответственность, судом не установлено. 
Руководствуясь ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ
ПОСТАНОВИЛ:
директора наименование организации (адрес, АЛУШТА Г.О., АЛУШТА Г., АЛУШТА Г., адрес, ПОМЕЩ. 3, ОГРН: 1159102016369, Дата присвоения ОГРН: дата, ИНН: телефон, КПП: телефон, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР: фио) фио, паспортные данные признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ и подвергнуть административному штрафу в размере сумма.
Реквизиты для оплаты штрафа: 
Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес) Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон,  КПП телефон, БИК телефон,Единый казначейский счет  40102810645370000035, Казначейский счет  03100643000000017500, Лицевой счет  телефон в УФК по  адрес, Код Сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон, УИН 0410760300235001622315150.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.  
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью   в течение 10 суток со дня получения.
Мировой судья                                                                                                           фио

