        
адрес №23 Алуштинского судебного района  (городской адрес) адрес; адрес: адрес; ms23@must.rk.gov.ru,                           тел.: телефон
Именем Российской Федерации

дата                                                              		               Дело № 5-23-202/2020          
                                                                                                      
Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) фио, 
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренномст.15.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении председателя Товарищества собственников недвижимости Жилого комплекса (адрес, ИНН телефон, КПП) фио, паспортные данные зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, паспортные данные Отделением УФМС России по адрес в адрес, код подразделения телефон; ранее не привлекавшегося  к административной ответственности,
о совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст. 15.5 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Так, дата фио являясь председателем ТСН ЖК  расположенного по адресу: адрес, представил в налоговый орган расчет по страховым взносам за полугодие дата, однако в соответствии с требованиями закона, данный расчет должен быть представлен не позднее дата. 
Таким образом, расчет по страховым взносам за полугодие дата представлен фио с пропуском установленного законом срока, чем совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.5 КоАП РФ.   
фио в судебном заседании вину признал. Просил учесть, что просрочка  предоставления сведений составила незначительный промежуток времени. 
Заслушав фио., исследовав материалы дела об административном правонарушении, судья приходит к следующему:
           согласно ч.1 ст.2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное виновное, то есть совершенное умышленно или по неосторожности, действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое названным Кодексом или законами субъектов Российской Федерации установлена административная ответственность.
            В соответствии с ч.1 ст.2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
Факт совершения данного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, актом проверки, выпиской из ЕГРЮЛ, другими  документами, не доверять которым у суда оснований не имеется.
Рассмотрев представленный материал, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях фио, состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ
Обстоятельств, смягчающих  или отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
Руководствуясь ст. 15.5  КоАП РФ,
ПОСТАНОВИЛ:
Признать председателя ТСН ЖК ((адрес, блок 1, пом. 1, ИНН телефон, КПП 910101001) фио, паспортные данные виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде предупреждения.
           Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес через Мирового судью в течение 10 суток со дня получения.

Мировой судья                                                                         			фио


