Дело № 5-23-350/2021                                                   

ПОСТАНОВЛНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата       					         адрес                                          
Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) адрес фио с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – фио;
рассмотрев протокол об административном правонарушении в отношении генерального директора наименование организации (адрес, ЛИТЕР А, , ОГРН:, Дата присвоения ОГРН: дата, ИНН: телефон, КПП: телефон, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР: фио) фио, паспортные данные, зарегистрированной по адресу: адрес о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ
УСТАНОВИЛ:
В связи с проведением камеральной налоговой проверки в отношении ООО
у налогового органа возникла обоснованная необходимость
получения документов (информации) относительно взаимоотношений ООО 
и наименование организации.
Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 8 по адрес наименование организации было направлено по ТКС телекоммуникационным каналам связи) требование о представлении документов информации) от дата № 15-24/1856 и копия поручения Межрайонной ИФНС №13 по адрес от дата №981,1.
Согласно квитанции о щшеме, требование о предоставлении документов
информации) от дата № 15-24/1856 и копия поручения от дата №9811 получено налогоплательщиком по ТКС дата.
Согласно, пункта 5 статьи 93.1 Налогового кодекса Российской Федерации лицо,
получившее требование о представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти рабочих дней со дня получения или в тот же срок сообщает, что не располагает истребуемыми документами (информацией).
Если истребуемые документы (информация) не могут быть представлены в
указанный срок, налоговый орган по ходатайству лица, у которого истребованы документы, вправе продлить срок представления этих документов (информации).
Налогоплательщиком ходатайство о продлении срока предоставления документов
( информации) в Межрайонную ИФНС № 8 по адрес не представлено.
Следовательно, требование о предоставлении документов (информации) от дата № 15-24/1856 в соответствии с п. 5 ст. 93.1 НК РФ, следовало исполнить в пятидневный срок со дня получения, т.е. с учетом п. 6 ст. 6.1 Налогового кодекса, не позднее дата.
Факт совершения административного правонарушения подтвержден протоколом об административном правонарушении, актом проверки, другими документами, не доверять которым у суда оснований не имеется.
При назначении наказания суд принимает во внимание характер совершенного правонарушения и личность правонарушителя.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
Руководствуясь ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ
ПОСТАНОВИЛ:
генерального директора наименование организации (адрес, ОГРН: 1169102063481, Дата присвоения ОГРН: дата, ИНН: телефон, КПП: телефон, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР: фио) фио, паспортные данные признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ и подвергнуть административному штрафу в размере сумма.
Штраф  перечислить по следующим реквизитам:  Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес) /Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес/ - ИНН телефон - КПП телефон БИК телефон - Единый казначейский счет  40102810645370000035 - Казначейский счет  03100643000000017500 - Лицевой счет  телефон в УФК по  адрес, Код Сводного реестра телефон. КБК телефон телефон, ОКТМО телефон.            
	Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью,  либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес через Мирового судью судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес) в течение 10 суток со дня получения копии постановления.
Мировой судья                                                                         			фио 






