адрес №23 Алуштинского судебного района  (городской адрес) адрес; адрес: адрес; ms23@must.rk.gov.ru, тел.: телефон
Именем Российской Федерации                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                     
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата                                                                             Дело №5-23-488/2021
	
	И.адрес судьи судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес – Мировой судья судебного участка № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес   фио,  
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении  -   фио,
	рассмотрев материал об административном правонарушении, предусмотренном  ч.1  ст.6.8 КоАП РФ, в отношении фио,  паспортные данные;  зарегистрированного  по адресу: адрес; фактически проживающего по адресу: адрес А;  гражданина РФ; со средним специальным образованием; не состоящего в зарегистрированном браке; не имеющего на иждивении малолетних детей; не состоящего на учёте врача нарколога и врача психиатра; официально не трудоустроенного; ранее не привлекавшегося к административной ответственности,
                                                          УСТАНОВИЛ:
        дата  в период времени с время до время по адресу: адрес А,  был выявлен гражданин фио,   который незаконно хранил в незначительном размере без цели сбыта наркотические вещества  «метадон», «каннабис» (марихуана) массами 0,05гр, 0,59гр, 0,06гр, согласно Заключению эксперта №1/1645 от дата.
               В результате фио нарушил Федеральный Закон от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах». Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное  ст.6.8  ч.1 КоАП РФ.
               фио в судебном заседании вину в совершении вышеуказанного административного правонарушения признал, раскаялся в содеянном; не отрицал, обстоятельств правонарушения, изложенных в протоколе об административном правонарушении. Подтвердил, что  хранил изъятое у него наркотическое вещество без цели сбыта  для собственного потребления. Просил строго не наказывать, обязался оплатить назначенный административный штраф.
       Выслушав фио, исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к следующему.
       За незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества,   предусмотрена   административная ответственность, предусмотренная  ст.6.8 ч.1 КоАП РФ.
     Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного   ст.6.8 ч.1  КоАП РФ, и его виновность подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:  
- протоколом об административном правонарушении от дата, с которым      нарушитель  был  ознакомлен, согласен с изложенными в нем обстоятельствами; вину признал;
копией протокола допроса свидетеля  фио, в котором он изложил обстоятельства, при которых он  приобрел и  хранил без цели сбыта  наркотические вещества для дальнейшего личного употребления; копией протокола обыска от дата; рапортом об обнаружении признаков состава преступления от дата; копией постановления о выделении в отдельное производство материалов уголовного дела от дата;  копией заключения эксперта  №1/1645 от  дата, согласно  которому представленное на экспертизу  вещество  массой  0,05 г   содержит в своем составе наркотическое средство метадон (фенадон, долофин), включенное в Список I «Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации», утвержденного Постановлением Правительства РФ от дата №681, вещество массой 0,59г является наркотическим средством каннабис (марихуана), вещество массой 0,06г является наркотическим средством гашиш (анаша, смола каннабиса);  постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела от дата, которым было отказано в возбуждении уголовного дела по ст.228 ч.1 УК РФ в отношении фио, и из материалов проверки выделены необходимые документы для составления  в отношении фио административного протокола по ст.6.8 КоАП РФ;  другими представленными доказательствами, оснований не доверять которым у суда  не имеется.  
              Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства. 
               Оценивая собранные по делу доказательства, судья считает, что вина фио установлена, доказана и его действия надлежит квалифицировать по  ч.1  ст.6.8 КоАП РФ.
       Санкция данной статьи предусматривает административное наказание в виде    административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
       При назначении наказания  суд  в соответствии со ст.ст. 3.1, 3.9, 4.1-4.3 КоАП РФ учёл характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное и семейное положение; обстоятельства, смягчающие административную ответственность - признание вины и раскаяние в содеянном; совершение правонарушения впервые. 
      Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.  
      Суд принял во внимание, что ранее фио не привлекался к ответственности за употребление наркотических  веществ; злостным нарушителем  общественного порядка не является, в связи с чем суд считает необходимым назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 4000руб.   
                 В соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
                Разрешая вопрос о необходимости возложения на фио обязанности, предусмотренной вышеуказанной статьей, мировой судья учла, что сведений о регулярном потреблении  фио наркотических веществ, не установлено; кроме того фио зарегистрирован в другом городе, в связи с чем назначение исполнения обязанности прохождения диагностики, профилактических мероприятий считаю нецелесообразно.  
                 По указанным основаниям мировой судья считает возможным не возлагать  на    фио обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
                  На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9 ч.1 п.1, 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд                                                             
                                                               ПОСТАНОВИЛ:
                 Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.8 ч.1 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде  административного штрафа в размере 4000руб. (сумма прописью).
                Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: наименование получателя платежа – УФК по адрес (Министерство юстиции адрес), ОГРН 1149102019164, ИНН: телефон, КПП: телефон, Банк получателя: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК: телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, Код сводного реестра телефон, ОКТМО – телефон; код бюджетной классификации  КБК телефон телефон. Назначение платежа: «штраф по делу об административном правонарушении по постановлению от дата».
                 Квитанцию об уплате административного штрафа  необходимо представить в судебный участок № 23 Алуштинского судебного района (городской адрес)  адрес.
                 Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления  настоящего постановления в законную силу.
                 Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.  
               Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня  вручения или получения копии постановления.

                Мировой судья                                                                         фио
                                       







            






