                                                                                                                    Дело №5-23-509/2023                                                                                            
                                                                                                           
                                                             П О С Т А Н ОВ Л Е Н И Е
   по делу  об административном правонарушении

дата   	                                                       адрес        
Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес -  фио, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.9 ч.1 КоАП РФ, в отношении  фио, паспортные данные, УССР, зарегистрированного по адресу: адрес, официально не трудоустроенного, ранее привлекался к административной ответственности, гражданин РФ, паспортные данные, ранее привлекался к административной ответственности, о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.9.1 КоАП РФ,
У С Т А Н О В И Л :
дата фио, находясь по адресу: адрес, уклонился от прохождения лечения от наркомании и медицинской и социальной реабилитации возложенной постановлением мирового судьи от дата по делу №5-2-539/2023 на фио  возложена обязанность в течение 3 суток, после вступления постановления в законную силу пройти лечение от наркомании и медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.
 фио разъяснено, что в соответствии со ст.6.9.1 КоАП РФ, уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
Постановление вступило в законную силу дата. фио к лечению от наркомании не приступила.
фио в судебном заседании вину в совершенном правонарушении признал, обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении не оспаривал. 
Мировой судья, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.
Факт совершения данного правонарушения подтверждается представленными материалами - протоколом об административном правонарушении, справкой медицинского учреждения, постановлением от дата, рапортом сотрудника полиции, объяснением фио 
Мировой судья, рассмотрев представленный материал об административном правонарушении, приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ.
Обстоятельств отягчающих административную ответственность судом не установлено. Установлены обстоятельства смягчающие административную ответственность – признание вины. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 6.9.1 КоАП РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л :

фио, паспортные данные, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ и подвергнуть административному штрафу в размере сумма.
Реквизиты для оплаты штрафа: 
- Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес) - Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес - ИНН телефон - КПП телефон - БИК телефон - Единый казначейский счет 40102810645370000035 - Казначейский счет 03100643000000017500 - Лицевой счет телефон в УФК по адрес Код Сводного реестра телефон, КБК телефон телефон, УИН 0.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что при неуплате административного штрафа в течение 60 суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, оно подлежит привлечению к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ, влекущей наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не сумма прописью,  либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его вынесения.
Мировой судья                                                  					     фио

