
                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                №...30/...
                                                            П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
                                           по делу об административном правонарушении

дата...                                                                            адрес

Мировой судья судебного участка № ... судебного района (городской адрес) адрес фио, 
с участием лица в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, в отношении 
фио, паспортные данные, гражданина России; не работающей, зарегистрированной, проживающей по адресу: адрес, 
по ч. 1 ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ),
У С Т А Н О В И Л :
фио вменяется совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ, то есть, розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом (за исключением физического лица, состоящего в трудовых отношениях с организацией, имеющей лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, либо с организацией, не имеющей лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, либо с лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем), осуществляющим розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, либо с сельскохозяйственным товаропроизводителем (индивидуальным предпринимателем, крестьянским (фермерским) хозяйством), признаваемым таковым в соответствии с Федеральным законом от дата N 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства" и осуществляющим розничную продажу произведенных им вина, игристого вина (шампанского), и непосредственно осуществляющего реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции по договору розничной купли-продажи), если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, при следующих обстоятельствах.
Так, дата  в время фио, по адресу: адрес,  не имея соответствующей лицензии, осуществила реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции в пластиковых бутылках объемом 0,5 л., чем нарушила п. 1, 2 ст. 18, ст. 26 Федерального закона № 171 от  дата "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции". 
фио в судебном заседании, которой разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, положения ст. 51 Конституции РФ, в услугах адвоката (защитника) не нуждается, ходатайств и отводов не заявила. Не оспаривала обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении и в других процессуальных документах, вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. 
Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении фио, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
Частью 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ установлена административная ответственность за розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом (за исключением физического лица, состоящего в трудовых отношениях с организацией, имеющей лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, либо с организацией, не имеющей лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, либо с лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем), осуществляющим розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, либо с сельскохозяйственным товаропроизводителем (индивидуальным предпринимателем, крестьянским (фермерским) хозяйством), признаваемым таковым в соответствии с Федеральным законом от дата N 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства" и осуществляющим розничную продажу произведенных им вина, игристого вина (шампанского), и непосредственно осуществляющего реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции по договору розничной купли-продажи), если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от тридцати тысяч до сумма прописью с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Как следует из материалов дела, дата  в время фио, по адресу: адрес, не имея соответствующей лицензии, осуществила реализацию алкогольной и спиртосодержащей продукции в пластиковых бутылках объемом 0,5 л., чем нарушила п. 1, 2 ст. 18, ст. 26 Федерального закона № 171 от  дата "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции". 
Указанные обстоятельства послужили основанием для возбуждения дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ в отношении   фио 
В соответствии с абз. 10 п. 2 ст. 18 Федерального закона от дата N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее - Федеральный закон N 171-ФЗ) розничная продажа алкогольной продукции является одним из видов деятельности, на осуществление которой выдается лицензия. 
В силу ст. 16 Федерального закона N 171-ФЗ не допускается розничная продажа алкогольной продукции без соответствующей лицензии, без сопроводительных документов в соответствии с требованиями ст. 10.2 настоящего Федерального закона, без информации, установленной п. 3 ст. 11 настоящего Федерального закона, без деклараций о соответствии, без маркировки в соответствии со ст. 12 настоящего Федерального закона. 
В ст. 2 Федерального закона N 171-ФЗ раскрываются основные понятия указанного Федерального закона, к которым относится: 
- спиртосодержащая продукция - это пищевая или непищевая продукция, спиртосодержащие лекарственные препараты, спиртосодержащие медицинские изделия с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции; 
- спиртосодержащая пищевая продукция - пищевая продукция, в том числе виноматериалы, любые растворы, эмульсии, суспензии, виноградное сусло, иное фруктовое сусло, пивное сусло (за исключением алкогольной продукции) с содержанием этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, более 0,5 процента объема готовой продукции; 
- алкогольная продукция - пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции, за исключением пищевой продукции в соответствии с перечнем, установленным Правительством Российской Федерации. 
В соответствии со ст. 26 Федерального закона N 171-ФЗ запрещаются поставки, розничная продажа алкогольной продукции и (или) произведенной в домашних условиях продукции, содержащей этиловый спирт, физическими лицами, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом. 
С учетом действующего законодательства Российской Федерации, заключения эксперта, в соответствии с которым представленная жидкость является спиртосодержащей, при этом экспертом не указано, является ли данная жидкость алкогольной или спиртосодержащей пищевой продукцией, мировой судья приходит к выводу, что в действиях фио отсутствует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ, а содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.2 КоАП РФ, как незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством, за исключением случаев, предусмотренных ч. 1 ст. 14.17.1 настоящего Кодекса. 
Согласно абз. 2 п. 20 постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" если при рассмотрении дела об административном правонарушении будет установлено, что протокол об административном правонарушении содержит неправильную квалификацию совершенного правонарушения, то судья вправе переквалифицировать действия (бездействие) лица, привлекаемого к административной ответственности, на другую статью (часть статьи) КоАП РФ, предусматривающую состав правонарушения, имеющий единый родовой объект посягательства, в том числе и в случае, если рассмотрение данного дела отнесено к компетенции должностных лиц или несудебных органов, при условии, что назначаемое наказание не ухудшит положение лица, в отношении которого ведется производство по делу. 
В таком же порядке может быть решен вопрос о переквалификации действий (бездействия) лица при пересмотре постановления или решения по делу об административном правонарушении. 
Поскольку ч. 1 ст. 14.17.1 и ст. 14.2 КоАП РФ структурно расположены в одной главе КоАП РФ и имеют единый родовой объект посягательства - общественные отношения в сфере незаконной торговли, и, учитывая, что переквалификация действий не ухудшает положения лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, прихожу к выводу о необходимости переквалификации действий фио с ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ на ст. 14.2 КоАП РФ. 
Вина фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.2 КоАП РФ подтверждается следующими письменными материалами дела: 
- протокол об административном правонарушении серии 8201 № 104575 от дата (л.д. 2); 
-письменные объяснения фио от дата (л.д. 4-5); 
- справка на физическое лицо (л.д. 7); 
- постановлением о проведении гласного оперативно-розчкного мероприятия «проверочная закупка» от дата (л.д. 15);
- актом осмотра автомобиля от дата (л.д. 16-17);
- актом осмотра вещей, находящихся при покупателе от дата (л.д. 18-19);
- актом осмотра, пометки и вручения денежных средств, материальных ценностей или предметов от дата (л.д. 7-8);
- актом осмотра вещей, находящихся при покупателе от дата (л.д. 9-10); 
-  актом добровольной сдачи от дата (л.д. 24-25); 
- опросом фио от дата (л.д. 26-27); 
- опросом фио от дата (л.д. 28-30); 
- опросом фио от дата (л.д. 31-33);
- актом проведения проверочной закупки от дата (л.д. 34-36); 
- письменными объяснениями фио от дата (л.д. 37); 
- протоколом осмотра места происшествия от дата с приложением фототаблицы (л.д. 42-50);
- письменными объяснениями фио от дата (л.д. 56-57);
- постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела от дата (л.д. 60);
- копией заключения эксперта № 1571-1573/3-5 от дата (л.д. 71-82);
- заключением эксперта № 154-к/к от дата (л.д. 87-96);
- актом № 43 приема-передачи изъятых вещей и документов на хранение  от дата (л.д. 97). 
Данные доказательства мировой судья расценивает как достоверные, полные, допустимые, полностью устанавливающие виновность привлекаемого лица в совершении правонарушения. 
Таким образом, мировой судья полагает, что все юридически значимые обстоятельства, необходимые для квалификации действий фио, как административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.2 КоАП РФ, установлены, ее вина доказана и              фио должна быть привлечена к административной ответственности за совершение данного административно-противоправного деяния. 
	Обстоятельством, смягчающим административную ответственность,  фио в соответствии со ст. 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд признает является признание вины и раскаяние в совершении правонарушения. 
	Обстоятельств отягчающих административную ответственность  фио, судом не установлено. 
С учетом вышеприведенного, в целях достижения целей административного наказания, изложенных в ст. 3.1 КоАП РФ, суд считает необходимым назначить С. административное наказание в виде административного штрафа в максимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 14.2 КоАП РФ. 
Санкция ст. 14.2 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой. 
Вместе с тем, в силу ч. 3 ст. 3.7 КоАП РФ не является конфискацией изъятие из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, орудия совершения или предмета административного правонарушения, изъятых из оборота либо находившихся в противоправном владении лица, совершившего административное правонарушение, по иным причинам и на этом основании подлежащих обращению в собственность государства или уничтожению. 
Таким образом, изъятые в ходе производства по делу об административном правонарушении емкости, хранящиеся при материалах дела с находящейся в ней спиртосодержащей жидкостью в соответствии с п. 2 ч. 3 ст. 29.10 КоАП РФ подлежат уничтожению. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья 
П О С Т А Н О В И Л :
фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.2 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание, в виде административного штрафа в размере сумма (сумма прописью) без конфискации продукции, явившейся предметом административного правонарушения.
Изъятые емкости в количестве ... со спиртосодержащей жидкостью, находящиеся на хранении в ОМВД России по  адрес по вступлению настоящего постановления в законную силу - уничтожить. 
Реквизиты для оплаты штрафов: - Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес); - Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес; - ИНН телефон; - КПП телефон; - БИК телефон; - Единый казначейский счет  40102810645370000035; - Казначейский счет  03100643000000017500; - Лицевой счет  телефон в УФК по  адрес; Код Сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон, УИН 0410760300245000302414124, вид платежа – административный штраф; постановление № ...30/... от дата..., в отношении фио.
Разъяснить, что административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки уплаты штрафа, предусмотренных ст. 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.      
Неуплата административного штрафа в установленный срок в соответствии с ч. 1                      ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях РФ влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, необходимо направить мировому судье судебного участка №... судебного района (городской  адрес) адрес.
Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью судебного участка № ... судебного района (городской  адрес) адрес  в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

                Мировой судья                                                                                          фио

