Дело № 5-24-228/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, которым составлен протокол

	дата                                             адрес

Мировой судья судебного участка № 24 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио, при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, поступившего из ОР ДПС ГИБДД МВД по адрес, в отношении
	фио, зарегистрированного по адресу: адрес. ... проживающего по адресу: адрес,
по ч. 2 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

	дата мировому судье поступил протокол и иные материалы дела об административном правонарушении в отношении фио по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ.
	Рассмотрев протокол об административном правонарушении и иные материалы дела, прихожу к следующему выводу.
Согласно п. п. 3 и 5 ст. 29.1 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении судья должен выяснить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные данным Кодексом, правильно ли оформлены иные материалы и достаточно ли их для рассмотрения дела по существу, а также отсутствуют ли иные обстоятельства, препятствующие рассмотрению дела об административном правонарушении.
В том случае, когда протокол об административном правонарушении составлен неправомочным лицом либо когда протокол или другие материалы оформлены неправильно, материалы представлены неполно, судье на основании пункта 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ необходимо вынести определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган или должностному лицу, которыми составлен протокол.
Из содержания ст. 29.4 КоАП РФ следует, что протокол об административном правонарушении и другие материалы дела могут быть возвращены в орган (должностному лицу), который составил протокол, только на стадии подготовки дела об административном правонарушении к рассмотрению. После начала рассмотрения дела об административном правонарушении по существу судья не вправе вынести определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела.
В соответствии со ст. 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении подлежат выяснению, в частности: лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, а также виновность лица в совершении административного правонарушения.
          Доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела (ст. 26.2 указанного Кодекса).
           Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.
            В части 3 статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлен запрет на использование доказательств, полученных с нарушением закона.
   Согласно части 2 статьи 25.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в случаях, предусмотренных главой 27 и статьей 28.1.1 настоящего Кодекса, обязательно присутствие понятых или применение видеозаписи .
           В случае применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий, за исключением личного досмотра, эти процессуальные действия совершаются в отсутствие понятых, о чем делается запись в соответствующем протоколе либо акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Материалы, полученные при совершении процессуальных действий с применением видеозаписи , прилагаются к соответствующему протоколу либо акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, что предусмотрено частью 6 статьи 25.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Согласно протоколу о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения 61 АК телефон от дата (л.д. 4) фио отказался пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. 
Между тем, воспроизведение приложенной к материалам дела видеозаписи не позволяет прийти к однозначному выводу, что при оформлении материалов дела сотрудниками ГИБДД были выполнены требования ч. 2 ст. 27.12 КоАП РФ, поскольку содержание записи не позволяет достоверно установить, какие конкретные меры процессуального принуждения были применены сотрудниками ГИБДД по отношению к фио; проверить выполнение должностным лицом процедуры направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, в том числе наличие оснований для направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, к каким, помимо прочего, относится отказ лица от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, от чего зависит признание этого протокола допустимым доказательством.
Так, в представленном фрагменте видеозаписи полностью отсутствует факт видеофиксации проведения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте, от которого фио, исходя из протокола 61 АК телефон от дата (л.д. 4) и протокола об административном правонарушении 82 АП № 156171 от дата (л.д. 1), отказался, в порядке, установленном Административным регламентом.
Вместе с тем, на представленной видеозаписи (л.д. 5) не зафиксирован сотрудником ГИБДД и невозможно установить факт отказа фио от освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте, а также от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Согласно ст. 25.1 ч. 1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с настоящим Кодексом.
 Частью третьей ст. 28.2 КоАП РФ при составлении протокола об административном правонарушении физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении, а также иным участникам производства по делу разъясняются их права и обязанности, предусмотренные настоящим Кодексом, о чем делается запись в протоколе.
Вместе с тем, на представленной видеозаписи не зафиксирован факт разъяснения прав и обязанностей фио предусмотренные настоящим Кодексом.
При таких обстоятельствах, протокол об административном правонарушении и иные материалы дела подлежат возврату в орган (должностному лицу), составивший протокол об административном правонарушении.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 28.2, 29.1, 29.4 КоАП РФ, мировой судья 
ОПРЕДЕЛИЛ:

	Протокол об административном правонарушении и другие материалы дела об административном правонарушении в отношении фио по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ – возвратить в ОР ДПС ГИБДД МВД по адрес.
	Определение может быть обжаловано лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также опротестовано прокурором в порядке и сроки, установленные ст.ст. 30.1-30.3 КоАП РФ.


	Мировой судья                                                                                         фио             


