Дело № 5-24-513/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

дата                                                               адрес

Мировой судья судебного участка № 24 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении фио по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

В производстве мирового судьи судебного участка № 24 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес находится дело об административном правонарушении в отношении фио по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.
К назначенному времени от лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, поступило ходатайство об отложении судебного заседания, поскольку его защитник – адвокат фио занят в другом процессе.
В соответствии с ч. 1 ст. 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с настоящим Кодексом.
Дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
Мировой судья находит обоснованным и подлежащим удовлетворению ходатайство фио об отложении рассмотрения дела, поскольку отложение рассмотрения дела в данном случае будет служить целям соблюдения прав лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.12 КоАП РФ, мировой судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

Ходатайство фио - удовлетворить.
Отложить рассмотрение дела об административном правонарушении в отношении фио по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ – на 10-00 часов дата.
О времени и месте рассмотрения дела уведомить лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Определение обжалованию не подлежит.


Мировой судья                                                                                                       фио             

