                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                   № 5-24-        /2020
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

дата                                                                  адрес

И.о. мирового судьи адрес № 24 Алуштинского судебного района (городской адрес) - Мировой судья адрес № 22 Алуштинского судебного района (городской адрес) фио, рассмотрев материал об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21  КоАП РФ, в отношении  фио, паспортные данныеадрес гражданина адрес;  зарегистрированного по адресу: адрес;  находящегося на территории адрес с дата; не имеющего  правовой  регистрации  и определенного места жительства на территории адрес; с неполным средним образованием; официально не трудоустроенного; не состоящего в зарегистрированном браке; ранее не привлекавшегося к административной ответственности; ранее судимого на адрес в дата  по ст.205 УК РБ к 3 месяцам ареста,
                                                                          установил:

        дата  в время   гражданин   фио в общественном месте по адресу: адрес,  адрес, вблизи д....,  находился в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а именно, из его полости рта  исходил устойчивый запах алкоголя, он шатался при ходьбе,  мешал проходу граждан,  имел неопрятный внешний вид, слабо ориентировался в окружающей  обстановке. Тем самым, совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.20.21 КоАП РФ.  
       В судебном заседании   фио виновным себя признал полностью; в содеянном раскаивается; не отрицал, обстоятельств правонарушения, изложенных в протоколе об административном правонарушении; обещал впредь не совершать подобных правонарушений.
       Мировой судья, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему:
       статьей 20.21 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за  появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. 
              Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ, и его виновность  подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом   об административном правонарушении от дата, с  которым нарушитель был ознакомлен и согласен;   письменными объяснениями   очевидца правонарушения  фио,   который  подтвердил факт нахождения гражданина фио в общественном месте в состоянии  алкогольного опьянения; Актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического  или иного токсического) от дата;   рапортом сотрудника полиции от дата; протоколом о доставлении лица, совершившего административное правонарушение;  протоколом  об административном задержании.
               Достоверность вышеуказанных доказательств у суда сомнений не вызывает, поскольку они последовательны, непротиворечивы и согласуются между собой, составлены в соответствии с требованиями  КоАП РФ и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
               Совокупность указанных выше доказательств позволяет сделать вывод о том, что       фио находился в  общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность,  тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21  КоАП РФ.
       Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере от пятисот до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
               При назначении административного наказания судья учла характер совершенного   административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, личность  правонарушителя, его имущественное и семейное положение; обстоятельство, смягчающее административную ответственность – признание вины и раскаяние в содеянном. Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного административного правонарушения.
                  Кроме того,  мировой судья приняла во внимание, что  фио  не имеет правовой регистрации  по месту жительства и постоянного места жительства на адрес;  не имеет  постоянного места работы и стабильного заработка; ранее  судим.  
                 На основании вышеизложенного  мировой судья считает, что с учетом  данных о личности   правонарушителя в целях  зашиты общественного  порядка   и общественной безопасности в качестве наказания необходимо назначить административный арест в пределах санкции, установленной статьей.  
                 Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья
                                                П О С Т А Н О В И Л :
     
     Признать фио  виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ, и  назначить ему административное наказание в виде  административного ареста на срок 10  (десять ) суток.
    Срок  административного ареста  исчислять с  время  дата.
                Постановление подлежит немедленному исполнению.
                Постановление может быть обжаловано в Алуштинский городской суд через мирового судью   в течение 10 суток со дня  вручения или  получения копии постановления.
                      
                Мировой судья                                                     фио

































 

