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резолютивная часть            

                                                                                    Дело № 5-28-16/2023

оглашена 02 февраля 2023 года                                                                            УИД 61MS0030-01-2022-004266-70           
день составления постановления 

в полном объеме 03 февраля 2023 года                                         








 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

02 февраля 2023 года 





                        г. Бахчисарай  


      
                  
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н.,
с участием:

защитника – хххххххх действующего по устному заявлению,   

лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении – Хайрединовой Г.С.,      

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.17.3 КоАП РФ в отношении Хайрединовой ГС, ххххххххх, 
документ, удостоверяющий личность – хххххххх
УСТАНОВИЛ:

Хайрединова Г.С., 28 ноября 2022 года, 10 часов 25 мину, при прохождении поста пропуска в здание ххххххххххххна требования судебного пристава выложить предметы запрещенные к вносу в здание суда, предварительно ознакомившись с правилами пребывания посетителей, ответила, что запрещенных предметов при себе не имеет. В ходе проверки Хайрединовой Г.С. выявлено в  ручной клади (женской сумки) складной нож, который обладает колюще - режущими свойствами. Тем самым, Хайрединова Г.С. не выполнила законного распоряжения судебного пристава о прекращении действий, нарушающих п. 4.1  Правил пребывания посетителей в хххххххххх, утвержденных приказом председателя окружного военного суда от 27 декабря 2017 года № 1018.      

В судебном заседании Хайрединовой Г.С. разъяснены права, предусмотренные ст. 51 Конституции Российской Федерации, ст. 25.1 КоАП Российской Федерации. Отводов и самоотводов не заявлено. Хайрединова Г.С. пояснила, что судебный пристав не говорил, чтобы она в случае вноса в здание суда режущих предметов их выложила. Также, Хайрединова Г.С. пояснила, что возможно по состоянию здоровья не услышала требования судебного пристава. Кроме того, Хайрединова Г.С. указала на то, что ранее была ознакомлена с правилами пребывания посетителей в ххххххххххх, и ранее три раза посещала вышеуказанный суд.     

В судебных заседаниях защитник ххххх., действующий по устному заявлению, просил производство по делу прекратить в связи с отсутствием в действиях Хайрединовой Г.С. состава административного правонарушения. В обоснование своих доводов ссылался на то, что в материалах дела отсутствуют доказательства того, что Хайрединова Г.С. не выполнила требования пристава о необходимости  выложить предметы запрещенные к вносу в здание военного суда.  
Заслушав пояснения защитника  ххх  лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении Хайрединову Г.С., исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к выводу о виновности Хайрединовой Г.С. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.17.3 КоАП Российской Федерации. 

Виновность Хайрединовой Г.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 17.3 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:

- протоколом об административном правонарушении № хххх от                                   28 ноября 2022 года, согласно которому Хайрединова Г.С., 28 ноября 2022 года,  10 часов 25 минут, находясь в помещении ххххххх, не-исполнила законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установ-ленного порядка деятельности судов о предоставлении сведений об имеющемся у посетителя предмета, запрещенного для вноса в здание суда – ножа, который запрещен, чем нарушала установленные в суде правила (л.д.5);

- фотоотчетом (л.д.9);

- Правилами пребывания посетителей в хххххххх, утвержденными приказом председателя окружного военного суда от                              27 декабря 2017 года № 1018 и приложением к нему, согласно которым запрещается проносить в здание суда холодное оружие, что закреплено в п. 4.1 (л.д.10-16, 17);

- рапортом младшего судебного пристава ххххххххх. от 28 ноября 2022 года, в котором указаны фактические обстоятельства вмененного Хайрединовой Г.С. правонарушения (л.д.4). 

Нарушений требований КоАП РФ при составлении протокола об админи-стративном правонарушении и оформлении его материалов, которые бы вызвали сомнение в достоверности доказательств по делу, допущено не было. 

Согласно ч. 1 ст. 11 Федерального закона № 118-ФЗ от 21 июля 1997 года «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации», судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов обязан обеспечивать в суде, а при выполнении отдельных процессуальных действий вне здания, помещений суда безопасность судей, присяжных заседателей и иных участников судебного процесса поддерживать общественный порядок в здании, помещениях суда; выполнять распоряжения председателя суда, председательствующего в судебном заседании судьи по обеспечению общественного порядка в здании, помещениях суда; осуществлять охрану здания, помещений суда; при исполнении служебных обязанностей предупреждать и пресекать преступления и правонарушения, а в случае необходимости передавать правонарушителей в органы внутренних дел.

В соответствии с ч.ч. 1, 4 ст. 14 Федерального закона № 118-ФЗ от                           21 июля 1997 года «Об органах принудительного исполнения Российской Федера-ции», законные требования сотрудника органов принудительного исполнения подлежат выполнению всеми органами, организациями, должностными лицами и гражданами на территории Российской Федерации. Невыполнение законных тре-бований сотрудника органов принудительного исполнения, в том числе непредо-ставление информации, предусмотренной пунктом 2 настоящей статьи, или предоставление недостоверной информации, а также действия, препятствующие исполнению служебных обязанностей сотрудником органов принудительного исполнения, влекут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

С учетом п.4.1 Правил пребывания посетителей в хххххххххх, утвержденных приказом председателя окружного военного суда от 27 декабря 2017 года № 1018, и приложением к нему, запрещается проносить в здание суда холодное оружие (нож).  

Из материалов дела следует, что Хайрединова Г.С., 28 ноября 2022 года,               10  часов 25 минут, находясь в хххххххх, не исполнила законные требования судебного пристава о прекращении действий нарушающих установленные в суде правил, а именно: не предоставила сведения о нахождении в ручной клади ножа. 

Как неоднократно указывал Конституционный Суд Российской Федерации, ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ, установлена административная ответственность не за нарушение действующих в суде правил внутреннего распорядка, а за невыполне-ние законных требований судебного пристава, чьи права и обязанности определе-ны статьями 1 и 11 Закона о судебных приставах. 

В рассматриваемом случае судебный пристав, высказывая распоряжение о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, поступал в соответствии с положениями пункта 1 статьи 11 Закона о судебных приставах. Данная норма закрепляет обязанность судебного пристава поддерживать обще-ственный порядок в здании, помещениях суда и направлена на обеспечение уста-новленного порядка деятельности судов.

Поддержание общественного порядка в здании, помещениях суда осуществляется в целях обеспечения установленного порядка деятельности судов. Распоряжение судебного пристава о прекращении действий, нарушающих этот порядок, являлось законным.

Все доказательства, представленные в суд в их совокупности, свидетель-ствуют о том, что Хайрединова Г.С. неисполнила законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила. 

При таких обстоятельствах в действиях Хайрединовой Г.С. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 17.3 КоАП РФ, а именно – неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.   

В соответствии с требованиями ч.2 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении адми-нистративного наказания физическому лицу суд должен учесть характер совер-шенного административного правонарушения, личность виновного, его имуще-ственное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административ-ную ответственность.     

Принимая во внимание характер и конкретные обстоятельства администра-тивного правонарушения, данные о личности Хайрединовой Г.С., отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, прихожу к выводу о назначении Хайрединовой Г.С. минимального административного наказания в виде штрафа, предусмотренного ч.2 ст. 17.3 КоАП Российской Федерации.


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -  
П О С Т А Н О В И Л:


Хайрединову ГС признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятисот) рублей.  
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

хххххххххххххххх
  Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Разъяснить Хайрединовой Г.С., что документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36-В) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

      
Постановление может быть обжаловано в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым. 
Мировой судья








Т.Н. Ваянова
