резолютивная часть







        Дело № 5-28-34/2023

оглашена 13 февраля 2023 года 



                           УИД 91RS0006-01-2023-000184-73                                  

день составления постановления 

в полном объеме 15 февраля 2023 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

13 февраля 2023 года                                               


           г. Бахчисарай 
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым - Ваянова Т.Н., 

с участием лица, в отношении которого ведется дело об административной ответственности – Блащука А.С.,                       

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.14.17.2 КоАП РФ, в отношении Блащука АС, ххххххххххх
документ, удостоверяющий личность – паспорт, серия ххххххххххх
УСТАНОВИЛ:

Блащук А.С., 15 января 2023 года, 12 часов 45 минут, находясь на ххххххххх, на транспортном средстве хххх, государственный регистрационный знак ххххх в салоне автомобиля перевозил две пластиковые емкости по 10 литров каждая со спиртосодержащей жидкостью в количестве 20 литров, а также две пластиковые прозрачные бутылки объемом по 5 литров со спиртосодержащей жидкостью в количестве 10 литров коричневого цвета, что подтверждается заключением эксперта № 9/13 от 23 января 2023 года. Таким образом, Блащуком А.С. нарушены требования ст. 26 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».       

В судебном заседании Блащуку А.С. текстуально разъяснена ст. 51 Конституции Российской Федерации, ст. 25.1 КоАП Российской Федерации. Отводов и самоотводов не заявлено. Ходатайств не поступило. В ходе судебного разбирательства Блащук А.С. пояснил, что им была приобретена спиртосодержащая жидкость для личного употребления. 
Заслушав пояснения Блащука А.С., изучив материалы дела об административном правонарушении, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, прихожу к выводу о том, что в действиях Блащука А.С. имеются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.14.17.2 КоАП Российской Федерации. 

Виновность Блащука А.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.14.17.2 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела: 

-  протокол об административном правонарушении хххх от                     24 января 2023 года, в котором указаны обстоятельства вмененного Блащуку А.С.  правонарушения, предусмотренного ст. 14.17.2 КоАП Российской Федерации.   Блащуку А.С. разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, и положения ст. 51 Конституции Российской Федерации (л.д. 2); 
- рапортом инспектора ДПС ОМВД России по Бахчисарайскому району                 хххх от 15 января 2023 года по факту выявленного правонарушения                (л.д. 3); 

- объяснениями Блащука А.С. от 15 января 2023 года (л.д.5);

- протоколом о досмотре транспортного средства ххххх от                          15 января 2023 года (л.д.6); 

- фотоотчетом (л.д.9-10);

- протоколом изъятия вещей и документов хххх от                                  15 января 2023 года (л.д.11); 

- заключением эксперта № ххххх от 23 января 2023 года (л.д.19-21);  

- квитанцией о передаче и получении вещественных доказательств № ххххх(л.д.22). 
Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. 

Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены. 

Каких-либо нарушений требований Закона при производстве по делу об административном правонарушении допущено не было.

Статьей 14.17.2 КоАП РФ установлена административная ответственность за перемещение по территории Российской Федерации алкогольной продукции, немаркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции, в том числе продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза, за исключением перемещения указанной алкогольной продукции по территории Российской Федерации физическими лицами в объеме не более 10 литров на одного человека. 

Согласно абз. 43 п. 1 ст. 26 Федерального закона от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", перемещение по территории Российской Федерации (изменение местонахождения алкогольной продукции с использованием транспортных средств или без них, в том числе при перемещении через Государственную границу Российской Федерации) физическими лицами алкогольной продукции, не маркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции, в том числе продукции, являющейся товаром ЕАЭС, за исключением перемещения по территории Российской Федерации указанной алкогольной продукции в объеме не более 10 литров на одного человека.

Как следует из ст. 2 Федерального закона N 171-ФЗ спиртосодержащая продукция - пищевая или непищевая продукция, спиртосодержащие лекарственные препараты, спиртосодержащие медицинские изделия с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции. Спиртосодержащая пищевая продукция - пищевая продукция, в том числе виноматериалы, любые растворы, эмульсии, суспензии, виноградное сусло, иное фруктовое сусло, пивное сусло (за исключением алкогольной продукции) с содержанием этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, более 0,5 процента объема готовой продукции. Алкогольная продукция - пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции, за исключением пищевой продукции в соответствии с перечнем, установленным Правительством Российской Федерации. 

В соответствии со ст. 26 Федерального закона N 171-ФЗ в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещаются поставки, розничная продажа алкогольной продукции и (или) произведенной в домашних условиях продукции, содержащей этиловый спирт, физическими лицами, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом.

Изъятая 15 января 2023 года у Блащука А.С. в салоне автомобиля жидкость из двух полимерных емкостей вместимостью по 5,0 дм3 без оформления, из двух канистр без обозначения вместимости и оформления являются  спиртосодержащими (содержат этиловый спирт), объемная доля этилового спирта в представленных на экспертизу жидкостях составила 38,8 %, 38,8 %, 95,2 %,                  95,3 %.       
При таких обстоятельствах в действиях Блащука А.С. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 14.17.2 КоАП РФ, а именно, перемещение по территории Российской Федерации алкогольной продукции, немаркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции, в том числе продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза, за исключением перемещения указанной алкогольной продукции по территории Российской Федерации физическими лицами в объеме не более 10 литров на одного человека. 

Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность Блащука А.С., отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, прихожу к выводу о назначении Блащуку А.С. административного наказания в виде штрафа, предусмотренного                 ст. 14.17.2 КоАП Российской Федерации, с минимальным его сроком.   
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, - 
П О С Т А Н О В И Л:

Блащука АС признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.17.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей, с конфискацией спиртосодержащей продукции. 

Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

хххххххххххххх
  Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

   Разъяснить Блащуку А.С., что документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36-В) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

Вещественное доказательство, находящееся в камере хранения хххххх  изъятое                                     15 января 2023 года, - уничтожить. 

Оригинал квитанции необходимо предоставить на судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района.


Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым. 

Мировой судья




                       
Т.Н. Ваянова

