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                                                                                                                    Дело № 5-28-98/2023
                                                                                                                                             УИД 91RS0006-01-2023-000664-88                                                                                                                            
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
27 марта 2023 года




                                            г. Бахчисарай 
 Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н., 


рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ в отношении должностного лица - хххххххххххххххх Банной ЕИ, ххххххххххх

документ, удостоверяющий личность – паспорт, серия хххххххххх,   
УСТАНОВИЛ:


06 февраля 2023 года в 10 часов 00 минут, при проведении обследования ххххххххххх, выявлены недостатки УДС, а именно по вышеуказанной улице имеются дефекты дорожного покрытия 3 ямы: 1 -  ая длиной 1 м, шириной 60 см и глубиной 9 см; 2 – ая яма длиной 2,1 м, шириной 50 см и глубиной 10 см; 3-ая яма длиной 90 см, шириной 50 см и глубиной 9 см., в нарушение требований п.5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017. 

Таким образом, должностным лицом хххххххххххххБанной Е.И. нарушены требования п.13 Основных положений по допуску транспортных  средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения,  утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 № 1090.

До начала судебного заседания от Банной Е.И. поступило заявление о рассмотрении дела без ее участия. Вину признает. Просит назначить минимальную меру наказания, предусмотренную санкцией статьи.  

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях должностного лица хххххххххх Банной Е.И. состава правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, исходя из следующего.
Виновность должностного лица хххххххххх Банной Е.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.34  КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:
 - протоколом об административном правонарушении хххххот                         06 марта 2023 года (л.д. 1);

-актов выездного обследования № хххх от 06 февраля 2023 года (л.д.7); 

- распоряжением ххххххх о переводе Банную Е.И. на должность ххххххххххх (л.д.24-25);

- Положением хххххххххх, утвержденным постановлением хххххххххххххх (л.д. 26-28);

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  
В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, полученных с нарушением закона, в том числе доказательств, полученных при проведении проверки в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

По мнению суда, представленные доказательства являются относимыми и допустимыми, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и не вызывают сомнений.
Согласно ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ, несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц, ответственных за состояние дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений. 
Отношения, возникающие в связи с использованием автомобильных дорог и осуществлением дорожной деятельности в Российской Федерации, регулируются Федеральным законом от 08 ноября 2007 года N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
 В силу ст. 2 Федерального закона Российской Федерации от 10 декабря 1995 г.                  N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", обеспечение безопасности дорожного движения - это деятельность, направленная на предупреждение причин возникновения дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий.

Согласно п. 1 ст. 12 данного Закона ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.

В соответствии с п.п. 6, 12 ст. 3 Федерального закона от 8 ноября 2007 г. N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", содержание дорог относится к дорожной деятельности и определено как комплекс работ по поддержанию надлежащего технического состояния автомобильной дороги, оценке ее технического состояния, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.

Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог (пункт 2 статьи 12 Закона N 196-ФЗ).

Частью 1 статьи 17 Закона N 257-ФЗ установлено, что содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения.

В силу пункта 13 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090 "О правилах дорожного движения", должностные и иные лица, ответственные за состояние дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений, обязаны содержать дороги, железнодорожные переезды и другие дорожные сооружения в безопасном для движения состоянии в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил.

Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения обеспечивается уполномоченными органами местного самоуправления (часть 3 статьи 15 Закона N 257-ФЗ).

Согласно п. 5 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в редакции, действовавшей на момент возникновения обстоятельств, послуживших основанием для возбуждения дела об административном правонарушении) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах муниципального, городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального, городского округа, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации относятся к вопросам местного значения муниципального, городского округа.

Положениями п.п. 6, 11 ч.1 ст. 13 Закона N 257-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов, городских округов в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности отнесено в числе прочего осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения; утверждение нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 22 Федерального закона от                                     1995 года № 196 - ФЗ «О безопасности дорожного движения», деятельность по организации дорожного движения должна осуществляться на основе комплексного использования технических средств и конструкций, применение которых регламентировано действующими в Российской Федерации техническими регламентами и предусмотрено проектами и схемами организации дорожного движения.

Согласно п.п.17 п.9 Классификация работ по капитальному ремонту, ремонту содержанию автомобильных дорог, утвержденной приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 16 ноября 2012 года № 402, в прочие работы по содержанию автомобильных дорог входят работы по организации дорожного движения согласно классификации работ по организации дорожного движения, утвержденной в соответствии со ста. 9 Федерального закона «Об организации дорожного движения Российской Федерации и внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с п.13 ОП ПДД РФ должностные и иные лица, ответственные за состояние дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений, обязаны: содержать дороги, железнодорожные переезды и другие дорожные сооружения в безопасном для движения состоянии в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил; информировать участников дорожного движения о вводимых ограничениях и об изменениях в организации дорожного движения с помощью соответствующих технических средств, информационных щитов и средств массовой информации; принимать меры к своевременному устранению помех для движения, запрещению или ограничению движения на отдельных участках дорог, когда пользование ими угрожает безопасности движения.

Данные нарушения допущены должностным лицом –– хххххххххххх Банной Е.И. в результате несоблюдения требований ПДД при содержании УДС.
В соответствии со ст.2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Согласно распоряжению хххххххххххх Банная Е.И. переведена на должность ххххххххххххх
Таким образом, Банная Е.И. является лицом, ответственным за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения.

Доказательств, подтверждающих принятие Банной Е.И. своевременных и достаточных мер по выполнению требований вышеуказанных государственных стандартов, материалы дела не содержат.

При таких обстоятельствах, прихожу к выводу о виновности должностного лица ххххххх Банной Е.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, - несоблюдении требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог. 

Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, ее имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Учитывая характер совершенного административного правонарушения, данные о личности Банной Е.И., наличие обстоятельства, смягчающего административное наказание – признание вины, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд считает необходимым назначить Банной Е.И. минимальное административное наказание, предусмотренное ч.1 ст.12.34  КоАП Российской Федерации.   
Мировой судья лишен возможности назначить Баной Е.И.  административной штраф в размере менее минимального размера штрафа, предусмотренного ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, поскольку размер наказания за данное правонарушение, составляет для должностного лица менее пятидесяти тысяч рублей, что препятствует применить правила ч.2.2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации. 
  На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 4.1, 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, - 
ПОСТАНОВИЛ:


Должностное лицо ххххххххх Банную ЕИ, признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.34 КоАП Российской Федерации, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
хххххххххххххххххх
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

В соответствии с ч.1.3 ст. 32.2 КоАП РФ, при уплате административного штрафа лицом, привлекаемым к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 КоАП РФ, за исключением административных правонарушений, указанных в ч.1.3 ст. 32.2 КоАП РФ, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа.       

  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд Республики Крым или  через мирового судью судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня получения копии постановления.
Мировой судья



                                                      Т.Н. Ваянова

