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            адрес                                                             
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес фио,
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении – фио, 
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ, в отношении наименование организации Ремзие Меджитовны, паспортные данные, УЗССР, гражданки Российской Федерации, являющейся индивидуальным предпринимателем, замужем, со слов не имеющей инвалидности, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, адрес, ранее не привлекалась к административной ответственности,  
документ, удостоверяющий личность – паспортные данные,    
УСТАНОВИЛ:
Отделением организации охраны объектов, подлежащих обязательной охране, комплексной защиты объектов (ОООО) Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны  - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по адрес» проведена проверка соблюдения требований законодательства об антитеррористической защищенности объектов торговли, расположенных в зоне ответственности СМОВО,  в результате которого установлено нарушение федерального законодательства о противодействии терроризму должностным лицом – наименование организации по торговому объекту: торгово – офисные помещения, расположенном по адресу: адрес, адрес.     
По итогам проведенной проверки в деятельности наименование организации выявлены следующие нарушения пунктов Требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 1273, как:
 п.п. 14, 18, 21 Требований – комиссия по обследованию и категорированию объекта не создавалась, обследование объекта не проводилось, акт обследования и категорирования объекта не составлялся, не разработан паспорт безопасности объекта, не согласован с руководителями территориального органа безопасности, территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и уполномоченного органа субъекта Российской Федерации по месту нахождения торгового объекта (территории) или уполномоченными ими должностными лицами.
Место совершения административного правонарушения адрес, адрес.
Время совершения правонарушения: дата.  
В судебном заседании фио вину признала, и пояснила, что не знала в какою организацию необходимо обращаться за получением паспорта безопасности объекта. Кроме того, фио просила назначить наказание, более мягкое, чем предусмотрено санкцией статьей. 
Заслушав пояснения фио, изучив и исследовав материалы дела, прихожу к выводу о виновности наименование организации в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.35 КоАП Российской Федерации. 
Виновность наименование организации в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:
- протоколом об административном правонарушении 91ОВО телефон № 000018  от                             дата в отношении наименование организации по ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ (л.д. 2-8); 
- рапортом старшего инспектора  ОООО СМОВО  - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по адрес» фио по факту составления дела об административном правонарушении в отношении наименование организации по ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ (л.д. 11-12);
- выписка из ЕГРИП в отношении наименование организации (л.д.22, 77-79);
- сведения Министерства промышленности и торговли адрес № 08/49 от                     дата  о включении торгового объекта наименование организации по адрес,                     адрес, в перечень торговых объектов (территорий), расположенных на территории адрес и подлежащих категорированию в интересах их  антитеррористической защиты (л.д.27); 
- сообщение наименование организации, направленное Министерством промышленности и торговли адрес № 08/2014 от дата, о включении торгового объекта по адрес, адрес, в перечень объектов торговли (территорий), и подлежащие категорированию в интересах их  антитеррористической защиты, в течении одного месяца со дня получения уведомления. Вышеуказанное уведомление возвращено отправителю за истечением срока хранения (л.д.28, 29);      
- ответом СМОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по адрес» от дата на запрос наименование организации, об организации осуществляющей обследование и категорирование объекта (л.д.33); 
- перечнем торговых объектов (территорий), расположенных на территории адрес и подлежащих категорированию в интересах их  антитеррористической защиты, где в п. 297 указан объект по адресу: по адрес, адрес, ответственное лицо наименование организации (л.д.35-36); 
- правоустанавливающие документы и сведения об уполномоченных лицах входящий в состав комиссии по обследованию и категорированию торгового объекта (территории)СМОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по адрес» (л.д.38-76).          
Процессуальных нарушений и обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. Права и законные интересы индивидуального предпринимателя при вынесении протокола об административном правонарушении нарушены не были.
Как усматривается из материалов дела, наименование организации допустила нарушение требований к антитеррористической защищенности объекта: торгово - офисного помещения, расположенного по адресу: адрес, адрес.      
Так, согласно п. 14 Требований для проведения категорирования торгового объекта (территории) решением правообладателя торгового объекта (территории) создается комиссия по обследованию и категорированию торгового объекта (территории) в течение 1 месяца со дня получения уведомления о включении этого торгового объекта (территории) в Перечень. Срок работы комиссии составляет 30 рабочих дней.
В соответствии с п. 18 Требований результаты работы комиссии оформляются актом обследования и категорирования торгового объекта (территории), который составляется в произвольной форме и содержит сведения, подтверждающие принятие комиссией решения о присвоении торговому объекту (территории) соответствующей категории, выводы об эффективности существующей антитеррористической защищенности торгового объекта (территории), а также рекомендации и перечень мер по приведению его антитеррористической защищенности в соответствие с настоящими требованиями.
Согласно п. 21 Требований на каждый торговый объект (территорию) в течение 30 дней после проведения его обследования и категорирования на основании акта обследования и категорирования торгового объекта (территории) разрабатывается паспорт безопасности, представляющий собой информационно-справочный документ постоянного действия, отражающий состояние антитеррористической защищенности торгового объекта (территории) и содержащий перечень необходимых мероприятий по предупреждению (пресечению) террористических актов на торговом объекте (территории). Паспорт безопасности составляется руководителем объекта на основании акта обследования и категорирования торгового объекта (территории) с учетом данных, предоставляемых членами комиссии в соответствии с их компетенцией, и утверждается правообладателем торгового объекта (территории) либо уполномоченным им должностным лицом. Паспорт безопасности в течение 30 дней со дня его составления подлежит согласованию с руководителями территориального органа безопасности, территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и уполномоченного органа субъекта Российской Федерации по месту нахождения торгового объекта (территории) или уполномоченными ими должностными лицами.
Как усматривается из материалов дела, объект включен в «Перечень торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории субъекта Российской Федерации и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты» в дата, о чем в соответствии с п. 7 Требований, уведомлен Министерством промышленной политики адрес дата (исх. № 08/2014 от дата; РПО №29503477087673, неудачная попытка вручения дата, возврат отправителю из-за истечения срока хранения дата).
Вместе с тем, работа по обследованию и категорированию торгового объекта, составлению и согласованию акта обследования и паспорта безопасности должностным лицом наименование организации в отношении торгового объекта: торгово-офисные помещения (адрес) в 2023 — дата проведена не была.
В соответствии с:
п. 14 Требований — срок создания комиссии по обследованию и категорированию торгового объекта истек дата (комиссия по обследованию и категорированию торгового объекта создается в течение 1 месяца со дня получения уведомления о включении этого торгового объекта (территории) в Перечень);
п.п. 14, 18 Требований — срок работы комиссии по обследованию и категорированию объекта и оформления акта обследования и категорирования истек дата (срок работы комиссии 30 рабочих дней - результаты работы комиссии оформляются актом обследования и категорирования),
п. 21 Требований — срок разработки паспорта безопасности истек дата (паспорт безопасности разрабатывается на основании акта в течение 30 дней после проведения обследования и категорирования объекта),
п. 21 Требований — срок согласования паспорта безопасности с территориальными органами, указанными в п. 21 Требований, истек дата (паспорт безопасности в течение 30 дней со дня его составления подлежит согласованию).

дата в адрес СМОВО поступило обращение наименование организации о выделении сотрудника для включения в состав комиссии по обследованию и категорированию торгового объекта в соответствии с Требованиями (б/№ от дата). Исходя из ответа СМОВО, с указанием сведений о должностном лице, определенном для участия в составе комиссии, подготовлен и направлен в адрес наименование организации дата (исх. № 468/1-1146 от дата).
Однако, по состоянию на дата наименование организации в нарушение:
п. 14 Требований — комиссия по обследованию и категорированию объекта не создана, обследование объекта не проведено,
п. 18 Требований—акт обследования и категорирования объекта не составлен;
п. 21 Требований — паспорт безопасности объекта не разработан, не согласован с руководителями территориального органа безопасности, территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и уполномоченного органа субъекта Российской Федерации по месту нахождения торгового объекта (территории) или уполномоченными ими должностными лицами.
Таким образом, по состоянию на дата правообладателем объекта меры по исполнению обязательств, предусмотренных Требованиями, не приняты.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона от дата № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» правовую основу противодействия терроризму составляют Конституция Российской Федерации, общепризнанные принципы и нормы международного права, международные договоры Российской Федерации, настоящий Федеральный закон и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, а также принимаемые в соответствии с ними нормативные правовые акты других федеральных органов государственной власти.
Согласно пункту 4 части 2 статьи 5 Федерального закона от дата № 35-ФЗ Правительство Российской Федерации устанавливает обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), категории объектов (территорий), порядок разработки указанных требований и контроля за их выполнением, порядок разработки и форму паспорта безопасности таких объектов (территорий) (за исключением объектов транспортной инфраструктуры, транспортных средств и объектов топливно-энергетического комплекса).
Требования к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 1273.
В соответствии с пунктом 3 Требований ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) возлагается на юридических и физических лиц, владеющих на праве собственности, хозяйственного ведения или оперативного управления земельными участками, зданиями, строениями, сооружениями и помещениями, используемыми для размещения торговых объектов (территорий), или использующих земельные участки, здания, строения, сооружения и помещения для размещения торговых объектов (территорий) на ином законном основании, а также на должностных лиц, осуществляющих непосредственное руководство деятельностью работников торговых объектов территорий).
Таким образом, в нарушение норм федерального законодательства о противодействии терроризму необходимые меры к соблюдению установленного законодательством порядка антитеррористической защищенности наименование организации не приняты.
Выявленное нарушение свидетельствует об игнорировании ответственным должностными лицом торгового объекта
требований
законодательства о противодействии терроризму, что влечет угрозу жизни и здоровья граждан, а также имуществу всех форм собственности.
Какие-либо объективные причины неисполнения наименование организации
 возложенных на нее обязанностей в сфере противодействия терроризму, отсутствуют. 
В силу ст. 2.4 КоАП РФ, административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.  
наименование организации ненадлежаще исполнила свои обязанности, в связи с чем, в ее действиях, мировой судья усматривает признаки правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП Российской Федерации. 
При этом доказательств невозможности обеспечить антитеррористической защищенности объекта, наименование организации  не представлено.
Порядок и срок давности привлечения к административной ответственности соблюдены.
Действия наименование организации
 следует квалифицировать по ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ, как нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, статьями 11.15.1 и 20.30 настоящего Кодекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
Вмененное наименование организации
  деяние, выразившееся в несоблюдении обязанности по выполнению мероприятий, предусмотренных Требованиями к антитеррористической защищенности  торговых объектов (территорий), утвержденными Постановлением Правительства РФ от дата N 1273, обоснованно подтверждены материалами дела. 
Согласно ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, обстоятельства совершенного правонарушения, данные о личности фио, признавшая вину, что является обстоятельством, смягчающим наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, прихожу к выводу о назначении наказания в виде административного штрафа, предусмотренного ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ, с минимальный размером, установленным санкцией статьи.   
Доводы наименование организации о смягчении меры наказания, является необоснованными, поскольку в силу ст.ст. 4.1 и  4.1.1 КоАП РФ, назначение меры наказания ниже низшего предала или замена на предупреждение, не применимы к данной категории правонарушения, с учетом направленности на охрану жизни и здоровья людей.  
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, - 
ПОСТАНОВИЛ:
наименование организации Ремзие Меджитовну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.35 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма. 
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес). Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, Код Сводного реестра телефон, ОГРН 1149102019164, ОКТМО телефон,  УИН – 0410760300285001152520151, КБК телефон телефон.   
          Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
          Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес (адрес) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.
           Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд адрес или через судебный участок  № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес.
Мировой судья

/подпись/



                  фио
Копия верна:
Мировой судья 







фио   
