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                                          Дело № 5-28-117/2025
оглашена дата                                                                                                                                УИД 91MS0028-телефон-телефон-35
день составления постановления 
в полном объеме дата                                              





                                                                             
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
дата
                       

                     
                                    адрес  
 
 
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес фио,
с участием:
прокурора –фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ в отношении должностного лица фио, паспортные данные, УССР, гражданки Российской Федерации, работающей, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, адрес.  адрес,  
документ, удостоверяющий личность – паспортные данные Федеральной Миграционной Службой, код подразделения телефон, 
УСТАНОВИЛ:
Прокуратурой адрес проведена проверка исполнения органами власти и местного самоуправления законодательства о водоснабжении и водоотведении, законодательства о контрольно – надзорной деятельности в жилищной сфере, в том числе в части  раскрытия в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом в ходе которой установлены существенные нарушения.
Так, в нарушение Федерального закона от дата «О водоснабжении и водоотведении», ст.14 Федерального закона от дата № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 2, ч.4 ст.6, ч.10, 11 ст.23 Федерального закона от дата № 416 «О водоснабжении и водоотведении», ст.2 Закона адрес № 71-ЗРК/2015 от дата «О закреплении за адрес вопросов местного значения», ответственным должностным лицом администрации Длинненького адрес фио в текущем году сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселений, в средствах массовой и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» по состоянию на дата не размещены, в связи с чем, указанное бездействие органа местного самоуправления может привести к причинению вреда жизни и здоровья граждан, проживающих на данной территории. Также, должностным лицом фио в нарушение ч.ч. 1, 2, 3,5 ст. 44 Федерального закона от дата № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», не утверждена программа профилактики рисков причинения вреда на дата, и не размещена на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети «Интернет» не по одному из видов муниципального контроля, в том числе и муниципально - жилищного контроля.      
Место совершения административного правонарушения – адрес,                             адрес. 
Дата совершения правонарушения  - дата. 
В судебное заседание фио не явилась, о времени и месте рассмотрения дела, дата, время, извещена путем направления судебной повестки              дата электронной почтой. Данный вид извещения выбран судом с целью рассмотрения дела в разумные сроки.        
Кроме того, как усматривается из постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, фио извещена о месте рассмотрения дела мировым судьей судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес, однако ею с момента получения постановления не предпринято мер для ее уведомления о дате слушания дела, а также предоставления в суд каких- либо заявлений и ходатайств.  
Информация о судебном заседании опубликована на сайте мирового судьи в инфор-мационно – телекоммуникационной сети «Интернет», который имеет открытый доступ для информирования граждан.  
В ходе судебного разбирательств прокурор не возражал продолжить судебное разбирательство без участия фио
Согласно ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть марка автомобиля, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела, и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
 Учитывая данные об извещении фио, а также принимая во внимание отсутствие ходатайства об отложении дела, и данных, подтверждающих уважительность причин неявки, на основании ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ, прихожу к выводу о возможности  рас-смотрения дела в отсутствие фио
Прокурор в судебном заседании поддержал постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ в отношении должностного лица фио, и просил привлечь к административной ответственности, с определением меры наказания в виде минимального штрафа, предусмотренного санкцией статьи.   
Заслушав прокурора, исследовав материалы дела, суд приходит выводу о виновности должностного лица фио в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2                  ст. 13.27 КоАП Российской Федерации. 
Виновность должностного лица фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:
- постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностного лица фио по ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ (л.д. 1-7); 
- распоряжением Администрации Долинненского адрес № 16 от дата о назначении фио по размещению информации в сетевом издании «Официальный сайт Долинненского сельского поселения в информационно – телекоммуникационной сети Интернет» (л.д.8);  
- распоряжением Администрации Долинненского адрес № 20-К от дата о назначении фио на должность муниципальной службы ведущий специалист по вопросам предоставления муниципальных услуг (л.д.10);
- приказом о приеме на работу фио (л.д.11); 
- трудовым договором с муниципальным служащим № 1 от дата (л.д. 12-19);
- должностной инструкцией (л.д.20-23);
- предписаниями Прокуратуры адрес от                       дата, дата об устранении нарушений федерального законодательства, направленные Главе администрации Долинненского адрес (л.д.26-28,29-30);
- рапортом помощника прокурора фио об осуществлении мониторинга официального сайта администрации Долинненского адрес от дата, и выявления нарушений в области отсутствия размещения информации (л.д.31);
- скриншотом из программного обеспечения (л.д.32).   
Процессуальных нарушений и обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении составлено с соблюдением требований закона, противоречий не содержит. Права и законные интересы должностного лица при вынесении постановления о возбуждении дела об административном правонарушении нарушены не были.
В соответствии с ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ, неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до сумма прописью.
В силу ст. 4 Федерального закона от дата N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" одним из основных принципов обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления является открытость и доступность информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.
Статьей 13 Федерального закона от дата N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" установлены требования к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, которая подлежит размещению в сети "Интернет".
В соответствии с ч. 2 Федерального закона от дата N 8-ФЗ, государственные органы, органы местного самоуправления наряду с информацией, указанной в части 1 названной статьи и относящейся к их деятельности, могут размещать в сети "Интернет" иную информацию о своей деятельности с учетом требований настоящего Федерального закона.
Перечни информации о деятельности государственных органов субъектов Российской Федерации утверждаются в порядке, определяемом субъектами Российской Федерации (часть 6 статьи 14 Закона N 8-ФЗ).
Статьей 25 Федерального закона N 8-ФЗ установлено, что должностные лица государственных органов и органов местного самоуправления, государственные и муниципальные служащие, виновные в нарушении права на доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, несут дисциплинарную, административную, гражданскую и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются собранными по делу доказательствами.
При таких обстоятельствах в действиях должностного лица фио имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ, а именно: неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом.
Согласно ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания должностному лицу суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
Сведений о том, что должностное лицо ранее привлекалось к административной ответственности суду не представлено.   
В связи с вышеизложенным, прихожу к выводу о назначении должностному лицу фио наказания в виде административного штрафа, предусмотренного ч.2                 ст. 13.27 КоАП РФ, с минимальным его размером.   

 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -                                               
ПОСТАНОВИЛ:

Должностное лицо фио признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 13.27 КоАП Российской Федерации, и назначить административное наказание в виде штрафа в размере сумма.  
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
Получатель:  УФК по адрес (Министерство юстиции адрес). Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, Код Сводного реестра телефон, ОГРН 1149102019164, ОКТМО телефон, УИН 0410760300285001172513128, КБК телефон телефон.
        
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
          Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить на судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес (адрес) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.
          Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд адрес или через судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес. 
Мировой судья





           

 фио
