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          Дело № 5-28-218/2023
оглашена 21 июня 2023 года 




                  УИД 91MS0028-01-2023-000695-97                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

день составления постановления 

в полном объеме 23 июня 2023 года                                                     









П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
21 июня 2023 года





                                    г. Бахчисарай  

 
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н., 

С участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении – Аппазова Р.С.,   


рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 15.15.6 КоАП РФ, в отношении должностного лица Аппазова РЗ хххххххххх

документ, подтверждающий личность – паспорт, серия ххххххххххх,  

УСТАНОВИЛ:

Аппазов Р.С., являясь директором ххххххххххххххх от 17 февраля 2017 года № ххххххххххххххххххххх
Место совершения административного правонарушения: хххххххххххххххх
Дата совершения административного правонарушения: 15 марта 2023 года.  


В ходе судебного разбирательства Аппазов Р.С. пояснил, что в связи переездом в иное  помещение архива утрачена документация по ведению бухгалтерского учета поступления и списания продуктов питания за 2022 год и отчетный период 2023 года. По факту утраты вышеуказанных документов проведено служебное расследование и привлечена к дисциплинарному взысканию архивариус. 

Исследовав материалы дела, суд считает вину должностного лица Аппазова Р.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного по ч.4 ст. 15.15.6 КоАП РФ полностью доказанной.

Вина должностного лица Аппазова Р.С. в совершении административного правонарушения подтверждается следующими доказательствами:

-  протоколом об административном правонарушении хххххххххххх от 31 мая 2023 года (л.д. 1-7);

- выпиской из акта проверки законного, целевого и эффективного расходования средств, направленных на организацию питания за 2022 год  и отчетный период 2023 год в  хххххххххххххх№ 2от 18 мая 2023 года (л.д.12-21);

- сообщение контрольно – счетной палаты ххххххххх от 07 февраля 2023 года (л.д.22-26);

- договором о бухгалтерском обслуживании № хххххххххххх года, и дополнениями к нему № хххххх (л.д.27-28, 29, 30);

- постановлением ххххххххххххххххх (л.д.31-33);

- уставом ххххххххххххххххххх»  (л.д.36-46).  

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, полученных с нарушением закона, в том числе доказательств, полученных при проведении проверки в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

По мнению суда, представленные доказательства являются относимыми и допустимыми, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и не вызывают сомнений.

Для проверки законного, целевого и эффективного расходования средств, направленных на организацию питания за 2022 год и отчетный период 2023 года в ххххххххххххххххх проведена проверка ведения бухгалтерского учета поступления и списания продуктов питания.

К проверке предоставлен договор о бухгалтерском обслуживании № бхххххххххх года, заключенный между хххххххххххххх в лице директора Аппазова Р.С. (Исполнитель) и ххххххххххххххххх (Заказчик).  

Дополнительным соглашением от хххх к Договору о бухгалтерском обслуживании № б/н от 20 ноября 2017 года Аппазовым Р.С. по договору внесены изменения - хххххххххххххх».

По Договору о бухгалтерском обслуживании Заказчик передает, а исполнитель принимает на себя выполнение функций, связанных с ведением бухгалтерского, налогового учета и отчетности (п.1.1.).

В соответствии с положениями п.п. 1.2.6 п.1.2 Договора о бухгалтерском обслуживании обеспечение сохранности бухгалтерских, налоговых и статистических документов и регистров бухгалтерского учета возложено на Исполнителя.

Кроме того, согласно п.п. 1.2.14 п.1.2 Договора о бухгалтерском обслуживании бухгалтерское обслуживание включает в себя составление и представление в установленном порядке и предусмотренные сроки необходимой бухгалтерской, налоговой, статистической и финансовой отчетности Заказчика в соответствии с требованиями действующего законодательства, проведение анализа отчетности.

Разделом 2 Договора о бухгалтерском обслуживании установлены обязанности и права сторон.

Согласно п.п.2.3.2 п.2.3 Договора о бухгалтерском обслуживании Исполнитель обязуется при хранении документов у Исполнителя нести ответственность за их сохранность в течение установленных сроков.

Контрольно-счётной палатой в адрес ххххххххххх 07 февраля 2023 года направлено уведомление о проведении контрольного мероприятия с требованием подготовить необходимые для проверки правовые, нормативные, финансовые и бухгалтерские документы согласно Приложения № 1 к Уведомлению, в том числе меню - требования на выдачу продуктов питания.

По состоянию на 20 февраля 2023 года (начальная дата проведения контрольного мероприятия) к проверке представлены ежедневные меню - требования на выдачу продуктов питания (форма 0504202) за период с 09 января 2022 года по 31 марта 2022 года, с                          20 июля 2022 года по 30 декабря 2022 года, с 09 января 2023 года по 31 января 2023 года. Меню - требования подписаны кладовщиком, поваром, диетсестрой, утверждены заведующей Учреждения. В период отсутствия диетсестры (с 02 ноября 2022 года) в строке «врач (диетсестра)» меню-требования подписаны заведующей ххххххххххх
Ежедневные меню – требования на выдачу продуктов питания за период с                             01 апреля 2022 года по 30 июня 2022 года к проверке не представлены.

В соответствии с Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными Приказом Минфина России от                               30 марта 2015 года № 52н, меню- требование (ф. 0504202) является первичным учетным документом и применяется для оформления отпуска продуктов питания и составляется ежедневно в соответствии с нормами раскладки продуктов питания и данными о численности довольствующихся лиц.

Меню - требование (ф. 0504202), заверенное подписями лиц, ответственных за получение (выдачу, использование) продуктов питания, утверждается руководителем учреждения и передается в бухгалтерию в сроки, установленные учреждением в рамках учетной политики правилами документооборота и технологией обработки учетной информации. Сведения из Меню - требования после проверки заносятся в ежемесячную накопительную ведомость по расходу продуктов питания.

Положениями п.3.8 Единой учетной политики бюджетных учреждений, обслуживаемых муниципальным казенным учреждением хххххххххххх», утвержденной приказом директора хххххххх» Аппазова Р.С. от 14 июня 2019 года №29а, установлено, что продукты питания, выданные в столовую для нужд учреждения, списываются на основании Меню- требования на выдачу продуктов питания 1 раз в конце месяца.

По пояснению хххххх меню-требования на выдачу продуктов питания (ежедневные) ежемесячно передаются в хххххххххх для осуществления бухгалтерских операций в рамках Договора о бухгалтерском обслуживании № ххххх 2017 года. В Учреждение меню - требования не возвращаются и хранятся в муниципальном казенном учреждении хххххххххх
Контрольно-счётной палатой 13 марта 2023 года директору МКУ «Центр по обслуживанию муниципальных учреждений Бахчисарайского района Республики Крым» направлено требование о предоставлении к проверке меню-требований на выдачу продуктов питания за период с 01 апреля 2022 года по 30 июня 2022 года. 
Письмом от 15 марта 2023 года № 01-18/41 директор хххххххххх» уведомил Контрольно-счётную палату о невозможности предоставления вышеуказанных документов в связи с увольнением бухгалтера Учреждения, ответственного в период с 01 апреля 2022 года по 30 июня 2022 года за обработку меню требований по ххххххх
Положениями абз.19 п.2.4 разд.2 Устава муниципального казенного учреждения ххххххххх от 17 февраля 2017 года № 98 «ххххххххххх (с изменениями, внесенными постановлением от 25 октября 2021 года № 855) установлено, что для достижения целей деятельности Учреждение осуществляет хранение документов в установленном порядке в соответствии с правилами организации государственного архивного дела.

Согласно п.п. 3.2.4. Устава ххххххххДиректор по вопросам, отнесенным к его компетенции, действует на принципах единоначалия, организует работу Учреждения и несет полную ответственность за его состояние и деятельность.

Положениями ч.1 ст. 29 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлено, что первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, бухгалтерская (финансовая) отчетность, аудиторские заключения о ней подлежат хранению экономическим субъектом в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами организации государственного архивного дела, но не менее пяти лет после отчетного года.

Таим образом, в нарушение положений ч.1 ст. 29 Федерального закона от                               06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», абз.19 п.2.4 разд.2 Устава хххххх», п.п.1.2.6 п.1.2, п.п. 1.2.14, п.1.2, п.п. 2.3.2 п.2.3 Договора о бухгалтерском обслуживании № б/н от 20 ноября 2017 года директором ххххххххххххх Аппазовым Р.С. не обеспечено хранение (и соответственно представление к проверке) первичных учетных документов, а именно Меню - требований на выдачу продуктов питания (ф.0504202) за период с 01 апреля 2021 года по 30 июня 2022 года. 
Субъектом указанного административного правонарушения является должностное лицо. 
Согласно ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

Пунктом 1 примечаний к ст. 15.15.6 КоАП РФ определено, что административная ответственность возлагается на должностных лиц государственных (муниципальных) учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственных внебюджетных фондов, органов управления территориальных государственных внебюджетных фондов, а также иных организаций, осуществляющих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации бюджетные полномочия по ведению бюджетного учета и (или) составлению бюджетной отчетности.


Таким образом, суд считает, что в действиях должностного лица                          Аппазова Р.С. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.4   ст. 15.15.6 КоАП РФ –  грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.


При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлено.       

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Аппазову Р.С. наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ч.4 ст. 15.15.6 КоАП Российской Федерации.    
         
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -  

         
ПОСТАНОВИЛ:


Должностное лицо Аппазова РС признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в сумме 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей.  

Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

Получатель:  хххххххххх
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 

Разъяснить Аппазову Р.С., что документ, подтверждающий уплату штрафа (оригинал квитанции), необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (ул. Фрунзе, 36-В,                     г. Бахчисарай) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня  получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд Республики Крым или через судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым.
              Мировой судья





                
Т.Н. Ваянова 


