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г. Бахчисарай 
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н.,
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Коробкина А.В.,   

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.9.1 КоАП РФ, в отношении Коробкина А.В. ,,,,, года рождения, уроженца ,,,,, гражданина ,,,,,, зарегистрированного и проживающего по адресу: ,,,,,,,,,,, ранее привлекался к административной ответственности,  
документ, удостоверяющий личность – паспорт, ,,,,,,,,,,,   
У С Т А Н О В И Л:

Коробкин А.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное                 ст. 6.9.1 КоАП РФ - уклонение от прохождения диагностики лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, при следующих обстоятельствах:


Коробкин А.В., находясь по месту проживания: ,,,,,,,,,,,,, уклонился от выполнения обязанности по прохождению диагностики в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, возложенной на него постановлением ,,,,,,,,, от 06 апреля 2021 года по делу № ,,,,,,,,,,, вступившим в законную силу 17 апреля 2021 года.  

            В судебном заседании Коробкин А.В. пояснил, что не прошел диагностику,  возложенную на него судом в связи с занятостью на работе. Вину признал, раскаялся в содеянном. Просил назначить меру наказания в виде штрафа.   



Заслушав пояснения Коробкина А.В., исследовав материалы дела, прихожу к выводу о виновности Коробкина А.В. в совершении правонарушения, предусмотренного ст.6.9.1 КоАП Российской Федерации. 
Виновность Коробкина А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:

- протоколом об административном правонарушении ,,,,, № ,,,,, от                            29 марта 2022 года (л.д.5);

-  копией постановления ,,,,,,,,,,,,, от 06 апреля 2021 года по делу ,,,,,, о привлечении Коробкина А.В. к административной ответственности по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в размере 4000 руб., с возложением обязанности пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в течение месяца с момента вступления постановления в законную силу. Постановление вступило в законную силу 17 апреля 2021 года (л.д. 3-4);   

- справкой ,,,,,,," от 24 марта 2022 года, согласно которой                   Коробкин А.В. диагностику в медицинском учреждении не проходил (л.д. 2). 

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены. 

Таким образом, вина Коробкина А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как он совершил -  уклонение от прохождения диагностики лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.

Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 

Принимая во внимание характер административного правонарушения, учитывая данные о личности Коробкина А.В., признавшего вину, раскаявшегося в содеянном, отсутствие обстоятельств, отягчающих административное наказание, прихожу к выводу о назначении административного наказания в виде административного штрафа, предусмотренного санкцией ст. 6.9.1 КоАП Российской Федерации. 
Согласно ст. 4.1 ч. 2.1 КоАП РФ,  при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

При таких обстоятельствах, учитывая, что Коробкин А.В. ранее совершено административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.9 КоАП РФ, суд считает необходимым возложить на него обязанность пройти диагностику.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ мировой судья, -

ПОСТАНОВИЛ:

Коробкина А.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 4000 (четырех тысяч) рублей. 

           Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

,,,,,,,,,,,,,,,,,
        
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

          
Разъяснить Коробкину А.В., что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36-В) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

Возложить на Коробкина А.В., обязанность в 30-дневный срок с момента вступления в законную силу настоящего постановления пройти диагностику в диспансерном отделении ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,» в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, с целью определения возможного заболевания, связанного с употреблением наркотических средств, определения необходимого лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации.

Контроль за исполнением лицом данной обязанности в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28 мая 2014 г. N 484 «Об утверждении Правил контроля за исполнением лицом возложенной на него судом при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача» возложить на ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью.

       Мировой судья 






                   Т.Н. Ваянова 
