                                                                                      –       2      –

Резолютивная часть           






      Дело № 5-28-444/2022

оглашена 06 сентября 2022 года                                                                       УИД 70MS0050-01-2022-002439-95
день составления постановления 

в полном объеме 08 сентября 2022 года                      

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

06 сентября 2022 года



                 

           г. Бахчисарай  

 
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н.,    

 
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении – Котикова О.А., 


рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, в отношении Котикова ОА, ххххххххххх,  

документ, удостоверяющий личность - паспорт, серия хххххххх,    

 




    УСТАНОВИЛ:


Котиков О.А., являясь председателем ххххххххх юридический адрес: ул. хххххххххх в нарушении п. 2.2 ст. 11 Федерального закона от                             01 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", не обеспечил своевременное предоставил в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации сведений о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за июль 2021 года, в срок не позднее                        16 августа 2021 года. Фактически сведения были предоставлены 17 августа 2021 года, то есть с пропуском установленного Законом срока.
В судебном заседании Котиков О.А. вину не признал, пояснил, что в соответствии с требованиями закона в его должностные обязанности не входило предоставление отчетов, это его личная инициатива.  
Заслушав пояснения Котикова О.А., изучив материал об административном правонарушении, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, прихожу к выводу о том, что в действиях Котикова О.А. имеются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации. 

        
Виновность Котикова О.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1  ст. 15.33.2 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела: протоколом об административном правонарушении от 06 июня 2022 г. (л.д.2); выписками из Единого государственного реестра юридических лиц, с указанием председателя ххххххххххххххх Котикова О.А. по (л.д. 13-16, 17-19); сведениями о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за июль 2021 года (л.д.10).  
Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. 
Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены. 

Правовая основа и принципы организации индивидуального (персонифицированного) учета сведений о гражданах, на которых распространяется действие законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании, устанавливаются Федеральным законом от 1 апреля 1996 года N 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования". 
Согласно пункту 1 статьи 8 Федерального закона N 27-ФЗ сведения о застрахованных лицах представляются страхователями. Страхователь представляет в соответствующий орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведения (за исключением сведений, предусмотренных пунктом 2.3 статьи 11 настоящего Федерального закона) о всех лицах, работающих у него по трудовому договору, а также заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, за которых он уплачивает страховые взносы.

В силу пункта 1 Федерального закона N 27-ФЗ страхователи представляют предусмотренные пунктами 2 - 2.2 настоящей статьи сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в органы Пенсионного фонда Российской Федерации по месту их регистрации.

В соответствии с пунктом 2.2 статьи 11 Федерального закона N 27-ФЗ страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).
Из материалов  дела следует, что сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М за июль 2021 года на одно застрахованное лицо представлены председателем совета Томской региональной общественной организации «Оберег» Котиковым О.А. с нарушением срока.   

Учитывая изложенное, оценив собранные по делу доказательства в их совокупности по правилам ст. 26.11 КоАП РФ, суд приходит к выводу о наличии в действиях председателя совета Томской региональной общественной организации «Оберег» Котиковым О.А., ответственного за выполнение требований приведенного законодательства, состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1               ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации.  
При таких обстоятельствах в действиях Котикова О.А. имеется состав правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, а именно, - непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуально (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений, необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме. 

Согласно ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.


Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности Котикова О.А., отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административное наказание, прихожу к выводу о назначении Котикову О.А. минимального наказания, предусмотренного ч.1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации.

В силу ст.3.4 КоАП РФ в их нормативном единстве со ст. 4.1.1 КоАП РФ, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела ІІ КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено на предупреждение лицам, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, объекта животного или растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.    


Сведениями о том, что Котиков О.А. является подвергнутым административному наказанию за нарушение законодательства об обязательном пенсионном страховании, суд не располагает.   


При таких обстоятельствах, суд считает необходимым заменить                   Котикову О.А. наказание в виде административного штрафа на предупреждение.            
 
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -  
                                                                                                 

ПОСТАНОВИЛ:

 
Котикова ОА признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по ч.1 ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей. 

В соответствии со ст. 4.1.1 КоАП РФ, заменить назначенное наказание на предупреждение.
          Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня  получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым. 

Мировой судья








Т.Н. Ваянова 

