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Резолютивная часть           






         Дело № 5-28-471/2022
оглашена 12 октября 2022 года                                                                           УИД 91MS0028-01-2022-001538-44                                                  
день составления постановления 

в полном объеме 14 октября 2022 года                                         






                                                                                                               

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

12 октября 2022 года 





                       г. Бахчисарай  


      
                  
Мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н., 

с участием:

защитника – ххххххх., действующего на основании доверенности,  

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, в отношении Крупкина ВП, ххххххххххххх
документ, удостоверяющий личность – паспорт, серия ххх, 

УСТАНОВИЛ:

Крупкин В.П., 08 сентября 2022 года в 08 часов 20 минут, находясь возле дома              хххххх, управлял транспортным средством ххххх государственный регистрационный знак хххххх, в состоянии алкогольного опьянения, что установлено актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения ххххххххх от 08 сентября 2022 года, согласно которому Крупкин В.П. на месте был освидетельствован при помощи прибора Алкотектор Юпитер, показания прибора составили 0,343 мг/л, установлено состояние алкогольного опьянения. При этом действия водителя не содержат уголовно наказуемого деяния. 

В судебном заседании Крупкин В.П. не явился, о времени и месте рассмотрения дела уведомлен путем направления судебных повесток по месту регистрации и проживания, указанных в материалах дела об административном правонарушении. Согласно почтовым уведомлениям, судебные повестки вручены Крупкину В.П. -                        06 октября 2022 года, с отметкой лично (л.д.25, 26).    

Ходатайств об отложении дела не поступило.  
В ходе судебного заседания интересы Крупкина В.П. представлял защитник хххххххххх., действующий на основании доверенности, который не возражал продолжить дело без участия Крупкина В.П.  

Согласно ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела, и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 

В связи с вышеизложенным, мировым судьей на месте определено, проложить рассмотрение дела в силу ст. 25.1 КоАП РФ без участия Крупкина В.П., интересы которого в судебном заседании представлял защитник хххххххххх., и от лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении не поступило ходатайства об отложении дела, и не представлено данных, подтверждающих уважительность причин неявки Крупкина В.П.  

В судебном заседании защитнику хххххххххх разъяснены права, преду-смотренные ст. 25.5 КоАП Российской Федерации. Отводов и самоотводов не заявлено. В ходе судебного разбирательства защитник ххххххххх просил производство по дело прекратить. В обоснование своих доводов ссылается на то, что проведение процессуальных действий в отношении Крупкина В.П. осуществлено с нарушением норм закона.  

Заслушав защитника хххххх., изучив материалы дела об административном правонарушении, прихожу к выводу о виновности Крупкина В.П. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП Российской Федерации. 

Виновность Крупкина В.П. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:

- протоколом об административном правонарушении ххххх от               08 сентября 2022 года, согласно которому Крупкин В.П. управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Крупкину В.П. разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, и положения ст. 51 Конституции Российской Федерации (л.д.1);

- протоколом об отстранении от управления транспортным ххххххххх от 08 сентября 2022 года, согласно которому водитель Крупкин В.П. отстранен от управления транспортным средством в связи с наличием достаточных оснований полагать, что водитель находится в состоянии опьянения – запах алкоголя изо рта, нарушение речи, поведение не соответствующее обстановке (л.д.2);

- актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения хххххххх от 08 сентября 2022 года, согласно которому Крупкин В.П. на месте был освидетельствован при помощи прибора Алкотектор Юпитер, показания прибора составили 0,343 мг/л. С результатами освидетельствования был согласен (л.д. 3);

Согласно чеку тест № ххххх, проведенного при помощи прибора Алкотектор Юпитер (номер прибора ххххх), его показания составляли 0,343 мг/л (л.д. 4);

- протоколом о задержании транспортного средства хххххххх от 08 сентября 2022 года (л.д.5);

- свидетельством о проверки прибора, который действителен до                                        31 марта 2023 года (л.д.6).
Крупкин В.П. подписал соответствующие процессуальные документы без каких – либо замечаний и возражений, относительно недостоверности изложенных в них сведений, не заявлял. 
При составлении протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, Крупкин В.П. просил определить минимальную меру наказания в связи с осознанностью своих действий. При этом, Крупкин В.П. замечаний по содержанию протокола не имел. 

Суд считает, что у сотрудников дорожно – патрульной службы имелись доста-точные основания полагать, что Крупкин В.П. управлял автомобилем находясь с со-стоянии алкогольного опьянения, в связи с чем, было предложено пройти освидетель-ствование на определение состояния опьянения.

Изложенные выше обстоятельства, совершенного правонарушения, объективно подтверждаются видеозаписью, из содержания которой усматривается, что                 Крупкину В.П. разъяснены права, последний добровольно прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, результат которого был положительным (л.д.7). 

На видеозаписи видно, что у Крупкина В.П. претензий к сотрудникам ГИБДД  не имелось, давление на него не оказывалось. При этом на вопрос инспектора, Крупкин В.П. указал на то, что он управлял транспортным средством.
Представленная видеозапись содержит все необходимые данные, относящиеся к событию административного правонарушения.

Согласно п. 2.7 ПДД РФ, водителю запрещается управлять транспортным сред-ством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящих под угрозу безопасность движения. 

Привлечение к административной ответственности за правонарушения, перечисленные в статье 12.8 и части 3 статьи 12.27 КоАП РФ, возможно лишь при установлении факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, либо при наличии наркотических средств или психотропных веществ в организме человека.

С учетом разъяснений, изложенных в п. 11 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 25 июня 2019 года N 20 "О некоторых вопросах, воз-никающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных право-нарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об админи-стративных правонарушениях, по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.8 КоАП РФ, надлежит учитывать, что определение факта нахождения лица в состоянии опьянения при управлении транспортным средством осуществляется посредством его освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и (или) медицинского освидетельствования на состояние опьянения, проводимых в установленном порядке.

В силу ч. 1.1 ст. 27.12 КоАП РФ, лицо, которое управляет транспортным средством соответствующего вида и в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, подлежит освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения в соответствии с ч. 6 данной статьи.

Согласно ч. 6 ст. 27.12 КоАП РФ, освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и оформление его результатов осуществляются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2008 года                 № 475 утверждены Правила освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов. 

В соответствии с п. 3 указанных Правил достаточными основаниями полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, является наличие одного или нескольких следующих признаков: запах алкоголя изо рта; неустойчивость позы; нарушение речи; резкое изменение окраски кожных покровов лица; поведение, не соответствующее обстановке. 

Как следует из материалов дела, основанием полагать, что водитель                         Крупкин В.П. находится в состоянии опьянения, послужило наличие выявленных у него инспектором ДПС ГИБДД признаков опьянения - запах алкоголя изо рта, нарушение речи, поведение не соответствующее обстановке.

По результатам проведенного освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на основании положительных результатов определения алкоголя в выдыхаемом воздухе в концентрации 0, 343 мг/л, превышающей 0,16 мг/л - возможную суммарную погрешность измерений, у Крупкина В.П. было установлено состояние алкогольного опьянения.

Освидетельствование Крупкина В.П. на состояние алкогольного опьянения проведено в порядке, установленном указанными выше Правилами, с результатами освидетельствования согласился, что зафиксировано в соответствующем акте, а также на бумажном носителе с показаниями технического средства измерения и удостоверено подписями Крупкина В.П., должностного лица ГИБДД, тем самым установлен факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ и наступившее в результате состояние алкогольного опьянения. 

В соответствии с п. 10 направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения водитель транспортного средства подлежит: при отказе от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения; при несогласии с результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения; при наличии достаточных оснований полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

При таких обстоятельствах, предусмотренных ч. 1.1 ст. 27.12 КоАП РФ и п. 10 вышеуказанных Правил оснований для направления Крупкина В.П. на медицинское освидетельствование не имелось.

Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в силу ст. 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу Крупкина В.П., не усматривается.

При таких обстоятельствах в действиях Крупкина В.П. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, а именно – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 
Доводы стороны защиты о признании процедуры освидетельствования на со-стояние алкогольного опьянения и составление акта недопустимым доказательством, являются несостоятельными, поскольку, процедура освидетельствования на месте проведена уполномоченным должностным лицом, с учетом Правил, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2008 года                 № 475. 
Нарушений требований КоАП РФ при составлении протокола об административном правонарушении и оформлении его материалов, которые бы вызвали сомнение в достоверности доказательств по делу, допущено не было. 

Материалы дела в их совокупности свидетельствуют о законности предъявленных требований сотрудников ГИБДД к Крупкину В.П. о прохождении освидетельствования на состояние опьянения. 

В соответствии с требованиями ч.2 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд должен учесть характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.     

Принимая во внимание характер и конкретные обстоятельства административного правонарушения, учитывая данные о личности Крупкина В.П., отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, прихожу к выводу о назначении Крупкину В.П. наказания в пределах санкции статьи в виде административного штрафа с минимальным лишением права управления транспортными средствами.  

Из материалов дела усматривается, что Крупкин В.П. имеет водительское удостоверение.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 3.5, 3.8, 4.1, 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -   
П О С Т А Н О В И Л :


Крупкина ВП признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.  
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
хххххххххххххххх
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

            Разъяснить Крупкину В.П., что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36-В) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.

          В соответствии со ст. 32.7 КоАП РФ, течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего права лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в орган, исполняющий этот вид административного наказания. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения.   

            Постановление  может быть обжаловано в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым. 
Мировой судья






   Т.Н. Ваянова
