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Резолютивная часть           






                                        Дело № 5-29-186/2025
оглашена дата                                                                                                                                    
день составления постановления 
в полном объеме дата 

                                              
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
дата 





                    
           адрес    


      
                  
И.о. мирового судьи судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес, мировой судья судебного участка             № 28 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес фио, 
с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении – фио,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес материалы дела об административном Сеит-Умерова Эрнеса Шукриевича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, не работающего, женатого, со слов инвалидом не является, не военнослужащий, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, адрес, ранее не привлекался к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных главой 12 КоАП Российской Федерации,  
документ, удостоверяющий личность – паспортные данные,   
УСТАНОВИЛ:
фио, дата в время, находясь на адрес + 707 м, управляя транспортным средством Шевроле, регистрационный знак ТС, в нарушение п.п. 1.3, 9.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, совершил маневр обгона с выездом на полосу дороги, предназначенную для встречного движения в зоне линии 1.1. 
В судебном заседании фио разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 51 Конституции Российской Федерации, а также ст. 25.1 КоАП Российской Федерации. Отводов и самоотводов не заявлено. В ходе судебного разбирательства фио вину не признал, и просил производство по делу прекратить за отсутствием состава административного правонарушения. В обоснование своих доводов,                                 фио указал на то, что не было дородного знака 3.20 «Обгон запрещен». Им совершен обгон попутного автомобиля с разрешительной полосы.   
Заслушав лицо, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении фио, исследовав материалы дела об административном правонарушении и представленную последним дислокацию дорожных знаков и разметок, прихожу к выводу о виновности фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 КоАП Российской Федерации. 
Виновность фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела: 
- протоколом об административном правонарушении 23 АП телефон от                            дата, в котором зафиксированы обстоятельства совершенного правонарушения. фио разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, и положения ст. 51 Конституции Российской Федерации. При составлении протокола об административном правонарушении, фио указал на то, что «не успел завершить обгон» (л.д. 1);
- схемой места совершения административного правонарушения. Исходя из содержания схемы, составлена с участием фио, который согласился с ее составлением, что отражено в соответствующей графе (л.д. 4). 
Вышеизложенные обстоятельства совершенного правонарушения объективно подтверждаются видеозаписью, из содержания которой усматривается, что автомобиль под управлением фио выехал на полосу, предназначенную для встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 при обгоне транспортного средства. При этом, осуществил обгон после горизонтальной разметки 1.5, которая разделяет транспортные потоки противоположенных направлений на дорогах, имеющих две или три полосы. Обозначает границы полос движения при наличии двух и более полос, предназначенных для движения в одном направлении. При визуальном просмотре видеозаписи, установлено, что водитель фио пересекает сплошную линию в зоне действия дорожной размети 1.1. При этом, просматривается впереди дорожного покрытия пешеходный переход, а справой стороны при осуществлении обгона автомобиля транспортным средством под управлением фио дорожные знаки: 2.1 адрес, 5.19.1 5.19.2 «Пешеходный переход», 5.16 «Место остановки автобуса и (или) троллейбуса» (л.д. 5). 
фио подписал соответствующие процессуальные документы без каких – либо замечаний и возражений, относительно недостоверности изложенных в них све-дений, не заявлял. В ходе судебного заседания, фио удостоверил свои подписи в процессуальных документах, приобщенных к делу об административном правона-рушении.
Нарушений требований КоАП РФ при составлении протокола об административном правонарушении и оформление его материалов, которые бы вызывали сомнение в достоверности доказательств по делу, допущено не было. 
Частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 данной статьи.
В соответствии с п. 1.6 Правил дорожного движения лица, нарушившие Правила, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.
Действия водителя, связанные с нарушением требований Правил дорожного движения, а также дорожных знаков или разметки, повлекшие выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления (за исключением случаев объезда препятствия (пункт 1.2 Правил), которые квалифицируются по части 3 данной статьи), подлежат квалификации по ч.4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации. 
Пункт 1.3. ПДД обязывает участников дорожного движения знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
В соответствии с Правилами дорожного движения в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон запрещен» Приложения N 1 к Правилам запрещается обгон всех транспортных средств, кроме тихоходных транспортных средств, гужевых повозок, велосипедов, мопедов и двухколесных мотоциклов без бокового прицепа.
Согласно п.9.1.1 «Расположение транспортных средств на проезжей части», на любых дорогах с двухсторонним движением запрещается движение по полосе, предназначенной для встречного движения, если она отделена трамвайными путями, разделительной полосой, разметкой 1.1, 1.3 или разметкой 1.11, прерывистая линия которая расположена слева.  
В силу п. 15 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата N 20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" действия водителя, связанные с нарушением требований Правил дорожного движения Российской Федерации, а также дорожных знаков или разметки, повлекшие выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления (за исключением случаев объезда препятствия (пункт 1.2 Правил), которые квалифицируются по части 3 данной статьи), подлежат квалификации по ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии с Правилами дорожного движения в зоне действия дорожного знака 3.20 "Обгон запрещен" Приложения N 1 к Правилам запрещается обгон всех транспортных средств, кроме тихоходных транспортных средств, гужевых повозок, велосипедов, мопедов и двухколесных мотоциклов без бокового прицепа.
Движение по дороге с двусторонним движением в нарушение требований дорожных знаков 3.20 «Обгон запрещен», 3.22 «Обгон грузовым автомобилям запрещен», 5.11.1 «Дорога с полосой для маршрутных транспортных средств», 5.11.2 "Дорога с полосой для велосипедистов», 5.15.7 «Направление движения по полосам», когда это связано с выездом на полосу встречного движения, и (или) дорожной разметки 1.1, 1.3, 1.11 (разделяющих транспортные потоки противоположных направлений) также образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации. 
Как следует из материалов дела и представленной видеозаписи, фио - фио, управляя транспортным средством, в нарушение требования п. 1.3, 9.1.1 Правил дорожного движения совершил маневр обгона попутно движущегося транспортного средства по полосе, предназначенной для встречного движения, в зоне действия дорожной разметки 1.1, что подтверждается схемой, видеозаписью, а также представленной фио - фио дислокацией дорожных знаков и разметок. 

Исследовав материалы дела, суд считает необходимым исключить из вмененного фио - фио деяния, как совершение обгона в действии дорожного знака 3.20, поскольку не подтверждается материалами дела, и представленной дислокацией дорожных знаков и разметок. 
Данное обстоятельство не исключает наличие в действиях фио - фио вмененного административного правонарушения, поскольку он завершил маневр в зоне действия дорожной разметки 1.1, и такие действия подлежат квалификации по ч. 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации.   
При этом следует иметь ввиду, что водитель при управлении транспортным средством должен выбрать скорость и дистанцию движения между автомобилями, таким образом, чтобы они позволяли видеть дорожные знаки и дорожную разметку и контролировать движение в соответствии с Правилами дорожного движения.
С учетом изложенного, действия фио следует квалифицировать по ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ, как выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения.
Как усматривается из материалов дела, схема места совершения административного правонарушения согласуется с протоколом об административном правонарушении, приложением к которому она является, фиксирует место совершения фио административного правонарушения и траекторию движения его автомобиля. При этом порядок составления подобных схем нормами КоАП РФ не регламентирован. Составленная сотрудником ГИБДД схема отвечает требованиям, предъявляемым ст. 26.2 КоАП РФ к доказательствам такого рода, ставить под сомнение достоверность изложенных в ней сведений оснований не имеется, поскольку они объективно подтверждаются совокупностью собранных по делу доказательств.   

Суд критически относится к показаниям фио о том, что он не нарушал правил дорожного движения, которые не нашли своего подтверждения в ходе судебного заседания.
Необоснованными являются утверждения фио о том, что начал обгон на прерывистой линии разметки, однако не успел закончить маневр обгона, не свидетельствуют об отсутствии его вины в совершении административного правонарушения, поскольку судом установлено, что фио совершил движение по полосе, предназначенной для встречного движения, при наличии запрещающей это дорожной разметки 1.1, в зоне действия дорожной разминки 1.5, несмотря на это фио стал совершать обгон впереди идущего транспортного средства по встречной полосе и не успел закончить его до начала дорожной разметки 1.1.
Доводы фио о том, что схема совершения административного правонарушения не соответствует дислокации дорожных знаков и разметок, являлись предметом проверки, и не нашли своего подтверждения, поскольку опровергается представленной видеозаписью, приобщенной к материалам дела, которая отражает движение транспортного средства. Видеозапись, имеющаяся на CD-диске, воспроизводится, на видеозаписи зафиксирован ход движения транспортных средств, разметки, дорожных знаков, видеофайл просматривается, видеозапись имеет разрешение, позволяющее визуально идентифицировать транспортные средства, и дорожные знаки и разметки.  
С учетом изложенного, вопреки доводам фио видеозапись представленная к материалам дела, является надлежащим доказательством по делу. 
Согласно ч.2 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд должен учитывать характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
 Принимая во внимание характер административного правонарушения, учитывая данные о личности фио, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, прихожу к выводу о назначении административного наказания в виде административного штрафа, предусмотренного санкцией статьи. 
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, - 
П О С Т А Н О В И Л:
Сеит-Умерова Эрнеса Шукриевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в размере сумма.
     
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
    
Получатель: УФК по адрес (Отдел МВД  России по адрес), ИНН телефон, КПП телефон, р/с 03100643000000011800, банк получателя:  Южное ГУ Банка России // УФК по адрес, КБК 18811601123010001140, БИК телефон, ОКТМО телефон, УИН 18810423250190002815, Плательщик: фио Эрнес Шукриевич.   
     
Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 
В соответствии с ч.1.3 ст. 32.2 КоАП РФ, при уплате административного штрафа лицом, привлекаемым к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 КоАП РФ, за исключением административных правонарушений, указанных в ч.1.3 ст. 32.2 КоАП РФ, не позднее тридцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере 75 процентов от суммы наложенного административного штрафа.       

Оригинал квитанции об уплате штрафа необходимо представить на судебный участок № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес (адрес) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 
ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.
           Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Бахчисарайский районный суд адрес или через судебный участок № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес.  
Мировой судья








фио
