Дело  №  5-32-131/2020

П О С Т А Н О В Л Е Н И 
19 мая 2020 года                                                                                         г. Белогорск                                                       

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 32 Белогорского судебного района Республики Крым (297600, Республика Крым, г. Белогорск, ул. Чобан Заде, 26), мировой судья судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым Шувалова Г.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний материалы дела об административном правонарушении, поступившие из ОГИБДД ОМВД Российской Федерации по Белогорскому району, в отношении 

Губарева Романа Николаевича, <персональные данные>,

о привлечении к административной ответственности по ст.17.17 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

<дата, время, адрес>, Губарев Р.Н., управляя автомобилем <...>, государственный регистрационный знак <...>, нарушил временное ограничение на пользование правом управления транспортным средством, установленное постановлением судебного пристава-исполнителя ОСП по Белогорскому району УФССП России по Республике Крым от 05.06.2019г., чем нарушил ст. 67.1 Федерального закона от 02 октября 2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" (далее Федеральный закон от 02.10.2007 N 229-ФЗ).
Губарев Р.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом (л.д.28,29).

Принимая во внимание разъяснения, содержащиеся в п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ 24 марта 2005г.  N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", п.14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 27 декабря 2007г. N 52 "О сроках рассмотрения судами Российской Федерации уголовных, гражданских дел и дел об административных правонарушениях", и учитывая, Губарев Р.Н. о времени и месте рассмотрения дела надлежаще извещен, его присутствие по данному делу, в соответствии с ч.3 ст. 25.1 КоАП РФ, обязательным не является и судом обязательным не признано, его ходатайство об отложении рассмотрения дела, рассмотренное в соответствии со ст.24.4 КоАП РФ, было оставлено без удовлетворения, мировой судья в соответствии с положениями ч.2 ст.25.1 КоАП РФ рассмотрел дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Исследовав и оценив письменные материалы дела в их совокупности, мировой судья приходит к следующим выводам.

В соответствии с п.15.1 ч.1 ст. 64 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ исполнительными действиями являются совершаемые судебным приставом-исполнителем в соответствии с настоящим Федеральным законом действия, направленные на создание условий для применения мер принудительного исполнения, а равно на понуждение должника к полному, правильному и своевременному исполнению требований, содержащихся в исполнительном документе. Судебный пристав-исполнитель вправе совершать следующие исполнительные действия: устанавливать временные ограничения на пользование должником специальным правом, предоставленным ему в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Согласно ч.1, ч.2 статьи 67.1 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ под временным ограничением на пользование должником специальным правом понимается приостановление действия предоставленного должнику в соответствии с законодательством Российской Федерации специального права в виде права управления транспортными средствами (автомобильными транспортными средствами, воздушными судами, судами морского, внутреннего водного транспорта, мотоциклами, мопедами и легкими квадрициклами, трициклами и квадрициклами, самоходными машинами) до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения.

При неисполнении должником-гражданином или должником, являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин содержащихся в исполнительном документе требований о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением, требований неимущественного характера, связанных с воспитанием детей, а также требований о взыскании административного штрафа, назначенного за нарушение порядка пользования специальным правом, судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на пользование должником специальным правом.
Факт совершения административного правонарушения и виновность Губарева Р.Н.  в его совершении объективно подтверждается собранными по делу и исследованными в ходе судебного заседания доказательствами: 
- протоколом об административном правонарушении <...> от <...>, в котором изложены обстоятельства совершенного Губаревым Р.Н. административного правонарушения, предусмотренного ст.17.17 КоАП РФ;

- справкой к протоколу об административном правонарушении, согласно которой  Губарев Р.Н. имеет удостоверение водителя: <...> от <...>, по состоянию на <...> среди лишенных права управления не значится;

- копией постановления судебного пристава-исполнителя ОСП по Белогорскому району УФССП России по Республике Крым от 05.06.2019г. о временном ограничении на пользование должником специальным правом, согласно которому Губарев Р.Н., являясь должником по взысканию с него алиментов, ограничен в пользовании специальным правом в виде права управления транспортным средством: номер 9903555045, выдано 09.08.2018г., с указанным постановлением Губарев Р.Н.  ознакомлен 20.06.2019г.;

- распечаткой нарушений в отношении Губарева Р.Н.;

- копией постановления исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 32 Белогорского судебного района Республики Крым, мирового судьи судебного участка № 30 Белогорского судебного района Республики Крым от <...> о привлечении Губарева Р.Н. к административной ответственности по ст.17.17 КоАП РФ.
Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой, протокол об административном правонарушении составлен должностным лицом в пределах своей компетенции в соответствии с правилами ст.28.2 КоАП РФ, существенных процессуальных нарушений при его составлении не установлено, его содержание изложено в достаточной степени ясности, права лица, привлекаемого к административной ответственности, соблюдены. Каких-либо противоречий, которые могли бы повлиять на правильность установления обстоятельств правонарушения и доказанность вины Губарева Р.Н., не усматривается. Губарев Р.Н. присутствовал при составлении протокола, указал о согласии с ним и заверил указанное своей подписью.
Анализируя и оценивая, в соответствии со ст.26.11 КоАП РФ, собранные и исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, прихожу к выводу о виновности Губарева Р.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.17.17 КоАП РФ – нарушение должником установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством. 

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется, срок давности привлечения к административной ответственности не истек, каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со ст.1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, не усматривается, возражений, доказательств, опровергающих совершение административного правонарушения, Губаревым Р.Н. не представлено.

В соответствии со ст.4.2 КоАП РФ обстоятельств, смягчающих административную ответственность Губарева Р.Н. является – не установлено.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, в соответствии со  ст. 4.3 КоАП РФ, мировой судья признает - повторное совершение однородного административного правонарушения.

При назначении административного наказания, с учетом характера совершенного административного правонарушения, личности виновного, отягчающего административную ответственность обстоятельства, всех обстоятельств дела, считаю необходимым назначить административное  наказание в виде лишения специального права (права управления транспортными средствами) в размере ближе к минимальному, что будет достаточной мерой ответственности за совершенное правонарушение, наиболее целесообразной для предупреждения совершения новых правонарушений, отвечать целям административного наказания для достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках производства по делу об административном правонарушении.
На основании  изложенного, ст.17.17 КоАП РФ, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, КоАП РФ, мировой судья, -

П О С Т А Н О В И Л:

Губарева Романа Николаевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.17.17 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде лишения специального права – права управления транспортными средствами на срок два месяца.

Исполнение постановления о назначении административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами – возложить на ОГИБДД ОМВД Российской Федерации по Белогорскому району.

В соответствии с ч.1 ст. 32.6 КоАП РФ исполнение постановления о лишении права управления транспортным средством соответствующего вида или другими видами техники осуществляется путем изъятия и хранения в течение срока лишения указанного специального права соответственно водительского удостоверения, удостоверения на право управления судами (в том числе маломерными) или удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), если водитель, судоводитель или тракторист-машинист (тракторист) лишен права управления всеми видами транспортных средств, судов (в том числе маломерных) и другой техники.

Разъяснить Губареву Р.Н., что в соответствии со ст. 32.7 КоАП РФ  течение срока лишения права управления транспортными средствами начинается со дня вступления постановления в законную силу. В течение трех рабочих дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу он должен сдать все имеющиеся у него соответствующие удостоверения на право управления транспортными средствами в ОГИБДД ОМВД Российской Федерации по Белогорскому району, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

В случае уклонения лица, лишенного права управления транспортными средствами, от сдачи соответствующего удостоверения срок лишения указанного права прерывается. Течение прерванного срока лишения права управления транспортными средствами продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (в том числе в случае, если срок действия данного удостоверения истек), а равно со дня получения соответствующим подразделением органа, на которое возложено исполнение постановления о назначении административного наказания, заявления лица об утрате этого удостоверения.

Течение срока лишения специального права в случае назначения лицу, лишенному специального права, административного наказания в виде лишения того же специального права начинается со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания, примененного ранее.

Постановление может быть обжаловано в Белогорский районный суд Республики Крым путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка     № 32 Белогорского судебного района Республики  Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения его копии.

Мировой судья: 


 Г.Н. Шувалова  
