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г. Джанкой  
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Граб Оксана Васильевна, рассмотрев дело об административном правонарушении по ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) в отношении
должностного лица – директора ООО «Джанкой-Продторг» - Митина О.Г., ДАТА рождения, уроженца АДРЕС, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС,
у с т а н о в и л:

Митин О.Г., являясь директором ООО «Джанкой-Продторг», расположенного по адресу: АДРЕС, не представил в установленный  законом срок  - до 28.03.2023 в налоговый орган – Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Крым декларацию по налогу на имущество организаций за 2022 год, фактически представлена в налоговый орган 03.08.2023, что повлекло за собой нарушение установленного ч. 3 ст. 386 НК РФ срока.

Митин О.Г. в судебное заседание  не явился, был надлежащим образом извещен о времени и месте судебного заседания, ходатайств об отложении не заявлял. 

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ дело рассмотрено в отсутствие привлекаемого к ответственности лица. 

Мировой судья, исследовав материалы дела, приходит к следующему.
Согласно п. п. 4 п. 1 ст. 23, п. 6 ст. 80 НК РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах, налоговая декларация (расчет) представляется в установленные законодательством о налогах и сборах сроки.

Согласно п. 3 ст. 386 НК РФ налогоплательщики налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками не позднее 25 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. Налоговым периодом признается календарный год (п. 1 ст. 379 НК РФ). 

В соответствии с п. 7 ст. 6.1 НК РФ в случаях, когда день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайшим следующий за ним рабочий день. 

Вина Митина О.Г. полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно:  протоколом об административном правонарушении № 91062402400054800001 от 24.01.2024 (л.д. 1-4); выпиской из ЕГРЮЛ от 25.01.2024 /л.д. 12-18/; копией акта налоговой проверки № 2120 от 15.11.2023 /л.д. 25-30/; копия налоговой декларации по налогу на имущество организации за 2022 /л.д. 31/.

Оценивая перечисленные выше доказательства, мировой судья считает их достоверными, согласующимися между собой, не доверять или ставить доказательства под сомнение оснований у судьи  не имеется. 

Таким образом, действия Митина О.Г.  необходимо квалифицировать по ст. 15.5 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. 

Обстоятельств,  смягчающих и отягчающих ответственность, не установлено.
Учитывая характер совершенного правонарушения, данные о личности, отсутствие по делу обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность, в целях реализации положений ст. 3.1 КоАП РФ, приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде предупреждения. 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, 
п о с т а н о в и л:

 Признать директора ООО «Джанкой-Продторг» - Митина О.Г. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.

 Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района. 
Мировой судья          личная подпись                     
           





 О.В. Граб
