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Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Граб Оксана Васильевна, рассмотрев дело об административном правонарушении по ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях в отношении

Рябинского М.М., ДАТА года рождения, уроженца   АДРЕС, гражданина РФ, не работающего, со средним - профессиональным образованием, не женатого, паспорт ИЗЪЯТО, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, 
                                        у с т а н о в и л:

Рябинский М.М., зарегистрированный и проживающий по адресу:                             АДРЕС, являясь лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, уклонился от прохождения  диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.9.1 КоАП РФ.
Рябинский М.М. свою вину в совершении правонарушения  признал, в содеянном раскаялся.  

Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, исследовав представленные материалы дела, считаю, что вина Рябинского М.М. в совершении административного правонарушения предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ полностью установлена и подтверждается следующим. 

Согласно примечанию к ст. 6.9.1 КРФ об АП, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Судом установлено, что основанием для постановки Рябинского М.М. на учет в Джанкойском филиале ГБУЗ РК «Крымский научно – практический центр наркологии» является вступившее в законную силу постановление мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым № 5-142/33/2023 от 14.03.2023 по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.
Кроме того, вина Рябинского М.М.  в совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно: протоколом об административном правонарушении 8201 № 198480 от 14.02.2024 (л.д. 6); копией постановления мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым № 5-142/33/2023 от 14.03.2023 по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ (л.д. 3-4); копией сообщения ГБУЗ РК «КНПЦН» (л.д. 9-10, 14); письменным объяснением Рябинского М.М.  (л.д.7).

Совокупность вышеуказанных доказательств по делу у суда не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Суд находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления.

Таким образом, действия Рябинского М.М. необходимо квалифицировать по ст. 6.9.1 КоАП РФ, как уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. 

Обстоятельством, смягчающим ответственность мировой судья на основании ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ признает полное признание вины в совершении административного правонарушения.

Отягчающих ответственность обстоятельств судом не установлено.

С учетом конкретных обстоятельств дела, принимая во внимание данные о личности Рябинского М.М., который, совершил административное правонарушение посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения, которое затрагивает права и интересы большого круга лиц, а также в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами, считаю возможным применить к нему административное наказание в виде ареста в пределах санкции ст. 6.9.1 КоАП РФ за совершенное им правонарушение.

К числу лиц, которым не может быть назначен административный арест, в соответствии с ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ,  Рябинский М.М. не относится.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 6.9.1, ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья

п о с т а н о в и л:

Рябинского М.М. признать  виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 1 (одни) сутки. 
Срок отбывания наказания исчислять с 00 час. 38 минут 14 февраля 2024 года.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым. 
Мировой судья
               личная подпись
               





О.В. Граб
