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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Фабинская Виктория Валерьевна, 

рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д.84, каб. 109, 

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), в отношении 

Степко А.В., ДАТА  года   рождения,   уроженки ***, зарегистрированную и проживающую по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,
УСТАНОВИЛ:

Степко А.В. 13.02.2025 в 10 час. 00 минут в помещении дежурной части ЛОП на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте, по адресу: АДРЕС, не выполнила законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что она потребила наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.

Степко А.В. свою вину в совершении административного правонарушения признала полностью, раскаялась в содеянном, суду показала, что 13 февраля 2025 года, употребила наркотик. Разрешения врача на потребление наркотических средств не имеет. 
Выслушав мнение Степко А.В., исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующим выводам.

В Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача (ст. 40 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах»).

В соответствии с частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что она потребила наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психотропные вещества, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, исследовав представленные материалы дела, считаю, что вина Степко А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно: 
- протоколом  об административном правонарушении № 22/033476 от 26.02.2025 (л.д.2);
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения ЛО № 11 от 13.02.2025 (л.д.5); 

- рапортом полицейского ОУР ЛОП на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте от 13.02.2025 (л.д.6);

- копией рапорта об обнаружении признаков преступления от 10.02.2025 (л.д.7);
- объяснением лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении от 13.02.2025 (л.д.8); 

- копией постановления об отказе в возбуждении уголовного дела от 19.02.2025 (л.д.10-11).
Оснований не доверять вышеприведенным доказательствам у мирового судьи не имеется, в этой связи они оцениваются как достоверные.

Их анализ позволяет мировому судье прийти к однозначному выводу о совершении Степко А.В. административного правонарушения и квалифицировать ее действия по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, как отказ от выполнения законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что она потребила наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психотропные вещества.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность Степко А.В., ее имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, в частности признание вины, раскаяние в содеянном. 

Отягчающих обстоятельств по делу не имеется.

Учитывая отсутствие оснований для назначения наказания в виде административного ареста, мировой судья полагает возможным назначить Степко А.В. наказание в виде административного штрафа.

В силу ч.2.1 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания, мировой судья считает необходимым возложить на Степко А.В. обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, в связи с потреблением им наркотических средств без назначения врача. В соответствии с Правилами контроля за исполнением лицом возложенной на него судьей при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 28 мая 2014 года № 484, контроль за исполнением лицом обязанности подлежит возложению на органы, должностными лицами которых составляются протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

На основании изложенного, учитывая, что оснований для освобождения Степко А.В. от административной ответственности, предусмотренных примечанием к ст.6.9 КоАП РФ не установлено, руководствуясь ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях, мировой судья, -

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Степко А.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 4000 (четырех тысячи) рублей.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: ИНН 9102013284, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164, юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500,  лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01063 01 0009 140, УИН 0410760300345000972506135, постановление № 5-97/34/2025 от 26.02.2025. 

Разъяснить Степко Александре Владимировне, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить Степко А.В. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Возложить на Степко А.В. обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую социальную реабилитацию в ГБУЗ РК Крымский научно-практический центр наркологии, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Февральская, д. 13, куда его обязать явиться в течении 20 рабочих дней со дня вступления постановления в законную силу.

Контроль за исполнением указанной обязанности возложить на Линейный отдел полиции на станции Джанкой (ЛОП на ст. Джанкой).
Копию настоящего постановления в части исполнения возложенной на Степко А.В. обязанности пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую социальную реабилитацию, после вступления его в законную силу направить в ГБУЗ РК Крымский научно-практический центр наркологии, а также в Линейный отдел полиции на станции Джанкой (ЛОП на ст. Джанкой) - для организации контроля за исполнением. 

Разъяснить Степко А.В., что уклонение от диагностики и при необходимости профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинское социальной реабилитации в установленный срок, влечет за собой привлечение к административной ответственности, предусмотренной ст. 6.9.1 КРФ об АП.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления, через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым. 
Мировой судья
                                    личная подпись                             В.В. Фабинская
