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г. Джанкой                                                                   
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №34 мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                         Ястребов Дмитрий Александрович,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым дело в отношении

Егембердиева Б.К., родившегося ДАТА в АДРЕС, гражданина Российской Федерации, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего  по адресу: АДРЕС,  паспорт ИЗЪЯТО,
об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ,
у с т а н о в и л :
Б.К. Егембердиев управлял транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси, при следующих обстоятельствах.
29.04.2024 в 22 часа 30 минут у АДРЕС управлял транспортным средством автомобилем «Мерседес Бенц», государственный регистрационный знак ИЗЪЯТО с установленным опознавательным фонарем легкового такси оранжевого цвета без соответствующего разрешения, чем нарушил п. 11 ОП Правил дорожного движения Российской Федерации, п. 2.3.1 этих Правил.
Б.К. Егембердиев в судебное заседание не явился, о дате и времени рассмотрения дела извещена своевременно и надлежащим образом. При разрешении вопроса о том, воспрепятствует ли его отсутствие в судебном заседании всестороннему, полному, объективному и своевременному выяснению обстоятельств дела, после исследования фактических обстоятельств, представленных доказательств, мировой судья приходит к выводу о возможности рассмотрения дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении. Право на участие в рассмотрении дела обеспечено путем заблаговременного извещения о дате и времени рассмотрения дела. Такое право им не использовано добровольно, что не препятствует рассмотрению дела по существу.

Исследовав доказательства, имеющиеся в материалах дела, мировой судья приходит к выводу о том, что виновность Б.К. Егембердиева в совершении административного правонарушения подтверждается следующими имеющимися в материалах дела и соответствующими требованиям относимости и допустимости доказательств: 
- протоколом об административном правонарушении 82 АП № 239753 от 29.04.2024, который составлен уполномоченным на это должностным лицом с разъяснением предусмотренных прав и соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП (л.д.3); 
- протоколом об изъятии вещей и документов 81 ИВ №008001 от 29.04.2024 (л.д.4) с фотофиксацией (л.д. 9) 14.04.2022 (л.д. 3);

- рапортом инспектора ДПС отделения ДПС ГИБДД МО МВД России «Джанкойский» о выявлении административного правонарушения с отражением установленных обстоятельств (л.д. 12).

Согласно пункту 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090, запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше - опознавательный фонарь легкового такси, в случае отсутствия у водителя такого транспортного средства, выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта Российской Федерации осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого уполномоченным органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации. В целях обеспечения безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам оно должно соответствовать обязательным требованиям, в том числе должно иметь на крыше опознавательный фонарь оранжевого цвета.

В силу пункта 89 Постановления Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1586 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» легковое такси оборудуется опознавательным фонарем оранжевого цвета, который устанавливается на крыше транспортного средства.

Аналогичные требования предъявляются к транспортным средствам, используемым в качестве легкового такси, пунктом 5(1) Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090.
Из приведенных норм следует, что опознавательный фонарь является средством идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам, данный фонарь не может устанавливаться на иные транспортные средства, владельцы которых не имеют разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. Если на ином транспортном средстве установлен указанный опознавательный фонарь, это является нарушением приведенных нормативных требований, а управление таким транспортным средством образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 4.1 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Как установлено при рассмотрении дела, протокол по делу об административном правонарушении в отношении Б.К. Егембердиева составлен в соответствии с требованиями действующего законодательства, никаких нарушений по его оформлению не допущено, все сведения необходимые для правильного разрешения дела в нем отражены.
Каких-либо неустранимых сомнений, которые в соответствии со статьей 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу Б.К. Егембердиева, по делу не установлено.

В соответствии со статьей 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного Постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений

В силу ст. 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях обстоятельствами, подлежащими выяснению по делу об административном правонарушении, являются: наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные действия, его виновность в совершении административного правонарушения, обстоятельства, смягчающие либо отягчающие административную ответственность, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Оценив имеющиеся доказательства на предмет их допустимости, достоверности и достаточности в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  мировой судья приходит к выводу о доказанности  виновности в совершении Б.К. Егембердиевым административного правонарушения  и квалифицирует  его по ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ, как управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, не установлено и Б.К. Егембердиев подлежит административной ответственности с назначением административного наказания.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, не установлено.

Исходя из этого, мировой судья приходит к выводу необходимости назначения Б.К. Егембердиеву административного наказания в виде штрафа в размере, предусмотренном санкцией ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ.

При этом, изъятый опознавательный фонарь легкового такси оранжевого цвета подлежит конфискации как предмет административного правонарушения. Конфискацию следует поручить ОСП по г. Джанкою и Джанкойскому району УФСПП России по Республике Крым.

В целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, назначение именно такого наказания будет являться достаточным для достижения целей административного взыскания. 

          На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29.9 - 29.11 КоАП РФ, мировой судья, -
п о с т а н о в и л :

Егембердиева Б.К.  признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.1 ст. 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей с конфискацией опознавательного фонаря легкового такси.
Административный штраф подлежит перечислению на следующие платежные реквизиты: № 03100643000000017500 в Отделении Республика Крым Банка России, наименование получателя – УФК по Республике Крым (МО МВД России «Джанкойский»), ИНН 9105000117, КПП 910501001, БИК 013510002, ОКТМО 35709000, наименование платежа – административный штраф, КБК 18811601123010001140, к/с 40102810645370000035, УИН 18810491241800001789, назначение платежа: административный штраф по постановлению №5-230/34/2024 от 21.05.2024.

Административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу,  либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа должен быть направлен мировому судье.

В соответствии с частью 1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в течение 60 дней со дня вступления в законную силу постановления о его наложении влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Также разъяснить право на обращение к мировому судье с заявлением о рассрочке или отсрочке уплаты административного штрафа в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ.      

Конфискацию опознавательного фонаря легкового такси оранжевого цвета следует поручить ОСП по г. Джанкою и Джанкойскому району УФСПП России по Республике Крым.

Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления  через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым либо непосредственно в Джанкойский районный суд Республики Крым.

Мировой судья                личная подпись                    




Д.А. Ястребов
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