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г. Джанкой
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №34 мировой судья судебного участка № 37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                                                   

                                                                  Ястребов Дмитрий Александрович, 
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении                                              Н.М. Оглы, 
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым дело в отношении

Оглы Н.М., ДАТА года рождения, уроженца АДРЕС, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,
об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст.19.24 КоАП РФ, 

                                       у с т а н о в и л :

Н. М. Оглы, являясь лицом, в отношении которого установлен административный надзор, повторно в течение года после привлечения к административной ответственности не соблюдал административные ограничения, установленные ему судом в соответствии с федеральным законом, при этом, эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, при следующих обстоятельствах.

Решением Джанкойского районного суда Республики Крым от 15 ноября 2023 года в отношении Н.М. Оглы установлен административный надзор сроком на 1 (один) год с наложением следующих ограничений на период действия административного надзора: обязать являться 2 раза в месяц в орган внутренних дел, осуществляющий административный надзор в отношении указанного лица по месту жительства или пребывания, запретить пребывание вне жилого помещения или иного помещения, являющегося местом жительства или пребывания с 0 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, запретить пребывание в местах, осуществляющих торговлю алкогольной продукцией на разлив (магазины, кафе, бары, рестораны и иные точки общественного питания), запретить выезд за пределы субъекта РФ по избранному месту жительства либо фактического нахождения - Республики Крым и города Севастополя.

Постановлением мирового судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 09 января 2024 года Н.М. Оглы привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.24 КоАП РФ.

24.05.2024 в 23 часов 20 минут не находился по месту жительства, нарушив установленные ему ограничения указанные решением административные ограничения и требования Федерального закона от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». При этом, его действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
При рассмотрении дела Н.М. Оглы свою виновность в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, признал полностью, в содеянном раскаялся. Пояснил, что действительно по месту жительства в указанное время отсутствовал, доказательств уважительности причин отсутствия представить не может. Просит строго не наказывать.
Заслушав пояснения лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушение, исследовав имеющиеся в материалах дела доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что виновность Н.М. Оглы полностью установлена и подтверждается, как его пояснениями, при рассмотрении дела, так и следующими письменными доказательствами, являющимися относимыми и допустимыми:

- протоколом об административном правонарушении 8201 №199502/2865 от 25.05.2024, который составлен уполномоченным на это должностным лицом с разъяснением предусмотренных прав и соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП (л.д. 2); 

- рапортом полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» Р.Н. Садовского от 24.05.2024 с подробным описанием обстоятельств установленного нарушения административного ограничения (л.д. 3);

- письменными пояснениями К.А. Аджикаевой, подтвердившей отсутствие Н.М. Оглы по месту проживания (л..д 4);

- актом посещения поднадзорного лица Н.М. Оглы с установлением его отсутствия 24.05.2024 с 23 часа 20 минут (л.д. 5);

- данными решения Джанкойского районного суда Республики Крым от 15 ноября 2023 года, копия имеется в материалах дела (л.д. 6-8); 

- письменными пояснениями Н.М. Оглы при составлении протокола, которые по существу соответствуют тем, которые он дал при рассмотрении дела (л.д. 11);

- данными постановления мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым от 09 января 2024 года, которым Н.М. Оглы привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.24 (л.д. 12).
Согласно п. 1 ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 06.04.2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор - осуществляемое органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом в соответствии с настоящим Федеральным законом временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением им обязанностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

В соответствии со ст. 2 Федерального Закона от 06.04.2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» административный надзор устанавливается для предупреждения совершения лицами, освобождаемыми или освобожденными из мест лишения свободы и имеющих непогашенную либо неснятую судимость, преступлений и других правонарушений, оказания на них индивидуального профилактического воздействия в целях защиты государственных и общественных интересов, что не противоречит положениям ч. 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации, допускающим возможность ограничения прав и свобод человека и гражданина федеральным законом в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

Частью 2 статьи 3 указанного Федерального закона установлено, что в отношении совершеннолетнего лица, освобождаемого или освобожденного из мест лишения свободы и имеющего непогашенную либо неснятую судимость за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетнего, а также за совершение преступления при опасном или особо опасном рецидиве преступлений, административный надзор устанавливается независимо от наличия на то оснований.

Статьей 8 Федерального Закона от 06.04.2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» наблюдение за соблюдением поднадзорным лицом установленных в отношении его административных ограничений, а также за выполнением им предусмотренных настоящим Федеральным законом обязанностей возложено на орган внутренних дел по месту жительства или пребывания поднадзорного лица. Порядок осуществления органами внутренних дел административного надзора устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

Н.М. Оглы, на которого в предусмотренном указанным Федеральным законом порядке возложены административные ограничения, в том числе, в виде запрета нахождения вне жилого помещения или иного помещения, являющегося местом жительства или пребывания в ночное время суток с 0 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, нарушил их 24.05.2024, что достоверно установлено имеющимися в материалах доказательствами. Данное нарушение допущено им в течение года после привлечения к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.24 КоАП РФ.

При таких обстоятельствах мировой судья квалифицирует действия Н.М. Оглы по ч.3  ст. 19.24 КоАП РФ, как повторное в течение одного года несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административного ограничения, установленного ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу не имеется и Н.М. Оглы подлежит административной ответственности с назначением ему административного наказания.

Назначая Н.М. Оглы административное наказание, мировой судья учитывает характер совершенного им административного правонарушения, данные о его личности, его имущественное положение. 

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Н.М. Оглы является раскаяние в совершении административного правонарушения. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не имеется.

Исходя из этого, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения Н.М. Оглы административного наказания в виде обязательных работ в минимальном размере, предусмотренном ч. 3 ст. 19.24 КоАП РФ. Оснований для назначения административного ареста, с учетом указанного выше, не имеется.

В целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, назначение именно такого административного наказания будет являться достаточным для достижения его целей. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья, -

п о с т а н о в и л :

Оглы Н.М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.19.24 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов.

Исполнение постановления поручить отделу судебных приставов по г. Джанкою и Джанкойскому району УФССП России по Республике Крым.

Разъяснить Н.М. Оглы, что в соответствии с  ч. 12 ст. 32.13 КоАП РФ в случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 20.25 настоящего Кодекса.

Согласно ч. 4 ст. 20.25 КоАП РФ уклонение от отбывания обязательных работ, влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым либо непосредственно в Джанкойский районный суд Республики Крым.
Мировой судья:           личная подпись               





Д.А. Ястребов
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