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по делу об административном правонарушении

27 июня 2024 года                                                        






г. Джанкой

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №34 мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                                                   Ястребов Дмитрий Александрович,
с участием:

лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении                                                 Н.Е. Филюка,
потерпевшего                                                                                     А.И. Макарчука,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в открытом судебном заседании дело в отношении
Филюка Н.Е., родившегося ДАТА в АДРЕС, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, не женатого, работающего монтером путевой машинной станции ФГУП «Крымская железная дорога», зарегистрированного  и проживающего по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,
об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП РФ,

у с т а н о в и л :

13.04.2024 в 04 часа Н.Е. Филюк в служебном вагоне на территории базы ПМС ФГУП «Крымская железная дорога» нанес несколько ударов по голове потерпевшему А.И. Макарчуку на почве личных неприязненных отношений, причинив ему телесные повреждения в виде раны (2) в височной области головы слева, кровоподтека в височной области головы, кровоподтека на веках левого глаза, кровоподтека на спинке носа слева, кровоподтека в области проекции скуловой кости, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, нанеся побои, не повлекшие последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
В судебном заседании лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, свою вину в нанесении побоев А.И. Макарчуку признал полностью, раскаялся в содеянном. Пояснил, что 13.04.2024 в 04 часа 00 в служебном вагоне на территории базы ПМС ФГУП «Крымская железная дорога» в ходе конфликта нанес несколько ударов по голове потерпевшему А.И. Макарчуку. Просит строго не наказывать. 

Потерпевший А.И. Макарчук при рассмотрении дела пояснил, что в указанное время, находясь служебном вагоне, Н.Е. Филюк ударил его несколько раз ударил кулаком по голове. 
Заслушав пояснения Н.Е. Филюка, потерпевшего, исследовав представленные и имеющиеся в деле письменные доказательства, мировой судья приходит к выводу о доказанности совершения им административного правонарушения. 

Вина Н.Е. Филюка в совершении административного правонарушения, кроме его признания, подтверждается следующими письменными доказательствами, являющимися относимым и допустимыми, а именно: 
- протоколом об административном правонарушении УТЮ №089038/449 от 27.06.2024, который составлен уполномоченным на это должностным лицом с разъяснением предусмотренных прав и соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП (л.д.7);
- заявлением А.И. Макарчука, в котором просит принять меры к Н.Е. Филюку в связи с нанесением побоев и его письменными подробными пояснениями с указанием обстоятельств нанесения побоев 13.04.2024 (л.д. 7, 11);

- письменными пояснениями Н.Е. Филюка, аналогичными по существу данным им в судебном заседании (л.д. 10).
В соответствии с выводами судебно-медицинского освидетельствования (акт №310 от 15.04.2024) у А.И Макарчука  обнаружены телесные повреждения в виде в виде раны (2) в височной области головы слева, кровоподтека в височной области головы, кровоподтека на веках левого глаза, кровоподтека на спинке носа слева, кровоподтека в области проекции скуловой кости, которые образовались от действия тупого предмета, возможно 13.04.2024, и не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно пункту 9 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194 н от 24.04.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения тяжести вреда, причиненного здоровью человека», расцениваются как повреждения, не причинившие вреда здоровью (л.д. 14-15). 

Акт судебно-медицинского освидетельствования полностью соответствует требованиям ст. 26.2 КоАП РФ, требованиям относимости и допустимости, являясь полным, сомнений не вызывает.

 Исследованные указанные выше доказательства являются относимыми и допустимыми и полностью подтверждают нанесение Н.Е. Филюком потерпевшему А.И. Макарчуку 13.04.2024 в 04 часа 00 минут побоев, не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации. Эти действия, при этом, не содержат уголовно наказуемого деяния.

Эти доказательства полностью соответствуют требованиям ст. 26.2 КоАП РФ, в связи с чем, признаются допустимыми. Каких-либо нарушений требований этого Кодекса при возбуждении и производстве по делу об административном правонарушении не установлено.

Оценивая перечисленные выше доказательства, мировой судья считает их достоверными, согласующимися между собой, не доверять или ставить их под сомнение оснований не имеется. 

Согласно статьи 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений. При этом, статьей 26.1 данного Кодекса к обстоятельствам, подлежащим обязательному выяснению по делу об административном правонарушении, отнесены виновность лица в совершении правонарушения, и иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.

Во взаимосвязи со статьей 2.1 КоАП РФ, закрепляющей общие основания привлечения к административной ответственности и предусматривающей необходимость доказывания наличия в действиях (бездействии) физического (юридического) лица признаков противоправности и виновности, статьей 26.11 КоАП РФ о законодательно установленной обязанности судьи оценивать доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности.

Статья 6.1.1 КоАП РФ предусматривает ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
При этом побоями признаются действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений. Обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.

Исследованные по настоящему делу доказательства, полностью подтверждают вину Н.Е. Филюка в совершении административного правонарушения, которое мировой судья квалифицирует по ст. 6.1.1 КоАП РФ, как нанесение побоев, не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
При назначении административного наказания Н.Е. Филюку мировой судья учитывает характер совершенного им административного правонарушения, данные о его личности, его имущественное положение.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Н.Е. Филюка, является раскаяние в совершении административного правонарушения. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.

С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о его личности, а также в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Н.Е. Филюк подлежит привлечению к административной ответственности за совершение указанного  административного правонарушения с назначением ему административного наказания в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией данной статьи КоАП РФ.   

В целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, назначение именно такого наказания будет являться достаточным для достижения целей административного взыскания.

Оснований для прекращения производства по делу не имеется.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29.9 - 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья, -
п о с т а н о в и л :

Филюка Н.Е. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Административный штраф в силу ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ должен быть уплачена не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения или перечисления на следующие платежные реквизиты: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым Код Сводного реестра 35220323, КБК 82811601063010101140, ОКТМО 35709000, УИН 0410760300345003112406186, назначение платежа: штраф по постановлению №5-311/34/2024 от 27.06.2024.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, должен быть направлен мировому судье.

Разъяснить Н.Е. Филюку положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Также разъяснить ему право на обращение к мировому судье с заявлением о рассрочке или отсрочке уплаты административного штрафа в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ.      

Настоящее постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым либо непосредственно в Джанкойский районный суд Республики Крым.
Мировой судья:           личная подпись               






Д.А. Ястребов

1

