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     г. Джанкой                                                                          

Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб Оксаны Васильевна, рассмотрев дело об административном правонарушении по ст. 14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ) в отношении 
Ахмедовой И. Ш., ДАТА года рождения, уроженки ИЗЪЯТО, гражданки РФ, незамужней, имеющей на иждивении несовершеннолетних  детей, официально не трудоустроенной, зарегистрированной и проживающей по адресу: АДРЕС, 
у с т а н о в и л:

Ахмедова И.Ш. 18.06.2022 в 11 час. 20 мин. на АДРЕС, осуществляла прием лома и отходов черных металлов без специального разрешения (лицензии) у случайных лиц по цене 6 руб. за 1 кг., тем самым нарушила Постановление Правительства РФ от 11.05.2001 № 369 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения», за что предусмотрена ответственность по ст. 14.26 КоАП РФ.

Ахмедова И.Ш. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признала, с протоколом согласилась. 

Мировой судья, выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.

Статьей 13.1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" (с последующими изменениями) определено, что Правительством Российской Федерации устанавливаются правила обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001 № 369 утверждены Правила обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения.

Так, Правилами предусмотрено, что физические лица осуществляют отчуждение лома и отходов цветных металлов, образующихся при использовании изделий из цветных металлов в быту и принадлежащих им на праве собственности, согласно перечню разрешенных для приема от физических лиц лома и отходов цветных металлов, который утверждается органом государственной власти субъекта Российской Федерации; юридические лица и индивидуальные предприниматели осуществляют обращение с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждение в случае, если имеются документы, подтверждающие их право собственности на указанные лом и отходы.

Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, осуществляющие прием лома и отходов цветных металлов, должны обеспечить наличие на каждом объекте по приему указанных лома и отходов в доступном для обозрения месте следующей информации: а) наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, номера их телефонов; б) для юридических лиц - данные о лице, ответственном за прием лома и отходов цветных металлов; в) распорядок работы; г) условия приема и цены на лом и отходы цветных металлов; д) перечень разрешенных для приема от физических лиц лома и отходов цветных металлов, который утверждается органом государственной власти субъекта Российской Федерации. На объектах по приему лома и отходов цветных металлов, кроме информации, указанной в пункте 4 Правил, должна находиться и предъявляться по требованию контролирующих органов следующая документация: а) лицензия, полученная в соответствии с Положением о лицензировании деятельности по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов, или ее копия, заверенная лицензирующим органом, выдавшим лицензию; б) нотариально заверенная копия документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, или свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, осуществляющего прием лома и отходов цветных металлов; в) документы на имеющиеся оборудование и приборы, а также документы о проведении их поверок и испытаний; г) инструкции о порядке проведения радиационного контроля лома и отходов цветных металлов и проверки их на взрывобезопасность; д) инструкция о порядке действий при обнаружении радиоактивных лома и отходов цветных металлов; е) инструкция о порядке действий при обнаружении взрывоопасных предметов.

Факт совершения Ахмедовой И.Ш. административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.26 КоАП РФ, и её виновность подтверждаются совокупностью исследованных доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, в частности: протоколом об административном правонарушении 82 01 № 093745/2641 от 18.06.2022 (л.д. 2); рапортом УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Джанкойский»  Якубова Д.И. от 18.06.2022 (л.д. 4); объяснениями Ахмедовой И.Ш. от 18.06.2022 (л.д. 5); протоколом осмотра места происшествия от 18.06.2022 и фототаблицей к нему (л.д. 7-14); актом взвешивания товаров, согласно которому взвешенный лом черного металла составил 38 кг (л.д. 15); сохранной распиской (л.д. 16).
Имеющиеся в материалах дела процессуальные документы составлены последовательно уполномоченным должностным лицом, нарушений требования закона при их составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в протоколах отражены.

У суда нет оснований не доверять доказательствам, имеющимся в деле.

Оценив все собранные по делу доказательства, считаю, что Ахмедовой И.Ш. были нарушены требования Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001 № 369, в связи с чем, её действия подлежат квалификации по ст. 14.26 КоАП РФ, как нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов (приема, учета, хранения, транспортировки), за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 10 статьи 8.2, частью 2 статьи 8.6 и частью 2 статьи 8.31 настоящего Кодекса, а также их отчуждения.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность Ахмедовой И.Ш., её имущественное положение.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность является признание вины в совершении правонарушения, наличие на иждивении несовершеннолетних детей.

Обстоятельством, отягчающим ответственность за совершенное правонарушение на основании положений ст. 4.3 КоАП РФ, суд признает повторное совершение однородного административного правонарушения.

Учитывая изложенные обстоятельства, суд полагает необходимым признать Ахмедову И.Ш. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.26 КоАП РФ, и назначить ей наказание в пределах санкции статьи в виде административного штрафа.

Частью 1 ст. 3.7 КоАП РФ установлено, что конфискацией орудия совершения или предмета административного правонарушения является принудительное безвозмездное обращение в федеральную собственность или в собственность субъекта Российской Федерации не изъятых из оборота вещей. Конфискация назначается судьей.

Исходя из положений данной нормы, конфискация применяется только в отношении орудий совершения или предметов административного правонарушения.

Согласно материалам дела в ходе осмотра места происшествия, был изъят лом чёрного металла общей массой 38 кг и передан на ответственное хранение Ахмедовой И.Ш.
Данный лом чёрных металлов является предметом административного правонарушения, принадлежит Ахмедовой И.Ш. и подлежит конфискации.
Руководствуясь ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья,
п о с т а н о в и л:


Ахмедову И. Ш. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст. 14.26 КоАП РФ и назначить ей  наказание в виде административного штрафа в размере 2 500 (двух тысяч пятьсот) рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Лом чёрных металлов общей массой 38 кг, изъятый на основании протокола изъятия вещей и документов от 18.06.2022 г., и переданный на ответственное хранение Ахмедовой И.Ш. согласно расписки от 18.06.2022- конфисковать в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: ИНН 9102013284, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164, юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500,  лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, код по сводному реестру 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01143 01 9000 140, УИН 0410760300345003382214144, постановление № 5-338/34/2022 от 25.07.2022.
Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района.    
Мировой судья
             личная подпись                       





   О.В. Граб
