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22 августа 2024 года                                                                      






   г. Джанкой





                
  

И.о. мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым, - мировой судья  судебного участка № 33 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Самойленко Светлана Александровна,
рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д.84, каб. 203, 

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), в отношении 

Полунина Е.Г., ДАТА года   рождения, уроженца *** зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,

у с т а н о в и л :
Полунин Е.Г. незаконно хранил без цели сбыта наркотические средства, при следующих обстоятельствах.
Полунин Е.Г. ДАТА по адресу: АДРЕС незаконно хранил при себе без цели сбыта наркотические средства - каннабис (марихуана),  гашиш (анаша, смола каннабиса), согласно заключению эксперта № 1/842 от 13.07.2024, массой 1,63 и 1,77 г. соответственно, за что предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 6.8. КоАП РФ.

В судебном заседании Полунин Е.Г. вину в совершении правонарушения признал полностью, в содеянном раскаялся. 

Мировой судья, выслушав объяснения Полунина Е.Г., исследовав представленные материалы, приходит к следующим выводам.

Частью 1 ст. 6.8 КоАП РФ предусмотрена ответственность, в том числе за незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств.

По смыслу закона под незаконным хранением без цели сбыта наркотических средств следует понимать действия лица, связанные с незаконным владением этими средствами, в том числе для личного потребления (содержание при себе, в помещении, тайнике и других местах). При этом не имеет значения, в течение какого времени лицо незаконно хранило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналоги.
Согласно Списку наркотических средств, веществ и их прекурсоров, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации (список I), утвержденному Постановлением Правительства РФ от 30 июня 1998 года № 681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» гашиш (анаша, смола каннабиса), каннабис (марихуана), являются наркотическими средствами, оборот которых запрещен в соответствии с законодательством РФ и международными договорами РФ.

Виновность Полунина Е.Г. в совершении административного правонарушения помимо его признательных показаний подтверждается совокупностью исследованных в суде доказательств, а именно: 
- протоколом 8201 № 249446 от 22.08.2024 об административном правонарушении  (л.д.2);
- рапортом старшего дознавателя ОД МО МВД России «Джанкойский» от 09.07.2024 (л.д.5);

- протоколом осмотра места происшествия от 09.07.2024 (л.д.7-10);

- письменными объяснения Машаошан В.Г., Крамаренко Н.В., Полунина Е.Г. от 09.07.2024, 

- заключением эксперта № 1/842 от 13.07.2024.2024 (л.д.20-23);

- квитанцией о приеме вещественных доказательств в камеру хранения № 020272 от 09.07.2024 (л.д.24).

Оснований не доверять вышеприведенным доказательствам у мирового судьи не имеется, в этой связи они оцениваются как достоверные.

Их анализ позволяет мировому судье прийти к однозначному выводу о совершении Полуниным Е.Г., административного правонарушения и квалифицировать его действия по ч. 1 ст. 6.8 КоАП РФ, как незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не установлено.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность виновного, его материальное положение.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Полунина Е.Г. является признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено. 

При назначении наказания мировой судья учитывает данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, отсутствие постоянного места работы и приходит к выводу о необходимости назначении ему наказания в пределах санкции статьи в виде административного штрафа в минимальном размере.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 26.6., 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья, -
постановил :
Полунина Е.Г. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.8 КРФ об АП  и назначить ему наказание в виде административного штрафа  в размере 4000 (четырех тысяч) руб. 00 коп.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: ИНН 9102013284, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164, юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500,  лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, код по сводному реестру 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01063 01 0008 140, УИН 0410760300345004042406142, постановление № 5-404/34/2024 от 22.08.2024.

Разъяснить Полунина Е.Г., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить Полунина Е.Г. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Вещественные доказательства – 2 пакета (каннабис, гашиш), изъятый у Полунина Е.Г. и хранящихся в камере хранения вещественных доказательств Центральной камере хранения наркотических средств МВД по Республике Крым, расположенной по адресу: ул. Балаклавская, 68 г. Симферополь согласно квитанции № 020272 от 09.07.2024 о приёме наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в камеру хранения (специальное хранилище) – уничтожить в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Уничтожение поручить МО МВД России «Джанкойский».

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республике Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

   Мировой судья
                            личнадпись                      С.А. Самойленко
