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 г. Джанкой

           Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский судебный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Граб Оксана Васильевна,  рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении

Царенко А .И., ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, гражданина РФ, официально не трудоустроенного,  не женатого, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, паспорт серии ИЗЪЯТО,

в совершении административного  правонарушения, предусмотренного  ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

Царенко А.И., будучи обязанным к уплате административного штрафа в размере 500 руб. по постановлению 82 04 № 048516/2702 от 24.06.2022 по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ, которое вступило в законную силу 06.07.2022, не уплатил его в  установленный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ срок. В предоставленный законом шестидесятидневный срок правонарушитель не представил документы, подтверждающие оплату штрафа, и не обратился с ходатайством об освобождении, отсрочке или рассрочки уплаты административного штрафа.

Царенко А.И. в судебном заседании пояснил, что штраф не оплатил, в связи с тяжелым материальным положением.   
Вина Царенко А.И. в совершении административного правонарушения подтверждается материалами дела: рапортом от 22.09.2022 /л.д. 3/; копией постановления 82 04 № 048516/2702 от 24.06.2022 по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ /л.д. 4/; протоколом об административном правонарушении 82 01 № 095085 от  22.09.2022 /л.5/; объяснениями Царенко А.И. /л.д. 6/. 
Согласно ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки. 
Отсрочка (рассрочка) исполнения постановления о назначении административного штрафа Царенко А.И. не предоставлялась. В срок, предусмотренный частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, штраф не уплачен.
При таких обстоятельствах, судья квалифицирует действия               Царенко А.И. по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, т.к. он не уплатил административный штраф в срок, предусмотренный законом.
При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.  
Обстоятельств, смягчающих ответственность, не установлено.
Обстоятельством, отягчающим ответственность за совершенное правонарушение на основании положений ст. 4.3 КоАП РФ, суд признает повторное совершение однородного административного правонарушения.

На основании изложенного, учитывая отсутствие дохода, в целях обеспечения исполнения наказания и предупреждения совершения новых правонарушений, судья считает справедливым и обоснованным назначить наказание в виде административного ареста.
К числу лиц, которым не может быть назначен административный арест, в соответствии с ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ,  Царенко А.И. не относится.
Руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

Булатова Царенко А. И., признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, и назначить  ему наказание в виде административного ареста сроком на 1 (одни) сутки.


Срок наказания исчислять с 15 часов 50 минут 22 сентября 2022 года. 

Копию постановления об административном правонарушении после его вынесения направить на немедленное исполнение в МО МВД России «Джанкойский» по Республике Крым. 


Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья           
(личная подпись)                      





  О.В. Граб
