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       г. Джанкой  
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Граб Оксана Васильевна, рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 15.6 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) в отношении
должностного лица - ИЗЪЯТО Курова В. В., ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,

у с т а н о в и л:

Куров В.В., являясь  должностным лицом – ИЗЪЯТО, расположенного по адресу: АДРЕС, не представил в установленный  законом срок  - не позднее 27.02.2023  в налоговый орган – Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Крым расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ) за 2022, необходимый для осуществления налогового контроля, предоставив его 22.03.2023.

В судебное заседание  Куров В.В. не явился, был надлежащим образом извещена о времени и месте судебного заседания, ходатайств об отложении не заявлял. 

В силу ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, если имеются данные о его надлежащем извещении, о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 

Мировой судья, исследовав материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с абз. 2 п. 230 НК РФ налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту учета расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, за первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее 25-го числа месяца, следующего за соответствующим периодом, за год - не позднее 25 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

Вина Курова В.В. полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно:  протоколом об административном правонарушении № 91062332100050500001 от 17.11.2023 (л.д.1-2); копией квитанции о приеме электронного документа (л.д. 10); копией обращения ООО «ВТК МИР-СВЕТА» (л.д. 11); выпиской из ЕГРЮЛ (л.д. 12-15); копией квитанции о приеме электронного документа (л.д. 16); копией акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях № 6767 от 19.04.2023 (л.д. 17-19); копией квитанции о приеме налоговой декларации (расчета), бухгалтерской (финансовой) отчетности в электронной форме (л.д. 20).

Оценивая перечисленные выше доказательства, мировой судья считает их достоверными, согласующимися между собой, не доверять или ставить доказательства под сомнение оснований у судьи  не имеется. 

Таким образом, действия Курова В.В. необходимо квалифицировать по ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, как непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок, в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. 

Обстоятельств,  смягчающих и отягчающих ответственность, не установлено.

Оснований для применения положений ст. ст. 2.9 и 4.1.1 КоАП РФ не усматривается.

Учитывая изложенное, полагаю возможным назначить должностному лицу наказание в виде административного штрафа, с учетом конкретных обстоятельств дела.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, 
п о с т а н о в и л:

 Признать должностное лицо - ИЗЪЯТО Курова В. В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: ИНН 9102013284, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164, юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500,  лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, код по сводному реестру 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01153 01 0006 140, УИН 0410760300345004922315100, постановление № 5-492/34/2023 от 21.12.2023.

Разъяснить, что в соответствии со ст.32.2 КоАП РФ,  административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, в орган, должностному лицу, вынесшим постановление. 

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч.1 ст.20.25 КоАП РФ).

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района. 

   Мировой судья          личная подпись                            
    



        О.В. Граб
