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   г. Джанкой

Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб Оксана Васильевна,

рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ в отношении

Сотниковой Е. Н., ДАТА года рождения, уроженки ИЗЪЯТО, гражданки РФ, незамужней, официально не трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: АДРЕС,  проживающей по адресу: АДРЕС общежитие, 
у с т а н о в и л:

Сотникова Е.Н. 29.11.2023 в 12 час. 00 мин., находясь в торговом зале  магазина ИЗЪЯТО, расположенного по адресу: АДРЕС, совершила мелкое хищение продуктов питания  на общую сумму в размере 267, 01 руб. 
Сотникова Е.Н. в суде виновной себя в совершении административного правонарушения признала полностью. Пояснила, что совершила мелкое хищение, поскольку не было продуктов питания. 
Представитель потерпевшего ФИО в судебное заседание не явилась, просила рассмотреть дело в её отсутствии в связи с занятостью на работе. 

Исследовав представленные материалы дела, выслушал, лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему. 

Под хищением имущества понимается противоправное, безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, совершенное с корыстной целью, причинившее ущерб собственнику или другому лицу, имеющему право на владение или пользование этим имуществом.

Мелкое хищение путем кражи образует состав административного правонарушения с момента тайного изъятия чужого имущества и возможности им распорядиться. 

Факт совершения Сотниковой Е.Н. административного правонарушения, ответственность за которое установлена ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении 8201 № 163165/6348 от 29.11.2023 (л.д. 2); заявлением ФИО от 29.11.2023 (л.д. 3); объяснениями ФИО от 29.11.2023 (л.д. 4); копией товарных накладных (л.д. 5-11); протоколом осмотра места происшествия от 29.11.2023 (л.д. 12-17); объяснениями Сотниковой Е.Н. (л.д. 19); рапортом сотрудника полиции (л.д. 23).
Совокупность вышеуказанных доказательств по делу у суда не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Суд находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления.

Таким образом, действия Сотниковой Е.Н. необходимо квалифицировать по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, как мелкое хищение чужого имущества путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации.
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, в том числе отсутствие постоянного места работы.

Обстоятельством, смягчающим ответственность, на основании ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ, является признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не имеется.
Принимая во внимание характер и обстоятельства совершенного Сотниковой Е.Н. административного правонарушения; её имущественное положение, считаю необходимым применить к ней административное наказание в виде ареста.

К числу лиц, которым не может быть назначен административный арест, в соответствии с ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ,  Сотникова Е.Н. не относится.

Срок наказания исчислять с момента задержания с 19 час. 20 мин. 29.11.2023. 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ,

п о с т а н о в и л:

Признать Сотникову Е. Н. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного ареста сроком на 1 (одни) сутки. 
Срок наказания исчислять с момента задержания с 19 час. 20 мин. 29.11.2023.

Копию постановления об административном правонарушении после его вынесения направить на немедленное исполнение в МО МВД России «Джанкойский» по Республике Крым. 

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым. 

Мировой судья 
    







       О.В. Граб
