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г. Джанкой  
И.о. мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым, - мировой судья  судебного участка № 36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Фабинская В.В., 

рассмотрев дело об административном правонарушении по ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) в отношении
должностного лица – главного бухгалтера ГБУ РК «ЦПИВСДИМ № 1» - Сухоруковой М.А., ДАТА рождения, уроженки ***, зарегистрированной и проживающей по адресу: АДРЕС, ИНН ***,
у с т а н о в и л:

Сухорукова М.А., являясь  главным бухгалтером ГБУ РК     «ЦПИВСДИМ № 1», расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. Южная, 14, не представила в установленный  законом срок  - до 26.02.2024 в налоговый орган – Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Крым налоговую декларацию на имущество организаций за 2023 год, фактически представлена в налоговый орган 29.03.2024, что повлекло за собой нарушение установленного п. 3 ст. 386 НК РФ срока.

Сухорукова М.А. в судебном заседании вину в совершении правонарушения признала, с протоколом об административном правонарушении согласилась. 

Заслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности,  исследовав материалы дела, приходит к следующему.
Согласно п.п. 4 п. 1 ст. 23, п. 6 ст. 80 НК РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах, налоговая декларация (расчет) представляется в установленные законодательством о налогах и сборах сроки.
Согласно п. 1 ст. 285 НК РФ, налоговым периодом по налогу признается календарный год. 

Согласно п. 3 ст. 386 НК РФ (в редакции, действующей на момент выявления обстоятельств, послуживших основанием для возбуждения настоящего дела) налоговые декларации (налоговые расчеты) по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками (налоговыми агентами) не позднее 25 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. 

Соответственно налоговая декларация на имущество организаций за 2023 год должна быть представлена налогоплательщиком не позднее 25 февраля 2024 г. 

Вина Сухоруковой М.А. полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно:  протоколом об административном правонарушении № 91062428300046600003 от 29.10.2024 (л.д. 1-3); выпиской из ЕГРЮЛ /л.д. 6-9/; уведомлением от 11.09.2024  /л.д. 10/; копией приказа о приеме на работу Сухоруковой М.А. /л.д. 15/; копией должностной инструкцией Сухоруковой М.А. /л.д. 17-18/; копией акта налоговой проверки № 820 от 05.07.2024 /л.д. 24-26/; копией квитанций о приеме электронного документа /л.д. 27-28/.

Оценивая перечисленные выше доказательства, мировой судья считает их достоверными, согласующимися между собой, не доверять или ставить доказательства под сомнение оснований у судьи  не имеется. 

Таким образом, действия Сухоруковой М.А. необходимо квалифицировать по ст. 15.5 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. 

Обстоятельств,  смягчающих и отягчающих ответственность, не установлено.
С учетом обстоятельств дела, характера совершенного правонарушения, личности Сухоруковой М.А., мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения административного наказания в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 15.5 КоАП РФ.

В целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, назначение именно такого наказания будет являться достаточным для достижения целей административного взыскания. 

В соответствии со ст. 2.4 КоАП РФ Сухорукова М.А., являясь на момент совершения административного правонарушения главным бухгалтером ГБУ РК «ЦПИВСДИМ № 1», привлекается к административной ответственности как должностное лицо.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 29.9 - 29.10 КоАП РФ, мировой судья, -

          

                       п о с т а н о в и л : 

главного бухгалтера ГБУ РК «ЦПИВСДИМ № 1» - Сухорукову М.А. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.15.5 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей 00 копеек.

Административный штраф в силу ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения или перечисления на следующие платежные реквизиты: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323, КБК 82811601153010005140, ОКТМО 35709000, УИН 0410760300345005002415182, назначение платежа: административный штраф по постановлению № 5-500/34/2024 от 01.11.2024.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа должен быть направлен мировому судье.

Разъяснить Сухоруковой М.А., что в силу ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в течение 60 дней со дня вступления в законную силу данного постановления влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Также разъяснить ей право на обращение к мировому судье с заявлением о рассрочке или отсрочке уплаты административного штрафа в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ.      

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым либо непосредственно в Джанкойский районный суд Республики Крым.

Мировой судья                                                                  
  В.В. Фабинская
