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г. Джанкой



                                        
        09 января 2024 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Гончаров Сергей Александрович, без участия должностного лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская,     д. 84, каб. 107, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1              ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) в отношении должностного лица Скрябиной Э.Р., **** рождения, уроженки ****, гражданки Российской Федерации, имеющей паспорт серии ****, работающей директором ****, расположенного по адресу: ****, зарегистрированной и проживающей по адресу: ****, ранее не привлекавшейся к административной ответственности в области налогов, сборов и страхования,
УСТАНОВИЛ:

Скрябина Э.Р., исполняя свои должностные обязанности директора **** по адресу: ****, в нарушение п. 6 ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования" не представила в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации в установленный срок сведения, указанные в п.п. 5 п. 2 ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования", о датах заключения (прекращения) и иных реквизитах договора гражданско – правового характера о выполнении работ (об оказании услуг).  
О дате, времени и месте рассмотрения дела Скрябина Э.Р. уведомлена надлежащим образом, путём направления ей извещения, однако в судебное заседание не явилась, о причинах неявки суд не уведомила, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявляла, оснований для её непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в её отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Скрябиной Э.Р. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ.
В соответствии со ст.ст. 8 и 11 Федерального закона Российской Федерации от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования" с 1 января 2023 года сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта представляются страхователями в составе единой формы сведений, включающей, в том числе сведения о дате заключения/прекращения и иные реквизиты договора гражданско – правового характера (подраздел 1.1 раздела 1 формы ЕФС-1).
Согласно требованиями ч. 2 ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования" страхователь представляет сведения и документы о каждом работающем у него лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе). 

В соответствии с требованиями п. 6 ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования" сведения, указанные в подпункте 5 пункта 2 настоящей статьи, представляются не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а в случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем его прекращения.
Скрябиной Э.Р. 22.08.2023 представлен подраздел 1.1. формы ЕФС-1 в отношении 5 застрахованных лиц с 1 кадровым мероприятием «Начало договора ГПХ» с датой начала в  июне 2023 года. По 5 застрахованным лицам выявлено непредставление страхователем сведений для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта в установленные сроки (Договор № 19/06/2023-5 от 19.06.2023 № 1, Договор № 19/06/2023-3 от 19.06.2023      № 4, Договор № 18/06/2023-2 от 18.06.2023 № 2, Договор № 18/06/2023-1 от 18.06.2023 № 5, Договор 19/06/2023-4 от 19.09.2023 № 3).
В протоколе об административном правонарушении № 176 от 13 декабря 2023 года указаны обстоятельства совершения правонарушения. Протокол составлен уполномоченным лицом, существенных недостатков, которые могли бы повлечь его недействительность, протокол не содержит. Копия протокола направлена Скрябиной Э.Р. (л.д. 1).

*** зарегистрировано в качестве плательщика в Государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым *** года, то есть именно с указанного периода на его должностных лиц возложена обязанность по предоставлению отчета по застрахованным лицам (л.д. 2).

Выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц подтверждается тот факт, что от имени юридического лица вправе действовать без доверенности директор *** Скрябина Э.Р., то есть именно на неё возложена обязанность по предоставлению вышеуказанного отчета (л.д. 3-10). 

Также виновность Скрябиной Э.Р. подтверждается актом о выявлении правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования № 091S18230006675 от 04.09.2023 (л.д. 16); сведениями Единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта и сведений о начисленных и страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» (л.д. 11-13).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины      Скрябиной Э.Р. и квалифицирует её действия по ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, как непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования срок в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования. 
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Скрябиной Э.Р. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья,
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Скрябину Э.Р. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: получатель УФК по Республике Крым (ГУ – ОСФР по Республике Крым), ИНН 7706808265, КПП 910201001, ОКТМО 35701000, банк получателя: Отделение Республика Крым Банка России// УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, расчетный счет № 03100643000000017500, КБК 79711601230060001140, УИН 79709100000000015316, назначение платежа: оплата административного штрафа Скрябиной Э.Р. согласно постановлению мирового судьи по делу № 5-2-35/2024.

Разъяснить Скрябиной Э.Р., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить Скрябиной Э.Р. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым.
Мировой судья





  
                             С.А. Гончаров
