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Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым, Решетнев Алексей Сергеевич, при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ) в отношении Казазяна С.А., *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего паспорт серии ***, выданный ***, отделом ***, код подразделения ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***,   

УСТАНОВИЛ:
Мировому судье судебного участка № 35 Джанкойского судебного района 18.04.2022, по подсудности из Киевского районного суда Республики Крым поступило дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ, в отношении Казазян С.А.

В соответствии со статьёй 29.1 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении судья должен выяснить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные данным Кодексом, правильно ли оформлены иные материалы и достаточно ли их для рассмотрения дела по существу, а также отсутствуют ли иные обстоятельства, препятствующие рассмотрению дела об административном правонарушении.

Статьёй 29.4. КоАП РФ, установлено, что при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении при наличии обстоятельств, предусмотренных статьёй 24.5 настоящего Кодекса, выносится постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении.

Согласно статье 24.1 КоАП РФ к числу задач производства по делам об административных правонарушениях относится всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела. 

В соответствии с частью 1 статьи 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаемое к административной ответственности, не может быть подвергнуто административному наказанию иначе как на основаниях и в порядке, установленных законом.

Обеспечение законности при применении мер административного принуждения предполагает не только наличие законных оснований для применения административного взыскания, но и соблюдение установленного законом порядка привлечения лица к административной ответственности.

Согласно части 1 статьи 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за административные правонарушения, предусмотренные частью 3 статьи 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, равен одному году.

Исходя из положений пункта 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае истечения сроков давности, привлечения к административной ответственности.

Согласно протоколу об административном правонарушении от                          27 декабря 2021 года № *** - Казазян С.А. зарегистрированный по адресу: ***, *** в *** минуты, в отделение почты по адресу: *** в нарушение пункта 8 Порядка подачи работодателями или заказчиками работ (услуг) уведомлений о заключении и прекращении (расторжении) трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином (лицом без гражданства), утвержденный приказом МВД России от 30.07.2020 N 536 направил уведомление о прекращении гражданско-правового договора на выполнение работ с гражданином Армении *** года рождения в МВД по Республике Крым на бумажном носителе заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении без описи вложения, чем, нарушил требования ч. 8 ст. 13 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», то есть совершил административное правонарушение, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ.

Обстоятельства, послужившие основанием для возбуждения в отношении Казазян С.А. дела об административном правонарушении, предусмотренного частью 3 статьи 18.15 КоАП РФ, имели место 04.03.2021 года, следовательно, срок давности привлечения к административной ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ, для данной категории дел и по данному делу об административном правонарушении истек 04.03.2022.

Дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ, поступило мировому судье 18.04.2022, по истечению срока привлечения к административной ответственности.  

Учитывая наличия обстоятельств, предусмотренных п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ, производство по делу об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ в отношении Казазян С.А.  подлежит прекращению. 

Руководствуясь статьями 4.5, 24.5, 29.9, 29.10, 29.11, КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренного частью 3 статьи 18.15 КоАП РФ в отношении Казазяна С.А. на основании пункта 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности - прекратить. 
Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым.

Мировой судья 







            А.С. Решетнев
