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                                              19 июня 2024 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Гончаров Сергей Александрович, рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д. 84, каб. 107, без участия лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 4 ст. 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ) в отношении Ахмедова Ш.Н., *** года рождения, ***, гражданина Российской Федерации, имеющего паспорт ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, самозанятого, состоящего в зарегистрированном браке, ранее не привлекавшегося к административной ответственности за совершение правонарушений посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, 
УСТАНОВИЛ:

Ахмедов Ш.Н. ***в *** часа *** минут на Международном автомобильном пункте пропуска «***» вблизи ***, Джанкойского района, Республики Крым, в автомобиле марки «DAF» модели «XF105.460» с государственным регистрационным знаком *** осуществлял хранение оружия ограниченного поражения - пистолета модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером               № 114289 и патронов к нему в количестве 6 шт., не имея при себе действующего разрешения на его хранение, чем нарушил п. 54 Постановления Правительства Российской Федерации от 21.07.1998 № 814 "О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации" и ст. 22 Федерального закона Российской Федерации от 13.12.1996 № 150-ФЗ "Об оружии", то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Ахмедов Ш.Н. уведомлен надлежащим образом, путём направления ему телефонограммы, однако в судебное заседание не явился, о причинах неявки суд не уведомил, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявлял, оснований для его непосредственного опроса в судебном заседании не имеется. До судебного заседания Ахмедовым Ш.Н. и было заявлено ходатайство о рассмотрении дела об административном правонарушении без его участия, вину в совершении административного правонарушения признаёт в полном объёме. 

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. При указанных обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие не явившегося лица, привлекаемого к административной ответственности.
Изучив протокол об административном правонарушении, исследовав материалы дела об административном правонарушении и оценив все имеющиеся по делу доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к следующим выводам.
Частью 4 статьи 20.8 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1, 4.3, 4.5 настоящей статьи, и влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года. 

Согласно ст. 22 Федерального закона Российской Федерации от 13.12.1996 № 150-ФЗ "Об оружии" хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему осуществляется гражданами Российской Федерации, получившими в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в сфере оборота оружия, или его территориальном органе разрешение на хранение или хранение и ношение оружия.
Правила учета, ношения, перевозки, транспортирования и уничтожения оружия определяются Правительством Российской Федерации (ч. 1 ст. 25 Федерального закона Российской Федерации от 13.12.1996 № 150-ФЗ "Об оружии").

Согласно п. 54 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.07.1998 № 814 "О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации", хранение оружия и патронов разрешается юридическим и физическим лицам, получившим в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации или ее территориальных органах разрешения на хранение, или хранение и использование, или хранение и ношение оружия.
В соответствии с подпунктом "г" пункта 62 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.07.1998 № 814 "О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации", ношение и использование оружия осуществляется на основании выданных Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации или ее территориальными органами лицензий либо разрешений на хранение и ношение, хранение и использование конкретных видов, типов и моделей оружия с учетом ограничений, установленных Федеральным законом "Об оружии": гражданами Российской Федерации - во время охоты, проведения спортивных мероприятий, тренировочных и учебных стрельб, а также в целях самообороны.
Таким образом, Ахмедов Ш.Н. нарушил правила хранения оружия, так как отсутствует подтверждение соблюдения владельцем оружия необходимых безопасных условий его хранения и использования, а также при нём отсутствовало действующее разрешение на его хранение.

Согласно материалам дела Ахмедов Ш.Н. осуществлял хранение в автомобиле марки «DAF» модели «XF105.460» с государственным регистрационным знаком С957СК05  оружия ограниченного поражения - пистолета модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289 и патронов к нему в количестве 6 шт., не имея при себе действующего разрешения на его хранение.

При этом согласно ч. 2 ст. 4.5 КоАП РФ при длящемся административном правонарушении сроки, предусмотренные частью первой этой статьи, начинают исчисляться со дня обнаружения административного правонарушения. При применении данной нормы судьям необходимо исходить из того, что длящимся является такое административное правонарушение (действие или бездействие), которое выражается в длительном непрекращающемся невыполнении или ненадлежащем выполнении предусмотренных законом обязанностей. При этом следует учитывать, что такие обязанности могут быть возложены и иным нормативным правовым актом, а также правовым актом ненормативного характера, например представлением прокурора, предписанием органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль). Невыполнение предусмотренной названными правовыми актами обязанности к установленному сроку свидетельствует о том, что административное правонарушение не является длящимся. При этом необходимо иметь в виду, что днем обнаружения длящегося административного правонарушения считается день, когда должностное лицо, уполномоченное составлять протокол об административном правонарушении, выявило факт его совершения (абз. 3 п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Учитывая изложенное, совершенное Ахмедовым Ш.Н. административное правонарушение, выразившееся в нарушении правил хранения оружия, является длящимся, днем его обнаружения установлен 26.07.2023.

Факт совершения административного правонарушения и виновность Ахмедова Ш.Н. в его совершении, помимо признания своей вины последним, объективно подтверждается материалами дела, исследованными в ходе судебного заседания:

- протоколом об административном правонарушении 8201 № 199567 от 26.04.2024, согласно которому 26.07.2023 был выявлен факт нарушения правил хранения оружия гражданином Ахмедовым Ш.Н. (л.д. 2). Протокол составлен уполномоченным лицом, копия протокола вручена Ахмедову Ш.Н. Существенных недостатков, которые могли бы повлечь его недействительность, протокол не содержит;
- копией рапорта сотрудника СОП № 2 «Джанкой» старшего оперуполномоченного УКОН МВД по Республике Крым ***от 26.07.2023 о выявлении факта совершения Ахмедовым Ш.Н. административного правонарушения (л.д. 4);

- копией акта приёма – передачи от 26.07.2023 (л.д. 5); 

- копией протокола осмотра места происшествия от 26.07.2023 и фототаблицей к нему     (л.д. 5-7, 8-12);
- копией объяснения Ахмедова Ш.Н. от 26.07.2023 (л.д. 13);

- копией разрешения серии РОХа № 19609799 на пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289, со сроком действия до 25.07.2023 (л.д. 18-19);

- квитанцией № 21 от 26.04.2024 согласно которой, пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289 и 6 патронов к нему, сданы на хранение в камеру хранения МО МВД России «Джанкойский» (л.д. 29);
- копией разрешения серии РОХа № 0028006254 от 31.07.2023 на пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289, со сроком действия до 31.07.2028 (л.д. 45);
Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они взаимосвязаны и дополняют друг друга, получены в соответствии с требованиями закона, протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствуют требованиям ст. 28.2 КоАП РФ, каких-либо существенных процессуальных нарушений при его составлении не установлено, права лица, привлекаемого к административной ответственности, соблюдены. Доказательства получены с соблюдением установленного законом порядка, отвечают требованиям относимости, допустимости и достаточности, поэтому в соответствии со ст. 26.2 КоАП РФ отнесены к числу доказательств, имеющих значение для правильного разрешения дела.

Анализируя и оценивая, в соответствии со ст. 26.11 КоАП РФ, собранные и исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, прихожу к выводу о виновности Ахмедова Ш.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ - нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1, 4.3, 4.5 настоящей статьи.
Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется, срок давности привлечения к административной ответственности не истек, каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со ст. 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, не усматривается.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении на основании ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ является полное признание вины, выраженное в ходатайстве, совершение административного правонарушения данной категории впервые.
Обстоятельств, отягчающих ответственность Ахмедова Ш.Н., судом не установлено.
Согласно частям 1, 3 статьи 3.7 КоАП РФ конфискацией орудия совершения или предмета административного правонарушения является принудительное безвозмездное обращение в федеральную собственность или в собственность субъекта Российской Федерации не изъятых из оборота вещей. Не является конфискацией изъятие из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, орудия совершения или предмета административного правонарушения: подлежащих в соответствии с федеральным законом возвращению их законному собственнику; изъятых из оборота либо находившихся в противоправном владении лица, совершившего административное правонарушение, по иным причинам и на этом основании подлежащих обращению в собственность государства или уничтожению.

В соответствии с ч. 3 ст. 29.10 КоАП РФ в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть решены вопросы об изъятых вещах и документах, о вещах, на которые наложен арест, если в отношении их не применено или не может быть применено административное наказание в виде конфискации, а также о внесенном залоге за арестованное судно. При этом: вещи и документы, не изъятые из оборота, подлежат возвращению законному владельцу, а при неустановлении его передаются в собственность государства в соответствии с законодательством Российской Федерации; вещи, изъятые из оборота, подлежат передаче в соответствующие организации или уничтожению.

В п. 23.2 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» указано, что изъятие орудия совершения или предмета административного правонарушения в случае, когда это имущество в соответствии с законом изъято из оборота либо находится в противоправном владении лица по иным причинам и на этом основании подлежит обращению в собственность государства или уничтожению, не является конфискацией, то есть видом административного наказания, и предполагает лишение лица имущества, только если последний владеет им незаконно, а также не находится в прямой зависимости от факта привлечения к административной ответственности.

Из материалов дела следует, что оружие - пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289, зарегистрированное РОХа № 0028006254 от 31.07.2023 в ОЛРР УФСВНГ РФ по РД с/д в г. Хасавюрт и 6 патронов к нему были изъяты у Ахмедова Ш.Н. и переданы на хранение в МО МВД России «Джанкойский» по адресу: ***, согласно квитанции № 21 от 26.04.2024.

Материалы дела свидетельствуют о том, что указанное оружие и патроны к нему, принадлежащие Ахмедову Ш.Н., не изъяты из гражданского оборота. При таких обстоятельствах не возможно применение такой меры ответственности как конфискация, поскольку это противоречит установленным ст. 4.1 КоАП РФ общим правилам назначения административного наказания и нарушает конституционные права собственника (ст. 35 Конституции РФ).

С целью соблюдения требований ч. 3 ст. 29.10 КоАП РФ, изъятые у Ахмедова Ш.Н. пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289 и 6 патронов к нему, переданные на хранение в МО МВД России «Джанкойский» по адресу: ***, подлежат возврату законному владельцу
При назначении административного наказания, с учетом характера совершенного административного правонарушения, личности виновного, его семейного и имущественного положения, смягчающих административную ответственность обстоятельств и отсутствия обстоятельств, ее отягчающих, всех обстоятельств дела, считаю возможным назначить наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ, в минимальном размере, что будет достаточной мерой ответственности за совершенное правонарушение, наиболее целесообразной для предупреждения совершения новых правонарушений, отвечать целям административного наказания для достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках производства по делу об административном правонарушении.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья, 
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Ахмедова Ш. Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятисот) рублей.

Вещественное доказательство - пистолет модели «ГРОЗА-031 калибра (9 Р.А.)» с заводским номером № 114289 и 6 патронов к нему, находящиеся, согласно квитанции № 21 от 26.04.2024, в камере хранения МО МВД России «Джанкойский», после вступления постановления в законную силу вернуть по принадлежности законному владельцу.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, единый казначейский счет  40102810645370000035, казначейский счет  03100643000000017500, лицевой счет  04752203230 в УФК по  Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, ОКТМО 35611000, КБК 828 1 16 01203 01 0008 140, УИН 0410760300355002452420150, наименование платежа: по делу № 5-245-35/2024.
Разъяснить Ахмедову Ш.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить Ахмедову Ш.Н. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 35 Джанкойского судебного района. 

Мировой судья                                                                                                             С.А. Гончаров
