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                                        17 сентября 2024 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Гончаров С. А., рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д. 84, каб. 107, с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ) в отношении Зарединова М. Н., *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего паспорт серии *** выданный ***, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, состоящего в официальном браке, не имеющего на иждивении малолетних и (или) несовершеннолетних детей, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, за совершение правонарушений в области дорожного движения, 
УСТАНОВИЛ:

Водитель Зарединов М.Н. 25.08.2024 в 10 часов 15 минут, находясь вблизи домовладения ***, управлял транспортным средством – мопедом марки «Mustang» без государственного регистрационного знака, с явными признаками опьянения (запах алкоголя изо рта, нарушение речи), не выполнил законных требований уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем нарушил требования п. 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации (далее по тексту – ПДД РФ). Такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
В судебном заседании Зарединов М.Н., после разъяснения ему прав и обязанностей, предусмотренных ст. 25.1 КоАП РФ и ст. 51 Конституции Российской Федерации, вину в совершении административного правонарушения признал полностью, не оспаривал обстоятельств, изложенных в протоколе об административном правонарушении суду показал, что отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, так как не видел смысла его проходить, так как действительно исходил слабый запах алкоголя.
Суд, выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности и исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Зарединова М.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 239702 от 25.08.2024 указаны обстоятельства совершения Зарединовым М.Н. правонарушения. Протокол составлен уполномоченным лицом. Существенных недостатков, которые могли бы повлечь его недействительность, протокол не содержит. Копия протокола вручена Зарединову М.Н. под подпись (л.д. 4). 

В соответствии с протоколом серии 82 ОТ № 065080 от 25.08.2024 Зарединов Н.Ш. отстранен от управления транспортным средством вследствие наличия достаточных оснований полагать, что он находится в состоянии опьянения (л.д. 3).

Согласно протоколу о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения серии 82 МО № 015613 от 25.08.2024 Зарединов М.Н. в указанный день при наличии признаков опьянения (запах алкоголя изо рта, нарушение речи) и после отказа от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (л.д. 5).

Отказ Зарединова М.Н. от прохождения освидетельствования на состояние опьянения зафиксирован и на видеозаписи от 25.08.2024, из которой следует, что Зарединов М.Н. отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения добровольно        (л.д. 12).
Согласно протокола о задержании транспортного средства 82 ПЗ № 077759 от 25.08.2024 транспортное средство – мопед марки «Mustang» без государственного регистрационного знака, передан *** для транспортировки и помещения по месту жительства Заредиова М.Н. (л.д. 6).
Причины отказа от прохождения освидетельствования на состояние опьянения не влияют на правильность квалификации действий лица, привлекаемого к административной ответственности, поскольку в соответствии с п. 2.3.2 ПДД РФ водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины      Зарединова М.Н. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Нарушений при составлении протокола и других материалов об административном правонарушении, влекущих признание добытых доказательств недопустимыми, не установлено.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения в области дорожного движения, личность Зарединова М.Н., его имущественное положение, в том числе отсутствие постоянного места работы, нахождение на пенсии.
Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении на основании ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ является полное признание вины, выраженное в судебном заседании, совершение административного правонарушения в области дорожного движения впервые.
Обстоятельств, отягчающих ответственность, судом не установлено.
С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Зарединов М.Н. подлежит привлечению к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ с назначением ему наказания в виде штрафа, с лишением права управления транспортного средства.   
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья, 
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Зарединова М. Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: наименование получателя платежа - УФК по Республике Крым (МО МВД России Джанкойский); ЕКС - 40102810645370000035; банк получателя – Отделение по Республике Крым Банка России; БИК - 013510002; Код ОКТМО - 35709000; ИНН - 9105000117; КПП – 910501001; кор./сч. 03100643000000017500; КБК 18811601123010001140, УИН 18810491241800003102, наименование платежа: по делу № 5-327-35/2024.
Разъяснить Зарединову М.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП РФ будет взыскана в принудительном порядке. При этом в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с ч. 1.1 ст. 32.7 КоАП РФ обязать Зарединова М.Н. в течение трёх рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления сдать в ГИБДД либо Инспекцию по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Крым водительское удостоверение тракториста – машиниста (тракториста) серии 82 СЕ № 544269 выданного 20.04.2015 года.

Разъяснить Зарединову М.Н., что на основании ст. 32.7 КоАП РФ течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные       ч.ч. 1 – 3 ст. 32.6 КоАП РФ, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
Разъяснить Зарединову М.Н. право на обращение в суд с заявлением о рассрочке или отсрочке уплаты административного штрафа в соответствии со ст. 31.5 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым. 

Мировой судья                                                                                                             С.А. Гончаров
