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 31 мая 2021 года
Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев Алексей Сергеевич, временно исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым, рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д. 84, каб. 107, с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ) в отношении Сайчук ИС, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: ***, состоящего в зарегистрированном браке с ***, *** года рождения, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка ***, *** года рождения, малолетних детей ***, *** года рождения, ***, *** года рождения, не работающего, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, за совершение правонарушений посягающих на общественный порядок и общественную безопасность,
УСТАНОВИЛ:

Сайчук И.С. проживающий по адресу: ***, в установленный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ срок по 22.05.2021, не уплатил штраф в размере 500 (пятьсот) рублей, наложенный на него на основании постановления старшего инспектора по исполнению административного законодательства ЦАФАП ГИБДД МВД по Республике Крым № 18810182210225060326 от 25.02.2021, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ, вступившего в законную силу 23.03.2021, то есть совершил правонарушение, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Сайчук И.С. в судебном заседании признал полностью себя виновным в совершении административного правонарушения, суду показал, что штраф не оплатил, так как забыл.

Исследовав представленные материалы дела, считаю, что вина Сайчук И.С. полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно: протоколом об административном правонарушении № 82 АП № 111120 от 29.05.2021 (л.д.4); копией постановления старшего инспектора по исполнению административного законодательства ЦАФАП ГИБДД МВД по Республике Крым № 18810182210225060326 от 25.02.2021, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ (л.д.5). Пояснениями Сайчук И.С. данными им в ходе судебного заседания.
Совокупность вышеуказанных доказательств по делу у суда не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Суд находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления.

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Таким образом, факт совершения Сайчук И.С. правонарушения полностью установлен и доказан, а его действия подлежат квалификации по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.  

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, личность Сайчук И.С., его имущественное положение, в том числе отсутствие постоянного места работы.
Обстоятельством, смягчающим ответственность Сайчук И.С., в соответствии с ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ является признание вины в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, совершение правонарушения впервые.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность не имеется.

С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами Сайчук И.С. подлежит привлечению к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ с назначением ему наказания в виде штрафа в пределах санкции данной части статьи КоАП РФ.   

Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Сайчук ИС виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка, России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, ОКТМО 35611000, КБК 828 1 16 01203 01 0025 140, наименование платежа: по протоколу № 82 АП № 111120.
Разъяснить Сайчук И.С. что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Разъяснить Сайчук И.С. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 36 Джанкойского судебного района. 

Мировой судья                                                          





                           А.С. Решетнев

