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        г. Джанкой
Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного  района Республики Крым Самойленко С.А., с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, Сайчука И.С., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении Сайчука ИС, родившегося ***, гражданина Российской Федерации, со *** образованием, официально не трудоустроенного, женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей (*** г.р., *** г.р.) и одного несовершеннолетнего ребенка (*** г.р.), зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Сайчук И.С. потребил наркотические средства без назначения врача,  за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ, при следующих обстоятельствах.
29 мая 2021 года в 00 часов 10 минут Сай
чук И.С., находясь по адресу: *** употребил наркотическое средство без назначения врача, нарушив ст. 40 Федерального закона Российской Федерации «О наркотических средствах и психотропных веществах» от 08.01.1998 № 3-ФЗ, что подтверждается справкой о результатах химико-токсикологического исследования и актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения 82 АО № 012359 (в биологической среде Сайчука И.С. обнаружено 1-нор-д-9-тетрагидроканнабиноловая кислота).
Правонарушитель Сайчук И.С. в судебном заседании свою вину в совершении административного правонарушения признал и пояснил, что примерно 28.05.2021 у знакомого дома он употребил путем курения наркотическое средство марихуану (канабис), не зная о том, что нельзя употреблять наркотические средства без назначения врача, так как ранее не интересовался ответственностью за данное правонарушение.
Кроме этого, вина Сайчука И.С. подтверждается следующими доказательствами: 
- протоколом об административном правонарушении № РК-360821/2633 от 19.06.202, согласно которому  29 мая 2021 года в 00 часов 10 минут Сайчук И.С., находясь по адресу: *** употребил наркотическое средство без назначения врача, нарушив ст. 40 Федерального закона Российской Федерации «О наркотических средствах и психотропных веществах» от 08.01.1998 № 3-ФЗ, что подтверждается справкой о результатах химико-токсикологического исследования и актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения 82 АО № 012359 (в биологической среде Сайчука И.С. обнаружено 1-нор-д-9-тетрагидроканнабиноловая кислота);
- рапортом инспектора ДПС отделения ДПС ГИБДД МО МВД России «Джанкойский» *** от 17.06.2021, об установлении факта обнаружения наркотического вещества в биологической среде Сайчука И.С., а именно «тетрагидроканнабиноловая кислота» по результатам медицинского освидетельствования;
- копией акта 82 АО № 012359 освидетельствования на состояние алкогольного опьянения;
- копией протокола 61 АК 607831 о направлении на медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения от 29.05.2021;
- копией справки о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от 29.05.2021; 
- копией справки Клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ РК «КНПЦН» от 04.06.2021 в отношении Сайчука И.С., согласно которой, при химико-токсикологических исследованиях № 481 обнаружено 11-нор-Д-9-тетрагидроканнабиноловая кислота;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) № 142 от 29.05.2021;
- объяснениями Сайчука И.С. от 19.06.2021, согласно которым, Сайчук И.С. свою вину в совершении административного правонарушения признал и пояснил, что примерно 28.05.2021 он употребил путем курения наркотическое средство марихуану (канабис), не зная о том, что нельзя употреблять наркотические средства без назначения врача, так как ранее не интересовался ответственностью за данное правонарушение.
В соответствии со ст. 40 Федерального закона от 8 января 1998 года N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
По результатам проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения в биологическом объекте Сайчука И.С. обнаружено 11-нор-Д-9-тетрагидроканнабиноловая кислота.
Указанное наркотическое средство включено в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 1998 г. N 681.
В соответствии со статьей 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом. При этом статьей 26.1 данного Кодекса к обстоятельствам, подлежащим обязательному выяснению по делу об административном правонарушении, отнесены виновность лица в совершении правонарушения  и иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.
Согласно ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу являются любые фактические данные, на основании которых судья устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства имеющие значение для правильного разрешения дела. 
Во взаимосвязи со статьей 2.1 КоАП РФ, закрепляющей общие основания привлечения к административной ответственности и предусматривающей необходимость доказывания наличия в действиях (бездействии) физического (юридического) лица признаков противоправности и виновности, статьей 26.11 КоАП РФ о законодательно установленной обязанности судьи оценивать доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности,  учитывая последовательность представленных и исследованных доказательств, то, что они полностью согласуются между собой, оценив их с точки зрения относимости, допустимости и достоверности, а в их совокупности – достаточности, судья кладет их в основу постановления и квалифицирует действия  Сайчука И.С. по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, так как он употребил наркотическое средство без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ.
Оснований для освобождения Сайчука И.С. от административной ответственности, предусмотренных примечанием к ст. 6.9 КоАП РФ, не представлено и не установлено.
При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного   правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.
К обстоятельствам, смягчающим ответственность, судья относит наличие малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих ответственность, не установлено.
На основании изложенного, учитывая   имущественное положение правонарушителя, его материальное положение, судья считает обоснованным и справедливым назначить ему наказание в виде административного штрафа.
В силу ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания, учитывая фактические обстоятельства дела, личность правонарушителя, исследованные доказательства, судья считает необходимым возложить на Сайчука И.С. обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую социальную реабилитацию, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. 
В соответствии с Правилами контроля за исполнением лицом возложенной на него судьей при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 28 мая 2014 года № 484, контроль за исполнением лицом обязанности подлежит возложению на органы, должностными лицами которых составляются протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Вещественных доказательств по делу – нет.
Руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
Сайчука ИС признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа  в размере 4000 (четырех тысяч) рублей 00 копеек.
Сумма административного штрафа подлежит  перечислению на следующие реквизиты: Юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28, почтовый адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28, ОГРН 1149102019164, банковские реквизиты: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет  40102810645370000035, Казначейский счет  03100643000000017500, Лицевой счет  04752203230 в УФК по  Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, ОКТМО 35709000, КБК 828 1 16 01063 01 0009 140, назначение платежа – оплата штрафа по постановлению №5-309/33/2021 от 16.06.2021.
Вещественных доказательств нет.
Административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Неуплата административного штрафа в установленный срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Возложить на Сайчука ИС обязанность  пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую социальную реабилитацию, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача  в Джанкойском подразделении КРУ «Наркологический диспансер» в течение десяти дней со дня вступления постановления в законную силу. 
Контроль за исполнением указанной обязанности возложить на МО МВД России «Джанкойский».
Разъяснить Сайчуку ИС, что уклонение от прохождения  диагностики в установленный  срок, влечет за собой привлечение к административной ответственности, предусмотренной ст. 6.9.1 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 
Мировой судья







                                              С. А. Самойленко
