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по делу об административном правонарушении
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                                    г.Джанкой
Мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым Тулпаров А.П., рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д.84, зал № 2 дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ в отношении Барановского С.Е., *** г. рождения, уроженца ***, гражданина РФ, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, 
УСТАНОВИЛ:
31 июля 2020 г. инспектором ОПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Джанкойский» Ситмамбетовым Д.И. составлен протокол № РК-314305/3023 об административном правонарушении в отношении Барановского С.Е., согласно которому он 31.07.2020 г. в 16 час. 20 мин. на автодороге Граница Украины – Джанкой – Феодосия – Керчь, на 203 км вблизи с. Победное с использованием ТС *** г.н. *** осуществлял предпринимательскую деятельность по перевозке пассажиров за денежную плату в размере 50 рублей с человека без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, за что предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ.
Барановский С.Е. в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, просил рассмотреть дело в его отсутствие, с протоколом согласен.

Мировой судья, исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.
В соответствии с ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.17.1 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей.
Судом установлено, что Барановский С.Е. 31.07.2020 г. в 16-20 час. на автодороге Граница Украины – Джанкой – Феодосия – Керчь, на 203 км вблизи с. Победное с использованием ТС *** г.н. *** осуществлял предпринимательскую деятельность по перевозке пассажиров за денежную плату в размере 50 руб. с человека без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, что подтверждается: протоколом № РК-314305/3023 об административном правонарушении от 31.07.2020 г. (л.д.2), объяснениями Барановского С.Е. (л.д.4).
Процессуальные документы составлены последовательно уполномоченным должностным лицом, в присутствии лица привлекаемого к административной ответственности, нарушений требования закона при их составлении не допущено. Оснований не доверять исследованным доказательствам, у суда не имеется, поскольку они отвечают требованиям относимости и допустимости, согласуются между собой, в своей совокупности достаточны для разрешения дела по существу.
В абз.3 ч. 1 ст. 2 ГК РФ определено, что под предпринимательской деятельностью понимается деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг, которая осуществляется самостоятельно на свой риск лицом, зарегистрированным в установленном законом порядке в качестве индивидуального предпринимателя. 
Мировой судья приходит к выводу, что действия Барановского С.Е. правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ, как осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
Обстоятельством, смягчающим ответственность, суд учитывает признание вины и раскаяние Барановского С.Е.
Обстоятельств, отягчающих ответственность, судом не установлено. 
При таких данных, мировой судья полагает необходимым признать Барановского С.Е. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.1 КоАП РФ и назначить наказание в пределах санкцией статьи в виде административного штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.10 КоАП РФ, суд,

ПОСТАНОВИЛ:

Барановского С.Е. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа размере 500 (пятьсот) рублей.

Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230); ИНН 9102013284; КПП 910201001; Банк получателя: Отделение по Республике Крым Южного главного управления ЦБРФ; БИК 043510001; Счет 40101810335100010001, ОКТМО 35611000; КБК 82811601143010001140; Назначение платежа: штраф по делу № 5-214/36/2020.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии.

Мировой судья  



                                                     А.П. Тулпаров
