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23 октября 2020 года
Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев Алексей Сергеевич, временно исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым, рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д.84, каб. 107, с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), в отношении Наумовой ЕН, *** г. рождения, уроженки ***, гражданки Российской Федерации, зарегистрированной по адресу: ***, проживающей по адресу: ***, ранее не привлекавшейся к административной ответственности за совершение правонарушения посягающего на общественный порядок и общественную безопасность,
установил:

Наумова Е.Н., проживающая по адресу: ***, в установленный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ срок по 23.09.2020 г. не уплатила штраф в размере 1 000 (одной тысячи) рублей, наложенный на неё на основании постановления начальника отделения – старшего судебного пристава отделения судебных приставов по г. Джанкою и Джанкойскому району УФССП России по РК № 2050/20/82010-АП от 15 июля 2020 года, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 17.14 КоАП РФ, вступившего в законную силу 25 июля 2020 года, то есть совершила правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Наумова Е.Н. в судебном заседании признала полностью себя виновной в совершении административного правонарушения, суду показала, что штраф не оплатила, так как у неё тяжелое материальное положение.

Исследовав представленные материалы дела, считаю, что вина Наумовой Е.Н. полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно: протоколом об административном правонарушении № 326/20/82010-АП от 23.10.2020 (л.д.1-3); копией постановления по делу об административном правонарушении №2050/20/82010-АП от 15 июля 2020 года, согласно которого, Наумова Е.Н. подвергнута административному наказанию в виде штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей за совершения правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 17.14 КоАП (л.д.5); копией постановления о возбуждении ИП от 01.10.2020 (л.д.6); объяснением Наумовой Е.Н. от 23.10.2020 (л.д.7); пояснениями Наумовой Е.Н. в ходе судебного заседания.
Совокупность вышеуказанных доказательств по делу у суда не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Суд находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления.

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Таким образом, факт совершения Наумовой Е.Н. правонарушения полностью установлен и доказан, а её действия подлежат квалификации по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ. 
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, личность Наумовой Е.Н., её имущественное положение, в том числе отсутствие постоянного места работы.
Обстоятельствами, смягчающими ответственность Наумовой Е.Н., в соответствии с ч. 2 ст. 4.2 КоАП РФ являются признание вины в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ лицом, совершившим административное правонарушение, совершение правонарушения посягающего на общественный порядок и общественную безопасность впервые.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не имеется.

С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности Наумовой Е.Н., а также в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, считаю необходимым назначить Наумовой Е.Н. наказание в виде обязательных работ, в пределах санкции ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

К числу лиц, которым не могут быть назначены обязательные работы, в соответствии с ч. 3 ст. 3.13 КоАП РФ, Наумова Е.Н. не относится.

Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:

Признать Наумову ЕН виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов.

Копию постановления направить в Отделение судебных приставов по г.Джанкою и Джанкойскому району УФССП России по Республике Крым, для исполнения в порядке, установленном федеральным законодательством.

Разъяснить Наумовой ЕН положения ч. 4 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой уклонение от отбывания обязательных работ, влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым.

Мировой судья                                                                                  



А.С. Решетнев
