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г. Джанкой 

Мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Тулпаров Алхаз Пилялович, рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д. 84, зал № 1, дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Резниковой НА, *** г. рождения, уроженки ***, гражданки Российской Федерации, паспорт ***, дата регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, регистрирующий орган: 11.04.2017 г., Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Симферополю, ИНН ***, ГРНИП ***, зарегистрированной и проживающей по адресу: ***, 
УСТАНОВИЛ:

8 декабря 2021 г. в отношении индивидуального предпринимателя – Резниковой Н.А. составлен протокол № 12-000206/1 об административном правонарушении, согласно которому 27.09.2021 г. в 16-05 час. Резникова Н.А., являясь индивидуальным предпринимателем, осуществляла оборот табачной продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в магазине «***» , расположенном по адресу: ***, за что предусмотрена административная ответственность по ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ.

Резникова Н.А. в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом посредством телефонограммы, представила письменное заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие, вину признает, с протоколом согласна.
Мировой судья, исследовав письменные материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии с ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ оборот алкогольной продукции или табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения.

Объективная сторона данного правонарушения выражается в ненадлежащем обороте табачной продукции без необходимой маркировки и (или) нанесения информации, обусловленного нормативными требованиями.

В статье 15 Рамочной конвенции ВОЗ по борьбе против табака (заключена в г. Женеве 21 мая 2003 г., 24 апреля 2008 г. принят Федеральный закон от № 51-ФЗ «О присоединении Российской Федерации к Рамочной конвенции ВОЗ по борьбе против табака») закреплено, что Стороны признают, что ликвидация всех форм незаконной торговли табачными изделиями, включая контрабанду, незаконное производство и подделку, а также разработка и осуществление соответствующего национального законодательства, помимо субрегиональных, региональных и глобальных соглашений, являются необходимыми компонентами борьбы против табака. Каждая Сторона принимает и осуществляет эффективные законодательные, исполнительные, административные или иные меры для обеспечения того, чтобы все пачки и упаковки табачных изделий и любая внешняя упаковка таких изделий были маркированы для оказания Сторонам помощи в определении происхождения табачных изделий и, в соответствии с национальным законодательством и соответствующими двусторонними и многосторонними соглашениями, оказания Сторонам помощи в установлении точки отклонения, а также мониторинга, документирования и контроля за движением табачных изделий и их юридическим статусом.

Согласно ч. 2 ст. 4 Федерального закона от 22.12.2008 г. № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию», табачная продукция подлежит маркировке специальными (акцизными) марками, исключающими возможность их подделки и повторного использования. В соответствии с ч. 3 ст. 4 Федерального закона от 22.12.2008 г.  № 268-ФЗ, требования к образцам специальных (акцизных) марок для маркировки табачной продукции и их цена устанавливаются Правительством РФ.
Согласно ч. 5 ст. 4 Федерального закона от 22.12.2008 г. № 268-ФЗ, реализация на территории Российской Федерации табачной продукции без маркировки специальными (акцизными) марками не допускается.
Судом установлено, что 27.09 г. в 16-05 час. в магазине по адресу: ***, осуществлялся оборот товаров и продукции без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством РФ, а именно: ИП Резникова Н.А. хранила сигареты «***» в количестве 10 пачек без акцизной марки.
Вина Резниковой Н.А. подтверждается: определением № 12-00145/1 о передаче материалов об административном правонарушении и других материалов на рассмотрение по подведомственности от 9.12.2021 г. (л.д.1-2); протоколом № 12-00206/1 об административном правонарушении от 8.12.2021г. (л.д.3-5); рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Джанкойский» (л.д.7); протоколом осмотра места совершения административного правонарушения от 27.09.2021 г. с фототаблицей (л.д.8-14); объяснениями от 27.09.2021 г. Резниковой Н.А. (л.д.15), *** (л.д.21); копией уведомления о постановке на учет физического лица в налоговом органе (л.д.17); копией листа записи ЕГРИП (л.д.18); квитанцией №450/2021 от 2.11.2021 г. (л.д.23).

Имеющиеся в материалах дела процессуальные документы составлены последовательно уполномоченным должностным лицом, нарушений требования закона при их составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в протоколах отражены.

У суда нет оснований не доверять доказательствам, имеющимся в деле.

Оценив все собранные по делу доказательства, считаю, что ИП Резниковой Н.А. были нарушены требования ч. ч. 2-5 ст. 4 Федерального закона от 22.12.2008 г. № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию», в связи с чем её действия подлежат квалификации по ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ.
Ответственность по ч. 4 ст.15.12 КоАП РФ наступает именно за оборот табачных изделий без акцизных марок; под оборотом понимается закупка (в том числе импорт), поставки (в том числе экспорт), хранение, перевозка и розничная продажа.

Резникова Н.А. не отрицала факт хранения в магазине табачной продукции без акцизных марок.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность Резниковой Н.А., ее имущественное положение.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность является признание вины в совершении правонарушения.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено.

Учитывая изложенные обстоятельства, суд полагает необходимым признать Резникову Н.А. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ, и назначить ей наказание в пределах санкции статьи в виде административного штрафа.

Кроме того санкцией ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ предусматривается безальтернативное назначение дополнительного наказания в виде конфискации предметов административного правонарушения.

Согласно материалам дела, в ходе осмотра магазина ИП Резниковой Н.А, были изъяты табачные изделия, перечисленные в протоколе осмотра места совершения административного правонарушения от 27.09.2021 г. (л.д.8-14).

Вместе с тем, согласно ч. 3 ст. 3.7 КоАП РФ не является конфискацией изъятие из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, орудия совершения или предмета административного правонарушения, подлежащих в соответствии с федеральным законом возвращению их законному собственнику; изъятых из оборота либо находившихся в противоправном владении лица, совершившего административное правонарушение, по иным причинам и на этом основании подлежащих обращению в собственность государства или уничтожению.
В силу части 3 статьи 29.10 КоАП РФ в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть решены вопросы об изъятых вещах и документах, о вещах, на которые наложен арест, если в отношении их не применено или не может быть применено административное наказание в виде конфискации, а также о внесенном залоге за арестованное судно.
Конфискация как административное наказание не может быть применена в отношении предмета административного правонарушения - табачной продукции, находящейся в незаконном обороте, она подлежит уничтожению.
Таким образом, применительно к табачной продукции, находящейся в незаконном обороте, административное наказание в виде конфискации, применено быть не может, она подлежит изъятию из незаконного оборота с дальнейшим уничтожением.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

индивидуального предпринимателя Резникову НА признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Табачные изделия, изъятые из оборота согласно протоколу осмотра места совершения административного правонарушения от 27.09.2021 г. (л.д.10), переданные в камеру хранения МО МВД России «Джанкойский» (квитанция №450/2021, номер книги учета 2 400, порядковый номер записи – 450/2021), – уничтожить.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: 

Республика Крым, Юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г.Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; ОГРН 1149102019164; Банковские реквизиты: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым); Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь; ИНН 9102013284; КПП 910201001; БИК 013510002; Единый казначейский счет 40102810645370000035; Казначейский счет 03100643000000017500; Лицевой счет  04752203230 в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323; ОКТМО 35611000; КБК 82811601153010012140; назначение платежа: штраф по делу № 5-353/36/2021.

Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии.

Мировой судья  


                          




                          А.П. Тулпаров
