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03 августа 2023 года                                                                                                    г. Джанкой                                                                                  





       

Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного  района Республики Крым Самойленко Светлана Александровна, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым, с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении Алиева А.Э., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении Алиева А. Э.,  родившегося ДАТА в МЕСТО, гражданина ИЗЪЯТО (паспорт ИЗЪЯТО), со средне-специальным образованием, не женатого, не работающего, проживающего по адресу: АДРЕС,  в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст. 10.5.1 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:

 Алиев А.Э. незаконно культивировал растения, содержащие наркотические средства, или психотропные вещества либо их прекурсоры, при этом его действия не содержат уголовно наказуемого деяния, при следующих обстоятельствах. 

17.07.2023 в 18:20 по адресу: АДРЕС Алиев А.Э. на территории домовладения незаконно выращивал 2 куста ИЗЪЯТО (растение рода ИЗЪЯТО), содержащие наркотическое вещество.
Алиев А.Э. в судебном заседании свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, пояснил, что выращивал коноплю для личного потребления. 
Кроме этого, факт совершения Алиевым А.Э. указанного административного  правонарушения,  подтверждается протоколом об административном правонарушении от 20.07.2023 (л.д.3);рапортом (л.д.4); протоколом осмотра места происшествия от 17.07.2023 (л.д.5); объяснениями ФИО., ФИО., ФИО, Алиева А.Э.( л.д.10-15); фотоматериалами (л.д.16-20), заключением эксперта N1/1208 от 19.07.2023 (л.д.24). 

В соответствии со ст. 18 Федерального закона от 08.01.1988 г. № 3-ФЗ «О наркотических и психотропных веществах» установлен запрет культивирования на территории Российской Федерации растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры. Исключение составляет культивирование таких растений для использования в научных и учебных целях, экспертной деятельности, которое вправе осуществлять государственные унитарные предприятия и государственные учреждения при наличии соответствующей лицензии. Ответственность за культивирование наркотикосодержащих растений в нарушение указанного закона наступает по ст. 10.5.1 КоАП РФ, при условии, что эти действия не содержат состава уголовно наказуемого деяния, то есть размер культивируемых растений не является крупным.

Согласно п. 1 ст. 4 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (далее - Федеральный закон от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ) государственная политика в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту направлена на установление строгого контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, ранее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, постепенное сокращение числа больных наркоманией, сокращение количества правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

В соответствии с Перечнем наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 1998 г. № 681, «ИЗЪЯТО» относится к наркотическим средствам.

В соответствии с перечнем растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей ст. 231 УК РФ, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г. № 934, обнаруженные и изъятые растения - ИЗЪЯТО (растение рода Cannabis), содержащие наркотические средства, не относятся к крупному размеру. 
Как установлено судьей и следует из материалов дела, протокол по делу об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями действующего законодательства, никаких нарушений по его оформлению не допущено, все сведения необходимые для правильного разрешения дела в нем отражены.

В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного Постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений

В силу ст. 26.1 КоАП РФ обстоятельствами, подлежащими выяснению по делу об административном правонарушении, являются: наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее противоправные действия, его виновность в совершении административного правонарушения, обстоятельства, смягчающие либо отягчающие административную ответственность, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Оценив имеющиеся доказательства на предмет их допустимости, достоверности и достаточности в соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП РФ,  судья приходит к выводу о доказанности  вины в совершении правонарушения  и квалифицирует действия  Алиева А.Э. по ст. 10.5.1 КРФ об АП, т.к. он незаконно культивировал растения, содержащие наркотические средства, или психотропные вещества либо их прекурсоры, при этом его действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, не установлено.

При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного.

К обстоятельствам, смягчающим ответственность, судья относит раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих ответственность, не установлено.

Оснований для применения положений ст. ст. 2.9 и 4.1.1 КоАП РФ не усматривается.

Вещественные доказательства - растения ИЗЪЯТО, хранящиеся в центральной камере хранения наркотических средств МВД по РК (квитанция № 018194) подлежат уничтожению.
Руководствуясь ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях,

 П О С Т А Н О В И Л :

Алиева А. Э.  признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 10.5.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 3000 (три тысячи) рублей.
Сумма административного штрафа подлежит  перечислению на следующие реквизиты: ИЗЪЯТО.

Вещественные доказательства - растения ИЗЪЯТО, хранящиеся в центральной камере хранения наркотических средств МВД по РК (квитанция № 018194)  – уничтожить в установленном  порядке.

Административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

Неуплата административного штрафа в установленный срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд  Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья





                              С. А. Самойленко

