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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Граб Оксана Васильевна, 
рассмотрев с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении Калиниченко Т.В., дело об административном правонарушении по ст. 15.5 КоАП РФ в отношении

Суровегиной Ю. И., ДАТА года рождения,                        уроженки МЕСТО, председателя ИЗЪЯТО, расположенного по адресу: АДРЕС, зарегистрированной и проживающей по адресу: АДРЕС, паспорт ИЗЪЯТО,
установил:

Суровегина Ю.И., являясь председателем ИЗЪЯТО, не представила в установленный законом срок  - не позднее 28.03.2022, в налоговый орган – Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Крым, налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций за 2021 год.

Правонарушитель Суровегина Ю.И. в судебном заседании вину в совершении правонарушения признала, с правонарушением согласилась.
Заслушав лицо, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении, изучив материалы дела, прихожу к выводу о виновности Суровегиной Ю.И. в совершении правонарушения, что подтверждается следующими исследованными доказательствами:

- протоколом об административном правонарушении № 91062224300011400001 от 31.08.2022, из которого следует, что Суровегина Ю.И., являясь председателем ИЗЪЯТО, не представила в установленный законом срок  - не позднее 28.03.2022, в налоговый орган – Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Крым, налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций за 2021 год (л.д. 1-2);

- копией списка внутренних почтовых отправлений № 6 от 01.09.2022 (л.д. 4);
- копией списка внутренних почтовых отправлений № 10 от 17.08.2022 (л.д. 6);

- копией выписки из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.07.2022 (л.д. 7-9);

- копией акта налоговой проверки № 2303 от 11.08.2022 (л.д. 10-12);

- копией квитанции о приеме электронного документа от 15.08.2022 (л.д. 13);

- копией квитанции о приеме налоговой декларации (расчета), бухгалтерской (финансовой) отчетности в электронной форме от 04.08.2022 (л.д. 14).

Оценивая перечисленные выше доказательства, мировой судья считает их достоверными, согласующимися между собой, не доверять или ставить доказательства под сомнение оснований у судьи  не имеется. 

Согласно ст. 19 Налогового кодекса РФ налогоплательщиками и плательщиками сборов признаются организации и физические лица, на которых в соответствии с настоящим Кодексом возложена обязанность уплачивать соответственно налоги и (или) сборы.

Подпунктом 4 п. 1 ст. 23 НК РФ установлена обязанность налогоплательщика предоставлять в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность установлена законодательством о налогах и сборах.

В соответствии с абз. 1 пункта 5 статьи 174 Налогового кодекса РФ  налогоплательщики, а также лица, указанные в пункте 5 статьи 173 Налогового кодекса РФ, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, если иное не предусмотрено главой 21 Налогового кодекса РФ.

При таких обстоятельствах, судья квалифицирует действия                        Суровегиной Ю.И. по ст.15.5 КРФ об АП, то есть она нарушила установленные законодательством о налогах и сборах сроки представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.

            При назначении  наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.


 Обстоятельств, смягчающих, отягчающих ответственность  судом не установлено.

С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности Суровегиной Ю.И., которая впервые совершила административное правонарушение, при отсутствии причинения какого-либо вреда и угрозе его причинения, а также при отсутствии имущественного вреда, считаю возможным назначить ей наказание в виде предупреждения, что предусмотрено санкцией ст. 15.5 КоАП РФ.

Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья

постановил:
Признать Суровегину Ю. И. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 37 Джанкойского судебного района. 

Мировой судья                          личная подпись                         О.В. Граб        
