Дело № 5-38-77/2021
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
03 марта 2021 года                                                     г. Евпатория, пр. Ленина, д. 51/50 
Мировой судья судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Апразов Магомед Магомедрасулович, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межрайонной ИФНС России № 6 по Республике Крым о привлечении к административной ответственности  должностного лица – 
*** *** «*** «***» Ахметова Радика Маратовича, ***,
по ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Ахметов Р.М., являясь *** *** «*** «***», расположенного по адресу: ***, совершил нарушение ст. 346.23 Налогового кодекса Российской Федерации законодательства о налогах и сборах, в части непредставления в установленный срок налоговой декларации  по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной  системы налогообложения за ***год. 
Согласно п. 1 ст. 80 Налогового Кодекса Российской Федерации налоговая декларация представляется каждым налогоплательщиком по каждому налогу, подлежащему уплате этим налогоплательщиком, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах.
Налоговые  декларации по итогам  налогового периода представляются организациями в налоговые органы не позднее 31 марта года, следующего за истекшим  налоговым периодом, в соответствии с пунктом 1 ст. 346.23 Налогового Кодекса Российской Федерации. Согласно ст. 346.19 НК РФ налоговым периодом признается календарный год.
Фактически налоговую декларацию по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за *** год *** *** «*** «***» Ахметов Р.М. представил в Межрайонную ИФНС России  № 6 по *** с нарушением сроков предоставления – ***г., рег.№ ***, предельный срок  предоставления которой не  позднее ***г. (***).
Временем совершения правонарушения является ***г. Местом совершения правонарушения является - *** «*** «***», расположенное по адресу: ***, *** ***
Ахметов Р.М. в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен в установленном порядке, заявлений об отложении рассмотрения дела суду не представил. В силу ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ мировой судья считает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Ахметова Р.М.
Исследовав материалы дела, мировой судья считает достоверно установленным, что *** *** «*** «***» Ахметов Р.М., совершил правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно непредставление, в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) сведений (налогового расчета), необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде.
	Вина Ахметова Р.М. в совершении правонарушения подтверждается: 
- протоколом об  административном правонарушении № ***от ***года, составленным в отношении *** *** «*** «***» Ахметова Р.М. компетентным лицом в соответствии с требованиями ст. 28.2. КоАП РФ; 
- выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, согласно которой *** «*** «***» зарегистрировано ***г.
- квитанцией о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде с отметкой о принятии ***г.;
 - уведомлением №*** о вызове в налоговый орган налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового  агента) от ***г.;
- уведомлением №*** о вызове в налоговый орган налогоплательщика (плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового  агента) от ***г.;
 - квитанцией о приеме документов с отметкой о приеме от ***;
 - списком внутренних почтовых отправлений от ***;
 - сведениями о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица;
 - реестром почтовых отправлений, переданных отделом камеральных проверок №*** в отдел общего и хозяйственного обеспечения для отправки заказным письмом без уведомления от ***г.
Представленные материалы составлены надлежащим образом, получены с соблюдением требований закона и являются допустимыми доказательствами.
При назначении административного наказания мировой судья, в соответствии со ст. 4.1 КоАП РФ, учитывая общие правила назначения административного наказания, основанные на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, принимая во внимание, характер совершенного административного правонарушения, объектом которого является отношения в области налогов и сборов, личность виновного и его имущественное положение, а также отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, считает необходимым назначить наказание в виде предупреждения. 
Руководствуясь ст. ст. 15.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья, 
ПОСТАНОВИЛ:
Признать *** *** «*** «***» Ахметова Радика Маратовича виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течении 10 суток в порядке предусмотренном ст. 30.2 КоАП РФ

Мировой судья                                                                                      М.М. Апразов
