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 Дело №5-39-328/2024

14 августа 2024 года                                                             г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29

Исполняющий обязанности временно отсутствующего мирового судьи судебного участка № 39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Дахневич Елена Дмитриевна, рассмотрев дело об административном правонарушении поступившее из ОМВД России по г. Евпатории в отношении: 
Подгруша Александра Александровича***
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст.14.1 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
у с т а н о в и л :

Подгруша А.А. 24 июля 2024 года в 16 час. 50 мин., находясь на дороге Симферополь-Евпатория, 64 км, осуществлял услуги по перевозке пассажиров на автомобиле ***государственный регистрационный номер ***собственником которого является, с целью систематического получения прибыли, без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
В судебное заседание Подгруша А.А. не явился. О дне и времени рассмотрения дела извещен надлежащим образом, направил телефонограмму о рассмотрении дела в его отсутствие, вину признает.
Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
Учитывая данные о надлежащем извещении Подгруша А.А., а также принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие последнего.
Исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях Подгруша А.А. состава правонарушения, предусмотренного ст. 14.1 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
Согласно протоколу об административном правонарушении  ***от 24 июля 2024 года, он был составлен в отношении Подгруша А.А. по тем основаниям, что последний, 24 июля 2024 года в 16 час. 50 мин., находясь на дороге Симферополь-Евпатория, 64 км, осуществлял услуги по перевозке пассажиров на автомобиле ***государственный регистрационный номер ***собственником которого является, с целью систематического получения прибыли, без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (л.д.2).
Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства осуществления Подгруша А.А. предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя подтверждаются письменными объяснениями Подгруша А.А., имеющимися в материалах дела, из содержания которых усматривается, что Подгруша А.А.  не оспорил обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении, вину признал (л.д.3), копией водительского удостоверения и копией свидетельства о регистрации ТС (л. д. 4), фотоиллюстрациями (л.д.5-6).
При таких обстоятельствах в действиях Подгруша А.А. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 14.1 ч.1 КоАП РФ, а именно осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности Подгруша А.А., который вину признал, в содеянном раскаялся, ***суд пришел к выводу о возможности назначить ему административное наказание в виде штрафа в нижем пределе санкции ст. 14.1 ч.1 КоАП РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

п о с т а н о в и л:

	Подгруша Александра Александровича***признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.1 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере ***
Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230, Код Сводного реестра 35220323), почтовый адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им. 60-летия СССР, 28, ОГРН 1149102019164, банк получателя: Отделение  Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002,  Единый казначейский счет  № 40102810645370000035, Казначейский счет № 03100643000000017500, ОКТМО 35712000, УИН ***КБК 828 1 16 01143 01 0001 140,  назначение платежа – административный штраф.
Согласно ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена в судебный участок №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) по адресу : г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней в порядке, предусмотренном ст. 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


Мировой судья						Е.Д. Дахневич     
