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11 января 2018 года






     г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №4 Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, в отношении:

Хамедова Максима Равильевича, <ДАТА> года рождения, уроженца <МЕСТО>, гражданина Российской Федерации, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: <АДРЕС>,
о привлечении к административной ответственности по ч.1 ст.12.26.Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Хамедов Максим Равильевич, <ДАТА> в 22 часа 20 минут в городе <АДРЕС>, управляя транспортным средством, автомобилем марки ВАЗ-<НОМЕР>, государственный регистрационный знак <НОМЕР>, принадлежащим <ФИО> (<АДРЕС>), был остановлен сотрудниками Отдела ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, по законному требованию которых, отказался от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте остановки, с применением технического средства измерения, и прохождения медицинского опьянения на состояние опьянения в медицинском учреждении, чем нарушил п.2.3.2. ПДД Российской Федерации.

Хамедов М.Р. в судебное заседание не явился, о времени и месте его проведения извещен надлежащим образом, причины неявки мировому судье неизвестны.

В соответствии с абз. 1 п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» - лицо, в отношении которого ведется производство по делу, в зависимости от конкретных обстоятельств дела может быть извещено о времени и месте судебного рассмотрения, с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату).

О времени и месте судебного рассмотрения Хамедов М.Р., был извещен судебной повесткой. До судебного заседания, на судебный участок, от Хамедова М.Р. поступила телефонограмма от <ДАТА> вх.№ <НОМЕР>, в которой Хамедов М.Р. указал о признании своей вины в совершении административного правонарушения по ч.1 ст.12.26. КоАП РФ и просил мирового судью рассмотреть дело об административном правонарушении без его участия.

Исследовав протокол об административном правонарушении и другие материалы дела об административном правонарушении, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Хамедова М.Р., состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26. КоАП Российской Федерации.

Факт совершения им административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26. КоАП РФ подтверждается собранными по делу доказательствами, а именно: протоколом об административном правонарушении №<НОМЕР> от <ДАТА>, составленным в отношении Хамедова М.Р., компетентным лицом в соответствии с требованиями ст.28.2. КоАП РФ, в присутствии двух понятых, подтверждающим факт совершения правонарушения, который подписан Хамедовым М.Р., без замечаний (л.д.1); актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения №<НОМЕР> от <ДАТА>, в котором зафиксирован отказ Хамедова М.Р., от освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте остановки, что подтверждено его подпись в соответствующей графе (л.д.5); протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения <НОМЕР> от <ДАТА>, в котором инспектором ГИБДД описаны признаки алкогольного опьянения у Хамедова М.Р., такие как: резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение не соответствующее обстановке,   также зафиксирован отказ Хамедова М.Р. от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения в медицинском учреждении, о чем имеется его подпись в соответствующей графе (л.д.6); протоколом об отстранении от управления транспортным средством №<НОМЕР> от <ДАТА>, в котором указано, что Хамедов М.Р. отстранен от управления автомобилем марки ВАЗ-2102, государственный регистрационный знак <НОМЕР> (л.д.4); письменными объяснениями Хамедова М.Р., в которых он указывает об обстоятельствах совершенного правонарушения и признает свою вину в совершении административного правонарушения по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (л.д.8); письменными пояснениями понятых, в которых указаны обстоятельства отказа Хамедова М.Р. от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте остановки с применением технического средства измерения и прохождения медицинского опьянения на состояние опьянения в медицинском учреждении (л.д.9,10); рапортом инспектора ДПС ОВ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю лейтенанта полиции <ФИО2>, в котором изложены обстоятельства совершенного Хамедовым М.Р. административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (л.д.11); иными материалами дела.
В соответствии с ч. 2 ст. 27.12. КоАП РФ, отстранение от управления транспортным средством соответствующего вида, освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, направление на медицинское освидетельствование на состояние опьянения осуществляются должностными лицами, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью движения и эксплуатации транспортного средства соответствующего вида в присутствии двух понятых либо с применением видеозаписи.

В соответствии с ч. 5 ст. 25.7. КоАП РФ, в случае применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий, за исключением личного досмотра, эти процессуальные действия совершаются в отсутствие понятых, о чем делается запись в соответствующем протоколе либо акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Материалы, полученные при совершении процессуальных действий с применением видеозаписи, прилагаются к соответствующему протоколу либо акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

В соответствии с ч. 2 ст. 27.12. КоАП РФ, протокол об отстранении от управления транспортным средством, протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, протокол о задержании транспортного средства, составлены инспектором ОГИБДД УМВД Росси по г. Симферополю, в отношении Хамедова М.Р., в присутствии двух понятых.

Таким образом, вина Хамедова М.Р. в совершении административного правонарушения полностью подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами и его действия правильно квалифицированы по ч.1 ст.12.26. КоАП РФ, как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Согласно ч.2 ст.4.1. КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности правонарушителя, мировой судья считает необходимым назначить Хамедову М.Р. наказание, в пределах санкции ч.1 ст.12.26. КоАП РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9., 29.10. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, -

ПОСТАНОВИЛ:
Хамедова Максима Равильевича, <ДАТА> года рождения, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам:

Наименование получателя - УФК (ОМВД России по г. Симферополю),
ИНН получателя 9102003230,
КПП получателя 910201001,
номер счета получателя – 40101810335100010001,
КБК - 188 1 16 30020 01 6000 140,
Код ОКТМО – 35701000, 
БИК – 043510001,

Наименование платежа – УИН <НОМЕР>.

Копию постановления направить в Отдел ГИБДД УМВД России по гор. Симферополю (<АДРЕС>).

Разъяснить Хамедову М.Р., что в силу ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Разъяснить Хамедову М.Р., что в соответствии со ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест сроком до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Разъяснить Хамедову М.Р., что в силу ч. ч. 1, 2 ст. 32.7 КоАП РФ:

- течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права;

 - в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в данный орган в тот же срок;

- в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

Квитанция об оплате штрафа должна быть предоставлена в судебный участок №4 Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым по адресу: <АДРЕС>.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через Мирового судью судебного участка №4 Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым.
Мировой судья








 Д.В. Киреев

