                                                                                                               Дело № 05-0034/4/2024 
                                                                                                                                                                                                                                         
                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                  
26 февраля 2024 года			                                                              г. Симферополь		                              
Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополь (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым Оникий А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении директора Государственного автономного учреждения Республики Крым «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» (295000, Республика Крым,        г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, д. 30, литера А) Ковинского Александра Николаевича, <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> года рождения, уроженца <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, проживающего по адресу: <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>, паспорт гражданина Российской Федерации серии <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ>,
установил:
Директор ГАУ РК «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» Ковинский А.Н. не представил в органы Пенсионного фонда Российской Федерации в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования срок отчётность по форме «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» в отношении ФИО1 (окончание договора ДГПХ 30 июня 2023 года).
Директор ГАУ РК «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» Ковинский А.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещён надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, в связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исходя из вышеизложенного, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в её отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
В соответствии с подпунктом 5 пункта 2 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 года N 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь представляет о каждом работающем у него лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе)  сведения о дате заключения, дате прекращения и иные реквизиты договора гражданско-правового характера о выполнении работ (об оказании услуг), договора авторского заказа, договора об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательского лицензионного договора, лицензионного договора о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договора о передаче полномочий по управлению правами, заключенного с организацией по управлению правами на коллективной основе, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы, и периоды выполнения работ (оказания услуг) по таким договорам
Из пункта 6 статьи 11 названного Федерального закона следует, что страхователь предоставляет сведения по форме ЕФС-1 указанные в подпункте 5 пункта 2 настоящей статьи не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем прекращения.
Из материалов дела следует, что сведения по форме ЕФС-1 подраздел 1.1. р.1 в отношении ФИО1, договор ДГПХ с которой был расторгнут 30 июня 2023 года, должны были быть представлены в срок, не позднее 03 июля 2023 года.
Вышеуказанная отчётность в установленный законом срок ГАУ РК «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» в органы Пенсионного фонда Российской Федерации предоставлена не была (представлена 13 июля 2023 года). 
Диспозицией части 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за Непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования срок либо отказ от представления в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи. 
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол об административном правонарушении от 17 января 2024 года № 6 (л.д. 1-2), копию формы ЕФС-1 (л.д.3), сведения об отправке (л.д.4), копию выписки из ЕГРЮЛ (л.д. 17-23), копию акта от 20 октября 2023 года о выявлении правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования (л.д.5), и иные материалы дела, как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что директор ГАУ РК «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» Ковинский А.Н. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ.
С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, отсутствия в материалах дела сведений о том, что данное должностное лицо ранее привлекалось к административной ответственности за административные правонарушения в сфере нарушения законодательства о налогах и сборах, прихожу к выводу о том, что в силу требований ст. 4.1.1 КоАП РФ, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение.
Руководствуясь ст.4.1.1, ч. 1 ст. 15.33.2, ст. 29.9-29.10 КоАП РФ, мировой судья

постановил:
признать директора Государственного автономного учреждения Республики Крым «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым» Ковинского Александра Николаевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в соответствии со ст. 4.1.1 КоАП РФ в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд города Симферополя Республики Крым.

Мировой судья                                                                                               А.А. Оникий

