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Дело № 5-40-252/2017
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

21 июля  2017 года                                   г. Евпатория проспект Ленина,51/50
Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Аметова Алиме Энверовна, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Инспекции по жилищному надзору Республики Крым  о привлечении к административной ответственности  
 Наименование организации , ОГРН , ИНН , КПП ,  юридический адрес: адрес ,  
по ст. 19.7  Кодекса РФ об АП, 
УСТАНОВИЛ:
дата заместителем начальника Инспекции  по жилищному надзору, заместителем  главного государственного жилищного инспектора Республики Крым фио составлен протокол об административном правонарушении  в отношении Наименование организации по ст. 19.7 Кодекса РФ об АП, за то, что Наименование организации не направило уведомление о выбранном собственниками помещений в многоквартирном  доме, расположенном по адресу: адрес, способе  формирования  фонда  капитального ремонта с приложением копии протокола общего собрания собственников помещений в этом многоквартирном доме о принятии решений, предусмотренных частями  3 и 4 статьи 170 ЖК РФ, справки банка об открытии  специального счета в течении пяти  рабочих дней  с момента открытия счета. То есть с дата
Указанный  протокол  об административном  правонарушении  поступил на рассмотрение мировому судье дата 
В соответствии с п.п. 3 и 5 ст. 29.1 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении судья должен выяснить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные данным Кодексом, правильно ли оформлены иные материалы и достаточно ли их для рассмотрения дела по существу, а также отсутствуют ли иные обстоятельства, препятствующие рассмотрению дела об административном правонарушении.
Согласно п. 4 ч. 1 ст.29.4 КоАП РФ  при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, в частности, разрешается вопрос о необходимости возвращения протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
В соответствии с ч.1 ст. 4.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, составляет  три  месяца.
В соответствии с абз. 3 п.14 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» срок давности привлечения к административной ответственности  за  правонарушение, в отношении которого предусмотренная правовым актом обязанность не была выполнена к определённому сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока. В рассматриваемом  случае с дата Данное правонарушение не является длящимся. 
Из содержания п.6 ч.1 ст. 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях следует, что истечение срока давности привлечения к административной ответственности является обстоятельством, исключающим  производство по делу об административном правонарушении, по истечении этого срока  вопрос  о привлечении к административной ответственности лица  обсуждаться  не  может, т.к. производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению.
Срок давности привлечения Наименование организации к административной ответственности  за вышеуказанное административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 КоАП РФ истек. 
Возможности восполнить неполноту представленных материалов при рассмотрении дела у судьи не имеется.      
При указанных обстоятельствах мировой судья считает необходимым возвратить дело об административном правонарушении в отношении Наименование организации по ст. 19.7 КоАП РФ в Инспекции по жилищному надзору Республики Крым для решения вопроса о прекращении производства по делу. 
Руководствуясь ст. 29.4  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой  судья
ОПРЕДЕЛИЛ:
Возвратить дело об административном правонарушении в отношении Наименование организации по ст. 19.7  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в Инспекцию по жилищному надзору Республики Крым.
     
          Мировой судья                                                      А.Э.Аметова
