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 г. Евпатория, наб. Горького, 10/29

Исполняющий обязанности временно отсутствующего мирового судьи судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым мировой судья судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Инна Олеговна Семен, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из государственного учреждения – Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Республике Крым, в отношении *** Гарибовой Ирэн Еремовны*** по ст. 15.5 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Гарибова И.Е., ***, совершила нарушение законодательства о налогах и сборах, в части непредставления в установленный п. 2 ст. 80 Налогового кодекса Российской Федерации срок  единой (упрощенной) налоговой декларации за ***месяцев *** года.
Фактически единая (упрощенная) налоговая декларация за 9 месяцев *** года по  *** представлена в Межрайонную ИФНС России  №6 по Республике Крым с нарушением сроков предоставления – *** (рег. №***), предельный срок  предоставления которой не  позднее *** (включительно).

Местом совершения правонарушения является место регистрации: ***, что относится к территориальной подсудности судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. Датой и временем совершения правонарушения является ***в ***.

Срок давности привлечения к административной ответственности за данное правонарушение, установленный ст. 4.5 КоАП РФ, на момент рассмотрения дела не истек.

На рассмотрение дела лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении Гарибова И.Е. не явилась уважительность причин неявки суду не предоставила, явку защитника не обеспечила, с заявлениями и ходатайствами не обращалась. О дне, времени и месте рассмотрения дела извещен в установленном порядке, посредством направления судебной повестки.
С учетом изложенных обстоятельств, мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Гарибовой И.Е.

Исследовав материалы дела, мировой судья считает достоверно установленным, что Гарибова И.Е. *** совершила правонарушение, предусмотренное ст.15.5  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.

Вина в совершении правонарушения подтверждается: сведениями протокола об административном правонарушении № *** от ***, который составлен уполномоченным на то должностным лицом, протокол соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП РФ и содержит все необходимые сведения, положения ст. 51 Конституции Российской Федерации и ст. 25.1 КоАП РФ, копией выписки из ЕГРЮЛ, уведомлением от ***№*** о месте и времени составления протокола об административном правонарушении, уведомлением от ***№91102323000026800002 о месте и времени составления протокола об административном правонарушении, копией описи передачи документов №*** от ***.
Представленные документы составлены надлежащим образом, получены с соблюдением требований закона, непротиворечивы и полностью согласуются между собой, являются относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.

События правонарушения и сведения о Гарибовой И.Е. как лице, его совершившем, исследованы полно, процедура оформления протокола соблюдена, нарушение прав лица, привлекаемого к административной ответственности, при составлении протокола не допущено.

Разрешая вопрос о совершении административного правонарушения в период нахождения правонарушителя под административной ответственностью, мировой судья установил, что Гарибова И.Е.  на момент совершения административного правонарушения к административной ответственности, предусмотренной ст. 15.5 КоАП РФ не привлекалась.

С учетом изложенного, мировой судья приходит к выводу, что в действиях привлекаемого лица имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, не установлено, равно как и не установлено оснований для применения положений ст. 2.9 КоАП РФ.

Руководствуясь ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельств, смягчающих административную ответственность, в данном случае, равно как и обстоятельств, согласно ст. 4.3 КоАП РФ, отягчающих административную ответственность, а также исключительных обстоятельств по делу не установлено.

В силу ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

При назначении административного наказания, мировой судья, в соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ, учитывает общие правила назначения административного наказания, основанные на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, принимает во внимание, характер совершенного административного правонарушения, объектом которого являются права граждан, личность виновного, его имущественное положение.

Согласно ст. 3.4 КоАП РФ, предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

На основании вышеизложенного, всесторонне, полно и объективно выяснив обстоятельства дела, выявив причины и условия, способствовавшие совершению данного правонарушения, проанализировав все фактические данные, оценив имеющиеся в материалах дела доказательства, учитывая характер совершенного правонарушения, данные о личности правонарушителя, степень вины, с целью воспитания уважения к всеобщеустановленным правилам, а также предотвращения совершения новых правонарушений, в отношении должностного лица может быть применено административное наказание в виде предупреждения.
Руководствуясь ст. ст. 3.4, 15.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

*** Гарибову Ирэн Еремовну признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
и назначить наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней в порядке, предусмотренном 
ст. 30.3 КоАП РФ.
Мировой судья



/подпись/

 И.О. Семенец

