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Дело №5-42-227/2018 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
05.06.2018                            					г. Евпатория проспект Ленина,51/50
Мировой судья судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Инна Олеговна Семенец, изучив в порядке подготовки к рассмотрению дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.20 ч. 3 КоАП РФ, совершенном  Погребной Татьяной Леонидовной,
УСТАНОВИЛ:
05.06.2018  мировому судье судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.20 ч. 3 КоАП РФ, совершенном  Погребной Татьяной Леонидовной.
В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ, при подготовке дела об административном правонарушении в случае необходимости выносится определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
Согласно пункту 3 статьи 29.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо при подготовке дела об административном правонарушении к рассмотрению выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.
В соответствии с частью 2 статьи 28.2 КоАП РФ в протоколе об административном правонарушении указываются дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие административного правонарушения, статья настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.
В пункте 4 Постановления Пленума от 24 марта 2005 г. N 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» Верховный суд Российской Федерации  указал, что в порядке подготовки дела к рассмотрению судья должен также установить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении с точки зрения полноты исследования события правонарушения и сведений о лице, его совершившем, а также соблюдения процедуры оформления протокола.
Существенным недостатком протокола является отсутствие данных, прямо перечисленных в части 2 статьи 28.2 КоАП РФ, и иных сведений в зависимости от их значимости для данного конкретного дела об административном правонарушении (например, отсутствие данных о том, владеет ли лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, языком, на котором ведется производство по делу, а также данных о предоставлении переводчика при составлении протокола и т.п.).
Протокол об административном правонарушении № 27 от 28.04.2018  не содержит сведений о времени и месте совершения административного правонарушения.
Указание данных с ведений в протоколе является обязательным в силу Закона, поскольку имеет непосредственное значение для определения возможности привлечения лица к административной ответственности.
Пункт 4 ст. 28.2 КоАП РФ закрепляет, что физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении, должна быть предоставлена возможность ознакомления с протоколом об административном правонарушении. Указанные лица вправе представить объяснения и замечания по содержанию протокола, которые прилагаются к протоколу.
Из системного анализа указанной нормы следует, что привлекаемое лицо имеет право на ознакомление с протоколом об административном правонарушении со всеми указанными в нем сведениями.
При этом, возможность указания данных, предусмотренных в качестве обязательных для протокола об административном правонарушении, в сопроводительном письме нормами действующего законодательства не предусмотрена.
С учетом изложенного, приложенное  к административному материалу  об административном правонарушении  сопроводительное письмо № И82-1456/18 от 28.05.2018 не является свидетельством о соблюдении  требований КоАП РФ при составлении административного протокола  в части указания времени и места совершения административного правонарушения.
При указанных обстоятельствах, протокол об административном правонарушении и другие материалы дела подлежат возврату в орган (должностному лицу), который составил протокол.
Руководствуясь п.4 ч.1 ст. 29.4 КоАП РФ, мировой судья
ОПРЕДЕЛИЛ:
Протокол № 27 от 28.04.2018 об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.20 КоАП РФ, и другие материалы административного дела в отношении Погребной Т.Л. возвратить в  Территориальный орган Росздравнадзора по Республике Крым и городу федерального  значения Севастополю.
Определение может быть обжаловано лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, потерпевшим, а также опротестовано прокурором в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения его копии. 


Мировой судья							И. О. Семенец

