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                               гор. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Семенец И.О., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из государственного учреждения –Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ по РК, о привлечении к административной ответственности начальника ФГБУ «Евпаторийский военный детский клинический санаторий имени Е.П. Глинки» Министерства обороны Российской Федерации Пономаренко Юрия Николаевича, гражданин (),  по ст. 15.33 ч. 4 КоАП РФ, 
УСТАНОВИЛ:

В период с 20.03.2024 по 19.04.2024 Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым (далее - ОСФР по Республике Крым) в отношении ФГБУ «Евпаторийский военный детский клинический санаторий имени Е.П. Глинки» Минобороны России (далее - Учреждение) проведена камеральная проверка полноты и достоверности представляемых страхователем сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты страхового обеспечения, а также для возмещения расходов организации (обособленного подразделения), страхователя на выплату социального пособия на погребение, за период с 01.01.2024г. по 20.03.2024г.

Результаты проверки ОСФР по Республике Крым оформлены актом камеральной проверки от 25.04.2024г. №910324400002902 (вх.№582 от 14.05.2024г.), в соответствии с которым в ходе проверки ОСФР по Республике Крым выявлено нарушение страхователем - Учреждением установленного Федеральным законом от 29.12.2006г. №255-ФЗ срока представления страховщику сведений, а именно:

для подтверждения выплаты застрахованному лицу Корнеевой С.Е. по проактивному процессу №
211303603 по электронному листку нетрудоспособности (ЭЛН) 910203891403, закрытому медучреждением 08.12.2023, ОСФР по Республике Крым 08.12.2023 в адрес страхователя/работодателя - Учреждения был направлен запрос на проверку, подтверждение, корректировку сведений.

Ответ на запрос по проактивному процессу не был получен от Учреждения в течение 3 рабочих дней, что является нарушением части 8 статьи 13 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" (далее Федеральный закон от 29.12.2006г. № 255-ФЗ), п. 22 Правил № 2010.

Местом совершения правонарушения является: Республика Крым, г. Евпатория, ул. Дувановская, 21, что относится к территориальной подсудности судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. Датой и временем совершения правонарушения является 14.12.2023 в 00:01.

Срок давности привлечения к административной ответственности за данное правонарушение, установленный ст. 4.5 КоАП РФ, на момент рассмотрения дела не истек.

В силу ст. 1.5. КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. 
В соответствии с ч. 1 ст. 2.1. КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

В соответствии со ст. 26.2 КоАП РФ, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основе которых судья, в производстве которого находится дело, устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Выявлено нарушение части 8 статьи 13 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ, п. 22 Правил получения Фондом социального страхования Российской Федерации сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.11.2021 № 2010, в соответствии с которыми страхователи не позднее трех рабочих дней со дня получения данных о закрытом листке нетрудоспособности, сформированном в форме электронного документа, передают информационную систему страховщика в составе сведений для формирования электронного листа нетрудоспособности сведения, необходимые для назначения и выплаты пособий по времен нетрудоспособности, подписанные с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

Согласно ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ  непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде  влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Вина в совершении правонарушения подтверждается: 
сведениями протокола об административном правонарушении № 426408 от 06.06.2024, в котором установлены события, время и место административного правонарушения, 
требованием о предоставлении сведений и документов № 910324400002901 от 20.03.2024

актом камеральной проверки  № 91032400002902 от 25.04.2024, согласно которому с 20.03.2024 по 19.04.2024 проведена  камеральная проверка  полноты  и достоверности предоставляемых сведений и документов в отношении ФГБУ «Евпаторийский военный  детский клинический санаторий им.  Е.П. Глинки» Министерства обороны  Российской Федерации.
Представленные материалы составлены надлежащим образом, получены с соблюдением требований закона, непротиворечивы и полностью согласуются между собой, являются относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.
Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, не установлено.

Руководствуясь ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельством, смягчающим административную ответственность, признание вины, согласно ст. 4.3 КоАП РФ, обстоятельств, отягчающих административную ответственность, по делу не установлено, равно как и исключительных обстоятельств.

В силу ч. 1 ст. 3.1. КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

При назначении административного наказания, мировой судья, в соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ, учитывает общие правила назначения административного наказания, основанные на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, принимает во внимание, характер совершенного административного правонарушения, объектом которого являются права граждан, личность виновного, его имущественное положение.

Вместе с тем, одним из принципов привлечения к ответственности является принцип индивидуализации.

В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

В соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ, при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 21 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

При этом законодателем предоставлено право суду самостоятельно, в каждом конкретном случае определять признаки малозначительности правонарушения, исходя из общих положений и принципов законодательства об административных правонарушениях, конституционных принципов справедливости и соразмерности наказания, разумного баланса публичного и частного интересов, гуманности закона в правовом государстве. Нормы, запрещающей применение ст. 2.9 КоАП РФ к лицам, совершившим административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях не содержит. 

Учитывая изложенное, поскольку  сведения, необходимые для назначения пособий и выплат по временной нетрудоспособности были размещены в информационной системе 19.01.2024, учитывая, что период с 31.12.2023 по 09.01.2024 являлся нерабочим, суд полагает, что формально в действиях привлекаемого лица содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ, однако, с учетом характера совершенного правонарушения, роли правонарушителя, который впервые совершил административное правонарушение, а также отсутствие вреда и тяжести наступивших последствий, в силу ст. 2.9 КоАП РФ лицо подлежит освобождению от административной ответственности за малозначительностью совершенного административного правонарушения с объявлением  устного замечания. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 2.9, ч. 2 ст. 15.6 Кодекса РФ об АП, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении в отношении начальника ФГБУ «Евпаторийский военный детский клинический санаторий имени Е.П. Глинки» Министерства обороны Российской Федерации Пономаренко Юрия Николаевича по ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ прекратить на основании ст. 2.9 КоАП РФ за малозначительностью, ограничившись вынесением устного замечания.

Постановление может быть обжаловано в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке, предусмотренном статьей 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья



/подпись/


И.О. Семенец

Копия верна:

Постановление не вступило в законную силу.

Мировой судья







И.О. Семенец

Помощник судьи 







Р.В.Лебедева
13.08.2024
