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         г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Семенец И.О., с участием заместителя  военного прокурора войсковой части 32015 Удальца О.С., привлекаемом лице, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из военной прокуратуры Черноморского флота войсковой части 32015, о привлечении к административной ответственности должностного лица - военного комиссара городов Евпатория и Саки, Сакского района Республики Крым Литвиненко Дениса Павловича, гражданин РФ,  (), по ст. 17.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

20.06.2024  Литвиненко Денис Павлович, являясь должностным лицом, военного комиссара городов Евпатория и Саки, Сакского района Республики Крым ,не выполнил требования следователя о предоставлении сведений относительно  нахождения обвиняемого по уголовному делу на воинском учете и прохождения военной службы, что образует состав административного правонарушения по ст. 17.7 КоАП РФ.

Местом совершения правонарушения является: Республика Крым, гор. Евпатория, 
ул. Бр. Буслаевых, 18, что относится к территориальной подсудности судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. Датой и временем совершения правонарушения является: 20.06.2024. 

Срок привлечения к административной ответственности за данное правонарушение, установленный ст. 4.5 КоАП РФ, на момент рассмотрения дела не истек.

Литвиненко Д.В. при рассмотрении дела вину в инкриминируемом правонарушении признал, указал, что вернул запрос следователя без рассмотрения, поскольку он был адресован предыдущему военному комиссару. Привлекаемый раскаялся в содеянном.
Детально изучив фактические обстоятельства дела, мировой судья приходит к выводу о нижеследующем.
20.06.2024  в военный комиссариат городов Евпатория и Саки, Сакского района Республики Крым поступил запрос старшего следователя следственного отдела по гор. Саки о предоставлении  сведений относительно  обвиняемого. Запрос адресован военному комиссару В.Н. Шингирию.
Срок предоставления сведений, указанных в требовании, установлен не позднее 25.06.2024.

20.06.2024 в адрес СО по гор. Саки ГСУ России по Республике Крым и городу Севастополю передан ответ за подписью Литвиненко Д.В., котором запрос возвращен для приведения в соответствие, и в котором  указано, что с октября 2023 военный комиссар военного комиссариата городов Евпатория и Саки, Сакского района – Литвиненко Денис Павлович. 
Мировой судья приходит к выводу о том, что возвращение запроса без исполнения на указанном выше основании является противозаконным. 
Согласно ч. 2 ст. 7 ФЗ «О следственном комитете» требования (запросы, поручения) сотрудника Следственного комитета, предъявленные (направленные, данные) при проверке сообщения о преступлении, проведении предварительного расследования или осуществлении других полномочий, обязательны для исполнения всеми предприятиями, учреждениями, организациями, должностными и иными лицами незамедлительно или в указанный в требовании (запросе, поручении) срок.
В соответствии с ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Действия привлекаемого правильно квалифицированы по ст. 17.7 КоАП РФ, как умышленное невыполнение требований следователя, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.
В соответствии с ч. 1 ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. 

В силу ст. 26.1 КоАП РФ, по делу об административном правонарушении подлежат выяснению обстоятельства, в частности: наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее действия (бездействие), за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

В силу ч. 1 ст. 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаемое к административной ответственности, не может быть подвергнуто административному наказанию и мерам обеспечения производства по делу об административном правонарушении иначе как на основаниях и в порядке, установленных законом.

Вина привлекаемого лица в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ КоАП РФ, подтверждается исследованными материалами дела и их копиями: 
сведениями постановления о возбуждении дела об административном правонарушении от 0908.2024, в котором установлены время, место, событие правонарушения, лицо, привлекаемое к  ответственности,

копией запроса СО по гор. Саки от 20.06.2024 № 124-235-25,
копией ответа  от20.06.2024 № 2/2712,
Представленные материалы составлены надлежащим образом, получены с соблюдением требований закона, непротиворечивы и полностью согласуются между собой, являются относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.

Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении составлено уполномоченным на то должностным лицом, соответствует требованиям ст. ст. 28.2, 28.4 КоАП РФ и содержит все необходимые сведения, положения ст. 51 Конституции Российской Федерации и ст. 25.1 КоАП РФ. 

События правонарушения и сведения о должностном лице, как лице, его совершившем, исследованы полно, процедура оформления постановления соблюдена, нарушение прав лица, привлекаемого к административной ответственности, не допущено.

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях привлекаемого состава правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ.
Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, судом не установлено.

Согласно ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ, административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

Руководствуясь ст. ст. 4.2, 4.3 КоАП РФ обстоятельством, смягчающим ответственность является признание вины, обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в данном случае, по делу не установлено, равно как и исключительных обстоятельств.

При назначении административного наказания, мировой судья, в соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ, учитывает общие правила  назначения административного наказания, основанные  на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, принимает во внимание, характер совершенного административного правонарушения, объектом которого является  посягательство на институты государственной власти, личность виновного, его имущественное положение.
Санкцией ст. 17.7 КоАП РФ за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении, предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Ст. 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Согласно ст. 3.4 КоАП РФ, предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

На основании вышеизложенного, всесторонне, полно и объективно выяснив обстоятельства дела, выявив причины и условия, способствовавшие совершению данного правонарушения, проанализировав все фактические данные, оценив имеющиеся в материалах дела доказательства, учитывая характер совершенного правонарушения, данные о личности правонарушителя, степень вины, с целью воспитания уважения к всеобщеустановленным правилам, предотвращения совершения новых правонарушений, в отношении должностного лица может быть применено административное наказание в виде предупреждения.
Руководствуясь ст. 4.1.1, ч. 1 ст. 20.35, ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

должностное лицо - военного комиссара городов Евпатория и Саки, Сакского района Республики Крым (), признать виновным  в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить  административное наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке, предусмотренном статьей 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья



/подпись/


И.О. Семенец

Копия верна.

Постановление не вступило в законную силу.

Мировой судья







И.О. Семенец

Помощник судьи 






Лебедева Р.В.
