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Дело № 5-42-422/2022
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

03.10.2022                                                                                                г. Евпатория, наб. Горького, 10/29
Мировой судья судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Семенец Инна Олеговна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, которое поступило из ОГИБДД МО МВД России «Сакский», о привлечении к административной ответственности Иванько Александра Владимировича  по  ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Мировому судье судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым поступило дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности Иванько Александра Владимировича  ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.
16.09.2022 от Иванько Александра Владимировича  поступило ходатайство о направлении материалов дела об административном правонарушении на рассмотрение по месту жительства привлекаемого лица.
В соответствии с ч. 1 ст. 29.5 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается по месту его совершения.

Общая территориальная подсудность в соответствии с ч. 1 ст. 29.5 КоАП РФ может быть изменена по ходатайству лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, о передаче дела для рассмотрения по месту жительства данного лица.

Статья 29.5 КоАП РФ также содержит ограничения возможности изменения территориальной подсудности, к перечню которых ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ не относится.

Как указал Верховный Суд Российской Федерации в Постановлении Пленума от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», разрешая ходатайство лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, о рассмотрении дела по месту его жительства, необходимо иметь в виду, что КоАП РФ не обязывает данное лицо указывать причины, по которым оно просит об этом, и представлять доказательства, подтверждающие уважительность таких причин.
Согласно материалам дела Иванько А.В.  зарегистрирован по адресу: гор. Симферополь, *****
Учитывая изложенное, не усматривается оснований, препятствующих удовлетворению ходатайства.

Руководствуясь ч. 1 ст. 29.5, КоАП РФ, мировой судья

ОПРЕДЕЛИЛ:
Передать протокол об административном правонарушении и другие материалы дела в отношении Иванько Александра Владимировича по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ по территориальной подсудности мировому судье судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополя Республики Крым (295013, г. Симферополь, ул. Крымских партизан 3А).
Мировой судья



/подпись/


И.О. Семенец

