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                                             гор. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым И.О. Семенец, при участии заместителя прокурора города Евпатории Республики Крым Провотаря Ю.А., привлекаемого лица, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из прокуратуры города Евпатории Республики Крым, о привлечении к административной ответственности должностного лица главы муниципального образования городской округа Евпатория Республики Крым – председателя Евпаторийского городского совета Леоновой Эммилии Михайловны, 23(), по ст. 5.59 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

главой муниципального образования городской округа Евпатория Республики Крым – председателем Евпаторийского городского совета Леоновой Эммилией Михайловной по месту осуществления своей служебной деятельности - служебном кабинете, расположенном по адресу: пр. Ленина 2 в гор. Евпатории, 27.09.2024 нарушен установленный законодательством Российской Федерации порядок рассмотрения обращения.

Местом совершения правонарушения является: Республика Крым, гор. Евпатория, пр. Ленина 2, что относится к территориальной подсудности судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. Датой и временем совершения правонарушения является: 27.09.2024  в 00:01.
При рассмотрении дела привлекаемая вину в правонарушении признала полнлстью. 
Заместитель прокурора с учетом обстоятельств дела, характера совершенного правонарушения, просил назначить привлекаемому лицу наказание в виде административного штрафа.
Детально изучив все обстоятельства дела, мировой судья приходит к выводу о нижеследующем

В силу ст. 1.5. КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. 
Прокуратурой города по обращению () проведена проверка исполнения Евпаторийский городским советом Республики Крым требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений каждая Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 59-ФЗ).

Согласно ст. 33 Конституции Российской Федерации граждане Российской Федерации имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления, что является важнейшим средством осуществления и защиты их прав, свобод и законных интересов, а также одной из форм участия граждан в управлении делами государства, инструментом взаимодействия личности и публичной власти.

В силу ч. 2 ст. 2 Федерального закона № 59-ФЗ граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.

В соответствии со ст. 5 Федерального закона № 59-ФЗ одним из прав граждан при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом, является право получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Пунктами 1 и 4 ст. 10 Федерального закона № 59-ФЗ определено, что должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, а также дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона № 59-ФЗ должностные лица осуществляют в пределах своей компетенции контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений.

В соответствии с ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Согласно пункту 2 главы 1 Порядка рассмотрения обращений и личного приема граждан в Евпаторийском городском совете Республики Крым, утвержденного постановлением главы муниципального образования - председателем Евпаторийского городского совета от 24.03.2015
№
43, работа с обращениями осуществляется в соответствии с: Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, Конституцией Республики Крым, законодательством Республики Крым, Регламентом Евпаторийского городского совета, поручениями Председателя Евпаторийского городского совета (далее - Председатель), Инструкцией по делопроизводству в Евпаторийском городском совете (далее - Инструкция по делопроизводству), а также на основании настоящего Порядка.

В соответствии с пунктом 3 главы 1 Порядка работа с обращениями, ступившими в Евпаторийский городской совет в письменной форме и в форме электронного документа, является прямой служебной обязанностью должностных лиц Евпаторийского городского совета.

Пунктом 5 главы 1 Порядка установлено, что должностные лица Евпаторийского городского совета, осуществляющие работу с обращениями в пределах компетенции и в порядке исполнения поручений председателя Евпаторийского городского совета, его заместителя, а также в порядке исполнения своих должностных обязанностей, считаются уполномоченными лицами и несут установленную законодательством Российской Федерации ответственность за своевременность и полноту рассмотрения обращений.

Согласно пункту 9 главы 1 Порядка обращения, поступившие в городской совет, по вопросам, входящим в его компетенцию, рассматриваются в течение 30 дней со дня регистрации.

В ходе проверки установлено, что решением 48 сессии Евпаторийского городского совета Республики Крым от 20.04.2022 № 2-48/1 Леонова Эммилия Михайловна избрана Главой муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - председателем Евпаторийского городского совета II созыва.

Так, Глава муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - председатель Евпаторийского городского совета II созыва Леонова Эммилия Михайловна по месту осуществления своей служебной деятельности - в служебном кабинете, расположенном по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, пр-кт Им.В.И.Ленина, д. 2, допустила факт нарушения установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращения директора Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник» (далее - ЕАН Э Наставник») Акулиничева А.Н., в связи с тем, что не организовано рассмотрение обращения, своевременно и надлежащим образом ответ на данное обращение не дан.

Обращение директора ЕАНО «Наставник» ()по вопросу вручения памятных медалей «80 лет освобождения Крыма от фашистских захватчиков» членам организации зарегистрировано в Евпаторийском городском совете Республики Крым 29.08.2024 за № 870/02-10.

Вместе с тем, Леоновой Э.М. не организовано рассмотрение обращения директора ЕАНО «Наставник» ()., в связи с чем ответ на обращение установленный законом 30-дневный срок, который истек 27.09.2024, не дан, информация о причинах нерассмотрения его обращения не направлена.

В ходе проверки не установлено существенных обстоятельств, свидетельствующих о невозможности дачи ответов на постановленные вопросы, в соответствии с положениями ч. 6 ст. 11 Федерального закона № 59-ФЗ.

Вышеизложенные обстоятельства свидетельствуют о наличии в действиях должностного лица - Главы муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - председателя Евпаторийского городского совета II созыва Леоновой Эммилии Михайловны признаков административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ.

Вина в совершении указанного правонарушения подтверждается материалами проведенной проверки.

Согласно ст. 33 Конституции Российской Федерации граждане Российской Федерации имеют право на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, что является важнейшим средством осуществления и защиты прав, свобод и законных интересов граждан, одной из форм их участия в управлении делами государства и местного самоуправления, инструментом взаимодействия личности и публичной власти.
Согласно положениям ч. 2 ст. 1 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», установленный Федеральным Законом порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами распространяется на правоотношения, связанные с рассмотрением указанными органами, должностными лицами обращений объединений граждан, в том числе юридических лиц, а также на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

В силу ч. 2 ст. 2 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.
В соответствии со ст. 5 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ одним из прав граждан при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом, является право получать письменный ответ по существу составленных в обращении вопросов, за исключением случаев, указанных в статье 11 настоящего Федерального закона, уведомление о переадресации письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Согласно ст. 8 Закона № 59-ФЗ, письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения. В случае, если решение поставленных в письменном обращении вопросов относится к компетенции нескольких государственных органов, органов местного самоуправления или должностных лиц, копия обращения в течение семи дней со дня регистрации направляется в соответствующие государственные органы, органы местного самоуправления или соответствующим должностным лицам.

Исходя из положений ч. 1 ст. 10 Закона, на должностных лиц, рассматривающих обращения возложены обязанности по обеспечению объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений с обязательным предоставлением заявителю письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.

В силу ч. 1 ст. 12 Закона письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Согласно статье 11 Закона, в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается. Если в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией.

Обращение, в котором обжалуется судебное решение, в течение семи дней со дня регистрации возвращается гражданину, направившему обращение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения.

 Государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо при получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить гражданину, направившему обращение, о недопустимости злоупотребления правом.

В случае, если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на обращение не дается и оно не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.

 В случае, если текст письменного обращения не позволяет определить суть предложения, заявления или жалобы, ответ на обращение не дается и оно не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему обращение.

 В случае, если в письменном обращении гражданина содержится вопрос, на который ему неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином по данному вопросу при условии, что указанное обращение и ранее направляемые обращения направлялись в один и тот же государственный орган, орган местного самоуправления или одному и тому же должностному лицу. О данном решении уведомляется гражданин, направивший обращение.

 В случае поступления в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу письменного обращения, содержащего вопрос, ответ на который размещен в соответствии с частью 4 статьи 10 настоящего Федерального закона на официальном сайте данных государственного органа или органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", гражданину, направившему обращение, в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается электронный адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором размещен ответ на вопрос, поставленный в обращении, при этом обращение, содержащее обжалование судебного решения, не возвращается.

 В случае, если ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну, гражданину, направившему обращение, сообщается о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений. 

Обстоятельств, свидетельствующих о невозможности дачи ответов на постановленные вопросы, в соответствии с положениями ст. 11 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ, не установлено.

Закон не предполагает наличие у должностного лица права при рассмотрении обращения ответить на вопросы, указанные в нем, выборочно.  По каждому вопросу должен был быть дан ответ, а случае невозможности – указаны причины, равно как и в случае перенаправления вопросов на разрешение иным должностным лицам – сведения о таком перенаправлении.

Кроме того, согласно ч. 5 ст. 10 ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо уведомляет гражданина о направлении его обращения на рассмотрение в другой государственный орган, орган местного самоуправления или иному должностному лицу в соответствии с их компетенцией.

Из системного анализа указанных норм Закона усматривается, что заявитель наделен правом быть уведомленным в случае  перенаправления каких-либо его вопросов  о данном факте.

Статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за нарушение за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 КоАП РФ.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ и примечанию к ней привлечение к административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнении своих служебных обязанностей.

Под должностным лицом следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно¬распорядительные и административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных организациях, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации. 

В соответствии со ст. 26.2 КоАП РФ, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основе которых судья, в производстве которого находится дело, устанавливает наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Вина в совершении административного правонарушения объективно подтверждается исследованными при рассмотрении дела об административном правонарушении материалами дела, а именно: 
Копией обращения № 55 от 28.98.2924 (л.д 8-9),

Копией постановления от 24.03.2024 № 43, согласно которому утвержден Порядок рассмотрения обращений и личного приема граждан в Евпаторийском городском совете Республики Крым (л.д. 21-31),
Копией решения об избрании Главы МО ГО Евпатория Республики Крым от 20.04.2022 № 2-48/1, согласно которому Леонова Э.М. избрана Главой МО ГО Евпатория Республики Крым- председателем Евпаторийского городского совета (л.д. 32),
пояснениями самого привлекаемого лица, 
В соответствии со статьей 2.4 КоАП административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Прекращение трудовых отношений не исключает возможности возбуждения производства по делу об административном правонарушении в отношении лица и привлечения его к административной ответственности, так как правонарушение было допущено им в период исполнения служебных обязанностей.
Положениями ст. 5.59 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных ст. 5.39, 5.63 Кодекса.
В соответствии со ст. 2.1 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушении  в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением служебных обязанностей.
Таким образом, в действиях привлекаемого лица усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ.
Срок привлечения к административной ответственности за данное правонарушение, установленный ст. 4.5 КоАП РФ, на момент рассмотрения дела не истек.

Представленные материалы составлены надлежащим образом, получены с соблюдением требований закона, непротиворечивы и полностью согласуются между собой, являются относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.

Действия правонарушителя правильно квалифицированы по ст. 5.59 КоАП РФ.

Задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений (ст. 24.1 КоАП РФ).

Согласно ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении выяснению подлежат:

1) наличие события административного правонарушения;

2) лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые настоящим Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность;

3) виновность лица в совершении административного правонарушения;

4) обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность;

5) характер и размер ущерба, причиненного административным правонарушением;

6) обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении;

7) иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.

В силу ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу, судом не установлено.

Руководствуясь ст. 4.2. КоАП РФ обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в данном случае, является признание вины, обстоятельств, согласно ст. 4.3 КоАП РФ, отягчающих административную ответственность, а также исключительных обстоятельств по делу не установлено.

На основании вышеизложенного, всесторонне, полно и объективно выяснив обстоятельства дела, выявив причины и условия, способствовавшие совершению данного правонарушения, проанализировав все фактические данные, оценив имеющиеся в материалах дела доказательства, учитывая характер совершенного правонарушения, данные о личности правонарушителя, степень вины, смягчающие и отсутствие отягчающих обстоятельств по делу, с целью воспитания уважения к всеобщеустановленным правилам, а также предотвращения совершения новых правонарушений, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения лицу, привлекаемому к административной ответственности, наказания, предусмотренного санкцией ст. 5.59 КоАП РФ, в виде минимального административного штрафа в пределах санкции статьи.

Руководствуясь ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

главу муниципального образования городской округа Евпатория Республики Крым – председателя Евпаторийского городского совета Леонову Эммилию Михайловну признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного 5.59 КоАП РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 5000, 00 (пять тысяч) рублей.

Административный штраф вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу. 

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: Банковские реквизиты: - Получатель: УФК по Республике Крым (ГУФССП России по Республики Крым и .г. Севастополю, л/с 04751А91420) - Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАНКА РОССИИ // УФК по Республики Крым г. Симферополь, ИНН 7702835613, КПП 910201001, БИК 013510002, к/с банка получателя   40102810645370000035, счет получателя 03100643000000017500, ОКТМО 35701000, КБК 32211601051019000140, УИН 0410760300425005302405174, по постановлению № 5-42-530/2024 в отношении Леоновой Э.М. 
Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района Республики Крым (городской округ Евпатория) Республики Крым, по адресу: Республика Крым, гор. Евпатория, наб. Горького 10/29.

Неуплата административного штрафа в установленный срок является основанием для привлечения к административной ответственности, предусмотренной в ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

В случае неуплаты, штраф подлежит принудительному взысканию в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Постановление может быть обжаловано в Евпаторийский городской суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке, предусмотренном ст. 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья



/подпись/


И.О. Семенец

