Дело № 5-47-200/2019
П О С Т А Н О В Л Е Н Е

08 августа 2019 года 


г. Керчь

Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым И.Ю. Сергиенко (участок расположен по адресу: Республика Крым, г. Керчь, ул. Фурманова, д.9), рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7. КоАП РФ, в отношении индивидуального предпринимателя Аблязизова Х.М. /изъято/, 
У С Т А Н О В И Л:

Согласно постановлению заместителя прокурора г. Керчи о возбуждении дела об административном правонарушении от 11.06.2019 года прокуратурой г. Керчи проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности индивидуального предпринимателя Аблязизова Х.М. в ходе которой выявлено, что между /изъято/ и ИП Аблязизовым Х.М. 01.01.2018 года заключен трудовой договор № /изъято/ на неопределенный срок. Приказом ИП Аблязизова Х.М. от 31.10.2018 года № /изъято/ действие указанного трудового договора прекращено, трудовой договор расторгнут по соглашению сторон согласно ч.1. ст. 77 ТК РФ, /изъято/ уволена по собственной инициативе. Вместе с тем, в приказе отражено в качестве основания увольнения заявление работника, которое поступило работодателю только 19.11.2018 года. Прокуратурой г. Керчи по результатам проверки  соблюдения требований трудового законодательства индивидуальному предпринимателю 06.03.2019 года за исх. № /изъято/ принесен протест на приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) от 31.10.2018 года № /изъято/, который получен лично Аблязизовым Х.М. 01.04.2019 года. По состоянию на 04.06.2019 года ответ в прокуратуру г. Керчи на принесенный протест не поступил, в связи с чем, ИП Аблязизовым Х.М. совершено административное правонарушение, предусмотренное ст. 17.7 КоАП РФ. 

В судебном заседании помощник прокурора г. Керчи Ковалёва Л.А. поддержала доводы, указанные в постановлении заместителя прокурора г. Керчи о возбуждении дела об административном правонарушении от 11.06.2019 года, просила привлечь к административной ответственности ИП Аблязизова Х.М. и назначить наказание в виде минимального административного штрафа.


В судебное заседание Аблязизов Х.М. не явился, о дате, времени и месте  слушания дела извещен надлежащим образом, каких-либо ходатайств не поступало.  
В целях своевременного разрешения дел об административных правонарушениях Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена возможность рассмотрения дела в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исходя из положений частей 2 и 3 статьи 25.1 КоАП РФ, судья вправе рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие указанного лица при соблюдении следующих условий: у судьи имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела; по данному делу присутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу, не является обязательным, и не было признано судом обязательным (часть 3 статьи 25.1 КоАП РФ); этим лицом не заявлено ходатайство об отложении рассмотрения дела либо такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

При указанных обстоятельствах суд счел возможным рассмотреть дело об административном правонарушении без участия лица привлекаемого к административной ответственности.  

Выслушав помощника прокурора г. Керчи, исследовав материалы дела, оценив в совокупности, имеющиеся по делу доказательства, суд приходит к следующему.

В соответствии с ч.ч.1,2 ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 (ред. от 26.07.2019) "О прокуратуре Российской Федерации" Прокуратура Российской Федерации - единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации. Прокуратура Российской Федерации выполняет и иные функции, установленные федеральными законами.

 В целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет: надзор за исполнением законов федеральными органами исполнительной власти, Следственным комитетом Российской Федерации, представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, органами военного управления, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осуществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов.

В силу п.1. ст. 6 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 (ред. от 26.07.2019) "О прокуратуре Российской Федерации"  требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 указанного Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

Согласно ст. 23 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 (ред. от 26.07.2019) "О прокуратуре Российской Федерации"  прокурор или его заместитель приносит протест на противоречащий закону правовой акт в орган или должностному лицу, которые издали этот акт, либо в вышестоящий орган или вышестоящему должностному лицу, либо обращается в суд в порядке, предусмотренном процессуальным законодательством Российской Федерации. Протест подлежит обязательному рассмотрению не позднее чем в десятидневный срок с момента его поступления, а в случае принесения протеста на решение представительного (законодательного) органа субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления - на ближайшем заседании. При исключительных обстоятельствах, требующих немедленного устранения нарушения закона, прокурор вправе установить сокращенный срок рассмотрения протеста. О результатах рассмотрения протеста незамедлительно сообщается прокурору в письменной форме.

В судебном заседании установлено, что 06.03.2019 года в адрес ИП Аблязизова Х.М. был направлен протест на приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) от 31.10.2018 года № /изъято/, в соответствии с которым, ИП Аблязизову Х.М. необходимо было отменить Приказ (распоряжение) о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) от 31.10.2018 года № /изъято/, о результатах рассмотрения протеста и принятом решении сообщить прокурору г. Керчи в не позднее чем в десятидневный срок в письменной форме.

Вышеуказанный протест получен ИП Аблязизовым Х.М. лично 01.04.2019 года.
   В соответствии со ст. 4.8 КоАП РФ сроки, предусмотренные настоящим Кодексом, исчисляются часами, сутками, днями, месяцами, годами. Течение срока, определенного периодом, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено начало срока.

Срок, исчисляемый сутками, истекает в 24 часа последних суток. Срок, исчисляемый месяцами, истекает в соответствующее число последнего месяца, а если этот месяц не имеет соответствующего числа, срок истекает в последние сутки этого месяца. Срок, исчисляемый годами, истекает в соответствующие месяц и число последнего года.

Срок, исчисляемый днями, истекает в последний день установленного срока. Если окончание срока, исчисляемого днями, приходится на нерабочий день, последним днем срока считается первый следующий за ним рабочий день.

Таким образом, срок предоставления письменного ответа на вышеуказанный протест, вынесенный прокуратурой г. Керчи является 11.05.2019 года включительно (с учетом выходных дней).

Вместе с тем, как усматривается из материалов дела ИП Аблязизов Х.М. о результатах рассмотрения протеста и принятом решении не сообщил прокурору г. Керчи в письменной форме в установленный законом срок.

Допущенное ИП Аблязизовым Х.М.  нарушение сроков дачи ответа образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 

Вина ИП Аблязизова Х.М  в совершении административного правонарушения доказана и подтверждается постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от 11.06.2019 года; протестом от 06.03.2019 года № /изъято/; постановлением № /изъято/ от 23.05.2019 года о назначении административного наказания. 

Действия ИП Аблязизова Х.М. следует квалифицировать по ст. 17.7. КоАП РФ - умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом.
Обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлены.   
Учитывая характер совершенного административного правонарушения, обстоятельства его совершения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, руководствуясь ст. ст. 29.9., 29.10., КоАП РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :

Признать индивидуального предпринимателя Аблязизова Х.М. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7. КоАП РФ, и назначить  ему наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 (две тысячи) рублей. 
Сумму штрафа следует перечислить по следующим реквизитам: получатель – УФК по РК (Прокуратура Республики Крым л/с 04751А91300) ИНН: 7710961033, КПП: 910201001, р/с 40101810335100010001, банк получателя в Отделении по Республике Крым Центрального банка РФ, БИК: 043510001, ОКТМО: 35701000, КБК: 41511690010016000140. Назначение платежа: административный штраф (с наименованием вступившего в законную силу судебного акта, его номера и даты).

Разъяснить, что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. 

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, в соответствии с ч. 1 ст. 20.25. КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым.
Мировой судья                                                        

          




    И.Ю. Сергиенко 
