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)13 февраля 2017 года
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым Троян К.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Керчи Республики Крым в отношении:
Генерального директора ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В., /изъято/

УСТАНОВИЛ:
В судебный участок № 48 Керченского судебного района Республики Крым поступило дело о привлечении должностного лица Олейниковой О.В. к административной ответственности по ч. 3 ст. 15.33. КоАП РФ.
Согласно протоколу об административном правонарушении № /изъято/
 от 20 декабря 2016 года, был установлен факт несоблюдения норм пп. 1 п. 9 ст. 15 ФЗ от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» в соответствии с которым плательщики страховых взносов ежеквартально представляют в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту своего учета следующую отчетность в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, - расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Форма расчета и порядок ее заполнения утверждаются органом контроля за уплатой страховых взносов по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования. Таким образом отчет по форме РСВ-1 за 9 месяцев 2016 года должен быть представлен не позднее 15 ноября 2016 года на бумажном носителе или не позднее 21 ноября 2016 года в электронном виде. По состоянию на 20 декабря 2016 года генеральным директором В нарушение указанной нормы ООО «Гранит» расчет за 9 месяцев 2016 года предоставлен не был, из чего следует, что генеральным директором ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В. не представлен, т.е было совершено правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 15.33. КоАП РФ.
Протокол об административном правонарушении № /изъято/ от 20 декабря 2016 года, был составлен в отсутствии генерального директора ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В., направлен заказной корреспонденцией 21 декабря 2016 года (л.д. 3-6).
В судебное заседание Олейникова О.В. не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом. В адрес судебный участок № 48 Керченского судебного района Республики Крым возвратилось уведомление о вручении почтового отправления по адресу город/изъято/, ул. /изъято/, д. /изъято/ оф. /изъято/., в графе получатель значится /изъято/.
Также, В адрес судебного участка судебный участок № 48 Керченского судебного района Республики Крым возвратилось почтовое уведомление о вручении почтового отправления по адресу регистрации Олейниковой О.В., а именно город/изъято/, ул. /изъято/, д. /изъято/ кв. /изъято/ с пометкой почтового отделения «истек срок хранения».
В соответствие с абз. 2 п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 года № 5, лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и местетеудебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное", утвержденных приказом ФГУП "Почта России" от 31 августа 2005 года N 343.
В соответствии со ст. 25.1 КоАП РФ дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела.
От генерального директора генеральным директором ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В. ходатайства об отложении рассмотрения дела мировому судье не поступало. При таких обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отношении генерального директора ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В. в его отсутствие.
Вина генерального директора генеральным директором ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В. в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 15.33. КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний срок либо отказ от представления в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, подтверждается письменными доказательствами:
протоколом об административном правонарушении № /изъято/ от 20 декабря 2016 года, согласно которого генеральным директором ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В., в установленный пп. 1 п. 9 ст. 15 ФЗ от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» срок не был представлен расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Выпиской из ЕГРЮЛ, содержащей сведения о юридическом лице ООО «СДЭК-Керчь», в соответствии с которой Олейникова О.В. является генеральным директором указанной организации.
В соответствии с п. 2 ст. 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания суд учитывает степень общественной опасности совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, наличие либо отсутствие смягчающих и отягчающих обстоятельств.
Так, учитывая личность виновного, его имущественное положение, отсутствие смягчающих обстоятельств, обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного административного правонарушения, в течение года, суд считает возможным назначить ООО «СДЭК-Керчь» Олейниковой О.В. административное наказание в виде штрафа в размере, предусмотренном санкцией ч. 3 ст. 15.33. КоАП РФ для должностного лица.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.10 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Генерального директора Генерального директора ООО «СДЭК-Керчь» Олейникову О. В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 15.33. КоАП РФ и назначить ей административное взыскание в виде административного штрафа в размере 500 руб. (пятьсот рублей).
В соответствии со ст. 32.2. КоАП РФ штраф должен быть оплачен в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. В случае отсутствия оплаты может быть возбуждено административное дело по ст. 20.25. ч.1 КоАП РФ.
Платежные реквизиты для уплаты штрафа:
- получатель - УФК по Республике Крым (Государственное учреждение - отделение Пенсионного Фонда по Республике Крым), счет получателя 40101810335100010001, банк получателя - Отделение по Республики Крым Центрального банка Российской Федерации, БИК 04351001, ИНН получателя - 7706808265, КПП получателя - 910201001, КБК 39211620010066000140, ОКТМО 35000000.
Постановление может быть обжаловано в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления, путем подачи жалобы через судебный участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым.

Мировой судья 									К.В. Троян

