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Дело № 5-5-401/2020
 18 сентября 2020 года						              г. Симферополь 
	Мировой судья судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района   г. Симферополя Республики Крым (г.Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Попова Н.И., рассмотрев в открытом  судебном заседании материалы дела об административном правонарушении,  в отношении
Космачева Григория Владимировича, ДАННЫЕ,
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 14.26Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
					    УСТАНОВИЛ:
Космачев Г.В.20.06.2020 г. в 18 часов 00 минут по адресу ДАННЫЕ, осуществлял предпринимательскую деятельность  по приему лома  черных металлов в количестве 100 кг.без лицензии на осуществление деятельности по заготовке, хранению, переработке и перевозке черных металлов,без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, в нарушение  Постановления Правительства Российской Федерации № 369 от 11.05.2001г."Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения"
            В судебное заседание Космачев Г.В. не явился.  Был надлежащим образом уведомлен о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении путем отправления телефонограммы. В заявлении не возражал против рассмотрения дела в его отсутствие.
 Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела, и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
Учитывая данные о надлежащем извещении  Космачева Г.В.,  а также принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела,  на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, прихожу к выводу о  возможности  рассмотрения дела  в его отсутствие.                            
 Изучив  материал об административном правонарушении, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, прихожу к выводу о том, что в действиях Космачева Г.В. имеются признаки административного правонарушения, предусмотренного   ст.14.26 КоАП РФ.
Виновность  Космачева Г.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.26КоАП РФ,   подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в  материалах дела:  протоколом     об административном правонарушении (л.д. 1);рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения(л.д. 2),  протоколом  осмотра домовладения по ДАННЫЕ, в ходе которого был обнаружен лом черного металла в количестве 100 кг, и весы для его измерения весом до 150 кг. (л.д. 3-4), согласно расписке Космачева Г.В. лом черного металла весом 100 кг был оставлен ему под сохранную расписку (л.д. 4об.),объяснением                    Космачева Г.В.,согласно которому он на протяжении трех месяцев принимает лом черного металла по 8 руб. за 1 кг(л.д. 5), фототаблицей 9л.д. 8-10).
При таких обстоятельствах в действияхКосмачева Г.В. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 14.26 КоАП РФ, - нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных металлов (приема, учета, хранения, транспортировки), за исключением случаев, предусмотренных ст. 8.2, ч.2 ст. 8.6 и ч.2 ст. 8.31 КоАП РФ.
Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Согласно  материалам дела, изъятый лом черного метала в количестве 100 кг передан на ответственное хранение Космачеву Г.В. (л.д. 4 об.).
          Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности  Космачева Г.В.,  отсутствие смягчающих  и отягчающих обстоятельства,  прихожу  к выводу о возможности  назначить наказание в виде минимального, предусмотренного санкцией ст. 14.26 КоАП РФ,с конфискацией предметов административного правонарушения.
Руководствуясь ст. 29.10  КоАП Российской Федерации, суд, -
	                                              ПОСТАНОВИЛ: 
	Космачева Григория Владимировича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 2000 (две тысячи)рублейс конфискацией предметов административного правонарушения – 100 кг лома черного металла.
              Штраф подлежит уплате по реквизитам: Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель Управление Федерального Казначейства по Республике Крым Министерство юстиции Республики Крым, л/с  04752203230), банк получателя: Отделение Республика Крым Южного главного управления ЦБ РФ, ИНН 9102013284, КПП 910201001, р/с № 40101810335100010001, БИК 043510001,  КБК 82811601143019000140, код ОКТМО 35701000., назначение платежа – административный штраф.

             Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
              Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 5 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым  (г.Симферополь, ул. Киевская, 55/2, четвертый этаж) в указанный срок.  Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
              Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через судебный участок  № 5 Железнодорожного судебного района           г. Симферополя республики Крым. 
              Мировой судья					                Попова Н.И.    

По состоянию на 10.12.2020г.
Штраф не уплачен

Дата выдачи исполнительного
документа:10.12.2020г.


