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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
2 декабря 2021 года 

                    



                              г. Керчь
Мировой судья судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым (участок расположен по ул. Фурманова, д. 9 в г. Керчи) Пшеничная Г.А., рассмотрев в порядке подготовки дело об административном правонарушении в отношении Зюсько М.С., привлекаемого к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ 

УСТАНОВИЛ: 
02.12.2021 мировому судье судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым поступил протокол об административном правонарушении от 28.08.2021 и другие материалы дела в отношении Зюсько Михаила Степановича в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ.
Согласно протоколу об административном правонарушении  /изъято/ от 28.08.2021, Зюсько М.С. 28.08.2021 в 11 час. 00 мин. на ул. Ульяновых, д. 28 в г. Керчи управлял транспортным средством /изъято/, государственный регистрационный знак /изъято/, не имея права управления транспортными средствами, с признаками опьянения  (запах алкоголя изо рта, резкое изменение окраски кожных покровов лица), 28.08.2021 в 11 час. 35 мин. на ул. Ульяновых, д. 28 в г. Керчи отказался от законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, а также от прохождения медицинского освидетельствования, действия Зюсько М.С. не содержат уголовно наказуемого деяния.  

Согласно ч.2. ст. 12.26 КоАП РФ невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не может применяться административный арест, в размере тридцати тысяч рублей.

В соответствии с ч. 4 ст. 29.6 КоАП РФ дело об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест либо административное выдворение, рассматривается в день получения протокола  об административном правонарушении  и других материалов дела, а в отношении лица,  подвёрнутого административному задержанию – не позднее 48 часов с момента его задержания. 

Правонарушитель мировому судье судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым доставлен не был, что является препятствием к рассмотрению дела по существу, поскольку присутствие лица, привлекаемого к административной ответственности является обязательным. 

Частью 3 ст. 25.1 КоАП РФ предусмотрено, что судья, орган, должностное лицо, рассматривающее дело об административном правонарушении, вправе признать обязательным присутствие при рассмотрении дела лица, в отношении которого ведется производство по делу. При рассмотрении дела об административном правонарушении, влекущем административный арест, административное выдворение за пределы Российской Федерации иностранного гражданина либо лица без гражданства или обязательные работы, присутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу, является обязательным.

Согласно п.4 ч.1 ст. 29.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении разрешаются следующие вопросы, по которым выносится определение о возвращении протокола об административном  правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.

Рассмотрение дела в отсутствии правонарушителя не предоставляется возможным, в связи с чем, административное дело необходимо возвратить в орган, который составил протокол для устранения недостатков.
      Руководствуясь ст.29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Дело об административном правонарушении в отношении Зюсько М.С., привлекаемого к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.26  КоАП РФ возвратить в ОГИБДД УМВД России по г. Керчи (Республика Крым, г. Керчь, ул. Дмитрия Глухова, д.5а), для устранения недостатков.

Мировой судья





      
                          Г.А. Пшеничная 
