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Мировой судья судебного участка № 52 Кировского судебного района адрес Гуреева Яна Андреевна, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее от начальника Отдела судебных приставов по Кировскому и адрес РК, в отношении:
Мархотенко Марии Михайловны, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, проживающей и зарегистрированной по адресу: адрес, адрес, не работающей, по части 2 статьи 17.3 КоАП РФ, 
у с т а н о в и л:
дата, примерно в время, Мархотенко М.М., находясь в здании судебных адрес судебного района РК по адрес, адрес, ожидая судебное заседание, ругалась, выражалась нецензурной бранью, громко разговаривала, вела себя неадекватно. На неоднократные требования судебного пристава по ОУПДС о прекращении противоправных действий, не реагировала, тем самым не исполнила законное требование судебного пристава по ОУПДС о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, чем совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.17.3 КоАП РФ. 
В судебное заседание Мархотенко М.М. не явилась, о времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представила, суд считает возможным в порядке ч.2               ст. 25.1 КоАП РФ, рассмотреть дело в ее отсутствие.
Исследовав материалы дела, прихожу к следующим выводам.
Часть 2 статьи 17.3 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
В судебном заседании установлено, что Мархотенко М.М. не исполнила законное распоряжение судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила. 
Указанные обстоятельства подтверждаются: протоколом об административном правонарушении от дата №121/21/82013-АП (л.д.1), письменными объяснениями Мархотенко М.М. от дата (л.д.2), копией рапорта судебного пристава по ОУПДС от дата (л.д.3), копией постовой ведомости от дата (л.д.5), копией Правил пребывания граждан в служебных помещениях судебных участков мировых судей адрес РК (л.д.6-12).   
Составленные процессуальные документы соответствуют требованиям КоАП РФ, в связи с чем являются допустимыми, достоверными, а в своей совокупности – достаточными доказательствами, собранными в соответствии с правилами статей 26.2, 26.11 КоАП РФ.
Исследовав и оценив собранные по делу доказательства, прихожу к выводу о виновности Мархотенко М.М. в совершении административного правонарушения, действия которого следует квалифицировать по ч.2 ст.17.3 КоАП РФ, как неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
При назначении административного наказания Мархотенко М.М. учитывается характер совершённого административного правонарушения, личность виновной, ее имущественное положение, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность.
Мархотенко М.М. совершено административное правонарушение против институтов государственной власти, ранее к административной ответственности за совершение однородных правонарушений не привлекалась, в настоящее время официально не трудоустроена.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Мархотенко М.М., судом не установлено. 
Учитывая характер совершенного правонарушения, данные о личности виновной, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, с целью предупреждения совершения новых правонарушений, считаю необходимым назначить Мархотенко М.М. административное наказание в пределах санкции ч.2 ст.17.3 КоАП РФ в виде административного штрафа, в размере предусмотренном санкцией статьи.  
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ,  
постановил:
  признать Мархотенко Марию Михайловну, паспортные данные, проживающую и зарегистрированную по адресу: адрес, адрес, виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.17.3 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере  сумма. 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель УФК по адрес (Министерство юстиции адрес, л/с 04752203230), ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя: Отделение адрес Банка России // УФК по адрес, БИК телефон, единый казначеский счёт 40102810645370000035, казначеский счет 03100643000000017500, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон.
Разъяснить Мархотенко М.М., что мера наказания в виде штрафа должна быть исполнена лицом, привлечённым к административной ответственности, в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Квитанция об оплате штрафа предоставляется в суд. Не уплата штрафа образует самостоятельный состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судью, которым вынесено постановление по делу.

Мировой судья								Я.А. Гуреева




















