Дело № 5-54-334/2018  
 
    ОПРЕДЕЛЕНИЕ                                
 
	25 декабря 2018 года                                               пгт. Красногвардейское

       Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В., рассмотрев материалы об административном правонарушении в отношении:
	Собенникова Евгения Викторовича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, холостого, не имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, официально не трудоустроенного, проживающего и зарегистрированного по адресу: адрес, с. Янтарное, пгт. Красногвардейское, Красногвардейский район, Республика Крым, привлекаемого по ст. 6.1.1 КоАП РФ, 
у с т а н о в и л:
25 декабря 2018 года в судебный участок № 54 Красногвардейского судебного района из Красногвардейского районного суда поступил административный материал в отношении Собенникова Е.В., о привлечении его к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ. 
Данный материал подлежит возврату в отдел ОМВД России по адрес по следующим основаниям. 
          В соответствии со ст.24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии                    с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
           В соответствии с п.3 ст.29.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо при подготовке дела об административном правонарушении к рассмотрению выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.
В силу п.4 ч.1 ст.29.4 КоАП РФ при подготовке дела об административном правонарушении в случае необходимости выносится определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
В соответствии с ч.2 ст.28.2 КоАП РФ в протоколе об административном правонарушении указываются дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие административного правонарушения, статья настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.
           Санкция ст. 6.1.1 КоАП РФ предусматривает, в том числе, и административный арест на срок до пятнадцати суток.
          Частью 4 статьи 29.6 КоАП РФ предусмотрено, что дело об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест, рассматривается в день получения протокола об административном правонарушении и других материалов дела.
          Согласно ч. 3 ст. 25.1 КоАП РФ при рассмотрении дела об административном правонарушении, влекущем административный арест, присутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу, является обязательным.
Учитывая, что Собенников Е.В. в судебное заседание не явился, его неявка препятствует рассмотрению дела по существу, а также является нарушением норм ч.3 ст.25.1 КоАП РФ.
При таких обстоятельствах, при подготовке дела об административном правонарушении к рассмотрению, в соответствии с п.4 ч.1 ст.29.4 КоАП РФ протокол об административном правонарушении и другие материалы дела следует возвратить должностному лицу, составившему протокол, для устранения изложенных выше нарушений закона. 
         В соответствии с частью 1 статьи 25.2 КоАП РФ потерпевшим признается лицо, которому административным правонарушением причинен физический, имущественный или моральный вред.
         Исходя из части 3 статьи 25.2 КоАП РФ право потерпевшего на участие в деле об административном правонарушении должно быть обеспечено независимо от того, является ли наступление последствий признаком состава административного правонарушения. 
         Руководствуясь ст. ст. 6.1.1, 24.1, 25.1, 25.2, 28.2, 29.1, 29.4, 29.6 КоАП РФ, мировой судья  
определил:

         Протокол об административном правонарушении серии РК № 210364 от 20.11.2018 года в отношении Собенникова Евгения Викторовича, паспортные данные, о привлечении его к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ с приложенными к нему материалами дела вернуть для устранения имеющихся нарушений закона в отделение ОМВД России по адрес.
 
          Определение может быть обжаловано лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, потерпевшим, а также опротестовано прокурором в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения его копии. 
 
	Мировой судья			  				И.В. Чернецкая	

