Дело № 5-54-48/2017

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

23 марта 2017 года                                    

пгт. Красногвардейское


Мировой судья 54 судебного участка Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, о привлечении к административной ответственности исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Калинка» 

Михайловой Светланы Ивановны, паспортные данные, являющейся исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного наименование организации 

фио, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛА:

Михайлова С.И., являясь исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Калинка», в установленный срок до 01.02.2017 года, не выполнила предписание территориального отдела по Красногвардейскому району Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор), чем нарушила п. 1 ст. 19.5 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

В судебном заседании Михайлова С.И., пояснила, что предписание было вынесено в адрес заведующей ...., она назначена на должность И.О. с 09.08.2016 года, предприняла все действия для исполнения предписания, и из всего списка недостатков не устранен пункт 3 и частично п. 2, т.к. для устранения данных недостатков требуется финансирование, ею в адрес начальника управления образования Администрации Красногвардейского района направлялись с октября 2016 года представления и ходатайства о выделении средств для устранения недостатков, однако средства не выделены, иным путем недостатки устранить не представляется возможным, поскольку на закупку умывальников требуются значительные денежные средства, также требуются значительные средства для отделки степ, материалом, позволяющим делать влажную уборку с дезинфицирующими средствами.

          Задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений (статья 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

         В соответствии со статьей 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении подлежат выяснению, в частности: лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, а также виновность лица в совершении административного правонарушения.

Решение вопроса о лице, совершившем противоправное деяние, имеет основополагающее значение для всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела и своевременного привлечения виновного к административной ответственности.

           При этом установление виновности предполагает доказывание не только вины лица, но и его непосредственной причастности к совершению противоправного действия (бездействия), то есть объективной стороны деяния. Следовательно, необходимо доказать, что именно это лицо совершило данное административное правонарушение.

          Статьей 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

         В силу примечания к статье 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях под должностным лицом в этом Кодексе следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных организациях, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники иных организаций, а также совершившие административные правонарушения, предусмотренные статьями 13.25, 14.24, 15.17 - 15.22, 15.23.1, 15.24.1, 15.29 - 15.31, частью 9 статьи 19.5, статьей 19.7.3 настоящего Кодекса, члены советов директоров (наблюдательных советов), коллегиальных исполнительных органов (правлений, дирекций), счетных комиссий, ревизионных комиссий (ревизоры), ликвидационных комиссий юридических лиц и руководители организаций, осуществляющих полномочия единоличных исполнительных органов других организаций, несут административную ответственность как должностные лица.    

          Согласно представленному Предписанию от 10.06.2016 года ответственность за выполнение мероприятий по устранению выявленных нарушений возложена на заведующую МБДОУ «Детский сад «Калинка» Захарову Л.Н.

         В соответствии с приказом № 198-к от 09.08.2016 года Михайлова С.И. назначена ИО заведующей МБДОУ «детский сад «Калинка» с 09.08.2016 года.

         И.О. заведующей детского сада, Михайлова С.И., представлением от 18.10.2016 года, направленным в адрес начальника управления образования Администрации Красногвардейского района, уведомила о необходимости выделения денежных средств для устранения выявленных нарушений. Кроме того 18.10.2016 года и 28.10.2016 года ею в адрес администрации также направлялись ходатайства о выделении денежных средств для устранения нарушений, выявленных и подлежащих устранению на основании предписания. 

         Поскольку неисполнение либо ненадлежащее исполнение ИО заведующей детского сада Михайловой С.И. своих служебных обязанностей не установлено, с соблюдением требований статей 24.1 и 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в силу положений частей 1 и 4 статьи 1.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица. 

         Отсутствие состава административного правонарушения является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении (пункт 2 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

         При наличии хотя бы одного из обстоятельств, предусмотренных статьями 2.9, 24.5 настоящего Кодекса, а также при недоказанности обстоятельств, на основании которых возбуждено производство по делу об административном правонарушении, производство по делу об административном правонарушении подлежит прекращению. 

            Руководствуясь п. 2 ч. 1 ст. 24.5, ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, судья  

О П Р Е Д Е Л И Л А:

           Производство по делу об административном правонарушении в отношении должностного лица - исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Калинка» Михайловой Светланы Ивановны прекратить на основании пункта 2 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Определение может быть обжаловано в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления, а также опротестовано прокурором. 

Полный текст определения изготовлен 24.03.2017 года.

Мировой судья




И.В. Чернецкая 

Дело № 5-54-48/2017

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

(резолютивная часть)

дата                                    

адрес


Мировой судья 54 судебного адрес судебного района адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, о привлечении к административной ответственности исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного наименование организации 

фио, паспортные данные, являющейся исполняющей обязанности  работающей в должности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного наименование организации 

фио, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ,

О П Р Е Д Е Л И Л А:

           Производство по делу об административном правонарушении в отношении должностного лица - исполняющей обязанности заведующей Муниципального бюджетного дошкольного образовательного наименование организации фио прекратить на основании пункта 2 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Определение может быть обжаловано в Красногвардейский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района адрес в течение 10 суток со дня получения копии постановления, а также опротестовано прокурором. 

Мировой судья




фио 

