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22 марта 2021 года
Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 20.8 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Денисенко Станислава Вячеславовича, ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, женат, имеющего двоих несовершеннолетних детей 2009 и паспортные данные, являющегося индивидуальным предпринимателем, проживающего по адресу: адрес,
УСТАНОВИЛ:
23.12.2020 г. в 08 часов 30 минут по адресу: адрес установлено, что гражданин Денисенко Станислав Вячеславович, нарушил правила хранения воспламеняющихся веществ и материалов (порох,капсули) для самостоятельного снаряжения патронов к гражданскому оружию, предусмотренные п.59 Постановления Правительства Российской Федерации № 814 от 21.07.1998 года «О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации», а именно являясь владельцем гражданского оружия, хранил порох массой 145 грамм и 1,62 грамм, а также капсуля массой 731,17 грамм по месту жительства вне сейфа, в коробке на полу котельного помещения, без соблюдения условий обеспечивающих их сохранность и исключающих доступ к ним посторонних лиц, тем самым совершил административное правонарушение ответственность за которое предусмотрена ч.4 ст.20.8 КоАП РФ, что подтверждается протоколом об административном правонарушении от 11.03.2021 г.
В судебном заседании Денисенко С.В. вину признал полностью, раскаялся, просил строго не наказывать, так как у него на иждивении находится двое несовершеннолетних детей.
  Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Денисенко С.В. в совершении административного правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 20.8 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении от 11.03.2021 года указаны обстоятельства совершения Денисенко С.В. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Денисенко С.В. и квалифицирует его действия по ч. 4 ст. 20.8 КоАП Российской Федерации как нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, за исключением случая, предусмотренного частью 4.1 настоящей статьи (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 N 227-ФЗ).
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, обстоятельства совершения правонарушения, личность правонарушителя. Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, суд признает признание Денисенко С.В. своей вины и наличие у него двоих несовершеннолетних детей. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 4 ст. 20.8 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Денисенко Станислава Вячеславовича, ...паспортные данные признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 20.8 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятисот) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:  Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет  40102810645370000035,Казначейский счет  03100643000000017500, Лицевой счет  04752203230 в УФК по  Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, ОКТМО 35260000, КБК 828 1 16 01203 01 0008 140.
      Порох массой 145 грамм и 1,62 грамм, а также капсуля массой 731,17 грамм, переданные Денисенко С.В. под ответственное хранение считать возвращенным по принадлежности.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
Разъяснить Денисенко С.В., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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