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19 апреля 2022 года                                                         пгт. Красногвардейское                                                                                     
 
Мировой судья судебного участка №54 Красногвардейского судебного района адрес Чернецкая И.В.,
рассмотрев в судебном заседании в помещении судебного участка №54 Красногвардейского судебного района адрес дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст.15.15.6 КоАП РФ, в отношении должностного лица:
...название Нестеренко Инны Ивановны, паспортные данные,
установил:
Нестеренко И.И. являясь должностным лицом - председателем Клепининского сельского совета – главой администрации Клепининского сельского поселения при осуществлении полномочий в части формирования / подписания годовой бюджетной отчетности за дата, допустила занижение данных в Справке в составе баланса администрации на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении», а именно по коду строки 020 и графе 5 « На конец  отчетного периода», на сумму сумма сумма прописью (или 100% от сумы 0,0 сумма прописью),что является грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому учету), в том числе к составлению бюджетной отчетности, а именно искажение показателя бюджетной отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10%. Нарушение повлекло за собой искажение годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Клепининское адрес за дата вследствие внесения в него заведомо недостоверных сведений, ответственность за которое предусмотрена ч.4 ст.15.15.6 КоАП Российской Федерации.
В судебное заседание Нестеренко И.И. не явилась, дате и времени рассмотрения дела извещена по адресам, указанным в протоколе об административном правонарушении. Согласно ч. 2 п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом наименование организации от дата №343.    
В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
В связи с изложенным, судья признает причины неявки правонарушителя в судебное заседание неуважительными и полагает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не признана судом обязательной. Данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.
В связи с вышеизложенным, судья полагает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие правонарушителя. 
         Судья, исследовав в совокупности материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о том, что вина Нестеренко И.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ доказана и нашла свое подтверждение в ходе производства по делу об административном правонарушении. 
Согласно ст. 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) бюджетный учет представляет собой упорядоченную систему сбора, регистрации и обобщения информации в денежном выражении о состоянии финансовых и нефинансовых активов и обязательств Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, а также об операциях, изменяющих указанные активы и обязательства.
Согласно ст. 3 Федерального закона от дата № 402-ФЗ                       «О бухгалтерском учете» - бухгалтерская (финансовая) отчетность - это информация о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, систематизированная в соответствии с требованиями, установленными настоящим Федеральным законом.
В соответствии со ст.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ)  администрация (ее должностные лица) является финансовым органом, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета муниципального образования Клепининское адрес.
Согласно п.11 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от дата № 191н (далее – Инструкция № 191н), в состав бюджетной отчетности, в том числе входит Баланс исполнения бюджета (ф.0503120).
 П.4 ст.264.1 БК РФ предусмотрено, что баланс исполнения бюджета содержит данные о нефинансовых и финансовых активах, обязательствах муниципальных образований на первый и последний день отчетного периода по счетам плана счетов бюджетного учета.
П.20 Инструкции № 191н установлено, что Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.0503130) формируется на основании показателей по учету имущества и обязательств, отраженных по забалансовым счетам, в том числе по счету 02 «Материальные ценности на хранении» с группировкой по видам материальных ценностей, утвержденной главным распорядителем бюджетных средств (код строки 020), показатели отражаются в разрезе показателей на начало года (графа 4) и конец отчетного периода (графа 5).
П.115 Инструкции № 191н установлено, что Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса (ф. 0503120) формируется путем объединения итоговых показателей по забалансовым счетам бюджетного учета, отраженных в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.0503130) и сводного Баланса (ф. 0503140).
П.335 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от дата № 157н (далее – Инструкция № 157н),  предусмотрено, что счет 02 «Материальные ценности на хранении» предназначен для учета материальных ценностей, принятых учреждением на хранение. Материальные ценности, полученные (принятые) учреждением, учитываются на забалансовом счете на основании первичного документа, подтверждающего получение (принятие на хранение) учреждением материальных ценностей, по стоимости, указанной в документе передающей стороной. 
Фактически в Справке в составе Баланса администрации (ф.телефон с.4) показатель по коду строки 020 вообще отсутствует, тогда как такой показатель должен составлять 278,8 сумма прописью
Следовательно,  в Справке в составе Баланса администрации на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении» не отражены контейнеры, принятые администрацией на хранение на основании первичного учетного документа - акта приема-передачи материальных ценностей на хранение от дата без номера, подтверждающего принятие на хранение материальных ценностей, по стоимости 278,8 сумма прописью, указанной в документе передающей стороной администрацией района.
Согласно ст.7 Федерального закона от дата № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон № 402-ФЗ) ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета организуются руководителем экономического субъекта. Руководитель экономического субъекта обязан возложить ведение бухгалтерского учета на главного бухгалтера или иное должностное лицо этого субъекта либо заключить договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета.
Баланс администрации (ф.0503120) подписан электронными подписями председателя Клепининского сельского совета - главы администрации Клепининского адрес, директором МКУ фио,главным бухгалтером МКУ фио Дата Баланса администрации – дата. 
Вместе с тем установлено, что  в нарушение п.2 ст.264.2 БК РФ, ст.9, ч.1 ст.13 Закона № 402-ФЗ,  п.12, п.20, п.115 Инструкции № 191н, п.32, п.335 Инструкции № 157н, при осуществлении полномочий в части формирования/подписания годовой бюджетной отчетности за дата, установлено занижение данных в Справке в составе Баланса администрации на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении», а именно по коду строки 020 и графе 5 «На конец отчетного периода», на сумму сумма сумма прописью (или 100  % от суммы сумма сумма прописью),  что является грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бюджетной отчетности, а именно искажение показателя бюджетной отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 %.
Нарушение, указанное в предыдущем абзаце, повлекло за собой искажение годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Клепининское адрес за дата вследствие внесения в него заведомо недостоверных сведений. Состав ст.15.15.6 КоАП РФ не предусматривает наступления каких-либо последствий, а только констатирует факт предоставления недостоверной отчетности. 
Вышеуказанные обстоятельства влекут за собой административную ответственность должностного лица по п.4 ст.15.15.6 КоАП РФ, что влечет за собой наложение административного штрафа в размере от пятнадцати тысяч до сумма прописью.
Случаи, когда должностное лицо освобождается от административной ответственности в соответствии с п.6 Примечаний к ст.15.15.6 КоАП РФ за административные правонарушения, предусмотренные данной статьей КоАП РФ, отсутствуют.
На основании ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники иных организаций несут административную ответственность как должностные лица (примечание к ст. 2.4 КоАП РФ).
Из материалов дела усматривается, что Нестеренко И.И. является субъектом ответственности по ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ, что подтверждается решением Клепининского сельского совета адрес от дата № 1/1-I «Об избрании главы муниципального образования  Клепининское адрес» депутат Клепининского сельского совета адрес Нестеренко И.И. избрана главой муниципального образования  Клепининское адрес, председателем Клепининского сельского совета - главой администрации Клепининского сельского поселения.
 Нестеренко И.И. осуществляет свои должностные полномочия с дата  по настоящее время в соответствии с распоряжением администрации от дата № 12 «О вступлении в должность главы муниципального образования Клепининское сельское поселение», условиями Положения об администрации, утвержденного решением Клепининского сельского совета адрес от дата № 6/20II «Об учреждении Администрации Клепининского адрес» (далее – Положение об администрации).
Согласно ст.2 Федерального закона от дата № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) Нестеренко И.И. является выборным должностным лицом местного самоуправления.
Согласно п.1.1 ст.1  Положения об администрации администрация наделяется полномочиями  по решению вопросов местного значения.
В соответствии с п.3 ст.14 Федерального закона № 131-ФЗ  к вопросам местного значения сельского поселения относится, в том числе, составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения, что относится к рассматриваемым обстоятельствам. 
Согласно п.5.2 ст.5 Положения об администрации к полномочиям администрации относится, в том числе, составление и исполнение бюджета совета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета совета.
Согласно п.8.1 ст.8 Положения об администрации глава администрации руководит деятельностью администрации на принципах единоначалия и несет персональную ответственность за выполнение администрацией входящих в ее компетенцию полномочий.
Согласно ст.33 Положения об администрации действия (бездействия) должностных лиц администрации влекут за собой административную ответственность в порядке, установленном действующим законодательством.
Субъектом правонарушения является Нестеренко И.И. по следующим основаниям:
- является должностным лицом, подписавшим первичный учетный документ -  акт приема-передачи материальных ценностей от дата без номера; на данном документе отсутствуют какие-либо отметки,  свидетельствующие о том, что он фактически  получен Нестеренко И.И.  не дата, а в другой период времени дата, либо в дата,
- является должностным лицом,  подписавшим Баланс администрации от дата.
Согласно п.2 ст.2.2. КоАП РФ административное правонарушение признается совершенным по неосторожности, так как лицо не предвидело возможности наступления последствий своего действия (бездействия), хотя должно было и могло их предвидеть.
Лицо, совершившее административное правонарушение, подлежит ответственности на основании закона, действовавшего во время совершения административного правонарушения (п.1 адрес).
Давность привлечения к административной ответственности за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, составляет два года со дня совершения административного правонарушения (п.1 адрес).
Данные, свидетельствующие о совершении Нестеренко И.И.  действий, указывающих на наличие события административного правонарушения, и являющиеся поводом для составления протокола об административном правонарушении, выявлены в ходе проведения Контрольно-счетной палатой мероприятия внешнего муниципального финансового контроля, а именно мероприятия в администрации, по результатам составлено и вручено заключение от дата. Таким образом, протокол об административном правонарушении составлен с применением положений примечания к ст.28.1. КоАП РФ.
С учетом того, что в настоящем случае искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, привело к искажению информации на 100 %, оснований для квалификации действий Нестеренко И.И. по части 2 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в действующей в настоящее время редакции, которое бы свидетельствовало об улучшении ее правового положения, не имеется. 
Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии со ст. 28.2 КоАП РФ, в нем отражены все сведения, необходимые для разрешения дела.
Представленные по делу доказательства являются допустимыми и достаточными для установления вины должностного лица ...названиеадрес Нестеренко И.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
Таким образом, судья полагает, что вина должностного лица ...названиеадрес Нестеренко И.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ, доказана и нашла свое подтверждение в ходе производства по делу об административном правонарушении. 
 Действия Нестеренко И.И. правильно квалифицированы по  ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Нестеренко И.И., в соответствии со ст. 4.2 КоАП РФ, мировым судьей не установлено.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность 
Нестеренко И.И., в соответствии со ст.4.3  КоАП РФ, мировым судьей не установлено.   
Мировой судья исходит из того, что административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами. 
Оснований для прекращения производства по делу об административном правонарушении не имеется.
        В соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ, учитывая характер совершенного административного правонарушения, отсутствие вреда, личность виновного, отсутствие обстоятельств, которые смягчают либо отягчают административную ответственность Нестеренко И.И. за совершенное правонарушение, судья считает необходимым подвергнуть Нестеренко И.И. административному наказанию в пределах санкции ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП в виде штрафа.
        Руководствуясь ст.ст. 2.9, 4.1, ч. 4 ст.15.15.6, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, судья  
ПОСТАНОВИЛ:
        Нестеренко Инну Ивановну, паспортные данные, признать виновной в совершении правонарушения по ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере сумма (пятнадцать тысяч рублей 00 копеек).
        Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: Получатель: УФК по адрес (Контрольно – счетная палата адрес), л/счет телефон в УФК по адрес, Банк Отделение адрес Банка России// УФК по адрес, БИК телефон, р/счет 03100643000000017500, к/счет 40102810645370000035, ИНН телефон, КПП телефон, ОКТМО телефон,КБК 94711601154010000140, УИН 0, постановление № 5-54-90/2022.
        Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 настоящего Кодекса.
        В соответствии со ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
         Постановление может быть обжаловано в Красногвардейский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района адрес в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья                                          		         И.В. Чернецкая
