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                                                                                               №5-55-210/2018

ПОСТ...ОВЛЕНИЕ

дата                                                         адрес                                                                                     

Мировой судья судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес фио,

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.17.8 КоАП РФ, в отношении фио..., ...паспортные данные..., проживающего по адресу: адрес, 

уст...овил:

фио воспрепятствовал законной деятельности должностного лица орг...а, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов, находящегося при исполнении служебных обяз...ностей, а именно дата в время фио, находясь по месту своего жительства по адресу адрес, являясь должником по исполнительному производству №6107\18\82014 о взыск...ии с него в  пользу Октябрьского РОЭ суммы долга в размере сумма, отказался впустить судебного пристава-исполнителя и судебных приставов по ОУПДС для проверки имущественного положения, а также для составления акта описи и ареста имущества должника. 

Для рассмотрения дела фио не явился, извещен судом надлежащим образом, что подтверждается отчетом об отслежив...ии отправления с почтовым идентификатором, о причинах неявки суду не сообщил. 

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются д...ные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В связи с изложенным, судья признает причины неявки фио неуважительными и полагает возможным рассмотреть д...ное дело в его отсутствие. Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не призн...а судом обязательной. Д...ные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.  

Судья, исследовав в совокупности материалы дела об административном правонарушении, материалы исполнительного производства, приходит к следующему.

Административная ответственность по статье 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях наступает за воспрепятствов...ие законной деятельности должностного лица орг...а, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению уст...овленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обяз...ностей.

Согласно части 1 статьи 12 Федерального закона N 118-ФЗ от дата "О судебных приставах", в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов других орг...ов, предусмотренных федеральным законом об исполнительном производстве, судебный пристав-исполнитель принимает меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов.

На основ...ии части 2 статьи 12 указ...ного выше Закона, судебный пристав-исполнитель имеет право входить в помещения и хр...илища, з...имаемые должниками или принадлежащие им, производить осмотры указ...ных помещений и хр...илищ, при необходимости вскрывать их, а также на основ...ии определения соответствующего суда совершать указ...ные действия в отношении помещений и хр...илищ, з...имаемых другими лицами или принадлежащих им.

В силу части 1 и части 4 статьи 14 Федерального закона N 118-ФЗ от дата "О судебных приставах", законные требов...ия судебного пристава подлежат выполнению всеми орг...ами, орг...изациями, должностными лицами и гражд...ами на адрес, а их невыполнение, а также действия, препятствующие исполнению служебных обяз...ностей судебным приставом, влекут ответственность, уст...овленную законодательством Российской Федерации.

В ходе рассмотрения дела судом уст...овлено, что фио воспрепятствовал законной деятельности должностного лица орг...а, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов, находящегося при исполнении служебных обяз...ностей, а именно дата в время фио, находясь по месту своего жительства по адресу адрес, являясь должником по исполнительному производству №6107\18\82014 о взыск...ии с него в  пользу Октябрьского РОЭ суммы долга в размере сумма, отказался впустить судебного пристава-исполнителя и судебных приставов по ОУПДС для проверки имущественного положения, а также для составления акта описи и ареста имущества должника. 

Вина фио в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 17.8 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, а именно актом обнаружения административного правонарушения, протоколом об административном правонарушении, объяснениями фио, рапортом судебного пристава, пост...овлением о возбуждении исполнительного производства, исполнительным листом.

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии со ст. 28.2 КоАП РФ, в нем отражены все сведения, необходимые для разрешения дела.

Представленные по делу доказательства являются допустимыми и достаточными для уст...овления вины фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.17.8 КоАП РФ.

Таким образом, судья полагает, что вина фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.17.8 КоАП РФ, доказ...а и нашла свое подтверждение в ходе производства по делу об административном правонарушении. 

Действия фио правильно квалифициров...ы по ст.17.8 КоАП РФ.

Обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих административную ответственность, мировым судьей не уст...овлено.   

Мировой судья исходит из того, что административное наказ...ие является уст...овленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами. 

При назначении вида и размера административного наказ...ия судья учитывает характер совершенного правонарушения, д...ные о личности лица, в отношении которого ведется производство по делу.

На основ...ии изложенного, и руководствуясь ст. ст. 17.8, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

пост...овил:

фио... признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.17.8 КоАП РФ, и назначить ему наказ...ие в виде штрафа в размере сумма.


Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что в соответствии с требов...иями части 1 ст. 32.2 КРФ об АП административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления пост...овления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Штраф подлежит перечислению на счет получателя платежа 40101810335100010001, КБК 32211617000016017140, ОКТМО телефон, получатель УФК по адрес (УФССП России по адрес) ИНН телефон, КПП телефон. Наименов...ие б...ка: Отделение адрес, БИК телефон.

Копию документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа (квит...цию об уплате административного штрафа) лицу, привлеченному к административной ответственности, необходимо представить мировому судье судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес по адресу: адрес.

  Также разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что в соответствии с требов...иями части 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Жалоба на пост...овление по делу об административном правонарушении может быть под...а мировому судье судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес, а также непосредственно в Красногвардейский районный суд адрес в течение 10 суток со дня получения его копии.

Мировой судья                                                          фио

