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Дело № 1 – 320/2016
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
 
17 ноября 2016 года                    
                                            адрес
Красногвардейский районный суд Республики Крым Российской Федерации в составе:
председательствующего: судьи 
- Шукальского В.В.,
                     секретаря 

- Жусуповой Я.Е., 
                     прокурора 

- Ярмолюка А.В.,
                     адвоката 

- Зубкова А.А.
   
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Зыгарь Людмилы Викторовны, ...паспортные данные УССР, гражданки Российской Федерации, имеющей высшее образование, замужней, имеющей на иждивении двоих несовершеннолетних детей, работающей в должности директора МУП ЖКХ «Янтарь Плюс», ранее не судимой; зарегистрированной и проживающей по адрес адрес,
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291-2, ч. 1 ст. 291-2 УК РФ,
у с т а н о в и л:
Зыгарь Л.В., на основании решения территориальной избирательной комиссии Красногвардейского района № 46/990-1 от 24.09.2014 «О регистрации депутатов сельского совета Янтарненского сельского поселения Красногвардейского муниципального района Республики Крым первого созыва» является депутатом сельского совета Янтарненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым, на основании приказа от 12.01.2015 № 4 утверждена в должности директора муниципального унитарного предприятия жилищно - коммунального хозяйства Янтарненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым «Янтарь плюс" (далее - МУП ЖКХ «Янтарь плюс»), имеющего юридический адрес: адрес адрес, относится к категории руководителей и является лицом, на которого в соответствии с уставом МУП ЖКХ «Янтарь плюс», утвержденным решением 4 сессии I созыва Янтарненского сельского совета Красногвардейского района от 17.12.2014 № 12-1У от 17.12.2014 года; и трудовым договором от 01.01.2016 года возложены управленческие, организационно – распорядительные и административно – хозяйственные функции в указанном муниципальном унитарном предприятии. 
13.04.2016 года в дневное время суток, подсудимая Зыгарь Л.B., находясь в помещении служебного кабинета, расположенного по адрес адрес, исполняя свои должностные полномочия, заведомо зная, что гр-н Амосов С.В. не являлся, и не является работником МУП ЖКХ «Янтарь Плюс», в силу занимаемого должностного положения и имеющихся у нее полномочий, за денежное вознаграждение предложила гр-ну Амосову С.В., обратившемуся по вопросу трудоустройства в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» на должность слесаря - сантехника, выдать ему фиктивную справку о трудовом стаже за три года работы в должности слесаря-сантехника в вышеуказанном предприятии.
В этот же день, в дневное время суток, подсудимая Зыгарь Л.В., умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовать свой преступный умысел, направленный на получение взятки, находясь в служебном кабинете, расположенном по адресу: адрес адрес, получила лично от гр-на    Амосова С.В. в качестве взятки денежные средства в сумме 3000 рублей. После чего передала ему, ею же изготовленную и подписанную, фиктивную справку № 70 от 13.04.2016 года о наличии у гр-на Амосова С.В. трудового стажа в должности электросварщика 3 разряда за период времени с 13.02.2012 года по 20.02.2016 года.
Кроме того, 20.04.2016 года в дневное время суток, подсудимая Зыгарь Л.B., находясь в помещении служебного кабинета, расположенного по адресу: адрес адрес, исполняя свои должностные полномочия, заведомо зная, что гр-н Титаев К.Ю. не являлся и не является работником МУП ЖКХ «Янтарь Плюс», в силу занимаемого должностного положения и имеющихся у нее полномочий, за денежное вознаграждение в размере 3000 рублей предложила гр-ну Титаеву К.Ю., обратившемуся по вопросу трудоустройства в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» на должность электросварщика, выдать ему фиктивную справку о трудовом стаже за три года работы в вышеуказанном предприятии.
21.04.2016 года, в период времени с 09 часов 00 минут до 10 часов 00 минут, подсудимая Зыгарь Л.В., умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на получения взятки, находясь в служебном кабинете, расположенном по адресу: адрес адрес, получила от гр-на Титаева К.Ю., являющегося участником проводимого сотрудниками ОМВД России по Красногвардейскому району, оперативно - розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», в качестве взятки денежные средства в сумме 3000 рублей, за справку с указанием фиктивного трудового стажа. После чего передала ему, ею же изготовленную и подписанную фиктивную справку № 74 от 20.04.2016 о наличии у гр-на Титаева К.Ю. трудового стажа в должности слесаря-сантехника 3 разряда за период времени с 11.01.2013 года по 20.04.2016 года.
В судебном заседании подсудимая Зыгарь Л.В., виновной себя в совершении преступлений по предъявленному обвинению признала только по эпизоду от 21.04.2016 года и пояснила, что она работает в должности директора МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» с 12 января 2015 года. Гражданин Амосов Сергей Викторович на предприятии МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» никогда не работал и она его ранее никогда не знала. 13.04.2016 года днем к ней в кабинет пришел ранее ей не знакомый Амосов С.В. и сообщил, что собирается на работу в город Москва на должность электросварщика, но для трудоустройства ему необходимо стаж работы не менее трех лет. Также Амосов С.В. говорил, что у него маленькие дети и их нечем кормить, а она может ему помочь, изготовив фиктивную справку, тогда она его пожалела и бесплатно выдала ему справку о том, что он работал в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» в должности электросварщика третьего разряда по договору ГПХ. Ни о каком денежном вознаграждении между ней и Амосовым С.В. речи не шло как до момента, когда он просил справку, так и после передачи документа. 
20.04.2016 года к ней в кабинет в первой половине дня, зашел ранее ей не знакомый молодой человек – Титаев Кирилл Юрьевич, который сказал, что недавно к ней за помощью обращался Сережа, и она ему выдала фиктивную справку о стаже работе в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс». Кроме того, этот человек пояснил, что и он собирается ехать на заработки в город Москву, однако ему необходим трудовой стаж в должности слесаря – сантехника. На его просьбу она согласилась, но о денежном вознаграждении между ними речи не шло. В этот же день, она изготовила фиктивную справку о том, что якобы Титаев Кирилл Юрьевич работал в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» в должности слесаря – сантехника 3 разряда. На следующий день, то есть 21.04.2016 года утром она отдала Титаеву К.Ю. справку, а он ей на стол положил 3 тысячи рублей, которые она забрала себе. Когда Титаев К.Ю. вышел, то к ней в кабинет зашел сотрудник полиции, и она во всем созналась.
По факту получения взятки у Амосова С.В. вина подсудимой Зыгарь Л.В. подтверждается:
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля Амосов С.В. пояснил, что в конце марта 2016 года он узнал от своих знакомых, от кого именно не помнит, что в городе Москва можно устроиться на должность сварщика и зарабатывать неплохие денежные средства. В Крыму он устроиться на работу не смог и услышал от своих знакомых, что справку с трудовым стажем можно приобрести в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» за три тысячи рублей. 13.04.2016 года утром он пришел в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» и встретился с директором Зыгарь Л.В., с которой ранее он не был знаком. Он сообщил директору, что хочет поехать на материк и устроиться на должность сварщика, но для трудоустройства не хватает трудового стажа. Зыгарь Л.В. сказала, что его ситуация решаема и за определенное материальное вознаграждение она может ему помочь получить справку о трудоустройстве. Зыгарь Л.В. попросила у него оригинал паспорта. В паспорте у него лежали деньги в сумме 3000 рублей, которые он положил туда заранее. Посмотрев паспорт и его содержимое, Зыгарь Л.В. забрала три тысячи рублей и положила их под стол. После этого она переписала паспортные данные и вернула паспорт и сказала немного подождать. Он вышел на улицу, а примерно через 10-15 минут Зыгарь Л.В, его позвала и отдала ему справку, в которой было написано, что он якобы работал в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» в должности электросварщика. Но потом все обдумав, он решил не использовать эту справку, чтобы не создавать себе проблем, и обратился в полицию. 
Согласно протоколу очной ставки между Зыгарь Л.В. и Амосовым С.В. от 27.06.2016 года, Амосов С.В. настаивал, что за выдачу фиктивной справки о трудовом стаже в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» директор вышеуказанного предприятия Зыгарь Л.В. получила от него взятку в размере три тысячи рублей. Денежные средства находились у него в паспорте, увидев деньги Зыгарь Л.В. забрала их, после чего попросила подождать, пока она изготовит данную справку. Зыгарь Л.В. указанные обстоятельства о получении денег отрицала.
   /Т. 1  л.д. 160 – 163/
Согласно протоколу осмотра от 12.05.2016 года, объектом осмотра является добровольно выданная справка Амосовым С.В. Указанная справка подписана директором МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» Зыгарь Л.В., кроме того на указанной справке имеется оттиск печати МУП ЖКХ «Янтарь Плюс». В левом углу указанной справки имеется исходящий номер: «№ 70 от 13.04.2016». В верхней части указанной справки отражены реквизиты и адрес МУП ЖКХ «Янтарь Плюс». Указанная справка содержит следующий текст: «Дана Амосову Сергею Викторовичу, паспортные данные в том, что он действительно работал в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» Красногвардейского района, Республики Крым с 13.02.2012 по 20.02.2016 в должности электросварщика 3 разряда по договору ГПХ. Работу выполнял добросовестно и качественно, претензий нет. В коллективе пользовался авторитетом». Как пояснял Амосов С.В., указанную справку он получил от директора МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» Зыгарь Л.В. 13.04.2016 года и заплатил за неё 3000 рублей.

/Т. 1 л.д. 81 – 85/
По факту получения взятки у Титаева К.Ю. вина подсудимой Зыгарь Л.В. подтверждается:
Показаниями свидетеля Титаева К.Ю. от 23.06.2016 года, которые оглашены в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым в начале апреля месяца 2016 года он сидел в кафе, расположенном на улице Пушкина, города Симферополя, рядом с ним находился мужчина, с которым он разговорился, незнакомец представился ему Николаем, фамилии своей он не называл. В ходе общения Николай поинтересовался не желает ли он поехать в Москву и устроиться на работу, для того чтобы заработать нормальное количество денег, но для этого необходим стаж работы и соответствующие навыки. Титаев К.Ю. согласился на данное предложение и оставил Николаю свой мобильный телефон. Также Николай уточнил, что он приедет в конце 2016 года и к тому времени у него уже должен быть трудовой стаж в должности слесаря – сантехника. С этой ситуацией он решил не затягивать, после чего поехал в адрес для трудоустройства, однако работу не нашел, и решил обратиться по вопросу трудоустройства в село Янтарное. 20.04.2016 года он зашел к директору предприятия Зыгарь Л.В. и пояснил, что желает устроиться в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» на должность слесаря – сантехника для приобретения навыков по данной специальности и дальнейшего перевода в город Москву, и также для получения справки о трудовом стаже. Зыгарь Л.В. выслушав его, сказала, что можно сделать по более упрощенному варианту и за небольшое денежное вознаграждение она ему может предоставить фиктивную справку о том, что он якобы работал в данном предприятии в должности слесаря сантехника и у него имеется трудовой стаж по данной специальности. Далее он спросил, сколько это будет стоить, Зыгарь Л.В. ответила, что за один трудовой стаж ему надо будет заплатить одну тысячу рублей. После чего, она поинтересовалась, достаточно ли ему будет три года фиктивного трудового стажа и Титаев К.Ю. ответил, что вполне. Зыгарь Л.В. попросила дать ей копию паспорта, но он ей пояснил, что на данный момент денег у него нет, поэтому справку сможет забрать на следующий день и Зыгарь Л.В. на это согласилась. Когда он вышел из её кабинета он решил сообщить об этом в следственный комитет, где написал заявление. На следующий день, 21.04.2016 года утром, находясь в отделе ОМВД России по Красногвардейскому району, он принял участие в оперативном эксперименте. Ему были переданы денежные средства в сумме три тысячи рублей, по одной тысяче. После чего он совместно с понятыми и сотрудниками полиции направился в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс», расположенного в адрес. Около 09 часов утра он зашел в кабинет Зыгарь Л.В., которая передала ему фиктивную справку, а так же объясняла, что данная справка выдана по гражданско – правовому договору и проблем у него не будет. После чего он отдал Зыгарь Л.В. три тысячи рублей и вышел из ее кабинета. 





/Т. 1 л.д. 118 – 121/
Допрошенный в судебном заседании свидетель Марьяш С.И. пояснил, что 20.04.2016 из Красногвардейского межрайонного следственного отдела пришло поручение о проведении оперативно – розыскных мероприятий, так как туда с заявлением обратился гражданин Титаев Кирилл Юрьевич, который сообщил, что при трудоустройстве в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» директор предприятия Зыгарь Л.В. вымогала у него денежные средства. На основании постановления следователя он начал проводить «Оперативный эксперимент». 21.04.2016 года, находясь в помещении ОМВД России по Красногвардейскому району, с участием двух понятых Титаеву К.Ю. были переданы денежные средства в размере три тысячи рублей. После этого, участники оперативного эксперимента проехали в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» адрес, куда первый прошел Титаев К.Ю. с предоставленной ему денежной суммой в размере три тысячи рублей. Через минут десять Титаев К.Ю. вышел из здания, после чего он, понятые и остальные сотрудники полиции направились в кабинет к директору Зыгарь Л.В., которая сразу созналась в получении взятки от Титаева К.Ю. за предоставление последнему справки о фиктивном трудовом стаже. Все показания Зыгарь Л.В. фиксировались на видеокамеру.
Допрошенные в с судебном заседании свидетели Алиев Р.Р. и Следкевич И.А. пояснили, что 21.04.2016 года утром их остановил сотрудник полиции и предложил принять участие в качестве понятых, и они согласились. После чего они видели как в Отделе МВД России по Красногвардейскому району, парню по имени Титаев Кирилл, сотрудники полиции передали денежные средства в размере три тысячи рублей, номиналом по тысяче рублей каждая. После заполнения всех необходимых документов они все направились в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» адрес. По прибытию Титаев К. направился в помещение МУП ЖКХ «Янтарь Плюс» и приблизительно через пятнадцать минут Титаев К. вышел и сел в автомобиль, держа в руке справку о трудоустройстве. После этого они проследовали в кабинет к директору предприятия Зыгарь Л.В., где она созналась в получении взятки. Также женщина, достала деньги в сумме три тысячи рублей и предала их полицейским. Им были показаны денежные купюры и после сверки серийных номеров, а так же оформления всех документов они ушли.
Согласно протоколу осмотра места происшествия от 21.04.2016 года, объектом осмотра является кабинет № 214, расположенный на втором этаже пятиэтажного здания. На столе в кабинете лежали три билета банка России достоинством по одной тысяче рублей: ЯЬ 3797526, ЬЗ 8100771 и ЯВ 4580284, которые были изъяты.  


/Т. 1 л.д. 54 – 59/
Согласно акту оперативного эксперимента от 30.04.2016 года, 21.04.2016 участвующие лица вернулись в помещение служебного кабинета ОМВД России по Красногвардейскому району, где Титаев К.Ю. добровольно выдал справку, которую ему предоставила Зыгарь Л.В. за взятку в сумме 3000 рублей. 





/Т. 1 л.д. 32 – 33/
Протоколом явки с повинной от 21.04.2016 года, согласно которой Зыгарь Л.В. призналась в совершенном ее преступлении, а именно в том, что она 21.04.2016 года выдала гражданину Титаеву К.Ю. за взятку сумме 3 000 рублей фиктивную справку о трудовом стаже в МУП ЖКХ «Янтарь Плюс». 



/Т 1 л.д. 45 – 46/
Действия подсудимой Зыгарь Л.В. суд квалифицирует: 
По факту получения взятки у Амосова С.В., по ч. 1 ст. 291-2 УК РФ – получение взятки, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
По факту получения взятки у Титаева  К.Ю., по ч. 1 ст. 291-2 УК РФ – получение взятки, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
Суд не принимает доводы подсудимой Зыгарь Л.В. о том, что она не брала денежные средства от Амосова С.В. за изготовление ему фиктивной справки о его трудоустройстве на МУП ЖКХ «Янтарь Плюс», а сделала это, по её словам, из жалости к Амосову С.В., поскольку её доводы опровергаются показаниями свидетеля Амосова С.В., протоколом очной ставки, а так же фактом отсутствия родства или знакомства между Зыгарь Л.В. и Амосовым С.В., при котором можно было бы объяснить отсутствие корыстного мотива у Зыгарь Л.В.          
Таким образом, суд приходит к выводу, что подсудимая Зыгарь Л.В. изготовила гр-ну Амосову С.В. фиктивную справку № 70 от 13.04.2016 года о наличии него трудового стажа в должности электросварщика 3 разряда за период времени с 13.02.2012 года по 20.02.2016 года, за взятку в размере 3000 рублей.
При назначении вида и размера наказания подсудимой суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных ею преступлений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд также учитывает данные о личности подсудимой Зыгарь Л.В., влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
По месту жительства и работы Зыгарь Л.В. характеризуются положительно. На учете и врачей нарколога и психиатра не состоит. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Обстоятельством, смягчающим наказание Зыгарь Л.В., суд признает наличие малолетних детей у виновного.
Обстоятельств, отягчающих наказание Зыгарь Л.В., судом не установлено.
На основании вышеизложенного, а так же с учетом семейного положения подсудимой Зыгарь Л.В. и наличия на её иждивении двух малолетних детей, суд приходит к выводу о необходимости назначения ей наказания в виде штрафа.
Разрешая вопрос о целесообразности лишении подсудимой права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, суд приходит к выводу о необходимости назначения такого дополнительного наказания на основании ч. 3 ст. 47 УК РФ, ввиду невозможности с учетом обстоятельств совершенных преступлений сохранения за Зыгарь Л.В. права занимать должности связанные с выполнением организационно – распорядительных и административно – хозяйственных функций.
Мера пресечения в отношении Зыгарь Л.В. не избиралась.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –
П Р И Г О В О Р И Л:
Зыгарь Людмилу Викторовну признать виновной:
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291-2 УК РФ, по эпизоду от 13.04.2016 года, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 13000 рублей, с лишением права занимать должности связанные с выполнением организационно – распорядительных и административно – хозяйственных функций сроком на 6 месяцев.
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291-2 УК РФ, по эпизоду от 21.04.2016 года, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей, с лишением права занимать должности связанные с выполнением организационно – распорядительных и административно – хозяйственных функций сроком на 7 месяцев.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ путем поглощения менее строгого наказания более строгим, окончательно назначить Зыгарь Людмиле Викторовне наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей, с лишением права занимать должности связанные с выполнением организационно – распорядительных и административно – хозяйственных функций сроком на 7 месяцев.
Вещественные доказательства по делу: денежную купюру номиналом одна тысяча рублей с серийным номером ЯЬ 3797526; денежную купюру номиналом одна тысяча рублей с серийным номером ЬЗ 8100771; денежную купюру номиналом одна тысяча рублей с серийным номером ЯВ 4580284, возвратить по принадлежности в ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым;
- оптический диск с записью, хранить в материалах дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Верховный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления через Красногвардейский районный суд Республики Крым, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Судья:









В.В. Шукальский
