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02 марта 2021 года
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Плечистова В.П., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ,
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении Плечистов В.П. 06.11.2020 года в 23 часа 10 минут, на АДРЕС управляя транспортным средством –автомобилем МОДЕЛЬ, государственный регистрационный знак НОМЕР, в состоянии алкогольного опьянения.
14.12.2020 года данное дело об административном правонарушении поступило на рассмотрение мировому судье судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым, в связи с заявлением ходатайства Плечистого В.П. о передаче дела на рассмотрение по месту его жительства. 
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему выводу.
Согласно ст. 24.1 КоАП Российской Федерации задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.
В силу ч. 1 ст. 1.5 КоАП Российской Федерации лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
Административная ответственность по ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации наступает за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 
В ходе рассмотрения данного дела об административном правонарушении судом установлено, что Плечистов Владимир Петрович, 19.08.1948 года рождения считается умершим, о чем Красногвардейским районным отделом записи актов гражданского состояния Департамента записи актов гражданского состояния Министерства юстиции Республики Крым составлена актовая запись №НОМЕР от 09.02.2021. 
В силу п. 8 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии хотя бы одного из следующих обстоятельств: в частности смерть физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о необходимости прекращения дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, в отношении Плечистова В.П. на основании п. 8 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации.
С учетом изложенного, руководствуясь п. 8 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, в отношении Плечистова В.П. прекратить на основании п. 8 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
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