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      11 марта 2020 года
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым, Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации, в отношении 
УЧРЕЖДЕНИЕУЧРЕЖДЕНИЕ, расположенного по адресу: АДРЕС , 
УСТАНОВИЛ:
28.01.2020 года на судебный участок № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым поступило дело об административном правонарушении в отношении УЧРЕЖДЕНИЕУЧРЕЖДЕНИЕ по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. 
28.01.2020 мировой судья назначил судебное заседание по данному делу на 19.02.2020. 19.02.2020 в связи с необходимостью предоставления дополнительных доказательств по делу, суд отложил судебное заседание на 11.03.2020.
В судебном заседании, назначенном на 11.03.2020 года, представитель лица, привлекаемого к ответственности, предоставил ходатайство о прекращении производства по данному делу в связи с пропуском срока о привлечении к ответственности.
Рассмотрев данное ходатайство, суд пришел к следующему выводу.
Так, МБОУ УЧРЕЖДЕНИЕ в срок до 01.09.2019 не выполнило предложение, данное в предписании от 26.04.2019.
По общему правилу, лицо, совершившее административное правонарушение, не может быть привлечено к административной ответственности по истечении установленного ст. 4.5 КоАП РФ срока привлечения к административной ответственности.
Согласно ч. 3 ст. 4.5 КоАП РФ за административные правонарушения, влекущие применение административного наказания в виде дисквалификации, лицо может быть привлечено к административной ответственности не позднее одного года со дня совершения административного правонарушения, а при длящемся административном правонарушении - одного года со дня его обнаружения.
При этом срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушения, по которым предусмотренная нормативным правовым актом обязанность не была выполнена к определенному в нем сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока (аналогичная позиция содержится в п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях").
Исходя из требований ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Срок давности привлечения к административной ответственности должностного лица по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ составляет один год со дня истечения срока, установленного для исполнения конкретного мероприятия в предписании (постановлении, представлении, решении).
Вместе с тем совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, гражданами и юридическими лицами свидетельствует о необходимости применения двухмесячного срока давности привлечения к административной ответственности.
Согласно требованиям п. 6 ч. 1 ст. ст. 24.5 КоАП Российской Федерации производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое подлежит прекращению в случае истечения установленных ст. 4.5 КоАП Российской Федерации сроков давности привлечения к административной ответственности.
Указанный срок является пресекательным, не подлежит восстановлению либо продлению. При этом не имеют значения причины, по которым срок давности истек.
Принимая во внимание, что срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, по которому предусмотренная нормативным правовым актом обязанность не была выполнена к определённому в нем сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока, а в данном случае - с 01.09.2019 года, то производство по делу подлежит прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 4.5, п. 6 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации, в отношении УЧРЕЖДЕНИЕУЧРЕЖДЕНИЕ прекратить на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
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