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Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации, в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «НАИМЕНОВАНИЕ», адрес юридического лица: АДРЕС,
УСТАНОВИЛ:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенное адресу: АДРЕС, не выполнило предложения, данные в предписании от 17.02.2021 года, а именно: покрытие проездов, подходов и дорожек на территории имеет дефекты и механические повреждения (р. 2 п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления»). Данные нарушения были выявлены главным специалистом-экспертом территориального отдела по Красногвардейскому району Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Крым и г. Севастополю при проведении 31.01.2022 года в 18-00 часов внеплановой выездной проверки по государственному контролю (надзору).
Директор МБДОУ «НАИМЕНОВАНИЕ» ФИО 1 факт правонарушения не отрицала, однако пояснила, что ею были приняты все меры по выполнению указанного выше предписания, однако в связи с отсутствием финансирования данное предписание не исполнено в срок и нарушения не были устранены в полном объеме.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему выводу.

Согласно ст. 24.1 КоАП Российской Федерации задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.

В силу ч. 1 ст. 1.5 КоАП Российской Федерации лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.

Административная ответственность по ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации наступает за невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства.

Как следует из материалов дела, главным специалистом-экспертом территориального отдела по Красногвардейскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым 17.02.2021 года было дано предписание МБДОУ «НАИМЕНОВАНИЕ» устранить выявленные нарушения.
Согласно протоколу об административном правонарушении от 31.01.2022 года усматривается, что МБДОУ «НАИМЕНОВАНИЕ» не приняло меры к выполнению в указанный срок предложения, данные в вышеуказанном предписании, что, по мнению органа, составившего протокол об административном правонарушении, является нарушением закона со стороны данного юридического лица. 
В то же время, согласно направленным директором МБДОУ «НАИМЕНОВАНИЕ» документам, он просит выделить дополнительные средства на указанные виды работ. Финансирование Управлением образования Администрации Красногвардейского района Республики Крым на данные цели не выделены. 
Таким образом, вина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «НАИМЕНОВАНИЕ» в умышленном невыполнении предписания органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) об устранении нарушений законодательства, не нашла своего подтверждения в судебном заседании; невыполнение соответствующего предписания в указанной части связано с причинами, независящими от муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «НАИМЕНОВАНИЕ» либо его должностных лиц. 

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу об отсутствии в действиях муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «НАИМЕНОВАНИЕ» состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации, в связи с чем производство по делу подлежит прекращению на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации.
Руководствуясь п. 2 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП Российской Федерации, в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «НАИМЕНОВАНИЕ» прекратить на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

            Мировой судья                                                      
А.В. Юзефович
