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      26 марта 2019 года
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым, Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.17 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Полякова Александра Анатольевича, ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, проживающего по адресу: адрес, 
УСТАНОВИЛ:
Как установлено по делу и следует из протокола об административном правонарушении №РК-210565 от 28.12.2018, Поляков А.А. находясь на лестничной клетке по адресу: адрес умышленно уничтожил (повредил) имущество фио, а именно: повредил кабель платного телевиденья, чем причинил незначительный ущерб в размере 100 рублей.
В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в связи со смертью физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Согласно выписке из записи актов гражданского состояния Поляков А.А., ...паспортные данные, дата его смерти – 20.01.2019.
Принимая во внимание вышеизложенные обстоятельства, производство по делу об административном правонарушении в отношении Полякова А.А. подлежит прекращению на основании п. 8 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ - в связи со смертью физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 4.5, п. 8 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.17 КоАП Российской Федерации, в отношении Полякова Александра Анатольевича прекратить на основании п. 8 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи со смертью физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
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