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      21 июля 2021 года
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым, Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Катакли А.Д., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, 
установил:
28.06.2021 года на судебный участок № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым поступило дело об административном правонарушении в отношении Катакли А.Д. по ст. 19.7 КоАП РФ. 
28.06.2021 мировой судья назначил судебное заседание по данному делу на 21.07.2021.
В судебное заседание, назначенное на 21.07.2021 года, Катакли А.Д. явилась. Факт правонарушения не отрицала, однако просила суд прекратить данное дело в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Рассмотрев данное ходатайство, суд пришел к следующему выводу.
Катакли А.Д., являясь директором ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» предоставила в Межрайонную инспекцию ФНС №2 по Республике Крым бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2020 год по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП 20.04.2021 рег. №НОМЕР с нарушением установленного законодательством срока, что подтверждается квитанцией о приеме налоговой декларации (расчета), бухгалтерской (финансовой) отчетности в электронной форме..
По общему правилу, лицо, совершившее административное правонарушение, не может быть привлечено к административной ответственности по истечении установленного ст. 4.5 КоАП РФ срока привлечения к  административной ответственности.
В соответствии с ч. 1 ст. 4.5 КоАП Российской Федерации срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, составляет три месяца со дня совершения административного правонарушения.
Согласно требованиям п. 6 ч. 1 ст. ст. 24.5 КоАП Российской Федерации производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое подлежит прекращению в случае истечения установленных ст. 4.5 КоАП Российской Федерации сроков давности привлечения к административной ответственности.
Указанный срок является пресекательным, не подлежит восстановлению либо продлению. При этом не имеют значения причины, по которым срок давности истек.
Принимая во внимание, что правонарушение, вменяемое Катакли А.Д., имело место 01.04.2021 года, то производство по делу подлежит прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. 
На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 4.5, п. 6 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
постановил:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, в отношении Катакли А.Д. - прекратить на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
          Мировой судья
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