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      13 июля 2021 года
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым, Юзефович А.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Мишенькина В.В., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, 
установил:
18.06.2020 года на судебный участок № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым поступило дело об административном правонарушении в отношении Мишенькина В.В. по ст. 20.25 КоАП РФ. 
18.06.2021 мировой судья назначил судебное заседание по данному делу на 22.06.2021. 22.06.2021 в связи с отсутствием у суда сведений о надлежащем уведомлении лица, привлекаемого к ответственности, о месте и времени рассмотрения данного дела об административном правонарушении, суд отложил судебное заседание на 13.07.2021.
В судебное заседание, назначенное на 13.07.2021 года, Мишенькин В.В. не явился, извещен судом о времени и дне слушания дела по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении. Как следует из отчета об отслеживании отправлений, направленная судебная повестка выслана обратно отправителю, так как истек срок хранения. 
Согласно ч. 2 п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года №343.    
В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
В связи с изложенным, судья полагает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Мишенькина В.В.
Мишенькин В.В. не уплатил в срок до 22.03.2021 года административный штраф в размере 800 рублей, назначенный постановлением №НОМЕР от 11.01.2021 года. Постановление вступило в законную силу 22.01.2021 года.
По общему правилу, лицо, совершившее административное правонарушение, не может быть привлечено к административной ответственности по истечении установленного ст. 4.5 КоАП РФ срока привлечения к  административной ответственности.
В соответствии с ч. 1 ст. 4.5 КоАП Российской Федерации срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, составляет три месяца со дня совершения административного правонарушения.
Согласно требованиям п. 6 ч. 1 ст. ст. 24.5 КоАП Российской Федерации производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое подлежит прекращению в случае истечения установленных ст. 4.5 КоАП Российской Федерации сроков давности привлечения к административной ответственности.
Указанный срок является пресекательным, не подлежит восстановлению либо продлению. При этом не имеют значения причины, по которым срок давности истек.
Принимая во внимание, что правонарушение, вменяемое Мишенькину В.В., имело место 23.03.2021 года, то производство по делу подлежит прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. 
На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 4.5, п. 6 ч. 1 ст. 24.5, ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
постановил:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, в отношении Мишенькина В.В. - прекратить на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
          Мировой судья
                              



А.В. Юзефович
