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пгт. Красногвардейское




23 августа 2024 года

Суд в составе и.о. мирового судьи судебного участка № 56, мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Ганджаева М.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Ганджаев М.Н. 22 августа 2024 года в 19 часов 30 минут, находясь вблизи магазина ИП НАИМЕНОВАНИЕ, расположенного в АДРЕС, нанес ФИО 1 один удар ладонью правой руки в область лица. Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Ганджаев М.Н. показал, что между ним и семейством ФАМИЛИЯ на протяжении двух месяцев происходят конфликты. 22 августа 2024 года он находился возле магазина в с. НАИМЕНОВАНИЕ, где употреблял спиртное, при этом послал в магазин свою восьмилетнюю дочь. Через некоторое время дочь вышла из магазина и сказала, что ФИО 1 ее трогает. Каким именно образом ФИО 1 трогала его дочь, выяснять не стал, но когда ФИО 1 вышла из магазина, сразу же нанес ей пощечину.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Ганджаева М.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 202873 от 23 августа 2024 года указаны обстоятельства совершения Ганджаевым М.Н. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО 1, она просит принять меры и привлечь к ответственности Ганджаева М.Н., который 22 августа 2024 года примерно в 19 часов 30 минут нанес ей удар ладонью в область щеки, отчего она испытала физическую боль.
В судебном заседании потерпевшая ФИО 1 показала, что супруга Ганджаева М.Н. ревнует его к ней, поэтому на этой почве между ними происходили конфликты и в последнее время она перестала с ними общаться. 22 августа 2024 года она, находясь в магазине, заметила, что дочь Ганджаева М.Н. попросила для отца коньяк, передала продавщице деньги. Возмутившись действиями продавщицы, она сделала ей замечание. Тогда продавщица сказала, что она сама вынесет коньяк Ганджаеву М.Н. Дочери Ганджаева М.Н. ничего не говорила. Когда она, ФИО 1, вышла из магазина, то Ганджаев М.Н. без объяснения причин нанес ей пощечину, отчего она испытала физическую боль.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Ганджаева М.Н. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как причинение насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, в том числе совершение правонарушения в состоянии алкогольного опьянения, личность правонарушителя, его материальное и семейное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
Принимая во внимание, что Ганджаев М.Н. привлекался к административной ответственности, штрафы не оплачивает, обязательные работы отбывать не желает, злоупотребляет алкогольными напитками, суд признает данные обстоятельства исключительными и полагает необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста. Препятствия для назначения данного вида наказания, установленные ч. 2 ст. 3.9 КоАП Российской Федерации, отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Ганджаева М.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного ареста на 10 (десять) суток.

Согласно ч. 1 ст. 32.8 КоАП Российской Федерации постановление судьи об административном аресте исполняется органами внутренних дел немедленно после вынесения такого постановления.

Срок отбывания наказания исчислять с 23 августа 2024 года.
Зачесть в срок отбывания наказания Ганджаеву М.Н. время задержания с 01 часа 40 минут 23 августа 2024 года.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

