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15 февраля 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 15.12 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Антоненко И.С., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, 

УСТАНОВИЛ:

Антоненко И.С., являясь индивидуальным предпринимателем, в магазине-кафетерии «НАЗВАНИЕ1», расположенном по АДРЕС, в нарушение требований ст. 14 Федерального закона от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» осуществляла реализацию табачных изделий без маркировки, предусмотренной законодательством Российской Федерации (отсутствуют акцизные марки), а именно: сигарет марки «НАЗВАНИЕ2» в количестве 12 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ3» в количестве 50 пачек, сигарет марки  «НАЗВАНИЕ4» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ5» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ6» в количестве 30 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ7» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ8» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ9» в количестве 20 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ10» в количестве 30 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ11» с поддельной акцизной маркой Российской Федерации в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ12» с признаками подделки в количестве 30 пачек. Данный факт был выявлен 16 декабря 2022 года в 13 часов 48 минут.
В судебном заседании Антоненко И.С. вину признала и пояснила, что два года назад вступила в наследство и стала заниматься осуществлением торговой деятельности в магазине. У него имелось два поставщика сигарет, один из которых привозил дорогие сигареты, а другой – более дешевые. На пачках дешевых сигарет видела, что сигареты лицензированы в Российской Федерации, но не знала, что должны быть еще акцизные марки. Также данные сигареты нельзя было провести через кассовый аппарат. Понимает, что незнание законов не освобождает от ответственности. Торговля сигарет без акцизных марок в ее магазине более не осуществляется.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Антоненко И.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.12 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении от 26 января 2023 года указаны обстоятельства совершения правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись Антоненко И.С. о согласии с нарушением. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
Согласно рапорту оперативного дежурного ОМВД России по Красногвардейскому району 16 февраля 2022 года в кафетерии «НАЗВАНИЕ1» в АДРЕС был выявлен факт хранения контрафактной табачной продукции (л.д. 4).
Вина Антоненко И.С. в совершенном правонарушении также подтверждается протоколом осмотра места происшествия от 16 декабря 2022 года, начатого в 13 часов 48 минут и оконченного в 14 часов 27 минут, согласно которому в магазине индивидуального предпринимателя Антоненко И.С., расположенном по АДРЕС, обнаружены сигареты вышеуказанных марок без акцизных марок (л.д. 5 – 8).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Антоненко И.С. и квалифицирует ее действия по ч. 4 ст. 15.12 КоАП Российской Федерации, как оборот табачных изделий без маркировки, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка обязательна.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, и обстоятельства его совершения, личность Антоненко И.С., ее семейное и материальное положение. Признание вины, наличие на иждивении несовершеннолетних детей суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
При таких обстоятельствах, суд полагает возможным назначить Антоненко И.С. наказание в виде административного штрафа в минимальных размерах, предусмотренных санкцией ч. 4 ст. 15.12 КоАП Российской Федерации для должностных лиц, с конфискацией предметов административного правонарушения – табачных изделий, что обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:
Антоненко И.С. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.12 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с конфискацией предметов административного правонарушения – сигарет марки «НАЗВАНИЕ2» в количестве 12 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ3» в количестве 50 пачек, сигарет марки  «НАЗВАНИЕ4» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ5» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ6» в количестве 30 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ7» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ8» в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ9» в количестве 20 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ10» в количестве 30 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ11» с поддельной акцизной маркой Российской Федерации в количестве 10 пачек, сигарет марки «НАЗВАНИЕ12» с признаками подделки в количестве 30 пачек, находящихся в камере хранения ОМВД России по Красногвардейскому району.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Антоненко И.С., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

