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27 марта 2025 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Пртыхова М.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении № 091S20250000519 от 10 марта Пртыхов М.А., являясь руководителем ликвидационной комиссии муниципального унитарного предприятия «НАЗВАНИЕ», расположенной по АДРЕС, 05 декабря 2024 года представил в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета по форме ЕФС-1 с кадровым мероприятием «увольнение» от 30 ноября 2024 года по застрахованному лицу Староверовой В.И. в виде документа в письменной форме. В то же время в силу пп. 4 п. 2 ст. 8 Федерального закона от 01 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» Пртыхов М.А. как страхователь, у которого численность работающих застрахованных лиц, включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, за отчетный период превышает 10 человек, обязан был представить единую форму сведений в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью. 
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему выводу.

Согласно ч. 1 ст. 2.1 КоАП Российской Федерации административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Административная ответственность по ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации наступает за непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования срок либо отказ от представления в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Как усматривается из протокола об административном правонарушении, Пртыхову М.А. не вменяется ни нарушение срока предоставления сведений по форме ЕФС-1, ни предоставление таких сведений в неполном либо искаженном виде. Им допущено нарушение порядка предоставления сведений по форме ЕФС-1, поскольку они представлены в форме письменного документа, а не в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью. Указанные Пртыховым М.А. сведения являются полными и достоверными. 

Административная ответственность за данное правонарушение не предусмотрена ни ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, ни иными статьями КоАП Российской Федерации, ни законом Республики Крым об административных правонарушениях.

На основании п. 4 ст. 17 Федерального закона от 01 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» за несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей. При этом, в силу п. п. 6, 7, 9 данной статьи, при выявлении нарушения, ответственность за которое установлена настоящей статьей, должностным лицом территориального органа Фонда, установившим правонарушение, составляется акт, который подписывается этим должностным лицом, в течение пяти дней с даты его подписания вручается или направляется лицу, совершившему правонарушение. Акт, а также документы и материалы, представленные лицом, совершившим правонарушение, должны быть рассмотрены руководителем (заместителем руководителя) территориального органа Фонда и решение по ним должно быть вынесено в течение 10 дней со дня истечения срока, в течение которого страхователем могли быть представлены письменные возражения по акту. 
Таким образом, за несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов руководителем (заместителем руководителя) территориального органа Фонда применяются финансовые санкции на основании акта о выявлении нарушений, то есть за указанное деяние предусмотрена финансовая, а не административная ответственность.

Пунктом 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации установлено, что отсутствие состава административного правонарушения является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении.

При наличии хотя бы одного из обстоятельств, предусмотренных статьями 2.9, 24.5 настоящего Кодекса, а также при недоказанности обстоятельств, на основании которых возбуждено производство по делу об административном правонарушении, производство по делу об административном правонарушении подлежит прекращению. Согласно п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии хотя бы одного из следующих обстоятельств: отсутствие состава административного правонарушения.

При указанных обстоятельствах производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, в отношении Пртыхова М.А. подлежит прекращению в связи с отсутствием состава административного правонарушения. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 1.5, 1.6, 1.7, 24.5, 29.9 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, в отношении Пртыхова М.А. прекратить на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российской Федерации в связи с отсутствием в его действиях состава административного правонарушения.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

	
	


