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пгт. Красногвардейское



16 февраля 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Утянского С.Н., ДАНЫНЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Утянский С.Н. 25 декабря 2021 года в 00 часов 30 минут, находясь по АДРЕС, нанес два удара ладонью в область лица ФИО1. Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Утянский С.Н. вину признал и показал, что действительно ударил ФИО1, с которой на тот момент состоял в фактических брачных отношениях. Причиной такого поведения явилась ревность. Осознал содеянное, обещал, что подобное более не повторится.
Потерпевшая ФИО1 о дате, времени и месте рассмотрения дела уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявляла, оснований для ее непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Утянского С.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 032528 от 15 января 2022 года указаны обстоятельства совершения Утянским С.Н. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, она просит принять меры и привлечь к ответственности Утянского С.Н., который ночью 25 декабря 2021 года причинил ей телесные повреждения (л.д. 2).
Согласно объяснениям ФИО124 декабря 2021 года примерно в 20 часов 00 минут между ней и ее сожителем Утянским С.Н. произошел словесный конфликт на почве ревности, при этом он схватил ее за шею, но физической боли не причинил. Затем 25 декабря 2021 года примерно в 00 часов 30 минут она убежала к своим родителям, проживающим по АДРЕС. Спустя некоторое время туда же пришел Утянским С.Н., продолжил конфликт и нанес ей три удара по лицу (л.д. 5).
Вина Утянского С.Н. в совершении административного правонарушения также подтверждается рапортами сотрудников полиции и объяснениями свидетелей ФИО2, ФИО3, согласно которым Утянский С.Н. 25 декабря 2021 года причинил телесные повреждения ФИО1, ударив ее два раза ладонью (л.д. 6 – 10).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Утянского С.Н. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, мнение потерпевшей о неназначении строгого наказания. Признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает.

С учетом обстоятельств совершения правонарушения, суд полагает возможным не назначать правонарушителю наказание в виде административного ареста. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Утянского С.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Утянскому С.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Мировой судья






Е.А. Бардукова

