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пгт. Красногвардейское




22 апреля 2025 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 15.33 КоАП Российской Федерации, в отношении 

Федорова М.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Федоров М.А., являясь председателем товарищества собственников недвижимости «НАЗВАНИЕ», расположенного по АДРЕС, будучи обязанным в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ  «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» предоставить сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за 2024 год в срок не позднее 27 января 2025 года, несвоевременно предоставил указанные сведения в отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым, а именно: предоставил сведения 31 января 2025 года.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Федоров М.А. уведомлен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, о причинах неявки не сообщил, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявлял, оснований для его непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Федорова М.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.33 КоАП Российской Федерации.

В соответствии с ч. 1 ст. 24 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ (в ред. от 2016 года) «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» страхователи в установленном порядке осуществляют учет случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний застрахованных и связанного с ними обеспечения по страхованию, ведут государственную ежеквартальную статистическую, а также бухгалтерскую отчетность. Страхователи ежеквартально представляют в установленном порядке территориальному органу страховщика по месту их регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме, установленной страховщиком по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования:

на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом;

в форме электронного документа не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

В протоколе об административном правонарушении № 703671 от 31 марта 2025 года указаны обстоятельства совершения правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
Из формы ЕФС-1 усматривается, что сведения по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за 2024 год поступили в фонд в форме электронного документа несвоевременно, а именно: 31 января 2025 года (л.д. 6 – 8).

Из выписки из Единого государственного реестра юридических лиц усматривается, что от имени юридического лица вправе действовать без доверенности его председатель Федоров М.А. (л.д. 11 – 14), то есть именно на него возложена обязанность по своевременному предоставлению расчетов, сведений.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Федорова М.А. и квалифицирует его действия по ч. 2 ст. 15.33 КоАП Российской Федерации, как нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления сведений о начисленных страховых взносах в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации. 

 При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, в том числе фактическое предоставление документов после истечения срока, личность Федорова М.А., являющегося должностным лицом юридического лица. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде административного штрафа в пределах санкции ч. 2 ст. 15.33 КоАП Российской Федерации обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Федорова М.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.33 КоАП Российской Федерации, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 
Разъяснить Федорову М.А., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Федорову М.А., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

