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пгт. Красногвардейское



24 февраля 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Карамутдинова Р.И., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Карамутдинов Р.И. 11 августа 2021 года в 17 часов 30 минут, находясь по АДРЕС, нанес один удар правой рукой в область лица ФИО1. Своими действиями причинил потерпевшему физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Карамутдинов Р.И. вину не признал и пояснил, что между его отцом и ФИО1сложились неприязненные отношения, поскольку ранее они вели совместный бизнес, а после того, как они решили заниматься бизнесом самостоятельно, у них возникли споры относительно оставшегося общего товара. По этой причине они не хотели видеть семью ФИО1 у себя дома, разрешая им забирать бабушку на время к себе. Когда 11 августа 2021 года ФИО1 с супругой подъехали к дому, он не слышал. Увидел, когда они зашли во двор, и стал возмущаться по данному поводу. В ходе конфликта между ними завязалась драка, они толкали друг друга. Так, он один раз толкнул ФИО1 и нанес ему один или два удара по телу. Также и ФИО1 толкнул в грудь, отчего он упал на щебень. Ссылается на то, что он действовал в состоянии крайней необходимости, так как ему некуда было отойти, поскольку, если бы он стал отходить к огороду, то их могла заметить бабушка. Поскольку бабушке 88 лет, то, увидев драку, она бы стала волноваться, у нее поднялось бы давление, заболело бы сердце. Таким образом, нанося удары ФИО1, он избежал риска повреждения здоровья бабушки.
Потерпевший ФИО1 в судебном заседании просил привлечь Карамутдинова Р.И. к административной ответственности и назначить ему наказание на усмотрение суда.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Карамутдинова Р.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении № РК-385497 от 16 ноября 2021 года указаны обстоятельства совершения Карамутдиновым Р.И. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, он просит привлечь к ответственности Карамутдинова Р.И., который 11 августа 2021 года толкнул его, отчего он упал на землю и получил телесные повреждения (л.д. 2).

В судебном заседании потерпевший ФИО1 показал, что его племянник по супруге Карамутдинов Р.И. и отец последнего не дают его супруге, детям и внукам видеться с бабушкой, не объясняя причин. Говорят, что если они хотят видеть бабушку, что могут забирать на время ее к себе. В дом заходить не дают. При этом не дают и созвониться с бабушкой, чтобы договориться с ней по телефону, когда за ней приехать. 11 августа 2021 года позвонила бабушка и сказала, что хочет приехать к ним в гости. Подъехали к дому примерно в 17 часов. Стучались в ворота минут пятнадцать. Поскольку никто не выходил, то супруга вошла во двор, чтобы сопроводить бабушку к машине. Услышав нецензурную брань, он вошел во двор. Там Карамутдинов Р.И. стал оскорблять его, угрожал ему и толкнул его. От удара упал и травмировал ногу. Тогда он в ответ толкнул Карамутдинова Р.И.

В соответствии с актом судебно-медицинского освидетельствования № 349 от 12 августа 2021 года у ФИО1 при осмотре судебно-медицинским экспертом 12 августа 2021 года обнаружено повреждение в виде ссадины на наружной поверхности левой плечевой области в верхней трети неопределенной геометрической формы, прерывистого характера, размерами 6х4,5 см под корочкой, возвышающейся над уровнем окружающей кожи, на первом пальце правой стопы асептическая циркулярная марлевая повязка. Указанные повреждения возникли от действия твердого тупого предмета, возможно, в срок 11 августа 2021 года и являются повреждениями, не причинившими вреда здоровью человека (л.д. 10 – 11).

Суд не может согласиться с доводами Карамутдинова Р.И. о том, что он действовал в состоянии крайней необходимости.
Так, в соответствии со ст. 2.7 КоАП Российской Федерации не является административным правонарушением причинение лицом вреда охраняемым законом интересам в состоянии крайней необходимости, то есть для устранения опасности, непосредственно угрожающей личности и правам данного лица или других лиц, а также охраняемым законом интересам общества или государства, если эта опасность не могла быть устранена иными средствами и если причиненный вред является менее значительным, чем предотвращенный вред.
По смыслу указанной нормы лицо может действовать в состоянии крайней необходимости при наличии и доказанности существования одновременно следующих условий: существование реальной, а не мнимой либо предположительной опасности правам и законным интересам; доказанность невозможности устранения такой опасности иными средствами, которые лицо фактически предпринимало для устранения опасности; доказанность меньшей значительности причиненного вреда по сравнению с предотвращенным вредом.
Вместе с тем, в судебном заседании установлено, что Карамутдинов Р.И. и члены его семьи испытывают неприязнь к семье ФИО1, в связи с чем препятствуют данной семье видеться с бабушкой. 11 августа 2021 года ФИО1 и его супруга, зная о данной неприязни, зашли во двор дома, где проживал Карамутдинов Р.И., чтобы забрать бабушку с собой. Карамутдинов Р.И., не проявляя знаков уважения к своим родственникам (родной тете и ее супругу), старшим по возрасту, стал их выгонять со двора, не давая им забрать бабушку, то есть первым конфликт начал именно он и также первым толкнул своего дядю ФИО1. При этом он мог избежать конфликта, попросив ФИО1 и его супругу выйти со двора и вывести затем к ним бабушку. Бабушка в этот момент, со слов Карамутдинова Р.И., находилась в огороде и не видела происходившего во дворе.
Давая оценку собранным по делу и исследованным в судебном заседании доказательствам, установив фактические обстоятельства дела, суд приходит к выводу о том, что действия Карамутдинова Р.И. по причинению побоев ФИО1 носили умышленный характер, при этом его действия не связаны с крайней необходимостью.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Карамутдинова Р.И. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его материальное и семейное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Карамутдинова Р.И. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Карамутдинову Р.И., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

	
	


