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22 марта 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Щербина Д.Д., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Щербин Д.Д. 18 февраля 2023 года в 17 часов 30 минут, находясь по АДРЕС, схватил руками за шею ФИО1, пытался ее душить, а также нанес два удара ладонью по лицу, один удар кулаком в область лица. Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Щербин Д.Д. вину признал и показал, что действительно в ходе словесного конфликта душил и ударил ФИО1, с которой состоит в фактических брачных отношениях.
Потерпевшая ФИО1 показала, что Щербин Д.Д. в ходе словесного конфликта причинил ей телесные повреждения, однако в содеянном он раскаялся, принес ей извинения, в связи с чем претензий к нему более не имеет.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Щербина Д.Д. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 034388 от 17 марта 2023 года указаны обстоятельства совершения Щербином Д.Д. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, она просит принять меры и привлечь к ответственности Щербина Д.Д., который 18 февраля 2023 года причинил ей телесные повреждения (л.д. 15).
Согласно акту судебно-медицинского освидетельствования № 81 от 21 февраля 2023 года и заключению судебно-медицинской экспертизы № 82 от 22 февраля 2023 года у ФИО1 при осмотре дежурным травматологом 18 февраля 2023 года обнаружены повреждения в виде множественных ушибов, гематом головы и шеи. При осмотре судебно-медицинским экспертом 21 февраля 2023 года обнаружены повреждения в виде кровоподтеков век обоих глаз сине-зеленого цвета с желтизной по периферии, без четких контуров, пылевидных темно-красных кровоизлияний на конъюктивах век обоих глаз, кровоподтека на правой заушной области с переходом на правую боковую поверхность шеи и на латеральную поверхность правой ушной раковины неопределенной геометрической формы, сине-желтого цвета, без четких контуров, размерами 7 х 4 см, двух ссадин на правой боковой поверхности шеи в нижней трети, горизонтально ориентированных, параллельно расположенных друг к другу в нисходящем вертикальном направлении, полосчатой формы, красного цвета, размерами 6 х 0,5 см и 2 х 0,5 см. Повреждения в виде конъюктивальных кровоизлияний образовались от сдавления органов шеи. Учитывая наличие ссадин на правой боковой поверхности шеи, можно высказаться о том, что сдавление было рукой человека. Другие повреждения образовались от ударов тупыми твердыми предметами. Все указанные повреждения могли образоваться в срок 18 февраля 2023 года, они не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительную утрату общей трудоспособности и являются повреждениями, не причинившими вреда здоровью человека (л.д. 20 – 21, 35 – 36).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Щербина Д.Д. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, который по месту проживания характеризуется отрицательно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, находится в фактических брачных отношениях, несовершеннолетних детей не имеет. Признание вины суд учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде обязательных работ обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Щербина Д.Д. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 120 (ста двадцати) часов обязательных работ, но не более четырех часов в день.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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