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пгт. Красногвардейское




05 мая 2025 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Панченко А.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Панченко А.А. 08 апреля 2024 года в 01 час 40 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире № АДРЕС, осуществила заведомо ложный вызов сотрудников полиции по линии «102», сообщив, что убила ФИО1. При выезде группы незамедлительного реагирования информация не подтвердилась.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Панченко А.А. уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, о причинах неявки не сообщила, ходатайств о рассмотрении дела в ее отсутствие не заявляла. Принимая во внимание, что оснований для ее непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Панченко А.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 356374 от 08 апреля 2025 года указаны обстоятельства совершения Панченко А.А. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последней о согласии с нарушением. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
В соответствии с рапортом начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району следует, что в ходе рассмотрения материала проверки № 2572 от 08 апреля 2025 года установлено, что в действиях Панченко (Моисеенковой) А.А. усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП Российской Федерации (л.д. 3).
Согласно рапорту оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Красногвардейскому району 08 апреля 2025 года в 01 час 40 минут в ОМВД России по Красногвардейскому району поступило сообщение по телефонном линии от Моисеенковой А.А. о том, что 08 апреля 2025 года по АДРЕС она убила ФИО1. Данное сообщение зарегистрировано в КУСП № 2572 от 08 апреля 2025 года (л.д. 6).

Как указано в объяснениях свидетеля ФИО2, она в течение длительного периода времени проживает со своей знакомой Панченко (Моисеенковой) А.А. В ночь на 08 апреля в ходе распития спиртного произошел конфликт. Утром ей Панченко А.А. рассказала о том, что звонила в полицию и сообщила, что убила ее. Однако она жива, здорова, ее никто не бил, не убивал, претензий ни к кому не имеет (л.д. 7).

Из объяснений Панченко А.А. усматривается, что 08 апреля 2025 года она совместно с ФИО2 по месту проживания употребляла спиртные напитки. Вследствие конфликта она позвонила в полицию и сообщила, что убила ее. При этом представилась своей прежней фамилией – Моисеенковой. Сама же она никого не убивала (л.д. 8). 

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Панченко А.А. и квалифицирует ее действия по ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, как заведомо ложный вызов полиции.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом обстоятельств совершения правонарушения, наказание в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Панченко А.А. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Панченко А.А., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Панченко А.А., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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