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28 марта 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.10 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Великодного Р.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Великодный Р.Н. в нарушение Федерального закона от 13 декабря 1996 года № 150-ФЗ «Об оружии», Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации по месту своего жительства по АДРЕС хранил двуствольное охотничье ружье модели ИЖ-58 16 калибра. Правонарушение выявлено 30 октября 2023 года в 12 часов 03 минуты.
В судебном заседании Великодный Р.Н. вину признал и показал, что обнаружил ружье на чердаке заброшенного дома культуры. Хранил его с целью отпугивания волков, так как однажды они забрались на территорию его домовладения и загрызли теленка. Просил строго не наказывать.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Великодного Р.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.10 КоАП Российской Федерации.

В протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 101331 от 20 декабря 2023 года указаны обстоятельства совершения правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись Великодного Р.Н. о согласии с нарушением. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Из протокола обследования от 30 октября 2023 года усматривается, что по месту жительства Великодного Р.Н. в присутствии понятых обнаружены и изъяты запрещенные к обороту вещества, в том числе предмет, внешне схожий с гладкоствольным двуствольным ружьем (л.д. 14 – 16).
Поскольку оружие было изъято в ходе оперативно-розыскного мероприятия, то отсутствуют основания для признания факт сдачи оружия добровольным.

В соответствии с заключением эксперта № 5/734 от 07 ноября – 21 ноября 2023 года ружье, изъятое 30 октября 2023 года по месту жительства Великодного Р.Н., является длинноствольным, двуствольным, гладкоствольным, казнозарядным огнестрельным оружием – двуствольным охотничьим ружьем модели ИЖ-58 16 калибра, изготовленным промышленным способом. Ружье для стрельбы пригодно (л.д. 26 – 28).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Великодного Р.Н. и квалифицирует его действия по ст. 20.10 КоАП Российской Федерации, как незаконное хранение оружия и патронов к оружию, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность правонарушителя, его материальное и семейное положение, а именно: состоит в фактических брачных отношениях, имеет на иждивении троих несовершеннолетних детей, с ним также проживает двадцатилетний ребенок супруги от первого брака, официально не работает, живет за счет большого приусадебного хозяйства, периодически подрабатывает на стройке. Также суд учитывает его неудовлетворительное состояние здоровья, которое, в том числе, связано с невозможностью обратиться за квалифицированной медицинской помощью в государственное медицинское учреждение по причине отсутствия документов. Признание вины, наличие на иждивении несовершеннолетних детей суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность,  суд не усматривает.
 По мнению суда, с учетом обстоятельств совершения правонарушения, наказание в виде штрафа в размере, предусмотренном санкцией ст. 14.10 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания. Принимая во внимание общественную опасность совершенного правонарушения, суд полагает необходимым применить конфискацию патронов к оружию.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Великодного Р.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.10 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей с конфискацией тринадцати охотничьих патронов к гладкоствольным охотничьим ружьям 16 калибра и двух гильз.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Великодному Р.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Разъяснить Великодному Р.Н., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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