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21 мая 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 19.20 КоАП Российской Федерации, в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Октябрьская школа № 1» Красногвардейского района Республики Крым, ДАННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ,

УСТАНОВИЛ:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Октябрьская школа-гимназия» Красногвардейского района Республики Крым, расположенное по АДРЕС, осуществляя деятельность, не связанную с извлечением прибыли, с нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией № Л022-00112-91/00443316 от 22 августа 2019 года на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, 13 марта 2024 года в 06 часов 25 минут выпустило в рейс транспортное средство – автобус МАРКА модели МОДЕЛЬ, государственный регистрационный знак НОМЕР, под управлением водителя ФИО1 при этом не обеспечило соблюдение требований п.п. (д) п. 8 Положения о лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 07 октября 2020 года № 1616, постановления Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2020 года № 2216 «Об утверждении Правил оснащения транспортных средств категории М2, М3 и транспортных средств категории N, используемых для перевозки опасных грузов, аппаратурой спутниковой навигации», не оснастив транспортное средство работоспособной аппаратурой спутниковой навигации, отвечающей установленный требованиям, и (или) передачи информации о географической широте и долготе местоположения транспортного средства, его путевом угле и скорости движения, времени и дате фиксации местоположения транспортного средства с интервалом передачи не более 30 секунд через Государственную автоматизированную информационную систему «ЭРА-ГЛОНАСС» в Федеральную службу по надзору в сфере транспорта в реальном времени. В программном комплексе КИАСК-ТС-РВ транспортное средство не зарегистрировано.
О дате, времени и месте рассмотрения дела муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Октябрьская школа № 1» уведомлено надлежащим образом, однако в судебное заседание своего законного представителя не направило, о причинах его неявки не сообщило, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявляло, оснований для непосредственного опроса в судебном заседании законного представителя юридического лица не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в отсутствие последнего.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Октябрьская школа № 1» Красногвардейского района Республики Крым в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 19.20 КоАП Российской Федерации.

В протоколе об административном правонарушении № ПРК 2410198 от 24 апреля 2024 года указаны обстоятельства совершения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Октябрьская школа № 1» Красногвардейского района Республики Крым правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 2 – 3).

Из акта постоянного рейда № РК 006020, составленного 13 марта 2024 года в 15 часов 24 минуты, усматривается, что в результате проведения постоянного рейда установлено отсутствие сведений о транспортном средстве МАРКА модели МОДЕЛЬ, государственный регистрационный знак НОМЕР, в КИАСК ТС-РВ (л.д. 4).

Согласно протоколу инструментального обследования от 13 марта 2024 года при производстве осмотра транспортного средства – автобуса МАРКА модели МОДЕЛЬ, государственный регистрационный знак НОМЕР, в присутствии водителя ФИО1 установлено отсутствие сведений о транспортном средстве в КИАСК ТС-РВ (л.д. 7 – 8).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Октябрьская школа № 1» Красногвардейского района Республики Крым и квалифицирует его действия по ч. 2 ст. 19.20 КоАП Российской Федерации, как осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если такое разрешение (лицензия) обязательно (обязательна).

 При назначении наказания суд в соответствии с ч. 3 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, имущественное и финансовое положение юридического лица. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде предупреждения обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Октябрьская школа № 1» Красногвардейского района Республики Крым признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 19.20 КоАП Российской Федерации, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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