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15 мая 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Ольховик Т.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Ольховик Т.Н., являясь индивидуальным предпринимателем, 24 февраля 2023 года в 14 часов 10 минут в помещении нестационарного торгового объекта, расположенном между домами № АДРЕС, при оказании услуг общественного питания допустила розничную продажу алкогольной продукции – пива различных наименований в отсутствии в объекте торгового зала для обслуживания посетителей, чем нарушила требования ч. 4 ст. 16 Федерального закона № 171-ФЗ от 22 ноября 1995 года «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». 
В судебном заседании Ольховик Т.Н. вину признала и показала, что в ее торговом объекте предусмотрена не только продажа продуктов питания на вынос, но и обслуживание посетителей, желающих посидеть и выпить пива. Для этого у нее ранее были пластмассовые столики и стулья, которые сломали посетители. В связи с тяжелым материальным положением не смогла приобрести новые. Планирует в ближайшее время приобрести металлические столы и стулья с креплением к полу.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Ольховик Т.Н. в совершении административного правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации.

Так, в соответствии с ч. 4 ст. 16 Федерального закона № 171-ФЗ от 22 ноября 1995 года «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляется только в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей.

В протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 034246 от 27 февраля 2023 года указаны обстоятельства совершения Ольховик Т.Н. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).

Виновность Ольховик Т.Н. в совершении правонарушения подтверждается протоколом осмотра принадлежащего ей помещения и находящихся там вещей от 24 февраля 2023 года и фототаблицей к нему, где зафиксировано отсутствие оборудованного торгового зала для обслуживания посетителей (л.д. 22 – 24).
Принимая во внимание изложенное, суд приходит к выводу о доказанности вины Ольховик Т.Н. в совершенном административном правонарушении и квалифицирует ее действия по ч. 3 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации, как нарушение особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.17.1 настоящего Кодекса. 

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения, обстоятельства его совершения, личность Ольховик Т.Н., ее семейное и материальное положение. Признание вины в совершенном правонарушении, наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает.
По мнению суда, наказание в виде административного штрафа в минимальных размерах, предусмотренных санкцией ч. 3 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение целей и задач наказания.

С учетом отсутствия негативных последствий в результате совершенного правонарушения суд полагает возможным не назначать конфискацию алкогольной и спиртосодержащей продукции.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:
Ольховик Т.Н. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей без конфискации алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

Разъяснить Ольховик Т.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Разъяснить Ольховик Т.Н., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Вещественные доказательства: 247 бутылок, содержащих алкогольную продукцию, – возвратить по принадлежности Ольховик Т.Н.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

