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11 июня 2025 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.24 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Петрова С.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Водитель Петров С.А. 11 ноября 2024 года в 17 часов 25 минут, управляя автомобилем «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, двигаясь со стороны г. НАЗВАНИЕ в сторону г. НАЗВАНИЕ, на АДРЕС при осуществлении маневра обгона не убедился, что встречная полоса, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии, выехал на нее, где допустил столкновение с автомобилем «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, под управлением ФИО1, который двигался по своей полосе движения во встречном направлении.  В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «МАРКА» ФИО1 получил вред здоровью средней тяжести. Своими действиями Петров С.А. нарушил п. 1.5 (абзац 1), п. 10.1 (абзац 1), п. 11.1, п. 11.2 Правил дорожного движения Российской Федерации.
В судебном заседании Петров С.А. вину признал, показал, что правонарушение допустил вследствие того, что не убедился в безопасности маневра обгона, заметил автомобиль потерпевшего в последний момент и не успел увернуться. Просил назначить наказание в виде административного штрафа.

Потерпевший ФИО1 в судебном заседании просил строго не наказывать Петрова С.А., ссылаясь на то, что последний и так наказан вследствие получения травмы в дорожно-транспортном происшествии.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Петрова С.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.24 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 279283 от 17 мая 2025 года указаны обстоятельства совершения Петровым С.А. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о совершении дорожно-транспортного происшествия по неосторожности. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).

Из рапорта старшего следователя Красногвардейского межрайонного следственного отдела следует, что 11 ноября 2024 года на АДРЕС произошло дорожно-транспортное происшествие между автомобилями «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, под управлением Петрова С.А., и «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, под управлением ФИО1. В ходе проверки установлено, что водитель автомобиля «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, Петров С.А. грубо нарушил требования п. 1.5 (абзац 1), п. 10.1 (абзац 1), п. 11.1, п. 11.2 Правил дорожного движения Российской Федерации. Нарушение данных пунктов состоит в прямой причинно-следственной связи с возникновением и последствиями дорожно-транспортного происшествия, поскольку в результате  действий Петрова С.А. были поставлены в опасность его жизнь и здоровье, а также был причинен средней тяжести вред здоровью водителю автомобиля «МАРКА» ФИО1 (л.д. 3).
В ходе осмотра места дорожно-транспортного происшествия, проведенного 11 ноября 2024 года, на схеме места дорожно-транспортного происшествия и фототаблице зафиксированы все обстоятельства происшествия, подтверждающие виновность Петрова С.А. в совершении дорожно-транспортного происшествия (л.д. 4 – 11).

В соответствии с объяснениями потерпевшего ФИО1 от 05 декабря 2024 года он является самозанятым и предоставляет услуги по перевозке людей (такси), в связи с чем его автомобиль «МАРКА», на котором он осуществляет перевозки, находится в исправном состоянии. При этом каждый раз при выходе на линию он проходит медицинский осмотр и технический осмотр автомобиля в ООО «НАЗВАНИЕ», которое ему выдало разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа. 11 ноября 2024 года в 06 часов 00 минут он, как обычно, прошел предрейсовый медицинский осмотр и осмотр автомобиля, который был технически исправен. После этого он был допущен к управлению автомобилем и начал работу. В этот же день примерно в 17 часов 25 минут он со скоростью 80 – 90 км/ч двигался в сторону г. НАЗВАНИЕ по автодороге АДРЕС, но видимость не была ограничена, покрытие дороги было сухим. Он двигался с включенными фарами. Вблизи перекрестка на АДРЕС во встречном направлении двигалась со скоростью 50 км/ч колонна грузовых автомобилей. В это время водитель автомобиля «МАРКА» Петров С.А. начал маневр обгона грузовых автомобилей, выехав на его полосу движения. При этом между его автомобилем и автомобилем Петрова С.А. было расстояние примерно в 100 метров. Последний двигался со скоростью не менее 90 км/ч. Тогда он, ФИО1, стал притормаживать и сбрасывать скорость, чтобы дать возможность водителю Петрову С.А. зайти обратно на свою полосу. Однако Петров С.А. скорость не сбрасывал, расстояние между автомобилями стремительно сокращалось, вследствие чего он предпринял попытку экстренного торможения. Петров С.А., когда между автомобилями оставалось примерно 5 – 10 метров, предпринял попытку уйти от столкновения и начал выезжать на обочину полосы, по которой двигался он. Однако столкновения избежать не удалось. Контакт произошел между правой передней частью автомобиля Петрова С.А. и передней правой угловой частью его автомобиля. В результате дорожно-транспортного происшествия из моторного отсека автомобиля «МАРКА» пошел дым, из его же автомобиля пошел дым. Он вышел из автомобиля сам. Водители и пассажиры других остановившихся автомобилей стали помогать: отключили аккумуляторы для предотвращения пожара, извлекли из автомобиля «МАРКА» Петрова С.А., который получил повреждения в области ног и не мог самостоятельно передвигаться. По выходу из автомобиля он сказал кому-то из помогавших водителей: «Я виноват». Эту фразу он четко слышал. В последующем его доставили в ГБУЗ РК «Красногвардейская центральная районная больница», где ему наложили гипс и направили домой (л.д. 12 – 13).

Как следует из объяснений Петрова С.А. от 26 декабря 2024 года, 11 ноября 2024 года примерно в 16 часов 30 минут он на автомобиле «МАРКА» выехал из г. НАЗВАНИЕ в г. НАЗВАНИЕ по автодороге НАЗВАНИЕ. Двигался со скоростью 70 – 90 км/ч. На перекрестке на с. АДРЕС он догнал колонну грузовых автомобилей, которые двигались со скоростью 40 – 50 км/ч. С целью обогнать грузовые автомобили он начал маневр обгона. Выехав на полосу встречного движения, убедился в безопасности совершаемого маневра. В момент совершения обгона он неожиданно на расстоянии примерно 50 метров увидел перед собой автомобиль «МАРКА» под управлением ФИО1, который двигался по направлению в сторону г. НАЗВАНИЕ по своей полосе движения, но с выключенным светом фар. Из-за малого расстояния между автомобилями и невозможностью вернуться на полосу своего движения, он применил экстренное торможение и резко повернул влево для выезда на обочину встречного движения. Автомобиль «МАРКА» также свернул на обочину, где произошло столкновение. В последующем он был госпитализирован в ГБУЗ РК «Красногвардейская центральная районная больница» (л.д. 14 – 15).
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 96 от 26 декабря 2024 года у ФИО1 обнаружены повреждения в виде краевого перелома трапециевидной кости левой кисти со смещением. Указанное повреждение возникло от действия тупых, твердых предметов или при ударе о таковые, какими могли быть выступающие части автомобиля при дорожно-транспортном происшествии, возможно в срок 11 ноября 2024 года. Обнаруженное повреждение причинило средней тяжести вред здоровью, как повлекшее за собой длительное, более 21 дня расстройство здоровья. Имеется прямая причинно-следственная связь между полученными телесными повреждениями и дорожно-транспортным происшествием (л.д. 16 – 17).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о виновности Петрова С.А. и квалифицирует его действия по ч. 2 ст. 12.24 КоАП Российской Федерации, как нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего. 

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, обстоятельства совершения правонарушения, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение, отсутствие претензий со стороны потерпевшего. Признание вины, раскаяние в содеянном суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает.
По мнению суда, наказание в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 12.24 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Петрова С.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.24 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 

Разъяснить Петрову С.А., что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  При этом в соответствии с требованиями части 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

