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04 июня 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Рудой Т.Я., ДАННЫЕ О ЛИЧНОТИ,
УСТАНОВИЛ:

Рудая Т.Я., являясь заведующей муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «Детский сад № 5 «Антошка» Красногвардейского района Республики Крым, расположенного по АДРЕС, в нарушение п. 7 ч. 1, ч. 2, ч. 7 ст. 53 Федерального закона от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», не представила в территориальное отделение Государственного казенного учреждения Республики Крым «Центр занятости населения» в Красногвардейском районе в срок не позднее 10 марта 2024 года информацию о выполнении квоты для приема на работу инвалидов за февраль 2024 года. Информация представлена 12 марта 2024 года
В судебном заседании Рудая Т.Я. вину признала и показала, что своевременно не представила информацию о выполнении квоты для приема на работу инвалидов за февраль 2024 года в связи с техническими неполадками сайта Государственного казенного учреждения Республики Крым «Центр занятости населения».
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Рудой Т.Я. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении № МТСЗ-РК 04-04 от 07 мая 2024 года указаны обстоятельства совершения Рудой Т.Я. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации.
Факт непредоставления в установленный законом срок квоты для приема на работу инвалидов за февраль 2024 года подтверждается информацией, предоставленной территориальным отделением Государственного казенного учреждения Республики Крым «Центр занятости населения» в Красногвардейском районе № 22.1-11/657 от 29 марта 2024 года.

Из выписки из Единого государственного реестра юридических лиц усматривается, что от имени юридического лица вправе действовать без доверенности его заведующая Рудая Т.Я., то есть именно на нее как на руководителя экономического объекта возложена обязанность по предоставлению отчетности.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Рудой Т.Я. и квалифицирует ее действия по ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, как непредставление или несвоевременное представление в государственный орган, осуществляющий контроль (надзор), сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения виновного лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, первое привлечение к административной ответственности. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, административное наказание в виде предупреждения, предусмотренном санкцией ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Рудую Т.Я. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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