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16 мая 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Джелялова И.И., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Джелялов И.И. 26 февраля 2023 года в 20 часов 00 минут, находясь вблизи дома № АДРЕС, в ходе конфликта с ФИО1 распылил перцовый баллончик в область лица последнего. Своими действиями причинил потерпевшему физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Джелялов И.И. вину фактически не признал и показал, что ФИО1 без причин совершил на него нападение, преследовал его, высказывал угрозы в его адрес. Испугавшись за свое здоровье, распылил перцовый баллончик ему в лицо. Добавил, что и в дальнейшем, почувствовав угрозу в отношении себя, будет применять насилие в отношении лица, представляющего для него угрозу.
Потерпевший ФИО1 о дате, времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, ходатайствуя о рассмотрении дела в его отсутствие. Принимая во внимание, что оснований для непосредственного опроса потерпевшего в судебном заседании не имеется, суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Джелялова И.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 034400 от 10 апреля 2023 года указаны обстоятельства совершения Джеляловым И.И. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления Бычкова В.А., он просит привлечь к ответственности Джялелова И.И., который 26 февраля 2023 года примерно в 20 часов 00 минут возле магазина «НАЗВАНИЕ» распылил ему в глаза перцовый баллончик, отчего он испытал физическую боль (л.д. 2).

Согласно объяснениям потерпевшего Бычкова В.А., 26 февраля 2023 года примерно в 20 часов 00 минут возле магазина «НАЗВАНИЕ» он встретил Джелялова И.И., у которого спросил, по какой причине тот высказывает в отношении него грубости. В ответ Джелялов И.И. его толкнул. Когда он, в свою очередь, оттолкнул Джелялова И.И., тот распылил ему в лицо перцовый баллончик. Поскольку у него стали жечь глаза, то отошел в сторону. Промыв глаза, пошел к Джелялову И.И., решив выяснить, почему тот распылил в его сторону баллончик (л.д. 3).

Из объяснений свидетеля ФИО2 усматривается, что 26 февраля 2023 года примерно в 20 часов 00 минут он видел, как его сосед Джелялов И.И. разговаривает с ФИО1, но конфликта не слышал. Подходя ближе, заметил, как Джелялов И.И. распылил перцовый баллончик в область лица ФИО1 (л.д. 5). Объяснения данного свидетеля подтверждают тот факт, что потерпевший ФИО1 не предпринимал каких-либо действий, направленных на причинение телесных повреждений Джелялову И.И., и опровергают доводы Джелялова И.И. о том, что его действия вызваны необходимостью самозащиты. 

Постановлением мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым от 16 января 2023 года Джелялов И.И. привлекался к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, однако по состоянию на дату совершения нового правонарушения – 26 февраля 2023 года указанное постановление в законную силу не вступило. Таким образом, действия Джелялова И.И. не содержат уголовно наказуемого деяния.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Джелялова И.И. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, который ранее неоднократно привлекался за совершение различных правонарушений (мелкое хулиганство, нарушение тишины и покоя граждан), разведен, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, его состояние здоровья, тяжелое материальное положение. Наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка суд учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Джелялова И.И. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Джелялову И.И., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

