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  10 июня 2021 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу, Адаменя В.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Адаменя В.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении Адамень В.А. 30 января 2021 года в 16 часов 30 минут на 18-м километре автодороги Кореновск – Тимошевск в Краснодарском крае, управляя автомобилем «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, при совершении обгона пересек линию разметки 1.1, выехав на полосу встречного движения.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему выводу.
Частью 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.
В соответствии с ч. 1 ст. 4.5 КоАП Российской Федерации срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 настоящего Кодекса, составляет три месяца.
На основании ч. 4 ст. 4.5 КоАП Российской Федерации в случае удовлетворения ходатайства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, о рассмотрении дела по месту жительства данного лица срок давности привлечения к административной ответственности приостанавливается с момента удовлетворения данного ходатайства до момента поступления материалов дела судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело, по месту жительства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что вменяемое Адаменю В.А. правонарушение совершено 30 января 2021 года (л.д. 1). Определением заместителя начальника ОГИБДД ОМВД России по Кореновскому району Краснодарского края от 30 января 2021 года по ходатайству Адаменя В.А. дело передано в ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым по месту жительства последнего (л.д. 5). Материалы дела поступили начальнику ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым 26 февраля 2021 года (л.д. 6). 
Следовательно, по настоящему делу срок давности привлечения Адаменя В.А. к административной ответственности по ч. 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации истек 26 мая 2021 года, поэтому в силу п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российское Федерации производство по данному делу об административном правонарушении подлежит прекращению за истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. Адамень В.А. в судебном заседании не возражал против прекращения дела по указанному основанию.
С учетом изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 12.15 КоАП Российской Федерации, в отношении Адаменя В.А. прекратить в силу п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП Российское Федерации за истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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