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29 июня 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Смирновой А.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:

Смирнова А.А., являясь директором ООО «НАЗВАНИЕ», расположенного по АДРЕС, в нарушение Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», не представила в срок по 31 марта 2023 года в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 2 по Республике Крым бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2022 год.

О дате, времени и месте рассмотрения дела Смирнова А.А. уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, о причинах неявки не сообщила, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявляла. Принимая во внимание, что оснований для ее непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Смирновой А.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении № 910623135000117 от 15 мая 2023 года указаны обстоятельства совершения Смирновой А.А. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2КоАП Российской Федерации.
Факт непредоставления упрощенной бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022 год подтверждается сведениями из АИС Налог-3 (print screen).

Из выписки из Единого государственного реестра юридических лиц усматривается, что от имени юридического лица – ООО «НАЗВАНИЕ» вправе действовать без доверенности его директор Смирнова А.А., то есть именно на нее как на руководителя экономического объекта возложена обязанность по предоставлению отчетности.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Смирновой А.А. и квалифицирует ее действия по ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, как непредставление в государственный орган, осуществляющий контроль (надзор), сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения виновного лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, первое привлечение к административной ответственности. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, административное наказание в виде предупреждения, предусмотренном санкцией ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Смирновой А.А. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
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