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08 июня 2021 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.7 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Елисеева Р.О., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Елисеев Р.О. 05 июня 2021 года в 12 часов 05 минут возле дома АДРЕС управлял транспортным средством – автомобилем «ВАЗ-21061», государственный регистрационный знак НОМЕР, будучи лишенным права управления транспортными средствами, чем нарушил п. 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации.
В ходе рассмотрения данного дела Елисеев Р.О. вину признал. Пояснил, что знал о лишении его права управления транспортными средствами, однако водительское удостоверение не сдавал, так как его необходимо сдавать по месту регистрации, а он почти все время находился за пределами Республики Крым. Транспортными средствами не управлял, однако 05 июня 2021 года в то время, как отец находился на работе, нужно было везти мать в больницу на перевязку.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Елисеева Р.О. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 105529 от 05 июня 2021 года указаны обстоятельства совершения Елисеевым Р.О. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
В соответствии с протоколом серии 82 ОТ № 017965 от 05 июня 2021 года Елисеев Р.О. отстранен от управления транспортным средством (л.д. 3).
Постановлением мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым от 16 февраля 2017 года Елисеев Р.О. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП Российской Федерации, с назначением наказания в виде 30 000 рублей штрафа и лишением права управления транспортными средствами сроком на полтора года. Постановление не обжаловано, вступило в законную силу 28 февраля 2017 года (л.д. 4 – 5).
Водительское удостоверение изъято у Елисеева Р.О. только 05 июня 2021 года.
При таких обстоятельствах, суд, оценив все представленные доказательства в их соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП Российской Федерации, приходит к выводу о доказанности вины Елисеева Р.О. и квалифицирует его действия по ч. 2 ст. 12.7 КоАП Российской Федерации, как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, обстоятельства совершения правонарушения, личность правонарушителя. Признание вины суд признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
Учитывая смягчающее административную ответственность обстоятельство, влияние назначенного наказания на условия жизни семьи Елисеева Р.О., суд полагает, что наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Елисеева Р.О. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 
Разъяснить Елисееву Р.О., что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
На основании ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП Российской Федерации при уплате штрафа не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. 
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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