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06 августа 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Закирьяева Р.К., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Закирьяев Р.К., являясь директором муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ» Красногвардейского района Республики Крым, расположенного по АДРЕС, не предоставил в срок по 25 января 2024 года в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета по форме ЕФС-1 за 2023 год. Сведения представлены 05 февраля 2024 года.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Закирьяев Р.К. извещен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, о причинах неявки не сообщил, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявлял, оснований для его непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Закирьяева Р.К. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации.

В протоколе об административном правонарушении № 091S20240002053 от 10 июля 2024 года указаны обстоятельства совершения правонарушения. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).

Актом о выявлении правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования обязательного социального страхования № 091S182400000969 от 12 апреля 2024 года подтверждается факт несвоевременного направления директором муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ» Красногвардейского района Республики Крым отчета ЕФС-1 СТАЖ (исходная) за 2023 год (л.д. 11).
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «НАЗВАНИЕ» Красногвардейского района Республики Крым зарегистрировано в качестве плательщика в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым 08 февраля 2015года, то есть именно с указанного периода на его должностных лиц возложена обязанность по предоставлению отчета по застрахованным лицам (л.д. 2).

Выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц подтверждается тот факт, что от имени юридического лица вправе действовать без доверенности его директор Закирьяев Р.К., то есть именно на него возложена обязанность по предоставлению вышеуказанных сведений (л.д. 3 – 7).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Закирьяева Р.К. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, как непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования срок либо отказ от представления в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Закирьяева Р.К. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. 
В соответствии с ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП Российской Федерации за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных ч. 2 ст. 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 настоящей статьи. 

В силу ч. 2 ст. 3.4 КоАП Российской Федерации предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
Учитывая, что рассматриваемое правонарушение выявлено в ходе государственного контроля, оно совершено Закирьяевым Р.К. впервые и отсутствуют доказательства причинения допущенным правонарушением вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не причиняется имущественный ущерб, суд полагает, что соблюдены все положения для применения ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП Российской Федерации, и считает возможным назначить Закирьяеву Р.К. административное наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 3.4, 4.1.1, 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Закирьяева Р.К. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, и назначить ему административное наказание с применением ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП Российской Федерации в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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