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пгт. Красногвардейское




06 июля 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.5 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Плоского С.С., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Плоский С.С., являясь директором общества с ограниченной ответственностью «НАЗВАНИЕ», расположенного по АДРЕС, в нарушение пп. 4 п. 1, п.п. 3 п. 3.4 ст. 23, п. 2 ст. 423, п. 7 ст. 431 Налогового кодекса Российской Федерации не представил в срок не позднее 30 июля 2021 года расчет по страховым взносам за полугодие 2021 года. Фактически расчет представлен 08 сентября 2021 года.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Плоский С.С. уведомлен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, о причинах неявки не сообщил, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявлял, оснований для его непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Плоского С.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении № 91032206400102600002 от 30 марта 2022 года указаны обстоятельства совершения Плоским С.С. правонарушения. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1 – 2).
Виновность Плоского С.С. также подтверждается актом налоговой проверки № 3222 от 16 декабря 2021 года (л.д. 15 – 17).
Из выписок из Единого государственного реестра юридических лиц усматривается, что от имени юридического лица общества с ограниченной ответственностью «НАЗВАНИЕ» вправе действовать без доверенности его директор Плоский С.С. (л.д. 21 – 26), то есть именно на него возложена обязанность по своевременному составлению и направлению налоговых деклараций.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Плоского С.С. и квалифицирует его действия по ст. 15.5 КоАП Российской Федерации, как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Плоского С.С., который ранее к административной ответственности не привлекался. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде предупреждения обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Плоского С.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП Российской Федерации, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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