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07 августа 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Куртева А.В., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, 

УСТАНОВИЛ:

Куртев А.В. 19 июля 2024 года в 19 часов 00 минут, находясь возле дома № АДРЕС, схватил ФИО1 за две руки и толкнул ее.  Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Куртев А.В. вину признал и показал, что между его семьей и семьей потерпевшей, проживающей по соседству, на протяжении нескольких лет происходят конфликты. Это связано с тем, что соседи содержат много домашней живности (птицы, коз, коров), но недостаточно за ней смотрят, в результате чего птицы и животные заходят на его территорию, ломают посаженные им растения. 15 июля 2024 года птицы соседей стали выедать траву на его газоне. Он с помощью собаки стал выгонять птицу со своей территории, вследствие чего собака задушила несколько цыплят. Дочь ФИО1 стала конфликтовать, проклинала их. Его супруга отвечала на это. За уничтожение цыплят она заплатила соседям 5 000 рублей и принесла извинения. Несмотря на это, 19 июля 2024 года в 17 часов 10 минут дочь ФИО1находясь в состоянии алкогольного опьянения, продолжила конфликт. Вначале она стала стучать граблями по абрикосу, который рос на его территории, но ветви которого располагаются и на территории ФИО1 Затем она порвала сетку рабицу, зашла на его территорию, сняла с его шорты. Тогда он схватил ее и стал выталкивать со своей территории. Это увидела ФИО1 и пришла к ней на помощь. Тогда он схватил ее руками за обе ее руки чуть выше локтей и толкнул ее, выпихивая со своей территории. После этого ФИО1 упала.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Куртева А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 203087 от 05 августа 2024 года указаны обстоятельства совершения Куртева А.В. правонарушения, а также имеется собственноручная запись последнего о согласии с нарушением. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, она просит принять меры и привлечь к ответственности ее соседа Куртева А.В., который 19 июля 2024 года примерно в 19 часов 00 минут, находясь возле ее дома, причинил ей телесные повреждения, схватив ее за горло, за руки и ударив об ворота, отчего у нее образовались синяки и ссадины на руках (л.д. 3).
В судебном заседании ФИО1 показала, что между ее семьей и семьей Куртевых часто происходят конфликты. Все началось с того, что собака Куртева А.В. покусала ее ребенка, после чего его супруга купила ребенку шоколадку и просила не говорить об укусе своим родителям. 19 июля 2024 года она услышала крики своей дочери. Прибежав, увидела, что Куртев А.В. намотал волосы ее дочери себе на руку и тащил ее. Она вступилась за дочь. После этого Куртев А.В. подошел к ней сзади, накинул ей руку на шею спереди (в области зоба), стал душить и, не отпуская шею, ударил ее головой о ворота. После этого Куртев А.В. стал толкать ее, отчего она упала и ударилась о велосипед.
Согласно акту судебно-медицинского освидетельствования № 622 от 23 июля 2024 года у ФИО1 обнаружены повреждения в виде кровоподтеков (2) на передней поверхности грудной клетки слева в проекции 3-го ребра по окологрудинной линии, кровоподтека на передне-наружной поверхности правого плеча в средней трети, кровоподтека на передне-наружной поверхности правого плеча с переходом на задне-наружную поверхность локтевой области, верхнюю среднюю и нижнюю треть предплечья по задне-наружной поверхности, ссадины на передней поверхности правого плеча в нижней трети с переходом на наружную поверхность локтевой области и верхнюю треть наружной поверхности предплечья, кровоподтека на наружной поверхности левого локтевого сустава, кровоподтека на задней поверхности левого предплечья в верхней трети, кровоподтеков (3) на передней поверхности левого бедра в средней трети, кровоподтека на передней поверхности левого бедра в средней трети. Указанные повреждения образовались от действия тупых предметов, возможно, в срок 19 июля 2024 года. Они не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью.
Данным актом судебно-медицинского освидетельствования полностью подтвержден факт совершения Куртевым А.В. насильственных действий в отношении ФИО1 путем хватания ее руками за руки и толкания, в результате чего она упала и получила повреждения также и от падения. Причинение физической боли потерпевшей вследствие совершения в отношении нее насильственных действий Куртев А.В. в судебном заседании не отрицал.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Куртева А.В. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Куртева А.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.
Разъяснить Куртеву А.В., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Куртеву А.В., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

