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27 июля 2021 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.24 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Казаряна Н.П., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Казарян Н.П., находящийся под административным надзором, 06 июля 2021 года в 00 часов 22 минуты отсутствовал по месту своего проживания по АДРЕС, чем нарушил административное ограничение – запрет на пребывание вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства, с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, установленное решением Красногвардейского районного суда Республики Крым от 14 апреля 2021 года на основании Федерального закона от 06 апреля 2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». 
В судебном заседании Казарян Н.П. вину признал и пояснил, что не находился в ночное время по месту жительства по тем основаниям, что находился на дне рождения у друга.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Казаряна Н.П. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.24 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении № РК-384836 от 07 июля 2021 года указаны обстоятельства совершения правонарушения, в котором имеется собственноручная запись Казаряна Н.П. о согласии с протоколом. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Согласно решению Красногвардейского районного суда Республики Крым от 14 апреля 2021 года в отношении Казаряна Н.П. установлен административный надзор на срок 1 год, а также установлены ограничения, в том числе и запрет пребывания вне жилого или иного помещения, являющегося местом жительства либо пребывания, с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут (л.д. 10 – 13).
В соответствии с актом посещения поднадзорного лица по месту жительства Казарян Н.П. на момент осуществления проверки 06 июля 2021 года в 00 часов 22 минуты отсутствовал по месту своего жительства (л.д. 3об.). 
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Казаряна Н.П. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 19.24 КоАП Российской Федерации, как несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность правонарушителя. Признание Казаряном Н.П. вины в совершенном правонарушении и наличие у него на иждивении несовершеннолетнего ребенка суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает.
Суд полагает необходимым назначить Казаряну Н.П. наказание в виде штрафа в размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 19.24 КоАП Российской Федерации, что обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Казаряна Н.П. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.24 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.
Разъяснить Казаряну Н.П., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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