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09 ноября 2020 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.6 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Новиковой И.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИНАЗВАНИЕ,
УСТАНОВИЛ:
Новикова И.Н., являясь должностным лицом – главным бухгалтером ООО «НАЗВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС, в нарушение п. 3 ст. 289 Налогового кодекса Российской Федерации не обеспечила представление в налоговый орган в срок не позднее 28 июля 2020 года необходимый для осуществления налогового контроля налоговый расчет по налогу на прибыль организаций за 1 квартал 2020 года в отношении ООО «НАЗВАНИЕ» За НАЗВАНИЕ Симферополь, расположенного по адресу: АДРЕС. Фактически расчет представлен 30 июля 2020 года.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Новикова И.Н. уведомлялась путем направления судебной повестки, которая вернулась в адрес судебного участка с отметкой «за истечением срока хранения». Таким образом, Новикова И.Н. отказалась от своего права на получение судебных извещений и, следовательно, от участия в судебном заседании, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Новиковой И.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП Российской Федерации.
Так, согласно п. 3 ст. 289 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики обязаны представлять в налоговый орган налоговые декларации (налоговые расчеты) не позднее 28 календарных дней со дня окончания соответствующего отчетного периода.
В протоколе об административном правонарушении № 91092027400043100001 от 30 сентября 2020 года указаны обстоятельства совершения Новиковой И.Н. правонарушения. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1 – 2).
Также вина Новиковой Н.И. подтверждается актом № 07-26/2646 об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушений (л.д. 3 – 4).
В соответствии с приказом генерального директора ООО «НАЗВАНИЕ» от 10 июня 2019 года Новикова Н.И. принята на должность главного бухгалтера указанного предприятия с 12 июня 2019 года (л.д. 17).
Должностной инструкцией главного бухгалтера ООО «НАЗВАНИЕ» (разделом 5) предусмотрено, что главный бухгалтер несет ответственность за невыполнение или ненадлежащее выполнение своих трудовых функций и порученных ему задач (л.д. 13 – 15).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Новиковой Н.И. и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 15.6 КоАП Российской Федерации, как непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Новиковой Н.И. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 15.6 КоАП Российской Федерации для должностных лиц, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Новикову И.Н. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП Российской Федерации, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.
Разъяснить Новиковой Н.И., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
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