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17 ноября 2020 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Джалялова С.Р., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Джалялов С.Р. 05 сентября 2020 года в 21 час 30 минут возле дома АДРЕС управлял транспортным средством – автомобилем «ВАЗ-21093», государственный регистрационный знак НОМЕР, находясь в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушила требования п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Джалялов С.Р. уведомлялся надлежащим образом путем направления судебных повесток по месту его регистрации и месту фактического проживания, однако повестки вернулись в судебный участок с отметкой «за истечением срока хранения». Таким образом, Джалялов С.Р. не воспользовался своим правом на получение судебных извещений, что свидетельствует о том, что он отказался от своего права на участие в судебном заседании. Принимая во внимание изложенное, а также то, что не имеется необходимости в непосредственном опросе Джалялова С.Р., суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие. 
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Джалялова С.Р. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 083386 от 02 октября 2020 года указаны обстоятельства совершения Джаляловым С.Р. правонарушения. Также имеется собственноручная запись последнего о том, что он поругался с девушкой, выпил спирт, отвозил подругу друга. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
Из результатов освидетельствования с применением технического средства измерения Alcotest 6810 и акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения серии 61 АА № 137432, проведенного 05 сентября 2020 года в 21 час 33 минуты, усматривается, что Джалялов С.Р. находится в состоянии алкогольного опьянения (0,98 мг/л) (л.д. 4 – 5).
Согласно тестам и акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения серии 35 № 000663 от 05 сентября 2020 года у Джалялова С.Р. установлено состояние опьянения. Первое исследование проводилось с помощью технического измерения МЕТА АКП2 05 сентября 2020 года в 23 часа 46 минут, алкоголь в выдохе составил 0,757 мл/г. Второе исследование проводилось с помощью этого же технического средства измерения 06 сентября 2020 года в 00 часов 02 минуты, алкоголь в выдохе составил 0,681 мл/г. также в акте со слов Джалялова С.Р. указано, что он выпил 400 г водки (л.д. 7 – 8).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Джалялова С.Р. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, как управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, обстоятельства совершения правонарушения, личность правонарушителя. Признание Джаляловым С.Р. своей вины при составлении протокола об административном правонарушении суд признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, наказание в виде штрафа с лишением права управления транспортными средствами на минимальный срок, предусмотренный санкцией ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Джалялова С.Р. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок полтора года.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 
Разъяснить Джалялову С.Р., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Разъяснить Джалялову С.Р., что на основании ст. 32.7 КоАП Российской Федерации течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные ч.ч. 1 – 3 ст. 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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