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25 сентября 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Левинского Г.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Левинский Г.А. 01 января 2024 года в 18 часов 40 минут, находясь в подъезде дома № АДРЕС, нанес один удар кулаком правой руки в область носа ФИО1. От удара потерпевший упал, после чего Левинский Г.А. нанес последнему не менее трех ударов по лицу. Своими действиями причинил потерпевшему физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Левинский Г.А. вину признал и показал, что действительно нанес ФИО1 несколько ударов в ходе конфликта, возникшего после употребления алкоголя. После первого удара у потерпевшего вылетел зуб.
Потерпевший ФИО1 о дате, времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявлял, оснований для его непосредственного опроса не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Левинского Г.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 203125 от 25 сентября 2024 года указаны обстоятельства совершения Левинским Г.А. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1 от 01 января 2024 года, он просит привлечь к ответственности Левинского Г.А., который 01 января 2024 года примерно в 18 часов 40 минут причинил ему телесные повреждения, отчего он испытал физическую боль (л.д. 4).
Согласно письменным объяснениям потерпевшего ФИО1 01 января 2024 года примерно в 18 часов 40 минут его супруга пожаловалась на шум в подъезде. Он, выйдя в подъезд, увидел Левинского Г. и ФИО2 и попросил их вести себя тише, так как у него маленький ребенок. После этого Левинский Г. нанес ему удар кулаком в область носа, отчего он испытал физическую боль. От удара он упал на лестничный пролет, после чего Левинский Г. нанес ему не менее трех ударов по лицу. Затем ФИО2 оттащил от него Левинского Г. и они ушли (л.д. 13).

В соответствии с актом судебно-медицинского освидетельствования № 2 от 02 января 2024 года у ФИО1 обнаружены следующие телесные повреждения: множественные ссадины скуловой и щечной области слева, ссадины (2) в верхней трети левой ушной раковины, ссадина спинки носа справа, ссадина скуловой области справа, кровоподтек в проекции тела грудины на уровне прикрепления 3-го ребра, кровоподтек в проекции 8 – 9 ребер по срединной линии слева, ссадина в проекции гребня подвздошной кости слева. Указанные телесные повреждения образовались от действия тупых предметов, возможно в срок 01 января 2024 года, и являются повреждениями, не причинившими вреда здоровью (л.д. 22 – 23).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Левинского Г.А. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение, многократное привлечение к административной ответственности за совершение различных правонарушений, оформление документов для направления на СВО. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела и личности Левинского Г.А., наказание в виде штрафа в максимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Левинского Г.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Левинскому Г.А., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Левинскому Г.А., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

