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13 ноября 2020 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Джумаевой Ш.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Джумаева Ш.Н., проживая по АДРЕС, не уплатила в срок до 04 ноября 2020 года административный штраф в размере 500 рублей, назначенный постановлением инспектора ЦАФАП ГИБДД МВД по Республике Крым от 11 августа 2020 года за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП Российской Федерации.
О дате, времени и месте рассмотрения дела Джумаева Ш.Н. уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, ходатайствуя о рассмотрении дела в ее отсутствие.
В силу с ч. 4 ст. 29.6 КоАП Российской Федерации дело об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест, рассматривается в день получения протокола об административном правонарушении и других материалов дела. 
Среди видов наказаний санкция ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации предусматривает административный арест.
Однако на основании ч. 3 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации  административный арест, предусмотренный частью 1 настоящей статьи, не может применяться к лицу, которое не уплатило административный штраф за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса и зафиксированного с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи.
Из материалов дела усматривается, что правонарушение, которое предусмотрено ч. 2 ст. 12.9 КоАП Российской Федерации и за совершение которого Джумаева Ш.Н. не уплатила штраф в установленный законом срок, было зафиксировано с применением технических средств.
При таких обстоятельствах, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство Джумаевой Ш.Н. и рассмотреть дело в ее отсутствие. 
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Джумаевой Ш.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 083364 от 10 ноября 2020 года указаны обстоятельства совершения правонарушения. Протокол составлен согласно требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
В соответствии с постановлением по делу об административном правонарушении от 11 августа 2020 года, вынесенным инспектором ЦАФАП ГИБДД МВД по Республике Крым, Джумаева Ш.Н. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП Российской Федерации, с назначением административного штрафа в размере 500 рублей (л.д. 4).
Постановление вступило в законную силу 01 января 2019 года. Штраф подлежал оплате в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу, однако оплачен только 04 сентября 2020 года.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Джумаевой Ш.Н. и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность правонарушителя. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность, суд не усматривает. Суд полагает, что наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Джумаеву Шафу Немат-Кызы признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: АДРЕС. 
Разъяснить Джумаевой Ш.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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