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18 октября 2021 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.26 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Сабдиева А.Э., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Сабдиев А.Э. в 11 часов 20 минут 11 сентября 2021 года, находясь по АДРЕС, на автомобиле «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, осуществлял транспортировку лома и отходов черного металла без документов, чем нарушил Правила обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001 года № 369.
В судебном заседании Сабдиев А.Э. вину признал и пояснил, что вынужден заниматься сбором металлолома и его транспортировкой в нарушение действующего законодательства, так как ему необходимо кормить семью. 
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Сабдиева А.Э. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.26 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении № РК-393899/1317 от 11 сентября 2021 года указаны обстоятельства совершения правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись Сабдиева А.Э. о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
В протоколе осмотра транспортного средства от 11 сентября и фототаблице к нему зафиксировано, что в автомобиле «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, имеется лом черного металла, а также напольные весы (л.д. 7 – 9).
Как усматривается из акта взвешивания от 11 сентября 2021 года, в автомобиле «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, имеется лом черного металла весом 790 кг (л.д. 10 – 12).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Сабдиева А.Э. и квалифицирует его действия по ст. 14.26 КоАП Российской Федерации, как нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов (приема, учета, хранения, транспортировки).
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение. 
Признание вины и наличие на иждивении троих несовершеннолетних детей суд признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность.

Обстоятельством, отягчающим ответственность, суд признает повторное совершение однородного административного правонарушения, то есть совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию в соответствии со ст. 4.6 КоАП Российской Федерации за совершение однородного административного правонарушения, поскольку Сабдиев А.Э. в течение года многократно привлекался к административной ответственности по ст. 14.26 КоАП Российской Федерации (л.д. 14 – 18). 

По мнению суда, наказание в виде штрафа в максимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 14.26 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

Принимая во внимание, что Сабдиев А.Э., несмотря на многократное привлечение к административной ответственности по ст. 14.26 КоАП Российской Федерации, продолжает нарушать требования Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, суд полагает необходимым применить конфискацию предметов административного правонарушения – лома черного металла весом 790 кг.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Сабдиева А.Э. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.26 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 2 500 (двух тысяч пятисот) рублей с конфискацией предметов административного правонарушения – лома черного металла весом 790 кг, находящегося на хранении у ФИО1 (л.д. 13).
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Сабдиеву А.Э., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

	
	


