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30 октября 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Архипцева В.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Архипцев В.А. 05 сентября 2024 года в 09 часов 30 минут, находясь по АДРЕС, нанес ФИО1 несколько ударов правой рукой по затылку, хватал ее руками за руки, шею, укусил правую руку. Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Архипцев В.А. вину признал и показал, что супруга, увидев у него в телефоне сообщение знакомой, приревновала его. Подумав, что это любовница. На этой почве между ними произошел конфликт. Поскольку он ранее, находясь на СВО, был контужен, у него повреждена психика. Вследствие этого он не сдержался и нанес удары супруге. Глубоко об этом сожалеет, тем более что супруга была на большом сроке беременности. В настоящее время с супругой примирились.
Потерпевшая ФИО1 о дате, времени и месте рассмотрения дела уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, ходатайствуя о рассмотрения дела в ее отсутствие, оснований для ее непосредственного опроса не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности ФИО1 в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 250802 от 29 октября 2024 года указаны обстоятельства совершения ФИО1 правонарушения, а также имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, она просит принять меры и привлечь к ответственности ее супруга Архипцева В.А., который 05 сентября 2024 года примерно в 09 часов 30 минут по месту жительства причинил ей телесные повреждения, от которых она испытала физическую боль (л.д. 6).
Согласно письменным объяснениям потерпевшей ФИО1 05 сентября 2024 года примерно в 09 часов 30 минут она увидела в телефоне супруга сообщение его любовнице. Она спросила у него, что это значит, он же в ответ попытался забрать у нее телефон. Тогда она написала любовнице, чтобы она больше не писала его супругу. После этого ее супруг схватил ее рукой за шею, другой рукой стал наносить ей удары по затылку, в правую руку, хватал ее рукой за голову, бил о мебель, отчего она испытала физическую боль. При этом она находилась на девятом месяце беременности. С целью самозащиты она нанесла супругу удар ногой в пах, после чего он остановился. Затем была вызвана скорая помощь и ее увезли в родильное отделение. Беременность прервана не была (л.д. 6).

Из заключения судебно-медицинской экспертизы № 774 от 05 сентября 2024 года усматривается, что в связи с непредоставлением медицинской документации, неясным характером телесных повреждений, клиническим течением и исходом повреждений в настоящее время судить о степени тяжести вреда, причиненного здоровью, не представляется возможным. В то же время при исследовании были выявлен телесные повреждения: в волосистой части головы лобной области в центре кровоподтек синего цвета неправильной формы, с нечеткими контурами, размерами 2,5х2 см; аналогичный кровоподтек в теменной области слева размерами3х2,4 см; на левой боковой поверхности шеи чтерые кровоподтека, расположенные по всей длине, аналогичных свойств, багрового цвета, размерами 4х2 см, 2,5х1,5 см, 1,7х1 см, 3х2,5 см на участке 9х6 см; аналогичный кровоподтек на правой боковой поверхности шеи в нижней трети размерами 3,5х1 см; аналогичный кровоподтек синего цвета на кончике носа размерами 1,5х1 см; на лбу в центре линейная ссадина под корочкой темно-красного цвета, расположенная выше уровня окружающих тканей, поперечно направленная, размерами 1,1х0,2 см; на задней поверхности правого предплечья в верхней трети аналогичный кровоподтек размерами 3,5х3 см (л.д. 19 – 20).
Телесные повреждения, обнаруженные у потерпевшей ФИО1 в ходе производства судебно-медицинской экспертизы, полностью совпадают с ее показаниями, данными в ходе проверки.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Архипцева В.А. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность Архипцева В.А., его семейное и материальное положение, отсутствие претензий со стороны потерпевшей. Признание вины, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, а также то, что Архипцев В.А. является ветераном боевых действий, суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Архипцева В.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Архипцеву В.А., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Архипцеву В.А., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова

