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28 декабря 2020 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Скульбеды А.В., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:
Скульбеда А.В. 10 декабря 2020 года в 18 часов 58 минут возле дома № 170 по ул. Тельмана в пгт. Октябрьское Красногвардейского района Республики Крым управлял транспортным средством – автомобилем «Lada 210740», государственный регистрационный знак НОМЕР, находясь в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушил требования п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.
В судебном заседании Скульбеда А.В. вину признал в полном объеме и пояснил, что выпил водки, после чего бывшая супруга позвонила и попросила заплатить алименты на содержание ребенка, ссылаясь на то, что хочет сделать покупки к празднику. Самый ближайший банкомат находится в пгт. Октябрьском Красногвардейского района, поэтому он сел за руль автомобиля. Знал, что в состоянии алкогольного опьянения управлять транспортным средством нельзя.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Скульбеды А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации.
Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 АП № 097229 от 10 декабря 2020 года указаны обстоятельства совершения Скульбедой А.В. правонарушения. Также имеется собственноручная запись последнего о том, что он согласен с протоколом и что он выпил 100 г водки. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).
Протоколом серии 82 ОТ № 017992 от 10 декабря 2020 года Скульбеда А.В. отстранен от управления транспортным средством при наличии достаточных оснований полагать, что он при управлении транспортным средством находится в состоянии опьянения (л.д. 3).
Из результатов освидетельствования с применением технического средства измерения Alcotest 6810 и акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения серии 61 АА № 140385, проведенного 10 декабря 2020 года в 19 часов 10 минут, усматривается, что Скульбеда А.В. находится в состоянии алкогольного опьянения (1,35 мг/л) (л.д. 4 – 5).
Управление Скульбедой А.В. транспортным средством в состоянии опьянения подтверждается и видеозаписью от 10 декабря 2020 года (л.д. 8).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Скульбеды А.В. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, как управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.
При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, обстоятельства совершения правонарушения, личность правонарушителя. Признание Скульбедой А.В. своей вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность. Обстоятельств, отягчающих ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, наказание в виде штрафа с лишением права управления транспортными средствами на минимальный срок, предусмотренный санкцией ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Скульбеду А.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок полтора года.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 
Разъяснить Скульбеде А.В., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.
Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  
Разъяснить Скульбеде А.В., что на основании ст. 32.7 КоАП Российской Федерации течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные ч.ч. 1 – 3 ст. 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.
Мировой судья
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