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пгт. Красногвардейское



11 декабря 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., с участием прокурора Кобзарева А.В., лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении, Вязовиковой Н.Н., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 11.32 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Вязовиковой Н.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Вязовикова Н.Н., являясь должностным лицом – старшей медсестрой отделения «НАЗВАНИЕ» ГБУ РК «НАЗВАНИЕ», расположенном по АДРЕС, в нарушение ч. 7 ст. 46 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», п. п. 12, 18, 21 Порядка и периодичности проведения предсменных, предрейсовых, послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечня включаемых в них исследований, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30 мая 2023 года № 266н, 01 ноября 2023 года, 02 ноября 2023 года, 03 ноября 2023 года при проведении предрейсового осмотра водителей не провела сбор жалоб, визуальный осмотр, выявление наличия признаков алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и (или) остаточных явлений такого опьянения, общую термометрию, измерение артериального давления на периферических артериях и исследование пульса, количественное определение алкоголя в выдыхаемом воздухе, определение наличия психоактивных веществ в моче, не подготовила заключения о результатах медицинского осмотра с занесением указанных данных в Журнал регистрации предрейсового (послерейсового) медицинского осмотра водителей ГБУ РК «НАЗВАНИЕ».
В судебном заседании Вязовикова Н.Н. вину признала и показала, что фактически предрейсовые осмотры водителей в указанные дни проводила, однако поскольку ее торопили принять памперсы для престарелых и инвалидов, подписать документы, то она отвлеклась и не занесла данные о предрейсовых осмотрах в соответствующий Журнал. Знает, что такое недопустимо и она совершила грубую ошибку. Просила строго ее не наказывать, сославшись на то, что более правонарушений допускать не будет.

Прокурор Кобзарев А.В. в судебном заседании просил признать Вязовикову Н.Н. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.32 КоАП Российской Федерации, ссылаясь на то, что, кроме слов последней, нет доказательств проведения ею предрейсовых осмотров. При этой ей, как старшей медсестре, известно о необходимости заполнения соответствующего Журнала. С учетом того, что правонарушение совершено Вязовиковой Н.Н. впервые, она раскаялась в содеянном, просил назначить ей наказание в виде штрафа в минимальном размере.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Вязовиковой Н.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.32 КоАП Российской Федерации.

В постановлении о возбуждении дела об административном правонарушении от 20 ноября 2023 года указаны обстоятельства совершения Вязовиковой Н.Н. правонарушения (л.д. 1 – 4).

Согласно приказу директора ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» от 30 июня 2016 года № 63-к старшей медсестрой отделения «НАЗВАНИЕ» ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» назначена Вязовикова Н.Н. (л.д. 24).

В соответствии с п. 2.18 должностной инструкции, утвержденной директором ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» 09 января 2023 года, и приказом директора ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» от 09 января 2023 года № 97-ОД старшая медсестра отделения «НАЗВАНИЕ» ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» осуществляет проведение предрейсовых, послерейсовых медицинских осмотров водителей учреждения (л.д. 26 – 32).
Актом проверки от 29 октября 2023 года требований жилищно-коммунального законодательства при размещении информации в ГИС ЖКХ со стороны ООО «НАЗВАНИЕ» и фототаблицей к нему установлено, что по состоянию на 03 марта 2023 года в ГИС ЖКХ не размещена информация о состоянии расчетов потребителей ООО «НАЗВАНИЕ» в части начисления денежных средств по каждому жилому помещению в многоквартирных домах АДРЕС (платежные документы) за сентябрь 2023 года (л.д. 7 – 11).
Как усматривается из копии Журнала регистрации предрейсового (послерейсового) медицинского осмотра водителей ГБУ РК «НАЗВАНИЕ» за 01 ноября 2023 года, 02 ноября 2023 года, 03 ноября 2023 года, в нем не указаны данные при проведении предрейсового осмотра водителей о проведении сбора жалоб, визуального осмотра, выявления наличия признаков алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и (или) остаточных явлений такого опьянения, общей термометрии, измерении артериального давления на периферических артериях и исследования пульса, количественного определения алкоголя в выдыхаемом воздухе, определения наличия психоактивных веществ в моче, заключении о результатах медицинского осмотра (л.д. 17 – 20).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Вязовиковой Н.Н. и квалифицирует ее действия по ст. 11.32 КоАП Российской Федерации, как нарушение установленного порядка проведения обязательных предварительных, периодических, предрейсовых или послерейсовых медицинских осмотров. 

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Вязовиковой Н.Н., ее семейное и материальное положение, первое привлечение к административной ответственности. Признание вины суд признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность, обстоятельств, отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. При таких обстоятельствах, суд полагает, что наказание в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 11.32 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Вязовикову Н.Н. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.32 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (двух тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Вязовиковой Н.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Разъяснить Вязовиковой Н.Н., что в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа или административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова
