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28 ноября 2023 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Велиева Т.Г., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Велиев Т.Г. 26 октября 2023 года в 17 часов 00 минут, находясь в доме № АДРЕС, нанес ФИО1 один удар кулаком в область предплечья и схватил ее за предплечье. Своими действиями причинил потерпевшей физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Велиев Т.Г. вину не признал и показал, что хотел помириться с бывшей супругой ФИО1, для чего намеревался ее обнять. Однако она стала его оскорблять, ударила его в ухо, отчего они испытал физическую боль, но заявлять об этом в полицию не стал. При этом Велиеву С.Н. не бил, а только схватил ее за предплечье.

О дате, времени и месте рассмотрения дела потерпевшая ФИО1 уведомлена надлежащим образом, однако в судебное заседание не явилась, ходатайств об отложении рассмотрения дела не заявляла, оснований для ее непосредственного опроса не имеется, в связи с чем суд полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Велиева С.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 101150 от 23 ноября 2023 года указаны обстоятельства совершения Велиевым С.Н. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается заявления ФИО1, она просит привлечь к ответственности бывшего супруга Велиева Т.Г., который 26 октября 2023 года в 17 часов 00 минут по адресу ее проживания причинил ей телесные повреждения в области правой руки, нанеся несколько ударов кулаком, отчего она испытала физическую боль (л.д. 3).
Согласно показаниям потерпевшей ФИО1 26 октября 2023 года примерно в 17 часов 00 минут, когда она вернулась с работы домой, к ней пришел ее бывший супруг Велиев Т.Г., который находился в состоянии алкогольного опьянения. Он стал выражаться грубой нецензурной бранью, а также нанес ей несколько ударов кулаком в область правого предплечья. От ударов она испытала физическую боль. Данный конфликт произошел в присутствии совместного несовершеннолетнего сына ФИО2, длился конфликт примерно в течение часа (л.д. 4).
Аналогичные показания дал и несовершеннолетний свидетель ФИО2, опрошенный в присутствии законного представителя ФИО3(л.д. 5).

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Велиева Т.Г. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как причинение насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, личность правонарушителя, его материальное и семейное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. Суд не признает в качестве смягчающего обстоятельства наличие у него несовершеннолетнего ребенка, поскольку правонарушение совершено в присутствии данного ребенка и негативно сказалось на его психике. Кроме того, как установлено в судебном заседании, алименты на содержание своего ребенка он не уплачивает, за что в настоящий момент привлечен к уголовной ответственности.
Принимая во внимание, что Велиев Т.Г. многократно привлекался к административной ответственности, однако должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и продолжает совершать административные правонарушения, а также то, что он злоупотребляет алкоголем и, тратя заработанные денежные средства на приобретение алкоголя, не сможет оплатить административный штраф, он не желает отбывать наказание в виде обязательных работ, назначенных ранее по делу об административном правонарушении, суд признает данные обстоятельства исключительными и полагает необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста. Препятствия для назначения данного вида наказания, установленные ч. 2 ст. 3.9 КоАП Российской Федерации, отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Велиева Т.Г. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного ареста на 15 (пятнадцать) суток.

Согласно ч. 1 ст. 32.8 КоАП Российской Федерации постановление судьи об административном аресте исполняется органами внутренних дел немедленно после вынесения такого постановления.

Срок отбывания наказания исчислять с 28 ноября 2023 года с момента задержания.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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