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23 ноября 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Мандрика Л.М., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
УСТАНОВИЛ:

Мандрик Л.М., являясь председателем товарищества собственников недвижимости «НАЗВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС, не предоставил в срок до 15 сентября 2022 года в Государственное учреждение – Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Крым отчет по застрахованным лицам по форме СЗВ-М (исходная) за август 2022 года в отношении одного застрахованного лица. Отчет предоставлен 17 сентября 2022 года.
В судебном заседании Мандрик Л.М. вину признал и показал, что отчет своевременно не представил по причине здоровья (высокая температура).
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Мандрика Л.М. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации.

Так, в соответствии с требованиями п.п. 2.2 п. 1 ст. 11 Федерального закона Российской Федерации № 27-ФЗ от 01 июня 2004 года «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице.

В протоколе об административном правонарушении № 225 от 25 октября 2022 года указаны обстоятельства совершения правонарушения. Протокол составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1).

Товарищество собственников недвижимости «НАЗВАНИЕ» зарегистрировано в качестве плательщика в Государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым 09 июня 2016 года, то есть именно с указанного периода на его должностных лиц возложена обязанность по предоставлению отчета по застрахованным лицам (л.д. 2).

Выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц подтверждается тот факт, что от имени юридического лица – товарищества собственников недвижимости «НАЗВАНИЕ» вправе действовать его председатель Мандрик Л.М., то есть именно на него возложена обязанность по предоставлению вышеуказанного отчета (л.д. 3 – 5).

Согласно извещению о доставке отчет формы СЗМ-М за август 2022 года в отношении одного застрахованного лица от товарищества собственников недвижимости «НАЗВАНИЕ» поступил в отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе по электронной почте 17 сентября 2022 года (л.д. 6 – 9).

Доводы Мандрика Л.М. о невозможности своевременного направления отчета по причине высокой температуры не являются основанием для освобождения его от административной ответственности, поскольку, как усматривается из представленной им медицинской справки, он находился на амбулаторном лечении. Согласно пояснениям Мандрика Л.М. в судебном заседании, рабочий компьютер, с которого направляется отчет, находится в квартире, расположенной на соседнем этаже с квартирой, в которой он проживает. Таким образом, высокая температура не препятствовала ему представить отчет своевременно. 

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Мандрика Л.М. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, как непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования. 

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер правонарушения и обстоятельства его совершения, личность Мандрика Л.М. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не установил. По мнению суда, наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Мандрика Л.М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП Российской Федерации, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Мандрику Л.М., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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