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22 ноября 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Беловол С.И., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Беловол С.И. 08 ноября 2022 года в 17 часов 46 минут, находясь по месту своего проживания по АДРЕС, осуществила заведомо ложный вызов сотрудников полиции по линии «102», сообщив, что в огороде ее соседей находятся разобранные оцинкованные трубы. При выезде следственно-оперативной группы информация не подтвердилась.
В судебном заседании Беловол С.И. вину фактически не признала и показала, что рядом с огородами по ее улице проходит недействующий водопровод, принадлежащий бывшему колхозу. Она и некоторые соседи хотели, чтобы водопровод был восстановлен, но некоторые соседи стали его демонтировать, обрезая трубы на своем участке огорода. Тогда она позвонила в полицию и сообщила, что ее соседи крадут трубы. При этом она видела, что на огороде соседей, проживающих в доме № АДРЕС (точный номер дома ей неизвестен), находятся обрезанные трубы. В полицию о краже труб не сообщала.
Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Беловол С.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 034363 от 17 ноября 2022 года указаны обстоятельства совершения Беловол С.И. правонарушения. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
В соответствии с рапортом участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району у него находится материал по сообщению Беловол С.И. о нахождении в огороде соседей разобранных оцинкованных труб. При выезде следственно-оперативной группы Беловол С.И. пояснила, что на линию «102» не звонила, о каких трубах идет речь ей не известно. При прослушивании ФОБОС установлено, что 08 ноября 2022 года в 17 часов 46 минут на пишущую линию «102» ОМВД России по Красногвардейскому району поступил телефонный звонок. В ходе беседы заявительница представила Беловол С.И. и назвала номер телефона, который действительно ей принадлежит (л.д. 3).
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля участковый оперуполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району ФИО1 показал, что после получения сообщения Беловол С.И. следственно-оперативная группа прибыла на место примерно в течение часа, однако трубы ни на одном из огородов соседей обнаружены не были. Обращался за объяснениями к председателю сельского совета, однако тот сообщил, что на балансе сельского совета указанный Беловол С.И. водопровод не состоит. О краже водопроводных труб ни одному из соседей ничего не известно.
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Беловол С.И. и квалифицирует ее действия по ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, как заведомо ложный вызов полиции.
Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его семейное и материальное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом обстоятельств совершения правонарушения, наказание в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, обеспечит достижение задач и целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Беловол С.И. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Беловол С.И., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья
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