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30 ноября 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, в отношении 
Савенкова Д.С., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

УСТАНОВИЛ:

Савенков Д.С. 27 августа 2022 года в 21 час 00 минут, находясь по АДРЕС, нанес ФИО1 три удара кулаком в область лица. Своими действиями причинил потерпевшему физическую боль и страдания, что не повлекло последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации.

В судебном заседании Савенков Д.С. показал, что ранее встречался с сестрой потерпевшего ФИО2. Потом по обоюдному согласию они расстались, она стала встречаться с другим мужчиной. 27 августа 2022 года вечером он занес ФИО2 ее вещи п попросил ее отдать его вещи, которые находились у нее. Они спокойно разговаривали. Когда пришел ФИО1, то сразу начал наносить ему удары, ничего не объясняя. Тогда он также нанес потерпевшему три удара. Признает, что между ними имело место обоюдная драка.
Потерпевший ФИО1 о дате, времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился, ходатайствуя о рассмотрении дела в его отсутствие. Принимая во внимание, что оснований для его непосредственного опроса в судебном заседании не имеется, суд полагает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Суд, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к выводу о виновности Савенкова Д.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации.

Так, в протоколе об административном правонарушении серии 82 01 № 033925 от 05 октября 2022 года указаны обстоятельства совершения Савенковым Д.С. правонарушения, в том числе имеется собственноручная запись последнего о согласии с протоколом. Протокол отвечает требованиям ст. 28.2 КоАП Российской Федерации (л.д. 1). 
Как усматривается из заявления ФИО1, он просит принять меры к Савенкову Д.С., который 27 августа 2022 года причинил ему телесные повреждения в виде ссадин на лице (л.д. 4).
Согласно объяснениям ФИО1 27 августа 2022 года примерно в 21 час 00 минут ему позвонила бабушка и сообщила, что к ним домой приехал Савенкой Д.С., зашел во двор без разрешения и хочет поговорить с его сестрой, которая не хотела с ним разговаривать. Когда приехал домой, то между ним и Савенковым Д.С. произошел конфликт, в ходе которого последний нанес ему 3 – 4 удара кулаком в область лица (л.д. 7).

В соответствии с объяснениями свидетеля ФИО2 ранее она состояла в отношениях с Савенковым Д.С. 27 августа 2022 года примерно в 21 час 00 минут он приехал к ней домой, зашел без разрешения во двор и стал разговаривать, желая помириться. Она попросила его уйти. О происходящем бабушка сообщила ее брату, который приехал домой примерно через 15 минут. Между братом и Савенковым Д.С. произошел конфликт, в ходе которого последний нанес ее брату около четырех ударов кулаком. Она стала их разнимать. После этого Савенков Д.С. сел в автомобиль и уехал (л.д. 8).
Согласно акту судебно-медицинского освидетельствования № 401 от 29 августа 2022 года у ФИО1 обнаружено повреждение в виде ссадины у наружного края левой надбровной дуги размерами 1,5 х 0,1 см под красно-коричневой корочкой, возвышающейся над уровнем окружающей кожи, которое возникли от действия твердого, тупого предмета, возможно, в срок 27 августа 2022 года (л.д. 12).
При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о доказанности вины Савенкова Д.С. и квалифицирует его действия по ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, как нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Оснований для прекращения производства по делу и освобождения привлекаемого лица от административной ответственности суд не усматривает.

При назначении наказания суд в соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП Российской Федерации учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его материальное и семейное положение, мнение потерпевшей о неназначении строгого наказания. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих ответственность, суд не усматривает. По мнению суда, с учетом конкретных обстоятельств дела, наказание в виде штрафа обеспечит достижение задач и целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9 – 29.11 КоАП Российской Федерации, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Савенкова Д.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Разъяснить Савенкову Д.С., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП Российской Федерации штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП Российской Федерации.

Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 КоАП Российской Федерации будет взыскана в принудительном порядке.  

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Красногвардейский районный суд Республики Крым через суд, вынесший постановление.

Мировой судья






Е.А. Бардукова
