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04 марта 2022 года



                                      г. Симферополь 
 
Мировой   судья судебного участка № 6 Железнодорожного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь)  Заевская Н.В., рассмотрев в открытом  судебном заседании дело об административном правонарушении, в отношении 
Шведова А.С.,ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 19.5 ч.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
Шведов А.С., будучи директором АО «НАИМЕНОВАНИЕ») не выполнил в срок до ДАТА пункты 1,2,4,5,7,9,10,11,12,13,15,17,18,19,20 законного предписаниф государственного пожарного надзора №  от ДАТА.
В судебное заседание Шведов А.С. не явился, уведомлен надлежащим образом о месте и времени судебного заседания. 
Исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях Шведова А.С. состава правонарушения, предусмотренного ст. 19.5 ч.12 КоАП РФ, исходя из следующего.

Как установлено судом на основании распоряжения главного государственного инспектора г. Симферополя по пожарному надзору от ДАТА №  была проведена внеплановая выездная проверка АО «КРП МТО «Агроснаб», в ходе которой были выявлены нарушения требований Федерального закона от 21.12.1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», и вынесено предписание №  по выявленным нарушением с установлением срока устранения нарушений до ДАТА (л.д.51-59).
Согласно решению начальника ОНД по г. Симферополю УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым от ДАТА №  была проведена внеплановая выездная проверка АО «КРП МТО «Агроснаб» с целью проверки выполнения предписания №  от ДАТА (л.д.11-14), по результатам проведения которой был составлен Акт выездной проверки №  от ДАТА (л.д.15-23), где отражены выявленные нарушения, а именно не выполнение в установленный срок ранее выданного пункты 1,2,4,5,7,9,10,11,12,13,15,17,18,19,20 предписания №  от ДАТА. 

Состав ч.12 ст. 19.5 КоАП РФ является формальным, объективная сторона заключается в невыполнении в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, об устранении нарушений законодательства, то есть для привлечения к административной ответственности достаточно самого факта невыполнения требований предписания.

Сведений о том, что директор АО «НАИМЕНОВАНИЕ» обжаловал предписание, уведомил ОНД по г. Симферополю УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым о невозможности выполнения требований предписания в установленный срок либо обращался с ходатайством о продлении этого срока, в материалах дела не имеется и суду не представлено. О наличии объективных причин, препятствующих исполнению предписания, в ОНД по г. Симферополю УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым не сообщалось.

Законность требований вынесенного предписания сомнений не вызывает, что подтверждается совокупностью исследованных материалов дела.

Оценив представленные доказательства в их совокупности по правилам ст.26.11 КоАП РФ, мировой судья пришел к выводу о доказанности виновности Шведова А.С. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.12 ст.19.5 КоАП РФ.

        Согласно ст. 4.1 ч.3 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

           Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, личность Шведова А.С., признавшего вину, что суд расценивает как смягчающие  обстоятельства, суд пришел к выводу о возможности назначить административное наказание в виде штрафа в нижнем пределе, установленном санкцией ст. 19.5 ч.12 КоАП РФ.

             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                                      ПОСТАНОВИЛ: 
директора АО «НАИМЕНОВАНИЕ» Шведова А.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.5 ч.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 3000 (три тысячи) рублей.
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 

РЕКВИЗИТЫ

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым  (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) в указанный срок.  Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

  Постановление может быть обжаловано в Железнодорожный районный суд   г.Симферополя Республики Крым в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации, в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
Мировой судья




ПОДПИСЬ                               Н.В. Заевская

