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                           г. Симферополь 
 
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из отдела судебных приставов по Железнодорожному району г.Симферополя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Крым, в отношении  
Илларионова А.Б., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.17  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
Илларионов А.Б., являясь кандидатом в депутаты Мирновского  сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва по Мирновскому пятнадцатимандатному избирательному округу, в нарушение требований п. 9 ст. 59 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п. 2 ч. 2 ст. 72, ч. 4 ст. 72 Закона Республики Крым от 05.06.2014 № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым», в установленный законом  срок, не позднее чем через 30  дней со дня официального опубликования результатов выборов (результаты выборов опубликованы в печатном издании «Сельски1й труженик Крыма» №    - ДАТА), до ДАТА включительно не предоставил в Территориальную избирательную комиссию Симферопольского района итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств, выделенных на подготовку и проведение выборов.
Илларионов А.Б. в судебном заседании вину признал в полном объеме.

Заслушав Илларионова А.Б., изучив материалы дела, оценив представленные доказательства в их совокупности, суд приходит к следующим выводам.

В соответствии с п. 1 ст. 69  Закона Республики Крым от 05.06.2014 № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым» (далее - Закон №17-ЗРК)   кандидат создает собственный избирательный фонд для финансирования своей избирательной кампании в период после письменного уведомления окружной избирательной комиссии о своем выдвижении (самовыдвижении) до представления документов для регистрации.

В соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 72  Закона №17-ЗРК, п. 9 ст. 59 Федерального Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» кандидат не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов обязан представить в соответствующую избирательную комиссию итоговый финансовый отчет о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования, а также обо всех расходах, произведенных за счет средств своего избирательного фонда.

При этом, обязанность представления в соответствующую избирательную комиссию финансового отчета возлагается на кандидата, уполномоченного представителя избирательного объединения по финансовым вопросам (ч. 4 ст. 72  Закона №17-ЗРК).

 Часть 1 статьи 5.17 КоАП РФ устанавливает ответственность за непредоставление кандидатом, лицом, являвшимся кандидатом, лицом, избранным депутатом или на иную выборную должность, либо избирательным объединением, инициативной группой по проведению референдума, иной группой участников референдума, кредитной организацией в установленный законом срок отчета, сведений об источниках и о размерах средств, перечисленных в избирательный фонд, фонд референдума, и обо всех произведенных затратах на проведение избирательной кампании, кампании референдума, неполное предоставление в соответствии с законом таких сведений либо предоставление недостоверных отчета, сведений.

 В судебном заседании установлено, что ДАТА решением территориальной избирательной комиссии Симферопольского района (с полномочиями окружной избирательной комиссии Мирновского пятнадцатимандатного избирательного округа) №  Илларионов А.Б. зарегистрирован кандидатом в депутаты Мирновского сельского совета Симферопольского района Республики Крым второго созыва по Мирновскому пятнадцатимандатному избирательному округу.

Результаты  выборов депутатов  Мирновского сельского совета Симферопольского района Республики Крым ДАТА официально опубликованы в газете «Сельский труженик Крыма» №.

Однако, в нарушение п. 2 ч. 2 ст. 72  Закона №17-ЗРК, п. 9 ст. 59 Федерального Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Илларионов А.Б. не представил в территориальную избирательную комиссию Симферопольского района в установленный законом срок итоговый финансовый отчет.

Виновность Илларионова А.Б. в совершении инкриминированного правонарушения подтверждается: протоколом №  об административном правонарушении от ДАТА; решением контрольно-ревизионной службы территориальной избирательной комиссии  Симферопольского района от ДАТА № ; решением территориальной избирательной комиссии  Симферопольского района от ДАТА  № ; решением территориальной избирательной комиссии  Симферопольского района от ДАТА  № ; решением территориальной избирательной комиссии  Симферопольского района  от ДАТА № , заявлением Илларионова А.Б. от ДАТА; подтверждением о получении документов от ДАТА; выпиской из газеты  «Сельский труженик Крыма» №  от ДАТА.
Согласно п.1 п.4.5 КоАП РФ, срок привлечения вышеуказанного лица к административной ответственности – не истёк. Оснований для прекращения производства по данному делу – не установлено.  

Процессуальных нарушений и обстоятельств, исключающих производство по делу, не установлено. Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований закона, противоречий не содержит. Права и законные интересы Илларионова А.Б. при составлении протокола об административном правонарушении нарушены не были.

При назначении меры административного наказания за административное правонарушение, мировой судья, в соответствии с требованиями ст.4.1 КоАП РФ, учитывает характер совершённого административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, а также обстоятельства, смягчающие или отягчающие административную ответственность.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является признание вины Илларионовым А.Б. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.

При определении вида и размера административного наказания, оценив все собранные по делу доказательства в их совокупности, учитывая конкретные обстоятельства правонарушения, данные о личности виновного, мировой судья считает необходимым назначить Илларионову А.Б.  административное наказание в виде штрафа минимально предусмотренном санкцией данной части статьи размере.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст.5.17, ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,-
ПОСТАНОВИЛ:
Илларионова А.Б., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.17  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере  20000 (двадцать тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) в указанный срок.  Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью.
Мировой судья

                     ПОДПИСЬ           

          
Н.В. Заевская

