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                          г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, в отношении

Ковальчука К.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
   
УСТАНОВИЛ:
Ковальчук К.В., будучи привлечённым к административной ответственности постановлением инспектора по ИАЗ ЦАФАП ОДД ГИБДД УМВД России по г. Севастополю от ДАТА за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.12.9 ч.2 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 500 руб., вступившим в законную силу ДАТА, не уплатил административный штраф в сумме 500 руб. в срок, предусмотренный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ.

В судебном заседании Ковальчук К.В.. вину не признал, пояснив, что о нарушении ПДД и административном штрафе он не знал, письмо получил кто-то из членов семьи.
Заслушав Ковальчука К.В.., изучив материалы дела, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что в действиях Ковальчука К.В. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 
Виновность Ковальчука К.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, подтверждается совокупностью имеющихся в материалах дела доказательств: протоколом №  от   ДАТА об административном правонарушении, с которым Ковальчук К.В. ознакомлен, копию получил (л.д. 1); копией постановления № от ДАТА (л.д. 5), отчётом об отслеживании отправления с  почтовым идентификатором  (л.д. 6).
В соответствии со ст. 26.11 КоАП РФ судья оценивает доказательства по делу по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности.

Доводы Ковальчука К.В. о том, что он не получал постановление о штрафе являются несостоятельными и  опровергаются материалами дела. 

При таких обстоятельствах в действиях Ковальчука К.В. усматривается состав правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, а именно неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
Согласно ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Согласно ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, а также учитывая данные о личности Ковальчука К.В., мировой судья приходит к выводу о возможности назначить административное наказание в виде штрафа. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, 
ПОСТАНОВИЛ:
Ковальчука К.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного    ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме 1000 (одна тысяча) рублей. 

Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Разъяснить, что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым  (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) в указанный срок.  Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью.
Мировой судья



ПОДПИСЬ                                     Н.В. Заевская 


