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                        г. Симферополь 
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, в отношении

Общества с ограниченной ответственностью «ЮЖДОР», АДРЕС, ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
Постановлением заведующей отделом надзора за соблюдением трудового законодательства Республики Крым, старшим государственным инспектором Инспекции по труду Республики Крым  №   о назначении административного наказания  от ДАТА, юридическое лицо – ООО «ЮЖДОР» признано виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, с назначением наказанием в виде административного штрафа в размере 40 000 рублей. 
В срок, предусмотренный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ, который истёк ДАТА, штраф по постановлению №   от ДАТА  уплачен не был.
В судебное заседание представитель ООО «ЮЖДОР» не явился,  директор направил ходатайство, в котором  не возражает против привлечения к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ и просит назначить наказание  в виде штрафа в размере ниже минимального размера, предусмотренного санкцией статьи.. 
Изучив материалы дела об административном правонарушении, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях юридического лица ООО «ЮЖДОР» состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 
Как установлено судом, ООО ЮЖДОР», будучи привлечённым к административной ответственности постановлением №  о назначении административного наказания  от ДАТА за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 40000 руб., вступившим в законную в законную силу с ДАТА, не уплатило административный штраф в сумме 40000 руб. в срок, предусмотренный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ, в связи с чем был составлен протоколе об административном правонарушении № от ДАТА (л.д.2-6). 
Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства совершения ООО «ЮЖДОР» данного правонарушения подтверждаются копией постановления Крым  №   о назначении административного наказания  от ДАТА, согласно которой ООО «ЮЖДОР» привлечено к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде штрафа в сумме 40000 руб., согласно резолютивной части которого ООО «ЮЖДОР» разъяснены требования ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ о том, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, и последствия неуплаты штрафа в установленный законом срок.
Согласно положениям пунктов 1 и 2 статьи 5 Закона о банкротстве под текущими платежами понимаются денежные обязательства и обязательные платежи, возникшие после даты принятия заявления о признании должника банкротом, если иное не установлено названным Законом. Требования кредиторов по текущим платежам не подлежат включению в реестр требований кредиторов. Кредиторы по текущим платежам при проведении соответствующих процедур, применяемых в деле о банкротстве, не признаются лицами, участвующими в деле о банкротстве.

Статьей 2 Закона о банкротстве к перечню обязательных платежей отнесены и административные штрафы.

Таким образом, в силу названных положений Закона о банкротстве текущими платежами в деле о банкротстве являются, в частности, обязательные платежи, возникшие после принятия заявления о признании должника банкротом.

Следовательно, квалификация требования об уплате административного штрафа в качестве текущего зависит от момента совершения правонарушения.

Поскольку в рассматриваемом случае правонарушение совершено Предприятием после принятия Арбитражным судом Республики Крым заявления о признании его несостоятельным (банкротом) к производству, то требование об уплате административного штрафа является текущим и подлежит удовлетворению вне очереди за счет конкурсной массы преимущественно перед кредиторами, требования которых возникли до принятия такого заявления.

В соответствии с частью 2 статьи 2.1 КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Приведённые обстоятельства свидетельствуют о том, что Предприятием не предприняты все зависящие от него меры по соблюдению действующего законодательства с учётом норм Закона о банкротстве, и, как следствие, о наличии его вины в неуплате административного штрафа в установленный законом срок.
При таких обстоятельствах в действиях ООО «ЮЖДОР» имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ, а именно неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
Основания для прекращения производства по делу об административном правонарушении в отношении ООО «ЮЖДОР» отсутствуют.
Согласно ст. 4.1 ч.3 КоАП РФ при назначении административного наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность

В соответствии с п.3.2 ст. 4.1 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей.

Принимая во внимание, что минимальный размер административного штрафа для ООО «ЮЖДОР» по данному делу составляет 80000 рублей, то положения п.3.2 ст.4.1 КоАП РФ применению не подлежат.

На основании вышеизложенного, учитывая характер совершенного административного правонарушения,  учитывая отсутствие как смягчающих так и отягчающих обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о возможности назначить наказание в виде штрафа в минимальном размере.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:
Общество с ограниченной ответственностью «ЮЖДОР» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 80000 (восемьдесят тысяч) рублей. 

Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Согласно ст.31.5 КоАП РФ судом может быть предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым. 
Мировой судья

                      ПОДПИСЬ                                  Н.В. Заевская          

