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                           г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, рассмотрев дело об административном правонарушении, в отношении  
Шерфединова А.Ш., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч.4.1 ст. 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
Шерфединов А.Ш. ДАТА ВРЕМЯ в г. Симферополе, АДРЕС, управлял транспортным средством – автомобилем НАИМЕНОВАНИЕ, государственный регистрационный знак НОМЕР, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси в нарушение требований п. 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090.

В судебном заседании Шерфединов А.Ш. вину признал в полном объеме.
Выслушав Шерфединова А.Ш., исследовав материалы дела, суд пришел к следующему.
Как установлено судом Шерфединов А.Ш. ДАТА ВРЕМЯ в г. Симферополе, АДРЕС, управлял транспортным средством – автомобилем НАИМЕНОВАНИЕ, государственный регистрационный знак НОМЕР, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси.
Помимо признания Шерфединовым А.Ш.  вины, факт совершения им правонарушения, предусмотренного ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ подтверждается собранными по делу достаточными доказательствами, а именно: протоколом об административном правонарушении НОМЕР от ДАТА, составленным в отношении Шерфединова А.Ш. компетентным лицом в соответствии с требованиями ст.28.2. КоАП РФ, с которым Шерфединов А.Ш.  ознакомлен, в графе пояснений указал, что согласен с правонарушением (л.д.1), протоколом об изъятии вещей и документов НОМЕР от ДАТА, согласно которому в присутствии двух понятых был изъят опознавательный фонарь легкового такси (л.д.2).
Согласно ст. 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 года N 69-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ" деятельность по 
перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта РФ осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого уполномоченным органом исполнительной власти соответствующего субъекта РФ. Разрешение должно находиться в салоне легкового такси и предъявляться по требованию пассажира, должностного лица уполномоченного органа или сотрудника государственной инспекции безопасности дорожного движения.
В соответствии с требованиями п. 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих на кузове (боковых поверхностях кузова) цветографическую схему легкового такси и (или) на крыше – опознавательный фонарь легкового такси, в случае отсутствия у водителя такого транспортного средства выданного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. 
При таких обстоятельствах в действиях Шерфединова А.Ш. имеется состав правонарушения, предусмотренного ч.4.1 ст. 12.5 КоАП РФ, а именно управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси.

Согласно ч.2 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, а также учитывая данные о личности Шерфединов А.Ш., официально не трудоустроенного, который признал свою вину, мировой судья пришел к выводу о необходимости назначить ему административное наказание в виде штрафа с конфискацией предмета административного правонарушения. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Шерфединова А.Ш., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.12.5 ч.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме пять тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения - опознавательного фонаря легкового такси, изъятого согласно протоколу об изъятии вещей и документов НОМЕР от ДАТА, и переданного на ответственное хранение старшему инспектору группы по ИАЗ ОСР ДПС ГИБДД МВД по РК капитану полиции ДАННЫЕ по квитанции НОМЕР.
Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Согласно ст. 32.2 ч. 1.3 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.
Постановление может быть обжаловано в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации, в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района города Симферополя.
Мировой судья


           ПОДПИСЬ                                   Н.В. Заевская

