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                               г. Симферополь
 
  Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, в отношении  
Овчаренко Д.В. ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 12.16 ч. 3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:

ДАТА на автодороге АДРЕС, Овчаренко Д.В., управляя автомобилем Хендай Акцент, государственный регистрационный знак №, двигался во встречном направлении по дороге с односторонним движением, нарушив  требования знака 3.1. "Въезд запрещен", чем нарушил п.п.1.3 ПДД РФ.   

Овчаренко Д.В.  в судебном заседании настаивал на рассмотрении дела по месту его жительства, вину во вменяемом правонарушении признал частично, пояснив, что действовал в состоянии крайней необходимости. Выехав из г. Тамань  в г. Симферополь, обнаружил, что единственный съезд с дороги перекрыт, поскольку отсутствовали схемы объезда, был вынужден поехать в нарушение требований ПДД.
Заслушав Овчаренко Д.В.  , исследовав письменные материалы дела об административном правонарушении, прихожу к выводу, что в действиях Овчаренко Д.В.  имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.16 КоАП РФ, что полностью подтверждается собранными по делу доказательствами.

Так, виновность Овчаренко Д.В. , в совершении указанного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении серии № от ДАТА, в котором изложены обстоятельства совершения правонарушения Овчаренко Д.В.  (л.д.5);  схемой места совершения административного правонарушения, с которой Овчаренко Д.В.   согласился (л.д.6), сведениями о привлечении лица к административной ответственности (л.д.2).

Доказательства по делу у мирового судьи не вызывают сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления. При этом мировой судья учитывает, что данные документы составлены компетентным лицом.

  В силу положений пункта 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от дата N 1090 (далее - Правила дорожного движения), участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки.

Лица, нарушившие требования Правил дорожного движения, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством (пункт 1.6 Правил).

Дорожный знак 3.1 "Въезд запрещен" запрещает въезд всех транспортных средств в данном направлении (Приложение 1 к Правилам дорожного движения).

В соответствии с ч.3 ст.12.16 КоАП РФ движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением влечет наложение административного штрафа в размере сумма прописью или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

Согласно правовой позиции, сформулированной в абзаце 4 пункта 16  Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 20 от дата "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" нарушение водителем требований любого дорожного знака, повлекшее движение управляемого им транспортного средства во встречном направлении по дороге с односторонним движением, образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.16 КоАП РФ (например, нарушение требований дорожных знаков 3.1 "Въезд запрещен", 5.5 "Дорога с односторонним движением", 5.7.1 и 5.7.2 "Выезд на дорогу с односторонним движением").

Таким образом, нарушение Овчаренко Д.В.  требований дорожного знака 3.1, повлекшее движение по дороге с односторонним движением, уже является достаточным для квалификации его действий по ч. 3 ст. 12.16 КоАП РФ.

Учитывая совокупность исследованных доказательств, суд считает, что в действиях Овчаренко Д.В.  усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренные ч.3 ст.12.16 КоАП РФ.  

Каких-либо неустранимых сомнений, которые могут быть истолкованы в пользу Овчаренко Д.В.  , по делу не усматривается. 

Довод Овчаренко Д.В.  о действии в состоянии крайней необходимости не может быть признан состоятельным, исходя из следующего.
Согласно статье 2.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не является административным правонарушением причинение лицом вреда охраняемым законом интересам в состоянии крайней необходимости, то есть для устранения опасности, непосредственно угрожающей личности и правам данного лица или других лиц, а также охраняемым законом интересам общества или государства, если эта опасность не могла быть устранена иными средствами и если причиненный вред является менее значительным, чем предотвращенный вред.

Объективных данных, свидетельствующих о том, что Овчаренко Д.В. действовал в состоянии крайней необходимости, в материалах дела не имеется. В данном случае обстоятельства, при которых было совершено административное правонарушение, и действия Овчаренко Д.В. не отвечают условиям, при наличии которых в соответствии со статьей 2.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возникает состояние крайней необходимости.
Обстоятельства, смягчающие и отягчающие  административную ответственность не установлены.

 При назначении наказания суд учитывая, характер правонарушения, степень общественной опасности совершенного правонарушения,  личность лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, полагает назначить ему наказание за совершение административного правонарушения, предусмотренного  вышеуказанной  статьей КоАП РФ, в виде административного штрафа размере 5000,00 рублей. 

            На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

 Овчаренко Д.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.16 ч.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.

           Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ
   Согласно ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
   Согласно ст. 32.2 ч. 1.3 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

            Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя.

Мировой судья


      ПОДПИСЬ                                       Н.В. Заевская

