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27 сентября 2021 года





                           г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, в отношении  
Мальчевского В.И., ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч.4 ст. 12.2  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
Мальчевский В.И. ДАТА ВРЕМЯ АДРЕС, управлял транспортным средством с заведомо подложным регистрационным знаком.
В судебном заседании Мальчевский В.И.  вину не признал и пояснил, что ему не было заведомо известно о подложности регистрационного знака. Купил автомобиль в Краснодарском крае.

 Представитель Мальчевского В.И. – О.Т.В. в судебном заседании просила прекратить производство по делу в связи с отсутствием состава правонарушения, пояснив суду, что указанный автомобиль Мальчевским В.И. дважды оформлялся в МРЭО, и ни разу сотрудники ГИБДД ему не указали на ошибку в номерном знаке, кроме того, со слов бывшего владельца автомобиля им были изготовлены новые номерные знаки в связи с приходом в негодность предыдущих.
Выслушав Мальчевского В.И. и его представителя, исследовав материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Мальчевского В.И. состава правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.2 КоАП РФ, исходя из следующего.
Единый порядок дорожного движения на территории Российской Федерации регламентируется Правилами дорожного движения Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года N 1090.

В силу пункта 2.3.1 названных Правил водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения.

Исходя из абзаца 5 пункта 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23 октября 1993 года N 1090, запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих скрытые, поддельные, измененные номера узлов и агрегатов или регистрационные знаки.

В соответствии с ч. 4 ст. 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от шести месяцев до одного года.

Под подложными государственными регистрационными знаками следует понимать государственные регистрационные знаки, изготовленные не на предприятии-изготовителе в установленном законом порядке, либо государственные регистрационные знаки с какими-либо изменениями, искажающими нанесенные на них предприятием-изготовителем символы, а также государственные регистрационные знаки, выданные при государственной регистрации другого транспортного средства.

С субъективной стороны, предусмотренное частью 4 статьи 12.2 КоАП РФ административное правонарушение, характеризуется умышленной формой вины.

Согласно ч. 1 ст. 2.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное правонарушение признается совершенным умышленно, если лицо, его совершившее, осознавало противоправный характер своего действия (бездействия), предвидело его вредные последствия и желало наступления таких последствий или сознательно их допускало либо относилось к ним безразлично.

Задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений (статья 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Как установлено мировым судьей, протокол об административном правонарушении №  от ДАТА составлен в отношении Мальчевского В.И. за то, что он  ДАТА ВРЕМЯ АДРЕС управлял транспортным средством автомобилем «ГАЗ 33021», с заведомо подложным регистрационным знаком « №», (л.д.1).
При составлении протокола об административном правонарушении, Мальчевский В.И. вину не признал, в графе пояснений указал, что такие документы получил в МРЭО. 
Данные обстоятельства подтверждаются собранными по делу доказательствами: протоколом об административном правонарушении (л.д. 1), протоколом № об изъятии вещей и документов от ДАТА (л.д.2), рапортом инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району от ДАТА (л.д.4), фототаблицей к протоколу  (л.д. 5), копией свидетельства о регистрации транспортного средства №, согласно которому автомобиль «ГАЗ 33021»,  1998 года выпуска , регистрационный знак №, принадлежит Мальчевскому В.И. (л.д.6-7), карточками учета транспортных средств, согласно которым государственный регистрационный знак №  принадлежит автомобилю «ОПАЛЬ КАДЕТ», 1985 года выпуска, принадлежащему Преснякову О.В., а регистрационный знак № принадлежит автомобилю ГАЗ 33021 , 1998  года выпуска, принадлежащий на праве собственности Мальчевскому В.И. (л.д. 9,10).

Представленные в материалы дела доказательства, каждое из которых обладает признаками относимости, допустимости и достоверности, в своей совокупности явились достаточными для полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела, а также для обоснованного вывода о доказанности вины Мальчевского В.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного части 4 статьи 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 При таких обстоятельствах в действиях Мальчевского В.И. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 12.2 ч.4 КоАП РФ, а именно управлял транспортным средством с заведомо подложным регистрационным знаком.

Доводы о том, что Мальчевскому В.И. не было известно о подложности регистрационных знаков, не освобождает водителя от административной ответственности, поскольку перед эксплуатацией транспортного средства водитель обязан проверить соответствие государственного регистрационного знака, указанного в свидетельстве о регистрации транспортного средства, фактически установленному на транспортном средстве государственному регистрационному знаку.

Изложенное объективно свидетельствует о том, что при должной внимательности и осмотрительности Мальчевского В.И. мог избежать нарушения требований Правил дорожного движения, которые он, тем не менее, нарушил. Таким образом, основания для вывода о невиновности Мальчевского В.И. в совершении вмененного ему административного правонарушения отсутствуют.

При этом, как следует из материалов дела, протокол в отношении Мальчевского В.И. составлен за управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками, в то время как установление на транспортное средство подложного государственного регистрационного знака ему в вину не вменялось.

Мировой судья, оценивая доказательства, имеющиеся в материалах административного дела по своему внутреннему убеждению, считает, что они получены законным путем. Содержание протокола об административном правонарушении, мировой судья признает убедительным, данный протокол составлен в соответствии со ст. 28.2 КоАП РФ и уполномоченным на то должностным лицом. Содержание иных доказательств дополняют обстоятельства правонарушения, установленные в судебном заседании, и подтверждают вину правонарушителя в совершении указанного правонарушения.

Исследованные доказательства не вызывают у мирового судьи сомнений в достоверности содержащихся в них сведений и результатов процессуальных действий должностного лица, соответствуют требованиям закона при их получении, следовательно, принимаются мировым судьей во внимание как надлежащие и допустимые доказательства по делу.

Каких-либо существенных нарушений при составлении протокола об административном правонарушении и совершении иных административных процедур в отношении Мальчевского В.И., которые могли бы повлиять на установление обстоятельств, имеющих значение для своевременного и объективного рассмотрения дела, мировым судьей не установлено. 
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.

При назначении наказания, мировой судья учитывает характер совершенного Мальчевским В.И. правонарушения, его отношение к совершенному правонарушению, принимая во внимание, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами в минимальном размере. предусмотренном санкцией ч.4 ст. 12.2 КоАП РФ, находя данный размер соразмерным предусмотренным частью 1 статьи 3.1 КоАП РФ, целям административного наказания, связанным с предупреждением совершения новых правонарушений правонарушителем. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Мальчевского В.И., ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст. 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством сроком на 6 (шесть) месяцев. 

Разъяснить Мальчевскому В.И. положения ст.32.7 КоАП РФ, о том, что течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу настоящего постановления, при этом соответствующее удостоверение, а также временное разрешение, подлежат сдаче. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, срок лишения специального права, прерывается. Течение срока лишения специального права, в случае назначения лицу, лишенному специального права, административного наказания в виде лишения того же специального права, начинается со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания, примененного ранее.

Постановление может быть обжаловано в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП РФ, в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района города Симферополя.

Мировой судья


           ПОДПИСЬ                                   Н.В. Заевская

