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                          г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, в отношении  

Зинченко П.Г.,                                          

ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
Зинченко П.Г. ДАТА ВРЕМЯ АДРЕС, управляя транспортным средством - автомобилем «НАИМЕНОВАНИЕ», государственный регистрационный знак №, в состоянии опьянения, был участником дорожно – транспортного происшествия, согласно акту медицинского освидетельствования употребил наркотическое средство без назначения врача.

В судебном заседании Зинченко П.Г. вину в совершении вышеуказанного правонарушения не признал, пояснив, что после дорожно-транспортного происшествия у него были травмы и он вызвал скорую помощь, прибыв в ГБУЗ РК Симферопольская клиническая больница скорой медицинской помощи № 6, ожидая длительное время помощи, позвонил своему знакомому Александру с просьбой купить обезболивающее. Поскольку оказания медицинской помощи не дождался, употребил привезённое Александром вещество неизвестного происхождения,  после чего вернулся на место ДТП. 
Выслушав Зинченко П.Г. ,  исследовав материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Зинченко П.Г. состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.

Как установлено судом, ДАТА ВРЕМЯ в ходе составления оформления административного материала по ст. 12.8 КоАП РФ, был выявлен Зинченко П.Г., который употребил наркотическое средство без назначения врача, согласно акту медицинского освидетельствования №  от ДАТА в отобранном у Зинченко П.Г. биологическом объекте обнаружен метадон и габапентин (л.д.12,13).
Кроме того, обстоятельства, изложенные в протоколе об административном правонарушении подтверждаются копиями материалов дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 КоАП РФ.
В силу ст.40 Федерального закона от 8 января 1998 г. N 3-ФЗ
«О наркотических средствах и психотропных веществах» в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

В соответствии с Перечнем наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ, утвержденным постановлением Правительства РФ от 30.06.1998г. № 681, «метадон»» является наркотическим средством.

Часть 1 ст.6.9 КоАП РФ предусматривает ответственность за  потребление  наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса.
При таких обстоятельствах в действиях Зинченко П.Г. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, а именно потребление наркотических средств без назначения врача.
Доводы Зинченко П.Г. относительно употребления привезённого знакомым веществом неизвестного происхождения в помещении ГБУЗ РК Симферопольская клиническая больница скорой медицинской помощи № 6 являются необоснованными, и расцениваются судом как способ избежать ответственность, поскольку обеспечить явку указанного свидетеля, а  также предоставить суду его паспортные данные Зинченко П.Г.

В рассматриваемом случае ввиду невозможности установления точного места потребления наркотического средства без назначения врача при определении места совершения административного правонарушения следует исходить из места, где у уполномоченного должностного лица возникли достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения.

Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Согласно ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Принимая во внимание наличие достаточных данных, свидетельствующих о факте потребления Зинченко П.Г. наркотических средств без назначения врача, считаю необходимым, в соответствии с требованиями ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ и в порядке, установленном Правительством РФ (Постановление Правительства РФ № 484 от 28.05.2014 г.), возложить на Зинченко П.Г. обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, в связи с потреблением им психотропных веществ в медицинской организации в течение месяца со дня вступления постановления в законную силу.
Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, учитывая раскаяние Зинченко П.Г., которое мировой судья признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность, а также принимая во внимание данные о личности Зинченко П.Г., мировой судья пришел к выводу о необходимости назначить ему административное наказание в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                          ПОСТАНОВИЛ: 
Зинченко П.Г., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме 4000 руб. (четыре тысячи рублей).
Штраф подлежит уплате по реквизитам: РЕКВИЗИТЫ
Возложить на Зинченко П.Г. обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, обязав его в течение месяца со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу обратиться в соответствующую медицинскую организацию.

Контроль за исполнением вышеуказанной обязанности возлагается на должностное лицо, кем составлен протокол об административном правонарушении.

Разъяснить Зинченко П.Г., что уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет административную ответственность на основании ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя.

Мировой судья



ПОДПИСЬ                                       Н.В. Заевская

