                                                                                 Дело № 5-60-85/2017
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

03 мая 2017 года						г. Красноперекопск 
Мировой судья судебного участка № 60 Красноперекопского судебного района О.В.Кардашина (296000, РФ, Республика Крым, г. Красноперекопск, микрорайон 10, дом 4), рассмотрев поступивший из ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России Красноперекопский» по Республике Крым административный материал по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении   
  Петровичева Александра Владимировича, <…>
                                                  УСТАНОВИЛ:   

              Согласно протоколу об административном правонарушении серии  61 АГ 297546 от 12.04.2017 года Петровичев А.В., в 20 час 30 мин. на 142 км автодороги граница с Украиной-Джанкой-Феодосия-Керчь, в нарушение п. 2.3.2 ПДДРФ, управляя транспортным средством <…>регистрационный знак <…>,  отказался выполнить законное требование должностного уполномоченного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем совершил правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административном  правонарушении.
             Согласно актовой записи о смерти № 255 от 18.04.2017 года, поступившей  по запросу мирового судьи, Петровичев А.В.  умер – 16.04.2017 года.
В силу пункта 8 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое подлежит прекращению в случае смерти физического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Руководствуясь п.8 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ, мировой судья -

ОПРЕДЕЛИЛ:

Производство по данному делу об административном правонарушении прекратить на основании пункта 8 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи со смертью Петровичева Александра Владимировича.
Определение может быть обжаловано в Красноперекопский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 


Мировой судья:                                                                            О.В.Кардашина
