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                                             пгт  Ленино
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В., с участием Матвеенко О.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании административный материал, поступивший из ОМВД России по Ленинскому району Республики Крым о привлечении к административной ответственности
	
	Матвеенко О Н, (данные изъяты), 



за совершение правонарушения, предусмотренного ст.6.9 ч.1 КоАП РФ,- 
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении (данные изъяты)  Матвеенко О.Н. (данные изъяты)., находясь по адресу: (данные изъяты), употребил наркотическое средство (данные изъяты) методом курения без назначения врача, что подтверждается актом медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения  (данные изъяты)чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.6.9 ч.1 КоАП РФ.

          В судебном заседании Матвеенко О.Н. вину в совершении правонарушения признал, в содеянном раскаялся.
          Выслушав пояснения Матвеенко О.Н., изучив и исследовав материалы дела, суд пришел к выводу, что вина Матвеенко О.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ  подтверждается письменными доказательствами: протоколом об административном правонарушении (данные изъяты) объяснением Матвеенко О.Н.; Актом  медицинского освидетельствования на состояние опьянения (данные изъяты); протоколом о направлении на медицинское освидетельствование  на состояние опьянения (данные изъяты)
          Таким образом, действия Матвеенко О.Н. правильно квалифицированы по ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, как  потребление наркотических средств  без назначения врача.
В соответствии с п. 2 ст. 4.1. КоАП РФ при назначении административного наказания Матвеенко О.Н. суд  учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, совершившего правонарушение, степень его вины, отсутствие отягчающих обстоятельств, наличие  смягчающих обстоятельств – признания вины, раскаяния в содеянном,  принимая во внимание, что назначенное наказание должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего правонарушение, направлено на предупреждение новых правонарушений, суд считает достаточным для исправления правонарушителя избрание наказания в виде  административного штрафа.
 Согласно ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ  при назначении   административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

  На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.5, 29.6, 29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья – 
ПОСТАНОВИЛ:                                 

          Признать виновным Матвеенко О Н  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа размере (данные изъяты)
          Сумму штрафа необходимо внести: Получатель: (данные изъяты)

В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При не предоставлении квитанции об уплате штрафа в установленный срок, судья направляет материалы судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Возложить на Матвеенко О.Н. обязанность в течение 10-ти (десяти) дней, начиная со дня, следующего после вступления постановления в законную силу,  явиться к врачу наркологу в (данные изъяты)и пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.

Разъяснить Матвеенко О.Н., что в соответствии со ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ в случае уклонения лица, на которое возложена судом обязанность пройти лечение, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.        

Контроль за исполнением такой обязанности возложить на ОМВД России по Ленинскому району.

          Постановление суда может быть обжаловано в Ленинский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение 10-ти суток  со дня вручения или получения копии постановления.

        И.о.мировой судья                                                                                        А.В.Баркалов
