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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, без участия лица, привлекаемого к административной ответственности, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из отделения Фонда Пенсионного и социального страхования Российской Федерации по адрес, в отношении:
фио,                          
...паспортные данные Нижнегорского адрес, гражданина Российской Федерации, паспортные данные,  работающей заведующей МБДОУ Чкаловский детский сад «Теремок» адрес, адрес организации: адрес, зарегистрированной по адресу: адрес,
 
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио, являясь заведующей МБДОУ Чкаловский детский сад «Теремок» адрес, адрес организации: адрес, дата в время, допустила, административное правонарушение, выразившееся в непредставлении в органы Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в срок сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, согласно подпункта 3 пункта 2 статьи 11 Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» от дата № 27-ФЗ.        Форма ЕФС-1 Раздел 1 подраздел 1.2 Сведения о страховом стаже за 2023 предоставлена дата в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с нарушением срока в отношении 1 застрахованного лица.  Сведения предоставлены на застрахованных лиц, у которых в отчетном периоде имеются сведения  о стаже (особенности в работе) перечисленные в подпункте 1-10 пункта 3 статьи 11  Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» от дата № 27-ФЗ (в редакции 237-ФЗ от дата), за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
            В судебное заседание фио, не явилась, о дне и времени слушания дела извещена надлежащим образом, что подтверждается документами в материалах дела, предоставила заявление о признании вины и рассмотрении дела в ее отсутствие.

Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Учитывая данные о надлежащем извещении фио, принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. 
         Исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в действиях фио, состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.33 ч.2 КоАП РФ, исходя из следующего.
        Согласно протоколу об административном правонарушении №091S20240003866 от дата, он был составлен в отношении фио, за то, что она являясь заведующей МБДОУ Чкаловский детский сад «Теремок» адрес, адрес организации: адрес, дата в время, допустила, административное правонарушение, выразившееся в непредставлении в органы Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в срок сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, согласно подпункта 3 пункта 2 статьи 11 Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» от дата № 27-ФЗ.        Форма ЕФС-1 Раздел 1 подраздел 1.2 Сведения о страховом стаже за 2023 предоставлена дата в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с нарушением срока в отношении 1 застрахованного лица.  Сведения предоставлены на застрахованных лиц, у которых в отчетном периоде имеются сведения  о стаже (особенности в работе) перечисленные в подпункте 1-10 пункта 3 статьи 11  Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» от дата № 27-ФЗ (в редакции 237-ФЗ от дата).
           В соответствии с п. 2.2 ст. 11 Федерального закона № 27-ФЗ от дата «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: (в ред. Федерального закона от дата N 250-ФЗ)
        В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Изучив материалы дела, суд усматривает в действиях фио состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ, что подтверждается следующими доказательствами.
 Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства, о которых указано в протоколе об административном правонарушении, также подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении №091S20240003866 от дата (л.д.1), уведомлением о регистрации юридического лица в территориальном органе пенсионного и социального страхования РФ, (л.д.2), выпиской из ЕГРЮЛ (л.д.3-8), Формой ЕФС-1 (л.д.9-10); протоколом проверки отчетности (л.д.11), актом о выявлении правонарушения (л.д.14), списком внутренних почтовых отправлений (л.д. 17); и другими материалами дела.
Судом установлено, что фио, являясь заведующей МБДОУ Чкаловский детский сад «Теремок» адрес адрес организации: адрес, адрес, что подтверждается уведомлением о регистрации юридического лица в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации от дата (л.д.2).
Действия фио, верно квалифицированы по ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ - (нарушение установленных законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования порядка и сроков представления сведений (документов) в органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации предусмотрена ответственность за непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекался, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Таким образом, фио, совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
           При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного. Обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. С учетом степени общественной опасности совершенного правонарушения, личности лица, привлекаемого к административной ответственности, считает возможным назначить административное наказание в виде административного штрафа, в нижнем пределе санкции ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
                        Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по адрес (Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по РК, л/с 04754Ф75010) ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя Отделение адрес Банка Россия//УФК по адрес, БИК телефон, корр/счет 40102810645370000035, номер казначейского счета 03100643000000017500, КБК 79711601230060003140, ОКТМО телефон, УИН 79709100000000067146.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                                       фиоВ
.
 
