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     адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, в участием лица, привлекаемого к административной ответственности фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 2 по адрес, в отношении  
фио,                          
...паспортные данные, работающего главной наименование организации, проживающего и зарегистрированного по адресу: адрес
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио будучи главой наименование организации,  расположенного по адресу: адрес, дата совершил правонарушение, а именно: предоставил в МИФНС № 2 по адрес, расположенной по адресу: адрес, по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП декларацию по налогу на прибыль организаций за дата дата, с нарушением установленного законодательством о налогах и сборах сроках. Обязан был предоставить не позднее дата, по месту нахождения организации налоговую декларацию по налогу на прибыль организации за дата, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.5 КоАП РФ.
            В судебном заседании  фио вину признал, не оспорил фактические обстоятельства дела. 
Выслушав фио, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, исходя из следующего.
           Согласно протоколу об административном правонарушении № 91062201900027900001 от дата, он был составлен в отношении фио за то, что будучи главой наименование организации,  расположенного по адресу: адрес, дата совершил правонарушение, а именно: предоставил в МИФНС № 2 по адрес, расположенной по адресу: адрес, по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП декларацию по налогу на прибыль организаций за дата дата, с нарушением установленного законодательством о налогах и сборах сроках. Обязан был предоставить не позднее дата, по месту нахождения организации налоговую декларацию по налогу на прибыль организации за дата.
          Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства не предоставления в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов и сведений, необходимых для налогового контроля, о которых указано в протоколе об административном правонарушении, подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 91062201900027900001 от дата (л.д.1-4),  списком внутренних почтовых отправлений от дата (л.д.5); уведомлением о вызове на составление протокола (л.д.7-8); пояснениями фио (л.д.9); актом налоговой проверки № 2116 от дата (л.д.10-16); квитанцией о приеме электронного документа от дата (л.д.17-18); выпиской из ЕГРЮЛ от дата (л.д.19-25) и другими материалами дела.
 Как усматривается из материалов дела, фио является главой наименование организации,  расположенного по адресу: адрес.
Согласно п.п.4 п. 1 ст. 23 НК РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах. 
 
При таких обстоятельствах в действиях фио имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, а именно: нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
 
Согласно ст. 23 НК налогоплательщики обязаны представлять в налоговый орган по месту учета в установленном порядке налоговые декларации по тем налогам, которые они обязаны уплачивать, если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.
В соответствии со ст. 80 НК налоговая декларация представляет собой письменное заявление налогоплательщика о полученных доходах и произведенных расходах, источниках доходов, налоговых льготах и исчисленной сумме налога и (или) другие данные, связанные с исчислением и уплатой налога.
Статус налогоплательщиков налога на доходы физических лиц определен ст. 207 НК.
        Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Таким образом, фио, в связи с ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей, которое выразилось в не предоставлении  в установленный законодателем  о налогах и сборах срок в налоговые органы, оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля допущены нарушения.
фио совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.15.5 КоАП РФ.
           Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности фио, наличием смягчающих вину обстоятельств, признание вины и раскаяние, и отсутствием отягчающих обстоятельств, ранее к административной ответственности не привлекался, суд пришел к выводу о возможности назначить ему административное наказание в пределах санкции ст. 15.5 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

  фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения. 
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).
   Мировой судья




                             фио       
