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       И.о.мирового судьи судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности фио, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившее из Отдела МВД России по адрес, в отношении   
               Васюнина Д.В.,                    
паспортные данныеадрес, гражданина Российской Федерации, не работающего, инвалидности не имеющего, не состоящего в зарегистрированном браке, имеющего неоконченное среднее образование, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
 
 




    УСТАНОВИЛ:

дата, в время, в ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, установлено, что гражданин фио,  употреблял наркотические средства без назначения врача. Согласно справки ХТИ № 507 от дата и акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 17 от дата в организме фио, обнаружен 11-норм-?-9-тетрагидроканнабиноловая кислота, за что предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.
            В судебном заседании фио, вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал в полном объеме и пояснил, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах, работниками полиции было предложено пройти медицинское освидетельствование, он согласился, после чего у него было выявлено наркотическое опьянение. Подтверждает то  факт, что употреблял наркотическое средство «коноплю», без назначения врача. В содеянном раскаивается, денежные средства на уплату штрафа имеет.
           Выслушав фио, исследовав материалы дела, осмотрев видеозапись, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио, состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
           Согласно протоколу об административном правонарушении № 8201 № 040827 от дата, он был составлен в отношении фио, в связи с тем, что дата, в время, в ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, установлено, что гражданин фио,  употреблял наркотические средства без назначения врача. Согласно справки ХТИ № 507 от дата и акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 17 от дата в организме фио, обнаружен 11-норм-?-9-тетрагидроканнабиноловая кислота.
  
Виновность фио, в совершении данного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении 8201 № 040827 от дата, который составлен компетентным лицом в соответствие с требованиями ст.28.2 КоАП РФ; признательными пояснениями фио, актом медицинского освидетельствования № 17 от дата, справкой о результатах ХТИ № 507 от дата и другими материалами дела.
Согласно Акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 17 от дата, у фио по результатам анализов в моче обнаружена  11-нор-^-9-тетрагидроканнабиноловая кислота на уровне предела обнаружения, в связи с чем, установлено состояние опьянения.
Согласно справке КДЛ ГБУЗ РК «КНПЦН» о результатах химико-токсикологических исследований от дата № 507, ХТИ проведены по направлению Нижнегорской РБ. Освидетельствуемый – фио, биологический объект – моча. При ХТИ обнаружена 11-нор-^-9-тетрагидроканнабиноловая кислота на уровне предела обнаружения используемого метода.
Указанные Акт и результаты ХТИ фио в установленном законом порядке не обжаловались, повторные анализы им не делались.
Таким образом, Актом и справкой ХТИ установлено наличие в моче 11-нор-^-9-тетрагидроканнабиноловой кислоты. 
Медицинское освидетельствование фио было проведено в соответствии с требованиями Приказа Минздрава России от дата № 933н "О порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического)" (зарегистрировано в Минюсте России дата № 41390).  
Согласно п. 1 ст. 4 Федерального закона от дата № 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" государственная политика в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту направлена на установление строгого контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, ранее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, постепенное сокращение числа больных наркоманией, сокращение количества правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
В Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача (статья 40 Федерального закона от дата № 3-ФЗ).
Тетрагидроканнабинол (все изомеры) и а-пирролидиновалероферон предусмотрен списком наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации (список I) Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства РФ от дата № 681.
Исследовав обстоятельства по делу в их совокупности и оценив добытые доказательства, мировой судья приходит к выводу о виновности фио в совершении инкриминируемого ему административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.
           При таких обстоятельствах в действиях фио, имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, а именно потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, также тот факт, что фио ранее не привлекался к административной ответственности за аналогичное правонарушение, также то обстоятельство, что имеет денежные средства на оплату штрафа, обстоятельства, смягчающие – признание вины и раскаяние в содеянном, отягчающих административную ответственность обстоятельств – судом не установлено.
Принимая во внимание характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, учитывая данные о личности фио,  суд пришел к выводу о необходимости назначить ему административное наказание в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                          ПОСТАНОВИЛ: 

фиоД.В., признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
             Штраф подлежит уплате по реквизитам: почтовый адрес адрес 60-летия СССР, 28, получатель: ...
Квитанцию об уплате штрафа предоставить в мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по адресу: адрес.
          Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом 60-дневный срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
 Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).
И.о. мирового судьи





фио
