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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, без участия лица, привлекаемого к административной ответственности, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Отделения фонда Пенсионного и социального страхования Российской Федерации по адрес, в отношении   
фио,                          
паспортные данные, гражданина РФ, паспортные данные, работающего генеральным директором наименование организации, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес. 
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио являясь генеральным директором наименование организации, зарегистрированного по адресу: адресдата в время, допустил нарушение, выразившееся в непредставлении в установленный срок сведений индивидуального (персонифицированного) учета в отношении 1 застрахованного лица за дата  до дата, в результате чего были нарушены п.2.2 ст. 11 Федерального закона от дата № 27—ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования» ( в редакции действовавшей до дата). Дополнительно для устранения имеющихся расхождений страхователю по почте заказным письмом было направлено уведомление об устранении ошибки и (или) несоответствий № 903 от дата. В нарушение установленного п.38 Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о зарегистрированных лицах», утвержденной приказом Минтруда России от дата № 211н, пятидневного срока, сведения не предоставлены. Форма СЗМ-М (исходная) за дата не предоставлена в отношении 1 застрахованного лица, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.33.2 ч.1 КоАП РФ.
            В судебное заседание фио не явился, о дне и времени слушания дела извещен надлежащим образом, что подтверждается документами в материалах дела. Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Учитывая данные о надлежащем извещении фио, принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. 
         Исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ, исходя из следующего.
          Согласно протокола об административном правонарушении, уведомления о составлении протокола, фио извещался о составлении протокола, однако не явился, копию протокола направлена по почте.   
В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений. 
Согласно ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное виновное действие (бездействие) физического или юридического лица за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность. В соответствии с частью второй указанной статьи, юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых настоящим Кодексом или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению. 
В соответствии с ч. 1 ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. 
Оценивая в совокупности предоставленные доказательства, судья считает, что событие административного правонарушения имело место, вина фио как руководителя юридического лица, допустившего нарушение требований действующего законодательства РФ, в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ, установлена в полном объеме. 
Факт совершения фио правонарушения подтверждается материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении № 4 от дата, уведомлением о регистрации в качестве юридического лица от дата, выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, уведомлением об устранении ошибок от дата и другими материалами дела, исследованными в судебном заседании. 
Собранные по данному делу доказательства были оценены в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ. 
Таким образом, действия правонарушителя правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде. 
Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований закона, противоречий не содержит. Права и законные интересы фио при возбуждении дела об административном правонарушении нарушены не были. 
Согласно ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельств, смягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
Согласно ст. 4.3. КоАП РФ обстоятельств, отягчающие административную ответственность - повторное совершение однородного административного правонарушения, то есть совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию в соответствии со статьей 4.6 настоящего Кодекса за совершение однородного административного правонарушения. Так как ранее привлекался к административной ответственности по ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ мировым судьей судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района дата с назначением наказания в виде штрафа. 
           При рассмотрении вопроса о назначении наказания, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, отсутствие смягчающих и  наличием отягчающих вину административную ответственность обстоятельств, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины лица, привлекаемого к административной ответственности, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде административного штрафа, считая данное наказание достаточным для предупреждения совершения новых правонарушений.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
           Штраф подлежит уплате по реквизитам: наименование получателя УФК по адрес (Отделение Фонда пенсионного и социального страхованию РФ по РК), ИНН телефон, КПП телефон, Банк Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, р/счет 03100643000000017500, кор.счет 40102810645370000035.
          Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
 
