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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемой к административной ответственности – директора МБОУ «Чкаловская общеобразовательная школа им. фио» адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Контрольно-счетного органа адрес, в отношении  должностного лица:
фио, ...паспортные данные, работающей директором Муниципального бюджетного образовательного наименование организации адрес,  зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, 
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.15.5-1 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




  установил:
должностное лицо – директором Муниципального бюджетного образовательного наименование организации адрес, адрес организации: адрес, адрес, дата, при проведении экспертно-аналитического мероприятия: «Соблюдение порядка формирования и финансового обеспечения исполнения муниципального задания в дата, текущем периоде дата МБОУ «Чкаловская СОШ»» выявлено следующие:01 дата был установлен факт неисполнения наименование организации адрес» муниципального задания на оказание муниципальных услуг на дата и плановый период дата и дата, утвержденного приказом Управления образования молодежи и спорта администрации адрес от дата № 04. В ходе проверки был установлен факт неисполнения в дата общеобразовательным учреждением муниципального задания, в силу не достижения (превышения допустимого отклонения) показателей, характеризующих качество оказываемых услуг (выполненных работ). В дата муниципальное задание сформировано и утверждено Управлением образования, молодежи и спорта администрации адрес на несколько муниципальных услуг: реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования; реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования; реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования. Согласно ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ, учредителем были установлены показатели, характеризующие качество и объем оказываемых муниципальных услуг. Одновременно, учредителем были установлены допустимые (возможные) отклонения в процентах от утвержденных показателей качества и объема каждой отдельной муниципальной услуги в объеме 10%. При анализе выявлено не достижение показателей, характеризующих качество муниципальной услуги, а именно «Доля обучающихся, освоивших программы основного образования» в дата меньше утвержденных плановых показателей на 14%. Показатель «Число обучающихся», характеризующий объем муниципальной услуги, не исполнен на 53%. Предельные показатели допустимых отклонений от установленных показателей качества и объема установлены в размере 10%. Таким образом услугу считается не выполненной, так как неисполнение показателей качества муниципальной услуги  превышает допустимое значение отклонений на 4%, показатель неисполнения объема муниципальной услуги превышает допустимое отклонение на 49%, таким образом муниципальное задание считается не выполненным, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.15.5-1 ч. 1 КоАП РФ.
 В судебном заседании директор МБОУ «Чкаловская СОШ» фио вину признала и пояснила, что действительно при проверке было выявлено, что показатель неисполнения объема муниципальной услуги превышает допустимое отклонение на 49%, поскольку двое учеников 11 классов отказались пересдавать экзамены, в связи с этим муниципальное задание считается не выполненным.
Выслушав директора МБОУ «Чкаловская СОШ» фио, исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в ее действиях состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.5-1 ч. 1 КоАП РФ, исходя из следующего.
        В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Выслушав директора МБОУ «Чкаловская СОШ» фио, изучив материалы дела, суд усматривает в ее действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15.15.5-1 ч.1 КоАП РФ, что подтверждается следующими доказательствами.
 Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 001 от дата (л.д.1-5), отчетом о выполнении муниципального задания на дата и плановый 2022 и дата (л.д.6-14); заключением по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Соблюдения порядка формирования и финансового обеспечения исполнения муниципального задания в дата, текущем периоде дата МБОУ «Чкаловская СОШ» от дата (л.д.15-33; положением  о контрольно-счетном органе адрес (л.д.34-41); решением № 10 от дата «О внесении изменений в решение № 7 23-й очередной сессии Нижнегорского районного совета от дата «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в муниципальном образовании адрес» (л.д.42-43); решением № 2 от дата «О назначении на должность председателя Контрольно-счетного органа адрес (л.д.45); приказом № 40-лс от дата «О назначении руководителей образовательных учреждений адрес (л.д.46); должностной инструкцией директора МБОУ «Чкаловская средняя общеобразовательная школа им. фио адрес (л.д.47-49) и другими материалами дела.
В судебном заседании установлено, что фио с дата состоит в должности директора муниципального общеобразовательного наименование организации адрес, согласно приказа № 40 лс от дата, осуществляет свою деятельность на основании должностной инструкции, утвержденной Начальником Управления образования Администрации адрес от дата.
Согласно приказа № 04 от дата Управления образования, молодежи и спорта Администрации адрес «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг населению учреждениями образования на дата и плановый период дата» утверждено муниципальное задание МБОУ  «Чкаловской общеобразовательной школы» адрес, что также подтверждается муниципальным заданием № 20 от дата.
В соответствии со ст. 6 БК РФ государственным (муниципальным) заданием признается документ, устанавливающий требования к составу, качеству и (или) объему (содержанию), условиям, порядку и результатам оказания государственных (муниципальных) услуг (выполнения работ).
Государственное (муниципальное) задание формируется для бюджетных и автономных учреждений, а также казенных учреждений, определенных в соответствии с решением органа государственной власти (государственного органа), органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств (абз.2 п. 3 ст. 69.2 БК РФ).
Пунктом 1 статьи 69.2 БК РФ установлено, что государственное (муниципальное) задание должно содержать: показатели, характеризующие качество и (или) объем (содержание) оказываемых государственных (муниципальных) услуг (выполняемых работ); порядок контроля за исполнением государственного (муниципального) задания, в том числе условия и порядок его досрочного прекращения; требования к отчетности об исполнении государственного (муниципального) задания.
Согласно п. п. 2 и 3 ст. 9.2 Федерального закона от дата N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" (далее - Закон о некоммерческих организациях) бюджетное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами и уставом. Государственные (муниципальные) задания для бюджетного учреждения в соответствии с предусмотренными его учредительными документами основными видами деятельности формирует и утверждает соответствующий орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя.
Исходя из положений абз. 1 п. 1 ст. 78.1 БК РФ, и в соответствии с п. п. 3 и 6 ст. 9.2 Закона о некоммерческих организациях финансовое обеспечение указанной в п. п. 2, 3 ст. 9.2 данного Закона деятельности бюджетного учреждения осуществляется в виде субсидий из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации и иных не запрещенных федеральными законами источниками.
Приказом Администрации адрес от дата № 04 утвержден Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания государственными учреждениями адрес (действующий на момент возникновения обстоятельств, послуживших основанием для возбуждения настоящего дела об административном правонарушении).
Согласно Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания наименование организации адрес (приложение 20).
Согласно Муниципального задания № 20 от дата на дата и плановый 2022 и дата установлено: «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», п.3.1 Показатели, характеризующих качество муниципальной услуги утверждено в муниципальном задании 100, допустимое возможное отклонение 10%. Согласно п.3.2 Сведений о фактически достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги, утверждено муниципальное допустимое (возможное) отклонение 10 %.
Из отчета о выполнении муниципального задания установлено, что директором МБОУ «Чкаловская СОШ» не достигнуты показатели, характеризующие качество муниципальной услуги, а именно: «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», п.3.1 Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих качество муниципальной услуги утверждено в муниципальном задании 100, исполнено на отчетную дату 86, допустимое возможное отклонение 10%, отклонение превышает допустимое значение -4 (2 обучающихся не сдали ГИА. Согласно п.3.2 Сведений о фактически достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги, утверждено муниципальное задание 15, исполнено на отчетную дату 7, допустимое (возможное) отклонение 10 %, отклонение превышающее допустимое (возможное) значение -8, отчисление обучающихся 11 классов.
Совокупность исследованных доказательств позволяет сделать вывод о наличии в действиях директора МБОУ «Чкаловская СОШ» состава административного правонарушения, предусмотрено ст. 15.15.5-1 ч. 1 КоАП РФ.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, ее имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекалась, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
В соответствии со ст. 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.
При назначении наказания мировой судья, руководствуясь общими правилами, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, имущественное положение Организации, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих административную ответственность обстоятельств, совершения правонарушения, посягающего на порядок управления, впервые, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины правонарушителя, правонарушение совершено впервые, отсутствует причиненный вред или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также отсутствует имущественный ущерб, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде предупреждения, установленной санкцией статьи. Оснований для применения наказания в виде административного штрафа, суд не находит, поскольку обеспечить цель административного наказания сможет предупреждение.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

Должностное лицо – директора наименование организации Нижнегорского адрес признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.15.5-1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде предупреждения.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
 
