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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, в отсутствие лица, привлекаемой к административной ответственности, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из прокуратуры адрес, в отношении  юридического лица:
наименование организации адрес, адрес организации: адрес, ОГРН 1159102009274, ИНН телефон,  
о привлечении к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.17 ч. 2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




  установил:
юридическое лицо –наименование организации адрес, адрес организации: адрес, совершило административное правонарушение, выразившееся в том, что дата, в МБОУ ««Пшеничненская средняя общеобразовательная школа», в компьютерном классе отсутствует контент-фильтр. Договор об оказании услуг по установке указанного фильтра школой не заключался, соответственно фильтры, которые блокируют доступ к сайтам, содержащих информацию, несовместимую с учебным процессом, в том числе экстремистского характера не установлены. При использовании сети Интернет не ограничен доступ к Интернет - сайтам, не имеющим отношение к образовательному процессу. Имеется доступ к информационному материалу, который внесен в список экстремистских материалов - видеоролик «Обращение к офицерам РВСН» (продолжительность около 11 минут 28 секунд), в начале которого мужчина в камуфляжной маске произносит слова «Обращение к офицерам РВСН от народного ополчения организации народного порядка» и в завершении которого им произносятся слова «... от распространенности идеи народного порядка будет зависеть молниеносность народно-освободительных действий. Находящийся в сети интернет в свободном доступе (решение Багаевского районного суда адрес от дата) (материал 5250), аудиозапись под названием «Честный Жизнь ворам» (другие названия «Жизнь ворам, а не мусорам») продолжительностью 02 минуты 06 секунд (решение Ленинского районного суда адрес от 22Л0.2021) (материал 5255). В свободном доступе находятся сайты с описаниями процесса изготовления бомбы в домашних условиях. Неприменение средств фильтрации негативной информации и иных технических средств, предназначенных для защиты несовершеннолетних от негативной информации, распространяемой по сети Интернет, не способствует защите детей, обучающихся на компьютерах образовательного учреждения и имеющих доступ к сети Интернет от распространения информации, наносящей вред их здоровью, репутации, нравственному и духовному развитию, что в последствии может нанести вред психическому развитию детей, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 6.17 ч. 1 КоАП РФ.
 В судебном заседании представитель МБОУ «Пшеничненская СОШ» директор фио вину признала и дополнила, что дейсвительно при проверке было выявлено, что отсутствует  фильтры, которые блокируют доступ к сайтам, содержащих информацию, несовместимую с учебным процессом, в том числе экстремистского характера. На сегодняшний день данное правонарушение устранено. Просила назначить наказание в виде предупреждения.
В судебном заседании представитель Нижнегорской прокуратуры фио постановление о возбуждении дела об административном правонарушении поддерживают в полном объеме, ссылаясь на те обстоятельства, что вина МБОУ «Пшеничненская СОШ» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.17 ч. 1 КоАП РФ подтверждается собранными материалами административного дела. 
Выслушав представителя юридического лица, привлекаемого к административной ответственности, заключение прокурора, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях МБОУ «Пшеничненская СОШ» состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.17 ч.1 КоАП РФ, судья приходит к выводу, что вина во вменяемом им правонарушении нашла свое подтверждение в судебном заседании и подтверждается следующими доказательствами.
         Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении  от дата, решением о проведении проверки от дата № 13, актом проверки от дата, скриншотом страницы компьютера МБОУ «Пшеничненская СОШ», объяснением фио директора МБОУ «Пшеничненская СОШ»,  выпиской из  приказа № 40 лс от дата о назначении на должность фио директором МБОУ «Пшеничненская СОШ», должностной инструкцией директора МБОУ «Пшеничненской СОШ», уставом МБОУ «Пшеничненская СОШ», выпиской из ЕГРН от дата, письмом директора МБОУ «Пшеничненская СОШ»  фио, контрактом от дата заключенного между наименование организации и МБОУ «Пшеничненская СОШ», актом приема-передачи оборудования от дата, а также другими материалами дела, которые были оглашены и исследованы в судебном заседании. 
В судебном заседании установлено, что фио с дата состоит в должности директора муниципального общеобразовательного наименование организации адрес, согласно приказа № 40 лс от дата., что также подтверждается выпиской из ЕГРН, осуществляет свою деятельность на основании должностной инструкции, утвержденной Начальником Управления образования Администрации адрес от дата и Уставом.
Прокуратурой адрес на основании решения о проверке от дата № 13 проведена проверка в деятельности МБОУ ««Пшеничненская СОШ» (ОГРН 1159102009274, ИНН 9105009328).
В соответствии с п.2 ч.6 ст.28 Федерального закона от дата № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Закон от дата № 273- ФЗ) образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе, создавать безопасные условия обучения, в том числе при проведении практической подготовки обучающихся, а также безопасные условия воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
Статьей 3 Федерального закона от дата № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (далее-Федеральный закон от дата № 114-ФЗ) предусмотрено, что противодействие экстремисткой деятельности осуществляется по следующим основным направлениям: принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремисткой деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности; выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.
Статья 13 Федерального закона от дата № 114-ФЗ устанавливает, на адрес запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
Информационные материалы признаются экстремистскими федеральным судом по месту их обнаружения, распространения или нахождения организации, осуществившей производство таких материалов, на основании заявления прокурора или при производстве по соответствующему делу об административном правонарушении, гражданскому, административному или уголовному делу.
В соответствии с п.1 ст. 9, п. 6 ст. 10, п.1 ст. 12 Федерального закона от дата № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» ограничение доступа к информации устанавливается федеральными законами в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства. Запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность. Государственное регулирование в сфере применения информационных технологий предусматривает обеспечение информационной безопасности детей.
Согласно ч. 2 ст. 5 Федерального закона от дата № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (далее - Закон №436-Ф3) к информации, запрещенной для распространения среди детей, отнесена информация:
1)   побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству, либо жизни и (или) здоровью иных лиц, либо направленная на склонение или иное вовлечение детей в совершение таких действий;
2)     способная вызвать у детей желание употреблять наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, никотино​содержащую продукцию, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
3)   обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;
3.1) содержащая, изображения или описание сексуального насилия;
4)   отрицающая семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;
5)     оправдывающая противоправное поведение;
6)     содержащая нецензурную брань;
7)     содержащая информацию порнографического характера:
8)   о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий (бездействий), включая фамилии, имена, отчества, фото- и видеоизображения такого несовершеннолетнего, его родителей и иных законных представителей, дату рождения такого несовершеннолетнего, аудиозапись его голоса, место его жительства или место временного пребывания, место его учебы или работы, иную информацию, позволяющую прямо или косвенно установить личность такого несовершеннолетнего.
На основании ч. 2 ст. 11 Закона № 436-ФЗ оборот информационной продукции, содержащей информацию, запрещенную для распространения среди детей в соответствии с ч. 2 ст. 5 цитируемого Закона, в местах, доступных для детей, не допускается без применения административных и организационных мер, технических и программно-аппаратных средств защиты детей от указанной информации.
В соответствии с ч. 1 ст. 14 Закона № 436-ФЗ доступ к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети « Интернет» в местах, доступных для детей, предоставляется лицом, организующим доступ к сети «Интернет» в таких местах (за исключением операторов связи, оказывающих эти услуги связи на основании договора об оказании услуг связи, заключенных в письменной форме), другими лицами при условии применения административных и организационных мер, технических программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред из здоровью и (или) развитию.
Приказом Минкомсвязи России от дата № 161 утверждены требования к административным и организационным мерам, техническим и программно-аппаратным средствам защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию.
В соответствии с пп. 5-5.3 указанных Требований к техническим и программно-аппаратным средствам защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, применяемым при предоставлении доступа к информации, распространяемой посредством сети «Интернет» относятся: средства ограничения доступа к техническим средствам доступа к сети «Интернет»; средства ограничение доступа к сети» Интернет» с технических средств третьих лиц; средства ограничения доступа к запрещенной для распространения среди детей информации, размещенной на сайтах в сети «Интернет».
В судебном заседании установлено, что в МБОУ «Пшеничненская СОШ» в компьютерном классе отсутствует контент-фильтр. На момент проверки договор об оказании услуг по установке указанного фильтра школой не заключался, соответственно фильтры, которые блокируют доступ к сайтам, содержащих информацию, несовместимую с учебным процессом, в том числе экстремистского характера не установлены.
При использовании сети Интернет не ограничен доступ к Интернет - сайтам, не имеющим отношение к образовательному процессу.
Имеется доступ к информационному материалу, который внесен в список экстремистских материалов - видеоролик «Обращение к офицерам РВСН» (продолжительность около 11 минут 28 секунд), в начале которого мужчина в камуфляжной маске произносит слова «Обращение к офицерам РВСН от народного ополчения организации народного порядка» и в завершении которого им произносятся слова «... от распространенности идеи народного порядка будет зависеть молниеносность народно-освободительных действий. Находящийся в сети интернет в свободном доступе (решение Багаевского районного суда адрес от дата) (материал 5250), аудиозапись под названием «Честный Жизнь ворам» (другие названия «Жизнь ворам, а не мусорам») продолжительностью 02 минуты 06 секунд (решение Ленинского районного суда адрес от дата) (материал 5255).
В свободном доступе находятся сайты с описаниями процесса изготовления бомбы в домашних условиях.
Неприменение средств фильтрации негативной информации и иных технических средств, предназначенных для защиты несовершеннолетних от негативной информации, распространяемой по сети Интернет, не способствует защите детей, обучающихся на компьютерах образовательного учреждения и имеющих доступ к сети Интернет от распространения информации, наносящей вред их здоровью, репутации, нравственному и духовному развитию, что в последствии может нанести вред психическому развитию детей.
Таким образом, в действиях юридического лица - МБОУ «Пшеничненская СОШ» имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 6.17 КоАП РФ - «Неприменение лицом, организующим доступ к распространяемой посредством информационно​телекоммуникационных сетей (в том числе сети "Интернет") информации (за исключением операторов связи, оказывающих эти услуги связи на основании договоров об оказании услуг связи, заключенных в письменной форме) в местах, доступных для детей, административных и организационных мер, технических, программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию».
Как предусмотрено ст. 2.10 КоАП, Российской Федерации юридические лица подлежат административной ответственности за совершение административных правонарушений в случаях, предусмотренных статьями раздела II настоящего Кодекса или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.
           Согласно ст. 4.1 ч.3 КоАП РФ, при назначении административного наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 
В соответствии со ст. 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.
Согласно ст. 3.4 КоАП РФ, предупреждение - мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме. Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба. В случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицу, осуществляющему предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, или юридическому лицу, а также их работникам на предупреждение в соответствии со статьей 4.1.1 настоящего Кодекса.
При назначении наказания мировой судья, руководствуясь общими правилами, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, имущественное положение Организации, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих административную ответственность обстоятельств, совершения правонарушения, посягающего на порядок управления, впервые, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины правонарушителя, правонарушение совершено впервые, отсутствует причиненный вред или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также отсутствует имущественный ущерб, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде предупреждения, установленном санкцией статьи. Оснований для применения наказания в виде административного штрафа, суд не находит, поскольку обеспечить цель административного наказания сможет предупреждение.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

Юридическое лицо – наименование организации адрес признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 6.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить им административное наказание в виде предупреждения.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                                   фио
 
