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дата  




                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – фио, старшего помощника прокурора адрес – фио,
рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из прокуратуры адрес, в отношении  должностного лица:
фио,                          
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные, работающего руководителем юридического лица МБУ «Межотраслевая служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» адрес пребывания: адрес, адрес регистрации: адрес,
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.15.6 ч. 3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




  установил:
 
дата по адресу: адрес, установлено, что прокуратурой адрес проведена проверка соблюдения МБУ «Межотраслевая служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» (ОГРН 1159102095350, ИНН телефон, юридический адрес: адрес, адрес, 297100) (далее - Учреждение) бюджетного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения при составлении Учреждением бюджетной отчетности муниципального образования адрес за дата. На основании договора от дата № 15 администрацией адрес переданы Учреждению функции по организации и ведению бухгалтерского, налогового учета и отчетности, финансовых обязательств и их движения, хозяйственных операций, осуществляемых администрацией района в процессе организации всех видов деятельности, предусмотренных ее Положением. Так, при составлении наименование организации, а именно: данные, отраженные в балансе по форме телефон (строка 140) и в балансе по форме 0503168с (строка 510) «Сведениях о нефинансовых активах (в части имущества казны)» не соответствуют данным Реестра имущества на сумму сумма (с. 6, 41, 42 заключения Контрольно-счетного органа адрес от дата № 04-08/30). Искажение годовой бюджетной отчетности администрации адрес повлекло за собой искажение консолидированной годовой бюджетной отчетности муниципального образования адрес на сумма(0,2%). Кроме того, на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не отражено имущество, переданное в пользование по договору социального найма на сумму сумма (с. 7, 41 заключения Контрольно-счетного органа адрес от дата № 04-08/30). Таким образом, в нарушение адрес стандарта годовая бюджетная отчетность муниципального образования адрес за дата является недостоверной, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.15.6 ч. 4 КоАП РФ.
 В судебном заседании фио,  вину признал полностью, не оспаривал фактические обстоятельства дела, раскаялась в содеянном.
 Помощник прокурора Нижнегорской районный прокуратуры фио постановление поддержал, считает необходимым привлечь к административной ответственности должностного лица директора МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио.
Выслушав директора МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио, заключение помощника прокурора, который считает, что его вина доказана и считает необходимым привлечь его к административной ответственности по ст. 15.15.6 ч.3 КоАП РФ, исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в его действиях состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.6 ч. 3 КоАП РФ, исходя из следующего.
        В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от дата (л.д.1-6), решением о проведении проверки № 96 от дата (л.д.7); заключением контрольно-счетного органа адрес на отчет об исполнении бюджета муниципального образования адрес на дата от дата (л.д.9-51); копией договора № 15 от дата о передаче функций по организации и ведению бухгалтерского, налогового учета и отчетности МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес», с дополнительным соглашением № 1 (л.д.52-61); копией устава МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес»  (л.д.62-79); объяснением  директора МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио (л.д.74-75); приказом о принятии на работу в МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио (л.д.76-77); копией дополнительного соглашения № 1 от дата (л.д.78); должностной инструкцией директора МБУ «Межотраслевая службы по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио (л.д.80-82) и другими материалами дела.
Согласно части 3 ст. 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административная ответственность предусмотрена за нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до сумма прописью.
В судебном заседании установлено, что прокуратурой адрес проведена проверка соблюдения МБУ «Межотраслевая служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» бюджетного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения при составлении Учреждением бюджетной отчетности муниципального образования адрес за дата.
 Согласно ч. 1 ст. 13 Федерального закона от дата № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.
   Пунктом 17 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от дата № 256н (далее - Федеральный стандарт), предусмотрено, что в целях достоверного представления в бухгалтерской (финансовой) отчетности информации о финансовом положении субъекта отчетности в бухгалтерском учете подлежит отражению информация, не содержащая существенных ошибок и искажений, позволяющая ее пользователям положиться на нее, как на достоверную.
    Существенной информацией признается информация, пропуск или искажение которой влияет на экономическое решение учредителей учреждения (пользователей информации), принимаемое на основании данных бухгалтерского учета и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности.
При ведении бухгалтерского учета, формировании бухгалтерской (финнансовой) отчетности показатель существенности информации определяется степенью влияния пропуска или искажения такой информации в бухгалтерском учете и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности на принятие учредителем объекта учета, иным пользователем бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического решения, основанного на данных бухгалтерского учета и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Существенность информации определяется в зависимости от характера и величины анализируемого показателя бухгалтерского учета и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности и от степени влияния его отсутствия или искажения на решения пользователей бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Согласно п. 33 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от дата № 157н (далее - Инструкция от дата № 157н) операции по передаче (возврату) материального объекта нефинансовых активов в безвозмездное или возмездное пользование отражаются на основании первичного учетного документа (акта) на соответствующих счетах учета нефинансовых активов путем внутреннего перемещения объекта нефинансовых активов с одновременным отражением на забалансовом счете переданного (полученного) объекта по его балансовой стоимости.
На основании абз. 6 п. 16 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от дата №
162н, внутреннее перемещение объектов непроизведенных активов, в том числе при предоставлении в аренду, безвозмездное пользование, сервитут, доверительное управление, концессию, отражается по дебету соответствующих счетов аналитического учета счета телефон «Непроизведенные активы» и кредиту соответствующих счетов аналитического учета счета телефон «Непроизведенные активы» с одновременным отражением в структуре групп (видов) нефинансовых активов на соответствующих забалансовых счетах Рабочего плана счетов субъекта учета непроизведенных активов, предоставленных в аренду, безвозмездное пользование, сервитут, доверительное управление, концессию.
В соответствии с п. 143 Инструкции от дата № 157н объекты имущества в составе казны отражаются в бюджетном учете в стоимостном выражении без ведения инвентарного учета объектов имущества, если иное не предусмотрено учетной политикой. В целях контроля соответствия учетных данных по объектам нефинансовых активов, составляющих государственную (муниципальную) казну, сформированных в результате отражения операций, изменяющих показатели в денежном (стоимостном) выражении указанных активов на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов, осуществляется сверка учетных данных с данными реестра государственной (муниципальной) казны.
Согласно п. 144 Инструкции от дата № 157н объекты нефинансовых активов, составляющих государственную (муниципальную) казну, учитываются по коду аналитического счета бухгалтерского учета 108.55 «Непроизведенные активы».
На основании п. 145 Инструкции от дата № 157н аналитический учет объектов в составе имущества казны осуществляется в структуре, установленной для ведения реестра государственного (муниципального) имущества соответствующего публично-правового образования.
В соответствии с п. 383 Инструкции от дата
 №157н счет 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» предназначен для учета данных об объектах аренды на льготных условиях, а также о предоставленном (переданном) в безвозмездное пользование без закрепления права оперативного управления, в том числе в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, имуществе, для обеспечения надлежащего контроля за его сохранностью, целевым использованием и движением.
Судом в судебном заседании установлено, что на основании договора от дата № 15 администрацией адрес переданы Учреждению функции по организации и ведению бухгалтерского, налогового учета и отчетности, финансовых обязательств и их движения, хозяйственных операций, осуществляемых администрацией района в процессе организации всех видов деятельности, предусмотренных ее Положением.
Так, при составлении наименование организации, а именно: данные, отраженные в балансе по форме телефон (строка 140) и в балансе по форме 0503168с (строка 510) «Сведениях о нефинансовых активах (в части имущества казны)» не соответствуют данным Реестра имущества на сумму сумма (с. 6, 41, 42 заключения Контрольно-счетного органа адрес от дата № 04-08/30).
Искажение годовой бюджетной отчетности администрации адрес повлекло за собой искажение консолидированной годовой бюджетной отчетности муниципального образования адрес на сумма на 0,2%.
Кроме того, на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не отражено имущество, переданное в пользование по договору социального найма на сумму сумма (с. 7, 41 заключения Контрольно-счетного органа адрес от дата № 04-08/30).
Таким образом, в нарушение адрес стандарта годовая бюджетная отчетность муниципального образования адрес за дата является недостоверной.
На основании приказов от дата № 20-л и от дата № 127 фио назначен на должность директор Учреждения.
Согласно п. 5.4 Устава Учреждения, п. 2 должностной инструкции руководителя (директора) Учреждения в круг должностных обязанностей последнего входит управление всей деятельностью Учреждения. Директор несет персональную ответственность за невыполнение Учреждением своих обязанностей.
Учитывая изложенное, суд приходит к выводу, что в действиях должностного лица - директора Учреждения фио усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 15.15.6 КоАП РФ, то есть нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности.
Согласно п. 3 примечаний к ст. 15.15.6 КоАП РФ под значительным искажением показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, понимается искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате не более чем на 1 процент и на сумму, превышающую сумма прописью.
Указанные обстоятельства подтверждаются собранными по делу доказательствами, по правилам статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности.
В соответствии со статьей 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
фио являясь должностным лицом, осуществляя возложенные на него полномочия, имел возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не приняты исчерпывающие меры по их соблюдению.
Совокупность исследованных доказательств позволяет сделать вывод о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотрено ст. 15.15.6 ч. 3 КоАП РФ.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекался, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность должностного лица фио в соответствии со ст. 4.2 КоАП РФ, мировым судьей признается раскаяние лица в содеянном, его отношение к содеянному, а именно: признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность 
должностного лица фио в соответствии со ст.4.3  КоАП РФ, мировым судьей не установлено.   
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях производство по делам об административных правонарушениях должно производиться при всестороннем, полном и объективном выяснении всех обстоятельств дела, разрешении его в соответствии с законом, установлены все юридически значимые обстоятельства совершения административного правонарушения, предусмотренные статьей 26.1 названного Кодекса, в том числе лицо, совершившее противоправное деяние, и ее виновность.
Мировым судьей проверена возможность замены предусмотренного санкцией статьи 15.15.6 ч. 3 КоАП РФ административного штрафа предупреждением, однако обоснованных оснований для ее применений не установлено, отсутствуют по делу необходимые совокупности условий для применения положений статьи 4.1.1 КоАП РФ.
В силу статьи 4.1.1 КоАП РФ замена административного наказания в виде административного штрафа предупреждением лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, может быть произведена за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, и при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Под государственным контролем (надзором) понимается деятельность уполномоченных органов государственной власти, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, посредством организации и проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также деятельность указанных уполномоченных органов государственной власти по систематическому наблюдению за исполнением обязательных требований, анализу и прогнозированию состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (пункт 1 статьи 2 Федерального закона от дата N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля").
Настоящее правонарушение выявлено не в ходе осуществления государственного контроля (надзора). Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении послужило непосредственное обнаружение факта предоставления недостоверной информации, которая искажает отчетность, выявлена Контрольно-счетным органом адрес, что указывает на наличие вмененного в вину административного правонарушения.
Согласно статье 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья, должностные лица, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном, объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу. 
Частью 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных ч. 2 ст. 3.4 КоАП РФ, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 данной статьи. 
Статья 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, действующая во взаимосвязи с положениями статьей 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривает возможность замены административного наказания в виде административного штрафа предупреждением в качестве одного из способов индивидуализации административного наказания, применяемого в отношении особого субъекта административной ответственности, к которому в числе прочих относятся некоммерческие организации и их работники. По смыслу указанных законоположений такая замена осуществляется, в частности, за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора) при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба. 
Так, п. 41 Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от дата N 400 установлено, Обеспечению государственной и общественной безопасности способствует реализация мер, направленных на усиление роли государства как гаранта безопасности личности и прав собственности, повышение эффективности деятельности правоохранительных органов и специальных служб по защите основ конституционного строя Российской Федерации, прав и свобод человека и гражданина, совершенствование единой государственной системы профилактики преступности, обеспечение реализации принципа неотвратимости наказания за совершение преступления, а также на формирование в обществе атмосферы нетерпимости к противоправной деятельности. 
При назначении наказания мировой судья, руководствуясь общими правилами, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, имущественное положение должностного лица, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих административную ответственность обстоятельств, совершения правонарушения, впервые, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде штрафа в нижнем пределе санкции статьи.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,
ПОСТАНОВИЛ:

Должностное лицо – директора МБУ «Межотраслевая служба по обеспечению деятельности органов местного самоуправления адрес» фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.6 ч. 3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма
Штраф подлежит уплате по реквизитам: УФК по адрес (ГУФССП России по адрес и адрес, л/с 04751А91420), наименование банка Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК телефон, к/с 40102810645370000035, р/с 03100643000000017500, КБК 32211601151019002140, УИН ФССП России 32282000240000892117.
        Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
          Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
 
