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                           адрес 
  
 
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемой к административной ответственности фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Отдела МВД России по адрес в отношении: 
Колосовой ...,              
паспортные данные, гражданка Российской Федерации, паспортные данные, замужней, не трудоустроенной, на иждивении имеет четверых несовершеннолетних детей, зарегистрированной по адресу: адрес,  
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 19.12 ч. 2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
 
 




    УСТАНОВИЛ:

фио, дата в время находясь в здании ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, совершила попытку передачи запрещенных предметов, а именно: сим-карты мобильного оператора Волна, которая находилась в блокноте фио, который содержится в ИВС ОМВД России по адрес, чем нарушила приказ МВД России от дата № 950 «Об утверждении правил внутреннего распорядка изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых ОВД, данные действия не содержат уголовно наказуемого деяния, тем самым совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.12 ч. 2 КоАП РФ.
            В судебном заседании фио вину в совершении вышеуказанного правонарушения признала в полном объеме и пояснил, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах она передавала запрещенные предметы своему мужу фио, который содержится в ИВС ОМВД России по адрес. В содеянном раскаивается, дополнила, что больше такого не повториться.
           Выслушав фио, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 19.12 ч. 2 КоАП РФ, исходя из следующего.
Согласно ч. 2 ст. 19.12 КоАП РФ передача либо попытка передачи любым способом лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати пяти тысяч до сумма прописью с конфискацией предмета административного правонарушения. 
           Согласно протоколу об административном правонарушении 8201 № 206378 от дата, он был составлен в отношении фио в связи с тем, что она дата в время находясь в здании ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, совершила попытку передачи запрещенных предметов, а именно: сим-карты мобильного оператора Волна, которая находилась в блокноте фио, который содержится в ИВС ОМВД России по адрес, чем нарушила приказ МВД России от дата № 950 «Об утверждении правил внутреннего распорядка изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых ОВД, данные действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
           Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства, а именно: попытка передачи любым способом лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, фио, подтверждается объяснением фио от дата, протоколом осмотра места происшествия от дата с изъятием сим-карты, видеозаписью, рапортом старшего полицейского ГОКПиоИВСПиоОМВД ОМВД России по адрес фио, которые, согласно квитанции № 240 ОМВД России по адрес находятся в камере хранения вещественных доказательств от дата. 
            Кроме того, данное обстоятельство также подтверждается и пояснениями фио, имеющиеся в материалах дела, согласно которым последняя не оспаривала обстоятельства совершения правонарушения пояснила, что дата в время она приехала в ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, для того, чтобы передать передачу своему мужу фио, при проверке вещей у нее была изъята сим-карты, которые находись в блокноте. 
           При таких обстоятельствах в действиях фио имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 19.12 ч. 2 КоАП РФ, а именно: попытка передачи любым способом лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
Объективная сторона правонарушения, предусмотренного ст. 19.12 ч. 2 КоАП РФ, состоит в совершении противоправных действий по передаче либо попытку передачи любым способом лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации или обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
При этом ответственность наступает не только за оконченное действие - передачу запрещенных предметов, но и за попытку совершения противоправных действий. Способами совершения таких действий могут быть: открытая или скрытая передача или попытка передачи во время свидания, следственного действия запрещенного предмета, пронос (провоз) или попытка проноса (провоза) запрещенного предмета, переброски его через ограждения (периметр) на территорию учреждения, а также отправление посылок (бандеролей) с запрещенными предметами по почте, с использованием всевозможных ухищрений.           
При этом согласно ч.1 и ч.2 адресст.82 адресса РФ режим в исправительных учреждениях - это установленный законом и соответствующими закону нормативными правовыми актами порядок исполнения и отбывания лишения свободы, обеспечивающий охрану и изоляцию осужденных, постоянный надзор за ними, исполнение возложенных на них обязанностей, реализацию их прав и законных интересов, личную безопасность осужденных и персонала, раздельное содержание разных категорий осуждённых, различные условия содержания в зависимости от вида исправительного учреждения, назначенного судом, изменение условий отбывания наказания. Режим создает условия для применения других средств исправления осуждённых.
В соответствии с ч.8 адресст.82 адресса Российской Федерации перечень вещей и предметов, которые осуждённым запрещается иметь при себе, получать в посылках, передачах, бандеролях либо приобретать, устанавливается Правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений.
Приказом МВД России от дата N 950 (ред. от дата) "Об утверждении Правил внутреннего распорядка изоляторов временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел" (Зарегистрировано в Минюсте России дата N 7246) установлен перечень разрешенных и запрещенных предметов.
Согласно п. 71 данного приказа также установлена ответственность за передачу либо попытку передачи запрещенных предметов, то есть при обнаружении сокрытых предметов, веществ, денег или ценностей, а равно запрещенных к передаче подозреваемым, обвиняемым или обороту, на лицо, доставившее передачу, оформляются материалы для привлечения к административной либо уголовной ответственности.
Приказом Минюста России от дата № 295 (ред. от дата) "Об утверждении Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений" (Зарегистрировано в Минюсте России дата N 44930) утвержден Перечень вещей и предметов, которые осужденным запрещается иметь при себе, получать в посылках, передачах, бандеролях либо приобретать. К таковым относятся, в том числе, фотоаппараты, фотоматериалы, химикаты, кинокамеры, видео-, аудиотехника (кроме телевизионных приемников, радиоприемников общего пользования), телевизионные приемники с выходом в информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" и с встроенными медиаплеерами, электронные носители и накопители информации, средства мобильной связи и коммуникации либо комплектующие к ним, обеспечивающие их работу. 
Вина фио в совершении данного административного правонарушения полностью подтверждается представленными доказательствами в их совокупности и в ее виновности в этом не возникает никаких сомнений, исходя из следующего. 
Положениями ч. 2 статьи 19.12 КоАП РФ объективной стороной данного административного правонарушения признается не только передача, но и попытка передачи любым способом лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы, следственных изоляторах или изоляторах временного содержания и иных местах содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых запрещено законом.
Таким образом, в действиях фио содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 19.12 КоАП РФ, то есть передача либо попытка передачи любым способом лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
Оснований для прекращения производства по делу, предусмотренных ст. 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, не имеется. 
В силу части 3 статьи 26.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях судья, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, обязан принять решение о вещественных доказательствах по окончании рассмотрения дела. Согласно требованиям положений части 3 статьи 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть решены вопросы об изъятых вещах и документах, о вещах, на которые наложен арест, если в отношении них не применено или не может быть применено административное наказание в виде конфискации. 
Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, нахождении на иждивении четырех несовершеннолетних детей, состояние ее здоровья, ее имущественное положение, официально не трудоустроенной, сведений о привлечении ранее к административной ответственности не имеется, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
При назначении наказания, суд учитывая характер совершенного административного правонарушения, личность правонарушителя и ее имущественное положение, наличие смягчающих административную ответственность обстоятельств и отсутствием отягчающих вину обстоятельств, считает возможным назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере сумма с конфискацией предметов административного правонарушения: сим-картой мобильного оператора Волна. 
        На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                          ПОСТАНОВИЛ: 

   Колосову ... признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.12 ч. 2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (двадцати пяти тысяч) с конфискацией запрещенных предметов.
          Запрещенные предметы, а именно: сим-карту мобильного оператора Волна, изъятые у фио, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств в ОМВД России по адрес, по квитанции № 240 от дата - уничтожить.
Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК (ОМВД России по адрес), л/с 04751А92490, р/счет 40101810335100010001, БИК телефон, ИНН телефон, КПП телефон,  ОКТМО: телефон, КБК телефон телефон, назначение платежа – административный штраф).

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья




                             фио
