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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Государственного учреждения-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по адрес, в отношении   
фио,                          
паспортные данные, гражданка Российской Федерации, работающей Председателем сельского совета - главой администрации адрес,  проживающей по адрес адрес, 
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио являясь главой администрации Уваровского сельского совета адрес, зарегистрированного по адресу: адресдата в время, допустила нарушение, выразившееся в нарушении п.2.2 ст. 11 Федерального закона от дата № 27—ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования» не предоставлены в Пенсионный фонд РФ достоверные сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ –М (дополняющая) за дата в отношении 1 застрахованного лица, срок предоставления до дата, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
            В судебном заседании фио вину признала и не оспаривала фактические обстоятельства дела. 
           Выслушав фио, исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ, исходя из следующего.
          Согласно протоколу об административном правонарушении № 164 от дата, он был составлен в отношении фио за то, что она являясь главой администрации Уваровского сельского совета адрес, зарегистрированного по адресу: адресдата в время, допустила нарушение, выразившееся в нарушении п.2.2 ст. 11 Федерального закона от дата № 27—ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования» не предоставлены в Пенсионный фонд РФ достоверные сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ –М (дополняющая) за дата в отношении 1 застрахованного лица, срок предоставления до дата.
           В соответствии с п. 2.2 ст. 11 Федерального закона № 27-ФЗ от дата «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: (в ред. Федерального закона от дата N 250-ФЗ)
        В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Изучив материалы дела, суд усматривает в действиях фио состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ, что подтверждается следующими доказательствами.
 Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства нарушения срока предоставления отчета «Сведения о застрахованных лицах» за дата, срок предоставления отчетности до дата, предоставлен дата, о которых указано в протоколе об административном правонарушении, также подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 164 от дата (л.д.1),  уведомлением о регистрации в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации плательщика, производящего выплаты физическим лицам от дата (л.д.2), выпиской из ЕГРЮЛ (л.д.3-5), копией сведений о застрахованных лицах (л.д.6), извещением о доставке (л.д.7); протоколом проверки отчетности (л.д.9) и иными материалами дела.
Действия фио верно квалифицированы по ст.15.33.2 ч. 1  КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до сумма прописью.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, ее имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекалась, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Таким образом, фио совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
           При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной. Обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельства, отягчающих наказание, судом не установлено. С учетом степени общественной опасности совершенного правонарушения, личности лица, привлекаемой к административной ответственности, считает возможным назначить административное наказание в виде административного штрафа, в нижнем пределе санкции ст. 15.33.2 ч. 1 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
           Штраф подлежит уплате по реквизитам: ИНН телефон, КПП телефон, Банк получателя Отделение адрес Банка России //УФК по адрес, БИК телефон, расчетный счет  03100643000000017500, кор.счет 40102810645370000035, КБК 39211601230060000140.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
 
