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 адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, без лица, привлекаемого к административной ответственности рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Филиала № 8 Государственного учреждения- Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по адрес, в отношении   
Абиева фио, паспортные данные адрес, гражданки Российской Федерации, работающей ИП,паспортные данные, 
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио являясь ИП, зарегистрированной по адресу: адресдата около время, допустил нарушение, выразившееся в том, что было подано заявление о регистрации в качестве страхователя физического лица, заключившего трудовой договор № 01-8/1 от дата с работником фио, принятой на должность продавца-кассира, однако срок  предоставления заявления о регистрации не позднее дата, предоставлена дата, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.32 КоАП РФ.
            В судебное заседание фио не явился, о дне и времени слушания дела извещен надлежащим образом, что подтверждается документами в материалах дела, предоставил заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, вину признает. Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Учитывая данные о надлежащем извещении фио, принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. 
         Исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.32 КоАП РФ, исходя из следующего.
          Согласно протокола об административном правонарушении, уведомления о составлении протокола, фио не явился на составление протокола, надлежащим образом извещен о дате составления протокола, копия протокола направлена фио
Согласно протоколу об административном правонарушении № 25 от дата, он был составлен в отношении фио за то, что он являясь ИП, зарегистрированной по адресу: адресдата около время, допустил нарушение, выразившееся в том, что было подано заявление о регистрации в качестве страхователя физического лица, заключившего трудовой договор № 01-8/1 от дата с работником фио, принятой на должность продавца-кассира, однако срок  предоставления заявления о регистрации не позднее дата, предоставлена дата.
Статьей 15.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что нарушение страхователями установленного законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до сумма прописью.
В силу статьи 6 Федерального закона от дата № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» регистрация страхователей - физических лиц, заключивших трудовой договор с работником, осуществляется на основании заявления о регистрации в качестве страхователя, представляемого в срок не позднее 10 дней со дня заключения трудового договора с первым из нанимаемых работников, в исполнительных органах страховщика - Фонда социального страхования Российской Федерации.
        В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Изучив материалы дела, суд усматривает в действиях фио состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15.32 КоАП РФ, что подтверждается следующими доказательствами.
 Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства совершения административного правонарушения указанные в протоколе об административном правонарушении, также подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 25 от дата (л.д.1-2),  квитанцией (л.д.3); списком почтовых отправлений (л.д.4); извещением о вызове (л.д.5); заявлением о регистрации в качестве страхователя физического лица (л.д.8); копией трудового договора (л.д.9-13); выпиской из ЕГРН (л.д.14-15) и иными материалами дела.
Действия фио верно квалицированы по ст.15.32 КоАП РФ - нарушение страхователями установленного законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании срока регистрации в органах государственных внебюджетных фондов. 
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекался, вину в содеянном признал и раскаялся, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Таким образом, фио совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.15.32 КоАП РФ.
   В соответствии со ст. 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.
При назначении наказания мировой судья, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, имущественное положение, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих административную ответственность обстоятельств, совершения правонарушения впервые, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины лица, привлекаемого к административной ответственности, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде штрафа в нижнем пределе санкции статьи 15.32 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

Абиева фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
        Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по адрес (ГУ-РО ФСС РФ по адрес л/с 04754С95020) ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, расчетный счет 03100643000000017500, ОКТМО телефон, КБК 39311601230070000140.
         Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
 
