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             адрес 
  
       Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Отдела МВД России по адрес в отношении: 
                                                                     фио,              
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, холостого,  не работающего,  инвалидности не имеющего, зарегистрированного по адресу: адрес,  
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
 
 




    УСТАНОВИЛ:

фио, дата, в время, в кабинете № 34 ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в отношении которого имелись достаточные основания полагать (неустойчивость позы, шаткая походка, резкое изменение окраски кожных покровов лица), что он употребляет наркотические средства без назначения врача, за что предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.
            В судебном заседании фио вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал в полном объеме и пояснил, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах, сотрудниками полиции было предложено пройти медицинское освидетельствование, однако он отказался от прохождения медицинского освидетельствования в медицинском учреждении по направлению работников правоохранительных органов в ОМВД по адрес, в связи с тем, что он не отрицал тот факт, что  находится в алкогольном опьянении, наркотические средства не употребляет. В содеянном раскаивается.
           Выслушав фио, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
           Согласно протоколу об административном правонарушении  8201 № 041310 от дата, он был составлен в отношении фио в связи с тем, что он дата, в время, в кабинете № 34 ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в отношении которого имелись достаточные основания полагать (неустойчивость позы, шаткая походка, резкое изменение окраски кожных покровов лица), что он употребляет наркотические средства без назначения врача.
           Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства невыполнения законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения фио протоколом серии 82 12 № 008469 о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от дата, согласно которому фио отказался от медицинского освидетельствования, что подтверждено соответствующей подписью в протоколе, а также видеозаписью, приложенной к материалам дела, осмотренной в судебном заседании. Вопросов и дополнений не поступило.
            Кроме того, данное обстоятельство также подтверждается и пояснениями фио, имеющиеся в протоколе об административном правонарушении и в материалах дела, согласно которым последний пояснил, что он не употреблял наркотические вещества, от прохождения медицинского освидетельствования в медицинском учреждении по направлению работников правоохранительных органов отказался, поскольку не оспаривал факт употребления алкоголя, что также подтверждается видеозаписью, приобщенной к материалам дела и осмотренной в судебном заседании, возражений, дополнений не поступило. Кроме того, согласно протокола 8209 № 009674 от дата о доставлении лица, совершившего административное правонарушение фио, а также протокола об административном задержании 8210 № 003861 от дата, находился в ОМВД России по адрес в период с дата время до дата время. 

При таких обстоятельствах в действиях фио имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, а именно невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потреблял наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, также тот факт, что фио ранее к административной ответственности привлекался имеет не оплаченные штрафы, не работающего, холостого, инвалидности не имеет. Обстоятельства, смягчающие – признание вины и раскаяние в содеянном, отсутствием отягчающего административную ответственность обстоятельств.
Назначение более мягкого вида наказания, чем административный арест, не будет отвечать целям и задачам законодательства об административных правонарушениях, именно данная мера наказания наиболее эффективна для достижения целей восстановления социальной справедливости, исправления нарушителя и предупреждения совершения новых противоправных деяний.
При назначении административного наказания, мировой судья, в соответствии со ст. 4.1 КоАП РФ учитывает общие правила назначения административного наказания, основанные  на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, принимает во внимание, характер совершенного административного правонарушения, объектом которого являются отношения в области охраны здоровья населения, личность виновного, его имущественное положение, также тот факт, что фио официально не работает, не имеет денежных средств на оплату штрафа,   поэтому назначение наказания в виде штрафа, мировой судья считает нецелесообразным, поэтому приходит к выводу о необходимости назначить наказание в виде административного ареста.
Основания, предусмотренные ч. 2 ст.3.9 КоАП РФ, исключающие возможность применения  административного наказания в виде административного ареста  отсутствуют.
  В соответствии с общими правилами назначения административного наказания, основанными на принципах справедливости, соразмерности и индивидуализации ответственности, административное наказание за совершение административного правонарушения назначается в пределах, установленных законом, предусматривающим ответственность за данное административное правонарушение, в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (часть 1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
При назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность (часть 2 статьи 4.1 названного Кодекса).
Законодатель, установив названные положения в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях, тем самым предоставил возможность судье, органу, должностному лицу, рассматривающим дело об административном правонарушении, индивидуализировать наказание в каждом конкретном случае.
При этом назначение административного наказания должно основываться на данных, подтверждающих действительную необходимость применения к лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в пределах нормы, предусматривающей ответственность за административное правонарушение, именно той меры государственного принуждения, которая с наибольшим эффектом достигала бы целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения новых противоправных деяний, а также ее соразмерность в качестве единственно возможного способа достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках административного судопроизводства.
При разрешении вопроса о применении административного наказания фио принимается во внимание его личность, характер совершенного правонарушения и его общественную опасность, отношение виновного к содеянному, наличие обстоятельств, смягчающих административную ответственность раскаяние в содеянном, отсутствием отягчающих административную ответственность обстоятельств, в связи с чем, полагаю необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста, предусмотренного санкцией ч.1 ст.6.9 КоАП РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                          ПОСТАНОВИЛ: 

фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 2 (двое) суток.
          Срок административного ареста исчислять с момента задержания и доставления фио, т.е. с дата, зачесть в срок отбывания наказания время административного задержания с дата время до дата время.
В соответствии со ст. 32.8 КоАП РФ постановление подлежит немедленному исполнению после его вынесения.

          Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья




                             фио
