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И.о. мирового судьи судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – фио, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившие из ОМВД России по адрес, в отношении:
фио,  
...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные, не работающего, имеющего среднее образование, женатого, инвалидности не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес.
 о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении №  82 АП телефон от дата фио, дата в время, зарегистрированный по адресу: адрес, с Зоркино,  адрес, будучи привлеченным к административной ответственности постановлением адрес ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес от дата за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 ч. 1 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде штрафа в сумме сумма, вступившим в законную в законную силу дата, не уплатил административный штраф, т.е. в срок, предусмотренный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ, то есть совершил правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
           В судебном заседании фио вину признал и пояснил, что при указанных в протоколе обстоятельствах, он не уплатил административный штраф, вину признал, раскаялся в содеянном. С ходатайством об отсрочки уплаты штрафа не обращался. Также дополнил, что денежные средства на уплату штрафа имеет. 
           Выслушав пояснения фио, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио, состава правонарушения, предусмотренного ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
Событие и состав административного правонарушения и вина фио, в  его совершении подтверждается: протоколом об административном правонарушении №  82 01 № 365021 от дата, копией постановления адрес ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес от дата и другими материалами дела.
Согласно резолютивной части указанного постановления фио, разъяснены требования ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ.
  Таким образом, исходя из положений ч. 1 ст. 20.25 и ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано уплатить штраф не позднее 60 дней со дня вступления в силу постановления о наложении административного штрафа, и по истечении установленного срока в случае неуплаты штрафа в действиях указанного лица образуется состав административного правонарушения, предусмотренный ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При таких обстоятельствах в действиях фио, имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ, а именно неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
К смягчающему административную ответственность обстоятельству, согласно  ч. 2 ст. 4.2. КоАП РФ, суд относит признание вины в содеянном.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств, судом не установлено.
Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
           Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, а также учитывая данные о личности фио, раскаявшегося в содеянном, имеющего денежные средства для уплаты штрафа, суд приходит к выводу о возможности назначить ему  административное наказание в виде штрафа. 
           На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

фио фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.25 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма.
         Штраф подлежит уплате по реквизитам: почтовый адрес адрес 60-летия СССР, 28, получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес, л/с 04752203230), ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя: Отделение по адрес//УФК по адрес, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, КБК 82811601203010025140, код сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, УИН 0410760300655003102520118.
Квитанцию об уплате штрафа предоставить на судебный участок № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по адресу: адрес.
          Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
          Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес.
             И.о. мирового судьи 
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