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дата
                                    адрес 
  
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с участием лица, привлекаемого к административной ответственности фио., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившее из Отдела МВД России по адрес, в отношении   
                                                                    фио, 
паспортные данные..., гражданина Российской Федерации, паспортные данные, холостого, не работающего, зарегистрированного по адресу: адрес.
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио, дата, в время, в ходе осмотра места происшествия участка местности координаты 45,телефон с.м., 34,745867в.д., путем нанесения надписи со ссылкой на сайт @BEARLSONYA мессенджера Телеграм нанес на мусорный контейнер, пропаганду наркотических средств, выразившееся в распространении сведений о способах и местах приобретения наркотических средств, тем самым осуществил незаконную рекламу наркотических средств и  психотропных веществ, которая выразилась в нанесении им на фасаде мусорного контейнера надписи сайта с помощью баллончика с краской, за что предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 6.13 КоАП РФ.
            В судебном заседании фио вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал в полном объеме и пояснил, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах, сотрудниками полиции был задержан при нанесении граффити на мусорный контейнер сайта пропаганды наркотических средств. В содеянном раскаивается, денежные средства на уплату штрафа имеет.
           Выслушав фио, исследовав материалы дела, осмотрев видеозапись, суд пришел к выводу о наличии в действиях фио. состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
           Согласно протоколу об административном правонарушении № 82 01 № 041403 от дата, он был составлен в отношении фио. в связи с тем, что он дата, в время, в ходе осмотра места происшествия участка местности координаты 45,телефон с.м., 34,745867в.д., путем нанесения надписи со ссылкой на сайт @BEARLSONYA мессенджера Телеграм нанес на мусорный контейнер, пропаганду наркотических средств, выразившееся в распространении сведений о способах и местах приобретения наркотических средств, тем самым осуществил незаконную рекламу наркотических средств и  психотропных веществ, которая выразилась в нанесении им на фасаде мусорного контейнера надписи сайта с помощью баллончика с краской.
Заслушав объяснения лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему выводу.   
Правовые основы государственной политики в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту в целях охраны здоровья граждан, государственной и общественной безопасности установлены Федеральным законом от дата №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».
Так, в соответствии со ст. 46 вышеуказанного Федерального закона  запрещена пропаганда в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, новых потенциально опасных психоактивных веществ и в сфере культивирования наркосодержащих растений.
Нарушение положений указанной статьи влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации, в частности, административную ответственность, которая предусмотрена КоАП РФ.
Согласно статьям 3 и 7 Федерального закона от дата №38-ФЗ «О рекламе» рекламой является информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке. Не допускается реклама наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ.
За пропаганду либо незаконную рекламу наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст. 6.13 КоАП РФ.
Действия фио образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.13 КоАП РФ, а именно: незаконная реклама наркотических средств и психотропных веществ.
Вина фио в совершении вменяемого ему правонарушения, помимо его признательных объяснений, также подтверждается исследованными мировым судьей доказательствами, а именно: 
- протоколом об административном правонарушении от 8201 № 041403 от дата, который составлен компетентным лицом в соответствии с требованиями ст.28.2 КоАП РФ;
-рапортом фио, о том что, фио занимался пропагандой наркотических средств на территории адрес;
-протоколом изъятия вещей и документов 8208 № 003414 от дата;
- письменными объяснениями фио, в которых он подтвердил, что он находился в адрес и на улице на мусорном контейнере наносил надписи сайта @BEARLSONYA мессенджера Телеграм, при этом ему известно, что указанные надписи обозначают сайт по продаже наркотиков в сети Интернет. При этом фио пояснил, что за эти надписи последнему заплатят;
- протоколом осмотра места происшествия от дата, в соответствии с которым установлено, что на участке местности координаты 45,телефон с.м., 34,745867в.д., путем нанесения надписи со ссылкой на сайт @BEARLSONYA мессенджера Телеграм нанес на мусорный контейнер, пропаганду наркотических средств, на мусорном контейнере надписи сайта с помощью баллончика с краской;
- фототаблицей к протоколу осмотра места происшествия от дата;
- скриншотом сайта по ссылке «@BEARLSONYA».
Указанные доказательства получены с соблюдением требований закона, их допустимость и достоверность сомнений не вызывают.
Нарушений порядка привлечения фио к административной ответственности мировым судьей не выявлено. 
Обстоятельствами, смягчающими ответственность фио в соответствии со ст. 4.2. КоАП РФ, являются полное признание вины и  чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельства, отягчающие административную ответственность фио, в соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ, является повторное совершение однородного административного правонарушения, то есть совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию в соответствии со статьей 4.6 настоящего Кодекса за совершение однородного административного правонарушения.  
При разрешении вопроса о применении административного наказания, принимается во внимание характер совершенного правонарушения, посягающего на общественные отношения в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту в целях охраны здоровья граждан, государственной и общественной безопасности, высокую степень его общественной опасности, личность фио его материальное положение, отношение виновного к содеянному, а также наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, в связи с чем мировой судья считает необходимым назначить ему наказание в виде штрафа в пределах, установленном санкцией ч.1 ст. 6.13 КоАП РФ и считает такое наказание соразмерным допущенному правонарушению и личности виновного, которое будет нести в себе цель воспитательного воздействия и способствовать недопущению новых правонарушений.
Согласно требованиям ст. 29.10 ч.3 КоАП РФ, в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть решены вопросы об изъятых вещах и документах, если в отношении их не применено или не может быть применено административное наказание в виде конфискации. При этом вещи и документы, изъятые из оборота, подлежат передаче в соответствующие организации или уничтожению.
Санкцией ч.1 ст. 6.13 КоАП РФ  предусмотрено дополнительный вид административного наказания в виде конфискации рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.
В связи с чем, пластиковый трафарет с вырезанной надписью  и баллончик черного цвета, переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, согласно квитанции № 179 от дата – уничтожить, мобильный телефон «Black view» в корпусе черного цвета, переданный на хранение фио оставить ему по принадлежности.
В ходе рассмотрения дела оснований для прекращения производства по делу об административном правонарушении в соответствии с положениями статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не установлено. 
Срок давности привлечения фио к административной ответственности, установленный ст. 4.5 КоАП РФ,  не истек.         

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

                                          ПОСТАНОВИЛ: 

   фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.13 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
             Штраф подлежит уплате по реквизитам: почтовый адрес адрес 60-летия СССР, 28, получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес, л/с 04752203230), ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя: Отделение по адрес//УФК по адрес, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, КБК 82811601063019000140,код сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, УИН 0410760300655003202206150.
Вещественные доказательства – пластиковый трафарет с вырезанной надписью  и баллончик черного цвета, переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, согласно квитанции № 179 от дата – уничтожить, мобильный телефон «Black view» в корпусе черного цвета, переданный на хранение фио оставить ему по принадлежности.
Квитанцию об уплате штрафа предоставить в мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по адресу: адрес.
          Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом 60-дневный срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
 Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья




                             фио
