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                        адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, без участия лица, привлекаемого к административной ответственности, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из ОСФР по адрес, в отношении:  
фио,                          
паспортные данные..., гражданина Российской Федерации, паспортные данные, работающего председателем Акимовского сельского совета – глава Администрации Аокимовского сельского поселения, проживающего и зарегистрированного по адресу: адрес.
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.33 ч.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фио, являясь должностным лицом председателем Акимовского сельского совета – глава администрации адрес, адрес организации: адрес, дата в время, допустил нарушение, а именно: представление дата сведений о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (Раздел 2 единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1) за полугодие дата, срок предоставления до дата, за что предусмотрена административная ответственность по ст. 15.33 ч.2 КоАП РФ.
            В судебное заседание фио не явился, о дне и времени слушания дела извещен надлежащим образом, что подтверждается документами в материалах дела. Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Учитывая данные о надлежащем извещении фио принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. 
         Исследовав материалы дела,  суд пришел к выводу о наличии в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.33 ч.2 КоАП РФ, исходя из следующего.
Согласно протоколу об административном правонарушении № 515046 от дата, он был составлен в отношении фио за то, что являясь должностным лицом председателем Акимовского сельского совета – глава администрации адрес, адрес организации: адрес, дата в время, допустил нарушение, а именно: представление дата сведений о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (Раздел 2 единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1) за полугодие дата, срок предоставления до дата.
В соответствии с требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
       Изучив материалы дела, суд усматривает в действиях фио состав административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33 ч.2 КоАП РФ, что подтверждается следующими доказательствами.
 Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства, о которых указано в протоколе об административном правонарушении, также подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 515046 от дата (л.д.1-2), списком внутренних почтовых отправлений (л.д. 3); Формой ЕФС-1 (л.д.6-8); протоколом проверки отчетности (л.д.9), выпиской из ЕГРЮЛ и другими материалами дела.
Действия фио верно квалифицированы по  ст.15.33 ч.2 КоАП РФ - нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации.
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, ранее к административной ответственности не привлекался, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Таким образом, фио совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.15.33 ч.2 КоАП РФ.
При рассмотрении вопроса о назначении наказания,  принимаются во внимание характер совершенного правонарушения, личность лица, ранее не привлекаемого к административной ответственности за аналогичное правонарушение, учитывая  отсутствие смягчающих вину обстоятельства (ст.4.1 КоАП РФ), наличием отягчающих ответственность обстоятельств (ст.4.3 КоАП РФ) – повторное совершение однородного правонарушения.
           Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, ранее привлекался к административной ответственности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Требования статьи 24.1 КоАП РФ при рассмотрении дела об административном правонарушении соблюдены, на основании полного и всестороннего анализа собранных по делу доказательств установлены все юридически значимые обстоятельства совершения административного правонарушения, предусмотренные статьей 26.1 названного Кодекса, в том числе лицо, совершившее противоправное деяние, и ее виновность.
Мировым судьей проверена возможность замены предусмотренного санкцией статьи 15.33 ч.2 КоАП РФ административного штрафа предупреждением, оснований для замены не имеется.
При назначении наказания мировой судья, с учетом конституционных принципов неотвратимости, справедливости и соразмерности, степени общественной опасности содеянного, принимая во внимание характер совершенного правонарушения, имущественное положение, отсутствием смягчающих и наличием отягчающих административную ответственность обстоятельств, а также принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, роль и степень вины лица, привлекаемого к административной ответственности, суд полагает возможным для достижения задач законодательства об административных правонарушениях, указанных в ст. 1.2 КоАП РФ, назначить наказание в виде штрафа в нижнем пределе санкции статьи 15.33 ч. 2 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

 Должностное лицо – председателя Акимовского сельского совета – главу администрации Акимовского адресфио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.33 ч. 2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
            Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по адрес (Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по РК, л/с 04754Ф75010) ИНН телефон, КПП телефон, банк получателя Отделение адрес Банка Россия//УФК по адрес, БИК телефон, корр/счет 40102810645370000035, номер казначейского счета 03100643000000017500, КБК 79711601230060003140, ОКТМО телефон, УИН 79791081410240023039.
           Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
 В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
   Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио 
