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                    адрес
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 2 по адрес, в отношении:
фио ... фио,                          
паспортные данные Геокчай Азербайджан, гражданина Российской Федерации, паспортные данные выдан 25.02.219 года, работающей главой Крестьянское (фермерское) хозяйство «Назим-Вадим» (далее – наименование организации), проживающей по адресу: адрес, адрес организации: адрес.
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 15.6 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:
фиок. будучи главой наименование организации расположенного по адресу: адрес, совершила правонарушение, а именно: дата  представила расчет сумм налога на доходы физических лиц, начисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ)  за дата с нарушением установленных законодательством сроков-  дата по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП, срок предоставления до дата, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ.
            В судебное заседание фиок. не явилась, о дне и времени слушания дела извещена надлежащим образом, причин неявки суду не сообщила.
Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Учитывая данные о надлежащем извещении фиок., принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. 
Исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях фиок. состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
           Согласно протоколу об административном правонарушении № 91062332000028300001 от дата, он был составлен в отношении фиок. за то, что она будучи главой наименование организации расположенного по адресу: адрес, совершила правонарушение, а именно: дата  представила расчет сумм налога на доходы физических лиц, начисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ)  за дата с нарушением установленных законодательством сроков-  дата по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП, срок предоставления до дата.
          Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства не предоставления в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов и сведений, необходимых для налогового контроля, о которых указано в протоколе об административном правонарушении, подтверждается имеющимися в материалах дела сведениями, а именно: протоколом об административном правонарушении № 91062332000028300001 от дата (л.д.1-3),  списком почтовых отправлений (л.д.4); выпиской из ЕГЛЮЛ (л.д.11-15), квитанцией о приеме документа (л.д.16); актом обнаружения (л.д.17-19 квитанция о приеме (л.д.20); и другими материалами дела.
 Как усматривается из материалов дела, фиок. является директором наименование организации, расположенного по адресу: адрес,
Временем совершения правонарушения является дата. Местом совершения правонарушения является адрес юридического лица - адрес.
В соответствии с ч.1, ч.3 ст.7 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от дата №402-ФЗ ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета организуются руководителем экономического субъекта.
Руководитель экономического субъекта обязан возложить ведение бухгалтерского учета на главного бухгалтера или иное должностное лицо этого субъекта.
Согласно ч.1 ст. 15.6 КоАП РФ за непредставление (несвоевременное) в установленный законодательством о налогах и сборах срок оформленных в установленном порядке сведений предусмотрена ответственность должностных лиц.
Объектом правонарушения, ответственность за которое предусмотрена комментируемой статьей, являются общественные отношения в сфере налогообложения и организации налогового контроля. Объективная сторона правонарушения по коммутируемой статье характеризуется неисполнением (неполным исполнением) обязанностей по представлению в налоговые органы документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля. 
Как предусмотрено ст. 2.4 КоАП, Российской Федерации административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения, в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.
           При таких обстоятельствах в действиях фиок. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ, а именно: непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля.
Согласно ст. 4.1 ч.2 КоАП РФ, при назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Таким образом, должностным лицом, главой наименование организации фиок. в связи с ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей, совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.15.6 КоАП РФ.
           Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, данные о личности фиок. ранее не привлекавшийся к административной ответственности за совершение аналогичных правонарушений, суд пришел к выводу о возможности назначить ей административное наказание в виде штрафа в нижнем пределе санкции ст. 15.6 ч.1 КоАП РФ.
             На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

фио фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.6 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в сумме сумма (сумма прописью).
           Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по адрес (Министерство юстиции адрес), наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон,БИК телефон, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, код сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон, УИН суда 0410760300655005742315150.
Квитанцию об уплате штрафа предоставить в мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по адресу: адрес.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом срок возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
             Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья




                        фио
 
