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Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио, с отсутствие лица, привлекаемой об административной ответственности фио, с участием несовершеннолетней потерпевшей фио, законного представителя несовершеннолетней потерпевшей фио, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении, поступившее из ОМВД России по адрес, в отношении фио..., о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении   
Коваленко ...,  
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные, работающей индивидуальным предпринимателем, зарегистрированной по адрес адрес, 
о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
 




    УСТАНОВИЛ:

 Согласно протоколу об административном правонарушении 8201 № 106617/696 от дата следует, что дата в время установлено, что фио дата около время находясь на лестничной площадке магазина «Казачок», расположенного по адресу: адрес, причинила телесные повреждения фио, паспортные данные, а именно: толкнула рукой в область спины, в последствии чего несовершеннолетняя упала, то есть совершила нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст.115 УК РФ, данные действия не содержат уголовно наказуемого деяния, которые согласно заключения эксперта № 175 от дата расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека в виде кровоподтеков и ссадин, тем самым совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.1.1 КоАП РФ.
          В судебное заседание фио не явилась, о дне и времени слушания дела извещена надлежащим образом, предоставила в суд заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие, вину не признала.
Согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено, если имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела. 
           Согласно разъяснениям п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», в целях соблюдения установленных статьей 29.6 КоАП РФ сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях необходимо принимать меры для быстрого извещения участвующих в деле лиц о времени и месте судебного рассмотрения. Поскольку КоАП РФ не содержит каких-либо ограничений, связанных с таким извещением, оно в зависимости от конкретных обстоятельств дела может быть произведено с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату). Лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное", утвержденных приказом наименование организации от дата N 343.
         Учитывая мнение участником судопроизводства, данные о надлежащем извещении фио, принимая во внимание отсутствие ходатайств об отложении дела, суд на основании ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ считает возможным рассмотреть данное дело в ее отсутствие. 

В судебном заседании была опрошена, в присутствии законного представителя несовершеннолетней фио – фио которая показала, что дата она совместно со своей подругой фио гуляли в адрес, после зашли в магазин «казачек», расположенный по адрес адрес, купили чай наименование организации, вышли из магазина и заметили, что он с прошедшим сроком годности. Вернувшись в магазин, попросили вернуть деньги, поскольку чай был с просроченным сроком годности, на что продавец магазина стала их оскорблять, они вышли. После чего она одна вернулась в магазин, поставила чай на прилавок, поскольку не собиралась его употреблять и сказала, что пусть будет на ее совести, что она продала просроченный товар, на что продавец магазина вышла за ней на крыльцо магазина, и двумя руками в спину толкнула ее, от чего она упала со ступеней. Толкала один раз, ударов не наносила. При падении получила телесные повреждения в виде ссадин на руках, ногах. После чего она совместно со своей подругой Анастасией обратились в полицию. Вернувшись в магазин с сотрудниками полиции ей вернули деньги. В этот же день она обратилась в медицинское учреждение.

В судебном заседании законный представитель несовершеннолетней потерпевшей фиоВ.-Сватовская И.А. показала, что о случившемся знает со слов дочери, подтверждает ее показания.
В судебном заседании была опрошена, в присутствии законного представителя несовершеннолетней фио – фио которая показала, что со своей подругой фио гуляли в адрес, решили зайти в магазин «Казачек», в адрес , приобрели чай наименование организации, вышли из магазина, посмотрев на сроки годности и увидели, что срок годности прошел, вернулись в магазин, чтобы вернуть, однако продавец магазина и еще одна женщина покупатель, которые находились в магазине начали их оскорблять, то, что они не могут посчитать срок годности, они ушли. Потом Арина сама вернулась в магазин, при этом она ей положила диктофон, поскольку хотели записать данный конфликт. Когда Арина выходила из магазина, за ней вышла продавец магазина, когда Арина повернулась к ней спиной, она ее двумя руками толкнула в спину, она упала со ступенек магазина. Ударов продавец не наносила, толкнула один раз. После инцидента они обратились в полицию. 

Допрошенный в судебном заседании старший инспектор ОДН ОМВД России по адрес фио, который пояснил, что работает в должности инспектора по делам несовершеннолетних. Ему на исполнение поступили материалы по факту инцидента произошедшего в магазине «Казачек». Для установления фактов причинения вреда здоровью несовершеннолетней фио назначалась судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой было установлено отсутствие вреда здоровью. После получения результатов освидетельствования и проведение проверки был составлен протокол в отношении фио по ст. 6.1.1 КоАП РФ. 

Выслушав несовершеннолетнюю потерпевшую фио, ее законного представителя, свидетелей, прослушав аудиозапись, огласив и исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
Статьей 24.1 КоАП РФ установлено, что задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
В силу ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении подлежат выяснению: наличие события административного правонарушения; лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые данным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность; виновность лица в совершении административного правонарушения; обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность; характер и размер ущерба, причиненного административным правонарушением; обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении; иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.
Исходя из положений ч. 1 ст. 1.6 КоАП РФ, обеспечение законности при применении мер административного принуждения предполагает не только наличие законных оснований для применения административного наказания, но и соблюдение установленного законом порядка привлечения лица к административной ответственности.
В соответствии с ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, отнесены к административному правонарушению, предусмотренному ст. 6.1.1 КоАП РФ.
Диспозиция статьи 6.1.1 КоАП регламентирует нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Объектом административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, является здоровье человека, телесная неприкосновенность личности.
Объективная сторона выражается в активных действиях по совершению побоев, к которым относятся многократное нанесение ударов либо одного удара, либо иных насильственных действий, которые могут выражаться в однократном воздействии на организм человека, (вырывание волос, длительное причинение боли щипанием, сечением, сдавливанием, причинением множественных, в том числе небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другими аналогичными действиями). Эти действия могут носить как систематический, так и несистематический характер, могут представлять собой единый непрерывный процесс, причиняющий потерпевшему особые мучения и страдания, не повлекшие кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, но причинившие физическую боль потерпевшему.
Субъективная сторона характеризуется прямым умыслом.
Обязательному выяснению по делу подлежит причинение потерпевшему побоев и иных насильственных действий, наличие их последствий в виде физической боли или телесных повреждений и причинной связи между ними, а также умышленный характер действий лица, привлекаемого к административной ответственности.
При этом побои - это действия, характеризующиеся нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений.
Побоями признаются ударные физические воздействия в отношении потерпевшего вне зависимости от их количества (от одного до нескольких).
К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических, раздражающих факторов и другие аналогичные действия.
Следовательно, иными насильственными действиями, причинившими физическую боль, о которых также идет речь в статье 6.1.1 КоАП РФ, являются физические воздействия иного характера (укусы, сдавливание, щипание, и т.п.).
При этом все соответствующие физические воздействия охватываются статьей 6.1.1 КоАП РФ, и применительно к санкции данной нормы признаются равнозначными.
Таким образом, обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.
Доказательствами по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 26.2 КоАП РФ являются любые фактические данные, на основании которых устанавливаются наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.
Согласно действующему законодательству субъективная сторона административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ - характеризуется виной в форме прямого или косвенного умысла. 
Неосторожное причинение физической боли без последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, ответственности не влечет.
Однако, при описании правонарушения не указано, что действия фио носили умышленный характер, не повлекшие последствий, указанных в ст. 115 УК РФ.
Согласно статье 26.1 КоАП РФ событие административного правонарушения относится к обстоятельствам, подлежащим установлению по делу об административном правонарушении. В силу прямого указания части 2 статьи 28.2 КоАП РФ, событие административного правонарушения отнесено к сведениям, необходимым для разрешения дела и подлежащие обязательному указанию в протоколе об административном правонарушении. При отсутствии в протоколе об административном правонарушении подробного описания самого события административного правонарушения судья объективно лишен возможности установить, есть ли в действиях лица, в отношении которого такой протокол составлении, состав вменяемого ему в вину административного правонарушения или его нет, за пределы которого судья выходить не вправе.
Кроме того, пощечины, толчки и однократные удары, не попадают под указанное злодеяние. Также действия, которые субъект не мог заведомо расценить, как причиняющие боль или поверхностные повреждения, не будут классифицироваться как побои.
Цель побоев – причинить физические страдания потерпевшему.
В качестве доказательств, подтверждающих факт совершения фио административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1.1 КоАП РФ представлены следующие доказательства: протокол об административном правонарушении 8201 № 106617 от дата, с учетом определения о внесении изменений от дата;  заявлением фио. в котором просить принять меры к продавцу магазина «Казачек», которая толкнула  ее дочь, от чего та упала и получила телесные повреждения от дата; объяснением фио от дата; объяснением фио от дата, которая указала, что действительно в указанное в протоколе время и место, между ней и девочками произошел конфликт по поводу продажи чая, однако она побои не причиняла, девочка сама зацепилась и упала; объяснением фио от дата; объяснением фио от дата;  протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей; заключением эксперта № 150 от дата, согласно которого указано, что у фио обнаружены телесные повреждения в виде ссадин на ладонной поверхности кисти, с/3 право голени, правого коленного сустава, кровоподтека в с/3 левой голени, которые могли образоваться от действия тупого предмета (предметов) учитывая локализацию повреждений, вероятнее всего при падении на плоскость с упором на кисти рук, колени, колени. Отсутствие в медицинской карте характеристик повреждений не позволяет дать оценку их сроку образования, возможно в короткий промежуток времени до момента обращения за медицинской помощью. Ссадины и кровоподтек не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, как не причинившие вред здоровью; объяснением фио  от дата, заключением эксперта № 175 от дата согласно которого установлено, что  у фио обнаружены телесные повреждения в виде ссадин на ладонной поверхности кисти, с/З право голени, правого коленного сустава, кровоподтека в с/3 левой голени, которые могли образоваться от действия тупого предмета (предметов) учитывая локализацию повреждений, вероятнее всего при падении на плоскость с упором на кисти рук, колени, колени. Отсутствие в медицинской карте характеристик повреждений не позволяет дать оценку их сроку образования, возможно в короткий промежуток времени до момента обращения за медицинской помощью. Ссадины и кровоподтек не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, как не причинившие вред здоровью; объяснением фио и иными материалами дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании.
     В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельства каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а так же выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
В силу ст. 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаемое к административной ответственности, не может быть подвергнуто административному наказанию и мерам обеспечения производства по делу об административном правонарушении иначе как на основаниях и в порядке, установленных законом.
    В соответствии со ст. 6.1.1 КоАП РФ нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до сумма прописью, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов. 
При этом побои - это действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений.
К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия.
Таким образом, обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.
Кроме того, делая выводы о том, что в результате действий фио несовершеннолетняя потерпевшая фио испытала физическую боль, доказательств не представлено, которые могли бы подтвердить данное обстоятельство. 
При этом заявление законного представителя потерпевшей и ее объяснения не содержат данных о том, что в результате действий фио (толчка в спину) она испытала физическую боль. 
   Оценивая в совокупности по правилам ст. 26.11 КоАП РФ представленные доказательства, мировой судья приходит к выводу о недоказанности обстоятельств нанесения фио побоев или иных насильственных действий несовершеннолетней потерпевшей фио, причинивших последней физическую боль, по следующим основаниям.
 Для привлечения лица к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ необходимо доказать факт причинения потерпевшему побоев либо иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ.
Согласно документам, имеющимся в материалах дела, никаких документальных доказательств нанесения побоев, не представлено. 
Показания несовершеннолетнего свидетеля фио, допрошенной в судебном заседании, последовательны, логичны, соответствуют и согласуются между собой, не противоречат объяснениям потерпевшей фио и иным участникам процесса. По этим основаниям мировой судья приходит к выводу, что у свидетелей нет объективных причин оговаривать фио и признает показания свидетелей и потерпевшей достоверными, объективными и правдивыми.
Кроме того, заключение судебно-медицинской экспертизы не установлена давность телесных повреждений, также не установлен тот факт, что могла ли фио получить данные телесные повреждения при падении с высоты собственного роста, с ускорением либо без.
При этом, не установлены иные очевидцы произошедшего, не истребованы видео с камер видеонаблюдения.
Мировым судьей неоднократно направлялся административный материал для надлежащего оформления, однако нарушения не устранены в полном объеме, а у суда отсутствует возможность устранения данных недостатков при рассмотрении дела, в части (не установлен умысел, что фио умышленно причинила физическую боль).
Побои, ответственность за которые установлена в ст. 6.1.1 КоАП РФ, совершаются умышленно - лицо, их совершившее, сознавало противоправный характер своего действия, предвидело его вредные последствия и желало наступления таких последствий или сознательно их допускало либо относилось к ним безразлично (ч. 1 ст. 2.2 КоАП РФ).
Убедительных доказательств того, что дата около время, находясь по адресу: адрес, в ходе словестного конфликта с фио, нанесла побои, как указано в протоколе об административном правонарушении от чего фио испытала физическую боль, как это указано в протоколе об административном правонарушении от дата, не представлено.
Таким образом, доказательства, представленные в материалах дела и в ходе рассмотрения дела в опровержение пояснений фио, данные ей в объяснении от дата для установления события и состава административного правонарушения недостаточно. Иных доказательств, подтверждающих вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, суду не представлены.
Собранные по делу доказательства должны оцениваться в соответствии со ст. 26.11 КоАП РФ, а также с позиции соблюдения требований закона при их получении. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, если указанные доказательства получены с нарушением закона.
Суд принимает во внимание пояснения фио, имеющиеся в материалах дела, поскольку объяснения последней последовательны, соответствуют и согласуются между собой, оснований не доверять у суда не имеется.
Таким образом, материалами дела об административном правонарушении вина фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, не доказана.
Согласно ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Отсутствие доказательств вины фио в совершении административного правонарушения отнесено п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ к обстоятельствам, исключающим производство по делу об административном правонарушении.
Представленные суду доказательства не подтверждают фактов и обстоятельств, образующих элементы состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ.
Как следует из ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ отсутствие события и состава административного правонарушения являются обстоятельствами, исключающими производство по делу об административном правонарушении, при которых производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению.
Принимая во внимание вышеизложенное, у мирового судьи возникают неустранимые сомнения в применении фио насилия в отношении фио, которые мировой судья толкует в пользу фио, и приходит к выводу, что отсутствует событие административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, в связи с чем, производство по делу об административном правонарушении подлежит прекращению на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ.
В соответствии со ст. 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина.
Согласно п. 13 постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 5 (ред. от дата) "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" при рассмотрении дел об административных правонарушениях, а также по жалобам на постановления или решения по делам об административных правонарушениях судья должен исходить из закрепленного в статье 1.5 КоАП РФ принципа административной ответственности - презумпции невиновности лица, в отношении которого осуществляется производство по делу. Реализация этого принципа заключается в том, что лицо, привлекаемое к административной ответственности, не обязано доказывать свою невиновность, вина в совершении административного правонарушения устанавливается судьями, органами, должностными лицами, уполномоченными рассматривать дела об административных правонарушениях. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, должны толковаться в пользу этого лица. Сомнения признаются неустранимыми, когда собранные по делу доказательства не позволяют сделать однозначный вывод о виновности лица в правонарушении, за которое оно привлекается к ответственности, а законные средства сбора доказательств исчерпаны.
В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае отсутствие состава административного правонарушения.
При таких обстоятельствах, производство по делу об административном правонарушении в отношении фио подлежит прекращению ввиду отсутствия состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ.
На основании изложенного и руководствуясь п. 2 ч. 1 ст. 24.5, 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,
постановил:
Производство по делу об административном правонарушении в отношении фио... о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прекратить по основанию п. 2 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мировой суд судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес (адрес: адрес, адрес).

Мировой судья


                             фио
