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пгт. Первомайское

Мировой судья судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайского муниципального района) Республики Крым Кириченко Е.С., в помещении судебного участка № 67 Первомайского судебного района, расположенного по адресу: Республика Крым, Первомайский район, пгт. Первомайское, ул. Кооперативная, 6, рассмотрев поступившие из Счетной палаты  Первомайского района Республики Крым материалы дела в отношении должностного лица / персональные данные/ Василенко Елены Юрьевны, родившейся /персональные данные/
о привлечении к административной ответственности по ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ,  

установил:
Василенко Е.Ю. являясь /персональные данные/, допустила грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, порядку составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022 год.
В судебном заседании Василенко Е.Ю.  после разъяснения прав лица, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении, предусмотренных ст. 25.1 КоАП РФ, а также положений ст. 51 Конституции РФ, отводов не заявляла, вину в совершении правонарушения  признала, пояснила, что ею предприняты исчерпывающие меры по устранению выявленных при проверке нарушений.
Согласно ч. 1 ст. 2.1. КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов РФ об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Часть 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

В соответствии с подпунктом 1) пункта 4 примечаний к ст. 15.15.6 КоАП РФ под грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубым нарушением порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности понимается искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате более чем на 10 процентов.

Субъектом указанного административного правонарушения является должностное лицо.
Согласно положениям статьи 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.
Согласно статье 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) бюджетный учет представляет собой упорядоченную систему сбора, регистрации и обобщения информации в денежном выражении о состоянии финансовых и нефинансовых активов и обязательств Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, а также об операциях, изменяющих указанные активы и обязательства.

В соответствии с подпунктом 12 пункта 1 статьи 158 БК РФ главный распорядитель бюджетных средств обладает бюджетными полномочиями по формированию бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств.

Согласно статье 3 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее - Закон 402-ФЗ) бухгалтерская (финансовая) отчётность - это информация о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и денежных средств за отчетный период, систематизированная в соответствии с требованиями, установленными настоящим Федеральным законом.

Порядок составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации утвержден приказом Министерства финансов России от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция № 191н).

Согласно пункту 11.1 Инструкции № 191н в состав бюджетной отчетности для главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета включаются следующие формы отчетов:

- баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130) (далее - Баланс ф. 0503130);

- пояснительная записка (ф. 0503160) (далее - Пояснительная записка). Согласно пункту,152 Инструкции № 191н пояснительная записка (ф.0503160) составляется в разрезе разделов, в том числе:

- раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности), включающий текстовую часть, Сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168) (далее - Сведения ф.0503168), Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169) (далее - Сведения ф.0503169).

В соответствии с пунктом 11.2 Инструкции № 191н в состав бюджетной отчетности для финансового органа включаются следующие формы отчетов:

- Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств (ф. 0503140);

- Баланс исполнения бюджета (ф. 0503120);

- Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);

- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);

- Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);

- Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств (ф. 0503124);

- Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117);

- Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

- Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);

- Пояснительная записка (ф. 0503160).

Согласно пункту 7 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Предоставление бухгалтерской (финансовой) отчетности», утверждённого приказ Минфина России от 31.12.2016 № 260н, пункту 7 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составляется на основе данных Главной книги и (или) других регистров бюджетного учета, установленных законодательством Российской Федерации для получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджетов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, финансовых органов, органов Федерального казначейства, органов, осуществляющих кассовое обслуживание, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета. В соответствии с Перечнем регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти  (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденным в приложении 3 к приказу Министерства финансов России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», оборотная ведомость (код формы 0504036) отнесена к регистрам бухгалтерского учета, на основании которых формируется годовая бюджетная отчетность экономического субъекта. В соответствии с абзацем 6 пункта 7 Инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проводится инвентаризация активов и обязательств в порядке, установленном экономическим субъектом в рамках формирования его учетной политики. 


В соответствии с пунктом 143 Инструкции 157н в целях контроля соответствия учетных данных по объектам нефинансовых активов, составляющих государственную (муниципальную) казну, сформированных в результате отражения операций, изменяющих показатели в денежном (стоимостном) выражении указанных активов на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов, осуществляется сверка учетных данных с данными реестра государственной (муниципальной) казны.


Сверка данных реестра муниципальной казны муниципального образования Островское сельское поселение Первомайского района Республики Крым проведена по данным регистров бюджетного учета (оборотным ведомостям). 

В соответствии с Перечнем регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденным в приложении 3 к приказу Министерства финансов России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению)» относится оборотная ведомость  по нефинансовым активам (ф.0504035), в том числе по счету:

- 108.51.000 «Недвижимое имущество в составе имущества казны»;

- 108.52.000 «Движимое имущество в составе имущества казны»;

- 108.55.000 «Непроизведенные активы в составе имущества казны».

Мировым судьёй установлено следующее.

В нарушение пункта 143, 144 Инструкции 157н в результате сверки учетных данных по объектам нефинансовых активов, составляющих муниципальную казну, сформированных в результате отражения операций, изменяющих показатели в денежном (стоимостном) выражении указанных активов на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов (счет 108.00.000) с данными реестра муниципальной собственности муниципального образования Островское сельское поселение установлены расхождения с реестром муниципальной собственности и данными оборотных ведомостей по аналитическим счетам 108.51.000 «Недвижимое имущество в составе имущества казны», 108.52.000 «Движимое имущество в составе имущества казны», 108.55.000 «Непроизведенные активы в составе имущества казны», что повлияло на показатель итоговой строки 140 «Нефинансовые активы имущества казны (10800000) остаточная стоимость» Баланса (ф.0503120,                  ф. 0503130) по показателю на конец отчетного периода и строки 250 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)», строки 260 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование», строки 020 «Материальные ценности на хранении» на конец отчетного периода Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах» к Балансу (ф.0503120, ф.0503130), в том числе:

- по счету 108.51.000 «Недвижимое имущество в составе имущества казны» установлены расхождения на 15 476 633,84 рубля - в строки годовой бюджетной отчетности не включены нежилые помещения на сумму                     14 945 784,04 рубля (раздел 1 «Нежилые помещения»), жилое помещение по адресу с. Островское, ул. Первомайская, дом 2 кв.11 на сумму 530 849,80 рублей (раздел 2 «Жилые здания и помещения»), отраженные в разделе 1 «Нежилые помещения» и в разделе 2 «Жилые здания и помещения» реестра муниципальной собственности на 01 января 2023 года. Искажение показателя отчетности составляет 15 476 633,84 рубля (23,7%);

- по счету 108.52.000 «Движимое имущество в составе имущества казны» установлены расхождения с оборотной ведомостью и реестром муниципальной собственности на сумму «-» 386 032,00 рубля - в оборотной ведомости по счету 108.52.000 не включены объекты, отраженные в разделе 2 «Движимое имущество» на сумму 386 032,00 рубля — это стоимость спортивной площадки 99 900,00 рублей, трех детских площадок 3*94 000,00=282 000,00 рублей и флаги на сумму 4 132,00 рубля. Искажение показателя отчетности составляет 386 032,00 рубля (7,3%);

- по счету 108.55.000 «Непроизведенные активы в составе имущества казны» установлены расхождения с реестром муниципальной собственности на 01 января 2023 года и оборотной ведомостью по счету 108.55.000 на сумму           110 788 271,21 рубль - в оборотной ведомости отражены земельные участки без учета изменения кадастровой стоимости, проведенной в 2022 году, что повлияло на показатель «Непроизведенные активы в составе имущества казны» о стоимости земельных участков на 1 января 2023 года. Искажение показателя отчетности составляет 110 788 271,21 рубль (47,6%);

на конец года показатель «Непроизведенные актив в составе имущества казны» не содержит достоверной информации о стоимости земельных участков на 1 января 2023 года. Предоставленной оборотной ведомостью по счету 108.55.000 «Непроизведенные активы в составе имущества казны» установлено, что изменение стоимости земельных участков в составе государственной (муниципальной) казны, ранее принятых к бюджетному учету, в связи с изменением их кадастровой стоимости не включено в обороты счета 108.55.000 «Непроизведенные активы в составе имущества казны», что повлекло за собой искажение показателя стоимости земельных участков на 01 января 2023 года в сумме 110 788 271,21рубль. Требованиями пункта 36, пункта 38 СГС «Непроизведнные активы» ежегодно производится переоценка стоимости непроизведенных активов. Переоценка объектов непроизведенных активов, относящихся к группе "Земля (земельные участки)", производится до справедливой стоимости, в качестве которой используется кадастровая стоимость. Изменение переоцененной стоимости объектов непроизведенных активов, относящихся к группе "Земля (земельные участки)", производится в результате проведения государственной кадастровой переоценки или внесения изменений в Единый государственный реестр недвижимости в соответствии с законодательством Российской Федерации. Сумма переоценки объекта непроизведенных активов относится на финансовый результат в качестве доходов или расходов текущего периода. В соответствии с пунктом 28 Инструкции 157н изменение стоимости земельных участков, учитываемых в составе нефинансовых активов, в связи с изменением их кадастровой стоимости отражается в бухгалтерском учете финансового года, в котором произошли указанные изменения, с отражением указанных изменений в бухгалтерской (финансовой) отчетности. Постановлением Совета Министров Республики Крым от 16.11.2022 года №1010 утверждены результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости — земельных участков, расположенных на территории Республики Крым и приведены в приложении №1 к данном постановлении. Постановление №1010 от 16.11.2022 года вступило в силу по истечении одного месяца после дня его официального опубликования (17 декабря 2022 года). В Пояснительной записке (ф.0503160) в разделе 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности» указано, что переоценка стоимости земельных участков  составила             6 150 844,58 рубля, то есть проведена не в полном объеме, так как изменения в силу требований пункта 28 Инструкции 157н изменения отражаются в учете финансового года в котором произошли изменения, кроме того срок сдачи годовой бюджетной отчетности установлен на 18 января 2023 года, следовательно Администрацией Островского сельского поселения инвентаризация объектов непроизведенных активов в составе имущества казны проведена формально, чем были нарушены нормы статьи 11 Федерального закона №402-ФЗ от 06.12.2011 года. 

- по счету 108.91.000 «Недвижимое имущество концедента, составляющего казну установлены расхождения с реестром муниципальной собственности и Сведениями (ф.0503168К) на сумму 11 492 400,36 рублей — в регистрах бухгалтерского учета недвижимое имущество, переданное по концессионному соглашению отражено на счете 108.51.000 «Недвижимое имущество в составе имущества казны», а не обособленно на счете 108.91.000 «недвижимое имущество концедента, составляющего казну». Искажение показателя отчетности составляет 11 492 400,36 рублей (100,0%);

- по счету 108.95.000 «Непроизведенные активы (земля) концедента, составляющего казну» установлены расхождения с реестром муниципальной собственности на сумму 181 991,05 рубль в результате отражения в Сведениях (ф.0503168К) земельных участков под объектами концессионного соглашения без учета изменения кадастровой стоимости на 01 января 2023 года. Искажение показателя отчетности составляет 181 991,05 рубль (11,7%);

- по забалансовому счету 02 «Материальные ценности на хранении установлены расхождения с реестром муниципальной собственности и сведениями (ф.0503168) на сумму 5 029 941,09 рубль — на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении» учитывается административное здание в сумме 4 484 696,09 рублей по которому зарегистрировано право муниципальной собственности в Росреестре — данный объект необходимо учитывать на счете 108.51.00 и объекты относящиеся к движимому имуществу казны на общую сумму сумме 545 274,00 рубля — это спортивная площадка и детские площадки в сумме 381 900,00 рублей, скорая помощь в сумме 30 175,00 рублей, автомашина в сумме 59 094,00 рубля и электропривод в сумме 74 100,00 рублей;

- по забалансовому счету 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» установлены расхождения с реестром муниципальной собственности и показателями годовой бюджетной отчетности на сумму                137 546 315,40 рублей — не в полном объеме в строки Сведений (ф.0503168) включены земельные участки, переданные по договорам аренды и без учета изменения кадастровой стоимости на 01 января 2023 года на сумму расхождений 131 595 615,91 рублей и отсутствуют в Сведениях (ф.0503168К) жилые помещения переданные в пользование по договорам социального найма на возмездной основе на сумму 5 950 699,49 рублей. Искажение показателя отчетности составляет 137 546 315,40 рублей (99,8%).

- по забалансовому счету 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» установлены расхождения с реестром муниципальной собственности и Сведениями (ф.0503168) на сумму 8 509 521,13 рубль - в Сведениях (ф.0503168К) показатель завышен необоснованно, по данным реестра муниципальной собственности имущество, переданное в безвозмездное пользование, составляет в сумме 20 721 973,87 рубль;

В нарушение п. 28, п.36, п.38, п.141, п.143, п.144, п.145, п. 381, п.383, п.384, п. Инструкции 157н, п.36, п.38 СГС «Непроизведенные активы», пункта 4 СГС «Концессионные соглашения», п.38 Инструкции 162н, п.16, п.20, п.166 Инструкции 191н субъектом отчетности искажены строки годовой бюджетной отчетности:

- строки 140 графы 6 и 8 «На конец отчетного периода» Баланса (ф.0503130) показатель отражен в сумме 178 057 703,35 рубля, необходимо отразить показатель в сумме 316 019 049,71 рублей, расхождения в сумме 137 961 346,36 рублей (43,7%);

- строки 400 графы 11 «Наличие на конец года» Сведений (ф.0503168 (с учетом имущества казны)), показатель отражен в сумме 49 848 059,58 рублей необходимо отразить показатель в сумме 65 324 693,42 рубля, расхождения в сумме «+» 15 476 633,84 рубля (23,7%);

- строки 440 графы 11 «Наличие на конец года» Сведений (ф.0503168 (с учетом имущества казны)), показатель отражен в сумме 4 933 490,00 рублей необходимо отразить показатель в сумме 5 319 522,00 рубля, расхождения в сумме «+» 386 032,00 рубля (7,3%);

- строки 510 графы 11 «Наличие на конец года» Сведений (ф.0503168 (с учетом имущества казны)), показатель отражен в сумме 121 719 221,05 рубль, необходимо отразить показатель в сумме 232 507 492,27 рубля, расхождения в сумме «+» 110 788 271,21 рубль (47,6%);

- строки 541 графы 11 «наличие на конец года» Сведений (ф.0503168 (с учетом имущества казны)), показатель не отражен вовсе, необходимо отразить показатель в сумме 11 492 400,36 рублей, расхождения в сумме «+» 11 492 400,36 рублей (100%);

- строки 544 графы 11 «наличие на конец года» Сведений (ф.0503168 (с учетом имущества казны)), показатель отражен в сумме 1 556 932,71 рубля, необходимо отразить показатель в сумме 1 374 941,66 рубль, расхождения в сумме «+» 181 991,05 рубль (11,7%);

- строки 250 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» графы 5 «Наличие на конец года» Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах» к Балансу (ф.0503120, ф.0503130) и строки 890 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» графы 5 «Наличие на конец года» показатель отражен в сумме 315 161,07 рублей, необходимо отразить 137 861 476,47 рублей, расхождения на 137 546 315,40 рублей (99,8%);

- строки 260 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» графы 5 «Наличие на конец года» Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах» к Балансу (ф.0503120, ф.0503130) и строки 900 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» графы 5 «Наличие на конец года» показатель отражен в сумме 29 231 495,00 рублей, необходимо отразить 21 460 235,07 рублей, расхождения на «-» 7 771 259,93 рублей (26,6%);
В соответствии с частью 1 статьи 13 Закона № 402-ФЗ бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений.

Согласно пунктам 17, 65 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов России от 31.12.2016 №256н (далее - Стандарт № 256н), в целях достоверного представления в бухгалтерской (финансовой) отчетности информации о финансовом положении субъекта отчетности в бухгалтерском учете подлежит отражению информация, не содержащая существенных ошибок и искажений, позволяющая ее пользователям положиться на нее, как на достоверную.

Согласно пункту 4 примечаний к статье 15.15.6 КоАП РФ «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, том числе к составлению, предоставлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности» КоАП РФ под грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубым нарушением порядка составления (формирования) бухгалтерской (финансовой) отчетности понимается искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации  об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате более чем на 10,0%.

Администрацией Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым допущено искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности (показателей по счетам: 010800000 «Нефинансовые активы имущества казны», 02 «Материальные ценности на хранении», 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование (аренду)», выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об объектах, обязательствах и финансовом результате более чем на 10,0%.

С учетом выявленных существенных ошибок и искажений, допущенных Администрацией Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым, годовая бюджетная отчетность Администрации Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым признана недостоверной. 

Представление Администрацией Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым недостоверной бюджетной отчетности за 2022 год образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ, выразившиеся в грубом нарушении требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, порядку составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Частью 8 статьи 13 Закона № 402-ФЗ определено, что (финансовая) отчетность считается составленной после подписания ее руководителем экономического субъекта. 

Формы бюджетной отчетности Администрации Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым за 2022 год подписаны председателем Островского сельского совета – / персональные данные/ – 18.01.2023 г.
Следовательно, 18.01.2023 г.  является датой совершения административного правонарушения.

Субъектом указанного административного правонарушения является должностное лицо. Согласно ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

Пунктом 1 примечаний к ст. 15.15.6 КоАП РФ определено, что административная ответственность возлагается на должностных лиц государственных (муниципальных) учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственных внебюджетных фондов, органов управления территориальных государственных внебюджетных фондов, а также иных организаций, осуществляющих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации бюджетные полномочия по ведению бюджетного учета и (или) составлению бюджетной отчетности.
/ персональные данные/
В соответствии с п. п. 3.1, 3.7, 4.3, 4.14 Должностной инструкции / персональные данные/, с которой Жолудь М.А. ознакомлена 01.04.2016, /персональные данные/ своевременному и правильному оформлению бухгалтерской документации, а также организовывать учет имущества, обязательств и хозяйственных операций, поступающих основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств и своевременно отражать на счетах бухгалтерского учета операции, связанные с их движением, обеспечивать составление баланса и оперативных сводных отчетов о доходах и расходах средств, об использовании бюджета, другой бухгалтерской отчетности и представлять их в установленном порядке в соответствующие органы, иные функции.
Вина Василенко Е.Ю. в совершении административного правонарушения также подтверждается: протоколом об административном правонарушении № 1 от 08.02.2024 года; разъяснением прав и обязанностей лица, в отношении которого ведется производство по делу административном правонарушении от 08.02.2024 года; копией акта по результатам контрольного мероприятия от 28.04.2023 года № 14; копией распоряжение от 11.05.2021 года № 19; копией распоряжения от 12.03.2015 года № 17; копией должностной инструкции; сведениями о праве подписи должностных лиц в Администрации Островского сельского поселения Первомайского района Республики Крым с 01.01.2022 и на дату проведения контрольного мероприятия; копиями баланса; копией пояснительной записки; копией сведений о движении нефинансовых активов; копией реестра муниципального имущества на 01.01.2023 года; копия оборотных ведомостей за период с 01.01.2022 года по 31.12.2023 года; копией уведомления.
Собранные по данному делу доказательства суд оценивает в совокупности, в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, признает их допустимыми и достоверными.

Указанные доказательства отвечают требованиям относимости, допустимости и в совокупности являются достаточными для установления в действиях Василенко Е.Ю. состава вменяемого ей административного правонарушения. 

С учетом изложенного, мировой судья полагает доказанным, что в действиях Василенко Елены Юрьевны, являющейся должностным лицом / персональные данные/, усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ, выразившегося в грубом нарушении требований к бюджетному  (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, порядку составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022 год.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Василенко Е.Ю., мировой судья учитывает признание ею вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Василенко Е.Ю.,  не установлено.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, наличие обстоятельств смягчающих и отсутствие обстоятельств,  отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить Василенко Е.Ю. административное наказание виде административного штрафа в пределах санкции статьи.

Обстоятельств, при которых возможно освобождение от административной ответственности,  не имеется.

Оснований для прекращения производства по данному делу не установлено.  

Срок давности привлечения к административной ответственности не истек.

Оснований для применения положений статьи 2.9 и статьи 4.1.1 КоАП РФ не имеется. 

На основании изложенного и руководствуясь ч. 4 ст. 15.15.6, ст. ст. 29.9-29.11. КоАП РФ мировой судья,

постановил:
признать / персональные данные/ Василенко Елену Юрьевну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.15.6  КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей.  

Реквизиты для уплаты штрафа: Юридический адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28, Почтовый адрес: Россия, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная им. 60-летия СССР, 28, ОГРН 1149102019164, Банковские реквизиты: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет  03100643000000017500, Лицевой счет  04752203230 в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, КБК: 828 1 16 01153 01 9000 140, ОКТМО: 35635000, УИН 0410760300675000452415171.
Разъяснить Василенко Елене Юрьевне, что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 указанной статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Оригинал документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет в судебный участок № 67 Первомайского судебного района Республики Крым.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении вышеуказанного срока, мировой судья направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю, для взыскания административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Неуплата административного штрафа в указанные сроки влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ).

Постановление может быть обжаловано в Первомайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым, либо непосредственно в Первомайский районный суд Республики Крым. 

Мировой судья: подпись.
Копия верна. Мировой судья                                                Е.С. Кириченко
Секретарь

