Дело № 5-67-60/2017
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
         19 мая 2017 года                                                              пгт Первомайское
        Мировой судья судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым Йова Е.В., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым,при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении в отношении Антропова И.В., «Персональная информация»,  
о совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ,-
установил:
Согласно протокола «номер» об административном правонарушении от «дата», составленного УУП и ПДН ОМВД России по Первомайскому району «ФИО1», «дата»  в 15.30 часов выявлено, что Антропов И.В. в установленный законом шестидесятидневный срок не оплатил административный штраф в размере 500 рублей, назначенный ему согласно постановления начальника полиции от 18.11.2016 года за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ.   
Согласно ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении трех месяцев (если дело об административном правонарушении подведомственно судье) со дня совершения административного правонарушения. 
  Срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, в отношении которого предусмотренная правовым актом обязанность не была выполнена к определенному сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока (п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24.03.2005 года).
 Постановлением заместителя начальника полиции ОМВД России по Первомайскому району Киселева В.В. от 18.11.2016 года, Антропов И.В. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей. Постановление вступило в законную силу  28.11.2016 года, оплата штрафа до 27.01.2017 года. 21.02.2017 года в отношении Антропова И.В. составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, дело поступило на рассмотрение мировому судье 19.05.2017 года, т.е. по истечении трех месяцев со дня совершения административного правонарушения. 
В соответствии с п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению по истечении сроков давности привлечения к административной ответственности. 
В соответствии со ст. 28.9 КоАП РФ при наличии хотя бы одного из обстоятельств, перечисленных в статье 24.5 настоящего кодекса, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, выносит постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 24.5, 28.9, 29.10  КоАП РФ, мировой судья
постановил:

Производство по делу об административном правонарушении в отношении Антропова И.В. по ч. 1 ст. 20.25  КоАП РФ прекратить по истечении сроков давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в Первомайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 67 в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления.
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