Дело № 5-70-89/2023
91МS0070-телефон-телефон
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
дата адрес
Мировой судебного участка № 70 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившие из Счетной палаты адрес в отношении должностного лица – 
начальника финансового управления администрации адрес фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные, образование среднее, женатого, имеющего несовершеннолетнего ребенка паспортные данные, инвалидом 1, 2 группы не являющегося, военнослужащим не являющегося, на военные сборы не призванного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее непривлекавшегося к административной ответственности,
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
у с т а н о в и л:
начальник финансового управления администрации адрес – фио дата по адресу: адрес грубо нарушил порядок составления (формирования) бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального образования адрес за дата, выразившееся в искажении показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности по счетам:телефон «Нефинансовые активы имущества казны», телефон «Расчеты по доходам от компенсации затрат», телефон «Расчеты по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов (договоров), 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)»», либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной в Отчете о финансовых результатах деятельности (ф.0503121), Балансе (ф.0503130), Сведениях (ф.0503168), Сведениях (ф.0503169), Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, которое привело к искажению информации об активах, обязательствах и финансовом результате более чем на 10%.
Действия начальник финансового управления администрации адрес фио квалифицированы главным инспектором Счетной палаты адрес фио в протоколе об административном правонарушении от дата по ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ.
В судебном заседании дата фио А.О. вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ не признал, пояснив, что нарушения в Балансе «Нефинансовые активы имущества казны» стали следствием нарушения, допущенного главным администратором бюджетных средств - УЖКХ адрес. У финансового управления отсутствует возможность проверки достоверности сведений, указанных в годовых отчетах главных администраторов бюджетных средств. Относительно нарушений по забалансовому счету 25 и данным Балланса, Сведений, Пояснительной записке об отсутствии просроченной дебиторской задолженности каких-либо пояснений не дал. Заявил ходатайство об отложении судебного заседания для уточнения линии защиты и подготовки к защите, а также предоставления дополнительных доказательств.
Допрошенные в судебном заседании в качестве свидетеля начальник бухгалтерского учёта и отчетности финансового управления администрации адрес фио указала, что отчет сводится и проверяется в специальном программном комплексе НПО «Криста», отчетность принята системой, прошла проверку по протоколам контрольных соответствий. Нарушения в годовом отчете муниципального образования стали следствием нарушения в отчете УЖКХ, в отчете которого не было отражено имущество, учтенное в реестре муниципальной собственности. Проверка достоверности сведений в отчетах главных распорядителей бюджетных средств не входит в обязанности финуправления, инструменты и механизм проверки достоверности сведений у финуправления отсутствует.
Допрошенный в качестве специалиста начальник инспекции правового обеспечения Счетной палаты адрес фио указал, что проверка достоверности сведений в годовых бюджетных отчетах главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования входит в обязанности финуправления администрации адрес, поскольку указанный орган согласно Положению о финансовом управлении администрации адрес составляет сводную бюджетную отчетность, которая, как и любая бухгалтерская отчетность в соответствии со ст. 13 ФЗ «О бухгалтерском учете» должна быть достоверной. Полагает, что финуправление не только может, но и обязано проверять достоверность бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, поскольку это входит в компетенцию финуправления, как главного финансового органа муниципального образования. Кроме того указал, что помимо недостоверности бюджетной отчетности с искажением показателей по нефинансовым активам в составе имущества казны, в данном случае из акта контрольного мероприятия по проверке годовых отчетов об исполнении бюджета муниципального образования усматривается искажение на 100% показателя по забалансовому счету 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)», а также искажение на 100% по просроченной дебиторской задолженности в Балансе ф.телефон, Сведениях ф.телефон и Пояснительной записке, поскольку указанные показатели в годовом отчете полностью отсутствуют, хотя в действительности имели место.
В судебное заседание, назначенное на дата фио, надлежаще извещенный о времени и месте рассмотрения дела, не явился. Доказательств уважительности причин неявки не представил, ходатайств об отложении судебного заседания не заявлял. Принимая во внимание, что явка фио не признана обязательной, суд счел возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении, на основании ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ.
Изучив материалы дела с учетом ранее данных объяснений фио, показаний свидетеля и специалиста, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях должностного лица начальника финансового управления администрации адрес фио состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ и наличии оснований для назначения указанному лицу наказания в пределах санкции статьи, исходя из следующего.
В соответствии с частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нормы, цитируемые в настоящем постановлении, приведены в редакции, действующей на момент возникновения обстоятельств, послуживших основанием для привлечения Н. к административной ответственности) грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до сумма прописью.
В примечании 1 к указанной статье Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях определено, что предусмотренная этой статьей административная ответственность возлагается на должностных лиц государственных (муниципальных) учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственных внебюджетных фондов, органов управления территориальных государственных внебюджетных фондов, а также иных организаций, осуществляющих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации бюджетные полномочия по ведению бюджетного учета и (или) составлению бюджетной отчетности.
При этом в силу примечания 4 к статье 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях под грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубым нарушением порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности понимается, в числе иного, искажение показателя бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах, и (или) обязательствах, и (или) о финансовом результате: более чем на 10 процентов; не менее чем на 1 процент, но не более чем на 10 процентов и на сумму, превышающую сумма прописью.
Согласно статье 5 Федерального закона от дата N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Федеральный закон от дата N 402-ФЗ) объектами бухгалтерского учета экономического субъекта являются: 1) факты хозяйственной жизни; 2) активы; 3) обязательства; 4) источники финансирования его деятельности; 5) доходы; 6) расходы; 7) иные объекты в случае, если это установлено федеральными стандартами.
В силу ч. 1 ст. 10 Федерального закона от дата N 402-ФЗ данные, содержащиеся в первичных учетных документах, подлежат своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета.
Частью 1 статьи 13 Федерального закона от дата N 402-ФЗ установлено, что бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.
В силу п. 2 ст. 264.2 БК РФ бюджетная отчетность Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований составляется соответственно Федеральным казначейством, финансовыми органами субъектов Российской Федерации, финансовыми органами муниципальных образований на основании бюджетной отчетности соответствующих главных администраторов бюджетных средств.
Согласно Положению о финансовом управлении администрации адрес (приложение 3 к решению 6 сессии Сакского районного совета 1 созыва от дата № 57) таким обрганом на территории муниципального образования адрес является Финансовое управление администрации адрес, которое согласно своих полномочий составляет отчет об исполнении бюджета на основании на основании отчетов главных распорядителей бюджетных средств и сводную отчетность об исполнении консолидированного бюджета (п.п. 3.1.29, 3.1.30 Положения), а также осуществляет финансовый контроль за правильностью и достоверностью отчетности об исполнении бюджета (п. 3.5.1).
Из материалов дела следует, что Счетной палатой адрес дата проведено контрольное мероприятие «проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в адрес в соответствии с требованиями ст. 136 БК РФ».
По результатам проверки установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 10 ФЗ N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" данные, содержащиеся в первичных документах, о стоимости земельных участков, своевременно не зарегистрированы и не накоплены в регистрах бухгалтерского учета, а именно по состоянию на дата по данным оборотной ведомости по счету телефон «Непроизведенные активы в составе имущества казны» учтено 339 земельных участков общей стоимостью телефон,4 сумма прописью, тогда как в Реестре муниципального имущества учтено 394 земельных участка общей стоимостью телефон.3 сумма прописью, 206 земельных участков учтено по цене сумма за объект, и 82 земельных участка без стоимости. Стоимость непроизведенных активов в составе имущества казны должна составлять сумма Сумма операций, не отраженных в регистрах бюджетного учета по счету телефон «нефинансовые активы имущества казны» и в нарушение п. 16, п. 166 Инструкции 191н, величина искажения показателя годовой бюджетной отчетности в Балансе ф.телефон составляет телефон,8 сумма прописью, что (833 497,5 сумма прописью – телефон,7 сумма прописью) – 72%, в Сведениях ф. телефон по счету телефон «Непроизведенные активы в составе имущества казны» аналогично – телефон,8 сумма прописью (763 209,2 сумма прописью – телефон,4 сумма прописью) – 79%.
Кроме того, проверкой установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 10 ФЗ N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" данные, содержащиеся в первичных документах, своевременно не зарегистрированы и не накоплены в регистрах бухгалтерского учета, а именно в оборотной ведомости по счету 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» на дата не отражено 22 земельных участка, что свидетельствует о недостаточной организации Администрацией адрес мероприятий по учету и регистрации муниципального имущества.
Проверкой также установлено, что в нарушении ч. 1 ст. 13 Закона № 402-ФЗ, п. 18 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина РФ от дата № 256н, п. 167 Инструкции 191н, Администрацией по состоянию на дата по счетам бюджетного учета телефон «Расчеты по доходам от компенсации затрат», телефон «Расчеты по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов (договоров)» в графе 11 раздела 1, графах 1-8 раздела 2 Сведений ф.телефон просроченная дебиторская задолженность в сумме сумма сумма прописью и 10 079,7 сумма прописью соответственно отражена недостоверно. Величина искажения показателя годовой бюджетной отчетности в Сведениях ф.телефон по счету бюджетного учета телефон «Расчеты по доходам от компенсации затрат» составила 58,3 сумма прописью, или 100 %, по счету - телефон «Расчеты по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов (договоров)» - 10 079,7 сумма прописью, или 100%.
Таким образом, из материалов дела следует, что в годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования адрес имеются искажения показателей годовой бюджетной отчетности в Балансе ф.телефон составляет телефон,8 сумма прописью, что (833 497,5 сумма прописью – телефон,7 сумма прописью) – 72%, в Сведениях ф. телефон по счету телефон «Непроизведенные активы в составе имущества казны» аналогично – телефон,8 сумма прописью (763 209,2 сумма прописью – телефон,4 сумма прописью) – 79% и в Сведениях ф.телефон по счету бюджетного учета телефон «Расчеты по доходам от компенсации затрат» составила 58,3 сумма прописью, или 100 %, по счету - телефон «Расчеты по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов (договоров)» - 10 079,7 сумма прописью, или 100%.
Указанные нарушения являются грубыми нарушениями порядка составления (формирования) бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального образования адрес за дата, так как искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженных в денежном измерении, привели к искажению информации об активах, обязательствах и финансовом результате более чем на 10%.
Отчет об исполнении бюджета муниципального образования за дата составлен финансовым управлением администрации адрес и подписан начальником управления фио и начальником отдела бухучета фио
При этом, ответственным за допущенные нарушения является начальник финансового управления администрации адрес фио, являющийся непосредственным руководителем финуправления, ответственный за надлежащее выполнение задач финуправления в целом.
Доводы фио о том, что за недостоверные сведения финуправление ответственности не несет, поскольку соответствующие данные были представлены главными распорядителями бюджетных средств в годовых отчетах, являются несостоятельными, поскольку, как указано выше, финуправление осуществляет непосредственный контроль за правильностью и достоверностью отчетности об исполнении бюджета, составляет сводный отчет об исполнении консолидированного бюджета, который также как и отчеты главных распорядителей бюджетных средств должен быть достоверным, то есть отражать достоверные сведения о финансовом положении муниципального образования в целом.
Вместе с тем, при составлении сводного отчета об исполнении бюджета муниципального образования финуправлением не проверена достоверность представленных сведений, что привело к искажению показателей бухгалтерской отчетности, выраженных в денежном измерении, привели к искажению информации об активах более 10%.
При этом, тот факт, что финуправлением не организована должным образом работа по проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых главными распорядителями бюджета не опровергает, а лишь подтверждает виновность начальника финуправления в допущенном грубом нарушении порядка составления (формирования) бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального образования адрес за дата
Вина начальника финуправления подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств, в частности протоколом об административном правонарушении от дата, который в полной мере соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП РФ, копией акта проверки от 09.08.2023гкопией распоряжения о назначении на должность от дата, копией должностной инструкции начальника финуправления администрации адрес РК, положения о финуправлении администрации адрес РК, копиями бухгалтерской документации, показаниями допрошенного в судебном заседании специалиста Счетной палаты адрес, и не опровергается доводами фио и показаниями свидетеля фио
Представленные по делу доказательства являются допустимыми и достаточными для установления вины должностного лица начальника финансового управления администрации адрес фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
Таким образом, судья полагает, что вина должностного лица начальника финансового управления администрации адрес фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ, доказана и нашла свое подтверждение в ходе производства по делу об административном правонарушении. 
Действия фио правильно квалифицированы по ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность фио в соответствии с ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ является наличие несовершеннолетнего ребенка.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность 
фио, в соответствии со ст.4.3 КоАП РФ, мировым судьей не установлено. 
Мировой судья исходит из того, что административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами. 
Оснований для прекращения производства по делу об административном правонарушении не имеется.
Учитывая характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, наличие обстоятельств смягчающих административную ответственность и отсутствие обстоятельств, которые отягчают административную ответственность фио за совершенное правонарушение, судья считает необходимым подвергнуть его административному наказанию в виде штрафа в минимальном размере в пределах санкции ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП в виде штрафа.
Руководствуясь ст.15.15.6, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, судья 
ПОСТАНОВИЛ:
должностное лицо - начальника финансового управления администрации адрес фио, паспортные данные, признать виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 15.15.6 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель: УФК по адрес (Счетная палата адрес л/с 04752202800), наименование банка: Отделение адрес Банка России// УФК по адрес, ИНН: телефон, КПП: телефон, БИК: телефон, к/с 40102810645370000035, р/с 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, ОКТМО телефон, Код бюджетной классификации: 84711601242010000140, назначение платежа: взыскание штрафа за нарушение бюджетного законодательства, наложенного постановлением мирового судьи судебного участка № 70 Сакского судебного района адрес от дата по делу № 5-70-89/2023 (91МS0070-телефон-телефон-33) в отношении фио 
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 настоящего Кодекса.
В случае неуплаты административного штрафа в установленный законом 60-дневный срок, возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Документ, подтверждающий оплату административного штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 70 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес.
Исполнение наказания в виде штрафа может быть отсрочено или рассрочено судьей, вынесшим постановление о привлечении к административной ответственности, на срок до 3-х месяцев, с учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности по мотивированному заявлению.
Постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для его обжалования, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Сакский районный суд адрес в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья фио
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