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г. Саки  

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившие из Межрайонной ИФНС России № 6 по Республике Крым в отношении: 
Попенкова  Г.Г., данные изъяты
У С Т А Н О В И Л:

Попенкова  Г.Г., будучи председателем  Благотворительного  фонда « Внедрение   новых   методов обучения  и воспитания» города Саки  Республики  Крым, допустила нарушение законодательства о налогах и сборах, в части непредставления в установленный в установленный пунктом 7 статьи  431  Налогового кодекса  РФ срок расчета   по страховым   взносам за 03 месяца 2022 г.  за 03 месяца 2022 г. Фактически налоговая декларация (налоговый расчет авансового платежа) по налогу на имущество организаций за 3 месяцев 2022 г. представлена в Межрайонную ИФНС России № 6 по Республике Крым с нарушением срока представления за 03 месяца 2022 г. Фактически налоговая декларация (налоговый расчет авансового платежа) по налогу на имущество организаций за 12 месяцев  2021 г. представлена в Межрайонную ИФНС России № 6 по Республике Крым с нарушением срока представления – 05.05.2022 г., предельный срок предоставления которой не позднее 04 мая 2022 года (включительно), за что предусмотрена ответственность по ст. 15.5 КоАП РФ.  
В судебное заседание Попенкова  Г.Г., не явилась, о дате и времени рассмотрения дела извещена надлежащим образом, предоставила ходатайство о рассмотрении дела в ее отсутствии, вину признает.

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. При указанных обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие не явившегося лица, привлекаемого к административной ответственности.

Мировой судья, изучив и оценив собранные по делу об административном правонарушении  доказательства в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, пришел к следующему.
В соответствии со  ст. 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам)  в налоговый орган по месту учета, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Вина Попенковой  Г.Г., в предъявленном правонарушении доказана материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении от 16.02.2023 г., выпиской из ЕГРЮЛ, копией квитанции о приеме электронного документа.
Все указанные доказательства соответствуют в деталях и в целом друг другу, добыты в соответствии с требованиями действующего законодательства, относимы и допустимы. Мировой судья данные доказательства признает достоверными и достаточными для привлечения к административной ответственности. 

Действия председателем  Благотворительного  фонда « Внедрение   новых   методов обучения  и воспитания» города Саки  Республики  Крым  Попенковой Г.Г. мировой судья квалифицирует по ст. 15.5 КоАП РФ как нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту нахождения объекта налогообложения.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, обстоятельства дела.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, согласно ст.4.2 КоАП РФ - не установлено. Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, согласно ст.4.3 КоАП РФ - не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья,

ПОСТАНОВИЛ:
       
Признать председателя  Благотворительного  фонда « Внедрение   новых   методов обучения  и воспитания» города Саки  Республики  Крым Попенкову  Г.Г. виновной в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 15.5 КоАП РФ, и назначить ему  наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение десяти суток в Сакский районный суд Республики Крым, через судебный участок № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, со дня вручения или получения копии постановления.



Мировой судья





Васильев В.А.  

