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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Республике Крым, в отношении:
Штормило С.В.,
данные изъяты,  ранее не привлекавшегося к административной ответственности за правонарушения в области налогов и сборов, о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Штормило С.В., являясь директором ООО «КРЫМИНЖСТРОЙ», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Полтавская, д. 3, в нарушение п. 1, п. 3, п. 4 ст. 289 НК РФ, не обеспечил своевременное представление в Межрайонную ИФНС России № 6 по Республике Крым декларации по налогу на прибыль организаций за 12 месяцев 2020 г., срок представления, которой установлен не позднее 28 календарных дней со дня окончания соответствующего налогового периода, то есть не позднее 29 марта 2021 г., которая фактически была представлена 31 марта 2021 г.
В судебное заседание Штормило С.В. не явился, о дате и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, что подтверждается телефонограммой от 20 марта 2022 г.
25 марта 2022 г. в судебное заседание поступило ходатайство Штормило С.В. о рассмотрении дела в его отсутствие. В ходатайстве Штормило С.В. также указал, что правонарушение совершено не умышлено, при назначении наказания просил учесть ряд обстоятельств, смягчающих административную ответственность.
При таких обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Штормило С.В. по имеющимся в распоряжении суда доказательствам.

Исследовав материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Штормило С.В. состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ исходя из следующего.
Согласно протоколу об административном правонарушении № 911022062001664 от 03 марта 2022	г., он был составлен в отношении
Штормило С.В. за то, что он являясь директором ООО «КРЫМИНЖСТРОЙ, 31 марта 2021 г. представил в Межрайонную ИФНС России № 6 по Республике Крым декларацию по налогу на прибыль организаций за 12 месяцев 2020 г., срок предоставления которой в соответствии со ст. 289.. НК РФ не позднее 28 календарных дней со дня окончания соответствующего налогового периода, то есть не позднее 29 марта 2021 г. (включительно).
Указанные в протоколе об административном правонарушении обстоятельства непредставления в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговые органы налоговой декларации, о которой указано в протоколе об административном правонарушении, подтверждаются имеющимися в материалах дела сведениями, согласно которым Штормило С.В. является директором ООО «КРЫМИНЖСТРОЙ» (л.д. 3-9).
Как следует из квитанции о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде ООО «КРЫМИНЖСТРОЙ» представило налоговую декларацию на прибыль организаций за 12 месяцев 2020 г. - 31 марта 2021 г.
В соответствии со п. 3, п. 4 ст. 289 НК РФ налогоплательщики (налоговые агенты) представляют налоговые декларации (налоговые расчеты) не позднее 28 календарных дней со дня окончания соответствующего отчетного периода. Налогоплательщики, исчисляющие суммы ежемесячных авансовых платежей по фактически полученной прибыли, представляют налоговые декларации в сроки, установленные для уплаты авансовых платежей. Налоговые декларации (налоговые расчеты) по итогам налогового периода представляются налогоплательщиками (налоговыми агентами) не позднее 28 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.
В соответствии со ст. 346.19 НК РФ, налоговым периодом признается календарный год.	
При таких обстоятельствах в действиях Штормило С.В. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, а именно нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
Согласно ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер совершенного Штормило С.В. административного правонарушения, данные о личности, имущественном положении, ранее не привлекавшегося к административной ответственности за нарушение законодательства в области налогов и сборов, суд пришел к выводу о возможности назначить Штормило С.В. административное наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
директора общества с ограниченной ответственностью «КРЫМИНЖСТРОИ» Штормило С.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью.
Мировой судья
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