Дело №5-71-133/2017

ОПРЕДЕЛЕНИЕ


  16 августа 2017 года                                                                                    г.Саки

          Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым (г.Саки, ул.Трудовая, 8), рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Товарищества собственников недвижимости ..., расположенного по адресу: адрес, привлекаемого к административной ответственности по ст.19.7 КоАП Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

       Товарищество собственников недвижимости ... не направило уведомление в Инспекцию по жилищному надзору Республики Крым, о выбранном собственниками помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: адрес, способе формирования фонда капитального ремонта с приложением копии протокола общего собрания собственников помещений в этом многоквартирном доме о принятии решений, предусмотренных частями 3 и 4 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, справки банка об открытии специального счета. 
	В соответствии с п.3 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от дата №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», при подготовке дела судье следует установить, относится ли к его компетенции рассмотрение данного дела. В соответствии с ч.1 ст. 29.5 КоАП РФ местом совершения административного правонарушения является место совершения противоправного действия независимо от места наступления его последствий, а если такое деяние носит длящейся характер, - место окончания противоправной деятельности, ее пресечения; если правонарушение совершенно в форме бездействия, то местом его совершения следует считать место, где должно было быть совершенно действие, выполнена возложенная на лицо обязанность.
	При решении вопроса о подведомственности и подсудности судьям судов общей юрисдикции дел об административных правонарушениях необходимо исходить из положений, закрепленных в главе 23 КоАП РФ, согласно которым, к компетенции судей отнесены дела, перечисленные в части 1 статьи 23.1 КоАП РФ, учитывая при этом следующее: судьи районных судов рассматривают дела об административных правонарушениях, указанных в частях 1 и 2 статьи 23.1 КоАП РФ, в том случае, когда по делу проводилось административное расследование (статья 28.7 КоАП РФ) либо когда санкция статьи, устанавливающей ответственность за административное правонарушение, предусматривает возможность назначения наказания в виде административного выдворения за пределы Российской Федерации, административное приостановление деятельности или дисквалификацию лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должности муниципальной службы.
             Однако вопреки указанным требованиям, административный протокол в отношении Товарищества собственников недвижимости ... был направлен в Сакский районный суд Республики Крым.
           В связи с чем, дата  дело об административном правонарушении в отношении Товарищества собственников недвижимости ... о привлечении к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ст.19.7 КоАП РФ передано на рассмотрение по подсудности мировому судье судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.
        дата в канцелярию  судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и горордской округ Саки) Республики Крым поступило административное дело в отношении Товарищества собственников недвижимости ..., привлекаемого к административной ответственности по ст.19.7 КоАП Российской Федерации.
        Согласно ст. 4.5 п.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении трех месяцев со дня совершения административного правонарушения.
       В соответствии со ст. 24.5 КоАП РФ, постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении трех месяцев со дня совершения административного правонарушения.
       В соответствии со ст. 29.1 КоАП РФ, судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет, имеются ли обстоятельства, исключающие производство по делу.
         Судом установлено, что время совершения правонарушения – дата, материал поступил на рассмотрение мировому судье дата.
         Таким образом, на момент поступления административного дела в отношении Товарищества собственников недвижимости ... в суд, срок привлечения к  административной ответственности истек.
          В этой связи производство по делу об административном правонарушении в отношении Товарищества собственников недвижимости «...  подлежит прекращению.
         Руководствуясь ст. 29.1 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

         Производство по делу об административном правонарушении в отношении Товарищества собственников недвижимости ..., о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7  КоАП РФ прекратить в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Определение может быть обжаловано в Сакский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок №71 Сакский судебный район (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.

Мировой судья 	                                                                   И.В.Липовская


