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                        г.Саки
И.о. мирового судьи судебного участка №71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка №70 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Панов А.И.,
с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – Тюмина Ю.В.,

прокурора – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым  – Попченко К.С.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Сакской Межрайонной прокуратуры Республики Крым, в отношении:
Тюмина Ю.В., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, являющегося индивидуальным предпринимателем,  зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, 

о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ,
 




    УСТАНОВИЛ:

Сакской межрайонной прокуратурой на основании решения №91 от 11 июня 2021 года проведена проверка в отношении ИП Тюмина Ю.В. (ОГРНИП «данные изъяты», ИНН «данные изъяты»), в ходе которой 11 июня 2021 года на объекте Клуб-отель ««данные изъяты»», используемым ИП Тюминым Ю.В. для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, выявлены следующие нарушения: не проведено обследование и категорирование объекта, используемого для предоставления гостиничных услуг; не утвержден акт обследования и категорирования гостиничного объекта; отсутствуют информационные стенды (табло), содержащие схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения объекта; отсутствует паспорт безопасности объекта, что является нарушением ст.ст.5, 11, 18, 37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановление Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, чем совершил правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ.

В судебном заседании ИП Тюмин Ю.В. вину в совершении указанного правонарушения признал, не отрицал тот факт, что им были допущены нарушения ст.ст.5, 11, 18, 37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, выявленные Сакской межрайонной прокуророй Республики Крым.
В судебном заседании помощник Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Попченко К.С., просила привлечь к административной ответственности ИП Тюмина Ю.В. по ч.1 ст.20.35 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в минимальном размере.
Выслушав Тюмина Ю.В., помощника прокурора Сакской межрайонной прокуратуры Республики Крым, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях ИП Тюмина Ю.В. состава правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ, исходя из следующего.
В соответствии с ч.1 ст.20.35 КоАП РФ нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев, предусмотренных частью 2 данной статьи, статьями 11.15.1 и 20.30 Кодекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года «Требования к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов», устанавливают обязательные для выполнения требования к обеспечению антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения, включая вопросы их инженерно-технической укрепленности, категорирования, разработки паспорта безопасности, а также вопросы осуществления контроля за выполнением указанных требований

Согласно ст.5 Требований, в целях установления дифференцированных требований по обеспечению антитеррористической защищенности гостиниц осуществляется их категорирование.
Согласно ст.11 Требований, результаты работы комиссии оформляются актом обследования и категорирования гостиницы, который составляется в одном экземпляре, подписывается всеми членами комиссии и хранится вместе с первым экземпляром паспорта безопасности гостиницы.

Согласно п.«е» ст.18 Требований, все гостиницы независимо от установленной категории опасности оборудуются информационными стендами (табло), содержащими схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения гостиницы.

Согласно ст.37 Требований, на каждую гостиницу, за исключением гостиниц, отнесенных к четвертой категории опасности, в течение 3 месяцев после проведения их обследования и категорирования комиссией составляется паспорт безопасности гостиницы.

Согласно ст.2 Требований ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения возлагается на руководителя юридического лица, являющегося собственником гостиницы или использующего ее на ином законном основании, или физическое лицо, являющееся собственником гостиницы или использующее ее на ином законном основании, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Из установленных судом обстоятельств следует, что Сакской межрайонной прокуратурой на основании решения №91 от 11 июня 2021 года проведена проверка в отношении ИП Тюмина Ю.В. (ОГРНИП «данные изъяты», ИНН «данные изъяты»), с целью выявления фактов нарушения требований законодательства об  антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения.
Проведенной 11 июня 2021 года проверкой на объекте Клуб-отель ««данные изъяты»», используемым ИП Тюминым Ю.В. для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, выявлены нарушения ст.ст.5, 11, 18, 37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, а именно: не проведено обследование и категорирование объекта, используемого для предоставления гостиничных услуг; не утвержден акт обследования и категорирования гостиничного объекта; отсутствуют информационные стенды (табло), содержащие схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения объекта; отсутствует паспорт безопасности объекта.

Эти обстоятельства явились основанием для вынесения 25 июня 2021 года и.о. Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Колгановым С.М. постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.35 КоАП РФ, в отношении ИП Тюмина Ю.В.
Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются имеющимися в деле доказательствами:
- постановлением и.о. Сакского межрайонного прокурора Республики Крым о возбуждении дела об административном правонарушении от 25 июня 2021 года;

- копией письма начальника отдела по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму прокуратуры республики старшего советника юстиции ФИО №Исуб-27-4108-21/6286-20350001 от 11 марта 2021 года;
- копией решения о проведении проверки №91 от 11 июня 2021 года;

- копией сообщения ЕМОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» №4683/626 от 15 июня 2021 года;

- копией письменных объяснений ИП Тюмина Ю.В. от 21 июня 2021 года;

- копией выписки из ЕГРИП;

- копией договора аренды нежилых зданий от 01 октября 2019 года;

- копией акта приема-передачи по договору аренды нежилых зданий от 01 октября 2019 года.
Материалами дела установлено, что ИП Тюмин Ю.В. 11 июня 2021 года на объекте Клуб-отель ««данные изъяты»», используемым им для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, нарушил ст.ст.5, 11, 18, 37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановление Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, чем совершил правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ.
В соответствии с примечанием к ст.2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица, если настоящим Кодексом не установлено иное.

Как усматривается, из выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей Тюмин Ю.В. зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя за ОГРНИП «данные изъяты».
Оценив представленные доказательства всесторонне, полно, объективно, в их совокупности, в соответствии с требованиями ст.26.11 КоАП РФ, суд пришел к выводу, что виновность ИП Тюмина Ю.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ – нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев, предусмотренных частью 2 данной статьи, статьями 11.15.1 и 20.30 Кодекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, является доказанной.
Постановление заместителя Сакского межрайонного прокурора Республики Крым содержит все необходимые сведения, предусмотренные ст.28.2 КоАП РФ и вынесено в сроки, установленные ст.28.5 КоАП РФ, копия постановления была вручена ИП Тюмину Ю.В. 25 июня 2021 года, о чем свидетельствует его подпись.
Согласно ч.2 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, мировой судья признает признание вины Тюминым Ю.В. в совершении административного правонарушения.

Обстоятельств отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.

Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, а также данные о личности ИП Тюмина Ю.В., суд пришел к выводу о необходимости назначить ему административное наказание в виде штрафа в нижнем пределе санкции ч.1 ст.20.35 КоАП РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.10 - 29.11 КоАП РФ, судья,


                                             ПОСТАНОВИЛ: 

Индивидуального предпринимателя Тюмина Ю.В., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей 00 копеек.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), ОГРН 1149102019164, Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет 03100643000000017500, Лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, ОКТМО 35721000, КБК 828 1 16 01203 01 9000 140, УИН 0.
При неуплате суммы административного штрафа к указанному сроку постановление подлежит передаче в подразделение Управления Федеральной службы судебных приставов для взыскания суммы административного штрафа в принудительном порядке.

Постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для его обжалования, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

При неуплате административного штрафа в установленный законом срок, наступает административная ответственность по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, предусматривающей административное наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в Сакский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок №71 Сакский судебный район (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.
Мировой судья                                                                         А.И. Панов

