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                        г.Саки
И.о. мирового судьи судебного участка №71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка №70 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Панов А.И.,
с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – Климовой И.А.,

прокурора – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым  – Приходько Ю.С.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Сакской Межрайонной прокуратуры Республики Крым, в отношении:
Климовой И.А., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки «данные изъяты», гражданки Российской Федерации, являющейся индивидуальным предпринимателем,  зарегистрированной по адресу: АДРЕС, проживающей по адресу: АДРЕС, 

о привлечении ее к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ,
 




    УСТАНОВИЛ:

Сакской межрайонной прокуратурой на основании решения №94 от 11 июня 2021 года проведена проверка в отношении ИП Климовой И.А. (ОГРНИП «данные изъяты», ИНН «данные изъяты»), в ходе которой 11 июня 2021 года на объекте Гостевой дом ««данные изъяты»», используемым ИП Климовой И.А. для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, выявлены следующие нарушения: не проведено обследование и категорирование объекта, используемого для предоставления гостиничных услуг; не утвержден акт обследования и категорирования гостиничного объекта; не приведены в соответствие организационно-распорядительные документы по вопросам антитеррористической защищенности объекта; отсутствуют информационные стенды (табло), содержащие схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения гостиницы; отсутствует паспорт безопасности объекта, что является нарушением ст.ст.5, 11, п. «а» ст.16, п. «е» ст.18, ст.37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановление Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, чем совершила правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ.

В судебном заседании ИП Климова И.А. вину в совершении указанного правонарушения признала, в содеянном раскаялась. Обращала внимание суда, что на момент рассмотрения дела в суде все нарушения устранены, предоставлены соответствующие документы. Просила заменить административное наказание в виде административного штрафа на предупреждение в соответствии со ст.4.1.1 КоАП РФ, мотивируя тем, что она является работником субъекта малого предпринимательства, ранее к административной ответственности не привлекалась, нарушения все устранены, угрозы жизни не имелось.
В судебном заседании помощник Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., просил привлечь к административной ответственности ИП Климову И.А. по ч.1 ст.20.35 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в минимальном размере.
Выслушав Климову И.А., помощника прокурора Сакской межрайонной прокуратуры Республики Крым, исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях ИП Климовой И.А. состава правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ, исходя из следующего.
В соответствии с ч.1 ст.20.35 КоАП РФ нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев, предусмотренных частью 2 данной статьи, статьями 11.15.1 и 20.30 Кодекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года «Требования к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов», устанавливают обязательные для выполнения требования к обеспечению антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения, включая вопросы их инженерно-технической укрепленности, категорирования, разработки паспорта безопасности, а также вопросы осуществления контроля за выполнением указанных требований.
Согласно ст.5 Требований, в целях установления дифференцированных требований по обеспечению антитеррористической защищенности гостиниц осуществляется их категорирование.

Согласно ст.11 Требований, результаты работы комиссии оформляются актом обследования и категорирования гостиницы, который составляется в одном экземпляре, подписывается всеми членами комиссии и хранится вместе с первым экземпляром паспорта безопасности гостиницы.

Согласно пп. «а» ст.16 Требований, антитеррористическая защищенность гостиницы независимо от установленной категории опасности обеспечивается путем проведения организационных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности гостиницы, которые включают в себя: разработку организационно-распорядительных документов по организации охраны, пропускного режима на территории гостиницы; определение должностных лиц, ответственных за антитеррористическую защищенность гостиницы и ее потенциально опасных участков (критических элементов); обеспечение подготовки работников гостиницы к действиям при угрозе совершения и при совершении террористического акта на территории гостиницы; организацию взаимодействия с территориальным органом безопасности, территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации, территориальным органом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации (подразделением вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации) по месту нахождения гостиницы.

Согласно п.«е» ст.18 Требований, все гостиницы независимо от установленной категории опасности оборудуются информационными стендами (табло), содержащими схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения гостиницы.

Согласно ст.37 Требований, на каждую гостиницу, за исключением гостиниц, отнесенных к четвертой категории опасности, в течение 3 месяцев после проведения их обследования и категорирования комиссией составляется паспорт безопасности гостиницы.

Согласно ч.2 Требований ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения возлагается на руководителя юридического лица, являющегося собственником гостиницы или использующего ее на ином законном основании, или физическое лицо, являющееся собственником гостиницы или использующее ее на ином законном основании, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Из установленных судом обстоятельств следует, что Сакской межрайонной прокуратурой на основании решения №94 от 11 июня 2021 года проведена проверка в отношении ИП Климовой И.А. (ОГРНИП «данные изъяты», ИНН «данные изъяты»), с целью выявления фактов нарушения требований законодательства об  антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения.
Проведенной 11 июня 2021 года проверкой на объекте Гостевой дом ««данные изъяты»», используемым ИП Климовой И.А. для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, выявлены нарушения ст.ст.5, 11, п. «а» ст.16, п. «е» ст.18, ст.37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, а именно: не проведено обследование и категорирование объекта, используемого для предоставления гостиничных услуг; не утвержден акт обследования и категорирования гостиничного объекта; не приведены в соответствие организационно-распорядительные документы по вопросам антитеррористической защищенности объекта; отсутствуют информационные стенды (табло), содержащие схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, телефоны ответственных лиц, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов по месту расположения гостиницы; отсутствует паспорт безопасности объекта.

Эти обстоятельства явились основанием для вынесения 15 июля 2021 года Сакским межрайонным прокурором Республики Крым постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.35 КоАП РФ, в отношении ИП Климовой И.А.
Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются имеющимися в деле доказательствами:
- постановлением заместителя Сакского межрайонного прокурора Республики Крым о возбуждении дела об административном правонарушении от 15 июля 2021 года;

- копией решения о проведении проверки №94 от 11 июня 2021 года;

- копией сообщения ЕМОВО – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» №4683/626;

- копией письменных объяснений ИП Климовой И.А. от 15 июля 2021 года;

- копией выписки из ЕГРИП;

- копией доверенности 82 АА 1925910 от 26 мая 2020 года;

- копией договора аренды от 19 мая 2021 года;

- копией акта приема-передачи от 01 октября 2021 года к договору от 29 мая 2021 года;

- копией выписки из ЕГРН.

Согласно выписке из ЕГРИП, основным видом деятельности ИП Климовой И.А. по ОКВЭД 55.10 является деятельность гостиниц и прочих мест для временного проживания.
Материалами дела установлено, что ИП Климова И.А. 11 июня 2021 года на объекте Гостевой дом ««данные изъяты»», используемым ИП Климовой И.А. для предоставления и организации гостиничных и иных услуг по размещению, расположенным по адресу: АДРЕС, нарушила п. «а» ст.16, п.п. «б», «г», «д», «е» ст.18, ст.37 Требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации №447 от 14 апреля 2017 года, чем совершил правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.35 КоАП РФ.
В соответствии с примечанием к ст.2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица, если настоящим Кодексом не установлено иное.

Как усматривается, из выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей Климова И.А. зарегистрирована в качестве индивидуального предпринимателя за ОГРНИП «данные изъяты».
Оценив представленные доказательства всесторонне, полно, объективно, в их совокупности, в соответствии с требованиями ст.26.11 КоАП РФ, суд пришел к выводу, что виновность ИП Климовой И.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ – нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев, предусмотренных частью 2 данной статьи, статьями 11.15.1 и 20.30 Кодекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, является доказанной.
Постановление заместителя Сакского межрайонного прокурора Республики Крым содержит все необходимые сведения, предусмотренные ст.28.2 КоАП РФ и вынесено в сроки, установленные ст.28.5 КоАП РФ, копия постановления была вручена ИП Климовой И.А. 15 июля 2021 года, о чем свидетельствует ее подпись.
Согласно ч.2 ст.4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, мировой судья признает признание вины Климовой И.А. в совершении административного правонарушения, принятие мер к устранению допущенных нарушений.

Обстоятельств отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.

Согласно ч.1 ст.3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.
Доводы ИП Климовой И.А. в части применения ст.4.1.1. КоАП РФ заслуживают внимания.  

С учетом взаимосвязанных положений части 2 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ возможность замены наказания в виде административного штрафа предупреждением допускается при наличии совокупности всех обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3.4 КоАП РФ.
Как следует из материалов дела, ИП Климовой И.А. предприняты меры к устранению допущенных нарушений действующего законодательства после их выявления контролирующим органом, организационно-распорядительные документы по вопросам антитеррористической защищенности объекта приведены в соответствие, проведено обследование и категорирование объекта и утвержден акт, произведен монтаж и наладка охранной сигнализации на объекте, оборудованы информационные стенды, за совершение указанного правонарушения ИП Климова И.А. к административной ответственности привлекается впервые, иного из материалов дела не усматривается, кроме того ИП Климова И.А. относится к категории субъектов малого предпринимательства, при этом совершенное правонарушение, не повлекло причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, также отсутствует имущественный ущерб.

Таким образом, последствия, предусмотренных ст.3.4 КоАП РФ или угроза наступления таких последствий, в данном случае отсутствует.

Кроме того, прокурорская проверка является проверкой, проведенной в рамках государственного контроля, предусмотренного Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», поскольку одним из направлений деятельности прокуратуры является именно надзор за соблюдением действующего законодательства.
Следовательно, условия, необходимые для применения статьи 4.1.1 КоАП РФ, также как, сведения о субъекте малого (среднего предпринимательства), о привлечении к ответственности впервые и выявления правонарушения в ходе государственного контроля имеются.

С учетом изложенного, полагаю, что соблюдены все условия для применения части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ.
Учитывая обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, имущественное и финансовое положение лица, привлекаемого к административной ответственности, суд считает возможным заменить назначенное административное наказание в виде административного штрафа на предупреждение.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.10 - 29.11 КоАП РФ, судья,

                                             ПОСТАНОВИЛ: 

Климову И.А., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.35 КоАП РФ и назначить ей административное наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Сакский районный суд Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок №71 Сакский судебный район (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.

Мировой судья                                                                         А.И. Панов

