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Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., 
с участием лица, привлекаемого к ответственности – Ивченко И.В., 
рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из МО МВД Российской Федерации «Сакский», в отношении 
Ивченко Ирины Васильевны, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, получившей высдатане замужней, имеющей одного малолетнего ребёнка, работающей в наименование организации в должности директора (адрес), ранее не привлекаемой к административной ответственности, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес,
привлекаемой к ответственности по ч. 1 ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
дата в время Ивченко И.В., находясь в лесном массиве, расположенном вблизи адрес адрес, употребила наркотическое средство МДМА, перорально без назначения врача, что подтверждается справкой о результатах химико-токсикологических исследований № 2237 от дата, согласно которой в биологическом объекте (моче) обнаружено МДМА (d,L-3,4-метилендиокси-N-альфа-диметил-фенил-этиламин); МДА (3,4-метилендиоксиамфетамин), чем нарушила ст. 40 Федерального Закона № 3 – ФЗ от дата «О наркотических средствах и психотропных веществах», совершив административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств без назначения врача».
В судебном заседании Ивченко И.В. вину в совершении вышеуказанного правонарушения признала в полном объеме, не оспаривала фактические обстоятельства дела, изложенные в протоколе об административном правонарушении, при этом пояснила, что действительно при указанных обстоятельствах в тот день употребила наркотическое средство без назначения врача. Впредь обязалась больше не употреблять какие-либо наркотические средства. В содеянном раскаялась.
Выслушав Ивченко И.В., исследовав материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Ивченко И.В. состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ, исходя из следующего.
В соответствии с ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признаётся противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Согласно ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
Кроме признания Ивченко И.В. своей вины, её вина в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, подтверждается:
- протоколом об административном правонарушении № РК-телефон от дата;
- объяснением Ивченко И.В. от дата, которая не оспаривала суть изложенных в протоколе об административном правонарушении обстоятельств;
- рапортом дознавателя ОД МО МВД России «Сакский» старшего лейтенанта полиции фио от дата;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения № РК – 82 АА телефон от дата;
- справкой о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркологического или иного токсического) № 375 от дата; 
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) № 375 от дата;
- справкой о результатах химико-токсикологических исследований № 2237 от дата, выданной ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии».
Кроме того, обстоятельства потребления Ивченко И.В. наркотического средства без назначения врача подтверждаются пояснениями Ивченко И.В., данными в судебном заседании, согласно которым последняя, не возражала против обстоятельств, изложенных в протоколе об административном правонарушении, пояснила, что действительно употребляла наркотическое средство.
Собранные по делу об административном правонарушении доказательства оценены в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ, мировой судья признает доказательства надлежащими, относимыми к данному делу, отвечающими требованиям допустимости и достаточными для установления вины Ивченко И.В. в совершенном административном правонарушении.
При таких обстоятельствах в действиях Ивченко И.В. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, а именно: потребление наркотических средств без назначения врача.
Согласно ст. 4.1 ч. 2 КоАП РФ при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, учитывая данные о личности Ивченко И.В., ранее не привлекаемой к административной ответственности за совершение аналогичных правонарушения, наличие обстоятельств, смягчающих административную ответственность – полное признание вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении одного малолетнего ребёнка, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировой судья пришел к выводу о возможности назначения ей административного наказания в виде административного штрафа в нижнем пределе санкции статьи.
Согласно ч. 2.1 ст. 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Принимая во внимание, что в материалах дела об административном правонарушении отсутствуют сведения о постоянстве употребления Ивченко И.В. наркотических средств, мировой судья считает возможным не возлагать на последнюю обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 4.1, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,
ПОСТАНОВИЛ:
Ивченко Ирину Васильевну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 4 000 (четыре тысячи) рублей.
Штраф подлежит уплате по реквизитам:
Юридический адрес: Россия, Республика Крым, телефон, г, Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28
Почтовый адрес: Россия, Республика Крым, телефон, г, Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28 
ОГРН 1149102019164
Банковские реквизиты:
Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым)
Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь
ИНН: телефон 
КПП: 910201001
БИК: 013510002
Единый казначейский счет 40102810645370000035
Казначейский счет 03100643350000017500
Лицевой счет телефон в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра телефон 
ОКТМО 35643000
КБК телефон телефон 140
Квитанцию об оплате административного штрафа следует представить в судебный участок № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, расположенном по адресу: ул. Трудовая, 8, г. Саки, Республика Крым.
Согласно статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в принудительном порядке.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.

Мировой судья Е.В. Костюкова
