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   г. Саки 
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившие из отдельной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым в отношении гражданина:
Корчевского Владимира Петровича, "дата рождения", гражданина РФ, имеющего средне образование, женатого, не имеющего несовершеннолетних детей, зарегистрированного и проживающего по адресу: "адрес", ранее привлекавшегося к административной ответственности, 
УСТАНОВИЛ:
10 октября 2020 года, около 00 час. 15 мин. на ул. Проезжая, 3 в с.Михайловка Сакского района, водитель Корчевский В.П., управлял транспортным средством – автомобилем «марка т/с», государственный регистрационный знак "гос. номер", будучи лишенным права управления, в соответствии с постановлением Красногвардейского районного суда Республики Крым от 28.05.2014 г., чем нарушил п. 2.1.1 ПДД РФ, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ.
В судебном заседании Корчевский В.П. вину признал в полном объеме, не знал, что необходимо сдавать водительское удостоверение в ГИБДД, которое у него изъяли при составлении протокола об административном правонарушении. 
Мировой судья, выслушав Корчевского В.П., изучив материалы дела, приходит к следующим выводам.
В соответствии с ч.1 ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. 
Часть 2 ст. 12.7 КоАП РФ предусматривает ответственность за управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. 
Вина Корчевского В.П. доказана собранными по делу материалами, а именно: 
- протоколом об административном правонарушении 61 АГ 744325 от 10.10.2020 года; протоколом об отстранении от управления транспортным средством 82 ОТ № 022916 от 10.10.2020 г.; протоколом о задержании транспортного средства от 10.10.2020 г.; копией постановления Красногвардейского районного суда Республики Крым от 28.05.2014 г., копией протокола изъятия вещей и документов от 10.10.2020 г. 
Указанные доказательства получили оценку в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Действия Корчевского В.П. следует квалифицировать по ч.2 ст.12.7 КоАП РФ как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами, влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
Таким образом, мировой судья считает, что вина Корчевского В.П. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 полностью доказана. 
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень опасности правонарушения, связанного с управлением источником повышенной опасности, данные о личности виновного. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, мировой судья не находит.
Принимая во внимание вышеизложенное, учитывая личность Корчевского В.П., официально не трудоустроенного, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ, в пределах санкции вменяемой статьи. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Корчевского Владимира Петровича виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде 120 (ста двадцати) часов обязательных работ.
В случае уклонения от отбытия обязательных работ возбуждается дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение лицу наказания в виде наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение десяти суток в Сакский районный суд Республики Крым, через судебный участок       № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья 








  Васильев В.А.
