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  г. Саки
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 70 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Панов А.И., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межмуниципального отдела МВД России «Сакский», в отношении: 
Камардина Игоря Валериевича,
"дата рождения", гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, женатого, со слов имеющего двух малолетних детей, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: "адрес", ранее привлекавшегося к административной ответственности,
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
Камардин И.В. 29 ноября 2020 г. в 01 час. 00 мин., находясь в жилом доме, расположенном по адресу: Республика Крым, Сакский район, с. Фрунзе,             ул. Школьная, д. 18, кв.1 нанес "Ф.И.О." побои (не менее двух ударов ладонью правой руки в область головы), причинившие ей физическую боль и телесные повреждения, не повлекшие последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемое деяние. 
В судебное заседание Камардин И.В. явился, свою вину в вышеуказанном правонарушении признал, в содеянном раскаялся. 
Потерпевшая "Ф.И.О." пояснила, что при указанных в протоколе об административном правонарушении обстоятельствах Камардин И.В. нанес ей несколько ударов ладонью правой руки в область головы, указанные побои причинили ей физическую боль. Просила Камардина И.В. строго не наказывать, так как последний загладил перед ней свою вину, за нанесенные побои она его простила. 
Выслушав пояснения Камардина И.В., потерпевшей "Ф.И.О.", исследовав материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Камардина И.В., состава правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 КоАП РФ, исходя из следующего.
Административная ответственность по ст. 6.1.1 КоАП РФ наступает за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
При этом побои - это действия, характеризующиеся многократным нанесением ударов, которые сами по себе не составляют особого вида повреждения, хотя в результате их нанесения могут возникать телесные повреждения (в частности, ссадины, кровоподтеки, небольшие раны, не влекущие за собой временной утраты трудоспособности или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вместе с тем побои могут и не оставить после себя никаких объективно выявляемых повреждений. 
К иным насильственным действиям относится причинение боли щипанием, сечением, причинение небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов и другие аналогичные действия.
Таким образом, обязательным признаком объективной стороны состава указанного административного правонарушения является наступление последствий в виде физической боли.
Как следует из протокола об административном правонарушении, Камардин И.В. 29 ноября 2020 г. в 01 час. 00 мин. по адресу: Республика Крым, Сакский район, с. Фрунзе, ул. Школьная, д. 18, кв.1 в ходе конфликта нанес несколько ударов ладонью правой руки в область головы, чем причинил физическую боль, а также телесные повреждения. 
Указанные обстоятельства послужили основанием для возбуждения в отношении Камардина И.В. дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП РФ, и привлечения его к административной ответственности.
Факт совершения административного правонарушения и виновность Камардина И.В. подтверждены совокупностью доказательств, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, а именно: протоколом об административном правонарушении от 23 декабря 2020 г.; протоколом принятия устного заявления от 29 ноября 2020 г.; рапортом ОД ДЧ МО МВД России «Сакский» от 29 ноября 2020 г.; письменными объяснениями "Ф.И.О." от 29 ноября 2020 г.; письменными объяснениями Камардина И.В. от 23 декабря 2020 г., заключением эксперта № 416 от 30 ноября 2020 г. 
Из заключения эксперта № 416 от 30 ноября 2020 г. следует, что у гражданки "Ф.И.О.", 1992 года рождения, имели место: кровоподтеки: в окологлазничной области слева с распространением на скуловую область слева, височную и лобную область слева. Данные телесные повреждения образовались от действия тупого предмета, либо ударе о таковые. Время образования названных телесных повреждений не противоречит сроку 29 ноября 2020 г. Указанные телесные повреждения не причинили вреда здоровью.
Обнаруженные согласно заключению эксперта № 416 от 30 ноября 2020 г. телесные повреждения у "Ф.И.О.", 1992 года рождения на переднебоковой поверхности шеи справа; в области верхней части левой лопатки; на наружной поверхности левого плеча в средней трети; множественные кровоподтеки на передней поверхности левой голени в средней трети, на передневнутренней поверхности левого коленного сустава, потерпевшая "Ф.И.О." объяснила тем, что в ходе словесного конфликта Камардин И.В. ударил рукой в шкаф, от чего последний упал, нанеся потерпевшей указанные повреждения. Каких-либо претензий по этому поводу Иванова А.П. к Камардину И.В. не имеет. 
Оснований полагать, что данные доказательства получены с нарушением закона, у мирового судьи не имеется.
Совокупность имеющихся в материалах дела доказательств является достаточной для вывода суда о наличии в действиях Камардина И.В. состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ.
Согласно части 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, данные о личности Камардина И.В., ранее привлекавшегося к административной ответственности, раскаяние в содеянном, что является обстоятельством, смягчающим административную ответственность, мнение потерпевшей, которая просила строго не наказывать, суд пришел к выводу о возможности назначить ему административное наказание в виде административного штрафа. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:
Камардина Игоря Валериевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000,00 (пяти тысяч) рублей. 
Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230),             ИНН: 9102013284, КПП: 910201001, Банк получателя: Отделение по Республике Крым Южного главного управления ЦБ РФ, БИК: 043510001,                          счет: 40101810335100010001, ОКТМО: 35643000,                                              КБК: 828 1 16 01063 01 0101 140, УИН: 0.
Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Оригинал квитанции об оплате административного штрафа Камардину И.В. необходимо предоставить в судебный участок № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, как документ подтверждающий исполнение судебного постановления в части штрафа.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный будет взыскана в принудительном порядке. 
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью.
Мировой судья 








     А.И. Панов
