
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
18 октября 2022 года

          


       Дело №05-0272/75/2022
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №53) Проценко Т.А., 
при участии Чемакина Е.П.,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Грибченко Константина Викторовича, 

установил:

в судебный участок поступили материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ в отношении Грибченко К.В., приняты к производству и назначены к рассмотрению.
В судебное заседание Грибченко К.В. не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. 

Представитель Грибченко К.В. - Чемакин Е.П. в судебном заседании заявил ходатайство о ведении протокола судебного заседания, о вызове в судебное заседание инспектора ДПС Лактюшина И.А., составившего административный материал, а также об истребовании в ГИБДД по Республике Крым: листа маршрута патрулирования экипажа, оформившего административный материал по состоянию на 16 марта 2022 года; копии приказа МВД по Республике Крым от 05 декабря 2019 года №3146 (в редакции от 14 октября 2021 года №2574); видеоматериала с комплекса патруль-видео, ПВР ДОЗОР-77, экипажа Лактюшина И.А. и его напарника, по состоянию на 16 марта 2022 года с 19 июля 2022 года с 03:00 часов по 04:30 минут
В соответствии со статьей 24.4 КоАП РФ, лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, имеют право заявлять ходатайства, подлежащие обязательному рассмотрению судьей, органом, должностным лицом, в производстве которых находится данное дело; ходатайство заявляется в письменной форме и подлежит немедленному рассмотрению.
Исследовав заявленное ходатайство в части ведения протокола судебного заседания, прихожу к выводу, что оно не мотивировано, о необходимости ведения протокола судебного заседания в нем ничего не указано.
Обязательное ведение протокола судебного заседания Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не предусмотрено и зависит от обстоятельств конкретного дела.

Исходя из того, что настоящее дело относится к категории не сложных, суд  не установил оснований для ведения протокола судебного заседания.
Ходатайство об истребовании в ГИБДД по Республике Крым доказательств также удовлетворению не подлежит, так как содержание запрашиваемых документов, их информация и обстоятельства, не является вопросом, подлежащим выяснению, установлению и доказыванию в рамках настоящего дела. Обратное повлечет необоснованное затягивание разбирательства по делу об административном правонарушении.
Относительно вызова в судебное заседание инспектора ДПС Лактюшина И.А., составившего административный материал, считаю в данной части ходатайство подлежащим удовлетворению.
Согласно подпункта «в» пункта 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ, при рассмотрении дела об административном правонарушении судья выносит определение об отложении рассмотрения дела в случае необходимости явки лица, участвующего в рассмотрении дела, истребования дополнительных материалов по делу или назначения экспертизы.

Согласно пункта 1.1 части 1 и части 2 статьи 29.6 КоАП РФ, дело об административном правонарушении рассматривается в двухмесячный срок со дня получения судьей, правомочным рассматривать дело, протокола об административном правонарушении и других материалов дела.

В случае поступления ходатайств от участников производства по делу об административном правонарушении либо в случае необходимости в дополнительном выяснении обстоятельств дела срок рассмотрения дела может быть продлен судьей, органом, должностным лицом, рассматривающими дело, но не более чем на один месяц.

С учетом того, что материалы дела об административном правонарушении поступили в судебный участок 22 августа 2022 года, а двухмесячный срок, отведенный для его рассмотрения, истекает 22 октября 2022 года, считаю необходимым продлить срок рассмотрения данного дела на один месяц, то есть до 22 ноября 2022 года и отложить судебное заседание.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 24.4, пунктом 1.1 части 1 и части 2 статьи 29.6, подпунктом «в» пункта 7 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья-
определил:
    в удовлетворении ходатайства представителя Грибченко К.В. - Чемакина Е.П. о ведении протокола судебного заседания и об истребовании доказательств – отказать.

ходатайство в части вызова в судебное заседание инспектора ДПС Лактюшина И.А. – удовлетворить.
Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ в отношении Грибченко К.В. на один месяц, до 22 ноября 2022 года.

Судебное заседание отложить на 01 ноября 2022 года на 10:00 часов. 
Известить лицо (представителя), в отношении которого ведется  производство по делу об административном правонарушении и иных лиц, участвующих в производстве по делу об административном правонарушении, о времени, месте и дне проведения судебного заседания.
Мировой судья                                                                            Т.А. Проценко
