                                                                                 Дело № 05-0301/80/2022	
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

01 декабря 2022 года	                            город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В., рассмотрев в помещении судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым (295034, Республика Крым, город Симферополь, ул. Куйбышева, 58д) административный материал в отношении
ИЗЪЯТОо привлечении к административной ответственности по части 1 статьи 20.7 КоАП РФ       
       	
 у с т а н о в и л:

30.11.2022 мировому судье судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В. для рассмотрения по существу поступил административный материал в отношении должностного лица Полянской Л. В., по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.7 КоАП РФ.
В соответствии с п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо при подготовке дела об административном правонарушении к рассмотрению выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела.
Исследовав представленные материалы, мировой судья приходит к выводу о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, составивший протокол, по следующим основаниям.
Согласно ст. 29.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья, при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, выясняет, в том числе вопросы о том, имеются ли обстоятельства, исключающие производство по делу.
Статьей 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении, разрешается, в том числе, вопрос о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, который составил протокол и оформил материалы, в случае неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
Из протокола об административном правонарушении  № 13 - 10/2022/1 – ГО, усматривается, что 07.11.2022 в помещении защитного сооружения гражданской обороны Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад «Колосок» с. Скворцово Симферопольского района Республики Крым, расположенного по адресу: ИЗЪЯТОустановлено, что Полянской Л. В., как  должностным лицом, были нарушены требования и мероприятия в области гражданской обороны.
Доказательств наличия на балансе МБОУ Детский сад «Колосок» с. Скворцово Симферопольского района Республики Крым защитных сооружений гражданской обороны не представлено.
Также не установлена ведомственная принадлежность помещений защитного сооружения МБДОУ Детский сад «Колосок» с. Скворцово Симферопольского района Республики Крым, как объекта гражданской обороны, в связи с чем невозможно определить организацию и должностное лицо, ответственных за финансирование и содержание указанного объекта.
В соответствии с частью 1 статьи 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
Является ли лицо, привлекаемое к административной ответственности должностным в понимании ч.1 ст. 2.4 КоАП РФ, подлежит доказыванию. 
В деле имеется только приказ о принятии на работу Полянской Л. В. и назначении её уполномоченной на решение задач в области гражданской обороны из чего не следует, что она является должностным лицом в понимании части 1 статьи 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (л.д. 8, 13).
Таким образом, в ходе подготовки к рассмотрению дела об административном правонарушении были установлены неправильное составление и неполнота представленных материалов, что не может быть восполнено при рассмотрении дела в суде, административный материал в соответствии с п. 4 ч. 1 ст.29.4 КоАП РФ подлежит возврату заместителю начальника отдела надзорной деятельности по Симферопольскому району Республики Крым Крот М.А., для устранения недостатков, препятствующих разрешению дела по существу.
Руководствуясь статьями 29.1, 29.4 КоАП РФ, судья

о п р е д е л и л:
	
Протокол об административном правонарушении и другие материалы дела в отношении Полянской Любови Викторовны, как должностного лица МБДОУ «Детский сад «Колосок» с. Скворцово, о привлечении к административной ответственности по части 1 статьи 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возвратить заместителю начальника отдела надзорной деятельности по Симферопольскому району Республики Крым Крот М.А., для устранения нарушений.
Определение о возвращении протокола об административном правонарушении может быть обжаловано лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также опротестовано прокурором.


Мировой судья                                                                   И.В. Ищенко 

