                                                                                            Дело № 05-0084/80/2017
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
          
	07 июня 2017  года	                               	город Симферополь

	Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В., рассмотрев в помещении судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым (295034, Республика Крым, город Симферополь, ул. Куйбышева, 58д) административный материал в отношении
	ФИО 1- ДАТА года рождения, урож.: АДРЕС, 
	о привлечении к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ       
       	
у с т а н о в и л:

07 июня 2017 года мировому судье судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В. для рассмотрения по существу поступил административный материал в отношении ФИО 1, по факту совершения административного правонарушения, предусмотрено ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
Исследовав представленные материалы, мировой судья приходит к выводу о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, составивший протокол, по следующим основаниям.
В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений. Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлен порядок привлечения к административной ответственности, который является обязательным для органов и должностных лиц, рассматривающих дело об административном правонарушении.
Статьей 28.2 КоАП РФ определены требования, предъявляемые к составлению протокола о совершении административного правонарушения. Данные требования продиктованы не только необходимостью зафиксировать факт правонарушения, но и обеспечить соблюдение гарантий защиты лица, привлекаемого к административной ответственности.
В силу ч. 2 ст. 28.2 КоАП РФ в протоколе об административном правонарушении указываются, в том числе и сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении. Не надлежащее указание в протоколе об административном правонарушении перечисленных выше данных относится к существенному недостатку протокола, который не может быть восполнен при рассмотрении дела по существу.
В соответствии с п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо при подготовке дела об административном правонарушении к рассмотрению выясняют, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела. В силу п. 4 ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении в случае необходимости выносится определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
 В нарушение указанных выше норм, к материалам административного дела приобщена надлежащим образом не заверенная копия постановления о привлечении к административной ответственности ФИО 1 по ч. 2 статьи 12.9 КОАП РФ (серия №№),   являющаяся преюдициальным решением суда по настоящему административному делу. 
Так как в ходе подготовки к рассмотрению дела об административном правонарушении были установлены неправильное составление и неполнота представленных материалов, что не может быть восполнено при рассмотрении дела в суде, административный материал в соответствии с п. 4 ч. 1 ст.29.4 КоАП РФ подлежит возвращению начальнику ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району, для устранения недостатков, препятствующих разрешению дела по существу.
Руководствуясь ст.ст. 29.1, 29.4 КоАП РФ, судья

           о п р е д е л и л:
	
Административный материал в отношении ФИО 1 о привлечении к административной ответственности по части ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ возвратить  начальнику ОГИБДД ОМВД России по Симферопольскому району для устранения нарушений.

Мировой судья                                                                   Ищенко И. В.                                              


