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пгт. Советский 
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Мировой судья судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Людмила Анатольевна (Республика Крым, Советский район, пгт. Советский, ул. А.Матросова, 1а) рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившие из ОМВД России по Советскому району Республики Крым, о привлечении к административной ответственности 

Гуденко Артура Павловича, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,

по ст. 14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

установил:

Гуденко А.П. дата с время до время в адрес осуществлял прием лома черного металла с нарушением правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11мая 2001 № 369 "Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения", а именно осуществлял прием лома черного металла без оформления приемосдаточного акта и ведения книги учета приемосдаточных актов. Своими действиями Гуденко А.П. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В судебное заседание Гуденко А.П. не явился, о месте и времени рассмотрения дела извещен надлежащим образом,  посредством телефонограммы, при этом просил рассмотреть дело в его отсутствие, ходатайств об отложении рассмотрения дела от него не поступало, в связи, с чем суд, в соответствии с ч.2 ст.25.1 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

В силу ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административным правонарушением признается -   нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов (приема, учета, хранения, транспортировки), за исключением случаев, предусмотренных статьей 8.2, частью 2 статьи 8.6 и частью 2 статьи 8.31 настоящего Кодекса, а также их отчуждения - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой.

Согласно Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001 года № 369 прием лома и отходов черных металлов осуществляется с обязательным составлением на каждую партию лома и отходов приемосдаточного акта. Приемосдаточный акт составляется в 2 экземплярах (один передается лицу, сдающему лом и отходы черных металлов, второй остается у лица, осуществляющего прием). Указанные акты являются документами строгой отчетности и должны регистрироваться в книге учета приемосдаточных актов. Книга учета и приемосдаточные акты должны храниться на объекте по приему лома и отходов черных металлов.

Как усматривается из материалов дела, что Гуденко А.П. не является собственником данного лома, экземпляр приемосдаточного акта, подтверждающий принадлежность данного лома не представлен.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к выводу о том, что вина Гуденко А.П. в совершении правонарушения, предусмотренного ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается следующими доказательствами:

- протоколом об административном правонарушении № РК номер от дата (л.д.);

- рапортом инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес лейтенанта полиции фио от дата (л.д.);

- письменным объяснением Гуденко А.П. от дата (л.д.);

- письменным объяснением фио от дата (л.д.);

- протоколом осмотра места происшествия от дата (л.д.);

- фото-таблицей к протоколу осмотра места происшествия от дата (л.д.);

- актом взвешивания от дата.

Мировой судья не усматривает оснований не доверять материалам дела об административном правонарушении, поскольку они составлены по установленной форме и уполномоченными должностными лицами, удостоверены подписями должностных лиц в соответствующих графах. 

Назначая административное наказание привлекаемому Гуденко А.П., суд учитывает характер совершенного им правонарушения, личность виновного, в отношении которого данных, характеризующих его личность отрицательно – по делу нет. 

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность привлекаемого Гуденко А.П. не установлено.

Исходя из того, что административное наказание является не только мерой ответственности за совершенное правонарушение, но имеет цель предупреждения совершения новых правонарушений - как самим правонарушителем, так и другими лицами, принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, с учетом личности виновного, учитывая степень его вины, прихожу к выводу о назначении Гуденко А.П. административного наказания в виде штрафа в пределах санкции ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с конфискацией предметов административного правонарушения, что, по мнению суда, будет направлено на предупреждение совершения им новых правонарушений, воспитание добросовестного отношения к исполнению обязанностей по соблюдению Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения.


Руководствуясь статьями 14.26, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

признать Гуденко Артура Павловича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей с конфискацией предметов административного правонарушения. 

Штраф подлежит уплате в срок не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: Наименование получателя - УФК по Республике Крым (ОМВД России по Советскому району), ИНН - 9108000161, КПП - 910801001; расчетный счет - 40101810335100010001, Банк получателя - Отделение Республики Крым Центрального банка Российской Федерации, Банковский идентификационный код – 043510001,  Код классификации доходов бюджета – 18811690050056000140, Код ОКТМО – 35652000, УИН – 18880491180002039366. Наименование платежа – административный штраф.

Разъяснить Гуденко Артуру Павловичу, что в случае уклонения от уплаты административного штрафа в установленный срок, он будет привлечен к административной ответственности по ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Конфисковать в доход государства лом черного металла в количестве 450 (четыреста пятьдесят) килограмм, хранящийся в наименование организации, расположенный по адресу: адрес, изъятый с места правонарушения по протоколу осмотра места происшествия от дата.

Исполнение постановления в части конфискации предметов административного правонарушения возложить на Отдел судебных приставов по Кировскому и Советскому районам УФССП России по Республике Крым.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение 10 дней со дня вручения копии постановления.

Мировой судья судебного участка №   83 

Советского судебного района 

(Советский муниципальный район) 

Республики Крым


подпись


Л.А. Ратушная

