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17 августа 2020 г. 

Мировой судья судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Людмила Анатольевна (Республика Крым, Советский район, пгт. Советский, ул. А.Матросова, 1а), рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, поступившие из отдела судебных приставов по Кировскому и Советскому районам УФССП России по Республике Крым, о привлечении к административной ответственности 

Головко Дмитрия Александровича, паспортные данные УССР, официально не трудоустроенного, не состоящего в зарегистрированном браке, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,

по ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

установил:

28 апреля 2020г. Советским районным судом Республики Крым вынесено постановление по делу об административном правонарушении №5-116/2020 о привлечении Головко Д.А. к административной ответственности по ч.1 ст.20.6.1 КоАП РФ и назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей. Постановление вступило в законную силу 12 мая 2020г. Данный штраф правонарушителем, в установленный законом срок, не уплачен. Своими действиями Головко Д.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

В судебном заседании Головко Д.А. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии ч.1 ст.32.2 КоАП РФ - административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Заслушав пояснения привлекаемого, исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к выводу о том, что вина Головко Д.А. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, подтверждается следующими доказательствами:

 - протоколом об административном правонарушении №140/20/82013-АП от 17 августа 2020 г. (л.д.1-2);

 - объяснениями Головко Д.А. (л.д.8);

 - копией постановления по делу об административном правонарушении №5-116/2020 от 28 апреля 2020 г. (л.д.3-5);

 - копией постановления о возбуждении исполнительного производства от 23 июля 2020 г. (л.д.6-7).

Оценивая доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности, нахожу, что исследованных доказательств достаточно для установления вины Головко Д.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

Оснований, предусмотренных законом, для освобождения Головко Д.А. от ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ не имеется и из материалов административного дела не усматривается.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного.

Обстоятельством, смягчающим наказание, суд признает раскаяние Головко Д.А.

Отягчающих обстоятельств судом не установлено.

С учетом всех обстоятельств дела, характера совершенного правонарушения, личности виновного, суд считает необходимым назначить Головко Д.А. административное наказание в виде обязательных работ в размере, предусмотренном санкцией ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

При этом суд не находит оснований для назначения Головко Д.А. административного наказания в виде штрафа, поскольку сведения о наличии у него дохода, достаточного для оплаты штрафа, отсутствуют.

Руководствуясь ч.1 ст.20.25, ст.29.10 КоАП РФ, мировой судья

постановил:

признать Головко Дмитрия Александровича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный Республики Крым через мирового судью в течение 10 дней со дня вручения копии постановления.

Мировой судья






Л.А. Ратушная

