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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым мировой судья судебного участка №88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Айбатулин С.К., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Рогозянской Елены Васильевны, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, паспортные данные (910-014), директора наименование организации, зарегистрированной по адресу: адрес,

установил:

Рогозянская Е.В. совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст. 15.6 КоАП РФ – непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговый орган оформленных в установленном порядке документов и иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 15.6 КоАП РФ, при следующих обстоятельствах:  

Рогозянская Е.В., являясь директором наименование организации, совершила нарушение законодательства о налогах и сборах в части непредставления в установленный  п. 2 ст. 230 Налогового кодекса РФ срок расчёта сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом за 3 месяца дата 

 В соответствии с   п. 2 ст. 230 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту учета по формам, форматам и в порядке, которые утверждены федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, за первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за соответствующим периодом, за год - не позднее дата года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Срок предоставления расчёта сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом за 3 месяца дата (форма 6-НДФЛ) с учётом праздничных и выходных дней не позднее дата. Правонарушение совершено дата. Фактически расчёт за 3 месяца дата предоставлен дата.

Рогозянская Е.В. в судебное заседание не явилась, извещена о месте и времени судебного разбирательства надлежащим образом. Судебная повестка получена Рогозянской Е.В. дата, о чём свидетельствует уведомление о вручении почтового отправления. В суд от Рогозянской Е.В. поступило ходатайство, в котором просит рассмотреть дело в её отсутствие, вину в инкриминируемом правонарушении признаёт, просит ограничиться минимальным наказанием.

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В связи с изложенным судья полагает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Рогозянской Е.В. Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не признана судом обязательной. Данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.

Вина Рогозянской Е.В. в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: протоколом об административном правонарушении № 91082235500048200001 от дата (л.д. 1-2); выпиской из  ЕГРЮЛ (л.д. 3-4); квитанцией о приёме налоговой декларации (л.д. 5-6); уведомлением о месте и времени составления протокола (л.д. 7); отчётом об отслеживании почтового отправления (л.д. 8); копией почтового реестра (л.д. 9); сведениями о направлении копии протокола (л.д. 10-11).

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого к административной ответственности лица соблюдены.  

Таким образом, вина Рогозянской Е.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как она не представила в установленный законодательством о налогах и сборах срок в налоговый орган оформленных в установленном порядке документов и иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 15.6 КоАП РФ.

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, отягчающих либо смягчающих административную ответственность, судьей не установлено.

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Рогозянской Е.В. наказание в виде административного штрафа в минимальном размере.

В силу ст. 3.4 КоАП РФ в их нормативном единстве со ст. 4.1.1 КоАП РФ, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела ІІ КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено на предупреждение за впервые совершенное административное правонарушение при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, объекта животного или растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Как усматривается из материалов дела об административном правонарушении, Рогозянская Е.В. ранее к административной ответственности не привлекалась.

Правонарушение, совершенное должностным лицом, в перечень составов, исключающих замену штрафа предупреждением, не входит. Допущенное Рогозянской Е.В. нарушение вред и (или) угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не повлекло.

Таким образом, имеется совокупность юридически значимых обстоятельств, позволяющих применить в данном случае положения части 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть заменить Рогозянской Е.В. наказание в виде административного штрафа на предупреждение.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 4.1.1, ч.1 ст. 15.6, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Рогозянскую Елену Васильевну признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток через  мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым со дня вручения копии  настоящего  постановления.

Мировой судья 


/подпись/


    Айбатулин С.К. 

Копия верна:

Мировой судья:



Секретарь:

