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 дело № 5-87-114/2017

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о принятии дела к производству судьи и 

назначении судебного заседания

город Феодосия Республика Крым


      
                       10 мая 2017 года

Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Аверкин Е.В., рассмотрев протокол об административном правонарушении № РК-телефон от 04 мая 2017 года, составленный оперуполномоченным ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Феодосии майором полиции фио в отношении Рогачевой С.И. по ст. 14.2 КоАП РФ, и другие материалы дела,

УСТАНОВИЛ :

Мировому судье судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым 05 мая 2017 года из ОМВД России по г. Феодосии поступил протокол № РК-телефон от 04 мая 2017 года, составленный оперуполномоченным ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Феодосии майором полиции фио в отношении Рогачевой С.И. по ст. 14.2 КоАП РФ, и другие материалы дела.

В силу пункта 1 статьи 29.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении должен выяснить, относится ли к его компетенции рассмотрение дела.

При решении вопроса о подведомственности и подсудности судьям судов общей юрисдикции дел об административных правонарушениях необходимо исходить из положений, закрепленных в главе 23 КоАП РФ, согласно которым к компетенции судей отнесены дела, перечисленные в части 1 статьи 23.1 КоАП РФ, учитывая при этом, что судьи районных судов рассматривают дела об административных правонарушениях, указанных в частях 1 и 2 статьи 23.1 КоАП РФ, в том случае, когда по делу проводилось административное расследование (статья 28.7 КоАП РФ).

Из представленных материалов дела следует, что 10 марта 2017 года О/У ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Феодосии 10 марта 2017 года вынесено определение № 689, которым возбуждено административное расследование, при этом определением О/У ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Феодосии от 10 апреля 2017 года с визой начальника ОМВД России по г. Феодосии "ПРОДЛИТЬ", срок административного расследования по делу продлён на основании ч.5 ст. 28.7 КоАП РФ до 10.05.2017 г.

В то же время, как следует из смысла абз. 3 и 7 п. 3 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" при установлении факта проведения административного расследования  необходимо учитывать, что административное расследование допускается только при выявлении административных правонарушений в отраслях законодательства, перечисленных в части 1 статьи 28.7 КоАП РФ. В случае проведения административного расследования по делу об административном правонарушении в отраслях законодательства, не указанных в части 1 статьи 28.7 КоАП РФ, дел подлежит рассмотрению мировым судьёй.

Действия Рогачевой С.И. квалифицированы по ст. 14.2 КоАП РФ, т.е. ей вменяется совершение административного правонарушения в области предпринимательской деятельности, что согласно ч.1 ст. 28.7 КоАП РФ не допускает производство административного расследования.

С учетом указанных обстоятельств суд приходит к выводу, что рассмотрение дела об административном правонарушении Рогачевой С.И. относится к компетенции мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым.

В соответствии с положениями п. 1 части 1 ст. 29.4. КоАП РФ, при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении разрешаются следующие вопросы, по которым в случае необходимости выносится определение: о назначении времени и места рассмотрения дела.


На основании изложенного и руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

О П Р Е Д Е Л И Л  :


1. Принять к производству мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района РК дело об административном правонарушении Рогачевой Светланы Ивановны, предусмотренном ст. 14.2 КоАП РФ, возбужденное протоколом № РК-телефон от 04 мая 2017 года, составленным оперуполномоченным ОЭБ и ПК ОМВД России по г. Феодосии майором полиции фио


2. Назначить судебное заседание по делу об административном правонарушении Рогачевой Светланы Ивановны, предусмотренном ст. 14.2 КоАП РФ на 30 мая 2017 года в 09 часов 00 минут в помещении мировых судей Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым по адресу: г. Феодосия, ул. Земская, д. 10 (кабинет 4) в составе мирового судьи единолично.


Определение может быть обжаловано и опротестовано в течение 10 дней в Феодосийский городской суд.

Мировой судья





подпись

Копия верна

Мировой судья







Е.В. Аверкин 

