Резолютивная часть           							          
Дело № 5-87-135/2021
оглашена 21 апреля 2021 года                                                                         
УИД 91MS0087-01-2021-000526-34                                                                                  
день составления постановления 
в полном объеме 23 апреля 2021 года                                           		

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

21 апреля 2021 года 						                            г. Феодосия 			      	                  
Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым - фио, 
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – фио,       
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Феодосии материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.16.2 КоАП РФ, в отношении фио, паспортные данные, гражданина Украины, пенсионер, проживающего по адресу: адрес, г. Феодосия, Республика Крым, ранее не привлекался к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных главой 16 КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

фио, дата, пересекая таможенный контроль многостороннего автомобильного пункта "Джанкой" Джанкойского таможенного адрес таможни в направлении въезда в Российскую Федерацию в пешем порядке, недекларировал по установленной форме предметы, перемещаемые через таможенную границу ЕАЭС, подлежащие таможенному декларированию, которые согласно Заключению таможенного эксперта от дата, относятся к категории культурных ценностей: печатное издание Псалтырь, в самодельном переплете являющимися составными частями одного издания, разделенного на две части, при самодельной реконструкции переплета, время издания – конец ХIХ века; 2 шт., банкнота номиналом "Государственный кредитный билет сумма дата" № ДП телефон, управляющий фио, кассир фио. – 1 шт., лицевая часть наперсного креста – энколпиона, изготовленная из латуни в конце ХIХ века – 1 шт., икона – являющаяся составной частью трехстворчатого складня Деисус – 1 шт., икона с оплечным образом Богоматери Корсунской "Умиление", выполненная в канонах и стилистике ярославской иконописной школы начала - середины ХIХ века, представляет собой копию середины ХIХ века более раннего извода новгородского образа Богоматери Корсунской – 1 шт., относящиеся к категории культурных ценностей. 
В судебном заседании фио вину признал, пояснил, что не знал о необходимости подачи таможенной декларации. Просил с учетом его материального положения назначить меру наказания, менее чем установлено санкцией статьи, без конфискации имущества. В обоснование своих доводов ссылается на то, что перевозимые им вещи через границу принадлежат ему лично, и представляют семейную ценность.  
Заслушав пояснения фио, исследовав представленные материалы дела, прихожу к выводу о виновности фио в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 16.2 КоАП Российской Федерации. 
Виновность фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела:
- протоколом об административном правонарушении № 10321000-000126/2021 от дата, согласно которому фио, дата, пересекая таможенный контроль многостороннего автомобильного пункта "Джанкой" Джанкойского таможенного адрес таможни в направление въезда в Российскую Федерацию, не задекларировал предметы, подлежащие таможенному декларированию (5-15).  
- актом (дополнительным листом) таможенного досмотра (таможенного осмотра) товаров, перемещаемых через таможенную границу евразийского экономического союза физическими лицами для личного пользования в сопровождаемом багаже                 № 10321011/071020/Ф000436 от дата (л.д.16-19);
- объяснениями фио от дата, в которых лицо указало на то, что перевозимые вещи принадлежат ему для личного пользования (л.д.22);
- актом отбора проб и образцов № 10321011/071020/000022 от дата (л.д.23-27);
- решением таможенного органа о назначении таможенной экспертизы                             № 10321011/071020/ДВ/000022 от дата (л.д.28-31);
- заключением таможенного эксперта № 12406003/0027550 от дата, представленные на исследование предметы, отобранные у фио относятся к категории культурных ценностей и соответствуют критериям и наименованию товаров, указанных в п.2.20 "культурные ценности, документы национальных архивных фондов, оригиналы архивных документов". Рыночная стоимость представленных на исследование образцов товара составила сумма, сумма, сумма, сумма, сумма, на общую сумму сумма (л.д. 35-55);
- актом приема – передачи вещественных доказательств в камеру хранения вещественных доказательств Джанкойского таможенного поста от дата (л.д.56);
-приказом Центрального банка Российской Федерации о курсах иностранных валют от дата № В-182 (л.д.57-58)      
- актом приема – передачи вещественных доказательств в камеру хранения вещественных доказательств Джанкойского таможенного поста от дата (л.д.62). 
Нарушений требований КоАП РФ при составлении протокола об административном правонарушении и оформлении его материалов, которые бы вызвали сомнение в достоверности доказательств по делу, допущено не было. 
В соответствии с ч. 1 ст. 16.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях недекларирование по установленной форме товаров, подлежащих таможенному декларированию, за исключением случаев, предусмотренных статьей 16.4 названного Кодекса, влечет наложение административного штрафа на граждан и юридических лиц в размере от одной второй до двукратного размера стоимости товаров, явившихся предметами административного правонарушения, с их конфискацией или без таковой либо конфискацию предметов административного правонарушения; на должностных лиц - от десяти тысяч до сумма прописью.
В силу адресст. 9 адресса Евразийского экономического союза все лица на равных основаниях имеют право на перемещение товаров через таможенную границу Союза в порядке и на условиях, которые установлены настоящим Кодексом. Товары перемещаемые через таможенную границу Союза, подлежат таможенному контролю в соответствии с таможенным законодательством.   
В п.2 адресст.10 адресса Евразийского экономического союза, местами перемещения товаров через таможенную границу Союза являются пункты пропуска через государственные границы государств – членов либо иные места, определенные в соответствии с законодательством государств – членов. 
На основании п.4 адресст. 256 адрес Евразийского экономического союза, отнесение товаров, перемещенных физическими лицами через таможенную границу Союза, к товарам для личного пользования осуществляется таможенным органом исходя из заявления физического лица о перемещенных товарах (в устной или письменной форме с использованием пассажирской таможенной декларации), исходя из характера и количества товаров, частоты перемещения физического лица и (или) перемещение товаров через таможенную границу этим физическим лицом или в его адрес.   
В соответствии со статьей 104 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза товары подлежат таможенному декларированию при их помещении под таможенную процедуру либо в случаях, предусмотренных Кодексом. Таможенное декларирование товаров осуществляется декларантом либо таможенным представителем, действующим от имени и по поручению декларанта. Таможенное декларирование осуществляется в письменной и (или) электронной формах с использованием таможенной декларации. 
С учетом содержания п.4 ст. 258 статьей 104 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза в отношении товаров для личного пользования, подлежащих таможенному декларированию, перемещаемых через таможенную границу Союза в сопровождаемом и несопровождаемом багаже либо доставляемых перевозчиком, после их ввоза на таможенную адрес либо для вывоза с таможенной адрес физическими лицами, которые в соответствии с настоящим Кодексом могут выступать декларантами таких товаров для личного пользования, должны быть совершены таможенные операции, связанные с их таможенным декларированием для выпуска в свободное обращение, временного ввоза, вывоза, временного вывоза либо для помещения под таможенную процедуру таможенного транзита, если в соответствии со статьей 263 настоящего Кодекса товары для личного пользования могут быть помещены под таможенную процедуру таможенного транзита.
Перечень товаров для личного пользования, которые подлежат таможенному декларированию определен п. 1 адресст. 260 адрес Евразийского экономического союза, подпунктом 4 адресст. 260 адрес Евразийского экономического союза предусмотрено, что таможенному декларированию товаров для личного пользования подлежат товары для личного пользования, за исключением транспортных средств для личного пользования, ввозимые с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов в перемещаемых в сопровождаемом багаже. 
В соответствии с п.п.9 п.1 адресст. 260 адрес Евразийского экономического союза, таможенному декларированию подлежат культурные ценности. В отношении которых подлежат соблюдению запреты и ограничения в соответствии со адресст. 7 адресса Евразийского экономического союза. 
В приложении № 3 Решения от дата № 107 "Об отдельных вопросах, связанных с товарами для личного пользования", указан перечень случаев и условия ввоза на таможенную адрес товаров для личного пользования с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов. Пункт 8 Приложения № 3 указывает на то, что физическое лицо может ввозить на таможенную адрес любым способом с освобождением от уплаты таможенных пошлин, налогов культурные ценности, документы национальных архивных фондов и оригиналы архивных документов, включенные в предусмотренный пунктом 4 Протокола о мерах нетарифного регулирования в отношении третьих стран (приложение № 7 к Договору о Евразийском экономическом союзе от дата) единый перечень товаров, к которым применяются меры нетарифного регулирования в торговле с третьими лицами странами, при условии подтверждения их отношения к таковым в соответствии с законодательством государства – члена.          
Список документов, которые должны быть представлены при таможенном декларировании товаров для личного пользования. Подтверждающие сведения, заявленные в пассажирской таможенной декларации, установлен п.1 адресст. 261 адрес Евразийского экономического союза   
   В соответствии с п.п. 3 п.1 адресст. 260 адрес Евразийского экономического союза, таможенное декларирование товаров для личного пользования, перемещаемые через таможенную границу Союза в сопровождаемом багаже, в отношении которых подлежат уплате таможенные пошлины, налоги производится с использованием пассажирской таможенной декларации. 
На момент совершения фио форма пассажирской таможенной декларации, порядок ее заполнения, подачи и регистрации определена Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от дата № 124 "О таможенном декларировании товаров для личного пользования", п.4 формы пассажирской таможенной декларации предусмотрена возможность сообщения таможенным органам сведений о товарах, подлежащих таможенному декларировании. 
В соответствии с Решением Совета Евразийской экономической комиссии № 107 от дата "Об отдельных вопросах, связанных с товарами для личного пользования" физические лица вправе ввозить с освобождением от уплаты таможенных платежей товары для личного пользования (за исключением этилового спирта и неделимых товаров), ввозимые в сопровождаемом и (или) несопровождаемом багаже видами транспорта, отличными от воздушного, или в пешем порядке с дата – стоимость не превышающую сумму, эквивалентную сумма, и (или) вес не превышает 25 кг. 
По курсу Центрального банка России по состоянию на дата (сумма = 92,5184 руб.), то есть сумма составляет сумма              
Таким образом, в действиях фио, переместившего через таможенную границу ЕАЭС без письменного декларирования, товар, рыночная стоимость которого превышает установленные ограничения и составляет сумма  
Однако в нарушение требований адресст. 104 адрес Евразийского экономического союза фио незадекларированы культурные ценности, превышающие стоимость сумма в пассажирской таможенной декларации.  
При таких обстоятельствах в действиях фио имеется состав правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ, а именно недекларирование по установленной форме товаров, подлежащих таможенному декларированию, за исключением случаев, предусмотренных статьей 16.4 настоящего Кодекса.
 В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд должен учесть характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.     
Принимая во внимание характер административного правонарушения, учитывая данные о личности фио, признавшего вину, что относится к обстоятельствам, смягчающим наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в связи с чем, считаю необходимым назначить фио минимальное наказание, предусмотренное санкцией ч.1 ст.16.2 КоАП Российской Федерации.   
Суд полагает при рассмотрении настоящего дела не применять предусмотренную санкцией ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ конфискацию предметов административного правонарушения, поскольку  административное правонарушение совершено фио впервые, перемещаемы через таможенную границу ЕАЭС товары, относятся к его личным вещам.  
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 3.5, 4.1, 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -   
П О С Т А Н О В И Л :
фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.16.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма без конфискации имущества. 
          Переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств Джанкойского таможенного адрес таможни, расположенной по адресу: 525 км трассы М18 Харьков – Симферополь - Алушта – Ялта, блок модель № 9, согласно акту приема  - передачи от дата: печатное издание Псалтырь, в самодельном переплете являющимися составными частями одного издания, разделенного на две части, при самодельной реконструкции переплета, время издания – конец ХIХ века - 2 шт., банкнота номиналом "Государственный кредитный билет сумма             дата" № ДП телефон, управляющий фио, кассир фио. – 1 шт., лицевая часть наперсного креста – энколпиона, изготовленная из латуни в конце ХIХ века – 1 шт., икона – являющаяся составной частью трехстворчатого складня Деисус – 1 шт., икона с оплечным образом Богоматери Корсунской "Умиление", выполненная в канонах и стилистике ярославской иконописной школы начала - середины ХIХ века, представляет собой копию середины ХIХ века более раннего извода новгородского образа Богоматери Корсунской – 1 шт., - возвратить законному владельцу после вступления постановления в законную силу. 
Штраф подлежит уплате по реквизитам: 
Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым). Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК телефон, Единый казначейский счет 40102810645370000035, Казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по Республике Крым, Код Сводного реестра телефон, ОГРН 1149102019164, ОКТМО телефон, УИН – 0, КБК телефон телефон.   
Согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
            Разъяснить фио, что документ, подтверждающий уплату штрафа, необходимо предоставить в судебный участок № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым (г. Феодосия, ул. Земская, 10, кабинет № 4) в указанный срок. Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП Российской Федерации.
          Постановление  может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района. 

Мировой судья				подпись				      Т.Н. Ваянова 

Копия верна:
Мировой судья 								Т.Н. Ваянова 
	

 

