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Мировой судья судебного участка №88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В., рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:

Коляда ..., паспортные данные, гражданина РФ, ИП, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,

в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 15.12 ч. 2  КоАП РФ,

установил:

наименование организации совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст.15.12 КоАП РФ – продажа товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае если, такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны, а также хранение, перевозка либо приобретение таких товаров и продукции в целях сбыта, за исключением продукции, указанной в части 4 статьи 15.12 КоАП РФ, при следующих обстоятельствах:

С целью исполнения приказа Роспотребнадзора от дата № 1053 «О проведении внеплановых проверок», изданный в целях реализации поручения Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева от дата № ДМ-П12-11271, по результатам внеплановой выездной проверки по распоряжению № 20-00622 от дата в  отношении наименование организации, выявлено, что наименование организации дата, в время допустил нарушения Федерального закона от дата N 184-ФЗ «О техническом регулировании»; ст.7, п.1,п.2, п.3 адресст.5 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции (ТР ТС 021/2011)», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от дата № 880 и п. 7, п.9 адресст. 17 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции (ТР ТС 021/2011)», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от дата № 880; п.5, п.7 ст. 4.1, п.5 ст. 4.12 Технического регламента Таможенного наименование организации, утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от дата № 881, индивидуальный предприниматель, Коляда С.Л. в магазине «Vape» по адресу: адрес, осуществлял предпринимательскую деятельность с нарушением законодательства в сфере технического регулирования при хранении и реализации пищевой продукции с содержанием никотина, а именно осуществлял хранение, в целях сбыта и продажи продукции:

-леденцы с никотином «NZT» с содержанием никотина 12мг/гр, весом 25гр, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 1шт., по цене 300руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- бестабачная сосательная смесь «Snix cree Fpple» «Зеленое яблоко» с содержанием никотина 40мг/гр, объемом по 12гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: адрес, наименование организации, в кол. 7шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- смесь на растительной основе без табака «Corona» с содержанием никотина 65мг/гр, объемом 18гр, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации адрес, в кол. 9шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- бестабачная сосательная смесь «Maxwell s Pich» с содержанием никотина – не указано, объемом по 16гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 6шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- бестабачная сосательная смесь «Hover» с содержанием никотина 54мг/гр, объемом по 16гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 4шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Buzz» в ассортимента с содержанием никотина 60мг/гр, объемом по 17гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, булл. Крондштатский, 5, в кол. 4шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- бестабачная сосательная смесь «Erik» с содержанием никотина 64мг/гр, объемом по 13гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 5шт., по цене 350руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Fear Lees» в ассортимента с содержанием никотина 66.6мг/гр, объемом по 17гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, в кол. 3шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- бестабачная сосательная смесь «Trip», с содержанием никотина 55мг/гр, объемом по 10гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: адрес, наименование организации, в кол. 4шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность;

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Zombie papty» с содержанием никотина 55мг/гр, объемом по 14гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, в кол. 3шт., по цене 400руб, отсутствует знак ЕАЭС и товаросопроводительные документы, подтверждающие их качество и безопасность.

Коляда С.Л. в судебном заседании вину признал частично, суду пояснил, что никотиновую бестабачную продукцию он снял с реализации. В момент прихода представителя Роспотребназора, данная продукция находилась в пакете под прилавком, просто стажер не убрала рекламу со стеллажа.  Просил строго не наказывать.

Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио суду пояснила, что в конце дата проходила стажировку в магазине «Vape». В день проверки позвонил Коляда С.Л. и сказал убрать всю никотинсодержащую продукцию с реализации. Она убрала все в пакеты, однако рекламу не убрала с витрины.

Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио суду пояснила, что работает старшим специалистом 1-го разряда ТО по г. Феодосии, Судаку и Кировскому адрес. На основании распоряжения № 20-00622 от дата в  отношении наименование организации была проведена внеплановая выездная проверка, в ходе которой дата, в магазине «Vape», принадлежащем наименование организации было выявлено хранение, с целью сбыта бестабачной никонсодержащей продукции. Цель сбыта подтверждалась рекламой и отсутствием накладных на возврат товара.

Суд, допросив привлекаемое лицо, свидетелей, исследовав материалы дела, считает вину Коляда С.Л. в совершении им административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.12 КоАП РФ полностью доказанной.

Согласно статье 2 Федерального закона от дата N 108-ФЗ "О рекламе" рекламой признается распространяемая в любой форме, с помощью любых средств информация о физическим или юридическом лице, виде деятельности, товарах, идеях и начинаниях (рекламная информация), которая предназначена для неопределенного круга лиц и признана формировать или поддерживать интерес к этому физическому или юридическому лицу, виду деятельности, товарам, идеям и начинаниям и способствовать реализации товаров, идей, начинаний.

Следовательно, доводы Коляда С.Л. л том, что находящийся в магазине товар, упакованный в пакеты и находящийся под прилавком магазина, был снят с реализации, признаются судом несостоятельными, так как при наличии рекламы данного товара, и наличии товара в магазине - признается судом товаром (продукцией), которая хранилась в магазине с целью сбыта. 

На основании пункта 1 статьи 36 Закона N 184-ФЗ за нарушение требований технических регламентов изготовитель (исполнитель, продавец) несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Как видно из материалов дела, в ходе внеплановой выездной проверки было установлено отсутствие у предпринимателя документов, подтверждающих качество и безопасность на никотинсодержащую продукцию.

Данные обстоятельства наименование организации не оспариваются. Как следует из пояснений предпринимателя, данных при составлении протокола об административном правонарушении, о запрете реализации данной продукции ему было известно.

Суд отмечает, что никотинсодержащая продукция - аналог запрещенного в Российской Федерации снюса, где табак заменен на никотин. Указанная продукция не является объектом регулирования технического регламента Таможенного союза ТР ТС 035/2014 "Технический регламент на табачную продукцию".

Вместе с тем, по идентификационным признакам, способу применения (жевание, рассасывание), форме выпуска (карамель, леденцы, жевательная резинка и т.п.) указанная продукция относится к пищевой продукции.

Учитывая, что в соответствии с ТР ТС 021/2011 пищевая продукция выпускается в обращение на рынке при ее соответствии указанному техническому регламенту, а также иным техническим регламентам Таможенного союза, действие которых на нее распространяется, выпуск в обращение пищевой продукции без процедуры оценки (подтверждения) соответствия не допускается.

Таким образом, оборот некурительной никотинсодержащей продукции без документов, подтверждающих ее безопасность, не допускается.

В силу пункта 1 части 1 статьи 3 ТР ТС 021/2011 объектами регулирования названного технического регламента является пищевая продукция, понятие которой определено в статье 4 ТР ТС 021/2011: пищевая продукция - продукты животного, растительного, микробиологического, минерального, искусственного или биотехнологического происхождения в натуральном, обработанном или переработанном виде, которые предназначены для употребления человеком в пищу, в том числе специализированная пищевая продукция, питьевая вода, расфасованная в емкости, питьевая минеральная вода, алкогольная продукция (в том числе пиво и напитки на основе пива), безалкогольные напитки, биологические активные добавки к пище (БАД), жевательная резинка, закваски и стартовые культуры микроорганизмов, дрожжи, пищевые добавки и ароматизаторы, а также продовольственное (пищевое) сырье.

Согласно части 1 статьи 5 ТР ТС 021/2011 пищевая продукция выпускается в обращение на рынке при ее соответствии настоящему техническому регламенту, а также иным техническим регламентам Таможенного союза, действие которых на нее не распространяются.

Пищевая продукция, соответствующая требованиям настоящего технического регламента, иных технических регламентов Таможенного союза, действие которых на нее распространяется, и прошедшая оценку (подтверждение) соответствия, маркируется единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза.

Пищевая продукция, находящаяся в обращении, в том числе продовольственное (пищевое) сырье, должна сопровождаться товаросопроводительной документацией, обеспечивающей прослеживаемость данной продукции (часть 3 статьи 5 ТР ТС 021/2011).

При хранении пищевой продукции должны соблюдаться условия хранения и срок годности, установленные изготовителем. Установленные изготовителем условия хранения должны обеспечивать соответствие пищевой продукции требованиям настоящего технического регламента и технических регламентов Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции. Пищевая продукция, находящаяся на хранении, должна сопровождаться информацией об условиях хранения, сроке годности данной продукции (части 7,9 статьи 17 ТР ТС 021/2011).

В соответствии с п. 5, 7 ст. 4., п. 5 ст. 4.12  ТР ТС 022/2011товар должен содержать: срок годности пищевой продукции, наименование и место нахождения изготовителя пищевой продукции или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя - изготовителя пищевой продукции (далее - наименование и место нахождения изготовителя), а также в случаях, установленных настоящим техническим регламентом Таможенного союза, наименование и место нахождения уполномоченного изготовителем лица, наименование и место нахождения организации-импортера или фамилия, имя, отчество и место нахождения индивидуального предпринимателя-импортера (далее - наименование и место нахождения импортера); при фасовании пищевой продукции организациями розничной торговли в отсутствии потребителя на потребительской упаковке или на прикрепленной к ней этикетке должны быть указаны наименование пищевой продукции, дата ее изготовления, срок ее годности и условия хранения. Иные сведения, предусмотренные пунктом 1 части 4.1 и пунктом 13 части 4.4 настоящей статьи, доводятся до потребителя любым способом, обеспечивающим возможность обоснованного выбора этой пищевой продукции (в том числе путем нанесения на потребительскую упаковку и (или) этикетку, и (или) на листок-вкладыш, помещаемый в каждую упаковочную единицу или прилагаемый к каждой упаковочной единице продукции).

Кроме того, вина  Коляда С.Л. в совершении инкриминируемого административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе:

- протоколом об административном правонарушении от дата (л.д. 1-2); определением о передаче дела об административном правонарушении от дата (л.д.4-5); распоряжением органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении внеплановой/выездной проверки от дата (л.д.6-9); решением о согласовании проведения внеплановой выездной проверки от дата (л.д.10); актом проверки территориальным отделом по г.г. Феодосии, Судаку и адрес Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю от дата (л.д.11-13); протоколом ареста товаров, транспортных средств, иных вещей № 7 от дата (л.д. 14-16); распиской о принятии на хранении изъятого у нарушителя имущества от дата (л.д. 17);  предписанием № 1 от дата (л.д.13); фототаблицей (л.д.21-27); свидетельством о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (л.д.29); свидетельством о постановке на учет физического лица в налоговом органе (л.д.30); договором аренды (л.д.31-32).

В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, полученных с нарушением закона, в том числе доказательств, полученных при проведении проверки в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.

Таким образом, вина Коляда С.Л. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как он совершил - хранение товаров и продукции в целях сбыта без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае если, такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны, за исключением продукции, указанной в части 4 статьи 15.12 КоАП РФ.

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 КоАП РФ, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Коляда С.Л., судом не установлено.       

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Коляда С.Л. административное наказание, предусмотренное санкцией ч. 2 ст. 15.12 КоАП РФ, в виде административного штрафа с конфискацией предметов административного правонарушения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 15.12 ч.2, 29.9, 29.10 КоАП РФ мировой судья,-

ПОСТАНОВИЛ:

Коляда фио признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 15.12 ч. 2 КоАП РФ и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей с конфискацией предметов административного правонарушения (протокол ареста товаров, транспортных средств, иных вещей № 7 от дата, расписка о принятии на хранении изъятого у нарушителя имущества от дата): 

-леденцы с никотином «NZT» с содержанием никотина 12мг/гр, весом 25гр, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 1шт., по цене 300руб. за единицу;

- бестабачная сосательная смесь «Snix cree Fpple» «Зеленое яблоко» с содержанием никотина 40мг/гр, объемом по 12гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: адрес, наименование организации, в кол. 7шт., по цене 400руб. за единицу;

- смесь на растительной основе без табака «Corona» с содержанием никотина 65мг/гр, объемом 18гр, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации адрес, в кол. 9шт., по цене 400руб. за единицу;

- бестабачная сосательная смесь «Maxwell s Pich» с содержанием никотина – не указано, объемом по 16гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 6шт., по цене 400руб. за единицу;

- бестабачная сосательная смесь «Hover» с содержанием никотина 54мг/гр, объемом по 16гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 4шт., по цене 400руб. за единицу,

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Buzz» в ассортимента с содержанием никотина 60мг/гр, объемом по 17гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, булл. Крондштатский, 5, в кол. 4шт. по цене 400руб. за единицу, 

- бестабачная сосательная смесь «Erik» с содержанием никотина 64мг/гр, объемом по 13гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: РФ, наименование организации, адрес, в кол. 5шт., по цене 350руб. за единицу, 

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Fear Lees» в ассортимента с содержанием никотина 66.6мг/гр, объемом по 17гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, в кол. 3шт., по цене 400руб. за единицу, 

- бестабачная сосательная смесь «Trip», с содержанием никотина 55мг/гр, объемом по 10гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: адрес, наименование организации, в кол. 4шт., по цене 400руб. за единицу, 

- жевательная смесь на бестабачной основе  «Zombie papty» с содержанием никотина 55мг/гр, объемом по 14гр каждая, производитель не установлен, на маркировке продукта указан: наименование организации, адрес, в кол. 3шт., по цене 400руб. за единицу.

Конфискованную продукцию уничтожить по вступлению постановления в законную силу.

Реквизиты для оплаты штрафа: почтовый адрес: Россия, Республика Крым, 29500,  адрес60-летия СССР, 28, получатель:  УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230), ИНН: телефон, КПП: телефон, Банк получателя: Отделение по Республике Крым Южного главного управления ЦБРФ, БИК: телефон, счет: 40101810335100010001, ОКТМО телефон, Код бюджетной классификации доходов телефон телефон, УИН 0.

Разъяснить Коляда С.Л., что в соответствии со ст. 20.25  ч. 1  КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Оригинал квитанции необходимо предоставить на судебный участок № 88 Феодосийского судебного района.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления в Феодосийский городской суд Республики Крым.  

Мировой судья 

(подпись)

Тимохина Е.В. 

Копия верна:      судья                                       секретарь

