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г. Феодосия

Мировой судья судебного участка №88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В., рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:

Сурдул, паспортные данные, гражданина РФ, не трудоустроенного, проживающего по адресу: адрес,

в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.7.27 КоАП РФ,- 

УСТАНОВИЛ:


Сурдул  совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ – мелкое хищение чужого имущества, стоимостью более сумма прописью, но не более сумма прописью путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, при следующих обстоятельствах:


дата в время Сурдул, находясь в магазине «Ок» по адрес, г. Феодосия, тайно похитил: виски «Джексон» 0,5л стоимостью сумма, виски ТМ «Бэллс» пряный, объемом 0,7л стоимостью 679,00, банку икры красной лососевой «Камчатка» массой 130гр стоимостью сумма, а всего на сумму сумма, тем самым совершил мелкое хищение. 

Сурдул  вину в совершении правонарушения признал.

Суд, исследовав материалы дела, считает вину Сурдул в совершении им административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ полностью доказанной. 

Вина Сурдул  в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: протоколом № РК  телефон  от дата (л.д.2);  рапортом о совершенном преступлении (л.д. 3); приходной накладной (л.д. 9-12); объяснениями фио, фио, фио (л.д.5-6, 8); фототаблицей (21), справкой на физическое лицо (л.д. 10-12).

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого  лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

Таким образом, вина Сурдул в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как он совершил  - мелкое хищение чужого имущества, стоимостью более сумма прописью, но не более сумма прописью путем кражи, при отсутствии признаков преступлений.

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Сурдул  судом не установлено.

Учитывая отсутствие постоянного вида заработка, неоплату ранее назначенных штрафов, суд считает необходимым назначить ему   наказание в переделах санкции ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ в виде административного ареста.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 2 ст. 7.27, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ судья,-

ПОСТАНОВИЛ:

Сурдул признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.27 ч. 2 КоАП РФ и подвергнуть наказанию в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок исчислять с момента задержания. 

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток через  мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым со дня вручения копии  настоящего постановления.

Мировой судья      (подпись)                         Е.В.Тимохина

Копия верна: судья                     секретарь 

