                                                                            Дело № 5-88-197/2021

Резолютивная часть  оглашена 17 июня 2021 года                                                                

УИД 91MS0088-телефон-телефон                                                                               

день составления постановления 

в полном объеме 22 июня 2021 года                                                                                                          


           

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

17 июня 2021 года





                            г. Феодосия 

И.о. мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района    (городской округ Феодосия) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым                   Ваянова Т.Н.,

с участием лица, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении  - Горбачева,  

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Феодосии материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ, в отношении Горбачева, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, работающего, холостого, со слов не военнослужащего, зарегистрированного по адресу: адрес, адрес, проживающего по адресу: адрес, адрес, 

УСТАНОВИЛ:

Горбачев, в срок не позднее 31 марта 2021 года, являясь президентом Крымской региональной физкультурно – спортивной общественной организации «КЭМПО», юридический адрес: адрес, помещение 9-Н, 1-Н, адрес, в нарушение ч.5 ст.18 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», не обеспечил своевременное представление в МИФНС № 4 по адрес в установленный законом срок бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2020 год, фактически представлена 04 апреля 2021 года, то есть с пропуском установленного Законом срока.

В судебное заседание Горбачев пояснил, что в связи с техническими затруднениями не смогли своевременно предоставить в налоговый орган бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2020 год. 

Заслушав пояснения Горбачева, изучив  материал об административном правонарушении, исследовав и оценив представленные по делу доказательства, прихожу к выводу о том, что в действиях Горбачева имеются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.19.7 КоАП Российской Федерации.  

         
Виновность Горбачева в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела: протоколом об административном правонарушении от            31 мая 2021 года, согласно которому установлено нарушение срока представления в налоговый орган по месту регистрации юридического лица бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2020 год (л.д. 1-2); выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц в отношении Крымской региональной физкультурно – спортивной общественной организации «КЭМПО», с указанием президента Горбачева (л.д. 6-7);  квитанцией о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде –                                   04 апреля 2021 года (л.д.8); подтверждением даты отправки – 04 апреля 2021 года (л.д.9).  

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. 

Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

В соответствии с требованиями ч.3 ст.18 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в целях формирования государственного информационного ресурса экономический субъект обязан предоставить один экземпляр составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговый орган по месту нахождения экономического субъекта, если иное не установлено настоящей статьей.    

Согласно ч.5 ст. 18 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», обязательный экземпляр отчетности представляется экономическим субъектом не позднее трех месяцев после окончания отчетного периода. 

В ч.1 ст. 15 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлено, что отчетным периодом для годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности (отчетным годом) является календарный год – с 1 января по 31 декабря, включительно, за исключением случаев создания, реорганизации и ликвидации юридического лица. 

Срок предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетность за 2020 год –                    не позднее 31 марта 2021 года.      

Бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2020 год предоставлена Крымской региональной физкультурно – спортивной общественной организации «КЭМПО», в лице президента Горбачева – 04 апреля 2021 года, что свидетельствует о несвоевременности предоставления сведений, как установлено нормой Закона.  

При таких обстоятельствах в действиях должностного лица – Горбачева имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ – несвоевременное представление в орган муниципального финансового контроля сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 5 статьи 14.5, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.8, 19.8.3 КоАП Российской  Федерации.

        
Согласно ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.


Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 

Сведений о том, что должностное лицо ранее привлекалось к административной ответственности суду не представлено.   

В связи с вышеизложенным, прихожу к выводу о назначении Горбачеву Д.А. наказания в виде предупреждения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП Российской Федерации.  

Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -  

П О С Т А Н О В И Л :

Должностное лицо Горбачева признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему  административное наказание в виде предупреждения. 

            Постановление  может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10-ти суток со дня вручения или получения копии постановления лицами, указанными в ст. ст.25.1-25.5 КоАП Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района. 

Мировой судья







Т.Н. Ваянова

