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     адрес

И.о. мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А., рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:


КРИВЕНКО ..., ...паспортные данные, гражданки Российской Федерации, состоящей в браке, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка, паспортные данные, не работающей, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес,

в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, 

У С Т А Н О В И Л:


Кривенко Д.М. совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ - появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, при следующих обстоятельствах:


Кривенко Д.М., дата в время, находилась в общественном месте возле дома № 1 по адрес, г. Феодосия, Республика Крым в состоянии алкогольного опьянения, а именно: шла шатаясь из стороны в сторону, речь невнятная, при разговоре изо рта исходил резкий запах алкоголя, имела неопрятный внешний вид (грязная одежда со следами испражнений), чем оскорбляла человеческое достоинство и общественную нравственность.


Кривенко Д.М. в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого правонарушения признала, ходатайства суду не заявляла.

Суд, исследовав материалы дела, считает вину Кривенко Д.М. в совершении ею административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ полностью доказанной. 

Вина Кривенко Д.М. в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: 

- протоколом об административном правонарушении РК № 169121 от дата (л.д.2);

- протоколом об административном задержании № ... от дата (л.д.3);

- протоколом личного досмотра к протоколу задержания № ... от дата (л.д.4);

- рапортом полицейского ОВ ППСП ОМВД России по адресфио К.В. от дата (л.д.5);

- объяснением фио (л.д.6);

- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения № 82 АА телефон от дата (л.д.7);

- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) № 655 от дата (л.д.8).

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

Таким образом, вина Кривенко Д.М. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как она совершила - появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Кривенко Д.М., суд признает признание вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении несовершеннолетнего ребенка, паспортные данные обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.       

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Кривенко Д.М. наказание в виде административного штрафа минимального размера. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 20.21, 29.9, 29.10 КоАП РФ судья,-

ПОСТАНОВИЛ:

КРИВЕНКО ... признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей. 

Реквизиты для оплаты штрафа: ОМВД России по адрес, получатель: Отделение РК адрес, КПП телефон, ИНН телефон, код ОКТМО телефон, на лицевой счет № 04751А92680, р/с 40101810335100010001 в отделении по Республике Крым Центрального наименование организации, БИК телефон, КБК 18811690040046000140, УИН 18880382170001691218, назначение платежа: прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещения ущерба, зачисляемых в бюджеты субъектов Российской Федерации.

Разъяснить Кривенко Д.М., что в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления в Феодосийский городской суд Республики Крым, через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым.  

Мировой судья:                  (подпись)                                         Г.А. Ярошенко

Копия верна:

Судья:                                       Секретарь:

