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Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении должностного лица директора ООО «Камень Крым» Запаленова, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные  проживающего по адресу: адрес,

установил:

Запаленов  совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 КоАП РФ – нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета, при следующих обстоятельствах:

Запаленов, являясь директором ООО «Камень Крым», юридический адрес: адрес, адрес, в нарушение п. 2 ст. 345 Налогового кодекса  РФ,  не представил налоговую декларацию по налогу на добычу полезных ископаемых за февраль 2024 г. в предусмотренный законом срок. Срок предоставления документов не позднее 25.03.2024 года. Правонарушение совершено 26.03.2024 года в 00 часов 01 минуту. Декларация предоставлена 26.03.2024.

Запаленов в судебное заседание не явился, извещен о месте и времени судебного разбирательства надлежащим образом. Конверт, содержащий судебную повестку, возвращен в суд по истечении срока хранения. Ходатайств об отложении слушания дела в суд не поступало.

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В связи с изложенным судья полагает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Запаленова  Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не признана судом обязательной. Данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.

Вина Запаленова в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: протоколом об административном правонарушении № 91082428500138100002 от 11.11.2024 (л.д. 1); выпиской из  ЕГРЮЛ (л.д. 2-3); квитанцией о приёме налоговой декларации (л.д. 4); уведомлением о месте и времени составления протокола об административном правонарушении (л.д. 5); копией почтового реестра (л.д. 6); отчетом об отслеживании почтового отправления (л.д. 7); сведения о направлении копии протокола об административном правонарушении (л.д. 8-9). 

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

Таким образом, вина Запаленова  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как он совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 КоАП РФ – нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, отягчающих либо смягчающих административную ответственность, судом не установлено.

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Запаленову   наказание в виде административного предупреждения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 15.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Запаленова  признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде административного предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии настоящего постановления.
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