Дело № 5-89-84/2022
УИД 91MS0089-телефон-телефон

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
дата	                 адрес

Мировой судья судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:
фио, паспортные данные г. ровно УССР, гражданина Российской Федерации, паспортные данные Федеральной миграционной службой, код подразделения телефон, со слов не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,
в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ – управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками.
дата в время на адрес, в нарушение п. 11 абз. 5 «Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации» к Правилам дорожного движения Российской Федерации, управлял автомобилем марки марка автомобиля, с государственными регистрационными знаками К278РЕ82 в составе с прицепом ТК2-600 № 3558 с заведомо подложным государственным знаком Е547ОЕ123.
О дате рассмотрения дела об административном правонарушении фио уведомлен надлежащим образом, в судебное заседание явился, вину признал.
Вместе с тем суд считает необходимым переквалифицировать действия фио на ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ поскольку последний совершил управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными.
Суд, исследовав материалы дела и представленные доказательства, приходит к выводу о виновности фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ, по следующим основаниям.
Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ подтверждается собранными по делу доказательствами, а именно протоколом об административном правонарушении 82АП №139251 от дата; карточкой учета транспортного средства; результатами поиска ФИС ГИБДД; фотоматериалами, а также другими материалами дела. 
Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствует требованиям ст. 28.2 КоАП РФ. Сведения, необходимые для правильного разрешения дела в протоколе отражены и, оснований сомневаться в достоверности и допустимости данных сведений, у суда нет. В материалах дела имеются доказательства, которыми зафиксированы обстоятельства выявленного инспектором ДПС нарушения ПДД, и отражаются описанные в указанных документах события. Ставить под сомнение достоверность сведений, изложенных в материалах дела, не имеется, поскольку, они объективно подтверждаются совокупностью собранных по делу доказательств. 
Согласно адрес положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от дата N 1090 (далее - Основные положения), запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих скрытые, поддельные, измененные номера узлов и агрегатов или регистрационные знаки.
Под подложными государственными регистрационными знаками, в частности, следует понимать государственные регистрационные знаки, изготовленные не на предприятии-изготовителе в установленном законом порядке, либо государственные регистрационные с какими-либо изменениями, искажающими нанесенные на них предприятием-изготовителем символы, а также государственные регистрационные знаки, выданные при государственной регистрации другого транспортного средства. 
Исследовав имеющиеся в деле доказательства с точки зрения относимости, допустимости и достоверности, выслушав показания правонарушителя, суд считает вину фио в совершении административного правонарушения, доказанной, и его действия следует квалифицировать по ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ – управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть. 
При назначении административного наказания судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Обстоятельств, отягчающих, либо смягчающих административную ответственность фио – мировой судья не усматривает. 
На основании изложенного, судья считает необходимым назначить фио наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 3.8, 12.2, 29.10 и 29.11 данного Кодекса, мировой судья -
П О С Т А Н О В И Л:

фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма. 
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по адрес (ОМВД России по адрес), КПП: телефон, ИНН: телефон, ОКТМО: телефон, номер счета получателя платежа: 40102810645370000035 в отделении адрес Банка России, БИК: телефон, к/с 03100643000000017500, КБК: 18811601123010001140, УИН: 18810491211400000418.
Разъяснить лицу, привлекаемому к административной ответственности, что в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления через мирового судью судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес.

Мировой судья				/подпись/       				 фио

Копия верна:
Судья						фио



