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                                                                                                               Дело № 05-0004/9/2023
                                                                                                               (05-0830/9/2022)                                                                  
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
10 января 2023 года				                                                  г. Симферополь	                                                   
Мировой судья судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь Оникий И.Е.,
при участии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, - Терлецкого О.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении 
инженера по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям наименование организации (адрес) фио, паспортные данные телефон,
установил:
инженер по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям наименование организации, расположенного по адресу: адрес, не выполнил установленные федеральным законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации специальные условия (правила) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны, нарушив требования законодательства в области гражданской обороны, что было выявлено дата при проведении выездной проверки государственным инспектором города Симферополь по пожарному надзору, дознавателем ОНД по г. Симферополю УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым лейтенантом внутренней службы фио
Терлецкий О.В. в судебном заседании с нарушением согласился, вину признал. 
Выслушав Терлецкого О.В., исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 12 февраля 1998 года №28-ФЗ «О гражданской обороне» гражданская оборона представляет собой систему мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Согласно пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 12 февраля 1998 года №28-ФЗ организации в пределах своих полномочий и в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации: планируют и организуют проведение мероприятий по гражданской обороне; проводят мероприятия по поддержанию своего устойчивого функционирования в военное время; организовывают обучение по гражданской обороне в организации, осуществляют подготовку своих работников в области гражданской обороны; создают и содержат в целях гражданской обороны запасы материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.
Статьей 19 Федерального закона от дата №28-ФЗ «О гражданской обороне» установлено, что неисполнение должностными лицами и гражданами Российской Федерации обязанностей в области гражданской обороны влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с п.п. 2.2, 3.2.1, 3.6, 4.1.1, 4.3.10, 4.3.11,  5.1.1 приказа МЧС России от дата № 583 «Об утверждении и введении в действие правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны»:
- документальным основанием для ведения учета ЗС ГО является паспорт ЗС ГО, в котором указываются его основные технические характеристики и перечень оборудования систем жизнеобеспечения. Обязательными приложениями к паспорту ЗС ГО являются копии поэтажных планов и экспликаций помещений объекта ГО, согласованные и заверенные органами технической инвентаризации, организацией - балансодержателем ЗС ГО и органом управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;
- при эксплуатации ЗС ГО в режиме повседневной деятельности должны выполняться требования по обеспечению постоянной готовности помещений к переводу их в установленные сроки на режим защитных сооружений и необходимые условия для безопасного пребывания укрываемых в ЗС ГО как в военное время, так и в условиях чрезвычайных ситуаций мирного времени. При этом должна быть обеспечена сохранность защитных свойств аварийного выхода;
- оценка технического состояния ЗС ГО осуществляется при ежегодных, специальных (внеочередных) осмотрах, комплексных оценках технического состояния и инвентаризации. Ежегодные и специальные осмотры производятся в порядке, устанавливаемом руководителем организации, эксплуатирующей ЗС ГО. Специальные осмотры проводятся после пожаров, землетрясений, ураганов, ливней и наводнений;
- герметичность убежища проверяется по величине подпора воздуха и производится в установленной последовательности. Без доведения до требуемой герметичности убежище в эксплуатацию не принимается.
- кроме оценки на герметичность должно быть проведено испытание сооружения и систем воздухоснабжения на способность поддержания установленных величин избыточного давления (подпора) воздуха.
- техническое обслуживание и планово-предупредительный ремонт технических систем включают: ТО N 1; ТО N 2; ТО N 3; текущий ремонт; средний ремонт; капитальный ремонт.
Согласно п.п. 5.4.13, 5.12 «СП 88.13330.2014. Свод правил. Защитные сооружения гражданской обороны. Актуализированная редакция СНиП II-11-77*» (утв. Приказом Минстроя России от 18.02.2014 N 59/пр): все входы и выходы в ЗС ГО должны быть оборудованы сигнальными устройствами при открывании дверей и ставней по мирному времени; каждое убежище должно быть обеспечено телефонной связью с пунктом управления предприятия и громкоговорителями, подключенными к городской и местной сетям проводного вещания.
Как усматривается из материалов дела, приказом от дата                  Терлецкий О.В. назначен на должность уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны в организации инженера по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.
Государственным инспектором города Симферополь по пожарному надзору, дознавателем ОНД по г. Симферополю УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым дата выявлено, что по адресу: адрес, в помещениях защитного сооружения наименование организации уполномоченный в области гражданской обороны Терлецкий О.В. нарушил вышеперечисленные требования законодательства в области гражданской обороны.
Диспозицией части 1 статьи 20.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за невыполнение установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол об административном правонарушении № 37 от дата (л.д.5-6), решение о проведении внеплановой выездной проверки № 59 от дата (л.д. 7-9), копию акта проверки №59 от дата (л.д. 10-11), протокол осмотра (л.д. 12), фототаблицу (л.д. 13-15), копию приказа о приеме на работу (л.д. 17) как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении подтверждается, что инженера по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям наименование организации Терлецкий О.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.7 КоАП РФ.
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, признание вины в качестве смягчающего обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств. 
С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела прихожу к выводу о том, что Терлецкого О.В. следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией вменяемой статьи.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать инженера по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям наименование организации фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: Министерство юстиции Республики Крым, ИНН телефон, КПП 910201001, ОГРН 1149102019164 (юридический и почтовый адрес: Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная, им. 60-летия СССР, д.28), Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643350000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, КБК 828 1 16 01203 01 0007 140, ОКТМО 35701000, код по сводному реестру 35220323, УИН 0410760300095000042320104.
 Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь по адресу: 295017, г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г.Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополя.

Мировой судья                                                                                                       И.Е. Оникий

