                                                                                                         Дело  № 05-0014/9/2024
                                                                                                                    (05-0665/9/2023)                                                                                                                                           
 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
15 января 2024 года			                                                         г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь Оникий И.Е., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении директора Общества с ограниченной ответственностью «Регион-Крым» (295022, Республика Крым,                                  г. Симферополь, ул. Братьев Айвазовских, д. 26) Цуканова Игоря Викторовича, ..., 
установил:
Цуканов И.В. – директор Общества с ограниченной ответственностью «Регион-Крым» не представил в ИФНС России по г. Симферополю в установленный законодательством о налогах и сборах срок декларацию по налогу на добавленную стоимость за 4 квартал 2022 года (форма по КНД 1151001).
Цуканов И.В. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещался надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, в связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Согласно п.п. 4 п. 1 ст. 23  НК РФ, налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.
Согласно п. 5 ст. 174 НК РФ налогоплательщики (в том числе являющиеся налоговыми агентами), а также лица, указанные в пункте 8 статьи 161 и пункте 5 статьи 173 настоящего Кодекса, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, если иное не предусмотрено настоящей главой.
Налоговая декларация по налогу на добавленную стоимость (форма по КНД 115001) за 4 квартал 2022 года подана ООО «Регион-Крым» с нарушением установленного срока 25 апреля 2023 года, то есть на 87 дней позже срока предоставления.
Диспозицией статьи 15.5 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.
В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности. 
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела:  протокол от 09 ноября 2022 года  об административном правонарушении (л.д.1-2), копию налоговой декларации (л.д. 7), квитанцию о приеме налоговой декларации (л.д. 8), выписку из ЕГРЮЛ (л.д. 9-10) и иные документы, как надлежащие доказательства.
 С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Цуканов И.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.5 КоАП РФ.
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, смягчающих и отягчающих обстоятельств не имеется.
С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что Цуканова И.В. следует подвергнуть административному наказанию в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать директора Общества с ограниченной ответственностью «Регион-Крым» Цуканова Игоря Викторовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 300 (триста) рублей.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: Получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230, код сводного реестра 35220323), ИНН: 9102013284, КПП: 910201001, Банк получателя: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК: 013510002, единый казначейский счет: 40102810645370000035, казначейский счет: 03100643000000017500, ОКТМО: 35701000, КБК: 828 1 16 01153 01 0006 140, УИН 0410760300095006652315159.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района г. Симферополь по адресу: 295017,  г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2, каб. № 53.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г. Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья                                                                                                  И.Е. Оникий
































