                                                                                                          Дело № 05-0022/9/2025
                                                                                                                       (05-0687/9/2024)
                                                                                      УИД 91MS0009-телефон-телефон
 
                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                  
дата			                                                           адрес		                              
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района адрес фио, при участии фио, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении 
заместителя директора по кадрам и быту наименование организации (адрес, зд. 16) Османовой фио, паспортные данные, телефон,
установил: 
фио – заместитель директора по кадрам и быту наименование организации не представила в установленный законодательством о налогах и сборах срок сообщение об обособленных подразделениях российской организации на адрес, через которые прекращается деятельность организации (которые закрываются этой организацией) по форме С-09-3-2 в установленный законодательством о налогах и сборах срок.
фио в судебном заседании с нарушением согласилась, вину признала.
Заслушав фио, исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему. 
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Согласно п.п. 3 п.2 ст. 23  НК РФ, налогоплательщики - организации и индивидуальные предприниматели обязаны сообщать в налоговый орган соответственно по месту нахождения организации сведения обо всех обособленных подразделениях российской организации, созданных на адрес (за исключением филиалов и представительств), и изменениях в ранее сообщенные в налоговый орган сведения о таких обособленных подразделениях в течение трех дней со дня изменения соответствующего сведения об обособленном подразделении российской организации.
Согласно пункту 7 статьи 6.1 Налогового кодекса Российской Федерации, в случаях, когда последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Сообщение об обособленных подразделениях российской организации на адрес, через которые прекращается деятельность организации по форме              № С-09-3-2 направлено наименование организации дата, а обособленное подразделение «Временные сооружения Красноперекопск» (КПП 910645001) прекратило деятельность согласно сведений, указанных налогоплательщиком, дата.
Диспозицией части 1 статьи 15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела:  протокол от дата  об административном правонарушении (л.д.1-3), копию приказа от дата №693 (л.д. 11-12),  копию акта от дата №13694 (л.д. 22-25), копию сообщения по форме № С-09-3-2 (л.д. 26), к/должностной инструкции с дополнением (л.д. 34-37) как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что фио совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ.
С учетом обстоятельств дела, прихожу к выводу о том, что фио следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией вменяемой статьи. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать заместителя директора по кадрам и быту наименование организации Османову Севилю Мамутовну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес, л/с телефон, код сводного реестра 35220323), ИНН: телефон, КПП: телефон, Банк получателя: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК: телефон, единый казначейский счет: 40102810645370000035, казначейский счет: 03100643000000017500, ОКТМО: телефон, КБК: телефон телефон, УИН 0410760300095006872415110.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района адрес по адресу: адрес, каб. № 53.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд адрес в течение 10 дней со дня получения копии постановления.

Мировой судья                                    	                                                     фио 



