                                                                                                               Дело №05-0026/9/2023
                                                                                                                     (№ 05-0879/9/2022)                                                                                                                                                       
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

30 января 2023 года			                                                              г. Симферополь  
  
Мировой судья судебного участка № 9 Киевского судебного района города Симферополь Оникий И.Е., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
директора Общества с ограниченной ответственностью «БЭГ ИН» (адрес, каб. 14) фио, паспортные данные, 
установил:
Карасев Н.Н. – директор ООО «БЭГ ИН»,  не представил в органы Пенсионного фонда Российской Федерации в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок сведения (документы), необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования за дата.
Карасев Н.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, в связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
В соответствии с подпунктом 2.2 статьи 11 Федерального закона от 01 апреля 1996 года N27-ФЗ  «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).
Сведения (документы), необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования за дата представлены ООО «БЭГ ИН» в органы Пенсионного фонда Российской Федерации дата, при сроке представления таких сведений не позднее дата, то есть после предельного срока для их предоставления.
Диспозицией части 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде. 
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол об административном правонарушении от дата № 931 (л.д. 1), уведомление №598 (л.д. 2), копию выписки из ЕГРЮЛ (л.д. 5-6), сведения электронного документооборота (л.д. 8), копию акта от дата о выявлении правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования (л.д.9), копию решения о привлечении страхователя к ответственности за совершение правонарушения в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного  страхования  от  дата (л.д.11), и иные материалы дела, как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Карасев Н.Н. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ.
Согласно сведений из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ООО «БЭГ ИН» является микропредприятием.
В силу требований  ч.3 ст. 3.4, ст.4.1.1 КоАП РФ, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение.
Руководствуясь ст.4.1.1, ст.ст. 29.9-29.10 КоАП РФ,
п о с т а н о в и л :
директора Общества с ограниченной ответственностью «БЭГ ИН» фио признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в соответствии со ст.4.1.1 КоАП РФ в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г. Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г. Симферополь.

Мировой судья                                    	                                                      И.Е. Оникий


