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             Дело №5-9-43/2020
                                                                                                    №05-0043/9/2020
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №53) Проценко Т.А., 
при участии Марченко Александра Витальевича,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении Марченко Александра Витальевича, *** года рождения, уроженца ***, зарегистрированного по адресу: ***,
установил:
15 декабря 2019 года в 18 часов 45 минут, на автодороге ***, водитель Марченко А.В., управляя автотранспортным средством «***» с государственным регистрационным знаком «***», повторно в течение года, допустил выезд на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с движущимся в противоположном направлении автомобилем «***» с государственным регистрационным знаком «***», чем нарушил подпункт 9.2 ПДД РФ.

Марченко А.В. в судебном заседании с нарушением согласился, вину признал.
Выслушав Марченко А.В., исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Как усматривается из материалов дела, вступившим в законную силу постановлением от 12 сентября 2019 года №*** Марченко А.В. привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в сумме 5000 рублей (л.д.9).
Диспозицией части 4 статьи 12.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления.
Правила дорожного движения Российской Федерации, утвержденные Постановлением Совета министров – Правительства РФ от 23 октября 1993 года №1090 «О правилах дорожного движения» (далее – ПДД РФ) устанавливают, что в соответствии с подпунктом 9.2 - на дорогах с двусторонним движением, имеющих четыре или более полосы, запрещается выезжать для обгона или объезда на полосу, предназначенную для встречного движения. На таких дорогах повороты налево или развороты могут выполняться на перекрестках и в других местах, где это не запрещено Правилами, знаками и (или) разметкой.
ПДД РФ устанавливают запрет на выезд для обгона или объезда на полосу, предназначенную для встречного движения, в нарушение которого 15 декабря 2019 года в 18 часов 45 минут, на автодороге ***, водитель Марченко А.В., управляя автотранспортным средством «***» с государственным регистрационным знаком «***», повторно в течение года, допустил выезд на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с движущимся в противоположном направлении автомобилем «***» с государственным регистрационным знаком «***» (л.д.6).

Согласно пункта 1.3 ПДД РФ, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

Диспозицией части 5 статьи 12.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 4 настоящей статьи.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол от 15 декабря 2019 года серии 61 АГ №*** об административном правонарушении (л.д.1), данные информационной базы ФИС-ГИБДД о правонарушениях, совершенных Марченко А.В. (л.д.3), схема места совершения административного правонарушения от 15 декабря 2019 года (л.д.6), объяснение Марченко А.В. от 15 декабря 2019 года (л.д.7), рапорт инспектора ДПС ОВ ДПС ГИБДД УМВД России по г.Симферополю от 15 декабря 2019 года (л.д.8), копия постановления  от 12 сентября 2019 года №*** об административном правонарушении (л.д.9), как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Марченко А.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, смягчающих и отягчающих обстоятельств не имеется.

С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что Марченко А.В. следует подвергнуть административному наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья-
постановил:
признать Марченко Александра Витальевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год.
Разъяснить, что согласно статьи 32.7 КоАП РФ, течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права.

В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

Мировой судья                                                                             Т.А. Проценко
