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                     Дело №5-9-127/2019
                                                                                                   №05-0127/9/2019
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении руководителя Общества с ограниченной ответственностью «***» Таистова Андрея Николаевичагода рождения, урожен, зарегистрированного по адрес, 

установил:

Таистов А.Н. – руководитель ООО», расположенного по адресу: ***, не представил в ИФНС России по г.Симферополю в установленный законодательством о налогах и сборах срок сведения о среднесписочной численности работников в случае создания организации (форма по КНД 1110018).
Действия Таистова А.Н. квалифицированы должностным лицом ИФНС России по г.Симферополю по части 1 статьи 15.6 КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Таистов А.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему. 
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
В соответствии с абзацем 6 пункта 3 статьи 80 Налогового кодекса Российской Федерации, сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год представляются организацией (индивидуальным предпринимателем, привлекавшим в указанный период наемных работников) в налоговый орган не позднее 20 января текущего года, а в случае создания (реорганизации) организации - не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана (реорганизована).
Согласно выписки из ЕГРЮЛ, датой создания ООО «***» является 09 февраля  2018 года (л.д.7-8).
Следовательно, предельным сроком представления сведений о среднесписочной численности работников в случае создания организации является 20 марта 2018 года.
Вместе с тем, сведения о среднесписочной численности работников в случае создания организации (по КНД 1110018) руководителем ООО «***» Таистовым А.Н. в ИФНС России по г.Симферополю не представлены.
По факту нарушения 02 апреля 2018 года составлен акт об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях №22585 (л.д.4-5).

Диспозицией части 1 статьи 15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Вместе с тем, согласно статьи 4.5 КоАП РФ, срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ составляет один год.
Пунктом 14 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации №5 от 24 марта 2005 года «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» определено, что в случае совершения административного правонарушения, выразившегося в форме бездействия, срок привлечения к административной ответственности исчисляется со дня, следующего за последним днем периода, предоставленного для исполнения соответствующей обязанности.

В рассматриваемом случае день совершения административного правонарушения – 21 февраля 2018 года.

Принимая во внимание положения статьи 4.5 КоАП РФ, срок привлечения к административной ответственности руководителя ООО «***» Таистова А.Н. за нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков сведений о среднесписочной численности работников в случае создания организации (форма по КНД 1110018) начал исчисляться 21 февраля 2018 года и истек  21 февраля 2019 года.
Согласно пункту 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ,  производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае истечения сроков давности привлечения к административной ответственности.

При указанных обстоятельствах, поскольку на момент рассмотрения дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ в отношении руководителя ООО «***» Таистова А.Н. срок давности привлечения его к административной ответственности истек, производство по настоящему делу подлежит прекращению.
На основании изложенного и руководствуясь статьей 4.5, пунктом 6 части 1 статьи 24.5, статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья -
постановил:

производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении руководителя Общества с ограниченной ответственностью «***» Таистова Андрея Николаевича прекратить в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд                           г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

Мировой судья                                                                           Т.А. Проценко

