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дата			                                                           адрес		                              
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района адрес фио, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении специалиста отдела кадров наименование организации (295022, РК, адрес, каб. ...) фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: телефон, РК, адрес, паспортные данные, 
установил: 
фио – специалист отдела кадров наименование организации не представила в органы Пенсионного фонда Российской Федерации в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок сведения (документы), необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования.
фио в судебное заседание не явилась, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, в связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.
В соответствии с подпунктом 6 статьи 11 Федерального закона от дата № 27-ФЗ  «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», не предоставлены в установленный срок сведения о дате заключения (прекращения) и иных реквизитов договора ГПХ (пп. 5 п. 2 ст. 11 №27-ФЗ, подраздел 1.1, форма ЕФС-1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности»). Сведения представляются не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а в случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем его прекращения.
наименование организации дата представлен подраздел 1.1 формы ЕФС-1, а именно сведения по 2 кадровым мероприятиям «Начало договора ГПХ « от дата и «Окончание договора ГПХ» от дата. 
Диспозицией статьи 15.33.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде.
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол об административном правонарушении от дата (л.д.1), выписка из ЕГРЮЛ (л.д.9-15); копия формы ЕФС-1 от дата (л.д.19); копия акта от дата (л.д. 22), копия решения о привлечении страхователя к ответственности  от дата за ЕФС-1 (л.д.28), копия приказа (л.д. 36-37), иные материалы дела, как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что фио совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.33.2 КоАП РФ.
С учетом обстоятельств дела, прихожу к выводу о том, что фио следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией вменяемой статьи. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать специалиста отдела кадров наименование организации фио виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: получатель УФК по адрес (Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по адрес, л/с 03754Ф75010) корреспондентский счет № 03241643000000067501 Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, ОКТМО телефон, ИНН телефон, КПП телефон, КБК 79711601230060000140, УИН 79711601230060001140, назначение платежа – штраф за административное правонарушение фио.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района адрес по адресу: адрес, каб. № 53.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Киевский районный суд адрес.

Мировой судья                                    	                                                      фио 


