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                               Дело №5-9-284/2019
                                                                                                    №05-0284/9/2019
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь - мировой судья судебного участка №15 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым                                   (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2, кабинет №53) Наздрачева М.В., при участии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении Шулешовой Альбины Константиновны, *** года рождения, уроженки ***, зарегистрированной по адресу: ***, работающей, в браке не состоящей, инвалидом не являющейся, 
установил:

вступившим в законную силу постановлением от 24 января 2019 года №*** Шулешова А.К. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.16 КоАП РФ и подвергнута административному наказанию в виде штрафа в размере 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей. 
В связи с невыполнением требований части 1 статьи 32.2 КоАП РФ по своевременной уплате административного штрафа, то есть не позднее 06 апреля 2019 года, в отношении Шулешовой А.К. 26 апреля 2019 года старшим инспектором *** был составлен протокол серии 82 АП №*** об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
В судебном заседании Шулешова А.К. свою вину признала, с нарушением согласилась, пояснила суду, что имеет материальную возможность исполнить административное наказание в виде административного штрафа.
Выслушав Шулешову А.К., исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему. 
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Диспозицией части 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.

Статьей 26.2 КоАП РФ предусмотрено, что доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, основанному на все​стороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела:  протокол от 26 апреля 2019 года серии 82 АП №*** об административном правонарушении (л.д.1), вступившее в законную силу постановление от 24 января 2019 года №*** по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 12.16 КоАП РФ (л.д.3), данные информационной базы ФИС ГИБДД-М о правонарушениях, совершенных Шулешовой А.К. (л.д.4), как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Шулешова А.К. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, наличие смягчающего административную ответственность обстоятельства – признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Шулешовой А.К., не имеется.
С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что Шулешову А.К. следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья-
постановил:
признать Шулешову Альбину Константиновну, 12 июля 1993 года рождения, виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 3000 (три тысяч) рублей.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: ***.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района города Симферополь по адресу: 295017, г.Симферополь,  ул.Киевская, 55/2.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд                           г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка №9 Киевского судебного района г.Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым.

    Мировой судья                                                                              М.В. Наздрачева
