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                 Дело №5-9-290/2018
                                                                                                  №05-0290/9/2018
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении директора «Индекс Крым» Региональное отделение Общества с ограниченной ответственностью «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс» Семейкиной Ирины Владимировны, *** года рождения, уроженки ***, зарегистрированной по адресу: ***, 
установил:

Семейкина И.В. – директор «Индекс Крым» Региональное отделение ООО «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс», расположенного по адресу: Республика Крым***, не представила в ИФНС России по г.Симферополю в установленный законодательством о налогах и сборах срок расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (по форме 6-НДФЛ) за 1 квартал 2017 года.
Действия Семейкиной И.В. квалифицированы должностным лицом ИФНС России по г.Симферополю по части 1 статьи 15.6 КоАП РФ - непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Семейкина И.В. в судебное заседание не явилась, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в её отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему. 
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
В соответствии с абзацем 2 пункта 2 статьи 230 Налогового кодекса Российской Федерации определено, что налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту своего учета расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, за первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за соответствующим периодом, за год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, по форме, форматам и в порядке, которые утверждены федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.
Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ) за 1 квартал 2017 года подан директором «Индекс Крым» Региональное отделение ООО «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс» Семейкиной И.В в ИФНС России по г.Симферополю 30 октября 2017 года (л.д.3), предельный срок предоставления налогового расчета – 03 мая 2017 года, то есть документ был представлен на 179 календарный день после предельного срока предоставления расчета.
Диспозицией части 1 статьи 15.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Статьей 26.2 КоАП РФ предусмотрено, что доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, основанному на все​стороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела:  протокол от 28 марта 2018 года №10837/19 об административном правонарушении (л.д.1-2), расчет сумм налога на доходы физических лиц по форме 6-НДФЛ за 1 квартал 2017 год (л.д.3), акт от 27 ноября 2017 года №19429 об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренный Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (л.д.4-5), уведомление от 21 февраля 2018 года №2590 о вызове налогоплательщика (л.д.6), приказ №12 от 30 июня 2015 года о назначении на должность директора (л.д.7), Решение от 22 января 2018 года №13645 о привлечении лица к ответственности за налоговое правонарушение, предусмотренное Налоговым кодексом Российской Федерации (л.д.8-9), как надлежащие доказательства
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что директор «Индекс Крым» Региональное отделение ООО «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс» Семейкина И.В. совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, смягчающих и отягчающих обстоятельств не имеется.

С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что директора «Индекс Крым» Региональное отделение ООО «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс» Семейкину И.В. следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья-
постановил:
признать директора «Индекс Крым» Региональное отделение Общества с ограниченной ответственностью «Центр досудебных и негосударственных экспертиз «Индекс» Семейкину Ирину Владимировну виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде штрафа в размере 300 (триста) рублей.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: счет №40101810335100010001, ОКТМО 35701000, ИНН получателя 7707831115, КПП получателя 910201001, получатель – Управление Федерального Казначейства по Республике Крым (ИФНС по городу Симферополю), банк получателя – Отделение Республика Крым, БИК 043510001, КБК 18211603030016000140.  

Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района города Симферополь по адресу: 295017, г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.
  Мировой судья                                                                           Т.А. Проценко

