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31 октября 2018 года




           Дело №5-9-762/2018
                                                                                                       №05-0762/2018
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., 
при участии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Кондратьева В.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении Кондратьева Владимира Владимировича, *** года рождения, уроженца ***, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***,
установил:

08 февраля 2018 года в 09 часов 00 минут в ходе проведения обыскных мероприятий по адресу: ***, у гражданина Кондратьева В.В. было выявлено и изъято наркотическое вещество каннабис. Согласно заключения эксперта №*** от 27 февраля 2018 года, изъятое и предоставленное на экспертизу вещество является наркотическим средством каннабис массой 0,0615 г.
В судебном заседании Кондратьев В.В. с нарушением согласился, вину признал, пояснил, что наркотическое вещество хранил с целью личного употребления.
Выслушав Кондратьева В.В., исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему. 
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Постановлением Правительства РФ от 30 июня 1998 года №681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации», психотропное вещество гашиш (анаша, смола каннабиса) и его производные включен в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации и отнесен к наркотическим средствам, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации.
Согласно части 1 статьи 4 Федерального закона от 08 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», государственная политика в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту направлена на установление строгого контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, постепенное сокращение числа больных наркоманией, сокращение количества правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
Согласно статьи 40 Федерального закона от 08 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Диспозицией части 1 статьи 6.8 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.

 Статьей 26.2 КоАП РФ предусмотрено, что доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.
В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, основанному на все​стороннем, полном и объективном исследовании всех доказательств дела в их совокупности.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол от 23 апреля 2018 года серии РК №*** об административном правонарушении (л.д.1), рапорт УУП ОП №2 «Киевский» УМВД России по г.Симферополю от 30 марта 2018 года (л.д.3), сообщенное от 26 марта 2018 года №*** о направлении материалов проверки (л.д.4), информация от 20 марта 2018 года №*** о результатах оперативно-розыскной деятельности (л.д.6-7), постановление на проведение оперативно-розыскного мероприятия «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств» от 05 февраля 2018 года (л.д.8), постановление от 07 февраля 2018 года №*** о разрешении проведения оперативно-розыскного мероприятия «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств» (л.д.9), протокол обследования помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств от 09 февраля 2018 года (л.д.10-13), опрос Кондратьева В.В. от 09 февраля 2018 года (л.д.14-15), заключение6 эксперта от 27 февраля 2018 года №*** (л.д.17-21), акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от 09 февраля 2018 года №*** (л.д.22), справка о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от 09 февраля 2018 года №*** (л.д.23), акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от 09 февраля 2018 года №*** (л.д.24), справка о результатах медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) от 09 февраля 2018 года №*** (л.д.25), как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Кондратьев В.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.8 КоАП РФ.
Согласно пункта 2.1. статьи 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, судья может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, смягчающих и отягчающих обстоятельств не имеется.

С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что Кондратьева В.В. следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья-
постановил:
признать Кондратьева Владимира Владимировича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 4 000 (четыре тысячи) рублей.

Возложить на Кондратьева Владимира Владимировича обязанность прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, а также медицинской и (или) социальной реабилитации.

Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: получатель УФК (УМВД России по г.Симферополю) (ОП №2 «Киевский» по г.Симферополю) КПП 910201001, ИНН 9102003230, ОКТМО 35701000, р/сч 40101810335100010001, Отделение по Республике Крым ЦБ РФ, БИК 043510001, УИН ***, КБК 18811612000016000140. 

Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района города Симферополь по адресу: 295017, г.Симферополь,  ул.Киевская, 55/2.  
Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд                       г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.
Мировой судья                                                                        Т.А. Проценко
