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резолютивная часть 



  Дело № 5-90-28/2021

оглашена 28 января 2021 года                    УИД 91MS0090-01-2021-000050-42                                             

день составления постановления 

в полном объеме 29 января 2021 года                                                                                                                                                                                                                                         
                

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

28 января 2021 года
                       

                          
г. Феодосия 

 
И.о. мирового судьи судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым, мировой судья судебного участка               № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ваянова Т.Н., 


с участием:

директора муниципального казенного предприятия муниципального образования городской округ Феодосия Республики Крым "Феодосийское управление автотранспорта" – фио,  

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Феодосии материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.3 ст. 14.1.2 КоАП РФ о привлечении к административной ответственности ...", ОГРНЮЛ: ..., ИНН: телефон, место нахождения: адрес, адрес, 

УСТАНОВИЛ:

...",                               дата, время, допустило совершение административного правонарушения по адресу: адрес, г. Феодосия, Республика, при следующих обстоятельствах:   

дата в время, по адресу: Республика Крым, на адрес км, при несении службы по надзору за дорожным движением сотрудником ОМВД России по г. Феодосия старшим государственным инспектором БДД ОГИБДД ОМВД по г. Феодосия подполковником полиции фио проверено транспортное средство марка автомобиля, с государственным регистрационным знаком АА 00111, под управлением водителя фио, перевозящего пассажиров по маршруту регулярных перевозок № 20 «Феодосия - Орджоникидзе». Согласно путевого листа от дата (ОГРНЮЛ ..., ИНН ……) на момент проверки перевозчиком являлось МКП «..». Из объяснений водителя фио следует, что он работает водителем МКП «…».                                      дата перед выездом на линию в время прошел предрейсовый контроль технического состояния транспортного средства по адресу:  адрес, в наименование организации (ОГРН: ….; ИНН: ….).

Данный материал зарегистрирован в КУСП № .. от дата в ОМВД России по г. Феодосия.

Согласно свидетельству о регистрации транспортного средства № ..,  транспортное средство марка автомобиля, с государственным регистрационным знаком АА 00111, принадлежит фио, зарегистрированному по адресу: адрес.

По состоянию на дата, вышеуказанное транспортное средство в Реестре сведений об автобусах, приобретенных лицензиатом для осуществления лицензируемой деятельности имело статус - свободно.

Согласно Договора № .. от дата, между МКП «…» и наименование организации, наименование организации оказывает услуги по проведению предрейсового контроля технического состояния транспортных средств автомобилей МКП «..». На основании указанного договора дата в время был проведен предрейсовый контроль технического состояния транспортного средства МКП «..» автобус марка автомобиля, с государственным регистрационным знаком . .., о чем свидетельствует выписка из электронной формы журнала «Проведения предрейсового контроля технического состояния транспортных средств».

Установлено, что ..." осуществляет предпринимательскую деятельность в области транспорта с нарушение условий, предусмотренных лицензией, а именно: транспортное средство марка автомобиля, государственный регистрационный знак .., не внесено …. в реестр лицензий сведений об автобусах, приобретенных лицензиатом для осуществления лицензируемой деятельности. Тем самым нарушен п. "а" ст.7, ст. 10 Постановления Правительства Российской Федерации от дата № 195 "О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами."                       

В судебном заседании директор …." фио вину не признал, пояснил, что дата направлено заявление о включении транспортного средства марка автомобиля, государственный регистрационный знак АА 00111 в реестр лицензии № АК-телефон, что подтверждается описью зарегистрированной фио Данное заявление должно быть рассмотрено лицензирующим органом в течение трех рабочих дней со дня получения. В этот же срок лицензирующий орган направляет лицензиату в порядке, установленном положением о лицензировании соответствующего вида деятельности, выписку из решения о включении сведений об оказанных в заявлении транспортных средств в реестр лицензий или уведомление об отказе во включении данных сведений в реестр лицензий. Уведомлений в адрес муниципального казенного предприятия муниципального образования городской округ Феодосия Республики Крым "Феодосийское управление автотранспорта" не поступало. В связи с чем, по истечении трех дневного срока после подачи заявления, транспортное средство было задействовано в маршруте 20А (Феодосия – Орджоникидзе).     

Заслушав объяснения фио, исследовав материалы дела, прихожу к выводу о виновности .. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.3 ст. 14.1.2 КоАП Российской Федерации. 

Виновность .." в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст. 14.1.2 КоАП РФ, подтверждается совокупностью доказательств, имеющихся в материалах дела: 

- постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении .. (л.д. 2-3); 

- объяснениями фио от дата (л.д.5);

- рапортом старшего государственного инспектора БДД ОГИБДД ОМВД России по г. фио В.В., выявившего административное правонарушение от дата (л.д.6);

- фотокопией водительского удостоверения на имя фио (л.д. 7);

- скриншотом Программы Федеральной службы по надзору в сфере транспорта "Разрешительные документы "Лицензирование" о нахождении транспортного средства с государственным регистрационным знаком АА .. в Реестре в статусе "свободно" (л.д.14);

 - скриншотом Программы Федеральной службы по надзору в сфере транспорта "Разрешительные документы "Лицензирование" список ТС МКП  "Феодосийское управление автотранспорта"  включенных в реестр (л.д.15);

- скриншотом Программы Федеральной службы по надзору в сфере транспорта "Разрешительные документы "Лицензирование" данные лицензиата МКП  "Феодосийское управление автотранспорта"  включенных в реестр (л.д.16);

- договором аренды транспортного средства (автобуса) № 20/10/2020/3 от                           дата (л.д.17-18);

- актом приема – передачи автобусов от дата (л.д.19);

- договором № 926933 от дата (л.д.22-23);

- выпиской из электронной формы журнала "Проведения предрейсового контроля технического состояния транспортных средств (л.д.24); 

- трудовым договором № 14 от дата (л.д.25-28);

- схемой движения транспортных средств (л.д.29); 

- картой маршрута №" 20 и 20-а (л.д.30-33);

- путевым листом на транспортное средство, государственный регистрационный знак АА 00111 (л.д. 34);

- схемой маршрута №№ 20 и 20-а (л.д.35-36);

- ходатайством МКП  ".." (л.д.37);

- определением об отказе в удовлетворении ходатайства (л.д.38);

- лицензией № АК-телефон от дата (л.д. 42).        

Процессуальных нарушений и обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. Протокол об административном правонарушении составлено с соблюдением требований закона, противоречий не содержит. Права и законные интересы юридического лица при вынесении протокола об административном правонарушении нарушены не были.

Согласно ст. 2 Федерального закона от дата № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензирование отдельных видов деятельности осуществляется в целях предотвращения ущерба правам, законным интересам, жизни или здоровью граждан, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, обороне и безопасности государства, возможность нанесения которого связана с осуществлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов деятельности. Осуществление лицензирования отдельных видов деятельности в иных целях не допускается.

Задачами лицензирования отдельных видов деятельности являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическим лицом, его руководителем и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, его уполномоченными представителями требований, которые установлены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Соответствие соискателя лицензии этим требованиям является необходимым условием для предоставления лицензии, их соблюдение лицензиатом обязательно при осуществлении лицензируемого вида деятельности.

К лицензируемым видам деятельности относятся виды деятельности, осуществление которых может повлечь за собой нанесение указанного в части 1 настоящей статьи ущерба и регулирование которых не может осуществляться иными методами, кроме как лицензированием.

На основании пп. а ст.7 Постановления Правительства Российской Федерации от дата №195 «О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами» лицензиат обязан использовать для осуществления лицензируемой деятельности автобусы лицензиата.

Согласно разъяснениям Федеральной службы по надзору в сфере транспорта к Положению о лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами, утвержденному Постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 195 к соискателю лицензии с дата  предъявляются следующие требования:

- наличие автобусов, принадлежащих соискателю лицензии на праве собственности или ином законном основании, за исключением аренды транспортного средства с экипажем. Кроме того, соискатель лицензии обязан предоставить информацию по всем своим транспортным средствам для включения их в реестр лицензий. Использование автобусов, не включенных в реестр лицензий, является нарушением.

Исходя из представленных материалов, ..." не получало от лицензируемого органа выписку из решения о включении таких сведений в реестр лицензий на лицензируемую деятельность или уведомления об отказе включения таких сведений в реестр лицензий на лицензируемую деятельность, поскольку транспортное средство марка автомобиля, с государственным регистрационным знаком АА .., был включен в реестр лицензий, которым владел другой лицензиат, исключен лишь дата.   

Оценив доказательства, имеющиеся в деле об административном правонарушении, мировой судья приходит к выводу, что ..." совершило правонарушение, предусмотренное ч.3 ст. 14.1.2 КоАП РФ, а именно: осуществление предпринимательской деятельности в области транспорта с нарушением условий, предусмотренных лицензией, за исключением случаев, предусмотренных ст.11.23 КоАП Российской Федерации. 

При назначении меры административного наказания за административное правонарушение, мировой судья, в соответствии с требованиями ч.3 ст.4.1 КоАП РФ, учитывает характер совершённого административного правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица, а также обстоятельства, смягчающие или отягчающие административную ответственность.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, при рассмотрении дела об административном правонарушении, не установлено.

В связи с чем, мировой судья считает необходимым и достаточным назначить …",                  наказание в пределах санкции ч.3 ст. 14.1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения. 

             На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации, мировой судья, -  

ПОСТАНОВИЛ:


...", ОГРНЮЛ: ..., ИНН: телефон, признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 14.1.2 КоАП Российской Федерации, и назначить административное наказание в виде предупреждения.  

          Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня  получения копии постановления в Феодосийский городской суд Республики Крым через судебный участок № 90 Феодосийского судебного района Республики Крым. 

Мировой судья



подпись
              
 Т.Н. Ваянова

