Резолютивная часть постановления оглашена дата

  Дело № 5-90-302/2018 

П О С Т А Н О В Л Е НЕ
город Феодосия                                                             10 мая 2018 года

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А., рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности юридического лица: Муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым», ОГРН 1149102177861, ИНН 9108117410, КПП 910801001, зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц дата Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Симферополю, юридический адрес: адрес,

в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.34 ч. 1 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

Юридическое лицо Муниципальное казенное учреждение «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым» совершило административное правонарушение, предусмотренное ст. 12.34 ч. 1 КоАП –несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог, при следующих обстоятельствах.

Муниципальным казенным учреждением «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым» (далее – МКУ «УГХиП Администрации г. Феодосии Республики Крым») не соблюдены требования по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дороги, выразилось в отсутствии трех элементов искусственной неровности, что выявлено дата в время в районе дома № ... по адрес, г. ..., чем нарушены требования п. 4.6 ГОСТ Р 52605-2006 и п. 13 Основных положений, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090.   

Представитель МКУ «УГХиП Администрации г. Феодосии Республики Крым» в судебное заседание не явился, о дне слушания дела был извещен надлежащим образом, причин неявки суду не сообщил. В силу ст. 25.1 КоАП РФ дело рассмотрено в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Суд, исследовав материалы дела, считает вину МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.34 ч. 1 КоАП РФ полностью доказанной.

Вина МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе:

- протоколом об административном правонарушении ... от дата (л.д.1);

- приложением к протоколу ... от дата по делу об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом (л.д.2-9);

- определением о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования ... от дата (л.д.10);

- актом выявленных недостатков в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги (улицы), железнодорожного переезда от дата (л.д.11);

- фототаблицей (л.д.12-14);

- Положением о МКУ «УГХиП Администрации г. Феодосии Республики Крым» (л.д.19-30);

- должностной инструкцией начальника МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» (л.д.31-37);

- должностной инструкцией заместителя начальника МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» (л.д.38-45);

- выпиской из ЕГРЮЛ (л.д.46-53);

- свидетельством о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения (л.д.54);

- свидетельством о государственной регистрации юридического лица (л.д.55);

- сведениями о МКУ «УГХиП Администрации г. Феодосии Республики Крым» (л.д.56). 

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, полученных с нарушением закона, в том числе доказательств, полученных при проведении проверки в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

По мнению суда, представленные доказательства являются относимыми и допустимыми, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и не вызывают сомнений.

В соответствии с требованиями п. 13 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090, должностные и иные лица, ответственные за состояние дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений, обязаны:

- содержать дороги, железнодорожные переезды и другие дорожные сооружения в безопасном для движения состоянии в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил;

- информировать участников дорожного движения о вводимых ограничениях и об изменениях в организации дорожного движения с помощью соответствующих технических средств, информационных щитов и средств массовой информации;

- принимать меры к своевременному устранению помех для движения, запрещению или ограничению движения на отдельных участках дорог, когда пользование ими угрожает безопасности движения.

Согласно статье 2 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 N 196-ФЗ безопасность дорожного движения - это состояние данного процесса, отражающее степень защищенности его участников от дорожно-транспортных происшествий и их последствий. В силу статьи 12 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 N 196-ФЗ ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.

В силу статьи 17 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 08.11.2007 N 257-ФЗ содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения.

Согласно п.п. 3.1, 4.6 ГОСТ Р 52605-2006 «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения» искусственная неровность - специально устроенное возвышение на проезжей части для принудительного снижения скорости движения, расположенное перпендикулярно к оси дороги. Не допускается эксплуатация искусственной неровности с отсутствующими отдельными элементами и выступающими или открытыми элементами крепежа.

В соответствии с пунктом 1 статьи 46 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в случаях и в порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации, лица, нарушившие законодательство Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, несут гражданско-правовую, административную, уголовную и иную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Согласно п. ... Положения о Муниципальном казенном учреждении «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым» (далее – Положение) учреждение осуществляет дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования городской округ Феодосия Республики Крым и обеспечивает безопасность дорожного движения на них, а также осуществляет иные полномочия в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации в пределах своей компетенции. Кроме того, в силу п.п. ... Положения МКУ «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым» осуществляет функции: организация мероприятий по установке и содержанию дорожных знаков, дорожных ограждений, светофоров и других устройств регулирования дорожного движения; контроль выполнение муниципальных заказов, контрактов и договоров с предприятиями городского округа на выполнение работ и оказание услуг по содержанию, капитальному и текущему ремонту технических средств регулирования дорожного движения и разметке проезжей части. 

Таким образом, суд считает, что в действиях МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» имеется состав инкриминируемого административного правонарушения, и действия юридического лица следует квалифицировать по ст. 12.34 ч.1 КоАП РФ – несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог.

Согласно ст. 4.1 ч. 3.2, 3.3 КоАП РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II  КоАП РФ, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей.   

 При назначении административного наказания в соответствии с частью 3.2 ст. 4.1 КоАП РФ размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для юридических лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.

Санкция ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ предусматривает административную ответственность юридических лиц в виде административного штрафа от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

На основании изложенного, учитывая характер совершенного административного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, отсутствие смягчающих и отягчающих обстоятельств, мировой судья считает целесообразным применить к МКУ «УГХиП Администрации г.Феодосии Республики Крым» ст. 4.1 ч. 3.2 КоАП РФ и назначить юридическому лицу наказание в виде административного штрафа в размере, менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного  санкцией ч.1 ст.12.34 КоАП РФ.           

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 12.34 ч.1, 4.1 ч.3.2, 29.9, 29.10 КоАП РФ мировой судья, -

ПОСТАНОВИЛ:

Муниципальное казенное учреждение «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым» (ОГРН 1149102177861, ИНН 9108117410, КПП 910801001, зарегистрированное в Едином государственном реестре юридических лиц дата Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Симферополю, юридический адрес: адрес), признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.34 ч. 1 КоАП РФ и подвергнуть наказанию с применением ч. 3.2 ст. 4.1 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по Республике Крым (ОМВД России по г. Феодосии), КПП 910801001, ИНН 9108000186, код ОКТМО 35726000, номер счета получателя платежа: 40101810335100010001 в отделении по Республике Крым ЮГУ Центрального банка РФ, БИК 043510001, КБК 18811630020016000140, УИН 18810491181400001119.

Разъяснить МКУ «Управление городского хозяйства и природопользования Администрации города Феодосии Республики Крым», что в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления в Феодосийский городской суд Республики Крым.  

Мировой судья:                                                            Г.А. Ярошенко

