Дело № 5-91-9/2017

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

25 января 2017 г. 





     
   
   адрес

Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес)  адрес фио, рассмотрев при подготовке дела об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности фио в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.27  ч. 2  КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:


дата мировому судье судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  из ОМВД России по адрес поступило дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности фио  в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.27. ч 2 КоАП РФ - мелкое хищение чужого имущества стоимостью более сумма прописью, но не более сумма прописью.

Так, фио инкриминируется, что он дата   совершил мелкое хищение по адресу: район рынка, прилавок возле магазина № 104, адрес, адрес, чем самым причинил ущерб фио в размере сумма. 

В соответствии с требованиями ст. 29.1 КоАП РФ судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении должен выяснить: относится ли рассмотрение дела к компетенции судьи, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении, оформлены иные материалы дела и достаточно ли по делу материалов для его рассмотрения по существу. Отрицательное разрешение данных вопросов судьей в соответствии со ст. 29.4 ч. 1 КоАП РФ влечет возвращение протокола об административном правонарушении и других материалов должностному лицу, которое составило протокол.

           Часть 2 ст. 7.27 КоАП РФ, предусматривает возможность назначения наказания за мелкое хищение в виде  административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не сумма прописью, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.

                   КоАП РФ предусматривает сокращенные сроки рассмотрения дел об административных правонарушениях, за совершение которых установлено административное наказание в виде административного ареста.

В силу ч. 4 ст. 29.6 КоАП РФ дело об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест, рассматривается в день получения протокола об административном правонарушении и других материалов дела.

           Кроме того, согласно ч. 3 ст. 25.2 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается с участием потерпевшего. В его отсутствие дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении потерпевшего о месте и времени рассмотрения дела.

           При изложенных обстоятельствах  стадии подготовки к рассмотрению дела и рассмотрения по существу дела об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест, осуществляются в день получения протокола об административном правонарушении и других материалов дела и только в присутствии лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении, а также при условии надлежащего уведомления потерпевшего о месте и времени рассмотрения дела.

Системный анализ указанных выше норм позволяет прийти к выводу, что мировой судья в день получения протокола и других материалов дела об административном правонарушении, влекущем наказание в виде ареста, в случае неявки потерпевшего и отсутствия в материалах дела сведений о надлежащем уведомлении потерпевшего о времени и месте рассмотрения дела,  на стадии подготовки к рассмотрению дела, вправе вернуть протокол об административном правонарушении и другие материалы дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, поскольку иное повлечет за собой невозможность рассмотрения дела об административном правонарушении, а также нарушение сроков рассмотрения данной категории дел, установленных КоАП РФ.

Таким образом, рассмотреть дело об административном правонарушении в отношении фио в   отсутствие потерпевшего  не предоставляется возможным. 

В материалах дела содержаться копии накладных № ИП – телефон,ИП-телефон  (л.д.12-13), в которых в графе получатель указана фио  При таких обстоятельствах, суд не может достоверно установить стоимость похищенного имущества фио

Кроме того, из протокола № РК - телефон от дата усматривается, что  на иждивении у фио малолетние и иные лица не находятся, в свою очередь, в объяснениях фио от дата  (л.д. 18) указано, что последний проживает с матерью и дочерью.  Также, в материалах дела отсутствуют банковские реквизиты  на случай назначения наказания в виде административного штрафа. 

При таких обстоятельствах у мирового судьи имеются достаточные основания для возвращения протокола об административном правонарушении в орган, составивший протокол, в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ.

На основании изложенного, руководствуясь п. 4 ч. 1 ст. 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Возвратить протокол об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности фио в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 7.27 ч.2   КоАП РФ в  ОМВД России по адрес – для устранения недостатков.            

Определение обжалованию не подлежит.

Мировой судья: 

