УИД   91мs0053-телефон-телефон              

 Дело № 5-91-86/2023 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

дата

                                                                               адрес

       Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио,       

              рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:

             фио, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 

             в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.26 ч. 1  КоАП РФ, 

УСТАНОВИЛ:

 В отношении фио ведется производство по делу об административном правонарушении  по  ст. 12.26 ч. 1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Определением от дата судом отложено рассмотрение дела на дата, для возможности участия лица (представителя), в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. 

В соответствии с ч. 1.1 ст. 29.6 КоАП РФ, дело об административном правонарушении рассматривается в двухмесячный срок со дня получения судьей, правомочным рассматривать дело, протокола об административном правонарушении и других материалов дела.

   Согласно ч. 2 ст. 29.6 КоАП РФ, в случае поступления ходатайств от участников производства по делу об административном правонарушении либо в случае необходимости в дополнительном выяснении обстоятельств дела срок рассмотрения дела может быть продлен судьей, органом, должностным лицом, рассматривающими дело, но не более чем на один месяц. О продлении указанного срока судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дело, выносят мотивированное определение.

 Учитывая то, что срок рассмотрения дела истекает дата, а также вызовом повторно в судебное заседание  лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении фио, представителей-защитников: фио и фио, исследования всех обстоятельств, имеющих существенное значение для разрешения дела,  мировой судья считает необходимым продлить срок рассмотрения дела на один месяц. 

 На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Продлить срок рассмотрения дела № 5-91-78/2023 об административном правонарушении в отношении фио, в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ на один месяц, а именно до дата.

Определение обжалованию не подлежит. 

Мировой судья


                                        фио

1

