Дело № 5-91-97/2024

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

дата


                                                                адрес

Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио,  рассмотрев материалы дела об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ,  

УСТАНОВИЛ:

          Мировым судьей судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес рассмотрен административный протокол и иные материалы дела в отношении фио, который дата на основании постановления мирового судьи судебного участка № 91  Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес, дело № 5-91-97/дата,  был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере  сумма.

         дата в адрес суда поступило заявление от административного управления Администрации Великого Новгорода, об устранении описки, а именно неверно указаны реквизиты для оплаты штрафа. 

          Исследовав материалы дела, мировым судьей установлено, что в постановлении от дата допущена описка, а именно, в резолютивной части постановления неверно указаны реквизиты для  оплаты штрафа.

          В соответствии со ст.29.12.1 КоАП РФ судья, вынесший постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения.

            Учитывая, что устранение описки не повлияет на существо, принятого мировым судьей постановления, руководствуясь ст.29.12.1 КоАП РФ, мировой судья,

     ОПРЕДЕЛИЛ:

    Изложить абзац второй резолютивной части постановления по делу об административном правонарушении №5-91-97/2024 от дата в отношении фио по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, в следующей редакции: «Реквизиты для уплаты административного штрафа – контрольно-административного управления Администрации Великого Новгорода: ИНН телефон, КПП телефон, ОКТМО телефон, УФК по адрес (Администрация Великого Новгорода, л/с 04503011630), БИК телефон отделение Новгород Банка России//УФК по адрессч 40102810145370000042, р/сч 03100643000000015000, КБК 80311601194010000140. 

  В остальной части постановление от дата в отношении фио оставить без изменения.

  Определение обжалованию не подлежит.  

Мировой судья                                                   /подпись/                                           фио

  Копия верна:

  Судья:                             фио 

