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Дело № 5-91-362/2021

УИД 91MS0091-телефон-телефон

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

дата
                 адрес

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес мировой судья судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, работающего наименование организации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,

в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.15 ч. 4 КоАП РФ,

 У С Т А Н О В И Л:

фио совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ – выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, при следующих обстоятельствах.

дата в время, фио, находясь на адрес, управляя автомобилем марка автомобиля, с государственным регистрационным знаком К730МС82, совершил обгон с выездом на полосу встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 приложения 2 ПДД РФ (разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах; обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен; обозначает границы стояночных мест транспортных средств), нарушив п.п. 1.3 и п.9.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от дата №1090.

В судебное заседание, надлежащим образом уведомленный фио не явился, суду предоставил ходатайство о прекращении производства по делу в связи с отсутствием вины, направил диск с видеозаписью, которой обосновывает свои возражения на протокол об административном правонарушении, заявил о том, что завершил маневр обгона в зоне действия прерывистой линии дорожной разметки, не пересекая сплошную линию дорожной разметки.

Согласно ст.25.1 ч.2 КоАП РФ, дело об административном правонарушении может рассматриваться в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. 

Изучив представленные материалы, а также иные представленные доказательства, мировой судья не усматривает в действиях фио, состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст.12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Часть 4 ст. 12.15 КоАП РФ предусматривает ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.

Согласно ст. 26.2 КоАП РФ, доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. (ч.1)

Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. (ч.2)

В силу ст. 26.11 КоАП РФ, судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

В качестве доказательств вины  фио, в правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.12.15 КоАП РФ в материалах дела имеются: протокол об административном правонарушении 82АП №127424 от дата, видеозаписью.

Видеозапись, предоставленная должностными лицами, не содержит информации о выезде фио на полосу встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 приложения 2 ПДД РФ. При этом предоставленная фио суду видеозапись содержит информацию о совершении фио маневра обгона в зоне действия дорожной разметки 1.5 приложения 2 ПДД РФ. Иных доказательств выезда фио на полосу встречного движения в зоне действия дорожной разметки 1.1 приложения 2 ПДД РФ должностными лицами суду не предоставлено.

Указанные обстоятельства позволяют сомневаться в объективности сведений, имеющихся в материалах дела, и не позволяют оценить представленную должностными лицами видеозапись об административном правонарушении, как допустимое доказательство.

В соответствии со ст. 1.5 КоАП РФ неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

В соответствии с ч.2 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению, при отсутствии состава административного правонарушения.

Согласно ст. 29.9 КоАП РФ при наличии хоты бы одного из обстоятельств, исключающих производство по делу, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении выносится постановление о прекращении производства по делу.

При таких обстоятельствах доказательств наличия в действиях фио состава правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст.12.15 КоАП РФ в деле не имеется, в связи с чем производство по делу подлежит прекращению на основании пункта 2 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ.

Руководствуясь ст. 24.5, ст. 29.10 КоАП РФ, мировой судья -

О П Р Е Д Е Д И Л:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ, в отношении фио прекратить.

Определение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес.

Мировой судья



/подпись/       



 фио

Копия верна:

Мировой судья


           фио

