                                                   
                                                                                                                            Дело №5-92-209/2020
                                                                                                    УИД:91MS0092-01-2020-000496-37

                                                   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

08 сентября 2020 года                                                           пгт. Черноморское, Республика Крым

Мировой судья судебного участка №93 Черноморского судебного района Республики Крым Солодченко И.В., и.о. мирового судьи судебного участка №92 Черноморского судебного района Республики Крым, с соблюдением требований, предусмотренных ст.51 Конституции РФ, ст.ст.24.2, 24.3, 24.4, 25.1, 29.7 КоАП РФ, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении в отношении должностного лица  - директора НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ - Хильманчук Светланы Семеновны, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданки Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу: АДРЕС, 
о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33.2 КоАП РФ,
                                                             У С Т А Н О В И Л:

ДАТА в ВРЕМЯ часов, Хильманчук С.С., являясь должностным лицом, а именно директором НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, находясь по адресу: АДРЕС, в нарушение Федерального закона от 01.04.1996 года №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», не предоставила в установленный законом срок сведения индивидуального (персонифицированного) учета о работающем застрахованном лице за 2019 года. Отчет по форме СЗВ-СТАЖ тип «Исходная» за 2019 года, срок представления которого не позднее ДАТА, фактически не  представлен в ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Черноморском районе Республики Крым (межрайонное).
В судебное заседание должностное  лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, - Хильманчук С.С. не явилась, о дне, времени и месте рассмотрения дела извещалась в установленном законом порядке по известному суду адресу, о причинах неявки суд не уведомила. 
О дате рассмотрения дела об административном правонарушении Хильманичук С.С. извещалась судебной повесткой, направленной по адресу, зафиксированному в протоколе об административном правонарушении. Согласно отчету об отслеживании отправления с почтовым идентификатором №29740648093723 04.09.2020 года срок хранения судебного извещения истек, в связи с чем почтовое отправление возвращено в адрес отправителя.   
При таких обстоятельствах, суд признает Хильманичук С.С. надлежаще извещенной о времени и месте рассмотрения дела, и в соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ, полагает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие.
Мировой судья, исследовав материалы дела, приходит к мнению о правомерности вменения в действия Хильманчук С.С. состава административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33.2  Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде.
	В соответствии со  ст. 2.1  КоАП  РФ  административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Главой 26 КоАП РФ предусмотрены предмет доказывания, доказательства, оценка доказательств.
Согласно ст.26.11 КоАП РФ судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.
В соответствии с п.2 ст.11 Федерального Закона от 01.04.1996 года №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного страхования» (в ред. Федерального закона от ДАТА N 250-ФЗ) страхователь ежегодно не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом (за исключением случаев, если иные сроки предусмотрены настоящим Федеральным законом), представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; дату приема на работу (для застрахованного лица, принятого на работу данным страхователем в течение отчетного периода) или дату заключения договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы;  дату увольнения (для застрахованного лица, уволенного данным страхователем в течение отчетного периода) или дату прекращения договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы; периоды деятельности, включаемые в стаж на соответствующих видах работ, определяемый особыми условиями труда, работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях; другие сведения, необходимые для правильного назначения страховой пенсии и накопительной пенсии; суммы пенсионных взносов, уплаченных за застрахованное лицо, являющееся субъектом системы досрочного негосударственного пенсионного обеспечения; периоды трудовой деятельности, включаемые в профессиональный стаж застрахованного лица, являющегося субъектом системы досрочного негосударственного пенсионного обеспечения; документы, подтверждающие право застрахованного лица на досрочное назначение страховой пенсии по старости.
Статьей 2.4 КоАП РФ установлено, что административной ответственности подлежит должностное лицо организации в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением, либо ненадлежащем исполнением своих служебных обязанностей. 
Факт совершения Хильманчук С.С. административного правонарушения подтверждается:
- протоколом об административном правонарушении №НОМЕР от ДАТА (л.д.1-2);
- копией уведомления о регистрации юридического лица в территориальном органе Пенсионного фонда РФ (л.д.5);
- выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц (л.д.6-12);
- копиями отчета по форме СЗВ-М тип «Исходная» за январь, февраль, март и  апрель 2019 года, представленные в ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Черноморском районе Республики Крым (межрайонное) соответственно ДАТА, ДАТА,ДАТА, и ДАТА (л.д.14,16,18,20);
- копиями извещений о доставке (л.д.15,17,19,21),
- копией реестра страхователей, не предоставивших форму СЗВ-СТАЖ за 2019 год.
За совершенное Хильманчук С.С.  административное правонарушение предусмотрена ответственность по ст.15.33.2 КоАП РФ, согласно которой непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
Оценивая в совокупности, исследованные по делу доказательства, суд приходит к выводу о том, что вина Хильманчук С.С.  в совершении административного правонарушения установлена, и ее действия правильно квалифицированы ст.15.33.2 КоАП РФ. 
Отягчающих и смягчающих ответственность Хильманчук С.С. обстоятельств, предусмотренных ст.ст.4.2, 4.3 КоАП РФ, судом не установлено.
Учитывая характер совершенного правонарушения, личность нарушителя,  отсутствие обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность, судья считает необходимым назначить административное наказание в пределах санкции ст.15.33.2 КоАП РФ.
 	На основании ст.15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и руководствуясь ст.ст.23.1, 29.9-29.11 КРФ о АП, мировой судья,

                                                                 ПОСТАНОВИЛ:

 	Должностное лицо - директора НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ - Хильманчук Светлану Семеновну, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданку Российской Федерации, признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.15.33.2 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230); почтовый адрес: Россия, Республика Крым, 29500,  г. Симферополь, ул. Набережная им.60-летия СССР, 28; ИНН: 9102013284; КПП: 910201001; банк получателя: Отделение по Республике Крым Южного главного управления ЦБРФ; БИК: 043510001; Счет: 40101810335100010001; КБК 828 1 16 01153 01 0332 140; ОКТМО 35656000; постановление №5-92-209/2020.
 	Разъяснить Хильманчук С.С., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч.1 ст.20.25 КоАП РФ).     
Постановление может быть обжаловано в Черноморский районный суд Республики Крым через судебный участок №92 Черноморского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья 			подпись		           И.В. Солодченко

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья
судебного участка №93
Черноморского судебного района		подпись	            И.В. Солодченко
