                                                                                                                                                      
                                                                                                                            Дело №5-92-343/2020
                                                                                                    УИД: 91RS0023-01-2020-001204-41

                                                   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

16 сентября 2020 года                                                           пгт.Черноморское, Республика Крым

Мировой судья судебного участка №92 Черноморского судебного района Республики Крым Байбарза О.В., с соблюдением требований, предусмотренных ст.51 Конституции РФ, ст.ст.24.2, 24.3, 24.4, 25.1, 29.7 КоАП РФ, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.12.27 КоАП РФ в отношении Доморникова Андрея Александровича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС,

                                                        У С Т А Н О В И Л:

Доморников А.А. совершил оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния, при следующих обстоятельствах:
ДАТА, в ВРЕМЯ часов, находясь на грунтовой дороге в АДРЕС, Доморников А.А., управлял транспортным средством автомобилем МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный номерной знак НОМЕР, принадлежащим ФИО, при движении задним ходом, не убедился в безопасности маневра, совершил наезд на стоящий автомобиль МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, после чего, в нарушение п.2.5 ПДД, оставил место ДТП, участником которого он являлся, т.е. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.12.27 КоАП РФ.
В судебном заседании Доморников А.А. вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
Выслушав в судебном заседании лицо, в отношении которого ведется производство по  делу об административном правонарушении, исследовав материалы дела об административном правонарушении в их совокупности, мировой судья приходит к следующему.
Согласно п.1.2 Правил дорожного движения, "дорожно-транспортное происшествие" – событие, возникшее в процессе движения по дороге транспортного средства и с его участием, при котором погибли или ранены люди, повреждены транспортные средства, сооружения, грузы либо причинен иной материальный ущерб.
Согласно разъяснений, содержащихся в п.20 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 года №20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" статьей 12.27 КоАП РФ установлена административная ответственность за невыполнение обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием в случаях, когда дорожно-транспортное происшествие имело место на дороге, в том числе на дороге, находящейся в пределах прилегающей территории (например, на парковке). С учетом этого административной ответственности по статье 12.27 КоАП РФ подлежит водитель транспортного средства, причастный к дорожно-транспортному происшествию. К действиям водителя транспортного средства, образующим объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.27 КоАП РФ, относится невыполнение обязанностей, предусмотренных пунктами 2.5, 2.6 и 2.6.1 ПДД РФ (например, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию, принять меры для оказания первой помощи пострадавшим, вызвать скорую медицинскую помощь и полицию). При этом оставление водителем в нарушение требований ПДД РФ места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, в том числе до оформления уполномоченными должностными лицами документов в связи с таким происшествием либо до заполнения бланка извещения о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования в установленных законом случаях, образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ.
В силу п.2.5 Правил дорожного движения, при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию. При нахождении на проезжей части водитель обязан соблюдать меры предосторожности.
Как усматривается из материалов настоящего дела бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии, в соответствии с правилами обязательного страхования, не составлялся.
Схема места совершения административного правонарушения составлена с участием ФИО, в отсутствие Доморникова А.А., в связи с оставлением последним места ДТП.
Определение о возбуждении дела об административном правонарушении серии 82 ОВ №НОМЕР от ДАТА, также вынесено в отсутствие  Доморникова А.А.
Данные обстоятельства позволяют прийти к выводу, что Доморникова А.А. оставил место ДТП до оформления уполномоченными должностными лицами документов, в связи с таким происшествием, в том числе, не заполнив бланка извещения о дорожно-транспортном происшествии.
           К административной ответственности по части 2 статьи 12.27 КоАП РФ может быть привлечен водитель транспортного средства, допустивший нарушение требований ПДД РФ, которое стало причиной дорожно-транспортного происшествия с участием других транспортных средств (другого транспортного средства), вне зависимости от того, вступило ли управляемое им транспортное средство в механическое взаимодействие с другими транспортными средствами (транспортным средством), физическими лицами или материальными объектами, при условии, что этот водитель был осведомлен о факте дорожно-транспортного происшествия, однако умышленно оставил место дорожно-транспортного происшествия (абз.9 п.20 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 года №20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях").
Из письменных объяснений Доморникова А.А., согласующихся с его показаниями, полученными в ходе судебного разбирательства, усматривается, что ему было известно о факте дорожно-транспортного происшествия.
При таких обстоятельствах, мировой судья приходит к выводу о наличии в действиях Доморникова А.А. состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 КоАП РФ.
Виновность Доморникова А.А. в совершении правонарушения подтверждается исследованными по делу доказательствами: 
- протоколом об административном правонарушении 82 АП № НОМЕР от ДАТА, согласно которому  ДАТА в ВРЕМЯ часов, находясь на грунтовой дороге в АДРЕС, Доморников А.А., управлял транспортным средством автомобилем МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный номерной знак НОМЕР, принадлежащим ФИО, при движении задним ходом, не убедился в безопасности маневра, совершил наезд на стоящий автомобиль МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, после чего, в нарушение п.2.5 ПДД, оставил место ДТП, участником которого он являлся (л.д.1);
- копией определения 82 ОВ №НОМЕР от ДАТА о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования (л.д.2);
- копией рапорта оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по Черноморскому району  от ДАТА (л.д.3);
- копией схемы места совершения административного правонарушения от ДАТА (л.д.3);
- копией письменного объяснения ФИО, ФИО от ДАТА (л.д.4);
- копией справки о ДТП от ДАТА (л.д.5);
- фототалицами с места ДТП (л.д.6);
- копиями рапортов сотрудников ДПС ГДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району (л.д.7-9);
- копией письменного объяснения Доморникова А.А. от ДАТА (л.д.13);
- распечаткой результатов поиска правонарушений (л.д.15);
- дополнением к протоколу об административном правонарушении от ДАТА, согласно которому Доморников А.А. по информации ФИС ГИБДД-М водительское удостоверение не получал (л.д.16).
Исследовав обстоятельства по делу в их совокупности и оценив добытые доказательства, мировой судья приходит к выводу о виновности Доморникова А.А. в совершении инкриминируемого ему административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 КоАП РФ, а именно: оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния.
Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не установлено. 
Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со статьей 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, также не установлено.
ри назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность (часть 2 статьи 4.1 названного Кодекса).
Законодатель, установив названные положения в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях, тем самым предоставил возможность судье, органу, должностному лицу, рассматривающим дело об административном правонарушении, индивидуализировать наказание в каждом конкретном случае.
При этом назначение административного наказания должно основываться на данных, подтверждающих действительную необходимость применения к лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в пределах нормы, предусматривающей ответственность за административное правонарушение, именно той меры государственного принуждения, которая с наибольшим эффектом достигала бы целей восстановления социальной справедливости, исправления правонарушителя и предупреждения совершения новых противоправных деяний, а также ее соразмерность в качестве единственно возможного способа достижения справедливого баланса публичных и частных интересов в рамках административного судопроизводства.
У суда отсутствуют основания для назначения Доморникову А.А.  административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами, поскольку Доморников А.А. водительское удостоверение не получал, является лицом, не имеющим права управления, что подтверждается его показаниями, а также материалами дела.
При разрешении вопроса о применении административного наказания правонарушителю Доморникову А.А.  принимается во внимание его личность, характер совершенного правонарушения и его общественную опасность, отношение виновного к содеянному, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, наличие смягчающих административную ответственность обстоятельства в виде раскаяния, отсутствие правовых оснований для назначения наказания в виде лишения права управления транспортными средствами, в связи с чем, полагаю необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста, предусмотренного санкцией ч.2 ст.12.27 КоАП РФ. 
Сведений о том, что Доморников А.А. относится к лицам, к которым не может быть применен административный арест в соответствии со ст. 3.9 КоАП РФ, материалы дела не содержат.
На основании ч.2 ст.12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и руководствуясь ст.ст.23.1, 29.9-29.11 КРФ о АП, мировой судья,

                                                П О С Т А Н О В И Л:

Доморникова Андрея Александровича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком на 2 (двое) суток.
Срок административного ареста исчислять с 13-30 часов 16 сентября 2020 года.
Постановление может быть обжаловано в Черноморский районный суд Республики Крым через судебный участок №92 Черноморского судебного района Республики Крым в течение десяти суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления.	

Мировой судья 			 подпись	                       О.В. Байбарза


«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья
судебного участка №92
Черноморского судебного района		подпись		О.В. Байбарза







