                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                            Дело №5-92-449/2019
                                                     П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
26 ноября 2019 года                                                               пгт.Черноморское, Республика Крым

Мировой судья судебного участка №92 Черноморского судебного района Республики Крым Байбарза О.В., с соблюдением требований, предусмотренных ст.51 Конституции РФ, ст.ст.24.2, 24.3, 24.4, 25.1, 29.7 КоАП РФ, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном  ст.7.17 КоАП РФ в отношении Левина Евгения Евгеньевича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, работающего по найму, зарегистрированного по адресу: АДРЕС,  проживающего по адресу: АДРЕС,
                                                            У С Т А Н О В И Л:

Левин Е.Е. совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба. Правонарушение совершено при следующих обстоятельствах:
ДАТА в ВРЕМЯ час., Левин Е.Е., находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, умышленно повредил, принадлежащее ФИО, имущество, а именно запирающие устройства и две москитные сетки, установленные на окнах домовладения, причинив последней незначительный материальный ущерб на сумму СУММА, т.е. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.7.17 КоАП РФ.
В судебном заседании Левин Е.Е.  свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаивается.
Потерпевшая ФИО, в судебном заседании подтвердила факт повреждения принадлежащего ей имущества, пояснила, что причиненный ущерб ей полностью возмещен.
Мировой судья, заслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, потерпевшую, исследовав письменные материалы дела, считает вину Левина Е.Е.  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.7.17 КоАП РФ, квалифицируемого как умышленное повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба, доказанной.
 	Факт совершения Левиным Е.Е. указанного правонарушения подтверждается: 
- протоколом об административном правонарушении №РК НОМЕР от ДАТА, из которого следует, что ДАТА в ВРЕМЯ час., Левин Е.Е., находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, умышленно повредил, принадлежащее ФИО имущество, а именно запирающие устройства и две москитные сетки, установленные на окнах домовладения, причинив последней незначительный материальный ущерб на сумму СУММА (л.д.1);
- письменным заявлением ФИО от ДАТА (л.д.2);
- распиской потерпевшей ФИО о передаче ей на хранение двух москитных сеток (л.д.3);
- рапортом сотрудника полиции от ДАТА (л.д.4);
- письменным объяснением потерпевшей ФИО от ДАТА (л.д.5);
- письменным объяснением Левина Е.Е. от ДАТА (л.д.6);
- протоколом осмотра места происшествия от ДАТА (л.д.7-9);
- фототаблицей  к протоколу осмотра места происшествия от ДАТА (л.д.10-14);
- письменным объяснением потерпевшей ФИО от ДАТА (л.д.15);
- рапортом сотрудника полиции от ДАТА (л.д.16);
- справкой на физическое лицо в отношении Левина Е.Е. от ДАТА (л.д.17-18).
Статьей 7.17 КоАП РФ предусмотрено, что умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба, влечет наложение административного штрафа в размере от трехсот до пятисот рублей.
К числу обстоятельств, смягчающих административную ответственность Левина Е.Е., согласно ст. 4.2 КоАП РФ, суд относит раскаяние лица, совершившего административное правонарушение.
Обстоятельств отягчающих ответственность Левина Е.Е., предусмотренных ст.4.3 КоАП РФ, судом не установлено.
 	При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, наличие смягчающих административную ответственность обстоятельств и отсутствие отягчающих обстоятельств, а также возмещение виновным лицом материального ущерба в полном объеме, и считает справедливым назначить наказание в виде административного штрафа в пределах санкции статьи.
 	На основании ст.7.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и руководствуясь ст.ст.23.1, 29.9-29.11 КРФ о АП, мировой судья,

                                                         П О С Т А Н О В И Л:

Левина Евгения Евгеньевича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст.7.17 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: отделение по Республике Крым Центрального банка Российской Федерации, р/счет № 40101810335100010001, получатель – УФК (ОМВД России по Черноморскому району), БИК – 043510001, КПП 911001001, ОКТМО 35656000, ИНН 9110000232, КБК 18811690050056000140, УИН 18880491190002185063, постановление №5-92-449/2019.
Разъяснить Левину Е.Е., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 
Разъяснить Левину Е.Е. положения ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которыми неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Изъятые, согласно протоколу осмотра места происшествия от ДАТА, две москитные сетки, переданные на хранение ФИО, оставить в ее собственности.
Постановление может быть обжаловано в Черноморский районный суд Республики Крым через судебный участок №92 Черноморского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья 			подпись	                   О.В. Байбарза
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