                                                                                                                          
                                                                                   
                                                                                                                          Дело №5-92-465/2017
                                                      П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

21 ноября 2017 года                                                               пгт.Черноморское, Республика Крым

Мировой судья судебного участка №92 Черноморского судебного района Республики Крым Байбарза О.В., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ в отношении Чебан Сергея Викторовича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, работающего бригадиром рыбопромысловой бригады, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, 

                                                             У С Т А Н О В И Л:

ДАТА г. в. ВРЕМЯ час., находясь по адресу: АДРЕС, Чебан С.В., в нарушение ст.30.3, ч.1 ст.32.2 КоАП РФ не оплатил штраф в сумме СУММА, назначенный ему по постановлению государственного инспектора РФ по государственному контролю в сфере охраны морских биологических ресурсов группы режимно-контрольных мероприятий отделения (погз) в г.Балаклаве ПУ ФСБ России по Республике Крым от ДАТА по делу об административном правонарушении №9930-С/1146-17, вступившему в законную силу ДАТА, о привлечении Чебан С.В.  к административной ответственности по ч.2 ст.8.37 КоАП РФ.  
  	Своими действиями Чебан С.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
 	В судебном заседании Чебан С.В. свою вину признал, в содеянном раскаивается.
 	Выслушав пояснения правонарушителя, исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что виновность Чебан С.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, установлена. 
	Факт совершения Чебан С.В. указанного правонарушения подтверждается: 
 	- протоколом об административном правонарушении №9930-С/1640-17 от ДАТА, из которого следует, что ДАТА г. в. ВРЕМЯ час., находясь по адресу: АДРЕС, Чебан С.В., в нарушение ст.30.3, ч.1 ст.32.2 КоАП РФ не оплатил штраф в сумме СУММА, назначенный ему по постановлению государственного инспектора РФ по государственному контролю в сфере охраны морских биологических ресурсов группы режимно-контрольных мероприятий отделения (погз) в г.Балаклаве ПУ ФСБ России по Республике Крым от ДАТА по делу об административном правонарушении №9930-С/1146-17, вступившему в законную силу ДАТА, о привлечении Чебан С.В.  к административной ответственности по ч.2 ст.8.37 КоАП РФ (л.д.6-7);
	- копией постановления государственного инспектора РФ по государственному контролю в сфере охраны морских биологических ресурсов группы режимно-контрольных мероприятий отделения (погз) в г.Балаклаве ПУ ФСБ России по Республике Крым от ДАТА по делу об административном правонарушении №9930-С/1146-17, вступившего в законную силу ДАТА, о привлечении Чебан С.В.  к административной ответственности по ч.2 ст.8.37 КоАП РФ (л.д.1-3);
	- справкой о том, что по состоянию на ДАТА на счет Службы в г.Балаклаве ПУ ФСБ России по РК денежные средства в сумме СУММА в счет уплаты административного штрафа по делу об административном правонарушении №9930-С/1146-17 в отношении Чебан С.В., не поступали (л.д.3).
Частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрено, что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
К числу обстоятельств, смягчающих административную ответственность, согласно ст. 4.2 КоАП РФ, суд относит раскаяние лица, совершившего административное правонарушение.
 	Отягчающих ответственность Чебан С.В. обстоятельств, предусмотренных ст.4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.
 	При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, и считает справедливым назначить наказание в виде административного штрафа в пределах санкции статьи.
	Руководствуясь ст.ст.23.1, 29.9-29.11 КРФ о АП, мировой судья,

                                                             П О С Т А Н О В И Л:

Чебан Сергея Викторовича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации,  признать  виновным  в совершении правонарушения, предусмотренного  ч.1  ст.20.25  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и  назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 40000 (сорок тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: банк получателя: Отделение г.Севастополь, наименование получателя платежа: УФК по г.Севастополю (служба в г.Балаклаве ПУ ФСБ России по Республике Крым, л/с 04741А98550), р/с №40101810167110000001; ИНН 9102002290; КПП 920245001; БИК 046711001; ОКТМО 67302000; КБК: 189 116 09 000 01 7000 140 – по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ; назначение платежа - административный штраф, постановление №5-92-465/2017.
Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
 	Постановление может быть обжаловано в Черноморский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №92 Черноморского судебного района Республики Крым, в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.


Мировой судья 			подпись			О.В. Байбарза

	

