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по делу об административном правонарушении

Мировой судья судебного участка №94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Киреев П.Н. (Республика Крым, г. Ялта, ул. Васильева, 19), с участием представителя КСПМОГО Ялта РК Шевчук Н.А., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, поступившее из Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, в отношении:  
Каразан Андрея Леонидовича, «персональные данные», по ст.15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),
УСТАНОВИЛ:
С «дата» Каразан А.Л., бывший начальник Управления по делам молодежи и спорта Администрации г. Ялта, расположенного по ул. Бирюкова, д. 2 в г. Ялта, Республика Крым, допустил нарушение финансового обеспечения выполнения муниципального задания для Муниципального бюджетного учреждения г. Ялта Республики Крым МБУ «СОК «Авангард». Соглашения с указанным учреждением о предоставлении субсидий от «дата» «номер» с нарушением порядка определения нормативных затрат на выполнение муниципального задания, предусмотренного п.4 ст.69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Постановлением администрации города Ялта Республики Крым от «дата» «номер», чем совершил правонарушение, предусмотренное ст.15.15.15 КоАП РФ. 
В судебном заседании Каразан А.Л. в судебное заседание не явился, о месте и времени судебного заседания извещен надлежащим образом, ходатайства об отложении дела не поступало.     
Дело рассматривается в отсутствии Каразан А.Л. в порядке, предусмотренном ч.2 ст.25.1 КоАП РФ.
Представителя КСПМОГО Ялта РК Шевчук Н.А. в судебном заседании поддержала в полном объёме свои требования. 
В соответствии со статьей 15.15.15 КоАП РФ административным правонарушением признается нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания, за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.14 настоящего Кодекса.

Согласно статье 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» бюджетное учреждение, являющееся некоммерческой организацией, осуществляет деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг, относящихся к его основным видам деятельности в соответствии с государственными заданиями, сформированными и утвержденными учредителями.

В соответствии с пунктом 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) федеральными учреждениями, учреждениями субъекта Российской Федерации, муниципальными учреждениями формируется в соответствии с ведомственным перечнем государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых (выполняемых) государственными (муниципальными) учреждениями в качестве основных видов деятельности, в порядке, установленном соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией муниципального образования, на срок до одного года в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и на срок до трех лет в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период (с возможным уточнением при составлении проекта бюджета). Государственное (муниципальное) задание формируется для бюджетных и автономных учреждений, а также казенных учреждений, определенных в соответствии с решением органа государственной власти (государственного органа), органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.

Пунктом 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что финансовое обеспечение выполнения государственных (муниципальных) заданий осуществляется за счет средств федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов, местных бюджетов в порядке, установленном соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией.

Объем финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг, утверждаемых в порядке, предусмотренном абзацем первым настоящего пункта, с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Из материалов дела следует, что Контрольно-счетной палатой муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым (далее – Контрольно-счетная палата) в период с «дата» проводилась проверка Муниципального бюджетного учреждения г. Ялта Республики Крым МБУ «СОК» Авангард».  
Согласно ч. 1 ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Фактические обстоятельства дела подтверждаются собранными по делу доказательствами, а именно: 
-протоколом об административном правонарушении от «дата» «номер»; 
-определением о возбуждении дела об административном правонарушении от «дата» «номер»;
-трудовым договором  от «дата» «номер»;

-должностной инструкцией от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;
-дополнительным соглашением от «дата» «номер»;
-приказом от «дата» «номер»;
-решением от «дата» «номер»;
-уставом «дата» «номер»; 
-актом выборочной проверки от «дата» «номер»;

-приказом от «дата» «номер»; 
-служебной запиской.
Указанные доказательства согласуются между собой, получены в соответствии с требованиями действующего законодательства и в совокупности являются достаточными для вывода о виновности Каразан А.Л. в совершении административного правонарушения.  
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения и личность Каразан А.Л. 
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность лица, не установлено. 
Исходя из общих принципов назначения наказания, предусмотренных ст.ст.3.1, 4.1 КоАП РФ, считаю необходимым назначить административное наказание в виде штрафа.

Руководствуясь ст.ст.4.1-4.3, 15.15.15, 29.1-29.10 КоАП РФ, 
ПОСТАНОВИЛ:

Каразан Андрея Леонидовича, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.15.15.15 КоАП РФ, и подвергнуть его административному наказанию в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей 00 копеек.

Реквизиты для оплаты штрафа: Наименование получателя: УФК по Республике Крым (Контрольно-счетная палата муниципального образования городской округ Ялта л/с 0375320633) Наименование банка: УФК по Республики Крым БИК: 043510001 Номер счета: 40101810335100010001 ИНН: 9103014636 КПП: 910301001 ОКТМО территории: 35729000001
ОГРН 11494102122619 КБК90211690040040040140 Назначение платежа: доход от штрафных санкций за нарушения законодательства по
закупкам и нарушение условий контрактов (договоров).

Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление. 

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ).

Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд через мирового судью в течение 10 дней со дня вручения копии постановления. 

Мировой судья 








П.Н. Киреев

 
                                                                         

