Дело № 5-0163/95/2019
СТАНОВЛЕНИЕ

                               по делу об административном правонарушении

20 февраля 2019 года



     



                 г. Ялта

Мировой судья судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Казаченко Ю.Н. (г. Ялта, ул. Васильева, д. 19), 

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Окунь Кирилла Николаевича,

рассмотрев в открытом судебном заседании материал дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, в отношении  
Окунь Кирилла Николаевича, «персональные данные»,  
у с т а н о в и л :

Окунь К.Н., …. года в … минут, находясь по месту проживания по адресу: адрес, потребил наркотическое средство «каннабис» без назначения врача, что подтверждается актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № …от … года, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.    

Окунь К.Н. в суде вину во вменяемом ему правонарушении признал полностью, в содеянном раскаивается, просил назначить штраф.  
        Исследовав представленные материалы дела, мировой судья приходит к убеждению, что  вина Окунь К.Н. в правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ полностью установлена и подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, а именно: протоколом об административном правонарушении № … от …. года, составленным уполномоченным лицом (л.д. 2); определением о возбуждении дела об административном правонарушении от … года (л.д. 6), рапортом сотрудника полиции от … года (л.д. 9), постановлением о выделении  материалов уголовного дела в отдельное производство от …. года (л.д. 10), копией постановления о возбуждении уголовного дела от … года (л.д. 11), копией акта медицинского освидетельствования № … от …. года, согласно которому  Окунь К.Н. находился в состоянии наркотического опьянения в результате употребления каннабиоидов (л.д.12), копией протокола допроса подозреваемого Окунь К.Н. (л.д. 13-17), рапортом (л.д. 19), а также письменными показаниями Окунь К.Н., содержащимися в протоколе об административном правонарушении, согласно которым вину признал.  
Достоверность данных, содержащихся в доказательствах по делу у мирового судьи не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления.

Действия Окунь К.Н. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, как потребление наркотических средств без назначения врача. 
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность Окунь К.Н., смягчающее административную ответственность обстоятельство - раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, а также отсутствие отягчающих ответственность обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить Окунь К.Н. наказание в виде штрафа в пределах санкции статьи.

Согласно ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Принимая во внимание наличие достаточных данных, свидетельствующих о факте потребления Окунь К.Н. наркотических средств без назначения врача, считаю необходимым, в соответствии с требованиями ч. 2.1 ст. 4.1 КоАП РФ и в порядке, установленном Правительством РФ (Постановление Правительства РФ № 484 от 28.05.2014 г.), возложить на Окунь К.Н. обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, в связи с потреблением им наркотических средств, в психоневрологическом отделении ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 2».    
Руководствуясь ст.ст. 29.10, 32.2  КоАП Российской Федерации,

                                                п о с т а н о в и л :

    Признать Окунь Кирилла Николаевича, дата года рождения, виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5000  рублей.

    Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: наименование получателя платежа – Управление Федерального казначейства по Республике Крым (для УМВД России по г. Ялте) (ОП № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялте); л/с – 04751А92480, ИНН получателя – 9103000760, КПП получателя – 910301001,  номер счета получателя платежа – 40101810335100010001; наименование банка получателя  – отделение Республики Крым г.Симферополь;  банковский идентификационный код – 04351001; код классификации доходов бюджета – 182 1 16 120 000 160 00 140; ОКТМО – 35729000, УИН – 18880491190002473898,  наименование платежа – административный штраф.

 Разъяснить Окунь К.Н., что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Оригинал документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, в орган, должностному лицу, вынесшим постановление. 

Разъяснить Окунь К.Н. положения ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Возложить на Окунь Кирилла Николаевича, дата года рождения, обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, в связи с потреблением им наркотических средств, в психоневрологическом отделении ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 2» (Республика Крым, г. Ялта, ул. Красноармейская, 56).
Контроль за исполнением Окунь К.Н. данной обязанности возложить на УМВД России по г. Ялте. 


Копию настоящего постановления в части возложения на Окунь К.Н. обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия, в связи с потреблением им наркотических средств, после вступления его в законную силу направить в психоневрологическое отделение ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 2», а также в УМВД России по г. Ялте - для организации контроля за исполнением.

   Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья:






                     Ю.Н. Казаченко
