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Мировой судья судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) (Республика Крым, г. Ялта, ул. Васильева, 19) Юдакова Анна Шотовна, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении в отношении
Финик Оксане Богдановне, «данные изъяты»,
за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ),
установил:
15 апреля 2022 г. в 00 часов 01 минут, Финик О.Б., являясь должностным лицом - директором ООО ««данные изъяты»», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Ялта, ул. Чехова, д. 14, литера А, помещ. 31-7 не своевременно представила в Государственное учреждение Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республики Крым уточненные (исправленные) сведения по форме СЗВ-М и СВЗ-СТАЖ за 2021 г. в течении пяти рабочих дней с момента получения уведомления об устранении ошибок и (или) несоответствий между представленными страхователем и сведениями, имеющимся у Пенсионного фонда Российской Федерации от 06.04.2022 (получено страхователем 07.04.2022), тем самым нарушила абз. 5 ст. 17 Федерального Закона 27-ФЗ от 1 апреля 1996 г. «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», то есть совершила административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ.
В судебное заседание Финик О.Б. не явилась, о месте и времени рассмотрения дела  была извещена своевременно, надлежащим образом.
При таких обстоятельствах, считаю возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ.
В соответствии с ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ административным правонарушением признается непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 КоАП РФ.
Согласно ст. 5 Федерального закона РФ от 01.04.1996 года N 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - Федеральный закон РФ от 01.04.1996 года N 27-ФЗ) органом,  осуществляющим индивидуальный (персонифицированный) учет в системе обязательного пенсионного страхования, является Пенсионный фонд Российской Федерации.
В соответствии со ст.15 Федерального закона РФ от 01.04.1996 года N 27-ФЗ  страхователь обязан в установленный срок представлять органам Пенсионного фонда РФ сведения о застрахованных лицах.
Согласно абзацу 5 ст.17 Федерального закона РФ от 01.04.1996 года N 27-ФЗ при обнаружении в представленных страхователем сведениях ошибок и (или) несоответствий между представленными сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации, уведомление об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся расхождений вручается страхователю лично под расписку, направляется по почте заказным письмом или передается в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. В случае направления уведомления по почте заказным письмом датой вручения этого уведомления считается шестой день, считая с даты отправления заказного письма.
Факт совершения Финик О. Б. указанного административного правонарушения подтверждается:	протоколом об административном правонарушении №	283
от 02 июня 2022 года, который составлен компетентным лицом в соответствие с требованиями ст. 28.2 КоАП РФ и направлен Финик О,Б,; уведомлением о регистрации ООО ««данные изъяты»» в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации; копией выписки из ЕГРЮЛ; копией уведомления об устранении ошибок и (или) несоответствий между представленными страхователем сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации от 06,04.2022; извещением о доставке, согласно которому уведомление об устранении ошибок получены по телекоммуникационным каналам 1 связи директором ООО ««данные изъяты»» Финик О.Б. - 07.04.2022, а, следовательно, срок предоставления исправленных сведений до 14.04.2022;	копией сведений
о застрахованных лицах 2021 года, согласно которой директором ООО «Удачная волна» Финик О.Б. исправленные сведения представлены в Управление Пенсионного Фонда Российской Федерации по г. Ялте - 19.04.2022.
Оценивая указанные доказательства в соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП РФ, мировой судья приходит к выводу о совершении Финик О.Б. административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ.
Срок давности привлечения к административной ответственности, предусмотренный ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ для данной категории дел, не истек.
При решении вопроса о назначении вида и размера административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность за совершенное правонарушение, не установлено.
С учетом изложенного, мировой судья считает возможным назначить Финик О.Б. административное наказание в виде административного штрафа, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 15.33.2 КоАП РФ.
Руководствуясь ст. ст. 29.9 и 29.10 КоАП РФ, мировой судья,
постановил:
признать Финик Оксану Богдановну виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: Получатель: УФК по Республике Крым (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым); ИНН: 7706808265; КПП: 910201001; Счет: 40102810645370000035; Банк получателя: Отделение Республика Крым банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь « БИК:	013510002; ОКТМО:	35701000; к/с 03100643000000017500;
КБК: 39211601230060000140; постановление от 14.07.2022 г., по делу № 5-95-340/2022.
 Разъяснить, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Оригинал документа, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье вынесшему постановление.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч. 1 ст.20.25 КоАП РФ).
Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд Республики Крым через судебный участок № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья:
А.Ш. Юдакова
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