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                        г.Ялта

Мировой судья  судебного участка №98Ялтинского судебного района (городской округ Ялта)  Республики Крым – исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта)  Республики Крым Чинов Кирилл Геннадиевич, 

с участием должностного лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении – Клюшиной С.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка в городе Ялте (ул.Васильева, 19) дело об административном правонарушении в отношении:

заведующей Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ Муниципального образования городского округа Ялта Республики Крым Клюшиной Светланы Алексеевны, "ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ"
по ч.14 ст.19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ)

у с т а н о в и л:

согласно протоколу об административном правонарушении Клюшина С.А., являясь должностным лицом – заведующей НАЗВАНИЕ, 12 мая 2021 года в 00 часов 01 минуту, по адресу: г.Ялта, ул.Кривошты,12, повторно в течении года не выполнила  в установленный срок до 01 мая 2021 года предписание отдела надзорной деятельности по г.Ялта Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Республике Крым №94/1/1 от 15 октября 2021 года, чем совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.14 ст.19.5 КоАП РФ.
Клюшина С.А. в судебном заседании вину в совершении не признала, пояснив, что она как должностное лицо принимает меры к устранению нарушений, указанных в предписании, однако выполнить необходимые работы в срок не представилось возможным по причине отсутствия финансирования. Также пояснила, что на протяжении 2017-2021 годов она неоднократно обращалась к распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации г.Ялта Республики Крым с просьбой о выделении дополнительных денежных средств для устранения указанных в предписании нарушений. Однако денежные средства для устранения нарушений не были выделены. В связи с чем, считает, что финансирование на противопожарные мероприятия в учреждении, которое находится на полном бюджетном финансировании и не имеет иного источника дохода, является основанием для прекращения административного дела и отсутствием её вины в невыполнении предписания.


Выслушав лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 







В силу статьи 1 Федерального закона N 69-ФЗ от 21.12.1994 г. «О пожарной безопасности» (далее - Федеральный закон) требования пожарной безопасности - это специальные условия социального и (или) технического характера, установленные в целях обеспечения пожарной безопасности законодательством Российской Федерации, нормативными документами или уполномоченным государственным органом.

Обеспечение пожарной безопасности является одной из важнейших функций государства. 
Руководители организации обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны (ст.37 Федерального закона).

Согласно ст.38 Федерального закона ответственность за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством несут собственники имущества; лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители организаций; лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности. 



В соответствии с ч.14 ст.19.5 КоАП РФ повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 12 или 13 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 


Из материалов дела следует, что с 12 по 15 октября 2020 года должностными лицами отдела надзорной деятельности по г.Ялте УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ Муниципального образования городского округа Ялта Республики Крым на предмет соблюдения законодательства в области пожарной безопасности. 





В ходе проверки выявлены нарушения, а именно: на путях эвакуации отсутствует аварийное освещение; в помещении 2-39 по плану БТИ второй эвакуационный выход выполнен высотой менее 1,9 метра; наружные противопожарные лестницы (4 из 6), не прошли эксплуатационные испытания (не соответствует требованиям).

15 октября 2020 года директору дошкольного общеобразовательного учреждения Клюшиной С.А. вручено предписание №94/1/1. Срок выполнения предписания – 01 мая 2021 года включительно.

То есть, с учетом положений ст.4.8 КоАП РФ, Указа Президента РФ от 23.04.2021 года «242 "Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в мае 2021 года", предельным сроком исполнения предписания является 11 мая 2021 года.

К указанному времени предписания не было исполнено, что послужило основанием для составления в отношении Клюшиной С.А. протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.14 ст.19.5 КоАП РФ.
Между тем должностным лицом органа государственного пожарного надзора оставлены без внимания доводы Клюшиной С.А. об отсутствии бюджетного финансирования для устранения нарушений норм пожарной безопасности. 


В соответствии со статьей 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении подлежат выяснению, в частности: лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, а также виновность лица в совершении административного правонарушения.
Статьей 2.4 КоАП РФ предусмотрено, что административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. 


По смыслу приведенных положений закона привлечение должностного лица к административной ответственности возможно лишь при наличии вины данного лица в совершении правонарушения. 





По настоящему делу вина должного лица в совершении административного правонарушения не установлена. 




Так, согласно Уставу Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ Муниципального образования городского округа Ялта Республики Крым является юридическим лицом, некоммерческой организацией, основным видом деятельности которого является осуществление образовательной деятельности, присмотр и уход за детьми. Учредителем и собственником имущества Образовательной организации является муниципальное образование городской округ Ялта. Функции и полномочия учредителя от имени муниципального образования осуществляет администрация города Ялты в лице Управления образования администрации города Ялты. Основными источниками финансового обеспечения Образовательной организации являются: субсидии из бюджета муниципального образования; целевое бюджетное финансирование; бюджетные инвестиции. 



С учетом статуса образовательного учреждения Клюшина С.А. предпринимала меры по устранению нарушений требований пожарного законодательства - ставила вопрос о выделении средств  перед  учредителем и распорядителем бюджетных средств. 
Так, должностным лицом дошкольного образовательного учреждения за период 2017-2020 годов направлено 26 писем касаемо выделения дополнительного финансирования Учреждения на противопожарные мероприятия.

В 2021 году должностным лицом Клюшиной С.А. в адрес Управления образования Администрации города Ялты направлены письма от 30.03.2021 года №01.04-07/135, от 17.05.2021 года №01.04.-07/187, от 25.05.2021 года №01.04-07/206, 16.06.2021 года №01.04.-07/238 относительно выделения дополнительного финансирования на противопожарные мероприятия и выполнения требований выданного предписания.

С аналогичными письмами в адрес Управления образования Администрации города Ялты обращались также должностные лица отдела надзорной деятельности по г.Ялте УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым (№592-22ГПН-8-5 от 16.03.2020 года, №2657-22ГПН-8-5 от 16.10.2020 года).
Управление образования Администрации города Ялты, в свою очередь, 29 января 2021 года за исх.123/01-07 обратилось к Главе администрации города Ялты с письмом о выделении дополнительного финансирования на программные расходы, в том числе, на противопожарные мероприятия учебных учреждений.
Однако решением 27-й сессии Ялтинского городского совета Республики Крым второго созыва от 29.03.2021 года дополнительное финансирование на вышеуказанные мероприятия выделено не было.

Кроме того, судьей Ялтинского городского суда Республики Крым ФИО, по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении НАЗВАНИЕ по ч.13 ст.19.5 КоАП РФ, в адрес Главы Администрации г.Ялты Павленко Я.П. в порядке ст.29.13 КоАП РФ вынесено представление, для принятия соответствующих мер в части выделения дополнительного финансирования НАЗВАНИЕ.

15 июля 2021 года за исх.№3531/02.1-44 Департаментом образования и молодежной политики Администрации г.Ялты в адрес Главы Администрации г.Ялты ФИО повторно направлено письмо о выделении дополнительного финансирования на программные расходы, в том числе, на противопожарные мероприятия учебных учреждений.

Из письма заместителя Главы Администрации г.Ялты ФИО от 06.07.2021 года №10489/02.1-43/1 усматривается, что вопрос о выделении дополнительного финансирования на устранение недостатков пожарной безопасности в НАЗВАНИЕ будет рассмотрен на ближайшей сессии Ялтинского городского совета.

Таким образом, на момент окончания срока выполнение предписания, финансирование в НАЗВАНИЕ на цели противопожарной безопасности выделены не были.
Таким образом, предписание органа государственного пожарного надзора не исполнено образовательным учреждением по объективной причине – ввиду отсутствия финансирования со стороны распорядителя бюджетных средств. Сведений о наличии у образовательного учреждения собственных источников дохода, за счет которых оно могло бы устранить выявленные нарушения, материалы дела не содержат.  



Принятые Клюшиной С.А. меры по выполнению предписания соответствовали статусу образовательного учреждения, финансируемого за счет средств местного бюджета. Оснований для вывода о неисполнении или ненадлежащем исполнением Клюшиной С.А. своих должностных обязанностей при выполнении предписания не имеется. 




В силу положений частей 1 и 4 статьи 1.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. Неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.
В соответствии с частью 4 статьи 24.5 КоАП РФ в случае, если во время производства по делу об административном правонарушении будет установлено, что высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), иным должностным лицом органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, главой муниципального образования, возглавляющим местную администрацию, иным должностным лицом местного самоуправления, руководителем государственного, муниципального учреждения вносилось или направлялось в соответствии с порядком и сроками составления проекта соответствующего бюджета субъекта Российской Федерации, соответствующего местного бюджета предложение о выделении бюджетных ассигнований на осуществление соответствующих полномочий органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, выполнение государственным, муниципальным учреждением соответствующих уставных задач и при этом бюджетные ассигнования на указанные цели не выделялись, производство по делу об административном правонарушении в отношении указанных должностных лиц и государственных, муниципальных учреждений подлежит прекращению.
При таких обстоятельствах, учитывая, что заведующей НАЗВАНИЕ Клюшиной С.А., а также должностными лицами Управления образования в установленном порядке предпринимались меры по выделению дополнительного финансирования на противопожарные мероприятия, однако финансирование выделено не было, производство по делу подлежит прекращению на основании части 4 статьи 24.5 КоАП РФ.


Руководствуясь ч.14 ст.19.5, ст. ст. 24.5, 29.9 - 29.11 КоАП РФ, мировой судья, 
п о с т а н о в и л :

производство по делу об административном правонарушении в отношении заведующей Муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «НАЗВАНИЕ Муниципального образования городского округа Ялта Республики Крым Клюшиной Светланы Алексеевны за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.14 ст.19.5 КоАП РФ, - прекратить на основании ч.4 ст.24.5 КоАП РФ.



Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд Республики Крым через судебный участок №96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 






Мировой судья:


    (подпись)                         К.Г. Чинов

