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                                             г. Ялта

Мировой судья судебного участка № 97 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Зайцева М.О., 
с участием лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении – Крамара С.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка в г. Ялте (ул. Васильева, 19) дело об административном правонарушении в отношении: 
Крамара Сергея Валериевича, 05 февраля 1989 года рождения, уроженца г. Горловка Донецкой области, гражданина Украины, не женатого, работающего (со слов в Коттеджном поселке «Магоби»), проживающего по адресу: Республика Крым, г. Ялта, ул. Весенняя, д. 2/10, кв. 74,

за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
установил:

10 апреля 2022 года в 00 часов 55 минут, находясь по адресу: г. Ялта, ул. Московская, д. 31 «Б», не имея права управления транспортным средством, управлял транспортным средством – мопедом марки Хонда Джорно, без государственного регистрационного знака, с признаками опьянения (запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи), при производстве видеофиксации, отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица  пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения в специализированном медицинском учреждении при отрицательном результате освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте остановки транспортного средства. Своими действиями Крамар С.В. нарушил п. 2.3.2 ПДД РФ. При этом действия Крамара С.В. не содержат уголовно наказуемого деяния.
Крамар С.В. в судебном заседании вину в инкриминируемом ему правонарушении признал, раскаялся. Факт отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения подтвердил. Пояснил, что имеет на иждивении четверых несовершеннолетних детей, двое из которых проживают совместно с ним. Детей воспитывает совместно с супругой. Просил заменить наказание на административный штраф, так как супруга работает, и дети могут остаться без родительского присмотра. 
Согласно п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ, утвержденных Постановлением Совета Министров-Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090, водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
В соответствии с положениями статьи 25 Федерального закона от 10.12.1995 года № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" в Российской Федерации устанавливаются следующие категории и входящие в них подкатегории транспортных средств, на управление которыми предоставляется специальное право (далее - право на управление транспортными средствами): категория "M" - мопеды и легкие квадрициклы. Право на управление транспортными средствами подтверждается водительским удостоверением.
Виновность Крамара С.В. в совершении данного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 10.04.2022 года серии 82 АП № 141139, который составлен компетентным лицом в соответствие с требованиями ст. 28.2 КоАП РФ; протоколом об отстранении от управления транспортным средством серии 82 ОТ № 033546 от 10.04.2022 года; актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 82 АО № 018848 от  10.04.2022 г.; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения серии 61 АК 619517 от 10.04.2022 года; протоколом о задержании транспортного средства сери 82 ПЗ  № 059226; письменными объяснениями Крамара С.В. от 10.04.2022 года; рапортом должностного лица от 10.04.2022 г.; видеозаписью, хранящейся на компакт-диске, которая была исследована в судебном заседании; признательными показаниями Крамара С.В., полученными в ходе судебного разбирательства. 
Согласно справке инспектора ОГИБДД УМВД России по г. Ялта  Худяковой В.М. Крамар С.В. к административной ответственности по статьям 12.8, 12.26, ч.3 ст.12.27 КоАП РФ, а также по ч. 2 ч. 4 ч. 6 ст. 264, ст. 264.1 УК РФ, не привлекался, водительское удостоверение не получал.
Таким образом, в действиях Крамара С.В. отсутствуют признаки уголовно-наказуемого деяния.

У мирового судьи нет оснований не доверять указанным доказательствам, которые последовательны, согласуются между собой, отвечают качествам относимости и допустимости доказательств, содержат фиксированные в письменной форме сведения, имеющие значение для производства по делу об административном правонарушении в отношении Крамара С.В.
Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не установлено. 

Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со статьей 1.5 КоАП РФ должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, также не установлено.

При выявлении и фиксации административного правонарушения уполномоченным должностным лицом органов внутренних дел существенных нарушений действующего законодательства Российской Федерации допущено не было. Лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, с соответствующими жалобами не обращался, доказательств этому мировому судье представлены не были. 

Исследовав обстоятельства по делу в их совокупности, мировой судья приходит к выводу о виновности Крамара С.В. в совершении инкриминируемого ему административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ, а именно: невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
При разрешении вопроса о применении административного наказания Крамара С.В. принимается во внимание его личность, характер совершенного правонарушения, отношение виновного к содеянному, наличие смягчающих обстоятельств в виде признания вины и наличия на иждивении четверых несовершеннолетних детей, отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность обстоятельств.
В Обзоре практики Конституционного Суда Российской Федерации за четвертый квартал 2020 года указанно, что Конституционный Суд повторил ранее выраженную в Определении от 13 июня 2006 года N 195-О правовую позицию о том, что, как следует из действующего правового регулирования, разрешая вопрос о назначении административного ареста мужчине, самостоятельно воспитывающему детей в возрасте до четырнадцати лет, суды общей юрисдикции вправе и обязаны обеспечить должный баланс между осуществлением целей административного наказания и защитой прав и законных интересов детей правонарушителя. 
Приведенная правовая позиция распространяется и на случаи, когда мужчина, имеющий ребенка в возрасте до четырнадцати лет, хотя и воспитывает его совместно с матерью этого ребенка, но в конкретной жизненной ситуации, о которой заявлено в суде по делу об административном правонарушении, при наличии соответствующих обстоятельств, подтвержденных надлежащим образом, назначение административного наказания такому мужчине в виде административного ареста приведет к тому, что ребенок останется без родительского присмотра. 

Исходя из выше указанной правовой позиции Конституционного Суда РФ, суд считает возможным назначить Крамару С.В. административное наказание в виде административного штрафа, предусмотренного часть данной статьи. Так как у Крамара С.В. на иждивении находятся четверо несовершеннолетних детей, двое из которых проживают совместно с ним и нуждаются в родительской опеке.
Руководствуясь ст.ст. 3.1, 12.26, 29.9-29.10, 30.1 КоАП РФ, мировой судья,-            
постановил:
Крамара Сергея Валериевича, 05 февраля 1989 года рождения, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000,00 (тридцать тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты административного штрафа: 

Получатель платежа: УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Симферополю)

КПП 910201001

ИНН 9102003230

ОКТМО 35701000

Номер счета получателя 03100643000000017500 в Отделение Республика Крым Банка России
БИК 013510002

Кор счет 40102810645370000035

УИН 18810491225000002123

КБК 18811601123010001140
Штраф по постановлению № 5-97-202/2022 от 11 апреля 2022 года.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Оригинал документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, в орган, должностному лицу, вынесшим постановление. 

Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд Республики Крым через судебный участок № 97 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                          М.О. Зайцева
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