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25 января 2017 года
Мировой судья судебного участка №97 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Алтунин А.В., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №98 Ялтинского судебного района (Республика Крым, г. Ялта, ул. Васильева, 19), рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, поступившее из отдела ГИБДД УМВД России по г.Ялте, в отношении:
Филатова Ю.С., «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», по ч.1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ),
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«ДАТА» в «ВРЕМЯ» на 21 км + 500 м а/д Ялта - Севастополь водитель Филатов Ю.С., управляя автомобилем «НАЗВАНИЕ» г/н «НОМЕР» с явными признаками опьянения (резкое изменение окраски кожных покровов лица, неустойчивость позы), не выполнил законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, нарушив требования пункта 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, чем совершил правонарушение, предусмотренное ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ.
В судебном заседании Филатов Ю.С. признал вину в совершении правонарушения.
В силу положений части 1.1 статьи 27.12 КоАП РФ лицо, которое управляет транспортным средством соответствующего вида и в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, подлежит освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения в соответствии с частью 6 настоящей статьи. При отказе от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения либо несогласии указанного лица с результатами освидетельствования, а равно при наличии достаточных оснований полагать, что лицо находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения указанное лицо подлежит направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Согласно пункту 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. №1090, водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Из материалов дела следует, что достаточным основанием полагать, что Филатов Ю.С. находился в состоянии опьянения, явилось наличие у него признаков опьянения, предусмотренных пунктом 3 Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов, утвержденных Постановлением
Правительства Российской Федерации от 26 июня 2008 г. N 475 (далее - Правила): резкого изменения кожных покровов лица, неустойчивости позы.
Филатов Ю.С. отказался от прохождения на месте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, в связи с чем был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Требование инспектора ГИБДД о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения Филатов Ю.С. также не выполнил.
Все процессуальные действия по данному делу проведены уполномоченным должностным лицом, с участием понятых, в соответствии с требованиями Правил и КоАП РФ, о чем составлены соответствующие протоколы. Процедура направления водителя на медицинское освидетельствование соблюдена.
При таких обстоятельствах, требование сотрудника ГИБДД о прохождении медицинского освидетельствования являлось законным и обязательным для водителя Филатова Ю.С.
Невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования образует состав правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ.
Фактические обстоятельства дела подтверждаются собранными доказательствами:
· протоколом об административном правонарушении серии «НОМЕР» от «ДАТА» (л.д.1);
· протоколом об отстранении от управления транспортным средством серии «НОМЕР» от «ДАТА» (л.д.2);
· протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения серии «НОМЕР» от «ДАТА» (л.д.3);
· письменными объяснениями Филатова Ю.С., свидетелей ФИО1, ФИО2 (л.д.7, 8, 9).
Указанные доказательства согласуются между собой, получены в соответствии с требованиями действующего законодательства и в совокупности являются достаточными для вывода о виновности Филатова Ю.С. в совершении административного правонарушения.
При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения и личность Филатов Ю.С., который впервые привлекается к административной ответственности, признал вину в совершении правонарушения.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Филатов Ю.С., является признание вины в совершении правонарушения. 
Отягчающих административную ответственность обстоятельств не имеется.
Исходя из общих принципов назначения наказания, предусмотренных ст.ст.3.1, 4.1 КоАП РФ, считаю необходимым назначить административное наказание в виде штрафа с лишением права управления транспортными средствами.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст.1.7, 4.1 - 4.3, 12.26, 29.9, 29.10, 29.11, 32.2, 30.1-30.3 КоАП РФ,
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Филатова Ю.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ, и подвергнуть его административному наказанию в виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на 18 (восемнадцать) месяцев.
Реквизиты для оплаты штрафа:
	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения
(Статьи 12.1- 12.32', 12.36', 12.37 КоАП)

	Наименование получателя
	УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Ялте)

	ИНН получателя
	9103000760

	КПП получателя
	910301001

	Номер счета получателя
	40101810335100010001

	Банк получателя
	В Отделение Республика Крым

	Банковский идентификационный код
	043510001

	Код классификации доходов бюджета
	1881 1630020016000140

	Код OKTMO
	35729000

	УИН
	18810491171200000179

	Наименование платежа
	Штрафы и иные суммы принудительного изъятия




Разъяснить, что в соответствии со ст.32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, в орган, должностному лицу, вынесшим постановление.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ).
В соответствии со ст.32.7 КоАП РФ, течение срока лишения специального права начинается со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права. В течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1-3 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания (в случае, если документы, указанные в части 1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, ранее не были изъяты в соответствии с частью третьей статьи 27.10 настоящего Кодекса), а в случае утраты указанных документов - заявить об этом в указанный орган в тот же срок. В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
Постановление может быть обжаловано в Ялтинский городской суд через мирового судью в течение 10 дней со дня вручения копии постановления.
Судья:

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья
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