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07 декабря 2021 года	адрес
суд в составе мирового судьи судебного участка №14 Киевского судебного района адрес фио, при секретаре фио, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению наименование организации к фио, о взыскании задолженности,

у с т а н о в и л :

истец обратился в суд с иском к ответчику и просил взыскать с него в свою пользу задолженность по договору потребительского кредита от 08.06.2015 года, состоящую из суммы основного долга 3 000 рублей и процентов за пользование займом 15 000 рублей.
Исковые требования мотивированы тем, что 08.06.2015 года между наименование организации и ответчиком был заключен договор займа на сумму 3 000 рублей сроком 15 календарных дней с условием уплаты процентов за пользование в размере 730% годовых. Ответчик в тот же день получил сумму займа, однако в указанный срок принятые на себя обязательства не исполнил, проценты и сумму займа не заплатил, им была произведена лишь одна оплата в размере 1 000 рублей 21.03.2016 года. Путем заключения договора уступки прав требования истец приобрел право требования суммы долга по указанному договору к ответчику.
В судебное заседание представитель истца не явился. О времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, в исковом заявлении просил рассматривать дело в его отсутствие.
Ответчик в судебное заседание также не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом. О причине неявки суду не сообщил.
Исследовав представленные доказательства, суд пришел к следующим выводам.
08.06.2015 года между наименование организации и ответчиком был заключен договор потребительского кредита (займа), согласно которому ответчик получил денежные средства в размере 3 000 рублей и обязался вернуть сумму займа не позднее 23.06.2015 года и уплатить проценты из расчета 730% годовых.
Стороной истца суду представлена копия индивидуальных условий договора, условия которого ответчиком не оспорены.
Договор был заключен в письменной форме, доказательства возврата долга также должны быть представлены в письменной форме.
Согласно расходному кассовому ордеру от 08.06.2015 года, в тот же день ответчик получил от наименование организации сумму займа в размере 3 000 рублей.
Особенности предоставления займа под проценты заемщику-гражданину в целях, не связанных с предпринимательской деятельностью, устанавливаются законами (пункт 3 статьи 807 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Порядок, размер и условия предоставления микрозаймов предусмотрены Федеральным законом от 2 июля 2010 г. N 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».
Согласно статье 2 Федерального закона от 02.07.2010 №151-ФЗ (в редакции на дату подписания договора займа) «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях»:
– микрофинансовая организация - юридическое лицо, зарегистрированное в форме фонда, автономной некоммерческой организации, учреждения (за исключением казенного учреждения), некоммерческого партнерства, хозяйственного общества или товарищества, осуществляющее микрофинансовую деятельность и внесенное в государственный реестр микрофинансовых организаций в порядке, предусмотренном настоящим Федеральным законом;
– микрозаем - заем, предоставляемый займодавцем заемщику на условиях, предусмотренных договором займа, в сумме, не превышающей сумма прописью;
– договор микрозайма - договор займа, сумма которого не превышает сумму, установленную пунктом 3 настоящей части.
Согласно сведениям из Государственного реестра микрофинансовых организаций, опубликованных на официальном сайте Центрального Банка России (cbr.ru), в период с 09.08.2012 по 29.09.2016 года наименование организации ИНН телефон состояло в реестре микрофинансовых организаций.
Таким образом, независимо от наименования договора от 08.06.2015 года, заключенного между наименование организации и ответчиком, по своей сути он является договором микрозайма.
В соответствии с частями 1-2 статьи 382 ГК РФ, право (требование), принадлежащее на основании обязательства кредитору, может быть передано им другому лицу по сделке (уступка требования) или может перейти к другому лицу на основании закона.
Для перехода к другому лицу прав кредитора не требуется согласие должника, если иное не предусмотрено законом или договором.
В пункте 13 договора займа стороны пришли к соглашению о том, что заемщик (ответчик) согласен на уступку кредитором третьим лицам прав (требований) по договору.
30.09.2015 года между наименование организации и истцом был заключен договор цессии, согласно которому первоначальный кредитор передал истцу принадлежащие ему права требования по договору займа с ответчиком.
Исходя из императивных требований к порядку и условиям заключения договора микрозайма, предусмотренных Законом о микрофинансовой деятельности, денежные обязательства заемщика по договору микрозайма имеют срочный характер и ограничены установленными этим законом предельными суммами основного долга, процентов за пользование микрозаймом и ответственности заемщика.
Принцип свободы договора в сочетании с принципом добросовестного поведения участников гражданских правоотношений не исключает обязанности суда оценивать условия конкретного договора с точки зрения их разумности и справедливости, с учетом того, что условия договора займа, с одной стороны, не должны быть явно обременительными для заемщика, а с другой стороны, они должны учитывать интересы кредитора как стороны, права которой нарушены в связи с неисполнением обязательства.
Это положение имеет особое значение, когда возникший спор связан с деятельностью микрофинансовых организаций, которые предоставляют займы на небольшие суммы и на короткий срок, чем и обусловливается возможность установления повышенных процентов за пользование займом. Иное, то есть установление сверхвысоких процентов за длительный срок пользования микрозаймом, выданным на короткий срок, приводило бы к искажению цели деятельности микрофинансовых организаций.
Заявляя требования о взыскании с ответчика в свою пользу процентов за пользование микрозаймом в размере в пять раз превышающем сумму займа, истец исходит из того, что эти проценты продолжают начисляться по истечении срока действия договора займа, составляющего 15 календарных дней.
Однако такие требования противоречат существу законодательного регулирования договоров микрозайма, поскольку фактически свидетельствует о бессрочном характере обязательств заемщика, вытекающих из такого договора, а также об отсутствии каких-либо ограничений размера процентов за пользование микрозаймом.
Согласно договору микрозайма от 08.06.2015 срок его предоставления был определен в 15 календарных дней, то есть между сторонами был заключен договор краткосрочного займа сроком до 1 месяца.
В силу статьи 14 (часть 1) Федерального закона от 21 декабря 2013 г. N 353-ФЗ  О потребительском кредите (займе)», вступившего в силу с 1 июля 2014 г. нарушение заемщиком сроков возврата основной суммы долга и (или) уплаты процентов по договору потребительского кредита (займа) влечет ответственность, установленную федеральным законом, договором потребительского кредита (займа), а также возникновение у кредитора права потребовать досрочного возврата всей оставшейся суммы потребительского кредита (займа) вместе с причитающимися по договору потребительского кредита (займа) процентами и (или) расторжения договора потребительского кредита (займа) в случае, предусмотренном настоящей статьей.
Исходя из содержания названной статьи Закона о потребительском кредите во взаимосвязи с условиями договора микрозайма от 08.06.2015 г. начисление и по истечении срока действия договора микрозайма процентов, установленных договором лишь на срок 15-ти календарных дней, нельзя признать правомерным.
Пунктом 9 части 1 статьи 12 Закона о микрофинансовой деятельности (в редакции Федерального закона от 29 декабря 2015 г. N 407-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации») микрофинансовая организация не вправе начислять заемщику - физическому лицу проценты и иные платежи по договору потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, за исключением неустойки (штрафа, пени) и платежей за услуги, оказываемые заемщику за отдельную плату, в случае, если сумма начисленных по договору процентов и иных платежей достигнет четырехкратного размера суммы займа. Условие, содержащее данный запрет, должно быть указано микрофинансовой организацией на первой странице договора потребительского займа, срок возврата потребительского займа по которому не превышает одного года, перед таблицей, содержащей индивидуальные условия договора потребительского займа.
Соответствующие положения были внесены в Федеральный закон от 2 июля 2010 г. №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» Федеральным законом от 29 декабря 2015 г. №407-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» и не действовали на момент заключения договора микрозайма от 08.06.2015 г.
За период с 08.06.2015 года по 23.06.2015 года проценты за пользование займом составляют в размере, установленном договором – 480 рублей.
Расчет задолженности, произведенный истцом по договору микрозайма от 08.06.2015 года исходя из расчета 730% годовых за период с 08.06.2015 г. по 15.10.2021 г., не может быть принят судом во внимание по указанному выше основанию, и, за период с 24.06.2015 по 15.10.2021 года подлежит определению исходя из рассчитанной Банком России средневзвешенной процентной ставки (19,53% годовых) по кредитам, предоставляемых кредитными организациями физическим лицам в рублях на срок свыше одного года, по состоянию на июнь 2015 г.
21.03.2016 года ответчик оплатил займодателю в счет погашения суммы займа 1 000 рублей.
Указанная сумма пошла на погашение процентов в размере 480 рублей за период с 08.06.2015 года по 23.06.2015 года и процентов в размере 433,06 рублей, образовавшихся в период с 24.06.2015 года по 20.03.2016 года включительно (исходя из вышеуказанного расчета).
Таким образом ответчиком был погашен совокупный размер процентов, образовавшихся по состоянию на день платежа в размере 913,06 рублей и погашена часть тела займа в размере 86,94 рублей.
Таким образом по состоянию на 21.03.2016 года за ответчиком числилась задолженность по телу займа в размере 2 913,06 рублей, которая подлежит взысканию в пользу истца.
В период с 21.03.2016 по 15.10.2021 года размер процентов, исходя из вышеприведенного расчета, составил 3 167,59 рублей и подлежит взысканию в пользу истца.
В остальной части исковые требования удовлетворению не подлежат.
В соответствии со ст. 98 ГПК РФ, стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы, за исключением случаев, предусмотренных частью второй статьи 96 настоящего Кодекса. В случае, если иск удовлетворен частично, указанные в настоящей статье судебные расходы присуждаются истцу пропорционально размеру удовлетворенных судом исковых требований, а ответчику пропорционально той части исковых требований, в которой истцу отказано.
Следовательно с ответчика в пользу истца подлежит взысканию госпошлина в размере 400 рублей.
Также с ответчика в пользу истца подлежат взысканию судебные расходы по оплате юридических услуг по договору от 14.10.2021 года между истцом и фио за составление искового заявления в сумме 5 000 рублей.
Руководствуясь статьями 98, 194-198, 321 ГПК РФ, –

р е ш и л :

исковое заявление наименование организации – удовлетворить частично.
Взыскать с фио в пользу наименование организации задолженность по договору займа от 08.06.2015 года за период с 08.06.2015 по 15.10.2021 года, состоящую из задолженности по основному долгу – 2 913,06 рублей, процентов за пользование займом за период с 08.06.2015 по 23.06.2015 – 480 рублей, процентов за период с 24.06.2015 по 15.10.2021 года за пользование займом исходя из рассчитанной Банком России средневзвешенной процентной ставки (19,53% годовых) по кредитам, предоставляемых кредитными организациями физическим лицам в рублях на срок свыше одного года, по состоянию на июнь 2015 г. в размере 3 167,59 рублей, сумму госпошлины в размере 400 рублей, расходы на оплату юридических услуг в размере 5 000 рублей, а всего взыскать 11 960 (одиннадцать тысяч девятьсот шестьдесят) рублей 65 коп.
В удовлетворении остальной части исковых требований – отказать.
Решение может быть обжаловано в Киевский районный суд адрес через мирового судью в течение месяца путем подачи апелляционной жалобы.

Мировой судья:	фио

