                                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                           Дело №2-22-57/2021
                                                                       РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(резолютивная часть) 

 дата                                                                    адрес
   Мировой судья судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес          фио, 
при секретаре                                            фио,
с участием  представителя   истца          фио,
ответчика                                                   фио
 рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску   Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в адрес к       фио  о взыскании неосновательного обогащения в виде   излишне выплаченной суммы пенсии,
                                                          У С Т А Н О В И Л:
                                                                        .  .  .
                Руководствуясь ст. ст. 194-199   ГПК РФ, мировой судья,
                                                                   Р Е Ш И Л:
                Исковые требования  Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в адрес к    фио  о взыскании неосновательного обогащения в виде   излишне выплаченной суммы пенсии   удовлетворить.
                Взыскать с фио в пользу  Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда РФ в адрес излишне   выплаченную сумму пенсии  за период с дата по дата  в размере   сумма (сумма прописью).   Перечисление денежных средств произвести на  реквизиты: Наименование  получателя платежа: УФК по адрес (Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по адрес; л/с 04754П95020; кор.счет 40102810645370000035 в  отделение  адрес Банка России//УФК по адрес; БИК телефон; р/с  03100643000000017500; ИНН телефон; КПП телефон; ОКТМО телефон.
               Взыскать с  фио   в доход бюджета Городского адрес  государственную пошлину в размере  сумма (сумма прописью).   
                  Лица, участвующие в деле, их представители, которые присутствовали в судебном заседании, вправе подать мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
     Лица, участвующие в деле, их представители, не присутствовавшие в судебном заседании, вправе подать мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес заявление о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
       Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
       Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Алуштинский городской суд адрес через мирового судью судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес в течение месяца со дня  принятия   решения суда в окончательной форме.

       Мировой судья                                                  фио
                                                                                                                                                   
                                                                                                                          



               Дело №2-22-1025/2020
                                                             ЗАОЧНОЕ РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(резолютивная часть) 
 дата                                                                    адрес
   Мировой судья судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио, 
при секретаре                                           фио,
 рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску   Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в адрес к      фио о взыскании    излишне выплаченной суммы пенсии,
                                                          У С Т А Н О В И Л:
                                                                        .  .  .
                Руководствуясь ст. ст. 194-199, 235-237   ГПК РФ, мировой судья,
                                                                   Р Е Ш И Л:
               Исковые требования  Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в адрес к   фио о взыскании    излишне выплаченной суммы пенсии   удовлетворить.
               Взыскать с  фио в пользу  Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда РФ в адрес излишне   выплаченную сумму пенсии  за период с дата по дата    в размере  сумма (сумма прописью).  Перечисление денежных средств произвести на  реквизиты: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по адрес; на счет 40101810335100010001 в Отделение по адрес ЦБ РФ, БИК телефон; ИНН телефон; КПП телефон; КБК  39211302996066000130; ОКТМО телефон; Назначение платежа: возмещение излишне полученной суммы пенсии от фио.
               Взыскать с   фио в доход бюджета Городского адрес  государственную пошлину в размере сумма (сумма прописью).   
              Лица, участвующие в деле, их представители, которые присутствовали в судебном заседании, вправе подать мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
             Лица, участвующие в деле, их представители, не присутствовавшие в судебном заседании, вправе подать мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской  адрес) заявление о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
                 Ответчик в течение семи дней со дня вручения ему копии заочного решения вправе подать мировому судье судебного участка №22 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес заявление о пересмотре заочного решения, представив доказательства, подтверждающие уважительность причин неявки в судебное заседание и невозможности сообщения о них суду; и доказательства, которые могут повлиять на содержание решения суда.
                 Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
         Иными лицами, участвующими в деле, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

                      Мировой судья                                                  фио
                                                                                    



































































 
 


