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            г. Джанкой

Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым Самойленко С.А., при помощнике судьи Ярмоленко Н.В., с участием представителя истца Захарченко К.Н., действующей на основании доверенности от 26.12.2023 года, ответчика, представителя ответчиков Дворецкого Ю.И., Дворецкой Л.П., на основании доверенностей от 19.09.2023, 13.06.2019 – Дворецкого И.М., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго» к Дворецкому Ю.И., Дворецкому И.М., Дворецкой Л.П. о взыскании задолженности по оплате за услуги теплоснабжения, третье лицо – ***, 

УСТАНОВИЛ:

Истец ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» обратился в суд с иском,  в котором, с учетом уточненных требований, указано, что ответчики -собственники квартиры № ***, расположенной  по адресу: *** являются потребителями тепловой энергии для обогрева мест общего пользования. Истец является производителем, транспортировщиком и централизованным поставщиком тепловой энергии на нужды населения и осуществляет поставку тепловой энергии, в том числе,  по указанному адресу, ответчикам предоставляется услуга по содержанию и обогреву мест общего пользования указанного МКД. Обязанность собственников помещений в многоквартирном доме нести расходы на содержание общего имущества и при отсутствии договора между сторонами возникает в связи с фактическим потреблением тепловой энергии, предусмотрена ч.1 ст.39 ЖК РФ.  В программном комплексе Система «БА» филиала в отношении ответчика открыт лицевой счет  N *** для оплаты коммунальной услуги, потребляемой при содержании имущества в многоквартирном доме. Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2018 года N 1708 "О внесении изменений в правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД и жилых домов по вопросу предоставления коммунальной услуги по отоплению в МКД" установлена обязанность собственников квартир, отключенных от системы централизованного отопления, в установленном порядке оплачивать тепловую энергию, потраченную на общедомовые нужды на отопление. Начисление платы производится на основании п.9 ст.15 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ « О теплоснабжении», тарифов, утвержденных  приказами Государственного комитета по ценам и тарифам Республики Крым. В связи с ненадлежащим выполнением обязательств по оплате потребленной тепловой энергии, определениями об отмене судебного приказа от 12.12.2022, от  26.10.2023 и  повороте его исполнения от 15.12.2023,  образовалась задолженность за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 в размере 2082,08 рублей и пени за период с 12.02.2019 по 05.04.2020 составила  132,54 рублей, за период с 12.01.2021 по 15.12.2023 - в размере 1488,79 рублей, которую просит взыскать с ответчиков, а также расходы по уплате государственной пошлины (л.д.84).

В судебном заседании представитель истца Захарченко К.Н. поддержала исковые требования и пояснила, что начисление платы за потребленную тепловую энергию в целях содержания общего имущества распределяется, в том числе, и на собственников жилых и нежилых помещений, отключенных от централизованного отопления пропорционально их доле в праве общей долевой собственности. Наличие или отсутствие приборов отопления (радиаторов) не влияет на расчет платы по отоплению помещений, входящих в состав общего имущества многоквартирного дома, поскольку коммунальный ресурс подлежит оплате всеми собственниками как жилых, так и встроенных нежилых помещений многоквартирного дома. Теплоснабжающая организация несет ответственность за качество предоставления услуги теплоснабжения до теплового счетчика (коллективного (общедомового) прибора учета), а в случае его отсутствия до внешней стены многоквартирного дома. Филиал ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» в г. Джанкой не обслуживает и не отвечает за общее имущество многоквартирного дома, в том числе за неисправность внутридомовой системы отопления. В связи с тем, что ответчики не исполняют свои обязанности по оплате за услуги теплоснабжения в добровольном порядке, просит суд взыскать с них в равных долях указанную сумму задолженности и пени, а также расходы по уплате государственной пошлины.
Ответчики Дворецкий Ю.И., Дворецкая Л.П., надлежаще извещенные о месте и времени рассмотрения дела, в судебное заседание не явились. Из возражений Дворецкой Л.П. следует, что с исковыми требованиями она не согласна, считает указанные начисления незаконными и необоснованными.
Ответчик Дворецкий И.М. в судебном заседании исковые требования не признал и пояснил, что указанную услугу не потребляет с 2002 года, когда квартира была отключена от центральной системы теплоснабжения на законных основаниях, квитанции на оплату тепловой энергии не приходили, договор на поставку тепловой энергии с истцом не заключался,  в МКД отсутствуют элементы внутридомового инженерного оборудования централизованного теплоснабжения (трубопроводы и радиаторы системы отопления), соответственно потребление коммунального ресурса (тепловой энергии) при использовании и содержании общего имущества невозможно. Таким образом, между сторонами не возникли договорные правоотношения, фактически коммунальная услуга по отоплению не предоставлялась, обязательств по оплате услуг не возникло, а поэтому основания для начисления платы за данную услугу отсутствуют, о чем также указано в постановлении Конституционного суда от 27.04.2021.   Просит суд отказать в удовлетворении исковых требований в полном объеме.

Представитель третьего лица ***», надлежаще извещенный о времени и месте слушания дела, в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие. 

Выслушав стороны, исследовав материалы дела, судья приходит к следующему. 
Как установлено судом и следует из материалов дела, ГУП РК "Крымтеплокоммунэнерго" является производителем, транспортировщиком и централизованным поставщиком тепловой энергии на нужды населения в Республике Крым. Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: *** подключен к системе централизованного отопления, поставку тепловой энергии в помещения МКД осуществляет истец. Указанный МКД не оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии, как и жилое помещение ответчиков не оборудовано индивидуальным прибором учета тепловой энергии, снабжена автономным отоплением.
Между истцом и МУП «ГУК» (АО «ГУК»)  заключен договор на получение и распределение тепловой энергии № *** от *** о совместной деятельности по теплоснабжению, в том числе,  многоквартирного дома по адресу: *** (л.д.45). 
Граница эксплуатационной принадлежности  тепловой сети по указанному МКД установлена согласно схеме разграничения (л.д.47).

Согласно Уставу, утвержденному приказом Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым от 08.08.2014 г. №1-А, ГУП Республики Крым "Крымтеплокоммунэнерго" создано с целью обеспечения эффективного управления собственностью Республики Крым, осуществления производства, транспортировки и поставки тепловой энергии всем категориям потребителей, повышения качества предоставления жилищно-коммунальных услуг (л.д.14-27).

Ответчики Дворецкая Л.П., Дворецкий Ю.И., Дворецкий И.М. являются собственниками квартиры, расположенной по адресу: ***, в равных долях - по 1/3 каждый (л.д.50-55).

В соответствии с паспортом готовности к отопительному периоду за 2019-2020 г.г., 2020-2021 г.г. система отопления жилого дома по ул. Проезжей, д. 164 в г. Джанкое исправна и готова к отопительному сезону (л.д. 10,11). 

Определением мирового судьи от 12.12.2022 (2-967/37/2022) отменен судебный приказ от 01.12.2022 о взыскании задолженности за услуги теплоснабжения по указанному адресу за период с 01.01.2019 по 21.07.2020 (л.д.107).

Определением мирового судьи от 26.10.2023 (2-1677/33/2022) отменен судебный приказ от 05.10.2022 о взыскании задолженности за услуги теплоснабжения по указанному адресу за период с 01.08.2020 по 31.05.2022. Определением мирового судьи от 15.12.2023  произведен поворот его исполнения (л.д.108,109). 

Из расчета суммы задолженности  следует, что  за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 внесение оплаты за предоставляемые услуги по теплоснабжению ответчиками не производилось, сумма начислений за указанный период составила   по каждому ответчику - 694,02 рубля; пени за периоды с  12.02.2019 по 05.04.2020  и с 12.01.2021 по 15.12.2023 в сумме 1621,33 рублей - по  540,44 рублей (л.д. 89-106).
Актом о расторжении договора на услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения между АП «Джанкойтеплокоммунэнерго» и Дворецкой Л.П. зафиксирован отказ от указанных  услуг с 01.08.2002 (л.д.68).
Согласно выписке из протокола заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, касающихся наличия (отсутствия) приборов отопления в местах общего пользования  № 1 от 24.08.2021, по адресу: **** установлено отсутствие приборов отопления в местах общего пользования (л.д.69). 

Актом  обследования инженерного оборудования систем центрального отопления от  10.02.2020 зафиксировано, что  по адресу: ****отсутствуют элементы внутридомового инженерного оборудования централизованного теплоснабжения ( трубная разводка, радиаторы, батареи), в подвальном помещении трубная система центрального теплоснабжения заизолирована. К центральному отоплению в МКД подключены 13 из 148 квартир (л.д.70).

Актом осмотра общего имущества МКД от 24.08.2021 по указанному адресу установлено отсутствие отопительных приборов в местах общего пользования ( л.д.71).
Согласно части 15 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2010 года N 190-ФЗ "О теплоснабжении" запрещается переход на отопление жилых помещений в многоквартирных домах с использованием индивидуальных квартирных источников тепловой энергии, перечень которых определяется правилами подключения к системам теплоснабжения, утвержденными Правительством Российской Федерации, при наличии осуществленного в надлежащем порядке подключения к системам теплоснабжения многоквартирных домов, за исключением случаев, определенных схемой теплоснабжения.

Согласно подпункту "в" пункта 35 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в Правила N 354), потребитель не вправе самовольно демонтировать или отключать обогревающие элементы, предусмотренные проектной и (или) технической документацией на многоквартирный или жилой дом.

В свою очередь, отсоединение внутриквартирных инженерных сетей и оборудования от внутридомовых инженерных сетей, обеспечивающих жилое помещение постоянным отоплением (в отопительный сезон), является переустройством, предусмотренным частью 1 статьи 25 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - Жилищный кодекс), требующим внесение изменений в технический паспорт жилого помещения.

В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Жилищного кодекса Российской Федерации переустройство и (или) перепланировка жилого помещения проводятся с соблюдением требований законодательства по согласованию с органом местного самоуправления (далее - орган, осуществляющий согласование) на основании принятого им решения.

Кроме того, согласно пункту 1 статьи 290 Гражданского кодекса Российской Федерации собственникам квартир в многоквартирном доме принадлежат на праве общей долевой собственности общие помещения дома, несущие конструкции дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование за пределами или внутри квартиры, обслуживающее более одной квартиры.

Согласно части 3 статьи 36 Жилищного кодекса Российской Федерации уменьшение размера общего имущества в многоквартирном доме возможно только с согласия всех собственников помещений в данном доме.

Поскольку система центрального отопления дома, исходя из вышеуказанных норм, относится к общему имуществу, то реконструкция этого имущества путем его уменьшения, изменения назначения или присоединения к имуществу одного из собственников возможны только с согласия всех собственников помещений в многоквартирном доме.

Таким образом, переход на индивидуальное отопление жилых помещений в многоквартирном доме возможен только при соблюдении всех требований, установленных законодательством. 

В силу п. 3 ст. 1 ГК РФ при установлении, осуществлении и защите гражданских прав и при исполнении гражданских обязанностей участники гражданских правоотношений должны действовать добросовестно. Согласно п. 4 ст. 1 ГК РФ никто не вправе извлекать преимущество из своего незаконного или недобросовестного поведения.

Относимых и достаточных доказательств ненадлежащего оказания истцом названных услуг в указанный период в отношении всего многоквартирного дома в целом, ответчиками не предоставлено.

В соответствии со статьей 210 ГК РФ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.

Аналогичное положение содержится в части 3 статьи 30 Жилищного кодекса РФ (далее – ЖК РФ), согласно которой собственник жилого помещения несет бремя содержания данного помещения и, если данное помещение является квартирой, общего имущества собственников помещений в соответствующем многоквартирном доме.

Отношения, возникающие в связи с поставкой коммунальных ресурсов в многоквартирные дома, оказанием коммунальных услуг потребителям в многоквартирных домах и оплатой таких услуг, в силу части 1 статьи 4 и статьи 8 ЖК РФ в приоритетном порядке регулируются нормами жилищного законодательства.

В силу части 1 статьи 39 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме несут бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме.

В соответствии со статьей 158 ЖК РФ собственник помещения в многоквартирном доме обязан нести расходы на содержание принадлежащего ему помещения, а также участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве общей собственности на это имущество путем внесения платы за содержание жилого помещения, взносов на капитальный ремонт.

На основании статьи 154 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя: 1) плату за содержание жилого помещения, включающую в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме; 2) взнос на капитальный ремонт; 3) плату за коммунальные услуги.

Собственники жилых домов несут расходы на их содержание и ремонт, а также оплачивают коммунальные услуги в соответствии с договорами, заключенными, в том числе в электронной форме с использованием системы, с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности. Плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами.

Согласно пункту 6 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. N 491 в состав общего имущества включается внутридомовая система отопления, состоящая из стояков, обогревающих элементов, регулирующей и запорной арматуры, коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии, а также другого оборудования, расположенного на этих сетях.

Так как система отопления МКД представляет единую систему, состоящую из стояков, обогревающих элементов, регулирующей и запорной арматуры, коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии и другого оборудования, расположенного на этих сетях, технические особенности доставки тепловой энергии в жилой дом (через систему инженерных сетей, стояки и т.д.) и при отсутствии радиаторов отопления в отдельном помещении обеспечивают теплоотдачу (обогрев) жилого (нежилого) помещения. 

Согласно п. 8 разд. 1 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 N 491, внешней границей сетей электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сетей проводного радиовещания, кабельного телевидения, оптоволоконной сети, линий телефонной связи и других подобных сетей), входящих в состав общего имущества, если иное не установлено законодательством Российской Федерации, является внешняя граница стены многоквартирного дома, а границей эксплуатационной ответственности при наличии коллективного (общедомового) прибора учета соответствующего коммунального ресурса, если иное не установлено соглашением собственников помещений с исполнителем коммунальных услуг или ресурсоснабжающей организацией, является место соединения коллективного (общедомового) прибора учета с соответствующей инженерной сетью, входящей в многоквартирный дом.

В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. N 354 (далее - Правила) плата за потребленную тепловую энергию в нежилом помещении многоквартирного дома определяется в соответствии с пунктом 42(1): в многоквартирном доме, который не оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии, и жилом доме, который не оборудован индивидуальным прибором учета тепловой энергии, размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется по формулам 2, 2(1), 2(3) и 2(4) приложения N 2 к настоящим Правилам исходя из норматива потребления коммунальной услуги по отоплению; в многоквартирном доме, в котором все помещения общего пользования не оснащены отопительными приборами или иными теплопотребляющими элементами внутридомовой инженерной системы отопления, что подтверждено технической документацией на многоквартирный дом, размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется по формулам 2(3-1), 2(4-1), 3(1-1), 3(2-1) приложения N 2 к настоящим Правилам.

Многоквартирный дом, будучи объектом капитального строительства, представляет собой, как следует из пункта 6 части 2 статьи 2 Федерального закона от 30 декабря 2009 года N 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений", объемную строительную систему, имеющую надземную и подземную части, включающую в себя помещения (квартиры, нежилые помещения и помещения общего пользования), сети и системы инженерно-технического обеспечения, и предназначенную для проживания и деятельности людей, а потому его эксплуатация предполагает расходование поступающих энергетических ресурсов, по общему правилу, не только на удовлетворение индивидуальных нужд собственников и пользователей отдельных жилых и нежилых помещений, но и на общедомовые нужды, т.е. на поддержание общего имущества в таком доме в состоянии, соответствующем нормативно установленным требованиям (пункты 10 и 11 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 491; раздел III Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя России от 27 сентября 2003 г. N 170).

В силу пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» потребитель тепловой энергии (потребитель) – лицо, приобретающее тепловую энергию (мощность), теплоноситель для использования на принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании теплопотребляющих установках либо для оказания коммунальных услуг в части горячего водоснабжения и отопления.

Под теплопотребляющей установкой, в силу пункта 4 статьи 2 названного Закона, понимается устройство, предназначенное для использования тепловой энергии, теплоносителя для нужд потребителя тепловой энергии. К элементам отопления относятся – разводящий трубопровод и стояки внутридомовой системы теплоснабжения, проходящие транзитом через помещения, а также ограждающие конструкции, плиты перекрытий и стены, граничащие с соседними помещениями, и через которые в помещение поступает теплота.

Таким образом, даже в отсутствие приборов отопления – батарей, отопление помещения может осуществляться путем передачи излучения от нагреваемых поверхностей строительных конструкций соседних помещений.

Учитывая изложенное, отсутствие в помещениях радиаторов отопления не исключает потребление тепловой энергии. Ограждающие конструкции, плиты перекрытий и стены, граничащие с соседними помещениями, могут служить для отопления спорных помещений, относящихся к общедомовому имуществу.

Следовательно, отопление общедомового имущества (в данном случае подъезда) не исключается, в том числе, за счет транзитных труб, проходящих в остальные имеющиеся в доме квартиры через ограждающие конструкции, в том числе плиты перекрытий и стены, граничащие с соседними помещениями.

По общему правилу, отказ собственников и пользователей отдельных помещений в МКД от коммунальной услуги по отоплению на ОДН, как и полное исключение расходов на оплату используемой для обогрева дома тепловой энергии, не допускается. Аналогичная правовая позиция изложена в определении Верховного Суда Российской Федерации от 24.06.2019 № 309-ЭС18-21578, а так же в постановлении Четырнадцатого Арбитражного Апелляционного суда по делу №А44-1450/2020.

Постановлением от 27.04.2021 № 16-П Конституционный Суд дал оценку конституционности абзаца третьего пункта 42.1 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, а также формулы 3 приложения N 2 к данным Правилам.

Указанные положения во взаимосвязи являлись предметом рассмотрения в той мере, в какой на их основании в системе действующего правового регулирования разрешается вопрос об оплате коммунальной услуги по отоплению, предоставленной на общедомовые нужды, собственниками и пользователями жилых помещений, которые расположены в подключенном к централизованным сетям теплоснабжения и оборудованном коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии многоквартирном доме и переведены с соблюдением установленного порядка переустройства системы внутриквартирного отопления на отопление с использованием индивидуальных источников тепловой энергии, при отсутствии непосредственно в помещениях общего пользования такого дома отопительных приборов и иных теплопотребляющих элементов внутридомовой системы отопления.

Оспоренные положения были признаны не противоречащими Конституции Российской Федерации в той мере, в какой предполагают оплату данной коммунальной услуги собственниками и пользователями всех помещений, которые расположены в указанном многоквартирном доме, в том числе собственниками и пользователями жилых помещений, переведенных с соблюдением установленного порядка переустройства системы внутриквартирного отопления на отопление с использованием индивидуальных источников тепловой энергии, исходя из приходящейся на конкретное помещение доли от общего объема (количества) тепловой энергии, потребленной за расчетный период на содержание общего имущества многоквартирного дома, на основании показаний коллективного (общедомового) прибора учета тепловой энергии, обеспечивая тем самым равное распределение между всеми собственниками и пользователями помещений в таком многоквартирном доме расходов, связанных с потреблением тепловой энергии, поступающей в этот дом по централизованным сетям теплоснабжения, на общедомовые нужды.

Оспоренные положения были признаны также не соответствующими Конституции Российской Федерации в той мере, в какой обязывают собственников и пользователей жилых помещений, расположенных в таком многоквартирном доме и переведенных с соблюдением установленного порядка переустройства системы внутриквартирного отопления на отопление посредством индивидуальных источников тепловой энергии, вносить плату за коммунальную услугу по отоплению в части потребления тепловой энергии в целях содержания общего имущества в случае, когда помещения общего пользования данного многоквартирного дома не оснащены отопительными приборами или иными теплопотребляющими элементами внутридомовой системы отопления, не учитывая при этом фактическое участие этих лиц в опосредованном отоплении указанных помещений общего пользования и тем самым многоквартирного дома в целом, а также в обусловленных таким участием расходах, связанных с обеспечением общедомовых нужд.

До внесения надлежащих нормативных изменений сохраняется прежний порядок расчета платы за коммунальную услугу по отоплению в таком многоквартирном доме. 

Конституционный принцип равенства (статья 19, часть 1, Конституции Российской Федерации), предполагающий равный подход ко всем собственникам и пользователям жилых и нежилых помещений многоквартирного дома при распределении расходов на общедомовые нужды, предопределяет, в числе прочего, и необходимость учета при установлении порядка определения размера платы за коммунальную услугу по отоплению в многоквартирном доме факта несения такого рода расходов собственниками и пользователями не только помещений, подключенных к внутридомовой системе отопления и отапливаемых централизованно, но и помещений, переведенных на автономное отопление.

Таким образом, доводы ответчика в обоснование своих возражений на вышеуказанное постановление Конституционного суда, об отсутствии элементов внутридомового инженерного оборудования централизованного теплоснабжения, отключения квартиры от центральной системы теплоснабжения, в связи с чем, фактически услуга по отоплению мест общего пользования МКД истцом не оказывалась и потребление тепловой энергии при использовании и содержании общего имущества невозможно, суд по вышеизложенным основаниям отклоняет.

В силу части 1 статьи 196 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации при принятии решения суд оценивает доказательства, определяет, какие обстоятельства, имеющие значение для рассмотрения дела, установлены и какие обстоятельства не установлены, каковы правоотношения сторон, какой закон должен быть применен по данному делу и подлежит ли иск удовлетворению.

В соответствии со статьей 123 Конституции Российской Федерации, статьей 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации гражданское судопроизводство осуществляется на основе равенства и состязательности сторон. Каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которых она основывает свои требования и возражения.

В силу статьи 67 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном, объективном и непосредственном исследовании имеющихся в деле доказательств. Никакие доказательства не имеют для суда заранее установленной силы. Суд оценивает относимость, допустимость, достоверность каждого доказательства в отдельности, а также достаточность и взаимную связь доказательств в их совокупности.
На основании изложенного, принимая во внимание, что отсутствие приборов отопления (радиаторов) в местах общего пользования не является основанием для освобождения собственников помещений от платы за тепловую энергию, потребляемую в целях содержания общего имущества многоквартирного дома, поскольку не исключает потребление тепловой энергии ввиду того, что ограждающие конструкции, в том числе плиты перекрытий и стены, граничащие с соседними помещениями, через которые в эти помещения поступает тепло, могут служить для отопления помещений, относящихся к общедомовому имуществу, суд приходит к выводу о том, что односторонний отказ от исполнения обязательств влечет гражданско-правовую ответственность, предусмотренную статьями 307 - 310 Гражданского кодекса Российской Федерации, а обязанность оплачивать коммунальные услуги предусмотрена Жилищным кодексом Российской Федерации, и, как следствие, о наличии правовых оснований для взыскания с ответчиков задолженности по оплате за услуги по содержанию и обогреву мест общего пользования.

Расчет задолженности,  приведенный истцом, судом проверен и признан арифметически правильным, произведенным в соответствии с требованиями норм Постановления Правительства РФ от 28.12.2018 N 1708 "О внесении изменений в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов по вопросу предоставления коммунальной услуги по отоплению в многоквартирном доме", Правил,  Закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», п.14 ст.155 ЖК РФ,  с учетом периода действия моратория для целей начисления неустойки, а также для целей восстановления платежеспособности участников гражданского оборота (постановление Правительства Российской Федерации 2 апреля 2020 года N 424 и постановление Правительства Российской Федерации 28.03.2022 года N 497).

В силу ст. 52 НК РФ сумма налога исчисляется в полных рублях. Сумма налога менее 50 копеек отбрасывается, а сумма налога 50 копеек и более округляется до полного рубля.

В соответствии с пунктом 4 Постановления Пленума ВАС РФ от 11.07.2014 N 46 "О применении законодательства о государственной пошлине при рассмотрении дел в арбитражных судах" применительно к пункту 6 статьи 52 НК РФ сумма государственной пошлины исчисляется в полных рублях: сумма менее 50 копеек отбрасывается, а сумма 50 копеек и более округляется до полного рубля.

Таким образом, с Дворецкой Л.П., Дворецкого Ю.И., Дворецкого И.М. подлежит взысканию сумма задолженности за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 в размере по 694 рубля  с каждого (общая 2082 рубля).

Доказательств оплаты указанной задолженности ответчиками не предоставлено и судом не установлено.

За период с 12.02.2019 по 05.04.2020 и с 12.01.2021 по 15.12.2023   общая сумма пени составила 1621 рубль, т.е. по 540 рублей. 

Согласно п. 39 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27 июня 2017 года N 22 "О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности"  пеня, установленная ч. 14 ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, в случае ее явной несоразмерности последствиям нарушения обязательства, может быть уменьшена по инициативе суда, разрешающего спор (пункт 1 статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Согласно пункту 1 статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации, если подлежащая уплате неустойка явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства, суд вправе уменьшить неустойку.

Как неоднократно указывал Конституционный Суд Российской Федерации, положение пункта 1 статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации, закрепляющее право суда уменьшить размер подлежащей взысканию неустойки, если она явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства, по существу, предписывает суду устанавливать баланс между применяемой к нарушителю мерой ответственности и размером действительного ущерба, причиненного в результате конкретного правонарушения (определения Конституционного Суда Российской Федерации от 25 января 2012 года N 185-О-О, от 22 января 2014 года N 219-О, от 24 ноября 2016 года N 2447-О, от 28 февраля 2017 года N 431-О).

Предоставленная суду возможность снижать размер неустойки в случае ее чрезмерности по сравнению с последствиями нарушения обязательства является одним из правовых способов, предусмотренных в законе, которые направлены против злоупотребления правом свободного определения размера неустойки, то есть, по существу, - на реализацию требований статьи 17 (часть 3) Конституции Российской Федерации, согласно которой осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать прав и свободы других лиц. Именно поэтому в пункте 1 статьи 333 Гражданского кодекса Российской Федерации речь идет не о праве суда, а о его обязанности установить баланс между применяемой к нарушителю мерой ответственности и оценкой действительного (а не возможного) размера ущерба, причиненного в результате конкретного правонарушения (определение Конституционного Суда Российской Федерации от 21 декабря 2000 года N 263-О).

Таким образом, при определении размера неустойки, подлежащей взысканию с должника в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения им обязательства, суд обязан установить баланс между применяемой к нарушителю мерой ответственности и оценкой действительного (а не возможного) размера ущерба, причиненного в результате конкретного правонарушения. При этом суд должен учитывать, что неустойка, являясь способом обеспечения исполнения обязательства должником, не должна служить средством обогащения кредитора, в данном случае выгодоприобретателя.

Определяя размер взыскиваемой неустойки, с учетом конкретных обстоятельств дела, компенсационной природы неустойки, чрезмерности размера неустойки последствиям нарушенного обязательства, суд приходит к выводу о необходимости снижения размера взыскиваемой неустойки с 1621 рубля до 501 рубля.
В соответствии со ст. 98 ГПК РФ,  постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 21.01.2016 N 1 "О некоторых вопросах применения законодательства о возмещении издержек, связанных с рассмотрением дела", государственная пошлина подлежит взысканию с ответчиков  пропорционально их доле в праве общей долевой собственности.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 194-199  Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

Р Е Ш И Л :

Исковые требования Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго» (ОГРН ***) к  Дворецкому И.М.  (паспорт ***), Дворецкому Ю.И., Дворецкой Л.П. (паспорт ***) о взыскании задолженности по оплате за услуги теплоснабжения – удовлетворить частично.

Взыскать с Дворецкого Ю.И. в пользу Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго»   задолженность за услуги теплоснабжения за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 в размере 694 рубля, пени в размере 167 рублей,  расходы по уплате государственной пошлины в размере 133 рубля.

Взыскать с Дворецкого И.М. в пользу Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго»   задолженность за услуги теплоснабжения за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 в размере 694 рубля, пени в размере 167 рублей,  расходы по уплате государственной пошлины в размере 133 рубля.

Взыскать с Дворецкой Л.П. в пользу Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго»   задолженность за услуги теплоснабжения за период с 01.01.2019 по 31.07.2021 в размере 694 рубля, пени в размере 167 рублей,  расходы по уплате государственной пошлины в размере 133 рубля.

Решение может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме, через мирового судью судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым.

Мотивированное решение составлено 14 февраля 2024 года.

Мировой судья 






            Самойленко С.А.  
