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             г. Джанкой
Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым Самойленко С.А., при помощнике судьи Ярмоленко Н.В., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго» к Татаринцеву С.Н. о взыскании задолженности по оплате за услуги теплоснабжения, третьи лица, не заявляющие самостоятельных требований – ***, ***,
Р Е Ш И Л :

Исковые требования Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго» (ОГРН ***) к Татаринцеву С.Н. (паспорт ***) о взыскании задолженности по оплате за услуги теплоснабжения – удовлетворить частично.
Взыскать с Татаринцева С.Н. в пользу Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымтеплокоммунэнерго» задолженность за услуги теплоснабжения за период с 01.03.2020  по 31.08.2021 в размере 787,31 рублей, пени за период с 12.01.2021 по 20.10.2023 в размере  400 рублей, расходы по уплате государственной пошлины в размере 400 рублей.

Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявление мировому судье судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано:  в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Решение может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме, через мирового судью судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым.
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