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Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым – исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Гончаров С.А., при администраторе судебного участка Руденко Е.Я., ведущей протокол судебного заседания,
рассмотрев в открытом судебном заседании по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Октябрьская, д. 84, зал № 1 гражданское дело по исковому заявлению Общества с ограниченной ответственностью Профессиональная коллекторская организация «Айса» (далее по тексту - ООО ПКО «Айса») к Никитину Сергею Николаевичу о взыскании задолженности по договору микрозайма,
РЕШИЛ:
Исковые требования ООО ПКО «Айса» (ОГРН ***, ИНН ***, КПП ***) к Никитину Сергею Николаевичу, *** года рождения, уроженцу ***, (паспорт ***, ИНН ***, СНИЛС ***) о взыскании задолженности по договору микрозайма - удовлетворить в полном объёме.
Взыскать с Никитина Сергея Николаевича в пользу ООО ПКО «Айса» сумму долга по договору микрозайма № *** от 11.10.2018 в размере 8000 (восемь тысяч) рублей 00 копеек, проценты за пользование займом за период с 22.12.2018 по 08.06.2020 в размере 15936 (пятнадцать тысяч девятьсот тридцать шесть) рублей 00 копеек, неустойку в размере 319 (триста девятнадцать) рублей 74 копейки, расходы по уплате государственной пошлины в размере 929 (девятьсот двадцать девять) рублей 00 копеек, а всего взыскать 25184 (двадцать пять тысяч сто восемьдесят четыре) рубля 74 копейки.
Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение десяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.
Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления, через мирового судью судебного участка № 33 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым.
Мировой судья                                                                                      С.А. Гончаров
