










  

 № 2-150/34/2022
УИД 91MS0033-01-2022-000092-43
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
17 марта 2022  года                                                               


    г. Джанкой

Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный округ и городской округ Джанкой)                                                    Республики Крым Граб О.В., при секретаре судебного заседания Губановой А.И. 
с участием истца Матяш Т.В.
ответчика ИП Тугаевой Е.А.
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Матяш Т. В. к индивидуальному предпринимателю Тугаевой Е. А. о взыскании уплаченной за товар суммы, компенсации морального вреда, штрафа за неудовлетворении в добровольном порядке требований потребителя,
у с т а н о в  и л:

Матяш Т.В. обратилась  в  суд  с иском к ИП Тугаевой Е.А. с указанным иском. Исковое заявление принято к производству. 

В судебном заседании Тугаева Е.А. заявила ходатайство о передаче дела по подсудности в Джанкойский районный суд Республики Крым, ссылаясь на ч. 2 ст. 33 ГПК РФ, а также п. 24 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 28 июня 2012 г. N 17 "О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей", согласно которому дела по спорам о защите неимущественных прав потребителей (например, при отказе в предоставлении необходимой и достоверной информации об изготовителе), равно как и требование имущественного характера, не подлежащее оценке, а также требование о компенсации морального вреда подсудны районному суду (статьи 23, 24 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации).

Выслушав участников процесса, изучив материалы дела суд приходит к следующему. 

В силу п. 5 ч. 1 ст. 23 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации мировой судья рассматривает в качестве суда первой инстанции дела по имущественным спорам, возникающим в сфере защиты прав потребителей, при цене иска, не превышающей 100 000 руб.
Цена иска с учетом заявленных имущественных требований составляет 2 600 руб.
Размер суммы компенсации морального вреда, о взыскании которого просит заявитель, в силу положений статьи 151 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 15 Закона Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. N 2300-1 "О защите прав потребителей", статьи 91 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации не подлежит включению в цену иска, поскольку является производным требованием неимущественного характера.
Как следует из разъяснений Верховного Суда Российской Федерации, приведенных в Обзоре законодательства и судебной практики Верховного Суда Российской Федерации за первый квартал 2002 г. (вопрос N 3), если требование о компенсации морального вреда производно от имущественного требования, когда это допускается законом (например, по делам о защите прав потребителей), то такие дела подсудны мировым судьям, если цена иска не превышает установленный Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации предел. Если требование связано с защитой неимущественных прав (нематериальных благ), то дела по таким требованиям подсудны районному суду.
Матяш Т.В. заявлены требования имущественного и неимущественного характера, производно от имущественного требования, вытекающие из положений Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» при цене иска, не превышающей 100 000 руб., суд приход к выводу о том, что исковое заявление подлежит рассмотрению мировым судьей и не подсудно Джанкойскому районному суду Республики Крым.
Ссылка Тугаевой Е.А. на п. 24 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 28 июня 2012 г. N 17 "О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей" основана на неправильном толковании норм процессуального права. 
Руководствуясь ст.  23 ГПК РФ мировой судья,
о п р е д е л и л:
в удовлетворении ходатайства индивидуального предпринимателя Тугаевой Е. А. о передаче дела по подсудности в Джанкойский районный суд Республики Крым отказать. 
Определение не подлежит обжалованию. 
Мировой судья                   (




подпись)                               О.В. Граб               

