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30 августа  2018 года	город	Джанкой

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 37 Джанкойского судебного  района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) 
Республики Крым                                         - Д.А. Ястребов
при секретаре                                      - Е.Я. Руденко,
          рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича к Осадчей Татьяне Юрьевне  о взыскании долга по договору займа,  
         На основании ст. ст. 807-811 ГК РФ, ст. 3 Федерального закона от 02.07.2010 №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях», руководствуясь ст.ст. 39, 98, 173, 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд
Р Е Ш И Л:
Исковые требования индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича к Осадчей Татьяне Юрьевне о взыскании долга по договору займа удовлетворить.
   Взыскать с Осадчей Татьяны Юрьевны, ДАТА года рождения, уроженки ИЗЪЯТО, зарегистрированной по адресу: АДРЕС в пользу индивидуального предпринимателя  Башлыкова Богдана Сергеевича (паспорт ***, выдан ИЗЪЯТО 21.09.2012 года, код подразделения ***, зарегистрированный по адресу: АДРЕС), р/с ***, ИНН ***, наименование банка – Дополнительный офис №*** Белгородского отделения №*** ПАО «Сбербанк России» г. Белгород, кор. счет ***, БИК 041403633, ИНН/КПП ***, ОГРН *** сумму задолженности по договору займа в размере 12 500 (двенадцать тысяч пятьсот) рублей 00 копеек, расходы за оказание юридических услуг в размере 1800 (одна тысяча восемьсот) рублей 00 копеек, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 500 (пятьсот) рублей 00 копеек, а всего 14 800 (четырнадцать тысяч восемьсот) рублей 00 копеек. 
Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявление мировому судье судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течении пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Ответчик вправе подать заявление об отмене этого решения в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.
	Заочное решение может быть обжаловано в Джанкойский районный суд в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления, через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым.

Мировой судья                     подпись                                        Д.А.Ястребов
					 

