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        Дело № 2-1043/34/2022

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
17 ноября 2022 года                                                            




    г. Джанкой 
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Республики Крым Граб О.В., при секретаре Гашковой В.Д., 
рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Герасимова И. Н. об отмене заочного решения мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района  Республики Крым от 27 октября 2022 года по гражданскому делу по иску ИЗЪЯТО к Герасимову И. Н. о взыскании задолженности по договору займа,   

у с т а н о в и л:

Заочным решением мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым от 27.10.2022 года исковые требования ИЗЪЯТО удовлетворены. 
10.11.2022 Герасимов И.Н. обратился в суд с заявлением об отмене заочного решения в связи с тем, что неявка в судебное заседание была вызвана уважительными причинами.  
Герасимов И.Н. в судебном заседании поддержал заявление об отмене заочного решения суда от 27.10.2022.

Представитель ИЗЪЯТО  в судебное заседание не явился, о дне и времени рассмотрения заявления извещены надлежащим образом, причины неявки суду неизвестны. 
Согласно ч. 3 ст. 167 ГПК РФ суд вправе рассмотреть дело в случае неявки кого-либо из лиц, участвующих в деле и извещенных о времени и месте судебного заседания, если ими не представлены сведения о причинах неявки или суд признает причины их неявки неуважительными.

Изучив представленное заявление в совокупности с материалами гражданского дела, считаю, что заявление об отмене заочного решения подлежит удовлетворению.
Согласно ч. 1 ст. 237 ГПК РФ ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Мировой судья находит неявку ответчика в судебное заседание 27.10.2022, такой, что вызвана уважительными причинами,  а также учитывает наличие обстоятельств, способных повлиять  на содержание решения суда, что согласуется с положениями ст. 242 ГПК РФ. 

Учитывая изложенные обстоятельства, заочное решение от 27.10.2022 подлежит отмене.

Руководствуясь ст. ст. 239-242 ГПК РФ, суд
о п р е д е л и л :
Заочное решение мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым от 27.10.2022 по гражданскому делу  по иску ИЗЪЯТО к Герасимову И. Н. о взыскании задолженности по договору займа,  - отменить.

Возобновить рассмотрение дела по существу.

Назначить к разбирательству в судебном заседании гражданское дело по иску ИЗЪЯТО к Герасимову И. Н. о взыскании задолженности по договору займа,   на 29 ноября 2022 года в 13 час. 30 мин. с участием сторон в судебном участке № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым  по адресу: г. Джанкой, ул. Октябрьская, 84.

В судебное заседание вызвать стороны.

Определение обжалованию не подлежит. 

Мировой судья                   (личная подпись)                  





 О.В. Граб 
