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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым Фабинская В.В.,

при секретаре судебного заседания – Шушпан Н.В., 

рассмотрев в открытом  судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» к Царук О.С. о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, 
р е ш и л:

Исковые требования по заявлению Некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» к Царук О.С. о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме - удовлетворить.

Взыскать с Царук О.С., ДАТА года рождения, уроженке ***, паспорт ИЗЪЯТО,  в пользу Некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» задолженность по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного жилого дома по адресу: АДРЕС, за период с марта 2021 года по май 2024 года в размере 13 307 (Тринадцать тысяч триста семь) руб. 68 коп., пеня в размере 1 887 (Одна тысяча восемьсот восемьдесят семь) руб. 22 коп., р/с 40603810340080000020 в РНКБ Банк (ПАО), БИК 043510607, к/с 30101810335100000607, ИНН 9102066504, в РНКБ Банк (ПАО) (для зачисления на л/с № ***), расходов по уплате государственной пошлины в размере 607 (Шестьсот семь) руб. 80 коп., р/с № 40603810940810000001 в РНКБ Банк (ПАО) в отделении Банка России по Республике Крым, БИК 043510607, ИНН 9102066504, КПП 910201001, КБК 18210803010011000110.
Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано  в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение десяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.


Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления, через мирового судью судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым.

Мировой судья                            личная подпись           В.В. Фабинская
