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   г. Джанкой

Мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым Тулпаров А.П.,
при ведении протокола помощником судьи Никитенко Ж.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании исковое заявление Департамента труда и социальной защиты населения администрации Джанкойского района Республики Крым к Мироненко Ж.Н. о возмещении ущерба, 
руководствуясь ст. ст. 194-199, ст. ст. 233-237 ГПК РФ, суд

Р Е Ш И Л :

исковые требования Департамента труда и социальной защиты населения администрации Джанкойского района Республики Крым к Мироненко Ж.Н. о возмещении ущерба – удовлетворить.

Взыскать с Мироненко Ж.Н., *** года рождения, (паспорт ***) в пользу Департамента труда и социальной защиты населения администрации Джанкойского района Республики Крым (ОГРН 1149102175298) в счет возмещения ущерба 17 000 (семнадцать тысяч) руб. 00 коп.

Взыскать с Мироненко Ж.Н, ***года рождения, (паспорт ***), государственную пошлину в доход местного бюджета в размере 680 (шестьсот восемьдесят) руб. 00 коп. 

Ответчик вправе подать мировому судье судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым заявление об отмене заочного решения в течение 7 дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Мировой судья


         подпись                                    А.П. Тулпаров
