Дело №2-38-618/2023
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

11 мая 2023 года                                                                                               г. Евпатория


Мировой судья судебного участка №38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Апразов Магомед Магомедрасулович, рассмотрев заявление представителя истца – Ворониной Екатерины Иннокентьевны о принятии мер по обеспечению иска Страхового акционерного общества «ВСК» к Фастовскому Виталию Матвеевичу о взыскании убытков в порядке суброгации,
УСТАНОВИЛ:
В производстве мирового судьи судебного участка №38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым находится гражданское дело по исковому заявлению Страхового акционерного общества «ВСК» к Фастовскому Виталию Матвеевичу о взыскании убытков в порядке суброгации.
Представителем истца – Ворониной Е.И. подано заявление об обеспечении иска Страхового акционерного общества «ВСК» к Фастовскому Виталию Матвеевичу о взыскании убытков в порядке суброгации, просит: наложить арест на принадлежащие ответчику денежные средства и имущество в пределах заявленных исковых требований в размере ***.
Изучив заявление и материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со ст. 139 ГПК РФ, по заявлению лиц, участвующих в деле, судья или суд может принять меры по обеспечению иска. Обеспечение иска допускается во всяком положении дела, если непринятие мер по обеспечению иска может затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда.

П. 1 ст. 56 ГПК РФ, предусмотрено, что каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом. 

Учитывая, что истцом не представлено доказательств наличия обстоятельств, которые бы могли затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда и мировым судьей указанных обстоятельств также не установлено, заявление представителя истца – Ворониной Екатерины Иннокентьевны о принятии мер по обеспечению иска Страхового акционерного общества «ВСК» к Фастовскому Виталию Матвеевичу о взыскании убытков в порядке суброгации, удовлетворению не подлежит.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 139, 140, 224-225 ГПК РФ, мировой судья
ОПРЕДЕЛИЛ:
В удовлетворении заявления представителя истца – Ворониной Екатерины Иннокентьевны о принятии мер по обеспечению иска Страхового акционерного общества «ВСК» к Фастовскому Виталию Матвеевичу о взыскании убытков в порядке суброгации – отказать.
На определение в течение 15 дней со дня его вынесения может быть подана частная жалоба в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью.

Мировой судья 






 
         М.М. Апразов 
