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 Дело № 2 – 45-144/2017
Р Е З О Л Ю Т И В Н А Я    Ч А С Т Ь

Именем Российской Федерации

        г. Керчь






       04 июля 2017 года                                                                                     

  Мировой судья судебного участка № 45 Керченского судебного района Республики Крым (городской округ Керчь) Волошина О.В., 
 при секретаре Приваловой Д.С.., 

 с участием представителя истца Щегуло К.А.
 рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску  Ясинского Д.В.  к публичному акционерному обществу Страховая Компания «Росгосстрах» о защите прав потребителей,
В соответствии со  ст. ст. 194-199, суд

 Р Е Ш И Л :

Исковые требования Ясинского Д.В. к публичному акционерному обществу Страховая Компания «Росгосстрах» о защите прав потребителей удовлетворить частично.

Взыскать с публичного акционерного общества Страховая Компания «Росгосстрах» в пользу Ясинского Д.В. недоплаченное  страховое возмещение в размере 4 030 (четыре тысячи тридцать) рублей 06 копеек; неустойку с применением  ст. 333 ГК РФ в размере 4 030 (четыре тысячи тридцать) рублей 06 копеек; штраф в размере 2015 (две тысячи пятнадцать) рублей 03 копейки; компенсацию морального вреда в размере 1 000  (одной тысячи) рублей;  расходы на оплату услуг эксперта в размере 5 (пяти тысяч) рублей; расходы по оплате услуг представителя в размере 5 (пяти тысяч) рублей; нотариальные затраты в размере 1200 (одной тысячи двести) рублей. 

В удовлетворении остальной части исковых требований Ясинского Дениса Владимировича к публичному акционерному обществу Страховая Компания «Росгосстрах» о защите прав потребителей отказать.

Взыскать с публичного акционерного общества Страховая Компания « Росгосстрах » государственную пошлину в доход бюджета муниципального образования город Керчь в размере 868 рублей.
 От лиц, участвующих в деле, их представителей может быть подано заявление о составлении мотивированного решения суда, которое подается в течение 3-х дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение 15-ти дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение мирового судьи может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 45 Керченского судебного района Республики Крым в течение месяца.

Мировой судья




                           О.В. Волошина 
