№ 2-48-563/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

дата                                                                            адрес

Мировой судья судебного участка №44 Керченского судебного района (городской адрес) адрес Козлова К.Ю., исполняя обязанности мирового судьи судебного участка №48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес, при секретаре фио, с участием фио, 
рассмотрев в открытом судебном заседании заявление фио об отмене заочного решения суда по гражданскому делу № 2-48-563/2022 по иску наименование организации к фио о взыскании задолженности по договору займа,

УСТАНОВИЛ:

Заочным решением мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес от дата исковые требования наименование организации к фио удовлетворены в полном объёме.
дата копия заочного решения получена ответчиком, о чем в материалах дела имеется уведомление о вручении почтового отправления (л.д.57).
дата в адрес мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес фио  направлено заявление об отмене заочного решения мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес от дата. 
Заявление мотивировано тем, что ответчик в судебное заседание явиться не могла, так как не знала о дате рассмотрения дела, почтовую корреспонденцию отслеживает, однако судебная повестка в её  адрес о вызове в судебное заседание дата,  не поступала, в связи с чем она была лишена возможности явиться в судебное заседание, также указала на то, что истцом неверно указаны ее личные данные и у нее на иждивении находится несовершеннолетний ребенок, в связи с чем она в данный момент не имеет возможности оплатить образовавшуюся задолженность перед наименование организации.
В судебном заседании фио доводы, изложенные в заявлении об отмене заочного решения поддержала в полном объеме, просила суд удовлетворить заявление. 
Истец, будучи извещенным о времени и месте судебного заседания не явился, каких либо ходатайств суду не представил.
Согласно ст. 240  ГПК РФ заявление об отмене заочного решения суда рассматривается судом в судебном заседании в течение десяти дней со дня его поступления в суд. Неявка лиц, участвующих в деле и извещенных о времени и месте судебного заседания, не препятствует рассмотрению заявления.

          При таких обстоятельствах, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие неявившегося представителя истца.
Исследовав представленные материалы, суд приходит к следующему.
В соответствии со ст. 242 ГПК РФ заочное решение суда подлежит отмене, если суд установит, что неявка ответчика в судебное заседание была вызвана уважительными причинами, о которых он не имел возможности своевременно сообщить суду, и при этом ответчик ссылается на обстоятельства и представляет доказательства, которые могут повлиять на содержание решения суда.
Из представленного суду заявления и материалов дела установлено, что фио не явилась в судебное заседание по уважительным причинам. При таких обстоятельствах, мировой судья, приходит к выводу о том, заявление фио подлежит удовлетворению, а заочное решения от дата по гражданскому делу № 2-48-563/2022 по иску наименование организации к фио о взыскании задолженности по договору займа подлежит отмене.
Руководствуясь ст. ст. 240 – 243 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Заявление фио об отмене заочного решения суда по гражданскому делу № 2-48-563/2022 по иску наименование организации к фио о взыскании задолженности по договору займа удовлетворить.
Заочное решения мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес от дата отменить.
Возобновить рассмотрение дела по существу. Назначить к разбирательству в судебном заседании мирового судьи судебного участка №44 Керченского судебного района (городской адрес) адрес Козлова К.Ю., исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес.
Назначить судебное заседание по исковому заявлению наименование организации к фио о взыскании задолженности по договору займа, на дата на время в помещении судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской адрес) адрес. (адрес)
Известить стороны о времени и месте рассмотрения дела.



Мировой судья                                                                        К.Ю. Козлова

