                                                                                          Дело № 13-48-03/2017
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении описки
г. Керчь





28 сентября 2017 года                                                                               
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым Троян К.В., рассмотрев заявление истца СПК «СК Портовик-Керчь» об исправлении описки по гражданскому делу по иску СПК «СК Портовик-Керчь» к Сидниной Л. А. о взыскании задолженности по членским взносам в СПК «СК Портовик-Керчь»,

У С Т А Н О В И Л:

20 сентября 2017 года мировым судьей судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым вынесено решение по гражданскому делу по иску СПК «СК Портовик-Керчь» к Сидниной Л. А. о взыскании задолженности по членским взносам в СПК «СК Портовик-Керчь». 
Вместе с тем, в резолютивной части решения допущена описка. 

Изучив материалы дела, суд находит допущенную в решении суда описку подлежащей исправлению.
В соответствии со статьей 200 ГПК РФ,  суд может по своей инициативе или по заявлению лиц, участвующих в деле, исправить допущенные в решении описки или явные арифметические ошибки. 
При изложенных обстоятельствах, суд полагает необходимым исправить допущенную в судебном решении описку.
Руководствуясь ст. ст.  200, 224-225 ГПК РФ, мировой судья 
О П Р Е Д Е Л И Л:

Резолютивную часть решения выложить в следующей редакции: 

Исковое заявление Садоводческого потребительского кооператива «Садовый кооператив «Портовик-Керчь»  к Сидниной Л. А. удовлетворить. 

Взыскать с Сидниной Л. А. в пользу Садоводческого потребительского кооператива «Садовый кооператив «Портовик-Керчь»   задолженность по уплате членских взносов в размере 2 826 (две тысячи восемьсот двадцать шесть) руб. 60 (шестьдесят) коп. 

Взыскать с Сидниной Л. А. в пользу Садоводческого потребительского кооператива «Садовый кооператив «Портовик-Керчь»   государственную пошлину в сумме 400 (четыреста) рублей 00 копеек, судебные расходы в сумме 71 (семьдесят один) руб. 80 (восемьдесят) коп. 

Решение мирового судьи может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым в течение месяца.

Определение может быть обжаловано в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 48 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 дней со дня вынесения.

Мировой судья                                              К.В.Троян 
