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Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка № 37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым                                      - Д.А. Ястребов,

при секретаре судебного заседания                 - К.Н. Спицыной,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес  гражданское дело по иску Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная наименование организации к Окань В.М. о взыскании задолженности на основании договора денежного займа,

на основании ст.ст. 98, 194-199 ГПК РФ, мировой судья, -

р е ш и л :
исковые требования Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная наименование организации к Окань В.М. о взыскании задолженности на основании договора денежного займа, удовлетворить полностью.
Взыскать с Окань В.М. (паспортные данные), место регистрации: адрес, ..., адрес, место жительства: адрес..., адрес, в пользу Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная наименование организации (юридический и почтовый адрес: адрес, ИНН телефон, КПП телефон, ОГРН ... 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп. сумму займа, 9 400 (девять тысяч четыреста) руб. 00 коп. проценты за пользование займом, 421 (четыреста двадцать один) руб. 00 коп..

Взыскать с Окань В.М. (паспортные данные), место регистрации: адрес, ..., адрес, место жительства: адрес..., адрес, в пользу Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная наименование организации (юридический и почтовый адрес: адрес, ИНН телефон, КПП телефон, ОГРН ... 3 000 (три тысячи) руб. 00 коп. судебных расходов, 792(семьсот девяноста два) руб. 00 коп. судебных расходов в виде оплаченной государственной пошлины. Всего взыскать 23 614,80 (двадцать три тысячи шестьсот четырнадцать) руб. 00 коп.

Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявление исполняющему обязанности мирового судьи судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) Республики Крым мировому судье судебного участка № 37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Решение может быть обжаловано в Нижнегорский районный суд Республики Крым в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме через мирового судью судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район муниципальный) Республики Крым.







Мировой судья     личная подпись             

        Д. А. Ястребов

