УИД: 91MS0008-телефон-телефон                                                                                                                                                                                                                 Дело № 2-8-476/2024

                                                                                                            (02-0476/8/2024)

ЗАОЧНОЕ 

Р Е Ш Е Н И Е

именем Российской Федерации

 (резолютивная часть)

дата

                                                                                                          адрес,

                                                                                                          адрес 

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) адрес фио, при секретаре судебного заседания фио,  

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Отделения Фонда пенсионного и социального страхования  Российской Федерации по адрес к фио, фио  о взыскании излишне выплаченной суммы,-

Руководствуясь  ст.ст.103,194-199, 233-235  ГПК РФ, мировой судья- 

РЕШИЛ:

         Исковые требования Отделения   Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по  адрес к фио, фио о взыскании излишне выплаченной суммы  - удовлетворить частично.

Взыскать с  фио, паспортные данные  (паспорт гражданина РФ  серии, номер  телефон, выдан  дата МВД по адрес, код подразделения телефон, ИНН 910214515181)    в пользу  Отделения   Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по  адрес (ИНН/КПП 7706808265/910201001)    излишне выплаченную сумму ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином   за дата – дата   в размере сумма.

Взыскать с фио, паспортные данные  (паспорт гражданина РФ  серии, номер  телефон, выдан  дата МВД по адрес, код подразделения телефон, ИНН 910214515181)     в в доход бюджета на счет № 40102810445370000059, казначейский счет № 03100643000000018500, получатель – Казначейство России (ФНС России),  банк получателя – отделение Тула Банка России/ УФК  по адрес, ИНН получателя – телефон, КПП получателя – телефон, БИК – телефон, ОКТМО – телефон, КБК- телефон телефон, государственную пошлину в размере сумма.

В удовлетворении исковых  требований    Отделения   Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по  адрес к фио  о взыскании излишне выплаченной суммы –отказать.   

Разъяснить право лиц, участвующих в деле, их представителей на подачу заявления о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, и в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.  

Мотивированное решение суда составляется в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда. 

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке  в  Киевский районный суд адрес через судебный участок № 8 Киевского судебного района адрес в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, – в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья                                      п/п                                           фио 

