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Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:

председательствующего
- мирового судьи Ратушной Л.А.,

при секретаре 
- Павленко Я.И.,

заочно рассмотрев в открытом судебном заседании в пгт. Советский Советского района Республики Крым гражданское дело по иску индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича к Мартышину Алексею Сергеевичу о взыскании задолженности на основании договора цессии, расходов по уплате госпошлины, а также расходов на оказание юридических услуг, 

Руководствуясь статьями 194-199, 320-321 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

решил:

иск индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича к Мартышину Алексею Сергеевичу о взыскании задолженности на основании договора цессии, расходов по уплате госпошлины, а также расходов на оказание юридических услуг – удовлетворить.

Взыскать с Мартышина Алексея Сергеевича, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, в пользу индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича, (308036, г.Белгород, ул.Есенина, 44 а, расчетный счет 40802810707000010608, ИНН 290217488227, наименование банка: дополнительный офис № 8592/72 Белгородского отделения № 8592 ПАО «Сбербанк России» г.Белгород, корреспондентский счет 30101810100000000633, БИК 041403633, ИНН/КПП 7707083893/312302001, ОГРН Банка 1027700132195), задолженность на основании договора цессии в размере 13175 (тринадцать тысяч сто семьдесят пять) рублей 00 копеек.

Взыскать с Мартышина Алексея Сергеевича в пользу индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича государственную пошлину в размере 527 (пятьсот двадцать семь) рублей 00 копеек.

Взыскать с Мартышина Алексея Сергеевича в пользу индивидуального предпринимателя Башлыкова Богдана Сергеевича расходы на оказание юридических услуг в сумме 1800 (одна тысяча восемьсот) рублей 00 копеек.

Разъяснить, что составление мотивированного решения может быть отложено на срок не более чем пять дней со дня окончания разбирательства дела. Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу, при этом мировой судья обязан составить мотивированное решение по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано:

в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;

в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

В случае подачи такого заявления мотивированное решение будет составлено в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей, заявления о составлении мотивированного решения суда.

Разъяснить ответчику, что он вправе подать мировому судье, принявшему заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии решения суда.

Заочное решение мирового судьи может быть обжаловано сторонами в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Решение суда вступает в законную силу по истечении срока на апелляционное обжалование, если оно не было обжаловано.

В случае подачи апелляционной жалобы решение суда вступает в силу после рассмотрения судом этой жалобы, если обжалованное решение не отменено.

Мировой судья судебного участка №83 

Советского судебного района 

(Советский муниципальный район) 

Республики Крым


подпись


Л.А. Ратушная

