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ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

(вступительная и резолютивная части)
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дата 









Мировой судья судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Л.А., при секретаре Бондаренко Г.А., заочно рассмотрев в открытом судебном заседании в пгт. Советский Советского района Республики Крым гражданское дело по иску Кабаковой Олеси Алексеевны к Калашникову Валерию Юрьевичу о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами,

Руководствуясь статьями 194-199, 320-321 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

решил:

иск Кабаковой Олеси Алексеевны к Калашникову Валерию Юрьевичу о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами – удовлетворить.

Взыскать с Калашникова Валерия Юрьевича, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, в пользу Кабаковой Олеси Алексеевны, паспортные данные, зарегистрированной по адресу: адрес, проценты за пользование чужими денежными средствами по состоянию на дата в размере сумма.

Взыскать с Калашникова Валерия Юрьевича в пользу Кабаковой Олеси Алексеевны расходы на оформление нотариальной доверенности в размере сумма.

Взыскать с Калашникова Валерия Юрьевича в пользу Кабаковой Олеси Алексеевны расходы на оплату услуг представителя в размере сумма.

Взыскать с Калашникова Валерия Юрьевича в пользу Кабаковой Олеси Алексеевны расходы на оплату государственной пошлины в размере сумма.

Разъяснить, что составление мотивированного решения может быть отложено на срок не более чем пять дней со дня окончания разбирательства дела. Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу, при этом мировой судья обязан составить мотивированное решение по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано:

в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;

в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

В случае подачи такого заявления мотивированное решение будет составлено в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей, заявления о составлении мотивированного решения суда.

Разъяснить ответчику, что он вправе подать мировому судье, принявшему заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии решения суда.

Заочное решение мирового судьи может быть обжаловано сторонами в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Решение суда вступает в законную силу по истечении срока на апелляционное обжалование, если оно не было обжаловано.

В случае подачи апелляционной жалобы решение суда вступает в силу после рассмотрения судом этой жалобы, если обжалованное решение не отменено.

Мировой судья
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Л.А. Ратушная

