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Мировой судья судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Л.А.,

                        при помощнике мирового судьи
- Ярош Н.А.,

при участии: 
представителя истца
                        - Русенко Т.В.,



ответчика


            - Шейко В.Н.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес гражданское дело по иску муниципального унитарного предприятия «Росмастер» к Шейко Валентине Николаевне о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и плате за услуги и работы по управлению МКД, пени за задержку по оплате жилого помещения за услугу и работы по управлению многоквартирного дома, государственной пошлины, третьи лица – Инспекция по жилищному надзору адрес,

установил:

дата МУП «Росмастер» обратились в суд с исковым заявлением к ответчику о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и плату за услуги, и работу по управлению многоквартирного дома пени за задержку оплаты, а также расходов на уплату государственной пошлины. Исковое заявление мотивировано тем, что Шейко В.Н. являясь собственником жилого помещения, расположенного по адресу: адрес, адрес, не производит оплату за содержание и ремонт жилого помещения, в том числе плату за услуги по содержанию многоквартирного дома за период с дата по дата, в связи с чем по состоянию на дата общая задолженность составляет сумма. До настоящего времени, как указывает истец, ответчиком задолженность не погашена, в связи, с чем просит взыскать образовавшуюся задолженность в судебном порядке, а также пеню за задержку оплаты и судебные расходы в судебном порядке.

Определением мирового судьи от дата к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований привлечена Инспекция по жилищному надзору Республики Крым.

Определением мирового судьи от дата к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований привлечено Межрегиональное управление федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю, которые определением мирового судьи от дата были исключены из числа третьих лиц.

Представитель истца в судебном заседании исковые требования поддержала в полном объеме по основаниям, изложенным в исковом заявлении.

В судебном заседании ответчик Шейко В.Н., с исковыми требованиями не согласилась, указывая на то, что истец ненадлежаще и не в полном объеме оказывает услуги по содержанию общего имущества в многоквартирном доме адрес. Истцом не доказан факт предоставления услуг, договор на оказание услуг между сторонами не заключался, истцом предоставлен неверный расчет задолженности, при этом возражала по основаниям, изложенным в письменных возражениях, приобщенных к материалам дела.

Представитель третьего лица - Инспекции по жилищному надзору Республики Крым в судебное заседание не явился, о месте и времени рассмотрения дела извещены надлежащим образом, причины неявки уду не сообщили.  

При рассмотрении вопроса о возможности рассмотрения настоящего дела в отсутствие третьего лица Инспекции по жилищному надзору Республики Крым, присутствующие лица, участвующие в деле, не возражали против рассмотрения дела в их отсутствие.

В соответствии с положениями ст.167 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, с учетом неявки в судебное заседание третьих лиц, надлежащим образом извещенных о месте и времени судебного разбирательства и не просивших рассмотреть дело в их отсутствие, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя третьего лица.

Выслушав участников судебного процесса, заслушав свидетеля, изучив материалы дела, оценив представленные доказательства в их совокупности, суд приходит к следующим выводам.

Судом установлено, что согласно Выписке о государственной регистрации прав, выданным Крымским республиканским «Бюро регистрации и технической инвентаризации адрес» от дата, квартира номер в доме номер по адресу: адрес, принадлежит на ответчику Шейко Валентине Николаевне (л.д.номер т.номер).

Протоколом общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адрес от дата управляющей компанией избрано МУП «Росмастер» (л.д.номер). 

Указанное решение общего собрания никем не оспорено и не отменено.

Дата между МУП «Росмастер» и собственниками жилых и нежилых помещений в лице председателя многоквартирного дома №номер Шейко Валентиной Николаевной, заключен договор управления многоквартирным домом (заключается на основании решения общего собрания собственников помещений в Многоквартирном доме). Предметом договора является оказание услуг по надлежащему содержанию и текущему ремонту общего имущества дома №номер по адрес адрес, в объеме денежных средств, уплачиваемых собственниками по статье «содержание и ремонт жилья», осуществление иной направленной на достижение целей управления многоквартирным домом деятельности (л.д.номер т.номер). 

Согласно п.3.4. Договора исполнитель оказывает услуги и выполняет работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, а именно осуществлять: техническое обслуживание, санитарное содержание, текущий ремонт.

Согласно п.3.8 Договора, капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится за счет Собственника по отдельному Договору. При переходе права собственности на помещение в многоквартирном доме к новому Собственнику переходит обязательство предыдущего Собственника по оплате расходов на капитальный ремонт многоквартирного дома.

Согласно договора управления многоквартирным домом (заключается на основании решения общего собрания собственников помещений в Многоквартирном доме) дома №номер по адрес адрес, дата на дата утверждена стоимость оплаты за услуги по содержанию и за текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома в размере сумма за кв.м. общей площади жилья (л.д.номер оборот т.номер).

Согласно справке-расчету у ответчика с дата по дата образовалась задолженность в размере сумма (л.д.номер т.номер).

Дата МУП «Росмастер» обращалось в суд заявлением о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности за коммунальные услуги с должника Шейко В.Н., дата судебный приказ отменен (л.д.номер т.номер).

В силу статьи 10 Жилищного кодекса Российской Федерации жилищные права и обязанности возникают из оснований, предусмотренных настоящим Кодексом, другими федеральными законами и иными правовыми актами, а также из действий участников жилищных отношений, которые хотя и не предусмотрены такими актами, но в силу общих начал и смысла жилищного законодательства порождают жилищные права и обязанности.

Согласно ст. 209 ГК РФ собственник по своему усмотрению вправе совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам и не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц.

В соответствии со ст.30 ЖК РФ собственник жилого помещения осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему на праве собственности жилым помещением в соответствии с его назначением и пределами его использования, которые установлены настоящим Кодексом.

В силу статей 210 ГК РФ, 30 ЖК РФ собственник жилого помещения несет бремя содержания данного помещения и, если данное помещение является квартирой, общего имущества собственников помещений в соответствующем многоквартирном доме.

Собственник жилого помещения обязан поддерживать данное помещение в надлежащем состоянии, не допуская бесхозяйственного обращения с ним, соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

В соответствии с ч. 1 ст. 44, ч.ч. 1, 2 ст. 161 ЖК РФ предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в многоквартирном доме, должно обеспечиваться путем управления этим домом. Общее собрание собственников помещений обязано выбрать один из способов управления многоквартирным домом, предусмотренных законодательством.

Собственники помещений вправе управлять своим многоквартирным домом либо опосредованно (путем объединения для совместного управления общим имуществом в многоквартирном доме или путем выбора управляющей организации и заключения с ней договора управления каждым собственником помещения в таком доме), либо непосредственно.

В силу ч.1 ст.153 ЖК РФ граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

Согласно п.1, п.5 ч.2 ст.153 ЖК РФ обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у собственника жилого помещения с момента возникновения права на жилье; у нанимателя жилого помещения по договору социального найма с момента заключения такого договора;

Плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом либо решением общего собрания членов товарищества собственников жилья, жилищного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива (часть 1 статьи 155 ЖК РФ).

При этом следует иметь в виду, что, если иной срок не установлен, последним днем срока внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги является десятое число месяца включительно (статьи 190 - 192 ГК РФ).

Пунктом 9-12 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27.06.2017 №22 «О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности» установлено, что плата за жилое помещение и коммунальные услуги для нанимателя, а также собственника включает в себя:

- плату за содержание жилого помещения (плата за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за коммунальные услуги, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме);

- плату за коммунальные услуги (плата за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, марка автомобиля, бытовой марка автомобиля в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плата за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами (пункты 2, 3 части 1, пункты 1, 3 части 2, часть 4 статьи 154 ЖК РФ).

Плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника включает в себя также взнос на капитальный ремонт (пункт 2 части 2 статьи 154 ЖК РФ).

Наниматели и собственники обязаны вносить плату за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме независимо от факта пользования общим имуществом, например лифтом. Отсутствие письменного договора управления у собственника с управляющей организацией не освобождает его от внесения платы за содержание общего имущества (часть 3 статьи 30, часть 1 статьи 36, пункт 2 части 1 и пункт 1 части 2 статьи 154, часть 1 статьи 158, часть 1 статьи 162 ЖК РФ).

Под содержанием общего имущества в многоквартирном доме следует понимать комплекс работ и услуг, направленных на поддержание этого имущества в состоянии, обеспечивающем соблюдение характеристик надежности и безопасности многоквартирного дома, безопасность для жизни и здоровья граждан, сохранность их имущества, доступность пользования жилыми и (или) нежилыми помещениями, помещениями общего пользования, а также земельным участком, на котором расположен многоквартирный дом, постоянную готовность инженерных коммуникаций, приборов учета и другого оборудования, входящих в состав общего имущества, для предоставления коммунальных услуг.

Состав минимального перечня необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме услуг и работ, порядок их оказания и выполнения устанавливаются Правительством Российской Федерации (часть 1.2 статьи 161 ЖК РФ, п.14, 15 вышеуказанного Постановления).

Размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) устанавливается в зависимости от качества и благоустройства жилого помещения, месторасположения дома и определяется исходя из занимаемой общей площади жилого помещения (части 2 и 4 статьи 156 ЖК РФ).

Размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии - из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации, по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации, в порядке, предусмотренном федеральным законом, или органом местного самоуправления в случае наделения его отдельными государственными полномочиями (части 1, 2 статьи 157 ЖК РФ).

При предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, наниматели (собственники) имеют право на уменьшение размера платы за коммунальные услуги (вплоть до полного освобождения), которое производится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (часть 4 статьи 157 ЖК РФ).

Статья 309 ГК РФ предусматривает исполнение обязательств надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона.

В силу ст.310 ГК РФ не допускается односторонний отказа от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий.

Согласно ч.1 ст.161 ЖК РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме, или в случаях, предусмотренных статьей 157.2 настоящего Кодекса, постоянную готовность инженерных коммуникаций и другого оборудования, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, к предоставлению коммунальных услуг. Правительство Российской Федерации устанавливает стандарты и правила деятельности по управлению многоквартирными домами.

Правилами пользования жилыми помещениями, утвержденными постановлением Правительства РФ от 25.01.2006, предусмотрено, что собственник (наниматель) жилого помещения в многоквартирном доме в качестве пользователя жилым помещением обязан нести расходы на содержание принадлежащего ему жилого помещения путем внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения, своевременно вносить плату за содержание и ремонт жилого помещения, включающую в себя плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию, текущему и капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, плату за коммунальные услуги.

Таким образом, по смыслу приведенных нормативных положений ЖК РФ, размер платы за содержание и ремонт жилых помещений в многоквартирном доме определяется, с учетом предложений выбранной в установленном законом порядке управляющей организации на срок не менее чем один год, на общем собрании собственников помещений в таком доме, если в этом доме не созданы товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив. Если такое решение собственниками принято не было, то размер платы устанавливается органом местного самоуправления, а в городах федерального значения - органами государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации.

Фактически пользуясь коммунальными услугами по содержанию дома, предоставляемыми Муниципальным унитарным предприятием «Росмастер», которые истец оказывает в связи с договором по управлению многоквартирным домом от дата, ответчик Шейко В.Н. надлежащим образом их не оплачивала, в связи с чем образовалась задолженность.

Согласно ст.56 ГПК РФ, каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Согласно предоставленному расчету за период с дата по дата начислена оплата за услуги по содержанию общего имущества в многоквартирном доме ответчику Шейко В.Н. в размере сумма (л.д.номер т.номер).

Доказательств, подтверждающих оплату задолженности в полном объеме за указанный выше период времени либо его отсутствие, ответчиком, в нарушение требований ст. 56 ГПК РФ, суду представлено не было.

Доводы ответчика о том, что представленный истцом расчет задолженности является неверным, произведен с нарушением установленных правил и требований, нарушений положений закона, отвергаются судом как несостоятельные, поскольку никаких данных, кроме голословного несогласия, свидетельствующих о необъективности представленного истцом расчета задолженности, ответчиком не сообщено, своего расчета, свидетельствующего о наличии задолженности в ином размере, либо об ее отсутствии, ответчиком в материалы дела не представлено.

Доводы ответчика Шейко В.Н. о том, что истец оказывал услуги по содержанию общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества, не могут являться основанием для освобождения ответчика от обязанности погасить образовавшуюся задолженность по следующим основаниям.

В пункте 20 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27.06.2017 №22 «О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности» разъяснено, что наниматели (собственники) имеют право на изменение размера платы за содержание жилого помещения при оказании услуг и выполнении работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность. Такое изменение производится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (часть 10 статьи 156 ЖК РФ).

Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 года №491 утверждены Правила изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность (далее - Правила).

Согласно п. 6 Правил, в случаях оказания услуг и выполнения работ ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, органы управления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива, управляющая организация, а при непосредственном управлении многоквартирным домом лица, оказывающие услуги и (или) выполняющие работы (далее - ответственные лица), обязаны снизить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения собственникам помещений в порядке, установленном настоящими Правилами.

Пунктом 7 Правил предусмотрено, что собственники помещений вправе обратиться с заявлением об изменении размера платы к ответственному лицу.

Заявление об изменении размера оплаты может быть направлено в письменной форме или сделано устно в течение 6 месяцев после соответствующего нарушения и подлежит обязательной регистрации лицом, которому оно направлено (п. 8 Правил).

Согласно п. 15 Правил, факт выявления ненадлежащего качества услуг и работ и (или) превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ отражается в акте нарушения качества или превышения установленной продолжительности перерыва в оказании услуг или выполнении работ. 

Указанный акт является основанием для уменьшения размера платы за содержание жилого помещения.

Исходя из анализа названных положений действующего законодательства следует, что основным документом, подтверждающим факт предоставления услуг, выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества либо факт неоказания данных услуг является акт, составленный на основании обращения собственника жилого помещения в организацию, осуществляющую техническое обслуживание многоквартирного дома либо в иную службу, указанную исполнителем услуг.

Между тем, акт об оказании услуг ненадлежащего качества в материалах дела отсутствует, доказательств составления данного акта ответчиками, в нарушение требований ст.56 ГПК РФ, представлено не было. Бесспорных надлежащих и допустимых доказательств не предоставления услуг по обслуживания дома и придомовой территории, а также оплаты коммунальных услуг суду не представлено.

Кроме того, Инспекцией по жилищному надзору Республики Крым от дата было выдано МУП «Росмастер» предписание №номер по результатам акта от дата относительно дома №номер по адрес в адрес, согласно которого МУП «Росмастер» необходимо было в срок до дата принять меры и произвести ремонтные работы (л.д.номер т.номер).

Вышеуказанное предписание было исполнено МУП «Росмастер» в срок (л.д.номер т.номер), при этом ответчиком не отрицается факт ремонтных работ в д.номер по адресу адрес.

При этом, представителем истца представлены суду отчеты по результатам работы по адрес за период с дата по дата, где сумма фактических затрат составляет – сумма (л.д.номер т.номер), с дата по дата – сумма (л.д. номер т.номер), с дата по дата – сумма (л.д.номер т.номер), где сумма фактически затраченных средств МУП «Росмастер» значительно меньше начисленной.

Учитывая вышеизложенное, суд приходит к выводу о частичном удовлетворении исковых требований, подлежит взысканию сумма задолженности за услуги по содержанию общего имущества в многоквартирном доме за период с дата по дата с ответчика Шейко В.Н. в размере сумма рублей по фактически затраченным денежным средствам МУП «Росмастер» за указанный период.

На основании статьи 98 ГПК РФ, согласно которой стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесённые по делу судебные расходы, за исключением случаев, предусмотренных частью второй статьи 96 настоящего Кодекса, суд приходит к выводу о необходимости взыскания с ответчиков в пользу истца суммы государственной пошлины, уплаченной истцом за подачу искового заявления, пропорционально размеру удовлетворенной части.

Резолютивная часть решения по гражданскому делу по иску муниципального унитарного предприятия «Росмастер» к Шейко Валентине Николаевне о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и плате за услуги и работы по управлению МКД, государственной пошлины, третьи лица – Инспекция по жилищному надзору Республики Крым объявлена дата. Полный текст решения по иску муниципального унитарного предприятия «Росмастер» к Шейко Валентине Николаевне о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и плате за услуги и работы по управлению МКД, государственной пошлины, третьи лица – Инспекция по жилищному надзору Республики Крым изготовлен дата.
Руководствуясь статьями 194-199, 320-321 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

решил:

иск муниципального унитарного предприятия «Росмастер» к Шейко Валентине Николаевне о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и плате за услуги и работы по управлению МКД, государственной пошлины, третьи лица – Инспекция по жилищному надзору Республики Крым, удовлетворить частично.

Взыскать с Шейко Валентины Николаевны, паспортные данные, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, в пользу Муниципального унитарного предприятия «Росмастер», адрес, Банк: наименование организации, р/с № номер, ОГРН номер, ИНН номер, БИК номер, КПП номер, кор. счет № номер задолженность по оплате жилого помещения и плате за услуги и работы по управлению многоквартирного дома за период с дата по дата в размере 1496 (одна тысяча четыреста девяносто шесть) рублей 93 копейки.

Взыскать с Шейко Валентины Николаевны, паспортные данные, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, в пользу Муниципального унитарного предприятия «Росмастер», адрес, Банк: наименование организации, р/с № номер, ОГРН номер, ИНН номер, БИК номер, КПП номер, кор. счет № номер расходы на государственную пошлину в размере 137 (сто тридцать семь) рублей 46 копеек.

В остальной части исковых требований отказать.

Разъяснить, что составление мотивированного решения может быть отложено на срок не более чем пять дней со дня окончания разбирательства дела. Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу, при этом мировой судья обязан составить мотивированное решение по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано:
1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;

 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

В случае подачи такого заявления мотивированное решение будет составлено в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей, заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Советский районный суд Республики Крым в течение одного месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме, путём подачи апелляционной жалобы через мирового судью.

Решение суда вступает в законную силу по истечении срока на апелляционное обжалование, если оно не было обжаловано.

Мировой судья: подпись




Л.А. Ратушная

