Полный текст решения изготовлен дата                                                                                                                                                            

УИД 91ms0091-телефон-телефон                                                                                                                                                                        

                                                                                             Дело № 2-91-19/2023    

  РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

дата
      адрес

              Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио,

              при секретаре судебного заседания фио,  

             рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению наименование организации в лице филиала в адрес к фио, фио фио о взыскании задолженности за предоставленные услуги по водоснабжению, третье лицо, не заявляющее самостоятельных требований: Администрация адрес,    -

УСТАНОВИЛ:

Представитель наименование организации в лице филиала в адрес фио обратился в суд с иском к фио о взыскании задолженности за коммунальные услуги (водоснабжение). 

Истец мотивировал свои требования тем, что предоставляет ответчику услуги по холодному водоснабжению по адресу: адрес, адрес, адрес, которые ответчик обязан оплачивать в полном объёме. В связи с тем, что ответчик вносит оплату не в полном объёме, в период с дата по дата образовалась задолженность в размере сумма, пени в размере сумма При этом, с дата начисления по водоснабжению    проводились по утвержденной норме потребления 5,42 м3 в месяц на одного человека с учетом количества проживающих по данному адресу 2 человека, с учетом применения повышающего коэффициента 1,5.

Определением  суда от дата, занесенным в  протокол судебного заседания, к участию в деле в качестве соответчика  привлечен фио

В судебное заседание представитель истца не явился, в материалах дела имеется заявление с просьбой рассмотреть дело в отсутствие представителя, исковые  требования поддержал в  полном объёме.  

Ответчики фио и фио в судебное заседание не явились, о времени и месте рассмотрения дела уведомлены  надлежащим образом, просили рассмотреть дело в их отсутствие, в удовлетворении исковых требований отказать. В своих письменных возражениях фио и фио указали, что исковые  требования  не признают, договорные отношения между истцом и ответчиками отсутствуют, при определении размера задолженности не учтены льготы на оплату коммунальных услуг. Качество воды не позволяет использовать ее как питьевую, технические коммуникации предельно изношены, скважины не очищены, пода содержит технические примеси неизвестного происхождения, санитарно-гигиенический контроль не производится, объемы воды не контролируются. 

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующим выводам.

наименование организации является поставщиком услуг по водоснабжению,   ответчикам услуги оказываются по адресу: адрес. 

Договор на предоставление услуг по водоснабжению между сторонами не заключен, при этом квартира ответчиков подключена к централизованным сетям истца по водоснабжению.

В случае, когда абонентом по договору водоснабжения выступает гражданин, использующий ресурс для бытового потребления, договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном порядке к присоединенной сети (ст.ст. 540,548 ГК РФ). 

Как установлено ч. 1, ч. 2 ст. 153 ЖК РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у нанимателя жилого помещения по договору социального найма с момента заключения такого договора.

В силу ч. 1 ст. 154 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги для нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда, включает в себя, в том числе, плату за коммунальные услуги (водоснабжение).

Согласно п.п. 23, 24 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 22 "О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности" по договору социального найма жилого помещения, в том числе полученного по договору обмена жилыми помещениями, обязанность по оплате жилого помещения и коммунальных услуг у нанимателя возникает со дня заключения такого договора (пункт 1 части 2 статьи 153 ЖК РФ).

Несоблюдение письменной формы договора социального найма жилого помещения не освобождает нанимателя от обязанности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги является обязанностью не только нанимателя, но и проживающих с ним членов его семьи (дееспособных и ограниченных судом в дееспособности), имеющих равное с нанимателем право на жилое помещение, независимо от указания их в договоре социального найма жилого помещения (пункт 5 части 3 статьи 67, части 2, 3 статьи 69 и статья 153 ЖК РФ).

Названные лица несут солидарную с нанимателем ответственность за невыполнение обязанности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Согласно п. 1 ст. 330 ГК РФ неустойкой (штрафом, пеней) признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности, в случае просрочки исполнения. По требованию об уплате неустойки кредитор не обязан доказывать причинение ему убытков.

Мировым судьёй установлено, что право собственности на  квартиру № 101 в предусмотренном законом порядке не зарегистрировано, ответственным квартиросъемщиком является фио, ответчик фио приходится членом семьи, ответчики зарегистрированы  и проживают в указанной квартире с дата  

Доводы ответчиков о том, что  расчет стоимости оказанных услуг, истцом произведен неверно, суд считает несостоятельными.

В соответствии с расчетом задолженности наименование организации за период с дата по дата начисление за услуги по водоснабжению квартиры ответчиков производилось с применением утвержденной нормы потребления  исходя из количества проживающих граждан. Задолженность за указанный период составила сумма, пени в размере сумма Сведений о том, что в квартире установлен прибор учета потребления воды,  суду ответчиками представлено не было. Факт проживания в квартире № 101 двух человек подтверждается справкой управляющей наименование организации. 

Меры социальной поддержки назначаются гражданину на основании его заявления с предоставлением документов, в том числе, в подтверждающих оплату коммунальной услуги.

  Таким образом, учитывая, что фио не предоставил в Департамент труда и социальной защиты населения документы, необходимые для применения льготы по оплате услуг водоснабжения, расчет задолженности суд признает арифметически  верным, а требования истца  подлежащими удовлетворению в полном объеме.

Судебные расходы   на оплату государственной пошлины подлежат взысканию с ответчиков в полном объеме.  

         Руководствуясь ст.ст. 194-199  ГПК РФ,   мировой судья  -

   решил:

               Исковые требования наименование организации в лице филиала в адрес - удовлетворить полностью.

               Взыскать солидарно с фио, паспортные данные, гражданки РФ, паспортные данные, дата выдачи дата, зарегистрированной по адресу: адрес, и  фио фио, паспортные данные УССР, гражданина РФ, паспортные данные, дата выдачи дата, зарегистрированного по адресу: адрес, в пользу наименование организации в лице филиала в адрес (р/с 40602810140080000014 в наименование организации, БИК телефон, к/сч 3010181033510000607, ОГРН 1149102120947, ИНН 9102057281) задолженность  за предоставленные услуги по водоснабжению за период с дата по дата в размере сумма, пени в размере сумма, и денежные средства в размере сумма  в счёт возмещения понесённых истцом судебных расходов на оплату государственной пошлины.

            Согласно положениям частей третьей, четвёртой и пятой ст. 199 ГПК РФ, разъяснить сторонам, что мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании. Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме. 

Мировой судья                           /подпись/                                    фио

Копия верна:

Мировой судья                  Секретарь                                                                        

