                                                                        
  УИД 91ms0091-01-2023-001790-39                                                                                                                                                                         
                                                                                            Дело № 2-91-1088/2023    
                                                          
   РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации
(резолютивная часть)

         28 сентября 2023 года	    г. Феодосия

              Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Дзюба Д.В.,
             при секретаре судебного заседания Стрельцове Е.В.,  
             с участием представителя истца Пономарёва А.В., 
             ответчика Уланчук А.А.,              
             рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Федерального казенного учреждения «Управление Черноморского флота» к Уланчук Алексею Александровичу о взыскании задолженности (неосновательного обогащения),  -
               Руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ,   мировой судья  -

   решил:

               Исковые требования Федерального казенного учреждения «Управление Черноморского флота» к Уланчук Алексею Александровичу о взыскании задолженности (неосновательного обогащения) - удовлетворить полностью.
              Взыскать с Уланчук Алексея Александровича,  28.07.1981  года рождения, уроженца г. Фрунзе, гражданина Российской Федерации, паспорт серии 40 13 номер 979459, выдан Федеральной миграционной службой, дата выдачи 25.06.2014 года, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, город Феодосия, пгт. Приморский, ул. Гагарина, в/ч 15650-17, в пользу Федерального казенного учреждения «Управление Черноморского флота» (229040, г. Севастополь, ул. Воронина, 2, (Филиал федерального казённого учреждения «Управление Черноморского флота»-«2 финансово-экономическая служба» л/с 047551А96180, ИНН 9204508543, КПП 910843001, банк получателя: Отделение Республики Крым банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК ТОФК 013510002, единый казначейский счёт 40102810645370000035, казначейский счёт 03100643000000017500, КБК 18711302991010300130, ОКТМО 35726000) задолженность (неосновательное обогащение) за услуги по теплоснабжению за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 в сумме 3 038,46 руб.
           Судебные расходы от уплаты которых истец был освобожден, а именно расходы на оплату государственной пошлины, взыскать с  Уланчук Алексея Александровича,  28.07.1981  года рождения, уроженца г. Фрунзе, гражданина Российской Федерации, паспорт серии 40 13 номер 979459, выдан Федеральной миграционной службой, дата выдачи 25.06.2014 года, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, город Феодосия, пгт. Приморский, ул. Гагарина, в/ч 15650-17, в доход местного бюджета в размере 400  рублей 00 копеек.  
            Согласно положениям частей третьей, четвёртой и пятой ст. 199 ГПК РФ, разъяснить сторонам, что мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании. Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Решение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме. 


Мировой судья                         /подпись/                                     Д.В. Дзюба

 
Копия верна:
Мировой судья                    Секретарь                                                                          
                                                                                  




