                                                                          УИД 91ms0091-телефон-телефон                                                                                                                                                                         

                                                                                            Дело № 2-91-1094/2023                                                     

   РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

(резолютивная часть)

         дата
    адрес

              Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио,

             при секретаре судебного заседания фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению наименование организации к фио о взыскании задолженности по оплате за содержание жилого помещения, -

               Руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ,   мировой судья  -

   решил:

               Исковые требования наименование организации к фио о взыскании задолженности по оплате за содержание жилого помещения - удовлетворить полностью.

             Взыскать  с фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, паспортные данные, выдан Федеральной миграционной службой России, дата выдачи дата, код подразделения телефон, зарегистрированного по адресу: адрес, адрес, в пользу наименование организации, адрес: адрес,  ОГРН: 1159102049370, ИНН: телефон, КПП: телефон, ОКВЭД - 70.32, р/сч № 40702810806901007443, БИК телефон, кор. Счет № 30101810035100000101, наименование организации адрес, задолженность по оплате за жилое помещение за период с дата по дата, в сумме сумма, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере сумма.  

              Согласно положениям частей третьей, четвёртой и пятой ст. 199 ГПК РФ, разъяснить сторонам, что мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании. Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме. 

Мировой судья                                            /подпись/                                         фио

 Копия верна:

Мировой судья:                      Секретарь:                                                                               

