Полный текст решения изготовлен дата                                                                                                                                                                                                                                      

УИД 91ms0091-телефон-телефон                                                                                                                                                                         

                                                                                            Дело № 2-91-1314/2023                                                     

   РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

         дата
           адрес

              Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио,

             при секретаре судебного заседания фио,

с участием ответчика фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению наименование организации к фио о взыскании задолженности по управлению многоквартирным домом, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества многоквартирного дома,  третье лицо, не заявляющее самостоятельные требования: Инспекция по жилищному надзору адрес,

УСТАНОВИЛ:

наименование организации  обратилось в суд с иском к фио о взыскании задолженности по управлению многоквартирным домом, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества многоквартирного дома, свои требования мотивируя тем, что дата мировым судьей судебного участка № 88 Феодосийского судебного района вынесено определение об отмене судебного приказа от дата по производству № 2-88-1304/2023 в отношении должника фио о взыскании задолженности по оплате услуг по управлению, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества МКД в сумме сумма, пени сумма, расходов связанных с оплатой государственной пошлины в размере сумма

Ответчик фио является собственником квартиры площадью 45,7 кв.м по адресу: адрес. 

Решением общего собрания собственников помещений многоквартирного дома (далее – МКД) от дата по адрес, адрес, управляющей организацией выбрано наименование организации, с которым собственники помещений МКД заключили договор по управлению МКД, содержанию и техническому обслуживанию имущества МКД.  

Ответчик как совладелец общего имущества МКД, пользуется предоставленными наименование организации услугами по управлению МКД, надлежащему содержанию и техническому обслуживанию общего имущества МКД. Кроме договора управления, между Заявителем и Должником установились фактические договорные отношения по поводу предоставления услуг на основании открытого лицевого счета № 00052615. 

На основании изложенного просит взыскать с фио в пользу истца задолженность по управлению, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества МКД в сумме сумма, пени сумма, расходов связанных с оплатой государственной пошлины в размере сумма

В судебное заседание представитель истца не явился, в материалах дела имеется ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителя, исковые требования поддерживают в полном объеме.

Ответчик фио в судебном заседании возражал относительно удовлетворения исковых требований, а также пояснил, что не имел возможность своевременно оплачивать коммунальные платежи, поскольку находился на адрес. Кроме того ,истец не извещал его о реквизитах, по которым необходимо оплачивать, а также о смене реквизитов, в связи с чем у него отсутствовала возможность оплачивать коммунальные платежи. В настоящее время, он оплачивает коммунальные платежи своевременно. А также подержал ранее поданное им заявление о применении сроков исковой давности, и возражения приложенные к иску, в которых указано, что лицевой счет ответчика № 4075, был изменен истцом на № 00552615, о чем ответчик не был надлежащим образом уведомлен. Также расчет пени прилагаемым истцом, за период с дата по дата осуществлен неверно, начисленная пеня за периоды до дата и с дата по дата срок исковой давности за который истец. Начисленная пеня с дата по дата, что является нарушением. Правительство РФ Постановлением от дата № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах и жилых домов», приостановило взыскание неустойки до дата. При расчете пени с дата применялась завышенная ключевая ставка Банка России. Начислена пеня за период август 2022 по дата, по которому отсутствует задолженность по оплате за предоставленные услуги. На утверждение истца о том, что ответчик уклонялся от своевременной оплаты полученной жилищно-коммунальных услуг пояснят, что ответчик в период до дата, являлся гражданином Украины, и проживал на адрес. В связи с форс мажорными обстоятельствами, связанными с боевыми действиями на территории его проживания, а именно ЛНР и ДНР, у него не было технической возможности осуществлять платежи, так как всякого рода деятельность между Украиной и адрес приостановлена. На основании изложенного, просит применить срок исковой давности обязать истца произвести фио перерасчет начисленной платы по управлению МКД, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества МКД за период с дата по дата в жилом помещении по адресу: адрес, адрес; в удовлетворении исковых требований отказать.      

Представитель третьего лица, не заявляющее самостоятельные требования: Инспекция по жилищному надзору адрес, привлеченный к участию в деле протокольным определением суда от дата, в судебное заседание не явился, в материалах дела имеется заявление о рассмотрении дела в отсутствие представителя. 

Выслушав явившегося участника процесса, исследовав материалы дела, суд пришел к следующему выводу. 

В силу статьи 210 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.

Согласно статье 39 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ) собственники помещений в многоквартирном доме несут бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, доля которых определяется долей в праве общей собственности на общее имущество в таком доме указанного собственника.

Как установлено ч. 1, ч. 2 ст. 153 ЖК РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у нанимателя жилого помещения по договору социального найма с момента заключения такого договора.

В силу ч. 1 ст. 154 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги для нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда, включает в себя, в том числе, плату за коммунальные услуги (водоснабжение).

Согласно п.п. 23, 24 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 22 "О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности" по договору социального найма жилого помещения, в том числе полученного по договору обмена жилыми помещениями, обязанность по оплате жилого помещения и коммунальных услуг у нанимателя возникает со дня заключения такого договора (пункт 1 части 2 статьи 153 ЖК РФ).

Несоблюдение письменной формы договора социального найма жилого помещения не освобождает нанимателя от обязанности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги является обязанностью не только нанимателя, но и проживающих с ним членов его семьи (дееспособных и ограниченных судом в дееспособности), имеющих равное с нанимателем право на жилое помещение, независимо от указания их в договоре социального найма жилого помещения (пункт 5 части 3 статьи 67, части 2, 3 статьи 69 и статья 153 ЖК РФ).

Названные лица несут солидарную с нанимателем ответственность за невыполнение обязанности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

В соответствии с выпиской из ЕГРН от дата, на объект недвижимого имущества, расположенного по адресу: адрес, право собственности зарегистрировано с ответчиком фио  

Из ответа филиала наименование организации от дата установлено, что в материалах инвентарного дела № 32764, на объект недвижимого имущества, расположенный по адресу: адрес,  по состоянию на дата, имеется запись о регистрации права собственности за фио (целое), на основании договора купли-продажи, удостоверенного Первой Феодосийской Госнотконтрой дата, реестр № 933. 

В силу ст. 56 ГПК РФ каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В соответствии со ст. 57 ГПК РФ доказательства представляются сторонами и другими лицами, участвующими в деле.

Согласно ст. 60 ГПК РФ обстоятельства дела, которые в соответствии с законом должны быть подтверждены определенными средствами доказывания, не могут подтверждаться никакими другими доказательствами.

В силу ч. 2 ст. 195 ГПК РФ суд основывает решение только на тех доказательствах, которые были исследованы в судебном заседании.

В обоснование своих возражений ответчик представил расчет задолженности, и платежные поручения об оплате задолженности, произведенные от фио

В расчете задолженности истец указал, что действительно в дата ответчиком произведена оплата на общую сумму сумма, и дата на общую сумму сумма, а всего на общую сумму сумма Однако следует отметить, что согласно расчета задолженности, приложенного к исковому заявлению, по состоянию на дата у ответчика имелась задолженность на общую сумму сумма   

В процессе рассмотрения дела ответчик фио просит применит срок исковой давности, в соответствии с положениями ст. ст. 196, 200 ГПК РФ. 

На основании п.2 ст.199 ГК РФ исковая давность применяется судом только по заявлению стороны в споре, сделанному до вынесения судом решения.

По общему правилу общий срок исковой давности устанавливается в три года.

В силу п.1 ст. 190 ГК РФ установленный законом, иными правовыми актами, сделкой или назначаемый судом срок определяется календарной датой или истечением периода времени, который исчисляется годами, месяцами, неделями, днями или часами.

Согласно п. 1 ст. 200 ГК РФ если законом не установлено иное, течение срока исковой давности начинается со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права.

Из правовой позиции, изложенной в Определении Конституционного Суда РФ от дата N 352-О-О, следует, что установление сроков для обращения в суд обусловлено необходимостью обеспечить стабильность гражданского оборота.

Как разъяснено в пункте 41 постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 22 «О некоторых вопросах рассмотрения судами споров по оплате коммунальных услуг и жилого помещения, занимаемого гражданами в многоквартирном доме по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности», к спорам, связанным с оплатой гражданами жилого помещения и коммунальных услуг, применяется общий трехлетний срок исковой давности, исчисляемый со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своего права и о том, кто является надлежащим ответчиком по иску о защите этого права (статьи 196, 200 ГК РФ).

Срок исковой давности по требованиям о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг исчисляется отдельно по каждому ежемесячному платежу (часть 1 статьи 155 ЖК РФ и пункт 2 статьи 200 ГК РФ).

В соответствии с пунктами 17 и 18 постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 43 «О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса Российской Федерации об исковой давности», в силу пункта 1 статьи 204 ГК РФ срок исковой давности не течет с момента обращения за судебной защитой, в том числе со дня подачи заявления о вынесении судебного приказа либо обращения в третейский суд, если такое заявление было принято к производству.

В случае прекращения производства по делу по указанным выше основаниям, а также в случае отмены судебного приказа, если неистекшая часть срока исковой давности составляет менее шести месяцев, она удлиняется до шести месяцев (пункт 1 статьи 6, пункт 3 статьи 204 ГК РФ).

Из материалов дела следует, что истец обратился к мировому судье с заявлением о выдаче судебного приказа в дата

Определением мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата судебный приказ № 2-88-1304/2023 от дата был отменён.

Исковое заявление поступило в суд дата, то есть до истечения шестимесячного срока со дня отмены судебного приказа.

Установив, что истец обратился с иском по настоящему делу в течение шести месяцев после отмены судебного приказа, суд пришел к выводу, что срок исковой давности по требованию о взыскании задолженности по платежам за трехлетний период, предшествующий дню обращения за выдачей судебного приказа, не пропущен.

С учётом изложенного с ответчика в пользу истца подлежит взысканию задолженность по оплате за жилое помещение за период с дата по дата.

В своих возражениях ответчик просил отказать в требованиях о взыскании неустойки. 

В силу ст. 333 Гражданского кодекса РФ, если подлежащая уплате неустойка явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства, суд вправе уменьшить неустойку.

В п. 2 Определения от дата N 263-О Конституционный Суд Российской Федерации указал, что положения ст. 333 Гражданского кодекса РФ содержат не право, а обязанность суда установить баланс между применяемой к нарушителю мерой ответственности и оценкой действительного, а не возможного размера ущерба.

Предоставленная суду возможность снижать размер неустойки в случае ее чрезмерности по сравнению с последствиями нарушения обязательств является одним из правовых способов, предусмотренных в законе, которые направлены против злоупотребления правом свободного определения размера неустойки, то есть, по существу, на реализацию требования ч. 3 ст. 17 Конституции Российской Федерации, согласно которой, осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать права и свободы других лиц.

По смыслу указанных норм гражданское законодательство предусматривает неустойку в качестве способа обеспечения исполнения обязательств и меры имущественной ответственности за их неисполнение или ненадлежащее исполнение, а право снижения размера неустойки предоставлено суду в целях устранения явной ее несоразмерности последствиям нарушения обязательств независимо от того, является неустойка законной или договорной.

Наличие оснований для снижения и определение критериев соразмерности определяются судом в каждом конкретном случае самостоятельно, исходя из установленных по делу обстоятельств.

При определении размера пени, суд учитывает обстоятельства дела, а также компенсационную природу неустойки, размер неустойки, и не находит оснований для уменьшения неустойки по данному делу. 

Согласно ч. 14 ст. 155 ЖК РФ лица, несвоевременно и (или) не полностью внесшие плату за жилое помещение и коммунальные услуги, обязаны уплатить кредитору пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения девяноста календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в девяностодневный срок оплата не произведена. Начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени уплачиваются в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки. Увеличение установленных настоящей частью размеров пеней не допускается.

Согласно статьям 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона и иных правовых актов. Односторонний отказ от исполнения обязательств и одностороннее изменение его условий не допускается.

Исходя из указанных правовых норм, ответчик обязан ежемесячно вносить плату за коммунальные услуги.

Основания освобождения ответчика от погашения вышеуказанных сумм задолженности отсутствуют, поскольку доказательств того, что задолженность по оплате взносов, суду не представлено, в связи с чем исковые требования подлежат удовлетворению.

Также требования о взыскании пени за несвоевременную оплату, на основании ч. 14 ст. 155 ЖК РФ в размере сумма 00 коп подлежат удовлетворению в соответствии с расчетом истца, который ответчиком в установленном порядке не опровергнут. При этом, оснований для снижения суммы пеней, с учетом длительности неисполнения обязательства, а также законного характера взыскиваемой неустойки, в данном случае не имеется.

В соответствии с положениями статьи 98 ГПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы.

Частью 1 статьи 88 ГПК РФ предусмотрено, что судебные расходы состоят из государственной пошлины и издержек, связанных с рассмотрением дела.

Поскольку при подачи иска истцом понесены судебные расходы по оплате государственной пошлины, что подтверждается оригиналом платёжного поручения, постольку данная сумма подлежит возмещению стороной ответчика пропорционально удовлетворённым требованиям.

               Руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ,   мировой судья  -

   решил:

               Исковые требования наименование организации к фио о взыскании задолженности по управлению многоквартирным домом, содержанию и техническому обслуживанию общего имущества многоквартирного дома - удовлетворить полностью.

             Взыскать  с фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные,  дата выдачи дата, код подразделения телефон, зарегистрированного по адресу: адрес,  в пользу наименование организации, адрес: адрес,  ОГРН: 1159102049370, ИНН: телефон, КПП: телефон, ОКВЭД - 70.32, р/сч № 40702810806901007443, БИК телефон, кор. Счет № 30101810035100000101, наименование организации адрес, задолженность по оплате за жилое помещение за период с дата по дата, в сумме сумма, пени в размере сумма, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере сумма  

              Согласно положениям частей третьей, четвёртой и пятой ст. 199 ГПК РФ, разъяснить сторонам, что мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании. Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме. 

Мировой судья                                                   /подпись/                                                фио

 Копия верна:

Мировой судья:                      Секретарь:                                                                               

