Полный текст решения изготовлен дата                                                                                                                                                                                                                                                      

УИД 91ms0091-телефон-телефон                                                                                                                                                            

                                                                                          Дело № 2-91-1332/2023    

  РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

дата                                                                                       адрес

              Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио, 

             при секретаре судебного заседания фио,           

             рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению наименование организации в лице филиала в адрес к фио о взыскании задолженности за коммунальные услуги (централизованное отопление), 

УСТАНОВИЛ:

 наименование организации в лице филиала наименование организации в адрес обратилось в суд с  иском к ответчику фио о взыскании задолженности за коммунальные услуги (централизованное отопление), в размере сумма, пени в размере сумма, образовавшейся за период с дата по дата в размере сумма, пени в размере сумма, государственную пошлину в размере сумма, мотивировав свои требования тем, что истец в лице филиала в адрес предоставляет жилищно-коммунальную услугу – централизованное отопление ответчику в жилом помещении по адресу: адрес, адрес. 

Договорные отношения между истцом и ответчиком отсутствуют, но ответчику истцом фактически оказывалась коммунальная услуга и ответчик пользуется услугой по теплоснабжению, используя энергию для бытового потребления, в связи с чем истец ссылается на положения ст.ст. 540 и 548 ГК РФ и считает договор заключенным с момента фактического подключения абонента к присоединенной сети. 

Начисление платы производится на основании п. 42.1 Постановления правительства РФ от дата № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах».

Представитель истца в судебное заседание не явился, извещен надлежаще о времени и месте слушания дела, в материалах дела имеется заявление о рассмотрении в отсутствие представителя, по имеющимся материалам дела. 

Ответчики фио извещен надлежаще, в судебное заседание не явился, направив возражения относительно исковых требований, в которых указано, что ответчик неоднократно уведомлял Феодосийский филиал АП «Крымтеплокоммунэнерго», в котором просил закрыть лицевой абонентский счет и прекратить начисление платы за фактически не поставляемую услугу. С письмами обращался дата и дата. Однако в ответе ему было указано, что для урегулирования вопроса отключения квартиры от сетей центрального теплоснабжения обратиться в Администрацию адрес, в комиссию по рассмотрению вопросов, связанных с отключением от систем централизованного теплоснабжений, действующей согласно поручению Главы адрес от дата № 01-62/70, которое носит рекомендательный характер и не является нормативным правовым актом. дата ответчик в очередной раз направил письмо, однако в ответе было указано об отсутствии оснований для закрытия лицевого счета. дата ответчик обращался в Администрацию адрес с целью включения его квартиры в реестр квартир отключенных от системы централизованного теплоснабжения, однако было отказано.  Актами проверки систем центрального отопления квартиры № 15 дома № 18 по адрес в адреснаименование организации от дата и наименование организации от дата установлено, что в указанной квартире приборы центрального отопления (батареи, радиаторы и стояки) отсутствуют и не подключены к системе центрального отопления. Восстановление системы центрального отопления невозможно по причине отсутствия теплонесущих стояков на нижних этажах в связи с переустройством квартир и переходом на альтернативные источники отопления. Аналогичные правоотношения уже неоднократно были предметом рассмотрения мировым судьей судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) в дата, дата и дата, между теми же сторонами. В результате рассмотрения дел отказано в удовлетворении исковых требований к ответчику в полном объеме. В гражданском процессе в п. 2 ст. 61 ГК РФ указано, что основаниями для освобождения от доказывания являются обстоятельства, которые установлены вступившим в законную силу судебным постановлением. На основании изложенного просил отказать в удовлетворении исковых требований истца о взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг (централизованное отопление) за период с с дата по дата в размере сумма, пени в размере сумма, государственную пошлину в размере сумма, в полном объеме      

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующим выводам. 

В случае, когда абонентом по договору энергоснабжения выступает гражданин, использующий энергию для бытового потребления, договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном порядке к присоединенной сети (п. 1 ст. 540 ГК РФ).

В силу п. 1 ст. 544 ГК РФ оплата энергии производится за фактически принятое абонентом количество энергии в соответствии с данными учета энергии, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или соглашением сторон.

Пунктом 1 Постановления Пленума Верховного суда РФ от дата № 17 «О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей» предусмотрено, что при рассмотрении гражданских дел судам следует учитывать, что отношения, одной из сторон которых выступает гражданин, использующий, приобретающий, заказывающий либо имеющий намерение приобрести или заказать товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних, бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, а другой - организация либо индивидуальный предприниматель (изготовитель, исполнитель, продавец, импортер), осуществляющие продажу товаров, выполнение работ, оказание услуг, являются отношениями, регулируемыми Гражданским кодексом Российской Федерации (далее - ГК РФ), Законом Российской Федерации от дата N 2300-1 "О защите прав потребителей" (далее - Закон о защите прав потребителей либо Закон), другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Из разъяснений, содержащихся в п. 2 вышеуказанного Постановления Пленума Верховного суда РФ следует, что если отдельные виды отношений с участием потребителей регулируются и специальными законами Российской Федерации, содержащими нормы гражданского права (например, договор участия в долевом строительстве, договор страхования, как личного, так и имущественного, договор банковского вклада, договор перевозки, договор энергоснабжения), то к отношениям, возникающим из таких договоров, Закон «О защите прав потребителей» применяется в части, не урегулированной специальными законами.

В соответствии с п. 28 Постановления Пленума Верховного суда РФ от дата № 17 бремя доказывания обстоятельств по надлежащему выполнению услуги лежит на продавце (изготовителе, исполнителе, уполномоченной организации или уполномоченном индивидуальном предпринимателе, импортере).

Согласно ответа Ялтинское городское управление Государственного комитета по государственной регистрации и кадастру адрес от дата, установлено, что право собственности на квартиру № 15 по адрес, адрес, адрес,  зарегистрировано за муниципальным образованием городской адрес.

Из лицевого счета № ИН телефон следует, что по указанному выше адресу зарегистрированы и проживают ответчик. 

В соответствии с ответом наименование организации от дата установлено, что в материалах инвентарного дела № 15-177, на объект недвижимого имущества, расположенный по адресу: адрес, адрес, имеется запись о регистрации права собственности по состоянию на дата за: фио, фио, фио – в равных долях, на основании свидетельства о праве собственности на жилье, выданного КЭЧ адрес дата. 

Мировым судьёй  установлено, что согласно решению Приморского поселкового совета № 203 от дата, составлен акт от дата об отключении квартиры № 15 в МКД № 18 по адрес в адрес, адрес, от централизованного отопления.

Согласно архивной выписки из решения исполкома Приморского поселкового совета от дата № 203 разрешено установку автоматического отопительного газового водонагревателя и проточного газового водонагревателя, переоборудования системы отопления в квартире № 15 по адрес адрес адрес – квартиросъемщику фио

В материалах дела имеются сведения, в которых указывается на то, что в жилых помещениях квартиры 15 дома 18 по адрес, адрес адрес, отопительные приборы системы централизованного отопления устройства (батареи, радиаторы) отсутствуют и не подключены к ней. Квартира отапливается электрическими приборами. Восстановление системы центрального отопления невозможно по причине отсутствия тепло несущих стояков на нижних этажах в связи с переустройством квартир и переходом на альтернативные источники отопления. 

Вышеуказанные обстоятельства подтверждаются актом проверки систем центрального отопления от дата наименование организации, а также актом наименование организации от дата. 

Таким образом, мировым судьёй установлено что квартира, в которой проживает ответчик, отключена от центрального отопления. 

В связи с чем ответчик не является потребителем предоставляемых истцом услуг по централизованному теплоснабжению, поскольку их квартира отключена от системы централизованного отопления, а потому основания для взыскания с него начисленной истцом задолженности и пеней отсутствуют.

В силу ч. 1 ст. 10 ГК РФ не допускаются осуществление гражданских прав исключительно с намерением причинить вред другому лицу, действия в обход закона с противоправной целью, а также иное заведомо недобросовестное осуществление гражданских прав (злоупотребление правом).

В силу ст. 56 ГПК РФ каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В соответствии со ст. 57 ГПК РФ доказательства представляются сторонами и другими лицами, участвующими в деле.

Согласно ст. 60 ГПК РФ обстоятельства дела, которые в соответствии с законом должны быть подтверждены определенными средствами доказывания, не могут подтверждаться никакими другими доказательствами.

В процессе рассмотрения дела, доказательств того, что подача централизованного отопления в квартире была восстановлена и ответчик получал тепловую энергию, истцом в нарушение норм ст. 56 ГПК РФ не представлено.

С учетом вышеизложенных обстоятельств, суд пришел к выводу, требования истца   удовлетворению не подлежат, а следовательно судебные расходы  необходимо возложить на истца.

               Руководствуясь ст.ст. 194-199   ГПК РФ,   мировой судья  -

   решил:

            В удовлетворении исковых требований наименование организации в лице филиала в адрес к фио о взыскании задолженности за коммунальные услуги (централизованное отопление), сложившуюся за период с дата по дата в размере сумма, пени в размере сумма, государственную пошлину в размере сумма – отказать полностью. 

           Согласно положениям  частей третьей, четвёртой и пятой ст. 199 ГПК РФ, разъяснить сторонам, что мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании, или в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании. Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.

Решение может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес через мировую судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение месяца со дня его вынесения в окончательной форме. 

Мировой судья

                         /подпись/                                   фио

Копия верна:  

мировой судья                         секретарь                     

