Дело № 1-1-3/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 марта 2021 года									г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым Щербина Д.С., 
при секретаре – Жук И.А.,
с участием  государственного обвинителя – Склярова Ю.А., 
подсудимого – Семенова С.В.,
защитника-адвоката – Велиляева И.Ш., представившего ордер № ⟨данные изъяты⟩   от ⟨данные изъяты⟩  года и удостоверение № ⟨данные изъяты⟩  от ⟨данные изъяты⟩  года;
рассмотрев уголовное дело в отношении: 
Семенова Сергея Владимировича, 
⟨данные изъяты⟩  года рождения, уроженца ⟨данные изъяты⟩, гражданина Российской Федерации, со средне-специальным образованием, не женатого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребёнка, официально трудоустроенного в ⟨данные изъяты⟩  в должности охранника, зарегистрированного  по адресу: ⟨данные изъяты⟩, проживающего по адресу: ⟨данные изъяты⟩, невоеннообязанного, в силу ст. 86 УК РФ ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Семенов Сергей Владимирович совершил ряд фиктивных постановок на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследуя цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩  , действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9                     от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в начале января 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 5 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩  , Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
18.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                     ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Палестины, сроком по 11.03.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 18.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 18.01.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданин Палестины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 22.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданина Украины, сроком по 07.03.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 22.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 22.01.2019г. ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 23.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданина Украины, сроком по 16.05.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 23.01.2019г., в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 23.01.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 25.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданина Узбекистана, сроком по 19.06.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 25.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 25.01.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Узбекистана, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 28.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - Мазок Дмитрия, 01.12.1980 года рождения, гражданина Республики Беларусь, сроком по 01.02.2020г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 28.01.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 28.01.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Республики Беларусь, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследуя цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований    ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в феврале 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 6 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩, Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
13.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                      ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 12.03.2019г., отразив факт её временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ей вышеуказанное жилое помещение. После чего, 13.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомлений о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 13.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданка Украины, поставлена на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 15.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - Шилина Петра, 29.01.2015 года рождения, гражданина Украины, сроком по 10.05.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 15.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,  г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 15.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия 18.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Украины, сроком по 12.07.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего 18.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 18.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 18.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданина Украины, сроком по 12.07.2019г., ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Азербайджана, сроком по 06.05.2019г., отразив факт их временною пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего 18.02.2019г., в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данные бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 18.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Азербайджана поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 26.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Украины, сроком по 25.05.2019г., ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Украины, сроком по 25.05.2019г., отразив факт их временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего, 26.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данные бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 26.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданин Украины, поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследую цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в начале марта 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 4 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩, Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
01.03.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                      ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 30.05.2019г., отразив факт её временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ей вышеуказанное жилое помещение. После чего 01.03.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомлений о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенному по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 01.03.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданка Украины, поставлена на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 04.03.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Украины, сроком по 30.04.2019г., ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданки Украины, сроком по 03.06.2019г., отразив факт их временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего, 26.02.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данные бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 26.02.2019г. ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданин Украины, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданка Украины, поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 22.03.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩   года рождения, гражданки Украины, сроком по 26.04.2019г., отразив факт её временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ей вышеуказанное жилое помещение. После чего, 22.03.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 22.03.2019г. ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданка Украины, поставлена на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследую цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ  от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в апреле 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 5 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩, Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
10.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                      ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 02.05.2019г., ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 13.04.2019г., отразив факт их временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего, 10.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомлений о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего 10.04.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданка Украины, ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданка Украины, поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 24.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Республики Беларусь, сроком по 13.07.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 24.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 24.04.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданин Республики Беларусь, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 30.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 05.06.2019г., ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 27.10.2019г., отразив факт их временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего, 30.04.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данные бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 30.04.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданка Украины, ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданка Украины, поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследую цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ  от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в начале мая 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 3 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩, Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
08.05.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                      ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданина Украины, сроком по 02.11.2019г., ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 01.08.2019г., отразив факт их временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять им вышеуказанное жилое помещение. После чего, 08.05.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данные бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 08.05.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданка Украины, поставлены на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 29.05.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Украины, сроком по 25.08.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 29.05.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 29.05.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследую цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ⟨данные изъяты⟩, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г. «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ   от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в июне 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранных граждан, в количестве 3 человек, по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩, Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
04.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                      ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 28.07.2019г., отразив факт её временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ей вышеуказанное жилое помещение. После чего, 04.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный но адресу: Республика Крым,                    г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 04.06.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданка Украины, поставлена на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 06.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданина Азербайджана, сроком по 30.08.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 06.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 06.06.2019г. ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Азербайджана, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
После чего, продолжая свои преступные действия, 07.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩ года рождения, гражданина Украины, сроком по 28.08.2019г., отразив факт его временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение. После чего, 07.06.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 07.06.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданин Украины, поставлен на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Далее, Семенов Сергей Владимирович, имея прямой умысел, из корыстных побуждений, Семенов С.В. получил денежное вознаграждение в сумме 1000 (одна тысяча) рублей за каждого поставленного на учет иностранного гражданина, преследуя цель поставить на учет по месту пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, являясь гражданином Российской Федерации, будучи собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Мирное, ул. Строительная 10, действуя в нарушение требований п.п. 20, 23 Постановления Правительства РФ № 9 от 15.01.2007г.            «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которому в уведомлении о прибытии принимающая сторона должна указать адрес места пребывания о лице (иностранном гражданине), подлежащем постановке на учет, а равно в нарушении требований ст. ст. 21 ч. 1, 22 ч. 2 п. 2 п. «а» Федерального закона № 109-ФЗ                от 18.07.2006г. «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», согласно которым основанием для учета иностранного гражданина по месту пребывания является временное фактическое его нахождение, реализация которого осуществляется путем предоставления принимающей стороной, уведомления о прибытии иностранного гражданина по местопребывания в орган миграционного учета, непосредственно либо посредством его направления почтовым отправлением.
Примерно в сентябре 2019 года, в точно неустановленное дознанием время, неустановленное лицо, созвонившись с Семеновым С.В., предложило фиктивно поставить на учет иностранного гражданина по месту пребывания по адресу: ⟨данные изъяты⟩,   Семенов С.В. понимая при этом, что его действия незаконны, ответил согласием.
25.09.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, Семенов С.В. находясь в помещении отдела по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь,                     ул. Ракетная 36/2, внес заведомо ложные сведения в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина - ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданки Украины, сроком по 07.12.2019г., отразив факт её временного пребывания на территории Российской Федерации по адресу: ⟨данные изъяты⟩, не намереваясь фактически предоставлять ей вышеуказанное жилое помещение. После чего, 25.09.2019г. в рабочее время, в первой половине дня, более точного времени дознанием не установлено, лично предоставил данный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым,          г. Симферополь, ул. Ракетная 36/2, в результате чего, 25.09.2019г. ⟨данные изъяты⟩  года рождения, гражданка Украины, поставлена на миграционный учет на территории Российской Федерации.
Данные действия Семенова С.В. квалифицированы органом дознания                     по ст. 322.3 УК Российской Федерации, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В ходе дознания подозреваемым Семеновым С.В. заявлено ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ          (т. 1 л.д. 179). Постановлением дознавателя ОД ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю лейтенантом полиции ⟨данные изъяты⟩ от 20 декабря    2020 года ходатайство подозреваемого Семенова С.В. о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ было удовлетворено, дознание по уголовному делу № ⟨данные изъяты⟩  проводилось в сокращенной форме (т. 1 л.д. 180-181).
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый Семенов С.В. по окончанию дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявила ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства. 
В судебном заседании подсудимый Семенов С.В. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объёме и подтвердил своё намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства.
В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимой добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ей обвинения, и последствий такого заявления. Защитник подсудимой – адвокат Велиляев И.Ш. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе проведения дознания.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.
В судебном заседании защитник подсудимого Семенова С.В. - адвокат Велиляев И.Ш. просил суд о прекращении уголовного дела в части эпизодов января, февраля и марта 2019 года в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.
Подсудимый Семенов С.В. с объемом предъявленного обвинения согласился полностью, вину в совершенных им преступлениях признал, заявленное ходатайство поддержал в полном объеме.
Государственный обвинитель - против прекращения уголовного дела в части эпизодов января, февраля и марта 2019 года в связи с истечением сроков давности уголовного преследования не возражал.
В связи с тем, что по уголовному делу производилось дознание в сокращенной форме, судебное производство по делу осуществляется в особом порядке, в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 226.9 УПК РФ по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 настоящего Кодекса, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей. Согласно ч. 2 ст. 226.9 УПК РФ приговор постановляется на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого, представляемых в порядке, установленном частью третьей настоящей статьи.
Согласно обвинительному постановлению вина подсудимого Семенова С.В. подтверждается исследованными в судебном заседании следующими письменными материалами дела:
- материалами доследственной проверки, зарегистрированные в КУСП № ⟨данные изъяты⟩   от ⟨данные изъяты⟩  г. (т. 1 л.д. 57);
- явкой с повинной Семенова С.В. от 28 октября 2020 года, согласно которой, последний сообщает, что чистосердечно признается в том, что он фиктивно поставил на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан (т. 1 л.д. 36, 71);
- протоколом осмотра места происшествия от 28.10.2020г. и фототаблицей к нему (т. 1 л.д. 39-44);
- протокол осмотра документов от 18 декабря 2020 года (т. 1 л.д. 114-118);
- вещественными доказательствами - выпиской из журнала учета уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в местопребывание (т. 1 л.д. 119);
- показаниями свидетеля ⟨данные изъяты⟩  (т. 1 л.д. 120-136);
- показаниями подозреваемого Семенова Сергея Владимировича и его защитника Велиляева Исляма Шевкетовича (т. 1 л.д. 149-160, 164-175).
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Семенов С.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Оценив всю совокупность представленных органами дознания доказательств, мировой судья исходит из фактически установленных в суде обстоятельств уголовного дела, признанных доказанными, и считает, что действия подсудимого Семенова С.В. по эпизоду от 28 января 2019 года следует квалифицировать               по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Второй эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 26 февраля           2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Третий эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 22 марта 2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Четвёртый эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 30 апреля       2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Пятый эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 29 мая 2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Шестой эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 07 июня 2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Седьмой эпизод преступной деятельности Семенова С.В. от 25 сентября       2019 года, следует квалифицировать по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со                ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные Семеновым С.В. преступления в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Судом также установлено, что Семенов С.В. в силу ст. 86 УК РФ ранее не судим (т. 2 л.д. 60-61); на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит         (т. 2 л.д. 58-59), по месту жительства и по месту регистрации характеризуется посредственно (т. 2 л.д. 62, 63), по месту работы характеризуется положительно         (т. 2 л.д. 64), имеет на иждивении малолетнего ребёнка ⟨данные изъяты⟩, ⟨данные изъяты⟩  года рождения, (т. 2 л.д. 2) и явился с повинной (т. 1 л.д. 36, 71).
	В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие на иждивении малолетнего ребёнка, с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельство, отягчающее наказание, судом не установлено.
С учетом конкретных обстоятельств совершения преступления, его характера и степени общественной опасности, исследованных данных о личности подсудимого, который в ходе проведения дознания заявил ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ (т. 1 л.д. 179). Постановлением дознавателя ОД ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России           по г. Симферополю лейтенанта полиции ⟨данные изъяты⟩  от 20 декабря 2020 года ходатайство подозреваемого Семенова С.В. о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ было удовлетворено, дознание по уголовному делу № ⟨данные изъяты⟩   проводилось в сокращенной форме  (т. 1 л.д. 180-181); при ознакомлении Семенова С.В. и его защитника с обвинительным постановлением и материалами уголовного дела он воспользовался правом, предусмотренным п. 2 ч. 5 ст. 217 УПК РФ о применении особого порядка судебного разбирательства, его отношения к содеянному, смягчающих наказание обстоятельств, принимая во внимание влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, его имущественное положение, суд приходит к выводу о назначении подсудимой Семенову С.В. наказания в виде штрафа.
При этом указанную выше совокупность смягчающих подсудимому наказание обстоятельств, с учетом его поведения после совершения преступления, заключающегося в осознании противоправности содеянного и раскаянии в содеянном – суд находит исключительной, существенно уменьшающей степень общественной опасности совершенных Семеновым С.В. преступлений, предусмотренных             ст.ст. 322.3 УК РФ, в связи с чем, считает возможным назначение подсудимому наказания за указанное преступление, с применением положений ст. 64 УК РФ.
Судом не установлено обстоятельств, влекущих освобождение Семенова С.В. от уголовной ответственности или от наказания, предусмотренных                    Главами 11 и 12 УК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь положениями ст.ст. 81, 82 УПК РФ, вещественные доказательства по уголовному делу: выписка из журнала учета уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в местопребывания, которая находится в материалах уголовного дела (том 1 л.д. 119), после вступления приговора в законную силу надлежит хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела.
В соответствии с частью 3 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершённые Семеновым С.В. преступления, относится к категории умышленных преступлений небольшой тяжести.
В силу п. «а» ч. 1 ст. 78 Уголовного кодекса Российской Федерации лицо освобождается от уголовной ответственности, если со дня совершения преступления истекло два года после совершения преступления небольшой тяжести.
Согласно ч. 2 ст. 78 Уголовного кодекса Российской Федерации сроки давности исчисляются со дня совершения преступления и до момента вступления приговора суда в законную силу. В случае совершения лицом нового преступления сроки давности по каждому преступлению исчисляются самостоятельно.
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 24 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации уголовное дело не может быть возбуждено, а возбужденное уголовное дело подлежит прекращению в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.
Согласно ч. 8 ст. 302 УПК РФ если основания прекращения уголовного дела и (или) уголовного преследования, указанные в пунктах 1 - 3 части первой статьи 24 и пунктах 1 и 3 части первой статьи 27 настоящего Кодекса, обнаруживаются в ходе судебного разбирательства, то суд продолжает рассмотрение уголовного дела в обычном порядке до его разрешения по существу. В случаях, предусмотренных пунктами 1 и 2 части первой статьи 24 и пунктами 1 и 2 части первой статьи 27 настоящего Кодекса, суд постановляет оправдательный приговор, а в случаях, предусмотренных пунктом 3 части первой статьи 24 и пунктом 3 части первой статьи 27 настоящего Кодекса, - обвинительный приговор с освобождением осужденного от наказания.
Процессуальными издержками по делу согласно ст. 131 УПК РФ являются расходы, связанные с оплатой труда адвоката Велиляева И.Ш. осуществлявшего защиту интересов Семенова С.В. по назначению суда, которые на основании ч. 1                  ст. 132 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета и взысканию с Семенова С.В. не подлежат. В силу ч. 3 ст. 313 УПК РФ о размере вознаграждения выносится отдельное постановление.
Основания применения меры пресечения в виде подписки о невыезде в отношении Семенова С.В. не изменились и не отпали, в связи с чем, до вступления приговора в законную силу, данная мера пресечения в отношении него подлежит оставлению без изменения.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 44, 299, 303-304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья, -

ПРИГОВОРИЛ:

Семенова Сергея Владимировича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3, 322.3 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 28.01.2019г. в виде штрафа                             в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 26.02.2019г. в виде штрафа                             в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 22.03.2019г. в виде штрафа                            в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 30.04.2019г. в виде штрафа                            в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 29.05.2019г. в виде штрафа                             в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 07.06.2019г. в виде штрафа                            в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей;
-  по ст. 322.3 УК РФ по эпизоду от 25.09.2019г. в виде штрафа                             в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей.
На основании п. «а» ч. 1 ст. 78 УК РФ освободить Семенова Сергея Владимировича от наказания по эпизодам от 28.01.2019г., 26.02.2019г. и 22.03.2019г. в связи с истечением сроков давности.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности совершенных преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний — окончательно назначить Семенову Сергею Владимировичу наказание в виде штрафа                                             в размере 35000 (тридцать пять тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Семенова С.В. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: выписка из журнала учета уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в местопребывания - находится в материалах уголовного дела (том 1 л.д. 119), хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение           10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь.
Обжалование приговора возможно только в части:
-	 нарушения уголовно-процессуального закона,
-	 неправильности применения закона,
-	 несправедливости приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденной Семенову С.В. положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.

Мировой судья				/подпись/				Д.С. Щербина
