Дело № 1-1-4/2024
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
21 февраля 2024 года								г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым Щербина Д.С.,
при помощнике судьи					/данные изъяты/,
с участием государственных обвинителей – 	/данные изъяты/, /данные изъяты/, 
/данные изъяты/,
представителя потерпевшего – 			/данные изъяты/.,
подсудимого  – 						/данные изъяты/, 
защитника – 						адвоката /данные изъяты/, 
представившей удостоверение № /данные изъяты/ от /данные изъяты/года и ордер № /данные изъяты/        от /данные изъяты/года,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело в отношении:
/данные изъяты/,
/данные изъяты/года рождения, уроженца /данные изъяты/, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, не женатого, со слов имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребёнка, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: /данные изъяты/, военнообязанного, ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

/данные изъяты/ совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
/данные изъяты/ 24.09.2023г. примерно 15.10ч., проходя мимо        /данные изъяты/, в котором расположен магазин /данные изъяты/, принадлежащий /данные изъяты/, с целью извлечения для себя материальной выгоды, решил совершить хищение товара, принадлежащего указанному юридическому лицу.
Так, /данные изъяты/ 24.09.2023г. примерно в 15.15ч., находясь в помещении магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: спиртной напиток (текила) «Текила Хосе Куэрво Зспесиаль Репосадо» объемом 0,75 литра, в количестве одной бутылки, стоимостью 1272 рубля 83 копейки, без учета НДС и виски зерновой «Джек Дэниелс Теннесси Виски» п/у объемом 0,75 литра, в количестве одной единицы, стоимостью               1595 рублей 29 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов.
После чего, 24.09.2023г. примерно в 15.20ч. /данные изъяты/, удерживая похищенное при себе, с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на общую сумму 2868 рублей 12 копеек, без учета НДС.
Данные действия /данные изъяты/ квалифицированы следствием по ч. 1                 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Он же, /данные изъяты/ 25.09.2023г. примерно 16.40ч., находясь по месту жительства, а именно: /данные изъяты/, с целью извлечения для себя материальной выгоды, решил совершить хищение товара из магазина /данные изъяты/, принадлежащего /данные изъяты/, который расположен по /данные изъяты/.
Так, /данные изъяты/ 25.09.2023г. примерно в 17.10ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажей товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски зерновой «Джек Дэниелс Теннесси Виски» п/у объемом 0,75 литра, в количестве двух единиц, стоимостью за одну единицу           1595 рублей 29 копеек, без учета НДС, общей стоимостью 3190 рублей 58 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов.
После чего, 25.09.2023г. примерно в 17.20ч. /данные изъяты/, удерживая похищенное при себе, с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на вышеуказанную сумму. 
Данные действия /данные изъяты/ квалифицированы следствием по ч. 1               ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Он же, /данные изъяты/26.09.2023г. примерно 18.50ч., находясь по месту жительства, а именно: /данные изъяты/, с целью извлечения для себя материальной выгоды, решил совершить хищение товара из магазина /данные изъяты/, принадлежащего /данные изъяты/, который расположен по /данные изъяты/.
Так, /данные изъяты/26.09.2023г. примерно в 19.20ч., зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажей товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски зерновой «Джек Дэниелс Теннесси Виски» п/у объемом 1 литр, в количестве одной единицы, стоимостью 1908 рублей 97 копеек, без учета НДС и виски шотландский купажированный «Джонни Уокер Блэк Лейбл» выд. 12 лет, объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 1761 рубль         66 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. 
После чего, 26.09.2023г. примерно в 19.25ч. /данные изъяты/, удерживая похищенное при себе, с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на общую сумму 3670 рублей 63 копейки, без учета НДС.
Данные действия /данные изъяты/ квалифицированы следствием по ч. 1              ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Он же, /данные изъяты/27.09.2023г. примерно 16.55ч., находясь по месту жительства, а именно: /данные изъяты/, с целью извлечения для себя материальной выгоды, решил совершить хищение товара из магазина /данные изъяты/, принадлежащего /данные изъяты/, который расположен по /данные изъяты/.
Так, /данные изъяты/ 27.09.2023г. примерно в 17.20ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажей товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски зерновой «Джек Дэниелс Теннесси Виски» п/у объемом 0,75 литра, в количестве двух единиц, стоимостью за одну единицу           1595 рублей 29 копеек, без учета НДС, общей стоимостью 3190 рублей 58 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов.
После чего, 27.09.2023г. примерно в 17.30ч. /данные изъяты/, удерживая похищенное при себе, с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на вышеуказанную сумму.
Данные действия /данные изъяты/ квалифицированы следствием по ч. 1              ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Он же, /данные изъяты/30.09.2023г. в период времени с 10.45ч. по 17.45ч., находясь в помещении магазина /данные изъяты/, расположенного по адресу: /данные изъяты/, имея единый умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего /данные изъяты/, руководствуясь корыстным мотивом, осознавая общественную противоправность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения ущерба собственнику имущества, желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и они носят тайный характер, путем свободного доступа с целью извлечения для себя материальной выгоды, со стеллажей похитил товар, а именно алкогольную продукцию, тем самым, причинив /данные изъяты/материальный ущерб, при следующих обстоятельствах:
Так, /данные изъяты/, реализуя свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, 30.09.2023г. примерно в 10.45ч., зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 10.46ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски шотландский купажированный «Джонни Уокер Рэд Лейбл» 40%, объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 1100 рублей 00 копеек без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 10.50ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/30.09.2023г. примерно в 11.55ч. зашел в помещение магазина «Корзина», который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 11.58ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски шотландский купажированный «Бэллс Ориджинал» объемом 0,5 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 745 рублей 00 копеек без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 12.00ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/ 30.09.2023г. примерно в 12.15ч., зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 12.18ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски .шотландский купажированный «Джонни Уокер Рэд Лейбл» 40%, объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 1100 рублей 00 копеек без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 12.20ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/ 30.09.2023г. примерно в 13.50ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 13.56 похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Крымская Корзина», а именно: виски купажированный «Фокс энд Догс» (Fox&Dogs) 40% объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 558 рублей 00 копеек без учета НДС и виски шотландский купажированный «Уайт энд Макей»/Blended scotch whisky «Whyte&Mackay» 40% объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 857 рублей 78 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 14.00ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/ 30.09.2023г. примерно в 14.20ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 14.25ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски шотландский купажированный «Уайт энд Макей»/Blended scotch whisky Whyte&Mackay» 40% объемом 0,7 литра, в количестве двух единиц, стоимостью за одну единицу 857 рублей 78 копеек без учета НДС, общей стоимостью 1715 рублей 56 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 14.30ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/30.09.2023г. примерно в 14.55ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 14.58ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски купажированный «Олд Смагглер» 40%, объемом 0,7 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 1062 рублей 77 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 15.00ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/30.09.2023г. примерно в 17.25ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 17.28ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски шотландский купажированный «Уайт энд Макей»/Blended scotch whisky «Whyte&Mackay» 40% объемом 0,7 литра, в количестве двух единиц, стоимостью за одну единицу               857 рублей 78 копеек без учета НДС, общей стоимостью 1715 рублей 56 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 30.09.2023г. примерно в 17.30ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/30.09.2023г. примерно в 17.40ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 30.09.2023г. в 17.41ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: напиток спиртной «Капитан Морган Оригинальный Пряный Золотой», на основе выдержанного рома, объемом 0,5 литра, в количестве одной единицы, стоимостью 1043 рублей 75 копеек, без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов.
После чего, 30.09.2023г. примерно в 17.45ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/, тем самым, /данные изъяты/с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на общую сумму 9898 рублей 42 копейки без учета НДС.
Данные действия /данные изъяты/ квалифицированы следствием по ч. 1               ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Он же, /данные изъяты/15.10.2023г. в период времени с 11.25ч. по 13.10ч., находясь в помещении магазина /данные изъяты/, расположенного по адресу: /данные изъяты/, имея единый умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего /данные изъяты/, руководствуясь корыстным мотивом, осознавая общественную противоправность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения ущерба собственнику имущества, желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и они носят тайный характер, путем свободного доступа с целью извлечения для себя материальной выгоды, со стеллажей похитил товар, а именно алкогольную продукцию, тем самым, причинив /данные изъяты/ материальный ущерб, при следующих обстоятельствах:
Так, /данные изъяты/, реализуя свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, 15.10.2023г. примерно в 11.25ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 15.10.2023г. примерно в 11.30ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски купажированный «Фокс энд догс» (Fox&Dogsy) 40% объемом 0,7 литра, в количестве трех единиц, стоимостью за одну единицу 558 рублей без учета НДС, общей стоимостью 1674 рубля 00 копеек без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 15.10.2023г. примерно в 11.35ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/.
Продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, /данные изъяты/ 15.10.2023г. примерно в 13.00ч. зашел в помещение магазина /данные изъяты/, который расположен по адресу: /данные изъяты/, где реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путем свободного доступа, 15.10.2023г. примерно в 13.05ч. похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий /данные изъяты/, а именно: виски шотландский купажированный «Johnie Walker Red Label» (Джонни Уокер Рэд Лейбл) объемом 0,5 литра в количестве одной единицы, стоимостью 1033 рублей 95 копеек без учета НДС, который поместил за пояс надетых на нем штанов. После чего, 15.10.2023г. примерно в 13.10ч., удерживая похищенное при себе, вышел из помещения магазина /данные изъяты/, тем самым, /данные изъяты/ с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, чем причинил /данные изъяты/ материальный ущерб на общую сумму 2707 рублей 95 копеек, без учета НДС.
Данные действия /данные изъяты/квалифицированы следствием по ч. 1               ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый /данные изъяты/по окончании дознания при ознакомлении с материалами дела заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства (л.д. 105-106).
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
В судебном заседании подсудимый /данные изъяты/вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объёме и подтвердил своё намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражал государственный обвинитель.
В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления. Защитник подсудимого – адвокат /данные изъяты/ не оспаривала законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявила о нарушении прав подсудимого в ходе следствия.
Представитель потерпевшего /данные изъяты/в судебном заседании не возражал против применения особого порядка принятия судебного решения и предоставил заявление об отсутствии претензий к подсудимому, поскольку материальный ущерб возмещён в полном объёме.
Представитель потерпевшего /данные изъяты/ в судебное заседание не явился, предоставил расписку о возмещении материального ущерба в полном объёме.
При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый /данные изъяты/, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Оценив всю совокупность представленных следствием доказательств, суд исходит из фактически установленных в суде обстоятельств уголовного дела, признанных доказанными, и считает, что действия подсудимого /данные изъяты/следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Второй эпизод преступной деятельности /данные изъяты/ следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Третий эпизод преступной деятельности /данные изъяты/ следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Четвёртый эпизод преступной деятельности /данные изъяты/ следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Пятый эпизод преступной деятельности /данные изъяты/следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Шестой эпизод преступной деятельности /данные изъяты/следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со                ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенные /данные изъяты/ преступления в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Судом также установлено, что /данные изъяты/ ранее не судим (т. 2                     л.д. 52-55, 60); на учете у врача-психиатра не состоит (т. 2 л.д. 61), у врача-нарколога в /данные изъяты/ находится под диспансерным наблюдением с диагнозом «F 19.2» с 2009 года (т. 2 л.д. 63), по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны (т. 2 л.д. 64).
Согласно заключению врача-судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от /данные изъяты/г. № /данные изъяты/, каким-либо тяжелым психическим расстройством (хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иными расстройствами психической деятельности) /данные изъяты/не страдает в настоящее время и не страдал таковым на период инкриминируемых ему деяний, у /данные изъяты/обнаруживается психическое расстройство Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, с синдромом зависимости (согласно критериям Международной классификации болезней - 10 пересмотра), что соответствует диагнозу: «Хронический алкоголизм» (согласно критериям Международной классификации болезней - 9 пересмотра) (ответ на вопросы № 1, 3, 4), что подтверждается данными анамнеза, которые указывают на длительную и запойную форму употребления спиртных напитков, сформированный синдром зависимости с характерным для него импульсивным влечением к алкоголю, изменением реактивности и толерантности, утратой всех видов контроля, наличием выраженных сомато-вегетативных и психических компонентов абстиненции, перенесенном (со слов подэкспертного) в 2023г. металкогольном психозе, так и сведениями об учетности подэкспертного у врача-нарколога с вышеуказанным диагнозом, самим характером правонарушения, а также результатами настоящего обследования, в ходе которого у испытуемого выявляются характерные личностные изменения по зависимому типу. Однако, стоит отметить, что при вынесении экспертного решения основным является не наличие алкогольного и наркофильного радикала, а появление на их фоне расстройств психотического спектра, значительных нарушений органического типа, интеллектуально-мнестическое снижение, которые и могли бы повлиять на способность испытуемого иметь правильное смысловое восприятие окружающих событий, в достаточной степени пользоваться волевыми регуляторами при контроле поведения, но таковых в настоящее время не выявляется и, таким образом, /данные изъяты/ мог на момент инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими (ответ на вопрос № 2). /данные изъяты/ в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (ответ на вопрос № 5). У /данные изъяты/ не обнаруживается признаков «Психических и поведенческих расстройств в результате употребления наркотических веществ с синдромом зависимости» (согласно критериям Международной классификации болезней - 10 пересмотра), что соответствует диагнозу: «Наркомания» (согласно критериям Международной классификации болезней - 9 пересмотра (ответ на вопрос №4). По своему психическому состоянию Пепеляев Н.С. может участвовать в следственных действиях и в судебных заседаниях (ответ на вопрос № 6) (т. 1 л.д. 167-169).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья, признает его активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном и возмещения вреда в добровольном порядке.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со             ст. 63 УК РФ судом не установлено.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении /данные изъяты/ наказания в виде обязательных работ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 
Препятствий для назначения /данные изъяты/ данного вида наказания, с учётом положений ч. 5 ст. 50 УК РФ, судом не установлено.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст. 64 УК РФ при назначении наказания подсудимому, суд не находит.
Основания применения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении /данные изъяты/ не изменились и не отпали, в связи с чем, данная мера пресечения в отношении него подлежит оставлению без изменения.
В соответствии с ч. 2 ст. 306 УПК РФ при постановлении оправдательного приговора, вынесении постановления или определения о прекращении уголовного дела по основаниям, предусмотренным пунктом 1 части первой статьи 24 и пунктом 1 части первой статьи 27 настоящего Кодекса, суд отказывает в удовлетворении гражданского иска. В остальных случаях суд оставляет гражданский иск без рассмотрения. Оставление судом гражданского иска без рассмотрения не препятствует последующему его предъявлению и рассмотрению в порядке гражданского судопроизводства.
Заявленные потерпевшим /данные изъяты/ гражданский иск о возмещении материального ущерба в размере 12606 рублей 37 копеек (т. 1                 л.д. 181-184, т. 1 л.д. 185) и потерпевшим /данные изъяты/ гражданский иск о возмещении материального ущерба в размере 12919 рублей 91 копеек (т. 1                 л.д. 215-218, т. 1 л.д. 219), признанные подсудимым, подлежат оставлению без рассмотрения, поскольку данный ущерб возмещён в полном объёме, отказов от гражданских исков не поступило.
В силу ст.ст. 81, 82 УПК РФ, вещественные доказательства:
-  три листа А4, на которых изображены фотографии видеозаписей с монитора компьютера от 24.09.2023г., 25.09.2023г., 26.09.2023г. и 27.09.2023г. магазина /данные изъяты/, признанные и приобщенные к уголовному делу в качестве вещественных доказательств и хранящиеся в материалах уголовного дела (т. 2 л.д. 30-31) после вступления приговора в законную силу надлежит хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела;
- лазерный диск DVD-R, с содержащейся на нем информацией, признанный и приобщенный к уголовному делу в качестве вещественного доказательства и хранящийся в материалах уголовного дела (т. 2 л.д. 25) после вступления приговора в законную силу надлежит хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.   
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, -  
  
ПРИГОВОРИЛ:

/данные изъяты/ признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1         ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание:
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов;
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов;
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов;
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов;
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов;
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ                                                     в размере 80 (восемьдесят) часов.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания назначить /данные изъяты/ наказание в виде обязательных работ в размере 160 (сто шестьдесят) часов.
Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
Вещественные доказательства:
-  три листа А4, на которых изображены фотографии видеозаписей с монитора компьютера от 24.09.2023г., 25.09.2023г., 26.09.2023г. и 27.09.2023г. магазина /данные изъяты/, признанные и приобщенные к уголовному делу в качестве вещественных доказательств и хранящиеся в материалах уголовного дела, после вступления приговора в законную силу - хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела;
- лазерный диск DVD-R, с содержащейся на нем информацией, признанный и приобщенный к уголовному делу в качестве вещественного доказательства и хранящийся в материалах уголовного дела, после вступления приговора в законную силу - хранить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения уголовного дела.
Гражданский иск потерпевшего /данные изъяты/ о взыскании материального ущерба в размере 12606 рублей 37 копеек – оставить без рассмотрения.
Гражданский иск потерпевшего /данные изъяты/ о взыскании материального ущерба в размере 12919 рублей 91 копейку – оставить без рассмотрения.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении /данные изъяты/ оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополь Республики Крым в течение            15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденному /данные изъяты/ положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

/данные изъяты/
