Дело № 1-1-17/2018
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11 апреля 2018 г.						        г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 1 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым Щербина Д.С., 
при секретаре                                                                   Жук И.А.,
с участием государственного обвинителя – 		Семеновой Т.С.,
подсудимого – 							Нэуманна В.-Э.П., 
защитника – 							адвоката Вангели Д.М., 
представившего удостоверение № ... и ордер № ... от дата,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело в отношении: 
Нэуманн Вильгельма-Эдгара Павловича, 
паспортные данные, гражданина Республики Казахстан, со среднее-техническим образованием, официально не женатого, официально не трудоустроенного, место пребывания: адрес, место фактического проживания: адрес, ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павлович совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 327 УК РФ – использование заведомо подложного документа.
Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павлович, являющийся гражданином Республики Казахстан, дата осуществил въезд на территорию Российской Федерации через контрольно-пропускной пункт «Джанкой», где в принадлежащем ему национальном паспорте серии N № ..., выданном дата Республикой Казахстан проставлен соответствующий даташтамп. По истечении срока временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем учения визы, установленном Федеральным законом от дата 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», который не должен превышать девяносто суток со дня въезда, территорию Российской Федерации в установленном порядке не покинул и находился незаконно.
В дата, точная дата и время в ходе дознания не установлены, гражданка фио, материалы в отношении которой выделены в отдельное производство, обратилась по объявлению, размещенному на фонарном столбе, расположенном в адрес, по ранее неизвестному ей мобильному телефону, с целью получения консультации по вопросам признания временного проживания на территории России и обретения гражданства её сыном Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловичем, время личной встречи с неустановленным лицом, материалы, в отношении которого выделены в отдельное производство, пояснила вышеуказанную проблему, а также передала часть денежных средств и паспорт, выданный на имя сына, с целью разрешения сложившейся проблемы.
После этого, неустановленное лицо, в неустановленном в ходе дознания месте и время, за денежные средства в общей сумме сумма, внесло в паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ..., выданный Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата на Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспортные данные, подложные сведения, с проставлением в него оттисков даташтампов о пересечении границы Российской Федерации «Россия КПП Нехотеевка дата № 121» и «Россия КПП Нехотеевка дата № 248», расположенные на 35 и 33 страницах паспорта, а также (готовило миграционную карту серии 1414 № 1409336, заполненную на имя Нэуманн Вильгельма-Эдгара Павловича, с проставленным в ней оттиском даташтампа о пересечении границы Российской Федерации «Россия КПП Нехотеевка дата № 248», после чего, точная дата и время в ходе дознания не установлены, находясь возле ресторана «Кечкемет», расположенного по адресу: адрес, вернуло паспорт миграционную карту гражданке фио, которая передала полученные документы Нэуманн В.-Э.П.
После чего, Нэуманн В.-Э.П., достоверно зная о том, что внесенные в его национальный паспорт сведения о пересечении государственной границы Российской Федерации являются ложными, а изготовленная миграционная карта подложной, каких-либо фактических действий по выезду из Российской Федерации и въезду не предпринимал, решил скрыть данный факт, с целью дальнейшего использования заведомо подложного документа.
Так, дата, в время, Нэуманн В.-Э.П., реализуя свой преступный умысел, направленный на использование заведомо подложного документа, находясь в помещении участкового пункта полиции № 25 ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, расположенного по адресу: адрес а, предъявил участковому уполномоченному капитану полиции фио в качестве документа, подтверждающего его личность и законность нахождения на территории Российской Федерации, паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ..., выданный дата Республикой Казахстан на его имя, с проставленными        на 33 и 35 страницах поддельными оттисками прямоугольных даташтампов контрольно-пропускных пунктов Российской Федерации «Нехотеевка» № 121              и № 248, а также миграционную карту серии ..., заполненную на его имя, свидетельствующие о факте пересечения последним границы Российской Федерации, которые визуально в ходе проведения административного производства сомнения подлинности не вызвали.
Он же, дата, в неустановленное в ходе дознания время, продолжая свой преступный умысел, направленный на использование заведомо подложного документа, с целью выделения квоты и получения права на временное проживание на территории Республики Крым Российской Федерации, обратился отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: адрес, где в служебном помещении предъявил специалисту-эксперту фио, в качестве документа, подтверждающего его личность и законность нахождения на территории Российской Федерации, паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № 06591907, выданный дата Республикой Казахстан на его имя, с проставленными        на 33 и 35 страницах поддельными оттисками прямоугольных даташтампов контрольно-пропускных пунктов Российской Федерации «Нехотеевка» № 121             и № 248, а также миграционную карту серии 1414 № 1409336, заполненную на его имя, после чего документы, визуально не вызвавшие сомнения подлинности, а также иные документы были приняты в работу сотрудником отдела по вопросам миграции.
Также, дата, в неустановленное в ходе дознания время,           Нэуманн В.-Э.П. продолжая свой преступный умысел, направленный на использование заведомо подложного документа, достоверно зная о том, что по ранее поданному им заявлению о выделении квоты, последнему предложено обратиться в более поздний срок, с целью выделения квоты и получения права на временное проживание на территории Республики Крым Российской Федерации, повторно обратился в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: адрес, где в служебном помещении предъявил специалисту-эксперту фио, в качестве документа, подтверждающего его личность и законность нахождения на территории Российской Федерации, паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ... выданный дата Республикой Казахстан на его имя, с проставленными на 33 и 35 страницах поддельными оттисками прямоугольных даташтампов контрольно-пропускных пунктов Российской Федерации «Нехотеевка» № 121 и № 248, а также миграционную карту серии 1414 № 1409336, заполненную на его имя, после чего документы, визуально не вызвавшие сомнения подлинности, а также иные документы были приняты в работу сотрудником отдела по вопросам миграции.
Кроме того, дата, в неустановленное в ходе дознания время,    Нэуманн В.-Э.П. продолжая свой преступный умысел, направленный на использование заведомо подложного документа, достоверно зная о том, что по ранее поданному им заявлению о выделении квоты, последнему предложено обратиться в более поздний срок, с целью выделения квоты и получения права на временное проживание на территории Республики Крым Российской Федерации, повторно обратился в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Симферопольскому району, расположенный по адресу: Республика Крым, Симферополь, адрес, где в служебном помещении предъявил специалисту-эксперту фио, в качестве документа, подтверждающего его личность и законность нахождения на территории Российской Федерации, паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ..., выданный дата Республикой Казахстан на его имя, с проставленными на 33 и 35 страницах поддельными оттисками прямоугольных даташтампов контрольно-пропускных пунктов Российской Федерации «Нехотеевка» № 121 и № 248, а также миграционную карту серии ..., заполненную на его имя, после чего документы, визуально не вызвавшие сомнения подлинности, а также иные документы были приняты в работу сотрудником отдела по вопросам миграции.
дата, примерно в время, после проведения сотрудниками УФСБ России по Республике Крым и адрес оперативно-розыскных мероприятий, в ходе которых были получены сведения о том, что дата и дата государственную границу Российской Федерации гражданин Республики Казахстан Нэуманн В.-Э.П. не пересекал, паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ... выданный дата Республикой Казахстан на его имя, был изъят в установленном законном порядке.
Согласно полученной информации из пограничного Управления ФСБ по Белгородской и адрес № ... от дата в пункте пропуска Нехотеевка фактов пересечения Государственной границы гражданином Республики Казахстан Нэуманн Вильгельмом-Эдгаром Павловичем, паспортные данные не зафиксировано.
Согласно заключения эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым № 2018 от дата оттиски даташтампов: «Россия КПП Нехотеевка 121»; «Россия КПП Нехотеевка 248», расположенные на 33, 35 стр. документа – паспорта гражданина Казахстана N телефон, заполненного на имя Нэуманна Вильгельма-Эдгара, нанесены печатными формами высокой печати. Оттиски даташтампов: оттиски даташтампов: «Россия КПП Нехотеевка 121»; «Россия КПП Нехотеевка 248», расположенные         на 33, 35 стр. документа – паспорта гражданина Казахстана N телефон, заполненного на имя Нэуманна Вильгельма-Эдгара, нанесены не печатными формами: «Россия КПП Нехотеевка 121»; «Россия КПП Нехотеевка 248» оттиски, которых представлены на экспертизу в качестве образцов.
Согласно заключения эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым № 144               от дата оттиск даташтампа (штамп пограничного контроля) «Россия КПП Нехотеевка 121», расположенный в документе - миграционная карта серия ..., заполненная на имя Нэуманн Вильгельма-Эдгар Павловича, нанесен печатной формой высокой печати. Оттиск даташтампа (штамп пограничного контроля) «Россия КПП Нехотеевка 121», расположенный в документе - миграционная карта серия 1414 № 1409336, заполненная на имя Нэуманн Вильгельма-Эдгар Павловича, нанесен не печатной формой «Россия КПП Нехотеевка 121», оттиски, которой представлены на экспертизу в качестве образцов.
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый Нэуман В.-Э.П. по окончании дознания при ознакомлении с материалами дела заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства. 
В судебном заседании подсудимый Нэуман В.-Э.П. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объёме и подтвердил своё намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражал государственный обвинитель.
В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления. Защитник подсудимого – адвокат Вангели Д.М. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе дознания.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Нэуман В.-Э.П., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия Нэуман В.-Э.П. подлежат квалификации по ч. 3 ст. 327 УК РФ, как использование заведомо подложного документа.
Нэуман В.-Э.П. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против порядка управления.
Судом также установлено, что Нэуман В.-Э.П. в соответствии с ч. 2 ст. 86 УК РФ ранее не судим; по месту жительства характеризуется посредственно (Том № 2   л.д. 51), на учете врача нарколога и психиатра не состоит (Том № 2 л.д. 47-48). 
В судебном заседании защитник подсудимого – адвокат Вангели Д.М. предоставил сведения, положительно характеризующие подсудимого, который участвовал в народном ополчении в период Крымской весны, за что имеет награды, является бойцом народного ополчения Республики Крым по настоящее время, где характеризуется положительно. Также положительно характеризуется по месту фактического проживания. Гражданская супруга подсудимого фио состоит на «Д» учете в ГБУЗ РК СК РД № 1 по беременности.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ, мировой судья признает – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, мировым судьёй не установлено.
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленного против порядка управления, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Нэуманн В.-Э.П. наказание в виде штрафа, так как такое наказание будет способствовать исправлению осужденного и соответствовать принципам справедливости и соразмерности, отвечающим целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. Суд считает, что более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.
В соответствии со ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства по делу: 
- образцы оттисков даташтампов, полученные из пограничного Управления ФСБ по Белгородской и адрес, выполненные на 2 листах бумаги белого цвета, формата А-4, а именно: - оттиски даташтампа 2 наименование организации в количестве 10 экземпляров, выполненные красителем малинового цвета на 1 листе; - оттиски даташтампа кпп «Нехотеевка № 121 дата 9» в количестве     10 экземпляров, выполненные красителем малинового цвета на 1 листе, с подписью начальника 1 наименование организации майора фио. выполненной красителем черного цвета, а также с оттиском штампа «Приложение к вх. № 14062 от дата», со штампами «Образец ЭКЦ», расположенными на тыльной стороне образцов         (л.д. 121-124 том 1);
- миграционная карта серии ..., заполненная на имя гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные, паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, приглашающая сторона РФ г. Симферополь, рукописным текстом, выполненным красителем синено цвета, с оттиском даташтампа КПП России «Нехотеевка № 121 дата 6», красителем синего цвета, а также с оттиском штампа «Исследуемый ЭКЦ» на тыльной стороне документа, находящаяся в почтовом конверте, опечатанном согласно протокола осмотра документов от дата (л.д. 32-33 том 2);
- постановление по делу об административном правонарушении от дата на 1 листе; протокол об административном правонарушении № РК телефон от дата на 1 листе; рапорт УУП, ОУУП и ПДН ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополь капитана полиции фио на 1 листе; объяснение гражданина Нэуманн В.-Э.П. от дата на 1 листе; копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № 06591907, выданного дата на имя       Нэуманн Вильгельма-Эдгара. (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, сроком действия до дата на 2 листах, копию миграционной карты серии ... выданной дата на имя Нэуманн Вильгельма-Эдгара Павловича на 1 листе, а также информацию из отделения № 1 по обслуживанию территории ОП № 1 «Железнодорожный» ОВМ УМВД по г. Симферополю на 1 листе, прошитые между собой нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги, с оттиском печати «Для пакетов № 40 Отдела организации дознания МВД по Республике Крым», на которой имеется пояснительная надпись «изъято в ходе выемки Ст. дознаватель Овсянников С.Г., Инспектор ОИАЗ УМВД России по г. Симферополю капитан полиции фио», а также подписи двух лиц (л. д. 192-201 том 1); анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе; анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе; копии документов, прилагаемых к анкете лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненной дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные, а именно: копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № 06591907, заполненного на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию свидетельства о рождении на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные         серии II-KT № ... от дата на 1 листе; копию миграционной карты серии ..., заполненную на имя гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные, паспорт серии N № .... сроком пребывания с дата по дата оттиск даташтампа «Нехотеевка      № 121 дата 6», а также с отрывной частью бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны        Нэуманн фио, на гражданина Республики Казахстан                       Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспортные данные паспорт серии N № 06591907, по адресу: адрес, сроком пребывания до дата на 1 листе; копию трудового договора с иностранным гражданином, временно проживающим в Российской Федерации, заключенным          дата между работодателем наименование организации адрес. кв. 1 (ИНН 910226863754) и гражданином Казахстана Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспорт серии N № ... выданный дата до дата, адрес проживания: адрес на 3 листах; копию паспорта гражданки России Нэуманн фио, паспортные данные, урож. адрес, зарегистрированной: адрес, серии .... выданный дата ФМС код подразделения телефон на 1 листе, с приложенной копией нотариального удостоверения данной копии паспорта на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан               Нэуманн фио. паспортные данные серии II-KT № 269979 от дата на 1 листе; копию паспорта гражданки Республики Казахстан серии N № ..., заполненного на имя фио (NEUMANN LIDIYA). паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия                            до дата на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан Нэуманн фио, паспортные данные серии II-KT № ... от дата на 1 листе, с имеющимся на них оттиском штампа «КОПИЯ ВЕРНА специалист-эксперт фио», а также подписью одного лица; анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе;
- копии документов, прилагаемых к анкете лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненной дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные, а именно: копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № ... заполненного на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата на 6 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ, копию миграционной карты серии ..., заполненную на имя гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные, паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, оттиск даташтампа «Нехотеевка № 121 дата	 6», а также с отрывной частью бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны Нэуманн фио. на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспортные данные, паспорт серии N № ..., по адресу: адрес, сроком пребывания              до дата на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные         серии ... от дата на 1 листе; копию трудового договора с иностранным гражданином, временно проживающим в Российской Федерации, заключенным дата между работодателем наименование организации адрес. кв. 1 (ИНН ...) и гражданином Казахстана Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспорт серии N № ..., выданный дата до дата, адрес проживания: адрес, на 3 листах: копию паспорта гражданки Республики Казахстан серии N № ..., заполненного на имя фио (NEUMANN LIDIYA), паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия до 03.03.202.5 года на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию миграционной карты серии ..., заполненной на имя гражданки Республики Казахстан фио, паспортные данные, паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, оттиск даташтампа «Нехотеевка    № 109 дата 9», а также отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны фио, на гражданку Республики Казахстан             фио, паспортные данные,  паспорт серии N № 097820058, по адресу: адрес, сроком пребывания до дата и дата на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан Нэуманн фио,        паспортные данные серии ... от дата на 1 листе; копия паспорта гражданки России Нэуманн фио, паспортные данные, урож.: адрес, зарегистрированной: адрес. серии ..., выданный дата ФМС код подразделения телефон на 1 листе, с приложенной копией нотариального удостоверения данной копии паспорта на 1 листе: копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан               Нэуманн фио, паспортные данные серии ... от дата на 1 листе, с имеющимся на них оттиском штампа «КОПИЯ ВЕРНА специалист-эксперт фио», а также подписью одного лица. Вышеуказанные документы прошиты между собой нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги, с оттиском печати «Для пакетов № 40 Отдела организации дознания МВД по Республике Крым», на которой имеется пояснительная надпись «изъято в ходе выемки. Прошито и пронумеровано 43 листа. Ст. дознаватель Овсянников С.Г., начальник отдела разрешительно-визовой работы УВМ МВД по Республике подполковник полиции фио», а также подписи двух лиц, изъятые на основании постановления о выемки от дата - которые хранятся в материалах уголовного дела, оставить в материалах дела, в течение всего срока хранения последнего.
Паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ..., заполненный на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павлович (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданный Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата, с проставленными штампами и даташтампами пересечения Государственных границ, находящийся в полимерном специальном пакете «Экспертная служба» № ... клапан которого прошит нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги с оттиском печати «Для пакетов № 40 Отдел организации дознания МВД по Республике Крым», с нанесенной надписью «Старший дознаватель С.Г. Овсянников», а также подписью дознавателя, - является официальным документом, удостоверяющим личность владельца. Паспорт выдан компетентным органом иностранного государства, поддельным документом не признан. Назначение наказания в виде штрафа не может являться основанием для лишения осужденного на территории Российской Федерации иностранного гражданина права на использование документа, удостоверяющего личность, владельцем этого документа. Оставление паспорта при деле повлечет для осужденного препятствия при выезде к месту постоянного проживания. При таком положении хранение паспорта в качестве вещественного доказательства при уголовном деле после вступления приговора в законную силу повлечет нарушение прав и законных интересов лица, осужденного к наказанию в виде обязательных работ.
Вместе с тем, возвращение паспорта владельцу без решения вопроса об аннулировании незаконно проставленных штампов о пересечении государственной границы Российской Федерации не соответствует задачам и целям уголовного преследования, поскольку не исключает возможности его использования в последующем. При таком положении, суд полагает необходимым направление вещественного доказательства по делу – паспорта гражданина Республики Казахстан Нэуманн В.-Э.П. в Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Республике Крым и г. Севастополю, так как фактическое место пребывания Нэуманн В.-Э.П. является временным.
Основания применения меры процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Нэуманн В.-Э.П. не изменились и не отпали, в связи с чем, данная мера процессуального принуждения в отношении него подлежит оставлению без изменения.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 303-304, 307-309, 316-317 УПК РФ, мировой судья, -

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Нэуманн Вильгельма-Эдгара Павловича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей. 
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Нэуманн Вильгельму-Эдгару Павловичу отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
- образцы оттисков даташтампов, полученные из пограничного Управления ФСБ по Белгородской и адрес, выполненные на 2 листах бумаги белого цвета, формата А-4, а именно: - оттиски даташтампа 2 наименование организации в количестве 10 экземпляров, выполненные красителем малинового цвета на 1 листе; - оттиски даташтампа кпп «Нехотеевка № 121 дата 9» в количестве 10 экземпляров, выполненные красителем малинового цвета на 1 листе, с подписью начальника 1 наименование организации майора фио. выполненной красителем черного цвета, а также с оттиском штампа «Приложение к вх. № 14062 от дата», со штампами «Образец ЭКЦ», расположенными на тыльной стороне образцов          (л.д. 121-124 том 1);
- миграционная карта серии ..., заполненная на имя гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные, паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, приглашающая сторона РФ г. Симферополь, рукописным текстом, выполненным красителем синено цвета, с оттиском даташтампа КПП России «Нехотеевка № 121 дата 6», красителем синего цвета, а также с оттиском штампа «Исследуемый ЭКЦ» на тыльной стороне документа, находящаяся в почтовом конверте, опечатанном согласно протокола осмотра документов от дата (л.д. 32-33 том 2);
- постановление по делу об административном правонарушении от дата на 1 листе; протокол об административном правонарушении № РК телефон от дата на 1 листе; рапорт УУП, ОУУП и ПДН ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополь капитана полиции фио на 1 листе; объяснение гражданина Нэуманн В.-Э.П. от дата на 1 листе; копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № ... выданного дата на имя       Нэуманн Вильгельма-Эдгара (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, сроком действия до дата на 2 листах, копию миграционной карты серии ..., выданной дата на имя Нэуманн Вильгельма-Эдгара Павловича на 1 листе, а также информацию из отделения № 1 по обслуживанию территории ОП № 1 «Железнодорожный» ОВМ УМВД по г. Симферополю на 1 листе, прошитые между собой нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги, с оттиском печати «Для пакетов № 40 Отдела организации дознания МВД по Республике Крым», на которой имеется пояснительная надпись «изъято в ходе выемки Ст. дознаватель Овсянников С.Г., Инспектор ОИАЗ УМВД России по г. Симферополю капитан полиции фио», а также подписи двух лиц (л. д. 192-201 том 1); анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе; анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе; копии документов, прилагаемых к анкете лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненной дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. паспортные данные, а именно: копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № ..., заполненного на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию свидетельства о рождении на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные         серии ... от дата на 1 листе; копию миграционной карты серии ..., заполненную на имя гражданина Республики Казахстан          Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные, паспорт серии N № ... сроком пребывания с дата по дата оттиск даташтампа «Нехотеевка      № 121 дата 6», а также с отрывной частью бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны        Нэуманн фио, на гражданина Республики Казахстан                       Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспортные данные паспорт серии N № ..., по адресу: адрес, сроком пребывания до дата на 1 листе; копию трудового договора с иностранным гражданином, временно проживающим в Российской Федерации, заключенным          дата между работодателем наименование организации адрес. кв. 1 (ИНН ...) и гражданином Казахстана Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспорт серии N № ... выданный дата до дата, адрес проживания: адрес на 3 листах; копию паспорта гражданки России Нэуманн фио, паспортные данные, урож. адрес, зарегистрированной: адрес, серии .... выданный дата ФМС код подразделения телефон на 1 листе, с приложенной копией нотариального удостоверения данной копии паспорта на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан                Нэуманн фио. паспортные данные серии II-KT № 269979 от дата на 1 листе; копию паспорта гражданки Республики Казахстан серии N № ..., заполненного на имя фио (NEUMANN LIDIYA). паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия                             до дата на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан Нэуманн фио, паспортные данные серии II-KT № ... от дата на 1 листе, с имеющимся на них оттиском штампа «КОПИЯ ВЕРНА специалист-эксперт фио», а также подписью одного лица; анкета лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненная дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные на 1 листе;
- копии документов, прилагаемых к анкете лица, ходатайствующего о выделении квоты на временное проживание на территории Республики Крым, заполненной дата на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича, паспортные данные, а именно: копию паспорта гражданина Республики Казахстан серии N № 06591907, заполненного на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата на 6 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ, копию миграционной карты серии ..., заполненную на имя гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича. датар., паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, оттиск даташтампа «Нехотеевка № 121 дата	 6», а также с отрывной частью бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны        Нэуманн фио. на гражданина Республики Казахстан                       Нэуманн Вильгельм-Эдгар, датар., паспорт серии N № ..., по адресу: адрес, сроком пребывания до дата на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданина Республики Казахстан Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павловича,       датар. серии ... от дата на 1 листе; копию трудового договора с иностранным гражданином, временно проживающим в Российской Федерации, заключенным дата между работодателем наименование организации адрес. кв. 1 (ИНН ...) и гражданином Казахстана Нэуманн Вильгельм-Эдгар, паспорт серии N № ..., выданный дата до дата, адрес проживания: адрес, на 3 листах: копию паспорта гражданки Республики Казахстан серии N № ..., заполненного на имя фио (NEUMANN LIDIYA), датар., выданного Республикой Казахстан дата, сроком действия                             до дата на 5 листах, с проставленными оттисками, штампами и даташтампами пересечения границ; копию миграционной карты серии 1416                 № 3808917, заполненной на имя гражданки Республики Казахстан фио, датар., паспорт серии N № ..., сроком пребывания с дата по дата, оттиск даташтампа «Нехотеевка № 109 дата 9», а также отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания для принимающей стороны фио, на гражданку Республики Казахстан фио, датар.,  паспорт серии N                     № ..., по адресу: адрес, сроком пребывания до дата и дата на 1 листе; копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан               Нэуманн фио, датар. серии П-КТ № ... от дата на 1 листе; копия паспорта гражданки России Нэуманн фио, датар., урож. адрес, зарегистрированной: адрес. серии ..., выданный дата ФМС код подразделения телефон на 1 листе, с приложенной копией нотариального удостоверения данной копии паспорта на 1 листе: копию свидетельства о рождении на гражданку Республики Казахстан Нэуманн фио, датар. серии II-KT № ... от дата на 1 листе, с имеющимся на них оттиском штампа «КОПИЯ ВЕРНА специалист-эксперт фио», а также подписью одного лица. Вышеуказанные документы прошиты между собой нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги, с оттиском печати «Для пакетов № 40 Отдела организации дознания МВД по Республике Крым», на которой имеется пояснительная надпись «изъято в ходе выемки. Прошито и пронумеровано 43 листа. Ст. дознаватель Овсянников С.Г., начальник отдела разрешительно-визовой работы УВМ МВД по Республике подполковник полиции фио», а также подписи двух лиц, изъятые на основании постановления о выемки от дата - которые хранятся в материалах уголовного дела, оставить в материалах дела, в течение всего срока хранения последнего.
 Паспорт гражданина Республики Казахстан серии N № ..., заполненный на имя Нэуманн Вильгельм-Эдгар Павлович (NEUMANN VILGELM-EDGAR), паспортные данные, выданный Республикой Казахстан дата, сроком действия до дата, по вступлении приговора в законную силу, направить в Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Республике Крым и адрес для решения вопросов о передаче паспорта в компетентный государственный орган на территории РФ и выдаче ему документов, удостоверяющих личность, в соответствии с действующим законодательством.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. 
Обжалование приговора возможно только в части:
- нарушения уголовно-процессуального закона, 
- неправильности применения закона,
- несправедливости приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденному Нэуманн В.-Э.П. положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.

Мировой судья:			/подпись/			Д.С. Щербина

