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Дело № 1-10-2/2024
01-0002/10/24
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

8 июля 2024 года                                                       гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №10 Киевского судебного района        города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь)      Москаленко С.А., при ведении протокола судебного заседания секретарем Александровой Г.А., помощником судьи Немыкиной А.С., с участием: 

государственного обвинителя – помощников прокурора Киевского района              г. Симферополя Шкуро И.В., Глухоедова В.Н., Вагина А.С.,  
потерпевшего …..., 
подсудимого Накушенко А.С. и его защитника – адвоката Терлецкого В.П.,   представившего удостоверение № ….. от 07 декабря 2015 года и ордер № ….. от 18 апреля 2024 г., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Накушенко А.С., ….. года рождения, уроженца гор. ….. Автономной Республики Крым Украина, гражданина  Российской Федерации, в браке не состоит, официально не трудоустроен, на иждивении один несовершеннолетний ребенок – Накушенко М.А., ….. года рождения,  имеющего среднее техническое образование, невоеннообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: ….., судимого:

6 октября 2016 г. Киевским районным судом г. Симферополя Республики Крым по п. «д» ч. 2 ст. 161 УК РФ к 3 годам 8 месяцам лишения свободы;

31 октября 2016 г. приговором Центрального районного суда г. Симферополя (с учетом апелляционного постановления Верховного Суда Республики Крым от 22 декабря 2016 г.) по ч. 1 ст. 159 УК РФ, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 3 годам и 9 месяцам лишения свободы; 23 января 2018 г. из ИК № 1 Каменка УФСИН России по КБР на основании постановления Чегемского районного суда в порядке ст. 80 УК РФ с ограничением свободы на срок 1 год и 8 месяцев 13 дней.

30 мая 2018 г. Красногвардейским районным судом Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 1 году и 6 месяцем лишения свободы. 23 апреля 2019 г. освобожден из ФКУ ИК-1 УФСИН России по РК и г. Севастополю в связи с отбытием наказания; 

29 февраля 2024 г. мировым судьей судебного участка № 7 Киевского судебного района г. Симферополя (Киевский судебный район городского округа Симферополь) Республики Крым по ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 200 часов обязательных работ;  
осужденного: 02 апреля 2024 г. приговором мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя (Киевский судебный район городского округа Симферополь) Республики Крым, учетом апелляционного постановления Киевского районного суда г. Симферополя от 18 июня 2024 г., по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 8 (восьми) месяцам лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком 1 год и 6 месяцев. Приговор от 29 февраля 2024 г. мирового судьи судебного участка № 7 Киевского судебного района г. Симферополя (Киевский судебный район городского округа Симферополь) Республики Крым по ч. 1 ст. 158 УК РФ исполнять самостоятельно; 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 
установил
Накушенко А.С. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 
Накушенко А.С. в 11 часов 30 минут 27 марта 2024 года, находясь в помещении магазина «Радуга» торгового центра «Палас», расположенного по адресу: Республика Крым, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 78, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, действуя умышленно, с целью личного обогащения, путем свободного доступа тайно похитил товары на общую сумму 3139,16 руб., а именно: Nivea Део стик50 мл экстремальная свежесть мужская – 1 шт. стоимостью 235 руб.; дезодорант REXONA 50 стик муж. CHAMPIONS Motionsense MATRYOSHKA MIX в количестве 2 штук общей стоимостью 420,00 руб.; дезодорант REXONA 50 стик муж. Экстремальная защита в количестве 1 штуки стоимостью 210,00 руб.; ОЛД СПАЙС дез. тв. 50г Bearglove в количестве 2 штук общей стоимостью 567,20 руб.; ОЛД СПАЙС дез. Тв. 50г Krakengard в количестве 2 штук общей стоимостью 567,20 руб.; H & S Шампунь 400 мл 2/1 осн.уход в количестве 1 штуки стоимостью 330,00 руб.; Clear ABE шампунь 400 мл муж. защита от выпадения волос в количестве 1 штуки стоимостью 265,00 руб.;  Clear ABE шампунь 400 мл. муж. 2в1 против перхоти в количестве 1 штуки стоимостью 265,00 руб.; ГЛИС КЮР шампунь 400 мл экстремальное восстановление в количестве 1 штуки стоимостью 279,76 руб., после чего с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, тем самым причинив индивидуальному предпринимателю … материальный ущерб на общую сумму 3139,16 руб. 
В судебном заседании подсудимый Накушенко А.С. с обвинением согласился, в присутствии своего защитника вину признал в полном объеме, от дачи показаний отказался на основании ст. 51 Конституции РФ.
Несмотря на признание подсудимым Накушенко А.С. своей вины, в совершении инкриминируемого ему преступления, его вина полностью подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, а именно:

Показаниями подсудимого Накушенко А.С., данными им в качестве подозреваемого на стадии предварительного расследования, оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований ст.276 УПК РФ, согласно которым он 27 марта 2024 года около 11 часов, находясь в помещении магазина «Радуга» торгового центра «Палас», расположенного по адресу: Республика Крым, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 78, путем свободного доступа тайно похитил следующие товары: Nivea Део стик50 мл экстремальная свежесть мужская – 1 шт.; дезодорант REXONA 50 стик муж. CHAMPIONS Motionsense MATRYOSHKA MIX в количестве 2 штук; дезодорант REXONA 50 стик муж. Экстремальная защита в количестве 1 штуки; ОЛД СПАЙС дез. тв. 50г Bearglove в количестве 2 штук; ОЛД СПАЙС дез. Тв. 50г Krakengard в количестве 2 штук; H & S Шампунь 400 мл 2/1 осн.уход в количестве 1 штуки; Clear ABE шампунь 400 мл муж. защита от выпадения волос в количестве 1 штуки; Clear ABE шампунь 400 мл. муж. 2в1 против перхоти в количестве 1 штуки; ГЛИС КЮР шампунь 400 мл экстремальное восстановление в количестве 1 штуки. Похищенные товары он поместил под куртку, одетую на нем, а также в сумку, надетую на нем и свободно покинул помещение магазина, не оплатив товар, после чего продал похищенные товары неустановленному лицу.      

                                                (л.д.58-60)
Показаниями потерпевшего -  индивидуального предпринимателя …, данными им в суде, согласно которым он показал, что является индивидуальным предпринимателем и осуществляет деятельность по реализации непродовольственной группы товаров по адресу: г. Симферополь, проспект Кирова, д. 78, магазин «Радуга». 27 марта 2024 г. ему позвонили сотрудники принадлежащего ему магазина и сообщили, что при просмотре камер видеонаблюдения, установленных в магазине, неустановленное лицо путем свободного доступа похитил принадлежащий ему товар, перечень которого указан в справке о стоимости товара от 27.03.2024 г. на общую сумму 3149,66 руб. Разница в стоимости товара в размере 10 руб. 50 коп. указанная в справке о стоимости товара от 27.03.2024 г. и накладных № 2950 от 26 ноября 2023 г. и от 15 марта 2024 г. № М000000505 может быть связана с арифметической ошибкой, так как справку о стоимости товара готовил его работник. Кроме того, цены постоянно меняются и стоимость одного и того же товара может незначительно отличаться. Просил считать верным стоимость товара указанную в накладных № 2950 от 26 ноября 2023 г. и от 15 марта 2024 г. № М000000505, поскольку они являются первичными бухгалтерскими документами.
Показаниями свидетеля …..., данными им на стадии предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований ст.281УПК РФ, который показал, что трудоустроен у ИП …... в магазине Радуга, находящимся по адресу: г. Симферополь, проспект Кирова, д. 78 на должности продавца-кассира примерно около 3-х месяцев. В его должностные обязанности входит учет товаров, кассы. 27.03.2024 г. при просмотре камер видеонаблюдения, установленных в магазине, по вышеуказанному адресу, он обнаружил, что ранее неизвестный ему гражданин похитил с полок бытовую продукцию. Он провел инвентаризацию в результате которой он обнаружил, что пропали товары, перечень которых указан в Акте локальной инвентаризации от 27.03.2024 г. 

  
   
    (л.д.70-72)
Показаниями свидетеля ….., данными им на стадии предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований ст.281УПК РФ, согласно которым …... является сотрудником полиции на должности ОУР ОП № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю. 27.03.2024 г. он находился на службе при исполнении своих должностных обязанностей и им было принято заявление по факту хищения продукции из магазина «Радуга», расположенного по адресу: г. Симферополь, проспект Кирова, д. 78. В ходе рассмотрения вышеуказанного заявления, с выездом на место происшествия, ему управляющим магазина была предоставлена видеозапись с камер видеонаблюдения, на которой был установлен ранее неизвестный мужчина, который путем свободного доступа совершил кражу непродовольственной продукции. Данная видеозапись была представлена дознавателю ОД ОП № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю            …... в рамках расследуемого им уголовного дела. 
                                                    (л.д.74-77)   
Явкой с повинной Накушенко А.С. от 28 марта 2024 года, согласно которой Накушенко А.С. сообщил о совершенном им преступлении, а именно сообщил место, время, место совершения преступления.    




      (л.д.5) 

Протоколом осмотра места происшествия от 27 марта 2024 г. и фототаблицей, согласно которым 27 марта 2024 г. проводился осмотр торгового зала магазина «Радуга» по адресу: гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 78, в ходе которого осмотрены стеллажи, а именно торговые полки, где размещены товары;

 


    (л.д.8,9)   

Товарными накладными № М0000100 от 25.01.2024 г., 2950 от 26.11.2023 г., М000005505 от 15.03.2024 г., согласно которым стоимость похищенного Накушенко А.С. товара составила 3139,16 руб., без НДС;
 


   (л.д.20-27)

Протоколом осмотра предметов (документов) от 15.04.2024 г. с прилагающийся к нему фототаблицей, согласно которому осмотрен лазерный диск «СD-R7Gb52x», содержащий видеофайлы с названием: «1», «2», «3», «4», «5» с камер видеонаблюдения с событиями, имевшими место 27 марта 2024 г. по адресу: Республика Крым, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 76, магазин «Радуга»;



  (л.д.81,82)
Вещественными доказательствами, а именно видеофайлами с названием «1», «2», «3», «4», «5» от 27 марта 2024 г., содержащимися на «СD-R7Gb52x», на которых содержится информация с событиями, имевшими место 27 марта 2024 г. по адресу: Республика Крым, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 76, магазин «Радуга». 
                                                        (л.д.93)
Кроме того, в судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться в том, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, с полным пониманием предъявленного ему обвинения. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился               подсудимый Накушенко А.С. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.    

Признавая вину подсудимого Накушенко А.С. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При назначении подсудимому Накушенко А.С. наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который не женат, официально не трудоустроен, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.84), состоит под диспансерным наблюдение врача – нарколога с диагнозом: «F19.1» с 2013 года (л.д.107), согласно заключению ГБУЗ РК «КНПЦН» о результатах медицинского освидетельствования № 90 от 23.01.2024 г. Накушенко А.С., алкоголизмом, токсикоманией не страдает, страдает наркоманией, нуждается в лечении, противопоказаний не имеет, ДЗ: Психические и поведенческие расстройства в результате употребления наркотиков различных групп с синдромом зависимости (МКБ-10, F19.2), что соответствует ДЗ: Наркомания (МКБ9) – является не психическим диагнозом, а наркологическим(л.д.66-68), вину свою признал полностью, материальный вред не возместил. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Накушенко А.С., в соответствии с требованиями п. «и» ч.1 ст. 61 УК Российской Федерации, суд учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации, наличие на иждивении подсудимого несовершеннолетнего ребенка, наличие у него хронических заболеваний.       
В качестве обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, мировым судьей в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации, учитывается рецидив преступления, поскольку судимость по приговору Киевского районного суда г. Симферополя от 06 октября 2016 года не снята и не погашена.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением Накушенко А.С. во время и после совершения им преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые в соответствии со ст. 64 УК РФ могли бы быть основанием для назначения наказания ниже низшего предела, чем установлено законом, мировой судья не усматривает. 

Поскольку преступление, в совершении которого признан виновным  Накушенко А.С., относится к категории преступлений небольшой тяжести,  основания для применения ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, отсутствуют.
При назначении наказания за совершенное подсудимому преступление мировой судья руководствуется положениями ст. ст. 6, 43, ч.ч. 1,3 ст. 60, ч.1,3 ст. 68 УК Российской Федерации.  
С учетом обстоятельств, характера и степени тяжести совершенного Накушенко А.С. преступления, принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая степень и характер ранее совершенных  преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, суд пришел к убеждению, что наказание Накушенко А.С. должно быть в пределах санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ, с учетом положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, в виде лишения свободы.  

Оснований для применения в отношении подсудимого положений ст. 73 УК РФ не имеется.  

Мировым судьей установлено, что приговором мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя от 01 июля 2024 г. подсудимый Накушенко А.С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 8(восьми) месяцев лишения свободы. В соответствии со ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 7 Киевского судебного района г. Симферополя от 29 февраля 2024 г., Накушенко А.С. окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на 8(восемь) месяцев и 15 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Поскольку преступление, в совершении которого обвиняется подсудимый Накушенко А.С. по настоящему делу совершено до вынесения мировым судьей судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя приговора от 01 июля 2024 г., окончательное наказание следует назначить по ч. 5 ст. 69 УК РФ. В этом случае в окончательное наказание засчитывается наказание, отбытое по первому приговору суда.
С учетом обстоятельств, характера и степени тяжести совершенного Накушенко А.С. преступления, принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, совершение им умышленного преступления против собственности, будучи судимым за совершение умышленных преступлений против собственности, что свидетельствует о формировании у него стойкого противоправного поведения, учитывая характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно только в условиях  связанных с изоляцией его от общества. Суд пришел к убеждению, что именно такое наказание будет способствовать исправлению подсудимого и предотвратит совершение им преступлений в дальнейшем. 

Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ в исправительной колонии строгого   режима. 

До вступления приговора в законную силу меру пресечения подсудимому Накушенко А.С. оставить прежней заключение под стражу.  

   Вместе с тем, поскольку подсудимый Накушенко А.С. по настоящему уголовному делу не был задержан, в соответствии с положениями п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ, следует зачесть время предварительного содержания под стражей с момента постановления настоящего приговора, то есть с 8 июля 2024 года до дня вступления приговора в законную силу.     

   Приговор мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя (Киевский судебный район городского округа Симферополь) Республики Крым от 02 апреля 2024 г. подлежит самостоятельному исполнению, поскольку инкриминируемое по настоящему делу преступление совершено подсудимым до вынесения вышеуказанного приговора, а статьёй  74 УК РФ предусмотрен исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения и которые по данному делу отсутствуют. Соответствующие разъяснения даны в абз.2 пункта 53 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания». 
Согласно ст. 131 УПК РФ процессуальными издержками являются связанные с производством по уголовному делу расходы, которые возмещаются за счет средств федерального бюджета либо средств участников уголовного судопроизводства.  
В соответствии с ч. 2 ст. 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой настоящей статьи. Процессуальные издержки могут быть взысканы и с осужденного, освобожденного от наказания.
Поскольку отсутствуют основания для освобождения подсудимого уплаты процессуальных издержек на оплату услуг защитника, с него в пользу федерального бюджета подлежат взысканию соответствующие расходы в размере, установленном постановлением Правительства Российской Федерации № 1240 от 01 декабря 2012 г. 

Подпунктом «г» пункта 22.1 Положения о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства РФ № 1240 от 01 декабря 2012 г. предусмотрено, что размер вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, с 1 октября 2023 года составляет за один день участия в ночное время – 1948 рублей, за один день участия, являющийся нерабочим праздничным днем или выходным днем, включая ночное время, - 2249 рубля, в остальное время за один день участия - 1646 рублей.
Согласно материалам дела защитник адвокат Терлецкий В.П. участвовал в трех судебных заседаниях, а соответственно, размер расходов составляет 4938 руб. (1646,00руб. х 3). 
Гражданский иск …. подлежит удовлетворению частично, в сумме 3139,16руб., поскольку согласно товарных накладных №М0000100 от 25.01.2024г., № 2950 от 26.11.2023 г., №М000005505 от 15.03.2024 г. стоимость похищенного товара без НДС составляет 3139,16 руб. Также подсудимый в этой части иск признал.  
В соответствии с ч.3 ст.81 УПК РФ вещественные доказательства по уголовному делу: диск CVD-R c видеофайлом с названием «видео банкомат» от 14.09.2023 г. с камер внутреннего видеонаблюдения из банкомата банка «РНКБ» ПАО, расположенного на территории торгового центра «Палас» по адресу: РК, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 78, хранить в материалах уголовного дела.    

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, суд         

ПРИГОВОРИЛ:

Накушенко А.С. признать виновным в совершении    преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы. 

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя от 01 июля 2024 г. по совокупности преступлений окончательно назначить Накушенко А.С. наказание в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Зачесть Накушенко А.С. в срок наказания отбытое им наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя от 01 июля 2024 г. в виде лишения свободы сроком на семь дней.    
Срок отбывания Накушенко А.С. наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, засчитав ему в срок лишения свободы время содержания под стражей в период с 08 июля 2024 г. до дня вступления приговора в законную силу.  

На основании п. «а»  ч.3.1 ст. 72 УК Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03 июля 2018 г. № 186-ФЗ) время содержания под стражей Накушенко А.С. в период с 08 июля 2024 г. до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений ч.3.3 ст. 72 УК Российской Федерации.  

Приговор мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя (Киевский судебный район городского округа Симферополь) Республики Крым от 02 апреля 2024 г. исполнять самостоятельно. 

Меру пресечения, избранную Накушенко А.С. до вступления приговора в законную силу, оставить прежней  - содержание под стражей.  
В соответствии с ч.3 ст.81 УПК РФ вещественные доказательства по уголовному делу: лазерный диск «СD-R7Gb52x», содержащий видеофайлы с названием: «1», «2», «3», «4», «5» с камер видеонаблюдения с событиями, имевшими место 27 марта 2024 г. по адресу: Республика Крым, гор. Симферополь, проспект Кирова, д. 76, магазин «Радуга» - хранить в материалах уголовного дела.    

Гражданский иск индивидуального предпринимателя …..удовлетворить частично. Взыскать с Накушенко А.С. в пользу индивидуального предпринимателя ….. материальный ущерб в размере 3139 (три тысячи сто тридцать девять) руб. 16 коп. В остальной части в иске отказать.    

Взыскать с Накушенко А.С. в доход бюджета процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, в размере  4938,00 (четыре тысячи девятьсот тридцать восемь) руб. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд города Симферополя, через мирового судью постановившего приговор, в течение пятнадцати суток со дня провозглашения, а осужденным,       содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий         приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.     

Мировой судья                   



    С.А. Москаленко   

