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Дело № 1-10-8/2020
01-0008/10/20
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

15 сентября 2020 года                                                       гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №10 Киевского судебного района        города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь)      Москаленко С.А., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Чабаник Е.И., с участием: 

государственного обвинителя – помощника прокурора Киевского района            г. Симферополя Тимошицкой Е.Н., 
подсудимого Шадрина Д.А. и его защитника – адвоката Бойко В.В., представившего удостоверение № 1043 от 26 октября 2015 г. и ордер № 347 от      14 сентября 2020 г., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Шадрина Дмитрия Александровича, ……..
1) 09 июня 2009 г. Волжским городским судом Республики Марий-Эл, по ч. 4 ст. 111 УК РФ к 9 годам лишения свободы;

2) 09 августа 2018 г. Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч. 2 ст. 228 УК РФ к 3 годам лишения свободы. Освобожден по постановлению Советского районного суда города Самары от 10 февраля 2020 г., не отбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена на более мягкий вид наказания в виде 1 года 4 месяцев 17 дней ограничения свободы, к отбыванию 1 год 3 месяца 25 дней, начало отбывания наказания с 21 февраля 2020 г., по состоянию на 15 сентября 2020 г. неотбытая часть наказания составила 8 месяцев 29 дней ограничения свободы, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации, 

установил
Шадрин Д.А. совершил два эпизода тайного хищения чужого имущества (кража), при следующих обстоятельствах:
19 июня 2020 г. около 16 часов, Шадрин Д.А., находясь в помещении торгового зала магазина «Корзина» ООО «Крымская Корзина», расположенного по адресу: г. Симферополь, проспект Кирова, д. 78/1, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, тайно, путем свободного доступа, похитил 2 бутылки виски «Джонни Уокер Блэк Лейбол» объемом 0,7 литра стоимостью 2188 рублей 21 копейка каждая, общей стоимостью 4376 рублей 42 копейки и одну бутылку виски «Баллантайнс Файнест» объемом 0,7 литра стоимостью 1044 рубля 99 копеек, после чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Шадрин Д.А. причинил ООО «Крымская Корзина» материальный ущерб на общую сумму, без учета НДС, 5421 рубль 41 копейка.       

Далее, он же, 15 июня 2020 г. около 16 часов 10 минут, находясь в торговом зале магазина «Корзина» ООО «Крымская Корзина», расположенного по адресу: г. Симферополь, проспект Кирова, д. 78/1, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, тайно, путем свободного доступа, похитил 1 бутылку виски «Джим Бим Дабл Оак» объемом 0,7 литра стоимостью 1738 рублей, 1 бутылку виски «Баллантайнс Файнест» объемом 0,7 литра стоимостью 1088 рублей, причинив тем самым ООО «Крымская Корзина» материальный ущерб на общую сумму 2826 рублей, без учета НДС.   
 В судебном заседании подсудимый Шадрин Д.А. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает. 
В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться в том, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления.  
В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего               подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в                отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего ООО «Крымская Корзина»          Шейхмамбетов Ф.Б. до начала судебного заседания подал в суд заявление согласно которому не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу, также просил рассмотреть уголовное дело без его участия. 
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого, представителя потерпевшего, а также поскольку санкция инкриминируемых подсудимому статей УК Российской Федерации  не превышает десять лет лишения свободы, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился               подсудимый Шадрин Д.А., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

Признавая вину подсудимого Шадрина Д.А. в совершении инкриминируемых ему преступлений установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия следующим образом: 

похищение имущества магазина «Корзина» ООО «Крымская Корзина» 19 июня 2020 г. – по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как тайное хищение чужого имущества (кража);

похищение имущества магазина «Корзина» ООО «Крымская Корзина» 15 июня 2020 года – по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как тайное хищение чужого имущества (кража). 
При назначении подсудимому Шадрину Д.А. наказания по эпизоду кражи  19 июня 2020 г. и по эпизоду кражи от 15 июня 2020 г. мировой судья  учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, обстоятельства их совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит,  инкриминируемые преступления совершил в период отбывания наказания, назначенного приговором Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 9 августа 2018 г., официальное не трудоустроен, вину свою признал полностью, явился с повинной в правоохранительные органы, активно способствовал раскрытию преступления, заверил суд, что впредь подобного не повторится.
В соответствии с требованиями п. и) ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации, по двум эпизодам суд учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Шадрина Д.А., явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
В соответствии с требованиями п. а) ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации, по двум эпизодам суд учитывает в качестве обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, рецидив преступления.  
С учетом обстоятельств и тяжести совершенных Шадриным Д.А. преступлений, который совершил новые преступления в период отбывания наказания по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 9 августа 2018 г. за совершение особо тяжкого преступления против здоровья населения, данных о личности подсудимого, свидетельствующих о формировании у него стойкого противоправного поведения, учитывая, что предыдущее наказание должного исправительного воздействия на подсудимого не оказало, суд приходит к выводу о том, что исправление подсудимого возможно только в условиях изоляции его от общества, в связи с чем, а также в целях предупреждения совершения Шадриным Д.А. новых преступлений, на основании ст. 43 УК РФ - назначает ему наказание в виде реального лишения свободы в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом ч. 5 ст. 62, ч. 1, 2 ст. 68 УК РФ.  
При этом суд не усматривает оснований для применения положений части 3 ст. 68 УК РФ. 
Суд не нашел оснований для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации, при назначении наказания подсудимому.

Оснований для применения подсудимому при назначении наказания правил ст. 73 УК Российской Федерации не имеется.  
Поскольку преступления, совершенные Шадриным Д.А., относятся к небольшой степени тяжести, суд при назначении наказания по совокупности преступлений руководствуется положениями ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации.  
После назначения наказания по совокупности преступлений, поскольку Шадрин Д.А. не отбыл наказание назначенное приговором Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 9 августа 2018 г., окончательное наказание подлежит назначению по совокупности приговоров по правилам ч.1,4 ст.70 УК Российской Федерации.   

Неотбытая часть наказания по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 9 августа 2018 г., с учетом постановления Советского районного суда города Самары от 10 февраля       2020 г., по состоянию на дату вынесения приговора составила 8 месяцев 29 дней ограничения свободы, которые согласно п. б) ч. 1 ст. 71 УК РФ соответствуют 4 месяцам 14 дням лишения свободы.
Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ в исправительной колонии строгого режима. 
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. 

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, суд         

ПРИГОВОРИЛ:

Шадрина Дмитрия Александровича признать виновным в совершении    преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч.1 ст.158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание: 
по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации (эпизод хищения имущества ООО «Крымская Корзина» 19 июня 2020 г.) – в виде  8 (восьми) месяцев лишения свободы; 
по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации (эпизод хищения имущества ООО «Крымская Корзина» 15 июня 2020 г.) – в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы. 
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Шадрину Дмитрию Александровичу наказание в виде девяти месяцев лишения свободы.  
В соответствии с требованиями ч. 1, 4 ст. 70 УК Российской Федерации, с учетом п. б) ч. 1 ст. 71 УК РФ, путем частичного присоединения назначенного наказания и наказания, назначенного приговором Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 9 августа 2018 г., с учетом постановления Советского районного суда города Самары от 10 февраля         2020 г., окончательно назначить Шадрину Дмитрию Александровичу наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Срок отбывания Шадриным Дмитрием Александровичем наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, засчитав ему в срок лишения свободы время содержания под стражей с 20 июня 2020 г. до дня вступления приговора в законную силу.  

 На основании п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК Российской Федерации время содержания под стражей Шадрина Дмитрия Александровича с 20 июня 2020 года по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учётом положений, предусмотренных ч.3.3 ст. 72 УК Российской Федерации.  
Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.  

Меру пресечения избранную Шадрину Дмитрию Александровичу до  вступления приговора в законную силу оставить без изменения – содержание под стражей.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд города Симферополя, через мирового судью постановившего приговор, в течение десяти суток со дня провозглашения,  а осужденным,       содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий         приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.     

Мировой судья                   



    С.А. Москаленко   
