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Дело № 1-10-17/2018
01-0017/10/18

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

14 декабря 2018 года                                                    гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка №10 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь)     Москаленко С.А., с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Киевского района г. Симферополя Щепанского О.В., помощников прокурора Киевского района г. Симферополя Головенкина А.В., Шатских В.О., Тимошицкой Е.Н., подсудимого Москалевича А.М. и его защитника – адвоката Емельянова С.А.,  представившего удостоверение № 1402 от 27 января 2016 г. и ордер №  от  30 мая  2018г., законного представителя подсудимого Москалевича А.М. - Москалевич В.М., потерпевшего            *****, при ведении протокола секретарём Шуваловой А.О., Аплаевой Л.Р., Завада Д.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  
Москалевича Александра Михайловича, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.    
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

установил

Москалевич А.М. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах: 
Приказом министра Министерства внутренних дел по Республике Крым от 31 мая 2014 года № 38 л/с ***** назначен на должность полицейского взвода № 2 роты № 2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Симферополю, его должностные обязанности определены должностным регламентом, утвержденным командиром отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю 18 мая 2017 г.  
*****, выполняя свои должностные обязанности, определенные Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» и должностным регламентом, утвержденным начальником отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Симферополю 18 мая 2017 г., вправе требовать от граждан соблюдения общественного порядка и прекращения противоправных действий, пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.  
19 апреля 2018 г. ***** заступил на суточное дежурство с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин., в составе пешего наряда – 416, совместно со старшим сержантом полиции *****, то есть находился на службе, при исполнении своих служебных обязанностей, среди прочих по прекращению противоправных действий, пресечению преступлений и административных правонарушений. 
19 апреля 2018 г. около 12 часов 25 минут, *****, являясь представителем власти, находясь на территории Симферопольского крытого рынка МУП «Метроград», расположенного по адресу: г. Симферополь,              ул. Киевская, д. 60, обратился к Москалевичу А.М., в связи с тем, что в действиях последнего усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно появление в общественных местах в состоянии опьянения.  
 Москалевич А.М., будучи недовольным законными требованиями                  *****, имея преступный умысел, направленный на публичное оскорбление потерпевшего как представителя власти, осознавая, что ******, одетый в форменную одежду сотрудника полиции, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии находившихся рядом посторонних лиц  ***** и *****, а также сотрудника полиции *****, высказал в адрес ***** воспринятые им как оскорбления попирающие человеческое достоинство слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым его честь и достоинство как представителя власти.  
Совершая умышленные противоправные действия в отношении указанного сотрудника полиции, Москалевич А.М. осознавал тот факт, что потерпевший является представителем власти - сотрудником полиции, осознавал противоправность своих действий, предвидел наступление общественно опасных последствий и желал их наступления.
В судебном заседании подсудимый Москалевич А.М. с обвинением не согласился, вину не признал, пояснил, что не помнит, чтобы совершал инкриминируемое ему преступление, сотрудника полиции не оскорблял, свидетелей видит в первый раз.  
Несмотря на то, что Москалевич А.М. вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал, его вина нашла полное подтверждение исследованными в судебном заседании доказательствами, а именно:   
 Показаниями потерпевшего *****, который в судебном заседании показал, что 19 апреля 2018 г. он в составе наряда совместно со сержантом полиции ***** находился на службе. На территории Симферопольского крытого рынка МУП «Метроград», расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская, д. 60, около 12 часов 20 минут ими был выявлен Москалевич А.М., который там же возле фонтана спал на парапете в состоянии опьянения. После того, как они его разбудили, представились и предложили пройти в отдел полиции для составления административного протокола по ст. 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Москалевич А.М. стал вести себя вызывающе и высказывать в адрес потерпевшего слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым его честь и достоинство как представителя власти.  
 Показаниями свидетеля *****, который в судебном заседании подтвердил данные на предварительном следствии показания и показал, что он является дежурным по залу сотрудником МУП «Метроград». В его должностные обязанности входит контроль за соблюдением общественного порядка на территории Куйбышевского рынка, расположенного по адресу:               г. Симферополь, ул. Киевская, д. 60. Весной этого года, точную дату он не помнит, примерно около 12 часов дня он стал свидетелем того, что неизвестный ему гражданин, как позже ему сообщили сотрудники полиции его звали Москалевич А.М., в указанном месте в присутствии посторонних граждан, которые находились на рынке или проходили мимо, оскорблял сотрудника полиции прапорщика ***** нецензурной бранью. Москалевич А.М. находился в состоянии опьянения. Сотрудник полиции ***** находился в форменном одежде со знаками различия и при себе имел спецсредства. После доставления Москалевича А.М. в пункт полиции, он продолжил вести себя неадекватно выражаясь грубой нецензурной бранью в адрес *****
Показаниями свидетеля *****, оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым  19 апреля 2018 г. он заступил на дежурство с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, в составе пешего наряда совместно со старшим прапорщиком полиции ***** Около 12 часов 20 минут в г. Симферополе по ул. Киевской,  д. 60 на площади Куйбышева, возле фонтана ими был выявлен гражданин Москалевич А.Н., который находился в состоянии алкогольного опьянения, спал на парапете фонтана.  После того, как они разбудили Москалевича А.Н., он плохо ориентировался на месте, его одежда была грязная и расстегнутая, координация движений была нарушена. После того, как они представились и предъявили служебное удостоверение, они предложили Москалевичу А.М. пройти в опорный пункт полиции для установления личности и составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Москалевич А.М. стал вести себя неадекватно, в адрес сотрудника полиции *****. высказывался нецензурными словами, которые являются оскорбительными для любого человека. Оскорбления Москалевич А.Н. высказывал публично. После доставления Москалевича А.Н. в опорный пункт полиции, он продолжил оскорблять ***** нецензурной бранью, несмотря на то, что *****. предупреждал Москалевича А.Н. о недопустимости такого поведения и том, что за оскорбление представителя власти предусмотрена уголовная ответственность. 
					(т.1 л.д. 59-62)          
Показаниями свидетеля *****, оглашенными в судебном заседании с соблюдением требований ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым 19 апреля 2018 г. примерно в 12 часов 30 минут ***** находился на площади Куйбышева, д. 60 в г. Симферополе где стал свидетелем того, как Москалевич А.М., находившийся в состоянии алкогольного опьянения,  публично оскорблял сотрудника полиции ***** нецензурной бранью. На неоднократные требования ***** о прекращении противоправного поведения Москалевич А.М. не реагировал. После доставления в опорный пункт полиции Москалевич А.М. продолжил высказывать нецензурную брань в адрес *****    
					(т.1 л.д. 63-66)
Вина Москалевича А.М., в совершении инкриминируемого ему преступления, подтверждается и иными доказательствами, а именно:  
Выпиской из приказа министра Министерства внутренних дел по Республике Крым  № 38 л/с от 31 мая 2014 г.  «По личному составу», согласно которому *****назначен на должность полицейского взвода №2 роты № 2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Симферополю. 
					(т.1 л.д. 34)
Должностным регламентом полицейского взвода №2 роты № 2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Симферополю старшего прапорщика полиции *****. от 18 мая 2018 г., согласно которому ***** является представителем власти, выполняет обязанности, возложенные на полицию, и реализует права, предоставленные полиции, в пределах территории, обслуживаемой территориальным органом.
					  (т.1 л.д. 35-42) 
Карточкой на маршрут патрулирования (карточка на пост) №416 патруля пешего ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю ОП №2 Киевский, согласно которому место совершения преступления входит в маршрут патрулирования старшего прапорщика ******, что свидетельствует о том, что 19 апреля 2018 г. он находился на дежурстве. 
					    (т.1 л.д. 44)
Протоколом осмотра места происшествия от 24 апреля 2018 г., согласно которому осмотрен Симферопольский крытый рынок МУП «Метроград» с прилегающей территорией, где ***** указал на место, где Москалевич А.М. 19 апреля 2018 г. публично оскорбил его в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
					     (т.1 л.д.46-58)
Заключением стационарной судебно-психиатрической экспертизы от 13 ноября 2018 г. № 72, проведенной Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Республики Крым «Крымская Республиканская клиническая психиатрическая больница № 1 им. Н.И. Балабана» в отношении            Москалевича А.М., согласно выводов которой каким-либо хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием, иным болезненным состоянием психики Москалевич А.М. не страдает в настоящее время и не страдал таковым на период инкриминируемого ему деяния. У Москалевича А.М. обнаруживается психическое расстройство – Шизоидное расстройство личности, - которое лишало его на период инкриминируемого ему деяния способности в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также лишает его в настоящее время и лишало его ко времени производства по уголовному делу способности в полной мере осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Указанное психическое расстройство, имеющееся у Москалевича А.М., препятствует ему в настоящее время возможности в полной мере понимать характер и значение своего процессуального положения и самостоятельно осуществлять свои процессуальные права и выполнять процессуальные обязанности, а также права на защиту. Указанное психическое расстройство у Москалевича А.М. связано с возможностью причинения им иного существенного вреда либо опасностью для себя или других лиц, в связи с чем Москалевич А.М. нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного амбулаторного наблюдения и лечения у врача-психиатра.
					(т.2 л.д. 24-31)   
Доводы Москалевича А.М. о том, что он не помнит чтобы он оскорблял потерпевшего, а также не помнит свидетелей, мировой судья считает следствием болезненного состояния психики подсудимого.   
Так, в частности, Москалевич А.М. в судебном заседании 14 декабря    2018 г. заявил, что впервые видит свидетеля *****, тогда как в судебном заседании 28 сентября 2018 г. в присутствии подсудимого Москалевича А.М. свидетель ***** уде был допрошен. 
Законный представитель подсудимого Москалевича А.М.          Москалевич В.М. в судебном заседании пояснила, что Москалевич А.М., ввиду своей болезни, часто не помнит события и указанная ситуация является нормой.        
Признавая вину подсудимого Москалевич А.М. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Решая вопрос о психическом состоянии подсудимого Москалевича А.М., мировой судья признает его лицом, имеющим психическое расстройство, не исключающее вменяемости. Данный вывод суда подтверждается материалами дела, а также поведением подсудимого в судебном заседании.   
Москалевич А.М. подлежит уголовной ответственности за совершенное преступление. 
В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, мировой судья в качестве смягчающих наказание обстоятельств, но не являющихся исключительными, учитывает то обстоятельство, что подсудимый         Москалевич А.М. является Почетным донором России. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, мировым судьей не установлено. 
При этом совершение Москалевичем А.М. преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд не признает обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку судом не установлено, что данное состояние повлияло на его поведение в момент совершения преступления. 
Поскольку преступление, в совершении которого признан виновным Москалевич А.М., относится к категории преступлений небольшой тяжести,  основания для применения ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, отсутствуют. 
При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который не женат, трудоустроен, у врача нарколога на учете не состоит, состоит на учете врача психиатра с 1982 года с диагнозом: «Шизоидное расстройство личности», на дату совершения преступления не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (жалоб на него не поступало, однако неоднократно привлекался к административной ответственности), по месту работы характеризуется удовлетворительно (порученную работу выполняет хорошо, однако не дисциплинирован, бывают прогулы и нервные срывы, имеет нарушения трудовой дисциплины).  
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание и наличие обстоятельств  смягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно при назначении наказания в виде исправительных работ. Именно такой вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления подсудимого и восстановления социальной справедливости. 
Определяя срок исправительных работ и размер удержания из заработной платы, мировой судья учитывает не только личность подсудимого и тяжесть совершенного им преступления, а также имущественное положение Москалевича А.М., который официально трудоустроен и получает доход в размере около 7-8 тыс. руб. в месяц.  
Приговором мирового судьи судебного участка № 18 Центрального судебного района г. Симферополя от 4 июня 2018 г. Москалевич А.М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000,00 руб. Поскольку указанным приговором в отношении                Москалевича А.М. применена мера медицинского характера в виде амбулаторного принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра, а также с учетом того, что у суда отсутствуют сведения об ее отмене, основания для повторного назначения аналогичной меры медицинского характера отсутствуют. 
Процессуальные издержки по делу взысканию с подсудимого не подлежат.  
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299, 307-309 УПК Российской Федерации, суд  -        
ПРИГОВОРИЛ:

Москалевича Александра Михайловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде трех месяцев исправительных работ с удержанием 5(пяти) процентов заработка доход государства. 
Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета. 
Меру пресечения избранную Москалевичу Александру Михайловичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд города Симферополя, через мирового судью постановившего приговор, в течение десяти суток со дня провозглашения,  а осужденным,       содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий         приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного       процесса. 
         
 Мировой судья                	подпись		    С.А. Москаленко   







