







          Дело № 1-11-9/21
                                                                                                          (01-0009/11/2021)
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
09 ноября 2021 года 
                                    

                 г. Симферополь 
Мировой судья судебного участка № 11 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) в составе:

председательствующего – мирового судьи Трошиной М.В., 

при секретаре судебного заседания – Фриз М.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора<данные изъяты>,
подсудимого – Ульянова, 
защитника – адвоката <данные изъяты>, представившего <данные изъяты>, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Ульянова, <данные изъяты>;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

Ульянов совершил умышленное преступление небольшой тяжести против порядка управления при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника ГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» <данные изъяты> <Ш >. назначен на должность <данные изъяты> - филиалу федерального государственного казенного учреждения «<данные изъяты>».

В соответствии с должностной инструкцией полицейского <данные изъяты> - филиала федерального государственного казенного учреждения «<данные изъяты>», утвержденной <данные изъяты> начальником <данные изъяты>- филиала <данные изъяты>, на <Ш> в частности, возложены обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 03.07.2016 N 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации».

В соответствии с требованиями ст.ст. 8-17 Федерального закона Российской Федерации "О войсках национальной гвардии Российской Федерации" от 03.07.2016 № 226-ФЗ, <Ш>, в частности, обязан: требовать от граждан соблюдения общественного порядка; требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий; пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, либо если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; осуществлять производство по делам об административных правонарушениях в соответствии с законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях; доставлять граждан в служебное помещение органа внутренних дел (полиции) в целях решения вопроса о задержании гражданина; охранять на договорной основе особо важные и режимные объекты, объекты на коммуникациях, объекты, подлежащие обязательной охране в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, имущество граждан и организаций, а также обеспечивать оперативное реагирование на сообщения о срабатывании охранной, охранно-пожарной и тревожной сигнализации на подключенных к пультам централизованного наблюдения подразделений войск национальной гвардии объектах, охрана которых осуществляется с помощью технических средств охраны, в этих целях незамедлительно прибывать на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; носить гражданскую одежду, а также форму одежды и знаки различия сотрудников федеральных органов исполнительной власти, работников организаций в порядке, определяемом нормативными правовыми актами руководителя уполномоченного федерального органа исполнительной власти; осуществлять меры по обеспечению собственной безопасности.

Таким образом, <Ш> является представителем власти -должностным лицом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
<данные изъяты> около <данные изъяты>, в пункт централизованной охраны (далее - ПЦО) поступило сообщение об активации кнопки тревожной сигнализации в баре «<данные изъяты>», расположенном по адресу <данные изъяты>, которое передано группе захвата - <данные изъяты> батальона полиции <данные изъяты>, в состав которой входили <Ш> и <З>
<данные изъяты> не позднее <данные изъяты> ГЗ-5 <данные изъяты> в составе <Ш> и <З>, будучи при исполнении своих должностных обязанностей, прибыли в бар «<данные изъяты>», расположенный по адресу: <данные изъяты>, где установили, что <Т> и Ульянов совершают действия, подпадающее под признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ.
<данные изъяты> в период времени с <данные изъяты> до <данные изъяты>, находясь в помещении бара «<данные изъяты>», расположенном по адресу: <данные изъяты>, Ульянов с целью воспрепятствования осуществлению законной деятельности сотрудника <Ш>, наделенного распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, являющегося представителем власти и находящегося при исполнении своих должностных обязанностей в присутствии <К> и <Т>., выражая необоснованное недовольство законными требованиями <Ш> по пресечению административного правонарушения совершенного <Т>, умышленно, желая унизить честь и достоинство сотрудника Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, осознавая, что публично в присутствии <Т>, <К>, <З>,- <Г> и <П>, оскорбляет представителя власти, находящегося при исполнении должностных обязанностей, высказал в адрес сотрудника <Ш>. слова грубой нецензурной брани, выраженной в неприличной форме, унизив его честь и достоинство, как представителя власти.

В судебном заседании подсудимый с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник <данные изъяты>. поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

  Потерпевший <Ш>в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен судом, представил заявление с просьбой рассмотреть дело в его отсутствие, указав, что не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и самого подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Ульянов обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

Признавая вину подсудимого Ульянова в совершении инкриминируемого ему преступления доказанной, суд квалифицирует его действия по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
  При назначении наказания подсудимому Ульянову суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который является инвалидом <данные изъяты>, полное признание им своей вины и раскаяние в содеянном.
В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает указанные обстоятельства смягчающими наказание, но не являющимся исключительными, в связи, с чем оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется. 

Изучением личности подсудимого Ульянова судом установлено, что он по месту жительства характеризуется удовлетворительно, ранее не судим, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит.

Вместе с тем, судом установлено, что преступление Ульяновым совершено в состоянии  опьянения. Учитывая обстоятельства, при которых было совершено данное преступление, то обстоятельство, что именно  опьянение легло в основу противоправного поведения Ульянова, суд полагает необходимым признать совершение Ульяновым преступления в состоянии  опьянения отягчающим обстоятельством в силу ч.1.1 ст. 63 УК РФ.

 Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого наличие предусмотренных законом обстоятельств, смягчающих его наказание, обстоятельства отягчающего наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что подсудимому может быть назначено наказание в виде штрафа.

        Гражданский иск не заявлен.

Процессуальных издержек по делу нет.

Судьба вещественных доказательств определяется по правилам части 3 статьи 81 УПК РФ - оптический DVD-R диск  подлежит хранению в материалах дела.
Мера пресечения Ульянову не избиралась.
       На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 308, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации Российской Федерации, суд

приговорил:
Ульянова признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере десяти тысяч рублей.

Реквизиты о взыскании в доход государства уголовных штрафов: <данные изъяты>.

Вещественные доказательства: DVD-R диск, упакованный в бумажный конверт белого цвета - хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения через судебный участок № 11 Киевского района                                     г. Симферополя.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

 Мировой судья                   


                             Трошина   М.В.
