Дело № 01-0001/12/2018
													                1-12-1/2018
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

     19 февраля 2018 года	                               гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №12 Киевского судебного  района гор. Симферополь Малухин В.В., с участием государственного обвинителя – прокурора Головенкина А.В., Щепанского А.В., подсудимого Старикова Д.В., защитника - адвоката Варакина Д.Н. предоставившей удостоверение №1321  от 11 .01.2016 года, ордер №000124  от 19.01.2018  года, потерпевшего Амбарцумяна В.Г., защитника потерпевшего адвоката Григоряна Р.Г. предоставившего удостоверение №959 от 26.10.2015 г., ордер №1 от 24.01.2018 г., при секретаре Гупало Е.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Старикова Дениса Витальевича, ДАТАгода рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца АДРЕС1  не работающего, образование высшее, женатого, имеющего на иждивении не совершеннолетнего ребенка, военнообязанного, ранее не судимого, проживающего по адресу АДРЕС2
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Стариков Д.В., находясь в личных неприязненных отношениях с Амбарцумяном В.Г., обусловленных не исполнением последним данных обещаний по ремонту автомобиля, 30.12.2016 г.  в период времени с 19.00 до 22.00 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вооружился предметом, похожим на обрез одноствольного ружья,  прибыл на территорию промышленной базы, расположенной по адресу: г.Симферополь, ул. Луговая, д. 6., где, действуя умышленно с целью запугивания потерпевшего, желая вызвать у него чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, на территории базы нашел Амбарцумяна В.Г., с которым вступил в конфликт. Желая продемонстрировать реальность угроз, Стариков Д.В., на глазах Амбарцумяна В.Г., демонстративно произвел заряжание принесенного с собой предмета, похожего на обрез одноствольного гладкоствольного ружья, путем переламывания ствола и вставления в его казенный срез патрона, после чего cтал направлял ствол в область головы, груди и нижних конечностей Амбарцумяна В.Г., угрожая выстрелом, высказывал в его адрес угрозы убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, при  этом, учитывая физическое превосходство и агрессивное поведение Старикова Д.В., наличие предмета, который Амбарцумян В.Г. воспринимал как огнестрельное оружие, у последнего  имелись реальные основания опасаться  угрозы убийством или причинения тяжкого вреда здоровью.

Допрошенный в судебном заседании Стариков Д.В. виновным себя не признал, пояснил, что Амбарцумян В.Г. летом 2016 г. взялся ремонтировать  автомобиль Мазда RX принадлежащий его матери. За шесть месяцев не отремонтировал, перестал отвечать на телефонные звонки. 30 декабря 2016 г. он приехал на бузу, где Амбарцумян ремонтировал машину, по адресу ул.Луговая,6, в г.Симферополе, чтобы забрать автомобиль. Он трижды приезжал в этот день на базу, первый раз примерно в 13.00-14.00, Амбарцумян сказал, что занимается машиной, обещал сделать к вечеру. Второй раз, около 17 часов, он заехал на базу где узнал, что машина  не готова. Третий раз приехал около 20 часов, зашел в бокс и увидел, что  Амбарцумян В.Г. ремонтом не занимается, а вместе с другими людьми распивает спиртное, отмечает наступление праздника. У него с Амбарцумяном возникла словесная перепалка, Амбарцумян сказал ему, чтобы он уходил, что автомобиль будет готов 5 января. Он был вынужден уйти. При этом никаких угроз в адрес Амбарцумяна он не высказывал, в руках у него была только сумка небольшая для документов, больше никаких предметов у него не было. 
Вина Старикова Д.В. в совершении  преступления предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК
         подтверждается исследованными в ходе судебного следствия  доказательствами.
В судебном заседании потерпевший Амбарцумян В.Г. пояснил, что летом 2016 г. по просьбе  Старикова Д.В. взялся поменять термостат на автомобиле Мазда, принадлежащем последнему. Автомашина  с роторным двигателем и отремонтировать не получилось. 30 декабря 2016 г. на территорию базы по ул.Луговая,6, где он ремонтировал автомашину, около 17 часов приехал Стариков, в грубой форме потребовал вернуть отремонтированную автомашину либо деньги, ругался нецензурной бранью, оскорблял. Затем уехал. Вернулся Стариков примерно в 20 часов, был пьян, выяснил, что машина не готова, достал из чехла обрез одноствольного ружья, переломил ствол, зарядил патрон красного цвета в патронник, сложил ружье и стал приставлять ствол к его голове, груди со словами «убью». Затем направил ствол в ногу и сказал, что прострелит ему ногу, чтобы он мучился и дольше помнил. При этом палец держал на спусковом крючке. Он воспринимал угрозы убийством,  и причинением вреда здоровью, как реальные.  Просил Старикова успокоиться, затем стал убегать от него по территории базы, и спрятался. В полицию сразу обращаться не стал, пожалел Старикова. Однако  Стариков продолжал требовать отремонтировать машину или заплатить 400 000  рублей,  а затем подал на него заявление в полицию, после чего, в апреле 2017 г.,  он написал заявление в полицию  об угрозе убийством со стороны Старикова.
Показаниями в суде свидетеля Изединова Э.Р., который пояснил, что 30.12.2016 г. он находился на базе по адресу ул.Луговая,6 в г.Симферополе. Примерно в 18 часов он слышал, как Стариков требовал от Амбарцумяна вернуть исправный автомобиль либо деньги в сумме 400 тыс.руб., обещал вернуться через два часа. Примерно в 19.30  он услышал крики, перед боксами увидел Старикова, который требовал от Амбарцумяна отремонтированный автомобиль или деньги, выражался нецензурной бранью, в руках у него было ружье, которое он направлял на Амбарцумяна в область головы, живота, ног, говорил, что прострелит ногу. Когда Стариков увидел его, то направил ружье в его сторону, от чего он ушел в бокс. Что происходило дальше, он не видел, но примерно в 20 часов он зашел в бокс, где сидел Стариков,  рядом с ним лежало ружье и патроны красного цвета, куда делся Амбарцумян, он не видел.
Показаниями  в суде свидетеля Белова Е.А., который пояснил, что 30.12.2016 г. около 20 часов он приехал на базу по адресу ул.Луговая,6 в г.Симферополе. Направился к боксам, где ремонтируют автомашины. Подходя к боксам, услышал крики и увидел  Старикова,  Амбарцумяна и Изединова. У Старикова в руках находился обрез ружья, которое он направлял в живот и ноги Амбарцумяна и требовал вернуть автомобиль или деньги.
Показаниями  в суде свидетеля Соченко С.Н., который пояснил, что он работает сторожем на базе по адресу ул.Луговая,6 в г.Симферополе. 30.12.2016 г. он находился на дежурстве. В вечернее время, было темно, он видел, как по территории базы пробежал Амбарцумян, а за ним еще какой-то человек, в руках которого находился предмет похожий на палку, он не может утверждать, что это было ружье. Они пробежали молча. Спустя некоторое время, он встретил на территории базы Амбарцумяна, со слов которого узнал, что тот убегал от Старикова, который требует от него машину или деньги. 
Вина подсудимого Старикова Д.В. подтверждаются  письменными материалами дела.
Так, в судебном заседании были исследованы письменные доказательства в порядке ст.285 УПК РФ :
- Заявлением Амбарцумяна В.Г. от 24.04.2017 г., в котором он просит принять меры в отношении Старикова Д.В., который 30.12.2016 г. угрожал убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, подкрепляя угрозы демонстрацией заряженного ружья (т.1 л.д.40),
- Протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого была осмотрена территория базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе, где Стариков Д.В. угрожал Амбарцумяну В.Г.  убийством и причинением тяжкого вреда здоровью (т.1 л.д17-22),
- Протоколом очной ставки между Амбарцумяном В.Г. и Стариковым Д.В. в ходе которой Амбарцумян  В.Г. подтвердил ранее данные показания о том, что Стариков Д.В. 30.12.20017 г. в состоянии алкогольного опьянения на территории базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе угрожал ему убийством, достал ружье приставлял к жизненно важным органам. Угрозы он воспринимал как реальные. Стариков В.Д. отказался от дачи показаний на основании ст.51 Конституции РФ. ( т.1 л.д.129-133)
- Протоколом проверки показаний на месте с участием потерпевшего Амбарцумяна В.Г. от 13.11.2017 г., согласно которому Амбарцумян В.Г. находясь на территории базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе, на месте подтвердил ранее данные им показания, с применением макета ружья, продемонстрировал их на месте происшествия, дополнив и уточнив свои показания, показал как именно Стариков, зарядил ружье, направлял ствол в голову, живот, ноги, высказывал угрозы. (т.1 л.д.146-156).
- Протоколом проверки показаний на месте с участием свидетеля Изединова Э.Р. от 13.11.2017 г., согласно которому Изединов Э.Р. находясь на территории базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе, на месте подтвердил ранее данные им показания, с применением макета ружья продемонстрировал, как Стариков, который находился в состоянии алкогольного опьянения, направлял ствол в голову, живот, ноги Амбарцумяну В.Г., высказывал угрозы убить и прострелить ногу Амбарцумяну, а когда увидел его, направил ствол ружья в его сторону с вопросом « кто он такой», после чего он ушел в бокс. (т.1 л.д.177-185).
- Протоколом очной ставки между  Стариковым Д.В. и свидетелем Беловым Е.А. в ходе которой Белов Е.А. подтвердил ранее данные показания о том, что Стариков Д.В. 30.12.20017 г. на территории базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе направлял ружье в жизненно важные  органы Амбарцумяну В.Г..  Стариков В.Д. отказался от дачи показаний на основании ст.51 Конституции РФ. ( т.1 л.д.206-209)
- Протоколом проверки показаний на месте с участием свидетеля Белова Е.А. от 13.11.2017 г., согласно которому Белов Е.А. находясь на территории базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе, на месте подтвердил ранее данные им показания (т.1 л.д.198-205).

На основании исследованных доказательств суд приходит к выводу, что подсудимый Стариков Д.В. направлял ружье потерпевшему Амбарцумяну В.Г. в голову, живот, ноги, при этом высказывал угрозу убийством  и причинением тяжкого вреда здоровью. Данные действия потерпевший обоснованно расценивал для себя как угрозу убийством при наличии оснований опасаться осуществления данной угрозы, поскольку видел, как Стариков произвел у него на глазах заряжание патрона в патронник ружья, направлял ствол ружья в жизненно важные органы при этом держал палец на спусковом крючке, был не доволен проводимым им ремонтом автомашины, находился в состоянии алкогольного опьянения, события происходили в ночное время. Из материалов уголовного дела усматривается, что показания потерпевшего Амбарцумяна В.Г.  и свидетелей Изединова Э.Р., Белова Е.А. являются последовательными, согласуются между собой и другими имеющимися доказательствами по делу. Оснований не доверять показаниям указанных лиц, вопреки доводам подсудимого и его защитника, у суда не имеется.
Имевшиеся между Стариковым Д.В. и Амбарцумяном В.Г. личные неприязненные отношения, явившиеся мотивом совершения указанного преступления, подтверждаются не только последовательными показаниями потерпевшего и свидетелей но и показаниями самого Старикова Д.В. о том, что он около шести месяцев не мог забрать отремонтированную автомашину, 30.12.2016 года трижды приезжал за ней на территорию базы по ул.Луговая,6 в г.Симферополе, где у него случилась словесная перепалка с Амбарцумяном.
Не признание Стариковым Д.В. своей вины в совершении данного преступления суд расценивает как выбранный способ защиты, с целью избежать уголовной ответственности и наказания. Доводы подсудимого, что у него не было никакого ружья, и он не угрожал потерпевшему, полностью опровергаются совокупностью приведенных выше доказательств, потерпевшие и свидетели прямо указали на Старикова, как на лицо, совершившее данное преступление, подтвердили это в ходе очных ставок и на месте происшествия, а также в суде, описали орудие преступления и патроны,  не доверять указанным доказательствам оснований не имеется. 

  Действия Старикова Д.В. правильно квалифицированы по ч.1 ст.119 УК Российской Федерации – как угроза убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

При назначении наказания, суд, в соответствии со ст.60-63 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который ранее не судим (т.2 л.д.58-59); по месту регистрации характеризуется положительно (т. л.д.64); на учёте у врача нарколога и психиатра не состоит (т.2 л.д.60-61). 
 Смягчающими наказание обстоятельствами, суд, в соответствии со ст.61 УК Российской Федерации, признает наличие на иждивении малолетнего ребенка. 
 Отягчающих наказание обстоятельств, суд, в соответствии со ст.63 УК Российской Федерации, не усматривает. 

 Заявленный потерпевшим Амбарцумяном В.Г. гражданский иск на общую сумму 600 тыс. руб в счет компенсации материального ущерба в сумме 400 тыс. руб и морального вреда в сумме 200 тыс.руб  не подлежит удовлетворении. В соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, Уголовного кодекса Российской Федерации и Гражданского кодекса Российской Федерации в их системной взаимосвязи, заявленные требования о компенсации материального и морального вреда причиненного преступлением подлежат доказыванию при рассмотрении уголовного дела в суде лицом,  которому преступлением были причинены имущественный вред, физические и (или) нравственные страдания, либо его представителем. В ходе судебного следствия потерпевшим Амбарцумяном В.Г. и его представителем не представлено ни единого доказательства, свидетельствующего о причинении ему преступлением материального вреда, физических или нравственных страданий.

 Учитывая данные о личности подсудимого, который впервые привлекается к уголовной ответственности, характеризуется положительно по месту жительства, наличие смягчающих наказание обстоятельств, и отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Старикову Д.В. в виде обязательных работ, как необходимого и достаточного для целей исправления подсудимого. 
Обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49 УК Российской Федерации, и препятствующих назначению данного вида наказания, судом не установлено.            
Вещественные доказательства по делу – отсутствуют.
Процессуальные  издержки по делу – отсутствуют.
Руководствуясь статьями 299,303-309  УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ:
Старикова Дениса Витальевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК Российской Федерации. 
Назначить Старикову Денису Витальевичу наказание по ч.1 ст.119 УК Российской Федерации – 200 часов обязательных работ.
Меру пресечения Старикову Д.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – отменить. 
В удовлетворении гражданского иска – отказать. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд г.Симферополя Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья 
судебного участка №12 Киевского судебного района
г.Симферополь Республики Крым						Малухин В.В.                                                                        
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