                                                                                                                        Дело № 1-12-3/2021

01-0003/12/2021

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

   14 июля 2021 г.                                                                     гор. Симферополь


   Суд в составе: председательствующего - мирового судьи     судебного участка №12 Киевского судебного района г.Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым Малухина В.В., 
                      при секретаре  - Кадыровой С.Т.,


   с участием: государственного  обвинителя – Щепанского О.В.,                                    

                                          защитника подсудимого           – адвоката Мартынюк В.В.. удостоверение адвоката №1691 выдано 26.06.2018 г.,  ордер №4832 от 11.12.2020 г., 
рассмотрев  в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
                      Никифорова Александра Алексеевича, ***
в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,  

установил:
Никифоров А.А., являясь директором Общества с ограниченной ответственностью «Стройдорсервис» (далее по тексту – Общество (ОГРН ***, юридический адрес: *** )  умышленно, в период с декабря 2019 года по февраль 2020 года, совершил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат из иной личной заинтересованности при следующих обстоятельствах.

Никифоров А.А. в соответствии с протоколом №1 общего собрания учредителей общества от 30.03.2017 г. назначен на должность директора Общества. 

Осуществляя  полномочия директора Общества, и в нарушение требований ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации, согласно которой каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда; ст. 2 Трудового Кодекса Российской Федерации, которая устанавливает принцип обеспечения каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, обеспечивающей достойное существование для него самого и его семьи, и не ниже установленного федеральным законом размера оплаты труда, вопреки требованиям ст.4 Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающей запрещение принудительного труда, к которому относится нарушение установленных сроков выплаты заработной платы или выплата ее не в полном размере, нарушая требования ст.21 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой работодатель обязан обеспечить своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии с квалификацией работника, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы, а также ст.22 Трудового кодекса РФ, согласно которой работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные трудовыми договорами; ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором; действуя умышленно, из иной личной заинтересованности, будучи в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации обязанным своевременно, в полном объеме и не реже двух раз в месяц, выплачивать работникам Общества заработную плату, допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат  работнику Общества Растворову Е.Ю., который на основании трудового договора №208 от 01.10.2019 г. принят на работу машинистом экскаватора с должностным окладом в размере 11500 рублей. 

Согласно п.п.3.1 и 3.2 указанного трудового договора сроки выплаты заработной платы – не реже чем каждые полмесяца. 

На основании приказа директора Общества  Никифорова А.А. от 29.02.2020 г. №11, Растворов Е.Ю уволен с занимаемой должности с 29.02.2020 г., задолженность по начисленной заработной плате и иным выплатам перед работником на день увольнения составила 67444,69 рублей.
Никифоров А.А., будучи работодателем,  являясь директором Общества, обязанным в соответствие со ст.ст. 22, 136 Трудового кодекса РФ выплачивать в полном размере причитающуюся работнику заработную плату в сроки, установленные в соответствие трудовым законодательством, либо трудовыми договорами,  пользуясь правом распоряжения денежными средствами, поступающих на расчетные счета Общества, а также правом заключения договоров и соглашений, предоставленным ему как директору Общества согласно уставу, заведомо зная о имеющейся задолженности по заработной плате перед работником Общества, и необходимости выдачи заработной платы работникам Общества, осознавая совершение уголовно-наказуемого деяния, из иной личной заинтересованности, состоящей в нежелании расходовать денежные средства Общества на выплату заработной платы, прикрываясь ложными интересами стабилизации работы Общества, создания видимости финансового благополучия, желая поддержать у контрагентов видимость благополучного ведения хозяйственной деятельности и платежеспособности руководимого им Общества, в целях укрепления своего имиджа успешного руководителя, не исполнил обязанность по оплате труда, в нарушение ст.ст. 2,21,22,136 Трудового кодекса РФ и обязанности приоритетной выплаты заработной платы перед расчетами, имея денежные средства для выплаты заработной платы за  период времени с 01.12.2019 по 29.02.2020 г., произвел оплату с контрагентами в сумме свыше 675 080,62 рубля, выдачу беспроцентного займа в сумме 50 000 руб., погашение задолженности по договору лизинга в сумме 482 403, 60 руб., погашение займа с контрагентами в сумме 376 000 руб., т.е. расчеты с кредиторами более поздней очереди, чем выплата заработной платы, за счет которых имелась реальная возможность погасить задолженность по заработной плате перед работником, тем самым нарушив конституционное право  работника Общества на вознаграждение за труд, предусмотренное ч. 3 ст. 37 Конституции РФ. 

Допрошенный в судебном заседании Никифоров А.А. виновным себя   признал частично, пояснил, что задолженность по выплате заработной платы перед Растворовым Е.Ю. составляет не два и более месяца, а всего один месяц, т.к. в январе и феврале 2020 г.  он ушел в неоплачиваемый отпуск, а 29.02.2020 г. был уволен. Кроме того, у него не было точной информации по выплатам заработной платы, т.к. бухгалтер уволилась и его не проинформировала, а документы и компьютерную технику без его ведома отправила в г.Петрозаводск. Выплаты по расчетам с контрагентами в указанный период с 01.12.2019 по 29.02.2020 г., он был вынужден проводить для сохранения жизнедеятельности Общества.
Вина Никифорова А.А. в совершении  преступления предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, кроме частичного признания вины подсудимым, подтверждается исследованными в ходе судебного следствия  доказательствами.

Оглашенными в ходе судебного следствия показаниями потерпевшего Растворова Е.Ю., согласно которым он в период с 01.10.2019 г. по 29.02.2020 г. работал в ООО «Стройдорсервис», до декабря 2019 года зарплату получал регулярно, два раза в месяц, с декабря 2019 г. по 29.02.2020 г. зарплату не выплачивали полностью, задолженность на день увольнения сотавила около 65000 рублей. Расчитались в июне 2020 г., выплатили 58000 рублей с учетом налогов. Гражданский иск заявлять отказался ( т.2 л.д.8-14)
Оглашенными в ходе судебного следствия показаниями свидетеля Московец Е.В., согласно которым с апреля 2017 г. по март 2020 г. она работала бухгалтером в ООО «Стройдорсервис», Растворов Е.Ю. работал машинистом экскаватора, за декабрь 2019 г. ему начислена зарплата в сумме 61161 руб., за январь зарплата не начислялась, за февраль 2020 г. начислена компенсация за неиспользованный отпуск в размере 6283,69 руб. Расчет с Растворовым Е.Ю. произведен 08.06.2020 г., по расходному кассовому ордеру №10 в сумме 58676,69 руб. НДФЛ составил 8768 руб. (т.2 л.д.37-40)
Исследованными в ходе судебного следствия материалами дела: 

Заявлением Растворова Е.Ю. о совершении преступления от 18.03.2020 г., согласно которому ему не выплачена зарплата за период декабрь 2019 г., январь-февраль 2020 г. (т.1 л.д.45)
Трудовым договором №208 от 01.10.2019 г. между Растворовым Е.Ю. и ООО «Стройдорсервис» в лице директора Никифорова А.А. (т.1 л.д.46-47)
Копией трудовой книжки Растворова Е.Ю., согласно которой он принят в ООО «Стройдорсервис» машинистом экскаватора (т.1 л.д.54)

Расходно- кассовый ордер №10 от 08.06.2020 г. на сумму 58676,69 руб. согласно которому Растворову Е.Ю. выдана зарплата за декабрь 2019 г. и компенсация отпуска (т.1 л.д.120)

Заключением эксперта №СКФ 3/13-20 от 04.02.2021 г., согласно которого за период с 01.12.2019 г. по 29.02.2020 г. с лицевых счетов ООО «Стройдорсервис» производилась оплата с контрагентами в сумме свыше 675 080,62 руб., выдавались беспроцентные займы на сумму 50 000 руб., погашалась задолженность  по договору лизинга в сумме 482 403, 60 руб., погашение займа с контрагентами в сумме 376 000 руб., т.е. расчеты с кредиторами более поздней очереди, чем выплата заработной платы (т.1 л.д.158-185)
Заключением эксперта №СКФ 3/4-21 от 19.02.2021 г., согласно которого за период с 01.12.2019 г. по 29.02.2020 г. по данным бухучета перед Растворовым Е.Ю. имеется задолженность в сумме 58676,69 руб. (т.1 л.д.195-213)

Протоколом выемки от 22.11.2020 г. бухгалтерских документов ООО «Стройдорсервис» (т.2 л.д.55-58)

Протоколом осмотра предметов от 27.12.2020 г. - бухгалтерских документов ООО «Стройдорсервис», согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 70 за декабрь 2019 по февраль 2020 г. кредит перед Растворовым Е.Ю. составил 67444,69 руб., расчетные листки за период с 01.12.2019 г. по 29.02.2020 г. подтверждающие наличие задолженности по зарплате перед Растворовым Е.Ю. ( т.2 л.д.85-87)
Протоколом выемки предметов от 19.01.2021 г. оптического диска с расчетными ведомостями ООО «Стройдорсервис» (т.2 л.д.89-92)

Протоколом осмотра предметов от 25.01.2021 г. – «карточка счета 51» «карточка счета 50», «карточка счета 70) ( т.2 л.д.94-95)

Протоколом осмотра предметов от 19.12.2020 г. – регистрационного дела ООО «Стройдорсервис»: Устава предприятия; протокола общего собрания учредителей от 30.03.2017 г. согласно которого Никифоров А.А. назначен директором Общества ( т.2 л.д.203-206)

Протоколом осмотра предметов от 26.01.2021 г. – выписки из лицевых счетов ООО «Стройдорсервис» согласно которым, в период с  01.12.2019 г. по 29.02.2020 г. на счет Общества поступили денежные средства в сумме 4 947 019,78 руб.

На основании исследованных в ходе судебного следствия доказательств, суд приходит к выводу о доказанности в действиях руководителя Общества – Никифорова А.А. состава инкриминируемого ему преступления. Факт полной невыплаты работнику Растворову Е.Ю. заработной платы в период с  01.12.2019 г. по 29.02.2020 г. доказан и при этом установлено, что у директора Общества Никифорова А.А. имелась реальная финансовая возможность для выплаты заработной платы, иных выплат.
Доводы подсудимого Никифорова А.А. о том, что если бы он не производил оплаты по лизинговым платежам за технику, тогда бы вообще не было денег на выплату заработной платы, по мнению суда свидетельствую о том, что подсудимый в данном случае, действовал из  иной личной заинтересованности.

Действия Никифорова А.А. правильно квалифицированы   по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, - полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации.

При назначении наказания, суд, в соответствии со ст.60-63 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который ранее не судим (т.1 л.д.231-232); на учёте у врача нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (т.1 л.д.234,236,238). 

 Смягчающим  наказание обстоятельством, суд, в соответствии с п. «г»  ст.61 УК Российской Федерации, признает наличие на иждивении малолетнего ребенка (т.1 л.д.118). 

 Отягчающих наказание обстоятельств, суд, в соответствии со ст.63 УК Российской Федерации, не усматривает. 

   Оснований для освобождения Никифорова А.А. от уголовной ответственности за совершенное преступление, либо прекращения уголовного дела суду не представлено.
 Гражданский иск  по делу не заявлен.

 Процессуальные издержки по делу не заявлены.
 Учитывая данные о личности подсудимого, который впервые привлекается к уголовной ответственности, наличие смягчающих вину обстоятельств, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Никифорову А.А.  в виде штрафа, как необходимого и достаточного для целей исправления подсудимого. 

Вещественные доказательства по делу – бухгалтерские документы, оптические диски, регистрационное дело ООО «Стройдорсервис», согласно Справки – хранить при деле. (т.3 л.д.182)

Меру пресечения подсудимому Никифорову А.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписка о невыезде.

Руководствуясь статьями 299,303-309  УПК Российской Федерации, суд – 

                                                  ПРИГОВОРИЛ:

Никифорова Александра Алексеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК Российской Федерации. 

Назначить Никифорову Александру Алексеевичу наказание по ч.2 ст.145.1 УК Российской Федерации – штраф в размере 150 000 ( Сто пятьдесят тысяч рублей).  
Оплату штрафа производить на реквизиты: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660)

Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д,76

ИНН/КПП 7701391370/910201001

л/с  04751А91660   в УФК по Республике Крым

БИК 013510002 Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь

р/с 03100643000000017500

к/с 40102810645370000035

ОКТМО – 35701000.

Код доходов бюджета: 417 116 03119 01 0000 140

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписка о невыезде (т.1 л.д.92-95, 104-108)

Вещественные доказательства: бухгалтерские документы, оптические диски, регистрационное дело ООО «Стройдорсервис» – хранить при деле. (т.3 л.д.182)


Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд г.Симферополя Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 

судебного участка №12 

Киевского судебного района

г.Симферополь 

Республики Крым



 

                Малухин В.В.                                                                   

