Дело № 01-0003/13/2024

УИД № 91MS0013-01-2023-000335-02

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
г. Симферополь                                                                                   19 марта 2024 года

Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Курский И.В.
	при секретаре  
	Хицун В.В.,

	государственных обвинителей
	Гордиенко Н.С., Тимошицкой Е.Н., Глухоедова В.Н., Аметовой Д.С., Щепанского О.В.,

	подсудимого 
	Махмудова А.А.,

	защитника

потерпевшего
	адвоката Соловьева В.А.,

**


рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело, в отношении:

Махмудова Азама Ахтамовича, ***
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, суд –

УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Махмудов А.А., 07 мая 1986 года рождения публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
18 сентября 2022 года у Махмудова А.А. находившегося в состоянии алкогольного опьянения, в период с 16 час. 15 мин. по 17 час. 10 мин., возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти в лице *** назначенного на должность - инспектора (ППСП) взвода Nº 1 (мобильный) роты №º 3 ОБ ППСП приказом начальника УМВД России по городу Симферополь Николаевым С.В. №º 1162 л/с от 20 октября 2020 года, имеющего специальное звание старший сержант полиции, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании и обладающего в установленном законном порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, находившегося в составе наряда патруля на автомобиле УАЗ «PATRIOT», регистрационный номер 1349/82, на маршруте патрулирования №º20-1 в связи с исполнением ***. своих должностных обязанностей. После чего, с целью реализации своего преступного умысла, Махмудов А.А. находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными действиями инспектора (ППСП) взвода №º 1 (мобильный) роты №º 3 ОБ ППСП ***. по пресечению совершаемого Махмудовым А.А. нарушения общественного порядка, а также совершения, им административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ, понимая, что перед ним находятся представитель власти, исполняющий свои должностные обязанности в соответствии с п. 5, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 07 февраля 2011 года №º 3-ФЗ «О полиции», которыми предусмотрено, что на полицию возложены обязанности по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; выявлению и пресечению административных правонарушений и осуществлению производства по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, а также Должностным регламентом от 20 октября 2020 года, согласно которому старший сержант полиции ***. обязан предотвращать административные правонарушения, а также обеспечивать общественный порядок в общественных местах, и осознавая общественную опасность и преступный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти и желая их наступления, пренебрегая общепринятыми нормами морали и нравственности, 18 сентября 2022 года в период времени с 16 час. 15 мин. до 17 час. 10 мин., находясь в автомобильном отсеке для задержанных служебного автомобиля УАЗ «PATRIOT», регистрационный номер 1349/82, вблизи дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. *** в присутствии гражданских лиц - Махмудовой С.И., Махмудова Э.А., ** в неприличной, циничной, глубоко противоречащей нравственным нормам и правилам поведения в обществе форме, Махмудов А.А. умышлено высказал в адрес инспектора (ППСП) взвода №º 1 (мобильный) роты № 3 ОБ ППСП Велева С.В. слова грубой нецензурной брани, понимая, что подрывает авторитет последнего, как представителей власти, а также то, что гражданские лица наблюдают за происходящим и слышат вышеуказанные оскорбления, чем унизил личные и профессиональные достоинства сотрудника полиции *** при исполнении им своих должностных обязанностей.

Подсудимый по окончании предварительного следствия по уголовному делу при ознакомлении с материалами дела заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства.

В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ, обвиняемый в совершении данного преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами.

Представитель потерпевшего о дате и месте проведения судебного заседания извещен надлежащим образом, участия в судебном заседании не принимал, до начала судебного заседания подал в суд ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

В судебном заседании подсудимый Махмудов А.А. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме и подтвердил свое намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, после консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства.

Защитник подсудимого - адвокат Соловьев В.А. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявлял о нарушении прав подсудимого в ходе производства предварительного следствия по уголовному делу.

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

У суда не возникало сомнений, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления.

Кроме того, у суда не имеется сведений о том, что на протяжении дознания по уголовному делу Махмудов А.А. не признал вину.

При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Махмудов А.А. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

Суд находит доказанной вину подсудимого Махмудова А.А. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует его действия по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание и отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, а также на условия его жизни.

Так, подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, которое, согласно Главы 32 УК РФ, отнесено к преступлениям, против порядка управления.

Судом также установлено, что Махмудов А.А. в браке не состоит, малолетних детей на иждивении не имеет, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 1 л.д. 172, 173, 178, 179), согласно характеристики с места жительства характеризуется отрицательно (т. 1 л.д. 176).

Так, обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает - явку с повинной (л.д. 24), активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает в качестве смягчающего наказания обстоятельства, признание вины в совершенном преступлении и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Суд не усматривает оснований для признания Махмудову А.А. отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения (ч. 1.1 ст. 63 УК РФ), поскольку в материалах дела отсутствуют достаточные и достоверные сведения, свидетельствующие о том, что состояние опьянения непосредственно послужило основанием для совершения Махмудовым А.А. преступления, более того, о данных фактах самим подсудимым не указано.

Также судом учитывается влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, поскольку подсудимый совершил преступление небольшой тяжести при отсутствии отягчающих обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Махмудову А.А. наказания в виде обязательных работ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения новых преступлений.

Сведений о возможности применения к Махмудову А.А. наказания за преступление предусмотренное ст. 319 УК РФ в виде штрафа стороной защиты не представлено, при этом судом установлено, что подсудимый не имеет постоянного источника дохода, что лишает суд возможности назначения данного вида наказания.

Препятствий для применения к подсудимому обязательных работ в соответствии с ч. 4 ст. 49 УК РФ – судом не установлено.

Судом также установлено, что Махмудов А.А. совершил преступление 18 сентября 2022 года, то есть до постановления в отношении него приговора Гагаринского районного суда г.Севастополя от 13 июня 2023 года за совершение преступлений предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ по которому, на основании ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний к назначенному наказанию в виде исправительных работ, частично присоединено наказание, назначенное по приговору мирового судьи судебного участка № 18 Центрального судебного района г. Симферополя Республики Крым от 22 февраля 2023 года и окончательно назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 6 месяцев 10 суток, с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства со штрафом в сумме 6000 рублей, с учетом постановления Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от 25 октября 2023 года, которым не отбытая часть наказания в виде исправительных работ сроком 01 год 01 месяц 10 дней заменена на 04 месяца 12 дней лишения свободы с отбыванием лишения свободы в колонии поселении, и на основании, которого отбывает наказание, поэтому окончательное наказание подсудимому необходимо назначить с учетом требований ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, с применением ч. 2 ст. 69 УК РФ и положений ст. 71 УК РФ, путём частичного сложения назначенных наказаний.

На основании ч. 2 ст. 71 УК РФ наказание в виде штрафа назначенного приговором Гагаринского районного суда г.Севастополя от 13 июня 2023 года подлежит самостоятельному исполнению.

Именно такое наказание будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления Махмудова А.А. и предупреждения совершения им новых преступлений.

Из разъяснении п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 года N 9 «О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений» следует, что, назначая лицу наказание в виде лишения свободы по совокупности преступлений или по совокупности приговоров, суд должен назначить ему вид исправительного учреждения в соответствии с требованиями ст. 58 УК РФ после определения окончательной меры наказания.

Из приведенных требований уголовного закона и разъяснений Пленума Верховного Суда РФ следует, что суд при определении вида и режима исправительного учреждения для отбывания наказания в виде лишения свободы, назначаемого по совокупности преступлений, должен исходить из совокупности всех имеющих значение для выполнения требований ст. 58 УК РФ обстоятельств, в том числе и из обстоятельств, установленных вступившим в законную силу приговором, неотбытое наказание по которому, подлежит присоединению к назначенному наказанию по данному уголовному делу.

Таким образом подсудимому Махмудову А.А. следует назначить вид исправительного учреждения колонию-поселение.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.

Оснований для применения положений ст. 73 УК РФ не имеется.

В соответствии с требованиями ч. 10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в порядке, предусмотренном ст. 81 УПК РФ.

В связи с назначением наказания в виде реального лишения свободы, в отношении подсудимого следует заменить меру пресечения с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
Срок наказания подлежит исчислению с момента вступления приговора в законную силу с зачетом времени, прошедшего со дня провозглашения приговора.

В соответствии с п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания подсудимого под стражей до вступления приговора в законную силу засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.
Кроме того, в срок наказания, назначенного по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ, необходимо зачесть частично отбытое Махмудовым А.А. наказание по приговору Гагаринского районного суда г. Севастополя от 13 июня 2023 года в период времени с 20 декабря 2023 года по 18 марта 2024 года.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 309, 316-317 УПК РФ, суд-
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Махмудова Азама Ахтамовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 320 часов обязательных работ.

На основании ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний к назначенному наказанию по данному приговору частично присоединить основное наказание, назначенное приговором Гагаринского районного суда г. Севастополя от 13 июня 2023 года с учетом постановления Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от 25 октября 2023 года с применением п. «г» ч. 1 ст. 71 УК РФ и окончательно назначить осужденному Махмудову А.А. наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания колонии-поселении со штрафом в сумме 6000 рублей.

На основании ч. 2 ст. 71 УК РФ дополнительное наказание в виде штрафа назначенное приговором Гагаринского районного суда г. Севастополя от 13 июня 2023 года подлежит самостоятельному исполнению.
Избрать меру пресечения в отношении осужденного Махмудова А.А. в виде заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда.
Срок наказания осужденному Махмудова А.А. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть время содержание под стражей Махмудова А.А. с 19 марта 2024 года до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.

Зачесть в срок наказания по данному приговору, частично отбытое наказание осуждённым Махмудовым А.А. по приговору Гагаринского районного суда г. Севастополя от 13 июня 2023 года в период времени с 20 декабря 2023 года по 18 марта 2024 года.
Судебные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Штраф подлежит оплате на следующие реквизиты:

Наименование получателя: УФК по республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660);

Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 76;

ИНН/КПП: 7701391370/910201001;

л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым;

БИК 013510002 Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь;

р/с 03100643000000017500;

к/с 40102810645370000035;

ОКТМО 35701000;

Код доходов: 41711603122010000140.

Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления в Киевский районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья                                                                                             И.В. Курский
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