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Именем Российской Федерации

23 марта 2018 года 





гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора Щепанского О.В., подсудимого Детерёвой Татьяны Сергеевны, защитника – адвоката***, удостоверение *** при секретаре Синица Ю.И., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Дегтяревой Татьяны Сергеевны, ***
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации,

установил

06.02.2018 года примерно в 18 часов 50 минут  Дегтерева Татьяна Сергеевна, находилась в гипермаркете «Ашан», расположенном по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская д.***, где у нее возник корыстный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, находящегося на стеллажах указанного магазина и принадлежащих ООО «Ашан». Реализуя свой преступный умысел, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения Дегтерева Т.С. тайно похитила со стеллажей указанного гипермаркета предметы бытовой химии: туалетный утёнок «диск чистоты» в количестве 2 единиц стоимостью 83 рубля 29 копеек на общую сумму 166 рублей 58 копеек, леденцы «***» в количестве 2 единиц стоимостью 54 рубля 31 копейка на общую сумму 108 рублей 62 копейки, зубная паста «***» в количестве 2 единиц стоимостью 57  рублей 31 копейка на общую сумму 114 рублей 62 копейки, крем «***» в количестве 1 единицы стоимостью 572 рубля 36 копеек, крем «***» в количестве  1 единицы стоимостью 202 рубля 77 копеек, крем омолаживающий в количестве 1 единицы стоимостью 148 рублей 03 копейки, карандаш для губ в количестве 2 единицы стоимостью 33 рубля 58 копейки на общую сумму 67 рублей 16 копеек, крем «***» в количестве 2 единиц стоимостью 291 рубль 67 копеек на общую сумму 583 рубля 34 копейки, бальзам для волос «***» в количестве 2 единиц стоимостью 172 рубля 18 копеек на общую сумму 344 рубля 36 копеек, шампунь «***» в количестве 2 единиц стоимостью 161 рубль 81 копейка на общую сумму 323 рубля 62 копейки, гель для душа «***» в количестве 2 единиц стоимостью 134 рубля 05 копеек на общую сумму 268 рублей 10 копеек, дезодорант «***» в количестве 2 единиц стоимостью 73 рубля 81 копейка на общую сумму 147 рублей 62 копейки, дезодорант «***» в количестве 2 единиц стоимостью 73 рубля 21 копейка на общую сумму 146 рублей 42  копейки, дезодорант «***» в количестве 3 единиц стоимостью 143 рубля 27 копеек на общую сумму 429 рублей 81 копейка, дезодорант «***» в количестве 2 единиц стоимостью 143 рубля 27 копеек на общую сумму 286 рублей 54 копейки , бальзам для волос «***» в количестве 4 единиц стоимостью 27 рублей 96 копеек на общую сумму 111 рублей 84 копейки, кофе «***» в количестве 2 единиц стоимостью 103 рубля 33 копейки на общую сумму 206 рублей 66 копеек, крем «***» в количестве 1 единицы стоимостью 47 рублей 58 копеек, крем «***» в количестве 1 единицы стоимостью 47 рублей 57 копеек, зубная щётка «***» в количестве 2 единиц  стоимостью 80 рублей 18 копеек на общую сумму 160 рублей 36 копеек, зубная щётка «***» в количестве 2 единиц стоимостью 82 рубля 75 копеек на общую сумму 165 рублей 5 копеек, мыло «***» в количестве 2 единиц стоимостью 29 рублей 49 копеек на общую  сумму 58 рублей 98 копеек, дезодорант «***» в количестве 1 единицы стоимостью 108 рублей 71 копейка, дезодорант «***» в количестве 1 единицы стоимостью 125 рублей 58 копеек, гель для бритья  «***» в количестве 1 единицы стоимостью 194 рубля  94 копейки, сыворотка для лица «***» в количестве 2 единиц стоимостью 132 рубля 85 копеек на общую сумму 265 рублей 7 копеек, ножницы в количестве 1 единицы стоимостью 59 рублей 48 копеек, дезодорант шариковый «**» в количестве 1 единицы стоимостью 117 рублей 81 копейка , зубная паста «***» в количестве 2 единиц стоимостью 101 рубль 54 копейки на общую сумму 203 рубля 08 копеек. Однако преступные действия не были доведены до Дегтерявой Т.С. до конца по независящим от нее обстоятельствам, поскольку последняя была задержана сотрудниками гипермаркета. Своими действиями Дегтерявой Т.С. могла причинять ООО «Ашан» материальный ущерб на общую сумму 5783 рублей 74 копейки.
В судебном заседании подсудимая Дегтерева Т.С. с обвинением согласился, вину признала в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержала заявленное ей ходатайство о постановлении в отношении неё приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство ею заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом она осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимой  особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего не возражал против применения в отношении подсудимой особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимой, представителя потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Дегтерева Т.С., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении, показаниями подозреваемой Дегтяревой Т.С., которая свою вину признала полностью (л.д. ***); заявлением о преступлении ФИО (л.д. *); справкой о стоимости товара (без учета НДС) от 06.02.2018 года, похищенного 06.02.2018 года из гипермаркета «Ашан», расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская, ** (л.д. *); показаниями представителя потерпевшего ФИО (л.д. *); показаниями свидетеля ФИО (л.д. 41); протоколом осмотра предметов от 15.02.2018 года (л.д. *); протоколом осмотра предметов от 21.02.2018 года (л.д. *); вещественными доказательствами: предметы бытовой химии, изъятые при осмотре места  (л.д. * цифровой накопитель – лазерный диск CD (л.д. *); протоколом явки с повинной от 06.02.2018 года (л.д. *;.
Мировым судьей установлено, что Дегтерева Т.С. на учете у врача психиатра  не состоит (л.д. 70), на учете у врача нарколога не состоит (л.д. *), по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. *), ранее не судима (л.д. *), имеет малолетних детей (л.д. *).

Признавая вину подсудимой Дегтеревой Т.С. в совершении инкриминируемого ей преступления, суд квалифицирует её действия по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания подсудимой Дегтеревой Т.С.  суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, также данные о личности подсудимой, которая по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судима, вину свою признала полностью.

Суд признает обстоятельством, смягчающим наказание в соответствии с требованиями п. «г» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации, наличие у Дегтеревой Т.С. малолетних детей,  в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации явку с повинной.
В соответствии с требованиями ст. 63 УК Российской Федерации, суд не установил обстоятельств отягчающих наказание подсудимой.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признана виновной Дегтерева Т.С., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимой и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, отягчающих её наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимой, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимой возможно без изоляции его от общества.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Дегтереву Татьяну Сергеевну, признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде  штрафа в размере 5000,00 (пять тысяч) рублей.

Меру пресечения избранную Дегтеревой Татьяне Сергеевне - до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства – лазерный диск СD-R оставить на хранение в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова

