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       ПРИГОВОР
       Именем Российской Федерации

26 апреля 2021 года               


                        г. Симферополь
Мировой судья судебного участка №13 Киевского судебного района города Симферополя Республики  Крым  Клёпова Е.Ю., при секретаре Хицун В.В., с участием государственного обвинителя – прокурора  Кузнецова Константина Владимировича, подсудимого Кокоева Алана Владимировича, защитника – адвоката  Пивоваров Игорь Константинович, представившего удостоверение № <ОБЕЗЛИЧЕНО>  от 15 января 2016 года  и  ордер №<ОБЕЗЛИЧЕНО>  от 12.04.2021 года, потерпевшего Погребенко Виктора Семеновича, рассмотрев  в  открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
Кокоева Алана Владимировича, <ОБЕЗЛИЧЕНО> обвиняемого в  совершении  преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:
Кокоев Алан Владимирович, совершил  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
<ОБЕЗЛИЧЕНО> на основании приказа № 198 л/с от 28.02.2020 года назначен на должность командира взвода №2 роты №2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю.

В своей служебной деятельности полицейский <ОБЕЗЛИЧЕНО> . обязан руководствоваться требованиями ст.ст. 11, 12, 13, 20 Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011 № 3- ФЗ «О полиции», п также п.п. 32, 46 Должностного регламента по соответствующей занимаемой им должности, утвержденного 28.02.2020 командиром ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю, 
Согласно которым полицейский наделен как должностное лицо правоохранительного органа наделен в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, в том числе в рамках исполнения обязанностей по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка на улицах и других общественных местах вправе пресекать противоправные деяния, административные правонарушения, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, требовать от граждан прекращения противоправных действий,; обеспечивать правопорядок в общественных местах; использовать технические средства, включая аудио-, фото- и видеофиксацию, при документировании обстоятельств совершения административного правонарушения, обстоятельств происшествий, в том числе в общественных местах; применять физическую силу, в том числе боевые приемы борьбы, если не силовые способы не обеспечивают выполнения возложенных на полицию обязанностей, для пресечения административных правонарушений, доставления в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение лиц, совершивших преступления и административные правонарушения, и задержания этих лиц, а также для преодоления противодействия законным требованиям сотрудника полиции; защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан от преступных и иных противоправных посягательств, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах.

В соответствии с указанными нормативными правовыми актами Погребенко В.С., будучи должностным лицом правоохранительного органа, наделен в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, т.е. является представителем власти.

25.03.2020 около 15 час. 20 мин. <ОБЕЗЛИЧЕНО> находясь при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании сотрудника полиции,  совместно с сотрудниками полиции <ОБЕЗЛИЧЕНО> . в составе пешего патруля №482, находился в помещении Автовокзала г. Симферополь, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул<ОБЕЗЛИЧЕНО> с целью обеспечения общественного порядка, где к ним обратилась <ОБЕЗЛИЧЕНО> сообщившая о неизвестном мужчине, находящимся в зале ожидания Автовокзала, нарушающем общественный порядок.

25.03.220 около 15 час.30 мин. <ОБЕЗЛИЧЕНО> находясь при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании сотрудника полиции, совместно с полицейским патрульно-постовой службы полиции <ОБЕЗЛИЧЕНО>  прошли в зал ожидания Автовокзала г. Симферополь, где ими был выявлен Кокоев А.В., который находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, в связи с чем потребовали от последнего прекратить совершение противоправных действий, на что Кокоев А.В. отреагировал агрессивно.
Затем 25.03.2020 около 15 час. 30 мин. Кокоев А.В., находясь в зале ожидания Автовокзала г. Симферополь, расположенного по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, ул. <ОБЕЗЛИЧЕНО> , будучи недовольным законными и правомерными действиями <ОБЕЗЛИЧЕНО> по пресечению его противоправного деяния, действуя умышленно, осознавая , что оскорбляет представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, и желая этого, публично, в присутствии гражданских лиц, среди которых были в том числе <ОБЕЗЛИЧЕНО> . и <ОБЕЗЛИЧЕНО> с целью выражения своей презрительности к сотрудникам правоохранительных органов, умаляя авторитет органа власти в глазах граждан, высказал в адрес представителя власти – полицейского <ОБЕЗЛИЧЕНО> слова оскорбительного характера, выраженные в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, при этом действую умышленно, толкнул его правой рукой в грудную клетку, при этом сорвал нагрудный знак с форменного обмундирования <ОБЕЗЛИЧЕНО> тем самым унизив его честь и достоинство, а также социальный статус <ОБЕЗЛИЧЕНО> как представителя власти.
В судебном заседании подсудимый Кокоев А.В.  с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника заявил ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу, в связи с признанием подсудимым своей вины.

Потерпевший в судебном заседании не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу, в связи с признанием подсудимым своей вины.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, подсудимый Кокоев А.В.  понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Кокоев А.В., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

При исследовании личности подсудимого Кокоева А.В.  мировым судьей установлено, что он на учете у врача психиатра не состоит, что подтверждается справкой ГБУЗ РК «КРКПБ №1 им. Н.И. Балабана» №6534 от 16.12.2020 года (л.д. 125), а также справкой ГБУЗ РПБ МЗ РСО-Алания от 20.04.2020 г. (л.д. 141), на учете у врача нарколога не состоит, что подтверждается справкой ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» №01-15/10251 от 14.12.2020 года (л.д. 124), а также сведениями ГБУЗ РНД МЗ РСО-Алания (л.д. 143),  по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. 151), не судим (л.д. 147), имеет на иждивении малолетнего ребенка (л.д. 136), как установлено в судебном заседании работает неофициально в фирме «Монолит» бетонщиком.
Признавая вину подсудимого Кокоева А.В. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Суд признает обстоятельством, смягчающим наказание в соответствии с требованиями п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации признание вины и раскаяние в содеянном, наличие малолетнего ребенка на иждивении.
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступлений и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенные преступления.

В соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК Российской Федерации, обстоятельств, отягчающих наказание не установлено.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Кокоев А.В. на менее тяжкую. 

При назначении наказания подсудимому Кокоеву А.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к преступлениям небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, также данные о личности подсудимого, принимает во внимание, что Кокоев в период с 03.03.2021 года по 19.03.2021 гда находился под стражей в связи с избранной мерой пресечения, при этом апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Крым постановление Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от 06.03.2021 года об избрании в отношении Кокоева А.В. меры пресечения в виде заключения под стражу отменено.
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, мировой судья считает, что наказание Кокоева А.В. должно быть назначено в соответствии с санкцией ст. 319 УК РФ, при этом мировой судья пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, подсудимому может быть назначено наказание  в виде штрафа.

Мера пресечения Кокоевау А.В. не избиралась.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Кокоева Алана Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000,00 (пять тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате в течении двух месяцев со дня вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова 
Живый в помощи Вышняго, в крове Бога Небеснаго водворится. Речет Господеви: 
