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гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополь) Клёпова Е.Ю., при секретаре Хицун В.В., с участием государственного обвинителя – прокурора Щепанского О.В., подсудимой Штэрн Т.П.В., защитника – адвоката Сорокина А.Л., представившего удостоверение …, рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении:  

Штэрн Тори-Патрисии Васильевны, …, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Штэрн Тори-Патрисия Васильевна совершила покушение на кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, при следующих обстоятельствах.

… Штэрн Т.П.В., находясь в торговом зале магазина ООО ТЦ «…», расположенном по адресу: …, решила совершить тайное хищение чужого имущества. В осуществление своего преступного умысла, действуя незаконно, из корыстных побуждений, умышленно, с целью тайного хищения чужого имущества, путем свободного доступа, взяв с витрин вышеуказанного торгового зала похитила товар, а именно: сапоги женские (уги) черного цвета фирмы «LAADEL», артикул 262496, стоимостью без учета НДС 731,51 рублей, кроссовки женские (теплые) черного цвета фирмы «LAADEL», артикул 262549, стоимостью без учета НДС 726,15 рублей, две футболки белого цвета фирмы «INEXTENSO», артикул 966188, в количестве двух штук, стоимостью без учета НДС 141,15 рублей каждая, общей стоимостью без учета НДС 282,30 рублей, юбка черная фирмы «INEXTENSO», артикул 250291, стоимостью без учета НДС 465,87 рублей, фольга алюминиевая 1 рулон, артикул 617624, стоимостью без учета НДС 70,69 рублей, две пары стелек для обуви «Comfort LEATHER», артикул 832482, стоимостью без учета НДС 99,39 рублей каждая, общей стоимостью без учета НДС 198,78 рублей, девять пластин активированного угля, артикул 530849, стоимостью без учета НДС 7,37 рублей каждая, общей стоимостью 66,24 рублей, пластина «Кальция Глюконата», артикул 393604, стоимостью без учета НДС 12,89 рублей, упаковка таблеток «Глицин Форте», артикул 942316, стоимостью без учета НДС 60,23 рублей, крем «Beby Creme», артикул 526035, стоимостью без учета НДС 214,10 рублей, масло эфирное «Мандарин», артикул 339209, стоимостью без учета НДС 65,15 рублей, две губки для посуды «Master Fresh», артикул 506666, стоимостью без учета НДС 7,59 рублей, общей стоимостью 15,18 рублей, спрей для ран «Скорая помощ», артикул 582696, стоимостью 100,68 рублей, упаковка пластыря «Унипласт», артикул 526005, стоимостью без учета НДС 67,16 рублей, пряности «Имеретинский шафран», артикул 282778, стоимостью без учета НДС 34,32 рублей, на общую сумму 3186,65 рублей, данное похищенное имущество Штэрн Т.П.В. поместила в сумку, находящуюся при ней и 30.12.2019 года около 15 часов 33 минут прошла кассовую зону не оплатив товар. Однако, преступление Штэрн Т.П.В. не было доведено до конца по независящим он нее обстоятельствам, поскольку она была задержана сотрудниками охраны гипермаркета за линией касс, после чего в «комнате полиции» ООО «…» вышеуказанный товар был изъят. Своими умышленными действиями Штэрн Т.П.В. могла причинить ООО «…» материальный ущерб на общую сумму 3186,65 рублей.

Указанные действия Штэрн Т.П.В. квалифицированы по ч. 3 ст. 30 ч 1 ст. 158 УК РФ, как покушение на кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимая Штэрн Т.П.В., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В судебном заседании защитником Штэрн Т.П.В.  – адвокатом Сорокиным А.Л. заявлено ходатайство о прекращении уголовного преследования Штэрн Т.П.В. по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием, поскольку ею совершено преступление небольшой тяжести, данное преступление совершено впервые, Штэрн Т.П.В. ранее не судима, к уголовной ответственности не привлекалась, явилась с повинной, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления, в совершении преступления призналась, в содеянном раскаялась, товар возвращен законному владельцу, Штэрн Т.П.В. принесла свои извинения ООО «…».
Подсудимая Штэрн Т.П.В. ходатайство защитника поддержала, просил освободить её от уголовной ответственности, уголовное дело прекратить в связи с деятельным раскаянием, поскольку с предъявленным обвинением согласна, в содеянном раскаивается, заверил суд, что подобного не повториться.

Государственный обвинитель не возражал против прекращения уголовного преследования Штэрн Т.П.В. по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием и прекращении уголовного дела.

Представитель потерпевшего ООО «…» - ... не возражал против рассмотрения дела в его отсутствие в особом порядке.

Согласно ст. 28 УПК РФ суд с согласия прокурора вправе прекратить уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой тяжести, в случаях, предусмотренных частью первой статьи 75 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с ч. 1 ст. 75 УК РФ  лицо, впервые совершившее преступление небольшой тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию и расследованию этого преступления, возместило ущерб или иным образом загладило вред, причиненный этим преступлением, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.

Учитывая, что подсудимая Штэрн Т.П.В. впервые совершила преступление небольшой тяжести, вину свою признала полностью и содеянном раскаялась, явилась с повинной в органы предварительного следствия (л.д. 25), активного способствовала раскрытию и расследованию преступления, похищенный товар сдала владельцу – ООО «…, гражданский иск потерпевшим не заявлен в уголовном деле, как указала в судебном заседании Штэрн Т.П.В., она принесла свои извинения ООО «…», согласно заявления представителя ООО «…» … от … претензий к Штэрн Т.П.В. он не имеет (л.д. 63), как установлено в судебном заседании Штэрн Т.П.В. …,  то имеются все основания для прекращения уголовного дела по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием.
Таким образом, мировой судья считает, что все предусмотренные законом условия соблюдены, уголовное дело возможно прекратить по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием.

На основании изложенного, руководствуясь ст.75 УК РФ, ст. 28, 254 УПК РФ, мировой судья,

ПОСТАНОВИЛ:

Ходатайство защитника Штэрн Т.П.В. – адвоката Сорокина А.Л. о прекращении уголовного дела  по обвинению Штэрн Тори-Патрисии Васильевны, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации на основании ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием – удовлетворить.

Прекратить уголовное дело в отношении Штэрн Тори-Патрисии Васильевны, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании ст. 28 УПК РФ в связи с деятельным раскаянием.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней до вступления постановления в законную силу.

Вещественные доказательства, находящиеся на ответственном хранении 

сапоги женские (уги) черного цвета фирмы «LAADEL», артикул 262496, кроссовки женские (теплые) черного цвета фирмы «LAADEL», артикул 262549, две футболки белого цвета фирмы «INEXTENSO», артикул 966188, юбка черная фирмы «INEXTENSO», артикул 250291, фольга алюминиевая 1 рулон, артикул 617624, две пары стелек для обуви «Comfort LEATHER», артикул 832482, девять пластин активированного угля, артикул 530849, пластина «Кальция Глюконата», артикул 393604, упаковка таблеток «Глицин Форте», артикул 942316, крем «Beby Creme», артикул 526035, масло эфирное «Мандарин», артикул 339209, две губки для посуды «Master Fresh», артикул 506666, спрей для ран «Скорая помощ», артикул 582696, упаковка пластыря «Унипласт», артикул 526005, пряности «Имеретинский шафран», артикул 282778 - вернуть владельцу ООО ...

Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Киевский районный суд г.Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района г.Симферополя  в течение 10 суток со дня его вынесения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 



под

Е.Ю. Клёпова

