

Дело № 1-13-13/2017
(01-0013/13/2017)

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

20 июня 2017 года               


гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора Головенкина А.В., подсудимого Казачкина Евгения Юрьевича, защитника – адвоката Пивоварова И.К., представившего удостоверение № 1358 от 15 января 2016 года и ордер № 000171 от 06 июня 2017 года, при секретаре Климентенко В.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Казачкина Евгения Юрьевича , ИСКЛЮЧЕНО
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319, УК Российской Федерации,

установил
Казачкин Е.Ю. обвиняется в совершении умышленного преступления против порядка управления, при следующих обстоятельствах.

Приказом №110 л/с от 01.06.2016 года командира войсковой части №6917 ФИО назначен на должность командира 2-го отделения 2-го патрульного взвода 4-й патрульной роты 2-го специального моторизованного батальона полиции Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны (далее – БП СМОВО) – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» является представителем власти, то есть лицом, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

В соответствии с графиком контроля за боевой службой караулов (войсковых нарядов) и непосредственного участия офицеров, прапорщиков и сержантов в боевой службе 4-й патрульной роты 2-го СМБ войсковой части БП СМОВО – филиала ФГКУ УВО АНГ Росссии по Республике Крым, утвержденного 25.02.2017 года командиром указанного батальона полиции, представитель власти ФИО 25.02.2017 года находился на службе по охране общественного порядка, при исполнении своих служебных обязанностей.

25.02.2017 года в период с 19 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, ФИО находясь на маршруте патрулирования и выполняя свои должностные обязанности по охране общественного порядка прибыл к служебному автобусу полиции, припаркованному у дома по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Петропавловская, дом 5. Возле указанного автобуса им был выявлен Казачкин Е.Ю., который будучи в состоянии алкогольного опьянения нарушал общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, а именно, из хулиганских побуждений, стучал руками и ногами по вышеуказанному служебному автобусу, сопровождая свои действия нецензурной бранью в общественном месте.

ФИО являясь представителем власти и наделенный в связи с этим полномочиями требовать от граждан соблюдения общественного порядка и прекращения противоправных действий, пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, будучи в форменном обмундировании сотрудников полиции на законных основаниях потребовал от Казачкина Е.Ю. прекратить противоправные действия.

В указанное время и в указанном месте у Казачкина Е.Ю., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на законные требования ФИО возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление последнего как представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 

25.02.2017 года в период с 19 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, Казачкин Е.Ю., находясь в общественном месте на улице у служебного автобуса полиции, припаркованного у дома по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Петропавловская, 5, будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии граждан ФИО, ФИО, и ФИО, находящихся там же, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что своими действиями он посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемляет их авторитет в лице ее представителя – командира 2-го отделения 2-го патрульного взвода 4-й патрульной роты 2-го специального моторизованного батальона полиции Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым ФИО с целью унижения чести и достоинства последнего в присутствии посторонних лиц, умышленно оскорбил ФИО высказав в его адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевшего, как представителя власти. 

Совершая умышленные противоправные действия в отношении указанного сотрудника полиции, Казачкин Е.Ю. осознавал тот факт, что ФИО является представителем власти – сотрудником полиции, осознавал противоправность своих действий, предвидел наступление общественно опасных последствий и желал их наступления.

В судебном заседании подсудимый Казачкин Е.Ю. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший ФИО в судебное заседание не явился, о времени и месте проведения судебного заседания извещен надлежащим образом, представил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без его участия, указав, что согласен с рассмотрением уголовного дела по обвинению Казачкина Е.Ю., в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ в особом порядке без проведения судебного разбирательства, претензий материального и морального характера к подсудимой не имеет.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого, потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Казачкин Е.Ю., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

В судебном заседании исследованы обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, и обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание. 

Согласно материалов дела судом установлено, что Казачкин Е.Ю. согласно справки – характеристики предоставленной лейтенантом полиции УУП ОП № 3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю ФИО по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не состоит. 
Признавая вину подсудимого Казачкина Е.Ю. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту своего жительства характеризуется удовлетворительно, вину свою признал полностью, раскаялся в содеянном, заверил суд, что впредь подобного не повторится.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает обстоятельством смягчающим наказание Казачкина Е.Ю. признание им вины и раскаяние в содеянном.

Указанное обстоятельство суд не признает исключительным и дающим основание для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

Суд находит причину противоправного поведения подсудимого в измененном состоянии сознания вследствие чрезмерного употребления спиртных напитков, что создало предпосылки для его противоправного поведения, в связи с чем суд признает состояние алкогольного опьянения, в котором находился подсудимый в момент совершения преступления, обстоятельством отягчающим его наказание.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Казачкин Е.Ю., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и принял решение назначить ему наказание в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Казачкина Евгения Юрьевича  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Меру пресечения избранную Казачкину Евгению Юрьевичу  до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова
