Дело № 1-0015/13/2022

УИД № 91MS0013-01-2022-000468-72
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

г. Симферополь                                                                                  19 августа 2022 года

Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Курский И.В.
	при секретаре  
	Хицун В.В.,

	государственных обвинителей
	Щепанского О.В., Глухоедова В.И.,

	подсудимой 
	Шевченко А.А.,

	защитника
	адвоката Клименко М.Н.


рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело, дознание по которому производилось в сокращенной форме в отношении:
Потоцкой Инны Владимировны, ** года рождения, уроженки **, гражданки РФ, замужней, имеющей на иждивении малолетнего ребенка ** года рождения, трудоустроенной в должности продавца- кассира в ООО «Жемчужина-2015», зарегистрированной и проживающей по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, пгт. Красногвардейское, ул. **, не судимой
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ, суд -
УСТАНОВИЛ:

Подсудимая Потоцкая И.В., 13 апреля 2022 года в 13 час. 00 мин. находясь в помещении торгового центра «Ашан», расположенном по адресу: г. Симферополь, ул. **, действуя умышленно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно, путем свободного доступа, положила в находящуюся при ней сумку товар принадлежащий ООО «Ашан» на общую сумму 4506 руб. 36 коп., с которым проследовала за ограждение торгового зала, минуя линию касс, по направлению к выходу из помещения торгового центра «Ашан» пытаясь скрыться, однако по не зависящим от нее обстоятельствам, преступление ею не было доведено до конца, так как перед выходом из помещения торгового центра «Ашан» она была остановлена сотрудником охраны.

Подсудимая по окончании производства дознания в сокращенной форме при ознакомлении с материалами дела заявила ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства.

Согласно требований ч. 2 ст. 226-9 УПК РФ приговор постановляется на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого, представляемых в порядке, установленном ч. 3 ст. 226-9 УПК РФ.

Обвинение обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами.

Представитель потерпевшего о дате и месте проведения судебного заседания извещен надлежащим образом, участия в судебном заседании не принимал, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

В судебном заседании подсудимая Потоцкая И.В. вину в предъявленном ей обвинении признала в полном объеме и подтвердила свое намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, после консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства.

Защитник подсудимой - адвокат Полянский А.О. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявлял о нарушении прав подсудимой в ходе производства дознания в сокращенной форме.

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.

У суда не возникало сомнений, что заявление о признании вины сделано подсудимой добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ей обвинения, и последствий такого заявления.

Кроме того, у суда не имеется сведений о том, что на протяжении дознания в сокращенной форме по уголовному делу Потоцкая И.В. не признала вину.

При таких обстоятельствах суд считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Потоцкая И.В. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении.

Суд находит доказанной вину подсудимой Потоцкой И.В. в предъявленном ей обвинении и квалифицирует ее действия по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Так подсудимая Потоцкая И.В., 13 апреля 2022 года в 13 час. 00 мин. находясь в помещении торгового центра «Ашан», расположенном по адресу: г. Симферополь, ул. **. тайно, путем свободного доступа, умышленно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, положила в находящуюся при ней сумку товар принадлежащий ООО «Ашан» на общую сумму 4506 руб. 36 коп. желая его похитить, проследовала за ограждение торгового зала, минуя линию касс, по направлению к выходу из помещения торгового центра «Ашан», однако, довести свой преступный умысел до конца не смогла по независящим от нее обстоятельствам.

Вина подсудимой Потоцкой И.В. подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, указанными в обвинительном постановлении, а именно:
- заявлением специалиста СБ «Ашан» Зайцева П.А. от 13 апреля 2022 года (л.д. 13- 14);
- справкой о стоимости товара (л.д. 16, 18);
- протоколом осмотра места происшествия от 13 апреля 2022 года и таблицей иллюстраций к нему (л.д. 23-29);
- показаниями специалиста СБ «Ашан» Зайцева П.А. от 09 июня 2022 года (л.д. 39-

40);
- протоколом осмотра предметов от 09 июня 2022 года (л.д. 44);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 09 июня 2022 года (л.д. 50);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 11 мая 2022 года (л.д. 69).
При назначении подсудимой наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, состояние его здоровья, в том числе наличие обстоятельств смягчающих наказание и отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, и влияние назначенного наказания на исправление подсудимой Потоцкой И.В., а также на условия ее жизни.

Так, подсудимая совершила покушение на преступление небольшой тяжести, которое, согласно Главы 21 УК РФ, отнесено к преступлениям, против собственности.

Судом также установлено, что Потоцкая И.В. не судима, имеет посредственную характеристику (л.д. 76), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 74, 75), замужем, имеет на иждивении малолетнего ребенка ** года рождения.

При этом суд принимает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание в соответствии с п. «г» и «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - наличие малолетнего ребенка 2007 года рождения у виновной, явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает в качестве смягчающего наказания обстоятельства, признание вины в совершенном преступлении и чистосердечное раскаяние в содеянном, совершение преступления впервые.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимым, судом не установлено.

С учетом обстоятельств и тяжести совершенного Потоцкой И.В. преступления, данных о личности подсудимой, свидетельствующих об отсутствии стойкого противоправного поведения, суд приходит к выводу, что для исправления последней, а также в целях предупреждения совершения подсудимой новых преступлений, ей необходимо назначить наказание в виде штрафа в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы ее действия.

При определении размера штрафа суд исходит из положений ч. 2 ст. 46 УК РФ.

Так, размер штрафа определяется с учетом тяжести совершенного преступления, и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода.

В судебном заседании подсудимая заявила о получении ею ежемесячного постоянного стабильного дохода от трудовой деятельности.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимой от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.

В соответствии с требованиями ч. 10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественным доказательством надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

В связи с назначением наказания не связанного с реальным лишением свободы, меру пресечения в виде подписки он невыезде и надлежащем поведении следует отменить по вступлению приговора в законную силу.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 226-9, 309, 316-317 УПК РФ, суд-
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Потоцкую Инну Владимировну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в сумме 5 000 рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Симферополю): банк получателя - отделение Республики Крым Банка России//УФК по Республике Крым, Л/С 04751А92590, ИНН 9102003230, Р/С № 0310064300000001750), К/С № 40102810645370000035, БИК 013510002, КПП 910201001, ОКТМО 35701000, КБК 188 1 16 03121 01 0000 140.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

- паштет лососевый «SETRA» 80 г 2 шт., лосьон «Гидр сенс» 100 мл 1 шт., антиперспирант 150 мл 1 шт., дезодорант «Rexona» 150 мл 1 шт., бальзам-ополаскиватель 1 шт., паштет из тунца 80 г 2 шт., антиперспирант «Рексона» 40 мл 1 шт., гарнитура беспроводная черная ЕХ-НР-1053 ВТ 5.0 2 шт., масло «Чабан» 180 г 1 шт., кофе молотый «Лавацца» 1 шт., сырок ванильный 40 г 10 шт., гель чистящий «Тотал профчист» 125 мл 1 шт., сырок творожный 40 г 4 шт., полотенце махровое 30x50 1 шт., колбаса с/к «Посольская» 0,796 гр, колбаса с\вял «Австрийская» 0,369 гр, масло сливочное 72,5 % 0,360 гр. - оставить по принадлежности представителю потерпевшего Зайцеву П.А.
- Лазерный CD-R диск с видеофайлами от 13 апреля 2022 года - хранить при материалах уголовного дела (л.д. 49-51).

Судебные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления в Киевский районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Разъяснить осужденной положения ч. 1 ст. 31 УИК РФ - осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

Согласно ч. 1 ст. 32 УИК РФ злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признается осужденный, не уплативший штраф либо часть штрафа в установленный частями первой и третьей статьи 31 настоящего Кодекса срок.

В соответствии с ч. 5 ст. 46 УК РФ - в случае злостного уклонения осужденного от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.
Мировой судья                                                                                                Курский И.В.
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