

Дело № 1-13-21/2017
(01-0021/13/2017)

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

23 октября 2017 года               


гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополя) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – Прокурора Головенкина А.В., подсудимого Лущенко И.С., защитника – адвоката Каленчука Г.Г., представившего удостоверение № 1165 от 20 ноября 2015 года и ордер №460 от 27.09.2017 года, потерпевшей Вавренюк Л.О., при секретаре Синица Ю.И., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Лущенко Игоря Семеновича, ИСКЛЮЧЕНО обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК Российской Федерации,

установил
Лущенко Игорь Семёнович совершил умышленное повреждение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:
30.03.2017 г. в 16 ч. 40 мин. находясь на пешеходном переходе перекрестка ул. Шмидта и ул. Фрунзе г. Симферополя, будучи возмущенным тем, что водитель автомобиля марки «Фольксваген Тигуан», государственный регистрационный знак А 356 СТ /82, не уступила ему дорогу, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества, целенаправленно, умышленно нанес четыре удара кулаками рук по капоту указанного автомобиля, принадлежащего ФИО чем повредил поверхность капота данного автомобиля. В результате противоправных действий Лущенко И.С. ФИО причинен значительный материальный ущерб, который согласно заключения автотехнической экспертизы №719/4-5 от 27.04.2017 г.составляет 16 500 руб.
В судебном заседании подсудимый Лущенко И.С. признал свою вину в содеянном в полном объеме. Гражданский иск признал в части материального ущерба, в части морального вреда  иск не признал, при этом в своих показаниях, данных в суде не отрицал того, что в связи с негодованием и злостью мог в момент совершения деяния высказывать в адрес потерпевшей выражения, которые были восприняты ею как оскорбления и унижения ее достоинства.

Вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается исследованными судом доказательствами:

Потерпевшая ФИО пояснила, что ей принадлежит автомобиль марки «Фольксваген Тигуан», государственный регистрационный знак А356СТ 82, белого цвета. 30.03.2017 года около 16 часов 30 минут на указанном автомобиле она ехала по ул. Фрунзе в г. Симферополе. Когда она подъехала к перекрестку ул. Фрунзе и ул. Шмидта, то остановилась на пешеходном переходе для того, что бы совершить маневр. Остановившись на переходе, она увидела неизвестного мужчину, который вышел на пешеходный переход перед ее автомобилем. Данный мужчина, подойдя к ее автомобилю начал кулаками обеих рук бить по капоту ее машины, нанес около пяти ударов, повредив поверхность капота. Она вышла из машины и у нее произошел словесный конфликт с указанным мужчиной. Были вызваны сотрудники полиции, и она обратилась с заявлением по факту повреждения капота ее автомобиля. В результате преступных действий ей причинен значительный материальный ущерб на сумму 16560 рублей, согласно заключения автотехнической экспертизы №719/4-5 от 27.04.2017 года. Позже, по ее инициативе была проведена оценка «Определения утраты товарной стоимости автомобиля» Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ82, в соответствии с отчетом об оценке утраты товарной стоимости №1106-17 от 12.08.2017 года, утрата товарной стоимости автомобиля составляет 7800,00 рублей.  Для установления утраты товарной стоимости она понесла материальные расходы на услуги специалиста по подготовке отчета об оценке в сумме 2500,00 рублей. С учетом полного объема затрат на восстановление  автомобиля, ею был заявлен гражданский иск о взыскании с Лущенко И.С. материального ущерба в сумме 26860,00 рублей. В связи с тем, что ей был причинен моральный вред, она также просит взыскать с Лушенко И.С. 20000,00 рублей в счет возмещения морального вреда. ФИО просила суд удовлетворить гражданский иск в полном объеме.
Свидетель ФИО. в суде пояснил, что 30.03.2016 года около 16 часов 30 минут он шел по ул. Шмидта в г. Симферополе. Когда он подходил к перекрестку ул. Шмидта и ул. Фрунзе, то увидел, что на пересечении указанных улиц остановился автомобиль марки Volkswagen Tiguan  белого цвета. В этот момент на указанном перекрестке, со стороны ул. Киевской стоял ранее неизвестный ему мужчина, когда указанный мужчина стал переходить пешеходный переход, то нанес около четырех ударов кулаками рук по капоту автомобиля. Девушка, управлявшая автомобилем, сделала указанному мужчине замечание и между ними произошла словесная ссора. О том, были ли высказаны мужчиной оскорбительные слова в адрес девушки, он не помнит, поскольку данное событие было достаточно давно, но при этом он пояснил, что мужчина вел себя достаточно агрессивно.
Также вина подсудимого подтверждается исследованными письменными доказательствами:

Осмотром места происшествия от 30.03.2017 года, согласно которому осмотрен участок местности на проезжей части пересечения улиц Шмидта и Фрунзе в г. Симферополе зафиксировано место преступления, где стоит автомашина марки Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82, в ходе осмотра зафиксировано, что на капоте указанной автомашины имеется деформация в двух местах, диаметром 20 см и 15 см
(л.д. 9-12).

Протоколом осмотра предметов, согласно которого объектом осмотра является CD-R диск, на котором имеется видеозапись, на которой установлено, что Лущенко И.С. 30.03.2017 года в 16 часов 40 минут, находясь на пересечении ул. Шмидта и Фрунзе в г. Симферополь, нанес четыре удара кулаками рук по капоту автомашины Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак В356СТ 82
(л.д. 120).

Вещественными доказательствами: 

– автомашина марки Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак В356СТ 82

(л.д. 17),
- CD-R диск с видеозаписью, подтверждающей факт повреждения автомашины Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82
(л. 122).

Заявлением ФИО о преступлении от 30.03.2017 года, из которого следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ей мужчину, который 30.03.2017 года примерно в 16 часов 30 минут на пересечении улиц Шмидта и Фрунзе в г. Симферополь повредил капот принадлежащей ей автомашины марки Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82

(л.д. 6).

Заключением автотехнической экспертизы №719/4-5 от 27.04.2017 года, согласно которой стоимость восстановительных работ автомашины Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82, составляет 16560,00 рублей

(л.д. 30-34).

Таким образом, вина Лущенко И.С. нашла свое подтверждение в ходе рассмотрения дела. 

Признавая вину подсудимого Лущенко И.С. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ч.1 ст. 167 УК Российской Федерации, как умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту своего жительства характеризуется посредственно, юридически не судим, вину свою признал полностью, раскаялся в содеянном, заверил суд, что впредь подобного не повторится.
Также суд учитывает необходимость материального обеспечения несовершеннолетнего ребенка, который находится на иждивении Лущенко И.С. с учетом ежемесячного дохода подсудимого и  возможным применением наказания, сроками и порядком его исполнения.

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд признает обстоятельством смягчающим наказание Лущенко И.С. наличие на его  иждивении несовершеннолетнего ребенка и полное признание Лущенко И.С. своей вины, раскаяние в содеянном.
Указанное обстоятельство суд не признает исключительным и дающим основание для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

Суд находит причину противоправного поведения подсудимого в измененном состоянии сознания вследствие опьянения, вызванного употреблением наркотических средств, в связи с чем, суд признает состояние опьянения, в котором находился  подсудимый в момент совершения преступления, обстоятельством, отягчающим наказание.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Лущенко И.С., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества и принял решение назначить ему наказание в виде штрафа.

Суд нашел обоснованными исковые требования ФИО и полагает необходимым взыскать с Лущенко И.С.  в  пользу ФИО в счет возмещения материального ущерба в размере 26860 (двадцать шесть тысяч восемьсот шестьдесят) рублей, данная сумма материального вреда признана Лущенко И.С. и подтверждается заключением автотехнической экспертизы №719/4-5 от 27.04.2017 года (л.д. 30-34), отчетом об оценке утраты товарной стоимости №1106-17 от 12.08.2017 года (л.д. 96-106),  квитанцией об оплате услуг по оценке утраты товарной стоимости автомашины Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82 (л.д. 107).
Согласно ст. 151 ГК РФ если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

Личные неимущественные блага перечислены в статьях 20-23 Конституции и ч.1 ст.150 Гражданского кодекса Российской Федерации. Это жизнь, здоровье, свобода, личная неприкосновенность, право свободного передвижения, честь и достоинство, доброе имя и деловая репутация, личная и семейная тайна, выбор места проживания, авторское право и другие нематериальные блага, которые человек получает от рождения или по закону и которые являются неотчуждаемыми и непередаваемыми другим лицам.

В соответствии с Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 20.12.1994 N 10 (ред. от 06.02.2007) "Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда" суду следует также устанавливать, чем подтверждается факт причинения потерпевшему нравственных или физических страданий, при каких обстоятельствах и какими действиями (бездействием) они нанесены, степень вины причинителя, какие нравственные или физические страдания перенесены потерпевшим, в какой сумме он оценивает их компенсацию и другие обстоятельства, имеющие значение для разрешения конкретного спора.
Под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага (жизнь, здоровье, достоинство личности, деловая репутация, неприкосновенность частной жизни, личная и семейная тайна и т.п.), или нарушающими его личные неимущественные права (право на пользование своим именем, право авторства и другие неимущественные права в соответствии с законами об охране прав на результаты интеллектуальной деятельности) либо нарушающими имущественные права гражданина.
Моральный вред, в частности, может заключаться в нравственных переживаниях в связи с утратой родственников, невозможностью продолжать активную общественную жизнь, потерей работы, раскрытием семейной, врачебной тайны, распространением не соответствующих действительности сведений, порочащих честь, достоинство или деловую репутацию гражданина, временным ограничением или лишением каких-либо прав, физической болью, связанной с причиненным увечьем, иным повреждением здоровья либо в связи с заболеванием, перенесенным в результате нравственных страданий и др.
Степень нравственных или физических страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств причинения морального вреда, индивидуальных особенностей потерпевшего и других конкретных обстоятельств, свидетельствующих о тяжести перенесенных им страданий.
Мировой судья признает, что потерпевшей ФИО был нанесен моральный вред  в виде  причинения ей нравственных страданий, вызванных действиями Лущенко И.С. в виде высказывания выражений, которые унижали ее достоинство, при этом не принимает во внимания пояснения ФИО о том, что ее нравственные страдания заключались также в том, что ей неоднократно, в следствии совершенного преступления,  приходилось посещать правоохранительные органы и экспертные учреждения в рабочее время, а, следовательно, задерживаться на работе после рабочего времени, поскольку данное обстоятельство не связано с нарушением ее нематериальных благ, а именно жизни, здоровья, достоинства личности, деловой репутации, неприкосновенности частной жизни, невозможностью продолжать активную общественную жизнь, потерей работы., в связи с чем, считает возможным удовлетворить исковые требования в части взыскания морального вреда частично в размере 10 000( десяти тысяч) рублей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Лущенко Игоря Семеновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст 167 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

Взыскать с Лущенко Игоря Семеновича, 14 октября 1967 года рождения в пользу ФИО 21.08.1990 года рождения в счет возмещения материального вреда 26860 (двадцать шесть тысяч восемьсот шестьдесят) рублей, в счет возмещения морального вреда 10000 (десять тысяч) рублей, а всего 36860,00 (тридцать шесть тысяч восемьсот шестьдесят)  рублей.

  
Меру пресечения избранную Лущенко И.С.  до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественными доказательствами распорядиться следующим образом: 

 - автомашину Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82 передать ФИО
- CD-R диск с видеозаписью, подтверждающей факт повреждения автомашины Volkswagen Tiguan, государственный регистрационный знак А356СТ 82 хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова

