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01-0032/13/2020
       ПРИГОВОР
       Именем Российской Федерации

01 октября 2020 года               


                        г. Симферополь
Мировой судья судебного участка №13 Киевского судебного района города Симферополя Республики  Крым  Клёпова Е.Ю., при секретаре Хицун В.В., с участием государственного обвинителя – прокурора  Тимошицкой Е.Н., подсудимого Белялова Шевкета Рустемовича, защитника – адвоката  Полюдова Д.А., представившего удостоверение № …, рассмотрев  в  открытом судебном заседании в  особом  порядке  принятия  судебного  решения  уголовное дело в отношении: 
Белялова Шевкета Рустемовича, …,   
обвиняемого в  совершении  преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:
Белялов Шевкет Рустемович, совершил  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
В период времени с … командир отделения взвода № 1 (мобильного) роты № 2 отдельного батальона патрульно - постовой службы полиции УМВД России по г. Симферополю (далее - полицейский) ..., назначенный на данную должность приказом начальника УМВД России по г. Симферополю № 6 л/с от …, являющийся представителем власти, который в соответствии с положениями ст.ст. 12, 13 и 20 Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011 № 3- ФЗ «О полиции», п.п. 24 - 28, 34, 35 и 45 Должностного регламента по соответствующей занимаемой им должности, утвержденного 18.05.2017 командиром ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю, как должностное лицо правоохранительного органа наделен в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, в том числе в рамках исполнения обязанностей по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка на улицах и других общественных местах вправе пресекать противоправные деяния, административные правонарушения, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, требовать от граждан прекращения противоправных действий, применять физическую силу, в том числе боевые приемы борьбы, если несиловые способы не обеспечивают выполнения возложенных на полицию обязанностей, для пресечения административных правонарушений, доставления в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение лиц, совершивших преступления и административные правонарушения, и задержания этих лиц, а также для преодоления противодействия законным требованиям сотрудника полиции, в соответствии с постовой ведомостью ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю совместно с полицейским взвода № 1 (мобильного) роты № 2 ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю ... и полицейским (водителем) взвода № 2 роты № 2 ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю Присяжнюк С.В. находился при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка на территории Киевского района г. Симферополя.

… командир отделения взвода № 1 (мобильного) роты № 2 ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю ... совместно с сотрудниками полиции ... и … находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников полиции, с нагрудным знаком «Полиция», по указанию оперативного дежурного ОП № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю прибыли по адресу: …, для обеспечения общественного порядка, где полицейский … потребовал от Белялова Ш.Р., нарушавшего общественный порядок, прекратить противоправные действия.

После этого, …. Белялов Ш.Р., находясь в состоянии алкогольного опьянения возле дома, расположенного по адресу: …, будучи недовольным вышеуказанными законными и правомерными действиями полицейского ... по пресечению его противоправного деяния, действуя умышленно, осознавая, что оскорбляет представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, и желая этого, публично, в присутствии гражданских лиц, в том числе ..., с целью выражения своей  презрительности к сотрудникам полиции, умаляя авторитет органа власти глазах граждан, высказал в адрес представителя власти - полицейского ... слова оскорбительного характера, выраженные в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым унизив его честь и достоинство, а также социальный статус потерпевшего как представителя власти.

В судебном заседании подсудимый Белялов Ш.Р.  с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражали против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, подсудимый Белялов Ш.Р.  понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Белялов Ш.Р., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

При исследовании личности подсудимого Белялов Ш.Р.  мировым судьей установлено, что он ...

Признавая вину подсудимого Белялова Ш.Р. в совершении инкриминируемого ему преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Суд признает обстоятельством, смягчающим наказание в соответствии с требованиями п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации признание вины и раскаяние в содеянном, явку с повинной

При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступлений и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенные преступления.

В соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК Российской Федерации, суд признает обстоятельством, отягчающем наказание совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Белялов Ш.Р. на менее тяжкую. 

При назначении наказания подсудимому Белялову Ш.Р. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к преступлениям небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, также данные о личности подсудимого, принимает во внимание, что Белялов Ш.Р. предпринимал действия для возможного заглаживания нанесенного вреда, а именно принесения извинений потерпевшему, однако данные действия не были осуществлены им в полном объеме.
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, мировой судья считает, что наказание Белялова Ш.Р. должно быть назначено в соответствии с санкцией ст. 319 УК РФ, при этом мировой судья пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, подсудимому может быть назначено наказание  в виде штрафа.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Белялову Ш.Р. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Белялова Шевкета Рустемовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000,00 (пять тысяч) рублей.
Меру пресечения избранную Белялову Шевкету Рустемовичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства по делу - CD диск, содержащий с видеозаписями хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г. Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 





Е.Ю. Клёпова 
Живый в помощи Вышняго, в крове Бога Небеснаго водворится. Речет Господеви: Заступник мой еси и Прибежище мое, Бог мой, и 
