Дело № 1-13-43/2018
(01-0043/13/2018)

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

13 декабря  2018 года                                                        г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя (Киевский район городского округа Симферополь) Клёпова Е.Ю., с участием государственного обвинителя – прокурора ФИО подсудимого Сыромятникова Дмитрия Юрьевича, защитника - адвоката ФИО., представившего удостоверение ***, при секретаре Мелешкевич К.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании  в порядке особого производства уголовное дело в отношении: 

Сыромятникова Дмитрия Юрьевича, *** года рождения, уроженца *** имеющего полное среднее  образование, не состоящего в браке, работающего в  ООО «***», должность - ***, военнообязанного, ранее судимого 22.03.2010  года  *** по  ч. 1 ст. 232, ч. 2 ст. 228 УК РФ –  лишение свободы сроком на 1 год 2 месяца, 31.01.2011 освобожден условно-досрочно
зарегистрированный по адресу: ***
установил
Сыромятников Д.Ю. совершил покушение на кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах
06.10.2018 в период с 12 часов  до 12 часов 30 минут Сыромятников Дмитрий Юрьевич, 02.05.1987 года рождения, находился в гипермаркете «***», расположенном по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская, д. *** где, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения  тайно похитил со стеллажей указанного гипермаркета следующий товар: кофе растворимый «***» артикул 2494 в количестве 1 единицы, стоимостью 243 рубля 64 копейки; чай «***» 100 гр. Атикул 1772 в количестве 1 единицы, стоимостью 304 рубля 59 копеек;  порошок «***» артикул 581874 в количестве 1 единицы, стоимостью 376 рублей 99 копеек; сыр плавленый «***» артикул 486649 в количестве 1 единицы, стоимостью 126 рублей 11 копеек; женская туалетная вода артикул 361330 в количестве 1 единицы, стоимостью 371 рубль 73 копейки;  носки мужские артикул 40568  в количестве 1 единицы, стоимостью 38 рублей 42 копейки; коньяк «***» 0,250 мл. артикул 550170 в количестве 1 единицы, стоимостью 284 рубля 75 копеек; сироп ванильный 350 мл. артикул 38350 в количестве 1 единицы, стоимостью 178 рублей 99 копеек;  грудинка домашняя 0,450 кг, артикул 77710 в количестве 1 единицы, стоимостью 302 рубля 37 копеек;  колбаса «***» 0,300 кг, артикул 520554 в количестве 1 единицы , стоимостью 268 рублей 80 копеек;  карбонат 0,450 кг, артикул 37609 в количестве 1 единицы, стоимостью 339 рублей 72 копейки; бекон велком 0,300 кг, артикул 120645 в количестве 1 единицы, стоимостью 233 рубля 74 копейки;  колбаса рубленная с говядиной 0,440 кг, артикул 831840 в количестве 1 единицы, стоимостью 247 рублей 37 копеек;  буженина праздничная 0,468 кг, артикул 303361 в количестве 1 единицы, стоимостью 350 рублей 97 копеек;  филейка к/в 0,332 кг, артикул 120188 в количестве 1 единицы, стоимостью 135 рублей 83 копейки;  колбаса докторская 0,586 кг артикул 285493 в количестве 1 единицы, стоимостью 307 рублей 41 копейка, а всего на общую сумму 4 111 рублей 43 копейки. Однако, свои преступные действия Сыромятниковым Д.Ю. не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, т.к. последний был задержан сотрудниками охраны магазина за пределами линии кассы.
В судебном заседании подсудимый Сыромятников Д.Ю. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное  ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего – ФИО согласно письменного заявления, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, просил рассмотреть дело в его отсутствие.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, подсудимый  Сыромятников Д.Ю. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке рассмотрения дела, осознает характер и последствия заявленного им  ходатайства; у государственного обвинителя и представителя потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, мировой судья полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке, без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сыромятников Д.Ю., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении.

Согласно данным о личности подсудимого  Сыромятников Д.Ю. на учете у врача психиатра  не состоит (л.д. 82), на учете у врача нарколога не состоит (л.д. 83), по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. 80), по месту работы характеризуется положительно (л.д. 94), ранее судим 22.03.2010  года  ***. по  ч. 1 ст. 232, ч. 2 ст. 228 УК РФ –  лишение свободы сроком на 1 год 2 месяца, 31.01.2011 освобожден условно-досрочно (л.д. 84-87).

Признавая вину подсудимого Сыромятникова Д.Ю. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть  умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение  тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Сыромятникова Н.Ю., но не являющимися исключительными,  мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений (л.д. 17). 
Обстоятельства, отягчающие наказание Сыромятникова Д.Ю. в соответствии со ст. 63 УК РФ является рецидив преступлений (л.д. 87).

Согласно ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых признан виновным Сыромятникова Д.Ю., на менее тяжкую. 

Обстоятельств, препятствующих назначению подсудимого данного вида наказания, предусмотренных  ч. 4 ст. 49 УК РФ, судом  не  установлено.

При определении наказания, суд учитывает принципы социальной справедливости наказания и его соразмерность содеянному.

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства, учитывая, что Сыромятников Д.Ю. официально трудоустроен и имеет достаточный доход, смягчающие наказание, рецидив преступления, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества в связи с чем,  считает необходимым  назначить  ему  наказание  в  виде штрафа.

Представителем потерпевшего ФИО. заявлен гражданский иск о взыскании материального ущерба в сумме 4111,00 рублей.

В судебном заседании Сыромятников Д.Ю. гражданский иск признал в полном объеме.

Таким образом, мировой судья находит обоснованными исковые требования потерпевшего и взыскания с Сыромятникова Д.Ю. суммы материального ущерба в размере 4111,00 рублей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Сыромятникова Дмитрия Юрьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание штрафа в размере 12 тысяч рублей.

Меру  пресечения, избранную Сыромятникову Дмитрию Юрьевичу    в  виде  подписки о невыезде и надлежащем  поведении до  вступления  приговора  в  законную силу оставить прежней, после  вступления  приговора  в  законную  силу   отменить.

Вещественные  доказательства по делу:
 - кофе растворимый «***» артикул 2494 в количестве 1 единицы, стоимостью 243 рубля 64 копейки; чай «***» 100 гр. Атикул 1772 в количестве 1 единицы, стоимостью 304 рубля 59 копеек;  порошок «***» артикул 581874 в количестве 1 единицы, стоимостью 376 рублей 99 копеек; женская туалетная вода артикул 361330 в количестве 1 единицы, стоимостью 371 рубль 73 копейки;  носки мужские артикул 40568  в количестве 1 единицы, стоимостью 38 рублей 42 копейки; коньяк «***» 0,250 мл. артикул 550170 в количестве 1 единицы, стоимостью 284 рубля 75 копеек; сироп ванильный 350 мл. артикул 38350 в количестве 1 единицы, стоимостью 178 рублей 99 копеек, которые  переданы  на  хранение передать законному владельцу ООО «***».

Гражданский иск удовлетворить.

Взыскать с Сыромятникова Дмитрия Юрьевича в пользу ООО «***» в счет возмещения материального ущерба – 4111,00 рублей.
Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополя  через мирового судью судебного участка № 13 Киевского судебного района города Симферополя в течение десяти суток со дня постановления приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 


подпись


Е.Ю. Клёпова
