          Дело № 1-14-1/2018
	    (01-0001/14/2018)				
        П Р И Г О В О Р
                      ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
	26  марта  2018  года                                                          г. Симферополь
Суд в составе мирового  судьи судебного участка № 14 Киевского судебного района города Симферополя  Республики Крым  Тарасенко Т.С., при  секретаре  судебного заседания   Баценко  А.А., с участием  государственного обвинителя –  помощника прокурора  Киевского района г. Симферополя  Головенкина А.В., подсудимого   Марчук П.О., защитника – адвоката  Емельянова С.А., предоставившего удостоверение № … от  …  года, ордер  № …  от  … года, потерпевшего  Галыкина Е.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом  порядке  принятия  судебного  решения  уголовное  дело  по  обвинению:
Марчук  П.О., … года рождения, уроженца …, гражданина …, имеющего высшее образование, холостого, детей не имеющего, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: …,  ранее  не  судимого,
в совершении  преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
                                                у с т а н о в и л :

Марчук  П.О. совершил  преступление  против  порядка  управления, выразившееся  в  публичном  оскорблении  представителя власти  при  исполнении  им  должностных  обязанностей, при  следующих   обстоятельствах.
 … примерно  в   … час. 00 мин.  курсант,  рядовой полиции … взвода  …   филиала Краснодарского  университета МВД России Галыкин Е.В., находясь на  остановке  общественного транспорта, расположенной по адресу: …, обнаружил в состоянии алкогольного опьянения Марчук П.О., совершающего противоправное  действие,  выражая явное неуважение  к  обществу. Согласно  Федеральному закону «О полиции», должностной инструкцией, рядовой  полиции  обязан требовать от граждан соблюдения общественного порядка и прекращения противоправных действий, пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия. Представитель власти Галыкин Е.В., исполняя свои должностные обязанности, будучи в форменном обмундировании сотрудника полиции на законных основаниях потребовал от Марчук П.О. прекратить противоправные действия. Однако Марчук П.О. в присутствии  граждан ФИО, ФИО  умышленно  оскорбил  Галыкина П.О., высказав в его адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым  унизив  честь и достоинство представителя  власти.
В судебном заседании подсудимый  Марчук  П.О.  с  обвинением  согласился, вину  признал  в  полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения  судебного разбирательства  по  делу, пояснив, что данное  ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть  заявленного  ходатайства  и  последствия  удовлетворения  его  судом  он  осознает.
В судебном заседании  защитник  поддержал  ходатайство  своего  подзащитного.
Государственный обвинитель и потерпевший  Галыкин Е.В.  не возражали  против применения  в  отношения  подсудимого особого порядка принятия решения по делу.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, потерпевшего, защитника и самого подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился Марчук П.О., является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами. Действия   Марчук  П.О.  суд  квалифицирует по ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении  им  своих  должностных  обязанностей.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, данные о личности виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие  наказание, а  также  влияние назначенного наказания на исправление осужденного  и  на  условия   жизни  его  семьи.
Марчук П.О.  совершил  преступление небольшой  тяжести, по месту жительства характеризуется положительно (л.д. 134), на учете у врача нарколога, врача психиатра не состоит  (л.д. 132,133), ранее  не  судим  (л.д. 131), проживает с матерью  ФИО, которая  является инвалидом 2 группы (л.д. 168).
К обстоятельствам, смягчающим наказание, суд относит: совершение впервые преступления небольшой тяжести;  явку с повинной; признание вины подсудимым  и   раскаяние  в  содеянном.
К обстоятельствам, отягчающим наказание, суд  относит  состояние алкогольного опьянения, в  котором  находился  подсудимый  в  момент  совершения  преступления.
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, нетрудоустроенного, обстоятельства смягчающие и отягчающие его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление  виновного, а также достижение таких целей правосудия, как предупреждение новых преступлений и восстановление социальной справедливости, суд  считает возможным и целесообразным  назначить   Марчук  П.О.   наказание   в   виде   штрафа.
Гражданский  иск  по  делу  не  заявлен.
Вещественных доказательств по уголовному делу нет.
На основании изложенного и  руководствуясь требованиями ст.ст. 303-309,  316 УПК РФ, 
                                             П Р И Г О В О Р И Л : 

Марчук  П.О.  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК  Российской Федерации, и  назначить  ему  наказание   в   виде   штрафа   в   размере  10000 (десяти  тысяч)  рублей  в  доход  государства.
Меру пресечения   Марчук П.О.   до  вступления  приговора в законную силу  оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении,  по вступлению  приговора  в  законную силу – отменить.
Приговор суда может быть обжалован в течение 10 суток в  Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым  с  момента  провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, путем подачи апелляционной жалобы или представления через мирового судью судебного участка № 14  Киевского судебного района  г.Симферополя Республики Крым.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и о назначении ему защитника, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой  судья:                                                                   Т.С. Тарасенко

                                                                 


	 

	
	

	
	



