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Дело №01-0017/14/2020
П Р И Г О В О Р

И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

11 ноября 2020 года
город Симферополь

Суд в составе мирового судьи судебного участка №14 Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым Новикова В.Р., при секретаре Ушаковой А.Д., с участием государственного обвинителя – прокурора Анисина М.А., защитника – адвоката Савенко В.В., подсудимого Онищук А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело по обвинению

Онищук А.А. … года рождения, уроженца ..., гражданина …, имеющего …, военнообязанного, не женатого, на иждивении имеющего … малолетних детей, официально не трудоустроенного, ранее не судимого, зарегистрированного по адресу…, фактически проживающего по адресу город …
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 173.2, ч. 1 ст. 173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л :

Онищук А.А. предоставил документ, удостоверяющий личность, для внесения в Единый Государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, при следующих обстоятельствах.

В … года, точные дата и время в ходе следствия не установлены, но не позднее …, Онищук А.А., находясь на втором этаже офисного здания по адресу: …, в ходе беседы от неустановленного лица, материалы уголовного дела в отношении которого были выделены в отдельное производство, получил предложение за денежное вознаграждение предоставить его паспорт гражданина России для внесения в налоговый орган сведений о нем как о директоре юридического лица ООО «…», при отсутствии обязанностей заниматься коммерческой деятельностью организации, выполнять управленческие, административно - хозяйственные и иные функции руководителя юридического лица, то есть являться подставным лицом. Онищук А.А., руководствуясь корыстными побуждениями и возникшим прямым преступным умыслом, осознавая, что сведения о нем как о директоре юридического лица будут поданы в налоговый орган для внесения в единый государственный реестр юридических лиц, согласился на данное предложение и, действуя умышлено, из корыстных побуждений, заведомо зная, что он будет являться формальным директором существующего ООО «…», не имея цели ведения коммерческой деятельности и управления данным юридическим лицом, с целью внесения в единый государственный реестр юридических лиц данных о нем как о директоре ООО «…», в … года, точное время и дата в ходе следствия не установлена, но не позже …, находясь по адресу: г… предоставил неустановленному лицу свой паспорт гражданина … серии …, выданный …, …, код подразделения: … и свидетельство обязательного пенсионного страхования на его имя №… от … года. Неустановленное лицо изготовило копии указанных документов с целью последующего использования при подготовке пакета документов и составления, для подачи в налоговый орган, заявления о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц. После чего неустановленное лицо, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, с целью подачи заявления в налоговый орган о внесении изменений в сведения о юридическом лице ООО «…», содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, в … года, точное время и дата в ходе следствия не установлена, но не позже …, находясь по адресу: …, предоставило копию паспорта гражданина … на имя Онищука А.А. серии …, выданного …, …, для внесения сведений о последнем как о директоре ООО «…» Родину Г.А., осуществляющему посреднические услуги по подготовке и подаче документов в налоговые органы, не поставив последнего в известность о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя общества. В …года, точные дата и время в ходе следствия не были установлены, но не позднее …, Родин Г.А., находясь в офисе ООО «…» по адресу: …, выполняя свои обязанности в части предоставления посреднических услуг, подготовил протокол №… внеочередного Общего собрания участников ООО «…» от …, согласно которому учредители ООО «…» Чабан О. В. и Тубольцева С. В. провели собрание участников общества, на котором решили освободить от занимаемой должности директора общества Чабана О.В. и избрали директором Онищука Анатолия Андреевича, который был подписан указанными участниками общества, намеревающимися впоследствии продать доли в уставном капитале ООО «…» и не осведомленными о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя общества.

… в дневное время, точное время в ходе предварительного следствия не установлено, Онищук А.А., продолжая свои преступные действия, направленные на внесение в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о нем как о директоре ООО «…», прибыл в офис ООО «…» по адресу: …, где умышленно собственноручно подписал подготовленное Родиным Г.А. заявление в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым от его (Онищука А.А.) имени о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001 в части изменения сведений о физическом лице, имеющим право без доверенности действовать от имени ООО «…», то есть о смене директора, подтверждая своей подписью, что содержащиеся в заявлении сведения достоверны, и одновременно свою осведомлённость об имеющейся ответственности за предоставление в регистрирующий орган недостоверных сведений, заведомо зная, что он будет являться формальным директором указанного юридического лица, не имея цели ведения коммерческой, административно-хозяйственной деятельности ООО «…» и управления данной организацией. После чего, …, точное время в ходе предварительного следствия не установлено, Онищук А.А., продолжая свои преступные действия, направленные на внесение в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о нем как о директоре ООО «…», для получения электронной цифровой подписи, с целью ее использования для направления вышеуказанного заявления о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001, проследовал в офис индивидуального предпринимателя Комиссарова В.О. по адресу: … занимающегося оказанием посреднических услуг по регистрации электронных цифровых подписей на основании партнерского договора с удостоверяющим центром ЗАО «…», имеющим лицензию на регистрацию и выдачу электронных цифровых подписей, где обратился с заявлением на выдачу и регистрацию квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи с указанием в заявлении всех реквизитов ООО «…» и всех необходимых данных о нем, как директоре указанного юридического лица, с предъявлением Комиссарову В.О., в соответствии с регламентированной процедурой регистрации и выдачи электронных цифровых подписей, своего паспорта гражданина России и предоставленных Родиным Г.А. учредительных документов ООО «…». На основании поданного Онищуком А.А. заявления и предоставленных документов, индивидуальным предпринимателем Комиссаровым В.О. была проведена проверка и получена усиленная квалифицированная электронная подпись Онищука А.А. №…. После чего Комиссаров В.О., не осведомленный о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя общества, в присутствии и с согласия Онищука А.А. вышеуказанное заявление, подписанное последним о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001 в части изменения сведений о физическом лице, имеющим право без доверенности действовать от имени ООО «…», то есть о смене директора, перевел в электронный вид, подписал изготовленной им усиленной квалифицированной электронной подписью Онищука А.А. №… и направил в регистрирующий орган - Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым, куда заявление поступило …, входящий номер: … и было зарегистрировано за номером: ….

… года на основании полученного в установленном ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» порядке заявления Онищука А.А. о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001,сотрудниками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым, не осведомленными о преступных намерениях Онищука А.А., внесены изменения за номером: … в сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц, а именно: внесены сведения об Онищуке Анатолии Андреевиче, как о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица ООО «….».

После внесения изменений в сведения о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц об Онищуке А.А., как о директоре ООО «…», Онищук А.А. участия в деятельности ООО «…» не принимал, обществом не руководил.

… года в дневное время, точное время в ходе предварительного следствия не установлено, Онищук А.А., продолжая свои преступные действия, направленные на внесение в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о нем как о руководителе ООО «…..», не намереваясь заниматься коммерческой деятельностью организации, выполнять управленческие, административно - хозяйственные и иные функции руководителя юридического лица, осознавая, что он будет являться подставным лицом, находясь в офисе нотариуса Симферопольского городского нотариального округа Республики Крым Калининой Н.В., по адресу: …, умышленно, из корыстных побуждений, заключил с учредителями общества Чабаном О.В. и Тубольцеевой С.В. договор купли - продажи доли в уставном капитале ООО «…», согласно которому он приобрел 100% уставного капитала. Договор был удостоверен нотариусом Симферопольского городского нотариального округа Республики Крым Калининой Н.В., нотариальное действие зарегистрировано в реестре под номером: …. После чего нотариусом Калининой Н.В., не осведомленной о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя ООО «…», в соответствии с п. 14 ст. 21 ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» заявление о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц в части изменения сведений об участниках ООО «…», было подано с использованием информационно-телекоммуникационных сетей в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым по форме Р14001, куда заявление поступило …, входящий номер: … и было зарегистрировано за номером: ….

… на основании полученного в установленном ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» порядке заявления нотариуса Калининой Н.В. о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001, сотрудниками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым, не осведомленными о преступных намерениях Онищука А.А., внесены изменения за номером … в сведения, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, а именно: внесены сведения об Онищуке Анатолии Андреевиче, как о единственном учредителе (участнике) ООО «…», имеющем 100% доли в уставном капитале, номинальной стоимостью … рублей, являющиеся недостоверными сведениями о подставном лице.

Далее, в декабре … года, точные дата и время в ходе следствия не установлены, но не позднее … Онищук А.А., находясь на втором этаже офисного здания по адресу: …, в ходе беседы от неустановленного лица, материалы уголовного дела в отношении которого были выделены в отдельное производство, получил предложение за денежное вознаграждение предоставить его паспорт гражданина России для внесения в налоговый орган сведений о нем как о директоре юридического лица ООО «…», при отсутствии обязанностей заниматься коммерческой деятельностью организации, выполнять управленческие, административно-хозяйственные и иные функции руководителя юридического лица, то есть являться подставным лицом. Онищук А.А., руководствуясь корыстными побуждениями и возникшим прямым преступным умыслом, осознавая, что сведения о нем как о директоре юридического лица будут поданы в налоговый орган для внесения в единый государственный реестр юридических лиц, согласился на данное предложение.

В период времени с декабря …года по … неустановленные лица, уголовное дело в отношении которых было выделено в отдельное производство, имея на руках копию паспорта гражданина России на имя Онищука А.А. серии …, выданного МП УФМС России по Республике Крым и г. Севастополю в Красноперекопском районе, …, код подразделения: …, подготовили документы для подачи Онищуком А.А. заявления о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, а именно: решение №5 единственного участника ООО «…» Котлярова А.Н. о смене генерального директора от …, согласно которому полномочия генерального директора общества Прониной А.Н. прекращены досрочно, назначен Генеральным директором общества Онищук А.А.; заявление по форме Р14001 о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц.

… в дневное время, точное время в ходе предварительного следствия не было установлено, Онищук А.А., действуя по указанию неустановленного лица, прибыл в офис к нотариусу Кардаш В.Г. по адресу: …, где действуя умышлено, из корыстных побуждений, заведомо зная, что он будет являться формальным директором существующего ООО «…», не имея цели ведения коммерческой деятельности и управления данным юридическим лицом, с целью внесения в единый государственный реестр юридических лиц данных о нем как о директоре ООО «…», в соответствии с п. 1.2 ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 08.08.2001 №129- ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» обратился к нотариусу Кардаш В.Г. с просьбой засвидетельствовать подлинность его подписи в заявлении о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, предоставив при этом нотариусу Кардаш В.Г. документ, удостоверяющий личность - свой паспорт гражданина России и пакет документов, полученный от неустановленного лица, содержащий учредительные документы ООО «…», вышеуказанное решение №… единственного участника ООО «…» Котлярова А.Н. о смене генерального директора от … и заявление по форме Р14001 о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, о смене генерального директора от имени Онищука А.А. После того, как нотариус Кардаш В.Г. установил личность Онищука А.А. и проверил его полномочия, Онищук А.А. умышленно собственноручно подписал вышеуказанное заявление по форме Р14001 от его (Онищука А.А.) имени о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц в части изменения сведений о физическом лице, имеющим право без доверенности действовать от имени ООО «…», то есть о смене генерального директора, подтверждая своей подписью, что содержащиеся в заявлении сведения достоверны, и, одновременно, свою осведомлённость об имеющейся ответственности за предоставление в регистрирующий орган недостоверных сведений, заведомо зная, что он будет являться формальным директором указанного юридического лица, не имея цели ведения коммерческой, административно-хозяйственной деятельности ООО «…» и управления данной организацией. Нотариус Кардаш В.Г., не осведомленный о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя ООО «…», засвидетельствовал подлинность подписи Онищука А.А., зарегистрировав нотариальное действие в реестре под номером: ….

После чего … года в дневное время, точное время в ходе предварительного следствия не было установлено, Онищук А.А., продолжая свои преступные действия, направленные на внесение в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о нем как о генеральном директоре ООО «…», не намереваясь заниматься коммерческой деятельностью организации, выполнять управленческие, административно-хозяйственные и иные функции руководителя юридического лица, осознавая, что он будет являться подставным лицом, лично, умышленно, из корыстных побуждений, обратился в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым по адресу: … с заявлением о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001 в части изменения сведений о физическом лице, имеющим право без доверенности действовать от имени ООО «…», то есть о смене генерального директора, предоставив при этом должностному лицу Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым Сатиной А.Ю. документ, удостоверяющий личность - паспорт гражданина России на его имя и вышеуказанное решение №… единственного участника ООО «..» Котлярова А.Н. о смене генерального директора от …. Сатина А.Ю., не осведомленная о том, что Онищук А.А. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя общества, приняла поданное Онищуком А.А. заявление, присвоив ему входящий номер … от …
… на основании полученного в установленном ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» порядке заявления Онищука А.А. о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме Р14001,сотрудниками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №9 по Республике Крым, не осведомленными о преступных намерениях Онищука А.А., внесены изменения за номером: … в сведения, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, а именно: внесены сведения об Онищуке Анатолии Андреевиче, как о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица ООО «…» и являющиеся недостоверными сведениями о подставном лице.
В судебном заседании подсудимый Онищук А.А. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, раскаялся, в присутствии своего защитника поддержал заявленное ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство заявлено им осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.

Суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Онищук А.А., является обоснованным, подтверждено совокупностью собранных по делу доказательств.

Действия Онищук А.А. по двум эпизодам следует квалифицировать по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ, как предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

При назначении наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, данные о личности виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Онищук А.А. по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны (л.д. 17 Том 5), под наблюдением у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д.10,12,14 Том 5), не женат, имеет двоих малолетних детей (л.д.21-23 Том 5), ранее не судим (л.д.7-8 Том 5), официально не трудоустроен.

К обстоятельствам, смягчающим наказание, суд относит совершение преступления впервые, способствование раскрытию преступления, раскаяние и признание вины подсудимого, наличие на иждивении двоих малолетних детей.

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающее наказание и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств отягчающих наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд приходит к выводу о необходимости назначения Онищук А.А. наказания по эпизоду, связанному с ООО «…» в виде обязательных работ, по эпизоду, связанному с ООО «…» также в виде обязательных работ и в соответствии с положениями статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения наказаний, назначить Онищук А.А. наказание в виде 200 часов обязательных работ, что будет являться достаточным и необходимым для исправления подсудимого и достижения целей уголовного наказания.

Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу - оставить прежней.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Разрешая вопрос о вещественных доказательствах, суд приходит к выводу о том, что документы и оптические носители информации, являющиеся вещественными доказательствами, подлежат хранению при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего. Паспорт гражданина … серии … и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования на имя Онищука А.А. подлежат оставлению у последнего по принадлежности.
На основании изложенного и руководствуясь требованиями ст. ст. 303-309, ст. 316 УПК РФ,

п р и г о в о р и л :
Онищук А. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (по эпизоду ООО «…») и назначить ему наказание: в виде 180 часов обязательных работ, предусмотренного ч.1  ст. 173.2 УК РФ (по эпизоду ООО «…») и назначить ему наказание: в виде 180 часов обязательных работ.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Онищук А. А. окончательное наказание в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ.
Меру пресечения Онищук А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу – отменить.

Вещественные доказательства:

- материалы оперативно-розыскных мероприятий «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств», «Опрос» и «Наведение справок» УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю,
- регистрационные дела ООО «…» №… №… … №… …, №… …, №… …, №…
- регистрационные дела ООО «…» №…, №…, №…, №…, №…, №…, №…, №…. №…, №…,

- CD-R диск, на котором содержится информация о имеющихся в базе данных соединениях абонентского номера …, который использовал Онищук А.А.,

- DVD-ROM диск, на котором имеется информация об открытых/закрытых расчетных счетах в кредитных организациях и движение денежных средств по счетам контрагентов в отношении ООО «…»,

- копия договора купли-продажи ООО «…» с прилагающими к указанному договору документами, копия заявления от …, поданного в МИФНС № 9 по Республике Крым в отношении ООО «…»

- хранить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего;
паспорт гражданина … серии … и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования на имя Онищука А.А. – оставить у него по принадлежности.
Приговор суда может быть обжалован в течение 10 суток в Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 14 Киевского судебного района города Симферополя Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и о назначении ему защитника, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья:
Новиков В.Р.
