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Дело № 01-0002/15/2019
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

01 апреля 2019 года 


                   город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым (295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Наздрачева М.В.,
при секретаре                                                                               Тополян А.С.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Киевского района г. Симферополя  Республики Крым                                 ***,                                                                                
          подсудимой                                                                               Еременко С.Н.,

защитника – адвоката                                                               ***, представившего удостоверение № *** от 30.11.2015 и ордер № *** от 01.04.2019,

представителя потерпевшего                                                                 ***,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению
Еременко Светланы Николаевны, *** года рождения, уроженки ***, гражданки ***, имеющей полное среднее образование, незамужней, не военнообязанной, официально трудоустроенной в должности флориста в магазине «***» ИП ***, инвалидности не имеющей, проживающей и зарегистрированной по адресу: ***, ранее судимой:

 по приговору от  29.10.2010 *** АР Крым по ч. 2 ст. 186, ст. 71 УК Украины с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 4 года 1 месяц, 24.09.2013 постановлением *** освобождена условно-досрочно, не отбытый срок составил 10 месяцев 5 дней (административный надзор 1 год);

по приговору от 16.08.2016 *** по ч. 2 ст. 228 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, постановлением от 27.04.2018 Советского районного суда Ставропольского края не отбытая часть наказания заменена на более мягкий вид наказания в виде исправительных работ на срок 1 год 3 месяца 18 дней с удержанием из заработной платы 15% заработка в доход государства,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ,  

УСТАНОВИЛ:
Еременко С.Н. совершила покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:
26 января 2019 года в период с *** часов *** минут до *** часов *** минут Еременко С.Н., находясь в магазине «***» ИП ***, расположенном по адресу: ***, реализуя преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, руководствуясь корыстными побуждениями, воспользовавшись тем, что за её действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа взяла со стеллажа товар магазина «***», а именно – мужскую куртку черного цвета фирмы «***» стоимостью 1 728 рублей 00 копеек без учета НДС и женский комбинезон синего цвета стоимостью 2 592 рубля 00 копеек без учета НДС, на общую сумму 4 320 рублей 00 копеек без учета НДС, с которыми направилась в примерочную кабину, где сняла с данных товаров антикражные магниты, а также поместила товары под находящуюся на ней куртку. С целью дальнейшего распоряжения похищенным имуществом Еременко С.Н. попыталась скрыться с места совершения преступления, выйдя из примерочной кабины и направившись в сторону выхода из магазина «***», не оплатив товар.
Однако Еременко С.Н. не смогла довести свои умышленные действия, направленные на тайное хищение чужого имущества, до конца по независящим от неё обстоятельствам, поскольку последняя была задержана сотрудниками магазина «***» возле зоны примерочных кабин в торговом зале указанного магазина. Своими преступными действиями Еременко С.Н. могла причинить ИП *** материальный ущерб на общую сумму 4 320 рублей 00 копеек без учета НДС. 
 При ознакомлении с материалами уголовного дела Еременко С.Н. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала.

Защитник поддержал заявленное подсудимой ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражала.

Представитель потерпевшего против заявленного ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства не возражал. 

В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.

Действия Еременко С.Н. следует квалифицировать по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества.  
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи.
Совершенное Еременко С.Н. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Судом также установлено, что Еременко С.Н. по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д. 149), по месту работы характеризуется положительно (л.д. 150), на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 130), состоит с 2016 года на учете у врача-нарколога ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» (л.д. 129), согласно акту от 19.02.2019 № 171 наркологического освидетельствования страдает наркоманией, нуждается в принудительном лечении (л.д. 121), ранее судима (л.д. 127, 134-135, 137-138, 145-146).  
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, активное способствование расследованию преступления и в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном (л.д. 189), но не являющихся исключительными.
В соответствии с требованиями ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, характер и степень общественной опасности содеянного, наличие смягчающих и отягчающего обстоятельств, данные о личности подсудимой, признательную позицию Еременко С.Н. как на стадии предварительного расследования, так и в судебном заседании, активное способствование расследованию преступления, положительные характеризующие данные,  учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимой, суд приходит к выводу, что исправление подсудимой возможно без изоляции ее от общества. Суд приходит к выводу о достаточности назначения Еременко С.Н. наказания в виде штрафа, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и обеспечит достижение целей наказания.
Учитывая конкретные обстоятельства совершения преступления, данные о личности подсудимой, суд не усматривает оснований для применения положений ч. 6 ст. 15, ст. 64 УК РФ.
Как установлено судом, по приговору от 16.08.2016 *** Еременко С.Н. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Постановлением от 27.04.2018 *** не отбытая часть наказания заменена Еременко С.Н. на более мягкий вид наказания в виде исправительных работ на срок 1 год 3 месяца 18 дней с удержанием из заработной платы 15% заработка в доход государства. По состоянию на 01.04.2019 не отбытая часть наказания составляет 6 (шесть) месяцев 8 (восемь) дней.
Преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ совершено Еременко С.Н. 26.01.2019, то есть в период отбывания наказания по приговору от 16.08.2016 *** с учетом постановления от 27.04.2018 ***. 

Оснований для отмены либо изменения меры пресечения в отношении Еременко С.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу не усматривается.

Судьбу вещественных доказательств суд полагает необходимым разрешить в соответствии с положениями ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Гражданский иск в уголовном деле не заявлен.

Процессуальные издержки отсутствуют.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309, 316-317 УПК РФ,
ПРИГОВОРИЛ:

Еременко Светлану Николаевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей.

Приговор от 16.08.2016 ***, постановление от 27.04.2018 *** продолжать исполнять самостоятельно.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Еременко Светланы Николаевны до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: 

две видеозаписи с камер внутреннего видеонаблюдения от 26.01.2019 магазина «***»  по адресу: ***, содержащиеся на лазерном диске CD-R Verbatim 80 min 700 MB 52x speed vitesse velocidad compact disk recordable с серийным номером *** (л.д. 117) - после вступления приговора в законную силу следует хранить в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения дела; 

одну куртку мужскую черного цвета фирмы «***» и один комбинезон женский синего цвета - снять с ответственного хранения, оставив в свободном пользовании собственника, после вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 
Мировой судья                                                                             М.В. Наздрачева
Деперсонифицировано, разместить в сети интернет: 

мировой судья Наздрачева М.В.

