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Дело № 01-0004/15/2020
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

29 сентября 2020 года 




            город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь (Киевский район городского округа Симферополь) Республики Крым (295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Наздрачева М.В.,
при секретаре судебного заседания                                   Вершининой Н.С.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Киевского района г. Симферополя  Республики Крым             *****.,                                                                                
          подсудимого                                                                               Содикова Л.А.,

защитника – адвоката                                                             *****., представившего удостоверение № *****и ордер № *****,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению
Содикова Лутфия Азодбековича, *****года рождения, уроженца *****, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,  

УСТАНОВИЛ:
Содиков Л.А. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах:
Старший инспектор (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю (далее – старший инспектор ДПС) Рыбкин В.М., назначенный на указанную должность приказом начальника УМВД России по г. Симферополю от 30.06.2020 №701 л/с, являющийся должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, будучи в соответствии со ст.ст. 12 и 13 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», ст.ст. 6 и 7 Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, утвержденного Приказом МВД России от 23.08.2017 №664 (Зарегистрировано в Минюсте России 06.10.2017 №48459), а также главами 2 и 3 Должностного регламента (должностной инструкции) по соответствующей занимаемой им должности, утвержденного начальником УМВД России по г. Симферополю 01.07.2020, наделенным распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, в том числе по пресечению административных правонарушений и осуществлению производства по делам об  административных правонарушениях, в рамках исполнения своих должностных обязанностей по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, 25.07.2020 около 23 час. 15 мин. после остановки  автомобиля под управлением Содикова Л.А. и проверки наличия у последнего документов на право управления транспортным средством, выявил факт совершения Содиковым Л.А. административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ («Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует»), а также ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ («Управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе регистрационных документов на транспортное средство, а в установленных случаях документов, предусмотренных таможенным законодательством Таможенного союза, с отметками таможенных органов, подтверждающими временный ввоз транспортного средства»), выраженного в том, что Содиков Л.А. управлял  транспортным средством – автомобилем марки ***** с государственным регистрационным знаком *****, не имея полиса об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, а также регистрационных документов на данное транспортное средство, за совершение которых в соответствии с ч. 1 ст. 27.12  КоАП РФ Содиков Л.А. подлежал отстранению от управления транспортным средством, о чем старший инспектор ДПС Рыбкин В.М. сообщил Содикову Л.А. и попросил его проследовать в служебный автомобиль сотрудников ДПС для составления документов по делу об административном правонарушении.

Затем, 25.07.2020 около 23 час. 15 мин. у Содикова Л.А., располагавшегося на переднем пассажирском сиденье в патрульном автомобиле сотрудников ДПС марки **********с государственным регистрационным знаком *****/ (далее – патрульный автомобиль сотрудников ДПС), припаркованном возле здания по адресу: *****, куда последний был приглашен для оформления документов по делу об административном правонарушении, возник преступный умысел на дачу взятки старшему инспектору ДПС Рыбкину В.М. за совершение им заведомо незаконного бездействия, выраженного в не привлечении Содикова Л.А. к административной ответственности и неприменении в отношении него мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении.
После этого, 25.07.2020 около 23 час. 15 мин. Содиков Л.А., находясь на переднем пассажирском сиденье в вышеуказанном патрульном автомобиле сотрудников ДПС, припаркованном возле здания по адресу: *****, действуя умышленно, осознавая, что дает незаконное денежное вознаграждение – взятку в виде денег должностному лицу – старшему инспектору ДПС *****. за совершение им заведомо незаконного бездействия, и желая этого, с целью избежать привлечения к административной ответственности и применения в отношении него мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении за совершенные им вышеуказанные административные правонарушения, лично передал старшему инспектору ДПС *****., располагавшемуся на водительском сиденье указанного патрульного автомобиля сотрудников ДПС, взятку в виде денег в размере 1 000 рублей, положив их в нишу для аудиосистемы приборной панели данного патрульного автомобиля сотрудников ДПС, за совершение Рыбкиным В.М. заведомо незаконного бездействия, выраженного в не привлечении его к административной ответственности и неприменении в отношении него мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении. При этом Содиков Л.А. осознавал, что старший инспектор ДПС Рыбкин В.М. является должностным лицом правоохранительного органа и находится при исполнении своих служебных обязанностей, а также то, что в силу осуществления должностных полномочий, он обязан принимать решения в соответствии с действующим законодательством.
Однако старший инспектор ДПС *****. отказался принять от Содикова Л.А. взятку, сообщив о совершенном Содиковым Л.А. преступлении в правоохранительные органы, в связи с чем, последним преступление – дача взятки не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Содиковым Л.А. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.

Действия Содикова Л.А. следует квалифицировать по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Содиковым Л.А. преступление в соответствии со ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к преступлениям небольшой тяжести.
Судом также установлено, что Содиков Л.А. по месту работы характеризуется положительно (л.д. 164), по месту жительства – удовлетворительно (л.д. 165), на учете у врача-психиатра и врача нарколога не состоит (л.д. 167, 193, 169, 194), не судим (л.д. 162, 163, 192), имеет четырех несовершеннолетних детей (л.д. 188, 189, 190, 191), не имеет задолженности по налогам и сборам (л.д. 171, 195).  

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает наличие малолетних детей у виновного и в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – признание вины, раскаяние в содеянном (л.д. 110), но не являющихся исключительными.
Суд не учитывает в качестве смягчающего наказание обстоятельства активное способствование Содикова Л.А. раскрытию и расследованию преступления, на которое указала сторона защиты, поскольку по смыслу закона активное способствование раскрытию и расследованию преступления подлежит учету в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, в случаях, когда лицо представляет органам предварительного расследования информацию об обстоятельствах совершенного с его участием преступления, ранее им не известную и имеющую значение для его раскрытия и расследования. Признание Содиковым Л.А. своей вины и раскаяние в содеянном не свидетельствует об его активном способствовании расследованию и раскрытию преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, характер и степень общественной опасности содеянного, наличие смягчающих обстоятельств, отсутствие отягчающих обстоятельств, данные о личности подсудимого, суд приходит к выводу о назначении Содикову Л.А. наказания в виде штрафа, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и обеспечит достижение целей наказания.

Учитывая конкретные обстоятельства совершения преступления, данные о личности подсудимого, суд не усматривает оснований для применения положений ч. 6 ст. 15, ст.ст. 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Гражданский иск в уголовном деле не заявлен.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки взысканию с Содикова Л.А. не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Содикова Лутфия Азодбековича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп.
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711603130016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО – 35701000.

Разъяснить Содикову Лутфию Азодбековичу, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Содикова Лутфия Азодбековича до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: 
- компакт-диск с видеозаписью с регистратора (л.д. 145, 146) после вступления приговора в законную силу хранить в материалах настоящего уголовного дела в течение всего срока хранения дела;

- денежные средства в виде билета Банка России достоинством 1000 рублей серии КЧ № 7429659, хранящиеся в абонированной (банковской) ячейке Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым и г. Севастополю – конфисковать и обратить в доход государства.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Киевский районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 15 Киевского судебного района города Симферополь с соблюдением пределов, установленных ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья                                                                           М.В. Наздрачева

