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Дело № 01-0011/16/2019       
ПРИГОВОР
Именем  Российской  Федерации

 «08» апреля 2019 года                                                       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №16 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым -  Чепиль О.А.,
при секретаре судебного заседания - Александровой А.А.,
с участием государственного обвинителя - Виноградова С.В., 
потерпевшего – «данные изъяты»,
подсудимой – Тонкошкуровой Е.В., 
защитника - адвоката Мамбетова В.В., представившего удостоверение 
№ 1308 от 24.12.2015 г., ордер № 123 от 26.02.2019 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении мировых судей Центрального судебного района г. Симферополь в особом порядке  уголовное дело  по обвинению:

Тонкошкуровой Елены Вячеславовны, «данные изъяты», ранее судимой: 
- 14 октября 2015 года Киевским районным судом г. Симферополя по ч. 1 ст. 158, ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 158, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ, на основании ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам лишения свободы без ограничения свободы, в исправительной колонии общего режима; 
- 21 декабря 2015 года Киевским районным судом города Симферополя Республики Крым по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 360 часам обязательных работ, с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ, к 2 годам 1 месяцу лишения свободы без ограничения свободы, с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии общего режима;
- 16 марта 2016 года Киевским районным судом города Симферополя Республики Крым по  п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 1 году лишения свободы без ограничения свободы, с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ, к 2 годам 6 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима  (16.02.2018 г. освобождена по отбытию срока наказания),

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Тонкошкурова Е.В. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Так, Тонкошкурова Е.В., в период времени с «данные изъяты» минут по «данные изъяты» минут 06.01.2019г., находясь в магазине «данные изъяты», расположенном по адресу: «данные изъяты», реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, тайно похитила с торговых витрин магазина бюстгальтер «пуш-ап» COQUTTE REVUE Lolita 63072 закупочной стоимостью 989 руб. 00 коп., трусы-бразилианы COQUTTE REVUE Lolita 63072 закупочной стоимостью 473 руб. 00 коп., бюстгальтер женский Basic Lace ICD 10181 закупочной стоимостью 650 руб. 23 коп., трусы женские Basic Lace ICD 33181 закупочной стоимостью 243 руб. 25 коп., бюстгальтер  Gem Lorman закупочной стоимостью 950 руб., 40 коп., трусы Prestige Lorman закупочной стоимостью 358 руб., 56 коп., комплект нижнего белья Sielei №6464+6467 закупочной стоимостью 1830 руб., 24 коп., всего на общую сумму 5494 руб. 68 коп., принадлежащие «данные изъяты». После чего, удерживая похищенное, вышла из магазина и направилась в подземный переход с «данные изъяты» через «данные изъяты» в «данные изъяты», где в точно не установленное дознанием время, реализовала похищенное неустановленному дознанием лицу за денежные средства в размере 2500 рублей. Своими действиями Тонкошкурова Е.В. причинила «данные изъяты» незначительный материальный ущерб на общую сумму 5494 рублей 68 копеек.
В ходе проведения предварительного расследования подозреваемой Тонкошкуровой Е.В. в присутствии защитника заявлено ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренном гл.32.1 УПК Российской Федерации (л. д. 68).
В соответствии с положениями частей 1 и 2 ст.226.9 УПК Российской Федерации по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 настоящего Кодекса, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей. Приговор постановляется на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого, представляемых в порядке, установленном частью третьей настоящей статьи.
По окончании предварительного расследования при ознакомлении с материалами уголовного дела Тонкошкурова Е.В. в присутствии своего защитника заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. 
В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимой о проведении судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное обвинение Тонкошкуровой Е.В. понятно, подсудимая полностью с ним согласна, в содеянном раскаялась, поддержала в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство ею заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ей разъяснены и понятны. 
В ходе судебного рассмотрения, суд убедился, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимой, условия, предусмотренные ст. 226.1 УПК Российской Федерации соблюдены, обстоятельства, предусмотренные ст. 226.2 УПК Российской Федерации, отсутствуют, судом разъяснён Тонкошкуровой Е.В. порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 	
Возражений какой-либо из сторон по делу против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства в судебном заседании не поступило. 
В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своей подзащитной.
В судебном заседании государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Потерпевший «данные изъяты» в судебное заседание не явился, о дате, месте и времени судебного заседания извещен, подал заявление о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, в котором также указывает, что не возражает против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. Также в ранее поданном заявлении от 27.02.2019 г. указывает, что ущерб, причиненный преступлением ему возмещен в полном объеме, в связи с чем, претензий материального и морального характера к подсудимой не имеет.
Учитывая, что подсудимая обвиняется в совершении преступления, санкция которого не превышает 10 лет лишения свободы, а также принимая во внимание, что условия постановления приговора по уголовному делу, дознание по которому было проведено в сокращённой форме, и применения особого порядка судебного разбирательства  соблюдены, суд приходит к выводу о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства не имеется. 	
Помимо полного признания своей вины самой подсудимой, её виновность в совершении преступления, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, приведенных в обвинительном постановлении и исследованных в судебном заседании, а именно: протоколом допроса потерпевшего «данные изъяты» от 16.01.2018 г.; протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» от 14.01.2019 г.; протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» от 15.01.2019 г.; заявлением «данные изъяты»от 08.01.2019 г.; протоколом осмотра места происшествия от 08.01.2019 г.; явкой с повинной Тонкошкуровой Е.В. от 12.01.2019 г.; товарно-транспортными накладными на похищенное имущество; актом № 1 о результатах инвентаризации от 08.01.2019 г.
Относимость, допустимость и достоверность доказательств участниками процесса оспорены не были, они собраны в рамках возбужденного уголовного дела без существенных нарушений уголовно-процессуального закона, а поэтому в совокупности позволяют постановить обвинительный приговор по делу.
Действия Тонкошкуровой Е.В. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Учитывая отсутствие сведений, объективно указывающих на наличие у подсудимой психических расстройств, суд не находит оснований сомневаться в психическом состоянии Тонкошкуровой Е.В. и признает её вменяемой, то есть субъектом данного преступления. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Тонкошкуровой Е.В., а также на условия жизни её семьи.
Преступление, совершенное подсудимой Тонкошкуровой Е.В. в соответствии со ст. 15 УК Российской Федерации, относится к категории небольшой тяжести.
При назначении подсудимой наказания мировой судья учитывает личность виновной, которая: ранее судима за аналогичные преступления против собственности, судимости не сняты и не погашены; состоит в зарегистрированном браке; имеет сына - студента «данные изъяты», «данные изъяты», который проживает совместно с ней и находится на её иждивении, по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны; официально не трудоустроена; на учете у врача-психиатра  не состоит,  состоит на учете врача нарколога в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» с 2001 года с диагнозом: «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, синдром зависимости (F-11.2), согласно акта наркологического освидетельствования   № 84 от 25 января 2019 года Тонкошкурова Е.В. алкоголизмом не страдает, страдает наркоманией, нуждается в принудительном лечении, а также учитывает иные сведения о личности: состояние здоровья её матери, которая со слов подсудимой имеет ишемическую болезнь сердца.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии с п.п. «и», «к» ч. 1 ст.61 УК РФ, суд считает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в качестве которого суд расценивает признательные показания, данные Тонкошкуровой Е.В. как в ходе проведения дознания, так и в ходе рассмотрения дела в суде, что подтверждается фактом рассмотрения настоящего уголовного дела в особом производстве, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд, руководствуясь ч. 2 ст. 61 УК РФ, учитывает признание подсудимой вины, раскаяние в содеянном, наличие совершеннолетнего сына - студента, проживающего совместно с ней и находящегося на её иждивении, состояние здоровья её матери.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
В качестве отягчающих обстоятельств, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, суд признает наличие в действиях Тонкошкуровой Е.В. рецидива преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 18 УК РФ, поскольку она ранее судима за совершение умышленных преступлений средней тяжести.
При таких обстоятельствах, суд при назначении наказания применяет положения ч. 2 ст. 68 УК РФ, в соответствие с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.
С учетом обстоятельств совершения Тонкошкуровой Е.В. преступления, её личности, суд не находит возможным применить к ней положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, а именно оснований для назначения ей наказания менее одной трети части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
В связи с тем, что в действиях подсудимой содержится рецидив преступлений, суд, назначая Тонкошкуровой Е.В. наказание, не применяет к ней требования ч. 1 ст. 62 УК РФ, а именно назначение наказания при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п.п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ.
Решая вопрос о виде наказания подсудимой, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывает, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.        
Учитывая характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности виновной, влияние назначенного наказания на исправление Тонкошкуровой Е.В. и на условия жизни её семьи, наличие смягчающих и отягчающего наказание обстоятельства в виде рецидива преступлений, исходя из требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, суд считает необходимым назначить подсудимой наказание в виде лишения свободы, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
При этом, суд приходит к выводу о том, что альтернативные виды наказаний, указанные в санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ, с учетом установленных обстоятельств дела, не обеспечат целей уголовного наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, а также не будут способствовать исправлению подсудимой. 
Вместе с тем, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой, наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд считает, что исправление Тонкошкуровой Е.В. возможно без реального отбывания ею наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст. 73 УК РФ с установлением испытательного срока, в течение которого условно осужденная должна своим поведением доказать своё исправление, с возложением на осужденную обязанностей в период испытательного срока не менять постоянное место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, являться в уголовно-исполнительную инспекцию один раз в месяц для регистрации в дни, установленные инспекцией.
Именно такое наказание, по мнению суда, будет полностью соответствовать целям и задачам наказания, предусмотренным ст. ст. 2, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации и в наибольшей мере влиять на исправление подсудимой.
Оснований для замены на основании ст. 53.1 УК РФ Тонкошкуровой Е.В. наказания в виде лишения свободы на принудительные работы суд не усматривает.
Суд не усматривает оснований для применения к Тонкошкуровой Е.В. положений ст. 64 УК РФ, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления или других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, в судебном заседании не установлено.
Оснований для изменения категории преступления в силу ч. 6 ст. 15 УК РФ  не имеется.
Учитывая изложенное, суд считает, что Тонкошкуровой Е.В. должно быть назначено наказание в пределах санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ, с учетом положений ч. 2 ст. 68 УК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ, ч.6 ст.226.9, ч.7 ст.316 УПК РФ.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Оснований для отмены или изменения меры пресечения Тонкошкуровой Е.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу мировой судья не усматривает. 
В силу ч.10 ст.316 УПК Российской Федерации, процессуальные  издержки по делу, предусмотренные ст.131 УПК Российской Федерации,  взысканию с подсудимой не подлежат и принимаются на счет государства. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Тонкошкурову Елену Вячеславовну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Назначить Тонкошкуровой Елене Вячеславовне наказание по  ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации -  8 (восемь) месяцев лишения свободы.
В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное Тонкошкуровой Е.В. наказание в виде лишения свободы считать условным, с испытательным сроком 2 (два) года.
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Возложить на Тонкошкурову Е.В. в течение испытательного срока исполнение следующих обязанностей: не менять место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, являться на регистрацию в этот орган один раз в месяц в установленные им дни.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения Тонкошкуровой Елене Вячеславовне в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения.
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №16 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,  а осужденным, содержащимся  под стражей - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора.  
Приговор не может быть обжалован по основаниям несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 						           О.А. Чепиль


