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                                                                  Дело №01-0013/16/2019

ПРИГОВОР
Именем  Российской  Федерации

17 апреля 2019 года                                                    г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №16 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым -  Чепиль О.А.,
при секретаре - Александровой А.А.,
с участием: 
государственных обвинителей - Виноградова С.В., Сарбея Д.Д., Настич С.С.,
представителя потерпевшего Крымской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы - «Инвалиды войны»  - «данные изъяты»
защитника - адвоката Мамбетова К.К., представившего удостоверение № 1308 от 24 декабря 2015 г. и ордер № 127 от 06.03.2019 г.,
подсудимого - Сокуренко М.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении Центрального районного суда г. Симферополя Республики Крым в общем порядке  уголовное дело  в отношении:

Сокуренко Максима Сергеевича, «данные изъяты»,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.  2 ст. 214 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Сокуренко М.С. совершил вандализм, то есть осквернение иных сооружений в общественном месте по мотивам политической  ненависти, при следующих обстоятельствах.
«Данные изъяты» года, примерно в 20 часов 50 минут, Сокуренко М.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте – в  сквере Республики у  скульптуры «данные изъяты», расположенной по адресу: «данные изъяты», действуя умышленно, с целью осквернения указанной скульптуры, по мотивам политической ненависти, выразившейся в непризнании факта вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации, по результатам референдума 16 марта 2014 года, осуждая действия руководства государства в целом, а также считая незаконным нахождение государственной символики Российской Федерации на территории Республики Крым, пренебрегая общепризнанными правилами поведения и общественными интересами, грубо нарушая общественный порядок, действуя публично и демонстративно, осознавая общественно-опасный характер своих действий, желая наступления негативных последствий, облил краской красного цвета, заранее приготовленной и принесённой с собой в полимерной бутылке объемом 0,5 литра, фрагмент скульптуры, а именно: бронзовую фигуру военного, площадку на которой установлен памятник и облицованную гранитной плиткой, информационную табличку с текстом «Вежливым людям» от благодарных жителей Крыма 27.02.2014г.», чем осквернил её, совершив акт вандализма. 
Своими действиями Сокуренко М.С. цинично пренебрёг нормами морали и нравственности, правилами поведения в общественных местах, выразил явное неуважение к обществу, причинив значительный моральный ущерб, оскорбив благодарные чувства жителей Республики Крым, выразивших свою волю в присоединении Республики Крым к Российской Федерации, а также иных граждан Российской Федерации, признавших факт вхождения Крыма в состав Российской Федерации по результатам референдума от 16 марта 2014 года.

Подсудимый Сокуренко М.С. в судебном заседании виновным себя по предъявленному обвинению по ч. 2 ст. 214 УК РФ признал,  в содеянном не раскаялся. В прениях сторон подсудимый изменил свою позицию, вину признал частично, указав, что не согласен с квалификацией своих действий по ч. 2 ст. 214 УК РФ, так как считает, что его действия совершены не из-за политической ненависти, а скорее из хулиганских действий, так он выразил свою гражданскую позицию - свое несогласие вхождения Крыма в состав Российской Федерации. Суду показал, что является гражданином Украины, на территории Крыма проживает около 10 лет, паспорт гражданина Российской Федерации он не оформлял, так как двойное гражданство в его стране - Украине, запрещено. 16 марта 2014 года состоялся референдум, по результатам которого Крым вошел в состав Российской Федерации. Данный факт он не признает, кроме того есть решение Верховного Суда Украины, которым референдум признан незаконным. Считает, что символы России лишний раз провоцируют людей несогласных с вхождением Крыма в Российскую Федерацию. Памятник «данные изъяты» для него является символом милитаризма, а не миролюбия, который показывает, что силой можно взять или сделать что-то, а надпись на табличке «от всех жителей Крыма» - это слишком громко сказано. Он не согласен с действиями людей, в честь которых установлен этот памятник.  Считает, что его не нужно было устанавливать. Для выражения своей гражданской позиции, с целью привлечения действующей власти, 27 января 2019 года, в вечернее время суток, употребив спиртное, он пришел к памятнику «Вежливые люди», при себе имел пластиковую бутылку, объемом 0,5 л с краской красного цвета, которую он взял из дома. Дождавшись, пока разойдутся люди, он подошел к памятнику, открыл бутылку и облил фигуру мужчины и табличку с надписью краской красного цвета, после чего он бросил бутылку возле памятника и направился по ул. Серова в сторону р. Салгир, однако был остановлен охранниками,  находившимися в будке напротив памятника, которые в дальнейшем вызвали полицию. Данное действие было его личным самовыражением, законного способа выразить свою гражданскую позицию, он не нашел. Умысел на облитие краской памятника «данные изъяты» возник у него за 20-30 минут до совершения данного действия, когда во время употребления спиртных напитков в один момент у него возникла всеобщая озлобленность. 
Не смотря на не признание Сокуренко М.С. вины в совершении акта вандализма по мотивам политически ненависти, его вина в совершении инкриминируемого преступления в полном объеме подтверждается совокупностью собранных по делу и исследованных в судебном заседании доказательств.
Показаниями представителя потерпевшего Крымской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы - «Инвалиды войны»  «данные изъяты», который в судебном заседании показал, что является помощником депутата Государственного Совета РК «данные изъяты», на основании доверенности представляет интересы  КРО Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы - «Инвалиды войны». 
23 марта 2016 года по инициативе председателя правления Крымской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы - «Инвалиды войны» «данные изъяты» был заключен договор авторского заказа об изготовлении памятника «данные изъяты», который был изготовлен работниками мастерской «данные изъяты». Данный памятник был установлен в сквере Республики, возле Государственного Совета РК, по адресу: «данные изъяты» и представляет собой композицию из трех фигур: военнослужащего, маленькой девочки и кота, который  олицетворяет миролюбие. Справа от него есть камень, на котором написано «данные изъяты», а с левой стороны от памятника установлен такой же камень с надписью «Памятник Вежливым людям от благодарных жителей Крыма». В настоящее время данный памятник находится на балансе КРО ООО «Инвалиды войны. Указанный памятник был установлен в честь «зеленых человечков» - российских военнослужащих, ставшими гарантом мира, которые в период «Крымской весны» не допустили на полустрове кровопролития,  без единого выстрела оказали помощь жителям Крыма сделать свой выбор на референдуме. Данный памятник стал символом присоединения Крыма к Российской Федерации. 
Точную дату не помнит, в январе 2019 года на следующий день после произошедшего, ему стало известно о том, что неизвестный мужчина совершил акт вандализма, облив краской красного цвета памятник «Вежливые люди». Указанными действиями причинен моральный вред, который выражается в явном неуважении к обществу, имуществу КРО ООО «Инвалиды войны», так как действия подсудимого повлекли оскорбление чувств членов организации, а также оскорбление всех жителей Крыма, поскольку данный памятник является символом Крыма, символом России. Он несет культурную нагрузку, поскольку отделить его от жизни Крыма невозможно. Также он несет и историческую нагрузку, поскольку является фрагментом истории Республики Крым и города Севастополя.
Показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании показал, что работает в должности охранника «данные изъяты». Точную дату не помнит, в январе 2019 г. он заступил на службу на «данные изъяты», расположенный на перекрестке улиц «данные изъяты», возле «данные изъяты». Точное время не помнит, в вечернее  время он находился на своем рабочем месте - в будке охраны,  и беседовал со своим знакомым «данные изъяты», когда увидел через окно будки, как ранее незнакомый ему мужчина выливает из пластиковой бутылки краску на памятник «данные изъяты», после чего закончив поливать памятник краской, мужчина поставил бутылку на пол и пытается уйти в сторону «данные изъяты». В этот момент он с  «данные изъяты» выбежали из будки охраны, догнали мужчину и задержали его. Мужчина вел себя агрессивно, нецензурно выражался, находился в состоянии алкогольного опьянения, так как он пошатывался и у него был запах алкоголя изо рта. После чего он позвонил в полицию по номеру 102 и сообщил о произошедшем, впоследствии мужчина был передан прибывшим сотрудникам полиции. На вопрос для чего он облил памятник краской, задержанный мужчина ответил, что ему не нравится наша власть, считает её незаконной, говорил, что недоволен, что Крым вошёл в состав Российской Федерации, высказывал недовольство жизнью в России, пояснил, что таким образом он высказал свою гражданскую позицию. Осматривая памятник, он увидел на нем и на табличке краску красного  цвета.
Показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании показал, что работает неофициально строителем, Сокуренко М.С. близким родственником, знакомым, ему не является. Точную дату не помнит, в конце январе 2019 года, в вечернее время, он пришел к своему знакомому «данные изъяты» на работу, который работает охранником на «данные изъяты», возле «данные изъяты». Они сидели у него в будке охраны и общались. В момент их общения «данные изъяты» повернул голову к окну и сказал, что кто-то обливает памятник краской. Человек, который облил памятник, направился в сторону будки, в которой они сидели, они вышли к нему навстречу и задержали его. Задержанный мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, так как от него доносился запах алкоголя, после чего «данные изъяты» вызвал полицию. Дождавшись приезда полиции, задержанный мужчина был передан прибывшим сотрудникам полиции, после чего он сразу ушел. Он не слышал, что задержанный мужчина пояснял, для чего он это сделал, так как стоял в стороне и разговаривал по телефону. Также показал, что он лично не видел, как задержанный мужчина обливал памятник краской.
По ходатайству государственного обвинителя с согласия всех участников процесса на основании ч. 3 ст. 281 УПК РФ оглашены показания свидетеля «данные изъяты», данные им на предварительном расследовании (л.д. 113-114), из которых следует, что 27.01.2019 г. в вечернее время он находился в центре города Симферополя на пересечении «данные изъяты» и со своим знакомым «данные изъяты» сидел в будке охраны и разговаривали. Примерно в 20 часов 50 минут, через окошко будки они увидели, что ранее незнакомый им мужчина облил краской скульптуру «данные изъяты», после чего направился в их сторону. Они сразу выбежали из будки и задержали мужчину, схватив его за руки, после чего «данные изъяты» вызвал сотрудников полиции. До приезда сотрудников полиции он стоял в стороне и не слышал, что пояснял задержанный парень о своем поступке. Также при задержании он услышал, что от мужчины доносится резкий запах спиртного, также он понял, что парень был выпивший по нарушению речи, неустойчивости позы. По приезду сотрудников полиции задержанный был передан им, а он поехал домой отдыхать. Какими данными парень представился он не слышал, так как после задержания, он отошел в сторону и в разговоре с ним не участвовал. 
После оглашения показаний «данные изъяты» полностью подтвердил их,  пояснив, что сейчас он плохо помнит те события, в связи с их давностью, а в период допроса следователем события помнил лучше.
Показаниями свидетеля «данные изъяты», которая в судебном заседании показала, что с Сокуренко М.С. знакома с 2014 года, поддерживают дружеские отношения. Точную дату не помнит, в «данные изъяты» года ей около 6 часов утра позвонил дознаватель, не объясняя, что случилось, спросил, кем приходится ей Сокуренко М.С. и попросил приехать на «данные изъяты» в отдел полиции. По факту облития памятника «данные изъяты» краской ей ничего не известно. От Сокуренко М.С. она слышала высказывания по поводу своих политических убеждений, так как он является гражданином Украины, но на этой почве они не ругались, могли только поспорить, так как у каждого из них свои убеждения. Сокуренко М.С. говорил ей, что не доволен действующей властью, потому что раньше жили в одной стране - Украине, потом резко стали жить в другой стране - Российской Федерации. Также говорил, что недоволен жизнью в этой другой стране. Сокуренко М.С. не говорил ей о том, что считает территорию Республики Крыма оккупированной, но на эту тему могли поспорить, так как она является «стопмайдановцем», но никаких  призывов, лозунгов с его стороны не было. Сокуренко М.С. может охарактеризовать как работящего, «с мозгами», но ленивого, доброго, отзывчивого человека, всегда готового прийти на помощь, но ему тяжело из-за того, что он живет здесь один, не имеет постоянной работы, что на него очень «давит».
Показания представителя потерпевшего и свидетеля «данные изъяты» признаются судом достоверными доказательствами по делу и оцениваются как допустимые. Они полностью согласуются с другими исследованными в судебном заседании доказательствами. Каких-либо оснований не доверять этим показаниям у суда не имеется.
Учитывая, что свидетель «данные изъяты» в ходе предварительного следствия помнил происшедшие события лучше, чем сейчас, суд находит наиболее полными и достоверными его показания, данные им в ходе предварительного следствия, в связи с чем, берет их за основу.  При этом показания свидетеля «данные изъяты», данные им в судебном заседании, суд принимает в части, не противоречащей показаниям указанного лица в ходе предварительного следствия. Оснований оговаривать подсудимого у свидетеля не имеется, не установлено таковых и судом.
Показания свидетеля «данные изъяты» не содержат сведений о совершенном преступлении, однако, показания данного свидетеля подтверждают доводы обвинения, указывают на политическую ненависть со стороны Сокуренко М.С., послужившей мотивом преступления. Показания свидетеля последовательны, не противоречат иным доказательствам по делу и передают объективную картину совершенного преступления. Данными показаниями опровергаются доводы подсудимого об отсутствии мотива совершения преступления из-за политической ненависти. Кроме этого показания свидетеля объективно подтверждаются совокупностью иных доказательств по делу.
Кроме перечисленных показаний, вина подсудимого Сокуренко М.С. в совершении преступления также подтверждается иными доказательствами, а именно:
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты» г. с фототаблицей, в ходе которого «данные изъяты» года в период времени с 21 час. 25 мин. по 21 час. 50 мин. был произведен осмотр участка местности,  расположенного на пересечении улиц «данные изъяты» в г. «данные изъяты» на котором расположен памятник «данные изъяты», состоящий из металлических фигур девочки с цветами, мужчины в военной экипировке с оружием и котом между ними. В ходе данного следственного действия установлено, что на коте, теле мужчины имеются пятна красного цвета. Возле кота, на расстоянии 7 см, расположена бутылка из-под «Coca-Соla», объемом 0,5 л, с жидкостью красного цвета. Также на осматриваемом участке, на расстоянии 1 м от памятника расположена плита коричневого цвета с надписью «Вежливым людям» от благодарных жителей Крыма 27.02.2014 г.» на которой имеются следы вещества красного цвета.  Пластиковая бутылка из-под «Coca-Соla», объемом 0,5 л, с жидкостью красного цвета при производстве данного следственного действия изъята. (т. 1 л.д. 5-10);
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты» г. с фототаблицей, в ходе которого в период времени «данные изъяты» года с 23 часов 30 минут по «данные изъяты» года  01 час. 35 минут был произведен осмотр квартиры № «данные изъяты» по ул. «данные изъяты», в которой проживал Сокуренко М.С. В ходе данного следственного действия, перед входной дверью в квартиру, справа на заборе обнаружен белый пакет, в котором находится банка из-под краски красного цвета и лейка зеленого цвета в краске красного цвета, которые изъяты в установленном законодательством порядке  (т. 1 л.д. 17-28);
- протоколом осмотра предметов от 31.01.2019 г. с фототаблицей, согласно которого была осмотрена полимерная бутылка, объемом 0,5 литра с этикеткой «Coca Cola», заполненная на треть краской красного цвета (т. 1 л.д. 115-116);
- протоколом осмотра предметов от 31.01.2019 г. с фототаблицей, согласно которого  были осмотрены:
- жестяная банка, объёмом 1 литр, частично окрашенная красителем красного цвета, с бумажной этикеткой с надписью: «Эмаль ПФ 133»;
- лейка зеленого цвета, с остатками эмали красного цвета на внутренней стороне (т. 1 л.д. 119-120);
- протоколом осмотра предметов от 11.02.2019 г., согласно которого  осмотрен DVD диск желтого цвета, с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных на «данные изъяты», в зоне совершения преступления,  на котором содержатся 2 видеофайла.
В ходе осмотра просмотрено 2 видеофайла «TK03 [2019-01-27Т20_39_01-2019-01-27Т21_18_03] 1», «TK16 [2019-01-27Т20_28_45-2019-01-27Т20_57_16] 2». 
В файле TK03 [2019-01-27Т20_39_01-2019-01-27Т21_18_03] 1» изображено как 2019-01-27 20:51:10 к скульптуре «Вежливым людям» подходит Сокуренко М.С., удерживая в правой руке полимерную бутылку; 2019-01-27 20:51:12 Сокуренко М.С. находясь в непосредственной близости от скульптуры «Вежливым людям» выливает на фрагмент памятника, а именно: бронзовую фигуру военного, содержимое полимерной бутылки; 2019-01-27 20:51:23 Сокуренко М.С. выбрасывает полимерную бутылку и уходит из зоны наблюдения камеры.
В файле «TK16 [2019-01-27Т20_28_45-2019-01-27Т20_57_16] 2» изображено как 2019-01-27 20:46:48 к скульптуре «Вежливым людям» подходит Сокуренко М.С., проходит мимо и присаживается на лавочку, расположенную рядом с информационной табличкой, где находится до 20 часов 51 минуты; 2019-01-27 20:51:06 Сокуренко М.С. находясь в непосредственной близости от информационной таблички к скульптуре «Вежливым людям», выливает на неё содержимое полимерной бутылки; 2019-01-27 20:51:11 Сокуренко М.С. находясь в непосредственной близости от скульптуры «Вежливым людям», выливает на фрагмент памятника, а именно:  бронзовую фигуру военного, содержимое полимерной бутылки; 2019-01-27 20:51:48 Сокуренко М.С. уходит из зоны наблюдения камеры по «данные изъяты» в сторону «данные изъяты» (т. 1 л.д. 124-129). Осмотренный диск постановлением старшего дознавателя  признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства (т. 1 л.д. 130).
Соответствие действительности содержания данной видеозаписи, как оно отражено в протоколах ее осмотров, и факт своего присутствия на указанной видеозаписи, подсудимый Сокуренко М.С. в судебном заседании не оспаривал.
Изложенные доказательства суд признает допустимыми, поскольку они получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, и достоверными в совокупности.
Как установлено судом, постановлением Администрации города Симферополя РК от 09 октября 2015 г. № 1062 «О проведении конкурса на лучший проект памятника «Вежливым людям» - солдатам и офицерам российской армии на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» объявлен конкурс на лучший проект памятника «данные изъяты» - солдатам и офицерам российской армии на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым и утверждено положение о конкурсе (т.1 л.д. 67).
Согласно Положению о конкурсе на лучший проект памятника «данные изъяты» - солдатам и офицерам российской армии на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, в рамках подготовки мероприятий, приуроченных к празднованию 2-й годовщины воссоединения Крыма с Россией, в целях сохранения исторической памяти событий происходивших в Крыму в феврале-марте 2014 года «Крымская весна», как для столицы, так и для всей республики, проводится конкурс на разработку лучшего эскизного проекта памятника «Вежливым людям» - солдатам и офицерам российской армии (т. 68-73).
При таких обстоятельствах совокупность приведенных доказательств приводит суд к достоверному выводу, что Сокуренко М.С. 27 января 2019 года, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, по мотивам политической ненависти, совершил действие, направленное на осквернение памятника «данные изъяты», находящегося в общественном месте - в «данные изъяты», расположенном в центре города «данные изъяты», облив его краской красного цвета.
Своими действиями Сокуренко М.С. цинично пренебрёг нормами морали и нравственности, правилами поведения в общественных местах, выразил явное неуважение к обществу, причинив значительный моральный ущерб, оскорбив благодарные чувства жителей Республики Крым, выразивших свою волю в присоединении Республики Крым к Российской Федерации, а также иных граждан Российской Федерации, признавших факт вхождения Крыма в состав Российской Федерации по результатам референдума от 16 марта 2014 года.
Давая юридическую оценку содеянному, суд считает, что действия Сокуренко М.С. следует квалифицировать по ч. 2 ст. 214  УК РФ как вандализм, то есть осквернение иного сооружения в общественном месте по мотивам политической ненависти.
Доводы защитника о том, что действия Сокуренко М.С. необходимо переквалифицировать с ч. 2 ст. 214 УК РФ на ч. 1 ст. 214 УК РФ, так как в действиях подсудимого отсутствует квалифицирующий признак «по мотивам политической ненависти» опровергаются совокупностью собранных по делу доказательств.
Наличие квалифицирующего признака - совершение преступления по мотиву политической ненависти подтверждается, кроме приведенных показаний подсудимого, показаний свидетелей, также фактическими действиями Сокуренко М.С..
Так, судом установлено, что Сокуренко М.С., является гражданином Украины, не признает факт вхождения Крыма в состав Российской Федерации по результатам референдума 16 марта 2014 года, а также считает незаконным нахождение государственной символики Российской Федерации на территории Республики Крым. Для выражения своей гражданской позиции, с целью привлечения внимания действующей власти, облил памятник «данные изъяты» - солдатам и офицерам российской армии, который был приурочен к празднованию 2-й годовщины воссоединения Крыма с Россией и был установлен в целях сохранения исторической памяти событий происходивших в Крыму в феврале-марте 2014 года «Крымская весна».
Указанные обстоятельства, в совокупности с другими исследованными в суде доказательствами, по мнению суда, в полной мере указывают на то, что акт вандализма Сокуренко М.С. был совершен именно по мотивам политической ненависти.
Таким образом, оснований для переквалификации действий подсудимого на ч. 1 ст. 214 УК РФ не имеется, поскольку в судебном заседании достоверно установлено, что подсудимый совершил преступление из-за политической ненависти, вызванной не признанием факта вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации, по результатам референдума 16 марта 2014 года.
Из заключения экспертов от 11 февраля 2019 года № 192, проводивших амбулаторную судебно-психиатрическую экспертизу в отношении Сокуренко М.С., следует, что у последнего какого-либо психического расстройства (слабоумия либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящее время, так и не выявлялось в период инкриминируемого ему деяния, таким образом, Сокуренко М.С. мог как на момент инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, так и может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Сокуренко М.С. в период инкриминируемого ему деяния каким-либо психическим расстройством, в том числе временным психическим расстройством, не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Сокуренко М.С. не нуждается. По своему психическому состоянию может принимать участие в следственных действий и судебных заседаниях.
Учитывая отсутствие сведений, объективно указывающих на наличие у подсудимого психических расстройств, суд не находит оснований сомневаться в психическом состоянии Сокуренко М.С. и признает его вменяемым, то есть субъектом данного преступления.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Сокуренко М.С., а также на условия жизни его семьи.
Совершенное Сокуренко М.С. преступление в соответствии со                ст. 15 УК Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
При назначении подсудимому наказания мировой судья учитывает личность виновного, который является гражданином «данные изъяты», не имеет постоянного места жительства на территории Российской Федерации, в браке не состоит, со слов подсудимого имеет в наличии малолетнего ребенка 2009 г. рождения, по месту  жительства характеризуется с посредственной стороны, официально не трудоустроен, на учете врачей нарколога и психиатра не состоит, ранее не судим.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого в соответствии с п. «г» ст.61 УК РФ, является наличие малолетнего ребенка со слов подсудимого.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание суд, руководствуясь ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации, учитывает частичное признание подсудимым вины, принесение извинений представителю потерпевшего, совершение преступления впервые.
Суд не признает в качестве смягчающего обстоятельства раскаяние подсудимого в содеянном, поскольку согласно показаний Сокуренко М.С., данных им в судебном заседании,  в содеянном он не раскаялся, принес извинения представителю потерпевшей стороне, только потому, что узнал, что памятник «данные изъяты» находится на балансе афганцев, инвалидов.
Обстоятельством, отягчающим наказание Сокуренко М.С., суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя,  что, по мнению суда, с учетом обстоятельств содеянного, привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого, и, таким образом, способствовало совершению им преступления. 
Согласно ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного. 
Санкция ч. 2 ст. 214 УК РФ наряду с ограничением свободы предусматривает такие виды наказаний как принудительные работы либо лишение свободы.
При назначении подсудимому Сокуренко М.С. наказания судом учитываются положения ч. 6 ст. 53 УК РФ, согласно которой ограничение свободы - самый мягкий вид наказания не назначается определенным категориям лиц, в том числе иностранным гражданам. Как видно из материалов уголовного дела Сокуренко М.С. является гражданином Украины, то есть иностранным гражданином. Таким образом, наказание в виде ограничения свободы Сокуренко М.С. в соответствии с требованиями уголовного закона применено быть не может.
Наказание в виде принудительных работ Сокуренко М.С. не будет отвечать целям наказания и способствовать исправлению подсудимого, в связи с чем оснований для применения к подсудимому наказания в виде принудительных работ, мировой судья, с учетом установленных обстоятельств дела, не находит. 
Согласно ч. 1 ст. 56 УК РФ, наказание в виде лишения свободы может быть назначено осужденному, совершившему впервые преступление небольшой тяжести, только при наличии отягчающих обстоятельств, предусмотренных статьей 63 настоящего Кодекса, за исключением преступлений, предусмотренных частью первой статьи 228, частью первой статьи 231 и статьей 233 настоящего Кодекса, или только если соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса лишение свободы предусмотрено как единственный вид наказания.
Сокуренко М.С. совершил преступление, в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя. Данное обстоятельство признано судом отягчающим обстоятельством.
С учетом этих обстоятельств, суд приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наказания в виде лишения свободы, что, по мнению суда, достигнет цели восстановления социальной справедливости, а также исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.
Каких-либо обстоятельств, позволяющих назначить наказание Сокуренко М.С. условно, с применением ст. 73 УК Российской Федерации, в ходе рассмотрения уголовного дела установлено не было.
Суд не усматривает оснований для применения к Сокуренко М.С. положений ст. 64 УК РФ, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления или других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, в судебном заседании не установлено.
Оснований для изменения категории преступления в силу ч. 6 ст. 15 УК РФ  не имеется.
Местом отбытия наказания Сокуренко М.С. в соответствии с п. "а" ч. 1 ст. 58 УК РФ суд определяет колонию - поселение.
В силу ч.10 ст.316 УПК Российской Федерации, процессуальные  издержки по делу, предусмотренные ст.131 УПК Российской Федерации,  взысканию с подсудимого не подлежат и принимаются на счет государства. 
Вопрос о судьбе вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии с требованиями ст.81 УПК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307, 307-310, 313 УПК Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Сокуренко Максима Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ, и назначить ему  наказание в виде 6 (шесть) месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии - поселении.
Срок наказания исчислять со дня оглашения приговора - 17 апреля 2019 г. 
Засчитать  Сокуренко Максиму Сергеевичу в срок лишения свободы время содержания  под стражей в период с 28 января 2019 года по день вступления приговора в законную силу включительно, из расчета, согласно п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК Российской Федерации, один день содержания под стражей за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.
Меру пресечения Сокуренко М.С. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - содержание под стражей в ФКУ СИ № 1 ФСИН по Республике Крым и городу Федерального значения Севастополю. 
К месту отбывания наказания Сокуренко Максим Сергеевич   подлежит направлению под конвоем в порядке, предусмотренном статьями 75.1 и 76 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации.
Вещественные доказательства:  полимерную бутылку объёмом 0,5 литра, с этикеткой «Coca Cola», заполненную на треть краской красного цвета, помещённую в картонную коробку коричневого цвета,  хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОП № 3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю, по вступлению приговора в законную силу - уничтожить; жестяную банку, объёмом 1 литр, частично окрашенную красителем красного цвета, с бумажной этикеткой с надписью: «Эмаль ПФ 133», лейку зеленого цвета, с остатками эмали красного цвета на внутренней стороне, помещенные в полимерную емкость объемом 6 литров  и упакованные в полимерный пакет белого цвета,  хранящиеся камере хранения вещественных доказательств ОП № 3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю, по вступлению приговора в законную силу – уничтожить; DVD-RW диск, желтого цвета с видеофайлами, находящийся в белом бумажном конверте, хранящийся в материалах уголовного дела – хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №16 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления,   а осужденным, содержащимся  под стражей - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора.  


Мировой судья							Чепиль О.А.

