Дело №01-0007/17/2023
                                                            ПРИГОВОР 
                                            Именем  Российской  Федерации 
7 июля 2023 года                                                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым  Тоскина А.Л.
при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования помощником судьи Приходько М.С.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Центрального района г. Симферополя Виноградова С.В.,
подсудимого Аракелян А.Ж. и его защитника – адвоката Рублева А.Г.,       
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале Центрального районного суда города Симферополя Республики Крым уголовное дело по обвинению:
Аракелян А.Ж., «данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «данные изъяты», ранее судимого: 
26.01.2011 приговором Ставрапольского краевого суда по ч. 2 ст. 209, п. «а» ч. 4 ст. 162 (5 эпизодов), ч. 3 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом 200000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима; 21.11.2017 освобожден по отбытию срока наказания;
06.08.2020 приговором Ленинского районного суда г. Краснодара по ч. 1 ст. 222.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима; 17.02.2022 освобожден по отбытию срока наказания;
осужденного 31.05.2023 приговором исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №6 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону мировым судьей судебного участка №7 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 1 года 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Аракелян А. Ж., 10.12.1983 года рождения, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
29.06.2022, примерно в 15 часов 20 минут, Аракелян А. Ж., «данные изъяты», находясь в «данные изъяты», расположенного на «данные изъяты», реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа «данные изъяты» мужские спортивные шорты черного цвета фирмы «Bernuda side vents» (артикул 002988505), стоимостью 5091,67 рублей (без учёта НДС), в количестве одной единицы, мужские пляжные шорты черного цвета фирмы «Fundamentals Allover boxer», стоимостью 3200 рублей (без учёта НДС), в количестве одной единицы, принадлежащие «данные изъяты». Похищенный товар, а именно: две пары шорт, Аракелян А.Ж. положил в находящийся при нем пакет золотистого цвета, после чего беспрепятственно покинул помещение магазина, распорядившись похищенным по своему усмотрению, чем причинил «данные изъяты» незначительный материальный ущерб на общую сумму 8291,67 рублей. 
Подсудимый в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого преступления признал, в содеянном раскаялся, показал, что 29.06.2022, примерно в 15 часов 20 минут, находясь в помещении «данные изъяты» расположенного на «данные изъяты», похитил две пары шорт, стоимостью 8291,67 рублей.
Виновность подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, помимо признательных показаний подсудимого, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу.
Из показаний представителя потерпевшего «данные изъяты» данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что 29.06.2022 «данные изъяты» находилась в помещении «данные изъяты», расположенного на «данные изъяты»  проводила выборочную инвентаризацию, а также проверяла и размещала на торговых стеллажах товар, в том числе, ей был проверен стеллаж с мужскими шортами. На момент проверки все вещи были в наличии. Примерно в 15 часов 00 минут, когда на рабочем месте она находилась одна, в помещение магазина вошли двое ранее не известных ей мужчин. «данные изъяты» прошла в кассовую зону и начала наблюдать за мужчинами, так как они показались ей подозрительными. Первый мужчина был одет в черные шорты и черную футболку, также при нем находился бумажный пакет золотистого цвета, и, как ей показалось, пакет был пуст. Второй мужчина был одет в белую футболку, черные шорты и при нем также находился пакет разноцветного цвета с принтом единорога, предположительно пустой. Мужчины разошлись в разные стороны магазина и осматривали товар. Спустя некоторое время мужчина в черной футболке прошел к торговой витрине с мужскими шортами, а мужчина в белой футболке подошел к «данные изъяты» и попросил его проконсультировать. «данные изъяты» в свою очередь, потеряла из вида мужчину в черной футболке. Проконсультировав мужчину в белой футболке, она обратила внимание на мужчину в черной футболке, который выходил из помещения магазина, минуя кассовую зону, где «данные изъяты» находилась, при этом имеющийся при нем пакет золотистого цвета был наполнен, однако на выходе из магазина «данные изъяты» установленные антикражные рамки по непонятным причинам не сработали. После того, как мужчины покинули магазин, примерно в 15 часов 20 минут, она прошла к торговому стеллажу с мужскими шортами и выявила недостачу товара, а именно: шорты пляжные (артикул 004272 500) фирмы (Fundamentals Allover Boxer) размером M 1 шт. стоимостью 3200 рублей (без учета НДС), шорты спортивные (артикул 002988505) фирмы «Bermuda Side Vents bleck black» в количестве 1 шт. стоимостью 5091,67 рубль (без учета НДС), всего недостача товаров обнаружена на общую сумму 8291,67 рублей. О данном факте она сообщила в полицию. Затем руководством магазина была передана соответствующая документация, подтверждающая стоимость похищенного имущества. Согласно товарной накладной и предоставленной на основании нее справке о стоимости, стоимость похищенного имущества в общей сумме составляет 8291,67 рублей. В ходе расследования уголовного дела «данные изъяты» стало известно, что шорты пляжные (артикул 004272 500) фирмы «Fundamentals Allover Boxer» размером M, 1 шт. стоимостью 3200 рублей (без учета НДС), шорты спортивные (артикул 002988505) фирмы «Bermuda Side Vents bleck black» в количестве 1 шт. стоимостью 5091,67 рублей (без учета НДС) из «данные изъяты», расположенного на «данные изъяты», похитил Аракелян А. Ж., «данные изъяты» года рождения, чем причинил «данные изъяты» незначительный материальный ущерб на сумму 8291,67 рублей. Камеры видеонаблюдения в помещении магазина ««данные изъяты», расположенного на «данные изъяты», отсутствуют, антикражные рамки исправны, кроме того, пояснить, что сотрудник, осуществляющий проверку посетителей на выходе из помещения «данные изъяты», отсутствует. Гражданский иск заявлять в рамках уголовного дела не желает  (том 1 л.д. 56-58). 
Показания подсудимого, представителя потерпевшего по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, согласуются друг с другом и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением «данные изъяты». от 29.06.2022, в котором она просит принять меры к неустановленному лицу, которое 29.06.2022, примерно в 15 часов 20 минут, находясь в помещении «данные изъяты», похитило товар на общую сумму 8765 рублей без учета НДС (том 1 л.д. 4);
справкой №1 о стоимости похищенного имущества от 30.06.2022, согласно которой общая сумма похищенного товара составляет 8291,67 рублей (без учета НДС) (том 1 л.д. 5);
копиями товарных накладных от 20.06.2022, от 02.03.2022, согласно которым «данные изъяты» приобретены шорты пляжные фирмы «Fundamentals Allover Boxer» стоимостью 3200 рублей (без учета НДС), шорты спортивные фирмы «Bermuda Side Vents bleck black» стоимостью 5091,67 рублей (том 1 л.д. 6-8);
актом №01-22вн от 30.06.2022 внутренней инвентаризации материальных ценностей (недостача) по «данные изъяты», согласно которому обнаружена недостача товаров на общую сумму 9950 рублей (с учетом НДС) (том 1 л.д. 9);
сличительной ведомостью №1 от 30.06.2022 результатов инвентаризации товарно-материальных ценностей, согласно которому обнаружена недостача товаров на общую сумму 9950 рублей (с учетом НДС) (том 1 л.д. 10-12);
 актом (распоряжение) на перемещение товара №154 от 28.06.2022,  №146 от 11.03.2022 (том 1 л.д. 13-14);
протокол осмотра места происшествия от 29.06.2022, в ходе которого осмотрено «данные изъяты», расположенного «данные изъяты» (том 1 л.д. 15-16);
явкой с повинной, в которой Аракелян А.Ж. признался в краже 29.06.2022 из магазина, расположенного «данные изъяты», шорт в количестве двух штук (том 1 л.д. 24).
Исследованные в судебном заседании доказательства, представленные стороной обвинения, согласуются между собой, дополняют друг друга, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, в связи с чем указанные доказательства суд признает относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для вывода о виновности подсудимого в инкриминируемом ему деянии.   
В связи  с чем суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Аракелян А.Ж., обосновано и подтверждаются собранными по делу доказательствами и квалифицирует действия Аракелян А. Ж. по ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Аракелян А.Ж., а также на условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого.
Преступления, совершенные подсудимым Аракелян А.Ж., согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относятся к категории небольшой тяжести, направленные против собственности. 
При исследовании данных о личности подсудимого судом установлено, что он на учете у врача-психиатра, врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Аракелян А.Ж., суд признает в соответствии п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – наличие на иждивении малолетних детей, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, и в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, состояние здоровья подсудимого, который страдает хроническими заболеваниями: сахарный диабет, гепатит С.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений, поскольку Аракелян А.Ж. совершил преступление в период не снятых и не погашенных судимостей по приговорам от 26.01.2011, от 06.08.2020.   
Определяя вид наказания за совершенное преступление, суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, свидетельствующие о формировании у подсудимого стойкого противоправного поведения, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание подсудимого.
Суд приходит к выводу, что наказание Аракелян А.Ж. за данное преступление должно быть определено только в виде лишения свободы, поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания - восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
В связи с чем суд назначает ему наказание в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
С учетом данных о личности подсудимого, фактических обстоятельств совершенного преступления, суд не находит оснований для применения в отношении Аракелян А.Ж. правил ст. 53.1, ч. 3 ст. 68, ст. 73  Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку в ходе судебного разбирательства каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, установлено не было, при этом смягчающие наказание обстоятельства не снижают опасность содеянного и не являются исключительными, как по отдельности, так и в совокупности, и учтены судом при определении вида и размера наказания.
Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Судом установлено, что Аракелян А.Ж. осужден приговором исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №6 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону мировым судьей судебного участка №7 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону от 31.05.2023 по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 1 года 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
 Таким образом, принимая во внимание, что преступление Аракелян А.Ж. совершено до вынесения приговора исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка №6 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону мировым судьей судебного участка №7 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону от 31.05.2023, окончательное наказание необходимо назначить Аракелян А.Ж. по правилам ч. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации путем частичного сложения назначенных наказаний.
Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 Уголовного кодекса Российской Федерации – исправительная колония строгого режима.
В связи с тем, что суд пришел к выводу о назначении наказания Аракелян А.Ж. в виде лишения свободы, с целью исполнения процессуального решения, суд считает необходимым до вступления приговора в законную силу избрать в отношении Аракелян А.Ж. меру пресечения в виде заключения под стражу.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 306-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Аракелян А. Ж. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 8 (восьми)  месяцев лишения свободы.
На основании ч. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенного Аракелян А. Ж. наказания по настоящему приговору с наказанием, назначенным по приговору исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка №6 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону мирового судьи судебного участка №7 Октябрьского судебного района г. Ростов-на-Дону от 31.05.2023, окончательно назначить Аракелян А. Ж. наказание в виде 1 (одного) года 5 (пяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания Аракелян А.Ж. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время задержания, содержания Аракелян А. Ж. под стражей с 03.01.2023 по 15.03.2023 включительно, а также с 31.05.2023 до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить, избрать в отношении Аракелян А. Ж. до вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей, в тот же срок, с момента вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья                                                                 А.Л. Тоскина
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