№01-0025/17/2024
                                                            ПРИГОВОР 
                                            Именем  Российской  Федерации 
25 декабря 2024 года                                                         г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым Тоскина А.Л.
при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования секретарем Убийконь А.Е.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Центрального района г. Симферополя – Кобылица Д.В.,
представителя потерпевшего – Македонской Н.В.,
подсудимого – Чигидина Д.Н. и его защитника – адвоката Шиленко А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Чигидина Дмитрия Николаевича, «данные изъяты», ранее судимого 
20.06.2022 приговором мирового судьи судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 6 месяцев лишения свободы, на основании ч. 1 ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по правилам п. «г» ч. 1 ст. 71 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Центрального районного суда города Симферополь Республики Крым от 18.03.2022, окончательно назначено Чигидину Дмитрию Николаевича наказание в виде 6 месяцев 8 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, освобожден по отбытию наказания 22.12.2022,
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты», совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Чигидин Д.Н. 16.11.2024, примерно в 13 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту своего проживания по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, «данные изъяты», в результате внезапно возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений со своим отцом Чигидиным Николаем Николаевичем, «данные изъяты», который согласно удостоверения серии АБ № 908578 от 17.02.2003, а также согласно справке серии КР-08 № 038083 от 16.07.2009 является инвалидом I группы с детства, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления в виде причинения легкого вреда здоровью, умышленно нанес последнему не менее семи ударов кулаками своих рук в область его головы и лица, один из ударов пришелся в область носа, от указанных нанесенных ударов потерпевший Чигидин Н.Н. почувствовал «данные изъяты» в области лица, головы и в области носа.
В результате действий Чигидина Д.Н., согласно заключению эксперта №2584 от 20.11.2024, у Чигидина Николая Николаевича, «данные изъяты». «данные изъяты» повлек за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации №194н от 24.04.2008, пп. «в» п.4 Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 года №522, расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью. Кровоподтеки лица, волосистой части головы, правой ушной раковины, шеи; ссадины лица, мочки левого уха, тыльной поверхности левой кисти; субконъюктивальное кровоизлияние правого глаза не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п.9 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008, расцениваются, как не причинившие вред здоровью.
Кроме того,  Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты», совершил угрозу убийством, при наличии у потерпевшего оснований опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
Чигидин Д.Н. 16.11.2024, примерно в 15 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту своего проживания по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, «данные изъяты», в результате внезапно возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений со своим отцом Чигидиным Николаем Николаевичем, «данные изъяты», своими двумя руками толкнул его в область груди, от чего последний упал на спину, на кровать. Чигидин Д.Н., реализуя свой преступный умысел, направленный на совершение угрозы убийством, осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, наклонившись над Чигидиным Н.Н., схватил его своими двумя руками за шею и стал душить, при этом умышленно высказывая в его адрес слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя убью, уничтожу». Данная угроза убийством со стороны Чигидина Д.Н. была воспринята потерпевшим реально, поскольку у него были все основания опасаться осуществления данной угрозы, так как Чигидин Д.Н. физически был сильнее потерпевшего, находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя вызывающе, агрессивно, слова угроз сопровождал активными действиями, которыми он ограничивал возможность передвижения потерпевшего, создавал у потерпевшего восприятие возможности осуществления данной угрозы.
В судебном заседании подсудимый Чигидин Д.Н. свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал в полном объеме, в содеянном чистосердечно раскаялся, от дачи показаний в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации отказался.
Из показаний потерпевшего Чигидина Н.Н., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по адресу: Республика Крым, г. Симферополь«данные изъяты», он проживает на протяжении длительного периода времени совместно со своим сыном Чигидиным Дмитрием Николаевичем «данные изъяты», данная квартира принадлежит Чигидину Н.Н. на праве собственности. Чигидин Н.Н. является пенсионером по возрасту, имеет статус ребёнка ВОВ, также является инвалидом 1-ой группы с диагнозом «данные изъяты», ввиду чего у него проблемы с опорно-двигательной системой, Чигидин Н.Н. плохо передвигается, передвигается только с помощью костылей либо с помощью ходунков. Так Чигидин Н.Н. пояснил, что его сын Чигидин Д.Н. нигде не работает, злоупотребляет спиртными напитками, поддерживает общение с лицами, ведущими асоциальный образ жизни, часто просит у Чигидина Н.Н. денежные средства для того, чтобы купить себе алкогольную продукцию, систематически по месту проживания устраивает ссоры и скандалы, в ходе которых выражается в адрес Чигидина Н.Н. грубой нецензурной бранью, избивает его и высказывает в его адрес угрозы его жизни и здоровью. Ранее Чигидин Д.Н. был неоднократно судим за совершение преступлений в отношении Чигидина Н.Н. Чигидин Н.Н. в силу своего преклонного возраста и ограниченных физических возможностей не может противостоять своему сыну Чигидину Д.Н. и защитить себя, ввиду чего на постоянной основе испытывает страх за свою жизнь и здоровье. Чигидин Н.Н. не может спать, когда Чигидин Д.Н. находится дома, так как ему страшно. Чигидин Д.Н. за Чигидиным Н.Н. не ухаживает, не помогает ему в бытовых вопросах и ввиду того, что самостоятельно Чигидин Н.Н. также не имеет возможности присматривать за собой, два раза в неделю к нему регулярно приходят социальные работники ГУП РК «ЦСО г. Симферополь». Так, Чигидин Н.Н. пояснил, что 16.11.2024 он как всегда находился по месту своего проживания, его сын Чигидин Д.Н. также находился по месту их проживания и употреблял алкоголь. В течение всего дня Чигидин Д.Н. провоцировал с Чигидиным Н.Н. словесные конфликты, в ходе которых выражался в его адрес грубой нецензурной бранью и бил его руками, а именно: ладонями по телу. Чигидин Д.Н., в свою очередь, просил его успокоиться и не делать этого. Примерно в 13 часов 00 минут, 16.11.2024 Чигидин Д.Н. вновь начал кричать и выражаться в адрес Чигидина Н.Н. грубой нецензурной бранью, после чего подошел к нему и начал наносить хаотичные удары кулаками своих рук, точное количество ударов Чигидин Н.Н. не назовет, однако может пояснить, что их было не менее 7, в область его лица с правой и левой стороны, а также в область головы. Чигидин Н.Н. чувствовал «данные изъяты» в области лица и головы, один из ударов пришелся Чигидину Н.Н. в область носа, от указанного удара он почувствовал сильную физическую боль в области носа. Чигидин Н.Н. пытался закрываться руками, громко кричал, плакал и звал на помощь, он надеялся, что его услышат соседи, и придут на помощь, так как Чигидин Н.Н. и Чигидин Д.Н. находились по месту их проживания одни, и помочь ему было некому. В один из моментов Чигидин Д.Н. прекратил избивать Чигидина Н.Н. и отошел от него. После указанных событий 16.11.2024 Чигидин Н.Н. не спал всю ночь, он боялся заснуть, так как боялся, что его сын Чигидин Д.Н. вновь начнет избивать его. 17.11.2024, в утреннее время, к Чигидину Н.Н. по месту проживания приехала его сестра Чигидина Мария Николаевна, «данные изъяты», которая, увидев у него телесные повреждения, начала спрашивать, что случилось. Чигидин Н.Н. рассказал ей о произошедших событиях. Также, в вечернее время, 17.11.2024 по месту проживания Чигидина Н.Н. приехала его племянница Македонская Наталья Валериевна «данные изъяты», которой Чигидин Н.Н. также рассказал о произошедших событиях. Македонская Н.В. вызвала Чигидину Н.Н. карету «скорой медицинской помощи», и медицинские работники отвезли его в больницу, где ему оказали медицинскую помощь и поставили диагноз - перелом носа.
Из показания свидетеля Чигидиной М.Н., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что у нее есть родной брат Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты». Чигидин Н.Н. проживает по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», совместно со своим сыном, племянником Чигидиной М.Н. - Чигидиным Дмитрием Николаевичем, «данные изъяты», которого она может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., в ходе которых совершает преступления против жизни и здоровья в отношении него, ранее Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. Чигидин Н.Н. преклонного возраста, является ребенком войны, также он является инвалидом 1-ой группы, его диагноз «данные изъяты», он с трудом передвигается, у него проблемы с опорно-двигательной системой, он пользуется костылями, не имеет возможности самостоятельно в полной мере ухаживать за собой, к нему регулярно приходят работники ГУП РК «ЦСО  г. Симферополь». Также Чигидина М.Н. пояснила, что Чигидин Н.Н. постоянно жалуется на Чигидина Д.Н., жалуется, что он избивает его, кричит на него. 17.11.2024, примерно в 10 часов 00 минут, Чигидина М.Н. пришла по месту проживания своего брата Чигидина Н.Н., и увидела, что у него множественные телесные повреждения на лице, голове и шее, и он очень напуган. Чигидина М.Н. начала расспрашивать у него, что произошло, на что он рассказал ей о том, что 16.11.2024 Чигидин Д.Н. на протяжении всего дня избивал его, кричал на него и выражался в его адрес грубой нецензурной бранью. Примерно в 13 часов 00 минут, 16.11.2024 Чигидин Д.Н. нанес Чигидину Н.Н. множественные удары кулаками своих рук в область его лица и головы, от чего Чигидин Н.Н., как он рассказал Чигидиной М.Н., почувствовал сильную физическую боль в области всего лица и, в особенности, в области носа. Когда Чигидин Н.Н. рассказывал Чигидиной М.Н. о событиях 16.11.2024, он плакал и был очень напуган. Чигидин Д.Н. также находился по месту своего проживания, он был в состоянии сильного алкогольного опьянения, вел себя неадекватно и агрессивно. Чигидина М.Н. позвонила своей дочери Македонской Н.В., которая на основании нотариальной доверенности является представителем Чигидина Н.Н., и рассказала ей о произошедшем, примерно в 17 часов 00 минут ,17.11.2024 Македонская Н.В. приехала по месту проживания Чигидина Н.Н. Он вновь рассказал ей о событиях 16.11.2024, в процессе разговора он было очень напуган и плакал. Македонская Н.В. в свою очередь позвонила в «скорую медицинскую помощь» и в полицию, и сообщила о случившемся. По приезду кареты «скорой медицинской помощи», медицинские работники госпитализировали Чигидина Н.Н. в больницу, где ему был поставлен диагноз – перелом костей носа. Также Чигидина М.Н. пояснила, что 15.11.2024 она приходила по месту проживания своего брата Чигида Н.Н., никаких телесных повреждений у него не было. 
Из показаний свидетеля Леусенко В.В., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по соседству с ней, по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», проживает Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты», и его сын Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты». Квартира проживания указанных лиц находится на одной лестничной клетке с квартирой проживания Леусенко В.В. Чигидина Н.Н. Леусенко Н.В. может охарактеризовать с положительной стороны, он вежлив, добропорядочный, не конфликтный и очень добрый человек. Он является инвалидом 1-ой группы, у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, он передвигается с помощью костылей либо ходунков для взрослых. Чигидина Д.Н. Леусенко В.В. может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., крики из квартиры проживания которых Леусенко В.В. слышит на постоянной основе. Она неоднократно видела у Чигидина Н.Н. телесные повреждения, и он рассказывал, что указанные телесные повреждения ему причинил его сын - Чигидин Д.Н. Соседи неоднократно обращались в полицию для урегулирования данных ситуаций, также Леусенко В.В. известно, что Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. 16.11.2024, примерно в 12 часов 40 минут, Леусенко В.В. вернулась по месту своего проживания, и на протяжении всего дня из квартиры проживания Чигидиных она слышала крики о помощи и пьяный голос Чигидина Д.Н. Ввиду того, что из квартиры указанных лиц на постоянной основе слышны крики, Леусенко В.В. не придала им особого значения и не обратилась в правоохранительные органы, так как у нее имеются свои заботы. 17.11.2024, примерно в 17 часов 00 минут, Леусенко В.В. услышала какой-то звук на лестничной площадке, взглянув в дверной глазок, она увидела сестру Чигидина Н.Н. – Чигидину М.Н., которая с кем-то говорила по мобильному телефону, при этом дверь в квартиру Чигидиных была открыта. Леусенко В.В., открыв свою входную дверь, вышла на лестничную площадку, и увидела Чигидина Н.Н., у которого имелись явные телесные повреждения в области лица и шеи, похожие на то, будто бы его душили. Через некоторое время по месту проживания Чигидиных приехала карета «скорой медицинской помощи». 
Из показания свидетеля Николаенко Н.К., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по соседству с ней по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», проживает Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты», и его сын Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты». Чигидина Н.Н. Николаенко Н.К. может охарактеризовать с положительной стороны, он вежлив, добропорядочный не конфликтный и очень добрый человек, является инвалидом 1-ой группы, у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, он передвигается с помощью костылей либо ходунков для взрослых. Чигидина Д.Н. Нколаенко Н.К. может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., крики из квартиры проживания которых Николаенко Н.К. слышит на постоянной основе. Она неоднократно видела у Чигидина Н.Н. телесные повреждения, и он рассказывал, что указанные телесные повреждения ему причинил его сын Чигидин Д.Н. Соседи неоднократно обращались в полицию для урегулирования данных ситуаций, также Николаенко Н.К. известно, что Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. 16.11.2024, примерно в 15 часов 00 минут, Николаенко Н.К. выходила из подъезда дома своего проживания. Когда она проходила мимо квартиры проживания Чигидиных, она услышала голос Чигидина Д.Н., который кричал в адрес своего отца Чигидина Н.Н. слова угрозы, а именно: «Я тебя убью, уничтожу», также Николаенко Н.К. слышала крики о помощи Чигидина Н.Н. Он кричал: «Помогите». Николаенко Н.К. не обратилась в правоохранительные органы, так как она на постоянной основе слышит подобные крики из квартиры их проживания. 17.11.2024, примерно в 17 часов 00 минут, Николаенко Н.К. вышла из квартиры своего проживания покурить, и увидела, что в квартире Чигидина Н.Н находятся медицинские работники. Она поинтересовалась, что произошло, и в этот момент Николаенко Н.К. увидела Чигидина Н.Н., у которого имелись телесные повреждения в области лица и шеи. Николаенко Н.К. поняла, что указанные телесные повреждения ему вновь причинил его сын Чигидин Д.Н.
Показания потерпевшего, свидетелей по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, дополняют друг друга, согласуются между собой и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением законного представителя потерпевшего - Македонской Н.В., от 17.11.2024, согласно которого последняя просит привлечь к уголовной ответственности Чигидина Д.Н., который в течение 16.11.2024 причинил телесные повреждения Чигидину Н.Н.;
протоколом осмотра места происшествия от 17.11.2024, согласно которого было осмотрено место совершения подсудимым преступления:  квартира 68, расположенная в доме «данные изъяты» в г. Симферополе; 
заключением эксперта №2584 от 20.11.2024, согласно которого у                                  Чигидина Николая Николаевича, «данные изъяты», обнаружены повреждения: «данные изъяты»повлек за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п.8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации №194н от 24.04.2008, пп. «в» п.4 Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 №522 расценивается как повреждение причинившее легкий вред здоровью. «данные изъяты» не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п.9 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации №194н от 24.04.2008, расцениваются, как не причинившие вред здоровью;
протоколом следственного эксперимента от 21.11.2024 с участием потерпевшего Чигидина Н.Н., в ходе которого потерпевший указал способ, локализацию и механизм нанесения ему телесных повреждений.
Исследованные в судебном заседании доказательства, представленные стороной обвинения, согласуются между собой, дополняют друг друга, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, в связи с чем указанные доказательства суд признает относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для вывода о виновности подсудимого в инкриминируемом ему деянии.   
Кроме того, в судебном заседании подсудимый Чигидин Д.Н. свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал в полном объеме, в содеянном чистосердечно раскаялся, от дачи показаний в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации отказался.
Из показаний подсудимого Чигидина Д.Н., оглашенных в порядке п. 3 ч.1 ст. 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, «данные изъяты», он проживает на протяжении длительного периода времени совместно со своим отцом - Чигидиным Николаем Николаевичем, «данные изъяты». Так, Чигидин Д.Н. пояснил, что он систематически употребляет алкоголь, на фоне этого у него и у его отца Чигидина Н.Н. по месту их проживания происходят ссоры и скандалы, в ходе которых Чигидин Д.Н. совершает в отношении своего отца Чигидина Н.Н. противоправные действия, за которые Чигидин Д.Н. неоднократно привлечен к уголовной и административной ответственности. Ранее Чигидин Д.Н. неоднократно судим за совершение преступлений против жизни и здоровья в отношении своего отца Чигидина Н.Н. Чигидин Д.Н. пояснил, что его отец Чигидин Н.Н. является ребенком войны, инвалидом 1-ой группы, у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, он плохо передвигается, передвигается только с помощью костылей либо с помощью ходунков для взрослых. Чигидин Д.Н. 16.11.2024 находился по месту своего проживания, на протяжении всего дня употреблял алкоголь, а именно: водку. На протяжении всего дня у Чигидина Д.Н. и у его отца Чигидина Н.Н. происходили словесные конфликты. В 15 часов 00 минут 16.11.2024 Чигидин Д.Н. начал просить у своего отца денежные средства для того, чтобы приобрести себе еще алкоголь, на что его отец Чигидин Н.Н. отказал. Данный факт разозлил Чигидина Д.Н., ввиду чего он подошел к своему отцу Чигидину Н.Н. и толкнул его. Поскольку у его отца Чигидина Н.Н. проблемы с опорно-двигательной системой,  он от толчка Чигидина Д.Н. потерял равновесие и упал на кровать, на спину. Чигидин Д.Н., подойдя к своему отцу Чигидину Н.Н., наклонился над ним, схватил его своими двумя руками за шею и высказал в его адрес угрозу убийством, а именно сказал: «Я тебя убью, уничтожу». Чигидин Д.Н. пояснил, что в момент высказывания слов угроз он причинять своему отцу Чигидину Н.Н. телесные повреждения не хотел, убивать его он не хотел, он лишь хотел испугать его. Чигидин Н.Н. плакал, кричал о помощи, просил Чигидина Д.Н. успокоиться. Чигидин Д.Н. видел, что Чигидин Н.Н. сильно напуган. В один из моментов, увидев сильный испуг у своего отца Чигидина Н.Н., Чигидин Д.Н. понял, что поступает неправильно, и отпустил своего отца Чигидина Н.Н.
Из показаний потерпевшего Чигидина Н.Н., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, «данные изъяты», он проживает на протяжении длительного периода времени, совместно со своим сыном Чигидиным Дмитрием Николаевичем, «данные изъяты». Данная квартира принадлежит Чигидину Н.Н. на праве собственности. Чигидин Н.Н. является пенсионером по возрасту, имеет статус ребёнка ВОВ, также является инвалидом 1-ой группы с диагнозом – «туберкулез костей», ввиду чего у него проблемы с опорно-двигательной системой. Чигидин Н.Н. плохо передвигается, только с помощью костылей либо с помощью ходунков.  Чигидин Н.Н. пояснил, что его сын Чигидин Д.Н. нигде не работает, злоупотребляет спиртными напитками, поддерживает общение с лицами ведущими асоциальный образ жизни, часто просит у Чигидина Н.Н. денежные средства для того, чтобы купить себе алкогольную продукцию, систематически по месту проживания устраивает ссоры и скандалы, в ходе которых выражается в адрес Чигидина Н.Н. грубой нецензурной бранью, избивает его и высказывает в его адрес угрозы его жизни и здоровью. Ранее Чигидин Д.Н. был неоднократно судим за совершение преступлений в отношении Чигидина Н.Н. Чигидин Н.Н. в силу своего преклонного возраста и ограниченных физических возможностей не может противостоять своему сыну Чигидину Д.Н. и защитить себя, ввиду чего на постоянной основе испытывает страх за свою жизнь и здоровье. Чигидин Н.Н. не может спать, когда Чигидин Д.Н. находится дома, так как ему страшно. Чигидин Д.Н. за Чигидиным Н.Н. не ухаживает, не помогает ему в бытовых вопросах, и ввиду того, что самостоятельно Чигидин Н.Н. также не имеет возможности присматривать за собой, два раза в неделю к нему регулярно приходят социальные работники ГУП РК «ЦСО г. Симферополь». Чигидин Н.Н. пояснил, что 16.11.2024 он как всегда находился по месту своего проживания, его сын Чигидин Д.Н. также находился по месту их проживания и употреблял алкоголь. В течение всего дня Чигидин Д.Н. провоцировал с Чигидиным Н.Н. словесные конфликты, в ходе которых выражался в его адрес грубой нецензурной бранью и бил его руками, а именно: ладонями по телу. Чигидин Д.Н. в свою очередь просил его успокоиться и не делать этого. В 15 часов 00 16.11.2024 Чигидин Д.Н. вновь начал провоцировать с Чигидиным Н.Н. конфликт, на почве того, что у него закончился алкоголь, и он начал требовать денежных средств. Чигидин Н.Н. просил Чигидина Д.Н. успокоиться, объяснял ему, что денежных средств у него нет, просил его уйти из дома,  на что Чигидин Д.Н. подошел к нему и толкнул его. Чигидин Н.Н. ввиду преклонного возраста и состояния здоровья упал на кровать, на спину. Чигидин Д.Н. нагнулся над Чигидиным Н.Н., схватил его своими двумя руками за шею и начал душить, при этом, стоя над ним и удерживая его за шею, он ограничивал возможность его передвижения, высказывая в адрес Чигидина Н.Н. угрозу убийством, а именно: он сказал: «Я тебя убью, уничтожу». Данную угрозу убийством, высказанную Чигидиным Д.Н., Чигидин Н.Н. воспринял как реальную и действительную, так как у него были все основания опасаться ее осуществления. Его сын Чигидин Д.Н. находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно, своими действиями ограничивал возможность его передвижения, также Чигидин Д.Н. физически сильнее Чигидина Н.Н., так как Чигидин Н.Н. является пожилым и у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, Чигидин Н.Н. понимал, что защитить себя и противостоять своему сыну он не сможет. Данную угрозу убийством, высказанную Чигидиным Д.Н., Чигидин Н.Н. воспринял как реальную, ввиду того, что Чигидин Н.Н. в 13 часов 00 минут 16.11.2024 сильно избил его. Чигидин Н.Н. боялся, что он приведет слова угрозы в жизнь. Чигидин Н.Н. плакал, кричал о помощи, просил своего сына успокоиться. В один из моментов Чигидин Д.Н. отпустил Чигидина Н.Н. и отошел от него. После указанных событий 16.11.2024 Чигидин Н.Н. не спал всю ночь, он боялся заснуть, так как боялся, что его сын Чигидин Д.Н. вновь начнет избивать его или угрожать ему. Также Чигидин Н.Н. поясняет, что в момент высказывания в его адрес угроз со стороны его сына Чигидина Д.Н. в квартире находился только Чигидин Н.Н. и Чигидин Д.Н. Когда Чигидин Н.Н. звал на помощь, он надеялся, что его услышат соседи, и спасут его. 
Из показаний свидетеля Чигидиной М.Н., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что у нее есть родной брат Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты». Чигидин Н.Н. проживает по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», совместно со своим сыном, племянником Чигидиной М.Н. - Чигидиным Дмитрием Николаевичем, «данные изъяты», которого она может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., в ходе которых совершает преступления против жизни и здоровья в отношении него, ранее Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. Чигидин Н.Н. преклонного возраста, является ребенком войны, также он является инвалидом 1-ой группы, его диагноз – «туберкулез костей», он с трудом передвигается, у него проблемы с опорно-двигательной системой, он пользуется костылями, не имеет возможности самостоятельно в полной мере ухаживать за собой, к нему регулярно приходят работники ГУП РК «ЦСО  г. Симферополь». Также Чигидина М.Н. пояснила, что Чигидин Н.Н. постоянно жалуется на Чигидина Д.Н., жалуется, что он избивает его, кричит на него. 17.11.2024, примерно в 10 часов 00 минут, Чигидина М.Н. пришла по месту проживания своего брата Чигидина Н.Н., и увидела, что у него множественные телесные повреждения на лице, голове и шее, и он очень напуган. Чигидина М.Н. начала расспрашивать у него, что произошло, на что он рассказал ей о том, что 16.11.2024 Чигидин Д.Н. на протяжении всего дня избивал его, кричал на него и выражался в его адрес грубой нецензурной бранью. Примерно в 15 часов 00 минут, 16.11.2024 Чигидин Д.Н. начал требовать у Чигидина Н.Н. денежные средства на алкоголь. Когда Чигидин Н.Н. отказал ему, он толкнул его, Чигидин Н.Н. упал на спину на кровать. Чигидин Д.Н. наклонился над ним и, схватив его двумя руками за шею начал душить, при этом высказал в его адрес угрозу убийством: «Я тебя убью, уничтожу». Ввиду своего беспомощного состояния Чигидин Н.Н. не мог противостоять Чигидину Д.Н. и защитить себя. Когда Чигидин Н.Н. рассказывал Чигидиной М.Н. о событиях 16.11.2024, он плакал и был очень напуган. Чигидин Д.Н. также находился по месту своего проживания, он был в состоянии сильного алкогольного опьянения, вел себя неадекватно и агрессивно. Чигидина М.Н. позвонила своей дочери Македонской Н.В., которая на основании нотариальной доверенности является представителем Чигидина Н.Н., и рассказала ей о произошедших событиях. Примерно в 17 часов 00 минут 17.11.2024 ее дочь приехала по месту проживания Чигидина Н.Н., он вновь рассказал ей о событиях 16.11.2024, в процессе разговора он было очень напуган и плакал.
Из показаний свидетеля Леусенко В.В., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по соседству с ней, по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», проживает Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты», и его сын Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты». Квартира проживания указанных лиц находится на одной лестничной клетке с квартирой проживания Леусенко В.В. Чигидина Н.Н. Леусенко Н.В. может охарактеризовать с положительной стороны, он вежлив, добропорядочный, не конфликтный и очень добрый человек. Он является инвалидом 1-ой группы, у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, он передвигается с помощью костылей либо ходунков для взрослых. Чигидина Д.Н. Леусенко В.В. может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., крики из квартиры проживания которых Леусенко В.В. слышит на постоянной основе. Она неоднократно видела у Чигидина Н.Н. телесные повреждения, и он рассказывал, что указанные телесные повреждения ему причинил его сын - Чигидин Д.Н. Соседи неоднократно обращались в полицию для урегулирования данных ситуаций, также Леусенко В.В. известно, что Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. 16.11.2024, примерно в 12 часов 40 минут, Леусенко В.В. вернулась по месту своего проживания, и на протяжении всего дня из квартиры проживания Чигидиных она слышала крики о помощи и пьяный голос Чигидина Д.Н. Ввиду того, что из квартиры указанных лиц на постоянной основе слышны крики, Леусенко В.В. не придала им особого значения и не обратилась в правоохранительные органы, так как у нее имеются свои заботы. 17.11.2024, примерно в 17 часов 00 минут, Леусенко В.В. услышала какой-то звук на лестничной площадке, взглянув в дверной глазок, она увидела сестру Чигидина Н.Н. – Чигидину М.Н., которая с кем-то говорила по мобильному телефону, при этом дверь в квартиру Чигидиных была открыта. Леусенко В.В., открыв свою входную дверь, вышла на лестничную площадку, и увидела Чигидина Н.Н., у которого имелись явные телесные повреждения в области лица и шеи, похожие на то, будто бы его душили. Через некоторое время по месту проживания Чигидиных приехала карета «скорой медицинской помощи».
Из показания свидетеля Николаенко Н.К., оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что по соседству с ней по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. «данные изъяты», проживает Чигидин Николай Николаевич, «данные изъяты», и его сын Чигидин Дмитрий Николаевич, «данные изъяты». Чигидина Н.Н. Николаенко Н.К. может охарактеризовать с положительной стороны, он вежлив, добропорядочный не конфликтный и очень добрый человек, является инвалидом 1-ой группы, у него проблемы с опорно-двигательным аппаратом, он передвигается с помощью костылей либо ходунков для взрослых. Чигидина Д.Н. Нколаенко Н.К. может охарактеризовать с отрицательной стороны, он злоупотребляет алкоголем, ведет аморальный образ жизни, систематически устраивает по месту своего проживания ссоры и скандалы со своим отцом Чигидиным Н.Н., крики, из квартиры проживания которых, Николаенко Н.К. слышит на постоянной основе. Она неоднократно видела у Чигидина Н.Н. телесные повреждения, и он рассказывал, что указанные телесные повреждения ему причинил его сын Чигидин Д.Н. Соседи неоднократно обращались в полицию для урегулирования данных ситуаций, также Николаенко Н.К. известно, что Чигидин Д.Н. неоднократно судим за преступления, совершенные в отношении своего отца Чигидина Н.Н. 16.11.2024, примерно в 15 часов 00 минут, Николаенко Н.К. выходила из подъезда дома своего проживания. Когда она проходила мимо квартиры проживания Чигидиных, она услышала голос Чигидина Д.Н., который кричал в адрес своего отца Чигидина Н.Н. слова угрозы, а именно: «Я тебя убью, уничтожу», также Николаенко Н.К. слышала крики о помощи Чигидина Н.Н. Он кричал: «Помогите». Николаенко Н.К. не обратилась в правоохранительные органы, так как она на постоянной основе слышит подобные крики из квартиры их проживания. 17.11.2024, примерно в 17 часов 00 минут, Николаенко Н.К. вышла из квартиры своего проживания покурить, и увидела, что в квартире Чигидина Н.Н находятся медицинские работники. Она поинтересовалась, что произошло, и в этот момент Николаенко Н.К. увидела Чигидина Н.Н., у которого имелись телесные повреждения в области лица и шеи. Николаенко Н.К. поняла, что указанные телесные повреждения ему вновь причинил его сын Чигидин Д.Н.
Показания подсудимого, оглашенные в порядке п. 3 ч.1 ст. 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, потерпевшего, свидетелей по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, дополняют друг друга, согласуются между собой и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением представителя потерпевшего Македонской Н.В. от 18.11.2024, согласно которого она просит привлечь к ответственности Чигидина Н.Н., который 16.11.2024 в 15 часов 00 минут, двумя руками душил Чигидина Н.Н., при этом высказывал в его адрес слова угрозы убийством «Я тебя убью! Я тебя уничтожу!»;  
протоколом проверки показаний на месте от 19.11.2024 с участием потерпевшего Чигидина Н.Н., в ходе которого потерпевший указал на место, где в отношении него совершены противоправные действия его сыном Чигидиным Д.Н., а также изложил обстоятельства произошедшего.
Исследованные в судебном заседании доказательства, представленные стороной обвинения, согласуются между собой, дополняют друг друга, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, в связи с чем указанные доказательства суд признает относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для вывода о виновности подсудимого в инкриминируемом ему деянии.   
Суд приходит к выводу, что предъявленные подсудимому обвинения обоснованы и подтверждаются собранными по делу доказательствами, и квалифицирует действия Чигидина Дмитрия Николаевича по ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, как угрозу убийством, при наличии у потерпевшего оснований опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. ст. 6, 43,  60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного. 
Преступления, совершенные подсудимым Чигидиным Д.Н., согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относятся к категории небольшой тяжести, направленные против личности. 
При исследовании данных о личности подсудимого Чигидина Д.Н. судом установлено, что он ранее судим за совершение преступления в отношении того же потерпевшего, на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Чигидина Д.Н., в соответствии ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации,  суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления,  предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации -  признание вины, раскаяние в содеянном, «данные изъяты».
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, по каждому из инкриминируемых преступлений, в соответствии с п. «з» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает совершение преступления в отношении беспомощного лица, поскольку потерпевший является инвалидом 1 группы, страдает хромотой, что свидетельствует о наличии у него очевидных физических недостатков, в связи с чем Чигидиным Д.Н. совершено преступление в отношении беспомощного лица.
Кроме того, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает совершение преступлений подсудимым в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку, исходя из установленных обстоятельств, состояние опьянения  оказало влияние на поведение Чигидина Д.Н., способствовало формированию преступного умысла, снижению внутреннего контроля за своим поведением и критики к собственным действиям.   
Определяя вид и размер наказания за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на исправление Чигидина Д.Н., суд полагает целесообразным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, что даст возможность Чигидину Д.Н. примерным поведением и честным отношением к труду доказать свое исправление. 
Суд находит, что наказание в виде обязательных работ будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 Уголовного кодекса Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Определяя вид и размер наказания за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из того, что наказание является не только карой за совершенные преступления, но имеет цель восстановления социальной справедливости, исправления и перевоспитания осужденных, предупреждение совершения ими новых преступлений, с учетом обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, свидетельствующих о формировании у подсудимого стойкого противоправного поведения, учитывая, что предыдущее наказание должного исправительного воздействия на Чигидина Д.Н. не оказало, наличие непогашенной судимости, суд приходит к выводу, что исправление Чигидина Д.Н. возможно только в условиях изоляции от общества, в связи с чем, а также в целях предупреждения совершения Чигидиным Д.Н. новых преступлений, назначает ему наказание в виде реального лишения свободы в пределах санкции статьи, по которой квалифицировано его действие.
Суд считает, что наказание более мягкое, чем лишение свободы, за совершение указанного преступления не будет соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного Чигидиным Д.Н., его личности и не обеспечит достижения целей наказания.
Оснований для применения при назначении наказания подсудимому правил ст. ст.  53.1, ст. 64, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из обстоятельств дела и личности виновного, не имеется.
Поскольку совершенные подсудимым преступления относятся к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Ввиду того, что преступления, совершенные Чигидиным Д.Н., относятся к преступлениям небольшой тяжести, суд при назначении наказания по совокупности преступлений руководствуется положениями ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначает наказание путем поглощения менее строгого наказания более строгим наказанием.
В соответствии с п. 3 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 29.05.2014 №9 «О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений» в случае осуждения к лишению свободы за умышленные преступления небольшой и (или) средней тяжести либо за умышленное тяжкое преступление лица мужского пола, ранее отбывавшего лишение свободы, при отсутствии рецидива преступлений (например, если лишение свободы отбывалось за преступление, совершенное по неосторожности или в несовершеннолетнем возрасте) отбывание наказания назначается в исправительной колонии общего режима. Таким образом, лишение свободы Чигидину Д.Н. следует отбывать в исправительной колонии общего режима.
В связи с тем, что суд пришел к выводу о назначении наказания Чигидину Д.Н. в виде лишения свободы, с целью исполнения процессуального решения, суд считает необходимым до вступления приговора в законную силу избрать в отношении подсудимого меру пресечения в виде заключение под стражу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Чигидина Дмитрия Николаевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание 
по ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ;
по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы.
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем поглощения менее строгого наказания более строгим наказанием, назначить Чигидину Дмитрию Николаевичу окончательное наказание в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Срок отбывания наказания Чигидину Дмитрию Николаевичу исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
До вступления приговора в законную силу избрать в отношении Чигидина Дмитрия Николаевича меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда. 
На основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время содержания Чигидина Дмитрия Николаевича под стражей с 18.11.2024 по 06.12.2024, а также с 25.12.2024 до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №17 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей, в тот же срок, с момента вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья                                                            А.Л. Тоскина
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