                                                                                        Дело №01-0002/18/2020

                                                                                                                                                                    
П Р И Г О В О Р 
именем Российской Федерации  
                                           
17 января 2020 года   	       	                                                     гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №18 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) – Ляхович А.Н., при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования  помощником мирового судьи – Хариной Е.В. и секретарем судебного заседания – Зайцевой М.В., с участием государственных обвинителей – помощников прокурора – Виноградова С.В., Туренко А.А., защитника – адвоката Бурлаченко А.И., представившего удостоверение от 08.04.2016 года №1515 и ордер от 13.12.2019 года №72, подсудимого – Гасанова С.М., переводчиков – Гасанова Ф.А., Гадирова Н.А.,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе уголовное дело по обвинению: 
Гасанова Санан Мехман оглы, /данные изъяты/,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У с т а н о в и л :

Гасанов С.М. дал взятку лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей при следующих обстоятельствах. 
Так, приказом министра Управления Министерства внутренних дел России  по г. Симферополю от /данные изъяты/ № /данные изъяты/лейтенант полиции /данные изъяты/ назначен на должность инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю (здесь и далее – инспектор ДПС).
В своей деятельности инспектор ДПС /данные изъяты/ руководствуется требованиями:
-  ч.1 ст. 1 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» (далее – Закон «О полиции»), согласно которой полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства (далее также - граждане; лица), для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности;
- ст. 2 Закона «О полиции», согласно которой одним из основных направлений деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, исполнение административных наказаний, обеспечение правопорядка в общественных местах и иные направления; 
- ст. 12 Закона «О полиции», согласно которой на полицию возлагаются наряду с иными обязанностями, следующие: пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах  пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях;
-  п.1 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе требовать от граждан прекращения противоправных действий; 
-  п.2 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении;
-  п.6 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе патрулировать населенные пункты и общественные места; 
-  п.8 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе составлять протоколы об административных правонарушениях;
-  п.14 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения административного правонарушения;
- ч.1 ст. 23.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (здесь и далее – КоАП РФ), согласно которому органы внутренних дел (полиция) рассматривают дела об административных правонарушениях;
- Административным регламентом исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, утвержденного приказом МВД России от 23.08.2017 № 664, согласно которому государственная функция по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения исполняется Министерством внутренних дел Российской Федерации и его территориальными органами; исполнение государственной функции включает в себя такие административные процедуры, как надзор за дорожным движением; применение мер административного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях;
- п.3.2 раздела 3 Должностного регламента (должностной инструкции) инспектора (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю /данные изъяты/ (далее – должностного регламента), утвержденного 08 декабря 2017 года начальником УМВД России по г. Симферополю, согласно которого последний обладает комплексом прав сотрудника полиции и выполняет обязанности, предусмотренные Законом «О полиции»;
- п. 3.3 раздела 3 должностного регламента, согласно которого /данные изъяты/ обязан осуществлять контроль и надзор за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения.
Таким образом инспектор /данные изъяты/ является должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным в установленном законом порядке в пределах своей компетенции при исполнении своих обязанностей распорядительными полномочиями  в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения  гражданами, а также организациями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.
/данные изъяты/ в период времени с /данные изъяты/ до /данные изъяты/ инспектор ДПС /данные изъяты/, совместно с инспектором дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю /данные изъяты/в соответствии со служебным заданием командира отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю проводили мероприятия по профилактике нарушений правил дорожного движения в зоне ответственности ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю на территории    Центрального района г. Симферополя Республики Крым.
/данные изъяты/около /данные изъяты/инспектор ДПС /данные изъяты/, находясь на участке дороги вблизи /данные изъяты/, в ходе исполнения своих должностных обязанностей, остановил автомобиль марки /данные изъяты/, государственный регистрационный знак /данные изъяты/под управлением Гасанова С.М., у которого отсутствовало водительское  удостоверение на право управления транспортным средством, а также отсутствовал полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортного  средства.
Поскольку в действиях Гасанова С.М. имелись признаки административных правонарушений, предусмотренных ч.1 ст. 12.7 и ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ, то для их фиксации инспектор ДПС /данные изъяты/ и Гасанов С.М. переместились в салон служебного автомобиля ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю  марки /данные изъяты/,  государственный регистрационный знак  /данные изъяты/, припаркованный на вышеуказанном участке местности.
В этот момент у Гасанова С.М., опасающегося негативных последствий, вызванных привлечением его к административной ответственности, осознавшего, что инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России  по г. Симферополю /данные изъяты/является должностным лицом и в силу этого обязан принимать меры к привлечению виновных лиц к административной ответственности, возник преступный умысел на мелкое взяточничество, то есть на дачу взятки лично  в размере, не превышающем десяти тысяч рублей инспектору ДПС /данные изъяты/, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, за совершение им заведомо незаконных действий (бездействие), то есть за несоставление в отношении него протоколов об административных правонарушениях и непривлечение к административной ответственности по ч.1 ст. 12.7 и ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ.
/данные изъяты/в период времени с /данные изъяты/ до /данные изъяты/, более точное время в ходе расследования не установлено, реализуя свой преступный умысел, направленный на мелкое взяточничество, то есть на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, должностному лицу – инспектору ДПС /данные изъяты/,  находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, Гасанов С.М., находясь на переднем пассажирском сидении служебного автомобиля ОГИБДД УМВД России по г. Симферополю  марки /данные изъяты/, государственный регистрационный знак /данные изъяты/, припаркованный на участке дороги вблизи /данные изъяты/ (координаты GPS: /данные изъяты/), действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормального функционирования органов государственной власти, передал лично инспектору /данные изъяты/, в качестве взятки денежные средства в размере 500 рублей за заведомо незаконное бездействие, а именно: за несоставление в отношении него протоколов об административных правонарушениях и непривлечение к административной ответственности по ч.1 ст. 12.7 и ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ.   
Подсудимый Гасанов С.М. в судебном заседании согласился с предъявленным обвинением в полном объеме, не оспаривал доказательства своей вины, собранные органом предварительного расследования, подтвердил ранее заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела  ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения. 
Кроме того, подсудимый в суде вину в совершенном им преступлении признал полностью, чистосердечно раскаивался, доказательства собранные по делу в обоснование предъявленного обвинения, не оспаривал.
Заявленное ходатайство подсудимого поддержано в судебном заседании его защитником – адвокатом Бурлаченко А.И. 
Государственный обвинитель Туренко А.А. не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Учитывая, что от государственного обвинителя и защитника не поступило возражений против заявленного подсудимым ходатайства, ходатайство им  заявлено в присутствии защитника в период, установленный ст. 315 УПК РФ, основания для прекращения уголовного дела отсутствуют, и наказание за преступление, в совершении которого обвиняется Гасанов С.М., не превышает 10 лет лишения свободы, суд считает возможным принять судебное решение в особом порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому по делу должен быть постановлен обвинительный приговор и назначено наказание с соблюдением требований ч. 5 ст. 62 УК РФ за совершенное преступление. 
Умышленные действия подсудимого Гасанова С.М. суд квалифицирует по ч.1 ст. 291.2 УК РФ, как  дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
Решая вопрос о психическом состоянии подсудимого Гасанова С.М. у суда не возникло сомнений относительно его вменяемости или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими, данный вывод суда подтверждается материалами дела и поведением подсудимого в судебном заседании.
Гасанов С.М. подлежит уголовной ответственности за совершенное преступление.
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Гасанова С.М., являются активное способствование расследованию и раскрытию преступления, а в силу ч.2 ст. 61 УК РФ – искреннее раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание Гасанова С.М., судом не установлено. 
При исследовании личности подсудимого Гасанова С.М. судом установлено, что он /данные изъяты/.
При назначении наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного Гасановым С.М. преступления, которое в соответствии с положением ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, данных о личности виновного, наличия обстоятельств, смягчающих наказание виновного и отсутствие обстоятельств, отягчающих его наказание, учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимого и ее семьи, считает необходимым назначить наказание в виде штрафа, поскольку полагает, что данный вид наказания будет отвечать принципам законности и справедливости, которое повлияет на исправление Гасанова С.М. и предупреждение совершения им новых преступлений. 
При определении размера штрафа суд учитывал тяжесть совершенного Гасановым С.М. преступления, а также имущественного положение подсудимого и его семьи.   
При этом обстоятельств, объективно препятствующих назначению данного вида наказания, а также обстоятельств, свидетельствующих о невозможности исполнения такого вида наказания  Гасановым С.М., в  ходе рассмотрения дела судом не установлено.
Учитывая, что данное уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, при определении  наказания подлежат применению правила ч.ч. 1,5  ст.62 УК РФ.
Судом также не усматривается оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 291.2  УК РФ и для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки по делу взысканию с подсудимого не подлежат в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, суд – 

П р и г о в о р и л:

Гасанова Санан Мехман оглы признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить наказание по этой статье в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей. 
Меру пресечения Гасанову С.М. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства по уголовному делу в виде денежных средств в сумме 500 (пятьсот) рублей: одна купюра номиналом 500 рублей, серийный номер /данные изъяты/ – конфисковать и обратить в доход государства.
Вещественные доказательства по делу в виде CD-диска, находящегося в материалах дела в конверте, с надписью: «Видео, фиксирующее дачу взятки Гасанова С.М.»  ( л.д. 88) – хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью судебного участка №18 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) в течение 10 суток со дня его постановления.
Согласно ст.317 УПК РФ, приговор, постановленный в соответствие со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основаниям несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.
Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     

Мировой судья                                                                                        А.Н. Ляхович    


