                                                                             Дело №01-0010/18/2023
                                                                                                                                                                    
П Р И Г О В О Р 
именем Российской Федерации  
                                           
01 марта 2023 года        	                                         гор. Симферополь
Мировой судья судебного участка №18 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым  – Ляхович А.Н., при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования помощником мирового судьи – Ильющенко К.А., с участием государственных обвинителей – помощников прокурора Центрального района г. Симферополя – Миряйкина Е.М., Кабаковой А.О., представителя потерпевшего – /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,   защитника – адвоката Курдина Е.М., представившего удостоверение от 24.06.2019 года №1748 и ордер от 23.01.2023 года №5700, подсудимой – Тюлькановой С.Ю.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе уголовное дело по обвинению: 
Тюлькановой Снежанны Юрьевны, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, 

У с т а н о в и л :

Тюльканова С.Ю. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах. 
Так, она /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, находясь в торговом зале магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, и они остаются тайными для окружающих, взяла с торгового стеллажа шампунь фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек, маску фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек, парфюмерную воду фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл, стоимостью 1560 рублей, и спрятала в находящуюся при ней сумку черного цвета, оборудованную фольгой, после чего беспрепятственно покинула магазин «Чистый дом», расположенный по адресу: г. Симферополь, пр. Кирова, 7а, минуя кассовую зону и антикражные рамки, не оплатив находящийся при ней товар. Похищенным имуществом Тюльканова С.Ю. распорядилась по своему усмотрению, чем причинила /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ незначительный материальный ущерб в размере 2803 рублей.
 Кроме того, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года Тюльканова С.Ю. примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, находясь в торговом зале магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, и они остаются тайными для окружающих, взяла с торгового стеллажа парфюмерную воду фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл, стоимостью 2690 рублей и спрятала в находящуюся при ней сумку черного цвета, оборудованную фольгой, после чего беспрепятственно покинула магазин «Чистый дом», расположенный по адресу: г. Симферополь,  пр. Кирова, 7а, минуя кассовую зону и антикражные рамки, не оплатив находящийся при ней товар. Похищенным имуществом Тюльканова С.Ю. распорядилась по своему усмотрению, чем причинила ИП Игнатьевой Т.Н. незначительный материальный ущерб в размере 2690 рублей.
В судебном заседании подсудимая Тюльканова С.Ю. свою вину в совершении инкриминируемых преступлений признала в полном объеме, в содеянном искренне раскаялась, показав, что в настоящее время она не помнит ни дату, ни время совершения преступлений. Приблизительно в феврале и летом /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она зашла в магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, номер дома она не знает, где похитила туалетную воду, потом шампунь и бальзам. Все это она похитила с целью личного использования. Подсудимая также показала, что все обстоятельства, изложенные в обвинительном акте относительно дат совершения преступлений, стоимости похищенного ею имущества и предметов, которые она похитила, она полностью подтверждает. Сумму ущерба она также признала в полном объеме, указав, что в настоящее время причиненный потерпевшей материальный ущерб ею возмещен.  
Из показаний подсудимой Тюлькановой С.Ю., оглашенных в порядке ч.1 ст. 276 УПК РФ (том №1 л.д. 160-163), следует, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она  находилась по месту своего проживания по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, решила пойти прогуляться по центру /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Так, находясь в центре /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ она проходила мимо магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ещение вышеуказанного магазина, стала прохаживаться вдоль витрин с товаром, тогда она увидела витрину, где располагались уходовые средства для волос, тогда она начала присматривать себе шампунь для волос и маску для волос, которые стоили по 621 рублей 50 копеек за 1 единицу, но так как у нее на тот момент было тяжелое материальное положение, она решила похитить данный товар, принадлежащий магазину «Чистый дом», чтобы использовать его в личных целях. 
Так, находясь в помещении магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, она, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает и они носят скрытый характер, с верхней полки торгового стеллажа взяла шампунь фирмы «Numero» и положила его в находящуюся при ней сумку черного цвета, после чего она с той же полки взяла маску фирмы «Numero» и также положила в вышеуказанную сумку черного цвета. После чего она взяла с торгового стеллажа шампунь фирмы «Чистая линия» и, держа его в руках, направилась к кассовой зоне, с целью оплаты данного шампуня, чтобы не вызывать подозрения у сотрудников магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Подойдя к кассе вышеуказанного магазина, она  оплатила наличными средствами (точную сумму не помнит) шампунь фирмы «Чистая линия», после чего, удерживая его в руках, направилась снова к торговым стеллажам магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Так, подойдя к витрине, на которой расположен парфюм, она решила выбрать и похитить еще парфюмерную воду, чтобы пользоваться ею самой, так как денег на ее покупку у нее не было. Тогда она, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает и они носят скрытый характер, взяла с торгового стеллажа тестер парфюмерной воды фирмы «Carolina HERRERA» и положила его в находящуюся при ней сумку черного цвета, после чего, оглядевшись вокруг и убедившись, что поблизости нет сотрудников магазина, она с того же торгового стеллажа взяла запакованную коробку парфюмерной воды фирмы «Lanvin Janne» и положила ее также в находящуюся при ней сумку черного цвета. После чего с похищенным товаром, находящимся в принадлежащей ей сумке черного цвета, она направилась к выходу из магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, после чего беспрепятственно покинула помещение данного магазина, пройдя антикражные рамки. Выйдя из магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ она направилась по месту своего проживания. Так, она хочет добавить, что вышеуказанные шампунь и маску фирмы «Numero», а также тестер парфюмерной воды фирмы «Carolina HERRERA» и парфюмерную воду фирмы «Lanvin Janne», она похитила, чтобы пользоваться этими средствами в личных целях, таким образом, в настоящее время вышеуказанные средства она уже истратила, флаконы от них выбросила. 
Так, она хочет добавить, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, когда она похищала вышеуказанный товар, она была одета в куртку серого цвета, штаны светло-коричневого цвета, на ногах кроссовки черно-белого цвета, через плечо надета сумка черного цвета.
Кроме того, она показала, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года находилась в центре /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ по личным делам, когда примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ она проходила мимо магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, она решила зайти в помещение магазина с целью присмотреть себе парфюм. После чего, зайдя в вышеуказанный магазин, она стала прохаживаться вдоль витрин с товаром, где на витрине увидела туалетную воду фирмы «Paco Rabanne Invictus», которая ей очень понравилась, но так как данный парфюм стоил дорого, а денег у нее для его покупки не было, она решила его похитить. Так, примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, находясь в помещении магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, Тюльканова С.Ю., убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает и они носят скрытый характер, взяла с витрины туалетную воду фирмы «Paco Rabanne Invictus», объемом 50 мл, в количестве 1 единицы, положила в находящуюся при ней сумку черного цвета, и направилась к выходу из вышеуказанного магазина «Чистый дом», после чего беспрепятственно покинула помещение данного магазина, пройдя антикражные рамки. Выйдя из магазина «Чистый дом» она  направилась по месту своего проживания. Так, она хочет добавить, что вышеуказанную туалетную воду фирмы «Paco Rabanne Invictus», объемом 50 мл, она похитила, чтобы пользоваться ею в личных целях, так как ей очень понравился данный аромат, в настоящее время данная туалетная вода уже закончилась, флакон от нее она выбросила. 
Так, она хочет добавить, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, когда она похищала вышеуказанный товар, она была одета в куртку серого цвета, брюки светло-коричневого цвета, кроссовки черно-белого цвета, при себе была сумка черного цвета.
Также, она хочет добавить, что вышеуказанная принадлежащая ей сумка черного цвета, в которую она складывала похищенный товар, фольгированная с целью того, чтобы при выходе из магазина через антикражные рамки не сработали датчики, в настоящее время фольгированную сумку, которую она использовала для совершения краж в магазине /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, она выкинула, так как похищать вещи больше не собирается.
По данному факту ею собственноручно, без применения к ней мер физического и психологического воздействия, были написаны явки с повинной. Вину в совершении преступлений признает в полном объеме, в содеянном раскаивается, обязуется больше такого не повторять, материальный ущерб, причиненный ее действиями магазину /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ она обязуется погасить.
Указанные показания подсудимая подтвердила после их оглашения в порядке ч.1 ст. 276 УПК РФ, пояснив, что сейчас помнит события произошедшего не так точно, как это было ранее.
Вина Тюлькановой С.Ю. в совершении изложенных в описательной части приговора преступных действий, помимо ее признательных показаний,  также подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств.
По эпизоду кражи 19 февраля 2022 года в магазине «Чистый дом» подтверждается следующими доказательствами.
Оглашенными в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями представителя потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ – /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 140-142), из которых следует, что с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года он официально трудоустроен в ООО /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/в должности инспектора службы безопасности. На основании доверенности №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года он уполномочен представлять интересы /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Помещение по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ изначально было арендовано ООО /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года указанное помещение по трехстороннему договору было передано /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 
Так, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года он находился по месту своего проживания, когда в утреннее время, точное время сказать он не может, так как не помнит, ему на его мобильный телефон позвонила /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, трудоустроенная в должности администратора магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, расположенного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, и сообщила, что в результате ежедневной проверки количества товара была выявлена недостача 1 единицы парфюмерной воды, название фирмы данного товара /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ ему не назвала. Так, он хочет добавить, что так как стоимость парфюма по сравнению с другим товаром высокая, данная категория товара пересчитывается каждый день. После звонка /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ он сразу же направился в вышеуказанный магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, по приезду на место, он стал просматривать видеозапись с камеры видеонаблюдения, расположенной в торговом зале магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, и выяснил, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/в вышеуказанный магазин вошла ранее незнакомая женщина на вид примерно 40-45 лет, рост примерно 165-170 см, среднего телосложения, славянской внешности, волосы до плеч, каштанового цвета, была одета в куртку серого цвета, брюки светло-коричневого цвета, кроссовки черно-белого цвета, при себе у нее находилась сумка черного цвета. Войдя в торговый зал магазина «Чистый дом» вышеуказанная женщина стала ходить вдоль рядов торговых витрин и рассматривать товар, в одном из торговых рядов, где расположен отдел с уходовыми средствами для волос, она с верхней полки взяла шампунь фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л и положила его в принадлежащую ей сумку, после чего данная женщина с той же верхней полки взяла маску фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, и также положила в принадлежащую ей сумку черного цвета. После чего вышеуказанная женщина взяла с торгового стеллажа шампунь фирмы «Чистая линия», объемом 250 мл, и, держа его в руках, направилась к кассовой зоне, где оплатила данный шампунь фирмы «Чистая линия».
После чего вышеуказанная женщина, не покидая магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, проследовала в отдел парфюмерии и, подойдя к витрине с парфюмом, взяла с полки тестер парфюмерной воды фирмы «Carolina HERRERA», объемом 100 мл и положила ее в принадлежащую ей сумку черного цвета, после чего данная женщина со второй сверху полки взяла запакованную коробку парфюмерной воды фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл, и также положила ее в вышеуказанную принадлежащую ей сумку, после чего направилась к выходу из магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 
Так, он хочет добавить, что при выходе из магазина установлены антикражные рамки, при этом на выходе из магазина на указанную женщину сигнал не поступил, по какой причине сказать не может, возможно сумка данной женщины оборудована фольгой.
От сотрудников полиции ему стали известны данные лица, совершившего данное преступление, им оказалась Тюльканова Снежанна Юрьевна, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года рождения.  
Таким образом, Тюльканова С.Ю. причинила материальный ущерб /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на общую сумму 2803 рублей, похитив следующий товар: шампунь фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС), маску фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС), парфюмерную воду фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл, стоимостью 1560 рублей (без учета НДС), что является для ИП Игнатьевой Т.Н. незначительным материальным ущербом. Так, он хочет добавить, что тестер парфюмерной воды фирмы «Carolina HERRERA», объемом 100 мл материальной ценности для /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ не имеет, так как предоставляется производителем парфюмерной воды бесплатно. 
Оглашенными в суде в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаниями свидетеля /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 145-146), ранее данными ею при производстве предварительного расследования, которая показала, что  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года официально трудоустроена у /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в магазине /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в должности администратора магазина, в ее должностные обязанности входит контроль учета количества товара, открытие/закрытие кассы, она является материально-ответственным лицом.
Так, она может пояснить, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она находилась на своем рабочем месте, когда в результате ежедневной проверки количества товара была выявлена недостача 1 единицы парфюмерной воды, а именно: парфюмерной воды фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл.
Так, она хочет добавить, что так как стоимость парфюма по сравнению с другим товаром высокая, данная категория товара пересчитывается каждый день. После чего она позвонила инспектору службы безопасности ООО /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ и сообщила о данном факте. По прибытию /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ им были просмотрены видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в помещении магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. От /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  ей стало известно, что в ходе просмотра видеозаписей было выявлено, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года примерно в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в вышеуказанный магазин вошла неизвестная женщина на вид примерно 40-45 лет, рост примерно 165-170 см, среднего телосложения, славянской внешности, волосы до плеч, каштанового цвета, была одета в куртку серого цвета, брюки светло-коричневого цвета, кроссовки черно-белого цвета, при себе у нее находилась сумка черного цвета. Так, вышеуказанная женщина похитила имущество, принадлежащее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, а именно: шампунь фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС), маску фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС), парфюмерную воду фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл, стоимостью 1560 рублей (без учета НДС). Так, она хочет добавить, что также вышеуказанная женщина похитила тестер парфюмерной воды фирмы «Carolina HERRERA», объемом 100 мл, однако материальной ценности для /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ данный товар не имеет, так как предоставляется производителем парфюмерной воды бесплатно.
Так, она хочет добавить, что при выходе из магазина установлены антикражные рамки, при этом на выходе из магазина на указанную женщину сигнал не поступил, по какой причине сказать не может, возможно, сумка данной женщины оборудована фольгой.
От сотрудников полиции ей стали известны данные лица, совершившего данное преступление, им оказалась Тюльканова Снежанна Юрьевна, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения. 
Оценивая показания представителя потерпевшей и свидетеля, суд не находит в них противоречий, поскольку они последовательны, логичны, подробны, не противоречат показаниям подсудимой, подтверждаются другими доказательствами собранными по делу, в связи с чем признает их относимыми, допустимыми и достоверными доказательствами.
Кроме того, виновность Тюлькановой С.Ю. в совершении инкриминированного ей преступления по эпизоду кражи от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года также подтверждается протоколами следственных действий и иными документами, приобщенными к материалам дела, указанными ниже.
Заявлением /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ имя начальника ОП №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю, в котором он просит установить и привлечь к ответственности неизвестную женщину, которая /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года совершила кражу имущества, принадлежащего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на сумму 2803 рубля (том №1 л.д. 27).
Справкой /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, которой подтверждается закупочная стоимость похищенного /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года  товара на общую сумму 2803 рубля (том №1 л.д. 28).
Актом инвентаризации товаров  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, которым установлена недостача товара на общую сумму 2803 рубля (том №1 л.д. 29). 
Товарной накладной от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ о приобретении /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ следующего товара: парфюмерной воды фирмы «Lanvin Janne», объемом 30 мл, стоимостью 1560 рублей (без учета НДС); маски фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС), шампуня фирмы «Numero» c экстрактом овса для ослабленных и чувствительных волос, объемом 1 л, стоимостью 621 рублей 50 копеек (без учета НДС) (том №1 л.д. 30).
Протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему от 28 февраля 2022 года, согласно которого осмотрено помещение магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 58-61).
Явкой с повинной Тюлькановой С.Ю. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в которой она призналась в краже имущества, принадлежащего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 66).
Протокол осмотра предметов от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласно которого был осмотрен диск с видеозаписью с участием подозреваемой Тюлькановой С.Ю. и ее защитника Курдина Е.М., от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года по адресу: г/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, изъятой в ходе осмотра места происшествия от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  (том №1 л.д. 171-178).
По эпизоду кражи /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в магазине /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, вина Тюлькановой С.Ю., помимо ее признательных показаний, подтверждается следующими доказательствами. 
Оглашенными в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями представителя потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 140-142), который показал, что с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года официально трудоустроен в ООО /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в должности инспектора службы безопасности. На основании доверенности /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, он уполномочен представлять интересы /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Помещение по адресу/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, изначально было арендовано ООО «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года указанное помещение по трехстороннему договору было передано /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.
/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года он находился по месту своего проживания, когда в утреннее время, точное время сказать не может, так как не помнит, ему на мобильный телефон позвонила /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, трудоустроенная в должности товароведа магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, и сообщила, что в результате ежедневной проверки количества товара была выявлена недостача 1 единицы парфюмерной воды, а именно: фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл. Так, он хочет добавить, что так как стоимость парфюма по сравнению с другим товаром высокая, данная категория товара пересчитывается каждый день. После звонка /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ он сразу же направился в вышеуказанный магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, по приезду на место он стал просматривать видеозапись с камеры видеонаблюдения, расположенной в торговом зале магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, и выяснил, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/в вышеуказанный магазин вошла ранее ему незнакомая женщина на вид примерно 40-45 лет, рост примерно 165-170 см, среднего телосложения, славянской внешности, волосы до плеч, каштанового цвета, была одета в футболку желтого цвета, брюки желтого цвета, босоножки белого цвета, при себе у нее находилась сумка черного цвета. Войдя в торговый зал магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, вышеуказанная женщина направилась к стеллажу с парфюмом и стала рассматривать товар, после чего взяла с полки запакованную коробку парфюмерной воды фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл, и положила ее в вышеуказанную принадлежащую ей сумку, после чего направилась к выходу из магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.
Так, он хочет добавить, что при выходе из магазина установлены антикражные рамки, при этом на выходе из магазина на указанную женщину сигнал не поступил, по какой причине сказать не может, возможно сумка данной женщины оборудована фольгой. 
Лицом, совершившим данное преступление, также оказалась Тюльканова Снежанна Юрьевна, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения. 
Таким образом, Тюльканова С.Ю. причинила материальный ущерб /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на общую сумму 2690 рублей, похитив следующий товар: парфюмерную воду фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл, стоимостью 2690 рублей (без учета НДС), что является для /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ незначительным материальным ущербом.
Оглашенными в суде в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ показаниями свидетеля /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 147-148), ранее данными ею при производстве предварительного расследования, которая показала, что  с 2021 года официально трудоустроена у /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в должности товароведа, в должностные обязанности /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ входит приемка товара, контроль за товаром в торговом зале, учет наличных денежных средств, организация работы персоналом магазина.
Так, она может пояснить, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года она находилась на своем рабочем месте, когда в результате ежедневной проверки количества товара была выявлена недостача 1 единицы парфюмерной воды, а именно: парфюмерной воды фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл. Так, она хочет добавить, что так как стоимость парфюма по сравнению с другим товаром высокая, данная категория товара пересчитывается каждый день.
После чего она позвонила инспектору службы безопасности ООО /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ и сообщила о данном факте. По прибытию /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  в магазин /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ им были просмотрены видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в помещении магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. От /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ ей стало известно, что в ходе просмотра видеозаписей было выявлено, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в вышеуказанный магазин вошла ранее неизвестная женщина на вид примерно 40-45 лет, рост примерно 165-170 см, среднего телосложения, славянской внешности, волосы до плеч, каштанового цвета, была одета в футболку желтого цвета, брюки желтого цвета, босоножки белого цвета, при себе у нее находилась сумка черного цвета. Так, вышеуказанная женщина похитила имущество, принадлежащее /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, а именно: парфюмерную воду фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл, стоимостью 2690 рублей (без учета НДС).
Так, она хочет добавить, что при выходе из магазина установлены антикражные рамки, при этом на выходе из магазина на указанную женщину сигнал не поступил, по какой причине сказать не может, возможно, сумка данной женщины оборудована фольгой.
От сотрудников полиции ей стали известны данные лица, совершившего данное преступление, им оказалась Тюльканова Снежанна Юрьевна, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения. 
Оценивая показания представителя потерпевшей и свидетеля, суд не находит в них противоречий, поскольку они последовательны, логичны, подробны, не противоречат показаниям подсудимой, подтверждаются другими доказательствами собранными по делу, в связи с чем признает их относимыми, допустимыми и достоверными доказательствами.
Кроме того, виновность Тюлькановой С.Ю. в совершении инкриминированного ей преступления по эпизоду кражи от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года также подтверждается протоколами следственных действий и иными документами, приобщенными к материалам дела, указанными ниже. 
Заявлением /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ имя начальника ОП №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю, в котором он просит установить и привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  совершило кражу имущества, принадлежащего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на сумму 2690 рублей (том №1 л.д. 72).
Протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласно которого осмотрено помещение магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 80-83). 
Актом о списании товаров от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/4, в соответствии с которым  парфюмерная вода фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл стоимостью 2690 рублей в количестве 1 штуки была списана по причине недостачи (том №1 л.д. 84). 
Товарной накладной от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ о приобретении /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  парфюмерной воды фирмы «Paco Rabanne invictus m edt 50», объемом 50 мл стоимостью 2690 рублей (без учета НДС) (том №1 л.д. 85).
Справкой /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, которой подтверждается закупочная стоимость похищенного /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года  товара на общую сумму 2690 рублей (том №1 л.д. 86).
Актом инвентаризации товаров /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, которым установлена недостача товара на общую сумму 2690 рублей (том №1 л.д. 87). 
Явкой с повинной Тюлькановой С.Ю. от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года, в которой она призналась в краже имущества, принадлежащего ИП Игнатьевой Т.Н. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года в помещении магазина /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 123). 
Протокол осмотра предметов от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласно которого был осмотрен диск с видеозаписью с участием подозреваемой Тюлькановой С.Ю. и ее защитника Курдина Е.М., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (том №1 л.д. 181-184).
Совокупность доказательств, исследованных в судебном заседании, являющихся относимыми, допустимыми и достоверными, суд признает достаточной для установления вины Тюлькановой С.Ю. в совершении преступлений при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
Действия Тюлькановой С.Ю. суд квалифицирует:
- по ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
С учетом сведений о личности подсудимой, ее поведения в судебном заседании, которая адекватно отвечала на поставленные вопросы и критично относилась к содеянному и наступившим последствиям, у суда нет никаких оснований сомневаться во вменяемости Тюлькановой С.Ю. или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими при совершении инкриминируемых ей деяний, в связи с чем в соответствии со ст. 19 УК РФ Тюльканова С.Ю. подлежит уголовной ответственности за совершенные преступления.
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой Тюлькановой С.Ю.,  являются  ее явки с повинной, активное способствование расследованию и раскрытию преступлений; а в силу ч.2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, который был прекращен по инициативе прокурора, сожаление о случившимся, полное возмещение причиненного материального ущерба потерпевшей, осуществление ухода за престарелой матерью-пенсионеркой, наличие малолетнего ребенка, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения, которого она воспитывает и материально обеспечивает, ее состояние здоровья, а именно: наличие /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.  
Принимая во внимание, что Тюльканова С.Ю. имеет судимость за совершение умышленного тяжкого преступления на основании приговора Киевского районного суда города Симферополя Республики Крым от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в ее действиях имеется рецидив преступлений, который в силу ст. 18 УК РФ не относится к опасному и особо опасному рецидиву.
В силу п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ рецидив преступлений является обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Тюлькановой С.Ю. 
При исследовании личности подсудимой судом установлено, что она имеет /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 
При назначении наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ, с учетом характера и степени общественной опасности совершенных  Тюлькановой С.Ю. преступлений, которые в соответствии с положением ст. 15 УК РФ является преступлениями небольшой тяжести, данных о личности виновной, наличия обстоятельств, смягчающих и отягчающих ее наказание, учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимой и ее семьи, считает необходимым с учетом положений ч.2 ст. 68 УК РФ назначить Тюлькановой С.Ю. наказание в виде лишения свободы в пределах санкции инкриминируемой статьи, поскольку полагает, что исправление и перевоспитание последней возможны только при назначении указанного вида наказания, которое будет отвечать принципам законности и справедливости, а также соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного и обеспечит достижение целей наказания, предусмотренных ст. 43 УК РФ. 
При этом суд считает, что наказание более мягкое, чем лишение свободы, не будет соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного Тюлькановой С.Ю. и не обеспечит достижения целей наказания. 
Вместе с этим, учитывая личность виновной, посредственно характеризующейся по месту жительства, условия жизни Тюлькановой С.Ю и ее семьи, а именно: наличие у нее малолетнего ребенка, престарелой матери, состояние здоровья Тюлькановой С.Ю., страдающей тяжелым  заболеванием – /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, совокупность всех смягчающих наказание обстоятельств, поведение Тюлькановой С.Ю. после совершения преступлений, полное возмещение причиненного потерпевшей ущерба,  критическое отношение подсудимой к совершенным преступлениям и искреннее раскаяние в содеянном, степень общественной опасности совершенных преступлений, обстоятельства совершения Тюлькановой С.Ю. преступления, от действий которой тяжких последствий не наступило, суд приходит к выводу о том, что исправление Тюлькановой С.Ю. возможно без реального отбывания наказания в виде лишения свободы, назначив наказание условно в соответствии с положениями ст. 73 УК РФ, но в условиях осуществления за ней контроля со стороны специализированных органов,  осуществляющих контроль за поведением условно осужденных, с возложением на Тюльканову С.Ю. обязанностей, предусмотренных ч.5 ст. 73 УК РФ.
Следует отметить, что преступления, предусмотренные  ч. 1 ст. 158, ч.1 ст. 158  УК РФ,  не относятся к числу преступлений, за которые условное осуждение не назначается. 
В связи с тем, что совершенные преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 УК РФ не требуется. 
Учитывая конкретные обстоятельства дела, суд не нашел оснований для применения при назначении наказания подсудимой правил ст.  53.1 УК РФ, а  также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела.
Суд также не усмотрел оснований для применения ст. 64 УК РФ, поскольку в ходе судебного разбирательства не установлено каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ни с ролью виновной, ни с поведением во время совершения преступлений, ни других обстоятельств существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного Тюлькановой С.Ю. 
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить Тюлькановой С.Ю. без изменений до вступления приговора в законную силу.
В силу п. 10 ст. 299 УПК РФ, при постановлении приговора судом разрешается вопрос о том, подлежит ли удовлетворению гражданский иск, в чью пользу и в каком размере.
В ходе проведения дознания по данному уголовному делу потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в лице его представителя /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/  заявлены исковые требования о причинении материального ущерба на сумму 5493 рубля (том №1 л.д. 143).  
В ходе рассмотрения указанного уголовного дела судом /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года от имени представителя потерпевшей и гражданского истца  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ – /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ поступило письменное заявление об отказе от гражданского иска в рамках данного уголовного дела по мотивам полного возмещения Тюлькановой С.Ю. имущественного вреда, причиненного преступлениями. В указанном заявлении представитель потерпевшей просит прекратить производство по гражданскому иску, ссылаясь на осведомленность им последствий отказа от гражданского иска (том №2 л.д. 79).  
В соответствии с п. 11 ч. 4 ст. 44 УПК РФ гражданский истец вправе отказаться от предъявленного им гражданского иска.
Согласно ч. 5 ст. 44 УПК РФ отказ от гражданского иска может быть заявлен гражданским истцом в любой момент производства по уголовному делу, но до удаления суда в совещательную комнату для постановления приговора. Отказ от гражданского иска влечет за собой прекращение производства по нему.
В соответствии с п. 11 ч. 4 ст. 44 УПК РФ при отказе гражданского истца от иска суд разъясняет гражданскому истцу последствия отказа от гражданского иска, предусмотренные ч. 5 ст. 44 УПК РФ.
Принимая во внимание, что гражданскому истцу в лице его представителя, который добровольно и осознанно отказался от предъявленных к Тюлькановой С.Ю. исковых требований, понятны последствия отказа от гражданского иска, в этой связи производство по гражданскому иску подлежит прекращению, 
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.ст. 81, 82 УПК РФ.
Процессуальные издержки  подлежат взысканию с подсудимой.  
Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд – 

П р и г о в о р и л :

Тюльканову Снежанну Юрьевну признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание:
- по ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) в виде 8 (восьми) месяцев  лишения свободы;
- по ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы. 
На основании ч.2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, Тюлькановой Снежанне Юрьевне назначить окончательное наказание в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы.   
В силу ст.73 Уголовного Кодекса Российской Федерации считать назначенное Тюлькановой Снежанне Юрьевне наказание условным, установив испытательный срок продолжительностью 2 (два) года и возложив исполнение обязанностей: не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием условно осужденным наказания, четыре раза в месяц для регистрации. 
Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. 
Засчитать в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.  
Меру пресечения Тюлькановой С.Ю. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Производство по гражданскому иску /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ – прекратить, в связи с отказом гражданского истца  от исковых требований.     
Вещественные доказательства по делу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ – оставить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым  через мирового судью судебного участка №18 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                                       А.Н. Ляхович    
