                                                                                        Дело № 01- 0010/19/2019 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

15 апреля 2019 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Силиванкиной Е.И.,

                    с участием государственного обвинителя – Шевцовой А.В.,
                     подсудимого                                  -  Уласень И.О.,

                     защитника                                      - Пилинского С.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Уласень И. О., **********, уроженца города Симферополь, Крымской области, УССР, гражданина Российской Федерации**********, в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК Российской Федерации 
УСТАНОВИЛ:

            Уласень И.О., **********, совершил использование заведомо подложного документа, при следующих обстоятельствах: так Уласень И. О., ********** имея умысел на использование заведомо подложного документа, с целью получения возможности использования права управления транспортными средствами категорий «А», «А1», «В», «В1» и «М», минуя установленный порядок получения вышеуказанного права, установленным законодательством Российской Федерации порядком, примерно в июне 2017 года, точная дата и время дознанием не установлено, находясь на парковке ТЦ «Ашан» по ул. Киевской в г. Симферополе, приобрел у неизвестного ему ранее мужчины по имени «Сергей» за денежные средства в сумме 10000 рублей, заведомо подложный документ - водительское удостоверение серии 5031 номер 661798, выданное 20.06.2017 года ГИБДД  на свое имя.  
**********, у дома № 69, по улице ********** в г. Симферополе, Уласень И.О., двигаясь на автомобиле марки ЗАЗ «Шанс» государственный регистрационный знак К 142 ММ 178 регион был остановлен сотрудниками ИДПС ГИБДД по Республике Крым, которым по их законному требованию, достоверно осознавая, что предоставляет заведомо подложный документ, предъявил водительское удостоверение серии 5031 номер 661798, выданное 20.06.2017 года ГИБДД 5012 на его имя, являющееся официальным документом и предоставляющим право управления транспортными средствами категории «А», «А1», «В», «В1» и «М». 
Согласно заключения эксперта № 2879/3-5 от 14.01.2019 года представленное на экспертизу водительское удостоверение серии 5031 номера 661798, выданное 20.06.2017 года ГИБДД 5012 на имя Уласень И. О., ********** по своим характеристикам не соответствует бланкам водительских удостоверений, изготавливаемых на предприятиях «Гознак» и имеет признаки подделки. 
          С предъявленным обвинением Уласень И.О. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.   
Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  
Потерпевший по уголовному делу отсутствует.

Суд удостоверился, что подсудимый  Уласень И.О. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Уласень И.О., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Показаниями свидетеля Лустова П.В. (л.д. 38-40);

- Показаниями свидетеля Абдуллаева М.Р. (л.д. 41-42);

- Показаниями свидетеля Авчинникова О.В. (л.д. 43);

- Рапортом об обнаружении признаков преступления дознавателя отдела дознания ОП №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю капитана полиции Оляниной Е.В. (л.д. 4);

- Копией рапорта инспектора ДПС ОР ДПС ГИБДД МВД по республике Крым старшего лейтенанта полиции Абдуллаева М.Р (л.д.11);

        
- Заключением эксперта № 2879/3-5 от 14.01.2019 (л.д.30-34);


- Протоколом осмотра предметов от 25.05.2019 (л.д. 48-49).
Суд квалифицирует действия Уласень И.О. по ч.3 ст. 327 УК Российской Федерации, как использование заведомо подложного документа.    
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Уласень И.О. совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим (л.д. 69), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.71), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит(л.д.70), характеризуется по месту жительства посредственно  (л.д. 72), имеет на иждивении малолетнего ребенка Уласень Д. И. ********** (л.д. 73). 
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – наличие малолетнего ребенка у виновного. 
В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание - штраф. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Уласень И. О., ********** виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК Российской Федерации и назначить ему наказание – штраф в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей. 
  Меру процессуального принуждения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу, Уласень Игорю Олеговичу оставить прежней.  
Вещественные доказательства:  
- водительское удостоверение  серии 5031 №661798, выданное 20.06.2017 ГИБДД 7724 на имя Уласень И. О. – хранить при материалах  дела   (л.д.53).  
           Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
