                                                                             Дело №01-0010/19/2023
                                                                                                                                                                    
П Р И Г О В О Р 
именем Российской Федерации  
                                           
08 июня 2023 года        	                                         гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка №19 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым  – Шуб Л.А., 
при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования секретарем судебного заседания – Лагутиной Н.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Центрального района г. Симферополя – Кабаковой А.О., 
подсудимой Тюлькановой С.Ю. и ее защитника – адвоката Берновской Е.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе уголовное дело по обвинению: 
Тюлькановой Снежанны Юрьевны, «данные изъяты»в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Тюльканова Снежанна Юрьевна«данные изъяты», совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, а также покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, однако ее действия не были доведены до конца по независящим от нее обстоятельствам, при следующих обстоятельствах. 
Так она,  27.02.2023 примерно в 13 часов 40 минут, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, находясь в торговом зале магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты», воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, и они остаются тайными для окружающих, взяла с торговой витрины сливочное масло Вкуснотеево Традиционный линкавер 82,5 %  400 грамм, в количестве 4 штук, стоимостью без учета НДС 1541,82 рублей,  9 пачек шоколада Милка 85 грамм фундук-изюм стоимостью без учета НДС 1012,50 рублей, на общую сумму 2554,32 рублей,  и спрятала в находящуюся при ней сумку черного цвета после чего беспрепятственно покинула магазин «Фреш», расположенный по адресу: г. Симферополь, ул. Севастопольская, д.47, минуя антикражные рамки, не оплатив находящийся при ней товар. Похищенным имуществом Тюльканова С.Ю. распорядилась по своему усмотрению, чем причинила  ООО «ЭКЦ Эталон» незначительный материальный ущерб в размере 2554,32 рублей. 
 Кроме того, Тюльканова С.Ю. 02.03.2023 примерно в 17 часов 30 минут,  реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, находясь в торговом зале магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты» воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, и они остаются тайными для окружающих, взяла с торговой витрины филе бедра индейки охлаждённое, стоимостью без учета НДС 1 296,55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло сливочное  Вкуснотеево Традиционный линкавер 82,5 % весом 400 грамм, стоимостью без учета НДС 1541,82 рублей, на общую сумму 3269,00 рублей, спрятала в находящуюся при ней сумку черного цвета, после чего не платив находящийся при ней товар, направилась к выходу из магазина, однако свои преступные действия направленные на тайное хищение чужого имущества не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как была остановлена сотрудниками магазина.
В судебном заседании подсудимая Тюльканова С.Ю. свою вину в совершении инкриминируемых преступлений признала в полном объеме, в содеянном искренне раскаялась, показав, что в настоящее время она не помнит ни дату, ни время совершения преступлений. Подсудимая также показала, что все обстоятельства, изложенные в обвинительном акте относительно дат совершения преступлений, стоимости похищенного ею имущества и предметов, которые она похитила, она полностью подтверждает. Сумму ущерба она также признала в полном объеме, указав, что в настоящее время причиненный потерпевшей материальный ущерб ею возмещен.  
Из показаний подсудимой Тюлькановой С.Ю., оглашенных в порядке ч.1 ст. 276 УПК РФ (л.д. 122-124), следует, что 27.02.2023 примерно в 12 часов 00 минут она вышла из дома и направилась по своим делам. Примерно в 13 часов 15 минут она зашла в магазин «Фреш», расположенный по адресу: «данные изъяты», чтобы приобрести продукты питания. Зайдя в магазин, она осмотрела продукты, и хотела приобрести масло сливочное и шоколад, и макаронные изделия, осмотрев товары и цены на них она поняла, что денежных средств ей не хватает, ввиду ее тяжелого материального положения. 27.02.2023 примерно в 13 часов 30 минут, находясь в магазине «Фреш», расположенном по адресу: «данные изъяты», она захотела обратить в свою собственность  вышеуказанные товары, для чего она подошла к стеллажу с шоколадом и положила к себе в корзину  9 шоколадок  милка фундук-изюм, после чего она направилась в холодильнику, в котором было сливочное масло, и положила к себе в корзину 4 пачки масла. Кроме этого в корзину она положила спагетти название которых не помнит. Далее находясь в зале магазина из своей корзины она переложила 4 пачки масла и 9 пачек шоколада в чёрную сумку, находящуюся при ней. После чего она направилась к кассовой зоне и на кассе расплатилась только за спагетти, а оставшиеся товары, а именно: 4 пачки масла Вкуснотеево традиционное и 9 пачек шоколада милка фундук-изюм  из сумки не доставала и не расплачивалась за них. Осуществив оплату за спагетти, она направилась к выходу. Выйдя из помещения магазина, она направилась домой. Придя домой, украденные товары она употребила в пищу.
Виновность подсудимой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 27.02.2023), помимо признательных показаний подсудимой,  подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу.
Из показаний представителя потерпевшего Халилова Э.К., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что 27.02.2023 он находился на рабочем месте. В вечернее время при просмотре камер видеонаблюдения совместно с Пирог Е.А., они  заметили подозрительную женщину, которая совершила кражу товаров. 27.02.2023 примерно в 13 часов 30 минут ранее неизвестная ему женщина, находясь в помещении магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты», находясь в торговом зале магазина, положила в корзину 4 пачки масла сливочного Вкуснотеево Традиционное линкавер 82, 5% 400 грамм, 9 пачек шоколада Милка 85 грамм Фундук-изюм и спагетти. Далее вышеуказанная женщина подошла к кассовой зоне и на кассе достала из корзины и расплатилась только за спагетти. После этого, женщина вышла из помещения магазина. При просмотре видеозаписи он не увидел, чтобы она возвращала сливочное масло и шоколад из корзины на полки магазина. Это вызвало у него подозрение, в связи с чем была проведена инвентаризация, по результатам которой выяснилась недостача следующих товаров: Масло сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 штук общей стоимостью без НДС 1541,82 рублей и Шоколад Милка 85 грамм Фундук-изюм в количестве 9 штук общей стоимостью без НДС 1012,50 рублей. Вышеуказанной женщиной ООО «ЭКЦ Эталон» причинен незначительный материальный ущерб на общую сумму 2554,32 рублей. В последующем в ходе беседы с сотрудниками полиции ему стало известно, что кражу вышеуказанных товаров совершила Тюльканова Снежанна Юрьевна. Также им сотрудникам полиции была передана соответствующая документация. Материальный ущерб причинен на сумму 2554,32 рублей (л.д. 104-105). 
Из показаний свидетеля Пирог Е.А., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что он официально трудоустроен в ООО ЭКЦ  «Эталон»  в магазине «Фреш», расположенном по адресу: «данные изъяты», с 2022 года  в должности контроль - ревизор. В его служебные обязанности входит  охрана магазина и пересчёт товара. 27.02.2023 он находился на рабочем месте. В вечернее время при просмотре камер видеонаблюдения совместно с Халиловым Э.К., они  заметили подозрительную женщину, которая совершила кражу товаров. Так, 27.02.2023 примерно в 13 часов 30 минут ранее неизвестная ему женщина, находясь в помещении магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты», находясь в торговом зале магазина положила в корзину 4 пачки масла сливочного Вкуснотеево Традиционное линкавер 82, 5% 400 грамм, 9 пачек шоколада Милка 85 грамм Фундук-изюм, и еще какие-то товары что именно уже не помнит. Далее вышеуказанная женщина подошла к кассовой зоне и на кассе достала из корзины и  расплатилась только за часть товара. После этого женщина вышла из помещения магазина. При просмотре видеозаписи он не видел, чтобы она возвращала сливочное масло и шоколад из корзины на полки магазина. Это вызвало у него подозрение, в связи с чем была проведена инвентаризация, и он внимательнее просмотрел за ее поведением в зале магазина, при просмотре записи он увидел, как она, находясь в торговом зале из своей корзины переложила вышеуказанные товары в сумку, находящуюся при ней, сумка была черного цвета с белыми буквами «LV». По результатам инвентаризации выяснилась недостача следующих товаров: Масло сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 штук общей стоимостью без НДС 1541,82 рублей и Шоколад Милка 85 грамм Фундук-изюм в количестве 9 штук общей стоимостью без НДС 1012,50 рублей. Далее в ходе беседы с сотрудниками полиции ему стало известно, что кражу вышеуказанных товаров совершила Тюльканова Снежанна Юрьевна. Видеозапись от 27.02.2023, на которой видно кражу вышеуказанных товаров он сохранил  на диск, так как хотел более чётко разглядеть данную женщину и когда она в следующий раз придёт в магазин внимательнее наблюдать за ее действиями с целью недопущения следующих краж (л.д. 109-110).
Показания подсудимой, представителя потерпевшего и свидетеля по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, согласуются друг с другом и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением представителя потерпевшего Халилова Э.К. от 15.03.2023, в котором он просит принять меры к неустановленному лицу, которое 27.02.2023, находясь в помещении магазина «Фреш» по адресу: «данные изъяты», похитило товар на общую сумму 2 554,32 рублей (л.д. 87);
протоколом осмотра места происшествия от 15.03.2023, согласно которого осмотрено помещение магазина «Фреш», расположенного по адресу: г«данные изъяты» (л.д. 93-95);
явкой с повинной Тюлькановой С.Ю. от 15.03.2023, в которой она призналась в краже имущества, 27.02.2023 в помещении магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты» (л.д. 92); 
протокол осмотра предметов от 25.03.2023, согласно которого был осмотрен диск с видеозаписью с участием подозреваемой Тюлькановой С.Ю. и ее защитника Юрченко В.Е., имевшей место 27.02.2023 по адресу: г. Симферополь, ул. Севастопольская, 47, изъятой сотрудниками ОД ОП №3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю протоколом изъятия от 24.03.2023 (л.д. 115-119);
актом инвентаризации от 27.02.2023, из которого следует, что по результатам инвентаризации выявлена недостача товара на общую сумму 2554,32 рублей (л.д. 91);
товарной накладной от 27.02.2023 о приобретении следующего товара: масла сливочного Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 штук общей стоимостью без НДС 1541,82 рублей; шоколада Милка 85 грамм Фундук-изюм в количестве 9 штук общей стоимостью без НДС 1012,50 рублей (л.д. 90). 
Кроме того, подсудимая в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого преступления по эпизоду от 02.03.2023 признала, в содеянном раскаялась. В порядке, предусмотренном п. 1 ч. 1 ст. 276 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, были оглашены показания подсудимой, данные в ходе предварительного расследования, из которых следует, что по вышеуказанному адресу проживет длительный период времени, совместно со своими детьми, а именно старшим сыном «данные изъяты»Так, может пояснить, что до 05.12.2022 года проживала совместно с гражданским мужем «данные изъяты», однако «данные изъяты»он скончался. Так, у нее имеется мать «данные изъяты», «данные изъяты»года рождения, которая проживает в «данные изъяты». В настоящее время является пенсионеркой по возрасту, и находится полностью на ее иждивении, так как у нее маленькая пенсия и самостоятельно содержать себя она не может. Также на ее иждивении находится младший сын «данные изъяты»., который в настоящее время является учащимся «данные изъяты». В настоящее время она официально не трудоустроена, подрабатывает няней, ее среднемесячный доход составляет 20 000 рублей. Так, 02.03.2023 примерно в 17 часов 00 минут она вышла из своей квартиры, расположенной по адресу: г«данные изъяты», и направилась за покупками, по дороге она решила зайти в магазин «Фреш», расположенный по адресу: «данные изъяты» для того чтобы приобрести продукты питания. 02.03.2023 примерно в 17 часов 15 минут, она зашла в помещение вышеуказанного магазина «Фреш» и направилась осматривать товары для их приобретения, а именно она хотела приобрести фарш индейки и масло сливочное. Осмотрев вышеуказанные продукты питания, она поняла, что у нее не хватает денежных средств для покупки всех товаров, ввиду ее тяжелого материального положения. Так, в этот момент она захотела обратить в свою собственность и, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает и они носят тайный характер, она подошла к стеллажу с филе индейки, начала брать товары, при этом убирала все похищенное в корзину находящуюся при ней.  Таким образом, она 02.03.2023 примерно в 17 часов 30 минут, находясь в помещении магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты», переложила товары с корзины в сумку черного цвета, с логотипом белого цвета «LV», находящуюся при ней. Таким образом, она тайно похитила: филе бедра индейки охлажденное, филе грудки индейки, масло Сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 шт. После чего она прошла мимо кассовой зоны, не оплатив данный товар, и не успев выйти  из помещения магазина, она была остановлена сотрудниками вышеуказанного магазина. Ими было предложено совместно пройти обратно в помещение магазина и выдать похищенный ею товар, на что она ответила согласием и отдала весь товар (л.д. 70-72).
Виновность подсудимой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 02.03.2023), помимо признательных показаний подсудимой,  подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу.
Из показаний представителя потерпевшего «данные изъяты»данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что с 2020 года и по настоящее время занимает должность старшего смены контроля. В его должностные обязанности входит обеспечение контроля за выполнением стандартов Компании сотрудниками магазинов в сфере сохранности материальных средств, обучение персонала, организация работы персонала по предотвращению краж, а также представление интересов Компании в правоохранительных и судебных органах Республики Крым, взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам причинения ущерба организации причинёнными преступными действиями третьих лиц. На основании доверенности №Б/Н от 20.01.2023 года он уполномочен представлять интересы ООО «ЭКЦ «Эталон»». По договору о предоставлении торгового места на рынке ООО «ЭКЦ «Эталон» является арендатором магазина «Фреш» по адресу: г. Симферополь, ул. Севастопольская, 47.  Так 02.03.2023 примерно в 17 часов 15 минут при просмотре видео с системы видеонаблюдения сотрудником вышеуказанного магазина «данные изъяты». установлена неизвестная женщина, которую он может описать следующим образом: невысокого роста, темноволосая, одетая в пальто светлого цвета, с сумкой черного цвета с логотипом белого цвета «LV». После того, как неизвестная женщина вошла в помещение магазина «Фреш» и, осматривая товар, она брала со стеллажа магазина товары, которые она убирала в корзину, а именно филе бедра индейки охлажденное, стоимостью без учета НДС 1 296, 55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло Сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 шт., стоимость без учета НДС 1 541,82 рублей, общей стоимостью 3 269, 00 рублей. После чего, находясь в помещении магазина «Фреш», поместила указанные товары в сумку которая находилась при ней. После чего направилась к кассовой зоне, с товаром, находившимся у нее в сумке, за который оплату она не произвела и 02.03.2023 года в 17 часов 30 минут покинула помещение вышеуказанного магазина, с похищенным товаром. Неизвестная женщина похитила: филе бедра индейки охлажденное, стоимостью без учета НДС 1 296, 55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло Сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 шт., стоимость без учета НДС 1 541,82 рублей, общей стоимостью 3 269, 00 рублей. Однако, сотрудником магазина «данные изъяты»было немедленно доложено о случившейся ситуации ему, он дождавшись как указанная неизвестная ранее ему женщина выйдет за пределы кассовой зоны магазина, остановил ее, она в совершении указанного преступления призналась. Он попросил ее достать содержимое находящийся при ней сумки черного цвета, с белым логотипом, на что она согласилась. После чего достала из принадлежащей ей сумки похищенные ею продукты питания, а именно филе бедра индейки охлажденное, стоимостью без учета НДС 1 296, 55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло Сливочное Вкуснотеево Традиционное линкавер 82,5 % 400 грамм, в количестве 4 шт., стоимость без учета НДС 1 541,82 рублей, общей стоимостью 3 269, 00 рублей. После чего им были вызваны сотрудники полиции, собственноручно написано заявление. От сотрудников полиции он узнал паспортные данные вышеуказанной неизвестной ему женщины, ей оказалась Тюльканова Снежанна Юрьевна. Материальный ущерб ему возмещён в тот же день (л.д. 48-49).
Из показаний свидетеля «данные изъяты»данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что он официально трудоустроен в ООО ЭКЦ  «Эталон»  в магазине «Фреш» расположенном по адресу: «данные изъяты», с сентября 2022 года  в должности контроллера. В его служебные обязанности входит контроль за сохранностью товара, недопущения  краж.  Так, 02.03.2023 с 08 часов 00 минут он находился на рабочем месте, выполнял служебные обязанности. Примерно в 17 часов 00 минут,  он увидел как неизвестная женщина не высокого роста, волосы тёмные, одета в пальто светлого цвета с сумкой чёрного цвета, вела себя подозрительно, долго находилась в торговом зале магазина, однако товары не приобретала, заметив это, он сообщил «данные изъяты» -  старшему смены контроля. После чего, наблюдая за ней по камерам видео наблюдения они увидели, что данная женщина  примерно в 17 часов 30 минут положила в принадлежащую ей сумку чёрного цвета, 4 пачки масла сливочного Вкуснотеево и также  мясо, а именно филе бедра индейки охлаждённое и филе грудки индейки охлажденное.  Данный товар она брала со стеллажа магазина и прятала себе в сумку. Далее вышеуказанная женщина, направилась к выходу из магазина, прошла кассовую зону не оплатив товар и пыталась покинуть помещение магазина, однако ее задержали сотрудники магазина и предложили пройти обратно и вернуть похищенные товары, на что она согласилась и вернула товары. Были вызваны сотрудники полиции.  В ходе беседы с сотрудниками полиции ему стало известно, что данную женщину зовут Тюльканова Снежанна Юрьевна (л.д. 52-53).
Показания подсудимой, представителя потерпевшего и свидетеля по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, согласуются друг с другом и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением представителя потерпевшего «данные изъяты» от 02.03.2023, в котором он просит принять меры к неустановленному лицу, которое 02.03.2023, находясь в помещении магазина «Фреш» по адресу«данные изъяты» совершило попытку хищения товара (л.д. 8);
протоколом осмотра места происшествия от 02.03.2023, согласно которого осмотрено помещение магазина «Фреш», расположенного по адресу «данные изъяты» (л.д. 9-12);
явкой с повинной Тюлькановой С.Ю. от 03.03.2023, в которой она призналась в попытке кражи товара на сумму 3 200,00 рублей, 02.03.2023 в помещении магазина «Фреш», расположенного по адресу: «данные изъяты» (л.д. 41); 
протокол осмотра предметов от 03.03.2023, согласно которого были осмотрены филе бедра индейки охлаждённое, стоимостью без учета НДС 1 296,55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло сливочное Вкуснотеево Традиционный линкавер 82,5 % весом 400 грамм, стоимостью без учета НДС 1541,82 рублей (л.д. 55);
товарной накладной от 02.03.2023 о приобретении следующего товара: филе бедра индейки охлаждённое, стоимостью без учета НДС 1 296,55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло сливочное Вкуснотеево Традиционный линкавер 82,5 % весом 400 грамм, стоимостью без учета НДС 1541,82 рублей (л.д. 37-38).
Совокупность доказательств, исследованных в судебном заседании, являющихся относимыми, допустимыми и достоверными, суд признает достаточной для установления вины Тюлькановой С.Ю. в совершении преступлений при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
Действия Тюлькановой С.Ю. суд квалифицирует:
- по ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 27.02.2023), как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 02.03.2023), как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам. 
С учетом сведений о личности подсудимой, ее поведения в судебном заседании, которая адекватно отвечала на поставленные вопросы и критично относилась к содеянному и наступившим последствиям, у суда нет никаких оснований сомневаться во вменяемости Тюлькановой С.Ю. или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими при совершении инкриминируемых ей деяний, в связи с чем в соответствии со ст. 19 УК РФ Тюльканова С.Ю. подлежит уголовной ответственности за совершенные преступления.
В соответствии с п. «и, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой Тюлькановой С.Ю.,  являются  ее явки с повинной, активное способствование расследованию и раскрытию преступлений, а также возмещение материального ущерба, причиненного преступлением по эпизоду от 27.02.2023; а в силу ч.2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, который был прекращен по инициативе прокурора, сожаление о случившимся, осуществление ухода за престарелой матерью-пенсионеркой, наличие несовершеннолетнего ребенка«данные изъяты», которого она воспитывает и материально обеспечивает, ее состояние здоровья, а именно: наличие ВИЧ-инфекции.  
Принимая во внимание, что Тюльканова С.Ю. имеет судимость за совершение умышленного тяжкого преступления на основании приговора Киевского районного суда города Симферополя Республики Крым от 10 марта 2015 года, в ее действиях имеется рецидив преступлений, который в силу ст. 18 УК РФ не относится к опасному и особо опасному рецидиву.
В силу п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ рецидив преступлений является обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Тюлькановой С.Ю. 
При исследовании личности подсудимой судом установлено, что она имеет постоянное место жительства и регистрации, не находится под наблюдением врача-психиатра, «данные изъяты»
При назначении наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ, с учетом характера и степени общественной опасности совершенных  Тюлькановой С.Ю. преступлений, которые в соответствии с положением ст. 15 УК РФ являются преступлениями небольшой тяжести, данных о личности виновной, наличия обстоятельств, смягчающих и отягчающих ее наказание, учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимой и ее семьи, суд считает необходимым с учетом положений ч.2 ст. 68 УК РФ назначить Тюлькановой С.Ю. наказание в виде лишения свободы по каждому из эпизодов совершенных преступлений, поскольку полагает, что исправление и перевоспитание последней возможны только при назначении указанного вида наказания, которое будет отвечать принципам законности и справедливости, а также соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного и обеспечит достижение целей наказания, предусмотренных ст. 43 УК РФ. 
При этом суд считает, что наказание более мягкое, чем лишение свободы, не будет соответствовать характеру и степени общественной опасности содеянного Тюлькановой С.Ю. и не обеспечит достижения целей наказания. 
Ввиду того, что преступления, совершенные Тюлькановой С.Ю., относятся к преступлениям небольшой тяжести, суд при назначении наказания по совокупности преступлений руководствуется положениями ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначает наказание путем частичного сложения назначенных наказаний.
Вместе с этим, учитывая личность виновной, посредственно характеризующейся по месту жительства, условия жизни Тюлькановой С.Ю и ее семьи, а именно: наличие у нее «данные изъяты», суд приходит к выводу о том, что исправление Тюлькановой С.Ю. возможно без реального отбывания наказания в виде лишения свободы, назначив наказание условно в соответствии с положениями ст. 73 УК РФ, но в условиях осуществления за ней контроля со стороны специализированных органов,  осуществляющих контроль за поведением условно осужденных, с возложением на Тюльканову С.Ю. обязанностей, предусмотренных ч.5 ст. 73 УК РФ.
В связи с тем, что совершенные преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 УК РФ не требуется. 
Учитывая конкретные обстоятельства дела, суд не нашел оснований для применения при назначении наказания подсудимой правил ст.  53.1 УК РФ, а  также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела.
Суд также не усмотрел оснований для применения ст. 64 УК РФ, поскольку в ходе судебного разбирательства не установлено каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ни с ролью виновной, ни с поведением во время совершения преступлений, ни других обстоятельств существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного Тюлькановой С.Ю. 
Кроме того, судом установлено, что 01.03.2023 Тюльканова С.Ю. была осуждена приговором мирового судьи судебного участка №18 Центрального судебного района города Симферополь Республики Крым к лишению свободы условно, преступления по настоящему делу совершила до вступления указанного приговора в законную силу. Учитывая, что в ст. 74 УК РФ указан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения, наказание по совокупности преступлений по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ назначено быть не может, а потому предыдущий приговор подлежит самостоятельному исполнению.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить Тюлькановой С.Ю. без изменений до вступления приговора в законную силу.
В силу п. 10 ст. 299 УПК РФ, при постановлении приговора судом разрешается вопрос о том, подлежит ли удовлетворению гражданский иск, в чью пользу и в каком размере.
В ходе проведения дознания по данному уголовному делу представителем потерпевшего «данные изъяты» заявлены исковые требования о причинении материального ущерба на сумму 2 554,32 рублей (л.д. 106).   
В удовлетворении гражданского иска представителя потерпевшего «данные изъяты» следует отказать в связи с добровольным, полным возмещением причиненного преступлениями ущерба подсудимой Тюлькановой С.Ю. в сумме 2 600,00 рублей (л.д. 221).  
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.ст. 81, 82 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд – 
ПРИГОВОРИЛ:
Тюльканову Снежанну Юрьевну признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание:
- по ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 27.02.2023) в виде 8 (восьми) месяцев  лишения свободы;
- по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 02.03.2023) в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании ч.2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, Тюлькановой Снежанне Юрьевне назначить окончательное наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.   
На основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное осужденной наказание в виде лишения свободы считать условным с установлением осужденной испытательного срока продолжительностью 2 (два) года, в течение которого условно осужденная должна своим поведением доказать свое исправление.
Обязать осужденную Тюльканову Снежанну Юрьевну в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; обязать осужденного являться в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, на регистрацию два раза в месяц.
Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. 
Засчитать в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.  
Приговор мирового судьи судебного участка №18 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым от 01.03.2023, которым Тюльканова С.Ю. осуждена по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде 9 месяцев лишения свободы; на основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное осужденной наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным с установлением осужденной испытательного срока продолжительностью 2 года – исполнять самостоятельно. 
Меру пресечения Тюлькановой С.Ю. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
В удовлетворении гражданского иска представителя потерпевшего «данные изъяты» к Тюлькановой Снежанне Юрьевне – отказать. 
Вещественными доказательствами по делу надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации: филе бедра индейки охлаждённое, стоимостью без учета НДС 1 296,55 рублей, филе грудки индейки (тонкий край), стоимостью без учета НДС 430,63 рублей, масло сливочное Вкуснотеево Традиционный линкавер 82,5 % весом 400 грамм, стоимостью без учета НДС 1541,82 рублей, переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего – оставить последнему по принадлежности; диск с видеозаписью, имевшей место 27.02.2023, помещенный в белый бумажный конверт, после вступления приговора в законную силу – оставить в материалах дела в течение всего срока хранения последнего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым  через мирового судью судебного участка №19 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                                       Л.А. Шуб     
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