                                                                             Дело №01-0013/19/2022
                                                                                                                                                                  
П Р И Г О В О Р 
именем Российской Федерации 

21 июля 2022 года   	                                                 гор. Симферополь
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №19 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым – мировой судья судебного участка №18 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым – Ляхович А.Н., при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования  секретарем судебного заседания – Ушаковой М.В.,    с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Центрального района г. Симферополя Сарбея Д.Д., защитника – адвоката Рублева А.Г., представившего удостоверение от 25.12.2018 года №1722 и ордер от 09.06.2022 года №5505,  подсудимой – Шпаковой М.И.,      
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Крымских Партизан №3-А,  уголовное дело по обвинению: 
Шпаковой Марианны Ивановны, «данные изъяты»
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 и ч. 1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,

У с т а н о в и л :

Шпакова М.И. совершила покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах. 
Так, Шпакова М.И. 03 апреля 2022 года, в 12 часов 59 минут 05 секунд, находясь в помещении магазина «Чистый Дом», расположенного по адресу: «данные изъяты», реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с торговых стеллажей, тайно похитила имущество, принадлежащее ИП Васильеву А.В., а именно: «Zewa влажная туалетная бумага» 42 шт. «Camomile  ромашка», 1 шт. стоимостью, без учета НДС 189,41 рублей, «Дивидик Плюс» губка для обуви бесцветная 1 шт. стоимостью без учета НДС 37,83 рублей, Овсиенко очки солнцезащитные 3012 в ассортименте, в количестве 1 шт., стоимостью, без учета НДС 656,78 рублей, «Lirene Make Me Fresh»  пилинг для лица 75 мл мелкозернистый с витаминами Юдзу и масло моринги в количестве 1 шт. стоимостью без учета НДС 220,99 рублей, «Olea Urban» крем для ног 75 мл восстанавливающий, 1 шт. стоимостью без учета НДС 63,10 рублей, «Divage Bb Ж» топ-покрытие для ногтей gloss up new pack 1 шт. стоимостью без учета НДС 126,25 рублей, «Dr. Sante»  крем для рук 75 мл «Hemp Oil» женский 1 шт. стоимостью без учета НДС 82,04 рублей, «Colgate»  зубная щетка 1 шт. шелковые нити с древесным углем, мягкая 1 шт. стоимостью, без учета НДС 145,20 рублей, «Zewa влажная туалетная бумага» 42 шт. «Kida» детская 1 шт. стоимостью без учета НДС 189,41 рублей, кошелек женский классика кожзам на молнии 14,5х9,5 см, цвет голубой 1 шт. стоимостью без учета НДС 504,63 рублей, K21 косметичка, размер 21х14х6 см, 1 шт. стоимостью без учета НДС 188,84 рублей, «Botavicos aromatherapy» гель для душа 200 мл «Body Recovery», 1 шт. стоимостью без учета НДС 151,52 рублей, «La`dor» флюид для волос, 160 мл «Шёлковая эссенция для поврежденных волос» 1 шт. стоимостью без учета НДС 622,04 рублей, «Kapous professional Cremoxon» окислительная эмульсия 150 мл soft 1,5 1 шт. стоимостью без учета НДС 82,04 рублей, «La`dor» бальзам для волос 160 мл с термозащитой «Perfect Hair Therapy», 1 шт. стоимостью без учета НДС 938,47 рублей, «La`dor» сыворотка для волос 100 мл мист для укрепления и защиты волос 1 шт. стоимостью без учета НДС 653,62 рублей, «Divage Microblading» маркер для бровей стойкий №2 1 шт. стоимостью без учета НДС 328,36 рублей, «La`dor» сыворотка для волос 15 мл с кератином для секущихся кончиков 1 шт. стоимостью без учета НДС 148,36 рублей, «Divage» тушь для «Brow Sculptor gel Brown №1» 1 шт. стоимостью без учета НДС 138,88 рублей, «Maybelline Lifter Gloss Lipgloss» блеск для губ 5,4 мл 002 1 шт. стоимостью без учета НДС 473,62 рублей, «Лореаль» подводка для глаз «Перфект Слим» зеленый 1 шт. стоимостью без учета НДС 232,36 рублей, Овсиенко очки солнцезащитные 3012 в ассортименте в количестве 1 шт. стоимостью без учета НДС 656,78 рублей, «Olea Urban»  крем для ног 75 мл восстанавливающий 1 шт. стоимостью без учета НДС 63,10 рублей, что составляет в общей сумме 6893,62 рублей, которые положила в сумку, находящуюся у нее в руках, и под надетую на ней куртку, после чего миновала кассовую зону с похищенным имуществом и направилась к выходу из магазина «Чистый Дом», однако преступление не было доведено ею до конца, по независящим от Шпаковой М.И. обстоятельствам, так как она была задержана сотрудниками Группы быстрого реагирования.
Подсудимая Шпакова М.И. в судебном заседании 21 июля 2022 года  согласилась с предъявленным обвинением в полном объеме, не оспаривала доказательства своей вины, собранные органом предварительного расследования, подтвердила ранее заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, пояснив суду, что предъявленное обвинение ей понятно, она полностью признает вину в совершении инкриминируемого ей преступления и осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Заявленное ходатайство подсудимой поддержано в судебном заседании ее защитником – адвокатом Рублевым А.Г. 
Государственный обвинитель Сарбей Д.Д., не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший – «данные изъяты» а также его представитель действующий на основании доверенности Черешневой В.Н., в судебное заседание 21 июля 2022 года не явились, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещены надлежаще, от имени представителя Черешневого В.Н. через канцелярию судебного участка поступило письменное заявление с просьбой рассматривать дело без его участия и без участия потерпевшего, не возражая против рассмотрения дела в особом порядке.
Учитывая, что от государственного обвинителя, потерпевшего, а также защитника не поступило возражений против заявленного подсудимой ходатайства, при этом ходатайство последней заявлено в присутствии защитника в период, установленный ст. 315 УПК РФ, суд считает возможным принять судебное решение в особом порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. 
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласилась  подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому по делу должен быть постановлен обвинительный приговор и назначено наказание. 
Умышленные действия подсудимой Шпаковой М.И. суд квалифицирует по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, которое она не довела до конца по причинам, не зависящим от ее воли.
С учетом сведений о личности подсудимой, ее поведения в судебном заседании, которая четко и адекватно отвечала на вопросы и критично относилась к содеянному и наступившим последствиям, у суда нет никаких оснований сомневаться во вменяемости Шпаковой М.И. или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими при совершении инкриминируемого ей деяния.
Шпакова М.А. подлежит уголовной ответственности за совершенное преступление.
В соответствии с п. «и»  ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой Шпаковой М.И. являются явка с повинной, а также активное способствование расследованию и раскрытию преступления; а в силу ч.2 ст. 61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном,  также состояние здоровья. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, не усматривается.
При исследовании личности подсудимой Шпаковой М.И. судом установлено, что она не находится под наблюдением врача-нарколога и врача-психиатра (л.д. 98, 99), имеет постоянное место жительства и регистрации, является пенсионеркой, по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны (л.д. 104), имеет заболевание органов пищеварения, страдает гипертонической болезнью, ранее не судима (л.д. 102-103).
При назначении наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60, 62, 66 УК РФ, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного Шпаковой М.И. преступления, которое в соответствии с положением ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, данных о личности виновной, впервые совершившей преступление и не представляющей общественной опасности, обстоятельства, в силу которых преступление Шпаковой М.И. не было доведено до конца, наличия смягчающих наказание обстоятельств и отсутствия обстоятельств, отягчающих наказание, учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимой и ее семьи, считает необходимым назначить ей наказание в виде штрафа. 
Определяя указанный вид и размер наказания, суд пришел к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Шпаковой М.И. наказания в виде штрафа и именно данный вид наказания будет отвечать принципам законности и справедливости, а также содействовать исправлению Шпаковой М.И. и предупреждению совершения ею новых преступлений.  
При назначении наказания в виде штрафа судом учитывалось  имущественное положение подсудимой, являющейся пенсионеркой и получающей доход в виде пенсии.
При этом обстоятельств, объективно препятствующих назначению данного вида наказания, а также обстоятельств, свидетельствующих о невозможности исполнения его Шпаковой М.И. в ходе рассмотрения дела судом не установлено.
С учетом установленных судом обстоятельств и данных о личности подсудимой оснований для назначения иных альтернативных видов наказания за содеянное, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела не усматривается. 
Суд также не нашел оснований для применения ст. 64 УК РФ, поскольку в ходе судебного разбирательства каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, не установлено.
Меру пресечения Шпаковой М.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в  соответствии со ст. ст. 81, 82 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию со Шпаковой М.И. не подлежат.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, суд – 

П р и г о в о р и л:

Шпакову Марианну Ивановну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание по указанной статье в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: ИНН702835613, КПП 910201001, Р/с 40101810335100010001, БИК, 043510001, УФК по Республике Крым (УФССП России по Республике Крым), л/с 04751А91420, КБК 188 1 16 03121 01 0000140, ОКТМО 3570100, назначение платежа – уголовный штраф.
Меру пресечения Шпаковой М.И. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Вещественные доказательства по уголовному делу – «Zewa влажная туалетная бумага» 42 шт. «Camomile  ромашка», 1 шт., «Дивидик Плюс» губка для обуви бесцветная 1 шт., Овсиенко очки солнцезащитные 3012 в ассортименте, в количестве 1 шт.,  «Lirene Make Me Fresh»  пилинг для лица 75 мл мелкозернистый с витаминами Юдзу и масло моринги в количестве 1 шт., «Olea Urban» крем для ног 75 мл восстанавливающий, 1 шт., «Divage Bb Ж» топ-покрытие для ногтей gloss up new pack 1 шт., «Dr. Sante»  крем для рук 75 мл «Hemp Oil» женский 1 шт., «Colgate» зубная щетка 1 шт. шелковые нити с древесным углем, мягкая 1 шт., «Zewa влажная туалетная бумага» 42 шт. «Kida» детская 1 шт., кошелек женский классика кожзам на молнии 14,5х9,5 см, цвет голубой 1 шт., K21 косметичка, размер 21х14х6 см, 1 шт., «Botavicos aromatherapy» гель для душа 200 мл «Body Recovery», 1 шт., «La`dor» флюид для волос, 160 мл «Шёлковая эссенция для поврежденных волос» 1 шт., «Kapous professional Cremoxon» окислительная эмульсия 150 мл soft 1,5 1 шт., «La`dor» бальзам для волос 160 мл с термозащитой «Perfect Hair Therapy», 1 шт., «La`dor» сыворотка для волос 100 мл мист для укрепления и защиты волос 1 шт., «Divage Microblading» маркер для бровей стойкий №2 1 шт., «La`dor» сыворотка для волос 15 мл с кератином для секущихся кончиков 1 шт., «Divage» тушь для «Brow Sculptor gel Brown №1» 1 шт., «Maybelline Lifter Gloss Lipgloss» блеск для губ 5,4 мл 002 1 шт., «Лореаль» подводка для глаз «Перфект Слим» зеленый 1 шт., Овсиенко очки солнцезащитные 3012 в ассортименте в количестве 1 шт., «Olea Urban»  крем для ног 75 мл восстанавливающий 1 шт. – оставить по принадлежности Васильеву А.В.
Вещественное доказательства по уголовному делу в виде СD-R-диска зеленого цвета с видеозаписями от 03.04.2022 г., упакованный в белый бумажный конверт – оставить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым  через мирового судью судебного участка №19 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления.
Согласно ст.317 УПК РФ, приговор, постановленный в соответствие со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основаниям несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.
Осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.     

Мировой судья                                                                      А.Н. Ляхович    
