                                                                             Дело №01-0023/19/2024
                                                                                                                                                                    
П Р И Г О В О Р 
именем Российской Федерации  
                                           
16 октября 2024 года        	                                         гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка №19 Центрального судебного района г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым  – Шуб Л.А., 
при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования секретарем судебного заседания – Ладыгиной А.Д.,  
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Центрального района г. Симферополя – Сарбей Д.Д., 
подсудимого Бурмасова К.М.
законного представителя – Бурмасовой Н.В., 
защитника – адвоката Чабанова А.В.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе уголовное дело по обвинению: 
Бурмасова Кирилла Михайловича, «данные изъяты»
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Несовершеннолетний Бурмасов Кирилл Михайлович, «данные изъяты»года рождения, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 
Так он, 24.01.2024 в период времени с 20 часов 19 минут по 20 часов 24 минуты, находясь в помещении пункта выдачи заказов ООО «Вайлдберриз» по адресу: «данные изъяты» имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, будучи уверенным, что за его действиями никто не наблюдает, тайно, путем свободного доступа похитил ювелирное кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOV, арт. 1011510 р. 17, код 2943722, ШК 15085313513, стоимостью с учетом НДС 6551,00 руб., тем самым причинив ООО «Вайлдберриз» ИНН 7721546864, КПП 997750001, ОГРН 1067746062449, незначительный материальный ущерб на вышеуказанную сумму. После чего, беспрепятственно покинул помещение вышеуказанного пункта выдачи заказов. С похищенным Бурмасов К.М. с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «Вайлдберриз», незначительный материальный ущерб на общую сумму 6 551 рубль.
В судебном заседании подсудимый Бурмасов К.М. свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме, показал, что все обстоятельства, изложенные в обвинительном акте относительно даты совершения преступления, стоимости похищенного имущества, он полностью подтверждает. Сумму ущерба он также признал в полном объеме, указав, что в настоящее время причиненный потерпевшему материальный ущерб им возмещен. Также подсудимый указал, что в настоящий момент он работает, однако официально не трудоустроен, размер заработной платы составляет 60 тысяч рублей ежемесячно.  Просил огласить ранее данные им показания. 
Из показаний подсудимого Бурмасова К.М., оглашенных в порядке ч.1 ст. 276 УПК РФ (л.д. 185-188) следует, что в 2021 году он окончил 9 класс и поступил в ФЭК, на специальность дизайн по отраслям. Обучался по данному направлению примерно полтора года, после чего отчислился по собственному желанию. На сегодняшний день нигде официально не трудоустроен, находится на иждивении у родителей. Примерно в конце ноября 2023 года он устроился на пункт выдачи товаров «Вайлдберриз», расположенный по адресу: «данные изъяты», в должности главного менеджера. Его ежемесячный заработок составлял 20 000 рублей. Уволился с ПВЗ 15.02.2024 по собственному желанию. Также Бурмасов К.М. пояснил, что на протяжении примерно 7 лет он знаком с «данные изъяты»г.р. Так изредка «данные изъяты»приходил на ПВЗ и помогал ему разгружать товар. Так на ПВЗ ранее работал Алим, который принимал Бурмасова К.М. на работу, более его анкетных данных он не знает. Так Алим, примерно в начале января 2024 предложил «данные изъяты»работать также на ПВЗ «Вайлдберриз», расположенном по адресу: «данные изъяты» в должности управляющего. Бурмасов К.М. пояснил, что 24.01.2024 у него возник умысел на тайное хищение чужого имущества, а именно: ювелирного изделия - ювелирное кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOV, стоимостью примерно 6 550 рублей. Так в конце января 2024 года на ПВЗ «Вайлдберриз» был оформлен заказ товара, с большим количеством позиций, точно указать не может, ввиду давности события. Среди заказа находилось кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOV, от которого отказались как оформленное ошибочно. Так, 24.01.2024 примерно в 19 часов 10 минут, Бурмасов К.М. совершил возврат товара, при помощи программы ввел данные на возврат, отсканировав код, и поместил товар в большую коробку, которую отнес на склад, при этом коробка им не опечатывалась. После чего, по окончанию рабочей смены 24.01.2024 примерно в 20 часа 24 минуты, зная расположение камер и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, он открыл коробку, взял с нее кольцо и спрятал его в кармане надетой на нем куртки. При этом Бурмасов К.М. пояснил, что о данном случае он никому не рассказывал, и о том, что он украл кольцо, никто не знал. Бурмасов К.М. сообщил, что кольцо он продал неизвестному мужчине на Центральном рынке, примерно 27.01.2024 за наличные денежные средства в сумме 5 ООО рублей. Мужчину описать не может, так как не помнит, ввиду давности события. По данному факту Бурмасов К.М. дал признательные показания и написал явку с повинной, в которой чистосердечно признался в содеянном. Вину в совершении преступления он признал в полном объеме, в содеянном чистосердечно раскаялся, обязуется больше такого не повторять. Обязуется возместить ущерб, причиненный потерпевшему.
Виновность подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, помимо признательных показаний подсудимого,  подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу.
Из показаний представителя потерпевшего Велиева Ш.Э., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что с 24.05.2021 года и по настоящее он является индивидуальным предпринимателем. На учетах в психиатрическом и наркологическом диспансерах не состоит, травм головы и позвоночника, которые могли бы повлечь психическое расстройство, ранее не получал. Показания дает добровольно. Генеральным директором ООО «Вайлдберриз» является Бакальчук Татьяна Владимировна, которая на основании доверенности № 01-03Д/2О2З от 01.03.2023 уполномочивает Нечаева Николая Александровича, 02.05.1985г.р., представлять интересы общества перед государственными органами, а также имеет право передоверить доверенность третьим лицам сроком на три года. Таким образом, на основании доверенности № ВБ-Д-2-19-08/2024 от 19.08.2024 года выданной сроком на два месяца без права передоверия, выданная от имени Нечаева Николая Александровича на имя Велиева Ш.Э., он уполномочен представлять интересы общества в рамках проведения проверки, перед правоохранительными органами РФ, органами прокуратуры, в судах, в качестве представителя, заявителя/потерпевшего, с правом подписывать и подавать от имени общества заявления и обращения о преступлении/правонарушении, давать объяснения, пояснения, подавать необходимые справки и документы, знакомится с материалами уголовных дел, получать выписки и снимать копии с материалов уголовных дел, совершать иные действия, связанные с выполнением данного поручения без права получения возмещений, подачи ходатайств о прекращении производства по уголовному делу. ООО «Вайлдберриз» является маркетплейсом, то есть интернет-площадкой, где граждане реализуют и приобретают на определенных условиях различные товары, кроме того, ООО «Вайлдберриз» функционирует как по договору публичной оферты, так и имеет официальные точки выдачи товара. ПВЗ (пункт выдачи заказов), расположенный по адресу: «данные изъяты», работающий как партнер по договору публичной оферты. Рабочий график всех ПВЗ ООО «Вайлдберриз» с 10:00 до 21:00 часов ежедневно. Договор публичной оферты размещен на официальном сайте ООО «Вайлдберриз» и является общим для всех. Бумажного документооборота между партнерами ООО «Вайлдберриз» не имеет. Так как при регистрации любого ПВЗ на интернет-сайте партнёр ознакамливается с размещенными на данном сайте условиями и при согласии с ними самостоятельно ставит галочку, то есть, таким образом, подтверждает и далее становится партнером ООО «Вайлдберриз». На основании договора, ПВЗ обязан предоставить ночной доступ в сам ПВЗ, при этом необходимо выдать ключи от входа складам (партнеры ООО «Вайлдберриз»), которые в дальнейшем передают грузчикам для отгрузки и погрузки товара. Обязанности грузчиков является, в ночное время, то есть, после закрытия ПВЗ привезти товар, поставить его в отведенное на то место, а заранее подготовленные коробки с товаром вывезти. При этом при формировании возвратного товара, и опечатывания коробок, каждой присваивается штрих код. Обязательным условием в помещениях ПВЗ ООО «Вайлдберриз» по всему периметру устанавливать камеры видеонаблюдения, с целью доказывания и оспаривания различных товаров. Весь товар, хранящийся на складах, принадлежит на праве собственности ООО «Вайлдберриз»; так как ООО «Вайлдберриз» за них рассчиталось уже с поставщиками и стало собственником. Таким образом, заказанные товары до отгрузки к покупателю, находятся в собственности ООО «Вайлберриз». В ноябре 2023 года на пункт выдачи заказов ООО «Вайлдберриз», расположенный по адресу: «данные изъяты», на неофициальной основе на должность главного менеджера был трудоустроен гражданин Бурмасов Кирилл Михайлович, «данные изъяты»года рождения. В его функциональные обязанности входило: управление пунктом выдачи заказов, прием, сортировка и выкладка заказов. Каждому сотруднику при трудоустройстве для выполнения своих функций необходимо идентифицировать свою личность путем регистрации своего номера мобильного телефона в интернет-приложении «ВБ поинт». В данном приложении сотрудник имеет право, в том числе, на оформление заказа товара на свое имя и в дальнейшем его оплатить. Велиев Ш.Э. также имеет доступ в интернет-приложение «ВБ поинт» с расширенными функциями и примерно в феврале 2024 года, точную дату он уже не помнит, в данном приложении обнаружил недостачу денежных средств, так как была указана информация об удержании денежных средств, то есть данные товары не поступили обратно с пункта выдачи заказов и обратно на склад. Таким образом, было обнаружено, что был оформлен возврат товара: ювелирное кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOVs арт. 1011510 р. 17, код 2943722, ШК 15085313513, стоимостью с учетом НДС 6 551,00 руб., однако товар на складе ООО «Вайлдберриз» получен не был. Данная ситуация могла произойти в том случае, когда сотрудником ПВЗ оформляется возврат товара, а именно собирается «возвратная» коробка путем сканирования штрих — кода на возврат товара, но товар похищается или присваивается. ИП «Велиев Ш.Э.» зарегистрировано в ФНС Республик Крым 24.05.2021 года и присвоен ИНН 910407579030, данное ИП работает без круглой печати. Таким образом, своими противоправными действиями Бурмасов Кирилл Михайлович, «данные изъяты»года рождения причинил имущественный ущерб ООО «Вайлдберриз» на сумму 6 551 рублей, что является незначительной суммой для данной организации. Гражданский иск в отношении Бурмасова К.М. в настоящее время подаваться не будет, причиненный ущерб не возмещен. Претензии материального характера к Бурмасову К.М. присутствуют (л.д. 128-130).
Из показаний свидетеля Карабаш А.А., данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что с февраля 2023 является самозанятым. Подрабатывает в ИП «Велиев Ш.Э.», а именно осуществляет помощь в ведении ПВЗ «Вайлдберриз» расположенный по адресу: «данные изъяты», Так в ноябре 2023 на ПВЗ «Вайлдберриз», расположенный по адресу: «данные изъяты», был неофициально трудоустроен Бурмасов Кирилл Михайлович, «данные изъяты»г.р., который осуществлял свою трудовую деятельность до 15.02.2024. Каждому сотруднику при трудоустройстве для выполнения своих функций необходимо идентифицировать свою личность путем регистрации своего номера мобильного телефона в интернет-приложении «ВБ поинт». В данном приложении сотрудник имеет право в том числе на оформление заказа товара на свое имя и в дальнейшем его оплатить. Карабаш А.А. также имеет доступ в интернет-приложение «ВБ поинт» с расширенными функциями и примерно в феврале 2024 года, точную дату он уже не помнит, в данном приложении обнаружил недостачу денежных средств, так как была указана информация об удержании денежных средств, то есть данные товары не поступили обратно с пункта выдачи заказов и обратно на склад. Таким образом, было обнаружено, что был оформлен возврат товара: ювелирное кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOV, арт. 1011510 р. 17, код 2943722, ШК 15085313513, стоимостью с учетом НДС 6 551 руб., однако товар на складе ООО «Вайлдберриз» получен (л.д. 138-139).
Из показаний свидетеля «данные изъяты»данных при проведении предварительного расследования и оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, и никогда не состоял. Тяжелых травм позвоночника и головы, повлекших психическое расстройство здоровья, не получал. «данные изъяты»пояснил, что с декабря 2023 года он неофициально был трудоустроен на ПВЗ «Вайлдберриз» по адресу: «данные изъяты», в должности управляющего. Также на ПВЗ работал его знакомый Бурмасов Кирилл Михайлович, «данные изъяты»г.р. От сотрудников полиции ему стало известно, что Бурмасов К.М., 24.01.2024 похитил ювелирное изделие - ювелирное кольцо для помолвки, золото 585 SOkOLOV, арт. 1011510 р. 17, код 2943722, ШК 15085313513, стоимостью с учетом НДС 6 551,00 руб. О том, что Бурмасов К.М. совершил кражу с ПВЗ «Вайлдберриз», расположенного по адресу: «данные изъяты»ранее не знал. Никогда ранее не видел, чтобы он что- то брал. Также «данные изъяты»добавил, что в ОД ОП №З «Центральный» УМВД России по г. Симферополю в отношении него возбужденно уголовное дело № 12401350005000891 по ч. 1 ст. 158 УК РФ. Как «данные изъяты»пояснял ранее, кражу он совершил самостоятельно, никого об этом не уведомляя и ни с кем не сговариваясь (л.д. 141-142). 
Показания подсудимого, представителя потерпевшего и свидетелей по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, согласуются друг с другом и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно:
заявлением Велиева Ш.Ж. от 27.04.2024, в котором он просит принять меры к неустановленному лицу, которое, находясь в помещении ПВЗ ООО «Вайлдберриз», расположенного по адресу: Республика Крым, «данные изъяты», похитило имущество, принадлежащие ООО «Вайлдберриз», а именно: кольцо, принадлежащего ООО «Вайлбдерриз», чем причинил ООО «Вайлдберриз» незначительный имущественный вред в размере 6 551,00 рублей (л.д. 8);
протоколом осмотра предметов (видеозаписи), в ходе которого осмотрена видеозапись с событиями, имевшими место 24.01.2024 в ПВЗ «Вайлдберриз», расположенного по адресу: «данные изъяты», изъятой у представителя потерпевшего в ходе проведения выемки 27.08.2024 (л.д. 144-156);
явкой с повинной Бурмасова К.М. от 27.04.2024, в которой он признался в краже имущества 24.01.2024 в помещении ПВЗ ООО «Вайлдберриз», расположенного по адресу«данные изъяты»  (л.д. 12); 
заключением врача – судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от 03.09.2024 №1345, согласно которого у Бурмасова К.М. какого-либо психиатрического расстройства (слабоумия, временного психиатрического расстройства либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящее время, так и не выявилось в период инкриминируемого ему деяния. По своему психическому состоянию Бурмасов К.М. может принимать участие в проведении следственных действий и в судебных заседаниях.  
Совокупность доказательств, исследованных в судебном заседании, являющихся относимыми, допустимыми и достоверными, суд признает достаточной для установления вины Бурмасова К.М. в совершении преступления при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
Действия Бурмасов К.М. суд квалифицирует по ч.1 ст. 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
С учетом сведений о личности подсудимого, его поведения в судебном заседании, который адекватно отвечал на поставленные вопросы и критично относился к содеянному и наступившим последствиям, у суда нет никаких оснований сомневаться во вменяемости Бурмасова К.М. или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими при совершении инкриминируемых ему деяний, в связи с чем в соответствии со ст. 19 УК РФ Бурмасов К.М. подлежит уголовной ответственности за совершенное преступление.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление Бурмасова К.М., а также на условия жизни его семьи,
Преступление, совершенное подсудимым Бурмасовым К.М., согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории небольшой тяжести, направленное против собственности. 
При исследовании данных о личности подсудимого судом установлено, что он ранее не судим, на учетах у врача-психиатра, врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно.
Обстоятельствами, смягчающими наказание «данные изъяты» суд признает в соответствии п. п., «б, и, к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – несовершеннолетие виновного, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением, и в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, предусмотренных ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающих наказание подсудимого, по делу не установлено.
Принимая во внимание требования ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, данные о личности несовершеннолетнего подсудимого Бурмасова К.М., его имущественного положения, получения со слов последнего дохода в размере 60 000 рублей ежемесячно, влияние назначаемого наказания на его исправление и на условия жизни его семьи, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначаемого наказания на исправление несовершеннолетнего подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, руководствуясь принципом соразмерности наказания содеянному подсудимому, учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного, с учетом положений ст. 88 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд приходит к выводу о назначении несовершеннолетнему подсудимому Бурмасову К.М. наказания в виде штрафа, в пределах санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ, что обеспечит достижение целей наказания, предусмотренных ст. 43 УК РФ. 
Оснований для применения в отношении несовершеннолетнего подсудимого Бурмасова К.М. другого вида наказания, применения принудительных мер воспитательного воздействия на основании статей 90, 92 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не находит. Оснований для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается.
 Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется. Оснований для применения положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из обстоятельств дела, личности виновного, не имеется.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.
Вещественными доказательствами по делу надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд – 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бурмасова Кирилла Михайловича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000,00 (десяти тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Симферополю), л/с 04751А92590, ИНН 9102003230, КПП 910201001, р/с 40102810645370000035, БИК 013510002, к/с 03100643000000017500, КБК 18811603121010000140, ОКТМО 35701000, назначение платежа: оплата штрафа согласно приговора от 16.10.2024 по делу № 01-0023/19/2024 в отношении Бурмасова Кирилла Михайловича.
Меру пресечения осужденному Бурмасову Кириллу Михайловичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.
Вещественными доказательствами по делу надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации: диск с видеозаписью событий, имевших место 24.01.2024, по адресу: «данные изъяты», после вступления приговора в законную силу – оставить в материалах дела в течение всего срока хранения последнего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя Республики Крым  через мирового судью судебного участка №19 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                    подпись                            Л.А. Шуб     
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