                                                                                        Дело № 01- 0042/19/2018 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

30 октября 2018 года мировой судья судебного участка №19 (Центральный район городского округа Симферополь) Центрального судебного района города Симферополь Титаренко О.А.

                    при секретаре                                - Силиванкиной Е.И.,
                    с участием государственного обвинителя – Туренко А.А.,
                     подсудимого                                  -  Дорощак П.Г. ,

                     защитника                                      - Берновской Е.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Симферополе уголовное дело по обвинению Дорощака П. Г., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в совершении преступления, предусмотренного 319 УК Российской Федерации

УСТАНОВИЛ:

          04.08.2018 года, около 18 часов 40 минут, полицейский (водитель) «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и инспектор патрульно-постовой службы полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»., находясь на маршруте патрулирования №32-2, проезжая на служебном автомобиле №114  мимо дома №45 по ул. Залесская г. Симферополя Республики Крым, обнаружили возле четвертого подъезда указанного дома Дорощака П.Г., Лукьянова А.М. и Домальчук В.Д., которые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, распивали спиртные напитки, чем нарушали общественный порядок и совершили административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ. 
После того, как полицейский (водитель) сержант полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и инспектор патрульно-постовой службы полиции младший лейтенант полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» попытались пресечь противоправные действия «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление  полицейского (водителя) «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», то есть представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Реализуя внезапно возникший преступный умысел, Дорощак П.Г., 04.08.2018, около 18 часов 40 минут, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле четвертого подъезда дома № 45 по ул. Залесская г. Симферополя Республики Крым, в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом понимая, что полицейский (водитель) взвода № 2 роты № 1 ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю сержант полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» является представителем власти, находится в форменном обмундировании и  при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства как представителя власти и должностного лица правоохранительных органов, публично, в присутствии находившихся рядом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». и иных лиц, высказал в адрес сотрудника полиции «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» оскорбления в грубой неприличной и нецензурной форме, тем самым унизив его честь и достоинство как сотрудника правоохранительных органов.  
С предъявленным обвинением Дорощак П.Г. полностью согласился и поддержал заявленное при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия.
   Государственный обвинитель и защитник подсудимого  также согласились  на  рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.  

Суд удостоверился, что подсудимый  Дорощак П.Г. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства; ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.   

Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Дорощак П.Г., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, приведенные в обвинительном постановлении, а именно:

- Рапортом старшего следователя следственного отдела по центральному району города Симферополь Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым Нежинского В.Ф. от 05.08.2018.(л.д.5);

- Рапортом Полицейского (водителя) взвода №2 роты №1 ОБ ППСП УМВД России по г. Симферополю сержанта полиции Бояршинова А.С. от 04.08.2018 (л.д. 41);

- Протоколом осмотра места происшествия  от 28.08.2018 (л.д. 32-38);

- Показаниями потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 48-53);
        - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 75-81);  
         - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 82-87);
         - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 91-97);

         - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 98-103);

         - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л.д. 104-109);

         - Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». (л.д. 110-117);

         - Актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения №2110 от 04.08.2018 (л.д. 139-141) 

-Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 
Суд квалифицирует действия Дорощака П.Г. по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.    

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.  

Дорощак П.Г. совершил преступление небольшой тяжести, юридически не судим (л.д. 148, 151, 153), на учете у врача психиатра в ГБУЗ РК «РКПБ№1» г. Симферополя не состоит (л.д.157), на учете у врача нарколога в ГБУЗ РК «КНПЦН» г. Симферополя не состоит (л.д.155), характеризуется по месту жительства посредственно  (л.д. 160).
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст.61 УК РФ  смягчающими  наказание обстоятельствами суд признает – наличие малолетних детей у виновного. 

В соответствии со  ст.63 УК РФ  отягчающих  наказание обстоятельств  судом не установлено. 

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, суд пришел к выводу, что подсудимому возможно назначить наказание – обязательные работы. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 

ПРИГОВОРИЛ: 

Дорощака П. Г., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации.  
Назначить Дорощаку П. Г. наказание по ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации – в виде обязательных работ на срок 230 (двести тридцать) часов.   
  Меру пресечения Дорощаку П. Г. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.  
  Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью Центрального судебного района города Симферополя судебного участка №19, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

  Судья                                                                  О.А. Титаренко 
