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Дело № 1-2-7/2022

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

07 июня 2022 года  						  	 г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым Цыгановой Г.Ю., при помощнике мирового судьи Будзинском С.С., с участием: 
государственного обвинителя – Юхименко А.А., 
защитника – адвоката Арсланбекова Р.А., «информация изъята», 
подсудимого, гражданского ответчика – Алексаняна А.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению:
Алексаняна Артака Андраниковича, «информация изъята», 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Алексанян Артак Андраникович совершил частичную невыплату свыше трех месяцев, а также полную невыплату свыше двух месяцев, заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенную из иной личной заинтересованности руководителем организации, при следующих обстоятельствах.
Алексанян А.А. «информация изъята» решением единственного учредителя общества с ограниченной ответственностью «С«информация изъята»» (далее – ООО ««информация изъята» или Общество), «информация изъята», юридически зарегистрированного и фактически находящегося то адресу: «информация изъята», назначен на должность директора Общества, в соответствии с приказом № 1 от «информация изъята» вступил в указанную должность руководителя Общества, и, являясь директором Общества - единоличным исполнительным органом Общества, руководящим текущей деятельностью и распоряжающимся имуществом Общества, то есть лицом, выполняющим управленческие, организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в коммерческой организации, а также ответственным за финансово-хозяйственную деятельность, в том числе, в соответствии со ст. 22 Трудового кодекса РФ - обязан обеспечивать своевременную выплату в полном размере причитающейся работнику заработной платы. 
Алексанян А.А., являясь директором Общества, в нарушение требований ч. 3 ст. 37 Конституции РФ, согласно которой каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда; ст. 2 Трудового Кодекса РФ, которая устанавливает принцип обеспечения каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, обеспечивающей достойное существование для него самого и его семьи, и не ниже установленного федеральным законом размера оплаты труда, вопреки требованиям ст. 4 Трудового кодекса РФ, устанавливающей запрещение принудительного труда, к которому относится нарушение установленных сроков выплаты заработной платы или выплата ее не в полном размере, нарушая требования ст. 21 Трудового кодекса РФ, согласно которой работодатель обязан обеспечить своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии с квалификацией работника, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы, а также ст. 22 Трудового кодекса РФ, согласно которой работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные трудовыми договорами; ст. 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором; ст. 140 Трудового кодекса РФ, согласно которой при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника, если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете; ст. 165 Трудового кодекса РФ, согласно которой помимо общих гарантий и компенсаций, предусмотренных настоящим Кодексом (гарантии при приеме на работу, переводе на другую работу, по оплате труда и другие), работникам предоставляются гарантии и компенсации в случаях: при вынужденном прекращении работы не по вине работника, при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска, в других случаях, предусмотренных настоящим Кодексом и иными федеральными законами, при предоставлении гарантий и компенсаций соответствующие выплаты производятся за счет средств работодателя; а также в соответствии с трудовыми договорами, заключенных с работниками Общества, в соответствии с которыми работодатель обязуется соблюдать действующее законодательство о труде, а также своевременно выплачивать обусловленную договором заработную плату, соблюдать условия оплаты труда, нормы рабочего времени и времени отдыха в соответствии с договором, локальными актами, действующим законодательством; ст. 855 Гражданского кодекса РФ, устанавливающей очередность списания денежных средств со счета организации, согласно которой в первую очередь осуществляется списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств со счета для удовлетворения требований о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью, а также требований о взыскании алиментов; во вторую очередь производится списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по выплате выходных пособий и оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору, в том числе по контракту, по выплате вознаграждений авторам интеллектуальной деятельности; в третью очередь производится списание по платежным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору (контракту), а также по отчислениям в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и фонды обязательного медицинского страхования, в последующей очередности производятся списания по исполнительным документам, предусматривающим удовлетворение других денежных требований, действуя умышленно, из иной личной заинтересованности, выразившейся в не желании расходовать денежные средства Общества на выплату заработной платы, прикрываясь ложными интересами стабилизации работы Общества, создания видимости финансового благополучия, а также выраженной в поддержании у контрагентов видимости благополучного ведения хозяйственной деятельности и платежеспособности руководимого им Общества, укреплении своего имиджа успешного руководителя, а также стремлении показать финансовую состоятельность Общества путем направления имеющихся у Общества денежных средств на расчеты с контрагентами, выплату денежных средств по договорам займов, а также выплату налогов, взносов, сборов, пени, штрафов и других платежей, будучи в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации обязанным своевременно, в полном объеме и не реже двух раз в месяц, выплачивать работникам Общества заработную плату, в период времени с «информация изъята» по «информация изъята» , находясь на рабочем месте в офисе Общества, расположенного по адресу: «информация изъята» , допустил частичную невыплату свыше трех месяцев и полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат перед 14 работниками Общества в общей сумме в размере 849 796,25 рублей, а именно:
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 56 282,89 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 35 384,27 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 10 449,31 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 10 449,31 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 62206,82 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 27 063,43 рубля, за «информация изъята»  2021 года в размере 17 571,70 рубль, за «информация изъята» 2021 года в размере 17 571,69 рубль;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 91 990,40 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 19 857,79 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 7 034,94 рубля, за «информация изъята»  2021 года в размере 533,25 рубля, за «информация изъята»  2021 года в размере 64 564,42 рубля;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 122 867,25 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 16 374,67 рубля, за «информация изъята»  2021 года в размере 12 190,89 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 12 190,88 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 82 110,81 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 44 916,48 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 44 916,48 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 112 475,02 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 16 374,67 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 12 190,88 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 12 190,88 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 71 718,59 рублей;
«информация изъята». не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 47 756,19 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 33 790,23 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 13 965,96 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 34 008,45 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 23 810,84 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 6 095,43 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 4 102,18 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 17276,25 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 8 359,52 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 4 458,37 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 4 458,36 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 26 928,33 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 26 928,33 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 79 004,81 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 16 084,01 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 14 270,36 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 18 200,44 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 30 450 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята»  в общем размере 34 831,10 рублей, в том числе за «информация изъята»  2020 года в размере 20 898,72 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 6 966,19 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 6 966,19 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» в общем размере 58 739,19 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 5 925,33 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 3 932,46 рублей, за «информация изъята»  2021 года в размере 38 881,40 рублей;
«информация изъята» не выплачивалась заработная плата за период с «информация изъята» по «информация изъята» в общем размере 60 513,07 рублей, в том числе за «информация изъята» 2020 года в размере 29 253,43 рубля, за «информация изъята» 2021 года в размере 12 539,19 рублей, за «информация изъята» 2021 года в размере 18 720,45 рублей.
При этом, «информация изъята» ., являясь в период времени с «информация изъята» по «информация изъята» директором ООО ««информация изъята», находясь на рабочем месте по адресу: «информация изъята» пользуясь правом распоряжения имуществом ООО ««информация изъята»», в том числе дебиторской задолженностью, а также правом заключения договоров и соглашений, предоставленным ему, как директору ООО ««информация изъята»», согласно уставным документам предприятия, заведомо зная об имеющейся и возрастающей задолженности по заработной плате перед сотрудниками, действуя умышленно, заведомо зная о необходимости выдачи заработной платы работникам общества, и имея реальную возможность расплатиться с ними в полном объеме, из иной личной заинтересованности, выразившейся в не желании расходовать денежные средства ООО ««информация изъята»» на выплату заработной платы, прикрываясь ложными интересами стабилизации работы ООО ««информация изъята»», создания видимости финансового благополучия, в целях укрепления своего имиджа успешного руководителя в данном предприятии, не исполнил обязанность по оплате труда, в нарушении требований ст.ст. 2, 11, 22, 136 Трудового кодекса РФ и обязанности приоритетной выплаты заработной платы перед расчетами по хозяйственным операциям в соответствии с п. 2 ст. 855 Гражданского кодекса РФ, не исполнил обязанность по оплате труда, а с имевшимися у ООО ««информация изъята»» денежными средствами неоднократно производил денежные операции с целью оплаты работ и услуг различных контрагентов, выполненных в пользу ООО ««информация изъята»», путем перевода денежных средств на счета контрагентов, а именно ООО ««информация изъята»» - 237 355 рублей, ООО ««информация изъята»» - 92 500 рублей, ООО ««информация изъята»» - 84 900 рублей, ООО ««информация изъята»» - 250 000 рублей, ООО ««информация изъята»» - 216 000 рублей, ООО ««информация изъята»» - 21 811 рублей, ИП «информация изъята» – 79 000 рублей, ИП «информация изъята» – 45 000 рублей, а также в пользу иных контрагентов общества, на общую сумму 1 775 204,07 рублей, достаточных для погашения перед работниками Общества задолженности по заработной плате в установленные законом сроки.
Таким образом, Алексанян А.А., имея реальную возможность погасить задолженность по заработной плате перед работниками ООО ««информация изъята»», не сделал этого из иной личной заинтересованности, направив указанные денежные средства на расчеты с контрагентами, и прочие цели для поддержания работоспособности Общества, чем нарушил конституционные право работников ООО ««информация изъята»» на  вознаграждение за труд, предусмотренное ч. 3 ст. 37 Конституции РФ.
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый Алексанян А.А. по окончании предварительного расследования при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В ходе проведения судебного заседания судом в присутствии защитника удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение Алексаняну А.А. понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с Главой 40 УПК РФ ему разъяснены и понятны. Просил учесть, что задолженность по заработной плате перед потерпевшими полностью погашена, против принятия судом отказов потерпевших – гражданских истцов «информация изъята» от заявленных ими в рамках данного уголовного дела гражданских исков не возражает, последствия принятия судом таких отказов ему разъяснены и понятны.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого о производстве по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства, возражений против принятия судом заявленных потерпевшими-гражданскими истцами отказов от гражданских исков не имеет.
Государственный обвинитель против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства не возражал.
Потерпевшие «информация изъята» в судебное заседание не явились, ходатайствовали о рассмотрении уголовного дела в отношении Алексаняна А.А. в их отсутствие, возражений против рассмотрения дела в особом порядке не имеют. Кроме того потерпевшие – гражданские истцы «информация изъята», каждый в отдельности, подали письменные заявления об отказе от заявленных гражданских исков в связи с погашением задолженности по выплате заработной платы, последствия принятия судом отказа от гражданского иска им разъяснены и понятны.
Государственный обвинитель не возражал против принятия судом заявленных гражданскими истцами «информация изъята» отказов от гражданского иска в уголовном деле в связи с полным погашением задолженности по выплате заработной платы.
В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного следствия.
Суд приходит к выводу, что условия постановления приговора по уголовному делу без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия подсудимого Алексаняна А.А. суд квалифицирует по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ  как частичную невыплату свыше трех месяцев, а также полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенные из иной личной заинтересованности руководителем организации.
При определении вида и меры наказания подсудимому суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Алексаняна А.А., а также на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное Алексаняном А.А., является умышленным, в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, направленное против конституционных прав и свобод человека и гражданина.
Согласно данным о личности подсудимого Алексанян А.А. ранее судим, по месту жительства характеризуется посредственно, женат, имеет на иждивении двух малолетних детей, официально трудоустроен, на учете у врача-психиатра не состоит, под наблюдением у врача-нарколога не находится.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Алексаняна А.А., суд признает в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ - наличие двух малолетних детей у виновного; в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, полное погашение задолженности по выплате заработной платы потерпевшим.
Обстоятельств, отягчающих наказание, согласно ст. 63 УК РФ, по делу не установлено.
С учетом характера и степени общественной опасности содеянного, совершения подсудимым преступления небольшой тяжести, принимая во внимание конкретные обстоятельств дела, данные о личности подсудимого, который ранее судим, отношение Алексаняна А.А. к содеянному, материальное положение его семьи, исходя из общих начал назначения наказания, суд приходит к выводу о возможности назначения Алексаняну А.А. наказания в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и будет соответствовать целям наказания, предусмотренным ст. 43 УК РФ.
Учитывая, что уголовное дело в отношении Алексаняна А.А. рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, а также имеются смягчающие обстоятельства, предусмотренные п.п. «г», «и» ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, и отсутствуют отягчающие обстоятельства, при определении размера штрафа подлежат применению правила ч. ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ.
Оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст 15 УК РФ не имеется, поскольку подсудимый совершил преступление небольшой тяжести.
Оснований для применения в отношении Алексаняна А.А. положений ст. 64 УК РФ, а также для прекращения уголовного дела, в том числе на основании примечания 2 к ст. 145.1 УК РФ, не усматривается, учитывая, что полное погашение задолженности по выплате заработной платы потерпевшим произведено в срок, превышающий два месяца со дня возбуждения уголовного дела.
Меру пресечения в отношении Алексаняна А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении надлежит оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
В соответствии с пунктом 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2020 N 23 "О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу" по результатам рассмотрения в судебном заседании отказов гражданских истцов «информация изъята»  от заявленных гражданских исков, судом принято решение о прекращении производства по данным гражданским искам, с занесением его в протокол (часть 2 статьи 256 УПК РФ).
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат. 
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, 
ПРИГОВОРИЛ:
Алексаняна Артака Андраниковича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.
Меру пресечения Алексаняну А.А. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу  отменить.
Сумма штрафа подлежит зачислению на следующие реквизиты: получатель: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, «информация изъята»).
После вступления постановления в законную силу вещественные доказательства: оптический диск с выпиской по расчетному счету ООО ««информация изъята»» (*) - оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего;
Разъяснить осужденному Алексаняну А.А., что в соответствии со статьями 31, 32 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет. В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья			подпись			Г.Ю. Цыганова
