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Дело № 1-2-8/2022

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 мая 2022 года  						  	 г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополь Республики Крым Цыгановой Г.Ю., при помощнике мирового судьи Будзинском С.С., с участием: 
государственного обвинителя – Юхименко А.А., 
защитника – адвоката Погребняк А. С., «информация изъята», 
подсудимого – Черевкова С.С.,
потерпевшего – Иванова А.А,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению:
Черевкова Сергея Сергеевича, «информация изъята», 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Черевков Сергей Сергеевич совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Так, Черевков С.С. «информация изъята» года около «информация изъята»  минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в камере для административно задержанных, расположенной на первом этаже административного здания ОП № «информация изъята» по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, «информация изъята»», осознавая, что УУП ОУУП и ПДН ОП № «информация изъята» Иванов А.А.  является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, из мести за законные действия Иванов А.А., связанные с требованием от Черевкова С.С. прекратить совершать противоправные действия, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, с целью унижения его чести и достоинства, как представителя власти, а также нарушения нормальной деятельности органов власти и их авторитета, действуя умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности представителя власти и унижения его чести и достоинства и желая этого, публично, в присутствии посторонних граждан «информация изъята» , оскорбил в устной грубой неприличной форме, противоречащей установленным правилам поведения, требованиям общечеловеческой морали, используя ненормативную лексику, УУП ОУУП и ПДН ОП № «информация изъята» Иванова А.А., являющегося представителем власти, назначенным на указанную должность приказом министра внутренних дел по Республике Крым № «информация изъята» ., находившегося при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и пресекавшего противоправные действия Черевкова С.С., связанные с нарушением общественного порядка последним, выражавшемся в нахождении его в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, тем самым опорочив и унизив честь и служебное достоинство сотрудника полиции, подорвав авторитет власти и правоохранительной системы Российской Федерации.
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый Черевков С.С. по окончании предварительного расследования при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В ходе проведения судебного заседания судом в присутствии защитника удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение Черевкову С.С. понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с Главой 40 УПК РФ ему разъяснены и понятны.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого о производстве по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства не возражал.
Потерпевший Иванов А.А. также выразил своё согласие на рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке.
В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного следствия.
Суд приходит к выводу, что условия постановления приговора по уголовному делу без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия подсудимого Черевкова С.С. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
При определении вида и меры наказания подсудимому суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Черевкова С.С., а также на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное Черевковым С.С., является умышленным, в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, направленное против порядка управления.
Согласно данным о личности подсудимого Черевков С.С. ранее судим, по месту жительства характеризуется посредственно, разведен, имеет на иждивении одного малолетнего ребенка, официально трудоустроен, на учете у врача-психиатра не состоит, под наблюдением у врача-нарколога не находится.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Черевкова С.С., суд признает в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ - наличие малолетнего ребенка у виновного; в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие ведомственной награды Министерства обороны РФ.
Обстоятельств, отягчающих наказание, согласно ст. 63 УК РФ, по делу не установлено.
С учетом характера и степени общественной опасности содеянного, совершения подсудимым преступления небольшой тяжести, принимая во внимание конкретные обстоятельств дела, данные о личности подсудимого, который ранее судим, отношение Черевкова С.С к содеянному, материальное положение его семьи, исходя из общих начал назначения наказания, суд приходит к выводу о возможности назначения Черевкову С.С. наказания в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и будет соответствовать целям наказания, предусмотренным ст. 43 УК РФ.
Учитывая, что уголовное дело в отношении Черевкова С.С. рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, а также имеются смягчающие обстоятельства, предусмотренные п.п. «г» «и» ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, и отсутствуют отягчающие обстоятельства, при определении размера штрафа подлежат применению правила ч. ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ.
Оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку подсудимый совершил преступление небольшой тяжести.
Оснований для применения в отношении Черевкова С.С. положений                    ст. 64 УК РФ, а также для прекращения уголовного дела не усматривается.
Меру пресечения в отношении Черевкова С.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении надлежит оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вещественные доказательства отсутствуют.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, 
ПРИГОВОРИЛ:
Черевкова Сергея Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 12 000 (двенадцать тысяч) рублей.
Меру пресечения Черевкову С.С. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу  отменить.
Сумма штрафа подлежит зачислению на следующие реквизиты: получатель: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, «информация изъята»).
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Разъяснить осужденному Черевкову С.С., что в соответствии со статьями 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет. В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья			подпись		Г.Ю. Цыганова
