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Дело № 1-2-10/2021

П Р И Г О В О Р

И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

24 мая 2021  года

г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым Цыгановой Г.Ю., при секретаре судебного заседания Удовиченко К.М., с участием: 

государственного обвинителя – помощника прокурора г. Симферополя Республики Крым Тадевосяна Н.В., 

защитника – адвоката Бубновой В.В. , представившей ордер «информация изъята»  и удостоверение № «информация изъята».,

подсудимого Алимиева А.Р., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело по обвинению

Алимиева Алима Руслановича, «информация изъята»  года рождения, уроженца «информация изъята», гражданина РФ, имеющего высшее образование, военнообязанного, в зарегистрированном браке не состоящего, имеющего на иждивении одного малолетнего ребенка 2007 года рождения, официально не трудоустроенного, проживающего по адресу: «информация изъята», ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л :

Алимиев Алим Русланович. предоставил документ, удостоверяющий личность, для внесения в Единый Государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, при следующих обстоятельствах.

Алимиев А.Р. «информация изъята» минут, находясь в помещении юридической фирмы ООО «Бизнес-развитие», по адресу: Республики Крым,  г. Симферополь, ул. Александра Невского, 30, офис 33, заведомо зная, что какого-либо отношения к созданию и деятельности юридического лица он фактически не имеет и в последующем совершать какие-либо действия, связанные с управлением юридического лица, он не будет, действуя из корыстных побуждений, согласившись на предложение Иванова А.А. и следуя указаниям последнего, предоставил сотруднику юридической фирмы  ООО «Бизнес-развитие» Петрова А.А., не осведомленному о том, что Алимиев А.Р. является подставным лицом  и не намеревается осуществлять обязанности руководителя общества, свой личный паспорт гражданина России серии «информация изъята», в целях его использования при подготовки необходимых документов для последующей их подачи в налоговый орган и регистрации на свое имя как на подставное лицо юридического лица, а также получения электронной цифровой подписи с целью ее использования для направления указанных документов, после чего собственноручно подписал подготовленное решение № 1 Участника Общества с ограниченной ответственностью «Вили Трейд»(далее ООО «Вили Трейд»), согласно которому решено учредить ООО «Вили Трейд»», утвердить Устав Общества, определить его местонахождение по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, г.  Краснодар, ул. Зеленоградская, д. 38, пом. 62, избрать директором Алимиева А.Р. и зарегистрировать Общество в установленном законом порядке. 

После чего в этот же день, то есть «информация изъята» года, в дневное время суток, точное время предварительным следствием не установлено, сотрудник юридической фирмы ООО ««информация изъята»» Иванов А.А., не осведомленный о том, что Алимиев А.Р. является подставным лицом и не намеревается осуществлять обязанности руководителя Общества, находясь в помещении юридической фирмы ООО «Бизнес-развитие», по адресу Республика Крым, г. Симферополь, ул. Александра Невского, 30, оф. 33, с согласия Алимиева А.Р., следующего указаниям Вержба А.С., представил каналами электронной связи в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 16 по Краснодарскому краю, расположенную по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Коммунаров, д. 235, необходимое для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц заявление формы № Р11001 от имени Алимиева А.Р. о государственной регистрации юридического лица при создании, удостоверенное его электронной цифровой подписью, решение № 1 Участника ООО «Вили Трейд» от 18.10.2019, Устав ООО «Вили Трейд», заявление в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 16 по Краснодарскому краю о выдаче оригиналов документов после их государственной регистрации, гарантийное письмо от 17.10.2019 за исх. № 03 о предоставлении помещения ООО «Вили Трейд», а также сведения из Единого государственного реестра недвижимости в отношении предоставляемого ООО «Вили Трейд» помещения.

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 16 по Краснодарскому краю указанные документы приняты каналами электронной связи «информация изъята» за входящим № «информация изъята» принято решение о регистрации созданного юридического лица - ООО «Вили Трейд», в Единый Государственный реестр юридических лиц была внесена запись о создании ООО «Вили Трейд», а также об учредителе и руководителе данного юридического лица Алимиеве А.Р., фактически не имеющем отношения к его управлению и являющемся подставным лицом.

В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимый Алимиев А.Р. по окончании предварительного расследования при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

В судебном заседании подсудимый Алимиев А.Р. с обвинением согласился в полном объеме, в присутствии защитника поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено добровольно, после консультации с защитником, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Пояснил суду, что предъявленное обвинение ему понятно, он полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления, раскаивается в содеянном. Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о производстве по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства.

Государственный обвинитель против рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка судебного разбирательства не возражал.

В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного расследования.

Суд приходит к выводу, что условия постановления приговора по уголовному делу без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд находит доказанной вину подсудимого Алимиева А.Р. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует действия подсудимого Алимиева А.Р. по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ как предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

При определении вида и меры наказания подсудимому суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Алимиева А.Р., а также на условия жизни его семьи.

Преступление, совершенное Алимиевым А.Р., является умышленным, в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.

Согласно данным о личности подсудимого Алимиев А.Р. в зарегистрированном браке не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, официально не трудоустроен, на учете у врача-нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не находится,

С учетом имеющихся в материалах дела доказательств и сведений оснований сомневаться во вменяемости подсудимого у суда нет.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Алимиеву А.Р. суд признаёт в соответствии с п. п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие на иждивении у подсудимого малолетнего ребенка, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание подсудимым Алимиевым А.Р. своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела. Также не усматривается оснований для освобождения подсудимого от наказания, прекращения производства по делу.

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающее наказание и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств отягчающих наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд приходит к выводу о необходимости назначения Алимиеву А.Р. наказания в виде обязательных работ, полагая, что данный вид наказания соразмерен содеянному и будет в полной мере способствовать достижению целей наказания в соответствии со ст. 43 УК РФ. Оснований для назначения иного, более мягкого, как и более строгого вида наказания, суд не усматривает.

Препятствий для применения к подсудимому обязательных работ в соответствии с  ч. 4 ст. 49 УК РФ – судом не установлено. Наказание в виде обязательных работ исполняется уголовно-исполнительной инспекцией по месту жительства осужденного. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ. При этом суд учитывает, что оригинал регистрационного дела ООО «Вили Трейд», ИНН 2311296530, ОГРН 1192375074539, приобщен к материалам иного уголовного дела, где и храниться, а потому вопрос о названном вещественном доказательстве при рассмотрении настоящего уголовного дела разрешению не подлежит. 

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Алимиева А.Р.  не подлежат.

Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, -

П Р И Г О В О Р И Л :

Алимиева Алима Руслановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. УК РФ, и назначить ему наказание: в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов.

Меру пресечения Алимиеву А.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу – отменить.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: мобильный телефон марки «Samsung GT-E12001», IMEI:356287054035673, переданный на хранение Алимиеву А.Р. под сохранную расписку, оставить по принадлежности законному владельцу.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

На приговор в течение 10 суток со дня следующего за его провозглашением может быть подана апелляционная жалоба в Железнодорожный районный суд города Симферополя путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением пределов, установленных ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья


подпись


Г.Ю. Цыганова

