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Дело № 1-2-13/2021

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

14 июля 2021 года                			      гор. Симферополь

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь  мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселёва Е.Н.,                     
при секретаре судебного заседания  – Удовиченко К.М.,
с участием государственного обвинителя   - Кельбиханова Р.З.,    
подсудимого – Федорова А.А.,
защитника – Давлада О.С., представившего ордер  №«информация изъята»  года и удостоверение № «информация изъята» года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь в порядке особого производства уголовное дело по обвинению:  
Федорова Алексея Алексеевича, «информация изъята» года рождения, уроженца г. Ессентуки Ставропольского Края, гражданина Российской Федерации, «информация изъята», зарегистрированного по адресу: «информация изъята»,  проживающего по адресу: «информация изъята»     ранее  не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,- 
УСТАНОВИЛ:
Федоров А.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении  им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.	
         Федоров А.А. «информация изъята» в период времени с   «информация изъята»  минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения в  здании  досмотрового комплекса железнодорожного вокзала  ст. Симферополь, расположенного по адресу: «информация изъята»    на  сообщение  полицейского отделения №1 взвода №2 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Крымского ЛУ МВД России  на транспорте  Иваненко С.А. о наличии  в его действиях  признаков административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ  и требование пройти  в служебное помещение  органа внутренних дел  в целях составления  протокола об административном правонарушении, действуя умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий, публично, то есть в присутствии  посторонних лиц- Иванова Л.Л., Петрова В.И., оскорбил полицейского Иваненко С.А.,  находившегося при исполнении  своих должностных обязанностей, грубой цензурной бранью, унижающей   его честь  и достоинство, как  представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый  полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.
Государственный обвинитель и потерпевший (письменно) не возражали против применения в отношении подсудимого  особого порядка принятия решения по делу.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому  понятно, он согласен  с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено  добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому  разъяснены судом и ему понятны.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 
 Действия  Федорова А.А.   следует квалифицировать по ст. 319 УК  Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти в связи  с исполнением   им своих должностных обязанностей. 
При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого,  который характеризуется посредственно,   на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее не  судим, раскаивается в содеянном, совершенное им  преступление не является тяжким,  вину свою признал полностью.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, суд признает  в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии  с ч.2 ст.61 УК РФ -   признание  вины,  раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, у подсудимого не установлено.
При          разрешении     вопроса    о    возможности   признания  нахождения  Федоров А.А.  в состоянии опьянения в момент совершения  преступления отягчающим обстоятельством, суд, учитывая,  что  само по себе  совершение преступления  в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя не является  достаточным  основанием  для признания  такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, принимая во внимание характер  и степень тяжести общественной опасности преступления, обстоятельства  его совершения, влияние  состояния  опьянения на его поведение  при совершении преступления,  а также его личность,  считает возможным не признавать нахождение Федорова А.А.  в состоянии опьянения в момент совершения  преступления в качестве обстоятельства, отягчающего наказание.	
Оснований для применения к подсудимому  положений  ст. 64 УК РФ, а также изменения категории преступления, совершенного им  в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ – суд не усматривает.				Учитывая указанные обстоятельства в их совокупности, данные о личности подсудимого, который  по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не  судим, совершил преступление небольшой тяжести,  наличие  смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде штрафа.  							         
Данный вид наказания в виде штрафа будет соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного и целям уголовного наказания. 
  Гражданский иск по данному уголовному делу не заявлен.
  Вещественные доказательства отсутствуют.
  Мера пресечения в отношении  Федорова А.А. не избиралась. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316-317, 322 УПК РФ, - 
ПРИГОВОРИЛ:

Федорова Алексея Алексеевича признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000  (десять  тысяч) рублей. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через судебный участок №2 Железнодорожного судебного района города Симферополь, с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.
      
           Мировой судья                                  подпись                      Киселёва Е.Н.



