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Дело № 1-2-14/2021

П Р И Г О В О Р
И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

09 июня 2021  года							г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым Цыгановой Г.Ю., при секретаре судебного заседания Удовиченко К.М., с участием: 
государственного обвинителя – помощника Крымского транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры Жуковой  О.В., 
защитника – адвоката Пивоварова И.К., представившего ордер № «информация изъята» и удостоверение № «информация изъята»,
подсудимого Погосяна А.Ю., 
рассмотрел в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:  
Погосяна Ары Юриковича, «информация изъята» года рождения, «информация изъята», зарегистрированного и проживающего по адресу: «информация изъята»,  ранее судимого: 
- 23.05.2011 приговором Куйбышевского районного суда Санкт-Петербурга по ч. 1 ст. 162 УК РФ к лишению свободы сроком на 2 года 10 месяцев, на основании ст. 70 УК РФ путем присоединения не отбытой части наказания, назначенного по приговору Куйбышевского районного суда Санкт-Петербурга от 25.06.2008 года по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года, освобожденного из мест лишения свободы 14.11.2013 года по отбытии срока наказания, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Погосян Ара Юрикович совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.
Так, Погосян А.Ю. «информация изъята» года, примерно в «информация изъята»  минут, находясь в служебном помещении ОООП Крымского ЛУ МВД России на транспорте, расположенного по адресу «информация изъята», будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно и противоправно, осознавая, что заместитель командира взвода № 1 отдельной патрульно-постовой службы полиции Крымского ЛУ МВД России на транспорте прапорщик полиции Иваненко В.А. является должностным лицом, наделенным полномочиями представителя власти, в том числе полномочиями по пресечению и выявлению административных правонарушений, взяв взаймы у Гари А.В денежные средства одной купюрой билета банка России достоинством 500 (пятьсот) рублей образца 1997 года, серия и номер «информация изъята», которую завернул в чистый бумажный лист белого цвета формата А4, и, подойдя к служебному столу, за которым сидел заместитель командира взвода № 1 отдельной патрульно-постовой службы полиции Крымского ЛУ МВД России на транспорте прапорщик полиции Иваненко В.А., в вышеуказанное время в вышеуказанном месте лично положил бумажный сверток, внутри которого находились денежные средства в сумме 500 рублей одной купюрой достоинством 500 рублей, в печатное издание – Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, за не составление в отношении Погосяна А.Ю. протокола об административном правонарушении за совершенное им административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, то есть за совершение в его пользу указанного заведомо незаконного бездействия, после чего Погосян А.Ю. был предупрежден заместителем командира взвода № 1 отдельной патрульно-постовой службы полиции Крымского ЛУ МВД России на транспорте прапорщиком полиции Иваненко В.А. об уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ст. 291.2 УК РФ, однако Погосян А.Ю. свои преступные действия не прекратил. Иваненко В.А. отказался от взятки, предлагаемой ему Погосяном А.Ю., в связи с чем умысел последнего не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам.
В соответствии с требованиями ст. 314 УПК РФ обвиняемый в совершении преступления вправе при наличии согласия государственного обвинителя, потерпевших заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Подсудимый Погосян А.Ю. по окончании предварительного расследования при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый Погосян А.Ю. с обвинением согласился в полном объеме, в присутствии защитника поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено добровольно, после консультации с защитником, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Пояснил суду, что предъявленное обвинение ему понятно, он полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления, раскаивается в содеянном. Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого о производстве по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка судебного разбирательства не возражал.
В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного расследования.
Суд приходит к выводу, что условия постановления приговора по уголовному делу без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Суд находит доказанной вину подсудимого Погосяна А.Ю. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует действия подсудимого Погосяна А.Ю. по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ как покушение на мелкое взяточничество, то есть дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При определении вида и меры наказания подсудимому суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Погосяна А.Ю., а также на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное Погосяном А.Ю., является умышленным, в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления не имеется.
Согласно данным о личности подсудимого Погосян А.Ю. в браке не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, официально не трудоустроен,  на учете у врача-нарколога не состоит, под наблюдением врача-психиатра не находится.
С учетом имеющихся в материалах дела доказательств и сведений оснований сомневаться во вменяемости подсудимого у суда нет.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Погосяну А.Ю. суд признаёт в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание подсудимым Погосяном А.Ю. своей вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений, так как подсудимый Погосян А.Ю. в период непогашенной судимости по приговору Куйбышевского районного суда Санкт-Петербурга от 23.05.2011г. по ст. 70, ч. 1 ст. 162 УК РФ, вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести. 
Согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление. Согласно п. 44 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации «О практике назначения судами РФ уголовного наказания» № 58 от 22 декабря 2015 года совершение умышленного преступления небольшой тяжести лицом, имеющим судимость за преступление средней тяжести, тяжкое или особо тяжкое преступление, образует рецидив преступлений.
Согласно ч. 2 ст. 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей особенной части УК РФ.
Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела. Также не усматривается оснований для освобождения подсудимого от наказания, прекращения производства по делу.
Учитывая данные о личности подсудимого и все обстоятельства, принимая во внимание, что санкцией ч. 1 ст. 291.2 УК РФ предусмотрен наиболее строгий вид наказания в виде лишения свободы до одного года, суд приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания необходимо назначить Погосяну А.Ю. наказание в виде лишения свободы, в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований, предусмотренных ч. 5 ст. 62, ч. 3 ст. 66, ч. 2 ст. 68 УК РФ, без учета положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, поскольку установлены обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого.
Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного Погосяном А.Ю. преступления небольшой тяжести и личность виновного, имеющего постоянное место жительства, характеризующегося посредственно, не состоящего на учете у врачей нарколога и психиатра, отношение Погосяна А.Ю. к содеянному, его поведение после совершения преступления, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания и полагает возможным назначить наказание в виде лишения свободы, но с применением ст. 73 УК РФ.
Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Погосяна А.Ю. не подлежат.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, -
П Р И Г О В О Р И Л :
Погосяна Ару Юриковича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 04 (четыре) месяца.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 06 (шесть) месяцев.
Возложить на осужденного Погосяна А.Ю. обязанности: 
- являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, в соответствии с установленными данным органом периодичностью и графиком; 
- не менять без предварительного уведомления данного органа постоянное место жительства.
Меру пресечения осужденному Погосяну А.Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
	После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства:
- один лист бумаги белого цвета размером А4, находящийся в полимерном пакете типа «файл», горловина которого прошита нитью белого цвета, концы которой оклеены отрезком бумаги, на котором имеется оттиск печати, выполненный красителем синего цвета, надписью «ДЛЯ ПАКЕТОВ», рукописным текстом, выполненным красителем синего цвета и подписью; лазерный компакт диск формата DVD-RW «banana Digital», находящийся в бумажном конверте коричневого цвета, оклеенном фрагментом бумаги белого цвета, с рукописным текстом, выполненным красителем синего цвета - оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего;
- денежные средства в размере 500 рублей в виде одной купюры билета банка России достоинством 500 рублей образца 1997 года (серия «информация изъята»), хранящуюся в бухгалтерии Крымского ЛУ МВД России на транспорте согласно квитанции № «информация изъята» - принудительно безвозмездно изъять и обратить в собственность государства.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 2 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.	

Мировой судья		подпись			Г.Ю. Цыганова




