Дело № 01-0008/20/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

               2 апреля 2024 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым  Ломанова С.Г., 
                     при секретаре  -  Сидоренко А.А.,     
с участием:  государственного обвинителя   -  Кувшиновой А.В.,        

потерпевшего -   <ФИО1>,

защитника  -  адвоката Ключника А.А., представившего ордер №<данные изъяты>, удостоверение адвоката №<данные изъяты>,
подсудимой    -   Тищенко А.В.,
рассмотрев в городе Симферополе в общем порядке  в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Тищенко Анны Васильевны, <данные изъяты> года рождения, уроженки <данные изъяты>, гражданки Российской Федерации, со средним специальным образованием,  не замужем, официально не трудоустроенной, проживающей и зарегистрированной по адресу: <данные изъяты>, ранее не судима,
в совершении преступления, предусмотренного п «в» ч.2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
установил:
          Тищенко А.В. 28.01.2024 года, примерно в 11 часов 30 минут, находясь в кухне квартиры по адресу <данные изъяты> в ходе конфликта с <ФИО1>, возникшего на почве личных неприязненных отношений, имея умысел, направленный на причинение последнему телесных повреждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия, взяла в правую руку со столешницы кухонный нож, после чего, используя кухонный нож в качестве оружия, действуя умышленно, наотмашь, нанесла один удар кухонным ножом в область правого плеча <ФИО1>, в результате чего, последнему были причинены телесные повреждения.
        Согласно заключения эксперта № <данные изъяты> года у <ФИО1> обнаружены повреждения: резаная рана правого плеча. Данное телесное повреждение повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 г., п.4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 № 522, расценивается, как повреждение причинившее легкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимая Тищенко А.В. с предъявленным ей обвинением согласилась, вину признала в полном объеме, раскаялась, указав, что в обвинительном  акте все изложено верно.  
Суд, проведя судебное следствие, выслушав прения сторон и последнее слово подсудимой, приходит к выводу, что её вина в совершении инкриминируемого ей преступления, кроме её признательных показаний, подтверждается в полном объеме предъявленного обвинения  следующими доказательствами:
- показаниями потерпевшего <ФИО1>, допрошенного в судебном заседании, согласно которым Тищенко А.В. является матерью его девушки, 28.01.2024 года, примерно в 11 часов 30 минут, находясь в кухне квартиры по адресу <данные изъяты> в ходе словесного конфликта с подсудимой, возникшего на почве личных неприязненных отношений, Тищенко А.А. взяла в правую руку со столешницы кухонный нож, после чего умышленно нанесла ему один удар кухонным ножом в область правого плеча <ФИО1>, в результате чего ему были причинены телесные повреждения;
- показаниями свидетеля <ФИО2>, допрошенной в судебном заседании, аналогичными показаниям <ФИО1>.
Помимо показаний подсудимой, потерпевшего и свидетеля <ФИО2>, вина подсудимой в совершении инкриминируемого ей преступления подтверждается следующими письменными материалами дела:
- заявлением потерпевшего <ФИО1> в полицию, в котором он просит принять меры к Тищенко А.В., которая 28.01.20245г. в 11-30 кухонным ножом причинила ему резаную рану правого плеча (л.д. 13);
- протоколом допроса  эксперта <ФИО3> которая пояснила, что 29.01.2024 года выполнена экспертиза № 212 в отношении <ФИО1> 26.01.2024 года рождения, согласно которой у <ФИО1> обнаружены следующие телесные повреждения: резанная рана правого плеча. Указанное повреждение было получено в результате однократного травматического воздействия острым предметом, имеющим режущие свойства, в данном случае, возможно, лезвие клинка ножа (или предмета с аналогичными травмирующими свойствами). Принимая во внимание морфологические особенности повреждений и данные медицинских документов, можно полагать, что они причинены в период времени, не противоречащий 28.01.2024 году, а также при обстоятельствах, на которые ссылается потерпевший <ФИО1> при проведении следственного эксперимента 14.02.2024 года (л.д. 52-55);
- протоколом осмотра места происшествия и фото таблица к нему от 28.01.2024 г. с участием свидетеля <ФИО2>, в ходе которого свидетель <ФИО2> пояснила, что ее мать Тищенко А.В. нанесла телесные повреждения ее сожителю <ФИО1>. Также в ходе осмотра места происшествия, был изъят кухонный нож с пластиковой рукояткой белого цвета (л.д. 17-26);
- протоколом следственного эксперимента от 14.02.2024 г. и фото таблица к нему с участием потерпевшего <ФИО1>, при котором последний указал, как ему были нанесены телесные повреждения 28.01.2024 г. подсудимой (л.д. 46-51);
- заключением эксперта № <данные изъяты>, согласно которого у <ФИО1> обнаружены следующие телесные повреждения: резанная рана правого плеча. Данное телесное повреждение повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 г., п.4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 № 522, расценивается, как повреждение причинившее легкий вред здоровью (л.д. 35-36);
- протоколом осмотра предметов (документов), а именно ножа, изъятого в ходе проведения осмотра места происшествия по адресу <данные изъяты> (л.д. 58-60).
  Вышеприведенные доказательства суд признает допустимыми, поскольку нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела.
Признавая вину подсудимой Тищенко А.В. в совершении инкриминируемого ей преступления, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует её действия, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением, предметов, используемых в качестве оружия, то есть преступление, предусмотренное п «в» ч.2 ст. 115 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимой Тищенко А.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ей преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести против жизни и здоровья, обстоятельства его совершения, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи, данные о личности подсудимой Тищенко А.В., которая не замужем, официально не трудоустроена, на учете врача  психиатра не состоит (л.д.86), состоит под диспансерным наблюдением с 2011 года в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» с диагнозом <данные изъяты> (л.д.87), согласно заключения о результатах медицинского освидетельствования №<данные изъяты>. Тищенко А.В. не страдает наркоманией, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, противопоказаний нет (л.д. 91), по месту жительства  характеризуется посредственно (л.д.138); не судима.
Признание вины, раскаяние Тищенко А.В. суд, в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ, признает обстоятельствами, смягчающими его наказание. 
 Судом не установлены обстоятельства отягчающие наказание подсудимой Тищенко А.В.
Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, учитывая данные о личности подсудимой Тищенко А.В., суд считает необходимым назначить ей наказание в виде обязательных работ. По мнению суда, именно данный вид наказания будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в  восстановлении социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Оснований для отмены или изменения меры пресечения подсудимой в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении при постановлении приговора не имеется.
        Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
        Гражданский иск не заявлен.      

      Учитывая то, что Тищенко А.В. официально не трудоустроена, заработка не имеет, суд приходит к выводу о её имущественной несостоятельности и, как следствие, о возмещении процессуальных издержек в виде оплаты услуг адвоката за счет средств федерального бюджета.  

Руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК Российской Федерации, суд - 

приговорил: 
Признать Тищенко Анну Васильевну виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов.  
Меру пресечения в виде  подписки о невыезде и надлежащем поведении - отменить, после вступления приговора суда в законную силу. 
Вещественные доказательства: кухонный нож, который находится в камере хранения УМВД России по г Симферополю, квитанция №<данные изъяты> (л.д. 62) – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью в Центральный районный суд города Симферополя в течение 15 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и о предоставлении адвоката в суде апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                                               С.Г. Ломанов

