Дело № 01-0009/20/2021
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

         13 декабря 2021 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым Ломанова С.Г., 
                      при секретаре  Зинченко М.В.,
с участием:  государственного  обвинителя – Сарбея Д.Д., 
защитника      -   адвоката Курдина П.В., представившего ордер №<данные изъяты>, удостоверение адвоката №<данные изъяты>,
                     подсудимого   -   Саксонова П.В.,         
рассмотрев в городе Симферополе в порядке  особого производства в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Саксонова Петра Владимировича, <данные изъяты> года рождения, уроженца <данные изъяты>, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: <данные изъяты>, проживающего по адресу: <данные изъяты>, ранее судимого: <данные изъяты>.
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,  

установил:
          Приказом начальника УМВД России по г. Симферополю № <данные изъяты> <ФИО1> назначен на должность <данные изъяты>.
Согласно должностному регламенту (должностной инструкции) сотрудник полиции <ФИО1> обязан в соответствии с п 1.1 предупреждать и пересекать преступления и иные правонарушения, п. 1.2 выявлять и раскрывать преступления в соответствии с компетенцией, установленной нормативными правовыми актами МВД России, п. 1.3 осуществлять превентивные меры по снижению риска совершения преступлений на семейно-бытовой почве, а также лицами имеющими непогашенную судимость, п. 1.6 рассматривать обращения (заявления, сообщения), относящиеся к его компетенции, на территории обслуживаемого административного участка. В своей служебной деятельности руководствоваться Федеральным законом 07.02.2011 №3-Ф3 «О полиции», согласно которого деятельность полиции осуществляется по следующим основным направлениям: защита личности, имущества, государства от противоправных посягательств, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, исполнение административных наказаний, обеспечение правопорядка в общественных местах, Федеральным законом от 30.11.2011 №342- 3 «О службе в органах внутренних дел РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».
Таким образом, <ФИО1> являясь <данные изъяты>, в силу своих должностных обязанностей наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и является представителем власти.
8 октября 2021 года в период времени с 13 часов 00 минут по 22 часа 00 минут, сотрудник полиции <ФИО1> в соответствии с графиком несения службы на октябрь 2021 года, совместно с <данные изъяты> <ФИО2>, находился при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка на территории Центрального района г. Симферополя Республики Крым.
8 октября 2021 года около 21 часа 20 минут, сотрудники полиции <ФИО1> и <ФИО2>, по указанию оперативного дежурного <данные изъяты> для проверки информации о применении насилия Саксоновым П.В. в отношении своей сожительницы <ФИО3>, прибыли по адресу: <данные изъяты>, где находились <ФИО3>, <ФИО4>, <ФИО5>, а также Саксонов П.В. который будучи в состоянии алкогольного опьянения вел себя агрессивно и выражался грубой нецензурной бранью.
Далее сотрудники полиции <ФИО1> и <ФИО2> представились Саксонову П.В., предъявили свои служебные удостоверения, после чего в соответствии с ФЗ от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции», с целью установления обстоятельств произошедшего сотрудник полиции <ФИО1> предложил Саксонову П.В. дать пояснения о причинах и обстоятельствах совершения им противоправного деяния в отношении своей сожительницы <ФИО3>, а также потребовал прекратить противоправное поведение, в связи с чем у Саксонова П.В. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
8 октября 2021 года в период времени с 21 часа 20 минут до 22 часов 00 минут Саксонов П.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения в жилище по адресу: <данные изъяты>, в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом осознавая, что <данные изъяты> <ФИО1>, является сотрудником правоохранительных органов, находится в форменной одежде, при исполнении своих служебных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства, как представителя власти, публично, в присутствии находившихся рядом <ФИО3>, <ФИО4> и <ФИО5>, не имеющих отношения к правоохранительным органам, стал высказывать в адрес <ФИО1> оскорбления в грубой неприличной форме, тем самым унижая его честь и достоинство, как представителя власти.
         В судебном заседании подсудимый Саксонов П.В. с предъявленным ему обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает, и, что также приговор он не может обжаловать по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 38915 УПК РФ.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель в судебном заседании и потерпевший, в своём письменном заявлении, имеющемся в материалах дела, выразили своё согласие на применение в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

         Принимая во внимание тот факт, что наказание за преступление, в котором  обвиняется  Саксонов П.В., не превышает  двух лет лишения свободы, что во время производства по делу были соблюдены условия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение подсудимого, его защитника, государственного обвинителя и потерпевшего,  суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело без проведения судебного разбирательства в особом порядке.  

          Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Саксонов П.В. обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

   Признавая вину подсудимого Саксонова П.В.  в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует его действия, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, то есть преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимому Саксонову П.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенного им преступления, которое относится к преступлениям средней тяжести против собственности;  характер и степень общественной опасности вновь совершенного им преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести против порядка управления, и обстоятельства его совершения; обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным; влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, данные о личности подсудимого Саксонова П.В., который не состоит в браке, официально не трудоустроен, на учете врача  нарколога не состоит (л.д.154), на учете врача  психиатра не состоит (л.д.155), по месту жительства  характеризуется отрицательно (л.д.158), привлекался к административной ответственности по ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ (л.д. 50), ранее  судим (л.д. 148).

Явку с повинной, активное способствование  раскрытию и расследованию преступления, раскаяние Саксонова П.В. в содеянном в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ, суд признает обстоятельствами, смягчающими его наказание. 
 Рецидив преступлений суд, в соответствии со ст. 63 УК РФ, признает обстоятельством, отягчающим наказание Саксонова П.В. Кроме этого суд признает обстоятельством, отягчающим наказание Саксонова П.В., совершение им преступления в состоянии опьянения (л.д. 156),  так как суд пришел к выводу, что состояние  опьянения, вызванное употреблением алкоголя,  повлияло на поведение Саксонова П.В. в момент совершения преступления и  способствовало совершению им преступления.

В соответствии с частями 2 и 3 ст. 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса. При любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса, а при наличии исключительных обстоятельств, предусмотренных статьей 64 настоящего Кодекса, может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление.

Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить  подсудимому Саксонову П.В. наказание в виде исправительных работ на срок менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией ст. 319 УК РФ за совершенное указанного преступления, не усмотрев, при этом оснований для применения положений ст. 64 УК РФ. По мнению суда, именно данное наказание будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в восстановлении социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений. 
При назначении наказания суд также учитывает положения ч.5 ст.62 УК РФ, ч.7 ст.316 УПК РФ.

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным Саксонов П.В., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
   Мера пресечения при досудебном производстве подсудимому избрана в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оснований для ее отмены или изменения при постановлении приговора не имеется.
Гражданский иск по делу не заявлен.

          Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств в соответствии со ст. 81 УПК РФ.                    

  В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд- 

приговорил: 

Признать Саксонова Петра Владимировича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 3 (трех) месяцев исправительных работ с удержанием пяти  процентов заработной платы в доход государства.  

 Срок наказания Саксонову Петру Владимировичу исчислять с момента начала выполнения исправительных работ.
Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении, Саксонову Петру Владимировичу оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: DVD RW диск (л.д. 96-97) хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью в Центральный районный суд города Симферополя в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

Согласно ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 настоящего Кодекса, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела, установленным судом первой инстанции.

 В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья:                                                                     С.Г. Ломанов

