Дело № 01-0011/20/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

         27 августа 2024 года суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 20 Центрального судебного района города Симферополь (Центральный район городского округа Симферополь) Республики Крым Ломанова С.Г., 
                      при секретаре судебного заседания -  Сидоренко А.А.
с участием:  государственных  обвинителей – Сарбея Д.Д., Латышевой Э.В.,
                      потерпевшей – Юнусовой А.А.,
     защитника      -   адвоката Кателина А.В., представившего ордер   

     №<данные изъяты>, удостоверение адвоката №<данные изъяты>,

                     подсудимого   -   Юнусова К.Я.,         
рассмотрев в городе Симферополе в общем порядке  в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Юнусова Керима Якубовича, <данные изъяты> года рождения, уроженца <данные изъяты>, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, владеющего русским языком, зарегистрированного и проживающего по адресу: <данные изъяты>, ранее  судимого:

приговором Центрального районного суда г. Симферополя от 10.12.2020г. осужден по ч.1 ст. 157 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы условно,  испытательный срок – 1 год,
 приговором Центрального районного суда г. Симферополя от 29.07.2021г. осужден по ч.4 ст. 74, ч.1 ст. 157 УК РФ к 3 месяцам лишения свободы в колонии-поселении, на основании ст. 70 частично присоединено наказание по приговору Центрального районного суда г. Симферополя от 10.12.2020г. и назначено окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев в колонии-поселении (24.06.2022 года освобожден по отбытии срока наказания)
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119, п. «в» ч.2 ст. 115  Уголовного кодекса Российской Федерации,  
установил:
        15.05.2024 года в 12 час 10 минут Юнусов К.Я., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу: <данные изъяты> в ходе возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений со своей бывшей супругой <ФИО1>, имея умысел на совершение угрозы убийством в отношении <ФИО1>, действуя умышленно, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, с целью создания для <ФИО1>, тревожной обстановки, страха за свою жизнь, а так же создание путем угрозы психотравмирующей ситуации, нарушающей душевное равновесие, желая, чтобы эти угрозы были восприняты потерпевшей реально, взял в свою правую руку кухонный нож, умышленно начал размахивать им в сторону <ФИО1>, при этом умышленно высказал в ее адрес слова угрозы убийством, а именно: «Я тебе обещал, что я тебя зарежу?». Данная угроза убийством была воспринята потерпевшей <ФИО1> реально, поскольку у нее были все основания опасаться осуществления данной угрозы, так как Юнусов К.Я. находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя вызывающе, агрессивно, слова угроз сопровождал действиями, а именно, держа в своей правой руке кухонный нож при этом размахивал им в сторону <ФИО1>, ограничивая своими действиями возможность передвижения потерпевшей, тем самым создавал у потерпевшей восприятие возможности осуществления данной угрозы.
Кроме того, 15.05.2024 года в 12 часов 12 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, Юнусов К.Я., находясь по месту своего проживания, по адресу <данные изъяты>, в ходе возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений со своей бывшей супругой <ФИО1> у Юнусова К.Я. возник умысел на причинение вреда здоровью <ФИО1>. Реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью, Юнусов К.Я., удерживая в своей правой руке кухонный нож, нанес потерпевшей <ФИО1> один удар кухонным ножом в область левой кисти <ФИО1>.
Согласно заключения эксперта № <данные изъяты> у <ФИО1> обнаружено повреждение: резаная рана левой кисти. Данное повреждение влечет за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровья человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 года и п.4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2017 года № 522, расценивается, как причинившее легкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Юнусов К.Я. с предъявленным ему обвинением не согласился, вину не признал, указав, что 15.05.2024 г. в отношении потерпевшей угроз убийством не высказывал, кухонным ножом повреждений <ФИО1> не наносил,  во время словесного конфликта с потерпевшей на почве личных неприязненных отношений он в 12 часов 10 минут взял кухонный нож, но  держал его за лезвие, предлагая при этом потерпевшей самой нанести ему удар указанным ножом, поскольку ему надоели постоянные конфликты,  при этом в квартире во время конфликта находился только он и его бывшая супруга <ФИО1>, дочь <ФИО2> он не видел, считает, что <ФИО1> и <ФИО2> оговаривают его, что бы его «посадили». Кроме этого Юнусов К.Я. заявил, что это не <ФИО1>, а ему в ходе конфликта были нанесены повреждения в виде пореза кисти руки, однако ни за медицинской помощью, ни в полицию он не обращался, поскольку считает, что мужчина не должен себя так вести по отношению к женщине. Так же Юнусов К.Я. указал, что он имеет целый ряд заболеваний, перед конфликтом с потерпевшей употребил 100 грамм разбавленного спирта, посчитав, что если бы не употребил спирт, то просто вышел бы из квартиры, избежав конфликта.
Защитник подсудимого посчитал вину Юнусова К.Я. не доказанной.
Суд, проведя судебное следствие, выслушав прения сторон и последнее слово подсудимого, приходит к выводу, что обвинение, несмотря на доводы Юнусова К.Я. и его защитника, обосновано и подтверждается следующими доказательствами:
        - показаниями потерпевшей <ФИО1>, допрошенной в судебном заседании, согласно которых 15.05.2024г., находясь в квартире по адресу: <данные изъяты>, около 12 часов она убиралась в ванной комнате, в это время из своей комнаты Юнусов К.Я. начал выражаться в ее адрес нецензурной бранью без какого-либо повода, между ними начался словесный конфликт. После этого Юнусов К.Я. вышел из своей комнаты, держа в своей правой руке нож, подойдя ближе к ней Юнусов К.Я. начал размахивать правой рукой возле головы <ФИО1>, удерживая в указанной руке нож, и сказал: «Я тебе обещал, что я тебя зарежу?». В результате данных действий Юнусова К.Я.  очень испугалась за свою жизнь и здоровье, данную угрозу она восприняла реально, так как Юнусов К.Я. находился в состоянии алкогольного опьянения, угрожал ножом, держа его за рукоять, направив лезвие в её сторону, и она действительно опасалась за свою жизнь. Далее, через несколько минут Юнусов К.Я., продолжая размахивать правой рукой с ножом, внезапно нанес ей один удар ножом, в результате которого порезал кисть левой руки в области указательного пальца. После этого Юнусов К.Я. ушел в свою комнату, а она зашла в свою комнату, после чего её дочь позвонила в полицию. Её дочь - <ФИО2> видела всё произошедшее, поскольку вышла из своей комнаты в коридор в ходе конфликта;
       - показаниями свидетеля <ФИО2>, допрошенной в судебном заседании, согласно которых 15.05.2024г. она в первой половине дня находилась по своему месту проживания в <данные изъяты>, в своей комнате, где услышала, что в коридоре между отцом Юнусовым К.Я. и матерью <ФИО1> происходит конфликт, отец выражался в отношении мамы нецензурными словами, после чего она вышла в коридор и увидела, что отец возле ванной комнаты, кричал нецензурные слова в адрес матери, в правой руке у него был нож, Юнусов К.Я. держал его за рукоять и размахивал им перед <ФИО1>, при этом Юнусов К.Я. угрожал <ФИО1> убийством, говорил, что он её зарежет, <ФИО1> закрывалась руками от ножа и в определённый момент Юнусов К.Я. ударил ножом по левой руке <ФИО1>, попал по кисти левой руки в область указательного пальца, после чего ушёл в свою комнату, она оказала матери первую помощь, но кровь не останавливалась, после чего она вызвала полицию;
- заявлением <ФИО1> от 15.05.2024г., в котором она просит принять меры к Юнусову К.Я., который 15.05.2024 года с ножом в руке угрожал ей убийством, кричал: «Я тебя убью», и нанес один удар ножом по левой руке (л.д. 5);
- протоколом осмотра места происшествия от 15.05.2024г., согласно которого была осмотрена <данные изъяты>, в ходе осмотра был изъят кухонный нож,  которым Юнусов К.Я. угрожал убийством <ФИО1> (л.д. 13-21);
- протоколом осмотра предметов (документов) от 15.05.2024г., постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 16.05.2024г., согласно которых изъятый кухонный нож осмотрен и затем признан вещественным доказательством и приобщен к уголовному делу кухонный нож, которым Юнусов К.Я. 15.05.2024г. размахивал перед <ФИО1>, высказывая при этом угрозы убийством (л.д. 40-43);
- протоколом следственного эксперимента от 15.05.2024г. с фототаблицей, в которых <ФИО1> указала и показала как 15.05.2024г. Юнусов К.Я. с ножом в руке угрожал ей убийством (л.д. 30-35);

- заключение эксперта № <данные изъяты>, согласно которого у <ФИО1> обнаружено повреждение: резаная рана левой кисти. По поводу травмы обращалась 15.05.2024г. в ГБУЗ РК «Симферопольского КБ СМП №6», где проведена операция: первичная обработка раны с наложением швов. Указанное повреждение причинено в результате действия режущего предмета, в данном случае, возможно, лезвия клинка ножа. Данное повреждение влечет за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровья человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008 года и п.4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2017 года № 522, расценивается, как причинившее легкий вред здоровью (л. 74-76);

- протоколом следственного эксперимента от 23.05.2024г. с фототаблицей, в которых <ФИО1> указала и показала как 15.05.2024г. Юнусов К.Я. нанес её телесные повреждения (л.д. 85-90). 

Вышеприведенные доказательства суд признает допустимыми, поскольку нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела. 
Суд критически относится к утверждениям Юнусова К.Я. о том, что его дочь <ФИО2> не находилась дома во время конфликта, он не высказывал в адрес <ФИО1> угроз убийством,  не наносил кухонным ножом телесных повреждений <ФИО1>, а в ходе конфликта держал нож за лезвие, а не за рукоять,  поскольку  эти утверждения опровергаются вышеизложенными показаниями потерпевшей и свидетеля, допрошенных в судебном заседании, а также вышеуказанными письменными доказательствами, исследованными судом.

При этом не нашёл своего подтверждения при рассмотрении дела довод Юнусова К.Я. о том, что <ФИО1> и <ФИО2> «оговорили» его, так как причин оговаривать подсудимого у допрошенных в судебном заседании потерпевшей и свидетеля, предупрежденных об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, судом установлено не было, их показания последовательны, находятся в логической взаимосвязи с ранее данными показаниями и обстоятельствами дела, установленными судом
Суд также критически относится к доводам защиты Юнусова К.Я. о том, что в ходе конфликта ему <ФИО1> были причинены телесные повреждения в виде пореза ножом кисти руки, поскольку какие-либо доказательства этого не были представлены суду и отсутствуют в материалах дела, согласно пояснений самого Юнусова К.Я. ни за медицинской помощью, ни в полицию в связи с изложенным он не обращался.
Признавая вину подсудимого Юнусова К.Я. в совершении инкриминируемых ему преступлений, установленной в полном объеме, суд  квалифицирует его действия, совершенные 15.05.2024 года в 12 час 10 минут в отношении потерпевшей <ФИО1>, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, то есть преступление, предусмотренное  ч.1 ст. 119 УК РФ., а его действия, совершенные 15.05.2024 года в 12 час 12 минут в отношении потерпевшей <ФИО1> суд квалифицирует, как  умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, то есть преступление, предусмотренное  п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ.
При назначении наказания подсудимому Юнусову К.Я.  суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, которые относятся к преступлениям небольшой тяжести против жизни и здоровья, обстоятельства их совершения; влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи; данные о личности подсудимого Юнусова К.Я., который не состоит в браке, официально не трудоустроен, имеет ряд заболеваний, на учете врача  нарколога не состоит (л.д.118), на учете врача  психиатра  не состоит (л.д.117); по месту жительства  характеризуется негативно (л.д.121), ранее  судим.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого Юнусова К.Я., в соответствии с требованиями ст. 61 УК РФ, суд признает его состояние здоровья в связи с наличием у Юнусова К.Я. ряда заболеваний. 
 Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Юнусова К.Я. в соответствии с требованиями ст. 63 УК РФ  является совершение преступлений в состоянии опьянения, так как суд пришел к выводу, что состояние  опьянения, вызванное употреблением алкоголя,  повлияло на поведение Юнусова К.Я. в момент совершения преступлений и  способствовало совершению им преступлений.
        Оценив в совокупности все вышеуказанные обстоятельства, учитывая данные о личности подсудимого Юнусова К.Я., суд считает необходимым назначить ему наказание за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ  в виде лишения свободы; за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ также в виде лишения свободы, поскольку суд пришел к выводу, что назначение подсудимому  любого из альтернативных видов наказаний, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ и  п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ не достигнут предусмотренных ст.43 УК Российской Федерации цели наказания. 
         При этом суд считает, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания наказания, и в соответствии со ст. 73 УК РФ необходимо  считать наказание в виде лишения свободы условным.

По мнению суда, именно данный вид наказания за каждое из совершенных им преступлений будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в восстановлении социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Окончательное наказание Юнусову К.Я. необходимо назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ , то есть по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний. 

           Оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых признан виновным Юнусов К.Я., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

   Мера пресечения при досудебном производстве подсудимому избрана в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оснований для ее отмены или изменения при постановлении приговора не имеется.
 Гражданский иск по делу не заявлен.
          Суд считает необходимым разрешить судьбу вещественных доказательств.     
Руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК Российской Федерации, суд- 
приговорил: 
Признать Юнусова Керима Якубовича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119, п. «в» ч.2 ст. 115  Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:

 по ч.1 ст. 119 УК РФ  в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы;

 по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ  в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы.

     В соответствии с ч.2 ст.69 УК РФ путем частичного сложения наказаний назначить Юнусову К.Я. наказание в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы.
   В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное Юнусову Кериму Якубовичу наказание в виде лишения свободы считать условным, установить испытательный срок в течение  1 (одного) года, возложив на осужденного Юнусова Керима Якубовича обязанности: не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; один раз в месяц, в дни и часы, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, проходить регистрацию в данном органе по месту жительства.

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении, Юнусову Кериму Якубовичу оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: кухонный нож, изъятый 15.05.2024г., находящийся в камере хранения вещественных доказательств в УМВД России по г. Симферополю (квитанция №<данные изъяты>) (л.д. 44) – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью в Центральный районный суд города Симферополя в течение 15 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

 В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
                  Мировой судья:                                             С.Г. Ломанов
