Дело № 1- 23-10/2018 			               
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
дата                                                                                                              адрес

Мировой судья судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (г.адрес)  фио
с участием государственного обвинителя прокуратуры адрес фио,
подсудимой фио,
защитника – адвоката фио,  предоставившего  удостоверение № 1603 и ордер от дата,
потерпевшего Бондарь Е.А.,
потерпевшего фио,
при секретаре фио,
рассмотрев  в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
фио, паспортные данные, гражданки РФ, имеющей среднее специальное образование, в браке не состоящей, имеющей на иждивении малолетнего ребенка - сын фио, паспортные данные, неработающей, невоеннообязанной,  зарегистрированной по адресу: адрес, ранее судимой дата Алуштинским городским судом по ч.2 ст.307, ч.1 ст.309 ч.1 ст.311 УК Украины к дата лишения свободы; дата Киевским районным судом адрес по ч.2 ст.311 УК Украины к двум годам и шести месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по п.В ч.2 ст.158 УК РФ к одному году восьми месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158 УК РФ к 4 месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158 УК РФ к 3 месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.3 ст.30, ч.1 ст.161 УК РФ к 5 месяцам лишения свободы, дата освободилась по отбытию наказания, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158, ст.319 УК РФ к восьми месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком дата,
обвиняемой в совершении преступлений  предусмотренных ст.ст.319, 319 УК РФ 

УСТАНОВИЛ:

фио совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
Приказом временно исполняющего обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес (далее – ОМВД России по адрес) № 291 л/с от дата фио назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес. Участковый уполномоченный отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес Бондарь Е.А. по состоянию на дата являлся сотрудником полиции Российской Федерации.
В соответствии с п.п. 2, 4, 5, 11 ч.1 ст.12 Федерального закона Российской Федерации от дата № 3-ФЗ «О полиции», ФИО , являвшийся по состоянию на дата сотрудником полиции Российской Федерации, обязан прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, выявлять причины преступлений и административных правонарушений, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, скверах, парках и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.
В соответствии с п.п.1, 2, 8 ч.1 ст.13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции», полиции для выполнения возложенных обязанностей предоставляется право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.
В соответствии с п.1 ч.1 ст.27.1 КоАП РФ, в целях пресечения административного правонарушения, установления личности нарушителя, составления протокола об административном правонарушении, при невозможности его составления на месте выявления административного правонарушения, обеспечения своевременного и правильного рассмотрения дела об административном правонарушении и исполнения принятого по делу постановления, полиция вправе применять меру обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде доставления.
В соответствии с должностным регламентов от дата участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес , в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законом РФ от дата № 3-ФЗ «О полиции», а также другими федеральными конституционными законами и федеральными законами Российской Федерации.
В соответствии с должностным регламентом  участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес является представителем полиции, выполняющим возложенные на него задачи по защите личности, общества, государства от противоправных посягательств, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, производству по делам об административных правонарушениях, проверке заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
В соответствии с п.п. 16, 19 Должностного регламента от дата участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес Бондарь Е.А., вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, составлять протоколы об административных правонарушениях, налагать в пределах своей компетенции административные взыскания на граждан и должностных лиц, совершивших административные правонарушения.
Участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фио, являющийся по состоянию на дата сотрудником полиции Российской Федерации, являлся должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, так как в установленном законом порядке был наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и имел право принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а также организациями независимо от их ведомственной подчиненности.
Согласно графику несения службы личным составом ОУУП ОМВД России по адрес на дата, участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес Бондарь Е.А. дата находился при исполнении своих должностных обязанностей.
дата в время в подъезде № 6, дома № 1, по адрес Алушта, фио, совместно с фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, распивала спиртные напитки, выражалась грубой нецензурной бранью, чем нарушала общественный порядок, в связи с чем, на место происшествия была вызвана полиция. По данному сообщению прибыл наряд полиции, в составе которого находился участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес Бондарь Е.А., находившийся на службе в форменном обмундировании сотрудника правоохранительных органов (сотрудника Министерства внутренних дел РФ) со знаками различия, который подошел к фио, представился, предъявил служебное удостоверение. В целях пресечения административного правонарушения, установления личности фио, возникла необходимость в ее доставлении в ОМВД России по адрес, для чего она, по требованию Бондаря Е.А., проследовала на улицу около дома № 1 по улице адресАлушты.
дата в период с время до время, около подъездов №№ 3-6 дома № 1, по адрес Алушта, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, что участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес Бондарь Е.А. является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей, в присутствии представителей общественности фио, фио, фиоК.-И и фио, не желая выполнять его законные требования, умышленно высказала в адрес участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес Бондарь Е.А. нецензурные оскорбительные выражения, назвав его словами оскорбительного значения, которые унизили его честь и достоинство.
Публичные оскорбления присутствующие на месте происшествия представители общественности фио, фио, фиоК.-И и фио воспринимали как высказываемые в отношении представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Кроме того, фио совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
Приказом временно исполняющего обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес (далее – ОМВД России по адрес) № 291 л/с от дата фио назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес. Старший участковый уполномоченный отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес фио по состоянию на дата являлся сотрудником полиции Российской Федерации.
В соответствии с п.п. 2, 4, 5, 11 ч.1 ст.12 Федерального закона Российской Федерации от дата № 3-ФЗ «О полиции», фио, являвшийся по состоянию на дата сотрудником полиции Российской Федерации, обязан прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, выявлять причины преступлений и административных правонарушений, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, скверах, парках и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.
В соответствии с п.п.1, 2, 8 ч.1 ст.13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции», полиции для выполнения возложенных обязанностей предоставляется право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.
В соответствии с п.1 ч.1 ст.27.1 КоАП РФ, в целях пресечения административного правонарушения, установления личности нарушителя, составления протокола об административном правонарушении, при невозможности его составления на месте выявления административного правонарушения, обеспечения своевременного и правильного рассмотрения дела об административном правонарушении и исполнения принятого по делу постановления, полиция вправе применять меру обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде доставления.
В соответствии с должностным регламентов от дата старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фио, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законом РФ от дата № 3-ФЗ «О полиции», а также другими федеральными конституционными законами и федеральными законами Российской Федерации.
В соответствии с должностным регламентом старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фио является представителем полиции, выполняющим возложенные на него задачи по защите личности, общества, государства от противоправных посягательств, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, производству по делам об административных правонарушениях, проверке заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
В соответствии с п.адрес регламента от дата старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фиоадрес Е.А., вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, составлять протоколы об административных правонарушениях, налагать в пределах своей компетенции административные взыскания на граждан и должностных лиц, совершивших административные правонарушения.
Старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фио, являющийся по состоянию на дата сотрудником полиции Российской Федерации, являлся должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, так как в установленном законом порядке был наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и имел право принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а также организациями независимо от их ведомственной подчиненности.
дата в период с время до время, около здания автовокзала адрес и участкового пункта полиции № 3 ОМВД России по адрес, расположенных по адресу: адрес, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, выражалась грубой нецензурной бранью, оскорбительно приставала к гражданам, чем нарушала общественный порядок, выразив явное неуважение к обществу, то есть совершала административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.1 КоАП РФ. Совершение фио данного административного правонарушения обнаружил фио, находившийся на службе в форменном обмундировании сотрудника правоохранительных органов (сотрудника Министерства внутренних дел РФ) со знаками различия, который подошел к фио, представился, предъявил служебное удостоверение, после чего потребовал прекратить совершение фио административного правонарушения и предъявить документ, удостоверяющий личность. В ответ на законные требования фио, фио, осознавая, что старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес фио является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей, в присутствии представителей общественности фио, фио, фио, фио и фио, не желая выполнять его законные требования, умышленно высказала в  адрес старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД  России по адрес фио нецензурные оскорбительные выражения, назвав его словами оскорбительного значения, которые унизили его честь и достоинство.
Публичные оскорбления, присутствующие на месте происшествия представители общественности фио, фио, фио, фио и фио воспринимали как высказываемые в отношении представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Подсудимая фио в судебном заседании с предъявленным обвинением согласилась, вину в совершении преступлений признала полностью и поддержала заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, данное ходатайство судом удовлетворено, требования ч.1, ч.2 ст. 314 УПК РФ соблюдены. фио заявила, что она осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства; ходатайство было заявлено добровольно,  после проведения консультаций с защитником. С особым порядком судебного разбирательства согласен  государственный обвинитель, потерпевшие фио,  Бондарь Е.А. и защитник. Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая фио обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу: показаниями фио, показаниями потерпевших Бондарь Е.А., фио, показаниями свидетелей фио, фио, фио, фиоК-И, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, выписками из приказов, должностными регламентами.  Наказание за преступления, в совершении которых обвиняется подсудимая фио,  в виде лишения свободы не предусмотрено. Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ст. 314 УПК РФ, соблюдены. Обстоятельств, препятствующих рассмотрению уголовного дела в особом порядке, в судебном заседании не установлено.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимой фио 
- по   ст. 319 УК РФ, так как она дата совершила публичное оскорбление Бондарь Е.А., являющегося  представителем власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 
- по   ст. 319 УК РФ, так как она дата совершила публичное оскорбление фио, являющегося  представителем власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 
Суд учитывает, что фио совершила умышленные преступления против порядка управления, которые в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
фио на учете у врача психиатра  не состоит, состоит на учете у врача нарколога, по месту жительства характеризуется отрицательно, имеет на иждивении малолетнего сына  фио, паспортные данные, имеет хронические заболевания, препятствующие официальному трудоустройству, работает без официального оформления. 
фио ранее судима дата Алуштинским городским судом по ч.2 ст.307, ч.1 ст.309 ч.1 ст.311 УК Украины к дата лишения свободы; дата Киевским районным судом адрес по ч.2 ст.311 УК Украины к двум годам и шести месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по п.В ч.2 ст.158 УК РФ к одному году восьми месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158 УК РФ к 4 месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158 УК РФ к 3 месяцам лишения свободы, дата Алуштинским городским судом по ч.3 ст.30, ч.1 ст.161 УК РФ к 5 месяцам лишения свободы, дата освободилась по отбытию наказания, дата Алуштинским городским судом по ч.1 ст.158, ст.319 УК РФ к восьми месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком дата 
На основании ч. 2 ст. 61 УК РФ признание подсудимой своей вины как свидетельство раскаяния в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка, хронические заболевания, учитываются судом в качестве обстоятельств, смягчающих наказание по преступлениям, предусмотренным ст.ст. 319, 319 УК РФ.
В соответствии с ч.1 п. А, ч.1.1 ст.63 УК РФ рецидив преступлений, совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения - являются обстоятельствами отягчающими наказание по преступлениям, предусмотренным ст.ст. 319, 319 УК РФ.  
При назначении наказания подсудимой мировой судья руководствуется требованием ч. 1 ст. 60 УК РФ о справедливости наказания, ст. 61, 63 УК РФ о назначении наказания при наличии смягчающих и отягчающих наказание обстоятельствах, положением ст. 62 ч. 5 УК РФ о назначении наказания при особом порядке судебного разбирательства, ст.68 УК РФ о назначении наказания при рецидиве преступлений. 
Учитывая тяжесть совершенных преступлений предусмотренных ст.ст. 319, 319 УК РФ, их общественную опасность, сведения о личности подсудимой, наличие обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, мировой судья считает, что для достижения целей восстановления социальной справедливости, исправления подсудимой, предупреждения совершения ей новых преступлений, наказание фио должно быть назначено в виде штрафа в размере сумма за каждое преступление.
При определении наказания, суд руководствуется положениями ст.ст. 17, 69 УК РФ и назначает наказание по совокупности преступлений. Руководствуясь ч. 2 ст. 69 УК РФ, мировой судья приходит к выводу, что все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой тяжести, окончательное наказание определяется путем частичного сложения наказаний. На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначить наказание в виде штрафа в размере сумма.
Преступления, предусмотренные ст.ст. 319, 319 УК РФ совершены фио в течение испытательного срока. В соответствии с ч.4 ст.74 УК РФ, приговор Алуштинского городского суда от дата по ч.1 ст.158, ст.319 УК РФ в отношении фио исполнять самостоятельно.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ст.319  УК РФ и назначить ей наказание 
- по ст. 319 УК РФ (по факту оскорбления представителя власти Бондарь Е.А.)  в виде штрафа в размере сумма;
- по ст. 319 УК РФ (по факту оскорбления представителя власти фио)  в виде штрафа в размере сумма.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначить наказание в виде штрафа в размере сумма.
Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденной фио оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Приговор Алуштинского городского суда от дата по ч.1 ст.158, ст.319 УК РФ в отношении фио исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в Алуштинский городской суд адрес через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора, апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, вправе отказаться от защитника, о чем необходимо сообщить при подаче апелляционной жалобы.
	 	   	

Мировой судья                                                           	            фио



