
Дело № 1-23-13/2024

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата                                         адрес
                                                  
Суд в составе: председательствующего – и.о. мирового судьи  судебного участка № 23 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес - мировой судья судебного участка № 24 Алуштинского судебного района (городской адрес) адрес фио, при ведении протокола судебного заседания              секретарем фио,                            
с участием:
государственного обвинителя – помощника прокурора адрес   -                            		         фио.
подсудимого -                                                      фио,
защитника подсудимого – адвоката                   фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
фио, паспортные данные, гражданина России, имеющего среднее полное образование, невоеннообязанного, в зарегистрированном браке не состоящего, имеющего на иждивении малолетнего ребенка – дочь                  фио паспортные данные; не работающего; зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:
- приговором Алуштинского городского суда адрес от дата по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ к дата 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
- приговором мирового судьи судебного участка № 22 Алуштинского судебного района адрес от дата по ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 139, ч.ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ к дата лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; 
- приговором Алуштинского городского суда адрес от дата по ч. 2 ст. 159 УК РФ к дата 4 месяцам лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; постановлением Комсомольского районного суда адрес заменена не отбытая часть наказания в виде лишения свободы сроком 1 месяц 30 дней на принудительные работы сроком 1 месяц 30 дней;
- приговором мирового судьи судебного участка № 22 Алуштинского судебного района адрес от дата по ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 158 УК РФ к дата 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
фио совершил тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Так, фио дата  примерно в время, находясь на участке  местности у дома № 1 по адрес адрес, реализуя  свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его действиями никто  не  наблюдает  и  не сможет помешать задуманному, действуя умышленно, из корыстных побуждений,  тайно,  путем свободного доступа, с целью личного незаконного обогащения, с бетонного парапета, установленного на указанном участке местности, похитил принадлежащий фио мобильный телефон марки «Poco C51» в корпусе черного цвета, стоимостью сумма с установленной в нем сим-картой оператора сотовой связи «Волна» с абонентским номером телефон не представляющей имущественной ценности,  после чего с похищенным имуществом скрылся, предприняв активные действия по его обращению в свою пользу, сбросив настройки до заводских, достал и выбросил вышеуказанную сим-карту, обратив его в свою пользу, тем самым причинив фио имущественный вред на общую сумму сумма.
В судебном заседании подсудимый, заявил о том, что понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; вину в инкриминируемом преступлении признает полностью и чистосердечно раскаивается в содеянном; свое ходатайство, заявленное добровольно и после консультации с защитником, о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает; характер заявленного ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Суд удостоверился, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, понимает, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование данного порядка. 
В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.
Потерпевшая фио, будучи надлежащим образом  извещенная о дне, месте и времени слушания дела, в судебное заседание не явилась; предоставила суду заявление в котором просила рассмотреть уголовное дело в ее отсутствие, указала, что согласна на рассмотрение дела в особом порядке судопроизводства. 
Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.
Исходя из согласия сторон о порядке постановления приговора в особом порядке, и, учитывая, что фио обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, предъявленное подсудимому  обвинение по ч.1 ст.158 УК РФ, является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами,  суд  считает, что ходатайство подсудимого заявлено в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ, подлежит удовлетворению, и приходит к выводу о наличии предусмотренных законом оснований для признания подсудимого фио  виновным в содеянном без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Суд согласен с квалификацией действий подсудимого фио и квалифицирует его действия по ч.1 ст. 158 УК РФ – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Подсудимый   совершил преступления, относящиеся в силу ст.15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести. Вину в совершении этих преступлений признал полностью, что свидетельствует о раскаянии в содеянном и осознании общественной опасности своего поведения. 
При назначении наказания судом в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ учитываются характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд принимает во внимание, что оно назначается в целях восстановления социальной справедливости, перевоспитания осужденного, предупреждения совершения им новых преступлений.
К характеристике личности, учитываемой при назначении наказания, суд относит то, что фио на учете у врача-психиатра не состоит; состоит на учете у врача-нарколога с дата с диагнозом: Психические и поведенческие расстройства, вызванные одновременным употреблением нескольких наркотических средств и использованием других психоактивных веществ( л.д. 128); согласно заключению эксперта № 1859 от дата степень имеющихся психических расстройств не оказывала влияния на возможность фио в период совершения инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в полной мере. В настоящее время он также может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в полной мере. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается; по месту жительства характеризуется отрицательно.
В силу ст. 61 УК РФ  в качестве обстоятельств, смягчающих подсудимому наказание, суд признает: полное признание своей вины и искреннее раскаяние в содеянном; активное способствование раскрытию и расследованию преступления; наличие на иждивении малолетнего ребенка. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому                     фио в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, судом признается наличие в его действиях рецидива преступлений.
При назначении наказания судом в соответствии со ст. ст. 6, 43 УК РФ учитываются характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд принимает во внимание, что оно назначается в целях восстановления социальной справедливости, перевоспитания осужденного, предупреждения совершения им новых преступлений.
Назначая наказание, суд реализует принципы справедливости и индивидуализации наказания, учитывая, что назначенное наказание должно быть необходимым и достаточным для исправления осужденного.
Преступление, совершенное подсудимым согласно ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части  УК РФ, и с учетом положений Общей части  УК РФ. Более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.
  Из анализа действующего законодательства следует, что  согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.
Назначая наказание, суд реализует принципы справедливости и индивидуализации наказания, учитывая, что назначенное наказание должно быть необходимым и достаточным для исправления осужденного.
При назначении наказания суд также учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, против собственности; обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным.
При назначении наказания суд учитывает положения ч. 2 ст. 68 УК РФ.
С учетом фактических обстоятельств и степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновного, суд не находит оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, как не установлено и исключительных обстоятельств, предусмотренных ст. 64 УК РФ.
Оснований для применения статьи 73 УК РФ суд не находит.
Оснований для прекращения производства по делу, постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания судом также не установлено. 
Санкция ч.1 ст. 158 УК РФ предусматривает в качестве наиболее строгого вида наказания – лишение свободы на срок до двух лет.
На основании изложенного, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного; конкретные обстоятельства совершенных преступлений;  данные о личности подсудимого; отношение подсудимого к содеянному; влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи;  принимая  во внимание совокупность обстоятельств, смягчающих наказание, суд считает возможным назначить подсудимому наказание за совершенное преступление по ч.1                 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на дата.
Правила ч. 1 ст. 62 УК РФ, ограничивающие максимальный срок или размер наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, при наличии смягчающего наказание обстоятельства, предусмотренного п. "и" ч. 1 ст. 61 УК РФ, в данном случае судом не применяются, ввиду наличия отягчающего обстоятельства в виде рецидива преступлений.
         	В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ окончательное наказание определить путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 22 Алуштинского судебного района адрес от дата по ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на дата 6 месяцев.
Вид исправительного учреждения определяется судом с применением ст. 58 ч. 1  п. "в" УК РФ, с учетом рецидива преступлений, а также поскольку фио ранее отбывал наказание в виде лишения свободы - в исправительной колонии строгого режима. 
Меру пресечения фио - подписку о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 307-309, 316, 322, 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

                                              ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком 1 (один) год.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием по приговору мирового судьи судебного участка № 22 Алуштинского судебного района  (городской адрес) адрес от дата по ч. 1  ст. 139,                ч. 1 ст. 158 УК РФ, окончательно назначить фио наказание виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Меру пресечения фио - подписку о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
Отнести процессуальные издержки по выплате вознаграждения адвокату, осуществляющему защиту фио за счет средств федерального бюджета.
          	Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Алуштинский городской суд адрес  через мирового судью  в течение 15 суток со дня провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Осужденный вправе знакомиться с протоколом судебного заседания после его подписания, приносить на него замечания в течение трех суток со дня ознакомления с ним.
Мировой судья                                                                       фио




