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Дело № 1-25-3/2020
УИД:91MS0025-01-2020-000096-35
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

4 февраля 2020 г.                                                                                        г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Кирилловой С.В.,

с участием государственного обвинителя -Лыхина В.В.,

с участием защитника      -Тремасова А.С.,
с участием подсудимой    -Сидоровой Н.В.,

рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Сидоровой Натальи Валерьевны, <данный изъяты>, ранее судимой: 07.08.2019 года Армянским городским судом Республики Крым по ч.1 ст.232 УК РФ к 1 году 5 месяцам лишения свободы без ограничения свободы, на основании ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 год, в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 308, 308 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Сидорова Н.В. совершила отказ от дачи показаний в качестве свидетеля при следующих обстоятельствах.

<данный изъяты> Сидорова Н.В., находясь в служебном кабинете № 34 ОМВД России по г. Армянску по адресу: <данный изъяты>, с <данный изъяты> до <данный изъяты>, являясь свидетелем по уголовному делу <данный изъяты> в отношении <данный изъяты>, <данный изъяты>, <данный изъяты>, и обладая информацией, свидетельствующей об обстоятельствах совершения сбыта наркотических средств, не являясь указанным лицам близким родственником и не обладая свидетельским иммунитетом, гарантированным ст. 51 Конституции Российской Федерации, из личной заинтересованности, не желая свидетельствовать против указанных лиц, демонстрируя нежелание выполнить процессуальную обязанность, осознавая, что ее действия воспрепятствуют установлению истины по уголовному делу, действуя вопреки интересам правосудия и нормальной деятельности органа предварительного расследования, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, в присутствии следователя СО ОМВД России по г. Армянску <данный изъяты>, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за отказ свидетеля от дачи показаний по ст. 308 УК РФ, умышленно отказалась от дачи показаний в качестве свидетеля в ходе предварительного расследования по уголовному делу, выразив свой отказ в категорической форме в ходе допроса, что зафиксировано в протоколе допроса свидетеля.
Она же, <данный изъяты>, с <данный изъяты> до <данный изъяты>, находясь в здании Армянского городского суда по адресу: <данный изъяты>, являясь свидетелем по уголовному делу <данный изъяты> <данный изъяты>) по обвинению <данный изъяты> в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 228. 1 и п. «а» ч. 3 ст. 228. 1 УК РФ, и <данный изъяты> в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 228. 1 УК РФ, в ходе судебного заседания, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 308 УК РФ за отказ от дачи показаний, обладая информацией, свидетельствующей об обстоятельствах совершения сбыта наркотических средств лицами, которые ее близкими родственниками не являются, и не обладая свидетельским иммунитетом, гарантированным ст. 51 Конституции Российской Федерации, из личной заинтересованности, не желая свидетельствовать против указанных лиц, демонстрируя нежелание выполнить процессуальную обязанность, осознавая, что ее действия воспрепятствуют установлению истины по уголовному делу, действуя вопреки интересам правосудия и нормальной деятельности органа предварительного расследования, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, умышленно отказалась от дачи показаний в качестве свидетеля по уголовному делу <данный изъяты> (<данный изъяты>), что зафиксировано в протоколе судебного заседания от 15.08.2018.

В судебном заседании подсудимая Сидорова Н.В. согласилась с предъявленным ей обвинением, вину признала в полном объеме.

Сидорова Н.В. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержала данное ходатайство.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.

Государственный обвинитель, защитник также не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

В судебном заседании установлено, что обвинение  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласилась подсудимая.

В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимой своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимой Сидоровой Н.В. правильно квалифицированными по                           ст.ст.308, 308 УК Российской Федерации как отказ  от дачи показаний в качестве свидетеля.

Согласно ст.15 УК РФ преступления, предусмотренные ст.ст.308,308 УК РФ отнесены к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Сидоровой Н.В. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимой Сидоровой Н.В., которая по месту жительства характеризуется с посредственной стороны, спиртными напитками не злоупотребляет,  в нарушении общественного порядка замечена не была, со стороны соседей и родственников неоднократно поступали жалобы и нарекания, привлекалась к административной ответственности (л.д. 78).

На учете у врача-психиатра Сидорова Н.В. не состоит, за медицинской помощью не обращалась, состоит на учете у врача-нарколога (л.д.89).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, личность подсудимой, которая по месту жительства характеризуется посредственно, по месту работы характеризуется положительно, не является инвалидом І, ІІ группы, на иждивении несовершеннолетних детей и иных нетрудоспособных лиц не имеет, имеет постоянное место жительства на территории Республики Крым, официально трудоустроена, суд считает возможным назначить Сидоровой Н.В. наказание в виде штрафа с применением положений ч.2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, учитывая, что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимой, ее материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Сидоровой Н.В. новых преступлений. 
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

Судом установлено, что приговором Армянского городского суда Республики Крым от 07.08.2019 г., вступившим в законную силу 20.08.2019 г. Сидорова Н.В. осуждена по ч.1 ст.232 УК РФ к 1 году 5 месяцам лишения свободы без ограничения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в один год.

В соответствии с разъяснениями, содержащимися в абз.2 п.53 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 «О практике назначения судами Российской Федерации  уголовного наказания», в тех случаях, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила ч.5 ст.69 УК РФ применены быть не могут. В таких случаях приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно.

По настоящему уголовному делу Сидорова Н.В. совершила преступления  17.02.2018 г. и 15.08.2018 г., т.е. до условного осуждения Армянским городским судом Республики Крым, в связи с чем суд считает необходимым указать на самостоятельность исполнения указанных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде штрафа, суд считает необходимым оставить Сидоровой Н.В. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по делу: копию протокола судебного заседания <данный изъяты> от 15.08.2018 года (л.д.35-39), копию подписки свидетеля от 15.08.2018 года (л.д.40), копию протокола допроса свидетеля от 17.02.2018 года (л.д.41-43), находящиеся в материалах дела – хранить в материалах дела.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Сидорову Наталью Валерьевну признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 308, 308 УК Российской Федерации и назначить ей наказание:

- по  ст.308 УК Российской Федерации (по эпизоду от 17.02.2018 г.) в виде штрафа в размере 5000 рублей;

- по ст.308 УК Российской Федерации (по эпизоду от 15.08.2018 г.) в виде штрафа в размере 5000 рублей.
В силу ст. 69 ч.2 УК Российской Федерации по совокупности преступлений  окончательное наказание Сидоровой Наталье Валерьевне назначить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде штрафа в размере 7000 (семи тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа - Управление Федерального казначейства по Республике Крым (Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым), личный счет: 04751А92550, ИНН: 9106000085, КПП: 910601001, Банк получателя – отделение Республики Крым, БИК:043510001, счет: 4010810335100010001, ОКТМО: 35706000, код дохода бюджетного муниципального образования: 18811621040046000140.

Условное осуждение по приговору Армянского городского суда Республики Крым от 07.08.2019 г., которым Сидорова Н.В. осуждена по ст. 232 ч.1 УК РФ к 1 году 5 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК Российской Федерации назначенное наказание считается условным с испытательным сроком в один год, сохранить.
Приговор Армянского городского суда Республики Крым от 07.08.2019 г. и приговор мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым от 04.02.2020 г. подлежат исполнению самостоятельно. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Сидоровой Натальи Валерьевны оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу: копию протокола судебного заседания <данный изъяты> от 15.08.2018 года (л.д.35-39), копию подписки свидетеля от 15.08.2018 года (л.д.40), копию протокола допроса свидетеля от 17.02.2018 года (л.д.41-43), находящиеся в материалах дела – хранить в материалах дела.

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья   (подпись)                                                                   Л.И. Гребенюк
