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Дело № 1-25-3/2020
УИД:91MS0025-01-2020-002040-23
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

19 января 2021 г.                                                                                     г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при помощнике судьи    -Бойко А.С.,

с участием государственного обвинителя -Шевченко Ю.В.,
с участием защитника      -Мончука А.П.,
рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,                ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Погонец Дмитрия Владимировича, «данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
Погонец Д.В. совершил публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.              
«данные изъяты» в дежурную часть ОМВД России по г. Армянску поступило сообщение от Погонца Д.В., о том, что он в состоянии алкогольного опьянения, около дома «данные изъяты», управляет транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. По поступившему сообщению о совершении административного правонарушения в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» №3 ФЗ от 07.02.2011, а также в соответствии с п.7.3 Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, утвержденного приказом МВД России от 23.08.2017 N 664, для пресечения противоправных действий, устранения угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документирования обстоятельств совершения административного правонарушения, оперативным дежурным ОМВД России по г. Армянску по указанному адресу был направлен наряд ДПС, в составе ИПБДД ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» и ИДПС группы ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», которые находились в форменном обмундировании сотрудников полиции и были при исполнении своих должностных обязанностей.

Прибыв на место происшествия около магазина «Кефир», расположенного по адресу: «данные изъяты», сотрудниками полиции был обнаружен Погонец Д.В. в состоянии алкогольного опьянения, который удерживал двери магазина и препятствовал посетителям выйти на улицу. Действуя в соответствии с п.1 ч.1 ст.13 Федерального закона «О полиции» №3 ФЗ от 07.02.2011, сотрудники полиции подошли к Погонец Д.В., представились, после чего потребовали прекратить противоправные действия. В ответ на законные требования сотрудников полиции у Погонец Д.В. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей. Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, в виде унижения чести и достоинства представителей власти и желая этого, испытывая неприязнь к «данные изъяты» и «данные изъяты», как к представителям власти, будучи недовольным их законными действиями, Погонец Д.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, 05.07.2020 примерно в 20 час. 15 мин. около магазина «Кефир», расположенного по адресу: «данные изъяты», в присутствии посторонних лиц, а именно «данные изъяты» публично оскорбил инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», инспектора дорожно-патрульной службы группы ДПС ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», находящихся при исполнении своих должностных обязанностей, грубой нецензурной бранью, порочащей честь и достоинство представителей власти, после чего умышленно нанес ногой несколько ударов по заднему левому фонарю служебного автомобиля Лада Гранта, регистрационный знак «данные изъяты» региона, причинив ущерб ФКУ ЦК ИСО МВО по Республике Крым на сумму 1100 рублей, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 7.17 КоАП РФ.

«данные изъяты» приказом начальника Отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации №«данные изъяты» от 19.06.2018 назначен на должность инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД ОМВД России по г. Армянску.

«данные изъяты» приказом  врио начальника Отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации №«данные изъяты» от 11.05.2016 назначен на должность инспектора дорожно-патрульной службы группы ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Армянску.

В пределах своей компетенции «данные изъяты» согласно, Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, а также должностного регламента, обладают правами сотрудников полиции, обязаны предупреждать, выявлять, пресекать и раскрывать преступления и административные правонарушения, имеют право использовать при осуществлении возложенных обязанностей полномочия, предоставленные нормативными правовыми актами МВД России, законами и иными нормативными актами Российской Федерации.

Таким образом, «данные изъяты» и «данные изъяты», в пределах своей компетенции наделены правами предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, предприятиями, организациями и учреждениями, независимо от их ведомственной принадлежности, подчиненности и форм собственности, то есть, являются должностными лицами правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости.

19.01.2021 г. в суд поступило заявление Погонец Д.В. о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие в связи с наличием тяжелого заболевания.
Потерпевшие «данные изъяты» в судебное заседание не явились, о времени и месте рассмотрения дела извещены надлежащим образом, направили в суд заявления о рассмотрении дела в их отсутствие в связи с занятостью на службе.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения уголовного дела в отсутствие подсудимого.

В соответствии с ч.4 ст.247 УПК РФ судом принято решение о рассмотрении дела в отсутствие подсудимого.

Вина подсудимого Погонец Д.В. в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ подтверждается совокупностью таких исследованных судом в судебном заседании доказательств:

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями потерпевшего «данные изъяты» от 11.09.2020, согласно которых он «данные изъяты» заступил на смену на маршрут патрулирования №1 г. Армянска совместно с ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску, «данные изъяты». У него в производстве находился административный материал в отношении Погонец Д.В.  Им было известно о месте нахождения Погонец Д.В., так как он сам сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Армянску о том, что ездит в состоянии алкогольного опьянения по «данные изъяты», после чего оперативный дежурный направил их по адресу: «данные изъяты», к магазину «Кефир». Примерно в 20 час. 00 мин. по прибытию к магазину он совместно с «данные изъяты»прибыли к указанному магазину, где ими был обнаружен Погонец Д.В., у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения, а именно: была шаткая походка, невнятная речь, также он проявлял агрессию. Он и «данные изъяты» находились в форменном обмундировании сотрудников полиции, неоднократно требовали от Погонец Д.В. прекратить свое противоправное поведение, так как он заблокировал вход в магазин «Кефир» не давая посетителям магазина открыть входную дверь. На их замечания и требования Погонец Д.В. не реагировал, проявлял агрессию. После чего, в присутствии посторонних лиц стал выражаться в их с «данные изъяты»адрес грубой нецензурной бранью. В какой-то момент, Погонец Д.В. находясь  рядом с патрульной машиной, сломал заднюю левую фару патрульной машины, чем именно он это сделал, он не видел. О данном факте он сообщил оперативному дежурному ОМВД России по г. Армянску, после чего приехала следственно-оперативная группа. От прохождения медицинского освидетельствования Погонец Д.В. отказался (т.1 л.д.56-60);

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями потерпевшего «данные изъяты» от 11.09.2020, согласно которых он «данные изъяты» заступил на смену на маршрут патрулирования №1 г. Армянска совместно с  ИПБДД ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты». У «данные изъяты» в производстве находился административный материал в отношении Погонец Д.В. Им было известно о месте нахождения Погонец Д.В., так как он сам сообщил в дежурную часть ОМВД России по                      г. Армянску о том, что ездит в состоянии алкогольного опьянения по с. Перекоп, после чего оперативный дежурный направил их по адресу: «данные изъяты», к магазину «Кефир». Примерно в 20 час. 00 мин. они прибыли к указанному магазину, где ими был обнаружен Погонец Д.В., у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения, а именно: была шаткая походка, невнятная речь, а также он проявлял агрессию. Он и «данные изъяты» находились в форменном обмундировании сотрудников полиции, неоднократно требовали от Погонец Д.В. прекратить свое противоправное поведение, так как тот заблокировал вход в магазин «Кефир» не давая посетителям магазина открыть входную дверь. На их замечания и требования Погонец Д.В. не реагировал, проявлял агрессию, после чего, в присутствии посторонних лиц стал выражаться в их с «данные изъяты» адрес грубой нецензурной бранью. В какой-то момент, Погонец Д.В. находясь  рядом с патрульной машиной, сломал заднюю левую фару патрульной машины, о чем «данные изъяты» сообщил оперативному дежурному ОМВД России по г. Армянску. От прохождения медицинского освидетельствования Погонец Д.В. отказался (т.1 л.д.65-69);

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля «данные изъяты» от 11.09.2020, согласно которых он «данные изъяты»  решил пойти на улицу «данные изъяты»  к магазину «Кефир». Когда он подошел к указанному магазину то обнаружил патрульную машину сотрудников полиции, а также двоих сотрудников полиции, которые находились в форменном обмундировании сотрудников полиции. Также там находился ранее ему известный житель   с. Перекоп – Погонец Д.В., у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения и который вел себя агрессивно, не давал посетителям магазина «Кефир» открыть входную дверь. Сотрудники полиции неоднократно делали Погонец Д.В. замечания, требовали от него прекратить свое противоправное поведение, однако он на их замечания и требования не реагировал, продолжал свое противоправное поведение. В какой-то момент Погонец Д.В. начал выражаться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, при этом он, «данные изъяты» и жители села находились рядом. Сотрудники полиции его на эти высказывания не провоцировали, напротив они пытались его успокоить. В один момент Погонец Д.В. подошел к патрульной машине сотрудников полиции и сломал заднюю левую фару, чем именно он не видел (т.1 л.д.100-103);
-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля «данные изъяты» от 11.09.2020, согласно которых она «данные изъяты» направилась к магазину «Кефир», расположенному на «данные изъяты». Подойдя к указанному магазину, она увидела Погонец Д.В., у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения и он проявлял агрессию, не давал посетителям магазина «Кефир» открыть входную дверь. Спустя примерно 15 минут, приехали сотрудники полиции, которые находились в форменном обмундировании, неоднократно делали ему замечание, требовали от него прекратить свое противоправное поведение, пытались его успокоить, на что Погонец Д.В. не реагировал и в какой-то момент начал выражаться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, при этом она, «данные изъяты», а также жители села, находились рядом. В какой-то момент Погонец Д.В. подошел к патрульной машине сотрудников полиции и сломал им заднюю левую фару, чем именно она не видела. Он сделал это после того как сотрудники полиции попытались посадить его в патрульную машину, физическую силу они при этом в отношении него не применяли (т.1 л.д.104-106);

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля «данные изъяты» от 26.10.2020, согласно которых она проживает одной семьей с Погонец Д.В. Работает в должности продавца-консультанта в магазине «Кефир», который расположен по адресу«данные изъяты». «данные изъяты» с утра она находилась на своем рабочем месте. Примерно в 16 час. 00 мин. к ней в магазин приехал Погонец Д.В., который попросил загнать его мопед на задний двор магазина, на что она ему отказала. После чего он ушел, но спустя примерно 2,5 часа вернулся обратно, находился в состоянии алкогольного опьянения, агрессию при этом не проявлял, вел себя спокойно, был веселый. Примерно в 20 час. 00 мин. на патрульной машине приехали двое сотрудников полиции, которые находились в форменном обмундировании, о чем-то начали разговаривать с Погонец Д.В., о чем именно ей не известно, так как она зашла во внутрь магазина. В какой-то момент она услышала крики и вышла из магазина, увидела, что сотрудники полиции требуют от Погонец Д.В. прекратить противоправное поведение, поскольку он проявлял агрессию, после чего, будучи недовольным их законными требованиями в присутствии незнакомых ей людей, жителей села Перекоп, стал выражаться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью. Со слов сотрудников полиции ей стало известно, что Погонец Д.В. сломал левую заднюю фару патрульной машины сотрудников ДПС (т.1 л.д.123-127);

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля «данные изъяты»  от 27.10.2020 г., согласно которых он с «данные изъяты» состоял в должности младшего оперуполномоченного ОУР ОМВД России по г. Армянску. В его должностные обязанности входило выявление, пресечение преступлений и правонарушений. «данные изъяты»  он находился в суточном наряде в составе следственно-оперативной группы, в которую входил водитель и следователь. Примерно в 20 час. 45 мин. от оперативного дежурного ОМВД России по г. Армянску поступило сообщение о том, что Погонец Д.В., находясь возле магазина «Кефир», расположенного по адресу: «данные изъяты», повредил патрульную машину сотрудников ДПС, а именно сломал левую заднюю фару. По поступившему вызову, они незамедлительно выехали по вышеуказанному адресу, где обнаружили сотрудников ДПС «данные изъяты», а также Погонец Д.В., который находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно. По факту повреждения патрульной машины сотрудников ДПС им было отобрано объяснение от Погонец Д.В., который пояснял, что между ним и его сожительницей «данные изъяты», которая работает продавцом в магазине «Кефир», произошел конфликт. В момент их конфликта приехали сотрудники ДПС и потребовали от него прекратить свое противоправное поведение, так как он вел себя агрессивно, после чего он намерено кулаком правой руки повредил левую заднюю фару патрульной машины сотрудников ДПС. Он опросил Погонец Д.В, и они уехали на следующий вызов (т.1 л.д.149-151);

-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля «данные изъяты» от 27.10.2020, согласно которым он состоит в должности оперативного дежурного ОМВД России по г. Армянску с 2015 года. В его должностные обязанности входит прием заявлений, сообщений о происшествиях, административных правонарушений, преступлений. «данные изъяты» он заступил в суточный наряд. В 20 час. 05 мин. в дежурную часть ОМВД России по г. Армянску, по линии 102 поступило телефонное сообщение от Погонец Д.В. о том, что он, находясь в состоянии алкогольного опьянения управляет транспортным средством «Мопед» на территории с. Перекоп  г. Армянска Республики Крым. По данному факту им был направлен наряд ДПС в состав которого входили ИПБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»  и ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» (т.1 л.д.145-148);
- протоколами допросов подозреваемого и обвиняемого Погонец Д.В. от 19.10.2020, 27.10.2020 согласно которым следует, что он «данные изъяты» находился в состоянии алкогольного опьянения, т.к. употреблял спиртные напитки. В дневное время направился на своем мопеде в магазин «Кефир», который расположен по адресу: «данные изъяты», где работает продавцом-консультантом его сожительница «данные изъяты». Приехав по указанному адресу, он находился возле магазина, через некоторое время приехали сотрудники полиции, а именно «данные изъяты», которые находились в форменном обмундировании сотрудников полиции. Он заблокировал входную дверь в магазин «Кефир», сделал это потому, что был пьяный. Сотрудники полиции отвели его в сторону и требовали от него прекратить противоправное поведение, требовали успокоиться. Их требования ему не понравились и вызвали у него чувство злости в связи с чем он, в присутствии посторонних лиц, начал высказываться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, что именно он говорил сотрудникам полиции, не помнит, так как находился в состоянии алкогольного опьянения. Далее он, кулаком правой руки, сломал левую заднюю фару патрульной машины сотрудников полиции. Вину в совершении преступления, предусмотренного                    ст. 319 УК РФ признает полностью, в содеянном чистосердечно раскаивается (т.2 л.д.2-5, 16-20);

-рапортом от 30.07.2020 о поступлении сообщения из ОМВД России по                       г. Армянск о том, что 05.07.2020 по сообщению о преступлении  КУСП №2383 от 05.07.2020 был осуществлен выезд сотрудников ДПС ОМВД России по                                   г. Армянску - «данные изъяты» и «данные изъяты». На месте происшествия был обнаружен Погонец Д.В., который совершал противоправные действия, в ходе общения с сотрудниками полиции Погонец Д.В. публично высказывался в адрес сотрудников ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» и «данные изъяты»  грубой нецензурной бранью (т.1 л.д.7);
- протоколом осмотра места происшествия с приложенной фототаблицей от 25.10.2020, с участием «данные изъяты», в ходе которого осмотрен участок местности расположенный рядом с магазином «Кефир» по адресу: «данные изъяты». В ходе ОМП «данные изъяты» указал на место, где «данные изъяты» примерно в 20 час. 30 мин. Погонец Д.В. в присутствии посторонних лиц, публично оскорбил его и ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»  (т.1 л.д.161-168);

- копией приказа начальника ОМВД России по г. Армянску №«данные изъяты» от 19.06.2018, согласно которому «данные изъяты» назначен на должность инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД ОМВД России по г. Армянску (т.1 л.д.74);

- копией должностного регламента инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», согласно которому он имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения (т.1 л.д.85-94);

- копией приказа врио начальника ОМВД России по г. Армянску №«данные изъяты» от 11.05.2016, согласно которому «данные изъяты» назначен на должность инспектора дорожно-патрульной службы группы ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Армянску (т.1 л.д.85);

- копией должностного регламента инспектора дорожно-патрульной службы отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», согласно которому он имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения (т.1  л.д.77-84);


- копией выписки из книги учета сообщений о преступлениях, об административных нарушениях и происшествиях ОМВД России по г. Армянску, согласно которой  05.07.2020 в 20:05 от Погонец Д.В. поступило сообщение о том, что он, находясь около «данные изъяты» управляет транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (т.1 л.д.96-98).

Вышеприведенные доказательства в совокупности суд признает допустимыми, поскольку существенных нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства дела, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела. 

Сопоставив   изложенные   показания потерпевших, свидетелей, письменные  доказательства, суд находит, что в целом они последовательны и стабильны, совпадают в деталях, взаимосвязаны между собой и существенных противоречий не имеют, поэтому суд признает их достоверными. В ходе исследования в судебном заседании письменных доказательств по делу установлено, что они добыты и оформлены правомочными лицами, в полном соответствии с нормами действующего уголовно-процессуального законодательства. Каких-либо данных, свидетельствующих о недопустимости их в качестве доказательств, о нарушении прав участников судопроизводства судом не усматривается. 
Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Погонец Д.В. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.
Преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ согласно ст. 15 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Погонец Д.В., который по месту жительства характеризуется отрицательно, официально не трудоустроен, регулярно употребляет спиртные напитки, поддерживает отношения с лицами ранее судимыми, склонными к совершению преступлений и правонарушений, по характеру скрытный, со стороны соседей несколько раз поступали нарекания. По данным административной практики ОМВД России по г. Армянску привлекался к административной ответственности (т.1 л.д.189).
Согласно справки ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска»  Погонец Д.В. состоит на учете у врача-психиатра с диагнозом «Эмоционально-неустойчивое расстройство личности, пограничный тип, отягощенное алкоголизмом, приемом химиотерапии, на учете у врача-нарколога Погонец Д.В. не состоит (т.1 л.д.186). 

Согласно справки ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» Погонец Д.В. установлен диагноз: диссеменированный туберкулез легких в фазе инфильтрации и распада.
Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта ГБУЗ РК «Крымская Республиканская клиническая психиатрическая больница №1 им. Н.И. Балабана» Погонец Д.В. каким-либо психическим заболеванием (тяжелым психическим расстройством) не страдает как в настоящее время, так и не страдал таковым на период инкриминируемого ему деяния. У Погонец Д.В. как в настоящее время выявляется, так и выявлялось на период инкриминируемого ему деяния эмоционально-неустойчивое расстройство личности, импульсивный тип, которое не препятствовало ему осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период инкриминируемого ему деяния. Погонец Д.В. на период инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер не нуждается. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд признает  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, состояние здоровья - наличие заболевания «диссеменированный туберкулез легких в фазе инфильтрации и распада».
Учитывая, что материалы уголовного дела не содержат сведений о нахождении Погонец Д.В. в состоянии алкогольного опьянения, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного суд приходит к выводу, что фактическое нахождение в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения само по себе не может являться основанием для признания данного обстоятельства отягчающим наказание.

Приговором Армянского городского суда Республики Крым от 01.06.2020 г., вступившим в законную силу 15.06.2020 г. Погонец Д.В. осужден по п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ к 1 году лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком в 1 год.

Погонец Д.В. совершил преступление в период испытательного срока, в соответствии со ст. 74 ч.4 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.

Учитывая, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно,  не является инвалидом І, ІІ группы, холост, на иждивении несовершеннолетних детей и иных нетрудоспособных лиц не имеет, имеет заболевание диссеменированный туберкулез легких в фазе инфильтрации и распада, суд считает, что исправление Погонец Д.В. будет достигнуто при назначении ему наказания в виде исправительных  работ с удержанием 5% из заработной платы в доход государства, с применением положений ст.73 УК РФ, тем самым дать ему возможность своим дальнейшим поведением доказать обществу возможность своего исправления и считает, что Погонец Д.В. законопослушностью и отношением к возложенным на него обязанностям докажет свое исправление без реального отбывания наказания. При этом суд считает необходимым возложить на него обязанности, предусмотренные ч.5 ст.73 УК РФ.
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

 Учитывая, что суд пришел к выводу о сохранении условного осуждения по предыдущему приговору и к выводу о применении условного осуждения по настоящему уголовному делу, считает необходимым указать на самостоятельность исполнения указанных приговоров, поскольку испытательный срок, устанавливаемый при условном осуждении, не является наказанием и не может быть ни поглощен более длительным испытательным сроком, ни частично или полностью сложен.
Судом установлено, что приговором Армянского городского суда Республики Крым от 09.07.2019 г., вступившим в законную силу 22.07.2019 г. Погонец Д.В. осужден по ст.ст. 306 ч.1, 264.1 УК РФ, на основании ст.69 ч.2 УК РФ к 7 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года. 10.11.2019 постановлением Усть-Лабинского районного суда Краснодарского края от 27.11.2019 освобожден в связи с тяжелой болезнью. Суд считает, что дополнительное наказание  в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года, в соответствии с ч.2 ст.71 УК РФ  исполняется самостоятельно.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде исправительных работ, суд считает необходимым оставить Погонец Д.В. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства, судебные издержки по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен.

    
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Погонец Дмитрия Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, с удержанием 5% в доход государства из заработной платы осужденного.

На основании ст. 73 УК Российской Федерации считать назначенное наказание в виде исправительных работ условным с испытательным сроком в шесть месяцев.

Обязать  Погонец Дмитрия Владимировича не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного  органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Погонец Дмитрия Владимировича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Условное осуждение по приговору Армянского городского суда Республики Крым  от 01.06.2020 г., которым Погонец Д.В. осужден по ст. 158 ч.2 п. «а» УК РФ к 1 году лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ с испытательным сроком в один год, сохранить.

Приговор Армянского городского суда Республики Крым от 01.06.2020 г. и приговор мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым от 19.01.2021 г. подлежат исполнению самостоятельно.

Приговор Армянского городского суда Республики Крым от 09.07.2019 г. в части исполнения дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортного средства на срок 2 года, исполнять самостоятельно.

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья      (подпись)                                                                Л.И. Гребенюк
