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Дело № 1-25-4/2021
УИД:91MS0025-01-2020-0022-86-61
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

4 марта 2021 г.                                                                                      г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при помощнике судьи -Бойко А.С.,

с участием государственного обвинителя -Садыковой М.Ш.,
с участием защитника      -Войцеховского С.В.,
с участием подсудимого  - Березуева И.К.,

рассмотрев в выездном судебном заседании Армянского городского суда Республики Крым, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым,                                г. Армянск, ул. Школьная, д.4, в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Березуева Ивана Константиновича, «данные изъяты», в совершении преступления, предусмотренного ст. 160 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Березуев И.К. совершил растрату, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, при следующих обстоятельствах.

Так, Березуев И.К., «данные изъяты» в вечернее время, более точное время следствием не установлено, находясь по месту своего проживания по адресу: «данные изъяты», в ходе устной договоренности с «данные изъяты» взял на себя обязательство по временному хранению по месту своего проживания инструментов, принадлежащих «данные изъяты», а именно перфоратора «данные изъяты» и угловой шлифовальной машины «данные изъяты», тем самым «данные изъяты»  вверил  Березуеву И.К. имущество принадлежащее «данные изъяты».

После чего, «данные изъяты» года в утреннее время, более точное время следствием не установлено, Березуев И.К., находясь по месту своего проживания по адресу: «данные изъяты», реализуя умысел, направленный на хищение вверенного ему чужого имущества, против воли собственника, с целью получения материальной выгоды, взял вверенные ему «данные изъяты» инструменты, принадлежащие «данные изъяты»: «данные изъяты» и направился во двор дома «данные изъяты», где примерно в  «данные изъяты», более точное время следствием не установлено, «данные изъяты», реализуя преступный умысел, распорядился указанными инструментами по своему усмотрению, продав их «данные изъяты», тем самым растратил вверенное ему имущество: инструменты, принадлежащие «данные изъяты» перфоратор «данные изъяты», стоимостью 4000 рублей и угловую шлифовальную машину «данные изъяты», стоимостью 1000 рублей, причинив «данные изъяты» материальный ущерб на общую сумму 5000 рублей. 

В судебном заседании подсудимый Березуев И.К. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме.

Березуев И.К. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Государственный обвинитель, защитник также не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

В судебном заседании установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя, не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Березуева И.К. правильно квалифицированными по                        ст. 160 ч.1 УК Российской Федерации как растрата, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному.

Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное ст. 160 ч.1 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Березуеву И.К. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Березуева И.К., который по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, злоупотребляет спиртными напитками, нарушает общественный порядок, ведет аморальный образ жизни, со стороны соседей поступали жалобы и нарекания, к административной ответственности не привлекался (л.д. 121);

На учете у врача-психиатра в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» Березуев И.К. не состоит, состоит на диспансерном динамическом наблюдении у врача-нарколога с 2001 г. с диагнозом «данные изъяты»  (л.д. 123).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает явку с повинной (л.д.25), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное  раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка – «данные изъяты»,  состояние здоровья, имеющего «данные изъяты».
Учитывая, что Березуев И.К. в соответствии с п. «в» ч. 3 ст. 86 УК РФ имеет непогашенную судимость за совершение преступления средней тяжести, поэтому в его действиях в соответствии со ст. 18 ч. 1 УК РФ имеется простой рецидив преступлений, что судом в соответствии со ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ признается обстоятельством, отягчающим его наказание.

При назначении наказания судом учитываются требования ст.68 ч.2 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания  предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодека.

Частью 3 статьи 68 УК РФ предусмотрено, что при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

Учитывая  характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание подсудимому, его поведение во время и после совершения преступления, критическое отношение к содеянному, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, официально не трудоустроен, не является инвалидом І, ІІ, III группы, на учете у врача-психиатра не  состоит, состоит на диспансерном динамическом наблюдении у врача-нарколога «данные изъяты», ранее судим, на путь исправления не встал, суд считает, что исправление Березуева И.К. возможно лишь в условиях изоляции его от общества, путем назначения ему наказания в виде лишения свободы, в соответствии с требованиями ст.316 УПК РФ.

Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 160 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Основания для назначения Березуеву И.К. наказания с применением                    ст.ст. 64, 76.2, 73 УК РФ отсутствуют.

Судом установлено, что приговором мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от 24.11.2020 г., вступившим в законную силу 26.02.2021 г. Березуев И.К. осужден по  ст. 160 ч.1 УК РФ, с применением ч.3 ст.68 УК РФ к наказанию в виде 5 месяцев лишения свободы, на основании ч.1 ст.70, ч.1 ст.71 УК РФ по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от 17.09.2018 г., с учетом постановления Энгельсского районного суда Саратовской области от 14.10.2019 г., постановления Армянского городского суда Республики Крым от 24.09.2020 г., в виде принудительных работ и окончательно к отбытию назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
В соответствии со ст. 69 ч.5 УК Российской Федерации, если после вынесения судом приговора по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в другом преступлении, совершенном им до вынесения приговора суда по первому делу, окончательное наказание назначается по правилам, установленным ч. 2 или ч. 3 ст. 69 УК РФ, т.е. путем поглощения менее строгого наказания более строгим или путем полного или частичного сложения наказаний, назначенных за каждое из совершенных преступлений.

Учитывая, что Березуев И.К. совершил преступление «данные изъяты», т.е. до вынесения приговора от «данные изъяты», суд считает необходимым назначить Березуеву И.К. наказание в соответствии с требованиями ст. 69 ч.5 УК Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным приговором мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от «данные изъяты»г.

Поскольку в действиях Березуева И.К. имеется рецидив преступлений и он  ранее отбывал наказание по приговору суда в виде лишения свободы за совершение, в том числе преступления средней тяжести, суд, руководствуясь                 ст. 58 ч.1 п. «в» УК РФ, считает необходимым назначить Березуеву И.К. отбывание лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 

Учитывая, что суд пришел к выводу о назначении наказания, связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым избрать в отношении Березуева И.К. меру пресечения в виде заключения под стражу, меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении отменить.

Срок отбывания наказания подсудимому Березуеву И.К. необходимо исчислять с 04.03.2021 года. 

В срок вновь назначенного наказания зачесть срок наказания, отбытый Березуевым И.К. с 24.11.2020 г. по 03.03.2021 г. включительно по приговору мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от 24.11.2020 г.

На основании ст. 72 ч.3.1 п. «а» УК РФ время содержания под стражей Березуева Ивана Константиновича в период с 04.03.2021 г. до вступления приговора суда в законную силу, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных ст. 72 ч.3.3 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу: перфоратор марки «данные изъяты», электрическая угловая шлифовальная машина фирмы «данные изъяты», переданные на хранение под сохранную расписку потерпевшему «данные изъяты», необходимо оставить по принадлежности у собственника (л.д.46). 

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Березуева Ивана Константиновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 160 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 7 (семи) месяцев лишения свободы.  

На основании ст. 69 ч.5 УК Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным приговором мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от 24.11.2020 г. окончательно назначить наказание Березуеву Ивану Константиновичу в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
Меру пресечения в виде подписки  о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Березуева Ивана Константиновича отменить, избрать Березуеву Ивану Константиновичу меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.

Срок наказания Березуеву И.К. исчислять  с 04.03.2021 года. 

В срок вновь назначенного наказания зачесть срок наказания, отбытый Березуевым Иваном Константиновичем с 24.11.2020 г. по 03.03.2021 г. включительно по приговору мирового судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района Республики Крым от 24.11.2020 г. 

На основании ст. 72 ч.3.1 п. «а» УК РФ  время содержания под стражей Березуева Ивана Константиновича в период с 04.03.2021 г. до вступления приговора суда в законную силу, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных ст. 72 ч.3.3 УК РФ.

Вещественные доказательства по делу: перфоратор марки «данные изъяты», электрическую угловую шлифовальную машину фирмы «данные изъяты», переданные на хранение под сохранную расписку потерпевшему «данные изъяты»- оставить по принадлежности у собственника. 

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                                     Л.И. Гребенюк
