5

Дело № 1-25-5/2025
УИД:91MS0025-01-2025-000388-23
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 мая 2025 г.                                                                                         г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре     -Соловьёвой А.В.,

с участием государственных обвинителей -Хоменко Н.В., Шевченко Ю.В.,
с участием защитника         -Галушко Ю.А.,

с участием потерпевшего    -Тыщенко А.Н.,

с участием подсудимой       - Цымбал Ю.В.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,  ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Цымбал Юлии Владимировны, «данные изъяты», ранее судимой: 

«данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Цымбал Ю.В. совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.

Так, «данные изъяты» г. примерно в «данные изъяты», более точное время дознанием не установлено, Цымбал Ю.В., находясь в помещении комнаты (кухня) «данные изъяты», в ходе ссоры с «данные изъяты», возникшей на почве личных неприязненных отношений, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, с применением кухонного ножа, используемого в качестве оружия, нанесла «данные изъяты» один удар в брюшную область спереди, в результате чего причинила последнему согласно заключению эксперта Красноперекопского отделения ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. телесное повреждение в виде непроникающего колото-резанного ранения передней брюшной стенки (раневой канал снизу вверх, слева направо), которое расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 21 дня (до 3-х недель).

В судебном заседании подсудимая Цымбал Ю.В. свою вину в совершенном преступлении полностью признала, подтвердила изложенные в обвинении обстоятельства, в содеянном раскаялась. 
Вина Цымбал Ю.В. в совершенном преступлении подтверждается:

- показаниями потерпевшего «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что с вечера «данные изъяты»г. они с Цымбал Ю.В. находились по месту жительства,  выпивали спиртное. Примерно в «данные изъяты» утра «данные изъяты» г. он вышел в помещение кухни, т.к. Цымбал Ю.В. не было в комнате и между ними произошел словесный конфликт на бытовой почве. В ходе конфликта Цымбал Ю.В. стояла возле стола и резала колбасу ножом, он стоял на расстоянии одного метра от нее и в какой-то момент Цымбал Ю.В. повернулась в его сторону и нанесла ему один удар ножом в правую сторону живота. Он сразу же почувствовал боль, приложив руку к животу, увидел кровь. Выйдя в коридор  попросил соседку вызвать скорую помощь. Соседи вызвали скорую помощь и его отвезли в больницу. Претензий к Цымбал Ю.В. в настоящее время не имеет;
- показаниями свидетеля «данные изъяты», которая в судебном заседании пояснила, что «данные изъяты»г. находилась дома, услышала, как «данные изъяты» в коридоре звал ее мать, т.к. мать спала, она вышла в коридор и увидела «данные изъяты» посередине коридора, он сидел на корточках, спросив у него что произошло, он сообщил, что его ножом порезала Цымбал Ю. и просил вызвать скорую помощь, при этом Цымбал Ю. говорила, что не надо никакую скорую вызывать, т.к. у него там царапина. Вызвав скорую помощь и ожидав их приезда «данные изъяты» терял сознание, при этом она видела на его руке кровь и как он держался за бок справа. После приезда скорой, «данные изъяты»госпитализировали в больницу, а Цымбал Ю. поясняла, что он ее довел и она нанесла ему удар ножом;
· протоколом осмотра места происшествия с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрено помещение комнаты «данные изъяты», в котором находится  кухня, с левой стороны находится холодильник белого цвета, с правой стороны мебель стол, стул под столом, тумбочка (правый крайний угол у окна), на которой лежал нож в рукоятке черного цвета. Со слов Цымбал Ю.В. обстановка на месте происшествия не менялась.  На фототаблице (л.д. 14) видно отсутствие кабеля, на который указывала Цымбал Ю.В. в ходе проверки показаний на месте и который изображен на фототаблицах к протоколу проверки показаний на месте (л.д. 10-15);

· заключением эксперта Красноперекопского отделения ГБУЗ РК «КРБ СМЭ» №«данные изъяты»г., согласно выводов которому у Тыщенко А.Н. обнаружены повреждения: непроникающее колото-резанное ранение передней брюшной стенки (раневой канал снизу вверх, слева направо). Указанное телесное повреждение образовалось от действия колюще-режущего предмета типа клинка ножа, не исключено образование повреждений «данные изъяты»г. Телесное повреждение, причиненное «данные изъяты» в соответствии с действующими «Правилами определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации №522 от 17 августа 2007 года, п. 8.1 Медицинских критерий определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации №194н от 24 апреля 2008 года, расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья длительностью до 21 дня 3-х недель) (л.д. 34-36);

· протоколом осмотра предметов с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрен кухонный нож, которым Цымбал Ю.В. причинила Тыщенко А.Н. телесное повреждение (л.д. 39-41);

· протоколом допроса судебного эксперта «данные изъяты», согласно которому им проводилась  экспертиза «данные изъяты», в ходе которой у «данные изъяты» было обнаружено повреждение в виде непроникающего колото-резанного ранения брюшной стенки (раневой канал снизу вверх, слева направо). Указанное телесное повреждение образовалось от действия колюще-режущего предмета типа клинка ножа. Судя по записям в медицинских документах обратился «данные изъяты» г. с наличием колото-резанной раны живота, кровотечение из раны, не исключено образование повреждений «данные изъяты» г. Телесное повреждение расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью, повлекший за собой кратковременное расстройство здоровья длительностью до 21 дня (3-х недель). Ему был представлен для обозрения протокол проверки показаний на месте от «данные изъяты»г., проведенной с подозреваемой Цымбал Ю.В., а также фототаблица к данному протоколу, где подозреваемая показала как держала кухонный нож лезвием и, зацепившись, с ножом вперед начала падение. Учитывая, что потерпевший находился слева от подозреваемой (возле левой руки), а подозреваемая показала, что упала перед потерпевшим, будучи обращенной к потерпевшему левой половиной тела, а также данные из заключения эксперта, о том, что раневой канал идет снизу вверх, образование повреждений, обнаруженных у «данные изъяты» маловероятно (л.д. 109-112);
· протоколом проверки показаний на месте с приложенной фототаблицей от «данные изъяты»г. с участием потерпевшего «данные изъяты», согласно которому потерпевший показал, как располагался по отношению к Цымбал Ю.В. в момент конфликта, как после конфликта он повернулся к выходу из помещения кухни и в этот момент почувствовал боль в области живота и как после нанесения ему телесного повреждения вышел в коридор, чтобы попросить о помощи (л.д. 115-122);

- протоколом очной ставки проведенной между «данные изъяты» и Цымбал Ю.В. в присутствии защитника, в ходе которой «данные изъяты» подтвердил свои показания по факту причинения Цымбал Ю.В. ему телесных повреждений, указав, что она в момент причинения телесных повреждений не падала, стояла на ногах (л.д. 123-126).
В соответствии с пунктом 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ № 194 н от 24 апреля 2008 г., медицинским критерием квалифицирующих признаков в отношении легкого вреда здоровью является кратковременное расстройство здоровья, т.е. временное нарушение функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно).

Под вредом, причиненным здоровью человека, понимается нарушение анатомической целостности и физиологической функции органов и тканей человека в результате воздействия, в том числе, физического. Учитывая, что Цымбал Ю.В. предвидела возможность наступления общественно опасных последствий своих действий, исходя из того, что она кухонным ножом нанесла один удар потерпевшему в брюшную область спереди, чем причинила телесные повреждения в виде: непроникающего колото-резанного ранения передней брюшной стенки (раневой канал снизу вверх, слева направо), которые расцениваются как повреждения причинившие легкий вред здоровью, суд приходит к выводу о наличии в действиях Цымбал Ю.В. умышленного причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Цымбал Ю.В. усматривается состав преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания Цымбал Ю.В. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

-личность подсудимой Цымбал Ю.В., которая по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, привлекалась к административной ответственности. По месту работы АО «УЖКХ» Цымбал Ю.В. характеризуется недисциплинированным работником, нарушающим трудовую дисциплину  (л.д.142-143).

На учете у врача психиатра, врача нарколога в ГБУЗ РК «ЦГБ                                       г. Армянска» Цымбал Ю.В. не состоит (л.д.139).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии с п. «в» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает беременность 7 месяцев, на основании ч.2 ст. 61 УК РФ - полное признание своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание Цымбал Ю.В. в соответствии со                       ст. 63 УК РФ суд в ее действиях не усматривает.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание Цымбал Ю.В. и отсутствие обстоятельств, отягчающих ее наказание, ее поведение во время и после совершения преступления, ее критическое отношение к содеянному, личность подсудимой, которая по месту жительства характеризуется отрицательно, официально трудоустроена, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, суд считает возможным назначить Цымбал Ю.В. наказание в виде ограничения свободы с установлением ограничений, предусмотренных ст. 53 УК РФ. 

  Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2,73 УК РФ отсутствуют.

Приговором Армянского городского суда Республики Крым от «данные изъяты»г. Цымбал Ю.В. осуждена по ч.1 ст. 157 УК РФ, на основании ч.5 ст.69 УК РФ к 4 (четырем) месяцам исправительных работ с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.

Согласно разъяснениям, данным в  пункте 53 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года N 58 (редакция от 18 декабря 2018 года) "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", если по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в других преступлениях, одни из которых совершены до вынесения первого приговора, то наказание назначается по совокупности преступлений, по правилам части 5 статьи 69 УК РФ.

В соответствии с разъяснениями в п. 21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 г. № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» в случае сложения ограничения свободы, назначенного в качестве основного наказания, с наказанием в виде обязательных работ или исправительных работ судам следует учитывать положения части 2 статьи 72 УК РФ.
Учитывая, что Цымбал Ю.В. совершила преступление «данные изъяты»г., т.е. до вынесения приговора от «данные изъяты»г., суд считает необходимым назначить Цымбал Ю.В. наказание в соответствии с требованиями ч.5 ст. 69 УК РФ, с учетом положений ч.2 ст.72 УК РФ, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору Армянского городского суда Республики Крым от «данные изъяты»г.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде ограничения свободы, суд считает необходимым оставить Цымбал Ю.В. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство по делу: кухонный нож, переданный в камеру хранения старшему инженеру ГИТСиЗИ ОМВД России по г. Армянску по квитанции №«данные изъяты»года (л.д.44) -  уничтожить.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Цымбал Юлию Владимировну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК Российской Федерации и назначить ей наказание в виде ограничения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.

На основании ч.5 ст. 69, ч.2 ст.72 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору Армянского городского суда Республики Крым от «данные изъяты» г. окончательно назначить наказание Цымбал Юлии Владимировне в виде ограничения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев 5 (пять) дней. 
На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить Цымбал Ю.В. следующие ограничения: 

- не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).

Возложить на Цымбал Ю.В. обязанность в период отбывания наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительную инспекцию), в дни, часы, определенные указанным органом.

 Срок ограничения свободы исчислять со дня постановки осужденной на учет уголовно-исполнительной инспекцией.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Цымбал Юлии Владимировны оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественное доказательство по делу: кухонный нож, переданный в камеру хранения старшему инженеру ГИТСиЗИ ОМВД России по г. Армянску по квитанции №«данные изъяты» года -  уничтожить.


    
На приговор в течение 15 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                       Л.И. Гребенюк 

