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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

24 июня 2021 г.                                                                                           г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при помощнике судьи
     -Бойко А.С.,
с участием государственных обвинителей -Головановой Е.С., Хоменко Н.В.,
с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимого   -Бессонова В.А.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,  ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Бессонова Виталия Александровича, «данные изъяты», в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Бессонов В.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.              
«данные изъяты»примерно в «данные изъяты»Бессонов В.А. находился в общественном месте – возле здания «данные изъяты», расположенном по адресу: «данные изъяты» в состоянии алкогольного опьянения, выражая явное неуважение к обществу, грубо нарушал общественный порядок, в окружающей обстановке ориентировался слабо, самостоятельно передвигаться не мог, имел невнятную речь, резкий запах алкоголя изо рта, неопрятный внешний вид, своим видом оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность, тем самым совершал административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. О совершении данного административного правонарушения, проходившая мимо здания ОМВД России по г. Армянску неустановленная женщина сообщила находившемуся там же врио начальнику ОУУП и ПДН ОМВД России по                          г. Армянску «данные изъяты».  
По поступившему сообщению об административном правонарушении в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» №3-ФЗ от 07.02.2011 для пресечения противоправных действий, устранения угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документирования обстоятельств административного правонарушения, врио начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты». на место административного правонарушения к зданию «данные изъяты»по адресу: «данные изъяты», незамедлительно направил участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», которые находились в форменном обмундировании сотрудников полиции и были при исполнении своих должностных обязанностей.
Прибыв на место совершения административного правонарушения, сотрудниками полиции был обнаружен Бессонов В.А., который совершал административное правонарушение, предусмотренное ст.20.21 КоАП РФ при вышеуказанных обстоятельствах. Действуя в полном соответствии с п. 11 ч. 1 ст.12 Федерального закона «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011 с целью пресечения административного правонарушения, участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»подошел к Бессонову В.А., представился, после чего потребовал прекратить противоправные действия, а именно подняться с земли и в соответствии с п. 14 ч. 1 ст.13 Федерального закона «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011, ст.27.2 КоАП РФ проследовать с ним для прохождения медицинского освидетельствования и составления протокола об административном правонарушении.

Бессонов В.А., реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, в виде унижения чести и достоинства представителя власти и желая этого, испытывая неприязнь к «данные изъяты», как к представителю власти, будучи недовольным его законным действиям, находясь в состоянии алкогольного опьянения, «данные изъяты»у здания «данные изъяты», расположенного по адресу: «данные изъяты», в присутствии посторонних лиц, а именно «данные изъяты» публично оскорбил участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянск «данные изъяты», находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, грубой нецензурной бранью, порочащей честь и достоинство представителя власти.

В судебном заседании подсудимый Бессонов В.А. свою вину в совершенном преступлении не признал и пояснил, что «данные изъяты»примерно в «данные изъяты»он находился возле «данные изъяты», со стороны сотрудников полиции по отношению к нему имела место провокация в связи с тем, что они осуществляли видеосъемку, поэтому он ругался нецензурной бранью в присутствии сотрудников полиции, при этом оскорбительные фразы высказывались в общем, а не в адрес «данные изъяты».
Несмотря на не признание вины подсудимым Бессоновым В.А., что суд расценивает, как способ защиты, который избрал для себя подсудимый, его вина в совершении преступления, подтверждается совокупностью таких исследованных судом в судебном заседании доказательств:

-показаниями потерпевшего «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что «данные изъяты»он совместно с УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» заступил на службу во вторую смену, около 13-10 часов от врио начальника УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянск «данные изъяты»им поступило указание проследовать по адресу: «данные изъяты», т.к. имелась информация о том, что неизвестный мужчина без верхней одежды спит напротив «данные изъяты». По прибытию по указанному адресу, ими был обнаружен Бессонов В.А. в лежащем положении, у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения, был слышен запах алкоголя изо рта, вел себя агрессивно. Подойдя к Бессонову В.А., они представились и попросили подняться с земли, после чего потребовали от него прекратить противоправное поведение, так как он проявлял агрессию, выражался нецензурной бранью. Он начал производить видеосъемку с помощью мобильного телефона, в ходе которой Бессонов В.А. неоднократно выразился в его адрес грубой нецензурной бранью. После чего на патрульном автомобиле к ним подъехал врио начальника УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянск  «данные изъяты», также мимо проходили свидетели «данные изъяты», на велосипеде ехал «данные изъяты», которых они попросили остаться и быть очевидцами происходящего. Бессонов В.А. в их присутствии продолжил выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, при этом он неоднократно предупреждался, что публично оскорбляет сотрудника полиции при исполнении им своих служебных обязанностей. Прибывший на место преступления «данные изъяты»также все происходящее снимал на свой мобильный телефон, рядом с ним слева находились «данные изъяты». После чего свидетели были опрошены, а Бессонов В.А. доставлен в ОМВД России по г. Армянску, для решения вопроса о привлечении его к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ, им было выписано направление на прохождение медицинского освидетельствования, пройти которое Бессонов В.А. согласился, при этом продолжал свое агрессивное поведение, размахивал руками в здании полиции, выражался нецензурной бранью, которую использовал для связки слов. Действуя в соответствии с положениями Федерального закона «О полиции» для пресечения сопротивления, оказываемого сотруднику полиции, им была применена физическая сила в отношении Бессонова В.А., а именно загиб обеих рук за спину, а также применены спецсредства - наручники. После чего они направились в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» для прохождения Бессоновым В.А. медицинского освидетельствования, по результатам которого у него было установлено состояние алкогольного опьянения и они направились в ОМВД России по                            г. Армянску, где составили в отношении Бессонова В.А. протокол об административном правонарушении по ст. 20.21 КоАП РФ, Бессонов В.А. был задержан и помещен в камеру для административных задержанных. Также пояснил, что каких-либо оскорбительных действий и выражений в адрес Бессонова В.А. с его стороны не было;

-показаниями свидетеля «данные изъяты», которая в судебном заседании пояснила, что «данные изъяты» в обеденное время она совместно со своим супругом «данные изъяты»проходила мимо «данные изъяты», увидела как двое сотрудников полиции в форменной одежде, пытались успокоить Бессонова В.А., который по внешним признакам находился в состоянии опьянения, шатался, имел невнятную речь, вел себя агрессивно, оскорблял нецензурной бранью сотрудника полиции «данные изъяты»Обратила внимание, что со стороны сотрудников полиции каких-либо провокационных действий либо оскорблений в адрес Бессонова В.А. не было, физическая сила не применялась, напротив они пытались его успокоить;

-показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что «данные изъяты» в обеденное время он совместно со своей супругой «данные изъяты»проходили мимо «данные изъяты», увидели как двое сотрудников полиции в форменной одежде, пытались успокоить Бессонова В.А., который по внешним признакам находился в состоянии опьянения, шатался, имел невнятную речь, вел себя агрессивно, однако он на их требования не реагировал. Бессонов В.А. в их с супругой присутствии и присутствующем там свидетеле «данные изъяты» оскорблял нецензурной бранью сотрудника полиции «данные изъяты». Обратил внимание, что со стороны сотрудников полиции каких-либо провокационных действий либо оскорблений в адрес Бессонова В.А. не было, физическая сила не применялась;

-показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что дату не помнит, в обеденное время он проезжал мимо «данные изъяты» на велосипеде. Во дворе школы увидел двоих сотрудников полиции в форменном обмундировании и Бессонова В.А., который находился в состоянии алкогольного опьянения, вел себя неадекватно, на требования сотрудников полиции не реагировал. Также через двор школы проходили еще двое свидетелей «данные изъяты», которых сотрудники полиции попросили задержаться и быть очевидцами происходящего. Третий сотрудник полиции снимал происходящее на мобильный телефон. Бессонов В.А. в его присутствии и присутствии двоих свидетелей выражался в адрес одного из сотрудников полиции нецензурной бранью. Обратил внимание, что со стороны сотрудников полиции каких-либо провокационных действий либо оскорблений в адрес Бессонова В.А. не было, сотрудник полиции был в форменном обмундировании, вел себя корректно и вежливо;

-показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что в августе 2020 г. он состоял в должности врио начальника УУП ОУУПП и ПДН ОМВД России по г. Армянск. Точную дату не помнит, он находился на рабочем месте, в обеденное время, находился возле здания полиции, мимо проходила ранее неизвестная ему женщина, которая сообщила о том, что на территории «данные изъяты»лежит неизвестный в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем он направил на указанное место УУП ОУУП и ПДН «данные изъяты».  Спустя примерно                          30 минут, сам направился  к школе, где уже находились УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»., а также были свидетели «данные изъяты». Там же находился  Бессонов В.А. в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно, на требования  сотрудников полиции прекратить противоправное поведение, не реагировал, выражался в адрес «данные изъяты» грубой нецензурной бранью, при этом «данные изъяты».  неоднократно пояснял Бессонову В.А., что тот публично оскорбляет сотрудника полиции при исполнении им своих служебных обязанностей. Когда Бессонов В.А. выражался в адрес «данные изъяты»грубой нецензурной бранью, рядом с ним находились свидетели «данные изъяты», которые наблюдали за действиями Бессонова В.А., а он все происходящее снимал на мобильный телефон. После чего свидетели были опрошены, а Бессонов В.А. был доставлен в ОМВД России по                 г. Армянску, для решения вопроса о привлечении его к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ;

- показаниями свидетеля «данные изъяты», который в судебном заседании пояснил, что «данные изъяты» он заступил на службу совместно с УУП ОУУП и ПДН «данные изъяты». В 13-10 часов от врио начальника УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянск «данные изъяты»им поступило указание проследовать к «данные изъяты», т.к. неизвестный мужчина спит на земле. Он совместно с «данные изъяты»незамедлительно направились по указанному адресу, где обнаружили Бессонова В.А. в лежачем положении  без верхней одежды, у которого имелись явные признаки алкогольного опьянения, был слышен запах алкоголя изо рта, вел себя агрессивно. Подойдя к Бессонову В.А., они представились ему и попросили подняться с земли, после чего Бессонов В.А. начал проявлять агрессию, выражаться нецензурной бранью. «данные изъяты»достал свой мобильный телефон и начал производить видеосъемку, в ходе которой Бессонов В.А. неоднократно выразился в адрес «данные изъяты»грубой нецензурной бранью. Также к ним подъехал врио начальника УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянск «данные изъяты», мимо проходили «данные изъяты», на велосипеде ехал «данные изъяты», которых они попросили остаться и быть очевидцами происходящего. В присутствии «данные изъяты»Бессонов В.А. выражался в адрес «данные изъяты» грубой нецензурной бранью, при этом он неоднократно пояснял Бессонову В.А., что тот публично оскорбляет сотрудника полиции при исполнении им своих служебных обязанностей; 

-оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса специалиста «данные изъяты» от «данные изъяты», которая состоит в должности доцента кафедры гуманитарных наук, преподавателя лингвистических дисциплин Института педагогического образования и менеджмента (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского» в г. Армянске с 2015 года. «данные изъяты»следователем «данные изъяты»ей на обозрение представлены видеозаписи, содержащиеся на оптическом диске. Со слов последнего ей стало известно, что в указанных видеофайлах, человеком, который выражается в адрес сотрудника полиции грубой нецензурной бранью, является Бессонов В.А., ранее ей не знакомый,  а сотрудником полиции, в адрес которого выражается Бессонов В.А., является «данные изъяты». После просмотра видеозаписи №1 продолжительностью 01 минута 23 секунды, на которой Бессонов В.А. неоднократно использует в адрес сотрудника полиции  грубую нецензурную брань, она пояснила, что данная лексика является не нормативной, оскорбляющей честь и достоинство сотрудника полиции, предоставила толкование относительно каждого ругательства в данной ситуации. Также пояснила, что просмотр указанных видеозаписей подтверждает, что все рассмотренные оскорбления Бессонов В.А. высказывает конкретно в адрес сотрудника полиции «данные изъяты», подтверждение тому - видеозапись №3  продолжительностью 01 минута 27 секунд, где Бессонов В.А. сопровождает ругательство, указывающим жестом в сторону сотрудника полиции «данные изъяты». Утверждает, что все оскорбления, высказанные Бессоновым В.А., адресованы непосредственно сотруднику полиции «данные изъяты».;
-рапортом УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты». от 19.08.2020 г., согласно которому Бессонов В.А., «данные изъяты»находясь по адресу: «данные изъяты», возле «данные изъяты» публично оскорбил сотрудника полиции «данные изъяты» (т.1 л.д.10);

-протоколом об административном правонарушении «данные изъяты», составленным в отношении Бессонова В.А.  по ст. 20.21 КоАП РФ (т.1 л.д.27);
-протоколом просмотра предметов с приложенной фототаблицей от 02.09.2020 г., согласно которому осмотрен белый бумажный конверт, в котором содержится оптический диск с видеозаписями, а также осмотренными в ходе судебного заседания видеозаписями, из которых усматривается, что Бессонов В.А. выражается грубой нецензурной бранью в отношении УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» (т.1 л.д. 41-47,50);

- копией приказа №855 л/с от 17.10.2019 г., согласно которому «данные изъяты»назначен на должность участкового уполномоченного полиции отделения участковых  уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Армянску (т.1 л.д.68);

- копией должностного регламента участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», согласно п.1.1 которому он выполняет задачи по предупреждению и пресечению преступлений и иных правонарушений, п.11 - имеет право при выявлении административных правонарушений на территории обслуживаемого административного участка составлять протоколы об административных правонарушениях, налагать в пределах компетенции административные взыскания   (т.1 л.д.69-71);

-копией листов журнала регистрации поступивших сообщений, согласно которых под № «данные изъяты» имеется запись о том, что «данные изъяты». оперативным дежурным «данные изъяты»принят рапорт от УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты». о том, что в действиях Бессонова В.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (т.1 л.д.73);

-протоколом осмотра места происшествия с приложенной фототаблицей от 13.10.2020 г., согласно которому в присутствии потерпевшего «данные изъяты». осмотрен участок местности расположенный вблизи здания «данные изъяты» по адресу: «данные изъяты», в ходе которого  «данные изъяты»указал на место, где «данные изъяты»примерно в 14 час. 00 мин. Бессонов В.А. в присутствии посторонних лиц, публично оскорбил его грубой нецензурной бранью (т.1 л.д.76-81); 

- постановлением мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым от 20.08.2020, вступившим в законную силу 01.09.2020, согласно которому Бессонов В.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ за появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность (т.1 л.д.150-151).
Исследовав   представленные стороной обвинения  доказательства,  суд  пришёл к выводу,  что следствие по делу велось  с  соблюдением норм уголовно-процессуального кодекса РФ. Нарушений требований уголовно-процессуального закона при  получении  доказательств судом не установлено.  Доказательства, собранные по делу, суд оценивает как достаточные  для  обвинения подсудимого Бессонова В.А. в совершении инкриминируемого ему деяния. Сопоставив   изложенные   показания потерпевшего, свидетелей, письменные  доказательства, суд находит, что в целом они последовательны и стабильны, совпадают в деталях, взаимосвязаны между собой и существенных противоречий не имеют, поэтому суд признает их достоверными. В ходе исследования в судебном заседании письменных доказательств по делу установлено, что они добыты и оформлены правомочными лицами, в полном соответствии с нормами действующего уголовно-процессуального законодательства. Каких-либо данных, свидетельствующих о недопустимости их в качестве доказательств, о нарушении прав участников судопроизводства судом не усматривается. У суда не имеется оснований не доверять показаниям потерпевшего «данные изъяты»и свидетелей «данные изъяты», т.к. их показания являются последовательными, не противоречивыми, объективно подтверждаются иными исследованными в судебном заседании доказательствами. Оснований для оговора подсудимого потерпевшим и свидетелями судом не установлено. Основываясь на установленных обстоятельствах, суд признает показания потерпевшего и всех свидетелей достоверными и допустимыми доказательствами.
Суд критически относится к показаниям подсудимого Бессонова В.А. о том, что со стороны сотрудников полиции имела место провокация, поэтому он выражался нецензурной бранью, при этом оскорбительные выражения Бессоновым В.А. были не конкретизированы, а высказывались в общем, в связи со сложившейся обстановкой, по следующим основаниям.

    
Как пояснили в судебном заседании свидетели «данные изъяты»каких-либо провокационных действий либо высказываний со стороны «данные изъяты». не было, сотрудник полиции вел себя корректно и достойно.

    
Кроме того, из просмотренной в судебном заседании видеозаписи не усматривается каких-либо действий или высказываний со стороны УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты» в адрес Бессонова В.А. Из просмотренной видеозаписи усматривается, что Бессонов В.А. выражался нецензурной бранью в адрес УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты», на замечания не реагировал. 
Суд считает несостоятельной ссылку подсудимого Бессонова В.А. о том, что сотрудниками УУП ОУУП и ПДН  ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»к нему применялись меры психологического давления, в частности применялись спецсредства (одевались наручники, применялся газовый баллончик), по следующим основаниям. 

«данные изъяты»в судебный участок №25 Армянского судебного района Республики Крым поступило постановление следователя  по ОВД следственного отдела по г. Красноперекопск  Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым от 18.06.2021 г. об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению Бессонова В.А. на основании ст. 24 ч.1 п. 2 УПК Российской Федерации в связи с отсутствием в действиях УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску «данные изъяты»состава преступления, предусмотренного ст. 286 ч.3 п. «а» УК РФ, из которого следует, что в ходе проведения проверки не установлено применение мер психологического давления, необоснованного применения специальных средств, т.к. специальные средства наручники были применены в отношении Бессонова В.А. в ОМВД России по г. Армянск на основании и в рамках ст.ст. 20,21 ФЗ «О полиции» для пресечения сопротивления, оказываемого сотруднику полиции, т.к. Бессонов В.А. не прекращал свое агрессивное поведение, размахивал руками, выражался нецензурной бранью.
При таких обстоятельствах, данные доводы Бессонова В.А., суд относит к способу его защиты от предъявленного обвинения. 

К доводу защитника о том, что в действиях Бессонова В.А. отсутствуют признаки публичности, что исключает его ответственность по ст. 319 УК РФ, суд относится критически, поскольку Бессонов В.А. совершил оскорбление представителя власти в общественном месте в присутствии посторонних лиц -свидетелей «данные изъяты». Оскорбления были высказаны Бессоновым В.А. с использованием грубой нецензурной брани, унижающие честь и достоинство потерпевшего как сотрудника полиции. Оскорбляя потерпевшего, Бессонову В.А. было известно, что он является УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску, находится при исполнении своих должностных обязанностей, оскорбления он высказывал в общественном общедоступном месте, нецензурную брань слышал не только потерпевший «данные изъяты», но и свидетели по уголовному делу.   
Учитывая, что действия Бессонова В.А. направлены на отношения в сфере государственной власти и порядка управления, на отношения в сфере охраны чести и достоинства представителей власти, исходя из того, что судом установлено, что оскорбление УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армянску связано в связи с исполнением им своих служебных полномочий, оскорбления выражены словесно с высказыванием устно в неприличной форме, учитывая, что Бессонов В.А. совершил активные действия, желая оскорбить представителя власти, оскорбительные действия совершены в присутствии посторонних лиц, суд приходит к выводу о наличии в действиях Бессонова В.А. публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Бессонова В.А. усматривается состав преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 

Преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ согласно ст. 15 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Бессонова В.А., который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, официально не трудоустроен, постоянного места работы не имеет, с соседями отношений не поддерживает (т.1 л.д.143).
На учете в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» Республики Крым у врача-психиатра и врача-нарколога Бессонов В.А. не состоит (т.1 л.д.30, 138). 

Обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого Бессонова В.А. в соответствии со ст.61 УК РФ суд в его действиях не усматривает.

В силу ст.63 ч.1.1 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку собранными по делу доказательствами подтверждается, что подсудимый накануне совершения преступления употребил спиртное. Также, подтверждение факта употребления Бессоновым В.А. алкоголя усматривается из акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения ГБУЗ РК «ЦГБ                                                  г. Красноперекопск» №221 от 19.08.2020 г., согласно выводов которому у Бессонова В.А. установлено состояние алкогольного опьянения (т.1 л.д.18).
Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, смягчающих наказание и наличие обстоятельства, отягчающего наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, холост, на иждивении нетрудоспособных лиц не имеет, официально не трудоустроен, не является инвалидом І, ІІ,  III группы, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, учитывая, что по состоянию здоровья подсудимый не ограничен в физическом труде, а также учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимого, суд считает, что исправление и перевоспитание Бессонова В.А. возможны при назначении наказания в виде обязательных работ, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации.  По мнению суда, именно данный вид наказания может повлиять на исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений.

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.
Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ, суд считает необходимым оставить Бессонову В.А. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство – оптический диск, содержащий видеозапись публичного оскорбления представителя власти, находящийся в материалах дела (л.д.50), надлежит оставить для хранения в материалах дела.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

   
Гражданский иск по делу не заявлен.

    
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Бессонова Виталия Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 150 (ста пятидесяти) часов обязательных работ.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественное доказательство – оптический диск, содержащий видеозапись публичного оскорбления представителя власти, находящийся в материалах дела - хранить в материалах дела.

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья            (подпись)                                                          Л.И. Гребенюк
