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Дело № 1-25-9/2020
УИД:91MS0025-01-2020-000147-76
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

5 марта 2020 г.                                                                                     г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Индюковой М.В.,
с участием государственного обвинителя -Лыхина В.В.,
с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимого  -Тритяк Д.А.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,                ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Тритяк Дмитрия Анатольевича, <данные изъяты>, в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
Тритяк Д.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.              
<данные изъяты>, в <данные изъяты>, работник <данные изъяты> находясь в помещении <данные изъяты>, расположенном по адресу: <данные изъяты>, в связи нарушением в кафе Тритяк Д.А. общественного порядка, осуществила вызов по тревожной кнопке наряда Джанкойского МО ВО филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Республике Крым. По поступившему сигналу 04.11.2019, примерно в <данные изъяты> в соответствии с п. 21 ч.1 ст. 9 Федерального закона от 03.07.2016 N 226-ФЗ "О войсках национальной гвардии Российской Федерации", на охраняемый объект, а именно в <данные изъяты>, расположенное по адресу: <данные изъяты>, прибыл наряд войск национальной гвардии в составе старшего полицейского 2 взвода полиции г. Красноперекопска роты полиции Джанкойского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» <данные изъяты> и полицейского водителя 2 взвода полиции г. Красноперекопска роты полиции Джанкойского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» <данные изъяты>, которые находились при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников войск национальной гвардии.

По прибытию в указанное кафе, сотрудники войск национальной гвардии <данные изъяты> и <данные изъяты> установили, что Тритяк Д.А., <данные изъяты>, примерно в <данные изъяты>, находясь в общественном месте, а именно в помещении <данные изъяты>, расположенном по адресу: <данные изъяты>, нарушил общественный порядок по мотивам явного неуважения к обществу, а именно выражался грубой нецензурной бранью в присутствии работника <данные изъяты> на замечание не реагировал, тем самым совершал мелкое хулиганство, т.е. административное правонарушение, предусмотренное ст.20.1 ч.1 КРФобАП.

Действуя в соответствии с п.1,2 ст. 9 ФЗ «О войсках национальной гвардии РФ», <данные изъяты> потребовал Тритяк Д.А. прекратить противоправные действия, выйти на улицу из помещения указанного кафе в целях пресечения совершения административного правонарушения. Тритяк Д.А выполнил законные требования сотрудника полиции и вышел из кафе, где сотрудник войск национальной гвардии <данные изъяты> попросил его успокоиться и вернуться домой.

<данные изъяты>, примерно в <данные изъяты>, Тритяк Д.А. подошел к <данные изъяты> и в грубой форме стал угрожать завладением оружия. В соответствии с п.1,2 ч.1 ст. 9 ФЗ «О войсках национальной гвардии РФ» от 03.07.2016, <данные изъяты> потребовал прекратить совершать противоправные действия и успокоиться. В ответ на законное требование сотрудника войск национальной гвардии <данные изъяты>, у Тритяк Д.А. возник преступный умысел, направленный публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.

Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, Тритяк Д.А., испытывая неприязнь к <данные изъяты>, как к сотруднику войск национальной гвардии, будучи недовольным его законными действиями, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудника войск национальной гвардии и желая этого, в присутствии посторонних лиц <данные изъяты>, <данные изъяты> <данные изъяты>, в <данные изъяты>, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у входа в помещение <данные изъяты>, расположенного по адресу: <данные изъяты>, публично оскорбил грубой нецензурной бранью старшего полицейского 2 взвода полиции г. Красноперекопска роты полиции Джанкойского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» <данные изъяты>, тем самым, унизил честь и достоинство сотрудника войск национальной гвардии, подорвал его авторитет как представителя власти. 

В соответствии с Федеральным Законом «О войсках национальной гвардии РФ» №226-ФЗ от 03 июля 2016 года, войска национальной гвардии Российской Федерации являются государственной военной организацией, предназначенной для обеспечения государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод человека и гражданина, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности, обеспечения общественной безопасности и осуществляют свою деятельность по защите личности, общества, государства от противоправных посягательств, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, обеспечению правопорядка в общественных местах, наделены правом применения мер предупреждения.

<данные изъяты> приказом врио начальника ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» №698 л/с от 04.10.2019 назначен на должность старшего полицейского 2 отделения полиции г. Красноперекопск взвода полиции Джанкойского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым», является должностным лицом, постоянно осуществляет функции представителя федерального органа исполнительной власти и в пределах своей компетенции наделен правами предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, предприятиями, организациями и учреждениями, независимо от их ведомственной принадлежности, подчиненности и форм собственности, т.е. является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

В судебном заседании подсудимый Тритяк Д.А. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме.

Тритяк Д.А. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.

Потерпевший <данные изъяты> в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, направил в суд заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, не возражает о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник также не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

В судебном заседании установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Тритяк Д.А. правильно квалифицированными по                             ст. 319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Тритяк Д.А. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Тритяк Д.А., который по месту жительства характеризуется положительно, проживает совместно со своими родителями, имеет на иждивении несовершеннолетнюю дочь Тритяк А.Д., по характеру спокоен, ведет нормальный образ жизни, жалоб со стороны соседей и родственников на нарушение общественного порядка не поступало, привлекался к административной ответственности (т.1 л.д.132).
На учете в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» у врача-психиатра и врача психиатра-нарколога Тритяк Д.А. не состоит (т.1 л.д.119). 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает  явку с повинной (т.1 л.д. 105-107), полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка – дочери Тритяк А.Д., 23.03.2008 г. рождения (т.1 л.д.117).
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку собранными по делу доказательствами подтверждается, что подсудимый накануне совершения преступления употребил спиртное. 
При таких обстоятельствах, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется положительно, официально трудоустроен, имеет стабильный доход,  не является инвалидом І, ІІ группы, на учете у врача-психиатра и врача психиатра-нарколога не состоит, ранее не судим, суд считает, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, путем назначения ему наказания в виде штрафа, с учетом требований ст. 316 УПК РФ, полагая что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Тритяк Д.А. новых преступлений. 

При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде штрафа, суд считает необходимым оставить Тритяк Д.А. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства, судебные издержки по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен.

    
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Тритяк Дмитрия Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

          Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО – 35701000.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Тритяк Дмитрия Анатольевича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
      
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                                   Л.И. Гребенюк
