4




Дело № 1-25-12/2024
УИД:91MS0025-01-2024-001275-54
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

28 июня 2024 г.                                                                                             г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре  -Соловьёвой А.С.,

с участием государственного обвинителя -Чухраева С.И.,
с участием защитника      -Шарого Д.С.,

с участием подсудимого  -Умерова З.М.,

рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск, ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Умерова Зинура Музафаровича, «данные изъяты», 

в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст. 291.2 УК Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Умеров З.М., «данные изъяты», следуя из «данные изъяты», находясь у въездного шлагбаума перед въездом на территорию автомобильного пункта пропуска «Перекоп», реализуя свой преступный умысел на дачу взятки за пропуск транспортного средства марки ВАЗ 2107 с государственным регистрационным знаком «данные изъяты» регион без очереди, в устной форме предложил сотруднику ПУ ФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю «данные изъяты», находящемуся в форменном обмундировании сотрудника пограничной службы, исполнявшему свои должностные обязанности по пропуску лиц и транспортных средств через административную границу между Херсонской областью и Республикой Крым, в соответствии с Указом Главы Республики Крым от 25.01.2024 года № 12-У «О реализации мер, предусмотренных Указом Президента РФ от 19.10.2022 года           № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах РФ  в связи с Указом Президента РФ от 10.10.2022 г. № 756», введен особый режим выезда на территорию Республики Крым из Херсонской области и въезда с территории Республики Крым в Херсонскую область, взятку в размере 1000 (одна тысяча) рублей. Получив от сотрудника ПУ ФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю «данные изъяты», отказ и устное предупреждение за дачу взятки в соответствии со ст. 291 УК РФ, Умеров З.М., реализуя свой преступный умысел, направленный на дачу взятки, «данные изъяты» повторно предложил сотруднику пограничных органов «данные изъяты» взятку в размере 1000 (одна тысяча) рублей, при этом держа данную купюру в правой руке и жестами руки и глаз указывая на неё, однако свой умысел не смог довести до конца, поскольку сотрудник ПУ ФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю «данные изъяты»  отказался от получения взятки и немедленно  по средствам связи сообщил о незаконных действиях Умерова З.М. старшему смены. 
В судебном заседании подсудимый Умеров З.М. свою вину в совершенном преступлении признал полностью, подтвердил обстоятельства указанные в обвинении, в содеянном раскаялся. 
Также вина подсудимого Умерова З.М. подтверждается совокупностью таких исследованных судом в судебном заседании доказательств:

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» , согласно которому с «данные изъяты» г. он назначен на должность контролёра 2 категории КПП «Перекоп» Службы в г. Джанкое ПУ ФСБ России по Республике Крым. В его служебные обязанности входит: организация пропускного режима (въезда/выезда) лиц и транспортных средств через автомобильный пункт пропуска «Перекоп». С «данные изъяты» он заступил на ночное дежурство на пункт пропуска «Перекоп», расположенный  в г. Армянске. «данные изъяты» к нему подошёл и обратился гражданин Умеров З.М. с просьбой пропустить его автомобиль без очереди, на что он ему ответил, что пропуск лиц и транспортных средств на территорию пункта пропуска осуществляется в порядке живой очереди, и  без очереди  не имеет право  пропускать лиц и транспортные средства. Однако, Умеров З.М., настаивал на своём и предложил ему денежные средства в размере 1000 (одна тысяча) рублей, при этом показал ему денежную купюру номиналом 1000 рублей, держа её в правой руке. Он отказался от денежных средств и предупредил Умерова З.М.  об уголовной ответственности, предусмотренной ст. 291 УК РФ. После его предупреждения Умеров З.М., продолжил предлагать ему денежные средства за пропуск его транспортного средства без очереди. Далее, установленным порядком по средствам связи он доложил об указанном инциденте старшему смены, после чего сотрудниками пограничного управления гражданин Умеров З.М. был сопровождён в служебное помещение для дальнейших мероприятий;

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» , согласно которому «данные изъяты» г., примерно в «данные изъяты»  он находился на пункте пропуска «Перекоп»,  где сотрудники пограничной службы пригласили его принять участие в качестве понятого при обследовании помещения. После чего они проследовали в помещение модуля под № 5, расположенном на пункте пропуска «Перекоп», где находился ранее неизвестный ему мужчина, который представился Умеровым Зинуром. Сотрудник пограничной службы разъяснил им их права и начал проводить обследование помещения  модуля под № 5, где в ходе обследования  на письменном столе была обнаружена денежная купюра билета банка России номиналом 1000 (одна тысяча рублей). В ходе  обследования участник Умеров З.М. пояснил, что данную денежную купюру он предлагал в качестве вознаграждения сотруднику пограничной службы, чтобы сотрудник пограничной службы пропустил  его без очереди.  Денежная купюра билета банка России номиналом 1000 (одна тысяча рублей) была изъята сотрудником пограничной службы  и упакована в полимерный прозрачный пакет (файл);

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» г., примерно в «данные изъяты» он находился на пункте пропуска «Перекоп»,  был приглашен в качестве понятого при обследовании помещения. Проследовав в помещение модуля под № 5, расположенном на пункте пропуска «Перекоп», где находился ранее неизвестный ему мужчина, который представился Умеровым Зинуром, сотрудник пограничной службы разъяснил им их права и начал проводить обследование помещения  модуля под № 5, где в ходе обследования  на письменном столе была обнаружена денежная купюра билета банка России номиналом 1000 (одна тысяча рублей). В ходе  обследования участник Умеров З.М., пояснил, что данную денежную купюру он предлагал в качестве вознаграждения сотруднику пограничной службы, чтобы сотрудник пограничной службы пропустил  его без очереди.  Денежная купюра билета банка России номиналом 1000 (одна тысяча рублей) была изъята сотрудником пограничной службы  и упакована в полимерный прозрачный пакет (файл);

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты» г. он назначен на должность начальника отделения пограничного контроля КПП «Перекоп». В его служебные обязанности входит организация пропуска лиц и транспортных средств через государственную границу. С «данные изъяты»  г. он заступил на ночное дежурство на пункт пропуска «Перекоп», расположенный  в г. Армянске. «данные изъяты»  по средствам связи ему доложил сотрудник пограничный службы «данные изъяты»  о том, что ему была предложена взятка гражданином РФ в сумме 1000 рублей за пропуск автомобиля без очереди. Он выдвинулся на место и пригласил гражданина, который представился Умеровым З.М. в служебный модуль № 5, расположенный на территории пункта пропуска «Перекоп», для дальнейшего разбирательства. В помещении модуля № 5,  Умеров З.М. признался в том, что он пытался дать взятку сотруднику пограничной службы в сумме 1000 рублей, чтобы  пропустили его автомобиль без очереди;
- протоколом обследования помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств от «данные изъяты»г., согласно которому с участием понятых и Умерова З.М. осмотрено помещение № 5 пункта пропуска «Перекоп» и изъята одна купюра номиналом 1000 (одна тысяча) рублей (ПЗ 1893138) (л.д. 19-21);


- явкой с повинной, согласно которой Умеров З.М. указал, что «данные изъяты» он обратился к сотруднику ПУ ФСБ России по Республике Крым с предложением пропустить его без очереди, предложив при этом вознаграждение в размере 1000 рублей, то есть предложил взятку (л.д.26);

- протоколом осмотра предметов (документов) с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрена банкнота банка России номиналом 1000 (одна тысяча) рублей, 1997 года выпуска, серия ПЗ                        № 1893138, которую Умеров З.М., предлагал в качестве взятки сотруднику ПУ ФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю (л.д. 27-30);

- протоколом осмотра предметов с приложенной фототаблицей от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрен лазерный диск CD-R SmartTrack, на котором зафиксирован факт покушения на дачу взятки сотруднику ПУ ФСБ Росси по Республике Крым и городу Севастополю (л.д. 33-39). 
Учитывая, что Умеров З.М. осознавал общественно опасный характер своих действий, понимая, что предоставляет должностному лицу незаконное вознаграждение имущественного характера именно как взятку за пропуск его транспортного средства без очереди, предвидел наступление общественно опасных последствий и желал их наступления, однако преступление им не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, т.к. должностное лицо – сотрудник ПУ ФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю «данные изъяты»отказался принять деньги, суд приходит к выводу о наличии в действиях Умерова З.М. покушения на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Умерова З.М. усматривается состав преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст. 291.2 УК Российской Федерации как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное ч.3 ст.30 ч.1                         ст. 291.2 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Умерова З.М., который по месту жительства характеризуется посредственно, жалоб со стороны соседей и жителей села на него не поступало, на учете в ОМВД России по Раздольненскому району не состоит (л.д.78). 
На учете у врача-психиатра и врача-психиатра-нарколога в ГБУЗ «Раздольненская районная больница» Умеров З.М. не состоит  (л.д.76).

В силу п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд признает явку с повинной (л.д.26); на основании ч.2 ст. 61 УК РФ - полное признание своей вины, раскаяние в содеянном.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание Умерова З.М., суд в его действиях не усматривает.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание Умерова З.М. и отсутствие обстоятельств, отягчающих его наказание, его поведение во время и после совершения преступления, его критическое отношение к содеянному, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, официально не трудоустроен, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, не является инвалидом І, ІІ группы, ранее не судим, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд считает возможным назначить Умерову З.М. наказание в виде штрафа.

Суд считает, что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Умеровым З.М. новых преступлений. 

Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 291.2 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде штрафа, суд считает необходимым оставить Умерову З.М. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по делу – банкноту банка России номиналом 1000 (одна тысяча) рублей, 1997 года выпуска, серия ПЗ № 1893138, переданную на хранение в ОМВД России по г. Армянску по квитанции №«данные изъяты»  от «данные изъяты» г. (л.д.32) надлежит обратить в доход государства; лазерный DVD-R диск для систем считывания с видеозаписью, находящийся в материалах дела (л.д. 41) - надлежит оставить для хранения в материалах дела.
Судебные издержки по делу отсутствуют.
   
Гражданский иск по делу не заявлен.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Умерова Зинура Музафаровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст. 291.2 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8000,00 (восьми тысяч) рублей.
Оплату штрафа произвести по следующим реквизитам:

получатель платежа - Управление Федерального казначейства по Республике Крым (Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым) ИНН получателя-9106000021; КП получателя - 910601001; Банк получателя-отделение Республики Крым; БИК - 043510001; счет № 40101810335100010001; Код ОКТМО - 35706000; Код классификации доходов бюджета - 182 1 16 90010 01 6000 140, УИН 82-24-01-020-000055-5.

Разъяснить осужденному, что на основании ч.1 ст.31 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

На основании ч.5 ст.46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, это наказание может быть заменено на более строгое.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Умерова Зинура Музафаровича, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства:

- банкноту банка России номиналом 1000 (одна тысяча) рублей, 1997 года выпуска, серия ПЗ № 1893138, переданную на хранение в ОМВД России по                 г. Армянску по квитанции №«данные изъяты» г. - обратить в доход государства; 

- лазерный DVD-R диск для систем считывания с видеозаписью, находящийся в материалах дела - хранить в материалах дела.
На приговор в течение 15 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                       Л.И. Гребенюк 
