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Дело № 1-25-15/2020
УИД:91MS0025-01-2020-000284-53
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

16 июня 2020 г.                                                                                            г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Индюковой М.В.,
с участием государственного обвинителя -Садыковой М.Ш.,
с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимого  -Зинченко А.А.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,                ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Зинченко Алексея Алексеевича, «данные изъяты», в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
Зинченко А.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.              
«данные изъяты» примерно в «данные изъяты». Зинченко А.А. совместно с «данные изъяты» находились в помещении АЗС «данные изъяты» по адресу: «данные изъяты». В это время, в помещение автозаправочной станции «данные изъяты» вошел инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Армянску «данные изъяты», который находился в форменном обмундировании сотрудника полиции и был при исполнении своих должностных обязанностей, с целью осуществления заправки служебного автомобиля топливом.

Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, испытывая неприязнь к «данные изъяты» как к сотруднику полиции, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде унижения чести и достоинства представителя власти, и желая этого, Зинченко А.А., «данные изъяты» в период времени с «данные изъяты»  по «данные изъяты», находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении автозаправочной станции «данные изъяты», расположенной по адресу: «данные изъяты», в присутствии находящихся рядом посторонних граждан, а именно «данные изъяты», «данные изъяты», «данные изъяты», оскорбил грубой нецензурной бранью инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Армянску «данные изъяты», находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым, унизил честь и достоинство сотрудника полиции, подорвал его авторитет как представителя власти. 

«данные изъяты» приказом начальника ОМВД России по городу Армянску «данные изъяты» от «данные изъяты» назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Армянску, является должностным лицом, постоянно осуществляет функции представителя власти.

В пределах своей компетенции «данные изъяты», согласно Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, а также должностного регламента, обладает правами сотрудника полиции, обязан предупреждать, выявлять, пресекать и раскрывать преступления.

Таким образом, «данные изъяты» в пределах своей компетенции наделен правами предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, то есть, является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

В судебном заседании подсудимый Зинченко А.А. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме.

Зинченко А.А. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

Суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.

Государственный обвинитель, защитник также не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

Потерпевший «данные изъяты» в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, направил в суд заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, не возражает о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Зинченко А.А. правильно квалифицированными по                             ст. 319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Зинченко А.А. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Зинченко А.А., который по месту жительства характеризуется посредственно, в нарушении общественного порядка и злоупотреблении алкогольных напитков замечен не был, к административной ответственности не привлекался (л.д.86).
На учете в «данные изъяты» у врача-психиатра и врача психиатра-нарколога Зинченко А.А. не состоит (л.д.83). 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд признает  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. Суд считает, что состояние опьянения, вызванное употреблением алкоголя, способствовало совершению Зинченко А.А. преступления, поскольку употребление им алкогольных напитков в день совершения преступления явилось фактором, способствовавшим утрате контроля над собственным поведением, адекватной оценке своих действий, пренебрежением нормами и правилами, действующими в обществе. 
При таких обстоятельствах, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, официально не трудоустроен, имеет доход от случайных заработков, не является инвалидом І, ІІ группы, на учете у врача-психиатра и врача психиатра-нарколога не состоит, ранее не судим, суд считает, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, путем назначения ему наказания в виде штрафа, с учетом требований ст. 316 УПК РФ, полагая что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Зинченко А.А. новых преступлений. 

При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде штрафа, суд считает необходимым оставить Зинченко А.А. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства – оптический диск DVD, содержащий видеозапись публичного оскорбления представителя власти, находящийся в материалах дела (л.д.148), надлежит оставить для хранения в материалах дела.

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен.

    
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Зинченко Алексея Алексеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

          Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО – 35701000.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  в отношении Зинченко Алексея Алексеевича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства – оптический диск DVD, содержащий видеозапись публичного оскорбления представителя власти – хранить в материалах дела.

      
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья         (подпись)                                                            Л.И. Гребенюк
