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Дело № 1-25-17/2022
УИД:91MS0025-01-2022-001532-27
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

9 августа 2022 г.                                                                                      г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретарях - Бойко А.С., Соловьёвой А.В.,

с участием государственных обвинителей -Садыковой М.Ш., Чепухиной Ю.Ю., 
с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимой  - Муравинец Н.В.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,                       ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Муравинец Натальи Владимировны, «данные изъяты», в совершении преступления, предусмотренного ст. 159.2 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Муравинец Н.В. совершила мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении социальных выплат, путем предоставления недостоверных сведений, при следующих обстоятельствах.

Так, в период с 01.01.2020 г. по 24.11.2021 г. Муравинец Н.В., состояла на учете в Управлении труда и социальной защиты населения администрация                         г. Армянска, как получатель ежемесячной денежной выплаты на ребёнка - ФИО, дата г. рождения, в возрасте от трёх до семи лет включительно, назначаемой в соответствии с Порядком определения состава и среднедушевого дохода семьи, обратившейся за назначением ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно, условий её назначения, осуществления  и прекращения, утвержденным постановлением Совета министров Республики Крым от 30.04.2020 №253 «Об утверждении Порядка определения состава и среднедушевого дохода семьи, обратившейся за назначением ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, условий ее назначения, осуществления и прекращения».

08.12.2021 г. примерно в 11 час. 00 мин. Муравинец Н.В., находясь в Управлении труда и социальной защиты населения администрация г. Армянска по адресу: «данные изъяты», имея умысел на хищение денежных средств Муниципального казенного учреждения Республики Крым «Управление труда и социальной защиты населения администрации г.Армянска», в целях получения финансовой выгоды, заведомо осознавая общественную опасность и противоправность своего действия, подала заявление установленной формы за назначением (перерасчетом) ежемесячной выплаты на ребёнка – ФИО, «данные изъяты»г. рождения, достоверно зная о том, что ее сын ФИО., с 29.10.2021 года находится в ГБСВ РК «Республиканском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних» на полном государственном обеспечении, умышленно умолчав в указанном заявлении данный факт, т.е. предоставив заведомо недостоверные сведения, что повлекло незаконные выплаты на ребёнка ФИО., в период с января 2021 г. по январь 2022 г. 

На основании заявления Муравинец Н.В., Управлением труда и социальной защиты населения администрации г. Армянска «данные изъяты»г. была произведена  незаконная выплата (перерасчет) за период с января 2021 года по январь 2022 года в сумме 85 038, 33 рублей.  

Своими действиями Муравинец Н.В., причинила материальный ущерб Муниципальному казенному учреждению Республики Крым «Управление труда и социальной защиты населения администрация города Армянска» на сумму 85 038, 33 рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению. 

В судебном заседании подсудимая Муравинец Н.В. свою вину в совершении преступления признала в полном объеме и пояснила, что она действительно «данные изъяты» г., в дневное время, более точное время не помнит, подала в УТСЗН г. Армянска заявление о назначении ей ежемесячной денежной выплаты на сына ФИО., «данные изъяты»г. рождения, и перерасчете денежной выплаты, в котором не указала и не сообщила специалисту УТСЗН, что ребенок находится на полном государственном обеспечении. Полученные в январе 2022 г. денежные средства как ежемесячную денежную выплату в размере 85 038,33 рублей она потратила на продукты питания и на ремонт в квартире.
Также вина подсудимой Муравинец Н.В. в совершенном преступлении подтверждается:

-показаниями представителя потерпевшего ФИО, согласно которым она точную дату не помнит, в УТСЗН г. Армянска обратилась Муравинец Н.В. с заявлением  о назначении ей ежемесячной денежной выплаты на ребенка возрасте от 3 до 7 лет включительно. Перед написанием заявления, ей был разъяснен порядок  получения денежной выплаты и перерасчета за период с января 2021г. по январь 2022 г.,  после чего был предоставлен бланк заявления, на основании которого были назначены выплаты на ребенка - ФИО, «данные изъяты»г. рождения, а также  произведен перерасчет. В ходе проведения проверки по заявлению Муравинец Н.В. было установлено, что ребенок - ФИО  с «данные изъяты»г. находился на полном государственном обеспечении в реабилитационном центре г. Симферополя. Данный факт Муравинец Н.В. скрыла от них, в связи с чем ей незаконно были начислены денежные средства в сумме 85 038,33 рублей;

-показаниями свидетеля ФИО. и оглашенным протоколом допроса ФИО. от 23.03.2022 г., согласно которым он сожительствует с Муравинец Н.В. и ее малолетним ребенком от первого брака – ФИО. Муравинец Н.В. самостоятельно отвезла своего сына ФИО. «данные изъяты»г. в реабилитационный центр г. Симферополя.  08.12.2021 г. он совместно с Муравинец Н.В. пришли в УТСЗН г. Армянска, где она подала заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты на сына ФИО. и перерасчете выплаты с января 2021 г. по январь 2022 г.,  при этом скрыла от сотрудника УТСЗН тот факт, что ребенок находился на полном государственном обеспечении. 12.01.2022 г. на банковскую карту банка РНКБ Муравинец Н.В. были начислены денежные средства в сумме 85 038,33 рублей, которые были потрачены на продукты питания и на ремонт квартиры;
- показаниями свидетеля ФИО., которая в судебном заседании пояснила, что работает главным специалистом МКУ «УТСЗН г. Армянска». 08.12.2021 г. Муравинец Н.В. обратилась в УТСЗН г. Армянска с заявлением  о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка возрасте от 3 до 7 лет включительно, ею был разъяснен порядок  получения и перерасчета денежной выплаты, после чего был предоставлен бланк заявления, на основании которого Муравинец Н.В. была назначена выплата на ребенка - ФИО., «данные изъяты»г. рождения, а также  произведен перерасчет за период с  января 2021г. по январь 2022 г.  При написании заявления Муравинец Н.В. скрыла от неё, что ребенок в указанный период находился на полном государственном обеспечении, пояснив, что сын находится на полном её обеспечении. Денежные средства в сумме 85 038,33 рублей были начислены на счет, на который Муравинец Н.В. ранее получала выплаты. В ходе проверки информации, указанной Муравинец Н.В. в заявлении, было получено сообщение о том, что ФИО. находится на полном государственном обеспечении  в реабилитационном центре г. Симферополя с «данные изъяты»года, в связи с чем денежная выплата и перерасчет Муравинец Н.В. не предусмотрены, и ежемесячная выплата ей была прекращена;

- рапортом старшего инспектора группы ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по  г. Армянску об обнаружении признаков состава преступления от 02.02.2022г., согласно которому в действиях Муравинец Н.В. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (л.д. 5);
- выпиской по договору банковской расчётной карты, согласно которой Муравинец Н.В. 12.01.2022 г. зачислены социальные выплаты в сумме 85 038,33 рублей (л.д.9);

- заявлением Муравинец Н.В. о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, согласно которому Муравинец Н.В. просит назначить ежемесячную денежную выплату на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно (л.д.12-17);
- справкой о назначенных Муравинец Н.В. мерах социальной поддержки и начисленных суммах за период с 01.01.2021 г. по 31.01.2022 г. (л.д.18-19);
- сообщением ГБСУ РК «Республиканский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних», согласно которому с 29.10.2021 г. по       21.01.2022 г. в их учреждении находится малолетний ФИО, «данные изъяты»г. рождения  на полном государственном обеспечении (л.д. 47);

- протоколом от 21.01.2022 г. о прекращении назначения МСП «Ежемесячная выплата на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно», согласно которому Муравинец Н.В. прекращено назначение ежемесячной денежной выплаты на ребенка по причине помещения ребенка в учреждение на полное государственное обеспечение (л.д.67-68);
- справкой расчетом по выплатному делу получателя МСП «Ежемесячная выплата на ребёнка в возрасте от трёх до семи лет включительно» от                07.02.2022 г., согласно которой Муравинец Н.В. за период с «данные изъяты» г. начислено 85 038,33 рублей (л.д.77).
Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Муравинец Н.В. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 159.2 ч.1 УК РФ, как  мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении социальных выплат, путем предоставления недостоверных сведений.

Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное ст.159.2 ч.1 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Муравинец Н.В. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимой Муравинец Н.В., которая по месту жительства характеризуется отрицательно, со стороны родственников и соседей поступали жалобы о том, что она не работает, употребляет спиртные напитки, состоит в ПДН ОМВД России по г. Армянску на профилактическом учете. По данным административной практики ОМВД России по г. Армянску привлекалась к административной ответственности (л.д.144).

На учете у врача психиатра и врача нарколога в ГБУЗ РК «ЦГБ                                     г. Армянска» Муравинец Н.В. не состоит (л.д.143).

 Согласно заключению однородной амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы «данные изъяты»г. Муравинец Н.В. каким-либо тяжелым психическим расстройством (в том числе временным)  не страдала как на период инкриминируемого ей деяния, так и не страдает таковым в настоящее время. У Муравинец Н.В. обнаруживается психическое расстройство – легкая умственная отсталость (в степени умеренно-выраженной дебильности), которое не лишало ее способности на период инкриминируемого ей деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также не лишает ее способности в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д.138-140).

Принимая во внимание заключение однородной амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы, а также учитывая адекватное поведение подсудимой в судебном заседании, у суда отсутствуют сомнения относительно вменяемости подсудимой.                 

Судом явка с повинной Муравинец Н.В. не положена в основу доказательств, однако как таковая она по делу была заявлена Муравинец Н.В., поэтому ее наличие не может не учитываться в качестве смягчающего обстоятельства.

В силу ст. 61 ч.1 п. «г» УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признает наличие одного малолетнего ребенка: «данные изъяты»г. рождения (л.д.70), в силу ст. 61 ч.1 п. «и» УК РФ  - явку с повинной (л.д.6), активное способствование раскрытию и расследованию преступления; в силу ст.61 ч.1 п. «к» УК РФ - добровольное частичное возмещение имущественного ущерба; на основании ст. 61 ч.2 УК РФ - полное признание своей вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание Муравинец Н.В. в соответствии со                     ст. 63 УК РФ суд в ее действиях не усматривает.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание Муравинец Н.В. и отсутствие обстоятельств, отягчающих ее наказание, ее поведение во время и после совершения преступления, личность подсудимой, которая по месту жительства характеризуется отрицательно, не трудоустроена, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, не является инвалидом І, ІІ группы, учитывая, что по состоянию здоровья подсудимая не ограничена в физическом труде, а также учитывая влияние назначаемого наказания на условия жизни подсудимой, суд считает, что исправление Муравинец Н.В. будет достигнуто при назначении ей наказания в виде исправительных  работ, полагая что такое наказание соразмерно содеянному, однако учитывая признание вины, раскаяние в содеянном,  отсутствие тяжких последствий совершенного преступления, суд считает возможным назначить  наказание в виде исправительных работ с применением правил ст. 73 УК РФ  об условном осуждении, полагая, что ее исправление возможно без реального отбывания наказания. При этом суд считает необходимым возложить на нее одну из обязанностей, предусмотренных ч.5 ст.73 УК РФ.  

Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 159.2 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Муравинец Н.В. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства, судебные издержки по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Муравинец Наталью Владимировну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 159.2 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ей наказание в виде 4 (четырех) месяцев исправительных работ с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.

На основании ст. 73 УК Российской Федерации считать назначенное наказание в виде исправительных работ условным с испытательным сроком в шесть месяцев, в период которого обязать Муравинец Наталью Владимировну  не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 

      
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Муравинец Натальи Владимировны оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                      Л.И. Гребенюк
