			Дело № 1-25-18/2017
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

28 апреля 2017 г.                                                                                            г. Армянск
Суд в составе:
председательствующей   -мировой судьи судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,
при секретаре 	       -Манк В.Ю.,
с участием государственного обвинителя – Ребик В.А.,
с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием потерпевшей  -ФИО,
с участием подсудимого  -Килякова А.А.,
рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Симферопольская, д.1 в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Килякова Александра Александровича, ИЗЪЯТО, в совершении преступления, предусмотренного          ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Киляков А.А., будучи дата привлеченным Армянским городским судом Республики Крым к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нанесение побоев, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, вступившим  в законную силу дата и подвергнутый наказанию в виде административного штрафа в размере 5000 рублей, на путь исправления не встал, должных выводов не сделал и вновь 24 февраля 2017 года примерно в 12 час. 00 мин., ФИО, находясь по месту своего проживания в адрес, в ходе ссоры со своей супругой ФИО на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью нанесения побоев, ударил ФИО три раза ладонью правой руки по голове, причинив ей физическую боль.  Затем в тот же день 24 февраля 2017 года примерно в 15 час. 00 мин. Киляков А.А., продолжая свой единый преступный умысел, направленный на причинение побоев, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего проживания в адрес, в ходе продолжения ссоры со своей супругой ФИО на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью нанесения побоев и совершения  иных насильственных действий, бросил в сторону ФИО детскую пластиковую кроватку, которая ударила ФИО по пальцам левой руки, затем два раза ударил ее кулаком в область ребер справа, затем схватил ее рукой за правую руку и резко потянул на себя, пытаясь стащить ее с дивана, затем ударил ее ногой по левой ноге, в результате указанных действий Киляков А.А. причинил ФИО физическую боль и телесные повреждения: кровоподтек с ссадиной в центре – в проекции  реберной дуги справа по передней поверхности; ссадина – на тыльной поверхности 4-го пальца левой кисти на ногтевой фаланге; кровоподтек – на внутренней поверхности  в нижней трети правого предплечья, которые согласно заключению эксперта  Красноперекопского отделения  ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» № __ от дата расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью, учитывая характер и локализацию телесных повреждений, травматических воздействий не менее трех.  
  	В судебном заседании подсудимый Киляков А.А. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном.
Киляков А.А. при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.
В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.
В связи с особым порядком судебного разбирательства, судом не проведено исследование доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Килякова А.А. правильно квалифицированными по ст. 116.1 УК Российской Федерации как нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления.
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ст. 116.1 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести, направленное против жизни и здоровья. 
Личность подсудимого Килякова А.А., который по месту жительства и работы характеризуется положительно, спиртными напитками не злоупотребляет, общественный порядок не нарушает, со стороны соседей и родственников жалоб и нареканий не поступало, к административной ответственности не привлекался, за время работы в наименование организации зарекомендовал себя как добросовестный, дисциплинированный, аккуратный работник, который грамотно выполняет поставленные перед ним задачи.
На учете у врача психиатра и врача-нарколога не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления,  наличие малолетних детей.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя.
При таких обстоятельствах, с учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, направленное против безопасности движения и эксплуатации транспорта,  принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личности подсудимого, который по месту жительства и работы характеризуется положительно, имеет малолетнего ребенка, ранее не судим, мнения стороны защиты, стороны обвинения, суд считает, что исправление Килякова А.А. будет достигнуто при назначении ему наказания в виде обязательных работ  с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 7 месяцев.
Основания для применения ст. 64 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую отсутствуют.
Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Килякову А.А. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства по делу – фискальный чек с газоанализатора «Alkotest 6810»  хранить  в уголовном деле.
Судебные издержки по делу отсутствуют.
    	Гражданский иск по делу не заявлен.
    	Руководствуясь ст.ст. 226.9, 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Килякова Александра Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 7 месяцев. 
      	Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Килякова А.А. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства по делу – фискальный чек с газоанализатора «Alkotest 6810»  хранить  в уголовном деле.
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.
	В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:

