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Дело № 1-25-22/2019
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

25 апреля 2019 г.                                                                                                                г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Мухтаровой Н.О.,
с участием государственного обвинителя -Лыхина В.В.,
с участием защитника      -Мельника В.А.,
с участием подсудимого  -Грабовецкого Т.Д.,

рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Грабовецкого Тимофея Демьяновича, <данные изъяты>, в совершении преступления, предусмотренного ст. 327 ч.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Грабовецкий Т.Д. использовал заведомо подложный документ, при следующих обстоятельствах.

Грабовецкий Т.Д., <данные изъяты>, находясь в офисе приема по  г. Армянску Отделения лицензионно-разрешительной работы (по г. Армянску,                                               г. Красноперекопску и Первомайскому району) Главного управления Росгвардии по Республике Крым и г. Севастополю, расположенном по адресу: Республика Крым,                              г. Армянск, ул. Иванищева, 12, каб. 9,  реализуя преступный умысел, направленный на использование заведомо подложных документов, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного законом порядка получения статуса частного охранника и желая их наступления, достоверно зная, что медицинское  заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА                                    № 011478 от 16.10.2018, медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018, выданные ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» на его имя, являются поддельными, поскольку согласно установленным законом процедурам он с ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» договор на оказание платных услуг по получению вышеуказанных заключений не заключал, оплату не осуществлял, медицинское освидетельствование и химико-токсикологическое исследование не проходил, в числе иных документов, предусмотренных Законом РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», предоставил заведомо подложные документы: медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА № 011478 от 16.10.2018, медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018, выданные ГБУЗ РК «Научно-практический центр наркологии» на имя Грабовецкого Тимофея Демьяновича, 21.02.1957 года рождения, тем самым использовал заведомо подложные документы.  Согласно заключению технико-криминалистической экспертизы документов ЭКЦ МВД по Республике Крым № 111 от 15.02.2019 г. установлено, что бланк документа – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серия АА № 011478 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Тимофея Демьяновича, выполнен способом электрофотографии. Бланк документа – медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018 г. заполненное на имя Грабовецкого Тимофея Демьяновича, выполнен способом электрофотографии. Оттиск печати «Врач Коваленко Алексей Викторович», расположенный в документе – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серия АА № 011478 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Т.Д., нанесен не печатной формой (клише) «Врач Коваленко Алексей Викторович», оттиски которой представлены в качестве образцов. Оттиск печати «Для Справок Симферополь», расположенный в документе – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА № 011478 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Т.Д., нанесен не печатной формой (клише) «Для Справок Симферополь», оттиски которой представлены в качестве образцов. Оттиск штампа «Крымский научно-практический центр наркологии», расположенный в документе – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА № 011478 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Т.Д., нанесен не печатной формой (клише) «Крымский научно-практический центр наркологии», оттиски которой представлены в качестве образцов. Оттиск печати «Врач Коваленко Алексей Викторович», расположенный в документе – медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Т.Д., нанесен не печатной формой (клише) «Врач Коваленко Алексей Викторович», оттиски которой представлены в качестве образцов. Оттиск печати «Для Справок Симферополь», расположенный в документе – медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018 г., заполненное на имя Грабовецкого Т.Д., нанесен не печатной формой (клише) «Для Справок Симферополь», оттиски которой представлены в качестве образцов.


Таким образом, предоставленные Грабовецким Т.Д. подложные документы послужили основанием вынесения Отделением лицензионно-разрешительной работы (по г. Армянску,                             г. Красноперекопску и Первомайскому району) Главного управления Росгвардии по Республике Крым и г. Севастополю заключения о возможности выдачи удостоверения частного охранника и последующем получением им удостоверения частного охранника                            В№ 152074 от 28 ноября 2018 года, что повлекло нарушение установленного законом порядка получения статуса частного охранника, установленного Законом РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».

В судебном заседании подсудимый Грабовецкий Т.Д. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном.

Дознание по уголовному делу по обвинению Грабовецкого Т.Д. проводилось в сокращенной форме, в связи с чем, руководствуясь ст. 226.9 ч.1 УПК Российской Федерации судебное производство проведено в порядке, установленном ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей.

Грабовецкий Т.Д. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Защитник, государственный обвинитель также не возражали против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства, в связи с чем суд в соответствии с положениями ст. 226.9 УПК Российской Федерации исследовал и оценил только те доказательства, которые указаны в обвинительном постановлении и подтверждают обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Грабовецкого Т.Д. правильно квалифицированными по ст. 327 ч.3 УК Российской Федерации как использование заведомо подложного документа.
Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанных преступлений. 

Преступление, предусмотренное ст. 327 ч.3 УК РФ согласно ст. 15 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Грабовецкого Т.Д., который по месту жительства характеризуется положительно, спиртными напитками не злоупотребляет, общественный порядок не нарушает, ведет нормальный образ жизни, со стороны соседей и родственников жалоб и нареканий не поступало, к административной ответственности не привлекался (л.д.132).

На учете у врача-психиатра и врача-нарколога Грабовецкий Т.Д. не состоит, за медицинской помощью не обращался (л.д. 134-135).

Оснований сомневаться во вменяемости Грабовецкого Т.Д. у суда не имеется.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает явку с повинной (л.д.27), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

По смыслу статей 2,6,7,60 УК РФ суд, применяя меры уголовного наказания к лицам, виновным в совершении преступлений, должен исходить из того, что наказание является не только карой за совершенное преступление, но и имеет целью перевоспитание осужденного.

При таких обстоятельствах, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется положительно, имеет постоянное место жительства на территории Республики Крым, женат, является пенсионером, иных доходов кроме пенсии не имеет, ранее не судим, суд считает возможным назначить Грабовецкому Т.Д.. наказание в виде штрафа, учитывая, что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Грабовецким Т.Д. новых преступлений. 
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, суд считает необходимым оставить Грабовецкому Т.Д. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства – бланк документа – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА № 011478 от 16.10.2018 г. на имя Грабовецкого Т.Д.; бланк документа – медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018 г. на имя Грабовецкого Т.Д.; бланк документа – медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием серии 3527 №002004 от 24.10.2018 на имя Грабовецкого Т.Д. (л.д.79), находящиеся в материалах дела, надлежит оставить для хранения в материалах дела. 

Судебные издержки по делу отсутствуют.

   
Гражданский иск по делу не заявлен.

    
Руководствуясь ст.ст. 226.9, 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Грабовецкого Тимофея Демьяновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 327 ч.3 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа - Управление Федерального казначейства по Республике Крым (Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым),  ИНН: 9106000085, КПП: 910601001, Банк получателя – отделение Республики Крым, БИК:043510001, счет: 4010810335100010001, ОКТМО: 35706000, код дохода бюджетного муниципального образования: 18811621040046000140.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Грабовецкого Тимофея Демьяновича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу: бланк документа – медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов серии АА № 011478 от 16.10.2018 г. на имя Грабовецкого Т.Д.; бланк документа – медицинское заключение о прохождении профилактического наркологического осмотра серии 35 № А-120986 от 16.10.2018 г. на имя Грабовецкого Т.Д.; бланк документа – медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием серии 3527 №002004 от 24.10.2018 на имя Грабовецкого Т.Д.,  находящиеся в материалах дела – оставить на хранении в материалах уголовного дела. 
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья    (подпись)                                                                                          Л.И. Гребенюк 
