9




Дело № 1-25-34/2021
УИД:91MS0025-01-2021-001957-94
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

22 декабря 2021 г.                                                                                        г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мирового судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при помощнике судьи  -Бойко А.С.,

с участием государственного обвинителя -Садыковой М.Ш.,

с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимого    -Бахарева М.И.,

рассмотрев в помещении судебного участка, расположенного по адресу: 296012, Республика Крым, г. Армянск, ул. Гайдара, д.6, в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Бахарева Михаила Игоревича, «данные изъяты»
в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 158 ч.1, 158 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Бахарев М.И. совершил две кражи, т.е. тайно похитил чужое имущество, при следующих обстоятельствах.

«данные изъяты» г. в период времени с «данные изъяты», Бахарев М.И. находясь в квартире «данные изъяты»дома «данные изъяты», реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, с журнального столика, расположенного в зальной комнате, тайно похитил принадлежащий «данные изъяты». телевизор «данные изъяты» стоимостью 5000 рублей, с которым с места происшествия скрылся и похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, а именно «данные изъяты»в дневное время сбыл, путем передачи в залог в территориальное обособленное подразделение «данные изъяты», расположенное по адресу: «данные изъяты», причинив потерпевшей «данные изъяты» материальный ущерб в размере 5000 рублей. 
Он же, «данные изъяты»года в период времени с «данные изъяты», находясь в квартире «данные изъяты», реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, с журнального столика, расположенного в зальной комнате, тайно похитил принадлежащий «данные изъяты»телевизор «данные изъяты» стоимостью 5000 рублей, с которым с места происшествия скрылся и похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, а именно «данные изъяты». в дневное время сбыл, путем передачи в залог в территориальное обособленное подразделение «данные изъяты», расположенное по адресу: «данные изъяты», причинив потерпевшей «данные изъяты»материальный ущерб в размере 5000 рублей. 
В судебном заседании подсудимый Бахарев М.И. свою вину в совершенных преступлениях признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил факты краж телевизора «данные изъяты».

Вина Бахарева М.И. в совершенном преступлении, предусмотренном ст.158 ч.1 УК РФ по факту кражи имущества «данные изъяты»подтверждается:

-оглашенным протоколом допроса Бахарева М.И. от 25.06.2021 г., согласно которому с «данные изъяты»он проживал совместно с «данные изъяты», ее детьми по адресу: «данные изъяты», в арендованной квартире, принадлежащей «данные изъяты», с которой «данные изъяты»оформила договор найма жилого помещения. «данные изъяты»г. ему срочно понадобились деньги и он решил заложить в ломбард телевизор, который находился в арендуемой квартире, после чего в период времени с 09 до 10 часов он взял телевизор и отнес его в ломбард «данные изъяты», расположенный в доме «данные изъяты», где заложил за 2000 рублей, с целью последующего выкупа и возвращения на место. «данные изъяты»г. в утреннее время в период с «данные изъяты»он выкупил телевизор из ломбарда, на деньги которые дала ему «данные изъяты»и принес обратно в арендованную квартиру;
-показаниями потерпевшей «данные изъяты», которая в судебном заседании показала, что она совместно со своей матерью «данные изъяты» в равных  долях являются собственниками квартиры «данные изъяты». Указанную квартиру она по договору  коммерческого найма сдала «данные изъяты»., которая проживала в ней совместно со своими детьми и сожителем Бахаревым «данные изъяты» не оплачивала коммунальные услуги и у нее стали образовываться задолженности, «данные изъяты»г., утром она позвонила ей узнать о задолженностях по коммунальным платежам, однако они ни о чем не договорились, а после «данные изъяты»вообще перестала отвечать на ее звонки, в результате чего она решила расторгнуть с ней договор найма квартиры. «данные изъяты»г. пришла в свою квартиру и обнаружила отсутствие своего телевизора «данные изъяты», который находился ранее в зальной комнате на столе. Вместо ее телевизора находился другой телевизор, которого ранее в квартире не было. По данному поводу она позвонила «данные изъяты»которая ей сообщила, что телевизор находится в ремонте, так как кто-то перегрыз на телевизоре кабель. О том, что Бахарев М.И. сбыл в «данные изъяты» ее телевизор «данные изъяты»г. она не знала и ее в известность никто об этом не ставил, т.к. с «данные изъяты» она в квартире не была, обнаружила отсутствие телевизора только «данные изъяты»г. О фактах хищения телевизора узнала от сотрудников полиции. В результате хищения телевизора «данные изъяты», ей причинялся материальный ущерб в размере стоимости телевизора, который составляет 5000 рублей. Причиненный ущерб ей был возмещен в полном объеме, путем возврата телевизора после хищения; 

-показаниями свидетеля «данные изъяты», которая в судебном заседании пояснила, что работает в ломбарде «данные изъяты»в                                               г. Красноперекопске, однако иногда подменяет коллегу в г. Армянске. В мае 2021 г. она осуществляла просмотр сведений о лицах, обращавшихся в отделение ломбарда «данные изъяты»расположенном в г. Армянске за период времени «данные изъяты», согласно которым в эти дни Бахарев М.И. в отделение ломбарда «данные изъяты»не обращался, и телевизор марки «данные изъяты» не продавал, в залог не оставлял;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты»от «данные изъяты», согласно которому она с «данные изъяты» проживала в съемной квартире по адресу: «данные изъяты», вместе с детьми и сожителем Бахаревым М.И. Указанную квартиру она сняла по объявлению у «данные изъяты»., с которой они «данные изъяты»составили договор найма жилья, в котором также указали имущество, находившееся в квартире и принадлежащее «данные изъяты». Во время составления договора Бахарев М.И. не присутствовал, и ни о чем с «данные изъяты»не договаривался. В конце «данные изъяты»года, какого именно числа уже не помнит, Бахарев М.И. заложил в ломбард «данные изъяты»телевизор плазменный черного цвета, принадлежащий «данные изъяты»., который находился в арендованной ею квартире, при этом она согласия на сдачу телевизора в ломбард Бахареву М.И. не давала, телевизор он заложил без ее ведома. В начале «данные изъяты»года, какого именно числа уже не помнит, она лично дала деньги Бахареву М.И. чтобы он выкупил телевизор из ломбарда. После чего Бахарев М.И. выкупил телевизор из ломбарда и принес его обратно в квартиру, и поставил на место где он и находился ранее. Через несколько дней, после того как Бахарев М.И. принес телевизор принадлежащий «данные изъяты». обратно в арендованную квартиру, у нее с Бахаревым М.И. произошла словесная ссора, после чего он ушел из квартиры, и она обнаружила отсутствие телевизора. Через некоторое время Бахарев М.И. вернулся домой и сообщил, что действительно заложил телевизор в тот же ломбард «данные изъяты». Однако снова телевизор заложил без ее ведома и согласия. 06.05.2021 года Сигаева Л. обнаружила отсутствие телевизора и по данному факту обратилась в полицию;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты»., согласно которому он работает в должности о/у ОУР ОМВД России по г. Армянску. «данные изъяты»года в ОМВД России по г. Армянску обратилась «данные изъяты» в отношении «данные изъяты», которая без ее согласия распорядилась принадлежащим ей телевизором «данные изъяты» стоимостью 5000 рублей. По данному факту было установлено, что «данные изъяты». с «данные изъяты»года снимала у «данные изъяты»жилье, по адресу: «данные изъяты», вместе с находящимися в съемной квартире предметами домашнего обихода и обстановки, между ними был составлен договор коммерческого найма жилого помещения. Вместе с «данные изъяты»в съемной квартире проживал ее сожитель Бахарев М.И. После обращения «данные изъяты»по факту хищения принадлежащего ей телевизора из квартиры, было установлено, что указанный телевизор похитил Бахарев М.И. и сбыл его в ломбард. По данному факту им было принято объяснение от Бахарева М.И. и отобрана явка с повинной;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты», согласно которому она  работает в должности кассира-контролера в отделении ломбарда «данные изъяты», расположенном по адресу: «данные изъяты», в ее должностные обязанности входит прием и оценка имущества передаваемого гражданами в залог или приобретение имущества у граждан, которые обращаются в отделение ломбарда «данные изъяты»г. в отделение ломбарда обратился Бахарев М.И., который оставил в залог телевизор марки «данные изъяты». Данный телевизор был оценен в сумму 2000 рублей, которые он получил на руки, ею был оформлен залоговый билет серии                                           № «данные изъяты», срок предоставления займа составил 10 дней, до «данные изъяты»г. включительно. В установленный срок для погашения займа или его пролонгации Бахарев М.И. в отделение ломбарда не обратился, а обратился «данные изъяты»г. и выкупил указанный телевизор. О том, что телевизор был похищен Бахаревым М.И. она не знала, он об этом ей не говорил;  

- рапортом старшего дознавателя ОД ОМВД России по г. Армянску об обнаружении в действиях Бахарева М.И. признаков преступления, предусмотренного ст.158 ч.1 УК РФ по факту хищения имущества «данные изъяты». «данные изъяты»г., зарегистрированного в КУСП ОМВД России по г. Армянску под                          «данные изъяты»г. (л.д. 207);
 - заявлением Сигаевой Л.Ю. от 24.06.2021 г. о принятии мер к Бахареву М.И., который «данные изъяты»года похитил принадлежащий ей телевизор «данные изъяты»стоимостью 5000 рублей (л.д. 215);
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты»г. с приложенной  фототаблицей, согласно которому осмотрена квартира «данные изъяты», в ходе которого «данные изъяты». указала в каком месте находился похищенный телевизор (л.д. 18-21);
- справкой о стоимости, выданной «данные изъяты», согласно которой по состоянию на март-май 2021 года стоимость жидкокристаллического телевизора «данные изъяты»составляет 5000 рублей с учетом срока эксплуатации и естественного износа (л.д. 27);
- протоколом выемки с приложенной фототаблицей от 20.05.2021 г., согласно которому у «данные изъяты»изъят телевизор марки «данные изъяты» (л.д. 42-44);
- протоколом осмотра предметов от 20.05.2021 г. с приложенной фототаблицей, согласно которому осмотрен телевизор марки «данные изъяты» (л.д. 46-51);
- протоколом осмотра места происшествия от 28.05.2021 г. с приложенной  фототаблицей, согласно которому осмотрен фасад помещения подразделения ООО «данные изъяты», расположенного по адресу: «данные изъяты» (л.д. 81-84);
- сообщением ООО «Ломбард Максимум» от 31.05.2021 г., согласно которому Бахарев М.И. «данные изъяты»г. передал под залог в обособленное подразделение «данные изъяты»телевизор ««данные изъяты» (л.д. 93);
- протоколом выемки от 22.06.2021 г. с приложенной фототаблицей к нему, согласно которому в «данные изъяты», изъяты залоговый билет серии «данные изъяты» с договором потребительского займа «данные изъяты» (л.д. 184-195);
- протоколом осмотра предметов (документов) от 24.06.2021 г. с приложенной фототаблицей, согласно которому осмотрены копия залогового билета серии № «данные изъяты», копия договора потребительского займа                                       № «данные изъяты», согласно которых Бахарев М.И. «данные изъяты»г. передал в залог телевизор «данные изъяты» в территориальное обособленное подразделение «данные изъяты», расположенное по адресу: «данные изъяты» (л.д. 219-229).
Вина Бахарева М.И. в совершенном преступлении, предусмотренном ст.158 ч.1 УК РФ по факту кражи имущества «данные изъяты»подтверждается:
-оглашенным протоколом допроса Бахарева М.И. от 25.06.2021 г., согласно которому с «данные изъяты»он проживал совместно с «данные изъяты», ее детьми по адресу: «данные изъяты», в арендованной квартире, принадлежащей «данные изъяты», с которой «данные изъяты»оформила договор найма жилого помещения. «данные изъяты»г. ему срочно понадобились деньги и он решил заложить в ломбард телевизор, который находился в арендуемой квартире, после чего в период времени с 09 до 10 часов он взял телевизор и отнес его в ломбард «данные изъяты», расположенный в доме «данные изъяты», где заложил за 2000 рублей, с целью последующего выкупа и возвращения на место. 06.05.2021 г. ему стало известно, что «данные изъяты». обратилась с заявлением в полицию по поводу хищения указанного телевизора. По данному факту он написал собственноручно явку с повинной, при этом указал, что телевизор заложил в ломбард «данные изъяты»т.е. ошибочно указал не тот ломбард. После чего 12.05.2021 г. он выкупил указанный телевизор из ломбарда «данные изъяты»» и «данные изъяты». вернула его в тот же день «данные изъяты».;
-показаниями потерпевшей «данные изъяты»., которая в судебном заседании показала, что она совместно со своей матерью «данные изъяты». в равных  долях являются собственниками квартиры «данные изъяты». Указанную квартиру она по договору  коммерческого найма сдала «данные изъяты»., которая проживала в ней совместно со своими детьми и сожителем Бахаревым М.И. Т.к. «данные изъяты». не оплачивала коммунальные услуги и у нее стали образовываться задолженности, «данные изъяты»года утром она позвонила ей узнать про задолженности по коммунальным платежам, однако они ни о чем не договорились, а после «данные изъяты». вообще перестала отвечать на ее звонки, в результате чего она решила расторгнуть с ней договор найма квартиры. «данные изъяты»г. пришла в свою квартиру и обнаружила отсутствие своего телевизора «данные изъяты», который находился ранее в зальной комнате на столе. Вместо ее телевизора находился другой телевизор, которого ранее в квартире не было. По данному поводу она позвонила «данные изъяты»., которая ей сообщила, что телевизор находится в ремонте, так как кто-то перегрыз на телевизоре кабель. О том, что Бахарев М.И. сбыл в «данные изъяты»» ее телевизор «данные изъяты» г. она не знала и ее в известность никто об этом не ставил, т.к. с «данные изъяты»она в квартире не была, обнаружила отсутствие телевизора только 06.05.2021 г. О фактах хищения ее телевизора узнала от сотрудников полиции. В результате хищения телевизора «данные изъяты»ей причинялся материальный ущерб в размере стоимости телевизора, который составляет 5000 рублей. Причиненный ущерб ей был возмещен в полном объеме, путем возврата телевизора после хищения; 
-показаниями свидетеля «данные изъяты»и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля от «данные изъяты»г., согласно которых она работает в отделении ломбарда «данные изъяты»в г. Армянск. В ее должностные обязанности входит прием и оценка имущества, которые приносят граждане и сдают в залог, а также оформление соответствующих документов. «данные изъяты»г. в отделение ломбарда «данные изъяты»обратился Бахарев М.И., оставил в залог телевизор и пульт к нему, ею был оформлен залоговый билет сроком на 10 дней, т.е. до «данные изъяты». Согласно данного договора телевизор был оценен на сумму 2000 рублей, которые Бахарев М.И. получил на руки. В установленный срок Бахарев М.И. для пролонгации договора в ломбард  не обращался, обратился 12.05.2021 года и выкупил телевизор;
-показаниями свидетеля «данные изъяты» и оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля от 21.05.2021 г., согласно которых она работает в ломбарде ««данные изъяты»» в                                    г. Красноперекопске, однако иногда подменяет коллегу в г. Армянске. В мае 2021 г. она осуществляла просмотр сведений о лицах, обращавшихся в отделение ломбарда «данные изъяты»расположенном в г. Армянске за период времени «данные изъяты»г., согласно которым в эти дни Бахарев М.И. в отделение ломбарда «данные изъяты»не обращался, и телевизор марки «данные изъяты» не продавал, в залог не оставлял;

- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты», согласно которому она с «данные изъяты»проживала в съемной квартире по адресу: «данные изъяты», вместе с детьми и сожителем Бахаревым М.И. Указанную квартиру она сняла по объявлению у «данные изъяты», с которой они «данные изъяты»г. составили договор найма жилья, в котором также указали имущество, находившееся в квартире и принадлежащее «данные изъяты». Во время составления договора Бахарев М.И. не присутствовал, и ни о чем с «данные изъяты». не договаривался. В конце марта 2021 года, какого именно числа уже не помнит, Бахарев М.И. заложил в ломбард «данные изъяты» телевизор плазменный черного цвета, принадлежащий «данные изъяты», который находился в арендованной ею квартире, при этом она согласия на сдачу телевизора в ломбард Бахареву М.И. не давала, он заложил телевизор без ее ведома. В начале апреля 2021 года, какого именно числа уже не помнит, она лично дала деньги Бахареву М.И. чтобы он выкупил телевизор из ломбарда. После чего Бахарев М.И. выкупил телевизор из ломбарда и принес его обратно в квартиру, и поставил на место где он и находился ранее. Через несколько дней, после того как Бахарев М.И. принес телевизор принадлежащий «данные изъяты». обратно в арендованную квартиру, у нее с Бахаревым М.И. произошла словесная ссора, после чего он ушел из квартиры, и она обнаружила отсутствие телевизора. Через некоторое время Бахарев М.И. вернулся домой и сообщил, что действительно заложил телевизор в тот же ломбард «данные изъяты». Однако снова телевизор заложил без ее ведома и согласия. «данные изъяты»обнаружила отсутствие телевизора и по данному факту обратилась в полицию;
- оглашенным в порядке ст. 281 УПК РФ протоколом допроса свидетеля «данные изъяты», согласно которому он работает в должности о/у ОУР ОМВД России по г. Армянску. «данные изъяты»года в ОМВД России по г. Армянску обратилась «данные изъяты»в отношении «данные изъяты», которая без ее согласия распорядилась принадлежащим ей телевизором «данные изъяты» стоимостью 5000 рублей. По данному факту было установлено, что «данные изъяты»года снимала у «данные изъяты». жилье, по адресу: «данные изъяты», вместе с находящимися в съемной квартире предметами домашнего обихода и обстановки, между ними был составлен договор коммерческого найма жилого помещения. Вместе с «данные изъяты» в съемной квартире проживал ее сожитель Бахарев М.И. После обращения «данные изъяты». по факту хищения принадлежащего ей телевизора из квартиры, было установлено, что указанный телевизор похитил Бахарев М.И. и сбыл его в ломбард. По данному факту им было принято объяснение от Бахарева М.И. и отобрана явка с повинной;
- заявлением «данные изъяты», согласно которому она просит принять меры к «данные изъяты»., которая в период времени с «данные изъяты». без ее ведома и согласия распорядилась принадлежащим ей телевизором «данные изъяты» стоимостью 5000 рублей, который находился по адресу«данные изъяты», в квартире, которую она ей передала по договору во временное пользование (л.д. 5).
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты». с приложенной  фототаблицей, согласно которому осмотрена квартира «данные изъяты», в ходе которого «данные изъяты». указала в каком месте находился похищенный телевизор (л.д. 18-21);
- явкой с повинной от 06.05.2021 г., в которой Бахарев М.И. сообщил о том, что в «данные изъяты»года без разрешения владельца квартиры, которую он арендует по адресу «данные изъяты», сдал принадлежащий «данные изъяты»плазменный телевизор в корпусе черного цвета в ломбард «данные изъяты» вырученные за него денежные средства потратил на собственные нужды (л.д. 24);
- справкой о стоимости, выданной «данные изъяты»от 06.05.2021, согласно которой по состоянию на март-май 2021 года стоимость жидкокристаллического телевизора «данные изъяты» составляет 5000 рублей с учетом срока эксплуатации и естественного износа (л.д. 27);
- протоколом выемки с приложенной фототаблицей от 20.05.2021 г., согласно которому у «данные изъяты»изъят телевизор марки ««данные изъяты» (л.д. 42-44);
- протоколом осмотра предметов от 20.05.2021 г. с приложенной фототаблицей, согласно которому осмотрен телевизор марки «данные изъяты» (л.д. 46-51);
- протоколом осмотра места происшествия от 28.05.2021 г. с приложенной  фототаблицей, согласно которому осмотрен фасад помещения обособленного подразделения «данные изъяты», расположенного по адресу: «данные изъяты» (л.д. 81-84);

- протоколом выемки от 22.06.2021 г. с приложенной фототаблицей, согласно которому в ООО «Ломбард Максимум» по адресу: «данные изъяты», изъяты залоговый билет серии «данные изъяты»с договором потребительского займа «данные изъяты»(л.д. 184-195);
- протоколом осмотра предметов (документов) от 24.06.2021 г. с приложенной фототаблицей, согласно которому осмотрены: копия залогового билета серии «данные изъяты», копия договора потребительского займа                                    «данные изъяты», согласно которых Бахарев М.И. «данные изъяты»передал в залог телевизор «данные изъяты»в территориальное обособленное подразделение «данные изъяты», расположенное по адресу: «данные изъяты»(л.д. 219-229).

Учитывая, что Бахарев М.И. совершил с корыстной целью противоправное обращение чужого имущества в свою пользу и причинил ущерб собственнику имущества «данные изъяты», суд приходит к выводу о наличии в действиях Бахарева М.И. тайного хищения чужого имущества (по всем эпизодам краж).

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Бахарева М.И. правильно квалифицированными по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации,  как кража, то есть тайное хищение чужого имущества (по эпизоду кражи имущества от 22.03.2021 г.); по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации,  как кража, то есть тайное хищение чужого имущества (по эпизоду кражи имущества от 06.04.2021 г.).  
Преступления, предусмотренные ст.ст.158 ч.1, 158 ч.1 УК РФ отнесены к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Бахареву М.И. суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенных преступлений;

- личность подсудимого Бахарева М.И., который по месту жительства характеризуется посредственно, как лицо, которое злоупотребляет спиртными напитками, со стороны соседей и родственников жалобы и нарекания не поступали, к административной ответственности не привлекался (л.д.100). 

На учете в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Армянска» у врача-психиатра и врача-нарколога Бахарев М.И. не состоит (л.д.102). 
По всем эпизодам краж в силу ст.61 ч.1 п. «к» УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд признает добровольное возмещение имущественного ущерба, в силу ст.61 ч.1 п. «и» УК РФ по эпизоду кражи от 06.04.2021 - явку с повинной (л.д.24); на основании ст. 61 ч.2 УК РФ по всем эпизодам краж - полное признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание Бахарева М.И. в соответствии со                         ст. 63 УК РФ суд в его действиях не усматривает.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, личность подсудимого, который характеризуется посредствено, официально трудоустроен, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном, учитывая мнение стороны защиты, суд считает, что исправление подсудимого возможно при назначении наказания в виде лишения свободы, с применением положений ст.62 ч.1 УК РФ, ст.69 ч.2 УК РФ и применением положением ст.73 УК РФ, тем самым дать ему возможность своим дальнейшим поведением доказать обществу возможность своего исправления.

Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 158 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.
Учитывая, что суд пришел к выводу о назначении Бахареву М.И. наказания в виде лишения свободы с применением положений ст.73 УК РФ, суд считает необходимым оставить Бахареву М.И. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск потерпевшей не заявлен (л.д. 216). 

Вещественные доказательства по делу: телевизор марки ««данные изъяты», переданный на хранение под сохранную расписку потерпевшей «данные изъяты». оставить по принадлежности у собственника (л.д.55); копию залогового билета серии «данные изъяты», копию договора потребительского займа «данные изъяты» от «данные изъяты», копию залогового билета серии «данные изъяты», копию договора потребительского займа «данные изъяты»от «данные изъяты»необходимо оставить на хранении в материалах уголовного дела (л.д.196-199).

Судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Бахарева Михаила Игоревича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 158 ч.1, 158 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание:

- по ст.158 ч.1 УК Российской Федерации (по эпизоду кражи имущества от 22.03.2021 г.) в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы;

- по ст.158 ч.1 УК Российской Федерации (по эпизоду кражи имущества от 06.04.2021 г.) в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы.

В силу ст. 69 ч.2 УК РФ по совокупности преступлений окончательное наказание Бахареву М.И. назначить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде 1 (одного) года лишения свободы. 

На основании ст. 73 УК РФ считать назначенное наказание в виде лишения свободы условным с испытательным сроком в один год, испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу, зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора до вступления его в законную силу.

Обязать Бахарева М.И.  не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Бахарева Михаила Игоревича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу: телевизор марки «данные изъяты», переданный на хранение под сохранную расписку потерпевшей «данные изъяты»- оставить по принадлежности у собственника;

- копию залогового билета серии «данные изъяты», копию договора потребительского займа «данные изъяты»от «данные изъяты», копию залогового билета серии «данные изъяты», копию договора потребительского займа «данные изъяты» от «данные изъяты»,  оставить на хранении в материалах уголовного дела.
На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.
Мировой судья                (подпись)                                                      Л.И. Гребенюк
