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Дело № 1-25-41/2019
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

16 декабря 2019 г.                                                                                         г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Индюковой М.В.,

с участием государственного обвинителя -Лыхина В.В.,
с участием защитника      -Мельника В.А.,

с участием подсудимого  - Колчанова С.И.,

рассмотрев в помещении судебного участка №25 Армянского судебного района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Армянск,  ул. Гайдара, д.6 в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Колчанова Сергея Игоревича, <данные изъяты> в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Колчанов С.И. совершил кражу, т.е. тайно похитил чужое имущество, при следующих обстоятельствах.

Так, <данные изъяты> около <данные изъяты>, Колчанов С.И., находясь по месту своего проживания по адресу: <данные изъяты>, реализуя внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и он остается незамеченным, путем свободного доступа, тайно похитил, принадлежащие <данные изъяты> наручные часы <данные изъяты> и зарядное устройство на общую сумму 8876 рублей 67 копеек, которые были доставлены курьером по указанному адресу, согласно интернет заказа сделанного Колчановым С.И. в начале августа 2019 года, более точные дата и время в ходе дознания не установлены, по условиям которого оплата должна была осуществляться после получения товара. С целью скрытия совершенной им кражи наручных часов <данные изъяты> и зарядного устройства, Колчанов С.И. вложил в первоначальную упаковку (коробку) иные часы, сообщив курьеру о несоответствии заказа, в связи с чем, оплату товара не осуществил. После чего, Колчанов С.И. похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, причинив <данные изъяты>незначительный имущественный вред в сумме 8876 рублей 67 копеек.

В судебном заседании подсудимый Колчанов С.И. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме и пояснил, что в начале августа 2019 года  на сайте <данные изъяты> закал себе смарт-часы <данные изъяты>. <данные изъяты> около <данные изъяты>, к нему домой, по адресу: <данные изъяты>, где он в настоящее время приобретает дом и периодически проживет, приехал курьер по имени <данные изъяты> и передал его заказ. Поскольку он ранее, примерно 2,5 месяца, работал в <данные изъяты> курьером, и ему не выплатили зарплату в полном объеме, решил, что производить оплату за данные часы не будет, поэтому таким образом решил вернуть себе деньги, не заплатив за товар. Понимая, что совершает кражу, с целью скрытия  подмены часов, вложил в коробку имеющиеся у него схожие визуально часы, которые нашел в доме в котором проживает, а именно часы с калькулятором, после этого он вышел к курьеру и сообщил, что в коробке находились часы, которые не соответствовали заказу и курьер уехал в пункт выдачи товаров. 
Также вина подсудимого Колчанова С.И. в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.1 УК РФ подтверждается совокупностью таких исследованных судом в судебном заседании доказательств:


-оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями представителя потерпевшего <данные изъяты>, согласно которых она работает руководителем филиала <данные изъяты> с 2019 года. В ее обязанности входит: организация контроля за сотрудниками. Так 09.08.2019 года в дневное время суток в <данные изъяты> поступила опечатанная коробка с умными часами <данные изъяты>, стоимостью 8876 рублей 67 копеек по заказу Колчанова С.И. 10.08.2019 года, часы были доставлены по указанному адресу, а именно: <данные изъяты>, курьером <данные изъяты> и переданы лицу, представившемуся как Колчанов С.И. Со слов курьера, Колчанов С.И. взял посылку и зашел с ней домой, чтобы проверить целостность товара, предоплату при этом не внес, а через какое-то время вернулся и отдал посылку курьеру, сообщив, что заказывал другие часы, после чего курьер с товаром вернулся в офис <данные изъяты> по адресу: <данные изъяты>, где отдал часы менеджеру <данные изъяты> и объяснил ситуацию. Через некоторые время, Колчанов С.И., также прибыл в пункт выдачи заказов <данные изъяты> и сказал менеджеру, что это не те часы, которые он заказывал. Менеджер, открыв коробку в присутствии Колчанова С.И., обнаружила наручные часы с клавиатурой, которые визуально были с явными признаками предварительной эксплуатации. Далее менеджер <данные изъяты> забрала часы и отправила их в Симферополь на переупаковку, чтобы установили виновника подмены, откуда пришло заключение о том, что на период с 09.08.2019 года по 10.08.2019 года умные часы <данные изъяты>, действительно находились в <данные изъяты>. В следствии хищения умных часов <данные изъяты>, <данные изъяты> причинен материальный ущерб на сумму 8876 рублей 67 копеек. От гражданского иска в части похищенного у <данные изъяты> имущества отказалась, так как имущество (умные часы <данные изъяты> в корпусе черного цвета и зарядное устройство) ей отдали под сохранную расписку, в связи с чем, материальный ущерб в данной части она считает возмещенным в полном объеме (л.д.65-67);

- оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля <данные изъяты>, согласно которых она работает в <данные изъяты> менеджером по работе с клиентами. 10.08.2019 года курьер интернет-магазина <данные изъяты>, получил товар - коробку с часами <данные изъяты>, упакованную в фирменный пакет, горловина которого была завязана на узел и опечатана биркой, на которой было указано ФИО получателя, его адрес, и описание содержимого пакета в пункте выдачи по адресу: <данные изъяты>, которую он должен был доставить Колчанову Сергею Игоревичу по адресу: <данные изъяты>. Со слов <данные изъяты>, по прибытии на указанный адрес, он позвонил клиенту, Колчанов С.И. вышел из дома, забрал заказ и ушел с ним домой, а через некоторое время  вышел и сообщил курьеру, что была подмена, и в коробке находится товар, не соответствующий его заказу. После того, как курьер забрал посылку и уехал, Колчанов С.И. позвонил ей, т.к. ранее работал в магазине курьером, и начал предъявлять претензии по поводу товара. По возвращении курьера, он отдал ей посылку, которую она распаковала и обнаружила коробку для часов <данные изъяты> без заводской пленки, а внутри коробки находились часы с клавиатурой, которые были с явными признаками износа. В дальнейшем данный товар был направлен на склад для установления виновника подмены, откуда прибыл в Армянск, с приложением в виде Акта осмотра, в котором указано, что посылались часы оригинальные, и подмена произошла уже в Армянске (л.д.72-74); 

-показаниями свидетеля <данные изъяты>, который в судебном заседании пояснил, что работал в <данные изъяты> курьером. 10.08.2019 года в интернет-магазине <данные изъяты> он взял упакованный товар, а именно коробку с часами, упакованную в фирменный пакет, горловина которого была завязана на узел и опечатана биркой, на которой было указано ФИО получателя, его адрес, и описание содержимого пакета и повез его получателю по адресу:                      <данные изъяты> Колчанову С.И. Прибыв по указанному адресу, к нему вышел Колчанов С.И., забрал посылку, не отдав предоплату и не показав документы, зашел к себе во двор, а он остался на улице. Через некоторое время, Колчанов С.И. вышел и сказал, что это не те часы, которые он заказывал и возвратил ему пакет. Возвратившись в магазин, он объяснил ситуацию менеджеру <данные изъяты>;
- рапортом оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по                       г. Армянску, зарегистрированным в КУСП №2698 от 28.08.2019 г. о поступлении сообщения по линии «102» от <данные изъяты> о том, что 28.08.2019 года ею был выявлен факт хищения товара в магазине <данные изъяты> Колчановым Сергеем Игоревичем, <данные изъяты> (л.д. 4);
- заявлением Волковой Н.В. от 28.08.2019 г., согласно которому она просит привлечь к уголовной ответственности Колчанова С.И., который находясь в <данные изъяты>, 10.08.2019 года совершил хищение наручных часов <данные изъяты> стоимостью 8876,67 рублей (л.д.5);
- протоколом осмотра места происшествия от 28.08.2019 года с приложенной фототаблицей, согласно которому с участием <данные изъяты> осматривалась коробка с часами по адресу: <данные изъяты>. В ходе осмотра изъята: картонная коробка синего цвета с надписью <данные изъяты> в которой находились наручные часы с клавиатурой и с книжкой-инструкцией на часы (л.д. 8-14);

- актом осмотра <данные изъяты> №21/08/2019 ШК 715568633, согласно которому установлено, что факт замены смарт-часов <данные изъяты> произошел именно в <данные изъяты> (л.д.30-33);

- протоколом осмотра предметов от 01.10.2019 г.  с приложенной  фототаблицей, в ходе которого в присутствии Колчанова С.И. осматривались смарт-часы <данные изъяты> с ремнем черно-красного цвета и зарядное устройство с кабелем USB. В ходе осмотра изъяты: смарт-часы <данные изъяты> с ремнем черно-красного цвета и зарядное устройство с кабелем USB (л.д. 45-48);
- протоколом осмотра предметов от 02.10.2019 г. с приложенной фототаблицей, в ходе которого осматривалась коробка с инструкцией для умных часов <данные изъяты> и наручные часы с клавиатурой (л.д. 49-54);
- протоколом осмотра предметов от 24.10.2019 г. с приложенной фототаблицей, в ходе которого осматривались умные часы <данные изъяты> в корпусе черного цвета и зарядное устройство к данному устройству (л.д. 81-87).
Вышеприведенные доказательства в совокупности суд признает допустимыми, поскольку существенных нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, судом не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства дела, установленные судом, совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для разрешения дела. 

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, суд пришел к выводу, что в действиях Колчанова С.И. усматривается состав преступления, предусмотренный ст. 158 ч.1 УК РФ  - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Учитывая, что Колчанов С.И. совершил с корыстной целью противоправное обращение чужого имущества в свою пользу и причинил ущерб собственнику имущества <данные изъяты> суд приходит к выводу о наличии в действиях Колчанова С.И. тайного хищения чужого имущества.

Преступление, предусмотренное ст. 158 ч.1 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания Колчанову С.И. суд принимает во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

-личность подсудимого Колчанова С.И., который по месту жительства характеризуется посредственно, спиртными напитками не злоупотребляет, общественный порядок не нарушает, со стороны супруги поступали жалобы и нарекания (л.д.118).

На учете у врача психиатра и врача нарколога Колчанов С.И. не состоит, за медицинской помощью не обращался (л.д.123).

Судом явка с повинной Колчанова С.И. не положена в основу доказательств, однако как таковая она по делу была заявлена Колчановым С.И., поэтому ее наличие не может не учитываться в качестве смягчающего обстоятельства.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд в соответствии со ст. 61 УК РФ, признает совершение впервые преступления небольшой тяжести, явку с повинной (л.д.43), наличие малолетнего ребенка Колчанова Максима Сергеевича, 28.11.2018 г. рождения (л.д.113), полное признание своей вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие  обстоятельств, смягчающих наказание, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, не является инвалидом І, ІІ группы, женат, имеет на иждивении одного малолетнего ребенка, официально трудоустроен, суд считает возможным назначить Колчанову С.И. наказание в виде штрафа, учитывая, что такое наказание соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности подсудимого, его материальному положению, достигнет цели восстановления социальной справедливости за совершенное преступление, исправления и предупреждения совершения Колчановым С.И. новых преступлений. 
При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления и не позволяют применить ст. 64 УК РФ для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за совершенное преступление.

Основания для изменения категории преступления на менее тяжкую и для применения ст. 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания в виде штрафа, суд считает необходимым оставить Колчанову С.И. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке без изменения до вступления приговора в законную силу.

Заявление представителя потерпевшего <данные изъяты> о признании ее гражданским истцом по уголовному делу (л.д.69) суд не может принять как заявленный потерпевшим гражданский иск в связи с отсутствием требований о взыскании суммы в счет возмещения материального ущерба, причиненного преступлением и приходит к выводу, что представителем потерпевшего гражданский иск не заявлен. 

Вещественные доказательства по делу – коробку с инструкцией по эксплуатации для умных часов <данные изъяты>, переданную по квитанции в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №139 от 02.10.2019 года (л.д.56) – возвратить по принадлежности потерпевшему <данные изъяты>; наручные часы с клавиатурой, переданные по квитанции в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №139 от 02.10.2019 года (л.д.56)  – возвратить по принадлежности Колчанову С.И.; умные часы <данные изъяты> в корпусе черного цвета, зарядное устройство, переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего Волковой Н.В. - необходимо оставить по принадлежности у собственника (л.д.89). 
Судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Колчанова Сергея Игоревича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1  УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа - Управление Федерального казначейства по Республике Крым (Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым), личный счет: 04751А92550, ИНН: 9106000085, КПП: 910601001, Банк получателя – отделение Республики Крым, БИК:043510001, счет: 4010810335100010001, ОКТМО: 35706000, код дохода бюджетного муниципального образования: 18811621040046000140.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Колчанова Сергея Игоревича оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу – коробку с инструкцией по эксплуатации для умных часов <данные изъяты>, переданную по квитанции в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №139 от 02.10.2019 года  – возвратить по принадлежности потерпевшему <данные изъяты>; наручные часы с клавиатурой, переданные по квитанции в камеру хранения инженеру группы тылового обеспечения ОМВД России по г. Армянску по квитанции №139 от 02.10.2019 года – возвратить по принадлежности Колчанову С.И.; умные часы "<данные изъяты> в корпусе черного цвета, зарядное устройство, переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего <данные изъяты> - оставить по принадлежности у собственника. 

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.

Мировой судья                                                                                       Л.И. Гребенюк
