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Дело № 1-25-48/2019
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

11 декабря 2019 г.                                                                                      г. Армянск

Суд в составе:

председательствующей   -мировой судьи судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым Гребенюк Л.И.,

при секретаре 
       -Индюковой М.В.,

с участием государственного обвинителя -Лыхина В.В.,

с участием защитника      -Галушко Ю.А.,
с участием подсудимого  - Чуркина О.А.,

рассмотрев в выездном судебном заседании Армянского городского суда Республики Крым в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Чуркина Олега Александровича, <данные изъяты>, судимого: 23.10.2014 года Центральным районным судом г. Симферополя  Республики Крым по ст.ст. 161 ч.1, 70 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы; 18.12.2014 г. Керченским городским судом Республики Крым по ст.ст. 158 ч.2 п. «в», 158 ч.3 п. «а», 158 ч.3 п. «а», 69 ч.5 УК РФ к 4 годам 6 месяцам лишения свободы без штрафа и ограничения свободы, апелляционным определением Верховного Суда Республики Крым от 22.04.2015 г. приговор Керченского городского суда Республики Крым от 18.12.2014 г. изменен, определено считать датой постановления приговора Керченского городского суда Республики Крым – 22.12.2014 г; 28.04.2015 г. Киевским районным судом г. Симферополя Республики Крым по ст.ст.161 ч.1, 69 ч.5 УК РФ к 5 годам лишения свободы, без штрафа и ограничения свободы, в исправительной колонии строгого режима, освобожденного 10.04.2018 г. на основании постановления Теучежского районного суда Республики Адыгея Российской Федерации от 29.03.2018 г. условно-досрочно на неотбытый срок 1 год 4 месяца 24 дня, в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

у с т а н о в и л:

Чуркин О.А. совершил кражу, т.е. тайно похитил чужое имущество, при следующих обстоятельствах.

Так, <данные изъяты>, Чуркин О.А., находясь в <данные изъяты>, реализуя внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает  и он остается незамеченным, путем свободного доступа, из кармана джинсовых брюк, принадлежащих <данные изъяты>, находившихся на столе в зальной комнате указанной квартиры, тайно похитил принадлежащие <данные изъяты> денежные средства в сумме 2800 рублей, распорядившись ими по своему усмотрению, причинив потерпевшей материальный ущерб в размере 2800 рублей. 

В судебном заседании подсудимый Чуркин О.А. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся.

Потерпевшая <данные изъяты> в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом, направила в суд заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие, не возражает о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства. Гражданский иск, заявленный по уголовному делу на сумму  2800 рублей поддерживает в полном объеме.
Дознание по уголовному делу по обвинению Чуркина О.А. проводилось в сокращенной форме, в связи с чем, руководствуясь ст. 226.9 ч.1 УПК Российской Федерации судебное производство проведено в порядке, установленном ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей.

Чуркин О.А. при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.

В судебном заседании установлено, что подсудимый осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, что оно заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Государственный обвинитель, защитник также не возражали против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства, в связи с чем суд в соответствии с положениями ст. 226.9 УПК Российской Федерации исследовал и оценил только те доказательства, которые указаны в обвинительном постановлении и подтверждают обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

В судебном заседании установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем суд на основании                   ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый.

Оценив совокупность исследованных в судебном заседании доказательств, учитывая признание подсудимым своей вины в полном объеме, суд считает предъявленное обвинение обоснованным, а действия подсудимого Чуркина О.А. правильно квалифицированными по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

Учитывая, что Чуркин О.А. совершил с корыстной целью противоправное обращение чужого имущества в свою пользу и причинил ущерб собственнику имущества <данные изъяты> суд приходит к выводу о наличии в действиях Чуркина О.А. тайного хищения чужого имущества.

Преступление, предусмотренное ст. 158 ч.1 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления;

- личность подсудимого Чуркина О.А., который определенного места жительства на территории Республики Крым и Российской Федерации не имеет, в г. Армянске проживал с 18.04.2018 по 10.05.2018, зарекомендовал себя с отрицательной стороны, систематически злоупотреблял спиртными напитками, по характеру лжив, изворотлив, со стороны соседей поступали нарекания                    (л.д. 107).

На учете у врача-психиатра и врача-нарколога в ГБУЗ РК «ЦГБ                                г. Армянска» Чуркин О.А. не состоит, за медицинской помощью не обращался (л.д.129).

Согласно сообщения ГБУЗ РК «Керченская больница №1 им. В.И. Пирогова» от 29.10.2019  Чуркин О.А.в период с 01.05.2018 в медицинское учреждение не обращался (л.д.124).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает явку с повинной (л.д.9), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Учитывая, что Чуркин О.А. освобожден 10.04.2018 г. условно-досрочно на 1 год 4 месяца 24 дня, в соответствии с п. «в» ч. 3 ст. 86 УК РФ имеет непогашенную судимость, поэтому в его действиях в соответствии со ст. 18 ч. 1 УК РФ имеется рецидив преступлений, что судом в соответствии со ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ признается обстоятельством, отягчающим его наказание.

При назначении наказания судом учитываются требования ст.68 ч.2 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания  предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодека.

При таких обстоятельствах, принимая во внимание  характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства, смягчающие наказание подсудимого такие как явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого – рецидив преступлений, личность подсудимого, который определенного места жительства на территории Российской Федерации и Республики Крым не имеет,  характеризуется отрицательно, семьи не создал, на своем содержании несовершеннолетних детей и нетрудоспособных лиц не имеет, ранее судим, освобожден условно-досрочно на неотбытый срок 1 год 4 месяца 24 дня, в период которого совершил указанное преступление, на путь исправления не встал,  суд считает, что исправление Чуркина О.А. возможно лишь в условиях изоляции его от общества путем назначения ему наказания в виде лишения свободы, с учетом требований                       ст. 226.9 ч.6 УПК РФ. 

При этом суд приходит к выводу, что установленные смягчающие обстоятельства, не являются исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления.

Вместе с тем, с учетом всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о том, что оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст. 158 УК РФ, а также для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается. 

Принимая во внимание вышеизложенное, суд считает, что исправление подсудимого будет достигнуто при назначении ему наказания только в виде лишения свободы, и не находит оснований для применения ст.ст.  64, 76.2 УК РФ. 
Учитывая, что Чуркин О.А. по ранее вынесенному приговору осуждался к наказанию в виде лишения свободы, отбывал его, на путь исправления не встал, суд не усматривает оснований для применения ст. 73 УК Российской Федерации. 
В соответствии с п. «б» ч. 7 ст. 79 УК РФ, в случае совершения осужденным, умышленного преступления небольшой тяжести, вопрос об отмене либо о сохранении условно-досрочного освобождения решается судом. 
Чуркин О.А. 10.04.2018 г. освобожден условно-досрочно по постановлению Теучежского районного суда Республики Адыгея Российской Федерации от 28.03.2018 г. условно-досрочно на 1 год 4 месяца 24 дня (л.д.113-115).
Преступление Чуркин О.А. совершил в период неотбытой части наказания, а поэтому окончательное наказание ему должно быть назначено по совокупности приговоров на основании ст. 70 УК РФ и должно быть связано с лишением свободы.

Поскольку в действиях Чуркина О.А. имеется рецидив преступлений и он  ранее отбывал наказание по приговору суда в виде лишения свободы за совершение преступления средней тяжести, суд, руководствуясь ст. 58 ч.1 п. «в» УК РФ, считает необходимым назначить Чуркину О.А. отбывание лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 

Учитывая, что суд пришел к выводу о назначении Чуркину О.А. наказания в виде лишения свободы, считает необходимым меру пресечения в виде содержания под стражей оставить прежней. 

Гражданский иск, заявленный потерпевшей <данные изъяты> о взыскании с подсудимого компенсации материального вреда в сумме 2800 рублей подлежит удовлетворению, по следующим основаниям.

В соответствии со ст. 1064 ч.1 ГК Российской Федерации вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

В соответствии с положениями части 2 статьи 309 УПК РФ при постановлении обвинительного приговора суд обязан разрешить предъявленный по делу гражданский иск. 
Судом установлено, что <данные изъяты> причинен материальный вред и в соответствии с положениями ст. 1064 ГК РФ, суд считает, что исковые требования в части возмещения суммы материального вреда подлежат удовлетворению и с Чуркина О.А. в пользу <данные изъяты> подлежит взысканию сумма в размере 2800 рублей в счет возмещения суммы материального вреда.

Вещественные доказательства, судебные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ст.ст. 226.9, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации, суд

п р и г о в о р и л:

Чуркина Олега Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.  

На основании ст. 70 ч.1 УК Российской Федерации по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от 28.04.2015 г. и окончательно назначить Чуркину Олегу Александровичу  наказание в виде 1 (одного) года 2 (двух) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
Меру пресечения Чуркину Олегу Александровичу заключение под стражей оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Срок наказания Чуркину О.А. исчислять с 11.12.2019 года. 
В срок отбытия наказания Чуркину Олегу Александровичу зачесть нахождение его под стражей  с 14.11.2019 г. по 10.12.2019 г. включительно. 

На основании ст. 72 ч.3.1 п. «а» УК РФ (в редакции Федерального закона от 03 июля 2018 г. № 186-ФЗ) время содержания под стражей Чуркина Олега Александровича в период с 14.11.2019 г. до вступления приговора суда в законную силу, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных ст. 72 ч.3.3 УК РФ.

Гражданский иск <данные изъяты> удовлетворить.

Взыскать с подсудимого Чуркина Олега Александровича в пользу <данные изъяты> в счет возмещения материального вреда 2800 (две тысячи восемьсот)  рублей.

На приговор в течение 10 суток со дня постановления может быть подана апелляция в Армянский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №25 Армянского судебного района (городской округ Армянск) Республики Крым.


В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                                     Л.И. Гребенюк
