                                                                                                Дело № 1-26-1/2020
                                                      ПРИГОВОР
                                        Именем Российской Федерации
          12 марта 2020 года, мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н.
          при секретаре-Заикиной М.Ю.,
с участием государственного обвинителя – ст. пом.прокурора Буланихиной Л.П.,
          потерпевшей – ФИО
          защитника – адвоката Миронова В.С., действующего на основании ордера №* от 05.12.2019,  удостоверение адвоката № * от 26.11.2015,
          подсудимого Степанькова Н.С.,
          рассмотрев в открытом судебном заседании в особом  порядке судебного разбирательства   уголовное дело по обвинению:  
Степанькова Н. С., *** года рождения, уроженца  ***, имеющего неполное средне образование, не женатого, не военнообязанного, официально не трудоустроенного,  зарегистрированного по адресу: адрес,  ранее  судимого: 
          - 31.01.2018 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 10000 рублей. 21.06.2018 постановлением Бахчисарайского районного суда Республики Крым штраф в размере 10000 рублей заменен на 100 часов обязательных работ. 12.09.2018 снят с учета по отбытию срока наказания,
          - 18.04.2019 приговором мирового судьи судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым по ч. 1 ст. 112 УК РФ к 1 году лишения свободы условно;
          - 09.09.2019 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по  ст.   264.1 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на 2 года;
 в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 167 УК РФ,
                                                       УСТАНОВИЛ:
Степаньков Н.С. умышлено повредил и уничтожил имущество принадлежащее ФИО, причинив ей значительный ущерб, совершив данное преступление при следующих обстоятельствах.
Степаньков Н.С.,23 октября 2019 года, около* часов *минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения по адресу: ***, где на почве ранее произошедшего конфликта со Степаньковой Г.П., у него возник преступный умысел, направленный на повреждение и уничтожение чужого имущества, принадлежащего ФИО. В результате чего, реализуя свой преступный умысел, Степаньков Н.С., осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, поднял с земли железный топор с деревянной ручкой и, действуя умышленно, подойдя к окнам домовладения, стал наносить указанным предметом многочисленные силовые удары по вакуумным стеклопакетам, от чего на их поверхности образовались повреждения в виде многочисленных трещин. Далее, Степаньков Н.С. продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на уничтожение чужого имущества, принадлежащего ФИО., зашел в домовладение и нанес один силовой удар вышеуказанным топором по экрану телевизора марки «Samsung»модельLE32E420E2W в корпусе черного цвета, тем самым уничтожив его. Своими умышленными противоправными действиями Степаньков Н.С. повредил 10 вакуумных стеклопакетов, стоимость восстановления которых составляет 1500 рублей за единицу на общую сумму 15000 рублей и уничтожил телевизор марки«Samsung» модель LE32E420E2W в корпусе черного цвета, который восстановлению не подлежит, стоимостью 7000 рублей,  принадлежащий ФИО., чем причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 22000 рублей.
В судебном заседании подсудимый Степаньков Н.С. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч. 5 ст. 217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без поведения судебного разбирательства.
 Подсудимому Степанькову Н.С. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.
 При этом подсудимый Степаньков Н.С.  пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  судом заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.
 Защитник поддержал ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель, потерпевшая не возражали против заявленного  ходатайства и согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Степанькова Н.С.  без проведения судебного разбирательства. 
Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы. 
Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Степаньков Н.С. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевшая, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Степаньков Н.С., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
Признавая вину подсудимого Степанькова Н.С. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 167  УК РФ как  умышленное повреждение и уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
      Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных  доказательств, а именно:
- показаниями  потерпевшей ФИО (л.д.45-47);
- показаниями свидетеля К.(л.д. 60-61)
- показаниями свидетеля А.(л.д. 62-63);
- заявлением о преступлении (л.д.7);
- явкой с повинной Степанькова Н.С. (л.д. 32);
- актом б/н от 04.11.2019 (л.д. 35); справкой о стоимости (л.д. 36);
    - протоколом осмотра места происшествия (л.д. 10-29); 
    - протоколом осмотра предметов (л.д.40-42);
    - протоколом выемки (л.д. 51-54);
    - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 43-44, 58-59);
В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Степанькову Н.С. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.
Подсудимый Степаньков Н.С. ранее судим (л.д.80), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 100), имеет малолетнего ребенка, на учете у врача психиатра не состоит (л.д.60), состоит  на учете у врача нарколога (л.д.79). Согласно акту наркологического освидетельствования № 1285 от 11.12.2019 Степаньков Н.С. наркоманией не страдает, в принудительном лечении не нуждается (л.д.109).
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Степанькову Н.С. в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка.
          С учетом того, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при назначении наказания подсудимому Степанькову Н.С. мировой судья применяет правила  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которых назначенное ему наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Подсудимый Степаньков Н.С. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, но, учитывая данные о личности подсудимого Степанькова Н.С., который ранее судим, вновь совершил преступление в период непогашенной судимости в период испытательного срока, что свидетельствует о наличии стойкого противоправного поведения, а также в целях предупреждения новых преступлений, мировой судья считает необходимым назначить Степанькову Н.С. наказание по ч. 1 ст. 167 УК РФ в виде лишения свободы, которое в соответствии со ст. 58 УК РФ следует отбывать в колонии поселении. 
Приговором Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 09.09.2019 Степаньков Н.С. был осужден по  ст.   264.1 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 (два) года.
Преступление, за которое Степаньков Н.С. осуждается настоящим приговором, совершено им после постановления предыдущего приговора, а поэтому мировой судья при назначении наказания руководствуется правилами назначения наказаний по совокупности приговоров, установленными ч.1 ст. 70 УК РФ, согласно которых при назначении наказания по совокупности приговоров к наказанию, назначенному по последнему приговору суда, частично или полностью присоединяется неотбытая часть наказания по предыдущему приговору суда.
Принимая во внимание, что приговором мирового судьи судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 18.04.2019 Степаньков Н.С. осужден к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 (один) год с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 (один) год, а по настоящему приговору, Степаньков Н.С. осуждается за совершение преступления небольшой тяжести к наказанию в виде лишения свободы, мировой судья в соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ считает возможным не отменять условное осуждение, а полагает, что приговор мирового судьи судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 18.04.2019 следует исполнять самостоятельно.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу: телевизор марки «Samsung» модель LE32E420E2W в корпусе черного цвета  возвращен по принадлежности ФИО., металлический топор с деревянной ручкой, находящийся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району подлежит уничтожению.
Принимая во внимание, что адвокат Миронов В.С. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, мировой судья в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ, считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального бюджета.  
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой  судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Степанькова Н. С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ и назначить ему наказание  в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбытием наказания в колонии-поселении.
В соответствии с ч.1 ст.70 УК РФ по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к наказанию, назначенному по настоящему приговору, не отбытого наказания по приговору Бахчисарайского  районного суда Республики Крым от 09сентября 2019 года окончательное наказание Степанькову Н. С. назначить в виде 9 (девяти) месяцев  лишения свободы с отбытием наказания  в колонии-поселении.
Избрать в отношении Степанькова Н.С. меру пресечения в виде заключения под стражу, взять под стражу в зале суда.
Срок отбытия наказания исчислять с 12 марта 2020 года, то есть со дня провозглашения приговора. Зачесть в срок отбытия наказания время нахождения Степанькова Н.С. под стражей с 14 декабря 2019 года. 
В соответствии с п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, зачесть в срок отбытия наказания срок содержания Степанькова Н.С. в ФКУ СИЗО № 1 по Республике Крым и г. Севастополю с 14 февраля 2020 года, из расчета один день под стражей за два дня отбытия наказания в колонии-поселении.
В соответствии со ст.ст. 73,74 УК РФ приговор мирового судьи судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 18.04.2019 в отношении Степанькова Н.С. исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства по делу: телевизор марки «Samsung» модель LE32E420E2W в корпусе черного цвета считать возвращенным по принадлежности Степаньковой Г.П., металлический топор с деревянной ручкой, находящийся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ.

	Мировой судья                                                                      Е.Н.Андрухова
