                                                                                                     Дело № 1-26-2/2019
                                                           ПРИГОВОР

                                          Именем Российской Федерации

         06 февраля 2019 года, мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н.

          при секретаре- Бейтулаевой А.Р., Заикиной М.Ю.,
          с участием государственного обвинителя – ст. пом. прокурора Буланихиной Л.П., пом. прокурора Михеевой А.В.  пом.прокурора Моцарь А.О.  
          защитника – адвоката – Гненной С.В., действующей на основании ордера № 0028 от 17.05.2018,  удостоверение адвоката № * от 26.10.2015,

          подсудимого Лиманского С.Л.,

рассмотрев в открытом судебном заседании (г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 
          Лиманского Сергея Леонидовича, *** года рождения, уроженца г***, гражданина Российской Федерации,  имеющего высшее образование, женатого, имеющего на иждивении малолетних детей: ФИО, *** года рождения, ФИО, *** года рождения, не работающего, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, ранее не судимого, 

          в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,
                                                 УСТАНОВИЛ:

Лиманский С.Л. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах: 

07.03.2018 г. примерно в * часов * минут Лиманский C.Л, находясь в магазине «Castel», расположенном по адресу: ***, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путем свободного доступа с прилавков, расположенных в указанном магазине, тайно похитил продукты питания, а именно:
«Almette» творожный сыр с белыми грибами 150 гр. 1шт., стоимостью * рубля, SANTE Арахисовая паста/орехи 350 гр. 1 шт., стоимостью * рубля, Кальмар щупальца в масле 180 гр. в/у, 2 шт., стоимостью * рубля, колбаса Мясная Папа может вар. п/о 0,5 кг, стоимостью * рублей, Сервелат Русский в/к в/у срез 0,31, стоимостью * рубля, Сервелат Финский в/к в/у срез 420, стоимостью * рублей, сыр мягкий «Маскарпоне» 78% 250 г ТМ «Bonfesto» 3 шт., общей стоимостью * рублей, сыр полутвердый «Моцарелла Пицца» 45% фас 250 гр. 3 шт., общей стоимостью * рублей, сыр полутвердый Гранд рояль, массой 0,342 кг, стоимостью * рублей, сервелат В/К в вак. уп. массой 0,609 кг, стоимостью * рублей, две пачки печенья «Топленое молоко» печ. 430 г 25 шт., общей стоимостью * рублей, две пачки печенья «Радуга наслаждения» печ. с арахисом 380 гр., общей стоимостью * рубля и пять банок тушенки говяжьей, общей стоимостью * рублей, принадлежащие ***. С похищенным Лиманский С.Л. с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по собственному усмотрению, причинив тем самым *** материальный ущерб на общую сумму * рубля *копеек.

          Кроме того,  10.03.2018 г. примерно в * часов * минут, Лиманский С.Л., вновь находясь в помещении магазина «Castel», расположенном по адресу:***, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путем свободного доступа с прилавков, расположенных в указанном магазине, тайно похитил продукты питания, а именно: «Hohland» плав. сыр сливочный 55% 200 гр., стоимостью * рублей, «Hohland» плав. сыр с ветчиной 55% 200 гр., стоимостью * рублей; армянская нарезка 1шт. стоимостью * рублей, голубцы фаршированные мясом и рисом 2 шт., общей стоимостью * рублей; Маасдам Апаран 45%, массой 0,983 кг, стоимостью *рублей, масло Крестьянское из Вологды 82,5% 180 гр. 2 шт., общей стоимостью * рублей, МП кт.Б охл. к-са в/к «Зернистая» МД 0,5 в/у, массой 530 кг, стоимостью * рублей, «Штурвал» Тунец в растительном масле 185 гр. 2 шт., общей стоимостью * рублей, крылышки Гриль обжаренные ж/б 300 гр. 2 шт., общей стоимостью * рублей, оливки зеленые с косточкой 400 гр. 1 шт., стоимостью * рублей, оливки черные 350 гр. 2 шт., стоимостью * рублей, печень трески 230 г ключ, 3 шт., общей стоимостью * рублей, салями «Коньячная» МД 0,5 в/у, массой 530 гр., стоимостью * рубля, салями «Финская» нарезка 1 шт., стоимостью * рублей, сёмга натуральная кусочки 240 гр. 3 шт., общей стоимостью * рублей, сыр Гауда 45% брус массой 0,732 кг, стоимостью * рублей, сыр Король Артур 50%, брус массой 0,354 кг, стоимостью * рублей, сыр с голубой плесенью 50% массой 0,689 кг, стоимостью * рублей, тушка куриная ЦБ потрошенная массой 2,425 кг стоимостью * рублей, шпроты в масле 250 гр. с/б 2 шт., общей стоимостью * рубля, шпроты в масле «Выгодная цена» 185 гр. 1 шт., стоимостью * рублей, принадлежащие ***, а так же алкогольную продукцию: бутылка вина «Алазанская долина» Мегобари п/сл.бел., 0,75 л, стоимостью * рубля, бутылка вина «Алазанская долина» Талавари», кр.п/сл. 0,75 л, стоимостью * рублей, бутылка вина «Гранатовое вино» фруктовое, п/сл. 0,75 л, стоимостью * рубля, бутылка вина «Мукузани» регион Кахети сух.кр., 0,75 л, стоимостью * рубля, бутылка вина «Санрайз Мерло» кр.п/сух. 0,75 л, стоимостью * рубля, принадлежащие ***. С похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по собственному усмотрению, причинив тем самым *** незначительный материальный ущерб на общую сумму * рублей * копеек и *** материальный ущерб на общую сумму * рубля * копеек.

В судебном заседании подсудимый Лиманский С.Л. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч. 5 ст. 217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без поведения судебного разбирательства.
 Подсудимому Лиманскому С.Л. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

 При этом подсудимый Лиманский С.Л. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  судом заявленного им ходатайства  и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против заявленного  ходатайства и согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Лиманского С.Л. без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший *** законный представитель потерпевшего ***, будучи надлежаще извещенными о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явились,  но не возражают против постановления приговора в отношении подсудимого Лиманского С.Л. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствуют  их  заявления, поданные до судебного заседания.
Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы. 

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Лиманский С.Л. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Лиманский С.Л., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Признавая вину подсудимого Лиманского С.Л. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, а также по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии со ст. 60 УК РФ, при назначении наказания подсудимому Лиманскому С.Л. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления,  личность подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление. 
Так, совершенное Лиманским С.Л. преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

По месту жительства Лиманский С.Л. характеризуется посредственно (л.д.228 т.1), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д.219-220 т.1), ранее не судим (л.д.217-218 т. 1), имеет на иждивении малолетних детей: ФИО, *** года рождения, ФИО, *** года рождения.
Обстоятельством, смягчающим наказание Лиманскому С.Л., мировой судья в соответствии с пп. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих наказание, мировым судьей не установлено. 

Оценив в совокупности вышеизложенные обстоятельства, мировой судья считает необходимым назначить Лиманскому С.Л. наказание в виде обязательных работ. 

По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства: две бутылки вина фирмы «SunRise» объемом 0,75 л, «Мегобари Алазанская долина» объемом 0,75 л, согласно квитанции №*, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району, вернуть по принадлежности потерпевшему ***; флэш-карты «Smartbay 32Gb» и «OltraMax 8Gb» с видеофайлами с камер видеонаблюдения, находящиеся в материалах уголовного дела, оставить хранить в материалах уголовного дела.

Принимая во внимание, что адвокат Гненная С.В. принимала участие в уголовном судопроизводстве по назначению, мировой судья в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ, считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального бюджета из расчета * рублей за один день участия в судебном заседании.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Лиманского Сергея Леонидовича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158  УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ по эпизоду кражи 07.03.2018 из магазина «Castel» в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ;

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ по эпизоду  кражи 10.03.2018 из магазина «Castel» в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ.

На основании  ч. 2 ст. 69 УК РФ окончательное наказание по совокупности преступлений назначить путем частичного сложения назначенных наказаний в виде 300 (трехсот) часов обязательных работ.

Вещественное доказательство по делу: две бутылки вина фирмы «SunRise» объемом 0,75 л, «Мегобари Алазанская долина» объемом 0,75 л, согласно квитанции № *, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району возвратить по принадлежности ***
 Вещественное доказательство по делу: флэш-карты «Smartbay 32Gb» и «OltraMax 8Gb» с видеофайлами с камер видеонаблюдения оставить на хранении в материалах уголовного дела.

          Признать процессуальными издержками суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание им юридической помощи по назначению и взыскать с Федерального бюджета в пользу адвоката Гненной Светланы Викторовны * рублей за три дня участия в судебном заседании.  
       Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                      Е.Н. Андрухова
