


                                                                                                 Дело № 1-26-7/2023
                                                   ПРИГОВОР
                                  Именем Российской Федерации

07 февраля 2023 года                                                                        г. Бахчисарай
Мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н., при секретаре  Заикиной М.Ю.,
с участием государственного обвинителя – пом.прокурора Суходоловой И.А. 
защитника - Титова С.Б.,  подсудимого Варнавского Р.С.,
рассмотрев в  открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
          Варнавского Р. С., … года рождения, уроженца  …, имеющего …, зарегистрированного по адресу: …,  проживающего по адресу: …, ранее не  судимого, 
           в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,
    
                                                   УСТАНОВИЛ:
          Варнавский Р.С. незаконно культивировал в крупном размере растения, содержащие наркотические средства, совершив данное преступление при следующих обстоятельствах.
          В неустановленные следствием дату и время, но не позднее 03.08.2022,  Варнавский Р.С., имея умысел на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, в нарушение ч. 1 ст. 18 ФЗ № 3, с целью дальнейшего личного потребления наркотических средств, на территории двора домовладения, где последний фактически проживает, расположенного по адресу: …, посадил в почву кусты запрещенного к возделыванию наркосодержащего растения конопли, из которых произросло 20 растений конопли (растения рода Cannabis),  содержащих наркотическое средство, за всходами которых в неустановленную дату и время, но не позднее 03.08.2022 Варнавский Р.С., с целью получения наркотических средств для личного употребления без цели сбыта, стал осуществлять уход, а именно занимался поливкой растений, а также пересадил из почвы 3 молодых ростка конопли в цветочные горшки.
          03.08.2022 года в период времени с .. часов .. минут по .. час .. минуты, в ходе производства обыска конопля (растения рода Cannabis) обнаружена и изъята в количестве 20 растений во дворе домовладения по месту фактического жительства Варнавского Р.С. по адресу: ... Согласно заключению эксперта № … от 08.08.2022, представленные на экспертизу 20 растений, являются растениями конопля (растения рода Cannabis), содержащими наркотическое средство. Согласно Перечню, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 27.11.2010 № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры» конопля (растение рода Cannabis), относится к растениям, содержащим наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащим контролю в Российской Федерации, а количество от 20 растений, независимо от фазы развития растения, является крупным размером.
В судебном заседании подсудимый Варнавский Р.С. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства.
  Подсудимому Варнавскому Р.С. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.
  При этом подсудимый Варнавский Р.С. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  мировым судьей заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.
  Защитник поддержал ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства и согласен с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Варнавского Р.С. без проведения судебного разбирательства. 
           Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Подсудимый Варнавский Р.С. заявил о согласии  с предъявленным  ему обвинением. 
Мировой судья удостоверился, что подсудимый Варнавский Р.С. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.
Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Варнавского Р.С. без проведения судебного разбирательства. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Варнавский Р.С. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Признавая вину подсудимого Варнавского Р.С. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме,  мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст.231  УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Варнавскому Р.С. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.
Подсудимый Варнавский Р.С. по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судим, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Варнавскому Р.С. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
          Учитывая данные о личности подсудимого Варнавского Р.С., обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, мировой судья считает необходимым  назначить подсудимому Варнавскому Р.С. наказание в виде штрафа.
          По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 
Меру пресечения избранную в отношении Варнавского Р.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу следует отменить.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья
                                                ПРИГОВОРИЛ: 
           Признать Варнавского Р. С. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 231 УК РФ и назначить ему наказание в виде  штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей.
           Реквизиты для уплаты штрафа: ...
          До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Варнавского Р.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней, по вступлению в законную силу – отменить.
          Вещественные доказательства по делу: 20 растений конопли, хранящиеся в Центральной камере хранения наркотических средств МВД по Республике Крым (квитанция № …), электронные весы серебристого цвета (квитанция …) – уничтожить.
          Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 15 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                           Е.Н.Андрухова



