Дело № 1-26-12/2022
                                                   ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

          05 мая 2022 года, мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова  Е.Н.,
          при секретаре- Заикиной М.Ю.,
   с участием государственного обвинителя – пом.прокурора Деревягина Д.А., 
          защитника – адвоката – Химченко О.А., 
          подсудимого  Костылёва А.Д.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
          Костылёва А. Д., «…персональные данные изъяты…»
          в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,        
                                                УСТАНОВИЛ:
          Костылёв А.Д. публично оскорбил представителя власти- полицейского (кинолога) отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Бахчисарайскому району О. Е.А.  при исполнении им своих должностных обязанностей, совершив данное преступление при следующих обстоятельствах.
          07.02.2022 около * часов * минут из дежурной части ОМВД России по Бахчисарайскому району наряду ППСП поступило сообщение о том, что возле здания расположенного по адресу: ***, гражданин совершает административное правонарушение, а именно выражается нецензурной бранью в общественном месте.
          О. Е.А. и В. Е.Г., исполняя свои должностные обязанности, в соответствии с требованиями ст. ст. 12 и 13 ФЗ «О полиции»,
выполняя функции представителя власти, находясь в  форменном обмундировании, 07.02.2022 в период времени с * часов * минут до * часов * минут на служебном автомобиле марки «УАЗ» модель «Хантер» с
государственными регистрационными знаками «***» прибыли к зданию по адресу: ***, где встретили Костылёва А.Д., который выражался нецензурной бранью в общественном месте. Далее, О.Е.А. с целью пресечения совершаемых Костылёвым А.Д. противоправных действий, предъявил ему свое служебное удостоверение, потребовал предъявить его документы, удостоверяющие личность, а также прекратить совершать противоправные действия.
          Костылёв А.Д., будучи недовольным законными требованиями полицейского (кинолога) отделения патрульно-постовой службы полиции  ОМВД России по Бахчисарайскому району О. Е.А. проследовать в ОМВД России по Бахчисарайскому району, 07.02.2022 в период времени с * часов * минут до * часов* минут,  находясь в общественном месте возле здания расположенного по адресу: ***, осознавая, что перед ним находится представитель власти – О. Е.А., одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции, при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии посторонних граждан П.З.З., С. А.А., А.Р.С., К. Н. высказал в адрес О. Е.А., воспринимаемые им как оскорбления, унижающие человеческое достоинство слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым честь и достоинство О. Е.А. как представителя власти.
          Согласно заключению лингвистической судебной экспертизы № * от 01.03.2022 фразы, высказанные Костылёвым А.Д. в адрес полицейского  (кинолога) отделения патрульно-постовой службы полиции  ОМВД России по Бахчисарайскому району О.Е.А. носят негативную оценку личности, выражены в неприличной форме и носят оскорбительный характер.
В судебном заседании подсудимый Костылёв А.Д. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ  в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
  Подсудимому Костылёву А.Д. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.
  При этом подсудимый Костылёв А.Д. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  мировым судьей заявленного им ходатайства  и постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке он осознает.
  Защитник поддержал ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства и согласен с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Костылёва А.Д. без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 
Потерпевший О. Е.А., будучи надлежаще извещенным о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явился,  но не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого Костылёва А.Д. без проведения судебного разбирательства в общем порядке, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  его  заявление при выполнении требований ст. 216 УПК РФ, а также его аналогичное заявление  в адрес мирового судьи до судебного заседания.
         Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Подсудимый Костылёв А.Д. заявил о согласии  с предъявленным  ему обвинением. 
Мировой судья удостоверился, что подсудимый Костылёв А.Д. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.
Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке соблюдены и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Костылёва А.Д. без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Костылёв А.Д. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
 Признавая вину подсудимого Костылёва А.Д. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме,  мировой судья квалифицирует его действия по ст.319  УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
 В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Костылёву А.Д.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.
Так, совершенное Костылёвым А.Д. преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.
 Подсудимый Костылёв А.Д. ранее не судим, по месту жительства характеризуется * (л.д.194), на учете у врача нарколога *(л.д.198), состоит * (л.д.196), согласно *** Костылёв А.Д. как на момент инкриминируемого ему деяния, так и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д.80-82).
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Костылёву А.Д. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, является активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому совершение преступления впервые, раскаяние в содеянном.
           Учитывая данные о личности подсудимого Костылёва А.Д., обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, мировой судья считает необходимым  назначить подсудимому Костылёву А.Д. наказание в виде штрафа.
 По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
 Меру пресечения избранную в отношении Костылёва А.Д. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу следует отменить.
 Гражданский иск по делу не заявлен.    
 Вещественных доказательств по делу нет.
 Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья
                                                ПРИГОВОРИЛ:
Признать Костылёва А. Д. виновным в совершении преступления, предусмотренного   ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000(десяти тысяч) рублей.
           Реквизиты для уплаты штрафа: ***
          До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Костылёва А.Д. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней, по вступлению в законную силу – отменить.
          Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 
                       
Мировой судья                                                        Е.Н. Андрухова 
