                                                                                             Дело № 1-26-14/2022
                                                         ПРИГОВОР
                                         Именем Российской Федерации

          08 июня 2022 года, мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н.
          при секретаре- Заикиной М.Ю.,
 с участием государственного обвинителя – пом.прокурора Суходоловой И.А.
          потерпевшей Лукиной В.А.
          защитника – адвоката – Цвилевского Л.Л., действующего на основании ордера № * от 20.04.2022,  удостоверение адвоката № * от 03.02.2016,
          подсудимого Лукина Б.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 
          Лукина Б. А.,  «…персональные данные изъяты…», ранее судимого:
         - 19.08.2020 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по  ст.264.1 УК РФ с назначением наказания в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на 2 года. 05.03.2021 снят с учета УИИ в связи с отбытием наказания в виде 300 часов обязательных работ,
         - 07.02.2022 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч. 3  ст.327 УК РФ с назначением наказания в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев, с 20.04.2022 состоит на учете в УИИ,
          в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.112 УК РФ,
                                                     УСТАНОВИЛ:
Лукин Б.А.,  умышленно причинил средней тяжести вред здоровью Л. В.А., не опасный для ее жизни и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья, совершив это преступление при следующих обстоятельствах. 
26.10.2021 года около * часа * минут Лукин Б.А., находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: …, на почве возникших личных неприязненных отношений к своей матери Л. В.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью Л. В.А., предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью человека, желая причинить физическую боль и телесные повреждения Л. В.А., безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда ее здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел, применив физическую силу, умышленно нанес один силовой удар кулаком правой руки в область левого глаза Л. В.А., от чего последняя почувствовала острую боль. 
В результате противоправных действий Лукина Б.А. потерпевшей Л. В.А. согласно заключению судебно-медицинской экспертизы №* от 04.03.2022 года, были причинены следующие телесные повреждения: перелом медиальной стенки левой орбиты, который образовался в результате травматического воздействия твердого тупого предмета (предметов) в срок и при обстоятельствах, указанных в медицинской документации, а именно 26.10.2021, который вызвал длительное расстройство здоровья сроком более 21 дня и согласно п.7.1 медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных приказом министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.08.2008г. №194н, расцениваются как повреждения, причинившие средний вред здоровью человека.
           В судебном заседании подсудимый Лукин Б.А. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ  при ознакомлении с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
   Подсудимому Лукину Б.А. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.
   При этом подсудимый Лукин Б.А. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  мировым судьей заявленного им ходатайства  и постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке он осознает.
   Защитник поддержал ходатайство подсудимого.
 Государственный обвинитель и потерпевшая не возражали против заявленного  ходатайства и согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Лукина Б.А. без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
          Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Подсудимый Лукин Б.А. заявил о согласии  с предъявленным  ему обвинением. 
Мировой судья удостоверился, что подсудимый Лукин Б.А. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.
Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке соблюдены и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Лукина Б.А. без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Лукин Б.А. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
          Признавая вину подсудимого Лукина Б.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме на основании собранных и исследованных в судебном заседании доказательств,  мировой судья квалифицирует его действия по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
     Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных  доказательств, а именно:
- протоколом принятия устного заявления у Л. В.А. от 26.10.2021,  по факту причинения ей телесных повреждений со стороны Лукина Б.А., (л.д. 5);
- заключением судебно-медицинской экспертизы №* от 04.03.2022, согласно которого у Л. В.А. обнаружены телесные повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью (л.д.16-18);
- данными протокола показаний на месте от 21.04.2022 (л.д. 81-84);
- данными протокола показаний свидетеля Б. К.М. (л.д.88-89);
- данными протокола показаний свидетеля К. О.В. (л.д.85-86).
      В соответствии со ст. 60 УК РФ, при назначении наказания подсудимому Лукину Б.А.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление. 
Так, совершенное Лукиным Б.А. преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.
По месту жительства Лукин Б.А. характеризуется посредственно, ранее судим, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит.
Обстоятельством, смягчающим наказание Лукину Б.А. в соответствии с п.п. «г,и» ч.1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей у виновного, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ чистосердечное признание своей вины, раскаяние подсудимого в содеянном.
          Оснований для признания отягчающим наказание обстоятельством  совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не усматривается. 
Согласно обвинительного постановления, обстоятельством, отягчающим наказание Лукину Б.А. в соответствии с п. «а» ч.1  ст.63 УК РФ, указан рецидив преступлений. 
 Согласно п. «а» ч.4 ст.18 УК РФ при признании рецидива преступлений не учитываются судимости за умышленные преступления небольшой тяжести.      
Принимая во внимание, что подсудимый Лукин Б.А. ранее осужден 19.08.2020 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по  ст.264.1 УК РФ с назначением наказания в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на 2 года, 07.02.2022 Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч. 3  ст.327 УК РФ с назначением наказания в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев, мировой судья считает необходимым не признавать рецидива преступлений. 
Учитывая данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, тяжесть и общественную опасность совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, мировой судья считает необходимым  назначить подсудимому Лукину Б.А. наказание в виде ограничения свободы. 
  По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
   Приговором Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 19.08.2020 Лукин Б.А. осужден по  ст.264.1 УК РФ с назначением наказания в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на 2 года. 05.03.2021 снят с учета УИИ в связи с отбытием основного наказания в виде обязательных работ. Дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на 2 года не отбыто, в силу чего указанный приговор в части дополнительного наказания следует исполнять самостоятельно.
  Приговором Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 07.02.2022 Лукин Б.А. осужден за совершение преступления, предусмотренного  ч. 3 ст.327 УК РФ с назначением наказания в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев. Преступление, за которое Лукин Б.А. осуждается настоящим приговором, совершено им до постановления предыдущего приговора, а поэтому мировой судья при назначении наказания руководствуется требованиями ч. 5 ст. 69 УК РФ и назначает Лукину Б.А. наказание путем частичного сложения назначенных наказаний. 
Мера пресечения или иная мера процессуального принуждения в отношении Лукина Б.А. не применялась и мировой судья не находит оснований для ее избрания.
Гражданский иск не заявлен. 
          Вещественных доказательств по делу нет.
  На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 314-317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Лукина Б. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 9 (девять) месяцев.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ окончательное наказание по совокупности преступлений назначить путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 07.02.2022, в виде ограничения свободы на срок 1(один) год.
Согласно ч. 5 ст. 69 УК РФ зачесть в указанный срок отбытое по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 07.02.2022 наказание. 
На основании ст. 53 УК РФ при отбывании наказания в виде ограничения свободы возложить на осужденного обязанность один раз в месяц являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию по месту отбывания наказания, не изменять места жительства или пребывания, а также не выезжать за пределы территории муниципального образования по месту отбывания наказания (города Симферополя) без согласия специализированного государственного органа. 
           Приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 19.08.2020 в отношении Лукина Б.А. по ст. 264.1 УК РФ исполнять самостоятельно.
           Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
       Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора. 
Мировой судья                                                                            Е.Н.Андрухова               
