                                                                                              Дело № 1-26-16/2023
                                                      ПРИГОВОР
                                      Именем Российской Федерации

27 июля 2023 года                                                                          г. Бахчисарай
Мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н., при секретаре  Заикиной М.Ю., 
с участием государственного обвинителя – пом.прокурора Деревягина Д.А.,
          потерпевшего – К. Е.А., 
          представителя потерпевшего – адвоката Цвилевского Л.Л.,
          подсудимого Доброва Е.А., защитника – адвоката – Ильинова В.И.,          
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:  
          Доброва Е. А., … года рождения, уроженца …, гражданина РФ, имеющего среднее образование, не женатого, не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: …, проживающего по адресу: …,  ранее не судимого,
           в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 112 УК РФ,

                                                          УСТАНОВИЛ:

          Добров Е.А. умышленно причинил средней тяжести вред здоровью К. Е.А., не опасный для его жизни и не повлекший последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах.
           01.03.2023 года в период времени с 11 часов 00 минут по 13 часов 00 минут Добров Е.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кухни домовладения, расположенного по адресу:  …, в ходе словесного конфликта с К. Е.А., возникшего в ходе совместного употребления спиртных напитков, будучи в состоянии агрессии, применив физическую силу, умышленно нанес не менее двух ударов кулаками обеих рук по лицу К.Е.А. После чего, в ходе возникшей потасовки, переместившись в зал, Добров Е.А. повалил последнего на пол, затем сел на того сверху и нанес не менее трех ударов кулаками обеих рук по лицу К. Е.А., от чего последний попытался закрыть лицо правой рукой. Далее, Добров Е.А. нанес не менее двух ударов кулаком правой руки по кисти правой руки последнего, после чего схватил его за шею обеими руками, стал сдавливать и укусил за нос. От полученных ударов К.Е.А. почувствовал острую физическую боль. 
           В результате противоправных действий Доброва Е.А. потерпевшему К. Е.А. согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № … от 29.03.2023, были причинены следующие телесные повреждения: поверхностная рана в левой надбровной дуги, кровоподтек верхнего века левого глаза, кровоподтек нижнего века левого глаза, крововодтек на правой боковой поверхности шеи, рана и ссадина носа, закрытый подголовчатый перелом пятой пястной кости правой руки со смещением костных отломков, которые причинены в результате травматических воздействий (ударов) тупым предметом, либо при ударе о таковой, повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня), и в своей совокупности, согласно п.7.1 медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.08.2008г. №194н, расцениваются как причинившие средней тяжести вред здоровью. 
          В судебном заседании подсудимый Добров Е.А. вину свою признал полностью, пояснив, что действительно ударил К. Е.А. и укусил его за нос. Имущество не бил и не ломал. В добровольном порядке возместил ему затраты на лекарства в размере … рублей.
Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных и исследованных в судебном заседании доказательств.
  Так, потерпевший К. Е.А. в судебном заседании показал, что 01.03.2023 около 09 часов 00 минут к нему в гости пришел знакомый Добров Е.А., с которым они употребляли спиртные напитки, конфликтов не было. Примерно в 11 часов 00 минут домой вернулась его сожительница С. Л., и выпила немного с ними, а затем ушла спать.  От выпитого между ними начались оскорбления, которые переросли в драку. Добров стал замахиваться в его сторону, а затем нанес ему удар кулаком в область лица. Он начал пятиться назад, Добров догнал его, завалил на пол, и продолжил наносить удары по лицу. Когда он упал в углу комнаты на спину, Добров Е. сел на него сверху и продолжил его бить. Затем Е. нагнулся к нему, стал душить за горло и укусил зубами за нос. По его лицу текла кровь. В это время С. Л. начала кричать и оттягивать Доброва от него. Он сразу же позвонил участковому. Людмила стала оказывать ему первую помощь. Спустя некоторое время приехали сотрудники полиции, которым он рассказал обо всем произошедшем. Приехавшие врачи скорой помощи доставили его в Бахчисарайскую районную больницу, где ему зашили рану на носу и наложили гипс на пальцы правой руки.
  В ходе конфликта Добров Е.А. повредил его имущество: газовую печку, стенку раздвижную, кресло, разбил колонку, разорвал золотую цепочку, порезал подзарядные шнуры. 
  Свидетель С. Л.Н.в судебном заседании показала, что 01.03.2023 Добров Е.А. пришёл утром в квартиру К. Е.А., поскольку накануне вечером они договорились о встрече. Втроем сели, выпили бутылку водки, она уехала на работу. В 11 часов вернулась домой. Дома было всё нормально, сидели, разговаривали, не скандалили, она легла спать, проснулась от того, что услышала какие-то хрипы. Когда вышла, то увидела что Добров Е.А. сидит на К.Е.А. и душит его. Начала отталкивать Доброва, но оттолкнуть не смогла, Добров кусал К. Е.А. за нос, было много крови, тогда она пошла на кухню и взяла нож. Добров Е.А. увидел нож в ее руках и отпустил К. Е.А. Когда зашла на кухню, то  увидела разбитую газовую плиту, поцарапанный стол, в зале разбитое кресло и шкаф-купе. Из-за чего произошел конфликт не знает.
  Свидетель С. О.В. в судебном заседании показала, что 17.04.2023 принимала участие в следственном действии в виде проверки показаний на месте в качестве понятого. Добров Е.А. показал механизм нанесения телесных повреждений К. Е.А., показывал, как наносил удары обеими руками в область шеи, в область головы, и укусил за нос. На Доброва никто никакого давления не оказывал.
Свидетель С. Е.А. дал показания аналогичные показаниям свидетеля С. О.В.
Свидетель Буряков К.М. в судебном заседании показал, что 01.03.2023 в дежурную часть ОМВД России по Бахчисарайскому району поступило телефонное сообщение фельдшера скорой помощи об оказании медицинской помощи К. Е.А. по факту причинения ушибленной раны носа. Опрошенный К. Е.А. показал, что в первой половине дня 01.03.2023 у него в гостях находился Добров Е.А., с которым они употребляли спиртные напитки. В ходе распития алкоголя между ними произошел конфликт, в ходе которого Добров Е.А. нанес несколько ударов кулаком по лицу К.Е.А., завалил того на пол, и продолжил наносить удары. Защищаясь, К. Е.А. закрыл лицо рукой, однако, Добров Е.А. схватил К. Е.А. за горло и сдавил, после чего укусил за нос. С. Л. оттянула Доброва Е.А. от К. Е.А. Добров Е.А. в ходе проведения проверки полностью подтвердил слова К. Е.А., после чего собственноручно написал явку с повинной без какого-либо принуждения.
Кроме полного признания вины, вина Доброва Е.А. подтверждается в полном объеме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных и исследованных доказательств, а именно:
- телефонным сообщением фельдшера СП «Почтовое от 01.03.2023 по факту оказания медицинской помощи Казимир Е.А., зарегистрированным в КУСП № … от 01.03.2023 (л.д.6);
- справкой из Бахчисарайской ЦРБ от 01.03.2023, согласно которой  К. Е.А установлен диагноз: подголовчатый перелом 5 пястной кости правой кисти (л.д.8);
- данными протокола рентгенографического исследования от 01.03.2023, согласно которого К. Е.А. установлен диагноз: подголовчатый перелом 5 пястной кости правой кисти, со смещением к/о (л.д.9);
- протоколом осмотра места происшествия от 01.03.2023, согласно  которого осмотрено домовладение по адресу…, где К. Е.А. были причинены телесные повреждения (л.д.12-16);
- данными рапорта УУП Бурякова К.М. по факту причинения телесных повреждений К. Е.А., зарегистрированный в КУСП №… от 06.03.2023 (л.д.20);
- заявлением К. Е.А. от 06.03.2023 о привлечении к ответственности Доброва Е.А., причинившего ему телесные повреждения (л.д.21);
          - заключением судебно-медицинской экспертизы № .. от 29.03.2023, согласно данным которой у потерпевшего К. Е.А. обнаружены телесные повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью (л.д. 27-28);
          - данными заявления о явке с повинной от 06.03.2023, согласно которого Добров Е.А. признанлся в причинении телесных повреждений К. Е.А. (л.д. 32);
          - данными протокола показаний на месте от 17.04.2023, согласно которого Добров Е.А. продемонстрировал механизм нанесения телесных повреждений К. Е.А. (л.д. 76-80).
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Добров Е.А., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
Признавая вину подсудимого Доброва Е.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 112 УК РФ как  умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
      В соответствии со ст. 60 УК РФ, при назначении наказания подсудимому Доброву Е.А.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление. 
Так, совершенное Добровым Е.А. преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.
По месту жительства Добров Е.А. характеризуется отрицательно, официально не трудоустроен, ранее не судим, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом: Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости. Согласно заключению о результатах медицинского освидетельствования № ... от 14.04.2023 Добров Е.А. наркоманией не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, противопоказаний не имеет.
Обстоятельством, смягчающим наказание Доброву Е.А. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной.
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому добровольное возмещение потерпевшему затрат на медикаменты и сопутствующие товары в размере 5225,00 рублей. 
Оснований для признания отягчающим наказание обстоятельством  совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не усматривается.
Учитывая данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, тяжесть и общественную опасность совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, мировой судья считает необходимым  назначить подсудимому Доброву Е.А. наказание в виде ограничения свободы.
По мнению мирового судьи  именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений. 
Гражданский иск потерпевшего о возмещении морального вреда, мировой судья считает обоснованным, однако заявленный размер денежной компенсации морального вреда в размере 100 000 рублей считает явно завышенным и не соответствующим характеру и степени душевных переживаний в связи с причиненными телесными повреждениями, а поэтому, руководствуясь принципами разумности и справедливости, учитывая обстоятельства дела, материальное положение подсудимого, иск в этой части подлежит частичному удовлетворению в размере 15 000 рублей. 
Исковые требования потерпевшего в части взыскания материального ущерба, о его размере, подлежат передаче на рассмотрение в порядке гражданского производства, поскольку требуют производства дополнительных расчетов и отложения судебного разбирательства.
  В судебном заседании установлено, что по настоящему уголовному делу потерпевший Казимир Е.А. понес расходы, связанные с выплатой вознаграждения представителю на сумму 25 000 рублей, которые мировой судья признает необходимыми и оправданными, поскольку на основании соглашения об оказании юридической помощи № 27-а от 07.05.2023, потерпевшим К.Е.А.  уплачено адвокату Цвилевскому Л.Л. 25 000 рублей (квитанция № 27-а от 29.06.2023 на сумму 25 000 рублей); указанная сумма подлежит возмещению в качестве процессуальных издержек за счет средств федерального бюджета, с последующим взысканием процессуальных издержек с осужденного Доброва Е.А. 
Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась.          
Вещественных доказательств по делу нет.
Руководствуясь ст. ст.  307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
          Признать Доброва Е А виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год.
           На основании ст. 53 УК РФ при отбывании наказания в виде ограничения свободы возложить на осужденного обязанность один раз в месяц являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию по месту отбывания наказания, не изменять места жительства или пребывания, а также не выезжать за пределы территории муниципального образования (Бахчисарайский район Республики Крым) по месту отбывания наказания без согласия специализированного государственного органа.
Гражданский иск удовлетворить частично. Взыскать с Доброва Е. А. в пользу К. Е. А. 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей в счет компенсации морального вреда. В остальной части исковых требований отказать.
Признать за К. Е.А. право на удовлетворение гражданского иска в части возмещения имущественного вреда, причиненного преступлением и передать вопрос о размере возмещения гражданского иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства, разъяснив гражданскому истцу его право на обращение в суд с иском в порядке гражданского судопроизводства.
  Управлению Судебного департамента в Республике Крым выплатить потерпевшему К. Е. А. процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг представителя потерпевшего – адвоката Цвилевского Л.Л., в размере 25 000 (двадцати пяти тысяч) рублей; выплаченную сумму внести в процессуальные издержки по настоящему уголовному делу, подлежащие взысканию с осужденного Доброва Е. А.. 
   Взыскать с Доброва Е. А. в доход федерального бюджета понесенные потерпевшим Казимир Е.А. процессуальные издержки в размере 25 000 (двадцати пяти тысяч) рублей, связанные с оплатой услуг представителя потерпевшего. 
       Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 15 суток через мирового судью судебного участка №26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора. 

             Мировой судья                                                            Е.Н.Андрухова   
