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                                                                                       Дело №1-27-1/2020
ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
31 января 2020 года 
                          г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) - Есина Е.А., 
                 при секретаре судебного заседания – Кузиной К.Я.,
                          с участием: государственного обвинителя  - Моцарь А.О.,
                          подсудимого 

 
                - Копылова А.С.,
                          защитника подсудимого                    - адвоката Миронова В.С.,
рассмотрев выездном открытом судебном заседании в помещении Бахчисарайского районного суда Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Копылова Александра Сергеевича, родившегося *** года в ***, гражданина Украины, имеющего средне-техническое образование, невоеннообязанного, не женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего на территории РФ без регистрации по адресу: ***, ранее судимого:

- 14 ноября 2017 г. мировым судьей судебного участка №95 Ялтинского судебного района Республики Крым по ст.119 ч.1 УК РФ к 380 часам обязательных работ. Постановлением мирового судьи судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 20 марта 2018г. неотбытая часть наказания заменена лишением свободы сроком на 44 дня, наказание не отбыто;
- 30 сентября 2019г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст.158 ч.3 п. «а», ст.158 ч.3 п. «а» УК РФ к 1 году 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

09.06.2019 года примерно в 23 часа 30 минут Копылов А.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился вблизи дома ***, где у него на почве личных неприязненных отношений произошёл словесный конфликт с гражданкой фио, в ходе которого действуя умышленно, а так же осознавая, что его действия повлекут причинение физической боли и телесные повреждения последней, и желая наступления данных последствий, подошел сзади к идущей фио и нанес ей один силовой удар кулаком правой руки в затылок. В результате чего фио, потеряв равновесие, упала на землю на правый бок. Далее Копылов А.С., продолжая реализовывать свой преступный умысел, нанёс фио ещё не менее 10-ти ударов ногами по голове, по лицу в область носа, левого глаза, левой брови, а так же по левому бедру и левой голени. После чего, действуя умышлено,  перевернул лежащую на правом боку фио на спину, таким образом, расположив её лицом к себе, нанёс не менее 10-ти ударов кулаками по лицу в область щеки и скуловой области справа, правого глаза, нижней губы справа, в область шеи справа. Далее, имея умысел на причинение фио вреда здоровью, продолжая реализовывать свой преступный умысел, взял последнюю за обе руки, поднял с земли, поставив её на ноги. Затем, взяв фио обеими руками за плечи, осознавая, что при падении она может выставить одну из рук и упасть на неё, тем самым причинить телесные повреждения, желая наступления таковых последствий, толкнул её на землю. В результате толчка потерпевшая упала вперед на поверхность земли, выставив перед собой правую руку. После соприкосновения руки с землей потерпевшая почувствовала резкую и острую боль, в результате чего закричала и стала звать на помощь. С целью доведения своего преступного умысла, направленного на причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшей, Копылов А.С. нанёс не менее двух ударов правой ногой по правой руке фио. Согласно заключению эксперта №196 от 11.06.2019 г. у гражданки фио обнаружены повреждения: закрытый полный задне-наружный  вывих костей правого предплечья, закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, закрытый перелом костей носа, кровоподтеки век левого и правого глаза, щечной области справа, ссадины наружного угла левой надбровной дуги, скуловой области справа, кровоизлияния в слизистую оболочку нижней губы справа с разрывом ее в этой области, в белочную оболочку левого глазного яблока; кровоподтеки правой боковой поверхности шеи, наружной поверхности левого бедра в средней трети; ссадины левой боковой поверхности шеи, внутренней поверхности левого предплечья в средней трети с кровоподтеком в этой области, задней поверхности левой голени в верхней трети, которые в совокупности по квалифицирующему признаку длительного расстройства здоровья оцениваются согласно п.7.1. Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом от 24.04.2008. №194н М3 и СЦ РФ, как повреждения, причинивши средней тяжести вред здоровью.

Таким образом, Копылов А.С. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

В судебном заседании подсудимый согласился  с  предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником, потерпевшей  не  заявлено.
Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Копылов А.С., не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть, с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Действия Копылова А.С.  правильно квалифицированы по ч.1 ст. 112  УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
На основании п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающими обстоятельствами: явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. Установлено, что до возбуждения уголовного дела, в ходе проверки Копылов А.С. добровольно заявил о явке с повинной, в которой детально изложил обстоятельства своего деяния, давал сотруднику полиции подробные и признательные объяснения, указал на место, время совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного им деяния. Эти данные явились прямыми и достаточными для возбуждения уголовного дела. При допросе в качестве подозреваемого Копылов А.С. также последовательно и правдиво сообщил о времени, месте, мотивах совершения деяния, чем оказывал помощь в установлении всех обстоятельств по делу. Кроме того, подозреваемый Копылов А.С., признавая свою вину и не оспаривая правовую оценку своего деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке. Не уклонялся от явки к дознавателю.
В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Оснований для признания в качестве отягчающего наказания обстоятельства, совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, мировой судья не усматривает. 

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в силу ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее судим, по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.79), не женат, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит (л.д.75,76).

Несмотря на признание Копыловым А.С.  вины и раскаяние в содеянном,  мировым судьей учитывается, что преступление им совершено в период неотбытого наказания, назначенного за предыдущее преступление, что свидетельствует о том, что мера наказания своей цели – исправление осужденного не достигла, подсудимый на путь исправления не встал. 
С учетом изложенного, мировой судья приходит к выводу, что исправление Копылова А.С. без изоляции от общества - невозможно, и назначение последнему за совершенное умышленное преступление более мягкого наказания, чем лишение свободы, не будет способствовать достижению целей наказания, указанных в ст. 43 УК РФ. 
Оснований для применения условного осуждения в соответствии со ст. 73 УК РФ, а также наличия исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления и обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, позволяющих в соответствии с ч. 3 ст. 68 УК РФ назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено законом, мировой судья не усматривает.

Таким образом, в целях исправления Копылова А.С. и предупреждения совершения им новых преступлений, подсудимому надлежит назначить наказание в виде лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении, с применением ч.ч. 1 и 5 ст. 62 УК РФ, ч.7 ст. 316 УПК РФ.

В соответствии с п. "б" ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание лишения свободы Копылову А.С. мировой судья назначает в исправительной колонии общего режима.

Поскольку преступление по настоящему делу подсудимым совершено до вынесения приговора Бахчисарайским районным судом Республики Крым от 30 сентября 2019 г., мировой судья приходит к выводу о назначении подсудимому наказания согласно ч. ч. 3, 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений.
В связи с назначением Копылову А.С. наказания в виде лишения свободы, мировой судья считает необходимым изменить в отношении него меру пресечения с подписки о не выезде на  содержание под стражей, взяв под стражу в зале суда.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется.
Поскольку адвокат Миронов В.С. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Копылова Александра Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы.
На основании ч. ч. 3, 5 ст. 69 УК РФ окончательное наказание Копылову Александру Сергеевичу по совокупности преступлений путем частичного сложения назначить в виде 1 (одного) года 3 (трех) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в отношении Копылова А.С. изменить с подписки о не выезде на  содержание под стражей, взяв под стражу в зале суда, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.

Срок наказания исчислять с 31 января 2020 года.

В срок отбывания наказания Копылову А.С. зачесть наказание, отбытое им по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 30 сентября 2019 г.
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

   
Мировой судья                                                                Есина Е.А.

