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                                                                                 Дело № 1-27-3/2020 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
11 февраля 2020 года 
                   г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) Есина Е.А., при секретаре – Кузиной К.Я., с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора                     
          Бахчисарайского района Республики  Крым - Моцаря А.О.,
          потерпевшей – фио,
          подсудимого – Барановского В.В.,         

          защитника подсудимого - адвоката Гненной С.В.,

рассмотрев в открытом выездном судебном заседании в помещении Бахчисарайского районного суда Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) в особом порядке принятия  судебного  решения без проведения судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:         

Барановского Виктора Викторовича, родившегося *** года в ***, гражданина Украины, имеющего среднее образование, не женатого, не военнообязанного, на территории Российской Федерации место жительства не зарегистрировано, фактически проживающего по адресу: ***, ранее не судимого, 

в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ, ч.1 ст. 158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

07 июля 2019 года примерно в 22 часа 08 минут Барановский В.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в домовладении по адресу:***, где периодически проживает, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел, направленный на запугивание своей бывшей супруги фио, а также с целью вызвать у последней чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, взял в правую руку кухонный нож с пластиковой ручкой, которым замахнулся в сторону фио и высказал в адрес последней угрозу убийством, а именно: «Зарежу!», «Могла бы ещё пожить!». Учитывая агрессивное состояние Барановского В.В., его физическое превосходство, а также вызванное у *** чувство страха, угрозу своей жизни и здоровью она восприняла реально, вследствие чего реально опасалась осуществления высказанной угрозы.
Таким образом, Барановский В.В., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ - угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Кроме того, в ночь с 10 июля 2019 года по 11 июля 2019 года, Барановский В.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в беседке, расположенной на территории домовладения по адресу: ***, обнаружил мобильный телефон марки «BQ» модель «5012L» в корпусе красного цвета, принадлежащий фио. Реализуя свой внезапно возникший умысел на завладение мобильным телефоном, фио, действуя из корыстных побуждений, тайно, путем свободного доступа, убедившись в отсутствии посторонних лиц, и воспользовавшись тем, что фио спит и не видит его действий, взял с пола мобильный телефон и положил его себе в карман штанов, таким образом, похитил принадлежащие фио мобильный телефон марки «ВО» модель «5012L» в корпусе красного цвета, стоимость 4 000 рублей, с находящейся в нем сим-картой оператора МТС стоимостью 300 рублей. Барановский В.В. с места совершения преступления скрылся с похищенным, распорядившись им по собственному усмотрению, причинив тем самым потерпевшему фио материальный ущерб на общую сумму 4 300 рублей 00 копеек.
Таким образом, Барановский В.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
В судебном заседании подсудимый Барановский В.В. согласился с предъявленным ему обвинением в полном объеме, в содеянном раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, пояснил, что ходатайство заявлено  им  добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому Барановскому В.В. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Государственный обвинитель, потерпевшая не возражали против заявленного ходатайства, защитник поддержал ходатайство подсудимого. 

Требования ст. ст. 314 – 316  УПК РФ соблюдены, наказание за преступления, в совершении которых обвиняется Барановский В.В., не превышает 10 лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Барановский В.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Барановского В.В. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 119 УК РФ и по ч.1 ст. 158 УК РФ.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, которые являются преступлениями небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который не женат, малолетних детей не имеет, ранее не судим, по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 86), не трудоустроен, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит (л.д.77-78), принес свои извинения потерпевшей  фио.
Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ являются явки с повинной по обоим преступлениям.

В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами по обоим преступлениям признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Барановскому В.В., по обоим преступлениям мировым судьей не установлено.

Оснований для признания в качестве отягчающего наказания обстоятельства, совершение преступлений в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, мировой судья не усматривает. 

Определяя вид и меру наказаний, мировой судья с учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Барановский В.В. не работает, то есть не имеет постоянного источника доходов, одно из преступлений совершил из корыстных побуждений, приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления является наказание, подлежащее реальному исполнению, не связанному с лишением свободы, т.е. наказание в виде обязательных работ, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен.  

Вещественные доказательства: кухонный нож с черной пластиковой ручкой, находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району (квитанция № 491), подлежит уничтожению; мобильный телефон марки «BQ5012L» в корпусе красного цвета, переданный под сохранную расписку потерпевшему фио, считать возвращенным потерпевшему фио по принадлежности; цифровую информацию на флеш-карте «perfeo» 4 GB в корпусе черного цвета, хранящуюся в материалах уголовного дела (л.д.163), надлежит хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 72 УК РФ время содержания Барановского В.В. под стражей до судебного разбирательства  необходимо зачесть в срок обязательных работ из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ.

Мера пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Барановского В.В. подлежит изменению с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив Барановского В.В. из-под стражи в зале суда, после вступления приговора в законную силу меру пресечения - отменить.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Барановского Виктора Викторовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ, ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде 250 часов обязательных работ; 

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде 200 часов обязательных работ. 

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений окончательное наказание назначить путем частичного сложения наказаний - в виде обязательных работ сроком 360 (триста шестьдесят) часов в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Согласно ч.3 ст. 72 УК РФ зачесть Барановскому В.В. в срок отбытия наказания время задержания и содержания под стражей по данному делу с 20 января 2020 года по 11 февраля 2020 года включительно.

В связи с зачетом времени содержания Барановского В.В. под стражей считать его отбывшим наказание в виде 184 (ста восьмидесяти четырех) часов обязательных работ. 

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Барановского В.В. изменить с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив его из-под стражи в зале суда, после вступления приговора в законную силу меру пресечения - отменить.

Вещественные доказательства: кухонный нож с черной пластиковой ручкой, находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району (квитанция № 491), - уничтожить; мобильный телефон марки «BQ5012L» в корпусе красного цвета, переданный под сохранную расписку потерпевшему фио, считать возвращенным потерпевшему Павлюкову А.В. по принадлежности; цифровую информацию на флеш-карте «perfeo» 4 GB в корпусе черного цвета, хранящуюся в материалах уголовного дела (л.д.163), хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     

Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                                         Есина Е.А.

