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                                                                                       Дело №1-27-5/2020 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
03 марта 2020 года 
                       г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А.
при секретаре судебного заседания - Кузиной К.Я., с участием:
государственного обвинителя  - помощника прокурора Бахчисарайского                      

                                                     района Моцарь А.О.,
потерпевшей                              - фио,
подсудимого 

 
 - Колесникова А.А.,
защитников подсудимого
 - адвокатов Гненной С.В., Бондарь А.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:         

Колесникова Алексея Андреевича, родившегося *** года в ***, гражданина РФ, имеющего среднее профессиональное образование, военнообязанного, не женатого, детей не имеющего, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ***, ранее не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Колесников А.А. в период со 02.11.2019г по 12.11.2019г, находясь по месту своего проживания по адресу: ***, используя персональный компьютер, процессор марки «Logic Power» с выходом в сеть «Интернет», который передается посредством WI-FI роутера TP-Link, имея преступный умысел на незаконное распространение сведений о частной жизни фио *** года рождения, составляющих ее личную тайну, без ее согласия, используя принадлежащие ему аккаунты «Алекс Микадо» (страница размещена по адресу: ***) и «*** (***)» (страница размещена по адресу: «***»), в социальной сети «Вконтакте», осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, пересылал личными сообщениями другим пользователям социальной сети «Вконтакте» фотографии, на которых запечатлена фио. Указанные фотографии стали доступны для ознакомления фио, фио. Тем самым, в нарушение ч. 1 ст. 23 Конституции Российской Федерации, согласно которой каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени, в нарушение требований ч. 1 ст. 24 Конституции РФ, согласно которой распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускается, Колесников А.А., действуя с прямым умыслом, вопреки воле и желанию фио, в социальной сети «Вконтакте» незаконно путем отправления личных сообщений фио, фио распространил фотоснимки фио в обнаженном виде, позволяющие идентифицировать ее личность, тем самым незаконно распространил сведения о частной жизни фио, составляющие ее личную тайну, без ее согласия.
Таким образом, Колесников А.А. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 137 УК РФ - незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия.
В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено им добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
Потерпевшая, извещенная о месте, дате и времени рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась, подала заявление о рассмотрении дела без ее участия, против рассмотрения дела в особом порядке не возражает. 

Возражений против заявленного подсудимым ходатайства государственным обвинителем, защитником не заявлено.
Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Колесников А.А., не превышает 10 лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Действия Колесникова А.А. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 137 УК РФ как незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия.
На основании п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающими обстоятельствами: явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. Установлено, что до возбуждения уголовного дела, в ходе проверки Колесников А.А. добровольно заявил о явке с повинной, в которой детально изложил обстоятельства своего деяния, давал сотруднику полиции подробные и признательные объяснения, указал на место, время совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного им деяния. Эти данные явились прямыми и достаточными для возбуждения уголовного дела. При допросе в качестве подозреваемого Колесников А.А. также последовательно и правдиво сообщил о времени, месте, мотивах совершения деяния, чем оказывал помощь в установлении всех обстоятельств по делу. Кроме того, подозреваемый Колесников А.А., признавая свою вину и не оспаривая правовую оценку своего деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке. Не уклонялся от явки к следователю и в суд.

В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Отягчающих обстоятельств по делу не установлено. 
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судим, на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит, официально трудоустроен, по месту работы характеризуется положительно, отношение подсудимого к содеянному, который признал свою вину, чистосердечно раскаялся в содеянном, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Определяя вид наказания, мировой судья, оценив все указанные обстоятельства в их совокупности, принимая во внимание требования ч.5 ст. 62 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Колесникова А.А. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде исправительных работ. По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания необходим и будет достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Мера пресечения в отношении подсудимого мировым судьей не избиралась.

Гражданский иск по делу не заявлен.  
Вещественные доказательства: мобильный телефон марки «Айфон SE», переданный на хранение потерпевшей фио, подлежит возврату потерпевшей по принадлежности; кабель питания к монитору, WI-FI роутер ТР-Link s/n ***, кабель подсоединения к монитору, системный блок фирмы «Logic Power», находящиеся на хранении в камере хранения вещественных доказательств в СО по Бахчисарайскому району ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю по адресу: ***, подлежат возврату подсудимому.

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Колесникова Алексея Андреевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ по основному месту работы сроком 6 (шесть) месяцев, с удержанием в доход государства 10% из заработной платы.

Срок отбытия наказания Колесниковым А.А. исчислять после  вступления приговора в законную силу со дня и времени начала отбытия наказания. 

Вещественные доказательства: мобильный телефон марки «Айфон SE», переданный на хранение потерпевшей фио, считать возвращенным потерпевшей по принадлежности; кабель питания к монитору, WI-FI роутер ТР-Link s/n ***, кабель подсоединения к монитору, системный блок фирмы «Logic Power», находящиеся на хранении в камере хранения вещественных доказательств в СО по Бахчисарайскому району ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю по адресу: ***, после вступления приговора в законную силу, возвратить подсудимому. 
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

   
Мировой судья                                                                           Есина Е.А.

