3

                                                                                                Дело № 1-27-15/2017 

ПРИГОВОР
 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

5 июля 2017 года 	                   г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  (298400, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в)                     - Есина Е.А., 
при секретаре судебного заседания              - Тимофеевой Я.В., 
с участием: государственного обвинителя, помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым - Суходоловой И.А.,
                    подсудимой 		 	    - Аблятифовой О.С.,
                    защитника, адвоката       	    - Миронова В.С,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:         
Аблятифовой О. С., паспортные данные, гражданки Республики Узбекистан, имеющей среднее образование, не военнообязанной, не замужем, не работающей, проживающей по адресу: адрес, не судимой,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Подсудимая Аблятифова О.С. 27.02.2017 г. примерно в 23 часа, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостях у Капрелова В.В. в домовладении, расположенном по адресу: адрес, увидев, что Капрелов В.В. уснул, реализуя свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, тайно похитила с зальной комнаты DVD проигрыватель наименование организации в корпусе черного цвета, стоимостью сумма, мобильный телефон фирмы наименование в корпусе черного цвета, стоимостью сумма. Из помещения кухни похитила бушлат зелено-горчичного цвета «камуфлированный», стоимостью сумма, в котором находились денежные средства в сумме сумма номиналом по сумма. С похищенным имуществом Аблятифова О.С. с места совершения преступления скрылась, чем причинила потерпевшему Капрелову В.В. материальный ущерб на общую сумму сумма.
Таким образом, Аблятифова О.С. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В судебном заседании подсудимая согласилась  с  предъявленным  обвинением, вину признала полностью, в содеянном раскаялась, подтвердила  изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и поддержала заявленное ею при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении нее в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснила,  что  ходатайство  заявлено  ею  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, она осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимой мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, потерпевшими, защитником  не  заявлено,  требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Аблятифова О.С.,  не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 
Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
Действия Аблятифовой О.С. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ как тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания подсудимой мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимой, которая ранее не судима, характеризуется посредственно по месту жительства, признание ею вины, раскаяние в содеянном, а также то, что на учете у врача психиатра и врача-нарколога не состоит.
 На основании п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающими обстоятельствами: признание вины и раскаяние подсудимой в содеянном, о чем свидетельствует явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного потерпевшему. 
Обстоятельств, отягчающих вину подсудимой, не установлено.
Оснований для изменения меры пресечения в отношении подсудимой с подписки о невыезде и надлежащем поведении на иную мировым судьей не усматривается.
Гражданский иск по делу не заявлен.  
Вещественные доказательства – DVD проигрыватель наименование организации в корпусе черного цвета, мобильный телефон фирмы Fly FF 242 в корпусе черного цвета, бушлат зелено-горчичного цвета «камуфлированный»; паспорт, страховое свидетельство, справка об инвалидности на имя Капрелова В.В., банковская карта РНКБ, принадлежащая Капрелову В.В., находящиеся на хранении у потерпевшего Капрелова В.В., считать возвращенными Капрелову В.В.   
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Аблятифову О. С. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде  200 часов обязательных работ.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Аблятифовой О. С. оставить прежней в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства – DVD проигрыватель наименование организации в корпусе черного цвета, мобильный телефон фирмы наименование в корпусе черного цвета, бушлат зелено-горчичного цвета «камуфлированный»; паспорт, страховое свидетельство, справка об инвалидности на имя Капрелова В.В., банковская карта РНКБ, принадлежащая Капрелову В.В., находящиеся на хранении у потерпевшего Капрелова В.В., считать возвращенными Капрелову В.В.      
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

   	Мировой судья                                                                Есина Е.А.
  

