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 Дело №1-27-17/2019 
ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
14 февраля 2019 года                                                              город Бахчисарай
Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) - Есина Е.А., при секретаре – Кузиной К.Я.,
с участием:  государственного обвинителя –  помощника прокурора по Бахчисарайскому району Республики Крым Моцарь А.О.
                      подсудимого  - Мамедова А.И.,
                     защитника подсудимого - адвоката Ильинова В.И. (ордер №5 от 16.01.2019 г., удостоверение адвоката №304 от 30.05.2014г.),
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению

Мамедова Али Исаевича, родившегося *** года в ***, гражданина РФ, имеющего средне - техническое образование, не военнообязанного, женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ***, ранее судимого, 
- 15.05.2008г. приговором Бахчисарайского районного суда Автономной Республики Крым по ч.3 ст.187, ч.2 ст.189 УК Украины с применением ст.70 УК Украины, к наказанию в виде семи лет лишения свободы с конфискацией всего принадлежащего ему имущества;

17.12.2012г. постановлением Запорожского районного суда Запорожской области от 07.12.2012г. освобожден условно досрочно на 1 год 6 месяцев 28 дней, наказание отбыто, судимость не погашена, 

в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
06.06.2018 года в дневное время суток в первой половине дня, Мамедов А.И., находясь в здании ОВМ ОМВД РФ по Бахчисарайскому району, расположенном по адресу, ***, реализуя свой преступный умысел, являясь гражданином Российской Федерации, постоянно зарегистрированным и проживающим по адресу: ***, в нарушение ст. 14 ФЗ № 109 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18 июля 2006 года, фактически не являясь принимающей стороной согласно п. 7 ч. 1 ст. 2 вышеуказанного закона, на основании предоставления заведомо недостоверных сведений о месте проживания (пребывания) иностранного гражданина фио *** года рождения по месту своей регистрации в жилом помещении, расположенном по адресу: ***, без намерения предоставлять для проживания (пребывания) данное жилое помещение, оформил заявление на регистрацию гр. фио по вышеуказанному адресу. Таким образом, Мамедов А.И. зарегистрировал гр. фио, являющегося гражданином Азербайджана, в жилом помещении с указанием места регистрации последнего: ***, сроком пребывания с 06.06.2018г. по 12.04.2021г. Тем самым, Мамедов А.И. фиктивно зарегистрировал по месту своего проживания и регистрации иностранного гражданина, достоверно зная, что данный гражданин по указанному адресу фактически проживать не будет. Своим умышленным преступным действием Мамедов А.П. нарушил законодательство РФ.

Таким образом, Мамедов А.И. совершил преступление, предусмотренное ст.322.2 УК РФ - фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимый согласился  с  предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном постановлении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против ходатайства государственным обвинителем, защитником  не  заявлено,  требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Мамедов А.П.,  не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу:

- показаниями Мамедова А.И. от 16.01.2019г. (л.д. 69-70);

- показаниями свидетеля фио от 11.01.2019г. (л.д.33);

- показаниями свидетеля фио от 14.01.2019г. (л.д.36-37);

- показаниями свидетеля фио от 14.01.2019г. (л.д.41);

- показаниями свидетеля фио от 15.01.2019г. (л.д.44);

- показаниями свидетеля фио от 15.01.2019г. (л.д.47);

- явкой с повинной от 13.12.2018г.  (л.д.12);

- протоколом осмотра места происшествия от 13.12.2018г. (л.д.6-7);

- протоколом осмотра документов от 15.01.2019г. (л.д.54);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 15.01.2019г. (л.д.56);

- копией заключения об установлении факта фиктивной регистрации по месту жительства иностранного гражданина или лица без гражданства в жилом помещении, правом пользования которым он обладает и по адресу, по которому он зарегистрирован от 19.12.2018 г. (л.д.32).

Действия Мамедова А.И. правильно квалифицированы по ст. 322.2 УК РФ, как фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача  психиатра, нарколога не состоит, признание им вины и раскаяние в содеянном, влияние назначенного наказания на его исправление. 
В соответствии со ст.15 УК РФ совершенное Мамедовым А.И. преступление относится к категории небольшой тяжести. 

На основании ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими обстоятельствами являются: явка с повинной (л.д.12), активное способствование раскрытию и расследованию преступления: добровольно заявил о явке с повинной, в которой детально изложил обстоятельства фиктивной регистрации иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении, давал сотруднику полиции подробные и признательные объяснения, указал на место, время совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного им деяния, добровольно предоставил свое жилище для осмотра, при допросе в качестве подозреваемого Мамедов А.И. также последовательно и правдиво сообщил о времени, месте, мотивах совершения деяния, чем оказывал помощь органу дознания в установлении всех обстоятельств по делу. При этом он сообщил информацию, которая не была известна органам дознания, указал на лиц, которые были допрошены в качестве свидетелей. Кроме того, подозреваемый Мамедов А.И. ходатайствовал о проведении дознания в сокращенной форме, признавая свою вину и не оспаривая правовую оценку своего деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке. Не уклонялся от явки к дознавателю и в суд.

На основании ч.2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающим обстоятельством: признание вины и раскаяние подсудимого в содеянном.

В соответствии с п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание, является рецидив преступлений, поскольку Мамедов А.И. в силу ч.1 ст.18 УК РФ имеет судимость за ранее совершенное умышленное преступление.
Несмотря на признание Мамедовым А.И. вины и раскаяние в содеянном, мировым судьей учитывается, что преступление им совершено в период непогашенной судимости за тяжкое преступление, что свидетельствует о том, что подсудимый на путь исправления не встал.
В соответствии с ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденных и предупреждения совершения ими новых преступлений. 

Оценив все обстоятельства в их совокупности, принимая во внимание то, что Мамедов А.И. ранее судим за тяжкое преступление, в период непогашенной судимости совершил новое преступление, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы с его назначением с учетом требований ч.5 ст. 62 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. 

Вместе с тем, учитывая наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также с учетом иных установленных в судебном заседании обстоятельств, принимая во внимание отношение Мамедова А.И. к содеянному, который вину признал и раскаялся, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления подсудимого без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.

Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась.

Вещественное доказательство: паспорт гражданина Азербайджана выданный на имя фио, переданный под сохранную расписку фио - считать возвращенным законному владельцу фио по принадлежности.    

Гражданский иск по делу не заявлен.   

Поскольку адвокат Ильинов В.И. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ сумма, подлежащая выплате адвокату за оказание им юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального бюджета из расчета 1800 руб. за два дня участия в судебном заседании.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
Мамедова Али Исаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1(один) год.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Мамедову А.И. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
Возложить на Мамедова А.И. обязанность не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц в дни и время, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок зачесть время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Вещественное доказательство: паспорт гражданина Азербайджана выданный на имя фио, переданный под сохранную расписку фио – после вступления приговора в законную силу, считать возвращенным законному владельцу фио по принадлежности. 
Признать процессуальными издержками сумму, подлежащую к выплате адвокату за оказание им юридической помощи по назначению, и взыскать с федерального бюджета в пользу адвоката Ильинова В.И. 1800 (одну тысячу восемьсот) руб.: 900 (девятьсот) руб. за ознакомление с материалами дела и 900 (девятьсот) руб. - за один день участия в судебном заседании.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

   
Мировой судья                                                                Есина Е.А.
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