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                                                                                       Дело №1-27-18/2019
ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
12 апреля 2019 года 
        г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) - Есина Е.А., 
                 при секретаре судебного заседания – Кузиной К.Я.,
             с участием: государственного обвинителя  - Моцарь А.О.,
                          подсудимого 

 
                - Некрасова А.Н.,
                          защитника подсудимого, адвоката  - Чугунова П.В.,
рассмотрев выездном открытом судебном заседании в помещении Бахчисарайского районного суда Республики Крым в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Некрасова Андрея Николаевича, родившегося *** года в *** гражданина РФ, имеющего среднее образование, невоеннообязанного, неженатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: ***, ранее судимого:

- 20 ноября 2015 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. 158 ч. 2 п. «г», ст. 158 ч. 3 п. «а» УК РФ к 2 годам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год;

· 11 декабря 2015 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. ст. 158 ч. 1, 69 ч. 3, 5 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год;

· 29 декабря 2015 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. ст. 167 ч. 1,69 ч. 3,5 УК РФ к 3 годам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год;

· 01 апреля 2016 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. ст. 139 ч. 1, 69 ч. 3, 5 УК РФ к 3 годам 1 месяцу лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год;

-21 июня 2016 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. ст. 158 ч. 1, 69 ч. 3, 5 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год.

Постановлением Теучежского районного суда Республики Адыгея от 22 февраля 2017 г. назначено наказание - 2 года 6 месяцев лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год. Освободился из мест лишения свободы 19.04.2018 г. по отбытию срока наказания.
- 23 января 2019 г. Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. 158 ч.2 п.п. «в, г» УК РФ к  1 году 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 314 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Некрасов А.Н., будучи ранее осужден 20.11.2015 года Бахчисарайским районным судом Республики Крым по п. «а» ч.3 ст. 158 и п. «г» ч.2 ст. 158, ч. 3 ст. 69 УК РФ к 2 годам лишения свободы с ограничением свободы на 1 год; 11.12.2015 года  осужден Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 158, ч. ч. 3,5 ст. 69 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год; 29.12.2015 года осужден Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. 167 ч. 1, ч. ч. 3,5 ст. 69 УК РФ к 3 годам лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год; 01.04.2016 года осужден Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч.1 ст. 139, ч. ч. 3,5 ст. 69 УК РФ к 3 годам и 1 месяцу лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год; 21.06.2016 года Бахчисарайским районным судом Республики Крым осужден по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы, на основании ч. 3,5 ст. 69 УК РФ присоединен к приговору от 01.04.2016 года, и того на срок к 3 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы сроком на 1 год. С 20.10.2015 г. по 19.04.2018 г. отбывал наказание в ***. 21 июня 2016 г. в отношении Некрасова А.Н., согласно приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым, установлены следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы с возложением на Некрасова А.Н. обязанности являться для регистрации в уголовно исполнительную инспекцию два раза в месяц в дни и время, установленные уголовно-исполнительной инспекцией. 19.04.2018 года Некрасов А.Н., освободившись из *** по отбытию срока наказания, в соответствии со справкой №073219 прибыл к избранному месту жительства по адресу: ***.

15.10.2018 года Некрасов А.Н. прибыл в *** филиал ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, где ему был разъяснен порядок и условия отбывания наказания в виде ограничения свободы, обязанности осужденного, ответственность за их несоблюдение. В этот же день Некрасову А.Н. были установлены дни явки в уголовно -исполнительную инспекцию для регистрации, а именно - третий и четвертый понедельник каждого месяца, на основании чего был заведен регистрационный лист.

Однако, Некрасов А.Н., достоверно зная, что в отношении него приговором Бахчисарайского районного суда установлены ограничения, 19.11.2018 года не явился на регистрацию в *** филиал ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, о чем ему 22.11.2018 года было вынесено предупреждение о недопустимости нарушений порядка и условий отбывания наказания.

Кроме того, Некрасов А.Н. являясь лицом, в отношении которого установлены ограничения, 26.11.2018 года вновь не явился на регистрацию в *** филиал ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, о чем ему 29.11.2018 года было вынесено официальное предостережение о недопустимости нарушения установленных судом ограничений.

Далее, злостно уклоняясь от отбытия наказания, Некрасов А.Н., являясь лицом, в отношении которого установлены ограничения, нарушил данные ограничения, действуя умышлено 30.11.2018 года и 01.12.2018 года выехал из *** в *** без согласия Филиала по *** району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, чем умышленно нарушил ограничения выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования Бахчисарайского района без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания, в виде ограничения свободы.

На основании ст. 58 ч. 4 п. «а» УИК РФ злостно уклоняющимся от отбывания наказания в виде ограничения свободы признается осужденный, допустивший нарушение порядка и условий отбывания наказания в течение одного года после применения к нему взыскания в виде официального предостережения о недопустимости нарушения установленных судом ограничений.

Таким образом, Некрасов А.Н., совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 314 УК РФ — злостное уклонение лица, осужденного к ограничению свободы, от отбывания наказания.
В судебном заседании подсудимый согласился  с  предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном постановлении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником  не  заявлено.
Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Некрасов А.Н., не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу:

- показаниями Некрасова А.Н. от 24.01.2019 г. (л.д.48-49);
- показаниями свидетеля фио от 15.01.2019 г. (л.д.48-50);

- показаниями свидетеля фио от 18.01.2019 г. (л.д.28);

- показаниями свидетеля фио от 19.01.2019 г. (л.д.29-30);

- показаниями свидетеля фио от 20.01.2019 г. (л.д.31);

- показаниями свидетеля фио от 20.01.2019 г. (л.д.34);

- информацией из УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю от 04.12.2018 г. (л.д.3-5);
- копией приговора Бахчисарайского районного суда РК №1-66/2016 от 21.06.2016 г. (л.д.75-76);
- рапортом ст. инспектора филиала по *** району ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю фио от 22.11.2018 г. (л.д.11);
- предупреждением от 22.11.2018 г. (л.д.13);

- рапортом ст. инспектора филиала по *** району ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю фио от 26.11.2018 г. (л.д.14);

- официальным предупреждением от 29.11.2018 г. (л.д.16);

- рапортом ст. инспектора филиала по *** району ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю фио от 04.12.2018 г. (л.д.17).

Действия Некрасова А.Н.  правильно квалифицированы по ч.1 ст. 314УК РФ как  злостное уклонение лица, осужденного к ограничению свободы, от отбывания наказания.
На основании п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающими обстоятельствами: активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

В соответствии с п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание, является рецидив преступлений. К такому выводу мировой судья приходит на том основании, что подсудимый, имеющий судимость за ранее совершенное умышленное преступление вновь совершил умышленное преступление.
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в силу ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее неоднократно судим, имеет непогашенные судимости, по месту жительства характеризуется отрицательно: поддерживает связь с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни (л.д.73), не женат, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит (л.д.64,65).

Несмотря на признание Некрасовым А.Н.  вины и раскаяние в содеянном,  мировым судьей учитывается, что преступление им совершено в период назначенного за предыдущее преступление наказания, что свидетельствует о том, что мера наказания своей цели – исправление осужденного не достигла, подсудимый на путь исправления не встал. 
С учетом изложенного, мировой судья приходит к выводу, что исправление Некрасова А.Н. без изоляции от общества - невозможно, и назначение последнему за совершенное умышленное преступление более мягкого наказания, чем лишение свободы, не будет способствовать достижению целей наказания, указанных в ст. 43 УК РФ. 
Оснований для применения условного осуждения в соответствии со ст. 73 УК РФ, а также наличия исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления и обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, позволяющих в соответствии с ч. 3 ст. 68 УК РФ назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено законом, мировой судья не усматривает.

Таким образом, в целях исправления Некрасова А.Н. и предупреждения совершения им новых преступлений, подсудимому надлежит назначить наказание в виде лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении, с применением ч. 2 ст. 68 УК РФ и ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Поскольку преступление по настоящему делу подсудимым совершено до вынесения приговора Бахчисарайского районного суда РК от 23 января 2019 г., мировой судья приходит к выводу о назначении подсудимому наказания согласно ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности наказаний с применением ч. 2 ст. 69 УК РФ.
В соответствии с п. "в" ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание лишения свободы Некрасову А.Н. мировой судья назначает в исправительной колонии строгого режима.

В связи с назначением Некрасову А.Н. наказания в виде лишения свободы, мировой судья считает необходимым сохранить избранную в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу, поскольку оснований для ее изменения или отмены не усматривается.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется.
Поскольку адвокат Чугунов П.В. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Некрасова Андрея Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 314 УК РФ и назначить ему наказание в виде 4 (четырех) месяцев лишения свободы.
На основании ч.2 и ч.5 ст. 69 УК РФ окончательное наказание Некрасову Андрею Николаевичу по совокупности преступлений назначить путем поглощения менее строгого наказания, назначенного настоящим приговором, более строгим, назначенным приговором Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 23 января 2019 г., в виде 1 (одного) года 8 (восьми) месяцев лишения свободы без применения дополнительного наказания в виде ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Некрасова А.Н. оставить прежней в виде заключения под стражу.

Срок наказания исчислять с 23 января 2019 года.

Зачесть в срок отбывания наказания время содержания Некрасова А.Н. под стражей с 14 декабря 2018 года по 12 апреля 2019 года.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Некрасова Андрея Николаевича под стражей с 14 декабря 2018 года по 12 апреля 2019 года зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, установленных ч. 3.3 ст. 72 УК РФ.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.     
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

   
Мировой судья                                                                Есина Е.А.

