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Дело №1-27-27/2022 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
24 мая 2022 года                
                      г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) - Есина Е.А., 
при секретаре судебного заседания Дайнеко Л.В. и при ведении протокола судебного заседания помощником мирового судьи Милюхиной А.В., 
с участием: государственного обвинителя - помощника прокурора 
                   Бахчисарайского района Суходоловой И.А.,
представителя потерпевшего  - фио
подсудимого 

 
  - Ковалева Д.Е.,

защитника подсудимого
  - адвоката Головиной Т.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Ковалева Дмитрия Евгеньевича, родившегося ***, ранее  судимого:
     - 04.08.2017 года приговором Ленинского районного суда города Севастополя по ч.1 ст.162 УК РФ к наказанию в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; 19.12.2018г. постановлением Чегемского районного суда не отбытая часть наказания в виде лишения свободы сроком на 1 год 2 месяца 7 дней заменена на ограничение свободы на тот же срок; освобожден 30.12.2018г., решением Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 28.05.2021 г. установлен административный надзор сроком на 1 год с наложением административных ограничений,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Ковалев Д.Е. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
13.02.2022 года примерно в 17 часов 00 минут Ковалев Д.Е., правомерно находясь на территории ТСН «Семейная база отдыха «У Лукоморья» расположенного по адресу: ***, граничащей с территорией ФГБУ «Детского оздоровительного пансионата «Радуга», расположенного по адресу: ***, сформировал преступный умысел, направленный на тайное хищение шести секций ограждения б/у из металлической арматуры № 4, ячейкой 5*5 (1,87 м. X 1,5 м.), принадлежащих ФГБУ ДОП «Радуга», стоимостью 804 рубля 82 копейки за каждую секцию, расположенных на границе вышеуказанных территорий. Незамедлительно реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения и противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, воспользовавшись отсутствием собственника, подошел к шести секциям металлических ограждений, и по одной секции стал складывать в прицеп автомобиля «ВАЗ 2109» государственный регистрационный знак *** в кузове белого цвета. После чего Ковалев Д.Е., сев в указанный автомобиль, с места преступления скрылся и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив ФГБУ ДОП «Радуга» материальный ущерб на общую сумму 4828 рублей 92 копейки.
В судебном заседании подсудимый с предъявленным обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства, пояснил, что  ходатайство  заявлено им добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, представителем потерпевшего, защитником не заявлено.

Требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с изложенным возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Действия Ковалева Д.Е. суд  квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть, тайное хищение чужого имущества.

На основании ч.1 ст. 61 УК РФ смягчающими обстоятельствами являются:
- п. «и» - явка с повинной, в которой Ковалев Д.Е. описывает событие преступления, признавая свою вину в его совершении (л.д.15), активное способствование раскрытию преступления, о чем свидетельствует поведение Ковалева Д.Е., в частности: до возбуждения уголовного дела явился с повинной, давал подробные пояснения, в которых указал на время и место совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного деяния, давал признательные подробные показания в качестве подозреваемого и обвиняемого, признавая свою вину и не оспаривая правовую оценку своего деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке, не уклонялся от явки к дознавателю и суд;

- п. «к» - добровольное возмещение материального ущерба путем возврата похищенного, о чем свидетельствует заявление потерпевшего о возмещении материального и морального вреда (л.д. 165);
- п. «г» - наличие малолетнего ребенка.
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающим обстоятельством чистосердечное раскаяние подсудимого в содеянном. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, является рецидив преступления (п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ).
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, трудоустроен, по месту работы характеризуется положительно, не женат, на иждивении имеет малолетнего ребенка – фио *** г.р., осуществляет уход за своей престарелой бабушкой фио *** г.р., являющейся инвалидом, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, осуществление в отношении него административного надзора.

На основании изложенного, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений является наказание в виде лишения свободы с его назначением с учетом требований ч.5 ст. 62 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, а также с учетом требований ст. 68 УК РФ.
Вместе с тем, принимая во внимание отношение Ковалева Д.Е. к содеянному, который вину признал в полном объеме, чистосердечно раскаялся в содеянном, загладил свою вину перед потерпевшим путем добровольного возмещения материального ущерба, учитывая мнение представителя потерпевшего, просившего суд не наказывать подсудимого строго,  а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, с учетом совокупности вышеуказанных обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления Ковалева Д.Е. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене после вступления приговора в законную силу.
Производство по гражданскому иску прекращено в связи с принятием судом отказа гражданского истца от гражданского иска.
Вещественное доказательство: оптический носитель, который хранится в материалах дела, надлежит хранить в материалах дела. 
Поскольку адвокат Головина Т.В. принимала участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Ковалева Дмитрия Евгеньевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное Ковалеву Д.Е. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год, в течение которого осужденный своим поведением должен доказать исправление.
Возложить на Ковалева Д.Е. обязанность не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок зачесть время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство: оптический носитель, который хранится в материалах дела, после вступления приговора в законную силу, хранить в материалах дела.
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей,  в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

  Мировой судья                                                                              Е.А.   Есина 
