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                                                                                       Дело №1-27-33/2021 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
10 июня 2021года 
        г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка № 27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А.
при секретаре судебного заседания            - Дайнеко Л.В., 
с участием: государственного обвинителя  - Гасенко В.А.,

                    подсудимого 

 
     -Аблялимов С.А.,
                    защитника подсудимого
     - адвоката Чугунова П.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Аблялимова Селима Арсеновича, родившегося ***, в ***, гражданина РФ, имеющего высшее образование, холостого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: ***,  ранее не судимого,
 в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Аблялимов С.А. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, превышающем 10000 рублей, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, при следующих обстоятельствах: 10.03.2021 года в 00 часов 34 минуты вблизи домовладения расположенного по адресу: ***, инспектором ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД Росси по Бахчисарайскому району было остановлено транспортное средство, а именно автомобиль марки «Mercedes Benz» государственный регистрационный знак  ***, под управлением  Аблялимова С.А., не имеющего  при себе документов, предусмотренных правилами дорожного движения.

Во время проведения административной процедуры при направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения   10.03.2021 года примерно в 00 часов 50 минут Аблялимов С.А., находясь в патрульном автомобиле ДПС марки «LADA 219010 LADA GRANTA» государственный регистрационный знак ***, припаркованном вблизи домовладения, расположенного  по адресу: ***, от прохождения медицинского освидетельствования отказался. Действуя в личных интересах, осознавая факт совершенного им административного правонарушения и опасаясь привлечения его к административной ответственности, принял решение о даче взятки должностному лицу - Инспектору ДПСОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенанту полиции фио, осуществляющему свою деятельность на основании Конституции РФ, Федерального закона от 07.02.2011
№3-Ф3 «О Полиции», иных законодательных и ведомственных нормативных актов, должностной инструкции, а также приказов и распоряжений руководства, то есть являющемуся должностным лицом органов внутренних дел, находящимся при исполнении своих служебных обязанностей, за совершение последним действий по сокрытию выявленного административного правонарушения и не составление в отношении Аблялимова С.А. протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, а также за обеспечение в последующем уклонения последнего от установленной законом ответственности путем его освобождения. В продолжение своего преступного умысла, Аблялимов С.А., находясь в патрульном автомобиле ДПС, непосредственно в процессе разговора с инспектором ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенантом полиции фио, игнорируя разъяснения последнего о незаконности его действий, с целью передачи взятки, действуя умышленно и осознавая общественно опасный характер своих действий, достал имеющиеся при нём денежные средства в размере 7000 рублей ( 2 банкноты: 1 банкнота номиналом 2000 рублей и 1 банкнота номиналом 5000 рублей), после чего, реализуя свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных указанных выше действий, положил их между передними сидениями, возле рычага переключения передач автомобиля, однако инспектор ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенант полиции фио категорически отказался от получения взятки и о попытке дачи взятки сообщил в дежурную часть ОМВД России по Бахчисарайскому району. Довести до конца свои преступные действия, направленные на дачу взятки должностному лицу лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, Аблялимов С.А. не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенант полиции фио, принять взятку отказался.
В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном постановлении обстоятельства, и поддержал  заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником не заявлено.

Требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены,  совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу:
- показаниями подозреваемого Аблялимова А.С. от 10.04.2021г. ( л.д.56-57);
- показаниями свидетеля фио от 05.04.2021г. ( л.д.42-43);

- показаниями свидетеля фио от 05.04.2021г. ( л.д.45-46);

- показаниями свидетеля фио от 16.04.2021 г. ( л.д.76-77);
- заявлением инспектора ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району, лейтенанта полиции фио от 10.03.2021г ( л.д.3);
- рапортом инспектора ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району, лейтенанта полиции фио от 10.03.2021г ( л.д.8-9);

- протоколом осмотра предметов от 08.04.2021г ( л.д.28-32);

- постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств ( л.д.33-35);

- протоколом осмотра предмета от 09.04.2021г ( л.д. 36-39);
- постановлением о приобщении в качестве вещественного доказательства от 09.04.2021г. ( л.д.40-41);

- протоколом проверки показаний на месте от 15.04.2021г( л.д.73-75).

Действия Аблялимова С.А. правильно квалифицированы по ч. 3. ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ как мелкое взятничество, т.е., дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, которое не было доведено до конца по не зависящим от него  обстоятельствам. 
На основании ч.2 ст.61 УК РФ мировой судья признает в качестве смягчающих обстоятельств: способствование расследованию преступления (добровольно давал правдивые и полные показания, способствующие расследованию), нахождение на иждивении подсудимого  престарелых родственников.
Отягчающих обстоятельств не установлено.
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее не судим, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у  врача-нарколога и психиатра не состоит, его семейное положение, отношение подсудимого к содеянному, который признал свою вину, чистосердечно раскаялся в содеянном, способствовал расследованию преступления, наличие смягчающих обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Оценив все указанные обстоятельства в их совокупности, с учетом требований ст.66 УК РФ  о назначении наказания за неоконченное преступление и принимая во внимание требования ч.5 ст. 62 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Аблялимов С.А. и предупреждения совершения новых преступлений, является наказание в виде штрафа. 
Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась.
Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствии с п.1 ч.1 ст.81 УПК РФ вещественными доказательствами признаются любые предметы, которые служили орудиями, оборудованием или иными средствами совершения преступления или сохранили на себе следы преступления.

В силу п.1 ч.3 ст.81 УПК РФ , п. «г» ч.1 ст.104.1 УК РФ орудия, оборудование или иные средства совершения преступления, принадлежавшие обвиняемому, подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства.  
Согласно разъяснениям, содержащимся в п.4 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 14.06.2018 №17 «О некоторых вопросах, связанных с применением конфискации имущества в уголовном судопроизводстве» по делам о коррупционных преступлениях деньги, ценности и иное имущество, переданные в виде взятки или предмета коммерческого подкупа, подлежат конфискации и не могут быть возвращены взяткодателю либо лицу, совершившему коммерческий подкуп, в том числе в случаях, когда они освобождены от уголовной ответственности на основании соответственно примечания к ст.291 УК РФ, примечания к ст.291.2 УК РФ или п.2 примечания к статье 204 УК РФ, примечания к статье 204.2 УК РФ.

Вещественные доказательства: купюры билета Банка России в количестве 2 единиц номиналом 2 000 рублей серийный номер «***» и номиналом 5 000 рублей серийный номер «***»  хранящиеся в Симферопольском филиале «АБ Россия» в соответствии с договором о хранении вещественных доказательств № 21.03/08-01/20218 от 06.02.2018 года,- подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства; оптический носитель DVD-R диск, хранящийся в материалах уголовного дела,- подлежит хранению в материалах  уголовного дела. 
Поскольку адвокат Чугунов П.В. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Аблялимова Селима Арсеновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцати тысяч) рублей.
Оплату штрафа произвести на следующие реквизиты: 

 УФК по РК (ОМВД России по Бахчисарайскому р-ну) л/с 04751А92380)

ИНН 9104000072 КПП 910401001

Отделение Республики Крым банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь БИК 013510002 СЧЕТ 40102810645370000035

Казначейский счет 03100643000000017500

ОКТМО 35604101

КБК 188 116 031 3010000140

Назначение платежа: Поступления от уплаты денежных штрафов, назначаемых по приговору суда. 
Разъяснить Аблялимову С.А.  положения ст.46 УК РФ и ст.ст.31, 32 УИК РФ, о том, что осуждённый к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу, а также, что в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, данный вид наказания может быть заменён иным наказанием, за исключением лишения свободы. Злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признаётся осуждённый, не уплативший штраф либо часть штрафа.

Вещественные доказательства: купюры билета Банка России в количестве 2 единиц номиналом 2 000 рублей серийный номер «***» и номиналом 5 000 рублей серийный номер «***», хранящиеся в Симферопольском филиале «АБ Россия» в соответствии с договором о хранении вещественных доказательств № 21.03/08-01/20218 от 06.02.2018 года,- конфисковать, обратив в собственность государства; оптический носитель DVD-R диск, хранящийся в материалах уголовного дела,- хранить в материалах  уголовного дела. 
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                            Е.А. Есина
