
5

Дело № 1-27-35/2018 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
24 мая 2018 года 
                   г. Бахчисарай

Председательствующий, мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  Есина Е.А., 

при секретаре – Иониной И.А., 

с участием: государственного обвинителя - Моцарь А.О.,
                    подсудимого 

            - Куликова О.И.,

                    защитника
подсудимого          - Ильинова В.И.,
представителя потерпевшего                      - фио
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия  судебного  решения без проведения судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Куликова О.И., родившегося *** года в ***, гражданина РФ, имеющего среднее образование, не военнообязанного, пенсионера, женатого, ***, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: ***,  ранее не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Куликов О.И. совершил мошенничество при получении социальных выплат – пенсии по старости при следующих обстоятельствах:

Куликов О.И., желая незаконно обогатиться, действуя с прямым умыслом и корыстной целью, направленными на хищение денежных средств при получении социальных выплат - пенсии по старости, в нарушение п. 5 ст. 26 Федерального закона от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», предоставил заведомо ложные сведения о неполучении им социальных выплат - пенсии по старости в иных органах ПФ Российской Федерации и не уведомил Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым, расположенное по адресу: г. Бахчисарай, ул. Симферопольская, д.5а, о получении им пенсии по старости в Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации Заводского района г. Орла Орловской области, назначенной с 08.05.2012 г., в результате чего УПФ РФ в Бахчисарайском районе Республике Крым с 01.01.2015 по 29.02.2016 года включительно ему была назначена и выплачена социальная пенсия в размере 94 596 рублей 80 копеек, которую он незаконно получил и использовал по своему усмотрению, чем причинил имущественный вред государству в лице Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республике Крым имущественный ущерб на указанную сумму.

Таким образом, Куликов О.И. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст.159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищения денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных сведений, а равно умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

В судебном заседании подсудимый согласился  с  предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против удовлетворения заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником, представителем потерпевшей стороны  не  заявлено. 

Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется  Куликов О.И.,  не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, данное уголовное дело возможно рассмотреть в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Действия Куликова О.И. правильно квалифицированы по ч. 1 ст.159.2 УК РФ как мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.
На основании ч.2 ст. 61 УК РФ, мировой судья признает смягчающим обстоятельством: признание вины и раскаяние подсудимого в содеянном, на основании п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ,  мировой судья признает смягчающим обстоятельством: активное способствование раскрытию и расследованию преступления: при допросе в качестве подозреваемого последовательно и правдиво сообщил о времени, месте, мотивах совершения деяния, чем оказывал помощь в установлении всех обстоятельств по делу. При этом он сообщил информацию, которая не была известна органам следствия, указал на лиц, которые были допрошены в качестве свидетелей, признавал свою вину и не оспаривал правовую оценку своего деяния, ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке. Не уклонялся от явки к следователю и в суд.

Обстоятельств, отягчающих вину, не установлено.

При определении вида и размера наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ отнесено к преступлениям небольшой тяжести, направлено против собственности, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется положительно, пенсионер,  является инвалидом 3 группы, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, семейное положение: женат, ранее не судим, отношение подсудимого к содеянному, который чистосердечно раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, в его действиях не содержится иного состава преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.  Также мировым судьей учитывается, что подсудимым в добровольном порядке частично погашен ущерб, причиненный преступлением.
Оценив все обстоятельства в их совокупности, а также с учетом конкретных обстоятельств дела, мировой судья приходит к выводу о целесообразности назначения подсудимому наказания в виде штрафа. 
Учитывая то, что подсудимым совершено преступление небольшой тяжести, а также с учетом возраста и инвалидности подсудимого, его семейного и имущественного положения: является пенсионером и иных доходов, кроме пенсии, не имеет, супруга подсудимого также является пенсионером, мировой судья в силу ч.3 ст. 46 УК РФ считает возможным предоставить подсудимому рассрочку выплаты штрафа сроком на шесть месяцев равными частями.
Разрешая гражданский иск потерпевшего о возмещении ущерба, который подсудимый признал полностью, мировой судья считает, что он подлежит удовлетворению в полном объеме исходя из следующего.

С учетом того, что Куликов О.И. добровольно выплатил часть причиненного ущерба – 69053 рубля 48 копеек, потерпевшей стороной уточнены исковые требования. Гражданский истец просит взыскать с гражданского ответчика оставшуюся сумму ущерба в размере 25542 рубля 60 копеек.

Прокурор поддержал уточненные требования гражданского иска, подсудимый и его защитник не возражали против удовлетворения уточненного гражданского иска.  

В соответствии с ч.1 ст.1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Причинение имущественного вреда государству в лице Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым на сумму 95596 рублей 80 копеек в результате совершения Куликовым О.И. преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159.2 УК РФ, подтверждено доказательствами, имеющимися в материалах уголовного дела.

С учетом мнения сторон, а также принимая во внимание частичное возмещение ущерба, что подтверждено материалами уголовного дела и пояснениями гражданского истца, ущерб подлежит взысканию с Куликова О.И. в размере 25542 рубля 60 копеек.

  Мера пресечения в отношении Куликова О.И. не избиралась.

Поскольку адвокат Ильинов В.И. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ сумма, подлежащая выплате адвокату за оказание им юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального бюджета из расчета 550 рублей за один день ознакомления с материалами дела и  1650 рублей за 3 дня  участия в судебном заседании. 

Вещественных доказательств по делу не имеется.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Куликова О.И. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 12 000 (двенадцать тысяч) рублей с рассрочкой выплаты на шесть месяцев равными частями по 2000 (две тысячи) рублей в месяц.
Оплату штрафа произвести на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (ОМВД России по Бахчисарайскому району, л/с 04751Ф92380). ИНН 9104000072, КПП 910401001, отделение по РК ЦБ РФ, БИК 0435100001, счет 40101810335100010001, ОКТМО 35604101, КБК 18816621010016000140, назначение платежа: поступления от уплаты денежных штрафов, назначаемых по приговору суда.
Гражданский иск Государственного учреждения – управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым к Куликову О.И. о возмещении вреда причиненного преступлением удовлетворить.

Взыскать с Куликова О.И. в пользу Государственного учреждения – управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым 25 542 (двадцать пять тысяч пятьсот сорок два) рубля 60 копеек в счет возмещения материального ущерба.
Оплату произвести на следующие реквизиты: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по РК на счет 40101810335100010001 в отделение по Республике Крым ЦБ РФ, БИК 043510001, ИНН 7706808265, КПП 910201001, КБК 39211302996066000130, ОКТМО 35701000.
Признать процессуальными издержками сумму, подлежащую к выплате адвокату за оказание им юридической помощи по назначению, и взыскать с федерального бюджета в пользу адвоката Ильинова В.И. 550 рублей за один день ознакомления с материалами дела и 1650 рублей за три дня участия в судебном заседании.    

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 
Мировой судья                                                                      Есина Е.А.

