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Дело №1-27-44/2020 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
17 декабря 2020 года 
                         г. Бахчисарай

Председательствующий, мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  Есина Е.А., при секретаре - Дайнеко Л.В., 

с участием: государственных обвинителей - Моцарь А.О., Буланихиной Л.П.,
             подсудимого - Агабабян Р.Л.,

             защитника подсудимого - адвоката фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия  судебного  решения без проведения судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Агабабяна Романа Левоновича, родившегося *** ***:
05.02.2016 г. приговором *** фио по п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, отбыл наказание 18.05.2017 г., судимость не погашена, 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Агабабян Р.Л. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении должностных обязанностей при следующих обстоятельствах:

14.09.2020 г. фио, назначенный приказом № 512 л/с от 21.10.2016г. на должность полицейского (кинолога) отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Бахчисарайскому району, в соответствии с должностным регламентом и расстановкой сил и средств в системе единой дислокации заступил в наряд 14.09.2020 г. в 10 часов 00 минут. В указанную дату с 13:00 час. до 14:00час. полицейский (кинолог) отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Бахчисарайскому району старший сержант полиции фио совместно с полицейскими ОППСП ОМВД России по Бахчисарайскому району фио и фио находились на *** в целях выявления и пресечения лиц, совершающих административные правонарушения. фио вблизи *** увидел гражданина фио, находящегося в состоянии алкогольного опьянения.

Исполняя свои должностные обязанности в соответствии с требованиями ст. 12 ФЗ «О полиции» и должностным регламентом, в целях пресечения административного правонарушения, обратился к Агабабяну Р.Л., представился, предъявил свое служебное удостоверение, предложил представить документ, удостоверяющий его личность, и проследовать в ГБУЗ РК «Бахчисарайская ЦРБ» для прохождения медицинского освидетельствования.

Агабабян Р.Л., будучи недовольным законным требованием фио, имея преступный умысел, направленный на публичное оскорбление потерпевшего как представителя власти, осознавая, что фио, одетый в форменную одежду сотрудника полиции, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично в присутствии посторонних лиц фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио высказал в адрес фио воспринятые им как оскорбления, попирающие человеческое достоинство слова и выражения в неприличной форме с использованием нецензурной брани, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, унизив тем самым его честь и достоинство как представителя власти. 
Согласно заключению лингвистической судебной экспертизы №17 от 28.09.2020 г. фразы, высказанные Агабабяном Р.Л. в адрес полицейского (кинолога) отделения патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России по Бахчисарайскому району старшего сержанта полиции фио, носят негативную оценку личности, выражены в неприличной форме и носят оскорбительный характер.

Своими действиями Агабабян Р.Л. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый согласился  с  предъявленным  обвинением, вину признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства в общем порядке,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против удовлетворения заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником  не  заявлено. 

Потерпевший фио в судебное заседание не явился, предоставил заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, в заявлении также указано о том, что против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства он не возражает.
Требования  ст.ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  Агабабян Р.Л. обвиняется в совершении преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем данное уголовное дело возможно рассмотреть в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Действия Агабабяна Р.Л. правильно квалифицированы по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Согласно ч.3 ст. 60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В соответствии с п. «и» ч.1 т. 61 УК РФ смягчающими обстоятельствами являются: явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
На основании ч.2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающим обстоятельством: признание вины и чистосердечное раскаяние подсудимого в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающим наказание, является рецидив преступления (п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ).

При определении вида и размера наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ отнесено к преступлениям небольшой тяжести, направлено против порядка управления, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, ранее судим, официально не трудоустроен,  на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, семейное положение: холост, имеет на иждивении двоих малолетних детей, отношение подсудимого к содеянному, который чистосердечно раскаялся в содеянном, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств. 
Назначая подсудимому наказание, мировым судьей учитываются требования ч.2 ст. 68 УК РФ, согласно которой при рецидиве преступлений назначается наиболее строгий вид наказания в пределах санкции статьи.
Санкцией статьи 319 УК РФ предусмотрен наиболее строгий вид наказания – исправительные работы. Между тем, с учетом того, что подсудимый является иностранным гражданином, на территории РФ постоянного места жительства не имеет, место пребывания также не зарегистрировано, для трудоустройства не имеет необходимых документов, при назначении ему наказания в виде исправительных работ его трудоустройство будет невозможным, соответственно Агабабяну Р.Л. необходимо назначить наказание в виде обязательных работ. 
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого мировой судья не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.

Мера пресечения в отношении подсудимого в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене после вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.     

Гражданский иск по делу не заявлен.   
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Поскольку адвокат фио принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Агабабяна Романа Левоновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Меру пресечения в отношении Агабабяна Романа Левоновича в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.

 Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 
Мировой судья                                                                Есина Е.А.

