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 Дело № 01-003/28/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20 февраля 2020 года


                               город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Андрухова Е.Н., 



при секретаре судебного заседания Лагута С.В.,

      
с участием:

государственного обвинителя –помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
        защитника подсудимого – адвоката Цвилевского А.А., действующего на основании ордера №… от 22.07.2019 г.,  удостоверение адвоката № .. от 03.02.2016 г.,

подсудимого Кузнецова А.О.,

рассмотрев в открытом судебном заседании (г.Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Кузнецова А.О., …. года рождения, уроженца …, гражданина .., имеющего среднее образование, холостого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, регистрации на территории РФ не имеющего, фактически проживающего адресу: …, ранее судимого: 01.12.2017  … районным судом Республики Крым, по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на 5 месяцев, освобожден 02.03.2018 по отбытию срока наказания,
в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ,
                                                   УСТАНОВИЛ:

     
Кузнецов А.О., совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
21 июля 2019 года, примерно в 22 часа 00 минут, Кузнецов А.О., находясь в палате №… «…» расположенной по адресу: …., где выбрал в качестве предмета своего преступного посягательства, лежащий на тумбочке мобильный телефон марки «Xiaomi» модель «Redmi 6А» в корпусе черного цвета, принадлежащий … Кузнецов А.О., реализуя свой внезапно возникший умысел, направленный на завладение мобильным телефоном, действуя из корыстных побуждений, тайно, путем свободного доступа, убедившись в том, что никто не видит его действий и что владелец телефона спит, взял с тумбочки мобильный телефон и положил его себе в карман штанов, то есть тайно, похитил мобильный телефон марки «Xiaomi» модель «Redmi 6А» в корпусе черного цвета, стоимостью 4 000 рублей, принадлежащий … После чего Кузнецов А.О. с похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по собственному усмотрению, причинив тем самым потерпевшему …материальный ущерб на сумму 4 000 рублей 00 копеек.
В судебном заседании подсудимый Кузнецов А.О. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ  в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства.
Подсудимому Кузнецову А.О. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

При этом подсудимый Кузнецов А.О. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  судом заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

По уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Кузнецов А.О. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства и согласен с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Кузнецова А.О. без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого. 

Потерпевший … будучи надлежаще извещённым о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явился,  но не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого Кузнецова А.О. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  его  заявление при выполнении требований ст. 216 УПК РФ.
Мировой судья удостоверился, что подсудимый Кузнецов А.О. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.

Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Кузнецова А.О. без проведения судебного разбирательства в особом порядке. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Кузнецов А.О. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Признавая вину подсудимого Кузнецова А.О. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Кузнецову А.О. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и  отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Подсудимый Кузнецов А.О. ранее судим (л.д. 39-43), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 45),  на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д. 32-33). 
         Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Кузнецову А.О. в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является наличие малолетнего ребенка, явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
          Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Кузнецова А.О.  в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ является рецидив преступления.
С учетом того, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при назначении наказания подсудимому Кузнецову А.О. мировой судья применяет правила  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которых назначенное ему наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Подсудимый Кузнецов А.О. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, но, учитывая данные о личности подсудимого Кузнецова А.О., который ранее судим, обстоятельства, смягчающие и отягчающие его наказание, мировой судья приходит к выводу, что наказание подсудимого Кузнецова А.О. по ч.1 ст. 158  УК РФ должно быть назначено в виде лишения свободы с учетом требований ч.7 ст.316 УПК РФ. 

 При назначении вида исправительного учреждения мировой судья руководствуется требованиями п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, согласно которой Кузнецов А.О. подлежит направлению для отбывания наказания в исправительную колонию строгого режима. 
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Оснований для изменения меры пресечения Кузнецову А.О. с заключения под стражу на более мягкую мировой судья не усматривает.     
 Гражданский иск по делу не заявлен.    

Вещественное  доказательство по делу: мобильный телефон марки «Xiaomi» модель «Redmi 6A» в корпусе черного цвета  возвращен потерпевшему …
Принимая во внимание, что адвокат  Цвилевский Л.Л. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального  бюджета.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

          Признать Кузнецова А.О. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
         До вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Кузнецова А.О. оставить прежней в виде заключения под стражу. 

Срок  наказания Кузнецову А.О. исчислять с  20 февраля  2020 года, то есть со дня провозглашения приговора. 

В соответствии с п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, зачесть в срок отбывания наказания срок содержания Кузнецова А.О. под стражей с 02 января 2020 года по 19 февраля 2020 года, из расчета один день под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Вещественное доказательство: мобильный телефон марки «Xiaomi» модель «Redmi 6A» в корпусе черного цвета  считать возвращенным по принадлежности потерпевшему .... 
Процессуальные издержки возместить за счет средств Федерального бюджета РФ.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                        Е.Н. Андрухова
