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 Дело № 01-0005/28/2019
ПРИГОВОР

                                        Именем Российской Федерации


23 апреля 2019 года


                               город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Черкашин А.Ю., 



при секретаре судебного заседания Зверевой И.А.,

      
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
        защитника подсудимого – адвоката Ильинова В.И., действующего на основании ордера № 10 от 09.02.2019 г.,  удостоверение адвоката № 304 от 30.05.2014 г.,

подсудимого Мельник С.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Мельник С.И., … года рождения, уроженца …, гражданина РФ, имеющего среднее образование, холостого, на иждивении детей не имеющего, не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: …, ранее не судимого, 

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 260 УК РФ,-

                                                   УСТАНОВИЛ:

     
Мельник С.И. осуществил незаконную рубку, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, совершенную в значительном размере, при следующих обстоятельствах.    

В начале декабря 2018 года, точной даты в ходе дознания не установлено. Мельник С.И. находясь дома по месту своего проживания по адресу: ул…. сформировал преступный умысел, направленный на незаконную рубку лесных насаждений для собственных нужд. Незамедлительно реализуя преступный умысел Мельник С.И., взяв из дома ручную пилу- ножовку направился в лесной массив, расположенный вблизи …, собственником которого является ….. Так находясь в квартале № … выделе № …. земельного участка, в вечернее время Мельник С.И. убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений с целью личного обогащения, в нарушение действующего законодательства в области лесного хозяйства - самовольно, не имея лесорубочного билета, а также иных разрешительных документов на заготовку древесины, при помощи имеющейся при нем ручной пилы-ножовки применяя мускульную силу рук, путем механического воздействия в виде поступательных движений в горизонтальной плоскости, умышленно спилил - осуществил незаконную рубку сырорастущих деревьев породы «Граб» в количестве 1-шт. диаметром 8,0 см - стоимостью 544 рублей и Кизила лесного в количестве 1 шт, диаметром 6,0 см - стоимостью 5281 рублей до степени прекращения роста тем самым нарушил требования Лесного кодекса Российской Федерации, действующего на указанной территории а именно:

Ст. 25 Лесного кодекса Российской Федерации «Виды использования лесов», согласно которого использование лесов может быть следующих видов:

1) заготовка древесины;

2) заготовка живицы;

3) заготовка и сбор не древесных лесных ресурсов;

Ст. 26 Лесного кодекса Российской Федерации «Лесная декларация». согласно которого:

1. Лесной декларацией является заявление об использовании лесов в соответствии с проектом освоения лесов.

2. Ежегодно лесная декларация подается в органы государственной власти, органы местного самоуправления в пределах их полномочий, определенных в соответствии со статьями 81-84 настоящего Кодекса, непосредственно либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг, лицами, которым лесные участки предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование или в аренду.

Ст. 29. Лесного кодекса Российской Федерации «Заготовка древесины», согласно которого:

1. Заготовка древесины представляет собой предпринимательскую деятельность, связанную с рубкой лесных насаждений, их трелевкой, частичной переработкой, хранением и вывозом из леса древесины. 

2. Заготовка древесины осуществляется в эксплуатационных лесах, защитных лесах, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами. 

3. Для заготовки древесины предоставляются в первую очередь погибшие, поврежденные и перестойные лесные насаждения.

 4. Запрещается заготовка древесины в объеме, превышающем расчетную лесосеку (допустимый объем изъятия древесины), а также с нарушением возрастов рубок. 

5. Возрасты рубок, порядок исчисления расчетной лесосеки, порядок определения видового (породного) и сортиментного состава древесины устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

6.  Перечень видов (пород) деревьев и кустарников, заготовка древесин которых не допускается, устанавливается уполномоченным Правительство Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Мельник С.И. отделил произрастающий стволы деревьев от их основания, чем необратимо нарушил способность насаждений к продолжению роста.

В результате противоправных умышленных действий Мельник С.И., ….причинен материальный ущерб в значительном размере на общую сумму 5825 российских рублей 00 копеек.


В судебном заседании подсудимый Мельник С.И. полностью согласился с предъявленным ему обвинением и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ  в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении его без проведения судебного разбирательства.
Подсудимому Мельник С.И. судом разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

При этом подсудимый Мельник С.И. пояснил, что ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства было заявлено им осознанно и добровольно, после проведения консультации с защитником, характер и последствия удовлетворения  судом заявленного им ходатайства  и постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает.

По уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Мельник С.И. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Государственный обвинитель и защитник не возражали против заявленного  ходатайства и согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке с постановлением приговора в отношении подсудимого Мельник С.И. без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего …, в лице представителя … будучи надлежаще извещенным о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явился,  но не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого … без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  его  заявление при выполнении требований ст. 216 УПК РФ.
Подсудимый Мельник С.И. заявил о согласии  с предъявленным  ему обвинением. 

Мировой судья удостоверился, что подсудимый Мельник С.И. осознает  характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указанное ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.

Таким образом,  условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены и мировой судья вправе постановить обвинительный  приговор в отношении подсудимого Мельник С.И. без проведения судебного разбирательства в особом порядке. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Мельник С.И. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу: 

- показаниями подозреваемого Мельник С.И. (л.д. 100-101);

- показаниями свидетелей … (л.д. 61-62), … (л.д.70-71), … (л.д. 82-83);

- показаниями потерпевшего … (л.д. 75-76);

- уведомление прокурора по факту незаконной рубки лесных насаждений деревьев граба и кизила сырорастущего зарегистрированное в КУСП» 282 от 14.01.2019 года (л.д.2); 

- актом обследования территории на предмет соблюдения лесного законодательства № К-0056 с приложениями, согласно которого установлен факт незаконной порубки деревьев граба и кизила сырорастущего (л.д. 12-23);

- расчетом ущерба, согласно которого в результате противоправных действий Мельник причинен материальный ущерб на сумму 5 251 рубля (л.д 25-26);

- явкой с повинной от 31.01.2019 года, согласно которой Мельник С.И., признается в том, что 06.12.2019 года совершил незаконную порубку лесных насаждений, а именно деревья граба и кизила сырорастущего (л.д. 44);

- данными протокола ОМП от 31.01.2019 года согласно которого осмотрен участок местности в лесном массиве, где Мельник С.И. осуществил незаконную, порубку лесных насаждений деревья граба и кизила сырорастущего (л.д. 48-53); 

- данными протокол ОМП от 31.01.2019 года согласно которого осмотрено домовладение, расположенное но адресу: …, где обнаружена ручная пила-ножовка, которой Мельник С.И. осуществил незаконную порубку лесных насаждений деревья граба и кизила сырорастущего (л.д. 56-60);

- данными протокола осмотра предметов от 04.02.2019 года, согласно которого была осмотрена ручная пила-ножовка, которой Мельник С.П.. осуществил незаконную порубку лесных насаждений деревья граба и кизила сырорастушего (л.д. 64-67);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 04.02.2019,  согласно которого в качестве вещественного доказательства приобщена ручная пила-ножовка (л.д. 68).

Признавая вину подсудимого Мельник С.И. в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме,  его действия квалифицированы по ч. 1 ст. 260 УК РФ, как незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, совершенная в значительном размере.

В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Мельник С.И. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Подсудимый Мельник С.И. ранее не судим (л.д. 106-107), по месту жительства характеризуется посредственно, спиртными напитками не злоупотребляет (л.д. 58-59),  на учете у врача нарколога не состоит (л.д.104), на учете у врача психиатра состоит  с 1994 года с диагнозом «Органическое эмоциональное лабильное (астеническое) расстройство» (л.д. 105).

         Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Мельник С.И. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
          Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Мельник С.И. мировым судьей не установлено.

         Учитывая данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание и отсутствие обстоятельств, отягчающих  наказание, мировой судья   считает необходимым  назначить подсудимому Мельник С.И.  наказание в виде обязательных работ.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Принимая во внимание, что адвокат  Ильинов В.И.  принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, суд в соответствии  со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального  бюджета из расчета 900 рублей за один день участия  в судебном заседании. 

Вещественное  доказательство – ручную пилу-ножовку возвратить владельцу.    
Мера пресечения в отношении Мельник С.И. не избиралась.                          

Гражданский иск по делу не заявлен.    

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

                                                ПРИГОВОРИЛ: 

          Признать Мельник С.И.виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 260 УК РФ и назначить ему наказание 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ.
Вещественное  доказательство – ручную пилу-ножовку переданную на ответственное хранение подсудимому Мельник С.И. считать возвращённой по принадлежности.    


Признать процессуальными издержками суммы, подлежащие к выплате адвокату Ильинова В.И. за оказание юридической помощи по назначению.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                        А.Ю. Черкашин
