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Дело № 01-0005/28/2020 
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
06 февраля 2020 года


                                   город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А., 



при ведении протокола судебного заседания помощником мирового судьи Зверевой И.А.,

      
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
         защитника подсудимого – адвоката Чугунова П.В., действующего на основании ордера № … от … г.,  удостоверение адвоката № ..от … г.,

подсудимого Рыжкова И.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в здании участков мировых судей Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Рыжкова И.В., … года рождения, уроженца …, гражданина РФ, имеющего средне-специальное образование, не женатого, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного по адресу:  …,  фактически проживающего по адресу: …: 

- 06.03.2018 г.  и.о. мирового судьи судебного участка № … …судебного района (…муниципальный район) Республики Крым мировым судьей судебного участка №.. … судебного района (…муниципальный район) Республики Крым по ч. 1 ст. 157 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ сроком 10 месяцев с удержанием из заработной платы 5% в доход государства; на основании постановления и.о. мирового судьи судебного участка № … … судебного района (…муниципальный район) Республики Крым мирового судьи судебного участка № … … судебного района (…муниципальный район) Республики Крым от 15.10.2018 г. не отбытая часть наказания в виде исправительных работ заменена наказанием в виде лишения свободы на срок 2 месяца 8 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении, 23.01.2019 г. Рыжков И.В. освобожден по отбытии срока наказания,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
                                                   УСТАНОВИЛ:

Рыжков И.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах:
19 сентября 2019 г. примерно в 14 часов 00 минут Рыжков И.В., находясь по месту своего фактического проживания: …., достоверно зная о том, что в помещении подвала вышеуказанного дома хранится электродуховка, принадлежащая его матери … а так же имея свободный доступ к указанному помещению, сформировал преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества. Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное, умышленное хищение чужого имущества из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что в помещении подвала никого нет, и за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа прошел в вышеуказанное подвальное помещение, откуда тайно, умышленно, из корыстных побуждений, похитил находящуюся там электродуховку фирмы «Greys»(печь ростер RMR-4002), стоимостью 4 000 рублей, принадлежащую. Бойцовой Л.И. После совершения преступления Рыжков И.В. с похищенными имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядился им по своему усмотрению, чем причинил … материальный ущерб на указанную сумму.
Таким образом, Рыжков И.В. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ – кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества.

В судебном заседании подсудимый Рыжков И.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, пояснил,  что ходатайство заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому Рыжкову И.В. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства, защитник поддержал ходатайство подсудимого. 
Потерпевшая … будучи надлежаще извещённой о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась. В материалах дела имеется заявление, в котором ею указано, что она не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого Рыжкова И.В. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, претензий материального характера к нему не имеет.
Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступление, в совершении которого  обвиняется Рыжков И.В.,  не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Рыжков И.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Рыжкова И.В. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее судим (л.д. 107-118), по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 97), на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит(л.д. 95-96), не  трудоустроен, не женат. 

         Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной (л.д. 17), активное способствование раскрытию и расследованию преступления. Установлено, что до возбуждения уголовного дела, в ходе проверки Рыжков И.В. добровольно заявил о явке с повинной, в которой детально изложил обстоятельства своего деяния, а так же о лице, котрому сбыл похищенное, давал сотруднику полиции подробные и признательные объяснения, в которых указал на место, время совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного им деяния. Эти данные явились прямыми и достаточными для возбуждения уголовного дела. 

Согласно п. «к» ч.1 ст. 61 УК РФ смягчающим обстоятельством так же является добровольное возмещение имущественного ущерба причинённого в результате преступления.
В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Рыжкову И.В., мировым судьей не установлено.

Определяя вид наказания, мировой судья с учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Рыжков И.В. не трудоустроен, имеет 3 группу инвалидности, осуществляет уход за матерью инвалидом,  совершил корыстное преступление, приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления является наказание, подлежащее реальному исполнению, не связанному с лишением свободы, а именно наказание в виде штрафа, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. 

При определении размера штрафа мировой судья руководствуется положениями ч. 3 ст. 46 УК РФ, согласно которым размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода. С учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Рыжков И.В. не трудоустроен, имеет 3 группу инвалидности, осуществляет уход за матерью – инвалидом, мировой судья приходит к выводу о назначении  штрафа в минимальном размере с рассрочкой выплаты на 2 месяца.
Принимая во внимание, что адвокат Чугунов П.В. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального  бюджета

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественное  доказательство по делу: электродуховку фирмы «Greys» белого цвета считать возвращенной по принадлежности  потерпевшей … 

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении подсудимого  Рыжкова И.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, после вступления приговора в законную силу - отменить.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

          Рыжкова И.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей с рассрочкой выплаты в течении 2 месяцев с момента вступления приговора в законную силу, равными частями.

Разъяснить Рыжкову И.В., что штраф надлежит уплатить в течении 2 (двух) месяцев на следующие реквизиты: получатель УФК по Республике Крым (ОМВД России по Бахчисарайскому району), л/с 04751А92380; р/с 4010181033510001001; БИК: 043510001; ИНН 9104000072; КПП: 910401001; ОКТМО: 35604000; КБК: 18811621010016000140.


Подлинник квитанции об уплате штрафа предоставить мировому судье судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым, как документ, подтверждающий исполнение приговора.


В случае злостного уклонения от уплаты штрафа он может быть заменен иным видом наказания.

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении подсудимого  Рыжкова И.В. оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, после вступления приговора в законную силу - отменить.

Вещественное  доказательство по делу: электродуховку фирмы «Greys» белого цвета считать возвращенной по принадлежности потерпевшей …
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета РФ.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                        Е.А. Есина
