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            Дело № 01-0013/28/2019
ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
28 ноября 2019 года


                                              город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А., 



при секретаре судебного заседания Лагута С.В.,

      
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
         защитника подсудимого – адвоката Миронова В.С., действующего на основании ордера № … от 16.07.2019 г.,  удостоверение адвоката № … от 26.11.2015 г.,

подсудимого Суркова Ю.В.,

представителя потерпевшего ГУП РК «Вода Крыма» - …
рассмотрев в открытом выездном судебном заседании в помещении Бахчисарайского районного суда Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Суркова Ю.В., родившегося …года в …, гражданина …., холостого, имеющего среднее техническое образование, не трудоустроенного, регистрации на территории РФ не имеющего, последнее фактическое место проживания: …, ранее судимого: 05.07.2018 г. и.о. мирового судьи судебного участка № …. судебного района (… муниципальный район) Республики Крым мировым судьей судебного участка № … судебного района (… муниципальный район) Республики Крым по ст. 319 УК РФ с назначением наказанием в виде штрафа 10000 рублей, штраф не оплачен; под стражей с 29.10.2019 г.
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158,  ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
                                                   УСТАНОВИЛ:

Сурков Ю.В., совершил кражи, то есть тайные хищения чужого имущества при следующих обстоятельствах:
В период времени с 22 апреля 2019 года по 26 апреля 2019 года в ночное время суток Сурков Ю.В., находясь на участке местности вблизи дома № по ул. … в г. …, обнаружил канализационный люк закрытый чугунной крышкой, принадлежащей ГУП РК «Вода Крыма». Сурков Ю.В., реализуя свой спонтанно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием посторонних лиц, тайно путем свободного доступа, используя деревянную палку и поддев ею край крышки люка, поднял и откатил крышку в сторону, затем перенес ее в недостроенный дом, находящийся поблизости, то есть тайно похитил чугунную крышку люка канализационного типа - Т (номенклатурный номер ОЦ - …) стоимостью 5439 рублей 74 копейки, принадлежащую ГУП РК «Вода Крыма». После чего Сурков Ю.В. с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по собственному усмотрению, причинив тем самым ГУП РК «Вода Крыма» материальный ущерб на сумму 5 439 рублей 74 копейки.

Таким образом, Сурков Ю.В. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ – кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества.

Кроме того, в период времени с 16 апреля 2019 года по 19 апреля 2019 года в ночное время суток Сурков Ю.В., находясь на участке местности вблизи дома №.. по ул. … в г. …, обнаружил канализационный люк закрытый чугунной крышкой, принадлежащей ГУП РК «Вода Крыма». Сурков Ю.В., реализуя свой спонтанно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием посторонних лиц, тайно путем свободного доступа, используя деревянную палку и поддев ею край крышки люка, поднял и откатил крышку в сторону, затем перенес ее в недостроенный дом, находящийся поблизости, то есть тайно похитил чугунную крышку люка канализационного типа - JI(A-30)-2- 60 - К (ОЦ - ….) стоимостью 2 881 рубль 36 копеек, принадлежащую ГУП РК «Вода Крыма». После чего Сурков Ю.В. с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по собственному усмотрению, причинив тем самым ГУП РК «Вода Крыма» материальный ущерб на сумму 2 881 рублей 36 копеек.

Таким образом, Сурков Ю.В. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ – кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества.

В судебном заседании подсудимый Сурков Ю.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, пояснил,  что ходатайство заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому Суркову Ю.В. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Государственный обвинитель, представитель потерпевшего не возражали против заявленного  ходатайства, защитник поддержал ходатайство подсудимого. 

Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  наказание  за  преступления, в совершении которых  обвиняется Сурков Ю.В.,  не  превышает  10  лет лишения свободы, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сурков Ю.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Суркова Ю.В. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ – по эпизоду, имевшему место с 22 по 26 апреля 2019 г.; и по ч.1 ст. 158 УК РФ – по эпизоду, имевшему место с 16 по 19 апреля 2019 г.
При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее судим (л.д. 119-120), по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 121), на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, не  трудоустроен (л.д. 114-115). 

         Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ являются явки с повинной по обоим преступлениям.
          Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Суркову Ю.В., по обоим преступлениям  мировым судьей не установлено.

Определяя вид и меру наказаний, мировой судья с учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Сурков Ю.В. не работает, то есть не имеет постоянного источника доходов и совершил корыстные преступления, приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления является наказание, подлежащее реальному исполнению, не связанному с лишением свободы, т.е. наказание в виде обязательных работ, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.
Разрешая гражданские иски потерпевшего о возмещении причиненного преступлениями материального ущерба, которые подсудимый признал в судебном заседании полностью,  мировой судья считает, что гражданские иски являются обоснованными и подлежат удовлетворению.

Принимая во внимание, что адвокат Миронов В.С. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального  бюджета.
Вещественных доказательств по делу не имеется. 

В соответствии с требованиями ч. 3 ст. 72 УК РФ время содержания Суркова Ю.В. под стражей до судебного разбирательства  необходимо зачесть в срок обязательных работ из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ.

Мера пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Суркова Ю.В. подлежит изменению с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив Суркова Ю.В. из-под стражи в зале суда, после вступления приговора в законную силу меру пресечения - отменить.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

          Признать Суркова Ю.В. виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ч. 1 ст. 158 УК РФ и ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ по преступлению, имевшему место с 22 по 26 апреля 2019 г., в виде 150 часов обязательных работ; 

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ по преступлению, имевшему место с 16 по 19 апреля 2019 г., в виде 150 часов обязательных работ. 

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений окончательное наказание назначить путем частичного сложения наказаний  - в виде обязательных работ сроком 248 (двести сорок восемь) часов в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Согласно ч.3 ст. 72 УК РФ зачесть Суркову Ю.В. в срок отбытия наказания время задержания и содержания под стражей по данному делу с 29 октября 2019 года по 28 ноября 2019 года включительно.

В связи с зачетом времени содержания Суркова Ю.В. под стражей считать его отбывшим наказание в виде 248 (двухсот сорока восьми) часов обязательных работ.

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Суркова Ю.В. изменить с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив из-под стражи в зале суда, после вступления приговора в законную силу меру пресечения - отменить.
Гражданские иски удовлетворить. Взыскать с Суркова Ю.В. в пользу Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Вода Крыма» материальный ущерб в размере 8321 (восемь тысяч триста двадцать один) руб. 10 коп.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета РФ.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                        Е.А. Есина
