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Дело № 01-0022/28/2020 
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
28 июля 2020 года


                                   город Бахчисарай 


И.о. мирового судьи судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А., 



при секретаре судебного заседания Денисенко Г.Л.
      
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
         защитника подсудимого – адвоката Гненной С.В., действующего на основании ордера № 0259 от 20.06.2020 г.,  удостоверение адвоката № 937 от 26.10.2015 г.,

подсудимого Сейтаблаева А.Д.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Сейтаблаева А.Д., … года рождения, уроженца с…, гражданина РФ, имеющего средне образование, женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей, не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу:  …., ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, -
                                                   УСТАНОВИЛ:

Сейтаблаев А.Д. незаконно культивировал в крупном размере растения, содержащие наркотические средства при следующих обстоятельствах:
В начале мая 2020 года, точной даты и времени не установлено, Сейтаблаев А.Д., достоверно зная о том, что растения конопли являются наркосодержащими и запрещенными к возделыванию растениями, находясь на приусадебном участке, расположенном по адресу: …, высадил в полимерные емкости (21 шт.), наполненные грунтом, семена конопли. Указанные ёмкости поместил пластиковый ящик, который расположил в помещении хозяйственной постройки, расположенной во дворе домовладения по вышеуказанному адресу. Спустя некоторое время после всхода ростков Сейтаблаев А.Д., реализуя свой преступный умысел, направленный на культивирование наркосодержащих растений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, умышленно, незаконно осуществлял культивирование 21 куста, которые, согласно заключению эксперта № … от 31.05.2020 года, являются растениями конопля (растениями рода Cannabis) содержащими наркотическое средство, а именно выращивал с целью доведения их до стадии созревания, систематически ухаживал за указанными растениями конопли путем полива, прополки почвенного слоя, создавая тем самым благоприятные условия для произрастания указанных растений, с целью незаконного их использования для собственного употребления, без цели сбыта.

30.05.2020 года в период времени с 09 часов 00 минут по 10 часов 30 минут в ходе проведения сотрудниками полиции санкционированного обыска на территории домовладения, расположенного по адресу: …., по месту жительства Сейтаблаева А.Д., а именно на приусадебном участке были обнаружены и изъяты в количестве 21 штуки произрастающие растения конопли со следами культивирования. Согласно заключению эксперта № …. от 31.05.2020 года, представленные на экспертизу 21 растение общей массой 3,55 грамм (в перерасчете на высушенное вещество) являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство. Согласно постановления Правительства РФ от 27 ноября 2010 г. N 934 "Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры" 21 растения конопли рода Cannabis относятся к крупному размеру.
В судебном заседании подсудимый Сейтаблаев А.Д. полностью согласился с предъявленным ему обвинением, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном  постановлении обстоятельства, и в присутствии своего защитника поддержал ходатайство, заявленное им в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела, о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, пояснил,  что ходатайство заявлено  им  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимому Сейтабалеву А.Д. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного  ходатайства, защитник поддержал ходатайство подсудимого. 
Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем  возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сейтаблаев А.Д. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, а именно: 

- рапортом об обнаружении признаков преступления (л.д. 4); 

- данными протокола обыска от 30.05.2020 г. (л.д. 13-15);

- заключением эксперта № … от 31.05.2020 г. (л.д. 26-29); 
- данными протокола осмотра предметов от 09.06.2020 г. (л.д. 43-44); 

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 09.06.2020 г. (л.д. 45); 
- рапортом о приеме  вещественных доказательств (л.д. 46);
- показаниями свидетеля … (л.д. 49-50); 

- показаниями свидетеля … (л.д.45-46);
- показаниями свидетеля … (л.д. 53-54). 

Действия Сейтаблаева А.Д. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 231 УК РФ. 

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее не судим, по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 74), на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит(л.д. 72-73), не  трудоустроен, женат, имеет на иждивении двоих малолетних детей (л.д.75, оборот л.д. 75). 

         Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной (л.д. 20), активное способствование раскрытию и расследованию преступления: установлено, что до возбуждения уголовного дела, в ходе проверки Сейтаблаев А.Д. добровольно заявил о явке с повинной, в которой детально изложил обстоятельства своего деяния, давал сотруднику полиции подробные и признательные объяснения, в которых указал на место, время совершения преступления, сообщил о способе и мотивах совершенного им деяния, добровольно выдал имеющиеся у него запрещенные предметы. Эти данные явились прямыми и достаточными для возбуждения уголовного дела. Кроме того, обстоятельством, смягчающим наказание в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ является нахождение на иждивении двои малолетних детей (л.д.75, оборот л.д. 75).
В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Сейтаблаеву А.Д. мировым судьей не установлено.

Определяя вид наказания, мировой судья с учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Сейтаблаев А.Д. не трудоустроен, совершил преступления против здоровья населения и общественной нравственности, приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления является наказание, подлежащее реальному исполнению, не связанному с лишением свободы, а именно наказание в виде штрафа, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. 

При определении размера штрафа мировой судья руководствуется положениями ч. 3 ст. 46 УК РФ, согласно которым размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода. С учетом указанных смягчающих вину обстоятельств и при отсутствии отягчающих вину обстоятельств, а также с учетом того, что Сейтаблаев А.Д. не трудоустроен, имеет на иждивении малолетних детей, учитывая влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, мировой судья приходит к выводу о назначении  штрафа в размере  10 000 рублей с рассрочкой выплаты на 2 месяца.
Принимая во внимание, что адвокат Гненная С.В. принимала участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального  бюджета

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественное  доказательство по делу: один полимерный пакет оранжевого цвета горловина которого прошита белой капроновой ниткой, концы которой склеены прямоугольным отрезком бумаги белого цвета с двумя оттиском печати № 45 «ЭКЦ МВД России по Республике Крым» и пояснительной надписью «Бахчисарайский район КУСП № 4405 от 30.05.2020 года заключение эксперта №… от 31.05.2020 года», с содержимым: 21 (двадцать одно) растение общей массой 3,35 гр. (в пересчете на высушенное вещество) является растениями конопля (растения рода Cannabis), содержащие наркотическое средство, который находится в камере временного хранения вещественных доказательств при ….

Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого  Сейтаблаева А.Д. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу - отменить.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

          Сейтаблаева А.Д. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 ( десяти тысяч) рублей с рассрочкой выплаты в течении 2 месяцев с момента вступления приговора в законную силу, равными частями.

Разъяснить Сейтаблаеву А.Д.., что штраф надлежит уплатить в течении 2 (двух) месяцев на следующие реквизиты: получатель УФК по Республике Крым (ОМВД России по Бахчисарайскому району), л/с 04751А92380; р/с 4010181033510001001; БИК 043510001; ИНН 9104000072; КПП 910401001; ОКТМО 35604000; КБК 18811612000016000140.


Подлинник квитанции об уплате штрафа предоставить мировому судье судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым, как документ, подтверждающий исполнение приговора.


В случае злостного уклонения от уплаты штрафа он может быть заменен иным видом наказания.

Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого  Сейтаблаева А.Д. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу - отменить.

Уничтожить вещественное  доказательство по делу: один полимерный пакет оранжевого цвета горловина которого прошита белой капроновой ниткой, концы которой склеенное прямоугольным отрезком бумаги белого цвета с двумя оттиском печати № 45 «ЭКЦ МВД России по Республике Крым» и пояснительной надписью «Бахчисарайский район КУСП № 4405 от 30.05.2020 года заключение эксперта №… от 31.05.2020 года»,  с содержимым : 21 (двадцать одно) растение общей массой 3,35 гр. (в пересчете на высушенное вещество) является растениями конопля (растения рода Cannabis), содержащие наркотическое средство, хранящееся в камере временного хранения вещественных доказательств при …
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета РФ.
      Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                        Е.А. Есина
