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Дело № 01-0023/28/2020
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
15 октября 2020 года


                                  город Бахчисарай 

И.о. мирового судьи судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка №27 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Есина Е.А., 

при секретаре судебного заседания Денисенко Г.Л.,

с участием:

государственных обвинителей – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., 
защитника подсудимого – адвоката Ильинова Владимира Ивановича действующего на основании ордера № …от 08.06.2020 г.,  удостоверение адвоката №… от … г.,

подсудимой Лешуковой А.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению: 

Лешуковой А.В., …. года рождения, уроженки с…., гражданина РФ, в браке не состоящей, имеющей на иждивении троих малолетних детей, имеющей среднее образование, не трудоустроенной, место жительства зарегистрировано по адресу: …, ранее не судимой,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, -
                                                   УСТАНОВИЛ:
Лешукова А.В. совершила преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, а именно публично оскорбила представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

В соответствии с выпиской из приказа ОМВД России по Бахчисарайскому району № …. от …. ...назначен на должность …. (далее по тексту — «….»). Согласно п. 1.1 приложения к приказу № 230 от 07.05.2020 «...» административный участок №…. «….. сельский совет» (села: ….) закреплены за старшим лейтенантом полиции ….., …... В соответствии с п. 1.2 раздела 1 должностного регламента …. … …., утвержденного 15.08.2019 начальником …. … …. ...выполняет на обслуживаемом административном участке возложенные на него задачи по выявлению и раскрытию преступлений в соответствии с компетенцией, установленной нормативно-правовыми актами МВД России. В соответствии с п. 10 раздела 2 должностного регламента участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних …. … …., утвержденного 15.08.2019 начальником …. …. …. …. ...при выполнении задач на обслуживаемом административном участке в своей деятельности пользуется правами, предоставленными ему: п. 1-5, 7, 8, 11, 13, 14, 6, 18, 20, 21, 34, 36, 37, ч. 1 ст. 13, ч. 2 ст. 14, ч. 3 ст. 15, ч. 1 ст. 17, ч. 1 т. 18, ч. 6 ст. 25, ст. 28, ст. 31 ФЗ № 3 «О полиции» (п. 10.1); ст. 11 ФЗ № 342 от 30.11.2011 «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (п. 10.2). В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) «О полиции» полиции для выполнения возложенных на него обязанностей предоставлено право вызывать в полицию граждан в связи с проверкой зарегистрированных в установленном порядке заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, получать по таким делам, материалам, заявлениям и сообщениям, необходимые объяснения. В соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) «О полиции» составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях. Сотрудник полиции, являясь должностным лицом правоохранительного органа, наделенный в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, относится к представителю власти. Кроме этого, в соответствии п.п. 1 и 2 ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ (ред. от 06.02.2020) «О полиции» на полицию возложена обязанность принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, осуществлять в соответствии с подведомственностью их проверку, прибывать незамедлительно на место их совершения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и происшествия. В соответствии с п. 2. ч. 2 ст. 27 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) «О полиции» сотрудник полиции независимо от замещаемой должности, места нахождения и времени суток в случае выявления преступления, административного правонарушения, происшествия обязан: принять меры по предотвращению или пресечению преступления, административного правонарушения, задержанию лиц подозреваемых в их совершении и сообщить об этом в ближайший территориальный орган или подразделение полиции. В соответствии с п. 4 ч. 2 ст. 38 УПК РФ следователь уполномочен давать органу дознания в случаях и порядке, установленных настоящим Кодексом, обязательные для исполнения письменные поручения о проведении оперативно-розыскных мероприятий, производстве отдельных следственных действий, об исполнении постановлений о задержании, приводе, об аресте, о производстве иных процессуальных действий, а также получать содействие при их осуществлении.

12.04.2020
….следственного отдела ОМВД России по Бахчисарайскому району … … по результатам рассмотрения материала проверки по факту тайного хищения чужого имущества …. в помещении гаража, расположенного на территории домовладения, находящегося по адресу: …. возбуждено уголовное дело № …. по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

30.04.2020
в ходе расследования уголовного дела …., следователем в соответствии с п. 4 ч. 2 ст. 38 УПК РФ в адрес органа дознания направлено поручение о производстве следственных действий (оперативно-розыскных, розыскных мероприятий), согласно которому органу дознания, сотрудникам ОУУП и ПДН ОМВД России по Бахчисарайскому району поручено проведение следующих розыскных мероприятий:

- проверка на причастность совершения преступления лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, ранее судимых за аналогичные преступления, злоупотребляющих спиртными напитками, замеченных в немедицинском потреблении наркотических средств, состоящих на учете в УИИ, состоящих на административном надзоре;

- проведение по дворового обхода домов, расположенных вблизи к месту совершения преступления и в прямой видимости от него, жильцов которых допросить об известных обстоятельствах совершенного преступления лиц, проживающих в указанных домах.

Так, 17.05.2020 …. ОМВД России по Бахчисарайскому району …. ….., приблизительно в 17 часов 00 минут, в связи с поступившей информацией о местонахождении похищенных предметов по уголовному делу                                      № …. и наличием лица, возможно причастного к совершению указанного преступления прибыл к дому, расположенному по адресу: …..

… ОМВД России по Бахчисарайскому району …. …. действуя в полном соответствии с п. 1 и 2 ст. 12, п. 3 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) «О полиции», в рамках исполнения поручения следователя о производстве следственных действий (оперативно-розыскных, розыскных мероприятий), с целью выявления совершенного преступления, установления местонахождения похищенного имущества, а также установления причастного лица к совершению вышеуказанной кражи прибыл к дому, расположенному по адресу: …., где вблизи указанного дома также находились гражданские лица - …., ….., ….., ….. и …...

Находясь в указанном месте …. ОМВД России по Бахчисарайскому району … ….., находящийся при исполнении своих должностных обязанностей, в связи с расследованием уголовного дела, подошёл к рядом находящемуся ….

- лицу, согласно поступившей информации причастному к совершению кражи с целью его последующего устного опроса по обстоятельствам уголовного дела.

В этот момент, рядом находящаяся Лешукова А.В., будучи недовольной действиями …. ОМВД России по Бахчисарайскому району … …., направленными на установление обстоятельств совершенного преступления л истины по уголовному делу - устного опроса … проявляя агрессию на законные действия сотрудника полиции …. 17.05.2020 в период с 17 часов 00 минут до 17 часов 30 минут, находясь вблизи д. … по улице…. с…., то есть в общественном месте, с целью нарушения нормальной деятельности органов власти, ущемления их авторитета и достоинства, путем оскорбления представителя власти, а именно …. ОМВД России по Бахчисарайскому району …. …, находившегося рядом с Лешуковой А.В., осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, в виде оскорбления представителя власти и желая этого, умышленно, публично, в присутствии находящихся рядом граждан …., …., Лешукова Д.В., Шатина А.И., высказала в адрес Горбачева М.С. оскорбительные нецензурные выражения, тем самым унижая его честь и достоинство как представителя власти.

Согласно заключению лингвистической судебной экспертизы № 43 от 15.06.2020 фразы, высказанные Лешуковой А.В. в адрес …. ОМВД России по Бахчисарайскому району … …. носят негативную оценку личности, выражены в неприличной форме и носят оскорбительный характер.

В судебном заседании подсудимая Лешукова А.В. полностью согласилась с предъявленным ей обвинением, в содеянном раскаялась, подтвердила  изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и в присутствии своего защитника поддержала ходатайство, заявленное ею в соответствии с ч.5 ст.217 УПК РФ в момент ознакомления с материалами уголовного дела о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, пояснила,  что ходатайство заявлено  ею  добровольно,  после  консультации  с защитником, в присутствии защитника, она осознает характер и последствия заявленного ходатайства.
Подсудимой Лешуковой А.В. мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного ходатайства, защитник поддержал ходатайство подсудимой. 

Требования  ст. ст. 314 – 316  УПК  РФ  соблюдены,  совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем  возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебное заседание потерпевший …..., будучи надлежаще извещённым о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие, не возражал против постановления приговора в отношении подсудимой Лешуковой А.В. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  его заявление, поданное  в адрес мирового судьи до судебного заседания (т. 2 л.д. 21).
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Лешукова А.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Действия Лешуковой А.В. правильно квалифицированы по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением.
При назначении наказания подсудимой мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимой, которая  по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 163,164), на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д. 169), не  трудоустроена.
Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку установлено, что в ходе предварительного расследования уголовного дела Лешукова А.В. давала сотруднику следственного комитета подробные и признательные объяснения, в которых указала на место, время совершения преступления, сообщила о способе и мотивах совершенного ею деяния. Эти данные явились прямыми и достаточными для возбуждения уголовного дела, не уклонялась от явки к следователю и в суд, ходатайствовала о рассмотрении дела в особом порядке, признавая полностью свою вину, и не оспаривала квалификацию своего деяния.
В силу п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ  обстоятельством смягчающим наказание подсудимой Лешуковой А.В. является наличие малолетних детей  (т. 1 л.д. 169,170, т. 2 л.д. 58).
В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – мировой судья признает смягчающими обстоятельствами признание Лешуковой А.В. своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой Лешуковой А.В. мировым судьей не установлено. 
Определяя вид наказания, мировой судья с учетом совокупности указанных смягчающих вину обстоятельств, а также принимая во внимание, что подсудимая Лешукова А.В. совершила преступление небольшой тяжести, имеет на иждивении малолетних детей, не  трудоустроена в силу того, что в настоящее время осуществляет уход за новорождённым ребёнком, учитывая влияние наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи,  приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для нее исправления является наказание, подлежащее реальному исполнению, не связанному с лишением свободы, а именно наказание в виде штрафа, поскольку данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденной и предупреждения совершения им новых преступлений. 

При определении размера штрафа мировой судья руководствуется положениями ч. 3 ст. 46 УК РФ, согласно которым размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода. С учетом указанных смягчающих вину обстоятельств, а также учитывая, что Лешукова А.В. не трудоустроена, имеет на иждивении малолетних детей, мировой судья приходит к выводу о назначении  штрафа в минимальном размере с рассрочкой выплаты на 5 месяцев.
Принимая во внимание, что адвокат Ильинов В.И. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств федерального  бюджета.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 

По настоящему делу к Лешуковой А.В. применялась мера процессуального принуждения - обязательство о явке, которая подлежит отмене. 
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Лешукову А.В. виновной в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей 00 копеек с рассрочкой выплаты в течении                5 месяцев с момента вступления приговора в законную силу, равными частями.

Разъяснить Лешуковой А.В., что штраф надлежит уплатить в течении 5 (пяти) месяцев на следующие реквизиты: Штраф перечислять на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации, л/с 04751А91660). Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская д. 76. ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660; БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь; р/с 40101810335100010001; код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу) ОКТМО-35701000. 
В случае злостного уклонения от уплаты штрафа он может быть заменен иным видом наказания.

Подлинники квитанций об уплате штрафа предоставить мировому судье судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым, как документы, подтверждающие исполнение приговора.

В силу ч. 3.2 ст. 393 УПК РФ копия резолютивной части обвинительного приговора направить в государственный орган, являющийся администратором доходов федерального бюджета в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым), в целях обеспечения поступления дохода в федеральный бюджет.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Лешуковой Анастасии Васильевны – отменить, после вступления приговора в законную силу. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета РФ.

Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                        Е.А. Есина
