                                                                                      Дело № 1-29-1/2020

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

04 марта 2020 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, д.1) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., подсудимого Изотова И.А., защитника подсудимого Белоусовой Н.В. удостоверение № 996 от 26.10.2015 года, ордер № 24/6 от 18.12.2019 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

Изотова Игоря Анатольевича, дата  года рождения, уроженца АДРЕС, со средним образованием, не женатого, официально нетрудоустроенного, невоеннообязанного, на территории РФ не зарегистрированного, ранее судимого - 18 октября 2013 года Бахчисарайским районным судом АР Крым по ст. 185 ч. 3 УК Украины к 3 годам лишения свободы, в соответствии с постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 14 февраля 2017 года, считается осужденным по ст. 158 ч. 2 п. «б» УК РФ к 2 годам лишения свободы, 26 ноября 2013 года Бахчисарайским районным судом АР Крым по ст. ст. 185 ч. 2, 185 ч. 3, 70 ч. 4 УК Украины к 4 годам лишения свободы, в соответствии с постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 14 февраля 2017 года, считается осужденным по ст. ст. 158 ч. 1, 158 ч. 3 п. «а», 69 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы.  Освобожден из мест лишения свободы 28 февраля 2017 года по отбытию срока наказания, 22 мая 2018 года Бахчисарайский районным судом Республики Крым по ст. 158 ч. 3 п. «а» к 1 году 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, 21 ноября 2019 года освобожден из мест лишения свободы по отбытию срока наказания, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Изотов Игорь Анатольевич, совершил угрозу убийством, при которой имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах: 

Изотов Игорь Анатольевич, ДАТА года, примерно в 12 часов 00 минут, Изотов И.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вблизи домовладения по адресу: АДРЕС, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел, направленный на запугивание Сороколетова С.Н., а также с целью вызвать у последнего чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, взял в правую руку кухонный нож с рукояткой, изготовленной из дерева, которым замахнулся в сторону Сороколетова С.Н. и высказал в адрес последнего угрозу убийством, а именно: «Зарежу!», «Убью!». Учитывая агрессивное состояние Изотова И.А., его алкогольное опьянение и физическое превосходство, а также вызванное у Сороколетова С.Н. чувство страха, угрозу своей жизни и здоровью, последний воспринял реально, вследствие чего, реально опасался осуществления данной угрозы.

Своими умышленными действиями Изотов Игорь Анатольевич совершил угрозу убийством, при которой имелись достаточные основания опасаться осуществления этой угрозы, - то есть преступление, предусмотренное ч. 1 ст.119УК РФ. 

В судебном заседании подсудимый Изотов Игорь Анатольевич вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимому Изотову И.А., мировым судьей разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные  ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

В судебном заседании подсудимый Изотов Игорь Анатольевич заявил, что предъявленное ему обвинение понятно и он с ним полностью согласен. Поддерживает ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство он заявил добровольно после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании государственный обвинитель Моцарь А.О., защитник Белоусова Н.В., согласились с ходатайством подсудимого и не возражают против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевший Сороколетов С.Н. будучи надлежаще извещённым о времени и месте судебного заседания, в судебное заседание не явился,  но не возражает против постановления приговора в отношении подсудимого Изотова И.А. без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке, о чем свидетельствует  ее  заявление при выполнении требований ст. 216 УПК РФ.
Мировой судья, выслушав стороны и проверив материалы дела, приходит к выводам, что обвинение, с которым согласился подсудимый Изотов Игорь Анатольевич, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ст. ст. 314, 315 УПК РФ, соблюдены: подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, у государственного обвинителя и потерпевшей не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, поэтому считает необходимым постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья, с учетом позиции государственного обвинителя, квалифицирует действия Изотова Игоря Анатольевича по ч. 1 ст. 119 УК РФ по признаку: угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления данной угрозы. 

В соответствии со ст. 60 УК РФ при назначении наказания подсудимому Изотову И.А. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к преступлениям небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и  отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Подсудимый Изотов И.А. ранее судим (л.д. 58-66), по месту жительства зарекомендовал себя с отрицательной стороны, злоупотребляет спиртными напитками, ведет антисоциальный образ жизни (л.д. 67-68),  на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д. 55-56). 

Смягчающими наказание обстоятельствами в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, явка с повинной. 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Изотова И.А.  в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ является рецидив преступления.

С учетом того, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при назначении наказания подсудимому Изотову И.А., мировой судья применяет правила  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которых назначенное ему наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Подсудимый Изотов И.А., совершил умышленное преступление небольшой тяжести, но, учитывая данные о личности подсудимого Изотова И.А., который ранее судим, обстоятельства, смягчающие и отягчающие его наказание, мировой судья приходит к выводу, что наказание подсудимого Изотова И.А. по ч.1 ст. 119  УК РФ должно быть назначено в виде лишения свободы с учетом требований ч.7 ст.316 УПК РФ. 

 При назначении вида исправительного учреждения мировой судья руководствуется требованиями п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, согласно которой Изотов И.А. подлежит направлению для отбывания наказания в исправительную колонию строгого режима. 

По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Вещественные доказательства: кухонный нож с деревянной ручкой темного цвета, находящиеся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району - уничтожить.

Гражданский иск представителем потерпевшего в установленном законом порядке в ходе рассмотрения дела заявлен не был.

Принимая во внимание, что адвокат  Белоусова Н.В. принимала участие в уголовном судопроизводстве по назначению, а уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии  со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая  выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального  бюджета.

Также не имеется оснований для применения положений ст. ст. 64, 76.2 УК РФ.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Изотова Игоря Анатольевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, назначить наказание в виде лишения свободы на срок 9 (девять месяцев) с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Срок  наказания Изотову Игорю Анатольевичу исчислять с 04 марта 2020 года, то есть со дня провозглашения приговора. 

Избрать в отношении Изотова И.А. меру пресечения  в виде заключения под стражу, взять Изотова И.А. под стражу в зале суда.

Вещественное доказательство - кухонный нож с деревянной ручкой темного цвета, находящиеся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району - уничтожить. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств Федерального бюджета РФ.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

 В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	       Мировой судья                                                                 А.Ю. Черкашин


