                                                                                      Дело № 1-29-1/2021

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

31 мая 2021 года мировой судья судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Кооперативная, 1) – Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания – Абиевой Э.К.,

с участием: государственного обвинителя - помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Деревягина Д.А.,

подсудимого

- Цымбал А.А.,

защитника подсудимого

- адвоката Ильинова В.И.,

Цымбал Андрея Александровича, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ года рождения, уроженца г/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, холостого, официально не трудоустроенного, проживающего без регистрации по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ранее судимого 03.09.2020 года мировым судьей судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района Республики Крым по ст. 319 УК РФ к 5 месяцам исправительных работ, в соответствии с ч. 3 ст. 72 УК РФ, наказание отбыто полностью,  01.02.2021 года Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ст. 158 ч. 3 п. «а» УК РФ к лишению свободы 1 год 6 месяцев в соответствии с ст. 73 УК РФ  с испытательным сроком  3 года, наказание не отбыто, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

25 сентября 2020 года, примерно в 12 часов 00 минут, Цымбал А.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь с разрешения собственника на территории домовладение расположенном по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, обнаружил находящиеся в холодильнике, расположенном на придомовой территории, продукты питания, а так же расположенную на рядом стоящем диване ударную дрель марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» модель «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» в корпусе черно - оранжевого цвета. Далее Цымбал А.А. реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из         корыстных побуждений, с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил продукты питания, а именно 2 килограмма мяса свиного стоимостью 350 рублей за 1 кг на общую сумму 700 рублей, 2 палки сырокопченой колбасы марки «Скворцово» стоимостью 250 рублей за палку, на общую сумму 500 рублей, принадлежащие /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., расположенные в холодильнике с левой стороны от входной двери, положив их в полимерный пакет. Далее Цымбал А.А., продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, взял расположенную на рядом стоящем диване с левой стороны от холодильника ударную дрель марки  «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» модель «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» в корпусе черно - оранжевого цвета, стоимостью 3 300 рублей — принадлежащую /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., положив её так же в полимерный пакет, тем самым похитив данное вещество. После чего Цымбал А.А. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, обратив похищенное имущество в свою пользу, причинив тем самым потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ Н. материальный ущерб на общую сумму 4 500 рублей 00 кореек.

Таким образом, Цымбал А.А. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном акте обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом порядке принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства, пояснил, что ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником не заявлено.

Требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем, возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Потерпевшая в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом. В материалах дела имеется заявление потерпевшей, о рассмотрении дела в ее отсутствии, не возражает против заявленного ходатайства о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.

Действия Цымбал А.А. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Смягчающими обстоятельствами являются:

- явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления («и» ч.1 ст.61 УК РФ). 

Обстоятельств, отягчающих наказание обвиняемому Цымбал А.А. – не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности преступлений, обстоятельств их совершения и личности подсудимого, мировой судья не принимает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимому, предусмотренного ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение им преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку не усматривает следственно-причинной связи между состоянием опьянения подсудимого с совершением им преступления.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который ранее судим за преступление которое относится к категории тяжких, наказание за которое не отбыто, судимость не погашена, по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д.35), официально не трудоустроенного, не женатого, на учете у врача психиатра не состоит (д. 33), состоит у врача нарколога в реестре с 27.05.2020 года под диспансерным наблюдением не находится. Обращался за медицинской наркологической помощью. Имеет диагноз наркологического расстройства: психические  и поведенческие расстройства в результате сочетаемого употребления с синдромом зависимости (л.д.34).

Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49 УК РФ, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, суд приходит к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ.

Приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 01.02.2021г. подлежит самостоятельному исполнению.

Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественное доказательство -  ударная дрель марки  «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» модель «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» в корпусе черно - оранжевого цвета считать возвращенным по принадлежности потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.

Поскольку адвокат Ильинов В.И. принимал  участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Цымбал Андрея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 300 (триста) часов.

Разъяснить Цымбал А.А. положения ч. 3 ст. 49 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчёта один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Контроль за исполнением приговора возложить на филиал по Бахчисарайскому району ФКУ УИИ УФСИН по Республике Крым и   г. Севастополю по адресу: 298400, Республика Крым, Бахчисарайский, г. Бахчисарай, ул. Советская, 11, обязать Цымбал Андрея Александровича встать на учет в уголовно-исполнительную инспекцию.

На основании ч. 3 ст.72 УК РФ зачесть Цымбал А.А. в срок отбывания наказания в виде обязательных работ время содержания Цымбал А.А. по настоящему уголовному делу под стражей в период с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ г. по /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. (включительно), т.е. 28 дней за 224 часа, из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ. 

Итого подлежит к отбытию обязательных работ 76 (семьдесят шесть) часов.

Меру пресечения Цымбал А. А.  «заключение под стражу» постановление от 26.04.2021г. отменить, освободить в зале суда. 

Вещественное доказательство -  ударная дрель марки  «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» модель «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» в корпусе черно - оранжевого цвета считать возвращенным по принадлежности потерпевшей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

       Мировой судья 
А.Ю. Черкашин

