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Дело № 1-29-1/2025

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

дата 						                      адрес

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес                           фио, 
при ведении протокола секретарем судебного заседания  -                            фио, помощником мирового судьи - фио,
с участием:
государственных обвинителей – помощников прокурора адрес фио, фио,   
потерпевшего - фио,
представителя потерпевшего - фио, действующего на основании доверенности, 
защитника – адвоката – фио, действующей по назначению суда,   
подсудимого – фио,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес уголовное дело по обвинению фио Ильвиса Редвановича, ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, официально не трудоустроенного, холостого, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого,    
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2  ст. 115 УК РФ,  

УСТАНОВИЛ:
	
фио совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах:  
фио, дата в период с время по время, находясь на участке местности, имеющем географические координаты: 44.телефон, 33.телефон, расположенном на территории персикового адрес сельского совета вблизи адрес, в ходе словесного конфликта со фио, возникшего из-за противоправного поведения последнего, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью фио, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, сформировал преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью последнему. 
Далее, желая причинить фио физическую боль и телесные повреждения, безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда его здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел и действуя умышленно, взяв в правую руку деревянную палку, и, используя ее в качестве оружия, стал наносить многочисленные удары по голове и телу фио От полученных ударов фио испытал физическую боль. 
В результате противоправных действий фио, потерпевшему фио, согласно заключению эксперта № 176 от дата причинены следующие телесные повреждения: ушибленная рана теменной области головы - причинена в результате травматического воздействия тупым предметом, и повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (не более 21 дня) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утверждённых Приказом № 194н от дата Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации и п.4 в «Правила определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденные Постановлением № 522 от дата расценивается как причинившая легкой тяжести вред здоровью.
Кровоподтек и ссадина грудной клетки слева - образовались в результате травматических воздействий тупого предмета (предметов), не влечет за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и расцениваются как не причинившие вред здоровью (согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от дата № 194 и). Кровоподтек правого предплечья - образовался в результате травматического воздействия тупого предмета (предметов), не влечет за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и расценивается как не причинившая вред здоровью (согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от дата № 194 н). 
Кровоподтек и ссадина грудной клетки справа - образовались в результате травматических воздействий тупого предмета (предметов), не влечет за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и расцениваются как не причинившие вред здоровью (согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Минздравсоцразвития РФ от дата № 194 и). Кровоподтек правого предплечья - образовался в результате травматического воздействия тупого предмета (предметов), не влечет за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, и расценивается как не причинивший вред здоровью (согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от дата  № 194 н). 
Вышеуказанные повреждения причинены незадолго до обращения за медицинской помощью дата. Причинение вышеуказанных телесных повреждений при обстоятельствах инкриминируемого преступления не исключается. Причинение вышеуказанных телесных повреждений при обстоятельствах инкриминируемого преступления в совокупности в результате падения из положения стоя исключается. 
Между преступными действиями фио и наступившими последствиями в виде причинения легкого вреда здоровью потерпевшему фио имеется прямая причинно-следственная связь.
В судебном заседании подсудимый фио вину в инкриминируемом ему преступлении признал частично и пояснил, что умысла на причинение телесных повреждений фио у него не было, его действия связаны с противоправным поведением потерпевшего, который находясь на территории его сада, обрывал без его согласия персики. 
Так, подсудимый фио в суде указал на то, что дата он находился на территории сада, принадлежащего ему на праве собственности, где увидел, как незнакомый мужчина обрывает персики и складывает в ящик, как в последующем установлено фио Подойдя к фио он пояснил, что является собственником сада и поинтересовался, почему он находится на этой территории.  Однако, фио не стал ему ничего пояснять, начал обращаться к нему нецензурной бранью, вел себя агрессивно. После чего, он предупредил фио, что вызовет полицию, но последний не реагировал, продолжал вести себя агрессивно и нецензурно выражался в его адрес. Им было принято решение сфотографировать                              фио, который начал уходить из территории сада. Через некоторое время, он, следуя на своем автомобиле по саду, увидел, как фио ускоренным шагом идет с ящиками. Он подъехал к фио и сообщил, что вызывает полицию. После чего, между ними произошел конфликт. В результате чего, он выбил из рук фио ящик с персиками. В момент конфликта он перед фио размахивал палкой, и возможно несколько раз ударил по рукам, плечу. В этот момент подбежала с криками незнакомая женщина и увела к машине фио, где находился ребенок. Он видел, как фио искал что-то в машине. Затем, он увидел, как                                  фио вместе с женщиной направились в его сторону. Они пытались причинить ему телесные повреждения. Женщина схватила его сзади за шею и за футболку, а фио бил ногами по его ногам, туловищу, от чего он почувствовал боль, его пытались повалить на землю, но он не потерял равновесия. В это время, он размахивал палкой, и попал по голове потерпевшего. После чего, приехала полиция и скорая медицинская помощь.   
Несмотря на частичное признание своей вины фио, его виновность в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, подтверждается следующим.  
Показаниями потерпевшего фио, который в судебном заседании пояснил, что дата, он вместе со своей семьей поехали на принадлежащий им земельный участок для установки ограждений. Машину он поставил на соседнем участке, где росли деревья с персиками, и стал заниматься благоустройством участка, а жена с ребенком пошли гулять. Вернувшись, супруга сказала, что видела сломанное дерево с персиками, и попросила для сына сорвать несколько штук. Когда он собрал персики в небольшом количестве, то услышал, как к нему подъехала машина, из нее вышел ранее ему незнакомый мужчина, как в последующем узнал фио, который представился собственником земельного участка и поинтересовался у него, что он здесь делает. На вопрос фио он пояснил, что является соседом по участку, и понимая, что без разрешения собрал персики, предложил за них сумма, которые находились в машине. Однако, диалог между ними перерос в конфликтную ситуацию, и фио сказал, что вызовет полицию. После чего, он пошел к машине, и в это время услышал, как к нему подъезжает автомобиль. Он подумал, что фио передумал, и они смогут разрешить ситуацию. Однако он услышал, что машина ускоряется, и он получил удар по левой стороне туловища. От удара у него слетели тапки, кепка, персики упали на землю. Он не успел подняться, как получил множество ударов по голове палкой, возможно черенком от лопаты. От чего у него на голове образовалась гематома. Удары приходились в область ребер, правой руки. Он вызвал скорую медицинскую помощь и сотрудников полиции. 
Как видно из материалов уголовного дела, потерпевший фио будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ, обратился с заявлением в полицию, в котором просил привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое дата, примерно время, находясь на территории персикового сада, расположенного в окрестностях                     адрес, причинил ему телесные повреждения деревянным предметов в область грудной клетки слева, около пяти ударов в область головы (л.д. 8). 
Свои показания потерпевший фио подтвердил в ходе проверки показаний на месте от дата, где потерпевший продемонстрировал механизм нанесения ему телесных повреждений со стороны фио, а именно деревянной палкой в область головы (л.д. 111-116).
Аналогичные показания в суде даны свидетелем фио, являющаяся супругой потерпевшего фио, которая также указала на то, что находясь в машине с ребенком, ожидая супруга, она услышала шум машины, и подумала что это их друзья. Затем она услышала глухой звук столкновения и крики ее мужа. Она побежала на крик. Подбежав, она увидела лежащего на земле мужа, а фио бил его палкой. Ей не удавалось оттолкнуть фио Она видела, как фио наносил удары супругу по голове, спине, по верхней части туловища. При этом, фио кричал «ворьё». Они с мужем не знали, что сад принадлежит фио      
Показаниями свидетеля фио, являющегося участковым уполномоченный полиции ОМВД России по адрес, который в судебном заседании пояснил, что дата, он заступил на дежурство. В этот день поступило сообщение с дежурной части ОМВД России по адрес, что необходимо проследовать в персиковый суд, расположенного в районе адрес, где владелец сада причинил мужчине телесные повреждения. Прибыв к месту происшествия, он увидел потерпевшего, голова которого была в крови и медицинские работники оказывали ему помощь. Со слов фио ему стало известно, что его побил палкой фио Со слов фио ему стало известно, что между подсудимым и потерпевшим произошел конфликт из-за персиков, далее отказался давать пояснения. Сотрудниками полиции осуществлялся осмотр места происшествия. Кроме того, свидетель фио указал на то, что в ящике было около 7-10 персиков. 
Показаниями свидетеля фио, который в суде пояснил, что принимал участие в качестве понятого при проверки показаний на месте с участием потерпевшего фио Перед началам следственного действия разъяснялись права. В ходе проведения следственного действия потерпевший продемонстрировал механизм нанесения ему телесных повреждений со стороны фио Так, фио указал и показал, как                              фио сбил его машиной, а затем начал наносить удары палкой по голове, а также по другим частям тела. После проведенного следственного действия он подписал протокол. В ходе проведения следственного действия установлено, что конфликт произошёл из-за сбора персиков. 
Аналогичные показания в суде даны свидетелем фио, который пояснил, что участвовал понятым при проверки показаний на месте с участием потерпевшего фио, который указал на то, что находясь на территории сада сорвал для ребенка персики. После чего, к потерпевшему подошел мужчина и представился собственником. Потерпевший предложил за персики деньги и направляясь к машине. Услышал звук автомобиля, обернувшись последовал удар, от чего потерпевшего откинуло. Водитель машины выбежал и начал наносить удары палкой по голове. Следственные действия были отражены в протоколе. 
Кроме того, вина подсудимого подтверждается:
- телефонным сообщением фио по факту причинения ему телесных повреждений, зарегистрированное в КУСП № 6219 от дата (л.д. 4); 
- телефонным сообщением БЦРБ от дата по факту оказания медицинской помощи фио, зарегистрированное в КУСП № 6225 от дата (л.д. 6); 
- телефонным сообщением СП Бахчисарай от дата по факту оказания медицинской помощи фио, зарегистрированное в КУСП № 6221 от дата (л.д. 7); 
- справкой из Бахчисарайской центральной районной больницы от дата, согласно которой у фио выявлены телесные повреждения в виде ушибленной раны теменной области, ушибов мягких тканей грудной клетки слева, лучезапястного сустава справа (л.д. 10); 
- протоколом осмотра места происшествия от дата, и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрен участок местности на территории персикового сада вблизи адрес, где фио причинены телесные повреждения, (л.д. 11-14); 
- заключением эксперта № 153 от дата, согласно которому у потерпевшего фио обнаружены легкие телесные повреждения (л.д.19-20); 
- заключением эксперта № 176 от дата, согласно которому у потерпевшего фио обнаружены легкие телесные повреждения (л.д. 45-48); 
- протоколом осмотра предметов (документов) от дата, и фототаблицей к нему, в ходе которого был осмотрен оптический диск, на котором имеется видеозапись, подтверждающая факт причинения телесных повреждений фио (л.д. 121-126); 
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, согласно которого в качестве вещественного доказательства был приобщен оптический диск (л.д. 127); 
- оптическим диском, который хранится в материалах уголовного дела (л.д. 128);
На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого фио в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2  ст. 115 УК РФ, доказана.
Вина подсудимого фио в совершении данного преступления подтверждается совокупностью добытых в ходе дознания и исследованных в суде доказательств, изложенных судом выше, не доверять которым у мирового судьи не имеется оснований. 
Так, вина фио в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2  ст. 115 УК РФ, подтверждается изложенными выше показаниями подсудимого фио, который являясь собственником плодово - ягодного сада, что не оспаривалось в ходе дознания и судебного разбирательства, не отрицал факт причинения телесных повреждений потерпевшему                               фио путем палки в область головы и туловища; потерпевшего фио, свидетелями фио, фио, фио, фио, которые не являлись очевидцами преступления, однако со слов подсудимого и потерпевшего им стало известно, что фио взяв в правую руку деревянную палку, и, используя ее в качестве оружия, нанес удары по голове и телу фио, причинив легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья, а также письменными доказательствами по делу, в том числе, и заключениями экспертиз. 
Мировой судья признает данные доказательства относимыми, допустимыми и достоверными, и в своей совокупности они являются достаточными для подтверждения виновности подсудимого в совершении инкриминируемого преступления. 
Доводы осужденного фио о том, что у него отсутствовал умысел на причинение легкого вреда здоровью потерпевшему фио опровергаются исследованными и приведенными в приговоре доказательствами, в том числе заключениями судебно-медицинских экспертиз № 153 от дата, № 176 от дата, согласно которым у потерпевшего обнаружены телесные повреждения в виде ушибленной раны теменной области головы, которая причинена в результате травматического воздействия тупым предметом, и расцениваются как причинившая легкой тяжести вред здоровью.
Таким образом, установленные судом и приведенные в приговоре способ и мотив совершения преступления, характер и локализация причиненных фио телесных повреждений, в том числе в область жизненно-важный орган, а также использованное орудие с очевидностью свидетельствуют о том, что умысел фио был направлен на умышленное причинение легкого вреда здоровью потерпевшего, поскольку нанося ему удары палкой в область головы и туловища, фио осознавал противоправный характер своих действий и то, что совершает деяние, опасное для жизни и здоровья фио, предвидел возможность причинения своими активными и целенаправленными действиями легкого вреда его здоровью и желал их наступления.
Таким образом, действия фио подлежат квалификации по                  п. «в» ч. 2  ст. 115, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 
Определяя меру наказания фио мировой судья в соответствии ч.3 ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи. 
Совершенное фио преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2  ст. 115 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести. 
Согласно данным о личности подсудимого фио по месту жительства характеризуется с посредственной стороны, у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 94, 96, 98).    
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание фио в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает частичное признание им вины.     
Обстоятельств, отягчающих фио наказание, мировым судьёй не установлено.
Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, мировой судья приходит к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.
Мировым судьей не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем, не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела.
Мера пресечения фио не избиралась. Избрана мера принуждения в виде обязательства о явке. 
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке                 ст. 81 УПК РФ: 
- оптический диск, на котором имеется видеозапись, содержащая признаки преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, следует хранить при материалах уголовного дела (л.д. 127, 128).
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 308-310  УПК Российской Федерации, мировой судья, -

ПРИГОВОРИЛ:

фио Ильвиса Редвановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 260 (двести шестьдесят) часов.
Разъяснить фио Ильвису Редвановичу положения ч. 3 ст. 49 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчёта один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу - отменить.
Вещественное доказательство: оптический диск, на котором имеется видеозапись, содержащие признаки преступления, следует хранить при материалах уголовного дела. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

          Мировой судья					                 фио 

