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                                                                                          Дело № 1-29-3/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

          05 марта 2021 года





       г. Бахчисарай 

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Черкашин А.Ю. 

          при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., 

          с участием государственных обвинителей – помощника прокурора Деревягина Д.А., старшего помощника прокурора Буланихиной Л.П., помощника прокурора Гасенко В.А.

          представителя потерпевшего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 

          подсудимого Сазонова А.Г.

          защитника подсудимого-адвоката  Ильинова В.И.

          Свидетелей: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 

          Сазонова Алексея Геннадьевича,  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года рождения, уроженца с. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, имеющего  среднее образование, не военнообязанного, состоящего в браке,  имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, индивидуальный предприниматель, зарегистрированного и проживающего по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лицо обстоятельствам,

УСТАНОВИЛ:

Сазонов А.Г. 27.09.2020 года, в период времени с 16 часов 00 минут по 19 часов 00 минут на территории сада /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/», расположенного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ обратил свое внимание на находящиеся на территории сада три пчеловодческих прицепа (инвентарные номера /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) с находящимися на двух  из них пятьюдесятью пчелиными ульями, принадлежащие /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. В ходе этого Сазонова А.Г. внезапно возник преступный корыстный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно трех вышеуказанных пчеловодческих прицепов. 

Далее Сазонов А.Г., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года, в период времени с 16 часов 00 минут по 19 часов 00 минут, находясь по вышеуказанному адресу, преследуя свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, приехав на принадлежащем ему механическом транспортном средстве, а именно тракторе, в кузове красного цвета, марки /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно трех пчеловодческих прицепов, а именно прицеп «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, прицеп-объект /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, прицеп /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ с находящимися на двух из них пятьюдесятью пчелиными ульями, действуя умышлено и противоправно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, осознавая преступный характер и общественную опасность своих преступных действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного ущерба собственнику и желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и они являются не очевидными для иных лиц вывез из территории сада, расположенного по адресу: Бахчисарайский район, вблизи /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (географические координаты /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) прицеп «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, стоимостью /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/рублей с погруженными на нем /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/-ми ульями, стоимостью 1560,02 рублей за единицу, общей суммой 39 000,50 рублей, прицеп-объект /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, стоимостью 0,00 рублей с погруженными на нем 25-ми ульями, стоимостью 1560,02 рублей за единицу, общей стоимостью 39000,50 рублей и поместил их на механическое транспортное средство, а именно трактор в кузове красного цвета, марки /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/и перевез на принадлежащий ему земельный участок. Общая стоимость похищенного имущества составила 94 001 рублей 00 копеек. Далее Сазонов А.Г., 27.09.2020 года, в период времени с 16 часов 00 минут по 19 часов 00 минут продолжая реализовывать свой ранее возникший единый преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, вновь направился на территорию сада /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, расположенного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ (географические координаты /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) с целью довести свой преступный умысел до конца, а именно похитить й прицеп /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/с инвентаризационным номером 0002077, стоимостью 0,00 рублей, однако довести свой преступный умысел до конца не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как его действия были пресечены свидетелем /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. 

Таким образом, Сазонов А.Г. совершил преступления, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лицо обстоятельствам. 

В судебном заседании подсудимый Сазонов А.Г. вину свою признал. Показал, что 27.09.2020 года, примерно в 15 часов 30 минут я проезжал мимо яблоневого сада и обратил свое внимание на то, что на территории указанного сада никого нет, там имеются прицепы в количестве трех штук, на одном из которых улья отсутствовали, которые ранее он неоднократно видел и решил, что так как там никого нет, я их похищу и установлю на арендуемом мною участке земли. Тогда я решил, что сам три прицепа не смогу перевезти, а также мне для этого необходим трактор, с помощью которого можно перевезти прицепы на мой участок земли. Далее с указанной мыслью я обратился к своему рабочему, который не официально у меня подрабатывает - /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ и попросил того о помощи в перемещении прицепов с одного поля на другое, а также сказал тому, что заплачу тому за указанную услугу 500 рублей, на что он мне не отказал. При этом я не сообщал /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. о том, что я собираюсь похитить прицепы, я его просто поставил перед фактом о том, что их нужно перевезти и это будет оплачено. Подумал, что если бы я сообщил /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., что собираюсь похитить прицепы с ульями тот бы мне отказал в помощи. Далее, примерно в 16 часов 00 минут, 27.09.2020 года я с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/сели в принадлежащий ему трактор и вдоль реки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» направились в сторону яблоневого сада, принадлежащего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. По приезду  в вышеуказанный сад мы подцепили один из трех прицепов, на котором имелись улья, в  количестве примерно 25 штук, к трактору и направились к моему участку земли, на расстоянии 1-1,5 км. Далее оставив указанный прицеп на моем участке, мы вновь направились в яблоневый сад и таким же образом отвезли на мой участок еще один прицеп с ульями, в количестве 25 штук. Далее, когда мы приехали за последним - третьим прицепом, без ульев в яблоневом саду были двое мужчин, как я понял один из них директор /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, те нас остановили и сказали ожидать сотрудников полиции, мы так и сделали. Далее когда, приехали сотрудники полиции я во всем сознался, написал явку с повинной, рассказал все обстоятельства. А также объяснил все /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в этот момент ему стало известно о том, что прицепы мы похищали. Также хочу добавить, что в промежутках между перевозом прицепов с ульями он на время не смотрел, но было это в промежутке времени с 16 часов 00 минут по 19 часов 00 минут 27.09.2020 года.

Вина Сазонова А.Г. в совершении инкриминируемого ей преступления подтверждается  в полном объеме совокупностью следующих, проверенных и исследованных судом доказательств.

Представитель потерпевшего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в судебном заседании показал, что в настоящее время официально трудоустроен /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ на должности юрисконсульта с 2019 года. В его служебные обязанности входит представление интересов /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/в правоотношения с охранительными органами и судами. В собственности у /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ имеются различные товарно-материальные ценности, в том числе два пчеловодческих прицепа имеющие инвентарные номера - /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, стоимостью 16 000 лей 00 копеек, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, стоимостью 00 рублей 00 копеек на которых хранились пчелиные ульи, по 25 на каждом прицепе, в общем количестве 50 ульев, стоимостью одного улья составляет 1560, 02 рубля 00 копеек, и еще один пчеловодческий прицеп, имеющий инвентаризационные номер /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ г.н. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, который состоит на балансе с 2004 года и срок полезного использования составляет 8 лет. Указанные прицепы были расположены вблизи /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Так, 27.09.2020 года мне  стало известно о том, что из яблоневого сада, расположенного вблизи /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ были похищены пчеловодческие прицепы с держащимися на них пятьюдесятью ульями и мне было поручено подготовить копию инвентарной карты и заявление о хищении имущества, с выяснением стоимости и состоянии на балансе имущества. В результате чего, было установлено, что был похищен пчеловодческий прицеп инвентарный номер /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, стоимость которого составляет 16000,00 рублей, пчеловодческий прицеп инвентарный номер /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, оставляет 0,00 рублей, а также пятьдесят пчелиных ульев, стоимость одного пчелиного улья вставляет 1560,02 рублей. Таким образом, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/был причинен материальный ущерб на общую сумму 94 001 рублей. А также, хочу пояснить, что он я не  уполномочен определять значительность ущерба, причиненного /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ Ежемесячный доход /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/есть в открытом доступе сети Интернет.


Свидетель /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, допрошенный в судебном заседании, мировому судье показал, что 27.09.2020 года, примерно в 19 часов 20 минут я находился по месту своего проживания, когда ему на мой мобильный телефон позвонил /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/), который является владельцем пая, расположенного рядом с садом «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» вблизи /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Ответив на звонок, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ//ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ мне сообщил, что он увидел, что из сада вывозят прицепы с ульями на тракторе неизвестные лица. Я в свою очередь сразу позвонил в полицию и направился в сад по вышеуказанному адресу. По приезду в сад я увидел трактор на территории сада и пояснил водителю, чтобы тот оставался на месте, и находящемуся вместе с ним лицу тоже сказал, что тот никуда не уходил, те так и сделали. Я стал осматривать территорию сада и обнаружил, что отсутствуют два прицепа с уликами. Далее приехали сотрудники ДПС и изъяли у указанного ранее лица трактор. А также приехали сотрудники полиции осмотрели о происшествия и приняли от него заявление о совершенном хищение. Далее мне стало известно о том, что водителя трактора зовут Сазонов Алексей Геннадиевич и тот собирался похитить три прицепа с уликами (вышеуказанные), два из которых (имеющие инвентарные /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/) успел перевести на принадлежащий тому участок земли на расстояние около 1-1,5 км., а когда вернулся за третьим, в саду уже был он, так как /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ с соседнего участка земли (пая) увидел тех и сообщил ему. А также ему помогал перевозить указанные прицепы с ульями его работник /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/.


Свидетель /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ в судебном заседании мировому судье показал, что 27.09.2020 года он находился на участке (пай), расположенном в районе /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Примерно в 17 часов 40 минут, 27.09.2020 года он обратил свое внимание на то, что какой-то трактор заехал на территорию яблоневого сада по вышеуказанному адресу и вывозит прицеп с находящимися на нем ульями, в каких количествах я не знаю. Далее я позвонил /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, который является заместителем начальника службы внутреннего контроля /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/и сообщил что на территории сада находится неизвестный трактор и неизвестные люди вывозят указанный прицеп с территории сада. /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/сказал, что никаких людей на территорию сада не направлял, вызовет полицию и сейчас приедет. Когда приехал /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, примерно в это время к территории сада опять подъехал трактор с двумя неизвестными ему ранее мужчинами, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. тем сказал оставаться на месте и ожидать полицию. Далее я направился по своим делам и мне не известно, что происходило по приезду полиции. Позднее от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/мне  стало известно, что водителем трактора является Сазонов Алексей Геннадьевич и тот собирался с территории сада похитить три прицепа с ульями, однако ввиду того, что мы их остановили, и я позвонил /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/тот вывез только два прицепа и отвез их свой земельный участок, расположенный недалеко от яблоневого сада. 

Кроме этого, вина подсудимого подтверждается исследованными судом письменными доказательствами по делу, а именно:

- рапортом следователя СО ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенанта юстиции /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. от 29.09.2020 г., согласно которого у него на рассмотрении находился материал КУСП 27.09.2020 г., № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, в ходе мобильного звонка заявителю /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., по абонентскому номеру  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, было установлено, что в результате хищения двух прицепов с ульями, последнему был причинен материальный ущерб на общую сумму 1000 рублей. Учитывая, что, заявитель является представителем юридического лица, то в действиях Сазонова А.Г., от которого поступила явка с повинной по данному поводу, зарегистрированная в КУСП № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от 18.09.2020 г., усматриваются признаки состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (л.д. 4);

- заявлением /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. от 27.09.2020 г., из которого следует, что неизвестное лицо на тракторе забрал прицеп с ульями для пчел и уехал в сторону /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ просит привлечь к ответственности. (л.д. 6);

- объяснение  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ Д.Г. от 27.09.2020 г., из которого следует, что неизвестное лицо на тракторе забрал прицеп с ульями (л.д. 7)

- рапортом инспектора ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенанта полиции Акишева Р.И. от 28.09.2020 г., согласно которого 27.09.2020 г. совместно ст. лейтенантом полиции /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/заступили в первую смену. В 19-30 было получено сообщение, что неизвестное лицо на тракторе забрал прицеп с ульями для пчел и уехал в сторону /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Приехав на место, был обнаружен трактор в котором находился Сазонов А.Г. (л.д. 8);

- протоколом об административном правонарушении /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ОТ 27.09.2020г. в отношении Сазонова А.Г.(л.д.9);

- протоколом об отстранении от управления транспортным средством 82 ОТ №013037 от 27.09.2020г. в отношении Сазонова А.Г. (л.д.10);

- данными протокола осмотра места происшествия от 27.09.2020 г.,  из которого следует, что по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ был проведён осмотр места происшествия, входе которого проводилась фото-съемка (л.д. 26); 

- просмотренной и исследованной в ходе рассмотрения дела фото происшествия произошедшего 27.09.2020 г. в с/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, из которых следует, что события 27.09.2020 г. имело места быть, (л.д. 26-28); 

- явкой с повинной от 28.09.2020 г. Сазонова А.Г. (л.д. 30);

- объяснением Сазонова А.Г., согласно которому Сазонов А.Г. пояснил, что на протяжении пяти лет на территории /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ я наблюдал прицепы, на которых были размещены улики, а так как в этом году я заметил, что /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/перестала заниматься данным садом, и отсутствовала охрана у меня возник умысел похитить данные прицепы и перевести их на арендуемую мной территорию, с целью дальнейшего изготовления из данных прицепов сторожевых «вагончиков», которые я в дальнейшем планировал разместить в разных местах арендуемой мной территории и разместить там охранников. Также хочу сообщить, что в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года я приобрел трактор /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/и перевез его на арендуемую мной территорию в /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. Таким образом, планируя реализовать свой преступленный умысел на хищение прицепов, попросив о помощи моего работника по имени /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, при этом не сообщая ему о намерениях похитить. (л.д. 31);

- объяснениями /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласно которого, работая у Сазонова А.Г. тот в свою очередь предложил мне помочь ему перевезти прицепы пообещав /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ 500 рублей. 

Оценивая доказательства, изложенные выше, в их совокупности, мировой судья считает вину подсудимого Сазонова А.Г. в совершении инкриминируемого им деяния доказанной в полном объеме. В судебном заседании установлено, что Сазонова А.Г. умышлено, совершил тайное хищение чужого имущества.  

Кроме того, у мирового судьи не имеется оснований не доверять показаниям свидетелей /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., поскольку они последовательны, логичны, не  противоречат иным доказательствам вины подсудимого Сазонова А.Г., которые согласуются между собой. В ходе предварительного следствия все следственные действия выполнялись с соблюдением требований УПК РФ, а поэтому у мирового судьи не имеется оснований сомневаться в допустимости и достоверности вышеизложенных доказательств. 

Доводы защитника подсудимого Сазонова А.Г. – адвоката Ильинова В.И. о том, что Сазонов А.Г. совершил преступление небольшой тяжести. Ущерб от преступления загладил, уплатив расходы по транспортировке похищенных прицепов потерпевшей стороне. Гражданский иск не заявлен. Вину в совершении преступления признал в полном объёме. Подсудимый Сазонов А.Г. ранее к судебной ответственности не привлекался. Ущерб от преступных действий загладил. 

Признавая вину подсудимого Сазонова А.Г. в совершении инкриминируемого им преступления, установленной в полном объеме, мировой судья квалифицирует её действия по  предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лицо обстоятельствам. 

Обстоятельство, смягчающим вину подсудимого в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка, п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ явка с повинной.

Обстоятельство, отягчающим наказание подсудимого в соответствии с ст. 63 УК РФ не установлено.

При назначении наказания подсудимой мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой, и отсутствие обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание.

Так, в соответствии со ст. 15 УК РФ, совершенное Сазоновым А.Г.  преступление относится к категории небольшой тяжести.

По месту жительства Сазонов А.Г.  характеризуется посредственно (л.д. 158) и положительно (159), на учете у врачей нарколога (л.д. 155) и психиатра (л.д.154) не состоит, ранее не судим (л.д. 156,157).
           Оценив в совокупности вышеизложенные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о возможности применения к Сазонову А.Г. наказания в виде обязательных работ. 

По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен. В связи с чем, мировой судья разъясняет право потерпевшего обратиться с гражданским иском о возмещении вреда, причиненного преступлением в порядке гражданского судопроизводства.
Мера пресечения подсудимой не избиралась.

Разрешая вопрос о вещественных доказательствах, суд приходит к следующему.

В соответствии с п. 6 ч.3 ст.81 УПК РФ предметы, не подлежащие конфискации или уничтожению, не полученные в результате совершения преступления, передаются законным владельцам, а при не установлении последних переходят в собственность государства. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 309 УПК РФ, мировой судья 

                                             ПРИГОВОРИЛ:

Сазонова Алексея Геннадьевича, признать виновным в совершении преступления, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лицо обстоятельствам и назначить ему наказание в виде 170 часов обязательных работ.

Разъяснить представителю потерпевшего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, что он имеет право обратиться с гражданским иском о возмещении вреда, причиненного преступлением в порядке гражданского судопроизводства.

     Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым  с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей апелляционной жалобе, и в тот же срок со дня вручения ему апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающей его интересы, осужденный вправе подавать свои возражения в письменном виде и ходатайствовать об участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

  
Мировой судья






А.Ю. Черкашин

