                                                                                      Дело № 1-29-5/2019
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

         11 апреля 2019 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г.Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Лагута С.В., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., представителя потерпевшего Ф.И.О., подсудимого Панкеева В.Ю, защитника Чугунова П.В. (удостоверение № *** от ***г., ордер № *** от ***г.), рассмотрев в открытом судебном заседании в г.Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

            Панкеева Владимира Юрьевича, ***года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, с не полным средним образованием, разведенного, имеющего *** несовершеннолетних детей, официально не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, ранее судимого  ***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,
                                              УСТАНОВИЛ:

*** года примерно в *** часов *** минут, Панкеев В.Ю., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кухни домовладения по адресу: ***, в ходе внезапно возникшего конфликта с Ф.И.О.1 умышленно нанес последнему не менее *** силовых ударов кулаками обеих рук в область головы и лица, а также удары ногами по разным частями туловища. В результате неправомерных действий Панкеева В.Ю. потерпевшему Ф.И.О.1., согласно заключения эксперта №*** от *** года, причинены следующие телесные повреждения: рана и кровоподтёк в верхней трети левого бедра по задней поверхности, ссадина на спине, ссадина в области крестца, две ссадины в теменной области, кровоподтёки на веках обоих глаз, ссадина на верхнем веке левого глаза, ссадина у наружного угла левого глаза, открытый перелом костей носа, подвижны, ссадина на переносице с переходом на спинку носа, ссадина и кровоподтек в области мечевидного отростка грудины, кровоподтек в правом подреберье, кровоподтек на задней поверхности в области левого локтевого сустава, кровоподтек на наружной боковой поверхности в области правого локтевого сустава, пять кровоподтеков на наружно передней поверхности левого бедра в нижней трети, на передней поверхности голеней, кровоподтек и две ссадины на передней поверхности левой голени, кровоподтек на подбородке, два кровоподтека на передней поверхности шеи, пропитывание кровью мягких тканей волосистой части головы с внутренней стороны в теменной области по средней линии, перелом VI ребра слева по передней подмышечной линии, которые образовались от действия тупых твердых предметов, имеющих ограниченную поверхность, каковыми вероятнее всего явились кулаки и обутые в обувь ноги. В совокупности указанные повреждения квалифицируются как причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку нарушения функции органа или длительного расстройства здоровья на срок более 3-х недель (п.7.1 Приказа М3 и Соц.разв. РФ № 194н от 24.04.2008 г.)

Таким образом, Панкеев В.Ю. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.112 УК РФ то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В ходе ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела с участием защитника и обвинительным заключением, а также в судебном заседании подсудимый Панкеев В.Ю. заявил о своем полном согласии с предъявленным ему обвинением и в соответствии со ст.315 УПК РФ ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного следствия. В судебном заседании установлено, что подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства осознает. Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ст.317 УПК РФ.

Адвокат, представитель потерпевшего, прокурор согласны с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства, то есть с постановлением приговора без проведения судебного следствия.

Согласно ст.314 ч.1 УПК РФ обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Панкеев В.Ю., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением и заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия, которое поддержали государственный обвинитель и представитель потерпевшего, мировой судья приходит к выводу, что имеются все условия применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные гл.40 УПК РФ.

Принимая во внимание указанные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия подсудимого Панкеева В.Ю. по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, квалифицированы правильно.
Оснований для изменения категории преступления в порядке ст. 15 ч. 6 УК РФ мировой судья не усматривает.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание Панкеева В.Ю., мировой судья в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает наличие у него малолетних детей, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Согласно обвинительного акта, обстоятельствами, отягчающими наказание Панкеева В.Ю. в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, указан рецидив преступлений, и в соответствии ч.1.1 ст.63 УК РФ – совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения. 

Согласно ч.4 ст.18 УК РФ при признании рецидива преступлений не учитываются судимости за преступления, осуждение за которые признавалось условным, если условное осуждение не отменялось и лицо не направлялось для отбывания наказания в места лишения свободы, а также судимости за преступления, совершенные в возрасте до восемнадцати лет.

Принимая во внимание, что подсудимый Панкеев В.Ю., будучи 25.09.2018 г. осужден приговором мирового судьи судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым к лишению свободы условно с испытательным сроком и  условное осуждение в отношении него не отменялось, он не направлялся для отбывания наказания в места лишения свободы, иные судимости, назначенные в соответствии с приговорами *** г. – погашены, мировой судья считает необходимым не признавать рецидива преступлений. Ввиду отсутствия в материалах настоящего уголовного дела документального подтверждения нахождения Панкеева В.Ю. в момент совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения, мировой судья также не считает возможным признать в качестве отягчающего обстоятельства совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения. 
Также учитывается, что преступление совершено Панкеевым В.Ю. в период испытательного срока.

Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных  доказательств, а именно:
 - заключением эксперта № *** от *** г. (л.д.10-13);
 - явкой с повинной Панкеева В.Ю. (л.д. 18);
 - заключением эксперта № *** (л.д.24-25);
 - постановлением о признании Ф.И.О. представителем потерпевшего (л.д.65-66);

 - постановлением о допуске к участию в деле представителя потерпевшего (л.д. 67);

 - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств (л.д. 94-95);

 - квитанцией № *** о получении на хранение вещественных доказательств (л.д. 96);

 - копией свидетельства о рождении ребенка (л.д. 113);

 - копией свидетельства о рождении ребенка (л.д. 114);

 - копией актовой записи о смерти Ф.И.О.1. (л.д. 117);
 - характеристикой на подсудимого с места жительства (л.д. 118); 

 - сообщением Филиала по Бахчисарайскому району ФКУ УФСИН России по Республике Крым (л.д. 121);
  - копией приговора *** г. (л.д. 123-125);

 - данными о судимостях Панкеева В.Ю. (л.д. 126-128);

 - запросом и ответом на запрос врачу наркологу (л.д. 129); 

 - запросом и ответом на запрос врачу психиатру (л.д. 130).
 Оценив изложенные обстоятельства дела, личность подсудимого, в целях назначения наказания соразмерного содеянному и влияние назначенного наказания на исправление виновного, в соответствии со ст.60 УК РФ при избрании  наказания подсудимому, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ отнесено к категории небольшой тяжести, не повлекло за собой тяжких последствий, личность виновного, который  по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, совершение преступления в период испытательного срока по приговору мирового судьи судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 25.09.2018 г. и влияние назначенного наказания  на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Приговором *** г. Панкеев В.Ю. был осужден по ст. ***УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы сроком на *** год  с испытательным сроком на *** года, состоит на учете в филиале по Бахчисарайскому району ФКУ УФСИН России по Республике Крым с ***г. по настоящее время.
Оценив в совокупности вышеизложенное, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу о том, что цели наказания могут быть достигнуты без изоляции его от общества путем применения к Панкееву В.Ю. меры наказания на основании ст.73 УК РФ в виде лишения свободы на разумный и соразмерный содеянному срок с назначением испытательного срока, что будет необходимым и достаточным для его исправления.
Определяя размер наказания, мировой судья принимает во внимание требования ч.7 ст.316 УПК РФ. 
Меру пресечения в отношении Панкеева В.Ю. в виде подписки о невыезде оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск представителем потерпевшего в установленном законом порядке в ходе рассмотрения дела заявлен не был.

Вещественные доказательства: коробку №1, в которой содержится: носки светло-серого цвета со следами вещест​ва бурого цвета, изъятых из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащего Панкее​ву В.Ю. ***; коробку №2, в которой содержится шлепки резиновые светлые изъятые в ходе ОМП ***по адресу ***, принадлежащие Панкееву В.Ю., *** г.р.; коробку №3, в которой содержится шлепок на правую ногу, изготовленный из полимерного материала черного цвета, со следами вещества бурого цвета, обнаруженный и изъятый во дворе дома недалеко от калитки, принадлежащий Ф.И.О.1. *** г. с. ***; коробку №4 в которой содержится: куртка спортивная черного цвета со следами вещества бурого цвета, изъятая со спинки кровати в спальной комнате №коробку №1, в которой содержится: носки светло-серого цвета со следами вещест​ва бурого цвета, изъятых из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащего Панкее​ву В.Ю. ***; коробку №2, в которой содержится шлепки резиновые светлые изъятые в ходе ОМП ***по адресу ***, принадлежащие Панкееву В.Ю., *** г.р.; коробку №3, в которой содержится шлепок на правую ногу, изготовленный из полимерного материала черного цвета, со следами вещества бурого цвета, обнаруженный и изъятый во дворе дома недалеко от калитки, принадлежащий Ф.И.О.1. *** г. с. ***; коробку №4 в которой содержится: куртка спортивная черного цвета со следами вещества бурого цвета, изъятая со спинки кровати в спальной комнате №3 дома, принадлежащего Панкееву В.Ю. *** ***; коробку №5, в которой содержатся брюки спортивные голубого цвета со следами вещест​ва буро цвета, изъятые из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащие Панкееву В.Ю. ***г. ***; конверт № 1 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности ступеньки во дворе домовладения №*** г.; конверт № 2 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с левой верхней части боковой стороны ванной в ванной комнате во дворе домовладе​ния №***г.; конверт № 3, в котором содержится соскоб со следов вещества бурого цвета, обнаружен​ных и изъятых со стены в помещении летней кухни, рядом со столовыми приборами, висящими на стене, при ОМП во дворе домовладения №***г.; конверт № 4, в котором содержатся прутья веника со следами вещества бурого цвета, изъятые с веника, обнаруженного на веранде летней кухни при ОМП в домовладении №***г.; конверт № 5 в котором содержится бланк с 5 (пятью) отрезками липкой ленты «ЛТ-48» со следами рук, изъятыми при ОМП в доме №*** г.; конверт № 6 в котором содержится бланк с 1 (одним) отрезком липкой ленты «ЛТ-48» со следом обуви, изъятым при ОМП в доме № *** г.; конверт № 7 в котором содержится соскоб с пятна вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности стены летней кухни с наружной стороны во дворе домовладения № *** г., находящиеся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить дома, принадлежащего Панкееву В.Ю. *** ***; коробку №5, в которой содержатся брюки спортивные голубого цвета со следами вещест​ва буро цвета, изъятые из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащие Панкееву В.Ю. ***г. ***; конверт № 1 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности ступеньки во дворе домовладения №*** г.; конверт № 2 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с левой верхней части боковой стороны ванной в ванной комнате во дворе домовладе​ния №***г.; конверт № 3, в котором содержится соскоб со следов вещества бурого цвета, обнаружен​ных и изъятых со стены в помещении летней кухни, рядом со столовыми приборами, висящими на стене, при ОМП во дворе домовладения №***г.; конверт № 4, в котором содержатся прутья веника со следами вещества бурого цвета, изъятые с веника, обнаруженного на веранде летней кухни при ОМП в домовладении №***г.; конверт № 5 в котором содержится бланк с 5 (пятью) отрезками липкой ленты «ЛТ-48» со следами рук, изъятыми при ОМП в доме №*** г.; конверт № 6 в котором содержится бланк с 1 (одним) отрезком липкой ленты «ЛТ-48» со следом обуви, изъятым при ОМП в доме № *** г.; конверт № 7 в котором содержится соскоб с пятна вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности стены летней кухни с наружной стороны во дворе домовладения № *** г., находящиеся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ч.6 ст.226.9, ст.ст. 296-298, 302-304, 308-310, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                           П  Р  И  Г  О  В  О  Р  И  Л :
           Панкеева Владимира Юрьевича признать  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и назначить ему наказание в виде 1 года лишения свободы. 
           На основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на 2 года.
           Приговор *** г. - исполнять самостоятельно.
           Обязать осужденного Панкеева Владимира Юрьевича в период испытательного срока периодически являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, в дни и время, установленные указанным органом, не менять постоянного места фактического жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не совершать административных правонарушений.                  

           Вещественные доказательства: коробку №1, в которой содержится: носки светло-серого цвета со следами вещест​ва бурого цвета, изъятых из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащего Панкее​ву В.Ю. ***; коробку №2, в которой содержится шлепки резиновые светлые изъятые в ходе ОМП ***по адресу ***, принадлежащие Панкееву В.Ю., *** г.р.; коробку №3, в которой содержится шлепок на правую ногу, изготовленный из полимерного материала черного цвета, со следами вещества бурого цвета, обнаруженный и изъятый во дворе дома недалеко от калитки, принадлежащий Ф.И.О.1. *** г. с. ***; коробку №4 в которой содержится: куртка спортивная черного цвета со следами вещества бурого цвета, изъятая со спинки кровати в спальной комнате №3 дома, принадлежащего Панкееву В.Ю. *** ***; коробку №5, в которой содержатся брюки спортивные голубого цвета со следами вещест​ва буро цвета, изъятые из стиральной машины в ванной комнате дома, принадлежащие Панкееву В.Ю. ***г. ***; конверт № 1 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности ступеньки во дворе домовладения №*** г.; конверт № 2 в котором содержится смыв со следа вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с левой верхней части боковой стороны ванной в ванной комнате во дворе домовладе​ния №***г.; конверт № 3, в котором содержится соскоб со следов вещества бурого цвета, обнаружен​ных и изъятых со стены в помещении летней кухни, рядом со столовыми приборами, висящими на стене, при ОМП во дворе домовладения №***г.; конверт № 4, в котором содержатся прутья веника со следами вещества бурого цвета, изъятые с веника, обнаруженного на веранде летней кухни при ОМП в домовладении №***г.; конверт № 5 в котором содержится бланк с 5 (пятью) отрезками липкой ленты «ЛТ-48» со следами рук, изъятыми при ОМП в доме №*** г.; конверт № 6 в котором содержится бланк с 1 (одним) отрезком липкой ленты «ЛТ-48» со следом обуви, изъятым при ОМП в доме № *** г.; конверт № 7 в котором содержится соскоб с пятна вещества бурого цвета, обнаруженного и изъятого с поверхности стены летней кухни с наружной стороны во дворе домовладения № *** г., находящиеся в камере хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить.
       Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

       В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	  Мировой судья                                                                          А.Ю. Черкашин




