                                                                                      Дело № 1-29-6/2023
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

22 мая 2023 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., подсудимого Турича А.А., потерпевшего Кочетова И.А., защитника подсудимого Ильинова В.И., рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

Турича Антона Анатольевича,  , обвиняемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 158; Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Турич А.А., совершил тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

дата, Турич А.А., находясь возле  , обнаружил грузовой автомобиль FOTON г.р.з , принадлежащий ФИО  и обратил внимание на металлический ящик для инструментов, располагающийся под кузовом. Понимая, что в ящике может находится ценное для него имущество, сформировал преступный умысел, направленный на тайное хищение содержимого имущества в металлическом ящике.
Далее Турич А.А. незамедлительно реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путем сводного доступа, убедившись, что его действия тайны, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, воспользовавшись отсутствием собственника и других лиц, открыл ящик, который не был заперт, и изъял из него следующие инструменты: набор ключей рожковых в количестве 8 штук «SPARK LUX» размерами : 6 мм., 8мм., 10 мм., 12 мм., 13 мм., 15 мм., 17 мм., 19 мм. в черном пластиковом чехле стоимостью 600 рублей; набор ключей рожковых в количестве 14 штук «SPARK LUX» в синем чехле (хромированные) размерами: 8 мм., 9 мм., 10 мм., 12 мм., 13 мм., 14 мм., 15мм., 17мм., 19 мм., 22 мм., 24 мм., 27мм., 30 мм., 32мм. стоимостью 1000 рублей, набор отверток крестообразных «LIT LT» 6 штук стоимостью 400 рублей; монтировка «600мм.» стоимостью 400 рублей; молоток с черно-синей ручкой весом 1 кг. «Ех-Рrofi»стоимостью 300 рублей; набор плоскогубцев 3 штуки «New Master» стоимостью 300 рублей; набор торцевых головок 84 предмета SPARK LUX в пластиковом чемодане стоимостью 3000 рублей, тем самым похитил их.
После чего, покинул место преступления, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению. Своими преступными действиями Турич А.А., причинил потерпевшему   материальный ущерб на общую сумму 6000 рублей, который для последнего не является значительным.
Таким образом, Турич А.А., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

 
В ходе ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела с участием защитника и обвинительным актом, а также в судебном заседании подсудимый Турич А.А. заявил о своем полном согласии с предъявленным ему обвинением и в соответствии со ст.315 УПК РФ ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного следствия. В судебном заседании установлено, что подсудимой ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства осознает. Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Адвокат, прокурор, потерпевший согласны с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства, то есть с постановлением приговора без проведения судебного следствия.

Согласно ст.314 ч.1 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Турич А.А., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, согласие подсудимой с предъявленным ей обвинением и заявленное ей в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевшая, мировой судья приходит к выводу, что имеются все условия применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные гл.40 УПК РФ.

Принимая во внимание указанные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия подсудимого Турича А.А. по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное похищение чужого имущества, квалифицированы правильно.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который не судима, характеризуется посредственно по месту жительства, признание вины, раскаяние в содеянном, а также то, что на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.

В качестве характера, применительно к совершенному Туричем А.А. преступлению, мировой судья учитывает то обстоятельство, что подсудимым совершенно преступление из корыстных побуждений, против чужой собственности, данное преступление является умышленным и относиться к категории небольшой тяжести.
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и рассле​дованию преступления.
Обстоятельств, отягчающих наказание обвиняемого Турича А.А.А.– не установлено.
Оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, равно как и применения при назначении наказания ст. 64 УК РФ, также не имеется.
Санкция ч.1 ст.158 УК РФ в качестве наиболее строгого наказания предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.
Оценив в совокупности вышеизложенные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о возможности применения к Туричу А.А. наказания в виде штрафа, размер которого определяется мировым судьей с учетом тяжести совершенно преступления и материального положения подсудимого.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Оснований для прекращения уголовного дела на основании ст. 76.2 УК РФ в порядке, предусмотренном ст. 25.1 УПК РФ, мировой судья не усматривает.
Мера пресечения Туричу А.А. не избиралась. Избрана мера принуждения в виде обязательства о явке.
Судьбу вещественных доказательств, мировой судья определяет с учетом требований ст. 81 УПК РФ.
По делу имеются процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, однако подсудимый подлежит освобождению от их уплаты, так как дело рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.299, 307, 308, 309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:


Турича Антона Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель платежа:, Назначение платежа: Поступления от уплаты денежных штрафов, назначаемых по приговору суда.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Турича А.А. - отменить, после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: резиновую защиту-заглушку металлического ящика, сданную в камеру хранения ОМВД России по Бахчисарайскому району, квитанция №1036 - уничтожить, набор ключей рожковых SPARK LUX в количестве 6 штук в черном пластиковом чехле, набор ключей SPARK LUX в чехле синего цвета в количестве 14 штук переданные потерпевшему Кочетову И. А, оставить последнему по принадлежности.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюдже​та РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 15 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.


В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	  Мировой судья                                                                       А.Ю. Черкашин




