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                                                                                     Дело № 1-29-7/2025
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
дата 





                     адрес 






      
                  
Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес (адрес) фио, 
при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания –  фио,  
с участием:
государственного обвинителя – помощника прокурора адрес фио,    
потерпевшего – фио,  
защитника – адвоката фио, удостоверение № 937, ордер № 0039,    
подсудимого – фио,    
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес в порядке особого производства уголовное дело по обвинению фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, официально не трудоустроенного, холостого, на воинском учете в военном комиссариате адрес не состоит, зарегистрированного по адресу: А. окр. Ханты-Мансийский автономный, адрес, мкр. Геолог, д. 4, кв. 12, проживающего по адресу: адрес, ранее судимый:
 дата Бахчисарайским районным судом адрес по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к дата лишения свободы. На основании ст. 70 УК РФ, ч. 4 ст. 69 УК РФ, путем полного присоединения неотбытого дополнительного наказания по приговору Бахчисарайского районного суда адрес от дата по ст. 264.1 УК РФ, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 месяца 16 дней. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считается условным с установлением испытательного срока на два года. В настоящее время состоит на учете филиала по адрес ФКУ УИИ УФСИН России по адрес и адрес с дата на основании приговора Бахчисарайского районного суда адрес от дата по п. «а» ч. 3 ст. 158, ст. 70, ч. 4 ст. 69 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на дата, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на дата 16 дней, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком на дата, продолжает состоять на учете филиала. В части дополнительного наказания снят с учета дата, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах:   
фио, дата, примерно в время, находясь в помещении спальной комнаты домовладения № 26, расположенного по адрес, адрес, в ходе словесного конфликта со своим знакомым фио, возникшего в ходе употребления спиртных напитков, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью фио, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, сформировал преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью последнего. Далее, желая причинить физическую боль и телесные повреждения фио, безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда его здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел, применив физическую силу, умышленно нанес ему не менее трех ударов кулаком правой руки по лицу. От полученных ударов фио почувствовал острую физическую боль.
В результате противоправных действий фио потерпевшему фио, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 1025 от дата, причинены следующие телесные повреждения: множественные закрытые переломы костей лицевого отдела черепа (медиальной, наружной и нижней стенок правой орбиты, передней, латеральной, медиальной стенок правой верхнечелюстной пазухи (оскольчатые с формированием гемосинуса), правой скуловой дуги (двойной), медиальной стенки левой орбиты, медиальной и латеральной стенок левой верхнечелюстной пазухи, костей носа со смещением отломков), закрытый перелом латеральных пластинок крыловидных отростков клиновидной кости с обеих сторон, субдуральное кровоизлияние теменно​височной области справа, локальное субарахноидальное кровоизлияние в височной области справа, субконъюктивальные кровоизлияния обоих глаз, ушибы мягких тканей, кровоподтеки и ссадины лица. 
Указанные повреждения образовались в результате действия тупого предмета (предметов), в данном случае, возможно, кулаков (или предметов с аналогичными травмирующими свойствами). Образование вышеуказанных повреждений (в комплексе) при условиях падения потерпевшего на плоскости с вертикального положения тела (с высоты собственного роста) - маловероятно.
Множественные закрытые переломы костей лицевого отдела черепа (медиальной, наружной н нижней стенок правой орбиты, передней, латеральной, медиальной стенок правой верхнечелюстной пазухи (оскольчатые с формированием гемосинуса), правой скуловой дуги (двойной), медиальной стенки левой орбиты, медиальной и латеральной стенок левой верхнечелюстной пазухи), закрытый перелом латеральных пластинок крыловидных отростков клиновидной кости с обеих сторон, субдуральное кровоизлияние теменно-височной области справа, локальное субарахноидальное кровоизлияние в височной области справа повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и расцениваются, согласно п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденных Приказом Министерства здравоохранения к социального развития РФ №194н от дата и п.4б Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522, как причинившие средней тяжести вред здоровью. 
Закрытый перелом костей носа со смещением отломков повлек за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п.8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, п.4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522, расценивается, как повреждение причинившее легкий вред здоровью.
Субконъюнктивальные кровоизлияния обоих глаз, ушибы мягких тканей, кровоподтеки и ссадины лица не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения к социального развития РФ №194н от дата, как не причинившие вред здоровью. 
Вышеуказанные телесные повреждения могли быть причинены при обстоятельствах инкриминируемого преступления и в период времени, не противоречащий дата. 
Между преступными действиями фио и наступившими последствиями в виде причинения вреда здоровью потерпевшему фио имеется прямая причинно-следственная связь.
При ознакомлении с материалами уголовного дела фио в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение фио понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК РФ, ему разъяснены и понятны.                  
Прокурор и потерпевший в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства. 
Предъявленное фио обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 
Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает. 
Действия фио подлежат квалификации по ч.1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.  
Определяя меру наказания фио суд в соответствии ч.3 ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.        
Совершенное фио преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести. 
Согласно данным о личности подсудимого фио по месту жительства в адрес характеризуется отрицательно, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 70, 74,76).    
В качестве обстоятельств, смягчающих фио наказание в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном.   
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому в соответствии с ч. 1.1 ст.63 УК РФ, суд, признает совершение преступления в состоянии, вызванном употреблением алкоголя, поскольку преступление совершено именно в результате воздействия алкогольного опьянения, которое реально способствовало его совершению и отсутствие которого могло не привести к этому.
Учитывая данные о личности подсудимого, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающее наказание, суд приходит к выводу о том, что исправление фио возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы.     
Принимая во внимание данные о личности подсудимого, обстоятельства совершенного преступления, мнения потерпевшего, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания в местах лишения свободы, и в соответствии с ч.2 ст. 53.1 УК РФ, считать возможным заменить фио лишение свободы на принудительные работы.
Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении фио
Поскольку совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч.6 ст. 15 УК РФ, не требуется.
Судом установлено, что фио осужден приговором Бахчисарайского районного суда адрес от дата по п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ к дата лишения свободы. На основании ст.70, ч.4 ст. 69 УК РФ, окончательное наказание назначено в виде 2 лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок дата 16 дней. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считается условным с установлением испытательного срока на два года.  
В соответствии с ч.ч. 4, 6 ст.74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. Правила, установленные частями четвертой и пятой настоящей статьи, применяются также, если преступления, указанные в этих частях, совершены до вступления приговора, предусматривающего условное осуждение, в законную силу. В этом случае судебное разбирательство в отношении нового преступления может состояться только после вступления приговора, предусматривающего условное осуждение, в законную силу.
В судебном заседании установлено, что приговор суда от дата в апелляционном порядке не обжаловался и вступил в законную силу                                         дата. 
Принимая во внимание указанные обстоятельства, суд приходит к выводу о возможности сохранения условного осуждения фио по приговору Бахчисарайского районного суда адрес от дата, который подлежит самостоятельному исполнению.     
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат в соответствии с положениями ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации.  


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -  
 
ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ, и назначить наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.
В соответствии с ч. 2 ст. 53.1 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы сроком дата заменить наказанием в виде принудительных работ на срок дата с удержанием ежемесячно из заработной платы 10% в доход государства.
Обязать фио по вступлению приговора в законную силу явиться в территориальный орган уголовно – исполнительной системы по месту жительства для получения предписания о направлении к месту отбытия наказания. 
После получения предписания фио надлежит следовать к месту отбывания наказания  - в исправительный центр – самостоятельно в установленном ст. 60.2 УИК Российской Федерации порядке.
Срок отбывания меры наказания фио исчислять после вступления приговора в законную силу со дня прибытия фио в исправительный центр. 
Разъяснить фио, что в соответствии с ч.6 ст. 53.1 УК РФ, в случае уклонения осужденного от отбывания принудительных работ либо признания осужденного к принудительным работам злостным нарушителем порядка и условий отбывания принудительных работ неотбытая часть наказания заменяется лишением свободы из расчета один день лишения свободы за один день принудительных работ.
Избранную меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу, - отменить. 
Приговор Бахчисарайского районного суда адрес от дата, - следует исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюдже​та РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.      
Мировой судья 






фио 
