                                                                                      Дело № 1-29-8/2019
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

         26 апреля 2019 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г.Бахчисарай, ул. Фрунзе, 36в) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Лагута С.В., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., подсудимого Логачева В.А., защитника Ильинова В.И. (удостоверение № *** от *** г., ордер № *** от *** г.), рассмотрев в открытом судебном заседании в г.Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

            Логачева Василия Алексеевича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, со средним техническим образованием, женатого, несовершеннолетних детей не имеющего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,
                                              УСТАНОВИЛ:

*** года, примерно в *** часов *** минут, Логачев Василий Алексеевич, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: ***, где, в ходе внезапно возникшего конфликта, будучи в состоянии агрессии, умышленно, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью Ф.И.О., предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью человека, реализуя свой преступный умысел, действуя умышленно, применив физическую силу, умышленно нанес Ф.И.О. удар правой рукой в область лица, от чего она потеряла равновесие и упала, на пол, после чего он, в продолжении своего преступного умысла, нанес ей удар правой ногой в область правой руки, сверху вниз, от чего Ф.И.О. почувствовала сильную физическую боль. На этом конфликт был окончен.

Согласно заключения эксперта № *** от *** года, у Ф.И.О. обнаружены телесные повреждения: в виде закрытого внутрисуставного перелома лучевой кости правого предплечья, квалифицируется как причинившее СРЕДНЕЙ степени тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства его на срок более 3-х недель ( п. 7.1 Приказа № 194 н М3 и Соц. Разв. РФ от 24.04. 2008 года).

Таким образом, Логачев Василий Алексеевич совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В ходе ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела с участием защитника и обвинительным заключением, а также в судебном заседании подсудимый Логачев В.А. заявил о своем полном согласии с предъявленным ему обвинением и в соответствии со ст.315 УПК РФ ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного следствия. В судебном заседании установлено, что подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства осознает. Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч.6 ст.226.9 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

Адвокат, прокурор согласны с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства, то есть с постановлением приговора без проведения судебного следствия.
Потерпевшая Ф.И.О., в судебное заседании не явилась, о месте и времени рассмотрения дела извещалась надлежащим образом, о причинах неявки мирового судью не уведомила. Согласно её заявления от *** г. не возражала против  рассмотрения дела в особом порядке.
Согласно ст.314 ч.1 УПК РФ обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Логачев В.А., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением и заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия, которое поддержал государственный обвинитель, мировой судья приходит к выводу, что имеются все условия применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные гл.40 УПК РФ.

Принимая во внимание указанные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия подсудимого Логачева В.А. по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, квалифицированы правильно.
Оснований для изменения категории преступления в порядке ст. 15 ч. 6 УК РФ мировой судья не усматривает.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание Логачева В.А., мировой судья в соответствии с п.«и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – полное признание своей вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. Отягчающих вину подсудимого обстоятельств не установлено. Также учитывается, что подсудимый Логачев В.А. ранее не судим.
Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных  доказательств, а именно:
  - явкой с повинной Логачева В.А. (л.д. 18);

  - заключением эксперта № *** от *** г. (л.д.23);
  - запросом и ответом на запрос врачу психиатру (л.д.57); 

  - запросом и ответом на запрос врачу наркологу (л.д.58);
  - общественной характеристикой на подсудимого (л.д. 59); 

  - данными о судимостях Логачева В.А. (л.д.60).
Оценив изложенные обстоятельства дела, личность подсудимого, в целях назначения наказания соразмерного содеянному и влияние назначенного наказания на исправление виновного, в соответствии со ст.60 УК РФ при избрании  наказания подсудимому, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ отнесено к категории небольшой тяжести, не повлекло за собой тяжких последствий, личность виновного, который  по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, и влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Гражданский иск представителем потерпевшего в установленном законом порядке в ходе рассмотрения дела заявлен не был.

Вещественных доказательств по делу нет. 
Принимая во внимание, что адвокат Ильинов В.И. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, мировой судья в соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание ею юридической помощи, должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета из расчета *** руб. за два дня участия в судебном заседании.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ч.6 ст. 226.9, ст.ст. 296-298, 302-304, 308-310, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                           П  Р  И  Г  О  В  О  Р  И  Л :
           Логачева Василия Алексеевича признать  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и назначить ему наказание в виде 1 года ограничения свободы. 
           В соответствии со ст. 53 УК РФ, установить в отношении осужденного следующие ограничения:

- не уходить из места постоянного проживания в период с 24.00 до 06.00 часов; 

- не выезжать за пределы муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять места жительства, пребывания и работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;   

- являться 1 раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы в установленные дни и время.           
        Гражданский иск представителем потерпевшего в установленном законом порядке в ходе рассмотрения дела заявлен не был.

        Вещественных доказательств по делу нет.
        Признать процессуальными издержками суммы, подлежащие к выплате адвокатам за оказание ими юридической помощи по назначению и взыскать с Федерального бюджета в пользу адвоката Ильинова В.И. в сумме *** рублей за два дня участия в судебном заседании.  

        Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

        В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	  Мировой судья                                                                          А.Ю. Черкашин




