                                                                                      Дело № 1-29-9/2021

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

         11 февраля 2021 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Гасенко В.А., подсудимого Золотарева О.П., защитника Цвилевского Л.Л., удостоверение № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от 03.02.2016 года, ордер № 2 от 21.01.2020 года,  потерпевшего /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

            Золотарева Олега Петровича, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/года рождения, уроженца /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, со средним – специальным образованием, не женатого, официально нетрудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,  проживающего по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Золотарев Олег Петрович, совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах:

15.02.2020 года около 20 часов 00 минут, точное время в ходе дознания не установлено, Золотарев Олег Петрович, находясь вблизи домовладения по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/., предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью человека, желая причинить ему физическую боль и телесные повреждения, безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда его здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел, применив физическую силу, умышленно взял в руку веревку, конец которой связан в узел, и нанес ею /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/. многочисленные удары по голове, спине и предплечью справа. От полученных ударов /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/почувствовал сильную физическую боль. После чего Золотарев О.П. сел в автомобиль и уехал в неизвестном направлении. В результате противоправных действий Золотарева О.П., потерпевшему /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, были причинены, согласно заключения эксперта № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от 22.04.2020 года телесные повреждения: сотрясение головного мозга, кровоподтеки на веках левого глаза, пять ссадин у наружного угла левого глаза, ссадина в затылочной области слева, 19 кровоподтеков на спине, кровоподтек на правом предплечье, которые образовались от многократного действия тупого твердого предмета, имеющего возможно шаровидную или близкую по форме травмирующую поверхность и предмета, имеющего продолговатую, возможно цилиндрическую форму. Вышеуказанные повреждения в своей совокупности и согласно критериям определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека от 17.08.2007 года № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ «Об утверждении правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» и пункту 8.1 приказа Минсоцразвития РФ от 24.04.2008 N /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/» квалифицируются как причинившие легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства его на срок менее 3-х недель. 

Таким образом, Золотарев О.П., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 115 УК РФ, то есть - Умышленное причинение легкого вреда здоровью вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.

В судебном заседании подсудимый Золотарев О.П. вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании подсудимый Золотарев О.П. заявил, что предъявленное ему обвинение понятно и он с ним полностью согласен. Поддерживает ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство он заявил добровольно после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В судебном заседании государственный обвинитель Гасенко В.А., подсудимый Золотарев О.П., защитник Цвилевский Л.Л., потерпевший /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/, согласились с ходатайством подсудимого и не возражают против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья, выслушав стороны и проверив материалы дела, приходит к выводам, что обвинение, с которым согласился подсудимый Золотарев О.П., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ст. ст. 314, 315 УПК РФ, соблюдены: подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, у государственного обвинителя и потерпевшей не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, поэтому считает необходимым постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.

 Санкция ч.1 ст.115 Уголовного Кодекса РФ предусматривает максимальное наказание в виде ареста на срок до четырех месяцев.

Мировой судья, с учетом позиции государственного обвинителя, квалифицирует действия Золотарева О.П.  ч. 1 ст. 115 УК РФ по признаку: умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Золотарев Олег Петрович совершил преступление небольшой тяжести, является гражданином Российской Федерации, холост, детей нет, официально не трудоустроен, ранее не судим, на учете у врача-психиатра, у врача нарколога не состоит; по месту жительства зарекомендовал себя с посредственной стороны. Общественный порядок не нарушает, участия в жизни села не принимает. Связь с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни не поддерживает. Жалобы и нарекания от соседей не поступали.

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание обвиняемого Золотарева О.П. – не установлено.

Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49 УК РФ, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, суд приходит к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем, не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела.

Оснований для применения ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется, поскольку преступление, предусмотренное ч.1 ст.115 УК РФ, относится к категории не большой тяжести.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественных доказательств – нет.

Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309, ч.10 ст. 316 УПК РФ, считает, что процессуальные издержки следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Золотарева Олега Петровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 120 (сто двадцать) часов. 

Мера пресечения Золотарева Олега Петровича не избиралась.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественных доказательств – нет.

Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	      Мировой судья                                                          А.Ю. Черкашин


