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Дело № 1-29-9/2025
 ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
дата 






        адрес 






      
                  

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес                     фио,  
при ведении протокола секретарем судебного заседания -                            фио, 
с участием:
государственного обвинителя – помощника прокурора адрес фио,   
защитника – адвоката – фио, ордер № 29/22 от дата, удостоверение № 1028,   
подсудимого – фио,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес в порядке особого производства уголовное дело по обвинению фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, официально не трудоустроенного, холостого, на иждивении детей не имеющего, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимый:  
дата Бахчисарайским районным судом адрес по п.п. «б, в» ч. 2 ст. 158, п.п. «б, в» ч. 2 ст. 158, п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК Российской Федерации, с применением ч.2 ст. 69 УК Российской Федерации, с учетом апелляционного постановления Верховного Суда Российской Федерации снижена мера наказания до 2 лет 10 месяцев лишения свободы,  с назначением условного осуждения сроком на дата 10 месяцев. Приговор вступил в законную силу дата; 
дата Бахчисарайским районным судом адрес по п.п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК Российской Федерации к дата 6 месяцам лишения свободы. В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ отменено условное осуждение по приговору Бахчисарайского районного суда адрес от дата, и на основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к наказанию, назначенному по настоящему приговору частично присоединено не отбытое наказание по приговору Бахчисарайского районного суда адрес от дата, и назначено окончательное наказание в виде лишения свободы на срок дата, с отбыванием наказания в колонии - поселении. Приговор в законную силу не вступил, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:  
Так, фио, в период с дата по                                    дата в промежуток времени с время до время, более точные дата и время в ходе дознания не установлены, фио, находясь на земельном участке, расположенного по адресу: адрес, адрес, обнаружив возле дров мини пилу аккумуляторную цепную марки «Saw Goodman» мощностью 1000 Вт в корпусе черного цвета, принадлежащую                                 наименование организации, сформировал единый преступный умысел, направленный на тайное хищение указанного чужого имущества. Далее, фио, реализуя свой внезапно возникший прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, достоверно зная собственника, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, воспользовавшись отсутствием посторонних граждан, осознавая, что никто не наблюдает за его преступными действиями, путем свободного доступа, подобрал мини пилу аккумуляторную цепную марки «Saw Goodman», мощностью 1000 Вт, в корпусе черного цвета, стоимостью сумма, и покинул земельный участок, тем самым похитил её. После чего, фио с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, обратив похищенное имущество в свою пользу, причинив тем самым потерпевшему наименование организации материальный ущерб на сумму в размере сумма 
При ознакомлении с материалами уголовного дела фио в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение фио понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК Российской Федерации, ему разъяснены и понятны.     
Прокурор в судебном заседании не возражал против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства. 
наименование организации в судебное заседание не явился, извещен путем направления телефонограммы, что не противоречит требованиям закона, выразив свое мнение о рассмотрении дела без его участия. Согласно имеющегося в деле заявления, потерпевший наименование организации не возражал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.  
Предъявленное фио обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 
Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, мировой судья не усматривает.
Суд квалифицирует действия фио по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное  хищение чужого имущества.
Определяя меру наказания фио суд в соответствии ч.3                  ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.       
Совершенное фио преступление, предусмотренные ч.1                      ст. 158 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого фио по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 49, 45).
Согласно имеющейся в деле справке, фио находится у врача-нарколога в реестре лиц, подлежащих диспансерному наблюдению с диагнозом: «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, синдром зависимости (F10.2) с дата, неоднократно проходил курс стационарного лечения. Последнее стационарное лечение проходил с дата по дата. (л.д. 47). 
Исходя из заключения о результатах медицинского освидетельствования № 567 от дата фио наркоманией не страдает. Страдает алкоголизмом. Нуждается в лечении, противопоказаний нет. Диагноз: психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости. Диагноз не является психиатрическим, это наркологический диагноз (л.д.74).   
На основании изложенного, мировой судья признает подсудимого фио вменяемого относительно инкриминируемого ему деяния.       
В качестве обстоятельств, смягчающих фио наказание, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со             ст. 63 УК РФ, не установлено.   
С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление фио и достижение целей наказания возможно только в условиях изоляции от общества с применением наказания в виде лишения свободы, которое следует отбывать в соответствии с п. «а» ч.1 ст. 58 УК Российской Федерации, в колонии – поселении.   
При определении срока наказания должны быть учтены положения ч.1 и ч.5  ст. 62 УК Российской Федерации.  
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, не имеется.   
Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК Российской Федерации, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении фио
Поскольку совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч.6 ст. 15 УК РФ, не требуется.
Учитывая, что преступление по рассматриваемому уголовному делу совершено фио до вынесения приговора Бахчисарайского районного суда адрес от дата, окончательное наказание ему назначается по правилам ч.5 ст.69 УК Российской Федерации. При этом, с учетом изложенных выше обстоятельств мировой судья считает необходимым применить принцип частичного сложения назначенных наказаний. 
Суд при назначении окончательного наказания фио руководствуется положениями ч. 5 ст. 69 и разъяснениями, содержащимися в п. 52 постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от дата N 58 «О практике назначения наказания судами Российской Федерации», где решая вопрос о назначении наказания в соответствии с ч.5 ст. 69 УК РФ лицу, совершившему другое преступление до вынесения приговора по первому делу, суд применяет общие правила назначения наказания по совокупности преступлений. При этом окончательное наказание, назначаемое путем частичного или полного сложения, должно быть строже наиболее строгого из наказаний, назначенных за входящие в совокупность преступления. По смыслу закона, при назначении наказания по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ значение имеет не момент вступления предыдущего приговора в законную силу, а время его вынесения, поэтому правила ч. 5 ст. 69 УК РФ применяются и в том случае, когда на момент постановления приговора по рассматриваемому делу первый приговор не вступил в законную силу.
С учетом обстоятельств дела и личности виновного, мировой судья считает необходимым назначить наказание путем частичного сложения назначенных наказаний.
Согласно п. «а» ч.1 ст.58 УК РФ отбывание наказания фио мировой судья считает необходимым назначить в колонии-поселении.
С учётом того, что отсутствуют предусмотренные ч.4 ст. 75.1. УИК РФ основания заключения фио под стражу и направления в колонию-поселение под конвоем, мировой судья полагает направить его в колонию-поселение в соответствии с ч. 1 и 2 ст. 75.1 УИК РФ за счет государства самостоятельно.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Принимая во внимание, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, суд в соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание им юридической помощи, должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.     


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -  
        ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить наказание в виде 8 месяцев лишения свободы. 
На основании ч.5 ст.69 УК Российской Федерации, окончательное наказание по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору Бахчисарайского районного суда адрес от дата, назначить                              фио наказание в виде 3 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении. 
В соответствии со ст.75.1 УИК РФ, определить порядок следования осужденному в колонию-поселение самостоятельно за счет государства: после вступления приговора суда в законную силу, прибыть в Управление Федеральной службы исполнения наказаний по адрес и адрес, расположенному в адрес, для получения предписания о самостоятельном следовании к месту отбывания наказания. Срок отбывания наказания исчислять после вступления приговора в законную силу, со дня прибытия осужденного в колонию-поселение. Время следования осужденного к месту отбывания наказания засчитать в срок лишения свободы из расчета один день за один день.
Избранную фио меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу, - отменить. 
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника взысканию с подсудимого не подлежат в соответствии с положениями ч. 10 ст. 316 УПК Российской Федерации.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.   
Мировой судья





        фио 
