                                                                                      Дело № 1-29-12/2022
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

     24 февраля 2022 года                                                                     г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36в) Черкашин А.С., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственных обвинителей помощников прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., Бащук Р.Н., подсудимого Босова П.Д., потерпевших ФИО, ФИО,  защитника Большакова Ю.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

            Босова Павла Дмитриевича, хххх, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:


хххх Босов П.Д., будучи в состоянии алкогольного опьянения находясь в помещении кухни домовладения, расположенного по адресу: хххх, на почве ранее возникших неприязненных отношений, в ходе ссоры с ФИО высказал в её адрес угрозу убийством, а именно: « Я тебя убью, сделаю две дырки тебе в животе и тебя не станет!». При этом с целью устрашения, а так же создания у последней впечатления реальности приведения угрозы в исполнение, приставил к животу ФИО ключ-отвертку, оказывая тем самым устрашающее воздействие на нее. В результате чего, потерпевшая ФИО воспринимала угрозу убийством реально и опасалась за свою жизнь и здоровье. Достигнув желаемого результата, а именно, добившись того, что потерпевшая ФИО реально восприняла его угрозу убийством и испугалась его противоправных действий, Босов II.Д. в указанное время в указанном месте, прекратив свои противоправные действия, покинул место совершения преступления.
Таким образом, Босов П.Д. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ то есть - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Кроме того, продолжая реализовывать свой преступный умысел, хххх Босов П.Д., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении прихожей домовладения, расположенного по адресу хххх, куда вернулся после совершения вышеуказанного преступления, на почве ранее возникших неприязненных отношений, в ходе ссоры с ФИО, высказал в её адрес угрозу убийством, а именно: «Я тебя убью, пырну тебя!». При этом с целью устрашения, а так же создания у последней впечатления реальности приведения угрозы в исполнение, приставил к животу ФИО, находящийся в руках ключ-отвертку, оказывая тем самым устрашающее воздействие на нее. В результате чего потерпевшая ФИО, воспринимала угрозу убийством реально и опасалась за свою жизнь и здоровье. Достигнув желаемого результата а именно, добившись того, что потерпевшая ФИО реально восприняла его угрозу убийством и испугалась его противоправных действий. Босов П.Д. в указанное время в указанном месте, прекратив свои противоправные действия, покинул место совершения преступления.
Таким образом, Босов П.Д. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ то есть - угроза убийством, если имелись основании опасаться осуществления этой угрозы.
       При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

      Потерпевшие ФИО, ФИО согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

       Государственный обвинитель и защитник согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

       Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

       Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 5 лет лишения свободы. 

       Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Босов П.Д., предусмотрено наказание, которое не превышает 5 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевшие, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Действия подсудимого Босова Б.Д. суд квалифицирует:

по ч. 1 ст. 119 УК РФ (потерпевшая ФИО), как  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы,

по ч. 1 ст. 119 УК РФ (потерпевшая ФИО), как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
          При назначении наказания подсудимому мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Босовым П.Д. преступлений, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание подсудимого, влияние назначенного судом наказания на его исправление, и на условия жизни его семьи, а также данные о личности Босова П.Д., который ранее судим, при этом он совершил преступления небольшой тяжести, направленные против жизни и здоровья человека, что в значительной степени повышает социальную опасность совершенных преступлений.

В качестве смягчающих наказание подсудимого Босова П.Д. обстоятельств, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает: признание своей вины и раскаяние в совершении инкриминируемых преступлений, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию инкриминируемых преступлений.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со ст. 63 УК РФ, суд не усматривает.

При этом с учетом обстоятельств совершения Босовым П.Д. преступлений и степени их общественной опасности, суд не находит оснований для применения положений ст. 15 УК РФ, то есть изменения категории каждого из совершенных последним преступлений.

С учетом изложенного, обстоятельств и тяжести совершенных преступлений, данных о личности подсудимого, его возраста, также требований ст. 60 УК РФ, мнения потерпевших, руководствуясь принципами разумности, справедливости и соразмерности наказания, учитывая, что новые преступления совершены Босовым П.Д. в период не снятой и не погашенной в законном порядке судимости, в период условного осуждения по предыдущему приговору, что свидетельствует о том, что на путь исправления он не встал, должных выводов для себя не сделал, его перевоспитание и исправление, предотвращение совершения им новых преступлений возможно только в местах изоляции от общества, с назначением наказания за каждое из совершенных преступлений в виде лишения свободы, с применением правил ч. 1 ст. 62 УК РФ, ч. 2 ст. 69 УК РФ, с отменой условного осуждения по приговору от хххх. Бахчисарайского районного суда Республики Крым на основании ч. 4 ст. 74 УК РФ, а окончательное наказание назначению по правилам ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, с присоединением к наказанию назначенному по настоящему приговору частично неотбытой части наказания по вышеуказанному приговору, с отбыванием наказания в колонии-поселении, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ.

В соответствии с ч. 2 ст. 71 УК РФ приговор мирового судьи судебного участка № Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайского муниципального района) Республики Крым от хххх в отношении Босова П.Д. по ч. 1 ст. 167 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 000 рублей - исполнять самостоятельно.

Мера пресечения в отношении Босова П.Д. не избиралась.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Принимая во внимание, что адвокат Большаков Ю.Н. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального бюджета.

Руководствуясь ст. ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Босова Павла Дмитриевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ и ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы:

по ч. 1 ст. 119 УК РФ, с применением ч. 1 ст. 62 УК РФ, - сроком 6 (шесть) месяцев;

по ч. 1 ст. 119 УК РФ, с применением ч. 1 ст. 62 УК РФ, - сроком 6 (шесть) месяцев.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, определить Босову Павлу Дмитриевичу наказание в виде лишения свободы сроком 8 (восемь) месяцев.

В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ отменить Босову П.Д. условное осуждение, назначенное ему по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от хххх и на основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, к наказанию, назначенному по настоящему приговору, присоединить частично, неотбытое наказание по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от хххх, и окончательно к отбытию назначить наказание в виде лишения свободы сроком 1 (один) год 1 (один) месяц с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии-поселении  с самостоятельным следованием за счет государства в исправительное учреждение.

В соответствии со ст.75.1 УИК РФ обязать Босова П.Д. в течение 10 дней после вступления приговора в законную силу явиться в филиал по Бахчисарайскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю для получения предписания о направлении к месту отбывания наказания.

Срок наказания Босову П.Д. в виде лишения свободы исчислять со дня прибытия к месту отбывания наказания в колонию-поселение; зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день время следования осужденной к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием.

Разъяснить Босову П.Д., что в случае уклонения от получения предписания или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок, он может быть заключен под стражу и направлен в колонию – поселение под конвоем, либо ему может быть изменен вид исправительного учреждения.
Избранную в отношении Босова П.Д. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор мирового судьи судебного участка №  Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайского муниципального района) Республики Крым от хххх г. в отношении Босова П.Д. ч. 1 ст. 167 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 000 рублей - исполнять самостоятельно.

Вещественное доказательство по делу: ключ-отвертка для бензопилы марки «STIHL» хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд Республики Крым в течение 10 суток через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ.
	Мировой судья                                                                 А.Ю. Черкашин


