                                                                                                        Дело № 1-29-14/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
     19 июня 2019 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Черкашин А.Ю.: 
при секретаре                                                Крупенко Е.В.,
с участием прокурора                                   Моцарь А.О.,
защитника - адвоката                                    Гненной С.В., удостоверение 
                                                                         № *** от *** года, 
                                                                         ордер № *** от *** г.,
рассмотрев в открытом  судебном заседании в зале суда в г.Бахчисарай уголовное дело по обвинению:         
       Газиева Руслана Николаевича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, со *** образованием, женатого, имеющего на иждивении ***, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, проживающего по адресу: ***, ранее судимого: приговором *** суда Республики Крым от ***г. к наказанию по ст.319 УК РФ в виде 240 часов обязательных работ, отбывшего наказание полностью,
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ,
                                                                 УСТАНОВИЛ:

        *** года примерно в *** часов *** минут, точного времени проведенным дознанием не установлено, Газиев Р.Н. находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: ***, в ходе возникшего конфликта с Ф.И.О. и Ф.И.О.1. реализуя свой спонтанно возникший умысел, действуя умышлено, осознавая противоправный характер своих действий, взял в руки молоток и используя данный предмет в качестве оружия, осознавая реальную возможность причинение вреда жизни и здоровью, нанес гр. Ф.И.О. один удар молотком по голове в теменно-затылочную область. После чего Ф.И.О. потерял равновесие и упал на живот. Когда Ф.И.О. потерял равновесие и упал на живот, Газиев Р.Н. нанес ему по одному удару молотком по плечам, а далее продолжить бить по голове. Пытаясь защититься, Ф.И.О. закрывал голову двумя руками, в связи с чем, удары Газиева Р.Н. пришлись ему по пальцам. Не выдержав силу ударов, Ф.И.О. потерял сознание.

        В результате неправомерных действий Газиева Р.Н. потерпевшему Ф.И.О. были причинены следующие телесные повреждения: кровоподтеки век правого глаза, нижнего века левого глаза, задней наружной поверхности правого плеча в средней и нижней трети, передней поверхности правого предплечья в средней трети, передней поверхности левого плеча в средней трети, ссадины нижней губы справа -2, задней поверхности правого предплечья в средней трети, кровоизлияние в слизистую оболочку нижней губы справа, наружной поверхности правого предплечья в нижней трети -2, тыльной поверхности правой кисти в области пястной фаланги 3 пальца. Рубец тыльной поверхности правой кисти. Раны лобной области справа, теменной области слева, теменно-затылочной области слева, в центре теменно-затылочной области, теменно-затылочной области справа. Указанные повреждения в совокупности по квалифицирующему признаку кратковременного расстройства здоровья, оценивается согласно п.8.1. Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом от 24.04.2008 № 194н М3 и СЦ РФ, как повреждения, причинившие легкий вред здоровью.

        Далее продолжая реализовывать свой преступный умысел, Газиев Р.Н. стал умышлено наносить Ф.И.О.1. удары молотком по голове в теменно- затылочную область. Пытаясь защититься Ф.И.О.1. закрыл голову руками, в связи с чем, удары Газиева Р.Н. пришлись ему по пальцам. После чего Газиев Р.Н. прекратил наносить силовые удары и вышел из дома в неизвестном направлении.

       В результате неправомерных действий Газиева Р.Н. потерпевшему Ф.И.О.1. были причинены следующие телесные повреждения: раны тыльной поверхности левой кисти в области дистальной фаланги 1 пальца, центре теменной области, теменной области справа, теменно-затылочной области справа и слева, теменно-височной области справа с ссадиной в этой области, кровоподтек нижнего века правого глаза, ссадины тыльной поверхности левой кисти в области пястно-фалангового сочленения 3 пальца, передней поверхности левой голени в верхней трети. Указанные повреждения в совокупности по квалифицирующему признаку кратковременного расстройства здоровья, оценивается согласно п.8.1. Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом от 24.04.2008 г. № 194н М3 и СЦ РФ, как повреждения, причинившие ЛЕГКИЙ вред здоровью.
         Таким образом, Газиев Р.Н. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, то есть - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия.
        В ходе ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела с участием защитника и обвинительным постановлением, а также в  судебном заседания, подсудимый Газиев Р.Н.  заявил о своем полном согласии с предъявленным ему обвинением и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного следствия. В судебном заседании установлено, что подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия было заявлено  добровольно и после проведения консультации с защитником, характер и последствия заявленного им ходатайства осознает. Подсудимому судом разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ.

     Согласно ст.314 ч.1 УПК РФ обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного   разбирательства   по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы. 

      Адвокат, прокурор согласны с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства, то есть с постановлением приговора без проведения судебного следствия.
      Потерпевшие Ф.И.О. и Ф.И.О.1. в судебное заседание не явились, о месте и времени рассмотрения дела извещались надлежаще, от них *** г. мировому судье поступили заявления о рассмотрении уголовного дела в их отсутствие, претензий к подсудимому не имеют.
      Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Газиев Р.Н., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, и заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного следствия, которое поддержал государственный обвинитель, мировой судья приходит к выводу, что имеются все условия применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные гл.40 УПК РФ.

       Помимо полного признания своей вины, вина подсудимого доказана в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью собранных  доказательств, а именно:

   - запросом и ответом на запрос врачу психиатра-нарколога (л.д. ***);

   - запросом и ответом на запрос врачу психиатру (л.д. ***);
   - общественной характеристикой (л.д. ***);
   - данными о судимостях (л.д. ***);

   - копией приговора *** суда Республики Крым № *** от *** г. (л.д. 141);
   - копией приговора *** суда Республики Крым от *** г. по делу № *** (л.д. 143-144);
   - копией сообщения Филиала по Бахчисарайскому району ФКУ УФСИН России по республике Крым и г.Севастополю (л.д. 145).
       Принимая во внимание указанные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

      Действия подсудимого Газиева Р.Н.  по  п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия, квалифицированы правильно.

      Оценив изложенные обстоятельства дела, личность подсудимого, в целях назначения наказания соразмерного содеянному и влияние назначенного наказания на исправление виновного, в соответствии со ст.60 УК РФ при избрании  наказания подсудимому, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ отнесено к категории небольшой тяжести, не повлекло за собой тяжких последствий, личность виновного, который  по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, чистосердечно признал свою вину и раскаялся в содеянном, ранее судим, и влияние назначенного   наказания  на исправление осужденного и условия его жизни, мировой судья считает возможным назначить Газиеву Р.Н. наказание в виде обязательных работ.

       Смягчающими вину подсудимого обстоятельствами мировой судья признает раскаяние, явку с повинной.

      Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, не установлено. 

      Мера пресечения в отношении Газиева Р.Н. не избиралась.

      Вещественное доказательство – фрагмент рукоятки молотка си фрагмент рукоятки молотка с ударной частью, который помещен в полимерный пакет, опечатанный печатью, находящийся на хранении в камере хранения ОМВД по Бахчисарайскому району, книга № ***, квитанция № ***, уничтожить.
       На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 296-297, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П  Р  И  Г  О  В  О  Р  И  Л :

        Газиева Руслана Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115  УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 250 часов (двести пятьдесят).

       Срок отбытия меры наказания Газиеву Р.Н. исчислять после  вступления приговора в законную силу со дня и времени начала отбытия наказания. 

       До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения в отношении Газиева Р.Н. оставить прежней в виде обязательства о явке.

       Вещественное доказательство – фрагмент рукоятки молотка си фрагмент рукоятки молотка с ударной частью, который помещен в полимерный пакет, опечатанный печатью, находящийся на хранении в камере хранения ОМВД по Бахчисарайскому району, книга № ***, квитанция № ***, уничтожить.
       Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

       В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	  Мировой судья                                                                          А.Ю. Черкашин




