                                                                                      Дело № 1-29-15/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес фио, 
при секретаре судебного заседания фио, 
с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес фио,
подсудимого фио, 
защитника подсудимого - адвоката фио
рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес уголовное дело в отношении: 
фио, ...паспортные данные, имеющего высшее образование, не женатого, гражданин Украины, официально не трудоустроенного, регистрации и постоянного места жительства на адрес не имеющего, зарегистрированного по адресу: адрес, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 214, ч. 1 ст. 214 УК РФ.
УСТАНОВИЛ

фио дата совершил, вандализм, то есть осквернение иных сооружений; он же дата совершил, вандализм, то есть осквернение иных сооружений.

Указанные преступления совершены при следующих обстоятельствах:

дата примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во внутреннем дворе мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес, адрес, сформировал прямой преступный умысел, направленный на осквернение сооружения в виде фонтана для омовения рук, выражающий явное неуважение к обществу и грубое нарушение общественного порядка, беспричинно, цинично, игнорируя нормы морали и нравственности, пренебрежительно относясь к общепринятым правилам поведения, действуя умышленно, совершил опозорение и унижение, заключающиеся в маранье своими нечистотами вышеуказанного фонтана.
Он же, дата примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во внутреннем дворе мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес, адрес, сформировал преступный умысел, направленный на осквернение сооружения в виде фонтана для омовения рук, после чего, беспричинно, цинично, игнорируя нормы морали и нравственности, пренебрежительно относясь к общепринятым правилам поведения, действуя умышленно, совершил опозорение и унижение, заключающиеся в маранье своими нечистотами вышеуказанного фонтана.
В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился, вину признал в полном объеме и показал, что полностью подтверждает совершения им преступлений, изложенные в обвинительном актом.
Помимо полного признания своей вины, виновность фио в инкриминируемых ему преступлений доказан в полном объёме предъявленного ему обвинения совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств.
Из показаний свидетеля фио, данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, следует, что с дата и по настоящее время он является имамом мечети «Тахталы- Джами», расположенной по адресу: адрес. Мечеть «Тахталы-Джами» возведена в дата. Эта мечеть является одной из самых старых в адрес. В дата мечеть была отреставрирована и по сей день является действующей. Пять раз в день в мечети проходит намаз. Также на минарете установлен громкоговоритель, который пять раз в день оповещает о созыве верующих на молитву. Территория мечети огорожена забором, но проход свободный. Перед входом на территорию мечети установлен металлический ящик для сбора милостыни. Также на самом здании мечети, перед входом, имеется табличка, на которой указано, что данная мечеть является действующей. Не заметить эту табличку не возможно, так как даже ночью её видно, из-за того, что освещается дорога. Также во внутреннем дворе мечети расположено сооружение в виде фонтана, которое предназначено для омовения рук и ритуального очищения перед совершением молитвы. Кроме того во внутреннем дворе установлена камера видеонаблюдения, которая работает круглосуточно. дата примерно в время он со своим братом Ахмеджановым фио пришли в вышеуказанную мечеть. Зайдя во внутренний двор он обратил внимание на то, что с левой стороны от сооружения в виде фонтана, а именно на бетоне находятся экскременты. Далее они решили проверить запись с камеры видеонаблюдения, где увидели, что дата примерно в время во внутренний двор заходит ранее неизвестный парень, который подходит к сооружению в виде фонтана, пьёт воду, а после становится левее от фонтана, присаживается на корточки и справляет большую нужду, далее встает и не убирая за собой, уходит в неизвестном направлении. 
дата примерно в время он со своим братом фио пришли в вышеуказанную мечеть с целью осуществления намаза. Далее они просматривали камеры видеонаблюдения для своих личных целей и в этот момент его брат увидел на видео, что во внутренний двор зашел ранее неизвестный парень, который подошел к фонтану, попил воды, а после примерно в время встал с правой стороны от фонтана и стал справлять малую нужду. Увидев это, он сразу вышел из помещения мечети и в этот момент тот парень прекратил справлять нужду и повернулся к нему. Также через пару секунд к ним вышел его брат. Он стал спрашивать у данного парня, зачем тот это делает, а также пояснять, что это двор мечети и это место является святым, что по таким делам надо ходить в другое место. Поначалу данный парень говорил, что этого не делал, но в конце концов вину свою признал. Также тот им пояснил, что уже не в первый раз приходит сюда, чтобы попить воды. Далее он предлагал тому извиниться и убрать, но тот не стал этого делать, поэтому он вызвал сотрудников полиции. От сотрудников полиции ему стало известно, что данного парня зовут фио, который осквернил святое место, т.е. совершил вандализм. (88-89).
Из показаний свидетеля фио, данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, следует, в настоящий момент проходит службу в должности полицейского ОППСП ОМВД России по адрес. Так дата в время он совместно с полицейским ОППСП ОМВД России по адрес фио заступили на маршрут патрулирования. дата примерно в время поступило сообщение от дежурного ОМВД России по адрес, по факту того, что позвонил фио, который сообщил, что во внутреннем дворе мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес, неизвестный мужчина опорожняется на здание мечети. По приезду, ими было установлено трое мужчин, один из которых представился Ахмеджановым фио, второй представился как Ахмеджанов фио, а третий фио. фио Р.Н. в ходе беседы пояснил, что тот является имамом данной мечети, которая многие годы является действующей, так дата примерно в время, тот со своим братом фио находился в помещении данной мечети, когда в это время при просмотре камеры видеонаблюдения установленной во внутреннем дворе мечети, тот увидел, как неизвестный мужчина подходит к сооружения в виде фонтана, которое предназначено для омовения рук и ритуального очищения перед совершением молитвы, пьёт воду, а после становится правее от фонтана и справляет малую нужду. Увидев это, тот сразу вышел из мечети к данному мужчине, который увидев того, прекратил справлять нужду. На вопрос, зачем тот это делает, ведь это святое место, мужчина толком ничего не пояснял. фио пояснил им, что действительно пришел к вышеуказанному фонтану, чтобы попить воды, но услышав журчание воды захотел по маленькому. Далее встал правее от фонтана и стал справлять нужду по маленькому, когда в это время из мечети вышли двое мужчин. О том, что данное здание является мечетью, со слов фио, тот знал, так как неоднократно приходил попить и набрать воды из вышеуказанного фонтана. При общении с фио от того исходил запах перегара, что говорит о том, что тот находился с признаками алкогольного опьянения. Кроме того, находясь, на месте происшествия, они видели, что возле фонтана на стене мокрое пятно (л.д. 97-98).
Показания свидетеля фио, оглашенными по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, который дал аналогичные показания показаниям свидетеля фио (л.д. 95-96).
Из показаний свидетеля фио, данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, следует, длительное время, он является послушником мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес. Мечеть «Тахталы-Джами» в дата была отреставрирована и по сей день является действующей. Территория мечети огорожена забором, но проход свободный, так как отсутствует калитка. На самом здании мечети, перед входом, имеется табличка, на которой указано, что данная мечеть является действующей. Также во внутреннем дворе мечети расположено сооружение в виде фонтана, которое предназначено для омовения рук и ритуального очищения перед совершением молитвы. Кроме того во внутреннем дворе установлена камера видеонаблюдения, которая работает круглосуточно. дата примерно в время он со своим братом Ахмеджановым фио, который является имамом данной мечети, пришли в вышеуказанную мечеть. Зайдя во внутренний двор, его брат обратил внимание на то, что с левой стороны от сооружения в виде фонтана для омовения, а именно на бетоне находятся экскременты. Далее брат решил проверить запись с камеры видеонаблюдения, где он и тот увидели, что дата примерно в время во внутренний двор заходит ранее неизвестный парень, который подходит к сооружению в виде фонтана, пьёт воду, а после становится левее от фонтана, присаживается на корточки и справляет большую нужду, далее встает и не убирая за собой, уходит в неизвестном направление. дата примерно в время он со своим братом пришли в вышеуказанную мечеть с целью осуществления намаза. Далее они просматривали камеры видеонаблюдения для своих личных целей и в этот момент он увидел на видео камеры, что во внутренний двор зашел ранее неизвестный парень, который подошел к фонтану для омовения, попил воды, а после примерно в время встал с правой стороны от фонтана и стал справлять малую нужду. Увидев это, он сказал брату и тот сразу вышел из помещения мечети во внутренний двор. Также через пару секунд вышел и он. Брат стал спрашивать у данного парня, зачем тот это делает, а также пояснять, что это двор мечети и это место является святым. Поначалу данный парень говорил, что этого не делал, но в конце концов вину свою признал. Также он им пояснил, что уже не в первый раз приходит сюда, чтобы попить воды. Было видно, что стена возле фонтана мокрая. Далее брат предлагал тому парню извиниться и убрать, но тот не стал этого делать. От сотрудников полиции ему стало известно, что данного парня зовут фио. В связи с этим его брат написал заявление, так как фио осквернил святое место, т.е. совершил вандализм (л.д. 118-119).
Из показаний свидетеля фио, данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, следует, в настоящий момент проходит службу в должности Врио заместителя начальника полиции (по ООП) ОМВД России по адрес. Так дата ему поступил материал проверки, в ходе изучения которого, установлено, что дата в дежурную часть ОМВД России по адрес поступило сообщение от фио, о том, что во внутреннем дворе мечети «Тахталы-Джами» по адресу: адрес, неизвестный мужчина опорожняется рядом с сооружением в виде фонтана, предназначенного для омовения рук. Согласно материалам проверки на данное сообщение выезжали двое полицейских ОППСП ОМВД России по адрес, а именно фио и фио, которые на месте происшествия застигли фио. В дальнейшем фио пояснил ему о том, что тот знал, что данное здание является мечетью, так как тот не первый раз приходил попить воды. фио Р.Н. пояснил ему, что является имамом данной мечети, которая с дата является действующей. Так же тот добавил, что данное сооружение в виде фонтана является святым местом и дата примерно в время похожий на данного парня гражданин, приходил на территорию данной мечети и с левой стороны от фонтана справлял большую нужду. фио Р.Н. это видел на видео входе изучения камеры видеонаблюдения, установленной во внутреннем дворе данной мечети. Далее в ходе беседы с фио, тот пояснил, что действительно дата  и дата, находясь в состоянии алкогольного опьянения, тот приходил во внутренний двор данной мечети, где находясь возле фонтана справил большую и малую нужду. фио вину свою в совершении данного преступления, признал и в содеянном раскаялся. Также фио пояснял, что знал и понимал, что данное место является святым, (л.д. 123-124).
Помимо этого вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно:
по эпизоду от дата
рапортом Врио заместителя начальника полиции (по ООП) ОМВД России по адрес подполковника полиции фио, зарегистрированный в КУСП №2898 от дата, о том, что дата фио, находясь на территории мечети по адресу: адрес, совершил факт вандализма (л.д.4);
протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого осмотрено место совершения преступления, а именно внутренний двор мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес (л.д.5-8);
протоколом выемки от дата, согласно которого у свидетеля фио изъят оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R (л.д.92-94);
протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому с участием подозреваемого фио и его защитника фио, осмотрен оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления предусмотренного ч. 1 ст.214 УК РФ (л.д.101-104);
постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, согласно которого осмотренный оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления, предусмотренного ч. 1 ст.214 УК РФ в действиях фио, признан вещественным доказательством и хранится в материалах уголовного дела (л.д.105-106);
вещественным доказательством: оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления, предусмотренного ч. 1 ст.214 УК РФ в действиях фио, признан вещественным доказательством и хранится в материалах уголовного дела (л.д.106).
по эпизоду от дата
рапортом Врио заместителя начальника полиции (по ООП) ОМВД России по адрес подполковника полиции фио зарегистрированный в КУСП №2897 от дата, о том, что дата фио, находясь на территории мечети по адресу: адрес, совершило факт вандализма (л.д.14);

копией телефонного сообщения фио, зарегистрированное в КУСП №2869 от дата о том, что по адресу: адрес, неизвестный мужчина опорожняется на здание мечети (л.д.15);

копией заявления о преступлении фиоН от дата, в котором тот просит принять меры к гражданину фио, который дата справлял нужду на территории мечети «Тахталы-Джами» (л.д.16);

постановлением о прекращении протокола об административном правонарушении от дата, согласно которого производство по делу об административном правонарушении в отношении фио прекращено, в связи с отсутствием в действиях последнего признаков административного правонарушения, так как в его действиях выявлены признаки преступления предусмотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ (л.д.18);

протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого осмотрено место совершения преступления, а именно внутренний двор мечети «Тахталы-Джами», расположенной по адресу: адрес (л.д.5-8);

протоколом выемки от дата, согласно которого у свидетеля фио изъят оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R (л.д.92-94);

протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому с участием подозреваемого фио и его защитника фио, осмотрен оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления предусмотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ (л.д.101-104);

постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, согласно которого осмотренный оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления, предусмотренного ч. 1 ст.214 УК РФ в действиях фио, признан вещественным доказательством и хранится в материалах уголовного дела (л.д.105-106);

копией постановления по делу об административном правонарушении судьи Бахчисарайского районного суда адрес от дата, согласно которой фио привлечен к административной ответственности по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ (л.д.43-44);

копией постановления
по
делу об
административном правонарушении судьи Бахчисарайского районного суда адрес от дата, согласно которой фио привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 18.11 КоАП РФ (л.д.45-46); 

вещественным доказательством: оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R, который содержит видеозапись с признаками преступления, предусмотренного ч. 1 ст.214 УК РФ в действиях фио, признан вещественным доказательством и хранится в материалах уголовного дела (л.д.106).
Перечисленные доказательства мировым судьёй исследованы, оценены, признаны достоверными и допустимыми. На их основании мировой судья приходит к выводу о доказанности вины подсудимого фио в совершении им указанных в приговоре преступлений, поскольку у мирового судьи нет оснований не доверять совокупности собранных органами предварительного следствия и исследованных в судебном заседании доказательств, в том числе показаниям свидетелей, а также письменным материалам уголовного дела.
Показания данных лиц последовательны, взаимно дополняют друг друга, существенных противоречий, которые могли бы повлиять на выводы о доказанности вины подсудимого, не содержат, согласуются между собой и с письменными материалами уголовного дела. Оснований для оговора указанными лицами подсудимого фио мировым судьёй не установлено.
Таким образом, на основании собранных и исследованных в судебном заседании доказательств мировой судья приходит к выводу о виновности фио  и правильности квалификации его действий по ч. 1 ст. 214 УК РФ, ч. 1 ст. 214 УК РФ, как вандализм, то есть осквернение иных сооружений.
При назначении вида и размера наказания фио мировой судья в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства совершенного преступления, данные о личности подсудимого, который не судим, официально не трудоустроен, постоянного места жительства и регистрации на адрес не имеет, у врача нарколога и психиатра на учете не состоит, неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение режима пребывания на адрес, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.
Совершенные фио преступления по ч. 1 адрес, в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Оснований для применения положений ч. 6 ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую, суд не усматривает.
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку подсудимый занимал активную позицию, давал показания, как в суде, так и на стадии предварительного расследования.
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому признание вины.
Подсудимый фио совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения, а поэтому, учитывая обстоятельства его совершения, личность подсудимого фио, мировой судья в соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ признает отягчающим его наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, данный факт нашел свое подтверждение показаниями как самого подсудимого, так и свидетелей.
Учитывая данные о личности подсудимого фио, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, обстоятельства, отягчающие наказание, мировой судья считает необходимым назначить подсудимому фио наказание в виде обязательных работ.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 
Гражданский иск не заявлен.
Мера пресечения в отношении фио в виде содержания под стражей подлежит отмене, а подсудимый освобождению из-под стражи в зале суда.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Судьбу вещественных доказательств, суд определяет с учетом требований ст. 81 УПК РФ.
Принимая во внимание, что адвокат фио принимала участие в уголовном судопроизводстве по назначению, мировой судья в соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального  бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 304, 307-309, УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.214, ч. 1 ст. 214 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч. 1 ст. 214 УК РФ (эпизод дата) в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов;
- по ч. 1 ст. 214 УК РФ (эпизод дата) в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов. 
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний назначить наказание в виде 150 (ста пятидесяти) часов обязательных работ. 
В соответствии с ч. 3 ст. 72 УК РФ, зачесть в срок отбывания наказания срок содержания фио под стражей с дата по дата, из расчета один день под стражей за восемь часов обязательных работ. 
В связи с истечением срока назначенного наказания освободить фио от отбытия наказания по настоящему приговору суда, меру пресечения в виде заключения под стражу отменить, освободить его в зале суда.
Вещественное доказательство: оптический носитель (оптический диск) типа DVD+Rкоторый содержит видеозаписи с признаками преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 214, ч. 1 ст. 214 в действиях фио, хранящийся в материалах уголовного дела – хранить в материалах.
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в адрес.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес в течение 15 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                            фио
