Дело № 1-29-17/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

25 мая 2021 года
             




                      г. Бахчисарай

25 мая 2021 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Деревягина Д.А., подсудимой /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., защитника Гненной С.В., удостоверение № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/ от 26.10.2015 года, ордер № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 03.03.2021 года,  рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, уроженки /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, со средним – образованием,  замужем, официально нетрудоустроенной, невоеннообязанной, зарегистрированной и проживающей по адресу: /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, ранее не судимой, к категории
лиц,
указанных
в ст. 447 УПК РФ не относится обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Подсудимая /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК Российской Федерации, то есть - мелкое взяточничество, т.е., дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, которое не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах:

27.11.2020 в период времени с 08 часов 00 минут по 09 часов 00 минут участковый лесничества /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ лесничества территориального отдела - /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Новосельцев Е.И. назначенный на вышеуказанную должность приказом № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ 12.03.2015 года в соответствии с должностной инструкцией утвержденной директором ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество» /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. от 30.04.2020 года выявил в лесном массиве, расположенном между с. Предущельное Бахчисарайского района и г. Бахчисарай находящийся под охраной ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество» на территории защитных лесов в квартале № 49 выдел № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ лесничества территориального отдела – Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество», который имеет следующие географические координаты /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ северной широты и /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ восточной долготы /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ года рождения, который не имея разрешительных документов на заготовку древесины, осуществил незаконную рубку, тем самым нарушил законодательство Лесного кодекса Российской Федерации, также вместе с /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. находилась его супруга /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, в связи с чем, участковый /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ участкового лесничества территориального отдела – Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество» /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. потребовал от /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. и /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. документы, удостоверяющие их личность для привлечения к ответственности за незаконные действия.

27.11.2020 в период времени с 08 часов 00 минут по 09 часов 00 минут /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. на территории защитных лесов в квартале № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ выдел № /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ участкового лесничества территориального отдела Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество», который имеет следующие географические координаты /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ северной широты и /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ восточной долготы, действуя умышленно, в личных интересах и интересах своего супруга - /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., осознавая факт совершенного им вышеуказанного правонарушения, которым был причинен материальный ущерб Министерству экологии и природных ресурсов Республики Крым в сумме 75862 рубля и опасаясь привлечения его к ответственности, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий у /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. возник преступный умысел, направленный на дачу мелкой взятки должностному лицу - участковому лесничеству /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ лесничества территориального отдела - Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество» /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ.

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. в вышеуказанном месте в вышеуказанное время в продолжении своего приступного умысла с целью передачи взятки, действуя умышленно и осознавая общественно опасный характер своих действий, достала из салона автомобиля марки «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» зеленного цвета с государственным регистрационным знаком «/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ полимерный файл в котором находились денежные средства в сумме 5 000 рублей (одна банкнота номиналом 5 000 рублей) после чего, реализуя свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных указанных выше действий, попыталась передать вышеуказанный полимерный файл, в котором находились денежные средства в сумме 5 000 рублей участковому лесничеству /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ лесничества территориального отдела - Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо-западное объединенное лесничество» /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., однако последний категорически отказался от получения взятки. Довести до конца свои преступные действия, направленные на дачу взятки должностному лицу лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., не смогла по независящим от нее обстоятельствам, поскольку участковый лесничества /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ лесничества территориального отдела - Бахчисарайское лесничество ГКУ РК «Северо- западное объединенное лесничество» /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., принять взятку отказался и сказал, что сообщит об этом в полицию, в связи, с чем /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. и /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. покинули лесной массив.

Таким образом, /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ - мелкое взяточничество, т.е., дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, которое не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

После окончания дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. после консультации с защитником, заявил ходатайство о принятии судебного решения по делу в особом порядке, то есть без проведения судебного разбирательства.

В ходе судебного заседания подсудимая поддержала заявленное ходатайство. 

Защитник - адвокат Гненная С.В. поддержала ходатайство подсудимого в полном объеме.

Государственный обвинитель, не возражал против удовлетворения ходатайства, заявленного подсудимым.

В судебном заседании подсудимая полностью согласилась с предъявленным ей обвинением по ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, пояснив, что обвинение ей понятно, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, ходатайство заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, она осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав подсудимую, ее защитника, государственного обвинителя, которые согласились с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства, суд находит ходатайство подсудимой законным, обоснованным и подлежащим удовлетворению. 

За преступление, в совершении которого обвиняется /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., предусмотрено наказание, не превышающее 5 лет лишения свободы. Ходатайство подсудимой о рассмотрении дела в особом порядке заявлено с соблюдением условий, предусмотренных ст. 314 УПК РФ, все участники процесса согласны с рассмотрением дела в особом порядке. Таким образом, по делу установлена совокупность обстоятельств, позволяющая постановить приговор в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.

Предъявленное подсудимой обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 , ч. 1 ст. 291.2 УК РФ обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу и изложенными в обвинительном акте.

Мировой судья квалифицирует действия  /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. по ч. 3 ст. 30 , ч. 1 ст. 291.2 УК РФ - покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

С учетом материалов дела, касающихся личности подсудимого, его поведения в судебном заседании, суд не находит оснований сомневаться в его психической полноценности и признает вменяемым в отношении инкриминируемого ему деяния.

Обстоятельствами, смягчающими наказание /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., в соответствии со ст. 61 УК РФ, мировой судья признает: ее полное признание вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной. 

Отягчающих ответственность обстоятельств в отношении подсудимой в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено.

Оснований для применения при назначении подсудимой наказания положений ст. 64 УК РФ мировой судья не усматривает, поскольку не имеется исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления.

Определяя вид и меру наказания /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ., мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею деяния, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, а также личность подсудимой ранее не судимой, на учете врача-нарколога и врача-психиатра не состоящей, характеризующегося по месту проживания посредственно.

С учетом характера совершенного преступления и степени его общественной опасности, данных о ее личности, совокупности смягчающих и отсутствии отягчающих наказание обстоятельств, влияния наказания на ее исправление, суд приходит к выводу, что исправление /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. возможно при назначении ей наказания в виде штрафа. Именно такое наказание, по мнению мирового судьи, будет являться справедливым и в наибольшей степени обеспечит достижение его целей. Определяя размер штрафа, мировой судья принимает во внимание, что подсудимая не имеет постоянного источника дохода, официально не трудоустроена. 

Гражданский иск по делу заявлен не был.

Вопрос по вещественным доказательствам подлежит разрешению в соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской процессуальные издержки с осужденного взысканию не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307- 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:

/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации, л/с 04751А91660), Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская д. 76, ИНН/КПП 9105000029/910501001, л/с 04751А91660, БИК 013510002 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу) ОКТМО-35701000.

В соответствие с требованиями ст.ст.81-82 УПК РФ вещественные доказательства: 

- диск с видеозаписью, хранить при уголовном деле; 

- купюру номиналом 5000 рублей серии /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ номер /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, переданную в банковской ячейки АО «Генбанк» по квитанции №/ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ от 23.03.2021 года, по вступлению приговора в законную силу - обратить в доход государства.

Меру пресечения, избранную в отношении /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденная вправе поручать осуществление своей защиты избранным ею защитником, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК РФ, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК РФ.

       Мировой судья                                                                              А.Ю. Черкашин

