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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

31 августа 2022 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36) Черкашин А.Ю., при секретарях судебного заседания Горшковой Е.Г., Мартыненко Т.С., с участием государственных обвинителей помощников прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., подсудимого Сухаревой Н.В., защитника Большакова Ю.Н., удостоверение № 1028 от 26.10.2015 года, ордер № 7/17 от 13.04.2022 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

Сухаревой Натальи Валерьевны,  ,
 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимая Сухарева Н.В., совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ преступление совершено им при следующих обстоятельствах:  Дата Сухарева Н.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилом помещении фермы, расположенной по адресу:  , на почве возникших личных неприязненных отношений к ФИО, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью ФИО, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью последней, желая причинить ей физическую боль и телесные повреждения, умышленно взяла в правую руку хозяйственно-бытовой нож и, используя его в качестве оружия, нанесла им два удара в область живота последней. От полученных ФИО почувствовала острую физическую боль.
В результате противоправных действий Сухаревой Н.В., потерпевшей ФИО согласно заключения судебно-медицинской экспертизы № 43 от 09.03.2022 года, были причинены следующие телесные повреждения: раневой дефект по передней поверхности живота по среднеключичной линии в правом подреберье с острыми углами, ровными краями; раневой дефект по передней поверхности живота по среднеключичной линии в левом подреберье с острыми углами, ровными краями, которые были причинены колюще-режущем орудием, имеющем острый режущий край, незадолго до поступления в стационар 01.01.2022 и по признаку кратковременного расстройства здоровья относится к повреждениям, причинившим легкий вред здоровью (согласно п. 8 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека, утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ от 24.04.2008г. № 194н. (ред. от 18.01.2012 г.) Вышеуказанные телесные повреждения с учетом их характера и локализации не могли образоваться при падении с высоты собственного роста 

Таким образом, Сухарева Н.В.. совершила преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, то есть - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Подсудимая Сухарева Н.В. виновным себя в предъявленном обвинении признала, при этом показала, что у нее на ферме работала ФИО в вечернее время, она предложила ФИО. совместно отпраздновать Новый год, на что та согласилась. Они совместно сходили в бар, расположенный в с. Ароматное, после чего вернулись на ферму и встретили Новый год уже там, совместно употребляя алкогольные напитки, после чего разошлись по своим комнатам. На следующее утро, дата  примерно в 08 ч. 00 мин ФИО.Р. попросила ее выдать зарплату, т.к. той необходимо было поехать в город. Она согласилась и выдала денежные средства. Также она попросила ФИО, чтобы та купила в городе одну бутылку шампанского. Примерно в обеденное время ФИО приехала из города. В руках у той находилась бутылка шампанского, объемом 0,75 литра и бутылка коньяка, объемом 0,5 литра. Они выполнили необходимую работу по ферме, после чего, примерно в 18 ч. 00 мин. направились в гости к еще одной работнице фермы по имени Костюк Ирина, где находились некоторое время, после чего вернулись обратно на ферму. Также у них было застолье в ее комнате. Т.к. они употребляли алкоголь, то она легла спать. Примерно в 21 ч. 00 мин. она услышала стук в дверь, открыв которую увидела ФИО, та находилась в состоянии алкогольного опьянения и требовала у нее алкоголь. Она отдала коньяк, который остался после застолья, после чего та ушла. Практически сразу же вновь раздался стук в дверь. Открыв, она вновь увидела   ФИО Потерпевшая стала требовать у нее денег и требовала позвонить какому-то мужчине. Поведение той ее возмутило, и она отказала. Между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого та вновь ушла к себе в комнату. Оба раза ФИО к ней в комнату не заходила. Затем она в третий раз услышала стук в дверь, открыв, на пороге вновь стояла ФИО Та сразу же поставила ногу на порог, чтобы она не смогла закрыть дверь. ФИО вновь начала требовать, чтобы она позвонила какому-то мужчине. Она сказала той убрать ногу с порога ФИО ответила грубым отказом. После чего она взялась левой рукой за ручку двери и попыталась оттолкнуть ФИО, чтобы закрыть дверь. По всей видимости, дабы не упасть, ФИО левой рукой схватила ее за ворот халата, захватив также горловину пижамы, и прижала ее к косяку двери. Вещи перекрутились в области горла, в связи с чем, она начала ощущать дискомфорт, но удушья не чувствовала, ее жизни по-прежнему ничего не угрожало. В это время телесные повреждения ФИО. ей не причиняла. Она очень разозлилась на то, что Сабина может себе позволить зайти к ней в комнату и так поступить с ней, ведь она предоставила той работу и кров. Справа от нее находился гримировальный столик. Она умышленно начала правой рукой нащупывать на нём какой-либо предмет, чтобы ударить им ФИО, после чего вытолкать её за дверь. Она знала, что на столике справа от входа лежало много предметов, такие как расческа, металлическая пилочка для ногтей, зеркало. Также она не исключала тот факт, что там может находиться небольшой нож, которым она резала фрукты на новогодний стол. Она нащупала первый попавшийся под руку предмет с фигурной ручкой, и умышленно нанесла им один удар, в область живота ФИО. Та ослабила свою хватку, но воротник ее халата она не отпустила. После чего она умышленно нанесла ещё один удар ФИО. в область живота. Ей удалось убрать руку ФИО со своей одежды, та попятилась назад, и она смогла закрыть дверь. Она увидела, что у нее в руках находится небольшой хозяйственный нож, но не удивилась, т.к. предполагала, что может взять именно его. Умысла на убийство ФИО у нее не было. В жизненно-важные органы она не целилась. Она растерялась, так как не ожидала, что такие события могут с ней произойти. Спустя некоторое время она посмотрела в окно и увидела, как ФИО направлялась к воротам фермы, после чего предположила, что та позвонила врачам скорой помощи и в полицию и пошла их встречать. Практически сразу же приехали сотрудники полиции, которые пояснили ей, что в ходе конфликта с  С.Р. она причинила той два ножевых ранения. Свою вину она не отрицала и добровольно рассказала обо всем случившемся. После чего указала на нож, которым причинила телесные повреждения   С.Р. После чего она была доставлена в г. Симферополь в центр наркологии, где было установлено, что она находится в состоянии алкогольного опьянения. Позже ею собственноручно без какого-либо физического и психологического воздействия со стороны сотрудников полиции была написана явка с повинной, в которой она созналась в совершении данного преступления, а так же активно способствовала раскрытию данного преступления. Свою вину признала в полном объеме, в содеянном чистосердечно раскаялась. 

Аналогичные показания Сухарева Н.В.. давала на предварительном следствии (л.д. 102-03), а также в ходе проверки показаний на месте (л.д.122-128).

Кроме признательных показаний подсудимой Сухаревой, её вина в совершении инкриминируемого преступления подтверждается исследованными в суде доказательствами.
Так, из телефонного сообщения, поступившего в дежурную часть ОМВД России по Бахчисарайскому району от   С.Р. следует, что дата ей были причинены телесные повреждения (л.д. 3).

Из телефонного сообщения врача 6-ой гор. больницы г. Симферополя  Т.Г. следует, что дата ею была оказана медицинская помощь С.Р. (л.д. 10).

Согласно заключения эксперта №  от дата, у потерпевшей   С.Р. обнаружены телесные повреждения, причинившие легкий вред здороью (л.д. 47-49).  

Согласно заключения эксперта № 2 от 15.01.2022г. нож, обнаруженный и изъятый при осмотре места происшествия от 01.01.2022г., является хозяйственно-бытовым ножом и к категории холодного оружия не относиться (л.д. 37-39).

Из показаний потерпевшей С.Р., данных на стадии предварительного следствия  и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном п. 5 ч. 2 ст. 281 УПК РФ, следует, что с дата года работала на ферме у Сухаревой Н.В. в адрес дата Сухарева Н.В. предложила ей совместно с той отпраздновать Новый год. Она согласилась. Сначала Сухарева Н.В. предложила ей сходить в бар, расположенный в адрес, после чего они вернулись на ферму и встретили Новый год уже там, совместно употребляя алкогольные напитки. На следующее утро Сухарева Н.В. выдала ей заработную плату и попросила приобрести алкоголь в  адрес. Она согласилась и поехала в город, где приобрела 1 бутылку шампанского, объемом 0,75 литра и 1 бутылку коньяка, объемом 0,5 литра. По приезду она и еще одна работница фермы ФИО1 пришли в комнату к Сухаревой Н.В., где начали употреблять купленные ею алкогольные напитки. Примерно в 20 ч. 00 мин. ФИО 1 уехала домой. После этого спустя некоторое время она решила поговорить с Сухаревой Н.В. и сказала той, что не хочет больше на нее работать, т.к. ей очень тяжело и заработная плата не соответствует выполняемому объему работы. На что Сухарева Н.В. очень сильно разозлилась, между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого она ушла. Зайдя в свою комнату, она обнаружила, что забыла у Сухаревой Н.В. свою куртку и сигареты. Примерно в 21 ч. 00 мин. она подошла к комнате Сухаревой Н.В. Входная дверь была закрыта. Она постучала. Сразу дверь никто не открыл. Она постучала второй раз. Дверь резко открылась, и Сухарева Н.В. нанесла ей два удара в область живота справа. После первого удара она увидела, что в руках у Сухаревой Н.В. находится нож. Та сразу же закрыла за собой дверь. От полученных ударов она почувствовала сильную острую боль и увидела много крови, которая текла у нее из ран на животе, и очень сильно испугалась. Она вышла из домика Сухаревой Н.В. и направилась к ближайшему свинарнику, где увидела одного из рабочих по имени  , которому она сказала, что Сухарева Н.В. ее убила. После этого она направилась к себе в домик, где позвонила в полицию и в скорую помощь (л.д. 67-68).

Из показаний свидетеля Г.В. следует, что он помогает своей знакомой Сухаревой Н.В. на ферме, расположенной в адрес. дата примерно в 21 ч. 00 мин. он находился на ферме в комнате отдыха, когда увидел, что дверь в комнату открылась и на пороге стояла работница фермы С.Р. Та находилась в состоянии алкогольного опьянения и просила позвонить в полицию и вызвать врачей скорой помощи. Он на ее просьбу не отреагировал и сказал, чтобы та отправлялась туда, где ранее употребляла алкоголь. Спустя некоторое время он увидел блики в окне. Выглянув, он увидел машину скорой помощи, врачи которой усаживали С.Р. в салон автомобиля. После чего он лег спать. На следующий день со слов Сухаревой Н.В. ему стало известно, что между последней и С.Р. произошел словесный конфликт, в ходе которого Сухарева Н.В. причинила С.Р. два ножевых ранения в область живота. 

Аналогичные показания давал свидетель давал на предварительном следствии (л.д. 118-119).

Из показаний свидетеля ФИО 2 , данных на стадии предварительного следствия и оглашенных по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ следует, что дата он находился на суточном дежурстве в составе следственно - оперативной группы, когда в дежурную часть ОМВД России по Бахчисарайскому району поступило телефонное сообщение от И. С. по факту причинения ей телесных повреждений со стороны Сухаревой Н.В. Находясь в составе следственно - оперативной группы они немедленно выехали на место. Приехав по адресу:, была установлена Сухарева Н.В., которая пояснила, что между ней и ее работницей Соховой И., произошел словесный конфликт, а после небольшая потасовка, в ходе которой та взяла на гримировальном столике, который находился в ее комнате, хозяйственный нож, и нанесла им два удара в живот последней. Также в ходе проведения проверки по данному факту была установлена личность потерпевшей. Согласно паспорта гр. РФ стало известно, что потерпевшая выдавала себя под другим именем, а по факту является дата С.Р. Опросить на месте последнюю не представилось возможным, т.к. ту увезли врачи скорой помощи в 6-ю городскую больницу г. Симферополя с диагнозом: непроникающее ранению брюшной полости. После чего Сухарева Н.В. добровольно выдала сотрудникам полиции нож, которым причинила С.Р. телесные повреждения. Также ею собственноручно была написана явка с повинной, в которой та чистосердечно призналась в совершении вышеуказанного преступления. Вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. Также в ходе осмотра места происшествия каких-либо посторонних предметов, указывающих на конфликт между Сухаревой Н.В. и С.Р. установлено не было(л.д. 88-89).

Перечисленные доказательства мировым судьёй исследованы, оценены, признаны достоверными и допустимыми. На их основании мировой судья приходит к выводу о доказанности вины подсудимой Сухаревой Н.В. в совершении ею указанного в приговоре преступления, поскольку у мирового судьи нет оснований не доверять совокупности собранных органами предварительного следствия и исследованных в судебном заседании доказательств, в том числе показаниям свидетелей, а также письменным материалам уголовного дела.

Показания данных лиц последовательны, взаимно дополняют друг друга, существенных противоречий, которые могли бы повлиять на выводы о доказанности вины подсудимого, не содержат, согласуются между собой и с письменными материалами уголовного дела. Оснований для оговора указанными лицами подсудимой Сухаревой Н.В. мировым судьёй не установлено.

Таким образом, у мирового судьи не имеется оснований сомневаться в достоверности установленных на основании показаний свидетелей и исследованных письменных доказательств фактических обстоятельств совершения преступлений.

При этом заключениям проведенным по делу экспертиз суд доверяет, так как они мотивированы, научно обоснованы, выполнены профессиональным специалистом с использованием современных методик исследования, не вызывает сомнений в своей обоснованности и достоверности и подтверждает наличие у потерпевшей С.Р. повреждений причинивших легкий вред здоровью, а именно: раневой дефект по передней поверхности живота по среднеключичной линии в правом подреберье с острыми углами, ровными краями; раневой дефект по передней поверхности живота по среднеключичной линии в левом подреберье с острыми углами, ровными краями, которые были причинены колюще-режущем орудием, имеющем острый режущий край.

На основании вышеизложенного, учитывая совокупность собранных по делу доказательств, мировой судья считает полностью доказанной вину подсудимой Сухаревой Н.В. в совершении ею умышленного причинения легкой вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
На основании вышеизложенного, мировой судья квалифицирует действия Сухаревой Н.В. по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

При назначении вида и размера наказания Сухаревой Н.В. мировой судья в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства совершенного преступления, данные о личности подсудимой, которая ранее не судима, официально трудоустроена, по месту жительства характеризуется как лицо, жалоб на которое не поступало, в злоупотреблении алкогольными напитками замечена не была, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, обстоятельства смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни её семьи.

Совершенное Сухаревой Н.В. преступление по п. «в» ч. 2 ст. 115 УКРФ, в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

Оснований для применения положений ч. 6 ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую, суд не усматривает.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого мировой судья в соответствии с п.п. «з, и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает противоправное поведение потерпевшей  С.Б., явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельство, отягчающие наказание мировым судьёй не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности преступлений, обстоятельств их совершения и личности подсудимого, суд не принимает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимой, предусмотренного ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение ею преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку не усматривает следственно-причинной связи между состоянием опьянения подсудимой с совершением ею преступления.

Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, суд приходит к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ.

По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденной и предупреждения совершения новых преступлений.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимой во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем, не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела.

Гражданский иск не заявлен.

Мера пресечения Сухаревой Н.В.. не избиралась. Избрана мера принуждения в виде обязательства о явке.

Судьбу вещественных доказательств, суд определяет с учетом требований ст. 81 УПК РФ.
Поскольку адвокат Большаков Ю.Н. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 296 - 299, 307 - 309, 316 Уголовно процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Сухареву Наталью Валерьевну виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, назначить наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 100 (сто) часов.

Разъяснить Сухаревой Н.В. положения ч. 3 ст. 49 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденной от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденная отбывала обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчёта один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу, - отменить.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественное доказательство: хозяйственно-бытовой нож, приобщенный к материалам дела и хранящийся согласно квитанции № 809 в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Бахчисарайскому району- уничтожить.
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	      Мировой судья                                                          А.Ю. Черкашин


