                                                                                                       Дело № 1-29-20/2024
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

«4» октября 2024 года                                                                             г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Черкашин А.Ю.,

при секретаре судебного заседания – Джемилевой Л.А.,

с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А.,

защитника – адвоката Барсукова Р.О., ордер № 55, удостоверение № 919, 

подсудимого - Горишного В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае уголовное дело в особом порядке судебного разбирательства по обвинению Горишного Владислава Александровича, **** года рождения, уроженца ****, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, холостого, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого****года Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч.1 ст.161 УК РФ, с применением ч.1 ст. 70 УК РФ к 2 года 3 месяцам лишения свободы, со штрафом в размере **** руб., без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Крым от 26.02.2018 г. приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 10.01.2018 г. в части назначенной меры наказания изменен, со смягчением меры наказания по ч.1 ст. 70 УК РФ до                2 лет 2 месяцев лишения свободы, со штрафом в размере **** руб., с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Согласно ответа ОСП по Бахчисарайскому району ГУФССП по Республике Крым и г. Севастополю - штраф в размере 10000 руб. не оплачен, частично взыскано **** коп., 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

02 августа 2024 года, примерно в 19 часов 00 минут, Горишный В.А., находясь в кухне домовладения фио, расположенного по адресу: адрес, обнаружив лежащий на полке у газовой плиты мобильный телефон марки ITEL VISION 3, принадлежащий фио, сформировал единый преступный умысел, направленный на тайное хищение указанного чужого имущества. Далее, Горишный В.А., реализуя свой внезапно возникший прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путем свободного доступа, воспользовавшись отсутствием посторонних граждан, и тем, что собственник имущества отсутствует, и не наблюдает за его преступными действиями, взял вышеуказанный мобильный телефон марки ITEL VISION 3, стоимостью 4500 руб., тем самым похитил его. После чего, Горишный В.А., с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, обратив похищенное имущество в свою пользу, причинив тем самым потерпевшему фио материальный ущерб на сумму в размере **** руб. 
В судебном заседании подсудимый Горишный В.А. вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

В материалах уголовного дела имеется заявление потерпевшего, в котором он не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель, адвокат согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК Российской Федерации.

Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести.

Принимая во внимание, что преступление, в совершении которого обвиняется Горишный В.А., относится к категории небольшой тяжести, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевший, суд приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК Российской Федерации. 
Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.

На основании вышеизложенного, мировой судья квалифицирует действия Горишного В.А. по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Определяя меру наказания Горишному В.А. суд в соответствии ч.3 ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.    
Согласно данным о личности подсудимого, Горишного В.А. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога психиатра с дата года с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления каннабиноидов с вредными последствиями. Под диспансерным наблюдением не находится (л.д. 71, 73, 74). 
Исходя из заключения о результатах медицинского освидетельствования               № 1151 от 06 сентября 2024 года, Горишный В.А. не страдает алкоголизмом и наркоманией, в лечении не нуждается (л.д. 107).  
В качестве обстоятельств, смягчающих Горишному В.А. наказание, суд в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном.      
Обстоятельством, отягчающим Горишному В.А. наказание в силу п. «а» ч.1                ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений, поскольку Горишный В.А. ранее судим за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 161 УК РФ, отбывал наказание в местах лишения свободы, что образует в действиях подсудимого рецидив преступлений, предусмотренный ч.1 ст. 18 УК Российской Федерации.
Указанные обстоятельства мировой судья не признает исключительными и дающими основание для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации при назначении наказания подсудимому.

Учитывая, что совершённое Горишным В.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, то оснований для применения ч. 6          ст. 15 УК РФ не имеется.

С учетом указанных смягчающих и отягчающего вину обстоятельств, а также с учетом того, что Горишный В.А. официально не трудоустроен, совершил умышленное преступление в период не снятой и не погашенной судимости, мировой судья приходит к выводу, что исправление Горишного В.А. возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем, полагает возможным применить положения ст. 73 УК РФ, с возложением обязанностей, позволяющих контролировать поведение подсудимого. Данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденно​го и предупреждения совершения им новых преступлений.
При определении срока наказания должны быть учтены положения ст. ч.5                 ст. 62, ст. 68 УК Российской Федерации.  
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, не имеется. 
Судом установлено, что Горишный В.А. осужден приговором Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 10 января 2018 года по ч.1 ст.161 УК РФ, с применением ч.1 ст. 70 УК РФ к 2 года 3 месяцам лишения свободы, со штрафом в размере 10000 руб., без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Крым от 26.02.2018 г. приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 10.01.2018 г. в части назначенной меры наказания изменен, со смягчением меры наказания по ч.1 ст. 70 УК РФ до                2 лет 2 месяцев лишения свободы, со штрафом в размере 10000 руб., с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Согласно ответа ОСП по Бахчисарайскому району ГУФССП по Республике Крым и г. Севастополю - штраф в размере 10000 руб. не оплачен, частично взыскано 19 руб. 75 коп. Горишный В.А. освобожден из мест лишения свободы по отбытия наказания 23 декабря 2019 года (л.д. 59-61, 62-65, 57, 78).   
Принимая во внимание указанные обстоятельства, суд приходит к выводу на самостоятельное исполнение дополнительного наказания в виде штрафа, назначенного Горишному В.А. по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 10 января 2018 года.     
Гражданский иск по делу не заявлен.

По настоящему делу к Горишному В.А. применялась мера процессуального при​нуждения - обязательство о явке, которая подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке                 ст. 81 УПК Российской Федерации.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 296-299, 314-316 УПК Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Горишного Владислава Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить наказание в виде лишения свободы на срок 5 (пять) месяцев.

На основании ст. 73 УК РФ назначение Горишному В.А. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год. 

Обязать Горишного В.А. в период испытательного срока не реже одного раза в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, ведающий исполнением наказаний, по месту своего жительства, в дни и часы, определенные указанным органом; не менять своего места жительства, без предварительного уведомления специализированного государственного органа осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, ведающего исполнением наказаний, а также в течение 3-х месяцев со дня вступления приговора в законную силу, обратиться в Центр занятости по месту жительства с целью подбора вакансии для официального трудоустройства.

Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания по месту его жительства.

Начало испытательного срока исчислять с момента вступления приговора суда в законную силу.

Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 10 января 2018 года в части назначенного дополнительного наказания в виде штрафа, - следует исполнять самостоятельно.  
Меру процессуального принуждения Горишному В.А. в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить. До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения.

Вещественное доказательство: мобильный телефон марки ITEL VISION 3, в корпусе синего цвета, переданный на ответственное хранение  собственнику фио – считать возвращенным по принадлежности. 
Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения. 

В случае обжалования приговора суда осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 






А.Ю. Черкашин

