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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

«10» октября 2024 года                                                                       г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым                           Черкашин А.Ю.,

при секретаре судебного заседания – Джемилевой Л.А.,

с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым  - Суходоловой И.А.,

потерпевшего - фио.
защитника – адвоката – Курбатова В.М., 
подсудимого – Комолова Б.В.,       

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае в особом порядке уголовное дело по обвинению Комолова Бориса Владимировича, 06.09.1986 года рождения, уроженца с. Трудолюбовка, Бахчисарайского района, Крымской области, гражданина Российской Федерации, со средним общим образованием, холостого, официально нетрудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимый: 
приговором мирового судьи судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым от 25 октября 2023 года по п. «в» ч. 2 ст.115 УК РФ к 150 часам обязательных работ. 28.03.2024 г. снят с учета с филиала по Бахчисарайскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю в связи с отбытием срока наказания, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Комолов Б.В. совершил умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба при следующих обстоятельствах:
Комолов Б.В., 29 мая 2024 года, примерно в 22 часа 40 минут, находясь вблизи домовладения, расположенного по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, увидел припаркованный вблизи данного домовладения грузовой фургон марки «***» (BAW), государственный регистрационный знак ***, в кузове белого цвета, принадлежащего на праве собственности ***., ошибочно заблуждаясь, что данный автомобиль принадлежит его ***, к которому у него сложились неприязненные отношения, сформировал преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества. Далее, реализуя свой преступный умысел, Комолов Б.В., осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, и действуя умышлено, вырвал из земли металлическую трубу диаметром 30 мм длиной 170 см и нанес ею множественные удары по кузовным деталям и элементам автомобиля, тем самым повредив его. 
Своими умышленными преступными действиями, Комолов Б.В. причинил транспортному средству такие повреждения, а именно: частично разрушено ветровое стекло, разрушено стекло передней правой и левой двери, частично разрушены правая и левая фары, разрушено зеркало заднего вида левое и правое, на радиаторе трещины пластика и деформация, при которых согласно п. 11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 г. N 1090, установлен запрет эксплуатации автомобилей, то есть использованию его по прямому назначению. 
В результате противоправных действий Комолова Б.В., согласно заключению эксперта судебной автотехнической экспертизы № 1799/4-5-24 от 08.08.2024 г., потерпевшему Горному Е.Е. причинён значительный материальный ущерб на общую сумму в размере 38401 руб. 00 коп.
В судебном заседании подсудимый Комолов Б.В. вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Комолов Б.В. в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение Комолову Б.В. понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК РФ, ему разъяснены и понятны.                 
Прокурор, потерпевший в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства.
Предъявленное Комолову Б.В. обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 

Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает. 
Действия Комолова Б.В. подлежат квалификации по ч.1 ст.167 УК РФ как умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба.

При назначении наказания подсудимому, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  
Совершенное Комоловым Б.В. преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

Согласно данным о личности подсудимого, Комолов Б.В. по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д. 80, 82, 88).  

В качестве обстоятельств, смягчающих Комолову Б.В. наказание по инкриминируемому ему преступлению, в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в силу ч.2 ст. 61 УК РФ, признание вины, раскаяние в содеянном.    

В качестве обстоятельства, отягчающего Комолову Б.В. наказание, суд в соответствии с ч. 1.1 ст.63 УК РФ признает – совершение преступления в состоянии, вызванном употреблением алкоголя, поскольку преступление совершено именно в результате воздействия алкогольного опьянения, которое реально способствовало его совершению и отсутствие которого могло не привести к этому. 
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого, смягчающие и отягчающее наказание обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначить подсудимому наказание в виде исправительных работ, считая его в данном случае достаточным для восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершениям им новых преступлений. Предусмотренных законом препятствий для назначения данного вида наказания подсудимому по делу не имеется.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ч. 6 ст. 15, ст. 64 УК Российской Федерации.  
При определении срока наказания должны быть учтены положения ч.5 ст. 62 УК Российской Федерации.  
Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественном доказательстве подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: 
грузовой фургон марки «***» (BAW), государственный регистрационный знак А 665 ХУ 92, в кузове белого цвета, переданный собственнику фио. - считать возвращенным по принадлежности (л.д. 67, 68);

металлическую трубу, диаметром 30 мм, длиной 170 см, которая находится в камере хранения вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району, квитанция № 1235 от 18 сентября 2024 года, необходимо уничтожить (л.д. 104, 105).
Руководствуясь ст. ст. 314-317 УПК Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Комолова Бориса Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ и назначить наказание в виде исправительных работ на срок 5 месяцев с удержанием 5% заработка в доход государства. 

Разъяснить осужденному Комолову Б.В. положения ч.4 ст. 50 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ они заменяются лишением свободы, из расчета один день лишения свободы за три дня исправительных работ. 

Избранную Комолову Б.В. меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу, - отменить. 
Вещественные доказательства:
грузовой фургон марки «***» (BAW), государственный регистрационный знак А 665 ХУ 92, в кузове белого цвета, переданный соб-ственнику фио - считать возвращенным по принадлежности;

металлическую трубу, диаметром 30 мм, длиной 170 см, которая нахо-дится в камере хранения вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району, квитанция № 1235 от 18 сентября 2024 года, - уничтожить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.   
	       Мировой судья                                                                 А.Ю. Черкашин


