                                                                                      Дело № 1-29-23/2020

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

         12 октября 2020 года мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36в) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Моцарь А.О., подсудимого Рождественского А.В., потерпевшего Предко В. Г., потерпевшего Рудак А.В., защитника  подсудимого Белоусовой Н.В., удостоверение № 996 от 26.10.2015 года, ордер № 28/3 от 09.09.2020 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарай уголовное дело по обвинению:

            Рождественского Андрея Владимировича, ДАТА года рождения, уроженца АДРЕС,  гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, нетрудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, и фактически проживающего по адресу: АДРЕС,  ранее судимого 27.12.2019 года Красноперекопским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст.318 УК Российской Федерации, назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч. 1 ст.112 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

          30 июля 2020 года примерно в 19 часов 00 минут, более точного времени в ходе дознания не установлено. Рождественский А.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в домовладении, расположенном по адресу: АДРЕС. с разрешения собственника данного домовладения, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, путем свободного доступа, тайно похитил микроволновую печь марки «Skarlett» модели SC-2003 в корпусе серого цвета стоимостью 4200 рублей, расположенную в помещении кухни вышеуказанного домовладения, принадлежащую Рудаку А.В. С похищенным имуществом с места совершения преступления Рождественский А.В. скрылся, обратив похищенное имущество в свою пользу, причинив потерпевшему Рудаку А.В. материальный ущерб в размере 4 200 рублей 00 копеек. 

Таким образом, Рождественский А.В., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

Кроме того, 30.07.2020 года в период времени с 21 часа 45 минут по 22 часа 00 минут Рождественский А.В., находясь во дворе домовладения расположенного по адресу: АДРЕС, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к Предко В.Г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью Предко В.Г., предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью человеку, желая причинить ему физическую боль и телесные повреждения, безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда его здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел, применив физическую силу, умышленно нанес не менее 4 силовых ударов кулаками обеих рук в область головы Предко В.Г., от чего последний почувствовал острую физическую боль в районе нижней челюсти слева, после чего упал на землю. Далее Рождественский А.В.. продолжая свой преступный умысел, нанес Предко В.Г., не менее четырех ударов ногой в область ребер слева от чего последний почувствован острую физическую боль. На этом конфликт был окончен. В результате противоправных действий Рождественского А.В., потерпевшему Предко В.Г., согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 221 от 27.08.2020 года, были причинены телесные повреждения: перелом восходящей ветви и суставного отростка нижней челюсти слева, перелом 6,7,12 левых ребер без смещения, оскольчатый перелом костей носа со смещением, которые образовались от не менее 4-х травматических воздействий повреждающей поверхности твердого тупого предмета (-ов), что подтверждается локализацией и данными медицинской документации. Кровоизлияние в склеру правого глаза, ссадина затылочной области слева, которые образовались во временном интервале 7-10 суток до момента освидетельствования, от не менее 2-х травматических воздействий повреждающей поверхности твердого тупого предмета(-ов), что подтверждается, локализацией, цветом расположением и характером корочек. Вышеуказанные повреждения в совокупности и согласно критериям определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека от 17.08.2007 года № 522 «Об утверждении Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» и пункту 7 приказа Минсоцразвития РФ от 24.04.2008 N 194 Н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расцениваются как повреждения, причинившие средний вред здоровью человека. 

Таким образом, Рождественский А.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 

В судебном заседании подсудимый Рождественский А.В. вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Потерпевший Предко В.Г. и потерпевший Рудак А.В. не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, о чем свидетельствует их заявление, поданное при ознакомлении с материалами уголовного дела.

Государственный обвинитель и защитник подсудимого согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы. 

Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Рождественский А.В., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевший, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Мировым судьей установлено, что подсудимый совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, принадлежащего Рудаку А.В. на сумму 4200 рублей, а также совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.     

Так, в соответствии со ст. 15 УК РФ, совершенное Рождественским А.В. преступление относится к категории небольшой тяжести.

При назначении наказания подсудимому мировой судья руководствуется требованиями ст. ст. 6, 43 УК РФ, а также в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства, а именно:  Рождественский А.В., с места жительства характеризуется с  отрицательной стороны. Поддерживает связи с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни. Злоупотребляет спиртными напитками, склонен к совершению преступлений и правонарушений. Судим 27.12.2019 года Краспоперекопским районным судом Республики Крым по ч.1 ст.318 УК РФ. Назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей. На учете у врача нарколога не состоит. Состоит на учете врача психиатра с диагнозом «Органическое эмоциональнолабильное расстройство резидуально-органического генеза». Согласно заключения судебно-психиатрического эксперта Рождественский Андрей Владимирович 27.11.1988 года рождения, на момент совершения инкриминируемого ему деяния каким-либо хроническим психологическим заболеванием или иным психическим расстройством, которое лишало бы его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими не страдал.

Обстоятельства, смягчающие наказание: п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ - явка с повинной. 

Обстоятельства, отягчающие наказание, не усматриваются.

Оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, равно как и применения при назначении наказания ст. 64 УК РФ, также не имеется.

При назначении подсудимому Рождественскому А.В. наказания, мировой судья учитывает положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ, характер и степень общественной опасности содеянного, а также данные о личности подсудимого, который признался и раскаялся в содеянном,  добровольно возместил потерпевшему ущерб в размере 4200 рублей, признавая все эти обстоятельства, смягчающими наказание Рождественскому А.В.  При отсутствии отягчающих обстоятельств, перечисленных в ст. 63 УК РФ, с учетом положений ч. 1 ст. 56 УК РФ, суд считает необходимым назначить подсудимому Рождественскому А.В. наказание в виде ограничения свободы.

Гражданский иск по делу не заявлен.  

Разрешая вопрос о вещественных доказательствах, суд приходит к следующему.

В соответствии с п. 6 ч.3 ст.81 УПК РФ предметы, не подлежащие конфискации или уничтожению, не полученные в результате совершения преступления, передаются законным владельцам, а при не установлении последних переходят в собственность государства. 

По делу имеются процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, однако подсудимый подлежит освобождению от их уплаты, так как дело рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Рождественского Андрея Владимировича, ДАТА года рождения,  признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 30 июля 2020 года примерно в 19 часов 00 минут) в виде обязательных работ, на срок 200 (двести) часов; 

 - по ч. 1 ст. 112 УК РФ (по эпизоду от 30 июля 2020  года в период времени с  21 часа 45 минут по 22 часа 00 минут) в виде ограничения свободы сроком на один год. 

В силу ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний назначить Рождественскому Андрею Владимировичу наказание в виде ограничения свободы сроком на один год. 

В соответствии со ст. 53 УК РФ, установить в отношении осужденного следующие ограничения:

- не уходить из места постоянного проживания в период с 24.00 до 06.00 часов; 

- не выезжать за пределы муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять места жительства, пребывания и работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;   

- являться 1 раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы в установленные дни и время.

Вещественные доказательства: микроволновая печь марки «Skarlett» модели SC-2003 корпусе серебристого цвета в количестве 1 единицы, переданные на хранение дознавателю ОД ОМВД России по Бахчисарайскому району лейтенанту полиции Панкевичу В.В. возвратить по принадлежности. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	       Мировой судья                                                          А.Ю. Черкашин


