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                                                   Дело № 1-29-24/2024
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

10 декабря 2024 года 






           г. Бахчисарай 






      
                  


Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым                                     Черкашин А.Ю.,  

при ведении протокола секретарем судебного заседания -                                     Джемилевой Л.А., помощником мирового судьи  - Ма-тэ Л.В., 

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А.,   

представителя потерпевшей фио., действующей на основании доверенности,  

защитника – адвоката – Миронова В.С.,  

подсудимого – Моисеева С.В.,   

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Моисеева Сергея Владимировича, *** года рождения, уроженца с. Глубокий Яр, Бахчисарайского района, Республика Крым, гражданина Российской Федерации, с неполным средним образованием, официально не трудоустроен, не работающего, холостого, имеющего несовершеннолетнего ребенка, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимый:  

10 августа 2017 года Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ к 4 годам 6 месяцам лишения свободы без применения дополнительного наказания в виде ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. На основании ч. 1 ст. 70 УК РФ частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Бахчисарайского районного суда Автономной Республики Крым от 20 марта 2012 года, окончательно назначено наказание по совокупности приговоров в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы без применения дополнительного наказания в виде ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 18.07.2022 года освобожден из мест лишения свободы по отбытию наказания; 

25 января 2024 года Бахчисарайским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 157 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком на 1 год. Состоит на учете филиала по Бахчисарайскому району ФКУ УИИ УФСИН по Республике Крым и г. Севастополю с 17 мая 2024 года по настоящее время, 

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Моисеев С.В. совершил тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 
Моисеев С.В. в период с 15.10.2024 по 16.10.2024, в дневное время суток, более точной даты и времени в ходе дознания не установлено, находясь на законных основаниях в спальной комнате домовладения своей матери фио, расположенного по адресу: адрес, обнаружив телевизор черного цвета марки «Sony» диагональю 32 дюйма, 2014 года выпуска, стоимостью 4000 рублей, сформировал преступный умысел, направленный на тайное хищение указанного имущества, принадлежащего фио. Далее Моисеев С.В., реализуя свой прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно телевизора черного цвета марки «Sony» диагональю 32 дюйма, 2014 года выпуска, действуя умышленно и противоправно, из корыстных побуждений, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая их наступления, воспользовавшись отсутствием очевидцев, осознавая, что за его преступными действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, путем свободного доступа, похитил телевизор черного цвета марки «Sony» диагональю 32 дюйма, 2014 года выпуска, принадлежащий фио. Завладев похищенным имуществом, Моисеев С.В. с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, чем причинил потерпевшей фио материальный ущерб на сумму 4000 рублей.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Моисеев С.В. в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение Моисееву С.В. понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК Российской Федерации, ему разъяснены и понятны.     
Прокурор и представитель потерпевшего в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства. 

Потерпевшая фио в судебное заседание не явилась, извещена путем направления СМС-сообщения. До начала судебного заседания от потерпевшей поступило заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие, и выразила свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке.  
Предъявленное Моисееву С.В. обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 

Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает.
Действия Моисеева С.В. подлежат квалификации по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное  хищение чужого имущества.
Определяя меру наказания Моисееву С.В. суд в соответствии ч.3 ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.       
Совершенное Моисеевым С.В. преступление, предусмотренные ч.1                      ст. 158 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого Моисеев С.В. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра не состоит (л.д. 59, 61, 64).
Согласно имеющейся в деле справке, Моисеев С.В. состоит на учете у врача нарколога с 20 июля 2011 года с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиатов с вредными последствиями (л.д. 62). 

Исходя из заключения о результатах медицинского освидетельствования № 1389 от 29 октября 2024 года, Моисеев С.В. алкоголизмом, наркоманией не страдает. В лечение не нуждается. Диагноз: психическое и поведенческое расстройство в результате употребления опиоидов, алкоголя с вредными последствиями - психическим не является (л.д.88).   
На основании изложенного, мировой судья признает подсудимого Моисеева С.В. вменяемого относительно инкриминируемого ему деяния.       
В качестве обстоятельств, смягчающих Моисееву С.В. наказание, мировой судья в соответствии с п. «и», «г» ч.1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей у виновного, а в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающим Моисееву С.В. наказание в силу п. «а» ч.1                ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений, поскольку Моисеев С.В. ранее судим за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228.1 УК РФ, отбывал наказание в местах лишения свободы, что образует в действиях подсудимого рецидив преступлений, предусмотренный ч.1 ст. 18 УК Российской Федерации.
С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Моисеева С.В. и достижение целей наказания возможно только в условиях изоляции от общества с применением наказания в виде лишения свободы.  

При определении срока наказания должны быть учтены положения ч.5  ст. 62, ст. 68 УК Российской Федерации.  

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, не имеется.   
Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ч. 6 ст. 15, ст. 64 УК Российской Федерации.
Мировым судьей установлено, что Моисеев С.В. совершил преступление по настоящему делу в период испытательного срока назначенного по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 25 января 2024 года за преступление небольшой тяжести, предусмотренное ч.1 ст. 157 УК Российской Федерации. 

С учетом разъяснений, изложенных в п. 66 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», в случае совершения осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом (ч.4 ст. 74 УК РФ). При принятии судом решения об отмене условного осуждения в соответствии с ч.4 ст. 74 УК РФ наказание назначается по правилам, предусмотренным ст. 70 УК РФ, и в любом случае должно быть реальным.  

Мировой судья считает необходимым отменить условное осуждение по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от                                   25 января 2024 года, поскольку Моисеев С.В. совершил преступление небольшой тяжести в период условного осуждения за преступление небольшой тяжести. В период отбывания условного наказания Моисеев С.В. характеризовался отрицательно, систематически нарушал условия отбывания условного осуждения.       

С учетом изложенного, приговор Бахчисарайского районного суда Республики Крым от 25 января 2024 года, на основании ч. 4 ст. 74 УК РФ, подлежит отмене, а окончательное наказание Моисееву С.В. должно быть назначено по правилам ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров. 
С учетом обстоятельств дела и личности виновного, суд считает необходимым назначить наказание путем частичного сложения назначенных наказаний.
В соответствии с п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ наказание в виде лишения свободы Моисееву С.В. следует отбывать в исправительной колонии строгого режима, поскольку осужденный ранее отбывал лишение свободы.  

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вещественных доказательств по делу не имеется.
Принимая во внимание, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, суд в соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ считает, что суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание им юридической помощи, должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.     

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -  

ПРИГОВОРИЛ:

Моисеева Сергея Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 9 месяцев лишения свободы. 

На основании ч.4 ст. 74 УК РФ отменить Моисееву С.В. условное осуждение по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от                 25 января 2024 года по ч.1 ст. 157 УК Российской Федерации.  

 В соответствии с ч.1 ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров к наказанию по настоящему приговору суда частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору Бахчисарайского районного суда Республики Крым от                                        25 января 2024 года и окончательное наказание Моисееву Сергею Владимировичу назначить в виде лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Меру процессуального принуждения Моисееву Сергею Владимирович в виде обязательства о явке отменить. Взять под стражу из зала суда. 

Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ зачесть время содержания осужденного Моисеева Сергея Владимировича под стражей с 10 декабря 2024 года до вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Признать процессуальными издержками суммы, подлежащие к выплате адвокату за оказание им юридической помощи и произвести их выплату из средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.   

      Мировой судья






А.Ю. Черкашин  
