                                                                                      Дело № 1-29-25/2022
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

09 июня 2022 года 






г. Бахчисарай

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36в) Черкашин А.Ю., 
при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., 
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., 
подсудимого Фарутина А.П., 
защитника  подсудимого Цыбульниковой С.А., удостоверение № 1451 от 19.02.2016 года, ордер № 71 от 25.05.2022 года,
потерпевшего Кузнецова Л.В.

 рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Фарутина Алексея Павловича, хххх, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.112 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

хххх Фарутин А.П., находясь вблизи домовладения, расположенного по адресу, на почве возникших личных неприязненных отношений к ФИО, будучи в состоянии агрессии, осознавая противоправный характер своих действий в виде причинения вреда здоровью последнему, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, имея умысел на причинение вреда здоровью человека, желая причинить физическую боль и телесные повреждения ФИО, безразлично относясь к возможным последствиям в виде причинения вреда его здоровью любой степени тяжести, реализуя свой преступный умысел, применив физическую силу, умышленно нанес один силовой удар ладонью левой руки в область челюсти ФИО справа и один силовой удар кулаком правой руки область ребер слева, от чего последний почувствовал острую физическую боль.
В результате противоправных действий Фарутина А.П., потерпевшему, согласно заключения судебно-медицинской экспертизы №  от хххх, были причинены следующие телесные повреждения: закрытый перелом 7-8 ребер слева, перелом нижней челюсти в области суставного отростка справа со смещением, ушиб мягких тканей лица, которые образовались в результате действия тупого предмета, в данном случае возможно, кулака (или предмета с аналогичными травмирующими свойствами), не исключается их получение хххх. Данные телесные повреждения (согласно пункту 7.1 Приказа М3 и СР РФ № 194н от 24.04.2008 г. «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека») как вызвавшие длительное расстройство здоровья на срок более 21 дня, относятся к причинившим средней тяжести вред здоровью.
Таким образом, Фарутин А.П. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 

В судебном заседании подсудимый Фарутин А.П. вину свою признал полностью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Потерпевший в судебном заседании не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель и защитник подсудимого согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы. 

Принимая во внимание, что по уголовному делу по преступлению, в совершении которого обвиняется Фарутин А.П., предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевший, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 

Мировым судьей установлено, что подсудимый совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Так, в соответствии со ст. 15 УК РФ, совершенное Фарутиным А.П. преступление относится к категории небольшой тяжести.

При назначении наказания подсудимому мировой судья руководствуется требованиями ст. ст. 6, 43 УК РФ, а также в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства, а именно: Фарутин А.П., с места жительства характеризуется с положительной стороны. Не поддерживает связи с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни. Спиртными напитками не злоупотребляет, ранее не судим на учётах у врачей нарколога и психиатра не состоит.

Обстоятельства, смягчающие наказание: п.п. «г, и» ч.1 ст. 61 УК РФ -  наличие малолетних детей, явка с повинной. 

Обстоятельства, отягчающие наказание, не усматриваются.

Оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, равно как и применения при назначении наказания ст. 64 УК РФ, также не имеется.

При назначении подсудимому Фарутина А.П. наказания, мировой судья учитывает положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ, характер и степень общественной опасности содеянного, а также данные о личности подсудимого, который признался и раскаялся в содеянном, признавая все эти обстоятельства, смягчающими наказание Фарутину А.П.

 При отсутствии отягчающих обстоятельств, перечисленных в ст. 63 УК РФ, с учетом положений ч. 1 ст. 56 УК РФ, суд считает необходимым назначить подсудимому Фарутину А.П. наказание в виде ограничения свободы.

Мера пресечения подсудимому не избиралась.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 

По делу имеются процессуальные издержки в виде оплаты услуг адвоката, однако подсудимый подлежит освобождению от их уплаты, так как дело рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Фарутина Алексея Павловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.

В соответствии со ст. 53 УК РФ, установить в отношении осужденного следующие ограничения:

- не уходить из места постоянного проживания в период с 24.00 до 06.00 часов; 

- не выезжать за пределы муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять места жительства, пребывания и работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы;   

- являться 1 раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы в установленные дни и время.

Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 

	       Мировой судья                                                          А.Ю. Черкашин


