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                                                                     Дело № 1-29-36/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

15 сентября 2022 года 






               г. Бахчисарай 






      
                  

И.о. мирового судьи судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 28 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым Ваянова Т.Н., 

при секретаре – Мартыненко Т.С.,      
с участием:

государственного обвинителя -  помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А.,  
защитника – адвоката – Головиной Т.В., удостоверение № 1069, ордер                    № 00254/00226353, 

подсудимой – Осетровой С.С.,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Бахчисарае в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Осетровой Светланы Степановны,                                , 

в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Осетрова С.С. совершила покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   
Осетрова С.С., дата, находясь в помещении магазина «Продукты», расположенного по адресу:, где изучала ассортимент магазина, и обратила внимание на морозильные камеры внутри которых находилась рыба Лосось стейк, весом 1,224 кг., рыба Телапия филе, весом 1,596 кг., фарш свино-говяжий, весом 0,568 кг, а также обратила внимание на стеллажи на которых находились смузи-коктель из гуавы, бананов и винограда, в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Банан и ягоды», в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Манго и фрукты», в количестве 1 шт., Корм д/котов «Прохвост» ж/б, в количестве 1 шт., Сливки сухие «Кувшин сливок» 200 гр., Люкс, в количестве 1 шт., Кофе «Нескафе» классик м.у. 190 гр., в количестве 1 шт., печенье «Супер контик» вкус сгущёнки 100 гр., в количестве 2 шт., печенье «Супер контик» вкус шоколад 100 гр., в количестве 1 шт., приправа «Паприка» 100 гр., в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» курица в соусе м/у, в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» треска в соусе м/у, в количестве 4 шт., Чипсы «Лейс» сметана и лук 81 гр. в количестве 1 шт., Чипсы «Лейс» зеленый лук 81 гр., Чипсы «Лейс» лобстер 81 гр., в количестве 1 шт., сформировала преступный умысел, направленный на тайное хищение вышеуказанного имущества. Далее Осетрова С.С., незамедлительно реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения и противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества, путем свободного доступа, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, воспользовавшись отсутствием собственника, взяла в руки пакеты и стала в них помещать продукты питания, а именно: рыба Лосось стейк, весом 1,224 кг., стоимостью 1872,72 руб., рыба Телапия филе весом 1,596 кг., 877,80 руб., фарш свино-говяжий весом 0,568 кг, стоимостью 193,12 руб., смузи-коктель из гуавы, бананов и винограда, в количестве 1 шт., стоимостью 35,13 руб., Кидс-коктель «Банан и ягоды», в количестве 1 шт., стоимостью 38,63 руб., Кидс-коктель «Манго и фрукты», в количестве 1 шт., стоимостью 38,63 руб., корм д/котов «Прохвост» ж/б, в количестве 1 шт., стоимостью 72,17 руб., сливки сухие «Кувшин сливок» 200 грю Люкс, в количестве 1 шт., стоимостью 85 руб., кофе «Нескафе» классик м.у. 190 гр., в количестве 1 шт., стоимостью 289,2 руб., печенье «Супер контик» 100 гр., в количестве 3 шт., стоимостью 27,86 руб. за одну пачку, общей стоимостью 83, 58 руб., приправа «Паприка» 100 гр., в количестве 1 шт., стоимостью 70 руб., корм д/котов «Китикат» м/у, в количестве 5 шт., стоимостью 17,6 руб. за одну пачку, общей стоимостью 88,00 руб., Чипсы «Лейс» сметана и лук 81 гр. в количестве 1 шт., стоимостью 66 руб., Чипсы «Лейс» зеленый лук 81 гр., стоимостью 66 руб., Чипсы «Лейс» лобстер 81 гр., в количестве 1 шт., стоимостью 66 руб. на общую сумму 3 941,98 руб., принадлежащие М.А. После чего, Осетрова С.С. прошла через кассу, не расплатившись за вышеуказанные продукты питания, и попыталась скрыться с места происшествия, однако была задержана сотрудниками магазина вместе с похищенным, в результате чего не смогла довести преступление до конца по независящим от нее обстоятельствам.
В судебном заседании подсудимая Осетрова С.С. с обвинением согласился в полном объеме, против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства, не возражала. Пояснила суду, что предъявленное обвинение ей понятно, она согласна с изложенными в нем обстоятельствами и полностью при-знает вину в совершении инкриминируемого ей преступления. Ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено ею добровольно, после консультации с защитником. Она осознает характер и последствия этого ходатайства, а также последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали. 
В материалах дела имеется заявление потерпевшего о том, что последний против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства не возражает.  
Суд принимает особый порядок принятия судебного решения, поскольку до-знание по уголовному делу по ходатайству Осетровой С.С. производилось в сокращенной форме с соблюдением условий, предусмотренных п.п. 1-3 ч.2 ст.226.1 УПК Российской Федерации. Обстоятельства, исключающие производства дознания в сокращенной форме в соответствии со ст.226.2 УПК РФ отсутствуют. 

Последствия постановления приговора по уголовному делу, дознание по кото-рому было проведено в сокращенной форме, и применения особого порядка судебно-го разбирательства подсудимой разъяснены судом и ей понятны. 

Принимая во внимание, что условия постановления приговора по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства соблюдены, суд приходит к выводу о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
 Предъявленное Осетровой С.С. обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 

Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает. 
Действия Осетровой С.С. подлежат квалификации по ч.3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК РФ, как покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой.  
Совершенное Осетровой С.С. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести. 
Согласно данным о личности подсудимой, Осетрова С.С. вдова, пенсионерка, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (л.д. 111, 107,108). 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Осетровой С.С. в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает его явку с повинной, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со ст. 63 УК РФ, не установлено.    

Оценивая вышеприведенные обстоятельства в совокупности с данными о личности Осетровой С.С., ее имущественного положение, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении подсудимой наказания в виде штрафа. 
Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденной и предупреждение совершения новых преступлений. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: 
флеш – накопитель FSPOR 16GB, который содержит видеозапись с подтверждением факта хищения продуктов питания, принадлежащих Негрееву М.А, необходимо хранить при уголовном деле (л.д. 64);

рыба лосось стейк, весом 1,224 кг., рыба Телапия филе весом 1,596 кг., фарш свино-говяжий весом 0,568 кг, смузи-коктель из гуавы, бананов и винограда, в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Банан и ягоды», в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Манго и фрукты», в количестве 1 шт., Корм д/котов «Прохвост» ж/б, в количестве 1 шт., Сливки сухие «Кувшин сливок» 200 гр. Люкс, в количестве 1 шт., Кофе «Нескафе» классик м.у. 190 гр., количестве 1 шт., печенье «Супер контик» вкус сгущёнки 100 гр., в количестве 2 шт., печенье «Супер контик» вкус шоколад 100 гр., в количестве 1 шт., приправа «Паприка» 100 гр., в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» курица в соусе м/у в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» треска в соусе м/у, в количестве 4 шт., Чипсы «Лейс» сметана и лук 81 гр. в количестве 1 шт., Чипсы «Лейс» зеленый лук 81 гр., Чипсы «Лейс» лобстер 81 гр., в количестве 1 шт., переданные потерпевшему, - считать возвращенными по принадлежности (л.д.83,84).    

Руководствуясь ст.ст. 226.9, 316, 317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -  

ПРИГОВОРИЛ:

Осетрову Светлану Степановну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей. 
Мера пресечения Осетровой С.С. не избиралась. 
Вещественные доказательства:
флеш – накопитель FSPOR 16GB, который содержит видеозапись с подтверждением факта хищения продуктов питания, принадлежащих Негрееву М.А, необходимо хранить при уголовном деле;

рыба лосось стейк, весом 1,224 кг., рыба Телапия филе весом 1,596 кг., фарш свино-говяжий весом 0,568 кг, смузи-коктель из гуавы, бананов и винограда, в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Банан и ягоды», в количестве 1 шт., Кидс-коктель «Манго и фрукты», в количестве 1 шт., Корм д/котов «Прохвост» ж/б, в количестве 1 шт., Сливки сухие «Кувшин сливок» 200 гр. Люкс, в количестве 1 шт., Кофе «Нескафе» классик м.у. 190 гр., количестве 1 шт., печенье «Супер контик» вкус сгущёнки 100 гр., в количестве 2 шт., печенье «Супер контик» вкус шоколад 100 гр., в количестве 1 шт., приправа «Паприка» 100 гр., в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» курица в соусе м/у в количестве 1 шт., Корм д/котов «Китикат» треска в соусе м/у, в количестве 4 шт., Чипсы «Лейс» сметана и лук 81 гр. в количестве 1 шт., Чипсы «Лейс» зеленый лук 81 гр., Чипсы «Лейс» лобстер 81 гр., в количестве 1 шт., переданные потерпевшему, - считать возвращенными по принадлежности.     
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его постановления.  

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в ее апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.   

Мировой судья


    





Т.Н. Ваянова 
