                                                                                      Дело № 1-29-41/2021

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

     дата                                                                     адрес

Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес (адрес) фио, при секретаре судебного заседания фио, с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес фио удостоверение ТО № 279344, подсудимого фио, потерпевшей фио, защитника фио удостоверение № 1028 от дата, ордер № 19/14 от дата, рассмотрев в открытом судебном заседании в адрес уголовное дело по обвинению:
            фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, официально нетрудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: РК,  адрес, ранее  судимого: дата Бахчисарайским районным судом адрес по п.п «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к дата лишения свободы условно с испытательным сроком дата, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобиля всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на дата, дата мировым судьей судебного участка № 26 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес по ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде штрафа сумма, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:


	Подсудимый фио, совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ, то есть - умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
    дата примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у дверей балкона квартиры № 3, вблизи многоквартирного домовладения расположенного по адресу: адрес, где на почве "'внезапно возникшего конфликта с фио, у него возник преступный умысел, направленный на умышленное повреждение чужого имущества, принадлежащего последней. В результате чего, реализуя свой преступный умысел, направленный на повреждение имущества, принадлежащего фио, фио осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, и действуя умышлено, применив физическую силу, нанес по поверхности остекления двери один силовой удар кулаком правой руки, от чего на его поверхности образовались многочисленные трещины, и не менее двух силовых ударов правой ногой по поверхности сендвич - панели двери, отчего та деформировалась и отделилась от конструкции двери. Далее фио продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества, взялся правой рукой за ручку входной двери и, применив физическую силу, дернул её на себя, от чего она отделилась от поверхности двери, вместе с креплением. Своими умышленными противоправными действиями фио частично уменьшил хозяйственную ценность двери, путём её разрушения и деформации её конструктивных элементов (составные части), не исключающую восстановление их свойств, т.е. повредил её. С целью восстановления свойств поврежденного имущества, потерпевшая фио вынуждена была осуществить замену остекления дверного стеклопакета размерами 4 - 16-4 Solar 0,59 м2 стоимостью сумма и стоимость его восстановительных работ в размере сумма, сендвич - панели дверного стеклопакета размерами 570x640 мм стоимостью сумма и стоимость ее восстановительных работ в размере Э00 рублей, дверной ручки с личинкой стоимостью сумма, дверной фурнитуры марки «Ахоr» стоимостью сумма и стоимость её восстановительных работ в размере сумма. В результате противоправных действий фио, потерпевшей фио был причинен значительный материальный ущерб на общую сумму сумма.
Таким образом, фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
       При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
      Потерпевшая фио согласна с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 
       Государственный обвинитель и защитник согласны с рассмотрением уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 
       Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное  ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
       Согласно ч. 1 ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которое, предусмотренное УК РФ, не превышает 5 лет лишения свободы. 
       Принимая во внимание, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется фио, предусмотрено наказание, которое не превышает 5 лет лишения свободы, учитывая согласие подсудимого с предъявленным ему обвинением, заявленное им в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое поддержал государственный обвинитель и потерпевшая, мировой судья приходит к выводу о том, что имеются все условия для применения особого порядка принятия судебного решения и постановления обвинительного приговора, предусмотренные главой 40 УПК РФ.
            Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
          Действия фио правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 167 УК РФ, как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
           При назначении наказания подсудимому мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.
          Так, совершенное фио преступление в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.
По месту жительства фио характеризуется посредственно (л.д.74), ранее судим (л.д.62-63, 65-70), на учете у врача психиатра не состоит (л.д.55), на учете у врача нарколога не состоит (л.д.57).	
Учитывая данные о личности подсудимого фио, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих его наказание, мировой судья считает необходимым назначить подсудимому фио наказание в виде штрафа.
По мнению мирового судьи именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Приговором Бахчисарайского районного суда адрес от дата фио осужден за совершение преступления, предусмотренного п.п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к дата лишения свободы условно с испытательным сроком дата, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на дата. Преступление, за которые фио осуждается настоящим приговором, совершено им в период испытательного срока. В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой тяжести, вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. Учитывая обстоятельства совершения им нового преступления, мировой судья считает возможным сохранить условное осуждение по предыдущему приговору. В соответствии с ч. 2 ст. 71 УК РФ приговор Бахчисарайского районного суда адрес от дата в отношении фио по п.п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ исполнять самостоятельно.
Мера пресечения в отношении фио не избиралась.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Принимая во внимание, что адвокат фио принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, уголовное дело рассмотрено в особом порядке, мировой судья в соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ считает, что сумма, подлежащая выплате адвокату за оказание юридической помощи, должна быть возмещена за счет средств Федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.
Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель  Платежа: УФК по РК (ОМВД России по адрес) л/с 04751А92380), ИНН телефон КПП телефон, Отделение по РК Центрального банка Российской Федерации
БИК телефон СЧЕТ 40101810335100010001, ОКТМО телефон, КБК телефон 21010016000140. Назначение платежа: Поступления от уплаты денежных штрафов, назначаемых по приговору суда.
Избранную в отношении фио меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство по делу: составные части дверной ручки белого цвета  считать возвращенным по принадлежности потерпевшей.
Приговор Бахчисарайского районного суда адрес от дата, которым фио осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к дата лишения свободы условно с испытательным сроком дата, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с эксплуатацией и управлением автомобилями всех категорий и иными механическими транспортными средствами сроком на дата - исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Бахчисарайский районный суд адрес в течение 10 суток через мирового судью судебного участка №29 Бахчисарайского судебного района (адрес) адрес с момента его провозглашения, осужденным в тот же срок с момента получения копии приговора, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК РФ

	       Мировой судья                                                                 фио



