                                                                                              Дело № 1-29-45/2022
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

26 декабря 2022 года                                                                      г. Бахчисарай

         Мировой судья судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, д.36в) Черкашин А.Ю., при секретаре судебного заседания Мартыненко Т.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Бахчисарайского района Республики Крым Суходоловой И.А., подсудимого Смыка Игоря Сергеевича, защитника  подсудимого – адвоката Белоусовой Н.В., рассмотрев в открытом судебном уголовное дело по обвинению:

Смыка Игоря Сергеевича, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 260 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Смык И.С., совершил незаконную рубку лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере, при следующих обстоятельствах: дата т Смык И.С., прибыл на участок местности лесного массива собственником которого является Министерство Экологии и природных ресурсов Республики Крым, где находясь на вышеуказанном участке местности, сформировал преступный умысел, направленный на совершение незаконной рубки лесных насаждений породы кизил и породы боярышник. Далее Смык И.С., в нарушение ст. 29 Лесного Кодекса РФ в отсутствии разрешительных документов на производство лесозаготовительных работ - спиливание, то есть отделение деревьев от корня, незамедлительно реализуя преступный умысел, находясь на указанном участке местности, действуя умышленно, не имея соответствующих разрешительных документов на производство лесозаготовительных работ, а именно - договора аренды участка лесного фонда и протокола о результатах лесного аукциона, либо лесорубочного билета, ордера или лесного билета, договора купли-продажи лесных насаждений, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения экологической безопасности общества, обеспечиваемой охраной, рациональным использованием и воспроизводством древесно-кустарниковой растительности в лесах, экологического равновесия и жизнеспособности древесно-кустарниковой растительности, в нарушение лесного законодательства (ст. ст.25, 26, 29, 30, 75, 77, 94 Лесного кодекса РФ от 04.12.2006 года № 200-ФЗ, с изменениями от 02 июля 2021 года г. № ЗОЗ-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, действуя из корыстных побуждений, выбрал сырорастущие кустарники породы кизил и сырорастущее дерево породы боярышник. Для осуществления задуманного 01.11.2022 года примерно в 14 часов 00 минут произвел незаконную рубку сырорастущих кустарников породы «кизил» в количестве 2 единиц, сурорастущего дерева породы «боярышник» в количестве 1 единицы диаметром ствола 8 см, путем спиливания кустарников и дерева у их основания, привезенной для этой цели бензопилой марки «STIHL MS 250» в корпусе оранжевого цвета, применяя мускульную силу рук, чем необратимо нарушил способность насаждений к продолжению роста, т.е. осуществил незаконную рубку сырорастущих кустарников породы «Кизил» в количестве 2 единиц и сырорастущего дерева породы «Боярышник» в количестве 1 единицы до полного прекращения роста. Стволы (фрагменты) от вышеуказанных кустарников и дерева отбросил в сторону и оставил на земле на вышеуказанном участке местности лесного массива. Своими преступными действиями, Смык И.С., нарушил требования Лесного кодекса Российской Федерации, действующего на указанной территории.
В результате противоправных, умышленных действий Смыка И.С., Министерству экологии и природных ресурсов Республики Крым причинен материальный ущерб в значительном размере на общую сумму 30 291 российских рублей 00 копеек.
Таким образом, Смык И.С. совершил преступление, предусмотренное ч. l ст. 260 УК РФ - незаконная рубка лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере.
В судебном заседании подсудимый Смык И.С. вину свою признал полностью.
При ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый заявил о полном согласии с предъявленным ему обвинением, и в соответствии со ст. 315 УПК РФ ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. При этом подсудимый мировому судье пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, о чем свидетельствует его заявление, также просил рассмотреть дела в его отсутствии.
Мировой судья, выслушав стороны и проверив материалы дела, приходит к выводам, что обвинение, с которым согласился подсудимый Смык И.С., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ст. ст. 314, 315 УПК РФ, соблюдены: подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, поэтому считает необходимым постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Санкция ч.1 ст.260 Уголовного Кодекса РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
Мировой судья, с учетом позиции государственного обвинителя, квалифицирует действия Смыка И.С. по ч. 1 ст. 260 УК РФ как незаконную рубку лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Смык И.С. совершил преступление небольшой тяжести, является гражданином Российской Федерации, разведен, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, официально не трудоустроен, не судим, на учете у врача-психиатра, у врача нарколога не состоит; по месту жительства зарекомендовал себя с посредственной стороны. Общественный порядок не нарушает, участия в жизни села не принимает. Связь с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, не поддерживает. Жалобы и нарекания от соседей не поступали.
В соответствии с п.п. «г, и» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
Обстоятельств, отягчающих наказание обвиняемого Смыка И.С. – не установлено.
Оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, равно как и применения при назначении наказания ст. 64 УК РФ, также не имеется.
При назначении подсудимому Смык И.С. наказания, мировой судья учитывает положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ, характер и степень общественной опасности содеянного, а также данные о личности подсудимого, который признался и раскаялся в содеянном, признавая все эти обстоятельства, смягчающими наказание Смык И.С. При отсутствии отягчающих обстоятельств, перечисленных в ст. 63 УК РФ, и с учетом положений ч. 1 ст. 56 УК РФ.
В соответствии с ч. 1 ст. 6 УК РФ наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Оценив в совокупности вышеизложенные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о возможности применения к Смык И.С. наказания в виде штрафа, размер которого определяется мировым судьей с учетом тяжести совершенно преступления и материального положения осужденного.
По мнению мирового судьи, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом, будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Оснований для прекращения уголовного дела на основании ст. 76.2 УК РФ в порядке, предусмотренном ст. 25.1 УПК РФ, мировой судья не усматривает.
Мера пресечения Смык И.С. не избиралась.
Гражданский иск, заявленный Министерством экологии и природных ресурсов Республики Крым о возмещении ущерба в размере 30 291 рублей, подлежит удовлетворению согласно ст.ст.1064,1082 ГК РФ, поскольку в судебном заседании установлено, что действиями подсудимого потерпевшему причинен материальный ущерб на указанную сумму.

Вещественные доказательства: бензопила марки «STIHL MS 250» в корпусе оранжевого цвета, переданное на хранение в камеру хранения вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району – надлежит передать по принадлежности Смык И.С.; оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R содержащий видеозапись, хранящаяся в материалах – надлежит хранить в материалах дела; фрагменты стволов кустарника породы «Кизил» в количестве 8 единиц и фрагменты ствола дерева породы «Боярышник» в количестве 6 единиц, упакованные в три полимерных пакета черного цвета; объект № 1 полимерный пакет черного цвета, внутри которого находиться два фрагмента (спила) от стволов кустарников породы «Кизил», один фрагмент (спил) от ствола дерева породы «Боярышник»; объект № 2 полимерный пакет черного цвета, внутри которого находиться два фрагмента (спила) от пней кустарников породы «Кизил», один фрагмент (спил) от пня дерева породы «Боярышник», переданные на хранение в камеру вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району – подлежат уничтожению.
Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309, ч.10 ст. 316 УПК РФ, считает, что процессуальные издержки следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 304, 307-309, 314-317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Смыка Игоря Сергеевича, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа:.

Мера пресечения Смык И.С. не избиралась.
Гражданский иск Министерства экологии и природных ресурсов Республики Крым о возмещении ущерба в размере 30 291 рублей - удовлетворить. 
Взыскать с Смыка И.С. в пользу Министерства экологии и природных ресурсов Республики Крым в счет возмещения ущерба 30 291 (тридцать тысяч двести девяносто один) рубль.
Вещественные доказательства – бензопила марки «STIHL MS 250» в корпусе оранжевого цвета, переданное на хранение в камеру хранения вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району – передать по принадлежности Смык И.С.; оптический носитель (оптический диск) типа DVD+R содержащий видеозапись, хранящаяся в материалах – хранить в материалах дела; фрагменты стволов кустарника породы «Кизил» в количестве 8 единиц и фрагменты ствола дерева породы «Боярышник» в количестве 6 единиц, упакованные в три полимерных пакета черного цвета; объект № 1 полимерный пакет черного цвета, внутри которого находиться два фрагмента (спила) от стволов кустарников породы «Кизил», один фрагмент (спил) от ствола дерева породы «Боярышник»; объект № 2 полимерный пакет черного цвета, внутри которого находиться два фрагмента (спила) от пней кустарников породы «Кизил», один фрагмент (спил) от пня дерева породы «Боярышник», переданные на хранение в камеру вещественных доказательств при ОМВД России по Бахчисарайскому району – уничтожить.
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Бахчисарайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 29 Бахчисарайского судебного района (Бахчисарайский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня вручения или получения копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 






А.Ю. Черкашин
