



Дело № 1-3-8/2017

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

21 апреля 2017 года                                                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселева Е.Н.,                     
при секретаре - Захаро О.В.,
с участием государственного обвинителя – Левченко Т.А.,
подсудимого – Зекерьяева М.Р.,
защитника – Азарской А.А., представившей ордер***и удостоверение ***, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Зекерьяева Мамута Ремзиевича, ***,	
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Зекерьяев М. Р. 06.03.2017 года в 03 часа 50 минут, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения по ч.1 ст. 12. 8 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев, согласно постановлению Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 28.04.2016 года, находясь в состоянии опьянения, управлял мотоциклом марки ***, двигаясь по бул. Ленина 6, г. Симферополь, где был остановлен сотрудниками ДПС взвода № 2 СРДПС РНБДД по ОББПАСН МВД Республики Крым. В ходе общения с сотрудниками ДПС взвода № 2 СРДПС РНБДД по ОББПАСН МВД Республики Крым у Зекерьяева М.Р. были выявлены признаки алкогольного опьянения, такие как запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, поведение несоответствующее обстановке. Зекерьяев М.Р. выполнил законное требование сотрудника ДПС взвода № 2 СРДПС РНБДД по ОББПАСН МВД Республики Крым о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения с применением технического средства измерения Alkotest ***, заводской номер прибора: ***. Согласно акту *** от *** освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, установлено состояние алкогольного опьянения Зекерьяева М.Р. с результатом 1,01 мг/л. Согласно акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения *** от *** у Зекерьяева М.Р. установлено состояние опьянения. Тем самым, Зекерьяев М.Р. осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, повторно нарушил п.п. 2.3.2 правил дорожного движения Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимый Зекерьяев М.Р. свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме, отказался давать показания, пояснив, что полностью согласен с тем,  что изложено  в обвинительном акте, он раскаивается в содеянном и  подтверждает ранее данные  им   показания,   в качестве подозреваемого.
Вина Зекерьяева М.Р. в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается следующими исследованными  в судебном заседании доказательствами.
	Показаниями свидетеля ***, который в судебном заседании показал,  что он состоит в должности инспектора ***  и при несении службы 06.03.2017 года им была получена информация о том, что по бул. Ленина  водитель управляет мотоциклом с признаками опьянения. Он туда выехал  и увидел мотоцикл, водитель которого, увидев, приближающийся  автомобиль с включенными проблесковыми маячками красно-синего цвета, начал удаляться, после чего мотоцикл, ударившись о бордюр заглох. Закерьяев М.Р. прошел  освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, а также медицинское освидетельствование, по результатам которых  у него было установлено, состояние алкогольного опьянения. В отношении него был составлен протокол об административном правонарушении,  производство  по делу  было прекращено, поскольку было установлено,  что  ранее он привлекался к административной ответственности  по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.
Также вина подсудимого Зекерьяева М.Р. подтверждается исследованными в судебном заседании письменными доказательствами.
Рапортом об обнаружении признаков преступления от 06.03.2017 года (л.д.4).
Протоколом осмотра предметов от 17.03.2017 года, согласно которому дознавателем  ОД отдела полиции № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрены материалы дела об административном правонарушении от 06.03.2017 года  по признакам административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст. 12.26 КоАП РФ, в отношении Зекерьяева М.Р. (л.д. 25-28).
	Протоколом об административном правонарушении 77 МР 0953342 года от 06.03.2017 года, согласно которому Зекерьяев М.Р. 06.03.2017 года в г. Симферополь по бул. Ленина, 6 управлял мотоциклом марки ***,  с признаками опьянения, не имея права управления соответствующим видом транспорта, чем совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена по ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ (л.д.5).
	Протоколом об отстранении от управления транспортным средством 61 AM 406566 от 06.03.2017 года, согласно которому Зекерьяев М.Р. отстранен от управления транспортным средством (л.д. 8).
Актом *** от *** освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, согласно которому освидетельствование Зекерьяева М.Р. проводилось с помощью технического средства измерения ALCOTEST *** заводской номер прибора ***, по результатам которого у Зекерьяева М.Р. установлено состояние опьянения (л.д. 9).
            Результатом технического средства измерения ALCOTEST *** заводской номер прибора *** на Зекерьяева М.Р. - 1,01 мг/л (л.д. 11).
	Протоколом о направлении на медицинское освидетельствования на состояние опьянения 16 МТ 00003805 от 06.03.2017 года согласно которому Зекерьяева М.Р. согласился пройти медицинское освидетельствования на состояние опьянения в медицинском учреждении (л.д.12).
	Актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения *** от ***, согласно которому у  Зекерьяева М.Р. установлено состояние опьянения (л.д. 13).
	Протоколом о задержании транспортного средства 82 ПЗ № 002552 от 06.03.2017 года, согласно которому, мотоцикл марки *** был осмотрен и помещен на специализированную стоянку по адресу: г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68 (л.д. 14).
	Протоколом 50 ВА № 045975 о доставлении, согласно которому Зекерьяев М.Р. был доставлен в ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю (л.д. 15).
	Постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении от 06.03.2017 года, согласно которому производство по делу об административном правонарушении возбужденное в отношении гр. Зекерьяева М.Р. по признакам ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ, прекращено по п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ, в связи с тем, что в его действиях содержатся признаки состава преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (л. д. 17-18).
                Сведениями о ранее допущенных административных правонарушениях на Зекерьяева М.Р. от 06.03.2017 года, согласно которым Зекерьяев М.Р. постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 28.04.2016 года был подвергнут наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ в виде  штрафа  в размере  30000 руб., с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев, водительское удостоверение сдал, штраф оплатил( л.д. 75-77).
	Ксерокопией протокола № 50 АС 160283 об изъятии вещей и документов от 13.07.2016 года согласно которому, инспектор ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенант полиции Григорьев К.С изъял водительское удостоверение *** у Зекерьяева Мамута Ремзиевича, 06.05.1993 г.р. (л.д. 16).
Вышеприведенные доказательства мировой судья признает допустимыми, поскольку существенных нарушений действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключению из числа доказательств, не установлено, а также относимыми и достоверными, так как они находятся в логической взаимосвязи между собой, подтверждают фактические обстоятельства, установленные мировым судьей, совокупность вышеприведенных доказательств мировой судья находит достаточной для разрешения дела.
На основании изложенных доказательств мировой судья  считает, что вина подсудимого Зекерьяева М.Р. установлена полностью.
Действия подсудимого Зекерьяева М.Р. мировой судья квалифицирует
по ст. 264.1 УК РФ, как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
При назначении подсудимому наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Зекерьяева М.Р., а также на условия жизни его семьи.
Зекерьяев М.Р. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против безопасности движения и эксплуатации транспорта. 	Мировым судьей также установлено, что Зекерьяев М.Р. ранее не судим, на диспансерном учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, по месту проживания характеризуется с удовлетворительной стороны.           	
Обстоятельствами, смягчающими наказание Зекерьяева М.Р. мировой судья  признает в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном.								Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, у подсудимого не установлено.						Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленного против безопасности движения, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, мировой судья считает  необходимым назначить Зекерьяеву М.Р. наказание в виде обязательных работ с лишением права управлять транспортными средствами, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. Мировой судья считает, что более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.
Препятствий для применения к подсудимому обязательных работ в соответствии с  ч. 4 ст. 49 УК РФ – мировым судьей  не установлено.
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, мировой судья  не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести.
		Вещественными доказательствами надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.  303-304, 307-310, 316-317, 322 УПК Российской Федерации, мировой судья, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Зекерьяева Мамута Ремзиевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и назначить ему наказание  в виде 240 часов обязательных работ с отбытием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительной инспекцией, с лишением права управлять транспортными средствами сроком на 2 (два) года.	Вещественные доказательства по делу: материалы дела об административном правонарушении от 06.03.2017 года, по признакам административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ в отношении Зекерьяева М.Р.: рапорт ИДПС взвода № 2 СР ДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД Республики Крым, лейтенанта полиции Романова Ф.В. от 06.03.2017 года, протокол об административном правонарушении 77 МР 0953342 года от 06.03.2017года, протокол об отстранении от управления транспортным средством 61AM 406566 от 06.03.2017 года, акт *** от *** освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, протокол о направлении на медицинское освидетельствования на состояние опьянения 16 МТ 00003805 от 06.03.2017 года, протокол о задержании транспортного средства 82 ПЗ №002552 от 06.03.2017 года, протокол 50 ВА № 045975 о доставлении, фотографии мотоцикла марки *** черного цвета ***, копия свидетельства о проверке № 11/249,  результат технического средства измерения ALCOTEST ***, акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения *** от ***, постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении от 06.03.2017 года, сведения о ранее допущенных административных правонарушениях на Зекерьяева М.Р. от 06.03.2017 года, ксерокопия протокола № 50 АС 160283 об изъятии вещей и документов от 13.07.2016 года, диск с видеозаписью от 06.03.2017 года двусторонний -  после вступления приговора в законную силу - оставить в материалах дела в течении всего срока хранения дела; мотоцикл марки *** - вернуть *** по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.
Разъяснить осужденному Зекерьяеву Мамуту Ремзиевичу  положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы, из расчета один день  принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

       Мировой судья					                 Е.Н. Киселева







