Дело № 1-3-13/2017

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

01 июня 2017 года                


                     гор. Симферополь

Мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселева Е.Н.,                     

при секретаре - Захаро О.В.,

с участием государственного обвинителя - Бигвава А.К.,

потерпевшего – фио,

подсудимого – Ермака Н.А.,

защитника – Фадюшиной О.В., представившей ордер номер от дата и удостоверение номер от дата, рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №3 Железнодорожного судебного района адрес в порядке особого производства уголовное дело по обвинению:

Ермака Николая Андреевича, родившегося дата в /личные данные/, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого 

в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Ермак Н.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

Ермак Н.А. дата, около время, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автостанции наименование, расположенной по адресу: адрес, на законные требования  сотрудника полиции фио не отреагировал, понимая,  что фио находится  в форменной одежде и является представителем власти, исполняющим свои должностные обязанности,  осознавая, что унижает честь и достоинство последнего, при исполнении им своих должностных обязанностей, не желая быть привлеченным  к  административной ответственности, умышленно, неоднократно, публично, в присутствии посторонних лиц, находящихся на  автостанции высказался  в адрес представителя власти - должность фио оскорбления, унижая при этом честь и достоинство последнего при исполнении им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновными в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

Потерпевший фио, выразил свое согласие на проведение судебного разбирательства по делу в особом порядке.    

В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Ермака Н.А. следует квалифицирует по ст. 319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который по месту своего жительства характеризуется отрицательно, на учете у врача-нарколога не состоит, состоит под наблюдением врача-психиатра, ранее не судим.

 Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта номер от дата  у Ермака Н.А. выявляется  /личные данные/ В качестве обстоятельства, смягчающего наказание подсудимого, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд   признает признание им вины и раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, судом не установлено.

Учитывая указанные обстоятельства в их совокупности, данные о личности подсудимого Ермака Н.А., который ранее не судим, совершил преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде штрафа, в размере, приближенном к минимальному. Данный вид наказания в виде штрафа будет соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного и целям уголовного наказания.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Ермака Н.А. не подлежат.    

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-309, 316-317,322 УПК Российской Федерации, суд,-

ПРИГОВОРИЛ:

Ермака Николая Андреевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 7000 (семи тысяч) рублей.

Меру пресечения Ермаку Н.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменений.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального  бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья  




 

       Е.Н. Киселева

