



Дело № 1-3-39/2017

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

05 декабря  2017 года                                                       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №3 Железнодорожного судебного района города Симферополь Киселева Е.Н.,                     
при секретаре – Кучер И.А.,
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
потерпевших– ***,
подсудимого – Захарченко Р.Д.,
защитника – Кошенко А.Ф., представившей ордер *** и удостоверение ***,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Захарченко Руслана Дмитриевича, ***, 
 в совершении преступлений, предусмотренных  ч.1 ст. 117, ч.1 ст. 117, ч. 1 ст. 119 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

18 мая 2016 года  примерно в 03 часа 00 минут,  Захарченко Р.Д., будучи в состоянии опьянения, находясь по месту жительства: ***, в ходе ссоры со своей *** ***,  возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно-опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий ***, нанёс последней неустановленное количество ударов кулаком правой руки в область лица, шеи и туловища от которых *** упала на пол, на правый бок,  от чего испытала физическую боль. После чего, Захарченко Р.Д.,  продолжая свои умышленные действия, нанёс неустановленное количество последовательных ударов кулаком правой руки в область верхних и нижних конечностей, спины и шей потерпевшей *** В результате чего*** было причинено не менее четырнадцати травматических воздействий в область спины, обеих верхних и нижних конечностей. Своими умышленными действиями Захарченко Р.Д. причинил потерпевшей *** психические страдания, физическую боль и телесные повреждения в виде ссадины на задней поверхности правого плечевого сустава, правого наплечья, правого предплечья, кровоподтёки в область правого плеча, правого предплечья, левой лопатки, левого бедра, кровоподтек, ссадину левого предплечья, которые согласно заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро ГМЭ» №2659 от 23.10.2017 года  не являются опасными для жизни, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека, утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н. от 24.04.2008 г. расцениваются как не причинившие вред здоровью.
Он же, 20 мая 2016 года примерно в 23 часа 30 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства: *** в ходе ссоры со своей *** ***,  возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий ***, нанёс последней не менее трёх ударов кулаком правой руки в область лица слева, схватил рукой за кисть левой руки при этом несколько минут удерживая и сжимая,  от чего *** испытала физическую боль. После того как *** удалость освободить руку, не реагируя на её законные требования прекратить свои противоправные действия Захарченко Р.Д. нанёс последней не менее четырёх последовательных ударов обутыми ногами по её нижним конечностям, чем причинил потерпевшей психические страдания, физическую боль и телесные повреждения в виде ссадины в области лица, кровоподтеки в области левого предплечья, правого бедра, левого бедра, правой и левой голени, которые согласно заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро СМЭ» №2658 от 13.10.2017 года не являются опасными для жизни и не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н. от 24.04.2008 г., как не причинившие вред здоровью.
Он же, 26 июля 2017 года примерно в 17 часов 20 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства: ***, где в ходе ссоры со своей *** ***, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий ***, начал хватать последнюю за верхние и нижние конечности при этом сдавливать их от чего *** испытала физическую боль. После чего, Захарченко Р.Д. продолжая свои умышленные действия,  нанёс один удар обутой ногой в область голени с левой стороны. В результате чего, *** было причинено не менее пятнадцати травматических воздействий в область обеих предплечий, бёдер и левой голени. Своими умышленными действиями Захарченко Р.Д. причинил потерпевшей *** психические страдания, физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков в области обеих верхних и нижних конечностей, которые по заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро СМЭ» №1937 от 28.07.2017 года не являются  опасными для жизни и не повлекли за собой кратковременного расстройства  здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н. от 24.04.2008 г. расцениваются как не причинившие вред здоровью.
Тем самым в период с 18 мая 2016 года по 26 июля 2017 года,  Захарченко Р.Д. совершил умышленное причинение физических и психических страданий путем  систематического нанесения побоев в отношении *** 
Кроме того, 29 июля 2016 года примерно в 20 часов 00 минут, Захарченко Р.Д., находясь по месту жительства: *** в ходе ссоры со своей *** ***, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно-опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий *** нанёс последней один удар  сзади в область правого плеча пакетом, в котором находились громоздкие, неустановленные в ходе дознания предметы. Своими умышленными действиями, Захарченко Р.Д. причинил потерпевшей *** физическую боль, психическое страдание и телесные повреждения в виде кровоподтека, ссадины правого  плеча, которые согласно заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро СМЭ» №2657 от 23.10.2017 года не являются опасными для жизни, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения   и   социального развития  РФ  №194 н.  от 24.04.2008 г. и расцениваются как не причинившие вред здоровью.
          Он же, 11 июня 2017 года примерно 23часа 00 минут, будучи в состоянии опьянения, находясь по месту жительства: ***, в ходе ссоры со своей *** ***, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно-опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий последней,  подошёл к ***,  которая находилась на диване,   и нанёс с помощью имеющейся у него в руке деревянной палки не менее трёх ударов по рукам от чего потерпевшая испытала физическую боль, встала с дивана и попыталась выйти из комнаты. После чего, в момент движения ***, Захарченко Р.Д. подошёл к ней и с помощью имеющейся у него деревянной палки,  остриём указанной палки, начал надавливать в область грудной клетки ***  от чего последняя продолжала испытывать физическую боль. При попытке *** пресечь противоправные действия Захарченко Р.Д. и забрать у него из рук деревянную палку, он нанёс ей не мене трёх ударов ребром палки по лицу *** Продолжая свои преступные действия с целью причинения физической боль Захарченко Р.Д. нанёс один удар кулаком правой руки в область головы *** Своими умышленными действиями Захарченко Р.Д. причинил потерпевшей *** физическую боль, психические страдания и телесные повреждения в виде кровоподтеков и ссадин лица, кровоподтеков туловища, верхних и левой нижней конечности, которые согласно заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро СМЭ» №2656 от 26.10.2017 года  не являются опасными для жизни, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н. от 24.04.2008 г.  расцениваются как не причинившие вред здоровью.
Также, 26 июля 2017 года примерно в 17 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства: ***, в ходе ссоры со своей *** ***,  возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышлено, осознавая общественно опасный характер своих действий, с целью причинения физической боли и психических страданий *** подошёл к последней,  которая находилась на диване,  и нанёс ей не менее трёх ударов правой обутой ногой по нижней конечности. После чего, не реагируя на требования потерпевшей не причинять ей физическую боль, пресёк её попытку встать с дивана, схватил её рукой за запястье левой руки при этом начал сжимать и удерживать её руку, тем самым причиняя физическую боль. После того, как потерпевшей *** удалось вырвать руку и встать с дивана, в момент её движения, Захарченко Р.Д. подошёл к ней сзади и схватил её рукой за шею, и начал сдавливать, тем самым причиняя физическую боль. После того, как отпустил, нанёс сзади один удар кулаком правой руки в область спины *** . В результате чего, ***  было причинено не менее семи травматических воздействий в область обеих предплечий, правого бедра, правого коленного сустава, спины слева. Своими умышленными действиями Захарченко Р.Д. причинил потерпевшей *** психические страдания, физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков в области обеих верхних, правой нижней конечности, спины слева, которые согласно заключению эксперта ГБУЗ РК «КРУ Бюро СМЭ» №1936 от 28.07.2017 года не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н. от 24.04.2008 г. расцениваются как не причинившие вред здоровью.
Тем самым в период с 29 июля 2016 года по 26 июля 2017 года, Захарченко Р.Д. совершил умышленное причинение физических и психических страданий путём систематического нанесения побоев в отношении ***.
         Также,   26 июля 2017 года,  примерно в 18 часов 00 минут, Захарченко Р.Д.,  пребывая в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кухни по адресу: ***, в ходе конфликта с его ***  ***  и ***  ***, возникшего на почве личных неприязненных отношений, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел направленный на совершение угрозы убийством в отношении *** и *** с целью придания  реальности своей угрозе, направился на кухню, где из ящика стола с кухонными  принадлежностями, взял кухонный нож общей длинной - 9,5 см. и, удерживая его в  правой руке при этом, размахивая указанным ножом,  высказывая угрозы убийством  направился в сторону ***. После чего, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на угрозу убийством и продолжая размахивать кухонным ножом, находившимся у него в руке, направился в сторону *** высказывал при этом угрозы убийством в отношении последней. Подойдя к *** и находясь от неё на расстоянии двух метров, Захарченко Р.Д. продолжал размахивать имеющимся у него в руках кухонным ножом, при этом высказывая в отношении последней угрозы убийством.
Далее Захарченко Р.Д.,  продолжая свои умышленные действия, направленные на угрозу убийством повернулся лицом к *** и с целью придания реальности своих действий бросил имеющийся у него в руке кухонный нож в сторону, где находилась *** при этом, продолжая высказывать угрозы о физической расправе. С учётом агрессивного поведения Захарченко Р.Д., высказанных угроз убийством, сопровождающихся действиями Захарченко Р.Д. с демонстрацией кухонного ножа и сложившейся обстановки, *** и ***, восприняли данные угрозы как реальные, и имелись основания, опасаться осуществления этих угроз.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Захарченко Р.Д. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 	
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновными в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
Потерпевшие против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали. 
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены судом и ему понятны.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 
Действия Захарченко Р.Д.,  следует квалифицировать: 
- по эпизодам от 18 мая 2016 года, от 20 мая 2016 года, от 26 июля 2017 года в отношении  *** -  по ч.1 ст. 117 УК РФ – как   истязание, то есть причинение физических и психических страданий путём систематического нанесения  побоев, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111  и 112 УК РФ;
- по  эпизодам от 29 июля 2016 года, от 11 июня 2017 года, от 26 июля 2017 года  в отношении *** -  по ч.1 ст. 117 УК РФ – как   истязание, то есть причинение физических и психических страданий путём систематического нанесения  побоев, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111  и 112 УК РФ.
- по  эпизоду от  26 июля 2017 года в отношении *** и ***  -  по ч. 1 ст. 119 УК РФ – как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни ее семьи.
Согласно данным о личности подсудимого, Захарченко Р.Д. по месту жительства характеризуется с посредственной стороны,  состоит на диспансерном учете  в ***,  на учете у  врача-психиатра не находится, ранее судим.
Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта *** от ***  ***
Согласно акту наркологического освидетельствования  *** от ***  ***
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд признает  в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, заглаживание вреда, причиненного преступлением путем принесения извинения потерпевшим в зале суда.
Кроме того, в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого по всем  эпизодам от 26 июля 2017 года в отношении  потерпевших *** и *** суд признает его явку с повинной. 
	Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии со ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.	
С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, а также принимая во внимание, что санкцией ч.1 ст. 117 УК РФ предусмотрен наиболее строгий вид наказания в виде лишения свободы до трех лет, санкцией  ч. 1 ст. 119 УК РФ предусмотрен наиболее строгий вид наказания в виде лишения свободы до двух лет, суд приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания необходимо назначить Захарченко Р.Д.. наказание в виде лишения свободы в пределах санкций статей, по которым квалифицированы его действия, с учетом требований, предусмотренных, ч.  5 ст. 62 УК РФ, ч.2 ст. 68 УК РФ.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ, при назначении наказания Захарченко Р.Д., суд не находит.
Вместе с тем, принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая данные о личности подсудимого Захарченко Р.Д., который явился с повинной в части совершенных деяний по эпизодам от 26 июля 2017 года в отношении  потерпевших *** и ***  и полностью признал вину в совершении преступлений, его посредственную характеристику, отсутствие претензий со стороны потерпевших, и, учитывая характер и степень общественной опасности преступлений, которые являются преступлениями небольшой тяжести, суд считает, что исправление Захарченко Р.Д. возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст.73 УК РФ с  установлением  испытательного срока, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать своё исправление.
Гражданский иск по данному уголовному делу не заявлен.
Вещественным доказательством надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.	
       На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316, 322 УПК РФ,  - 

ПРИГОВОРИЛ:

Захарченко Руслана Дмитриевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 117, ч.1 ст. 117, ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч.1 ст. 117 УК РФ по эпизоду в отношении *** в виде лишения свободы сроком на 9 ( девять ) месяцев;    
 - по ч.1 ст. 117 УК РФ по эпизоду в отношении ***  в виде лишения свободы сроком  на 10 (десять ) месяцев; 
 - по ч.1 ст. 119 УК РФ по эпизоду в отношении *** и ***   в виде лишения свободы сроком  на 8 (восемь) месяцев; 
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем поглощения менее строгого наказания более строгим,  окончательно назначить наказание в виде лишения  свободы сроком на 10 (десять) месяцев.
На основании ст.73 УК РФ назначенное Захарченко Р.Д. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (год) 6(шесть ) месяцев. 
На период испытательного срока на осужденного возложить обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных; с периодичностью один раз в месяц в установленные уголовно-исполнительной инспекцией  дни являться в указанный орган для регистрации.
Вещественные доказательства – кухонный нож, переданный в камеру хранения ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, после вступления приговора в законную силу – уничтожить.
Меру пресечения Захарченко Р.Д. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменений.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ через мирового судью судебного участка № 3 Железнодорожного судебного района города Симферополя.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные  другими участниками уголовного процесса.	

Мировой судья					                      Е.Н. Киселева


























