

Дело № 1-31-1/2021
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

09 апреля 2021 года                                                                         г. Белогорск

Мировой судья судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым Шувалова Г.Н.,  

при секретарях – Задерецкой Т.Ю., Грищенко С.Ю.,
с участием:

государственных обвинителей – Хижняк Н.А., Миряйкина Е.М., Якобсона А.В.,

подсудимой  – Абибуллаевой С.С.,

защитников – адвокатов Беловой Н.В., Обуховой Л.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым уголовное дело по обвинению 

Абибуллаевой Сусаны Серверовны, <дата и место рождения, гражданство, образование, семейное положение, имеющей 1 малолетнего и 1 несовершеннолетнего ребенка, неработающей, осуществляющей уход за лицом, достигшим возраста < > лет, ранее не судимой>, зарегистрированной и проживающей по адресу: < >,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ,

установил:

Абибуллаева С.С. незаконно культивировала в крупном размере растения, содержащие наркотические средства, при следующих обстоятельствах. 

Весной < > года, точное время не установлено, Абибуллаева С.С., находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: < >, обнаружила кусты дикорастущего мака. В целях доведения указанных растений до стадии созревания и дальнейшего использования в личных целях, установила за ними уход, путем удаления сорняков приняла меры к созданию специальных условий для их выращивания, повышению их урожайности, устойчивости к неблагоприятным погодным условиям, то есть приняла меры к культивированию запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические средства.

<дата> в период времени < >час., в ходе проведения сотрудниками полиции ОМВД России по Белогорскому району осмотра территории домовладения, где проживает Абибуллаева С.С. по вышеуказанному адресу, в палисаднике за домом, слева от входа вдоль забора, были обнаружены и изъяты 24 куста произрастающих растений мака с явными признаками культивирования и ухода, которые согласно заключению эксперта №< > от <дата> являются растениями вида мак рода Papaver, содержащими наркотические средства, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2010 года № 934 "Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры", является крупным размером культивирования растений, содержащих наркотические средства.
Подсудимая Абибуллаева С.С. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого ей преступления признала полностью, подтвердила обстоятельства совершения преступления, изложенные в установочной части приговора, пояснила, что действительно  осуществляла уход за 24 кустами растений мака взошедших самосевом на территории домовладения, принимала меры к созданию специальных условий для их выращивания путем их полива и удаления сорняков, ухаживала за растениями мака из-за их красоты, цели сбыта не имела, в содеянном чистосердечно раскаялась. 
Суд полагает, что виновность подсудимой Абибуллаевой С.С. в совершении инкриминированного ей преступления, помимо признания вины самой подсудимой, полностью нашла свое подтверждение совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств:
- показаниями допрошенной в судебном заседании свидетеля <А.С.И.>, пояснившей, что <дата> она приехала домой по адресу: < >, увидела на территории двора маму, сотрудников полиции, понятых – соседей <М.Т.Г.> и <З.Р.А.>, видела запечатанный мешок, подписывались какие-то документы. Со слов мамы и сотрудников полиции узнала, что проходил осмотр, в ходе которого в палисаднике за домом были обнаружены растения мака;
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля  <А.И.И.>, пояснившего, что по адресу: < >, постоянно проживают его супруга Абибуллаева С.С., двое родителей и трое детей, в < >г. он приезжал домой периодически около 1-2 раз в месяц, со слов Абибуллаевой С.С. ему стало известно, что в домовладении проходил осмотр, в ходе которого в палисаднике были обнаружены и изъяты растущие растения мака;
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля  <М.Т.Г.>, пояснившего, что он проживает по соседству с Абибуллаевой С.С., <дата> он был приглашен в качестве понятого при осмотре ее домовладения. При осмотре помимо Абибуллаевой С.С. присутствовал второй понятой <З.Р.А.> и сотрудники полиции. В ходе проведения осмотра за домом в палисаднике, огороженном шифером, были выявлены около 20 кустов растений мака, которые были вырваны, пересчитаны и упакованы в полимерный мешок, который был опечатан. Был составлен протокол осмотра, с которым он ознакомился, подписал, замечаний на указанный протокол не было. Точное количество кустов, их рядность, наличие следов ухода, полива, сорняковой травы, а также о разъяснении перед осмотром прав он не помнит.
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля <М.Т.Г.>, допрошенного в ходе предварительного расследования <дата> и подтвержденных им в судебном заседании, следует, что <дата> он был приглашен в качестве понятого при осмотре домовладения Абибуллаевой С.С. по адресу: < >. При проведении осмотра присутствовал второй понятой <З.Р.А.>. Осмотр проводился на основании письменного разрешения Абибуллаевой С.С. Перед началом осмотра всем участвующим были разъяснены права их обязанности. В ходе осмотра на участке за домом, огороженном шиферным забором, был выявлен факт произрастания 24 растений мака, растущих в два ряда, которые были вырваны с корневищем и помещены в белый полимерный мешок, горловина которого была прошита нитью и опечатана отрезком бумаги с оттиском печати и подписью участвующих лиц. Со слов  Абибуллаевой С.С. данные растения принадлежат ей, лично их она не садила, они выросли самостоятельно, она выращивала их для красоты, поливала их и ухаживала за ними. Место, где росли кусты мака, было ухожено, среди растений мака отсутствовала сорняковая трава, имелись следы полива (т.1 л.д.*); 
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля <З.Р.А.>, подтвердившего показания, данные в ходе досудебного следствия и пояснившего, что в < >г. он был приглашен в качестве понятого при осмотре домовладения Абибуллаевой С.С. При осмотре присутствовали трое сотрудников полиции, второй понятой <М.Т.Г.>, Абибуллаева С.С. В ходе проведения осмотра за домом в палисаднике, огороженном шифером, были обнаружены  растущие кусты растений мака в пределах 20-25 штук, которые были сфотографированы, вырваны, пересчитаны и упакованы в мешок. Точное количество кустов, их рядность, наличие следов ухода, полива, сорняковой травы, о разъяснении перед осмотром прав, пояснениях Абибуллаевой С.С.  он не помнит.

Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля <З.Р.А.>, допрошенного в ходе предварительного расследования <дата>, следует, что <дата> он был приглашен в качестве понятого при осмотре территории домовладения, где проживает его соседка Абибуллаева С.С. При проведении осмотра присутствовал второй понятой <М.Т.Г.> и Абибуллаева С.С. Перед началом осмотра всем участвующим были разъяснены права их обязанности. В ходе осмотра за домом, огороженном шиферным забором возле летней кухни был выявлен факт произрастания 24 растений мака, растущих в два ряда, которые были вырваны с корневищем и помещены в белый полимерный мешок, горловина которого была прошита нитью и опечатана отрезком бумаги с оттиском печати и подписью участвующих лиц. Со слов  Абибуллаевой С.С. данные растения принадлежат ей, которые она выращивала для красоты, о том, что растения содержат наркотические вещества, она не знала, растения выросли самостоятельно, но она за ними ухаживала и поливала. Место, где росли кусты мака, было ухожено, среди растений мака отсутствовала сорняковая трава, имелись следы полива, земля вокруг мака была рыхлая (т.1 л.д.*);

- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля <К.А.Л.>, пояснившего, что он  состоит на учете у нарколога, употреблял коноплю, отбывал в связи с этим наказание. От  знакомого <В.О.>, умершего в < >г. от передозировки наркотиками,  он слышал, что в с. < > где-то возле горы произрастает мак, который можно сорвать, точный адрес тот не говорил, фамилию у кого растет мак не называл, они собирались туда пойти в конце лета.
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля <К.А.Л.>, допрошенного в ходе предварительного расследования <дата> и подтвержденных им в судебном заседании, следует, что от умершего <В.О.>, который являлся опийным наркоманом, он слышал, что тот на протяжении двух лет замечал, что во дворе одного дома, расположенного по < > произрастает опийный мак, более точный адрес он не говорил, сам дом показать  ему не успел, но он знал более точный адрес, фамилию, кто выращивает растения мака не называл. От жителей < > и лиц, которые употребляли наркотические средства, <К.А.Л.> слышал, что примерно на той же < > в одном из домов произрастает опийный мак (т.1 л.д.*); 

- показаниями допрошенной в судебном заседании свидетеля  <З.О.М.>, подтвердившей свои показания, данные в ходе досудебного следствия и пояснившей, что она имеет высшее агрономическое образование, закончила < >, работает главным специалистом отдела сельского хозяйства Администрации < >. Из представленных ей фотографий с осмотра места происшествия от <дата> по внешнему виду растений, их листьям, цветкам, бутонам, она определила, что это растения опиумного мака, растения были ухоженные, свежие, зеленые, хорошо развиты, росли чистыми грядочками, сорной растительности не имели, находились в стадии цветения и бутонизации.  По фотографиям утверждать о поливе растений не может, но было видно, что растения развиты хорошо, что свидетельствовало об их  поливе. Любое растение зависит от влаги, тепла, окружающей среды, погодных условий. Если бы за растениями не осуществляли уход, то они были бы мелкими, однозначно не развитыми, сухими, вокруг них была сорная растительность;
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля  <Т.Э.Н.>, старшего оперуполномоченного ОКОН ОМВД России по Белогорскому району, пояснившего, что поступила оперативная информация о том, что в домовладении по адресу: < >, где проживает Абибуллаева С.С., могут выращивать наркосодержащие растения. Он совместно с начальником подразделения <А.Ш.К.>. и заместителем начальника по оперативной работе <Л.К.А.> приехали по адресу проживания Абибуллаевой С.С., с ее письменного разрешения был проведен осмотр домовладения. Осмотр проводился в присутствии двух понятых и Абибуллаевой С.С., перед началом осмотра всем присутствующим были разъяснены их права и обязанности. В ходе осмотра за домом, на участке местности, огороженном шиферным забором, были обнаружены и изъяты наркосодержащие растения мака. Абибуллаева С.С. пояснила, что растения мака принадлежат ей, она их выращивает для красоты. Растения были ухоженными, росли обособленно, грядками, четко в ряд, иные растения, трава отсутствовали, имелись следы полива, земля была увлажнена;
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля  <А.Ш.К.>, начальника ОКОН ОМВД России по Белогорскому району, пояснившего, что в < >г. поступила оперативная информация о том, что в домовладении по адресу: < >, где проживает Абибуллаева С.С., произрастают наркосодержащие растения мака. Он совместно с <Т.Э.Н.> и <Л.К.А.> приехали по указанному адресу, с письменного разрешения Абибуллаевой С.С. в присутствии двух понятых был проведен осмотр территории домовладения. В ходе осмотра за домом, на огороженном шифером участке местности были обнаружены и изъяты наркосодержащие растения мака. Растения были сфотографированы, вырваны, пересчитаны, упакованы в мешок и опечатаны. Абибуллаева С.С. пояснила, что растения мака принадлежат ей, она их выращивает для красоты. От участников осмотра были получены объяснения, никаких замечаний в ходе осмотра от них не поступило. Растения мака имели следы культивации, были ухоженными, отсутствовала сорняковая трава, почва была взрыхлена, растения росли не хаотично, а рядком, количество рядков, а также о наличии следов полива он не помнит, но подтверждает показания, которые им были даны в ходе предварительного расследования. 
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ показаний свидетеля <А.Ш.К.>, допрошенного в ходе предварительного расследования <дата>, следует, что в ходе проведения осмотра домовладения по адресу: < >, где проживает Абибуллаева С.С., за домом, на участке местности, огороженном шиферным забором, вдоль шиферного  ограждения было выявлено два рядка растений похожих на снотворный мак, данные растения в количестве 24 штук были вырваны с корневищем, помещены в белый полимерный мешок, горловина которого была прошита нитью и опечатана отрезком бумаги с оттиском печати и подписью участвующих лиц. Абибуллаева С.С. пояснила, что данные растения принадлежат ей, их она выращивала для красоты, лично их не садила, растения выросли самостоятельно, за ними она ухаживала, поливала, осуществляла прополку от сорняковой травы, как и за всеми цветами на территории домовладения. На момент осмотра 24 растения мака были ухожены, среди растений отсутствовала сорняковая трава, на месте, где росли кусты мака,  имелись следы полива (т.1 л.д.*);
- показаниями допрошенного в судебном заседании свидетеля  <Л.К.А.>, заместителя начальника по оперативной работе ОМВД России по Белогорскому району, подтвердившего показания, которые им были даны в ходе предварительного расследования и пояснившего, что в конце < >г. он находился в < > совместно с сотрудниками <А.Ш.К.> и <Т.Э.Н.>, ему поступила оперативная информация о том, что Абибуллаева С.С. по месту своего проживания выращивает мак, данная информация была зарегистрирована  телефонным сообщением в ОМВД России по Белогорскому району. Они приехали по адресу проживания Абибуллаевой С.С., с ее письменного разрешения в присутствии двух понятых был проведен осмотр территории домовладения, в ходе которого на участке местности, огороженном шиферным забором, были обнаружены и изъяты 24 растения мака. Растения мака имели признаки культивации, они росли вдоль шифера в два рядка, с равным расстоянием друг от друга, имели признаки полива, земля была увлажнена и взрыхлена, сорная трава отсутствовала. Никаких замечаний в ходе осмотра от участников осмотра не поступило. Абибуллаева С.С. поясняла, что мак вырос самостоятельно, но она его поливала, так как эти растения ей понравились, и она их оставила для красоты;
- показаниями допрошенного в судебном заседании эксперта <В.А.С.>, подтвердившей данное ею заключение эксперта № < > от <дата> за исключением допущенной ею описки в описании объекта исследования в части того, что при вскрытии представленной упаковки обнаружено 24 растения с запахом конопли, поскольку  на экспертизу были представлены 24 растения мака, описка связана либо с механической опечаткой, либо с тем, что в лаборатории был запах конопли и она автоматически указала его при описании объекта исследования;
- показаниями допрошенной в судебном заседании свидетеля <Г.К.Р.>, пояснившей, что она является дознавателем отдела дознания ОМВД России по Белогорскому району, в ее производстве находилось уголовное дело по обвинению Абибуллаевой С.С. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ, первый допрос Абибуллаевой С.С. в качестве подозреваемой проходил в присутствии назначенного защитника - адвоката <Л.В.Е.>, следующий допрос  Абибуллаевой С.С. был с другим защитником – адвокатом Обуховой Л.В. Перед допросом в качестве подозреваемой Абибуллаевой С.С. были разъяснены права, в том числе право на защиту. По заявлению Абибуллаевой С.С. ей был назначен защитник из адвокатской палаты, им был адвокат <Л.В.Е.>, в присутствии которого Абибуллаевой С.С. были разъяснены права и был проведен допрос. Во время допроса никакого давления на Абибуллаеву С.С. не оказывалось, по окончании допроса протокол допроса был предъявлен для ознакомления как Абибуллаевой С.С. так и защитнику. Никаких жалоб на нее ни от Абибуллаевой С.С. ни от защитников не поступало;

- показаниями допрошенной в ходе предварительного расследования подозреваемой Абибуллаевой С.С., оглашенными в судебном заседании в порядке ст.276 УПК РФ, согласно которым Абибуллаева С.С. на первом допросе дала подробные показания об обстоятельствах  инкриминируемого ей деяния, в ходе последующих допросов подтвердила место и период произрастания растений мака (т.1 л.д.*).
Кроме того, виновность подсудимой также подтверждается письменными  материалами уголовного дела, исследованными в судебном заседании:

- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <З.Р.А.> и свидетелем <Т.Э.Н.>, согласно которому свидетель <Т.Э.Н.> указал, что <дата> <З.Р.А.> был приглашен в качестве понятого при осмотре территории домовладения, где проживает Абибуллаева С.С., при осмотре присутствовал второй понятой из числа соседей. Перед началом осмотра всем участникам были разъяснены права и обязанности, в присутствии понятых Абибуллаевой С.С. было предложено добровольно выдать имеющиеся незаконно хранящиеся предметы и вещества, на что та ответила, что таковых нет. С письменного разрешения Абибуллаевой С.С. в присутствии понятых был проведен осмотр территории домовладения, где за домом были обнаружены 24 куста растения мак. На вопрос кому принадлежат эти растения, Абибуллаева С.С. ответила, что они принадлежат ей, выращивала их для красоты, лично их не садила, они выросли самостоятельно, но она за ними ухаживала, осуществляла прополку от сорняковой травы. По окончании осмотра данные растения были извлечены с корневищем и изъяты. <З.Р.А.> с показаниями свидетеля <Т.Э.Н.> в целом согласился, указав, что не помнит о разъяснении прав, так как отвлекался разговорами с <М.Т.Г.> и Абибуллаевой С.С. и в силу возраста мог забыть точные детали того дня (т.1 л.д.*);

- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <З.Р.А.> и свидетелем <А.Ш.К.>, согласно которому свидетель <А.Ш.К.> указал, что <дата> в качестве понятых были приглашены двое соседей  Абибуллаевой С.С. для участия в проведении осмотра территории домовладения, где она проживала. Всем участникам были разъяснены права и обязанности, в присутствии понятых Абибуллаевой С.С. было предложено добровольно выдать имеющиеся незаконно хранящиеся предметы и вещества, на что та ответила, что таковых нет. С письменного разрешения Абибуллаевой С.С. в присутствии понятых был проведен осмотр территории домовладения, где за домом были обнаружены 24 куста растения мак. Указанные растения находились отдельно от других цветов, были огорожены. На вопрос кому принадлежат эти растения, Абибуллаева С.С. ответила, что они принадлежат ей, выращивала их для красоты, лично их не садила, они выросли самостоятельно, но она за ними ухаживала, осуществляла прополку от сорняковой травы. По окончании осмотра данные растения были извлечены с корневищем и изъяты. <З.Р.А.> с показаниями свидетеля <А.Ш.К.> в целом согласился, указав, что не помнит о разъяснении прав, так как отвлекался разговорами с <М.Т.Г.> и Абибуллаевой С.С. и в силу возраста мог забыть точные детали того дня (т.1 л.д.*);

- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <З.Р.А.> и свидетелем <Л.К.А.>, согласно которому свидетель <Л.К.А.> подтвердил участие <З.Р.А.> в качестве понятого при осмотре территории домовладения, где проживает Абибуллаева С.С., разъяснение всем участникам перед проведением осмотра их прав и обязанностей, проведение осмотра с письменного разрешения Абибуллаевой С.С., в ходе которого были обнаружены и изъяты 24 куста растения мак. Со слов Абибуллаевой С.С. обнаруженные растения принадлежат ей, выросли самостоятельно, она осуществляла за ними уход, поливала, осуществляла прополку от сорняков, выращивала их для красоты. <З.Р.А.> с показаниями свидетеля <Л.К.А.> в целом согласился, также указав, что не помнит о разъяснении прав, так как отвлекался разговорами с <М.Т.Г.> и Абибуллаевой С.С. и в силу возраста мог забыть точные детали того дня (т.1 л.д.*);

- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <М.Т.Г.> и подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В., согласно которому <М.Т.Г.> подтвердил свое участие в качестве понятого при осмотре <дата> территории домовладения, где проживает Абибуллаева С.С., что в ходе осмотра в палисаднике за домом, огороженным шифером, были обнаружены и изъяты 24 растущие куста растений мака, которые были вырваны с корневищем, помещены в мешок и опечатаны. Абибуллаева С.С. показания свидетеля <М.Т.Г.> подтвердила (т.1 л.д.*);
- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <М.Т.Г.> и свидетелем <Т.Э.Н.>, согласно которому свидетель <Т.Э.Н.> указал, что <дата> перед проведением осмотра всем участникам были разъяснены права и обязанности, осмотр проводился с письменного разрешения Абибуллаевой С.С., в ходе проведения осмотра за домом были обнаружены 24 куста растения мак, которые со слов Абибуллаевой С.С. принадлежат ей, за ними она осуществляла уход, выращивала для красоты. Свидетель <М.Т.Г.> показания <Т.Э.Н.> не оспаривал, указал, что возможно все так и происходило, поскольку подробностей он не помнит (т.1 л.д.*);
- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <М.Т.Г.> и свидетелем <А.Ш.К.>, согласно которому свидетель <М.Т.Г.> подтвердил свое участие в качестве понятого при проведении осмотра <дата> территории домовладения, где проживает Абибуллаева С.С., в ходе осмотра за домом на огороженном шифером участке были обнаружены растения мака, которые были вырваны с корнем и помещены в мешок, иных растений на том участке не было. О разъяснении прав участникам осмотра и пояснениях  Абибуллаевой С.С. он уже не помнит, кроме того он отвлекался разговорами с присутствующими. Свидетель <А.Ш.К.> дополнительно пояснил о разъяснении всем участникам перед проведением осмотра их прав и обязанностей, проведении осмотра с письменного разрешения Абибуллаевой С.С., обнаруженных растениях мака в количестве 24 кустов, пояснениях Абибуллаевой С.С. об осуществлении ухода за указанными растениями, их поливе, прополке, выращивании для красоты. Свидетель <М.Т.Г.> показания <А.Ш.К.> не оспаривал, указал, что подробностей не помнит (т.1 л.д.*);
- протоколом очной ставки от <дата> между свидетелем <М.Т.Г.> и свидетелем <Л.К.А.>, согласно которому <Л.К.А.> дал пояснения аналогичные показаниям, данным им при его допросе. Свидетель <М.Т.Г.> его показания не оспаривал, указал, что подробностей не помнит (т.1 л.д.*);
- протоколом очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <А.Ш.К.>, согласно которому подозреваемая Абибуллаева С.С. отказалась от участия в данном следственном действии (т.1 л.д.*);

- протоколом очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <Т.Э.Н.>, согласно которому подозреваемая Абибуллаева С.С. отказалась от участия в данном следственном действии (т.1 л.д.*);

- протоколом очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <Л.К.А.>, согласно которому подозреваемая Абибуллаева С.С. отказалась от участия в данном следственном действии (т.1 л.д.*);

- протоколом проверки показаний на месте от <дата> с участием подозреваемой Абибуллаевой С.С., защитника Обуховой Л.В., согласно которому  Абибуллаева С.С. в присутствии двух понятых в соответствии со ст. 51 Конституции РФ отказалась от проведения данного следственного действия (т.1 л.д.*);

- рапортом оперативного дежурного ОМВД России по Белогорскому району от <дата>, зарегистрированным в КУСП <дата> № < >, о регистрации сообщения, поступившего от заместителя начальника полиции по оперативной работе ОМВД России по Белогорскому району <Л.К.А.> о том, что Абибуллаева С.С., проживающая: <адрес>, по месту жительства может выращивать мак (т.1 л.д.*);

- заявлением Абибуллаевой С.С. от <дата> о разрешении проведения осмотра домовладения, где она проживает (т.1 л.д.*);
- протоколом осмотра места происшествия от <дата>, согласно которому в присутствии понятых с участием Абибуллаевой С.С. осмотрено домовладение по адресу: < >, в ходе осмотра слева от дома в огороженном шифером палисаднике были обнаружены и изъяты 24 растения мака, в ходе осмотра Абибуллаева С.С. пояснила, что изъятые растения мака принадлежат ей, выросли самостоятельно, она ухаживала за ними и выращивала в эстетических целях для красоты, а также фототаблицами к протоколу осмотра, на которых изображены вид территории домовладения, огороженного участка палисадника и обнаруженных произрастающих растений и схемой к протоколу осмотра места происшествия с обозначением огороженного участка, где выявлено произрастание мака (т.1 л.д.*);

- заключением эксперта № < > от <дата>, согласно выводам которого представленные на экспертизу двадцать четыре растения общей массой 400,1 г являются растениями вида мак рода Papaver, содержащими наркотические средства (т.1 л.д.*);

- протоколом осмотра предметов от <дата>, в ходе которого осмотрен полимерный мешок белого цвета, перевязанный нитью белого цвета, концы которой скреплены отрезком бумаги с двумя оттисками печати синего цвета № < > с рукописным текстом и двумя нечитаемыми подписями, внутри которого согласно экспертизе № < > от <дата> находится 24 растения, которые являются растениями вида мак рода Papaver, содержащими наркотические средства, при визуальном осмотре мешок повреждений не имеет, с фототаблицами к протоколу осмотра на которых изображен общий вид полимерного мешка (т.1 л.д.*);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от <дата>, согласно которому в качестве вещественного доказательства по делу признаны и приобщены 24 растения остаточной массой 388,1г, которые являются растениями мак рода Papaver, содержащими наркотические средства, которые упакованы в полимерный мешок (т.1 л.д.*);
-  квитанцией № < > о приеме вещественных доказательств в камеру хранения ОМВД России по Белогорскому району от <дата> (т.1 л.д.*);

-  копией квитанции № < > от <дата> о приеме вещественных доказательств в Центральную камеру хранения МВД по Республике Крым (т.1 л.д.*).
- выпиской из книги регистрации посетителей ОМВД России по Белогорскому району за <дата>, согласно которой имеется запись о посетителях Абибуллаевой С.С., адвокате <Л.В.Е.> к следователю <Г.К.Р.> (т.2 л.д.*);

- сообщением судебного участка № 30 Белогорского судебного района Республики Крым № < > от <дата>, об участии адвоката <Л.В.Е.> <дата> в судебном заседании при рассмотрении уголовного дела, начало судебного заседания < >,  окончание - < > (т.3 л.д.*).
Оценивая приведенные выше доказательства, каждое в отдельности и в их совокупности, суд считает каждое из них относимым к указанному делу, допустимым и достоверным, а все приведенные доказательства в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела, поскольку они добыты с соблюдением требований УПК РФ, согласуются между собой, дополняют друг друга  и в своей совокупности являются достаточными для квалификации преступления и решения других вопросов, подлежащих разрешению при постановлении приговора, у суда нет оснований не доверять им, ставить их под сомнение.

Показания свидетелей, эксперта, допрошенных в судебном заседании последовательны и не содержат существенных противоречий, доказательств, свидетельствующих о какой-либо заинтересованности в исходе дела судом не получено, оснований оговаривать подсудимую, судом не установлено, их показания согласуются между собой и подтверждаются совокупностью иных исследованных в судебном заседании письменных доказательств, которые не признаны недопустимыми.

Суд не находит существенных нарушений уголовно-процессуального закона при расследовании настоящего дела, в том числе и нарушений права на защиту подсудимой, все допросы Абибуллаевой С.С. проводились в присутствии адвоката, после разъяснения всех прав, заявленные ею ходатайства были разрешены в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Установленные в судебном заседании очевидные технические описки, выразившиеся в неправильном указании экспертом запаха объекта исследования в его заключении и дате, указанной  Абибуллаевой С.С. в ее заявлении о разрешении проведения осмотра домовладения, суд признает не влекущими признание указанных документов недопустимыми доказательствами, поскольку они не влияют на существо и содержание зафиксированных в документах обстоятельств, в связи с чем не могут быть отнесены к существенным нарушениям уголовно процессуального закона. Подсудимая и свидетели в судебном заседании подтвердили проведение осмотра  с письменного разрешения Абибуллаевой С.С., также никем не оспаривается и не ставится под сомнение  заключение эксперта, а также количество растений, содержащих наркотические средства.
В соответствии со ст. 18 Федерального закона от 08.01.1998 N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" на территории Российской Федерации запрещается культивирование наркосодержащих растений, кроме культивирования наркосодержащих растений для использования в научных, учебных целях и в экспертной деятельности, для производства используемых в медицинских целях и (или) в ветеринарии наркотических средств и психотропных веществ, культивирование в промышленных целях, не связанных с производством или изготовлением наркотических средств и психотропных веществ.
Под культивированием наркосодержащих растений в соответствии со статьей 1 вышеуказанного Федерального закона следует понимать деятельность, связанную с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям. Незаконное культивирование наркосодержащих растений - культивирование наркосодержащих растений, осуществляемое с нарушением законодательства Российской Федерации.

Оценив в совокупности все допустимые исследованные в судебном заседании доказательства, мировой судья приходит к убеждению, что вина подсудимой в содеянном доказана полностью и квалифицирует действия Абибуллаевой С.С. по ч.1 ст.231 УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.

Стороной защиты в качестве доказательств по делу были представлены:

- уведомление в адрес Абибуллаевой С.С. от <дата> о возбуждении <дата> ОД ОМВД России по Белогорскому району уголовного дела в отношении Абибуллаевой С.С. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ (т.1 л.д.*);

- письменное ходатайство Абибуллаевой С.С. от <дата>, заявленное в присутствии защитника <Л.В.Е.> о производстве дознания в сокращенной форме (т.1 л.д.*);

- протокол уведомления об окончании следственных действий от <дата>, в котором обвиняемой Абибуллаевой С.С. в присутствии защитника Обуховой Л.В. указано о предоставлении заявления, ходатайства на отдельном листе в установленный законом срок (т.1 л.д.*);

- протокол ознакомления обвиняемого и его защитника с обвинительным актом и материалами уголовного дела от <дата>, согласно которому обвиняемая Абибуллаева С.С. выразила желание ознакомиться с вещественными доказательствами по делу (т.1 л.д.*);

- протокол ознакомления обвиняемого и его защитника с обвинительным актом и материалами уголовного дела от <дата>, согласно которому обвиняемая Абибуллаева С.С. указала о предоставлении для ознакомления вещественных доказательств, с которыми ознакомилась путем пересчета в количестве 22 штук (т.1 л.д.*);

- заявление  Абибуллаевой С.С. от <дата> о назначении ей защитника (т.1 л.д.*);

- документы, которые ранее были представлены стороной обвинения в качестве доказательств и указанные судом: рапорт оперативного дежурного ОМВД России по Белогорскому району от <дата> (т.1 л.д.*), заявление Абибуллаевой С.С. от <дата> о разрешении проведения осмотра домовладения, где она проживает (т.1 л.д.*), протокол осмотра места происшествия от <дата> с фототаблицами (т.1 л.д.*); заключение эксперта №< > от <дата> (т.1 л.д.*), протокол осмотра предметов от <дата> с фототаблицей (т.1 л.д.*), постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от <дата> (т.1 л.д.*), протокол допроса подозреваемой Абибуллаевой С.С. от <дата> с участием защитника <Л.В.Е.> (т.1 л.д.*), протокол проверки показаний на месте от <дата> (т.1 л.д.*),  протокол очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <А.Ш.К.> (т.1 л.д.*), протокол очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <Т.Э.Н.> (т.1 л.д.*), протокол очной ставки от <дата> между подозреваемой Абибуллаевой С.С. с участием защитника Обуховой Л.В. и свидетелем <Л.К.А.> (т.1 л.д.*).

Представленные стороной защиты документы, не подвергают сомнению и не опровергают доказательства, представленные стороной обвинения, кроме того, подсудимая подтвердила обстоятельства совершения преступления, вину признала, в содеянном раскаялась.
Разрешая вопрос о назначении подсудимой наказания, руководствуясь принципом справедливости, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

Преступление, совершенное подсудимой, в силу ст. 15 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Судом установлено, что Абибуллаева С.С. на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т.1 л.д.*), по месту проживания характеризуется положительно (т.1 л.д.*), <семейное положение>, имеет на иждивении < > детей: <А.А.И.>, < > года рождения, <А.С.И.>, < > года рождения (т.1 л.д.*), проживает совместно с престарелыми, больными родителями супруга (т.2 л.д.*), осуществляет уход за <А.И.М.>, достигшим возраста < > лет (т.1 л.д.*), ранее к уголовной ответственности не привлекалась (т.1 л.д.*), имеет глазное заболевание (т.3 л.д.*). 
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимой Абибуллаевой С.С., в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ, мировой судья относит - чистосердечное раскаяние, наличие малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировой судья не усматривает. 

Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания, применения отсрочки отбывания наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ, по делу не имеется.

При указанных выше обстоятельствах, в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, мировой судья приходит к выводу о назначении Абибуллаевой С.С. наказания в виде штрафа.

Назначение такого наказания является соразмерным содеянному, соответствует обстоятельствам совершенного преступления, данным о личности подсудимой, отвечает требованиям уголовного закона, будет способствовать её исправлению, перевоспитанию, предотвращению и предупреждению совершения новых преступлений.

Решая вопрос о размере штрафа мировой судья, в соответствии с ч.3 ст.46 УК РФ, принимает во внимание тяжесть совершенного преступления, имущественное положение Абибуллаевой С.С. и ее семьи, а также учитывает возможность получения ею заработной платы или иного дохода. Как пояснила  подсудимая в ходе судебного заседания, она имеет источник дохода от подработок. 

Меру пресечения Абибуллаевой С.С., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, следует отменить после вступления приговора в законную силу (т.1 л.д.*).

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Процессуальных издержек по делу нет.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 296-299,  303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Абибуллаеву Сусану Серверовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 

Меру пресечения Абибуллаевой С.С., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по делу: один полимерный мешок с растениями мака, хранящийся в ФКУ «ЦХиСО МВД по Республике Крым»  по квитанции № < > от <дата> - уничтожить.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель - УФК по Республике Крым (ОМВД России по Белогорскому району, л/с 04751А92510); р/счет получателя: 40102810645370000035; к/с 03100643000000017500, банк получателя: Отделение Республика Крым Банка России) УФК по Республике Крым г. Симферополь; БИК 013510002; ИНН 9109000478; КПП 910901001; ОКТМО 35607000; код дохода (КБК) 18811603125010000140.

Приговор может быть обжалован в Белогорский районный суд Республики Крым путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления.

В случае обжалования приговора сторонами, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо отказаться от участия в рассмотрении дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                              Г.Н. Шувалова 
