Дело № 1-31-7/2023
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

08 июня 2023 года                                                                                      г. Белогорск

Мировой судья судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым Шувалова Г.Н.,  

при ведении протокола судебного заседания секретарем Бердник Н.П., 

с участием:

государственного обвинителя – Гордиенко Н.А., 
подсудимого  – Арсланова Р.Э.,

защитника – адвоката Куртеева И.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым уголовное дело по обвинению 

Арсланова Р.Э., <персональные данные>, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.291.2 УК РФ,

установил:

Арсланов Р.Э. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей,  при следующих обстоятельствах. 
<дата, время>, Арсланов Р.Э., управляя автомобилем ВАЗ 21041, государственный регистрационный знак  < >, в нарушении п. 14.1 ПДД РФ не уступил дорогу пешеходу, переходящему проезжую часть дороги, где вблизи дома <адрес>, был остановлен инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> и ст. ИДПС <ФИО>. 

Арсланов Р.Э., достоверно зная о том, что вышеназванные инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району являются должностными лицами и представителями власти, находившимися при исполнении своих служебных обязанностей, которые в силу своего служебного положения, в соответствии со ст.ст. 12,13 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», приказом МВД РФ от 23.08.2017 № 664 "Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения", а также должностными регламентами, предусматривающими пресечение противоправных деяний, устранение угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, осуществление надзора за соблюдением участниками дорожного движения установленных правил, нормативов и стандартов, действующих в области дорожного движения, пресечение административных правонарушений и осуществление производства по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, относятся к должностным лицам федеральных органов исполнительной власти, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, а также в установленном законом порядке наделены распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости, и на постоянной основе осуществлять функции представителя власти в государственном органе, то есть являются должностными лицами, решил дать взятку должностным лицам, с целью избежать фиксации правонарушения в порядке, предусмотренном КоАП РФ, и привлечения последнего к ответственности, предусмотренной действующим законодательством.

<дата, время>, Арсланов Р.Э., находясь в салоне служебного автомобиля ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району марки «LADA» модели « », регистрационный знак < >, припаркованного вблизи <адрес>, действуя умышлено и осознавая общественно опасный характер своих действий, с целью передачи взятки вышеназванным должностным лицам, поместил денежные средства в размере 1000 рублей в бардачок салона указанного служебного автомобиля ОГИБДД, однако, свой преступный умысел, не довел до конца по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> от получения взятки в размере 1000 рублей категорически отказался и сообщил о случившемся в дежурную часть ОМВД России по Белогорскому району, чем противоправные действия Арсланова Р.Э. были пресечены.
Подсудимый Арсланов Р.Э. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, подтвердил обстоятельства совершения преступления, изложенные в установочной части приговора, пояснил, что у него большой водительский стаж, более 32 лет он не имел дела с сотрудниками ГИБДД, у него в памяти осталось время, когда можно было выплатить штраф сотрудникам ДПС  на месте, поэтому, когда его остановили сотрудники ГИБДД,  он решил все уладить на месте. Инспектор ГИБДД предупреждал его об ответственности за дачу взятки должностному лицу, но он, несмотря на это, по своей инициативе положил денежную купюру номиналом 1000руб. в бардачок служебного автомобиля сотрудников ГИБДД, понимая, что дает взятку. В содеянном чистосердечно раскаялся. После случившегося, он добровольно перечислил благотворительный взнос ГБУ РК « » в размере 5000 рублей. 
Суд полагает, что виновность подсудимого Арсланова Р.Э. в совершении инкриминированного ему преступления, помимо полного признания вины самим подсудимым, нашла свое подтверждение совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств:

- показаниями свидетеля <ФИО>, < >;

- показаниями свидетеля <ФИО>, < >.
Кроме того, виновность подсудимого в совершении инкриминированного ему преступления, подтверждается письменными материалами дела, исследованными в судебном заседании:

- рапортом ст. дознавателя ОД ОМВД России по Белогорскому району, зарегистрированным в КУСП <дата> за № < >, о поступившем рапорте ИДПС ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> о попытке дачи взятки водителем Арслановым Р.Э. с целью не привлечения к административной ответственности по ст. 12.18 КоАП РФ, в размере 1000 рублей, которые Арсланов Р.Э. положил в бардачок патрульного автомобиля (л.д.*);
- рапортом ИДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> от <дата> о попытке дачи взятки водителем Арслановым Р.Э. с целью не привлечения к административной ответственности по ст. 12.18 КоАП РФ, в размере 1000 рублей (л.д.*);

- рапортом ИДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> от <дата> о попытке дачи взятки водителем Арслановым Р.Э. с целью не привлечения к административной ответственности по ст. 12.18 КоАП РФ, в размере 1000 рублей (л.д.*);
- протоколом осмотра места происшествия от <дата> с фото таблицами к нему, согласно которому осмотрен служебный автомобиль ДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району < >, государственный регистрационный знак < >, в бардачке которого обнаружена и изъята одна денежная купюра  номиналом 1000 рублей (л.д.*);
- копией должностного регламента (должностной инструкции) инспектора (дорожно-патрульной службы) отделения ДПС Государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белогорскому району лейтенанта полиции <ФИО> (л.д.*);
- копией постовой ведомости расстановки нарядов дорожно-патрульной службы на <дата>, согласно которой указана расстановка нарядов по сменам, в том числе инспекторов <ФИО> и <ФИО> (л.д.*); 

- протоколом осмотра предметов от <дата> с фото таблицами к нему, в котором отражен осмотр одной денежной купюры номиналом одна тысяча рублей серия и номер < > (л.д.*);

- протоколом осмотра предметов от <дата> с фото таблицами к нему, в котором отражен осмотр оптического диска DVD-R с записанными на нем 2 видео файлами             « » длительностью 10мин. и « » длительностью 10мин. (л.д.*);
- копией постановления ИДПС ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району <ФИО> от <дата>, вступившего в законную силу <дата>, согласно которому Арсланов Р.Э. привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 12.18 КоАП РФ (л.д.*).

Оценивая приведенные выше доказательства, каждое в отдельности и в их совокупности, суд считает каждое из них относимым к указанному делу, допустимым и достоверным, а все приведенные доказательства в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела, поскольку они добыты с соблюдением требований УПК РФ, согласуются между собой, дополняют друг друга  и в своей совокупности являются достаточными для квалификации преступления и решения других вопросов, подлежащих разрешению при постановлении приговора, у суда нет оснований не доверять им, ставить их под сомнение.

Суд находит доказанной вину Арсланова Р.Э. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует действия подсудимого Арсланова Р.Э. по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 

С учетом сведений о личности подсудимого, его поведения в судебном заседании у суда нет никаких оснований сомневаться во вменяемости подсудимого в отношении инкриминируемого ему деяния.

Разрешая вопрос о назначении наказания, руководствуясь принципом справедливости, необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающее наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.
Совершенное Арслановым Р.Э. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.

Согласно данным о личности подсудимого, Арсланов Р.Э. на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, имеет постоянное место жительства, на воинском учете не состоит, положительно характеризуется по месту проживания, проживает вместе < >, ранее не судим. 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, суд признает: в соответствии с п. «а», п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ - совершение впервые преступления небольшой тяжести вследствие случайного стечения обстоятельств, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, наличие на иждивении < >, положительную характеристику по месту жительства, благотворительную деятельность в виде добровольного перечисления благотворительного взноса ГБУ РК « » в размере 5000 рублей.
О наличии иных обстоятельств, имеющих значение для решения вопроса о виде и размере наказания, подсудимый суду не сообщил, и учесть их в качестве смягчающих не просил.

Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировой судья не усматривает. 

При указанных выше обстоятельствах, мировой судья считает необходимым назначить Арсланову Р.Э. наказание в виде штрафа.

Назначение такого наказания является соразмерным содеянному, соответствует обстоятельствам совершенного преступления, данным о личности подсудимого, отвечает требованиям уголовного закона, будет способствовать его исправлению, перевоспитанию, предотвращению и предупреждению совершения новых преступлений.

Суд полагает, что применение к Арсланову Р.Э. более строгой меры наказания, не будет отвечать закрепленному ст.6 УК РФ принципу справедливости, так как характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления в совокупности с данными о его личности, свидетельствуют об отсутствии оснований для их назначения.

Решая вопрос о размере штрафа мировой судья, в соответствии с ч.3 ст.46 УК РФ, принимает во внимание тяжесть совершенного преступления, имущественное положение Арсланова Р.Э. и его семьи.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, согласно ч.6 ст.15 УК РФ, не имеется, поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Меру пресечения Арсланову Р.Э., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, следует отменить после вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки по делу, связанные с оплатой услуг защитнику по назначению – адвокату  Куртееву И.В., следует отнести за счет федерального бюджета. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, - 

ПРИГОВОРИЛ:

Арсланова Р.Э. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.291.2 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8000 (восемь тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель - УФК по Республике Крым (ОМВД России по Белогорскому району, л/с 04751А92510); р/счет получателя: 40101810335100010001; Банк получателя: Отделение Республики Крым    г. Симферополь; БИК 043510001; ИНН 9109000478; КПП 910901001; ОКТМО 35607000; код дохода (КБК) 18811603130010000140.

Меру пресечения Арсланову Р.Э., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства по делу: оптический диск с видеозаписями - хранить при уголовном деле; одну денежную купюру номиналом одна тысяча рублей серия и номер < > - обратить в доход государства. 

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг защитнику, возместить за счет федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Белогорский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 31 Белогорского судебного района Республики Крым в течение  15 суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо отказаться от участия в рассмотрении дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                           Г.Н. Шувалова  

