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                         город Джанкой




Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым   Самойленко С.А., при секретаре Ярмоленко Н.В., с участием государственного обвинителя – старшего помощника  Джанкойского межрайонного прокурора Онищука А.Н., потерпевшего У., подсудимого Борисенко Р.А., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Борисенко Р.А., ИЗЪЯТО, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 Уголовного Кодекса  Российской Федерации, 

                                                УСТАНОВИЛ:

Борисенко Р.А. обвиняется в том, что  28.09.2019 около 23 часов 00 минут он совместно с Е. находился в кафе «24», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул.Московская д.188, где распивали спиртное, к ним присоединились У., С., Г. 29.09.2020 около 02 часов 20 минут Борисенко Р.А., совместно с Г., С. и У., на такси проследовали в кафе «Ковчег», расположенное по адресу: Республика Крым, ул. Советская д. 25«г». Выйдя из такси, обнаружили, что оно закрыто. 29.09.2020 около 02 часов 25 минут находясь на участке местности, расположенном вблизи здания, расположенного по адресу: Республика Крым, ул. Советская 25«г», Борисенко Р.А., в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с У., умышленно нанес последнему  удар ладонью правой руки по лицу. У., с целью пресечения противоправных действий, обхватил Борисенко Р.А. , в результате чего между ними завязалась борьба, в ходе которой, Борисенко Р.А., умышленно, неоднократно бросал У. на землю, вследствие чего последний ударялся о землю нижними конечностями. Во время борьбы Борисенко Р.А. и У. переместились на участок местности, расположенный по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Советская, д. 25 «г», географические координаты: N45.716820°, E34.417938°, и Борисенко Р.А., продолжая свои действия, умышленно, вновь повалил У. на землю и нанес последнему не менее 4 ударов обутыми ногами в область головы, грудной клетки и нижних конечностей. В результате Борисенко Р.А. причинил   потерпевшему У. телесные повреждения в виде закрытых переломов 6, 7 ребер справа, кровоподтека боковой поверхности грудной клетки справа,  закрытой черепно-мозговой травмы в форме сотрясения головною мозга, ссадины теменной области справа, ушиба мягких тканей, ссадины верхней губы справа, кровоподтека передней поверхности верхней трети левой голени, ссадин передней поверхности правого коленного сустава, передней поверхности правой голени в верхней трети. Указанные телесные повреждения  в виде закрытых переломов 6, 7 ребер справа, кровоподтека боковой поверхности грудной клетки справа, вызвали длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и влекут за собой вред здоровью средней тяжести.

В судебном  заседании потерпевшим У. заявлено ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с примирением с подсудимым, полным и добровольным возмещением причиненного    ущерба, претензий к Борисенко Р.А. он  не имеет, привлекать его к уголовной ответственности за совершенное преступление, не желает, никаких претензий к нему не имеет. 

Подсудимый Борисенко Р.А. не возражал против прекращения уголовного дела за примирением, пояснив, что примирился с потерпевшим, полностью и добровольно загладил причиненный вред, последствия прекращения разъяснены и понятны.  

Адвокат Ишутин А.В. также не возражал против прекращения уголовного дела по данному основанию, указав, что все предусмотренные законом условия для этого соблюдены.

Государственный обвинитель Онищук А.Н. возражал против удовлетворения заявленного ходатайства, поскольку Борисенко Р.А. на протяжении всего периода рассмотрения дела вину в совершении преступления не признал, в содеянном не раскаялся, также, с учетом его личности, того, что на момент совершения преступления последний занимал должность заместителя начальника Следственного отдела по г. Джанкой ГСУ СК России по Республике Крым, считал данное уголовное дело не подлежащим прекращению за примирением.

Выслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к следующему.

  В соответствии со ст.25 УПК РФ суд вправе на основании заявления потерпевшего прекратить уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой тяжести, в случаях, предусмотренных ст.76 УК РФ.

На основании ч.2 ст.15 УК РФ  преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112  УК РФ, отнесено к преступлениям небольшой тяжести.

Согласно ст.76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.

На основании изложенного, учитывая фактические обстоятельства совершенного преступления, наличие свободно выраженного волеизъявления потерпевшего, а также то, что подсудимый  ранее не судим, впервые совершил преступление небольшой тяжести, примирился с потерпевшим, полностью и добровольно загладил  причиненный вред и при этом против прекращения дела по данному основанию не возражает, суд считает возможным прекратить данное уголовное дело.
Вещественные доказательства: справку, выписной эпикриз ГБУЗ РК «СКБ СМП № 6» в отношении У. 01.10.2019; копию медицинской карты № ; копию выписного эпикриза №; оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 01.10.2019 в 1 конверте; копию журнала регистрации рентгенологического исследования от 29.09.2019, описание рентгенологического снимка У. и оптический диск с рентгеновским снимками от 01.10.2019 в 1 конверте; оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 30.10.2019 в 1 конверте; копию протокола исследования ОГК от 01.10.2019, фотокопию выписного эпикриза № , оптический диск с компьютерной томографией У. от 01.10.2019 в 1 конверте; три оптических диска с файлами  аудиозаписей телефонных переговоров; оптический диск с  видеозаписью от 29.09.2019; оптический диск от 23.01.2020; оптический носитель «SmartTrack» DVD-R с надписью «КТ-6438 ск201-08-071/11 от 11.11.2019 103кб», два оптических носителя Verbatim CD-R, содержащие сведения о соединениях по абонентским номерам за период с 01.01.2019 по 19.02.2020; оптический носитель Verbatim CD-R с надписью «к№ 246764»;  оптический носитель Verbatim CD-R с надписью «… Крымтелеком»; оптический диск DVD-RW со сведениями о соединениях и принадлежности абонентских номеров - хранящиеся при материалах уголовного дела  - хранить при материалах уголовного дела;  многоканальный цифровой комплекс автономной регистрирующей аппаратуры «Хронос», индивидуальный (заводской) номер ***;  тетрадь для записи дежурного № 5 МО МВД России «Джанкойский; медицинскую карту в отношении У. в виде тетради, на 60 листах; медицинскую карту № в виде тетради, на 12 листах; медицинскую карточку № в отношении У.; медицинскую карту пациента У. № ; сопроводительные письма исх. №  от 09.10.2019, № от 22.10.2019, журнал учета № от 22.09.2019 на 102 листах, оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 29.09.2019 и 30.10.2019 в одном конверте, оптический диск сфлюорографическим снимком У. от 16.05.2016 в одном конверте и оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 29.09.2019 и 30.10.2019, хранящиеся в камере хранения Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д.76 -  вернуть по принадлежности; черную хлопчатобумажную футболку – уничтожить как не представляющую ценности.

Руководствуясь ст. ст. 25, 239,254 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, ст. 76 Уголовного Кодекса Российской Федерации, суд






ПОСТАНОВИЛ:

Прекратить уголовное дело в отношении Борисенко Р.А.  в  совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ за примирением с потерпевшим, на основании  ст.25 УПК РФ.

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении - отменить.
Вещественные доказательства: справку, выписной эпикриз ГБУЗ РК «СКБ СМП № 6» в отношении У. 01.10.2019; копию медицинской карты № ; копию выписного эпикриза №; оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 01.10.2019 в 1 конверте; копию журнала регистрации рентгенологического исследования от 29.09.2019, описание рентгенологического снимка У. и оптический диск с рентгеновским снимками от 01.10.2019 в 1 конверте; оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 30.10.2019 в 1 конверте; копию протокола исследования ОГК от 01.10.2019, фотокопию выписного эпикриза № , оптический диск с компьютерной томографией У. от 01.10.2019 в 1 конверте; три оптических диска с файлами  аудиозаписей телефонных переговоров; оптический диск с  видеозаписью от 29.09.2019; оптический диск от 23.01.2020; оптический носитель «SmartTrack» DVD-R с надписью «КТ-6438 ск201-08-071/11 от 11.11.2019 103кб», два оптических носителя Verbatim CD-R, содержащие сведения о соединениях по абонентским номерам за период с 01.01.2019 по 19.02.2020; оптический носитель Verbatim CD-R с надписью «к№ 246764»;  оптический носитель Verbatim CD-R с надписью «… Крымтелеком»; оптический диск DVD-RW со сведениями о соединениях и принадлежности абонентских номеров - хранящиеся при материалах уголовного дела  - хранить при материалах уголовного дела;  многоканальный цифровой комплекс автономной регистрирующей аппаратуры «Хронос», индивидуальный (заводской) номер ***;  тетрадь для записи дежурного № 5 МО МВД России «Джанкойский; медицинскую карту в отношении У. в виде тетради, на 60 листах; медицинскую карту № в виде тетради, на 12 листах; медицинскую карточку № в отношении У.; медицинскую карту пациента У. № ; сопроводительные письма исх. №  от 09.10.2019, № от 22.10.2019, журнал учета № от 22.09.2019 на 102 листах, оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 29.09.2019 и 30.10.2019 в одном конверте, оптический диск сфлюорографическим снимком У. от 16.05.2016 в одном конверте и оптический диск с рентгеновскими снимками У. от 29.09.2019 и 30.10.2019, хранящиеся в камере хранения Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д.76 -  вернуть по принадлежности; черную хлопчатобумажную футболку – уничтожить как не представляющую ценности.

Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток.
Мировой судья                          


                    С. А. Самойленко
