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                                          город Джанкой




Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым   Самойленко С.А., при секретаре Ярмоленко Н.В., с участием государственного обвинителя – старшего помощника  Джанкойского межрайонного прокурора – Онищука А.Н., подсудимого Стоянова С.Н., защиты адвоката Швеца В.П., представившего   ордер № 22 от 10.04.2023, рассмотрев  в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Стоянова С.Н., родившегося ***, гражданина РФ, со средним образованием, не женатого, имеющего несовершеннолетних детей (*** г.р.),  работающего, не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ст.322.3 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
                                                           УСТАНОВИЛ:
Стоянов С.Н. обвиняется в том, что *** в период времени с *** (точное время не установлено) он умышленно, с целью фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, без намерения предоставить жилое помещение, расположенное по адресу: ***, для пребывания (проживания) гражданину *** г.р.,  заведомо зная, что фактически жилое помещение по указанному адресу не  будет предоставлено и не предоставлялось, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения установленного порядка миграционного учета иностранных граждан на территории РФ, в нарушение  Федерального закона от 18 июля 2006 года N 109 "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации", через отделение почтовой связи № 296108, предоставил в отдел по вопросам миграции МО МВД России «Джанкойский» по адресу: *** уведомление о прибытии № 2462 указанного иностранного гражданина по указанному адресу, и  другие  необходимые документы, как принимающей стороны ( фактически не являясь принимающей стороной), для постановки его на миграционный учет, на основании которых указанный иностранный гражданин незаконно был поставлен на учет по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: ***. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации по указанному адресу, без намерений принимающей стороны предоставить это помещение для проживания, Стоянов С.Н.  лишил МО МВД России «Джанкойский», а также органы, отслеживающие исполнение законодательных актов в Российской Федерации, возможности осуществлять контроль за соблюдением иностранными гражданами  правил миграционного учета и их передвижения на территории Российской Федерации.
В судебном  заседании подсудимым Стояновым С.Н., защитником Швецом В.П. заявлено ходатайство об освобождении Стоянова С.Н. от уголовной ответственности и прекращении уголовного дела в его отношении, на основании Примечания к статье 322.3 УК РФ, мотивированное тем, что вину признает полностью, в содеянном раскаивается,  активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.
         Государственный обвинитель Онищук А.Н. возражал против удовлетворения заявленного ходатайства и считал данное уголовное дело не подлежащим прекращению на основании Примечания 2 к статье 322.3 УК РФ.


Выслушав лиц, участвующих в деле, суд  приходит к следующему.


Согласно Примечанию 2 к статье 322.3 УК РФ, лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Указанное основание представляет собой императивную норму, то есть его применение является обязательным и не зависит от усмотрения дознавателя, следователя, прокурора или суда. Также оно не требует учета данных о личности обвиняемого и других обстоятельств, кроме прямо в нем предусмотренных.

По смыслу закона, способствование раскрытию и расследованию преступления может выражаться в любых действиях виновного, направленных на оказание помощи правоохранительным органам в выяснении обстоятельств преступления.


Как следует из материалов дела и установлено судом, Стоянов С.Н. признал вину полностью, глубоко раскаялся, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления (в обвинительном акте в качестве обстоятельства, смягчающего наказание дознавателем указана явка с повинной), иного состава преступления в его действиях не содержится.
При таких обстоятельствах, суд считает ходатайство подсудимого Стоянова С.Н. о прекращении уголовного дела обоснованным и подлежащим удовлетворению.

Вещественные доказательства – копии материалов из личного дела иностранного гражданина *** хранящиеся при материалах дела – хранить при материалах уголовного дела.
Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.ст.131, 132, 316 УПК РФ,  считает, что процессуальные издержки  следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.

На основании изложенного и руководствуясь Примечанием 2 к ст.322.3   Уголовного Кодекса Российской Федерации, ст. 254 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, 
 




ПОСТАНОВИЛ:

Освободить Стоянова С.Н. от уголовной ответственности по ст. 322.3  УК РФ на основании п. 2 примечания к ст.322.3 УК РФ, уголовное дело в отношении Стоянова С.Н. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст.322.3  УК РФ – прекратить.

Мера пресечения – не избиралась.
Вещественные доказательства – копии материалов из личного дела иностранного гражданина *** хранящиеся при материалах дела – хранить при материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым. 

Постановление может быть обжаловано в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 15 суток, через мирового судью судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым.
Мировой судья                          


                                       С. А. Самойленко
