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1-32/33/2018
ПРИГОВОР

Именем  Российской  Федерации

         24 декабря 2018 года                                                    
      город Джанкой                                                      

      Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым  Самойленко С.А., при секретаре Олейниковой Т.О.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры Шевченко В.Ю.,

подсудимой Леготкиной А.А.,  

защиты адвоката Котова А.В.,  представившего удостоверение № и ордер № от 07.06.2018 г.

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым материалы уголовного дела в отношении 

          Леготкиной А.А., ИЗЪЯТО,
    
обвиняемой  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 Уголовного Кодекса  Российской Федерации,
 




УСТАНОВИЛ:

 
Леготкина А.А. получила взятку в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.

Леготкина А.А., распоряжением главы администрации города Джанкоя от 06.05.2015 года № назначена на должность главного специалиста отдела приёма и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкоя Республики Крым.

Начальником департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкоя от 10.03.2016 г. утверждена должностная инструкция главного специалиста отдела приема и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации города Джанкоя.

В соответствии с пп.2.1., 2.4., 2.9., 2.10., 2.13.,2.14.,2.19.4. указанной должностной инструкции Леготкина А.А., как главный специалист отдела, в том числе обязана:  осуществлять прием граждан, определять меры социальной поддержки заявителя; принимать  и осуществлять проверку правильности и полноты документов, которые подтверждают право заявителя на соответствующие меры социальной поддержки; готовить решение о назначении выплаты или об отказе в назначении на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех предоставленных документов, формирует личное дело получателя; рассчитывает размеры и периоды назначения всех социальных выплат и отправляет в электронном виде и на бумажных носителях на проверку начальнику (заместителю начальника) отдела приема и назначения для утверждения принятого решения; осуществляет индивидуальные и массовые перерасчеты всех социальных выплат; не совершать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей.

Таким образом, Леготкина А.А., работая в должности главного специалиста указанного отдела, постоянно осуществляет организационно-распорядительные функции в государственном учреждении при проведении приема и назначении социальной выплаты поддержки граждан, имеющих детей и других групп населения, в случаях, установленных законодательством РФ в Республике Крым,  является должностным лицом. 
В начале  января 2018 года у Леготкиной А.А., являющейся должностным лицом, возник корыстный умысел, направленный на получение взятки лично в виде денег от О., за  ускорение принятия решения о начислении последней денежного пособия в связи с рождением третьего и последующего ребенка до 3 лет и пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, которые О. должны быть предоставлены согласно действующему законодательству.    
25 января 2018 года Леготкина А.А., через Л., в телефоном разговоре, сообщила, что  О.  необходимо  передать ей вместе с документами  денежные средства в сумме 4000 рублей, на что последняя ответила согласием.  
       По состоянию на 06 февраля 2018 года  Леготкина А.А. получила от О. полный пакет документов, необходимых для принятия решения о начислении денежного пособия в связи с рождением третьего и последующего ребенка до 3 лет и пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, согласно  Приказу Минздравсоцразвития России от 23.12.2009 N 1012н «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей».  Однако, Леготкина А.А., продолжая свой преступный умысел, направленный на получение должностным лицом взятки в виде денег в размере 4000 рублей за  ускорение принятия решения о начислении  Осенней Е.В.  денежного пособия в связи с рождением третьего и последующего ребенка до  3 лет и пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, которые Осенней Е.В. должны предоставляться согласно действующему законодательству, 14 февраля 2018 года примерно 16 часов 00 минут, находясь в помещении служебного кабинета №4 б отдела приёма и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкой,  расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. К. Маркса, 15, лично получила от О., в бумажном конверте белого цвета, в качестве взятки, денежные средства в сумме 4000 рублей. 

          После получения бумажного  конверта белого цвета  с денежными средствами в сумме 4000 рублей Леготкина А.А. положила его в ящик стола на своём рабочем месте, для использования в дальнейшем в корыстных целях.

          14 февраля 2018 г., в период времени с 16 часов 55 минут до 17 часов 45 минут  в ходе осмотра места происшествия сотрудниками МО МВД России «Джанкойский» в  рабочем столе Леготкиной А.А., в присутствии понятых и Леготкиной А.А., было обнаружены и изъяты  денежные средства в сумме  4000 рублей.         

Подсудимая Леготкина А.А. в судебном заседании вину свою в получении взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, не признала и показала, что  с  06 мая 2015 года  по 01 апреля 2018 года она работала в должности главного специалиста отдела приёма и назначения управления ДТСЗН администрации  г. Джанкоя Республики Крым, расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. К. Маркса, 15. С 01 апреля 2018 г. указанный отдел  реорганизован в отдел социальной помощи и поддержки населения ДТСЗН  администрации  г. Джанкоя Республики Крым. Согласно должностной инструкции в её обязанности входит: оказание содействия в получении документов, необходимых для получения пособий, субсидий, денежных выплат и других мер социальной поддержки, информирование граждан о требованиях к предоставляемым документам, и так далее.  Так, в конце 2017 года к ней за консультацией обратилась О.  по факту получения социальных видов помощи, а именно ежемесячного  пособия  по уходу за ребёнком до 1,5 лет, ежемесячной денежной  выплаты  на третьего ребёнка. На момент консультации, у О. отсутствовала постоянная  регистрация на территории Республики Крым,  у неё была регистрация в г. Ахтубинске,  а у её ребёнка, родившегося в  г. Симферополе в ноябре 2017 года,  не было вообще регистрации. Супруг ОО. зарегистрирован в г. Симферополе,  а временная регистрация - в  г. Джанкое.  В связи этим, О., на момент обращения, было положено  только  ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет,  на основании действующего законодательства РФ, о чём она и сообщила О.  В следующий раз О., вместе со  своим мужем О1., обратились к ней в середине января 2018 года,  предоставив  частичный пакет документов, которые на момент обращения уже были не действительны, так как прошел срок действия. Ознакомившись с представленными документами, она им сообщила, что пособие на третьего и последующего ребёнка, будет назначено с даты  постоянной регистрация на территории Республики Крым, то есть с 29 декабря 2017 г. и  в связи с этим они не дополучат около 20 000 рублей. На это, с их стороны, были озвучены неприятные высказывания в отношения нее и Республики Крым. О. высказала намерения  подать жалобу главе администрации г. Джанкой. Для предупреждения конфликтной ситуации, она решила оказать им  содействие  в получения необходимых справок. После этого они ушли.  31 января 2018 года   они снова пришли к ней на рабочее место и О. обратилась  с заявлениями и документами о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребёнком до 1,5 лет на детей 2016 и 2017 года рождения.  При изучении представленных документов, она обнаружила, что нет справок с места работы супруга О., а именно, справки что он не оформлял пособие по уходу за ребёнком возрасте до полутора лет, справки о доходах за три месяца перед обращением и справки о составе семьи.  После этого, в их присутствии, она  позвонила со  стационарного телефона  *** в воинскую  часть в г. Армянске, где муж заявительницы проходит службу по контракту. В результате телефонного разговора, она уточнила, заказывали ли данные лица указанные справки, на что получила положительный ответ, и записала дату их выдачи и исходящих номеров. После этого, она приняла от О. копии документов: их паспорта, свидетельства  о рождении детей,  свидетельства о временной регистрации по месту пребывания на всех членов  семьи,  кроме ребёнка, родившегося в 2017 г.,   свидетельства о постоянной регистрации на территории РК на всех членов семьи. Также  она сообщила, что необходимо ещё предоставить вышеуказанные справки, по которым она звонила, копии СНИЛС всех членов семьи, свидетельство о регистрации по месту пребывания в  г. Джанкой самого младшего ребёнка. После этого О. ушла, а она занялась формированиям личного дела получателя пособий О. Также она направила межведомственный запрос в г. Ахтубинск, ответ на который долго не приходил, в связи с чем, она решила уточнить у О. точный адрес. Однако на её телефонные звонки, последняя не отвечала. В связи с этим, она написала ей СМС, на который последняя  ответила, что получала пособие на ребёнка 2016 г.р. в г. Астрахань. После этого,  она, посредством СМС, попросила О. уточнить адрес, на что О. прислала  СМС с указанием  точного адреса  и извинения о наличии каких либо возможностей, каких именно она не знает и не обратила внимание.  После этого, она отправила запрос в г. Астрахань. Также были сформированы запросы в центры занятности г. Джанкой и  г. Симферополь, а также в г. Ахтубинск, оформлялись  ли  там  указанные пособия. 13 февраля 2018 года О. позвонила ей на мобильный номер с просьбой  принять её 14 февраля 2018 года, чтобы «рассчитаться».  

14 февраля 2018 года примерно в 14 часов ей позвонила О. и попросила принять её в этот же день в 16 часов, на что она ответила отказом. На этом их телефонный разговор закончился.  В 16 часов О. снова позвонила ей и попросила  выйти на улицу, так как у неё нет собой  паспорта. Она вышла  в фойе административного здания, где находилась О., которая  попросила её выйти на улицу.  На это  она отказалась и попросила её  пройти к себе в служебный кабинет №.   В кабинете О. присела на места заявителей за ее рабочим столом, а она села за своё рабочее место.  Она взяла на своём столе личное дело О. и показала, что процесс формирования её дела идёт, а также проконсультировала  обо  всех мерах социальной поддержки, которые она может ещё получить. В ходе консультации, О.  положила ей на стол  справки, сложенные пополам, извинилась и ушла. Сразу она не смотрела, что за справки. После этого, она убрала личное дело О. на другой край своего стола, а остальные документы, находящиеся на  столе, среди которых были и те документы, сложенные пополам, что принесла О., она смахнула в ящик своего стола, так как должна была прийти другая получательница. Примерно через 30 минут после ухода Осенней Е.В., в кабинет вломились люди  в количестве не менее 5 человек. Один из них обвинил ее  в получении  взятки и попросил выдать деньги. Она сказала, что не понимает, о чём он  говорит, и  автоматически взяла лежащее на столе личное дело, и стала его листать.  В этот момент она  вспомнила, что после ухода О., она  убрала документы со стола к себе в ящик. Она достала из ящика стола все документы, которые там находились, и выложила их на стол. Среди данных документов,  не помнит, кто именно из вошедших, нашёл документы, сложенные пополам, которые принесла О., среди которых находился  бумажный конверт  белого цвета. Тот же сотрудник, начал настаивать, чтобы она взяла данный конверт в руки, открыла его и достала оттуда деньги и посчитала их. Она на это ответила отказом  и в руки конверт не брала. О том, что в данном конверте находятся деньги, она не знала. Затем, в присутствии понятых, был вскрыт конверт, в котором находились денежные средства в размере 4000 рублей, затем они были упакованы и  опечатаны. Считает, что в данном случае имела место провокация взятки, то есть попытка передачи взятки должностному лицу без ее согласия, в целях искусственного создания доказательств совершения преступления. О., когда пришла к ней 14.02.2018г. вела себя странно, нервничала, заикалась, постоянно улыбалась. Считает, что О., по предварительной договоренности с Л., имитировала получение ею взятки.  После данного происшествия у неё ухудшилось состояние здоровья, в связи с чем, она была вынуждена обратиться за психиатрической помощью.  Причину оговора не знает, но значит она есть. О. ранее не знала. С Л., до этого события, у нее были нормальные приятельские отношения.
Однако, виновность подсудимой в содеянном подтверждается следующими доказательствами. 

 
Свидетель О. в судебном заседании показала, что в связи с рождением третьего ребенка, родившегося 03.11.2017г., она,  в середине ноября 2017 года  обратилась с документами в управление социальной защиты населения Администрации  г. Джанкоя, расположенного по ул. К.Маркса,15 в г. Джанкое, для начисления денежного пособия по уходу за ребенком до полутора лет и пособия на третьего ребенка до трех лет, где ей сказали, что для этого у их семьи должна быть постоянная регистрация в Республике Крым. После того, как она и супруг зарегистрировались, она снова обратилась в управление социальной защиты населения для начисления пособий. Однако, ей сказали, что справки, которые она предоставляла ранее, уже не действительны и нужны с новыми датами. Далее, на протяжении длительного времени  сотрудники Департамента,  под различными предлогами отказывали ей в принятии заявлений. В связи с этим, она обратилась к Л., уже проходившей данную процедуру, которая  направила ее к своей знакомой – главному специалисту  Леготкиной А.А. и сказала, что та сможет ей помочь. Примерно в 17-22 числах января 2018 года она обратилась к последней и представила ей документы. Леготкина А.А., посмотрев документы, сказала, что необходимы еще справка с места работы супруга и справка о доходах супруга, так как представленная уже недействительна по срокам, а также свидетельство о временной регистрации родившегося ребенка. После чего она со своими документами ушла и стала оформлять указанные ей не достающие справки. Через несколько дней  ей позвонила Л. и сказала, что для оформления и начисления этих пособий ей необходимо передать четыре тысячи рублей непосредственно Леготкиной А.А. в ее кабинете, положив их между справками. Она сразу поняла, что надо дать взятку в этом размере. В ходе дальнейших телефонных разговоров и личных встреч, Л. сообщила ей, что неоднократно передавала Леготкиной А.А. аналогичные денежные вознаграждения от других лиц и все были довольны. При этом, Л. говорила, что сама Леготкина А.А. получаемые деньги якобы передает своему руководителю. Опасаясь, что в случае ее отказа от передачи денежных средств, произойдет намеренное затягивание процесса оформления материальной помощи, она дала свое согласие. В назначенный день, о котором говорила Л., которая поясняла, что все, что она говорит идет от Леготкиной А.А., она не пришла. 29 января 2018 года  ей позвонила Леготкина А.А. и сказала, чтобы она  срочно  принесла ей на работу все документы. Леготкина А. присылала к ней машину, чтобы забрать документы и деньги. Документы она давала, а деньги нет. Потом Леготкина А. снова прислала машину, когда оставался уже только один документ. Также она должна была вложить в папку с документами эти деньги. Деньги с машиной она не вложила, передала документ. После чего, не успела зайти домой, как поступил звонок непосредственно от А.А., о том что «вы мне передали, но передали не все», подразумевая  о том, что деньги она не положила в эту папку, так как в этот момент она передала все требуемые документы и справки. Затем, 08 февраля 2018 года Леготкина А.А. прислала ей СМС сообщение, в котором просила указать адрес соцзащиты в г. Астрахани. Отвечая на СМС Леготкиной А.А., она указала требуемый адрес и извинилась за то, что не пришла к ней ранее и не отдала сама документы и деньги.  После того, как она поняла, что пока она не передаст деньги, ей никто не оформит это пособие, она обратилась в отдел ФСБ и сообщила о случившемся. 14.02.2018 г. она пришла к месту работы Леготкиной А.А.,  позвонила ей и попросила выйти, сказав, что на проходной сидит охранник, а она пришла без документов. Леготкина А.  вышла, она планировала  передать ей деньги сразу, но Леготкина А. предложила пройти в кабинет. Пока они шли к кабинету, Леготкина А.  завуалировано спросила о деньгах, а именно  «вложили ли вы хм.хм. хотя бы в конверт». В кабинете, где были еще сотрудники отдела, они прошли к ее столу, где она села на стул посетителя, а Леготкина А. показала жестом и она поняла, что положить на стол. Она положила конверт с деньгами  на стол.  Конверт был белый без марок. На столе были еще папки стопками.  Она передала только конверт с деньгами и больше ничего. Часть разговоров с Л. и Леготкиной А.А. она записала на личный телефон, сведения отдала сотрудникам  ФСБ, которые  изъяли также и телефон, взяли обязательство о неразглашении.
Как усматривается из показаний свидетеля О. в ходе предварительного следствия, оглашенных в судебном заседании на основании ч.3 ст. 281 УПК РФ, «… 29 января 2018 года примерно в 13 часов ей позвонила Леготкина А.А. и сказала, что необходимо срочно в этот же день принести ей на работу все документы. Когда она ответила, что документы еще не готовы, т.е. нет этих двух недостающих справок - справки о доходах супруга от новой даты и временной регистрации ребенка, и она сейчас прийти не может, так как не с кем оставить ребенка в данный момент, Леготкина А.А. сказала, что тогда сейчас приедет ее знакомый, через которого она может передать все имеющиеся документы, а справки, которая она назвала, принесет потом. Примерно через 30 минут ей снова позвонила Леготкина А.А. и сказала, что приехала машина, водителю которой она может «все» отдать, как она поняла и деньги. Она вышла на улицу, увидела машину такси, номер не запомнила, спросила водителя, от Ани ли он и передала ему имеющиеся документы. Примерно в 14 часов позвонила Леготкина А.А. и сказала, что водитель передал ей справки. 05 февраля 2018 года Леготкина А.А. прислала ей СМС, в котором спрашивала, в каком городе она получает пособия на второго ребенка, на что она ответила также СМС о том, что в г. Астрахань.  06 февраля 2018 года ей позвонила Леготкина А.А. и сказала, что к ней домой подъедет машина,  водителю которой она должна отдать недостающие документы -справку о доходах супруга, свидетельство о временной регистрации ребенка, а также она должна передать ему «все», т.е. 4000 рублей Она поняла, Леготкина А.А. говорит ей о передаче денежных средств в сумме 4000 рублей, о которых ей ранее говорила Л. Приехала легковая машина, номер она не запомнила, водитель спросил «вы меня ждете», на что она ответила утвердительно и передала эти документы, но без денег. Примерно через 5 минут ей позвонила Леготкина А.А. и сказала, что она не все передала. Имелись ввиду деньги, так как на тот момент все необходимые и требуемые справки она отдала. Она ответила, что у нее пока нет возможности передать остальное, т.е. деньги. После этого, Леготкина А.А. звонила ей неоднократно, но она не брала трубку, так как не было денег, чтобы передать. Л. и Леготкина А.А. активно ей перезванивали, торопя с передачей «документов», т.е. денег. При этом, Леготкина А.А. избегала прямых разговоров о деньгах, объясняя, что по «всем дополнительным вопросам» ей необходимо обращаться к Л. Когда ей звонила Л. и говорила о том, что нужно передать деньги срочно, то поясняла, что сама инициатива срочной передачи денег идет непосредственно от Леготкиной А.А. 09 февраля 2018 года она отправила СМС сообщение Леготкиной А.А. следующего содержания «прошу вас извинить меня. Обстоятельства не всегда совпадают с нашими желаниями и возможностями. Пособие на второго ребенка оформляли в г. Астрахани, указала адрес.» В данном сообщении она принесла извинения за то, что не смогла прийти к ней ранее на работу сама, чтобы отдать документы и деньги. 06 февраля 2018 года ей позвонила Леготкина А.А. и сказала, что к ней домой подъедет машина и  водитель заберет справку о доходах супруга, свидетельство о временной регистрации ребенка, а также она должна передать ему «все». Она поняла, что Леготкина А.А. намекает, что необходимо передать денежные средства в сумме 4000 рублей. 
14 февраля 2018 года примерно в 16 часов 00 минут она подошла к административному зданию администрации г. Джанкоя, по ул. К.Маркса,15, со своим сыном. С собой у нее был бумажный конверт, в котором находились 4 банковские купюры  достоинством 1000 рублей каждая, на общую сумму 4000 рублей, которые она должна передать Леготкиной А.А. Она позвонила Леготкиной А.А. и попросила  выйти и встретить ее, так как она дома забыла паспорт. Леготкина А.А. согласилась, вышла и предложила пройти с ней в кабинет. После чего, она прошла за Леготкиной А.А. в кабинет № 4 б, где села за рабочий стол последней, на место, предназначенное для посетителей, Леготкина А.А. села на свое рабочее место. После этого, она положила Леготкиной А.А. на стол этот конверт с деньгами. Леготкина А.А. взяла его и положила в дело, лежавшее на столе. После этого, она ушла. При этом, она передала Леготкиной А.А. только конверт с деньгами, больше она ничего не передавала и не предоставляла, поскольку на тот момент все необходимые документы для начисления пособия ею были сданы. (т.1 л.д.55-57, т.2 л.д. 19-22). 
После оглашения приведенных показаний, данный свидетель согласилась с их содержанием.
Кроме того, согласно протоколу очной ставки от 31.05.2018 года между О. и Леготкиной А.А., свидетель О. полностью подтвердила данные ею показания, на них настаивала и опровергла показания подозреваемой Леготкиной А.А. (т.2 л.д.186-189).

Свидетель Л. в судебном заседании показала, что 3 года назад она познакомилась с Леготкиной А., которая работает в Департаменте труда и социальной защиты населения Администрации г. Джанкое и до настоящего времени поддерживала дружеские отношения.  Примерно в начале января 2018 года ей позвонила О., которая попросила ее помочь в оформлении пособий по уходу за ребенком и по оформлению пособия на третьего ребенка и сказала, что в отделе департамента, куда обращалась ранее, она видела девушку и спросила не ее ли это знакомая. Она сказала, что действительно это ее знакомая и сказала О., что позвонит Леготкиной, спросит, сможет ли она помочь и затем скажет ей. Она позвонила Леготкиной А., та сказала пусть приходят и назначила время. Она перезвонила О. и передала. Через некоторое время О. позвонила, поблагодарила и сказала, что она была у Леготкиной и та сказала, что поможет им. Сразу после этого, ей позвонила Леготкина А. и сказала, что оформит детские пособия О., с которой нужно будет 4000 рублей и когда О. будет нести документы, чтобы между справок  положила ей денежные средства в размере 4000 рублей. Передача денег должна была состояться в служебном кабинете Леготкиной А. После этого, она позвонила О. и сказала о деньгах. О. попросила дать номер телефона Леготкиной А.. Она и Леготкина А., она и О. неоднократно перезванивались. В телефонных разговорах она старалась завуалировано говорить о деньгах, но так, чтобы О. поняла, что хочет от нее Леготкина А. В разговорах она говорила О., что Леготкиной нужно принести 4000 рублей, при этом называя деньги «кхе кхе», которые можно передать и через водителя. Об этом ей говорила Леготкина А. Потом, когда Леготкина позвонила ей и торопила с передачей денег, она позвонила О. и сказала, что деньги надо быстро и их можно положить между справками, пусть придет на следующий день и после 15 часов. Все это ей  сказала Леготкина А., а она передала О.  Через некоторое время ей позвонила Леготкина А. и сказала, что О. не отвечает на звонки. Она позвонила О., чтобы узнать, но та также не ответила. Она сообщила об этом Леготкиной А., на что последняя сказала, что уже дозвонилась и О. донесла необходимые справки и написала необходимые документы. При этом, перед тем как О. донесла необходимые справки, ей звонила Леготкина А. и сказала, что люди, которых она к ней направила ненадежные.  14.02.2018 года около 20 часов 00 минут ей позвонила Леготкина А. и сказала: «Спасибо, что прислала мне таких людей». Она спросила «что случилось», на что Леготкина А. сказала, что осталась без работы и со статьей.

Согласно протоколу очной ставки от 31.05.2018 года между Л. и Леготкиной А.А., свидетель Л. полностью подтвердила показания, данные ею в ходе предварительного следствия 13.03.2018 г., на них настаивала и опровергла показания подозреваемой Леготкиной А.А. (т.2 л.д.190-192).


Свидетель Ф. в судебном заседании показала, что 14.02.2018 года она участвовала в качестве понятой при осмотре кабинета в здании администрации г. Джанкоя, а именно рабочего места сотрудника Департамента труда и социальной защиты Леготкиной А.А., в присутствии последней, а также еще одной понятой и сотрудников правоохранительных органов. Леготкиной А.А. предложили выдать незаконные денежные средства, на что последняя сказала, что у нее ничего нет. На предложения сотрудников Леготкина А.А. открыла ящик своего стола и положила на стол журнал и белый конверт, при вскрытии которого там оказалось 4000 рублей. Леготкина А.А. пояснила, что не знает что это и предупредила, что поскольку у них не всегда имеются в наличии конверты для работы, то посетители иногда приносят их с собой, так как канцелярию им не выделяют и сказала, что она иногда просит принести конверты у людей , чтобы его можно было подшить в дело. Открывать конверт и подписывать что-либо Леготкина А.А. отказалась.

Как следует из показаний свидетеля Ф. в ходе  предварительного следствия, оглашенных в судебном заседании, на основании ч.3 ст.281 УПК РФ,  14.02.2018 года она участвовала в качестве понятой при проведении неотложных действий. В  здании Администрации г. Джанкоя расположенном по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. К.Маркса, 15, прошли на первый этаж кабинет *** отдел приема и назначений Департамента труда и социальной защиты населения, где слева за столом находилась девушка, которая назвалась Леготкиной А.А. Сотрудники полиции ей представились и пояснили, что проводятся следственные действия, после чего предложили  выдать незаконно полученные денежные средства, на что последняя пояснила, что у нее ничего нет, после чего достала их верхнего ящика своего стола каталог «Мэрикей» и белый бумажный конверт без маркировки. После этого, сотрудники правоохранительных органов, в их присутствии, извлекли из этого конверта 4 купюры достоинством 1000 рублей каждая, которые были сфотографированы и упакованы в конверт, который был подписан. На вопрос «что это за денежные средства» и «кому они принадлежат», Леготкина А.А. пояснила, что к ней на прием приходила девушка, которая ранее  приносила документы  и донесла справки, которые она подшила в папку, а также передала ей каталог «Мэрикей» и белый конверт. Как пояснила Леготкина А.А., данный конверт она сразу не увидела, объясняя, что иногда от граждан они берут чистые конверты для дальнейшего использования по назначению. О том, что в нем находятся денежные средства, она не знала. От подписи в протоколе осмотра места происшествия и на конверте изъятия Леготкина А.А отказалась.(т.1 л.д.67-69)
После оглашения приведенных показаний свидетель Ф. полностью согласилась с их содержанием.
Свидетель К. в судебном заседании показала, что 14.02.2018 года она  участвовала в качестве понятой. Ей и еще одной понятой разъяснили, что будет проводиться следственные действия, после чего они, вместе с сотрудниками правоохранительных органов, прошли в здание Администрации г. Джанкоя по ул. К.Маркса, 15, первый этаж, кабинет *** отдела приема и назначений Департамента труда и социальной защиты населения, где слева за столом находилась девушка, которая назвалась Леготкиной А.А., которой сотрудники пояснили, что проводятся следственные действия, после чего предложили выдать незаконно полученные денежные средства, на что Леготкина А.А. пояснила, что у нее ничего нет. Далее, на предложение сотрудников, Леготкина А.А., из верхнего ящика своего стола достала журнал «Мэрикей» и белый бумажный конверт, который открывать отказалась. При этом, она пояснила, что к ней на прием приходила девушка, которая приносила документы и передала ей этот журнал и конверт, который она сразу не увидела. Также она пояснила, что посетители иногда приносят им конверты для работы, так как канцелярию у них не выдают. Сотрудники правоохранительных органов извлекли из этого конверта 4 купюры по 1000 рублей каждая, которые были сфотографированы и упакованы в конверт, который был ими подписан. Леготкина А.А. от подписи отказалась.
Свидетель Р. в судебном заседании показала, что она работает в должности начальника ДТСЗН Администрации г. Джанкой.  По состоянию на 14 февраля 2018 г., на должности главного специалиста  отдела приёма и назначения Управления социальной поддержки, по трудовому договору, работала Леготкина А.А. С 01 апреля 2018 года и по настоящее время, Леготкина А.А. работает в должности главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения. В обязанности Леготкиной А.А. входит приём документов и назначение социальной выплаты поддержки граждан, имеющих детей, малоимущих семей и малоимущих одиноких проживающих граждан и других групп населения в случаях, установленных законодательством РФ в Республики Крым, на основании должностной инструкции от 10 марта 2016 г. 14.02.2018г. она находилась в своем кабинете, когда пришел сотрудник их отдела и попросил пройти в кабинет ***. В кабинете находились сотрудники отдела, Леготкина А.А. находилась возле своего стола, сотрудники правоохранительных органов представились и пошли в ее кабинет, где пояснили, что ее сотрудник Леготкина А.А. получила взятку за разрешение вопроса по начислению социальной помощи.  Специалисты отдела никогда не просили и не просят, не берут никакие конверты или канцтовары для работы, посетители никогда не приносят.

Свидетель С.  в судебном заседании показала, что она работает в должности начальника отдела социальной помощи и поддержки населения ДТСЗН администрации г. Джанкой, главным специалистом – Леготкина А.А., в обязанности которой  входит приём документов, назначение мер социальной поддержки, осуществление запросов в рамках межведомственного взаимодействия,  информационная разъяснительная работа в рамках компетенции данного отдела, выдача справок и уведомлений гражданам, и формирование ответов на запросы. После принятия и регистрации заявления на получение мер социальной поддержки с соответствующими документами специалисты отдела лично формируют личное дело получателя мер социальной поддержки. Заявители никогда не давали и не дают конверты и канцтовары. 

Свидетель М. в судебном заседании показала, что работает специалистом в  кабинете № ДТСЗН администрации г. Джанкоя Республики Крым, расположенном по адресу: г. Джанкой, ул. К. Маркса, 15 вместе с главным специалистом отдела социальной помощи и поддержки населения ДТСЗН администрации г. Джанкой Республики Крым  Леготкиной А.А. Из их отдела никто и никогда  не брал и не берёт  у заявителей конверты или другие канцтовары для работы с их личными делами, такой практики у них никогда не было. Заявители никогда не дают им конвертов или канцтоваров. 14.02.2018 г. она находилась в кабинете и видела, как зашли сотрудники правоохранительных органов, которые попросили Леготкину А.А. ничего не трогать и отойти немного от своего рабочего места. В этот момент у нее на приеме был заявитель, поэтому она продолжила прием и отвернулась к посетителю и ничего не видела и не слышала. В кабинете на тот момент было около 7 человек. 


Свидетель Б. в судебном заседании показала, что работает в кабинете №, вместе с главным специалистом отдела Леготкиной А.А. У них из отдела никто и никогда не брал и не берёт  у заявителей конверты или другие канцтовары для работы. 14 февраля 2018 года она находилась на своём рабочем месте в кабинете №. Около 16 часов она вышла из кабинета по своим рабочим делам, вернувшись, она видела за рабочим столом Леготкиной А.А., посетителя -  заявителя О. Пока она дошла до своего рабочего места, О. попрощавшись с Леготкиной А.А., вышла из кабинета. Через некоторое время в кабинет зашли люди в форме, еще граждане. Сотрудник полиции подошел к Леготкиной А.А., стал о чем-то спрашивать, пояснял, что только что приходила какая-то девушка, спросил, что она приносила.  Она не слышала разговор и не прислушивалась, так как у нее было много работы. Заметила, что Леготкина А. хотела позвонить, сотрудники службы не разрешали. Потом она видела какой-то конверт на столе, который  Леготкина А. отказалась открывать, отодвигала его ручкой.  Потом сотрудники достали оттуда деньги, понятые расписывались. Ее также опрашивали, находилась ли она  в кабинете в тот момент, когда заходила та девушка, как она поняла О. Она пояснила, что она зашла в кабинет, когда О. уже уходила. 

Свидетель О1. в судебном заседании показал, что приходится супругом О., которая, в связи с рождением их третьего ребенка, с ноября 2017 года пыталась оформить пособия в ДТСЗН  Администрации г. Джанкоя. Он также знаком с Л1., с которым вместе работал. Его супруга, в связи с тем, что сотрудник администрации Леготкина А.А., с которой их познакомила супруга его сослуживца Л1. – Л., вымогала с нее денежные средства в сумме 4000 рублей за начисление пособий, обратилась в службу безопасности и предоставила записи телефонных разговоров. В феврале 2018 года он разговаривал с Л1. который позвонил на телефон его супруги.  В ходе разговора Л1. сказал, что нужно срочно зайти к Леготкиной А. и отдать ей деньги, рассчитаться.  

Согласно рапорту оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Джанкойский»  М1.,  14.02.2018 года в 16 часов 50 минут поступило сообщение от дежурного ФСБ г. Джанкоя о том, что в администрации г. Джанкоя сотрудник администрации г. Джанкоя взял взятку(т.1 л.д.5).
Из заявления О. от 14.02.2018 г. следует, что   должностное лицо ДТСЗН Администрации г. Джанкой вымогает у нее денежное вознаграждение в размере 4000 рублей за начисление положенных ей пособий в связи с рождением третьего ребенка (т. 1 л.д. 9-10).
Согласно акту осмотра денежных средств Билетов Банка России на сумму 4000 рублей от 14.02.2018 года, старший оперуполномоченный отдела в г. Джанкое УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю К1., находясь в служебном помещении по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Р.Люксембург,15а, в присутствии двух представителей общественности, с участием О., осмотрел денежные купюры банка России номиналом: 1000 рублей серия ОЭ № 1815075; 1000 рублей – СЛ 5487059; 1000 рублей – МП 1463455; 1000 рублей – ПС 7582454, принадлежащих О., которые помещены в белый бумажный конверт и переданы  О. для последующей передачи их в качестве денежных средств, требуемых Леготкиной А.А. (т.1 л.д.15). 

Из протокола осмотра места происшествия от 14.02.2018 года, с приложенной фототаблицей, следует, что в ходе осмотра кабинета №, расположенного в помещении отдела приема и назначения департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкой, по ул. К.Маркса,15 г. Джанкоя, на рабочем столе главного специалиста отдела приёма и назначения управления ДТСЗН администрации  г. Джанкоя Республики Крым Леготкиной А.А. обнаружен и изъят белый бумажный конверт без маркировки, при вскрытии которого, в нем обнаружены денежные купюры банка России номиналом: 1000 рублей серия ОЭ № 1815075; 1000 рублей – СЛ 5487059; 1000 рублей – МП 1463455; 1000 рублей – ПС 7582454; (т.1 л.д.23).   
Согласно  актам исследования предметов и документов от 14.02.2018 года, с участием представителей общественности, О., проведено исследование оптического диска CD-RW Smart Track, переданного О. в результате проведения оперативно-розыскного мероприятия «Опрос», содержащего 18 аудиофайлов; изъятого телефона Xiaomi Redmi Note 4, принадлежащего О., содержащего записи ее личных телефонных переговоров и установлено, что указанные записи идентичны аудиофайлам на указанном диске. В телефонной книге мобильного устройства сохранен контакт «А.А. Леготкина», в журнале вызовов отражено 34 соединения с указанным абонентом в период с 24 января по 14 февраля 2018 года. Также в телефонной книге мобильного устройства сохранен контакт «лиля», в журнале вызовов отражено 22 соединения с указанным абонентом в период с 24 января по 09 февраля 2018 года (т.1 л.д. 17-22).

Данный диск осмотрен в ходе предварительного следствия, признан и приобщен к уголовному делу вещественным доказательством (т.1 л.д.42-49), в ходе осмотра которого в судебном заседании, лица, участвующие в телефонных разговорах, в том числе и подсудимая Леготкина А.А.,  подтвердили  отсутствие монтажа, принадлежность голосов, разговоры имели место в реальности.  Так, диск содержит папку «запись», в которой находится 18 аудиофайлов, в ходе осмотра которых установлено, что на аудиозаписях   содержатся телефонные разговоры между О. и Л., по смыслу которых, на вопросы О. о том, как и сколько передавать денег Леготкиной А.А., Л. пояснила, что деньги, называя их завуалировано «кхе-кхе», в сумме 4000, необходимо положить между справками и передать  непосредственно Леготкиной А.А., к которой прийти на работу обязательно 25.01.2018г. после 15 часов. Затем, когда О., не пришла в назначенный день, что деньги Леготкиной А.А. можно передать и в такси, только в закрытом конверте.   
В ходе осмотра аудиофайла «06.02.2018 17.11» установлено, что в телефонном разговоре с О., Леготкина А.А. говорила «вы мне  справки отдали, но вы не все положили», намекая на передачу денег.
В ходе осмотра аудиофайла «08.02.2018.12.07», с участием свидетеля О., свидетель О1. пояснил, что голоса на аудиофайле принадлежат ему и Л1. Данный разговор имел место в реальности, запись является непрерывной, монтаж отсутствует. Согласно указанной записи, Л. говорит о том, что деньги Леготкиной А. надо отдать срочно, рассчитаться.
Содержание осмотренных аудиозаписей (18 аудиофайлов) на диске, согласуются с показаниями свидетелей О., Л., в ходе предварительного следствия, подтвержденными в судебном заседании, с показаниями свидетеля О1. – в судебном заседании, о передаче Леготкиной А.А. денежных средств в сумме 4000 руб. для начисления пособий.

Из видеозаписи  протокола допроса свидетеля Л. от 13.03.2018г. на стадии предварительного следствия и показаний свидетеля в судебном заседании следует, что они согласуются между собой, даны последовательно, в соответствии с требованиями законодательства и не имеют противоречий (т.1 л.д.65). 

Согласно протоколу осмотра от 25.04.2018 года, при проведении анализа выборки соединений абонентских номеров, принадлежащих О., Л., Леготкиной А.А.(постановление Джанкойского районного суда РК от 21.03.2018 г. о получении информации о соединениях между абонентами), установлено, что аудизаписи, хранящиеся на оптическом диске, представленном О., подтверждаются соединением номера О.  и абонентскими номерами, принадлежащими Л., Леготкиной А.А.(т.1 л.д. 76, 83-91).

 
 Электронный носитель с информацией о соединениях между абонентами и (или) абонентскими устройствами О., Л., Леготкиной А.А. (диск CD-R) осмотрен в ходе предварительного следствия, признан и приобщен к уголовному делу вещественным доказательством (т.1 л.д.92,93).

В ходе осмотра вещественного доказательства - диска CD-R  в судебном заседании установлено, что диск содержит детализацию по группе телефонных номеров (мобильная связь) соединения абонентских номеров О., Л., Леготкиной А.А. за период с 23.01.2018 г. по 15.02.2018г., подтверждающих информацию о соединениях, содержащуюся на диске между указанными абонентами, представленном Осенней Е.В. 
В ходе обыска в кабинете № 9 ДТСЗН администрации г. Джанкоя РК, проведенного 23.05.2018г., было выдано  личное дело получателя социальной помощи О.(т.2 л.д. 33-36), которое осмотрено  в ходе предварительного следствия, признано и приобщено к уголовному делу вещественным доказательством (т.2 л.д.37-128).
В ходе осмотра данного вещественного доказательства в судебном заседании, установлено, что заявление о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком, заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет заявителя О. зарегистрировано главным специалистом отдела Леготкиной А.А. 31.01.2018г.
Согласно Закону  Республики Крым от 27.11.2014 N 11-ЗРК/2014
"О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим в Республике Крым",  Закону Республики Крым от 03.12.2014 N 20-ЗРК/2014 "О пособии на ребенка", приказу Минздравсоцразвития России от 23.12.2009 N 1012н «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей», приказу Министерства труда и социальной защиты Республики Крым от 11.11.2015 N 577 "Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по назначению и выплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком",  решение о назначении (об отказе в назначении) и выплате пособия  принимается не позднее чем через 10 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении пособия.
Согласно протоколу осмотра от 28.05.2018г., изъятого телефона Xiaomi Redmi Note 4, принадлежащего О., с приложенными фототаблицами, установлено также содержание смс сообщений от Леготкиной А.А. и ответы; признан и приобщен к уголовному делу вещественным доказательством (т.2 л.д. 131-143), в ходе осмотра которого в в судебном заседании, установлено, что их содержание полностью совпадает, идентичны показаниям свидетеля О. в ходе предварительного следствия, подтвержденными в  судебном заседании, а также подтверждаются показаниями подсудимой Леготкиной А.А. о том, что указанные сообщения имели место в реальности. 

Согласно распоряжению главы администрации города Джанкоя от 06.05.2015 года №, Леготкина А.А. назначена на должность главного специалиста отдела приёма и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкоя Республики Крым.(т.2 л.д.147).
Как следует из содержания должностной инструкции главного специалиста отдела приема и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации города Джанкоя, утвержденной начальником департамента труда и социальной защиты населения администрации г. Джанкоя от 10.03.2016г. Леготкина А.А., как главный специалист отдела, в том числе обязана:  осуществлять прием граждан, определять меры социальной поддержки заявителя; принимать  и осуществлять проверку правильности и полноты документов, которые подтверждают право заявителя на соответствующие меры социальной поддержки; готовит решение о назначении выплаты или об отказе в назначении на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех предоставленных документов, формирует личное дело получателя; рассчитывает размеры и периоды назначения всех социальных выплат и отправляет в электронном виде и на бумажных носителях на проверку начальнику (заместителю начальника) отдела приема и назначения для утверждения принятого решения; осуществляет индивидуальные и массовые перерасчеты всех социальных выплат; не совершать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей. ( т.1 л.д. 126).
В соответствии с трудовым договором № с муниципальным служащим администрации города Джанкоя Республики Крым от 06.05.2015 г., заключенным с Леготкиной А.А. – главным специалистом отдела приема и назначения управления социальной поддержки департамента труда и социальной защиты населения администрации города Джанкоя Республики Крым, указанная должность, в соответствии с Реестром должностей муниципальной службы в Республике Крым, утвержденным Законом Республики Крым от 16.09.2014г.№, отнесена к старшей группе должностей муниципальной службы в Республике Крым. (т.1 л.д.116).
Согласно положению «О Департаменте труда и социальной защиты населения администрации города Джанкоя Республики Крым», утвержденному председателем Джанкойского городского совета  от 23.01.2015 г. № 122, одной из основных задач и функций Департамента является обеспечение мер социальной поддержки граждан, имеющих детей, малоимущих семей, и других групп населения,  назначение, выплата пособий, ежемесячных денежных выплат семьям с детьми. (т.2. л.д.148-158).
Доказательства, представленные обвинением, согласуются между собой, признаются достоверными.


Довод защиты о недопустимости вещественного доказательства –  диска с записью, содержащего 18 аудиофайлов, поскольку аудиозаписи сделаны свидетелем О. самостоятельно, до обращения в правоохранительные органы, что, по мнению защиты, является нарушением закона, суд считает необоснованным.

Результаты оперативно-розыскных мероприятий были предоставлены органу дознания в соответствии со ст. 11 Федерального закона Российской Федерации от 12.08.1995 г. № 144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» на основании постановления о предоставлении результатов оперативно-розыскной деятельности. 


Как следует из содержания постановления о предоставлении результатов оперативно-розыскной деятельности органу дознания от 19.02.2018 г. (т.1 л.д.7), в том числе, передан диск с аудиозаписями (18) личных телефонных переговоров О.   

Кроме того, данный диск, а также записывающее устройство – телефон, с которого произведена запись на диск, были исследованы в ходе предварительного следствия. Также в  судебном заседании, в ходе которого свидетели О., О1., Л.  подтвердили, что на диске зафиксированы телефонные разговоры, которые имели место в реальности, монтаж отсутствует. Подсудимая Леготкина А.А. в судебном заседании подтвердила, что на данном диске, на аудиофайлах, голос принадлежит ей, монтаж отсутствует, разговоры имели место в реальности. 

С учетом изложенного, нарушений закона в ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий, предварительного следствия, не установлено.

В соответствии с ч. 1 ст. 186 УПК РФ при наличии достаточных оснований полагать, что телефонные и иные переговоры подозреваемого, обвиняемого и других лиц могут содержать сведения, имеющие для уголовного дела, их контроль и запись допускаются при производстве по уголовным делам о преступлениях средней тяжести, тяжких и особо тяжких преступлениях на основании судебного решения, принимаемого в порядке, установленном ст. 165 УПК РФ.

Поскольку уголовное дело в отношении Леготкиной А.А. возбуждено по признакам преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, то основания для получения разрешения на осуществление контроля и записи телефонных и иных переговоров не требовалось. Соответственно, данное доказательство нельзя признать противоречащим принципам статьи 74 УПК РФ. 

В соответствии с ч. 1 ст. 74 УПК РФ, доказательствами по уголовному делу являются любые сведения, на основе которых суд устанавливает наличие или отсутствие обстоятельств, подлежащих доказыванию. На основании п. 4 ч. 2 ст. 74 УПК РФ в качестве доказательств допускаются помимо прочих вещественные доказательства и протоколы следственных действий.

Таким образом, использование способов собирания доказательств без нарушения  каких-либо других правовых норм не влечет признание полученных сведений недопустимыми.

Доводы защиты о том, что в связи с противоречиями в показаниях свидетелей О. и О1. о том, с какого телефона была сделана аудиозапись разговора от 08.02.2018г. между О1. и Л1., указанная аудиозапись является недопустимым доказательством, является необоснованными, поскольку нарушений закона в ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий, предварительного следствия, не установлено. Кроме того, в судебном заседании установлено, что содержание указанного телефонного разговора имело место в реальности, между установленными лицами. 
Оценивая доводы стороны защиты о необходимости критической оценки  показаний  свидетелей О1., Л., в силу их непоследовательности и противоречивого характера, не согласованности между собой, суд находит их ошибочными, несостоятельными и голословными, поскольку они не соответствуют реальному фактическому содержанию сведений, изложенных в показаниях вышеназванных лиц, лишённому каких-либо существенных противоречий, ставящих под сомнение их достоверность.

Анализируя весь ход  судебного следствия, суд считает, что показания указанных свидетелей в судебном заседании свидетельствуют о том, что никакими иными мотивами, кроме того, чтобы правдиво изложить реально произошедшее, они не руководствуются.

Так отдельные расхождения в их показаниях не меняют сути  показаний, относительно главных, существенных обстоятельств дела, несущественные противоречия не порождают у суда сомнений в способности свидетелей воспринимать очевидные для них действия, связанные с незаконными требованиями должностного лица о передаче взятки - денежных средств за ускорение оформления и начисления социальной помощи, предусмотренной законодательством. 

Суд не признает достоверными показания подсудимой Леготкиной А.А. о том, что она не требовала от О., посредством Л. и не получала от О. денежных средств в сумме 4000 рублей, поскольку они опровергаются показаниями свидетелей О., О1., Л., содержанием телефонных разговоров, протоколом осмотра места происшествия и другими исследованными в судебном заседании доказательствами, не доверять которым у суда нет оснований.
Доводы защиты о том, что  свидетель Л. при допросе в качестве свидетеля в ходе предварительного следствия находилась в нестабильном эмоциональном состоянии, о чем, по их мнению, свидетельствует видеозапись допроса указанного свидетеля и это состояние могло быть вызвано психологическим воздействием со стороны лица, производящего допрос, так и со стороны третьих лиц, является ошибочным и несостоятельным, поскольку при осмотре вещественного доказательства в судебном заседании, таковых обстоятельств не установлено, указанный свидетель не поясняла об оказании на нее какого-либо давления со стороны сотрудников полиции, третьих лиц, данный свидетель был установлен в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.
Оснований полагать, что свидетели О., Л., О1., оговаривают Леготкину А.А. в инкриминируемом ей преступлении, из материалов уголовного дела не усматривается и судом не установлено. Отсутствие оснований к оговору ими подсудимой последняя сама подтверждала как в ходе предварительного следствия, так и в судебном заседании, не заявив, в том числе, и о наличии мотивов для оговора.

Таким образом, довод Леготкиной А.А. о совершении свидетелями О. и Л. в отношении нее провокации, также является несостоятельным, поскольку кроме изложенного выше, в ходе осмотра аудиофайлов следует, что именно Леготкина А.А. потребовала через Л., от О. передачи денежных средств в сумме 4 000 руб. за начисление пособий.

Таким образом, стремление Леготкиной А.А. получить имущественную выгоду за действие, входящее в круг ее служебных полномочий, и свидетельствует о совершении ею преступления из корыстных побуждений, а также о прямом умысле на получение взятки, являясь должностным лицом, своими противоправными действиями посягнула на основы государственной власти, нарушила нормальную управленческую деятельность государственных и муниципальных органов и учреждений, подорвала их авторитет, деформировала правосознание граждан. 

Письменные документы, указанные выше, собраны в соответствии с требованиями УПК РФ и принимаются как доказательства по делу, грубых нарушений Закона при их получении и предоставлении в дело, которые могли бы послужить безусловным основанием к признанию их недопустимыми, в соответствии со ст. 75 УПК РФ, судом не установлено. 

Доводы подсудимой о невиновности суд расценивает как ложные, данные с целью избежать ответственности за содеянное и не принимает их во внимание, поскольку они ничем не подтверждены и опровергаются исследованными в судебном заседании доказательствами, не доверять которым у суда нет оснований.

Поскольку исследованные обстоятельства и доказательства в совокупности свидетельствуют о том, что Леготкина А.А., являясь должностным лицом, умышленно совершила получение взятки  в размере 4000 рублей, других достаточных доказательств не представлено и судебным следствием не установлено, суд признает их соответствующими действительности, кладет в основу приговора и отвергает позицию подсудимой как противоречащую объективно установленным обстоятельствам.

При таких обстоятельствах, проанализировав и оценив исследованные доказательства, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимой в содеянном доказана и квалифицирует  действия Леготкиной А.А. по ч.1 ст.291.2 УК РФ, так как она совершила получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
В соответствии со ст.299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Леготкина А.А., это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено УК РФ; Леготкина А.А. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения ее от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

Оснований сомневаться во вменяемости подсудимой, у суда нет.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы № от 23.10.2018г. Леготкина А.А., как на момент инкриминируемого ей деяния могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, так и может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается. Леготкина А.А. по своему психическому состоянию может понимать характер и значение уголовного судопроизводства, своего процессуального статуса, самостоятельно осуществлять действия, направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе и права на защиту. Леготкина А.А. по своему психическому состоянию может принимать участие в проведении следственных действий и в судебных заседаниях.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности – положительно характеризуется по месту жительства и работы, на учете врачей  нарколога, психиатра не состоит, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на ее исправление и на условия жизни ее семьи.


В соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 Уголовного Кодекса РФ, суд  учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание – наличие малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено.

Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, влияние назначенного наказания на  исправление осужденной, то, что преступление относится к категории небольшой тяжести, личность и материальное положение подсудимой, совершение преступления впервые, фактические обстоятельства совершенного преступления, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения  целей, определенных уголовным законом, суд приходит к выводу о возможности назначить наказание в виде штрафа.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимой во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем, не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ  ниже низшего предела.  

Оснований для применения ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется, поскольку преступление, предусмотренное ч.1 ст.291.2  УК РФ, относится к категории не большой тяжести.

Оснований для применения ч.1 ст.62 УК РФ не имеется, поскольку подсудимой  назначается не наиболее строгое наказание. 
Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства – бумажный конверт с денежными средствами в сумме 4000 рублей, хранящийся в ячейке Симферопольского филиала ОАО «Акционерный Банк»Россия» - вернуть владельцу О.; конверт с диском CD-RW Smart Track (аудиозаписи), конверт с диском с видеозаписью, конверт с диском со сведениями о соединениях абонентов - хранящиеся при материалах дела, хранить при материалах дела;  мобильный телефон   Xiaomi Redmi Note 4, хранящийся у владельца О., оставить по принадлежности у владельца О.
Процессуальных издержек нет.
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Леготкину А.А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 50000 (пятидесяти тысяч) рублей.

Мера пресечения – не избиралась.
Вещественные доказательства – бумажный конверт с денежными средствами в сумме 4000 рублей, хранящийся в ячейке Симферопольского филиала ОАО «Акционерный Банк»Россия» - вернуть владельцу О.; конверт с диском CD-RW Smart Track (аудиозаписи), конверт с диском с видеозаписью, конверт с диском со сведениями о соединениях абонентов, хранящиеся при материалах дела, хранить при материалах дела;  мобильный телефон   Xiaomi Redmi Note 4, хранящийся у владельца О., оставить по принадлежности у владельца О.

Сумма уголовного штрафа подлежит перечислению на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (МО МВД России «Джанкойский»), лицевой счет 04751А92360, р/с 40101810335100010001,БИК 043510001, ИНН 910500017, КПП 910501001, ОКТМО 35709000.


Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток  со дня его провозглашения. 

  В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. О наличии такого ходатайства должно быть указано в апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

 Мировой судья                                                     

           С.А. Самойленко       
