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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
            
14 марта 2022 года				                     				г. Джанкой 
	
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В. 
с участием государственного обвинителя  - старшего помощника Джанкойского межрайонного  прокурора Михайлова А.А.
потерпевшей Булат Ю.Н.
подсудимого Короля П.П.,
защитника – адвоката Маркина А.А., представившего  удостоверение № ИЗЪЯТО и ордер № ИЗЪЯТО года,
при секретаре Губановой А.И.
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении 
Короля П. П., ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, гражданина РФ, с полным средним образованием, неженатого, военнообязанного, неработающего, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, судимого:
- 12.07.2018 Джанкойским районным судом Республики Крым по ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 161, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ на 2 года;
-  30.05.2019 года мировым судьёй судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым по ч. 2 ст. 325, ст. 70 УК РФ к лишению свободы сроком на 2 года 15 дней;
- 02.10.2019 года мировым судьёй судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым по ч. 1 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к  лишению свободы сроком на 2 года 15 дней; освободился 07.05.2021 года по отбытию срока, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
у с т а н о в и л:
Король П.П. совершил кражу, то есть тайное хищения чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
В десятых числах июня 2021 в обеденное время (точное время  в ходе дознания не установлено), Король П.П., имея умысел на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, находясь на деревянной лавочке, расположенной напротив железнодорожного вокзала г. Джанкой по адресу: АДРЕС, действуя умышленно, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает путем свободного доступа из сумки, лежащей на указанной лавочке, принадлежащей ФИО, тайно похитил принадлежащие ей денежные средства в сумме ИЗЪЯТО рублей, а именно три купюры номиналом ИЗЪЯТО рублей. После чего, Король П.П. с похищенными денежными средствами в сумме ИЗЪЯТО рублей скрылся и распорядился ими по своему усмотрению, тем самым причинил материальный ущерб ФИО на указанную сумму.
В судебном заседании подсудимый Король П.П. вину в совершении преступления признал. Пояснил, что действительно совершил кражу денежных средств в размере ИЗЪЯТО руб. у ФИО На сегодняшний день ущерб потерпевшей возместил, принес извинения. 
Кроме признательных показаний подсудимого его виновность в содеянном полностью подтверждается собранными и исследованными в суде доказательствами:
- показаниями подсудимого Короля П.П., данными как на досудебном следствии, так в судебном заседании, согласно которых он похитил денежные средства в размере ИЗЪЯТО руб. у ФИО /л.д. 75-77/;
- показаниями в суде потерпевшей ФИО которая показала, что в июне 2021 года встретилась с Королем П.П. в районе  железнодорожного вокзала в г. Джанкой, вместе с которым ожидала маршрутку. Она сходила в магазин «ПУД», купить воды, оставив свою сумку на лавочке рядом с Королем П.П. На следующий день обнаружила пропажу денежных средств в размере ИЗЪЯТО руб. После чего  позвонила Королю П.П., который признался, что похитил денежные средства. На  сегодняшний день подсудимый ущерб возместил;
- заявлением ФИО от 12.01.2022 с просьбой принять меры к Королю П.П., который в десятых числах июня 2021 совершил кражу денежных средств в размере ИЗЪЯТО руб. /л.д. 6/;
- протоколом осмотра места происшествия от 12.01.2022, согласно которому произведен осмотр участка местности около лавочки, расположенной напротив железнодорожного вокзала в АДРЕС /л.д. 9-11/;
- заявлением о явке с повинной от 12.01.2022, согласно которому Король П.П. чистосердечно раскаялся в том, что в десятых числах июня 2021 он, находясь на деревянной лавочке, расположенной напротив железнодорожного вокзала г. Джанкой по адресу: АДРЕС, путем свободного доступа из сумки, принадлежащей Булат Ю.Н., тайно похитил принадлежащие её денежные средства в сумме ИЗЪЯТО руб. /л.д.15/;
- постановлением о производстве выемки от 03.02.2022 /л.д. 21-24/;
- протокол осмотра предмета от 03.02.2022 и фототаблицей к нему /л.д. 25-27/;
- постановлением о признании вещественным доказательством и приобщении к уголовному делу от 03.02.2022 /л.д. 28-29/;
- постановлением о возращении вещественных доказательств от 03.02.2022 /л.д. 30-31/;
- сохранной распиской /л.д. 32/. 
Проанализировав и оценив доказательства, суд приходит к выводу, что они зафиксированы в соответствии с требованиями УПК РФ, последовательны, взаимодополняют друг друга и согласуются между собой по месту, времени и способу совершения преступления. Все доказательства получены из надлежащих источников, надлежащими должностными лицами, в порядке, предусмотренном действующим уголовно-процессуальным законом, содержат сведения, на основании которых могут быть установлены обстоятельства, подлежащие доказыванию по настоящему делу. 
Оснований сомневаться в достоверности исследованных доказательств у суда не имеется, поскольку они имеют непосредственное отношение к предъявленному Королю П.П. обвинению и в своей совокупности являются достаточными для постановления обвинительного приговора.
Существенных нарушений уголовно-процессуального и уголовного закона в ходе предварительного следствия и права Короля П.П. на защиту судом не установлено, а также судом не установлены обстоятельства, позволяющие судить об его оговоре и чьей-либо заинтересованности в исходе дела.
Суд квалифицирует действия Короля П.П. по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Король П.П., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией ч. 1 ст. 158 УК РФ; Король П.П. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
При назначении Королю П.П. наказания суд в соответствии со ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного  им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, а также влияние назначаемого наказания на его исправление.
По месту жительства Король П.П. характеризуется посредственно, официально не работает, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, судим.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Короля П.П., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, возмещение ущерба в полном объеме. 
Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает рецидив преступлений. 
На основании ч. 2 ст. 68 УК РФ назначение Королю П.П. иного, более мягкого наказания, чем лишение свободы, невозможно.
Вышеприведенные обстоятельства по делу и сведения о виновном не содержат убедительных и безусловных оснований для применения к нему положений ст. 64 УК РФ.
С учетом фактических обстоятельств дела и наступивших последствий, принимая во внимание, что Король П.П. совершил преступление, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, а  также отношение подсудимого к содеянному, возмещение ущерба потерпевшей, суд приходит к выводу о том, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания наказания с применением положений ст. 73 УК РФ. 
По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Вещественное доказательство подлежат оставлению потерпевшей по принадлежности.
Оснований для изменения либо отмены примененной к Королю П.П. меры процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу не имеется. 
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья, -
приговорил:
Признать Короля П. П. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,  и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
На основании ст. 73 УК РФ считать назначенное наказание условным сроком на 1 (один) год с возложением обязанностей, предусмотренных ч. 5 ст. 73 УК РФ, а именно 
- не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, 
- один раз в месяц являться на регистрацию в  специализированный  государственный  орган, осуществляющий  контроль за поведением условно осужденного, в дни, определенные специализированным  государственным  органом, осуществляющим  контроль за поведением условно осужденного, 
- пройти курс лечения от алкоголизма.
Меру процессуального принуждения в отношении Короля П. П. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после чего отменить. 
Вещественное доказательство – сумку женскую черного цвета -  считать возвращенной ФИО по принадлежности. 
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня постановления приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья                                                          						     О.В. Граб 
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