    Дело № 1-8/34/2017

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой                                                                        02 марта 2017 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района РК временно исполняющий обязанности Мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района РК Решетнев А.С.,
при секретаре Любченко В.А.,
с участием государственного обвинителя Ставенко Н.И.,
подсудимого Жилкина А.Ю.,
защитника адвоката Билецкого С.П., представившего ордер *** от 17.02.2017 г., удостоверение № ***,
потерпевшего ФИО.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Жилкина А.Ю., (ДАТА), уроженца (ИЗЪЯТО), зарегистрированного и проживающего по адресу: (АДРЕС)  гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, на воинском учете военнообязанных запаса в военном комиссариате г. Джанкой и Джанкойского района РК не состоящего, не работающего, не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Жилкин А.Ю.  публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Джанкойский» *** от 19 июня 2015 года ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода ППСП межмуниципального отдела МВД России «Джанкойский» (далее - полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский»).
В соответствии со ст. 2 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ основными направлениями деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах и иные направления. Согласно ст. 12 указанного Федерального закона на полицию возлагаются, наряду с иными обязанностями, следующие: прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях. В соответствии со ст. 13 указанного Федерального закона для выполнения возложенных на полицию обязанностей он имеет право: требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте).
Таким образом, полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО 1., наделенный в пределах своей компетенции, правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.
В период времени с 16 часов 00 минут 18 января 2017 года до 00 часов 00 минут 19.01.2017 года, в соответствии с постовой ведомостью расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах на 18.01.2017 полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО и ФИО 2 несли службу по охране общественного порядка и общественной безопасности на территории г. Джанкой в составе пешего патруля № 33, 35, находясь при этом в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками различия.
18 января 2017 года около 18 часов 30 минут (более точное время в ходе предварительного следствия не установлено) полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, будучи в форменной одежде сотрудника полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, действуя в связи с их исполнением возле дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская,                 д. 40 а, пресекал совершение Жилкиным А.Ю. административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.21 и ч.2 ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В ответ на данные правомерные требования полицейского-водителя ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, у Жилкина А.Ю., осознававшего, что полицейский является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей и действует в связи с их исполнением, 18 января 2017 года в период времени с 18 часов 30 минут до 18 часов 52 минут (более точное время в ходе предварительного следствия не установлено) на улице возле дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская, д. 40 а, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, с целью нарушения нормальной деятельности органов власти, ущемления их авторитета, а равно унижения чести и достоинства конкретных представителей власти.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, Жилкин А.Ю. 18 января 2017 года в период времени с 18 часов 30 минут до 18 часов 52 минут (более точное время в ходе предварительного следствия не установлено) на улице возле дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская,                 д. 40а, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная и осознавая, что полицейский-водитель ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО является представителем власти, должностным лицом правоохранительных органов, находится в форменной одежде сотрудника полиции, исполняет свои должностные обязанности, действует в связи с их исполнением, посягая на нормальную, законную деятельность органов власти, понимая публичный и унизительный характер своих высказываний в отношении ФИО и желая совершения данных действий, с целью унижения чести и достоинства конкретного представителя власти, в присутствии рядом других посторонних лиц ФИО 3, ФИО 4, а также других сотрудников полиции ФИО 5, ФИО 6, стал умышленно публично выражаться в адрес ФИО грубой нецензурной бранью, оскорблять его в неприличной форме, унижая этим честь и достоинство полицейского-водителя ОВ ППСП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
При ознакомлении с материалами уголовного дела по окончанию предварительного расследования обвиняемый Жилкин А.Ю. в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении данного дела в особом порядке, то есть без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал и пояснил, что ему понятно предъявленное обвинение, с которым он полностью согласен и признает свою вину в полном объеме, в содеянном раскаивается. Ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он понимает и осознает последствия вынесения приговора без проведения судебного разбирательства, поскольку в обвинительном заключении правильно изложены фактические обстоятельства совершенного преступления и дана им правильная юридическая оценка.
С учетом мнения государственного обвинителя, защитника, потерпевшего, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, санкция которого не превышает 10 лет лишения свободы, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения соблюдены, сторонам судом разъяснены ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ. На основании изложенного, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.
Изучив материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, с которым согласен подсудимый Жилкин А.Ю. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, поскольку Жилкин А.Ю. 18 января 2017 года в период времени с 18 часов 30 минут до 18 часов 52 минут находясь возле дома № 40а по ул. Крымской в              г. Джанкое, публично оскорбил представителя власти ФИО, который находился при исполнении своих служебных обязанностей.
С данным обвинением подсудимый согласен и свою вину в совершении преступления признает полностью.
В соответствии со ст.299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Жилкин А.Ю., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией ст. 319 УК РФ; Жилкин А.Ю. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется; оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, также не имеется.
Жилкин А.Ю. на учете у врача психиатра не состоит (л.д. 101), поэтому оснований сомневаться в его вменяемости у суда не имеется. 
Согласно ч. 3 ст. 60 УК РФ, при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное подсудимым, в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.
Обстоятельством, смягчающим наказание, суд признает в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины и раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения *** от 18 января 2017 года (л.д. 13) и по убеждению суда, с учетом обстоятельств содеянного, привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления.
Жилкин А.Ю. по месту жительства характеризуется посредственно, (л.д. 105), не работает, на учете у врача нарколога не состоит (л.д. 102), ранее не судим.
При назначении наказания суд, также учитывает требования ч. 5 ст. 62 УК РФ.
Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимого, принимая во внимание наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, на срок, предусмотренный санкцией статьи за совершенное преступление.
Такое наказание, по мнению суда, является достаточным для исправления Жилкина А.Ю. и предупреждения совершения им новых преступлений. Препятствий к назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч. 4 ст.49 УК РФ,  суд не усматривает. 
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались. 
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
Вещественных доказательств по делу не имеется. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 – 309, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Жилкина А.Ю. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в  виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 160 (сто шестьдесят) часов. 
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  
Разъяснить Жилкину А.Ю. положения ч.3 ст.49 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора.


Мировой судья 			                              	          А.С. Решетнев

Согласовано________мировой судья А.С. Решетнев
«___».03.2017 г.

