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ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


17 февраля 2021 года                                                            г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 
с участием государственного обвинителя -  помощника Крымского  транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры -  Жуковой О.В., 

подсудимого  Малиношевского С.Г.
защитника подсудимого  адвоката Маркина А.А., представившего  удостоверение № 1327 от 31.12.2015 и ордер ***,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 
Малиношевского Сергея Григорьевича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, гражданина РФ, ***, зарегистрированного и проживающего по адресу:  АДРЕС,  не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Малиношевский С.Г. совершил покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.

Старший сержант полиции ФИО приказом и.о. начальника Крымского ЛУ МВД России на транспорте № 45 по личному составу от 01.09.2016 назначен на должность полицейский ОППСП ЛОП на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте и состоит в данной должности по настоящее время.

В должностные обязанности полицейского ФИО в соответствии со ст. ст. 12, 13 ФЗ РФ № 3-ФЗ от 07 февраля 2011 года «О полиции», а также должностным регламентом, входит: пресечение противоправных деяний, устранение угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, выполнение приказов и распоряжений руководителей (начальников), отданных в установленном порядке, при получении информации о готовящемся преступлении немедленный доклад начальнику территориального отдела или оперативному дежурному и принятие мер к его недопущению, уведомление непосредственного начальника, органы прокуратуры РФ или другие государственные органы обо всех случаях обращения каких либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

30.12.2020 года в 01 часов 01 минут, Малиношевский С.Г., будучи застигнутым при совершении административного правонарушения предусмотренного ст. 20.20 КоАП РФ, в здании пригородного железнодорожного вокзала ст. Джанкой ФГУП «Крымская железная дорога», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская, 54а,  осознавая, что в дальнейшем он будет привлечен к ответственности за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных места и имея умысел на дачу взятки должностному лицу при исполнении своих служебных обязанностей, желая избежать привлечения к административной, достал из кармана денежные средства в сумме 500 рублей РФ, после чего добавил к ним еще 1000 рублей РФ, представленные в виде одной купюры номиналом 1000 рублей РФ, четыре купюры номиналом по 100 рублей РФ, две купюры номиналом по 50 рублей РФ, которые лично стал передавать полицейскому ОППСП ЛОП на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте старшому сержанту полиции ФИО за заведомо незаконное бездействие последнего, то есть за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении.

ФИО отказался от взятки, предлагаемой ему Малиношевским С.Г. В связи с чем, умысел последнего не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам.

В судебном заседании Малиношевский С.Г. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Малиношевским С.Г. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке.

Защитник подсудимого и сам подсудимый квалификацию действий не оспаривали.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Малиношевского С.Г. следует квалифицировать по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ - покушение на мелкое взяточничество, то есть умышленные действия непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если эти действия не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам.

Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого. 

Совершенное Малиношевским С.Г. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Малиношевский С.Г. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, является пенсионером по возрасту, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, не судим.
К обстоятельствам, смягчающим наказание Малиношевского С.Г. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья – обморожение пальцев обеих стоп поверхностным некрозом 3-4 степени.

Отягчающих наказание обстоятельств по делу судом не установлено.
В соответствии с ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Малиношевского С.Г., смягчающие и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде штрафа.

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. Назначение более строгого вида наказания, чем штраф суд считает нецелесообразным.
Меру пресечения в отношении Малиношевского С.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

  Малиношевского Сергея Григорьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5  000 (пять тысяч) рублей в доход государства, без рассрочки выплаты.
Реквизиты для уплаты штрафа: УФК ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ (Крымское ЛУ МВД России на транспорте л/с 04751А91400) ИНН/КПП 7706808339/910201001, БИК: 013510002, р/с  03100643000000017500, БАНК: ОТДЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАНКА РОССИИ// УФК по Республике Крым г. Симферополь, КБК 18811603130010000140. ОКТМО 35701000, счет банка получателя: 40102810645370000035. УИН 18858221011270000154.
Разъяснить Малиношевскому Сергею Григорьевичу, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

В случае неуплаты штрафа, он может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Избранную Малиношевскому Сергею Григорьевичу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 

Вещественное доказательство по делу - денежные средства, а именно: одну денежную купюру билета банка России достоинством 1000 (тысяча) рублей, образца 1997 года, серии: ХВ, номер 3047891, четыре денежных купюры билета банка России достоинством по 100 (сто) рублей, образца 1997 года, серии: пГ, номер 0503366, серии: пБ, номер 7591842, серии: сТ, номер 7190186, серии: сГ, номер 4353888; две денежные купюры билета банка России достоинством по 50 (пятьдесят) рублей, образца 1997 года, серии: ЬГ, номер 8403088, серии: ВБ, номер 4965984, общей суммой 1500 рублей, хранящиеся в бухгалтерии Крымского ЛУ МВД России на транспорте согласно квитанции № 002220 от 12.01.2021 - подлежат обращению в доход государства.

Вещественное доказательство по делу – оптический диск формата: «DVD-R», «4.38gb», лицевая сторона которого имеет оранжевый цвет с заводскими записями серого цвета «DVD-R 1-16X 4.7GB/120min, ниже smartbuy», на котором находится два файла:  видео файл VID_20201230_010732 продолжительность видео записи составила 06 минуты 44 секунд; видео файл VID_20201230_012859 продолжительность видео записи составила 02 минут 21 секунд,  подлежат хранению в материалах данного уголовного дела.

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                               О.В. Граб 
