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Дело № 1-16/34/2019
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11 апреля 2019 года                                                                                                           г. Джанкой  				    				
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 
при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я.,
с участием государственного обвинителя – помощника Крымского транспортного прокурора Пыханова Д.А.
подсудимого – Зайцева А.А.
защитника подсудимого - адвоката Даниеляна А.Ж., представившего  удостоверение № 1588 и ордер № *** от 11.04.2019 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания судебного участка №34 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым в порядке особого производства уголовное дело в отношении 
Зайцева Александра Александровича,  ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО, гражданина РФ, имеющего средне - специальное образование, холостого, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: АДРЕС, ранее судимого: 
-      08.10.2015 Джанкойским районным судом Республики Крым, с учетом апелляционного постановления Верховного суда Республики Крым от 31.10.2016 года,  по п. «а» ч. 2 ст. 158, п. «а,б» ч. 2 ст. 158,  п. «а,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б» ч. 2 ст. 158, п. «б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 69 УК РФ, к 3 годам 3 месяцам лишения свободы,  10.07.2018  освобождён от наказания апелляционным  постановлением Верховного Суда Республики Адыгея от 05.07.2018, не отбытый срок 2 месяца 9 дней, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 222, ч. 4 ст. 223 УК РФ,
у с т а н о в и л :
Зайцев А.А. незаконно изготовил и сбыл холодное оружие при следующих обстоятельствах.
Зайцев А.А., примерно 10 февраля 2019, точная дата дознанием не установлена, в период времени с 12 часов 00 минут до 14 часов 30 минут, реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное изготовление холодного оружия, действуя умышленно, противоправно, не имея соответствующей лицензии и разрешения на изготовление холодного оружия, в нарушении ст. 16 Федерального закона от 13.12.1996 N 150-ФЗ «Об оружии», находясь в нежилом, заброшенном помещении, расположенном между железнодорожным полотном на 1374 км., в пределах железнодорожной станции Джанкой ФГУП «Крымская железная дорога» и ул. Промышленной г. Джанкой, при помощи имеющихся у него подручных средств в виде двух ёмкостей, заготовленной формы и свинцовых пластин, кустарным способом, незаконно изготовил предмет, который согласно заключения эксперта ЭКО Крымского ЛУ МВД России на транспорте № 63 от 25.02.2019, является кастетом – холодным оружием ударно - раздробляющего действия, изготовленный самодельным способом, с целью дальнейшего сбыта. 
Он же, 24 февраля 2019 года в 14 час. 53 мин., реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконный сбыт холодного оружия, действуя умышленно, противоправно, находясь в заранее обусловленном месте, а именно в южной части железно – дорожной станции Джанкой, вблизи ж.д. полотна под ограждением ОП «Джанкойское вагонное депо» ФГУП «Крымская железная дорога», расположенного по адресу: г. Джанкой, ул. Титова, 86, в ходе оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка» незаконно сбыл за 1 000 руб.  гражданину «***» кастет, который согласно заключению эксперта ЭКО Крымского ЛУ МВД России на транспорте № 63 от 25.02.2019, является кастетом – холодным оружием ударно - раздробляющего действия, изготовленным самодельным способом.
При ознакомлении с материалами уголовного дела обвиняемым Зайцевым А.А в присутствии и по согласованию с защитником адвокатом Даниелян А.Ж. заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 
В судебном заседании подсудимый Зайцев А.А. поддержал заявленное ходатайство, пояснив, что обвинение ему понятно, он в полном объеме согласен с предъявленным обвинением, вину признает полностью, не оспаривает фактические обстоятельства дела, установленные органами предварительного расследования. Ходатайство о рассмотрении дела в отношении него в особом порядке судебного разбирательства заявлено добровольно и после консультации с защитником, характер и последствия заявленного ходатайства полностью осознает, порядок обжалования приговора, предусмотренный ст. 317 УПК РФ, разъяснен и понятен.
Защитник подсудимого – адвокат Даниелян А.Ж. поддержал ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Прокурор не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Признав, что все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, судом определен особый порядок судебного разбирательства. 
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Зайцев А.А., эти деяния совершил подсудимый, они предусмотрены диспозициями ч. 4 ст. 223 и ч. 4 ст. 222 УК РФ; Зайцев А.А. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
Действия Зайцева А.А. суд квалифицирует по ч. 4 ст. 223 УК РФ -  как незаконное изготовление холодного оружия; по ч. 4 ст. 222 УК РФ как незаконный сбыт холодного оружия.
При назначении Зайцеву А.А. наказания суд в соответствии со ст.ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, конкретные обстоятельства дела, а также влияние назначаемого наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
В качестве данных, характеризующих личность Зайцева А.А., суд учитывает его возраст, состояние здоровья – имеет заболевание бронхиальная астма, семейное положение - холост, официально не трудоустроен. По месту жительства подсудимый характеризуется отрицательно, привлекался к административной ответственности по ст. 6.8 и ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, ранее судим. На учете у врача - психиатра не состоит. Согласно справки врача – нарколога от 27.02.2019 Зайцев А.А. состоит на наркологическом учете с диагнозом – психические и поведенческие расстройства в результате употребления эфедрона с вредными последствиями для здоровья.  
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Зайцева А.А., суд учитывает явку с повинной, раскаяние в содеянном, признание вины, наличие  заболевания - бронхиальная астма.
Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает рецидив.
С учётом всех обстоятельств уголовного дела, характера и степени общественной опасности преступлений, данных о личности виновного, суд приходит к выводу о назначении ему основного наказания по каждому из преступлений в виде лишения свободы ближе к минимальному предусмотренному санкцией уголовного закона. 
При этом, срок наказания Зайцеву А.А. подлежит определению в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 68 УК РФ и с учетом положений ч.5 ст. 62 этого Кодекса. 
Исходя из характера и тяжести совершенного преступления, обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, обстоятельств дела, данных о личности Зайцева А.А.,  который ранее судим, не работает, суд приходит к выводу о невозможности применения к нему условного осуждения в соответствии со ст. 73 УК РФ.
Такое наказание, по мнению суда, в полной мере будет соответствовать целям его назначения – восстановлению социальной справедливости, исправлению осужденного и предупреждению совершения им новых преступлений. Иное наказание с учетом данных о личности, характера и тяжести совершенного преступления, конкретных обстоятельств дела не даст возможности достижения целей, предусмотренных ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ.
Суд, в соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 308 УПК РФ, с учетом личности Зайцева А.А., считает возможным не применять к нему дополнительное наказания предусмотренное ч. 4 ст. 222, ч. 4 ст. 223  УК РФ в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев. 
Окончательное наказание подлежит назначению по правилам ч. 2  ст. 69 УК РФ.
Наказание Зайцеву А.А.  следует отбывать в исправительной колонии строгого  режима в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58  УК РФ и разъяснений Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 года N 9 «О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений», поскольку Зайцев А.А. является мужчиной, имеет место рецидив преступлений,  Зайцев А.А.  совершил умышленное преступление, имея судимость за ранее совершенное умышленное преступление, ранее отбывал наказание в виде лишения свободы. 
Исходя из указанных выше данных о личности подсудимого, а также с целью исполнения приговора считаю необходимым избрать Зайцеву А.А. меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья
приговорил:
Признать Зайцева Александра Александровича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 222, ч. 4 ст. 223 УК РФ, и назначить ему наказание:
по ч. 4 ст. 222 УК РФ в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы,
по ч. 4 ст. 223 УК РФ в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы.
На основании ч. 2 ст. 69 УК  РФ окончательно назначить наказание по совокупности преступлений путем  частичного сложения назначенных наказаний и к отбытию определить наказание в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Избрать в отношении Зайцева Александра Александровича меру пресечения до вступления приговора в законную силу в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
Срок наказания исчислять с 11.04.2019. 
По вступлению приговора в законную силу вещественные доказательства: 
- денежную купюру билета банка России достоинством 500 рублей, образца 1997 года, серии *** номер ***, денежную купюру билета банка России достоинством 500 рублей, образца 1997 года, серии *** номер ***, помещенные в пакет (файл), хранящиеся в бухгалтерии Крымского ЛУ МВД России на транспорте согласно квитанции № *** от 04.03.2019 - обратить в доход государства;
- предмет, который является кастетом – холодным оружием ударно - раздробляющего действия изготовленный самодельным способом, помещенный в полимерный пакет, который помещен в КХО ЛОП на ст. Джанкой, где хранится на основании квитанции № 9 от 19.03.2019 - уничтожить; 
- одну металлическую (эмалированную) ёмкость белого цвета с двумя ручками, с металлическим, плоским предметом неправильной формы серого цвета, предположительно – свинец, а также одну ёмкость прямоугольной формы глубиной 70 мм, длинной 280 мм, шириной 140 мм. которая, содержит плотный наполнитель бежево-коричневого цвета, помещенные в полимерный пакет, который помещен в камеру хранения вещественных доказательств ЛОП на ст. Джанкой, где хранится на основании квитанции № 25 от 07.03.2019 – уничтожить; 
- оптический диск формата DVD-R, на котором имеется файл 24.02.2019_14.52.15 - хранить при материалах настоящего уголовного дела в течение всего срока хранения последнего.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.
В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья                                                                                                                      О.В. Граб
Е.Я. Руденко




