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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	    				
03 июля 2023 года                                                             				   г. Джанкой  				    				
Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В. 
с участием государственного обвинителя  - помощника Джанкойского межрайонного  прокурора ФИО
потерпевшего ФИО
подсудимого Щура Н.В.
защитника – адвоката ФИО, представившей удостоверение ИЗЪЯТО,
при секретарях Шушпан Н.В., Гашковой В.Д.
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 
Щура Н. В., ДАТА года рождения, уроженца  ИЗЪЯТОа, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, инвалида 3 группы, зарегистрированного по адресу: АДРЕС,  временная регистрация по адресу: АДРЕС,  проживающего по адресу: АДРЕС, не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,
у с т а н о в и л:
Щур Н.В. совершил угрозу убийством при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
24.11.2022 примерно в 23 часа 00 минут в помещении спальни по своему месту жительства в квартире АДРЕС, находясь в состоянии, вызванном употреблением алкоголя, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на угрозу убийством, подошел к сидящему на диване потерпевшему Д.Е. Шкуркову  и стал душить его шею, высказывая угрозы лишением жизни, которые потерпевший воспринимал реально. Своими действия Н.В. Щур породил у потерпевшего чувство страха и реальное опасение за свою жизнь, обоснованно опасаясь реальности осуществления данной угрозы.
В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Щуром Н.В. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник подсудимого – адвокат ФИО поддержала ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в порядке особого производства.
Потерпевший ФИО выразил своё согласие на особый порядок принятия судебного решения, просила назначить наказание на усмотрение суда.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Суд квалифицирует действия Щура Н.В. по ч. 1 ст. 119 УК РФ как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Оснований для применения ст. 15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется, поскольку преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.
При назначении Щуру Н.В. наказания суд в соответствии со ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного  им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, а также влияние назначаемого наказания на его исправление.
По месту жительства Щур Н.В. характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит,  не судим.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает – явку с повинной, активной способствование расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – раскаяние в содеянном, признание вины, наличие инвалидности 3 группы общего заболевания. 
В силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, отягчающим наказание обстоятельством, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению Щуром Н.В. преступления, сняло внутренний контроль за его поведением; подсудимый подтвердил, что состояние алкогольного опьянения повлекло совершение им преступления.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Щура Н.В. наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, суд приходит к выводу о возможности достижения установленных ст. 43 УК РФ целей наказания в отношении Щура Н.В. при назначении ему наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде обязательных работ, что отвечает закреплённым в уголовном законодательстве принципам гуманизма и справедливости, и полностью отвечает задачам исправления осужденного.
При этом Щур Н.В. к числу лиц, указанных в ч. 4 ст. 49 УК РФ не относится.
На момент вынесения настоящего приговора Щур Н.В. осужден приговором Джанкойского районного суда Республики Крым от 25.01.2023 года по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы в соответствии со ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Кроме того, осужден приговором мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым от 09.06.2023 по ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 160 часам обязательных работ, в соответствии со ст. 70 УК РФ частично присоединено наказание по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 25.01.2023 года, окончательно назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев 10 дней лишения свободы.
Преступление, за которое осуждается Щур Н.В. настоящим приговором, совершено до осуждения его приговором Джанкойского районного суда Республики Крым от 25.01.2023 года по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и приговором мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым от 09.06.2023 по ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ. В связи с этим окончательное наказание по настоящему приговору Щуру  Н.В. подлежит определению на основании ч. 5 ст. 69УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания в виде обязательных работ более строгим наказанием в виде лишения свободы.
Оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения Н.В. Щура по настоящему приговору не имеется.
На основании п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания Щуру Н.В. следует назначить в исправительной колонии общего режима.
При этом, исходя из указанных выше данных о личности подсудимого, который совершил несколько преступлений в период испытания по предыдущему приговору, по месту жительства характеризуется посредственно, не работает, а также для исполнения приговора Щура  Н.В. надлежит взять под стражу в зале суда, избрав в отношении него меру пресечения до вступления приговора в законную силу в виде заключения под стражей. 
При таких обстоятельствах иная мера пресечения не может обеспечить надлежащего его поведения и предотвращение рисков совершения новых преступлений и воспрепятствования иным образом производству по уголовному делу.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, при этом, Щуру Н.В. следует отменить. 
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались. 
Вещественных доказательств по делу не имеется. 
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в о р и л:
 Признать Щура Н. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 60 (шестьдесят) часов. 
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания в виде обязательных работ более строгим наказанием в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев 10 (десяти) дней лишения свободы, назначенного по приговору мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 09.06.2023 года, окончательно  назначить Щуру Н. В. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев 10 (десяти) дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Меру процессуального принуждения в отношении Щура Н.В. в виде обязательства о явке в суд отменить. 
Избрать в отношении Щура Н.В. до вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбытия наказания Щуру Н.В. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Зачесть в срок отбытия наказания на основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей с 03.07.2023 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Зачесть в срок наказания в виде лишения свободы наказание, отбытое по приговору мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 09.06.2023 года  с 27.06.2023 по 02.07.2023, а также с учетом требований п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей с 09.06.2023 до дня вступления приговора мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 09.06.2023 года в законную силу, то есть по 26.06.2023 из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, участвующего по делу по назначению суда, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 15 суток со дня постановления приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья                     								  О.В. Граб
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