

Дело № 1-18/34/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


23 мая 2019 года                                                                                                              г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 

при секретаре судебного заседания Руденко Е.Я. 

с участием государственного обвинителя -  помощника Джанкойского межрайонного прокурора Кобака М.Ю. 
потерпевшего ФИО
подсудимого  Якущенко В.С.
защитника подсудимого  адвоката Билецкого С.П., представившего  удостоверение № 1328 и ордер № *** от 22.05.2019 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 

Якущенко Виктора Сергеевича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО,  гражданина Российской Федерации, имеющего среднее общее образование,  невоеннообязанного, в зарегистрированном браке не состоящего, работающего ИЗЪЯТО,  зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС,  судимого:

-  ИЗЪЯТО
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Якущенко В.С. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

В соответствии с приказом начальника МО МВД России «Джанкойский»  от 06.12.2018 № *** лейтенант полиции ФИО назначен на должность – старшего инспектора дорожно-патрульной службы группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Джанкойский», т.е. является должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом № 25 от 08.02.11г. «О полиции».
Согласно  п.18 должностного регламента старшего инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Джанкойский» лейтенанта полиции ФИО, утвержденного начальником МО МВД России «Джанкойский» 22.01.2019, он обязан знать и выполнять требования Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011 № 3 - ФЗ «О полиции». 

19.02.2019 в период времени с 11:00 до 12:00 часов, более точное время в ходе следствия не установлено, Якущенко В.С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, вблизи дома № 24 по ул. Восточная г. Джанкой, будучи недовольным законными и обоснованными действиями старшего инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Джанкойский» лейтенанта полиции ФИО, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей в соответствии с постовой ведомостью расстановки нарядов дорожно-патрульной службы ОГИБДД МО МВД России «Джанкойский» на 19.02.2019, утвержденной врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Джанкойский, умышленно, с целью воспрепятствования законной деятельности, осознавая, что ФИО находящийся в форменном обмундировании, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства, имея умысел на оскорбление, публично, в присутствии гражданских лиц, оскорбил ФИО, неоднократно высказав в его адрес грубые нецензурные выражения, чем унизил его честь и достоинство как представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

В судебном заседании Якущенко В.С. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Якущенко В.С. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого, пояснив, что подсудимый заявил данное ходатайство добровольно, после консультации с ним, последствия заявления такого ходатайства он ему разъяснил.

Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке.

Потерпевший ФИО против особого порядка судебного разбирательства не возражал.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Якущенко В.С. следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого, а также смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства. 
Совершенное Якущенко В.С. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Якущенко В.С. на учете у врача психиатра и нарколога не состоит.
В соответствии со справкой – характеристикой УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Джанкойский» старшего лейтенанта полиции ФИО  Якущенко В.С. характеризуется отрицательно. 

Согласно характеристики с места жительства, заверенной  Администрацией города Джанкой,  Якущенко В.С. трудолюбив, общителен, в быту доброжелателен, отзывчив. 
Суд принимает во внимание положительную характеристику по месту жительства, поскольку она дана соседями, проживающими в непосредственной близости к Якущенко В.С.
Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления.
Учитывая, что Якущенко В.С. ранее судим за совершение преступлений, в том числе средней тяжести, наказание отбывал в виде лишения свободы, судимость не погашена, преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести, суд приходит к выводу о наличии в действиях Якущенко В.С. рецидива согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ. Отягчающим наказание обстоятельством суд признает рецидив преступлений.

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.

Наказание подсудимому Якущенко В.С. должно быть назначено с учетом требований ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которой наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

При этом, учитывая по делу наличие отягчающего наказание обстоятельства, у суда отсутствуют основания для применения при назначении наказания правил ч. 1 ст. 62 УК РФ о назначении наказания не свыше двух третей от двух третей максимального срока наказания.


Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Якущенко В.С., смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде исправительных работ.

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Также мировым судьёй при назначении итогового наказания Якущенко В.С. учитывается, что он совершил данное преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, 19.02.2019, т.е. до постановления в отношении него приговора мировым судьей судебного участка № 34 Джанкойского судебного района 27.02.2019 года по ст. ст. 319, 319 УК РФ, которым ему назначено наказание в виде 9 месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы осужденного 15 % в доход государства. 

При таких обстоятельствах, при назначении окончательного наказания Якущенко В.С. подлежат применению правила ч. 5 ст. 69 УК РФ, так как он отбывает наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района от 27.02.2019, неотбытая часть по которому подлежит частичному сложению к данному приговору.

Суд учитывает, что неотбытым наказанием следует считать 7 месяцев и 24 дня исправительных работ.   
Меру пресечения в отношении Якущенко В.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

  Признать Якущенко Виктора Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием 5 %  заработка в доход государства.
В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания, назначенного настоящим приговором, и наказания в виде исправительных работ, назначенного приговором мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 27 февраля 2019 года, назначить Якущенко Виктору Сергеевичу  окончательное наказание в виде 10 (десяти) месяцев исправительных работ с удержанием 15 %  заработка в доход государства.

Зачесть в срок отбытия наказания отбытый срок наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 27 февраля 2019 года - 1 месяц 6 дней  исправительных работ. 

Избранную Якущенко Виктору Сергеевичу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Вещественное доказательство - оптический диск - оставить в материалах дела.

 Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                                                                                   О.В. Граб 
