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ПРИГОВОР

Именем  Российской  Федерации

        19 июля 2017 года                                                          
      город Джанкой                                                      

Мировой судья судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым  Самойленко С.А., временно исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., при секретаре Любченко В.А.,

с участием государственного обвинителя – прокурора Крымской транспортной прокуратуры Удовина С.В.,

потерпевшего ФИО,

подсудимого Гальцова В.И.,  

защиты адвоката Соляр В.В.,  представившего удостоверение № *** и ордер № *** от 17.05.2017 г.

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

          ГАЛЬЦОВА ВИКТОРА ИГОРЕВИЧА, родившегося ДАТА года в с. ИЗЪЯТО, не судимого, зарегистрированного и проживающего  в АДРЕС,
    
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.  319 УК РФ,  
 




УСТАНОВИЛ:

  Гальцов В.И. публично оскорбил представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.

11 апреля 2017 года около 17 часов 30 минут в здании железнодорожного вокзала станции Джанкой, расположенного по ул. Крымской, 54а  города Джанкоя Республики Крым, полицейские Управления на транспорте МВД России по Южному ФО ФИО., ФИО, в связи с исполнением своих должностных обязанностей, являясь представителями власти, сделали замечание Гальцову В.И. и предъявили  законное требование о прекращении правонарушения, предусмотренного  статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Гальцов В.И. с целью  унижения чести  и достоинства представителей власти ФИО, ФИО публично, в присутствии посторонних лиц – ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО. ФИО стал высказывать оскорбления в адрес полицейских ФИО, ФИО, сопровождавшиеся грубой нецензурной бранью.

Подсудимый Гальцов В.И. вину свою в совершении публичного оскорбления представителей власти при выполнении ими своих должностных обязанностей  признал полностью, в содеянном раскаялся и показал, что 11 апреля 2017 года он, в нетрезвом состоянии,  находился в здании  железнодорожного вокзала  ст. Джанкой. Подошли сотрудники полиции, как ему стало известно позже – ФИО и ФИО, сделали замечание, потребовали документы. При общении с ними он, умышленно, стал оскорблять их. Также там находились посторонние граждане.
Кроме этого, вина подсудимого в содеянном подтверждается следующими доказательствами: 

- показаниями потерпевшего ФИО о том, что он 11.04.2017 года в 8 часов совместно со своим напарником ФИО заступили на дежурство по охране общественного порядка на железнодорожной станции Джанкой (маршрут №32,33). Одеты были в форменное обмундирование сотрудников полиции со всеми опознавательными знаками. Около 17 часов 30 минут при обходе обслуживаемой зоны патрулирования ими был выявлен Гальцов В.И., который находился в состоянии алкогольного опьянения. Подойдя к Гальцову В.И., они представились, показали служебные удостоверения, пояснили, что тот совершает административное правонарушение, попросили предъявить паспорт, а также пояснили, что необходимо проследовать в ближайшее отделение полиции. После услышанного Гальцов В.И. стал оскорблять их грубой нецензурной брани. На неоднократное замечание  о недопустимости оскорбления полицейского, находящегося при исполнении своих служебных полномочий, об уголовной ответственности за данные действия, Гальцов В.И. не реагировал. На тот момент в зале ожидания находилось около 5 человек. Гальцов В.И. их видел и понимал, что публично, в присутствии указанных лиц целенаправленно оскорбляет его и ФИО;
- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ показаниями  потерпевшего ФИО о том, что он 11.04.2017 года совместно со своим напарником ФИО заступил на дежурство по охране общественного порядка на железнодорожной станции Джанкой (маршрут №32, 33). Они были одеты в форменное обмундирование сотрудником полиции со всеми опознавательными знаками, при нем было табельное оружие. Около 17 часов 30 минут при обходе обслуживаемой зоны патрулирования ими был выявлен Гальцов В.И., который находился в состоянии алкогольного опьянения. Подойдя к Гальцову В.И., они представились, показали служебные удостоверения, пояснили, что тот совершает административное правонарушение, попросили предъявить паспорт, а также пояснили, что необходимо проследовать в ближайшее отделение полиции. После услышанного Гальцов В.И. стал его оскорблять словами грубой нецензурной брани. На неоднократные замечания о недопустимости оскорбления полицейского, находящегося при исполнении своих служебных полномочий, об уголовной ответственности за данные действия, Гальцов В.И. не реагировал. На тот момент в зале ожидания находилось около 5 человек. Гальцов В.И. их видел и понимал, что публично, в присутствии указанных лиц целенаправленно оскорбляет его и Минакова Р.В.;

- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО о том, что 11.04.2017 года примерно в 17 часов 30 минут он находился на железнодорожном вокзале ст. Джанкой и видел, как к пьяному мужчине, который находился недалеко от него, подошли два полицейских. Сотрудники полиции были в форменной одежде, подойдя к указанному мужчине, как он узнал в последующем Гальцову В.И., они представились и попросили  предъявить документ, удостоверяющий его личность. Затем пояснили  Гальцову В.И. что, находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, в таком виде, совершает административное правонарушение. После услышанной фразы Гальцов В.И. стал оскорблять полицейских словами грубой нецензурной брани. Полицейские, как он узнал в дальнейшем, Минаков Р.В. и Запорощенко М.Н. предупредили Гальцова В.И. о том, что за оскорбление полицейских, находящихся при исполнении служебных обязанностей в Российском законодательстве предусмотрена уголовная ответственность, так же они предупредили, что вокруг него находится много посторонних людей. То есть сотрудники полиции Гальцову В.И. дали четко понять, что он своими грубыми и нецензурными высказываниями их публично оскорбляет. Но Гальцов В.И. не реагировал и продолжал оскорблять их;

- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ, показаниями свидетеля ФИО, согласно которым 11.04.2017 года примерно в 17 часов 30 минут она находилась на своем рабочем месте в  зале ожидания на вокзале ст. Джанкой и видела, как к пьяному мужчине, как впоследствии узнала Гальцову В.И., подошли два сотрудника полиции в форменной одежде,  представились и попросили предъявить документы. Затем сотрудники полиции сделали замечание Гальцову В.И. за его внешний вид, поведение, пояснили, что он совершает административное правонарушение. После услышанной фразы, гражданин Гальцов В.И. стал оскорблять сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, на предупреждения не реагировал. При этом, находились посторонние люди;

- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО о том, что 11.04.2017 года примерно в 17 часов 30 минут она находилась на своем рабочем месте в  зале ожидания на вокзале ст. Джанкой и видела, как к пьяному мужчине, как впоследствии узнала – Гальцову В.И., подошли два сотрудника полиции, в форменной одежде, которых, Гальцов В.И., в присутствии посторонних людей, стал оскорблять грубой нецензурной бранью, на замечания не реагировал;

- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО, согласно которым 11.04.2017 года  примерно в 17 часов 30 минут в  зале ожидания на вокзале ст. Джанкой она видела, как к пьяному мужчине, как впоследствии узнала Гальцову В.И., подошли сотрудники полиции и сделали замечание. Пояснив, что он совершает правонарушение. Гальцов В.И., в присутствии посторонних граждан  стал оскорблять сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, на предупреждения, замечания, не реагировал;

- оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии со ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО о том, что 11.04.2017 года примерно в 17 часов 30 минут она находилась на своем рабочем месте в  зале ожидания на вокзале ст. Джанкой и  видела, как к пьяному мужчине, как впоследствии узнала Гальцову В.И., подошли сотрудники полиции и сделали замечание. Пояснив, что он совершает правонарушение. Гальцов В.И., в присутствии посторонних граждан  стал оскорблять сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, на предупреждения, замечания, не реагировал;

- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 11.04.2017 года, с участием Гальцова В.И., из которого следует, что последний указал на место в зале ожидания железнодорожного вокзала на ст. Джанкой, расположенного по  ул. Крымской, 54а, где 11.04.2017 года он оскорблял  грубой нецензурной бранью сотрудников полиции;

- выпиской из приказа Крымского ЛУ МВД России на транспорте № 90 ЛС от 29.09.2016 года, согласно которой прапорщик полиции Минаков Р.В. назначен на должность полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции линейного отдела полиции на станции Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте;

- выпиской из приказа Крымского ЛУ МВД России на транспорте № 45 ЛС от 01.09.2016 года, согласно которой прапорщик полиции ФИО назначен на должность полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции линейного отдела полиции на станции Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте;

- графиком несения службы личным составом ОВППСП по маршрутам патрулирования на апрель 2017 года, согласно которой ФИО и ФИО 11.04.2017 года находились на дежурстве по охране общественного порядка;

- карточкой пешего патруля №32,33 на ст. Джанкой, согласно которой в маршрут патруля входит, в том числе, внутреннее помещение пригородного вокзала на ст. Джанкой;

- выпиской из книги постовых ведомостей ЛОП на ст. Джанкой Крымского ЛУ МВД России на транспорте, согласно которой ФИО, ФИО 11.04.2017 года в 08 часов 00 минут заступили на дежурство по охране общественного порядка на маршруты №32, 33;

- постановлением по делу об административном правонарушении от 25.04.2017 года, согласно которому Гальцов В.И. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КРФ об АП и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 600 рублей.
  При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о том,  что вина подсудимого Гальцова В.И. в содеянном доказана и квалифицирует его действия  по ст.319 УК РФ, так как он публично оскорбил представителей власти при  исполнении ими своих должностных обязанностей. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности – удовлетворительно характеризуется по месту жительства, на учете врачей нарколога, психиатра не состоит, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает, что подсудимый Гальцов В.И. активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, раскаялся в содеянном   - как обстоятельства, смягчающие наказание.

Обстоятельств,  отягчающих наказание, не установлено.
Определяя вид и размер наказания, с учетом требований ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ, учитывая положительные характеристики по месту жительства, влияние назначенного наказания на  исправление осужденного, то, что преступление относится к категории небольшой тяжести, личность и материальное положение подсудимого, то, что по состоянию здоровья подсудимый  не ограничен в физическом труде, имеет постоянное место  жительства, отсутствие обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49  УК РФ, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения  целей, определенных уголовным законом, суд считает справедливым  назначить ему наказание в виде обязательных работ. 

Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства – USB флеш-карту черного цвета, хранящуюся в материалах уголовного дела, хранить при материалах уголовного дела. 
Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309 УПК РФ, Постановлением Правительства РФ от 01.12.2012 N 1240 "О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу…», п.5 Порядка расчета вознаграждения адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела, утвержденного Приказом от 5 сентября 2012 г. № 174/122н, разъяснениями, указанными в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ  от 19 декабря 2013 г. N 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», гл.40 УПК РФ,  считает, что процессуальные издержки в сумме 3300 рублей следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

ГАЛЬЦОВА ВИКТОРА ИГОРЕВИЧА признать виновным в совершении преступления, предусмотренного   ст. 319 УК РФ  и назначить ему наказание   в  виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов.

Органу местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительной инспекцией определить место отбывания наказания.

Мера пресечения – не избиралась.
Вещественные доказательства – USB флеш-карту черного цвета, хранящуюся в материалах уголовного дела, хранить при материалах уголовного дела. 

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым. 


Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток  со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. 

 Мировой судья                                                                                       

С.А. Самойленко       
