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№ 1-25/34/2017

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

31 июля 2017 г. 







             г. Джанкой

И.о. мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым, мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым Тулпаров А.П.,

при секретаре Любченко В.А.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Джанкойского межрайонного прокурора Шевченко В.Ю.,

потерпевшей ФИО,

подсудимого Москаленко А.А.,

защитника подсудимого Москаленко А.А. – адвоката Скачихина С.А., представившего ордер № *** от 13.06.2017 г., удостоверение № ***,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Москаленко Александра Александровича, ДАТА г. рождения, уроженца ИЗЪЯТО, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, судимого ИЗЪЯТО, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Москаленко А.А. совершил тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах:

9 декабря 2016 г. в период времени с 13.00 час. до 15.30 час. Москаленко А.А. находился в помещении учебного центра «Вега» по адресу: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Крымская, 53, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ФИО, реализуя который, осознавая противоправный характер своих действий, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путём свободного доступа, тайно похитил из внешнего кармана шубы, находящейся на вешалке, денежные средства в размере 3 000 рублей, тремя купюрами по 1 000 рублей.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Москаленко А.А. заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании подсудимый Москаленко А.А. вину в совершении предъявленного преступления признал в полном объёме, в содеянном раскаялся, поддержал своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения и подтвердил, что указанное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему ясны.

Судом Москаленко А.А. разъяснены ограничения в назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Защитник подсудимого Москаленко А.А. – адвокат Скачихин С.А. поддержал ходатайство Москаленко А.А. о применении особого порядка принятия судебного решения.

Государственный обвинитель Шевченко В.Ю. и потерпевшая  ФИО не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

Судом установлено, что Москаленко А.А. понятно обвинение, он согласен с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником. Он осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд считает, возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Москаленко А.А. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными в ходе дознания и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

Решая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Москаленко А.А., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность виновного, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние наказания на исправления осуждённого и на условия его жизни. 

Согласно ст. 15 УК РФ преступление, которое совершил подсудимый Москаленко А.А. относится к категории преступлений небольшой тяжести.

В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ, суд учитывает личность виновного, а именно то, что подсудимый холост, официально не работает, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учётах в наркологическом и психоневрологическом диспансерах не состоит, ранее судим, совершил преступление в период неснятой и непогашенной судимости.

К обстоятельствам, смягчающим наказание, суд относит явку с повинной, признание вины.

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признаёт рецидив преступлений.

Определяя вид наказания как лишение свободы, суд учитывает, что Москаленко А.А. ранее судим, в его действиях имеется рецидив преступлений.

В силу ч. 1 ст. 68 УК РФ суд учитывает при назначении наказания характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенных преступлений.

Санкция ч. 1 ст. 158 УК РФ предусматривает в качестве альтернативных следующие основные виды наказаний: штраф, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, принудительные работы, арест либо лишение свободы.

Назначая Москаленко А.А. наказание, суд учитывает требования ч. 2 ст. 68 УК РФ в их совокупности с разъяснениями, изложенными в п. 47 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 года N 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», согласно которым при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в ст. 64 УК РФ (ч. 3 ст. 68 УК РФ).

Принимая во внимание, что наиболее строгим видом наказания, предусмотренным санкцией ч. 1 ст. 158 УК РФ, является лишение свободы, суд считает необходимым назначить Москаленко А.А. наказание в виде лишения свободы, поскольку отсутствуют, оснований для применения ч. 3 ст. 68 и ст. 64 УК РФ.

При таких данных, суд приходит к выводу о возможности достижения установленных ст. 43 УК РФ целей наказания в отношении Москаленко А.А. при назначении ему наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы, с учётом требований ч. 2 ст. 68 УК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Определяя размер наказания, суд полагает необходимым применить положения ч. 2 ст. 68 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса, а также положения ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которой срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в особом порядке, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Правила ч. 1 ст. 62 УК РФ применению не подлежат, поскольку по делу установлены отягчающие обстоятельства.

При этом суд приходит к выводу о возможности исправления Москаленко А.А. без реального отбывания наказания, поскольку в содеянном он раскаялся, вину признал, намерен возместить ущерб, потерпевшая просила не лишать его свободы, в связи с чем суд полагает возможным считать назначенное наказание условным, т.е. с применением ст. 73 УК РФ.

При назначении условного осуждения суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе смягчающие и отягчающие обстоятельства.

Процессуальные издержки взысканию с Москаленко А.А. не подлежат, поскольку дело рассмотрено в особом порядке.

Разрешая гражданский иск ФИО о взыскании с подсудимого Москаленко А.А. материального ущерба в размере 3 000 руб., суд считывает, что дополнительных расчётов не требуется, размер ущерба установлен, Москаленко А.А. согласен с иском и не возражает против его удовлетворения, и считает необходиым гражданский иск удовлетворить в полном объёме.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-310, 316 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Москаленко Александра Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, по которой назначить ему наказание в виде 1 года лишения свободы.

На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Возложить на Москаленко Александра Александровича обязанности: один раз в месяц являться для регистрации в орган, осуществляющий исполнение наказания, не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Гражданский иск ФИО – удовлетворить, взыскать с Москаленко Александра Александровича в пользу ФИО материальный ущерб в размере 3 000 руб. 

Меру процессуального принуждения в отношении Москаленко Александра Александровича в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение 10 суток с момента его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья 






               А.П. Тулпаров
