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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


20 декабря 2022 года                                                      




      г. Джанкой  



    





Мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В., 
с участием государственного обвинителя -  старшего помощника Джанкойского межрайонного  прокурора ФИО
подсудимого  Зигатова А.М.

защитника подсудимого - адвоката ФИО представившей ордер № 160 от 19.12.2022 г., удостоверение № 1329 от 31.12.2015,

при секретаре судебного заседания Гашковой В.Д.

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 
Зигатова А. М., ДАТА  года рождения, уроженца ИЗЪЯТО,  гражданина РФ, имеющего неполное средне образование, неженатого, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу:  АДРЕС, несудимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ,





у с т а н о в и л:
Зигатов А.М. совершил заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем, при следующих обстоятельствах.
Зигатов А.М. 12.09.2022 около 08 час., находясь вблизи домовладения АДРЕС, достоверно зная, что находящийся у ФИО и ФИО велосипед марки «Stinger», похищен ими путем свободного доступа 12.09.2022 в ночное время у ФИО, имея умысел на заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем, на предложение о покупке похищенного велосипеда согласился и приобрел его у ФИО и ФИО за 1000 руб. После чего Зигатов А.М. приобретенный велосипед марки «Stinger» оставил по месту его жительства по адресу: АДРЕС для дальнейшего использования в личных целях.          
В судебном заседании Зигатов А.М. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Зигатовым А.М. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке.

Защитник подсудимого и сам подсудимый квалификацию действий не оспаривали, ходатайствовали о рассмотрении дел в особом порядке.  
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Зигатов А.М.  следует квалифицировать по ч.  1 ст. 175 УК РФ - как заранее не обещанное приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем.

Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого. 

Подсудимый Зигатов А.М.  по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит,  несудим.

Совершенное Зигатовым А.М.  преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести. Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
К обстоятельствам, смягчающим наказание Зигатова А.М., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит явку с повинной, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ –  признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено. 
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.

Определяя вид и размер наказания, учитывая вышеизложенное, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, совершение преступления впервые, влияние назначенного наказания на  исправление осужденного, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимого, его материального положения, с учетом требований разумности и соразмерности, достижения  целей, определенных уголовным законом, суд находит  возможным и считает справедливым назначение наказание в виде штрафа.

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. Назначение более строгого вида наказания, чем штраф суд считает нецелесообразным.

Мера пресечения не избиралась. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, при этом, до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней, после чего отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья





п р и г о в о р и л :

Зигатова А. М. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ и назначить ему  наказание в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: подразделение: МО МВД России «Джанкойский», получатель: УФК по Республике Крым (МО МВД России «Джанкойский»), лицевой счет: 0475А92360, расчетный счет: 40101810335100010001, БИК: 043510001, ИНН: 910500017, КПП: 910501001, ОКТМО: 35709000.  

  Меру процессуального принуждения в отношении Зигатова Александра Михайловича в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после чего отменить. 
Вещественное доказательство - велосипед марки «Stinger» считать возвращенным по принадлежности ФИО 
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья         (личная подпись)                                    




     О.В. Граб 
