       Дело № 1-41/34/2017

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой                                                                                                   21 ноября 2017 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев А.С., временно исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым,

при секретаре Любченко В.А.,

с участием государственного обвинителя - старшего помощника Джанкойского межрайонного прокурора Ставенко Н.И.,

потерпевшего фио., 

подсудимого Якущенко В.С.,

защитника - адвоката Даниеляна А.Ж., представившего ордер № *** от 12.10.2017 г. и удостоверение № ***,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Якущенко Виктора Сергеевича, ДАТА года рождения, уроженца ИЗЪЯТО,  ИЗЪЯТО, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, судимого:

- 22.03.2016 года Джанкойским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ к лишению свободы на 2 года, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на два года, 07.09.2017 года Джанкойским районным судом условное осуждение по приговору от 22.03.2016 года Джанкойского районного суда Республики Крым отменено и Якущенко Виктор Сергеевич направлен для отбытия наказания по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 22.03.2017 года по ч. 1 ст. 318, ст. 319, ч. 2 ст. 69 УК РФ в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения, к отбытию наказания приступил 05.10.2017 года с момента прибытия в колонию поселения, не отбыто 1 год 10 месяцев 14 дней;

-15.05.2017 года мировым судьей судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 УК РФ к 8 месяцам исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства, наказание не отбыто полностью;

-27.07.2017 года мировым судьей судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым по ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоды от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года), ст. 319 (по эпизоду от 22.05.2017 года) на основании ч. 2 ст. 69 УК РФ и ст. 70 путем частичного присоединения неотбытого наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым от 15.05.2017 года к 9 месяцам исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства, наказание не отбыто полностью, приговор Джанкойского районного суда Республики Крым от 22.03.2017 года постановлено исполнять самостоятельно,      

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                            ст. 319 УК РФ,

установил:

Якущенко В.С. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

Приказом начальника Межмуниципального отдела Министерства Внутренних дел Российской Федерации «Джанкойский» № 359 л/с от 15  июня 2016 года сержант полиции ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отдельного взвода ППСП МО МВД России «Джанкойский» (далее по тексту полицейский-водитель).

В соответствии со ст. 2 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ основными направлениями деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах и иные направления. 

Согласно ст. 12 указанного Федерального закона на полицию возлагаются, наряду с иными обязанностями, следующие: прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях. В соответствии со ст. 13 указанного Федерального закона для выполнения возложенных на полицию обязанностей он имеет право: требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте).

В соответствии с п.п. 3.3, п.п. 3.5 Должностного регламента полицейского-водителя, ФИО обязан знать требования законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законодательные и иные нормативно-правовые акты местного самоуправления по вопросам общественного порядка, требовать от граждан их  неукоснительного исполнения; обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах.

Согласно п.п. 3.6 Должностного регламента полицейского-водителя, ФИО обязан соблюдать законность, тщательно и внимательно разбираться с нарушителями общественного порядка; при применении предусмотренных законом мер воздействия к правонарушителям разъяснять им, в соответствии с каким нормативным актом и за какое нарушение они применяются.

Таким образом, полицейский-водитель ФИО., наделенный в пределах своей компетенции, правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.

В период времени с 16 часов 00 минут до 00 часов 00 минут 25.07.2017 года, в соответствии с дислокацией нарядов по ООП на 25.07.2017 года полицейский-водитель ФИО и полицейский отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» ФИО несли службу по охране общественного порядка и общественной безопасности на территории г. Джанкой, находясь при этом в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками отличия.

25 июля 2017 года около 19 часов 00 минут полицейский-водитель ФИО и полицейский отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» ФИО, будучи в форменной одежде сотрудников полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, действуя в связи с их исполнением, доставили находящегося в состоянии алкогольного опьянения Якущенко В.С. в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» по адресу: г. Джанкой, ул. Совхозная, 19, для медицинского освидетельствования в связи с совершением им 25.07.2017 года в 16 часов 10 минут административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Якущенко В.С. находясь 25 июля 2017 года около 19 часов 00 минут в приемном покое Джанкойской ЦРБ по адресу: г. Джанкой, ул. Совхозная, 19, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная и осознавая, что перед ним находится сотрудник полиции ФИО в форменной одежде полицейского, со знаками отличия, исполняющий свои должностные обязанности, действуя в связи с их исполнением, посягая на правомерную, законную деятельность органов власти, понимая публичный и унизительный характер своих высказываний в отношении ФИО и желая совершения данных действий, с целью унижения чести и достоинства конкретного представителя власти, в присутствии других граждан, стал умышленно публично выражаться в адрес ФИО грубой нецензурной бранью, оскорблять его в неприличной форме, унижая этим честь и достоинство полицейского-водителя ФИО, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый Якущенко В.С. вину в совершении преступления не признал, от дачи показаний в судебном заседании и на предварительном следствии в соответствии со ст. 51 Конституции РФ отказался.

Несмотря на занятую подсудимым позицию, проверив и оценив представленные сторонами доказательства, суд находит доказанным вину Якущенко В.С. в совершении публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанности.

Виновность подсудимого Якущенко В.С. в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, подтверждается показаниями потерпевшего и свидетелей обвинения, данными в ходе  судебных заседаний, а именно: 

Показаниями потерпевшего ФИО, который в судебном заседании достоверно указал на подсудимого, которой выражался в его адрес грубой нецензурной бранью при исполнении им свои должностных обязанностей полицейского, а также суду показал, что 25 июля 2017 он заступил в пеший патруль, совместно с ФИО Во время патрулирования по ул. Октябрьской в г. Джанкое был выявлен Якущенко В.С. с признаками алкогольного опьянения в виде запаха алкоголя изо рта, шаткой походки, который при этом громко кричал, размахивал руками, выражался нецензурной бранью, имел неопрятный внешний вид. Подойдя к Якущенко В.С. потерпевший ФИО представился, предъявил ему свое служебное удостоверение, попросил прекратить выражаться нецензурной бранью, хулиганить и представить документы удостоверяющие личность. После чего он был доставлен в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» для прохождения медицинского освидетельствования, где в холле приемного отделения подсудимый в присутствии людей стал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. После освидетельствования Якущенко В.С. был доставлен в МО МВД России «Джанкойский» где в отношении него были составлены протоколы об административных правонарушениях.

Показаниями свидетеля ФИО, который показал, что 25 июля 2017 он заступил в пеший патруль, совместно с ФИО Во время патрулирования по ул. Октябрьской в г. Джанкое был выявлен Якущенко В.С. с признаками алкогольного опьянения в виде запаха алкоголя изо рта, шаткой походки, который при этом громко кричал, размахивал руками, выражался нецензурной бранью, имел неопрятный внешний вид. Подойдя к Якущенко В.С. потерпевший ФИО представился, предъявил ему свое служебное удостоверение, попросил прекратить выражаться нецензурной бранью, хулиганить и представить документы удостоверяющие личность. После чего Якущенко В.С. был доставлен в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ» для прохождения медицинского освидетельствования, где в холле приемного отделения в адрес ФИО подсудимый в его присутствии и других людей стал выражаться грубой нецензурной бранью. После освидетельствования Якущенко В.С. был доставлен в МО МВД России «Джанкойский» где в отношении него были составлены протоколы об административных правонарушениях.

Показаниями свидетеля ФИО, допрошенного в судебном заседании, который показал суду, что, он находился на суточном дежурстве в ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», куда в его смену 25.07.2017 года сотрудниками полиции был доставлен Якущенко В.С., находящийся в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в холе приемного отделения, подсудимый вел себя вызывающе, кричал, совершал противоправные действия в его присутствии и присутствии иных посторонних людей, выражался в его адрес ФИО грубой нецензурной бранью. При этом ФИО был в форменной одежде сотрудника полиции со знаками отличия.   

Показаниями свидетеля ФИО, оглашенными с согласия сторон в судебном заседании, согласно которым 25 июля 2017 года в 19 часов 00 минут, она находилась в приемном покое ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», куда сотрудники полиции одетые в форменную одежду привезли Якущенко В.С., который находился в состоянии алкогольного опьянения, имел резкий запах алкоголя изо рта, шаткую походку, сильно кричал, выражался нецензурной бранью. На замечания сотрудника полиции прекратить противоправные действия стал выражаться в адрес ФИО грубой нецензурной бранью (л.д. 52-54).

Оценивая показания потерпевшего и свидетелей, суд пришел к убеждению в том, что, давая показания относительно рассматриваемых обстоятельств, потерпевший и каждый свидетель руководствовались личным восприятием увиденного, в частности относительно публичности высказывания Якущенко В.С. оскорблений относительно ФИО, унижающих его честь и достоинство, дискредитируя такового, что было связано с исполнением сотрудником правоохранительного органа своих должностных обязанностей. Их показания последовательны, взаимосогласуются, дополняя друг друга, и не содержат каких-либо существенных противоречий, в связи с чем, сомнений у суда не вызывают, поэтому суд доверяет им и признает их надлежащими доказательствами по делу.

Кроме того, виновность подсудимого Якущенко В.С. подтверждается и иными письменными доказательствами, исследованными судом, а именно:

Рапортом оперативного дежурного МО МВД России «Джанкойский», что при исполнении ФИО своих должностных обязанностей 25.07.2017 года около 18 часов 40 минут Якущенко В.С. выражался в его адрес грубой нецензурной бранью (л.д. 12). 

Рапортом потерпевшего ФИО от 25.07.2017 года, из которого следует, что при исполнении им своих должностных обязанностей, по обеспечению общественного порядке и пресечению хулиганских действий Якущенко В.С., последний в его адрес выражался грубой нецензурной бранью (л.д. 13).
Протоколом осмотра места происшествия от 25.07.2017 года, согласно которому произведен осмотр приемного отделения ГБУЗ РК «Джанкойская ЦРБ», расположенного на 5 этаже Джанкойской ЦРБ по ул. Совхозной, 19 в г. Джанкой Республики Крым, в ходе которого было установлено место совершения преступления (л.д. 14-16).

Протоколом о доставлении лица, совершившего административное правонарушение от 25.07.2017, согласно которому в МО МВД России «Джанкойский» 25.07.2017 в 19 часов 25 минут был доставлен Якущенко В.С. в связи с совершением правонарушений предусмотренных ч. 2 ст. 20.1 и ст. 20.21 КоАП (л.д. 18).

Протоколом об административном правонарушении 184669 от 25.07.2017, из которого следует, что 25.07.2017 года в 16 часов 10 минут в районе дома № 84 на ул. Октябрьской в г. Джанкое гражданин Якущенко В.С., находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения в присутствии посторонних лиц и сотрудников полиции вёл себя вызывающе, громко кричал и размахивал руками, выражаясь при этом нецензурной бранью. На неоднократные требования сотрудников полиции прекратить свое хулиганское поведение не реагировал (л.д. 19).


Протоколом об административном правонарушении 184777 от 25.07.2017, из которого следует, что 25.07.2017 года в 19 часов 03 минуты по адресу: г. Джанкой, ул. Совхозная, д. 19, в помещении приемного отделения Джанкойской ЦРБ Якущенко В.С., находясь в общественном месте, выражался грубой нецензурной бранью, на замечания прекратить хулиганские действия не реагировал, чем нарушал общественный порядок, выражающее явное неуважение к обществу, то есть совершил правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (л.д. 20).


Актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 247 от 25.07.2017 года, согласно которому у Якущенко В.С. выявлено состояние алкогольного опьянения (л.д. 21).

Постановление мирового судьи судебного участка № 33 Джанкойского судебного района Республики Крым от 26.07.2017 года, из которого следует, что Якущенко В.С. был признан виновным и ему назначено административное наказания в виде 4 суток ареста, за совершение правонарушения предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (л.д. 22).  

Постановлением Джанкойского районного суда Республики Крым от 25.07.2017 года, согласно которому Якущенко В.С. был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ, и ему было назначено административное наказание в виде 3 суток административного ареста (л.д. 23).

Выписками из приказов № 359 л/с от 15.06.2016 года и 369 л/с от 17.06.2016 года, согласно которым ФИО назначен на должность полицейского (водителя) отделения отдельного взвода ПП СП МО МВД России «Джанкойский» и ему присвоено звание «сержант полиции» (л.д. 26,27).

Должностным регламентом полицейского-водителя, из которого следует, что он обладает правами сотрудника органов  внутренних дел и обязан обеспечивать правопорядок на улицах, площадках, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и в других общественных местах, соблюдать законность, тщательного и внимательно разбираться с нарушителями общественного порядка; при применении предусмотренных законом мер воздействия к правонарушителям разъяснить им, в соответствии с каким нормативным актом и за какое нарушение они применяются (л.д. 28-29).

Дислокацией  нарядов по ООП на 25.07.2017 года, согласно которой  потерпевший ФИО в период времени с 16 часов 00 минут 25.07.2017 года до 00 часов 00 минут 25.07.2017 года находился в составе пешего патруля, местом несения службы являлся город Джанкой (л.д. 30).

Перечисленные доказательства взаимосогласуются и дополняют друг друга; взаимосвязаны и взаимозависимы; каждое получено в соответствии с требованиями закона и сомнений не вызывает; которые в своей совокупности позволяют установить обстоятельства, изложенные в описательной части, и не содержат каких-либо существенных противоречий, влияющих на выводы суда о виновности Якущенко В.С. в совершении данного преступления.

Анализируя и оценивая представленные стороной обвинения доказательства в порядке ст. ст. 87-88 УПК РФ, суд приходит к выводу, что исследованные доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела по существу, и полностью доказывают виновность Якущенко В.С. в совершении публичного оскорбления представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей относительно ФИО, как то указано в описательной части.

Судом не установлено каких-либо противоправных действий ФИО в отношении Якущенко В.С.

В судебном заседании нашли свое подтверждение все признаки преступления, предусмотренного соответственно ст. 319 УК РФ, вмененные Якущенко В.С.

Существенных нарушений уголовно-процессуального и уголовного закона в ходе предварительного следствия и права Якущенко В.С. на защиту судом не установлено, а также судом не установлены обстоятельства, позволяющие судить об его оговоре и чьей-либо заинтересованности в исходе дела.

В связи с чем, версию стороны защиты, в частности, доводы подсудимого о невиновности, суд находит несостоятельными, поскольку таковые в данном случае полностью опровергаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств и материалами дела.

В соответствии со ст.299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Якущенко В.С., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией                               ст.319 УК РФ; Якущенко В.С. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания суд в соответствии со ст.ст. 60, 61, 63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Согласно ст. 15 УК РФ преступление, которое совершил подсудимый Якущенко В.С., относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.

В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ, суд учитывает личность виновного, а именно то, что подсудимый в зарегистрированном браке не состоит, не работает, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учётах в психоневрологическом диспансере и у врача-нарколога не состоит, ранее судим, совершил преступление в период неснятых и непогашенных судимостей.

Обстоятельств, смягчающих наказание Якущенко В.С. судом не установлено.  

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд, в соответствии с                             ч. 1.1 ст. 63 УК РФ признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения № 24 от 25.07.2017 года (л.д. 21) и по убеждению суда, с учетом того, что поводом его агрессивного поведения стало употребление алкоголя, что привело к снижению самоконтроля, повысило агрессивность подсудимого и, таким образом, способствовало совершению им преступления. 

Условное осуждение Якущенко В.С., назначенное по приговору от 22 марта 2016 года, было отменено постановлением от 07 сентября 2017 года, то есть после совершения, им данного преступлений, следовательно, данная судимость не должна учитываться при признании рецидива преступлений.

Принимая во внимание все изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом приведенных данных о личности подсудимого, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде исправительных работ, на срок, предусмотренный санкцией статьи за совершенное преступление.

Оснований для назначения штрафа не имеется, поскольку подсудимый Якущенко В.С. нигде не работает, источников дохода не имеет, отбывает в настоящее время наказание по приговору от 22.03.2016 года в колонии- поселении. 

При этом, Якущенко В.С. совершил данное преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, 25.07.2017 года, т.е. до постановления в отношении него приговора мирового судьи судебного участка N 33 Джанкойского судебного района Республики Крым от 27.07.2016 года, к отбытию наказания по которому он не приступал. 

Таким образом, при назначении наказания Якущенко В.С. подлежат применению правила ч. 5 ст. 69 УК РФ. 

Также судом учитывается при назначении наказания Якущенко В.С, то, что 07.09.2017 года Джанкойским районным судом ему было отменено условное осуждение по приговору от 22.03.2016 года Джанкойского районного суда Республики Крым и Якущенко В. С. направлен для отбытия наказания по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 22.03.2017 года в виде двух лет лишения свободы в колонию-поселение.

В связи с чем, окончательное наказание Якущенко В.С. необходимо назначать по правилам ст. 70 и 71 УК РФ, так как он отбывает наказание по приговору от 23.03.2016 года, исполняемому самостоятельно и неотбытая его часть подлежит частичному присоединению к данному приговору из расчета равенства одного дня лишения свободы трем дням исправительных работ.

Суд учитывает, что неотбытым наказанием следует считать 1 год 10 месяцев 14 дней. 
Определяя вид исправительного учреждения Якущенко В.С., суд руководствуется п. «г» ст. 12 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.05.2014 N 9 "О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений" согласно которому не может рассматриваться как ранее отбывавшее наказание в виде лишения свободы, лицо отбывающее наказание в виде лишения свободы, в случае его осуждения к лишению свободы за преступление, совершенное до вынесения первого приговора.

При этом, Якущенко В.С. совершил данное преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, 25.07.2017 года, т.е. до отмены ему 07.09.2017 года условного осуждения.  

Таким, образом, местом отбывания наказания в соответствии с                          п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ необходимо определить в колониях-поселениях, с определением порядка следования к месту отбывания наказания под конвоем, так как он содержится под стражей по другому приговору.
Мера пресечения, избранная в отношении Якущенко В.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит изменению на меру пресечения в виде заключения под стражу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры по обеспечению гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313 УПК РФ, мировой судья 

приговорил:

Признать Якущенко Виктора Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием 5 %  заработка в доход государства.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, назначенного настоящим приговором, и наказания в виде исправительных работ назначенного приговором мирового судьи судебного участка N 33 Джанкойского судебного района Республики  Крым от 27 июля 2017 года, назначить Якущенко Виктору Сергеевичу  наказание в виде 10 (десяти) месяцев исправительных работ с удержанием 5 %  заработка в доход государства.

На основании ст. 70 УК РФ с учетом положений п. "в" ч. 1 ст. 71 УК РФ к вновь назначенному наказанию частично присоединить неотбытое наказание, назначенное по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 22 марта 2016 года из расчета равенства одному дню лишения свободы три дня исправительных работ, и окончательно определить Якущенко Виктору Сергеевичу наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года 2 (два) месяцев с отбыванием наказания в колониях-поселениях, с определением порядка следования к месту отбывания наказания под конвоем.

Срок отбытия наказания Якущенко Виктору Сергеевичу исчислять с     21 ноября 2017 года. 

Зачесть в срок отбытия наказания отбытый срок наказания по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым от 22 марта 2016 года, то есть с 05 октября 2017 года по 20 ноября 2017 года включительно.

Меру пресечения избранную в отношении Якущенко Виктора Сергеевича в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, изменить на меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещение за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение 10 суток со дня постановления приговора.
Мировой судья 






                 А.С. Решетнев

