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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой								     11 марта 2021 года

Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Решетнев А.С.,
при секретаре судебного заседания Мовчан О.В.,
с участием: государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры Онищука А.Н.,
***
подсудимого - Демченко Ю.С.,
защитника - адвоката Швец В.П., представившего удостоверение № 1440 и ордер № 26 от 11.03.2021,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Демченко Ю.С., *** года рождения, уроженца города ***, гражданина Российской Федерации, проживающего по адресу: ***, имеющего среднее профессиональное образование, не состоящего в зарегистрированном браке, не состоящего на воинском учёте, не работающего, не имеющего на иждивении малолетних и (или) несовершеннолетних детей, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Демченко Ю.С. совершил угрозу убийством, с основанием опасаться осуществления этой угрозы при следующих обстоятельствах.
Так, *** около *** минут Демченко Ю.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в зале дома ***, умышленно, на почве личных неприязненных отношений, с целью оказания психологического воздействия и запугивания ***., повалил её на кровать, схватил правой рукой за шею и начал душить, высказывая в её адрес угрозу убийством, чем Демченко Ю.С. имея физическое превосходство, породил у ***. чувство страха и опасения за свою жизнь, которая восприняла данную угрозу для себя реально и у неё имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.
В судебном заседании подсудимый признал вину в совершении преступления, суду показал, что согласен полностью с предъявленным ему обвинением, при обстоятельствах, изложенных в обвинительном акте, раскаялся в содеянном.
Защитник в судебном заседании поддержал позицию Демченко Ю.С.
Потерпевшая в судебном заседании подтвердила показания данные на предварительном следствии, суду показав, что Демченко Ю.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения повалил её на кровать, схватил рукой за шею и начал душить, высказывая в её адрес угрозу убийством, от чего Демченко Ю.С. имея физическое превосходство, породил у неё чувство страха и опасения за свою жизнь, так как подсудимый в этот момент высказывал в ёё адрес угрозу убийством.
Виновность Демченко Ю.С. в совершении преступления полностью подтверждается показаниями подсудимого, который признал свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, показаниями потерпевшей данными в ходе судебного заседания, а также исследованными в судебном заседании доказательствами, а именно:
показаниями свидетеля ***., оглашенными с согласия сторон в судебном заседании, из которых следует, что Демченко Ю.С. *** находящийся с самого утра в состоянии алкогольного опьянения на почве конфликта повалил *** на кровать, схватил правой рукой за шею и начал душить, высказывая в её адрес угрозу убийством (л.д. 29-30);
заявлением ***. от *** года поданному начальнику МО МВД России «Джанкойский», из содержания которого следует, что *** года около *** минут, в доме по месту её жительства Демченко Ю.С. душил *** высказывая в это время угрозу убийством (л.д. 5);
протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей от *** года, в ходе которого была осмотрена и описана территория и комната домовладения ***, в ходе которого было установлено место совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (л.д. 9-14);
протоколом явки с повинной от 26.01.2021, согласно которому Демченко Ю.С. добровольно сообщил в письменном виде о совершенном им преступлении в отношении ***. (л.д. 17-18);
протоколом проверки показаний на месте от 05.02.2021 и фототаблицей, согласно которым, Демченко Ю.С. проиллюстрировал свои действия совершения преступления в отношении ***. (л.д. 60-68).
Исследованными доказательствами установлено, что между умышленными действиями подсудимого и наступившими последствиями, установлена прямая причинно-следственная связь.
Письменные доказательства, представленные стороной обвинения собраны в соответствии с требованиями УПК РФ и принимаются как доказательства по делу, грубых нарушений Закона при их получении и предоставлении в дело, которые могли бы послужить безусловным основанием к признанию их недопустимыми, в соответствии со ст. 75 УПК РФ, судом не установлено.
При таких обстоятельствах, оценив в совокупности все исследованные в ходе судебного следствия доказательства, суд приходит к выводу, что Демченко Ю.С. умышлено, на почве личных неприязненных отношений совершил угрозу убийством, с основанием опасаться осуществления этой угрозы и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 119 УК РФ.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ мировой судья приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Демченко Ю.С., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией  ч. 1 ст. 119 УК РФ; Демченко Ю.С. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
Решая вопрос о назначении вида и размера наказания подсудимому за совершённое преступление, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления против жизни и здоровья потерпевшей, личность виновного, в том числе, что Демченко Ю.С. находится в социально активном возрасте, имеет среднее профессиональное образование, по месту жительства характеризуется отрицательно, ранее не судим, в зарегистрированном браке не состоит, злоупотребляет спиртными напитками, проваживает совместно с бабушкой и матерью, в отношении которой совершил преступление, материальной помощи семье не оказывает, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит.
Учитывая обстоятельства совершённого преступления и данные о личности подсудимого, который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учёте у врача психиатра не состоит, у мирового судьи не возникает сомнений во вменяемости подсудимого. 
Совершённое Демченко Ю.С. оконченное, умышленное преступление, в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.
В силу пункта «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Демченко Ю.С., мировой судья признает и учитывает явку с повинной, поскольку он добровольно сообщил в письменном виде о совершенном им преступлении, до возбуждения в отношении него уголовного дела, а также активное способствование расследованию и раскрытию преступления, о чем свидетельствуют активные действия подсудимого, направленные на сотрудничество с органами следствия, выразившиеся в том, что он представил указанным органам информацию об обстоятельствах совершения преступления, дал правдивые и полные показания, способствующие расследованию преступления. При этом данные действия совершены добровольно, а не под давлением имеющихся улик, а также они были направлены на сотрудничество с правоохранительными органами.
В силу ч. 2 ст. 61 УК РФ, обстоятельствами смягчающими наказание Демченко Ю.С. мировой судья признаёт и учитывает полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном.
В силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание Демченко Ю.С., учитывается совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, так как употребление алкоголя привело к снижению самоконтроля подсудимого, повысило его агрессивность и таким образом, способствовало совершению им преступления.
При назначении наказания подсудимому, мировой судья не находит оснований применения положений ст. 64 УК РФ, не усматривая исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершённого им преступления.
Принимая во внимание всё изложенное в совокупности, мировой судья считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, а также с учётом требований справедливости, соразмерности и разумности, назначить Демченко Ю.С. наказание в виде обязательных работ.
Препятствий к назначению подсудимому наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, не имеется.
Оснований для назначения штрафа не имеется, поскольку подсудимый нигде не работает, источников дохода не имеет.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Меры по обеспечению прав иждивенцев подсудимого не применялись.  
Вещественных доказательств по делу не имеется. 
Оснований для изменения Демченко Ю.С. меры процессуального принуждения в виде обязательства о явке, до вступления приговора в законную силу мировой судья не усматривает, так как подсудимый не нарушал избранную ему меру принуждения, и нет оснований полагать, что он может уклоняться от отбывания назначенного судом наказания.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьёй 131 УПК РФ, подлежат взысканию с подсудимого, поскольку дело рассмотрено в общем порядке и оснований для освобождения подсудимого от судебных издержек не имеется, путем вынесения отдельного постановления по заявлению защитника.
Руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 304, 307 - 310, 313, УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Демченко Ю.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ, в местах определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией сроком на 380 (триста восемьдесят) часов.
Разъяснить Демченко Ю.С. положения ч. 3 ст. 49 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчёта один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Демченко Ю.С. оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 
Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда в размере 1500 рублей взыскать с Демченко Ю.С. в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд в течение  10 суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.


Мировой судья 							                        А.С. Решетнев
