3

№ 1-13/35/2020
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
14 июля 2020 г. 							                                   г. Джанкой

И.о. мирового судьи судебного участка № 35 - мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым Тулпаров А.П.,
при ведении протокола судебного заседания Брайко С.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника Джанкойского межрайонного прокурора Республики Крым Шевченко В.Ю.,
потерпевшего ***.,
подсудимого Лукашенко В.О.,
защитника подсудимого Лукашенко В.О. – адвоката Билецкого С.П., представившего ордер № 55 от 14.07.2020 г., удостоверение № 1328 от 31.12.2015 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Лукашенко В.О., *** г. рождения, уроженца ***, гражданина РФ, имеющей среднее образование, в браке не состоящего, не работающего, судимостей не имеющего, проживающего по адресу: ***, зарегистрированного по адресу: ***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, 

У С Т А Н О В И Л:
*** в ходе конфликта с Лукашенко О.Н., имея умысел на причинение ему вреда здоровью, стал наносить удары руками и ногами в область головы и туловища ***., причинив ему, согласно заключению эксперта № 292 от 27.05.2020 г., телесные повреждения: в виде прерывистой ссадины на передней поверхности левого коленного сустава, прерывистой ссадины на передней поверхности левой голени в средней трети, квалифицирующиеся как не причинившие вреда здоровью; закрытой черепно-мозговой травмы: сотрясение мозга, кровоподтёка на обоих веках левого глаза, кровоподтёка в затылочной области головы слева, влекущие кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель и квалифицирующиеся как причинившие легкий вред здоровью; закрытой травмы грудной клетки: перелом 3-4 ребер справа, кровоподтёка на боковой поверхности грудной клетки по задней подмышечной линии в проекции 3-5 ребер, влекущие за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель, квалифицирующиеся как причинившие вред здоровью средней тяжести.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Лукашенко В.О. заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В суде Лукашенко В.О. вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся, поддержал ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения и подтвердил, что указанное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему ясны.
Судом Лукашенко В.О. разъяснены ограничения в назначении наказания, предусмотренные ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
Защитник подсудимого – адвокат Билецкий С.П. поддержал ходатайство Лукашенко В.О. о применении особого порядка принятия судебного решения.
Государственный обвинитель Шевченко В.Ю. и потерпевший  ***. не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
Судом установлено, что Лукашенко В.О. понятно обвинение, он согласен с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке, наказание по ч. 1 ст. 112 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, в связи с чем, суд считает возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Лукашенко В.О. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными в ходе дознания и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Перечисленные выше телесные повреждения составляют комплекс, в связи с чем, подлежат совокупной оценке, как причинившие средней тяджести вред здоровью.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Лукашенко В.О., это деяние совершил подсудимый, и оно предусмотрено УК РФ; Лукашенко В.О. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для вынесения приговора без наказания не имеется, как и не имеется оснований для освобождения от уголовной ответственности, в том числе и на основании ст. 76.2 УК РФ, 25.1 УПК РФ; примирение между сторонами также не произошло.
Решая вопрос о назначении наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также личность виновного и влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни и жизни его семьи.
Лукашенко В.О. в браке не состоит, не работает, по месту жительства характеризуется положительно, на учётах в психоневрологическом диспансере и у врача-нарколога не состоит, не судим.
Сведений о наличии у Лукашенко В.О. каких-либо заболеваний, не имеется.
Согласно ст. 15 УК РФ преступление, которое совершил подсудимый, относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.
Смягчающими наказание обстоятельствами суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выраженное в даче показаний об обстоятельствах его совершения, признание вины и чистосердечное раскаяние.
В суде Лукашенко В.О. пояснил, что в момент совершения преступления он был пьян и именно алкогольное опьянение послужило причиной противоправного поведения, в связи с чем, обстоятельством, отягчающим наказание, мировой судья признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления, сняло внутренний контроль за поведением подсудимого.
Учитывая адекватное поведение Лукашенко В.О. в судебном заседании, его отношение к произошедшему, у суда нет сомнений в его вменяемости.
На основании изложенного суд приходит к убеждению, что подсудимому должно быть назначено справедливое наказание.
При таких данных, суд приходит к выводу о возможности достижения установленных ст. 43 УК РФ целей наказания в отношении Лукашенко В.О. при назначении ему наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 112 УК РФ в виде лишения свободы на определенный срок, что отвечает закреплённым в уголовном законодательстве принципам гуманизма и справедливости, и полностью отвечает задачам исправления осужденного.
Не усматривает суд и оснований для применения статьи 64 УК РФ, поскольку, каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, не установлено.
Согласно ч. 1 ст. 56 УК РФ наказание в виде лишения свободы может быть назначено осужденному, совершившему впервые преступление небольшой тяжести, только при наличии отягчающих обстоятельств, предусмотренных ст. 63 УК РФ, или только если соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации лишение свободы предусмотрено как единственный вид наказания.
Преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести. Санкция ч. 1 ст. 112 УК РФ наряду с лишением свободы предусматривает альтернативные виды наказаний в виде ограничения свободы, принудительных работ, ареста.
Поскольку по делу установлено обстоятельство, отягчающее наказание виновного, то по ч. 1 ст. 112 УК РФ Лукашенко В.О. может быть назначено наказание в виде лишения свободы.
Суд приходит к выводу о том, что менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижения целей наказания.
Определяя размер наказания, суд применяет положения ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которой срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Правила ч. 1 ст. 62 УК РФ применению не подлежат, поскольку по делу установлено отягчающие наказание обстоятельство.
Исходя из обстоятельств преступления, небольшой его тяжести, данных о личности виновного, влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, суд приходит к выводу, что исправление Лукашенко В.О. и предупреждение совершения им новых преступлений может быть достигнуто в условиях назначения наказания без изоляции от общества, при осуществлении за ним контроля со стороны специализированных органов, ведающих исправлением осужденного, с применением ст.73 УК РФ.
Вещественных доказательств по делу нет; гражданский иск не заявлен.
Процессуальные издержки взысканию с Лукашенко В.О. не подлежат, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке, что подразумевает обязательное участие защитника.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Лукашенко В.О. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев.
На основании статьи 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Возложить на Лукашенко В.О. обязанности:
- не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного;
- являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного;
- не посещать рестораны, кафе, бары позднее 22 часов.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Лукашенко В.О. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после чего отменить.
От выплаты процессуальных издержек по делу Лукашенко В.О. – освободить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 10 суток с момента его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья 							           А.П. Тулпаров
 
