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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Джанкой






                12 сентября 2023 года
Мировой судья судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым Гончаров С.А.,

при помощнике мирового судьи Рудницкой О.А., ведущей протокол судебного заседания,

с участием: государственного обвинителя - старшего помощника прокурора Джанкойской межрайонной прокуратуры Республики Крым Онищука А.Н.,

подсудимого – Габибуллаева Г.Г.,

потерпевшего – ***.,
защитника - адвоката Маркиной Л.В., представившей удостоверение № 1332 выданное 31.12.2015 и ордер № 109 от 22.08.2023,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Габибуллаева Г.Г., *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего паспорт гражданина Российской Федерации серии *** выданный ***, код подразделения ***, зарегистрированного по адресу: ***, ранее проживавшего без регистрации по адресу: ***, имеющего среднее общее образование, не состоящего в зарегистрированном браке, состоящего на воинском учёте, официально не трудоустроенного, малолетних и (или) несовершеннолетних детей не имеющего, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Габибуллаев Г.Г. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью ***., не опасного для его жизни и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство его здоровья при следующих обстоятельствах.
Так, *** примерно в *** минут Габибуллаев Г.Г., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства *** по адресу: ***, на почве внезапно возникшего конфликта нанёс ***. один удар рукой сжатой в кулак в область груди от которого последний упал на пол и ударился затылком об дверной порог, после чего Габибуллаев Г.Г. нанёс многократные удары ногами и удар кулаком по грудной клетке справа вследствие чего *** испытал сильную физическую боль, получив телесные повреждения. В результате умышленных преступных действий Габибуллаева Г.Г., *** согласно заключению эксперта № 20 от 12.01.2023 года, были причинены следующие телесные повреждения: 

- кровоподтёк в теменной области головы, кровоподтёк на веке правого глаза, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека» утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  № 194н от 24.04.2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», как не причинившие вред здоровью.

- переломы боковых отрезков 8, 9 рёбер справа без смещения костных отломков, которые повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня) и согласно п. 7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека» утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194н от 24.04.2008 года "Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека" расцениваются, как причинившие средней тяжести вред здоровью. 

Государственный обвинитель в судебном заседании поддержал предъявленное обвинение, просил суд назначить подсудимому наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

Потерпевший в судебном заседании подтвердил показания данные на предварительном следствии, суду показал, что Габибуллаев Г.Г., причинил ему телесные повреждения при обстоятельствах, изложенных в обвинительном акте. Кроме того, суду показал, что претензий материального и морального характера к подсудимому он не имеет. Просил Габибуллаева Г.Г. строго не наказывать и назначить наказание на усмотрение суда. 
Защитник в судебном заседании, просила суд оправдать Габибуллаева Г.Г. в связи с тем, что по её мнению доказательства обвинения собранные по уголовному делу считаются не допустимыми в виду их оспоримости. Считает, что в действиях подсудимого Габибуллаева Г.Г. отсутствует состав преступления.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления не признал, суду показал, что полностью не согласен с предъявленным ему обвинением, телесных повреждений, причинивших средней степени тяжести вред здоровью Ткаченко Ю.В., которые повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня), не причинял, поддержал позицию защитника и просил суд оправдать его, и освободить из-под стражи.

Виновность Габибуллаева Г.Г. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1    ст. 112 УК РФ, полностью подтверждается совокупностью доказательств, исследованных судом при рассмотрении уголовного дела:

- показаниями потерпевшего Ткаченко Ю.В., данными им в судебном заседании, согласно которых, 22.11.2022 Габибуллаев Г.Г. причинил ему телесные повреждения средней степени тяжести путём неоднократного нанесения ударов ногой в область его грудной клетки, вследствие чего поломал ему два ребра. 
Данные показания потерпевшего *** по своей сути аналогичны с его показаниями, данными на предварительном следствии (л.д. 34-36, 38-39);   

- показаниями свидетеля *** оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что *** между *** и Габибуллаевым Г.Г. после совместного распития спиртных напитков произошел конфликт, который происходил в домовладении *** в ***. Конфликт произошел из-за того, что она отказывалась уходить из домовладения ***., а Габибуллаев Г.Г. просил, что бы она пошла с ним.    *** стал за неё заступаться. Отвернувшись во время конфликта между     *** и Габибуллаевым Г.Г., а после вновь повернувшись она увидела как в руках у Габибуллаева Г.Г. в руках находится топор и рядом напротив него стоял *** После этого она испугавшись выбежала из домовладения. Уже позже в декабре 2022 года, *** сообщил ей, что Габибуллаев Г.Г. в ходе произошедшего конфликта сломал ему два ребра. Лично она сам процесс нанесения ударов не видела. (49-50, 56);   
- показаниями свидетеля ***, оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что *** жаловался ему на боли в рёбрах справа, пояснив, что *** по месту его проживания Габибуллаев Г.Г. в ходе конфликта ударил его кулаком в грудь, от которого *** упал, поле чего Габибуллаев Г.Г. нанёс ему удары ногами по рёбрам (л.д. 51-52);

- показаниями свидетеля ***., оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что примерно с *** года он сдал в аренду Габибуллаеву Г.Г. своё домовладение, расположенное по адресу: ***. Габибуллаев Г.Г. стал проживать в данном домовладении со своей сожительницей. Вскоре узнал, что он подрался с местным жителем *** С 27.11.2022 по 25.01.2022 Габибуллаев Г.Г. в данном домовладении не проживал (л.д. 55);

- показаниям свидетеля ***., оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что от жителей ***, жителем которого он является, ему стало известно, что *** получил телесные повреждения от неизвестного мужчины, который проживал в домовладении *** по улице ***. После совершения им правонарушения указанный мужчина перестал проживать в с**** (л.д. 57);

- показаниями свидетеля ***., оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что от жителей ***, жителем которого он является, ему стало известно, что      *** по месту своего проживания получил телесные повреждения из-за женщины, за которую он заступился. Примерно *** в *** появился неизвестный мужчина, который стал проживать в домовладении, принадлежащем *** Примерно с *** данный неизвестный мужчина перестал проживать в *** (л.д. 65);
- показаниям свидетеля ***., оглашенными с согласия участников процесса в судебном заседании, из которых следует, что с *** по соседству с ней в домовладении *** стал проживать неизвестный мужчина. Со слов         *** ей стало известно, что *** указанный мужчина причинил ему телесные повреждения в ходе конфликта, возникшего из-за женщины. ***      ***. пришел к ней и пояснил, что не может работать из-за болей в правом боку, в связи с чем появились подозрения в том, что у него сломаны рёбра. После чего *** попросил у неё обезболивающие таблетки и ушел. После того, как указанный мужчина узнал о имеющихся у *** телесных повреждениях, он съехал со съёмного жилья и больше в с***не появлялся (л.д. 66);
Кроме этого, вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами по уголовному делу:

- протоколом принятия устного заявления о преступлении от 08.12.2022, из содержания которого следует, что в 22.11.2022, в доме по месту жительства ***., ему были причинены Габибуллаевым Г.Г. телесные повреждения (л.д. 5);
- протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от 08.12.2022, в ходе которого была осмотрена и описана территория и домовладения ***, в ходе которого было установлено место совершения преступления (л.д. 12-13, 14-15);
- заключением судебно-медицинского эксперта № 20 от 12.01.2023 в отношении *** согласно которого, у него обнаружены телесные повреждения в виде: кровоподтёка теменной области головы, кровоподтёка на веке правого глаза, переломы боковых отрезков 8, 9 ребер справа без смещения костных отломков, подтверждённые данными рентгенологического исследования. Указанные телесные повреждения образовались от действия тупых предметов, в данном случае возможно от ударов как руками, так и ногами. Образование всей совокупности телесных повреждений при падении высоты собственного роста маловероятно, так как повреждения находятся на разных поверхностях тела. Срок образования данных телесных повреждений возможен 22.11.2022 года. Повреждения в виде кровоподтёка в теменной области головы, кровоподтёка на веке правого глаза не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, согласно п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека» утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  № 194н от 24.04.2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», как не причинившие вред здоровью. Повреждения в виде переломов боковых отрезков 8, 9 рёбер справа без смещения костных отломков, повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня) и согласно п. 7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека» утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194н от 24.04.2008 года "Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека" расцениваются, как причинившие средней тяжести вред здоровью (л.д. 28-29);
- протоколом проверки показаний на месте и таблицей иллюстраций к нему от 14.02.2023, согласно которого потерпевший ***., находясь у себя в домовладении по адресу: ***, показал и рассказал при каких обстоятельствах ему наносил удары кулаками рук и ногами Габибуллаев Г.Г., после которых у него образовались телесные повреждения (л.д. 40-45,     46-48);

- протоколом очной ставки от 14.02.2023 между *** и Габибуллаевым Г.Г., согласно которому потерпевший *** указал на факт причинения ему телесных повреждений со стороны Габибуллаева Г.Г., а Габибуллаев Г.Г. пояснил, что после того как *** ударил его обухом топора по спине, он схватил его руками за одежду, повалил на пол на спину и в тот момент, когда ***начал вставать ударил его правой ногой в область правого локтя (л.д. 91-92);

Исследованными доказательствами установлено, что между умышленными действиями подсудимого и наступившими последствиями, установлена прямая причинно-следственная связь.
Письменные доказательства, представленные стороной обвинения собраны в соответствии с требованиями УПК РФ и принимаются как доказательства по делу, грубых нарушений Закона при их получении и предоставлении в дело, которые могли бы послужить безусловным основанием к признанию их недопустимыми, в соответствии со ст. 75 УПК РФ, судом не установлено.

Все приведённые доказательства являются последовательными, собраны с соблюдением норм уголовно – процессуального законодательства, соответствуют требованиям достоверности и допустимости.

При оценке доказательств у суда отсутствуют основания сомневаться в правдивости и не доверять показаниям потерпевшего и свидетелей. Показания указанных лиц являются полными, последовательными, логичными согласуются между собой и с иными доказательствами по делу, являются достаточными для суда, что бы положить их в основу обвинительного приговора.    

К доводам Габибуллаева Г.Г. о непричастности к причинению телесных повреждений средней степени тяжести суд относится критически и не принимает их во внимание и расценивает, как данные с целью уйти от уголовной ответственности, поскольку его показания противоречат совокупности исследованных доказательств, в том числе показаниям свидетелей и потерпевшего.

Обвинение, с которым не согласился подсудимый обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а действия Габибуллаева Г.Г. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ мировой судья приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется подсудимый, это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией ч. 1 ст. 112 УК РФ; Габибуллаев Г.Г. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

Решая вопрос о назначении Габибуллаеву Г.Г. вида и размера наказания за совершённое преступление, против здоровья потерпевшего, учитывается характер и степень его общественной опасности, личность подсудимого, который находится в социально активном возрасте, имеет среднее общее образование, не состоит в зарегистрированном браке, состоит на воинском учёте, официально не трудоустроен, малолетних и (или) несовершеннолетних детей на иждивении не имеет, по месту проживания характеризуется посредственно, на учёте у врача-нарколога не состоит, хронических заболеваний и инвалидности не имеет, проживает сам на съёмном жилье, постоянного места проживания на территории Республики Крым не имеет, ранее не судим, живет за счет случайных заработков.
Учитывая обстоятельства совершённого преступления и данные о личности Габибуллаева Г.Г., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учёте у врача психиатра не состоит, у мирового судьи, не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Совершённое Габибуллаевым Г.Г. оконченное, умышленное преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления не имеется.

В силу ч. 2 ст. 61 УК РФ, обстоятельством, смягчающим наказание Габибуллаева Г.Г. мировой судья признаёт совершение преступления впервые. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, не имеется.

В обвинительном акте в качестве обстоятельства отягчающего наказание указано совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Вместе с тем, согласно разъяснениям, изложенным в п. 31 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22.12.2015 г. № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.

Как видно из материалов уголовного дела, в ходе дознания не выяснялось о влиянии состояния опьянения на поведение Габибуллаева Г.Г. при совершении преступления, а само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. 

Учитывая, что материалы дела не подтверждают наличие у Габибуллаева Г.Г. состояния опьянения, а также доводы подсудимого, что его состояние никак не повлияло на его поведение, суд не признает обстоятельством отягчающим наказание, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Вышеприведенные обстоятельства по делу и характеризующие данные подсудимого не содержат убедительных и безусловных оснований для применения к нему положений             ст. 64 УК РФ.

При назначении наказания подсудимому мировой судья руководствуется требованием ч. 1 ст. 60 УК РФ о справедливости наказания, ст. 61 УК РФ о назначении наказания при наличии смягчающих наказание обстоятельствах.

Оценивая совокупность изложенного, мировой судья приходит к убеждению, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, установленные ч. 2 ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты назначением ему наказания в виде ограничения свободы, ближе к минимальному размеру, предусмотренному санкцией уголовного закона с возложением ограничений установленных ст. 53 УК РФ.
Такое наказание в полной мере будет соответствовать целям его назначения - восстановлению социальной справедливости, исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Меры по обеспечению прав иждивенцев подсудимого не применялись.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 
Постановлением исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка N 35 Джанкойского судебного района Республики Крым – мирового судьи судебного участка      № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым от 06 июня 2023 года мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке избранная Габибуллаеву Г.Г. отменена и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Согласно уведомления из ОМВД России по Бахчисарайскому району от 07 июля 2023 года Габибуллаев Г.Г. 04 июля 2023 года задержан и водворен в ИВС ОМВД России по Бахчисарайскому району.
На дату судебного заседания, Габибуллаев Г.Г. находится под стражей 71 день.

На основании ч. 1 ст. 110 УПК РФ, поскольку суд приходит к выводу о назначении Габибуллаеву Г.Г. наказания в виде ограничения свободы, мера пресечения в виде заключения под стражу подлежит изменению на подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговору в законную силу. Габибуллаев Г.Г. подлежит освобождению из - под стражи в зале суда.
Согласно ч. 3 ст. 72 УК РФ время содержания лица под стражей до вступления приговора в законную силу засчитывается в срок ограничения свободы - из расчета один день содержания под стражей за два дня ограничения свободы.

Мировой судья приходит к выводу, о необходимости зачета 142 дней ограничения свободы в счет 71 дня содержания под стражей. Таким образом, необходимо зачесть в срок назначенного наказания в виде ограничения свободы время содержания под стражей Габибуллаева Г.Г. в период с 04.07.2023 по 12.09.2023.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счёт средств федерального бюджета, путём вынесения отдельных постановлений в части оплаты труда адвокатов.

Руководствуясь статьями 296 - 299, 303, 304, 307 - 310, 313, УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Габибуллаева Г.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 10 (десяти) месяцев ограничения свободы.

Зачесть в срок назначения наказания в виде 10 (десяти) месяцев ограничения свободы время содержания под стражей Габибуллаева Г.Г. в период с 04.07.2023 по 12.09.2023 в количестве 71 день, из расчёта один день содержания под стражей за два дня ограничения свободы.

В соответствии со ст. 53 УК РФ Габибуллаеву Г.Г. установить следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 22 часов 00 минут до 05 часов 00 минут, не посещать заведения общественного питания, осуществляющие торговлю алкогольными напитками, не выезжать за пределы территории муниципального образования «Акушинский район» Республики Дагестан и не изменять место жительства, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Возложить на Габибуллаева Г.Г. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Срок наказания исчисляется со дня постановки осужденного на учет уголовно-исполнительной инспекцией.

Разъяснить Габибуллаеву Г.Г. положения ч. 5 ст. 53 УК РФ, согласно которым в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

Меру пресечения Габибуллаеву Г.Г. в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив его из-под стражи немедленно в зале судебного заседания.
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитников участвующих по делу по назначению суда подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Джанкойский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 35 Джанкойского судебного района Республики Крым.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Мировой судья 






                             С.А. Гончаров
