3

№ 1-11/36/2020
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
27 мая 2020 г. 							                                                        г. Джанкой

Мировой судья судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым Тулпаров А.П., 
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи                  Никитенко Ж.А., 
с участием государственного обвинителя  - старшего помощника Джанкойского межрайонного прокурора Республики Крым Онищука А.Н., 
подсудимого Левчука В.К.,
защитника подсудимого – адвоката Туровской Р.Н., представившей ордер № 45 от 20.05.2020 г., удостоверение № 1324 от 31.12.2015,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Левчука В.К., *** г. рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, не работающего, военнообязанного, не имеющего регистрации, проживающего по адресу: ***, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 324 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
в конце октября 2019 года, в ночное время суток, Левчук В.К., находясь в зале домовладения по адресу: *** обнаружил на верхней полке шкафа награды, после чего реализуя умысел на незаконное приобретение государственных наград, осознавая, что указанные награды являются государственными завладел ими в количестве 7 шт., а именно: юбилейной медалью «За добросовестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» - 1 шт., учрежденной Указом Президиума Верховного Совета СССР от 05.11.1969 г.; юбилейной медалью «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» - 1 шт., учрежденной Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12.04.1985 г.; медалью «Ветеран труда» - 2 шт., учрежденной Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18.01.1974 г.; юбилейной медалью «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» - 1 шт., учреждённой Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25.04.1975 г.; юбилейной медалью «Пятьдесят лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» - 1 шт., учреждённой  Законом Российской Федерации от 07.07.1993 г.; орденом «Трудовая слава» III степени № 350717 – 1 шт., учреждённым Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18.01.1974 г., тем самым незаконно приобрёл указанные государственные награды, осознавая, что указанные награды являются государственными, то есть высшей формой поощрения гражданина государством за его заслуги.
После чего, Левчук В.К. с места совершения преступления с приобретёнными наградами скрылся, распорядился ими по своему усмотрению.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Левчук В.К. заявил ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В судебном заседании подсудимый Левчук В.К. вину в совершении предъявленного преступления признал в полном объёме, в содеянном раскаялся, поддержал своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения и подтвердил, что указанное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора в особом порядке ему ясны.
Судом Левчуку В.К. разъяснены ограничения в назначении наказания, предусмотренные ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.
Защитник подсудимого – адвокат Туровская Р.Н.. поддержала ходатайство Левчука В.К. о применении особого порядка принятия судебного решения, государственный обвинитель Онищук А.Н. не возражал против рассмотрения дела в особом порядке; потерпевшая Бутурлина в письменном заявлении выразила согласие с особым порядком.
Судом установлено, что подсудимому понятно обвинение, он согласен с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке, преступление, предусмотренное ст. 324 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести, в связи с чем, суд считает, возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Левчук В.К. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными в ходе дознания и квалифицирует его действия по ст. 324 УК РФ, как незаконное приобретение государственных наград Российской Федерации, СССР.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Левчук В.К., это деяние совершил подсудимый, и оно предусмотрено УК РФ; Левчук В.К. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для вынесения приговора без наказания не имеется, как и не имеется оснований для освобождения от уголовной ответственности, в том числе и на основании ст. 76.2 УК РФ, 25.1 УПК РФ, а также для прекращения дела в связи с примирением с потерпевшим.
Решая вопрос о назначении наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, а также личность виновного и влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни.
Подсудимый Левчук В.К. в браке не состоит, не работает, по месту жительства характеризуется положительно, на учёте в психоневрологическом диспансере, наркологическом учёте не состоит, на момент совершения преступления не судим.
Учитывая адекватное поведение подсудимого в судебном заседании, отсутствие сведений об обращении за психиатрической помощью, у суда нет сомнений во вменяемости подсудимого Левчука В.К.
На основании изложенного суд приходит к убеждению, что подсудимому должно быть назначено справедливое наказание в пределах санкций уголовного закона.
Согласно ст. 15 УК РФ преступление, которое совершил подсудимый Левчук В.К., относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.
Смягчающими наказание обстоятельствами суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выраженное в даче показаний об обстоятельствах его совершения, признание вины, явку с повинной, возмещение ущерба.
17 февраля 2020 г. Левчук В.К. осуждён по приговору Джанкойского районного суда Республики Крым по ч. 1 ст. 158,  п. «б» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ, с применением ч. 3 ст. 69, ст. 73 УК РФ, к 2 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.
Преступление, за совершение которого Левчук В.К. осуждается по настоящему приговору совершено в конце октября 2019 г., то есть до вынесения в отношении него приговора от 17.02.2020 г., однако оснований для применения положений ч. 5 ст. 69 УК РФ не имеется, поскольку в статье 74 УК РФ дан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения.
Согласно п. 53 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания" в таких случаях приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно.
При таких данных, суд приходит к выводу о возможности достижения установленных ст. 43 УК РФ целей наказания в отношении Левчука В.К. при назначении ему наказания в пределах санкции ст. 324 УК РФ в виде исправительных работ, что отвечает принципам гуманизма и справедливости, и полностью отвечает задачам исправления осужденного.
С учетом того, что наказание в виде исправительных работ предполагает привлечение осужденного к труду, судом выяснена трудоспособность Левчука, отсутствие у него основного места работы, наличие места постоянного жительства.
При этом Левчук В.К. инвалидом первой группы, военнослужащим, не является, то есть к числу лиц, указанных в ч. 4 ст. 50 УК РФ он не относится.
Оснований для назначения наказания в виде штрафа не имеется, поскольку Левчук В.К. нигде не работает, дохода не имеет.
Положениями ч. 5 ст. 62 УК РФ предусмотрено, что срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке главы 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
В соответствии с ч. 1 ст. 62 УК РФ при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п. п. "и" и (или) "к" ч. 1 ст. 61 УК РФ, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ.
Согласно п. 14 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 5 декабря 2006 года N 60 "О применении судами особого порядка судебного разбирательства уголовных дел" при наличии оснований, предусмотренных ч. 5 ст. 62 УК РФ и ч. 1 ст. 62 УК РФ, данные нормы применяются последовательно - сначала применяются положения ч. 5 ст. 62 УК РФ, затем - ч. 1 ст. 62 УК РФ, при применении которой две трети исчисляются от максимального срока или размера наказания, которое может быть назначено с учетом положений ч. 5 ст. 62 УК РФ.
Согласно п. 33 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 N 58 (ред. от 18.12.2018) "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания" под наиболее строгим видом наказания в статьях 62, 65, 66, 68 УК РФ следует понимать тот из перечисленных в санкции статьи вид наказания, который является наиболее строгим из применяемых в соответствии с действующим уголовным законом видов наказаний с учетом положений статьи 44 УК РФ (например, в этих целях арест не учитывается). При этом не имеет значения, может ли данный вид наказания быть назначен виновному с учетом положений Общей части УК РФ (например, части 1 статьи 56 УК РФ) или Особенной части УК РФ (например, пункта 2 примечаний к статье 134 УК РФ).
Таким образом, в соответствии с санкцией ст. 324 УК РФ и п. 33 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 58 "О практике назначения судами уголовного наказания" наиболее строгим наказанием за указанное преступление являются исправительные работы на срок 1 год. При применении положений ч.ч.1 и 5 ст. 62 УК РФ максимальное наказание, которое может быть назначено Левчуку по ст. 324 УК РФ, составляет 5 месяцев исправительных работ, однако учитывая наличие смягчающих вину обстоятельств, суд определяет размер наказания в виде исправительных работ на срок 4 месяца.
Оснований для применения ст. 64 УК РФ, не имеется.
Процессуальные издержки взысканию с Левчука В.К. не подлежат, поскольку дело рассмотрено в особом порядке.
Гражданский иск не заявлен.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке необходимо оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Решая вопроса о вещественных доказательствах, суд, на основании ст. 81, 82 УПК РФ, считает необходимым оставить их у потерпевшей.
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 307-310, 316 УПК РФ, мировой судья,
П Р И Г О В О Р И Л:
Левчука В.К. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 324 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 4 месяца с ежемесячным удержанием в доход государства 5 % заработной платы.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Левчука В.К. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего – отменить.
От выплаты процессуальных издержек в виде расходов по выплате вознаграждения адвокату Левчука В.К.  – освободить.
Вещественные доказательства: юбилейную медаль «За добросовестный труд; в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» - 1 шт., учрежденную Указом Президиума Верховного Совета СССР от 05.11.1969 г., юбилейную медаль «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» - 1 шт., учрежденную Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12.04.1985 г., медаль «Ветеран труда» - 2 шт., учрежденную Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18.01.1974 г., юбилейную медаль «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» - 1 шт., учреждённую Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25.04.1975 г.; юбилейную медаль «Пятьдесят лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» - 1 шт., учреждённую Законом Российской Федерации от 07.07.1993 г., орден «Трудовая слава» III степени № 350717 – 1 шт., учреждённый Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18.01.1974 г. – оставить у потерпевшей Бутурлиной В.М.
Приговор Джанкойского районного суда Республики Крым от 17.02.2020 года в отношении Левчука В.К. – исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 36 Джанкойского судебного района Республики Крым в течение 10 суток с момента его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья 						                                     А.П. Тулпаров  
