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                           г. Джанкой

Мировой судья судебного участка №37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым
    - Д. А. Ястребов,

при ведении протокола

судебного заседания 

секретарем судебного заседания                        - Л.Н. Лебедкиной,

с участием 
государственных обвинителей 
старшего помощника Джанкойского 
межрайонного прокурора 
Республики Крым                                               - А.А. Михайлова,   

старшего помощника Джанкойского 

межрайонного прокурора 

Республики Крым                                               - А.Н. Онищука,   

помощника Джанкойского 

межрайонного прокурора 

Республики Крым                                              - А.В. Цуркана,
потерпевшего                                                     - ФИО, 
защитника - адвоката Маркина А.А., 
представившего удостоверение № 1327 и ордер № 194 от 10.11.2022,
защитника - адвоката                                         - Ю.Ю. Булатова, 
представившего удостоверение № 953 и ордер № 528 от 10.11.2022,
защитника- адвоката                                          - В.В. Соляра,

представившего удостоверение №1404 и ордер №106 от 10.11.2022,

защитника - адвоката                                         - А.С. Тремасова, 
представившего удостоверение № 1714 и ордер № 009092 от 10.11.2022,
подсудимой                                                         - К.Н. Ганиевой,

подсудимой                                                         - О.А. Пашковой,

подсудимого                                                        - С.В. Козьменко,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Ганиевой К. Н., ДАТА года рождения, родившейся  МЕСТО, гражданки ИЗЪЯТО, имеющей среднее образование, не замужем, имеющей на иждивении двоих малолетних детей, работающей продавцом в магазине ООО «ПУД», зарегистрированной по адресу: АДРЕС, проживающей по адресу: АДРЕС, не судимой,
Пашковой О. А., ДАТА года рождения, уроженки МЕСТО, гражданки ИЗЪЯТО, имеющей высшее образование, замужем, имеющей одного несовершеннолетнего ребенка, официально не трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: АДРЕС, проживающей по адресу: АДРЕС, не судимой,
Козьменко С. В., ДАТА года рождения, уроженца МЕСТО, гражданина ИЗЪЯТО, имеющего высшее образование, не женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ,

у с т а н о в и л:
органами предварительного расследования К.Н. Ганиева, О.А. Пашкова, С.В. Козьменко обвиняются в совершении умышленного преступления средней тяжести при следующих обстоятельствах:

12.08.2021 в период времени с 02 часов 00 минут до 04 часов 35 минут К.Н. Ганиева, О.А. Пашкова, С.В. Козьменко, находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, достоверно зная о нежелании потерпевшего ФИО, проживавшего на законных основаниях в квартире АДРЕС после того, как потерпевший не открыл дверь после звонка в нее, с целью выяснения отношений с ним решили незаконно проникнуть в квартиру. С этой целью подсудимые вместе прошли к балкону находившейся на первом этаже указанной квартиры, у которого С.В. Козьменко в присутствии и с согласия О.А. Пашковой помог К.Н. Ганиевой влезть на балкон этой квартиры, в результате чего последняя незаконно проникла в квартиру и проследовала к входной двери, открыв ее изнутри. Продолжая свои преступные действия находившиеся снаружи квартиры О.А. Пашкова и С.В. Козьменко, действуя совместно и согласованно с К.Н. Ганиевой против воли проживавшего в квартире АДРЕС ФИО незаконно в нарушение гарантированного ст. 25 Конституции Российской Федерации права на неприкосновенность жилища умышленно незаконно проникли в это жилое помещение.
Потерпевший ФИО обратился с  ходатайством о прекращении уголовного дела в отношении К.Н. Ганиевой, О.А. Пашковой, С.В. Козьменко и освобождении их от уголовной ответственности, в связи с тем, что они с подсудимыми примирились, последние полностью загладили причиненный преступлением вред.

Государственный обвинитель старший помощник прокурора Джанкойского межрайонного прокурора Республики Крым А.Н. Онищук  не возражал против прекращения в отношении подсудимых уголовного дела в связи с примирением сторон. 
Защитники подсудимых адвокат А.А. Маркин, Ю.Ю. Булатов, А.С. Тремасов в судебном заседании не возражали против прекращения в отношении К.Н. Ганиевой, О.А. Пашковой, С.В. Козьменко уголовного дела по указанным основаниям. Полагают, требования ст. 25 УПК РФ соблюдены и основания для прекращения уголовного дела на основании ст. 76 УК РФ по настоящему делу имеются.

Подсудимая К.Н. Ганиева просит прекратить в отношении нее уголовное дело и освободить от уголовной ответственности, поскольку примирилась с потерпевшим. 

Также и подсудимая О.А. Пашкова просит прекратить в отношении нее уголовное дело, освободив от уголовной ответственности в связи с примирением с потерпевшим. 
В судебном заседании подсудимый С.В. Козьменко не возражал против прекращения уголовного дела в отношении него в связи с примирением с потерпевшим, последствия чего ему разъяснены.

Заслушав участников процесса, изучив материалы уголовного дела, мировой судья приходит к следующему выводу.
Статьей 25 УПК РФ предусмотрено, что суд вправе на основании заявления потерпевшего или его законного представителя прекратить уголовное дело в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести в случаях, предусмотренных ст.76 УК РФ, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причинённый ему вред.

В соответствии со ст.76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.

Действия К.Н. Ганиевой, О.А. Пашковой, С.В. Козьменко квалифицированы по ч. 1 ст. 139 УК РФ как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
Преступление, в котором обвиняются подсудимые, ст. 15 УК РФ отнесено к категории небольшой тяжести.

На момент совершения преступления, в котором обвиняются, и рассмотрения ходатайства как К.Н. Ганиева и О.А. Пашкова, так и С.В. Козьменко не судимы, в связи с чем являются лицами, совершившими впервые преступление небольшой тяжести, примирились с потерпевшим и загладили причиненный ему вред. 
При таких обстоятельствах, ходатайство потерпевшего подлежит удовлетворению, а уголовное дело по обвинению К.Н. Ганиевой, О.А. Пашковой, С.В. Козьменко в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, подлежит прекращению с освобождением их от уголовной ответственности за совершение указанного преступления на основании ст. 76 УК РФ в связи с примирением с потерпевшим.

Производство по делу в части гражданского иска ФИО о взыскании с подсудимых имущественного и морального вреда прекратить в связи с отказом от иска.

На основании изложенного и руководствуясь ст.25, п.3 ст. 254, ст. 256 УПК РФ, мировой судья,-
П О С Т А Н О В И Л:

Ганиеву К. Н.,  Пашкову О. А., Козьменко С. В. от уголовной ответственности по ч. 1 ст. 139 УК РФ освободить в связи с примирением с потерпевшим.

Производство по уголовному делу по обвинению Ганиевой К. Н.,  Пашковой О. А., Козьменко С. В. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.139 УК РФ, прекратить в связи с примирением с потерпевшим.

Производство по уголовному делу в части гражданского иска Абилова Г. Д. О. к Ганиевой К. Н.,  Пашковой О. А., Козьменко С. В. о взыскании имущественного  и морального вреда  прекратить в связи с отказом от иска.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня его вынесения в Джанкойский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 37 Джанкойского судебного района (Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой) Республики Крым.

Мировой судья: 


личная подпись


Д.А. Ястребов
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