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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08 сентября 2021 года                                                                 г. Джанкой  



    





И.о. мирового судьи судебного участка № 37 Джанкойского судебного района Республики Крым – мировой судья судебного участка № 34 Джанкойского судебного района Республики Крым Граб О.В.

с участием государственного обвинителя -  старшего помощника Джанкойского межрайонного  прокурора Михайлова А.А.
подсудимого  Колодюка В.А.
защитника подсудимого - адвоката Сергиенко А.А., представившего  удостоверение № 1503 от 05.04.2016 и ордер б/н от 08.09.2021 года,

при секретаре судебного заседания Васюрчик Л.Н.
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело в отношении 
Колодюка В. А., ДАТА года рождения, уроженца МЕСТО, гражданина ИЗЪЯТО, имеющего среднее образование, женатого, неработающего, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, несудимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,





у с т а н о в и л:

Колодюк В.А. незаконно культивировал в крупном размере растения, содержащие наркотические средства, при следующих обстоятельствах.
В начале апреля 2021 года (более точная дата и время не установлены) Колодюк В.А., являясь потребителем наркотических средств, достоверно зная о том, что растения ИЗЪЯТО содержит в своем составе наркотические средства, решил осуществить незаконное выращивание в крупном размере растений ИЗЪЯТО, содержащих наркотическое средство и запрещенных к возделыванию на территории Российской Федерации. 

С целью реализации указанного преступного умысла, направленного на незаконное выращивание наркосодержащих растений ИЗЪЯТО в крупном размере, вопреки требованиям ст. 18 Федерального закона от 08.01.1998 года N 3 ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах", согласно которого на территории Российской Федерации запрещается культивирование наркосодержащих растений, кроме культивирования таких растений для использования в научных целях, учебных целях и в экспертной деятельности и сортов наркосодержащих растений, разрешенных для культивирования в промышленных целях (за исключением производства и изготовления наркотических средств и психотропных веществ), осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, огородил шифером место для высадки наркотического растения по месту своего жительства: АДРЕС, где осуществил высаживание ШТУК растений рода ИЗЪЯТО без цели сбыта. После чего создал благоприятные условия для произрастания и доведения растений до стадии созревания (полив, подкормку, рыхление почвы), вырастив таким образом ШТУК растение рода ИЗЪЯТО. 
22.06.2021 года в период времени с 09 час. 50 мин. по 11 час. 00 мин.  сотрудники полиции провели осмотр территории данного домовладения, где в огороде указанного домовладения выявили произраставшие там с признаками ухаживания ШТУК кустов растений, которые по заключению эксперта №1/1106 от 23.06.2021 являются растениями ИЗЪЯТО, содержащими наркотическое средство, которые Колодюк В.А. незаконно культивировал в крупном размере.

В судебном заседании Колодюк В.А. признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией.

В момент ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемым Колодюком В.А. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства подсудимому разъяснены.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, это ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого, пояснив, что подсудимый заявил данное ходатайство добровольно, после консультации с ним, последствия заявления такого ходатайства он ему разъяснил.
Государственный обвинитель полагал возможным проводить судебное разбирательство в особом порядке. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, оно подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем, полагает возможным постановить обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия подсудимого Колодюка В.А. следует квалифицировать по ч.  1 ст. 231 УК РФ - как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Колодюк В.А., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено диспозицией ч. 1 ст. 231 УК РФ; Колодюк В.А. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого. 
Совершенное Колодюком В.А. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Оснований для изменения в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ категории преступления на менее тяжкую суд не усматривает.
Подсудимый Колодюк В.А. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит,  не судим.
В соответствии с заключением акта наркологического освидетельствования № 959 от 16.07.2021 Колодюк В.А. алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией не страдает, в принудительном лечении не нуждается.
К обстоятельствам, смягчающим наказание Колодюка В.А., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ –  признание вины, раскаяние в содеянном. Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется. 
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Колодюка В.А., обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, суд считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде ограничения свободы  в пределах санкции уголовного закона.
По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. Назначение более строгого вида наказания, чем ограничение свободы суд считает нецелесообразным.
Мера пресечения в отношении Колодюка В.А. не избиралась. Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, при этом, до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней, после чего отменить.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 - 299, 302, 303, 307 - 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в о р и л :

Колодюка В. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ и и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.

Установить Колодюку В. А. в соответствии с ч. 1 ст. 53 УК РФ  следующие ограничения:

- не выезжать за пределы муниципального образования – Джанкойский муниципальный район и городской округ Джанкой без согласия специализированного органа;

- не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на Колодюка В. А. обязанность:  один  раз  в  месяц  являться  в  специализированный  государственный  орган  в установленные дни для регистрации. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке - оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественные доказательства: 4 (четыре) мешка с растением ИЗЪЯТО, находящиеся в камере хранения наркотических средств МВД по Республике Крым уничтожить.   
Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника участвующего по делу по назначению суда подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, через Управление судебного Департамента в Республике Крым.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Джанкойский районный суд в течение  10  суток со дня провозглашения приговора, через мирового судью.

В соответствии со статьей 317 УПК РФ не допускается обжалование приговора по основанию несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции. Обжалование приговора возможно только в связи с нарушением уголовно - процессуального закона, неправильным применением уголовного закона и несправедливостью приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.
Мировой судья                                                               О.В. Граб 
