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Дело № 1-38-41/2022
ПРИГОВОР 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 сентября 2022 года                                                                         г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Апразов М.М.,
при секретаре судебного заседания Копцеве А.А., 
с участием государственных обвинителей: старшего помощника прокурора г. Евпатория ***, помощника прокурора г. Евпатории –***,
защитника – адвоката Пилипенко К.Н.,
подсудимого Алийева Р.Е.О.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Алийева Рауфа Елдар Оглу, ***,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Алийев Р.Е.О. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.
Приказом № *** л/с от ***г. *** с ***г. назначен на должность *** (дорожно-патрульной службы) взвода № *** отдельной специализированной роты (дорожно-патрульной службы) государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел по Республике Крым.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», а также в соответствии со своим должностным регламентом (должностной инструкцией), старший инспектор ДПС взвода № *** вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, направлять и доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими. 
Согласно книги расстановки нарядов дорожно-патрульной службы ОСР ГИБДД МВД по Республике Крым на *** г., утвержденной командиром отдельной специализированной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым, старший инспектор ДПС взвода № *** с *** часов *** минут *** года до *** часов *** минут *** года находился при исполнении своих должностных обязанностей и постоянно осуществлял функции представителя власти, то есть являлся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а также правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, организациями, учреждениями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.
*** года примерно в *** часов *** минут Алийев Р.Е.О., управляя транспортным средством марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, двигаясь в ***, осуществлял опасные маневры, вследствие чего привлек к себе внимание сотрудников ОСР ГИБДД МВД по Республике Крым, осуществлявших патрулирование на служебном автомобиле марки «***» государственный регистрационный знак *** регион, на их требования об остановке транспортного средства, поданных с помощью специальных звуковых и световых сигналов, установленных в служебном автомобиле, Алийев Р.Е.О. не отреагировал, увеличил скорость автомобиля и предпринял попытку скрыться, в связи с чем за ним было осуществлено преследование, в ходе которого Алийев Р.Е.О., управляя вышеуказанным автомобилем, грубо нарушил правила дорожного движения, а именно проигнорировал неоднократные требования об остановке транспортного средства, проехал на запрещающий сигнал светофора и выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, чем совершил административные правонарушения, предусмотренные ч. 2 ст. 12.25, ч. 1 ст. 12.12, ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако вышеуказанный автомобиль под управлением Алийева Р.Е.О. был блокирован сотрудниками полиции на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: ***, после чего Алийев Р.Е.О. был приглашен в служебный автомобиль марки «***» государственный регистрационный знак *** регион для составления протоколов об административных правонарушениях.
*** г. примерно в *** часов *** минут старший инспектор ДПС взвода №***, действуя в соответствии со ст. ст. 12, 13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» и своим должностным регламентом, находясь в салоне служебного автомобиля марки «***» государственный регистрационный знак *** регион, находящемся на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: *** , приступил к составлению протоколов об административных правонарушениях, совершенных Алийевым Р.Е.О., в связи с чем у находившегося, в указанном месте и времени, Алийева Р.Е.О., возник преступный умысел, направленный на дачу взятки лично должностному лицу, за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не привлечении его к административной ответственности, и стал просить *** договориться с ним за денежное вознаграждение и не составлять административные протоколы в отношении него. Старший инспектор ДПС взвода № *** от вышеуказанных предложений Алийева Р.Е.О. отказался, разъяснил ему недопустимость его действий как дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей и предупредил об уголовной ответственности за это.
Игнорируя предупреждения ***, реализуя свой преступный умысел, *** г. в период с *** часов *** минут до *** часов *** минут Алийев Р.Е.О., находясь на переднем пассажирском сиденье в салоне служебного автомобиля марки «***» государственный регистрационный знак *** регион, находящегося на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: ***, в ходе общения со старшим инспектором ДПС взвода № ***, передал ему лично денежные средства в виде одной купюры билета банка России номиналом *** рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не привлечении его к административной ответственности за совершенные им правонарушения, предусмотренные ч. 2 ст. 12.25, ч. 1 ст. 12.12, ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, положив их в подстаканник между передними сиденьями служебного автомобиля.
Однако, довести свой преступный умысел до конца Алийев Р.Е.О. не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку старший инспектор ДПС взвода № *** взятку принять отказался и о противоправных действиях Алийева Р.Е.О. сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. 
При совершении преступного деяния Алийев Р.Е.О. осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желал их наступления.

Допрошенный в судебном подсудимый Алийев Р.Е.О. вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал, осознал неправомерность своего поведения, раскаялся в содеянном. В судебном заседании от дачи показаний отказался на основании ст. 51 Конституции Российской Федерации, подтвердил показания, данные при производстве предварительного расследования (***), оглашенные по его ходатайству в порядке ст. 276 УПК РФ в судебном заседании. Просил суд назначить наказание в виде штрафа в минимальном размере. 
Так, подсудимый Алийев Р.Е.О., в судебном заседании подтвердил в полном объеме его показания в качестве подозреваемого, имеющиеся в материалах дела на ***, оглашенные в судебном заседании по его ходатайству с согласия сторон, согласно которых *** г. в утреннее время примерно в *** часов *** минут он ехал на автомобиле марки «***» государственный регистрационный знак *** регион в кузове *** цвета домой по адресу: ***, ему позвонила супруга и сообщила, что заболел его малолетний сын Алийев С.Р.О. *** года рождения. Он сразу развернулся, чтобы поехать домой при этом пересек сплошную линию и проехал на запрещающий сигнал светофора, чем привлек внимание сотрудников ДПС. Далее они за ним стали осуществлять преследование со специальными сигналами на служебном автомобиле. Вначале он их не заметил и продолжил движение в сторону *** по адресу: *** сотрудники ДПС блокировали его автомобиль и он вынужден был остановиться. Далее сотрудник полиции подошел к нему представился и предъявил свое служебное удостоверение, а также разъяснил ему, что он совершил административное правонарушение и попросил проследовать в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении, на что он ответил согласием. Сотрудники полиции в отношении его противоправных действий не совершали, его не били, ему не угрожали. Он проследовал в служебный автомобиль марки «***», где сотрудник полиции стал составлять протокол об административном правонарушении. Так как он торопился и не хотел, чтобы сотрудник полиции привлек его к административной ответственности за совершенные им правонарушения, он предложил ему «решить вопрос на месте». То есть дать взятку за не составление в отношении него протоколов об административном правонарушении и не привлечения его к административной ответственности. На что сотрудник полиции предупредил его об уголовной ответственности за дачу взятки, однако он его проигнорировал. *** г. примерно в *** часов *** минут, находясь в салоне служебного автомобиля марки «***» на проезжей части напротив дома по адресу: ***, он, не желая быть привлеченным к административной ответственности, дал сотруднику ДПС, денежные средства в сумме *** рублей одной купюрой в качестве взятки за не составление в отношении него протоколов об административных правонарушениях и не привлечения его к административной ответственности, денежные средства он положил между переднего ряда сидений в подстаканник, о чем сообщил сотруднику полиции. На что сотрудник полиции отказался принять данные денежные средства в качестве взятки и сообщил по данному факту в дежурную часть. После чего на место прибыла следственно-оперативная группа и производила дальнейшие мероприятия. Сотрудники полиции денежных средств в качестве взятки с него не вымогали, на дачу взятки его не провоцировали, вели себя корректно, каких-либо противоправных действий с их стороны в отношении него совершено не было. Он осознает, что совершил преступление, в содеянном раскаивается, явку с повинной писал собственноручно без оказания на него какого-либо давления со стороны правоохранительных органов, желает активно способствовать раскрытию и расследованию преступления. Административные штрафы он оплатил в полном объеме.
Также, подсудимый Алийев Р.Е.О., в судебном заседании подтвердил в полном объеме его показания в качестве обвиняемого, имеющиеся в материалах дела на ***, оглашенные в судебном заседании по его ходатайству с согласия сторон, которые аналогичны показаниям, данным им в качестве подозреваемого.
Кроме того, в судебном заседании *** года подсудимый Алийев Р.Е.О. пояснил, что после того, как инспекторы ГИБДД заблокировали машину он в сопровождении сотрудников полиции, поехал на медицинское освидетельствование с сотрудниками ГИБДД, ему выдали справку о том, что в организме нет алкоголя и наркотических средств. Затем он в сопровождении сотрудников полиции, прибывших к месту остановки автомобиля, проследовал в отдел полиции и написал явку с повинной.

Кроме признания вины подсудимым, его вина в совершении инкриминируемого деяния при изложенных выше обстоятельствах, подтверждается совокупностью исследованных в ходе судебного следствия доказательств, в том числе показаниями свидетелей, оглашенными в судебном заседании  с согласия сторон в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, протоколами следственных действий и иными документами, имеющимися в материалах уголовного дела.
Так, из показаний свидетеля *** оглашенных в судебном заседании  с согласия сторон в порядке ст. 281 ч. 1 УПК РФ, следует, что он работает в ***, состоит в должности старшего инспектора ДПС взвода №***, в указанной должности состоит с *** года, в органах внутренних дел работает с ***. В его должностные обязанности входит надзор в области дорожного движения, выявление, предотвращение и пресечение административных правонарушений и преступлений, реагирование на поступившие сообщения об административных правонарушениях и преступлениях. *** г. он находился на службе, исполнял свои должностные обязанности, он работает согласно графику несения службы, утвержденного его руководством. На службе он находился в форменной одежде сотрудника МВД и имел знаки различия. Он заступил на службу *** г. в *** часов *** минут и нес службу до *** г. *** часов *** минут совместно с напарником инспектором ДПС взвода № *** г. примерно в *** часов *** минут осуществляя патрулирование на территории***. *** г. Евпатории был выявлен автомобиль марки *** в кузове *** цвета государственный регистрационный знак *** регион, который осуществлял движение в сторону ***. Водитель данного автомобиля привлек их внимание агрессивной манерой езды, в связи с чем имелись подозрения, что водитель управляет автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Личность водителя затем была установлена как Алийев Р.Е.О. Они стали приближаться к данному автомобилю, включили специальные световые сигналы, а также подали звуковую команду с помощью специального звукового устройства об остановке данного транспортного средства. Водитель проигнорировал их требования и начал скрываться, увеличивая при этом скорость и грубо нарушая правила дорожного движения. В ходе преследования водитель проигнорировал неоднократные требования об остановке транспортного средства, проехал на запрещающий сигнал светофора и выехал на встречную полосу движения, чем совершил административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 12.12, ч. 4 ст. 12.15, ч. 2 ст. 12.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Примерно через *** минуты транспортное средство было блокировано напротив дома, расположенного по адресу: *** , так как водитель отказывался покинуть автомобиль, заглушить двигатель, Алийев Р.Е.О. был предупрежден о том, что в соответствии со ст.ст. 20-21 ФЗ «О полиции» к нему может быть применена физическая сила и специальные средства наручники, однако Алийев Р.Е.О. продолжал игнорировать законные требования сотрудников полиции, в связи с чем был принудительно отстранен от управления транспортным средством и к нему были применены специальные средства наручники. После чего Алийев Р.Е.О. успокоился и не вызывал опасений, в связи с чем наручники были устранены. После чего Алийев Р.Е.О. был приглашен в служебный автомобиль марки «***» в кузове *** государственный регистрационный знак *** регион, оборудованный специальным видеозаписывающим устройством, для составления в отношении него протоколов об административных правонарушениях, отстранения от управления транспортным средством, в связи с подозрением на состояние опьянения и прохождения медицинского освидетельствования. Он приступил к заполнению необходимых документов, увидев это Алийев Р.Е.О. стал склонять его к тому, чтобы он с ним договорился и не составлял в отношении него протоколы об административных правонарушениях, то есть к получению взятки. Он неоднократно предупреждал Алийева Р.Е.О. об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу, что Алийев Р.Е.О. игнорировал и настаивал на том, чтобы он получил от него деньги и не выписывал ему штраф. *** г. примерно в *** часов *** минут, находясь в служебном автомобиле марки «***» в кузове *** цвета, государственный регистрационный знак *** регион, стоящем на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: ***, Алийев Р.Е.О., передал ему в качестве взятки за не привлечение его к административной ответственности, за совершенные им административные правонарушения в области нарушения правил дорожного движения, денежные средства в сумме *** одной купюрой, которые положил в подстаканник расположенный между передними сидениями служебного автомобиля. Однако, данные денежные средства он принять отказался, попросил Алийева Р.Е.О. покинуть служебный автомобиль и ожидать на улице и по данному факту сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории, после чего на место прибыла следственно-оперативная группа. В отношении Алийева Р.Е.О. со стороны сотрудников полиции противоправных действий не осуществлялось, к даче взятки его никто не склонял, не провоцировал, ее не вымогал, психологического воздействия в отношении Алийева Р.Е.О. не оказывалось, телесных повреждений Алийеву Р.Е.О. не причинялось, применение физической силы и специальных средств наручников в отношении Алийева Р.Е.О. было обусловлено, его отказом выполнения законных требований сотрудников полиции.

Из показаний свидетеля ***, оглашенных в судебном заседании  с согласия сторон в порядке ст. 281 ч. 1 УПК РФ, следует, что он работает в ОМВД России по г. Евпатории, состоит в должности оперуполномоченного ОЭБиПК, в указанной должности состоит с *** г., в органах внутренних дел работает с *** года. В его должностные обязанности входит предотвращение и пресечение административных правонарушений и преступлений, реагирование на поступившие сообщения об административных правонарушениях и преступлениях. *** г. он находился на службе, исполнял свои должностные обязанности, примерно в *** часов *** минут от оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории поступило сообщение о том, что сотруднику ДПС водитель передал взятку за не составление в отношении него административных протоколов. Он в составе следственно-оперативной группы направился на происшествие по адресу: ***. По прибытию на месте находился экипаж ДПС в составе старшего инспектора ДПС взвода № *** и инспектора ДПС взвода ***, которые осуществляли патрулирование на служебном автомобиле марки «***» в кузове *** цвета государственный регистрационный знак *** регион. Также на проезжей части находился остановленный ими автомобиль марки *** в кузове *** цвета государственный регистрационный знак *** регион, под управлением Алийева Р.Е.О., который был остановлен сотрудниками ДПС в ходе преследования, так как совершил административные правонарушения в области дорожного движения и пытался скрыться. С его участием был произведен осмотр места происшествия, в ходе которого в служебном автомобиле марки «***» в кузове белого цвета государственный регистрационный знак *** регион в подстаканнике между передними сиденьями была обнаружена банкнота билета *** номиналом *** рублей, которая была изъята. Так ему стало известно, что *** г. примерно в *** часов *** минут, находясь в служебном автомобиле марки «***» в кузове *** цвета, государственный регистрационный знак *** регион, стоящем на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: ***, передал старшему инспектору ДПС взвода № *** в качестве взятки за не привлечение его к административной ответственности, за совершенные им административные правонарушения в области нарушения правил дорожного движения, денежные средства в сумме *** рублей одной купюрой, которые положил в подстаканник расположенный между передними сидениями служебного автомобиля. Однако, данные денежные средства *** принять отказался и по данному факту сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. По данному факту им от Алийева Р.Е.О. была принята явка с повинной за совершенное им преступление, которая была написана им собственноручно. В ходе принятия явки с повинной Алийев Р.Е.О. свободно разговаривал на русском языке, самостоятельно писал явку с повинной на русском языке. При написании явки с повинной на Алийева Р.Е.О. какого-либо давления не оказывалось, противоправных действий не совершалось, он чистосердечно раскаялся в совершенном им преступлении, желал активно способствовать раскрытию и расследованию преступления и дал обстоятельные показания.

Из показаний свидетеля *** оглашенных в судебном заседании  с согласия сторон в порядке ст. 281 ч. 1 УПК РФ, следует, что он работает в ***, состоит в должности инспектора ДПС взвода № ***, в указанной должности состоит с *** года, в органах внутренних дел работает с *** года. В его должностные обязанности входит надзор в области дорожного движения, выявление, предотвращение и пресечение административных правонарушений и преступлений, реагирование на поступившие сообщения об административных правонарушениях и преступлениях. *** г. он находился на службе, исполнял свои должностные обязанности, он работает согласно графику несения службы, утвержденного его руководством. На службе он находился в форменной одежде сотрудника МВД и имел знаки различия. Он заступил на службу *** г. в *** часов *** минут и нес службу до *** *** часов *** минут совместно со старшим инспектором ДПС взвода № *** *** примерно в *** часов *** минут осуществляя патрулирование на служебном автомобиле марки «***» в кузове *** цвета государственный регистрационный знак *** регион в районе *** был выявлен автомобиль марки *** в кузове *** цвета государственный регистрационный знак *** регион, который осуществлял движение в сторону*** . Водитель данного автомобиля привлек внимание агрессивной манерой езды, осуществлял опасные маневры, в связи с чем имелись подозрения, что водитель управляет автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Они стали приближаться к данному автомобилю, включили специальные световые сигналы, а также подали звуковую команду с помощью специального звукового устройства об остановке данного транспортного средства. Водитель проигнорировал их требования, увеличивая при этом скорость, предпринял попытку скрыться и по ходу движения грубо нарушал ПДД. В ходе преследования водитель проигнорировал неоднократные требования об остановке транспортного средства, проехал на запрещающий сигнал светофора и выехал на полосу встречного движения, чем совершил административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 12.12, ч. 4 ст. 12.15, ч. 2 ст. 12.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Примерно через *** минуты транспортное средство было блокировано напротив дома, расположенного по адресу: ***, он выбежал из служебного автомобиля и побежал к водительской двери, потребовал от водителя остановить автомобиль, заглушить двигатель и выйти на улицу. Так как водитель отказывался покинуть автомобиль, он был предупрежден о том, что в соответствии со ст.ст. 20-21 ФЗ «О полиции» к нему может быть применена физическая сила и специальные средства наручники, однако водитель продолжал игнорировать его законные требования. В связи с чем с помощью *** водитель был принудительно отстранен от управления транспортным средством и к нему были применены специальные средства наручники, так как он не выполнял требования об остановке и мог скрыться. Личность водителя была установлена - Алийев Р.Е.О., который сразу успокоился и наручники были с него сняты. Затем Алийев Р.Е.О. старшим инспектором ДПС взвода № *** был приглашен в служебный автомобиль, оборудованный специальным видеозаписывающим устройством, для составления в отношении него протоколов об административных правонарушениях, отстранения от управления транспортным средством, в связи с подозрением на состояние опьянения и прохождения освидетельствования. *** сел на переднее водительское сиденье, а Алийев Р.Е.О. на переднее пассажирское. *** приступил к заполнению протоколов, он в это  время находился на улице. Находясь в служебном автомобиле Алийев Р.Е.О. стал склонять *** к тому, чтобы они договорились и *** не составлял административные протоколы в отношении Алийева Р.Е.О. Он это слышал, так как находился рядом со служебным автомобилем. *** неоднократно предупредил Алийева Р.Е.О. об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу, однако Алийев Р.Е.О. его игнорировал и настаивал на том, чтобы они договорились и *** не выписывал ему штрафы *** г. примерно в *** часов *** минут, находясь в служебном автомобиле марки «***» в кузове *** цвета, государственный регистрационный знак *** регион, стоящем на проезжей части напротив дома, расположенного по адресу: ***, передал старшему инспектору ДПС взвода № *** в качестве взятки за не привлечение его к административной ответственности, за совершенные им административные правонарушения в области нарушения правил дорожного движения, денежные средства в сумме *** рублей одной купюрой, которые положил в подстаканник расположенный между передними сидениями служебного автомобиля. Однако, данные денежные средства *** принять отказался, попросил Алийева Р.Е.О. покинуть служебный автомобиль и по данному факту сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории, после чего на место прибыла следственно-оперативная группа, в ходе проведения осмотра места происшествия данные денежные средства были изъяты. В отношении Алийева Р.Е.О. со стороны сотрудников полиции противоправных действий не осуществлялось, к даче взятки его никто не склонял, не провоцировал, ее не вымогал, психологического воздействия в отношении Алийева Р.Е.О. не оказывалось, телесных повреждений Алийеву Р.Е.О. не причинялось, применение физической силы и специальных средств наручников в отношении Алийева Р.Е.О. было обусловлено, его отказом от выполнения законных требований сотрудников полиции.

Вина подсудимого Алийева Р.Е.О. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ также объективно подтверждается протоколами следственных действий и следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- постановлением о возбуждении уголовного дела и принятии его к производству *** года, согласно которого поводом для возбуждения уголовного дела послужил рапорт об обнаружении признаков преступления (***);
- рапортом об обнаружении признаков преступления от *** года, согласно которого *** года из *** поступил материал проверки (***);
- рапортом старшего инспектора ДПС взвода № *** от *** года, зарегистрированного в ***  за номером ***, согласно которого он просит провести проверку в связи с тем, что в действиях Алийева Р.Е.О. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (***);
- протоколом осмотра места происшествия от 26.06.2022 г., согласно которому, осмотрен служебный автомобиль марки «***» государственный регистрационный знак *** регион, находящийся напротив дома по адресу: ***. В ходе осмотра автомобиля между водительским и пассажирским передним сиденьем обнаружена купюра билета *** номиналом *** рублей серии: *** номер: *** , которая была передана Алийевым Р.Е.О. в качестве взятки старшему инспектору ДПС взвода № *** за не привлечение его к административной ответственности. (***);
- рапортом оперуполномоченного ***, согласно которого *** года поступил рапорт старшего инспектора ДПС взвода № ***, позднее в тот же день поступила явка с повинной Алийева Р.Е.О. (***);
- протоколом явки с повинной зарегистрированном в *** *** года за номером ***, согласно которого Алийев Р.Е.О. сообщает о совершенном преступлении (***);
- копией акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического) № *** от *** года, согласно которого по результатам освидетельствования Алийева Р.Е.О. состояние опьянения не установлено. (***);
- копией выписки из приказа о назначении на должность № *** от ***, согласно которой, *** с *** назначен на должность старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода № ***.
- копией должностного регламента (должностной инструкции), согласно которому, старший инспектор ДПС взвода № *** вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, направлять и доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими. (***);
- служебной характеристикой старшего инспектора ДПС взвода № ***;
- копией приказа от *** года №*** о назначении *** инспектором ДПС взвода № ***;
- копией должностной инструкции инспектора ДПС взвода № ***;
- служебной характеристикой инспектора ДПС взвода № ***;
- копией книги расстановки нарядов дорожно-патрульной службы ОСР ГИБДД МВД по Республике Крым на ***, утвержденной командиром отдельной специализированной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым, согласно которой старший инспектор ДПС взвода № *** с *** часов *** минут *** до *** часов *** минут *** г. находился при исполнении своих должностных обязанностей и постоянно осуществлял функции представителя власти, то есть являлся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а также правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, организациями, учреждениями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности. (***);
- копией постановления по делу об административном правонарушении от ***, согласно которому Алийев Р.Е.О. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему назначен штраф в размере *** рублей. (***);
- копией протокола *** № *** от *** об административном правонарушении, согласно которому, *** в *** часов *** минут по адресу: ***, водитель, управляя транспортным средством *** не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица (сотрудника полиции) об остановке данного транспортного средства, подаваемого громкоговорящим устройством и включении проблесковых маячков красно-синего цвета, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. (***);
- копией постановления по делу об административном правонарушении от ***  г., согласно которому *** г. в *** часов *** минут по адресу: ***, управляя транспортным средством ***, проехал на запрещающий сигнал светофора (красный) и признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ему назначен штраф в размере 1000 рублей. (***);
- копией постановления по делу об административном правонарушении от ***, согласно которому Алийев Р.Е.О. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и ему назначен штраф в размере 5 000 рублей. (***);
- протоколом осмотра предметов от *** г., согласно которому, осмотрены:  бумажный конверт *** цвета, на котором имеется пояснительная надпись подписи участвующих лиц и дознавателя. Указанный конверт вскрывается и в нем обнаружена купюра билета банка России номиналом *** рублей серии: *** номер: №***, на указанной купюре имеются водяные защитные знаки, защитная нить, а также микроперфорация; оптический диск *** цвета, на оптической стороне которого имеется номер ***, указанный оптический диск после его визуального осмотра вставляется в дисковод ноутбука марки «***», для осмотра содержащейся на нём информации. С помощью программы «Автозапуск» открывается содержимое диска, на котором имеется *** файлов, *** из которых видеозаписи, *** из которых фотографии. Фотографии: *** под названием «***» формата «***» размер *** дата создания *** г. на которой изображено свидетельство о регистрации *** серии *** № *** автомобиль марки *** цвет *** государственный регистрационный знак *** регион, а также водительское удостоверение гражданина Азербайджана на имя Алийева Р.Е.О. Следующий файл под названием «***» формата «***» размер *** дата создания *** , на котором изображены оборотные стороны данных свидетельства о регистрации *** на имя *** и водительского удостоверения на имя Алийева Р.Е.О. Следующий файл под названием «***» формата «***» размер *** дата создания ***, на котором изображен нотариальный перевод с азербайджанского языка на русский язык водительского удостоверения на имя Алийев Рауф Елдар Оглу, *** года рождения. Следующий файл под названием «***» формата «***» размер *** дата создания ***, на котором изображена оборотная сторона нотариального перевода данного водительского удостоверения. В ходе осмотра последние *** файла разворачивались по периметру экрана, в связи с чем в их дату внесены изменения от ***. Следующий файл под названием «***» формата «***» размер *** дата создания ***, на котором изображены светокопии водительского удостоверения гражданина Азербайджана на имя Алийева Р.Е.О. лицевая и оборотная стороны. Следующий файл под названием «***» формата «***» размер *** дата создания ***, на котором изображена светокопия страхового полиса № *** на имя ***. Первый видеофайл под названием «***» формата *** размер *** продолжительностью *** секунд дата создания ***, который запускается, объектив камеры направлен в лобовое стекло служебного автомобиля, на капоте которого имеется буквенное обозначение ДПС. Звук и временное обозначение отсутствует. На видеозаписи отображено как осуществляется преследования автомобиля марки *** в кузове *** цвета. В ходе преследования данный автомобиль увеличивает скорость и выезжает на полосу встречного движения. При повороте данного автомобиля направо отображается государственный регистрационный знак *** регион, после поворота данный автомобиль останавливается и к водительской двери подходит сотрудник полиции в форменном обмундировании, на данном этапе видеозапись окончена. Следующий видеофайл под названием «***» формата *** размер *** продолжительностью *** секунд дата создания ***, который запускается, объектив камеры направлен в лобовое стекло служебного автомобиля, на капоте которого имеется буквенное обозначение ДПС. Звук и временное обозначение отсутствует. На видеозаписи отображено как двое сотрудников полиции извлекают из передней водительской двери вышеуказанного автомобиля водителя, кем является Алийев Р.Е.О. и укладывают его на асфальт, после чего применяют специальные средства наручники, поднимают водителя и ведут в сторону служебного автомобиля за объектив видеокамеры, после чего видеозапись прекращается. Следующий видеофайл под названием «***» формата *** размер *** продолжительностью *** минут *** секунд дата создания ***, который запускается в верхнем левом углу присутствует время и дата следующего формата ***, в нижнем правом углу имеется цифровое обозначение ***, объектив видеокамеры направлен в салон служебного автомобиля, на переднем пассажирском сиденье которого находиться Алийев Р.Е.О., на водительском старший инспектор ДПС взвода №***, который заполняет документы, между ними происходит диалог, где Алийев Р.Е.О. предлагает старшему инспектору ДПС взвода № *** денежные средства в виде одной купюры билета *** номиналом *** рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не привлечении его к административной ответственности за совершенные им правонарушения, предусмотренные ч. 2 ст. 12.25, ч. 1 ст. 12.12, ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. (***);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от *** года, согласно которого денежные средства, а именно купюра билета *** номиналом *** рублей серии: *** номер: №*** и оптический диск белого цвета с видеозаписями признаны вещественными доказательствами и приобщены к уголовному делу. Постановлено вещественные доказательства: денежные средства, а именно купюра билета *** номиналом *** рублей серии: *** номер: №*** - хранить в банковской ячейке ***; оптический диск *** цвета с видеозаписями - хранить в материалах уголовного дела. (***);
- копией паспорта Алийева Р.Е.О. (***);
- копией перевода паспорта Алийева Р.Е.О. (***);
- сведениями об оплате штрафа (***);
- копиями квитанций об оплате штрафа (***).

Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что  вина Алийева Р.Е.О. в совершении инкриминируемого преступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании.
Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Стороной защиты не заявлялись ходатайства об исключении каких – либо доказательств и не приведено оснований для признания этих доказательств недопустимыми.
Кроме признания подсудимым Алийевым Р.Е.О. вины в совершении инкриминируемого ему деяния, она в полной мере подтверждается показаниями свидетелей и иными исследованными доказательствами.

Действия подсудимого Алийева Р.Е.О. подлежат квалификации  по  ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 
Судом установлено, что действия Алийева Р.Е.О. были умышленными, направленными на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимого, то есть, что он осознавал и осознает фактический характер и общественную опасность совершенных деяний, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления. 
В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Алийевым Р.Е.О. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую категорию в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Разрешая вопрос о возможности прекращения уголовного дела в отношении подсудимого ввиду активного способствования раскрытию и (или) расследованию преступления, в том числе по примечанию к статье 291.2 УК РФ, суд исходит из следующего. 
Согласно ч. 1 ст. 28 УПК РФ суд вправе прекратить уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных частью первой статьи 75 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с положениями ч. 1 ст. 75 УК РФ, лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию и расследованию этого преступления, возместило ущерб или иным образом загладило вред, причиненный этим преступлением, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.
Кроме того, согласно ч. 2 ст. 28 УПК РФ в совокупности с ч. 2 ст. 75 УК РФ, прекращение уголовного преследования лица по уголовному делу о преступлении иной категории при деятельном раскаянии лица в совершенном преступлении осуществляется судом только в случаях, специально предусмотренных соответствующими статьями Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.
Как следует из примечания к ст. 291.2 УК РФ, лицо, совершившее дачу взятки в размере, указанном в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки, либо это лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.
Вопрос об освобождении лица от уголовной ответственности на основании примечаний к статьям Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации может быть решен как на досудебных стадиях, так и в порядке предварительного слушания материалов уголовного дела и в судебном разбирательстве. В постановлении Пленума Верховного Суда РФ N 1 «О судебном приговоре» указывается, что при установлении обстоятельств, влекущих освобождение лица от уголовной ответственности в случаях, предусмотренных примечаниями к соответствующим статьям Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации, дело прекращается на основании примечания к той или иной статье уголовного закона.
В соответствии с п.29 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 09.07.2013 № 24 «О судебной практике по делам о взяточничестве и об иных коррупционных преступлениях», к числу обязательных условий освобождения от уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных статьями 291, 291.2 и частью 1 или частью 2 статьи 204 УК РФ, в силу примечаний к указанным статьям, относятся добровольное сообщение после совершения преступления о даче взятки, посредничестве во взяточничестве либо коммерческом подкупе органу, имеющему право возбудить уголовное дело, а также активное способствование раскрытию и (или) расследованию преступления. Сообщение (письменное или устное) о преступлении должно признаваться добровольным независимо от мотивов, которыми руководствовался заявитель. При этом не может признаваться добровольным сообщение, сделанное в связи с тем, что о даче взятки, посредничестве во взяточничестве или коммерческом подкупе стало известно органам власти. 
Аналогичное разъяснение дано в п.29 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 года № 58 «О назначении судами Российской Федерации уголовного наказания». 
С учетом изложенного, а также из материалов дела и пояснений Алийева Р.Е.О. о том, что для написания явки с повинной, после фиксации его деяния сотрудниками полиции на месте совершения преступления, в отдел полиции он явился в сопровождении сотрудников полиции, следует, что отсутствуют основания для прекращения уголовного дела, так как в действиях подсудимого отсутствует обязательное условие освобождения от уголовной ответственности – добровольное сообщение о взятке.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому:
- наличие одного малолетнего ребенка у виновного (пункт «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ);
- полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении *** (***) (ч. 2 ст. 61 УК РФ).
Вместе с тем, суд считает, что имеющийся в материалах дела документ, поименованный как явка с повинной (***), не может быть признан смягчающим обстоятельством по пункту "и" части 1 статьи 61 УК РФ, поскольку сообщение Алийева Р.Е.О. о преступлении не может признаваться добровольным, поскольку сделано в связи с тем, что о покушении на дачу взятки стало известно органам власти.
Также не следует учитывать в качестве смягчающего наказание обстоятельства, предусмотренного пунктом "и" части 1 статьи 61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку Алийев Р.Е.О. не представил органам следствия информацию, имеющую значение для раскрытия и расследования преступления, а лишь сообщил об обстоятельствах преступления, которыми располагали органы следствия.
В соответствии с разъяснениями, содержащимися в п. п. 29-30 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 года № 58 «О назначении судами Российской Федерации уголовного наказания» - Под явкой с повинной, которая в силу пункта "и" части 1 статьи 61 УК РФ является обстоятельством, смягчающим наказание, следует понимать добровольное сообщение лица о совершенном им или с его участием преступлении, сделанное в письменном или устном виде.
Не может признаваться добровольным заявление о преступлении, сделанное лицом в связи с его задержанием по подозрению в совершении этого преступления. Признание лицом своей вины в совершении преступления в таких случаях может быть учтено судом в качестве иного смягчающего обстоятельства в порядке части 2 статьи 61 УК РФ или, при наличии к тому оснований, как активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Активное способствование раскрытию и расследованию преступления следует учитывать в качестве смягчающего наказание обстоятельства, предусмотренного пунктом "и" части 1 статьи 61 УК РФ, если лицо о совершенном с его участием преступлении либо о своей роли в преступлении представило органам дознания или следствия информацию, имеющую значение для раскрытия и расследования преступления (например, указало лиц, участвовавших в совершении преступления, сообщило их данные и место нахождения, сведения, подтверждающие их участие в совершении преступления, а также указало лиц, которые могут дать свидетельские показания, лиц, которые приобрели похищенное имущество; указало место сокрытия похищенного, место нахождения орудий преступления, иных предметов и документов, которые могут служить средствами обнаружения преступления и установления обстоятельств уголовного дела).
Вместе с тем, суд считает необходимым признать в качестве смягчающих наказание подсудимому обстоятельствами по ч. 2 ст. 61 УК РФ: сообщение Алийева Р.Е.О. о преступлении в документе, поименованном как явка с повинной и содействие расследованию преступления.

Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимому, судом не установлены.

Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны, ранее не судим, не состоит на учете у врача нарколога и психиатра.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности и от наказания, судом  не установлено.
Определяя вид наказания подсудимому, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В силу ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
При определении размера наказания суд учитывает положения ч. 5 ст. 62, ч. 3 ст. 66 УК РФ.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, с учетом смягчающих обстоятельств и отсутствии отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Алийеву Р.Е.О. наказание в пределах санкции статьи, предусматривающей ответственность за совершенное, а именно - в виде штрафа, поскольку данный вид наказания будет отвечать положениям ст. ст. 6, 43 УК РФ, является справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно достигнет цели наказания.
Назначение другого вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. ст. 6, 43 УК РФ, а следовательно, не достигнет цели наказания. 
По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.
Иные меры реагирования при установленных обстоятельствах, не будут отвечать положениям ст. 6 УК РФ, то есть соответствовать принципу справедливости.
Оснований полагать, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для назначения подсудимому более сурового вида наказания, - не имеется.
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
	Меру пресечения Алийеву Р.Е.О. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу следует отменить.
	Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, на основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с осужденного не подлежат, поскольку уголовное дело по ходатайству подсудимого было назначено к рассмотрению в особом порядке судебного разбирательства, а переход к рассмотрению настоящего уголовного дела в общем порядке не связан с изменением отношения подсудимого к предъявленному обвинению.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Алийева Рауфа Елдар Оглу признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей в доход государства.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам***.
Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым.
Вещественные доказательства: 
- денежные средства, а именно купюра билета банка России номиналом 5 000 рублей серии: *** номер: №*** - находящуюся на хранении в банковской ячейке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю - обратить в доход государства;
- оптический диск белого цвета с видеозаписями - хранить в материалах дела.
	Меру пресечения Алийеву Р.Е.О. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Приговор суда может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

Мировой судья                    /подпись/                                           М.М. Апразов

