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Дело №1-38-46/2022
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
30 августа 2022 года                                    		                              г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Апразов М.М. 
при секретаре судебного заседания Копцеве А.А.
с участием государственного обвинителя – помощника Крымского транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры ***.
защитника – адвоката Пивоварова И.К.
подсудимого Ибрагимова Э.С.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
         Ибрагимова Эльдара Серверовича, ***, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 180 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Ибрагимов Э.С. совершил незаконное использование чужого товарного знака, если это деяние причинило крупный ущерб.
Преступление им совершено при следующих обстоятельствах.
Ибрагимов Э.С., обвиняется в том, что, являясь индивидуальным предпринимателем, с *** ИНН ***, организовав и осуществляя предпринимательскую деятельность по розничной торговле обувью и одеждой, в специализированных магазинах, при этом имея умысел, направленный на использование чужого товарного знака, действуя из корыстных побуждений, в неустановленный дознанием период времени, но не позднее *** года, не имея при этом специального на то разрешения, без заключения соглашения с правообладателем товарного знака «***.» (далее по тексту «***»), а также без заключения соглашения с правообладателем товарного знака «***» (далее по тексту «***»), он, находясь на рынке под названием «***», размещенного в ***, у неустановленного лица, приобрел продукцию, маркированную товарным знаком «***» в виде спортивной обуви в количестве не менее *** (***) пар, и в виде спортивной одежды в количестве не менее *** (***) единиц, а также продукцию маркированную товарным знаком «***» в виде спортивной обуви в количестве не менее *** (***) пар, и виде спортивной одежды в количестве не менее *** (***) единиц, для их последующих реализаций, в магазине под названием «***», расположенном по адресу: ***.
Правообладателем товарного знака «***», зарегистрированного в международном реестре товарных знаков согласно перечня общеизвестных в Российской Федерации товарных знаков является компания «***», представителем по доверенности в РФ которой является ООО «***» в лице генерального директора ***. 
Правообладателем товарного знака «***», зарегистрированного в международном реестре товарных знаков согласно перечня общеизвестных в Российской Федерации товарных знаков является компания «***», представителем по доверенности в РФ которой является ООО «***» в лице генерального директора ***.  
После чего, в срок не позднее *** года Ибрагимов Эльдар Серверович, заведомо зная о незаконности использования чужого товарного знака «***» и «***», осознавая, что совершает незаконное их использование, и тем самым нарушает права и законные интересы правообладателей «***» и «***», с целью извлечения прибыли, действуя умышленно, противоправно в магазине под названием «***», расположенном по адресу: ***, предлагал к продаже, разместив в указанном выше магазине продукцию, маркированную товарными знаками «***» и «***», а именно: спортивную обувь торгового знака «***» в количестве *** пар, спортивную одежду в количестве *** единиц, а также спортивную обувь торгового знака «***» в количестве *** пар, спортивную одежду в количестве *** единиц, которые в ходе проведенного акта изъятия сотрудниками Крымской таможни были изъяты, и упакованы.
Согласно заключению эксперта № *** от *** (на бланках серии *** №№ ***,***) Экспертно – исследовательского отдела №***: 
Сравнение словесных обозначений, размещенных на исследуемой одежде, обуви (***(***) пар обуви, *** (***) единицы одежды, маркированные товарным знаком «***» - образцы №№***, ***, с зарегистрированным в Государственном реестре товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации словесным обозначением товарного знака под номером №*** не проводилось ввиду того, что представленные образцы товара №№*** (согласно акту отбора проб и (или) образцов товаров от *** № ***, не являются однородными с товарами, для индивидуализации которых зарегистрирован товарный знак под номером свидетельства №***. Одежда, обувь (*** (***) пар обуви, *** (***) единицы одежды, маркированные товарным знаком «***» - образцы №№*** согласно акту отбора проб и (или) образцов товаров от *** № *** не являются однородными с товарами, для индивидуализации которых зарегистрирован товарный знак под номером свидетельства №***. Товары - одежда, обувь (*** (***) пар обуви, *** (***) единицы одежды, маркированные товарным знаком «***» - образцы №№***, *** согласно акту отбора проб и (или) образцов товаров от *** №***) не соответствуют оригинальной продукции, выпускаемой компанией «***», товарищество с ограниченной ответственностью (коммандитное товарищество), ***, ***, ******, *** (US).
 Обувь, одежда (*** (***) пары обуви, *** (***) единиц одежды, маркированных товарным знаком «***» - образцы №№ ***, *** согласно акту отбора проб и (или) образцов товаров от *** №***) не соответствуют оригинальной продукции, выпускаемой компанией «***»,***.
Правообладателем товарного знака «***», зарегистрированного в международном реестре товарных знаков согласно перечня общеизвестных в Российской Федерации товарных знаков является компания «***», представителем по доверенности в РФ которой является ООО «***» в лице генерального директора ***. Сумма ущерба, причиненного компании «***» составляет *** рубля *** копеек.
Правообладателем товарного знака «***», зарегистрированного в международном реестре товарных знаков согласно перечня общеизвестных в Российской Федерации товарных знаков является компания «***», представителем по доверенности в РФ которой является *** «***» в лице генерального директора *** Сумма ущерба, причиненного компании «***» составляет *** рубля *** копейки. 
Тем самым, Ибрагимов Эльдар Серверович своими умышленными действиями, направленными на извлечение прибыли, не заключая соглашений на использование товарных знаков с компанией – правообладателем «***» – правообладателем товарного знака «***», и с компанией - правообладателем «***» - правообладателем товарного знака «***», незаконно использовал вышеуказанные товарные знаки, тем самым причинив указанным компаниям материальный ущерб на общую сумму *** рубля***копейки, что согласно примечанию к ст.180 УК РФ является крупным ущербом.
В судебном заседании подсудимый Ибрагимов Э.С. свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал полностью, раскаялся в содеянном и пояснил, что суть обвинения понятна, с обвинением он согласен полностью, правильность изложенных в обвинительном акте обстоятельств он подтверждает в полном объеме. Место, время, способ, мотив и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном акте указаны правильно; квалификация его действиям дана верная. Заявил ходатайство о постановлении приговора в особом порядке судебного разбирательства. Суду при этом он пояснил, что ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора в таком порядке судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. Свой поступок оценил отрицательно, осознал неправомерность своего поведения. Просил назначить наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
Государственный обвинитель, защитник, представители потерпевших в заявлении, не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимый Ибрагимов Э.С. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, вину в предъявленном обвинении признал полностью и добровольно ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, представителей потерпевших на принятие судебного решения без проведения судебного разбирательства в общем порядке, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, суд считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка.
В результате рассмотрения материалов дела, суд пришел к выводу о виновности подсудимого, а также приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия для постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства соблюдены.
Дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства по правилам Главы 40 УПК РФ.
Действия Ибрагимова Э.С. мировой судья  квалифицирует по ч. 1 ст. 180 УК РФ как незаконное использование чужого товарного знака, если это деяние причинило крупный ущерб.
При решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и учитывает также:    
- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимого, который по месту жительства участковым уполномоченным характеризуется с посредственной стороны (***), депутатом Евпаторийского городского совета Республики Крым характеризуется с положительной стороны (***), по месту жительства соседями  характеризуется положительно (***), награжден благодарностью Начальника управления культуры и межнациональных отношений администрации города Евпатория Республики Крым (***), имеет на иждивении одного малолетнего ребенка:  Ибрагимову М.Э. - ***года рождения и мать преклонного возраста***. –*** года рождения (являющейся инвалидом), ранее не судим; 
- не состоит на учете у врача психиатра и врача-нарколога.

Смягчающими подсудимому наказание обстоятельствами являются:
- наличие у виновного малолетнего ребенка (***) (пункт «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ);
- активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче правдивых признательных показании об обстоятельствах совершения преступления и своей роли  в нем, что способствовало установлению имеющих значение для дела обстоятельств (пункт «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ);
- полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения и раскаяние в содеянном, наличие на иждивении матери преклонного возраста, являющейся инвалидом (***) (ч. 2 ст. 61 УК РФ).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Определяя вид и размер наказания подсудимого, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
С учетом установленных обстоятельств, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, в целях восстановления социальной справедливости, суд считает необходимым назначить наказание в пределах санкции статьи, предусматривающей ответственность за совершенное, а именно наказание в виде штрафа.
На основании изложенного, принимая во внимание тяжесть совершенного преступления, конкретные обстоятельства его совершения, имущественное положение подсудимого, а также с учетом возможности получения подсудимым дохода, наличие смягчающих и отсутствии отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Ибрагимову Э.С. наказание в виде штрафа. При определении размера наказания суд учитывает положения ч. ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ.
Частью 1 статьи 64 УК РФ предусмотрено, что при наличии исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением вовремя или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, наказание может быть назначено ниже низшего предела, предусмотренного соответствующий статьей Особенной части УК РФ.
В силу ч. 2 ст. 64 УК РФ исключительными могут быть признаны как отдельные смягчающие обстоятельства, так и совокупность таких обстоятельств.
Суд, с учетом данных о личности подсудимого Ибрагимова Э.С., совокупности установленных смягчающих наказание обстоятельств, которые суд признает исключительными, приходит к выводу, что имеются основания для применения ст. 64 УК РФ и назначения подсудимому наказания в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренного ч. 1 ст. 180 УК РФ.
Назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно достигнет цели наказания.
Иные меры реагирования при установленных обстоятельствах, не будут отвечать положениям ст. 6 УК РФ, то есть соответствовать принципу справедливости.
Оснований полагать, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для назначения подсудимому более сурового вида наказания - не имеется.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии с положениями ст. 81 УПК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Избранную по данному делу Ибрагимову Э.С. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении следует по вступлению приговора в законную силу - отменить.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-310, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Ибрагимова Эльдара Серверовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 180 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа с применением ст. 64 УК РФ в размере 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей в доход государства.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: ***.
Разъяснить осужденному, что штраф в силу ч. 1 ст. 31 УИК РФ должен быть уплачен в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу. В силу ч. 5 ст. 46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания штраф заменяется иным более строгим видом наказания.
Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым.
Меру пресечения Ибрагимову Эльдару Серверовичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
По вступлению приговора в законную силу вещественные доказательства: 
- продукция маркированная товарным знаком «***», а именно, спортивная обувь кроссовки - *** пары, и спортивная одежда: спортивный костюм –***, футболки -***, бриджи –***, спортивные штаны –***, упакованная в ***полимерных пакетов черного цвета (№№***); продукцию маркированную товарным знаком «***», а именно спортивная обувь, кроссовки –*** пар, и спортивная одежда: брюки –***, футболка –***, упакованные в *** полимерных пакетов *** цвета (№№***), находящиеся  в камере хранения вещественных доказательств Крымского ЛУ МВД России на транспорте, по квитанции № *** (***) – уничтожить;
- документы, по материалам выездной таможенной проверки (№***) «ИП Ибрагимов Э.С., содержащиеся в деле Крымской таможни № *** (***) - хранить при материалах уголовного дела;
- оптический DVD-RV, упакованный в бумажный конверт *** цвета (***) - хранить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 38 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория) Республики Крым, с соблюдением требований, предусмотренных  ст. 317 УПК РФ в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
Приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК  РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья                           /подпись/	                                   М.М. Апразов 

