Дело №1-39-04/2022
П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

	15 марта 2022 года                              	                    		 г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым Фролова Е.А.,
при секретаре судебного заседания Какирцевой Т.А.,
с участием государственного обвинителя –
 помощника прокурора г. Евпатории Бейтулаева А.С., 
потерпевшей ***
защитника – адвоката Жуковой А.И.,
подсудимой Галичина Е.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
	Галичина Елены Анатольевны, *** года рождения, уроженки ***, гражданки Российской Федерации, имеющей среднее образование, не замужней, являющейся индивидуальным предпринимателем, ранее не судимой, зарегистрированной и фактически проживающей  по адресу: ***,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Галичина Е.А. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.  
Преступление совершено ею при следующих обстоятельствах.
 	19 октября 2021 года примерно в 06 час. 09 мин. Галичина Е.А., правомерно находясь в помещении склада №***, принадлежащего ранее ей знакомой ***, расположенного на оптовом рынке *** по адресу: ***, в результате внезапно возникшего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ее преступными действиями никто не наблюдает и не может воспрепятствовать ее преступным намерениям, путем свободного доступа открыла принадлежащую *** сумку, оставленную последней без присмотра, на столе, расположенном по центру помещения склада, на расстоянии четырех метров от входа, из которой тайно похитила денежные средства в сумме 5000 рублей, купюрой номиналом 5000 рублей в количестве 1 штуки. После чего Галичина Е.А. с похищенным имуществом с места преступления скрылась и распорядилась им в последующем по собственному усмотрению, чем причинила *** материальный ущерб на сумму 5000 рублей.  
Допрошенная в судебном заседании подсудимая Галичина Е.А. вину в  совершении преступления по обстоятельствам, указанным в обвинительном заключении, признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. Пояснила, что 19 октября 2021 года в 06 час. 09 мин., находясь в помещении склада №***, расположенного на оптовом рынке *** по адресу: ***, в котором осуществляет торговлю овощами и фруктами ранее знакомая ей индивидуальный предприниматель ***, она действительно совершила кражу денежных средств в сумме 5000 рублей в количестве одной купюры номиналом на указанную сумму из принадлежащей *** сумки, оставленной последней без присмотра на рабочем столе. Совершая кражу, она убедилась, что за ее действиями никто не наблюдал. В настоящее время причиненный потерпевшей ущерб возместила в полном объеме, перед потерпевшей извинилась. 
       	Не смотря на признание подсудимой вины, вина подсудимой в совершении преступления при обстоятельствах указанных в описательной части приговора полностью доказана в судебном заседании и  подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 
Так, допрошенная в ходе судебного следствия потерпевшая *** пояснила, что является индивидуальным предпринимателем и осуществляет торговлю овощами и фруктами на оптовом рынке *** по адресу: ***, склад №***. 19 октября 2021 года примерно в 09 час. 00 мин., находясь в помещении указанного склада, ею была выявлена недостача денежных средств, находящихся в ее сумке, в размере 5000 рублей. Предположив, что указанные денежные средства случайно выпали, она стала просматривать записи установленной в помещении склада камеры видеонаблюдения, на которых увидела, как пришедшая к ней в этот день примерно в 05 час. 00 мин. на склад ранее знакомая Галичина Е.А., с которой они находились в хороших отношениях, 19 октября 2021 года примерно в 06 час. 09 мин. открыла принадлежащую ей, ***, сумку, оставленную на рабочем столе, и украла из нее одну денежную купюру номиналом 5000 рублей, причинив ей материальный ущерб на указанную сумму. За действиями Галичина Е.А. при этом никто не наблюдал. О выявленном хищении она, ***, сообщила своему супругу, ***, а впоследствии обратилась с заявлением о привлечении Галичина Е.А. к ответственности в полицию. В настоящее время причиненный ей имущественный вред в сумме 5000 рублей возмещен подсудимой в полном объеме. 
Свидетель ***, будучи допрошенным в ходе судебного следствия, показал, что является супругом ***, которая является индивидуальным предпринимателем и осуществляет торговлю овощами и фруктами на территории склада №*** рынка *** по ***. Примерно в середине октября 2021 года его супруга *** сообщила ему, что в ходе просмотра видеозаписи камер видеонаблюдения, установленных в помещении данного склада, ею была выявлена кража принадлежащих ей денежных средств в сумме 5000 рублей, совершенная их общей знакомой Галичина Е.А., доставшей указанные денежные средства из стоящей на рабочем столе сумки *** Он также просмотрел видеозапись, на которой было видно, как Галичина Е.А. берет деньги из сумки ***, и отправил ее копию Галичина Е.А. с просьбой приехать поговорить, но она не приехала.
    	Также виновность подсудимой, объективно подтверждается письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- заявлением *** о принятии мер к Галичина Е.А., которая  19.10.2021 года примерно в 06 час. 00 мин., находсь в помещении склада №***, расположенного на оптовом рынке *** по адресу: ***, путем свободного доступа, из сумки, принадлежащей ***, находящейся на столе и оставленной без присмотра, тайно похитила денежные средства в сумме 5000 рублей, принадлежащие ***, чем причинила ей материальный ущерб на указанную сумму. (л.д.6);
- протоколом осмотра места происшествия с таблицей иллюстраций от 29.01.2022 года, согласно которого было осмотрено помещение склада №***, расположенного по адресу: *** (л.д.104-106);
- протоколом осмотра предмета – оптического диска DVD-R с двумя видеозаписями с камеры видеонаблюдения, установленной в помещении склада №***, расположенного по ***, с таблицей иллюстраций от 20.12.2021 года, из которых усматривается, что 19.10.2021 года в 06 час. 09 мин. подсудимая Галичина Е.А. достает из стоящей на столе без присмотра сумки денежную купюру, которую впоследствии кладет в свою сумку (л.д.43-48);
- протоколом явки с повинной Галичина Е.А. от 24.10.2021 года, согласно которому она чистосердечно раскаивается и признается в совершении ею кражи принадлежащих *** денежных средств в сумме 5000 рублей. (л.д.20)
     	Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу, что  вина Галичина Е.А. в совершении инкриминируемого преступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании, а также в показаниях допрошенных по делу лиц. 
       	Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
       	Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников, являются относимыми и допустимыми. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Действия подсудимой Галичина Е.А. подлежат квалификации  по  ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимой, то есть в том, что она осознавала и осознает фактический характер и общественную опасность совершенного деяния, предвидела неизбежность наступления общественно опасных последствий и желала их наступления.
В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Галичина Е.А. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, против собственности, в связи с чем оснований для изменения категории  преступления на менее тяжкую категорию в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
При назначении наказания подсудимой Галичина Е.А. суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленных против собственности, данные о личности подсудимой Галичина Е.А., которая является гражданкой Российской Федерации, не замужней, индивидуальным предпринимателем, по месту жительства характеризуется положительно (л.д.79), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д.78), ранее не судима (л.д.76, 77), обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания  на исправление подсудимой и на условия  жизни ее семьи. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Галичина Е.А., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах дела и о ее собственном участии в совершенном преступлении, в соответствии с п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ - добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, извинение перед потерпевшей, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в совершенном преступлении, осознание неправомерности своего поведения, а также возраст подсудимой.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в отношении Галичина Е.А. не установлено.
 Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновной, ее поведением во время и после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст.64 УК РФ, то есть для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Обстоятельства, исключающие преступность совершенного подсудимой деяния, равно как и обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимой от уголовной ответственности, судом не установлены.
На основании изложенного, учитывая положения ч.1 ст.62 УК РФ, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления,   в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений, суд считает, что Галичина Е.А. необходимо назначить наказание в виде штрафа, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершенного ею преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновной, а также требованиям справедливости, достаточности и соразмерности содеянному.
Обстоятельств, свидетельствующих о том, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, не установлено, в связи с чем оснований для назначения иного, более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах не имеется. 
При определении размера штрафа судом учитываются тяжесть совершенного преступления и имущественное положение Галичина Е.А. и ее семьи.
Основания для освобождения подсудимой от наказания, постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.
По делу имеется вещественное доказательство - оптический диск DVD-R х 16 с видеозаписями камер видеонаблюдения, которым следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.
Меру пресечения Галичина Е.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней, после чего – отменить.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Галичина Елену Анатольевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч рублей).
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г.Евпатории), ИНН получателя 9110000105, КПП получателя 911001001, лицевой счет 04751А92190, банк получателя: Отделение Республика Крым, БИК 043510001, ОКТМО 35712000, р/с 40101810335100010001, КБК 18811621010016000140, назначение платежа: штрафы и другие санкции.
Разъяснить Галичина Елене Анатольевне, что в соответствии с ч.5 ст.46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием.
Вещественное доказательство - оптический диск DVD-R х 16 с видеозаписями камер видеонаблюдения - оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.
Меру пресечения Галичина Елене Анатольевне в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, а после вступления приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №39 Евпаторийского судебного района Республики Крым путём подачи апелляционной жалобы в течение десяти суток со дня его постановления.
В случае обжалования приговора суда осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                           	Е.А.Фролова
