Дело №1-39-08/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

 
     8 июня 2023 года 	                                                                     г.Евпатория
Мировой судья судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым - Фролова Е.А. 
при секретаре судебного заседания                   - Какирцевой Т.А.
с участием государственного обвинителя
помощника прокурора г.Евпатории                   - Меметова М.Э.,
          защитника                                                             - адвоката Владыкиной Л.Е.
          подсудимого                                                         - Король А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Король Александра Васильевича, ***,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Король А.В. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
4 ноября 2022 года примерно в 23 часов 30 минут Король А.В., правомерно находясь в прихожей комнате дома ***, в ходе конфликта произошедшего на почве личных неожиданно возникших неприязненных отношений с малознакомым ему ***, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью ***, подошел к последнему и нанес ему один удар кулаком правой руки в область лица ***, в результате чего причинив потерпевшему телесные повреждения в виде кровоподтеков на веках правого глаза, спинке носа, в обеих щечных, скуловой и нижнечелюстной областях слева, кровоизлияния в склеры обоих глаз и ушибленную рану на спинке носа, переломы костей носа, носовой перегородки, передней и средней групп ячеек решетчатой кости слева, осложнившейся кровоизлияниями в ячейки решетчатой кости, медиальной стенки левой верхнечелюстной пазухи, осложнившийся гемосинусом левой верхнечелюстной пазухи и эмфиземой мягких тканей левой половины лица и обеих глазниц, от чего ***потерял равновесие и присел на кровать, после чего Король А.В. в продолжение своего преступного умысла направленного на причинение вреда здоровью ***, без значительного разрыва во времени нанес не менее 10 ударов кулаком левой руки в область лица ***, чем причинил ему, ушибленную рану на верхнем веке левого глаза, кровоподтек в левой параорбитальной области, после чего Король А.В., взял стоящую рядом с кроватью деревянную трость в правую руку и нанес ею не менее двух ударов в область головы и шеи ***, тем самым причинив потерпевшему телесные повреждения в виде кровоподтеков в затылочной области, на шее, левой ушной раковины, ссадин на волосистой части головы от чего последний испытал физическую боль.
Согласно заключению эксперта № *** от 17.01.2023 года, у ***обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице, в затылочной области, на шее, левой ушной раковине, грудной клетке, кровоизлияний в склеры обоих глаз; ушибленных ран на лице (потребовавших хирургической обработки и наложения швов); раны на слизистой оболочке верхней губы; ссадин на лице и на волосистой части головы, переломов костей носа, носовой перегородки, передней и средней групп ячеек решетчатой кости слева (осложнившейся кровоизлияниями в ячейки решетчатой кости), медиальной стенки верхнечелюстной пазухи (осложнившейся гемосинусом левой верхнечелюстной пазухи и эмфиземой мягких тканей левой половины лица и обеих глазниц). 
Кровоподтеки на веках правого глаза, спинке носа, в обеих щечных, скуловой и нижнечелюстной областях слева, кровоизлияния в склеры обоих глаз и ушибленная рана на спинке носа, переломы костей носа, носовой перегородки, передней и средней групп ячеек решетчатой кости слева, осложнившейся кровоизлияниями в ячейки решетчатой кости, медиальной стенки левой верхнечелюстной пазухи, осложнившийся гемосинусом левой верхнечелюстной пазухи и эмфиземой мягких тканей левой половины лица и обеих глазниц, в своей совокупности, как образовавшиеся одномоментно или в быстрой последовательности друг за другом причинили средней тяжести вред здоровью, как повлекшее временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (согласно п.п. 11, 7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194н).
В судебном заседании подсудимый Король А.В. вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал полностью, подтвердил правильность и достоверность изложенных в обвинительном акте обстоятельств, согласился с юридической квалификацией своих действий. Указал, что место, время и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном акте указаны правильно, квалификация его действиям дана верная. Пояснил, что 4 ноября 2022 года примерно в 23 часов 30 минут, находясь в прихожей комнате ***, в ходе конфликта произошедшего на почве личных неожиданно возникших неприязненных отношений с малознакомым ему ***, он умышленно причинил последнему вышеуказанные телесные повреждения указанным в обвинительном акте способом, в содеянном раскаялся, указал, что принес ***извинения. 
Кроме полного признания подсудимым вины, вина Король А.В. подтверждается также показаниями потерпевшего и свидетеля. 
Так, потерпевший ***, показания которого были оглашены с согласия сторон в соответствии с ч.1 ст.281 УПК РФ, пояснил, что у него есть знакомый по имени ***, который является инвалидом и проживает по адресу ***. Иногда он приходит к нему в гости, чтобы узнать, как у него дела. 4 ноября 2022 года он находился в гостях у *** по адресу ***, весь день с самого утра. Примерно в 20 часов 00 минут 4 ноября 2022 года в гости к ***пришел его знакомый, который представился как Король Александр. Находясь в гостях у ***, они втроем поужинали, после чего по его, ***, предложению примерно в 21 час 00 минут он стал совместно с Король А. пить водку. Пили они примерно на протяжении двух часов и выпили 0,5 литра водки. Так же в доме была маленькая собака, которую с собой привел Король А.. Данная собака стала его раздражать, так как постоянно бегала рядом с ним, и в какой-то момент примерно в 23 часа 20 минут, он схватил собаку, и вывел на улицу из дома. Данные действия разозлили Король А. и он стал с ним ругаться. Они ругались около 10 минут. После чего примерно в 23 часа 30 минут Король А. толкнул его, он толкнул Король А. в ответ и тот упал на пол, тогда он протянул Король А. правую руку, чтобы помочь встать. Король А. схватил его за руку, резко поднялся и сразу же без слов нанес ему один удар кулаком своей правой руки в область его носа. У него из носа пошла кровь из носа, он схватился руками за свой нос и начал отходить назад, затем он присел на кровать, которая стояла сзади. Тогда Король А. без слов быстро подошел к нему и снова начал наносить по нему удары кулаком своей левой руки. Правой рукой Король А. держал его, чтобы он не мог вырваться. Данные удары пришлись ему: три удара кулаком левой руки в область носа, один удар кулаком левой руки в область верхней губы, один удар кулаком левой руки в область правой щеки, один удар кулаком левой руки в область его левой скулы, один удар кулаком левой руки в область его левой ушной раковины, один удар кулаком левой руки в область его левого глаза, один удар кулаком левой руки в область его правого глаза, один удар кулаком левой руки в область его лба справой стороны. Затем Король А. схватил в правую руку деревянную трость, которая стояла рядом с кроватью, и снова нанес ему два удара данной тростью. Он при этом успел отвернуться от Король А. и один удар тростью пришелся в область его шеи слева и теменную область головы с левой стороны, а второй удар пришелся ему по левому плечу. После чего Король А. перестал его бить, и он вышел на улицу из дома. В тот момент, когда Король А. бил его, ***лежал на кровати и просил Король А. прекратить его избивать, иначе вмешаться он не мог, так как является инвалидом. Находясь на улице, он обратился к неизвестному мужчине, которого попросил вызвать скорую помощь, так как из носа у него сильно текла кровь. Данный мужчина вызвал ему скорую помощь, после чего он был доставлен в больницу.  (л.д.41-42)
Свидетель ***, показания которого были оглашены с согласия сторон в соответствии с ч.1 ст.281 УПК РФ, пояснил, что по вышеуказанному адресу он проживает один, является инвалидом ***. 4 ноября 2022 года он находился дома по адресу проживания ***, куда примерно в 12 часов 00 минут пришел его знакомый по имени *** целью проведать его и помочь в уборке дома. Примерно в 20 часов 00 минут 4 ноября 2022 года к нему в гости пришел еще один его знакомый, по имени Король А.В. С собой Король А.В. привел маленькую собаку, которая бегала по его дому. Примерно в 21 час 00 минут он лег на кровать в гостиной, а ***и Король А.В. начали пить водку в той же комнате. Они пили водку примерно 2 часа, после чего примерно в 23 часа 20 минут ***стал ругаться на собаку, которая бегала рядом с ним, а затем взял данную собаку и вывел ее из дома на улицу. Данные действия не понравились Король А.В. и он стал ругаться с ***После примерно в 23 часа 30 минут ***толкнул Король А.В. и тот упал на пол, но затем Король А.В. быстро встал и нанес один удар кулаком в область лица ***. Тогда ***схватился руками за свой нос, из которого пошла кровь, отошел назад и сел на кровать, которая стояла рядом. В этот момент Король А.В. подошел к ***, правой рукой схватил его за левое плечо, и кулаком левой руки стал наносить удары по лицу ***, при этом он не запомнил, сколько точно нанес ударов Король А.В. по лицу ***. Тогда он стал кричать Королю А.В., чтобы тот прекратил бить ***, но он не слушал его. Затем Король А.В. схватил в правую руку стоявшую рядом деревянную трость и дважды ударил ею по спине ***, после чего Король А.В. перестал бить ***и тот выбежал на улицу из дома. (л.д.35)
Приведенные показания потерпевшего и свидетеля являются последовательными, согласуются как между собой, так и с иными исследованными в судебном заседании доказательствами, в том числе с обстоятельствами совершенного преступления, получены в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством.
Вина подсудимого подтверждается также материалами уголовного дела:
- заявлением ***, в котором он просит принять меры к
малознакомому мужчине по имени Король Александр, который 4 ноября 2022 года, находясь в помещении ***,
причинил ему телесные повреждения (л.д.7);
- протоколом осмотра места происшествия от 5 ноября 2022 года, согласно которому было осмотрено помещение дома ***, (л.д. 13-19);
- протоколом явки с повинной Король А.В. от 23 ноября 2022 года, согласно
которому последний сознался в совершенном преступлении и раскаялся в содеянном (л.д.28);
- протоколом осмотра предметов от 14 декабря 2022 года, согласно которому
была осмотрена деревянная трость, изъятая при проведении осмотра места происшествия от 5 ноября 2022 года по адресу *** (л.д. 30-32);
- протоколом следственного эксперимента от 16 января 2023 года с участием потерпевшего ***, согласно которому он показал механизм причинения ему телесных повреждений. (л.д.43-49);
- заключением судебно-медицинской экспертизы № *** от 17 января 2023 года, согласно которому у *** обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице, в затылочной области, на шее, девой ушной раковине, грудной клетке; кровоизлияний в склеры обоих глаз; ушибленных ран на лице (потребовавших хирургической обработки и наложения швов); раны на слизистой оболочке верхней губы; ссадин на лице и на волосистой части головы; переломов костей носа, носовой перегородки, передней и средней групп ячеек решетчатой кости слева (осложнившейся кровоизлияниями в ячейки решетчатой кости), медиальной стенки девой верхнечелюстной пазухи (осложнившейся гемосинусом левой верхнечелюстной пазухи и эмфиземой мягких тканей левой половины лица и обеих глазниц). Все переломы, кровоизлияния в ячейки, гемосинус и эмфизема подтверждены компьютерной томографией.
Указанные телесные повреждения образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 4 ноября 2022 года.
По степени причиненного вреда здоровью данные телесные повреждения подразделяются: кровоподтеки на веках правого глаза, спинке носа, в обеих щечных, скуловой и нижнечелюстной областях слева, кровоизлияния в склеры обоих глаз и ушибленная рана на спинке носа, переломы костей носа, носовой перегородки, передней и средней групп ячеек решетчатой кости слева, осложнившейся кровоизлияниями в ячейки решетчатой кости, медиальной стенки левой верхнечелюстной пазухи, осложнившийся гемосинусом левой верхнечелюстной пазухи и эмфиземой мягких тканей левой половины лица и обеих глазниц, в своей совокупности, как образовавшиеся одномоментно или в быстрой последовательности друг за другом причинили СРЕДНЕЙ тяжести вред здоровью, как повлекшее временное нарушение функции и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (согласно п.п. 11.,7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194н); ушибленная рана на верхнем веке левого глаза (потребовавшая хирургической обработки и наложения швов), кровоподтек в левой параорбитальной области, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим ЛЕГКИЙ вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194н); остальные телесные повреждения не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека согласно п.9 «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека») (л.д.53-54);
- заключением эксперта № *** от 17 января 2023 года согласно которому телесные повреждения, обнаруженные у ***, могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые он указал при проведении следственного эксперимента с его участием от 16 января 2023 года (л.д.60-62);
- протоколом следственного эксперимента от 30 января 2023 года с участием подозреваемого Король А.В., согласно которого он показал механизм причинения телесных повреждений потерпевшему *** (л.д.76-82);
- заключением эксперта № *** от 1 февраля 2023 года согласно которому,  телесные повреждения, обнаруженные у ***, могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые указал Король А.В. при проведении следственного эксперимента с его участием от 30 января 2023 года. Для образования всех телесных повреждений, обнаруженных у ***необходимо не менее 13 (тринадцати) травматических воздействий. Для образования телесных повреждений, обнаруженных у ***, относящихся к средней степени тяжести, достаточно 1 (одного) травматического воздействия (л.д.86-88).

Заключения судебных экспертов являются мотивированными и сомнений не вызывают. 
Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, взаимно дополняют друг друга в части вменяемого объема обвинения, противоречий не содержат, согласуются между собой. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Суд принимает показания подсудимого, который признал вину в совершении преступления, как достоверные и признает их доказательством его вины в совершении преступления, поскольку они последовательны и согласуются с иными доказательствами по делу.
Анализируя собранные по делу и исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что в ходе судебного разбирательства установлено место, время, способ совершения преступления, мотивы и последствия, а также кем оно было совершено.
Оценивая доказательства, полученные в ходе судебного следствия, суд считает доказанным, что преступление имело место и было совершено подсудимым, а также, что подсудимый виновен в совершении этого преступления. Указанные обстоятельства подтверждаются как показаниями подсудимого, так и потерпевшего, свидетелей, материалами уголовного дела, проверенными в ходе судебного следствия.
Действия подсудимого Король А.В. суд  квалифицирует по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания подсудимому суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ,  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленного против здоровья личности, данные о личности подсудимого, который является ***, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Король А.В. в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах дела и о его собственном участии в совершенном преступлении, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, чистосердечное раскаяние в совершенном преступлении, принесение потерпевшему извинений, оказание помощи в содержании и воспитании малолетнего и несовершеннолетнего детей супруги - ***.
Принимая во внимание, что Король А.В. имеет непогашенные судимости  ***,  признает обстоятельством, отягчающим наказание Король А.В., рецидив преступлений.
Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, то есть для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Король А.В. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории  преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом  не установлено.
При таких обстоятельствах, с учетом требований ч.5 ст.18, ч.1 ст.68 УК РФ, характера и степени общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельств, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, Король А.В. необходимо назначить наказание в виде лишения свободы.
При определении размера наказания в виде лишения свободы суд учитывает положения ч.2 ст.68 УК РФ.
Оснований для применения в отношении Король А.В. положений ч.3 ст.68 УК РФ и ст.73 УК РФ, а также для назначения Король А.В. иного, менее строго вида наказания суд не усматривает.
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст.53.1 УК РФ не имеется, с учетом степени тяжести и обстоятельств совершенного преступления, данных о личности подсудимого.
Основания для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется.
Также судом учитывается, что Король А.В. осужден приговором ***, которое Король А.В. отбывает на момент рассмотрения данного дела.
Поскольку данное преступление совершено подсудимым до вынесения приговора ***, суд считает необходимым применить положения ч. 5 ст.69 УК РФ и назначить Король А.В. окончательное наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний по данному приговору и по приговору ***.
Разрешая вопрос о назначении вида исправительного учреждения, суд, руководствуясь  п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ, назначает отбытие лишения свободы виновному в исправительной  колонии строгого режима, поскольку в его деянии имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал лишение свободы.
Приговор ***, подлежит самостоятельному исполнению, так как преступление, по которому Король А.В. осуждается по данному делу совершено до его вынесения. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественным доказательством по делу следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.
С целью обеспечения исполнения приговора суд считает необходимым избрать Король А.В. до вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу, отменив при этом меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке.
Руководствуясь ст.ст.307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Король Александра Васильевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.
На основании ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний по данному приговору и по  приговору ***назначить Король Александру Васильевичу окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 10 (десять) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания в виде лишения свободы Король Александру  Васильевичу исчислять со дня вступления данного приговора в законную силу.
Зачесть в срок наказания отбытое Король Александром Васильевичем по состоянию до 8 июня 2023 года наказание по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 11 мая 2023 года.
Меру процессуального принуждения Король Александра Васильевича в виде обязательства о явке – отменить.
Избрать Король Александру Васильевичу меру пресечения до вступления приговора в законную силу в виде заключения под стражу с содержанием его в ***, Король Александра Васильевича взять под стражу в зале суда немедленно.
На основании п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ зачесть Король Александру Васильевичу в срок отбытия наказания в виде лишения свободы время содержания его под стражей с 8 июня  2023 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу, из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор ***- исполнять самостоятельно.
Вещественное доказательство по делу – деревянную трость, возвращенную владельцу ***по акту приема-передачи от 14.12.2022 года (л.д.36) – оставить законному владельцу ***.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым путём подачи апелляционной жалобы в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в пятнадцатидневный срок апелляционного обжалования. 

Мировой судья                                         	                Е.А.Фролова

