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Дело №1-39-16/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
   23 ноября 2021 года 





          г. Евпатория

Суд в составе:
председательствующего - мирового судьи судебного участка №39 

Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) 

Республики Крым                                                  - Фроловой Е.А. 
при секретаре 


                                 - Какирцевой Т.А.

с участием государственного обвинителя 
помощника прокурора г. Евпатории
               - Михайлюка М.В.
защитника 
                                               - адвоката Демьяненко В.В.,
подсудимого 


                           - Эминова Р.М.,
рассмотрев   в  открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Эминова Рустема Мансуровича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, ***, ***, ***, ранее не судимого, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: ***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Эминов Р.М. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Приказом № ***от *** года старший лейтенант полиции *** назначен на должность старшего инспектора дорожно-патрульной службы отделения дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Евпатории с *** года. 

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ                   от 07.02.2011 года «О полиции», а также  в соответствии со своим должностным регламентом (должностной инструкцией), старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий; проверять документы, удостоверяющие личность граждан; патрулировать населенные пункты и общественные места; составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства. 

Согласно расстановке постов и маршрутов патрулирования нарядов ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, входящих в состав комплексных сил на *** года, утвержденной начальником ОМВД России по г. Евпатории, старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории ***  с *** час. *** мин. ***года до *** час ***мин. *** года находился при исполнении своих должностных обязанностей и постоянно осуществлял функции представителя власти, то есть, являлся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а также правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, организациями, учреждениями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.

*** года около *** час. *** мин. Эминов Р.М., управляя транспортным средством марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак  *** регион, двигаясь по *** в сторону ***, был остановлен на участке местности около домовладения по адресу: ***, старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории ***., который исполнял свои должностные обязанности, в соответствии с должностным регламентом и нормами  Федерального закона «О полиции», выполняя функции представителя власти, в рамках патрулирования, с целью проверки документов на право пользования и управления транспортными средствами. В ходе общения с Эминовым Р.М., на требование старшего инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории ***  передать документы, подтверждающие право управления транспортным средством, последний сообщил о том, что водительского удостоверения не имеет и не получал, то есть не имеет права управления транспортным средством. Таким образом,  в действиях Эминова Р.М. усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, а именно – управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством. 

В этой связи, *** года около *** час. *** мин. Э минов Р.М., находясь около патрульного автомобиля ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, припаркованного на участке местности около домовладения по адресу: ***, стал просить *** отпустить его за денежное вознаграждение и не составлять                        в отношении него административный материал по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ.               Старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории ***  от вышеуказанного предложения Эминова Р.М. отказался, разъяснил ему недопустимость его действий как дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей и предупредил об уголовной ответственности за это. 

После чего, *** года около *** час. *** мин. старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** с целью пресечения указанного административного правонарушения, действуя в соответствии со ст. ст. 12, 13 Федерального закона «О полиции» и своим должностным регламентом, проследовал вместе  с Эминовым Р.М. в патрульный автомобиль ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, припаркованный на участке местности около домовладения по адресу: ***.

Далее, ***года около *** час. *** мин. Эминов Р.М., находясь                           на переднем пассажирском сидении в салоне патрульного автомобиля марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, припаркованного на участке местности около домовладения по адресу: ***, в ходе общения   со старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории  ***левой рукой положил имеющиеся при нём денежные средства в виде двух денежных купюр номиналом 500 рублей и одной денежной купюры номиналом 1000 рублей в область коробки передач патрульного автомобиля ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, передав их ***, находящемуся на водительском сидении в салоне указанного патрульного автомобиля, в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия   в свою пользу, выраженного в не составлении в отношении него административного материала по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ и последующего                       не привлечения его к установленной законом ответственности.

Однако, довести свой преступный умысел до конца Эминов Р.М. не смог              по независящим от него обстоятельствам, поскольку старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** взятку принять отказался и о противоправных действиях Эминова Р.М. сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. 

При совершении преступного деяния Эминов Р.М. осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности государственной власти, и желал их наступления.

Подсудимый Эминов Э.Ю. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал в полном объеме, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, в том числе время, место, способ совершения преступления, количество и номинал переданных денежных купюр, в содеянном раскаялся. Указал, что осознал неправомерность своего поведения.
Не смотря на признание подсудимым вины, его вина в совершении преступления подтверждается показаниями свидетелей.

Так, свидетель *** , показания которого оглашены в ходе судебного следствия с согласия сторон, пояснил, что с 2018 года по настоящее время состоит в должности старшего инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, имеет специальное звание капитан полиции. В период с *** час. *** мин. *** года по *** час. *** мин. *** года, согласно суточной расстановке нарядов ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, утвержденной руководством ОМВД России по г. Евпатории, он заступил на дежурство по обеспечению безопасности, регулированию дорожного движения на территории г. Евпатории Республики Крым. После проведения инструктажа, получения табельного оружия, он совместно со старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории старшим лейтенантом полиции ***  на патрульном автомобиле марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион выдвинулись  к месту несения службы на территории г. Евпатория Республика Крым. *** около *** час. *** мин. на участке местности, расположенном  около домовладения по адресу: ***, ими было остановлено транспортное средство *** государственный регистрационный знак *** регион, под управлением Эминова Р.М. Более в указанном транспортном средстве никого не было. При этом, он и *** находились в форменной одежде, представились Эминову Р.М., предъявили свои служебные удостоверения. После чего, в ходе проверки документов было установлено, что Эминов Р.М. не имеет права управления транспортными средствами. Кроме того,  на указанный автомобиль под управлением Эминова Р.М. не имелось страхового полиса. В связи с чем, Эминову Р.М. было разъяснено, что последним совершено административное правонарушение, за что Эминов Р.М. будет привлечен к административной ответственности и незамедлительно будет отстранен от управления указанным транспортным средством. Эминов Р.М. начал предлагать решить вопрос его увода от административной ответственности за денежное вознаграждение. Эминов Р.М. предлагал передать *** взятку в виде денежных средств за не составление в отношении последнего административного материала. На что старший инспектор ДПС *** разъяснил Эминову Р.М., что является должностным лицом, и передача взятки является уголовно-наказуемым деянием. После чего, в ходе составления административного материала по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, Эминов Р.М., находясь на переднем пассажирском сидении патрульного автомобиля, лично передал взятку в виде денежных средств в размере  2000 рублей (две денежные купюры номиналом по 500 рублей, одна денежная купюра номиналом 1000 рублей) старшему инспектору ДПС *** за не составление административного материала, положив денежные средства в область коробки передач патрульного автомобиля. При этом, ***  находился на переднем водительском сидении патрульного автомобиля, он находился на заднем пассажирском сидении. *** отказался принять взятку, переданную Эминовым Р.М., после чего, о данном факте незамедлительно сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. Спустя некоторое время, на место прибыла следственно-оперативная группа ОМВД России  по г. Евпатории, с участием Эминова Р.М. и двух понятых на указанном участке местности был произведен осмотр патрульного автомобиля, в ходе осмотра изъяты денежные средства. *** в отношении Эминова Р.М. был составлен административный материал по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, а также вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2  ст. 12.37 КоАП РФ. Факт передачи Эминовым Р.М. взятки *** был зафиксирован на видеорегистратор, установленный в салоне патрульного автомобиля (л.д. 87-90).
Свидетель ***  показания которого оглашены в ходе судебного следствия с согласия сторон, пояснил, что с 2020 года по настоящее время состоит в должности старшего инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, имеет специальное звание старший лейтенант полиции. В период с *** час. *** мин. ***года по *** час. *** мин. *** года согласно суточной расстановке нарядов ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, утвержденной руководством ОМВД России по г. Евпатории он заступил на дежурство по обеспечению безопасности, регулированию дорожного движения на территории г. Евпатории Республики Крым. После проведения инструктажа, получения табельного оружия, он совместно со старшим инспектором  ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории капитаном полиции *** на патрульном автомобиле марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион выдвинулись к месту несения службы на территории г. Евпатория Республики Крым. *** года около *** час. *** мин. на участке местности, расположенном  около домовладения по адресу: ***, им и *** было остановлено транспортное средство *** государственный регистрационный знак *** регион, под управлением Эминова Р.М., который находился в автомобиле один и ранее ему не был знаком. При этом, он и *** находились в форменной одежде, представились Эминову Р.М., предъявили свои служебные удостоверения. После чего, в ходе проверки документов, Эминов Р.М. пояснил, что не имеет права управления транспортными средствами. Вместе с этим, было установлено, что на указанный автомобиль под управлением Эминова Р.М. отсутствовал страховой полис. Эминову Р.М. было разъяснено, что последним совершено административное правонарушение, за что Эминов Р.М. будет привлечен к административной ответственности и незамедлительно будет отстранен  от управления транспортным средством  *** .  Эминов Р.М. начал предлагать передать ему взятку в виде денежных средств за не составление административного материала. Он разъяснил Эминову Р.М., что является должностным лицом, и передача взятки является преступлением, за которое действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность.  После чего, он пригласил Эминова Р.М. проследовать в патрульный автомобиль с целью заполнения бланков, где в ходе составления административного материала по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, Эминов Р.М., находясь на переднем пассажирском сидении патрульного автомобиля, передал ему взятку в виде денежных средств в размере 2000 рублей (две денежные купюры номиналом по 500 рублей, одна денежная купюра номиналом 1000 рублей) за не составление административного материала, положив денежные средства в область коробки передач патрульного автомобиля. При этом, он находился на переднем водительском сидении  патрульного автомобиля, *** находился на заднем пассажирском сидении. Он отказался принять взятку, переданную Эминовым Р.М., после чего, о данном факте незамедлительно сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. Спустя некоторое время, на место прибыла следственно-оперативная группа ОМВД России по г. Евпатории, с участием Эминова Р.М. и двух понятых на указанном участке местности был произведен осмотр патрульного автомобиля,  в ходе осмотра изъяты денежные средства. Так, им  в отношении Эминова Р.М. был составлен административный материал по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, а также вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ. Факт передачи Эминовым Р.М. ему взятки в виде денежных средств был зафиксирован на видеорегистратор, установленный в салоне патрульного автомобиля (л.д. 92-95).

Свидетель ***, показания которой были оглашены в ходе судебного следствия с согласия сторон, пояснила, с октября 2018 года по настоящее время состоит должности инспектора  по исполнению административного законодательства ОГИБДД ОМВД России  по г. Евпатории. В ее должностные обязанности входит исполнение административного законодательства. Административная ответственность за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), предусмотрена                    ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ. Административная ответственность за несоблюдение требований  об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств предусмотрена ст. 12.37 КоАП РФ. Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 12.7 и ст.12.37 КоАП РФ рассматриваются начальником Госавтоинспекции, его заместителем, командиром полка (батальона, роты) дорожно-патрульной службы, его заместителем (ст. 23.3 КоАП РФ). Протоколы об административных правонарушениях составляются должностными лицами органов внутренних дел (полиции) (ч. 1, п. 1 ч. 2 ст. 28.3 КоАП РФ).  Ей известно, что *** года около *** час. *** мин. старшие инспекторы ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** и ***., находясь на маршруте патрулирования на участке местности, расположенном около домовладения по адресу: ***, остановили транспортное средство марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион под управлением Эминова Р.М. В ходе проверки документов на право управления транспортным средством Эминов Р.М. сообщил указанным инспекторам о том, что права управления транспортными средствами не имеет. Также, в ходе проверки документов у Эминова Р.М., указанными инспекторами было установлено неисполнение обязательства по обязательному страхованию автогражданской ответственности. В связи с чем, в действиях Эминова Р.М. усматривались признаки административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 12.7, ч. 2  ст. 12.37 КоАП РФ.  Также, ей известно, что за не составление административного материала по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, *** года около *** час. *** мин. Эминов Р.М., находясь на переднем пассажирском сидении в салоне патрульного автомобиля марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак ***регион, припаркованном на участке местности по адресу: ***, лично передал взятку в виде денежных средств в размере 2000 рублей старшему инспектору ДПС ***, положив денежные средства в область коробки передач указанного автомобиля. Однако, старший инспектор ДПС  *** от получения взятки отказался и сообщил о данном факте в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. Кроме того, в отношении Эминова Р.М. был составлен административный материал по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, а также вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ. При изучении документов было установлено, что старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** были составлены протокол *** об административном правонарушении от *** года  в отношении Эминова Р.М. по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, протокол ***об отстранении  от управления транспортным средством Эминова Р.М. от ***года, протокол  ***о задержании транспортного средства от 06.09.2021 года. В связи с чем, начальником ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории Добровичаном С.В. вынесено постановление по делу об административном правонарушении № 18810391211300002252 от 09.09.2021 года о признании Эминова Р.М. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ и назначено ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 6000 рублей. Также, старшим инспектором ДПС ***  в отношении Эминова Р.М. вынесено постановление по делу об административном правонарушении  № *** от ***года. С указанными документами Эминов Р.М. был лично ознакомлен и поставил в них свои подписи. Тем самым, все административные материалы в отношении Эминова Р.М. были составлены в полном соответствии с требованиями действующего законодательства, каких-либо нарушений не установлено (л.д. 81-85).
Вина подсудимого подтверждается также материалами уголовного дела:
- протокол явки с повинной Эминова Р.М. от 06.09.2021, согласно которого Эминов Р.М. чистосердечно признался в совершении покушения на дачу взятки в виде денежных средств в размере 2000 рублей сотруднику ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории за не составление в отношении него административного материала по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (л.д. 23);
- протокол осмотра места происшествия от 06.09.2021 года, согласно которому *** года возле дома №*** по *** в ***с участием Эминова Р.М. произведен осмотр служебного автомобиля  ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, и в ходе  осмотра в области коробки передач указанного изъяты две денежные купюры номиналом 500 руб. и одна денежная купюра номиналом 1000 руб. (л.д.11-18);
- протоколом выемки от *** года, согласно которому в помещении служебного кабинета следственного отдела по г.Евпатория Главного следственного управления СК России по Республике Крым и г. Севастополю                по адресу: ***,                          у свидетеля *** изъят CD-R диск с видеозаписью (л.д. 38-43);
- протокол осмотра предметов от *** в ходе которого, с участием Эминова Р.М. осмотрен CD-R диск c видеозаписями, изъятый в ходе выемки от ***года у свидетеля *** в следственном отделе     по г. Евпатория ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю по адресу: ***. В ходе осмотра установлено, что Эминов Р.М., находясь на переднем пассажирском сидении в салоне патрульного автомобиля марки «***» модели «***» государственный регистрационный знак *** регион, припаркованного возле  дома №*** по *** в ***, передал взятку в виде денежных средств в размере 2000 рублей старшему инспектору ДПС ОГИБДД России по г. Евпатории ***, положив денежные средства левой рукой в область коробки передач патрульного автомобиля (л.д. 44-63);
- протоколом осмотра предметов от *** года в ходе которого, осмотрены три денежные купюры: 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 1000 (тысяча) рублей серия ***, изъятые в ходе осмотра места происшествия от ***года по адресу: ***  (л.д. 66-77);
- копией приказа № *** от *** года о назначении старшего лейтенанта полиции *** на должность старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) отделения дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Евпатории с *** года (л.д. 138);
- копией должностного регламента (должностной инструкции), согласно которому старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории               *** вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий; проверять документы, удостоверяющие личность граждан; патрулировать населенные пункты и общественные места; составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства (л.д.139-150);
- копией расстановки постов и маршрутов патрулирования нарядов ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории, входящих в состав комплексных сил                             на *** года, утвержденной начальником ОМВД России по г. Евпатории,                   согласно которой старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории *** с ***  час. ***  мин. *** года до ***  час. ***  мин. ***года находился при исполнении своих должностных обязанностей (л.д. 166);
- копией протокола *** об административном правонарушении  от *** года в отношении Эминова Р.М. по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ,согласно которому *** года последний управлял транспортным средством ***государственный регистрационный знак *** регион, не имея права управления транспортными средствами (л.д.181)

- копией постановления № ***  по делу об административном правонарушении от *** года, согласно которому Эминов Р.М. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 6000 руб. (л.д.182);
- копией протокола *** от *** года об отстранении Эминова Р.М. от управления транспортным средством (л.д.183);
- копией протокола *** от *** года о задержании транспортного средства, согласно которому транспортное средство *** государственный регистрационный знак *** регион задержано за совершение Эминовым Р.М. административного правонарушения, предусмотренного  ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (л.д.184).
Представленные стороной обвинения доказательства являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, взаимно дополняют друг друга и не содержат противоречий в части вменяемого объема обвинения, отвечают требованиям относимости, допустимости, достоверности и в своей совокупности являются достаточными для разрешения уголовного дела по существу. Оснований ставить под сомнение  данные доказательства не имеется. 
Показания свидетелей обвинения логичны и последовательны, согласованы между собой и иными доказательствами, соответствуют установленным судом обстоятельствам, дополняют друг друга и в целом объективно восстанавливают происходившие события, оснований не доверять им у суда не имеется. 

Оценив исследованные судом доказательства, суд приходит к убеждению, что преступление имело место и было совершено подсудимым, а также о полной доказанности вины подсудимого в совершении преступления, поскольку, все элементы вменяемого ему состава преступления нашли свое подтверждение.

С учетом характера противоправных действий подсудимого, суд приходит к выводу о совершении Эминовым Р.М. умышленных действий, непосредственно направленных на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. При этом указанные действия Эминов Р.М. не смог довести до конца по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку старший инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г.Евпатории *** отказался принять указанную взятку и сообщил о противоправных действиях Эминова Р.М. в дежурную часть ОМВД России по г.Евпатории.

Действия подсудимого Эминова Р.М. суд квалифицирует по ч. 3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ, как покушение на преступление - дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - дачи взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
Учитывая, что в соответствии с ч.2 ст.15 УК РФ совершенное Эминовым Р.М. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести,  оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с п.6 ст.15 УК РФ не имеется.

При назначении наказания подсудимому суд, в соответствии со ст.60 УК РФ,  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленного против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации, ***, ***, ранее не судим (л.д.187, 188), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д.171, 238), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.176), обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в раскрытии и расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах совершения преступления и своей роли в нем (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание Эминовым Р.М. вины, осознание неправомерности своего поведения,  раскаяние в содеянном, явку с повинной.
При этом явку с повинной Эминова Р.М. суд относит к обстоятельствам, смягчающим наказание, предусмотренным ч.2 ст.61 УК РФ, поскольку, как следует из материалов дела, она написана подсудимым после его уличения в совершении преступления, проведения с его участием осмотра места происшествия и изъятия денежных средств, являющихся предметом данного преступления. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, в отношении Эминова Р.М. не установлено.

Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст.64 УК РФ, то есть для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельства, исключающие преступность совершенного подсудимым деяния, равно как и обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

На основании изложенного, учитывая положения ч.1 ст.62, ч.3 ст.66 УК РФ, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления,   в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что Эминову Р.М. необходимо назначить наказание в виде штрафа, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости, достаточности и соразмерности содеянному.

Обстоятельств, свидетельствующих о том, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, не установлено, в связи с чем снований для назначения иного, более строго вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах не имеется. 

При определении размера штрафа судом учитываются тяжесть совершенного преступления и имущественное положение Эминова Р.М. и его семьи.
Основания для освобождения подсудимого от наказания, постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.

По делу имеются вещественные доказательства: CD-R диск c видеофайлами, три денежные купюры (л.д.63): 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 1000 (тысяча) рублей серия ***, помещенные и хранящиеся в банковской ячейке Главного следственного управления СК России по Республике Крым и г.Севастополю,- которыми следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Меру пресечения Эминову Р.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней, после чего – отменить.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Эминова Рустема Мансуровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч рублей).
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.76, ИНН 7701391370, КПП 910201001, л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений), ОКТМО 35701000.

Разъяснить Эминову Рустему Мансуровичу, что в соответствии с ч.5 ст.46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием.

Вещественные доказательства - CD-R диск с видеофайлами (л.д.63) – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего; три денежные купюры: 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 500 (пятьсот) рублей серия ***; 1 денежная купюра номиналом 1000 (тысяча) рублей серия ***, помещенные и хранящиеся в банковской ячейке Главного следственного управления СК России по Республике Крым и г.Севастополю по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.76, - конфисковать, обратив в доход государства.

Меру пресечения Эминову Рустему Мансуровичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, а после вступления приговора в законную силу - отменить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе. 

Мировой судья                                                           Е.А.Фролова
