Дело №1-39-17/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

29 ноября 2023 года 		                                          г.Евпатория
Мировой судья судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым - Фролова Е.А. 
при помощнике судьи                                             - Ступак И.В.,
с участием государственного обвинителя
помощника прокурора г.Евпатории                     - Меметова М.Э.,
          защитника                                                                - адвоката Жуковой А.И.
          подсудимого                                                            - Красуцкого Е.И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Красуцкого Егора Игоревича, ***,  уроженца ***, ранее судимого приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым от 3 июня 2022 года по п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ к лишению свободы сроком на 1 год без ограничения свободы с применением ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год, приговором Евпаторийского городского суда  Республики Крым от 5 декабря 2022 года по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, п. «г» ч.3 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ, с применением ч.ч.2,3,5 ст.69 УК РФ, в силу ч.5 ст.74 УК РФ, ст.70 УК РФ с отменой условного осуждения по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 3 июня 2022 года к окончательному наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год 2 месяца лишения свободы, освобожденного по отбытию наказания 8 июня 2023 года, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Красуцкий Е.И. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
18 августа 2023 года в 12 час. 30 мин. Красуцкий Е.И., находясь в помещении продуктового магазина «Новая надежда» ООО «Колибри 2015», расположенном по адресу: ***, - имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, осознавая противоправность своих действий, воспользовавшись тем обстоятельством, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа со стеллажа тайно похитил 1 бутылку коньяка ТМ «Старый Крым», 5 лет выдержки, объемом 0,5 л, стоимостью 612 рублей 70 копеек, 1 бутылку коньяка ТМ «Дюльбер 4 звезды», объемом 0,5 л, стоимостью 569 рублей 69 копеек, 2 бутылки коньяка ТМ «Старый Крым», объемом 0,5 л, стоимостью 860 рублей 27 копеек каждая, на общую сумму 1 720 рублей 54‬ копейки, принадлежащие ООО «Колибри 2015». 
После чего Красуцкий Е.И. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым имущественный вред ООО «Колибри 2015» на общую сумму 2902 рубля 93 копейки, который не является значительным для организации.
 В  судебном заседании подсудимый Красуцкий Е.И. признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления в содеянном раскаялся, также указал, что суть обвинения ему понятна, с обвинением он согласен полностью, подтвердил правильность изложенных в обвинительном акте обстоятельств. Указал, что место, время, перечень похищенного имущества и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном акте указаны правильно, квалификация его действиям дана верная, размер причиненного ущерба не оспаривал. При этом пояснил, что возместил потерпевшему причиненный ущерб в полном объеме, осознал неправомерность своего поведения, желает пройти лечение от наркомании и встать на путь исправления. Просил учесть наличие у него на иждивении троих малолетних детей, его неудовлетворительное состояние здоровья и назначить ему минимальное наказание.
Кроме полного признания подсудимым вины, вина Красуцкого Е.И. в совершении вышеуказанного преступления подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств: 
- показаниями представителя потерпевшего ***, оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии с ч.1 ст.281 УПК РФ, которая показала, что является генеральным директором ООО «Колибри 2015», имеющего продуктовый и алкогольный магазин «Новая надежда», расположенный по адресу ***, в котором установлены камеры видеонаблюдения. 18 августа 2023 года в 12 час. 35 мин. ей позвонила продавец магазина «Новая надежда» *** и сообщила, что неизвестный мужчина пронес в рюкзаке мимо кассы алкогольную продукцию: 1 бутылку коньяка «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 литров; 2 бутылки коньяка «Старый Крым 6 лет выдержки», объёмом 0,5 литров; 1 бутылку коньяка «Дюльбер» объёмом 0,5 литров. По данному факту она, ***, обратилась в полицию. Согласно товарно-транспортным накладным, стоимость похищенного имущества составила: 1 бутылка коньяка «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 литров, - 612 руб. 70 коп.; 2 бутылки коньяка «Старый Крым 6 лет выдержки», объемом 0,5 литров, каждая - по 860 руб. 27 коп.; 1 бутылка коньяка «Дюльбер» объемом 0,5 литров, - 569 руб. 69 коп., а всего - 2 902 руб. 93 коп. Таким образом, ООО «Колибри 2015» был причинен материальный ущерб на общую сумму 2 902 рубля 93 копейки, что является не значительным. В настоящее время сумма причиненного материального ущерба, погашена в полном объеме (л.д.53-54);
- показаниями свидетеля ***, оглашенными в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии с ч.1 ст.281 УПК РФ, согласно которым она работает в ООО «Колибри 2015» старшим продавцом магазина «Новая надежда» по адресу ***. 18 августа 2023 года при просмотре установленных в указанном магазине камер видеонаблюдения совместно с продавцом *** она увидела, как в 12 час. 30 мин. 18 августа 2023 года находившийся в алкогольном отделе ранее не известный ей мужчина, одетый в шорты, футболку, кепку, на плече которого висел рюкзак, взял с витрины алкогольную продукцию, а именно: 1 бутылку коньяка «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 литров; 2 бутылки коньяка «Старый Крым 6 лет выдержки», объёмом 0,5 литров; 1 бутылку коньяка «Дюльбер» объёмом 0,5 литров, - положил их в свой рюкзак, а затем закрыл его и направился к выходу. После чего она вызвала полицию (л.д.58-59);
-  показаниями свидетеля ***, оглашенными  в судебном заседании с согласия сторон, в соответствии с ч.1 ст.281 УПК РФ, согласно которым она работает в ООО «Колибри 2015» продавцом магазина «Новая надежда» по адресу ***. 18 августа 2023 года при просмотре установленных в магазине камер видеонаблюдения совместно со старшим продавцом *** она увидела, как в этот день в 12 час 30 мин. ранее не известный ей мужчина, одетый в шорты, футболку, кепку, на плече которого висел рюкзак, находясь в алкогольном отделе, взял с витрины алкогольную продукцию, а именно: 1 бутылку коньяка «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 литров; 2 бутылки коньяка «Старый Крым 6 лет выдержки», объёмом 0,5 литров; 1 бутылку коньяка «Дюльбер» объёмом 0,5 литров, - положил их в свой рюкзак, а затем закрыл рюкзак и направился к выходу. После чего *** вызвала полицию (л.д.55-56);
- заявлением ***о том, что 18.08.2023 года в 12 час. 30 мин. неизвестный мужчина, находясь в продуктовом магазине «Новая надежда», по адресу ***, тайно похитил четыре бутыли коньяка на общую сумму 2902 руб. 93 коп.  (л.д.7);
- протоколом осмотра места происшествия от 18.08.2023 года, согласно которому было осмотрено помещение продуктового магазина «Новая Надежда», по адресу ***, где были изъяты видеозапись с установленных в магазине камер видеонаблюдения и четыре бутылки коньяка  (л.д.12-15);
- протоколом явки с повинной от 18.08.2023 года, согласно которому Красуцкий Е.И. добровольно признался в совершении указанного преступления и пояснил обстоятельства его совершения (л.д.16);
- протоколом осмотра предметов от 05.09.2023 года, согласно которому были осмотрены четыре стеклянные бутылки с коньяком: 1 бутылка коньяка «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 литров; 2 бутылки коньяка «Старый Крым 6 лет выдержки», объёмом 0,5 литров; 1 бутылка коньяка «Дюльбер» объёмом 0,5 литров, - которые на момент осмотра были закрыты и запечатаны (л.д.32-33);
- протоколом осмотра предметов от 07.09.2023 года с таблицей иллюстраций к нему, согласно которым был осмотрен оптический диск «СD-R» с видеозаписью камер видеонаблюдения, установленных в помещении магазина «Новая надежда», по адресу ***  (л.д.37-38);
	Приведенные показания представителя потерпевшего и свидетелей являются последовательными. Согласуются как между собой, так и с иными исследованными в судебном заседании доказательствами, в том числе с обстоятельствами совершенного преступления, получены в соответствии с действующим законодательством.
Данных, свидетельствующих о неприязненных, конфликтных отношениях между представителем потерпевшего, свидетелями и подсудимым либо иных обстоятельств, которые могли бы стать причиной для оговора подсудимого, судом не установлено, в связи с чем оснований не доверять их показаниям, не имеется. 
  Наряду с изложенным выше, в обвинительном акте в перечень доказательств, подтверждающих виновность подсудимого, включен также  рапорт старшего оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по г. Евпатории *** (л.д.6).
В силу п.3 ч.1 ст.140 УПК РФ рапорт, будучи сообщением о преступлении, служит поводом для возбуждения уголовного дела, являясь выводом сотрудника правоохранительных органов по ставшим ему известным событиям.
В связи с изложенным, рапорт об обнаружении признаков преступления в качестве доказательства судом не оценивается.
Анализируя собранные по делу и исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что в ходе судебного разбирательства установлено  место, время, способ совершения преступления, мотивы и последствия, а также кем оно было совершено.
Оценивая исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности и допустимости, а также учитывая, что доказательства, представленные стороной обвинения, поучены в установленном законом порядке, суд, в соответствии с объективными установленными по делу обстоятельствами, приходит к выводу об их достаточности для разрешения уголовного дела по существу и о доказанности вины подсудимого.
Суд принимает показания подсудимого, который признал вину в совершении преступления, рассказал об обстоятельствах совершения преступления на начальном этапе  уголовного производства и в суде, как достоверные и признает их доказательством его вины в совершении преступления, поскольку они последовательны и согласуются с иными доказательствами по делу.
Вина подсудимого наряду с его признательными показаниями нашла свое подтверждение в показаниях представителя потерпевшего, свидетелей и в исследованных судом  письменных материалах уголовного дела, которые  в их совокупности дополняют друг друга, позволяют установить полную картину происходивших событий.
Сумма хищения подтверждается показаниями представителя потерпевшего, ее заявлением и иными доказательствами, исследованными в судебном заседании. 
Своими действиями, завладевая имуществом потерпевшего,  подсудимый намеревался извлечь материальную выгоду. Суд считает достоверно установленным наличие корыстного мотива совершения данного преступления. 
Суд приходит к выводу, что подсудимый, как в момент совершения преступления, так и в настоящее время понимал и понимает характер и общественную опасность своих действий, связь между своим поведением и его результатом и осознанно руководил ими, поэтому в отношении инкриминируемого деяния суд признает его вменяемым. 
Изучив и оценив вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что преступление,  в совершении которого обвиняется Красуцкий Е.И., имело место, его совершил подсудимый, а также, что Красуцкий Е.И. виновен  в совершении указанного преступления.
Действия подсудимого Красуцкого Е.И. суд квалифицирует по ч.1 ст.158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Учитывая, что в соответствии  с ч.2 ст.15 УК РФ совершенное Красуцким Е.И. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ не имеется.
При назначении наказания подсудимому Красуцкому Е.И. суд в соответствии со ст.ст.6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленных против собственности, данные о личности подсудимого Красуцкого Е.И., который является ***, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания  на исправление подсудимого и на условия  жизни его семьи. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Красукого Е.И., суд признает в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ – наличие троих малолетних детей у виновного, п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах дела и о его собственном участии в совершенном преступлении, п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ - добровольное возмещение имущественного ущерба путем возвращения похищенного имущества, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в совершенном преступлении, осознание неправомерности своего поведения и неудовлетворительное состояние здоровья Красуцкого Е.И., вследствие наличия всех имеющихся у него заболеваний.
Разрешая вопрос о признании обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, явки с повинной, суд исходит из того,  что в материалах дела не имеется  сведений, свидетельствующих о недобровольном характере явки с повинной Красуцкого Е.И., кроме того, Красуцкий Е.И., после уличения его в совершении преступления, при первом же допросе дал изобличающие себя показания, рассказал об обстоятельствах совершения преступлений, правильность изложенных в обвинительном акте обстоятельств подтвердил и в судебном заседании.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в силу п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений, с учетом непогашенных судимостей, указанных во вводной части приговора, по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 03.06.2022 года по п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ и по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 05.12.2022 года по п. «г» ч.3 ст.158, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость совершенного подсудимым деяния, равно, как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, а также исключительных обстоятельств, существенно снижающих степень общественной опасности совершенного им деяния, судом не установлено, в связи с чем, с учетом данных о личности подсудимого, оснований для применения ст.64 УК РФ при вынесении приговора у суда не имеется. 
 В соответствии со ст.6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
  Согласно ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
При таких обстоятельствах, с учетом требований ч.1 ст.68 УК РФ, характера и степени общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельств, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, Красуцкому Е.И. необходимо назначить наказание в виде лишения свободы с учетом положений ч.2 ст.68 УК РФ.
Оснований для применения в отношении Красуцкого Е.И. положений ч.3 ст.68 УК РФ, а также для назначения Красуцкому Е.И. иного, менее строго вида наказания суд не усматривает.
Основания для освобождения от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.
Вместе с тем, принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, в том числе установленную совокупность приведенных выше смягчающих наказание обстоятельств и наличие рецидива, суд пришел к выводу о возможности исправления подсудимого без реального отбывания наказания, в связи с чем наказание может быть назначено условным в силу ст.73 УК РФ с установлением подсудимому испытательного срока, в течение которого он своим поведением должен будет доказать свое исправление.
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
          Избранную по данному делу Красуцкому Е.И. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу необходимо оставить прежней, после чего - отменить.
Руководствуясь ст.ст.303-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Красуцкого Егора Игоревича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
В силу ст. 73 УК РФ считать назначенное Красуцкому Егору Игоревичу наказание в виде лишения свободы условным с испытательным сроком на 1 (один) год, в период отбывания которого обязать осужденного: не реже одного раза в месяц, являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденным, ведающим исполнением наказаний, по месту своего жительства, в дни и часы, определенные указанным органом; не менять постоянного места жительства, а также места учебы или работы, без предварительного уведомления территориального органа уголовно-исполнительной инспекции.
Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Вещественные доказательства - оптический диск СD-R с видеозаписью - оставить при уголовном деле в течение всего срока его хранения; четыре бутылки коньяка: «Старый Крым 6 лет выдержки», объемом 0,5 литров, коньяк «Дюльбер 4 звезды», объемом 0,5 л, «Старый Крым 6 лет выдержки», объемом 0,5 л, коньяк «Старый Крым 5 лет выдержки», объемом 0,5 л - возвратить законному владельцу - ООО «Колибри 2015».
Меру процессуального принуждения Красуцкому Егору Игоревичу в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, а после вступления приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым путём подачи апелляционной жалобы в течение пятнадцати суток со дня его постановления.
В случае обжалования приговора суда осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                         	                  Е.А. Фролова
