Дело №1-39-19/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1 декабря 2021 года 		                                          г.Евпатория
Суд в составе:
председательствующего - мирового судьи судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым                                                    - Фроловой Е.А. 
при секретаре судебного заседания                       - Какирцевой Т.А.,
с участием государственного обвинителя
помощника прокурора г.Евпатории                      - Михайлюка М.В.,
представителей потерпевшего                       - ***,***
          защитника                                                              - адвоката Бутырского Е.В.
          подсудимого                                                            - Иванова Р.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Иванова Романа Владимировича, *** года рождения,  уроженца ***, гражданина Российской Федерации, ***, ***, ***, ***, ранее не судимого, зарегистрированного по адресу: ***, фактически проживающего по адресу: ***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Иванов Р.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
*** года примерно в *** час. *** мин. у Иванова Р.В., когда он находился на территории ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод», расположенного по адресу: ***, возник преступный умысел, направленный на тайное хищение  медной обмотки с электродвигателей трех электрокаров моделей *** года выпуска и *** года выпуска, и ***, *** года выпуска, принадлежащих ГУП РК «ЕАРЗ».
Так, *** года  примерно в *** час. *** мин. Иванов Р.В., реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, находясь на площадке возле здания цеха №***, расположенного на территории ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод» по адресу: ***, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, руководствуясь корыстными побуждениями и имея цель незаконного обогащения, тайно похитил 5 кг медной обмотки с электродвигателя электрокара модели ***, *** года выпуска, стоимостью 2300 рублей, принадлежащей ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод».
После чего, продолжая свои преступные действия, направленные на тайное хищение имущества, принадлежащего ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод», Иванов Р.В. *** года примерно в *** час. *** мин., находясь возле дока  по ремонту воздушных винтов на территории ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод», расположенной по адресу: ***, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, руководствуясь корыстными  побуждениями и имея цель незаконного обогащения, путем свободного доступа, тайно похитил 5,3 кг медной обмотки с электродвигателя электрокара модели *** , *** года выпуска, стоимостью 2300 рублей, принадлежащей ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод».
После чего, продолжая свои преступные действия, направленные на тайное хищение имущества, принадлежащего ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод», Иванов Р.В. *** года в *** час. *** мин., находясь возле дока по ремонту воздушных винтов на территории ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод», расположенной по адресу: ***, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, руководствуясь корыстными  побуждениями и имея цель незаконного обогащения, путем свободного доступа, тайно похитил 5,2 кг медной обмотки с электродвигателя  электрокара модели ***, *** года выпуска, стоимостью 2300 рублей, принадлежащей ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод».
Похищенным имуществом Иванов Р.В. распорядился по своему усмотрению, причинив ГУП РК «Евпаторийский авиационный ремонтный завод» имущественный вред на общую сумму 6900 рублей, который не является для последнего значительным.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый Иванов Р.В. с предъявленным ему обвинением согласился, вину в совершенном преступлении признал, заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке, при этом пояснил, что осознает характер и последствия постановления приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован  по основаниям, предусмотренным п.1 ст.389.15 УПК РФ, осознал неправомерность своего поведения, в содеянном раскаялся.
Суд считает возможным постановить приговор в отношении Иванова Р.В. без проведения судебного разбирательства, поскольку Иванов Р.В. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением, суд удостоверился, что характер и последствия заявленного ходатайства он осознает, ходатайство им было заявлено добровольно, в присутствии защитника и после его консультации с защитником. Государственный обвинитель, защитник и представители потерпевшего против рассмотрения дела в особом порядке не возражали.
В результате рассмотрения материалов уголовного дела суд пришел к выводу о виновности подсудимого, а также, что обвинение, с которым он согласился, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.
Действия подсудимого Иванова Р.В. суд квалифицирует по ч.1 ст.158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания подсудимому Иванову Р.В. суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленных против собственности, данные о личности подсудимого Иванова Р.В., который является гражданином Российской Федерации, ***, ***, ранее не судим, по месту жительства характеризуется положительно (л.д.140, 143), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д.147, 149, 151), обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания  на исправление подсудимого и на условия  жизни его семьи. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Иванова Р.В., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах дела и о его собственном участии в совершенном преступлении, в соответствии с п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ - добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в совершенном преступлении, осознание неправомерности своего поведения, оказание ***.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в отношении Иванова Р.В. не установлено.
Учитывая, что в соответствии с ч.2 ст.15 УК РФ совершенное Ивановым Р.В. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести,  оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с п.6 ст.15 УК РФ не имеется.
Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст.64 УК РФ, то есть для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Обстоятельства, исключающие преступность совершенного подсудимым деяния, равно как и обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.
На основании изложенного, учитывая положения ч.ч.1, 5 ст.62 УК РФ, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления,   в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что Иванову Р.В. необходимо назначить наказание в виде штрафа, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершенного им преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости, достаточности и соразмерности содеянному.
Обстоятельств, свидетельствующих о том, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, не установлено, в связи с чем оснований для назначения иного, более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах не имеется. 
При определении размера штрафа судом учитываются тяжесть совершенного преступления и имущественное положение Иванова Р.В. и его семьи.
Основания для освобождения подсудимого от наказания, постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
Меру процессуального принуждения Иванову Р.В. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу следует оставить прежней, после чего – отменить.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Иванова Романа Владимировича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч рублей).
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г.Евпатории), ИНН получателя 911001001, лицевой счет 04751А92190, банк получателя: Отделение Республика Крым, БИК 043510001, ОКТМО 35712000, р/с 40101810335100010001, КБК 1811603121010000140, назначение платежа: штрафы и другие санкции.
Разъяснить Иванову Роману Владимировичу, что в соответствии с ч.5 ст.46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием.
Меру процессуального принуждения Иванову Роману Владимировичу в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, а после вступления приговора в законную силу - отменить.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ взысканию с осужденного не подлежат.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №39 Евпаторийского судебного района Республики Крым путём подачи апелляционной жалобы в течение десяти суток со дня его постановления.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ – несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
В случае обжалования приговора суда осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                               	Е.А.Фролова

