Дело № 1-4-20/2017

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

19 июня 2017 года 






     г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (295006, Республика Крым,  г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В.,

при секретаре – Коноваловой М.А.,

с участием государственного обвинителя – Гришневского В.Н,
представителя потерпевшего <ФИО>,
подсудимой – Гончаровой С.В.,

защитника – Ключника А.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению

Гончаровой Светланы Викторовны, <ДАТА> года рождения, уроженки <МЕСТО>, гражданки РФ, со средним образованием, замужней, не трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: <АДРЕС>, проживающей по адресу: <АДРЕС>, ранее не судимой,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Гончарова Светлана Викторовна совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

Так, Гончарова С.В. 22 февраля 2017 года примерно в 16 часов 00 минут, находясь в помещении магазина «Fozzy», расположенного в ТРЦ «Меганом» по адресу: <АДРЕС>, где руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с торговых витрин тайно похитила: кетчуп «Heinz» в количестве 1 единица стоимостью 76 рублей 60 копеек, палочки Vici охлажденные в количестве 2 единицы стоимостью 377 рублей 86 копеек, вырезку балыка весом 360 гр стоимостью 190 рублей 98 коп., 1 упаковку конфет «Красный октябрь аленка крем-брюле» стоимостью 87 рублей 74 копейки, батончики «Сникерс мастер фуд супер» в количестве 5 единиц стоимостью 215 рублей 86 копеек, 2 упаковки конфет «Ferrero collection T 15» стоимостью 654 рубля 52 копейки, 1 упаковку мелков «Silverhof Rio» стоимостью 88 рублей 50 копеек, блок бум «Brauberg» самоклеющийся в количестве 1 единица стоимостью 27 рублей 88 копеек, 2 единицы овощечистки мультидом лидер стоимостью 247 рублей 64 копейки, 1 сумку водителя Driver стоимостью 2343 рубля 06 копеек, 2 держателя для ножей мультидом магнитный маленький стоимостью 316 рублей 52 копейки, 3 единицы топорика кухонного Fackelmann стоимостью 735 рублей 44 копейки, 1 ключ консервный Fackelmann стоимостью 521 рубль 56 копеек, 1 молоток для мяса мультидом стоимостью 286 рублей 18 копеек, 1 нож для овощей Regent inox Filo 93 kn стоимостью 76 рублей 26 копеек, крем для рук бархатные ручки гипоалергенный в количестве 1 единицы стоимостью 54 рубля 03 копейки, 4 упаковки трусов женских MiNiMi ВО 225 стоимостью 957 рублей 76 копеек, 1 освежитель для полости рта Silca Med антибактериальный стоимостью 77 рублей 82 копейки, 1 зубная паста Sanino стоимостью 59 рублей 78 копеек, 1 лак прелесть Professional защита мегафиксация стоимостью 143 рубля 42 копейки, 3 пары мужских носков Grif стоимостью 378 рублей 84 копейки, 2 набора для рукоделия Феникс-Презент стоимостью 422 рубля 96 копеек, 3 пилки лазерные Kaizer стоимостью 538 рублей 49 копеек, 1 косметичка стоимостью 409 рублей 18 копеек, причинив тем самым своими преступными действиями ООО «Крымторг-Э» материальный ущерб на общую сумму 9289 рублей 43 копейки, после чего с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылась, распорядившись им по своему усмотрению.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Гончаровой С.В. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала.

Защитник подсудимой - адвокат Ключник А.А. заявленное подсудимой ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.
Представитель потерпевшего ООО «Крымторг-Э» <ФИО> представил заявление, в котором выразил свое согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке (л.д. 82), также <ФИО> отказался от предъявленного ранее гражданского иска. Последствия отказа от гражданского иска, предусмотренные ч. 5 ст. 44 УПК РФ представителю потерпевшего разъяснены и понятны.

В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ей добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимой разъяснены судом и ей понятны.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными мировому судье, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу.
Действия Гончаровой С.В. следует квалифицировать по ч.1 ст.158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

Совершенное Гончаровой С.В. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Согласно данным о личности подсудимой, Гончарова С.В. замужем, не трудоустроена, по месту жительства характеризуется с положительной стороны, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее не судима.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает ее явку с повинной, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, мировым судьей не установлено.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, учитывая что подсудимая совершила преступление небольшой тяжести, при наличии смягчающих обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о том, что справедливым и способствующим достижению целей наказания будет назначение Гончаровой С.В. наказания в виде штрафа за преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ, которое соразмерно содеянному. Мировой судья назначает подсудимой наказание с применением требований ч.ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ.

Мировой судья устанавливает размер штрафа с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения подсудимой,  которая возместила ущерб от преступления, а также с учетом возможности получения осужденной заработной платы и иного дохода.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания за преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ, а также для применения положений п.6 ст.15, ст.64 УК РФ при назначении наказания                      Гончаровой С.В., мировой судья не находит.

Принять отказ представителя потерпевшего ООО «Крымторг-Э» <ФИО> от гражданского иска к Гончаровой Светлане Викторовне о взыскании  причиненного и не возмещенного материального ущерба в размере 9289 рублей 43 копеек. Производство по предъявленному гражданскому иску прекратить.
Вещественное доказательство: лазерный оптический диск с видеозаписью от 22.02.2017 года с камер видеонаблюдения - хранить при материалах уголовного дела.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.

Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316  УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

Гончарову Светлану Викторовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
Принять отказ представителя потерпевшего ООО «Крымторг-Э» <ФИО> от гражданского иска к Гончаровой Светлане Викторовне о взыскании  причиненного и не возмещенного материального ущерба в размере 9289 рублей 43 копеек. Производство по предъявленному гражданскому иску прекратить.

Вещественное доказательство: лазерный оптический диск с видеозаписью от 22.02.2017 года с камер видеонаблюдения - хранить при материалах уголовного дела.
Меру пресечения в отношении Гончаровой С.В. до вступления приговора в законную силу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд    г. Симферополя Республики Крым через Мирового судью судебного участка №4 Железнодорожного судебного района города Симферополя с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ.

Мировой судья
Д.В. Киреев

