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Дело № 1-4-39/2017

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

19 октября 2017 года 






     г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 4 Железнодорожного судебного района города Симферополя Республики Крым (295006, Республика Крым,  г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2) Киреев Д.В.,

при секретаре – Коноваловой М.А.,

с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,

подсудимого – Оказова Т.А.,

защитника – Ключника А.А., 

представителя ФКУ УИН Филиала по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю – <ФИО1> (начальник филиала, служебное удостоверение <НОМЕР>),
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению:
Оказова Темура Алимовича, <ДАТА> года рождения, уроженца <МЕСТО>, гражданина РФ, со средним специальным образованием, женатого, имеющего на иждивении троих малолетних детей, не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: <АДРЕС>и проживающего по адресу: <АДРЕС>, ранее судимого: <ДАТА> приговором  Красногвардейского районного суда Республики Крым по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к 2 (двум) годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно осужденного с испытательным сроком 2 (два) года, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Оказов Темур Алимович совершил покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.

Так, Оказов Т.А. 13 сентября 2017 года примерно в 16 часов 47 минут, находясь в помещении магазина «Спортмастер», расположенного в ТРЦ «Меганом», по адресу: <АДРЕС>,  умышленно и противоправно из корыстных побуждений, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда потерпевшему и желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и они носят тайный характер,  обмотав противокражную бирку заранее приготовленной металлической фольгой путем свободного доступа, тайно похитил в торговом зале магазина с торговой витрины имущество, принадлежащее ООО «Спортмастер», а именно: мужской джемпер марки «IcePeak Lars p.S», стоимостью 3479 рублей 13 копеек, чем причинил ООО «Спортмастер» ущерб на указанную сумму.
Продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, с целью удержания похищенного, Оказов Т.А. попытался скрыться с места совершения преступления с похищенным имуществом, однако не смог довести свои преступные действия до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудниками службы безопасности магазина в непосредственной близости от выхода из помещения магазина.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Оказовым Т.А. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Защитник подсудимого - адвокат Ключник А.А. заявленное подсудимым ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

Представитель потерпевшего ООО «Спортмастер» <ФИО2> представил заявление, в котором выразил свое согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Оказова Т.А. следует квалифицировать по ч.3 ст. 30, ч.1 ст.158 УК Российской Федерации - как покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Оказовым Т.А. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, направленное против собственности.

Согласно данным о личности подсудимого, Оказов Т.А. состоит в  браке, имеет на иждивении трех малолетних детей, официально не  трудоустроен, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, жалоб на его поведение в семье  и в быту в сельский совет не поступало, в общественной жизни поселка участия не принимает, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на «Д» учете у врача нарколога, ранее  судим: <ДАТА> приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к 2 (двум) годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно осужденного с испытательным сроком 2 (два) года, судимость не снята и не погашена.
Согласно ч.4 ст. 74 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

Учитывая данные о личности подсудимого Оказова Т.А., его удовлетворительную характеристику, его поведение  во время испытательного срока, отсутствие данных о систематическом нарушении подсудимым общественного порядка и привлечении его к административной ответственности во время испытательного срока, данные о том, что подсудимый состоит в  браке, имеет на иждивении трех малолетних детей и осуществляет уход за своими детьми, которые проживают совместно с ним и его супругой, помогает матери по хозяйству, не скрывается от контроля уголовно-исполнительной инспекции, а также то, что постановлениями Красногвардейского районного суда Республики Крым от <ДАТА> отказано в удовлетворении представления ФКУ УИН Филиала по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю о назначении дополнительных обязанностей Оказову Т.А. и от <ДАТА> отказано в удовлетворении представления ФКУ УИН Филиала по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю об отмене условного осуждения в связи со систематическим не выполнением возложенных на Оказова Т.А. обязанностей по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от <ДАТА>, учитывая характер и степень общественной опасности первого и второго преступления, которое является, покушением на преступление небольшой тяжести, направленным против собственности (ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ), с учетом пояснений представителя ФКУ УИН Филиала по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю <ФИО1>, который пояснил, что наказание, связанное с изоляцией от общества Оказова Т.А. отрицательно скажется на условиях жизни его семьи, мировой судья считает, что условное осуждение, установленное  приговором  Красногвардейского районного суда Республики Крым от <ДАТА>, следует сохранить и не применять положения ст. 70 УК РФ.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и», «г» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья, признает его явку с повинной, наличие трех малолетних детей у подсудимого, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, возмещение материального ущерба.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств,  поскольку подсудимый совершил покушение на преступление небольшой тяжести, направленное против собственности, при смягчающих обстоятельствах и при отсутствии отягчающих обстоятельств, с учетом того, что подсудимый официально не трудоустроен и не имеет постоянного источника доходов, учитывая влияние наказания на условия жизни семьи подсудимого, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Оказова Т.А. возможно в условиях без изоляции от общества, в связи с чем справедливым и способствующим достижению целей наказания, предусмотренных ст. 43 УК РФ, будет назначение Оказову Т.А. за преступление, предусмотренное ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ, наказания в виде обязательных работ.

Препятствий для назначения Оказову Т.А. данного вида наказания, с учётом положений ч. 4 ст. 49 УК РФ, мировым судьей не установлено.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания за преступление, предусмотренное ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 158 УК РФ, а также для применения положений п.6 ст.15, ст.64 УК РФ при назначении наказания Оказову Т.А. мировой судья не находит.

Вещественные доказательства: мужской джемпер марки «IcePeak Lars p.S», стоимостью 3479 рублей 13 копеек, переданный под сохранную расписку представителю потерпевшего ООО «Спортмастер» <ФИО2> – оставить по принадлежности потерпевшему ООО «Спортмастер»; диск «CD-R» с видеоматериалами события преступления - хранить при материалах уголовного дела; 5 (пять) отрезков фольги и 1 (одна) катушка фольги, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> – подлежат уничтожению после вступления приговора в законную силу. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:
Оказова Темура Алимовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 200 (двести) часов обязательных работ.

Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

Сохранить Оказову Темуру Алимовичу в соответствие с ч.4 ст. 74 УК РФ условное осуждение по приговору  Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16 марта 2017 года.
Приговор Красногвардейского районного суда Республики Крым от 16 марта 2017 года в части условного осуждения Оказова Т.А. исполнять самостоятельно.

Меру пресечения в отношении Оказова Т.А. до вступления приговора в законную силу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения. 

Вещественные доказательства: мужской джемпер марки «IcePeak Lars p.S», стоимостью 3479 рублей 13 копеек, переданный под сохранную расписку представителю потерпевшего ООО «Спортмастер» <ФИО2> – оставить по принадлежности потерпевшему ООО «Спортмастер»; диск «CD-R» с видеоматериалами события преступления - хранить при материалах уголовного дела; 5 (пять) отрезков фольги и 1 (одна) катушка фольги, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств <ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ> – подлежат уничтожению после вступления приговора в законную силу. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления, в Железнодорожный районный суд    г. Симферополя Республики Крым, через Мирового судью судебного участка №4 Железнодорожного судебного района города Симферополь с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ.

Мировой судья








 Д.В. Киреев
