
П Р И Г О В О Р

         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ


12 февраля2020 года              


 г. Евпатория

Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики КрымАметова А.Э.,
при секретаре судебного заседания –помощнике РахматовойЛ.Р.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Евпатории Михайлюка М.В.,

потерпевшего ***.,
защитника – адвоката Агиевич В.А.,
подсудимого Бершанского А.Н.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению


Бершанского Александра Николаевича, ***, 

в совершении преступления, предусмотренногост. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Бершанский А.Н. совершил  публичное оскорбление  представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Преступление им совершено при следующих обстоятельствах.

Приказом № *** л/с от ***назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Евпатории (далее по тексту старший УУП ОМВД России по г. Евпатории) с ***.

Согласно должностного регламента, а также в соответствии со ст. 12 Федерального закона Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011г. «О полиции», старший УУП ОМВД России по г. Евпатории Зайцев Ю.С. обязан при несении службы на административном участке: принимать заявления, сообщения и  иную информацию о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством РФ; при получении сведений о совершении противоправных деяний, сообщив о них в дежурную часть ОМВД, прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния; пресекать административные правонарушения и осуществлять в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях.

Согласно графика работы л/с ОУУП ОМВД России по г. Евпатории на ***года, утвержденного заместителем начальника полиции ОМВД России по г. Евпатории, ***. с *** часов *** минут до *** часов ***0 минут ***г. находился при исполнении своих должностных обязанностей. Во время дежурства *** был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия. Таким образом, с ***, являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей. 

Во время несения службы, ***г. примерно в ***от оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории, поступило указание, осуществить выезд по адресу: ***, где совершает хулиганские действия Бершанский А.Н. ***незамедлительно отправился на указанный адрес, где по прибытию на лестничной площадке ***-го этажа в подъезде № *** указанного дома встретил Бершанского А.Н., который находился в состоянии алкогольного опьянения, при этом громко и безадресно выражался нецензурной бранью.

***представился, предъявил служебное удостоверение, после чего потребовал от Бершанского А.Н. успокоиться, однако он на данное требование не отреагировал и продолжил совершать хулиганские действия. ***разъяснил Бершанскому А.Н., что своими действиями он совершает административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ, а именно мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти. 

***г. примерно в *** часов *** минут у Бершанского А.Н., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением спиртных напитков, на лестничной площадке ***-го этажа в подъезде № *** дома, расположенного по адресу: ***, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, из мести за законные действия сотрудника полиции, связанные с привлечением его к административной ответственности, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - старшего УУП ОМВД России по г. Евпатории ***, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Реализуя свой преступный умысел, в указанном месте и в указанное время Бершанский А.Н., осознавая, что *** является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии находившихся в непосредственной близости от него граждан – *** и ***, высказал в адрес представителя власти – старшего УУП ОМВД России по г. Евпатории ***, оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым подрывая его авторитет как представителя власти.

Своими действиями Бершанский А.Н. унизил честь и достоинство сотрудника полиции ***, причинив ему моральный вред.

Бершанский А.Н. при совершении преступного деяния осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде публичного оскорбления представителя власти и желал их наступления.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Бершанский А.Н.вину в  совершении преступления не признал. Бершанский А.Н. пояснил, что проживает с матерью по адресу: ***. Точную дату не помнит, в ночное время он стал кувалдой разбивать стену в своей квартире, в связи с чем приехали сотрудники полиции. Дверь сотрудникам полиции он не открывал, так как она была завалена другой выбитой дверью. Кто стоял за дверью он не видел, оскорбительной или нецензурной бранью не выражался. Он  выглянул в окно, возле подъезда стояло много полицейских, которые просили его успокоиться. Затем он пошел спать. Утром, выпив алкогольные напитки он снова стал разбивать стены в квартире. После чего приехали сотрудники полиции  и забрали его в отдел полиции.  
Бершанский А.Н. также пояснил, что сотрудники полиции на протяжении длительного времени неправомерно его преследуют, фальсифицируют в отношении него уголовные дела, угрожают физической расправой, безосновательно приходят к нему домой и требуют открыть двери, но он их не открывает, так как опасается за свою жизнь. 

Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах указанных в описательной части приговора полностью доказана в судебном заседании и  подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 

Так, потерпевший*** допрошенный в судебном заседании пояснил, что он работает старшим УУП ОМВД России по г. ***.  он находился при исполнении своих должностных обязанностей, был одет в форменную одежду сотрудника полиции со знаками отличия. В дневное время по указанию оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории он прибыл по адресу: ***, где проживает Бершанский А.Н. Последний с окна своей квартиры выбрасывал различные крупные предметы, безадресно выражался нецензурной бранью. Он поднялся на лестничную площадку *** этажа, где расположена квартира Бершанского А.Н.  На лестничной площадке он встретил Бершанского А.Н., который в тот момент по всем видимым внешним признакам находился в состоянии опьянения, при этом громко и безадресно выражался нецензурной бранью, размахивал руками и вел себя очень вызывающе. Он потребовал от Бершанского А.Н., чтобы он успокоился и вел себя надлежащим образом. Бершанский А.Н. стал высказывать в его адрес оскорбления и нецензурную брань, а затем заперся в квартире.Оскорбления Бершанский А.Н. высказывал  в   присутствии посторонних граждан - ***, которые находились в тот момент в непосредственной близости от него и Бершанского А.Н. При этом, Бершанскому А.Н. достоверно было известно, что он находится при исполнении должностных обязанностей, и его оскорбления были адресованы ему как сотруднику полиции. За закрытой дверью Бершанский А.Н. кричал, что если сотрудники полиции войдут в его квартиру, он выкинется из окна и убьёт мать, которая в это время находилась в квартире. Он вызвал наряд полиции, сотрудников МЧС и скорую. По приезду сотрудники МЧС взломали дверь в квартиру Бершанского А.Н. После чего Бершанский А.Н. был задержан и доставлен в отдел полиции. 

Свидетель ***. допрошенная в судебном заседании пояснила, что проживает по соседству с Бершанским А.Н. в доме №***в дневное время, ее сосед Бершанский А.Н., проживающий в квартире над ней, будучи в состоянии  алкогольного опьянения, громко включал музыку, ругался нецензурной бранью, стучал по стенам, выкидывал из окна крупные предметы, сломал ее кондиционер. По заявлению жильцов дома приехали сотрудники полиции. Сотрудник полиции *** поднялся к квартире Бершанского А.Н. Бершанский А.Н. не пускал в квартиру, и выражался в его адрес нецензурной бранью. При этом Бершанский А.Н. видел, что ***является сотрудником полиции, и его оскорбления были связанны именно с исполнением последним своих должностных обязанностей. Высказывания Бершанского А.Н. в адрес потерпевшего слышало много людей, в том числе она, ее соседка Кузнецова и соседка сверху, имени которой не помнит.  Также к дому приехала служба МЧС и скорая помощь. После того, как сотрудникам полиции и МЧС удалось открыть дверь квартиры Бершанского А.Н., его задержали и увезли. 
Свидетель ***допрошенная в судебном заседании пояснила, что проживает по соседству с Бершанским А.Н. в доме *** в дневное время, ее сосед Бершанский А.Н., проживающий этажом выше,находясь в состоянии алкогольного опьянения,совершал хулиганские действия, громко включал музыку, безадресно выражался нецензурными словами, бросал различные предметы на улицу со своего балкона, в результате чего повредил  крышу ее балкона. Она позвонила в полицию и  попросила принять меры к Бершанскому А.Н. По ее вызову, приехали двое сотрудников полиции, в том числе  сотрудник полиции ***, который был одет в полицейскую форму. ***поднялся на четвертый этаж, где расположена квартира Бершанского А.Н. На лестничной площадке,Бершанский А.Н. стал выражаться в адрес ***нецензурной бранью и оскорблять его. Она, ее соседка ***, и соседка сверху находились в непосредственной близости и все слышали.  Также, возле дома и в подъезде было много других людей, которые также  все слышали. Оскорбления Бершанский А.Н.  высказывал адресно в сторону ***, именно как сотрудника полиции. Бершанский А.Н. закрылся в квартире и никого не пускал. Затем приехал наряд полиции, и Бершанского А.Н. забрали.  
Свидетель ***допрошенный в судебном заседании по ходатайству Бершанского А.Н. пояснил, что очевидцем событий ***г. он не являлся, ничего по данному поводу не знает. Вместе с тем, со слов Бершанского А.Н. ему известно, что последнего преследует полиция, отчего тот опасается за свою жизнь и здоровье.
Свидетель Бершанская А.Я. допрошенная в судебном заседании по ходатайству Бершанского А.Н. пояснила, что является матерью Бершанского А.Н. и проживает  с ним в квартире по адресу: ***. По обстоятельствам ***г. пояснить ничего не может, так как не помнит. Однако, пояснила,  что ее сын часто употребляет алкогольные напитки, после которых ведет себя неадекватно, выбрасывает вещи из окна, дебоширит, также бьет ее и забирает пенсию. В период когда ее сын не пьет, то он о ней заботится помогает по быту.  

Специалист***показания которой, были оглашены в судебном заседании  с согласия участников процесса, пояснила, что высказанные Бершанским А.Н. в адрес сотрудника полиции ***выражения, имеют особую стилистическую окраску – эмоционально-экспрессивную, имеющую прямую цель - оскорбление другого человека. Данная окраска предполагает обязательное обозначение намерения оскорбить и унизить человека, по отношению к которому они употребляются. Употребление этих слов в связке с другими в адрес другого человека имеет цель оскорбить его и унизить тем самым его честь и достоинство. Данные слова оскорбительные и унижают честь и достоинство человека в любой ситуации. 

Также виновность подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

- рапортом  старшего УУП ОУУП и ПДН отдела МВД России по г. Евпатории ***., зарегистрированным в КУСП ***г.  под №***, согласно которому *** сообщил о том, что ***г. по сообщению оперативного дежурного он прибыл по адресу: ***, где в процессе общения, Бершанский А.Н. стал выражаться  в его  адрес оскорбительнойнецензурнойбранью, в присутствии посторонних лиц (л.д.9);
- рапортом  заместителя руководителя  СО по г. Евпатории ГСУ СК по РК ***., зарегистрированным в книге регистраций сообщений о преступлении ***г. под №***, согласно которому ***г. в период времени с ***час. до ***час., в подъезде дома, расположенного по адресу: ***, Бершанский А.Н. находясь в состоянии алкогольного опьянения, публично в присутствии  посторонних граждан, оскорбил грубой нецензурной бранью старшего УУП ОУУП ОМВД России по г. Евпатории***., находившегося при исполнении своих  должностных обязанностей, унизив тем самым его честь и достоинство. (л.д. 5);
- протоколом осмотра места происшествия от ***, согласно которому осмотрена лестничная площадка ***-го этажа в подъезде № *** дома, расположенного по адресу: ***примерно в *** часов *** минут Бершанский А.Н., публично, в присутствии посторонних граждан, оскорбил нецензурной бранью в неприличной форме сотрудника полиции ***. (л.д. 39-45);
- копией приказа (выписки) *** л/с от ***, согласно которой ***. назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Евпатории.(л.д. 47);
- копией должностного регламента, согласно которой старший УУП ОМВД России по г. Евпатории ***. обязан при несении службы на административном участке: принимать заявления, сообщения и  иную информацию о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством РФ; при получении сведений о совершении противоправных деяний, сообщив о них в дежурную часть ОМВД, прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния; пресекать административные правонарушения и осуществлять в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях.(л.д. 49-52);
- копией графика работы л/с ОУУП ОМВД России по г. Евпатории на ***года, утвержденного заместителем начальника полиции ОМВД России по г. Евпатории, согласно которого ***. с *** часов *** минут до *** часов *** минут ***находился при исполнении своих должностных обязанностей. Во время дежурства ***был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия, находился при исполнении своих должностных обязанностей.(л.д. 53);
- копией протокола об административном правонарушении № ***от ***, из которой усматривается, что в отношении Бершанского А.Н. был составлен протокол об административном правонарушении по ст. ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ за события имевшие место*** на лестничной площадке ***этажа в подъезде № *** дома, расположенного по адресу: ***. (л.д. 18);
- копией постановления Евпаторийского городского суда Республики Крым от ***, согласно которого Бершанский А.Н. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ.(л.д. 19);
- копией акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения №***., в котором имеется заключение о нахождении Бершанского А.Н. в состоянии опьянения. (л.д.16-17) 


Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что  вина Бершанского А.Н.в совершении инкриминируемогопреступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании. 


Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.


Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Стороной защиты не заявлялись ходатайства об исключении каких – либо доказательств и не приведено оснований для признания этих доказательств недопустимыми.

Несмотря на непризнание подсудимым Бершанским А.Н. вины в совершении инкриминируемого ему деяния, она в полной мере подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей и иными исследованными доказательствами, в связи с чем позицию подсудимого суд относит к избранному им способу защиты.
Доводы подсудимого Бершанского А.Н.относительно того, что он не высказывался в адрес сотрудника полиции ***нецензурной бранью и оскорбительными словами, являются несостоятельными, поскольку данные доводы противоречат как показаниям потерпевшего, так и показаниям свидетелей.
Доводы подсудимого Бершанского А.Н. о том, что со стороны правоохранительных органов осуществляется неправомерное  преследованиев отношении него и сотрудники полиции беспочвенно приходят к нему по месту жительства, суд расценивает критически, поскольку из пояснений свидетелей усматривается, что жильцы дома неоднократно вызывали полицию, в связи нарушениями Бершанским А.Н. общественного порядка. 

Действия подсудимого Бершанского А.Н. подлежат квалификации  по  ст. 319  УК РФ, как публичное оскорбление  представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Судом установлено, что действия Бершанского А.Н. были умышленными, направленными на публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей.Он достоверно зная, что ***является сотрудником полиции  и находится при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно, публично оскорбил его.  
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимого, то есть, что он, не смотря на избранную позицию отрицания вины, осознавал и осознает фактический характер и общественную опасность совершенных деяний, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.

В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Бершанским А.Н. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, против порядка управления, в связи с чем оснований для изменения категории  преступления на менее тяжкую категорию в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.


Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимому суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому в соответствии с положениямич.2 ст. 61 УК РФ –осуществление ухода за престарелой матерью. 

Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому  в  соответствии с положениями ч.1.1 ст. 63 УК РФ суд признает - совершение преступления  в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности и от наказания, судом  не установлено.

Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает:    

- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;

- данные о личности подсудимого, который по месту жительства  характеризуется отрицательно, ранее  судим, состоит на учете у врача нарколога, в совершении преступления не  раскаялся;

- вместе с тем, на учете у врача психиатра не состоит,работает без официального трудоустройства (со слов), осуществляет уход за престарелой матерью.
Определяя вид наказания подсудимому, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.

В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

В силу  ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, с учетом смягчающих и отягчающих обстоятельств,  суд считает необходимым назначить Бершанскому А.Н. наказание  в виде обязательных работ.

По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.

Иные меры реагирования при установленных обстоятельствах, не будут отвечать положениям ст.6 УК РФ, то есть соответствовать принципу справедливости.

Оснований полагать, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для назначения подсудимому более сурового вида наказания, - не имеется.


Назначение наказание Бершанскому А.Н. в виде штрафа суд полагает нецелесообразным ввиду отсутствия у последнего официального трудоустройства, данных о его личности и обстоятельств совершенного преступления. 
Кроме того, Бершанский А.Н., ***г.,осужден приговором мирового судьи судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым по ст. 119 ч.1 УК РФ к 9 месяцам лишения свободы,  на основании ст. 73 УК РФ от отбывания наказания освобожден с испытательным сроком на 1 год, постановлением Евпаторийского городского суда Республики Крым от ***г. испытательный срок продлен на *** месяц

Бершанским А.Н. данное преступление совершено в период испытательного срока.

Вместе с тем, совершенное им преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд с учетом обстоятельств дела, считает возможным в силу ч. 4 ст.74 УК РФ не отменять условное осуждение, назначенное по приговору мирового судьи судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым от ***г.. и исполнять данный приговор самостоятельно.


Вещественных доказательств по делу не имеется.
Гражданский иск не заявлен.

Меру пресечения Бершанскому А.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу следует отменить.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
Бершанского Александра Николаевичапризнать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 300 (трехсот)  часов обязательных работ с отбыванием наказания  в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Контроль за исполнением приговора в части обязательных работ возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства Бершанского Александра Николаевича.

Приговор мирового судьи судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым от 05.07.2019 г. исполнять самостоятельно.

Меру пресечения Бершанскому Александру Николаевичув виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка №40 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория). 


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.
Мировой судья                                                  А.Э. Аметова

