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Дело №1-40-9/2023

П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

15 марта 2023 года                              	                    		 г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым Аметова А.Э.,
при секретаре судебного заседания Скорицкой О.Д.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Евпатории Меметова М.Э., 
защитника – адвоката ***.,
подсудимого Яровикова Р.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Яровикова Романа Александровича, ***, 
в совершении преступления, предусмотренного  ст. 30 ч.3, ст. 291.2 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Яровиков Р.А. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.  
Преступление им совершено при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника ОМВД России по г. Евпатории № *** л/с от ***назначен с ***на должность полицейского взвода № 1 (мобильный) отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела Министерства внутренних дел России по г. Евпатории (далее по тексту - полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории).
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» (ред. от 28.12.2022), а также в соответствии со своим должностным регламентом, утвержденным врио начальника ОМВД России по г. Евпатории полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, составлять административные протоколы в пределах своей компетенции, доставлять граждан в подразделение полиции.
Согласно расстановки патрульно-постовых нарядов на ***, утвержденной командиром роты ППСП ОМВД России по г. Евпатории, ***заступил в наряд на службу в *** часов *** минут и нес службу до *** часов *** минут ***. Во время наряда на службу, ***был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия. Таким образом, ***минут ***., являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей и постоянно осуществлял функции представителя власти, то есть являлся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а также правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, организациями, учреждениями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности. 
***примерно в *** часов ***минут, находясь на маршруте патрулирования возле здания автовокзала г. Евпатории Республики Крым, расположенного по адресу: *** выявлен Яровиков Р.А., который находился в общественном месте по внешним признакам в состоянии алкогольного опьянения, а именно имел шаткую походку, неопрятный внешний вид, запах алкоголя изо рта, что указывало на совершение им административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
С целью выяснения обстоятельств, действуя в соответствии со ст.ст. 12, 13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» №3-ФЗ от 07.02.2011 (ред. от 28.12.2022) и своим должностным регламентом, ***подошел к Яровикову Р.А., представился, предъявил служебное удостоверение, и разъяснил, что в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в связи с чем Яровиков Р.А. был приглашен в комнату дежурного полицейского, расположенную в здании автовокзала г. Евпатории Республики Крым, расположенного по адресу: ***, для составления в отношении него протокола о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и установления факта совершения административного правонарушения.
***примерно в *** часов *** минут, у Яровикова Р.А., находящегося в комнате дежурного полицейского в здании автовокзала г. Евпатории Республики Крым, расположенного по адресу: ***, осознающего, что он находится в состоянии алкогольного опьянения и пройдя процедуру медицинского освидетельствования данный факт будет установлен, и как следствие он будет привлечен к административной ответственности, возник преступный умысел, направленный на дачу взятки лично должностному лицу, за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не составлении в отношении него протокола о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и последующее не привлечение его к административной ответственности, и стал просить ***договориться с ним за денежное вознаграждение не составлять в отношении него соответствующий протокол. Полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***от вышеуказанных предложений Яровикова Р.А. отказался, разъяснил ему недопустимость его действий как дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей и предупредил об уголовной ответственности за это.
Игнорируя предупреждения ***реализуя свой преступный умысел, ***в период с *** часов *** минут по *** часов *** минут Яровиков Р.А., находясь в вышеуказанном месте, в ходе общения с полицейским взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***передал ему лично денежные средства в виде шести купюр билета банка России номиналом по *** рублей и одной купюры билета банка России номиналом *** рублей, а всего в сумме *** рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не составлении в отношении него протокола о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и последующее не привлечение его к административной ответственности за совершенное им правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, положив их в на стол в вышеуказанной комнате.
Однако, довести свой преступный умысел до конца Яровиков Р.А. не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***взятку принять отказался и о противоправных действиях Яровикова Р.А. сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. 
При совершении преступного деяния Яровиков Р.А. осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желал их наступления.
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Яровиков Р.А. вину в  совершении преступления по обстоятельствам указанным в обвинительном заключении признал в полном объеме, раскаялся в содеянном, пояснил, что *** в первой половине дня, он находился возле автовокзала г. Евпатории Республики Крым. Не отрицает, что находился в состоянии алкогольного опьянения.  Затем его остановили двое сотрудников ППС. Они представились, предъявили служебные удостоверения, сообщили ему, что он по внешним признакам находится в состоянии алкогольного опьянения, и в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения в связи с чем ему необходимо проследовать в комнату дежурного полицейского, расположенную в здании автовокзала, на что он согласился. Сотрудники полиции ему разъяснили, что в отношении его будет составлен протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, и в случае его положительного результата он будет привлечен к административной ответственности. Они проследовали в указанную комнату.  Желая избежать административной ответственности и скорее уйти, он предложил сотруднику полиции ***рублей. Сотрудник полиции предупредил его об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Он пояснил, что осознает свои действия и проигнорировал его предупреждение. Он пересчитал имеющиеся при нем денежные средства, и оказалось, что у него с собой только *** рублей, он положил деньги на стол и указал сотруднику полиции, что данные деньги предназначены ему в качестве взятки. Однако сотрудник полиции деньги принять отказался и сообщил о случившемся в дежурную часть, после чего его доставили на медицинское освидетельствование, которое установило у него состояние алкогольного опьянения, и он был привлечен к административной ответственности. 
Яровиков Р.А. в судебном заседании также пояснил, что  осознал противоправность своих действий, раскаивается в содеянном, сделал для себя выводы. 
Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах указанных в описательной части приговора полностью доказана в судебном заседании и  подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела, а также пояснениями свидетелей. 
Так, свидетель ***показания которого были оглашены в судебном заседании с согласия участников процесса пояснил, что с ***по ***он работал в ОМВД России по г. Евпатории в должности полицейского взвода № 1 отдельной роты ППСП. В его должностные обязанности входило выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, профилактика совершения преступлений и правонарушений при патрулировании, составление административных протоколов. Он исполнял свои должностные обязанности согласно графика несения дежурств, утвержденного начальником ОМВД России по г. Евпатории. ***он осуществлял функции по охране общественного порядка совместно с полицейским взвода № 2 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции со знаками различия. При нем была камера видеонаблюдения патруль видео. Примерно в *** часов *** минут они с ***находились на маршруте патрулирования возле здания автовокзала г. Евпатории Республики Крым, где ими был выявлен неизвестный мужчина, предположительно в состоянии алкогольного опьянения, так как у него была шаткая походка неопрятный внешний вид. Далее они подошли к неизвестному гражданину, кем оказался Яровиков Р.А., представились, предъявили служебные удостоверения, попросили представиться и предъявить документы, от Яровикова Р.А. был резкий запах алкоголя. Он разъяснил Яровикову Р.А., что он возможно совершил административное правонарушение и ему необходимо проследовать с ними в комнату дежурного полицейского, расположенную в здании автовокзала по адресу: ***, для составления протокола направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения и в случае положительного результата привлечения его к административной ответственности. Проследовав в указанную комнату, он разъяснил Яровикову Р.А. ответственность, предусмотренную за совершение административного правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях и ему необходимо пройти процедуру медицинского освидетельствования. Яровиков Р.А. осознавал, что находится в состоянии алкогольного опьянения и предложил ему денежные средства в сумме *** рублей в качестве взятки за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении и привлечения к административной ответственности. Он разъяснил Яровикову Р.А. о том, что за дачу взятки должностному лицу предусмотрена уголовная ответственность и предупредил его об этом. Яровиков Р.А. понял, что он совершает преступление, так как он услышал его предупреждение, однако проигнорировал его и продолжал предлагать ему деньги, полез в карман их доставать. В этот момент его напарник стоял рядом возле входа в комнату дежурного. Яровиков Р.А. достал из кармана деньги, они были у него в свертке, стал их разворачивать и считать, при нем оказалась сумма *** рублей купюрами по *** рублей и *** рублей. Посчитав деньги Яровиков Р.А. понял, что у него нет ***рублей и предложил ему сумму *** рублей, которая была при нем в качестве взятки, на что он его в очередной раз предупредил об уголовной ответственности, однако он проигнорировал его предупреждение. Затем, Яровиков Р.А., передал ему денежные средства в сумме *** рублей купюрами по *** рублей и *** рублей в качестве взятки, которые положил на стол и указал на них. Однако, данные денежные средства он принять отказался, попросил Яровикова Р.А. покинуть служебное помещение и ожидать на улице и по данному факту сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории. После чего на место прибыла следственно-оперативная группа. Затем после проведения следственных действий Яровиков Р.А. был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, которое установило состояние алкогольного опьянения у Яровикова Р.А., после чего он доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении. В отношении Яровикова Р.А. со стороны сотрудников полиции противоправных действий не осуществлялось, к даче взятки его никто не склонял, не провоцировал, ее не вымогал, психологического воздействия в отношении Яровикова Р.А. не оказывалось, телесных повреждений Яровикову Р.А. не причинялось, физической силы не применялось.
Свидетель ***показания которого были оглашены в судебном заседании с согласия участников процесса пояснил, что с ***он состоит в должности полицейского взвода № 2 отдельной роты ППСП ОМВД России по г. Евпатории, в органах внутренних дел он работает с августа ***. В его должностные обязанности входит выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, профилактика совершения преступлений и правонарушений при патрулировании, составление административных протоколов. Он исполняет свои должностные обязанности согласно графика несения дежурств, утвержденного начальником ОМВД России по г. Евпатории. ***он осуществлял функции по охране общественного порядка совместно с полицейским взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***согласно графику несения службы нарядов. Он с ***были одеты в форменное обмундирование сотрудников полиции со знаками различия МВД Российской Федерации, установленного образца и исполняли свои должностные обязанности, согласно должностного регламента. Находясь на службе у них имеется камера видеонаблюдения патруль видео. Примерно в *** часов *** минут они с ***находились на маршруте патрулирования возле здания автовокзала г. Евпатории Республики Крым, где ими был выявлен неизвестный мужчина, предположительно в состоянии алкогольного опьянения, так как у него была шаткая походка неопрятный внешний вид. Далее они подошли к неизвестному гражданину, кем оказался Яровиков Р.А., представились, предъявили служебные удостоверения в развернутом виде, попросили представиться и предъявить документы, от Яровикова Р.А. был резкий запах алкоголя. ***разъяснил Яровикову Р.А., что он возможно совершил административное правонарушение и ему необходимо проследовать с ними в комнату дежурного полицейского, расположенную в здании автовокзала по адресу: ***, для составления протокола направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения для подтверждения или опровержения совершения последним административного правонарушения. Проследовав в указанную комнату, ***разъяснил Яровикову Р.А. ответственность, предусмотренную за совершение административного правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях и ему необходимо пройти процедуру медицинского освидетельствования. Яровиков Р.А. осознавал, что находится в состоянии алкогольного опьянения и предложил ***денежные средства в сумме ***рублей в качестве взятки за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении и привлечения к административной ответственности. ***разъяснил Яровикову Р.А. о том, что за дачу взятки должностному лицу предусмотрена уголовная ответственность и предупредил его об этом. Яровиков Р.А. понял, что он совершает преступление, так как он услышал предупреждение ***однако проигнорировал его и продолжал предлагать ему деньги, полез в карман их доставать. В этот момент он стоял рядом возле входа в комнату дежурного полицейского. Яровиков Р.А. достал из кармана деньги, они были у него в свертке, стал их разворачивать и считать, при нем оказалась сумма *** рублей купюрами по *** рублей и *** рублей, он наблюдал за его действиями. Посчитав деньги, Яровиков Р.А. понял, что у него нет суммы ***рублей и предложил ***рублей, которая была при нем в качестве взятки, на что ***в очередной раз предупредил его об ***Д.А. Затем в период примерно в *** часов *** минут по *** часов *** минут Яровиков Р.А., передал ***в качестве взятки за не составление в отношении него протокола о направлении на медицинское освидетельствование, так как понимал, что он находится в алкогольном опьянение и последующее не привлечение его к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 Кодекса РФ об административных правонарушениях, денежные средства в сумме ***рублей купюрами по *** рублей и *** рублей, которые положил на стол и указал на них, что они предназначены ***в качестве взятки. Однако, данные денежные средства ***. принять отказался, попросил Яровикова Р.А. покинуть служебное помещение и ожидать на улице и по данному факту сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории, после чего на место прибыла следственно-оперативная группа. Затем после проведения следственных действий Яровиков Р.А. был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, которое установило состояние алкогольного опьянения у Яровикова Р.А., после чего он доставлен в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении. В отношении Яровикова Р.А. со стороны сотрудников полиции противоправных действий не осуществлялось, к даче взятки его никто не склонял, не провоцировал, ее не вымогал, психологического воздействия в отношении Яровикова Р.А. не оказывалось, телесных повреждений Яровикову Р.А. не причинялось, физической силы не применялось.
Также виновность подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- протоколом осмотра места происшествия от ***, согласно которому, осмотрена комната дежурного полицейского по адресу: ***. В ходе осмотра на столе были обнаружены денежные средства в сумме *** рублей номиналом *** рублей: ***купюра номиналом *** рублей: ***, которые были изъяты и помещены в бумажный конверт с пояснительной надписью и подписями понятых (л.д. 10-14);
 - протоколом осмотра предметов от ***, согласно которому, осмотрены:  денежные средства в сумме ***рублей: ***купюра номиналом *** рублей: ***. Также осмотрен оптический диск с видео и аудио файлами от ***г. На указанных файлах зафиксирован разговор  между Яровиковым Р.А. и сотрудником ППС ***в комнате дежурного полицейского по адресу: *** (л.д.61-64);
- выпиской из приказа № ***, согласно которому ***назначен на должность полицейского взвода № 1 отдельной роты патрульно-постовой службы Отдела Министерства внутренних дел России по г. Евпатории с *** (л.д. 31);
- копией должностного регламента (должностной инструкцией) полицейского взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории *** утвержденного врио начальника ОМВД России по г. Евпатории, в соответствии с которым полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, составлять административные протоколы в пределах своей компетенции, доставлять граждан в подразделение полиции (л.д. 34-40);
- копией расстановки патрульно-постовых нарядов на ***, утвержденной командиром роты ППСП ОМВД России по г. Евпатории, согласно которой, ***с *** часов *** минут до *** часов *** минут полицейский взвода № 1 ОР ППСП ОМВД России по г. Евпатории ***находился на дежурстве (л.д. 41-42);
- копией протокола о доставлении лица, совершившего административное правонарушение ***от ***, согласно которому *** в *** часов *** минут Яровиков Р.А., доставлен в ОМВД России по г. Евпатории для составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21 КоАП РФ (л.д. 17);
- копией протокола об административном правонарушении ***, согласно которому ***примерно в *** часов *** минут, Яровиков Р.А., находясь в общественном месте по адресу***, имел не опрятный внешний вид, запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, тем самым оскорбил человеческое достоинство и общественную нравственность, ответственность за которое  предусмотрена ст. 20.21 КоАП РФ (л.д. 16);
- копией постановления ***от ***заместителя начальника ОМВД России по г. Евпатории ***согласно которому Яровиков Р.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере *** рублей (л.д. 16);
- копией протокола о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения ***, согласно которому ***в *** часов *** минут Яровиков Р.А. направлен на медицинское освидетельствование (л.д. 18);
- копией акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения № ***, согласно которого у Яровикова Р.А. установлено состояние опьянения (л.д. 18-19).
Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу, что  вина Яровикова Р.А. в совершении инкриминируемого преступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании, а также в показаниях допрошенных по делу лиц. 
Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Стороной защиты не заявлялись ходатайства об исключении каких – либо доказательств и не приведено оснований для признания этих доказательств недопустимыми.
Показания свидетелей согласуются между собой, а также с протоколами следственных действий и иными документами. 
Протоколы следственных действий выполнены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, проведены в необходимых случаях с участием понятых, все происходящее зафиксировано в протоколах, соответствующих требованиям УПК РФ, и подписанных участниками действий.
В целом анализируя приведенные доказательства, суд приходит к выводу о том, что в ходе судебного разбирательства установлены место, время, способ совершения Яровиковым Р.А.  преступления, его мотивы и последствия.
Действия Яровикова Р.А. суд  квалифицирует по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам, при следующих обстоятельствах. 
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимого, то есть, что он осознавал и осознает фактический характер и общественную опасность совершенного деяния, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.
Согласно заключения эксперта № ***, в период инкриминируемого Яровикову Р.А. деяния, он каким-либо психическим расстройством (в том числе временным психическим расстройством, включая патологический аффект) не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время Яровиков Р.А. каким-либо психическим расстройством не страдает и может осознавать свои действия и руководить ими, а также он может понимать характер и значение уголовного судопроизводства, своего процессуального статуса, самостоятельно совершать действия направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе и права на защиту. Яровиков Р.А. по своему психическому состоянию мог правильно воспринимать важные по делу обстоятельства и может давать показания о них. Текущее психическое состояние Яровикова Р.А. не связано с возможностью причинения иного существенного вреда либо с опасностью для себя и окружающих, в связи с чем в применении принудительных мер медицинского характера Яровиков Р.А. не нуждается. У Яровикова Р.А. в настоящее время не выявляется Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя и наркотических веществ с синдромом зависимости (Международная классификация болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам Хронический алкоголизм, Наркомания (Международная классификация болезней 9-го пересмотра).
В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Яровиковым Р.А. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, против государственной власти, в связи с чем оснований для изменения категории  преступления на менее тяжкую категорию в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимому суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому в соответствии с положениями:  п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ – активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых показаний об обстоятельствах дела и о его собственном участии в совершенном преступлении; п. «г» ч.1 ст. 161 УК РФ - наличие малолетнего ребенка; ч.2 ст. 61 УК РФ –раскаяние в содеянном, осознание неправомерности своего поведения, признание вины.
Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии с положениями ст. 63 УК РФ судом не установлено. 
Совершение Яровиковым Р.А. преступления  в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд, хотя и признает установленным, но не относит к отягчающему  наказание обстоятельству, поскольку из обвинения и пояснений подсудимого не усматривается, что такое  состояние увеличило общественную опасность деяния, способствовало его совершению.  
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности и от наказания, судом  не установлено.
Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимого, который является гражданином Украины, постоянно проживает на территории Республики Крыма,  по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, работает без официального трудоустройства, вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаивается, ранее не судим.
Определяя вид и размер наказания подсудимому, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В силу  ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, с учетом смягчающих и отсутствием отягчающих обстоятельств,  суд считает необходимым назначить Яровикову Р.А. наказание  в  пределах санкции, предусматривающей ответственность за совершенное, а именно наказание в виде штрафа.
Иные меры реагирования при установленных обстоятельствах, не будут отвечать положениям ст.6 УК РФ, то есть соответствовать принципу справедливости.
Оснований полагать, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для назначения подсудимому более сурового вида наказания, - не имеется.
При определении размера наказания суд учитывает положения ч.3 ст. 66 УК РФ,  ч. 1 ст. 62 УК РФ, а также  ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку прекращение рассмотрения дела в особом порядке было не по инициативе подсудимого.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными  доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Меру пресечения Яровикову Р.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Яровикова Романа Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 30 ч.3, ст. 291.2 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в сумме ***рублей в доход государства. 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: наименование получателя -***.
Меру пресечения Яровикову Роману Александровичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Вещественные доказательства по делу: 
- денежные средства в сумме *** рублей: *** купюр номиналом ***- хранящиеся в банковской ячейке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю (л.д.66-67)-  обратить в доход государства;
- оптический диск с  видео и аудио файлами, хранящийся в материалах уголовного дела (л.д.65)  - хранить в материалах дела.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ взысканию с осужденного не подлежат.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория). 
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в пятнадцатидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья                                                                     А.Э. Аметова

