Дело №1-40-15/2018

П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

	09 августа  2018 года              			 г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Аметова А.Э.,
при секретаре судебного заседания Ислямовой М.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Евпатории Подорожнего П.К.,
потерпевшего «Иные данные»,
защитника – адвоката Агиевич В.А.,
подсудимой Гайдар Г.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
	Гайдар Галины Афанасьевны, иные данные, 
в совершении преступления, предусмотренногост. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Гайдар Г.А. совершила  публичное оскорбление  представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Преступление ею совершено при следующих обстоятельствах.
Приказом № *** л/с от .. .. 2017 «Иные данные». назначен на должность *** Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Евпатории (далее по тексту *** ОМВД России по г. Евпатории).
В соответствии с должностным регламентом, а также в соответствии со ст.12 Федерального закона Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные»., отвечает за выполнение функциональных обязанностей, связанных с порученным участком работы, обязан при несении службы на административном участке: принимать заявления, сообщения и иную информацию о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях; пресекать противоправные деяния; пресекать административные правонарушения и осуществлять в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях.
В соответствии со ст.13 Федерального закона Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», полиции для выполнения возложенных на него обязанностей предоставляются следующие права: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях.
В соответствии с графиком работы *** ОМВД России по г. Евпатории с .. .. 2018 по .. .. 2018, утвержденного начальником ОМВД России по г. Евпатории .. .. 2018, согласно которому, *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». .. .. 2018 с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут находился при исполнении своих должностных обязанностей на закрепленном за ним административном участке.
.. .. 2018 *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные»., с целью опроса Гайдар Г.А. и «Иные данные». по материалу проверки КУСП №*** от .. .. 2018, прибыл к дому по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. ***, д. ***, где проживают последние, между которыми ранее сложились личные неприязненные отношения.
Примерно в 13 часов 40 минут .. .. 2018, *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные»., находясь возле входа в подъезд №1 вышеуказанного дома, осуществлял опрос «Иные данные»., при этом Гайдар Г.А. в указанное время находилась на балконе свой квартиры № *** вышеуказанного дома и визуально наблюдала за «Иные данные». и «Иные данные». Гайдар Г.А., понимая, что «Иные данные». осуществляет опрос «Иные данные»., в связи с ранее сложившимися личными неприязненными отношениями, высказала претензии в адрес «Иные данные». *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». сделал замечание Гайдар Г.А., потребовав от последней успокоиться.
После этого, .. .. 2018 примерно в 13 часов 40 минут у Гайдар Г.А., находящейся на балконе квартиры № ***, расположенной по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. ***, д. ***, подъезд № **, из мести на законные требования *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные»., вести себя надлежащим образом, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные»., который находился при исполнении своих должностных обязанностей.
Реализуя задуманное, в указанное время и в указанном месте Гайдар Г.А., осознавая, что *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии находившихся в непосредственной близости от них посторонних граждан «Иные данные». и «Иные данные»., высказала в адрес представителя власти - *** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым подрывая его авторитет как представителя власти.
Своими действиями Гайдар Г.А. унизила честь и достоинство сотрудника полиции «Иные данные»., причинив ему моральный вред.
Гайдар Г.А. при совершении преступного деяния осознавала общественную опасность своих преступных действий, предвидела неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и желала их наступления.
Допрошенная в судебном заседании подсудимая Гайдар Г.А. вину в  совершении преступления не признала. Гайдар Г.А. пояснила, что на протяжении длительного времени между ней и ее соседкой «Иные данные»., проживающей этажом выше, существуют неприязненные отношения. Примерно в середине апреля 2018г. она обратилась в полицию с заявлением, по поводу ненадлежащего воспитания «Иные данные». своих детей, которые облили ее входную дверь.  .. .. 2018 г.  в дневное время  к ней домой пришел сотрудник полиции «Иные данные». Она, полагая, что «Иные данные». пришел разбираться по ее заявлению, пригласила его в квартиру.  Однако «Иные данные». сообщил, что со стороны ее соседки «Иные данные». поступило заявление на нее, и просил подписать документы. Возмутившись тем, что по ее заявлению не принимается никаких мер, она попросила участкового выйти из квартиры. По ее требованию участковый «Иные данные». вышел из квартиры,  сказав ей, что она старая больная женщина. Затем она вышла на балкон своей квартиры, который расположен на первом этаже дома, возле подъезда  и вслед  уходящему участковому «Иные данные». высказала свои претензии. Она достоверно знала и осознавала, что «Иные данные». является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей. При этом она не выражалась в его адрес нецензурной бранью.  Кого либо из посторонних лиц,  при этом она не видела.
Также пояснила, что признает себя виновной в том, что высказалась в адрес сотрудника полиции «Иные данные». с негативной точки зрения, но при этом не употребляла оскорбительные либо нецензурные выражения.   В  содеянном раскаялась.
	Вина подсудимой в совершении преступления при обстоятельствах указанных в описательной части приговора полностью доказана в судебном заседании и  подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 
Так, потерпевший «Иные данные». допрошенный в судебном заседании пояснил, что он работает *** ОМВД России по г. Евпатории. .. .. 2018 г.  примерно в послеобеденное время в рамках осуществления проверки по заявлениям Гайдар Г.А. и «Иные данные». осуществил выход по их месту жительства, по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. ***, д. ***. При этом он был одет в форменную одежду сотрудника полиции. Он направился в квартиру Гайдар Г.А., которая пригласила его пройти в квартиру. Он объяснил ей цель своего визита, и попросил подписать документы. Гайдар Г.А. отказалась подписывать документы. Он вышел из квартиры Гайдар Г.А. на улицу, и стал опрашивать у подъезда «Иные данные». В это время Гайдар Г.А. вышла на балкон своей квартиры, который расположен на первом этаже дома, возле входа в первый подъезд, и стала выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, оскорбляющей его честь и достоинство как сотрудника полиции.Он оглянувшись по сторонам, увидел возле магазина мужчину, который был очевидцем произошедшего. Данным мужчиной оказался «Иные данные»., который подтвердил, что слышал, как Гайдар Г.А. оскорбляла его. Также оскорбления  в его адрес были высказаны в присутствии «Иные данные».
Свидетель «Иные данные». допрошенная в судебном заседании пояснила, что проживает по соседству с Гайдар  Г.А. в доме № *** по ул. *** в г. Евпатории. На протяжении длительного времени у них с Гайдар имеются неприязненные отношения. При этом оснований оговаривать Гайдар Г.А. у нее не имеется. В апреле 2018г. она обратилась с заявлением в полицию по поводу поведения своей соседки Гайдар Г.А., которая беспричинно придирается к ее детям. Также ей известно, что ранее Гайдар Г.А. обратилась на нее с заявлением в полицию.  24.04.2018г.  в послеобеденное время в ней домой пришел сотрудник полиции – «Иные данные»., который находился в форменной одежде сотрудника полиции со знаками отличия. «Иные данные». пояснил, что ему нужно отобрать от нее и Гайдар пояснения по поводу ранее поданных заявлений. В связи с тем, что у нее дома спали дети, она попросила «Иные данные». опросить ее возле подъезда. Во время ее опросаони с «Иные данные». стояли у первого подъезда дома. В это время на балкон своей квартиры, которая расположена на первом этаже дома, возле входа в подъезд вышла Гайдар Г.А. и стала выражаться в адрес «Иные данные». грубой нецензурной бранью. «Иные данные». делал ей замечание по поводу ее поведения и просил успокоиться. Однако Гайдар Г.А. на его замечания не реагировала. Высказанные в адрес «Иные данные».  оскорбления были произнесены Гайдар Г.А. громко и люди, находившиеся во дворе дома могли слышать их. 
Свидетель «Иные данные». допрошенный в судебном заседании пояснил, что .. .. 2018г.  в послеобеденное время он проходил возле дома *** по ул. *** в г. Евпаториии стал очевидцем того, как незнакомая ему ранее женщина, как впоследствии  ему стало известно – Гайдар Г.А., с балкона квартиры, которая расположена на первом этаже дома  рядом со входом в подъезд дома высказывалась в адрес сотрудника полиции «Иные данные». грубой нецензурной бранью. При этом  «Иные данные». был одет в форменную одежду сотрудника полиции. «Иные данные» сделал Гайдар замечание и потребовал успокоиться, однако последняя на замечания не реагировала.  Рядом с участковым находилась девушка, которая также слышала высказанные Гайдар Г.А. оскорбления. 
Свидетель «Иные данные». в судебном заседании пояснил, что он работает следователем СО по г. Евпатории ГСУ СК по РК и осуществлял предварительной следствие по уголовному делу в отношении Гайдар Г.А.  При допросе потерпевший «Иные данные». и свидетели дали пояснения, которые были отражены им в их протоколах допроса. Подсудимая Гайдар Г.А. вину в предъявленном обвинении не признавала, каких либо ходатайств или дополнений не заявляла. 
Специалист «Иные данные». показания которой, были оглашены в судебном заседании  с согласия участников процесса, пояснила, что высказанные Гайдар Г.А. в адрес сотрудника полиции «Иные данные». выражения, имеют особую стилистическую окраску – эмоционально-экспрессивную, имеющую прямую цель - оскорбление другого человека. Данная окраска предполагает обязательное обозначение намерения оскорбить и унизить человека, по отношению к которому они употребляются. Употребление этих слов в связке с другими в адрес другого человека имеет цель оскорбить его и унизить тем самым его честь и достоинство. Данные слова оскорбительные и унижают честь и достоинство человека в любой ситуации.
	Также виновность подсудимой, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- рапортом  *** отдела МВД России по г. Евпатории «Иные данные»., согласно которому «Иные данные». сообщил о том, что .. .. 2018 г. примерно в 13:40 часов  при опросе Гайдар Г.А., проживающей по адресу: г. Евпатория ул. *** д. ** кв. **, находясь на балконе указанного дома демонстративно, в присутствии случайных прохожих, которые находились возле подъезда дома, при исполнении служебных обязанностей сотрудника полиции стала выражаться  в адрес сотрудника полиции грубой оскорбительной нецензурной  бранью, при этом понимая, что высказываемые ею оскорбления в адрес «Иные данные». станут достоянием многих лиц. (л.д.13)
- рапортом  следователя СО по г. Евпатории ГСУ СК по РК «Иные данные»., зарегистрированным в книге регистраций сообщений о преступлении .. .. 2018 г. под № **, согласно которому .. .. 2018г. примерно в 13:40 Гайдар Г.А. находясь на балконе квартиры № ** дома .** по ул. .** в г. Евпатории, публично в присутствии  посторонних граждан, оскорбила грубой нецензурной бранью в неприличной форме представителя власти – *** ОМВД России по г. Евпатории ***., находившегося при исполнении своих  должностных обязанностей, унизив тем самым его честь и достоинство. (л.д. 5). 
- протоколом осмотра места происшествия от 24.04.2018г. с фототаблицей, согласно которому осмотрен участок местности возле дома *** по ул. *** в г. Евпатории Республики Крым, где потерпевший «Иные данные»., указал на место, где .. .. 2018 примерно в 13 часов 40 минут Гайдар Г.А. оскорбила его грубой нецензурной бранью  в присутствии посторонних лиц. (л.д. 6-10)
- копией приказа № ** л/с от .. .. 2017, согласно которому «Иные данные». назначен на должность *** ОМВД России по г. Евпатории. (л.д. 29);
- копией должностного регламента *** ОМВД России по г. Евпатории, согласно которому ** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». отвечает за выполнении функциональных обязанностей, связанных  с порученным участком работы, обязан при несении службы на административном участке: принимать заявления, сообщения и иную информацию о преуспеяниях, административныхправонарушениях и происшествиях, осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях; пресекать противоправные деяния; пресекать административные правонарушения и осуществлять в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях. (л.д. 31-36)
- копией графика работы л/с *** ОМВД России по г. Евпатории с .. .. 2018 по 30.04.2018 г., утвержденного начальником ОМВД России по г. Евпатории 28.03.2018, согласно которому, ** ОМВД России по г. Евпатории «Иные данные». 24.04.2018 г. с 09:00 час. до 18:00 час. находился при исполнении своих должностных обязанностей на закрепленном за ним административном участке. (л.д. 37).
	Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу, что  вина Гайдар Г.А.в совершении инкриминируемогопреступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании. 
	Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
	Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Стороной защиты не заявлялись ходатайства об исключении каких – либо доказательств и не приведено оснований для признания этих доказательств недопустимыми.
Несмотря на непризнание подсудимой Гайдар Г.А. вины в совершении инкриминируемого ей деяния, она в полной мере подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей и иными исследованными доказательствами, в связи с чем позицию подсудимой суд относит к избранному ей способу защиты.
Доводы подсудимой Гайдар Г.А.относительно того, что высказанные в адрес сотрудника полиции «Иные данные». выражения не имели характер грубой нецензурной брани и не были направлены на оскорбление его как сотрудника полиции,  суд расценивает критически, поскольку данные доводы противоречат как показаниям потерпевшего, так и показаниям свидетелей.
Действия подсудимой Гайдар Г.А. подлежат квалификации  по  ст. 319  УК РФ, как публичное оскорбление  представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Судом установлено, что действия Гайдар Г.А. были умышленными, направленными на публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей.Она достоверно зная, что «Иные данные». является сотрудников полиции  и находится при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно, публично оскорбила его.  
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимой, то есть, что она, не смотря на избранную позицию отрицания вины, осознавала и осознает фактический характер и общественную опасность совершенных деяний, предвидела неизбежность наступления общественно опасных последствий и желала их наступления.
	Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимой суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии с положениями: ч.2 ст. 61 УК РФ –пенсионный возраст, осуществление ухода за малолетней внучкой.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии с положениями ст. 63 УК РФ судом не установлено.
            Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимой суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни еесемьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенногоей преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимой, которая по месту жительства  характеризуется  положительно,является пенсионеркой,ранее не судима,  не состоит на учете у врача наркологаи психиатра, имеет стабильный доход в виде пенсии, проживает совместно с дочерью которая работает, осуществляет уход за малолетней внучкой.
На основании изложенного, учитывая личность подсудимой, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступлений, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств,  суд считает необходимым назначить Гайдар Г.А.наказание  в виде штрафа.
Оснований полагать, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для назначения подсудимой более сурового вида наказания, - не имеется.
По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимой и предупреждению совершения ей новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
	Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ по делу не имеется.
	Вещественных доказательств по делу не имеется.
Гражданский иск не заявлен.
Меру пресечения Гайдар Г.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу следует отменить.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Гайдар Галину Афанасьевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренногост. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в сумме 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660). Юридический адрес: 295034, Республика Крым г. Симферополь ул. Киевская д. 76.  ИНН/КПП 7701391370/910201001. л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым. БИК 043510001 Отделение Республика Крым г. Симферополь. р/с 40101810335100010001. Код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и  иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу). ОКТМО 35701000.	Меру пресечения Гайдар Г.Ав виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка №40 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория). 
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья                                                                         А.Э. Аметова

согласовано


Мировой судья                                                                         А.Э. Аметова


