Дело №1-40-17/2017


ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

11 мая 2017 года 							г. Евпатория

Исполняющий обязанности временно отсутствующего мирового судьи судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), мировой судья судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым		      -   Кунцова Е.Г.
при секретаре судебного заседания            		      -   Деевой И.А.,
с участием государственного обвинителя  		-   Панарина М.В.,
подсудимого                                                		      -   Кузнецова П.А.,
защитника                                                       		 -   Левченко И.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению Кузнецова Павла Анатольевича иные данные, ранее  судимого:
- 16.03.2017 мировым судьей судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района по ст. 319 УК РФ к трем месяцам исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.
в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Кузнецов П.А. совершил публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Преступление им совершено при следующих обстоятельствах.
09.03.2017 года с 11.00 часов до 20.00 часов старший участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела Министерства Внутренних дел Российской Федерации по городу Евпатории Коломойченко С.Н., назначенный на должность с 01.03.2017 г. приказом №503 л/с от 28.02.2017 года, являясь представителем власти, согласно графика работы личного состава УУП ОМВД России по г. Евпатории находился при исполнении своих служебных обязанностей.
09.03.2017 года примерно в 18.30 час. от оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории поступило сообщение старшему УУП ОМВД по г. Евпатории Коломойченко С.Н. о том, что в магазине «Минимаркет», расположенном по ул.Чапаева, 45 в г. Евпатории Кузнецов П.А. учиняет хулиганские действия, после чего Коломойченко С.Н. вместе с участковыми уполномоченными Тарасенко Н.Н. и Крими Е.Б. направились по вышеуказанному адресу, где примерно в 18.50 час. ими был выявлен Кузнецов П.А. Последнему, старшим УУП ОМВД по г. Евпатории Коломойченко С.Н. было разъяснено, о том, что Кузнецов П.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ и попросил Кузнецова П.А. проследовать в ОМВД для составления протокола об административном правонарушении, на что получил отказ.
После чего, примерно в 19.00 часов 09.03.2017 года у Кузнецова П.А. находившегося по адресу из мести на законные требования сотрудника полиции, связанные с привлечением его к административной ответственности, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей – Коломойченко С.Н. Реализуя задуманное и осознавая, что Коломойченко С.Н. является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии находившихся в непосредственной близости от него посторонних граждан – Савченко И.А., Савченко С.П., а также сотрудников полиции Крими Е.Б., Тарасенко Н.Н. высказал в адрес представителя власти - старшего УУП ОМВД по г. Евпатории Коломойченко С.Н. оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым подрывая его авторитет как представителя власти.
В судебном заседании подсудимый Кузнецов П.А. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения  судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступлений, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью. Заявленное  ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство  заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и  последствия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п.1 ст.389.15 УПК РФ.
Государственный обвинитель, защитник, потерпевший в заявлении, не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимый Кузнецов П.А. обвиняется в совершении преступления, за которое предусмотрено наказание, не превышающее десяти лет лишения свободы, вину в предъявленном обвинении признал полностью и добровольно ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного следствия после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, потерпевшего на принятие судебного решения без проведения судебного следствия, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, мировой судья считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного разбирательства. 
Действия Кузнецов П.А. мировой судья квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.
Мировым судьей установлено, что действия Кузнецова П.А. были умышленными, направленными на публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей. Он достоверно зная, что Коломойченко С.Н. является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей, умышленно, публично оскорбил его.  
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.
Так, Кузнецов П.А. совершил преступление небольшой тяжести, характеризуется по месту жительства посредственно, официально не трудоустроен, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому мировой судья признает в соответствии с положениями п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ в качестве   смягчающих обстоятельств - активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым и чистосердечное раскаяние в содеянном.  
Обстоятельством отягчающих наказание подсудимому в соответствии с положениями ст.63 УК РФ  является совершение преступления в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя. Оснований для исключения указанного признака мировым судьей не установлено.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств,  мировой судья считает необходимым назначить Кузнецову П.А. наказание  в виде исправительных работ.
Назначение иного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно не достигнет цели наказания.
Поскольку преступление по данному уголовному делу Кузнецов П.А. совершил до вынесения приговора мировым судьей от 16 марта 2017 года, окончательное наказание ему необходимо назначить по правилам ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений.
На основании ст. 69 ч.5 УК РФ по совокупности преступлений, к наказанию назначенному  по данному приговору  путем полного сложения наказаний  подлежит присоединению наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района от 16.03.2017 г. в виде трех месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ по делу не имеется. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Кузнецова Павла Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде трех месяцев исправительных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного с удержанием из заработной платы 5% в доход государства. 
На основании ст. 69 ч.5 УК РФ по совокупности преступлений, к наказанию, назначенному по данному приговору путем полного сложения наказаний  присоединить наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района от 16.03.2017 года и окончательно определить Кузнецову П.А.  наказание в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.
Меру пресечения Кузнецову П.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                                                          Е.Г. Кунцова
	


