Дело № 1-40-22/2017
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

04 мая  2017 года 







г. Евпатория

Исполняющий обязанности временно отсутствующего мирового судьи судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), мировой судья судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым 
     


      -   Кунцова Е.Г.
при секретаре судебного заседания            

      -   Деевой И.А.,

с участием государственного обвинителя  

      -   Кутуровой Ю.В., 

подсудимого                                                

      -   Жукова С.В.,

защитника                                                       

      -   Лавровой З.Ф.,

потерпевшего



      -   ФИО
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению Жукова Сергея Валерьевича иные данные, ранее не судимого, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Жуков С.В. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Преступление им совершено при следующих обстоятельствах: 

24.12.2016 года примерно в 23.00 час. Жуков С.В. будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире 5 дома 28 по ул. Тимирязева в г. Евпатории, в ходе конфликта со своим отцом – ФИО  умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения телесных повреждений и желая их наступления, нанес потерпевшему не менее двух ударов ногой в область грудной клетки справа, причинив телесное повреждение в виде закрытого перелома седьмого ребра справа. Данный факт подтвержден заключением эксперта № 234 от 12.04.2017 года, в котором указано, что телесное повреждение, причинило Жукову В.В. вред здоровью средней тяжести.
Жуков С.В. в судебном заседании пояснил, что обвинение ему понятно и он с ним согласен; поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства; данное ходатайство он заявил добровольно, после консультации с защитником; осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Потерпевший в судебном заседании не возражал против заявленного подсудимым ходатайства о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против заявленного подсудимым ходатайства о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства с применением ст. 226.9 УПК РФ.

В соответствии с ч.1 ст. 226.9 УПК РФ по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными ст.226.9 УПК РФ.
В соответствии с ч.2 ст.226.9 УПК РФ приговор постановляется на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого, представляемых в порядке, установленном ч.3 ст.226.9 УПК РФ.
Мировой судья приходит к выводу, что необходимые условия, предусмотренные уголовно-процессуальным законом, при которых подсудимый заявил указанное ходатайство, соблюдены. 
Суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Жуков С.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд считает возможным постановить обвинительный приговор в особом порядке, и квалифицирует действия Жукова С.В. по ч.1 ст. 112 УК Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасное для жизни человека и повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При назначении наказания Жукову С.В. мировой судья, в соответствие с требованиями ст.60 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, личность виновного, официально трудоустроенного, по месту работы характеризующегося положительно (л.д. 68), не состоящего на учетах у врача психиатра и врача нарколога, ранее не судимого.
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающим наказание обстоятельством суд признает, наличие малолетних детей,  в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном.
В соответствии ст.63 УК РФ отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено.

С учетом всех указанных обстоятельств, суд считает, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде ограничения свободы.

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.

         Руководствуясь ст. ст. 307 - 309, 314 - 317 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья- 

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Жукова Сергея Валерьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком четыре месяца. 

На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить осужденному Жукову С.В. следующие ограничения: 

- не выезжать за пределы территории муниципального образования без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (за исключением случаев, связанных с обследованием в медицинских учреждениях, нахождения на стационарном лечении в медицинских учреждениях (в том числе его близких родственников);

- не менять место проживания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту регистрации;

Возложить на осужденного Жукова С.В. обязанность:

- являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту жительства в первый понедельник каждого месяца с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Жукову С.В. - оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

Мировой судья
  



       
Е.Г. Кунцова

