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Дело №1-40-35/2022

П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

	22 ноября 2022 года                              	                    		 г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №40 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым Аметова А.Э.,
при секретаре судебного заседания Скорицкой О.Д.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Евпатории Маркина А.А., 
потерпевшей ***.,
защитника – адвоката Григорьевой М.Е.,
подсудимой Исраелян А.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
	Исраелян Асмик Сергеевны, ***, 
в совершении преступления, предусмотренного  ст. 158 ч.1  Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Исраелян А.С. совершила   кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.  
Преступление ею совершено при следующих обстоятельствах.
 	***года в ***часов, Исраелян А.С., правомерно находясь в квартире № ***, имея умысел на хищение чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за её действиями никто не наблюдает, тайно похитила, *** стоимостью ***рублей, ***стоимостью ***рублей, ***стоимостью ***рублей, принадлежащие ***тем самым причинив потерпевшей незначительный имущественный вред на общую сумму ***рублей.
После чего Исраелян А.С. с похищенным, с места совершения преступления скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Допрошенная в судебном заседании подсудимая Исраелян А.С. вину в  совершении преступления по обстоятельствам указанным в обвинительном акте признала в полном объеме, раскаялась в содеянном, пояснила, что она  с конца ***г. по конец ***г. проживала в одной из комнат квартиры по адресу: ***. Во второй комнате проживал арендодатель квартиры. В указанной квартире общий коридор кухня и санузел.  За весь  период ее проживания в общей комнате при входе в квартиру, на вешалке весели чужие носильные вещи: пальто розового цвета, куртка демисезонная оранжевого цвета, и платье фиолетового цвета. Кому они принадлежали, ей неизвестно. Право распоряжаться данными вещами ей никто не давал. До этого, в этой квартире проживала ***. В ***г. она сдала данные вещи в комиссионный магазин для продажи.  С продавцом она договорилась, что половина денежных средств от продажи вещей будет ей передана после их реализации.  Затем, после обращения ***в полицию указанные вещи были возвращены потерпевшей. 
       	Вина подсудимой в совершении преступления при обстоятельствах указанных в описательной части приговора полностью доказана в судебном заседании и  подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 
Так, потерпевшая ***в судебном заседании пояснила, что на протяжении трех лет проживала в квартире  № *** в коммунальном общежитии по адресу ул. *** года. В летний период ***г. хозяин квартиры сдал одну комнату Исраелян Асмик. ***года она переехала из указанной квартиры, в квартиру на первом этаже этого же дома.  При этом ее личные носильные вещи, остались хранится в комнате указанной квартиры, а часть вещей, а именно пальто розового цвета из плащевой ткани, демисезонная куртка оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета, весели на вешалке в общей комнате при входе в квартиру. Данные вещи она не успела забрать, и планировала забрать их позже. ***года она вернулась в квартиру забрать свои вещи, но обнаружила, что ее вещи, висевшие в общем коридоре, пропали. Она предположила, что Исраелян А.С могла взять ее вещи и сдать их в комиссионный магазин, расположенный в д. ***. На следующий день она пришла в комиссионный магазин и при осмотре товара обнаружила свои вещи. После чего она обратилась в полицию. Ее вещи ей были возвращены сотрудниками полиции. Претензий к Исраелян А.С. не имеет.
Свидетель ***в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ пояснила, что она занимается торговой деятельностью, а именно содержит магазин по продаже носильных вещей бывших в пользовании «***», расположенный по адресу *** года примерно в ***часов, она находилась на рабочем месте в магазине, куда пришла ранее не знакомая ей женщина и предложила сдать для продажи вещи, она осмотрела данные вещи ими оказались: пальто розового цвета, демисезонная куртка оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета. После чего они договорились, что она выставляет данные вещи на продажу, и в случае продажи вещей, она отдает данной незнакомой женщине половину вырученных от продажи денег. Незнакомая женщина представилась как Исраелян. При этом незнакомая женщина сказала ей, что данные вещи принадлежат ей, о том, что вещи были украдены она, не знала.
Свидетель ***показания которого были оглашены в судебном заседании с согласия сторон в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ пояснил, что у него в собственности имеются две комнаты в коммунальном общежитии под номером кв. ***. Примерно с *** года он сдал одну из комнат своей знакомой ***и ее мужу, которые проживали у него на протяжении 3-х лет. Затем, он нашел себе работу на строительном объекте в Симферопольском районе, куда и переехал на временное проживание. С ***года вторую комнату он сдал в аренду своей знакомой Исраелян А.С. О том, что***года Исраелян А.С. совершила кражу носильных вещей принадлежащих ***в его жилье, он узнал от сотрудников полиции. В указанный день он в общежитии отсутствовал, и что там происходило ему не известно. 
Также виновность подсудимой, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- заявлением ***г., зарегистрированным в КУСП №***,  которая просит принять меры к малознакомой женщине по имени Ася, которая***года, находясь в квартире № ***, тайно похитила носильные вещи: пальто розового цвета, демисезонную куртку оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета, принадлежащие ***., чем причинила ей незначительный материальный ущерб в размере *** рублей. (л.д. 7);
- протоколом осмотра места происшествия от ***года, согласно которого была осмотрена квартира № ***.(л.д. 11-13);
- протоколом явки с повинной от ***года, согласно которого Исраелян А.С., добровольно призналась в совершении кражи  носильных вещей из квартира № ***. (л.д.14)
- протоколом выемки от ***года согласно которого из магазина «Комиссионный» по адресу: ***, были изъяты носильные вещи: пальто розового цвета, демисезонную куртку оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета. (л.д. 37-38);
- протоколом осмотра предметов от ***года, согласно которого осмотрены носильные вещи: пальто розового цвета, демисезонную куртку оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета. Данные носильные вещи были признаны вещественными доказательствами и возвращены потерпевшей                ***. (л.д.39-40)
     	Оценивая доказательства по делу в их совокупности, суд приходит к выводу, что  вина Исраелян А.С. в совершении инкриминируемого преступления нашла своё полное подтверждение в доказательствах, представленных стороной обвинения и исследованных в судебном заседании, а также в показаниях допрошенных по делу лиц. 
       	Доказательства, представленные стороной обвинения, являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.
       	Все доказательства исследованные судом согласуются между собой, дополняют друг друга, получены из различных и независимых источников. Ставить под сомнение данные доказательства у суда оснований не имеется. 
Стороной защиты не заявлялись ходатайства об исключении каких – либо доказательств и не приведено оснований для признания этих доказательств недопустимыми.
Действия подсудимой Исраелян А.С. подлежат квалификации  по  ст. 158 ч.1  УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
В судебном заседании у суда не возникло сомнений во вменяемости подсудимой, то есть, что она осознавала и осознает фактический характер и общественную опасность совершенного деяния, предвидела неизбежность наступления общественно опасных последствий и желала их наступления.
Кроме того, согласно заключения врача судебно-психиатрического эксперта ГБУЗ  «Крымская Республиканская клиническая психиатрическая больница № 1 им. Н.И. Балабана» № ***года, у Исраелян А.С. какого либо психического расстройства (слабоумия, временного психического расстройства, либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящие время, так и не выявлялось в период инкриминируемого ей деяния; Исраелян А.С. на момент инкриминируемого ей деяния, могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а так же может в настоящие время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Исраелян А.С. не нуждается.
В соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ совершенное Исраелян А.С. деяние относится к категории преступлений небольшой тяжести, против собственности, в связи с чем оснований для изменения категории  преступления на менее тяжкую категорию в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимой суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии с положениями:  п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ – явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ -  наличие малолетнего ребенка;  ч.2 ст. 61 УК РФ –раскаяние в содеянном, осознание неправомерности своего поведения, признание вины, возмещение ущерба.
Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновной, ее поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой судом не установлено. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимой, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимой от уголовной ответственности и от наказания, судом  не установлено.
            Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимой суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимой, которая  является гражданкой Армении, постоянно проживает на территории Республики Крым, имеет на воспитании двоих детей, работает без официального трудоустройства,  по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судима, не  состоит на учете у врача психиатра и нарколога, вину в совершении преступления признала, в содеянном раскаивается, ущерб потерпевшей возмещен путем возврата похищенного  имущества.
Определяя вид и размер наказания подсудимой, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В силу  ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
С учетом установленных судом обстоятельств, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений, суд считает необходимым назначить Исраелян А.С. наказание в  виде штрафа.
При определении размера наказания суд учитывает положения ч. 1 ст. 62 УК РФ, а также  ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку прекращение рассмотрения дела в особом порядке было не по инициативе подсудимой. 
По мнению суда, такие меры уголовно – правового реагирования будут соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимой и предупреждению совершения ею новых преступлений, а также прививать ей уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.
Иные меры реагирования при установленных обстоятельствах, не будут отвечать положениям ст.6 УК РФ, то есть соответствовать принципу справедливости.
	Вещественными  доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Меру процессуального принуждения Исраелян А.С. в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Исраелян Асмик Сергеевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в сумме 8000 (восемь тысяч) рублей в доход государства. 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: расчетный счет: 40102810645370000035; получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г. Евпатории); Банк получателя: Отделение Республика Крым; БИК банка: 013510002; ИНН получателя: 9110000105; ОКТМО: 35712000, КБК: 18811603121010000140; назначение платежа: штрафы и другие санкции, лицевой счет: 04751А92190.
Меру процессуального принуждения Исраелян Асмик Сергеевне в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Вещественные доказательства по делу: пальто розового цвета, демисезонная куртка оранжевого цвета, тканевое платье фиолетового цвета переданные потерпевшей Миткевич Е.Е. (л.д.41-43) - оставить по принадлежности Миткевич Е.Е.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 40 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория). 
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ей защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья                                                                       А.Э. Аметова

