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                                                                                       Дело №1-41-1/2023 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
17 января 2023 года 
        г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым   - Кунцова Е.Г.

при секретаре судебного заседания                 - Ступак И.В., Осиповой Ю.А.,
с участием: государственного обвинителя - Маркина А.А., Журавлева А.Г., Кузько Е.С.,

подсудимого 

 
      

           - Усманова А.Ш.,

защитника подсудимого
        

           - адвоката Бутырского Е.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:         

Усманова Арсена Шукуриевича, «данные изъяты»,

в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Усманов А.Ш. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам при следующих обстоятельствах.

«данные изъяты»Усманов А.Ш., управляя автомобилем марки «данные изъяты»был остановлен «данные изъяты»
После проверки документов Усманова А.Ш. и визуального осмотра технического состояния автомобиля последнего, «данные изъяты»сообщил Усманову А.Ш., что в действиях последнего усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ, поскольку Усманов А.Ш. нарушил требование п. 5.5 Правил дорожного движения, установив на одной оси транспортного средства шины с различными рисунками протектора.

В связи с чем, «данные изъяты»пригласил Усманова А.Ш. проследовать в салон патрульного автомобиля сотрудников полиции марки «Шкода» модели «Октавиа«данные изъяты»», государственный регистрационный знак «данные изъяты»для составления постановления по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ, на что последний ответил согласием.

После чего, «данные изъяты»у Усманова А.Ш., находившегося на переднем пассажирском сиденье в салоне патрульного автомобиля сотрудников полиции, возник преступный умысел, направленный на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не привлечении его к установленной законом ответственности.

С целью реализации своего преступного умысла«данные изъяты» Усманов А.Ш., находясь на переднем пассажирском сиденье в салоне патрульного автомобиля сотрудников полиции марки «данные изъяты»неоднократно предлагал Климину В.В. договориться с ним о не составлении постановления по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ в отношении него за денежное вознаграждение, однако инспектор «данные изъяты» от вышеуказанных незаконных предложений Усманова А.Ш. отказался, разъяснил ему недопустимость его действий и предупредил об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей.

Реализуя свой ранее возникший преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу, Усманов А.Ш«данные изъяты», находясь на переднем пассажирском сиденье в салоне патрульного автомобиля сотрудников полиции марки ««данные изъяты» постановления по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желая их наступления, лично передал «данные изъяты» денежные средства в сумме 500 рублей в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не составлении в отношении него постановления по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ и не привлечение его к административной ответственности, взяв находящийся на торпеде салона патрульного автомобиля, прозрачный файл с документами на транспортное средство, который он ранее передал «данные изъяты» для составления последним постановления по делу об административном правонарушении, после положил на указанный файл денежные средства в сумме 500 рублей, сложив его вдвое, и положил данный файл в область коробки передач патрульного автомобиля.

Однако, довести свой преступный умысел до конца Усманов АШ. не смог независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор «данные изъяты» взятку принять отказался, о противоправных действиях Усманова А.Ш. сообщил в дежурную часть ОМВД ни по г. Евпатории.

Своими умышленными действиями, выразившимися в покушении на преступление - то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, Усманов А.Ш. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.

Подсудимый Усманов А.Ш. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал в полном объеме, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, в том числе время, место, способ совершения преступления, указал, что передал инспектору ДПС денежные средства в размере 500 рублей пятью купюрами номиналом по 100 рублей, в содеянном раскаялся. Указал, что осознал неправомерность своего поведения.
Несмотря на признание подсудимым вины, его вина в совершении преступления подтверждается показаниями свидетелей.

Свидетель «данные изъяты» показания которого оглашены в ходе судебного следствия с согласия сторон, пояснил, что «данные изъяты»по настоящее время он состоит в должности «данные изъяты». Его служебные обязанности предусмотрены его должностной инструкцией, с которой он ознакомлен. В период «данные изъяты» согласно расстановки личного состава «данные изъяты», он заступил на дежурство по обеспечению безопасности, регулированию дорожного движения с дислокацией на территории г. Евпатории Республики Крым. После проведения инструктажа, получения табельного оружия, он совместно с инспектором «данные изъяты»проследовали на патрульном автомобиле марки ««данные изъяты» осуществляли свою службу на участке местности по адресу: «данные изъяты»находились в форменной одежде со знаками различия. Примерно в это время водитель под управлением автомобиля «данные изъяты» как позже установлено Усманов А.Ш. двигался на указанном участке местности. В связи с проверкой документов и состояния технического транспортного средства был остановлен автомобиль «данные изъяты» регион под управлением Усманова А.Ш., Он подошел к автомобилю, представился Усманову А.Ш., попросил последнего предъявить документы на транспортное средство, а также водительское удостоверение. После чего, им визуально было осмотрено транспортное средство Усманова А.Ш., в ходе осмотра была выявлена техническая неисправность, предусмотренная п. 5.5 перечня неисправностей ПДД, а именно на одной оси транспортного средства установлены шины с различным рисунком протектора. Он разъяснил Усманову А.Ш., что в действиях последнего усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ, в связи с чем, предложил Усманову А.Ш. для дальнейшего разбирательства проследовать в патрульный автомобиль. Около 05 час. 40 мин. они проследовали в патрульный автомобиль совместно с Усмановым А.Ш., он находился на водительском сиденье, Усманов А.Ш. на переднем пассажирском сиденье. Его напарник «данные изъяты» находился на улице и продолжал патрулирование. В ходе составления им постановления по делу об административном правонарушении, Усманов А.Ш. стал неоднократно предлагать ему отпустить Усманова А.Ш. за денежное вознаграждение, на что он разъяснил последнему, что он является должностным лицом и дача взятки ему является уголовно-наказуемым деянием. После чего, Усманов А.Ш. взял с торпеды салона патрульного автомобиля ранее переданный ему прозрачный файл с документами на транспортное средство, также он видел, как Усманов А.Ш. что-то достал с кармана своих брюк. Далее, Усманов А.Ш. положил денежные средства, которые последний накануне достал из кармана, положил на указанный прозрачный файл с документами, свернул напополам и положил файл с денежными средствами в область селектора АКПГ (автоматическая коробка переключения передач). Он спросил у Усманова А.Ш., что это за денежные средства, на что последний ему пояснил, что данные денежные средства предназначены ему за не привлечение его к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ. После чего, он сказал Усманову А.Ш., чтобы последний покинул автомобиль и сам вышел на улицу, о вышеуказанном сообщил в ДЧ ОМВД России по г. Евпатории. Спустя некоторое время на место прибыл дознаватель ОД ОМВД России по г. Евпатории, который с участием Усманова А.Ш. и в присутствии приглашенных представителей общественности произвел осмотр места происшествия по адресу: Республика Крым, «данные изъяты»а также патрульного автомобиля, в ходе осмотра дознавателем была изъята денежная купюра номиналом 500 рублей, находившаяся в области АГЕП служебного автомобиля марки ««данные изъяты»Он составил в отношении Усманова А.Ш. постановление по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ. Хочет пояснить, что в период несения службы, он и «данные изъяты»руководствуются должностной инструкцией, нормативными актами и ведомственными приказами, с сотрудниками службы ДПС систематически проводят инструктажи по недопущению коррупционных правонарушений и нарушений действующего законодательства. Они «данные изъяты». взятку у Усманова А.Ш. не вымогали, Усманова А.Ш. не провоцировали и не предлагали с ними договориться, а добросовестно исполняли свои должностные обязанности, каких-либо противоправных действий в отношении Усманова А.Ш. не совершали. Усманова А.Ш. по своей инициативе решил дать взятку с целью избежать административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ.

Свидетель «данные изъяты»., допрошенный в судебном заседании показал, что он состоит в должности «данные изъяты», имеет специальное звание «данные изъяты». В сентябре 2022 г. находился на дежурстве в г. Евпатория совместно с «данные изъяты» и осуществляли патрулирование на участке местности по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, а/д Евпатория-Симферополь 60 км. + 700 м. Во время дежурства ими был остановлен автомобиль под управлением Усманова А.Ш., в ходе смотра автомобиля  установлен различный рисунок протектора шин. Усманову А.Ш., было разъяснено, что в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ, в связи с чем, Усманову А.Ш. предложено для дальнейшего разбирательства проследовать в патрульный автомобиль. Свидетель остался осуществлять патрулирование дорожного движения и находился на улице, периодически подходил к патрульному автомобилю. Спустя время, когда Усманов А.Ш. и «данные изъяты». вышли из автомобиля, ему стало известно от Климина В.В., что в ходе составления последним постановления по делу об административном правонарушении, Усманов А.Ш. неоднократно предлагал отпустить последнего за денежное вознаграждение, Усманов А.Ш. положил денежные средства в прозрачный файл, которые Усманов А.Ш. накануне достал из кармана, на указанный прозрачный файл с документами, свернул напополам файл и положил его с денежными средствами в область коробки передач. «данные изъяты» отказался принять переданную Усмановым А.Ш. взятку в виде денежных средств в размере 500 рублей от Усманова А.Ш., о данном факте сообщил в ОМВД России по г. Евпатории. Спустя некоторое время на место прибыл дознаватель ОД ОМВД России по г. Евпатории, который с участием Усманова А.Ш. и в присутствии приглашенных понятых произвел осмотр места происшествия. Добавил, что через окно автомобиля видел файл с несколькими купюрами номиналом по 100 рублей, однако их точное количество узнал позже, после их изъятия. При ознакомлении с протоколом допроса на предварительном следствии не придал значения описанию номинала купюры, в судебном заседании уточнил, что купюр было пять номиналом по 100 рублей в общей сумме 500 рублей.
Свидетель «данные изъяты» допрошенная в судебном заседании указала, что являясь старшим следователем «данные изъяты»осуществляла предварительное следствие уголовного дела в отношении Усманова А.Ш. по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ с момента поступления в следственный отдел материалов проверки. Пояснила, что рамках расследования данного уголовного дела ей был проведен осмотр предметов, а именно пяти денежных купюр номиналом по 100 рублей, в результате осмотра был составлен протокол осмотра предметов и данные денежные купюры были признаны вещественными доказательствами и приобщены к материалам уголовного дела. Добавила, что указанные вещественные доказательства, пять денежных купюр номиналом по 100 рублей, были переданы в следственный отдел с материалами проверки, изъятие купюр производила оперативная группа, в данном следственном действии она участия не принимала. Также указала, что в рамках расследования уголовного дела были допрошены сотрудники полиции «данные изъяты», при изложении показаний свидетелей была допущена техническая описка о том, что дознавателем была изъята денежная купюра номиналом 500 рублей.
Свидетель «данные изъяты» при рассмотрении дела указал, что проходит службу в должности дознавателя «данные изъяты». Пояснил, что в сентябре 2022 года, точную дату не помнит, в утреннее время он в составе группы выехал по вызову о преступлении в район старого поста ГАИ на Симферопольское шоссе, за переездом стояла припаркованная машина Шкода Октавиа и машина ДПС. Из машины ДПС были изъяты пять купюр номиналом по 100 рублей, которые находились в файле возле коробки передач, был составлен протокол осмотра места происшествия, изготовлены фототаблицы, впоследствии материал проверки был передан в прокуратуру.
Вина подсудимого подтверждается также материалами уголовного дела:
- протоколом осмотра места происшествия «данные изъяты», согласно которому, осмотрен участок местности по адресу«данные изъяты», а также патрульный автомобиль марки «данные изъяты». В ходе осмотра Усманов А.Ш. указал на коробку передач в салоне патрульного автомобиля, где на файле с документами, где находились денежные средства в общей сумме 500 рублей, которые Усманов А.Ш. положил туда самостоятельно. В ходе осмотра места происшествия изъяты денежные купюры  номиналом 100 рублей в количестве 5 штук в общей сумме 500 рублей (л.д. 12-20);

- протоколом выемки от 19.10.2022 г., согласно которому, у свидетеля «данные изъяты»в помещении следственного отдела по г. Евпатории ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, ул. «данные изъяты»изъят оптический диск с видеозаписью, на которой зафиксирован момент передачи Усмановым А.Ш. взятки в виде денежных средств Климину В.В. (л.д. 37-41);
- протоколом осмотра предметов «данные изъяты»г., согласно которому, осмотрены купюры банка России номиналом 100 рублей (5 штук) в общей сумме 500 рублей, изъятые «данные изъяты»в ходе осмотра места происшествия по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, а/д Евпатория – Симферополь 60 км + 700 м, со следующими сериями и номерами: «данные изъяты»

- протоколом осмотра предметов от «данные изъяты»г., согласно которому, осмотрен оптический диск, изъятый «данные изъяты»в ходе выемки у свидетеля «данные изъяты»в следственном отделе по г. Евпатории ГСУ СК России по РК и г. Севастополю, расположенного по адресу: «данные изъяты»На диске содержаться два видеофайла, на одном из которых от Усманова А.Ш. поступает предложение инспектору «данные изъяты». о даче ему взятки в виде денежных средств за не привлечение его к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ и факт передачи взятки в размере 500 рублей, а также отказ «данные изъяты»в принятии денежных средств. На втором файле зафиксирована процедура составления административного материала по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ (л.д. 42-56);

- копией приказа «данные изъяты»назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) «данные изъяты»);

- копией должностной инструкции (должностного регламента) «данные изъяты»

- копией расстановки личного состава «данные изъяты»

- копией постановления по делу об административном правонарушении, от «данные изъяты»г. согласно которому Усманов А.Ш. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ (л.д. 28).

Представленные стороной обвинения доказательства являются надлежащими, носят достоверный характер, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, взаимно дополняют друг друга и не содержат противоречий в части вменяемого объема обвинения, отвечают требованиям относимости, допустимости, достоверности и в своей совокупности являются достаточными для разрешения уголовного дела по существу. Оснований ставить под сомнение  данные доказательства не имеется. 
Показания свидетелей согласуются между собой, а также с письменными доказательствами, соответствуют установленным судом обстоятельствам, дополняют друг друга, несущественные неточности в письменных показаниях свидетелей относительно номинала купюр, передаваемых Усмановым А.Ш., устранены в ходе судебного следствия и в целом не препятствуют установить полную картину событий и подтверждают факты, установленные судом, не опровергая их.
С учетом характера противоправных действий подсудимого, суд приходит к выводу о совершении Усмановым А.Ш. умышленных действий, непосредственно направленных на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. При этом указанные действия Усманов А.Ш. не смог довести до конца по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор «данные изъяты»отказался принять указанную взятку и сообщил о противоправных действиях Усманова А.Ш. в дежурную часть ОМВД России по г.Евпатории.

Действия подсудимого Усманова А.Ш. суд квалифицирует по ч. 3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ, как покушение на преступление - то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - дачи взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания подсудимому суд, в соответствии со ст.60 УК РФ,  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленного против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации, холост, имеет на иждивении малолетнего ребенка, официально не трудоустроен, ранее не судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи. 

В соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает наличие малолетних детей у подсудимого, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, в отношении Усманова А.Ш. не установлено.

Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время и после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст.64 УК РФ, то есть для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельства, исключающие преступность совершенного подсудимым деяния, равно как и обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

Оценив все указанные обстоятельства в их совокупности, с учетом требований ст.66 УК РФ о назначении наказания за неоконченное преступление и принимая во внимание требования ч.1, 5 ст. 62 УК РФ, поскольку при выполнении требований ст. 217 УПК РФ Усмановым А.Ш. было заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Усманова А.Ш. и предупреждения совершения новых преступлений, является наказание в виде штрафа. 

Обстоятельств, свидетельствующих о том, что данный вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания, не установлено, в связи с чем снований для назначения иного, более строго вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах не имеется. 

При определении размера штрафа судом учитываются тяжесть совершенного преступления и имущественное положение Усманова А.Ш.
Основания для освобождения подсудимого от наказания, постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.

Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.


Гражданский иск не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Усманова Арсена Шукуриевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч рублей).
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: «данные изъяты»

Разъяснить Усманову Арсену Шукуриевичу, что в соответствии с ч.5 ст.46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием.

Вещественные доказательства: оптический диск с видеозаписями (л.д.56-58) – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего; пять денежных купюр номиналом «данные изъяты»
 - конфисковать, обратив в доход государства.

Меру пресечения Усманову Арсену Шукуриевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней, а после вступления приговора в законную силу - отменить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе. 

Мировой судья                                                                                     Е.Г. Кунцова
