3

Дело №01-002/41/2024

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

10 января 2024 г.   	  				                 	 гор. Евпатория
Мировой судья судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым – Кунцова Е.Г., при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования секретарем судебного заседания Плискачёвой Д.М., с участием государственного обвинителя – Панарина М.В., защитника – адвоката Демьяненко В.В., представившего удостоверение от «данные изъяты»,  подсудимой Корниенко М.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка   «данные изъяты» уголовное дело в отношении:
Корниенко Марии Сергеевны, «данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Корниенко М.С. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Корниенко М.С. «данные изъяты»имея умысел, направленный на хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны потерпевшего «данные изъяты», путем свободного доступа тайно похитила лежащий на столе мобильный телефон фирмы «данные изъяты», после чего с места совершения преступления скрылась и распорядилась похищенным по своему усмотрению, чем причинила потерпевшему «данные изъяты» имущественный вред на указанную сумму, который не является для последнего значительным.
С предъявленным обвинением Корниенко М.С. полностью согласилась и поддержала заявленное ею при выполнении требований ст.217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства. 
Государственный обвинитель, защитник подсудимого не возражали против заявленного ходатайства и рассмотрения дела в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший в судебное заседание не явился, извещен надлежаще, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке не возражал.
Суд удостоверился, что подсудимая Корниенко М.С. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. 
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласилась  Корниенко М.С., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Корниенко М.С. по ч.1 ст.158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии со ст.ст. 6, 60 УК РФ при назначении наказания Корниенко М.С. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновной, в том числе смягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.
Корниенко М.С. совершено умышленное преступление против собственности, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Кроме того, совершенное Корниенко М.С. преступление посягает на отношения против собственности и характеризуется умышленной формой вины.
Подсудимая Корниенко М.С. является гражданкой Российской Федерации, по месту жительства характеризуется посредственно, не замужем, имеет двух несовершеннолетних детей, официально не трудоустроена, невоеннообязанная, инвалидности не имеет, на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит.
В соответствии с п. «г», «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, наличие малолетнего ребенка - «данные изъяты». 
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимой и чистосердечное раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимой, наличие у нее на иждивении несовершеннолетнего ребенка - «данные изъяты».
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, судом не установлено.
Основания для освобождения от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.
Обстоятельства, исключающие преступность деяния подсудимой, обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимой от уголовной ответственности, а также исключительные обстоятельства, существенно снижающие степень общественной опасности совершенного ею деяния, судом не установлены, в связи с чем, оснований для применения ст. 64 УК РФ при вынесении приговора у суда не имеется.
Учитывая изложенные обстоятельства в их совокупности, суд приходит к выводу о необходимости назначения подсудимой наказания в виде штрафа.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденной и предупреждении совершения новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.    
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Корниенко Марию Сергеевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: «данные изъяты»Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Корниенко М.С. до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
Вещественное доказательство по делу – «данные изъяты» оставить последнему по принадлежности.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

Мировой судья			/подпись/				Е.Г. Кунцова
