Дело №1-41-3/2021

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

17 февраля 2021 года                                    			              г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым    	- Кунцова Е.Г. 
при секретаре судебного заседания       		- Ступак И.В.,
с участием:
частного обвинителя (потерпевшего)               - «данные изъяты»
подсудимого                                                  	- Абселямова Э.Х.,
защитника                                                  	- адвоката Лукьяновой Д.В. «данные изъяты»,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело частного обвинения в отношении:
Абселямова Эрнеса Хайсеровича, «данные изъяты»
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации, -
УСТАНОВИЛ:

Абселямов Э.Х. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.
«данные изъяты» между Абселямовым Э.Х. «данные изъяты» произошел   конфликт, в результате которого Абселямов Э.Х. умышленно, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, на почве неожиданно возникших неприязненных отношений к «данные изъяты» нанес ему один удар ладонью левой руки в область правого уха, чем причинил «данные изъяты» телесные повреждения                   в виде травматического разрыва барабанной перепонки справа, которые согласно заключению эксперта «данные изъяты» образовались от действия тупого предмета,                    в срок, не противоречащий «данные изъяты» вызвали кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня и относятся к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.2008г. № 194н»).
Примирение между потерпевшим и подсудимым по делу частного обвинения не достигнуто.  
Подсудимый Абселямов Э.Х. виновным себя в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ признал полностью, с предъявленным частным обвинителем обвинением, согласился в полном объеме и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства (в порядке особого производства), пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, обстоятельства совершения преступления, указанные в заявлении частного обвинения и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Потерпевший - частный обвинитель «данные изъяты», защитник Лукьянова Д.В. не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Суд удостоверился, что подсудимый Абселямов Э.Х. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. 
Проверив материалы уголовного дела частного обвинения, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Абселямов Э.Х., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Абселямова Э.Х. по ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Абселямов Э.Х. совершил преступление небольшой тяжести, является гражданином Российской Федерации, разведен, имеет на иждивении трех малолетних детей, официально трудоустроен, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, по месту регистрации характеризуется положительно, ранее не судим.
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающим наказание обстоятельством суд признает наличие малолетних детей у подсудимого. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Отягчающих обстоятельств, судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих наказание обстоятельств, а также соблюдая требования закона об индивидуальном подходе к назначению наказания, суд пришел к выводу, что подсудимому, необходимо, назначить наказание в виде штрафа. 
Назначение иного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, не достигнет цели наказания. 
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется. 
Мера пресечения Абселямову Э.Х. не избиралась.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.
Материалы «данные изъяты» следует хранить в уголовном деле в течении всего срока хранение последнего.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Абселямова Эрнеса Хайсеровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей в доход государства. 
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: ИНН 7702835613, КПП: 910201001, БИК:013510002, ОКТМО:35701000, казначейский счет 03100643000000017500, получатель: УФК по Республике Крым (УФССП России по Республике Крым), л/с 04751А91420, номер счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета ЕКС) 40102810645370000035, наименование банка получателя: Отделение Республики Крым Банка РОССИИ//УФК по Республике Крым г. Симферополь, КБК:32211603116010000140.
Материалы «данные изъяты» хранить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья			/подпись/				Е.Г. Кунцова
