Дело №1-41-6/2021

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

26 мая 2021 года                                    			              г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым - Кунцова Е.Г., 
при помощнике судьи			            - Осиповой Ю.А.,
с участием государственного обвинителя - Ефремовой-Кочуровской О.В., Михайлюка М.В.,
подсудимого                                    	             - Бордунова А.О.,
защитника                                                         - Левченко И.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению 
Бордунова Андрея Олеговича, «данные изъяты»
в совершении преступления, предусмотренного ст. 116.1 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Бордунов А.О. совершил иные насильственные действия, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствия, указанные в статье 115 УК РФ и не содержащие признаков состава преступления, предусмотренного статей 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Бордунов А.О., находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на совершение иных насильственных действий, будучи привлеченным постановлением мирового судьи судебного участка «данные изъяты» к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, которое вступило в законную силу «данные изъяты», осознавая противоправность своего деяния, «данные изъяты», то есть в период, когда он, в соответствии со ст. 4.6 КоАП РФ об административных правонарушениях был подвергнут административному наказанию за аналогичное деяние, находясь на законных основаниях по месту своего проживания, в помещении кухни, расположенной по адресу: «данные изъяты» на почве личных неприязненных отношений к своей «данные изъяты», действуя умышленно, с целью причинения насильственных действий в отношении последней, схватил потерпевшую «данные изъяты» правой рукой за волосы на голове, потянув их на себя, вырвал клок волос с головы «данные изъяты» причинив последней своими действиями физическую боль. Согласно заключению эксперта «данные изъяты» каких-либо телесных повреждений не обнаружено.  
В судебном заседании подсудимый Бордунов А.О. поддержал ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном постановлении и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевшая «данные изъяты» в судебное заседание не явилась, извещена судом надлежаще, предоставила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в ее отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке не возражала. 
Государственный обвинитель и защитник подсудимого против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.    
Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл судебного разбирательства согласно ст. 226.9 УПК РФ в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка, понимает существо обвинения и согласен с ним в полном объеме, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое было заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником.
Основание и порядок производства по уголовному делу, дознание по которому проводилось в сокращенной форме, соблюден, обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращенной форме, отсутствуют.
При таких обстоятельствах, в соответствии с ч.1 ст. 226.9 УПК РФ, по уголовному делу, дознание по которому проводилось в сокращенной форме, судебное разбирательство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ.
Обвинение по уголовному делу суд признает обоснованным, оно подтверждено доказательствами, собранными при проведении дознания в сокращенной форме.
Суд квалифицирует действия Бордунова А.О. по ст. 116.1 УК Российской Федерации как совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Бордунов А.О. совершил преступление небольшой тяжести, не работает, холост, детей на иждивении не имеет, по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее  судим.
В соответствии с п. «и» ст.61 УК РФ суд признает смягчающим наказание обстоятельством явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым и его раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не установлено.
Оснований для признания отягчающим обстоятельством - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя суд не усматривает.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Бордунову А.О. наказания в виде обязательных работ, с учетом положений ч.ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ, ч. 6 ст. 226.9 УПК РФ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения им новых преступлений. Ограничений, установленных ч. 4 ст. 49 УК РФ для назначения подсудимому наказания в виде обязательных работ не установлено. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым от «данные изъяты» Бордунов А.О. осужден по п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ к наказанию в виде двух лет лишения свободы без штрафа, без ограничения свободы, на основании ст. 73 УК РФ с испытательным сроком два года. Постановлением Евпаторийского городского суда Республики Крым от «данные изъяты» условное осуждение отменено, Бордунов А.О. направлен для отбывания наказания в виде двух лет лишения свободы в исправительную колонию общего режима, срок наказания исчисляется «данные изъяты». из расчета один день за один день отбывания наказания. Постановление вступило в законную силу «данные изъяты»г. 
Учитывая изложенные обстоятельства в их совокупности, суд считает необходимым, применив правила ст. 70, п. «г» ч.1 ст. 71 УК РФ, назначить подсудимому окончательное наказание путем частичного присоединения к назначенному наказанию по данному уголовному делу, неотбытого наказания, назначенного по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 12.04.2019 г. 
Согласно ч. 1 ст.58 УК РФ отбывание наказания Бордунову А.О. следует определить в исправительной колонии общего режима.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Бордунова Андрея Олеговича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 116.1 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 160 (сто шестьдесят) часов.
На основании ст. 70 УК РФ, п. «г» ч. 1 ст. 71 УК РФ по совокупности приговоров к назначенному Бордунову Андрею Олеговичу наказанию по настоящему приговору частично присоединить неотбытую часть наказания, назначенного по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 12 апреля 2019 г. (с учетом постановления Евпаторийского городского суда от 21 апреля 2021 г.) и окончательно назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 11 (одиннадцать) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Избрать в отношении осужденного Бордунова Андрея Олеговича меру пресечения в виде заключения под стражу.
Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
На основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УКРФ время содержания под стражей Бордунова Андрея Олеговича с 26.05.2021г. до дня вступления настоящего приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Вещественное доказательство – бумажный конверт белого цвета, с помещенной в него прядью волос, находящийся в материалах уголовного дела, хранить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья                            	/подпись/			Е.Г. Кунцова
