

                                                                                       Дело №1-41-13/2021 

ПРИГОВОР

 ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
07 октября 2021 года 
        г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым - Кунцова Е.Г.
при секретаре судебного заседания              - Ступак И.В., 
с участием: государственного обвинителя   - Михайлюк М.В.,

                    подсудимого 

 
        - Мазурок Г.А.,

                    защитника подсудимого
        - адвоката Тремасова А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению         

Мазурок Геннадия Анатольевича, «данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Мазурок Г.А. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам при следующих обстоятельствах.

«данные изъяты» Мазурок Г.А., управляя транспортным средством марки «данные изъяты» государственный регистрационный знак «данные изъяты»ой по направлению движения к «данные изъяты», был остановлен на участке местности на «данные изъяты»с географическими координатами «данные изъяты»., который исполнял свои должностные обязанности, в соответствии с должностным регламентом и нормами Федерального закона Российской Федерации № З-ФЗ от 07.02.2011 г. «О полиции», выполняя функции представителя власти, в рамках проводимого профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель», с целью проверки водителя на предмет правления транспортным средством в состоянии опьянения. В ходе общения с Мазурок Г.А., на требование инспектора ДПС ОГИБДЦ ОМВД России по г. Евпатории Кулакова Е.Д. передать документы, подтверждающие право управления транспортным средством, последний сообщил о том, что водительского удостоверения не имеет и не получал, то есть не имеет права управления транспортным средством. С целью установления у Мазурок Г.А. наличия состояния алкогольного либо наркотического опьянения, при наличии признаков опьянения,  последнему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, однако на предложение Кулакова Е.Д. Мазурок Г.А. отказался. В этой связи в действиях Мазурок Г.А. усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ.
23.05.2021 «данные изъяты»с целью пресечения указанного административного правонарушения проследовал вместе с Мазурок Г.А. в патрульный автомобиль ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «данные изъяты», припаркованный на участке местности «данные изъяты», где Мазурок Г.А. стал просить Кулакова Е.Д. отпустить его за денежное вознаграждение и не составлять административный протокол в отношении него. «данные изъяты» от вышеуказанных предложений Мазурок Г.А. отказался, разъяснил ему недопустимость его действий как дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей и предупредил об уголовной ответственности за это.

Несмотря на это, «данные изъяты»минут Мазурок Г.А., находясь на переднем пассажирском сиденье в салоне патрульного автомобиля марки «Лада» модели «Веста» государственный регистрационный знак «данные изъяты», припаркованном на участке местности «данные изъяты» в ходе общения с инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории «данные изъяты». левой рукой положил находящиеся при нём денежные средства в виде 2 денежных купюр номиналом 5 000 рублей, в подстаканник, расположенный на панели приборов управления патрульного автомобиля ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории марки «данные изъяты»в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в непроведении процедуры медицинского освидетельствования на состояние опьянения и последующего непривлечения его к установленной законом ответственности.

Однако, довести свой преступный умысел до конца Мазурок Г.А. не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. «данные изъяты». взятку принять отказался и о противоправных действиях Мазурок Г.А. сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Евпатории.

При совершении преступного деяния Мазурок Г.А. осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности государственной власти, и желал их наступления.

В судебном заседании подсудимый согласился с предъявленным обвинением, вину признал полностью, в содеянном раскаялся, подтвердил  изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и поддержал  заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства,  пояснил,  что  ходатайство  заявлено  добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренного ч. 7 ст. 316 УК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, защитником не заявлено.

Требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены,  совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.

Суд квалифицирует действия Мазурок Г.А. по ч. 3. ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ как покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам. 
При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление. 
Мазурок Г.А. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, вину в содеянном признал, официально не трудоустроен, посредственно характеризуется по месту жительства участковым уполномоченным полиции, на учете у врачей нарколога и  психиатра не состоит, ранее не судим.
Смягчающими наказание Мазурок Г.А. обстоятельствами, в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка у подсудимого, а также в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ полное признание вины в содеянном, раскаяние.
Обстоятельств, отягчающих наказание Мазурок Г.А., судом не установлено.
Оценив все указанные обстоятельства в их совокупности, с учетом требований ст.66 УК РФ о назначении наказания за неоконченное преступление и принимая во внимание требования ч.1, 5 ст. 62 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Мазурок Г.А. и предупреждения совершения новых преступлений, является наказание в виде штрафа. 
Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствии с п.1 ч.1 ст.81 УПК РФ вещественными доказательствами признаются любые предметы, которые служили орудиями, оборудованием или иными средствами совершения преступления или сохранили на себе следы преступления.

В силу п.1 ч.3 ст.81 УПК РФ, п. «г» ч.1 ст.104.1 УК РФ орудия, оборудование или иные средства совершения преступления, принадлежавшие обвиняемому, подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства.  
Согласно разъяснениям, содержащимся в п.4 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 14.06.2018 №17 «О некоторых вопросах, связанных с применением конфискации имущества в уголовном судопроизводстве» по делам о коррупционных преступлениях деньги, ценности и иное имущество, переданные в виде взятки или предмета коммерческого подкупа, подлежат конфискации и не могут быть возвращены взяткодателю либо лицу, совершившему коммерческий подкуп, в том числе в случаях, когда они освобождены от уголовной ответственности на основании соответственно примечания к ст.291 УК РФ, примечания к ст.291.2 УК РФ или п.2 примечания к статье 204 УК РФ, примечания к статье 204.2 УК РФ.

Вещественные доказательства – денежные средства в сумме 10000 рублей подлежат конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства; оптический носитель DVD-R диск, хранящийся в материалах уголовного дела,- подлежит хранению в материалах  уголовного дела. 

Поскольку адвокат Тремасов А.С. принимал участие в уголовном судопроизводстве по назначению, в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Мазурок Геннадия Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Оплату штрафа произвести на следующие реквизиты: УФК по РК (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю) «данные изъяты», юридический адрес: «данные изъяты»
Разъяснить Мазурок Г.А.  положения ст.46 УК РФ и ст.ст.31, 32 УИК РФ, о том, что осуждённый к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу, а также, что в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, данный вид наказания может быть заменён иным наказанием, за исключением лишения свободы. Злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признаётся осуждённый, не уплативший штраф либо часть штрафа.

Вещественные доказательства: «данные изъяты»Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                  /подпись/                           
           Е.Г. Кунцова
