Дело №1-41-14/2020

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

29 октября 2020 года                                    			              г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым - Кунцова Е.Г., 
при секретаре судебного заседания              - Ступак И.В.,
с участием государственного обвинителя   -  Михайлюк М.В., Панарина М.В.,. . . . . .     подсудимого                                    	       - Черкасец Р.В.,
защитника                                                        - Лукьяновой Д.В.,
потерпевшего 		       - ФИО 1
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению 
Черкасец Романа Викторовича, «данные изъяты» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Черкасец Р.В. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах.
«данные изъяты» Черкасец Р.В., находясь в жилом помещении «данные изъяты»
где проживает знакомый ему ФИО 1 на почве личных неприязненных отношений к последнему, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью ФИО 1 предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, подошел к потерпевшему, лежавшему на кровати в комнате и взяв обеими руками потерпевшего за руки, стащил его с кровати на пол и тот оказавшись на полу перевернулся на живот. Черкасец Р.В. продолжал свои преступные действия, направленные на причинение вреда здоровью потерпевшего, нанес ему не менее 6 ударов правой ногой по туловищу и конечностям, из которых не менее двух ударов пришлись в область 8-9 ребер справа, один удар в область левого плечевого сустава, не менее двух ударов в область 9-10 ребер слева и один удар в правую поясничную область, в результате чего причинил ФИО 1  повреждения в виде кровоподтеков на правой и левой боковых поверхностях грудной клетки, закрытых переломов 8-9 ребер справа и 9-10 ребер слева; кровоподтеков в проекции левого плечевого сустава и правой поясничной области. 
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы «данные изъяты»
у ФИО 1 обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков в области левого плечевого сустава, на правой и левой боковых поверхностях грудной клетки, с правой поясничной области; закрытых переломов 8-9 ребер справа и 9-10 ребер слева ( подтвержденных рентгенологическим исследованием и заключением врача травматолога – без нарушения каркасности грудной клетки), которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий «данные изъяты» Кровоподтеки на правой и левой боковых поверхностях грудной клетки, закрытые переломы 8-9 ребер справа и 9-10 ребер слева причинили средний тяжести вред здоровью, как повлекшие временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (далее длительное расстройство здоровья) (согласно п. 7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом МЗ и СР РФ от 24.04.2008 г. № 194 н).
В судебном заседании подсудимый Черкасец Р.В. поддержал ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Потерпевший ФИО 1 в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 
Государственный обвинитель и защитник подсудимого против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.    
Суд удостоверился, что подсудимый Черкасец Р.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Черкасец Р.В. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Черкасец Р.В. является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Черкасец Р.В. по ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Черкасец Р.В. совершил преступление небольшой тяжести, официально трудоустроен, состоит в гражданском браке, имеет на иждивении малолетнего ребенка, по предыдущему месту жительства характеризуется посредственно, по последнему месту регистрации удовлетворительно, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее  судим.
В соответствии с п. «г», «и» ст.61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами: наличие у подсудимого малолетнего ребенка, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Черкасец Р.В. наказания в виде ограничения свободы, с учетом положений ч.ч. 1, 5 ст. 62 УК РФ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению и предупреждению совершения им новых преступлений.
Ограничений, установленных ч.6 ст. 53 УК Российской Федерации, для назначения данного вида наказания по делу не установлено.
Согласно ответу начальника филиала по г. Евпатории ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым от 15.09.2020 г. осужденный Черкасец Р.В. в период отбывания испытательного срока нарушений не допускает, обязанности возложенные на него приговором суда исполняет, испытательный срок у осужденного истекает 28.10.2021 г. В связи с вышеизложенным суд, полагает необходимым сохранить условное осуждение по приговору «данные изъяты». 
Согласно постановлению Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 года № 2 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» приговор Евпаторийского городского суда Республики Крым от 28.10.2019 г. исполняется самостоятельно.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Черкасец Романа Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год.
На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить осужденному Черкасец Р.В. следующие ограничения: 
- не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).
Возложить на осужденного Черкасец Р.В. обязанность в период отбывания наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительную инспекцию), в дни, часы, определенные указанным органом.
 Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту его жительства. 
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке осужденному Черкасец Р.В. сохранить до вступления приговора в законную силу.
Приговор Евпаторийского городского суда Республики Крым от 28.10.2019 г. исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
В случае обжалования приговора суда осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                  			Е.Г. Кунцова

