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Дело № 01-0015/41/2023
ПРИГОВОР
Именем  Российской  Федерации

29 июня 2023 года             		                                     		 г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым – Кунцова Е.Г.,
при секретаре судебного заседания – Плискачёвой Д.М.,
с участием государственных обвинителей – Вербенко А.С., Меметова М.Э., 
подсудимого – Тафинцева А.С., 
защитника - адвоката Михайлюка М.В., представившего удостоверение «данные изъяты»
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении мировых судей Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым в общем порядке уголовное дело по обвинению:
Тафинцева Алексея Сергеевича, «данные изъяты».
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Тафинцев А.С. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ -публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника «данные изъяты»Согласно постовой ведомости расстановки патрульно-постовых нарядов на «данные изъяты» на служебном автомобиле марки ««данные изъяты».
Во время дежурства «данные изъяты»был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками различия и имел при себе полученные при «данные изъяты»являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей.
Во время исполнения должностных обязанностей «данные изъяты» рядом с домом, расположенным по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, «данные изъяты»был обнаружен неизвестный им ранее мужчина, как установлено, Тафинцев А.С., который лежал на земле в состоянии алкогольного опьянения, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП. Находясь в указанное время на указанном участке местности «данные изъяты»с целью пресечения противоправных действий Тафинцева А.С., действуя в соответствии со ст.ст. 12, 13 ФЗ «О полиции» и своим должностным регламентом, предъявил Тафинцеву А.С. законные требования о недопустимости его поведения, при этом представившись и сообщив свою должность, на что Тафинцев А.С. не отреагировал и начал безадресно выражаться грубой нецензурной бранью, оказал неповиновение законному требованию «данные изъяты»., чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ.
Далее, после предупреждения Абкеримова Ш.Ш. о возможном применении в соответствии со статьями 20 и 21 ФЗ «О полиции» в отношении Тафинцева А.С. физической силы и специальных средств, Тафинцев А.С. никак не отреагировал и также продолжал безадресно выражаться грубой нецензурной бранью. После чего «данные изъяты». в соответствии со ст.ст. 20, 21 ФЗ «О полиции» в отношении Тафинцева А.С. была применена физическая сила, а именно загиб обеих рук за спину и специальные средства ограничивающие подвижность (наручники). После чего у Тафинцева А.С. «данные изъяты», более точно время следствием не установлено, находящегося в состоянии алкогольного опьянения около дома, расположенного по адресу: Республика «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - полицейского «данные изъяты», который находился при исполнении своих должностных обязанностей.
Реализуя свой преступный умысел, Тафинцев А.С. «данные изъяты», более точно время, следствием не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома, расположенного по адресу «данные изъяты» на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, осознавая, что полицейский взвода «данные изъяты». является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, действуя умышлено и публично, в присутствии находившихся в непосредственной близости от него посторонних граждан, высказал в его адрес оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым унизил честь и достоинство «данные изъяты» как представителя власти, причинив ему моральный вред.
Тафинцев А.С. при совершении указанного преступного деяния осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов власти, и унижения чести и достоинства «данные изъяты». и желал их наступления.
Подсудимый Тафинцев А.С. в судебном заседании вину в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ признал, в содеянном раскаялся, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, в том числе время, место, способ совершения преступления. Указал, «данные изъяты»находясь в состоянии алкогольного опьянения возле дома «данные изъяты»оскорбил сотрудника полиции «данные изъяты»грубой нецензурной бранью. Когда он выражался нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции, он осознавал, что он сотрудник полиции.
Кроме признания своей вины подсудимым Тафинцевым А.С., его вина в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ подтверждается совокупностью собранных по делу и исследованных в судебном заседании доказательств.
Показаниями потерпевшего «данные изъяты»данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д. 46-50), согласно которым, в органах внутренних дел в должности «данные изъяты». В его должностные обязанности входит патрулирование определенных территорий, обеспечение общественного порядка и иные полномочия, предусмотренные ФЗ «О полиции» и его должностным регламентом. «данные изъяты»г. он совместно с полицейским взвода «данные изъяты»заступил в наряд на АП 16, с 09 часов 00 минут по 17 часов 00 минут 08.03.2023 г. Они заступили в наряд на служебном автомобиле марки ««данные изъяты». были одеты в форменную одежду сотрудника полиции со всеми знаками различия. Также при поступлении в наряд они получили табельное оружие и специальные средства, а именно: наручники, слезоточивый газ, резиновые палки. Во время несения службы примерно в 10 часов 16 минут при патрулировании территории, а именно ул. «данные изъяты», ими был обнаружен гражданин, который лежит на улице с рядом с домом расположенным по адресу: «данные изъяты». Как было далее установлено, данным гражданином оказался Тафинцев Алексей Сергееви«данные изъяты»года рождения. Увидев, что Тафинцев А.С. лежит на улице и нарушает общественный порядок, они «данные изъяты». подошли к нему, представились сотрудниками полиции и потребовали, чтоб он встал. Когда они подошли к Тафинцеву А.С., они обнаружили у него признаки алкогольного опьянения, так как от него исходил резкий запах алкоголя, и он не мог встать на ноги. Далее они решили помочь ему вставь и когда они его взяли под руки и поднимали с земли он без адресно начал выражаться грубой нецензурной бранью, и проявлял явное неуважение к обществу, тем самым совершал хулиганские действия и нарушал общественный порядок. На неоднократные требования прекратить выражаться нецензурной бранью отвечал грубым отказом, стал хвататься за форменное обмундирование, оказывал активное неповиновение сотрудникам полиции. Они его предупредили о том, что если он не прекратит противоправные действия, что в отношении него в соответствии со ст. 20 и 21 Федерального закона № 3 от 07.02.2011 «О полиции» будет применена физическая сила и специальные средства. После указанного предупреждения Тафинцев А.С. не прекратил свои противоправные действия, он также продолжал выражаться грубой нецензурной бранью. После чего им «данные изъяты»в соответствии со ст. 20 и 21 Федерального закона № 3 от 07.02.2011 «О полиции» и должностным регламентом была применена в отношении него физическая сила, а именно загиб обеих рук за спину и были применены специальные средства, ограничивающие подвижность (наручники). После применения физической силы и специальных средств, примерно в 10 часов 30 минут, указанный гражданин публично начал выражаться грубой нецензурной бранью в отношении него. Он его предупредил о том, что его действия являются противоправными и уголовно наказуемы, так как в данный момент он являлся представителем власти и при исполнении своих должностных обязанностей. Когда указанный гражданин выражался грубой нецензурной бранью в отношении него, рядом стояли другие гражданские лица и все видели и слышали. А также все видел и слышал «данные изъяты»., который все время находился рядом с ним. Далее они опросили очевидцев произошедшего и доставили Тафинцева А.С. сначала «данные изъяты», для прохождения процедуры медицинского освидетельствования на состоянии алкогольного опьянения, где у Тафинцева А.С. было установлено алкогольное опьянение, а после в ОМВД России по г. Евпатория, где в отношении него был составлены два административных протокола по ст. 20.21 и ч. 2. ст. 20.1 КоАП РФ.
Показаниями свидетеля «данные изъяты»., данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д. 70-74),  согласно которым, в органах внутренних дел в должности полицейского взвода «данные изъяты». В его должностные обязанности входит патрулирование определенных территорий, обеспечение общественного порядка и иные полномочия, предусмотренные ФЗ «О полиции» и его должностным регламентом. «данные изъяты» Они заступили в наряд на служебном автомобиле марки «данные изъяты»Они с «данные изъяты»были одеты в форменную одежду сотрудника полиции, со всеми знаками различия. Также при поступлении в наряд они получили табельное оружие и специальные средства, а именно: наручники, слезоточивый газ, резиновые палки. Во время несения службы примерно в 10 часов 16 минут при патрулировании территории, а именно ул. «данные изъяты»ими был обнаружен гражданин, который лежит на улице рядом с домом расположенным по адресу: «данные изъяты». Как было далее установлено, данным гражданином оказался Тафинцев Алексей Сергеевич, 0«данные изъяты». Увидев, что Тафинцев А.С. лежит на улице и нарушает общественный порядок, они с «данные изъяты»подошли к нему, представились сотрудниками полиции и потребовали, чтоб он встал. Когда они подошли к Тафинцеву А.С., они обнаружили у него признаки алкогольного опьянения, так как от него исходил резкий запах алкоголя, и он не мог встать на ноги. Далее они решили помочь ему встать и когда они его взяли под руки и поднимали с земли, он без адресно начал выражаться грубой нецензурной бранью, и проявлял явное неуважение к обществу, тем самым совершал хулиганские действия и нарушал общественный порядок. На неоднократные требования прекратить выражаться нецензурной бранью отвечал грубым отказом, стал хвататься за форменное обмундирование, оказывал активное неповиновение сотрудникам полиции. Далее указанный гражданин был предупрежден о том, что если он не прекратит противоправные действия, что в отношении него в соответствии со ст. 20 и 21 Федерального закона № 3 от 07.02.2011 «О полиции» будет применена физическая сила и специальные средства. После указанного предупреждения указанный гражданин не прекратил свои противоправные действия, он также продолжал выражаться грубой нецензурной бранью. Далее им и «данные изъяты». в соответствии со ст. 20 и 21 Федерального закона № 3 от 07.02.2011 «О полиции» и должностным регламентом была вменена в отношении него физическая сила, а именно загиб обеих рук за спину и были применены специальные средства, ограничивающие подвижность (наручники). После применения физической силы и специальных средств примерно в 10 часов 30 минут, Тафинцев А.С. начал публично выражаться грубой нецензурной бранью в отношении «данные изъяты»Тафинцев А.С. был предупрежден о том, что его действия являются противоправными и уголовно наказуемы, так как в тот момент «данные изъяты». являлся представителем власти и при исполнении своих должностных обязанностей. Когда указанный гражданин выражался грубой нецензурной бранью в отношении «данные изъяты»., рядом стояли другие гражданские лица и все видели и слышали. Далее они опросили указанных лиц и доставили Тафинцева А.С. в «данные изъяты», для прохождения процедуры медицинского освидетельствования на состоянии алкогольного опьянения, где у Тафинцева А.С. было установлено алкогольное опьянение. После его доставили в ОМВД России л: г. Евпатория, где в отношении него был составлены два административных протокола.
Показаниями свидетеля «данные изъяты», данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.58-62),  согласно которым «данные изъяты», когда она подошла к дому своей подруги - «данные изъяты» она увидела, что около дома «данные изъяты», лежит ранее ей не знакомый мужчина, в состоянии сильного алкогольного опьянения. Как ей стало известно далее, это был Тафинцев Алексей Сергеевич. Он был настолько пьян, что не мог стоять на ногах. Вместе с ней на улице в этот момент находился и «данные изъяты», который также пришел в гости к их общей знакомой - «данные изъяты». Увидев Тафинцева А.С., они даже не стали подходить к нему и стояли в стороне. Примерно в 10 часов 15 минут туда приехали сотрудники полиции на служебном автомобиле, в форменной одежде со знаками различия. Сотрудников полиции было двое: «данные изъяты». Они также увидели Тафинцева А.С., и подошли к нему, представились сотрудниками полиции и потребовали, чтоб он встал и привел себя в порядок, а также пояснили, что он своими действия нарушает общественный порядок. Далее, когда сотрудники полиции поняли, что Тафинцев А.С. пьян до такой степени, что он даже на ногах стоять не может, они взяли его под руки и подняли с земли. После того как они его подняли, Тафинцев А.С. начал безадресно, громко выражаться нецензурной бранью. Сотрудники полиции требовали от него, чтоб он прекратил выражаться нецензурной бранью, так как он нарушает общественный порядок, и он совершает хулиганские действия. На требования «данные изъяты». он никак не реагировал и продолжал также выражаться нецензурной бранью и вести себя не адекватно. После нескольких предупреждений успокоиться и прекратить выражаться нецензурной бранью, сотрудники полиции предупредили Тафинцева А.С. о том, что если он не успокоиться, то в отношении него в соответствии с законом будет применена физическая сила и специальные средства. На указанное предупреждение он также никак не реагировал и продолжил также вести себя. После этого сотрудники полиции скрутили ему обе руки, и надели на его руки наручники. После того как сотрудники полиции надели на него наручники, примерно 10 часов 30 минут Тафинцев А.С. начал выражаться нецензурной бранью в адрес одного из сотрудников, а именно в адрес «данные изъяты». Он не раз предупредил его, что его деяние является уголовно наказуемым, так как он является представителем власти и находится при исполнении служебных обязанностей. Данное предупреждение Тафинцев А.С. проигнорировал. Как Тафинцев А.С. выражался нецензурной бранью в адрес «данные изъяты»кроме него видели и слышали «данные изъяты». и другие люди, находившиеся в тот момент на улице. Далее «данные изъяты». взяли у них письменные объяснения, посадили Тафинцева А.С. в их служебный автомобиль и уехали в отдел полиции.
Показаниями свидетеля «данные изъяты»данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.64-68), согласно которым «данные изъяты». В конце 2018 года они перестали проживать вместе, так как Тафинцев А.С. стал постоянно пить, избивать ее. После этого он не раз пытался обратно вернуться к ней, но она этого не допускала, так как не хочет видеть его. 08.03.2023 г. она находилась дома и ждала своих друзей, а именно «данные изъяты». Примерно в 09 часов 50 минут она услышала на улице, у своих ворот какой-то шум. Когда она вышла на улицу, она увидела, что около дома «данные изъяты»лежит Тафинцев А.С. в состоянии сильного алкогольного опьянения. Он был настолько пьян, что не мог стоять на ногах. А также на улице в этот момент у ее ворот находились «данные изъяты»который пришли к ней в гости и, увидев неадекватное поведение Тафинцева А.С., не успели к ней зайти. Она не стала даже подходить к нему и стояла в стороне. Примерно в 10 часов 15 минут туда приехали сотрудники полиции на служебном автомобиле, в форменной одежде со знаками различия. Сотрудников полиции было двое«данные изъяты». Они также увидели Тафинцева А.С., и подошли к нему, представились сотрудниками полиции и потребовали, чтоб он встал и привел себя в порядок, а также пояснили, что он своими действия нарушает общественный порядок. Она сказала сотрудником полиции его данные и пояснила, что он раньше был ее сожителем и что он неадекватный человек. Далее, когда сотрудники полиции поняли, что Тафинцев А.С. пьян до такой степени, что он даже на ногах стоять не может, они взяли его под руки и подняли с земли. После того как они его подняли, Тафинцев А.С. начал безадресно, громко выражаться нецензурной бранью. Сотрудники полиции требовали от него, чтоб он прекратил выражаться нецензурной бранью, так как он нарушает общественный порядок, и он совершает хулиганские действия. На требования «данные изъяты». он никак не реагировал и продолжал также выражаться нецензурной бранью и вести себя не адекватно. После нескольких предупреждений успокоиться и прекратить выражаться нецензурной бранью, сотрудники полиции предупредили Тафинцева А.С. о том, что если он не успокоиться, то в отношении него в соответствии с законом будет применена физическая сила и специальные средства. На указанное предупреждение он также никак не реагировал и продолжил также вести себя. После этого сотрудники полиции скрутили ему обе руки, и надели на его руки наручники. После того как сотрудники полиции надели на него наручники, примерно 10 часов 30 минут Тафинцев А.С. начал выражаться нецензурной бранью в адрес одного из сотрудников, а именно в адрес «данные изъяты»Он не раз предупредил его, что его деяние является уголовно наказуемым, так как он является представителем власти и находится при исполнении служебных обязанностей. Данное предупреждение Тафинцев А.С. проигнорировал и также выражался нецензурной бранью в адрес «данные изъяты». Как Тафинцев А.С. выражался нецензурной бранью в адрес «данные изъяты»., кроме нее видели и слышали «данные изъяты». и другие прохожие по улице люди. Далее «данные изъяты». взяли у них письменные объяснения, посадили Тафинцева А.С. в их служебный автомобиль и уехали в отдел полиции.
Показаниями свидетеля «данные изъяты»., данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.76-79), согласно которым «данные изъяты», когда она проходила по улице «данные изъяты», около дома, расположенного по адресу: «данные изъяты»она стала свидетелем того, что не знакомый ей мужчина, в состоянии сильного алкогольного опьянения, как ей стало известно далее, это был Тафинцев Алексей Сергеевич, выражался грубой нецензурной бранью в отношении сотрудника полиции. Сотрудник был одет в форменную одежду сотрудника полиции со знаками различия и находился при исполнении своих должностных обязанностей. Тафинцев А.С. был в состоянии сильного алкогольного опьянения, что он даже не мог на ногах стоять. Кроме нее как Тафинцев А.С. выражался нецензурной бранью, видели и слышали и другие люди находящиеся рядом, а также второй сотрудник полиции.
Показаниями свидетеля «данные изъяты»данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.80-84), согласно которым «данные изъяты», которая проживает по адресу: «данные изъяты», он увидел, что около «данные изъяты», лежит ранее ему не знакомый мужчина, в состоянии сильного алкогольного опьянения. Как ему стало известно далее, это был Тафинцев Алексей Сергеевич. Он был настолько пьян, что не мог стоять на ногах. Вместе с ним на улице в этот момент находилась и «данные изъяты», которая также пришла в гости к их общей знакомой - «данные изъяты»., спустя некоторое время из дома вышла и сама Шишкина О.В«данные изъяты». Увидев Тафинцева А.С., они даже не стали подходить к нему и стояли в стороне. Примерно в 10 часов 15 минут туда приехали сотрудники полиции на служебном автомобиле, они были в форменной одежде со знаками различия. Сотрудников полиции было двое: «данные изъяты»Они также увидели Тафинцева А.С., и подошли к нему, представились сотрудниками полиции и потребовали, чтоб он встал и привел себя в порядок, а также пояснили, что он своими действия нарушает общественный порядок. Далее, когда сотрудники полиции поняли, что Тафинцев А.С. пьян до такой степени, что он даже на ногах стоять не может, они взяли его под руки и подняли с земли. После того как они его подняли, Тафинцев А.С. наачал безадресно, громко выражаться нецензурной бранью. Сотрудники полиции требовали от него, чтоб он прекратил выражаться нецензурной бранью, так как он нарушает общественный порядок, и совершает хулиганские действия. На законные требования «данные изъяты»и он никак не реагировал и продолжал также выражаться нецензурной бранью и вести себя не адекватно. После нескольких предупреждений успокоиться и прекратить выражаться нецензурной бранью, сотрудники полиции предупредили Тафинцева А.С. о том, что если он не успокоиться, то в отношении него в соответствии с законом будет применена физическая сила и специальные средства. На указанное предупреждение он также никак не реагировал и продолжил также вести себя. После этого сотрудники полиции скрутили ему обе руки, и надели на его руки наручники. После того как сотрудники полиции надели на него наручники, примерно в 10 часов 30 минут Тафинцев А.С. начал выражаться нецензурной бранью в адрес одного из сотрудников, а именно в адрес «данные изъяты»не раз предупредил его, что его деяние является уголовно наказуемым, так как он является представителем власти и находится при исполнении служебных обязанностей. Данное предупреждение Тафинцев А.С. проигнорировал и также выражался нецензурной бранью в адрес «данные изъяты». Как Тафинцев А.С. выражался нецензурной бранью в адрес «данные изъяты»., кроме него видели и слышали «данные изъяты» и другие люди, находившиеся рядом. Далее «данные изъяты»взяли у них письменные объяснения, посадили Тафинцева А.С. в их служебный автомобиль и уехали в отдел полиции.
Показаниями специалиста «данные изъяты»данными на предварительном следствии и оглашенными  в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.58-62), согласно которым она имеет высшее филологическое образование по специальности филолог, преподаватель русского языка и литературы, и обладает специальными познаниями в данной области. Употребленные Тафинцевым А.С. выражения в адрес потерпевшего - сотрудника полиции «данные изъяты». являются оскорбительными и унижают его честь и достоинство, употребление этих слов в связке с другими в адрес другого человека имеет цель оскорбить его и унизить тем самым его честь и достоинство. Данные слова оскорбительные и унижают честь и достоинство человека в любой ситуации.
Также вина подсудимого Тафинцева А.С. объективно подтверждается исследованными в судебном заседании письменными материалами дела.
- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты»согласно которому был осмотрен участок местности, расположенный около дома по адресу: Республика Крым«данные изъяты»минут Тафинцев А.С. публично, в присутствии посторонних гражданских лиц, оскорбил грубой нецензурной бранью в неприличной форме представителя власти - «данные изъяты»., находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, унизив тем самым его честь и достоинство (л.д. 96-97);
- копией «данные изъяты»согласно которому Тафинцев А.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком на 1 (один) сутки (л.д. 103);
- копией постановления «данные изъяты», согласно которому Тафинцев А.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ и назначено ему наказание в виде административного ареста на срок 2 (двое) суток (л.д. 104);
- заключением проверки по факту публичного оскорбления сотрудника отдельной роты «данные изъяты»г., согласно которому противоправных действий со стороны старшего сержанта «данные изъяты» (л.д. 184-186).
- выпиской из приказа начальника ОМВД «данные изъяты» (л.д. 175);
- копией должностного регламента «данные изъяты»требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, доставлять правонарушителей в полицию для составления протокола об административном правонарушении, составлять административные протоколы в пределах своей компетенции, направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, а также при исполнении должностных обязанностей имеет право на обработку персональных данных граждан (л.д. 176-182);
- копией постовой ведомости «данные изъяты» (л.д. 183).
Оценивая исследованные по делу доказательства, суд признает их относимыми, допустимыми, достоверными, полученными в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса РФ, и в своей совокупности достаточными для разрешения уголовного дела по существу.
Анализируя показания потерпевшего, свидетелей суд не находит оснований им не доверять, поскольку они последовательны и дополняют друг друга, подтверждаются исследованными материалами дела, оснований для оговора подсудимого Тафинцева А.С. у потерпевшего и свидетелей обвинения судом не установлено.
С учетом совокупности исследованных доказательств, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Тафинцева А.С. в совершении инкриминируемому ему преступления и квалифицирует его действия по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление Тафинцева А.С. и на условия жизни его семьи.
Совершенное Тафинцевым А.С. преступление, предусмотренное  ст. 319 УК РФ в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.
При назначении подсудимому наказания суд учитывает личность виновного, который является гражданином Российской Федерации, в браке не состоит, иждивенцев не имеет, по месту жительства характеризуется с посредственной стороны; на учете врача психиатра  не состоит, «данные изъяты»ранее не судимого.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в качестве которого суд расценивает признательные показания, данные Тафинцевым А.С. как в ходе предварительного расследования, так и в ходе рассмотрения дела в суде, а также в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание подсудимым вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Отягчающих наказание обстоятельств, суд, в соответствии со ст.63 УК Российской Федерации, не усматривает. Доказательств того, что состояние опьянения, вызванное употреблением алкоголя, способствовало совершению преступления, судом не установлено.
С учетом конкретных обстоятельств совершения преступления, его характера и степени общественной опасности, приведенных выше данных о личности подсудимого, обстоятельств, смягчающих наказание, а также отсутствия отягчающих обстоятельств, влияния назначаемого наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания Тафинцеву А.С. в виде штрафа.
Суд находит, что наказание в виде штрафа будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также исправления и перевоспитания осужденного. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 Уголовного кодекса Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения подсудимого, а также с учетом возможности уплаты назначенного штрафа. 
Оснований для применения ст. 64 УК РФ при назначении наказания судом не установлено.
Основания для освобождения от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют. 
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, в соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с осужденного не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308, 309, 310, 323 УПК Российской Федерации, суд –
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Тафинцева Алексея Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6000 (шесть тысяч) рублей. 
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: «данные изъяты»Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).
Меру пресечения Тафинцеву Алексею Сергеевичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе. 
Мировой судья                    /подпись/                                 Е.Г. Кунцова

