Дело №1-41-16/2021

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

02 декабря 2021 года 							г. Евпатория
Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)                 	 - Кунцова Е.Г., 
при секретаре судебного заседания              - Ступак И.В.,
с участием государственного обвинителя    - Михайлюка М.В.,
подсудимого                                                    - Кулеш А.С.,
защитника                                                         - Жуковой А.И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Кулеш Александра Станиславовича, «данные изъяты»
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Кулеш А.С. совершил тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
«данные изъяты» примерно в 14.26 час. у Кулеша А.С., находившегося в торговом зале магазина «данные изъяты», расположенного по адресу: «данные изъяты». А возник преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества – трех бутылок алкогольной продукции а именно: 1 бутылки виски, 1 бутылки водки и 1 бутылки коньяка, реализуя который, он, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны окружающих, тайно похитил с установленного в торговом зале указанного магазина, стеллажа с алкогольной продукцией: 1 бутылку виски «Грантс Трипл Вуд» объемом 0,7 литра стоимостью 757,43 руб., состоящую на балансе «данные изъяты»После чего, «данные изъяты» Кулеш А.С., в продолжение своего преступного умысла, направленного на хищение чужого имущества вернулся в торговый зал магазина «данные изъяты» действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны окружающих, тайно похитил со стеллажа с алкогольной продукцией: 1 бутылку водки «Хортица» Серебряная прохладная особая» объемом 1 литр, стоимостью 492 руб., одну бутылку коньяка «Барон Отард» объемом 0,7 литра стоимостью 3835,53 руб., состоящие на балансе «данные изъяты» После чего Кулеш А.С. с места совершения преступления скрылся и похищенным распорядился по своему усмотрению, чем причинил имущественный вред «данные изъяты»на общую сумму 5084,96 руб., который не является для данного юридического лица значительным.
В судебном заседании подсудимый Кулеш А.С. поддержал ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего «данные изъяты» в судебное заседание не явился, надлежаще извещался о месте и времени судебного заседания, предоставил суду заявление, в котором просил рассматривать уголовное дело в отсутствие представителя, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке. 
Государственный обвинитель Михайлюк М.В. и защитник Жукова А.И. не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства и в отсутствие представителя потерпевшего.
Суд удостоверился, что подсудимый Кулеш А.С. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. 
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Кулеш А.С., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Кулеша А.С. по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Кулеш А.С. совершил преступление небольшой тяжести, является гражданином Российской Федерации, холост, официально не трудоустроен, ранее не судим, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно.
В соответствии с п.п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба потерпевшему. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимой и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих наказание обстоятельств, а также соблюдая требования закона об индивидуальном подходе к назначению наказания, суд пришел к выводу, что подсудимому, необходимо, назначить наказание в виде штрафа. 
Назначение иного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, не достигнет цели наказания. 
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется. 
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Гражданский иск не заявлен.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Кулеша Александра Станиславовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства. 
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: «данные изъяты» Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Кулешу А.С. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Вещественное доказательство лазерный CD-R диск, находящийся в материалах дела оставить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка №41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

 Мировой судья			/подпись/				Е.Г. Кунцова

