Дело № 1-41-24/2017

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

22 ноября 2017 года 							г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)               		     -   Кунцова Е.Г. 
при секретаре судебного заседания             -   Деевой И.А.,
с участием государственного обвинителя   -   Подорожнего П.К., 
защитника                                                        -  Левченко И.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению Епифанова Сергея Александровича, дата рождения…, уроженца… гражданина РФ, со средним образованием, холостого, имеющего на иждивении двух несовершеннолетних детей: фио…, дата рождения…, фио…, дата рождения…, работающего водителем в название организации…, зарегистрированного по адресу: …, проживающего по адресу: г…, ул…, ранее судимого: 05.05.2011 года Останкинским районным судом г. Москвы по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года, 10.01.2013 г. освобожденного условно-досрочно по постановлению Заволжского районного суда г. Ярославля от 21.12.2012 г. на 2 месяца 19 дней,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Епифанов ио… совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
Приказом № … л/с от 20.06.2014 Тарасенко ио… назначен на должность участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Евпатории с 20.04.2014 г.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», а также в соответствии со своими должностными обязанностями, УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио… вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, принимать заявления, сообщения и иную информацию о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством.
Согласно графика работы личного состава отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД РФ по г. Евпатории на сентябрь 2017 г. утвержденного начальником ОМВД, УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио… 21.09.2017 г. с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. находился при исполнении своих должностных обязанностей.
21.09.2017 г. примерно в 13 час. 00 мин. Тарасенко ио..., получив сообщение от оперативного дежурного ОМВД России по г. Евпатории о том, что на пляже «название» пьяный мужчина нарушает общественный порядок, прибыл по указанному адресу, где обнаружил Епифанова ио…, который своими действиями совершал административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21. КоАП РФ. С целью пресечения административного правонарушения, Тарасенко ио… подошел к Епифановуио..., представился, разъяснил, что своими действиями последний совершает административное правонарушение и потребовал прекратить совершать противоправные действия и проследовать в полицию для составления протокола об административном правонарушении.
21.09.2017 г. примерно в 13 час. 40 мин. у Епифанова ио.., находящегося на пляже «название», расположенном по адресу: г…, ул. … №…, из мести на законные действия Тарасенко ио.., связанные с привлечением его к административной ответственности, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти – УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио..., который находился при исполнении своих должностных обязанностей. Реализуя задуманное, 21.09.2017 г. примерно в 13 час. 40 мин., Епифанова ио… будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на пляже «название», расположенном по адресу: г…., ул…, №…, осознавая, что Тарасенко ио... является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично в присутствии находившихся в непосредственной близости от него посторонних граждан – ио..., ио..., высказал в адрес представителя власти - УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио… оскорбительные нецензурные слова в неприличной форме, явно не соответствующие общепринятым нормам поведения, тем самым подрывая его авторитет как представителя власти. Епифанов ио… при совершении преступного деяния осознавал общественную опасность своих преступных действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и желал их наступления.
В силу ч.4 ст.247 УПК РФ, на основании ходатайства Епифанова ио… судебное разбирательство допущено в отсутствие подсудимого.
Согласно оглашенным в порядке п.2 ч.1 ст. 276 УПК РФ показаниям подсудимого Епифанова ио..., данных им при производстве предварительного расследования в качестве подозреваемого и обвиняемого, свою вину в совершении инкриминируемого деяния он признал, в содеянном раскаялся. 20.09.2017 г. приехал в Республику Крым на отдых, 21.09.2017 г. пошел на пляж «название» по ул. …в г. …, перед этим употребив бутылку вина, на пляже также выпил вина. От выпитого спиртного начал плохо контролировать свои действия, вести себя вызывающе, как именно не помнит, в связи с этим к нему подошел сотрудник полиции, одетый в форменную одежду и попросил проследовать с ним в отдел полиции для составления административного протокола. Епифанов ио… отказался и начал высказываться в адрес сотрудника полиции нецензурной бранью, какими именно словами Епифанов ио… оскорблял сотрудника он не помнит, так как был пьян. Во время оскорбления сотрудника полиции рядом находились посторонние люди, которые слышали оскорбления. После этого к Епифанову подошли другие сотрудники полиции и препроводили его в патрульный автомобиль и доставили в отдел полиции, где провели ему медицинское освидетельствование, после чего поместили в камеру административно-задержанных. На следующий день Епифанов ио… был привлечен к административной ответственности по ст. 20.21. КоАП РФ (л.д. 63-66, 77-80).
Помимо показаний подсудимого данных им при производстве предварительного расследования, виновность Епифанова ио… в совершении инкриминируемого деяния подтверждается:
В ходе судебного заседания в порядке ч.1 ст. 281 УПК Российской Федерации оглашены показания потерпевшего Тарасенко ио…, который показал, что примерно в 13 часов 00 минут 21.09.2017 г. от оперативного дежурного ОМВД России по г… поступило сообщение о том, что на обслуживаемом им участке на пляже «название», расположенном по адресу: Республика Крым, г…, ул. …, д. №, находится мужчина в пьяном виде, который пристает к отдыхающим лицам и к спасателям. В связи с этим он пешком направился по вышеуказанному адресу, придя на место, спасатель фио указал ему на того самого мужчину. Подойдя к мужчине и представившись, он потребовал от него проследовать вместе с ним в ОМВД России по г. … для составления в отношении него административного протокола по ст. 20.21 КоАП РФ, так как от него исходил резкий запах алкоголя изо рта, у него был неопрятный внешний вид, он был мокрый, весь в песке, шатался, на его вопросы что-то невнятно говорил. На его законные требования мужчина ответил отказом, и, примерно в 13 часов 40 минут, находясь на пляже «название», расположенном по вышеуказанному адресу, начал публично выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани. Он отчетливо запомнил слова, которыми он его оскорблял, так как он произносил их громко и неоднократно. В этот момент рядом с ними стояли посторонние люди, а именно отдыхающие люди и спасатели фио... и фио... В связи с этим, он вызвал наряд полиции, по прибытию которого они препроводили мужчину в патрульный автомобиль и доставили его в ОМВД России по г. Евпатории, где в отношении него был составлен материал по ст. 20.21 КоАП РФ и выяснилось, что этого мужчину зовут Епифанов ио… Утром, 22.09.2017 он был доставлен в мировой суд г. Евпатории, где Епифанову ио… было назначено административное наказание (л.д. 22-24). 
В судебном заседании свидетель фио.. показал, что он работает спасателем на пляже «название» в г. Евпатория, 21.09.2017 примерно в 11 часов на пляж пришел ранее неизвестный ему мужчина крупного телосложения, которым оказался Епифанов и…, который был немного выпивший, хотел покататься на водном мотоцикле, но так как на море были волны, то мотоциклы не ездили. Позже он ушел и вернулся со стаканом вина. Он выпил вино и пошел купаться, потом и… снова сходил в кафе и купил 1 литр вина, который выпил на пляже в течение часа. После выпитого он начал вести себя вызывающе, приставать к отдыхающим. Администрацией пляжа была вызвана полиция, примерно через 20 минут на место приехал один сотрудник полиции по фамилии Тарасенко, одетый в форменную одежду полицейского. Тарасенко подошел к Сергею и сделал ему замечание по поводу его нахождения в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте и попросил его проследовать с ним в отдел полиции, на что Сергей начал публично выражаться в адрес полицейского Тарасенко грубой нецензурной бранью. Он отчетливо запомнил эти нецензурные слова, так как находился в непосредственной близости от него и все слышал. Рядом с ним также находился его напарник фио…, а также отдыхающие люди. Позже его забрали сотрудники полиции, которые приехали по звонку Тарасенко. 
Также об аналогичных обстоятельствах совершенного преступления следует из показаний свидетеля фио..., допрошенного в судебном заседании.
В судебном заседании свидетель фио… показал, что 21.09.2017 он находился на суточном дежурстве, и примерно в 13 часов 00 минут на мобильный телефон оперативного дежурного позвонил мужчина, который представился сотрудником пляжа «название», расположенного по адресу: Республика Крым, г. …, ул. …, д.№, и сообщил, что на пляже находится мужчина в состоянии алкогольного опьянения, который пристает к гражданам, ведет себя вызывающе, аморально, выражается нецензурной бранью. В связи с этим он позвонил на мобильный телефон участковому уполномоченному полиции ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио.., на чьем административном участке расположен данный пляж и дал указание ему проследовать по указанному адресу и разобраться в ситуации, принять меры. Примерно в 13 часов 30 минут, от Тарасенко ио... поступил вызов, в котором он попросил направить в его адрес наряд патрульно-постовой службы для доставления того мужчины в ОМВД России по г. Евпатории для привлечения его к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, на что им был отправлен наряд ППС на пляж «название». Позже, когда наряд ППС доставил этого мужчину в ОМВД России по г.Евпатории, было установлено, что этим мужчиной оказался Епифанов ио… Данный факт был зарегистрирован в КУСП ОМВД России по г. Евпатории, а Епифанов ио… был помещен в камеру административно-задержанных ОМВД России по г. Евпатории.
Специалист, фио., показания которой были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 285 УПК РФ, имеющей высшее филологическое образование по специальности филолог, преподавателя русского языка и литературы и обладающей специальными познаниями в данной области, стаж работы по специальности 3 года, пояснила, что высказанные Епифановым ио в адрес сотрудника полиции Тарасенко ио выражения, имеют особую стилистическую окраску – эмоционально-экспрессивную, имеющую прямую цель - оскорбление другого человека. Данная окраска предполагает обязательное обозначение намерения оскорбить и унизить человека, по отношению к которому они употребляются. Употребление этих слов в связке с другими в адрес другого человека имеет цель оскорбить его и унизить тем самым его честь и достоинство. Данные слова оскорбительные и унижают честь и достоинство человека в любой ситуации.                                   
Кроме того, вина Епифанова ио подтверждается материалами уголовного дела:
- рапортом старшего следователя СО по г. Евпатории ГСУ СК России по Республике Крым Колесникова ио… от 21 сентября 2017 года, согласно которому 21.09.2017 г. около 19 час. 40 мин. из дежурной части ОМВД России по г. Евпатории поступило сообщение о том, что примерно в 13 час. 40 мин. 21.09.2017 г. на ул. …, д. №  в г. … напротив пляжа «название» Епифанов ио… публично, в присутствии посторонних граждан фио..., фио… оскорбил находящегося в форменной одежде, при исполнении должностных полномочий УУП и ПДН ОМВД России по г. Евпатории капитана полиции Тарасенко ио… (л.д.5);
- рапортом УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио… от 21.09.2017 г., согласно которому Епифанов ио… 21.09.2017 г. около 13 час. 30 мин., находясь по ул. …, №… в г. …. напротив трамвайного кольца, вел себя неадекватно, агрессивно и на сделанное замечание Тарасенко ио…, стал высказывать в адрес последнего выражения грубой нецензурной бранью публично, в присутствии находившихся рядом граждан (л.д. 10); 
- протоколом осмотра места происшествия от 22.09.2017, согласно которому осмотрен участок местности на пляже «название», расположенном по адресу: Республика Крым, г. …, ул. …, д. №, где 21.09.2017 примерно в 13 часов 40 минут Епифанов ио., будучи в состоянии алкогольного опьянения, публично оскорбил нецензурной бранью в неприличной форме Тарасенко ио… (л.д. 51-56);
- копией приказа № л/с от 20.06.2014, согласно которого,  
Тарасенко ио... назначен на должность УУП ОМВД России по г. …(л.д. 28);
	- копией должностного регламента, согласно которого, УУП ОМВД России по г. … Тарасенко ио вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, принимать заявления, сообщения и иную информацию о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством (л.д. 29-31);
- графиком работы сотрудников ОПДН ОУУП и ПДН России по г. Евпатории на сентябрь 2017 года, согласно которого, УУП ОМВД России по г. Евпатории Тарасенко ио… с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут 21.09.2017 находился при исполнении своих должностных обязанностей (л.д. 33);
	- копией протокола об административном правонарушении №… от 21.09.2017, согласно которого 21.09.2017, в 13 часов 30 минут Епифанов ио… находился пляже «название» по ул…, д. № г. …. Республики Крым, в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ (л.д.15);
- актом медицинского освидетельствования №…. от 21.09.2017, согласно которого, Епифанов ио… находился в состоянии опьянения (л.д.13).
Анализируя добытые и проверенные в судебном заседании доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о виновности Епифанова ио… в совершении инкриминируемого преступления и квалифицирует его действия по ст.319 УК Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении наказания подсудимому Епифанову ио… суд в соответствие с требованиями ст.60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, который ранее судим, по месту работы характеризуется положительно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, имеет на иждивении несовершеннолетних детей: фио., дата рождения, фио.., дата рождения, официально трудоустроен. 
В соответствии с п.п. «г», «и» ч.1 ст.61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание Епифанова ио… суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления и наличие малолетних детей.
В соответствии со ст.63 УК РФ отягчающим наказание обстоятельством, суд признает рецидив преступлений. 
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств,  мировой судья считает необходимым назначить Епифанову ио… наказание  в виде исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.
Назначение иного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно не достигнет цели наказания.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ по делу не имеется. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства в уголовном деле отсутствуют.
Руководствуясь ст.ст. 247, 297, 299, 307-309 УПК Российской Федерации, суд –

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Епифанова Сергея Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде шести месяцев исправительных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного с удержанием из заработной платы 5% в доход государства. 
Меру пресечения в отношении Епифанова С.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор суда может быть обжалован в апелляционном порядке в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья 		/подпись/	      			Е.Г. Кунцова
	
