Дело №01-0025/41/2023

ПРИГОВОР
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

23 октября 2023 года                                    			              г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым    - Кунцова Е.Г. 
при секретаре судебного заседания                 - Плискачёвой Д.М.,
с участием государственного обвинителя       - Антонян С.Ш.,
потерпевшего					 - «данные изъяты»	
подсудимого                                                         -  Бейсагурова Б.М.Б.,
защитника                                                             -  Михайлюк М.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению 
Бейсагурова Беслана Магомед-Башировича, «данные изъяты»в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Бейсагуров Б.М-Б. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
«данные изъяты», Бейсагуров Б.М-Б., находясь возле дома «данные изъяты», в ходе конфликта с незнакомым ему «данные изъяты»., возникшего на почве личных неприязненных отношений, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью «данные изъяты»подошел к потерпевшему и нанес ему удар правой ногой по его левой ноге, в область колена, в результате чего, причинив «данные изъяты»телесное повреждение в виде ссадины в области левого коленного сустава. После чего Бейсагуров Б.М-Б., продолжая свои преступные действия, направленные на причинение вреда здоровью потерпевшего «данные изъяты»без значительного перерыва во времени, подошел к последнему и нанес один удар кулаком правой руки в лицо потерпевшего, который пришелся в область челюсти слева, причинив последнему телесные повреждения в виде закрытого перелома нижней челюсти слева. В результате нанесенного удара «данные изъяты». потерял равновесие и упал на асфальтное покрытие улицы на спину. Бейсагуров Б.М-Б., продолжая свои преступные действия, направленные на причинение вреда здоровью «данные изъяты»., подошел к лежащему на спине потерпевшему и нанес не менее восьми ударов обеими ногами, которые пришлись в область правого и левого плеч, левого бедра, причинив при этом потерпевшему телесные повреждения в виде кровоподтеков в области обоих плечевых суставов, левых плеча и бедра. Бейсагуров Б.М-Б. в завершении своего преступного умысла, направленного на причинение вреда здоровью «данные изъяты»., без значительного перерыва во времени, подошел к стоящему потерпевшему и нанес один удар головой в область лица последнего, чем причинил ему телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы «данные изъяты». обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице, в области обоих плечевых суставов; на левых плече и бедре; ссадины в области левого коленного сустава; закрытого перелома нижней челюсти слева, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий «данные изъяты»По степени причинения вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются: ⁃ закрытый перелом нижней челюсти слева, причинил СРЕДНЕЙ тяжести вред здоровью, как повлекшее временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (согласно п. 7.1. «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека») ⁃ все остальные телесные повреждения - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека (согласно п. 9 «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 года No 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). 
В судебном заседании подсудимый Бейсагуров Б.М-Б. поддержал ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший «данные изъяты»., государственный обвинитель Антонян С.Ш. и защитник Михайлюк М.В. в судебном заседании не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Суд удостоверился, что подсудимый Бейсагуров Б.М-Б. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. 
Проверив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу, что обвинение, с которым согласился Бейсагуров Б.М-Б., является обоснованным и подтверждается доказательствами, собранными по данному уголовному делу.    
Суд квалифицирует действия Бейсагурова Б.М-Б. по ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Бейсагуров Б.М-Б. совершил преступление небольшой тяжести, является гражданином Российской Федерации, холост, детей нет, официально не трудоустроен, ранее судим, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, по месту жительства и месту прежней работы характеризуется положительно.
В соответствии с п.п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба и морального вреда, причиненных в результате преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
К обстоятельству, отягчающему наказание подсудимого суд «данные изъяты»
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.
Определяя вид и размер наказания подсудимого, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Учитывая изложенные обстоятельства в их совокупности, суд приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наказания в виде лишения свободы в размере, определяемом с учетом положений ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ.  
Назначение другого вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, не будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, не будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, не достигнет цели наказания.
Принимая во внимание обстоятельства совершенного преступления, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, в том числе установленные выше смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства суд приходит к выводу о возможности исправления и перевоспитания подсудимого без изоляции от общества, в связи с чем, наказание может быть назначено условно.
Данное наказание, по мнению суда, в максимальной степени будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания, а именно: восстановлению социальной справедливости, а также исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений.
При этом, суд считает необходимым возложить на Бейсагурова Б.М-Б. с учетом возраста, трудоспособности и состояния здоровья, следующие обязанности: являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденного в дни, установленные инспекцией, не менять места своего жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за исправлением осужденного.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, суд – 
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Бейсагурова Беслана Магомед-Башировича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.
Согласно ст. 73 УК Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
На период испытательного срока на осужденного Бейсагурова Беслана Магомед-Башировича возложить обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, с периодичностью один раз в месяц в установленные уголовно-исполнительной инспекцией дни являться в указанный орган для регистрации.
Контроль за исполнением приговора возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за исправлением осужденного по месту жительства Бейсагурова Беслана Магомед-Башировича.
Начало испытательного срока исчислять с момента вступления приговора суда в законную силу.
Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, осужденному Бейсагурову Б.М-Б. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 

Мировой судья			/подпись/				Е.Г. Кунцова
