Дело №1-41-27/2017
П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

	19 декабря 2017 года                                    			              г. Евпатория

Мировой судья судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) 		                  – Кунцова Е.Г. 
при секретаре судебного заседания              - Деевой И.А.,
с участием государственного обвинителя    - Подорожнего П.К.,
подсудимого                                                    - Козлова Ю.А.,
защитника                                                        - Рудейчук В.П.,
потерпевшей	                                         - фио…
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Евпатория уголовное дело по обвинению 
Козлова Юрия Андреевича, дата рождения, уроженца ….. гражданина …, образование…, официально не трудоустроенного, место проживания….. ранее судимого: 13.04.2017 г. Сакским районным судом по ч. 2 п. «а», «в» ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 200 часов обязательных работ, 25.07.2017 г. снят с учета филиала по г. Евпатории ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю в связи с отбытием наказания
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 119 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Козлов Ю.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества и угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступления им совершены при следующих обстоятельствах.
Козлов Ю.А. дата…. примерно в 15.00 час., находясь по месту жительства в квартире № …дома № … по ул….  в г. …, имея умысел, направленный на хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений путем свободного доступа, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны потерпевшей, из сумки своей супруги фио…, находящейся в коридоре, тайно похитил денежные средства на сумму 10000 рублей. После чего с места совершения преступления скрылся и похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив потерпевшей фио…. имущественный вред в размере 10000 рублей.
Кроме того, Козлов Ю.А. дата… примерно в 19.00 час. находясь по месту жительства в квартире № … дома № … по ул….. в г. Евпатории, осознавая преступный характер и общественную опасность своих умышленных действий, направленных на осуществление угрозы убийством в отношении своей супруги фио…., с целью напугать ее и вызвать опасения за свою жизнь и здоровье, но не имея умысла на реальное совершение убийства или причинения тяжкого вреда здоровью, взял в руки нож, размером 26 см и находясь в непосредственной близости от потерпевшей стал высказывать в ее адрес словесную угрозу убийством, при этом сопровождал ее демонстрацией ножа, который направлял в сторону потерпевшей и размахивал им перед ней. После чего продолжая свои преступные действия, направленные на угрозу убийством, с целью вызвать у потерпевшей опасения за свою жизнь нанес ей удары ножом в область левого предплечья, левого плечевого сустава и правой голени, чем причинил телесные повреждения в виде ссадин, кожной раны и кровоподтека, которые не причинили вреда здоровью.
В судебном заседании подсудимый Козлов Ю.А. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения  судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном постановлении  и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью. Заявленное  ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство  заявлено добровольно и после консультации с защитником, он также осознает характер и  последствия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель Подорожний П.К., защитник Рудейчук В.П., потерпевшая фио…  не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 
Суд квалифицирует действия Козлова Ю.А. 
- по ч. 1 ст. 158 УК РФ – тайное хищение чужого имущества;
- по ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому суд признает в соответствии с положениями ст. 61 УК РФ в качестве   смягчающих обстоятельств явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых  показаний об обстоятельствах совершения преступления и своей роли  в нем, что способствовало установлению имеющих значение для дела обстоятельств (п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ), полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения,  а также  раскаяние подсудимого (ч.2 ст. 61 УК РФ). 
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому суд признает рецидив преступлений.	
Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации, женат, детей не имеет, официально не трудоустроен, по месту проживания характеризуется неудовлетворительно, по месту регистрации в период проживания характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит;
- а также учитывает, что Козловым Ю.А. ущерб потерпевшей возмещен в полном объеме (л.д.85).
Вместе с тем, данные обстоятельства суд не считает исключительными, свидетельствующими о возможности применения ст. 64 УК РФ, то есть назначение Козлову Ю.А. наказания более мягкого, чем предусмотрено за данное преступление.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, с учетом смягчающих и отягчающих обстоятельств, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, Козлову Ю.А. необходимо, определить наказание в виде лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ, так как суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания им наказания, с установлением ему испытательного срока, в течение которого он своим поведением должен будет доказать свое исправление.
Данное наказание, по мнению мирового судьи, в максимальной степени будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания, а именно: восстановлению социальной справедливости, а также исправлению осужденного и предупреждению совершения  новых преступлений.
Назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно достигнет цели наказания. Именно такой вид наказания должен способствовать исправлению осужденного, удерживать его от совершения нового преступления, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания также не установлено. 
Окончательное наказание следует определить в соответствии с положениями ч. 2 ст. 69 УК РФ с применением принципа частичного сложения наказаний назначенных по совокупности преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.    
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, суд  
ПРИГОВОРИЛ:

Козлова Юрия Андреевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст.119 УК РФ и назначить ему наказание:
- по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде (8) восьми месяцев лишения свободы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании ст. 69 ч.2 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний определить Козлову Ю.А.  наказание в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы.
В соответствии со ст. 73 УК РФ, назначенное Козлову Ю.А. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на один год.
На период испытательного срока на осужденного Козлова Юрия Андреевича возложить обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, с периодичностью два раза в месяц в установленные уголовно-исполнительной инспекцией дни являться в указанный орган для регистрации.
Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания по месту его жительства. 
Меру пресечения Козлову Ю.А.  – подписку о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство по делу - кухонный нож с рукояткой бело-сине-красного цвета, находящийся  в камере хранения при ОМВД России по г. Евпатории – уничтожить (л.д. 36-37).
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 41 Евпаторийского судебного района, с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья                            					Е.Г. Кунцова
	

	


