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Дело № 1-42-3/2024
(№ 1-42-47/2023)
***
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
13.06.2024   	  				                  гор. Евпатория
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Семенец И.О., 
при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Лебедевой Р.В. ,
с участием государственного обвинителя –помощника прокурора Антонян С.Ш.,
подсудимого Кушнарёва Алексея Олеговича, 
защитника – адвоката Владыкиной Л.Е.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Кушнарёва Алексея Олеговича, ********,  
********
Осужден приговором мирового судьи судебного участка ******** за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с назначением наказания в виде  ******** с ********, постановлением ******** испытательный срок ********, постановлено всего считать испытательный срок  ********,
 в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Кушнарёв Алексей Олегович совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, при следующих обстоятельствах:
******** Кушнарёв Алексей Олегович, находясь на участке местности, расположенном в ********, в ходе конфликта с ранее неизвестным ему  ********, возникшего на почве личных неприязненных отношений, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью ******** с применением предмета, используемого в качестве оружия, взял с поверхности земли, расположенной на указанном участке местности, ******** и, используя её в качестве оружия, нанес не менее ******** , причинив при этом потерпевшему телесные повреждения в виде ушибленной раны в лобной области слева.
В продолжение своего преступного умысла, без значительного промежутка во времени Кушнарёв А.О. нанес ********, причинив ему телесные повреждения в виде ссадин, кровоподтеков на лице.
Согласно заключению эксперта ******** при судебно- медицинской экспертизе у ******** обнаружены телесные повреждения в виде ссадин, кровоподтеков и ушибленной раны на лице, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий ********.
По степени причиненного вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются:
Ссадины и кровоподтеки - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека (согласно п.9 «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»);
Ушибленная рана в лобной области слева, как вызывающая кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относится к причинившим ЛЕГКИЙ вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 1941).
Кушнарёв Алексей Олегович совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, что представляет состав преступления, предусмотренного п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ.
При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте, и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью, данное ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, также осознает характер и  последствия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Государственный обвинитель, защитник, потерпевший в заявлении не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимый обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, вину в предъявленном обвинении признал полностью и добровольно ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного следствия после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, потерпевшего на принятие судебного решения без проведения судебного следствия, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, суд считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного следствия. 
Суд квалифицирует действия Кушнарёва А.О. по  п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, что представляет состав преступления, предусмотренного.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Кушнарёва А.О.
Преступление, совершенное подсудимым Кушнарёвым А.О., согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории небольшой тяжести. 
При исследовании данных о личности подсудимого судом установлено, что он является гражданином Российской Федерации, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра и нарколога  не состоит,  ранее судим.
В соответствии с п.п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает смягчающими наказание обстоятельствами признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном. 
Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений, поскольку Кушнарёв А.О. совершил преступление в период не снятой и не погашенной судимости ********.
   Исходя из того, что наказание является не только карой за совершенное преступление, но имеет цель восстановления социальной справедливости, исправления и перевоспитания осужденных, предупреждение совершения ими новых преступлений, с учетом обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, свидетельствующих о формировании у подсудимого стойкого противоправного поведения, учитывая наличие непогашенной судимости, суд приходит к выводу, что исправление Кушнарёва А.О. возможно только в условиях изоляции от общества, в связи с чем, а также в целях предупреждения совершения новых преступлений на основании ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации назначает ему наказание в виде реального лишения свободы в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Оснований для применения при назначении наказания подсудимому правил ст. 53.1, ч. 3 ст. 68, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из обстоятельств дела и личности виновного, не имеется.
Вид исправительного учреждения в соответствии с  п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ следует определить исправительную колонию строгого режима.
При исчислении зачета наказания подлежат применению  правила  ст. 72 ч. 3.1 п. «а» УК РФ.
Приговором ******** и ему назначено наказание в виде лишения свободы ********
Таким образом, рассматриваемое преступление совершено подсудимым в период испытательного срока.
Согласно поступившей по запросу суда справке филиала ******** При этом ********Кушнарёв А.О. не явился  на регистрацию, постановлением ********, ******** Кушнарёв А.О. не явился  на регистрацию, ********  установлена дополнительная обязанности в виде явки не реже двух раз в месяц для регистрации.
Согласно пункту 4 статьи 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
Поскольку Кушнарёв А.О. снят с учета в связи с истечением срока наказания, и на протяжении ******** только дважды нарушил порядок отбытия условного осуждения, суд приходит к выводу о возможности сохранения условного осуждения по приговору от ********.
Кроме того, приговором  мирового  судьи ******** Кушнарёв Алексей Олегович признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ********, и назначено ему наказание в ********условно с испытательным ********.
Согласно постановлению ******** испытательный срок продлен ********, постановлено всего считать испытательный срок  по указанному приговору ********
С учетом того, что преступление по настоящему уголовному делу совершено до вынесения приговора мирового  судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым оснований для отмены условного осуждения, назначенного по приговору ********, суд не усматривает. 
Указанный приговор надлежит исполнять самостоятельно. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303-304, 307- 310, 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Кушнарёва Алексея Олеговича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы ******** с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу оставить прежней.
Срок отбытия наказания в виде лишения свободы исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей Кушнарёва Алексея Олеговича с 14.05.2024 ********
Вещественные доказательства по делу: ********., уничтожить
приговор  ********, которым Кушнарёв Алексей Олегович признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, исполнять самостоятельно.
Приговор ********, которым Кушнарёв Алексей Олегович признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 161 УК РФ,  исполнять самостоятельно.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции. 
Мировой судья 					И.О. Семенец

