4

КОПИЯ
Дело № 1-42-26/2023
*****
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
16.06.2023   	  				                  гор. Евпатория
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Инны Олеговны Семенец, 
при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Лебедевой Р.В. ,
с участием государственного обвинителя –помощника прокурора ****
подсудимого Шалаева Е.Ю., 
потерпевшего ***
защитника – адвоката ***
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Шалаева Евгения Юрьевича, **** в совершении преступления, предусмотренного п. в ч. 2 ст. 115  УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Шалаев Евгений Юрьевич совершил преступление, предусмотренное и. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, при следующих обстоятельствах:
**** Шалаев Евгений Юрьевич, правомерно находясь во дворе дома ****, в ходе конфликта с малознакомым ему  ** внезапно возникшего из-за личной неприязни к последнему, умышленно, то  есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью *** с применением предмета, используемого в качестве оружия, взял в правую руку молоток и, используя его в качестве оружия, нанес им не менее трех ударов по голове **** которые пришлись в лобную область слева, теменную область, на границе теменной и затылочной областей, причинив потерпевшему телесные повреждения в виде ушибленных ран на волосистой части головы (потребовавших хирургической обработки и наложения швов).
Согласно заключению эксперта ***обнаружены телесные повреждения в виде ушибленных ран на волосистой части головы (потребовавших хирургической обработки и наложения швов, которые образовались от действия тупого предмета (предметов), в срок, не противоречащий ** ).
Указанные телесные повреждения, как по отдельности, так и в их совокупности, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок *** дня, относятся к причинившим ЛЕГКИЙ вред здоровью (согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194н).
 Шалаев Евгений Юрьевич совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия – преступление, предусмотренное  п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый вину в инкриминируемом преступлении признал. 
Подтвердил время, место и событие преступления. Около *** часов *** прибыл к месту проживания по адресу: ***. По приходу домой поставил на плиту кастрюлю с водой. Около *** в квартиру вошла *** вместе с мужчиной. Когда они зашли в дом у него с потерпевшим возник конфликт. Когда потерпевший взял вещи ***  и направился к выходу, Шалаев Е.Ю. увидел лежащим на столе молоток и нанес потерпевшему около *** ударов, от чего молоток разлетелся. После происходящего *** вышли за пределы дома, куда приехали сотрудники скорой помощи, а Шалаев Е.Ю. остался убирать в квартире Вышеуказанный молоток, Шалаев Е.Ю. выбросил в контейнер недалеко от дома, так как он стал непригодным для пользования по назначению.
Показания подсудимого полностью согласуются с показаниями потерпевшего, который также указал, что между ним и Шалаевым Е.Ю. произошел конфликт, в ходе которого Шалаев Е.Ю. нанес несколько ударов в область головы потерпевшего, как ему показалось, ***, от чего он потерял сознание.
Также время, место и события преступления подтвердила допрошенная в судебном заседании свидетель *** которая показала,  что *** явился в квартиру  в доме ***, где ранее проживала с подсудимым, с целью забрать свои вещи, для чего с ней прибыл потерпевший с намерением помочь перенести багаж. В процессе переноса вещей между нею, потерпевши и подсудимым начался словестный конфликт. Когда потерпевший взял сумки ***., подсудимый набросился на него с молотком и начал наносить удары в область головы.
Показания допрошенных лиц также согласуются и с показаниями свидетеля **** оглашенными  в судебном заседании .
При этом, место, время преступления подтверждено  всеми учасниками процесса.
Также вина в совершении преступления подтверждается письменными доказательствами, наявными в материалах дела, а именно:
Протоколом осмотра места происшествия от ***, с таблицей иллюстраций к нему, согласно которому осмотрен двор домовладения *** ( л.д. 19, 20-24),
Заключением эксперта ***, в котором установлены причиненные потерпевшему телесные повреждения и степень их тяжести  ( л.д. 28),
Протоколом следственного эксперимента, в ходе которого  Шалаев Е.Ю. при помощи статиста продемонстрировал механизм причинения ***  телесных повреждений (л.д. 78-79, 80-81),
Заключением эксперта **** согласно которому установлено  минимальное количество воздействий для образования  телесных повреждений ( л.д. 85-86),
Рапорт старшего УУП ОМВД по г. Евпатории ****  (л.д. 9),
Протоколом явки с повинной (л.д. 54), 
Заявлением Гавр***в котором он просит принять меры к бывшему сожителю *** причинившему телесные повреждения (л.д. 89-91, 92-93),
Совокупность доказательств, исследованных в судебном заседании, являющихся относимыми, допустимыми и достоверными, суд признает достаточной для установления вины подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
Суд квалифицирует действия  Шалаева  Е.Ю. по п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ -умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия – преступление.
  С учетом сведений о личности подсудимого, его поведения в судебном заседании и обстоятельств совершенного им преступления, а также того обстоятельства, что подсудимый на учете психиатра  не состоит, у суда нет никаких оснований сомневаться в его вменяемости в отношении инкриминируемого деяния.
При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное преступление является умышленным, относится к категории преступлений небольшой тяжести; суд не находит оснований для изменения категории  в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ. 
Согласно данным о личности подсудимого, он не женат, несовершеннолетних детей не имеет, ранее не судим, имеет среднее образование, работает не официально.
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, раскаяние в содеянном.
  Вместе с тем, суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
Определяя вид и размер наказания подсудимого, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.
В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
С учетом установленных судом обстоятельств, принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает необходимым назначить  наказание в виде  штрафа.
По мнению суда, такая мера будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимого и предупреждению совершения новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303-304, 307-310, 314-316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
 ПРИГОВОРИЛ:
Шалаева Евгения Юрьевича  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. в ч. 2 ст. 115  Уголовного кодекса Российской Федерации, назначить ему наказание в виде ***  часов обязательных работ с отбыванием наказания  в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Контроль за исполнением приговора в части обязательных работ возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства Шалаева Евгения Юрьевича  .
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым. 
Осужденный, в случае обжалования приговора, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.  
Мировой судья 					И.О. Семенец

