Дело №1-42-27/2017

П Р И Г О В О Р
         ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

	04 июля  2017 года                                    			              г. Евпатория
Суд в составе:
Председательствующего - исполняющего обязанности временно отсутствующего мирового судьи судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым мирового судьи судебного участка № 39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики  Крым Фроловой Е.А.,
при секретаре фио,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес фио,
защитника – адвоката фио, 
подсудимого фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
фио, паспортные данные ..., гражданина Российской Федерации, имеющего высшее образование, не женатого, имеющего несовершеннолетнюю дочь фио, паспортные данные, военнообязанного, официально не трудоустроенного, ранее не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.
Приказом № ... от дата фио назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес.
Согласно постовой ведомости расстановки нарядов дорожно-патрульной службы от дата, утвержденной врио начальника ОГИБДД ОМВД России по адрес, в период с время дата до время дата, инспектор ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес фио совместно с инспектором ДПС группы ДПСГИБДД ОМВД России по адрес фио на патрульном автомобиле марки марка автомобиля, государственный регистрационный знак ... регион, в составе автопатруля несли службу и находились при исполнении своих должностных обязанностей, в которые, в соответствии со ст.12 Федерального закона от дата № 3-ФЗ «О полиции» и должностным регламентом, утвержденным врио начальника ОМВД России по адрес, входит контролирование дорожного движения при обеспечении правопорядка и дорожной безопасности, предотвращение и пресечение административных правонарушений в зоне поста (маршрута патрулирования), выяснение причин и обстоятельств, способствующие их совершению, и принятие мер реагирования. При этом фио и фио были одеты в форменную одежду сотрудников ДПС ГИБДД МВД со знаками отличия, установленного образца.
дата примерно в время инспектор ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес фио совместно с инспектором ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес фио на патрульном автомобиле марки марка автомобиля, государственный регистрационный знак ... регион, следовали по адрес в направлении ул. адресЕвпатории адрес, где перед ними с адрес выехало транспортное средство марки марка автомобиля, государственный регистрационный знак ... регион, которое по своей траектории движения вызвало у них сомнения относительно состояния водителя. Подъезжая к пересечению с адрес адрес, вышеуказанное транспортное средство было остановлено сотрудниками полиции и его водителю фио, предложено проехать для прохождения медицинского освидетельствования в ГБУЗ РК «ЕПНД», расположенное по адресу: адрес. фио согласился и был доставлен в ГБУЗ РК «ЕПНД», где в кабинете медицинского освидетельствования фио пояснил ему, что если после прохождения медицинского освидетельствования будет выявлен факт употребления им алкоголя, то в отношении него будет составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В связи с этим, дата примерно в время у фио, находившегося в кабинете медицинского освидетельствования ГБУЗ РК «ЕПНД», расположенного по адресу: адрес, из мести за законные действия сотрудника полиции, связанные с привлечением его к административной ответственности, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти – инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес фио 
Реализуя свой преступный умысел, дата примерно в время, находясь в кабинете медицинского освидетельствования ГБУЗ РК «ЕПНД», расположенного по адресу: адрес, фио публично, в присутствии находящихся в тот момент в непосредственной близости - фио и фио, желая и заведомо понимая, что высказываемые им оскорбления в адрес сотрудника полиции станут достоянием многих лиц, стал оскорблять инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по адрес фио, который находился при исполнении своих должностных обязанностей, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью, тем самым нарушая законную деятельность представителя власти, и причиняя вред его личным интересам, чести и достоинству, как сотрудника полиции.
При этом фио осознавал общественную опасность своих действий, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.
 При рассмотрении уголовного дела подсудимый фио с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершенном преступлении признал, заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке, в содеянном раскаялся.
Потерпевший фио в судебное заседание не явился, о дне, времени и месте рассмотрения дела извещен в установленном порядке, согласно его заявлению, просил рассмотреть дело в его отсутствии, не возражал против рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
Суд считает возможным постановить приговор в отношении фио без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
фио заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Государственный обвинитель, защитник и потерпевший против рассмотрения дела в особом порядке не возражали. Наказание за преступление, в совершении которого обвиняется фио, не превышает 10 лет лишения свободы. 
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения фио и его подтверждении собранными по делу доказательствами, а также в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела, условия для постановление приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.  
 Действия подсудимого фио суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
 При назначении наказания подсудимому суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступлений небольшой тяжести, направленного против порядка управления,  принимает во внимание данные о личности подсудимого фио, который ранее не судим (л.д.87), по месту жительства характеризуется положительно (л.д.91), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.89), обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание фио, в соответствии с п.«г» ч.1 ст.61 УК РФ суд признает наличие малолетнего ребенка у виновного, в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ -  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание подсудимым вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
  Обстоятельств, отягчающих наказание, в отношении фио не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое, в соответствии с п.6 ст.15 УК РФ, а также оснований для освобождения фио от наказания или постановления приговора без назначения наказания не установлено.
Обстоятельства, исключающие преступность деяния подсудимого, обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, а также исключительные обстоятельства, существенно снижающие степень общественной опасности совершенного им деяния, судом не установлены, в связи с чем оснований для применения ст. 64 УК РФ при вынесении приговора у суда не имеется.
Таким образом, учитывая все изложенные обстоятельства по делу в их совокупности, личность подсудимого, общественную опасность совершенного им преступления, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, его имущественное положение и имущественное положение его семьи, суд пришел к выводу, что фио  необходимо назначить  наказание в виде штрафа, поскольку данная мера наказания будет достаточной для его исправления и предупреждения совершения им новых преступлений впредь, а также будет соответствовать характеру совершенного преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного и требованиям справедливости. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
Руководствуясь ст.ст. 314-317 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ: 
Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного  ст.319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.
Меру пресечения фио до вступления приговора в законную силу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ взысканию с осужденного не подлежат.
Приговор может быть обжалован в Евпаторийский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора через мирового судью судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской адрес), с соблюдением требований, предусмотренных ст. 317 УПК Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.  
Мировой судья	                                                                   	Е.А.Фролова


