5

Дело №1-42-46/2017

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
	26 октября  2017 года   	  				г. Евпатория
Мировой судья судебного участка №42 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Инна Олеговна Семенец, 
при секретаре судебного заседания М.Р. Ислямовой, 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора П.К. Подорожного,
защитника – адвоката М.Е. Терентьевой, 
подсудимого В.Я. Пылина,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Пылина Вячеслава Яковлевича, паспортные данные, об... Фрунзе, 63, кВ. 27, адрес, ранее судимого: 06.08.2007 Евпаторийским городским судом АР Крым  к 8 годам лишения свободы, в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства явки, в совершении преступления, предусмотренного  пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Пылин В.Я. 05.07.2017 года примерно в 22:00 часа, находясь в квартире №18 дома 75 по ул. Л. Толстого в г. Евпатории Республики Крым, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, в ходе возникшего конфликта с ранее знакомой ему Проволоцкой Н.В., взял со стола в комнате кухонный нож и, держа его в правой руке, используя в качестве оружия, нанес один удар, который пришелся в область лица и шеи слева, причинив телесное повреждение в виде резаной раны на лице и шее слева, которая образовалась от действия предмета, контактировавшая часть которого обладала режущей кромкой (концом), каким мог быть клинок ножа.
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 498 от 24.07.2017, телесные повреждения в виде резаной раны на лице и шее слева, обнаруженные у Проволоцкой Н.В., как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью.
Таким образом, Пылин Вячеслав Яковлевич совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При ознакомлении с материалами уголовного дела в ходе предварительного следствия подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании подсудимый поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения  судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении признает полностью,  данное ходатайство  заявлено добровольно и после консультации с защитником,  также осознает характер и  последствия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Государственный обвинитель,  защитник, потерпевший в заявлении, не возражали против заявленного ходатайства и принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Поскольку подсудимый обвиняется в совершении преступления, за которое предусмотрено наказание, не превышающее десяти лет лишения свободы, вину в предъявленном обвинении признал полностью и добровольно ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного следствия после предварительной консультации с защитником, имеется согласие государственного обвинителя, защитника, потерпевшего на принятие судебного решения без проведения судебного следствия, а предъявленное обвинение является обоснованным в полном объеме, и подтверждено имеющимися в материалах дела доказательствами, суд считает возможным принять судебное решение по делу без проведения судебного следствия. 
Действия подсудимого суд  квалифицирует по пункту «в» ч. 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, т.е. умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Судом установлено, что действия  обвиняемого были умышленными.
Разрешая вопрос  о виде и мере наказания подсудимого, суд признает в качестве   смягчающих обстоятельств в соответствии с положениями пункта «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления;  частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации полное признание вины.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, является рецидив преступлений.	
Кроме этого, при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимого, суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает:    
- характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;
- данные о личности подсудимого, который по месту жительства  характеризуется  удовлетворительно, не состоит на учете у врача нарколога и психиатра, в совершении преступления раскаялся.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.
Суд не находит оснований для применения положений ст.64 УК РФ, поскольку смягчающие наказания обстоятельства существенно не уменьшают степень общественной опасности совершенного деяния.
Кроме того, суд при назначении наказания руководствуется необходимостью исполнения норм закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду справедливое наказание, которое будет способствовать решению задач и осуществлению целей в соответствии с требованиями ст.2, ст.43 УК РФ.
Так, совершение умышленного преступления небольшой тяжести лицом, имеющим судимость за преступление средней тяжести, тяжкое или особо тяжкое преступление, образует рецидив преступлений.
Как усматривается из данных о наличии судимостей, Пылин В.Я. был неоднократно судим, в том числе и за тяжкие  преступления.
С учетом изложенного, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, принимая наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд  считает необходимым назначить Пылину В.Я. наказание в виде лишения свободы учетом требований ч.7 ст. 316 УПК РФ. 
С учётом личности подсудимого, совокупности смягчающих наказание обстоятельств, с учётом влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, суд считает возможным исправление подсудимого без реального отбывания наказания с применением положений ст. 73 УК РФ. Условное осуждение будет в полной мере отвечать целям восстановления социальной справедливости, позволит исправить подсудимого и предупредить совершение им других преступлений. При назначении условного осуждения суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с п.6 ст. 15 УК РФ судом не установлено.
Гражданский иск по делу не заявлен.
В соответствии со ст. 81 УПК РФ, вещественные доказательства по делу: конверт с образцами вещества бурого цвета следует оставить храниться в деле, нож, изъятый при осмотре места происшествия , находящийся в камере хранения ОМВД России по гор. Евпатории – уничтожить.
 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Пылина Вячеслава Яковлевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации,  и назначить ему наказание в виде   8 (восьми) месяцев лишения свобод.
Меру процессуального принуждения Пылина В.Я. в виде обязательства о явке  отменить.
На основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание Пылину В.Я. считать условным, с испытательным сроком 1 год.
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Обязать Пылина В.Я. после вступления приговора в законную силу в течение 5 дней встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного по месту жительства, не менять постоянного места жительства без уведомления данного органа, является на регистрацию в указанный орган один раз в месяц.
Вещественные доказательства по делу: конверт с образцами вещества бурого цвета следует оставить храниться в материалах дела, нож, изъятый при осмотре места происшествия, находящийся в камере хранения ОМВД России по гор. Евпатории – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток в Евпаторийский городской суд Республики Крым  с подачей жалобы через мирового судью судебного участка № 42 Евпаторийского судебного района  (городской округ Евпатория), с соблюдением требований предусмотренных  ст. 317 УПК РФ. 
Приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК  РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст. 389.15 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также о назначении ему защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе, поданной в десятидневный срок апелляционного обжалования.

Мировой судья           					И.О. Семенец


