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                                                                                    Дело № 01-0001/43/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11 января 2022 года                           г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29

Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым
-Дахневич Е.Д. 

при секретаре судебного заседания




-Гладчук М.М.,
с участием государственного обвинителя 


-Михайлюка М.В., 

подсудимого







-Нечаева В.С.,


защитника                                                   

адвоката 
-Великой Л.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению :

Нечаева Владислава Сергеевича, ***, проживающего по месту регистрации по адресу: ***, ранее не судимого, в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации, 
у с т а н о в и л:
Нечаев В.С. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья  при следующих обстоятельствах.

28 июня 2021 года, примерно в 4 часа 00 минут, Нечаев В.С., находясь напротив входа в кафе «***», расположенного по адресу: ***, в ходе конфликта с ранее не знакомым ему ***., возникшего на почве личных неожиданно возникших неприязненных отношений, по мотивам ненависти, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью потерпевшего, нанес не менее трёх ударов ***., из которых: один удар кулаком левой руки в область правого глаза потерпевшего, один удар кулаком правой руки под левый глаз, в щёчную область слева. После чего, ***., потеряв равновесие, встал на колени, а Нечаев В.С., продолжая свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью потерпевшего, нанес один удар коленом правой ноги, который пришёлся в область левой половины лица, в том числе нижней губы и подбородка. В результате преступных действий Нечаева В.С. ***. причинены телесные повреждения в виде кровоподтёков и ссадин на лице, кровоизлияния на красной кайме и слизистой оболочке верхней губы, кровоизлияний в склеры обоих глаз, сотрясение головного мозга, вдавленного перелома передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненного гемосинусом - скоплением крови в просвете пазухи.

Согласно выводам заключения эксперта № *** от 2 августа 2018 года у ***. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтёков и ссадин на лице, кровоизлияния на красной кайме и слизистой оболочке верхней губы, кровоизлиянии в склеры обоих глаз, сотрясение головного мозга, вдавленного перелома передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненного гемосинусом - скоплением крови в просвете пазухи.

По степени причиненного вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются:

- кровоподтек на верхней губе слева, с распространением на левую щечную область, ссадина с кровоподтеком в левой скуловой области, вдавленный перелом передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненный гемосинусом, как образовавшиеся одномоментно,- как причинившие средней тяжести вред здоровью, повлекшие временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (согласно п.7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н);
- сотрясение головного мозга, как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н).

Все остальные телесные повреждения - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью (согласно п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н).
Подсудимый Нечаев В.С. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, просил строго не наказывать. Пояснил, что что 27 июня 2021 года примерно в 23 часа 30 минут он решил пойти попить пиво со своим другом *** в пивную «***», расположенную по ***. В процессе распития пива и общения, между ними возник спор, они стали громко выяснять отношения, ругаться, вышли на улицу, напротив входа в кафе. Это было глубоко ночью. Через некоторое время к ним подошел неизвестный парень, как после выяснилось - ***, и стал высказывать свое неудовольствие в их адрес, тем самым вмешиваясь в их разговор. После чего, ***  оттолкнул ***, что его взбесило. Кроме того, ***  приблизился к нему, что он воспринял как агрессию и желание нанести удар, поэтому первым нанес удар потерпевшему кулаком левой руки в область правого глаза, потом кулаком правой руки под левый глаз, в щёчную область. От данных ударов ***  потерял равновесие и не удержавшись, встал на колени. После чего они с ***  ушли домой. Наносил ли он удар коленом в лицо, когда ***  стоял на коленках – не помнит. На следствии помнил лучше.

По ходатайству государственного обвинителя судом были частично оглашены показания Нечаева В.С., данные им в качестве подозреваемого (л.д.87-89), из которых следует, что когда ***  встал на коленях, Нечаев В.С. нанёс ему удар правым коленом в лицо. Удар был скользящим и пришелся в левую половину лица, и, можно сказать, проскользил от нижней губы и подбородка по левой части лица до виска. Телесные повреждения он причинил ***, в связи с тем, что *** раздражал его своим вмешательством в разговор, а также своим присутствием, поэтому он так и поступил. Он нанес три удара, которые описал и больше ударов ***  не наносил.


После оглашения показаний подсудимого Нечаев В.С. подтвердил оглашенные в части показания, пояснил, что ранее помнил лучше. Также дополнил, что ***. в причинении телесных повреждений потерпевшему участия не принимал. У потерпевшего просил прощение у дознавателя. Затем принимал попытки для примирения с потерпевшим, но тот не отвечал на телефонные звонки. В содеянном раскаивается и обещает, что впредь такого не повторится. 

Кроме признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью доказана в судебном заседании и подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 
Так, из показаний потерпевшего ***., данных им на следствии и оглашенных с согласия участников процесса  в судебном заседании (л.д.54-56) , усматривается, что 28 июня 2021 года примерно в 2 часа 30 минут, находясь около пивной «***», расположенной по ***, он увидел трех парней, которые стояли и конфликтовали между собой, двое из которых общались на повышенных тонах. Он решил подойти к ним и стоял, наблюдая за их действиями. Затем он неоднократно делал замечание, но парни на него не обращали внимание. Потом, эти два парня вступили в разговор с ним, сказав при этом, чтобы он не вмешивался, но он пытался продолжать объяснять, что надо мирно разойтись по домам. В ходе разговора они не поняли друг друга и он увидел, что на его действия и высказывания один из парней стал реагировать агрессивно. Примерно в 4 часа 00 минут 28 июня 2021 года один из парней оказался очень близко к нему и он своей правой рукой его отстранил от себя, при этом, не причинив ему физической боли, а второй парень, как позднее выяснилось, Нечаев Влад, сразу нанес ему кулаком левой руки один удар в область правого глаза, и сразу же кулаком правой руки удар под левый глаз, в щёчную область слева, от чего он почувствовал сильную физическую боль в этой области. От полученных ударов он не удержался на ногах и встал на колени, и в этот момент, этот же парень нанес удар коленом правой ноги, который был скользящий - сначала пришелся в область нижней губы и подбородка, проскользив от нижней губы до области виска слева. Нечаев нанес ему всего не менее 3-х ударов в лицо, это количество ударов он запомнил. Считает, что кровоподтек на левом глазу и кровоизлияние в склеру левого глаза образовалось от удара кулаком под левый глаз, в щечную область, как и перелом передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости и кровоподтек в левой скуловой области. После этого парни ушли, а он сразу же приехал на такси в больницу, где ему оказали медицинскую помощь. Сознание не терял. Дополнил, что при прохождении медицинского освидетельствования, при пояснений обстоятельств получения травм он указал на то, что данные телесные повреждения ему были причинены двумя людьми, в действительности все было так как он описал выше, скорее всего его не так поняли медицинские работники.
Свидетель ***. в судебном заседании пояснил, что в июне 2021 года, точно не помнит, но не исключает, что это было 28 июня, в ночное время вместе со своим знакомым Нечаевым Владом находились в пивной «***» по ***, пили пиво, общались.  В ходе общения они начали ругаться словестно, вышли на улицу, продолжили ругаться. Через некоторое время к ним подошел ранее незнакомый парень, как потом стало известно – *** и стал вмешиваться в их разговор, высказывал неудовольствие по поводу их громкого общения с Нечаевым. Он хотел его успокоить, но потерпевший его отпихнул. В этот момент Влад Нечаев нанес ему один раз кулаком в глаз. Сколько и куда Нечаев наносил ударов он уже не помнит, так как прошло много времени. Он ударов никому не наносил. 
По ходатайству государственного обвинителя судом были частично оглашены показания свидетеля ***, данные им в ходе дознания (л.д.65-66), из которых следует, что  Нечаев нанес потерпевшему один удар  кулаком в область одного глаза в районе щеки, второй раз - кулаком во второй глаз также в районе щеки. От ударов ***. упал на колени, а Нечаев нанес ему еще один удар коленом в область левой стороны лица. После чего они отошли от потерпевшего и ушли домой.

После оглашения показаний свидетеля ***. подтвердил оглашенные в части показания, пояснил, что ранее помнил лучше. Также дополнил, что помогал Нечаеву искать потерпевшего, чтобы они примирились. Но тот перестал отвечать на телефон. 

Также виновность подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:


- заявлением потерпевшего ***. от 28 июня 2021 года (л.д.10), согласно которого он просит принять меры к неустановленному лицу, которое 28 июня 2021 года около 4 часов 00 минут возле кафе «***» по ул. ***,  причинило ему телесные повреждения; 

-протоколом осмотра места происшествия от 28 июня 2021 года с фототаблицей, в ходе которого осмотрено место совершения преступления – напротив кафе «***», расположенного по адресу: ***  (л.д.15,16);


- протоколом следственного эксперимента от 9 августа 2021 года и фототаблицей к нему (л.д. 59-61, 62-64), с участием ***, в ходе которого он показал и рассказал о механизме и обстоятельствах получения им телесных повреждений.
Факт причинения Нечаевым В.С. средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья  подтверждается, помимо прочего:
- заключением эксперта № *** от 2 августа 2018 года (л.д.44-46), согласно которому у ***. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтёков и ссадин на лице, кровоизлияния на красной кайме и слизистой оболочке верхней губы, кровоизлиянии в склеры обоих глаз, сотрясение головного мозга, вдавленного перелома передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненного гемосинусом - скоплением крови в просвете пазухи.

По степени причиненного вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются:

- кровоподтек на верхней губе слева, с распространением на левую щечную область, ссадина с кровоподтеком в левой скуловой области, вдавленный перелом передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненный гемосинусом, как образовавшиеся одномоментно,- как причинившие средней тяжести вред здоровью, повлекшие временное нарушение функции органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (согласно п.7.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н);
- сотрясение головного мозга, как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н).

Все остальные телесные повреждения - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью (согласно п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от 24 апреля 2008 года №194 н);
-заключением эксперта № *** от 03 сентября 2021 года (л.д.70-72), согласно которого, для образования обнаруженных у ***. телесных повреждений в виде кровоподтёка на верхней губе слева, с распространением на левую щечную область, ссадины с кровоподтеком в левой скуловой области, вдавленного перелома передней стенки пазухи левой верхне-челюстной кости, осложненный гемосинусом, образовавшихся одномоментно, и причинивших средней тяжести вред здоровью - достаточно 1 (одного) травматического воздействия.
Данные заключения эксперта согласуются с исследованными по делу доказательствами, сомнений у суда не вызывают, отвечают требованиям ст.204 УПК РФ.

Анализ приведенных доказательств позволяет суду согласиться с позицией обвинения, квалифицирующей действия Нечаева В.С. по ст.112 ч.1 УК РФ, поскольку совокупностью исследованных доказательств не опровергаются показания потерпевшего о причинении ему Нечаевым В.С. средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья .  

Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Нечаева В.С. в совершении вышеуказанного преступления.
С учетом изложенного суд квалифицирует действия Нечаева В.С. по ст. 112 ч.1 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Нечаеву В.С. суд признает:

 - *** (п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ);

- явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления ( п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

-  чистосердечное раскаяние в совершённом  преступлении и признание своей вины в суде (ч.2 ст.61 УК РФ). 

Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Отягчающих наказание подсудимому обстоятельств не установлено.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом также не установлены.

Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (л.д.102), по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.114), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.109), ранее не судим (л.д.106,107), в совершении преступления раскаялся, пытался примириться с потерпевшим.
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, принимая во внимание требования уголовного закона об условиях  назначения предусмотренных санкцией ст. 112 ч.1 УК РФ видов наказаний, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Нечаева В.С. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде ограничения свободы.

Вместе с тем, учитывая данные о личности Нечаева В.С., ранее не судимого, удовлетворительно характеризующегося по месту жительства, ***, а также то обстоятельство, что подсудимым было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, суд приходит к выводу о возможности назначения ему наказания, близкого к нижнему пределу, установленному для данного вида наказания.

Гражданский иск по делу не заявлен.


Вещественные доказательства отсутствуют.


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в  о р и л:

Нечаева Владислава Сергеевича, ***, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 112 ч.1 УК РФ в виде 10 (десяти) месяцев ограничения свободы.

На основании ч. 1 ст. 53 УК РФ установить Нечаеву Владиславу Сергеевичу следующие ограничения: 

- не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, а также не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительной инспекции).

Возложить на Нечаева Владислава Сергеевича обязанность в период отбывания наказания в виде ограничения свободы 1 (один) раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы (уголовно-исполнительную инспекцию), в дни, часы, определенные указанным органом.

 Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту его жительства. 
Меру пресечения Нечаеву Владиславу Сергеевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья





Е.Д. Дахневич     

