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Дело №01-0008/43/2023
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

21 февраля 2023 года                            г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29
Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым




-Дахневич Е.Д.,

при секретаре с/з







-Гладчук М.М.,

с участием государственного обвинителя




-***.
подсудимого








-Привалова С.Н.,

защитника


адвоката
-Билея П.В.,


рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 


Привалова Сергея Николаевича, ***, в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 




у с т а н о в и л:

Привалов С.Н. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 


Так, 30 ноября 2022 года примерно в 16 часов 10 минут, Привалов С.Н., находясь в коридоре 4-го этажа корпуса №1 строительного объекта, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Евпатория, пр. ***, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстной заинтересованности, преследуя цель незаконного обогащения, воспользовавшись отсутствием внимания со стороны потерпевшего ***. и иных лиц, путем свободного доступа, тайно похитил лежавший на полу перфоратор фирмы «DeWalt D25 103» в корпусе желтого цвета, стоимостью 8 000 руб. 00 коп., принадлежащий ***. После чего с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив ***. имущественный вред в размере 8 000 руб. 00 коп., который не является значительным для последнего.
Подсудимый Привалов С.Н. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и пояснил, что 30 ноября 2022 года около 16 часов 10 минут он прибыл на территорию пансионата «***», который расположен по адресу: г. Евпатория, ***. На территории находится строительный объект, где ранее в октябре 2022 года он был трудоустроен в качестве разнорабочего. Туда пришел с целью общения со своим соседом по имени Виктор, на тему трудоустройства на данный объект, о чем ранее с ним уже договорился. Он знал, что Виктор выполняет строительные работы в корпусе №1. Поэтому он прошел через проем в стене, где ранее находились входные двери в корпус №1. Затем по лестничному маршу поднялся до 3-го этажа с целью поиска Виктора. Примерно в 16 час. 10 мин. он находился в коридоре на третьем этаже и обходил комнаты, в которых ведутся строительные работы. Возле входа в одну из комнат на бетонном полу он увидел лежащий перфоратор фирмы «DeWalt» в корпусе желтого цвета. Данный перфоратор его заинтересовал и у него возникло желание его похитить. Он осмотрелся по сторонам и убедился в том, что за его действиями никто не наблюдает. Он увидел, что в этот момент никого из рабочих на 3-м этаже не было. Тогда подошел ближе и взял перфоратор в руки. Он увидел, что он не был подключен к сети. Затем он достал из кармана полимерный пакет и положил перфоратор в него. Затем направился на выход из корпуса №1. Пока он спускался с третьего этажа ему на встречу никто из работников не попался и он свободно покинул корпус. Далее вышел через металлическую калитку с территории пансионата. Когда он покинул территорию пансионата, то принял решение направиться в комиссионный магазин «***», который расположен по адресу: г. Евпатория, ***, для того, чтобы продать похищенный перфоратор. Спустя некоторое время он прибыл к указанному выше комиссионному магазину и вошел внутрь. Далее обратился к работнику магазина с просьбой приобрести у него перфоратор, при этом он ему пояснил, что он принадлежит ему, а документы на него им были утеряны. Работник магазина осмотрел предоставленный им перфоратор и пояснил, что готов приобрести его за 2600 рублей. Он был согласен на данную сумму. Перфоратор он продал без возможности обратного выкупа. Чек о приобретении перфоратора ему не выдавали. Далее работник магазина передал денежные средства в размере 2 600 рублей и он покинул помещение магазина. В последующем денежные средства им были потрачены на продукты питания для его семьи. Прощение у потерпевшего попросил, претензий он к нему не имеет, ущерб возместил деньгами. Дополнил, что является ***, имеет ***. На его иждивении находится его ***. Пояснил, что  взыскание с него судебных издержек ухудшит материальное состояние его ***. 
Кроме признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью доказана в судебном заседании и подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 


Так, из показаний потерпевшего ***., данных им на следствии и оглашенных с согласия участников процесса в судебном заседании (л.д.23-25, 84-85),усматривается, что 30 ноября 2022 года в дневное время суток он находился по месту своего временного трудоустройства и выполнял работы на 4 этаже корпуса №1 строительного объекта. Примерно в 16 часов его напарник попросил оказать ему помощь в перемещении листов гипсокартона. Он согласился и спустился на второй этаж. Он планировал возвратиться на четвертый этаж и продолжить выполнение работ. Отсутствовал примерно 1 час, так как помогал своему напарнику. После этого, вновь поднялся на четвертый этаж и обнаружил отсутствие принадлежащего ему перфоратора, который он оставил в помещении коридора возле входа в одно из помещений. Когда он уходил, то положил его на бетонированный пол. После этого принялся искать его по разным этажам и помещениям, так как подумал, что либо его кто-то спрятал, либо похитил. В полицию он решил не обращаться, так как думал, что своими силами ему удастся найти принадлежащее имущество. 6 декабря 2022 года в одном из мессенджеров он увидел объявление о продаже перфоратора фирмы «DeWalt D25103» в корпусе желтого цвета. Данный перфоратор был очень схож на тот, который был у него. Данное объявление было размещено комиссионным магазином «***». Он направился в данный магазин, который расположен по адресу: г. Евпатория, ***с целью детального осмотра данного перфоратора. Однако от сотрудников магазина ему стало известно, что он был уже продан неизвестному лицу. Тогда он принял решение обратиться с заявлением в полицию. В результате совершенного преступления ему был причинен имущественный вред в размере 8 000 рублей. Данный имущественный вред не является для него значительным в силу имущественного положения. Также пояснил, что Привалов С.Н. в полном объеме возместил причиненный ему вред в размере 8000 рублей путем передачи денежных средств в указанном размере. В настоящий момент к нему каких-либо претензий не имеет.

Обстоятельства, о которых Привалов С.Н. пояснил в ходе судебного разбирательства, подтверждаются показаниями свидетеля ***.,  оглашенными и исследованным судом с согласия сторон в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.71-73), согласно которым  последний пояснил, что 30 ноября 2022 года примерно в 17 час.30 мин. в помещение комиссионного магазина «***» по адресу: г. Евпатория, ул***вошел неизвестный ему мужчина, который обратился к нему и пояснил, что хотел бы продать перфоратор фирмы «DeWalt D25 103». После чего мужчина передал его для осмотра. Он осмотрел, проверил его на исправность, после пояснил, что готов его приобрести за 2600 рублей. Мужчина был согласен и передал ему свой паспорт для оформления договора комиссии. Данным мужчиной являлся Привалов Сергей Николаевич. 09.10.1978 г.р. Он составил договор комиссии №***от 30 ноября 2022 года, также было составлено соглашение об авансе от 30 ноября 2022 года. В данных документах Привалов С.Н. поставил свои подписи, после чего он добавил, что в дальнейшем он не собирается выкупать данный перфоратор. Он передал мужчине денежные средства в размере 2600 рублей и Привалов С.Н. покинул помещение магазина. О том, что вышеуказанный перфоратор был похищен Приваловым С.Н. он узнал от сотрудников полиции. Сам он ничего не спрашивал по данному поводу и Привалов С.Н. ни о чем таком не рассказывал. Также он пояснил, что в последующем перфоратор фирмы «DeWalt D25 103» был размещен на витрине магазина и 1 декабря 2022 года был продан неизвестному мужчине, который прибыл в магазин в этот день. Также он пояснил, что при внесении сведений в базу «1C» под определенной учетной записью автоматически определяется дата и время по состоянию на момент входа и работы по учетной записи. Ошибки в дате и времени при приеме и продаже товара исключены.
 


Также виновность подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:


- заявлением ***. от 6 декабря 2022 года, в котором он просит принять меры к неустановленному лицу, которое похитило принадлежащее ему имущество, а именно перфоратор фирмы «DeWalt D25 103» в корпусе желтого цвета, стоимостью 8000 рублей (л.д.7);


- протоколом  обыска от 06 декабря 2022 года с таблицей иллюстраций, согласно которому в период времени с 17 час.30 мин. по 17 час. 55 мин. был проведен обыск в комиссионном магазине «Удача» по адресу: г. Евпатория, ул. 9 мая. д. 88. В ходе проведения обыска было изъято: договор комиссии №***от 30 ноября 2022 года, товарный чек №000072279 от 01 декабря 2022 года, соглашение об авансе от 30 ноября 2022 года (л.д.31-35, 36-37);


- протоколом осмотра места происшествия от 6 декабря 2022 года с таблицей иллюстраций, согласно которому был осмотрен коридор 4-го этажа корпуса №1 пансионата «Алмазный» по пр. Ленина, г. Евпатории (л.д.13-16);

-протоколом осмотра предметов от 13 декабря 2022 года с таблицей иллюстраций, согласно которому были осмотрены: лист бумаги с текстом: договор комиссии №Евп2 - 0000000266267; датирован 30 ноября 2022 года, выдан «***» ИП ***, расположенным по адресу: Республика Крым, город Евпатория, улица ***. Комитент - Привалов Сергей Николаевич, паспорт гражданина РФ ***. Предмет договора: перфоратор Dewalt d25 103. Цена реализации 2600 рублей. Срок договора от 30.11.2022 до 01.12.2022; лист бумаги с текстом: товарный чек № №000072279, датирован 01.12.2022 года. Наименование товара - перфоратор Dewalt d25 103. Цена 4250 рублей; лист бумаги с текстом: Соглашение об авансе, место составления - г. Евпатория, ул. 9 мая. д. 88, датирован - 30.11.2022. Стороны соглашения:  ИП ***, в лице ***. Привалов Сергей Николаевич (09.10.1978) паспорт 0317 №780675 выдан Отделом УФМС по Краснодарскому краю в Усть-Лабинском районе, зарегистрирован по адресу: г. Евпатория, ул. ***. Сумма соглашения - 2600 рублей (л.д.60-62);

-.протоколом явки с повинной от 6 декабря 2022 года, согласно которому Привалов С.Н. вину в совершении преступления признал полностью и раскаялся в содеянном (л.д.18). 
Оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Привалова С.Н. в совершении вышеуказанного преступления.

Действия Привалова С.Н. подлежат квалификации по ст. 158 ч.1 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания Привалову С.Н., суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

При назначении наказания подсудимому суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступления небольшой степени тяжести, направленного против собственности.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Привалову С.Н. суд признает:

-явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления  (пункт «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

- возмещение причиненного потерпевшему ущерба (пункт «к» ч.1 ст.61 УК РФ);

-полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, раскаяние в содеянном, наличие на ***, принесение извинений потерпевшему в суде (ч.2 ст. 61 УК РФ).
Органами дознания в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Привалову С.Н. в соответствии  с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ указано наличие у Привалова С.Н. ***.

Вместе с тем, суд полагает необходимым учитывать данное обстоятельство в качестве смягчающего по ч.2 ст.61 УК РФ, поскольку на момент совершения Приваловым преступления его дочь – ***, достигла совершеннолетия, ей исполнилось 14 лет.

Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
К обстоятельствам, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, суд относит рецидив преступлений в его действиях, который образует судимость по приговорам Евпаторийского городского суда Республики Крым от 12 февраля 2016 года и 12 ноября 2018 года, указанным в вводной части приговора.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

Кроме этого, при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который ***.


Таким образом, принимая во внимание степень тяжести совершенного Приваловым С.Н. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлениями небольшой тяжести, учитывая обстоятельство, отягчающее наказание, данные о личности подсудимого, учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает необходимым назначить последнему наказание в виде лишения свободы.
Данное наказание, по мнению суда, в максимальной степени будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания, а именно: восстановлению социальной справедливости, а также исправлению осужденного и предупреждению совершения им новых преступлений.

При определении размера наказания суд учитывает положения  ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку ходатайство о проведении судебного заседания в общем порядке было заявлено государственным обвинителем. Также при назначении размера наказания суд учитывает положения ч.3 ст.68 УК РФ, так как судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные ст.61 УК РФ.
Кроме того, принимая во внимание фактическое возмещение причиненного потерпевшему материального ущерба, учитывая мнение потерпевшего, не настаивающего на назначении подсудимому строгого наказания, раскаяние подсудимого в содеянном, его состояние здоровья, наличие у него на иждивении несовершеннолетнего ребенка и престарелой матери, суд приходит к выводу о возможности исправления Привалова С.Н. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.

По мнению суда, такая мера наказания будет соответствовать как социальной справедливости, так и исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.

При этом, суд считает необходимым возложить на Привалова С.Н. следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного .
Кроме того, при рассмотрении дела, судом установлено, что Привалов С.Н. ***года был осужден приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым по ч.1 ст.161 УК РФ к одному году шести месяцам лишения свободы, с применением ст.73 УК РФ и назначением испытательного срока три года (л.д.108-109). 

Согласно разъяснениями, содержащимися в п.53 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» в тех случаях, когда в отношении условно осужденного лица будет установлено, что оно виновно еще и в другом преступлении, совершенном до вынесения приговора по первому делу, правила части 5 статьи 69 УК РФ применены быть не могут, поскольку в статье 74 УК РФ дан исчерпывающий перечень обстоятельств, на основании которых возможна отмена условного осуждения. В таких случаях приговоры по первому и второму делам исполняются самостоятельно.

В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ при решении  вопроса об отмене или о сохранении условного осуждения суд учитывает характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности осужденного и его поведении во время испытательного срока. Сведения о том, что условно осужденный в период испытательного срока не выполнял возложенных на него обязанностей, нарушал общественный порядок суду не представлены, в связи с чем суд не усматривает оснований для отмены условного осуждения и считает возможным сохранить условное осуждение в отношении Привалова С.Н. по приговору Евпаторийского городского суда Республики Крым от 23 июня 2020 года.
Гражданский иск по делу не заявлен.


Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Процессуальные издержки по делу, с учетом рассмотрения дела в общем порядке, мнения подсудимого, который пояснил, что взыскание с него судебных издержек с учетом его инвалидности, состояния здоровья, может негативно повлиять на содержание его несовершеннолетней дочери и престарелой матери, которые находятся на его иждивении, мнения государственного обвинителя и защитника, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. Привалов С.Н. подлежит освобождению от судебных издержек, связанных с оплатой труда адвоката. 

Указанный вопрос суд разрешает в соответствии со ст. 50, ст. 131, ч. 1,2 ст. 132 УПК РФ отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату. 


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в  о р и л:

Привалова Сергея Николаевича, *** признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158  УК РФ и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде 7 (семи) месяцев лишения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное Привалову Сергею Николаевичу наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Возложить на Привалова Сергея Николаевича обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц,  в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного..


Обязанность наблюдения за осужденным возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания по месту его жительства и регистрации.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке - по вступлению приговора в законную силу  отменить. 

Приговор Евпаторийского городского суда Республики Крым от 23 июня 2020 года в отношении Привалова Сергея Николаевича по ч. 1 ст. 161 УК РФ - исполнять самостоятельно.

Вещественные доказательства - договор комиссии №***от 30 ноября 2022 года, товарный чек № №000072279 от 1 декабря 2022 года, соглашение об авансе от 30 ноября 2022 года, хранящиеся в материалах дела (л.д.63) –оставить храниться в материалах дела.

Освободить Привалова Сергея Николаевича от судебных издержек, связанных с оплатой труда адвоката. 

Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья
/подпись/




Е.Д. Дахневич     

