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                                                                                    Дело № 01-0014/43/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 августа 2021 года                       г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29                                    

Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым
- Дахневич Е.Д. 

при секретаре судебного заседания



-Гладчук М.М.,

с участием государственного обвинителя 


-Михайлюка М.В., 

подсудимого






- Бойко С.В.,

защитника                                          

адвоката 
-Пяткова В.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Бойко Сергея Владимировича, паспортные данные,  проживающего по месту регистрации по адресу: адрес, ранее судимого: 27 августа 2020 года Евпаторийским городским судом Республики Крым по п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, с применением  ч.3 ст.69, ст.73 УК РФ  к двум годам двум месяцам лишения свободы с испытательным сроком два года,  в отношении которого применена мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

Бойко С.В. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия при следующих обстоятельствах.

  Так, дата, примерно в время, Бойко С.В., правомерно находясь в квартире № 54, дома № 11 по адрес, пгг. Новоозерное, адрес, в ходе внезапно возникшей на бытовой почве ссоры, с ранее знакомым ему фио, умышленно, то есть осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью фио с применением предмета, используемого в качестве оружия, взял в правую руку деревянную ножку от табуретки, и, используя её в качестве оружия, нанес ею потерпевшему не менее шести ударов, из них: три - в область головы, которые пришлись: один удар на границу лобной и правой височной части головы; один удар на границу лобной и теменной части головы; один удар по левой ушной раковине; затем нанес один удар по левой кисти потерпевшего и два удара в область левого коленного сустава фио

Согласно заключения эксперта № 332 от дата у гражданина фио обнаружены телесные повреждения в виде ушибленных ран на волосистой части головы и левой ушной раковине; кровоподтека и ушиба мягких тканей на левой кисти; кровоподтека в области левого коленного сустава и гемартроза (скопление крови в полости сустава) левого коленного сустава, которые образовались в срок, не противоречащий дата Ушибленные раны, кровоподтек и ушиб мягких тканей левой кисти, кровоподтек и гемартроз левого коленного сустава, как по отдельности, так и в совокупности, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью (согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР от дата № 194н).

Действия Бойко С.В.  подлежат квалификации по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Подсудимый Бойко С.В. вину в совершении инкриминированного ему преступления  признал полностью и пояснил, что в дата,  точной даты он не помнит, он поссорился с родственниками и временно поселился у своего товарища фио, проживающего по адресу: адрес, адрес. дата к ним в гости приехала его гражданская жена фио и привезла ему продукты питания, а именно - половину палки копченой колбасы и половину батона. Колбасу и батон он положил в тумбочку, которой он пользовался по согласованию с фио В этот же день, примерно в 23 часа он с фио легли спать, в это время домой вернулся фио, который также лег спать. У фио однокомнатная квартира, в связи с чем  они все вместе спят в одной комнате, иногда фио спит на кухне. дата примерно в время он проснулся и направился в туалет, в ходе чего заметил, что на столе, расположенном посреди указанной комнаты, находится остаток принадлежащей ему вышеуказанной колбасы и батона, при этом он заметил, что колбаса и батон были надкушены. Он  возмутился и понял, что это снова без его разрешение совершил фио, когда он и фио спали. После чего, он разбудил фио, находящегося в состоянии опьянения и между ними по вышеуказанной причине возник словесный конфликт. фио также проснулась от их крика и постоянно присутствовала при конфликте. В ходе конфликта, примерно в время он, разозлившись на фио, взял с пола квартиры, лежащую возле указанного столика деревянную ножку от табуретки в правую руку, и стал наносить удары по телу фио, который сидел перед ним на своем диване. Он нанес примерно три удара в область головы фио, два из которых пришлись в волосистую часть головы, третий удар в область левого уха, затем четвертый удар пришелся в область левой кисти, так как фио закрывал голову своим руками. Также, возможно, нанес один удар в область правого предплечья. В связи с тем, что на указанной выше деревянной ножке с краю имеется металлическая резьба, не исключает причинение фио резанной раны на правом предплечье. Кроме того два раза ударил фио в область левого коленного сустава. Всего нанес фио не менее шести ударов вышеуказанным предметом. Когда от ударов увидел кровь, то перестал наносить удары  и лег спать, вместе с фио, а фио вышел из квартиры и ушел в неизвестном направлении. Через какое-то время по месту проживания фио пришли сотрудники полиции и пояснили, что фио написал заявление и у него имеются телесные повреждения. После чего он собственноручно написал явку с повинной, в которой признался в совершении вышеуказанного преступления и пояснил обстоятельства его совершения. В содеянном он раскаивается, прощение у потерпевшего попросил и они  примирились.

Кроме признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью доказана в судебном заседании и подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 

Так, из показаний потерпевшего фио, данных им на следствии и оглашенных с согласия участников процесса  в судебном заседании (л.д.67-69) , усматривается, что с дата по настоящее время по месту жительства потерпевшего временно проживает его товарищ - Бойко С.В., с которым он периодически распивает спиртные напитки. Квартира у фио однокомнатная, в связи с чем они вдвоем питаются и спят в одной комнате. дата  к ним в гости приехала фио, которая является гражданской супругой Бойко С.В. и привезла для последнего продукты питания - половину палки копченой колбасы и пол батона. Колбасу и батон Бойко С.В. положил в тумбочку, которой он пользовался с его разрешения. В этот же день, примерно в время адресА. вернулся домой с прогулки и увидел, что фио и Бойко С.В. уже спят. Поскольку  он был голоден, то достал из тумбочки привезенную для Бойко С.В. колбасу и батон, которые частично употребил, после чего лег спать. Разрешения фио у Бойко С.В. не спрашивал, так как он и так бесплатно проживает по месту жительства фио дата, примерно в время адресА. разбудил Бойко С.В. и между ними по вышеуказанной причине возник словесный конфликт. фио также проснулась от их крика и постоянно присутствовала при этом. В ходе конфликта, примерно в время дата Бойко С.В. разозлившись, взял с пола квартиры, лежащую возле столика деревянную ножку от табуретки, в правую руку, которой стал наносить удары по его телу, фио в свою очередь сидел перед Бойко С.В. на своем диване. В ходе чего, данной деревянной ножкой Бойко С.В. нанес ему примерно три удара в область головы, от чего пошла кровь. Затем, так как фио закрывал голову руками, Бойко С.В. ударил данной ножкой один раз в область его левой кисти. Так же у фио имеется телесное повреждение в виде пореза в области правого предплечья. Возможно, данное телесное повреждение мог причинить Бойко С.В., так как на указанной выше деревянной ножке с края имеется металлическая резьба, длиной около одного сантиметра, которой возможно последний мог причинить ему резанную рану. Однако точно сказать фио не может, так как он на тот момент находился в состоянии алкогольного опьянения и мог сам по собственной неосторожности причинить себе данное телесное повреждение, поскольку когда он возвращался домой в ночное время в состоянии сильного алкогольного опьянения по собственной неосторожности неоднократно падал на асфальтное покрытие дороги и в кусты, которые прорастали рядом с дорогой. Кроме того Бойко С.В. не менее двух раз ударил фио ножкой от табуретки в область левого коленного сустава. После того как Бойко С.В. увидел, что у него в области головы идет кровь, он перестал наносить удары. Точное количество нанесенных ударов фио сказать не может, но их было не менее шести. После этого Бойко С.В. лег спать, вместе с фио, а он вышел из квартиры и ушел на улицу, с целью избежать дальнейшего конфликта. После чего, вызвал скорую помощь для оказания ему первой медицинской помощи. Находясь в Евпаторийской городской больнице фио было написано письменное заявление по данному факту. На данный момент фио с Бойко С.В. примирился, последний в полном объеме загладил причиненный ему вред. По факту причинения телесных повреждений фио претензий к Бойко С.В. не имеет.

Свидетель фио в судебном заседании пояснила, что подсудимый является ее сожителем. На момент совершения преступления, он временно проживал в квартире потерпевшего по адресу: адрес, адрес, так как его родственники выгнали Бойко С.В. из дома, в связи с употреблением им спиртных напитков. дата она приехала к Бойко С.В. и привезла ему продукты питания - половину палки копченой колбасы и пол батона хлеба. Колбасу и батон Бойко С.В. положил в тумбочку, которой он пользовался по согласованию с фио Около 23 часов она и Бойко С.В. легли спать, в это время домой вернулся фио, который также лег спать. У фио однокомнатная квартира, в связи с чем они все вместе спали в одной комнате. Ночью она проснулась от того, что Бойко С.В. громко кричал на фио Открыв глаза, она увидела как Бойко С.В. деревянной ножкой от табуретки наносит удары по телу фио, который сидел перед ним на своем диване. В ходе чего данной деревянной ножкой Бойко С.В. бил фио в область головы, при этом фио закрывал свою голову руками. Кроме того Бойко С.В. несколько раз ударил фио в область ног. Куда именно и как бил Бойко С.В. фио точно сказать не может, так как это было внезапно. После того как Бойко С.В. ударил фио в область головы она увидела, что у потерпевшего обильно пошла кровь. После этого, Бойко С.В. прекратил наносить удары деревянной ножкой по фио и они снова легли спать, а фио вышел из квартиры и ушел в неизвестном направлении. Через какое-то время пришли сотрудники полиции и пояснили, что фио написал на Бойко С.В. заявление и у него имеются телесные повреждения. 

Также вина подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

- заявлением  фио от дата (КУСП № 3122), согласно которого последний просит принять меры к Бойко С.В., который дата причинил ему телесные повреждения деревянной палкой (л.д.6);

- рапортом оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по адрес фио от дата (КУСП № 3089), согласно которого дата поступило сообщение от врача ЕГБ Любашина о том, что обратился фио, с диагнозом: ЗЧМТ, ушибленная рана теменной области, ушибленная рана в области правого предплечья, по месту жительства, ударил знакомый по имени фио (л.д.9);

- протоколом осмотра места происшествия от дата, с таблицей иллюстраций к нему, в ходе которого, по адресу: адрес, адрес, был обнаружен и изъят деревянный брусок округлой формы, черного цвета (л.д.14-16, 17-19);

-протоколом осмотра предмета от дата, с таблицей иллюстраций к нему, согласно которого осмотрена деревянная ножка от табуретки округлой формы, длиной примерно 47 см., черного цвета, с одной стороны зауженная, с широкой стороны имеется металлическая резьба длиной примерно 0,5 см. В ходе проведения осмотра деревянной ножки каких-либо следов обнаружено не было. Деревянная ножка имеет шероховатую поверхность, с рисунком в виде дерева.

Осмотренная деревянная ножка от табуретки была помещена в полиэтиленовый пакет белого цвета, с надписями выполненными оранжевыми буквами, перемотанная скотчем, опечатанная оттиском мастичной печати «Для справок» (л.д.77,78);

- протоколом следственного эксперимента с подозреваемым Бойко С.В., с таблицей иллюстраций к нему от дата, согласно которому Бойко С.В. подтвердил ранее данные им показания, и показал, каким образом причинил телесные повреждения потерпевшему фио (л.д.46-48, 49-52);

- протоколом следственного эксперимента с участием потерпевшего фио от дата, с таблицей иллюстраций к нему . согласно которому фио подтвердил ранее данные им показания, и показал, каким образом ему были причинены телесные повреждения (л.д.71-73, 74-76);

- протоколом  явки с повинной Бойко С.В. от дата (КУСП № 3097), в котором Бойко С.В. сознался в совершении преступления и пояснил об обстоятельствах его совершения (л.д.12);

- сведениями из наименование организации от дата, согласно которых фио дата обращался в приемное отделение ГБУЗ РК «Евпаторийская городская больница» за медицинской помощью (л.д.20).


Факт причинения Бойко С.В. лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия подтверждается, помимо прочего:

- заключением эксперта № 332 от дата, согласно которому  у гражданина фио обнаружены телесные повреждения в виде ушибленных ран на волосистой части головы и левой ушной раковине; резаной раны на правом предплечье; кровоподтека и ушиба мягких тканей на левой кисти; кровоподтека в области левого коленного сустава и гемартроза (скопление крови в полости сустава) левого коленного сустава, которые образовались в срок, не противоречащий дата Рана на правом предплечье образовалась от действия предмета, контактирующая часть которого была представлена режущей кромкой (острием). Все остальные телесные повреждения образовались от действия тупого предмета (предметов).

По степени причиненного вреда здоровью данные телесные повреждения подразделяются:

- рана на правом предплечье не повлекла за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расценивается как повреждение, не причинившее вред здоровью человека (согласно п.9 «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»);

- ушибленные раны, кровоподтек и ушиб мягких тканей левой кисти, кровоподтек и гемартроз левого коленного сустава, как по отдельности, так и в совокупности, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью (согласно п. 8.1.«Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР от дата № 194н).

Для образования телесных повреждений, обнаруженных у  фио, необходимо не менее 6-ти (шести) травматических воздействий.

Телесные повреждения, обнаруженные у гр-на фио (за исключением резаной раны правого предплечья), могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые указал подозреваемый Бойко С.В., в ходе проведения следственного эксперимента с его участием от дата

Телесные повреждения, обнаруженные у гр-на фио (за исключением резаной раны правого предплечья), могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые указал фио, в ходе проведения следственного эксперимента с его участием от дата (л.д.57-58).

Данное заключение эксперта согласуется с исследованными по делу доказательствами, сомнений у суда не вызывает, отвечает требованиям ст.204 УПК РФ.

Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Бойко С.В. в совершении вышеуказанного преступления.

С учетом изложенного суд квалифицирует действия Бойко С.В. по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Бойко С.В. суд признает:

- явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления ( п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

-  чистосердечное раскаяние в совершённом  преступлении и признание своей вины в суде (ч.2 ст.61 УК РФ). 

Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не усматривается.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (л.д.95), по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.87), состоит на «***» учете у врача нарколога с диагнозом: «***», на учете у врача психиатра не состоит (л.д.114),  наркоманией, токсикоманией не страдает, в принудительном лечении не нуждается, страдает ***, нуждается в принудительном лечении (л.д.34), ранее судим, преступление совершил в период условного осуждения (л.д.97-99, 103-107), в совершении преступления раскаялся.

На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, мнение потерпевшего, который не настаивает на строгом наказании, простил подсудимого, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, последнему возможно назначить наказание в виде обязательных работ, значительно ниже максимального предела, предусмотренного санкцией ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершённого преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости.

По мнению суда, такие меры уголовно-правового реагирования будут соответствовать как социальной справедливости, так и способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.

Судом также установлено, что преступление совершено Бойко С.В. в течение испытательного срока, назначенного ему приговором Евпаторийского городского суда адрес от дата. 

В соответствии с ч.4 ст.74 УК РФ в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

Согласно сообщения  начальника ФКУ УИИН филиала по адрес от дата, за время нахождения на учете с дата Бойко С.В. был привлечен к административной ответственности за распитие спиртных напитков в общественном месте. Осужденному вынесено предупреждение о возможности отмены условного осуждения. 

Учитывая изложенное, принимая во внимание, что Бойко С.В. совершил умышленное преступление, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, учитывая данные о личности подсудимого, а также учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает возможным сохранить ему и не отменять условное осуждение.

Приговор Евпаторийского городского суда адрес от дата, которым Бойко С.В. осужден  по п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, с применением  ч.3 ст.69, ст.73 УК РФ  к двум годам двум месяцам лишения свободы с испытательным сроком два года - оставить исполнять самостоятельно.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в о р и л :

Бойко Сергея Владимировича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, и назначить ему наказание по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ в виде 170 (ста семидесяти) часов обязательных работ. 

Приговор Евпаторийского городского суда Республики Крым от 27 августа 2020 года, которым Бойко С.В. осужден  по п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, с применением  ч.3 ст.69, ст.73 УК РФ  к двум годам двум месяцам лишения свободы с испытательным сроком два года - оставить исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения подсудимому  в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.

Вещественное доказательство – деревянную ножку от табуретки черного цвета, хранящуюся в камере хранения  вещественных доказательств ОМВД России по г Евпатории (г. Евпатория, ул. Пушкина, д.3) согласно квитанции № 004401 от 19 апреля 2021 года (л.д.80) – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья




Е.Д. Дахневич     

