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                                                                                    Дело № 01-0021/43/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

6 октября 2021 года                       г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29                                    

Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория)  Республики Крым
- Дахневич Е.Д. 

при помощнике судьи





-Горносталь И.А.,

с участием государственного обвинителя 


-Михайлюка М.В., 

потерпевшего






-фио,

подсудимого






- Сербина В.В.,


защитника                                
   
адвоката 
-Григорьевой М.Е.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Сербина Виктора Викторовича, паспортные данные, проживающего по месту регистрации по адресу: адрес, ранее не судимого, в отношении которого применена мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

Сербин В.В. совершил преступление, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений, при следующих обстоятельствах.

 Так, дата, примерно в время, Сербин В.В., находясь у подъезда №3 дома 63 по адрес адрес, осознавая, что находится в общественном месте и, пренебрегая правилами поведения в общественных местах, используя малозначительный и надуманный повод, демонстрируя противоправный характер своих действий, подошел к ранее незнакомому ему фио, и беспричинно, будучи агрессивным и озлобленным, выражая своё мнимое превосходство над потерпевшим, действуя из хулиганских побуждений, спровоцировал конфликт с последним, осознавая, что своими умышленными действиями грубо нарушает общественный порядок и выражает явное неуважение к обществу, осознавая противоправность своих действий, желая и сознательно допуская их последствия, имея умысел на причинение вреда здоровью потерпевшего,  из хулиганских побуждений, нанес фио один удар кулаком правой руки в область нижней челюсти слева, в результате чего причинил последнему телесные повреждения в виде ушибленной раны, ссадин на лице, кровоизлияния и ранки на слизистой оболочке нижней губы слева.

Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы № 1181 от дата у гражданина фио обнаружены телесные повреждения в виде ушибленной раны (потребовавшей хирургической обработки наложения швов) и ссадины на лице; кровоизлияния и ранки на слизистой оболочке нижней губы слева, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий дата.

Ушибленная рана, как вызвавшая кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от24.04.2008 года №194н).

Действия Сербина В.В.  подлежат квалификации по п. «а» ч.2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений.

Подсудимый Сербин В.В. вину в совершении инкриминированного ему преступления  признал полностью и пояснил, что в конце дата, точную дату не помнит, он совместно со своими друзьями фио и другими прогуливались по адрес. Проходя мимо д. 63 по адрес, адрес он обратил внимание на пятый этаж, где на балконе увидел парня, который целовался с голубем, его это рассмешило и в то же время разозлило, так как ему не нравятся такие люди. Далее он поспрашивал у знакомых про данного парня и ему стало известно, что его зовут фио и что он занимается танцами на пилоне. Ему не нравятся такие молодые люди. Ему захотелось увидиться и поговорить с данным парнем. Телефон узнал у знакомых,  точно не помнит у кого. Написал потерпевшему сообщение, чтобы он вышел со своего телефона телефон. В настоящее время телефон потерял, карточку не восстанавливал. фио ему ответил: «ты кто?». Но поскольку ему срочно потребовалось куда-то идти, то отвечать потерпевшему не стал. На следующий день, не исключает, что это было дата  он прогуливался по адрес, один и проходя мимо дома № 63 по адрес, адрес  вспомнил про того странного парня и захотел с ним поговорить. Около 19 часов он находился у третьего подъезда, д. 63 по адрес, адрес. Из подъезда вышел потерпевший. Он спросил: «Ты фио?». Парень ответил утвердительно. В этот момент у него возникло к потерпевшему чувство агрессии и он ударил его кулаком правой руки в область груди, а затем на отходе от потерпевшего, нанес удар кулаком правой руки в область лица, слева, от чего фио припал на колено. От удара у потерпевшего на лице он увидел кровь. После этого потерпевший стал кричать, а он убежал. Дополнил, что удары наносил один, фио с ним не было. В момент, когда наносил удар, кто-то мимо проходил, какой-то парень и девушка. Явку с повинной писал добровольно. Кольца и другие украшения не носит. Предполагает, что потерпевший дает показания, что его били двое, поскольку думает, что наказание будет больше. Он созванивался с потерпевшим, пытался помириться, но потерпевший сказал, что если он даст ему 20 тысяч и скажет, что его нанял фио, то тогда возможно примирение. фио он не знает, услышал о нем со слов потерпевшего. Никто его не нанимал. Удары нанес потерпевшему из хулиганских мотивов, потому что ему не нравятся такие люди. Предлагал возместить ущерб потерпевшему, но он отказался. В содеянном он раскаивается, выводы сделал. Просил не наказывать строго. Гражданский иск не признает, поскольку доказательств стоимости поврежденных вещей нет.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Кроме признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью доказана в судебном заседании и подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела. 

Так, потерпевший фио в судебном заседании пояснил, что дата на его мобильный телефон в время поступило смс сообщение с номера телефон следующего содержания: «привет Ромчик, можешь выйти, я сейчас подойду». На указанное сообщение он ответил: «Привет, а кто это?». Но ему не ответили. дата в время  он вышел из 3-го подъезда, д. 63, по адрес, адрес, где проживает. На выходе из подъезда, у входной двери в подъезд, его окликнул молодой человек, как теперь ему известно, его имя фио, который спросил: «Ты фио?». Он ответил: «да, что Вы хотели?». В этот момент, со стороны подъезда к нему подошел второй парень, как теперь ему стало известно - фио, который без разговора нанес ему один удар кулаком правой руки снизу сбоку, который пришелся в область нижней челюсти слева, зацепив нижнюю губу. От полученного удара, кожа в месте удара рассеклась, пошла кровь. Очки которые находились на его лице слетели, также у него образовалась ссадина, возможно у подсудимого было кольцо на пальце. Далее, он припал на правое колено и стал защищаться. фио и его друг стали наносить удары руками и ногами в область туловища (корпуса). Как именно и по каким частям тела наносились удары по корпусу он указать не может, так как защищался, но указанные удары были незначительные. Во время драки он стал кричать и отбиваться, они испугались криков и убежали. Все это длилось около минуты. Он вызвал участкового и скорую, потом позвонил своей знакомой  фио  и рассказал о случившемся. Когда дома размышлял над случившимся, то по номеру телефона, с которого ему прислали смс, нашел страничку Сербина, а там в друзьях нашел фио. Полагает, что это не хулиганское нападение, а заказное. Избить его заказал муж его знакомой фио - фио, которая, когда ее допрашивал участковый говорила ему, что это мог организовать фио.  Кроме этого, потерпевший фио добавил, что ушибленную рану ему нанес Сербин. Помнит один удар. За одну минуту Сербин и фио нанесли ему около тридцати ударов руками и ногами по телу. Других телесных повреждений не было. Гражданский иск поддержал, просил взыскать с подсудимого 20 тысяч материальный ущерб, который заключается в повреждении вещей: куртки, джинсов. Товарных чеков на испорченные вещи у него нет, подтвердить стоимость не может. Моральный ущерб заключается в моральных страданиях, которые он претерпевал из-за поведения Сербина В.В., его смеха за спиной. Кроме того, поскольку заказчик останется безнаказанным, моральный ущерб он оценивает в  200 000 руб. 00 коп.

Свидетель фио в судебном заседании пояснил, что с подсудимым находится в приятельских отношениях. С потерпевшим не знаком. Первый раз увидел на следствии. Об обстоятельствах причинения фио телесных повреждений дата ему ничего не известно, узнал на очной ставке. дата он находился на работе в адрес на Дону, в адрес его не было, соответственно, телесных повреждений фио он не причинял. По какой причине потерпевший указывает на него – не знает.

По ходатайству государственного обвинителя судом  был допрошен в качестве свидетеля фио, который пояснил, что фио является его коллегой по работе в табачной наименование организации. Производство в тот момент находилось в Ростове на Дону. Из-за временного простоя, дата на его автомобиле они выехали в Евпаторию, а дата в районе 17 вечера, на его же автомобиле поехали назад. дата утром были в Ростове. дата , вечером, он собрался выезжать в Евпаторию и позвонил фио узнать, не поедет ли он с ним, но он сказал, что останется в Ростове на Дону. На поезде добираться 17 часов, а легковым транспортом – 13 часов. 

Свидетель фио в судебном заседании пояснила, что она открыла студию спортивных танцев и фитнеса в адрес. Работает вместе с фио. С дата в студии также занимается потерпевший, с которым у нее дружеские отношения. Подсудимого не знает. В конце дата, не исключает, что дата, вечером, около 17-18 часов, вместе с фио возвращались со студии танцев в адрес домой, в адрес. На телефон фио поступил звонок от их общего знакомого фио Со слов фио она узнала, что нужно ехать к потерпевшему – его побили. Приехали минут через двадцать к дому потерпевшего. фио Сидел в машине скорой помощи, у него были подраны джинсы на коленке, заклеен подбородок. В тот момент, он ничего им не рассказывал, так как его увезла скорая помощь. Уже потом он сказал, что на него напали. Сколько их было не говорил.

Из показаний свидетеля фио, данных ею на следствии и оглашенных с согласия участников процесса  в судебном заседании (л.д.153) , усматривается, что на протяжении 11 лет она проживает с фио, паспортные данные, с которым у нее трое совместных детей. За 11 лет проживания у них с супругом происходили разногласия, во время которых они не проживали совместно. С ним брак официально не регистрировали. Она представляет интересы студии спортивных танцев и фитнеса под названием «Танцпол» №1 наименование организации. В дата в студию пришел фио совместно со своей девушкой, который стал там заниматься и помогать в технических вопросах. Через полгода, фио стал оказывать знаки внимания фио, (которую все зовут Алена). С фио, на дата у нее были сугубо рабочие отношения, на данный момент каких-либо отношений с ним не поддерживает. дата вместе с фио была на месте совершения нападения на фио Со слов потерпевшего известно, что на него напали двое неизвестных и причинили телесные повреждения у входа в его подъезд. Со слов потерпевшего ему поступали угрозы по телефону от фио  Она уверена, что ее супруг фио  не причастен к данному происшествию.



Также вина подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

- заявлением  потерпевшего фио, который просит принять меры к неустановленным лицам, которые дата во дворе дома № 63 по адрес, адрес причинили ему телесные повреждения  (л.д.7);

- протоколом осмотра места происшествия от дата, с таблицей иллюстраций к нему, в ходе которого, был осмотрен участок местности у подъезда №3 д. 63 по адрес, адрес, где фио были причинены телесные повреждения (л.д.14,15);


-протоколом осмотра предметов от дата, с фото-таблицей к нему, согласно которому осмотрен бумажный конверт прямоугольной формы, на котором имеются надписи: вещественное доказательство смыв пятна бурого цвета на ватном тампоне. Изъято: дата с участка местности около подъезда №3 д. 63 по адрес, адрес, в данном конверте находится кровь заявителя фио  (л.д.33,34);

- протоколом следственного эксперимента с таблицей иллюстраций от дата, проведенного с участием потерпевшего фио, согласно которому потерпевший показал взаиморасположение его и подсудимого Сербина В.В. и механизм нанесения ему последним удара в область нижней челюсти слева и нижней губы (л.д.48-49,50);


- протоколом очной ставки от дата, проведенной между потерпевшим фио и свидетелем фио,  в ходе которой, потерпевший и свидетель подтвердили свои показания, а потерпевший указал на фио, как на лицо, которое учавствовало совместно с Сербиным В.В., когда ему причинялись телесные повреждения (л. д. 78-81);


-протоколом очной ставки от дата, проведенной между потерпевшим фио и подозреваемым Сербиным В.В., в ходе которой, потерпевший и подозреваемый подтвердили свои показания, а потерпевший указал на Сербина В.В., как лицо, которое причинило ему телесные повреждения (л. д. 78-81);

-протоколом следственного эксперимента и таблицей иллюстраций к нему от дата, проведенного с участием подозреваемого Сербина В.В., согласно которому Сербин В.В. показал взаиморасположение его и потерпевшего и механизм нанесения им удара потерпевшему в область грудной клетки и в область нижней челюсти слева и нижней губы (л.д.88-89,90,91);

- протоколом  явки с повинной Сербина В.В. от дата, в котором Сербин В.В. сознался в совершении преступления и пояснил об обстоятельствах его совершения (л.д.28);

Факт причинения Сербиным В.В. лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений, подтверждается, помимо прочего:

- заключением эксперта № 1181 от дата, согласно которому  у гражданина фио обнаружены телесные повреждения в виде ушибленной раны  (потребовавшей хирургической обработки наложения швов) и ссадины на лице; кровоизлияния и ранки на слизистой оболочке нижней губы слева, ссадин в проекции правого коленного сустава, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий дата.

Ушибленная рана, как вызвавшая кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью (согласно п.8.1. «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом М3 и СР РФ от24.04.2008 года №194н).

Все остальные телесные повреждения – не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека (согласно п.9 «Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»).

Для образования телесных повреждений, обнаруженных у  фио, необходимо не менее двух травматических воздействий.

Телесные повреждения, обнаруженные у фио, могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые он указал в ходе проведения следственного эксперимента с его участием от дата  (л.д.65-66);

- заключением эксперта № 155 от дата, согласно которому, телесные повреждения, обнаруженные у фио, могли образоваться при тех обстоятельствах, на которые указал подозреваемый Сербин В.В. в ходе проведения следственного эксперимента с его участием от дата. Для образования телесного повреждения в виде ушибленной раны на лице достаточно одного травматического воздействия (л.д.96-97);

- заключением эксперта № 196 от дата, согласно которому, учитывая особенности анатомической области (близкое подлежание кости – тела нижней челюсти – к поверхности кожи) следует полагать, что возможность образования ушибленной раны от действия (удара) невооруженной руки, кулака, не исключается (л.д.106).

Данные заключения эксперта согласуются с исследованными по делу доказательствами, сомнений у суда не вызывают, отвечают требованиям ст.204 УПК РФ.

Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Сербина В.В. в совершении вышеуказанного преступления.

Утверждения потерпевшего об ином мотиве совершения преступления и о причинении ему телесных повреждений совместно с фио не нашли своего подтверждения в суде и опровергаются как пояснениями допрошенных в суде свидетелей, так и заключениями эксперта. 

Анализ и оценка показаний подсудимого, сопоставление их с показаниями свидетелей по делу и письменными доказательствами, позволяет суду признать показания подсудимого, данные им в качестве обвиняемого и в суде достоверными и правдивыми, поскольку они согласуются с иными доказательствами по делу, и, напротив, усомниться в правдивости и критически оценить показания потерпевшего фио о заказном характере совершенных в отношении него действий и в части участия в нападении на него фио.

С учетом изложенного суд квалифицирует действия Сербина В.В. по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений.

Целями наказания согласно ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.1 ст.60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. 

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Сербину В.В. суд признает:

- явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

-  чистосердечное раскаяние в совершённом  преступлении и признание своей вины в суде (ч.2 ст.61 УК РФ). 


Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не усматривается.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

Кроме этого при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому, суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является *** (л.д.115-116), по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.126), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.121), ранее не судим (л.д.118,119), в совершении преступления раскаялся.


На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, мнение потерпевшего, который не настаивает на строгом наказании, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, последнему возможно назначить наказание в виде обязательных работ, значительно ниже максимального предела, предусмотренного санкцией ст. 115 ч.2 п. «а» УК РФ, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершённого преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости.

По мнению суда, такая мера уголовно-правового реагирования будет соответствовать как социальной справедливости, так и способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.

Обсуждая вопрос о заявленном потерпевшим гражданском иске о взыскании с подсудимого Сербина В.В.  компенсации материального ущерба в размере 20 000 руб. 00 коп.(двадцать тысяч рублей 00 копеек), морального вреда  в размере 200 000 руб. 00 коп. (двести тысяч рублей 00 копеек),  суд приходит к следующему. 

Согласно ст.1064 ч.1 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 

При этом, согласно разъяснениям, содержащимся в п. 21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13 октября 2020 № 23 «О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу» имущественный вред, причиненный непосредственно преступлением, но выходящий за рамки предъявленного подсудимому обвинения (расходы потерпевшего на лечение в связи с повреждением здоровья; расходы на погребение, когда последствием преступления являлась смерть человека; расходы по ремонту поврежденного имущества при проникновении в жилище и др.), подлежит доказыванию гражданским истцом путем представления суду соответствующих документов (квитанций об оплате, кассовых и товарных чеков и т.д.).

Таким образом, поскольку потерпевшим не предоставлено документов, подтверждающих стоимость поврежденных подсудимым  вещей, гражданский иск в части взыскания с подсудимого материального ущерба удовлетворению не подлежит.

Согласно ч.1 ст.1099 ГК РФ основания и размер компенсации гражданину морального вреда определяются правилами, предусмотренными настоящей главой и статьей 151 настоящего Кодекса. В соответствии со ст.1101 ГК РФ компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего. 

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 23 «О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу», гражданский истец должен обосновать перед судом свои требования о размере компенсации причиненного преступлением морального вреда.

Предъявляя требования о взыскании морального вреда в размере 200 000 руб. 00 коп. потерпевший указывает на перенесенные им физические страдания по поводу физической травмы, нравственные страдания в виду поведения подсудимого, смех за спиной, а кроме того, указывает, что размер морального вреда обусловлен тем, что заказчик нападения на него избежит ответственности.

Действиями подсудимого Сербина В.В. здоровью потерпевшего фио причинен легкий вред в виде ушибленной раны, как вызвавшей кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня. 

С учетом изложенного, принципа разумности, соразмерности и справедливости, суд находит требования потерпевшего в части взыскания компенсации морального вреда подлежащими частичному удовлетворению в размере 10 000 руб. 00 коп. (десяти тысяч рублей 00 копеек). 

Указанный размер компенсации суд считает разумным, соответствующим степени перенесенных потерпевшим физических и нравственных страданий. 

В остальной части иска потерпевшему следует отказать.

Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья
п р и г о в о р и л :

Сербина Виктора Викторовича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ, и назначить ему наказание по п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ в виде 130 (ста тридцати) часов обязательных работ. 

Меру процессуального принуждения подсудимому  в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить.

Гражданский иск потерпевшего удовлетворить частично.

Взыскать с Сербина Виктора Викторовича, паспортные данные, в пользу фио компенсацию морального вреда в размере 10 000 руб. 00 коп. (десяти тысяч рублей 00 копеек).

В остальной части – в удовлетворении гражданского иска – отказать.


Вещественное доказательство – бумажный конверт со следами вещества бурого цвета, хранящийся в материалах уголовного дела – оставить храниться в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья





Е.Д. Дахневич     

