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Дело №01-0047/43/2021

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

27 декабря 2021 года                            г. Евпатория, ул. Горького, д.10/29
Мировой судья судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым

-Дахневич Е.Д.,

при секретаре с/з







-Гладчук М.М.,

с участием государственного обвинителя



-Подорожнего П.К., 

подсудимого







-Подгорного М.И.,

защитника


адвоката
-Великой Л.А.,


рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 


Подгорного Максима Игоревича, ***, проживающего по адресу: ***, ранее судимого: 1) 25 сентября 2020 года Евпаторийским городским судом Республики Крым  по ст.228 ч.1 УК РФ к четырем месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, освобожденного 2 декабря 2020 года по отбытию срока; 2) 31 марта 2021 года мировым судьей судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым по ст. 319 УК РФ к штрафу в размере 7 000 руб. 00 коп., оплаченного 17 декабря 2021 года, в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 




у с т а н о в и л:

Подгорный М.И. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 


Так, 22 июля 2021 года примерно в 16 часов 00 минут, Подгорный М.И., правомерно находясь в коридоре квартиры №51 дома №3 по ул. *** г. Евпатории Республики Крым, имея умысел, направленный на хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил лежавшую в пластиковом кейсе на полу в коридоре аккумуляторную дрель-шуруповерт фирмы «Вихрь» модели *** с индивидуальным номером *** в корпусе черно-оранжевого цвета, стоимостью 5000 рублей, принадлежащую ФИО После чего с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым ФИО имущественный вред в размере 5000 рублей, который не является значительным для последнего.


Подсудимый Подгорный М.И. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и пояснил, что 22 июля 2021 года в дневное время суток, более точное время он не помнит, вместе со своими знакомыми находился у озера Донузлав, вблизи пгт. ***, где распивали спиртные напитки по случаю дня рождения общего знакомого. Среди присутствующих был мужчина по имени ФИО. Его Подгорный М.И. знает как жителя пгг. ***. Они распивали спиртное и общались до 15 часов. Примерно в это же время Саша ФИО собрался идти домой. Однако он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения после выпитого спиртного, поэтому он решил его провести домой. Сам ФИО. был не против этого. В этой связи они вместе направились по месту проживания потерпевшего, а именно по адресу: г. Евпатория, пгт. ***, ул. ***. В пути разговаривали на различные темы. Примерно в 16 часов этого же дня они пришли домой к ФИО Последний своими ключами открыл входную дверь и вошел в квартиру. Подгорный М.И. так же с позволения Александра вошел в вышеуказанную квартиру. После, провел ФИО по коридору до входа в комнату. Затем ФИО попрощался с ним и вошел в комнату. Он же направился на выход из квартиры. Проходя по коридору на полу он заметил пластиковый черный кейс  с надписью «Вихрь». Он открыл его и заметил, что там находится шуруповерт фирмы «Вихрь» в корпусе черно-оранжевого цвета. В этот момент у него возник умысел его похитить, а в дальнейшем продать и потратить деньги на собственные нужды. Убедился, что его никто не видит, взял из кейса указанный шуруповерт и направился на выход из квартиры. Входную дверь он за собой закрыл. Данный шуруповерт положил в пакет черного цвета, который также взял в коридоре по месту проживания ФИО. В последующем он пошел к своему знакомому ФИО, где они продолжили употреблять спиртное. ФИО о краже ничего не рассказывал и шуруповерт не показывал. Поздно вечером Подгорный М.И. направился по месту своего проживания. Все это время шуруповерт находился при нем в пакете черного цвета. На следующий день, 23 июля 2021 года утром, он направился к магазину «***» по ул. ***в, пгт. ***, с целью приобрести спиртного для того чтобы «опохмелиться». Примерно в 10 часов он все еще находился у данного магазина. В это время мимо данного магазина проходил пожилой мужчина вместе с пожилой женщиной. Он окликнул мужчину. Тот обернулся и подошел к Подгорному М.И., женщина направилась далее. Он предложил мужчине приобрести у него шуруповерт за 1 литр водки. Мужчина сказал, чтобы его он ожидал возле магазина «Людмила» и ушел. Спустя некоторое время мужчина вернулся и в руках держал две бутылки водки, объемом по 0,5 литра. Он передал мужчине шуруповерт, а мужчина ему водку. Мужчина еще раз осмотрел шуруповерт. Также Подгорный М.И. добавил, что мужчине сказал, что данный шуруповерт принадлежит ему и продает он его в связи с ненадобностью. О том, что он был добыт преступным путем мужчине не говорил. Просил не наказывать его строго, назначить еще раз штраф, который обязуется оплатить. Прощение у потерпевшего попросил, претензий он к нему не имеет.

Вина подсудимого Подгорного М.И. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами. 

Так, потерпевший ФИО. в судебном заседании пояснил, что 22 июля 2021 года в дневное время суток, более точное время не помнит, он вместе со своими знакомыми находился у озера Донузлав, вблизи пгт. ***. На берегу озера они употребляли спиртное и тем самым отмечали день рождение общего знакомого. Среди присутствующих был малознакомый ему парень, по имени Максим Подгорный, которого он знает как жителя пгт. Новоозерное. Спустя некоторое время, примерно в 15 часов, он решил отправиться к себе по месту проживания. Однако, поскольку был сильно пьян, его вызвался провести выше упомянутый Подгорный Максим. В пути они общались на различные темы. Спустя еще некоторое время примерно в 16 часов они вдвоем подошли ко входной двери квартиры, где он своим ключом открыл дверь и Максим, с его позволения, провел его во внутрь. ФИО. прошел в свою комнату, а Подгорный попрощался с ним и направился на выход из квартиры. Спустя мгновение он услышал звук закрывающейся двери. Он лег спать и проснулся на следующий день, а именно 23 июля 2021 года. В утреннее время этого дня он вышел из своей комнаты и обратил внимание, что в коридоре стоит открытый кейс от шуруповерта фирмы «Вихрь» модели ***, в корпусе черно-оранжевого цвета. Однако самого шуруповерта в нем не было. В кейсе находилось только зарядное устройство. Он был убежден, что его мог похитить только Максим Подгорный, так как никого постороннего в квартиру уже долгое время он не приглашал и всегда хранил шуруповерт в кейсе в помещении коридора. Он нашел в Новоозерном Подгорного и между ними состоялась беседа, в ходе которой Максим сознался в том, что именно он похитил шуруповерт и обещал в ближайшее время вернуть. Попросил не обращаться с заявлением в полицию. Он же пояснил, что ему нужна дрель в ближайшее время. До 4 августа 2021 года каких-либо вестей от Подгорного Максима ему не поступило, что и послужило поводом для обращения в правоохранительные органы. Также добавил, что 14 октября 2021 года он был приглашен в ОМВД,  где на служебном столе он увидел свою дрель. В настоящее время имущественный вред ему возмещен в полном объеме. Каких-либо претензий имущественного и морального характера к Подгорному М.И. не имеет.

Обстоятельства, о которых Подгорный М.И. пояснил в ходе судебного разбирательства, подтверждаются показаниями свидетеля ФИО.,  оглашенными и исследованным судом с согласия сторон в порядке ст. 281 УПК РФ (л.д.62-64), согласно которым  последний пояснил, что 23 июля 2021 года примерно в 10 часов, он, вместе со своей супругой направлялся на рынок в пгт. ***. Через некоторое время они проходили у магазина «Людмила» по ул. Героев Десантников, где он увидел, что на лавочке сидит компания молодых людей, употребляющих спиртные напитки. Когда проходили рядом с данными парнями, кто-то из них окликнул его по имени и отчеству. Он обернулся и один из парней, которого он знает как жителя пгт. ***, обратился к нему и предложил приобрести у него шуруповерт в отличном состоянии за литр водки. ФИО отправил супругу на рынок, а сам подошел ближе к данному парню, в виду того, что данное предложение его заинтересовало. Он подошел ближе и данный парень показал ему шуруповерт в корпусе черно-оранжевого цвета, который находился в пакете черного цвета. ФИО осмотрел шуруповерт и понял, что он в отличном рабочем состоянии, поэтому он решил его приобрести. ФИО возвратился по месту своего проживания и взял дома две бутылки водки объемом по 0,5 литра. Затем вернулся к парню, который ранее предлагал купить у него шуруповерт. По возвращению к нему он передал ФИО шуруповерт все также в пакете, а он в свою очередь передал две бутылки водки. Кроме этого ФИО добавил, что в тот момент когда он осматривал перед покупкой шуруповерт, он задал вопрос парню, не краденый ли он. На что получил ответ, что это его собственность и продает он так как нужно спиртное. 


Согласно оглашенным с согласия сторон и исследованным судом в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля ФИО. (л.д.33) последний пояснил, что 22 июля 2021 года с товарищами отмечал свой день рождения. Они употребляли спиртное на аллее в пгт. Новоозерное. Примерно в послеобеденное время около 17 часов ФИО. вместе с ними направился к себе по месту проживания, а именно по адресу: г. Евпатория, пгт. ***, ул***. Когда они находились по месту его жительства, то к нему в гости пришел знакомый Максим Подгорный, у которого с собой был черный пакет. ФИО. поясняет, что через пакет он понял, что в нем находится предмет, внешне схожий на шуруповерт. Откуда Подгорный его принес ФИО. не спрашивал и Подгорный М. сам об этом ничего не рассказывал. Застолье продолжалось до полуночи. После этого он проводил всех своих знакомых, в том числе и Максима Подгорного. Тот от него ушел с пакетом черного цвета, с которым и приходил. Спустя несколько дней от сотрудников полиции ему стало известно о том, что Максим Подгорный совершил кражу чужого имущества, а именно шуруповерта. Где он его похитил ему не известно. 


Также виновность подсудимого, объективно подтверждается следующими письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

- заявлением ФИО от 4 августа 2021 года, в котором он просит принять меры к парню по имени Максим, который похитил принадлежащее ему имущество, а именно аккумуляторную дрель-шуруповерт фирмы «Вихрь» модели ***с индивидуальным номером *** в корпусе черно-оранжевого цвета, стоимостью 5000 рублей (л.д.7);


- протоколом  осмотра места происшествия от 5 августа 2021 года с таблицей иллюстраций, согласно которого у ФИО. был изъят шуруповерт фирмы «Вихрь»
модели ДА-24Л-2КУ с индивидуальным
номером

KVP04372141900 в корпусе черно-оранжевого цвета (л.д. 25-28);


- протоколом осмотра предметов от 14 октября 2021 года, с таблицей иллюстраций, согласно которого была осмотрена аккумуляторная ударная дрель- шуруповерт фирмы «Вихрь» модели ДА-24Л-2КУ, в корпусе черно-оранжевого цвета с индивидуальным номером KVP04372141900 (л.д.52-54);

-протоколом осмотра места происшествия от 04 августа 2021 года с таблицей иллюстраций, согласно которого была осмотрена квартира №51 дома №3 по ул. ***, пгт. ***, г. Евпатория, Республики Крым (л.д.12-15);


-.протоколом явки с повинной от 4 августа 2021 года, согласно которому Подгорный М.И. вину в совершении преступления признал полностью и раскаялся в содеянном (л.д.17). 
Оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Подгорного М.И. в совершении вышеуказанного преступления.

Действия Подгорного М.И. подлежат квалификации по ст. 158 ч.1 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания подсудимому суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, отнесенного к категории преступления небольшой степени тяжести, направленного против собственности.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает, поскольку подсудимым совершено преступление небольшой тяжести.

Суд принимает во внимание  данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (л.д.87-88), имеет среднее образование, не женат, официально не трудоустроен, военнообязанный (л.д.101), по месту проживания характеризуется удовлетворительно (л.д.90); на диспансерном учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д.99), ранее судим (л.д.96, 97, , 103, 107-109).

К смягчающим подсудимому наказание обстоятельствам суд относит:

-явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления  (пункт «и» ч.1 ст.61 УК РФ);

-полное признание вины, осознание неправомерности своего поведения, раскаяние в содеянном (ч.2 ст. 61 УК РФ).


Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление.
Отягчающих наказание подсудимому обстоятельств, судом не установлено.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.


Определяя вид и размер наказания подсудимому, помимо изложенного выше, суд исходит из следующего.


В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Согласно ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Таким образом, принимая во внимание степень тяжести совершенного Подгорным М.И. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств, данные о личности подсудимого, а также учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, возмещение ущерба путем возврата похищенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Подгорного М.И. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ.

Данное наказание, по мнению суда, в максимальной степени будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания, а именно: восстановлению социальной справедливости, а также исправлению осужденного и предупреждению совершения им новых преступлений.
Суд не находит оснований для назначения подсудимому наказания в виде штрафа, поскольку приговором мирового судьи от 31 марта 2021 года данный вид наказания уже назначался подсудимому, тем не менее, последний выводов для себя не сделал и вновь совершил преступление.
При определении размера наказания суд учитывает положения ч.1, ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку ходатайство о проведении судебного заседания в общем порядке было заявлено государственным обвинителем.
Гражданский иск по делу не заявлен.


Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310 УПК РФ, мировой судья

п р и г о в  о р и л:

Подгорного Максима Игоревича, ***, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158  УК РФ и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде 160 (ста шестидесяти) часов обязательных работ. 

Меру процессуального принуждения Подгорному Максиму Игоревичу в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу – отменить. 

Вещественное доказательство - аккумуляторную дрель-шуруповерт фирмы «Вихрь» модели ***с индивидуальным номером *** в корпусе черно-оранжевого цвета, переданную на хранение потерпевшему ФИО (л.д.59) – оставить ему по принадлежности. 

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Евпаторийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 43 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория).

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья





Е.Д. Дахневич     

