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     1-45-8/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                                   06 июня 2022 года
Мировой судья 45 судебного участка Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Волошина О.В.
при секретаре  Кузнецовой И.А.
с участием: государственного обвинителя  помощника прокурора города Керчи Велишаева М.Э.
потерпевшей  \изъято\
подсудимого Бачно В.В.
защиты  в лице адвоката Ткаченко В.М., представившего ордер  № \изъято\года и удостоверение №\изъято\
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (г. Керчь, ул. Фурманова,9) материалы уголовного дела в отношении:

Бачно В.В. \изъято\ , 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ
УСТАНОВИЛ:

Бачно В.В. совершил  угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
Бачно В.В., 10.12.2021 года, в период времени с 22 часов 00 минут до 22 часов 10 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в доме № \изъято\г. Керчи Республики Крым, в ходе внезапно конфликта, возникшего на почве сложившихся личных неприязненных отношений между ним и его племянницей \изъято\, осознавая общественно-опасный и противоправный характер своих действий, действуя умышленно, с целью запугать \изъято\вызвать у нее страх и опасение за свою жизнь и здоровье, по мотивам иной личной заинтересованности, осознавая, что его действия будут восприняты, как реальная угроза для жизни и здоровья, и, желая этого, проявляя при этом агрессивные эмоции, удерживая в руке охотничье ружье модели ИжКБ,16 калибра, заводской номер \изъято\, направив его в сторону \изъято\, при этом умышленно высказал в ее адрес угрозу убийством словами: «Я убью тебя!». \изъято\, видя агрессивную направленность поведения Бачно В.В. и озлобленность к ней, а также наличие у него алкогольного опьянения, совершение  активных действий, с применением охотничьего ружья модели ИжКБ,16 калибра, заводской номер \изъято\, угрозу убийством в свой адрес восприняла реально, и у нее имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В судебном заседании подсудимый  Бачно В.В.  вину  признал частично, и пояснил, что у него  сложились неприязненные отношения с потерпевшей, которая хочет лишить его ½ части дома, который принадлежит часть бабушке и ему. Они часто конфликтуют по причине того, что он находится в нетрезвом состоянии. В тот день примерно с 22 часов до 22 часов 10 минут, он находился дома по ул. \изъято\г. Керчи,   был в выпившем состоянии, ранее он с чердака принес ружье, чтобы его почистить, и кинул его под кровать. Ружье старое, ржавое, 1962 года выпуска, непригодное к стрельбе. Во время конфликта с потерпевшей, он решил вынести ружье из дома в гараж, взяв его из-под кровати, и пронося мимо потерпевшей, при этом он шел по коридору и не говорил слова «я тебя убью», и  убивать не собирался, просто хулиганил, а потерпевшая решила, что он хочет ее убить и вызвала полицию, которая его забрала. Он не помнит точно, направлял ли на потерпевшую ружье, помнит,  что сказал ей «пошла вон», а она подумала, что ружье рабочее. При подписании протокола допроса у дознавателя, в котором содержаться его показания о том, что он направлял ружье на потерпевшую и угрожал ей, он находился в трезвом состоянии, но когда подписывал протокол, не читал его, так как у него не было очков,  и он подписал протокол  не читая.
Мировой судья находит виновность подсудимого Бачно В.В.   в совершении указанного преступления установленной, подтвержденной совокупностью собранных по делу доказательств, исследованных в ходе судебного разбирательства.

Вина Бачно В.В.  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ подтверждается следующими доказательствами:

Потерпевшая \изъято\суду пояснила, что Бачно В.В. является ее дядей, они часто находятся  в конфликтных отношениях, но причин оговаривать его  нет. Они проживают с семьей, в том числе и подсудимый,  по адресу: ул. \изъято\г. Керчи. 10 декабря 2021 г. Бачно В.В. был выпивший, начал придираться ко всему, в 18 часов у них произошел конфликт, после которого Бачно В.В. пошел спать. Около 22 часов 10 декабря 2021 г.,  она была у себя в комнате, и вышла в коридор забрать бабушку с ее комнаты в комнату \изъято\, так как Бачно В.В. начал приставать к бабушке. \изъято\увидела  Бачно В.В., который находился на расстоянии 3-4 метра от нее, он был неадекватный, в руках у него находилось ружье темно-коричневого цвета, на рукоятке которого была наклейка, и  Бачно В.В. направил ружье на                 \изъято\., сказав, что убьет ее. Бачно В.В.  был перевозбужденный и  странный, при этом она  реально восприняла его угрозу убийством,  так как Бачно В.В. находился в неадекватном и агрессивном состоянии, его трясло,  она очень сильно испугалась и вызвала полицию. Это продолжалось примерно около 2 минут и, спустя 20 минут после этого приехала полиция, при этом Бачно В.В. поставил ружье у себя в комнате и ходил без него. Ранее подобные конфликты бывали почти каждый день, как-то Бачно В.В. избил ее маму, она подавала заявление в полицию, но потом его забрала.

 
Опрошенный в судебном заседании свидетель \изъято\показала, что является соседкой Бачно В.В. и неприязненных отношений между ними нет. Она постоянно слышит конфликты в доме Бачно В.В., который  обижает свою мать, когда Бачно В.В. выпьет, он небезопасен, к нему страшно подойти. Она была понятой при проверке показаний на месте, при этом показания подсудимый Бачно В.В. давал  добровольно, ему  ничего не подсказывали и воздействий не оказывали. В декабре месяце она видела, как подсудимый нес ружье. Когда Бачно В.В. трезвый, он нормальный, когда выпьет неадекватный, Бачно В.В. часто употребляет алкогольные напитки и  всю улицу держит в страхе.
Опрошенный в судебном заседании свидетель \изъято\пояснила, что является матерью подсудимого Бачно В.В., они проживают совместно с подсудимым и потерпевшей \изъято\, которая является ее внучкой по адресу: г. Керчь, ул. \изъято\Она постоянно живет в страхе, так как Бачно В.В. часто употребляет спиртные напитки и после этого ведет себя агрессивно, он выломал двери ее комнаты, и она боится его. 10.12.2021 Бачно В.В. начал сильно кричать, хорошо, что дома в этот вечер была внучка \изъято\Бачно В.В. кричал, что будет стрелять. Когда приехала полиция, она не помнит,  видела ли ружье у  Бачно В.В., он  в тот день угрожал им.
Опрошенный в судебном заседании свидетель \изъято\показала, что является соседкой Бачно В.В. и неприязненных отношений между ними нет. О событиях 10.12.2021 года она узнала со слов потерпевшей, так как она не слышала конфликта в доме Бачно В.В., поскольку уже спала. Она вместе с \изъято\была понятой при проверке показаний на месте, при этом подсудимый Бачно В.В. рассказывал,  где стоял и как держал предмет, который был вместо ружья, и пояснял, что ружье нашел.  Он много чего рассказывал и бормотал, что конкретно уже не помнит. Бачно В.В. часто употребляет алкогольные напитки и  в этом состоянии, он не соображает, что делает. Когда Бачно В.В. трезвый,  то он нормальный, когда выпьет, то буянит. 
Опрошенный в судебном заседании свидетель \изъято\показала, что работает в должности \изъято\ УМВД России по г. Керчи, примерно в феврале 2022 г., точно не помнит, она допрашивала Бачно В.В. в качестве подозреваемого по делу, перед этим ему были разъяснены его права, просмотренные УПК РФ и ст. 51 Конституцией РФ, после чего в присутствии адвоката, Бачно В.В. рассказал о событиях по делу, излагал все самостоятельно, все, что он рассказывал,  было занесено в протокол допроса, после допроса Бачно В.В. сам прочитал протокол, замечаний и дополнений у него не имелось и он самостоятельно его подписал. При этом Бачно В.В. находился в трезвом состоянии, на здоровье не жаловался,  был адекватен, у него имелись очки.  Никакого давления на Бачно В.В. в ходе данного процессуального действия не оказывалось. Проверка показания на месте происходила в присутствии Бачно В.В., адвоката, понятых, также Бачно В.В. находился в нормальном адекватном состоянии, сам рассказывал о событиях 10.12.2021.
 Вина Бачно В.В. в совершении угрозы убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, подтверждается следующими доказательствами,  исследованными в судебном заседании:

 На основании п.п. 3 ч.1 ст. 276 УПК РФ, по ходатайству стороны обвинения, с согласия сторон, судом были оглашены показания Бачно В.В., которые он давал в ходе дознания. 

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого 19.01.2022,                  Бачно В.В. в присутствии защитника Ткаченко В.М. пояснил, что чувствует себя хорошо. Показания давать желает. Травм головы не было. Претензий на действия сотрудников полиции не имеет, против назначения адвоката Ткаченко В.М. за счет федерального бюджета не возражает, правом на первую встречу, конфиденциальное свидание, до первого допроса, с адвокатом воспользовался. Линия защиты согласована.  Русским языком владеет. Ему разъяснено, что его показания будут использоваться в качестве доказательств, даже в случае его дальнейшем отказа от них. В армии \изъято\, точные года не помнит. Родился он в \изъято\, анкетные данные свои не менял, учился в средней школе №\изъято\, окончил \изъято\, после чего поступил в \изъято\, где он получил \изъято\образование. Брак он ни с кем не заключал, у него есть сын \изъято\года рождения, адреса проживания его не знает, с ним общается редко.  Малолетних детей у него нет. В \изъято\, более к уголовной ответственности не привлекался.  На учете у нарколога и психиатра \изъято\. Он официально \изъято\, только иногда подрабатывает случайными заработками. Он проживает в частном доме \изъято\ г. Керчи длительное время с матерью \изъято\ г.р., с племянницей \изъято\, дату рождения ее не помнит. Данный дом принадлежит \изъято\. В доме \изъято\ комнаты, \изъято\из которых принадлежат ему, в остальных проживают мама и \изъято\. С \изъято\. у него иногда возникают словесные конфликты, в связи с тем, что она приводит своего молодого человека, данных его не знает, который начинает читать ему нравоучения по поводу того, что он злоупотребляет спиртными напитками. С молодым человеком \изъято\у них часто возникают словесные конфликты, между ними неприязненные отношения. \изъято\он примерно в 19.00 ч. – 20.00 ч., точное время не помнит, он  пришел с работы, при этом он уже был в состоянии алкогольного опьянения, так как выпил одну бутылку водки один. Придя домой, зашел в свою комнату. В их доме имеется отдельный вход в его комнату. По пути домой он купил еще пиво объемом 1,5 литра, и продолжил употреблять пиво дома. Кроме него дома так же находились его мама \изъято\., племянница \изъято\. и как показалось был еще молодой человек племянницы, но точно не помнит, так как был в состоянии алкогольного опьянения. Так как он был в состоянии сильного алкогольного опьянения всех подробностей данного дня он точно не помнит. Когда он вышел в коридор, у него снова возник словесный конфликт с Бачно Н.Н. и ее молодым человеком, так как он снова начал высказываться, что он был в состоянии алкогольного опьянения. В ходе конфликта Бачно Н.Н. сказал, что сейчас вызовет полицию, так как он вел себя агрессивно по отношению к ним. В этот момент он вспомнил, что у него в комнате под диваном храниться охотничье ружье, которое он обнаружил на чердаке их дома после смерти его отца \изъято\, дату рождения его не помнит, который умер много лет назад, дату и год смерти не помнит, так как прошло достаточно много времени. После того, как он нашел данное ружье, он перенес  его к себе в комнату и положил под диван, где его хранил все это время, до его изъятия сотрудниками полиции. О том, что у него в комнате храниться ружье никто не знал. В полицию его сдавать не собирался, хранил у себя как память об отце, из данного ружья не стрелял.  Он побоялся, что его найдут сотрудники полиции поэтому решил его перенести во временное строение, расположенное на территории их участка, чтобы спрятать его там. Время было примерно 22.00 ч. – 22.30 ч., но точное время не помнит, так как был в состоянии алкогольного опьянения. Достав ружье из под дивана его комнаты, он через коридор понес его к выходу из дома. В этот момент в коридоре были его мама \изъято\и племянница \изъято\С \изъято\у него вновь возник словесный конфликт, она ругалась, что он снова в состоянии алкогольного опьянения, что его очень разозлило, они читали его нравоучения, чтобы он не пил спиртное, что ему очень не нравиться, поэтому он хотел выгнать племянницу \изъято\из дома. В этот момент, держа в руке ружье, в правой или левой уже не помнит, которое он достал из под дивана в его комнате и, которое было не заряжено, так как он его не заряжал, он направил дуло ружья в сторону \изъято\и сказал, что убью ее, так как ему надоели ее нравоучения и он хотел выгнать ее из дома, однако при этом убивать ее и стрелять из оружия не собирался, хотел ее только напугать, чтобы она ушла из дома.  \изъято\. испугалась, что он может выстрелить в нее, так как она не знала, что ружье не заряжено. Между ними было расстояние примерно 4-5 метров, так как в этот момент он выходил из дома на придомовую территорию. После этого  он ушел, а \изъято\и мама ушли в комнату.  В этот день приезда сотрудников он не помнит, так как был в состоянии алкогольного опьянения и момента изъятия у него ружья он так же не помнит. Вину свою по факту угрозы убийством \изъято\ признает полностью, в содеянном раскаивается, больше такого не повториться. Он признает, что держа в руке ружье он высказывал \изъято\слова угрозы убийством. (л.д. 59-62)
Допрос подозреваемого Бачно В.В. производился в ходе дознания с соблюдением требований ст.ст.46,47 УПК РФ, в присутствии защитника, о чем свидетельствуют его подписи в протоколе допроса. Оснований для признания указанных показаний в качестве недопустимого доказательства, в соответствии со ст.75 УПК РФ, у суда не имеется. 

Кроме того, виновность подсудимого Бачно В.В. в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании:
Показаниями свидетеля \изъято\. (данными ею в ходе дознания и оглашенными, с согласия сторон, в судебном заседании по ходатайству стороны обвинения, в соответствии с ч.3 ст.281 УПК РФ) о том, что  по адресу: г. Керчь, ул. \изъято\, проживает длительное время. На учете у нарколога и психиатра не состоит, русским языком владеет в совершенстве, в переводчике не нуждается. 04.03.2022 она находилась у себя дома \изъято\г. Керчи. Примерно в 09.50 ч., точное время не помнит, к ней в дом постучался сотрудник полиции в присвоенной форме одежды, который предъявил служебное удостоверение и попросил поучаствовать ее в качестве понятого при проведении следственных действий, а именно проверки показаний гр. Бачно \изъято\г.р., на что она согласилась. С Бачно В.В. она знакома, это ее сосед. После этого пройдя вслед за сотрудником полиции к д. \изъято\г. Керчи, там она увидела группу людей, среди которых находился Бачно В.В. Затем, они все прошли вслед за Бачно В.В. в д. \изъято\г. Керчи. Зайдя в коридор данного дома, который совмещен с кухней, Бачно В.В. стоя в коридоре сказал, что 10.12.2021 стоя на данном месте, он держа в руке охотничье ружье угрожал \изъято\. При этом у Бачно В.В. в руке правой был предмет, который при проверке показаний использовался в качестве охотничьего ружья. При этом Бачно В.В. сказал, что убивать ее не собирался, хотел только ее напугать, сказав, что убьет ее, но ружье было не заряжено. (л.д.158-161). 
После оглашения свидетель  \изъято\подтвердила достоверность своих оглашенных показаний, данных в ходе дознания.
Показаниями свидетеля \изъято\ (данными ею в ходе дознания и оглашенными, с согласия сторон, в судебном заседании по ходатайству стороны обвинения, в соответствии с ч.3 ст.281 УПК РФ) о том, что  проживает длительное время с внучкой \изъято\, с дочерью \изъято\. На учете у нарколога и психиатра не состоит, травм головы не было. Так же  с ней проживает ее сын Бачно В.В.. Сын Бачно В.В. очень часто употребляет спиртными напитками, не работает, в состоянии алкогольного опьянения ведет себя очень агрессивно, ругается, конфликтует, спокойно жизни он им не дает. 10.12.2021 она находилась дома, вместе с \изъято\. Дома так же находился сын Бачно В.В., который как обычно был в состоянии сильного алкогольного опьянения. Примерно 22.00 часа, точное время не помнит, Бачно В.В. опять начал конфликтовать. Всех событий данного дня она помнит плохо в силу своего возраста. В основном все время она находилась в своей комнате, так как она очень плохо передвигается. Вечером, точное время не помнит, к ним приехали сотрудники полиции, она услышала шум в коридоре и вышла. Выйдя в коридор, она увидела, что там стоял сын Бачно В.В., у которого в руке было ружье, которое забирали сотрудники полиции. В дальнейшем от \изъято\она узнала, что данным ружьем он угрожал \изъято\Она сама этого не видела, но не исключает, что Бачно В.В. мог это сделать, он способен на это, он очень агрессивный человек. Откуда у Бачно В.В. ружье, она не знает, ранее его у сына  и в доме не видела. У них дома никогда ружья не было. В силу своего престарелого возраста она плохо помнит все подробности этого дня. (л.д.81-84) 

После оглашения свидетель  \изъято\.  подтвердила достоверность своих оглашенных показаний, данных в ходе дознания.
Показаниями свидетеля \изъято\ (данными ею в ходе дознания и оглашенными, с согласия сторон, в судебном заседании по ходатайству стороны обвинения, в соответствии с ч.3 ст.281 УПК РФ) о том, что по адресу: г. Керчь, ул. \изъято\ проживает длительно. На учете у нарколога и психиатра не состоит, русским языком владеет в совершенстве, в переводчике не нуждается. 04.03.2022 она находилась во дворе своего дома \изъято\г. Керчи. В этот момент к ней подошел сотрудник полиции в присвоенной форме одежды, который предъявил служебное удостоверение, представился и попросил ее поучаствовать  в качестве понятого при проведении следственных действий, а именно проверки показаний гр. Бачно В.В., \изъято\г.р., на что она согласилась. С Бачно В.В. она знакома, это ее сосед. Пройдя вслед за сотрудником полиции к д\изъято\г. Керчи, она увидела там группу людей, среди которых находился Бачно В.В. После этого они все прошли вслед за Бачно В.В. в д. \изъято\г. Керчи. Зайдя в коридор данного дома Бачно В.В. стоя в коридоре, который совмещен с кухней,  сказал, что стоя в данном коридоре 10.12.2021 он держа в руке охотничье ружье высказывал слова угрозы убийством племяннице \изъято\. При этом он сказал, что убивать ее не собирался, только хотел ее напугать, сказав, что убьет ее. При демонстрации Бачно В.В.  в правой руке держал предмет, используемый в ходе проверки показаний в качестве охотничьего ружья.(л.д.154-157)

После оглашения свидетель  \изъято\подтвердила достоверность своих оглашенных показаний, данных в ходе дознания.
        Заявлением \изъято\от 10.12.2021 года, в котором она просит привлечь к ответственности ее дядю Бачно В.В., \изъято\, проживающего по адресу: г. Керчь, ул. \изъято\, который 10.12.2021 примерно в 22 часа 10 минут угрожал убить ее, а именно ходил по дому с ружьем, наводил его на нее и говорил «Убью тебя!». Его угрозу она восприняла реально.(л.д.8)

        Протоколом осмотра места происшествия от 10.12.2021 года, в ходе которого с участием заявителя \изъято\осмотрен дом \изъято\г. Керчи, установлено место совершения преступления, где Бачно В.В., держа в руке охотничье ружье модели ИжКБ, 16 калибра, заводской номер №\изъято\, высказывал слова угрозы убийством \изъято\. В ходе осмотра места происшествия изъято охотничье ружье модели ИжКБ, 16 калибра, заводской номер №\изъято\.(л.д.12-17)
       Протоколом осмотра предметов от 20.01.2022 года,  согласно которому в кабинете №42 ОД УМВД России по г.Керчи, осмотрено охотничье ружье модели ИжКБ, 16 калибра, заводской номер №Г \изъято\, изъятый в ходе осмотра места происшествия 10.12.2021 года,  которым Бачно В.В. угрожал  убийством Бачно Н.Н.(л.д.72-74)
      Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от   20.01.2022 года, согласно которого охотничье ружье модели ИжКБ, 16 калибра, заводской номер №\изъято\, изъятый в ходе осмотра места происшествия 10.12.2021 года,  которым Бачно В.В. угрожал  убийством, признан вещественным доказательством и приобщен к материалам уголовного дела № \изъято\. Вещественное доказательство хранится в централизованной камере хранения вещественных доказательств МВД Республики Крым (квитанция №\изъято\).                                                                         (л.д.75-78)
Заключением эксперта №\изъято\,  согласно которому предмет, изъятый 10.12.2021 года в ходе осмотра места происшествия по адресу: г. Керчь, ул. \изъято\, является длинноствольным, казнозарядным, одноствольным, гладкоствольным огнестрельным оружием – охотничьим ружьем модели ИжКБ, 16 калибра, заводской номер №Г \изъято\года выпуска, изготовленным промышленным способом. Следов внесения изменений в конструкцию ружья не выявлено. В связи с невозможностью проведения экспериментальной стрельбы, решать вопрос о пригодности для стрельбы ружья, представленного на исследование, не представилось возможным. (л.д.26-29)

        Протоколом проверки показаний на месте с участием подозреваемого Бачно В.В. от 04.03.2022 года, согласно которому подозреваемый Бачно В.В. указал на коридор в доме \изъято\в г. Керчи Республики Крым и пояснил, что находясь именно в данном коридоре вышеуказанного дома он 10.12.2021 держа в руке охотничье ружье высказывал слова угрозы убийством потерпевшей \изъято\.(л.д.148-153).

Протоколом явки с повинной Бачно В.В.  от 11.12.2022, в которой Бачно В.В. сообщил о том, что 10.12.2021 находясь по адресу: г.Керчь, ул. \изъято\около 22 часов угрожал физической расправой своей племяннице \изъято\., находясь с ружьем в руках. (л.д. 20).

Несмотря на то, что в судебном заседании Бачно В.В.   не подтвердил обстоятельства, изложенные в явке с повинной,  суд принимает в качестве доказательства протокол явки с повинной Бачно В.В.  от 11.12.2021 (л.д. 20), поскольку протокол явки с повинной от 11.12.2021 соответствует требованиям Уголовно-процессуального законодательства, а именно: Бачно В.В. разъяснено право пригласить защитника, что подтверждается в протоколе в графе: в услугах адвоката,  собственноручно написанной Бачно В.В. фразой «не нуждаюсь» с подписью и указанием фамилии Бачно В.В.   При отборе явки с повинной Бачно В.В.  разъяснялись требования ст. 51 Конституции РФ, и  право приносить жалобы на действия (бездействия) и решения органов дознания,  предварительного расследования в порядке, установленной главой 16 УПК РФ, что также подтверждается подписью Бачно В.В. с указанием фамилии. 
Кроме того, обстоятельства, изложенные в явке с повинной от 11.12.2021, подтверждаются вышеприведенными показаниями потерпевшей \изъято\., свидетелей \изъято\, \изъято\, \изъято\\изъято\и письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Давая оценку исследованным доказательствам, суд приходит к выводу, что они получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального кодекса РФ, признает их относимыми, допустимыми и достоверными.
Оснований не доверять показаниям потерпевшей, свидетелей и полагать, что ими были сообщены недостоверные сведения, у суда не имеется, причин для оговора подсудимого, как и наличие у потерпевшего или свидетелей личной заинтересованности в исходе дела, не установлено.
Нарушений уголовно-процессуального закона на стадии дознания, прав подсудимого, в том числе права на защиту, судом не установлено.

Мировой судья признает показания потерпевшей \изъято\.,  свидетелей \изъято\, \изъято\, \изъято\, \изъято\правдивыми и берет их за основу при вынесении приговора, поскольку они последовательны, не противоречат друг другу,  которые согласуются как между собой, так и с другими доказательствами: протоколами осмотров, проверки показаний на месте, вещественным доказательством, и другими материалами уголовного дела.
С учетом совокупности исследованных доказательств, которая является достаточной для разрешения уголовного дела по существу, суд считает, вину Бачно В.В.  в совершении угрозы убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, доказанной и квалифицирует его действия по ч.1 ст. 119 УК РФ.
Суд критически относится к показаниям подсудимого Бачно В.В.  о том, что во время конфликта с потерпевшей, он решил вынести ружье из дома в гараж, взяв его из-под кровати и пронося мимо потерпевшей по коридору он не говорил слова «я тебя убью» и  убивать не собирался, просто хулиганил, а потерпевшая решила, что он хочет ее убить и вызвала полицию, которая его забрала. Он не помнит точно направлял ли на потерпевшую ружье, помнит,  что сказал ей «пошла вон», а она подумала, что ружье рабочее, поскольку его показания опровергаются показаниями потерпевшей, свидетелей, письменными доказательствами, имеющимися в материалах дела и исследованными в судебном заседании,  не доверять которым у суда не имеется оснований.
Данные показания подсудимого суд расценивает как его форму защиты от обвинения, с целью избежать уголовной ответственности за содеянное.
Совокупность исследованных доказательств полностью опровергают версию подсудимого и подтверждают виновность Бачно В.В.  в совершении преступления.

Согласно заключению врача – судебно – психиатрического эксперта от 15.02.2022 года № изъято ,на  период инкриминируемых  деяний у Бачно В.В. не отмечалось временного психического расстройства(в том числе патологического аффекта, патологического опьянения)  и он мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.  В настоящее время Бачно В.В. может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, а также понимать характер и значение уголовного производства, своего процессуального статуса, самостоятельно осуществлять действия направленные на реализацию своих прав и обязанностей, в том числе и права на защиту. По своему психическому состоянию Бачно В.В. мог правильно воспринимать важные по делу обстоятельства и давать показания о них.  В настоящее время психическое расстройство Бачно В.В. не связанно с возможностью причинения иного существенного вреда или с опасностью для себя и окружающих, в связи с чем применение принудительных мер медицинского характера ему не рекомендовано. Выявляемые у Бачно В.В. Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, с синдромом зависимости (Международная классификация болезней 10 го пересмотра), соответствует диагнозу «\изъято\ (Международная классификация болезней 9 го пересмотра).      (л.д.92-94)
Таким образом, с учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Бачно В.В.  вменяемым, так как оснований для иного вывода не имеется.

Бачно В.В.  совершил преступление, которое в соответствии с ч.2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельства, отягчающие наказание Бачно В.В., судом не установлены.

К обстоятельствам смягчающим наказание Бачно В.В.  мировой судья относит в соответствии с п. "и" ч. 1 ст. 61 УК РФ явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ  к обстоятельствам, смягчающим наказание Бачно В.В.    мировой судья относит признание вины.

При назначении наказания подсудимому  Бачно В.В.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие наказание  и отсутствие отягчающих обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на его исправление. Суд при назначении наказания учитывает положения ч.1 ст. 62 УК РФ.

Оснований для  признания отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, согласно ч.1.1 ст. 63 УК РФ судом не усматривается.

При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого – по месту жительства характеризуется \изъято\,  \изъято\, обстоятельства смягчающие наказание и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.
Учитывая изложенное, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, конкретные фактические обстоятельства дела, установленные данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях его исправления и предупреждения совершения новых преступлений, для достижения целей, предусмотренных ст. 43 УК РФ исправление подсудимого возможно путём назначения Бачно В.В.  наказания  в виде обязательных работ.

Иные виды основных наказания не могут быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч.2 ст. 43 УК РФ.

Поскольку подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, суд не обсуждает вопрос об изменении категории совершенного им преступления на менее тяжкую.

Оснований для назначения Бачно В.В.  наказания с применением положений ст. ст. 64 УК РФ   судом не установлено. 
Гражданский иск не заявлен. 

Вопрос о вещественном доказательстве по делу суд разрешает в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ: охотничье ружье модели ИжКБ,16 калибра, заводской номер \изъято\хранящееся в централизованной  камере хранения вещественных доказательств МВД Республики Крым (квитанция №\изъято\)  по вступлению приговора в законную силу передать МВД по Республике Крым для решения его судьбы в соответствии с законодательством

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой вознаграждения адвокату, участвовавшему по назначению суда Ткаченко В.М.  за оказание юридической помощи Бачно В.В. в ходе судебного разбирательства в размере 6000,00 рублей подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
     
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309  УПК РФ, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:

 Признать Бачно В.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 300 (триста) часов обязательных работ.

Меру пресечения в отношении Бачно В.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественное доказательство: охотничье ружье модели ИжКБ,16 калибра, заводской номер Г\изъято\хранящееся в централизованной  камере хранения вещественных доказательств МВД Республики Крым (квитанция №\изъято\)  по вступлению приговора в законную силу передать в МВД по Республике Крым для решения его судьбы в соответствии с законодательством.

Процессуальные издержки - связанные с выплатой вознаграждения адвокату участвовавшему по назначению суда Ткаченко В.М. за оказание юридической помощи Бачно В.В. в ходе судебного разбирательства в размере 6000,00 рублей возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем  подачи жалобы мировому судье судебного участка № 45 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

При подаче апелляционных жалоб или апелляционного представления другими участниками уголовного судопроизводства, затрагивающих интересы осужденного, ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции подается осужденным в течение 10 суток с момента вручения ему копии апелляционной жалобы или апелляционного представления.

Мировой судья                                                                           О.В. Волошина
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