Дело № 1-46-13/2022
                                                                           УИД: 91RS0012-01-2022-001369-64 
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

19 апреля 2022 года                                                                           г. Керчь
Мировой  судья  судебного участка № 46 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Полищук Е.Д.
с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Керчи /изъято/ ,
подсудимого Гурина А.В.,
защитника адвоката  /изъято/. , представившего удостоверение  
№ /изъято/  от /изъято/, ордер № /изъято/ от /изъято/,
      
при секретаре /изъято/.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении  

Гурина А. В. , /изъято/, ранее  не судимого,

обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Гурин А.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей при следующих обстоятельствах:
Приказом начальника федерального государственного казенного учреждения /изъято/ № /изъято/  л/с от /изъято/ /изъято/ назначен на должность полицейского 1 взвода полиции роты полиции отдела вневедомственной охраны по городу Керчи - филиала федерального государственного казенного учреждения» Управления вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по /изъято/ (далее - полицейский 1 взвода полиции роты  полиции ОВО по г. /изъято/.

В соответствии с должностным регламентом /изъято/,  утвержденным /изъято/ начальником ОВО по г. /изъято/  – /изъято/ права полицейского, как сотрудника войск национальной гвардии, которому присвоено специальное звание полиции, определяются ст.11 Федерального закона от 30.11.2011 №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», согласно которой права сотрудников органов внутренних дел, которому присвоено специальное звание полиции, определяются также Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции».

В соответствии с п.2 ч.1 ст.2, ч.1 ст.4, п.п.1,2,11 ч.1 ст.12, ст.13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, полиция является составной частью единой централизованной системы федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, основным направлением деятельности которой является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, на полицию возложены обязанности принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, прибывать незамедлительно на место совершение преступления, административного правонарушения, место происшествия, осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений об административных правонарушениях, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, а также сотрудник полиции вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении них дела об административном правонарушении, доставлять граждан в подразделение полиции.
Таким образом, /изъято/. в соответствии со своими должностным регламентом, Федеральным законом от 30.11.2011 № 342-ФЗ «О службе  органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», является должностным лицом правоохранительного органа, наделенными в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости, и правом  принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, то есть в соответствии с примечанием ст.318 УК РФ, является представителем власти.

Согласно наряду на службу на /изъято/, утвержденному начальником ОВО по г. /изъято/ /изъято/ заступил на службу /изъято/ с 16 часов 00 минут до 08 часов 00 минут /изъято/ и нес службу в указанное время. Во время несения службы /изъято/ был одет в форменную одежду сотрудника ОВО по г. /изъято/ с соответствующими знаками различия. 

Во время исполнения должностных обязанностей /изъято/ по сообщению, поступившему /изъято/ в 00 часов 30 минут от оператора ПЦО ОВО по г. /изъято/ о конфликте между покупателями в магазине /изъято/ по адресу: /изъято/ прибыл к указанному адресу, где было установлено, что м совершил противоправное деяние, запрещённое действующим законодательством.
С целью установления обстоятельств происшествия и пресечения правонарушения /изъято/, действуя в соответствии со ст.27.2 КоАП РФ и с.13 Федерального закона Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», выдвинул Гурину А.В. законное требование прекратить противоправные действия и проследовать с ними в служебное помещение органа внутренних дел (полиции) в УМВД России по г. /изъято/ для составления протокола об административном правонарушении. 
Гурин А.В. в период времени с 00 часов 30 минут до 01 час 20 минут /изъято/ года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте, между автовокзалом города /изъято/ по адресу: г. /изъято/ и магазином /изъято/ по адресу: г. /изъято/,  имея умысел на публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, в ответ на законные действия сотрудника полиции – полицейского 1 взвода полиции роты полиции  ОВО по г. /изъято/  старшего сержанта полиции /изъято/., действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии находившихся в непосредственной близости граждан /изъято/ и /изъято/. словесно выразился в адрес сотрудника полиции /изъято/. грубой нецензурной бранью и словами оскорбительного характера, явно не соответствующими общепризнанным нормам общения в обществе, унизив тем самым его честь и достоинство, дискредитировав в глазах общественности и отдельных граждан статус представителя власти, существенно нарушив охраняемые законом интересы общества и государства.

В судебном заседании подсудимый Гурин А.В. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся и заявил о том, что он подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч.2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Гуриным А.В. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть он понимает существо обвинения и согласен с ним в полном объеме, ходатайство им заявлено в присутствии защитника добровольно и после консультации с ним, осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести.

Суд, с учетом мнения прокурора, защитника адвоката /изъято/, заявления потерпевшего /изъято/, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимому Гурину А.В. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Гурин А.В. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами.  В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Гурин А.В., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ. 

Суд квалифицирует действия подсудимого Гурина А.В. по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства, характеризующие подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Гурин А.В. виновен в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Гурина А.В. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется. 

Гурин А.В. совершил преступление, которое в соответствии ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Гурин А.В. по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д. 131), имеет на иждивении двоих малолетних детей (л.д. 129-130), на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д. 132), не судим (л.д.133-136). С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Гурина А.В. вменяемым.

Судебное разбирательство в отношении Гурина А.В. было проведено в особом порядке, т.е. назначать наказание ему следует с учетом ч.5 ст. 62 УК РФ.

Смягчающими обстоятельствами  в соответствии с п. п. «г», «и» ч. 1  ст. 61 УК РФ наказание подсудимому, является наличие малолетних детей у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимого признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим согласно п. 1.1. ст. 63 УК РФ наказание подсудимого является совершение преступления в состоянии опьянения, вызванное  употреблением алкоголя, поскольку материалами дела подтверждено нахождение Гурина А.В. в алкогольном опьянении. В судебном заседании Гурин А.В. также подтвердил обстоятельства совершения преступления в алкогольном опьянении, и его состояние опьянения, вызванное осознанным употреблением алкоголя,  интенсивно повлияло на эскалацию преступного конфликта и тяжесть наступивших последствий.

При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристики личности виновного, обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание Гурина А.В., суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Гурину А.В. наказания в виде обязательных работ. Оснований для освобождения Гурина А.В. от уголовной ответственности либо наказания, а также постановления приговора без назначения наказания, суд не находит.

Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.
В соответствии с требованиями ч. 10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает  в соответствии с ч.3 ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

                   ПРИГОВОРИЛ:

Признать Гурина А. В.  виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначить ему наказание в виде 120 (ста двадцати) часов обязательных работ.
         Меру пресечения Гурину А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Гурина А.В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.
Вещественные доказательства: 
- оптический диск формата CD-RW с видеозаписью от /изъято/, находящийся в уголовном деле, - оставить там же.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 46 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                                                         Е.Д. Полищук
