Дело № 1-46-13/2024
                                                                           УИД: 91МS0046-01-2024-001150-92
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

23 июля 2024 года                                                                                          г. Керчь
Мировой  судья  судебного участка № 46 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Полищук Е.Д.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Керчи Штанько А.И.,
подсудимого Очередникова Л.Д.,
защитника адвоката  Беличенко В.В., представившего удостоверение  
/изъято/

      
при секретаре Буглаевой Н.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

Очередникова Л.Д., /изъято/

обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Очередников Л.Д. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызывавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах:
/изъято/, Очередников Л.Д. находясь на территории центрального рынка г. Керчи, расположенного по адресу: Республика Крым г. Керчь ул. Сенная площадь, д.1 в ходе внезапно возникшего словестного конфликта между ним и ранее ему незнакомым /изъято/имея прямой преступный умысел, направленный на умышленное причинение телесных повреждений средней тяжести последнему, и с целью причинения телесных повреждений, действуя умышленно, незаконно, по мотивам иной личной заинтересованности, осознавая общественную опасность своих преступных насильственных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения средней тяжести вреда здоровью потерпевшего /изъято/и желая их наступления, находясь в непосредственной близости в /изъято/нанес один удар кулаком своей руки в область лица справа и один удар кулаком своей руки в область лица слева, чем причинил потерпевшему согласно заключения эксперта /изъято/ телесные повреждения  в виде двустороннего перелома тела нижней челюсти справа и слева на уровне 3 зубов, перелома основания ветви мыщелкового отростка слева, перелома нижнего края орбиты слева, паробитальной гематомы слева, ссадин лица (множественные), которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 7.1), причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 день).

В судебном заседании подсудимый Очередников Л.Д. вину в инкриминируемому ему преступлению признал полностью, пояснил, что 12 июля 2023 года он осуществлял торговлю на территории Центрального рынка, к ним подошел парень в состоянии опьянения, который вел себя необузданно. Он сделал парню замечание, на которое последний не отреагировал, затем он его ударил. Точно не помнит, возможно нанес ему два удара кулаком в лицо, затем парень развернулся и ушел. Затем приехали сотрудники полиции, и он написал явку с повинной. Потом они познакомились с потерпевшим  /изъято/ и он узнал, что ранее у /изъято/была уже сломана челюсть.
Кроме признательных показаний Очередникова Л.Д., его вина по ч. ст.112 УК РФ подтверждается следующими доказательствами:
- показаниями потерпевшего /изъято/оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, согласно которым /изъято/ он находился на территории /изъято/ Примерно ближе к обеденному времени он распродал весь товар и направился в кафе, расположенное на /изъято/ где он употребил спиртное, а именно коньяк в количестве примерно 400 грамм. После чего примерно в /изъято/ тех же суток вернулся на территорию рынка и подошел к одному из павильонов, где торговали мидией ранее знакомый ему /изъято/ и ранее неизвестный ему мужчина, как в настоящее время ему известно зовут Очередников Л. После чего он стал разговаривать с /изъято/когда в тот момент к нему подошел ранее неизвестный ему мужчина, который попросил у него сигарету, на что он указал ему на расположенный рядом табачный павильон. Затем в их разговор вмешался Очередников  Л., но тот сделал ему замечание по поводу его хамского поведения. Поскольку он находился в состоянии алкогольного опьянения, то на замечание Очередникова Л. он что-то грубо ответил. Затем Очередников Л. подошел к нему и у него с ним произошел словестный конфликт, в ходе которого тот, неожиданно для него, поскольку находился с боку от него, нанес один удар кулаком руки в область лица справа, затем он повернулся в его сторону и тот нанес ему еще один удар кулаком руки в область лица слева. После второго удара он испытал сильную физическую боль в области челюсти справа и онемения зубов и понял, что у него сломана челюсть. От полученных ударов он не падал и не обо что не ударялся. После чего он понял, что ему требуется медицинская помощь и на автобусе поехал в приемное отделение ГБУЗ РК «КБ № 1 им. Н.И. Пирогова», где ему был поставлен диагноз в виде двустороннего перелома челюсти. Позднее он обратился в полицию по факту причинения ему телесных повреждений.
- показаниями свидетеля /изъято/, оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, согласно которым он около пяти лет поддерживает дружеские отношения с /изъято/. /изъято/ года в дневное время он находился на территории /изъято/ , где торговал в ларьке мидией, рядом с ним также торговал ранее незнакомый ему Очередников Л. Примерно /изъято/ минут тех же суток к нему подошел /изъято/ который по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения. Через некоторое время он увидел, что между /изъято/ и Очередниковым Л. произошел словесный конфликт, суть которого он не слышал, так как был занят торговлей. Когда он обернулся в их сторону, то увидел, как Очередников Л. кулаком своей руки нанес один удар в область лица /изъято/после чего те переместились ближе к прилавку, где Очередников Л. нанес еще один удар в область лица /изъято/От полученных ударов /изъято/не падал и не обо что не ударялся. Далее он им сделал замечание, чтобы те отошли  не мешали покупателям. После того, как /изъято/получил телесные повреждения, он его не рассматривал, но слышал, как тот сказал Очередникову Л., что напишет на него заявление, затем /изъято/поехал в больницу. 
- протоколом явки с повинной от /изъято/, согласно которому Очередников Л.Д. сообщил о том, что /изъято/, он, находясь на территории центрального рынка г. Керчи нанес незнакомому человеку телесные повреждения (л.д.13);
- заявлением /изъято/от /изъято/ согласно которому последний просит принять меры к неизвестному мужчине, который /изъято/ нанес ему телесные повреждения (л.д.26);

- протоколом осмотра места происшествия от /изъято/и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрен участок территории /изъято/где /изъято/были причинены телесные повреждения (л.д. 31-34);

- заключением эксперта /изъято/, согласно которому у /изъято/установлены следующие телесные повреждения: двусторонний перелом тела нижней челюсти справа и слева на уровне 3 зубов, перелом основания ветви мыщелкового отростка слева, перелом нижнего края орбиты слева, паробитальная гематома слева, ссадины лица (множественные), которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 день) (л.д.39-40);

- протоколом очной ставки от /изъято/между свидетелем /изъято/и Очередниковым Л.Д., в ходе которого /изъято/полностью подтвердил ранее данные им показания и Очередников Л.Д. полностью подтвердил показания свидетеля /изъято/ (л.д.74-78);
- протоколом очной ставки от /изъято/между потерпевшим /изъято/и Очередниковым Л.Д., в ходе которого /изъято/полностью подтвердил ранее данные им показания и Очередников Л.Д. полностью подтвердил показания потерпевшего /изъято/ (л.д.79-83).
Разрешая вопрос о достоверности и объективности, исследованных в судебном заседании доказательств, у суда не возникает никаких сомнений в том, что все доказательства, приведенные выше, допустимы, составлены в соответствии с требованиями закона и объективно подтверждают фактические данные предъявленного обвинения. Суд также не усматривает существенных противоречий между доказательствами по делу, которые относятся к обстоятельствам дела, и признает их достоверными и достаточными для разрешения дела.

Причастность Очередникова Л.Д. к совершенному преступлению достаточно подтверждается представленными доказательствами по делу, действия Очередникова Л.Д. суд квалифицирует по ч.1 ст.112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызывавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства, характеризующие подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающих наказание, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Очередников Л.Д. виновен в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Очередникова Л.Д. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется. 

Очередников Л.Д. совершил преступление, которое в соответствии ч. 2 ст. 15 УК РФ относятся к категории небольшой тяжести. 

Очередников Л.Д. по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.131), состоит на учете у врача психиатра-нарколога с 19.11.2018 года с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и использования других психоактивных веществ с вредными последствиями, с 1997 по 2009 г.г. наблюдался у врача психиатра с диагнозом: невроз страха (л.д.129). Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта от 08.05.2024 №131, Очередников Л.Д. хроническим психическим расстройством, временным расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ему деяния не страдал на момент инкриминируемого ему деяния и не страдает в настоящее время. Очередников Л.Д. в момент совершения инкриминируемого ему деяния во временно болезненном состоянии не находился и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Очередников Л.Д. в применении к нему принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д.91-92). С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Очередникова Л.Д. вменяемым.
Смягчающими наказание обстоятельствами в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ являются явка с повинной, наличие малолетних детей. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимого признание вины. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого на основании п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает и учитывает подсудимому рецидив преступлений. 

Поскольку Очередниковым Л.Д. заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, уголовное дело было назначено в судебное заседание в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, суд полагает согласно ст. 10 УК РФ, назначать наказание Очередникову Л.Д. следует с учетом ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Очередникову Л.Д. наказания  в виде лишения свободы, поскольку согласно ч.2 ст.68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в ст.64 УК РФ (ч.3 ст.68 УК РФ). Такие исключительные обстоятельства судом не установлены. 

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст.53.1 УК РФ, суд также не находит.

Поскольку Очередников Л.Д. инкриминируемое преступление совершил до постановления приговора Керченского городского суда Республики Крым от 26.03.2024, с учетом апелляционного постановления Верховного суда Республики Крым от 05.06.2024, согласно которому осужден по ч.1 ст. 111 УК РФ к двум годам четырем месяцам лишения свободы, суд считает, что ему необходимо назначить наказание по совокупности преступлений по правилам части 5 статьи 69 УК РФ.

Очередников Л.Д. совершил преступление небольшой тяжести, ранее  отбывал наказание в виде лишения свободы, поэтому суд считает необходимым в соответствие с  п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ назначить ему отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-309  УПК РФ, суд                                  
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Очередникова Л.Д. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и назначить ему наказание в виде восьми месяцев лишения свободы.

В соответствии с ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний по данному приговору и по приговору Керченского городского суда Республики Крым от 26.03.2024, с учетом апелляционного постановления Верховного суда Республики Крым от 05.06.2024, окончательно определить наказание Очередникову Л.Д. в виде 2 (двух) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке отменить. Избрать в отношении Очередникова Л.Д. меру пресечения в виде заключения под стражу. Взять под стражу в зале суда. Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ время содержания под стражей Очередникову Л.Д. с 23.07.2024 до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Зачесть в срок отбывания наказания, наказание, отбытое Очередниковым Л.Д. по приговору Керченского городского суда Республики Крым от 26.03.2024, с учетом апелляционного постановления Верховного суда Республики Крым от 05.06.2024, с 05.09.2023 до 23.07.2024.

Признать процессуальными издержками и взыскать с Очередникова Л.Д.  4938 (четыре тысячи девятьсот тридцать восемь) рублей путем перечисления на счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 46 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления.  

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья     /подпись/                                                      

Полищук Е.Д.
Копия верна. Мировой судья-

Приговор не вступил в законную силу. Мировой судья-
