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                                                                                                   Дело № 1-47-5/2017
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                      18 апреля 2017 года                                                                                                  
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Куруч Ю.Н,
подсудимого  Буралиева Н.М.,
защитника  Ткаченко В.М.,  предоставившего  ордер  № /изъято/ от 18.04.2017 года,  удостоверение  от 17.12.2015 года,

при секретаре Тимяровой Л.Р., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Буралиева Н. М. /изъято/ года рождения, уроженца /изъято/, гражданина /изъято/, /изъято/, /изъято/, /изъято/,  /изъято/, /изъято/, зарегистрированного по адресу: /изъято/, проживающего по адресу:  /изъято/,   /изъято/,

        - обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1  УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Буралиев Н.М., находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию /изъято/ года за управление транспортным средством в состоянии опьянения в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год и 6 месяцев, управлял автомобилем при следующих обстоятельствах.   

Так, 05.08.2016 г. примерно в 22 часа 20 минут не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством соответствующей категории осознавая общественную опасность своих действий, ставящих под угрозу безопасность движения, находясь в состоянии опьянения управлял транспортным средством /изъято/, государственный регистрационный знак /изъято/ передвигаясь по автодороге, проходящей /изъято/ был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД УМВД России по г. Керчи, в присутствии двух понятых не выполнил законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, при этом, будучи признанным виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ постановлением судьи /изъято/ от /изъято/ г., вступившим в законную силу 17.03.2016 г. и, подвергнутым наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с  лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев. 

В судебном заседании Буралиев Н.М. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме.

 Защитник Ткаченко В.М. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель согласился на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 


Судом подсудимому Буралиеву Н.М. были разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Буралиева Н.М., его защитника, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый  Буралиев Н.М. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, у государственного обвинителя не имелось возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 

Предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Буралиев Н.М., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.
Суд действия  Буралиева Н.М. квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В соответствии со ст. 60 УК РФ суд, при назначении наказания, учитывает характер и степень общественной опасности деяния, относящегося к категории небольшой тяжести, личность виновного, характеризующегося в целом /изъято/, /изъято/, степень его социальной обустроенности, /изъято/, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни  его семьи.

В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.

Учитывая вышеизложенное, а также требования ч.7.ст.316 УПК РФ суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как обязательные работы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением всеми видами транспортных средств

Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, назначения иного (более мягкого) вида наказания, а также прекращения уголовного дела – суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Буралиева Н. М. виновным в совершении преступления, предусмотренного  ст. 264.1 УК РФ, и назначить наказание в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной  с управлением всеми видами транспортных средств, на срок 2 (два) года.

Меру пресечения в отношении Буралиева Н. М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения. 

Мировой судья                                                                          И.Ю. Сергиенко 
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