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 Дело № 1-47-7/2020
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                      






08 июля 2020 года 
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Полюховича М.Н.,
подсудимого  Фесенко С.В.,
защитника Игнатова В.В., предоставившего удостоверение от 24.12.2015 года и ордер № б-н от 09.06.2020 года,
при помощнике Киселевой В.Е, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Фесенко С.В. /изъято/,

- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1. ст. 158  УК РФ, ч.2. ст. 325 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Фесенко С.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
31 января 2020 года около 19 часов 00 минут, более точное время  в ходе дознания не установлено, находясь в сквере, расположенном на /изъято/ в г. Керчи увидел на скамейке ранее незнакомого спящего /изъято/, радом с которым без присмотра находилась сумка, по внезапно возникшему умыслу на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику и желая их наступления, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, с целью тайного хищения подошел  к скамейке, откуда во исполнение своего преступного умысла  взял со скамейки сумку, тем самым тайно похитил принадлежащую /изъято/ сумку, стоимостью  300 рублей, в которой находились денежные средства в сумме 1 200 рублей, мобильный телефон марки «/изъято/», стоимостью 1 300 рублей, с сим-картой оператора мобильной связи МТС, стоимостью 200 рублей, на счету которой находились денежные средства в сумме 100 рублей, после чего, Фесенко С.В. с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым /изъято/ материальный ущерб на общую сумму 3 100 рублей.  
Он же, Фесенко С.В. совершил похищение у гражданина паспорта и других важных личных документов при следующих обстоятельствах.
31 января 2020 года около 19 часов 10 минут, более точное время дознанием не установлено, после совершения тайного хищения имущества, принадлежащего /изъято/ пришел по месту своего жительства по адресу: /изъято/, находясь в своей комнате, открыл похищенную сумку и обнаружил в ней паспорт гражданина и другие важные личные документы на имя /изъято/, в этот момент по внезапно возникшему умыслу, направленному на тайное хищение паспорта гражданина и других важных личных документов, из корыстных побуждений, с целью возвращения в дальнейшем данных документов владельцу за денежное вознаграждение, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, тайно путем свободного доступа, из ранее похищенной сумки, принадлежащей /изъято/ похитил: паспорт гражданина РФ на имя /изъято/ /изъято/ года рождения, серия /изъято/ № /изъято/, выданного /изъято/ года /изъято/, код подразделения /изъято/ и другие важные личные документы, а именно: свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе, выданное на имя /изъято/, серия /изъято/, СНИЛС № /изъято/ на имя /изъято/ выдан 11.08.2014 года, удостоверение № /изъято/, выданное /изъято/ от 14.07.2017 года на имя /изъято/, удостоверение № /изъято/ /изъято/, выданное 11.03.2011 года на имя /изъято/, удостоверение № /изъято/ выданное /изъято/ от 22.08.2016 года на имя  /изъято/, пропуск на территорию /изъято/ на имя /изъято/ от 23.03.2019 года, временный пропуск № /изъято/ выданный на предприятии /изъято/, сроком действия до 31.12.2019 года, которые с целью последующего возвращения /изъято/ за вознаграждение спрятал на балконе своей квартиры, тем самым распорядился похищенным по своему усмотрению.     

В судебном заседании Фесенко С.В. согласился с предъявленными обвинениями и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме.

Государственный обвинитель согласился на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Игнатов В.В. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевший /изъято/ в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом, представил заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
Согласно ч.1. ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.
В соответствии со ст. 15 УК РФ преступления, предусмотренные ч.1. ст. 158 УК РФ, ч.2. ст. 325 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Учитывая, что по уголовному делу о преступлениях, в совершении которых обвиняется Фесенко С.В. предусмотрено наказание за каждое, которое не превышает 10 лет лишения свободы, а также мнения государственного обвинителя, адвоката Игнатова В.В., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом мнения потерпевшего /изъято/, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК Российской Федерации. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Фесенко С.В., его защитника, учитывая мнение потерпевшего /изъято/, относительно рассмотрения дела в особом порядке, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый Фесенко С.В. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 

Суд считает, что предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Фесенко С.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном акте, суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Фесенко С.В., эти деяния совершил подсудимый и эти деяния являются преступлениями, предусмотренными УК РФ.

Фесенко С.В. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию.

 Оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данные преступления, не имеется, оснований для прекращении уголовного дела не имеется.

Действия подсудимого Фесенко С.В. суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное  хищение чужого имущества и по ч.2. ст. 325 УК РФ как похищение у гражданина паспорта и других важных личных документов.

В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, явки с повинной, наличие на иждивении двоих несовершеннолетних детей, активное способствование расследованию и раскрытию преступлений, возмещение ущерба.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 

Фесенко С.В. состоит на учете у врача /изъято/
Вместе с тем, суд также учитывает, что Фесенко С.В. согласно заключению амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/ от 30.03.2020 года ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер» хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые  бы лишали его способности осознавать фактический характер и общественную опасность  своих  действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ему деяния не  страдал и не страдает таковыми в настоящее время. Фесенко С.В. при совершении инкриминируемого ему деяния, мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в настоящее время по своему психическому состоянию Фесенко С.В. может понимать характер и значение уголовного судопроизводства (сущность процессуальных действий и получаемых по средством их доказательств), а также  обладает способностью к самостоятельному совершению действий, направленных на  реализацию указанных прав и обязанностей. Фесенко С.В. в применении к нему принудительных мер медицинского характера не нуждается, Фесенко С.В. психическим расстройством относящимся к категории психических недостатков препятствующих самостоятельному осуществлению права на защиту не страдает, по своему психическому состоянию Фесенко С.В. может участвовать в проведении следственных действий и в судебном заседании. У Фесенко С.В. имеются /изъято/  в связи с чем, суд признает Фесенко С.В. вменяемым как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.

При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, отнесенных в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, нейтральную характеристику личности виновного по месту жительства, положительную характеристику по месту работы, ранее судим, факт официального трудоустройства и стабильного заработка, обстоятельства, смягчающие наказание, а также учитывает отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, степень его социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и его семью, состояние здоровья подсудимого, суд также при назначении наказания учитывает положения ч.7. ст. 316 УПК РФ, в связи с чем, приходит к выводу, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как штраф.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании ч.10. ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченные адвокату за оказание юридической помощи, взысканию с подсудимого не подлежат.

Судьбу вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

       На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, суд

                                                             ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Фесенко С.В. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч.2 ст. 325 УК РФ и назначить наказание:

- по ч.1. ст. 158 УК РФ назначить наказание в виде штрафа в размере 8 000 рублей;

- по ч.2. ст. 325 УК РФ назначить наказание в виде штрафа в размере 12 000 рублей.

На основании ч.2. ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначить Фесенко С.В. наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Меру процессуально принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Керчи, л/с 04751А92530), Р/С 40101810335100010001, БИК 043510001, ИНН 9111000242, КПП 911101001, ОКТМО 35715000, КБК 18811621010016000140.
В силу ч.10. ст. 316 УПК РФ, освободить Фесенко С.В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.

Вещественные доказательства:

- мобильный телефон марки «/изъято/»;

- сумку из текстильного материала черного цвета с 5 карманами на молнии марки «/изъято/»;
- паспорт гражданина РФ на имя /изъято/ /изъято/ года рождения, серия /изъято/ № /изъято/, выданного /изъято/года /изъято/, код подразделения /изъято/;

-  страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования /изъято/ выданное 11.08.2014 года;

-  временный пропуск № /изъято/ выданный 23.03.2019 года заместителем директора по безопасности /изъято/, действительный до 31.12.2019 года; 

- удостоверение № /изъято/, выданное /изъято/ от 14.07.2017 года на имя /изъято/;

- удостоверение № /изъято/ выданное 22.08.2016 года /изъято/, действительное до 31.12.2018 года;

- удостоверение № /изъято/, выданное 01.03.2011 года /изъято/, действительное до 31.08.2014 года;

- свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе, выданное на имя /изъято/, серия /изъято/, выданное 29.06.2015 года заместителем начальника Межрайонной инспекции Федеральной  налоговой службы № 7 по Республике Крым, переданных на ответственное хранение /изъято/– оставить по принадлежности потерпевшему /изъято/.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья          
(подпись)
И.Ю. Сергиенко
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