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Дело № 1-47-9/2020
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                 


    

 14 августа 2020 года 
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Авершиной Н.В.,
подсудимой Бочаровой Т.В.,
защитника Душаева Р.Ш., предоставившего удостоверение от 22.06.2020 года и ордер № 25-07  от 22.07.2020 года,
представителя потерпевшего /изъято/,

при помощнике Киселевой В.Е., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении 
Бочаровой Т. В.  /изъято/,
- обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст. 158  УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Бочарова Т.В. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
19 марта 2020 года в период времени с 13 часов 42 минут по 13 часов 59 минут Бочарова Т.В. находясь в помещении магазина «/изъято/», расположенного по адресу: /изъято/ реализуя свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества с целью его дальнейшего использования в личных нуждах, осознавая общественную опасность  и фактический характер своих преступных действий, руководствуясь корыстными побуждениями, воспользовавшись тем, что за ней никто не наблюдает, тайно, путем свободного доступа похитила с полок с одеждой вещи, а именно: джинсы женские /изъято/, стоимостью  (без учета НДС) 1 400 рублей, брюки женские демисезонные /изъято/стоимостью (без учета НДС) 700 рублей,  костюм женский спортивный /изъято/, стоимостью (без учета НДС) 1 450 рублей, спортивные брюки женские /изъято/в количестве 3 единиц, стоимостью каждой (без учета НДС) по 800 рублей (общая сумма 2 400 рублей), принадлежащие ИП /изъято/, после чего с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению, тем самым, своими действиями причинив  ИП /изъято/ материальный ущерб на общую сумму 5 950 рублей, который для последнего значительным не является.     
В судебном заседании Бочарова Т.В. согласилась с предъявленным обвинением и поддержала заявленное ею при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснила, что понимает существо предъявленного ей обвинения и согласилась с ним в полном объеме.

Государственный обвинитель согласилась на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Душаев Р.Ш. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего /изъято/ в судебном заседании не возражала против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевший ИП /изъято/ в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом, представил заявление о рассмотрении дела в его отсутствие во всех судебных заседаниях, не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
Согласно ч.1. ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.
В соответствии со ст. 15 УК РФ преступление, предусмотренное ч.1. ст. 158 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Учитывая, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Бочарова Т.В. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, а также мнения государственного обвинителя, защитника адвоката Душаева Р.Ш., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом мнения потерпевшего ИП /изъято/ и его представителя, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК Российской Федерации. Подсудимой судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимую Бочарову Т.В., ее защитника, учитывая мнение потерпевшего, его представителя, относительно рассмотрения дела в особом порядке, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимой, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимая Бочарова Т.В. подтвердила заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указала, что осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 

Суд считает, что предъявленное обвинение, с которым согласилась подсудимая Бочарова Т.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном акте, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Бочарова Т.В., это деяние совершила подсудимая и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.

Бочарова Т.В. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию.

 Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимой от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, не имеется, оснований для прекращении уголовного дела не имеется.

Действия подсудимой Бочаровой Т.В. суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное  хищение чужого имущества.

В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, наличие на иждивении двоих малолетних детей.  

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 

Бочарова Т.В. состоит на учете у врача нарколога с 31.01.2003 года с диагнозом: /изъято/, на учете у врача психиатра не состоит.

Вместе с тем, суд также учитывает, что Бочарова Т.В. согласно заключению судебно-психиатрического эксперта № /изъято/ от 02.06.2020 года ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер»  хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали ее способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ей деяния не страдала и не страдает таковыми в настоящее время. Бочарова Т.В. при совершении инкриминируемого ей деяния могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими,  в настоящее время Бочарова Т.В. по своему психическому состоянию может понимать характер и значение уголовного судопроизводства, а также обладает способностью к самостоятельному совершению действий, направленных на реализацию указанных прав и обязанностей. Бочарова Т.В. в применении к ней принудительных  мер медицинского характера не нуждается. Бочарова Т.В.  психическим расстройством относящимся к категории психических недостатков препятствующих самостоятельному осуществлению прав на защиту не страдает. По своему психическому состоянию Бочарова Т.В. может участвовать  в проведении следственных действий и в судебном заседании, у Бочаровой Т.В. имеются психические и поведенческие  расстройства в результате употребления опиоидов с синдромом зависимости,  в связи с чем, суд признает Бочарову Т.В. вменяемой как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.

При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, представителя потерпевшей, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристику личности виновной, которая по месту жительства характеризуется отрицательно, судимости не имеет, не трудоустроена, обстоятельства, смягчающие наказание, степень ее социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и ее семью, суд также при назначении наказания учитывает положения ч.7. ст. 316 УПК РФ, в связи с чем, приходит к выводу, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как ограничение свободы.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании ч.10. ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченные адвокату за оказание юридической помощи, взысканию с подсудимой не подлежат.

Судьбу вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

       На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бочарову Т.В.  виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание в виде  ограничения свободы на срок 7 (семь) месяцев с установлением следующих ограничений: 

- не посещать места проведения всех массовых мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях;

- не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, в пределах которого находится место ее постоянного проживания или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на Бочарову Т. В. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы 2 (два)  раза в месяц для регистрации.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

В силу ч.10. ст. 316 УПК РФ, освободить Бочарову Т.В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.

Вещественное доказательство – видео файлы «/изъято/», «/изъято/», «/изъято/» и «/изъято/» находящиеся на компакт-диске DVD-RW, выполненного из полимерного материала, диаметром 120мм, упакованном в бумажный конверт белого цвета с пояснительным текстом и подписью дознавателя, оклеенном фрагментом бумаги с оттиском печати «Для пакетов» хранящийся в материалах уголовного дела – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья  
(подпись)


И.Ю. Сергиенко
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