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                                                                                                   Дело № 1-47-9/2023
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                    28 апреля 2023 года 
Мировой судья судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь)  Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым  Уший О.О., 
подсудимой Корецкой А.В., 
защитника – адвоката Игнатова В.В., (изъято),
при помощнике судьи Сердюк Е.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении: 
(изъято),  не имеющей судимости,
- обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст. 112  УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Корецкая А.В. совершила умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах.
18.11.2022 года примерно в 21 час 30 минут Корецкая А.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре дома (изъято), в ходе внезапно возникшего словесного конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений между ней и ранее незнакомой ей (изъято), имея прямой преступный умысел, направленный на умышленное причинение телесных повреждений средней тяжести последней, и с целью причинения телесных повреждений, действуя умышленно, незаконно, по мотивам иной личной заинтересованности, осознавая общественную опасность своих преступных насильственных действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения средней тяжести вреда здоровью потерпевшей (изъято) и желая их наступления, находясь в непосредственной близости к (изъято) схватила своей рукой за правую руку последней и стала ее выкручивать, от чего (изъято)испытывала сильное чувство боли и упала на пол, после чего, Корецкая А.В. продолжала свои преступные действия, направленные на умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (изъято) умышленно, не более двух раз наступила своей ногой на правую руку лежащей на полу (изъято), при этом подпрыгнув на ней, чем причинила последней согласно заключению эксперта (изъято) телесные повреждения в виде перелома локтевого отростка локтевой кости справа, вывих локтевого сустава, которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (п.71.) причинили средней тяжести вред  здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня).     
В судебном заседании Корецкая А.В. согласилась с предъявленным обвинением и поддержала заявленное ею при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснила, что понимает существо предъявленного ей обвинения и согласилась с ним в полном объеме.

Государственный обвинитель согласился на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Игнатов В.В. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевшая (изъято) в судебное заседание не явилась, о дате, времени и месте слушания дела извещена надлежащим образом, в материалах дела имеется письменное заявление о рассмотрении дела в ее  отсутствие, с указанием на отсутствие возражений против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
Обстоятельств, препятствующих проведению судебного разбирательства в особом порядке, указанных в статье 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не установлено.

В соответствии со ст. 15 УК РФ преступление, предусмотренное ч.1. ст. 112 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Суд, учитывая мнение сторон, убедившись, что подсудимая Корецкая А.В. осознает характер заявленного ею ходатайства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, считает возможным постановить в отношении подсудимой приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Выслушав участников процесса, исследовав материалы  уголовного дела, суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Корецкая А.В. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном акте, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Корецкая А.В., это деяние совершила подсудимая и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.

Корецкая А.В. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию.

 Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимой от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступления, не имеется, оснований для прекращении уголовного дела не имеется.

Действия подсудимой Корецкой А.В. суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В соответствии с. п. «и» ч.1. ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
В силу ч.2. ст. 61 УК РФ смягчающими наказаниями обстоятельствами суд признает и учитывает полное признание Корецкой А.В. вины, состояние здоровья  подсудимой, раскаяние в содеянном, о чем свидетельствуют ее признательные показания и ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в связи с чем, при назначении наказания применяет положения ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 

Обстоятельство, отягчающее наказание  по ч.1.1. ст. 63 УК РФ – совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, вмененное на досудебном следствии, подлежит исключению, поскольку само по себе совершения преступления в состоянии опьянения не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством отягчающим наказание.

Корецкая А.В. на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков с синдромом зависимости.

Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер» (изъято), Корецкая А.В. хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали ее способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ей деяния не страдала и не страдает таковыми в настоящее время. Корецкая А.В. в момент совершения инкриминируемого ей деяния во временно болезненном состоянии не находилась и могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Корецкая А.В. в применении к ней принудительных мер медицинского характера не нуждается. С учетом изложенного,  суд признает Корецкую А.В. вменяемой как в момент совершения преступления, так и на момент рассмотрения в суде уголовного дела по обвинению ее в совершении преступления.
При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристику личности виновной, обстоятельства, смягчающие наказание, а также учитывает отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, степень её социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и её семью, наличие хронических заболеваний, состояние здоровья Корецкой А.В., суд также при назначении наказания учитывает положения ч.7. ст. 316 УПК РФ, в связи с чем, приходит к выводу, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как ограничение свободы.

Кроме того, суд считает, что назначение иных видов наказания не будет способствовать достижению  целей уголовного наказания, а именно исправлению и перевоспитанию  Корецкой А.В. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании ч.10. ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченные адвокату за оказание юридической помощи, взысканию с подсудимой не подлежат.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  подсудимой оставить прежней до вступления приговора в законную силу.

Руководствуясь ст.ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, суд,
                                                             ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Корецкую А. В. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 9 (девять) месяцев с установлением следующих ограничений: 
не выезжать за пределы муниципального образования г. Керчи Республики Крым, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- не уходить из места постоянного проживания  с 21:00 часов до 06:00 часов утра следующих суток.

Возложить на Корецкую А. В. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы 2 (два)  раза в месяц для регистрации.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Корецкой А. В. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

В силу ч.10. ст. 316 УПК РФ, освободить Корецкую А. В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 15 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.
Мировой судья         
      И.Ю. Сергиенко
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