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                                                                                                   Дело № 1-47-11/2020
 ПРИГОВОР

     Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                   22 сентября 2020 года 
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым Сергиенко И.Ю., 

с участием государственного обвинителя -  помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Евсеенко Р.Е.,
подсудимого Ветрякова Н.А.,
защитника Музыченко И.А., предоставившего удостоверение от 04.12.2015 года и ордер № 54 от 21.09.2020 года,
при помощнике  Овчаренко Е.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении: 
Ветрякова Никиты Анатольевича 14.10.1996 года рождения, уроженца г. Керчи АР Крым, Украина, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Крым, г. Керчь, переулок 1-й Степной, д.10, гражданина РФ, со средним образованием, холостого, не имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, не имеющего хронических заболеваний, не имеющего инвалидности, подвергавшегося административной ответственности, ранее судимого:

15.10.2012 года Керченским городским судом по ч.1. ст. 153, ч.1. ст. 185, ч.3. ст. 185, ч.3. ст. 186, ч.3. ст. 187, ч.4. ст. 187, ч.1. ст. 70 УК Украины к наказанию в виде лишения свободы на 8 лет без конфискации имущества, освободился 10.12.2018 года условно досрочно на 4 месяца 23 дня,

01.06.2020 года Керченским городским судом Республики Крым  по п. «в» ч.2. ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год с испытательным сроком 2 года. Испытательный срок не окончен. 

- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1. ст. 158, ч.1. ст. 158, ч.1. ст. 158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Ветряков Н.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

В период времени с 03 часов 00 минут до 04 часов 30 минут 11.01.2020 года Ветряков Н.А., находясь в помещении квартиры № 5 дома № 25 по ул. Станция Керчь-2 г. Керчи, в гостях у Швец Л.А. увидел как последняя проверяла наличие денежных средств в конверте и оставила данный конверт на столе, в этот момент, у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и из корыстных побуждений, по мотивам личной наживы, осознавая общественную опасность своих действий и неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику похищаемого имущества и желая их наступления, с целью извлечения материальной выгоды, тайно, путем свободного доступа, воспользовавшись моментом, когда потерпевшая Швец Л.А. отвлеклась  и за его действиями никто не наблюдает, подошел к столу и достал из бумажного  конверта денежные средства в сумме 10 000 рублей купюрами номиналом по 5 000 рублей в количестве 2 штук, тем самым тайно умышленно похитил их, а конверт положил обратно на стол, далее Ветряков Н.А. с похищенным с места преступления скрылся, распорядившись денежными средствами по своему усмотрению, причинив тем самым Швец Л.А. материальный ущерб в сумме 10 000 рублей.
 Он же, Ветряков Н.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
24.02.2020 года примерно в 04 часов 30 минут более точное время совершения преступления в ходе дознания не установлено, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь на ул. Самойленко вблизи дома № 12 г. Керчи, GPS координаты 45.359087, 36.467330, реализуя свой внезапно возникший  преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику похищенного имущества и желая их наступления, с целью извлечения материальной выгоды и по мотивам личной наживы, воспользовавшись моментом, когда потерпевший  Флеер А.С. отошел в сторону, оставив на скамейке свое имущество и за его действиями никто не наблюдает, со скамейки, путем свободного доступа, тайно похитил  болоньевую мужскую куртку темно-синего цвета, стоимостью 1 000 рублей, в которой находились денежные средства в размере 9 600 рублей, мобильный телефон марки «Xiaomi Redmi Go»  IMEI 1: 869500041753624, IMEI 2: 869500041753632, стоимостью 2 500 рублей, в котором находились 2 сим-карты № +79831058615 и № +79339335372 материальной ценности не представляющие, 2 ключа общей стоимостью 300 рублей, после чего, с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив своими действиями материальный ущерб Флееву А.С. на общую сумму 13 400 рублей.

Он же, Ветряков Н.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

19.04.2020 года около 09 часов 00 минут Ветряков Н.А. пришел в помещение одноэтажного нежилого строения, расположенного на территории  домовладения № 10 по пер. 1-й Степной г. Керчи, где он проживает, целью хищения какого-либо ценного имущества принадлежащего его  родственникам, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно и из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику похищаемого имущества и желая их  наступления, с целью извлечения материальной выгоды и по мотивам личной наживы, убедившись в том, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно умышленно взял в руки стоящую при входе около  двери слева с пола электрическую пилу марки «PRO – CKAFT К2300» стоимостью 3 800 рублей, принадлежащую Осинкину М.Н., тем самым тайно похитил ее. После чего оставаясь незамеченным с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив своими действиями Осинкину М.Н. материальный ущерб на общую сумму 3 800 рублей.
В судебном заседании Ветряков Н.А. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Также пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и согласился с ним в полном объеме.

Государственный обвинитель согласился на применение особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Музыченко И.А. не возражал против постановления приговора по делу без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевшие Швец Л.А., Флеер А.С., Осинкин М.Н. в судебное заседание, не явились, о дате, времени и месте слушания дела извещены надлежащим образом, уважительности причин неявки не представили, в материалах дела имеются заявления от потерпевших, о рассмотрении дела в их отсутствие, возражений относительно рассмотрения дела в особом порядке не имеется. 

Согласно ч.1. ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.
В соответствии со ст. 15 УК РФ преступления, предусмотренные ч.1. ст. 158 УК РФ, относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Учитывая, что по уголовному делу о преступлениях, в совершении которых обвиняется Ветряков Н.А. предусмотрены наказания, которые не превышают 10 лет лишения свободы, а также мнения государственного обвинителя, защитника Музыченко И.Н., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом мнения потерпевших Швец Л.А., Флеер А.С., Осинкина М.Н. суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК Российской Федерации. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Ветрякова Н.А., его защитника, учитывая мнение потерпевших Швец Л.А., Флеер А.С., Осинкина М.Н., относительно рассмотрения дела в особом порядке, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый Ветряков Н.А. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 

Суд считает, что предъявленные обвинения, с которыми согласился подсудимый Ветряков Н.А. обоснованы, подтверждаются доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном акте, суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Ветряков Н.А. эти деяния совершил подсудимый и эти деяния являются преступлениями, предусмотренными УК РФ.

Ветряков Н.А. виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию.

 Оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкие не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данные преступления, не имеется, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.

Действия подсудимого  Ветрякова Н.А. по эпизоду от 11.01.2020 года (потерпевшая Швец Л.А.) суд квалифицирует по ч.1. ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Действия подсудимого  Ветрякова Н.А. по эпизоду от  24.02.2020 года (потерпевший Флеер А.С.) суд квалифицирует по ч.1. ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Действия подсудимого  Ветрякова Н.А. по эпизоду от 19.04.2020 года (потерпевший Осинкин М.Н.) суд квалифицирует по ч.1. ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Ветряков Н.А. на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с 10.06.2010 года с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления каннабиноидов с вредными последствиями.

Вместе с тем, суд также учитывает, что Ветряков Н.А. согласно заключению судебно-психиатрического эксперта № 782 от 09.06.2020 года ГБУЗ РК «Керченская республиканская клиническая психиатрическая больница № 1 им. Балабана Н.И.»  каким-либо психическим расстройством (временным психическим расстройством, или иными расстройствами  психической деятельности) не страдает как в настоящее время, так и не страдал на момент инкриминируемого ему деяния, у Ветрякова Н.А. обнаруживается легкая умственная отсталость (в степени легкой дебильности). Ветряков Н.А. мог  как на момент инкриминируемого  ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих деяний и руководить ими, так и может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию мог правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела и может давать о них показания, в применении принудительных мер медицинского характера  не нуждается,  в связи с чем, суд признает Ветрякова Н.А. вменяемым как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.

При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Ветряковым Н.А. преступлений, относящихся, согласно ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность Ветрякова Н.А., который по месту жительства характеризуется отрицательно, не трудоустроен, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления каннабиноидов с вредными последствиями, ранее судимого.

В силу ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Ветрякова Н.А. суд признает и учитывает явку с повинной по эпизоду от 11.01.2020 года (потерпевшая Швец Л.А.), явку с повинной по эпизоду от  24.02.2020 года (потерпевший Флеер А.С.), явку с  повинной по эпизоду от 19.04.2020 года (потерпевший Осинкин М.Н.), признание вины. 

Обстоятельств отягчающих наказание Ветрякова Н.А. судом не установлено.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, данных о личности подсудимого, фактические обстоятельства дела, при определении размера наказания Ветрякову Н.А. суд руководствуется ч.7. ст. 316 УК РФ, учитывает смягчающие вину обстоятельства, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, влияние назначенного наказания на степень его социальной обустроенности, на исправление осужденного и его семью, и полагает возможным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ.

 Гражданские иски по уголовному делу не заявлены.

 На основании ч.10. ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченные адвокату за оказание юридической помощи, взысканию с подсудимого не подлежат.

Судьбу вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, с учетом мнения государственного обвинителя, руководствуясь ст. 304, 307-310,  314-316 УПК РФ, мировой судья

                                        ПРИГОВОРИЛ:

Признать Ветрякова Никиту Анатольевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч.1. ст. 158, ч.1. ст. 158 УК РФ, и назначить наказание:

- по ч.1. ст. 158 УК РФ в отношении потерпевшей Швец Л.А. назначив наказание в виде обязательных работ на срок 150 (сто пятьдесят) часов;

- по ч.1. ст. 158 УК РФ в отношении потерпевшего Флеера А.С. назначив наказание в виде в виде обязательных работ на срок 150 (сто пятьдесят) часов;

- по ч.1. ст. 158 УК РФ в отношении потерпевшего Осинкина М.Н. назначив наказание в виде обязательных работ на срок 110 (сто десять) часов.

На основании ч.2. ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Ветрякову Никите Анатольевичу наказание в виде обязательных работ на срок 300 (триста) часов.

Приговор Керченского городского суда Республики Крым от 01.06.2020 года в отношении Ветрякова Н.А., признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2. ст. 158 УК РФ с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 1 год с испытательным сроком 2 года подлежит самостоятельному исполнению.

В силу ч.10. ст. 316 УПК РФ, освободить Ветрякова Никиту Анатольевича от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора  в законную силу. По вступлении приговора в законную силу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – отменить. 

Вещественное доказательство – электрическую пилу «PRO – CKAFT К2300» в корпусе зеленого цвета, переданного для хранения Осинкину М.Н. – оставить по принадлежности потерпевшему Осинкину Максиму Николаевичу по вступлению приговора в законную силу.   
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 

И.Ю. Сергиенко
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