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     Дело № 1-47-11/2022 
                                                                        УИД 91МS0047-01-2022-000688-35 
 
                                     ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
 
26 мая 2022 года                                                                     г. Керчь 
 
Мировой  судья  судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Пшеничная Г.А., исполняя обязанности мирового судьи судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Велишаева М.Э., 

потерпевшего /изъято/,
подсудимого Келяра В.В.,  
защитника адвоката Франкевича В.В., представившего удостоверение  
№ от 17.12.2015, ордер № от 11.05.2022,  
при помощнике Литвиновой М.П., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении   
Келяра В. В., /изъято/ года рождения, уроженца /изъято/, /изъято/, проживающего по адресу: /изъято/, ранее судимого: /изъято/, 
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ: 
 
Келяр В.В. умышленно причинил легкий вред здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, при следующих обстоятельствах:  

05.09.2021 в период времени с 00 часов по 00 часов 05 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Келяр В.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в /изъято/, в ходе словесного конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений с ранее знакомым /изъято/, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих преступных насильственных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения легкого вреда здоровью потерпевшему и желая их наступления, находясь в непосредственной близости от потерпевшего, используя нож, который согласно заключению эксперта № от 16.03.2022 является хозяйственным ножом, хозяйственно-бытового назначения, и к категории холодного оружия не относится, удерживая его в правой руке, нанес им множественные хаотичные удары по нижним и верхним конечностям /изъято/, чем причинил последнему, согласно заключению эксперта № от 14.10.2021 телесные повреждения в виде множественных колото-резанных ран тела, верхних и нижних конечностей (потребовавших наложения хирургических швов), которые не являются опасным для жизни в момент причинения и влекут за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 21 дня и согласно п. 8.1 Приказа №194н от 24.04.2008 Министерства здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Келяр В.В. свою вину в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ признал полностью, в содеянном раскаялся и заявил о том, что он подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Келяром В.В. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть он осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником наедине.  
Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, потерпевшего /изъято/, защитника адвоката Франкевича В.В., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимому Келяру В.В. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ. Наказание за преступление, совершенное Келяром В.В., не превышает пяти лет лишения свободы.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Келяр В.В. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Келяр В.В., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действие подсудимого Келяра В.В. правильно квалифицировано по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Келяр В.В. виновен в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Келяра В.В. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.  
Келяр В.В. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, которое в соответствии  ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Келяр В.В. /изъято/  (л.д.200 т.1), /изъято/  (л.д.201-206 т.1), /изъято/  (л.д.197 т.1), /изъято/  (л.д.207об., 208-209 т.1).
Согласно выводам амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы № от 11.02.2022 Келяр В.В. /изъято/, однако заболевание не достигает степени тяжелого психического заболевания, носит не психотический характер, таким образом, данное заболевание не лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Келяр В.В. мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период совершения инкриминируемого деяния, так и во время производства по уголовному делу. В применении к нему принудительных мер медицинского характера не нуждается, /изъято/ Келяр В.В. не достигает степени тяжелого психического расстройства и не лишает его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также не связано с возможностью причинения существенного вреда, либо опасностью для себя и окружающих, таким образом общественной опасности не представляет. Келяр В.В. психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления алкоголя и наркотических средств не страдает  (л.д.111-113 т.1).  
В связи с изложенным суд признает Келяра В.В. по отношению к содеянному вменяемым, в связи с чем, он должен нести уголовную ответственность, т.к. оснований для иного вывода не имеется. 
Судебное разбирательство в отношении Келяра В.В. было проведено в особом порядке, т.е. назначать наказание ему следует с учетом ч.5 ст. 62 УК РФ. 
Обстоятельств, отягчающих согласно ст. 63 УК РФ наказание подсудимого,  судом не установлено. 

Смягчающими обстоятельствами согласно п. п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ наказание подсудимого суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, /изъято/, поэтому при назначении наказания Келяру В.В. суд учитывает требования ч. 1 ст. 62 УК РФ. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимого признание вины и раскаяние в содеянном.

При назначении наказания, суд учитывая мнение потерпевшего /изъято/, просившего назначить подсудимому наказание не связанное с лишением свободы, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристики личности виновного, который /изъято/, обстоятельств, смягчающих наказание Келяра В.В., а также отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Келяру В.В. наказания в виде исправительных работ. Оснований для освобождения Келяра В.В. от уголовной ответственности либо наказания, а также постановления приговора без назначения наказания или назначения более мягкого наказания, суд не находит.
Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.

  Поскольку Келяр В.В. инкриминируемое ему преступление совершил до постановления приговора Керченского городского суда Республики Крым от 13.10.2021, согласно которому ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком на один год, приговор Керченского городского суда Республики Крым от 13.10.2021 подлежит исполнению самостоятельно. 
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Келяра В.В. следует оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен. 
В соответствии с требованиями ч.10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями статьи 81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд 
ПРИГОВОРИЛ:

            Признать Келяра В. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде пяти месяцев исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, но в районе места жительства осужденного, с удержанием ежемесячно 5 % заработка в доход государства.

  Срок отбывания исправительных работ исчислять со дня выхода Келяра В.В.  на работу.

  Разъяснить Круподёрову А.Ю Келяру В.В., что в соответствии с ч. 4 ст. 50 УК РФ, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание лишением свободы из расчёта один день лишения свободы за три дня исправительных работ.
Приговор Керченского городского суда Республики Крым от 13.10.2021 исполнять самостоятельно.
Меру пресечения Келяру В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Келяра В.В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 
Вещественные доказательства: нож, черную кофту, джинсовые шорты, трусы, шорты черного цвета со следами вещества бурого цвета, фрагмент ватной палочки с веществом бурого цвета, контрольный образец, находящиеся на хранении в камере хранения вещественных доказательств УМВД РФ по г. Керчи (квитанции № от 23.03.2022, № 2036 от 25.02.2022), – уничтожить.
  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
 
Мировой судья                                                                           Г.А. Пшеничная
