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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь							               08 мая 2018 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  помощника  прокурора  Чупина А.С.,
 подсудимого Федосеевскова С.А.,
 защитника Аль-Раджаби Ю.В., представившей удостоверение от 30.05.2014 года 
 при секретаре Тимяровой Л.Р., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении:
Федосеевскова С. А. паспортные данные, анкетные данные, зарегистрированного и проживающего  по адресу: адрес, анкетные данные,
			
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Федосеевсков С.А. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением,  при следующих обстоятельствах.
дата в период времени с время до время (точное время следствием не установлено) Федосеевсков С.А. находясь в фойе дежурной части отдела полиции № 1 УМВД России по г. Керчи, расположенном по адресу: Республика Крым, г. Керчь, Вокзальное шоссе, д.42 вступил в словесный конфликт с сотрудниками полиции фио и фио в ходе которого у Федосеевскова С.А. возник преступный  умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти – фио и фио находившихся при исполнении ими своих  должностных обязанностей и в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей. Реализуя задуманное Федосеевсков С.А. испытывая к вышеназванным представителям власти личные неприязненные отношения, действуя умышленно, осознавая противоправность   своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде унижения чести и  достоинства сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, и желая их наступления, осознавая, что перед ним находятся сотрудники полиции, то есть представители власти, и исполняют свои должностные обязанности, публично, в присутствии постороннего лица – фио высказал нецензурные бранные и иные оскорбительные персонифицированные  выражения в адрес представителей власти – фио и фио, чем публично оскорбил потерпевших, унизив в неприличной форме их честь и достоинство как представителей власти, нарушив нормальную деятельность органов власти и подорвал их авторитет в глазах общественности.
   В судебном заседании Федосеевсков С.А. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им, при ознакомлении с материалами дела, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке. Также пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. 
Потерпевшие фио и фио в судебное заседание не явились, о дате слушания дела извещены надлежащим образом, представили заявления, в которых просили рассмотреть дело в их отсутствие, не возражали против особого порядка принятия судебного решения.
 Суд с учетом мнения государственного обвинителя, защитника адвоката Аль-Раджаби Ю.В., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК Российской Федерации. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.
Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Федосеевскова С.А., его защитника, учитывая мнения потерпевших, отразивших свою позицию в письменных заявлениях, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый Федосеевсков С.А. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником.  
Суд считает, что предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Федосеевсков С.А., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном постановлении, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Федосеевсков С.А., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действия подсудимого Федосеевскова С.А. суд квалифицирует по п. ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Федосеевсков С.А. на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит,  поэтому на момент рассмотрения дела суд признает его вменяемым.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 
В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном. 
При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристику личности виновного, который по месту жительства характеризуется посредственно, не трудоустроен, на учете у врача нарколога, психиатра не состоит, обстоятельства, смягчающие наказание, а также отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, степень его социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденного,  в связи с чем, приходит к выводу, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как обязательные работы.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 302, ст. ст. 314-317 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать  Федосеевскова С. А. виновным  в  совершении преступления,  предусмотренного ст. 319 УК РФ и  назначить   наказание в виде 220 (двести двадцать) часов обязательных работ.
	Меру пресечения Федосеевскову С. А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства: DVD-R диск с двумя видеозаписями – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение  10  суток со дня провозглашения. 

Мировой судья		                              И.Ю. Сергиенко 




