


к делу № 1-47-16/2019

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Керчь 									  6 июня 2019 года

Мировой судья судебного участка № 46 Керченского судебного района Республики Крым Чич Х.И., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым,
при секретаре Овчаренко Е.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Керчи Республики Крым Гравшенковой А.Р.,
подсудимого Дотаева В.О.,
защитника подсудимого Дотаева В.О. – адвоката Крыловой В.Н., предъявившей удостоверение № 965 и ордер № 000553 от 24 мая 2019 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании с применением особого порядка принятия судебного решения уголовное дело в отношении
Дотаева В.О. /изъято/, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Дотаев В.О. совершил преступление, предусмотренное ст.319 УК РФ, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
Около 16 часов 00 минут 8 марта 2019 года полицейский (водитель) 1 взвода полиции роты полиции отдела вневедомственной охраны по г. Керчи - филиала Федерального Государственного Казенного «Управления вневедомственной охраны Войск Национальной Гвардии Российской Федерации по Республике Крым» (далее – ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым») /изъято/, назначенный на эту должность приказом Врио начальника филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» от 29 сентября 2017года № /изъято/, и полицейский 1 взвода полиции роты полиции ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /изъято/, назначенный на эту должность приказом начальника филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» от 21 декабря 2017 года № /изъято/, являясь в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» представителями власти, согласно наряду на службу на 8 марта 2019 года, утвержденному командиром ОВО по г. Керчи, находясь в форменном обмундировании, заступили на службу по обеспечению охраны  охраняемых объектов.
В 03 часа 53 минуты 9 марта 2019 года полицейский (водитель) 1 взвода полиции роты полиции ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым»  /изъято/ и полицейский 1 взвода полиции роты полиции ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /изъято/ получили от оператора ПЦО (пульт централизованной охраны) ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» вызов о срабатывании системы тревожного вызова в баре под названием «/изъято/», распложенном по адресу: /изъято/.
Незамедлительно прибыв по указанному адресу на участок местности, расположенный возле входа в бар под названием «/изъято/», расположенный по адресу: /изъято/, сотрудниками полиции сидящим на скамейке был замечен ранее незнакомый Дотаев В.О. со следами крови в лобной области.
Для выяснения появления следов крови в лобной области Дотаева В.О., /изъято/ и /изъято/ подошли к Дотаеву В.О., при выяснении обстоятельств произошедшего Дотаев В.О. не реагировал. В это же время рядом с Дотаевым В.О. находился его брат /изъято/, проявляющий явное неуважение к обществу, сопровождающееся агрессивным поведением. При законном требовании /изъято/ прекратить антиобщественное поведение /изъято/, не имея умысла на нанесение телесных повреждений /изъято/,  руками толкнул последнего в область грудной клетки, находящейся под бронежилетом, то есть не причинил физической боли. Для пресечения возможного нападения /изъято/ на сотрудника полиции при исполнении им своих служебных обязанностей /изъято/ было принято решение о применении в отношении /изъято/ спецсредств наручников. При попытке надеть спецсредства на /изъято/ последний оказал сопротивление сотрудникам полиции, не применяя физическую силу в отношении сотрудников полиции.
Находясь на участке местности, расположенном возле входа в бар под названием «/изъято/», у Дотаева В.О., который осознавал, что /изъято/ являющийся сотрудником полиции и одетый в форменное обмундирование, находится при исполнении своих должностных обязанностей, то есть является представителем власти, в период с 04 часов 00 минут до 04 часов 20 минут возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Незамедлительно реализуя преступный умысел, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде публичного оскорбления представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, и желая их наступления, в период времени с 04 часов 00 минут по 04 часа 20 минут 9 марта 2019 года Дотаев В.О., находясь на участке местности, расположенном возле входа в бар под названием «/изъято/», расположенном по адресу: /изъято/ действуя умышленно, будучи недовольным законными действиями полицейского (водителя) 1 взвода полиции роты полиции ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /изъято/, назначенного на эту должность приказом Врио начальника филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» от 29 сентября 2017 года № /изъято/, находящегося в силу п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», а также п.2 ч.1 ст.9 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и в соответствии с его должностным регламентом (должностной инструкцией), утвержденным 27 февраля 2019 года приказом начальника ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым», при исполнении своих должностных обязанностей, и являющегося представителем власти по признаку наделения его в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, проследовать к служебному автомобилю полиции, а также предстоящим привлечением к административной ответственности, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, публично, то есть в присутствии посторонних лиц: /изъято/, /изъято/ высказал в адрес /изъято/ оскорбления, унижающие честь и достоинство последнего, сопровождая их нецензурной бранью, тем самым оскорбив его.
В результате преступных действий Дотаева В.О. были унижены честь и достоинство личности полицейского (водителя) 1 взвода полиции роты полиции ОВО по г. Керчи - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /изъято/ как представителя власти в неприличной форме в присутствии посторонних лиц при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Действия Дотаева В.О. в ходе предварительного следствия квалифицированы по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
В судебном заседании подсудимый Дотаев В.О. согласился с предъявленным ему обвинением, полностью признал вину в совершении указанного преступления, раскаялся, просил рассмотреть дело в особом порядке судебного разбирательства.
Защитник Крылова В.Н. поддержала ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
Государственный обвинитель Гравшенкова А.Р. не возражала относительно рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
Потерпевший /изъято/ в судебное заседание не явился, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, не возражал относительно рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения.
По добровольному ходатайству подсудимого, заявленного им после консультации с защитником при выполнении требований ст.217 УПК РФ, подтвержденному им и его защитником в судебном заседании, с соблюдением требований ст.314 УПК РФ о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, судом с учетом мнения государственного обвинителя и потерпевшего, не возражавших относительно применения особого порядка судебного разбирательства, а также с учетом того, что преступление, в котором обвиняется Дотаев В.О., предусматривает наказание, не превышающее десяти лет лишения свободы, постановлено применение особого порядка.
При этом подсудимому разъяснены последствия применения такого порядка, предусмотренные ст.317 УПК РФ, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, в частности то, что рассмотрение дела проводится без проведения судебного следствия, приговор не может быть им обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.38915 УПК РФ.
Судом установлено, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; подсудимый своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Действия Дотаева В.О. следует квалифицировать по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ наказание должно быть справедливым, при назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, конкретные обстоятельства дела, смягчающие и отягчающие обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Целью наказания в силу ч.2 ст.43 УК РФ является восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.
В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Дотаева В.О., суд признает его деятельное раскаяние и признание вины в совершенном преступлении.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Дотаева В.О., судом не установлено.
Дотаев В.О. по месту проживания характеризуется положительно; административному наказанию не подвергался; трудоустроен; на учете у психиатра и нарколога не состоит.
Изложенные выше сведения расцениваются судом как обстоятельства, характеризующие личность подсудимого.
Суд не находит оснований для применения положений, предусмотренных ч.6 ст.15 УК РФ, так как Дотаев В.О. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести.
Санкция ст.319 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных работ и исправительных работ.
Назначение наказания в виде обязательных работ либо исправительных работ суд считает чрезмерно суровыми с учетом наличия смягчающего и отсутствия отягчающих обстоятельств.
С учетом личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, фактических обстоятельств его совершения суд считает возможным исправление подсудимого путем назначения Дотаеву В.О. наказания в виде штрафа без рассрочки его выплаты определенными частями.
Судом не установлены исключительные обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности содеянного, для применения правил ст.64 УК РФ.
Положения ч.5 ст.62 УК РФ судом не применяются, так как их применение связано с назначением наиболее строго вида наказания.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303, 304, 308-310, 316, 317, 389.1- 389.4 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Дотаева В. О. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.
Разъяснить Дотаеву В.О. обязанность уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу по следующим реквизитам:
УФК по Республике Крым (ГСУ СК РФ по Республике Крым л/с 04751А91660); ИНН: 7701391370; КПП: 910201001; БИК: 043510001; Отделение Республика Крым; р/с: 40101810335100010001; ОКТМО: 35701000; КБК: 417 1 16 21010 01 6000 140; назначение платежа: денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые в лиц, виновных в совершении преступлений.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную Дотаеву В.О., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение десяти суток.
Приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п.1 ст.38915 УПК РФ.
В течение десяти суток со дня вручения копии приговора, в тот же срок со дня получения апелляционного представления, затрагивающего его интересы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции и желании иметь защитника.


Мировой судья									      Х.И. Чич



