1-47-26/2019 г.
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Керчь






     


          15 ноября 2019 года

Мировой  судья  судебного участка № 47 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Сергиенко И.Ю.,
 с  участием  государственного  обвинителя  помощника  прокурора  г. Керчи Гравшенковой  А.Р.,
 подсудимого Минаева И.Б.,
 защитника Ткаченко В.М., представившего удостоверение от 17.12.2015 года и ордер № /изъято/
потерпевших /изъято/,  /изъято/, 

при секретаре Овчаренко Е.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении:

Минаева И.Б. /изъято/,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Минаев И.Б. публично оскорбил представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением,  при следующих обстоятельствах.

26.07.2019 года в 10 часов 02 минуты на телефон ДЧ ОП № /изъято/ поступил звонок от врача травматологического отделения, который пояснил, что Минаев И.Б. ведет себя неадекватно, громко возмущается, находится в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушает общественный порядок. В связи с этим оперативный дежурный ДЧ ОП № /изъято/ /изъято/ направил сотрудников полиции /изъято/ назначенного с 17 ноября 2016 года приказом Врио начальника Управления министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Керчи № /изъято/  от 17.11.2016 года на должность /изъято/ и /изъято/  назначенного с 21 декабря 2018 года приказом начальника Управления министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Керчи № /изъято/ от 21.12.2018 года на должность /изъято/ в травматологическое отделение ГБУЗ РК /изъято/, поскольку согласно постовой ведомости расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах от 26.07.2019 года, утвержденной врио начальника УМВД России по г. Керчи инспектору /изъято/ и инспектору /изъято/ установлено время несения службы 26.07.2019 года в период времени с 08 часов 00 минут до 16 часов 00 минут в составе автопатруля № /изъято/, таким образом, /изъято/ и /изъято/ находились при исполнении своих должностных обязанностей. Далее 26.07.2019 года в период времени с 10 часов 02 минут до 11 часов 15 минут (более точное время следствием не установлено) /изъято/ и /изъято/ прибыли к отделению приемного покоя ГБУЗ РК /изъято/, расположенного по адресу: /изъято/, где на улице у входа в вышеуказанное учреждение обнаружили  Минаева И.Б., на которого граждане /изъято/ и /изъято/ указали как на лицо, нарушающее общественный порядок. /изъято/ и /изъято/ представились сотрудниками полиции и приступили к выполнению своих служебных обязанностей по выяснению обстоятельств совершенного Минаевым И.Б. правонарушения. Минаев И.Б. находясь 26.07.2019 года в период времени с 10 часов 02 минут до 11 часов 15 минут у порога двери отделения приемного покоя ГБУЗ РК /изъято/, расположенного по адресу: /изъято/ достоверно зная, что  находящиеся перед ним сотрудники полиции /изъято/ и /изъято/ одетые в форменное обмундирование сотрудников полиции, являются представителями власти и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, с целью публичного оскорбления представителей власти, осознавая фактический характер, противоправность и общественную опасность своих действий, действуя тем самым умышленно, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, выраженных в унижении чести и достоинства представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей и желая их наступления, будучи недовольным законными требованиями сотрудников полиции и предотвращению и пресечению Минаевым И.Б. нарушения общественного порядка в приемном покое ГБУЗ РК /изъято/, публично, в присутствии посторонних лиц /изъято/ и /изъято/ высказал в грубой неприличной форме в адрес инспекторов /изъято/ и /изъято/ оскорбительные выражения, тем самым унизив их честь и достоинство как представителей власти, в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.    

   В судебном заседании Минаев И.Б. согласился с предъявленным обвинением и поддержал заявленное им, при ознакомлении с материалами дела, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке. Также пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. 

Потерпевшие /изъято/ и /изъято/ не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу.

Согласно ч.1. ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы

Учитывая, что по уголовному делу о преступлении, в совершении которого обвиняется Минаев И.Б. предусмотрено наказание, которое не превышает 10 лет лишения свободы, а также мнения государственного обвинителя, защитника адвоката Ткаченко В.М., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом мнения потерпевших /изъято/ и /изъято/, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК Российской Федерации. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ.

Выслушав государственного обвинителя, подсудимого Минаева И.Б., его защитника, потерпевших, исследовав обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие наказание, суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: подсудимый Минаев И.Б. подтвердил заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, указал, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником.  
Суд считает, что предъявленное обвинение, с которым согласился подсудимый Минаев И.Б. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Исследовав и оценив доказательства, содержащиеся в материалах дела и указанные в обвинительном постановлении, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Минаев И.Б., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Минаев И.Б. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию.

 Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, не имеется, оснований для прекращении уголовного дела не имеется.
Действия подсудимого Минаева И.Б. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
Кроме того, суд учитывает, что Минаев И.Б. является инвалидом II  группы, пользуется мерами социальной поддержки.
В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении матери, которая является инвалидом I группы. 
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено. 

Минаев И.Б. на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, поэтому в момент совершения им преступления, так и в настоящее время суд признает его вменяемым. 

При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристику личности виновного, который по месту жительства характеризуется посредственно, не трудоустроен, обстоятельства, смягчающие наказание, а также отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, степень его социальной обустроенности, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и его семью, суд также при назначении наказания учитывает положения ч.7. ст. 316 УПК РФ, в связи с чем, приходит к выводу, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении такого вида наказания как штраф.
Гражданский иск по делу потерпевшим /изъято/ не заявлен.

Гражданский иск по делу потерпевшим /изъято/ не заявлен

На основании ч.10. ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченные адвокату за оказание юридической помощи, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 302, ст. ст. 314-317 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать  Минаева И.Б. виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.

В силу ч.10. ст. 316 УПК РФ, освободить Минаева И.Б. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ч.1. ст. 131 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.

Меру пресечения Минаеву И.Б. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.

Штраф подлежит зачислению в доход государства на счет УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), Юридический адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д.76, ИНН/КПП 7701391370/910201001 л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу) ОКТМО – 35701000.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 47 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осуждённым, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора. 
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья

                


            И.Ю. Сергиенко 

