Дело №1-48-1/2023
                                                            ПРИГОВОР 
                                            Именем  Российской  Федерации 

20 апреля 2023 года                                                   гор Керчь 

Мировой судья судебного участка № 44 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым, исполняя обязанности мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Козлова К.Ю., 
при секретаре /изъято/
с участием:
частного обвинителя – потерпевшего /изъято/
представителя потерпевшего /изъято/
подсудимого Терещенко С.А.,  
защитника /изъято/
рассмотрев в открытом судебном заседании  в помещении суда  дело по частному обвинению: Терещенко С.А.,  /изъято/ 
            в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Терещенко С.А., /изъято/ г.р.,  совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
15.10.2021 года примерно в 21.45 часов, Терещенко С.А., находясь на площади им. Ленина г. Керчи, Республики Крым, на расстоянии около 60 метров от /изъято/, расположенной по пер. Дмитрова, /изъято/, г. Керчи, Республики Крым и на расстоянии около 30 метров от /изъято/, расположенного на площади им. Ленина г. Керчи, Республики Крым действуя умышленно, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, подбежав к /изъято/ стал наносить ему удары  правой и левой руками, сжатыми в кулак в область головы, отчего /изъято/ упал на землю, после чего, Терещенко С.А. нанес удар правой ногой также в область головы, всего Терещенко С.А. нанес не менее шести ударов /изъято/., в результате чего причинил ему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы следующего объема: ушиб головного мозга легкой степени; субконьюнктивальное кровоизлияние справа; кровоподтеки: в области век правого глаза; в области век левого глаза; в теменно-височной области справа; в височной области слева; в теменно - затылочной области;  ссадина в лобной области слева, которые расцениваются как причинившие легкий вред здоровью.  
Подсудимый Терещенко С.А. в судебном заседании вину в совершении им преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, не признал, показав,  что в октябре 2021 года он гулял в городе, находился на улице Ленина в г. Керчь, катался на велосипеде с другом  /изъято/ Проезжая мимо памятника с грифоном, двое неизвестных ему людей начали его оскорблять нецензурной бранью, а именно от /изъято/ исходили  оскорбления. Остановившись, он увидел, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения, он оскорбил их в ответ, развернулся и уехал. После этого примерно спустя неделю с ним на связь вышли сотрудники правоохранительных органов, сказали, чтоб он явился по адресу: г. Керчь, ул. Ленина, /изъято/. Он пришёл, его  завели в кабинет, начали применять к нему  физическую силу, угрожали ст. 162 УК РФ. Дальше под диктовку сотрудников полиции испугавшись, он написал протокол явки с повинной. Далее к нему подошёл участковый, вышел на связь с /изъято/ по телефону, сказал, чтобы они поехали и встретились с ним. Встретившись /изъято/ сказал, чтоб ему возвестили материальный ущерб.  
Несмотря на непризнание вины подсудимым, его виновность в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу: 
- показаниями потерпевшего /изъято/ допрошенного в судебном заседании 13.10.2022г., который показал, что 15.10.2021 г. они с коллегами отмечали корпоратив в г. Керчь в кафе /изъято/. В 21:30 они с /изъято/ пошли в магазин за сигаретами, через площадь Ленина. После совершения покупки они вышли из магазина, шли и беседовали, направляясь обратно в кафе /изъято/. Двое неизвестных им лиц проезжая мимо на велосипеде задали вопрос «куда вы нас послали?», на, что /изъято/ ответил «мы никуда вас не посылали». После чего двое неизвестных подошли к ним, ударили /изъято/ в лицо, он упал. Он начал заступаться за /изъято/ при этом Терещенко С.А. со своим товарищем пытались его вдвоем свалить. В результате потасовки, ему порвали куртку и он упал без сознания от удара в голову. Придя в сознание, /изъято/ его поднял  и они попытались идти, но их сбили с ног эти же ребята. Поднявшись, они дошли до часовни. К ним подошел  Терещенко С.А. с товарищами и Терещенко С.А. предложил ему драться один на один. Отказавшись, он начал отходить в сторону, при этом Терещенко С.А. нанес ему пять ударов кулаками правой и левой руки, и в момент, когда он начал падать, нанес шестой удар ногой по голове. Потом /изъято/ накрыл его собой, пытаясь защитить, товарищи Терещенко С.А. это все фотографировали, а потом они все ушли. /изъято/. его поднял  и они пошли в кафе /изъято/. Коллеги их увидели и вызвали скорую помощь и полицию. Также в ходе драки он потерял свои часы, которые так и не смогли найти. По приезду полиции у них взяли показания и они поехали в больницу снимать побои.
- показаниями  свидетеля /изъято/ данными в ходе судебного следствия и исследованными судом, согласно которых 15.10.2021г. они с /изъято/ находились в кафе /изъято/.  Около 21:30 они направились с /изъято/ в магазин за сигаретами. На обратном пути, проходя  через площадь Ленина к ним подъехали на велосипеде два человека, один из которых был Терещенко С.А., и спросили кого мы послали нецензурно. Я ответил, что никого мы не посылали, шли и разговаривали о своем и после этого получил удар кулаком по лицу от Терещенко С.А. Дальше он упал, а /изъято/ начал за него заступаться, началась потасовка. Потом он увидел как /изъято/ упал лицом вперед.  Дальше он подполз к /изъято/ что бы его поднять. Поднявшись они продолжили движение в сторону кафе Капучино, но опять были сбиты ударами с ног. Когда удары прекратились, он поднял /изъято/, который находился в полусознательном состоянии и они пошли в кафе. На углу ул. Ленина и часовни к ним подошел Терещенко С.А. и еще трое ребят. Терещенко С.А. начал предлагать /изъято/ биться одни на один, но /изъято/ не  соглашался драться и  отходил. В это время он разговаривал с остальными ребятами, пытался урегулировать конфликт словесно, но никто не слушал. Он увидел, что /изъято/ наносит удары  Терещенко С.А. по голове руками. После чего /изъято/ упал, он подошел и попытался закрыть его собой, чтоб его дальше не били. Потом  ребята сфотографировали их. Дальше он поднял /изъято/ и повел в сторону кафе /изъято/. Увидев их коллеги, вышли из кафе, стали умывать их от крови, вызвали полицию и скорую (т.1 л.д.20-22);
- показаниями свидетеля /изъято/ данными в ходе судебного следствия и исследованными судом, согласно которых 15.10.2021г. она со своим супругом /изъято/ приехала  в кафе /изъято/ на корпоратив. Около 21 час. 30 мин. /изъято/ вместе с /изъято/ ушли в магазин. В 22 час. 00 мин. она увидела как они возвращаются, /изъято/ поддерживал /изъято/ так как ему самому было тяжело передвигаться. Они оба были в крови. Она оказала им первую помощь, вытерла кровь и приложила лед (т.1 л.д.237-239). 
- показаниями свидетеля /изъято/ данными в ходе судебного следствия и исследованными судом, согласно которых, он в конце октября находясь на службе в качестве участкового уполномоченного  полиции принимал от Терещенко С.А. протокол явки с повинной и объяснения по поводу конфликта, произошедшего между Терещенко С.А. и /изъято/ в начале ул. Кирова в г. Керчи. При каких обстоятельствах Терещенко С.А. писал явку с повинной он точно сказать не может, личность устанавливалась по камерам. Терещенко С.А. написал явку с повинной, при этом какое – либо давление на него не оказывалось. Терещенко  С.А. был предоставлен бланк явки с повинной, в котором были указаны установочные  данные. Отобрав явку с повинной и объяснения, он более никаких проверочных мероприятий в рамках данного дела не проводил (т.2л.д. 90); 
- видеозаписью происшествия,  на которой видно как один мужчина наносит удары в область головы другому мужчине, после чего мужчина падает, а трое стоящих в стороне мужчин фотографируют происходящее (т.1 л.д.208);
- выпиской из истории болезни №/изъято/ ГБУЗ РК «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК Травматологическое отделение от 22.10.2021г. согласно которой /изъято/ находился в ОТО с 18.10.2021г. по 22.10.2021г. с клиническим диагнозом: ЗЧМТ, ушиб головного мозга легкой степени, субконъюктивальное кровоизлияние справа. Множественные ушибы и ссадины лица ;
- справкой  ГБУЗ РК «Керченская больница № 1 им. Н.И. Пирогова» № /изъято/ от 16.10.2021г. о том, что /изъято/ обратился в травмпункт в  ГБУЗ РК «Керченская больница № 1 им. Н.И. Пирогова» с диагнозом: закрытая черепно – мозговая травма. Сотрясение головного мозга, субконъюктивальная гематома справа, множественные ушибы, ссадины головы;  
- врачебным заключением  офтальмолога № мед.карты /изъято/ от 01.11.2021г.  ГБУЗ «НИИ – Краевая клиническая больница № 1 им. С.В. Очаповского», согласно которого /изъято/ находился на консультации  у офтальмолога с диагнозом: Фоновая рентгенопатия и ретинальные сосудистые изменения, отслойка ЗГМ; 
- выпиской из медицинской карты амбулаторного больного /изъято/ амбулатории  ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ», согласно которой /изъято/ с 18.10.2021г. по 08.11.2021г. находился на больничном;
- выпиской первичного приема офтальмолога  ООО Медицинский центр «Альфа Престиж» согласно которой /изъято/ находился на приеме у врача – офытальмолога  с диагнозом: отслойка ЗГМ правого глаза;    
- результатами Магнитно – резонансной томографии № /изъято/ ООО «Центр Диагностики Темрюк» от 18.10.2021г., согласно которых  у /изъято/. присутствует в лобной  области отек мягких тканей. В правых височной, скуловой областях подкожные гематомы, правая параорбитальная область с отеком и геморрагическим пропитыванием;   
- заключением судебно – медицинской экспертизы № /изъято/ от 27 марта 2023 года, в соответствии с выводами которой,  при проведении первичного судебно-медицинского освидетельствования потерпевшего гр-на /изъято/ обнаружена закрытая черепно-мозговая травма следующего объёма: ушиб головного мозга лёгкой степени; 	субконъюнктивальное кровоизлияние справа;	кровоподтеки: в области век правого глаза; в области век левого глаза; в теменно - височной области справа; в височной области слева; в теменно-затылочной области: ссадина в лобной области слева. Указанные  телесные повреждения, исходя из их локализации, образовались в результате не менее шести травматических воздействий тупым предметом (тупыми предметами) с ограниченной травмирующей поверхностью, индивидуальные особенности которого (которых) в повреждениях не отобразились. Выявленные телесные повреждения могли образоваться при обстоятельствах, указанных в заявлении о возбуждении уголовного дела и указанных в показаниях /изъято/ изложенных в протоколе судебного заседания от 13 октября 2022 года. Образование всего комплекса выявленных повреждений в результате «падения с высоты собственного роста с ускорением» представляется маловероятным, поскольку «падение с высоты собственного роста» предполагает падение с высоты, соответствующей росту потерпевшего, что обычно сопровождается наличием иных телесных повреждений (на голове, груди, верхних и нижних конечностях) и тяжёлых форм черепно-мозговой травмы. Морфологические свойства, обнаруженных при проведении первичного судебно- медицинского освидетельствования 18.10.2021 года в 10:10. кровоподтёков (багрово-сине- зелёного цвета, сине-зелёного цвета), позволяют полагать, что весь объём повреждений был причинён потерпевшему гр-ну /изъято/ в промежутке времени за 2-4 суток до момента проведения первичного освидетельствования (18.10.2021 года в 10:10). Таким образом, выявленная закрытая черепно-мозговая травма могла быть получена /изъято/ 15.10.2021 года. Закрытая черепно-мозговая травма с ушибом головного мозга лёгкой степени, обнаруженная при проведении судебно-медицинского освидетельствования потерпевшего /изъято/ вызвала кратковременное расстройство здоровья (продолжительностью до 21 дня). Согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации « Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека» № 194-н от 24.04.2008 года, в соответствии с п. 3 «Правил  определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утвержденных  Постановлением Правительства Российской Федерации № 522 от 17.08.2007 года, закрытая черепно-мозговая травма, причинённая потерпевшему гр-ну /изъято/ квалифицируется, как повлекшая ЛЁГКИЙ вред здоровью человека (т.2 л.д.103-107). 
Исследованные в ходе судебного следствия доказательства, суд считает достоверными, допустимыми и в своей совокупности достаточными для разрешения дела.
Показания /изъято/ в части указания обстоятельств происшествия, судом не принимаются во внимание, поскольку она свидетелем самого конфликта не была, все обстоятельства ей известны со слов /изъято/ и /изъято/
Анализируя показания подсудимого Терещенко С.А., суд относится к ним критически, поскольку они опровергаются показаниями потерпевшего /изъято/ а также совокупностью иных исследованных судом доказательств.
При этом не признание вины подсудимым, оспаривание фактических обстоятельств произошедшего, суд расценивает как избранный способ защиты.
Суд не принимает в качестве надлежащих доказательств приложенные к заявлению о возбуждении уголовного дела частного обвинения: копию акта  СМО № /изъято/ от 18.10.2021г.,  копию заключения эксперта № /изъято/ от 15.02.2022г.,  копию заключения эксперта № /изъято/ от 08.06.2022г., копии справок, выданных на имя /изъято/ копии фотографий куртки, копию протокола явки с повинной Терещенко С.А., копию объяснений Терещенко С.А., копию объяснений /изъято/ копию постановления  об отказе в возбуждении уголовного  дела от 05.07.2022г., копию постановления об отказе в возбуждении уголовного дела от 25.10.2021 г., копии рапортов, копию протокола принятия заявления о преступлении, копию протокола осмотра места происшествия, копию постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, а также материалы КУСП № /изъято/ от 08.01.2022г., которые были восстановлены взамен утерянного материала  проверки № /изъято/ от 16.10.2021г., так как оригиналы указанных документов, хранящиеся в материалах проверки № /изъято/ от 16.10.2021г.  согласно  ответа заместителя прокурора г. Керчи  от 11.01.2023г. № /изъято/ были утеряны правоохранительными органами г. Керчи (т. 2л.д. 45), в связи с чем у суда отсутствует возможность проверить их достоверность. 
Довод подсудимого Терещенко С.А. о том, что им под давлением сотрудников  полиции писался протокол явки с повинной, в связи с чем необходимо провести проверку, не принимается судом, поскольку протокол явки с повинной судом в качестве надлежащего и допустимого доказательства  по делу не принят.  
Суд  квалифицирует действия Терещенко С.А.  по ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Терещенко С.А.
Преступление, совершенное подсудимым Терещенко С.А.,  согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории небольшой тяжести. 
При исследовании данных о личности подсудимого Терещенко С.А. судом установлено, что он ранее не судим, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит.
Обстоятельств смягчающих или отягчающих  наказание подсудимого судом не установлено.
Поскольку подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, суд не обсуждает вопрос об изменении категории совершенного им преступления на менее тяжкую. Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом  не установлено.
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, личности подсудимого, учитывая отсутствие обстоятельств смягчающих или отягчающих наказание подсудимого, влияние  наказания на исправление  и условия его жизни, суд считает, что исправление Терещенко С.А. возможно при назначении ему наказания в виде штрафа, полагая, что именно данный вид наказания будет способствовать его исправлению и предупреждению совершения им новых преступлений. 
Кроме того, /изъято/ был заявлен гражданский иск, в котором он просит взыскать с подсудимого Терещенко С.А. компенсацию морального вреда в размере 100 000,00 рублей, а также сумму материального ущерба в размере 37 500 рублей. Исковые требования потерпевший обосновывает тем, что действиями подсудимого ему, были  причинены телесные повреждения, месяц он находился на амбулаторном лечении, в связи с чем был нарушен  привычный образ жизни, также он претерпевал чувства боли, обиды и возмущения. Обосновывая материальный ущерб /изъято/ указал на то, что у него на иждивении находится трое малолетних детей, поэтому все затраты на лечение  и повреждение его личного имущества существенно повлияли на его быт и финансовое положение семьи.
В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса Российской Федерации, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
На основании ст. 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости.
Учитывая фактические обстоятельства дела, а также характер и степень физических и нравственных страданий потерпевшего /изъято/ принимая во внимание, что действиями подсудимого был  нарушен  привычный образ жизни, он претерпевал чувства боли, обиды и возмущения, с учетом  требования разумности и справедливости, суд находит возможным исковые требования в части компенсации морального вреда удовлетворить частично, взыскав с Терещенко С.А.  в пользу /изъято/ компенсацию морального вреда в размере 40 000 руб.
Удовлетворяя частично исковые требования в части компенсации материального ущерба в размере 17 350 руб., суд исходит из того, что данная сумма причинения ущерба подтверждена надлежащими доказательствами, исследованными судом в ходе рассмотрения дела. Так из представленной квитанции № /изъято/ от 31.08.2021г.  /изъято/ в Торговом зале 8.3 в г. Темрюке, на ул. Калинина, /изъято/ были приобретены часы «Casio EFV-590D-1A» за 12900 руб. Как пояснил /изъято/  в судебном заседании, на корпоратив он приехал с часами, после драки часы пропали, на месте происшествия их обнаружить, также не удалось. Кроме того, свидетели /изъято/ и /изъято/ в ходе судебного следствия также указали на наличие   у /изъято/ часов, которые пропали после драки. Также /изъято/ представлена суду квитанция  об оплате стоимости  МРТ головного мозга с печатью снимков № /изъято/ от 18.10.2021г. на сумму 2950 руб. и квитанция об оплате приема врача – офтальмолога чек № /изъято/ от 26.10.2021г. на сумму 1500 руб. 
В части возмещения материального вреда в сумме 20 000 руб. суд приходит к выводу, что данные требования подлежат передаче на рассмотрение в порядке гражданского судопроизводства, по следующим основаниям.
Согласно абзацу 2 пункта 38 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 29.11.2016 N 55 "О судебном приговоре" обращено  внимание судов на то, что в соответствии с положениями части 2 статьи 309 УПК РФ при постановлении обвинительного приговора суд обязан разрешить предъявленный по делу гражданский иск.  Лишь при необходимости произвести дополнительные расчеты, связанные с гражданским иском, требующие отложения судебного разбирательства, и когда это не влияет на решение суда о квалификации преступления, мере наказания и по другим вопросам, возникающим при постановлении приговора, суд может признать за гражданским истцом право на удовлетворение гражданского иска и передать вопрос о размере возмещения гражданского иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.
В ходе судебного следствия /изъято/ пояснил, что куртка им приобретена в 2020 году за 20 000 руб., носил он её один сезон,  квитанцию на приобретение куртки он суду в настоящее время представить не может. 
Таким образом, имеется необходимость проведения дополнительных расчетов, а именно стоимости куртки с учетом износа, в связи с чем суд признает за /изъято/ право на удовлетворение гражданского иска и передает вопрос о размере возмещения гражданского иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 306-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

ПРИГОВОРИЛ:

Терещенко С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей. 
Разъяснить Терещенко С.А., что осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 (шестидесяти) дней со дня вступления приговора суда в законную силу по следующим реквизитам: УМВД России по г. Керчи ИНН: 9111000242; КПП:911101001 ОГРН:1149102007691 ОКГЮ:08678380 УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Керчи) л/с: 04751А92530; р/с:03100643000000017500; ЕКС:40102810645370000035 БИК: 013510002; Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Крым г. Симферополь.
В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет. 
Гражданский иск /изъято/ удовлетворить частично. 
Взыскать с Терещенко С.А. в пользу /изъято/ компенсацию морального вреда в размере 40 000 руб.
Взыскать с Терещенко С.А. в пользу /изъято/ в счет возмещения материального ущерба 17350 руб. В остальной части исковые требования /изъято/ о возмещении  материального ущерба, передать для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.  
Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня постановления приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.  

Мировой судья                                                                 К.Ю. Козлова 
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