П Р И Г О В О Р
И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И
29 марта 2024 года                                                                          г. Керчь
Суд в составе:  председательствующего мирового судьи судебного участка № 49 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Кучеровой С.А., исполняющей обязанности мирового судьи судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым при секретаре Скрыпник О.Н.с участием: 
государственного обвинителя – помощника прокурора гор. Керчи Республики Крым  -  /изъято/
подсудимой Тарасовой Е.С.
защитника   адвоката   /изъято/представившего  удостоверение № /изъято/и ордер №  /изъято/
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Тарасовой Е.С., /изъято/
обвиняемой  в  совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159  УК РФ, ч.1 ст.159 УК РФ
У С Т А Н О В И Л:
Тарасова Е.С.  совершила мошенничество, то есть хищение имущества  /изъято/путем обмана, совершила мошенничество, то есть хищение имущества  /изъято/путем обмана  при следующих обстоятельствах:
06 марта 2023 года более точное время не установлено, Тарасова Е.С., находясь по месту временного проживания, по адресу: Республика Крым, г. Керчь ул. Свердлова, д. /изъято/, кв. /изъято/, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на незаконное завладение чужим имуществом, путем обмана, действуя умышленно, из корыстных побуждений, через приложение «Wildberries», с помощью имеющегося у нее в пользовании мобильного телефона марки «Honor 50 Lite», через зарегистрированный на её имя аккаунт в вышеуказанном приложении, осуществила заказ женской одежды и аксессуаров, принадлежащей  /изъято/а именно: платье комбинезон/шорты/женский/с длинным рукавом/брючный Anna Queen apт.Red p.XXL. код 59905521, шк 8483057533 стоимостью 2415,83 без учета НДС, платье комбинезон/шорты/женский/с длинным рукавом/брючный Anna Queen арт.Вlие p.XXL. код 34017544, шк 6587396205 стоимостью 2375,00 без учета НДС, накладной шиньон хвост на резинке PremiumHair арт.хвс12 р.0 код 143509073, шк 8915875971 стоимостью 1737, 50 рублей, без учета НДС, шорты Ulker Stayl арт.1 р.52 код 67822729, шк 9194090135 стоимостью 455,00 рублей. Во исполнении вышеуказанного преступного умысла, Тарасова Е.С. убедившись в том, что заказанные ею товары прибыли на пункт выдачи заказов «Вайлдберриз», достоверно зная об отсутствии у неё денежных средств на оплату заказанного ею товара, и не намереваясь осуществлять оплату за приобретаемый ею товар, прибыла по адресу: Республика Крым, г. Керчь, ул. Марата, д. /изъято/» 13.03.2023 примерно в 10 часов 00 минут - более точное время  не установлено, где получив от администратора пункта выдачи заказов нарочно заказанный ею товар, принадлежащий  /изъято/а именно: платье комбинезон/шорты/женский/с длинным рукавом/брючный Anna Queen apт.Red p.XXL, код 59905521, шк 8483057533, платье комбинезон/шорты/женский/с длинным рукавом/брючный Anna Queen арт.Вluе p.XXL, код 34017544. шк 6587396205, накладной шиньон хвост на резинке PremiumHair арт.хвс12 р.0 код 143509073. шк 8915875971, шорты Ulker Stayl арт.1 р.52 код 67822729, шк 9194090135, путем умолчания об отсутствии на её банковском счету денежных средств, ввела в заблуждение администратора пункта выдачи заказов  /изъято/о готовности безналичной оплаты за приобретаемый ею вышеуказанный товар, хотя в действительности не намереваясь его оплачивать, на что  /изъято/., будучи уверенной, что денежные средства за оплату приобретаемого Тарасовой Е.С. товара будут перечислены автоматически путем списания с банковского счета указанного в акаунте последней, продолжила осуществлять свою деятельность, на что Тарасова Е.С. воспользовавшись указанными обстоятельствами, и тем, что администратор пункта выдачи заказов  /изъято/отвлеклась, в то же время, путем обмана похитила, взяв в руки с прилавка вышеуказанного пункта выдачи заказов «/изъято/товар, с которым скрылась с места совершения преступления, обратив его в свою пользу, чем причинила  /изъято/имущественный вред на сумму 6983, 33 рублей.
30.03.2023года примерно в 14 часов 00 минут, более точное время не установлено, Тарасова Е.С. , находясь по месту временного проживания, по адресу: Республика Крым, г. Керчь ул. Свердлова, д. /изъято/, кв. /изъято/, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на незаконное завладение чужим имуществом, путем обмана, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, по мотивам личной наживы, осознавая общественную опасность своих действий, через приложение  /изъято/с помощью имеющегося у нее в пользовании мобильного телефона марки «Honor 50 Lite», через зарегистрированный на её имя аккаунт в вышеуказанном приложении, осуществила заказ товаров, принадлежащих  /изъято/Во исполнении вышеуказанного преступного умысла, Тарасова Е.С. убедившись в том, что заказанные ею товары прибыли на пункт выдачи заказов  /изъято/достоверно зная об отсутствии у неё денежных средств на оплату заказанного ею товара, и не намереваясь осуществлять оплату за приобретаемый ею товар, прибыла по адресу: Республика Крым, г. Керчь, ул. Ульяновых, д. /изъято/06.04.2023 примерно в 19 часов 00 минут, более точное время не установлено, где получив нарочно заказанный ею вышеуказанный товар, принадлежащий ИП  /изъято/., а именно: очищающий гель для душа парфюмированный MIXIT JUST SHOWER 500 мл., ш.к.9051996458 стоимостью 281рублей,  гель для душа Nivea «Крем и роза» 500 мл., ш.к. 10005717064, стоимостью 252 рубля: туалетная бумага «ZEWA Deluxe» Ромашка, 3 слоя. 12 рулонов ш.к. 10453463657. стоимостью 470 рублей; капсулы для стирки «Persil», ш.к. 10735859117, стоимостью 658 рублей; шампунь Преображение «Elseve LOreal Paris», Длина Мечты, 400мл.. ш.к. 105201 14714, стоимостью 255 рублей; мужской рюкзак тактический туристический походный подарок «LuxMan» ш.к.8869904766, стоимостью 2634 рубля; шампунь для волос профессиональный Wow Results, 1л., ш.к. 10300213731, стоимостью 302 рубля; гель для душа Крем и кокос женский мужской, 250 мл. Nivea, ш.к. 10005956377, стоимостью 189 рублей: Глэйд Аэрозоль Пион и сочные ягоды, 300 мл (смотка Зшт). GLADE, ш.к.8240363272. стоимостью 498 рублей; кондиционер питательный для всех типов и волос Skinphoria ш.к.9679379504, стоимостью 292 рубля; концентрированный кондиционер Супрэм Элеганс. 1,2л., VERNEL, ш.к.10345217804, стоимостью 319 рублей; зубная паста Тройная защита Освежающе-мятная, 100мл. 2шт. Аквафрэш, ш.к. 10194005209, стоимостью 233 рубля; кондиционер для белья ABC-Parfumia Орхидея 1440 мл. Турция, ш.к.9808025134. стоимостью 435 рублей, ввела в заблуждение администратора пункта выдачи заказов  /изъято/относительно своих действий и намерений, под предлогом последующей оплаты товаров, в действительности не намереваясь их в последующем оплачивать, заверила  /изъято/о том, что произведет оплату приобретаемого ею товара в последующем, на что  /изъято/будучи уверенным, что Тарасова Е.С. осуществит оплату товара, продолжил осуществлять свою деятельность, а Тарасова Е.С.. воспользовавшись указанными обстоятельствами, в то же время, путем обмана похитила, взяв в руки с прилавка вышеуказанного пункта выдачи заказов  /изъято/товар, с которым скрылась с места совершения преступления, обратив его в свою пользу, чем причинила  /изъято/имущественный вред на общую сумму 6 818 рублей.
В судебном заседании подсудимая   Тарасова Е.С. вину признала полностью по всем эпизодам  и пояснила, что понимает  предъявленное обвинение и с ним согласна в полном объёме. Ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства. Понимает, в чем состоит существо особого порядка, а именно: в судебном заседании не будут исследованы доказательства, в том числе представленные стороной защиты, будет постановлен обвинительный приговор. Своё согласие она выразила добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердила в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ей понятны. 
Адвокат      /изъято/также подтвердил согласие подсудимой Тарасовой Е.С. о постановлении приговора без  судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимая подтвердила  добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимой разъяснены. Ей  не оспаривается законность, относимость и допустимость имеющихся в деле доказательств.
Государственный обвинитель  /изъято/не возражает против постановления приговора в отношении Тарасовой Е.С. без проведения судебного разбирательства.
	Потерпевшая  /изъято/., представитель потерпевшего  /изъято/в своем заявлении суду просили дело рассмотреть в своё отсутствие и не возражали против постановления приговора в отношении   Тарасовой Е.С. без проведения судебного разбирательства.
	В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
	Поскольку  обвинение  по двум эпизодам обосновано подтверждается собранными по делу доказательствами, Тарасова Е.С. понимает существо предъявленных обвинений по двум эпизодам и согласна с ними в полном объеме, она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно, после консультации с защитником, государственный обвинитель и  потерпевшие , не возражают против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, условия, при которых обвиняемым было заявлено ходатайство,  соблюдены, суд считает возможным применить особый порядок принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Рассмотрев материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, предъявленное подсудимой, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимая понимает существо обвинения и с ним согласна в полном объеме. 
Действия Тарасовой Е.С. подлежат квалификации:
 - (по эпизоду от 13.03.2023 года) по ч.1 ст.159 УК РФ- мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана;
- (по эпизоду от 06.04.2023 года) по ч.1 ст.159 УК РФ- мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
Смягчающими наказание   обстоятельствами эпизоду от 13.03.2024 года суд признает в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие судимости, полное возмещение материального ущерба.
	Отягчающих  наказание   Тарасовой Е.С. обстоятельств по эпизоду от 13.03.2024 года в силу  ст.63 УК РФ судом не установлено. 
	Смягчающими наказание   обстоятельствами по эпизоду от 06.04.2024 года в соответствии с п «и» ч.1 ст.61 УК РФ  суд признает явку с повинной, а также в  соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает, признание вины, раскаяние в содеянном, отсутствие судимости, полное возмещение материального ущерба. 
	Отягчающих  наказание   Тарасовой Е.С. обстоятельств по эпизоду от 06.04.2024 года в силу  ст.63 УК РФ судом не установлено. 
	Также суд учитывает по всем эпизодам (от 13.03.2024 года, 06.04.2024 года), что Тарасова Е.С. характеризуется по месту жительства удовлетворительно, на учете у врача-психиатра, врача нарколога не состоит.
	 Тарасова Е.С. совершила умышленные преступления, которые в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относятся к категории преступлений  небольшой тяжести.
В силу ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. Согласно ст. 6 УК РФ справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В соответствии со  ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ.
В силу ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело,  в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
	При назначении наказания подсудимой по двум эпизодам   суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённых преступлений,  данные характеризующие её личность, а также влияние назначенного наказания на её исправление.
 Определяя вид и размер наказания подсудимой Тарасовой Е.С. по двум эпизодам (по ч.1. ст.159 УК РФ, ч.1 ст.159 УК РФ) суд, с учетом всех перечисленных обстоятельств, фактических обстоятельств дела, с учетом положений ст.62 УК РФ, наличия смягчающих вину обстоятельств по всем эпизодам и отсутствие отягчающих обстоятельств по всем эпизодам обстоятельств,  данных о личности Тарасовой Е.С. в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления подсудимой и предупреждения совершения новых преступлений по всем эпизодам, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных противоправных деяний по всем эпизодам, фактических обстоятельств, при которых они совершены по всем эпизодам , а также учитывая, что Тарасова Е.С. совершила преступления небольшой тяжести по всем эпизодам  и, учитывая наличия смягчающих вину обстоятельств по всем эпизодам,   отсутствие отягчающих обстоятельств по  всем эпизодам,  суд считает целесообразным назначить наказание по всем двум эпизодам,  в виде обязательных работ,  что будет отвечать принципам справедливости и гуманизма, а также способствовать исправлению осужденной и предупреждения совершения новых преступлений. 
Оснований для применения альтернативных видов наказания по всем эпизодам, а так же положений ст. ч.3 ст.68, 64 УК РФ по всем эпизодам  не имеется, также  не усматривается  оснований для прекращения уголовного дела на основании ст.25.1 УПК РФ и освобождения Тарасовой Е.С. по всем эпизодам от уголовной ответственности с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в соответствии со ст.76.2 УК РФ.  
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос относительно вещественных доказательств суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
	Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
	 Руководствуясь ст. ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Тарасову Е.С. признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159  УК РФ, ч. 1 ст. 159  УК РФ и назначить наказание:
-по ч. 1 ст.159 УК РФ в виде    обязательных работ сроком на 80 часов;
-по ч. 1 ст.159 УК РФ в виде    обязательных работ сроком на 80 часов;
В соответствии с ч.2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно  назначить наказание  в виде 120 часов обязательных работ.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Тарасовой Е.С. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу отменить. 
Вещественные доказательства:  видеозапись на компакт диске хранящуюся в материалах уголовного дела хранить в материалах дела;
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения  с подачей апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, согласно которой приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенным в приговоре, фактическим обстоятельствам дела.
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе подать ходатайство о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. 



	  Мировой судья                                                                 С. А. Кучерова
