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Дело № 1-48-14/2019
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

    г. Керчь                                                                                    13 декабря 2019 года
     
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В., 

           при секретаре: Садовской Т.А., 

           с участием:

           государственного обвинителя заместителя Южного транспортного прокурора Рахматуллина И. Г.,
           защитника в лице адвоката Мыленко И. И., предъявившего удостоверение № /изъято/, действующего на основании ордера № /изъято/  от 17 июля 2019 года, 

           подсудимого Эценгерта В. С.,
           рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:     

             Эценгерта В. С., /изъято/,  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч. 5 ст. 327 УК РФ,  
у с т а н о в и л :

        Эценгерт В. С. совершил использование заведомо подложного документа при следующих обстоятельствах.

Эценгерт В. С., 20.09.2018 в целях получения квалификационного свидетельства для занятия должности судового электрика, достоверно зная о том, что не осуществлял плавание на судне «/изъято/» и не проходил стажировку на судне в должности электрика-практиканта, имея умысел на незаконное использование заведомо подложного документа, находясь в кабинете дипломного отдела филиала ФГБУ «Администрация морских портов Черного моря» в г. Керчь (далее - Филиала ФГБУ «АМП Черного моря» в г. Керчь), расположенном в здании Филиала ГУП РК «Крымские морские порты» «Керченский рыбный порт», по адресу: /изъято/, представил специалисту дипломного отдела Филиала ФГБУ «АМП Черного моря» в г. Керчь подложную справку о плавании на судне «/изъято/», согласно которой, он, в период времени с 22.01.2017 по 26.07.2017 проходил стажировку на судне в должности электрика-практиканта под наблюдением дипломированного специалиста старшего механика /Свидетель 1/ продолжительностью 6 месяцев 4 дня, что предоставило ему право получить квалификационное свидетельство для занятия должности судового электрика № /изъято/ выданное 26.09.2018 капитаном морского порта Новороссийск.

Согласно п. 63 Положения о дипломировании членов экипажей морских судов утвержденного приказом Минтранса РФ № 62 от 15.03.2012, для получения квалификационного свидетельства судового электрика кандидат предоставляет справки о плавании с выполнением обязанностей по обслуживанию судового электрооборудования под наблюдением дипломированного специалиста не менее шести месяцев. 

В судебном заседании подсудимый Эценгерт В.С. вину в совершении  преступления, предусмотренного  ч. 5 ст. 327 УК РФ признал полностью, в содеянном раскаялся и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен.  Допрошенный в судебном заседании в качестве подсудимого Эценгерт В.С.  указал, что справку о плавании на судне «/изъято/» в период времени с 22.01.2017 по 26.07.2017 г. о прохождении стажировки на судне в должности электрика-практиканта он приобрел в Астрахани за 10 000 руб. у кого именно не знает, так как действовал  через знакомых, получил указанную справку также у знакомых.   В сентябре  2018 года он представил указанную справку о плавании в период времени с 22.01.2017 по 26.07.2017 г. о прохождении стажировки на судне в должности электрика-практиканта на судне «/изъято/» в капитанию Филиала «Крымские морские порты» «Керченский рыбный порт» для получения рабочего диплома. Стажировку  на судне «/изъято/»  в период времени с 22.01.2017 по 26.07.2017 г. не проходил, о том, что справка подложная знал, также знал о том, что без указанной справки нет возможности получить рабочий диплом.  
          Вина подсудимого  Эценгерта В.С. в использовании заведомо подложного документа подтверждается также следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании.

           Допрошенная в  судебном  заседании /Свидетель 2/ показала, что в ее  обязанности входит прием документов от заявителей по поводу оформления квалификационных свидетельств. Заявитель предоставляет все документы в оригинале, ею они сличаются с оригиналами а также заверяются копии, оригиналы остаются у заявителей  на руках. Документы, которые подтверждают стаж о плавании, то есть это справки подаются в оригинале (капитана в оригинале, старшего механика в оригинале и судоводителя в оригинале). Также, в оригинале подаются документы, которые подтверждают стаж о плавании, в зависимости от того, какой документ подается. В дальнейшем документ проходит плановую проверку, то есть проверяется стаж о плавании, сколько месяцев, соответствует это законодательству или нет. И на основании этого выдается квалификационное свидетельство, в данном случаи  судового электрика, стажировка не менее 6 месяцев. 
  В порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников процесса были оглашены показания свидетеля /Свидетель 3/,  данные при производстве дознания (т. 1 л.д. 109-111),  согласно которых с декабря 2014 года она является индивидуальным предпринимателем, основным родом деятельности является организация и выполнение электромонтажных работ при проведении судостроительных и судоремонтных работ. 01 декабря 2016 года ею с ООО «Краншип» был заключен договор подряда № 34 на выполнение электромонтажных работ при строительстве ледокольного буксира проекта «40105» строительный номер 1001, который фактически дислоцировался у причала ООО «КМВ «Фрегат» в г. Керчь. В целях исполнения своих обязательств по договору подряда № 34 ею привлекались физические  лица, специализирующиеся на выполнении электромонтажных работ, в числе которых находился также Эценгерт В.С. с которым ею был заключен договор подряда № 9 на выполнение электромонтажных работ на строящемся судне с 09.01.2017 по 30.06.2017. Также, аналогичный договор (№ 18 от 01.07.2017) был заключен с Эценгертом В.С. на выполнение электромонтажных работ при строительстве того же судна на период с 01.07.2017 по 31.08.2017. Эценгерт В.С. являлся стороной указанных договоров подряда, а также непосредственным исполнителем заказа, сам выполнял электромонтажные работы на строящемся судне. В конце февраля, марта, апреля, мая, июня, июля, августа 2017 года с привлечением специалистов, в присутствие Эценгерта В.С. проверялись качество и объем выполненных им электромонтажных работ на буксире, о чем были составлены соответствующие акты приема-передачи. Качество и объем выполненных Эценгертом В.С. работ ее устраивал, претензий с ее стороны не было, ввиду чего ею производилась оплата его труда, согласно условиям заключенных договоров. Электромонтажные работы на буксире в указанный период времени согласно заключенных договоров выполнялись именно Эценгертом В.С., не иным лицом.

   В порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников процесса были оглашены показания свидетеля /Свидетель 4/,  данные при производстве дознания (т. 2 л.д. 5-7),  согласно которых она является начальником управления конвенционной подготовки и повышения квалификации «Каспийского института морского и речного транспорта филиала ФГБОУ ВО «ВГУВТ» с сентября 2010 года. В ее должностные обязанности входит организация и контроль за проведением курсов по повышению квалификации. В период с 18.06.2018 года по 30.08.2018 года в учебном учреждении, по образовательной программе «Подготовка судового электрика», проходил обучение Эценгерт В.С.  Учебный план, утвержденный директором Каспийского института морского и речного транспорта, предусматривает наличие у лица производственной (профессиональной практики) в количестве 360 часов. При поступлении, Эценгертом В.С. в учебное учреждение была предоставлена справка о стаже работы на судне, согласно которой последний проходил практику на судне «/изъято/» в должности электрика - практиканта в период с 12.04.2017 по 15.06.2017. Исходя из представленных сведений был произведен расчет часов плавательной практики следующим образом: 63 суток, по 8 часов в день, итого 504 часов. Представленные им сведения о наличии производственной практики перекрывали требуемый объем в 360 часов. На основании представленной справки о стаже работы на судне Эценгерт В.С. был принят на занятия с зачётом производственной/плавательной практики, в полном объеме. Лица, обучаемые в Каспийском институте морского и речного транспорта могут самостоятельно организовывают себе прохождение практики и предоставляют  сведения о ее прохождении в виде справок о стаже работы на судне. Если лицо не проходит практику, то соответственно  не сможет выполнить учебный план, и завершить обучение. «Каспийский институт морского и речного транспорта филиала ФГБОУ ВО «ВГУВТ» Эценгерту В.С. не осуществляло услуг по трудоустройству, направлению на практику на суда сторонних судоходных компаний, а также не имеет необходимой базы и средств для предоставление выше указанных услуг. Договоров по вопросам организации прохождения практики с АО «Судоходная компания «Волжское пароходство» у Каспийского института морского и речного транспорта не имеется. По результатам прохождения обучения Эценгерту В.С. выдано свидетельство № 19/2018 от 30.08.2018 года. Согласно предъявляемым требованиям к кандидатам для прохождения обучения по образовательной программе «Подготовка судового электрика» в учреждение принимаются лица не моложе 18 лет, имеющие среднее общее образование и выше, и годные по состоянию здоровья. Каспийским институтом морского и речного транспорта Эценгерту В.С. по окончанию прохождения им обучения справка о стаже работы на судне, согласно которой тот, в период времени с 22.01.2017 по 26.07.2017, проходил стажировку на судне «/изъято/» в должности электрика-практиканта не выдавалась. Такую возможность она исключает, потому как услуги предоставления практики их учреждением указанному гражданину не предоставлялись. Каких либо справок о стаже работы на судне Каспийским институтом морского и речного транспорта Эценгерту В.С. не выдавалось. В личном деле Эценгерта В.С. Каспийского института морского и речного транспорта оригинал справки о стаже работы на судне «/изъято/» в должности электрика-практиканта в период с 12.04.2017 по 15.06.2017. представленной им при поступлении в учреждение отсутствует, имеется лишь копия. При поступлении либо в процессе обучения иных справок о плавании (помимо представленной справки о плавании на судне «/изъято/») Эценгерт В.С. не предоставлял. 
В порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников процесса были оглашены показания свидетеля /Свидетель 5/.,  данные при производстве дознания (т. 1 л.д. 123-125),  согласно которых в период с 1994 года по май 2019 года она работала в должности начальника отдела кадров АО «Судоходная компания «Волжское пароходство» - филиал Волжская база технического обслуживания флота. В ее обязанности входило оформление приема, увольнения, перемещения работников филиала, руководство отделом кадров, формирование экипажей судов, составление отчетности по кадровой деятельности. Прием лиц для прохождения практики ил судах осуществлялся филиалом на основании договора с учебным учреждением и трудового договора с сотрудником, принимаемым на штатную плавательную практику. По окончании практики капитаном судна подписывается и заверяется печатью судна план-задание и справка о плавании (стаже работы на судне). Убытие с практики оформляется как увольнение в соответствии с требованиями ТК РФ. После подписания справки о плавании капитаном, она передается в отдел кадров для подписания и проставления печати филиала. Печать филиала находится в ведении главного бухгалтера, печать отдела кадров - у начальника отдела кадров, обе хранятся в сейфах, ключи от которых находятся у руководителей структурных подразделений и никому из посторонних не передаются. Справка о стаже работы на имя Эценгерта В.С. на судах филиала ею не выдавались и не подписывались. Подпись на них визуально на ее не похожа и исполнена другим лицом. Указанные в справке капитан /ФИО/ и старший механик /Свидетель 1/ в списках личного состава филиала не числятся. В графах справки о плавании и оттисках печатей, содержащихся в ней, указано наименование ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство», хотя с 2016 года произошла реорганизация общества в АО «Судоходная компания «Волжское пароходство». Кроме того, предъявленная ей для обозрения справка о плавании на имя Эценгерта В.С. содержит ряд технических ошибок, что указывает на несоответствие ее типовым требованиям, предъявляемым в их организации. Так, в справках о плавании выдаваемых филиалом укрываются полные фамилия, имя и отчество лиц командного состава судна и уполномоченного лица филиала, а в справке на имя Эценгерта В.С. в графах «капитан судна», «старший механик» и «уполномоченное должностное лицо компании» указаны лишь инициалы. В графе «мощность судового электрооборудования» указаны неверные данные, филиалом указывается, что мощность ССУ для т\х «/изъято/ » составляет 269 кВт. Графа «тип ССУ» филиалом не заполняется. Графа «порт приписки» филиалом обозначается: Большой порт Санкт- Петербург, в графе «район плавания» указывается: Азовское море, порт Керчь, пор Кавказ, порт Ростов-на-Дону, порт Азов, порт Ейск. За весь период ее работы в филиале, лица для прохождения практики электриком не принимались. Кто мог изготовить справку о плавании на имя Эценгерта В.С. ей не известно.

  Виновность подсудимого также подтверждается письменными материалами уголовного дела:

        - ответом АО «СК «Волжское пароходство» №1170/18-06-18 от 29.05.2019, согласно которому Эценгерт В.С. в период с 22.01.2017 по 26.07.2017 практику на т/х «/изъято/» в качестве «электрика-практиканта» не проходил, справки о стаже работы должностными лицами не выдавались (т. 1 л.д. 27);
- заявлением на имя Капитана морского порта Новороссийск от Эценгерта В.С. с просьбой о выдаче квалификационного свидетельства для занятия должности судового электрика от 20 сентября 2018 года (т. 1 л.д. 13);
           - ответом АО «СК «Волжское пароходство» № 1268/02-7-8 от 13.06.2019, согласно которому 21.11.2016 теплоход «/изъято/», с 22.01.2017 по 26.07.2017 находился в собственности АО «Волга-флот», был выведен из эксплуатации 21.11.2016, в период с 22.01.2017 по 26.07.2017 не эксплуатировался в связи с чем  экипаж на судне отсутствовал (т. 1 л.д. 30);
            - Копией приказа № 107 от 30.11.2016 о выводе на «Зимний отстой»  т/х «/изъято/» в пункте Бор 21.11.2016 16:00 (т. 1 л.д. 32);
- ответом АО «Борремфлот» № 601 от 14.06.2019, согласно которому информации о выдаче пропуска на территорию предприятия, а также о посещении предприятия Эценгертом В.С. в период с 22.01.2017 по 26.07.2017 не имеется ( т. 1 л.д. 40);
           -  ответом АО «СК «Волжское пароходство» № 1612/02-7-8 от 20.08.2019, согласно которому /ФИО/ и /Свидетель 1/ на судах Общества не работали (т. 1 л.д. 64);
  -  справкой, выданной  директором по управлению персоналом АО «СК «Волжское пароходство» прилагаемой к ответу АО «СК «Волжское пароходство» № 1612/02-7-8 от 20.08.2019, согласно которой /ФИО/ в должности капитана и /Свидетель 1/ в должности старшего механика на судах ОАО «СК «Волжское пароходство» и АО «СК «Волжское пароходство» не работали  (т. 1 л.д. 65);
-  выпиской из ПТК «Розыск - Магистраль», согласно которой в базе данных содержатся сведения о пересечении Эценгертом В.С. 31.07.1992 г.р. Керченской паромной переправы (порт Крым - порт Кавказ/порт Кавказ - порт Крым) 29.05.2017, 02.06.2017, 04.06.2017,  09.06.2017, 12.06.2017, 17.06.2017,
20.06.2017, 20.06.2017,
20.06.2017, 01.07.2017, 02.07.2017, 07.07.2017, 09.07.2017, 21.07.2017,  23.07.2017  согласно которых,  в указанные даты, Эценгерт В.С. прибывал  на территории Республики Крым и Краснодарского края (т. 1 л.д. 55-57)

- ответом  ГУ «Центр по выплате пенсии и обработке информации ПФ России по Республике Крым» № 123119/23-06-55 от 26.07.2019, согласно которому в региональной базе на застрахованное лицо Эценгерта В.С. содержатся сведения составляющие пенсионные права, представленные страхователем ИП /Свидетель 3/ за период   январь – август  2017 года (т.1 л.д.90);

- копией договора подряда № 6 от 09.01.2017 заключенного между ИП /Свидетель 3/ и Эценгертом В.С., согласно которому, Эценгерт В.С., будучи подрядчиком, принял на себя обязательства по выполнению электромонтажных работ на Ледокольном буксире проекта «40105» строительный номер 1001 в период с 09.01.2017 по 30.06.2017  (т. 1 л.д.114);
- копией договора подряда № 18 от 01.07.2017 заключенного между ИП /Свидетель 3/ и Эценгертом В.С., согласно которому, Эценгерт В.С., будучи подрядчиком, принял на себя обязательства по выполнению электромонтажных работ на Ледокольном буксире проекта «40105» строительный номер 1001 в период с 01.07.2017 по 31.08.2017  (т. 1 л.д. 118).
-     копиями актов сдачи-приема работ от 28.02.2017, 31.03.2017, 30.04.2017,

31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017 подписанных ИП /Свидетель 3/ и Эценгертом В.С согласно которым Эценгерт В.С., будучи подрядчиком, выполнил электромонтажные работы на Ледокольном буксире проекта «40105» строительный номер 1001 в период с 09.01.2017 по 31.08.2017 согласно договорам № 6 от 09.01.2017 и № 18 от 01.07.2017  (л.д. 115-117, 119);
-  заключением судебной почерковедческой экспертизы № 787 от 17.07.2019, согласно выводов которой подписи расположенные в справке о плавании на судне от 26.07.2017 на имя Эценгерта В.С.  в строке «Уполномоченное лицо компании/Autorized Official of Company» и в справке исх. № 614 от 01.08.2017 на имя Эценгерта В.С. в строке «Начальник ОК /Свидетель 5/.» выполнены одним лицом, но не /Свидетель 5/., а другим лицом с подражанием ее подписи (т. 1 л.д. 135-138);
-   заключением дополнительной судебной почерковедческой экспертизы № 994 от 04.09.2019, согласно которой подписи расположенные в графах «Уполномоченное лицо компании/Autorized Official of Company», содержащиеся в справке о стаже работы на судне и справке исх. № 614 выполнены не /Свидетель 5/., а иным лицом (т. 1 л.д. 143-145);

- заключением судебной техническо-криминалистической экспертизы документов № 192 от 19.09.2019, согласно выводов которой оттиск печати «ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» - филиал Волжская база технического обслуживания флота Отдел кадров» содержащийся в справке о плавании выданной на имя Эценгерта В.С. и представленные образцы оттисков печати «ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» - филиал Волжская база технического обслуживания флота Отдел кадров» содержащиеся в журнале учета печатей и штампов в филиалах ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» Волжская база технического обслуживания флота» (графа с порядковым номером «28») и Акте об уничтожении печати №128/1 от 30.07.2016, нанесены разными печатными формами, изготовленными фотополимерным способом; оттиск печати ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» - филиал Волжская база технического обслуживания флота т/х «/изъято/» и представленный образец оттиска печати ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» - филиал Волжская база технического обслуживания флота теплоход «/изъято/», содержащийся в Акте об уничтожении печати № 222 от 29.12.2016, нанесены разными печатными формами, изготовленными фотополимерным способом (т. 1 л.д.157-178);

 - протоколом осмотра предметов от 25.06.2019, согласно которого осмотрены материалы дела № 203040966 от 26.09.2018 на имя Эценгерта В.С. содержащие в себе оригинал внутренней описи дела № NVS203040966 от 26.09.2018; копию квалификационного свидетельства «Судовой электрик» № NVS203040966 от 26.09.2018, выданного на имя Эценгерт В. С.; оригинал заявления капитану морского порта Новороссийск /ФИО/  «О выдаче квалификационного свидетельства «Судовой электрик» № ЭЦ-1762 от 20.09.2018; оригинал квитанции об оплате госпошлины № 8135689 от 14.09.2018, оригинал согласия на продление сроков оформления квалификационного документа от 20.09.2018; оригинал расписки- уведомления о приеме документов от 20.09.2018; оригинал согласия на обработку персональных данных Эценгерт В.С. от 20.09.2018; оригинал справки о стаже работы на судне т/х «/изъято/» от 26.07.2017; оригинал справки-подтверждения ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» № 614 от 01.08.2017 на имя Эценгерта В.С., оригинал заключения о стаже плавания и результатов проверки оснований для оформления квалификационных документов от 20.09.2018; копию паспорта гражданина РФ № 3914 331033 от 07.07.2014; копию свидетельства об образовании «Судовой электрик» № 19/2018-СЭ от 30.08.2018; копию медицинского заключения № 004581 от 11.09.2018; копию свидетельства «Начальная подготовка по безопасности» № 1090366 от 09.07.2018; копию свидетельства «Подготовка по охране» № 1098805 от 13.07.2018 (т. 1 л.д. 180-181);

          - оригиналом справки о стаже работы на судне т/х «/изъято/» от 26.07.2017 выданной Эценгерту В.С. (т.1 л.д. 184); 

         - оригиналом справки – подтверждения  ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» № 614 от 01.08.2017 на имя Эценгерта В.С., 

          - оригинал заключения о стаже плавания и результатов проверки оснований для оформления квалификационных документов от 20.09.2018 (т.1 л.д.18); 

          -   копией свидетельства об образовании «Судовой электрик» № /изъято/ от 30.08.2018 (т.1 л.д.20);

         -  копией медицинского заключения № /изъято/ от 11.09.2018; копией свидетельства «Начальная подготовка по безопасности» № 1090366 от 09.07.2018; копией свидетельства «Подготовка по охране» № /изъято/  от 13.07.2018, подтверждающих факт обращения 20.09.2018 Эценгерта В.С. в дипломный отдел филиала ФГБУ «АМП Черного моря» в г. Керчи и предоставления им в целях выдачи ему квалификационного свидетельства для занятия должности судового электрика подложной справки о плавании и справки судоходной компании (том № 1, л.д. 21-24).
   Вышеприведенные доказательства являются объективными, добыты без нарушений требований УПК РФ, не входят в противоречие с иными доказательствами по данному уголовному делу, поэтому суд признает их относимыми, допустимыми, достоверными, а в целом достаточными для разрешения уголовного дела.
  Таким образом, действия подсудимого Эценгерта В.С. по данному факту суд квалифицирует по ч. 5 ст. 327 УК РФ, по квалифицирующим признакам: использование заведомо подложного документа.

  Назначая наказание подсудимому, суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, в соответствии с которой наказание должно быть назначено справедливое, с учетом характера и степени общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе с учетом обстоятельств смягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Эценгерт В.С.  совершил умышленные преступления, которые в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относятся к категории небольшой тяжести.

При назначении наказания подсудимому Эценгерту В.С.  суд учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого - из данных о личности  Эценгерта В.С., установлено, что он не судим, по месту жительства характеризуется положительно,  на учёте у врача психиатра,  врача нарколога не состоит, имеет на иждивении двоих малолетних детей.
            Обстоятельством, смягчающих наказание в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, с п. "г" ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие малолетних детей у виновного, в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном.
 Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ не имеется. 

С учетом личности подсудимого, принимая во внимание то, что Эценгерт В.С. не судим, характеризуется положительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, имеет на иждивении двоих малолетних детей, постоянно трудоустроен, социально обустроен, совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести, с учетом наличия смягчающих и отсутствия отягчающих вину обстоятельств в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного противоправного деяния, фактические обстоятельств, при которых оно совершено, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая положения ч. 1 ст. 62 УК РФ,  суд считает необходимым назначить подсудимому  наказание в виде штрафа, поскольку данный вид наказания будет соответствовать целям восстановления справедливости, соразмерным характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления.
          Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке, предусмотренном ст. 81 УПК РФ. 

           Оснований для применения ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья. 

П Р И Г О В О Р И Л :

           Признать Эценгерта В. С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5  ст. 327 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере /изъято/ рублей.
     
 Меру пресечения в отношении Эценгерта В. С. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.

          Разъяснить Эценгерту В. С., что осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 (шестидесяти) дней со дня вступления приговора суда в законную силу по следующим реквизитам: ИНН 6167093532, КПП 616701001, ОКТМО 60701000. УФК по Ростовской области. Расчетный счет 401018103034900100007 в отделении по Ростовской области Южного главного управления ЦБ РФ БИК 046015001, КБК 41511690010016000140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в федеральный бюджет». 

          В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет.

Вещественные доказательства: 

материалы дела № 203040966 от 26.09.2018 на имя Эценгерта В.С. содержащие в себе оригинал внутренней описи дела № NVS203040966 от 26.09.2018; копию квалификационного свидетельства «Судовой электрик» № NVS203040966 от 26.09.2918 выданного на имя Эценгерт В. С.; оригинал заявления капитану морского порта Новороссийск /ФИО/ «О выдаче квалификационного свидетельства «Судовой электрик» № ЭЦ-1762 от 20.09.2018; оригинал квитанции об оплате госпошлины № 8135689 от 14.09.2018; оригинал согласия на продление сроков оформления квалификационного документа от 20.09.2018; оригинал расписки-уведомления о приеме документов от 20.09.2018; оригинал согласия на обработку персональных данных Эценгерт В.С. от 20.09.2018; оригинал справки о стаже работы на судне т/х «/изъято/» от 26.07.2017; оригинал справки - подтверждения ОАО «Судоходная компания «Волжское пароходство» № 614 от 01.08.2017 на имя Эценгерта В.С., оригинал заключения о стаже плавания и результатов проверки оснований для оформления квалификационных документов от 20.09.2018; копию паспорта гражданина РФ № /изъято/ от /изъято/; копию свидетельства об образовании «Судовой электрик» № /изъято/ от 30.08.2018; копию медицинского заключения № /изъято/ от 11.09.2018; копию свидетельства «Начальная подготовка по безопасности» № 1090366 от 09.07.2018; копию свидетельства «Подготовка по охране» № /изъято/  от 13.07.2018 - хранить в материалах дела. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым.

      Мировой судья                                                                       К.В. Троян 
