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                                                                                              Дело № 1-48-16/2019
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Керчь                                                                        05 декабря 2019 г.

     
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.,

        с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Куруч Ю. Н., помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Буженинова Е. Э., помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Охота В. Н.,
       подсудимого Гаяновского И. А.,

       защитника – адвоката Брусенцова В. В., предъявившего удостоверение № /изъято/,  ордер № /изъято/ от 14 ноября 2019 г., 
       при секретаре Садовской Т.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:  Гаяновского И. А., /изъято/, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Гаяновский И. А. совершил публичное оскорбление представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, при следующих обстоятельствах:

/Потерпевший / назначен приказом ВРИО начальника УМВД России по городу Керчи №  /изъято/ от 27 февраля 2017 года на должность полицейского взвода № /изъято/ с 28 февраля 2017 года.

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 2, ч. 1 ст. 4, п.п. 1, 2, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» от 07 февраля 2011 года № З-ФЗ, вступившего в законную силу с 01 марта 2011 года, полиция является составной частью единой централизованной системы федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, основным направлением деятельности которой является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, на полицию возложены обязанности принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, прибывать незамедлительно на место совершение преступления, административного правонарушения, место происшествия, осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений об административных правонарушениях, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.

Согласно должностному регламенту (должностной инструкции) полицейского взвода № 1 (мобильный) отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Управления министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Керчи, утвержденному заместителем начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по г. Керчи подполковником полиции /ФИО/ 01.03.2017 года, /потерпевший/ обязан предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения, выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению, выявлять лиц, имеющих намерение совершить преступление, и проводить с ними индивидуальную работу, при выявлении административных правонарушений, составлять протоколы об административных правонарушения в соответствии с требованиями статьи 28.2 КоАП РФ, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралей, вокзалах, в аэропортах и других общественных

местах.

Полицейский взвода № /изъято/ /потерпевший/  осуществляет свою деятельность по следующим основным направлениям: защита личности, общества, государства от противоправных и преступных посягательств; предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений.

В должностные обязанности полицейского взвода № /изъято/ /Потерпевший/  при осуществлении своей служебной деятельности входит: несение службы на маршруте патрулирования (посту) безотлучно до прибытия смены в течение установленного времени; предотвращение и пресечение преступлений и административных правонарушений; при выявлении административных правонарушений, составление протоколов об административных правонарушениях в соответствии с требованиями статьи 28.2 КоАП РФ; обеспечение безопасности граждан и общественного порядка на улицах, площадях, стадионах в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах и других общественных местах.

Таким образом, /потерпевший/ является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, то есть, в соответствии с примечанием ст. 318 УК РФ, являются представителями власти.

Согласно постовой ведомости расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах от 12.06.2019, утвержденной врио начальника УМВД России по г. Керчи, полицейскому взвода № /изъято/ /потерпевший/ установлено время несения службы 12.06.2019 в период времени с 16 часов 00 минут до 24 часов 00 минут, на маршруте патрулирования №  /изъято/.

12.06.2019 в 17 часов 28 минут вДЧОП№/изъято/  УМВД России по г. Керчи от оперативного дежурного УМВД России по г. Керчи поступило сообщение, о том, что на телефон ДЧ УМВД России по г. Керчи поступил звонок от неизвестной женщины, которая пояснила, что на набережной города Керчи мужчина ведет себя неадекватно, громко возмущается, находится в алкогольном опьянении, чем нарушает общественный порядок. В связи с этим оперативный дежурный ДЧ ОП № 1 УМВД России по г. Керчи /ФИО/ направил сотрудников полиции, а именно /потерпевший/ и /потерпевший/ на набережную города Керчи.

Далее, 12.06.2019 в период времени с 17 часов 30 минут до 17 часов 45 минут (более точное время следствием не установлено) /потерпевший/  и  /ФИО/ прибыли на участок местности возле кафе «Ротондо», находящегося на набережной города Керчи Республики Крым, напротив дома № /изъято/  по улице /изъято/ в городе Керчи Республики Крым, где обнаружили Гаяновского И.А., на которого граждане указали как на лицо, нарушающее общественный порядок.

/потерпевший/ и  /ФИО/ представились сотрудниками полиции и приступили к выполнению своих служебных обязанностей по выяснению обстоятельств совершенного Гаяновским И. А. правонарушения.

Гаяновский И.А., находясь 12.06.2019 в период времени с 17 часов 30 минут до 17 часов 45 минут (более точное время следствием не установлено) на участке местности с географическими координатами 45°20'56" северной широты и 36°28'25" восточной долготы, расположенном на расстоянии 86 метров 95 сантиметров от дома №  /изъято/, по улице /изъято/ города Керчи Республики Крым, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что находящийся перед ним сотрудник полиции /потерпевший/ одет в форменное обмундирование сотрудников полиции, является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, с целью публичного оскорбления представителя власти, осознавая фактический характер, противоправность и общественную опасность своих действий, действуя тем самым умышленно, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, выраженных в унижении чести и достоинства представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и желая их наступления, будучи недовольным законными требованиями сотрудника полиции по предотвращению и пресечению Гаяновским И. А. нарушения общественного порядка на набережной города Керчи, публично, в присутствии посторонних лиц /ФИО/ и /ФИО/ высказал в грубой неприличной форме в адрес полицейского (патрульно-постовой службы полиции) взвода №1 (мобильного) отдельной роты ППСП УМВД России по г. Керчи /потерпевший/ оскорбительные выражения, тем самым, унизив его честь и достоинство, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Гаяновский И.А. вину признал полностью и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен. Ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат Брусенцов В.В. также подтвердил согласие подсудимого 
Гаяновского И.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства не возражал.

Потерпевший  /потерпевший/ в судебное заседание не явился, представил заявление о рассмотрении уголовного дела в отношении Гаяновского И.А. в его отсутствие, указал, что не возражает против особого порядка судебного разбирательства. 

В соответствии со ст. 314 УПК РФ подсудимый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, заявить ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание, за которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Мировой судья, с учетом мнения прокурора, потерпевшего, защитника                     Брусенцова В.В. приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317 УПК РФ, так как санкция     ст. 319 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, и суд удостоверился, что Гаяновским И.А. ходатайство заявлено после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства, потерпевший и  государственный обвинитель не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 
Рассмотрев материалы уголовного дела, мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый  Гаяновский И.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, в связи с чем суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется  Гаяновский И.А., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действия подсудимого Гаяновского И.А. подлежат квалификации по                   ст. 319 УК РФ, т.к. он своими умышленными действиями совершил публичное оскорбление представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Гаяновского И.А. вменяемым, так как оснований для иного вывода не имеется.

           При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельства, смягчающего наказание,   в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ суд учитывает  признание Гаяновским И.А. своей вины, раскаяние в содеянном.

         Обстоятельств, отягчающих наказание, прямо предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено. 

В соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ суд, назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ.

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 31 Постановления Пленума Верховного Суда РФ N 58 от 22 декабря 2015 года (в редакции от 18.12.2018 г. N 43), само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не является основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. В описательно-мотивировочной части приговора должны быть указаны мотивы, по которым суд пришел к выводу о необходимости признания указанного состояния лица в момент совершения преступления отягчающим обстоятельством.

           Суд  не усматривает оснований для признания в качестве отягчающего обстоятельства совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного алкоголем, в соответствии со ч 1.1 ст. 63 УК РФ, поскольку нахождение Гаяновского И.А. в состоянии опьянения и влияние состояния опьянения на совершение преступления  не подтверждено материалами дела исследованными в судебном заседании.  

При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого – по месту жительства характеризуется посредственно,   на учете у врача-психиатра, врача нарколога  не состоит,  не женат, социально обустроен,  и приходит к выводу, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление  Гаяновского И.А. и предупреждение совершения им новых преступлений, возможно с назначением наказания Гаяновскому И.А. в виде штрафа.
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику, участвующему в рассмотрении дела по назначению суда, в соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

     Оснований для применения ч.6  ст. 15, ст. 64 УК РФ суд не усматривает.
     На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309 и 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

         Признать Гаяновского И. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в соответствие с санкцией данной статьи в виде штрафа в размере /изъято/ рублей.
     
 Меру пресечения в отношении Гаяновского И. А. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.
          Разъяснить осужденному, что осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 (шестидесяти) дней со дня вступления приговора суда в законную силу по следующим реквизитам: получатель – УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), ИНН/КПП 7701391370/910201001 л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым  город Симферополь, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу) ОКТМО - 3570100. 

В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет.
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику, участвующему в рассмотрении дела по назначению суда, в соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.  

          Мировой судья                                                                     К.В. Троян
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