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Дело № 1-48-17/2017
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Керчь                                                                        23 октября 2017 г.

     
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Куруч Ю.Н.,

подсудимого Бордюгова Ю. В.,

защитника – адвоката Зыбиной В. В., предъявившей удостоверение № /изъято/, выданное главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю,  ордер № /изъято/  от 10 октября 2017 г., 

при секретаре Садовской Т.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении      

Бордюгова Ю. В., /изъято/ 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

у с т а н о в и л :


Бордюгов Ю. В.  совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

/изъято/  года, в период времени с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут, Бордюгов Ю.В., находясь около летней площадки /изъято/, реализуя свой внезапно возникший единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ИП /изъято/, руководствуясь корыстными побуждениями, с целью извлечения материальной выгоды, путем свободного доступа, убедившись, что за ним никто не наблюдает, совершил кражу цветочных горшков фирмы «/изъято/» с растущими в них растениями Петунья. Так,  Бордюгов Ю.В., около 13 часов 12 июня 2017 года, находясь возле /изъято/, имея единый умысел, направленный на кражу цветочных горшков фирмы «/изъято/» в количестве 5 штук, с землей в количестве 25 кг. И растущими в них растениями «Петунья» в количестве 25 штук, убедившись, что за ним никто не наблюдает, тайно похитил два горшка фирмы «/изъято/» с землей и растущими в них растениями Петунья, которые были реализованы им возле /изъято/ рынка в городе /изъято/ за 200 рублей. Неустановленным мужчине и женщине. Затем, продолжая действовать в рамках единого преступного умысла, Бордюгов Ю.В. вновь вернулся к /изъято/, убедившись, что за ним никто не наблюдает, тайно похитил два горшка фирмы «/изъято/» с землей и растущими в них растениями Петунья, которые реализовал возле /изъято/ рынка города /изъято/ неустановленной женщине за 200 руб. Затем, продолжая действовать в рамках единого преступного умысла, направленного на кражу цветочных горшков фирмы «/изъято/» с землей и растущими в нем растениями Петунья Бордюгов Ю.В., около 15 часов 12 июня 2017 года снова вернулся к /изъято/, убедившись, что за ним никто не наблюдает, тайно похитил один горшок фирмы «/изъято/» с землей и растущими в нем растениями Петунья, которые сразу же были реализованы им возле /изъято/ рынка города /изъято/ за 100 руб. неустановленной женщине. В результате своих преступных действий в указанный период времени Бордюгов Ю.В., путем свободного доступа, тайно похитил, принадлежащие индивидуальному предпринимателю /изъято/ цветочные горшки фирмы «Грэва» в количестве 5 штук, стоимостью 899 руб. за штуку, общей стоимостью 4 495 руб., в каждом их которых находилось 5 кг. земли, стоимостью 11 руб. за 1 кг., общей стоимостью 275 руб. и 25 растений Петунья, стоимостью 35 руб. за штуку, общей стоимостью 875 руб., принадлежащие ИП /изъято/, чем причинил последней материальный ущерб на общую суму 5 645 руб.  
          При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимым Бордюговым Ю.В.  было заявлено ходатайство о  постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства. В судебном заседании Бордюгов Ю.В. поддержал ранее заявленное им ходатайство, заявив о своем согласии с предъявленным ему обвинением, пояснив, что обвинение ему понятно, и он осознает характер и последствия постановления приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, а также, что ходатайство заявлено им добровольно и после проведения консультаций с защитником. 

     
Защитник Зыбина В.В. и государственный  обвинитель Куруч Ю.Н. против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали. 
Подсудимый Бордюгов Ю.В. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном акте, поэтому обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 
Мировой судья применяет особый порядок принятия судебного решения, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, а также предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Мировой судья считает доказанной вину подсудимого Бордюгова Ю.В. в совершении кражи, а квалификацию его преступных действий по ч. 1 ст. 158 УК РФ правильной. 
  К характеру общественной опасности преступления, квалифицированного по ч. 1 ст. 158 УК РФ, суд относит совершение преступления, посягающего на чужую собственность, отнесенного законом к категории преступлений небольшой тяжести. 

   Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому Бордюгову Ю.В., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, обстоятельства совершения преступления, личность виновного, признание им своей вины, его имущественное положение, что он нигде не работает, а также влияние назначенного наказания на исправление осуждённого и на условия жизни его семьи. 
               Назначая наказание подсудимому, суд учитывает требования ст . 60 УК РФ , в соответствии с которой наказание должно быть назначено справедливое, с учетом характера и степени общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе с учетом обстоятельств смягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

          Бордюгов Ю.В. по месту жительства характеризуется удовлетворительно,  на учете у психиатра не состоит,  ранее судим, к административной ответственности привлекался.
         Состоит на учете у врача /изъято/ с 22 сентября 2003 года с диагнозом /изъято/  в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости.

             Согласно выводов судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/  от 24 августа 2017 года Бордюгов Ю.В. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководствоваться ими, а также может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководствоваться ими. По своему психическому состоянию Бордюгов Ю.В. может понимать характер и значение уголовного судопроизводства и своего процессуального положения к самостоятельному совершению действий, направленных на реализацию процессуальных прав и обязанностей. 
    В соответствии с п. И ч. 1 ст. 61 УК РФ,  явку с повинной Бордюгова Ю.В., мировой судья учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, также, в качестве обстоятельства, смягчающего наказание,   в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья учитывает  признание вины, раскаяние в содеянном.
             Совершение подсудимым Бордюговым Ю.В. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, суд признает рецидивом в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ. Рецидив преступлений мировой судья учитывает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание.
           В связи с наличием в действиях Бордюгова Ю.В.  рецидива преступлений суд считает необходимым назначить ему наказание в виде лишения свободы.

          С учетом личности подсудимого, принимая во внимание его раскаяние в содеянном, явку с повинной, признание вины, полное возмещение материального ущерба,  удовлетворительную характеристику, совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести,  в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного противоправного деяния, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, мировой судья считает, что исправление Бордюгова Ю.В. возможно достичь без изоляции от общества, по этому следует применить положения ст. 73 УК РФ, возложив на условно осужденного исполнение определенных обязанностей, предусмотренных ч. 5 ст. 73 УК РФ.                  

          Оснований для применения ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ суд не усматривает.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК 

РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Бордюгова Ю. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание Бордюгова Ю. В. считать условным, установив испытательный срок 2 (два) года, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на условно осужденного Бордюгова Ю. В. обязать  в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления об этом специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за проведением условно осужденного, два раза в месяц проходить регистрацию в Уголовно-исправительной инспекции по месту жительства в установленные инспекцией дни. 
Меру пресечения в отношении Бордюгова Ю. В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. 
Мировой судья                                                             К.В. Троян  
