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Дело № 1-48-19/2017
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Керчь                                                                         

26 октября 2017 г.

     
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Присмотрова А.П.,

подсудимого Шошина А. А.,

защитника – адвоката Адвокатской палаты Республики Крым Беличенко В.В., предъявившего удостоверение № /изъято/ ордер № /изъято/   от  /изъято/ г., 

при секретаре Садовской Т.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении      

Шошина А. А., /изъято/ , 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,

у с т а н о в и л :


Шошин А.А. совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ, а именно управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения при следующих обстоятельствах.

          Постановлением судьи /изъято/ от 16 ноября 2015 года, вступившего в законную силу 08 декабря 2015 года, Шошин А.А. признан виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КлАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством сроком на один год и шесть месяцев. 

          15 июля 2017 года, примерно в 23 часа 27 минут, на автодороге Куль -Обинское шоссе в городе Керчи, вблизи регулируемого перекрестка улиц Куль-Обинское шоссе и улицы Чкалова, возле дома № 141 А по ул. Чкалова в городе Керчи, Шошин А.А., являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, умышленно, в нарушение требований п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, в соответствии с которым водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, управлял транспортным средством мотоциклом марки «/изъято/», государственный регистрационный знак /изъято/ регион, в состоянии опьянения. 16 июня 2017 года около 00 часа 12 минут, Шошин А.А., при наличии достаточных оснований полагать, что он находится в состоянии опьянения (запах алкоголя изо рта, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица), в присутствии понятых, в нарушение требований п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ,  не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица, а именно инспектора ДПС группы ДПС ОГИБДД УМВД России по г. Керчи о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. По данному факту в отношении Шошина А.А. 16 июня 2017 года был составлен протокол об административном правонарушении  по ч. 2  ст. 12.26 КоАП РФ.
          При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимым Шошиным А.А.  было заявлено ходатайство о  постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства. В судебном заседании Шошин А.А. поддержал ранее заявленное им ходатайство, заявив о своем согласии с предъявленным ему обвинением, пояснив, что обвинение ему понятно, и он осознает характер и последствия постановления приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, а также, что ходатайство заявлено им добровольно и после проведения консультаций с защитником. 

     
Защитник Беличенко В.В. и государственный  обвинитель Присмотров А.П.  против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали. 
Подсудимый Шошин А.А. совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном акте, поэтому обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья применяет особый порядок принятия судебного решения, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства, а также предусмотренные ст. 317 УПК РФ последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Действия подсудимого Шошина А.А.  мировой судья квалифицирует по ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

 Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому Шошину А.А., мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, обстоятельства совершения преступления, личность виновного, признание им своей вины, его имущественное положение.

               Назначая наказание подсудимому, суд учитывает требования ст . 60 УК РФ , в соответствии с которой наказание должно быть назначено справедливое, с учетом характера и степени общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе с учетом обстоятельств смягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

При назначении наказания Шошину А.А.  мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела. 

          Шошин А.А.  по месту жительства характеризуется положительно,  на учете у врача  психиатра, врача нарколога не состоит,  ранее не судим.

Признание вины, раскаяние в содеянном мировой судья учитывает в качестве  обстоятельств,  смягчающих наказание в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Шошина А.А. в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено. 
     
Учитывая, что Шошин А.А.  не судим, характеризуется положительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, совершенное им преступление не представляет большой общественной опасности, относится к категории преступлений небольшой тяжести, его материальное положение, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК 

РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать Шошина А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 120 (сто двадцать)  часов с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 (два) года. 

Меру пресечения в отношении Шошина А. А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Вещественное доказательство – диск с видеозаписями хранить в материалах дела. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.  
Мировой судья                                                             К.В. Троян   
