

Дело № 1-48-20/2020
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                           16 ноября 2020 года
  Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.
         при секретаре Мариновой И.С.,
         с участием:

         государственного обвинителя - помощника прокурора города Керчи Авершиной Н. В.,

потерпевшей /ФИО/., 

          подсудимой Умановой Э. В.,

          защиты в лице адвоката Беличенко В. В., предъявившего удостоверение № /изъято/, ордер № /изъято/ от /изъято/ года,        
           рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (РК, г. Керчь, ул. Фурманова, 9) материалы уголовного дела в отношении: Умановой Э. В., /изъято/ обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158  УК РФ
УСТАНОВИЛ:
Уманова Э. В. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.

/изъято/ года, около /изъято/ часов /изъято/ минут, находясь по адресу: /изъято/, реализуя свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества с целью его дальнейшего использования в личных нуждах, осознавая общественную опасность и фактический характер своих преступных действий, предвидя наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику и желая этого, руководствуясь корыстными побуждениями, по мотивам личной наживы, воспользовавшись тем, что за ней никто не наблюдает, и, убедившись в этом, тайно, путем свободного доступа, совершила кражу денежных средств в размере /изъято/ рублей /изъято/ копеек, которые находились в оставленной без присмотра /потерпевший/, куртке, которая располагалась в коридоре при входе в вышеуказанную квартиру.
После чего Уманова Э.В., оставаясь незамеченной, с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив своими действиями потерпевшей /потерпевший/ материальный ущерб в размере  /изъято/ рублей /изъято/  копеек.
В судебном заседании подсудимая Уманова Э.В. вину признала полностью и пояснила, что понимает существо предъявленного ей обвинения и полностью с ним согласна. Ходатайствовала о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие она выразила добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердила в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ей понятны.

При этом подсудимой разъяснены последствия применения такого порядка, предусмотренные ст. 317 УПК РФ, она осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства, в  частности то, что рассмотрение дела проводится без проведения судебного следствия, приговор не может быть ей обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

В соответствии с требованиями ч. 7 ст. 316 УПК РФ, если судья придет к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, то он постановляет обвинительный приговор и назначает подсудимому наказание, которое не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Суд считает возможным постановить приговор в отношении Умановой Э.В. без судебного разбирательства, по ходатайству подсудимой, заявленному ей после консультации с защитником при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, подтвержденному ей  и ее защитником в судебном заседании, с соблюдением требований ст. 314 УПК РФ о рассмотрении дела с применением особого порядка принятия судебного решения, с учетом мнения  потерпевшей /потерпевшая/ не возражавшей  против рассмотрения дела в особом порядке, государственного обвинителя,  не возражавшего против применения особого порядка, так как санкция ч. 1 ст. 158 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, суд удостоверился, что Умановой Э.В. ходатайство заявлено после ее консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства.

Рассмотрев материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, предъявленное подсудимой Умановой Э.В. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. 

Действия подсудимой Умановой Э.В. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса РФ, т.к. она, своими умышленными действиями совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 

К характеру общественной опасности преступления, квалифицированного по ч. 1 ст. 158 УК РФ, суд относит совершение преступления, посягающего на чужую собственность, отнесенного законом к категории преступлений небольшой тяжести. 

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Уманова Э.В. эти деяния совершила подсудимая и они предусмотрены УК РФ; Уманова Э.В. виновна в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию; оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется; оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется; оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, не имеется.

    Уманова Э.В. на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 78), с /изъято/ года состоит на учете у врача-нарколога в ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер» с диагнозом: «Психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления  наркотиков и других психоактивных веществ (алкоголя) с синдромом зависимости».

  Согласно заключению эксперта № /изъято/ от /изъято/ года Уманова Э.В., при совершении инкриминируемого ей деяния, могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Уманова Э.В. в момент совершения инкриминируемого ей деяния во временно болезненном состоянии не находилась и могла осознавать общественную опасность своих действий и мог руководить ими. Уманова Э.В. в применении к ней принудительных мер медицинского характера не нуждается.  Уманова Э.В. хроническим психическим расстройством не страдает, не страдала им при совершении инкриминируемого ей деяния и могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. У Умановой Э.В. имеются психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков (опиоиды, «соли») и других психоактивных веществ (алкоголь) с синдромом зависимости (код по МКБ – 10 – F19.2). 
Принимая во внимание вышеизложенное, суд признаёт подсудимую Уманову Э.В. вменяемой как в момент совершения ей преступлений, так и в настоящее время.

В соответствии со ст. 60 УК РФ  наказание должно быть справедливым, при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.   Суд также при назначении наказания учитывает положения ст. 316 ч. 7 УПК РФ.  

Уманова Э.В. совершила преступления, которое, в соответствии со ст. 15 ч. 2 УК РФ, относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Степень общественной опасности совершенного преступления является не высокой, ущерб полностью возмещен, тяжких последствий в результате совершения преступлений не наступило.

Уманова Э.В.. по месту жительства характеризуется положительно (л.д.77), на учете у врача-психиатра не состоит (л.д. 78), с  /изъято/ года состоит на учете у врача-нарколога в ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер» с диагнозом: «/изъято/», ранее судима /изъято/. 
Обстоятельствами, смягчающим наказание подсудимой в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ, суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, с п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба причиненного в результате преступления, в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья учитывает  признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимой. 
 Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в соответствии с п. «а» ч. 1 ст.63 УК РФ является и учитывается  рецидив преступлений.   

 Согласно ст. 68 ч. 3 УК РФ, при наличии исключительных обстоятельств, указанных в ст. 64 УК РФ, судом может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление. 

Такие исключительные обстоятельства по настоящему уголовному делу в отношении Умановой Э.В. судом не установлены.

Учитывая изложенное, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, конкретные обстоятельства дела, личность подсудимой, влияние назначенного наказания на ее исправление, учитывая обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённой и предупреждения совершения новых преступлений, суд приходит к выводу, что подсудимой Умановой Э.В.  должно быть назначено наказание в виде лишения свободы без применения положений ст. 73 УК РФ, поскольку, суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ст. 43 ч. 2 УК РФ.

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 8 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 г. N 9, лицам женского пола, осужденным к лишению свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, независимо от вида рецидива преступлений, отбывание лишения свободы назначается в исправительной колонии общего режима, а в остальных случаях - по правилам п. "а" ч. 1 ст. 58 УК РФ.

Таким образом, по смыслу уголовного закона, женщинами, осужденными за совершение умышленных преступлений небольшой или средней тяжести, даже при наличии рецидива преступлений и факта отбывания ранее наказания в виде лишения свободы, назначенное наказание подлежит отбыванию в колонии-поселении.

Умановой Э.В. необходимо определить порядок следования к месту отбывания наказания в соответствии с ч. 1, 2 ст. 75.1 УИК РФ 

Уманова Э.В. осуждена  /изъято/ /изъято/ года по п. «/изъято/» ч. /изъято/ ст. /изъято/ УК РФ и ей назначено наказание в виде /изъято/. Приговор вступил в законную силу  /изъято/ года.
Согласно сведений УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю,  предписанию о направлении в ФКУ ИК-12 НУФСИН России по Ростовской области Уманова Э.В. обязана прибыть в ФКУ ИК-12 УФСИН России по Ростовской области не позднее19 ноября 2020 года. По состоянию на 16 ноября 2020 года, а именно на момент рассмотрения данного уголовного дела,  сведений о вручении Умановой  Э.В.  предписания не имеется.
Настоящие преступления совершено Умановой Э.В. до вынесения в отношении нее приговора /изъято/ от /изъято/ года, в связи с этим наказание ей подлежит назначению по правилам ч.5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказания по данному приговору с наказанием по приговору /изъято/ от /изъято/ года. 

Гражданский иск не заявлен.
        Оснований для применения ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ суд не усматривает.

        Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику, участвующему в рассмотрении дела по назначению суда, в соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ возместить за счет средств федерального бюджета.

       Руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд 
ПРИГОВОРИЛ:
Уманову Э. В. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей  наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
       На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ наказание, назначенное по данному приговору частично сложить с наказанием, назначенным приговором Керченским городским судом Республики Крым от 14 октября 2020  года и окончательно определить подсудимой Умановой Э. В. наказание по совокупности преступлений в виде 2 (двух) лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения.
  
 Меру процессуального принуждения в отношении Умановой Э. В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – обязательство о явке.
          Умановой Э. В. самостоятельно следовать к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, выданным уголовно-исполнительной инспекцией по месту жительства.

         Срок наказания исчислять со дня прибытия Умановой Э. В. в колонию-поселение. Зачесть в срок лишения свободы время следования осужденной Умановой Э. В.  к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием.

          Разяснить Умановой Э. В., что в случае уклонения осужденного от получения предписания для направления в колонию-поселение или неприбытия осужденного к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок начальник территориального органа ФСИН России либо лицо, его замещающее, выносит постановление о розыске осужденного.
Вещественные доказательства по уголовному делу:
- 5 билетов банка России по /изъято/ руб. каждая на общую сумму /изъято/  рублей /изъято/ копеек переданные /потерпевший/ под расписку – оставить  по принадлежности /потерпевший/,
           Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику, участвующему в рассмотрении дела по назначению суда, в соответствии с ч.10 ст. 316 УПК РФ возместить за счет средств федерального бюджета.

         Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать в течение десяти суток со дня вручения копии приговора о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.          
        Мировой судья




                      К.В. Троян
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