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                                                                                              Дело № 1-48-24/2017

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Керчь                                                                        19 декабря 2017 г.

     
Мировой судья судебного участка № 48 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Троян К.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Республики Крым Куруч Ю.Н.,

подсудимой Никоненко Н. И.,
защитника – адвоката Шалимовой Г. А., предъявившей удостоверение №/изъято/,  ордер № /изъято/  от 04 декабря 2017 г., 
при секретаре Садовской Т.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:      

Никоненко Н. И., /изъято/  обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Никоненко Н. И. совершил публичное оскорбление представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, при следующих обстоятельствах:

/Свидетель 1/  назначен на должность старшего полицейского взвода полиции отдела вневедомственной охраны по городу Керчи - филиала федерального государственного казенного учреждения Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» (далее по тексту ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым»), с 01 мая 2017 года в соответствии с приказом начальника федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым» от 03.05.2017 №149 л/с и является представителем власти, то есть должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
Согласно п.п. 5, 8.3, 14.2 должностной инструкции (должностного регламента) старшего полицейского взвода полиции ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО BHГ России по Республике Крым», утвержденной начальником ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» 12 мая 2017 года /Свидетель 1/  в своей служебной деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации; общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации; Федеральными конституционными законами; Федеральными законами Российской Федерации: Федеральным законом от 03.07.2016 № 226-ФЗ «Федеральный закон о войсках Национальной гвардии Российской Федерации», от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и иными нормативно​ правовыми актами Российской Федерации. Старший полицейский ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» обязан быть одетым в установленное форменное обмундирование по сезону, иметь опрятный внешний вид и исправное снаряжение (поясной ремень, кобуру, страховочный ремешок, протирку). /Свидетель 1/  обязан выявлять, предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения на охраняемых объектах, маршруте патрулирования (в зоне обслуживания), в том числе с составлением на месте протоколов об административных правонарушениях, в порядке, определённом Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и правовыми актами МВД России, задерживать лиц в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О полиции» и «Федеральным законом о войсках национальной гвардии Российской Федерации».
          В период времени с 17 час. 00 мин. 24 августа 2017 года  до 09 час. 00 мин. 25 августа 2017 года старший полицейский взвода полиции ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /Свидетель 1/  совместно с /Свидетель 2/  согласно наряда на службу на 24 августа 2017 года, утверждённого командиром ОВО по г.Керчи несли службу в составе группы задержания на маршруте № 8, находясь в форменном обмундировании сотрудников ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым».
25.08.2017 в 00 час. 17 мин. от дежурного ПЦО ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /Свидетель 1/  . получил сигнал «тревога» (срабатывание кнопки тревожной сигнализации) с объекта охраны - бар «Виски», расположенного по адресу: Республика Крым, г.Керчь, ул. Самойленко, д. З.
25.08.2017 в 00 час. 19 мин., /Свидетель 1/  . и/Свидетель 2/  . прибыли по указанному адресу, где/Свидетель 3/  . сообщил им о хищении принадлежащего ему мобильного телефона марки «BQ» и указал на находящихся в состоянии алкогольного опьянения Никоненко Н.И. и /Свидетель 4/  . как на лиц, возможно совершивших кражу.
/Свидетель 1/  . и/Свидетель 2/  . подошли к Никоненко Н.И. и/Свидетель 4/  , представились, предъявили служебные удостоверения и сообщили причину обращения, после чего попросили показать содержимое их карманов. /Свидетель 4/  . достал из кармана брюк заднюю крышку от мобильного телефона марки «BQ», которую /Свидетель 3/  . опознал как крышку от украденного у него мобильного телефона.
По неизвестным причинам Никоненко Н.И. попыталась убежать, но, сделав несколько шагов, споткнувшись, упала на асфальт. После чего /Свидетель 1/  помог ей подняться и проводил ее в служебный автомобиль марки «/изъято/  » ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым», который был припаркован на парковочной площадке бара «Виски» по адресу: Республика Крым, г.Керчь, ул. Самойленко, д.3. /изъято/  . проследовал за ними и остановился около автомобиля «/изъято/  ». Рядом с автомобилем «/изъято/  » находился автомобиль «/изъято/  », в салоне которого сидел /Свидетель 4/

  После чего у Никоненко Н.И., в указанное время и месте, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - старшего полицейского взвода полиции ОВО по г.Керчь - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /Свидетель 1/  ., находившегося в форменном обмундировании и при исполнением своих должностных обязанностей.
25.08.2017 в период времени с 00 час. 20 мин. до 01 час. 00 мин., точное время следствием не установлено, Никоненко Н.И. находясь в автомобиле «/изъято/  », расположенном на автомобильной парковке перед баром «Виски» по адресу: Республика Крым, г.Керчь, ул.Самойленко, д.З, реализуя задуманное, достоверно зная, что перед ней находится представитель власти, действуя умышлено, испытывая личные неприязненные отношения к/Свидетель 1/  , осознавая противоправность и общественно-опасный характер своих действий и предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде подрыва авторитета представителя власти в лице /Свидетель 1/  и желая их наступления, публично, в присутствии посторонних гражданских лиц/Свидетель 4/  . и /Свидетель 3/  ., высказала нецензурные бранные и иные оскорбительные персонифицированные выражения в адрес представителя власти - старшего полицейского взвода полиции ОВО по г. керчь – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Крым» /Свидетель 1/  находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, чем публично оскорбила потерпевшего, унизив в неприличной форме его честь и личное достоинство как сотрудника правоохранительного органа Российской Федерации, таким образом совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 
В судебном заседании подсудимая Никоненко Н.И. вину признала полностью и пояснила, что понимает существо предъявленного ей обвинения и полностью с ним согласна. Ходатайствовала о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие она выразила добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердила в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ей понятны.

Адвокат Шалимова Г.А. также подтвердила согласие подсудимой 
Никоненко Н.И.  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснила, что свое согласие подсудимая подтвердила  добровольно, после проведенной консультации с ней, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимой разъяснены.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства не возражал.
Потерпевший  /Свидетель 1/   в судебное заседание не явился, представил заявление о рассмотрении уголовного дела в отношении Никоненко Н.И.  в его отсутствие, указал, что не возражает против особого порядка судебного разбирательства. 
В соответствии со ст. 314 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации подсудимый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего, заявить ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание, за которое не превышает 10 лет лишения свободы.

Мировой судья, с учетом мнения прокурора, потерпевшего, защитника                     Шалимовой Г.А.,  приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316,317 УПК РФ, так как санкция     ст. 319 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы, и суд удостоверился, что Никоненко Н.И. ходатайство заявлено после ее консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства, потерпевший и  государственный обвинитель не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 
Рассмотрев материалы уголовного дела, мировой судья считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Никоненко Н.И.  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, в связи с чем суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Никоненко Н.И., это деяние совершила подсудимая и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действия подсудимой Никоненко Н.И. подлежат квалификации по                   ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации, т.к. она своими умышленными действиями совершила публичное оскорбление представителя власти при  исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением
С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Никоненко Н.И. вменяемой, так как оснований для иного вывода не имеется.

           В соответствии с п. И ч. 1 ст. 61 УК РФ,  явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления Никоненко Н.И., мировой судья учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, также, в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ  мировой учитывает наличие троих малолетних детей у Никоненко Н.И.,  в соответствии с  ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья учитывает  признание вины, раскаяние в содеянном.
         Обстоятельств, отягчающих наказание, прямо предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено. 

           Кроме того суд, с учетом мнения государственного обвинителя, указавшего на отсутствие  оснований признания отягчающим вину обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, не усматривает оснований для признания в качестве отягчающего обстоятельства совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного алкоголем, в соответствии со ст. 63.ч 1.1 УК РФ, поскольку нахождение Никоненко Н.И. в состоянии опьянения и влияние состояния опьянения на совершение преступления  не подтверждено материалами дела исследованными в судебном заседании.  

При назначении наказания подсудимой Никоненко Н.И.  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимой, обстоятельства смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на ее исправление.
При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимой – по месту характеризуется посредственно,   на учете у врача-психиатра, врача нарколога  не состоит,  не работает, не замужем и приходит к выводу, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление Никоненко Н.И.  и предупреждение совершения ею новых преступлений, возможно с назначением наказания Никоненко Н.И. в виде штрафа.
     Оснований для применения ч.6 ст.15, ст.64 УК РФ суд не усматривает.
     На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309 и 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:


 Признать Никоненко Н. И.  виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в соответствие с санкцией данной статьи в виде штрафа в размере 10 000 (десяти) рублей.
     
 Меру пресечения в отношении Никоненко Н. И.  до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю - подписку о невыезде и надлежащем поведении.
          Разъяснить осужденному, что осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 (шестидесяти) дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет.

 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью.
       Мировой судья                                                                           К.В. Троян
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