П Р И Г О В О Р
И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

 04 декабря      2023 года                                                              г. Керчь
Суд в составе:  председательствующего мирового судьи судебного участка № 49 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Кучеровой С.А., 
при помощнике  Мадоновой С.А. с участием: 
государственного обвинителя – помощника прокурора гор. Керчи Республики Крым  - Бугаевой Е.И.
подсудимого Савченко Е.С., защитника   адвоката  Зыбиной В.В. представившей  удостоверение /изъято/   и ордер /изъято/
подсудимого Житкова М.А., защитника   адвоката  Узлякова И.И. представившего  удостоверение /изъято/   и ордер /изъято/
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Савченко Е.С., родившегося  /дд.мм.гггг/ в  /изъято/, гражданина  РФ, образование  среднее,  не работающего, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: /изъято/, ранее   не судимого
обвиняемого  в  совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.214    УК РФ
Житкова М.А. родившегося /дд.мм.гггг/в  /изъято/, гражданина  РФ, студента 4 курса /изъято/, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: /изъято/, ранее   не судимого
обвиняемого  в  совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.214    УК РФ

У С Т А Н О В И Л:
Савченко Е.С.  совершил вандализм, то есть осквернение зданий и иных сооружений, порчу имущества в иных  общественных местах, группой лиц по мотивам политической ненависти при следующих обстоятельствах: 
/дд.мм.гггг/ года не позднее /изъято/, находясь на территории г. Керчи Республики Крым, более точное время  и место не установлено, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. , имея мотивы политической ненависти, вступили в преступный сговор на совершение умышленной порчи имущества и осквернения зданий и иных сооружений, расположенных в общественных местах на территории г. Керчи, путем нанесения надписей на поверхности зданий и сооружений муниципальной и частной форм собственности. 
Далее с   целью реализации совместного преступного умысла, направленного на порчу имущества и осквернение зданий и иных сооружений, расположенных в общественных местах территории г. Керчи Республики Крым, путем нанесения надписей на поверхности зданий и сооружений муниципальной и частной форм собственности, Житков М.А. /дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, приобрел в магазине /изъято/по адресу: /изъято/, два аэрозольных баллончика /изъято/, черный матовый 400 мл., с целью последующего использования их в качестве  орудий преступления совместно с Савченко Е.С..
 В период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/,  более точное время не установлено,  Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А., действуя умышленно группой лиц, с целью реализации совместного преступного умысла, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность  наступления общественно-опасных последствий в виде порчи имущества, а также осквернения зданий и иных сооружений, грубо нарушая нормы общественной нравственности  и эстетики, выразив явное неуважение к обществу, цинично пренебрегая нормами морали и нравственности, а также правилами поведения в общественных местах, с целью порчи имущества и осквернения зданий и иных сооружений прибыли к сооружению, расположенному в общественном месте, а именно к бетонному забору, который является ограждением стоянки для транспортных средств, расположенной на /изъято/. на расстоянии /изъято/, принадлежащему /ФИО1/, где, для демонстрации широкому кругу лиц своего негативного отношения к внешней политике Российской Федерации, и непосредственно к представителю власти - действующему Президенту Российской Федерации В.В.Путину, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышлено нанесли на поверхности вышеуказанного бетонного забора надписи на украинском языке /изъято/. /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/. /изъято/. 
Далее в продолжение реализации совместного преступного умысла. Савченко Е.С. совместно  с Житковым М.А., в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ более точное время не установлено, подошли к зданию /изъято/. расположенному в общественном месте по адресу: /изъято/, где перед центральным входом в общеобразовательную школу на тротуарной плитке, находящейся в управлении Департамента коммунального хозяйства и капитального строительства администрации г. Керчи, используя временно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/, а также букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики. 
Далее, в продолжение реализации совместного преступного умысла, Савченко Е.С.  совместно с Житковым М.А., в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ до /изъято//дд.мм.гггг/ , более точное время не установлено подошли к зданию многоквартирного жилого дома /изъято/, расположенного по /изъято/Крым находящегося в управлении /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли на фасаде дома /изъято/. расположенного по ул. Кирова г. Керчи Республики Крым, надпись на украинском языке /изъято/, что на русский язык означает /изъято/.
Далее, в продолжение реализации совместного преступного умысла, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А., в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к сооружению, а именно к забору, который ограждает /изъято/ и расположен в общественном месте по адресу: /изъято/, находящееся в управлении Департамента коммунального хозяйства и капитального строительства администрации г. Керчи, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со жатым воздухом, умышленно нанесли надписи на украинском языке: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/ и букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики».
Далее, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А., в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до /изъято//дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, подошли к зданию, которое является трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте, по адресу: /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В., а также надписи на украинском языке /изъято/, /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/, /изъято/.
 Не останавливаясь на достигнутом Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А., в продолжении реализации своего совместного преступного умысла, действуя умышленно,  в  составе группы лиц. в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к зданию, которое трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте по адресу: /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись на украинском языке: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/.
	   Далее, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до /изъято/ /дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, подошли к зданию, которое является трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте по адресу: /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители чёрного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В., а также букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции  Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики».
 Далее, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в продолжение реализации своего совместного  единого преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до  /изъято/ /дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, прибыли к торговому павильону /изъято/, расположенному в общественном месте на центральном рынке г. Керчи  Республики Крым по ул. С. Борзенко, принадлежащему /ФИО2/, где на поверхности стены, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного  цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли букву латинского алфавита /изъято/,  которая является негласной, неофициальной, однако  общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики.	
В продолжение реализации своего вышеуказанного совместного преступного умысла, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года /изъято//дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к гаражу , расположенному в общественном месте на расстоянии около 30 метров от дома №/изъято/, принадлежащему /ФИО3/, где на поверхности стены гаража, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В.
Далее,  Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено подошли к зданию магазина /изъято/, принадлежащему /ИЗЪЯТО/, расположенному в общественном месте по адресу: /изъято/, где на фасаде магазина  используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись на украинском языке /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/.
Не останавливаясь на достигнутом, Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, действуя умышленно в составе группы лиц,  в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/ года,  более точное время не установлено, прибыли на территорию Комсомольского Парка, расположенного по адресу /изъято/, где для демонстрации широкому кругу лиц своего негативного отношения к внешней политике Российской Федерации, нанесли, заблаговременно приобретенным аэрозольным красителем черного цвета, содержащемся в специальном баллоне со сжатым воздухом, на поверхности двух колон инсталляции /изъято/ надпись на русском языке: /изъято/.
Своими незаконными умышленными преступными действиями Савченко Е.С. совместно с Житковым М.А. в составе группы лиц, испортили имущество, а также осквернили здания и иные  сооружения, расположенные в общественных местах на территории г. Керчи Республики по имевшимся у них мотивам политической ненависти, чем выразили и продемонстрировали неопределенному кругу лиц свою негативную оценку, враждебное отношение к внешней политике Российской Федерации, и непосредственно к представителю власти - действующему Президенту Российской Федерации - Путину В.В. и причинили незначительный материальный ущерб /ФИО2/,  /изъято/, /изъято/, /изъято/, /ФИО1/, /ФИО3/, а также материальный ущерб Департаменту коммунального хозяйства и капитального строительства г. Керчи на общую сумму /изъято/, /изъято/ на общую сумму /изъято/.
Житков М.А. совершил вандализм, то есть осквернение зданий и иных сооружений, порчу имущества в иных  общественных местах, группой лиц по мотивам политической ненависти при следующих обстоятельствах: 
/дд.мм.гггг/ года не позднее /изъято/, находясь на территории г. Керчи Республики Крым, более точное время  и место не установлено, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С., имея мотивы политической ненависти, вступили в преступный сговор на совершение умышленной порчи имущества и осквернения зданий и иных сооружений, расположенных в общественных местах на территории г. Керчи, путем нанесения надписей на поверхности зданий и сооружений муниципальной и частной форм собственности. 
Далее с   целью реализации совместного преступного умысла, направленного на порчу имущества и осквернение зданий и иных сооружений, расположенных в общественных местах территории г. Керчи Республики Крым, путем нанесения надписей на поверхности зданий и сооружений муниципальной и частной форм собственности, Житков М.А. /дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, приобрел в магазине /изъято/по адресу: /изъято/, два аэрозольных баллончика /изъято/, черный матовый 400 мл., с целью последующего использования их в качестве  орудий преступления совместно с Савченко Е.С..
 В период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/,  более точное время не установлено,  Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С , действуя умышленно группой лиц, с целью реализации совместного преступного умысла, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность  наступления общественно-опасных последствий в виде порчи имущества, а также осквернения зданий и иных сооружений, грубо нарушая нормы общественной нравственности  и эстетики, выразив явное неуважение к обществу, цинично пренебрегая нормами морали и нравственности, а также правилами поведения в общественных местах, с целью порчи имущества и осквернения зданий и иных сооружений прибыли к сооружению, расположенному в общественном месте, а именно к бетонному забору, который является ограждением стоянки для транспортных средств, расположенной на /изъято/. на расстоянии /изъято/, принадлежащему /ФИО1/, где, для демонстрации широкому кругу лиц своего негативного отношения к внешней политике Российской Федерации, и непосредственно к представителю власти - действующему Президенту Российской Федерации В.В.Путину, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышлено нанесли на поверхности вышеуказанного бетонного забора надписи на украинском языке /изъято/,  /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/, /изъято/. 
Далее в продолжение реализации совместного преступного умысла, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С., в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до /изъято//дд.мм.гггг/ более точное время не установлено, подошли к зданию /изъято/,  расположенному в общественном месте по адресу: /изъято/, где перед центральным входом в общеобразовательную школу на тротуарной плитке, находящейся в управлении Департамента коммунального хозяйства и капитального строительства администрации г. Керчи, используя временно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/, а также букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики. 
Далее, в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ , более точное время не установлено подошли к зданию многоквартирного жилого дома /изъято/, расположенного по /изъято/находящегося в управлении /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли на фасаде дома /изъято/. расположенного по ул. Кирова г. Керчи Республики Крым, надпись на украинском языке /изъято/, что на русский язык означает /изъято/.
Далее, в продолжение реализации совместного преступного умысла, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С., в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к сооружению, а именно к забору, который ограждает /изъято/ и расположен в общественном месте по адресу: /изъято/, находящееся в управлении Департамента коммунального хозяйства и капитального строительства администрации г. Керчи, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со жатым воздухом, умышленно нанесли надписи на украинском языке: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/ и букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики».
Далее, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С, в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до /изъято//дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, подошли к зданию, которое является трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте, по адресу: /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В., а также надписи на украинском языке /изъято/, /изъято/, что в переводе русский язык означает /изъято/, /изъято/.
 Не останавливаясь на достигнутом Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С., в продолжении реализации своего совместного преступного умысла, действуя умышленно,  в группы лиц. в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к зданию, которое трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте по адресу: /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись на украинском языке: /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/.
	   Далее, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года до /изъято//дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, подошли к зданию, является трансформаторной подстанцией, расположенной в общественном месте по /изъято/, принадлежащей /изъято/, где используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надписи в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В., а также букву латинского алфавита /изъято/, которая является негласной, неофициальной, однако общеизвестной символикой проведения специальной военной операции  Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики».
 Далее, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в продолжение реализации своего совместного  единого преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/ года , более точное время не установлено, прибыли к торговому павильону /изъято/, расположенному в общественном месте на центральном рынке г. Керчи  Республики Крым по ул. С. Борзенко, принадлежащему /ФИО2/, где на поверхности стены, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного  цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли букву латинского алфавита /изъято/,  которая является негласной, неофициальной, однако  общеизвестной символикой проведения специальной военной операции Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины со знаком равенства к символике нацисткой свастики.	
В продолжение реализации своего вышеуказанного совместного преступного умысла, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в период времени с /изъято/ до /дд.мм.гггг/ года до /изъято//дд.мм.гггг/ года, более точное время не установлено, подошли к гаражу, расположенному в общественном месте на расстоянии около 30 метров от дома №/изъято/, принадлежащему /ФИО3/, где на поверхности стены гаража, используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись в грубой нецензурной форме в отношении действующего Президента РФ – Путина В.В.
Далее. Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято/ /дд.мм.гггг/ года. более точное время не установлено подошли к зданию магазина /изъято/, принадлежащему /ИЗЪЯТО/, расположенному в общественном месте по адресу: /изъято/, где на фасаде магазина  используя заблаговременно приобретенные аэрозольные красители черного цвета, содержащиеся в специальных баллонах со сжатым воздухом, умышленно нанесли надпись на украинском языке /изъято/, что в переводе на русский язык означает /изъято/.
Не останавливаясь на достигнутом, Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в продолжение реализации своего совместного преступного умысла, действуя умышленно в составе группы лиц,  в период времени с /изъято/ /дд.мм.гггг/ года  до /изъято//дд.мм.гггг/ года,  более точное время не установлено, прибыли на территорию Комсомольского Парка, расположенного по адресу /изъято/, где для демонстрации широкому кругу лиц своего негативного отношения к внешней политике Российской Федерации, нанесли, заблаговременно приобретенным аэрозольным красителем черного цвета, содержащемся в специальном баллоне со сжатым воздухом, на поверхности двух колон инсталляции /изъято/ надпись на русском языке: /изъято/.
Своими незаконными умышленными преступными действиями Житков М.А. совместно с  Савченко Е.С в составе группы лиц, испортили имущество, а также осквернили здания и иные  сооружения, расположенные в общественных местах на территории г. Керчи Республики по имевшимся у них мотивам политической ненависти, чем выразили и продемонстрировали неопределенному кругу лиц свою негативную оценку, враждебное отношение к внешней политике Российской Федерации, и непосредственно к представителю власти - действующему Президенту Российской Федерации - Путину В.В. и причинили незначительный материальный ущерб /ФИО2/,  /изъято/, /изъято/, /изъято/, /ФИО1/, /ФИО3/, а также материальный ущерб Департаменту коммунального хозяйства и капитального строительства г. Керчи на общую сумму /изъято/, /изъято/  на общую сумму /изъято/.
В   судебном заседании подсудимый Савченко  Е.С. вину признал полностью и пояснил, что понимает  предъявленное обвинение и с ним согласен в полном объёме. Ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства. Понимает, в чем состоит существо особого порядка, а именно: в судебном заседании не будут исследованы доказательства, в том числе представленные стороной защиты, будет постановлен обвинительный приговор и назначено наказание, которое не будет превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого наказания, предусмотренного за совершение преступления. Своё согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны, а именно: приговор невозможно обжаловать в апелляционной  инстанции в связи с несоответствием изложенных в приговоре выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела.
Адвокат Зыбина В.В. также подтвердила согласие подсудимого Савченко Е.С. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены. Им не оспаривается законность, относимость и допустимость имеющихся в деле доказательств.
В   судебном заседании подсудимый Житков М.А. вину признал полностью и пояснил, что понимает  предъявленное обвинение и с ним согласен в полном объёме. Ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства. Понимает, в чем состоит существо особого порядка, а именно: в судебном заседании не будут исследованы доказательства, в том числе представленные стороной защиты, будет постановлен обвинительный приговор и назначено наказание, которое не будет превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого наказания, предусмотренного за совершение преступления. Своё согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны, а именно: приговор невозможно обжаловать в апелляционной  инстанции в связи с несоответствием изложенных в приговоре выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела.
Адвокат Узляков И.И. также подтвердил согласие подсудимого Житкова М.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены. Им не оспаривается законность, относимость и допустимость имеющихся в деле доказательств.
Государственный обвинитель Бугаева Е.И. не возражает против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
	Потерпевшие   /изъято/ в лице его представителя /ФИО4/,  Администрация г.Керчи Департамент коммунального хозяйства и капитального строительства в лице его представителя /ФИО5/, /ФИО2/, МБОУ г.Керчи РК школа №25 в лице ее представителя /ФИО6/, ЖСК №15 Керчь в лице ее представителя /ФИО7/, /ИЗЪЯТО/ в лице представителя /ФИО8/, /ФИО1/ в лице его представителя /ФИО9/, /ФИО3/  в своем заявлении суду просили дело рассмотреть в своё отсутствие и не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
	В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
	Поскольку Савченко Е.С. и Житков М.А. осознают характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно, после консультации с защитником, государственный обвинитель и потерпевшие  не возражают против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, условия, при которых обвиняемыми было заявлено ходатайство,  соблюдены, суд считает возможным применить особый порядок принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Рассмотрев материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, предъявленное подсудимым, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимые понимают существо обвинения и с ними согласны в полном объеме. 
Действия  Савченко Е.С. подлежат квалификации по ч.2 ст.214 УК РФ ––  вандализм, то есть осквернение зданий и  иных сооружений, порча имущества в  иных общественных местах  совершенная  группой лиц по мотивам политической ненависти. 
Действия  Житкова М.А. подлежат квалификации по ч.2 ст.214 УК РФ –вандализм, то есть осквернение зданий и  иных сооружений, порча имущества в  иных общественных местах  совершенная  группой лиц по мотивам политической ненависти. 
	Смягчающими наказание  Савченко Е.С.  обстоятельствами  в соответствии с п. «и, к» ч.1 ст.61 УК РФ  суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления,   добровольное возмещение имущественного ущерба,  причиненного в результат преступления.
	Смягчающими наказание Савченко Е.С. обстоятельствами в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает, признание вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении  беременной  девушки, нахождение на иждивении бабушки и состояние ее здоровья.
Также суд учитывает, что Савченко Е.С. характеризуется по месту жительства нейтрально, на учете  у врача нарколога и психиатра в психоневрологическом диспансере   не состоит.
	Отягчающих  наказание  Савченко Е.С. обстоятельств  в силу  ст.63 УК РФ судом не установлено.
	Смягчающими наказание  Житкова М.А. обстоятельствами  в соответствии с п. «и, к» ч.1 ст.61 УК РФ  суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления,   добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результат преступления.
 	Смягчающими наказание Житкова М.А. обстоятельствами в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ суд признает, признание вины, раскаяние в содеянном.
Также суд учитывает, что Житков М.А. характеризуется по месту жительства посредственно, по месту учебы положительно, на учете  у врача нарколога и психиатра в психоневрологическом диспансере   не состоит.
	Отягчающих  наказание  Житкова М.А. обстоятельств  в силу  ст.63 УК РФ судом не установлено.
Савченко Е.С.,	совершил умышленное преступление, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относятся к категории преступлений  небольшой тяжести.
Житков  М.А. совершил умышленное преступление, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относятся к категории преступлений  небольшой тяжести.
Учитывая поведение Савченко Е.С., Житков  М.А.  в судебном заседании суд приходит к выводу об отсутствии оснований сомневаться во вменяемости подсудимых и признает вменяемыми.
	В силу ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. Согласно ст. 6 УК РФ справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В соответствии со  ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ.
В силу ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело,  в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
	При назначении наказания подсудимым Савченко Е.С. и Житкову М.А.   суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления,  данные характеризующие личность подсудимых Савченко Е.С. и Житкову М.А., а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимых Савченко Е.С. и Житкова М.А.   .
	Поскольку подсудимые Савченко Е.С., Житков М.А совершили преступление небольшой тяжести, суд не обсуждает вопрос об изменении категории преступления на менее тяжкую.
Определяя вид и размер наказания подсудимому Савченко Е.С. суд, с учетом всех перечисленных обстоятельств, фактических обстоятельств дела, наличия смягчающих вину обстоятельств и отсутствие отягчающих вину обстоятельств,  данных о личности Савченко Е.С. в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных противоправных деяний, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, а также учитывая, что Савченко Е.С. совершил преступления небольшой тяжести и учитывая наличия смягчающих вину обстоятельств,   отсутствие отягчающих обстоятельств,  суд считает целесообразным назначить наказание в виде ограничения свободы,  что будет отвечать принципам справедливости и гуманизма, а также способствовать исправлению осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 
С учетом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени его общественной опасности	оснований для применения положений ст. 64 УК РФ не имеется.
Определяя вид и размер наказания подсудимому Житкову  М.А. суд, с учетом всех перечисленных обстоятельств, фактических обстоятельств дела, наличия смягчающих вину обстоятельств и отсутствие отягчающих вину  обстоятельств,  данных о личности Житкова  М.А. в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных противоправных деяний, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, а также учитывая, что Житков  М.А. совершил преступления небольшой тяжести и учитывая наличия смягчающих вину обстоятельств,   отсутствие отягчающих вину обстоятельств,  суд считает целесообразным назначить наказание в виде ограничения свободы,  что будет отвечать принципам справедливости и гуманизма, а также способствовать исправлению осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 
С учетом фактических обстоятельств совершенного преступления и степени его общественной опасности	оснований для применения положений ст. 64 УК РФ не имеется.
Вопрос относительно вещественных доказательств суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
	Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Гражданский иск по делу не заявлен.
        Руководствуясь ст. ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Савченко Е.С.признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214  УК РФ и назначить наказание в виде  ограничения свободы сроком на /изъято/.
 Установить осужденному Савченко Е.С. следующие ограничения:
не выезжать за пределы территории муниципального образования города Керчи  Республики Крым  и не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы - уголовно-исполнительной инспекции;
 - не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в период с /изъято/;
-один  раз в месяц являться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства для регистрации.
Зачесть в срок отбытия наказания время содержания под домашним  арестом с /дд.мм.гггг/ года по /дд.мм.гггг/ года по правилам части 3 статьи 72 УК РФ с учетом положений части 3.4 статьи 72 УК РФ из расчета один день за один день отбывания наказания.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Савченко Е.С.оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу отменить. 
Житкова М.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214  УК РФ и назначить наказание в виде  ограничения свободы сроком на /изъято/.
 Установить осужденному Житкову М.А. следующие ограничения:
не выезжать за пределы территории муниципального образования города Керчи Республики Крым  и не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы - уголовно-исполнительной инспекции;
- не уходить из места постоянного проживания (пребывания)в период с /изъято/ утра;
-один  раз в месяц являться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства для регистрации.
Зачесть в срок отбытия наказания время содержания под домашним  арестом с /дд.мм.гггг/ года по /дд.мм.гггг/ года по правилам части 3 статьи 72 УК РФ с учетом положений части 3.4 статьи 72 УК РФ из расчета один день за один день отбывания наказания.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Житкова М.А. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу отменить. 
Вещественные доказательства: мобильный телефон /изъято/в чехле красного цвета, принадлежащий Савченко Е.С.,   , куртку черного цвета, рюкзак серого цвета с надписью /изъято/, толстовку с капюшоном черного цвета с надписью /изъято/ принадлежащие Савченко Е.С. находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств УМВД  России по г.Керчи передать по принадлежности Савченко Е.С., /изъято/с видеозаписями по факту нанесения провокационных надписей в общественных местах по г. Керчи  приобщенные  к материалам уголовного дела,  копию заявления Савченко Е.С. из /изъято/хранить в материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику Зыбиной В.В. в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения  с подачей апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 49 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, согласно которой приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию несоответствия выводов суда, изложенным в приговоре, фактическим обстоятельствам дела.
	В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в течение 10 суток подать ходатайство о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. В случае подачи апелляционного представления или апелляционных жалоб другими участниками процесса, если они затрагивают его интересы, осужденный вправе в течение 15 суток со дня вручения ему указанных документов, заявить ходатайство о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, о чем осужденный обязан указать в своих письменных возражениях.

Мировой судья( подпись) С.А. Кучерова

ДЕПЕРСОНИФИКАЦИЮ
Лингвистический контроль произвел
Помощник мирового судьи __________ С.А. Мадонова
СОГЛАСОВАНО
Мировой судья_____________ С.А. Кучерова
«___» __________ 2022 г.





