                                                                                                                          Дело № 1-5-1/2023                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
   18 января 2023 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:
            Мирового судьи судебного участка № 5  Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Бошковой Ю.С.
              с участием государственного   обвинителя – помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым               Юхименко А.А.
              защитника – адвоката     Якубовской С.В.,     предъявившего ордер ДАННЫЕпредставителя потерпевшего – Черешневого В.Н.   
   подсудимого –     Караич М.О.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
     Караич Михала Олеговича, ДАННЫЕ         в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 158     УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:
        Караич М.О.  10.07.2022 г. примерно в 16:03 час.,   находясь в помещении торгового зала магазина «Чистый дом», расположенного  адресу: ДАННЫЕреализуя  внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ИП Капустин Д.В., из корыстных побуждений,  путем свободного доступа, тайно похитил со стеллажа товар: дезодорант-ролик  Nivea 50 мл невидимый fresh, стоимостью 240 рублей 42 коп. без НДС, 2 дезодоранта-ролика Nivea 50 мл невидимый для черного и белого, стоимостью 240 рублей 42 коп. без НДС за единицу, общей стоимостью 480 рублей 84 коп., Nivea дезодорант-ролик 50 мл  серебряная защита, стоимостью 240 рублей 42 коп. без учета НДС, 2 дезодорантf-стик Old spice 50 мл bearglove (муж), стоимостью 241 рубль 58 коп. без НДС за одну единицу, общей стоимостью  483 рубля 16 коп., дезодорант-стик   Old spice  60 мл whitewater (муж), стоимостью 241 рубль 58 коп. без НДС,  крем-масло для лица L`oreal роскошь питания 50 мл  экстраординарный женский, стоимостью 858 рублей 72 коп. без НДС, L`oreal revitalift ночной крем для лица 50 мл восстанавливающий уход Женский, стоимостью 761 рубль 15 коп. без НДС, L`oreal  магия глины спа-маска для глаз 50 мл детокс и сияние Женский, стоимостью 795 рублей 68 коп. без учета НДС, которые поместил в правый карман надетой на нем куртки и рюкзак,находящийся при нем,   после чего примерно в 16:05 час.  вышел из помещения торгового зала магазина.  С похищенным имуществом Караич М.О.  с места совершения преступления скрылся и распорядился им по собственному усмотрению, тем самым причинил ИП Капустин Д.В. материальный ущерб на общую сумму 4101 рубль 97 коп.       
    
При ознакомлении с материалами уголовного дела  Караич М.О. в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.          В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении    судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное   Караич М.О.      понятно, подсудимый полностью с ним согласен, полностью признает заявленный гражданский иск,   поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с  Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

            Прокурор, защитник, представитель потерпевшего     в судебном заседании не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

       Предъявленное  Караич М.О.     обвинение обоснованно,  подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу
       Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке,   суд не усматривает. 

       Действия  Караич М.О.    подлежат квалификации по  ч.1 ст. 158 УК РФ, как   кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
        Согласно имеющимся в деле справкам, Караич М.О.   ДАННЫЕ. (л.д. 172).   Согласно    ДАННЫЕ
        Определяя меру наказания Караич М.О.    суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного   преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное Караич М.О.   преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158    УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлениями    небольшой тяжести.          Отягчающих обстоятельств не имеется.          Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает явку с повинной, признание вины, чистосердечное   раскаяние в содеянном,   активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состояние здоровья подсудимого, который страдает туберкулезом легких.       Суд также учитывает данные о личности подсудимого. На момент совершения преступления Караич М.О. не судим. Из характеристики по месту жительства следует, что Караич М.О. характеризуется отрицательно (л.д. 173).    

        С учетом изложенного, ему        должна быть назначена    мера наказания в виде ограничения свободы. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
  Наказание должно быть назначено с учетом положений  ч.1,ч.5  ст. 62 УК РФ. Окончательное наказание подлежит назначению с учетом требований ст. 69 ч.5 УК РФ, с учетом приговора мирового судьи судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым от 08.11.2022 г. Приговор Керченского районного суда Республики Крым от 11 октября 2022 г., которым назначено наказание с применением ст. 73 УК РФ, подлежит  самостоятельному исполнению.     Приговор Федосийского городского суда Республики Крым от 1 августа 2022 г. также подлежит самостоятельному исполнению, в связи с полным отбытием наказания, назначенного данным приговором.  

           Гражданский иск  ИП Капустина Д.В.  подлежит удовлетворению.  
         Вопрос о судьбе вещественного доказательства подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:    ДВД диск с видеозаписями от 10.07.2022г. – оставить хранить в материалах дела.

            Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

                       Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :
     Караич Михаила Олеговича       признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158  УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ    в виде  8 месяцев ограничения свободы, с установлением следующих ограничений: не выезжать за пределы муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, не изменять место жительства и пребывания без согласия специализированного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

         Возложить на Караич Михаила Олеговича    обязанность       являться один раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденного наказания в виде ограничения свободы.

 На основании ст. 69  ч.5 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного  сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору мирового судьи судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым от 08.11.2022 г., окончательное наказание Караич Михаилу Олеговичу назначить в виде 9 месяцев ограничения свободы, с установлением следующих ограничений: не выезжать за пределы муниципального образования Красноперекопский район, не менять место жительства и пребывания без согласия специализированного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

   С возложением  на Караич Михаила Олеговича    обязанности         являться один раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденного наказания в виде ограничения свободы.

В срок наказания засчитать наказание, отбытое по приговору мирового судьи судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым от 08.11.2022 г. в виде 1 месяца 13 дней ограничения свободы.
Приговор Керченского районного суда Республики Крым от 11 октября 2022 г. исполнять самостоятельно.        

Приговор Федосийского городского суда Республики Крым от 1 августа 2022 г. подлежит самостоятельному исполнению.

       Меру пресечения Караич М.О.     до вступления приговора в законную силу оставить прежней –подписку о невыезде и надлежащем поведении.  
       Гражданский иск  ИП Капустина Д.В.  удовлетворить, взыскать с Караич Михаила Олеговича в пользу Индивидуального предпринимателя Капустина  Дениса Валерьевича 4101 рубль 97 коп. 
         Вещественные доказательства -    ДВД диск с видеозаписями от 10.07.2022г. – оставить хранить в материалах дела.
           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 15 суток со дня провозглашения   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
          Разъяснить осужденному, что  в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

