                                                                                                                          Дело № 1-5-2/2020                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                       
   11 марта      2020 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Ильясовой А.И.
              с участием государственного   обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Семеновой Т.С.
              защитника – адвоката  Давлада  О.С.,    предъявившего ордер ДАННЫЕ              подсудимой –  Кособродовой Е.П.   
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению: Кособродовой Елены Павловны, ДАННЫЕ, 
         в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,  

                                                         УСТАНОВИЛ:

      Кособродова Е.П.  совершила преступление при следующих обстоятельствах.   
Приказом начальника УМВД России по г. Симферополю № ДАННЫЕстарший лейтенант полиции Борщ Дмитрий Владимирович назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 1 «Железнодорожный» УМВД России по                                             г. Симферополю (далее УУП ОУУП и ПДН ОП-1).

Согласно должностному регламенту УУП ОУУП и ПДН ОП-1, утвержденному начальником указанного отдела полиции, Борщ Д.В. в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011
№ З-ФЗ «О полиции», иными федеральными законами, нормативными правовыми актами МВД России, приказами и иными правовыми актами УМВД России по г. Симферополю.

В соответствии с ч. 2 ст. 2 № З-ФЗ «О полиции» от 07.02.2011 одним из основных направлением деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений.

Согласно ч. 1, 2, 4, 11 ст. 12 № З-ФЗ «О полиции» от 07.02.2011 на полицию возлагаются следующие обязанности: принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по указанным заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации; прибывать незамедлительно на место административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения административного правонарушения, обеспечивать сохранность следов административного правонарушения; выявлять административные правонарушения и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.

В соответствии с п.п. 2.2, 3.13 должностного регламента УУП ОУУП и ПДН ОП-1, утвержденного начальником указанного отдела полиции в должностные обязанности Борща Д.В. входит следующее: проверять у граждан документы удостоверяющие личность, если имеются достаточные основания подозревать их в совершении административного правонарушения; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, а также осуществлять иные полномочия, предусмотренные законом и своим должностным регламентом.

Таким образом, Борщ Д.В. в силу занимаемой им должности и наделенных полномочий является представителем власти.

Согласно постовой ведомости нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах, утвержденной начальником ОП-1, Борщ Д.В. в период времени с 08 часов 00 минут 13.11.2019 до 08 часов 00 минут 14.11.2019 являлся дежурным участковым уполномоченным полиции, входящим в следственно-оперативную группу и находился  при исполнении своих  должностных обязанностей.

13.11.2019 в 18 часов 53 минуты в дежурную часть ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополь, поступило сообщение о том, что по адресу: г. Симферополь, ул. Героев Сталинграда, д. 35, кв. 327 происходит конфликт.

Для проверки поступившего сообщения о преступлении на место был направлен УУП ОУУП и ПДН ОП-1 Борщ Д.В., которой входил в состав следственно-оперативной группы.

Действуя в соответствии с п. 3.13 своего должностного регламента Борщ Д.В. с целью проверки сообщения об административных правонарушениях, Борщ Д.В. прибыл по адресу: ДАННЫЕ, после чего в соответствии с п. 2.2. своего должностного регламента, потребовал от Кособродовой Е.П. представиться и показать документ, удостоверяющий ее личность.

  13.11.2019 около 21 час. 30 мин. у Кособродовой Е.П., находившейся в состоянии алкогольного опьянения, на лестничной площадки четвертого этажа дома, расположенного по адресу: ДАННЫЕна почве неприязненных отношений к сотруднику правоохранительных органов, вызванных его правомерными действиями по проверке сообщения об административном правонарушении, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти Борща Д.В., при исполнении им своих должностных обязанностей.

13.11.2019 в период времени с 21 час. 30 мин. по 22 час. 10 мин, Кособродова Е.П. находясь на лестничной площадке четвертого этажа дома, расположенного по адресу: ДАННЫЕ, будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии гражданских лиц ДАННЫЕ действуя умышлено, зная, что ее действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде посягательства на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемление авторитета в лице ее представителя - участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю старшего лейтенанта полиции Борща Д.В., и желая их наступления, с целью унижения чести и достоинства последнего, как сотрудника правоохранительного органа, публично оскорбила представителя власти Борща Д.В., высказав в его адрес  оскорбления  в грубой неприличной форме, с использованием нецензурной лексики, тем самым  унизив его честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус  потерпевшего, как представителя власти.
           При ознакомлении с материалами уголовного дела                          Кособродова Е.П.       в присутствии своего защитника  заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимой  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение  Кособродовой Е.П. понятно, подсудимая полностью с ним согласна, поддержала   в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой  40 УПК РФ,  ей разъяснены и понятны.

            Прокурор, защитник       в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    От потерпевшего Борщ  Д.В. также поступило заявление, в котором он не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
             Предъявленное Кособродовой Е.П.   обвинение обоснованно, подтверждается  доказательствами, собранными по уголовному делу. 
            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает. 

           Действия  Кособродовой Е.П.    подлежат квалификации по   ст. 319 УК РФ, как  оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.    
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Кособродова Е.П.           на учете у   врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 23, 24).  
       Определяя меру наказания   Кособродовой Е.П.    суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, отягчающие и  смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной   и на условия жизни ее семьи.  

         Совершенное   Кособродовой Е.П.      преступление, предусмотренное   ст. 319   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

           Отягчающим наказание обстоятельством с учетом конкретных обстоятельств совершенного преступления, его характера и степени общественной опасности,  мировой судья признает совершение преступления в состоянии, вызванном  употреблением алкоголя.       Смягчающими наказание   обстоятельствами   суд признает чистосердечное   раскаяние в содеянном, признание вины, наличие   двоих несовершеннолетних детей у подсудимой , состояние ее здоровья (инвалидность 3 группы).  
           Суд также учитывает данные о личности подсудимой.              Кособродова Е.П. ранее не судима,   по месту жительства      характеризуется  посредственно (л.д. 26). Кроме того, суд учитывает материальное положение подсудимой, которая сама воспитывает двоих несовершеннолетних детей, официально не работает.
           При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания в виде обязательных работ.

          Предусмотренных законом препятствий для назначения данного наказания не имеется.   
          Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденной и предупреждение совершение новых преступлений.
            Гражданский иск по делу не заявлен, вещественных доказательств   не имеется.  
                       Руководствуясь ст. ст. 316, 317  УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

            Кособродову Елену Павловну     признать виновной  в совершении преступления, предусмотренного ст. 319   УК РФ, и назначить ей  наказание  в виде    120 часов обязательных работ. 
           Меру пресечения Кособродовой Е.П.     в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
                Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд   г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.
     В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная  вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с ее участием. 

        Вид обязательных работ  и объекты, на которых они отбываются , определяются органами  местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

          Разъяснить осужденной Кособродовой Е.П.    положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются лишением свободы, из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Мировой судья                                                             Попова Н.И.

