                                                                                                                          Дело № 1-5-5/2021                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
    17 марта    2021 г.                                                                 г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре – Ильясовой А.И.
              с участием государственных    обвинителей – помощников   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Семеновой Т.С., Середюк  Т.А.
              защитника – адвоката  Бабаскина В.А.,    предъявившего ордер ДАННЫЕ  
                       потерпевшей – Богдановой В.В.
             подсудимого  - Абдуллина Б.Р.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

  Абдуллина Богдана Радомировича, ДАННЫЕ  

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119  УК РФ,  

                                              УСТАНОВИЛ:

           Абдуллин Б.Р.   16 декабря  2020 г. около 16:30 час.,    находясь в комнате по месту  своего проживания в квартире  ДАННЫЕ  ,     на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений,  в ходе конфликта  с бабушкой Богдановой В.В.,        реализуя   умысел на совершение угрозы убийством в отношении потерпевшей,  держа в правой руке  нож с рукоятью сине-белого цвета и клинком длиной примерно 13 см,  который он взял на кухне,  замахиваясь им  в направлении Богдановой В.В., высказал  при этом словесную угрозу убийством в отношении потерпевшей.           С учетом   вызывающего и агрессивного поведения Абдуллина Б.Р., его физического превосходства,  сопровождаемого демонстрацией ножа, Богданова В.В.   угрозу убийством воспринимала  как реальную и имела все основания  опасаться ее осуществления. После высказанных угроз, продолжая находиться в возбужденном состоянии, Абдуллин Б.Р. сломал   клинок ножа, изгибая его в разные стороны, далее, реализуя ранее возникший единый умысел на угрозу убийством,  Абдуллин Б.Р. направился в помещение кухни, где взял нож с рукоятью черного цвета и клинком длиной 14 см, вернулся затем в комнату. Богданова В.В., наблюдая действия              Абдуллина Б.Р., продолжала опасаться за свою жизнь и здоровье, поскольку наличие ножа в руках Абдуллина Б.Р. было воспринято ею как реальная угроза в ее адрес, спешно покинула помещение комнаты и скрылась в коридоре.
           При ознакомлении с материалами уголовного дела                      Абдуллин Б.Р.     в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.  
        В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении    судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное   обвинение    Абдуллину Б.Р.      понятно, подсудимый полностью с ним согласен, поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с  Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, потерпевшая Богданова В.В.,  защитник      в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
           Предъявленное   Абдуллину Б.Р.          обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном акте.     
            Таким образом, по делу соблюдены все предусмотренные законом условия для   рассмотрения дела судом без проведения судебного разбирательства, поэтому обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом  порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Абдуллина Б.Р.     подлежат квалификации по  ч.1 ст. 119 УК РФ, как  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Абдуллин Б.Р.         на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога  не состоит    (л.д. 86, 87). 

          Определяя меру наказания Абдуллину Б.Р.,   суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ч.1 ст. 119   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ являются преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающих наказание обстоятельств не усматривается.      Смягчающими наказание   обстоятельствами  являются явка с повинной, способствование расследованию преступления, признание вины и раскаяние в содеянном.    

           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Абдуллин Б.Р.   не  судим,    характеризуется по месту учебы отрицательно, по месту  жительства посредственно (л.д.95,96).       

         При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  обязательных работ, поскольку исполнение данного вида наказания повлечет привлечение                   Абдуллина Б.Р.  к труду.        Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным,  сможет обеспечить  достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

            Гражданский иск по делу не заявлен. 
           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: -   нож с рукоятью  сине белого цвета и поломанным клинком  длиной 1 см; нож с рукоятью черного цвета и клинком длиной 14 см,  переданные на ответственное хранение Богдановой В.В., - считать возвращенными по принадлежности.    
                     Руководствуясь ст. ст.   316, 317   УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

           Абдуллина Богдана  Радомировича   признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде 250 часов обязательных работ. 
         Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
          Вещественные доказательства:  -   нож с рукоятью  сине белого цвета и поломанным клинком  длиной 1 см; нож с рукоятью черного цвета и клинком длиной 14 см,  переданные на ответственное хранение Богдановой В.В., - считать возвращенными по принадлежности.    
           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
          Вид обязательных работ  и объекты, на которых они отбываются , определяются органами  местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

          Разъяснить осужденному      положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются лишением свободы, из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

