                                                                                                                          Дело № 1-5-6/2020                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
    15 мая   2020 г.                                                                 г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре – Ильясовой А.И.
              с участием государственного   обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Семеновой Т.С.
              защитника – адвоката  Емельянова С.В.,  ордер № ДАННЫЕ             подсудимого –  Фетляева Б.Ш.
             потерпевшей – Фетляевой Н.Х.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Фетляева Бекира Шамратовича, ДАННЫЕ
         в совершении преступлений, предусмотренных  ч.1 ст. 167, ч.1 ст. 167 УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

           Фетляев Б.Ш.  07 декабря  2019 г. в период времени с  21:00 час. до 22:00 час.,  в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту  своего проживания в доме по адресу: ДАННЫЕ,   на почве личных неприязненных отношений с матерью Фетляевой Н.Х., имея умысел на уничтожение ее имущества, снял  со стены телевизор «Филипс» модель 32РFL540H/12 в корпусе черного цвета, кинул его на асфальт во дворе дома, причинив в результате механические повреждения в виде разбитого экрана, множественных трещин и царапин на корпусе, деформации задней панели телевизора, тем самым приведя  в негодность, в результате чего телевизор утратил свои свойства и не может использоваться  по назначению. Продолжая свой преступный умысел, направленный на уничтожение имущества Фетляевой Н.Х., Фетляев Б.Ш. на кухне дома со стола толкнул  правой рукой телевизор   LG модель  М2255D в корпусе черного цвета, от чего он ударился о столешницу, в результате чего образовались  механические повреждения в виде вдавленного экрана в корпус телевизора, повреждены гнезда питания с тыльной стороны, в связи с чем телевизор приведен в негодность, утратил  свои свойства  и не может использоваться по назначению. Продолжая свой преступный умысел, направленный на уничтожение имущества               Фетляевой Н.Х., Фетляев Б.Ш. , находясь в комнате дома, опрокинул письменный  стол, на котором находился телевизор Самсунг 21М21 модель А 51QDX993Х в корпусе серого цвета, который упал на пол, в результате чего на нем образовались  механические повреждения в виде  полностью поврежденного корпуса и извлеченных проводов из микросхемы, в связи с чем он был приведен в негодность, утратил свои свойства и не может использоваться по назначению. Таким образом, своими действиями Фетляев Б.Ш. причинил потерпевшей Фетляевой Н.Х. материальный ущерб на общую сумму 18000 рублей, что является для нее  значительным.   
         Кроме того, Фетляев Б.Ш. 07.01.2020 г.  около 03:00 час. , в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту  своего проживания в доме по адресу: ДАННЫЕ,   на почве личных неприязненных отношений с матерью Фетляевой Н.Х., имея умысел на повреждение ее имущества, взял в комнате  биту и  нанес битой  удар по входной межкомнатной двухстворчатой двери из металлопластика белого цвета, в результате чего образовались повреждения в виде отверстий на центральной вставка «сендвич», стоимость восстановительных работ которой составляет 3500 рублей. Продолжая свой преступный умысел, направленный на повреждение  имущества Фетляевой Н.Х.,  Фетляев Б.Ш., находясь в холле, битой нанес многочисленные  удары по межкомнатной двухстворчатой двери из металлопластика белого цвета, в результате чего образовались повреждения в виде разбитого стекла, отверстий  в нижней части глухой вставки «сендвич», затем ногами  нанес удары по раме малой створки межкомнатной двери, от чего она деформировалась. Стоимость восстановительных работ межкомнатной двухстворчатой двери составляет 3500 рублей. Продолжая свой преступный умысел, направленный на повреждение имущества Фетляевой Н.Х.,  Фетляев Б.Ш. , находясь в комнате, битой нанес удар по межкомнатной одностворчатой двери, выполненной из дерева коричневого цвета, от чего образовались повреждения в виде сорванных петель с мест крепления, затем  ногами  нанес повреждения по стеклянным вставкам, разбив их, руками вырвал декоративный элемент из центральной части двери. Стоимость восстановительных работ межкомнатной одностворчатой двери составляет 3160 рублей. Общая  сумма восстановительных работ дверей составляет 10160 рублей. Таким образом, Фетляев Б.Ш. умышленно повредил имущество  Фетляевой Н.Х., причинив  значительный материальный ущерб на общую сумму 10160 рублей.
           При ознакомлении с материалами уголовного дела                      Фетляев Б.Ш.    в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение Фетляеву Б.Ш.  понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил  в суде свое ходатайство о   постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник, потерпевшая       в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
             Предъявленное Фетляеву Б.Ш.     обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу.            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела  в особом порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Фетляева Б.Ш.   подлежат квалификации по  ч.1 ст. 167 УК РФ, как  умышленное  уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба(по эпизоду от   07.12.2019г.), и по ч.1 ст. 167 УК РФ, как  умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба(по эпизоду от  07.01.2020г.).
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Фетляев Б.Ш.      на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога  не состоит    (л.д. 208, 209). 

         Согласно заключению судебно-психиатрического  эксперта, у Фетляева Б.Ш.    какого-либо психического  расстройства не выявляется   как в настоящее время, так и не выявлялось в период инкриминируемого ему деяния. Мог как   на период инкриминируемых ему деяний, так и в настоящее время  осознавать фактический  характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д.192-194).

         Определяя меру наказания Фетляеву Б.Ш. суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,  отягчающие и   смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенные   преступления, предусмотренные ч.1 ст. 167   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ являются преступлениями  небольшой тяжести.  

          Отягчающим наказание  обстоятельством, с учетом конкретных обстоятельств дела и обстоятельств совершения  преступления,     суд признает  совершение преступлений в состоянии, вызванном употреблением алкоголя( по обоим двум эпизодам).   Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает явки с повинной,  раскаяние в содеянном.    

           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Фетляев Б.Ш. не судим,   характеризуется по месту жительства в целом положительно,  в употреблении алкогольных напитков и наркотических веществ замечен не был, жалобы и заявления на него ранее не поступали (л.д. 207),   официально   работает.      

             При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  обязательных работ.  Предусмотренных законом препятствий для назначения данного вида наказания подсудимому   по делу не имеется. Данное наказание суд считает справедливым, необходимым и достаточным, реальное исполнение  наказания позволит достичь  цели наказания, предусмотренные ст. 43 ч.2 УК РФ, а именно: восстановления социальной справедливости, исправления Фетляева Б.Ш.  и предупреждения совершения новых преступлений.  
            Гражданские иски, заявленные потерпевшей на сумму 18000 рублей и 10160 рублей  подлежат удовлетворению.  
           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  телевизор «Филипс» модель 32РFL540H/12 в корпусе черного цвета,телевизор  LG модель  М2255D в корпусе черного цвета, телевизор Самсунг 21М21 модель А 51QDX993Х в корпусе серого цвета, входные  двери из металлопластика, двери межкомнатные из металлопластика, двери межкомнатные деревянные коричневого цвета, переданные на ответственное хранение Фетляевой Н.Х., считать возвращенными по принадлежности. 
                     Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

           Фетляева  Бекира Шамратовича  признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ч.1 ст. 167, ч.1 ст. 167  УК РФ,  и назначить ему наказание:

по ч.1 ст. 167 УК РФ ( по эпизоду от 07.12.2019 г) в виде 300 часов обязательных работ, 
по ч.1 ст. 167 УК РФ ( по эпизоду от 07.01.2020 г) в виде 300 часов обязательных работ.

На основании ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений  окончательное наказание назначить  путем частичного сложения назначенных наказаний в виде 320 часов обязательных работ. 
         Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
         Гражданские иски Фетляевой  Нурие Халиловны на сумму 18000 рублей и 10160 рублей   - удовлетворить в полном объеме. Взыскать с Фетляева Бекира Шамратовича в пользу Фетляевой Нурие Халиловны 28160 рублей. 
          Вещественные доказательства: телевизор «Филипс» модель 32РFL540H/12 в корпусе черного цвета,телевизор  LG модель  М2255D в корпусе черного цвета, телевизор Самсунг 21М21 модель А 51QDX993Х в корпусе серого цвета, входные  двери из металлопластика, двери межкомнатные из металлопластика, двери межкомнатные деревянные коричневого цвета, переданные на ответственное хранение                              Фетляевой Н.Х., считать возвращенными по принадлежности. 
                Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
          Вид обязательных работ  и объекты, на которых они отбываются , определяются органами  местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

          Разъяснить осужденному      положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются лишением свободы, из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

