                                                                                                                          Дело № 1-5-8/2023                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
   18 мая  2023 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:
            Мирового судьи судебного участка № 5  Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при помощнике мирового судьи Бошковой Ю.С.
              с участием государственного   обвинителя – помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым               Юхименко А.А.
              защитника – адвоката    Ковалевой  О.Г.,     предъявившего ДАННЫЕ   подсудимого –     Хаяли А.Г. 
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
     Хаяли Айдера Гераевича, ДАННЫЕ         в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст.231     УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

              Хаяли А.Г.            в марте 2022 года, точное время ДАННЫЕгде имея умысел, направленный на незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, а именно растения Конопля (растение рода Cannabis), реализуя свой преступный умысел,   используя принадлежащий ему мобильный телефон марки «Айфон7», посредством сети «Интернет» на неустановленном сайте, умышленно приобрел оборудование, а именно: удобрения, горшки для растений, лампы, а также семена растения «Конопля» (растение рода Cannabis) в количестве не менее 250 штук.
После чего, достоверно зная, что растение «Конопля» содержит в своем составе наркотические средства, в связи с чем посев и выращивание растений «Конопля» (растение рода Cannabis) лицам, не имеющим соответствующего разрешения, запрещен на территории Российской Федерации, без требуемых оснований, связанных с осуществлением специальной профессиональной деятельностью в нарушение ч. 2 ст. 5, ч. 1, 3 ст. 18 Федерального закона от 08.01.1998 года №3 - ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», в подвальном помещении своего домовладения по адресу: ДАННЫЕоборудовал освещение, вентиляцию и в начале ноября 2022 года высадил в грунт приобретенные им семена растения «Конопля» (растение рода Cannabis) в количестве не менее 250  штук, после чего создавая благоприятные условия для произрастания и доведения растений до стадии созревания, вырастил 221 куст «Конопли» (растение рода Cannabis) для личного употребления, без цели сбыта.
 12 января 2023 года в период времени с 11 часов 40 минут по 15 часов 10 минут на основании постановления судьи Верховного суда Республики Крым от 29 декабря 2022 года,   в присутствии понятых и с участием Хаяли А.Г., находящегося в состоянии наркотического опьянения, было проведено оперативно- розыскное мероприятие «Акт обследования жилого помещения» по адресу: ДАННЫЕ в ходе которого в подвальном помещении вышеуказанного домовладения в комнате слева были обнаружены и изъяты оборудованные освещением, вентиляцией, с произрастающими в горшках с грунтом 48 кустов «Конопли» (растение рода Cannabis), в комнате прямо были обнаружены и изъяты оборудованные освещением, вентиляцией, с произрастающими в горшках с грунтом 96  кустов «Конопли» (растение рода Cannabis) и в комнате справа были обнаружены и изъяты оборудованные освещением, вентиляцией, с произрастающими в горшках с грунтом 77 кустов «Конопли» (растение рода Cannabis).
Согласно заключению судебной экспертизы материалов, веществ и изделий №1/38 от 14.01.2023 представленные 221 растение является растениями конопля (растения рода Cannabis), содержащими наркотическое средство. Согласно постановления правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г. N 934 "Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры" 221 растение конопля (растения рода Cannabis), является крупным размером.

    
При ознакомлении с материалами уголовного дела Хаяли А.Г. в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.          В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении    судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное  обвинение  Хаяли А.Г.       понятно, подсудимый полностью с ним согласен,    поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с  Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

            Прокурор, защитник    в судебном заседании не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
       Предъявленное Хаяли А.Г.     обвинение обоснованно,  подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу
       Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке,   суд не усматривает. 

       Действия Хаяли А.Г.       подлежат квалификации по  ч.1 ст. 231 УК РФ, как   незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства. 
        Согласно имеющимся в деле справкам,   Хаяли А.Г.     ДАННЫЕ        Определяя меру наказания Хаяли А.Г.      суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного   преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное Хаяли А.Г.    преступление, предусмотренное ч.1 ст. 231    УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлениями    небольшой тяжести.                     Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает явку с повинной, признание вины, чистосердечное   раскаяние в содеянном,   активное способствование раскрытию и расследованию преступления,      состояние здоровья подсудимого, имеющего ряд хронических заболеваний, являющегося ДАННЫЕ, наличие на иждивении двоих малолетних детей.       Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из характеристики по месту жительства следует, что Хаяли А.Г. характеризуется фактически положительно   (л.д. 136).   
        В соответствии с положениями ст. 63 ч.1.1 УК РФ суд не признает отягчающим обстоятельством совершение преступление в состоянии опьянения, вызванном употреблением наркотических средств. При этом суд исходит из того, что Хаяли А.Г. незаконно культивировал  в крупном размере коноплю для собственного употребления с целью облегчить болевой синдром в связи с его состоянием здоровья. 12.01.2023 г.                Хаяли А.Г. употребил коноплю второй раз, с целью   достижения обезболивающего эффекта, ранее не был замечен в употреблении наркотических средств, на учете у врача-нарколога не состоит, наркоманией не страдает. Таким образом, судом не было установлено, что нахождение Хаяли А.Г. в состоянии наркотического опьянения способствовало совершению им преступления.
        С учетом изложенного, Хаяли А.Г.      должна быть назначена    мера наказания в виде обязательных работ. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
       Предусмотренных законом ограничений для назначения указанного вида наказания Хаяли А.Г. по делу не имеется.

        Наказание должно быть назначено с учетом положений  ч.1,ч.5  ст. 62 УК РФ. 
         Гражданский иск не заявлен. Вопрос о судьбе вещественных доказательств подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  221 растение,  являющееся  растениями конопли ( растениями рода Cannabis), упакованные в 10 (десять) белых мешков, находящиеся на хранении в Централизованной  камере хранения наркотических средств, при УОТО МВД России по Республике Крым, квитанция №017038, - уничтожить, 
  две пластиковые канистры марки «Hesi»,находящиеся в камере хранения вещественных доказательств  УМВД России по г. Симферополю, квитанция № ДАННЫЕ– уничтожить, 

лазерный ДВД диск с видеозаписью к акту обследования  жилого помещения от 12.01.2023 г. – оставить хранить в материалах дела, 

рапорт об обнаружении признаков состава преступления от 12 января 2023 года; постановление о предоставлении результатов оперативно- розыскной деятельности органу дознания, следователю или суду от 17.01.2023; постановление судьи Верховного суда Республики Крым от 29.12.2022 года; акт обследования жилого помещения от 12.01.2023 –оставить хранить в материалах дела. 

          Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

                                  Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :
     Хаяли Айдера Гераевича       признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231  УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст. 231 УК РФ    в виде 70 часов обязательных работ, 

       Меру пресечения Хаяли А.Г.     до вступления приговора в законную силу оставить прежней –подписку о невыезде и надлежащем поведении.  
         Вещественные доказательства -    221 растение,  являющееся  растениями конопли ( растениями рода Cannabis), упакованные в 10 (десять) белых мешков, находящиеся на хранении в Централизованной  камере хранения наркотических средств, при УОТО МВД России по Республике Крым, квитанция №017038, - уничтожить, 
  две пластиковые канистры марки «Hesi»,находящиеся в камере хранения вещественных доказательств  УМВД России по г. Симферополю, квитанция № ДАННЫЕ – уничтожить, 

лазерный ДВД диск с видеозаписью к акту обследования  жилого помещения от 12.01.2023 г. – оставить хранить в материалах дела, 

рапорт об обнаружении признаков состава преступления от 12 января 2023 года; постановление о предоставлении результатов оперативно- розыскной деятельности органу дознания, следователю или суду от 17.01.2023; постановление судьи Верховного суда Республики Крым от 29.12.2022 года; акт обследования жилого помещения от 12.01.2023 –оставить хранить в материалах дела. 

           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 15 суток со дня провозглашения   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
          Вид обязательных работ  и объекты, на которых они отбываются , определяются органами  местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

          Разъяснить осужденному      положения ч. 3 ст. 49 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются лишением свободы, из расчета один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

