                                                                                                                          Дело № 1-5-9/2021                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                           ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
   20 мая  2021 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.    
              при секретаре  –  Ильясовой А.И.

              с участием государственного обвинителя  – помощника    прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым          Ивашкевич В.В.
              защитника – адвоката  Ключник  А.А.,   предъявившего ордер ДАННЫЕ
      подсудимого –   Миняйло  А.А.
   рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению: 

Миняйло  Александра Александровича, ДАННЫЕ         в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ,  
                                                УСТАНОВИЛ:

           Миняйло А.А. 25 января 2021   г. в 13:37 час.,   находясь в помещении магазина «ДАННЫЕ, реализуя  внезапно возникший умысел на  тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, с торговой витрины тайно похитил пневматический пистолет МР654К «Cal.4,5 mm Made in Russia Т20300032» черного цвета, стоимостью 6134 рубля, без учета НДС, принадлежащий индивидуальному предпринимателю ДАННЫЕ. Похищенный пистолет поместил по надетую на нем куртку, после чего с похищенным товаром, минуя кассовую зону, покинул помещение магазина. С места преступления с похищенным скрылся, распорядившись им  по собственному усмотрению, чем причинил  индивидуальному предпринимателю ДАННЫЕматериальный ущерб на сумму 6134 рубля.  
             Допрошенный в судебном заседании подсудимый  Миняйло А.А.  вину признал,    и показал, что 25.01.2021 г. находился с дочкой в торговом центре ДАННЫЕ зашел в магазин ДАННЫЕ», где на прилавке увидел пневматический пистолет, хотел купить его. Потом дочка занервничала, он увидел, что продавец занят с другими покупателями, решил похитить пистолет. Спрятал под куртку и вышел с ним из магазина, не оплатив. В то время за его действиями никто не наблюдал. Пистолет он принес к себе домой. На следующий день ему позвонил участковый полиции и сообщил, что подозревает его в краже пистолета, он признался, что тайно похитил пистолет и затем вернул его собственнику.   В содеянном раскаивается. 
          Помимо признания  подсудимым своей вины, его   виновность  в совершении преступления при обстоятельствах, установленных судом,   подтверждается совокупностью доказательство по делу.

           Из исследованных судом показаний  представителя потерпевшей ДАННЫЕ., данных в ходе дознания, следует, что   он работает у ДАННЫЕ. в должности продавца в магазине «ДАННЫЕ» в торговом центре «ДАННЫЕ». 25.01.2021г.  примерно в 13:35 час. в помещение магазина  зашел  мужчина с девочкой, направился в зал, где реализуется различный спортивный инвентарь. Он находился в прикассовой зоне, общался с покупателем и не обращал внимания на действия этого мужчины. Он осматривал товар на витринах, общался с ребенком, спустя некоторое время мужчина покинул  помещение магазина. У него мужчина никаким товаром не интересовался.  Через 20-30 минут после ухода мужчины с ребенком, он заметил, что   на витрине, где расположены пневматические пистолеты, отсутствует пистолет МР654К «Cal.4,5 mm Made in Russia Т20300032» черного цвета. Просмотрев запись с камер наблюдения в магазине, он сразу обнаружил, что   в 13:37 час. 25.01.2021 г. вышеуказанный мужчина взял с торговой витрины этот пистолет, спрятал под куртку и с похищенным имуществом покинул магазин. Им была проведена в тот же день выборочная инвентаризация товара, а именно, отдела с пневматическим  оружием, в ходе которой выявлена недостача пневматического пистолета МР654К «Cal.4,5 mm Made in Russia Т20300032» черного цвета, стоимостью 6134 рубля, без учета НДС. Таким образом, ДАННЫЕв результате тайного хищения имущества был причинен не значительный материальный ущерб в размере 6134 рубля. В тот же день он обратился с заявлением в полицию, спустя некоторое время было установлено лицо, совершившее кражу –               Миняйло А.А. Похищенный пистолет был возвращен, никаких повреждений не имеет, товарный вид не потерял, подлежит дальнейшей реализации, в связи с чем от подачи гражданского иска отказывается (л.д. 69-72).
           Кроме того, виновность Миняйло А.А.     подтверждается письменными материалами дела:  заявлением представителя потерпевшей ДАННЫЕот 25.01.2021 г., в котором он просит принять   меры к неизвестному мужчине, который тайно похитил с прилавка магазина «Спорт Движок» на территории торгового центра «ДАННЫЕ» по адресу: Республика Крым, г. ДАННЫЕ, пневматический пистолет МР654К, чем причинил незначительный материальный ущерб (л.д. 8),
Справкой об ущербе, предоставленной ДАННЫЕ., согласно которой общая сумма недостачи товара составила 6134 рубля (л.д. 9),

Актом № 1 от 25 января 2021 г. о недостаче товара ДАННЫЕсогласно которому  при проведении внеплановой инвентаризации  установлена недостача пневматического пистолета МР-654К в количестве 1 единицы (л.д. 10-11),

Товарной накладной № ГПFР-001625, подтверждающей стоимость пневматического пистолета 6134 рубля без НДС (л.д. 12-13),

Протоколом явки с повинной Миняйло А.А.,  в котором он добровольно сообщил о совершенном преступлении (л.д. 48),

Протоколом осмотра места происшествия от 01.02.2021 г. и фототаблицей к нему, в ходе которого  был  изъят пневматический пистолет МР654К , похищенный Миняйло А.А. в магазине «ДАННЫЕ» (л.д. 55-56),

Постановлением о признании пневматического пистолета МР654К вещественным доказательством по делу и передачи его под сохранную расписку представителю потерпевшего (л.д. 57,58).

           Таким образом, совокупность доказательств по делу приводит суд к выводу о доказанности виновности Миняйло А.А. 
          Действия   Миняйло А.А.       подлежат квалификации по  ч.1 ст. 158 УК РФ, как   кража, то есть тайное  хищение чужого имущества.
          Согласно имеющимся в деле справкам,  Миняйло А.А.          на учете у        врача-нарколога  не состоит, ДАННЫЕ (л.д. 121). Согласно ДАННЫЕ (л.д. 100-102).
         Определяя меру наказания  Миняйло А.А.        суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающих наказание  обстоятельств по делу не имеется. 
           Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает    явку с повинной, признание вины Миняйло А.А.., раскаяние в содеянном, способствование раскрытию и расследованию преступления,  наличие на иждивении малолетнего ребенка.
           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Миняйло А.А.   не судим,     характеризуется по месту жительства посредственно(л.д. 124), официально не трудоустроен, однако, занимается общественно-полезным трудом, имеет стабильный заработок.             
           При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  штрафа.   Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденным и предупреждение совершение новых преступлений.

           Гражданский иск не заявлен, вопрос о вещественном доказательстве подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:   пневматический пистолет  МР654К «Cal.4,5 mm Made in Russia Т20300032» черного цвета,  переданный на ответственное хранение ДАННЫЕ., - считать возвращенным по принадлежности.

                              Руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303,  304,  307, 308, 309, 322, 323     УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

        Миняйло  Александра Александровича   признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158    УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158  УК РФ   в виде  штрафа в размере 10000 рублей.
           Меру пресечения Миняйло А.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.  

         Вещественное доказательство -   пневматический пистолет  МР654К «Cal.4,5 mm Made in Russia Т20300032» черного цвета,  переданный на ответственное хранение ДАННЫЕ., - считать возвращенным по принадлежности.

         Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

