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Дело № 1-5-11/2019
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

12 июля 2019 года 





                           г. Симферополь

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города Симферополя  - мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь)   Заевская Н.В.,

при секретаре – Лукьяненко Н.Ю., 
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимого – Чернышенко Д.Ю.,
защитника – Пивоварова И.К., представившего ордер ДАННЫЕ
потерпевшей  - Чернышенко Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Чернышенко Дмитрия Юрьевича, ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Чернышенко Д.Ю. совершил умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах.
Чернышенко Д.Ю.  01 декабря 2018 года около 00 часов 15 минут, находясь по месту жительства по адресу ул. ДАННЫЕ, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве  сложившихся неприязненных отношений со своей матерью Чернышенко Н.В., преследуя внезапно возникший  умысел на умышленное повреждение чужого имущества, с целью выражения агрессивных эмоций, действуя умышленно и противоправно осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, взял принадлежащий Чернышенко Н.В., мобильный телефон марки «Huawei Honor 8Lite» в корпусе чёрного цвета, стоимостью 8000 рублей,  которым не менее трёх раз умышленно ударил об деревянный угол кровати, в результате чего указанный мобильный телефон приведён в негодность для использования по целевому назначению и не подлежит восстановлению. Продолжая свой преступный умысел, направленный на уничтожение имущества Чернышенко Н.В., Чернышенко Д.Ю. взял в руки ноутбук марки «Asus X501A» в корпусе черно-розового цвета, принадлежащий Чернышенко Н.В., стоимостью 18000 рублей и, действуя умышленно, нанес им не менее двух ударов по LED телевизору марки «LG 32 LB561V», принадлежащему Чернышенко Н.В., стоимостью 19000 рублей, в результате чего, от нанесённых повреждений указанные ноутбук и телевизор приведены в негодность для использования по целевому назначению и не подлежат восстановлению.
В результате преступных действий Чернышенко Д.Ю. потерпевшей Чернышенко Н.В. был причинён материальный ущерб на сумму 45000 рублей, что является для неё значительным.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Чернышенко Д.Ю. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Защитник подсудимого – адвокат Пивоваров И.К. поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства, государственный обвинитель и потерпевшая против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Чернышенко Д.Ю.  следует квалифицировать по ч.1 ст.167 УК РФ, как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Чернышенко Д.Ю. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимого, который ранее не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, согласно заключению ДАННЫЕ, официально не трудоустроен, ущерб потерпевшей не возместил, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде исправительных работ.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, которое Чернышенко Д.Ю. совершил в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждается Актом медицинского освидетельствования ДАННЫЕ, и что способствовало совершению данного преступления, мировой судья на основании ст.63 ч. 1-1 УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Чернышенко Д.Ю, мировой судья не находит.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Вещественные доказательства – LED телевизор «LG 32 LB561V», ноутбук «Asus X501A», переданные под сохранную расписку потерпевшей Чернышенко Н.В. оставить ей по принадлежности.
В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Чернышенко Д.Ю.  не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Чернышенко Дмитрия Юрьевича, ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ и назначить ему наказание в виде в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.
Меру пресечения Чернышенко Д.Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства – LED телевизор «LG 32 LB561V», ноутбук «Asus X501A», переданные под сохранную расписку потерпевшей Чернышенко Н.В., оставить ей по принадлежности.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города Симферополя  с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                                              Н.В. Заевская
