                                                                                                                          Дело № 1-5-12/2023                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
   10 августа 2023 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при помощнике мирового судьи Шевченко А.В.
              с участием государственных   обвинителя – помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым                 Юхименко А.А.
              защитника – адвоката Горбатовского С.А.,   предъявившего ордер ДАННЫЕг.,   удостоверение №   ДАННЫЕг.     
   потерпевшего    – Прусова В.В.
   подсудимого –     Прусова В.В.

              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
     Прусова Владимира ВикторовичаДАННЫЕ
         в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112     УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

             Прусов В.В.  02.04.2023 г. примерно в 16:00 час.,  находясь по месту жительства во дворе дома ДАННЫЕ в ходе конфликта с братом Прусовым В.В. на почве  личных неприязненных отношений, умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанес ему один удар кулаком правой руки в область верхней челюсти с левой стороны, от чего последний, испытывая физическую боль, присел и начал прикрывать лицо руками. После этого Прусов В.В., продолжая свои преступные действия, умышленно нанес Прусову В.В. еще три последовательных удара кулаком правом и левой руки в область лица и головы с правой и левой стороны. В результате умышленных действий Прусова В.В. согласно заключению эксперта № 718 от 03.05.2023 г., потерпевшему Прусову В.В. причинены телесные повреждения в виде перелома верхней стенки левой верхнечелюстной пазухи со смещением, перелома внутренней стенки  левой орбиты с формированием эмфиземы параорбитальной и височной областей слева, кровоподтека лица, которые образовались в результате однократного травматического воздействия тупого предмета , в данном случае, возможно кулака (или предмета с аналогично травмирующими свойствами) и влекут за собой длительное расстройство здоровья  продолжительностью свыше трех недель,     и согласно п. 7.1, п. 11  «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ,  п. 4б Правил определения степени тяжести вреда , причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от                17.08.2017 г. № 522, расцениваются как повреждения,   причинившие    средней тяжести вред здоровью.   
           В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении  судебного разбирательства в особом порядке, а также проведенного дознания в сокращенной форме. Предъявленное   обвинение   Прусову В.В.   понятно, подсудимый полностью с ним согласен, поддержал в суде свое ходатайство о    постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в особом порядке  ему разъяснены и понятны.  Потерпевший Прусов В.В.      также не возражал  против рассмотрения дела в особом порядке и подтвердил свое согласие на проведенное дознание в сокращенной форме.
       Прокурор, защитник    в судебном заседании не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
       Предъявленное Прусову В.В.    обвинение обоснованно,  подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном постановлении. 
       Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в   порядке ст. 226-9 УК РФ,   суд не усматривает. 

       Действия  Прусова В.В.    подлежат квалификации по   ч.1 ст. 112 УК РФ, как  умышленное причинение  средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.  
        Согласно имеющимся в деле справкам, Прусов В.В.    на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит ( л.д. 96,98).   
        Определяя меру наказания Прусову В.В.     суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного   преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное Прусовым В.В.    преступление, предусмотренное  ч.1 ст. 112    УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением    небольшой тяжести.  

        Отягчающих  обстоятельств не имеется. Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд в соответствии со ст. 61 ч.1 п. «г», п. «и»,ч.2 УК РФ признает явку с повинной, признание вины, чистосердечное   раскаяние в содеянном,   активное способствование раскрытию и расследованию преступления,   наличие малолетнего ребенка.   
        Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Прусов В.В. не судим.  По месту жительства Прусову В.В. дана посредственная характеристика, однако, из ее содержания следует, что фактически он характеризуется положительно, как лицо, которое поддерживает общение с соседями, в злоупотреблении алкогольными напитками и наркотическими средствами замечен не был, в общении с лицами, ведущими антиобщественный и аморальный образ жизни также замечен не был, жалоб и заявлений на него не поступало  ( л.д.94).   

        С учетом изложенного, Прусову В.В.        должна быть назначена   мера наказания в виде ограничения свободы.  Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
         Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, о чем просил защитник,  суд не находит.    

         Наказание должно быть назначено с учетом положений ч.1, ч.5 ст. 62 УК РФ. 
      Гражданский иск не заявлен, вещественных доказательств не имеется. 
                                  Руководствуясь ст. ст. 316, 317, 226-9     УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

                 Прусова Владимира Викторовича    признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде  6 месяцев  ограничения свободы, с установлением следующих ограничений:     не выезжать за пределы территории   муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым,    не изменять место жительства   без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 

         Возложить на Прусова Владимира  Викторовича   обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы,   один  раз в месяц для регистрации.  

          Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
          Разъяснить осужденному, что  в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

        Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 15 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

