                                                                                                                          Дело № 1-5-14/2020                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
    25 августа  2020 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Ильясовой А.И.
              с участием государственного    обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым      Соловьева К.К.
              защитника – адвоката  Давлада  О.С.,    предъявившего ордер ДАННЫЕ     
      подсудимого –  Абдикаримова  Ф.А.У.
      переводчика -  Анварова  Д.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

 Абдикаримова Фахриддина Абдулвахоб Угли, ДАННЫЕ         в совершении преступления, предусмотренного ст. 291.2 ч.1  УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

  Абдикаримов Ф.А.У.     совершил преступление  при следующих обстоятельствах.   

Приказом Министра МВД по Республике Крым № ДАННЫЕлейтенант полиции Влащук В.В. назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода № 1отдельной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым.
В соответствии с п. 6 ч. 2 ст. 23.3 КоАП РФ, сотрудники государственной инспекции безопасности дорожного движения, имеющие специальное звание, вправе рассматривать дела об административных правонарушениях от имени органов внутренних дел (полиции), в том числе, предусмотренных ст. 12.37 КоАП РФ.

Согласно ст. 2 ФЗ РФ от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», основным направлением деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах, обеспечение безопасности дорожного движения и иные направления. 
Согласно п. 3 должностного регламента (должностной инструкции) инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 отдельной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым, утвержденного 11.01.2019 года командиром отдельной роты ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым , инспектор ДПС взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым Влащук В.В. в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации, федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 07.02.2011 года№ 3-ФЗ «О полиции», другими федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законами соответствующего субъекта Российской Федерации по вопросам охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, изданными в пределах его компетенции, приказом МВД РФ № 664 от 23.08.2017года «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел РФ государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области дорожного движения», приказом МВД РФ № 380 от 30.03.2015года  «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел РФ государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения в части соблюдения требований законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения, правил, стандартов, технических норм и иных требований нормативных документов в области обеспечения безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и эксплуатации автомобильных дорог», другими нормативными правовыми актами МВД России, МВД по Республике Крым, указаниями и распоряжениями вышестоящих главных государственных инспекторов безопасности дорожного движения, а также Положением «Об отдельной роте Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по Республике Крым и контрактом о службе в органах внутренних дел.

В соответствии с п. 5 должностного регламента, инспектор (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым Влащук В.В. имеет право, в том числе,  требовать от граждан (групп граждан) покинуть  место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, если это необходимо для проведения следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий, документирования обстоятельств совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельств происшествия, для сохранения следов преступления, административного правонарушения, происшествия, для обеспечения безопасности граждан; в целях защиты жизни, здоровья и имущества граждан не допускать их на отдельные участки местности и объекты, либо обязывать оставаться на соответствующих участках местности и объектах или покинуть их, обращаться к группам граждан, нахождение которых в общественных местах не связано с проводимыми на законных основаниях публичными и массовыми мероприятиями, с требованием разойтись или перейти в другое место, если возникшее скопление граждан создает угрозу их жизни и здоровью, жизни и здоровью других граждан, объектам собственности, нарушает работу организаций, препятствует движению транспорта и пешеходов. Производить неотложные действия на месте дорожно-транспортного происшествия, охранять имущество, оставшееся без присмотра (п.п. 5.5. должностного регламента); останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства; осуществлять с участием водителей или граждан, сопровождающих грузы, осмотр транспортных средств и грузов при подозрении, что они используются в противоправных целях, с составлением соответствующего акта; задерживать транспортные средства, находящиеся в розыске, временно ограничивать или запрещать дорожное движение, изменять организацию движения на отдельных участках дорог при проведении публичных и массовых мероприятий в иных случаях в целях создания необходимых условий для безопасного движения транспортных средств и пешеходов либо если пользование транспортными средствами угрожает безопасности дорожного движения, временно ограничивать или запрещать дорожное движение на железнодорожных переездах, не отвечающих правилам их содержания в безопасном для дорожного движения состоянии (п.п. 5.6. должностного регламента); доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте); установления личности гражданина, если имеются основания полагать, что он находится в розыске как скрывшийся от органов дознания, следствия или суда, либо как уклоняющийся от исполнения уголовного наказания, либо как пропавший без вести; защиты гражданина от непосредственной угрозы его жизни и здоровью, в случае, если он не способен позаботиться о себе либо если опасности невозможно избежать иным способом, а также в других случаях, предусмотренных федеральным законом, с составлением протокола в порядке, установленном частями 14 и 15 статьи 14 Федерального закона № 3-ФЗ 07.02.2011 «О полиции» (п.п. 5.7. должностного регламента); осуществлять в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях, личный досмотр граждан, досмотр находящихся при них вещей, а также досмотр их транспортных средств при наличии данных о том, что эти граждане имеют при себе оружие, боеприпасы, патроны к оружию, взрывчатые вещества, взрывные устройства, наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо ядовитые или радиоактивные вещества (п.п. 5.9. должностного регламента); выполнять в соответствии с поставленными при заступлении на службу задачами и поступающими в ходе несения службы указаниями действия и требования, предусмотренные нормативными правовыми актами МВД России и должностной инструкцией                 (п.п. 6.3. должностного регламента); предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения (п.п. 6.5. должностного регламента); составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях. Налагать в пределах своей компетенции административные взыскания на должностных лиц и граждан, совершивших административное правонарушение (п.п. 6.6. должностного регламента).

Таким образом, инспектор (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенант полиции                     Влащук В.В. является должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным в установленном законом порядке в пределах своей компетенции при исполнении своих обязанностей распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а также организациями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.
В период времени с 07 часов по 19 часов 13.05.2020 года инспектор 
(дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по 
Республике Крым лейтенант полиции Влащук В.В. совместно с инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенантом полиции ДАННЫЕнаходился на маршруте патрулирования на административной территории г. Симферополь, согласно постовой ведомости расстановки нарядов дорожно-патрульной службы, и в соответствии со служебным заданием, где исполнял свои должностные обязанности.

13.05.2020 года около  11 часов 50 минут инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым ДАННЫЕна участке местности вблизи адреса: гДАННЫЕ был остановлен автомобиль ДАННЫЕ под управлением Абдикаримова Ф.А.У. В ходе проверки документов инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенантом полиции Влащуком В.В. был выявлен факт управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, то есть факт совершения Абдикаримовым Ф.А.У. административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ.

В целях составления протокола об административном правонарушении, совершенном Абдикаримовым Ф.А.У., инспектор (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенант полиции Влащук В.В. совместно с Абдикаримовым Ф.А.У. переместились в патрульный автомобиль ДАННЫЕ припаркованный на островке безопасности, на участке местности вблизи   ДАННЫЕ, в салоне которого инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенантом полиции Влащуком В.В.                     Абдикаримову Ф.А.У были разъяснены правовые последствия совершенного им  административного правонарушения, предусмотренные административным законодательством Российской Федерации, разъяснена санкция за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, предусматривающая наказание в виде   административного штрафа. 
В указанное время, в указанном месте у Абдикаримова Ф.А.У., достоверно осведомленного, что Влащук В.В. является должностным лицом органов внутренних дел –инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым, наделенным в установленном законом порядке в пределах своей компетенции при исполнении своих обязанностей распорядительными полномочиями, возник преступный умысел  на дачу взятки лично в размере, не превышающем 10000 рублей, а именно  1000 рублей должностному лицу –инспектору (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенанту полиции Влащуку В.В., находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, за совершение заведомо незаконного бездействия, состоящего в неисполнении служебных обязанностей, а именно, за не составление Влащуком В.В. в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 
ст. 12.7 КоАП РФ.

13.05.2020 примерно в 12 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, Абдикаримов Ф.А.У., находясь в патрульном автомобиле ДАННЫЕ припаркованном по указанному выше адресу, реализуя свой преступный умысел и осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде дезорганизации деятельности аппарата государственной власти, создания негативного представления о продажности должностных лиц, занимающих государственные должности, тем самым подрывая престиж и авторитет государственной службы и снижая должностной статус лиц, уполномоченных на выполнение публично-правовых обязанностей и функций, и желая их наступления,  лично передал инспектору (дорожно-патрульной службы) взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым лейтенанту полиции                      Влащуку В.В. взятку в виде денег в размере 1000 рублей,  положив денежные средства в свой паспорт гражданина Узбекистана и передав его Влащуку В.В., за совершение им заведомо незаконного бездействия, состоящего в неисполнении служебных обязанностей, то есть за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, в целях избежать последующего привлечения к административной ответственности, влекущей  наложение административного штрафа. 

          При ознакомлении с материалами уголовного дела                     Абдикаримов Ф.А.У.     в присутствии своего защитника, а также переводчика  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, переводчика,  удостоверена позиция подсудимого  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение Абдикаримову Ф.А.У.    понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил  в суде свое ходатайство о   постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник      в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
             Предъявленное Абдикаримову Ф.А.У.     обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу.
            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела  в особом порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Абдикаримова Ф.А.У.  подлежат квалификации по  ст.  291.2 ч.1  УК РФ, как      дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Абдикаримов Ф.А.У. на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога не состоит   (л.д. 120, 121). 

          Определяя меру наказания Абдикаримову Ф.А.У.  суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,       смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ст.  291.2 ч.1  УК РФ,  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающих   обстоятельств по делу не имеется.     Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает признание вины                Абдикаримовым Ф.А.У.,  чистосердечное  раскаяние в содеянном, способствование расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка.  
           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что   Абдикаримов Ф.А.У.  не судим. Из имеющихся характеристик по месту жительства, данных  участковым полиции ,   следует, что фактически подсудимый    характеризуется по месту жительства положительно ,  в злоупотреблении  алкогольными напитками и наркотическими средствами замечен не был, жалоб на него не поступало (л.д. 122).        

             При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  штрафа.
             Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным,  сможет обеспечить  достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

              Гражданский иск не заявлен.             Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  оптический  диск – оставить хранить в материалах дела, бумажный  конверт  с билетом  Банка России номиналом 1000  рублей, направленный  в финансово-экономический отдел Главного следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю для помещения в банковскую ячейку – обратить в доход государства.    
                     Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                              П Р И Г О В О Р И Л :

           Абдикаримова  Фахриддина Абдулвахоб Угли      признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 291.2 ч.1     УК РФ, и назначить ему наказание  в виде штрафа в размере  7 000 (семи тысяч) рублей.  
           Вещественные доказательства:  - оптический  диск – оставить хранить в материалах дела, 

-бумажный  конверт  с билетом  Банка России номиналом 1000  рублей, направленный  в финансово-экономический отдел Главного следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю для помещения в банковскую ячейку – обратить в доход государства.    
            Меру пресечения в виде подписки о невыезде  и надлежащем поведении – отменить.

          Реквизиты для уплаты штрафа:  УФК по Республике Крым (главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 76, ИНН/КПП 7701391370\910201001,  л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р\с 40101810335100010001. Код дохода 41711621010016000140 9денежные взыскания 9штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО 35701000. 
           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

