                                                                                                                          Дело № 1-5-15/2023                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
   26 декабря 2023 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при помощнике мирового судьи Осиповой А.С.
              с участием государственного   обвинителя – помощника прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым                 Юхименко А.А.
              защитника – адвоката Егорочкина Е.В.,   предъявившего ордер ДАННЫЕпредставителя потерпевшего – адвоката Меховской О.А., представившего ордер     ДАННЫЕ   потерпевшего    –  Харланович В.М.
   подсудимого –    Кухтова С.П.
      рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  в общем  порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
     Кухтова Сергея Петровича, ДАННЫЕ         в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112     УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

             Кухтов С.П.  19.06.2023 г. примерно в 07:19 час.,  находясь на парковке автозаправочной станции «Атан», расположенной на ул. ДАННЫЕ, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с ранее не знакомым  Харланович В.М., возникших в результате   конфликта на дороге между водителями транспортных средств      Кухтовым С.П. и Харланович В.М.,   умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанес потерпевшему один удар кулаком левой руки в область правого глаза,    причинив  согласно заключению эксперта № 1362 от 14.07.2023 г. потерпевшему Харланович В.М.  телесные повреждения в виде перелома нижней стенки правой орбиты со смещением костного отломка, правостороннего  гемосинуса, повлекшие  за собой длительное расстройство здоровья  продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня),     и расцениваются  согласно п. 7.1, п. 11  «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ,  п. 4б Правил определения степени тяжести вреда , причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от                17.08.2017 г. № 522,  как повреждения,   причинившие    средней тяжести вред здоровью; а также    ушибленной раны в области правой брови, повлекшее за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ, п. 4в Правил определения степени тяжести вреда , причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от                17.08.2017 г. № 522,   расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью, гематомы верхнего века правого глаза, не повлекшее за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной  стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются согласно п.9«Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г.  как не причинившее вред здоровью.
         Допрошенный в судебном заседании подсудимый    Кухтов С.П. вину признал, показал, что  19 июня 2023 г. он вез жену на работу. Около 07610 час. – 07:15 час.  ехал на автомобиле по ДАННЫЕ по правому ряду. Перед перекрестком с улицей Маршала Василевского загорелся красный сигнал светофора, он подъехал остановился. Слева от него двигался  автомобиль Фольксваген Туарег под управлением Харланович В.М. Когда он с ним поравнялся, водитель включил правый указатель поворота. Когда загорелся зеленый сигнал светофора, он поехал, впереди него был трактор, он включил левый указатель поворота, начал перестроение, а автомобиль ДАННЫЕнабирал скорость, хотя он уже начал маневр перестроения. Ему пришлось уйти вправо, Харланович сбросил скорость, и он затормозил. Автомобиль Туарег поехал дальше. Он был возмущен поведением водителя Харалнович В.М., подал ему знак морганием фар. Харланович В.М. заехал на АЗС, и он заехал за ним. Водитель Харланович В.М. был в эмоциональном состоянии, кричал, толкнул его, и он, поддавшись эмоциям,  ударил его один раз рукой в лицо. Вышла его жена, успокоила его, он сел в машину и уехал. Причинение обнаруженных у Харланович В.М. телесных повреждений не отрицает, в содеянном раскаивается. Гражданский иск  о возмещении морального вреда признает частично, максимум на 50000 рублей, с учетом его материального положения.  
          Помимо признания    подсудимым своей вины, его   виновность  в совершении преступления при обстоятельствах, установленных судом,   подтверждается совокупностью доказательство по делу.

Допрошенный в судебном заседании потерпевший Харланович В.М. показал, что  ехал на автомобиле ДАННЫЕв левом ряду, в правом ряду ехал на автомобиле  Кухтов С.П., перед которым на дороге был мини-трактор. Не смещаясь, он проехал  по дороге, сзади него оказался кухтов С.П., моргал ему  фарами. Он подумал, что-то случилось с его автомобилем, заехал на АЗС, вышел из автомобиля. На АЗС заехал Кухтов С.П., был агрессивен, вылетел из автомобиля с криками : «Ты меня будешь учить ездить?!». Подошел к нему вплотную. Так как он нарушил его личное пространство, он оттолкнул Кухтова С.П. Кухтов С.П. левой рукой ударил его в область правого глаза. У него хлынула кровь, он нагнулся, стал уходить в автомобиль. Кухтов С.П. побежал за ним, нецензурно, ругался, затем из его автомобиля вышла женщина, увела Кухтова С.П. Он подошел к нему и сказал, что это дело так не оставит. Сотрудница АЗС оказала ему первую помощь, затем приехали сотрудники  ГИБДД и скорая помощь. Заявленный гражданский иск поддерживает. 
        Из исследованных судом показаний свидетеля ДАННЫЕсотрудника АЗС, допрошенной в ходе дознания, следует , что  19.06.2023г. примерно в 07:15 час. она была свидетелем того, как на АЗС по ул. ДАННЫЕзаехал автомобиль ДАННЫЕ, сразу за ним – автомобиль  шкода Фабия. Из автомобилей вышли водители, водитель автомобиля ДАННЫЕбыл во взвинченном состоянии, агрессивен. О чем они говорили, не слышала. Видела, как водитель ДАННЫЕрезко нанес удар кулаком левой руки в лицо водителю автомобиля ДАННЫЕ, попав ему в область правого глаза, от чего тот сделал шаг назад, еле удержавшись на ногах. Она стала кричать водителю, чтобы он прекратил свои действия, вроде, он замахивался второй рукой. Из автомобиля шкода ДАННЫЕ вышла женщина, успокоила мужчину. увела его в автомобиль. И они уехали Она оказала пострадавшему первую медицинскую помощь.  (л.д. 51-53).      

        Кроме того, виновность Кухтова С.П.        подтверждается письменными материалами дела:    заявлением потерпевшего                 Харланович В.М., в котором он просит принять меры к мужчине, передвигавшемуся на автомобиле ДАННЫЕ, который нанес ему телесные повреждения  (л.д. 10).

       Явкой с повинной Кухтова С.П., в которой  он сообщил о нанесении телесных повреждений харланович В.М. (л.д. 19).

        Протоколом выемки, согласно которому у свидетеля ДАННЫЕизъят лазерный диск с видеозаписью с камер наблюдения на АЗС по ул. ДАННЫЕ, протоколом осмотра данного диска и  фототаблицей к нему, согласно которым осмотрена видеозапись, содержащая конфликт между Харланович В.М. и кухтовым С.П. на заправке и момент нанесения телесных повреждений Кухтовым С.П. потерпевшему (л.д. 58-64).Данная видеозапись осмотрена непосредственно в судебном заседании.
        Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы   ДАННЫЕ. у потерпевшего Харланович В.М. обнаружены  телесные повреждения в виде перелома нижней стенки правой орбиты со смещением костного отломка, правостороннего  гемосинуса, повлекшие  за собой длительное расстройство здоровья  продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня),     и расцениваются  согласно п. 7.1, п. 11  «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ,  п. 4б Правил определения степени тяжести вреда , причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от                17.08.2017 г. № 522,  как повреждения,   причинившие    средней тяжести вред здоровью; а также    ушибленная  рана в области правой брови, повлекшая за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до 3 недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г. Министерства здравоохранения и социального развития РФ, п. 4в Правил определения степени тяжести вреда , причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от                17.08.2017 г. № 522,   расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью, гематома верхнего века правого глаза, не повлекшая за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной  стойкой утраты общей трудоспособности и расценивается согласно п.9«Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194 н от 24.04.2008 г.  как не причинившее вред здоровью(л.д. 32-33).
           Таким образом, совокупность доказательств по делу приводит суд к выводу о доказанности виновности Кухтова С.П. 

          Действия  Кухтова С.П.    подлежат квалификации по   ч.1 ст. 112 УК РФ, как  умышленное причинение  средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.  
        Согласно имеющимся в деле справкам, Кухтов С.П.    на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит ( л.д. 90).   
        Определяя меру наказания Кухтову С.П.      суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного   преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное Кухтовым С.П.    преступление, предусмотренное  ч.1 ст. 112    УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением    небольшой тяжести.  

        Отягчающих  обстоятельств не имеется. Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд в соответствии со ст. 61 ч.1  п. «и», «к»,ч.2 УК РФ признает явку с повинной, признание вины, чистосердечное   раскаяние в содеянном,   активное способствование раскрытию и расследованию преступления,    добровольное частичное возмещение потерпевшему причиненного морального вреда, принесение извинений потерпевшему письменно и в суде, наличие грамот. 
        Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Кухтов С.П. не судим.  По месту жительства Кухтову С.П.  дана посредственная характеристика, однако, из ее содержания следует, что фактически он характеризуется положительно, как лицо, которое поддерживает добрососедские отношения  с соседями, в злоупотреблении алкогольными напитками и наркотическими средствами замечен не был, в общении с лицами, ведущими антиобщественный и аморальный образ жизни также замечен не был, жалоб и заявлений на него не поступало  ( л.д.93).   

        С учетом изложенного, Кухтову С.П.        должна быть назначена   мера наказания в виде ограничения свободы.  Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
          Наказание должно быть назначено с учетом положений ч.1 ст. 62 УК РФ. 
Разрешая гражданский иск  потерпевшего о возмещении ему морального вреда в размере 500 000 рублей,  суд приходит к выводу о том, что он подлежит частичному удовлетворению на сумму 100 000 рублей. 

При этом суд считает безусловно установленным факт причинения физических и нравственных страданий потерпевшему действиями подсудимого.

Согласно ст. 151 ГК РФ если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

      При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

      С учетом степени тяжести физических и нравственных страданий потерпевшего,  вины подсудимого,  его материального положения, мировой судья полагает, что компенсация 100 000 рублей является справедливой.

       Из материалов дела следует, что Кухтов С.П. добровольно перечислил потерпевшему путем почтовых переводов денежные средства в размере 12000 рублей в ходе судебного рассмотрения дела.    Таким образом, с учетом добровольно возмещенной суммы денежных средств подсудимым с него подлежит взысканию 88000 рублей в счет возмещения морального вреда потерпевшему.

    Процессуальные издержки в виде расходов  потерпевшего по оплате услуг представителя в размере 74000 рублей  подлежат возмещению из средств федерального бюджета с последующим   взысканием  процессуальных издержек с осужденного в доход государства.

      Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  СД диск  с видеозаписью событий с участием Кухтова С.П. – оставить хранить в материалах дела.
       Меру пресечения Кухтову С.П. в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу – оставить прежней.
        Руководствуясь    ст. ст. 296, 299, 303,  304,  307, 308, 309, 322, 323     УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

          Кухтова Сергея Петровича     признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде  10 месяцев  ограничения свободы, с установлением следующих ограничений:     не выезжать за пределы территории   муниципального образования  Симферопольский район  Республики Крым,    не изменять место жительства   без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 

         Возложить на Кухтова Сергея Петровича   обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы,   один  раз в месяц для регистрации.  

          Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
          Разъяснить осужденному, что  в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

        Гражданский иск потерпевшего  Харланович В.М.   о возмещении  материального ущерба удовлетворить частично. Взыскать с Кухтова  Сергея Петровича   в пользу Харланович Вячеслава Михайловича   в счет возмещения морального вреда 88 000 рублей.  

        Процессуальные издержки в виде расходов  потерпевшего по оплате услуг представителя   в размере 74000 рублей возместить потерпевшему Харланович Вячеславу Михайловичу  из средств федерального бюджета с последующим   взысканием  процессуальных издержек с осужденного Кухтова Сергея Петровича  в доход государства.

        Вещественное доказательство – СД диск  с видеозаписью событий с участием Кухтова С.П. – оставить хранить в материалах дела.

        Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью,    в течении 15 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

