                                                                                                                          Дело № 1-5-16/2020                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                           ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
   18 сентября 2020 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре  –  Ильясовой А.И.

              с участием государственных    обвинителей – помощников    прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Левченко Т.А., Соловьева К.К.,  Семеновой Т.С.
              защитника – адвоката Егорочкина Е.В.,  предъявившего ордер ДАННЫЕ 
    потерпевшей  – Щеблевой К.А.       
   подсудимого –   Горячук Ф.А.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательств в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Горячук Федора Андреевича, ДАННЫЕ
         в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ,  
                                                УСТАНОВИЛ:

        Горячук Ф.А. 12  мая 2020 г. около 10:20 час., находясь в кухне по месту своего проживания в доме № ДАННЫЕ , реализуя внезапно возникший умысел, из корыстных побуждений,  тайно похитил путем свободного доступа мобильный телефон «Хонор7» в корпусе синего цвета, стоимостью 3800 рублей, принадлежащий Щеблевой К.А., который она оставила заряжаться на столе в кухне. С похищенным имуществом  с места совершения преступления скрылся, распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым потерпевшей Щеблевой К.А. материальный ущерб в размере  3800 рублей.     
              Допрошенный в судебном заседании подсудимый Горячук Ф.А.  вину признал полностью и показал, что    находился по месту своего проживания по ул. ДАННЫЕ, к его сожительнице пришла в гости Щеблева К.А., потом она пошла спать. 12 мая 2020 г. около 10:20 час. он увидел на столе в кухне ее мобильный телефон «Хонор 7», который находился на зарядке. Он тайно взял  телефон, положил в карман, затем продал его за 1500 рублей. в содеянном раскаивается.    Причиненный материальный ущерб добровольно возместил.
          Виновность Горячук Ф.А.  в совершении преступления при обстоятельствах, установленных судом, помимо его признательных показаний, подтверждается совокупностью доказательство по делу.

           Допрошенная  в судебном заседании  потерпевшая Щеблева К.А. показала, что пришла в гости к своей знакомой  Яне, с ней вместе проживает ее сожитель Горячук Ф.А. Они употребляли спиртное, потом она легла спать.  Телефон оставила заряжаться на кухне. Утром проснулась, ушла домой, про телефон вспомнила только дома. Пришла к Яне с Федором, начала выяснять, где ее телефон, они ответили, что не знают. После этого она обратилась с заявлением о краже в полицию. В настоящее время материальный ущерб Горячуком Ф.А. ей полностью возмещен, каких-либо претензий к нему она не имеет, простила, сожалеет, что обратилась в полицию.  
         Допрошенная  в судебном заседании свидетель ДАННЫЕпоказала, что проживает совместно с Горячук Ф.А.  К ней в гости пришла ее знакомая Щеблева К.А., вместе они выпивали, затем пошли спать.   Утром Щеблева ушла к себе домой.  Когда уходили спать, телефон потерпевшей она видела на зарядке на кухне, утром телефона уже не было.  Горячук Ф.А. сказал, что не знает, где телефон. Вечером пришла Карина, стала спрашивать, где ее телефон, она ответила, что не знает. Затем Щеблева К.А. обратилась в полицию.  Горячук Ф.А. признался ей, что украл телефон.
          Кроме того, виновность Горячук Ф.А.  подтверждается письменными материалами дела: явкой с повинной Горячук Ф.А., в которой он указал обстоятельства совершения им кражи телефона  (л.д. 13), 
заявлением потерпевшей Щеблевой К.А., которая обратилась в полицию, в связи с хищением ее телефона «Хонор7»(л.д. 5),

товарным чеком, согласно которому стоимость телефона «Хонор7» составляет 3800 рублей (л.д. 28),

протоколом  осмотра места происшествия от 03.06.2020 г. и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрено жилое помещение домовладения по ДАННЫЕ (л.д. 7-10),

протоколом проверки показаний на месте от 03.07.2020 г. и фототаблицей к нему с участием Горячук Ф.А., который на месте показал и рассказал об обстоятельствах тайного хищения телефона (л.д. 62-69).

          Действия   Горячук Ф.А.    подлежат квалификации по  ч.1 ст. 158 УК РФ, как   кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
          Согласно имеющимся в деле справкам,  Горячук Ф.А.      на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога  не состоит (л.д. 80,81). 

         Определяя меру наказания Горячук Ф.А.    суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающим  наказание обстоятельством  по делу является рецидив преступлений.  
        Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает явку с повинной, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение потерпевшей причиненного материального ущерба, способствование раскрытию преступления.    

           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Горячук Ф.А.   характеризуется по месту жительства отрицательно (л.д. 82). Вместе с тем, суд учитывает, что данная характеристика дана участковым полиции с учетом предыдущей судимости Горячук Ф.А. При этом из текста характеристики следует, что Горячук Ф.А.  спиртными напитками не злоупотребляет, в состоянии наркотического опьянения замечен не был, с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни замечен не был.      

             При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  лишения свободы с соблюдением требований ст.  68 ч.2 УК РФ.  

            Вместе с тем,  принимая во внимание поведение Горячук Ф.А., который добровольно возместил причиненный материальный ущерб, раскаялся в содеянном,  а также мнение потерпевшей, которая пояснила суду, что простила подсудимого, не имеет к нему никаких претензий, ущерб ей полностью возмещен, и просила о смягчении наказания,  суд приходит к выводу о возможности    применения ст. 73 УК РФ, с установлением испытательного срока, в течение которого    Горячук Ф.А.  своим поведением должен доказать свое исправление, а также с возложением на него обязанности согласно ст. 73 ч.5 УК РФ. При этом суд учитывает положения ч.2 ст. 43 УК РФ, согласно которой наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.  Данное наказание является справедливым, необходимым и достаточным. 

           Гражданский иск по делу не заявлен.           Вещественных доказательств не имеется. 
                     Руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303,  304,  307, 308, 309, 322, 323     УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

        Горячук Федора Андреевича   признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158    УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ   в виде  8  месяцев лишения свободы. 

           На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным, с установлением испытательного срока  1 год.

         Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу, в испытательный срок засчитывается время, прошедшее  со дня провозглашения приговора.

         На основании ст. 73 ч.5 УК РФ возложить на Горячук Ф.А.  исполнение обязанности не менять постоянного  места жительства без уведомления  специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

         Меру пресечения Горячук Ф.А.    до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

