                                                                                                                          Дело № 1-5-17/2020                                                             
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
22 декабря    2020 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Ильясовой А.И.
              с участием государственных   обвинителей – помощников   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым  -  Бигвава А.К., Семеновой Т.С.     
              защитника – адвоката  Пилинского С.В.,  предъявившего ордер ДАННЫЕ              подсудимого –   Петровичева К.А. 
              рассмотрев в выездном  открытом судебном заседании в помещении Железнодорожного районного суда г. Симферополя Республики Крым  в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

 Петровичева Константина Александровича, ДАННЫЕ        в совершении преступлений, предусмотренных   ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158  УК РФ,  
                                               УСТАНОВИЛ:

          Петровичев К.А.  30 апреля 2020 г. в 11:38 час.,   находясь в торговом зале помещения универсама «Яблоко», ДАННЫЕиз корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа с прилавка в торговом ряду с алкогольной продукцией бутылку коньяка «Хеннесси VS», объемом 0,7 л, стоимостью 3987 рублей 50 коп. (без учета НДС)., которую спрятал себе под куртку.    После чего с похищенным имуществом скрылся, выйдя  из универсама, не оплатив его, распорядился им по своему усмотрению, чем причинил ООО «Делишес» материальный ущерб на   указанную сумму.     
           Кроме того, Петровичев К.А. 12 мая 2020 г. в 12:10 час., находясь в торговом зале помещения универсама «Яблоко»,  принадлежащего ДАННЫЕ из корыстных побуждений, тайно похитил путем свободного доступа с прилавка в торговом ряду с алкогольной продукцией бутылку коньяка «Хеннесси VS», объемом 0,7 л, стоимостью 3987 рублей 50 коп. (без учета НДС)., которую спрятал себе под куртку.    После чего с похищенным имуществом скрылся, выйдя  из универсама, не оплатив его, распорядился им по своему усмотрению, чем причинил ООО «Делишес» материальный ущерб на   указанную сумму.     

          При ознакомлении с материалами уголовного дела                                                 Петровичев К.А.     в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении  судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное   обвинение  Петровичеву К.А.   понятно, подсудимый полностью с ним согласен, поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в особом порядке,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник,      в судебном заседании не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.  От представителя потерпевшего поступило заявление, в котором он не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
              Предъявленное Петровичеву К.А.    обвинение обоснованно, подтверждается  доказательствами, собранными по уголовному делу. 
             Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом  порядке, суд не усматривает. 

             Действия  Петровичева К.А.     подлежат квалификации по   ч.1 ст. 158 УК РФ, как  кража, то есть    тайное хищение чужого имущества(по эпизоду от 30 апреля 2020 г.),      по   ч.1 ст. 158 УК РФ, как  кража, то есть    тайное хищение чужого имущества(по эпизоду от 12 мая 2020 г.). 
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Петровичев К.А.    на учете у   врача-психиатра не состоит (л.д. 144),  состоит на учете у врача-нарколога (л.д. 145).
           Согласно заключению амбулаторной судебной  психиатрической экспертизы, Петровичев К.А. ДАННЫЕ (л.д. 153-155).
        Определяя меру наказания Петровичеву К.А.,     суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности   преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,      смягчающие  и отягчающие   наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенные Петровичевым К.А. преступления, предусмотренные  ч.1 ст. 158      УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ являются преступлениями   небольшой тяжести.  

           Отягчающим наказание обстоятельством является рецидив преступлений.      Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает признание вины, чистосердечное   раскаяние в содеянном,   явки с повинной, добровольное возмещение причиненного материального ущерба потерпевшему в ходе  дознания, способствование раскрытию и расследованию преступлений, а также состояние здоровья                   Петровичева К.А., являющегося ДАННЫЕ.  
           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. По месту жительства Петровичев К.А.   характеризуется в целом положительно: в распитии спиртных напитков не замечен, общественный порядок не нарушает, никаких компрометирующих материалов по месту жительства не имеется  (л.д. 147).   
          Принимая во внимание, что Петровичев К.А.    уклонялся от явки в суд, нарушил ранее избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде, в связи с чем был объявлен в розыск,   Петровичеву К.А.   должна быть назначена мера наказания в виде лишения свободы,  с соблюдением требований ст. 62 ч.5,  ст. 68 ч.2 УК РФ. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершение новых преступлений.  
         Оснований для применения положений ст. 68 ч.3 УК РФ суд не находит.
           При этом окончательное наказание Петровичеву К.А.  следует назначить по совокупности преступлений на основании ст. 69 ч.2 УК РФ.
             Назначенное наказание надлежит отбывать в исправительной  колонии строгого  режима  на основании ст. 58 ч.1 п. « в» УК РФ.  
           Гражданский иск  не заявлен.
             Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  товарную накладную ООО «Делишес» от 30.04.2020г., справку о стоимости ООО «Делишес» от 30.04.2020 г., акт инвентаризации ООО «Делишес» от 30.04 2020 г.,  товарную накладную ООО «Делишес» от 12.05.2020г., справку о стоимости ООО «Делишес» от 12.05.2020г., акт инвентаризации ООО «Делишес» от 12.05.2020г., 2 лазерных диска желтого цвета с записью с камер видеонаблюдения – оставить хранить в материалах дела.    
                      Руководствуясь ст. ст.   316, 317  УПК РФ, суд,

                                     П Р И Г О В О Р И Л :

            Петровичева  Константина Александровича         признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных   ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158   УК РФ, и назначить ему наказание:

по ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 30 апреля 2020 г.)  в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы,
по ч.1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от 12 мая 2020г.) в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

            На основании ст. 69 ч.2 УК РФ по совокупности преступлений     путем частичного сложения назначенных наказаний,  окончательное наказание Петровичеву Константину Александровичу назначить в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
           Меру пресечения Петровичеву К.А.     до вступления приговора в законную силу оставить прежней -  в виде заключения под стражу. 
           Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления  приговора в законную силу. 
            В срок отбытия наказания зачесть  время нахождения под стражей Петровичева К.А.  с 30 ноября 2020 г.  до дня вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима по правилам ст. 72  ч.3-1 п. «а» УК РФ.
        Вещественные доказательства:   товарную накладную ООО «Делишес» от 30.04.2020г., справку о стоимости ООО «Делишес» от 30.04.2020 г., акт инвентаризации ООО «Делишес» от 30.04 2020 г.,  товарную накладную ООО «Делишес» от 12.05.2020г., справку о стоимости ООО «Делишес» от 12.05.2020г., акт инвентаризации ООО «Делишес» от 12.05.2020г., 2 лазерных диска желтого цвета с записью с камер видеонаблюдения – оставить хранить в материалах дела.    
          Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей – в тот же срок с момента вручения ему копии приговора.  

             В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                              Попова Н.И.

