                                                                                                                          Дело № 1-5-18/2021                                                     
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                     
    17 декабря    2021 г.                                                                г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре – Ильясовой А.И.
              с участием государственного     обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым       Юхименко А.А.
              защитника – адвоката  Вангели Д.М.,     предъявившего ордер ДАННЫЕ.  
                       потерпевшей – Ковалевой  К.В.
             подсудимого  -  Лысоконь  В.В.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Лысоконь Виталия Викторовича, ДАННЫЕв совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112  УК РФ,  

                                              УСТАНОВИЛ:

           Лысоконь В.В.    12 августа   2021 г. в период времени с 14:30 час. до 15:00 час.,   находясь в комнате жилого дома частного домовладения по месту  своего проживания по адресу:  ДАННЫЕ в состоянии алкогольного опьянения,     на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений,  в ходе конфликта  со своей сожительницей Ковалевой К.В., умышленно, нанес лежавшей на диване на спине потерпевшей с размаха пощечину левой рукой по ее правой щеке в подглазничную область, хватал за горло, но не душил, после чего, продолжая свои преступные действия, нанес   Ковалевой К.В. с  размаха один удар левой рукой в подглазничную область справа, а затем, когда она поднялась с дивана, преследуя единый преступный умысел, схватил потерпевшую за волосы и с силой нанес ей один удар локтевым сгибом левой руки в подглазничную область справа, завалив ее на пол. В результате падения Ковалева К.В. ударилась о пол затылочной частью головы, а затем Лысоконь В.В. нанес ей, лежащей на полу на спине, два удара левой ногой в область живота.   Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № ДАННЫЕ от 07.10.2021 г. у Ковалевой К.В. обнаружены повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в форме ушиба головного мозга средней степени, надполушарное субдуральное кровоизлияние слева, субарахноидальное кровоизлияние, переломы передней стенки правой  верхнечелюстной пазухи без смещения и нижней стенки правой  орбиты со смещением, ушиб мягких тканей, кровоподтеки и ссадины лица. Указанные повреждения образовались в результате действия тупого предмета  (предметов), в данном случае, возможно, кулаков (или предметами с аналогичными травмирующими свойствами).  Данные телесные  повреждения повлекли  за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и согласно п. 7.1, п. 11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного  здоровью человека» № 194н от 24.04.2008 г., утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ и п. 4б «Правил определения  степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007г. № 522, расцениваются , как причинившие средний тяжести вред здоровью.
           В ходе предварительного судебного заседания Лысоконь В.В.      в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.  
        В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о проведении    судебного разбирательства в особом порядке. Предъявленное   обвинение     Лысоконь В.В.       понятно, подсудимый полностью с ним согласен, поддержал в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с  Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, потерпевшая Ковалева К.В.,   защитник      в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
           Предъявленное   Лысоконь В.В.           обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном акте.     
            Таким образом, по делу соблюдены все предусмотренные законом условия для   рассмотрения дела судом без проведения судебного разбирательства, поэтому обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом  порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Лысоконь В.В.      подлежат квалификации по  ч.1 ст. 112 УК РФ, как   умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 

          Согласно имеющимся в деле справкам Лысоконь В.В.          на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога  не состоит    (л.д. 139,141). 

          Определяя меру наказания Лысоконь В.В.,    суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, отягчающие и      смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112   УК РФ  в силу ст. 15 УК РФ являются преступлением  небольшой тяжести.  

          Отягчающим  наказание обстоятельством суд считает  совершение преступления в состоянии  алкогольного опьянения, с учетом конкретных обстоятельств совершенного преступления.       Смягчающими наказание   обстоятельствами  являются явка с повинной, способствование расследованию преступления, признание вины и раскаяние в содеянном.    

           Суд   учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Лысоконь В.В.   не  судим,    характеризуется по месту    жительства положительно  (л.д.143).       Также при назначении наказания суд учитывает мнение потерпевшей , которая просила строго не наказывать Лысоконь В.В., пояснила, что простила его, они проживают совместно одной семьей.
         При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  ограничения свободы.      Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным,  сможет обеспечить  достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

            Гражданский иск Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым о взыскании с                    Лысоконь В.В.  расходов, понесенных ТФОМС Республики Крым на лечение потерпевшего лица Ковалевой К.В., в сумме 55306 рублей 44 коп., подлежит оставлению без рассмотрения.   Так,  в силу ч.5 ст. 31 Федерального закона от 29 ноября 2010 г. № 326 –ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» данные исковые требования  должны быть предъявлены в порядке гражданского судопроизводства, как  иск о возмещении расходов на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью и связанных с ними расходов страховой медицинской  организации, поскольку  потерпевшая Ковалева К.В.  являлась  застрахованным лицом, расходы на ее лечение  оплачивались страховой организацией.   Таким образом, гражданский иск    связан с регрессными требованиями страховой организации.  Данная позиция согласуется с разъяснениями, данными в п. 12 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2020 N 23 "О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу", согласно которым   регрессные иски (о возмещении расходов страховым организациям и др.) подлежат разрешению в порядке гражданского судопроизводства. В этой части гражданский иск по уголовному делу суд оставляет без рассмотрения с указанием в постановлении (определении) или обвинительном приговоре мотивов принятого решения.

           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: -      клок волос, упакованный и опечатанный в бумажный конверт белого цвета, - оставить хранить в материалах дела.  
                     Руководствуясь ст. ст.   316, 317   УПК РФ, суд,

                                             П Р И Г О В О Р И Л :

           Лысоконь Виталия Викторовича    признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде  6 месяцев  ограничения свободы, с установлением следующих ограничений:     не выезжать за пределы территории   муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым,    не изменять место жительства   без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 

         Возложить на Лысоконь Виталия Викторовича   обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы,   один  раз в месяц для регистрации.  

          Меру пресечения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
          Гражданский иск Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым о взыскании с                    Лысоконь В.В.  расходов, понесенных ТФОМС Республики Крым на лечение потерпевшего лица Ковалевой К.В., в сумме 55306 рублей 44 коп.,   оставить без рассмотрения. 

         Вещественные доказательства:  -    клок волос, упакованный и опечатанный в бумажный конверт белого цвета, - оставить хранить в материалах дела.
         Разъяснить осужденному, что  в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

        Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.
Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

