                                                                                                                          Дело № 1-5-19/2021                                                            
                                                               ПРИГОВОР

                                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
   02 декабря   2021 г.                                                                  г. Симферополь
                  Суд в составе:

              мирового судьи судебного участка № 5 Железнодорожного судебного района города   Симферополя Республики Крым – Поповой Н.И.               
              при секретаре –   Ильясовой А.И.
              с участием государственного    обвинителя – помощника   прокурора Железнодорожного района г. Симферополя Республики Крым      Юхименко А.А.
              защитника – адвоката Лесового  Д.А.,   предъявившего ордер ДАННЫЕ      подсудимого –  Непомнящего С.С.
              рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе  уголовное дело по обвинению:

Непомнящего Станислава Сергеевича, ДАННЫЕ

         в совершении преступления, предусмотренного ст. 291.2 ч.1  УК РФ,  
                                                         УСТАНОВИЛ:

            Непомнящий С.С.     совершил преступление  при следующих обстоятельствах.
 Приказом начальника УМВД России по г. Симферополю  № ДАННЫЕ Клинов Р.В.  назначен на должность   инспектора (дорожно- патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, имеющий специальное звание младший лейтенант полиции.

В соответствии с п.6 ч.2 ст. 23.3 КоАП РФ, сотрудники государственной инспекции безопасности дорожного движения, имеющие специальное звание, вправе рассматривать дела об административных правонарушениях    от имени органов внутренних дел (полиции), в том числе, предусмотренных ст.12.37 КоАП РФ. 

Согласно ст. 2 ФЗ РФ от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», основным направлением деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных  правонарушений, производство по делам об административных  правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах, обеспечение безопасности дорожного движения и иные направления.  
Согласно п. 1 ч.1  должностного регламента (должностной инструкции) инспектора (дорожно- патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, утвержденного 26.02.2021 г. начальником УМВД России по г. Симферополю (далее по тексту – должностной регламент ),   инспектор   ( отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю Клинов Р.В. в своей деятельности руководствуется   Федеральными законом от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», от 30.11.2011 № 342 ФЗ « О службе  в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приказом ДАННЫЕПриказом МВД  России № 664 от 23.08.2017 «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел РФ государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения  требований законодательства Российской Федерации в области дорожного движения», Федеральным законом РФ от 25.12.2008 г. № 273 ФЗ «О противодействии коррупции», в том числе иными правовыми актами МВД России, МВД по Республике Крым, указаниями и поручениями руководства УГИБДД МВД по Республике Крым. 
В соответствии с п.3.2 раздела 3  должностного регламента,               Клинов Р.В.  выполняет обязанности, предусмотренные Законом «О полиции».    

Согласно п.3.2  раздела 3 должностного регламента  Клинов Р.В. выполняет обязанности, предусмотренные Законом «О полиции»:
- ч.1 ст. Федерального закона от 07.02.2011 № 3 –ФЗ «О полиции». Согласно которой полиция предназначена для противодействия преступности, охраны общественного порядка и для обеспечения общественной безопасности;

-п.п. 2,5,6,7 ч.1 ст. 2 закона «О полиции» согласно которой основными направлениями деятельности полиции является предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, производство по делам об административных правонарушениях, обеспечение правопорядка в общественных местах и иные направления , обеспечение безопасности дорожного движения;

- п.п. 1,5,11 ч.1 ст. 12 Закона «О полиции», согласно которой на полицию возлагаются наряду с иными обязанностями, следующие: пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан, общественной безопасности, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях;

- п.1 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которому сотрудники полиции вправе требовать от граждан прекращения противоправных действий;

- п.2 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод  к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении;

-п. 6 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которому  сотрудники полиции вправе патрулировать населенные пункты и общественные места;

-п.8 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе составлять протоколы об  административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях;

-п. 14 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя, если результат освидетельствования необходим для подтверждения или опровержения факта совершения административного правонарушения;

-п. 20 ч.1 ст. 13 Закона «О полиции», согласно которого сотрудники полиции вправе останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования  и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства; временно ограничивать или запрещать дорожное движение;
- ч.1 ст. 23.3 КоАП РФ, согласно которому органы внутренних дел (полиция) рассматривают дела об административных правонарушениях.

Таким образом,  Клинов Р.В.  является должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, наделенным в установленном законом порядке в пределах своей компетенции при исполнении своих обязанностей распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданам, а также организациями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.

В период времени с 19:30  часов 20.08.2021 г. по 07:30 час. 21.08.2021 г.  инспектор (дорожно- патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю Клинов Р.В.  совместно со старшим инспектором (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода  ДПС ГИБДД России по г. Симферополю ДАННЫЕнаходился на маршруте патрулирования на административной территории г.Симферополь, согласно   расстановки  постов и маршрутов патрулирования дорожно-патрульной службы 2-й смены,    где   исполнял свои должностные обязанности. 

21.08.2021 примерно в 00:35 час.  инспектором  (дорожно- патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по                г. Симферополю Клиновым Р.В. в районе дома № ДАННЫЕ, был оставлен автомобиль  ДАННЫЕ    под управлением Непомнящего С.С. за нарушение п. 7.18  Перечня неисправностей ПДД РФ, при которых запрещена эксплуатация транспортного средства, а именно, внесения в конструкцию транспортного средства путем установки спойлера на багажник транспортного средства, то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.15 КоАП РФ. 

 В ходе проверки документов   был выявлен факт неисполнения Непомнящим С.С., который управлял транспортным средством, принадлежащим ДАННЫЕ.,  установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управления транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует, то есть факт совершения                                    Непомнящим С.С.  административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ, а также  факт невыполнения водителем транспортного средства, не имеющим  права управления транспортным средством либо лишенным права управления транспортным средством, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержит уголовно-наказуемого деяния, то есть факт совершения Непомнящим С.С. административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.26 КоАП РФ.

В целях составления протокола об административном правонарушении, совершенном Непомнящим С.С.,  инспектор  (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю Клинов Р.В. совместно со старшим инспектором (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю ДАННЫЕ., а также Непомнящий С.С.   переместились в патрульный автомобиль ДАННЫЕприпаркованный  на проезжей части дома ДАННЫЕ, в салоне которого   инспектором Клиновым Р.В. Непомнящему С.С.  были разъяснены правовые последствия совершенных последним административных правонарушений, предусмотренные административным законодательством Российской Федерации, разъяснены санкция за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.12.5 КоАП РФ, предусматривающая наказание в виде предупреждения или наложения   административного штрафа в размере 500 рублей; санкция ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ, предусматривающая  наказание в виде наложения административного штрафа в размере 800 рублей; и санкция ч.2 ст. 12.26 КоАП РФ, предусматривающая наказание в виде административного ареста на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с КоАП РФ не может применять административный арест, в размере 30000 рублей.
21.08.2021г.  в период времени с 00635 час. до 02600 час. у   Непомнящего С.С., находящегося в указанном выше патрульном автомобиле, стоящем на проезжей части дома ДАННЫЕдостоверно осведомленного, что      Клинов Р.В.                  является должностным лицом органов внутренних дел -   инспектором  (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода   ДПС ГИБДД МВД по г. Симферополю, наделенным в установленном законом порядке в пределах своей компетенции при исполнении своих обязанностей распорядительными полномочиями, возник преступный умысел на мелкое взяточничество, то есть на дачу взятки  лично в размере,   3500 рублей должностному лицу -  инспектору  (дорожно-патрульной службы) отдельного  взвода   ДПС ГИБДД МВД по г. Симферополю  Клинову Р.В., находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, за совершение заведомо незаконного бездействия, состоящего в неисполнении служебных обязанностей, а именно, за не составление    в отношении него постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 12.37 КоАП РФ, и протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 12.5 и ч.2 ст. 12.26  КоАП РФ.
21.08.2021 г. в период времени с 00:35 час. до 02:00 час., более точное время следствием не установлено, Непомнящий С.С., будучи в состоянии опьянения,   находясь в патрульном автомобиле ДАННЫЕ, припаркованном на проезжей части ДАННЫЕ  реализую   преступный умысел и осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде дезорганизации деятельности аппарата государственной власти, создания негативного представления о продажности должностных лиц, занимающих государственные должности, тем самым подрывая престиж и авторитет государственной службы и снижая должностной статус лиц, уполномоченных на выполнение публично-правовых обязанностей и функций, и желая их наступления, действую умышлено, лично передал    инспектору  (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю Клинову Р.В. взятку  в виде денег на общую сумму 3500  рублей, а именно 3 билета Банка России достоинством по 1000 рублей и 1 билет Банка России достоинством 500 рублей, то есть в размере,  не превышающем десяти тысяч рублей, которые вложил в пачку из-под сигарет «Честерфилд» и положил пачку в карман правой передней пассажирской двери служебного автомобиля марки ДАННЫЕза совершение последним  заведомо незаконного бездействия, состоящего в неисполнении служебных обязанностей, то есть за не составление в отношении него постановления по делу  об административном правонарушении,  предусмотренном ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 12.5 и ч.2 ст. 12.26 КоАП РФ, по мотивам личного характера,  в целях избежать последующего  привлечения к административной ответственности,  влекущей наложение административного штрафа в размере восьмисот рублей, предупреждения или наложения   административного штрафа в размере 500 рублей, и   административного ареста на срок от 10 до 15 суток или наложения административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с КоАП РФ не может применять административный арест, в размере 30000 рублей.
          При ознакомлении с материалами уголовного дела                        Непомнящий С.С.    в присутствии своего защитника  заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника,  удостоверена позиция подсудимого  о согласии на производство по уголовному  делу в особом порядке. Предъявленное   обвинение Непомнящему С.С.    понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил  в суде свое ходатайство о   постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия  проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии  с Главой 40 УПК РФ,  ему разъяснены и понятны.

           Прокурор, защитник      в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением  особого  порядка судебного разбирательства.    
             Предъявленное Непомнящему С.С.     обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу.
            Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела  в особом порядке, суд не усматривает. 

         Действия  Непомнящего С.С.   подлежат квалификации по  ст.  291.2 ч.1  УК РФ, как      дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.
          Согласно имеющимся в деле справкам,   Непомнящий С.С. на учете у      врача- психиатра и врача-нарколога не состоит   (л.д. 134, 136). 

          Определяя меру наказания Непомнящему С.С.  суд  в соответствии с требованиями  ст. 60 ч.3  УК РФ  учитывает характер и степень  общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства,       смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного   и на условия жизни его семьи.  

         Совершенное   преступление, предусмотренное ст.  291.2 ч.1  УК РФ,  в силу ст. 15 УК РФ является преступлением  небольшой тяжести.  

   Отягчающим наказание обстоятельством суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, с учетом  обстоятельств совершения преступления.     Смягчающими наказание   обстоятельствами  суд признает признание вины                Непомнящим С.С., явку с повинной, чистосердечное  раскаяние в содеянном, о чем свидетельствуют его последовательные признательные показания в ходе предварительного расследования дела, и  позиция в суде, а также  активное способствование расследованию преступления. К числу смягчающих обстоятельств суд также относит молодой возраст подсудимого. 
        При этом суд считает, что  в действиях подсудимого    отсутствует рецидив преступлений, поскольку Непомнящий С.С. осужден    приговором Белогорского  районного суда  Республики Крым от  05.08.2020 г.  по ч.1 ст. 228.1 УК РФ за   преступление, совершенное в несовершеннолетнем возрасте. 
           Суд также учитывает данные о личности подсудимого. Из  материалов дела следует, что  Непомнящий С.С.  судим. Из содержания имеющейся  характеристики по месту жительства следует, что фактически Непомнящий С.С.   характеризуется по месту жительства положительно, в злоупотреблении алкогольными напитками и в употреблении наркотических средств замечен не был, в общении с лицами, ведущими антиобщественный и аморальный образ жизни, также замечен не был   (л.д. 141). Из представленной характеристики  по месту исполнения трудовых обязанностей  также   следует, что Непомнящий С.С. характеризуется исключительно положительно. Подсудимый учится, работает, то есть занимается общественно-полезной деятельностью.      

          При таких обстоятельствах суд считает, что подсудимому должна быть назначена мера наказания  в виде  штрафа.
           Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным,  сможет обеспечить  достижение целей уголовного наказания, а именно – восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

              Гражданский иск не заявлен.             Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ:  CD диск – оставить хранить в материалах дела, 3 денежные купюры –билета Банка России достоинством 1000 рублей, и 1 денежная купюра – билет Банка России достоинством 500 рублей,  направленную в финансово-экономический отдел Главного следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю для помещения в банковскую ячейку – обратить в доход государства.    
                     Руководствуясь ст. ст. 316, 317   УПК РФ, суд,

                                              П Р И Г О В О Р И Л :

           Непомнящего Станислава Сергеевича     признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 291.2 ч.1     УК РФ, и назначить ему наказание  в виде штрафа в размере  20 000 (двадцать тысяч) рублей.  
           Вещественные доказательства: CD диск – оставить хранить в материалах дела, 3 денежные купюры –билета Банка России достоинством 1000 рублей, и 1 денежная купюра – билет Банка России достоинством 500 рублей,  направленную в финансово-экономический отдел Главного следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю для помещения в банковскую ячейку – обратить в доход государства.    
         Меру пресечения в виде подписки о невыезде  и надлежащем поведении – отменить.

         Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Симферополю, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 76,  ИНН/КПП 7701391370\910201001, л\с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, , БИК 013510002 Отделение Республика Крым Банка России/УФК по Республике Крым г. Симферополь,  р/с 03100643000000017500,к/с 40102810645370000035, ОКТМО 35701000, код дохода 41711603130010000140.
           Приговор может быть обжалован в Железнодорожный районный суд  г. Симферополя Республики Крым  через мирового судью, с  соблюдением требований ст. 317 УПК РФ,   в течении 10 суток со дня провозглашения.   

         В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с его участием.

Мировой судья                                                                   Попова Н.И.

