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              Дело № 1-50-3/2022 
                                                                                              УИД 91МS0050-01-2021-001784-64 
 
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
 
17 января 2022 года                                                                                           г. Керчь 
 
Мировой  судья  судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Пшеничная Г.А., 
с участием государственного обвинителя Петрова Р.В., 

подсудимого Лошкарева В.А.,  
защитника адвоката Беличенко В.В., представившего удостоверение  
№ 1148 от 12.11.2015, ордер № 149 от 27.12.2021,  
при помощнике Давтян А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении   
Лошкарева В.А., /ИЗЪЯТО/
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ: 
 
Лошкарев В.А. умышленно причинил легкий вред здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах: 

01.01.2021 в период времени с 05 часов 15 минут по 05 часов 19 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Лошкарев В.А., находясь на участке местности, расположенном на расстоянии примерно 8 метров от дома № 20 по ул. Ульяновых в г. Керчи Республики Крым, в ходе словесного конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений с ранее незнакомым Сощенко С.О., действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих преступных насильственных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения легкого вреда здоровью потерпевшему и желая их наступления, удерживая в правой руке металлический предмет, используемый в качестве оружия, находясь в непосредственной близости к Сощенко С.О., нанес ему один удар указанным предметом в область грудной клетки слева, чем причинил, согласно заключению эксперта № 47 от 27.01.2021 телесное повреждение в виде непроникающей колото-резанной раны мягких тканей грудной клетки слева на уровне 5-го межреберья, которое не является опасным для жизни в момент причинения и влечет за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 21 дня и согласно п. 8.1 Приказа №194н от 24.04.2008, Министерства здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее легкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Лошкарев В.А. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся и заявил о том, что он подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Лошкаревым В.А. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть он осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником наедине.  
Суд, с учетом мнения прокурора, защитника адвоката Беличенко В.В., согласно письменному заявлению Сощенко С.О., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимому Лошкареву В.А. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ. Наказание за преступление, совершенное Лошкаревым В.А., не превышает пяти лет лишения свободы.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Лошкарев В.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Лошкарев В.А., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действие подсудимого Лошкарева В.А. правильно квалифицировано по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Лошкарев В.А. виновен в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Лошкарева В.А. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.  
Лошкарев В.А. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, которое в соответствии  ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Лошкарев В.А. ранее не судим (л.д.91-92), по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны (л.д.94), по месту работы в ООО «ГУК № 1» с 01.12.2020 по 01.02.2021 зарекомендовал себя инициативным работником, успешно справляющимся со своими должностными обязанностями (л.д.96), на учете у врача психиатра не состоит (л.д.97), состоит на диспансерном учете у врача нарколога с 15.07.1996 с диагнозом психические и поведенченские расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости (л.д.97об.).
Согласно выводам амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы № 81 от 16.03.2021 Лошкарев В.А. хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ему деяния не страдал и не страдает таковыми в настоящее время, при совершении инкриминируемого ему деяния, мог осознавать общественную опасность своих действий, руководить ими, в болезненном состоянии не находился. У Лошкарева В.А. имеются психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости (л.д.83-85).  
В связи с изложенным суд признает Лошкарева В.А. по отношению к содеянному вменяемым, в связи с чем он должен нести уголовную ответственность, т.к. оснований для иного вывода не имеется. 
Судебное разбирательство в отношении Лошкарева В.А. было проведено в особом порядке, т.е. назначать наказание ему следует с учетом ч.5 ст. 62 УК РФ. 

Обстоятельств, отягчающих согласно ст. 63 УК РФ наказание подсудимого,  судом не установлено. 

Смягчающими обстоятельствами согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ наказание подсудимого суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поэтому при назначении наказания Лошкареву В.А. суд учитывает требования ч. 1 ст. 62 УК РФ. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимого признание вины и раскаяние в содеянном.

При назначении наказания, суд учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристики личности виновного, который по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны, по месту бывшей работы зарекомендовал себя с положительной стороны, обстоятельств, смягчающих наказание Лошкарева В.А., а также отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, возможно при назначении Лошкареву В.А. наказания в виде исправительных работ. Оснований для освобождения Лошкарева В.А. от уголовной ответственности либо наказания, а также постановления приговора без назначения наказания или назначения более мягкого наказания, суд не находит.

Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.

Гражданский иск потерпевшего Сощенко С.О. подлежит удовлетворению,  как  признанный Лошкаревым В.А. в полном объеме.

В соответствии с требованиями ч.10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд 
                   
                   ПРИГОВОРИЛ:
Признать Лошкарева В.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде четырех месяцев исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, но в районе места жительства осужденного, с удержанием ежемесячно 5 % заработка в доход государства.

  Срок отбывания исправительных работ исчислять со дня выхода Лошкарева В.А.  на работу.

Разъяснить Круподёрову А.Ю Лошкареву В.А., что в соответствии с ч. 4 ст. 50 УК РФ, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание лишением свободы из расчёта один день лишения свободы за три дня исправительных работ.
Меру процессуального принуждения Лошкареву В.А. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения отменить. 

Гражданский иск потерпевшего Сощенко Сергея Олеговича, 17.01.1987 г. рождения, удовлетворить. Взыскать с Лошкарева В.А. в пользу Сощенко С.О. 60000,00 (шестьдесят тысяч рублей).

В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Лошкарева В.А. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
 
Мировой судья                                                                             Г.А. Пшеничная
