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     1-50-4/2021
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Керчь                                                                                                            29 апреля 2021 года
Мировой судья судебного участка № 45 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым–Волошина О.В. исполняя обязанности мирового судьи судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым,

при секретаре  Давтян А.В.,
с участием: государственного обвинителя  помощника прокурора города Керчи Авершиной Н.В.,

подсудимого Березовского М.А.
защиты  в лице адвоката Филиппова И.И., представившего ордер  № /изъято/ от 05.04.2021 года и удостоверение № /изъято/,

потерпевшей Чаплюн А.Ю.
представителя потерпевшей адвоката Сербина А.В., представившего ордер № /изъято/ от 28.04.2021 и удостоверение № /изъято/
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда (г. Керчь, ул. Фурманова,9) материалы уголовного дела в отношении:

Березовского М.А., /изъято/, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                ст. 112 УК РФ
УСТАНОВИЛ:

Березовский М.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья  при следующих обстоятельствах:

Березовский М.А., 08.11.2020 г. в период времени с 01 часа до 01 часа 30 минут,  более точное время в ходе дознания не установлено, находился около магазина /изъято/, расположенного по адресу: /изъято/, где также находилась Чаплюн А.Ю. и   Томасевич А.А., с которой у Чаплюн А.Ю. на почве внезапно возникших неприязненных отношений возник конфликт. Березовский М.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, обусловленным употреблением спиртных напитков, испытывая чувство возмущения и злости, руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве внезапно возникших неприязненных отношений к Чаплюн А.Ю., имя прямой умысел, направленный на причинение средней тяжести вреда здоровью последней, с целью причинения                   Чаплюн А.Ю. телесных повреждений, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, в виде причинения средней тяжести вреда здоровью потерпевшей и желая их наступления, находясь в непосредственной близости к Чаплюн А.Ю. нанес потерпевшей один удар  правой ногой в левую часть лица. В результате своих преступных действий                           Березовский М.А. причинил Чаплюн А.Ю., согласно заключению эксперта  № /изъято/ от 09.12.2020 телесные повреждения в виде закрытого перелома нижней челюсти слева в область угла без смещения костных отломков с ссадинами в область нижней челюсти. Данное телесное повреждение образовалось в результате действия тупого предмета (предметов) с ограниченной действующей поверхностью и повлекло за собой длительное расстройство здоровья, продолжительностью более 21 дня, и, согласно п. 7.1 Приказа № 194н от 24 апреля 2008 года Министерства здравоохранения и социального развития РФ «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», оценивается как повреждение, причинившее средний тяжести вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый  Березовский М.А. вину признал полностью и пояснил, что понимает существо предъявленного ему обвинения и полностью с ним согласен. Ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства и понимает, в чем состоит существо особого порядка. Свое согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Адвокат Филиппов И.И., также подтвердил согласие подсудимого 
о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены.

Судом участникам процесса, разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренное ч.7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Потерпевшая Чаплюн А.Ю. и ее представитель адвокат Сербин А.В., присутствовавшие в судебном заседании не возражали относительно проведения заседания в порядке ст.ст. 314-317 УПК РФ, основания и последствия принятия судебного решения разъяснены и понятны. 

Государственный обвинитель в судебном заседании  не возражал относительно  заявленного ходатайства и особого порядка принятия судебного решения по данному делу.

В соответствии со ст. 314 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Мировой судья, с учетом мнения прокурора, потерпевшей, представителя потерпевшей, защитника, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном ст. ст. 316,317 УПК РФ, так как преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести, и суд удостоверился, что Березовским М.А. ходатайство заявлено после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства, потерпевшая, ее представитель и  государственный обвинитель не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 

Рассмотрев материалы уголовного дела, мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Березовский М.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, в связи с чем, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Березовский М.А., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.

Действия подсудимого Березовского М.А. подлежат квалификации по                ч. 1 ст. 112 Уголовного Кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Березовского М.А. вменяемым, так как оснований для иного вывода не имеется.

Березовский М.А. совершил преступление, которое в соответствии с ч.2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Березовского М.А., судом не установлено.

В соответствии с п. "и" ч. 1 ст. 61 УК РФ к обстоятельствам смягчающим наказание Березовского М.А. мировой судья относит явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ  к обстоятельствам, смягчающим наказание Березовского М.А. мировой судья относит признание вины, раскаяние в содеянном.
При назначении наказания подсудимому Березовскому М.А. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление. Суд при назначении наказания учитывает положения ч.1 и ч.5 ст. 62 УК РФ.

При назначении наказания мировой судья, также учитывает  данные, характеризующие  личность подсудимого – по месту регистрации характеризуется удовлетворительно, по месту работы характеризуется положительно,  на учете у врача-нарколога и врача-психиатра по месту регистрации не состоит, обстоятельства смягчающие наказание и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств 
Учитывая изложенное, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, конкретные фактические обстоятельства дела, установленные данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие наказание и отсутствие  отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на его исправление, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях его исправления и предупреждения совершения новых преступлений, суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно путём назначения Березовскому М.А. наказания  в виде ограничения свободы, с установлением следующих ограничений и обязанностей: не выезжать за пределы территории муниципального образования города Керчи  Республики Крым и не изменять место жительства  без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы - уголовно-исполнительной инспекции; не пребывать вне дома в период с 23 часов вечера до 6 часов утра, учитывая график работы Березовского М.А.; не посещать бары, рестораны, места проведения массовых и иных мероприятий и не принимать в них участие; 2   раза в месяц являться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства или пребывания для регистрации.
Оснований для назначения Березовскому М.А. наказания с применением положений ст.  64, УК РФ   судом не установлено.

Потерпевшей Чаплюн А.Ю. заявлен гражданский иск о возмещении морального вреда в размере 500000,00 руб., с учетом нанесенных физических и нравственных страданий потерпевшей подсудимым.

Подсудимый гражданский иск Чаплюн А.Ю. о взыскании морального вреда в сумме 500000,00 рублей признал в части, полагая разумным в счет возмещения морального вреда взыскание суммы в размере  100000,00 рублей.
В соответствии со ст. 151 ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред действиями, нарушающими его личные неимущественные права, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. Преступлением потерпевшей причинены нравственные и физические страдания, поскольку ей причинена физическая боль, она плохо себя чувствовала, не могла вести полноценную жизнедеятельность,  в том числе заниматься трудовой деятельностью по своей профессии, в результате нанесенных телесных повреждений подсудимым.

С учётом вышеизложенного, конкретных обстоятельств дела и требований ст.1101 ГК РФ о разумности и справедливости размера компенсации морального вреда, с учётом индивидуальных особенностей потерпевшей, характера причиненных потерпевшей физических и нравственных страданий, степени вины причинителя вреда, материального положения потерпевшей  и подсудимого, в пользу потерпевшей с подсудимого подлежит взысканию компенсация морального вреда в размере 200000,00 рублей.

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой вознаграждения адвокату, участвовавшему по назначению суда Филиппову И.И. за оказание юридической помощи Березовскому М.А.в ходе судебного разбирательства в размере 4500,00 рублей в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

     
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 299, 302, 303, 304, 307 – 309 и 316,317 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

 Признать Березовского М.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Установить в отношении Березовского Максима Андреевича следующие ограничения и запреты:

- не выезжать за пределы территории муниципального образования города Керчи  Республики Крым и не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы - уголовно-исполнительной инспекции;

- не пребывать вне дома в период с 23 часов вечера до 6 часов утра, учитывая график работы Березовского М.А.;

-не посещать бары, рестораны, места проведения массовых и иных мероприятий и не принимать в них участие;

-2   раза в месяц являться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства для регистрации.

Гражданский иск Чаплюн А.Ю. удовлетворить частично, взыскать с Березовского Максима Андреевича в пользу Чаплюн Аллы Юрьевны в счет компенсации морального вреда сумму в размере 200000,00 рублей.
Меру процессуального принуждения в отношении Березовского Максима Андреевича – обязательство о явке отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки - связанные с выплатой вознаграждения адвокату участвовавшему по назначению суда Филиппову И.И. за оказание юридической помощи Березовскому М.А. в ходе судебного разбирательства в размере 4500,00 рублей возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, путем  подачи жалобы мировому судье судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, с исключением основания обжалования приговора за несоответствием выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

При подаче апелляционных жалоб или апелляционного представления другими участниками уголовного судопроизводства, затрагивающих интересы осужденного, ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции подается осужденным в течение 10 суток с момента вручения ему копии апелляционной жалобы или апелляционного представления.

Мировой судья                               


                               О.В. Волошина
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