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       Дело № 1-50-8/2024 
                                                                        УИД 91МS0050-01-2024-000923-76 
 
                                     ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
 
4 июня 2024 года                                                                              г. Керчь 
 
Мировой судья судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Пшеничная Г.А., 

с участием государственного обвинителя – старшего помощника Керченской транспортной прокуратуры Сахарука М.В., 

подсудимого Гончарова А.Ю.,  
защитника адвоката Беличенко В.В., представившего удостоверение  
№ /изъято/ от 12.11.2015, ордер № /изъято/ от 03.06.2024,  
при секретаре Блиновской О.О., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении  
Гончарова А.Ю., /изъято/,  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 
  

УСТАНОВИЛ: 
 
Гончаров А.Ю. публично оскорбил представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах: 

25.07.2023 в 15 часов 40 минут Гончаров А.Ю., находясь на досмотровой площадке Стационарного инспекционно-досмотрового радиометрического комплекса (далее СИДРК), расположенного на 163 километре автомобильной дороги федерального значения А-290 «Новороссийск – Керчь»,  на расстоянии 550 метров по направлению между северо-востоком и востоком от железнодорожной станции «Керчь-Южная», расположенной по адресу: /изъято/, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил мелкое хулиганство – нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью, то есть административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ.

Данный факт выявил Грабарь А.В., приказом начальника Омского ЛУ МВД России № /изъято/ от 07.06.2023 назначенный на должность полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции линейного пункта полиции на станции Калачинская (дислокация город Калачинск) Омского ЛУ МВД России, приказом начальника УТ МВД России по СФО
№ /изъято/ от 18.05.2023 направленный в служебную командировку с 01.06.2023 по 30.09.2023 в УТ МВД России по ЮФО, которому согласно плану-расстановки личного состава на 25.07.2023, постовой ведомости расстановки нарядов от 25.07.2023, утвержденных врио начальника Керченского ЛО МВД России на транспорте поручено обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на территории СИДРК, являющийся должностным лицом правоохранительного органа – представителем власти, наделенным в установленном законом порядке властными и распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, уполномоченный согласно ст. 13 Федерального закона РФ «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, ст. 27.2 КоАП РФ, должностного регламента от 01.07.2023, утвержденного начальником Омского ЛУ МВД России на транспорте, временного должностного регламента полицейского (прикомандированного в Керченский ЛО), несущего службу на СИДРК от 01.06.2023, утвержденного врио начальника Керченского ЛО МВД России на транспорте: осуществлять административное задержание; вызывать в полицию граждан по находящимся в производстве делам об административных правонарушениях, а также в связи с проверкой зарегистрированных в установленном порядке заявлений и сообщений об административных правонарушениях; получать необходимые объяснения; доставлять граждан в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в иное служебное помещение в целях составления протокола об административном правонарушении; направлять и доставлять на медицинское освидетельствование граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения административного правонарушения.

В то же время по указанному адресу, исполняя должностные обязанности, предусмотренные п. 2 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, п. 8, 9, 13 вышеуказанного должностного регламента от 01.07.2023, п. 14 указанного временного должностного регламента от 01.06.2023, полицейский Грабарь А.В. с целью пресечения и документирования действий Гончарова А.Ю., содержащих признаки административного правонарушения, представился, назвав должность, предъявив удостоверение, потребовал от него проследовать в служебное помещение на территории СИДРК для оформления материалов об административном правонарушении.

В период времени с 15 часов 48 минут по 16 часов 00 минут на территории СИДРК была объявлена ракетная опасность. С целью устранения угрозы и обеспечения безопасности граждан, исполняя должностные обязанности, предусмотренные п. 2, 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, п. 16 указанного временного должностного регламента от 01.06.2023, Грабарь А.В. потребовал от Гончарова А.Ю. пройти в безопасное место. 

После этого, 25.07.2023 в период с 15 часов 48 минут по 16 часов 10 минут Гончаров А.Ю., находясь в состоянии алкогольного опьянения, на Стационарном инспекционно-досмотровом радиометрическом комплексе (СИДРК), расположенном на 163 километре автомобильной дороги федерального значения А-290 «Новороссийск – Керчь»,  на расстоянии 550 метров по направлению между северо-востоком и востоком от железнодорожной станции «Керчь-Южная», расположенной по адресу: /изъято/, испытывая неприязнь к полицейскому Грабарю А.В. в связи с его законной деятельностью по пресечению и документированию административного правонарушения, устранению угрозы и обеспечению безопасности граждан, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности полиции, унижения чести и достоинства полицейского и  желая их наступления, в целях воспрепятствования его законным действиям, публично, то есть в присутствии посторонних лиц – Левдик Д.А., Муратовой Е.Г., Кучма И.В., Рябова М.С., оскорбил полицейского Грабаря А.В. грубой нецензурной бранью, унижающей его честь и достоинство как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый Гончаров А.Ю. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся и заявил о том, что он подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Гончаров А.Ю. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть он осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником наедине.  

Адвокат Беличенко В.В. поддержал ходатайство своего подзащитного Гончарова А.Ю. о проведении особого порядка судебного разбирательства.

Потерпевший Грабарь А.В. в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, в материалах дела имеется заявление о проведении судебного разбирательства в его отсутствие, не возражает против применения особого порядка принятия судебного решения в отношении Гончарова АЮ. 

Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против применения особого порядка принятия судебного решения в отношении Гончарова А.Ю.
Суд, выслушав подсудимого, принимая во внимание позицию государственного обвинителя, защитника, с учетом письменного заявления потерпевшего, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимому Гончарову А.Ю. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ. Наказание за преступление, совершенное Гончаровым А.Ю., не превышает пяти лет лишения свободы.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Гончаров А.Ю. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Гончаров А.Ю., это деяние совершил подсудимый и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действие подсудимого Гончарова А.Ю. правильно квалифицировано по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Гончаров А.Ю. виновен в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Гончарова А.Ю. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.  
Гончаров А.Ю. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, которое в соответствии ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Изучение данных о личности подсудимого Гончарова А.Ю. показало, что он не судим, по месту жительства характеризуется с положительной стороны (л.д.229 т.1), официально не трудоустроен, является инвалидом 3 группы и ВОВ, вину в совершенном преступлении признал, раскаялся в содеянном, на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д.227 т.1).
С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Гончарова А.Ю. вменяемым, т.к. оснований для иного вывода не имеется.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Гончарова А.Ю., в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, наличие инвалидности 3 группы и ВОВ.  

Обстоятельств, отягчающих наказание в силу статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации судом не установлено. 

Обстоятельство, отягчающее наказание, по ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, подлежит исключению, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.
Судом не установлено обстоятельств, влекущих освобождение Гончарова А.Ю. от уголовной ответственности или от наказания.

Суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности, возможно при назначении Гончарову А.Ю.  наказания в виде штрафа, предусмотренного санкцией  ст. 319 УК РФ.

При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение осужденного и размер получаемого им дохода.

Данное наказание, по мнению суда, будет в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимого и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 УК РФ.
Суд полагает, что назначение иных видов наказания не будет способствовать достижению целей уголовного наказания, а именно исправлению и перевоспитанию Гончарова А.Ю.
Мера пресечения в отношении Гончарова А.Ю. не избиралась.
Гражданский иск по делу не заявлен. 

В соответствии с требованиями ч.10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд 
                   
                   ПРИГОВОРИЛ:
Признать Гончарова А.Ю. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере десяти тысяч рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа:  УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета России по Республике Крым и городу Севастополю), ИНН/КПП 7701391370/910201001, УФК по Республике Крым, код ОКТМО 35701000, номер счета получателя 03100643000000017500 в Отделении республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, БИК 013510002, кор. сч. 40102810645370000035, КБК 41711603132019000140, идентификатор 41700000000010994461.  
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Гончарова А.Ю. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 
Вещественные доказательства: оптический диск - DVD-R с камеры наружного видеорегистратора, находящийся в материалах уголовного дела, – оставить там же.
  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
 
Мировой судья                       /подпись/                                       Г.А. Пшеничная
