
6

       Дело № 1-50-9/2023 
                                                                        УИД 91МS0050-01-2023-000572-46 
 
                                     ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
 
22 мая 2023 года                                                                                         г. Керчь 
 
Мировой  судья  судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Пшеничная Г.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Уший О.О., 

подсудимого Абраменко Е.А.,  
защитника адвоката Ткаченко В.М., представившего удостоверение  
№ 1265 от 17.12.2015, ордер № 73 от 04.05.2023,  
при помощнике судьи Кириевской А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении   
Абраменко Е.А., /изъято/: 
1) 07.05.2019 Керченским городским судом Республики Крым по п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ к 1 г. 6 мес. лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 г. 6 мес.;
2) 19.08.2019 Керченским городским судом Республики Крым по ч.2 ст. 167 УК РФ к 1 г. 6 мес. лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года;
3) 24.07.2020 Керченским городским судом Республики Крым по ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 161, п. «а» ч.3 ст. 158, ч.3 ст. 69, ч.5, ст. 74, 70 УК РФ к 3 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Постановлением Белореченского районного суда Краснодарского края от 07.12.2020 изменен вид исправительного учреждения на колонию общего режима, освободившегося 30.12.2022 по отбытии срока, 

обвиняемого  в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ,  ч.1 ст. 112 УК РФ,

 

УСТАНОВИЛ: 
 
Абраменко Е.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах: 
07.03.2023 в период времени с 21 часа 40 минут до 21 часа 50 минут Абраменко Е.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в служебном помещении сотрудников охраны, расположенном по адресу /изъято/, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, с умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, с целью извлечения материальной выгоды, взяв в руки, тайно похитил лежащий на столе в служебном помещении сотрудников охраны мобильный телефон марки «Xiaomi Mi A2 Lite 32 Black», стоимостью 4 000 рублей, с сим картой сотовой компании МТС, с силиконовым чехлом, стоимостью 100 рублей, после чего, с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, причинив своими действиями потерпевшему Филатову О.С. незначительный материальный ущерб  на общую сумму 4 100 рублей.
Кроме того, Абраменко Е.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах:
22.03.2023 примерно в 19 часов 00 минут Абраменко Е.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в комнате квартиры № /изъято/, в ходе словесного конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений с Лошенко А.Е., имея прямой умысел, направленный на причинение телесных повреждений последнему средней тяжести, осознавая общественную опасность своих преступных насильственных действий и желая их наступления, нанес Лошенко А.Е. один удар правой рукой сжатой в кулак по лицу в область нижней челюсти, и далее не останавливаясь на достигнутом нанес еще не менее семи ударов руками сжатыми в кулаки по лицу Лошенко А.Е. Далее Абраменко Е.А. нанес правой ногой обутой в обувь не менее трех последовательных ударов в область ребер с левой стороны Лошенко А.Е., чем причинил последнему, согласно заключению эксперта № 150 от 06.04.2023 телесные повреждения в виде:  травмы грудной клетки: перелом 8, 9 ребер (без уточнения стороны), которые согласно Минздравсоцразвития России от 24.08.2008 № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 7.1) причинило средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (21 дня), а также кровоподтеки век глаз слева и справа, которые согласно приказу Минздравсоцразвития России от 24.08.2008 № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (пункт 9), не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособностью, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью. 

В судебном заседании подсудимый Абраменко Е.А. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся и заявил о том, что он подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Абраменко Е.А. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть он осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником наедине.  
Суд, с учетом мнения прокурора, защитника адвоката Ткаченко В.М., письменного волеизъявления потерпевших Филатова О.С. и Лошенко А.Е., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимому Абраменко Е.А. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ. Наказание за преступления, совершенные Абраменко Е.А., не превышают пяти лет лишения свободы.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Абраменко Е.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Абраменко Е.А., эти деяния совершил подсудимый и эти деяния являются преступлениями, предусмотренными УК РФ.
Действия подсудимого Абраменко Е.А. правильно квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества; по ч.1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Абраменко Е.А. виновен в совершении преступлений и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Абраменко Е.А. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.
Абраменко Е.А. совершил преступления, предусмотренные ч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 112 УК РФ, которые в соответствии ч. 2 ст. 15 УК РФ относятся к категории небольшой тяжести. 

Абраменко Е.А. по месту жительства зарекомендовал себя с отрицательной стороны (л.д.158), привлекался в 2022-2023 гг. к административной ответственности (л.д.151-153), с 03.04.2018 состоит на учете с диагнозом психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с вредными последствиями, с 07.12.2016 наблюдается у врача психиатра с диагнозом  легкая умственная отсталость, на активном диспансерном наблюдении не значится (не социально опасен) (л.д.171). 
Согласно выводам судебно-психиатрической экспертизы № 53 от 05.04.2023 Абраменко Е.А. страдает хроническим психическим расстройством – легкой умственной отсталостью, однако заболевание не достигает степени тяжелого психического заболевания, носит не психотический характер, таким образом, данное заболевание не лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.  Абраменко Е.А. в момент совершения инкриминируемого ему деяния мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время страдает легкой умственной отсталостью, но так как данное заболевание выражено не столь значительно, не достигает степени тяжелого психического заболевания. Абраменко Е.А. может во время производства по уголовному делу осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, руководить ими и может правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела и давать о них показания, в применении к нему принудительных мер медицинского характера не нуждается. У Абраменко Е.А. имеются психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с вредными последствиями. (л.д.176-178). 
С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, заключения судебно-психиатрической экспертизы, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Абраменко Е.А. вменяемым, т.к. оснований для иного вывода не имеется.
Обстоятельство, отягчающее наказание, по ч. 1.1 ст. 63 УК РФ - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, подлежит исключению, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.

Поскольку ранее Абраменко Е.А. был осужден за преступления, которые им были совершены в несовершеннолетнем возрасте, суд согласно п. «б» ч.4 ст. 18 УК РФ, при признании рецидива преступлений не учитывает судимости за преступления, совершенные лицом в возрасте до 18 лет.
Смягчающими обстоятельствами согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ наказание подсудимого суд признает по двум эпизодам явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимого по двум эпизодам признание вины и раскаяние в содеянном. 
При назначении наказания, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, отнесенных в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристики личности виновного, обстоятельства смягчающие и  отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности,  возможно при назначении Абраменко Е.А. по двум эпизодам наказания в виде ограничения свободы в пределах санкции части 1 статьи 158 УК РФ и части 1 статьи 112 УК РФ.
Данное наказание, по мнению суда, будет соответствовать характеру и степени общественной опасности совершенных преступлений, обстоятельствам их совершения и личности виновного, в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимого и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 УК РФ.
Меру пресечения в подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Абраменко Е.А. следует оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданские иски по делу не заявлены. 

В соответствии с требованиями ч.10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями статьи 81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд 
                   
                   ПРИГОВОРИЛ:
Признать Абраменко Е.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ему  наказание в виде шести месяцев ограничения свободы.

Признать Абраменко Е.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить ему  наказание в виде десяти месяцев ограничения свободы.

В соответствии с ч.2 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, определить наказание Абраменко Егору Александровичу  путем частичного сложения назначенных наказаний в виде одного года двух месяцев ограничения свободы.
Установить Абраменко Е.А. при отбывании наказания следующие ограничения: не выезжать за пределы муниципального образования г. Керчь Республики Крым, не менять место жительства и пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, не покидать место жительство с 22:00 часов до 06:00 часов следующих суток,  не посещать места досуга (рестораны, кафе, бары), в которых производится продажа спиртных напитков,  и обязанность являться два раза в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденного наказания в виде ограничения свободы.  
Меру пресечения Абраменко Е.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Абраменко Е.А. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 
Вещественные доказательства: 
- мобильный телефон марки «Xiaomi Mi A2 Lite 32 Black», силиконовый чехол, накладную на мобильный телефон, находящиеся на хранении у потерпевшего Филатова О.С., - оставить ему же по принадлежности;
- фрагмент видеозаписи на CD-R диске от 07.03.2023 по факту хищения мобильного телефона, находящийся в материалах уголовного дела, – оставить там же.

  
 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в  Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
 
Мировой судья                                                                           Г.А. Пшеничная
