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                 Дело № 1-50-10/2022 
                                                                                                            УИД 91МS0050-01-2022-001135-87 
 
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
 
28 июля 2022 года                                                                                                              г. Керчь 
 
Мировой  судья  судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Пшеничная Г.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Керчи Буйловой А.В., 

потерпевшего Полякова Е.О.,

подсудимой Зверевой Е.А.,  
защитника адвоката Зыбиной В.В., представившей удостоверение  
№ /изъято/ от 25.04.2017, ордер № /изъято/ от 25.07.2022,  
при секретаре Плаховой К.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении   
Зверевой Е.А., /изъято/, 
обвиняемой  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ: 
 
Зверева Е.А. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах: 
18.04.2022 примерно в 19 час. 20 мин., более точное время дознанием не установлено, Зверева Е.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в металлической беседке, расположенной в 70 метрах от дома 24а по ул. Главная в г. Керчи, реализуя свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью извлечения материальной выгоды, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, и желая этого, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, тайно похитила лежащий на столе в беседке мобильный телефон марки «Xiaomi Redmi 9 A» IMEI: 861450052013385, 861450052013393, в корпусе зеленого цвета, стоимостью 4 500 рублей, с сим-картой оператора сотовой связи «Волна» и сим-картой оператора сотовой связи «Win», без денежных средств на счету, в силиконовом чехле, не представляющих для потерпевшего материальной ценности, после чего с места совершения преступления скрылась, похищенным имуществом распорядилась по своему усмотрению, причинив своими действиями потерпевшему Полякову Е.О. материальный ущерб  на сумму 4 500 рублей.
  
В судебном заседании подсудимая Зверева Е.А. свою вину признала полностью, в содеянном раскаялась и заявила о том, что она подтверждает свое ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 218 УПК РФ, о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых Зверевой Е.А. было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, то есть она осознает характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства, ходатайство ею заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником наедине.  
Суд, с учетом мнения прокурора, защитника адвоката Зыбиной В.В., потерпевшего Полякова Е.О., которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. Подсудимой Зверевой Е.А. судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности положение ст. 317 УПК РФ. Наказание за преступление, совершенное Зверевой Е.А., не превышает пяти лет лишения свободы.
Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Зверева Е.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Зверева Е.А., это деяние совершила подсудимая и это деяние является преступлением, предусмотренным УК РФ.
Действие подсудимой Зверевой Е.А. правильно квалифицировано по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимую, влияние наказания на исправление осужденной и условия жизни ее семьи. 
Зверева Е.А. виновна в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Зверевой Е.А. от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.  
Зверева Е.А. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158 УК РФ, которое в соответствии  ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Зверева Е.А. по месту проживания в г. Керчи характеризуется посредственно (л.д.103), состоит на учете в филиале по г. Анапе ФКУ УИИ УФСИН России по Краснодарскому краю (л.д.88),  привлекалась в 2021-2022 гг. к административной ответственности, в том числе за правонарушения, предусмотренные ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (л.д.100-102), имеет на иждивении малолетних детей дочь Звереву В.Ю., /изъято/ рождения, и дочь Звереву А.Ю., /изъято/ г. рождения (л.д.105,106), на учете у врача психиатра не состоит, состоит у врача нарколога с 06.07.2011  с диагнозом психические и поведенческие расстройства в результате употребления каннабиноидов с вредными последствиями (л.д.89об.).

Согласно выводам судебно-психиатрической экспертизы № /изъято/ от 20.06.2022 Зверева Е.А. хроническим психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали ее способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ей деяния не страдала и не страдает таковыми в настоящее время. Зверева Е.А. в момент совершения инкриминируемого ей деяния во временно болезненном состоянии не находилась и могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в применении к ней принудительных мер медицинского характера не нуждается. У Зверевой Е.А. имеются психические и поведенческие расстройства в результате употребления каннабиноидов с вредными последствиями (л.д.93-95).  
В связи с изложенным суд признает Звереву Е.А. по отношению к содеянному вменяемой, в связи с чем, она должна нести уголовную ответственность, т.к. оснований для иного вывода не имеется. 

Судебное разбирательство в отношении Зверевой Е.А. было проведено в особом порядке, т.е. назначать наказание ей следует с учетом ч.5 ст. 62 УК РФ. 

Обстоятельств, отягчающих согласно ст. 63 УК РФ наказание подсудимой,  судом не установлено. 

Смягчающими обстоятельствами согласно п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ наказание подсудимой суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие у виновной малолетних детей, поэтому при назначении наказания Зверевой Е.А. суд учитывает требования ч. 1 ст. 62 УК РФ. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд также признает смягчающими наказание обстоятельствами подсудимой признание вины и раскаяние в содеянном.
При назначении наказания, с учетом мнения государственного обвинителя, потерпевшего, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, характеристики личности виновной, которая характеризуется посредственно, не трудоустроена, обстоятельств смягчающих наказание Зверевой Е.А., а также отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, суд считает, что достижение целей наказания – восстановление социальной справедливости, исправление осужденной и предупреждения совершения ею новых преступлений, возможно при назначении Зверевой Е.А. наказания в виде обязательных работ. 

Согласно ч.5 ст. 82 УК РФ, если в период отсрочки отбывания наказания осужденный совершает новое преступление, суд назначает ему наказание по правилам, предусмотренным ст. 70 УК РФ.

По смыслу данной нормы закона отмена отсрочки при совершении преступления любой степени тяжести является безусловной и может производиться при постановлении приговора за новое преступление.

  Поскольку Зверева Е.А. ранее приговором Керченского городского суда Республики Крым от 28.12.2016 признана виновной в совершении преступлений по ч.3 ст.30, п.п. «а», «в», «г» ч.2 ст. 161, п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ, ч.3 ст. 69 УК РФ, и ей назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с применением ч.1 ст. 82 УК РФ, с отсрочкой реального отбывания наказания до достижения ее малолетней дочерью Зверевой В.Ю. четырнадцатилетнего возраста, то есть до 23.08.2025, в период отсрочки отбывания наказания совершила умышленное преступление небольшой тяжести, суд на основании  ч.5 ст. 82 УК РФ отменяет отсрочку отбывания наказания по приговору Керченского городского суда Республики Крым от 28.12.2016, окончательное наказание Зверевой Е.А. необходимо назначить по правилам ст. 70 УК РФ, с учетом положений ст. 71 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания, назначенного приговором Керченского городского суда Республики Крым от 28.12.2016.
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст.53.1 УК РФ, суд также не находит.
В соответствии с п. «б» ч.1 ст. 58 УК РФ суд назначает подсудимой Зверевой Е.А. отбывание наказания в исправительной колонии общего режима.
Гражданский иск по делу не заявлен. 

При разрешении вопроса о вещественных доказательствах суд руководствуется положениями статьи 81 УПК РФ.
В соответствии с требованиями ч. 10 ст. 316 УПК РФ судебные  издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд 
                   
                                     ПРИГОВОРИЛ:
Признать Звереву Е.А. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1  ст. 158 УК РФ и назначить ей  наказание в виде 120 (сто двадцать) часов обязательных работ.

На основании ч.5 ст. 82 УК РФ отменить отсрочку отбывания наказания по приговору  Керченского городского суда Республики Крым от 28.12.2016.
В соответствии со ст.70 УК РФ, с учетом положений п. «г» ч.1 ст. 71 УК РФ,  по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору Керченского городского суда Республики Крым от 28.12.2016, окончательно назначить Зверевой Е.А.  наказание в виде 2 лет 6 месяцев 10 дней (двух лет шести месяцев десяти дней) лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Меру пресечения Зверевой Е.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу.  Взять под стражу в зале суда. Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 


На основании п. «б» ч.31 ст.72 УК РФ время содержания под стражей Зверевой Е.А. с 28.07.2022 по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в колонии общего режима.
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Звереву Е.А. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи.
Вещественные доказательства: мобильный телефон марки «Xiaomi Redmi 9 A», силиконовый чехол, чек на мобильный телефон, коробку от мобильного телефона, находящиеся на хранении у потерпевшего ФИО (л.д.43), - оставить ему же по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Керченский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, в течение 10 суток со дня вручения копии приговора.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 
 
Мировой судья                                                    
                             Г.А. Пшеничная
