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П Р И Г О В О Р 

И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И
 29  августа 2022 года                                                                     г. Керчь 
 Суд в составе: председательствующего  мирового судьи  судебного участка № 49 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым Кучеровой С.А. исполняющей обязанности мирового судьи  судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым, при секретаре Плаховой К.В.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г.Керчи Руденко М.Н.
потерпевшей Редькиной Е.С.,
подсудимого Редькина А.В.,  
защитника адвоката Сербина А.В., представившего удостоверение  № /изъято/ от 22.10.2018, ордер № /изъято/  от 02.08.2022 года
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении   
Редькина А.В., /изъято/ 
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ
УСТАНОВИЛ: 
 
Редькин А.В. угрожал убийством Редьконой  Е.С. и  у него имелись основания опасаться осуществления этой угрозы при следующих обстоятельствах:
14.06.2022 примерно в 22 часа 07 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Редькин А.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилой комнате квартиры № /изъято/  дома № 2Е по ул. Ульяновых в г. Керчи Республики Крым, в ходе внезапного словесного конфликта, возникшего на почве сложившихся личных неприязненных отношений с его супругой Редькиной Е.С., имея прямой преступный умысел, направленный на угрозу убийством, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, с целью запугать Редькину Е.С., вызвать у нее страх и опасение за свою жизнь и здоровье, осознавая, что его действия будут восприняты, как реальная угроза для жизни и здоровья, и желая этого, проявляя при этом агрессивные эмоции, с применением насилия, выразившегося в удушении последней, повалил потерпевшую на пол, схватил руками за шею и стал ее сдавливать, высказывая при этом в адрес Редькиной Е.С. угрозы убийством, а именно говорил: «Я тебя прибью!». В результате сложившейся обстановки потерпевшая Редькина Е.С. восприняла данные угрозы реально и имела все  основания опасаться их осуществления.   
В судебном заседании подсудимый   Редькин А.В. вину признал полностью и пояснил, что понимает  предъявленное обвинение и с ним согласен в полном объёме. Ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Осознает характер и последствия заявленного ходатайства. Понимает, в чем состоит существо особого порядка, а именно: в судебном заседании не будут исследованы доказательства, в том числе представленные стороной защиты, будет постановлен обвинительный приговор. 
Своё согласие он выразил добровольно после проведения консультаций с адвокатом и подтвердил в ходе судебного заседания, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Адвокат  Сербин А.В. также подтвердил согласие подсудимого Редькина А.В. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что свое согласие подсудимый подтвердил  добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены. Им  не оспаривается законность, относимость и допустимость имеющихся в деле доказательств.

Государственный обвинитель Руденко М.Н., потерпевшая Редькина Е.С. не возражают против постановления приговора в отношении Редькина А.В. без проведения судебного разбирательства.


В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.


Поскольку Редькин А.В осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено своевременно, добровольно, после консультации с защитником, государственный обвинитель и  потерпевшая  не возражают против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, условия, при которых обвиняемым было заявлено ходатайство,  соблюдены, суд считает возможным применить особый порядок принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
Рассмотрев материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, предъявленное подсудимому, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо обвинения и с ним согласен в полном объеме. 

Действие подсудимого Редькина А.В. подлежат квалификации по ч.1 ст. 119 УК РФ  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Смягчающими наказание   Редькина А.В. обстоятельствами в соответствии с п «и» ч.1 ст.61 УК РФ  суд признает явку с повинной.

В соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами суд признает, признание вины, раскаяние в содеянном.
Также суд учитывает, что Редькин А.В. характеризуется по месту жительства отрицательно, по месту регистрации удовлетворительно, на учете в психоневрологическом диспансере, у врача нарколога  не состоит.

Редькин А.В. с 13.11.2020 состоит на учете филиала по г. Керчи ФКУ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю в связи с неотбытым дополнительным наказанием в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на два года, согласно приговору Керченского городского суда Республики Крым от 22.10.2020 года (л.д.78).

Отягчающих   наказание   Редькина А.В. обстоятельств,  предусмотренных ст.63 УК РФ,  судом не установлено.

С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает Редькина А.В. вменяемым, т.к. оснований для иного вывода не имеется. 
Редькин А.В. совершил умышленное преступление, которые в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относятся к категории преступлений  небольшой тяжести.


В силу ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. Согласно ст. 6 УК РФ справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

В соответствии со  ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ.

В силу ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело,  в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.


При назначении наказания подсудимому  суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления,  данные характеризующие  личность, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Определяя вид и размер наказания, суд, принимает во внимание положение  ст.62 УК РФ, с учетом обстоятельств дела, наличия смягчающих вину обстоятельств,  данных о личности Редькина А.В. в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного противоправного деяния, фактических обстоятельств, при которых оно совершено, а также учитывая, что Редькин А.В. совершил преступление небольшой тяжести, с учетом наличия смягчающих вину обстоятельств,  приходит к выводу о целесообразности назначения наказания в виде  обязательных работ, что будет отвечать принципам справедливости и гуманизма, а также способствовать исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 

Оснований для применения альтернативных видов наказания, а так же положений ст. 64УК РФ   не имеется, также  не усматривается  оснований для прекращения уголовного дела на основании ст.25.1 УПК РФ и освобождения от уголовной ответственности с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в соответствии со ст.76.2 УК РФ.  Оснований для освобождения Редькина А.В. от уголовной ответственности либо наказания, а также постановления приговора без назначения наказания или назначения более мягкого наказания, суд не находит.
Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.

Приговор Керченского городского суда Республики Крым от 22.10.2020 в части неотбытого дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами, подлежит самостоятельному исполнению.     
Издержки, связанные с выплатой вознаграждения защитнику в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Гражданский иск по делу не заявлен. 

        Руководствуясь ст. ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд 
                   ПРИГОВОРИЛ:

       Признать Редькина А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1  ст. 119 УК РФ и назначить ему  наказание в виде 120 (сто двадцать) часов обязательных работ.
Приговор Керченского городского суда Республики Крым от 22.10.2020 в части неотбытого дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами, исполнять самостоятельно.
Меру пресечения Редькину А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу меру пресечения отменить.
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Редькина А.В. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 131 ч. 1 УПК РФ, выплаченных адвокату за оказание юридической помощи. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения  с подачей апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 50 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в течение 10 суток подать ходатайство о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции. В случае подачи апелляционного представления или апелляционных жалоб другими участниками процесса, если они затрагивают его интересы, осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему указанных документов, заявить ходатайство о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, о чем осужденный обязан указать в своих письменных возражениях.

Мировой судья                                                             С.А.Кучерова
