      Дело № 1-51-07/2023

П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

14 июня 2023 года 






 адрес

Мировой судья судебного участка № 51 Керченского судебного района (городской адрес) адрес, фио, с участием лиц:

государственного обвинителя в лице, помощника прокурора адрес –  фио, 

подсудимой – фио,

защитника подсудимой в лице адвоката фио,  действующего на основании ордера №11, от 30.03.2023 года, представившего удостоверение изъято, выданное Главным управлением Минюста России по адрес и адрес;

при секретаре – фио,   

рассмотрев в особом порядке материалы уголовного дела в отношении: 

фио, паспортные данные, УССР, зарегистрированной по адресу: адрес; фактически проживавшей по адресу: адрес,  гражданки РФ, со средним-специальным образованием, официально не работающей, не замужней, ранее судимой: 

- 21.08.2018 года Керченским городским судом по ст. 158 ч.2 п. «в» УК РФ, ст. 158 ч.2 п. «г», 70 УК РФ к 2 годам 8 месяцам лишения свободы;

- 17.10.2018 года  Керченским городским судом по  ст. 158 ч.2 п. «в» УК РФ, ст. 158 ч.2 п. «г», ч.2 ст. 69 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы; ст. 69 ч.5 УК РФ, присоединен приговор от 21.08.2018 года Керченского городского суда, окончательно назначено в виде 3 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии поселении. 

Освободилась 07.07.2020 года условно-досрочно на неотбытый срок наказания 11 месяцев и 5 дней.

В связи с розыском содержалась под стражей с 26.04.2023 года, 

обвиняемой в совершении преступления предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио, паспортные данные, совершила уголовное преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ - кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

- 05.01.2023 года примерно в 17 часов 30 минут,  фио, паспортные данные, будучи в состоянии  алкогольного опьянения, находясь в  кв. №3 дома №39 по адрес адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений,  путем свободного доступа,  реализуя свой внезапно возникший преступный умысел,  направленный на тайное хищение чужого имущества,  осознавая общественную опасность своих  действий,  выразившихся в противоправном, безвозмездном изъятии и обращении чужого имущества в свою пользу, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая их наступления,  воспользовавшись тем, что за ней никто не наблюдает, с целью извлечения материальной выгоды, по мотивам личной наживы, взяв в руки, тайно похитила лежащие на полу в указанной квартире денежные средства в размере 3000 рублей, принадлежащие фио После чего,  фио, оставаясь незамеченной с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылась и распорядилась похищенными денежными средствами по своему усмотрению, причинив потерпевшей фио имущественный вред на сумму 3000 рублей.

Подсудимая  фио согласилась с предъявленным обвинением, признала себя виновной и ходатайствовала о постановлении приговора в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.

Ходатайство поддержано защитником фио который пояснил, что  разъяснял подсудимой на предварительном следствии и перед судебным заседанием особенности рассмотрения дела в особом порядке.

В соответствии с требованиями части 1 статьи 314 Уголовно-процессуального кодекса РФ, обвиняемый в  совершении преступлений небольшой и средней тяжести вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Суд вправе постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, если удостоверится, что: обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства;  ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником;  государственный или частный обвинитель и (или) потерпевший не возражают против заявленного обвиняемым ходатайства (ч.2 ст.314 УПК РФ).

Совершенное фио преступление в силу части 1 статьи 15 Уголовного кодекса РФ, отнесено законом к преступлениям небольшой тяжести.

Государственный обвинитель фио и потерпевшая  фио (в своем письменном заявлении л.д.208-209), не возражали против постановления приговора в отношении подсудимой фио обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса РФ, без проведения судебного разбирательства, в особом порядке.


С учетом изложенного, суд приходит к выводу о том, что все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, установленные в части 2 статьи 314 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения особого порядка судебного разбирательства и возвращения дела прокурору не имеется.  

Суд пришел к выводу, что  обвинение, с которым согласилась фио обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами.

Действия фио  суд квалифицирует по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

В соответствии со статьей 299 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд приходит к выводу о том, что деяние, в совершении которого обвиняется фио совершила именно она; это деяние предусмотрено частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ. фио виновна в его совершении и подлежит уголовному наказанию. Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с частью 6 статьи 15 Уголовного кодекса РФ, не имеется.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания не имеется. Оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление не имеется.

При назначении наказания, суд учитывает требования части 3 статьи 60 Уголовного кодекса РФ, а именно, характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

фио совершила преступление небольшой тяжести, максимальное наказание, за которое, предусматривает лишение свободы на срок до двух лет. Степень общественной опасности совершенного преступления, является незначительной.

Обсуждая вопрос о виде и размере наказания, суд также учитывает требования части 5 статьи 62 Уголовного кодекса РФ и части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело,  в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

Обстоятельством, смягчающим наказание, в силу части 1 статьи 61 Уголовного кодекса РФ, является пункт «и» - «явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления».

Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса РФ,  к обстоятельствами смягчающими наказание,  суд признает:  признание вины, раскаяние в содеянном, возмещение причиненного материального ущерба потерпевшей, состояние здоровья подсудимой, а именно наличие у неё тяжелых хронических заболеваний: «ВИЧ-инфекция стадия вторичных заболеваний 4Б; психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости; ангиопатия сетчатки обоих глаз».

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает пункт «а» статьи 63 Уголовного кодекса РФ, рецидив преступлений; в связи с чем, при назначении наказания суд учитывает требования ч.2 ст.68 Уголовного кодекса РФ, в соответствии с которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

Оснований для применения части 3 статьи 68 Уголовного кодекса РФ, суд не находит.


Подсудимая фио состоит на учете в ГБУЗ РК «Керченский психоневрологический диспансер» у врача нарколога с диагнозом: психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости. 

Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта №15 от 15.02.2023 фио, паспортные данные, хроническим  психическим расстройством, временным психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, которые бы лишали её способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими во время совершения инкриминируемого ей деяния не страдала и не страдает таковыми в настоящее время.  фио в момент совершения инкриминируемого ей деяния во временно болезненном состоянии не находилась, могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. фио  в применении к ней принудительных мер  медицинского характера не нуждается. У фио имеются психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости,  код по МКБ-10 (Международная классификация болезней 10 пересмотра) F 10.2.

Принимая во внимание вышеизложенное, суд признаёт подсудимую фио  вменяемой как в момент совершения преступления, так и в настоящее время.

Из данных о личности фио установлено, что она является гражданкой РФ, имеет постоянное место жительства, не замужем, проживает с престарелой матерью, за которой осуществляет уход; инвалидности и иждивенцев не имеет; официально не трудоустроена, но со слов работала до заключения под стражей, имела ежемесячный доход в размере 25000,телефон,00 руб., доход постоянный, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.  В соответствии со ст. 447 УПК РФ особого правового статуса не имеет, страдает тяжелыми хроническими заболеваниями.

Согласно части 2 статьи 43 Уголовного кодекса РФ, наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

Часть 1 статьи  158 Уголовного кодекса РФ, устанавливает ответственность в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Учитывая обстоятельства совершения преступлений, объект преступного посягательства, суд не находит оснований для применения положений части 1 статьи 64 Уголовного кодекса РФ, части 6 статьи 15 Уголовного кодекса РФ, так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, ролью в них подсудимого, существенно уменьшающими степень общественной опасности преступления. 

Суд пришел к убеждению, что  назначенное ранее наказание не способствовало исправлению фио, и она не сделала для себя должных выводов после освобождения и вновь совершила преступление с корыстной направленностью. 

Принимая во внимание характер содеянного, конкретные обстоятельства по делу, объект преступного посягательства, учитывая, что совершено преступление, относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, с корыстной направленностью, данные о личности подсудимой, совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств; суд, полагает, что для исправления фио и предупреждения совершения новых преступлений, следует назначить наказание в виде лишения свободы с применением статьи 73 Уголовного кодекса РФ, с назначением наказания условно, с установлением испытательного срока.

Оснований для назначения наказания в виде штрафа, обязательных, исправительных либо принудительных работ, а также ограничения свободы, либо ареста, суд не усматривает.

В отношении фио мера пресечения была изменена с подписки о невыезде и надлежащем поведении на содержание под стражей, в связи с её объявлением в розыск. фио была взята под стражу, 26 апреля 2023 года. Поскольку суд пришел к выводу о назначении условного наказания, меру пресечения следует изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, в соответствии с ч.10 адресст.316 адреса РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. ст. 303 - 304 и 307-310, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,  суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать фио, паспортные данные  виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ и назначить ей наказание в виде лишения свободы, сроком на 8 (восемь) месяцев; 

на основании статьи 73 Уголовного кодекса РФ, наказание считать условным с установлением испытательного срока на 1 (один) год.

Согласно части 5 статьи 73 Уголовного кодекса РФ возложить на условно осужденного на период испытательного срока исполнение следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; не выезжать за пределы адрес муниципального образования адрес, если это не будет связано с выполнением трудовых обязанностей; дважды  в месяц являться в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных.

Контроль за поведением осужденной, возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных.

Меру пресечения содержание под стражей изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу. Освободить из-под стражи в зале суда.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Керченский  городской суд в течение 15 суток со дня его провозглашения, путем  подачи жалобы мировому судье судебного участка №51 Керченского судебного района (городской адрес) адрес, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса РФ, с исключением основания обжалования приговора за несоответствием выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела. 

В случае подачи апелляционных жалоб или апелляционного представления другими участниками уголовного судопроизводства, затрагивающих интересы осужденного, ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции подается осужденным в течение 15 суток с момента вручения ему копии апелляционной жалобы или апелляционного представления. 

Мировой судья:






фио  

