Дело №1-52-2/2025

УИД: 91MS0052-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

дата                                                                                                               адрес

Мировой судья судебного участка №52 Кировского судебного района (адрес) адрес Тарасенко О.С.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес Бондарчук В.К.,

подсудимого – Михайловского Р.Ю., 

защитника – адвоката Чащина С.Я., представившего удостоверение № 1484 и ордер №б/н от дата,

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи – Анифиевой З.З., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в адрес в особом порядке уголовное дело в отношении:

Михайловского Руслана Юрьевича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, работающего подсобным рабочим у наименование организации, инвалидности не имеющего, не женатого, имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей датар., датар., военнообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, ранее судимого:

приговором Кировского районного суда адрес от дата по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 220 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок дата, дата снят с учета по отбытию основного наказания, 

осужденного:

приговором Кировского районного суда адрес от дата по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, в соответствии со ст. 70 УК РФ к лишению свободы на срок 01 (один) год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 05 (пять) лет 09 (девять) месяцев, по состоянию на дата приговор обжалован, в законную силу не вступил,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 312 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

Михайловский Р.Ю. совершил сокрытие имущества, подлежащего конфискации по приговору суда, при следующих обстоятельствах.

На основании вступившего в законную силу приговора Кировского районного суда адрес по делу № 1-44/2024 от дата, подлежит конфискации автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82.

дата на основании исполнительного листа серии ФС №033900516 выданного дата Кировским районным судом адрес в ОСП по Кировскому и адрес ГУФССП России по адрес и адрес возбуждено исполнительное производство №114745/24/82013-ИП.

В соответствии с постановлением о передаче вещественных доказательств на хранение от дата Михайловский Р.Ю., в ходе предварительного расследования уголовного дела по обвинению в совершении преступления по ч.1 ст.264.1 УК РФ принял на ответственное хранение автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82. Михайловский Р.Ю., под подпись предупрежден об ответственности за незаконные действия в отношении имущества принятого им на ответственное хранение, а именно, что в случае растраты, отчуждения, сокрытия, присвоения или незаконной передаче этого существа, он может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 312 УК РФ.

Михайловский Р.Ю. приговором Кировского районного суда адрес по делу №1-44/2024 от дата, признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 220 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок дата. В соответствии с п. «д» ч.1 ст. 104.1 УК РФ автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82 находящийся на хранении у Михайловского Р.Ю., - конфискован в доход государства.

Михайловский Р.Ю. являясь ответственным хранителем имущества, подлежащего конфискации по приговору суда, не выполнил требования судебного пристава — исполнителя отделения судебных приставов по Кировскому и адрес ГУФССП России по адрес и адрес о предоставлении вверенного ему на ответственное хранение имущества - автомобиля марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82, подлежащего конфискации по приговору суда.

Будучи предупрежденным об ответственности за сокрытие имущества принятого им на ответственное хранение, Михайловский Р.Ю. дата в время находясь по адресу: адрес, являясь ответственным хранителем имущества подлежащего конфискации по приговору Кировского районного суда адрес от дата, вступившего в законную силу дата, действуя умышлено и осознавая противоправность своего деяния, предвидя наступление общественно-опасных последствий, в виде создания условий, при которых исполнение судебного решения о конфискации имущества невозможно, сокрыл автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82, после вступления в законную силу приговора Кировского районного суда адрес от дата, сообщив судебному приставу-исполнителю отделения судебных приставов по Кировскому и адрес ГУФССП по адрес и адрес фио, заведомо ложную информацию о том, что автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный номер В684XT82 им продан, место нахождение автомобиля ему не известно, скрывая его на придорожной территории по ул. адрес Синицино адрес.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Михайловским Р.Ю. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.

Защитник подсудимого – адвокат Чащин С.Я. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, заявил ходатайство добровольно, осознанно.

Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражал.

В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Михайловского Р.Ю. следует квалифицировать по ч.2 ст. 312 УК РФ как сокрытие имущества, подлежащего конфискации по приговору суда.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Михайловским Р.Ю. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.

Согласно данным о личности подсудимого, Михайловский Р.Ю. не женат, имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д. 100), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 96).

Таким образом, суд признает подсудимого вменяемым.

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает и учитывает, в соответствии со ст. 61 ч.1 п. «г» УК РФ – наличие малолетних детей у виновного (л.д. 85, 86, 87, 88), в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ -  признание вины, оказание помощи матери, перенесшей инсульт, участие родного брата подсудимого в специальной военной операции, оказание пассивной помощи участникам СВО.   

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому судом не установлено.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в связи с чем не имеется оснований для назначения наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ ниже низшего предела.

Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ категории совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, суд не усматривает.

Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Михайловскому Р.Ю. наказание в виде штрафа, так как такое наказание будет способствовать исправлению осужденного и соответствовать принципам справедливости и соразмерности, отвечающим целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. Суд считает, что более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.

Как следует из материалов уголовного дела, Михайловскому Р.Ю. приговором Кировского районного суда адрес от дата по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 220 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок дата, дата снят с учета по отбытию основного наказания.  Приговором Кировского районного суда адрес от дата Михайловский Р.Ю. осужден по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, в соответствии со ст. 70 УК РФ к лишению свободы на срок 01 (один) год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 05 (пять) лет 09 (девять) месяцев, приговор обжалован, в законную силу не вступил.

В соответствии с требованиями ст. 71 ч. 2 УК РФ, приговор Кировского районного суда адрес от дата по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, а также  приговор Кировского районного суда адрес от дата по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ - суд постановляет исполнять самостоятельно.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяний, совершенных подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.

Меру пресечения Михайловскому Р.Ю. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

Гражданский иск в рамках уголовного дела не заявлен.

В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На  основании изложенного, руководствуясь  ст.ст.  296-299, 303 - 304,  309, 316 и 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, -    

п р и г о в о р и л:

Михайловского фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 312 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма в доход государства. 

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: УФК по РК (ОСП по Кировскому и адрес ГУФССП России по адрес); ИНН телефон; КПП телефон; Банк: Отделение адрес Банка России // УФК по адрес, БИК телефон, номер казначейского счёта: 03212643000000017500, ЕКС 40102810645370000035, ОКТМО телефон, КБК  00000000000000000517.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Михайловскому Руслану Юрьевичу оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Приговор Кировского районного суда адрес от дата по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и  приговор Кировского районного суда адрес от дата по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ исполнять самостоятельно. 

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Разъяснить Михайловскому Руслану Юрьевичу положения ст.46 УК РФ и ст.ст.31, 32 УИК РФ, о том, что осуждённый к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу, а также, что в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, данный вид наказания может быть заменён иным наказанием, за исключением лишения свободы. Злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признается осуждённый, не уплативший штраф либо часть штрафа в установленный срок. В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет.

Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд адрес через судебный участок №52 Кировского судебного района адрес, в течение 15 суток со дня провозглашения, а осуждённым, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья 



                                  О.С. Тарасенко  
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