Дело № 1-52-12/2024

УИД: 91MS0052-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

дата                                                               адрес

Мировой судья судебного участка №52 Кировского судебного района (адрес) адрес фио,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес фио, 

подсудимой – фио, 

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 988 и ордер №01560325 от дата,

при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания – фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в адрес в особом порядке уголовное дело в отношении:

фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, со средним профессиональным образованием, работающей в ГБУЗ РК «Старокрымская РБ им. фио Амосова» в должности младшей медицинской сестры по уходу за больными отделения неврологии, пенсионера, не замужем, лиц на иждивении не имеющей, инвалидности не имеющей, не военнообязанной, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

фио использовала заведомо подложный документ, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей ст. 327 УК РФ, при следующих обстоятельствах:

дата в неустановленное дознанием время, фио, паспортные данные, являясь на основании решения Кировского районного суда адрес от дата по делу № 2-232/2022, вступившим в законную силу дата, собственником 1/3 части домовладения, расположенного по адрес, адрес, с целью проведения газификации по вышеуказанному адресу и достоверно зная, что газификация домовладения возможна лишь, с согласия всех совладельцев жилого дома, находясь в Кировском адрес наименование организации, по адресу: адрес, собственноручно изготовила и подала заведомо подложные заявления на согласие проведения газификации от совладельцев домовладения № 13 по адрес, адрес, фио и фио, тем самым получив право на проведения газификации по вышеуказанному адресу.

В судебном заседании подсудимая фио свою вину признала полностью, в содеянном раскаялась и заявил о том, что обвинение ей понятно, она согласна с обвинением и поддерживает своё ходатайство, заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела о применении особого порядка принятия судебного решения. Условия, при которых фио было заявлено ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, ходатайство ею заявлено в присутствии защитника добровольно и после консультации с ним, характер и последствия принятия решения без проведения судебного разбирательства ей разъяснены и понятны.

Защитник поддержал ходатайство подсудимой о производстве по уголовному делу, с применением особого порядка судебного разбирательства.

В судебном заседании государственный обвинитель не возражала против рассмотрения дела с применением особого порядка судебного разбирательства, поскольку соблюдены все необходимые для этого условия.

Мировой судья, с учетом мнения государственного обвинителя, защитника, приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ. 

В соответствии со ст. 299 УПК РФ мировой судья приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется фио, это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено УК РФ. 

Действие подсудимой фио правильно квалифицировано по ч.5 ст. 327 УК РФ – использование заведомо подложного документа, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей статьи 327 УК РФ.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, обстоятельства, характеризующие подсудимую, влияние наказания на исправление осужденной и условия жизни ее семьи. 

фио виновна в совершении преступления и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения фио от наказания или постановления приговора без назначения наказания не имеется.  

фио совершила преступление, предусмотренное ч.5 ст. 327 УК РФ, которое в соответствии  ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

Изучение данных о личности подсудимой фио показало, что она не судима (л.д. 95, 96), по месту жительства администрацией Журавского сельского поселения и УУП ОМВД РФ по адрес, а также по месту работы  характеризуется положительно (л.д. 101, 102, 103),  на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит (л.д. 100), добровольно оказывает помощь участникам СВО, вину в совершенном преступлении признала, раскаялась в содеянном.

С учетом имеющихся в материалах уголовного дела документов, а также с учетом обстоятельств дела, суд признает фио вменяемой, т.к. оснований для иного вывода не имеется. 

Обстоятельств, отягчающих согласно ст. 63 УК РФ наказание подсудимой, судом не установлено. 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание фио, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, неудовлетворительное состояние здоровья и возраст фио, положительные характеристики с места жительства и места работы, добровольное оказание помощи участникам СВО. 

Оснований для применения ст. 64 УК РФ при назначении                   фио наказания судом не установлено. 

С учетом обстоятельств совершения преступления и данных о личности подсудимой, а также принимая во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи, мировой судья считает, что цели наказания – исправление фио, и предупреждение совершения ею новых преступлений, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности,  возможно при назначении фио наказания в виде штрафа, предусмотренного санкцией ч.5 ст. 327 УК РФ.

Суд полагает, что иные виды наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.

При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение осужденной и размер получаемого осужденной дохода.

Меру процессуального принуждения фио в виде обязательства о явке отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

В соответствии с требованиями ч.10 ст. 316 УПК РФ судебные?издержки?подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На  основании изложенного, руководствуясь  ст.ст.  296-299, 303 - 304,  309, 316 и 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, -    

п р и г о в о р и л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма в доход государства. 

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: УФК по РК (ОМВД России по адрес л/с 04751А92470); ИНН телефон; КПП телефон; Банк: Отделение адрес Банка России // УФК по адрес, БИК телефон, номер казначейского счёта: 03100643000000017500, р/с 40102810645370000035, ОКТМО телефон, 

КБК 18811603127010000140, УИН 18858224011260000781. 

Квитанция об уплате штрафа должна быть предоставлена мировому судье судебного участка № 52 Кировского судебного района (адрес) адрес.

Меру процессуального принуждения фио в виде обязательства о явке отменить.

Вещественные доказательства: написанное от имени фио начальнику Кировского адрес наименование организации фио от дата заявление о даче согласия на проведение газификации и оформление всех документов по адресу: адрес, гражданке фио; написанное от имени фио начальнику Кировского адрес наименование организации фио от дата заявление о даче согласия на проведение газификации и оформление всех документов по адресу: адрес, гражданке фио - хранить в материалах дела (л.д. 69, 70).

Гражданский иск по делу не заявлен.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Разъяснить фио положения ст.46 УК РФ и ст. ст. 31, 32 УИК РФ, о том, что осуждённый к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу, а также, что в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, данный вид наказания может быть заменён иным наказанием, за исключением лишения свободы. Злостно уклоняющимся от уплаты штрафа признается осуждённый, не уплативший штраф либо часть штрафа в установленный срок.  

Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд адрес через судебный участок №52 Кировского судебного района адрес, в течение 15 суток со дня провозглашения, а осуждённым, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья 



                                  фио  
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