Дело № 1-52-31/2024

УИД: 91MS0052-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

дата                                                           адрес

Мировой судья судебного участка №52 Кировского судебного района (адрес) адрес фио,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора адрес фио, 

подсудимого – фио, 

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 1166 и ордер №167 от дата,  

при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания – фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в адрес в особом порядке уголовное дело в отношении:

Нематова фио, паспортные данныеадрес р-она Азербайджан, гражданина Российской Федерации, официально нетрудоустроенного, со средним образованием, не женатого, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка датар., инвалидности не имеющего, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, судимого:

приговором мирового судьи судебного участка №52 Кировского судебного района адрес от дата по ч. 1 ст. 112 УК РФ к ограничению свободы сроком на дата 10 месяцев, неотбытая часть наказания 7 месяцев 4 дня,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

фио совершил покушение на мелкое взяточничество, то есть на дачу взятки лично в размере, не превышающем сумма прописью, при следующих обстоятельствах.

Так, дата в время возле д. № 91 по адрес, адрес, инспектором ДПС Госавтоинспекции ОМВД России по адрес фио остановлен мопед марки марка автомобиля Дио» без государственного регистрационного номера под управлением водителя Нематова фио, управляющим транспортным средством без средства индивидуальной защиты (шлема), с признаками алкогольного опьянения, в связи с чем инспектором ДПС фио на водителя фио составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 12.6 и ч. 2 ст. 12.3 КоАП РФ.

В указанную дату, примерно в время, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, фио находясь в салоне служебного автомобиля ДПС марка автомобиля Гранта», серебристого цвета, государственный регистрационный знак А1282 82 регион, припаркованном вблизи д. № 91 по адрес в адрес, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий и зная, что инспектор ДПС фио в установленном законом порядке наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и на постоянной основе осуществляет функции представителя власти в государственном органе, то есть является должностным лицом, умышленно, положил между передними сиденьями возле рычага ручного тормоза в качестве взятки за добросовестное к нему обращение и исполнение своих обязанностей инспектору ДПС фио денежные средства в сумме сумма двумя купюрами достоинством по сумма каждая. Преступные действия фио, направленные на дачу взятки инспектору ДПС отделения ДПС Госавтоинспекции ОМВД России по адрес фио не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, так как фио отказался принять взятку.

В судебном заседании подсудимый фио пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 

Защитник подсудимого – адвокат фио поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.

Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие государственного обвинителя на рассмотрение дела в особом порядке, а так же тот факт, что данные преступление относится к преступлениям небольшой степени тяжести, полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого фио установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем сумма прописью, если эти действия не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам.

При назначении подсудимому фио наказания в соответствии со ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ учитываются характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое законодателем отнесено к категории небольшой тяжести, данные о личности виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначаемого наказания на его исправление.

Судом, при назначении наказания учитываются характеризующие данные о личности подсудимого, который на учёте у врача психиатра и врача нарколога не состоит (л.д. 95), по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. 95, 92), Кировским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по адрес и адрес характеризуется посредственно, привлекался к административной ответственности (л.д. 24, 25). 

В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает и учитывает в соответствии со ст. 61 ч.1 п. «г» УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновного, в соответствии со ст. 61 ч. 2 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном, оказание благотворительной помощи наименование организации, наименование организации.

Обстоятельств, отягчающих наказание фио, судом не установлено. 

Учитывая, что подсудимый фио на учёте у врача-психиатра не состоит, принимая во внимание его поведение в период совершения преступления и судебного разбирательства, суд признаёт его вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

Исходя из того, что наказание является не только карой за совершенные преступления, но имеет цель восстановления социальной справедливости, исправления и перевоспитания осужденных, предупреждение совершения ими новых преступлений, с учетом обстоятельств дела, данных о личности подсудимого, свидетельствующих о формировании у подсудимого стойкого противоправного поведения, учитывая, что предыдущее наказание должного исправительного воздействия на фио не оказало, суд приходит к выводу, что исправление фио возможно только в условиях изоляции от общества, в связи с чем, а также в целях предупреждения совершения фио новых преступлений, - назначает ему наказание в виде реального лишения свободы в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, с учетом требований ч. 5 ст. 62, ч. 3 ст. 66 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Согласно материалам дела, у фио не выявлено заболеваний, входящих в Перечень тяжелых заболеваний, утвержденный Постановлением Правительства РФ № 3 от дата.

С учетом данных о личности подсудимого, фактических обстоятельств совершенного преступления, суд не находит оснований для назначения более мягкого наказания, а также для применения правил ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку в ходе судебного разбирательства каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, установлено не было, при этом смягчающие наказание обстоятельства существенным образом не снижают опасность содеянного и не являются исключительными, как по отдельности, так и в совокупности, и учтены судом при определении вида и размера наказания.

Оснований для применения при назначении наказания подсудимому правил ст. 53.1, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, исходя из обстоятельств дела и личности виновного, не имеется.

Обстоятельств, предусмотренных главами 11 и 12 УК РФ, влекущих освобождение фио от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

Судом установлено, что фио дата осужден приговором мирового судьи судебного участка №52 Кировского судебного района адрес по ч. 1 ст. 112 УК РФ к ограничению свободы сроком на дата 10 месяцев, неотбытая часть наказания 7 месяцев 4 дня.

Учитывая изложенное, при назначении фио окончательного наказания подлежат применению правила частичного сложения наказаний, предусмотренные ч. 1 ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом п. «б» ч. 1 ст. 71 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Вид исправительного учреждения назначается подсудимому в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 58 Уголовного кодекса Российской Федерации – колония-поселение.

В целях обеспечения исполнения приговора, с учётом данных о личности подсудимого, а также необходимости назначения ему наказания в виде лишения свободы с его реальным отбыванием в местах лишения свободы, и того, что, осознавая данное обстоятельство, подсудимый может скрыться, мера пресечения в отношении фио подлежит изменению с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стажу.

При этом порядок следования подсудимого в колонию-поселение следует определить под конвоем в порядке, предусмотренном ст. 75 и 76 УИК РФ. 

В соответствии с ч. 10 адресст. 316 адрес Российской Федерации, процессуальные издержки, предусмотренные, ст. 131 настоящего Кодекса, взысканию с подсудимого не подлежат. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309, 316 и 317 УПК РФ, мировой судья,

п р и г о в о р и л :

Нематова фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде 03 (трех) месяцев лишения свободы.

На основании ч. 1 ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров, по правилам п. «б» ч. 1 ст. 71 Уголовного кодекса Российской Федерации, к назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка №52 Кировского судебного района адрес от дата, окончательно назначить Нематову фио наказание в виде 05 (пяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Срок наказания в виде лишения свободы осужденному исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

Меру пресечения в отношении Нематова фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу. Взять под стражу в зале суда. 

На основании п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть время содержания Нематова фио под стражей с дата до дня вступления приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.

К месту отбывания наказания в виде лишения свободы осужденному фио следовать под конвоем в порядке, предусмотренном ст.ст.75, 76 УИК РФ.

Вещественные доказательства: 

- два билета банка России номиналом сумма: Ап № 9545666, Аб № 3820449, переданные на хранение в адреснаименование организации по адресу: адрес, Горького, 12. – конфисковать в доход государства (л.д. 36);

- оптический диск, DVD+R с видеофайлом «VID-телефон-WA0007.mp4» - хранить в материалах дела (л.д. 47).

Гражданский иск по делу не заявлен.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд адрес через судебный участок №52 Кировского судебного района адрес, в течение 15 суток со дня провозглашения, а осуждённым, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья 



                                  фио  
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