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                                                                                                          Дело №1-53-10/2017
                                                                 ПРИГОВОР
                                   ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
   
12 апреля 2017 г.                                                                                         пгт. Кировское    

Суд в составе:
председательствующего, мирового судьи 
судебного участка №53 Кировского 
судебного района Республики Крым 	– Кувшинова И.В.,  
при секретаре 				– Пащенко С.В.,
с участием:
государственного обвинителя 		– Балемы А.М.,
подсудимой  					– Долбилиной А.В.,  
защитника			 		– адвоката Батырова К.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №53 Кировского судебного района Республики Крым с применением особого порядка судебного разбирательства уголовное дело в отношении

ДОЛБИЛИНОЙ фио родившейся 
дата в ...адрес зарегистрированной по адресу: адрес, фактически проживающей по адресу: адрес, имеющей среднее образование, ... паспортные данные, несудимой,  

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 
УК Российской Федерации,          

                                                                 установил:

Долбилина А.В. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 
дата в период времени с время до время, находясь в помещении караоке-бара, расположенного по адресу: адрес, Долбилина А.В. в состоянии алкогольного опьянения, увидев на диване женскую сумку, принадлежащую фио, из корыстных побуждений, преследуя преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из кошелька, находящегося в указанной сумке, тайно похитила денежные средства в сумме 3500 рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.
Своими умышленными действиями Долбилина А.В. причинила потерпевшей фио материальный ущерб на сумму 3500 рублей.
Дознание по настоящему уголовному делу производилось в сокращённой форме, в соответствии с требованиями главы 32.1 УПК Российской Федерации, поскольку Долбилина А.В., признавая вину, соглашаясь с правовой оценкой деяния, приведённой в постановлении о возбуждении уголовного дела, после консультации с защитником, заявила ходатайство о производстве дознания в сокращённой форме. 
Обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращённой форме, предусмотренные ч.1 ст.2262 УПК РФ, отсутствуют.
В судебном заседании подсудимая Долбилина А.В. поддержала своё ходатайство о дальнейшем производстве по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращённой форме, с применением особого порядка судебного разбирательства, в предъявленном обвинении по ч.1 ст.158 
УК Российской Федерации виновной себя признала полностью, пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с фактическими обстоятельствами и юридической оценкой содеянного согласна. 
Подсудимая Долбилина А.С. пояснила, что ходатайство о производстве по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращённой форме, с применением особого порядка судебного разбирательства, она заявила добровольно, после консультации с защитником. При этом она полностью осознаёт последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник Батыров К.С., государственный обвинитель Балема А.М. не возражали против заявленного подсудимой Долбилиной А.В. ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Суд удостоверился в том, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства Долбилиной А.В. заявлено своевременно в ходе ознакомления с обвинительным постановлением и материалами уголовного дела, добровольно и в присутствии защитника, характер и последствия заявленного ходатайства подсудимая осознаёт и соглашается с предъявленным обвинением в полном объёме, возражений против рассмотрения дела в особом порядке от государственного обвинителя и потерпевшей не поступило.
Таким образом, суд считает возможным постановить приговор в отношении Долбилиной А.В. на основании исследования и оценки доказательств, указанных в обвинительном постановлении, а также данных о личности подсудимой.
Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая 
Долбилина А.В., обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, указанными в обвинительном постановлении, в частности:
- показаниями потерпевшей фио о том, что дата в ночное время она вместе с Долбилиной А.В. и их общей знакомой фио приехали в адрес в караоке-бар, где выпивали спиртное, при этом к ним за стол никто не присаживался. В адрес, перед тем как отправиться в караоке-бар, они купили бутылку коньяка, за который она рассчиталась купюрой номиналом 5000 рублей. Коньяк они выпили в одном из баров адрес. Когда они находились в караоке-баре в адрес у неё в кошельке находилось примерно 4000 рублей, кошелёк лежал в её сумке, сумку она оставила на диване. Примерно в время она вышла на улицу, чтобы позвонить по телефону, при этом Долбилина А.В. и фио оставались за столом. Когда она вернулась в бар, то к ней подошла фио и сказала, что она видела, как Долбилина А.В. что-то искала у неё в сумке. Открыв сумку, обнаружила пропажу денег, после чего обратилась в полицию;
- показаниями  свидетеля фио, согласно которым дата примерно в время они втроём с Долбилиной А. и фио приехали в кафе-бар в адрес, где находились длительное время. Когда она танцевала около столика, за которым они все сидели и распивали спиртные напитки, она заметила, как Долбилина А. что-то искала в сумке, принадлежащей фио, об этом она сообщила Светлане, которая, проверив содержимое сумки, обнаружила отсутствие денежных средств в сумме 3500 рублей. Так как Долбилина А. не сознавалась, что вышеуказанные деньги похитила она, то фио обратилась за помощью к сотрудникам полиции. Ей известно, что у фио действительно были денежные средства, поскольку ещё в адрес покупала коньяк, расплатившись денежной купюрой номиналом 5000 рублей, и ей отдали сдачу – 4500 рублей.
Кроме указанных показаний потерпевшей и свидетеля, вина подсудимой Долбилиной А.В. подтверждается письменными материалами дела:
- заявлением фио от дата, в котором она просит принять меры к неизвестному лицу, похитившему из её сумки в караоке-баре в адрес денежные средства в сумме 3500 рублей (л.д.8);
- явкой с повинной Долбилиной А.В. от дата, в которой она созналась в совершении дата кражи денежных средств в сумме 3500 рублей из сумки фио (л.д.10);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, в котором зафиксирована обстановка после совершённого преступления в караоке-баре, расположенном на адрес в адрес, и согласно которому в ходе осмотра кухни бара Долбилиной А.В. были выданы две купюры номиналом по 1000 рублей, чек и различные пластиковые карты (л.д.17-23);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому в ходе осмотра помещения караоке-бара в адрес с камеры видеонаблюдения была изъята видеозапись событий дата за период времени с время час. до время час. (л.д.25-27);
- протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому был осмотрен дисковый носитель с видеозаписями событий дата, происходивших в караоке-баре в адрес (л.д.48-49);
- протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому осмотрены две купюры номиналом по 1000 рублей каждая, выданные 
Долбилиной А.В. в ходе осмотра места происшествия дата (28-30).  
Оценив собранные по делу доказательства, суд находит их относимыми, допустимыми и достоверными, а в совокупности достаточными для разрешения дела.
Действия Долбилиной А.В. суд квалифицирует по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Определяя указанную квалификацию действий Долбилиной А.В., суд исходит из того, что подсудимая, совершая незаконное изъятие имущества фио в её отсутствие, но в присутствии другого лица, которое видело действия подсудимой, полагала, что действует тайно.    
Разрешая вопрос о виде и мере наказания за совершённое 
Долбилиной А.В. преступление, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность виновной, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осуждённой и на условия жизни её семьи.
Долбилина А.В. совершила умышленное преступление против собственности, которое в соответствии со ст.15 УК Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести.
При изучении личности подсудимой Долбилиной А.В. установлено, что она ранее не судима (л.д.77), на учёте у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д.78, 79), по месту жительства характеризуется посредственно, как не имеющая жалоб от населения, общественный порядок не нарушающая (л.д.80), ... сумма в месяц, ... 
паспортные данные (л.д.82).   
Обстоятельствами, смягчающими наказание Долбилиной А.В., суд в соответствии с п.п. «г», «и», «к» ч.1 ст.61 УК Российской Федерации признаёт наличие малолетнего ребёнка у виновной, явку с повинной и её активное способствование раскрытию и расследованию преступления, что следует из действий подсудимой, которая в ходе дознания вину в совершении преступления признала, дав правдивые и полные показания, указывая на обстоятельства, при которых она совершила инкриминируемое ей деяние; а также добровольное возмещение имущественного ущерба, причинённого в результате преступления.
В  качестве обстоятельства, отягчающего наказание Долбилиной А.В., в  соответствии с ч.11 ст.63 УК Российской Федерации суд признаёт совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употребление алкоголя, так как именно оно по убеждению суда, учитывая обстоятельства совершения преступления и личность виновной, явилось одной из причин совершения преступления, что также следует и из показаний самой подсудимой, которая указала, что если бы она не была в состоянии опьянения, то указанного преступления не совершила бы.
Учитывая обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимой Долбилиной А.В., её имущественного положения и имущественного положения её семьи, а также наличие у неё возможности получения дохода в виде денежных средств, суд считает необходимым назначить Долбилиной А.В. наказание без изоляции от общества в виде штрафа, поскольку именно данный вид наказания будет способствовать достижению целей уголовного наказания, предусмотренных ст.43 УК Российской Федерации, исправлению осуждённой и предупреждению совершения новых преступлений.   
Судьба вещественных доказательств по делу подлежит разрешению в соответствии с требованиями ст.81 УПК Российской Федерации.
Мера пресечения в ходе предварительного следствия в отношении 
Долбилиной А.В. не избиралась. Суд, учитывая данные о личности подсудимой и обстоятельства дела, также считает возможным не избирать Долбилиной А.В. меру пресечения до вступления приговора в законную силу, поскольку нарушений взятого у неё обязательства о явке подсудимая не допускала.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 2269, 299, 307, 308, 309, 
316, 322 УПК Российской Федерации, суд

приговорил:

признать Долбилину фио виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей в доход государства. 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: УФК по РК (ОМВД России по Кировскому району л/с 04751А92470); ИНН 9108000193; КПП 910801001; расчётный счёт 40101810335100010001; ОКТМО 35616000; Банк – Отделение Республика Крым г. Симферополь; БИК 043510001; КБК 18811621050056000140. 
Вещественное доказательство: диск с видеозаписью с камеры видеонаблюдения от 7 февраля 2017 г. – хранить в материалах дела.
Вещественное доказательство: денежные средства в сумме 2000 рублей, переданные на хранение потерпевшей фио, считать переданными фио по принадлежности.
Разъяснить Долбилиной А.В. положения ст.46 УК Российской Федерации и ст.ст.31, 32 УИК Российской Федерации, о том, что штраф подлежти уплате в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. Квитанция об оплате штрафа предоставляется в суд, постановивший приговор. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа, данный вид наказания может быть заменён иным наказанием, за исключением лишения свободы.
Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд Республики Крым через суд, постановивший приговор, в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённая вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручить осуществление своей защиты избранными ею защитниками либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.


Председательствующий					И.В.Кувшинов
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