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              Дело №1-53-20/2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 августа 2022 г.                                                                                        пгт. Кировское    

Суд в составе:


председательствующего, мирового судьи

судебного участка №53 Кировского 

судебного района Республики Крым 
– Кувшинова И.В.,  

при секретаре 




– Майкиной М.В.,

с участием:

государственного обвинителя 

– Костина П.А.,

потерпевшей 




– Давыденко М.Ю.,

подсудимой 




– Небиевой С.И.,

защитника


 


– адвоката Чащина С.Я.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №53 Кировского судебного района Республики Крым с применением особого порядка судебного разбирательства уголовное дело в отношении

НЕБИЕВОЙ …., родившейся … в …, гражданина Российской Федерации, зарегистрированной по адресу: …, проживающей по адресу: …, имеющей среднее профессиональное образование, нетрудоустроенной, не замужем, имеющей на иждивении двоих несовершеннолетних детей, 2012 и 2015 годов рождения, несудимой,   

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 

УК РФ,          

установил:

Небиева С.И. умышлено причинила лёгкий вред здоровью Давыденко М.Ю., вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах. 

7 мая 2022 г. примерно в время час. Небиева С.И. в состоянии алкогольного опьянения, находясь за столом в помещении бара «Рандеву», расположенного по улице Курортная, 3/5, в с. Первомайское Кировского района Республики Крым, вместе с потерпевшей Давыденко М.Ю., в ходе словестного конфликта с потерпевшей в результате внезапно возникших неприязненных отношений к ней, преследуя умысел на умышленное причинение вреда здоровью, осознавая фактический характер, общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий, взяла со стола в левую руку пустой стеклянный стакан для сока объёмом 200 мл и нанесла им Давыденко М.Ю. удар в область носа, причинив потерпевшей телесные повреждения в виде ушиблено-рваной раны спинки носа, открытого перелома спинки носа без смещения, без нарушения носового дыхания, ссадин, гематом переносицы и кожи носа, повлёкшие за собой кратковременное расстройство здоровья до трёх недель от момента причинения травмы, которые согласно заключению эксперта №181 от 31 мая 2022 г. по степени тяжести относятся к телесным повреждениям, причинившим лёгкий вред здоровью человека.

Подсудимая Небиева С.И. в ходе дознания и в судебном заседании в предъявленном обвинении по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ виновной себя признала полностью, и пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно и она с ним согласна, в содеянном раскаивается. Своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт.

Государственный обвинитель Костин П.А., потерпевшая Давыденко М.Ю. и защитник-адвокат Чащин С.Я. не возражали против заявленного подсудимой Небиевой С.И. ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Небиева С.И., обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, при этом подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объёме.

Суд удостоверился в том, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства Небиевой С.И. заявлено своевременно, в момент ознакомления с материалами уголовного дела, добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного ходатайства подсудимая осознаёт и соглашается с предъявленным обвинением в полном объёме, возражений против рассмотрения дела в особом порядке от государственного обвинителя и потерпевшей не поступило.

С учётом указанных обстоятельств, а также того, что Небиевой С.И. инкриминируется совершение преступления небольшой тяжести, суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимой без проведения судебного разбирательства, поскольку условия для принятия судебного решения в особом порядке при согласии обвиняемой с предъявленным ей обвинением по делу соблюдены.

Действия Небиевой С.И. суд квалифицирует по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, как умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия. 

Разрешая вопрос о виде и мере наказания за совершённое Небиевой С.И. преступление, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность виновной, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осуждённой и на условия жизни её семьи. 

Небиева С.И. совершила умышленное преступление против жизни и здоровья человека, которое согласно ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

При изучении личности подсудимой Небиевой С.И. установлено, что она ранее не судима, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, как не имеющая жалоб от соседей, на учёте у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, к административной ответственности не привлекалась, не замужем, на иждивении имеет двоих несовершеннолетних детей, 2012 и 2015 годов рождения, официально не трудоустроена, доход имеет от случайных заработков.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание Небиевой С.И., суд в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ признаёт наличие малолетних детей у виновной и в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание Небиевой С.И. вины, её раскаяние в содеянном, принесённые извинения потерпевшей.  

Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для признания в качестве обстоятельства, отягчающего наказание Небиевой С.И., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не имеется, поскольку доказательств, указывающих на то, что данное обстоятельства повлияло на поведение Небиевой С.И. при совершении преступления, в материалах дела не имеется, и стороной обвинения не представлено, при этом  по делу установлено, что подсудимая действовала в ходе словесного конфликта с потерпевшей Давыденко М.Ю., возникшего на почве личных неприязненных отношений.

Учитывая обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимой Небиевой С.И., которая трудоспособна, каких-либо ограничений по состоянию здоровья к труду не имеет, суд считает необходимым назначить подсудимой наказание в виде обязательных работ на срок в пределах санкции ч.2 ст.115 УК РФ, чтобы работая в интересах общества и государства она доказала своё исправление. 

Обстоятельств, предусмотренных ч.4 ст.49 УК РФ, которые препятствовали бы назначению Небиевой С.И. наказания в виде обязательных работ, судом не установлено.

Суд полагает невозможным, с учётом обстоятельств дела и данных о личности подсудимой Небиевой С.И., назначение ей иной, более строгой меры наказания, чем обязательные работы, поскольку это не будет отвечать закрепленному в 

ст.6 УК РФ принципу справедливости.

Основания для применения ст.64 УК РФ при назначении Небиевой С.И. наказания отсутствуют. 

Учитывая, что совершённое Небиевой С.И. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, то оснований для применения 

ч.6 ст.15 УК РФ не имеется.  

Обстоятельств, предусмотренных главами 11 и 12 УК РФ, влекущих освобождение Небиевой С.И. от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

Мера пресечения в ходе дознания в отношении Небиевой С.И. не избиралась. Суд, учитывая данные о личности подсудимой и обстоятельства дела, также считает возможным не избирать Небиевой С.И. меру пресечения, поскольку нарушений взятого у неё обязательства о явке ею допущено не было.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой адвокату 

Чащину С.Я., участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению суда, за оказание юридической помощи подсудимой Небиевой С.И., суд в силу 

ч.10 ст.316 УПК РФ считает необходимым возместить за счёт средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.299, 307, 308, 309 УПК РФ, суд

приговорил:

признать Небиеву …. виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 260 (двести шестьдесят) часов.

Меру процессуального принуждения в отношении Небиевой …. в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу – отменить. 

Процессуальные издержки, связанные с выплатой адвокату Чащину Сергею Яковлевичу за оказание юридической помощи подсудимой Небиевой С.И. возместить за счёт средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Кировский районный суд Республики Крым через суд, постановивший приговор, в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённая вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручить осуществление своей защиты избранными защитниками либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Председательствующий                                             И.В.Кувшинов

