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П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации
25 мая 2021 года                                                        пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,
 при секретаре Брум А.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес Киршиной И.Е., 
защитника: адвоката Кутырева Е.А., 
подсудимой Погосян Ю.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело по обвинению:
Погосян Юлии Игоревны, ...паспортные данные УССР, гражданки Российской Федерации, незамужней, не имеющей на иждивении несовершеннолетних детей, с высшим образованием, официально не трудоустроенной, имеющей доход, зарегистрированной по адресу: адрес, фактически проживающей по адресу: адрес, название... ранее не судимой, в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ
у с т а н о в и л:
 Подсудимая Погосян Ю.И. совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:
         дата в период времени с время по время, Погосян Ю.И. находясь в состоянии алкогольного опьянения в фойе здания ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, возмущенная законными действиями старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по адрес майора полиции фио, назначенного на указанную должность приказом начальника полиции ОМВД России по адрес № 120 л/с от дата, по выяснению обстоятельств совершения административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и доставления в отдел полиции, осознавая, что одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции фио, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, который в соответствии с требованиями Федерального закона «О полиции» от дата № 3-ФЗ, обязан пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и обеспечивать общественный порядок в общественных местах и имеющий право требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях и применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, в присутствии граждан фио, фио, фио, а также сотрудника полиции Асанова Д.Э. выражалась в адрес майора полиции фио грубой нецензурной бранью и словами ненормативной лексики, тем самым публично унижая его честь и достоинство, как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Своими действиями Погосян Ю.И. совершила публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, то есть преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.
В судебном заседании Погосян Ю.И. вину признала, в содеянном раскаялась, поддержала, заявленное ранее ходатайство о рассмотрении дела  без проведения судебного разбирательства, то есть, - в особом порядке. 
Защитник подсудимой адвокат Кутырев Е.А. поддержал позицию подзащитной о рассмотрении дела в особом порядке.
Потерпевший в судебное заседание не явился, предоставил заявление о рассмотрении дела без его участия, претензий к подсудимому не имеет, не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
Государственный обвинитель, высказал позицию о рассмотрении дела в особом порядке. 
          Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимой Погосян Ю.И. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Погосян Ю.И. заявила о своем полном согласии с предъявленным обвинением рассмотрении дела без судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
Ходатайство заявлено в присутствии защитника, после консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Преступление, в совершении которого обвиняется Погосян Ю.И., относится к преступлениям небольшой тяжести.
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.
Действия подсудимой Погосян Ю.И. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении вида и размера наказания подсудимой суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд также учитывает данные о личности подсудимой, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и условия жизни её семьи. 
По месту жительства Погосян Ю.И. характеризуется неудовлетворительно, состоит на учете врача нарколога с диагнозом:  психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления наркотиков и других психотропных веществ синдром зависимости, при этом, согласно заключению эксперта № 489 от дата Погосян Ю.И. на период инкриминируемого ей деяния не выявлялось временного расстройства психической деятельности (в том числе и исключительных состояний, таких как патологический аффект, патологическое опьянение) и она могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время Погосян Ю.И. может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, а также понимать характер и значение уголовного производства, своего процессуального статуса, самостоятельно совершать действия направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе и права на защиту, может принимать участие в следственных действиях и судебных заседаниях. По своему психическому состоянию Погосян Ю.И. могла правильно воспринимать важные по делу обстоятельства и может давать показания о них. Психическое расстройство Погосян Ю.И. не связано с возможностью причинения иного существенного вреда либо с опасностью для себя и окружающих, в связи с чем, в применении принудительных мер медицинского характера она не нуждается. На учете у врача психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется с неудовлетворительной стороны, ранее не судима, официально не трудоустроена, однако имеет ежемесячный доход в среднем сумма от трудовой деятельности по найму.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельством, смягчающим наказание Погосян Ю.И. суд признает признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, деятельное раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Погосян Ю.И. судом не установлено. Поскольку в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ, не является основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. 
При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, который официально не трудоустроен, однако имеет постоянный доход, суд считает необходимым назначить Погосян Ю.И. наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст. 319 УК РФ.
Вещественные доказательства: лазерный оптический диск с видеозаписью от дата и материалы КУСП №9392 от дата, хранить в уголовном деле.
В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат. В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Кутыреву Е.А. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
 Руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
 Погосян Юлии Игоревны, ...паспортные данные, признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в доход государства в размере сумма. 
Меру процессуального принуждения Погосян Ю.И., в виде обязательства о явке оставить прежней до вступления приговора в законную силу. 
В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Кутыреву Е.А. отнести за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства по делу: лазерный оптический диск с видеозаписью от дата и материалы КУСП №9392 от дата, хранить в уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
Мировой судья                                          И.В. Чернецкая


