Дело № 1-54-15/2017

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

10 апреля 2017 года                                                        пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,

 при секретаре Мязговой И.Л, 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Коробцова В.В. 

защитника: адвоката Гриненко Ю.Н.

подсудимого: фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, УССР, проживающего и зарегистрированного по адресу: адрес, гражданина РФ, со среднем образованием, женатого, имеющего на иждивении троих несовершеннолетних детей, не работающего, военнообязанного, ранее судимого: дата осужден Красногвардейским районным судом по ч. 3 ст. 185 УК Украины, дата осужден Красногвардейским районным судом по ч. 1 ст. 122 УК Украины, дата осужден Красногвардейским районным судом ч. 2 ст. 185, ст. 128 УК Украины, дата осужден Красногвардейским районным судом по ч. 2 ст. 186 УК Украины, дата осужден Красногвардейским районным судом по п. б ч. 2 ст. 158 УК РФ к 5 месяцем лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ,

у с т а н о в и л:


Подсудимый фио обвиняется в том, что он совершил незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица при следующих обстоятельствах:

дата в период времени с время до время, фио, находясь возле домовладения № 9 (14), кв. 1, адрес, адрес, в котором проживает фио, решил незаконного проникнуть в домовладение последней. 

Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище, фио, находясь около дома потерпевшей в указанное время, заранее зная, что в доме № 9 (14), кв. 1 по адрес, адрес, постоянно проживает фио, действуя умышленно, против воли проживающего в нем лица – фио, осознавая противоправный характер своих действий, незаконно, путем повреждения запирающего устройства входной двери, проник внутрь дома, расположенного по вышеуказанному адресу, нарушив тем самым конституционное право фио на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации.

При рассмотрении уголовного дела подсудимый фио с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть, - в особом порядке. 

Государственный обвинитель, адвокат не возражали против удовлетворения заявленного ходатайства.

Потерпевшая фио, в судебное заседание не явилась, причины неявки суду не сообщила, о времени и месте рассмотрения дела извещалась надлежащим образом, что подтверждается телефонограммой. Ранее на досудебном следствии не возражала против рассмотрения дела в особом порядке. 

Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого фио без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.

фио заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.

Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.

Действия подсудимого фио суд квалифицирует по ч. 1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица.

При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений не большой тяжести. 

Суд также учитывает данные о личности подсудимого фио, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 

По месту жительства фио характеризуются отрицательно, злоупотребляют спиртными напитками, неоднократно нарушал общественный порядок, имеет на иждивении троих детей. 

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

Обстоятельством, смягчающим наказание фио, суд признает деятельное раскаяние в содеянном, наличие на иждивении троих несовершеннолетних детей.

Обстоятельством, отягчающим наказание фио, суд признает рецидив преступления.

Согласно ч.1 с. 68 УК РФ, при назначении наказания при рецидиве преступлений учитываются характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенных преступлений.

Судом установлено, что подсудимый ранее отбывал наказание в виде лишения свободы за совершение преступления средней тяжести против личности и против собственности: дата осужден Красногвардейским районным судом по ч. 3 ст. 185 УК Украины к трем годам и трем месяцам лишения свободы и на основании ч. 4 ст. 70 УК Украины ему назначено наказание в виде трех лет и шести месяцев лишения свободы; дата осужден Красногвардейским районным судом по ч. 1 ст. 122 УК Украины к одному году и трем месяцам лишения свободы; дата осужден Красногвардейским районным судом ч. 2 ст. 185, ст. 128 УК Украины к двум годам лишения свободы; дата осужден Красногвардейским районным судом ч. 2 ст. 186 УК Украины к четырем годам лишения свободы, и вновь совершил преступления против собственности, в связи с чем, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому по правилам ч. 2 ст. 68 УК РФ, в виде исправительных работ. 

Кроме того, подсудимый фио, приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым от дата признан виновным в совершении преступления, предусмотренном п. б ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Данное преступление фио совершил дата, в связи с чем, наказание фио необходимо назначить на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ.

На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому в виде исправительных работ, по правилам ч. 2 ст. 68 УК РФ, ч.ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ.

Руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

фио, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ и назначить ему наказание в виде 4 месяцев исправительных работ.

         В соответствии с ч.ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим, назначенного приговором Красногвардейского районного суда от дата, окончательно назначить наказание фио, в виде пяти месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

       Срок наказания исчислять с дата.

       Зачесть в срок отбывания наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района адрес от дата отбытое фио наказание по приговору Красногвардейского районного суда адрес от дата. 

Меру пресечения содержание под стражей до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Разъяснить осужденному его право ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                         И.В. Чернецкая

