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П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

        06 сентября 2022 года                                                     пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,
 при секретаре Селещуке С.Н., 
 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Шостака О.В., 
защитника: адвоката Безушко Г.М.,
подсудимого Литвинова В.П.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело по обвинению: 
Литвинова В.П., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, в совершении преступления, предусмотренном ст. 319 УК РФ
у с т а н о в и л:
 Подсудимый Литвинов В.П. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:
        ДАТА в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, Литвинов В.П., находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле дома № НОМЕР АДРЕС, возмущенный законными действиями участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Красногвардейскому району старшего лейтенанта полиции ФИО1, назначенного на указанную должность приказом начальника полиции ОМВД России по Красногвардейскому району № НОМЕР л/с от ДАТА, осознавая, что одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции ФИО1, является представителем власти при исполнении своих должностных обязанностей, который в соответствии с требованиями Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, обязан пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и обеспечивать общественный порядок в общественных местах и имеющий право требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях и применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, в присутствии граждан ФИО2, ФИО3, а также сотрудника полиции ФИО4 выражался в адрес старшего лейтенанта полиции ФИО1 грубой нецензурной бранью и словами ненормативной лексики, тем самым публично унижая его честь и достоинство, как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Своими действиями Литвинов В.П. совершил публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, то есть преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.
В судебном заседании подсудимый вину признал, в содеянном раскаялся, поддержал свои показания, данные им на досудебном следствии.
Потерпевший в судебное заседание не явился, предоставил ходатайство о рассмотрении дела без его участия, в котором указывает на то, что претензии к подсудимому не имеет, ему, как потерпевшему, принесены извинения.
Защитник в судебном заседании, учитывая позицию своего подзащитного, просил назначить наказание в виде штрафа.
Государственный обвинитель, ссылаясь на обстоятельства дела, личность подсудимого, просил суд назначить наказание в виде штрафа.
Помимо признания вины, вина подсудимого по предъявленному ему обвинению подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Оглашенными на основании ст. 281 УПК РФ показаниями потерпевшего ФИО1 согласно которым он с ДАТА по ДАТА он заступил на суточное дежурство в составе следственно оперативной группы. Около ВРЕМЯ в дежурную часть ОМВД России по Красногвардейскому району поступил вызов от ФИО5, ДАТА года рождения о том, что ДАТА неизвестный ей мужчина, находясь около магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного вблизи домовладения по адресу: АДРЕС находится в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, нарушает общественный порядок, ведет себя неадекватно и имеет неопрятный вид. Он совместно со ст. о/у ОУР майором полиции ФИО4 направились по вышеуказанному адресу для проверки указанного факта. Прибыв к магазину «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенному вблизи домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС они увидели ранее им незнакомого мужчину, позже им стало известно, что это был Литвинов В.П., ДАТА года рождения, находился возле магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» и по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения, от того издавался резкий запах алкоголя и имел неопрятный внешний вид. Когда они подошли к Литвинову В.П., то представились и показали свои служебные удостоверения в развернутом виде. Он предложил Литвинову В.П. дать пояснения по факту вызова в отношении того наряда полиции, на это Литвинов В.П. никак не отреагировал, а лишь отошел от них. На неоднократные замечания прекратить нарушение общественного порядка Литвинов В.П. отреагировал неадекватно при этом выражался грубой нецензурной бранью в его адрес, а именно называя его мужчиной с нетрадиционной сексуальной ориентацией (в грубой нецензурной форме), посылая его на мужской половой орган (в грубой нецензурной форме), он того предупредил перестать оскорблять сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. Так как Литвинов В.П. нарушал общественный порядок и не выполнял требования сотрудников полиции, то им с целью пресечения противоправных действий Литвинова В.А. были применены меры физического воздействия (загиб руки за спину). Все вышеуказанные события происходили ДАТА в период времени с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ минут. После этого они с ФИО4 доставили Литвинова В.П. в ОМВД России по Красногвардейскому району для дальнейшего разбирательства. Своими действиями Литвинов В.П. причинил ему моральный вред, так как оскорбления Литвинова В.П. в его адрес в грубой нецензурной форме в присутствии посторонних лиц, чем оскорбил его честь и достоинство как сотрудника полиции (л.д. 63-66).
Оглашенными на основании ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО3 согласно которым, он ДАТА примерно с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ со своим родственником ФИО2 находился возле магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» вблизи дома по адресу: АДРЕС. Они с ФИО2 зашли в вышеуказанный магазин, чтобы взять кофе. Возле магазина сидел ранее незнакомый ему мужчина, к которому подошли два сотрудника полиции. Они находились в форменном обмундировании. Сотрудники полиции представились перед мужчиной, показали тому свои удостоверения в развернутом виде и пояснили, что тому необходимо покинуть общественное место, в связи с тем, что тот находился в сильном алкогольном опьянении. Данные сотрудников полиции он не запомнил. Они тому объяснили, что находиться в алкогольном опьянении в общественном месте нельзя, однако мужчина на их законные требования никак не реагировал. Спустя несколько минут Литвинов В.П. (анкетные данные ему стали известны от следователя) при нём и ФИО2 в адрес сотрудника полиции, анкетных данных которого ему не известно, начал оскорблять грубой нецензурной бранью, называя данного сотрудника полиции мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентацией (в грубой нецензурной форме), посылал на мужской половой орган (в грубой нецензурной форме), использованным контрацептивом (в грубой нецензурной форме). На данные оскорбления сотрудник полиции ФИО1 (анкетные данные ему стали известны от следователя) сказал мужчине перестать публично оскорблять сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, так как за это предусмотрена уголовная ответственность, однако мужчина на предупреждения сотрудника полиции никак не отреагировал и продолжал грубой нецензурной бранью оскорблять сотрудника полиции ФИО1 После этого сотрудники полиции применили физическую силу в отношении Литвинова В.П., а именно прием загиб руки за спину и усадили того в машину. Сотрудники полиции каких-либо противоправных действий в отношении Литвинова В.П. не совершали, обращались вежливо и корректно (л.д. 72-76).
Оглашенными на основании ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО2, согласно которым, он ДАТА примерно с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ минут со своим родственником ФИО3 находился возле магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» вблизи дома по адресу: АДРЕС. Он с ФИО3 зашли в вышеуказанный магазин, чтобы взять кофе и пообщаться. Рядом с вышеуказанным магазином сидел ранее незнакомый ему мужчина, который выглядел неопрятно и было заметно, что тот находился в состоянии алкогольного опьянения. К вышеуказанному мужчине подошли два сотрудника полиции, которые находились в форменном обмундировании. Сотрудники полиции представились перед мужчиной, показали тому свои удостоверения в развернутом виде и пояснили, что тому необходимо покинуть общественное место, в связи с тем, что тот находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Данные сотрудников полиции он не запомнил. Полицейские объяснили мужчине, что находиться в алкогольном опьянении в общественном месте нельзя, однако мужчина на их законные требования никак не реагировал. Спустя несколько минут Литвинов В.П. (анкетные данные ему стали известны от следователя) при нём и ФИО3 в адрес сотрудника полиции, начал оскорблять грубой нецензурной бранью, называя данного сотрудника полиции мужчиной нетрадиционной сексуальной ориентацией (в грубой нецензурной форме), посылал на мужской половой орган (в грубой нецензурной форме), использованным контрацептивом (в грубой нецензурной форме). На данные оскорбления сотрудник полиции ФИО1 (анкетные данные ему стали известны от следователя) сказал мужчине перестать публично оскорблять сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, так как за это предусмотрена уголовная ответственность, однако мужчина на это никак не отреагировал и продолжал грубой нецензурной бранью оскорблять сотрудника полиции ФИО1 После этого сотрудники полиции применили физическую силу в отношении Литвинова В.П., а именно прием загиб руки за спину и усадили того в машину. Сотрудники полиции каких-либо противоправных действий в отношении Литвинова В.П. не совершали, обращались вежливо и корректно (л.д. 67-71).
Оглашенными на основании ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля ФИО4,  согласно которым, он с ДАТА по ДАТА заступил на суточное дежурство в составе следственно оперативной группы. Около ВРЕМЯ минут в дежурную часть  ОМВД России по Красногвардейскому району поступило сообщение от ФИО5, ДАТА года рождения о том, что ДАТА неизвестный ей мужчина, находясь около магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного вблизи домовладения по адресу: АДРЕС нарушает общественный порядок, так как находится в состоянии алкогольного опьянения, кроме того тот ведет себя неадекватно и имеет неопрятный вид. Он совместно с УУП ОУУПиПДН старшим лейтенантом полиции ФИО1 прибыли к вышеуказанному адресу для проверки указанного сообщения. По прибытию к магазину «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенному вблизи домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС они увидели ранее им незнакомого мужчину, позже им стало известно, что это был Литвинов В.П., ДАТА года рождения, находился возле магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» и по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения, от того издавался резкий запах алкоголя и тот имел неопрятный внешний вид. Когда они подошли к Литвинову В.П., то представились и показали свои служебные удостоверения в развернутом виде. ФИО1 предложил Литвинову В.П. дать пояснения по факту вызова в отношении того наряда полиции, на это Литвинов В.П. никак не отреагировал, а лишь отошел от них. На неоднократные замечания прекратить нарушение общественного порядка Литвинов В.П. отреагировал неадекватно при этом выражался грубой нецензурной бранью в адрес находившегося в форменной одежде сотрудника полиции ФИО1, а именно называя того мужчиной с нетрадиционной сексуальной ориентацией (в грубой нецензурной форме), посылая на мужской половой орган (в грубой нецензурной форме), ФИО1 предупредил Литвинова В.П. перестать оскорблять сотрудника полиции находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. Так как Литвинов В.П. нарушал общественный порядок и не выполнял требования сотрудников полиции, то ФИО1 с целью пресечения противоправных действий Литвинова В.П. были применены меры физического воздействия (загиб руки за спину). Все вышеуказанные события происходили ДАТА в период времени с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ минут. После этого они с ФИО1 доставили Литвинова В.П. в ОМВД России по Красногвардейскому району для дальнейшего разбирательства (л.д. 77-81).
Также вина Литвинова В.П. подтверждается собранными по делу письменными доказательствами:  - Протоколом осмотра места происшествия от ДАТА с приложением, согласно которому подозреваемый Литвинов В.П. указал на участок местности около магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного вблизи домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, где ДАТА в период времени с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ публично оскорбил нецензурной бранью сотрудника полиции ФИО1 (л.д. 90-96); - Приказом № НОМЕР л/с от ДАТА, согласно которому ДАТА ФИО1 назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Красногвардейскому району (л.д.123); - Сведениями, предоставленными ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым от ДАТА за исходящим №61/10731, согласно которым УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым старший лейтенант полиции ФИО1 в период с ВРЕМЯ ДАТА по ВРЕМЯ ДАТА находился в составе следственно-оперативной группы ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым, т.е. находился при исполнении своих служебных обязанностей (л.д.104); - Должностным регламентом (должностная инструкция) УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Крым, согласно которого определено служебное положение ФИО1 во время исполнения служебных обязанностей, а именно требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий; патрулировать населенные пункты и общественные места; доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, в медицинские организации; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина  (л.д. 124-129); - Копией постановления мирового судьи судебного участка №54 Красногвардейского судебного района Республики Крым от 09.04.2022, согласно которому Литвинов В.П. был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ.
Оценив доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу, что вина Литвинова В.П. доказана.
Суд считает, что обвинение, обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отсутствие отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Литвинов В.П., признал вину, в содеянном раскаялся, принес потерпевшему извинения, активно способствовал раскрытию преступления, характеризуется посредственно, является инвалидом 3группы, в ходе судебного следствия перенес инсульт.  . заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением рассмотрении дела без судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
Суд учитывает данные о личности подсудимой, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, за совершенные преступления, в соответствии с: п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - активное способствование раскрытию и расследованию преступления; - ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном. Также принесение извинений потерпевшему. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Литвинова В.П., судом не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Подсудимая, ранее не судим, пенсионер, размер пенсии СУММА рублей и СУММА рублей – по инвалидности, т.е. имеет ежемесячный доход в среднем СУММА рублей.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимой необходимо назначить наказание в виде штрафа. 
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства отсутствуют.
В соответствие с ч. 4 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, в соответствии с чем, процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Безушко Г.М. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, мировой судья –

приговорил:
 
Литвинова В.П., ДАТА года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения Литвинова В.П. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
В соответствии с ч. 4 ст. 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Безушко Г.М., отнести за счет средств федерального бюджета.
Согласно ч.1 ст.31 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. Штраф подлежит оплате на следующие реквизиты: РЕКВИЗИТЫ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом первой инстанции.

 Мировой судья                                          И.В. Чернецкая



