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ПРИГОВОР 
Именем Российской Федерации

       17 ноября 2023 года 			    	        пгт. Красногвардейское

 Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,
при секретаре Козиренко С.В., 
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Красногвардейского района Республики Крым: Киршиной И.Е., Абселямовой Л.Э.,
защитника: адвоката Свистунова Д.В.,
подсудимого: Демченко И.Н.,
        рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
        Демченко И.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ; в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158УК РФ; ч. 1 ст. 112 УК РФ,
установил:
	Подсудимый Демченко И.Н., своими умышленными действиями совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   
Демченко И.Н., ДАТА года примерно в 04 часа 00 минут, находясь на территории двора домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, на кровати, находящейся на улице возле веранды, обнаружил коробку с находящейся в ней мобильным телефоном марки «МАРКА» imei1: НОМЕР, imei2: НОМЕР, принадлежащего ФИО1
Действуя в ходе внезапно возникшего умысла направленного на тайное хищение указанного мобильного телефона, преследуя корыстные цели, осознавая общественную опасность и противоправность совершаемого им деяния, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику и желая их наступления, убедившись в том, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно совершил хищение данного мобильного телефона: марки «МАРКА» imei1: НОМЕР, imei2: НОМЕР, стоимостью 3900 (без учета аккумуляторной батареи к мобильному телефону), принадлежащего ФИО1, в котором находилась сим-карта мобильного оператора «НАИМЕНОВАНИЕ», с абонентским номером НОМЕР, не представляющая для ФИО1 материальную ценность.
После чего, Демченко И.Н. с места совершения преступления скрылся, похищенное имущество обратил в свою пользу и распорядился им по собственному усмотрению, чем причинил ФИО1 имущественный вред на сумму 3900 рублей.
Своими умышленными действиями Демченко И.Н. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации- кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Также, подсудимый Демченко И.Н., умышленно причинил средней тяжести вред здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшее последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах:
ДАТА года, Демченко И.Н., примерно в 14 часов 00 минут, (находясь в квартире №НОМЕР, расположенной по адресу: АДРЕС, в ходе ссоры с ФИО2, с которой состоял в фактически супружеских отношениях, возникшей на бытовой почве, при этом имея преступный умысел на причинение вреда здоровью последней, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно нанес один удар кулаком правой руки и один удар кулаком левой руки в область головы ФИО2 В результате ударов ФИО2 упала на пол на левый бок. Далее Демченко И.Н., продолжая свои преступные действия, умышленно нанес два удара правой ногой в область туловища ФИО2 справой стороны и один удар правой ногой в область грудной клетки спереди. Затем умышлено нанес один удар кулаком правой руки в туловище последней в область ребер справой стороны, в результате чего причинил ФИО2 телесные  повреждения в виде сотрясения головного мозга, закрытых переломов 9-11 ребер справа со смещением, множественных ушибов мягких тканей лица, туловища и конечностей.
Согласно заключению эксперта №226 от 26.05.2023 года телесные повреждения, обнаруженные у ФИО2, в виде переломов 9-11 ребер справа со смещением, подтвержденные рентгенологически, повлекшие длительное расстройство здоровья, более 21 дня, являются повреждениями, причинившими средней тяжести вред здоровью человека (пункт 7.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). Телесное повреждение в виде сотрясения головного мозга, повлекшее кратковременное расстройство здоровья, до 21 дня включительно, являются повреждением причинившим легкий вред здоровью человека (пункт 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). Телесные повреждения в виде ушибов, не повлекшие за собой кратковременное расстройство здоровья или незначительную утрату общей трудоспособности, являются повреждениями, не причинившими вреда здоровью человека (пункт 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»).   
Своими умышленными действиями Демченко И.Н. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации -  умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшее последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый Демченко И.Н. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступлений признал полностью по всем обстоятельствам, изложенным в обвинительном заключении, и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть, в особом порядке. 
Адвокат, поддержал ходатайство подсудимого, считает, что рассмотрение дела в особом порядке не ухудшит положение подсудимого.
Государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства.
Потерпевший ФИО1 в судебное заседание не явился, ранее на досудебном следствии не возражал против судебного разбирательства в особом порядке, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, причины неявки суду не сообщил.
 Потерпевшая ФИО2 в судебное заседание не явилась, ранее на досудебном следствии не возражала против судебного разбирательства в особом порядке, о времени и месте рассмотрения дела извещена надлежащим образом, просила рассмотреть дело без ее участия, претензий к подсудимому не имеет, т.к. он принес ей свои извинения и раскаялся в содеянном.
Действия подсудимого Демченко И.Н. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества и  по ч. 1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Демченко И.Н. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Демченко И.Н. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Подсудимый обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести. 
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 
         Суд также учитывает данные о личности подсудимого Демченко И.Н., а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяний, совершенных подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельствами, смягчающими наказание суд признает: явку с повинной по преступлению, предусмотренном ч. 1 ст. 112 УК РФ (л.д. 70); активное способствование раскрытию и расследованию преступлений (л.д. 114-117,180,119-121); наличие несовершеннолетнего ребенка; раскаяние в содеянном; неудовлетворительное состояние здоровья.
Обстоятельством, отягчающим наказание Демченко И.Н., в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений, т.к. ранее Демченко И.Н. судим: 28.07.2020 года Семилукским районным судом Воронежской области по ч.2 ст.159, п.п. «б», «в» ч.2 ст.158, п. «в» ч.2 ст. 158, ч.2 ст.69 УК РФ к лишению свободы сроком на 1 год (приговор исполнен);  - 15.09.2021 года осужден Россошанским районным судом Воронежской области по п. «в» ч.2 ст. 115, ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст.158, ч.3 ст.66, ч.2 ст.69 УК РФ к лишению свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания  в колонии строго режима (приговор исполнен).
Суд не признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в период мобилизации, поскольку преступления совершены не против военной службы, подсудимый не военнообязанный, является инвалидом первой группы.
В соответствии с ч. 1, 2 ст. 69 УК РФ при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. 
Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений. 
Согласно ч.1 с. 68 УК РФ, при назначении наказания при рецидиве преступлений учитываются характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенных преступлений.
В соответствии с ч. 3 ст. 68 УК РФ, при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.
Принимая во внимание наличие смягчающих обстоятельств, личность подсудимого, наличие отягчающего обстоятельства, суд находит достаточных оснований для применения ч. 3 ст. 68 УК РФ при назначении наказания.
 Судом установлено, что подсудимый ранее отбывал наказание в виде лишения свободы за совершение преступления небольшой и средней тяжести против личности и против собственности. На момент вынесения настоящего приговора отбывает наказание по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 07.06.2023 года за совершение преступления, предусмотренном п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, совершенное им 17.02.2023 года, которым осужден к 8 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания  в колонии строго режима, неотбытая часть наказания по приговору - 2 месяца 21 день.
Преступления, совершенные Демченко И.Н. по настоящему делу имели место быть 02.05.2023 года, т.е. до вынесения приговора Красногвардейским районным судом Республики Крым от 07.06.2023 года, следовательно, при назначении наказания, подлежит применению ч. 5 ст. 69 УК РФ.
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому в виде лишения свободы, по правилам ч. 1, 3 ст. 68 УК РФ, ч.ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ.
Вид исправительного учреждения назначен в соответствии с п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ, в исправительной колонии строгого режима.
Руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –
П Р И Г О В О Р И Л:
Демченко И.Н., ДАТА года рождения, признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 112  УК РФ и назначить ему наказание:
по ч. 1 ст. 158 УК РФ - в виде 4 месяцев лишения свободы;
по ч. 1 ст. 112 УК РФ - в виде 7 месяцев лишения свободы.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, применяя принцип частичного сложения назначенных наказаний, окончательное наказание назначить в виде лишения свободы сроком 10 месяцев.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, применяя принцип поглощения менее строгого наказания более строгим, менее строгое наказание, назначенное приговором Красногвардейского районного суда Республики Крым от 07.06.2023 года, поглотить вновь назначенным более строгим наказанием, и окончательное наказание Демченко И.Н., ДАТА года рождения, назначить в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.  
 	До вступления приговора в законную силу, меру пресечения осужденному Демченко И.Н. изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, заключить под стражу в зале суда.
Отбывание наказания по настоящему приговору осужденному исчислять с момента вступления приговора в законную силу.
Зачесть в срок отбывания наказания по настоящему приговору время содержания Демченко И.Н. под стражей с 17.11.2023 года до вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы.
Зачесть осужденному в срок отбывания наказания по настоящему приговору частично отбытое им наказание по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от 07.06.2023 года – с 07.06.2023 года до 17.11.2023 года из расчета один день за один день. 
         Вещественные доказательства: ВЕЩЕСТВЕННЫНЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА считать возвращенными собственнику по принадлежности. 
           В соответствии с ч. 10 ст. 316,  ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Свистунову Д.В. отнести за счет средств федерального бюджета.
 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

 Мировой судья							И.В. Чернецкая
