Дело №  1-54-20/2017

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

18 мая 2017 года 


    

        пгт. Красногвардейское

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №54 мировой судья судебного участка №55 Красногвардейского судебного района Республики Крым фио,

при секретаре фио, 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района фио, 

защитника: адвоката фио,

подсудимой: фио,

потерпевшей: фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

фио, паспортные данные, гражданки РФ, имеющей среднее общее образование, ранее судимой, не замужем, малолетних детей на иждивении не имеет, не работающей, зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, 

в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ

установил:


Подсудимая фио своими умышленными действиями совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   

14.03.2017 года примерно в 00.00 часов фио, находясь в помещении бара «Леврус», расположенного по адресу: адрес, заведомо зная, что в наружном кармане куртки, принадлежащей фио, висящей на спинке стула, находятся денежные средства, решила их похитить. фио, реализуя свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств действуя из корыстных побуждений, неочевидно для фио, путем свободного доступа совершила тайное хищение из правого наружного кармана куртки денежные средства в размере сумма.

После чего, фио обратила похищенные денежные средства в свою пользу и распорядилась по своему усмотрению, причинив фио имущественный вред на вышеуказанную сумму.

 При рассмотрении уголовного дела подсудимая фио с предъявленным ей обвинением согласилась, свою вину в совершении преступлений признала и заявила ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 

Государственный обвинитель и адвокат не возражали против удовлетворения заявленного ходатайства.

От потерпевшей возражений против судебного разбирательства в особом порядке не поступило.

Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимой фио без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.

фио заявила о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено ею в присутствии защитника, после ее консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимая, не превышает 10 лет лишения свободы.

Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.

Действия подсудимой фио суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении вида и размера наказания подсудимой суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд также учитывает данные о личности подсудимой фио, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и условия жизни её семьи. Так, по месту жительства фио характеризуется отрицательно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. Ущерб, причиненный потерпевшей, возмещен фио в полном объеме.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимыми, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

Обстоятельствами, смягчающими наказание фио суд признает  явку с повинной, активное способствование раскрытию преступления.

Обстоятельством, отягчающим наказание фио, согласно ст.63 УК РФ, является рецидив преступлений.

Согласно ч.2 ст.68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

Учитывая вышеизложенное, суд считает, что подсудимой необходимо назначить наказание в виде 8 месяцев лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное наказание условным и установить подсудимой испытательный срок 8 месяцев, с возложением на нее обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденной; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденной, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденной. 

В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат. Гражданский иск по делу не заявлен.

Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –

приговорил:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде 8 месяцев лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное фио наказание условным и установить ей испытательный срок на 8 месяцев, с возложением на нее обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденной; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденной, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденной. 

До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения осужденной фио в виде подписки о невыезде оставить без изменения. 

Вещественные доказательства по делу: джинсовую куртку, чек, выданный банкоматом «РНКБ», который содержит сведения о выдаче сумма, чек, выданный банкоматом «РНКБ», который содержит сведения о выдаче сумма, считать возвращенными по принадлежности фио

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






фио

