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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

          дата	        пгт. Красногвардейское

          Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района адрес Чернецкая И.В.,
         при секретаре Брум А.А., 
         с участием прокурора – Иващенко Д.С., Шостака О.В., 
         подсудимого – Головина Е.Б.,
         защитника – адвоката Мельниченко К.В., 

         рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Головина Евгения Борисовича, ...паспортные данные, с высшим образованием, официально не трудоустроенного, состоящего в фактически супружеских отношениях, имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, проживающего без регистрации по адресу: адрес, адрес, судимого: дата Кировским районным судом  адрес по ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к лишению свободы сроком на дата 6 месяцев, освобожден дата условно-досрочно на не отбытый срок дата 1 месяц 5 дней; дата Ленинским районным судом  адрес по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 228 УК РФ к лишению свободы сроком на дата 6 месяцев. дата освобожден условно-досрочно на основании постановления Энгельского районного суда адрес от дата, не отбытый срок составил 4 месяца 29 дней, на момент рассмотрения дела наказание по приговору отбыто,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:
Подсудимый Головин Е.Б., своими умышленными действиями совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:   
          дата примерно в время, Головин Е.Б., находясь на территории бывшей хлебопекарни, принадлежащей Болюх В.А., расположенной по адресу: адрес, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, посягающих на общественные отношения, связанные с отношениями собственности, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, влекущих невозможность использования имущества его собственником, и желая их наступления, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа совершил тайное хищение из помещения второго этажа здания котельной двух алюминиевых бочек объемом 3м.куб, размерами 1,10х0,8х1,30, весом 92 кг каждая, общим весом 184 кг, стоимостью по сумма за 1 килограмм, на общую сумму сумма, чем причинил Болюх В.А. материальный ущерб на выше указанную сумму.  
	После чего Головин Е.В. распорядился похищенным имуществом по своему личному усмотрению, причинив Болюх В.А. имущественный вред на сумму сумма, не являющийся для него значительным.  
          Своими умышленными действиями Головин Е.В. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
  При рассмотрении уголовного дела подсудимый Головин Е.В. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть, - в особом порядке. 
Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и, что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке принятия судебного решения.
Потерпевший Болюх В.А., в судебное заседание не явился, предоставил заявление о рассмотрении дела без его участия. Не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
Защитник подсудимого адвокат Мельниченко К.В., просил рассмотреть дело в особом порядке, также учесть, что подсудимый раскаялся, активно содействовал расследованию.   
Действия подсудимого Головина Е.В. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Головина Е.В. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Головин Е.В. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Преступление, в совершении которого обвиняется подсудимый, относится к преступлению небольшой тяжести.
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами. 
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158  УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
По месту жительства подсудимый Головин Е.В. характеризуется посредственно, ранее судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит. Состоит в фактически супружеских отношениях, на иждивении супруга, находящаяся в состоянии беременности и ее двое несовершеннолетних детей. 
        Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает, признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, способствование раскрытию преступления, частичное погашение ущерба, а также наличие иждивенцев. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии со ст. 18 УК РФ, признает рецидив преступлений, так как Головин Е.В. совершил преступление, имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговору: Кировского районного суда  адрес от дата по ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, которым осужден к лишению свободы сроком на дата 6 месяцев, освобожден дата условно-досрочно на не отбытый срок дата 1 месяц 5 дней; Ленинского районного суда  адрес от дата по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 228 УК РФ, которым осужден к лишению свободы сроком на дата 6 месяцев и дата освобожден условно-досрочно на основании постановления Энгельского районного суда адрес от дата, не отбытый срок составлял 4 месяца 29 дней, на момент рассмотрения дела наказание по приговору отбыто.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного Головиным Е.В. на менее тяжкую, в соответствии с. ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
С учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, личности подсудимого, который вину признал в полном объеме,  раскаялся, и принимая во внимание рецидив преступлений, суд считает, что исправление подсудимого возможно в условиях не связанных с изоляцией от общества и считает достаточным, для достижения целей наказания,  назначить ему наказание в виде лишения свободы, с учетом положений ч. 2 ст. 68 УК РФ, суд считает возможным назначить наказание в виде 1/3 части максимального срока наиболее строгого наказания, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ.
	В соответствии со ст. 73 УК РФ установить подсудимому испытательный срок дата, с возложением на него обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.
Учитывая выводы суда о виде наказания, назначаемого Головину Е.В., меру пресечения в виде заключения под стражу в отношении последнего, суд считает необходимым отменить, освободив его из-под стражи в зале суда.        
Разрешая гражданский иск, суд приходит к выводу о его удовлетворении, поскольку стоимость похищенного, доказана. 
Вещественные доказательства: - алюминиевая бочка, переданная на ответственное хранение потерпевшему Болюх В.А., считать возвращенным по принадлежности собственнику; 
 -мобильный телефон марки Redmi 9c NFC IMEI и 860413056760642, MAC-адрес Wi-Fi: 9c:bc:f0:39:25:0d находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Красногвардейскому району (квитанция №108 от дата) и на который в соответствии с постановлением Красногвардейского районного суда адрес от дата наложен арест, конфисковать в счет возмещения ущерба потерпевшему.
 Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –
П Р И Г О В О Р И Л:
 Головина Евгения Борисовича, ...паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 8 (восемь) месяцев лишения свободы.  
В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное Головину Евгению Борисовичу, ...паспортные данные, наказание условным и установить ему испытательный срок на 1 (один) год, с возложением на него обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного. 
        До вступления приговора в законную силу, меру пресечения в отношении Головина Евгения Борисовича, ...паспортные данные, изменить с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив его из-под стражи в зале суда.   
Гражданский иск о взыскании материального ущерба удовлетворить.
Взыскать с Головина Евгения Борисовича, ...паспортные данные в пользу Болюх Виктора Анатольевича, паспортные данные материальный ущерб, причиненный преступлением в размере 9200,00 (сумма прописью о00 копеек).
 Вещественные доказательства: - алюминиевая бочка, переданная на ответственное хранение потерпевшему Болюх В.А., считать возвращенным по принадлежности собственнику; 
 -мобильный телефон марки Redmi 9c NFC IMEI и 860413056760642, MAC-адрес Wi-Fi: 9c:bc:f0:39:25:0d находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Красногвардейскому району (квитанция №108 от дата) и на который в соответствии с постановлением Красногвардейского районного суда адрес от дата наложен арест, конфисковать в счет возмещения ущерба потерпевшему.
В соответствии с ч. 10 ст. 316,  ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Мельниченко К.В. отнести за счет средств федерального бюджета.   
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 
    В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                                                           И.В. Чернецкая



