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П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

24 ноября 2021 года                                                        пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В.,
 при секретаре Брум А.А., Мазур Н.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Воробьевой О.В., Киршиной И.Е., 
защитника: адвоката Зубкова А.А.,
подсудимого: фио,
потерпевшего: Свалова М.В.,

 рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 54 Красногвардейского судебного района Республики Крым уголовное дело по обвинению:
        фио, ...паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, женатого, имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей, зарегистрирован и фактически проживает по адресу: адрес, со средним общим образованием, официально не трудоустроенного, не состоящего на воинском учете, ранее  судимого: дата Красногвардейским районным судом  по ст. 186 ч.2, 128, 70 ч.1 УК Украины к наказанию в виде 4 лет лишения свободы; дата Красногвардейским районным судом Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «б» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3  ст. 158,  ч. 1 ст. 161 к наказанию в виде дата... 3 месяцев лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы, в соответствии с ч. 1 ст. 70 УК РФ, к наказанию, назначенному по данному приговору, частично присоединено неотбытое наказания по приговору Красногвардейского районного суда адрес от дата окончательно назначено наказание по совокупности приговоров в виде дата... и 6 месяцев лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. дата освобожден условно – досрочно не отбытый срок - дата 8 месяцев лишения свободы. дата снят с учета УУПиПДН ОМВД России по Красногвардейскому району, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,
у с т а н о в и л:
 Подсудимый фио, совершил умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах:   
        дата примерно в 21 час 50 минут, фио, находясь на обочине дороги адрес в пгт. Красногвардейское Красногвардейского района Республики Крым, недалеко от автостанции «Красногвардейское»,  в ходе ссоры со Сваловым М.В., возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на повреждение имущества, принадлежащего  Свалова М.В., осознавая общественную опасность своих действий, посягающие на общественные отношения, связанные с отношениями собственности, предвидя наступление общественно опасных последствий, влекущих невозможность полноценного использования имущества его собственником, и желая их наступления, умышленно повредил автомобиль марки «Джили GC 6», регистрационный знак ТС,  принадлежащий Свалову М.В.,  а именно  умышлено нанес удар ногой по передней левой водительской двери, затем  используя неустановленный предмет, умышленно нанес им не менее трех  ударов по боковой левой раме, и не менее  трех ударов по передней левой двери, повредив лакокрасочное покрытие.  
Согласно заключению судебной автотехнической экспертизы от дата № 2582/4-5, стоимость восстановительного ремонта, с учетом восстановительных работ и окраски, составляет 19 575, 00 рублей. Согласно п.3.4 результат расчета расходов на восстановительный ремонт при формировании выводов исследования округляется до сотен рубле.  Таким образом, сумма ущерба, причиненного владельцу автомобиля «Джили GC 6»,  2014 года выпуска, регистрационный знак ТС, на дата составляет 19 600 рублей.
Умышленное повреждение автомобиля, принадлежащего Свалову М.В., повлекло для последнего причинение значительного ущерба на сумму 19 600 рублей.                                    
Своими умышленными действиями, фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ -  умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.  
При рассмотрении уголовного дела подсудимый фио с предъявленным ему обвинением не согласился, свою вину в совершении преступления не признал, пояснив суду, что не повреждал автомобиль. Факт конфликта на дороге не отрицает, однако это ему Свалов М.В. нанес удар кулаком в лицо, предположив, что данный гражданин представляет для него угрозу он решил пойти к багажнику своего автомобиля и взять из него пластиковую темную телескопическую удочку, которая была в сложенном виде без катушки и лески. Когда он взял удочку, развернувшись он увидел, что Свалов находится за рулем автомобиля, двери автомобиля были закрыты. фио стоял слева от места водителя автомобиля «Джили». Он подошел к двери водителя  автомобиля «Джили» и сказал Свалову, что бы тот выходил. При этом фио говорит ему, Захарову, что бы тот не лез к Свалову, а то пожалею. Свалов из автомобиля не вышел. При этом он не трогал автомобиль «Джили», не бил его, так как понимал, что рядом с ним стоит опытный юрист. Он пытался разрешить вопрос диалогом со Сваловым, однако последний не реагировал. Затем он, фио, вернулся к своему автомобилю, открыл правую переднюю пассажирскую дверь и попросил у супруги телефон, для того, чтобы сфотографировать номера автомобиля «Джили», с целью обратиться в правоохранительные органы по данной ситуации, после того как сфотографировал, он сел за руль и уехал домой. Биты у него в машине нет, и никогда не было.
 Несмотря на непризнание совей вины, вина подсудимого по предъявленному ему обвинению подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Допрошенный в судебном заседании потерпевший Свалова М.В. пояснил, что дата, примерно в 21 часов 45 минут он совместно с фио, с которым находится в дружеских отношениях, выезжали на автомобиле «Джилли» от магазина «Экспресс». Данный магазин находится по адрес Красногвардейское Красногвардейского района, двигались в сторону автостанции «Красногвардейское». За рулем находился он. При выезде на проезжую часть увидели, что со стороны магазина «Леврус», который тоже находится по адрес пгт. Красногвардейское, едет автомобиль марки марка автомобиля черного цвета, и водитель данного автомобиля ему сигналит, видимо из-за того, что он выезжая от «Экспресса» создал препятствие, т.к. у него был ограничен обзор, поэтому водителю автомобиля марки марка автомобиля пришлось сманеврировать  влево на проезжей части. Находясь возле автостанции «Красногвардейское», а именно на повороте возле отделения «Почта Крыма» (оборотной ее стороны) увидел как его машину «подрезает» путем обгона ранее указанный автомобиль марки марка автомобиля, который ехал спереди. На повороте возле автостанции «Красногвардейское» он заблокировал ему движение, перекрыл полосу для движения. Сам он Свалов М.В.. ехал только по полосе движения, на встречную полосу он не выезжал. Из-за действий водителя марка автомобиля, он остановил свой автомобиль и поставил его справа на обочину от проезжей части. Далее из автомобиля марки марка автомобиля вышел неизвестный ему мужчина, возрастом примерно 35 лет, как потом выяснилось при личной встрече это житель пгт. Красногвардейское Красногвардейского района фио. Ранее он с ним не был знаком. Он вышел из своей машины марки марка автомобиля и стал кричать на него, саму суть конфликта он так и не понял. Затем водитель марка автомобиля направился в сторону своей машины, которая находилась впереди от его машины и из багажника автомобиля марка автомобиля достал биту. Какая она - была он не увидел, так как было темно. Затем во избежание конфликта он- Свалов М.В. сел в свою машину и заблокировал двери. фио, после остановки транспортного средства вышел из машины и находился возле нее, пытался словесно успокоить фио, однако последний был агрессивно настроен. фио не вмешивался и находился рядом с автомобилем. Когда Захарченко попытался открыть водительскую дверь моего автомобиля, и у него это не получилось, он ударил по его автомобилю ногой по водительской двери, затем ударил битой по боковой левой раме несколько раз, не менее трех, а также нанес несколько ударов битой по передней левой двери, не менее трех, далее пытался выбить боковое водительское стекло локтем, фио ему попытался препятствовать и успокаивал, после Захарченко отнес биту в багажник своего автомобиля, взял свой мобильный телефон и сфотографировал государственный регистрационный знак его автомобиля. Он открыл двери своей машины, вышел из нее. Затем он попытался уладить конфликт, попытался поговорить с Захарченко, однако разговор не состоялся, Захарченко выражался некорректно, а потом сел за руль своего и уехал с места событий. Он и фио в этот момент находились на обочине возле автомобиля. После он осмотрел свой автомобиль и увидел повреждения на боковой левой раме, передней левой двери в виде вмятин. Сколько было нанесено ударов он не помнит, видел, что Захарченко один раз ударил ногой в дверь несколько раз битой, и локтем хотел выбить стекло на водительской двери. Данными действиями Захарченко ему причинен имущественный вред на общую сумму 19 575 рублей, что является для него значительным ущербом, так как его заработная плата составляет 12700 рублей. С оценкой эксперта от дата согласен. Гражданский иск поддерживает в полном объеме по основаниям, изложенным в нем.
Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель фио, пояснил, что дата в вечернее время после 21 часа, он совместно со Сваловым М.В., с которым находится в дружеских отношениях, выезжали на машине марки «Джили GC 6», регистрационный знак ТС, от магазина «Экспресс», который находится по адрес Красногвардейское Красногвардейского района, в сторону автостанции «Красногвардейское», которая находится по той же улице. Данный автомобиль принадлежит Свалову Максиму, за рулем был Свалов М.В. Со стороны магазина «Леврус», который тоже находится по адрес,  ехал автомобиль марки марка автомобиля черного цвета, государственный регистрационный знак он не заметил, на отличительные черты машины он не обратил внимание, водитель данного автомобиля сигналит Свалову Максиму, видимо из – за того, что он выезжал от «Экспресса», и у Свалова при повороте был ограничен обзор, поэтому водителю марка автомобиля пришлось сманеврировать  влево на проезжей части.  фио поехал далее по маршруту следования. Они передвигаясь на ранее указанном автомобиле, находясь возле автостанции «Красногвардейское», а именно на повороте возле отделения «Почта Крыма» (оборотной ее стороны) их машину «подрезает» путем обгона ранее указанный автомобиль марки марка автомобиля черного цвета, который находился спереди. Примерно в 21 часов 50 минут на повороте возле автостанции «Красногвардейское» он заблокировал им движение, перекрыл полосу для движения. Свалов Максим ехал только по полосе движения, на встречную полосу он не выезжал. фио остановил свой автомобиль и поставил его справа на обочину от проезжей части. Далее из автомобиля марки марка автомобиля вышел подсудимый фио, лично с ним не поддерживает общение, знает только как жителя поселка. Он вышел из своей машины марки марка автомобиля и стал кричать на фио, саму суть конфликта он так и не понял, в связи с чем, он «подрезал» его автомобиль при движении, Захарченко говорил невнятно и не понятно. Затем Захарченко направился в сторону своей машины, марки марка автомобиля, которая находилась рядом с машиной фио, из багажника своего автомобиля достал биту, какая она - была деревянная или металлическая он не увидел, так как было темно. Затем во избежание конфликта, фио сел в свою машину и заблокировал двери. Сам фио также вышел из машины и находился возле машины фио, пытался словесно успокоить фио, однако последний был агрессивен, кричал, и предъявлял претензии, однако на что за претензии он не понял. Вначале он не вмешивался и находился рядом с автомобилем фио, при этом Захарченко пытался открыть водительскую дверь автомобиля фио, однако у него это не получилось и затем он ударил по его автомобилю ногой по водительской двери, затем ударил битой по боковой левой раме несколько раз, не менее трех, а также нанес несколько ударов битой по передней левой двери, не менее трех, далее пытался выбить боковое водительское стекло локтем, однако у него это не получилось. В момент нанесения ударов он, фио, пытался остановить Захарченко и схватился за биту мешая ударам. Затем Захарченко отнес биту в багажник своего автомобиля, взял свой мобильный телефон и сфотографировал государственный регистрационный знак автомобиля фио. фио открыл двери своей машины, вышел из нее. Затем он попытался уладить конфликт, попытался поговорить с Захарченко. Однако разговор не состоялся, Захарченко выражался некорректно. Затем Захарченко сел за руль своего автомобиля марка автомобиля, открыл правое переднее пассажирское окно, он увидел там его супругу фио, тоже ее знает как жителя пгт. Красногвардейское. Затем Захарченко уехал с места событий. Он и фио в этот момент находились на обочине возле автомобиля фио. Он увидел повреждения на боковой левой раме, передней левой двери в виде вмятин автомобиля фио «Джили GC 6». Точное количество вмятин он не припомнит, однако фио все показал при осмотре места происшествия от дата при выезде следственно-оперативной группы. Указанные повреждения данного автомобиля были причинены исключительно фио. Также пояснил суду, что с тех событий прошло достаточно времени и он не помнит детали произошедшего, однако поддерживает показания, которые им давались ранее.                                                            
Допрошенная в судебном заседании свидетель фио, суду пояснила, что она является женой фио дата в вечернее время, на улице уже было темно, она с мужем и двумя детьми ехали на личном автомобиле марки марка автомобиля, серого цвета, за рулем был фио Двигались по адрес по направлению своего дома, расположенного по адрес. После того, как они проехали пешеходный переход возле магазина «Экспресс», что находится по адрес  пгт. Красногвардейское, фио скинул скорость перед пешеходным переходом возле «Экспресса», скорость его автомобиля была минимальной, он ехал очень медленно. Справа от проезжей части возле магазина «Экспресс» стоял заведенный автомобиль, «Джили» серого цвета. Данный автомобиль был расположен между двумя другими припаркованными автомобилями, марки которых она не запомнила. Автомобиль «Джили» стоял передней частью в сторону автостанции «Красногвардейское», затем резко стал выезжать налево по пути движения их автомобиля. фио уступил ему движение. Частично на полосе движения автомобиль «Джили» приостановился. Затем данный автомобиль пересек сплошную разметку и выехал на встречную полосу. Она подумала, зачем нужно было выезжать на встречную полосу. Подумала, что данный автомобиль пытается уступить им дорогу. фио стал ехать по пути следования в сторону автостанции. Их автомобиль только начал набирать скорость, как этот автомобиль «подрезал» их с встречной полосы по пути следования и занял правую полосу. Она подумала, что водитель данного автомобиля в нетрезвом состоянии, так как этот маневр был подозрительным, так вменяемые водители не ездят. Далее фио стал ему сигналить. Однако автомобиль продолжал движение медленно, как будто специально, то ехал, то периодически притормаживал (резко сбрасывал скорость). фио подавал данному автомобилю сигнал, обогнать этот автомобиль он не мог так как знал, что в промежутке между «Экспрессом» и автостанцией имеется сплошная полоса (разметка) запрещающая обгон, а также, что это опасный участок дороги, дети на заднем сидении испугались, и младший фио стал плакать. фио многократно сигналил, чтобы этот автомобиль остановился. Этот автомобиль все время ехал спереди их автомобиля. Затем на повороте с тыльной части «Почта Крыма» ближе к ж/д пути, и тропинке, на обочине он остановился. Так как это был поворот, они проехали немного вперед перед автомобилем «Джили», и остановились на обочине. На проезжую часть машину фио не парковал. фио вышел из машины и одновременно из «Джили» вышло двое мужчин, она это увидела в боковое правое зеркало заднего вида их автомобиля. Услышала повышенные интонации от этих неизвестных мужчин. Ее муж приблизился к человеку, который вышел из автомобиля «Джили», который был сзади от их машины, человек вышел с водительской стороны. Этот незнакомый мужчина, нанес фио удар, куда нанес удар точно сказать не может, затем после нанесения удара повышенные интонации со стороны неизвестных мужчин продолжались. Потом она услышала, что что-то сзади хлопнуло в их машине, или это были задние двери или багажник. Младший ребенок фио, который сидел на заднем сиденье стал плакать, так как на улице ранее произошел конфликт. Она стала успокаивать ребенка, и не смотрела на то, что происходит возле машины. Далее она увидела через боковое зеркало со своей стороны (она сидела на переднем правом пассажирском сидении) как фио подошел к другому неизвестному мужчине, его она не разглядела (так как было слабое освещение), этот мужчина стоял возле левой пассажирской двери автомобиля «Джили» и фио с ним стал о чем-то разговаривать недолго. О чем разговаривали она не слышала, так как стекла и двери в их машине были закрыты, на протяжении всего конфликта. Затем фио вернулся к ее двери и попросил у нее телефон, вернулся к автомобилю «Джили» стал фотографировать госномер, затем подошел к их машине, сел за руль и мы сразу поехали домой. В руках фио когда он подходил к ней никаких предметов не было, биты у них также никогда не было. Также пояснила суду, что с тех событий прошло достаточно времени и она не помнит детали произошедшего, однако поддерживает показания, которые им давались ранее. 
Допрошенный в судебном заседании свидетель фио, суду пояснил, что Свалова М.В., знает давно, как жителя адрес, у него имеется автомобиль марки «Джили GC 6». Он, со слов Свалова М.В., знает, что у того был конфликт с фио и последний повредил ему автомобиль. Поврежденный автомобиль он видел дня через два после конфликта, а до этого дней за пять до конфликта, точно не помнит, но автомобиль был целый.
Допрошенный в судебном заседании свидетель фио, суду пояснил, что к нему на СТО пригнали автомобиль «Джили» для оценки ремонта, сотрудники полиции при этом не интересовались какой ремонт должен быть оценен, участковый сказал, - сколько будет стоить нанести шпаклевку и покрасить, я сказал 4500,00 рублей. Такой ремонт недолговечен. При правильном ремонте одна точка покраски стоит 7-8 тысяч рублей. 
Допрошенный в судебном заседании свидетель фио. Суду пояснил, что знает Свалова М.В., общаются иногда, его машину «Джили» видел, и даже хотел у него ее купить. Как-то при встрече, точно когда не помнит, он увидел, что машина Свалова М.В. повреждена, хотя ранее была целая, сколько прошло времени с момента когда он видел машину без повреждений он не помнит. Также пояснил суду, что с тех событий прошло достаточно времени, и он не помнит промежутки времени с момента когда видел целый автомобиль, а потом поврежденный, однако поддерживает показания, которые им давались ранее.
Оглашенными показаниями несовершеннолетнего свидетеля фио, согласно которым он дает ответы на поставленные дознавателем вопросы: «Саша ты помнишь о ситуации, которая произошла возле автостанции Красногвардейское по пути следования от магазина «Экспресс», которая произошла в ноябре 2020 года?», ответил: «Мы когда ехали возле железной дороги, неизвестная машина, ехала по нашей стороне перед нами, затем она проехала на лево, мы проехали прямо,  затем эта машина нам загородила путь она снизила скорость и затем поехала прямо по правой стороне, затем машина завернула на край дороги (обочину) встала на нее, затем мы проехали прямо и встали от данной машины справа на обочине, встали недалеко». На вопрос дознавателя: «Что было дальше?», ответил: «Папа вышел из машины и пошел поговорить, потом вернулся в машину и мы поехали домой». На вопрос дознавателя: «Саша, ты видел происходящее, после того как папа вышел из машины?», ответил: «Нет не видел». На вопрос дознавателя: «Саша, а что ты слышал?», ответил: «Я слышал какие-то крики». На вопрос дознавателя: «Саш, а кто кричал?», ответил: «Кто кричал я не знаю». На вопрос дознавателя: «Саша, а что ты делал в тот момент, когда папа вышел?», ответил: «Я сидел в машине». На вопрос дознавателя: «Чем занимался?», ответил: «Я боялся, а сестра Вика меня успокаивала». На вопрос дознавателя: «Саш, а почему боялся?», ответил: «Не знаю почему, я всегда боюсь если что-то странное происходит или крики, я всегда такое боюсь». На вопрос дознавателя: «Папа перед тем как выйти находился на водительском сидении?», ответил: «Папа находился на водительском сидении». На вопрос дознавателя: «Сколько раз папа возвращался к машине?», ответил: «Ни сколько, он только вышел разговаривать, затем вернулся и мы поехали домой». На вопрос дознавателя: «Саша, ты слышал стуки багажника или дверей машины в которой сидел?», ответил: «Нет, совсем ничего не слышал». На вопрос дознавателя: «Саша, ты видел, что папа открывал багажник машины, в которой ты сидел?», ответил: «Нет, не видел». На вопрос дознавателя: «Саша, ты видел, что папа находясь не в машине держал в руках  биту или удочку, либо какой – нибудь предмет?», ответил: «Нет не видел». На вопрос дознавателя: «Саша, ты видел где находилась та машина, которая вас обгоняла, после того как папа вышел из вашей машины, видел там папу?», ответил: «Я никого не видел, но так как мы стали спереди, думаю машина была сзади». На вопрос дознавателя: «Саша, когда папа вышел из машины, ты видел с кем он говорил?», ответил: «Нет не видел». На вопрос дознавателя: «Саша, ты видел когда папа подошел к маме и попросил у нее мобильный телефон, слышал, что при этом говорил папа?», ответил: «Не помню». На вопрос дознавателя: «Саша, что пояснил тебе и маме, сестре папа, когда вы поехали домой в машине?», ответил: «Ничего». На вопрос дознавателя: «Саша, а на улице сильно было темно?», ответил: «Было 10 часов вечера». На вопрос дознавателя: «Так как было темно поэтому ты в округе ничего и не увидел?», ответил: «Да, если было бы светло увидел». На вопрос дознавателя: «Саша, а что тебе папа еще потом пояснял», ответил: «На следующий день на утро я увидел, что у папы разбита губа и я ему сказал: «Папа почему у тебя губа разбита». Он сказал, что его ударил дядя, который был в машине которая нас обгоняла». На вопрос дознавателя: «Саша, что еще можешь добавить по той ситуации, которую обсуждали?», ответил: «Больше ничего». На вопрос дознавателя: «Саша, а твоя сестра, находилась возле тебя, видела происходящее за машиной?», ответил: «Она находилась на заднем сиденье возле меня, она никуда не выходила из машины». На вопрос дознавателя: «Мама тоже находилась в машине в тот момент, не выходила из нее?», ответил: «Мама находилась на переднем правом сиденье, справа» (т. 1 л.д. 203-205).
Оглашенными показаниями несовершеннолетнего свидетеля фио, которая показала, что была свидетелем ситуации, которая произошла возле автостанции Красногвардейское по пути следования от магазина «Экспресс», в ноябре 2020 года между фио и водителем автомобиля марки «Джили GC 6».
Они ехали домой, все это время она пользовалась телефоном. Подъезжая к «Экспрессу» машина какая-то резко затормозила, резко выехала перед ними на проезжую часть, на левую полосу, ее брат сильно испугался она начала его успокаивать и они продолжили движение, но в этот момент машина которая была по левую полосу резко выехала перед ними и продолжила движение, резко ускоряясь и тормозя, это продолжалось некоторое время. Вова, т. е водитель начал сигналить ей так, как посчитал неправильно так вести себя на дороге. Далее машина, которая была впереди них, ехала на обочину и их машина тоже съехала на обочину, оставаясь возле нее. Далее фио и водитель той машины оба вышли на улицу, ее брат был испуган, начал хныкать, она начала его успокаивать повернула голову назад наблюдала за тем, что происходило. Она видела только силуэты, так как было темно, а свет падал только от автостанции, она слышала громкий разговор. Она увидела, как водитель той машины замахнулся на фио и ударил его. Далее фио подошел к двери, где сидела фио, попросил у нее телефон, отошел, пришел, сел в машину и они уехали. Далее на утро, когда она проснулась, ее брат зашел в комнату и сказал у фио разбита губа. Позже она сама вышла из комнаты и увидела это. Она не видела, что фио находясь не в машине держал в руках биту или удочку, либо какой-нибудь предмет, при данных событиях. Она не слышала, о чем говорили между собой водитель расположенного рядом автомобиля и фио, слышала только громкий разговор и все. Водителя данного автомобиля она не знает. С кем данный водитель был в тот момент она не видела, видела только силуэты и силуэт машины. При данных событиях слышала стук багажника автомобиля. Она не видела, что фио открывал багажник машины, в которой они сидели. фио подойдя к фио попросил у нее мобильный телефон и отошел. Она не видела, что он фотографировал. Когда они возвращались домой, фио ничего не пояснял. Машину, в которой она была, та машина, которая была спереди не обгоняла. При остановке ранее, машины, которые остановились, припарковались не на проезжей части, на обочине. Считает, что манера езды водителя, машине, которая мешала ехать по проезжей части была не уместна на дороге. Не может утверждать был водитель трезв или нет, так обычно водители не ездят (т. 1 л.д. 221-223).
Собранными по делу письменными доказательствами: - протоколом очной ставки между потерпевшим Сваловым Максимом Вадимовичем с одной стороны и свидетелем фио с другой стороны от дата, которые будучи предупрежденными об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, подтвердили и настаивали на своих показаниях, указанных ими ранее в протоколах допроса (т.1 л.д. 114-116); - протоколом очной ставки между свидетелем фио с одной стороны и свидетелем фио с другой стороны от дата, которые будучи предупрежденными об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, подтвердили и настаивали на своих показаниях, указанных ими ранее в протоколах допроса (т. 1 л.д. 119-121); - протоколом проверки показаний на месте с участием потерпевшего                  Свалова М.В. от дата, с применением фотографирования. В ходе следственного действия Свалов М.В. показал место и механизм причинения механических повреждений автомобилю «Джили GC6», регистрационный знак ТС, подозреваемым фиоВ, имевших место дата в пгт. Красногвардейское Красногвардейского района Республики Крым (т. 2 л.д. 17-23); - протоколом проверки показаний на месте с участием свидетеля фио от дата, с применением фотографирования. В ходе следственного действия фио показал место и механизм причинения механических повреждений автомобилю «Джили GC6», регистрационный знак ТС, подозреваемым фиоВ, имевших место дата в пгт. Красногвардейское Красногвардейского района Республики Крым (т. 2 л.д. 11-16);  -  заключеним судебной автотехнической экспертизы № 2582/4-5 от дата, согласно которой, в результате осмотра экспертом установлено соответствие марки, модели, визуальное соответствие государственного регистрационного номера на кузове и цвета окраски автомобиля записям в паспорте транспортного средства (свидетельства о регистрации). Стоимость восстановительного ремонта колесного транспортного средства составляет 19 575 рублей. Согласно п.3,4 [1] результат расчета расходов на восстановительный ремонт при формировании выводов исследования округляется до сотен рублей. В результате осмотра экспертом установлено, что на автомобиле «Джили GC6» г.н. А266КУ82 имеются повреждения лакокрасочного покрытия. Сумма ущерба, причиненного владельцу автомобиля «Джили GC6», 2014 года выпуска, А266КУ 82, на дата составляет 19 600,00 руб. (девятнадцать тысяч шестьсот рублей 00 коп.) (т. 1 л.д. 57-64);	- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого осмотрен автомобиль марки марка автомобиля, в кузове серого цвета, с регистрационный знак ТС, находящийся на автодороге возле здания по адресу: адрес. При осмотре установлено, что на передней левой двери имеются повреждения, на молдинге, примерно на расстоянии около 30 см. от начала двери имеется вмятина размерами 1*1,5 см. с повреждениями лакокрасочного покрытия. Над ручкой имеется вмятина размерами 4*4 см., без повреждения лакокрасочного покрытия. От левого края двери, примерно на высоте 45 см. имеется вмятина размерами 0,5*1 см. с повреждением лакокрасочного покрытия. На дверной арке на расстоянии, примерно 20 см. от правого края двери имеется вмятина размерами 1,5*0,5 см. с повреждением лакокрасочного покрытия. К протоколу прилагается таблица иллюстраций (т. 1 л.д. 5-8); -  протокол выемки от дата, согласно которому дата у потерпевшего Свалова М.В. произведена выемка, принадлежащего ему автомобиля марки «Джили GC 6» серого цвета с регистрационный знак ТС регион. К протоколу прилагается таблица иллюстраций (т. 2 л.д. 43-44); -  протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому осмотрен автомобиль марки «Джили GC 6» серого цвета с регистрационный знак ТС регион. При осмотре установлено, что на левой боковой поверхности автомобиля, а именно на поверхности крыши над левой передней дверью, на рамке передней левой двери сверху, на боковой поверхности левой передней двери в районе ручки и в центральной части боковой поверхности левой передней двери имеются вдавленные следы (вмятины). Поверхности вдавленных следов гладкие, ровные, форма коническая, размером от 20*20 до 35*50 мм. Во вдавленном следе на боковой поверхности левой передней двери возле резинового уплотнителя имеются сколы лакокрасочного покрытия и задиры металла. Царапина лакокрасочного покрытия справа от ручки левой передней двери шириной 3 мм, длиной 55 мм, поверхность металла под лакокрасочным покрытием гладкая, ровная. На боковой поверхности левой передней двери в центральной части имеются не сквозные царапины лакокрасочного покрытия. Задний бампер на автомобиле отсутствует (т. 2 л.д. 45-47).
А также вещественными доказательствами - автомобиль марки «Джили GC 6» серого цвета с регистрационный знак ТС регион, принадлежащий потерпевшему Свалову М.В. (т. 2 л.д. 49,50); - мобильный телефон марки «MI 9T» в корпусе черного цвета, IMEI, принадлежащий фио (т. 1 л.д. 184, 185); -  рыболовный спиннинг (телескопическая удочка) черного цвета в сборе (категория 3 метра, вес 40 – 80 грамм) с надписью «С 24» принадлежащий фио
Оценив доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу, что вина Захарчекно В.В. доказана.
Так показания свидетеля фио, потерпевшего Свалова М.В. последовательны, не противоречивы и согласуются с иными письменными и вещественными доказательствами. 
При этом показания свидетелей фио, несовершеннолетних фио, фио, не опровергают показания фио и Свалова, и не исключают возможного нанесения фио ударов по машине, как руками, так и предметом.
 Кроме того, поведение фио в момент конфликта на дороге нелогично. Так он дает показания, что Свалов М.В. ударил его в лицо, после чего он подошел к своей машине, взял с багажника удочку и пошел разбираться со Сваловым, который к этому моменту сидел в машине «Джилли» закрытым внутри, и как ему показалось, боялся. фио вернулся к машине, взял у супруги телефон, для того чтобы сфотографировать номера машины Свалова для обращения в органы, при этом в полицию он не позвонил, ни сразу не потом по приезду домой.
Суд считает, что обвинение, обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Преступление, предусмотренное ч.1 ст. 167  УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
По месту жительства подсудимый фио характеризуется посредственно, женат, совместно с ним проживают двое несовершеннолетних детей, которые находятся на его содержании, ранее судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит. 
	Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает наличие иждивенцев. 
 Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии со ст. 18 УК РФ, признает рецидив преступлений, так как фио совершил преступление, имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от дата, согласно которому фио осужден за совершение преступления по п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3 ст. 158,  п. «б» ч. 3 ст. 158,  п. «а» ч. 3  ст. 158,  ч. 1 ст. 161 к наказанию в виде дата... ...дата лишения свободы с применением ч. 1 ст. 70 УК РФ, к наказанию, назначенному по данному приговору, частично присоединено неотбытое наказания по приговору Красногвардейского районного суда адрес от дата окончательно назначено наказание по совокупности приговоров в виде дата......датадата лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. дата освобожден условно – досрочно не отбытый срок - дата ...дата лишения свободы. дата снят с учета УУПиПДН ОМВД России по Красногвардейскому району.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного фио на менее тяжкую, в соответствии с. ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
При назначении вида и меры наказания фио, суд учитывает положения п. «в» ч. 1 ст. 58, ч. 3 ст. 68, 73 УК РФ.
С учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, личности подсудимого, который имеет на содержании несовершеннолетних детей, а также принимая во внимание рецидив преступлений и то, что ранее подсудимый отбывал наказание в виде лишения свободы в колонии строго режима, суд считает, что исправление подсудимого возможно без реального отбывания наказания, и считает достаточным, для достижения целей наказания,  назначить ему наказание в виде лишения свободы, с учетом положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, суд считает возможным назначить наказание  менее 1/3 части максимального срока наиболее строгого наказания, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ.
	В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное наказание условным и установить подсудимому испытательный срок 7 месяцев, с возложением на него обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.
 Разрешая гражданский иск, суд приходит к выводу об его удовлетворении на основании ст. 1064 ГК РФ.
Свалов М.В. просит взыскать с фио материальный вред, причиненный ему повреждением автомобиля «Джили GC 6», регистрационный знак ТС, стоимость восстановительного ремонта подтверждается заключением эксперта № 2582/4-5 от дата, и составляет 19 575, 00 рублей. Согласно п.3.4 результат расчета расходов на восстановительный ремонт при формировании выводов исследования округляется до сотен рубле.  Таким образом, сумма ущерба, причиненного владельцу автомобиля «Джили GC 6»,  2014 года выпуска, регистрационный знак ТС, на дата составляет  19 600 рублей. 
В соответствии со ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
   Вещественные доказательства: автомобиль марки «Джили GC 6» серого цвета с регистрационный знак ТС регион, считать возвращенным собственнику по принадлежности; - мобильный телефон марки «MI 9T» в корпусе черного цвета, IMEI, считать возвращенным собственнику по принадлежности; -  рыболовный спиннинг (телескопическая удочка) черного цвета в сборе (категория 3 метра, вес 40 – 80 грамм) с надписью «С 24» находится в камере для хранения вещественных доказательств по уголовным и административным делам ОМВД России по Красногвардейскому району, возвратить собственнику по принадлежности. 
Отказ подсудимого от адвоката обусловлен материальным положением подсудимого, что свидетельствует не об отказе от защиты как таковой. Такой отказ не был удовлетворен, и в целях реализации осужденным права на защиту, закрепленного в ст. 16 УПК РФ в качестве принципа уголовного судопроизводства, ему был назначен защитник.
При таких обстоятельствах имеются основания для возмещения расходов на оплату труда адвоката за счет средств федерального бюджета в порядке, предусмотренном ч. 4 ст. 132 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310 УПК Российской Федерации, суд –
П Р И Г О В О Р И Л:
   фио, ...паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 7 (семь) месяцев лишения свободы.  
   В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное фио наказание условным и установить ему испытательный срок на 7 (семь) месяцев, с возложением на него обязанностей не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного. 
   До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения осужденному фио в виде обязательства о явке, оставить без изменения.  
   Гражданский иск Свалова Максима Вадимовича удовлетворить.
   Взыскать с фио, ...паспортные данные, (паспортные данные.........) в пользу Свалова Максима Вадимовича, паспортные данные) в счет возмещения материального ущерба денежные средства в размере 19600,00 рублей (девятнадцать тысяч шестьсот рублей 00 копеек).
  Вещественные доказательства: автомобиль марки «Джили GC 6» серого цвета с регистрационный знак ТС регион, считать возвращенным собственнику по принадлежности; - мобильный телефон марки «MI 9T» в корпусе черного цвета, IMEI, считать возвращенным собственнику по принадлежности; -  рыболовный спиннинг (телескопическая удочка) черного цвета в сборе (категория 3 метра, вес 40 – 80 грамм) с надписью «С 24» находится в камере для хранения вещественных доказательств по уголовным и административным делам ОМВД России по Красногвардейскому району, возвратить собственнику по принадлежности. 
 В соответствие с ч. 4 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Зубкову А.А. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета
  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

       В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

           Мировой судья:                                                                  И.В. Чернецкая
	 







