Дело №1-54-53/2017

ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

 
21 ноября 2018 года                                            пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка №54 Красногвардейского судебного района Республики Крым Чернецкая И.В., 

при секретаре Мазур Н.А.,

с участием: 

государственного обвинителя Кобзарева А.О.,

подсудимого Джураева Ш.Ш.,

адвоката Тимакова О.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Джураева Шарафидина Шамсидиновича, паспортные данные, гражданина ..., ранее не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, имеющего высшее образование, вдовца, не имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, без постоянного источника дохода, ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.327 УК РФ,

установил:

подсудимый Джураев Ш.Ш. использовал заведомо подложный документ при следующих обстоятельствах.

Джураев Ш.Ш., являясь гражданином ..., в период времени с января 2018 года по 16.05.2018, достоверно зная, что в его паспорте гражданина ... серии ... номер ..., на 33 странице имеются оттиски дата-штампов о пересечении Государственной границы Российской Федерации через КПП «Яраг-Казмаляр» №033 от 18.01.2018 (выезд), КПП «Яраг-Казмаляр» №062 от 25.01.2018 (въезд), на 32 странице через КПП «Тагиркент-Казмаляр» №023 от 11.02.2018 (выезд), КПП «Яраг-Казмаляр» № 042 от 11.05.2018 (въезд), имея умысел, направленный на использование заведомо подложного документа, осознавая общественную опасность своих действий, посягающих на общественные отношения, регламентирующие установленный законом порядок обращения документов, имеющих юридическое значение, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, влекущих нарушение установленного порядка документального удостоверения юридически значимых фактов, причиняя тем самым вред порядку управления, и желая их наступления, с целью постановки на миграционный учет вопреки порядку, установленному Федеральным законом от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», предоставил сотруднику Отдела по вопросам миграции ОМВД России по Красногвардейскому району, расположенному по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. Вокзальная, 6, свой паспорт гражданина ... серии ... номер ....

Однако, согласно ответа, полученного из Пограничного Управления ФСБ России по Республике Дагестан (исх. №21/304/7/1-9391 от 18.07.2018) дата-штампы подразделений пограничного контроля уничтожены в установленном порядке, составлены соответствующие акты об уничтожении дата-штампов «Яраг-Казмаляр» № 033, № 062 – акт 2903/ДСП от 27.09.2012, дата –штампов «Яраг-Казмаляр» №042 – акт 492/ДСП от 05.02.2015, дата-штампов КПП «Тагиркент-Казмаляр» №023 – акт №2903/ДСП от 27.09.2012.

Таким образом, оттиски дата-штампов, имеющиеся в паспорте гражданина ... серии ...номер... не могли быть поставлены в 2018, так как были уничтожены в 2012 и 2015 годах. Кроме того, установлено, что Джураев Ш.Ш.10.01.2018, 25.01.2018, 11.02.2018, 11.05.2018 Государственную границу РФ на КПП «Яраг-Казмаляр» и «Тагиркент-Казмаляр» не пересекал.    

Согласно заключения эксперта №1196 от 03.09.2018 оттиски датеров «Россия КПП Тагиркент-Казмаляр 023»; «Россия КПП Яраг-Казмаляр 042»; «Россия КПП Яраг-Казмаляр 033»; «Россия КПП Яраг-Казмаляр 062», расположенные на 32,33 ст. документа – паспорт гражданина ... серии ... номер ..., заполненный на имя Джураева Шарафидина Шамсидиновича, нанесенные печатными формами высокой печати (клише). 

При рассмотрении уголовного дела подсудимый Джураев Ш.Ш. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ ознакомлении с материалами уголовного дела. 

Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Адвокат Тимаков О.С., в судебном заседании поддержал позицию своего подзащитного о рассмотрении дела в особом порядке без проведения судебного следствия.           

Суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами. 

Действия подсудимого Джураева Ш.Ш. суд квалифицирует по ч. 3 ст. 327 УК РФ.

При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 

Так, по месту жительства подсудимый Джураев Ш.Ш. характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Джураеву Ш.Ш., судом признается раскаяние лица в содеянном преступлении, способствование расследованию преступления. 

Обстоятельств, отягчающих наказание Джураеву Ш.Ш., судом не установлено.

 Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, который официально не трудоустроен, на учете у врача психиатра, нарколога не состоит, имеет доход от неофициальной трудовой деятельности в размере 500,00 рублей в день, а также с учетом обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде штрафа.

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст. 43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.


В соответствии с положениями ст.81 УПК РФ вещественное доказательство – паспорт гражданина Республики Узбекистан серии ...номер..., заполненный на имя Джураева Шарафидина Шамсидиновича, хранить при уголовном деле № 1-54-53/2018 в течение всего срока его хранения. 

В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат. В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Тимакову О.С. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного разбирательства, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд 

приговорил:

           Джураева Шарафидина Шамсидиновича, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000,00 рублей (десять тысяч рублей).

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления постановления в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство – паспорт гражданина адрес серии ...номер..., заполненный на имя Джураева Шарафидина Шамсидиновича, хранить при уголовном деле № 1-54-53/2018 в течение всего срока его хранения. 


В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Тимакову О.С. отнести за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

Мировой судья






И.В. Чернецкая

