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ПРИГОВОР 
Именем Российской Федерации

06 июня 2022 года 		                                    пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 55 Красногвардейского судебного района Республики Крым Белова Ю.Г.,
при помощнике судьи Тимаковой Е.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Шостака О.В., 
представителя потерпевшего  - Мереуца П.М.,
подсудимой – Арбузовой М.А.,
защитника – адвоката Кутырева Е.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Арбузовой Марины Алексеевны, данные о личности
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ
установил:

Арбузова М.А. совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Так, 03.12.2021 примерно в 12 часов 15 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Арбузова М.А. находясь в магазине № 691, принадлежащем ООО «ПУД», расположенном по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское ул. Энгельса,10, имея умысел на тайное хищение продукции вышеуказанного магазина, действуя из корыстных побуждений,  не очевидно дня окружающих, путем свободного доступа совершила тайное хищение, положив в свою личную сумку, принадлежащие ООО «ПУД» продукты питания и товары, а именно:  бутылку коньяка 0,5л. «Старый Крым Черный дуб», в количестве 1 шт., по цене 333,35 рублей за 1 шт., колбасу Армавирский МК «Сальчичон», весом 0,617 кг в количестве 1 шт. по цене 584,95 рублей за 1 шт., корм 200 г «Purina ONE» с индейкой и пшеницей дой-пак в количестве 3 штук, по цене 65,42 рублей за 1 шт., на общую сумму 196,26 рублей,  майонез массой 0,8кг «Махеевъ Провансаль 50%» в количестве 1  шт., по цене 117,20 рублей за 1 шт.,  свинину весом 400гр «Папа Может Деликатесная» в вакуумной упаковке в количестве 1 шт., по цене 118,00 рублей за 1шт.,  бутылку водки 0,7л. «Absolut 40%» в количестве 1 шт., по цене  674,40 рублей за 1 шт., бутылку водки 0,7л «TUNDRA AUTHENTIC» в количестве 1 шт., по цене  330,08 рублей за 1 шт.,  всего на общую сумму 2354,24 рублей, которые вынесла мимо кассы, не рассчитавшись за товар, обратив похищенное имущество в свою пользу и распорядившись им по своему личному усмотрению, причинив ООО «ПУД» вред  имуществу на общую сумму 2354,24 рублей.
Продолжая реализацию своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «ПУД», 04.12.2021 примерно в 12 часов 15 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Арбузова Марина Алексеевна, 25.10.1959 г.р., действуя из корыстных побуждений, повторно вернулась в помещение торгового зала вышеуказанного магазина, расположенного по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское,  ул. Энгельса,10, где путем свободного доступа, незаметно от  окружающих,  совершила тайное хищение, положив в личную сумку, принадлежащие ООО «ПУД» продукты питания и товары, а именно: бутылку виски 0,7л. «Johnnie Welker Red Label» в количестве 1 шт., по цене 1196,23 рублей за 1 шт.,  бутылку водки 0,7л. «Absolut 40%» в количестве 1 шт., по цене 674,40 рублей за 1 шт.,  икру 200 г «Корсаков лососевая зернистая» в количестве 1 шт., по цене 795,71 рублей за 1 шт., икру 90 г «Корсаков лососевая зернистая» в количестве 1 шт.,  по цене 330,53 рублей за 1 шт., икру 130г «Авача минтая пробойная» в количестве 1 шт., по цене 41,13 рублей за 1 шт., корм 75 г «ONE» для кошек с чувствительным пищеварением Курицам дой-пак в количестве 4 шт., по цене 18,76 рублей за 1 шт., на общую сумму 75,04 рублей, соус 150 мл «Heinz» классический соевый в количестве 1 шт. по цене 82,92 рублей за 1 шт.,  всего на общую сумму  3195,96  рублей, которые вынесла мимо кассы, не рассчитавшись за товар,  обратив похищенное имущество в свою пользу, и распорядившись им по своему личному усмотрению, причинив ООО «ПУД» вред  имуществу на общую сумму  3195,96  рублей.
Продолжая реализацию своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «ПУД»,  05.12.2021 примерно в 12 часов 15 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Арбузова М.А., действуя  из корыстных побуждений, повторно вернулась в помещение торгового зала вышеуказанного магазина, расположенного по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. Энгельса, 10, где путем свободного доступа, незаметно от  окружающих,  совершила тайное хищение, положив в личную сумку, принадлежащие ООО «ПУД» продукты питания и товары, а именно:  бутылку виски 0,7л. «Johnnie Welker Red Label» в количестве 1 шт.,  по цене 1196,23 рублей за 1 шт.,  бутылку водки 0,7л. «Absolut 40%» в количестве 1 шт., по цене  674,40 рублей за 1 шт.,  сыр весом 500 г «Брест-Литовский сливочный» в количестве 1 шт. по цене 287,39 рублей за 1 шт., колбасу Армавирский МК «Сальчичон» весом 0,617 кг в количестве 1 шт., по цене 584,95 рублей за 1 шт.,  икру 200г «Корсаков лососевая зернистая», ст./б. в количестве 1 шт.,  по цене 795,71 рублей за 1 шт., икру 90г «Корсаков лососевая зернистая» ст./б. в количестве 1 шт. по цене 330,53 рублей за 1 шт., корм 200г «Purina ONE» с индейкой и пшеницей дой-пак в количестве 3 шт.,  по цене 65,42 рублей за 1 шт., на сумму 196,26 рублей, карамель 250 г Рот Фронт Москвичка м\уп в количестве 1 шт., по цене 48,82 рублей, икру 230г «Русское море пастеризованная Стольная красна» ст/б в количестве 1 шт.,  по цене 54,66 рублей за 1 шт.,  икру 130г «Авача минтая пробойная», ж.б. в количестве 1 шт., по цене 41,13 рублей за 1 шт., всего на общую сумму 4 210, 08 рублей, которые вынесла мимо кассы, не рассчитавшись за товар,  обратив похищенное имущество в свою пользу, и распорядившись им по своему личному усмотрению, причинив ООО «ПУД» вред  имуществу на общую сумму 4 210,08 рублей.
Продолжая реализацию своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «ПУД», 06.12.2021 примерно в 12 часов 15 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Арбузова М.А., реализуя свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение продукции магазина № 691, принадлежащей ООО «ПУД», действуя  из корыстных побуждений, повторно вернулась в помещение торгового зала вышеуказанного магазина, расположенного по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. Энгельса,10, где путем свободного доступа, незаметно от  окружающих,  совершила тайное хищение, положив в личную сумку, принадлежащие ООО «ПУД» продукты питания и товары, а именно:  бутылку виски 0,5л. «Johnnie Welker Red Label» в количестве 1 шт., по цене  662,67 рублей за 1 шт.,  бутылку водки 0,7л. «Absolut 40%» в количестве 1 шт., по цене 674, 40 рублей за 1 шт.,  колбасу Армавирский МК «Сальчичон», весом 0,617кг, в количестве 1 шт.,  по цене 584,95 рублей за 1  шт.,  икру 200 г «Корсаков лососевая зернистая», ст./б. в количестве  1 шт., по цене 795,71 рублей за 1 шт., икру 90 г «Корсаков лососевая зернистая», ст./б. в количестве 1 шт.,  по цене 330,53 рублей за 1 шт., икру 130г «Авача минтая пробойная», ж.б в количестве 1 шт., по цене 41,13 рублей за 1 шт., брикет свинины весом 400гр «Папа Может Деликатесная» в вакуумной упаковке в количестве 1 шт., по цене 118,00 рублей за 1 шт.,  корм 200 г «Purina ONE» с индейкой и пшеницей дой-пак в количестве 2 шт.,  по цене 65,42 рублей за 1 шт.,  на общую сумму 130,84 рублей, всего на общую сумму 3 338,23 рублей, которые вынесла мимо кассы, не рассчитавшись за товар,  обратив похищенное имущество в свою пользу, и распорядившись им по своему личному усмотрению, причинив ООО «ПУД» вред  имуществу на общую сумму 3 338,23 рублей. 
Продолжая реализацию своего единого преступного умысла, направленного на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «ПУД»,  10.12.2021 примерно в 12 часов 15 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, Арбузова М.А., действуя из корыстных побуждений, повторно вернулась в помещение торгового зала вышеуказанного магазина, расположенного по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. Энгельса,10, где путем свободного доступа, незаметно от окружающих, совершила тайное хищение, положив в личную сумку, принадлежащие ООО «ПУД» продукты питания и товары, а именно: водку 0,7л. Absolut 40% об ст/бут в количестве 1 шт.  по цене 674,40 рублей за 1шт., виски 0,7 л Grant`s Triple Wood п/у 40% ст/бут в количестве 1 шт. по цене 662, 67 рублей за 1 шт., свинину 400 г. Папа Может Деликатесная к/в вак/уп в количестве 2 шт., по цене 118,00 рублей за 1 шт., на общую сумму 236,00 рублей, майонез 0,744 кг. Ряба Провансаль 67% д/пак в количестве 1 шт. по цене 87,52 рублей за 1 шт., икру 130г САНТА БРЕМОР Минтая деликатесная, люкс ж/б в количестве 1 шт. по цене 68,69 рублей за 1 шт., икру 200г Корсаков лососевая зернистая ст/б в количестве 2 шт. по цене 795,71 рублей за 1 шт.,  на общую сумму 1591,42 рублей, икру 90г Корсаков лососевая зернистая в количестве 1 шт. по цене 330,53 рублей за 1шт., корм 85г Kitekat Нежный кролик в желе в количестве  4 шт.,  по цене 9,56 рублей за 1 шт., на общую сумму  38,24 рублей, всего на общую сумму 3689,47 рублей. 
Однако, Арбузова М.А., находясь в магазине № 691 ООО «ПУД» была выявлена контролером магазина Трониным В.В., вследствие чего Арбузова М.А. не довела преступление до конца по не зависящим от неё обстоятельствам.
В результате своих преступных действий Арбузова М.А. причинила ООО «ПУД» имущественный вред в виде материального ущерба на общую сумму 13098,51 рублей.
В судебном заседании подсудимая показала, что она полностью согласна с предъявленным ей обвинением, ей понятно обвинение, и она поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, и она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, вину в совершении преступления признала.
Защитник поддержал ходатайство подсудимой, пояснив, что подсудимая заявила данное ходатайство добровольно, последствия рассмотрения дела в особом порядке ей разъяснены.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, так как все условия соблюдены.
Представитель потерпевшего – Мереуца П.М. в судебном заседании против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства не возражал.
Поскольку по делу соблюдены все условия, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, ст. 315 УПК РФ, для рассмотрения дела в особом порядке, суд находит возможным удовлетворить ходатайство подсудимой и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.
Обвинение, с которым согласилась Арбузова М.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а ее действия подлежат квалификации по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  
В соответствии со ст. 299 УПК РФ мировой судья приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется подсудимая, это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено диспозицией ч. 1 ст. 158 УК РФ. Арбузова М.А. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию, оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
Решая вопрос о назначении вида и размера наказания подсудимой за совершенное преступление, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновной, в том числе, что Арбузова М.А. по месту жительства характеризуется с посредственной стороны, является пенсионером, на учетах у врача нарколога и психиатра не состоит.
Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности подсудимой, которая адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учете у врача психиатра не состоит, у мирового судьи не возникает сомнений во вменяемости подсудимой.
Совершенное Арбузовой М.А. умышленное преступление, в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления не имеется.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой Арбузовой М.А.,  за совершенное преступление, в соответствии с: 
- п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; 
- п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ - добровольное возмещение имущественного ущерба ООО «ПУД», причиненного в результате преступления;
- ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Арбузовой М.А., судом не установлено.
С учетом фактических обстоятельств совершения преступления, отсутствия исключительных обстоятельств, значительно уменьшающих степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимой, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимой необходимо назначить наказание в виде штрафа. 
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимой. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденной и предупреждении совершения новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, мировой судья –
приговорил:
 
Арбузову Марину Алексеевну, дата рождения, признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения Арбузовой Марине Алексеевне в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Кутыреву Е.А., отнести за счет средств федерального бюджета.
Согласно ч.1 ст.31 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
Штраф подлежит оплате на следующие реквизиты:
Наименование получателя: УФК по Республике Крым (Отдел Министерства внутренних дел РФ по Красногвардейскому району, реквизиты
Вещественные доказательства: 
- водка 0,7л. Absolut- 1бутылка, виски 0,7л Grant`s Triple Wood - 1 бутылка, свинина 400г Папа Может Деликатесная – 2 шт., майонез 0,744 кг. Ряба Провансаль 67% - 1шт, икра 130г «САНТА БРЕМОР Минтая деликатесная» - 1шт., икра 200г «Корсаков лососевая зернистая»- 2 шт., икра 90г «Корсаков лососевая зернистая»-1 шт.,  корм 85г Kitekat Нежный кролик в желе- 4шт., считать возвращенными по принадлежности собственнику.
- СD-R диски в количестве 3 штук, содержащие 6 видеофайлов из камер наружного видеонаблюдения, установленных в магазине «ПУД», по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. Энгельса, 10 -  хранить в материалах дела.
Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом первой инстанции.
Мировой судья							Ю.Г. Белова
