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Дело №1-55-11/2019
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
 
31 мая 2019 года                                           пгт. Красногвардейское
Мировой судья судебного участка №55 Красногвардейского судебного района Республики Крым фио 
при секретаре фио
с участием: 
государственного обвинителя фио, фио,
подсудимого фио
защитника адвоката фио,
потерпевшего фио,
представителя потерпевшего адвоката фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению фио, ...паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ., гражданина РФ, имеющего основное общее образование, холостого, не работающего, не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ,
установил:
фио причинил тяжкий вред здоровью потерпевшему фио по неосторожности при следующих обстоятельствах.
 10.10.2018 примерно в 22 часа 00 минут фио, находясь на территории возле Дома культуры, расположенного по адресу: адрес, в ходе конфликта с фио, возникшего на почве личных неприязненных отношений, действуя по небрежности, то есть не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, нанес не менее одного удара кулаком в область лица фио, от чего последний упал и ударился головой об асфальтированную поверхность, получив телесное повреждение в виде перелома затылочной кости справа с переходом на основание черепа. Согласно заключению эксперта обнаруженные у фио закрытая черепно-мозговая травма в форме ушиба головного мозга средней степени с геморрагическими очагами ушиба базальных отделов левой височной доли и обеих лобных долей, субарахноидального кровоизлияния в передних отделах межполушарной щели и в отдельных бороздах на уровне очагов ушиба с наличием общемозговых, очаговых и стволовых симптомов, линейный перелом затылочной кости справа с переходом на основание черепа расцениваются по квалифицирующему признаку опасности для жизни как повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.
При рассмотрении уголовного дела фио с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 
Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Адвокат фио в судебном заседании поддержал заявленное подсудимым ходатайство.
Государственный обвинитель выразил свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением.
Потерпевший фио в судебном заседании не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
 Выслушав участников процесса, исследовав материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Судом установлено, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Наказание за преступление, предусмотренное ч.1 ст.118 УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с обвинением соблюдены. 
Действия подсудимого фио судья квалифицирует по ч.1 ст. 118 УК РФ, то есть как причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего фио по неосторожности.
При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Так, по месту жительства подсудимый фио характеризуется отрицательно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, не судим.
Обстоятельством, смягчающим наказание фио суд признает активное способствование расследованию преступления. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого фио, судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде исправительных работ сроком на 1 (один) год с удержанием 10% заработной платы осужденного в доход государства.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату фио, отнести за счет средств федерального бюджета.
Абзацем 2 п. 9 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 20 декабря 1994 г. N 10 "Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда" установлено, что применительно к ст. 44 УПК РФ потерпевший, то есть лицо, которому преступлением причинен моральный, физический или имущественный вред (ст. 42 УПК РФ), вправе предъявить гражданский иск о компенсации морального вреда при производстве по уголовному делу.
Частью 4 ст. 42 УПК РФ установлено, что по иску потерпевшего о возмещении в денежном выражении причиненного ему морального вреда размер возмещения определяется судом при рассмотрении уголовного дела или в порядке гражданского судопроизводства.
В силу ст.151 ГК РФ если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
Согласно п. 2 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 20 декабря 1994 года N 10 "Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда" под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага (жизнь, здоровье, достоинство личности, деловая репутация, неприкосновенность частной жизни, личная и семейная тайна и т.п.) или нарушающими его личные неимущественные права (право на пользование своим именем, право авторства и другие неимущественные права в соответствии с законами об охране прав на результаты интеллектуальной деятельности) либо нарушающими имущественные права гражданина.
Моральный вред, в частности, может заключаться в нравственных переживаниях в связи с утратой родственников, невозможностью продолжать активную общественную жизнь, потерей работы, раскрытием семейной, врачебной тайны, распространением не соответствующих действительности сведений, порочащих честь, достоинство или деловую репутацию гражданина, временным ограничением или лишением каких-либо прав, физической болью, связанной с причиненным увечьем, иным повреждением здоровья либо в связи с заболеванием, перенесенным в результате нравственных страданий и др.
Определяя размер компенсации морального вреда, суд учитывает обстоятельства дела, степень вины фио, характер нравственных и физических страданий фио, продолжительность лечения потерпевшего.
 Исходя из принципов разумности и справедливости, суд считает необходимым удовлетворить требования фио о компенсации морального вреда в размере 200000 рублей. 
  В остальной части исковое требование о взыскании компенсации морального вреда  удовлетворению не подлежит.
Кроме того, потерпевший фио в связи с причиненными преступлением повреждениями, был вынужден приобретать лекарственные препараты, получать консультации врачей, а также проходить медицинские обследования. Стоимость оказанных потерпевшему медицинских услуг и приобретенных лекарственных препаратов составляет 28893,92 руб., что подтверждается имеющимися в материалах дела письменными доказательствами.
Учитывая изложенное, исковые требования о взыскании материального ущерба, причиненного преступлением, со фио в пользу фио в размере 28893,92 руб. подлежат удовлетворению. 
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года исправительных работ с удержанием 10 процентов заработной платы осужденного в доход государства.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Гражданский иск фио к фио удовлетворить частично.
Взыскать со фио в пользу фио компенсацию морального вреда в размере 200000 рублей.
Взыскать со фио в пользу фио материальный ущерб, причиненный преступлением, в размере 28893,92 руб.
В удовлетворении исковых требований фио к фио о взыскании компенсации морального вреда в размере 300000 рублей – отказать. 
В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату фио, отнести за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №55 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.

Мировой судья






    фио
