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Дело №1-55-14/2017

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

 
дата                                                   адрес

Мировой судья судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес фио 

при секретаре фио

с участием: 

государственного обвинителя фио

подсудимого фио

адвоката фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению фио, паспортные данные УССР, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес. д.22, имеющего среднее общее образование, холостого, имеющего на иждивении несовершеннолетнюю дочь, являющегося ..., судимого дата Джанкойским горрайсудом адрес по ч.2 ст.185, ст.71 УК Украины к дата ... лишения свободы, освобожден дата условно досрочно на дата ...,

в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ,

установил:

подсудимый фио совершил покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

Так, дата примерно в время ночи фио, имея умысел на кражу чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, через отверстие в ограждении, состоящее из сетки «рабица», проник на территорию частного домовладения, принадлежащего фио, расположенную по адресу: адрес, где произрастают саженцы хвойных растений. Находясь на территории питомника, фио, реализуя свой преступный умысел, извлек руками из почвы одну единицу туи западной «Golden smaragd» высотой ствола 70 см., стоимостью сумма. Однако во время тайного хищения, действия фио, были обнаружены потерпевшим фио, в результате срабатывания датчиков движения, находящихся на территории домовладения, и сигнализации, а в последующем при помощи камер наружного наблюдения, о чем потерпевшим было сообщено в ОМВД России по адрес. В результате чего фио свой преступный умысел не довел до конца, так как увидел приближающийся к дому потерпевшего служебный автомобиль полиции с проблесковыми маячками синего цвета и специальным звуковым сигналом, и боясь быть задержанным с поличным, оставил тую на территории домовладения, возле отверстия в ограждении и покинул место преступления, не доведя его до конца по не зависящим о  него обстоятельствам. 

При рассмотрении уголовного дела фио с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 

Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Адвокат фио в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Согласно имеющемуся в материалах дела заявлению потерпевшего фио, последний не возражает против рассмотрения дела в особом порядке. 

Действия подсудимого фио судья квалифицирует по ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ, то есть как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 

Так, по месту жительства подсудимый фио характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого фио, суд признает в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ наличие у него малолетнего ребенка, а также в силу ч.2 ст.61 УК РФ наличие у фио инвалидности.

В соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ  отягчающим  наказание обстоятельством судья признает рецидив преступлений, поскольку дата Джанкойским горрайсудом адрес по ч.2 ст.185, ст.71 УК Украины к дата ... лишения свободы, освобожден дата условно досрочно на дата ....

Таким образом в силу п. «в» ч.3 ст.86 УК РФ фио имеет неснятую и непогашенную судимость, а следовательно в его действиях усматривается рецидив преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому в соответствии с ч.3 ст.68 УК РФ, принимая во внимание наличие исключительных обстоятельств, предусмотренных ст.64 УК РФ, а именно наличие на иждивении малолетнего ребенка, наличие инвалидности, необходимо назначить наказание в виде штрафа в размере сумма. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

Вещественное доказательство диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.

Вещественное доказательство саженец хвойного растения туи сорта «Западная фио» вернуть по принадлежности потерпевшему фио

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья

приговорил:

фио фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма. 

Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.

Вещественное доказательство саженец хвойного растения туи сорта «Западная фио» вернуть по принадлежности потерпевшему фио

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд адрес через мирового судью судебного участка №55 Красногвардейского судебного района адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.


В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.


Мировой судья






    фио

