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ПРИГОВОР 
Именем Российской Федерации
30 мая 2019 года 




пгт.Красногвардейское
Мировой судья судебного участка № 55 Красногвардейского судебного района Республики Крым фио
при секретаре                                              фио,
с участием: 
государственного обвинителя                    фио, 
подсудимого                                                фио,
защитника


                            фио,
потерпевшего 



        фио,
представителя потерпевшего 

         фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению фио, ...паспортные данные .адрес, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ., адрес, гражданина РФ, имеющего среднее общее образование, разведенного, имеющего на иждивении малолетнюю дочь фио, паспортные данные, работающего грузчиком в наименование организации, не судимого, 
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112, ч.1 ст.167 УК РФ,





       установил:
фио умышленно уничтожил чужое имущество, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах.
20.10.2018 примерно в 16 часов 00 минут  фио, находясь возле магазина «Аккорд», расположенного по адресу: адрес, в ходе ссоры с фио, возникшей на почве личных неприязненных отношений, осознавая общественную опасность своих действий, посягающих на общественные отношения, связанные с отношениями собственности, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, влекущих невозможность полноценного использования имущества его собственником, и желая их наступления,  подошел к стоящему возле магазина  автомобилю марки марка автомобиля регистрационный знак ТС, принадлежащему фио, и при помощи кухонного ножа, умышленно проколол четыре шины марки HANKOK 175/70 R13 82Т, принадлежащие фио,  приведя их в полную негодность.  
Преступными действиями фио нанесен имущественный вред на общую сумму 9 726 рублей 75 копеек, повлекший причинение значительного ущерба для фио 
Кроме того, фио умышленно причинил потерпевшему фио средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавший длительное расстройство здоровья. Данное преступление совершено им при следующих обстоятельствах.
20.10.2018 примерно в 16 часов 00 минут,  фио, находясь возле магазина «Аккорд», расположенного по адресу: адрес, в ходе ссоры с фио, возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение вреда здоровью последнего, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий, и, желая их наступления, умышленно нанес многочисленные удары  руками и ногами в область грудной клетки фио, причинив последнему телесные повреждения в виде переломов 7, 8, 9, 10 ребер справа, 9 ребра слева. 
Согласно заключению судебно-медицинского эксперта №391 от 07.11.2018 и  №97 от 07.03.2019, обнаруженные у фио телесные повреждения в виде переломов 7, 8, 9, 10 ребер справа и 9 ребра слева причинили средней тяжести вред здоровья, как повлекшие за собой длительное, более 21 дня, расстройство здоровья.
Подсудимый фио вину в предъявленном обвинении признал в части совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ. Вину в совершении умышленного причинения потерпевшему фио средней тяжести вред здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, не признал, пояснил, что 20.10.2018 примерно в 15 часов 20 минут ему на мобильный телефон позвонила продавщица магазина и сообщила о том, что перед магазином находятся мужчины в состоянии алкогольного опьянения, которые не реагируют на её просьбы успокоиться и ведут себя вызывающе, неадекватно. Кроме того, она сообщила, что они заехали на тротуар возле входной двери в магазин, чем мешают проходу покупателей. Она попросила приехать его. По приезду к магазину, он увидел, что на тротуарной плитке на расстоянии полуметра от входа находится автомобиль. фио находился возле своего автомобиля и на капоте автомобиля распивали водку. Он многократно делал замечания им и просил фио убрать автомобиль от магазина, но он не реагировал, оскорблял его грубой нецензурной бранью, угрожал физической расправой и уничтожить магазин путем поджога. Через некоторое время он позвонил в полицию и сообщил о случившемся, попросил приехать сотрудников ГАИ. Так как до приезда сотрудников ГИБДД, фио собирался уехать, он принял решение порезать колеса автомобиля, так как считал, что иным другим способом он его удержать не может. Он зашел в магазин, взял нож, после чего он направился к автомобилю и порезал все четыре колеса. С фио у него был только словесный конфликт, драки не было. Никаких ударов он фио не наносил. 
Несмотря на непризнание вины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ, вина подсудимого фио в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112, ч.1 ст.167 УК РФ подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Допрошенный в судебном заседании в качестве потерпевшего фио пояснил, что 20.10.2018 примерно с 12 часов 00 минут он находился в гараже с фио Около 15 часов 00 минут он с фио выехал из гаража на автомобиле в магазин. После чего он с фио зашел в данный магазин и хотел сделать заказ, но продавщица сделала ему замечание, чтобы он убрал свой автомобиль с тротуарной плитки, иначе она не будет принимать заказ. Но он не отреагировал и вышел на улицу курить. Находясь на улице, он слышал, что продавщица звонила владельцу магазина фио и жаловалась на то, что поставили автомобиль на дорожке. Далее в магазине они приобрели сигареты, одну бутылку водки объемом 0,5 литра, которую распивали у автомобиля вблизи магазина. Через 30-40 минут подъехал фио, владелец магазина, который сказал ему убрать машину и зашел в магазин. Через несколько секунд он вышел из магазина с ножом в руке. фио подошел к его автомобилю и поочерёдно при помощи ножа порезал все четыре шины с наружной боковой стороны. В связи с тем, что он уже находился в состоянии опьянения, он отказался садиться за руль и убирать автомобиль. Именно на данной почве между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого фио стал наносить ему удары. Нанес ему два удара кулаком руки по голове, в область шеи с левой стороны, от которых он упал на землю. После он поднялся с земли и фио стал наносить ему удары ногами (коленями) и руками по левой и правой стороне тела в область ребер. 
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 утром к нему в гараж приехал на автомобиле фио для проведения ремонта. Примерно в 15 часов 00 минут, после окончания ремонта автомобиля, фио выехал из гаража и поехал домой. Больше он в гараж не возвращался. После от фио он узнал о том, что фио порезал шины на автомобиле фио перед магазином «Аккорд» в адрес, а также избил его и поломал ему ребра.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 он находился в своем гараже. После обеда к нему подошли фио и фио. фио придерживал фио и помогал ему идти. На лице фио имелись следы крови. фио держался рукой за бок, жаловался на боль в грудном отделе. С их слов он узнал о том, что произошел конфликт с фио, который избил фио и порезал покрышки ему на автомобиле перед магазином «Аккорд» в адрес. фио попросил его забрать его автомобиль, который остался стоять перед магазином, т.к. физически из-за боли не мог управлять транспортом. Он помог обмыться фио, и они втроем пошли к магазину «Аккорд», где находился автомобиль, принадлежащий фио.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 примерно в 14 часов 00 минут он, закончив работу, пошел домой пешком из адрес в адрес. Увидев в гараже фио, он решил дождаться, когда он доделает ремонт автомобиля и поехать домой с ним. По пути домой они решили заехать в магазин «Аккорд» и купить спиртное. После чего с фио они зашли в данный магазин и хотели приобрести товар, но продавщица сделала им замечание, сказала, чтобы они убрали свой автомобиль с плитки, иначе она не будет ничего им продавать. Но, фио не отреагировал на её замечание, сказав, что никакого знака запрещающего заезд перед магазином нет, следовательно, он мог заехать на плитку. Далее, через некоторый промежуток времени, они приобрели одну бутылку водки объемом 0,7 литров, которую сидели и распивали вблизи магазина на капоте автомобиля. Через 30-40 минут подъехал фио владелец магазина. фио подошел к ним и сказал фио убрать машину. Но фио ему ответил, что отсутствует знак запрещающий въезд. Через несколько секунд фио вышел из магазина с ножом в руке, подошел к автомобилю фио и поочерёдно при помощи ножа порезал все четыре шины с наружной боковой стороны. 
После этого к фио подошел фио и стал возмущаться по поводу того, что он порезал колеса. Между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого фио нанес несколько ударов фио кулаками обеих рук по голове. После данных ударов фио упал на землю, однако сразу же встал. фио, находясь перед фио, положил руки ему на плечи и коленями обеих ног поочередно наносил ему удары в область ребер. 
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 20.10.2018 после работы она пришла в магазин «Аккорд» и увидела, что у фио вся одежда была в пыли. На шее с правой стороны и ухе была кровь и гематома. фио держался за правый бок и периодически садился на корточки. Со слов фио она узнала, что собственник магазина фио побил её мужа за то, что он поставил автомобиль на плитке перед магазином. Она неоднократно 20.10.2018 предлагала фио поехать в ЦРБ, однако он отказывался, мотивируя тем, что поедет через пару дней. На следующий день и в последующие дни ему становилось хуже, он постоянно жаловался на боли в области ребер с правой и левой стороны. 23.10.2018 фио обратился в приемный покой Красногвардейской ЦРБ, где после рентгена у него выявили переломы пяти ребер с обеих сторон. 
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 находился на дежурстве, поступила информация, о том, что в адрес к магазину «Аккорд» подъехал автомобиль, водитель которого находился в состоянии опьянения. Подъехав на место, обнаружили, что рядом с магазином стоит автомобиль, все 4 колеса которого спущены, владелец данного автомобиля находился рядом, по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения. К данному лицу были приняты меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении, а впоследствии была вызвана следственно-оперативная группа, так как в действиях фио, усматривались признаки преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 находился на дежурстве, поступила информация, о том, что в адрес к магазину «Аккорд» подъехал автомобиль, водитель которого находился в состоянии опьянения. Подъехав на место, обнаружили, что рядом с магазином стоит автомобиль, все 4 колеса которого спущены, владелец данного автомобиля находился рядом, по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения. К данному лицу были приняты меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении, а впоследствии была вызвана следственно-оперативная группа, так как в действиях фио, усматривались признаки преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 20.10.2018 ей позвонила ее мама фио и попросила подойти к магазину «Аккорд» в адрес. Подойдя к магазину, она увидела, что возле магазина стоит автомобиль отчима со спущенными 4 колесами. Она подписала сохранную расписку, после чего уехала в Симферополь. Позднее по телефону ее мама сообщила ей, что отчим жалуется на боли в ребрах, а также о о конфликте между отчимом и хозяином магазина, в ходе которого владелец магазина причинил фио телесные повреждения и повредил колеса автомобиля. 
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 примерно в 13 часов 30 минут он встретился с приятелем фио в гараже, расположенном по адрес в адрес. В это же время в гаражах находились фио и фио Примерно в 15 часов 00 минут фио и фио поехали в сторону адрес в адрес. Через пару дней встретил фио, который сообщил ему о том, что у него болит бок и ему пробили колеса.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что 20.10.2018 он встретился с фио в гараже, расположенном по адрес в адрес. В это же время в гаражах находились фио и фио Примерно в 15 часов 00 минут фио и фио поехали в сторону адрес в адрес. Через пару дней встретил фио, который сообщил ему о том, что он подрался с фио.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснил, что встретил через пару дней после произошедшего фио, который пояснил, что в ходе конфликта фио пробил ему все колеса автомобиля и нанес удары по ребрам.
Допрошенная в судебном заседании в качестве свидетеля фио пояснила, что 20.10.2018 она находилась на рабочем месте в магазине «Аккорд». Примерно в 15 часов 30 минут по плиточной дорожке к порогу магазина подъехал автомобиль, за рулем которого находился фио Вместе с фиоН в машине находился фио Они вдвоем зашли в магазин, по обоим было видно, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения. Она сделала замечание фио, сказав, чтобы он убрал машину. фио стал ей грубить и выражаться нецензурной бранью. фио с фио приобрели две бутылки минеральной воды и одну бутылку водки, которую, выйдя из магазина, сразу стали распивать на капоте своего автомобиля. Она позвонила фио и объяснила ситуацию. Через некоторое время к магазину подъехал фио, который сказал фио убрать машину с дорожки. Далее она слышала, что между фио и фио на улице происходит какой-то конфликт.
Помимо показаний свидетелей, вина фио также подтверждается письменными доказательствами, содержащимися в материалах дела и исследованными в суде:
- протоколом допроса эксперта фио от 15.02.2019 о том, что телесные повреждения, обнаруженные у фио, могли образоваться при обстоятельствах, указанных в таблице иллюстраций к следственному эксперименту с участием потерпевшего от 23.11.2018. Указанные переломы могли образоваться как от ударов кулаками рук, так и от ударов ногами в область грудной клетки. Кроме этого, телесные повреждения могли образоваться при обстоятельствах указанных в таблице иллюстраций к следственному эксперименту с участием свидетеля фио от 23.11.2018. На вопрос, мог ли фио с обнаруженными переломами пяти ребер находиться в домашних условиях на протяжении трех дней без обращения в медицинское учреждение, судебно-медицинский эксперт фио ответил, что фио мог находится в домашних условиях и совершать активные действия. 
- протоколом осмотра места происшествия от 23.10.2018, согласно которому осмотрена территория, расположенная перед магазином «Аккорд» по адресу: адрес. 
- протоколом очной ставки от 15.02.2019  между подозреваемым  фио и потерпевшим фио, в ходе которого  потерпевший, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по                   ст. 307 УК РФ, настаивает и подтверждает  ранее данные им показания.
- протоколом очной ставки от 15.02.2019 между подозреваемым фио и свидетелем фио, в ходе которого свидетель, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, настаивает и подтверждает ранее данные им показания.
          - протоколом следственного эксперимента от 23.11.2018, согласно которому потерпевший фио указал механизм и обстоятельства, при которых фио причинил ему телесные повреждения. 
          - протоколом следственного эксперимента от 23.11.2018, согласно которому свидетель фио указал механизм и обстоятельства, при которых фио причинил телесные повреждения фио
- заключением судебно-медицинского эксперта от 07.11.2018 № 391, согласно которому обнаруженные у фио телесные повреждения в виде переломов 7, 8, 9, 10 ребер справа, 9 ребра слева, влекут за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель (более 21 дня) и согласно пункта 7,1 приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24.04.2008 № 194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее вред здоровью средней тяжести. 
- заключением судебно-медицинского эксперта от 05.03.2019 № 97, согласно которого обнаруженные у фио телесные повреждения в виде переломов 7, 8, 9, 10 ребер справа, 9 ребра слева, влекут за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3 недель (более 21 дня) и согласно пункта 7,1 приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24.04.2008 № 194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», квалифицируется как повреждение, причинившее вред здоровью средней тяжести. 
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона.
Проведенные по делу экспертизы полностью соответствуют требованиям уголовно-процессуального закона, поскольку выполнены специалистами, квалификация которых сомнений не вызывает. Заключения экспертов оформлены надлежащим образом, научно обоснованы, выводы представляются суду ясными и понятными, поэтому суд признает их как допустимые и достоверные доказательства. 
К показаниям подсудимого фио о том, что он не наносил ударов потерпевшему, а имел место лишь словесный конфликт, суд относится критически и считает, что эти показания являются способом защиты подсудимого, поскольку его доводы полностью опровергаются выше приведенными показаниями свидетелей, а также иными доказательствами. 
Оснований не доверять показаниям потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, фио, данными ими в судебном заседании, не установлено, в связи с чем суд признает их объективными и достоверными. 
Показания свидетелей последовательны и согласуются, как между собой, так и с другими исследованными доказательствами по делу. Какой-либо заинтересованности в исходе дела со стороны указанных лиц не усматривается, основания для оговора осужденного у них отсутствуют, в связи с чем суд признает их объективными, относимыми и допустимыми доказательствами. 
Показания свидетеля фио, оглашенные в судебном заседании на основании ч.2 ст.281 УК РФ,  суд признает неотносимыми доказательствами, поскольку они не содержат сведений об обстоятельствах, входящих в предмет доказывания по данному уголовному делу.
Суд приходит к выводу, что показания свидетеля защиты фио о том, что она наблюдала за происходившем через камеру видеонаблюдения и фио не наносил удары потерпевшему, не исключают возможности совершения фио инкриминируемого ему деяния, поскольку фио не была непосредственным свидетелем конфликта на всем его протяжении.
Исследовав материалы уголовного дела, а также проанализировав показания подсудимого, потерпевшего, свидетелей, оценив собранные доказательства в совокупности, находит их допустимыми, достоверными и достаточными для обоснования вины подсудимого фио, в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 и ч.1 ст.167 УК РФ.
Действия подсудимого фио подлежат квалификации по ч.1 ст.112 УК РФ, как причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, а также по ч.1 ст.167 УК РФ, как умышленное уничтожение чужое имущество, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, которые относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Так, по месту жительства подсудимый фио характеризуется положительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого фио, на основании п.п. «г,з,и,к» ч.1 ст.61 УК РФ суд признает наличие малолетнего ребенка у виновного, противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления, выразившаяся в остановке автомобиля на тротуаре и распитии спиртных напитков в общественном месте, а также активное способствование расследованию преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ и добровольная компенсация причиненного указанным преступлением материального вреда. В силу ч.2 ст.61 УК РФ смягчающим наказание обстоятельством суд признает наличие у фио заболевания, в связи с которым ему ранее была установлена группа инвалидности.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого фио, судом не установлено.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с частью шестой статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. 
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенных преступлений, тяжести преступлений, наличия смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание по ч.1 ст.112 УК РФ в виде  ограничения свободы сроком на 10 месяцев, по ч.1 ст.112 УК РФ – в виде 180 часов обязательных работ. 
Учитывая, что все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой тяжести, окончательное наказание на основании ч.2 ст.69 УК РФ назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим. Таким образом, окончательно подлежит назначению наказание в виде ограничения свободы сроком на 10 месяцев.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественное доказательство кухонный нож, находящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Красногвардейскому району, уничтожить.
Вещественное доказательство, четыре автомобильные шины марки Hankook 175\70 R13 82T, вернуть законному владельцу.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296- 299, 303,304, 307-309. 314-317  УПК РФ,  суд
приговорил: 
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 10 месяцев. 
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 180 часов обязательных работ. 
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.115 и ч.1 ст.119 УК РФ путем поглощения менее строгого наказания более строгим окончательно назначить фио наказание в виде ограничения свободы сроком на 10 месяцев.
На основании ст. 53 УК РФ установить осужденному фио следующие ограничения:  
не менять места жительства (пребывания) и не выезжать за пределы территории муниципального образования Красногвардейского района Республики Крым без согласования со специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
один раз в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке фио до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественное доказательство кухонный нож, находящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Красногвардейскому району, уничтожить.
Вещественное доказательство четыре автомобильные шины марки Hankook 175\70 R13 82T вернуть законному владельцу фио.
Приговор может быть обжалован в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №55 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






    фио

