Дело № 1-56-3/2024

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

25 сентября 2024 года                                                       пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Георгиева А.В.,
 при секретаре Козиренко А.В., 
 с участием частного обвинителя - потерпевшего ФИО 1, 
 представителя потерпевшего адвоката ФИО 2, 
 подсудимого Карачих Э.Э.,
защитника подсудимого – адвоката Кутырева Е.А.,
       	
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
         Карачих Э.Э., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,

у с т а н о в и л:

Подсудимый Карачих Э.Э. умышленно причинил потерпевшей ФИО 1 легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах. 
Так, 03.08.2023 года, примерно в 20 часов 08 минут, Карачих Э.Э. находясь на АДРЕС, действуя умышленно, осозновая противоправный характер своих действий и желая наступления последствий в виде причинения вреда здоровью, под надуманным предлогом нанес ФИО 1 удар кулаком в область лица, от чего  ФИО 1 почувствовал сильную боль в области верхней губы, тем самым причинив последнему телесные повреждения, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы №40 от 13.02.2024 года, в виде рваной раны слизистой оболочки верхней губы и кровоподтека, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п. 4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522 и п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008г., расцениваются как причинившие легкий вред здоровью. После совершения преступления Карачих Э.Э. с места происшествия скрылся в неизвестном направлении. 
В результате умышленных действий Карачих Э.Э, потерпевшему ФИО 1 была причинена физическая боль и телесные повреждения в виде кровоподтека и рваной раны слизистой оболочки верхней губы справа, что подтверждается заключением эксперта № 40 от 13.02.2024 года.
Допрошенный в судебном заседании потерпевший ФИО 1 пояснил, что 03.08.2023 года Карачих Э.Э. управляя мотоциклом, нарушил правила ПДД, выехав на встречную полосу, по которой ехал ФИО 1 на своем автомобиле, тем самым создав аварийную ситуацию. На АДРЕС, Карачих Э.Э. догнал ФИО 1 на своем мотоцикле и на светофоре, на перекрестке, между ним и Карачих Э.Э. произошла словестная перепалка, в результате которой Карачих Э.Э. ударил ФИО 1 кулаком в область лица, от чего ФИО 1 получил рваную рану губы и ему пришлось ехать в больницу для того, чтобы ему оказали неотложную помощь.
Поскольку действиями Карачих Э.Э. ему причинен легкий вред здоровью, просил привлечь Карачих Э.Э. к уголовной ответственности по ч.1 ст. 115 УК РФ. 
Представитель потерпевшего ФИО 2 поддержал позицию своего доверителя, и пояснил, что факт совершения преступления нашел свое подтверждение медицинским обследованием, а также выводами судебно-медицинской экспертизы.  
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Карачих Э.Э. вину в совершенном преступлении признал частично. Показал, что 03.08.2023 года между ним и потерпевшим был конфликт на дороге в результате того, что ним были нарушены ПДД. Был словестный конфликт, в результате которого он ударил по москитной сетке автомобильной двери водителя. Возможно, от этого удара ФИО 1 и получил телесные повреждения в виде рваной раны губы. 
В судебном заседании адвокат подсудимого Кутырев Е.А., поддержал показания своего подзащитного, указав, что Карачих Э.Э. не намерено причинил телесные повреждения ФИО 1. Просил суд учитывать те обстоятельства, что Карачих Э.Э. раскаялся в содеянном, присматривает за престарелой бабушкой, и назначить минимальное наказание, предусмотренное ч. 1 ст. 115 УК РФ.
Допрошенный в судебном заседании свидетель ФИО 3 показал, что он видел ФИО 1 через несколько дней после конфликта ФИО 1 с Карачих Э.Э. У ФИО 1 на лице была видна рана губы. ФИО 1 рассказал ФИО 3, что он получил травму в результате конфликта с Карачих Э.Э., произошедшего 03.08.2023 года на АДРЕС, указав, что Карачих Э.Э. управляя мотоциклом, нарушил правила ПДД, выехав на встречную полосу, по которой ехал Кононский С.Л. на своем автомобиле, тем самым создав аварийную ситуацию. После Карачих Э.Э. догнал его на своем мотоцикле и на светофоре, на перекрестке между ним и Карачих Э.Э. произошла словестная перепалка, в результате которой Карачих Э.Э. ударил ФИО 1 кулаком в область лица, от чего ФИО 1 получил рваную рану губы и ему пришлось ехать в больницу для того, чтобы ему оказали неотложную помощь.
Согласно заключению эксперта № 40 от 13.02.2024 года, у ФИО 1 были обнаружены повреждения в виде кровоподтека и рваной раны слизистой оболочки верхней губы справа, потребовавшая наложения хирургического шва на рану, зажившая с образованием рубца. Указанные выше повреждения причинены в результате действия тупого твердого предмета с ограниченной действующей поверхностью, каковым могли быть рука, сжатая в кулак, или какой-либо другой предмет с подобными свойствами. Принимая во внимание локализацию, характер повреждений, экспертная комиссия считает, что повреждения образовались от одного травматического воздействия в область верхней губы справа потерпевшего. Принимая во внимание данные медицинских документов из приемно-диагностического отделения неотложной медицинской помощи ГБУЗ РК «НАИМЕНОВАНИЕ» (03.08.2023 20:40 проведена обработка раны слизистой оболочки верхней губы справа с наложением одного хирургического шва), судебно-медицинская экспертная комиссия считает, что повреждения образовались не более одних суток до момента проведения первичной хирургической обработки раны в ГБУЗ РК «НАИМЕНОВАНИЕ» 03.08.2023 и не исключает срок их образования 03.08.2023 года. Кровоподтек и рваная рана слизистой оболочки верхней губы справа не являются опасными для жизни, по квалифицирующему признаку кратковременного расстройства здоровья расцениваются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека, согласно п. 4в «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522 и п. 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008г.
Вышеуказанное заключение экспертов составлено в соответствии с требованиями ст. 204 УПК Российской Федерации, эксперты предупреждены об уголовной ответственности по ст. 307 УК Российской Федерации, в связи с чем суд не усматривает оснований ставить под сомнение объективность их выводов.
Факт того, что потерпевший ФИО 1 получил телесные повреждения 03.08.2023 года находясь по адресу: АДРЕС, участниками процесса не оспаривался.
Исследовав материалы уголовного дела, материалы КУСП № 10893 от 09.12.2023 года, проанализировав указанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Карачих Э.Э. в совершенном преступлении полностью доказана и его действия следует квалифицировать по ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации, а именно: умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, поскольку Карачих Э.Э. ударил потерпевшего ФИО 1 во время конфликта, что повлекло кратковременное расстройство здоровья ФИО 1.
В соответствии со ст. 22 УПК Российской Федерации потерпевший вправе по делам частного обвинения выдвигать и поддерживать обвинение в порядке, установленном настоящим кодексом, при этом в силу положений ст. 43, ч. ч. 4, 5, 6 ст. 246 УПК Российской Федерации на частного обвинителя возлагается обязанность предоставления доказательств.
На основании ст. 17 УПК Российской Федерации судья оценивает доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на совокупности имеющихся в уголовном деле доказательств, руководствуясь при этом законом. Никакие доказательства не имеют заранее установленной силы.
Принимая во внимание, что кровоподтек и рваная рана слизистой оболочки верхней губы справа, причинили легкий вред здоровью ФИО 1, суд приходит к выводу о виновности в причинении вреда здоровью ФИО 1 со стороны Карачих Э.Э.
При определении вида и размера наказания подсудимому Карачих Э.Э. суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд также учитывает данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
Обстоятельств, смягчающим и отягчающих наказание подсудимого Карачих Э.Э. судом не установлено.
Подсудимый Карачих Э.Э. по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, ранее не судим.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
С учетом изложенного, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому Карачих Э.Э. в виде штрафа.
Мера пресечения в отношении Карачих Э.Э. судом не избиралась.
Судебные издержки с подсудимого Карачих Э.Э. взысканию не подлежат на основании ч. 4 ст. 132 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 322 УПК Российской Федерации, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

         Карачих Э.Э., ДАТА РОЖДЕНИЯ, признать виновным, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 7000,00 (семь тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.

         Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
        В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                А.В. Георгиева
