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Дело № 1-56-4/2023        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




22 февраля 2023 года

Суд в составе и.о. мирового судьи судебного участка № 56, мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,





при секретаре 
– Козиренко А.В.,

с участием прокурора

– Абселямовой Л.Э., Киршиной И.Е.,



подсудимого 
– Раджанова А.Н.,
защитника  
– адвоката Зубкова А.А., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № 115 от 28.12.2022 года и удостоверение № 1216 от 30.11.2015 года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Раджанова А.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Раджанов А.Н. угрожал ФИО 1 убийством, когда у потерпевшего имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.

28 мая 2022 года примерно в 20 часов 20 минут Раджанов А.Н., находясь в состоянии алкогольного опьянения на «НАИМЕНОВАНИЕ» вблизи АДРЕС, в ходе ссоры с ФИО 1, возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на возникновение страха у потерпевшего за свою жизнь и здоровье, достал из-за пояса штанов предмет, внешне похожий на пистолет, приставил его к голове последнего и высказал в его адрес угрозы применения данного предмета со словами: «Проси прощения у своей мамы!». В связи с агрессивным поведением Раджанова А.Н., сопровождавшимся демонстрацией указанного предмета, ФИО 1 угрозу убийством воспринимал реально, опасаясь за свои жизнь и здоровье.

В судебном заседании подсудимый Раджанов А.Н. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. В ходе дознания им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 

После консультации с защитником – адвокатом Зубковым А.А., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Раджанов А.Н. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Возражений от потерпевшего не поступило.

Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Раджанов А.Н. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами.

 Действия Раджанова А.Н. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК Российской Федерации, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении подсудимому наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимого Раджанова А.Н., который ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ. 
Как усматривается из материалов дела, Раджанов А.Н. осуждался ДАННЫЕ О СУДИМОСТИ.
Согласно ст. 2 Федерального закона Российской Федерации от 05 мая 2014 года № 91-ФЗ «О применении положений Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя» преступность и наказуемость деяний, совершенных на территориях Республики Крым и города Севастополя до 18 марта 2014 года, определяются на основании уголовного законодательства Российской Федерации. Поворот к худшему при этом не допускается.

Уголовная ответственность за совершение преступлений ДАННЫЕ О СУДИМОСТИ, за которые Раджанов А.Н. был ранее осужден, предусмотрена ДАННЫЕ О СУДИМОСТИ. Данные преступления в силу ст. 15 УК Российской Федерации относятся к категории небольшой тяжести и средней тяжести. Согласно ст. 89 УК Украины судимость за совершение преступления небольшой тяжести лицами, осужденными к лишению свободы, погашается по истечении двух лет со дня отбытия наказания, а за совершение преступлений средней тяжести такими же лицами – по истечении трех лет со дня отбытия наказания. На основании ст. 86 УК Российской Федерации в отношении лиц, осужденных к лишению свободы за преступления небольшой или средней тяжести, судимость погашается по истечении трех лет после отбытия наказания. 

Что касается осуждения Раджанова А.Н. по ДАННЫЕ О СУДИМОСТИ, то ответственность за данное деяние уголовным законом Российской Федерации не предусмотрена.
Таким образом, на момент совершения подсудимым преступления, за которое он осуждается данным приговором, его судимость за совершение предыдущих преступлений погашена как в силу украинского, так и в силу российского законодательства.

Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины.

Суд в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК Российской Федерации не учитывает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку отсутствуют основания полагать, что Раджанов А.Н. совершил преступление именно под воздействием алкоголя.
Иные обстоятельства, отягчающие наказание подсудимому, также не установлены.

Суд учитывает и то, что в соответствии с ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п.п. «и» и (или) «к»  настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. 
Принимает во внимание суд и положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
По мнению суда, наказание в виде обязательных работ будет являться справедливым, соответствующим характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, данным о личности подсудимого, будет служить целям восстановления социальной справедливости, исправлению виновного и предупреждению совершения им новых преступлений. Препятствий для назначения данного вида наказания, установленных ч. 4 ст. 49 УК Российской Федерации, не имеется.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественным доказательством следует распорядиться в соответствии с требованиями ст. 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316, 322 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Раджанова А.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ, но не свыше четырех часов в день.

Контроль за поведением Раджанова А.Н. возложить на филиал по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН Российской Федерации по Республике Крым.

До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную Раджанову А.Н., оставить без изменения.
Вещественное доказательство: ВЕЩЕСТВЕННЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.

Мировой судья







Е.А. Бардукова


