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Дело №1-56-14/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

 
26 сентября 2022 года                                                   пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В.
при секретаре Козиренко С.В.
с участием: 
государственного обвинителя Иващенко Д.С.
подсудимого Павлыша А.С.
адвоката Кутырева Е.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Павлыш А.С., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ,

установил:

Подсудимый Павлыш А.С.своими умышленными действиями причинил тяжкий вреда здоровью ФИО 1 по неосторожности при следующих обстоятельствах:   
25.10.2021 примерно в 16 часов 00 минут, более точное время не установлено, Павлыш А.С., ДАТА РОЖДЕНИЯ, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, находясь на АДРЕС, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со знакомой ФИО 1, ДАТА РОЖДЕНИЯ, действуя по небрежности, то есть не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, толкнул правой рукой в область левого плеча ФИО 1, от чего последняя, потеряв равновесие, упала на асфальтированную дорогу и ударилась левой половиной теменной области о поверхность асфальтного покрытия. Согласно заключения судебно-медицинского эксперта от 12.04.2022 № 1 у, ФИО 1 обнаружены повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы в виде кровоизлияния в мягкие покровы теменней и височной областей слева, линейного перелома теменной кости, с распространением на сосцевидный отросток и пирамидку левой височной кости, эпидурального кровоизлияния (скопления крови над твердой мозговой оболочкой) в левой теменно-затылочной области, субарахноидального кровоизлияния в левой височной доле, очага ушиба головного мозга в левой височной доле, осложнившейся отогемоликворей слева (истечением крови и ликвора из слухового прохода) и псевмоцефалией (скоплением воздуха в полости черепа). Черепно-мозговая травма у ФИО 1, по квалифицирующему признаку опасности для жизни расценивается как повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью, согласно п. 4а «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 № 522, п.6.1.2, «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.08.2008 № 194н.
При рассмотрении уголовного дела Павлыш А.С. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 

Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. Павлыш А.С. понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Адвокат Кутырев Е.А. в судебном заседании поддержал заявленное подсудимым ходатайство.

Потерпевшая в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом. Предоставила ходатайство о рассмотрении данного дела в ее отсутствие в связи с невозможностью явки в данное судебное заседание. Кроме того, не возражала против заявленного подсудимым ходатайства о рассмотрении дела в особом порядке без проведения судебного следствия. 

Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Действия подсудимого Павлыша А.С. судья квалифицирует по ч. 1 ст. 118 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
При определении вида и размера наказания подсудимого суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 

Так, по месту жительства подсудимый Павлыш А.С. характеризуется посредственно (л.д.174), на «Д» учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.173).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Павлыша А.С., суд признает активное способствование расследованию преступления, явка с повинной. 
Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого Павлыша А.С. в соответствии со ст. 63 УК РФ, отсутствуют.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде штрафа. 

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 УК Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
       Вещественные доказательства – ВЕЩЕСТВЕННЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА.

Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:

Павлыш А.С. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1  ст. 118 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч)  рублей.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: ВЕЩЕСТВЕННЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.


В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.


Мировой судья






    А.В. Юзефович
