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Дело №1-56-15/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

10 сентября 2024 года                                                    пгт. Красногвардейское

Мировой судья судебного участка №56  Красногвардейского судебного района Республики Крым Георгиева А.В. 

при секретаре Козиренко А.В.
с участием: 
государственного обвинителя Абселямовой Л.Э.,
подсудимого Каськова И.В.,
адвоката Гриненко Ю.Н.,

        рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Каськова И.В., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,

установил:

подсудимый Каськов И.В. совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства при следующих обстоятельствах.

Примерно в начале марта 2021 года, более точная дата и время в ходе дознания не установлены у Каськова И.В. возник умысел, направленный на незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, а именно растения конопля (растение рода Cannabis). Реализуя свой умысел, Каськов И.В. с использованием сети интернет, приобрел семена растений рода Cannabis и высадил в пластиковые ведра, при этом достоверно зная, что растение конопля содержит в своем составе наркотические средства, в связи с чем посев и выращивание растений конопли (растение рода Cannabis) лицам, не имеющим соответствующего разрешения, запрещен на территории Российской Федерации, без требуемых оснований, связанных с осуществлением специальной профессиональной деятельностью, в нарушение ч. 2 ст. 5, ч. 1, 3 ст. 18 Федерального закона от 08.01.1998 года №3 - ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах». После чего, создавая благоприятные условия для произрастания и доведения растений до стадии созревания, стал выращивать вышеуказанные растения. 29.05.2024 в период времени с 13 часов 29 минут по 14 часов 15 минут с письменного разрешения Каськова И.В. и ФИО 1 сотрудниками полиции ОМВД России по Красногвардейскому району произведен осмотр места происшествия, а именно территории домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС. В ходе осмотра, обнаружены и изъяты запрещенные к возделыванию растения рода конопля, в количестве 22 растений, которые имеют признаки окультуривания, а именно политы и окучены.  Согласно заключения эксперта № 1/569 от 31.05.2024, предоставленные на исследование 22 растения, общей массой 171,0 г. являются наркосодержащими растениями конопля (растения рода Cannabis). Конопля (растение рода Cannabis) включена в «Перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, подлежащих контролю в Российской Федерации». Постановлением Правительства РФ № 934 от 27.11.2010 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российское Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 УК РФ, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры» 22 растение рода конопля (растения рода Cannabis) образуют крупный размер культивирования растений.

При рассмотрении уголовного дела Каськов И.В. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 

Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. Каськову И.В. понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Адвокат Гриненко Ю.Н. в судебном заседании поддержал заявленное подсудимым ходатайство.

Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.

Действия подсудимого Каськова И.В. судья квалифицирует по ч. 1 ст. 231  УК РФ, то есть как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.

При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 

Так, по месту жительства подсудимый Каськов И.В. характеризуется посредственно (л.д. 75), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.77, 79).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Каськова И.В., в соответствии с ч.1,2 ст. 61 УК РФ суд признает чистосердечное раскаяние в содеянном, признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений. 

Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого Каськова И.В. в соответствии со ст. 63 УК РФ, отсутствуют.

С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде штрафа.

По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст. 43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.

В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:

Каськова И.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15 000,00 (пятнадцать тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: РЕКВИЗИТЫ. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

       Вещественные доказательства по делу: ВЕЩЕСТВЕННЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.


В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.


Мировой судья






    А.В. Георгиева
