1

Дело №1-56-16/2021
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
22 июня 2021 года                                                        пгт. Красногвардейское
Мировой судья судебного участка №56  Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В.
при секретаре Шульге Н.Е.
с участием: 
государственного обвинителя Киршиной И.Е.,
подсудимого Альбекова А.У.,
адвоката Гриненко Ю.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Альбекова А.У., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ,
установил:
Альбекови А.У. совершил покушение на мелкое взяточничество, т.е. покушение на дачу взятки лично, не превышающей десяти тысяч рублей, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам, совершенное при следующих обстоятельствах:
Приказом врио начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Красногвардейскому району №316 л/с от 18.09.2019 лейтенант полиции ФИО 1 назначен на должность государственного инспектора безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району.
В соответствии ст. 12 и ст. 13 ФЗ «О полиции» на полицию возлагаются следующие права и обязанности: принимать и регистрировать заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации; прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; праве производить в случаях и порядке, предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации, следственные и иные процессуальные действия.
В соответствии с должностным регламентом государственного инспектора безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району ФИО 1 в обязанности последнего входит: выполнение обязанностей, указанных в ст. 12 Федерального закона от 30.11.2011 № 342-ФЭ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Дисциплинарном уставе, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 14.10.2012 № 1377; прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов административного происшествия; осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации производство» по делам об административных правонарушениях.

Таким образом, государственный инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району лейтенант полиции ФИО 1 (далее по тексту - инспектор ФИО 1) на постоянной основе осуществляет функции представителя власти, наделен организационно-распорядительными функциями по принятию решений, имеющих юридическое значение и влекущих юридические последствия для неопределенного круга лиц по выявлению и пресечению административных правонарушений в сфере дорожного движения и проведению административного производства по делам об административных правонарушениях, то есть является должностным лицом. 
Инспектор ФИО 1 в соответствии с дислокацией постов и маршрутов патрулирования нарядов ОГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району, входящих в состав комплексных сил на 24.03.2021, заступил с 10 часов 00 минут 24.03.2021 на службу и исполнял свои должностные обязанности до 13 часов 00 минут 24.03.2021.
24 марта 2021 года около 12 часов 00 минут, Альбеков А.У., ДАТА РОЖДЕНИЯ, находясь по адресу: АДРЕС осуществлял предпринимательскую деятельность без специального разрешения (лицензии), а именно оказывал услуги ФИО 2, ФИО 3 и ФИО 4 по перевозке пассажиров на автомобиле марки «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ.
Управляя указанным автомобилем, 24 марта 2021 года около 12 часов 15 минут, Альбеков А.У. правомерно остановлен командиром отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району ФИО 5 в близи АДРЕС, в связи с тем, что имелись достаточные основания полагать, что Альбеков А.У. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ, осуществляя перевозку ФИО 2, ФИО 3 и ФИО 4 не имея на то специального разрешения.
После выявления командиром отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району ФИО 5 в действиях Альбекова А.У. признаков административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ, которое 24 марта 2021 года в 12 час 20 минут зарегистрировано в журнале КУСП ОМВД России по Красногвардейскому району за № НОМЕР, Альбеков А.У. приглашен в служебный автомобиль ОМВД России по Красногвардейскому району «МАРКА» государственный регистрационный знак НОМЕР регион для составления административного материала по факту осуществления предпринимательской деятельность без специального разрешения (лицензии) на оказание услуги по перевозке пассажиров, то есть по признакам административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ инспектором ФИО 1
В этот момент, у Альбекова А.У. возник преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу - инспектору ФИО 1 лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, за его бездействие, именно за непринятие мер по привлечению его к административной
ответственности
по осуществлению предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии) по оказанию услуг перевозки пассажиров.
Реализуя преступный умысел, 24 марта 2021 года, в период с 12 часов 20 минут до 12 часов 25 минут, Альбеков А.У., находясь на переднем пассажирском сиденье служебного автомобиля ОМВД России по Красногвардейскому району «МАРКА» государственный регистрационный знак НОМЕР регион, припаркованном на участке местности вблизи АДРЕС, с целью избежания привлечения к установленной законом административной ответственности за осуществление предпринимательской деятельность без специального разрешения (лицензии) по оказанию услуг по перевозке пассажиров, то есть по ч.2 ст. 14.1 Ко АП РФ, осознавая, что инспектор ФИО 1, находится при исполнении своих служебных обязанностей и является должностным лицом правоохранительного органа, который в силу занимаемого им должностного положения уполномочен осуществлять производство по делам об административных правонарушениях и что бездействие инспектора ФИО 1 будет являться незаконным, действуя умышленно, лично, передал инспектору ФИО 1, постоянно осуществляющему функции представителя власти, взятку в виде денежных средств в сумме 3 ООО (трех тысяч) рублей 00 копеек, за совершение им заведомо незаконного бездействия, направленного на не привлечение его к установленной законом административной ответственности по ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии) по оказанию услуг по перевозке пассажиров, положив указанную денежную сумму между водительским и передним пассажирским сиденьем служебного автомобиля «МАРКА» государственный регистрационный знак НОМЕР регион.
Однако, довести свой преступный умысел на дачу взятки должностному лицу - инспектору ФИО 1 за завершение им заведомо незаконного бездействия до конца Альбеков А.У. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как инспектор ФИО 1 взятку не принял и сообщил о противоправных действиях Альбекова А.У. руководству ОМВД России по Красногвардейскому району, о чем было зарегистрировано 24.03.2021 в журнале КУСП ОМВД России по Красногвардейскому району за № НОМЕР. В ходе осмотра места происшествия начатого в 13 часов 23 минуты 24.03.2021 денежные средства в размере 3 000 рубле изъяты.
При рассмотрении уголовного дела Альбеков А.У. с предъявленным им обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и поддержал ходатайство о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного следствия, заявленное им на предварительном следствии при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, ознакомлении с материалами уголовного дела. 
Суд удостоверился в том, что данное ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор им не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным                 п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. Альбекову А.У. понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Адвокат Гриненко Ю.Н. в судебном заседании поддержал заявленное подсудимым ходатайство.
Государственный обвинитель выразил свое согласие на рассмотрение дела в особом порядке без проведения судебного следствия.
Действия подсудимого Альбекова А.У. судья квалифицирует по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, т.е. покушение на мелкое взяточничество, т.е. покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам.
При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает требования ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд учитывает данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни ее семьи. 
Так, по месту жительства подсудимый Альбеков А.У. характеризуется положительно (л.д.189), на учете у врача нарколога и психиатра не состоит (л.д.191).
Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Альбекову А.У., судья признает активное способствование расследованию преступления, признание вины. 
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого Альбекова А.У. отсутствуют.
С учетом всех обстоятельств по делу в их совокупности, личности подсудимого, обстоятельств совершенного преступления, тяжести преступления, смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд пришел к выводу, что подсудимому необходимо назначить наказание в виде штрафа.
По мнению суда, именно данный вид наказания будет необходимым и достаточным для исправления и перевоспитания подсудимого. При этом будут достигнуты предусмотренные ст. 43 УК РФ цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения новых преступлений.
В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-317 УПК Российской Федерации, судья
приговорил:
Альбекова А.У. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000,00 (шесть тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства по делу: ВЕЩЕСТВЕННЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы или представления, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 настоящего Кодекса - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленном судом 1 инстанции.
Мировой судья
судебного участка №56                                                         А.В. Юзефович
