Дело №  1-56-20/2019
П Р И Г О В О Р 
Именем Российской Федерации
29 июля 2019 года


    
        

пгт. Красногвардейское
Мировой судья судебного участка № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В.,
 при секретаре Пахарчук А.А., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Киршиной И.Е.
защитника: адвоката Кутырева Е.А.
подсудимого: Салова В.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Салова В.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИОРГАНИЗАЦИЯ
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ
у с т а н о в и л:
Салов В.Н., исполняя обязанности руководителя общества с ограниченной ответственностью ОРГАНИЗАЦИЯ и являясь лицом, которому было передано на ответственное хранение, подвергнутое описи и аресту имущество, а именно комбайн зерноуборочный  марки МАРКА регистрационный номер НОМЕР  и тракторный прицеп (ПТС) регистрационный номер НОМЕР, произвёл незаконное отчуждение арестованного имущества при следующих обстоятельствах:

22 февраля 2017 года в отделе судебных приставов по Красногвардейскому району Управления ФССП России по Республике Крым возбуждено исполнительное производство №НОМЕР на основании исполнительного листа серия ФС № НОМЕР, выданного 30 ноября 2016 года Арбитражным судом Краснодарского края по делу № НОМЕР от 25 октября 2016 года, о взыскании солидарно с ООО ОРГАНИЗАЦИЯ и с ООО ОРГАНИЗАЦИЯ в пользу ООО ОРГАНИЗАЦИЯ по договору купли-продажи от 03.03.2015 № НОМЕР основной долг в сумме 1 796 110 руб., проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 14.04.2015 по 12.10.2016 в размере 450 431,83 руб., проценты за пользование чужими денежными средствами за период с 14.04.2015 по 12.10.2016 в размере 487 732,88 руб., а так же 35 911 руб. расходов по уплате госпошлины.

Исполнительное производство №НОМЕР присоединено к сводному исполнительному производству № НОМЕР.

В ходе проведения исполнительных действий по вышеуказанному исполнительному производству 06 ноября 2018 г. судебным приставом-исполнителем на основании ст. 80 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в целях исполнения требований исполнительного документа, было вынесено постановление о наложении ареста на имущество должника ООО ОРГАНИЗАЦИЯ.

06 ноября 2018 года в 10 часов 30 минут, по адресу: АДРЕС, был наложен арест на имущество должника ООО ОРГАНИЗАЦИЯ, а именно комбайн зерноуборочный  марки МАРКА регистрационный номер НОМЕР и тракторный прицеп регистрационный номер НОМЕР, предварительной оценкой имущества, общей стоимостью 45 000 рублей.

Имущество, подвергнутое аресту, под роспись было передано на ответственное хранение представителю должника, директору ООО ОРГАНИЗАЦИЯ, Салову В.Н., с указанием места хранения по адресу: АДРЕС и установлением режима хранения без права пользования и отчуждения.

При этом, Салов В.Н., как ответственный хранитель, был предупреждён в письменной форме об уголовной ответственности по ч. 1 ст. 312 УК РФ — за растрату, отчуждение, сокрытие или незаконную передачу имущества, подвергнутого описи и аресту вверенного ему на ответственное хранение, о чём Салов В.Н. дал подписку в акте о наложении ареста (описи имущества) от 06 ноября 2018 г.

08 ноября 2018 года, в дневное время, Салов В.Н., находясь по месту хранения арестованного имущества по адресу: АДРЕС, осуществляя свой преступный умысел, направленный на совершение незаконных действий в отношении подвергнутого описи и аресту имущества, находящегося на ответственном хранении, осознавая противоправный характер своих действий, не имея соответствующего согласия органов правосудия распоряжаться подвергнутым аресту имуществом, в нарушение, принятого на себя обязательства, зная о наличии у него обязанности по обеспечению сохранности имущества, имея для этого реальную возможность, незаконно продал гражданину Ибрагимову Арсену Илимжановичу, за денежную сумму в размере 111 991 рублей: комбайн зерноуборочный  марки МАРКА регистрационный номер НОМЕР и тракторный прицеп регистрационный номер НОМЕР, подвергнутые описи и аресту 06 ноября 2018 года, тем самым умышленно совершив незаконное отчуждение имущества, подвергнутого описи и аресту, совершенное лицом, которому это имущество вверено.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый Салов В.Н. с предъявленным ему обвинением согласился, свою вину в совершении преступления признал и заявил ходатайство о рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 
Государственный обвинитель и адвокат не возражали против удовлетворения заявленного ходатайства.
Суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого Салова В.Н. без проведения судебного разбирательства по следующим основаниям.
Салов В.Н. заявил о своем полном согласии с предъявленным обвинением. Ходатайство заявлено им в присутствии защитника, после его консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера и последствий этого ходатайства. Ходатайство заявлено в период, установленный ст. 315 УПК РФ. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.
Кроме того, суд удостоверился в обоснованности обвинения собранными по делу доказательствами, а так же в отсутствии оснований для прекращения уголовного дела.
Действия подсудимого Салова В.Н. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 312 УК РФ – отчуждение имущества, подвергнутого аресту, совершенное лицом, которому это имущество вверено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Суд также учитывает данные о личности подсудимого Салова В.Н. и влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
По месту жительства Салов В.Н. характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Обстоятельством, смягчающим наказание Салова В.Н., судом не установлено.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Салова В.Н., судом не установлено.
На основании вышеизложенного, суд считает, что в целях исправления и перевоспитания подсудимого ему необходимо назначить наказание, не  связанное с лишением свободы, в виде судебного штрафа. 
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд –
П Р И Г О В О Р И Л:
Салова В.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ и назначить ему наказание в виде судебного штрафа в размере 10 000 рублей (десять тысяч).
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Салова В.Н. до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.
Вещественные доказательства по уголовному делу: исполнительное производство НОМЕР возбужденное 13.02.2015 года, возвращено 11.02.2019 года судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по Красногвардейскому району УФССП России по Республике Крым Королеву А.А., в производстве которого оно находится.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
        В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья:                                                                                      А.В. Юзефович
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