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Дело № 1-56-28/2017        

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

пгт. Красногвардейское




24 октября 2017 года

Суд в составе и.о. мирового судьи судебного участка № 56, мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,




при секретаре 

– Билял Ф.С.,


с участием прокурора 
– Киршиной И.Е., 


подсудимого

– Гринишина В.В.,

защитника  – адвоката Кутырева Е.А., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № 382 от 24.10.2017 года и удостоверение № 1234 от 04.12.2015 года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Гринишина Владимира Владимировича, паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, образование среднее профессиональное, состоящего в фактических брачных отношениях, несовершеннолетних детей не имеющего, работающего машинистом насосных установок 2 разряда наименование организации, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Гринишин В.В., будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, управлял транспортным средством в состоянии опьянения при следующих обстоятельствах.

Постановлением Джанкойского районного суда Республики Крым от 02 декабря 2015 года, вступившем в законную силу 15 декабря 2015 года, Гринишин В.В. был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП Российской Федерации с назначением административного наказания в виде штрафа в доход государства в размере 30 000 рублей и лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.

04 сентября 2017 года примерно в 06 часов 45 минут Гринишин В.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, что находится в состоянии алкогольного опьянения, в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, согласно которому водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, с умыслом на управление транспортным средством в состоянии опьянения, сел за руль принадлежащего ему мопеда марки «MUSSTANG» модели МТ 110-2 без государственного регистрационного знака и начал на нем движение. Примерно в 07 часов 40 минут он был остановлен сотрудниками ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Красногвардейскому району на 583-м километре автодороги сообщением «Граница с Украиной – Симферополь – Алушта – Ялта» возле с. Знаменка Красногвардейского района Республики Крым, у которых возникли достаточные основания полагать, что подсудимый находится в состоянии алкогольного опьянения (запах алкоголя изо рта, резкое изменение окраски кожных покровов лица). В этот же день в 08 часов 00 минут Гринишин В.В. на законное требование уполномоченного должностного лица – инспектора ДПС пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с применением технического средства измерения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения ответил отказом.

В судебном заседании подсудимый Гринишин В.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. На стадии производства дознания по делу им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 

После консультации с защитником – адвокатом Кутыревым Е.А., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Гринишин В.В. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Гринишин В.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по данному делу. Действия Гринишина В.В. суд квалифицирует по ст. 264.1 УК Российской Федерации, как управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

При назначении Гринишину В.В. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, который ранее не судим (л.д. 64 – 65), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра  не состоит (л.д. 57, 59). По месту работы подсудимый характеризуется с положительной стороны (л.д. 55). Согласно характеристики, выданной председателем ... адрес, Гринишин В.В. по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны. Однако, принимая во внимание, что в соответствии с указанной характеристикой подсудимый с соседями находится в нормальных отношениях, жалоб на него со стороны жителей села не поступало, компрометирующих материалов в администрации сельского поселения на него не имеется, то данную характеристику суд не расценивает, как удовлетворительно характеризующую подсудимого (л.д. 54).

Также суд принимает во внимание, что Гринишин В.В. состоит в фактических брачных отношениях, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет.

Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому, активное способствование расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации суд в качестве обстоятельств, смягчающих ему наказание, учитывает признание вины в содеянном и чистосердечное раскаяние.

Обстоятельств, отягчающих наказание Гринишину В.В., в соответствии со ст. 63 УК Российской Федерации суд не усматривает.

По мнению суда, необходимым и достаточным для исправления подсудимого Гринишина В.В. будет наказание в виде обязательных работ, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, а также дополнительное наказание в виде лишения права заниматься любой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Гринишина Владимира Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 280 (двухсот восьмидесяти) часов обязательных работ, но не свыше четырех часов в день, с лишением права заниматься любой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года.

Контроль за поведением Гринишина В.В. возложить на филиал по адрес ФКУ УИИ УФСИН Российской Федерации по Республике Крым.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Гринишину В.В. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства по уголовному делу:

- протокол об отстранении от управления транспортным средством № 61 АМ 407900 от 04 сентября 2017 года, протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения № 61 АК 601799 от 04 сентября 2017 года, DVD-диск с видеозаписью составления протоколов по делу (л.д. 7, 8, 26) – хранить в материалах уголовного дела;

- мопед марки «MUSSTANG» модели МТ 110-2 без государственного регистрационного знака – передать по принадлежности Гринишину Владимиру Владимировичу. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.

Мировой судья







Е.А. Бардукова

Копия верна.

Мировой судья





Е.А. Бардукова

Секретарь






Ф.С. Билял

По состоянию на 24 октября 2017 года приговор в законную силу не вступил.

Мировой судья





Е.А. Бардукова

Секретарь






Ф.С. Билял

Оригинал приговора подшит в материалы уголовного дела № 1-56-28/2017 и находится в судебном участке № 56 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

Мировой судья





Е.А. Бардукова

Секретарь






Ф.С. Билял

