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Дело № 1-56-31/2021        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




17 декабря 2021 года

Суд в составе и.о. мирового судьи судебного участка № 56, мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,





при секретаре 
– Козиренко С.В.,

с участием прокурора

– Шостака О.В.,



подсудимого 
– Бугинаса Д.В.,
защитника  
– адвоката Безушко Г.М., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № 95 от 17.12.2021 года и удостоверение № 1023 от 26.10.2015 года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Бугинаса Дмитрия Валерьевича, 02 апреля 1995 года рождения, уроженца с. Невское Красногвардейского района Автономной Республики Крым, гражданина Российской Федерации, образование среднее специальное, женатого, имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей, 02 мая 2012 года рождения и 06 июля 2016 года рождения, работающего неофициально по найму, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, с. Климово, ул. Красноармейская, д. 42,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Бугинас Д.В. тайно похитил чужое имущество при следующих обстоятельствах.

05 октября 2021 года примерно в 00 часов 20 минут Бугинас Д.В. находился в состоянии алкогольного опьянения на территории строящегося фельдшерско-акушерского пункта по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, с. Климово, ул. Красноармейская, д. 37. Имея умысел на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил принадлежащие ООО «Спецстрой» пластиковую дверь марки ДГ 21-12 Капель гладкая размерами 2000х1100мм ДКТ80 и стоимостью 8450 рублей, пластиковую дверь марки ДГ 21-10 Капель гладкая МБ размерами 2000х900мм ДКТ80 и стоимостью 6500 рублей, всего на общую сумму 14 950 рублей.
Продолжая реализацию своего преступного умысла на тайное хищение чужого имущества, Бугинас Д.В. 05 октября 2021 года примерно в 03 часа 00 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вернулся на территорию строящегося фельдшерско-акушерского пункта по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, с. Климово, ул. Красноармейская, д. 37. Действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил принадлежащие ООО «Спецстрой» два утеплителя минеральной изоляции марки «Тисма» TR 044 Aquastatik (2)х50х1200х8300 мм стоимостью 1565 рублей 21 копейка за каждую единицу, на общую сумму 3130 рублей 42 копейки.
  Похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению. Своими действиями подсудимый причинил ООО «Спецстрой» ущерб на сумму 18 080 рублей 42 копейки.
В судебном заседании подсудимый Бугинас Д.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. В ходе дознания им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 

После консультации с защитником – адвокатом Безушко Г.М., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Бугинас Д.В. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Возражений от представителя потерпевшего не поступило.

Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Бугинас Д.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами.

 Действия Бугинаса Д.В. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении подсудимому наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимого Бугинаса Д.В., который женат, имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей своей супруги, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 125), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 123), ранее не судим (л.д. 126, 127). 
Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

В судебном заседании не нашел подтверждения тот факт, что преступление совершено Бугинасом Д.В. вследствие того, что он находился в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, и что, будучи трезвым, преступление им не было бы совершено. Поэтому данное обстоятельство суд не признает отягчающим в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК Российской Федерации. Других обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, не установлено.
Суд также учитывает и то, что в соответствии с ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п.п. «и» и (или) «к»  настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. 
Принимает во внимание суд и положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
По мнению суда, наказание в виде обязательных работ будет являться справедливым, соответствующим характеру и степени общественной опасности совершенному преступлению, данным о личности подсудимого, а также будет служить целям восстановления социальной справедливости, исправлению виновного и предупреждению совершения им новых преступлений.

Суд не может согласиться с доводами Бугинаса Д.В. о назначении ему наказания в виде штрафа, поскольку он работает по найму на стройке и на полях, то есть не имеет регулярного заработка. Также на его иждивении находятся супруга и ее несовершеннолетние дети. При таких обстоятельствах, назначение наказания в виде штрафа приведет семью к тяжелому материальному положению.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии с положениями ст. 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Бугинаса Дмитрия Валерьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 180 (ста восьмидесяти) часов обязательных работ, но не свыше четырех часов в день.

Контроль за поведением Бугинаса Д.В. возложить на филиал по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН Российской Федерации по Республике Крым.

До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную Бугинасу Д.В., оставить без изменения.

Вещественные доказательства: пластиковую дверь марки ДГ 21-12 Капель гладкая размерами 2000х1100мм ДКТ80, пластиковую дверь марки ДГ 21-10 Капель гладкая МБ размерами 2000х900мм ДКТ80, два утеплителя минеральной изоляции марки «Тисма» TR 044 Aquastatik (2)х50х1200х8300 мм – возвратить по принадлежности ООО «Спецстрой».

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.

Мировой судья







Е.А. Бардукова

Копия верна.

Мировой судья




Е.А. Бардукова

Секретарь





С.В. Козиренко
По состоянию на 17 декабря 2021 года приговор в законную силу не вступил.

Мировой судья




Е.А. Бардукова

Секретарь





С.В. Козиренко

Оригинал приговора подшит в материалы уголовного дела № 1-56-31/2021 и находится в судебном участке № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым.

Мировой судья




Е.А. Бардукова

Секретарь





С.В. Козиренко


