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Дело № 1-57-4/2022        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




21 февраля 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,



при помощнике мирового судьи 
– Пиптюк Е.А.,

с участием прокурора 


– Киршиной И.Е.,



подсудимого 

– Федоренко П.В.,
защитника  

– адвоката Акилины М.Т.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Федоренко П.В., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Федоренко П.В. совершил вандализм, осквернив здание по мотивам религиозной ненависти, при следующих обстоятельствах.

26 октября 2021 года в период с 13 часов 30 минут по 14 часов 30 минут Федоренко П.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения по АДРЕС, через пролом стены проник в подвальное помещение церкви религиозной организации «НАЗВАНИЕ», принадлежащее администрации Ленинского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым. Затем проник в центральный зал данного помещения, где на почве религиозной ненависти к православной религии и ее символам, нарушая нормы общественной нравственности и эстетики, выразив явное неуважение к обществу из хулиганских побуждений, имея умысел на порчу и осквернение здания, осознавая противоправность своих действий и желая наступления общественно опасных последствий, фрагментом угля нанес на стену непристойные надписи и рисунки, обезобразив внутренний вид здания. Своими действиями подсудимый осквернил и совершил порчу имущества, принадлежащего администрации Ленинского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым, на сумму 1 300 рублей.

В судебном заседании подсудимый Федоренко П.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. В ходе дознания по делу им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 
После консультации с защитником – адвокатом Акилиной М.Т., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Федоренко П.В. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Возражений от представителей потерпевших не поступило.
Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Федоренко П.В. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по данному делу, и квалифицирует его действия по ч. 2 ст. 214 УК Российской Федерации, как вандализм, то есть осквернение зданий, совершенное по мотивам религиозной ненависти.
При назначении Федоренко П.В. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, в том числе заглаживание вреда, причиненного преступлением, путем осуществления ремонта силами родственников подсудимого. Также суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который ранее судим за совершение особо тяжкого преступления (т. 2 л.д. 24, 35 – 41, 44 – 45), на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 2 л.д. 14, 16, 18), по месту жительства характеризуется посредственно (т. 2 л.д. 11), холост, несовершеннолетних детей не имеет, не работает. 
Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, активное способствование расследованию и раскрытию преступления, признание вины.

Поскольку Федоренко П.В. ранее судим за совершение тяжкого преступления, суд в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации признает обстоятельством, отягчающим наказание, рецидив преступлений.
Как пояснил подсудимый в судебном заседании, данное преступление им совершено вследствие нахождения в состоянии алкогольного опьянения, в трезвом состоянии такие действия не допустил бы. Учитывая данные обстоятельства совершения преступления, личность подсудимого, характер и степень общественной опасности преступления, суд на основании ч. 1.1 ст. 63 УК Российской Федерации признает обстоятельством, отягчающим наказание, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Принимает во внимание суд и положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности подсудимого и его семейного положения, суд полагает, что необходимым и достаточным для исправления Федоренко П.В. будет наказание в виде лишения свободы.

Оснований для признания назначенного наказания условным в силу ст. 73 УК Российской Федерации суд не усматривает.

Исключительных обстоятельств, предусмотренных ст. 64 УК Российской Федерации, дающих основание для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, не имеется.
Вместе с тем, принимая во внимание смягчающие наказание обстоятельства, а также заглаживание причиненного преступлением ущерба, суд полагает возможным применить к Федоренко П.В. положения ч. 3 ст. 68 УК Российской Федерации и назначить ему наказание менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции ч. 2 ст. 214 УК Российской Федерации.
Назначение именно такого наказания будет являться соразмерным содеянному, способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, что позволит обеспечить достижение целей наказания. 
На основании п. «в» ч. 1 ст. 58 УК Российской Федерации местом отбывания подсудимым наказания в виде лишения свободы следует определить исправительную колонию строгого режима.
Принимая во внимание данные о личности Федоренко П.В., с целью обеспечения исполнения приговора, суд полагает необходимым заменить избранную в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии с положениями ст. 81 УПК Российской Федерации.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Федоренко П.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на 6 (шесть) месяцев в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Федоренко П.В. изменить на заключение под стражу.
Взять под стражу в зале суда.

Срок отбывания наказания Федоренко П.В. в виде лишения свободы исчислять с момента вступления приговора в законную силу.

На основании п. «в» ч. 3.1 ст. 72 УК Российской Федерации время содержания Федоренко П.В. под стражей с 21 февраля 2022 года до дня вступления приговора в законную силу засчитать в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

В соответствии с ч. 3.4 ст. 72 УК Российской Федерации время нахождения Федоренко П.В. под домашним арестом с 29 октября 2021 года по 23 ноября 2021 года засчитать в срок лишения свободы из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день лишения свободы.

Вещественные доказательства:

- фрагмент угля со следами вещества белого цвета, смятую пластиковую бутылку, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств по уголовным и административным делам ОМВД России по Красногвардейскому району, – уничтожить, как не представляющие ценность;
- пару кроссовок черно-синего цвета – вернуть по принадлежности Федоренко П.В.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор, а осужденным, содержащимся под стражей, – в тот же срок с момента получения копии приговора.
Мировой судья







Е.А. Бардукова


