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Дело № 1-57-6/2021        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




14 мая 2021 года
Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,





при секретаре 
– Ушаковой М.В.,

с участием прокуроров

– Абселямовой Л.Э., Киршиной И.Е.,



подсудимого 
– Таирова Д.Ю.,
защитника  
– адвоката Ставенко Н.И., для подтверждения  своих полномочий представившей ордер № 3374 от 19.02.2021 года и удостоверение № НОМЕР от ДАТА года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Таирова Д.Ю., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Таиров Д.Ю. тайно похитил чужое имущество при следующих обстоятельствах.
28 декабря 2020 года в период с 19 часов 00 минут до 19 часов 10 минут, более точное время не установлено, Таиров Д.Ю., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на неогражденном участке местности вблизи буровой скважины с. Новоалексеевки Красногвардейского района Республики Крым, увидел лежащий на земле медный электрический кабель (ВПП 10). В этот момент у подсудимого созрел умысел на его тайное хищение. Далее он, действуя из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил кабель длиной 360 м, который смотал в бухту и перенес к себе домой. Похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению. Своими действиями Таиров Д.Ю. причинил государственному унитарному предприятию Республики Крым «НАЗВАНИЕ» ущерб на сумму 34 516 рублей 80 копеек.
В судебном заседании подсудимый Таиров Д.Ю. вину признал частично и пояснил, что 28 декабря 2020 года в вечернее время, прогуливаясь по с. Новоалексеевка Красногвардейского района, обнаружил на окраине села электрический кабель. Чтобы его никто не забрал, решил забрать себе домой. Кусачками кабель не перекусывал, поскольку в этом необходимости не было. О том, что совершает кражу, не думал. Дома стал обжигать кабель, чтобы на следующий день сдать его на металлолом. Через некоторое время прибежал работник буровой скважины и сообщил, что кабель предназначен для буровой скважины.
Несмотря на частичное признание вины подсудимым Таировым Д.Ю., его виновность в содеянном полностью подтверждается совокупностью доказательств, собранных по делу и исследованных в судебном заседании. 
Так, согласно показаниям представителя потерпевшего ФИО1, исследованным в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК Российской Федерации, с октября 2020 года ГУП РК «НАЗВАНИЕ» на территории с. Новоалексеевка Красногвардейского района производит буровые работы. 29 декабря 2020 года от работников буровой скважины поступила информация о краже медного электрического кабеля (ВПП10) длиной 360 метров, подготовленного для спуска в скважину. Стоимость одного метра данного кабеля составляет 95 рублей 88 копеек, вследствие чего ущерб ГУП РК «НАЗВАНИЕ» причинен на общую сумму 34 516 рублей 80 копеек (л.д. 108 – 109).
В соответствии с исследованными в порядке ч. 1 ст. 281 УПК Российской Федерации показаниями свидетеля ФИО2 он совместно с ФИО3 и ФИО4 с 16 октября 2020 года выполнял работы по строительству скважины в с. Новоалексеевка Красногвардейского района для обеспечения села артезианской водой. 27 декабря 2020 года скважина была пробурена. В этот же день привезли бухту кабеля диаметром 10 мм для подключения глубинного насоса. 28 декабря 2020 года отмерили от бухты 360 метров кабеля, который разделили на три части длиной по 120 метров каждая. Все три кабеля присоединили к глубинному насосу, который находился возле вагончика, в котором они проживали, а далее разложили их от вагончика в сторону с. Новоалексеевка в виде зигзага, чтобы на следующий день было легче их спускать вниз. Примерно в 19 часов они втроем зашли в вагончик, чтобы поужинать. Через десять минут он, ФИО2, вышел из вагончика и обнаружил пропажу кабеля. Зайдя в вагончик, сообщил об этом своим коллегам. Сразу стали звонить в полицию. Он стал осматриваться по сторонам и увидел, что из одного двора поднимается столб черного дыма. Пройдя по улице, зашел во двор дома № АДРЕС, где увидел, как мужчина обжигает кабеля в костре. По телефону сразу же сообщил об этом коллегам, которые прибежали к нему. Особо с мужчиной не разговаривали, поскольку тот был в состоянии алкогольного опьянения, выражался нецензурными словами. Позже, при обходе и осмотре территории буровой скважины, по характерному срезу кабелей установили, что все три провода были перекусаны кусачками. На следующий день при солнечном свете он видел следы волочения кабеля от буровой скважины до дороги к ул. Веселой (л.д. 112 – 113).
Свидетель ФИО4, показания которого исследованы в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК Российской Федерации, показал, что примерно с 16 октября 2020 года вместе с ФИО2 и ФИО3 он выполнял работы по строительству скважины в с. Новоалексеевка Красногвардейского района. 27 декабря 2020 года пробурили скважину и привезли бухту кабеля диаметром 10 мм для подключения глубинного насоса. 28 декабря 2020 года отмерили от бухты 360 метров кабеля, который разделили на три части длиной по 120 метров каждая. Кабеля присоединили к глубинному насосу, который находился возле вагончика, в котором они проживали, и разложили их от вагончика в сторону с. Новоалексеевка в виде зигзага. Примерно в 19 часов втроем зашли в вагончик, чтобы поужинать. Через некоторое время ФИО2 сообщил, что пропал приготовленный кабель. Сначала ему не поверили, но, выйдя на улицу, обнаружили пропажу кабеля. Стали искать кабель, он позвонил в полицию. Через несколько минут ему на мобильный телефон позвонил ФИО2 и сказал, что нашел человека, который обжигал их кабеля, а также сообщил, где он находится. Пройдя во двор дома № АДРЕС Красногвардейского района, увидел обгоравший в костре кабель. Возле костра сидел мужчина, который сказал, что не знает, что горит у него во дворе. Особо его ни о чем не расспрашивали. Охраняли остатки обгоревшего кабеля и мужчину до приезда сотрудников полиции. Затем при обходе буровой скважины установили, что все три провода были перекусаны кусачками (л.д. 114 – 115).
В ходе осмотра места происшествия – территории скважины, расположенной с правой стороны при въезде в с. Новоалексеевка Красногвардейского района, были изъяты три фрагмента медного электрического кабеля (ВПП10) (л.д. 9 – 11).
При осмотре места происшествия – территории двора дома № АДРЕС Красногвардейского района были изъяты кусачки (бокорезы) с рукоятью черно-оранжевого цвета и медные электрические провода со следами обгорания (л.д. 17 – 19).
Согласно заключению трассологической экспертизы № 36 от 11 января 2021 года и заключению дополнительной трассологической экспертизы № 15 от 21 января 2021 года на концах трассологического провода, противоположных концам электрического провода, изъятого с территории скважины ГУП РК «НАЗВАНИЕ» в с. Новоалексеевка Красногвардейского района, обнаружены три следа перекуса, которые образованы рабочей поверхностью бокорезов (кусачек) с рукоятью черно-оранжевого цвета, изъятых по ул. Веселой, д. 58 в с. Новоалексеевка Красногвардейского района (л.д. 57 – 62, 69 – 76).
Факт перекусывания кабелей кусачками (бокорезами), принадлежащими Таирову Д.Ю., с целью отделения данных кабелей от глубинного насоса, что подтверждено вышеуказанными экспертизами, свидетельствует о наличии у подсудимого прямого умысла на хищение чужого имущества и опровергает его доводы о том, что он лишь подобрал потерянный кем-то кабель. 
Суд кладет в основу обвинительного приговора протокол явки с повинной от 28 декабря 2020 года, согласно которому Таиров Д.Ю. сообщил, что 28 декабря 2020 года неподалеку от временного городка, на котором производятся работы по бурению скважины, он увидел отдельно лежащий кабель черного цвета, который он подобрал, свернув в бухту, и отнес домой для того, чтобы его обжечь и сдать на металлолом. Также подсудимый указал, что вину признает, в содеянном раскаивается (л.д. 21).
Из показаний подсудимого Таирова Д.Ю., данных им в ходе производства дознания и исследованных в судебном заседании в порядке п. 1 ч. 1 ст. 276 УПК Российской Федерации, усматривается, что он вину в совершении кражи кабеля признал в полном объеме. При этом, когда он обнаружил лежащий на земле кабель, огляделся по сторонам и, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, собрал его руками и волоком потащил домой (л.д. 97 – 98).
В соответствии со счетом-фактурой № 12 от 23 октября 2020 года покупатель ГУП РК «НАЗВАНИЕ» приобрел провод ВПП10 количеством 1 035,00 м по цене 95 рублей 88 копеек за один метр (л.д. 35).
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о доказанности вины Таирова Д.Ю. и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении подсудимому наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, в том числе сумму похищенного имущества, частичное возмещение причиненного преступлением ущерба путем возвращения похищенного имущества (на сумму 13 188 рублей), данные о личности подсудимого Таирова Д.Ю., который разведен, имеет несовершеннолетнего ребенка, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 139), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 141), ранее не судим (л.д. 142 – 143). 
Согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
В судебном заседании не нашел подтверждения тот факт, что преступление совершено Таировым Д.Ю. вследствие того, что он находился в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, и что, будучи трезвым, преступление им не было бы совершено. Поэтому данное обстоятельство суд не признает отягчающим в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК Российской Федерации. Других обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, не установлено.
По мнению суда, наказание в виде обязательных работ будет являться справедливым, соответствующим характеру и степени общественной опасности совершенному преступлению, данным о личности подсудимого, а также будет служить целям восстановления социальной справедливости, исправлению виновного и предупреждению совершения им новых преступлений.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии с положениями ст. 81 УПК Российской Федерации.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310 УПК Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Таирова Д.Ю. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 300 (трехсот) часов обязательных работ, но не свыше четырех часов в день.
Контроль за поведением Таирова Д.Ю. возложить на филиал по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН Российской Федерации по Республике Крым.
До вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную Таирову Д.Ю., оставить без изменения.
Вещественные доказательства: 
- бокорезы (кусачки) для перекусывания металла – уничтожить, как не представляющие ценность;
- три фрагмента электрического провода со следами перекусывания, провод из металла темно-красного цвета (медный кабель) со следами обгорания общим весом 31 кг 400 г – возвратить по принадлежности ГУП РК «НАЗВАНИЕ».
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.
Мировой судья







Е.А. Бардукова
...
