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Дело № 1-57-13/2021        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




19 июля 2021 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,





при секретаре 

– Ушаковой М.В.,



с участием прокурора 
– Киршиной И.Е., 



подсудимой 

– Никифоровой Л.А.,
защитника  – адвоката Кутырева Е.А., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № 122 от 28.06.2021 года и удостоверение № НОМЕР от ДАТА года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Никифоровой Л.А., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Никифорова Л.А. умышленно причинила ФИО1 легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах. 

21 января 2021 года примерно в 16 часов 00 минут Никифорова Л.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире АДРЕС, в ходе ссоры с ФИО1, возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение вреда здоровью последнему, используя в качестве оружия деревянный табурет, умышленно нанесла им четыре удара потерпевшему по голове, причинив ему телесные повреждения в виде ушибленной раны в лобной и теменной областях слева с кровоизлиянием в подлежащие мягкие ткани головы, причинив тем самым легкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимая Никифорова Л.А. полностью согласилась с предъявленным ей обвинением. На стадии дознания по делу ею в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое она поддержала в судебном заседании. 

После консультации с защитником – адвокатом Кутыревым Е.А., разъяснений ей положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимая Никифорова Л.А. заявила, что она полностью согласна с предъявленным ей обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении нее приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник, потерпевшая и прокурор согласились с ходатайством подсудимой о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Суд, удостоверившись в том, что подсудимая Никифорова Л.А. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласилась подсудимая, является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по данному делу.
 Действия Никифоровой Л.А. суд квалифицирует по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

При назначении Никифоровой Л.А. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимой, которая ранее к административной ответственности не привлекалась (л.д. 208), не судима (л.д. 209 – 210), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 206), по месту жительства характеризуется с посредственной стороны (л.д. 202). 

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой, явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, а в силу ч. 2 ст. 62 УК Российской Федерации – признание вины.

Обстоятельств, отягчающих наказание Никифоровой Л.А., в соответствии со ст. 63 УК Российской Федерации суд не усматривает.

Также суд учитывает семейное положение подсудимой (разведена, несовершеннолетних детей не имеет) и материальное положение (работает неофициально по найму).
С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности подсудимой Никифоровой Л.А. и ее семейного положения, суд полагает, что необходимым и достаточным для ее исправления будет наказание в виде обязательных работ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии с положениями ст. 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316, 322 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Никифорову Л.А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Никифоровой Л.А. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: полимерный пакет черного цвета (первоначальную упаковку); табурет, оправленный в краситель синего цвета; образцы вещества бурого цвета, изъятые на два ватных диска, помещенные в опечатанный прозрачных полимерный пакет, – уничтожить, как не представляющие ценность.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.

Мировой судья







Е.А. Бардукова


