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Дело № 1-57-16/2022        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




04 августа 2022 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,



при помощнике мирового судьи 
– Пиптюк Е.А.,

с участием прокурора


– Коробцова В.В.,



подсудимого 

– Горбатенко С.Ю.,
защитника  

– адвоката Безушко Г.М., для подтверждения  своих полномочий представившего ордер № НОМЕР от 30.07.2022 года и удостоверение № НОМЕР от 26.10.2015 года, выданное Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Горбатенко С.Ю., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Горбатенко С.Ю. совершил кражу чужого имущества при следующих обстоятельствах.

07 мая 2022 года примерно в 19 часов 00 минут у Горбатенко С.Ю., находящегося в магазине № НОМЕР ООО «НАЗВАНИЕ», расположенном по АДРЕС, ввиду отсутствия при себе денежных средств для приобретения продуктов питания и алкогольных напитков внезапно возник преступный умысел на тайное хищение чужого имущества.

С целью реализации своего преступного умысла, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, подсудимый умышленно тайно похитил с торговых прилавков продукцию, принадлежащую ООО «НАЗВАНИЕ», а именно: один пирожок с капустой торговой марки «Крымхлеб» весом 80 г и стоимостью 22,72 рублей, один пирожок с яблоком торговой марки «Крымхлеб» весом 80 г и стоимостью 21,81 рублей, одну жестяную консервную банку «Свинина тушеная 1С кусковая» торговой марки «Агрокомплекс» весом 325 г и стоимостью 103,35 рублей, две вакуумные упаковки нарезки колбасы «Салями Итальянская» торговой марки «Останкино» весом 150 г на сумму 242,00 рублей, одну упаковку шеи «Сыровяленая нарезка» весом 100 г и стоимостью 173,73 рублей, одну палку колбасы «Велком Кальяри срез» в вакуумной упаковке весом 235 г и стоимостью 158,77 рублей, одну палку колбасы «Дым Дымыч с брусникой» в вакуумной упаковке весом 200 г и стоимостью 131,95 рублей.

Данную продукцию подсудимый разместил во внутренние карманы надетой на нем куртки. Осознавая, что не может в полном объеме реализовать свой преступный умысел на тайное хищение чужого имущества, поскольку вследствие значительных массы и объема похищаемой продукции она может быть обнаружена при прохождении кассового контроля, Горбатенко С.Ю. тайно пронес похищенное имущество мимо сотрудников кассового контроля, не расплатившись, и временно спрятал его в кустах вблизи магазина № НОМЕР ООО «НАЗВАНИЕ».

После этого Горбатенко С.Ю., продолжая реализацию своего единого преступного умысла на тайное хищение чужого имущества, 07 мая 2022 года примерно в 19 часов 40 минут вернулся в торговый зал магазина № НОМЕР ООО «НАЗВАНИЕ», где, действуя с корыстной целью, тайно похитил с торговых прилавков следующие товары: две бутылки коньяка «Российский четырехлетний «Остров Крым» объемом 0,5 л каждая и стоимостью 451,95 рублей за бутылку, одну упаковку пастромы из мяса птицы в вакуумной упаковке торговой марки «Агрокомплекс» весом 1,025 кг и стоимостью 473,88 рублей, одну тушку куриную «Добрая Марка Аппетитная» в вакуумной упаковке весом 0,62 кг на сумму 183,32 рублей, одну упаковку куриного филе «Добрая Марка Аппетитная» в вакуумной упаковке весом 0,455 кг на сумму 179,91 рублей, две палки колбасы «Сервелат копченный» торговой марки «Папа может» в вакуумной упаковке весом 350 г на сумму 287,00 рублей, одну палку колбасы «Экстра» торговой марки «Армавирский МВ» в вакуумной упаковке весом 400 г и стоимостью 87,12 рублей, одну палку колбасы «Сервелат» торговой марки «Скворцово» в вакуумной упаковке весом 1,133 кг на сумму 648,06 рублей, одну бутылку ликера «Beileys 17 % об» объемом 0,5 л и стоимостью 859,46 рублей. 
Указанный товар подсудимый поместил во внутренние карманы надетой на нем куртки и тайно пронес его мимо кассового контроля, не расплатившись. Затем забрал из кустов ранее похищенные товары. После этого он с места происшествия скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению. Своими действиями Горбатенко С.Ю. причинил ООО «НАЗВАНИЕ» ущерб на общую сумму 4 476,97 рублей.
В судебном заседании подсудимый Горбатенко С.Ю. полностью согласился с предъявленным ему обвинением. В ходе дознания им в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое он поддержал в судебном заседании. 
После консультации с защитником – адвокатом Безушко Г.М., разъяснений ему положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимый Горбатенко С.Ю. заявил, что он полностью согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Представитель потерпевшего также не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Суд, удостоверившись в том, что подсудимый Горбатенко С.Ю. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласился подсудимый, является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами.
 Действия Горбатенко С.Ю. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении подсудимому наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности Горбатенко С.Ю., который разведен, имеет на иждивении малолетнего ребенка, уплачивая на него алименты, официально трудоустроен, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д. 119), по месту жительства характеризуется с посредственной стороны, а по месту работы – с положительной (л.д. 123, 138), ранее судим за преступления небольшой тяжести (л.д. 128 – 130, 131 – 135). 
В силу п. п. «г», «и», «к»  ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, явку с повинной, активное способствование расследованию и раскрытию преступления, добровольное возмещение причиненного преступлением имущественного вреда, наличие на иждивении малолетнего ребенка, признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих Горбатенко С.Ю. наказание, в соответствии со ст. 63 УК Российской Федерации суд не усматривает.

Суд также учитывает и то, что в соответствии с ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п.п. «и» и (или) «к»  настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. 
Принимает во внимание суд и положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
С учетом конкретных обстоятельств дела, данных о личности подсудимого и его семейного положения, суд полагает, что необходимым и достаточным для исправления Горбатенко С.Б. будет наказание в виде исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы осужденного.

Оснований для признания назначенного наказания условным в силу ст. 73 УК Российской Федерации суд не усматривает.

Назначение именно такого наказания будет являться соразмерным содеянному, способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, что позволит обеспечить достижение целей наказания. 
Принимая во внимание, что данное преступление Горбатенко С.Ю. совершил в период отбывания им наказания по приговору Сакского районного суда Республики Крым от 16 февраля 2022 года, ему следует назначить наказание по совокупности приговоров на основании ст. 70 УК Российской Федерации. При этом срок неотбытого дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на 2 года, назначенного по предыдущему приговору, необходимо исчислять с 01 марта 2022 года, то есть с момента вступления в законную силу предыдущего приговора.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии с положениями ст. 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Горбатенко С.Ю. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 1 (один) год с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы осужденного.
На основании ч. 1 ст. 70 УК Российской Федерации по совокупности приговоров к назначенному по данному приговору наказанию частично присоединить неотбытое основное наказание в виде исправительных работ и полностью присоединить неотбытое дополнительное наказание по приговору Сакского районного суда Республики Крым от 16 февраля 2022 года и окончательное наказание Горбатенко С.Ю. назначить в виде 1 (одного) года 5 (пяти) дней исправительных работ с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства и с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 (два) года.

Контроль за поведением осужденного возложить на филиал по Красногвардейскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым.

Срок отбывания дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами исчислять с 01 марта 2022 года. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Горбатенко С.Ю., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства:
- CD-R диск, содержащий девять видеофайлов камер наружного видеонаблюдения, установленных в магазине «НАЗВАНИЕ», – хранить в материалах уголовного дела;

- пустую бутылку из-под ликера «Бейлиз», полимерную вакуумную упаковку из-под куриного филе, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств по уголовным и административным делам ОМВД России по Красногвардейскому району, – уничтожить, как не представляющие ценность.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.

Мировой судья







Е.А. Бардукова


