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Дело № 1-57-17/2024        
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
пгт. Красногвардейское




20 декабря 2024 года

Суд в составе мирового судьи судебного участка № 57 Красногвардейского судебного района Республики Крым Бардуковой Е.А.,



при помощнике мирового судьи 
– Пиптюк Е.А.,

с участием прокурора


– Киршиной И.Е.,



потерпевшего 

– ФИО1,



подсудимой 

– Карпеновой Н.Н.,
защитника  – адвоката Посулиди С.Д., для подтверждения своих полномочий представившего ордер от 19.12.2024 года и удостоверение № НОМЕР от ДАТА года, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Карпеновой Н.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Карпенова Н.Н. умышленно повредила имущество ФИО1, причинив ему значительный ущерб, при следующих обстоятельствах.

28 октября 2024 года в 00 часов 30 минут Карпенова Н.Н., находясь вблизи многоквартирного дома № АДРЕС, реализуя свой преступный умысел на повреждение имущества ФИО1, кухонным ножом нанесла сквозные порезы по четырем автопокрышкам марки «Winguardice ice, Roadstone 185/65 R-14 Made in Korea» на припаркованном на улице автомобиле марки «МАРКА», государственный регистрационный знак НОМЕР. Своими действиями подсудимая причинила потерпевшему ФИО1 ущерб на общую сумму 6 500 рублей, который для последнего является значительным.
В судебном заседании подсудимая Карпенова Н.Н. полностью согласилась с предъявленным ей обвинением. На стадии дознания по делу ею в соответствии со ст. 315 УПК Российской Федерации заявлено ходатайство об особом порядке принятия судебного решения, которое она поддержала в судебном заседании. 
После консультации с защитником – адвокатом Посулиди С.Д., разъяснении ей положений ст. 314, ст. 316, п. 1 ст. 379 УПК Российской Федерации подсудимая Карпенова Н.Н. заявила, что она полностью согласна с предъявленным ей обвинением, осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении в отношении нее приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник и прокурор согласились с ходатайством подсудимой о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Возражений от потерпевшего не поступило.
Суд, удостоверившись в том, что подсудимая Карпенова Н.Н. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, не усматривает препятствий для рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Проверив материалы уголовного дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым полностью согласилась подсудимая, является обоснованным, и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации, как умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимой, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

При назначении Карпеновой Н.Н. наказания суд в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, данные о личности подсудимой, которая ранее не судима (л.д. 89 – 90), на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (л.д. 82, 84, 86), по месту жительства и регистрации характеризуется посредственно (л.д. 79, 81), замужем, несовершеннолетних детей не имеет, работает неофициально, занимаясь репетиторством по найму, проходит стажировку на должности офис-менеджера, имеет ежемесячный доход в размере 25 000 – 30 000 рублей, расходы направлены на приобретение продуктов питания, одежды, оплаты коммунальных услуг, содержание собаки, иных расходов, в том числе выплаты кредитных платежей, не имеет.
Согласно ст. 61 УК Российской Федерации суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой, активное способствование расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением, признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствие со ст. 63 УК Российской Федерации, суд не усматривает.

При назначении наказания суд учитывает положения ч. 5 ст. 62 УК Российской Федерации, в соответствии с которыми срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Суд не усматривает исключительных и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и являющихся основанием для применения ст. 64 УК Российской Федерации.

Принимая во внимание конкретные обстоятельства дела, в том числе и сумму причиненного ущерба, его возмещение, данные о личности подсудимой, ее семейное и материальное положение, просьбу подсудимой и его защитника о назначении наказания в виде штрафа с заверением о возможности его оплаты, суд полагает возможным назначить Карпеновой Н.Н. наказание в виде штрафа в размере 6 500 рублей.

Назначение именно такого наказания будет являться соразмерным содеянному, а также не повлечет за собой существенное ухудшение материального положения осужденной, как при назначении наказания в виде штрафа в большем размере либо в виде исправительных работ, либо обязательных работ. Данное наказание будет способствовать исправлению подсудимой и предупреждению совершения ею новых преступлений, что позволит обеспечить достижение целей наказания. 
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественным доказательством следует распорядиться в соответствии с требованиями ст. 81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Карпенову Н.Н. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 6 500 (шесть тысяч пятьсот) рублей.
Штраф подлежит оплате в течение 60 дней на следующие реквизиты: РЕКВИЗИТЫ.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Карпеновой Н.Н., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Вещественные доказательства: 
- кухонный нож с первоначальной упаковкой с элементами опечатывания, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств по уголовным и административным делам ОМВД России по Красногвардейскому району, – уничтожить, как не представляющий ценность;
- четыре автопокрышки марки «Winguardice ice, Roadstone 185/65 R-14 Made in Korea» – возвратить по принадлежности потерпевшему ФИО1.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения путем принесения апелляционных жалобы, представления через суд, постановивший приговор.
Мировой судья







Е.А. Бардукова


