	Дело № 1-57-22/2020
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

12 ноября 2020 года	пгт. Красногвардейское

И.о. мирового судьи судебного участка №57, мировой судья судебного участка №56 Красногвардейского судебного района Республики Крым Юзефович А.В.,
при секретаре судебного заседания Пахарчук А.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Красногвардейского района Абселямовой Л.Э.,
с участием защитника - адвоката Гриненко Ю.Н.,
подсудимого – Куртсуинова Р.Н.,
потерпевшей – ФИО1
рассмотрев уголовное дело по обвинению Куртсуинова Р.Н., ДАННЫЕ О ЛИЧНОСТИ
 в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 с. 115 УК Российской Федерации,
у с т а н о в и л:

Подсудимый Куртсуинов Р.Н. совершил умышленное причинении легкого вреда здоровью ФИО1 вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах: 
11.08.2020  примерно в 15.00 часов, более точное время не установлено, Куртсуинов Р.Н., ДАТА г.р., находясь на территории домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, в ходе ссоры с ФИО1 возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение последней вреда здоровью, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, и желая их наступления, действуя умышленно, используя кирпич и метлу в качестве оружия,  нанес ими многочисленные удары по телу и в область головы ФИО1 Согласно заключения судебно-медицинского эксперта № 400 от 07.09.2020 при осмотре травматологом 12.08.2020 у ФИО1 были обнаружены повреждения в виде закрытой  черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, ушибленной раны лобной области справа, множественных ушибов, ссадин верхних конечностей, ушиба 5-го пальца правой кости. При осмотре судебно-медицинским экспертом 12.08.2020 были обнаружены повреждения в виде кровоподтека на наружной поверхности правого предплечья в нижней трети, сине-фиолетового цвета, округлой формы, с четкими контурами, диаметром 4 см. На передней поверхности в правой плечевой области в верхней трети кровоподтек сине-фиолетового цвета, неправильной прямоугольной формы, с четкими контурами, размером 4х3,2 см. В левой плечевой области, на наружно-задней поверхности в средней трети, кровоподтек сине-фиолетового цвета, прерывистого характера, без четких контуров, размером 15х9 см. На задней поверхности левой плечевой области в нижней трети ссадина, неправильной прямоугольной формы, прерывистого характера, под коричневой корочкой, возвышающейся над уровнем окружающей кожи, размером 6,5х5 см. На передней поверхности левой ноги в области коленного сустава кровоподтек синего цвета, неправильной округлой формы, без четких контуров, размером 7х6 см. Там же расположена ссадина, неправильной прямоугольной формы, прерывистого характера, под коричневой корочкой, возвышающейся над уровнем окружающей кожи, размером 3х2,5 см. Дистальная фаланга 5 пальца правой кисти отёчная, синего цвета. В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194 н от 24.04.2008 г. телесные повреждения обнаруженные у ФИО1 в виде ушибленной раны и сотрясения головного мозга повлекшие за собой кратковременное расстройство здоровья до 21 дня включительно причинило легкий вред здоровью человека. (Пункт 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). Телесные повреждения в виде кровоподтеков и ссадин, не повлекшие за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждения, не причиняющие вред здоровью человека. (Пункт 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»).     
Своими умышленными действиями Куртсуинов Р.Н. совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
В судебном заседании подсудимый Куртсуинов Р.Н. согласился с предъявленным ему обвинением, вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. 
Куртсуинов Р.Н. при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства и в судебном заседании в присутствии защитника поддержал данное ходатайство.
В судебном заседании установлено, что подсудимый Куртсуинов Р.Н. заявил ходатайство о  рассмотрении дела без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке после консультации с защитником по вопросам, касающимся оснований, характера  и последствий этого ходатайства. Куртсуинов Р.Н. осознает характер, последствия заявленного им ходатайства, оно заявлено добровольно.
Потерпевшая в судебном заседании возражений против рассмотрения дела в особом порядке не заявила.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд на основании ст. 316 УПК РФ не проводил в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу и подтверждающих обоснованность обвинения, с которым согласился подсудимый. Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый обосновано и подтверждается собранными по делу доказательствами. Наказание за совершение преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, не превышает 10 лет лишения свободы.
Действия подсудимого Куртсуинова Р.Н. суд квалифицирует по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении наказания за совершенное преступление, суд учитывает, что преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести. По месту жительства подсудимый Куртсуинов Р.Н. характеризуется отрицательно, по месту работы подсудимый характеризуется положительно, ранее судим, на учете у врачей нарколога и психиатра  не состоит.
Суд также учитывает данные о личности подсудимого Куртсуинова Р.Н., влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом так же не установлено.
Обстоятельствами, в соответствии с п. «г», «и» ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, смягчающими наказание Куртсуинова Р.Н., суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении малолетнего ребенка, наличие на иждивении престарелой матери.
Обстоятельством, в соответствии с п. «а» ч. 1  ст. 63 УК РФ, отягчающим наказание Куртсуинова Р.Н., суд признает рецидив преступлений, так как Куртсуинов Р.Н.  совершил преступление имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговору Судакского городского суда Республики Крым от ДАТА.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, относящегося, как уже указано выше, к преступлениям небольшой тяжести, характеристик подсудимого Куртсуинова Р.Н., смягчающих наказание обстоятельств, и несмотря на наличие отягчающего наказание обстоятельства, суд приходит к выводу о возможности исправления последнего без реального отбывания наказания с применением положений ст. 73 УК Российской Федерации.
Назначение именно такого наказания будет являться соразмерным содеянному, способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, что позволит обеспечить достижение целей наказания.
На основании вышеизложенного, с учетом характера совершенного преступления и степени его тяжести, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания подсудимому в виде лишения свободы без реального его отбытия.
Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307 – 309, 316 УПК Российской Федерации,  суд,-

п р и г о в о р и л:

Куртсуинова Р.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 с. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы.
В соответствии со ст. 73 УК РФ считать назначенное Куртсуинову Р.Н. наказание условным и установить ему испытательный срок на 1 год, с возложением на него обязанностей не менять постоянного места жительства, работы, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; два раза в месяц, в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.
 До вступления приговора в законную силу, меру процессуального принуждения осужденному Куртсуинову Р.Н. в виде обязательства о явке, оставить прежнюю. 
Вещественные доказательства по делу: 
- метла (состоящая из 4 фрагментов), кирпич жженый – подлежат уничтожению.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красногвардейский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
            В соответствии с ч. 3 ст. 309 УПК РФ, осужденный имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

И.о. мирового судьи 
судебного участка №57 
мировой судья 
судебного участка №56                                                                                   А.В. Юзефович

