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П Р И Г О В О Р
и м е н е м    Р о с с и й с к о й    Ф е д е р а ц и и

    17 декабря 2021 г. 						              г. Красноперекопск

      Суд в составе: председательствующего - мирового судьи судебного участка № 58 Красноперекопского судебного района Республики Крым
                                                                                                           Матюшенко М.В.,
      при ведении протокола судебного заседания секретарем     Белковой Н.Н., 
      с участием государственного обвинителя – прокурора         Романова С.Ю.,
      потерпевшего                                                                        ФИО,
      подсудимой						                         Бойковой О.Н.,
      защитника подсудимого – адвоката                                      Поповой А.М., 
      рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
       Бойковой О.Н, персональные данные,
         в отношении которой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
         в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ,
у с т а н о в и л:

        Бойкова О.Н. совершила публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
       26.08.2021 примерно в 19 часов 50 минут ФИО находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность,  распивал спиртные напитки на детской площадке возле дома адрес, грубо нарушал общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, тем самым совершал административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 20.20 и ст. 20.21 КоАП РФ.
       В этот момент находившийся рядом, обслуживающий административный участок № 1, в который входят Филатовское и Почетненское сельские поселения Красноперекопского района Республики Крым, старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Красноперекопский» ФИО, будучи в форменном обмундировании сотрудника полиции и при исполнении своих должностных обязанностей, действуя в полном соответствии с п. 11 ч. 1, ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011 (далее – Закон «О полиции»), с целью пресечения административного правонарушения, совершаемого ФИО подошел к последнему, должным образом представился, после чего потребовал прекратить противоправные действия, а также пояснил ФИО,  что ему необходимо будет на служебном автомобиле направиться в ГБУЗ РК «ЦГБ г. Красноперекопска» для освидетельствования, на что последний дал свое согласие, в этот момент к месту совершения административного правонарушения явилась мать ФИО – Бойкова О.Н. с целью забрать его личные вещи (велосипед и музыкальные колонки). Находясь возле дома адрес, старший участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Красноперекопский» ФИО потребовал у ФИО пройти в служебный автомобиль, на что последний дал свое согласие. В этот момент в период времени с 20 часов 15 минут по 20 часов 30 минут 26.08.2021 на участке местности возле дома адрес  в ответ на законные требования сотрудника полиции у Бойковой О.Н. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
        Незамедлительно реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства представителя власти и желая этого, испытывая неприязнь к ФИО как к представителю власти, будучи недовольной его законными действиями, Бойкова О.Н. в период времени с 20 часов 15 минут по 20 часов 30 минут 26.08.2021 на участке местности возле дома адрес в присутствии посторонних лиц, а именно ФИО,ФИО,ФИО,ФИО  публично оскорбила старшего участкового уполномоченного полиции  отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Красноперекопский» ФИО,  находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, грубой нецензурной бранью, порочащей честь и достоинство представителя власти.  
        ФИО приказом врио начальника МО МВД России «Красноперекопский» № номер л/с от дата назначен на должность  старшего участкового уполномоченного полиции  отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Красноперекопский», являясь должностным лицом, постоянно осуществлял функции представителя власти.
В пределах своей компетенции ФИО согласно Закону «О полиции», а также должностному регламенту обладает правами сотрудника полиции, обязан предупреждать, выявлять, пресекать и раскрывать преступления.
       Таким образом, ФИО в пределах своей компетенции наделен правами предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, предприятиями, организациями и учреждениями, независимо от их ведомственной принадлежности, подчиненности и форм собственности, то есть является должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями  в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
        В судебном заседании подсудимая Бойкова О.Н. вину не признала, указав, что выражалась нецензурной бранью не конкретно в адрес участкового. По ходатайству государственного обвинителя в порядке п. 1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ оглашены показания подсудимой, данные при производстве предварительного расследования (л.д. 129-132), согласно которым 26.08.2021 около 20 часов 00 минут она находилась по месту своего жительства совместно с сожителем ФИО,  в этот момент к дому на служебном автомобиле подъехал сотрудник полиции ФИО, который находился в форме сотрудника полиции, он пояснил им, что ее сын ФИО совершил административное правонарушение, а именно он находился в состоянии алкогольного опьянения и распивал спиртные напитки в общественном месте, на детской площадке возле дома адрес. Также ФИО пояснил, что ему необходимо отвезти ФИО на медицинское освидетельствование в больницу г. Красноперекопска, а им с ФИО необходимо забрать личные вещи ФИО,  которые у него имеются при себе (музыкальные колонки и велосипед), так как они не помещаются в служебный автомобиль, на что они дали свое согласие и сели в служебный автомобиль Дахненко А. Спустя пару минут они подъехали к дому адрес, так как ее сын ФИО находился возле указанного дома, рядом с ним находился житель села ФИО. Бойкова не хотела, чтобы ее сына ФИО куда-либо везли, хотела забрать его домой и в связи с этим начала просить участкового ФИО о том, чтобы тот не забирал никуда ее сына, на что тот пояснил, что ФИО необходимо отвезти на освидетельствование, так как он совершил административное правонарушение, после чего Бойкова встала перед участковым ФИО, ФИО при этом находился за ней, она начала препятствовать участковому ФИО, ФИО начал ее успокаивать. ФИО пояснил, что он обязан отвезти ФИО на освидетельствование, а также составить в отношении него протокол, так как он совершил административное правонарушение, в этот момент Бойкова начала проявлять агрессию по отношению к участковому ФИО,  начала с ним конфликтовать, после чего она высказалась в адрес участкового ФИО грубой нецензурной бранью, она не помнит, что именно ему сказала, рядом при этом находились ФИО,ФИО,ФИО и житель села Почетное по имени Р. Это все происходило возле дома адрес примерно в 20 часов 20 минут, спустя примерно 5 минут Бойкова отошла в сторону и сотрудник полиции ФИО посадил в служебную машину ее сына ФИО, ФИО при этом сел вместе с ними в служебный автомобиль и они уехали в больницу г. Красноперекопска на освидетельствование, после чего она совместно с ФИО направилась домой, где ждала сына, спустя примерно час участковый ФИО привез ФИО домой.    
       Оглашенные показания подсудимая подтвердила в полном объеме, указала, что вину признает полностью и раскаивается в содеянном.
       Потерпевший ФИО в судебном заседании пояснил, что 26.08.2021 он нес службу по охране общественного порядка в с. Почетное, в вечернее время проезжая мимо детской площадки по ул. Октябрьской, он увидел двоих мужчин, подойдя ближе, он увидел, что это были ФИО и ФИО.  Так, ФИО распивал пиво на детской площадке, тем самым совершал правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, ФИО сделал ему замечание по тому поводу, что он громко слушал музыку и распивает спиртные напитки, ФИО на замечание не отреагировал, ФИО его предупредил, что составит протокол за административное правонарушение, далее ФИО указал ФИО, чтобы он прошел к служебному автомобилю, ФИО сказал, что у него имеются личные вещи в виде велосипеда и музыкальной колонки, ФИО попросил ФИО, чтобы провел ФИО  к дороге по улице Октябрьской, а ФИО тем временем съездит к родственникам ФИО и сообщит, что его необходимо повезти на освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, поскольку он совершил административные правонарушения, ФИО согласился, а ФИО поехал на ул. Гагарина, чтобы позвать родственников, которые бы забрали вещи ФИО. Вышла мать ФИО и ее сожитель, они вместе с ФИО сели в его служебный автомобиль и последовали  на улицу Октябрьскую, ФИО указал на личные вещи ФИО, чтобы их забрали, ФИО попросил ФИО присесть в служебный автомобиль, чтобы последовать на медицинское освидетельствование, но вмешалась его мать Бойкова, потребовала отдать ей сына, чтобы она отвела его домой, поскольку он ведет себя неадекватно, но ФИО ей сообщил, что ФИО совершил правонарушения, предусмотренные ст. 20.21 и 20.20 КоАП РФ, поэтому необходимо последовать в больницу и в дальнейшем составить протокол. Бойкова на действия ФИО реагировала агрессивно, в присутствии посторонних граждан оскорбила его нецензурной бранью. После он доставил ФИО в больницу, где в отношении него было проведено медицинское освидетельствование, составил административный протокол и рапорт по факту совершения неправомерных действий по отношению к сотруднику полиции.     
       Свидетель ФИО в судебном заседании пояснил, что с потерпевшим и подсудимой отношений не поддерживают, неприязни между ними не имеется. В августе 2021 года он находился в гостях у родителей по ул. Октябрьской в с. Почетное, в вечернее время вышел во двор дома на перекур и услышал шум, вышел со двора, участковый хотел повезти ФИО  на освидетельствование, так как он по внешним признакам находился в состоянии опьянения, а мать ФИО Бойкова его не пускала, кричала, высказывалась грубой нецензурной бранью в адрес участкового ФИО. Присутствующими, кроме него, были участковый, Б., К., сожитель ФИО, а также ФИО.  
        Свидетель ФИО в судебном заседании пояснил, что является сожителем подсудимой, с потерпевшим знаком как с участковым уполномоченным полиции, отношения между ними нейтральные. Летом, в августе 2021 года в вечернее время к ним домой приехал участковый, одетый в форменную одежду, пояснил, что нужно забрать вещи – колонку и велосипед ФИО, они втроем – ФИО, ФИО и Бойкова на автомобиле участкового поехали, по приезду на месте находились сын Бойковой ФИО  и С., фамилию которого не знает, Бойкова хотела договориться с участковым, чтобы он не вез ее сына на освидетельствование, а отпустил его домой, они поругались, Бойкова стала нецензурно выражаться в адрес участкового, участковый забрал К. в неизвестном Б. направлении.   Указал, что Р. он рядом не видел.
        По ходатайству государственного обвинителя в порядке ст. 281 УПК РФ частично оглашены показания свидетеля ФИО  (л.д. 79), согласно которым далее он и Бойкова О.Н. просили сотрудника полиции Д. о том, чтобы тот не забирал никуда ФИО, на что он им пояснил, что ФИО необходимо отвезти на освидетельствование. В этот момент Бойкова О.Н. начала препятствовать сотруднику полиции ФИО посадить ФИО в свой служебный автомобиль, а Б. начал ее успокаивать. После чего Бойкова О.Н. начала выражаться грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции ФИО, а также препятствовала выполнять ФИО свои служебные обязанности, что еще, кроме грубой нецензурной брани Бойкова О.Н. говорила ФИО,  он не помнит. Все происходило примерно в 20 часов 20 минут, спустя примерно 5 минут ФИО все-таки посадил в служебную машину ФИО,  ФИО при этом сел вместе с ними в служебный автомобиль и они уехали в г. Красноперекопск на освидетельствование. После чего Б. и О. направились домой.
         Оглашенные показания свидетель Б. подтвердил.
         Свидетель ФИО в порядке ст. 51 Конституции РФ отказался от дачи показаний, поскольку подсудимая является его матерью, указал, что данные в ходе предварительного расследования показания он поддерживает. По ходатайству государственного обвинителя в порядке ст. 281 УПК РФ оглашены показания свидетеля ФИО (л.д. 84-87), согласно которым он проживает со своей матерью Бойковой О.Н., ее сожителем ФИО, сестрой ФИО, супругом сестры И. и их детьми. 26.08.2021 в вечернее время примерно в 18 часов 30 минут он вышел из дома и направился в продуктовый магазин, который расположен по ул. Виноградной с. Почетное, более точного адреса он не знает, где купил себе пиво и выпил его, после чего он купил себе еще одну банку пива и направился на детскую площадку, которая расположена возле дома адрес. Спустя небольшой промежуток времени к указанной площадке подошел его знакомый, житель села Почетное – ФИО, К. при этом пил пиво. Примерно в 20 часов 00 минут на указанную площадку подошел участковый полиции ФИО,  который находился в форменном обмундировании сотрудника полиции, ФИО сделал ему замечание по поводу того, что К. распивал спиртные напитки в общественном месте, а также попросил его направиться домой. К. в этот момент хотел выпить банку пива, которая находилась у него в руках, но получилось так, что он вылил ее содержимое на себя. В этот момент ФИО пояснил ему, что в отношении него будет составлен административный протокол, а также сказал, что К. необходимо проехать вместе с ним в больницу г. Красноперекопска на освидетельствование, на что К. дал свое согласие. Поскольку у К. имелись при себе велосипед и музыкальные колонки, ФИО направился по месту жительства К., чтобы кто-то из его родственников забрал его личные вещи. ФИо при этом пошел в сторону дома адрес вместе с ФИО и ждал ФИО.  Спустя примерно 5-10 минут ФИо приехал вместе с матерью Бойковой О.Н. и ее сожителем В., ФИО. подошел к К. и попросил сесть в служебный автомобиль, на что он согласился, но его мама Бойкова О.Н. не хотела, чтобы он куда-либо ехал и препятствовала ФИО, не давала посадить его в автомобиль. Далее, будучи недовольной законными требованиями Д., его мама Бойкова О.Н. в присутствии ФИО, ее сожителя В. начала выражаться в адрес сотрудника полиции ФИО грубой нецензурной бранью, находился ли рядом кто-либо еще, он не помнит, все происходило примерно в 20 часов 20 минут, далее Д. посадил К. в служебный автомобиль, ФИО при этом сел вместе с ним, с какой целью он не знает, при этом они направились в больницу г. Красноперекопска на освидетельствование, в больнице К. освидетельствовали, после чего в отношении него Д. составил протоколы и отвез его и ФИО обратно в с. Почетное, сотрудник полиции ФИО действовал в рамках закона, каких-либо претензий К. к нему не имеет. 
        Свидетель ФИО пояснил суду, что помнит, как участковый Д. подъезжал на детскую площадку, М. находился рядом с ФИО, который пил пиво, Д. хотел забрать К. в город, в больницу, более точных событий не помнит.
         По ходатайству государственного обвинителя в порядке ст. 281 УПК РФ оглашены показания свидетеля ФИО (л.д. 80-83), согласно которым 26.08.2021 в вечернее время, примерно в 19-00 час. он вышел из своего дома и направился на ул. Октябрьскую с целью прогуляться. Вблизи дома № номер на детской площадке находился его знакомый, житель села Почетное ФИО,  который находился в состоянии алкогольного опьянения и при этом распивал спиртные напитки (пиво). Примерно в 19-50 час. к указанной площадке приехал участковый полиции ФИО, который находился в форме сотрудника полиции, он подошел к ним, должным образом представился и сделал ФИО замечание из-за того, что ФИО распивал спиртные напитки в общественном месте, а также попросил его направиться к себе домой по месту жительства, в этот момент ФИО вылил банку пива, которая находилась у него в руках, на себя. Сотрудник полиции ФИО при этом пояснил ему, что в отношении него будет составлен административный протокол, а также пояснил ему, что необходимо будет поехать на освидетельствование, на что ФИО дал свое согласие. Так как у ФИО были при себе велосипед и музыкальные колонки, сотрудник полиции ФИО направился по месту его жительства для того, чтобы родственники могли забрать вышеуказанные личные вещи ФИО, он проживает по адрес, номер дома М. не помнит. Спустя примерно 10 минут сотрудник полиции приехал обратно, с ним вместе находились мать ФИО О. и ее сожитель В.. ФИО попросил ФИО присесть в его служебный автомобиль и проехать на освидетельствование, тот дал свое согласие, но О. стала препятствовать этому, не давала К. сесть в автомобиль, хотела забрать его домой, ФИО сделал О. замечание, сказал ей прекратить противоправные действия, на что она начала выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, что именно она сказала, он на данный момент не помнит. Рядом при этом находились он, ФИО, сожитель О. В., кто был еще, он не помнит. Сотрудник полиции ФИО объяснял О., что оскорбление сотрудника полиции влечет уголовную ответственность, после Д. посадил К. в автомобиль, М. сел вместе с ними, они направились в больницу г. Красноперекопска на освидетельствование, там К. освидетельствовали на нахождение в состоянии алкогольного опьянения и участковый составил по данному факту протоколы в отношении К., отвез их обратно.
     Оглашенные показания М. подтвердил в полном объеме.
     Кроме показаний подсудимой, потерпевшего и свидетелей, вина подсудимой в совершении инкриминируемого ей преступления, подтверждается собранными по делу письменными доказательствами:
- протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрен участок местности, расположенный у дома № адрес, участвующий в осмотре ст. УУП МО МВД России «Красноперекопский» ФИО указал на место, где 26.08.2021 примерно в 20 час. 20 мин. Бойкова О.Н. в присутствии посторонних лиц публично оскорбила его (л.д. 44-52), 
- выпиской из приказа врио начальника МО МВД России «Красноперекопский» Лебеденко С.Н. № номер  от дата, согласно которой ФИО назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Красноперекопский» (л.д. 72),
- копией должностного регламента старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Красноперекопский» ФИО,  согласно которому он имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения (л.д. 66-71).
        Все приведенные выше доказательства виновности подсудимой Бойковой О.Н., по мнению суда, являются допустимыми доказательствами, полученными без нарушений уголовно-процессуального закона.
Выслушав участников судебного разбирательства, изучив материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем действия Бойковой О.Н.  суд квалифицирует по статье 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
  Исследовав данные о личности подсудимой, принимая во внимание, что подсудимая не состоит на учете у врача-психиатра, также учитывая поведение подсудимой в ходе судебного разбирательства, ее характеристику по месту жительства, суд приходит к выводу, что Бойкову О.Н. следует считать вменяемой в отношении инкриминируемого ей преступного деяния, предусмотренного статьей 319 УК РФ, как на момент совершения преступления, так и на момент рассмотрения судом уголовного дела по ее обвинению в совершении того же преступления.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, личность виновной, смягчающие наказание обстоятельства, а также влияние наказания на исправление осужденной и условия жизни ее семьи.
В соответствии со ст. 15 УК РФ преступление, совершенное подсудимой, относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем суд не обсуждает вопрос об изменении категории преступления на менее тяжкую категорию.
  Изучением личности Бойковой О.Н. установлено, что она состоит в фактических брачных отношениях, несовершеннолетних детей не имеет, инвалидности не имеет, является пенсионером, не работает, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется положительно, на учёте у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее не судима.
        Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ признает полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, судом не установлено.
Каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного деяния, что в свою очередь могло бы свидетельствовать о необходимости назначения Бойковой О.Н. наказания с учетом положений ст. 64 УК РФ, судом не установлено.
          Учитывая личность подсудимой Бойковой О.Н., обстоятельства, смягчающие наказание, обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и условия жизни ее семьи, а также с учетом конституционных и общих принципов права, требований справедливости, соразмерности и разумности, суд считает  целесообразным  назначить наказание в пределах санкции статьи 319 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа.
         Данное наказание, по мнению суда, будет соответствовать характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновной, в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимой и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 УК Российской Федерации. 
Кроме того, суд считает, что назначение наказания в виде обязательных, исправительных работ является преждевременным. 
        Оснований для освобождения от уголовной ответственности и от наказания Бойковой О.Н. не имеется.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
       В целях обеспечения исполнения приговора меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Бойковой О.Н. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
       Согласно п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.
        В соответствии с ч. 5 ст. 50 УПК РФ расходы по оплате труда адвоката по назначению компенсируются за счёт средств федерального бюджета в случае, если адвокат участвует в судебном заседании по назначению суда.
        Из положений ч. 1 ст. 132 УПК РФ следует, что процессуальные издержки взыскиваются с осужденных, а также с лиц, уголовное дело или уголовное преследование в отношении которых прекращено по основаниям, не дающим права на реабилитацию, или возмещаются за счет средств федерального бюджета.
Согласно ч. 6 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы. Суд вправе освободить осужденного полностью или частично от уплаты процессуальных издержек, если это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного.
При рассмотрении настоящего уголовного дела судом установлены основания для освобождения Бойковой О.Н. от уплаты процессуальных издержек, поскольку Бойкова О.Н. официально не трудоустроена, является пенсионером, взыскание с нее процессуальных издержек может существенно отразиться на материальном положении ее семьи, в связи с чем суд приходит к выводу об освобождении Бойковой О.Н. от уплаты процессуальных издержек.
        Учитывая изложенное, расходы по оплате труда защитника по назначению – адвоката Поповой А.М. подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса РФ, 
                                                             приговорил:

        Бойкову О.Н. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 6000 (шести тысяч) рублей.
Штраф перечислять по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660, юридический адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 4010181033510001001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО 35701000. 
         Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Бойковой О.Н. оставить прежней до вступления приговора в законную силу.
  Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату Поповой А.М., возместить за счёт средств федерального бюджета.
  Приговор может быть обжалован в Красноперекопский районный суд Республики Крым через мирового судью в течение десяти суток со дня постановления приговора.
          В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК Российской Федерации.

   Председательствующий:                                                 М.В. Матюшенко

