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Дело № 1-6-1/2021
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
12 февраля 2021 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь)   Заевская Н.В.,

при ведении протокола судебного заседания помощником мирового судьи – Миляевой А.В., 
с участием государственного обвинителя–Семеновой Т.С.,
подсудимого – Пикулина А.С.,
защитника – Мартынюка В.В., предоставившего ордер №  от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке производства уголовное дело по обвинению 

Пикулина А.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ,
 ранее судимого: 
-  ДАТА Куйбышевским районным судом г. Санкт-Петербурга по ч.3 ст.30 п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ к лишению свободы на 1 год 9 месяцев без штрафа и без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, освобожден условно-досрочно ДАТА на основании постановления Тосненского городского суда Ленинградской области от ДАТА; решением Кировского районного суда г. Санкт-Петербурга от ДАТА установлен административный надзор до ДАТА,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,   
УСТАНОВИЛ:
Пикулин А.С. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА ВРЕМЯ Пикулин А.С., имея преступный умысел на тайное хищение чужого имущества совместно с гражданкой К.Н. С., которая в его преступный план посвящена не была, под видом покупателей зашли  в помещение магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» расположенного в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1», по адресу: гАДРЕС, где в период времени с ВРЕМЯ с торговых витрин магазина, путем свободного доступа, взяли неустановленное дознанием количество товара, среди которых были: 1) № брюки мужские № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 2749 рублей 17 коп. без НДС; 2) № Джемпер мужской № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 3749 рублей 17 коп. без НДС; 3) № носки для спорта 3 пары № серый/белый/черный в количестве 1 единицы, стоимостью 832 рублей 50 коп. без НДС; 4) № Кроссовки мужские № black/black черный/черный в количестве 1 единицы стоимостью 8165 рублей 83 коп. без НДС; 5) № Носки для спорта (3 пары) Sport socks мультицвет в количестве 1 единицы на сумму 374 рублей 17 коп. без НДС; 6) № Джемпер для тренинга мужской № черный в количестве 1 единицы на сумму 3499 рублей 17 коп. без НДС, после чего в 13 часов 53 мин. Пикулин А.С. совместно с К.Н.С. проследовали в примерочное помещение магазина «НАИМЕНОВАНИЕ».
Далее Пикулин А.С., ДАТА в период времени с ВРЕМЯ, находясь в примерочном помещении магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» реализуя возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества принадлежащего ООО «НАИМЕНОВАНИЕ», и руководствуясь корыстным мотивом, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно - опасных последствий в виде причинения ущерба собственнику имущества, желая их наступления, преследуя цель оставаться незамеченным, попросил К.Н.С. выйти с примерного помещения, под предлогом принести для примерки иные вещи с витрин магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, сорвал антикражные приспособления с мужских брюк № черного цвета в количестве 1 единицы, мужского джемпера № черного цвета в количестве 1 единицы, носков для спорта 3 пары № цвета серый/белый/черный в количестве 1 единицы, кроссовок мужских №  черного цвета в количестве 1 единицы, носков для спорта 3 пары Sport socks мультицвет в количестве 1 единицы и мужского джемпера для тренинга № 2 черного цвета в количестве 1 единицы, поместил указанные вещи в спортивный рюкзак черного цвета, находившийся при нем, и в 14 часов 22 минуты вышел из примерочного помещения и покинул помещение магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» минуя кассовую зону, не оплатив товар, тем самым с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по собственному усмотрению. В результате своих преступных действий Пикулин А.С. причинил ООО « НАИМЕНОВАНИЕ» материальный ущерб на общую сумму 19370 рублей 01 коп. без учета НДС.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся, пояснив, что при указанных в обвинительном акте обстоятельствах, находясь в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ», совершил кражу указанных в обвинении товаров, просил назначить наказания не связанное с лишением свободы.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Пикулина А.С.  в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
Допрошенная в судебном заседании свидетель К.Н.С., показала, что ДАТА, она с Пикулиным А.С. прибыли в АДРЕС, и пока ждали поезд в г. Санкт-Петрбург, решили сходить в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1 купить Пикулину А.С. новые вещи. В магазине «НАИМЕНОВАНИЕ» выбирали вещи, после чего направились в примерочную (как точно выбирали вещи и какие именно она не помнит). После того как она с Пикулиным А.С. зашли в примерочную магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», Пикулин А.С. стал примерять на себя выбранные вещи, она находилась в примерочной, после чего Пикулин А.С. попросил ее принести другой размер вещей.  На кассу магазина они не заходили, за какие-либо вещи не платили. После магазина они отправились на «Симферопольский железнодорожный вокзал» дожидаться своего поезда. О том, что Пикулин А.С. похитил имущество, принадлежащее ООО «НАИМЕНОВАНИЕ», ей стало известно от сотрудников полиции.
Показаниями представителя потерпевшего Б.Б.Е., оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым он состоит на должности руководителя по предотвращению потерь Крымского отделения магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1» на первом этаже по адресу:
г. АДРЕС. На основании доверенности он является представителем ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» и представляет его интересы в правоохранительных органах и судебных заседаниях. В целях обеспечения безопасности и сохранности товароматериальных ценностей магазин снабжён камерами видеонаблюдения, которые расположены по периметру торгового зала магазина. Контроль за торговым залом осуществляется по мониторам через камеры видеонаблюдения и непосредственно сотрудниками в самом торговом зале и на кассе. ДАТА от сотрудника магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» ему стало известно, что при проведении инвентаризации внутреннего пересчета продукции, расположенной в магазине «Спортмастер», была выявлена недостача следующих товаров: 1) № брюки мужские № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 2749 рублей 17 коп. без НДС; 2) № Джемпер мужской № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 3749 рублей 17 коп. без НДС; 3) № носки для спорта 3 пары № серый/белый/черный в количестве 1 единицы, стоимостью 832 рублей 50 коп. без НДС; 4) № Кроссовки мужские AIR № black/black черный/черный в количестве 1 единицы стоимостью 8165 рублей 83 коп. без НДС; 5) № Носки для спорта (3 пары) № мультицвет в количестве 1 единицы на сумму 374 рублей 17 коп. без НДС; 6) № Джемпер для тренинга мужской № 2 черный в количестве 1 единицы на сумму 3499 рублей 17 коп. без НДС, а вместе на общую сумму 19370 рублей 01 копеек без НДС. В ходе просмотра камер видеонаблюдения магазина было установлено, что примерно в 14 часов 30 минут, неизвестное лицо завладело указанным выше товаром и минуя кассы, покинуло помещение магазина, не расплатившись за товар. В связи с этим, действиями неустановленного лица ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» причинен материальный ущерб на общую сумму 19370 рублей 01 копеек
 (л.д.58-60).
Виновность подсудимого также подтверждается и иными исследованными в судебном заседании письменными доказательствами. 

Заявлением директора магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ » Б.Л.О., зарегистрированным в КУСП под №   от ДАТА, согласно которому в ДАТА, неустановленное лицо находясь в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ р» по адресу: АДРЕС, ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1», похитило имущество принадлежащее магазину, на общую сумму 19370 руб. 01 коп. без НДС. (л.д. 12).
Протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей от ДАТА, согласно которому осмотрен торговый зал магазина ООО «Спортмастер», расположенного в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ» по адресу: АДРЕС (л.д. 14-18).
Явкой с повинной Пикулина А.С., согласно которой Пикулин А.С. признался в том, что 30.10.2020 г., он находясь в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ» по адресу: АДРЕС, ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1», тайно похитил спортивный костюм фирмы «Найк» и кроссовки фирмы «Найк», похищенные вещи оставил себе (л.д. 86).
Справкой о стоимости товара  в размере 19370,01 руб. (л.д.19).

Товарными накладными ЦП — № от ДАТА, № от ДАТА, № от ДАТА, № от ДАТА, № от ДАТА, № от ДАТА, с Актом инвентаризации №  от ДАТА, согласно которым был похищен следующий товар на который установлены следующие цены:1) № брюки мужские № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 2749 рублей 17 коп. без НДС; 2) № Джемпер мужской № черный в количестве 1 единицы, стоимостью 3749 рублей 17 коп. без НДС; 3) № носки для спорта 3 пары № серый/белый/черный в количестве 1 единицы, стоимостью 832 рублей 50 коп. без НДС; 4) № Кроссовки мужские № черный/черный в количестве 1 единицы стоимостью 8165 рублей 83 коп. без НДС; 5) № Носки для спорта (3 пары) № мультицвет в количестве 1 единицы на сумму 374 рублей 17 коп. без НДС; 6) № Джемпер для тренинга мужской № 2 черный в количестве 1 единицы на сумму 3499.рублей 17 коп. без НДС, а вместе на общую сумму 19370 рублей 01 копеек без НДС (л.д.20-38). 
Протоколом выемки от ДАТА с фототаблицей к нему, согласно которым у представителя потерпевшего Б.Б.Е. изъят лазерный DWD-RW диск с видеозаписями с камер видеонаблюдения событий, имевших место быть 30.10.2020 в торговом зале магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» по адресу: АДРЕС (л.д.64-66).
Протоколом осмотра предметов и фототаблицей от ДАТА согласно которому осмотрен лазерный DVD-RW диск, изъятый ДАТА в ходе проведения выемки у представителя потерпевшего Б.Б.Е., на котором содержатся видеозаписи с камер видеонаблюдения торгового зала магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» по адресу: Республика Крым, АДРЕС, с событиями имевшими место быть ДАТА (л.д.
67-79).
Протоколом выемки от ДАТА и фототаблицей,  согласно которым в помещении кабинета №  ОД ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по. Симферополю у подозреваемого Пикулина А.С. изъяты: мужские кроссовки «НАИМЕНОВАНИЕ черного цвета; мужской джемпер «НАИМЕНОВАНИЕ», №0 черного цвета; мужские брюки «НАИМЕНОВАНИЕ» № черного цвета (л.д. 122-126).
Протоколом осмотра предметов и фототаблицей к нему от ДАТА, согласно которому осмотрены мужские кроссовки «НАИМЕНОВАНИЕ» № черного цвета; мужской джемпер «НАИМЕНОВАНИЕ», № черного цвета; мужские брюки «НАИМЕНОВАНИЕ» № черного цвета, изъятые ДАТА в период времени с ДАТА, в помещении кабинета №   ОД ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю в ходе проведения выемки у подозреваемого Пикулина А.С. ( л.д.127-133).
Таким образом, оценивая совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Пикулина А.С., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Пикулина А.С. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
Действия Пикулина А.С. следует квалифицировать по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого  имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Пикулиным А.С. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Пикулин А.С. не женат, детей не имеет, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.162), по месту предыдущей работы в ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» характеризуется положительно (л.д.163), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д.146, 148, 150), также в суд поступило гарантийное письмо ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» о принятии Пикулина А.С. на работу с положительной характеристикой по итогам прохождения стажировки и работы по трудовому договору .
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с п. «к» ч. 1 ст.61 УК РФ – добровольное возмещение имущественного ущерба,  а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.
В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 
При определении размера наказания должны быть учтены положения ст. 68 ч.2 УК РФ. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 и  ч.3 ст.68 УК РФ при назначении наказания Пикулину А.С., мировой судья не находит, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Пикулина А.С. возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст.73 УК РФ с возложением обязанностей, позволяющих контролировать поведение осужденного.

Гражданский иск, заявленный представителем потерпевшего, удовлетворению не подлежит, поскольку причиненный материальный ущерб подсудимым возмещен в полном объеме, претензий материального характера гражданский истец к гражданскому ответчику не имеет.
Вопрос о судьбе вещественных доказательств следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ: - лазерный DVD-RW с видеозаписью от ДАТА, следует хранить в материалах уголовного дела; мужские кроссовки «НАИМЕНОВАНИЕ» размер 12, артикул: №; мужской джемпер «НАИМЕНОВАНИЕ», размер М, артикул №; мужские брюки «НАИМЕНОВАНИЕ», размер L, артикул: №, упакованные в два полимерных пакета черного цвета, помещенные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Симферополю – уничтожить.
Исходя из требований ч.5 ст.50 УПК РФ в случае, если адвокат участвует в производстве предварительного расследования или судебном разбирательстве по назначению органов дознания, следователя или суда, расходы на оплату его труда компенсируются за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Пикулина А.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.
         На основании ст. 73 УК РФ назначенное Пикулину А.С. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

         Возложить на Пикулина А.С. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию.
Меру пресечения Пикулину АС. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела представителем потерпевшего о взыскании суммы причинённого материального ущерба оставить без удовлетворения.
Вещественные доказательства - лазерный DVD-RW диск, на котором содержатся видеозаписи с камер видеонаблюдения торгового зала магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ р» расположенного по адресу: АДРЕС, с событиями имевшими место быть в период времени с ВРЕМЯ ДАТА - хранить в материалах уголовного дела; мужские кроссовки «НАИМЕНОВАНИЕ» размер 12, артикул: №; мужской джемпер «НАИМЕНОВАНИЕ», размер М, артикул №; мужские брюки «НАИМЕНОВАНИЕ», размер L, артикул: №, упакованные в два полимерных пакета черного цвета, помещённые на хранение в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Симферополю (квитанция№) – уничтожить.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 

Мировой судья                                ПОДПИСЬ                                  Н.В. Заевская
