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Дело № 1-6-11/2021
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
24 марта 2021 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И., 
с участием государственных обвинителей – Сердюк Т.А., Склярова Ю.А.,
подсудимого – Бабий А.С.,

защитника – Чертолясова А.С, представившего ордер №  от ДАТА и удостоверение № от ДАТА в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Бабий А.С., ЛИЧНЕЫ ДАННЫЕ, ранее не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Бабий А.С. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
ДАТА в период времени с ВРЕМЯ, более точное время органом предварительного следствия не установлено, Т.А.А., будучи назначенным на должность оперуполномоченного отделения по раскрытию дистанционных мошенничеств отдела уголовного розыска УМВД России по г. Симферополю приказом начальника УМВД России по г. Симферополю №  от ДАТА являясь представителем власти, то есть должностным лицом правоохранительного органа исполнительной власти, наделенным распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, который в соответствии с положениями п.п. 1, 2, 5, 10, 11 ч. 1 ст. 12, п.п. 1, 8, 10, 20 ч. 1 ст. 13 Федерального закона «О полиции» № З-ФЗ от 07.02.2011 и п.п. 2.1, 2.6, 3.23 Должностного регламента оперуполномоченного отделения по раскрытию дистанционных мошенничеств отдела уголовного розыска УМВД России по г. Симферополю наделен следующими должностными полномочиями: принимать и регистрировать (в том числе в электронной форме) заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, информировать заявителей о ходе рассмотрения таких заявлений и сообщений в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, но не реже одного раза в, месяц; передавать (направлять) заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях в государственные и муниципальные органы, организации или должностному лицу, к компетенции которых относится решение соответствующих вопросов, с уведомлением об этом в течение 24 часов заявителя; информировать соответствующие государственные и муниципальные органы, организации и должностных лиц этих органов и организаций о ставших известными полиции фактах, требующих их оперативного реагирования; прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; осуществлять оперативно-розыскную деятельность в целях выявления, предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений, обеспечения собственной безопасности, а также в иных целях, предусмотренных федеральным законом; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесённых законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции; требовать от граждан и должностных лиц, прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов, депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти, депутатов представительных органов муниципальных образований, членов избирательных комиссий, комиссий референдума, а также деятельности общественных объединений; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные
законодательством об административных правонарушениях; проводить оперативно-розыскные мероприятия; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, исполняя обязанности оперуполномоченного отделения по раскрытию дистанционных мошенничеств отдела уголовного розыска УМВД России по г. Симферополю, связанные с осуществлением по поручению следователя ОП № 1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю А.М.А. оперативно-розыскных мероприятий по проверке причастности гражданина К.А.В., проживающего по адресу: АДРЕС, к совершению преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, находился при исполнении своих должностных обязанностей в служебном автомобиле «Нива» в районе АДРЕС.

Находясь в указанное время в указанном месте, Т.А.А. явился очевидцем дорожно-транспортного происшествия с участием автомобиля НАИМЕНОВАНИЕ, государственный регистрационный знак №, под управлением Бабий А.С., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, таким образом, выявил правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, совершенного Бабий А.С.

Исполняя должностные обязанности по пресечению административных правонарушений и осуществления производства по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции, Т.А.А. приблизился к указанному автомобилю, представился, предъявил Бабий А.С. служебное удостоверение в развернутом виде и потребовал от совершившего административное правонарушение Бабий А.С. прекратить движение и покинуть транспортное средство. Бабий А.С. не желая быть привлеченным к административной ответственности, проигнорировал законные требования Т.А. А. и, управляя автомобилем НАИМЕНОВАНИЕ, государственный регистрационный знак №, покинул место происшествия.

В последующем ДАТА, в период времени с ВРЕМЯ, место нахождения Бабий А.С. было установлено в непосредственной близости к дому №   по АДРЕС Т.А.А. и прибывшими на служебном автомобиле старшими инспекторами ОВ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю У.М.В. и Т.Н.А.

Бабий А.С., реализуя внезапно возникший преступный умысел, ДАТА ВРЕМЯ, более точное время органом предварительного следствия не установлено, находясь в состоянии алкогольного опьянения в непосредственной близости к дому АДРЕС умышленно, в связи с несогласием с законными действиями сотрудника полиции Т.А.А. по пресечению административного правонарушения, достоверно зная о том, что последний является представителем власти - должностным лицом органов МВД России, и находится при исполнении своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства указанного представителя власти, и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, высказал публично, в присутствии находившихся в указанное время в указанном месте представителей общественности Г.А.В., Д.С.О., Б.С.А., Ш.П.С., а также старших инспекторов ОВ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю, У.М.В. и Т.Н.А., в адрес представителя власти – Т.А. А. оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку его (Т.А.А.) личности, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевшего.

После указанного, Бабий А.С, был доставлен к находящемуся на автостоянке по адресу:
АДРЕС,  автомобилю,  где продолжая реализацию ранее возникшего преступного умысла, ДАТА в период времени с ВРЕМЯ, более точное время органом предварительного следствия не установлено, Бабий А.С., находясь в состоянии алкогольного опьянения умышленно, в связи с несогласием с законными действиями сотрудника полиции Т.А.А. по пресечению административного правонарушения, достоверно зная о том, что последний является представителем власти - должностным лицом органов МВД России, и находится при исполнении своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства указанного представителя власти, и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, высказал публично, в присутствии находившихся в указанное время в указанном месте представителей общественности Г А.В., Д С.О., Б. С.А., Ш.П.С., а также старших инспекторов ОВ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Симферополю У.М.В. и Т.Н.А., в адрес представителя власти – Т.А.А. оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку его (Т.А.А.) личности, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевшего, тем самым оскорбив его.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Бабий А.С. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Потерпевший Т.А.А. в судебное заседание не явился, от него поступило ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, в котором он указал, что против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.

Государственный обвинитель и защитник против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Бабий А.С. следует квалифицировать по ст.319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Бабий А.С. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимого, который ранее не судим, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно, официально трудоустроен, принес публичные извинения потерпевшему, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде штрафа.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Вещественные доказательства отсутствуют.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья -
ПРИГОВОРИЛ:

Бабий А.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей.
Меру пресечения в отношении Бабий А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                    ПОДПИСЬ                                   Н.В. Заевская
