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Дело № 1-6-12/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

22 сентября 2020 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И.,

с участием государственных обвинителей – Мишкина А.А., Семеновой Т.С.,
подсудимого – Леоненко О.В.,

защитника – Халикова М.С., представившего ордер № от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Леоненко О.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Леоненко О.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, Леоненко О.В., находясь на участке местности, расположенного возле дома по адресу: гАДРЕС, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, достоверно зная, что Ш.А.Ю. является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, который, будучи назначенным на должность участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю приказом №  от ДАТА, который согласно Федеральному закону «О полиции»  и должностному регламенту при исполнении своих должностных обязанностей, в пределах территории, обслуживаемой территориальным органом, в котором он проходит службу, вправе получать в установленном порядке от граждан необходимые объяснения; производить в предусмотренных законах случаях и порядке соответствующие уголовно процессуальные действия; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и принимать по таким заявлениям меры предусмотренные законодательством Российской Федерации; проводит индивидуальную профилактическую работу с лицами, состоящими на профилактическом учете, проводит индивидуальную профилактическую работу, в том числе с гражданами, допускающими правонарушения в семейно​ - бытовой сфере, при этом посещает лиц, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере, по месту их жительства или пребывания, в связи с чем наделен в установленном законом порядке, правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции по проведению профилактической работы, действуя публично, с целью унижения чести и достоинства Шалатонина А.Ю. как представителя власти, осознавая общественную опасность своих действий, в присутствии посторонних лиц, выразился в адрес потерпевшего грубой нецензурной бранью с использованием ненормативной лексики, унижающей честь и достоинство как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, тем самым публично оскорбив его.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Леоненко О.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

Показаниями потерпевшего Ш.А.Ю., который в судебном заседании поддержал данные в ходе предварительного расследования показания, и пояснил, что Леоненко О.В. при указанных в обвинительном заключении обстоятельствах публично оскорбил его, как представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.
Оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля С.К.Р., согласно которым он, занимая должность участкового уполномоченного в ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, ДАТА совместно с УУП и ПДН ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю Ш.А.Ю., в форменном обмундировании  сотрудников полиции, примерно в ДАТА, прибыв по адресу: АДРЕС, с целью проведения профилактической беседы с Леоненко О.В., который состоит на профилактическом учёте как семейно-бытовой  дебошир, возле входа во двор вышеуказанного дома выявили Леоненко О.В., который находился в состоянии алкогольного опьянения, представились, показали свои служебные удостоверения и пояснили причины, в соответствии с которыми они прибыли. Леоненко О.В., в присутствии своей жены Л.С.А. и проходящего мимо И.Н.В., начал разговаривать на повешенных тонах с Ш.А.Ю., оскорблять его грубой нецензурной бранью. После чего, Леоненко О.В., будучи неоднократно предупреждённым об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции при исполнении им служебных обязанностей, еще раз высказался в адрес Ш.А.Ю. грубой нецензурной бранью, содержащей ненормативную лексику. Далее в Отделе полиции №1 «Железнодорожный» от Леоненко О.В. поступила явка с повинной (л.д.107-111).
Оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля Л.С.А., согласно которым она, являясь супругой Леоненко О.В., ДАТА находилась совместно с Леоненко О.В. по месту жительства, примерно в ВРЕМЯ выйдя на улицу к дому АДРЕС, увидела, как рядом с Леоненко О.В. находятся двое сотрудников полиции и мужчина в гражданской одежде – И.Н.В. В этот момент Леоненко О.А. разговаривал с сотрудниками полиции на повышенных тонах. Сотрудники представились, предоставили служебные удостоверения, Ш.А.Ю. говорил Леоненко О.В. о том, что с ним необходимо провести профилактическую беседу. На что Леоненко О.В. начал выражаться в адрес Ш.А.Ю. грубой нецензурной бранью, после чего сотрудники неоднократно предупредили Леоненко О.В. об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, однако Леоненко О.В. продолжил оскорблять Ш.А.Ю. в присутствии неё, И.Н.В. и сотрудника полиции С.К.Р., чем унизил честь и достоинство Ш.А.Ю. как представителя власти (л.д.116-119).
Показаниями свидетеля И.Н.В., оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым ДАТА примерно в ВРЕМЯ он шёл по АДРЕС в сторону автомойки, где возле дома №  он увидел, как двое сотрудников полиции разговаривают с мужчиной и женщиной, при этом мужчина разговаривал на повышенных тонах, употреблял слова нецензурной брани.  Подойдя к указанным лицам, слышал, как сотрудники полиции представились. Мужчина, который выражался нецензурной бранью, находился в состоянии алкогольного опьянения, что выражалось в неадекватном поведении и разговорной речи, был недоволен происходящим и выражался в адрес Ш.А.Ю. грубой нецензурной бранью. Сотрудники полиции неоднократно предупредили мужчину об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции, однако мужчина продолжал оскорблять Ш.А.Ю.  После чего у мужчины попросили документы, удостоверяющие личность,  на что тот предъявил копию паспорта и представился Леоненко О.В., и пригласили в отдел полиции. По мнению И.Н.В., Леоненко О.В. своими высказываниями публично оскорбил Ш.А.Ю. и унизил честь и достоинство последнего как человека и представителя власти (л.д.112-115).
Рапортом об обнаружении признаков преступления от ДАТА, согласно которому из ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю поступил материал проверки  по факту публичного оскорбления Леоненко О.В, представителя власти – УУП ОУУП и ПДН ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю лейтенанта полиции Ш.Ю.А. при исполнении им своих должностных обязанностей ДАТА по адресу: гАДРЕС (л.д.15).
Копией рапорта УУП ОУУП и ПДН С.К.Р. от ДАТА согласно которому на Леоненко О.В. систематически поступают жалобы по факту бытовых конфликтов, в связи с чем он поставлен на профилактический учёт (л.л.37).
Копией рапорта УУП ОУУП и ПДН С.К.Р. от ДАТА о невозможности проведения профилактической беседы с Леоненко О.В. по месту проживания, в связи с выявлением последнего в состоянии алкогольного опьянения (л.д.38).
Протоколом осмотра места происшествия от ДАТА, в ходе которого на участке местности по адресу: АДРЕС, потерпевший Ш.А.Ю.  встал на место, где он находился, указал на место, где находился Леоненко О.В., который публично его оскорбил ДАТА в период времени с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ (л.д.16-24).
Копией выписки из приказа №   от ДАТА, согласно которой Ш.А.Ю. назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю (л.д.82).

Копией должностного регламента участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю старшего лейтенанта полиции Ш.А.Ю., согласно которому Ш.А.Ю. в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции», иными федеральными законами, нормативными правовыми актами МВД России, приказами и иными правовыми актами УМВД России по г. Симферополю, выполняет обязанности, возложенные на полицию, и реализует права, предоставленные полиции, в пределах территории, обслуживаемой территориальным органом, в котором он проходит службу, в соответствии с замещаемой должностью и должностным регламентом. В соответствии п.п., 2.5, 2.6, 3.13 указанного регламента Ш.А.Ю. вправе получать в установленном порядке от граждан необходимые объяснения; производить в предусмотренных законах случаях и порядке соответствующие уголовно-процессуальные действия; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений и принимать по таким заявлениям меры предусмотренные законодательством Российской Федерации (л.д.83-92).
Выпиской из приказа МВД России от 29.03.2019 года №205 «О несении службы участковым уполномоченным полиции на обслуживаемом административном участке и организации этой деятельности», согласно ст. 9.3 раздела «Общее положение» которого участковый уполномоченный полиции проводит индивидуальную профилактическую работу с лицами, состоящими на профилактическом учете, согласно ст. 33 раздела «Проведение индивидуальной профилактической работы» участковым уполномоченным полиции проводится индивидуальная профилактическая работа, в том числе с гражданами, допускающими правонарушения в семейно- бытовой сфере, при этом участковый уполномоченный полиции посещает лиц, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере, по месту их жительства или пребывания не реже одного раза в квартал; индивидуальная профилактическая работа с лицами, допускающими правонарушения в семейно-бытовой сфере, проводится в течение одного года с момента принятия решения о ее проведении (л.д. 93).
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Леоненко О.В., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Леоненко О.В. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
          Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Леоненко О.В.  в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Леоненко О.В.  следует квалифицировать по ст.319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ  мировой судья признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.

Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Леоненко О.В. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача - психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с 2002 года с диагнозом «F 11.2». 
Согласно Акту наркологического освидетельствования № от ДАТА Леоненко О.В, страдает наркоманией, из-за ремиссии в принудительном  лечений не нуждается; токсикоманией не страдает; страдает алкоголизмом, нуждается в принудительном лечении от алкоголизма (л.д.64).
Согласно заключению проведённой по делу судебно​-психиатрической экспертизы №  от ДАТА, Леоненко О.В. может как в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, так и мог на момент инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. У Леоненко О.В. не выявляется Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя и  наркотических веществ с синдромом зависимости. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (л.д. 148-150).
Учитывая обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, объектом которого является порядок управления, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Леоненко О.В. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде исправительных работ.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64, ч.3 ст.68УК РФ при назначении наказания Леоненко О.В., мировой судья не находит.
Гражданский иск к подсудимому не предъявлен, вещественных доказательств по делу не имеется.
В связи с назначением защитника в порядке ч.5 ст.50 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с Леоненко О.В. не подлежат.   
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья -
ПРИГОВОРИЛ:
Леоненко О.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначить ему наказание в виде 05 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы.
Меру пресечения Леоненко О.В. в виде подписки о невыезде по вступлению приговора в законную силу отменить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью. 

Мировой судья                                         ПОДПИСЬ                                Н.В. Заевская
