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Дело № 1-6-13/2019
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

29 августа 2019 года 





                           г. Симферополь

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевской Н.В
при секретаре – Якубовой Л.И.,
с участием государственных обвинителей – Семеновой Т.С., Минкиной М.Н.,
подсудимой – Яниной В.В.,
защитника – Бондаря А.В., представившего ордер №  от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,
представителя потерпевшего – Обухова В.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Яниной В.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Янина В.В. совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
Так, Янина В.В.  ДАТА в ВРЕМЯ, находясь на лестничной площадке, расположенной на пятом этаже в подъезде АДРЕС, в ходе внезапно возникшего конфликта с супругом М., реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений последнему, осознавая общественно-опасный характер своих действий, желая причинить физическую боль и телесные повреждения М., с помощью имеющейся   у нее в левой руке бейсбольной биты, используемой в качестве оружия, умышленно нанесла ею один удар в область головы потерпевшего с правой стороны, чем причинив М. телесные повреждения в виде ушибленной раны лобной области справа, относящиеся к легкому вреду здоровья по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Яниной В.В. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала.
Защитник поддержал заявленное подсудимой ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства, государственный обвинитель и представитель потерпевшего против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимой разъяснены мировым судьей и ей понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и указанным в обвинительном постановлении, а именно: письменными показаниями потерпевшего (л.д.57-59, 87-89), показаниями свидетеля Г. (л.д.49-50), рапортами оперативных дежурных ОП №1 «Железнодорожный» №  от ДАТА (л.д.15, 19), заявлением М. (л.д.20), явкой с повинной Яниной В.В. (л.д.23), протоколом осмотра места происшествия от ДАТА (л.д.25-29).

Таким образом,  обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в порядке ст. 226-9 УПК РФ, суд не усматривает. 
Действия Яниной В.В. следует квалифицировать по п. «в» ч.2 ст.115, как причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Яниной В.В. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести.

 Согласно данным о личности Янина В.В. ранее не судима, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, не работает, имеет малолетнего ребенка 2018 года рождения. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ явку с повинной, активное способствование раскрытию преступления, в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка,  а также согласно ч.2 ст.61 УК РФ  - признание вины, раскаяние в содеянном.
 Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, мировым судьей не установлено.
В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, поскольку подсудимая совершила впервые преступление небольшой тяжести при отсутствии отягчающих обстоятельств, с учетом ограничений, установленных ч.4 ст.49 УК РФ и ч.5 ст.50 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении Яниной В.В. наказания в виде ограничения свободы, которое в полной мере будет содействовать её исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. 

Оснований для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Яниной В.В., суд не находит.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют. Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 226.9, 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд -
ПРИГОВОРИЛ:
Янину В.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ и назначить ей наказание в виде 8 (восьми) месяцев ограничения свободы.

 Установить Яниной В.В. ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 22 часов до 06 часов, не выезжать за пределы территории муниципального образования городского округа Симферополь Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы; не менять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

Возложить на Янину В.В. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, для регистрации один раз в месяц.
Меру пресечения Яниной В.В. в виде подписки о невыезде по вступлению приговора в законную силу отменить.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 
Мировой судья                                     ПОДПИСЬ                                  Н.В. Заевская
