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Дело № 1-6-13/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
13 апреля 2022 года 




                                 г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В.,
при секретаре – Якубовой Л.И.,
с участием государственного обвинителя – Юхименко А.А.,
подсудимого – Кравченко А.А.,
защитника – Вангели Д.М., представившего ордер №….. от …..года и удостоверение №….. от …..года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 

Кравченко А. А.,       …..       

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Кравченко А.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Так, Кравченко А.А.  …..года, примерно в ….. часов ….. минут, находясь в квартире №….. бывшего общежития коридорного типа, расположенного по адресу ….., будучи в состоянии алкогольного опьянения, по мотивам внезапно возникших личных неприязненных отношений к Ш. А.А., умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступления общественно-опасных последствий в виде физического вреда и желая их наступления, с силой нанес Ш. А.А. один удар ступней левой ноги, обутой в обувь, по нижней внешней части правой ноги, а затем, продолжая свои преступные действия, нанес Ш. А.А. один удар кулаком правой руки в область нижней челюсти слева, причинив потерпевшему согласно заключению эксперта №2896 от …..года телесные повреждения в виде закрытого перелома суставного отростка нижней челюсти слева без смещения, закрытого перелома диафаза малоберцовой кости правой голени в верхней трети со смещением отломков, повлекших за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня), которые расцениваются, согласно п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 года, как повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Кравченко А.А. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражала.
Потерпевший в судебное заседание не явился, от него поступило заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке не возражал.    
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Кравченко А.А. следует квалифицировать по ч.1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенные Кравченко А.А. преступления в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Кравченко А.А. не женат, официально не трудоустроен, имеет на иждивении несовершеннолетних детей, по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.196), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 192. 194).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с п. «г»  - наличие малолетних детей, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений.
Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии с ч.1.1 ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет. 

В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств,  степени общественной опасности совершенного подсудимым преступления, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, необходимым и достаточным для исправления Кравченко А.А., является наказание в виде лишения свободы.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 и  ч.3 ст.68, ст. 73 УК РФ при назначении наказания Кравченко А.А. мировой судья не находит, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, по делу не установлено.

В силу ст. 58 ч.1 п. «в» УК РФ назначенное наказание надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима.

В ходе предварительного следствия представителем Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым был заявлен гражданский иск на сумму 2170 рублей 70 копеек (л.д.168-169).

Согласно ст.1064 ГК РФ вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред.

Согласно ст.1081 ГК РФ лицо, возместившее вред, причинённый другим лицом, имеет право обратного требован (регресса) к этому лицу в размере выплаченного возмещения, если иной размер не установлен законом.

Согласно п. 8 ч. 1 ст. 11 Федерального закона от 16 июля 1999 г. N 165-ФЗ "Об основах обязательного социального страхования", страховщики имеют право обращаться в суд с исками о защите своих прав и возмещении причиненного вреда, в том числе предъявлять регрессные иски о возмещении понесенных расходов.

В силу ч. 1 ст. 31 Федерального закона от 29 ноября 2010 г. N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации", расходы, осуществленные в соответствии с указанным Федеральным законом страховой медицинской организацией, на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью (за исключением расходов на оплату лечения застрахованного лица непосредственно после произошедшего тяжелого несчастного случая на производстве) подлежат возмещению лицом, причинившим вред здоровью застрахованного лица.

На основании собранных по делу доказательств установлено, что потерпевшему Ш. А.А. была оказана медицинская помощь на сумму 2170.70 рублей, что подтверждено документально и не оспаривается самим подсудимым.

Учитывая изложенное, заявленный в рамках уголовного дела представителем Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым гражданский иск о взыскании расходов, понесенных на лечение Ш.А.А. в размере 2170,70 рублей,  подлежит удовлетворению в полном объеме.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Кравченко А.А. не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Кравченко А.А., …..года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения Кравченко А.А. до вступления приговора в законную силу изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.

Срок отбывания осуждённым Кравченко А.А. наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, засчитав ему в срок лишения свободы время содержания под стражей с …..года до дня вступления приговора в законную силу из расчёта один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима на основании п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ.

Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела представителем Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым  о взыскании суммы расходов, понесенных на лечение Ш.А.А. в размере 2170 рублей 70 копеек  удовлетворить.
Взыскать с Кравченко А.А. в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым суммы расходов, понесенных на лечение Ш. А.А. в размере 2170 (две тысячи сто семьдесят) рублей 70 копеек.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                                            Н.В. Заевская
