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Дело № 1-6-14/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

02 октября 2020 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь)   Заевская Н.В.,

при секретаре – Якубовой Л.И. 
с участием государственных обвинителей– Мишкина А.А., Левченко Т.А., Семеновой Т.С.,
подсудимого – Сошенко Д.И.,
защитника – Ганжа В.А., предоставившего ордер №   от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке производства уголовное дело по обвинению 

Сошенко Д.И., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Сошенко Д.И. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА в период времени с  ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, Сошенко Д.И., находясь в помещении магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного в торговом центре «НАИМЕНОВАНИЕ1» по адресу: АДРЕС, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил с витрины куртку торговой марки «Columbia» синего цвета, размер L, артикул №, стоимостью 9165 рублей 83 копейки без учета НДС. После чего с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» материальный ущерб на сумму 9165 рублей 83 копейки. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Сошенко Д.И. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

Показаниями представителя потерпевшего Б.Б.Е., оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым ДАТА он, занимая должность руководителя по предотвращению потерь крымского отделения магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного в торговом центре «НАИМЕНОВАНИЕ1» на первом этаже по адресу: гАДРЕС, пришёл на работу примерно в 09:00 часов, где на протяжении всего дня и находился, выполнял свои функциональные обязанности. В этот день от начальника магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» - П.Д.С., ему стало известно, что при проведении инвентаризации внутреннего пересчета продукции, расположенной в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ», была выявлена недостача товара - мужской куртки торговой марки «Columbia» синего цвета, p.L, артикул №, стоимостью 9 165 рублей 83 копеек без учета НДС. Данный товар был оснащен антикражными сенсорами. В ходе дальнейшей проверки по указанному факту им было установлено, что указанный товар через кассу не отпускался. В целях обеспечения безопасности и сохранности товароматериальных ценностей магазин снабжён камерами видеонаблюдения, которые расположены по периметру торгового зала магазина. Контроль за торговым залом осуществляется по мониторам через камеры видеонаблюдения и непосредственно охранниками в самом торговом зале и на кассе. В связи с тем, что материальный вред, причиненный ООО «НАИМЕНОВАНИЕ», не возмещен, желает воспользоваться правом, предусмотренным ст.44 УПК РФ, заявив исковое заявление по уголовному делу на сумму причиненного преступлением материального вреда, а именно 9165 рублей 83 копейки, который для ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» является не значительным (л. д.45-47).
Заявлением  начальника магазина ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» П.Д.С, зарегистрированным в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА, согласно которому он просит принять меры к неизвестному лицу, которое ДАТА приблизительно в ВРЕМЯ, находясь в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ» по адресу АДРЕС, ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1», совершило хищение товара ТМ «Columbia» куртка мужская, артикул № в количестве 1 единицы на сумму 9 165 рублей 83 коп. без НДС (л. д.7).

Протоколом осмотра места происшествия с таблицей иллюстрации к нему от ДАТА, согласно которым старшим следователем отдела по расследованию преступлений ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю Ю.В. В. осмотрено помещение магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенное в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1» по адресу: АДРЕС, в ходе которого изъят оптический диск с записями с камер наблюдения магазина «НАИМЕНОВАНИЕ» (л. д. 15-20).

Актом инвентаризации № от ДАТА, за подписью директора магазина П.Н.И. и П.Д.С., в  котором  указаны данные похищенного товара:
код
-
№; наименование (модель) - № куртка мужская Caldorado тм III Insulated Jacket синий p.L; цена без НДС -9165,83; количество по системе - 1; количество по факту -0; недостача -1; сумма недостачи без НДС -9165,83 (л. д. 9).

Товарной накладной № от ДАТА, с перечнем поставки товара поставщиком грузополучателю, в которой под № указан товар № куртка мужская Caldorado тм III Insulated Jacket синий p.L №, код №, сумма без НДС 9165,83 руб., сумма с учётом НДС 10999,00 руб. (л. д. 10-12).

Протокол осмотра видеозаписи от ДАТА с таблицей иллюстрации к нему, согласно которым в помещении служебного кабинета №  ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрен CD-диск с видеозаписью от ДАТА (л. д. 27-35).
Явкой с повинной Сошенко Д.И., зарегистрированной в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА, согласно которой Сошенко Д.И. добровольно заявил, что в ДАТА, в дневное время суток, он, находясь в ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1» по адресу: АДРЕС, где в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ» у него возник внезапный умысел похитить куртку фирмы «Коламбия», что он и сделал. Куртку он продал в г. Севатополе неизвестному мужчине на Цент ральном рынке за 2000 рублей, деньги потратил на личные нужды. В содеянном раскаивается (л. д.60).

Протоколом проверки показаний подозреваемого на месте от ДАТА, согласно которому Сошенко Д.И. рассказал об обстоятельствах совершенного им ДАТА преступления - тайном хищении в магазине «НАИМЕНОВАНИЕ» ТЦ «НАИМЕНОВАНИЕ1» по адресу: АДРЕС, мужской куртки синего цвета с лейблом «Colombia» (л. д. 126-134).
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Сошенко Д.И., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Сошенко Д.И. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
          Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Сошенко Д.И.  в совершении вышеуказанного преступления.

Действия Сошенко Д.И. следует квалифицировать по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого  имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Сошенко Д.И. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Сошенко Д.И. не женат, детей не имеет, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у врача психиатра-нарколога ГБУЗ Севастополя «Севастопольская городская психиатрическая больница» с ДАТА с диагнозом психические и поведенческие расстройства вследствие употребления опиоидов и каннабиноидов, синдром зависимости (л.д.150), имеет хронические заболевания (л.д.140-148).

Согласно заключению проведённой по делу амбулаторной судебно​-психиатрической экспертизы № от ДАТА, Сошенко Д.И. каким-либо тяжелым психическим расстройством (временным  психическим расстройством, слабоумием либо иными расстройствами психической деятельности) не страдал как на период инкриминируемого ему деяния, так и не страдает таковым на момент проведения экспертизы, у Сошенко Д.И. выявляется психическое расстройство – Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, с синдромом зависимости, что соответствует диагнозу: «Наркомания». Может как в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, так и мог на момент инкриминируемых ему деяний осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается ( л.д. 77-78).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, а также состояние здоровья подсудимого и наличие у него хронических заболеваний. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Сошенко Д.И.,  судом не установлено.

В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, у которого наблюдается стойкое противоправное поведение, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, необходимым и достаточным для исправления Сошенко Д.И. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы.

С учетом данных о личности Сошенко Д.И., ранее отбывавшего наказание в виде лишения свободы, назначенное наказание следует отбывать в исправительной колонии общего режима в силу п. «а» ч.1 ст.58 УК РФ.

При определении размера наказания должны быть учтены положения ст. 62 ч.1 УК РФ. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст. 73 УК РФ при назначении наказания Сошенко Д.И. мировой судья не находит.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Сошенко Д.И. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
В ходе предварительного следствия представителем потерпевшего Б.Б.Е. был заявлен гражданский иск на сумму 9165 рублей 83 копейки (л.д.48).

Согласно ст.1064 ГК РФ вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред.

На основании собранных по делу доказательств установлено, что материальный ущерб ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» на сумму 9165 рублей 83 копейки причинен преступными действиями Сошенко Д.И., что подтверждено документально и не оспаривается самим подсудимым, в связи с чем, в соответствии со ст.1064 ГК РФ подсудимый должен отвечать перед потерпевшим.
Учитывая изложенное, с учетом уточнения исковых требований от ДАТА в связи с частичным возмещением ущерба, заявленный в рамках уголовного дела представителем потерпевшего Б.Б.Е. гражданский иск о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 4165 рублей 83 копейки,  подлежит удовлетворению в полном объеме.
Вопрос о судьбе вещественных доказательств следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ: - CD диск с видеозаписью от ДАТА, изъятый ДАТА в ходе осмотра места происшествия, следует хранить в материалах уголовного дела.

Исходя из требований ч.5 ст.50 УПК РФ в случае, если адвокат участвует в производстве предварительного расследования или судебном разбирательстве по назначению органов дознания, следователя или суда, расходы на оплату его труда компенсируются за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Сошенко Д.И., ДАТА, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Меру пресечения Сошенко Д.И. до вступления приговора в законную силу изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда.

Срок отбывания осуждённым Сошенко Д.И. наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу, засчитав ему в срок лишения свободы время содержания под стражей со ДАТА до дня вступления приговора в законную силу из расчёта один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима  в соответствии с п. «б» ч.3.1 ст.72 УК РФ.

Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела представителем потерпевшего Б.Б.Е. о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 4165 рублей 83 копейки  удовлетворить.
Взыскать с Сошенко Д.И., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, в пользу ООО «НАИМЕНОВАНИЕ» сумму материального ущерба в размере 4165 (четыре тысячи сто шестьдесят  пять) рублей 83  копейки.
Вещественные доказательства - CD диск с видеозаписью от ДАТА, изъятый ДАТА в ходе осмотра места происшествия, хранить в материалах уголовного дела
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя. 

Мировой судья                                 ПОДПИСЬ                                    Н.В. Заевская
