                                                                                                Дело №1-6-14/2025
                                                       ПРИГОВОР 
                                       Именем Российской Федерации 

14 апреля 2025 года                                                                       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым Авдеева К.К.,
при ведении протокола судебного заседания и аудиопротоколирования секретарем судебного заседания – Трошиной Д.А.,
с участием:
государственного обвинителя - Галич А.В.,        
защитника подсудимого - адвоката Проценко-Петрик Д.Б.,
подсудимого – ФИО,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
ФИО, ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, ранее не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                                   УСТАНОВИЛ:

ФИО, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Так, ФИО в период времени с 01.12.2024 по 02.12.2024, имея единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ООО «НАЗВАНИЕ», реализуя который 01.12.2024 с 19 часов 55 минут по 20 часов 30 минут ФИО, находясь в помещении магазина «НАЗВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику имущества, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путём свободного доступа, находясь в помещении торгового зала тайно похитил товар магазина, а именно: 2086221-464 М Куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. стоимостью 16 999 рублей 00 копеек с учётом НДС, надев на себя куртку. После чего Рамазанов Ю.М., удерживая похищенное имущество при себе, направился к выходу из торгового зала магазина, минуя кассовую зону, скрылся с места совершения преступления, распорядившись им по своему личному усмотрению.
Затем ФИО продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, 02.12.2024 в период времени с 19 часов 02 минут по 19 часов 52 минуты, находясь в помещении магазина «НАЗВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, и его действия не очевидны для иных лиц, осознавая противоправность своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику имущества, желая их наступления, с целью незаконного личного обогащения, путём свободного доступа, находясь в помещении торгового зала тайно похитил товар магазина, а именно: 848938-01 L куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. стоимостью 14 199 рублей 00 копеек с учётом НДС. После чего ФИО, удерживая похищенное имущество при себе, направился к выходу из торгового зала магазина, минуя кассовую зону, скрылся с места совершения преступления, распорядившись им по своему личному усмотрению.
Похищенное имущество ФИОприсвоил себе и распорядился им по своему личному усмотрению, чем причинил ООО «НАЗВАНИЕ» материальный ущерб на общую сумму 31 198 рублей 00 копеек с учётом НДС.
Подсудимый ФИО в судебном заседании вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме, показав, что действительно в период времени с 01.12.2024 по 02.12.2024 у него возник единый преступный умысел на совершение кражи. С этой целью, 01.12.2024 в период времени примерно в 19 часов 50 минут он зашел в магазин «НАЗВАНИЕ», расположенный по адресу: АДРЕС, где со стеллажа взял мужскую куртку темно-синего цвета марки «Columbia» примерил ее на себя и обнаружив, что на куртке отсутствует антикражное устройство решил вынести куртку из магазина, не оплачивая за нее, так как куртка ему понравилась, а денег на ее покупку у него не было. Убедившись, что поблизости никого не было, он, надел на себя указанную куртку, прошел мимо кассовой зоны, не расплачиваясь за товар, и примерно в 20 часов, может чуть позже, вышел из помещения магазина. Его действия были не замечены для иных лиц. Когда он вышел из магазина с указанной курткой, направился сразу на парковку, где ранее был припаркован автомобиль на котором он приехал и отправился по адресу места временного проживания, а именно в квартиру, которую он снимал. Затем 02.12.2024 примерно в 19 часов он зашел в магазин «НАЗВАНИЕ», расположенный по адресу: АДРЕС, чтобы повторно украсть вещь, так как, в прошлый раз ему удалось незаметно похитить куртку из магазина «НАЗВАНИЕ». Он зашел в мужское отделение магазина и стал ходить между стеллажей с товарами, выбирая вещи, со стеллажа взял куртку черного цвета марки «Рuma» примерил ее и обнаружил, что на куртке также отсутствует антикражное устройство. Она ему понравилась, поэтому он решил похитить именно эту куртку, вынести её из магазина, не оплачивая за нее. Убедившись, что поблизости никого не было, он, надел на себя указанную куртку, прошел мимо кассовой зоны, не расплачиваясь за товар, и примерно в 20 часов, вышел из помещения магазина. Его действия были не замечены для иных лиц. Когда он вышел из магазина с указанной курткой, направился сразу на остановку общественного транспорта, уехал по месту своего временного проживания, на съемную квартиру. Похищенные вещи у него изъяли сотрудники полиции, куртки он не носил. 
Виновность подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, помимо признательных показаний самого ФИО, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств по делу.
Так, из показаний свидетеля ФИО1 (начальник отдела ООО «НАЗВАНИЕ» магазин «НАЗВАНИЕ») от 21.01.2025, которые по ходатайству государственного обвинителя в соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ в отсутствии возражений со стороны защиты и подсудимого, были оглашены в судебном заседании, следует, что 01.12.2024, точного времени она не помнит, примерно вторая половина дня, когда она находилась на своем рабочем месте в магазине «НАЗВАНИЕ», расположенный по адресу: АДРЕС, она стояла на кассе и обратила внимание на группу лиц кавказской национальности, 3-4 человека, которые зашли в магазин, данные лица находились в магазине около часа, хаотично выбирали товар, примеряли его, заходили в примерочную, что именно они примеряли она не помнит. Далее она занималась своим служебными обязанностями и за их действиями не наблюдала. Так, 02.12.2024, ближе к вечеру, около 19:00 когда она находилась на своем рабочем месте в магазине «НАЗВАНИЕ» расположенный по адресу: АДРЕС, так как она была кассиром, она также стояла на кассе и обратила внимание на группу лиц кавказской национальности, 3-4 человека, которые зашли в магазин, этих парней он узнала, так как они заходили в магазин 01.12.2024, но у нее вызвало подозрение, что они пришли повторно, данные лица находились в магазине около часа, также хаотично выбирали товар, примеряли его, заходили в примерочную. Что именно они примеряли он не видела, и как выходили она тоже не видела. О том, что были совершены кражи 2х курток (куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. М торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт., куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. она узнала 02.01.2025 от ФИО2 (т. 1 л.д.56-58).
Из показаний представителя потерпевшего ООО «НАЗВАНИЕ» - ФИО2 (руководитель группы по предотвращению потерь в магазине «НАЗВАНИЕ») от 16.01.2025, которые по ходатайству государственного обвинителя в соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ в отсутствии возражений со стороны защиты и подсудимого, были оглашены в судебном заседании, следует, что 03.12.2024 он пришёл на работу, где на протяжении всего дня и находился, выполнял свои функциональные обязанности и им был выявлен факт недостачи товара по результатам: выборочной инвентаризации товаров, а именно: куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. стоимостью 16 999 рублей 00 копеек с учётом НДС, куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. стоимостью 14 199 рублей 00 копеек с учётом НДС. В ходе просмотра записей с камеры видеонаблюдения, расположенных в торговом зале магазина «НАЗВАНИЕ», им было установлено, что 01.12.2024 в период времени с 18:30 по 20:00 часов и 02.12.2024 в период времени с 18:00 по 20:00 часов неизвестный мужчина совершил хищение вышеуказанных товаров, предположительно находясь в примерочной надевал на себя куртки, после чего скрывался с места совершения преступления, покинув помещения магазина. Также установлено, что указанные товары через кассу не отпускались и дополнительно также был проведен анализ записей с камер видеонаблюдения. По завершении проверки, он сообщил о случившемся сотрудникам полиции. (т. 1 л.д.44-47).
Показания свидетеля и представителя потерпевшего по делу суд признает достоверными, поскольку они соответствуют установленным фактическим обстоятельствам случившегося, согласуются друг с другом и подтверждаются совокупностью других исследованных доказательств, а именно: - протокол осмотра места происшествия с фототаблицей к нему от 20.01.2025, согласно которого оперуполномоченный ОУР ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю старший лейтенант полиции ФИО3, осмотрел помещение магазина «НАЗВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС. В ходе осмотра места происшествия ничего не изъято. (т. 1 л.д.8-13); - протоколом выемки предметов от 16.01.2025 с фототаблицей к нему, в ходе которой изъяты видеозаписи событий от 01.12.2024 и 02.12.2024, записанные на 2 лазерных CD- диска. (т.1л.д.61-63); - протоколом осмотра предметов от 14.02.2025, фототаблица к нему, в ходе которого были осмотрены видеозаписи событий от 01.12.2024 и 02.12.2024, записанные на 2 лазерных CD-R диска. ( т. 1 л.д.64-74); - протоколом осмотра предметов от 14.02.2025, фототаблица к нему, в ходе которого были осмотрены куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий р. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. и куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. (т. 1 л.д.82-86); вещественным доказательством: видеозаписи событий от 01.12.2024 и 02.12.2024, с участием Рамазанова Ю.М. по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, Евпаторийское шоссе, д. 8, записанные на лазерный диск белого цвета - хранится при материалах уголовного дела № 12501350003000030. (т.1 л.д.75, 76,77); вещественным доказательством: куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. M торговой марки «Columbia» 086221-464 в количестве 1 шт., куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» 848938-01 в количестве 1 шт. - возвращены на ответственное хранение представителю потерпевшего ФИО2 (т. 1 л.д.90); - заявлением, поступившем от представителя потерпевшего магазина «Гигаспорт» ФИО2, зарегистрированное в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под  НОМЕР от 13.01.2025, в котором он просит принять меры к неизвестному лицу, которое 01.12.2024 - 02.12.2024, находясь в помещении магазин: «НАЗВАНИЕ», по адресу: АДРЕС, совершило хищение товара. (т.1 л.д.7); - товарной накладной №ЦП-61553918 от 13.11.2024, согласно которой: 2086221-464 М Куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. M торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. стоимостью 16 999 рублей 00 копеек с учётом НДС; 848938-01 L куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количеств 1 шт. стоимостью 14 199 рублей 00 копеек с учётом НДС (т.1 л.д.16-21); - справкой о стоимости похищенного имущества, согласно которой стоимость 2086221-464 М Куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий р. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. составляет 16 999 рублей 00 копеек с учётом НДС; стоимость 848938-01 L куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. составляет 14 199 рублей 00 копеек с учётом НДС (т.1 л.д.15); - актом выборочной инвентаризации, в ходе которой установлена недостача товаров: 2086221-464 М Куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий р. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт.; 848938-01 L куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» (т.1 л.д.14); - справкой б/н от 19.02.2025 о возмещении нанесенного материального ущерба, согласно которой подозреваемый ФИО возместил нанесенный материальный ущерб ООО «НАЗВАНИЕ» магазину «НАЗВАНИЕ», расположенный по адресу: АДРЕС на расчетный счет компании на сумму 31 198 рублей 00 копеек (т.1 л.д.91).
Исследованные в судебном заседании доказательства, представленные стороной обвинения, согласуются между собой, дополняют друг друга, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, в связи с чем, указанные доказательства суд признает относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для вывода о виновности подсудимого в инкриминируемом ему деянии.   
Исследовав представленные доказательства, оценив их на предмет относимости, допустимости, достоверности и в совокупности достаточности, суд пришел к выводу, что предъявленное ФИО обвинение обоснованно, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, и квалифицирует действия ФИО по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание и отсутствие обстоятельств отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление ФИО, а также на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное подсудимым ФИО согласно ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории небольшой тяжести, направленное против собственности. 
При исследовании данных о личности подсудимого ФИО судом установлено, что он ранее не судим, по месту жительства характеризуется с посредственной стороны, на учете у врача – психиатра и врача - нарколога не состоит.  
Обстоятельствами, смягчающими наказание ФИО суд признает в соответствии с п.п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественно ущерба, причиненного в результате преступления, и в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
Все обстоятельства, смягчающие наказание, судом установлены, иных смягчающих обстоятельств, подлежащих безусловному учету при назначении наказания, но не установленных судом или не учтенных им в полной мере на момент постановления приговора в отношении ФИО, не имеется.
Обстоятельств, предусмотренных ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, отягчающих наказание подсудимого, по делу не установлено.
Учитывая данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на исправление ФИО, а также на условия жизни его семьи, суд полагает целесообразным назначить подсудимому наказание в виде штрафа.
Определяя указанный вид и размер наказания, суд пришел к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении ФИО наказания в виде штрафа и именно данный вид наказания будет отвечать принципам законности и справедливости, а также содействовать исправлению ФИО и предупреждению совершения им новых преступлений.  
При назначении наказания в виде штрафа судом учитывалось  имущественное положение подсудимого, являющегося работоспособным,  имеющем возможность получения иного дохода.
При этом обстоятельств, объективно препятствующих назначению данного вида наказания, а также обстоятельств, свидетельствующих о невозможности исполнения его ФИО в ходе рассмотрения дела судом не установлено.
Оснований для назначения иных альтернативных видов наказания, исходя из характера, степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновного, наличия обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, суд не усматривает. Оснований для постановления приговора без назначения наказания либо прекращения уголовного дела судом не усматривается.
С учетом данных о личности подсудимого, фактических обстоятельств совершенного преступления, суд не находит оснований для применения в отношении ФИО правил ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку в ходе судебного разбирательства каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, установлено не было, при этом смягчающие наказание обстоятельства не снижают опасность содеянного и не являются исключительными, как по отдельности, так и в совокупности, и учтены судом при определении вида и размера наказания.
Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
В соответствии со ст. 131 УПК РФ, к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случаях участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.
Исходя из ч. 1 ст. 132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета. 
В соответствии с ч. 6 ст. 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 настоящего Кодекса, взысканию с подсудимого не подлежат.
Вещественными доказательствами по делу надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья, -

                                                 ПРИГОВОРИЛ:

Признать ФИО виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 7 000 (семь тысяч) рублей, 00 копеек. 
Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по Республике Крым (УМВД России по г. Симферополю), л/с 04751А92590, Р/С (НЕКС) 40102810645370000035, БИК 013510002, ИНН 9102003230, КПП 910201001, ОКТМО 35701000, НКС 03100643000000017500, КБК 18811603121010000140, УИН 18858225010030000301.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения ФИО в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней. 
Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Вещественными доказательствами по делу надлежит распорядиться в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации: лазерный диск с видеозаписями событий от 01.12.2024 и 02.12.2024, с участием ФИО по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, Евпаторийское шоссе, д.8, после вступления приговора в законную силу – оставить в материалах дела в течении всего срока хранения последнего; 2086221-464 М Куртка пуховая мужская Delta Ridge II Down Hooded Jacket темно-синий p. M. торговой марки «Columbia» в количестве 1 шт. и 848938-01 L куртка мужская черная р. L торговой марки «Рuma» в количестве 1 шт. переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего ФИО2, после вступления приговора в законную силу – оставить потерпевшему ООО «НАЗВАНИЕ» по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд города Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, находящимся под стражей, в тот же срок, с момента вручения ему копии приговора.


Мировой судья                                  подпись                                 К.К.Авдеева




