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Дело № 1-6-16/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

23 сентября 2020 года 






            г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И.,

с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимого – Глущишина О.С.,
потерпевшего – О.А.С.,
защитника – Халикова М.С., представившего ордер № от 1ДАТА и удостоверение № ,выданное ДАТА,
рассмотрев в открытом выездном судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Глущишина О.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Глущишин О.С. ДАТА в период времени с ВРЕМЯ  по ВРЕМЯ, находясь в общественном месте, рядом с домом №  АДРЕС, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, достоверно зная, что О.А.С. является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей в форме сотрудника МВД России, который, будучи назначенным на должность участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю приказом № от ДАТА, который согласно Федеральному закону «О полиции»  и должностному регламенту при исполнении своих должностных обязанностей, в пределах территории, обслуживаемой территориальным органом, в котором он проходит службу,  который согласно п.п. 5, 11 ч.1 ст. 12, п.п. 13, 14 ч.1 ст. 13 Федерального закона «О полиции» № 3-ФЗ от 7 февраля 2011 года и п.п. 10, 11, 17, 18 должностного регламента (должностной инструкции) при исполнении своих должностных обязанностей обязан обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, пресекать административные правонарушения, принимать меры к задержанию правонарушителей, получать в установленном порядке от граждан необходимые объяснения, т.е. являющийся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным на постоянной основе функциями представителя власти и распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, который по вышеуказанному адресу с целью пресечения совершения административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ, обратился к Глущишину О.С., распивающего спиртные напитки в общественном месте, с законными требованиями прекратить совершение административного правонарушения и проследовать в опорный пункт полиции для составления административного материала, на что Глущишин О.С. на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений, желая воспрепятствовать исполнению О.А.С. своих должностных обязанностей, в ответ на его законные требования, умышленно, с целью публичного оскорбления  представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий, публично в присутствии посторонних лиц – Г.Д.В, и П.Р.В., оскорбил его грубой нецензурной бранью, чем унизил его честь и достоинство.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении инкриминированного ему преступления признал и показал, что действительно оскорбил сотрудника полиции, о чем приносит свои извинения и раскаивается, и утверждает, что в руках у него находилась бутылка из-под водки, в состоянии алкогольного опьянения не находился, поскольку по состоянию здоровья ему нельзя употреблять алкоголь.
Помимо признательных показаний,  вина подсудимого Глущишина О.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

Протоколом явки с повинной от ДАТА, в котором Глущишин О.С. сообщил о совершенном им преступлении, а именно указал, что ДАТА около ВРЕМЯ АДРЕС, возле бара «НАИМЕНОВАНИЕ», в ходе распития спиртного в присутствии посторонних граждан он оскорбил участкового уполномоченного полиции О.А.С. грубой нецензурной бранью из-за того, что тот не дал ему выпить водку, в чем он нуждался. Свою вину в оскорблении участкового уполномоченного полиции О.А.С. при исполнении служебных обязан​ностей он признает полностью, в содеянном раскаивается (л.д. 24).
Показаниями  потерпевшего О.А.С., допрошенного в судебном заседании, который показал, что ДАТА примерно около ВРЕМЯ им и участковым О.Д.А. был замечен Глущишин О.С., который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и сидел у дерева возле дома АДРЕС с бутылкой водки объемом 0,25 литра. Они подошли к Глущишину С., представились ему, предъявили свои служебные удостоверения и пояснили, что употребление спиртных напитков в общественных местах влечет за собой административную ответственность и потребовали от последнего прекратить употреблять алкоголь. Однако, на замечания Глущишин О.С. не отреагировал. По​сле этого в присутствии приглашённых свидетелей пояснили Глущишину О.С., что ему необходимо пройти в опорный пункт полиции для дальнейшего составления в отношении него протокола об адми​нистративном нарушении, на что Глущишин О.С. отказался и начал проявлять агрессию, разговаривал с ним на повышенных тонах. Он потребовал от Глущишин О.С. успокоиться и проследовать в опорный пункт, на что Глущишин О.С. в присут​ствии О.Д.А., а также двух свидетелей Г.Д.В. и П.Р.В. стал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. Он потребовал от Глущишина О.С. успокоиться, пояс​нил, что за оскорбление сотрудника полиции при исполнении им своих должност​ных обязанностей предусмотрена уголовная ответственность, но Глущишин О.С. не реагировал, продолжал свое противоправное поведение. Поскольку Глущишин О.С. не хотел идти в опорный пункт полиции, они его подняли с земли и отвели в опорный пункт полиции, где в от​ношении Глущишина О.С. был составлен административный материал. 
Показаниями свидетеля О.Д.А.,  допрошенного в судебном заседании, который показал, что ДАТА в послеобеденное время им совместно с Ольшанским А.С. в ходе обхода административной территории у дерева возле гастронома, расположенного по адресу: АДРЕС, был замечен Глущишин О.С. с бутылкой водки объемом 0,25 литра. Они подошли к Глущишину О.С., представились ему, предъявили свои служебные удосто​верения,  О.А.С. разъяснил, что употребление спиртных напитков в общественных местах влечет за собой административную ответственность и потребовали от последнего прекратить употреблять алкоголь, на замечания Глущишин О.С. не отреагировал. В присутствии приглашенных свидетелей пояснили Глущишину О.С., что ему необходимо пройти в опорный пункт полиции для дальнейшего составления в отношении него протокола об административном нарушении, на что Глущишин О.С. отказался, был в плохом расположении духа, начал проявлять агрессию, разговаривал на повышенных тонах. Ольшанский А.С. потребовал от Глущишина О.С. успокоиться и проследовать в опорный пункт, на что Глущишин О.С. в его присутствии, а также двух свидетелей стал выражаться в адрес О.А.С. грубой нецензурной бранью с использованием ненормативной лексики О.А.С. потребовал от Глущишина О.С. успокоиться, пояснил, что за оскорбление сотрудника полиции при исполнении им своих должностных обязанностей предусмотрена уголовная ответственность, но Глущишин О.С. не реагировал, продолжал противоправное поведение. Поскольку Глущишин О.С. не хотел идти в опорный пункт полиции, они его подняли с земли и отвели в опорный пункт полиции, где в отношении Глущишина О.С. был составлен административный протокол по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ, с которым Глущишин О.С, согласился, вынесено постановление о привлечении к ответственности по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ в виде штрафа, с которыми Глущишин О.С. согласился и подписал.
Оглашенными в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля Г.Д.В., согласно которым ДАТА примерно в ВРЕМЯ он находился около магазина «НАИМЕНОВАНИЕ», который расположен на АДРЕС. В это время к нему подошел сотрудник полиции, одетый в форменное обмундирование сотрудника полиции, и попросил его поприсутствовать при событиях, где мужчина распивает спиртные напитки, находясь в общественном месте. Указанный сотрудник полиции отвёл его к дому № АДРЕС  где он увидел еще одного сотрудника полиции О.А.С., который также был одет в форменное обмундирование сотрудника полиции, и он является участковым их района, а также П.Р.В., который также был очевидцем распития спиртных напитков. Они все находились около Глущишина О.С., который сидел на земле у дерева, рядом с ним на земле стояла бутылка водки. Участковый О.А.С. сказал Глущишину О.С., что ему необходимо пройти с ними в опорный пункт полиции для дальнейшего составления в отношении него протокола об административном нарушении за распитие спиртного в общественном месте, однако, на требования О.А.С. Глущишин О.С. стал проявлять агрессию, разговаривал с ним на повышенных тонах. О.А.С. попросил Глущишина О.С. успокоиться, на что тот не реагировал, после чего начал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. Сотрудники полиции пытались успокоить Глущишина О.С. но он не реагировал, в связи с чем, сотрудники подняли Глущишина О.С. с земли и отвели в опорный пункт полиции, где в его присутствии, а также в присутствии П.Р.В. составили в отношении Глущишина О.С. административный материал, а их опросили (л.д. 99-103). 
Оглашенными в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля П.Р.В., согласно которым ДАТА примерно в ВРЕМЯ он шел в магазин «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенный АДРСЕ он увидел двух сотрудников полиции О.А.С. и О.Д.А., которые были одеты в форменное обмундирование, и стояли возле Глущишина О.С., сидящего на земле у дерева, и которого в руках была бутылка водки. Сотрудники полиции попросили его подойти и поприсутствовать при указанных событиях. Также они пригласили поучаствовать в качестве свидетеля Г.Д.В. Участковый О.А.С. сказал Глущишину О.С., что ему необходимо пройти с ними в опорный пункт полиции для дальнейшего составления в отношении него протокола об административном правонарушении за распитие спиртного в общественном месте, однако, на требования О.А.С. Глущишин О.С. стал проявлять агрессию, разговаривал с ним на по​вышенных тонах. О.А.С. попросил Глущишина О.С. успокоиться, на что тот не реагировал, после чего начал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. Сотрудники полиции пытались успокоить Глущишина О.С., но он не реагировал, в связи с чем, сотрудники подняли Глущишина О.С. с земли и отвели в опорный пункт полиции, где в его присутствии, а также в присутствии Г.Д.В. составили в отношении Глущишина О.С. административный материал, а их опросили (л.д.104-110).
Протоколом осмотра документов от ДАТА, в ходе которого приводится описание уголовного дела с судебным номером №   по обвинению Глу​щишина О.С. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.167 и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ, в материалах которого имеется заключение амбулаторной судебной психиатрической экспертизы от ДАТА №  , согласно которой у Глущишина О.С. выявляются психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, синдром зависимости, которые обнаруживаются у негo в настоящее время, так и обнаруживались у него на период инкриминируемых деяний. Глущишин О.С. может как в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими (а также правильно воспринимать важные для дела обстоятельства и давать о них показания), так и мог на период инкриминируемых ему деяний осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Ко времени производства по уголовному делу Глущишин О.С. мог осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, а также понимать характер и значение уголовного судопроизводства и своего процессуального положения, самостоятельно совершать действия, направленные на реализацию процессуальных прав и обязанностей. У Глущишина О.С. обнаруживаются признаки «Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя, с синдромом зависимости», что соответствует диагнозу: «Хронический алкоголизм». Признаков «Психических и поведенческих расстройств в результате употребления наркотических средств, с синдромом зависимости», что соответствует диагнозу: «Наркомания», «Токсикомания» у Глущишина О.С. не выявляется. В применении принудительных мер медицинского характера Глущишин О.С. не нуждается. По своему психическому состоянию в настоящее Глущишин О.С. может принимать участие в проведении следственных действий и в судебном заседании (л.д. 112-114).
Приказом начальника УМВД РФ по г. Симферополю №  от ДАТА согласно которому Ольшанский А.С. назначен на должность участкового  уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и п о делам несовершеннолетних отдела полиции №1 «Железнодорожный» (л.д.138).

Должностным регламентом  участкового  уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №1 «Железнодорожный» УМВД РФ по г. Симферополю О.А.С., утверждённым ДАТА начальником ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю , в котором приводятся общие положения, а также права, обязанности и ответственность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП №1 «Железнодорожный» О.А.С., связанные с исполнением им своих должностных обязанностей (лю.д.128-137).
Факт нахождения Глущишина О.С. в состоянии алкогольного опьянения подтверждается протоколом №   об административном правонарушении  от ДАТА, согласно которому Глущишин О.С. ДАТА в ВРЕМЯ, находясь возле дома АДРЕС, в присутствии посторонних граждан, в общественном месте, распивал спиртной напиток – водку, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.20 КоАП РФ, в графе пояснений к которому указал, что с нарушением согласен (л.д.28), а также постановлением по делу об административном правонарушении №  от ДАТА, согласно которому Глущишин О.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.20 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей,  постановление не обжаловано и вступило в законную силу (л.д.29).
Кроме того согласно оглашенным в судебном заседании показаниям Глущишина О.С. в ходе досудебного расследования в качестве обвиняемого и подозреваемого, Глущишин О.С. факт нахождения в состоянии алкогольного опьянения не отрицал, указывал что распивал водку (л.д.58-61,74-81). От указанных показаний в судебном заседании не отказывался.
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Глущишина О.С., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, дополняют друг друга и конкретизируют обстоятельства произошедшего ДАТА, а оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Глущишина О.С. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
Действия Глущишина О.С. следует квалифицировать по ст.319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Глущишиным О.С. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно имеющимся в деле справкам, Глущишин О.С. состоит на консультативном учёте в психиатрическом диспансере с ДАТА по настоящее время с диагнозом: эмоционально неустойчивое расстройство личности, импульсивный тип, состояние компенсации (л.д.180). Состоит на учёте в наркологическом диспансере с диагнозом: «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, синдром зависимости «F-10.2» с 2008 года (л.д. 182).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого мировой судья согласно ч.1 п. «и» ст. 61 УК РФ  признает явку с повинной и активное способствования раскрытию преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ признает – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.
Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет.
Учитывая обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, объектом которого является порядок управления, принимая во внимание совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств, учитывая данные о личности подсудимого, который в браке не состоит, по месту временного жительства характеризуется посредственно, систематически злоупотребляет спиртные напитки (л.д. 184), мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Глущишина О.С. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде исправительных работ.
При определении размера наказания должны быть учтены положения ст. 62 ч.5, ст. 68 ч.2 УК РФ. Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64, ч.3 ст.68, ст. 73 УК РФ при назначении наказания Глущишину О.С., мировой судья не находит.
Принимая во внимание то обстоятельство, что данное преступление, являющееся умышленным преступлением небольшой тяжести, Глущишин О.С. совершил до вынесения приговора  Железнодорожного районного суда от ДАТА, мировой судья на основании ст. 69 ч.ч. 4, 5 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения наказания по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний с применением п. «в» ч.1 ст.71 УК РФ.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. Вещественные доказательства отсутствуют.
В связи с назначением защитника в порядке ч.5 ст.50 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с Глущишина О.С. не подлежат.   
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:

Глущишина О.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде 5 (пяти) месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.
 На основании ч.ч. 4, 5 ст. 69 УК РФ, с применением положений п. "в" ч. 1 ст. 71 УК РФ, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА, окончательно назначить Глущишину О.С. наказание в виде 3 (трех) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы со штрафом в размере 8000 рублей, с отбыванием основного наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Глущишину О.С. меру пресечения до вступления приговора в законную силу в виде заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания осуждённым Глущишиным О.С. исчислять со дня вступления приговора в законную силу, зачесть ему в срок лишения свободы  время содержания под стражей по данному уголовному делу с ДАТА года до дня вступления приговора в законную силу, время нахождения под стражей по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА с ДАТА по ДАТА, а также отбытое по приговору Железнодорожного районного суда г. Симферополя от ДАТА с ДАТА по ДАТА.
На основании п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ время содержания Глущишина О.С. под стражей с ДАТА по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя в течение десяти суток со дня его постановления. 

Мировой судья                         ПОДПИСЬ                                          Н.В. Заевская
