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Дело № 1-6-18/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
03 июня 2022 года 




                                 г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В.,
при секретаре – Якубовой Л.И.,
с участием государственного обвинителя – Юхименко А.А.,
подсудимого – Волкова А.А.,
защитника – Пискарева И.В., представившего ордер №…..от. …..года и удостоверение №….. от …..года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 

Волкова А.А.,              

…..,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 312 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Волков А.А. совершил незаконную передачу имущества, подвергнутого описи и аресту, совершенное лицом, которому это имущество вверено, при следующих обстоятельствах.

…..г. в период времени с …..до …..по адресу: ….., на основании ст. 80 ФЗ от 02.10.2007 г. № 229 «Об исполнительном производстве» в рамках принудительного исполнения по исполнительному производству ….., возбужденному …..г. на основании исполнительного документа - постановления о взыскании налога, сбора, пени, штрафа, процентов за счет имущества налогоплательщика (плательщика сбора, налогового агента) № …..от …..г., вступившего в законную силу …..г., выданного ИФНС России по г. Симферополю о взыскании с индивидуального предпринимателя Волкова А.А. суммы налогов (сборов) в размере 464 022,68 руб., пеней в размере 4 209,07 руб., а всего - 468 231,75 руб. судебным приставом-исполнителем произведен арест (подвергнуто описи) имущество, находящееся в праве собственности должника Волкова А.А„ а именно: автомобиль «…..», 1994 г.в., ГРЗ …..
WIN …..).
…..г арестованное имущество передано на ответственное хранение должнику Волкову А.А. с установлением режима хранения в виде права беспрепятственного пользования, запрета любой передачи его другим лицам без письменного разрешения судебного пристава-исполнителя. Местом хранения арестованного имущества определен адрес: …... 

 Однако, Волков А.А., являясь на основании постановления судебного пристава-исполнителя о назначении ответственного хранителя от …..г. лицом, которому вверено арестованное (подвергнутое описи) имущество, заведомо зная о том, что наложен запрет на право распоряжения имуществом, будучи в акте о передаче на хранение арестованного имущества от …..г. предупрежденным судебным приставом-исполнителем об уголовной ответственности по ч. 1 ст. 312 УК РФ за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи (аресту), осознавая неправомерность своих действий, по мотиву пренебрежения установленному порядку реализации арестованного имущества, с целью противодействия обращению взыскания судебным приставом- исполнителем на арестованный автомобиль, в июле ….. г., более точная дата и время дознанием не установлена, по адресу: ….. не уведомляя судебного пристава-исполнителя и не ставя его об этом в известность, незаконно распорядился и произвел незаконную передачу арестованного имущества - автомобиля «…..», 1994 г.в., ГРЗ ….. (WIN …..) гражданину С.К.С., …..г.р., что повлекло невозможность изъятия судебным приставом-исполнителем подвергнутого аресту имущества, и создало препятствие исполнению исполнительного документа.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Волковым А.А. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражала.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Волкова А.А. следует квалифицировать по ч.1 ст. 312 УК РФ как незаконная передача имущества, подвергнутого описи и аресту, совершенное лицом, которому это имущество вверено.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Волковым А.А. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Волкова А.А. не женат, официально трудоустроен, имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.152), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 147, 149).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «г»  - наличие малолетнего ребенка, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого судом не установлено.
В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, наличия смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств,  степени общественной опасности совершенного подсудимым преступления, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, необходимым и достаточным для исправления Волкова А.А., является наказание в виде штрафа.

При определении размера штрафа в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение подсудимого и его семьи, а также возможность получения осужденным заработной платы и иного дохода.

Оснований для изменения категории преступления на более мягкую в соответствии с ч. 6 ст.15 УК РФ суд не усматривает.

Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, позволяющих назначить более мягкое наказание с применением положений ст. 64 УК РФ, не имеется.

Судом не установлено обстоятельств, влекущих освобождение Волкова А.А. от уголовной ответственности или от наказания, предусмотренных Главами 11 и 12 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии с положениями ст. 81 УПК РФ.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Волкова А.А. не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Волкова А.А., …..года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 312 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: 

наименование банка получателя: ОТДЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Крым г.Симферополь; 

БИК банка получателя: 013510002; 
номер счета: 40102810645370000035;

получатель платежа: УФК по Республике Крым (УФССП России по Республике Крым, л/с 04751А91420);

номер казначейского счета: 03100643000000017500;

ИНН: 7702835613;

КПП: 910201001;

КБК: 3221603131010000140. 
Меру пресечения Волкову А.А. до вступления приговора в законную силу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней.

Вещественные доказательства: выгруженные материалы от …..хранить, справку о движении денежных средств по депозитному счету по исполнительному производству №….., сводку по исполнительному производству от …..ОСП по Железнодорожному району г.Симферополя, документ «УФССП России по Республике Крым ОСП по Железнодорожному району г.Симферополя»  - хранить в материалах уголовного дела. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                                            Н.В. Заевская
