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Дело № 1-6-19/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
08 июля 2022 года 




                                 г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В.,
при помощнике – Якубовой Л.И.,
с участием государственного обвинителя – Юхименко А.А.,
потерпевшего – Волкова С.А.,

представителя потерпевшего – Л.Д.В.,

представителя гражданского истца ТФОМС – Ф.М.И.,
подсудимого – Батырова А.С.,
защитника – Белоусовой И.А., представившей ордер №…..и удостоверение №….. от …..,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 

Батырова А.С.,              

…..,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Батыров А.С. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Так, Батыров А.С.  …..года, примерно в ….. часов 00 минут, находясь в помещении санузла общего пользования , расположенного на первом этаже дома №….., в ходе ссоры с ранее малознакомыми ему В. С.А. и Ф.Н.Е.,возникшей по мотивам внезапно возникших личных неприязненных отношений, на бытовой почве, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступления общественно-опасных последствий в виде физического вреда и желая их наступления, нанес В. С.А. один удар кулаком правой руки в область нижней челюсти справа. Затем, продолжая свой ранее возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений В. С.А., выйдя из помещения санузла на участок местности, расположенный рядом с домом №….., вблизи детской площадки примерно в ….. часов ….. минут Батыров А.С. умышленно нанес В. С.А. один удар кулаком правой руки в область нижней челюсти справа, один удар кулаком левой руки в область лица слева и один удар ладонью своей правой руки в область лица справа, причинив потерпевшему согласно заключению эксперта №….. от …..года телесные повреждения в виде кровоподтеков параорбительных областей; субконъюнктивальное кровоизлияние левого глаза; перелом костей носа со смещением; двухсторонний перелом нижней челюсти со смещением суставного отростка подбородка справа; перелом левой скуловой кости без смещения, повлекших в совокупности за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня), которые расцениваются, согласно п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 года, как повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Батыровым А.С.  в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 

В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал.
Государственный обвинитель, потерпевший и его представитель против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Батырова А.С. следует квалифицировать по ч.1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Батыровым А.С. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Батыров А.С.  ранее не судим, женат, официально не трудоустроен, имеет на иждивении малолетнего ребенка, по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.1466), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 140, 143).
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с п. «г»  - наличие малолетнего ребенка, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого судом не установлено.
В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, наличия смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств,  степени общественной опасности совершенного подсудимым преступления, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, необходимым и достаточным для исправления Батырова А.С., является наказание в виде ограничения свободы.

Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Батырова А.С.  суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Республики Крым (далее ТФОМС Республики Крым) в лице представителя по доверенности Ф. М.И. был заявлен гражданский иск о взыскании с подсудимого расходов, понесенных на лечение В. С.А. в сумме 31048,14 руб. (л.д.115).

Согласно п.33 Обзора судебной практики Верховного суда Российской Федерации №1 (2022), утвержденного Президиумом Верховного Суда Российской Федерации 01.06.2022 года, по смыслу части 1 статьи 44 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации регрессные иски, в том числе и о возмещении расходов страховым организациям подлежат разрешению в порядке гражданского судопроизводства.
Учитывая изложенное, заявленный в рамках уголовного дела представителем Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым гражданский иск о взыскании расходов, понесенных на лечение потерпевшего  подлежит оставлению без рассмотрения, что не лишает возможности ТФОМС Республики Крым обратиться с данными требованиями в порядке  гражданского судопроизводства.
В ходе рассмотрения уголовного дела представителем потерпевшего был заявлен гражданский иск о взыскании с Батырова А.С. в счет возмещения морального вреда 300000 рублей, иск мотивирован тем, что в результате преступных действий Батырова А.С. В. А.С. испытал физическую боль как во время нанесения телесных повреждений так и во время лечения, общую физическую слабость и недомогание, головные боли, нарушение концентрации внимания и ухудшение памяти, не мог нормально питаться, в результате чего был нарушен  обычный уклад жизни.
Решая вопрос о размере компенсации причиненного В.С.А. морального вреда, мировой судья исходит из положений статьи 151 и пункта 2 статьи 1101 ГК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности преступления, характер причиненных потерпевшему нравственных страданий, степень вины Батырова А.С., раскаявшегося в содеянном и принесшим извинения В.А.С., а также то обстоятельство, что Батыров А.С. совершил преступление впервые, пытался возместить моральный вред в ходе предварительного расследования, учитывая требования разумности и справедливости, материальное положение осужденного, не имеющего официального источника дохода и имеющего на иждивении малолетнего ребенка, приходит к выводу о том, что разумным и справедливым будет взыскать с Батырова А.С. в счет компенсации морального вреда 50000 рублей,
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Батырова А.С. не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Батырова А. С., …..года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в  виде ограничения свободы сроком на 2 (два) года.

 Установить Батырову А.С. ограничения: не выезжать за пределы территории муниципального образования городского округа Симферополь Республики Крым и Симферопольского района  Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы; не менять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

           Возложить на Батырова А.С. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, для регистрации один раз в месяц.
Меру пресечения Батырову А.С. до вступления приговора в законную силу оставить прежней в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела представителем Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Крым  о взыскании суммы расходов, понесенных на лечение В. С.А. в размере 31048 рублей 14 копеек  оставить без рассмотрения, разъяснив право на обращения с указанными требованиями в порядке гражданского судопроизводства.
Гражданский иск потерпевшего В. С.А. о возмещении морального вреда удовлетворить частично.
Взыскать с Батырова А. С. в пользу В.С.А. в счет возмещения морального вреда 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                                                                            Н.В. Заевская
