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Дело № 1-6-20/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

16 декабря 2020 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И.,

с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимого – Березовского В.И.,

защитника – Головенкина А.В., представившего ордер № от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Березовского В.И., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Березовский В.И.  совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА около ВРЕМЯ, Березовский В.И., находясь на участке местности, расположенного по адресу: АДРЕС, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, достоверно зная, что Ш.И.М.  является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, который, будучи назначенным на  должность заместителя командира 1 специального моторизованного батальона по работе с личным составом приказом №  от ДАТА, согласно Федеральному закону «О войсках национальной гвардии Российской Федерации»,  Приказу МВД Российской  Федерации №410 от 29.05.2010 года «Об утверждении Наставлении по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных  воинских частей Министерства внутренних дел Российской Федерации» при исполнении своих должностных обязанностей обязан предупреждать и пресекать преступления, административные правонарушения, выявлять обстоятельства, способствующие их совершению и принимать меры к устранению данных обстоятельств, обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, вокзалах, в аэропортах, и других общественных местах; осуществлять контроль за несение службы патрулей, с использованием транспортных средств и связи, наделен полномочиями пресекать преступления, административные правонарушения и действия, препятствующие исполнению служебных обязанностей, требовать от граждан соблюдения общественного порядка, проверять документы, удостоверяющие личность;  осуществлять доставление (доставлять) лиц, совершивших административное правонарушение, с передачей задержанных в ОВД: при совершении неповиновения законному распоряжению ил требованию военнослужащего ВНГ, при распитии алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах, при появлении в общественных местах в состоянии опьянения, задерживать и доставлять в полицию лиц, совершивших преступление или административное правонарушение или покушающихся на их совершение, либо с целью установления личности, будучи недовольным законными действиями сотрудника войск национальной гвардии, действуя публично, с целью унижения чести и достоинства Ш.И.М. как представителя власти, осознавая общественную опасность своих действий, в присутствии посторонних лиц, выразился в адрес потерпевшего грубой нецензурной бранью с использованием ненормативной лексики, унижающей честь и достоинство Ш.И.М. как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, тем самым публично оскорбив его.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Березовского В.И.  в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

Показаниями потерпевшего Ш.И.М., оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым ДАТА в ВРЕМЯ он совместно с водителем ефрейтором С.Р.А., рядовым П.А.В., рядовым З.А.Р. заступили на службу дежурными войсковых нарядов, он являлся начальником патрулей и постов охраны порядка. ДАТА ВРЕМЯ он совместно с вышеуказанными лицами прибыли на территорию Гагаринского парка в г. Симферополе с целью проверки несения службы нарядом №. Подойдя к стелле «Три грации» они увидели как войсковой наряд №  , а именно рядовой Н.Д.О., рядовой В.Д.В., ефрейтор Ш.К.А., находятся около лавочки возле стеллы «Три грации» и рядом с ними находился мужчина, которого как позже выяснилось, звали Березовский В.И., а также на лавочке сидел молодой мужчина, данные которого ему не известны. Березовский В.И. вел себя неадекватно, что выражалось в несвязанной речи, наличии запаха алкоголя изо рта, а также тем, что Березовский В.И. хотел в парке при проходящих мимо гражданах справить малую нужду. Ш.И.М. сразу же представился Березовскому В.И., показал удостоверение и разъяснил, что является начальником патрулей и попросил последнего прекратить свои противоправные действия, представиться и показать документ, удостоверяющий личность. Однако его законные требования Березовский В.И. игнорировал, продолжал пытаться справить прилюдно малую нужду, кроме этого начал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. Далее им было разъяснено Березовскому В.И. о том, что за оскорбление его как представителя власти, предусмотрена уголовная ответственность, однако последний никак не реагировал и продолжал оскорблять его нецензурной бранью. После чего Березовскому В.И. было предложено поехать в отдел полиции с целью установления его личности и передачи его сотрудникам полиции, поскольку в действиях Березовского В.И. усматривались признаки административного правонарушения и уголовного деяния. Далее примерно в ВРЕМЯ они совместно с Березовским В.И. прибыли в опорный пункт отдела полиции ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, расположенный в АДРЕС. Находясь около указанного опорного пункта Березовский В.И. продолжал оскорблять его нецензурной бранью. Примерно в АДРЕС приехала супруга Березовского В.И. со своей подругой. Указанные женщины подошли к ним, и он им рассказал, что произошло, на что его супруга начала словесно выяснять отношения с Березовским В.И., однако последний продолжал оскорблять его грубой нецензурной бранью в присутствии своей супруги, ее подруги, сотрудника полиции, и ефрейтора С.Р.А., рядового П.А.В., рядового З.А.Р., оскорбляющими его честь и достоинство как человека и как представителя власти. Он вновь требовал от Березовского В.И. прекратить оскорблять его нецензурной бранью, при этом Березовский В.И. его замечания игнорировал и продолжал оскорблять его нецензурной бранью. Далее Березовский В.И. совместно с сотрудником полиции зашли в опорный пункт, а они проследовали далее нести службу. Он считает, что своими высказываниями Березовский В.И. публично оскорбил и унизил его честь и достоинство как человека и как представителя власти, так как когда Березовский В.И. оскорблял его рядом находились, посторонние для него люди (л.д.115-119).
Оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетелей З.А.Р., П.А.В, и С.Р.А., согласно которым они дали аналогичные показания (л.д.126-129, 131-134, 136-139).
Оглашёнными в судебном заседании согласно  ч.4 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля Березовской Н.П., которая отказалась от дачи показаний против своего супруга в судебном заседании, согласно которым ДАТА она находясь по месту жительства примерно в ВРЕМЯ позвонила своему супругу, он поднял трубку, при этом пояснить ничего не мог, как она поняла, он находился в состоянии алкогольного опьянения. После чего примерно в ВРЕМЯ она ещё раз созвонилась с Березовским В.П., он взял трубку и ничего не мог пояснить, далее трубку взял мужчина и сказал, что он является сотрудником полиции и сказал ей приехать в опорный пункт отдела полиции в АДРЕС. Примерно в ВРЕМЯ отдела полиции, где увидели Березовского В.И., который также увидел их и в их присутствии и других сотрудников полиции начал оскорблять сотрудника полиции, которого, как ей позже стало известно, зовут Ш.И.М. Ее муж оскорблял Ш.И.М. грубой нецензурной бранью, что по ее мнению унижало честь и достоинство последнего, как человека и как представителя власти. Сотрудники полиции и она говорили Березовскому В.И., прекратить оскорблять Ш.И.М. нецензурной бранью, при этом Березовский В.И. их замечания игнорировал и продолжал оскорблять Ш.И.М. нецензурной бранью. Это происходило около ДАТА, после чего они зашли в опорный пункт, где ее супругом была собственноручно написана явка с повинной по факту того, что он оскорблял сотрудника полиции Ш.В.И., и были написаны объяснения по данному факту, после чего от нее также было получено объяснение, и они уехали домой. Указанные события происходили ДАТА в период времени примерно с ДАТА до ДАТА около опорного пункта отдела полиции в АДРЕС (л.д.160-163).
Оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля С.М.В., которые по своей сути и своему содержанию являются аналогичными показаниям Березовской Н.П. (л.д.156-158).
Протоколом осмотра места происшествия от ДАТА, в ходе которого на участке местности около опорного пункта №  ОП №1 «Железнодорожный» по адресу: АДРЕС, потерпевший Ш.В.И.  встал на место, где он находился, указал на место, где находился Березовский В.И., который публично его оскорблял  ДАТА в период времени с ВРЕМЯ по ВРЕМЯ (л.д.19-23).
Копией протокола об административном правонарушении от ДАТА, составленного в отношении Березовского В.И. по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ (л.д.54).
Копией постановления о привлечении Березовского В.И. к административной ответственности по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ (л.д.52-53).

Копией выписки из приказа №26 от 11.02.2020 года, согласно которой майор Ш.И.М. назначен на должность заместителя командира 1 специального моторизованного батальона по работе с личным составом войсковой части № (л.д.111).

Копией решения командира 2 патрульной роты 1 специализированного моторизованного батальона войсковой
 части № на сутки с ДАТА с 00 час. 00 мин. по ДАТА 00 час. 00 мин., согласно которому Ш.И.М. был дежурным по войсковым нарядам по охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности г. Симферополя в Железнодорожном районе (л.д.93-96).

Выпиской из приказа МВД Российской Федерации от 29.05.2010 года №410 «Об утверждении Наставлении по служебно-боевой деятельности подразделений, караулов и войсковых нарядов воинских частей оперативного назначения и специальных моторизованных  воинских частей Министерства внутренних дел Российской Федерации», согласно которой в пределах представленных полномочий он обязан предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения, выявлять обстоятельства, способствующие их совершению и принимать меры к устранению данных обстоятельств; обеспечивать правопорядок на улицах, площадях, вокзалах, в аэропортах, и других общественных местах; осуществлять контроль за несение службы патрулей, с использованием транспортных средств и связи, наделен полномочиями пресекать преступления, административные правонарушения и действия, препятствующие исполнению служебных обязанностей, требовать от граждан соблюдения общественного порядка, проверять документы, удостоверяющие личность;  осуществлять доставление (доставлять) лиц, совершивших административное правонарушение, с передачей задержанных в ОВД: при совершении неповиновения законному распоряжению ил требованию военнослужащего ВНГ, при распитии алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах, при появлении в общественных местах в состоянии опьянения, задерживать и доставлять в полицию лиц, совершивших преступление или административное правонарушение или покушающихся на их совершение, либо с целью установления личности (л.д. 97-102).
Копией патрульно-постовой ведомости войсковых нарядов. Назначенных от 2 патрульной роты 1 СМБ войсковой части № для выполнения задач службы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю на ДАТА, согласно которой Ш.И.М, назначен дежурным войсковых нарядов (л.д.33-34).
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Березовского В.И., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Березовского В.И.. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
          Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Березовского В.И. в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Березовского В.И.следует квалифицировать по ст.319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ  мировой судья признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих  наказание подсудимого, судом не установлено.

Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Березовским В.И. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, впервые привлекается к уголовной ответственности, учитывая обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, объектом которого является порядок управления, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Березовского В.И., который официально трудоустроен,  и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде штрафа.
Оснований для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Березовскому В.И., мировой судья не находит.
Гражданский иск к подсудимому не предъявлен, вещественных доказательств по делу не имеется.
В связи с назначением защитника в порядке ч.5 ст.50 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с Березовского В.И.не подлежат.   
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья -
ПРИГОВОРИЛ:
Березовского В.И., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей.
Меру пресечения Березовскому В.И. в виде подписки о невыезде по вступлению приговора в законную силу отменить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г. Симферополя Республики Крым через мирового судью. 

Мировой судья                                   ПОДПИСЬ                                   Н.В. Заевская
