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Дело № 1-6-21/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
08 декабря 2020 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И., 
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
подсудимой – Ружейниковой А.В.,

защитника – Бойко В.В., представившего ордер №  от ДАТА и удостоверение № от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Ружейниковой А.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ 
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Ружейникова А.В. совершила угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА примерно в ВРЕМЯ Ружейникова А.В., находясь в районе дома АДРЕС, в результате ссоры с К.А.А., возникшей по мотивам внезапно сложившихся неприязненных отношений,  имея умысел на угрозу убийством, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий, и желая их наступления, достала из находящегося при ней рюкзака пистолет, являющийся согласно заключению эксперта № от ДАТА пневматическим (газобаллонным) пистолетом модели РМ-Х, калибра 4.5 мм, № , изготовленным промышленным способом, пригодным для стрельбы, и направив его в сторону потерпевшей, высказала слова угрозы убийством.  После чего, продолжая свои преступные действия, направилась вслед за убегающей К.А.А.,  воспринявшей угрозу убийством в свой адрес реально и имевшей все основания опасаться осуществления этой угрозы, осуществив при этом несколько выстрелов, ни один из которых в К.А.А. не попал.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Ружейниковой А.В. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением. 
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной в предъявленном обвинении, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержала.
Потерпевшая К.А.А. в судебное заседание не явилась, от нее поступило ходатайство о рассмотрении уголовного дела в ее отсутствие, в котором она указала, что против рассмотрения дела в особом порядке не возражает, примирение невозможно, просит наказать подсудимую по всей строгости закона.
Государственный обвинитель и защитник против заявленного ходатайства и применения особого порядка принятия судебного решения не возражали.
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимой понятно, она согласна с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимой разъяснены мировым судьей и ей понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, указанными в обвинительном постановлении, которые были исследованы и оценены судом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Ружейниковой А.В. следует квалифицировать по ч.1 ст.119 УК РФ, как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Ружейниковой А.В. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимой, которая ранее не судима, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства и по месту регистрации характеризуется посредственно, официально не трудоустроена, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для ее исправления и предупреждения совершения ею новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Вещественные доказательства: брошюра, пули и пневматический пистолет, переданные под ответственное хранение в камеру хранения при ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю по квитанции № от ДАТА, подлежат уничтожению.
Учитывая, что данное уголовное дело рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Ружейниковой А.А.  не подлежат.   
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, -
ПРИГОВОРИЛ:
Ружейникову А.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ и назначить ей наказание виде 100 (ста) часов обязательных работ.
Меру пресечения в отношении Ружейниковой А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 
Вещественные доказательства: брошюра, пули и пневматический пистолет, переданные под ответственное хранение в камеру хранения при ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю по квитанции №  от ДАТА -  уничтожить. 

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                               ПОДПИСЬ                            Н.В. Заевская
