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Дело № 1-6-25/2020
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

30 декабря 2020 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь)   Заевская Н.В.,

при секретаре – Якубовой Л.И., 
с участием государственного обвинителя – Семеновой Т.С.,
потерпевшего – Г.К.Н.,
подсудимого – Драган В.С.,
защитника – Велиляева И.Ш., представившего ордер № от ДАТА и удостоверение № от ДАТА,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Драган В.С., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Драган  В.С. совершил умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах.
ДАТА примерно в  ВРЕМЯ, Драган В.С., находясь на участке местности  между многоквартирным домом №  и частным домом №  АДРЕС будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя внезапно возникший  преступный умысел, направленный на умышленное повреждение чужого имущества, с целью выражения агрессивных эмоций по отношению к Г.К.Н., действуя умышленно и противоправно осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, подошёл к автомобилю «Ford Fiesta»,  государственный регистрационный знак №, принадлежащему Г.К.Н., возле которого с земли поднял деревянный брусок, взял его в правую руку, и продолжая свои умышленные действия, стал наносить удары деревянным бруском по указанному автомобилю, а именно: один удар по левой части заднего бампера автомобиля, один удар по арке заднего правого крыла автомобиля и один удар по  правой части заднего бампера автомобиля, в результате чего причинил механические повреждения в виде повреждения лакокрасочного покрытия и вмятин кузова автомобиля.
В результате преступных действий Драган В.С. потерпевшему Г.К.Н.  был причинён материальный ущерб на сумму 10250 рублей, что является для него значительным.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся, извинился перед потерпевшим, пояснив, что при указанных в обвинительном акте обстоятельствах, нанёс повреждения автомобилю Г.К.Н., гражданский иск на сумму 10250 рублей признает в полном объеме и обязуется возместить ущерб.
Потерпевший Г.К.Н. в судебном заседании показал, что занимая должность заведующего хозяйством ГБУЗ РК «Симферопольская поликлиника № », находился на больничном и ДАТА приехал на своем автомобиле к врачу, ожидая своей очереди услышал звук сигнализации автомобиля. Выйдя на улицу увидел, как Драган В.С. наносил удары по его автомобилю, на требования и просьбы прекратить противоправное поведение реагировал агрессивно, выражаясь нецензурной бранью, после чего Драган В.С. все-таки прекратил свои противоправные действия, были вызваны сотрудники полиции. Действиями Драган В.С. был причинён материальный ущерб на сумму 10250 рублей, который является значительным, ущерб не возмещен.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Драган В.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
Протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей от ДАТА, согласно которому осмотрен автомобиль марки «Ford Fiesta» с государственным регистрационным знаком №, со следами повреждения и изъят деревянный брусок размерами 60x5 см., на участке местности, расположенном между многоэтажным домом №   и частным домом №   АДРЕС (л.д. 7-9).

Заявлением Г.К.Н., зарегистрированным в КУСП под №   от ДАТА, согласно которому ДАТА, неустановленное лицо находясь по адресу АДРЕС, повредило его автомобиль марки «Ford Fiesta» с государственным регистрационным знаком № (л.д.4).
Счетом № 1  от ДАТА, согласно которому ремонт поврежденных деталей автомобиля марки «Ford Fiesta» с государственным регистрационным знаком № с учетом работы составит 10250 рублей (л.д. 18).
Протоколом выемки от ДАТА согласно которому у потерпевшего Г.К.Н. изъят автомобиль марки «Ford Fiesta» с государственным регистрационным знаком №, расположенный на территории по адресу: АДРЕС(л.д. 41).
Протоколом осмотра предметов с фототаблицей от ДАТА согласно которому осмотрен автомобиль марки «Ford Fiesta» с государственным регистрационным знаком №, расположенный на территории по адресу:             АДРЕС (л.д. 43-46).
Явкой с повинной Драган В.С., зарегистрированной в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА года, согласно которой Драган В.С. добровольно заявил и собственноручно указал, что ДАТА он повредил автомобиль своего соседа, в содеянном раскаивается (л. д.25).
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Драган В.С., так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Драган В.С. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
Действия Драган В.С. следует квалифицировать по ч.1 ст.167 УК РФ, как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Драган В.С. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, а также учитывая данные о личности подсудимого, который ранее не судим, по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у враче
 нарколога и психиатра не состоит, официально не трудоустроен, т.е. не имеет возможности оплатить штраф, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для его исправления и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств отягчающих наказание судом не установлено. 

Суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание, поскольку состояния опьянения на степень общественной опасности преступления данном случае не  влияет.
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Драган В.С.  мировой судья не находит.
В ходе предварительного следствия потерпевшим Г.К.Н. был заявлен гражданский иск на сумму 10250 рублей (л.д.74).

Согласно ст.1064 ГК РФ вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред.

На основании собранных по делу доказательств установлено, что материальный ущерб Г.К.Н. на сумму 10250 рублей причинен преступными действиями Драган В.С., что подтверждено документально и не оспаривается самим подсудимым, в связи с чем, в соответствии со ст.1064 ГК РФ подсудимый должен отвечать перед потерпевшим.
На основании изложенного, заявленный в рамках уголовного дела потерпевшим Г.К.Н. гражданский иск о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 10250 рублей,  подлежит удовлетворению в полном объеме.
Вопрос о судьбе вещественных доказательств следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ: - деревянный брусок, упакованный в полимерный пакет черного цвета. помещённый на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю согласно квитанции № , подлежит уничтожению; автомобиль марки «Ford Fiesta», государственный регистрационный знак №, переданный на ответственное хранение потерпевшему Г.К.Н., возвратить потерпевшему по принадлежности.

Исходя из требований ч.5 ст.50 УПК РФ в случае, если адвокат участвует в производстве предварительного расследования или судебном разбирательстве по назначению органов дознания, следователя или суда, расходы на оплату его труда компенсируются за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 303-310, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:
Драган В.С. , ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ и назначить ему наказание в виде 200 часов обязательных работ.
Меру пресечения Драган В.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела потерпевшим Г.К.Н. о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 10250 рублей удовлетворить.
Взыскать с Драган В.С., ДАННЫЕ в пользу Гончарова К.Н. сумму материального ущерба в размере 10250 (десять тысяч двести пятьдесят) рублей.
Вещественные доказательства: деревянный брусок, упакованный в полимерный пакет черного цвета, помещённый на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю согласно квитанции № ,  - уничтожить; автомобиль марки «Ford Fiesta», государственный регистрационный знак №, переданный на ответственное хранение потерпевшему Г.К.Н., возвратить потерпевшему по принадлежности.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района города Симферополя  с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                               ПОДПИСЬ                                              Н.В. Заевская
