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Дело № 1-6-0027/2021
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

06 августа 2021 года 






            г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при секретаре – Якубовой Л.И.,

с участием государственного обвинителя – Юхименко А.А.,
подсудимого – Козлова А.Л.,
защитника – Бубновой В.В., представившей ордер № от ДАТА и удостоверение №  от ДАТА,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке производства уголовное дело по обвинению 

Козлова А.Л., ДАННЫЕ, ранее судимого:
- ДАТА Киевским районным судом г. Симферополя по ч.3 ст. 30 п. «в», «г» ч.2 ст.158 УК РФ к 2 годам лишения свободы, 
- ДАТА Центральным районным судом г. Симферополя по п. «в» ч.2 ст.158,  п. «в», «г» ч.2 ст.158, п. «в», «г» ч.2 ст.158, п. «в», «г» ч.2 ст.158, п. «в», «г» ч.2 ст.158, ч.3 ст.69, ч.1 ст.70 УК РФ к 4 годам с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, ДАТА освобождён условно с  заменой не отбытого срока на исправительные работы сроком 1 год 10 месяцев 9 дней,  
в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Козлов А.Л., в период времени с ДАТА по ДАТА, имея единый умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, совершил хищения моторного масла марки OPTIMAL из торгового зала АЗС № , при следующих обстоятельствах:

Так, ДАТА Козлов А.Л.,  в ВРЕМЯ, находясь в торговом зале АЗС №  по АДРЕС, руководствуясь корыстным мотивом, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно – опасных последствий в виде причинения ущерба собственнику имущества, желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с целью тайного хищения, с целью извлечения для себя материальной выгоды, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС», а именно: № полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, стоимостью 725 рублей 25 копеек, без учета НДС, которое поместил за пазуху, одетой на нем курки. После чего в ДАТА удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС №54.

Продолжая осуществлять свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Торговый дом «ТЭС», Козлов А.Л. ДАТА в ВРЕМЯ, вернулся в торговый зал АЗС №  по АДРЕС, где путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС», а именно: № полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, стоимостью 725 рублей 25 копеек, без учета НДС, которое поместил за пазуху, одетой на нем курки. После чего в ВРЕМЯ удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС №54.

Продолжая осуществлять свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Торговый дом «ТЭС», Козлов А.Л. ДАТА в ВРЕМЯ, вернулся в торговый зал АЗС №  по АДРЕС, где путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС», а именно: № полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, стоимостью 725 рублей 25 копеек, без учета НДС, которое поместил за пазуху, одетой на нем курки. После чего в 13 часов 45 минут удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС №54.

Продолжая осуществлять свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Торговый дом «ТЭС», Козлов А.Л. ДАТА в ВРЕМЯ, вернулся в торговый зал АЗС № , которая расположена по АДРЕС, путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС»», а именно: № полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, стоимостью 725 рублей 25 копеек, без учета НДС, которое поместил за пазуху, одетой на нем курки. После чего в ВРЕМЯ удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС № .

В результате вышеперечисленных преступных действий Козлов А.Л. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, чем причинил ООО «Торговый дом «ТЭС» материальный ущерб на общую сумму 2901 рубль 00 копеек, без учета НДС.
Кроме того, Козлов А.Л., в период времени с ВРЕМЯ ВРЕМЯ г., имея единый умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, кражу, совершил хищения моторного масла марки OPTIMAL из торгового зала АЗС № , при следующих обстоятельствах:

Так, ДАТА ВРЕМЯ, Козлов А.Л., находясь в торговом зале АЗС №  по АДРЕС, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, руководствуясь корыстным мотивом, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно – опасных последствий в виде причинения ущерба собственнику имущества, желая их наступления, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с целью тайного хищения, с целью извлечения для себя материальной выгоды похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС»», а именно: LM 39000 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 1 литр, стоимостью 626 рублей 00 копеек, без учета НДС, которое поместил за пазуху, одетой на нем курки. После чего в 17 часов 18 минут удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС №54.

Продолжая осуществлять свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «Торговый дом «ТЭС», Козлов А.Л. ДАТА ВРЕМЯ, вернулся в торговый зал АЗС №  по АДРЕС, где путем свободного доступа, похитил с поверхности стеллажа товар, принадлежащий ООО «Торговый дом «ТЭС», а именно: LM 39001 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 4 литра, стоимостью 2255 рублей 00 копеек, без учета НДС, которое взял в руки. После чего в ВРЕМЯ удерживая похищенное при себе, вышел из помещения торгового зала АЗС №54.

В результате вышеперечисленных преступных действий Козлов А.Л. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению, чем причинил ООО «Торговый дом «ТЭС» материальный ущерб на общую сумму 2881 рубль 00 копеек, без учета НДС.
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся.
Помимо полного признания вины, вина подсудимого Козлова А.Л. в совершении вышеуказанных преступлений полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
Показаниями представителя потерпевшего Б.Н.А., оглашёнными в судебном заседании в порядке оглашёнными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым она состоит на должности начальника АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС», которая расположена по адресу: АДРЕС. В целях обеспечения безопасности и сохранности товароматериальных ценностей АЗС снабжена камерами видеонаблюдения, которые расположены по периметру АЗС, а также в помещении АЗС, в которой расположен торговый зал. Контроль за торговым залом осуществляется по мониторам через камеры видеонаблюдения. Так, ДАТА в дневное время суток, она находилась на работе, в торговом зале АЗС, и обратила внимание, на то, что осталось мало на стеллажах автомобильного моторного масла. В ходе дальнейшей проверки по указанному факту ею было установлено, что указанный товар, а именно автомобильное моторное масло, через кассу не отпускалось и была проведена инвентаризация товара. В ходе инвентаризации №  от ДАТА, была выявлена недостача товара, а именно: LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 4 единицы, стоимость каждой 725 рублей 25 копеек, общая сумма 2901 рубля 00 копеек, без учета НДС. После чего, в ходе просмота видеозаписи с камер видеонаблюдения, был выявлен факт того, что ДАТА примерно в ВРЕМЯ ранее неизвестный ей мужчина, украл со стеллажа торгового зала АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС» товар, а именно: LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимостью 725 рублей 25 копеек. Так же, ДАТА примерно в ВРЕМЯ часов, тот же мужчина, украл со стеллажа торгового зала АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС»» товар, а именно: LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимостью 725 рублей 25 копеек. Так же, 09.03.2021 года примерно в 13.44 часов, тот же мужчина, украл со стеллажа торгового зала АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС» товар, а именно: LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимостью 725 рублей 25 копеек и 14.03.2021 года примерно в 10.03 часов, тот же мужчина, украл со стеллажа торгового зала АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС»» товар, а именно: LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимостью 725 рублей 25 копеек. Общая сумма причиненного материального ущерба ООО «Торговый дом «ТЭС» составляет 2901 рублей 00 копеек, без учета НДС.
После, ДАТА в дневное время суток, находясь на работе, в торговом зале АЗС, она обратила внимание, на то, что снова осталось мало автомобильного моторного масла на стеллажах. В ходе дальнейшей проверки по указанному факту ей было установлено что указанный товар, а именно автомобильное моторное масло, через кассу не отпускалось. В ходе инвентаризации №  от ДАТА, была выявлена недостача товара, а именно: LM 39000 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 626 рублей 00 копеек, без учета НДС и LM 39001 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 4 литра, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 2255 рублей 00 копеек, без учета НДС. После чего, просмотрев видеозаписи с камер видеонаблюдения, был выявлен факт того, что ДАТА примерно в ВРЕМЯ часов тот же мужчина, что и до этого совершил кражу автомобильного моторного масла, а именно: LM 39000 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 626 рублей 00 копеек, без учета НДС. Так жеДАТА  примерно в ВРЕМЯ часов, тот же мужчина, украл со стеллажа торгового зала АЗС ООО «Торговый дом «ТЭС» товар, а именно: LM 39001 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 4 литра, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 2255 рублей 00 копеек, без учета НДС. Общая сумма причиненного материального ущерба ООО «Торговый дом «ТЭС» составляет 2881 рубль 00 копеек, без учета НДС. Так же, в ходе просмотра видеозаписей с камер видеонаблюдения было установлено, что данный мужчина каждый раз приезжал на автомобиле марки «ВАЗ 21150», в кузове светло- серебристого цвета, р.з. № (л.д.102-105).
А так же, вина подсудимого Козлова А.Л. в совершении преступления по эпизоду с ДАТА ДАТА года подтверждается следующими доказательствами.

Заявлением Б.Н.А., зарегистрированным в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА, в котором она просит принять меры к неизвестному лицу, которое в период времени с ДАТА ДАТА находясь в торговом зале АЗС № , по АДРЕС, тайно похитило LM 3929 полусинтетическое моторное масло OPTIMAL 10W-40 1 литр, в количестве 4 единиц, общей стоимостью 2901 рублей 00 копеек, без учета НДС. (л. д.6)
Протоколом осмотра места происшествия, с таблицей иллюстрации к нему от ДАТА г. Симферополю Олигорским Д.А. осмотрен торговый зал АЗС №  по АДРЕС, в ходе которого, ничего обнаружено и изъято не было (л. д. 7-8).

Явкой с повинной зарегистрированная в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА года, согласно которой Козлов А.Л. добровольно заявил, что в период времени с ДАТА ДАТА находясь в торговом зале АЗС №  «ТЭС», которая расположена по АДРЕС, где тайно похитил 4 канистры с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 10W-40. (л. д.50)

Протоколом осмотра места происшествия, с таблицей иллюстрации к нему от ДАТА, согласно которому старшим УУП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю Олигорским Д.А., осмотрен участок местности, расположенный по АДРЕС, на которой расположен автомобиль марки «ВАЗ21150», р.г. №, в ходе которого было изъято из багажника автомобиля 4 канистры с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 10W-40. (л. д. 52-53).

 Протоколом осмотра видеозаписи от ДАТА, таблица иллюстрации к нему, согласно которому в помещении служебного кабинета №51 ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрен лазерный диск с видеозаписями от ДАТА АЗС № , после осмотра видеозаписей, подозреваемый Козлов А.Л. заявил, что на видеозаписях находится действительно он и что на записях зафиксировано, как он тайно похищает 4 канистры с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 10W-40, из АЗС «ТЭС», которая расположена по ул. Кржижановского, 40 в г. Симферополе (л. д. 139-142).

Протоколом осмотра предметов от ДАТА, таблица иллюстрации к нему, согласно которого в помещении служебного кабинета №51 ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрены 4 пластиковые канистры «Liqui-Moly» Optimal 10W-40 идентичные друг другу (л.д.161-162).
А также вина подсудимого Козлова А.Л. в совершении преступления по эпизоду с ДАТ АДТАгода подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением, поступившее от Б.Н.А., зарегистрированное в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №4236 от 02.04.2021 года, в котором она просит принять меры к неизвестному лицу, которое в период времени с ДАТА ДАТА  находясь в торговом зале АЗС № , по АДРЕС, тайно похитило LM 39000 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 1 литр, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 626 рублей 00 копеек, без учета НДС и LM 39001 НС синтетическое моторное масло OPTIMAL Synth 5W-30 4 литра, в количестве 1 единицы, стоимость каждой 2255 рублей 00 копеек, без учета НДС (л. д.62).
Явкой с повинной, зарегистрированной в КУСП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю под №  от ДАТА, согласно которой Козлов А.Л. добровольно заявил, что в период времени с ДАТА ДАТА, находясь в торговом зале АЗС №  «ТЭС», которая расположена по АДРЕС, где тайно похитил 1 канистру с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 1 литр и 1 канистру с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 4 литра (л. д.71).

Протоколом осмотра места происшествия с таблицей иллюстрации к нему от ДАТА, согласно которому старшим УУП ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю Олигорским Д.А., осмотрена хозяйственная постройка (сарай), которая расположена по адресу АДРЕС, в ходе которого было изъято из хозяйственной постройки одна канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 1 литр и одна канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 4 литра (л. д. 73-74).
Протокол осмотра видеозаписи от 22.04.2021 года с таблицей иллюстрации к нему, согласно которому в помещении служебного кабинета №  ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрен лазерный диск с видеозаписями от ДАТА ДАТА АЗС №, после осмотра видеозаписей, подозреваемый Козлов А.Л. заявил, что на видеозаписях находится действительно он и что на записях зафиксировано, как он тайно похищает одну канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 1 литр и одну канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 4 литра, из АЗС «ТЭС», которая расположена по АДРЕС (л. д. 153-155) .
Протокол осмотра предметов от ДАТА с таблицей иллюстрации к нему, согласно которому в помещении служебного кабинета №  ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю, осмотрена одна канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 1 литр и одна канистра с моторным маслом марки «Liqui-Moly» Optimal 5W-30, объемом 4 литра (л.д.167-168).
Таким образом, оценивая всю совокупность добытых и исследованных доказательств, отсутствие каких-либо противоречий между ними, признание вины подсудимым, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Козлова А.Л. по обоим эпизодам, так как приведенные выше доказательства не находятся в противоречии между собой, оснований не доверять им не имеется. Суд признает каждое из них имеющим юридическую силу и достоверным, поскольку оно получено с соблюдением норм уголовно - процессуального закона, а их совокупность - достаточной для вывода о том, что преступные действия Козлова А.Л. имели место быть так, как это изложено в описательной части настоящего приговора.
          Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Козлова А.Л.  в совершении обоих эпизодов вышеуказанного преступления.
Действия Козлова А.Л, подлежат квалификации по эпизоду с ДАТА ДАТА по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, по эпизоду с 23.03.2021 г. по 25.03.2021 г. по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.

При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенные Козловым А.Л. преступления в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Козлов А.Л. в зарегистрированном браке не состоит, официально трудоустроен, по месту жительства ст. УУП ОП №1 «Железнодорожный» МВД России по г. Симферополю Олигорским Д.А. характеризуется посредственно (л.д.216), на учете у врача-психиатра не состоит (л.д.213),  состоит на учете у врача-нарколога с диагнозом: «F11.2» с 1998 года (л.д.215).
Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от.ДАТА №  Козлов А.Л. каким- либо тяжелым психическим расстройством (в том числе временным психическим расстройством) не страдал, как на период инкриминируемого ему деяния, так и не страдает таковым в настоящее время. У Козлова А.Л. выявляются «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, с синдромом зависимости», Козлов А.Л. мог на момент инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Козлов А.Л. не нуждается. У Козлова А.Л. не обнаруживаются признаки «Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости» (согласно критериям Международной классификации болезней - 10 пересмотра), что соответствует диагнозу: «Хронический алкоголизм» (согласно критериям Международной классификации болезней - 9 пересмотра). По своему психическому состоянию Козлов А.Л. может участвовать в следственных действиях и в судебных заседаниях (л.д. 88-91).
Кроме того, согласно приобщённым в судебном заседании характеристикам с места работы и по месту жительства Козлов А.Л. зарекомендовал себя с положительной стороны, как ответственный, отзывчивый и не конфликтный. Кроме того положительно характеризуется помощником начальника УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю  по организации работы с верующими.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии со ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, который совершил преступления имея непогашенные и не снятые в установленном законом порядке судимости, суд приходит к выводу о том, что исправление Козлова А.Л. и достижение целей наказания возможно только с применением наказания в виде лишения свободы. 
Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 и  ч.3 ст.68 УК РФ при назначении наказания  Козлову А.Л. мировой судья не находит, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.

Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Козлова А.Л. возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст.73 УК РФ с возложением обязанностей, позволяющих контролировать поведение осужденного.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Вопрос о судьбе вещественных доказательств следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья-
ПРИГОВОРИЛ:

Козлова А.Л., ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА и ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду от ДАТА), и назначить ему наказание:

по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду по эпизоду от ДАТА.) в виде 8 (восьми) месяцев  лишения свободы;
по ст. 158 ч.1 УК РФ (по эпизоду ДАТА.) в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы.
На основании ст. 69 ч.2 УК РФ по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим наказанием назначить Козлову А.Л. наказание в виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы.
         На основании ст. 73 УК РФ назначенное Козлову А.Л. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

         Возложить на Козлова А.Л. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию.

Меру пресечения Козлову А.Л. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежней.

Вещественные доказательства: лазерный диск с видеозаписями от ДАТА, из материала проверки зарегистрированного в КУСП №  ОП №  «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю от ДАТА –хранить в материалах уголовного дела; 4 пластиковые канистры «Liqui-Moly» Optimal 10W-40 идентичные друг другу,  возвращённые для хранения представителю потерпевшего ООО «Торговый дом «ТЭС»» Б.Н.А., - считать возвращёнными собственнику по принадлежности; лазерный диск с видеозаписями от ДАТА, ДАТА, из материала проверки зарегистрированного в КУСП №  ОП №1 «Железнодорожный» УМВД России по г. Симферополю от ДАТА  – хранить в материалах уголовного дела; 2 пластиковые канистры «Liqui-Moly» Optimal 5W-30 объемом 4 литра и 1 литр, возвращённые для хранения представителю потерпевшего ООО «Торговый дом «ТЭС»» Б.Н.А., - считать возвращёнными собственнику по принадлежности. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Железнодорожный районный суд г. Симферополя через мирового судью судебного участка №6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя в течение десяти суток. 

Мировой судья                              ПОДПИСЬ                                      Н.В. Заевская
