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Дело № 1-6-30/2021
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

25 августа 2021 года 





                           г. Симферополь

Мировой судья судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г.Симферополя (Железнодорожный район городского округа Симферополь) Заевская Н.В., 

при ведении протокола судебного заседания помощником мирового судьи – Миляевой А.В.,

с участием государственного обвинителя – Юхименко А.А.,

подсудимого – Некрытого О.В.,
защитника – Соловьёвой Д.А., представившей ордер № от ДАТА и удостоверение № от ДАТА,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства уголовное дело по обвинению 

Некрытого О.В., ЛИЧНЕЫ ДАННЫЕ, ранее судимого:
- ДАТА Мировым судьей судебного участка №4 Железнодорожного судебного района г.Симферополя по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ к штрафу в размере 8000 руб.,
- ДАТА Центральным районным судом г. Симферополя РК по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ к 1 году 8 месяцам лишения свободы на основании ст.73 УК РФ  условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,    
УСТАНОВИЛ:
Некрытый О.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
Так, ДАТА в период времени с ВРЕМЯ Некрытый О.В., находясь в помещении магазина «Остин», расположенного в ТЦ «Меганом», по адресу: АДРЕС, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, руководствуясь корыстными побуждениями, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения ущерба собственнику и желая наступления этих последствий, воспользовавшись, что за его действиями никто не наблюдает и они носят тайный характер, путем свободного доступа взял мужскую куртку черного цвета №, размер М 48, стоимостью 4165 рублей 84 коп. без учета НДС, и с помощью пальцев рук отсоединил пластиковое антикражное устройство и бирку с ценником. Которые оставил в торговом зале магазина. После чего, поместил вышеуказанный товар в черный пакет, находящийся при нем, и с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым ООО «Остин» материальный ущерб на сумму 4165  рублей 84 копейки без учета НДС, что является не значительным. 
В ходе предварительного слушания разрешался вопрос о рассмотрении уголовного дела в порядке особого производства, дело назначено к рассмотрению в особом порядке. 
В судебном заседании подсудимый полностью признал себя виновным в предъявленном обвинении, в содеянном раскаялся.
Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, в материалах дела имеется ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие. 
В судебном заседании установлено, что обвинение подсудимому понятно, он согласен с ним и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Последствия постановления приговора в особом порядке принятия судебного решения подсудимому разъяснены мировым судьей и ему понятны.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по делу. 

Действия Некрытого О.В. следует квалифицировать по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Совершенное Некрытым О.В. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.
Согласно данным о личности подсудимого, Некрытый О.В. официально трудоустроен, состоит в браке, имеет на иждивении малолетнего ребенка, является инвалидом третьей группы общего заболевания бессрочно, страдает тяжелыми хроническими заболеваниями, по месту жительства характеризуется посредственно, на учёте у врача-психиатра не состоит, состоит на диспансерном учёте у врача-нарколога с диагнозом «F 19.2 психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, синдром зависимости», согласно заключению судебно-психиатрического эксперта  от ДАТА № у Некрытого О.В. как на момент проведения экспертизы, так и на момент инкриминируемого деяния выявляется «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов синдром зависимости», которое не препятствовало на момент инкриминируемого деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается, на момент инкриминируемого деяния мог правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение по делу и может давать о них показания, по своему психическому состоянию может принимать участие в проведении следственных действий и в судебном заседании.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, мировой судья в соответствии с п.п.  «г», «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает наличие малолетнего ребенка, явку с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, мировым судьей не установлено.
В соответствии с ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, который совершил преступление имея непогашенные и не снятые в установленном законом порядке судимости, мировой судья приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 УК РФ, необходимым и достаточным для исправления Некрытого О.В. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 

При определении размера наказания должны быть учтены положения ч.5 ст. 62 УК РФ.

Именно такое наказание является справедливым, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений.

Оснований для назначения менее строгого вида наказания, а также для применения положений ст.64 УК РФ при назначении наказания Некрытому О.В. мировой судья не находит, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
Согласно ч.4 ст. 74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.
Учитывая характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности Некрытого О.В., который согласно информации филиала по Центральному району г. Симферополя ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым в период испытательного срока по приговору Центрального районного суда г. Симферополя от ДАТА, лишь один раз допустил неявку на регистрацию сразу после постановки на учет, за что постановлением Центрального районного суда г. Симферополя от ДАТА на него была возложена дополнительная обязанность пройти психо-коррекционное мероприятие у психолога ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю и продлен испытательный срок на 1 месяц, состояние его здоровья и наличие хронических заболеваний, то суд приходит к выводу о возможности сохранения условного осуждения. 
Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие смягчающих наказание обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о том, что исправление Некрытого О.В.  возможно без реального отбывания им наказания в виде лишения свободы, в связи с чем полагает возможным применить положения ст.73 УК РФ с возложением обязанностей, позволяющих контролировать поведение осужденного.
В ходе предварительного следствия представителем потерпевшего ООО «Остин» З.Е.А. был заявлен гражданский иск на сумму 4165 рублей 84 копейки без учета НДС (л.д.54).

Согласно ст.1064 ГК РФ вред, причинённый личности или имуществу гражданина, а также вред, причинённый имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред.

На основании собранных по делу доказательств установлено, что материальный ущерб ООО «Остин» на сумму 4165 рублей 84 копейки причинен преступными действиями Некрытого О.В., что подтверждено документально и не оспаривается самим подсудимым, в связи с чем, в соответствии со ст.1064 ГК РФ подсудимый должен отвечать перед потерпевшим.
На основании изложенного, заявленный в рамках уголовного дела представителем потерпевшего гражданский иск о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 4165 рублей 84 копейки,  подлежит удовлетворению в полном объеме.
Вопрос о судьбе вещественных доказательств следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке  по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с Некрытого О.В. не подлежат.   

Руководствуясь ст. ст. 303-309, 316 УПК РФ, -
ПРИГОВОРИЛ:

Некрытого О.В., ДАННЫЕ, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Некрытому О.В.  наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

         Возложить на Некрытого О.В. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию.
Приговор Центрального районного суда г. Симферополя РК  от ДАТА в отношении Некрытого О.В. по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ в части условного осуждения исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в отношении Некрытого О.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 
Гражданский иск, заявленный в рамках уголовного дела представителем потерпевшего ООО «Остин» о взыскании суммы причинённого материального ущерба на сумму 4165 рублей 84 копейки удовлетворить.
Взыскать с Некрытого О.В., ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, в пользу ООО «Остин» сумму материального ущерба в размере 4165 (четыре тысячи что шестьдесят пять) рублей 84 копейки.
Вещественные доказательства: диск в видеозаписью от 10.04.2021 года в помещении магазина «Остин» - хранить в материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления в Железнодорожный районный суд г.Симферополя Республики Крым через мирового судью с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ. 

Мировой судья                                       ПОДПИСЬ                                   Н.В. Заевская
