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Дело №1-61-2/2024

УИД-91MS0061-01-2023-001393-07
П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

7 мая 2024 года                                                                                     пгт. Ленино

Мировой судья судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В.

при помощнике судьи Ухвандеевой А.В.,

с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Насурлаева А.А.,

защитника - адвоката Гилева А.А., предъявившего ордер  (данные изъяты)
подсудимого Джабуа А.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело по обвинению

Джабуа Артема Автандиловича,  (данные изъяты)
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ,
у с т а н о в и л:

Джабуа А.А. совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

Данное преступление им совершено в пгт. Ленино Ленинского района Республики Крым при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты) , Джабуа А.А., находясь по месту своего жительства по адресу: (данные изъяты) , имея умысел на хищение чужого имущества путем обмана, при помощи находящегося в его пользовании неустановленного мобильного телефона с установленной в нем сим-картой ПАО «Мегафон»  (данные изъяты) осуществил звонок в кафе «Эверест», расположенное по адресу:  (данные изъяты), и заказал доставку продуктов питания по адресу: (данные изъяты) , которую должен был осуществить(данные изъяты)   Джабуа А.А., в действительности не намереваясь оплачивать доставленные продукты питания, реализуя задуманное, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику и желая их наступления, путем личного общения с  (данные изъяты) посредством мобильной связи, введя в заблуждение  (данные изъяты) относительно своих истинных намерений, примерно в  (данные изъяты) пополнить счет абонентского номера ПАО «МТС»  (данные изъяты), принадлежащего Джабуа А.А., пообещав возвратить ему указанные денежные средстве при оплате за доставленные продукты питания. (данные изъяты)  введенный в заблуждение относительно истинных намерений Джабуа А.А., находясь у терминала по осуществлению оплаты счетов, расположенного по адресу:  (данные изъяты) внес на счет указанного Джабуа А.А. абонентского номера принадлежащие ему денежные средства в сумме 1 200 рублей, 1 300 и 2 000 рублей, соответственно. Получив перечисленные  (данные изъяты) денежные средства на общую сумму 4 500 рублей, Джабуа А.А. взятые на себя обязательства по оплате доставки и возврате денежных средств (данные изъяты)  не исполнил, и путем обмана похитил принадлежащие последнему денежные средства в сумме 4 500 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению, причинив (данные изъяты)  материальный ущерб на вышеуказанную сумму, который для последнего не является значительным.
Таким образом, своими действиями Джабуа Артем Автандилович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ, - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
По окончании дознания в ходе ознакомления с материалами дела после консультации с защитником подсудимый в соответствии со ст. 315 УПК РФ заявил ходатайство о применении при рассмотрении данного уголовного дела особого порядка принятия судебного решения.

В судебном заседании подсудимый, полностью признавая себя виновным по существу предъявленного обвинения, подтвердил заявленное ранее ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. При этом пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он полностью осознает характер и последствия заявленного ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства и, что приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 389.15 УПК РФ, ходатайство является добровольным и заявлено после проведения консультации с защитником.

Основанием применения особого порядка судебного разбирательства по данному уголовному делу, кроме ходатайства подсудимого, является также наличие согласия на то государственного обвинителя. 

Суд удостоверился в том, что подсудимый осознает, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка.

Суд убедился, что обвинение, с которым согласился подсудимый Джабуа А.А. обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем считает вину подсудимого Джабуа А.А. установленной и доказанной, действия подсудимого суд квалифицирует по ч. 1 ст. 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Джабуа А.А., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учете у врача психиатра не состоит, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Джабуа А.А. ранее судим, характеризуется отрицательно, на учете у врача психиатра не состоит, зарегистрирован в базе данных  (данные изъяты)
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья, (данные изъяты) 
В соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает рецидив преступлений. Джабуа А.А. имеет непогашенную судимость по приговору Нальчикского городского суда Кабардино-Балканской Республики от  (данные изъяты) за совершение преступления средней тяжести, по которому отбывал наказание в местах лишения свободы, вновь совершил умышленное преступление, что в силу ч. 1 ст. 18 УК РФ образует в его действиях рецидив преступлений.
Решая вопрос о виде и размере наказания, с учетом требований ст. ст. 6, 60 УК РФ, тяжести содеянного, личности подсудимого, смягчающих и отягчающего наказание обстоятельств, - суд считает, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого наказанием, которое отвечает требованиям справедливости, соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, а также личности подсудимого, является наказание в виде лишения свободы.

При назначении Джабуа А.А. наказания суд не находит оснований для применения положений ч. 1 ст. 62 УК РФ в связи с наличием отягчающего обстоятельства.

Принимая во внимание совокупность смягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным применить положения ч. 3 ст. 68 УК РФ и назначить наказание менее одной трети максимального срока или размера наказания в виде лишения свободы, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 159 УК РФ. 

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягких видов наказаний, предусмотренных санкцией ч. 1 ст. 159 УК РФ.

Разрешая вопрос о возможности применения к подсудимому положений ст. 73 УК РФ, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, ранее судимого, отбывавшего наказание в местах лишения свободы, в том числе наличие смягчающих и отягчающего обстоятельств, суд считает, что исправление подсудимого без реального отбывания наказания невозможно.

Совершенное Джабуа А.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Поскольку преступление по настоящему уголовному делу было совершено Джабуа А.А. до вынесения приговора мирового судьи судебного участка № 247 г. Новороссийска Краснодарского края от (данные изъяты)  окончательное наказание суд назначает по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказания с наказанием по приговору от (данные изъяты) , с зачетом наказания, отбытого по первому приговору. 
Вид исправительного учреждения для отбывания наказания Джабуа А.А., суд определяет в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, как лицу, осужденному к лишению свободы при рецидиве преступлений, если осужденный ранее отбывал лишение свободы, - в исправительной колонии строгого режима.

На основании ч. 2 ст. 97 УПК РФ и учитывая назначение подсудимому наказания в виде лишения свободы, суд считает необходимым для обеспечения исполнения приговора избрать Джабуа А.А. меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

В этой связи на основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ в срок отбывания наказания по настоящему приговору следует зачесть период его содержания под стражей с (данные изъяты) . до дня вступления приговора суда в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Процессуальные издержки, предусмотренные п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи подсудимому в ходе судебного разбирательства, и выплаченные адвокату за оказание юридической помощи подсудимому на стадии дознания, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку в данном случае участие защитника в уголовном судопроизводстве является обязательным в соответствии с ч. 10 ст. 316, п. 7 ч. 1 ст. 51 УПК РФ, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 304, 307-309, 313, 316, 317 УПК РФ, суд,

п р и г о в о р и л:

Признать Джабуа Артема Автандиловича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 7 (семи) месяцев лишения свободы.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания по настоящему приговору и по приговору мирового судьи судебного участка № 247 г. Новороссийска Краснодарского края от (данные изъяты) . окончательно назначить Джабуа А.А. наказание в виде лишения свободы на срок 3 (три) года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать Джабуа А.А. меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 

Срок отбывания наказания осужденному в виде лишения свободы исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть Джабуа А.А. в срок отбывания наказания время содержания под стражей в период с (данные изъяты)  до дня вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Зачесть в срок отбытия наказания Джабуа А.А. срок наказания в виде лишения свободы, отбытый им по приговору мирового судьи судебного участка № 247 г. Новороссийска Краснодарского края от  (данные изъяты)
Вещественные доказательства, по вступлении приговора в законную силу: лист формата А-4, содержащий информацию о принадлежности абонентского номера, а также CD-R диск, находящиеся в материалах уголовного дела (т. 1 л.д. 61, 62) – хранить в материалах дела.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                   /подпись/                        А.В. Баркалов
