Дело № 1-61-3/2022
УИД 91MS0061-01-2021-001585-78


П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

15 марта 2022 года                                                                       п. Ленино

	Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района    (Ленинский муниципальный район) 
Республики Крым   Казарина И.В.
при помощнике мирового судьи Кукуруза Л.В.
с участием государственного обвинителя:  помощника прокурора
Ленинского района  Войтенко М.М.                                                                                                                                                    защитника:  Русанова С.Г., удостоверение №1718 от 25.12.2018 года, действующего на основании ордера №003608 от 16.09.2021 года
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
	
		

	Верховых Людмилы Васильевны ,
( данные изъяты)







в совершении преступлений предусмотренных  ст. 3223,  ст. 3223  Уголовного кодекса РФ -

У С Т А Н О В И Л:

Верховых Людмила Васильевна, являясь гражданской Российской Федерации,  осуществила фиктивную постановку на учет иностранных  граждан по месту пребывания в Российской Федерации при следующих обстоятельствах. 
 Верховых Л.В. являясь гражданкой Российской Федерации, будучи зарегистрированной по адресу:  ( данные изъяты)
, имея умысел, направленный на нарушение правил миграционного учета и фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, а именно по вышеуказанному адресу, не имея намерений в последующем предоставлять вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания пребывающим лицам, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение ст. 22 Федерального закона № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006г, фактически не являясь принимающей стороной, у которой фактически проживают (находятся) иностранные граждане, и не предоставляя жилое помещение для пребывания иностранным гражданам, действуя умышленно ( данные изъяты)
 , находясь в помещении ОВД ОМВД России по Ленинскому району, расположенному по адресу:  ( данные изъяты), чем осуществила их постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации без намерения фактического предоставления иностранным гражданам жилого помещения на территории Российской Федерации – места своей регистрации, расположенного по адресу: ( данные изъяты)  , достоверно зная о том, что по указанному адресу они проживать не будут.
Тем самым Верховых Л.В. осуществила фиктивную постановку на учет иностранных граждан:  ( данные изъяты)
 по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: ( данные изъяты)
 , а также своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации лишила возможности органы внутренних дел осуществлять контроль за соблюдением вышеуказанными иностранными гражданами правил миграционного учета и их передвижением на территории Российской Федерации.
Также Верховых Л.В., являясь гражданкой Российской Федерации, будучи зарегистрированной по адресу: ( данные изъяты)
 , имея умысел, направленный на нарушение правил миграционного учета и фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации, а именно по вышеуказанному адресу, не имея намерений в последующем предоставлять вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания пребывающим лицам, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение ст. 22 Федерального закона № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006г, фактически не являясь принимающей стороной, у которой фактически проживают (находятся) иностранные граждане, и не предоставляя жилое помещение для пребывания иностранным гражданам, действуя умышленно  ( данные изъяты)
, находясь в помещении ГБУ РК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенного по адресу: Республика Крым, Ленинский район, п. Ленино, ул. Пушкина, 32, подала в указанный орган уведомление о прибытии граждан Узбекистана: ( данные изъяты)
 , чем осуществила их постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации без намерения фактического предоставления иностранным гражданам жилого помещения на территории Российской Федерации – места своей регистрации, расположенного по адресу: ( данные изъяты)
 , достоверно зная о том, что по указанному адресу они проживать не будут.
Тем самым Верховых Л.В. осуществила фиктивную постановку на учет иностранных граждан: ( данные изъяты)
  а также своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации лишила возможности органы внутренних дел осуществлять контроль за соблюдением вышеуказанными иностранными гражданами правил миграционного учета и их передвижением на территории Российской Федерации.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Верховых Л.В. после консультации с защитником было добровольно заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Характер и последствия заявленного им ходатайства Верховых Л.В. разъяснены. 
Подсудимая Верховых Л.В. в ходе судебного разбирательства виновной себя в инкриминируемом ей деянии признала полностью, в содеянном  чистосердечно  раскаялась, в связи с чем, заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке, против чего не возражал государственный обвинитель, поскольку Верховых Л.В. обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает трех лет лишения свободы, что не противоречит требованиям ч. 1 ст. 314 УПК РФ.
Как было установлено в судебном заседании, вышеуказанное ходатайство и заявление о признании вины были сделаны подсудимой добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ей обвинения и последствий такого заявления.
При этом сторона защиты не оспаривает законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не усматривает нарушений прав            Верховых Л.В.  в ходе предварительного расследования.
Удостоверившись в том, что требования ст. 314 УПК РФ соблюдены, суд приходит к выводу о возможности применения особого порядка принятия судебного решения.
Обвинение в отношении Верховых Л.В. в совершении преступлений, предусмотренных ст. 332.3 УК РФ, ст. 322.3 УК РФ обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Санкция  статьи 332.3 УК РФ не превышает трех лет лишения свободы. 
Таким образом, суд считает, что все условия для постановления приговора без проведения судебного следствия соблюдены.
Действия Верховых Л.В. по эпизоду  преступления, ( данные изъяты)
 суд квалифицирует по ст.322.3 УК РФ  как фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Действия Верховых Л.В. по эпизоду  преступления, совершенному  ( данные изъяты)
суд квалифицирует по ст.322.3 УК РФ  как фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.
Исследованием личности подсудимой Верховых Л.В.  установлено, что она ( данные изъяты)
 
        В соответствии с ч.2  ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Верховых Л.В.  являются признание вины,   раскаяние в содеянном.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих  наказание Верховых Л.В.   судом не установлено. 
          Принимая во внимание рассмотрение уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, суд считает необходимым назначить Верховых Л.В. наказание с учетом правил ч. 5 ст. 62 УК РФ, согласно которой срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
    Исходя из обстоятельств дела и личности подсудимой, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление и предупреждения новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимой по эпизоду преступления, совершенного  ( данные изъяты)
 назначить наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст. 3223 УК РФ.
По эпизоду преступления, совершенного подсудимой ( данные изъяты)
 назначить наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст. 3223 УК РФ.
Назначение иного вида наказания, с учетом личности и материального положения подсудимого суд считает не целесообразным.
По мнению суда именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Оснований для применения статьи 64, статьи 73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимая, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Мера процессуального принуждения - обязательство о явке после вступления приговора в законную силу подлежит отмене.  
Гражданский иск не заявлен. В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл.40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
        На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 81, 296-299, 307-309,  316-317 УПК РФ, ст. 69 УК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Верховых Людмилу Васильевну виновной в совершении преступлений предусмотренных ст. 3223 УК РФ, ст. 3223 УК РФ и назначить ей наказание:
по ст. 3223 УК РФ ( эпизод от 30 июля 2021 года)   назначить  наказание в виде штрафа в размере 120 00 руб. ( сто двадцать тысяч) рублей
по ст. 3223 УК РФ ( эпизод от 06 августа 2021 года)   назначить  наказание в виде штрафа в размере 100 000 руб. ( сто тысяч) рублей
На основании ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний определить наказание в виде штрафа в размере 100 000 руб. ( сто тысяч) рублей.
Меру процессуального принуждения Верховых Л.В. в виде обязательства о явке  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные   доказательства:  ( данные изъяты)
 оставить по принадлежности в ОМВД России по Ленинскому району.
Реквизиты для оплаты штрафа: УФК по Республике Крым (ОМВД России по Ленинскому району Республики Крым), БИК 013510002, р/с 40102810645370000035, кор. сч. 03211643000000017500, ИНН 9111000524
КПП 911101001, КБК 18811603132010000140 в Отделении Республики Крым Банка России УФК по Республике Крым г. Симферополь, юридический адрес: 298200, Республика Крым, Ленинский район, п. Ленино, ул. Энгельса, 9-В.
Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке с учетом положений ст. 317 УПК РФ в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым





