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Дело №1-61-5/2024
П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации
25 апреля 2024 года                                                                           пгт. Ленино

Мировой судья судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В.
при помощнике судьи Ухвандеевой А.В.,
с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Насурлаева А.А.,
защитника - адвоката Борисова В.С., предъявившего ордер  (данные изъяты)
подсудимой Глущенко И.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело по обвинению
Глущенко Ирины Юрьевны, (данные изъяты) 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ.
установил:

Глущенко И.Ю. совершила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Данное преступление ею совершено в пгт. Ленино Ленинского района Республики Крым при следующих обстоятельствах.
Так, Глущенко И.Ю., будучи собственником домовладения по адресу: (данные изъяты)  имея умысел, направленный на нарушение правил миграционного учета и фиктивную постановку на учет иностранных гражданин по месту пребывания в Российской Федерации, а именно по вышеуказанному адресу, не имея намерений в последующем предоставлять вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания пребывающим лицам, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение ст. 22 Федерального закона № 109- ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006 г., фактически не являясь принимающей стороной, у которой фактически проживают (находятся) иностранные граждане, и не предоставляя жилое помещение для проживания иностранным гражданам, имея единый умысел на получение материальной выгоды, (данные изъяты) , находясь в помещении ГБУ PK «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенном по адресу: (данные изъяты)  подала в указанный орган уведомления о прибытии граждан Азербайджана: (данные изъяты) . Тем самым, Глущенко И.Ю. осуществила их постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации без намерения фактического предоставления иностранным гражданам жилого помещения на территории Российской Федерации – собственником жилого помещения, расположенного по адресу:  (данные изъяты) достоверно зная о том, что по указанному адресу они проживать не будут и жилой дом не пригоден для проживания.

Тем самым, Глущенко И.Ю., осуществила фиктивную постановку на учет иностранных граждан – граждан Азербайджана (данные изъяты) , по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: (данные изъяты)  , а также своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, лишила возможности органы внутренних дел осуществлять контроль за соблюдением вышеуказанными иностранными гражданами правил миграционного учета и их передвижением на территории Российской Федерации. За совершение указанных действий Глущенко И.Ю. получила денежное вознаграждение в сумме 6 000 рублей, то есть пo 2 000 рублей за одного иностранного гражданина.
Таким образом, своими действиями Глущенко Ирина Юрьевна совершила преступление, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ, - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

В судебном заседании подсудимая Глущенко И.Ю. указала, что вину в совершении инкриминируемого ей деяния по предъявленному обвинению признает полностью, в содеянном раскаивается. Из показаний подсудимой в судебном заседании по существу следует, что летом 2023 года по просьбе знакомого (данные изъяты) зарегистрировала троих иностранных граждан по адресу:  (данные изъяты). За указанные действия она получила от  (данные изъяты)
Кроме показаний Глущенко И.Ю., ее вина в совершении инкриминируемого ей преступления полностью доказана показаниями свидетелей, иными письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Показаниями свидетеля (данные изъяты)  данными ею на предварительном следствии, оглашенными в суде в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Она занимает должность специалиста-эксперта в отделе по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району. В ее обязанности входит постановка иностранных граждан на миграционный учет, трудовая миграция. (данные изъяты)  г. в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Ленинскому району из ГБУ РК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» поступили три талона «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» на имя (данные изъяты) , документы на которые были сданы в «МФЦ» (данные изъяты)  г. Данные граждане являютcя гражданами Азербайджана, принимающей стороной у трех граждан Азербайджана выступала Глущенко И.Ю., зарегистрированная по адресу: (данные изъяты) . По данному же адресу и была произведена постановка на учет вышеуказанных иностранных граждан по месту пребывания. Проживали ли граждане Азербайджана по адресу регистрации ею не проверялось.

Через некоторое время ей стало известно о том, что сотрудником УУП ОМВД России по Ленинскому району  (данные изъяты) был осуществлен выезд по месту постановки на учет указанных иностранных граждан. При проверке было установлено, что вышеуказанные иностранные граждане по месту постановки на учет не проживали и не проживают. После этого, факт фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в РФ был зарегистрирован в КУСП ОМВД России по Ленинскому району (л.д. 65-67).
Показаниями свидетеля (данные изъяты) ., данными им на предварительном следствии, оглашенными в суде в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Он работает в должности старшего участкового уполномоченного УУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району. По инициативе OBM ОМВД России по Ленинскому району была проведена проверка миграционного учета иностранных граждан.  (данные изъяты) им был осуществлен выезд в (данные изъяты) , по месту постановки на yчeт иностранных граждан — (данные изъяты) . По данному адресу указанных иностранных граждан зарегистрировала жительница (данные изъяты)  Глущенко И.Ю., которая выступала  принимающей стороной.

При oпpoce соседей было установлено, что вышеуказанные иностранные граждане по месту постановки на yчeт не проживали и не проживают. После чего, им был зарегистрирован рапорт об обнаружении признаков преступления, а именно о том, что (данные изъяты)  г. был выявлен факт того, что по адресу: (данные изъяты)   владелец домовладения Глущенко И.Ю.,  (данные изъяты), выступая принимающей стороной, фиктивно поставила на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в РФ, а именно тpex указанных граждан Азербайджана, то есть в действиях Глущенко И.Ю. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ. После чего, им был проведен осмотр места происшествия по адресу: (данные изъяты) , с участием Глущенко И.Ю., на предмет выявления личных вещей и средств гигиены иностранных граждан. В ходе осмотра, данных вещей не было выявлено. Также было установлено, что по указанному адресу никто не проживает. Им была опрошена Глущенко И.Ю., которая пояснила, что дом по указанному адресу для проживания не пригоден, дом нуждается в капитальном ремонте. Также пояснил, что в июне 2023 года она поставила на миграционный учет трех иностранных граждан, а именно граждан (данные изъяты) . Кроме этого пояснила, что данные граждане по адресу: (данные изъяты) , не проживали, так как снимали другое жилье, где именно ей не известно. После этого, Глущенко И.Ю. ознакомилась с текстом объяснения, а именно прочитала и собственноручно написала текст: «с моих слов записано верно, мною прочитано». После чего поставила свою подпись. Объяснение давала добровольно, без какого-либо принуждения, какого-либо психологического давления на Глущенко И.Ю. он не оказывал. Был опрошен также сосед, проживающий возле домовладения (данные изъяты) , который пояснил, что по вышеуказанному адресу никакие граждане Азербайджана не проживали и не проживают, и иностранцев никогда не видел. Кроме того, дом по указанному адресу не пригоден для проживания.

Также был проверен осмотр с участием (данные изъяты)  по адресу, по которому проживают граждане Азербайджана, а именно (данные изъяты) , по просьбе которого были зарегистрированы трое иностранных граждан. Было установлено, что в данной квартире проживают все вышеуказанные граждане Азербайджана, в доме имелось три спальных места с постельными принадлежностями, носильные мужские вещи и обувь, продукты питания, столовые принадлежности. После чего, все три иностранные граждане были опрошены, и в объяснении пояснили, что проживают по адресу:   (данные изъяты)они никогда не проживали и не проживают. Далее ему стало известно, что указанные иностранные граждане (данные изъяты)  въехали за пределы Республики Крым (л.д.69-71).
Показаниями свидетеля  (данные изъяты) данными им на предварительном следствии, оглашенными в суде в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Он проживает по адресу: (данные изъяты) . Глущенко И.Ю. он знает, как местную жительницу, однако близко с ней не знаком, в дружеских отношениях с ней никогда не находился. Примерно два года назад, Глущенко И.Ю. приобрела дом, который находится у него по соседству, а именно по адресу: (данные изъяты) . В данном доме она со своей семьей никогда не проживала и не проживает, так как дом находится в аварийном состоянии и нуждается в серьезном ремонте. Периодически она приходит в данный дом, что-то делает. Примерно год назад летом 2022 года ему стало известно о том, что Глущенко И.Ю. прописала по данному адресу трех граждан Таджикистана, однако граждан Таджикистана он никогда не видел по указанному адресу. От участкового инспектора полиции ему стало известно о том, что в конце июля 2023 года Глущенко И.Ю. прописала по указанному адресу трех граждан Азербайджана. Однако по указанному адресу иностранных граждан он никогда не видел.  (данные изъяты). он увидел, что по указанному адресу делает строительные работы cyпpyг Глущенко И.Ю. До этого, посторонних лиц он не видел. Проживая рядом он видел и видит, что указанный дом нуждается в очень серьезном ремонте, и проживать в нем невозможно, так как нет никаких условий для проживания. С дороги видно через окна, что в доме разобрал щит перегородка, нет межкомнатной стены. Работает он каждый день с 8 часов до 17 часов, утром и вечером он всегда дома, находится практически всегда у себя во дворе и соседний дом № 6 всегда виден ему (л.д.90-93).
Показаниями свидетеля (данные изъяты) , данными им на предварительном следствии, оглашенными в суде в порядке п. 3, 5 ч. 2 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Он является гражданином Азербайджана, имеет регистрацию временного проживания в Российской Федерации. В Республике Крым находится уже 5 лет. Зарегистрирован и проживает по адресу: (данные изъяты) , примерно 2 года, квартира принадлежит его хорошему знакомому, который и зарегистрировал его но данному адресу. Официально он нигде не трудоустроен, так как не получил еще гражданство РФ. У него строительная бригада, в которой он является бригадиром.  (данные изъяты) г. к нему приехали дальние родственники, земляки, граждане Азербайджана (данные изъяты) ., которые приехали помочь ему по работе. По приезду они сразу же остановились у него по адресу его регистрации: (данные изъяты)  то есть они у него находились, проживали, питались и хранили свои вещи. Так как дается по миграционной карте срок 7 дней, то в течение этого времени ему необходимо было их зарегистрировать по месту пребывания. Он решил обратиться к Глущенко И.Ю. по поводу регистрации его родственников, так как с ней ранее был знаком с 2022 года, когда в с. Виноградное его бригада ремонтировала дом культуры. Примерно (данные изъяты)  г., он поехал к Глущенко И.Ю. в с. Виноградное и объяснил ей, что к нему приехали трое родственников, которые являются гражданами Азербайджана, которых необходимо зарегистрировать, и спросил у нее, сможет ли она зарегистрировать их у себя по адресу. Сказал при этом ей, что за каждого иностранного гражданина он заплатит ей 2 000 рублей за месяц регистрации. Добавил, когда приехали родственники, то в миграционной карте указали цель приезда «в гости», однако они по незнанию указали неправильно, так как нужно было указать цепь приезда — «работа», чтобы был выдан патент. Планировали они остаться на 3 месяца. На его просьбу Глущенко И.Ю. согласилась их зарегистрировать. (данные изъяты)  г. он с Глущенко И.Ю. встретился в МФЦ, в послеобеденное время, и примерно в 16 часов 15 минут они зашли по талону с в МФЦ. Все документы на трех иностранных граждан Азербайджана были у него, при этом они с ней не приезжали, а находились дома по  (данные изъяты) Они сдали документы и Глущенко И.Ю. зарегистрировала его родственников по адресу: (данные изъяты) . Перед тем, как просить Глущенко И.Ю. зарегистрировать, он сразу предупреждал, что они там жить не будут, и тем более дом у нее не пригоден для проживания, и Глущенко И.Ю. об этом знала. За регистрацию, как он с Глущенко И.Ю. и договорился, он заплатил 6 000 рублей, то есть за каждого иностранного гражданина за весь период регистрации 2 000 рублей. Как вышли из МФЦ, на улице Глущенко И.Ю. взяла деньги и они разошлись. Уточнил, что его родственники трое иностранных граждан Азербайджана, по адресу: (данные изъяты) , никогда не приезжали, не проживали, вещи свои не оставляли, а проживали они с первого дня приезда, то есть с  (данные изъяты), вместе с ним, и Глущенко И.Ю. об этом знала. В виду того, что родственники неправильно указали цель приезда, они были вынуждены выехать за пределы Республики Крым (данные изъяты)  г. После того, как Глущенко И.Ю. зарегистрировала его родственников, он с ней нe встречался (л.д.94-98).
Показаниями свидетеля (данные изъяты)  данными им на предварительном следствии, оглашенными в суде в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Он работает специалистом по приему, обработке и выдачи документов в МФЦ пгт. Ленино. В его обязанности также входит прием документов на постановку па миграционный учет от принимающей стороны, результатом услуги является вручение заявителю отрывной части уведомления о постановке на миграционный улет иностранного гражданина. При этом, заявитель (принимающая сторона) ознакомившись с содержимым уведомления проставляет свою подпись, тем самым подтверждает правильность заполнения и ответственность за осуществления действия. Подпись заявителя подтверждает его ответственность за исполнение требований по постановке граждан на миграционный учет. Проставив все подписи, заявитель получает отрывную часть уведомления (л.д. 156-159).
Протоколом осмотра места происшествия от  (данные изъяты) г. и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрен дом (данные изъяты)  в ходе которого было установлено, что в указанном доме каких-либо носильных вещей и средств личной гигиены, принадлежащих иностранным гражданам, не обнаружено. Также установлено, что дом не пригоден для проживания, нуждается в капитальном ремонте (л.д. 6-9).
Протоколом осмотра места происшествия от (данные изъяты)  г. и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрена квартира (данные изъяты) , в ходе которого установлено, что в указанном доме проживают граждане Азербайджана, в котором находятся вещи (данные изъяты)  (л.д.17-22).

Протоколом выемки от  (данные изъяты) г. и фототаблицей к нему, в ходе которого в помещении OBM ОМВД России по Ленинскому району по адресу: (данные изъяты) , изъяты талоны «уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания» на иностранных граждан (граждан Азербайджана):  (данные изъяты)., впоследствии осмотренные и приобщенные к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства, переданные на хранение специалисту-эксперту OBM ОМВД России по Ленинскому paйону   (данные изъяты) (л.д. (л.д. 45-47, 54-62, 63, 64).
Протоколом очной ставки между обвиняемой Глущенко И.Ю. и свидетелем  (данные изъяты), в ходе которой каждый настоял на своем, и подтвердил свои показания, данные им ранее (л.д. 180-184).
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, подтверждающих вину подсудимой, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми, относимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона. Другие документы, также составлены в соответствии с требованиями закона, в необходимых случаях с участием защитника, и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд также принимает их как допустимые и достоверные доказательства.

В соответствии с обстоятельствами дела, данными о личности подсудимой, ее поведения в судебном заседании, в совокупности со всеми исследованными доказательствами, суд признает подсудимую Глущенко И.Ю. вменяемой относительно совершенного ею преступления. 

Все исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой и в совокупности воссоздают объективную картину совершенного подсудимой преступления. 

Анализируя в совокупности вышеизложенные доказательства, дав им юридическую оценку, суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимой и квалифицирует ее действия по ст. 322.3 УК РФ – как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания Глущенко И.Ю. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, данные о личности подсудимой, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.

Глущенко И.Ю. не судима, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, характеризуется в целом положительно (т. 1 л.д. 120, 123, 124).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой, суд признает в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ: наличие малолетних детей (т. 1 л.д. 125-128); в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном,  (данные изъяты) (т. 1 л.д. 129).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

Решая вопрос о виде и размере наказания, с учетом требований              ст. ст. 6, 60 УК РФ, тяжести содеянного, личности подсудимой, материального положения, смягчающих наказание обстоятельств и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, - суд считает, что необходимым и достаточным для исправления подсудимой наказанием, которое отвечает требованиям справедливости, соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного ею преступления, а также личности подсудимой, является наказание в виде штрафа.

Принимая во внимание вышеизложенное, а также обстоятельства совершенного преступления, суд считает необходимым признать совокупность указанных обстоятельств исключительной и назначить Глущенко И.Ю. наказание с применением положений ст. 64 УК РФ.

В связи с назначением Глущенко И.Ю. наказания в виде штрафа, не являющегося наиболее строгим видом наказания, предусмотренного санкцией ст. 322.3 УК РФ, оснований для применения положений ч. 1 ст. 62 УК РФ не имеется.

Совершенное Глущенко И.Ю. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Меру процессуального принуждения Глущенко И.Ю. в виде обязательства о явке суд считает необходимым сохранить до вступления приговора в законную силу, не усматривая оснований для ее отмены либо изменения.

Судьба вещественных доказательств по данному уголовному делу, приведенных в качестве доказательств виновности Глущенко И.Ю. в совершении инкриминируемого преступления, подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ. Установлено, что из настоящего уголовного дела в стадии предварительного расследования в отдельное производство (данные изъяты)  г. выделено уголовное дело в отношении (данные изъяты)  по факту подстрекательства к совершению преступления, предусмотренного ст. 322.3 У РФ (т. 1 л.д. 160-162), которое до настоящего времени не рассмотрено по существу. В связи с этим, вещественные доказательства, которые могут быть использованы для доказывания фактов, имеющих существенное значение для расследования выделенного уголовного дела, подлежат хранению в местах их нахождения до принятия итогового решения по выделенному уголовному делу.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309, 322-323 УПК РФ, суд

п р и г о в о р и л:

Признать Глущенко Ирину Юрьевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, и назначить ей наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: 

ОМВД России по Ленинскому району (л/с 04751 А 92850), ИНН 9111000524, БИК 013510002, р/с 40102810645370000035, КБК 18811603132019000140, КПП 911101001, к/с 40102810645370000035, ОКТМО 35627405101, УИН 18858223101300002188.

Меру процессуального принуждения Глущенко И.Ю. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства по вступлении приговора в законную силу: три оригинала талона «уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» на трех граждан Азербайджана:  (данные изъяты)
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                     А.В. Баркалов
