Дело № 1-61-10/2017

П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

04  мая  2017г                                                                                    п. Ленино
	
Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района   (Ленинский муниципальный район)
               Республики Крым   Казарина И.В.
                                    при секретаре: Козицкой А.В.
                  с участием прокурора:  Насурлаева А.А.
                               потерпевшего: «данные изъяты»
                                          защитника:  Борисова В.С.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Артикова Ашира Нозимжоновича,
«данные изъяты» года рождения, 
уроженец «данные изъяты», 
зарегистрирован и фактически проживает: «данные изъяты».
в совершении преступления предусмотренного  ч.1 ст. 115  УК РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

«данные изъяты» года около «данные изъяты»  часа Артиков А.Н., находясь на «данные изъяты»  в результате конфликта с «потерпевший 1», реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений «потерпевший 1», осознавая противоправный характер своих действий и предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения телесных повреждений и желая их наступления, умышленно нанес несколько ударов (более пяти) руками сжатыми в кулак в область головы «потерпевший 1», чем причинил ему, согласно заключения эксперта ГБУЗ РК «КРБ СМЭ» №«данные изъяты»  от «данные изъяты» г закрытую черепно-мозговую травму в форме сотрясения головного мозга, закрытый перелом костей спинки носа с кровоподтеком в проекции перелома, кровоподтек на веках правого глаза с переходом в правую височную скуловую и щечную область, кровоподтек нижнего века левого глаза, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья, продолжительностью до 21 дня и квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый Артиков А.Н. подтвердил, что он согласен с предъявленным ему обвинением,  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, а также сообщил суду, что ходатайство им  было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 
Защитник Борисов В.С. также поддержал данное ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель  заявил о своем согласии  на проведение судебного разбирательства в особом порядке.
«Потерпевший 1» против проведения судебного разбирательства в особом порядке не возражает. Наказание просит назначить подсудимому на усмотрение суда. 
Заслушав участников процесса,  суд приходит к выводу о том, что обвинение  Артикову А.Н.  по ст. 115 ч.1 УК РФ   предъявлено обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.  
Действия подсудимого  Артикова А.Н. суд квалифицирует по ст. 115 ч.1 УК РФ   как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности.
  Определяя меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Преступление, совершенное Артиковым А.Н. является преступлением небольшой тяжести. 
Исследованием личности подсудимого Артикова А.Н. установлено, что он «данные изъяты», зарегистрирован и фактически проживает в «данные изъяты»  с «лицо 1», «лицо 2»  и «лицо 3».
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Артикова А.Н., по мнению суда, является:  чистосердечное раскаяние, признание своей вины.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих  наказание Артикова А.Н.  судом не установлено. 
Назначая наказание подсудимому, суд учитывает, что Артиковым А.Н совершено преступление небольшой тяжести, отсутствие отягчающих его наказание обстоятельств, наличие смягчающего его наказание обстоятельства - чистосердечное раскаяние, признание своей вины.
Исходя из обстоятельств дела и личности подсудимого, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление и предупреждения новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого избрать наказание в виде обязательных работ. 
Оснований для применения ст. 64,  ст.  73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
Руководствуясь ст.ст. 81, 296-310, 303, 304, 307-310 , 314-317, 321-323 УПК РФ, ст. 49 УК РФ, суд,-

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Артикова Ашира Нозимжоновича виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.1 УК РФ и  назначить ему наказание в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ. 
Меру пресечения Артикову А.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
[bookmark: _GoBack]Вещественное  доказательство: палку резиновую черного цвета длиной 50 см, диаметром 3 см, находящуюся на хранении в камере хранения ОМВД России по Ленинскому району, согласно квитанции № «данные изъяты» от «данные изъяты»г  – уничтожить;
Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его постановления.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.



Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым

