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Дело №1-61-10/2024
П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации
5 апреля 2024 года                                                                           пгт. Ленино

Мировой судья судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В.
при секретаре Фазиловой Г.И.,
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Попова А.Е.,
защитника - адвоката Бойко Н.А., предъявившего ордер (данные изъяты) 
подсудимого Демченко Н.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело по обвинению
Демченко Николая Михайловича,  (данные изъяты)
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ.
установил:
Демченко Н.М. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Данное преступление им совершено в с. Каменское Ленинского района Республики Крым при следующих обстоятельствах:
(данные изъяты) , точное время не установлено, Демченко Н.М., находясь на территории базы отдыха «Сафари», расположенной по адресу: (данные изъяты) , в ходе сложившегося конфликта с находящейся там же  (данные изъяты)., реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений последней, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступления, подошел к сидящей на стуле напротив него (данные изъяты)  и нанес один удар кулаком своей правой руки в область нижней челюсти (данные изъяты)  в результате чего, согласно заключению эксперта (данные изъяты)  было причинено телесное повреждение в виде потери 31, 32, 41, 42 зубов, повлекшее стойкую утрату общей трудоспособности на 10%, причинившее средней тяжести вред здоровью.

Таким образом, своими действиями Демченко Николай Михайлович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ, - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В судебном заседании подсудимый Демченко Н.М. указал, что вину в совершении инкриминируемого ему деяния по предъявленному обвинению признает полностью, в содеянном раскаивается. Из показаний подсудимого в судебном заседании по существу следует, что (данные изъяты) . находясь на базе отдыха «Сафари» при указанных обстоятельствах ударил в лицо потерпевшую (данные изъяты)  из-за того, что она не дала поговорить ему с Демченко А.М. Пояснил, что готов возместить потерпевшей ущерб.
Кроме показаний Демченко Н.М., его вина в совершении инкриминируемого ему преступления полностью доказана показаниями потерпевшей, свидетелей, иными письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Показаниями потерпевшей (данные изъяты)  данными в судебном заседании, согласно которым по существу следует.  (данные изъяты) она вместе с  (данные изъяты) отдыхали на базе отдых «Сафари». Демченко Н.М. подходил к столу, выпивал и ходил подначивал Демченко А.М., чтобы тот отвез его на станцию. Когда она с (данные изъяты) забрали ключи у (данные изъяты) , Демченко Н.М. неожиданно подошел к ним, перевернул стол и ударил ее в лицо. Один зуб выпал сразу, три почти выпали. Стол перевернул на   (данные изъяты)ударил и ее в лицо. Затем  (данные изъяты) оттянул Демченко Н.М. и остановил его. Ущерб ей Демченко Н.М. не возместил.
Показаниями свидетеля (данные изъяты) , данными в судебном заседании, согласно которым по существу следует. (данные изъяты)  . она вместе со своим сожителем  (данные изъяты)., его братом Демченко Н.М., (данные изъяты) . находились на базе отдыха. Вечером после 20 часов сели за стол кушать, мужики выпивали, разговаривали.  (данные изъяты) пошли отдыхать в комнату. Она с  (данные изъяты) сидела на лавке за столом и разговаривали. Демченко Н.М. ходил и подначивал (данные изъяты) Она сказала Демченко Н.М., не хочешь отдыхать, собирай вещи и уезжай домой. После чего Демченко Н.М. начал кричать на  (данные изъяты) чтобы тот взял ключи и отвез его на станцию в с. Семисотка. Она сказала Демченко Н.М., что (данные изъяты)  никуда не поедет, так как выпивший. После чего Демченко Н.М. подошел к ней и (данные изъяты) ., перевернул стол на нее и ударил ее в лицо. Когда (данные изъяты)  начала выходить из-за стола, Демченко Н.М. ударил  (данные изъяты) в лицо и у нее вылетели зубы. Она оттолкнула Демченко Н.М. и начала кричать. На ее крики вышел (данные изъяты) ., сзади схватил Демченко Н.М., повалил его на землю и из его рук забрал металлический прут. На их требования уйти, Демченко Н.М. ушел на станцию. 
Показаниями свидетеля  (данные изъяты) данными в судебном заседании, согласно которым по существу следует. Он является братом Демченко Н.М. Со своей сожительницей (данные изъяты)  отдыхали на море, выпивали. Вечером около 22 часов разошлись спать. Около 23 часов он услышал на улице крики, шум и звон посуды. Он выскочил на улицу, увидел, что Демченко Н.М. перевернул стол, подошел сзади, схватил Демченко Н.М. и повалил на землю. Увидел, что у (данные изъяты)  изо рта шла кровь. Затем сказал Демченко Н.М., чтобы он ушел.
Показаниями свидетеля (данные изъяты)  данными в судебном заседании, согласно которым по существу следует.  (данные изъяты) г. они отдыхали, выпивали, после чего он лег спать. Утром проснулся, Демченко Н.М. уже не было. У  (данные изъяты) увидел опухшие лицо и щеку, зубов не было. От  (данные изъяты) ему стало известно, что Демченко Н.М. ударил  (данные изъяты)
Кроме показаний свидетелей, вина подсудимого подтверждается следующими доказательствами.
Заключением эксперта  (данные изъяты)., согласно которому у  (данные изъяты)обнаружены телесные повреждения в виде потери 31, 32, 41, 42 зубов и поверхностной раны на слизистой оболочке верхней губы, которые образовались от однократного удара твердым тупым предметом в область нижней челюсти потерпевшей, возможно  (данные изъяты) г., причинили средней тяжести вред здоровью (т. 1 л.д. 57-58).
Протоколом осмотра места происшествия от  (данные изъяты) г. и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрена территория базы отдыха «Сафари», расположенной в с. Каменское Ленинского района, в ходе которого изъят фрагмент металлической квадратной трубы (т. 1 л.д. 25-29).
Протоколом следственного эксперимента от (данные изъяты)  г. и фототаблицей к нему, в ходе которого Демченко Н.М. указал обстоятельства, при которых нанес удар кулаком в лицо (данные изъяты)  (т. 1 л.д. 85-92). 
Протоколом следственного эксперимента от (данные изъяты)  г. и фототаблицей к нему, в ходе которого потерпевшая (данные изъяты)  указала обстоятельства, при которых Демченко Н.М. нанес удар правой рукой сжатой в кулак ей в лицо (т. 1 л.д. 109-115).
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, подтверждающих вину подсудимого, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми, относимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона. Другие документы, также составлены в соответствии с требованиями закона, в необходимых случаях с участием защитника, и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд также принимает их как допустимые и достоверные доказательства.

В соответствии с обстоятельствами дела, данными о личности подсудимого, его поведения в судебном заседании, в совокупности со всеми исследованными доказательствами, суд признает подсудимого Демченко Н.М. вменяемым относительно совершенного им преступления. 

Все исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой и в совокупности воссоздают объективную картину совершенного подсудимым преступления. 

Анализируя в совокупности вышеизложенные доказательства, дав им юридическую оценку, суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимого и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 112 УК РФ – как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Квалифицируя действия подсудимого таким образом, суд исходит из следующего. Установлено, что Демченко Н.М. в ходе конфликта нанес потерпевший (данные изъяты)  один удар кулаком в область нижней челюсти. Обнаруженные у потерпевшей телесные повреждения в виде потери 31, 32, 41, 42 зубов, причинили средней тяжести вред здоровью.

Совершенное Демченко Н.М. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. 

При назначении наказания Демченко Н.М. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающее наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Демченко Н.М. на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, характеризуется посредственно (т. 1 л.д. 132, 133, 135, 138).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст.61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, путем дачи последовательных признательных показаний в ходе предварительного следствия об обстоятельствах совершения преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, готовность возместить нанесенный потерпевшей ущерб, пенсионный возраст, состояние здоровья, нахождение на иждивении отца и состояние его здоровья, заявленное ходатайство о применении особого порядка судебного производства.
В соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает рецидив преступлений. Демченко Н.М. имеет непогашенную судимость по приговору Красногвардейского районного суда Республики Крым от (данные изъяты) за совершение тяжкого преступления, по которому условное осуждение было отменено с направлением для отбывания наказания в места лишения свободы, вновь совершил умышленное преступление, что в силу ч. 1 ст. 18 УК РФ образует в его действиях рецидив преступлений.
Решая вопрос о виде и размере наказания, с учетом требований ст. ст. 6, 60 УК РФ, тяжести содеянного, личности подсудимого, смягчающих и отягчающего наказание обстоятельств, - суд считает, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого наказанием, которое отвечает требованиям справедливости, соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, а также личности подсудимого, является наказание в виде лишения свободы.
При назначении Демченко Н.М. наказания суд не находит оснований для применения положений ч. 1 ст. 62 УК РФ в связи с наличием отягчающего обстоятельства.

Принимая во внимание совокупность смягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным применить положения ч. 3 ст. 68 УК РФ и назначить наказание менее одной трети максимального срока или размера наказания в виде лишения свободы, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 112 УК РФ. 
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягких видов наказаний, предусмотренных санкцией ч. 1 ст. 112 УК РФ.

Разрешая вопрос о возможности применения к подсудимому положений ст. 73 УК РФ, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, ранее судимого, отбывавшего наказание в местах лишения свободы, в том числе наличие смягчающих и отягчающего обстоятельств, суд считает, что исправление подсудимого без реального отбывания наказания невозможно.

Совершенное Демченко Н.М. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Вид исправительного учреждения для отбывания наказания Демченко Н.М., суд определяет в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, как лицу, осужденному к лишению свободы при рецидиве преступлений, если осужденный ранее отбывал лишение свободы, - в исправительной колонии строгого режима.
На основании ч. 2 ст. 97 УПК РФ и учитывая назначение подсудимому наказания в виде лишения свободы, суд считает необходимым для обеспечения исполнения приговора изменить ему меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке на заключение под стражу.

В этой связи на основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ в срок отбывания наказания по настоящему приговору следует зачесть период его содержания под стражей с(данные изъяты)  г. до дня вступления приговора суда в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.

Таким образом, подлежат признанию процессуальными издержками суммы, выплачиваемые защитнику, участвовавшему в уголовном деле по назначению на стадиях предварительного расследования и судебного разбирательства, адвокату Бойко Н.А. в суммах 4 938 рублей, 18 106 рублей, всего в общей сумме 23 044 рубля.
Согласно ч. 1, ч. 2 ст. 132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с осужденного или обращаются за счет средств федерального бюджета. 

Учитывая имущественную несостоятельность подсудимого, исходя из его пенсионного возраста, а также наличие на иждивении отца, 1937 года рождения, что уплата процессуальных издержек может существенно отразиться на материальном положении лица, находящегося на его иждивении, то в соответствии с ч. ч. 1, 6 ст. 132 УПК РФ подсудимый подлежит освобождению от уплаты процессуальных издержек, в связи с чем они подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Вещественные доказательства к уголовному делу не приобщались. 

Гражданские иски по делу не заявлены. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 322-323 УПК РФ, суд

приговорил:
Демченко Николая Михайловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 7 (семь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру процессуального принуждения Демченко Н.М. в виде обязательства о явке изменить на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания осужденному в виде лишения свободы исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть Демченко Н.М. в срок отбывания наказания время содержания под стражей в период с(данные изъяты)   г. до дня вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплаченную участвующему в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадиях предварительного расследования и судебного разбирательства адвокату Бойко Н.А. в общей сумме 23 044 (двадцать три тысячи сорок четыре) рубля процессуальными издержками.

В соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в размере 23 044 рубля возместить за счет средств федерального бюджета, освободить осужденного Демченко Николая Михайловича от их уплаты. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                                  А.В. Баркалов
