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Дело №1-63-14/2024
П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации
8 мая 2024 года                                                                                  пгт. Ленино

Мировой судья судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В.
при секретаре Фазиловой Г.И., помощнике судьи Ухвандеевой А.В.,
с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Насурлаева А.А.,
защитника - адвоката Брецко М.В., предъявившего ордер (данные изъяты)
подсудимого Талыбова Э.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело по обвинению
Талыбова Эльнара Решатовича,  (данные изъяты)
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ.
установил:
Талыбов Э.Р. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

Данное преступление им совершено в (данные изъяты)  при следующих обстоятельствах.
Так, (данные изъяты) , более точное время не установлено, Талыбов Э.Р., находясь в квартире  (данные изъяты), получил от  (данные изъяты) денежные средства в сумме 4 000 рублей, которые последняя вручила с целью приобретения и передачи продуктов питания в ИВС ОМВД России по Ленинскому району, в качестве передачи для ее внука (данные изъяты)  При этом Талыбов Э.Р. взяв данную сумму денежных средств, дал свое согласие на оказание помощи, пообещав тем самым ее выполнение. Однако, (данные изъяты)  г., в дневное время, точное время не установлено, Талыбов Э.Р., находясь по адресу своего проживания:  (данные изъяты), реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на противоправное безвозмездное изъятие чужого имущества, а именно денежных средств в сумме 3 400 рублей и обращение их в свою пользу, из корыстных побуждений, осознавая, что его преступные действия являются тайными, предвидя неизбежность наступление общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда, и желая их наступления, путем свободного доступа, тайно похитил денежные средства в сумме 3 400 рублей, принадлежащие (данные изъяты) ., и распорядился по своему усмотрению, чем причинил (данные изъяты)  материальный ущерб на сумму 3 400 рублей.
Таким образом, своими действиями Талыбов Эльнар Решатович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В судебном заседании подсудимый Талыбов Э.Р. вину в предъявленном ему обвинении не признал, указав о невиновности в инкриминируемом ему преступлении. По обстоятельствам обвинения указал, что в январе 2024 г., находясь по адресу:  (данные изъяты) получил от  (данные изъяты). 4 000 рублей для покупки продуктов питания для ее внука, находящегося в ИВС. Продукты не купил, так как заболел и попросил супругу купить ему лекарства. Сказал ей, что деньги находятся в кармане его куртки, она и взяла их. Умысла на хищение денег не было, так как его деньги лежали во внутреннем кармане куртки, а жена взяла деньги в наружном кармане, принадлежащие (данные изъяты)  Ущерб возместил в полном объеме на следующий день путем перевода на карту.
Несмотря на непризнание вины подсудимым, виновность Талыбова Э.Р. в совершении вышеуказанного преступления полностью доказана показаниями подсудимого на предварительном расследовании, потерпевшей, свидетелей, письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании.

Показаниями Талыбова Э.Р., данными им в ходе предварительного расследования в присутствии защитника в качестве подозреваемого, оглашенными в судебном заседании в порядке п. 1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, согласно которым по существу следует.  (данные изъяты) г. ему на мобильный телефон позвонила знакомая (данные изъяты) . и попросила его приехать к ней, чтобы собрать передачку для ее внука и передать в ИВС. Приехав к (данные изъяты) ., она дала список продуктов и попросила собрать их для передачи ее внуку и передала ему 4 000 рублей. Они с ней договорились, что (данные изъяты) . он все купит и передаст в ИВС ее внуку. Получив деньги, он положил их в карман надетой на нем куртки и направился в пгт. Ленино. По пути следования ему на мобильный телефон позвонил ее муж  (данные изъяты) и попросил приобрести продукты и привести их ему в больницу. Он приобрел необходимое на 600 рублей и передал  (данные изъяты)г. он находился по месту своего проживания по адресу: (данные изъяты) . Так как он не имеет постоянного источника дохода, в указанный день у него не было денежных средств, а супруга попросила у него деньги для покупки продуктов питания. В этот момент он вспомнил о том, что недавно ему давала деньги (данные изъяты)  и он решил распорядиться принадлежащими ей денежными средствами, путем передачи их своей жене для покупки продуктов домой. При этом он осознавал, что не имеет права распоряжаться денежными средствами, так как они переданы ему для других целей. Затем он сказал своей супруге, чтобы она взяла у него деньги в кармане и купила продукты, что она и сделала. Сумма оставалась у него 3 400 рублей. Приобрести продукты питания и в дальнейшем передать их внуку (данные изъяты) он не мог, так как денежными средствами к этому моменту распорядился по своему усмотрению. О том, что он распорядился денежными средствами по своему усмотрению, (данные изъяты)  он не сообщил (т. 1 л.д. 68-73).

Показаниями потерпевшей  (данные изъяты) данными ею в ходе предварительного расследования, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. (данные изъяты)  г. она позвонила знакомому Талыбову Э.Р. и попросила его приехать к ней. В телефонном разговоре она попросила Талыбова Э.Р., чтобы он приехал, взял деньги и приобрел продукты питания для ее внука, который находился в ИВС. Поскольку ее состояние здоровья не позволяет самостоятельно передвигать, в связи с чем она вынуждена была обратиться к Талыбову Э.Р., предполагая, что он порядочный человек. В этот же день, около 16 часов 00 минут к ней домой приехал Талыбов Э.Р., которому она дала список продуктов и попросила собрать их для передачи ее внуку (данные изъяты)  г. Затем она передала Талыбову Э.Р. 4 000 рублей.  (данные изъяты) г. по просьбе ее мужа  (данные изъяты) к ней домой около 17 часов 00 минут пришел Талыбов Э.Р. для того, чтобы выгулять собаку. Она его попросила взять на балконе пакет с луком и передать ее внуку, на что он согласился. Также она спросила Талыбова Э.Р., все ли он приобрел согласно списка для ее внука, на что он убедил ее в том, что все купил и денежные средства, потрачены согласно просьбе, а затем он ушел, взяв пакет с луком. (данные изъяты) . от адвоката она узнала о том, что внуку был передан только лук, кипятильник и три пачки сигарет. В связи с чем она написала сообщение Талыбову Э.Р., что он ее обманул и предупредила его, что будет обращаться в правоохранительные органы.  (данные изъяты) ей позвонил муж  (данные изъяты) и сообщил ей, что Талыбов Э.Р. перевел ему 3 500 рублей на банковскую карту в счет погашения материального ущерба за совершенные им действия. Также ей стало известно о том, что ее супруг  (данные изъяты) просил Талыбова Э.Р. приобрести некоторые продукты ему на общую сумму 600 рублей, которые Талыбов Э.Р. привез в больницу и отдал мужу. В связи с тем, что Талыбов Э.Р. вернул им денежные средства, претензий материального характера к нему не имеет. Ущерб полностью возмещен (л.д.48-49).

Показаниями свидетеля (данные изъяты)  данными им в ходе предварительного расследования, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Примерно осенью 2023 года он был госпитализирован в ГБУЗ РК «Ленинская ЦРБ», где ему была произведена операция по ампутации ноги, в связи с чем он долгое время находился на лечении в хирургическом отделении. Примерно (данные изъяты)  его супруга (данные изъяты)  позвонила ему и сообщила о том, что хочет передать внуку передачку в ИВС, а именно продукты питания и иные необходимые предметы. Ранее они уже неоднократно обращались и передавали передачку внуку в ИВС через Талыбова Э.Р. Ему позвонил Талыбов Э.Р. и сообщил, что его супруга дала ему денежные средства в сумме 4 000 рублей, для приобретения продуктов питания, которые необходимо было передать в ИВС для внука. В дальнейшем ему захотелось немного выпить, он позвонил Талыбову Э.Р. и попросил его, чтобы он купил ему 0,250 грамм водки, 2 пачки сигарет и банку кофе. Через некоторое время пришел к нему в больницу Талыбов Э.Р. и принес то, что он просил. На все Талыбов Э.Р. потратил 600 рублей. Позже ему стало известно от жены, что Талыбов Э.Р. купил лишь три пачки сигарет, 1 кг лука и кипятильник, а остальными деньгами он распорядился по собственному усмотрению. Через несколько дней Талыбов Э.Р. скинул ему на карту 3 500 рублей, тем самым возместил причиненный материальный ущерб (л.д.52-53).
Показаниями свидетеля (данные изъяты) ., данными в судебном заседании о том, что он состоит в должности заместителя начальника ОУР ОМВД России по Ленинскому району. Поступило сообщение от  (данные изъяты)., после чего выехали и опросили (данные изъяты)  ., которая настаивала, что Талыбов Э.Р. украл деньги, что передачка не дошла до назначения. На допросе Талыбова Э.Р. он не присутствовал. Явку с повинной отбирал  (данные изъяты). Моральное и физическое воздействие на Талыбова Э.Р. не оказывалось, так как  (данные изъяты) указывали именно на Талыбова Э.Р. Свою причастность Талыбов Э.Р. не отрицал. Ущерб был возмещен путем перевода.

Показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в судебном заседании о том, что он состоит в должности оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Ленинскому району. От  (данные изъяты)поступило сообщение о том, что Талыбову Э.Р. были переданы деньги для покупки необходимых продуктов для ее внука в ИВС, однако он этого не сделал и она обратилась с заявлением. Явку с повинной у Талыбова Э.Р. отбирал он. Давление на Талыбова Э.Р. не оказывалось, явку писал добровольно, собственноручно. На момент принятия заявления,  (данные изъяты). поясняла, что ущерб не возмещен.

По ходатайству стороны защиты в судебном заседании была допрошена свидетель Талыбова А.И., которая указала, что Талыбов Э.Р. является ее мужем. В январе 2024 года Талыбов Э.Р. заболел и сказал ей, что в кармане его куртки есть деньги, она их взяла и купила лекарства. Деньги находились только в одном кармане куртки, в остальных карманах денег не было. Затем стало известно, что деньги предназначались внуку (данные изъяты)  Деньги вернули, переводом на карту.

Заявлением потерпевшей   (данные изъяты) . просит привлечь неустановленное лицо, которое  (данные изъяты) г. путем обмана завладело принадлежащими ей денежными средствами в сумме 4 500 рублей (т. 1 л.д. 9).
Протоколом осмотра места происшествия от (данные изъяты) г. с фототаблицей к нему, согласно которому с участием  (данные изъяты)  осмотрена квартира  (данные изъяты) в спальной комнате которой (данные изъяты)передала Талыбову Э.Р. денежные средства в размере 4 000 рублей (т. 1 л.д. 13-16).
Явкой с повинной Талыбова Э.Р. от (данные изъяты) г., в которой Талыбов Э.Р. собственноручно признался в хищении принадлежащих  (данные изъяты) денежных средств, после чего распорядился по своему усмотрению (т. 1 л.д. 22).
Протоколом осмотра места происшествия от  (данные изъяты) г. и фототаблицей к нему, согласно которому с участием Талыбова Э.Р. осмотрен мобильный телефон марки Росо ХЗ NFC, в ходе которого в приложении банка «Сбербанк» обнаружена транзакция выполненная (данные изъяты) , подтверждающая перевод денежных средств на сумму 3 500 рублей получателю  (данные изъяты). (т. 1 л.д. 35-40).
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, подтверждающих вину подсудимого, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми, относимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона. 

Оснований не доверять приведенным показаниям потерпевшей и свидетелей у суда не имеется, поскольку их показания последовательны, логичны, не имеют противоречий по обстоятельствам, имеющим существенное значение для правильного разрешения уголовного дела. 

Оценивая показания Талыбова Э.Р. о совершении им указанного преступления, данные подсудимым на предварительном расследовании при допросе в качестве подозреваемого, приведенные выше в обоснование виновности подсудимого, суд находит их достоверными, поскольку они согласуются с иными доказательствами, положенными в основу обвинительного приговора, нашедшими свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Всю совокупность перечисленных доказательств суд находит достаточной для правильного разрешения данного уголовного дела. 

К показаниям Талыбова Э.Р., данным им в ходе судебного разбирательства о невиновности в совершении инкриминируемого деяния, суд относится критически и расценивает эти показания как избранный им способ защиты, направленный на попытку смягчить или избежать уголовной ответственности за содеянное, поскольку данные обстоятельства опровергаются установленными в суде обстоятельствами, исходя из следующего.

Суд обращает внимание на то, что в ходе предварительного расследования подсудимый последовательно давал подробные показания о хищении денежных средств у (данные изъяты) ., указал обстоятельства совершения хищения денежных средств.

Показания Талыбова Э.Р., данные на предварительном расследовании, согласуются с показаниями в суде свидетеля (данные изъяты)  (жены Талыбова Э.Р.), пояснившей, что по просьбе Талыбова Э.Р. взяла деньги из кармана его куртки, при этом деньги находились только в одном кармане, в других карманах денег не было.

Доводы подсудимого об оказании на него давления, в том числе физического воздействия на стадии предварительного расследования, не нашли своего подтверждения и являются надуманными, поскольку опровергаются показаниями свидетелей - сотрудников полиции, которые пояснили, что никакого морального или физического давления на Талыбова Э.Р. не оказывали.

Анализируя в совокупности вышеизложенные доказательства, дав им юридическую оценку, суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимого и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания Талыбову Э.Р. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Талыбов Э.Р. характеризуется посредственно, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит (т. 1 л.д. 88, 91).

В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд признает и учитывает при назначении наказания обстоятельством, смягчающим наказание, явку с повинной, поскольку Талыбов Э.Р. сообщил подробные сведения, изобличающие его в совершении преступления (т. 1 л.д. 22), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, путем дачи последовательных признательных показаний в ходе предварительного следствия об обстоятельствах совершения преступления, тем самым способствуя своему изобличению и установлению обстоятельств по делу, относящихся к предмету доказывания.

В соответствии с п. «г», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд признает и учитывает при назначении наказания обстоятельствами, смягчающими наказание, наличие малолетнего ребенка, добровольное возмещение ущерба. На основании ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признает и учитывает при назначении наказания обстоятельствами смягчающими наказание: признание вины и раскаяние в содеянном в ходе предварительного расследования.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

Решая вопрос о виде и размере наказания, с учетом требований ст. ст. 6, 60 УК РФ, тяжести содеянного, личности подсудимого, смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, - суд считает, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого наказанием, которое отвечает требованиям справедливости, соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, а также личности подсудимого, является наказание в виде обязательных работ.

Положения ч. 1 ст. 62 УК РФ применению не подлежат, поскольку Талыбову Э.Р. не назначается наиболее строгий вид наказания, предусмотренный санкцией ч. 1 ст. 158 УК.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягкого вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 158 УК РФ.

Предусмотренных законом оснований к обсуждению вопроса о возможности применения к Талыбову Э.Р. положений ст. 73 УК РФ суд не усматривает.
Совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Меру процессуального принуждения Талыбову Э.Р. в виде обязательства о явке суд считает необходимым сохранить до вступления приговора в законную силу, не усматривая оснований для ее отмены либо изменения.

Вещественные доказательства к делу не приобщались. 

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам.

Согласно ч. 1, ч. 2 ст. 132 УПК РФ, процессуальные издержки взыскиваются с подсудимого или обращаются за счет средств федерального бюджета. 

В связи с чем, суммы, выплаченные адвокату Брецко М.В., участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадии предварительного расследования, в размере 4 938 рублей (т. 1 л.д. 111), и на стадии судебного разбирательства, в размере 14 814 рублей, всего в общей сумме 19 752 рубля, подлежат признанию процессуальными издержками и подлежат взысканию с подсудимого Талыбова Э.Р.
Оснований для полного или частичного освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек суд не усматривает.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 322-323 УПК РФ, суд

приговорил:
Признать Талыбова Эльнара Решатовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 220 (двести двадцать) часов.
Меру процессуального принуждения Талыбову Э.Р. в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

В соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать суммы, выплаченные участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению адвокату Брецко М.В. на стадии предварительного расследования и на стадии судебного разбирательства в общей сумме 19 752 (девятнадцать тысяч семьсот пятьдесят два) рубля процессуальными издержками.
Взыскать в соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ с Талыбова Эльнара Решатовича в доход государства процессуальные издержки в сумме 19 752 (девятнадцать тысяч семьсот пятьдесят два) рубля.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                                  А.В. Баркалов
