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УИД-91MS0061-01-2024-001026-57
П Р И Г О В О Р

Именем  Российской Федерации

22 августа 2024 года                                                                                                 пгт. Ленино

Мировой судья судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Баркалов А.В.

при помощнике судьи Ухвандеевой А.В.,

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Попова А.Е.,

защитника - адвоката Падалка В.В., предъявившего ордер № 21/2024 от 24.04.2024 г., удостоверение № 1417,

рассмотрев в открытом судебном заседании, уголовное дело по обвинению

Новикова Игоря Александровича,  (данные изъяты)
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
у с т а н о в и л:

Новиков И.А. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
Данное преступление им совершено в (данные изъяты) при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты), более точное время не установлено, Новиков И.А., находясь на лестничной площадке первого этажа, второго подъезда, дома (данные изъяты), увидев у дверей квартиры № 13 металлическую кастрюлю, реализуя свое внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, и обращения его в свою пользу, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, незаконно путем свободного доступа тайно похитил обнаруженную им металлическую кастрюлю, объемом на 8 литров, фирмы «SYTON», принадлежащую Хурсеитовой Л.В., проживающей по адресу: Республика Крым, Ленинский район, пгт. Ленино, д. 66, кв. 13, после чего с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил Хурсеитовой Л.В. незначительный для нее материальный ущерб на сумму 3 000 рублей.
Таким образом, своими действиями Новиков Игорь Александрович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

По окончании дознания в ходе ознакомления с материалами дела после консультации с защитником подсудимый в соответствии со ст. 315 УПК РФ заявил ходатайство о применении при рассмотрении данного уголовного дела особого порядка принятия судебного решения.

В ходе судебного разбирательства подсудимый Новиков И.А. представил заявление о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, вину признал, в содеянном раскаялся. В настоящее время отбывает наказание в виде лишения свободы в ФКУ ИК-5 УФСИН России по Волгоградской области.
Принимая во внимание, что преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, с учетом положений ч. 4 ст. 247 УПК РФ, суд счел возможным рассмотреть данное уголовное дело в отсутствие подсудимого. Однако, учитывая, что в силу ч. 2 ст. 316 УПК РФ судебное заседание при рассмотрении уголовного дела в особом порядке проводится с обязательным участием подсудимого и его защитника, то в отсутствие подсудимого особый порядок уголовного судопроизводства применяться не может, в связи с чем судом принято решение о переходе к рассмотрению дела в общем порядке.

В судебном заседании, в порядке п. 2 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, были оглашены показания Новикова И.А. данные в ходе предварительного расследования, согласно которым по существу следует.  (данные изъяты) он вышел из квартиры и направился к центру пгт. Ленино. Он хотел встретить знакомых и заработать деньги, купить продукты питания и спиртное. Никого не встретив, он направился к жене его брата (данные изъяты)   , чтобы покушать, а возможно и взять деньги в долг. Примерно в 09 часов 30 минут войдя в подъезд, где проживает (данные изъяты) ., он обратил внимание, что на лестничной площадке первого этажа, под дверью, расположенной слева от входа в подъезд, перед лестничным маршем на второй этаж, стоит металлическая (чугунная) кастрюля. Визуально осмотрев кастрюлю, он понял что, кастрюля не повреждена, и имеет ценность как изделие. В это время у него возник умысел на тайное хищение данной кастрюли, для того, чтобы сдать кастрюлю на пункт приема металлического лома, расположенный на (данные изъяты) , как изделие, чтобы получить больше денежных средств от продажи кастрюли и купить продукты питания и алкоголь. Он осмотрелся по сторонам, убедился, что в подъезде кроме него больше никого нет, взял кастрюлю и вышел из подъезда, быстрым шагом пошел по направлению к (данные изъяты) , откуда направился на (данные изъяты)   , к пункту приема металлического лома. Примерно в 10 часов 30 минут, придя на пункт приема металлического лома и, получив от руководителя организации (данные изъяты) 300 рублей за металлическую кастрюлю, он пошел в ближайший магазин, где купил себе одну бутылку водки объемом 250 граммов, и продукты питания, после чего придя домой выпил купленную водку и лег спать. На следующий день, то есть 24.04.2024 года, примерно в обеденное время, он был доставлен в ОМВД России по Ленинскому району для составления в отношении него административного материала, так как находился в общественном месте в состоянии опьянения. Сотрудник уголовного розыска стал узнавать у него про совершенную кражу кастрюли, имевшую место во втором подъезде дома (данные изъяты) . Он не стал оправдываться и признался в данном преступлении, далее указал на место сбыта похищенного имущества и написал явку с повинной. Далее ему стало известно, что собственником похищенной кастрюли является  (данные изъяты) Вину в совершении кражи он признает полностью, в содеянном раскаивается (т. 1 л.д. 38-40).
Кроме показаний Новикова И.А., его вина в совершении инкриминируемого ему преступления полностью доказана показаниями потерпевшей, свидетеля, иными письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Показаниями потерпевшей (данные изъяты) данными ею в ходе предварительного расследования, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует.  (данные изъяты), в интернет магазине «Wildberries» она выбрала металлическую (чугунную) кастрюлю, объемом на 8 литров, фирмы «SYTON», стоимость которой, без акции составляла 6 300 рублей, однако по акции данный товар она приобрела за 4 500 рублей. 23.04.2024 г. примерно в 08 часов она вышла из квартиры с дочерью, чтобы отвезти ее в школу. Увидела свою кастрюлю, которую за день до этого, брала с собой на природу для приготовления еды, так как ребенок мог испачкаться об кастрюлю, она занесла кастрюлю в подъезд и оставила кастрюлю на лестничной площадке первого этажа, перед входной дверью в свою квартиру. Она не помнит, случаев чтобы раньше в их доме совершались кражи и по этому, у неё и мысли не было о том, что её кастрюлю могут похитить. Примерно в 09 часов 30 минут, она вошла в подъезд своего дома и обратила внимание, что под дверью нет её кастрюли. Она предприняла попытки к самостоятельному поиску кастрюли, спросила жителей подъезда. Не найдя свою кастрюлю, она поняла что в отношении неё совершена кража и ей причинен материальный ущерб. 24.04.2024 г. она обратилась в полицию с целью установления лица, совершившего кражу принадлежащей ей кастрюли, и привлечения виновного к ответственности. В тот же день примерно в 14 часов 30 минут к ней домой приехали сотрудники полиции и показали ей кастрюлю, она сообщила, что это её кастрюля. Далее, она написала сохранную расписку работникам полиции и ей оставили кастрюлю. От работников полиции ей стало известно, что кражу кастрюли совершил житель пгт. Ленино Новиков И.А., которого она знает как человека ведущего антиобщественный образ жизни, злоупотребляющий спиртными напитками. Стоимость кастрюли, с учётом бывшего употребления, она оценивает в 3 000 рублей, данная сумма для неё является не значительной, так как её ежемесячный доход составляет около 30 000 рублей (т. 1 л.д. 48-50).
Показаниями свидетеля (данные изъяты)  данными им в ходе предварительного расследования, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым по существу следует. Он занимает должность начальника участка в ООО «Трейдметалл», расположенного по адресу: (данные изъяты) . Данная организация осуществляет деятельность в сфере приема, переработки и реализации металла различного вида.  (данные изъяты) на территорию металлоприемного пункта вошел парень возрастом 35-37 лет, невысокого роста по имени Игорь житель пгт. Ленино. Игорь подошел к нему с кастрюлей в руках и сказал, что хочет продать кастрюлю. Он визуально осмотрел кастрюлю, которая была с крышкой, и, понимая, что кастрюля пригодна для дальнейшего использования, не взвешивая кастрюлю, предложил за неё 300 рублей. Игорь пытался завысить цену, но он ему сказал, что по весам кастрюля будет стоить меньше. Игорь согласился на предложную им сумму. Тогда он в очередной раз спросил у Игоря, чей казан и где взял. На что Игорь его заверил в том, что кастрюля принадлежит ему и продает её, так как ему нужны деньги. Он дал Игорю 300 рублей, и Игорь ушел. На следующий день, 24.04.2024 года, к нему на организацию приехали работники полиции, которые стали задавать ему вопросы по поводу того, принимал ли он чугунный казан (кастрюлю) у парня по имени Игорь, при этом работники полиции показали ему фотографию парня. Он подтвердил, что Игорь принес ему кастрюлю. После чего добровольно выдал кастрюлю работникам полиции (т. 1 л.д. 68-71).
Заявлением (данные изъяты)  г., согласно которому она просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое в промежуток времени с 08 часов до 10 часов 23.04.2024 г. совершило кражу чугунного казана объемом 8 литров из подъезда (данные изъяты) , чем причинило ей ущерб на сумму 3 000 рублей (т. 1 л.д. 6).
Протоколом осмотра места происшествия от 24.04.2024 г. и фототаблицей к нему, в ходе которого осмотрена лестничная площадка первого этажа подъезда   (данные изъяты) (т. 1 л.д. 8-13).

Протоколом осмотра места происшествия от 24.04.2024 г. и фототаблицей к нему, согласно которому осмотрена территория металлоприемного пункта, расположенного по адресу: (данные изъяты)  в ходе которого изъят металлический казан, переданный на хранение собственнику потерпевшей  (данные изъяты) под расписку (т. 1 л.д. 16-23, 24). 
Явкой с повинной Новикова И.А. от 24.04.2024 г., в которой собственноручно признался в хищении принадлежащего  (данные изъяты) чугунного казана, после чего распорядился по своему усмотрению (т. 1 л.д. 27).
Протоколом выемки от 03.05.2024 г. и фототаблицей к нему, согласного которому у потерпевшего(данные изъяты)  изъят металлический казан объемом 8 литров. Впоследствии осмотренный и приобщенный к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства, и переданный на хранение собственнику потерпевшей (данные изъяты)  под расписку (т. 1 л.д. 53-56, 57-59, 60, 61).
Заключением о результатах медицинского освидетельствования (данные изъяты 
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, подтверждающих вину подсудимого, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми, относимыми и достоверными, так как они согласуются друг с другом и получены без нарушения закона. 

Оснований не доверять приведенным показаниям потерпевшей и свидетеля у суда не имеется, поскольку их показания последовательны, логичны, не имеют противоречий по обстоятельствам, имеющим существенное значение для правильного разрешения уголовного дела. 

Оценивая показания Новикова И.А. о совершении им указанного преступления, данные подсудимым на предварительном расследовании при допросе в качестве подозреваемого, приведенные выше в обоснование виновности подсудимого, суд находит их достоверными, поскольку они согласуются с иными доказательствами, положенными в основу обвинительного приговора, нашедшими свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Всю совокупность перечисленных доказательств суд находит достаточной для правильного разрешения данного уголовного дела. 

Анализируя в совокупности вышеизложенные доказательства, дав им юридическую оценку, суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимого и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ - как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания Новикову И.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Новиков И.А.  (данные изъяты)
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, наличие малолетнего ребенка, заявления ходатайства о рассмотрении дела в особом порядке.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

Решая вопрос о виде и размере наказания, с учетом требований ст. ст. 6, 60 УК РФ, тяжести содеянного, личности подсудимого, который не встал на путь исправления и в период условного осуждения вновь совершил преступление, учитывая смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, - суд считает, что необходимым и достаточным для исправления подсудимого наказанием, которое отвечает требованиям справедливости, соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного им преступления, а также личности подсудимого, является наказание в виде лишения свободы.

При назначении Новикову И.А. наказания за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, суд руководствуется требованиями ч. 1 ст. 62 УК РФ, то есть определяет срок наказания, не превышающий двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией данной статьи.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягких видов наказаний, предусмотренных санкцией ч. 1 ст. 158 УК РФ.

Разрешая вопрос о возможности применения к подсудимому положений ст. 73 УК РФ, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, ранее судимого, отбывающего наказание в местах лишения свободы, совершившего преступление в период условного осуждения, в том числе наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает, что исправление подсудимого без реального отбывания наказания невозможно.

Совершенное Новиковым И.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Поскольку преступление по настоящему уголовному делу было совершено Новиковым И.А. после вынесения приговора Ленинским районным судом Республики Крым от 17.01.2023 г., по которому постановлением этого же суда от 22.05.2024 г. отменено условное осуждение, окончательное наказание суд назначает по правилам ст. 70 УК РФ путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору от 17.01.2023 г.
Вид исправительного учреждения для отбывания наказания Новикову И.А., суд определяет в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ, в исправительной колонии общего режима, как лицу, осужденному к лишению свободы за преступление против собственности, совершенное в период условного осуждения, за которое он отбывает наказания в виде реального лишения свободы.
На основании ч. 2 ст. 97 УПК РФ и учитывая назначение подсудимому наказания в виде лишения свободы, суд считает необходимым для обеспечения исполнения приговора изменить Новикову И.А. меру пресечения с подписки о невыезде и надлежащем поведении на содержание под стражей до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Согласно ч. 3.3 ст. 72 УК РФ время содержания лица под стражей засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за один день в отношении срока нахождения осужденного, отбывающего наказание в строгих условиях в воспитательной колонии или исправительной колонии общего режима, в штрафном или дисциплинарном изоляторе, помещении камерного типа либо едином помещении камерного типа, в случае применения мер взыскания к осужденному в соответствии с уголовно-исполнительным законодательством Российской Федерации.

Из материала усматривается, что Новиков И.А., осужденный приговором Ленинского районного суда Республики Крым от 17.01.2023 г. с учетом постановления этого же суда от 22.05.2024 г. к 1 году 6 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима, отбывает наказание в  (данные изъяты)
В этой связи на основании ч. 3.3 ст. 72 УК РФ в срок отбывания наказания по настоящему приговору следует зачесть период его содержания под стражей с 22.08.2024 г. до дня вступления приговора суда в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Процессуальные издержки, предусмотренные п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи подсудимому в ходе судебного разбирательства, и выплаченные адвокату за оказание юридической помощи подсудимому на стадии дознания, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку судебное разбирательство проведено в отсутствие Новикова И.А. в соответствии с ч. 4 ст. 247 УПК РФ, в данном случае участие защитника является обязательным, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 322-323 УПК РФ, суд

п р и г о в о р и л:

Признать Новикова Игоря Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 7 (семи) месяцев лишения свободы.

На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору Ленинского районного суда Республики Крым от 17.01.2023 г. с учетом постановления Ленинского районного суда Республики Крым от 22.05.2024 г. окончательно назначить Новикову И.А. наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 5 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения Новикову И.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на содержание под стражей до вступления приговора в законную силу.
Срок отбывания наказания осужденному в виде лишения свободы исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании ч. 3.3 ст. 72 УК РФ зачесть Новикову И.А. в срок отбывания наказания время содержания под стражей в период с 22.08.2024 г. до дня вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима. 
Вещественное доказательство, по вступлении приговора в законную силу: металлическую (чугунную) кастрюлю фирмы «SYTON», объемом 8 литров, находящуюся на хранении у  (данные изъяты) (т. 1 л.д. 60, 61) – оставить у указанного лица.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок, со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью судебного участка № 61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым.

В случае подачи апелляционных жалоб и представлений осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указать в апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                          /подпись/                           А.В. Баркалов
