Дело № 1-61-26/2017


П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

08 августа  2017г                                                                                 п. Ленино


	Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района      (Ленинский муниципальный район) 
Республики Крым            Казарина И.В.
при секретаре:                    Козицкой А.В.
с участием прокурора:       Русанова С.Г.
защитника:                          Борисова В.С.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
	
	Помаз Дениса Викторовича,
 (данные изъяты) года рождения, уроженец (данные изъяты) , зарегистрирован и проживает: (данные изъяты) , работает:  (данные изъяты),  гражданин РФ, образование полное среднее, женат, имеет малолетнего ребенка  (данные изъяты),  на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, инвалидом не является,  ранее не судим. 



в совершении преступления предусмотренного  ч. 5 ст. 33 п. «в» ч.1 
ст. 256 УК РФ -

У С Т А Н О В И Л:


 (данные изъяты) примерно в (данные изъяты)  минут Помаз Денис Викторович в вечернее время, реализуя возникший у него преступный умысел, направленный на пособничество Кобелькову Д.В. в незаконной добыче водных биологических ресурсов в неограниченном количестве для личных целей, достоверно зная о том, что вылов рыбы в период нереста запрещен законодательством РФ, активно содействуя последнему в совершении данного преступления, что выразилось в предоставлении Кобелькову Д.В. резиновой лодки и своего автомобиля(данные изъяты)  , государственный регистрационный знак (данные изъяты)  в качестве средства передвижения, сел в вышеуказанный автомобиль и совместно с Кобельковым Д.В. прибыл на Фронтовое водохранилище, расположенное в 3,5 км. От с. Фронтовое Ленинского района Республики Крым. После чего, Помаз Д.В., оказывая активное содействие Кобелькову Д.В. в совершении преступления, помог последнему вытащить из воды ранее установленные Кобельковым Д.В. сети с уловом рыбы и, осознавая противоправность своих действий, оказал содействие, погрузив сети с уловом рыбы в свой автомобиль, после чего сел за руль автомобиля и покинул место незаконной добычи водных биологических ресурсов.
В судебном заседании подсудимый Помаз Д.В. подтвердил, что он согласен с предъявленным ему обвинением,  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, а также сообщил суду, что ходатайство им  было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 
Защитник Борисов В.С. также поддержал данное ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель  заявил о своем согласии  на проведение судебного разбирательства в особом порядке.
Заслушав участников процесса, суд приходит к выводу о том, что обвинение Помаз Д.В. по ч. 5 ст. 33 п. «в» ч.1 ст. 256 УК РФ    предъявлено обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.  
Действия подсудимого Помаз Д.В. суд квалифицирует по ч. 5 ст. 33 п. «в» ч.1 ст. 256 УК РФ как пособничество в незаконной добыче (вылове) водных биологических ресурсов, совершенное в месте нереста.
Определяя меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Преступление, совершенное Помаз Д.В. является преступлением небольшой тяжести. 
Исследованием личности подсудимого Помаз Д.В.  установлено, что он ранее не судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, инвалидом не является, по месту жительства характеризуется положительно, женат, имеет на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка  (данные изъяты)
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Помаз Д.В. по мнению суда, являются:  чистосердечное раскаяние и признание своей вины, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих  наказание Помаз Д.В.  судом не установлено. 
Назначая наказание подсудимому, суд учитывает, что Помаз Д.В. совершено преступление небольшой тяжести, отсутствие отягчающих его наказание обстоятельств, наличие смягчающего его наказание обстоятельства - чистосердечное раскаяние и признание своей вины, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. Исходя из обстоятельств дела и личности подсудимого, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление и предупреждения новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого избрать наказание в виде исправительных работ. 
Оснований для применения статьи 64, статьи 73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
Руководствуясь ст.ст.81,  296-310, 303, 304, 307-310, 316-317, 322-323 УПК РФ, ст. 50 УК РФ, суд,-

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Помаз Дениса Викторовича виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 п. «в» ч.1 ст. 256 УК РФ и  назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы ежемесячно в доход государства 10 %.
Меру пресечения Помаз Денису Викторовичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
- резиновую лодку  (данные изъяты) два весла, насос, находящиеся на хранении у  (данные изъяты) – оставить ему же по принадлежности;
-костюм ОЗК и сети в количестве 4 (четырех) штук, находящиеся на хранении в камере хранения вещественных доказательств при ОМВД России по Ленинскому району, согласно квитанции №24/2017 от 15.05.2017г – уничтожить;
- рыбу в количестве 226 особей ( лещ 16 штук, судак  14 штук, карась 196 штук, находящиеся на хранении у ИП Луговец Дмитрия Валериевича, согласно расписки от 22.04.2017г – уничтожить;
- автомобиль марки ВАЗ 2103, государственный регистрационный знак АК 9506 ВО, находящийся на хранении у Помаз Дениса Викторовича оставить ему же по принадлежности.
Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке с учетом положений ст. 317 УПК РФ в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                           И.В. Казарина
Республики Крым
