Дело № 1-61-34/2017

П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

15 ноября  2017г                                                                                    п. Ленино
	
Мировой судья судебного  участка №61 Ленинского судебного района   (Ленинский муниципальный район)
                 Республики Крым    Казарина И.В.
                                    при секретаре:  Козицкой А.В.
                         с участием прокурора: Русанова С.Г.
                                  защитника:  Железняковой И.К.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
	
	Трокаль Алексея Александровича,
  (данные изъяты)   года рождения, уроженца  (данные изъяты)   , проживает: (данные изъяты)     образование не полное среднее, холост, несовершеннолетних детей не имеет, не работает, инвалидом не является, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит,  ранее судим: (данные изъяты)  




в совершении преступления предусмотренного  ч.1 ст. 158  УК РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

(данные изъяты)    Трокаль А.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения у дома   (данные изъяты)  , получив от  (данные изъяты)    банковскую карту банка «РНКБ» № 2200 0201 0979 1329  с находящимися там денежными средствами, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, с указанной карты в тот же день с банкомата отделения «Генбанк», расположенного по адресу: (данные изъяты) , путем снятия наличных тайно похитил денежные средства в сумме 5000 рублей, принадлежащие   (данные изъяты)   С похищенными денежными средствами Трокаль А.А. скрылся, распорядившись ими по своему усмотрению, причинив потерпевшему   (данные изъяты)   материальный ущерб на указанную сумму.
В судебном заседании подсудимый Трокаль А.А. подтвердил, что он согласен с предъявленным ему обвинением,  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, а также сообщил суду, что ходатайство им  было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. 
Защитник Железнякова И.К. также поддержала данное ходатайство подсудимого.
Государственный обвинитель  заявил о своем согласии  на проведение судебного разбирательства в особом порядке.
Потерпевший  (данные изъяты)   . в судебное заседание не явился, о дне и времени рассмотрения дела извещен надлежащим образом, сообщил по телефону, что находится в г. Краснодаре, явиться не может, просит рассмотреть дело в его отсутствие, согласен с проведением судебного разбирательства в особом порядке, претензий к Трокаль А.А. не имеет, просит суд подсудимого строго не наказывать.
Заслушав участников процесса,  суд приходит к выводу о том, что обвинение  Трокаль А.А.  по ст. 158 ч.1 УК РФ   предъявлено обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.  
Действия подсудимого  Трокаль А.А.  суд квалифицирует по ст. 158 ч.1 УК РФ   как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
  Определяя меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Преступление, совершенное Трокаль А.А.   является преступлением небольшой тяжести. 
Исследованием личности подсудимого Трокаль А.А.  установлено, что он  ранее  судим: 23.12.2008г Ленинским районным судом Республики Крым по ч.3 ст. 185 УК Украины к 3 годам лишения свободы. Согласно ч.1 ст.71 УК Украины по совокупности приговоров присоединено не отбытое наказание по приговору Ленинского районного суда от 18.08.2008г, окончательно назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы. Трокаль А.А.  на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, холост, несовершеннолетних детей не имеет,  официально не трудоустроен, инвалидом не является, зарегистрирован и фактически проживает в   (данные изъяты)  
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Трокаль А.А. по мнению суда, является: явка с повинной, чистосердечное раскаяние, признание своей вины.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих  наказание Трокаль А.А.  судом не установлено. 
Назначая наказание подсудимому, суд учитывает, что Трокаль А.А. совершено преступление небольшой тяжести, отсутствие отягчающих его наказание обстоятельств, наличие смягчающих его наказание обстоятельств  - явка с повинной, чистосердечное раскаяние, признание своей вины.
Исходя из обстоятельств дела и личности подсудимого, учитывая, что назначенное наказание должно быть не только карой, но и преследовать цель общей и специальной превенции, то есть должно быть необходимым и достаточным для исправления лица, совершившего преступление и предупреждения новых преступлений, суд считает необходимым и достаточным для исправления подсудимого избрать наказание в виде обязательных работ. 
Оснований для применения ст. 64,  ст.  73 УК РФ суд не усматривает. 
Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую, а также постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
Руководствуясь ст.ст. 81, 296-310, 303, 304, 307-310 , 314-317, 321-323 УПК РФ, ст. 49 УК РФ, суд,-

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Трокаль Алексея Александровича  виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ и  назначить ему наказание в виде 220 (двухсот двадцати) часов обязательных работ. 
Меру пресечения Трокаль А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественное  доказательство: банковскую карту банка «РНКБ» 
№ 2200 0201 0979 1329, находящуюся на хранении у потерпевшего Егорова Ильи Аркадьевича – оставить ему же по принадлежности.

Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке с учетом положений ст. 317 УПК РФ в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №61 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.



Мировой судья  судебного  участка №61
Ленинского судебного района 
(Ленинский муниципальный район)                                       И.В. Казарина
Республики Крым

