5

Дело №1-62-6/2021
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ   РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ

20 мая 2021 года                         


                         пгт. Ленино
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Кулунчаков А.А.,

при секретаре судебного заседания 



Костенко А.В.,

с участием государственного обвинителя –

Безуновой К.О.,

защитника – адвоката 
                                                 Гилёва А.А., 

подсудимого 






Курбанова Г.А-О.,

потерпевшего 






Козловского А.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Курбанова Г.А-О. (данные изъяты) ,

в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Курбанов Г.А.-О. совершил умышленное причинение лёгкого вреда  здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия при следующих обстоятельствах.

(данные изъяты) года, около (данные изъяты)  часов 20 минут, Курбанов Г.А.-О., находясь около подъезда №(данные изъяты) Ленинского района Республики Крым, умышленно, в ходе возникшей ссоры с находящимся там же Козловским А.И., имея умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступления, заранее взяв с собой палку деревянную (трость) и используя её в качестве оружия, нанес данной палкой не менее двух ударов по голове Козловского А.И., чем причинил последнему две рубцующиеся раны головы: на границе лобной области и левой теменной области (одна рана), на границе левой теменной области и затылочной области (одна рана). Согласно заключения эксперта ГБУЗ РК КРБ СМЭ Ленинское отделение № (данные изъяты)  от (данные изъяты) раны головы повлекли кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня - пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522). По данному критерию обе раны расцениваются как причинившие лёгкий вред здоровья (п. 8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Приказом М3 и СР РФ т 24.04.2008 №194н). Закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга повлекла кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня - Пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ т 17.08.2007 №522) По данному критерию закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга расценивается как телесное повреждение, причинившее лёгкий вред здоровья (п.8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести, причиненного здоровью человека, утв. Приказом М3 и СР РФ от 24.04.2008 г. №194н). 

Действия Курбанова Г.А.-О. подлежат квалификации по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал полностью и пояснил, что суть обвинения ему понятна, правильность изложенных в обвинительном постановлении обстоятельств он подтверждает в полном объеме. Место, время, способ, мотив и иные обстоятельства совершения преступления в обвинительном постановлении указаны правильно; квалификация его действиям дана верная. Заявил ходатайство о  постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Суду при этом он пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора в таком порядке судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основаниям, предусмотренным п.1 ст. 389.15 УПК РФ. 

С таким порядком судебного разбирательства по данному уголовному делу по ходатайству подсудимого, добровольность которого подтвердил его защитник – адвокат Гилёв А.А., согласился  государственный обвинитель Безунова К.О., а также потерпевший Козловский А.И.
Суд удостоверился, что подсудимый осознаёт, в чем заключается смысл    судебного разбирательства согласно ст. 226.9 УПК РФ в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка, понимает существо обвинения и согласен с ним в полном объеме, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, которое было заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником. Оснований применения положений ст. 64 УК РФ, т.е. назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, мировой судья   не усматривает, поскольку это не будет в полной мере соответствовать принципам справедливости назначения наказания и предупреждению совершения новых преступлений. 

В результате рассмотрения материалов уголовного дела суд пришел к выводу о виновности подсудимого, а также, что обвинение, с которым он согласился, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.

Действия Курбанова Г.А.-О. подлежат квалификации по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, т.е. умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предметов, используемых в качестве оружия.

При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельств, смягчающих наказание Курбанову Г.А.-О. судом не установлено.
Отягчающим наказание обстоятельством мировой судья учитывает рецидив преступлений, так как подсудимым совершено умышленное преступление в период наличия  неснятой и непогашенной судимости по приговору Ленинского районного суда Автономной Республики Крым от 06.09.2007 по ст.307 ч.2, 69 УК Украины, за которое он отбывал наказание в виде реального лишения свободы.

Обстоятельства, исключающие преступность и наказуемость деяния подсудимого, а также обстоятельства, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности, судом не установлены.

При решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому суд принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи и учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (л.д.97), по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.102), на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д.141), ранее судим (л.д.100, 136-137).

Кроме того, мировой судья учитывает требования ст.316 ч.7 УПК РФ о том, что наказание не может превышать 2/3 максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а также требования ст. 62 ч.1 УК РФ  и  ст.68 ч.2 УК РФ, о том, что срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершённое преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

Оснований применения положений ст. 64 УК РФ, т.е. назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, мировой судья   не усматривает, поскольку это не будет в полной мере соответствовать принципам справедливости назначения наказания и предупреждению совершения новых преступлений.

На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, отсутствие смягчающих и наличие отягчающих обстоятельств, мнение потерпевшего, который не настаивает на строгом наказании, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, последнему возможно назначить наказание в виде обязательных работ, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершённого преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вещественных доказательств не имеется. 

В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки в виде оплаты труда адвоката к взысканию с подсудимого не подлежат и согласно ч.1 ст.132 УПК РФ должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Курбанова Г.А-О. (данные изъяты) года рождения, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 180 (ста восьмидесяти) часов обязательных работ. 

Меру процессуального принуждения подсудимому  в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу - отменить. 

Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения адвокату, отнести за счет средств федерального бюджета.
Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.

Настоящий приговор, постановленный в соответствии со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 ст.389.15 УПК РФ.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.
И.о. мирового  судьи                                                                           А.А. Кулунчаков

