10

                                                                                                 Дело №1-62-9/2022
ПРИГОВОР
Именем  Российской Федерации
3 июня 2022 года                                                                      пгт. Ленино

	Мировой судья судебного  участка №62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Ермакова Н.А.
при секретаре судебного заседания Костенко А.В.,
с участием государственных обвинителей -старшего помощника прокурора  Ленинского района Республики Крым Насурлаева А.А., помощников прокурора  Ленинского района Республики Крым Войтенко М.М., Безуновой К.О.,
защитника адвоката Падалка В.В., представившего удостоверение №1471, ордер №035/2022 от 29.04.2022 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Федотова И.К. (данные изъяты)  ,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

		Федотов И.К. умышленно причинил средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту–УК РФ), но вызвавший длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
  (данные изъяты)  года в период времени, начиная с (данные изъяты)   часов 00 минут до (данные изъяты)   часов 00 минут, более точное время в ходе проведения дознания установить не представилось возможным, Федотов И.К., находясь на территории, прилегающей  к МУП ГПЩ «(данные изъяты)  », расположенной в (данные изъяты)  Ленинского района Республики Крым, в ходе произошедшего конфликта с находящимся там же Калашниковым В.В., реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью,  осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступления, нанес Калашникову В.В. один удар правой рукой, сжатой в кулак, в область туловища слева, от которого последний упал на спину на картонные коробки. Согласно заключению эксперта Ленинского отделения ГБУЗ РК «КРБ СМЭ» №(данные изъяты)   от (данные изъяты)  года, Калашникову В.В. были причинены закрытые переломы тел 9-го, 10-го и 11-го рёбер слева по средней подмышечной линии и по задней подмышечной линии. Переломы рёбер (каждый по отдельности) вызвали длительное расстройство здоровья –более 21-го дня (п. 7.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 г. №194н). По данному критерию переломы рёбер (каждый по отдельности) относятся к средней тяжести вреду здоровью (п. 4б Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 г. №522).
В судебном заседании подсудимый Федотов И.К. признал, что стукнул Калашникова В.В. один раз, но это было неумышленно. Он работает директором рынка в (данные изъяты)  более трех лет. Калашников В.В. часто появляется на территории рынка в очень нетрезвом состоянии, при этом дебоширит, ругается матом, цепляется к работникам рынка и покупателям. 15 или 16 ноября 2021 года, дату точно не помнит, ему несколько раз звонили предприниматели, работающие на рынке, и попросили убрать Калашникова В.В., потому что тот неадекватен, ведет себя по-хамски и цепляется к людям. Он его нашел и вывел с рынка в сторону мусорных контейнеров, Калашников В.В. был в очень сильном алкогольном опьянении, у него был запах алкоголя изо рта, шаткая походка, несвязная речь. По дороге, когда они выходили, Калашников В.В. поднял камень. Они вышли в ворота и отошли в сторону автовокзала. Он сказал Калашникову В.В., чтобы тот не заходил больше на рынок, и стал уходить. Тут Калашников В.В. вслед ему крикнул что-то неприятное, он развернулся и стал ему читать мораль. В этот момент Калашников В.В. замахнулся на него камнем, он увернулся и машинально толкнул Калашникова В.В., который упал в коробки. Он его поднял, отряхнул, опять прочитал мораль, развернулся и ушел. О том, что он сломал ему несколько ребер, узнал через несколько дней от сотрудников полиции. Никаких намерений бить Калашникова В.В. и причинять ему вред у него не было, он не хотел этого, только защищался от удара камнем и машинально применил силу. Когда он узнал, что нанес повреждения,  нашел Калашникова В.В., спросил, что ему нужно, дал ему денег на лечение в размере (данные изъяты)  рублей, о чем есть расписка. Кроме того, периодически давал ему по (данные изъяты)  рублей, когда он подходил и говорил, что ему плохо. 
Кроме признательных показаний, виновность Федотова И.К. в причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья, подтверждается следующими доказательствами.
Показаниями потерпевшего Калашникова В.В., данными в ходе судебного следствия, согласно которым он не первый год подрабатывает на рынке г. Щёлкино, постоянно не работает, так как нет мест. (данные изъяты)  года перед днем рождения матери он пошел на рынок подработать, чтобы заработать денег и поехать в п. Ленино узнать насчет работы. На территории рынка Федотов И.К. нанес ему удар в левую часть туловища, если бы у него не было сильных болей, он бы не стал обращаться в полицию. Дома он прилег, уже встать не мог, наверное, дня три лежал. Потом пошел в поликлинику, ему посоветовала туда пойти мать. Терапевт дал направление, он поехал делать снимок, есть доказательство того, что у него перелом ребер. Он в тот день пил вино и самогон, считает, что был не слишком пьян. Возможно, ему послышалось какое-то ругательство со стороны директора рынка, и он взял камень.
В судебном заседании по ходатайству защитника адвоката Падалка В.В. в порядке ст. 276 УПК РФ  были оглашены показания потерпевшего Калашникова В.В., данные в ходе предварительного расследования, согласно которым (данные изъяты)  года, примерно в (данные изъяты)   часов 00 минут, он приехал из                    (данные изъяты)  Ленинского района, где, следуя, с автовокзала встретил своих знакомых по имени В. и С., жителей (данные изъяты)  , фамилии которых ему неизвестны, они предложили с ними выпить самогона, на что он согласился. Далее они втроем проследовали к ДК «(данные изъяты)  »  (данные изъяты)   Ленинского района, где, зайдя за здание, стали распивать самогон. Распивал он самогон со своими знакомыми около (данные изъяты)  минут, точно сказать не может, не помнит, а затем, допив самогон, он проследовал в МУП ГПЩ «(данные изъяты)  , чтобы заработать денежных средств на продукты питания. Практически каждый день он приезжает на городской рынок, где помогает различным предпринимателям, которые на территории рынка осуществляют свою торговую деятельность, то принести что-то, то занести или вынести после трудового дня мусор, за что ему дают небольшие денежные средства. Придя на территорию рынка в этот же день, после выпитого спиртного он сильно опьянел, работать в этот день он бы не смог, поэтому, находясь в центральной части рынка, ходил туда-сюда и курил. Затем к нему со стороны администрации рынка подошел д(данные изъяты)   МУП ГПЩ (данные изъяты)  Федотов И.К., который, взяв его под левую руку, стал вести к выходу с рынка, который находится в районе контейнерной мусорной площадки, где расположены въездные запасные ворота. Путь следования он очень смутно помнит, так как находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Федотов И.К. ему всю дорогу говорил, что он себя ведет неподобающим образом, что на него обращают внимание как предприниматели, так и посторонние люди, находящиеся на территории рынка, а он в свою очередь говорил Федотову И.К., что ему все равно и пусть он его отпустит, он уйдет сам, но Федотов И.К. продолжал его вести к воротам, чтобы вывести с территории рынка. Далее, немного не доходя к воротам, он увидел лежащий на земле камень, который, не останавливаясь, на ходу поднял с земли правой рукой и понес с собой, зачем он ему в тот момент понадобился, не знает. Затем Федотов И.К. вывел его за ворота рынка, оставил у мусорных контейнеров, и, уходя, стал ему говорить, что не нужно больше появляться на территории рынка в нетрезвом виде, а он ему вслед стал выкрикивать различные слова, используя нецензурную брань, что кто он такой, чтобы запрещать ему здесь находиться. Затем Федотов И.К., отойдя от него примерно на расстояние (данные изъяты)   метров, после сказанных им оскорбительных слов обернулся и стал двигаться в его направлении, а он, вспомнив, что у него в правой руке находится камень, замахнулся им на Федотова И.К., который в этот момент не испугался его, а сразу же нанес ему один удар правой рукой, сжатой в кулак, в область туловища слева в район грудной клетки. После удара он упал на спину на пустые картонные коробки, которые были сложены за мусорными контейнерами. Он испытал физическую боль, однако от данного удара сознание не потерял, а лишь сощурил сильно глаза и прижал руки, согнутые в локтях, к туловищу, так как сильно заболела левая часть грудной клетки. Затем, открыв глаза, он увидел стоящего перед собой Федотова И.К., который протягивал руку, чтобы помочь ему встать. Взявшись за руку Федотова И.К., он встал с картонных коробок, после чего услышал от Федотова И.К., что не стоит больше себя так вести и ушел. Более каких-либо телесных повреждений он ему ни в этот, ни в последующие дни не причинял.
Ранее в своем объяснении от (данные изъяты)  года он указывал, что Федотов И.К. в момент их конфликта сбил его с ног, после чего нанес ему (данные изъяты)  удара ногами по туловищу, когда он лежал на земле. Сказал он это лишь потому, что, когда он упал, у него очень сильно заболела вся левая сторона туловища, а так как он находился в состоянии сильного опьянения, зажмурившись, подумал, что Федотов И.К. его несколько раз еще ударил и ногами, хотя на самом деле ногами он его не бил, а ударил лишь один раз кулаком правой руки по ребрам слева. Это он уже вспомнил по происшествии какого-то промежутка времени, когда именно, сказать не может. О произошедшем в этот же вечер он все рассказал своей маме, которая и была в дальнейшем инициатором его обращения в полицию. Изначально он не хотел обращаться в полицию и сказал сотрудникам полиции, что претензий к Федотову И.К. у него нет, но затем, спустя неделю, устав от болевых ощущений в левой части груди, решил обратиться в больницу, чтобы сделать рентгеновский снимок. После проведения ему рентгенологического исследования в ГБУЗ РК «Ленинская центральная районная больница» ему сообщили и выдали справку, в которой было отражено, что у него имеются закрытые переломы 9-го, 10-го и 11-го рёбер слева. Принимая во внимание, что Федотов И.К. не пришел к нему, не попросил у него прощения, не помог с лечением, 17.12.2021 года, он все-таки решил обратиться с заявление в полицию, хорошо все обдумав, чтобы наказать Федотова И.К. за причиненные им ему телесные повреждения (л.д. 52-54).
Показаниями свидетеля Калашниковой Г.В., данными в ходе судебного следствия, согласно которым потерпевший Калашников В.В. её сын. После разъяснения ст. 51 Конституции РФ показания давать согласилась. Показала, что (данные изъяты)  года её сын пошел на (данные изъяты)  подзаработать денег, чтобы поехать в п. Ленино и устроиться на работу. Но у него ничего не получилось, так как на него напал (данные изъяты)  Федотов И.К. Со слов сына ей известно, что Федотов И.К. нашел его и сказал, что нужно поговорить, потянул его за куртку и сказал, что его ждет новый участковый. Сын идти не хотел, но все-таки пошел, Федотов И.К. шел сзади него. Они дошли до контейнеров, там Федотов И.К. сделал «подсечку» и он упал, при этом Федотов И.К. говорил, что задаст ему, чтобы ни к кому не приставал, что он сейчас получит. Потом Федотов И.К. стал его сильно пинать, и он даже потерял сознание. Через какое-то время он очнулся, Федотова И.К. уже там не было. Он думал, что ничего серьезного нет, не стал никуда обращаться. Домой он пришел примерно в (данные изъяты)   часов вечера, был спокойный, ей сразу ничего не рассказал, был трезвый. Когда он уже не мог вставать с постели, потому что все болело, дня через четыре он пошел в больницу, ему дали направление на рентген. Когда сделали снимок, оказалось, что у него переломы ребер. К участковому он обратился (данные изъяты)  года.
В судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля Калашниковой Г.В., данные в ходе предварительного расследования, согласно которым (данные изъяты)  года примерно в (данные изъяты)  часов её сын Калашников В.В. пришел домой и сообщил ей, что в тот день, когда он находился на территории (данные изъяты)  , его там избил Федотов И.К., который является директором МУП ГПЩ «(данные изъяты)  ». Её сын Калашников В.В. каждый день ездит на (данные изъяты)  , где подрабатывает неофициально грузчиком. (данные изъяты)  года ее сын Калашников В.В. сообщил сотрудникам полиции, что телесные повреждения ему никем не причинялись, конфликт с Федотовым И.К. всерьёз не воспринял, так как видимых телесных повреждений не имел, физической боли не испытывал. Затем, спустя неделю, (данные изъяты)  года её сын Калашников В.В. почувствовал боль в левом боку и по этому поводу обратился в больницу, где после медицинского обследования ему была выдана справка, согласно которой у него имеются переломы 9-го, 10-го и 11-го рёбер. По этому поводу она сразу же обратилась с жалобой в прокуратуру в г. (данные изъяты)  , однако спустя почти один месяц, не дождавшись ответа, сказала своему сыну Калашникову В.В., чтобы он по данному инциденту обращался в полицию, так как данный факт не нужно оставлять безнаказанным. Затем (данные изъяты)  года её сын с заявлением обратился в полицию по поводу причинения ему телесных повреждений Федотовым И.К. (л.д. 46-47).
Показаниями свидетеля –государственного судебного эксперта, заведующего Ленинским отделением ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» Стрильца А.Б., данными в ходе судебного следствия, согласно которым (данные изъяты)  года на основании постановления УУП ГУУП и ПДН ОП №1 ОМВД России по Ленинскому району Борозенного В.С. им была проведена судебно-медицинская экспертиза в отношении Калашникова В.В. В постановлении было указано, что телесные повреждения были причинены последнему (данные изъяты)  года, то есть за (данные изъяты)   дней до проведения судебно-медицинской экспертизы. Как пояснил сам потерпевший Калашников В.В., телесные повреждения ему были причинены (данные изъяты)  года около м часов на территории (данные изъяты)  . Калашников В.В. сказал, что (данные изъяты)    повалил его на землю, после чего нанес множественные удары обутой ногой по левой половине грудной клетки. Спустя неделю он обратился за медицинской помощью в амбулаторию (данные изъяты)  , после этого самостоятельно обратился в Ленинскую ЦРБ, где были ему проведены все необходимые обследования. На момент проведения экспертизы Калашников В.В. предъявлял жалобы на боли в левой половине грудной клетки, там, где у него были повреждены ребра. При наружном осмотре у Калашникова В.В. телесных повреждений в виде ран, кровоподтеков и ссадин обнаружено не было. Из представленных ему документов (медицинская карта №(данные изъяты)  , рентгенограмма №(данные изъяты)   от (данные изъяты)  г.) установлено, что у Калашникова В.В. имелись три перелома: 9, 10 и 11 ребер слева. На данном основании были сделаны выводы о том, что у Калашникова В.В. были обнаружены переломы  9, 10 и 11 ребер слева, их наличие подтверждено объективными медицинскими данными – рентгенограммой. Все переломы были причинены путем травматического воздействия или воздействий тупого предмета либо предметов. Отсутствие признаков заживления этих переломов дает основание полагать, что они были причинены до (данные изъяты)  недель до момента проведения рентгенологического исследования. Переломы были неосложненные, они не вызвали никаких повреждений внутренних органов, в связи с чем были расценены, как причинившие средней тяжести вред здоровью. Кроме того, (данные изъяты)  года был проведен следственный эксперимент, в ходе которого Федотов И.К. показал на приглашенном статисте, как он причинял телесные повреждения Калашникову В.В.: удар кулаком в область левой половины грудной клетки в проекции 9 – 11 ребра. Это дало основание полагать, что от такого удара переломы трех ребер могли быть причинены одномоментно либо на протяжении очень короткого промежутка времени, исчисляемого в минутах. Достаточно удара кулаком, чтобы причинить такой вред, однако удар ногой не исключен.
По ходатайству сторону защиты в судебном заседании была допрошена свидетель Абибуллаева А.Р., которая показала, что она работает индивидуальным предпринимателем на рынке в (данные изъяты)  . (данные изъяты)  года, дату точно не помнит, она находилась на работе, по рынку ходил Славик, фамилию не знает. Он вел себя  неадекватно, кричал, матерился, плевался, приставал к покупателям. Она позвонила Федотову И.К. и сообщила об этом, он пришел, сделал С. замечание, потом вывел с рынка. В тот день она его больше не видела. Такое поведение Славика было постоянно, на протяжении всего лета и осенью с ним были конфликты, она и другие продавцы обращались по этому поводу к Федотову И.К.  В полицию не обращались.
Вина подсудимого в совершении преступления также подтверждается письменными доказательствами по делу:
-постановлением о возбуждении уголовного дела и принятия его к производству от (данные изъяты)  года, согласно которому поводом для возбуждения уголовного дела послужило заявление Калашникова В.В. по факту причинения ему телесных повреждений. Уголовное дело возбуждено в отношении Федотова И.К. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ (л.д.1);
-заявлением Калашникова В.В. от (данные изъяты)  года на имя врио начальника ОМВД России по Ленинскому району по факту причинения ему телесных повреждений Федотовым И.К. (данные изъяты)  года (л.д. 9); 
-копией протокола рентгенологического исследования Калашникова В.В. от (данные изъяты)  года, согласно которому у него установлен перелом 9-11 рёбер слева (л.д 12);
-протоколом осмотра места происшествия от (данные изъяты)  года, которым осмотрен участок местности, расположенный слева от входных ворот, ведущих на территорию МУП «(данные изъяты)  , с фототаблицами (л.д. 13-17);
-заключением эксперта (Экспертизой свидетельствуемого) №(данные изъяты)   от (данные изъяты)  года, согласно которому Калашникову В.В. причинены закрытые переломы тел 9-го, 10-го, 11-го рёбер слева по средней подмышечной линии и по задней подмышечной линии. Все переломы рёбер были причинены в результате травматического воздействия (воздействий) тупого предмета (предметов), особенности контактировавшей поверхности которого (которых) не отобразились. Переломы рёбер (каждый по отдельности) вызвали длительное расстройство здоровья-более 21 дня, и относятся (каждый по отдельности) к средней тяжести вреда здоровью человека (л.д 38-39);
-протоколом следственного эксперимента от (данные изъяты)  года, проведенного с целью уточнения показаний подозреваемого Федотова И.К. в механизме причинения телесных повреждений Калашникову В.В., с фототаблицами (л.д. 74-79).
Оценив в совокупности собранные по делу доказательства, суд признаёт их допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения дела.
В судебном заседании также была исследована приобщенная подсудимым Федотовым И.К. видеозапись с камер наблюдения МУП «(данные изъяты)   от (данные изъяты)  года, на которой имеется видеофрагмент того, как в (данные изъяты)  минут Федотов И.К. уводит за территорию рынка Калашникова В.В., при этом Калашников В.В. поднял с земли камень и пошел вслед за Федотовым И.К.
По мнению суда, виновность подсудимого в совершении преступления полностью подтверждается совокупностью исследованных доказательств по уголовному делу, а именно: показаниями самого подсудимого Федотова И.К., который признал, что причинил телесные повреждения Калашникову В.В., показаниями потерпевшего Калашникова В.В., свидетеля Калашниковой Г.В., которые в целом последовательны и согласуются между собой, дополняя друг друга, а также документами, исследованными судом во время судебного разбирательства.
Анализируя в совокупности вышеизложенные доказательства, дав им юридическую оценку, суд приходит к выводу о доказанности вины Федотова И.К. и квалифицирует его действия по статье 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку он умышленно причинил средней тяжести вред здоровью, не опасный для жизни человека и не повлекший последствий, указанных в ст. 111 Уголовного кодекса РФ, но вызвавший длительное расстройство здоровья.
Суд считает, что все обстоятельства, подлежащие доказыванию в силу ст. 73 УПК РФ, установлены в полном объеме, в действиях подсудимого установлены все признаки состава совершенного им преступления.
 При определении вида и размера наказания подсудимому Федотову И.К. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, данные о личности виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
 Исследованием личности подсудимого Федотова И.К. установлено, что он женат, трудоспособен, официально трудоустроен, не судим (л.д. 87-88), на учете у врача-психиатра не состоит, под динамическим наблюдением врача –нарколога не находится (л.д. 89), по месту жительства характеризуется положительно (л.д. 91), не имеет статуса депутата Ленинского района Республики Крым (л.д. 93), имеет одного малолетнего ребенка Федотова В.И. (данные изъяты)  года рождения (л.д. 94).
 В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает в соответствии с ч.1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, которое заключалось в том, что Федотов И.К. добровольно сообщил о совершенном преступлении, на протяжении всего следствия давал признательные показания, согласился на проведение следственного эксперимента, возместил потерпевшему Калашникову В.В. вред, причиненный преступлением, в размере (данные изъяты)  рублей (л.д. 193), а в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ - полное признание подсудимым своей вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Кроме того, как установлено в ходе судебного следствия, одним из поводов совершения Федотовым И.К. преступления послужило противоправное поведение Калашникова В.В., который взял с земли камень и замахнулся им на Федотова И.К. Данное обстоятельство следует из показаний подсудимого Федотова И.К., из показаний потерпевшего Калашникова В.В., подтверждается видеозаписью с камер наблюдения МУП «(данные изъяты)  .  
Таким образом, в качестве смягчающего обстоятельства суд учитывает также противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления. 
         Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.
  На основании вышеизложенного, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, руководствуясь принципами справедливости и соразмерности наказания содеянному, суд считает целесообразным назначить Федотову И.К. наказание в виде ограничения свободы, поскольку, по мнению суда, именно данный вид наказания будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений.
  Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч.2 ст. 43 УК РФ.
 Оснований для постановления приговора без назначения наказания судом не усматривается.
 Исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного подсудимым Федотовым И.К. и дающих основания для применения положений ст. 64 УК РФ,  суд  не  усматривает.
 Гражданский иск не заявлен.
 Вещественных доказательств по делу не имеется.
 Мера пресечения Федотову И.К. не избиралась.
         Учитывая, что уголовное дело рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства, процессуальные издержки в виде оплаты труда адвоката по назначению суда подлежат взысканию с подсудимого. При этом оснований для освобождения Федотова И.К. от взыскания с него процессуальных издержек суд не находит, учитывая его трудоспособность и официально трудоустройство.  
        На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299, 303-304, 307-309, 322-323 Уголовно–процессуального кодекса Российской Федерации, 

ПРИГОВОРИЛ:

 Федотова И.К. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и  назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 10 (десять) месяцев.
В период ограничения свободы установить Федотову Игорю Константиновичу следующие ограничения: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) с 23 часов до 6 часов каждых суток, за исключением обращения в медицинские учреждения; не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях; не менять место постоянного жительства (пребывания) и не выезжать за пределы территории Ленинского района Республики Крым без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на Федотова И.К. обязанность один раз в месяц являться на регистрацию в филиал по Ленинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Федотову И.К. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Флеш-карту, содержащую видеофайлы с записью от (данные изъяты)  года, хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может  быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного  участка №62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


        Мировой судья                                                          Н.А.Ермакова
