Дело №1-63-9/2021
П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

28 июня 2021 года                                                                                              пгт. Ленино

Мировой судья судебного  участка №63 Ленинского судебного района      (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Кулунчаков А.А.,
при секретаре Османове О.С.,
с участием частного обвинителя, потерпевшей (данные изьяты), представителя потерпевшей адвоката Кудрицкой Н.В., подсудимого Горева Е.П., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Горева Е. П., (данные изъяты)
в совершении преступления предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
Горев Е.П. обвиняется в умышленном причинении (данные изъяты) легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты)года примерно в (данные изъяты) минут Горев Е.П., находясь на пастбище возле (данные изъяты) Ленинского района Республики Крым на почве возникших неприязненных отношений, нанес (данные изъяты) один удар головой в область переносицы, в результате чего причинил последней согласно заключению эксперта (данные изъяты)от (данные изъяты) телесные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга; кровоподтёк в области носа. Закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга повлекла кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня – пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522), что по данному критерию определения степени тяжести вреда здоровью относится к легкому вреду здоровья.
Таким образом, Горев Е.П. совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Подсудимый Горев Е.П. в судебном заседании свою вину признал частично и показал суду, что (данные изъяты)года он утром подъехал на поле, расположенное возле (данные изъяты)Ленинского района, где паслись его коровы, чтобы посмотреть, где они пасутся. Подъехав туда, он увидел, как (данные изъяты)гоняет его коров. Он спросил, почему она их прогоняет, на что (данные изъяты) начала выражаться в его адрес нецензурной бранью. Он постарался не конфликтовать с ней и начал отходить от неё. Но (данные изъяты)не отставала и шла за ним, продолжая выражаться нецензурной бранью. Тут внезапно произошла потасовка, (данные изъяты) начала махать палкой, а он нечаянно зацепил её головой и попал в область носа. Из носа (данные изъяты) пошла кровь. Она стала звать своего сына (данные изъяты), который находился недалеко от них. Сын подбежал к ним и спросил у него, почему он ударил его мать. Затем (данные изъяты) побежал в сторону дома, спустя некоторое время подъехал супруг (данные изъяты). Они поговорили с (данные изъяты)и разошлись по домам.
Несмотря на частичное признание Горевым Е.П. своей вины, его вина в совершенном деянии в полном объёме подтверждается показаниями допрошенных в судебном заседании потерпевшей и свидетелей, а также другими доказательствами, исследованными в ходе судебного следствия, а именно:
- показаниями потерпевшей (данные изъяты), данными в ходе судебного заседания, из которых следует, что (данные изъяты)года около (данные изъяты)минут она с сыном находились на поле, недалеко от (данные изъяты) Ленинского района и пасли коров. Рядом паслись коровы Горева Е.П. Чтобы стада не смешались, она сказала своему сыну, чтобы он отогнал коров Горева Е.П. Сын начал отгонять. В этот момент подъехал Горев Е.П. и сразу начал кричать в их сторону, выражаться нецензурной бранью. Он спрашивал её, почему они отгоняют его коров, на что она ответила, что в его стаде находится её тёлка. Между ними произошла потасовка, в ходе которого Горев Е.П. ударил головой в область её носа. Она ударила Горева Е.П. палкой, которая находилась у неё в руках. Из её носа пошла кровь. Происходящее видел её сын (данные изъяты), который находился недалеко от них. Сын подбежал к ним. Она сказала, чтобы он бежал домой. Затем она позвонила в полицию и своему супругу. Спустя некоторое время прибежал супруг. Она сообщила ему о произошедшем. Супруг спросил у Горева Е.П., почему он ударил её, Горев ответил, что так получилось. Затем Горев Е.П. уехал, а они пошли домой. Когда они находились дома, приехала скорая, которая забрала её в больницу. В результате удара головой Горевым Е.П. она получила сотрясение головного мозга. Горев Е.П. после произошедшего даже не попросил прощения, не загладил причиненный вред. Просила наказать его по всей строгости закона.
- показаниями несовершеннолетнего свидетеля (данные изъяты)., данными в судебном заседании, из которых следует, что (данные изъяты)года он находился со своей матерью (данные изъяты)на поле и пасли коров. Рядом паслись коровы Горева Е.П. Мать сказала, чтобы он отогнал тех коров, чтобы стада не смешались. Он начал отгонять в сторону коров Горева Е.П. Тут на автомашине подъехал Горев Е.П. и сразу начал кричать, материться. Он увидел, как они стали ругаться и Горев Е.П. ударил головой его мать (данные изъяты)Он подбежал к ним и спросил Горева Е.П., что вы делаете? На что мать крикнула ему, чтобы он позвал отца и вызвал скорую помощь и полицию. Из носа (данные изъяты)начала идти кровь. Он побежал домой и сообщил своему отцу. Отец поехал в сторону поля, а он пошел до матери. В тот же день приехала полиция и скорая, скорая помощь забрала его маму в больницу. В больнице мать пролежала около (данные изъяты)дней;
- показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в судебном заседании, из которых следует, что (данные изъяты) года примерно между (данные изъяты) часам к ней на телефон позвонила (данные изъяты) Она пришла к ней домой и увидела, что она находится дома, у неё было распухшее лицо, распухший нос, на столе валялись тряпки со следами крови. Она спросила у (данные изъяты)., что случилось. (данные изъяты) рассказала ей, что на поле её ударил головой Горев Е.П. Она немного побыла с ней, затем приехала скорая помощь, после них приехала полиция. Она ушла домой;
- показаниями свидетеля (данные изъяты) данными в судебном заседании, из которых следует, что (данные изъяты) он находился дома и занимался домашними делами. Примерно в (данные изъяты) прибежал его сын и сообщил, что Горев Е.П. на поле ударил его супругу. Он поехал на поле. Приехав на поле он спросил у Горева Е.П., почему он ударил её супругу, на что Горев Е.П. ответил, что так получилось;
- показаниями свидетеля (данные изъяты), допрошенного по ходатайству Горева Е.П., данными в судебном заседании, из которых следует, что об инциденте знает со слов Горева Е.П. Лично не присутствовал. Горев Е.П. ему рассказал, что (данные изъяты)подъехал на машине к своему стаду коров и увидел, как его коров отгоняла (данные изъяты)По этой причине возникла ссора и потасовка, где (данные изъяты) начала размахивать палкой, а тот защищаясь нечаянно зацепил её головой;
- постановлением о передаче сообщения о преступлении по подсудности  от (данные изъяты)УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району (данные изъяты) по материалу КУСП №(данные изъяты) от (данные изъяты)по факту причинения (данные изъяты) телесных повреждений. Согласно заключению эксперта №(данные изъяты) (данные изъяты)причинен легкий вред здоровью, таким образом, в действиях Горева Е.П. содержится состав преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ (т.1 л.д. 1);
- рапортом оперативного дежурного ОМВД России по Ленинскому району Республики Крым от (данные изъяты), согласно которому (данные изъяты)в (данные изъяты)минут поступило сообщение из СМП Ленино, доставлена (данные изъяты) (данные изъяты)года рождения с телесными повреждениями, которое зарегистрировано в КУСП №(данные изъяты) (л.д. 23);
- -постановлением о назначении судебной медицинской экспертизы от (данные изъяты)в отношении (данные изъяты) (л.д. 9);
- заключением эксперта №(данные изъяты) Ленинского отделения Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Крым «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы», согласно которому (данные изъяты)причинены следующие телесные повреждения: кровоподтёк в области носа, закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга. Кровоподтек не повлек кратковременное расстройство здоровья, не вызвал незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, а потому не причинил вреда здоровью. Закрытая черепно-мозговая травма в форме сотрясения головного мозга повлекла кратковременное расстройство здоровья относится к легкому вреду здоровья ((до 21 дня – пункт 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522) и относится к лёгкому вреду здоровья. (л.д. 5-7);
Анализируя исследованные доказательства с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности, а в совокупности и их достаточности для разрешения уголовного дела, суд признает все указанные в приговоре доказательства допустимыми, поскольку они получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, достоверными и кладет их в основу обвинения подсудимого Горева Е.П., а в совокупности признает их достаточными для разрешения уголовного дела.
Делая вывод о доказанности вины Горева Е.П. в совершении преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, к доказательствам, положенным в основание принятия такого решения, суд относит показания самого подсудимого, не отрицавшего факта его удара головой (данные изъяты)в область носа.
Давая оценку показаниям потерпевшей (данные изъяты)данными ею об обстоятельствах нанесения ей телесных повреждений подсудимым, суд находит их правдивыми и основывает на них данное судебное решение, поскольку они объективно подтверждаются исследованными в суде доказательствами. Одновременно суд не усматривает в показаниях потерпевшей намерения оговорить подсудимого. У суда не имеется законных оснований считать, что потерпевшая (данные изъяты)имела намерения оговорить подсудимого Горева Е.П., в то время как подсудимый, явно заинтересованный в исходе дела и с целью избежания уголовной ответственности, частично признающий вину в совершении инкриминируемого ему преступления, не смог привести каких-либо убедительных доказательств в подтверждение своих доводов. Суд считает намерением подсудимого поддержать избранную им защитную позицию с целью избежать уголовной ответственности за содеянное.
При этом показания Горева Е.П. о том, что он в отношении (данные изъяты) умышленно ударов не наносил, а сам защищаясь от неё случайно задел её головой, суд отвергает, поскольку доказательств причинения потерпевшей легкого вреда здоровью при иных обстоятельствах, которые бы исключали виновность подсудимым, судом не установлено. До произошедшего конфликта каких-либо телесных повреждений на лице потерпевшей (данные изъяты). не имелось, что подтверждено в судебном заседании как потерпевшей (данные изъяты) так и допрошенными свидетелями.
В судебном заседании исследован приобщенный к материалам дела протокол рентгенологического исследования, выданный (данные изъяты)с заключением – признаки внутричерепичной гипертензии.
Утверждения подсудимого о том, что потерпевшая (данные изъяты)могла получить телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга при иных обстоятельствах, чем установлено в ходе рассмотрения дела, суд находит несостоятельными, поскольку данная версия является ничем не обоснованными, предположениями Горева Е.П. и полностью опровергается совокупностью собранных по делу доказательств, подтверждающих, что телесное повреждение, повлекшее причинение легкого вреда здоровью (данные изъяты)., было причинено действиями подсудимого.
Таким образом, рассматривая в совокупности приведенные доказательства, суд приходит к выводу о доказанности причинной связи между действиями подсудимого Горева Е.П. и наступившими последствиями для здоровья потерпевшей (данные изъяты)вины Горева Е.П., в совершении преступления при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора.
Действия подсудимого Горева Е.П. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Суд находит верной такую квалификацию действий подсудимого Горева Е.П., поскольку последний умышленно нанес (данные изъяты)один удар головой в область носа,  причинив потерпевшей физическую боль и телесное повреждение, которое по признаку кратковременного расстройства здоровья, продолжительностью не более 21-го дня, расценивается как причинившее легкий вред здоровью. 
При назначении наказания подсудимому Гореву Е.П., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного. 
Преступление, совершенное подсудимым, относится к категории преступлений небольшой тяжести, направлено против здоровья личности.
Горев Е.П. ранее не судим. На учёте у врача психиатра и нарколога не состоит.
Учитывая обстоятельства совершения преступления, принимая во внимание, что Горев Е.П. совершил умышленное преступление небольшой тяжести впервые, отсутствие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, в целях социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд назначает Гореву Е.П. наказание в виде штрафа. Размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения Горева Е.П., а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода.
Суд находит, что такое наказание отвечает принципам справедливости, обеспечит достижение целей наказания.
Оснований, для применения ст. 64 УК РФ, судом не усматривается.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют. 
Мера пресечения подсудимому Гореву Е.П. не избиралась.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 303, 304, 307-309, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Горева Е. П. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере (данные изъяты)рублей.
Мера пресечения Гореву Е. П. не избиралась.
Приговор может  быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения. 
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

         
Мировой судья                                            /подпись/                                     А.А. Кулунчаков

