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П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

10 июня 2022 года                                                                                        пгт.Ленино
	Мировой судья судебного  участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Кулунчаков А.А., при секретаре Османове О.С., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Богомолова Г.О., подсудимого Малашкевича С.С., защитника подсудимого - адвоката (данные изъяты) потерпевшего (данные изъяты) рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Малашкевича С. С., (данные изъяты),
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Малашкевич С.С. совершил умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия, то есть преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты), точное время дознанием не установлено, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на грунтовой автомобильной дороге возле дома (данные изъяты), в ходе возникшей ссоры, возникшей на почве неприязненных отношений с находящимся там же (данные изъяты)., действуя умышленно, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения вреда здоровью и желая их наступления, с приминением предмета, используемого в качестве оружия – деревянную палку в виде изогнутой ветки дерева, общей длиной (данные изъяты)  см, удерживая её правой рукой за один конец, размахнувшись справа налево, умышленно кинул её в сторону (данные изъяты)., чем причинил последнему телесные повреждения в виде колото-рваной раны шеи, которая согласно заключению эксперта (данные изъяты) повлекла кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня – п.4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522). По данному критерию колото-рванная рана относится к легкому вреду здоровья (п.8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденного МЗ и СР РФ от 24.04.2008 №194).
В судебном заседании подсудимый Малашкевич С.С. вину признал в полном объёме и показал суду, что (данные изъяты), он купив одну бутылку водки, объемом (данные изъяты) литра, с целью распития купленной водки в доме у (данные изъяты)., решил пойти в гости к (данные изъяты) Он вошел во двор домовладения, а потом вошел в дом к (данные изъяты) Он находился в нетрезвом состоянии. Войдя в дом, он увидел сидящих за столом (данные изъяты)., и (данные изъяты) которые употребляли спиртное. Увидев его, (данные изъяты) и (данные изъяты) попросили его выйти из дома. На данной почве между ним и (данные изъяты) произошел словесный конфликт, в ходе которого (данные изъяты) стал выражаться в его адрес нецензурной бранью. Он в свою очередь также выражаясь в адрес (данные изъяты)., нецензурной бранью, вышел из дома и по ул. (данные изъяты), пошел в сторону своего дома. Улица (данные изъяты) освещается с помощью фонарей установленных на электро-опорах. Пройдя примерно (данные изъяты) метров от дома (данные изъяты) он обернулся и увидел, что за ним идет (данные изъяты) в руках у последнего был предмет, визуально схожий с бейсбольной битой. Он остановился и осмотревшись по сторонам, увидел кучу мусора с ветками от дерева и различными палками. Испугавшись того, что (данные изъяты)., может причинить ему телесные повреждения данным предметом, который держит в руке, у него возник умысел на причинения (данные изъяты) телесных повреждений. Подойдя к увиденной куче, он схватил один из концов ветки (палки) торчащей из кучи. Вырванный им из кучи веток, отросток дерева (палка), была общей длиной примерно (данные изъяты) см, и слегка изогнута. Держа данную палку в правой руке, он обратился к (данные изъяты)., с требованиями чтобы последний выбросил биту, однако на его требования (данные изъяты) не реагировал, и он, дождавшись того, пока (данные изъяты) подойдет к нему на расстоянии примерно (данные изъяты) метров, умышленно, с размаху, справа налево кинул в (данные изъяты) находящуюся у него в руке палку. После удара у (данные изъяты) из рук упала бита. Падал ли на землю (данные изъяты)., он не помнит. Он подбежал к (данные изъяты)., и взяв бейсбольную биту в руку ушел в сторону своего дома. Обернувшись, он увидел (данные изъяты)., который шел к (данные изъяты) но при этом (данные изъяты)., в его адрес ничего не кричал и угроз не высказывал. О том, что в результате его попадания палкой по шее (данные изъяты)., у последнего в области шеи образовалась рана, из которой пошла кровь, он узнал позже от работников полиции, так как когда он поднимал лежащую около (данные изъяты) биту, он не обращал внимания на (данные изъяты) По приезду к нему домой работников полиции, он осознавая свою вину перед (данные изъяты)., обратился с явкой с повинной, в которой признался в совершенном преступлении.
Кроме признания подсудимым Малашкевич С.С. своей вины, его вина в совершении преступления подтверждается показаниями потерпевшего и совокупностью следующих, проверенных и исследованных судом доказательств:
Потерпевший (данные изъяты) показал суду, что (данные изъяты), (данные изъяты), с которым он знаком с раннего детства. Он принес с собой одну бутылку водки, объемом (данные изъяты) литра. Находясь в доме у (данные изъяты)., они общались на разные темы и распивали спиртное. Примерно в (данные изъяты) в дом зашел их общий знакомый Малашкевич С., проживающий по (данные изъяты), с которым ранее у него  сложились неприязненные отношения. Увидев его в доме у (данные изъяты) Малашкевич С.С., стал выражаться в его  адрес нецензурной бранью, а также высказав в его адрес различные претензии, вышел из дома в направлении улицы. Его разозлило поведение Малашкевич С.С., поэтому, увидев в комнате деревянную биту, он решил ее взять и выйти вслед за Малашкевичем С.С., чтобы припугнуть последнего. Вслед за ним из дома вышел (данные изъяты)., и шел за ним, отставая от него. На улице уже было темно, но двор домовладения (данные изъяты) и улица Набережная освещались с помощью фонарей, установленных на линии электропередач. Увидев идущего по (данные изъяты), он окликнул Малашкевич С.С, но последний не останавливался. В какой-то момент Малашкевич С.С., обернулся. Видимо увидев то, что у него в руке имеется предмет – биту Малашкевич С.С., подбежал к обочине автодороги, где находилась куча мусора и спиленных веток, вытащив из данной кучи, одну палку (ветку), которую он не разглядел, Малашкевич С.С., держа палку в руках, стал дожидаться его. Не доходя примерно (данные изъяты) метров до Малашкевич С.С., он почувствовал сильную боль в области шеи слева. Что именно произошло, он не понял. Но понимал, что Малашкевич С.С., либо ударил его палкой, либо кинул её в него, в результате чего у него образовалась рана в области шеи, из которой пошла кровь. Как и когда он упал на землю он не помнит. Во время того, когда он лежал на земле, к нему подошел (данные изъяты)., и стал оказывать ему помощь, чтобы он смог подняться с земли, после чего (данные изъяты)., повел его к себе домой, откуда (данные изъяты) и вызвал ему скорую медицинскую помощь и вызвал полицию. Уточнил, что он не совершил никаких противоправных действий в отношении Малашкевич С.С, то есть, он не замахивался на него бейсбольной битой, в его сторону биту не направлял, никаких угроз Малашкевич С.С., не высказывал. По приезду СМП, его осмотрели врачи и доставили в (данные изъяты), где ему обработали рану и наложили хирургические швы и он ушел домой. В настоящее время состояние его здоровья удовлетворительное, в медицинской помощи не нуждается. Претензий материального, морального и физического характера к Малашкевич С.С., не имеет, так как они давно обсудили произошедший конфликт. Малашкевич С.С. извинился перед ним за содеянное, возместил материальный ущерб, моральный вред;
- показаниями свидетеля (данные изъяты)., оглашенными в судебном заседании, из которого следует, что (данные изъяты), примерно в (данные изъяты) к нему домой пришел (данные изъяты) у которого при себе была одна бутылка водки объемом (данные изъяты) литра. Находясь в доме, они распивали спиртное и общались на разные темы. В этот же день, примерно в (данные изъяты)  часов к нему домой пришел Малашкевич С.С., который вошел в дом. Когда Малашкевич С.С., вошел в комнату, между Малашкевич С.С. и (данные изъяты) произошел разговор на повышенных тонах. Чтобы не было дальнейшего конфликта он сказал Малашкевич С.С., чтобы тот уходил. Малашкевич С.С. и (данные изъяты)., выражались в адрес друг друга нецензурной бранью, и спустя примерно  (данные изъяты)  минуты Малашкевич С.С., вышел из дома, и находясь во дворе постучал в окно и нецензурно выразился в адрес (данные изъяты)  (данные изъяты)., разозлился и встал с кресла, на котором сидел за столом. Возле кресла лежала принадлежащая ему ((данные изъяты) деревянная бейсбольная бита, которую (данные изъяты)., взял в руку и вышел вслед за Малашкевич С.С. Он ((данные изъяты) встал из-за стола, одел на себя куртку и вышел на (данные изъяты). Когда он вышел из-за калитки на улицу, он увидел, что (данные изъяты)., уже на пол пути к Малашкевич С.С., который находился примерно в (данные изъяты)  метрах от его домовладения. В это же время, он видел, как Малашкевич С.С., подошел к куче веток, которая была расположена под электро-опорой и освещалась с помощью фонаря, и достал оттуда предмет похожий на деревянную палку. Он остановился у забора домовладения, для того чтобы справить естественную нужду, и повернулся лицом к забору. После чего, спустя примерно 1 минуту, обернувшись снова в сторону (данные изъяты)., и Малашкевич С.С., он увидел, что (данные изъяты) лежит на земле, а Малашкевич С.С., бежит в сторону своего дома. Когда убегал Малашкевич С.С., он не обратил внимания, был ли у него в руках какой-либо предмет или нет. Он спешно подошел к (данные изъяты)., и увидел, что у последнего в области шеи образовалась рана, из которой шла кровь. Он не стал осматривался по сторонам и не видел возле (данные изъяты)., каких-либо предметов. Подняв (данные изъяты)., с земли он повел (данные изъяты), к себе домой, откуда вызвал скорую медицинскую помощь и сообщил в полицию о случившемся. Уточнил, что самого момента нанесения (данные изъяты)., телесных повреждений он не видел, но с уверенность может сообщить, что телесные повреждения (данные изъяты) причинил именно Малашкевич С.С., с помощью предмета, скорее всего деревянной палкой, которую вытянул из кучи веток, так как больше никого на улице не было. Также добавил, что возможно первоначальные пояснения, могут отличаться от данных им показаний в ходе допроса в качестве свидетеля, так как на момент первоначального опроса он находился в состоянии сильного опьянения и эмоционально возбужденном состоянии из-за всего произошедшего (данные изъяты)
- протоколом явки с повинной от (данные изъяты), согласно которому Малашкевич С.С. признался в причинении телесных повреждений (данные изъяты) деревянной палкой (данные изъяты)
- протоколом осмотра места происшествия от (данные изъяты) согласно которому осмотрен участок местности, расположенный напротив (данные изъяты) в (данные изъяты)  В ходе осмотра с места происшествия изъяты: изогнутая ветка дерева и деревянная бита (данные изъяты)
- протоколом осмотра места происшествия от (данные изъяты) с фототаблицей к нему, в ходе которого произведен осмотр помещения приемного покоя (данные изъяты) по (данные изъяты). В ходе производства осмотра изъяты нательные вещи (данные изъяты): кофта, майка, которые упакованы в прозрачный полимерный белый пакет (данные изъяты)
- заключением эксперта (данные изъяты), согласно которому (данные изъяты) была причинена колото-рванная рана шеи. Колото-рванная рана повлекла кратковременное расстройство здоровья (до 21 дня – п.4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 №522). По данному критерию колото-рванная рана относится к легкому вреду здоровья (п.8.1 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденного МЗ и СР РФ от 24.04.2008 №194) (данные изъяты)
- протоколом осмотра предметов от (данные изъяты), согласно которому осмотрены: деревянная палка, деревянная бита, а также нательные вещи, поступившие с материалами проверки (данные изъяты), которые упакованы и признаны вещественными доказательствами, приобщены к материалам дела в качестве вещественных доказательств и сданы в камеру хранения вещественных доказательств (данные изъяты)
Анализируя и оценивая исследованные доказательства в их совокупности, суд находит их допустимыми и достаточными, приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Малашкевича С.С. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ. 
Таким образом, суд находит вину подсудимого Малашкевича С.С. полностью установленной и доказанной, в связи с чем квалифицирует его действия по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 
Определяя вид и размер наказания подсудимому Малашкевичу С.С., мировой судья на основании ч.3 ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
В соответствии со ст. 61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание Малашкевич С.С. является явка с повинной, признание вины, добровольное заглаживание вреда перед потерпевшим, мнение потерпевшего (данные изъяты) о смягчении наказания подсудимому.
Малашкевич С.С. ранее судим по приговору (данные изъяты) Республики Крым от (данные изъяты) к (данные изъяты), наказание отбыто, снят с учета (данные изъяты) по отбытию (данные изъяты). Судимость не погашена.
В соответствии со ст. 18 УК РФ в действиях Малашкевича С.С. имеется рецидив преступлений, который мировой судья признает обстоятельством, отягчающим наказание в связи с чем, наказание подсудимому назначается по правилам ст. 68 ч.2 УК РФ. Оснований для применения ст. 68 ч.3 УК РФ не имеется.
Суд считает целесообразным назначить Малашкевичу С.С. наказание в виде лишения свободы. С учётом личности подсудимого, совокупности смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, с учётом влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, суд считает возможным исправление подсудимого без реального отбывания наказания с применением положений ст.73 УК РФ. Условное осуждение будет в полной мере отвечать целям восстановления социальной справедливости, позволит исправить подсудимого и предупредить совершение им других преступлений. При назначении условного осуждения суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, по делу не установлено.
Суд также не находит оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от наказания.
Гражданский иск по делу не заявлен.
При разрешении вопроса о судьбе вещественных доказательств, суд руководствуется ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 304, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Малашкевич С. С. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ и назначить наказание в виде (данные изъяты) На основании ст.73 УК РФ назначенное наказание Малашкевич С.С. (данные изъяты)
Возложить на Малашкевич С. С. не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, для регистрации два раза в месяц в дни, установленные указанным органом.
Меру пресечения Малашкевич С. С. в виде подписки о невыезде оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
– деревянная палка (изогнутая ветка дерева), покрытая корой серого цвета, общей длиной (данные изъяты)  мм, диаметром на одном конце (данные изъяты)  мм и на другом (данные изъяты)  мм, по вступлению приговора в законную силу уничтожить;
- спортивный снаряд (деревянная бита), длиной (данные изъяты)  мм, диаметром в наибольшей части (данные изъяты)  мм, в наименьшей (данные изъяты)  мм, по вступлению приговора в законную силу уничтожить;
- нательные вещи – кофта серого цвета с черными полосками и майка серого цвета с биркой белого цвета с надписью (данные изъяты) принадлежащие (данные изъяты)  со следами бурого цвета вернуть по принадлежности потерпевшему (данные изъяты) Приговор может быть обжалован или опротестован в апелляционном порядке в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения. 
Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.


Мировой судья                                                                              А.А. Кулунчаков

