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Дело №1-63-25/2020
П Р И Г О В О Р
Именем  Российской Федерации

26 ноября 2020 года                                                                       пгт. Ленино

	Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного  участка №62 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым Ермакова Н.А.
при секретаре судебного заседания Османове О.С.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ленинского района Республики Крым Макаренко Н.Н., 
защитника адвоката Падалка В.В., представившего удостоверение №(данные изъяты),  ордер №(данные изъяты)от (данные изъяты)года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
(данные изъяты) (данные изъяты)года рождения, уроженца г. Керчь Республики Крым, гражданина Российской Федерации, образование среднее профессиональное, не женатого, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, Ленинский район(данные изъяты), судимого:
-(данные изъяты)года (данные изъяты)судом Республики Крым по ч. 2 ст. 30, ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158, ч.1 ст. 158 УК РФ к (данные изъяты), освобожден (данные изъяты)года по отбытии наказания;
-(данные изъяты)года (данные изъяты)судом Республики Крым по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к (данные изъяты);
-(данные изъяты)года (данные изъяты)судом Республики Крым по п. «а» ч.2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, на основании ч. 2 ст. 69 УК РФ, ч. 4 ст. 74 УК РФ отменено условное осуждение по приговору от 14.12.2018 года и на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ окончательно назначено наказание в виде (данные изъяты);
-(данные изъяты)года (данные изъяты)судом Республики Крым по ч.1 ст. 157 УК РФ к (данные изъяты). На основании ч.5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний по приговору от (данные изъяты),
в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, части  1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Щербаков В.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты)года, точное время в ходе проведения дознания не установлено, Щербаков В.В., находясь на территории домовладения №(данные изъяты) по ул. (данные изъяты)Ленинского района Республики Крым, реализуя  свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное похищение чужого имущества, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, путем свободного доступа, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, тайно похитил (данные изъяты) рублей, принадлежащие Щербакову В.С. После этого с места совершения преступления скрылся, впоследствии похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Щербакову В.С. материальный ущерб на общую сумму (данные изъяты)рублей.
Он же совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
(данные изъяты)года, точное время в ходе проведения дознания не установлено, находясь на территории домовладения №(данные изъяты)Ленинского района Республики Крым, реализуя  свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное похищение чужого имущества, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, путем свободного доступа, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, тайно похитил стиральную машину полуавтомат марки «(данные изъяты)» б/у стоимостью (данные изъяты) рублей, алюминиевую кастрюлю с крышкой объемом (данные изъяты) литров б\у стоимостью (данные изъяты) рублей, принадлежащие Щербакову В.С. После этого с места совершения преступления скрылся, впоследствии похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Щербакову В.С. материальный ущерб на общую сумму (данные изъяты) рублей.

Он же совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
 (данные изъяты)года, точное время в ходе проведения дознания не установлено, находясь на территории домовладения №(данные изъяты)Ленинского района Республики Крым, реализуя  свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное похищение чужого имущества, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, путем свободного доступа, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, тайно похитил две металлические трубы длиной (данные изъяты)метра каждая, диаметром (данные изъяты) мм, б/у стоимостью за 1 метр (данные изъяты)рублей, общей стоимостью (данные изъяты) рублей; металлический пролет, выполненный из металлического уголка (данные изъяты) диаметра и арматуры (данные изъяты)диаметра б/у стоимостью (данные изъяты) рублей, принадлежащие Щербакову В.С. После этого с места совершения преступления скрылся, впоследствии похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Щербакову В.С. материальный ущерб на общую сумму (данные изъяты) рублей.
Он же совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
 В период времени с (данные изъяты)года по (данные изъяты)года, находясь на территории домовладения №(данные изъяты)Ленинского района Республики Крым, реализуя  свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное похищение чужого имущества, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, путем свободного доступа, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, тайно похитил (данные изъяты) кг зерна стоимостью (данные изъяты) рублей за 1 кг, общей стоимостью (данные изъяты) рублей, принадлежащие Щербакову В.С. После этого с места совершения преступления скрылся, впоследствии похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Щербакову В.С. материальный ущерб на общую сумму (данные изъяты) рублей.
Он же совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
 В период времени с (данные изъяты)года по (данные изъяты)года, находясь на территории домовладения №(данные изъяты)Ленинского района Республики Крым, реализуя  свой внезапно возникший умысел, направленный на тайное похищение чужого имущества, осознавая общественную опасность совершаемого деяния, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, путем свободного доступа, убедившись, что его действиями никто не наблюдает, тайно похитил металлический бак объемом (данные изъяты)стоимостью (данные изъяты) рублей, принадлежащие Щербакову В.С. После этого с места совершения преступления скрылся, впоследствии похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив Щербакову В.С. материальный ущерб на общую сумму (данные изъяты) рублей.
По окончании дознания обвиняемый Щербаков В.В. добровольно заявил ходатайство об особом порядке рассмотрения дела, предусмотренном гл. 40 УПК РФ, в связи с полным признанием своей вины и согласием с предъявленным ему обвинением. 
В судебном заседании после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения подсудимый Щербаков В.В. виновным себя во всех эпизодах кражи, то есть тайном хищении чужого имущества, признал полностью, пояснил, что обвинение ему понятно, он с ним согласен и поддерживает заявленное после ознакомления с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное решение им принято добровольно, он осознаёт последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а именно то, что приговор будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах уголовного дела, приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нём выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела. 
          Защитник Падалка В.В. поддержал данное ходатайство подсудимого.
  Государственный обвинитель  заявил о своем согласии  на проведение судебного разбирательства в особом порядке.
          Представитель потерпевшего Щербакова В.С., умершего (данные изъяты)года, Головина Г.С.,  в судебное заседание не явилась. Имеется ходатайство о рассмотрении дела в её отсутствие, согласна на постановление приговора по делу по обвинению Щербакова В.В. в особом порядке, просит назначить наказание на усмотрение суда (том 1 л.д. 148-150, том 2 л.д. 3).
          Суд полагает, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные гл. 40 УПК РФ, соблюдены.
  Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано, подтверждается материалами уголовного дела. Его действия квалифицируются судом:
  -по эпизоду (данные изъяты)года в отношении потерпевшего Щербакова В.С. -по части 1 статьи 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
-по эпизоду (данные изъяты)года в отношении потерпевшего Щербакова В.С. как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
-по эпизоду (данные изъяты)года в отношении потерпевшего Щербакова В.С. как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
-по эпизоду с (данные изъяты)года в отношении потерпевшего Щербакова В.С. как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
-по эпизоду с (данные изъяты)года в отношении потерпевшего Щербакова В.С. как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
 При назначении наказания подсудимому Щербакову В.В. суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, обстоятельства их совершения, данные, характеризующие личность подсудимого, а также обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни. 
 Все эпизоды преступлений, совершенных Щербаковым В.В., относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
 При назначении наказания суд учитывает характеризующие данные о личности подсудимого.
         Так, подсудимый Щербаков В.В. по месту жительства характеризуется посредственно (т. 1 л.д. 183), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (т.1 л.д. 189).
	Определяя вид и размер наказания, суд учитывает отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ, по всем эпизодам.
          В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления (по всем эпизодам), а в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ -признание вины и искреннее  раскаяние в содеянном.
  С учетом изложенных обстоятельств, данных о личности подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что Щербакову В.В. по совокупности преступлений должно быть назначено наказание, связанное с лишением свободы в пределах санкции ч.1 ст. 158 УК РФ.
  Суд полагает, что иные виды основных наказаний не должны быть применены, так как не смогут в полной мере способствовать исполнению положений ч. 2 ст. 43 УК РФ.
  Оснований для применения статьи 73 УК РФ суд не усматривает.
  Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень его общественной опасности, и которые давали бы суду основания для применения при назначении наказания подсудимому ст. 64 УК РФ, по делу не имеется.
  Поскольку преступления были совершены Щербаковым В.В. до постановления приговора Ленинским районным судом Республики Крым от (данные изъяты)года, наказание по которому не отбыто, окончательное наказание подсудимому должно быть назначено с применением положений ч.5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания по данному приговору и наказания по предыдущему приговору, то есть лишение свободы.
  Мера пресечения в отношении Щербакова В.В. не избиралась, вместе с тем с целью исполнения процессуальных решений суд считает необходимым до вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении него избрать в виде заключения под стражу.
  Срок наказания Щербакову В.В. следует исчислять со дня вступления приговора в законную силу. При этом срок содержания Щербакова В.В. под стражей до дня вступления приговора в законную силу необходимо зачесть в срок лишения свободы в соответствии с правилами, установленными ст. 72 УК РФ.
  При этом подлежит зачету в срок отбывания наказания Щербакову В.В. частично отбытое им наказание по приговору Ленинского районного суда Республики Крым от (данные изъяты)года.
 Поскольку приговором Ленинского районного суда Республики Крым от (данные изъяты)года местом отбывания наказания Щербакову В.В. определена исправительная колония общего режима, суд местом отбывания наказания также определил исправительную колонию общего режима.
 Гражданский иск не заявлен.
 Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ
          Суд считает, что в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки в виде оплаты труда адвоката взысканию с подсудимого не подлежат и согласно ч.1 ст.132 УПК РФ должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. 
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 303-304, 307-309, 316-317 Уголовно –процессуального кодекса Российской Федерации, 
ПРИГОВОРИЛ:
         (данные изъяты)признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 1 статьи  158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:
-по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от (данные изъяты)) в виде (данные изъяты)лишения свободы;
-по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от (данные изъяты)года) в (данные изъяты)месяцев лишения свободы;
-по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду от (данные изъяты)года) в виде (данные изъяты)месяцев  лишения свободы;
-по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду с (данные изъяты)года) в виде (данные изъяты)месяцев лишения свободы;
-по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по эпизоду с (данные изъяты)года) в виде (данные изъяты)месяцев лишения свободы.
  В соответствии с ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Щербакову Валерию Валерьевичу наказание в виде (данные изъяты)лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.  
  На основании с. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания и наказания по приговору Ленинского районного суда Республики Крым от (данные изъяты)года назначить Щербакову (данные изъяты)окончательное наказание в виде (данные изъяты)лишения свободы с отбыванием наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
  Меру пресечения (данные изъяты)избрать в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
  Срок наказания (данные изъяты)исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
          На основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время содержания (данные изъяты)под стражей с (данные изъяты)года до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания  в исправительной колонии общего режима.
  Зачесть в срок отбывания наказания (данные изъяты)частично отбытое им наказание по приговору Ленинского районного суда Республики Крым от (данные изъяты)года в период с (данные изъяты)года до (данные изъяты)года.
  Вещественное доказательство -фрагмент белого цвета от стиральной машины марки «(данные изъяты)», оставить владельцу по принадлежности.
  От уплаты процессуальных издержек (данные изъяты)освободить.
  Приговор может быть обжалован в Ленинский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного  участка №63 Ленинского судебного района (Ленинский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения.
  Данный приговор, постановленный в соответствии со ст.316 УПК РФ, не может быть обжалован в части несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам дела.
  Разъяснить осужденному его право ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

  И.о. мирового судьи                                                         Н.А.Ермакова
