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Дело № 1-64-6/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
дата                                                                       адрес
Мировой судья судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио  
при секретаре – фио
с участием:
государственного обвинителя – фио,
представителя потерпевшего Департамент труда и социальной защиты населения администрации адрес – действующие на основании доверенности от дата фио,
подсудимой – фио,
защитника - адвоката КАРК «Первая Крымская» фио по ордеру №3368 от дата и удостоверению № 1777 от дата, 
 
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении:
фио, паспортные данные УССР, гражданки Российской Федерации, имеющей среднее профессиональное образование, разведенной, не работающей, лишенной родительских прав в отношении малолетнего ребенка, не являющейся инвалидом, зарегистрированной и фактически проживающей по адресу: адрес, судимой:
дата приговором Нижнегорского районного суда РК по ч. 1 ст. 157 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием заработной платы в доход государства 5 %;
дата постановлением Нижнегорского районного суда РК наказание по приговору Нижнегорского районного суда РК от дата заменено на наказание в виде лишения свободы сроком на 2 месяца;
дата освобожденной по отбытию срока наказания, 
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио совершила мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, при следующих обстоятельствах:
В период времени с дата по дата, в порядке, установленным Законом адрес № 20-ЗРК «О ежемесячном пособии на ребенка», согласно Протокола о принятии решения о назначении МСП «Ежемесячное пособие на ребенка» от дата, назначенного Департаментом труда и социальной защиты населения администрации адрес, расположенным по адресу: адрес, Нижнегорский р-н, адрес, фио состояла на учете и получала пособие одинокой матери на малолетнего фио паспортные данные.
дата установлено отцовство малолетнего фио, паспортные данные, на основании чего фио перестала являться одинокой матерью. Таким образом, в период с дата по дата, фио, из корыстных побуждений, достоверно зная о необходимости немедленного сообщения в ДТСЗН АНР РК об обстоятельствах, влекущих за собой прекращение выплаты пособия одинокой матери на малолетнего фио, паспортные данные, имея прямой умысел на хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба и желая их наступления, в нарушение п. 20, 22, 24, 30 Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка, утвержденного постановлением Совета министров адрес от дата № 588 «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка», умышленно не сообщила в Департамент труда и социальной защиты населения администрации адрес и, путем умолчания о факте, установления отцовства на фио, влекущем прекращение выплат, похитила денежные средства в размере сумма, начисленные и выплаченные ей в качестве пособия одинокой матери на малолетнего фио в период с дата по дата, на банковский счет наименование организации, на имя фио Своими умышленными действиями фио причинила имущественный вред наименование организации на сумму сумма.
В судебном заседании подсудимая фио, вину в предъявленном обвинении полностью признала и показала, что после рождения ребенка подала документы в Департамент труда и социальной защиты населения адрес для оформления получения пособия  одинокой матери. Примерно в 2010 – дата стала получать пособие как мать одиночка. При оформлении была ознакомлена о том, что в случае если у нее какие либо сведения изменятся, она обязана уведомить ДТСЗН. В дата она  была лишена родительских прав. Однако после лишения родительских прав продолжала получать ежемесячное пособие на ребенка в полном объеме. О том, что ее лишили родительских прав, департамент не уведомляла, но так как выплаты автоматически не прекратились, решила оставить все как есть, умолчав о том, что лишена родительских прав в отношении сына. Данными денежными средствами распоряжалась по собственному усмотрению. Кроме того, до лишения ее родительских прав в отношении ребенка было установлено отцовство, о чем она также не сообщила. До настоящего времени ничего не выплачивала, но обязуется все выплатить. Свою вину признает, в содеянном раскаивается, с квалификацией своих действий согласна.
Кроме признания вины фио, её вина полностью установлена показаниями представителя потерпевшего, свидетелей и письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании. 
Представитель потерпевшего фио в судебном заседании показала, что в Департамент труда и социальной защиты населения администрации адрес обращаются граждане, которые имеют право на получение социальной государственной помощи, например, матери одиночки. фио, обратилась в ДТСЗН АНР РК в дата с заявлением о назначении социальной помощи на сына фио, паспортные данные. При обращении гражданка фио была поставлена в известность о том, что орган социальной защиты населения имеет право проверить достоверность предоставленных ею сведений о составе и доходах семьи и в случае выявления недостоверных сведений, полученную сумму государственной социальной помощи в виде социального пособия она обязана возместить в полном объеме, а также, в случае наступления обстоятельств, влекущих изменение условий предоставления мер социальной поддержки, прекращения выплаты (изменения места жительства, состава семьи), она обязана сообщить о таких обстоятельствах. В дата ДТСЗН АНР РК было выявлено, что фио лишена родительских прав, однако не сообщила о данном факте, в связи с чем, выплата пособия была прекращена на основании протокола о прекращении назначения в связи с выявленной информацией. У фио образовалась переплата и ей было направлено уведомление о возмещении образовавшейся переплаты в размере сумма Кроме того, Департамент обратился с заявлением в полицию. В ходе проверки полицией дополнительно было выявлено, что в дата установлено отцовство в отношении малолетнего фио, в связи с чем, фио обязана была уведомить ДТСЗН АНР РК о данном обстоятельстве, однако о данном факте фио умолчала и департамент в известность не поставила, в связи с чем, в период с дата по дата незаконно получала пособие одинокой матери. После поступления данной информации в ДТСЗН АНР РК был произведен перерасчет образовавшейся задолженности  фио в период с дата по дата. Согласно справке расчета задолженность за данный период составила сумма, так же в дата фио была выплачена единовременная денежная выплата в размере сумма как одинокой матери. Общая сумма задолженности в период с дата (после установления отцовства над малолетним) по дата составила сумма. В связи с чем, сумма причиненного материального ущерба департаменту труда и социальной защиты населения администрации адрес составляет сумма. В дата при переходе адрес под юрисдикцию законодательства РФ все получатели выплат «Одинокой матери» без подачи заявления были переведены на получателей выплат одиноким матерям по законодательству РФ, так как мать одиночка является статусом получателя выплат.
Свидетель фио в судебном заседании показала, что работает на должности начальника департамента труда и социальной защиты населения администрации адрес. В дата к ним обратилась фио с заявлением о назначении социальной помощи на малолетнего ребенка. При обращении фио была поставлена в известность о том, что в случае наступления обстоятельств, влекущих изменение условий предоставления мер социальной поддержки, прекращения выплаты (изменения места жительства, состава семьи), она обязана сообщить о таких обстоятельствах. В дата при переходе адрес под юрисдикцию законодательства РФ все получатели выплат «Одинокой матери» без подачи заявления были переведены на получателей выплат одиноким матерям по законодательству РФ, так как мать одиночка является статусом получателя выплат. В зависимости от бюджета и установленного прожиточного минимума, выплата одинокой матери индексируется, отдельного заявления от получателя выплаты не требуется, перерасчет происходит автоматически. В дата ДТСЗН АНР РК было выявлено, что фио лишена родительских прав, однако  фио не сообщила о данном факте, при этом ей разъяснялось, что она обязана была сообщить об этом для прекращения выплаты пособия. Информация о том, что фио была лишена родительских прав, Департаменту стала известно, так как из администрации района поступило постановление о назначении опекуна над малолетним ребенком подсудимой фио Таким образом, выплата пособия была прекращена на основании протокола о прекращении назначения в связи с выявленной информацией, при этом у фио образовалась переплата в размере сумма  фио было направлено уведомление о возмещении образовавшейся переплаты, а также Департамент обратился с заявлением в полицию. Сотрудниками полиции дополнительно было выявлено, что в отношении малолетнего фио, паспортные данные, было установлено отцовство, что также являлось основанием для прекращения выплаты пособия, в связи с чем, фио обязана была уведомить ДТСЗН АНР РК о данном обстоятельстве. Однако о данном факте фио умолчала и департамент в известность не поставила, поэтому в период с дата по дата незаконно получала пособие одинокой матери. После поступления данной информации в ДТСЗН АНР РК был произведен перерасчет образовавшейся задолженности, и задолженность за данный период составила сумма. Общая сумма задолженности в период с дата (после установления отцовства над малолетним) по дата составила сумма. 
В связи с противоречиями в показаниях свидетеля фио, данных на стадии дознания и в судебном заседании, её показания (том № 1 л.д. 68-71, 191-193) по ходатайству государственного обвинителя, в соответствие со ст. 281 УПК РФ, оглашены:
Так свидетель фио показала, что с дата работает на должности начальника департамента труда и социальной защиты населения администрации адрес. Согласно п. 20, 22, 24, 30  Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка, утвержденного постановлением Совета министров адрес от дата № 588 «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка» (далее - Порядка), предоставление пособия прекращается на ребенка одинокой матери – в случае лишения родительских прав или ограничения родителя в родительских правах. Получатели пособия на ребенка обязаны извещать органы социальной защиты населения не позднее 3 месяцев об изменении дохода семьи, а также не позднее 1 месяца о наступлении иных обстоятельств, влекущих прекращение выплаты пособия (сведения об изменениях состава семьи, места жительства и гражданства членов семьи). При  наступлении обстоятельств,  влекущих  прекращение  выплаты пособия, выплата пособия прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили соответствующие обстоятельства. Излишне выплаченные суммы пособия удерживаются с получателя в случаях, когда переплата произошла по его вине (в случаях несвоевременного сообщения о данных, влияющих на право назначения и выплаты пособия).  дата фио, обратилась в ДТСЗН АНР РК с заявлением 2/441 о назначении всех видов социальной помощи, компенсаций, субсидий и льгот на фио, паспортные данные. При обращении гражданка фио была поставлена в известность о том, что орган социальной защиты населения имеет право проверить достоверность предоставленных ею сведений о составе и доходах семьи и в случае выявления недостоверных сведений, полученную сумму государственной социальной помощи в виде социального пособия она обязана возместить в полном объеме, а также, в случае наступления обстоятельств, влекущих изменение условий предоставления мер социальной поддержки, прекращения выплаты (изменения места жительства, состава семьи), она обязана сообщить о таких обстоятельствах в течении 14 дней с момента их наступления в органы социальной защиты населения, о чем в заявлении имеется её собственноручная подпись.  
На основании протокола от дата гражданке фио была назначена МСП «Ежемесячное пособие на ребенка» на фио  с дата по дата в размере сумма, номер выплатного дела 4302-14-18771-15. Данные денежные средства перечислялись фио на ее счет наименование организации. В дата ДТСЗН АНР РК было выявлено, что гражданка фио лишена родительских прав (решение Нижнегорского районного суда адрес от дата по делу №2-267/2021). В ДТСЗН АНР РК фио не сообщила о данном факте, при этом ей разъяснялось, что она обязана была сообщить об этом для прекращения выплаты пособия. Таким образом, в соответствии с пунктом 20 порядка назначения и выплаты пособия на ребенка утвержденного постановлением Совета министров адрес от дата № 588 выплата пособия была прекращена на основании протокола о прекращении назначения от дата в связи с выявленной информацией. Учитывая то, что гражданка фио не выполнила требования п. 22 постановления Совета министров адрес от дата №588  у нее образовалась переплата за период: - с дата по дата в размере сумма, что подтверждает справка-расчет переплаты по выплатному делу получателя МСП «Пособие на ребенка» от дата №508/1 за период с дата по дата на сумму сумма; - с дата по дата в размере сумма, что подтверждает справка-расчет переплаты по выплатному делу получателя МСП «Пособие на ребенка» от дата №508 за период с дата по дата на сумму сумма Вопрос по излишне выплаченной сумме пособия рассмотрен на заседании Комиссии по взысканию и списанию излишне выплаченных сумм социальных выплат на территории адрес и оформлен протоколом №34 от дата дата фио было направлено уведомление №03/826 от дата о возмещении образовавшейся переплаты в размере сумма дата фио была направлена претензия №03/1453 о необходимости погасить образовавшуюся  в сумме сумма. Справка-расчет переплаты по выплатному делу получателя МСП «Пособия на ребенка» №508/1 от дата за период с дата по дата на сумму сумма и Справка-расчет переплаты по выплатному делу получателя МСП «Пособия на ребенка» №508 от дата за период с дата по дата на сумму  сумма были направлены с заявлением в ОМВД России по адрес. Денежные средства в размере сумма были выплачены фио из средств бюджета наименование организации. Согласно соглашению №64 об обмене информацией по фактам образования излишне назначенных и выплаченных мер социальной поддержки ДТСЗН АНР РК проводит исковую работу по вопросам возмещения переплат в судебном порядке. В связи с чем, Департамент труда и социальной защиты населения администрации адрес будет представлять интересы при проведении дознания и в суде.
Дополнительно свидетель фио показала, что показания данные дата подтверждает полностью. дата ДТСЗН АНР РК стало известно, что дата отцом малолетнего фио, паспортные данные, был признан фио, о чем свидетельствуют соответствующие документы. Согласно п. 20, 22, 24, 30  Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка, утвержденного постановлением Совета министров адрес от дата №588 «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка» (далее - Порядка), предоставление пособия прекращается на ребенка одинокой матери – в случае лишения родительских прав или ограничения родителя в родительских правах, так же в случае установления отцовства. В связи с чем, фио обязана была уведомить ДТСЗН АНР РК о данном обстоятельстве, что бы у департамента была возможность на законных основаниях прекратить выплату фио как одинокой матери. О данном факте фио умолчала и департамент в известность не поставила, в связи с чем, в период с дата по дата незаконно получала пособие одинокой матери. После поступления данной информации в ДТСЗН АНР РК был произведен перерасчет образовавшейся задолженности фио в период с дата по дата. Согласно справке расчета задолженность за данный период составила сумма, так же в дата фио была выплачена единовременная денежная выплата в размере сумма как одинокой матери. Общая сумма задолженности в период с дата (после установления отцовства над малолетним) по дата составила сумма. Сумма причиненного материального ущерба департаменту труда и социальной защиты населения администрации адрес составляет сумма. В дата при переходе адрес под юрисдикцию законодательства РФ все получатели выплат «Одинокой матери» без подачи заявления были переведены на получателей выплат одиноким матерям по законодательству РФ, так как мать одиночка является статусом получателя выплат. В зависимости от бюджета и установленного прожиточного минимума выплата одинокой матери индексируется, отдельного заявления от получателя выплаты не требуется, перерасчет происходит автоматически.
Свидетель фио подтвердила правильность показаний, данных в ходе дознания и оглашенных в судебном заседании.
Свидетель фио в судебном заседании показала, что проживает с внуком фио, над которым установила опеку в связи с тем, что его мать фио была лишена родительских прав. фио была назначена выплата алиментов. О том, что фио получала пособие одинокой матери, не знала.
Кроме перечисленных доказательств вина фио подтверждается:
- заявлением ДТСЗН АНР РК от дата, согласно которому фио назначена МСП «Ежемесячное пособие на ребенка» в период с дата по дата, но было установлено, что фио лишена родительских прав дата, при этом продолжала незаконно получать пособие как одинокая мать (том № 1 л.д. 6-10);
- справкой расчетом № 508/1 от дата, согласно которой из отчета по выплатному делу получателя МСП «Пособие на ребенка» на имя фио, следует, что переплата за период с дата по дата составила сумма (том № 1 л.д. 25);
- справкой расчетом № 508 от дата, согласно которой из отчета по выплатному делу получателя МСП «Пособие на ребенка» на имя фио, следует, что переплата за период с дата по дата составила сумма (том № 1 л.д. 26);
- протоколом выемки от дата, согласно которому в ходе выемки в ДТСЗН АНР РК (адрес) изъято личное дело получателя пособия на ребенка одинокой матери на имя фио (том №1 л.д. 73-75);
- протоколом осмотра документов от дата, согласно которому осмотрено личное дело № 2770/427949 на имя фио, изъятое в ходе выемки дата в ДТСЗН  АНР РК. Данное дело находится в картонной обложке, на которой указано в графе «Особова справа№» 2770/427949 фио фио. В материалах дела находятся следующие документы: - Протокол о прекращении назначения МСП «Пособие на ребенка» от дата Номер выплатного дела 4302-14-18771-15 на фио, назначено на основании ЛД фио. Категория заявителя: родитель ребенка одинокой матери. Выплатные реквизиты: Банк- на пластиковую карту, РНКБ, р/ счет 6054700079147002. Прекратить назначение МСП в сумме сумма с дата по причине: один из родителей лишен родительских прав. - Копия распоряжения Администрации адрес РК № 196-р от дата об установлении опеки над малолетним фио паспортные данные, согласно которого опекуном малолетнего фио паспортные данные назначена фио паспортные данные; - Протокол о принятии решения о назначении МСП «Ежемесячное пособие на ребенка» Номер выплатного дела 4302-14-18771-15  фио, СНИЛС телефон, адрес: Нижнегорский р-н адрес, категория заявителя: родитель ребенка одинокой матери. Нормативно-правовой акт (статья): Закон адрес от г. № 20-ЗРК «О ежемесячном пособии на ребенка» Дата обращения: дата. Дата назначения: с 01 января 2015 по 30 апреля 2027; - Копия свидетельства о рождении фио - копия паспорта фио; - копия страхового свидетельства фио; - копия страхового свидетельства фио; - Решение от 23 июля 2014 г.; Решение  от 03 апреля 2012 г, распоряжение на перерасчет от 01 января 2013 г.; - Декларация о доходах от 28 марта 2012 г.; - Справка о составе семьи от 05 марта 2012 г.; -Заявление о назначении социальной помощи от  28 марта 2012 г.; - Решение о назначении помощи семьям с детьми от 25 февраля 2011, распоряжение на перерасчет помощи одиноким матерям от 01 января 2012 г.; - решение о назначении помощи семьям с детьми от 25 февраля 2011 г.;   - Уведомление об отказе в оказании государственной социальной помощи (малообеспеченным) от 25 ноября 2011г.; - декларация о доходах от 24 февраля 2011 г.; - справка о составе семьи от 22 февраля 2011 г.; - заявление о назначении социальной помощи от  24 февраля 2011 г.; - Решение о назначении помощи семьям с детьми от 23 июля 2010 г.; Распоряжение на перерасчет помощи одиноким матерям с 01 января 2011 г.; - Решение о назначении помощи семьям с детьми от 23 июля 2010 г.; - уведомление об отказе в оказании государственной социальной помощи; - декларация о доходах от 22 июля 2010 г.; - справка о составе семьи от 21 июля 2010 г.; - заявление о назначении социальной помощи от 22 июля 2010 г.; - Акт обследования  материально-бытовых условий, распоряжение на перерасчет помощи одиноким матерям от 01 января 2010 г. и от 01 ноября 2009 г.; - протокол от 07 июля 2009 г.; - протокол от 23 июля 2009 г.; - Приказ о предоставлении отпуска по уходу за ребенком; - Заявление о назначении социальной помощи от 22 июля 2009 г.; - Протокол от 22 сентября 2009 г.; - Протокол от 22 сентября 2009 г.; - протокол от 18 мая 2009 г.; - Протокол от 18 мая 2009 г.; - Копия паспорта фио; - справка; - справка; - копия свидетельства о рождении; - справка о составе семьи; - заявление о назначении социальной помощи от 13 мая 2009 г. (том № 1 л.д. 76-78);
- постановлением о приобщении вещественных доказательств от дата, согласно которому признано и приобщено к уголовному делу в качестве вещественных доказательств -  Личное дело на имя фио (том № 1 л.д. 79);
- Личное дело на имя фио, изъятое в ходе выемки дата в ДТСЗН АНР РК хранится в материалах уголовного дела (том № 1 л.д. 80-135), в том числе протокол о принятии решения о назначении МСП «Ежемесячное пособие на ребенка» от дата, согласно которого фио как одинокой матери назначена выплата с дата по дата (том № 1 л.д. 84), протокол о прекращении назначения МСП «Пособие на ребенка» от дата, согласно которого назначение выплаты на фио прекращено с дата по причине лишения родительских прав (том № 1 л.д. 81);
- протоколом осмотра документов от дата, согласно которому осмотрена выписка по договору банковской расчетной карты на имя фио на 3 листах. Данная выписка по договору банковской расчетной карты на имя фио распечатан на трех листах бумаги формата А4. Согласно операции по счету: - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2627.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2627.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2627.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; -дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2627.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2901.75 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 3000 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2764.5 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств; - дата зачисление социальных выплат социальная выплата в размере 2928.25 руб. После сведения о снятии денежных средств. На выписке имеется штамп мокрой печати наименование организации от дата (том № 1 л.д. 167-169);
- постановлением о приобщении вещественных доказательств от дата, согласно которому признана и приобщена к уголовному делу в качестве вещественных доказательств  выписка по договору банковской расчетной карты на имя фио на 3 листах (том № 1 л.д. 170-171);
- выпиской по договору банковской расчетной карты на имя фио на 3 листах хранится в материалах уголовного дела (том № 1 л.д. 172-174);
- заявлением ДТСЗН АНР РК от дата, согласно которому фио в связи с установлением отцовства, прекращена выплата пособия на ребенка одинокой матери с дата и единовременная денежная выплата на ребенка одинокой матери с дата Общая сумма переплаты составила сумма (том № 1 л.д. 175);
- справкой расчетом № 1179 от дата, согласно которой из отчета по выплатному делу получателя МСП «Пособие на ребенка» на имя фио, следует, что переплата за период с дата по дата составила сумма (том № 1 л.д. 176);
- справкой расчетом № 1180 от дата, согласно которой из отчета по выплатному делу получателя МСП «Единовременная денежная выплата на ребенка одинокой матери» на имя фио, следует, что переплата за период с дата по дата составила сумма (том № 1 л.д. 177); 
- свидетельством об установлении отцовства от дата, согласно которому отцом фио паспортные данные признан фио (том № 1 л.д. 248).
Оценив все доказательства по делу в их совокупности, суд находит вину фио доказанной показаниями представителя потерпевшего, свидетельскими показаниями, письменными доказательствами, полученными в установленном законом порядке. Все доказательства являются допустимыми, а их совокупность является достаточной для вывода о виновности подсудимого.
Обстоятельств, свидетельствующих о каком-либо ограничении прав подсудимого на стадии дознания, в судебном заседании не установлено. Документы и другие протоколы следственных действий составлены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона и объективно фиксируют фактические данные, поэтому суд принимает их как допустимые доказательства.
Исследованные доказательства получены без нарушения уголовно-процессуального законодательства и являются допустимыми.
Оснований не доверять показаниям свидетелей суд не установил, не представлено таких доказательств и стороной защиты. Более того, показания названных лиц соответствуют фактическим обстоятельствам, стабильны, последовательны, взаимообусловлены, подтверждаются совокупностью доказательств, представленных обвинением, и не входят с ними в противоречие.
Каких-либо данных, свидетельствующих о заинтересованности представителя потерпевшего, свидетелей в исходе дела, либо оговоре подсудимого, а также об искусственном создании органами дознания доказательств обвинения судом выявлено не было.  
Каких-либо противоречий в приведенных доказательствах, которые могли бы повлиять на правильность выводов суда, не имеется, оснований для признания доказательств недопустимыми судом не установлено.
Об осмотре вещественных доказательств в судебном заседании ходатайств сторонами не заявлялось, суд также не усмотрел в этом необходимости, поскольку осмотр и приобщение вещественных доказательств выполнено в соответствии с требованиями ст. ст. 164, 176, 177 УПК РФ, что подтверждается протоколом осмотра документов от дата и постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, протоколом осмотра предметов от дата и постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, оснований сомневаться в их достоверности и законности у суда не имеется.
Анализируя доказательства, представленные стороной обвинения в их совокупности, суд признает их допустимыми, а вину фио, доказанной. Давая правовую оценку действиям подсудимой, суд исходит из установленных и приведенных выше доказательств, согласно которых фио с целью хищения денежных средств для личного обогащения, из корыстной заинтересованности, незаконно получала ежемесячное денежное пособие на детей одиноких матерей, установленное Законом адрес от дата № 20-ЗРК/2014 «О пособии на ребенка», в период с дата по дата, и в нарушение п.п. 20, 22, 24, 30 Порядка и условий назначения и выплаты пособия на ребенка, утвержденного постановлением Совета министров адрес от дата №588, умолчала о факте, влекущем прекращение указанной денежной выплаты, поскольку достоверно установлено, что она намеренно умолчала и не сообщила в Департамент труда и социальной защиты населения администрации адрес о факте установления отцовства в отношении своего ребенка дата, что являлось безусловными основанием для прекращения выплаты пособия на детей одиноких матерей, похитив посредством обмана денежные средства из бюджета адрес в общем размере сумма, тем самым, обратив в свою пользу эти денежные средства, причинив имущественный ущерб в указанном размере. 
Таким образом, оценивая в совокупности представленные сторонами и исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит полностью доказанной вину подсудимой  фио в совершении преступления, её действия правильно квалифицированы органом дознания и подлежат квалификации судом по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат. 
 Дознание по делу проводилось в обычном порядке, без применения сокращенной формы.
При назначении наказания подсудимой суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные, характеризующие её личность, влияние назначенного наказания на её исправление, и на её условия жизни.
фио совершила умышленное преступление небольшой тяжести, вину в содеянном признала, удовлетворительно характеризуется участковым уполномоченным полиции по месту проживания, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит.
Смягчающими наказание фио обстоятельствами, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признаёт полное признание вины в содеянном.
Отягчающих наказание фио обстоятельств судом не установлено. 
При этом, судимость по приговору Нижнегорского районного суда от дата за умышленное преступление небольшой тяжести не учитывается при признании рецидива преступлений, согласно п. «а» ч. 4 ст. 18 УК РФ. 
Поскольку в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ преступление, в совершении которого обвиняется подсудимый, относится к категории преступлений небольшой тяжести, вопрос об изменении категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, разрешению не подлежит.
С учётом того, что преступление относится к категории небольшой тяжести, в совокупности с данными о личности подсудимой, ранее судимой, на путь исправления не вставшей и вновь совершившей преступление небольшой тяжести, с учетом её материального положения, семейного положения, характера и степени общественной опасности содеянного, обстоятельств смягчающих и отсутствие отягчающих наказание, влияния наказания на исправление и условия жизни подсудимой, принимая во внимание, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что исправление подсудимой фио, возможно без изоляции от общества и считает возможным назначить ей наказание не связанное с реальным лишением свободы, а другое, предусмотренное санкцией уголовного закона, в виде обязательных работ.
фио находится в трудоспособном возрасте, противопоказаний к труду по состоянию здоровья не имеет. Обстоятельств, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ и препятствующих назначению фио наказания в виде обязательных работ, не имеется.
Доводы защитника адвоката фио и подсудимой фио о том, что ей необходимо назначить минимально возможное наказание в виде штраф в размере сумма, не могут быть приняты судом во внимание, так как оснований для назначения фио более мягкого наказания с учетом фактических обстоятельств, несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, не имеется, поскольку фио ранее судима, постоянного источника дохода не имеет, что вызывает сомнение в её платежеспособности, а следовательно исполнимости приговора, кроме того назначение более мягкого наказания по мнению суда не будет в полной мере соответствовать принципу справедливости назначения наказания и предупреждению совершения подсудимым новых преступлений.
При назначении наказания суд, согласно разъяснениям в абз. 2 п. 33 постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», не применяет правила ст. 62 УК РФ, поскольку не назначает фио допустимое наиболее строгое для неё наказание, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.
Оснований для применения ст.ст. 64, 73 Уголовного Кодекса РФ суд не находит, так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления.
На стадии дознания представителем потерпевшего фио был заявлен гражданский иск о взыскании с фио в счет возмещения имущественного вреда в размере сумма
Гражданский ответчик фио и её защитник адвокат фио исковые требования признали в полном объеме.
Государственный обвинитель полагала исковые требования подлежат удовлетворению в полном объеме. 
Заслушав стороны, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему выводу относительно гражданского иска.
В соответствии со ст. 47 Конституции РФ никто не может быть лишен права на рассмотрение его дела в том суде и тем судьей, к подсудности которых оно отнесено законом.
На основании ст. 23 ГПК РФ дела по имущественным спорам, за исключением дел о наследовании имущества и дел, возникающих из отношений по созданию и использованию результатов интеллектуальной деятельности, при цене иска, не превышающей сумма, рассматриваются мировым судьей в качестве суда первой инстанции.
Из положений ст. 91 ГПК РФ следует, что цена иска по искам о взыскании денежных средств, определяется исходя из взыскиваемой денежной суммы.
В силу ст. 15 ГК РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере. Под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
Из текста искового заявления следует, что Департаментом труда заявлены требования о взыскании с ответчика задолженности по излишне выплаченному социальному пособию на ребенка, при этом исходя из заявленных размеров задолженности цена искового заявления сумма
Учитывая изложенное, мировой судья полагает, что поданный иск подсуден Нижнегорскому районному суду адрес, поскольку исковое заявление с ценой иска более сумма относится к подсудности районного суда.
Поскольку это не влияет на решение суда о квалификации преступления, мере наказания и по другим вопросам, возникающим при постановлении приговора, в соответствии с положениями ч. 2 ст. 309 УПК РФ мировой судья, на основании ч. 1 ст. 44 УПК РФ, приходит к выводу о необходимости признать за гражданским истцом право на удовлетворение иска о взыскания имущественного ущерба, и передать вопрос о размере возмещения иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.
Разрешая вопрос о процессуальных издержках, суд исходит из следующего.
В ходе рассмотрения уголовного дела в суде защиту интересов фио осуществлял адвокат фио по назначению суда, который подал заявление об оплате его труда в размере сумма.
Подсудимая фио в судебном заседании после разъяснения положения ст. ст. 131, 132 УПК РФ, возражала против взыскания с неё издержек, пояснив, что у нее нет денежных средств, она уплачивает алименты и у нее на иждивении находится больная мать. 
Государственный обвинитель посчитала необходимым, взыскать процессуальные издержки с подсудимой. 
Представитель потерпевшего по доверенности фио в судебном заседании полагалась на усмотрение суда в части взыскания судебных расходов.
Согласно ст. 131 ч. 2 п. 5 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся, в том числе суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия в уголовном судопроизводстве по назначению.
В силу требований ст. 132 ч. 1 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета.
При решении вопроса о взыскании процессуальных издержек суд учитывает материальное, семейное положение лица, с которого подлежат взысканию процессуальные издержки (части 6, 7 ст. 132 УПК РФ).
В соответствии с разъяснениями, содержащимися в п. 5 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», решение суда о возмещении процессуальных издержек за счет средств федерального бюджета или о взыскании их с осужденного должно быть мотивированным. 
По смыслу положений ч. 1 ст. 131 и ч. 2 ст. 132 УПК РФ в их взаимосвязи, суду следует принимать решение о возмещении процессуальных издержек за счет средств федерального бюджета, если в судебном заседании будут установлены имущественная несостоятельность лица, с которого они должны быть взысканы, либо основания для освобождения осужденного от их уплаты.
Согласно разъяснениям в  ч. 3 п. 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», если суд при решении вопроса о процессуальных издержках придет к выводу об имущественной несостоятельности осужденного, то в силу положений части 6 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета. При этом следует иметь в виду, что отсутствие на момент решения данного вопроса у лица денежных средств или иного имущества само по себе не является достаточным условием признания его имущественно несостоятельным.
В судебном заседании подсудимой фио и её защитником не было представлено доказательств имущественной несостоятельности подсудимой или же наличия оснований для освобождения от их уплаты, судом также таких оснований в судебном заседании не установлено
Отсутствие денежных средств и стабильного источника дохода, таковым основанием не является, так как фио здорова, каких-либо ограничений здоровья не имеет, доказательства обратного суду не представлено.
В связи с чем, процессуальные издержки за оказание юридической помощи фио адвокатом фио в соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ должны быть взысканы с подсудимой.
Учитывая изложенное и руководствуясь ст. ст. 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ и назначить наказание в виде обязательных работ на срок 150 часов.
Разъяснить фио, что согласно ч. 3 ст. 49 УК РФ, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
Возложить на фио обязанность по оплате процессуальных издержек в доход федерального бюджета РФ в размере сумма 
Признать за гражданским истцом Департаментом труда и социальной защиты населения администрации адрес право на удовлетворение гражданского иска о взыскания с фио в счет возмещения имущественного вреда в размере сумма и передать вопрос о размере возмещения предъявленного гражданского иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.
Вещественные доказательства: 
- личное дело получателя выплат на имя фио, выписку по договору банковской расчетной карты на имя фио на 3 листах, хранящиеся в материалах дела, по вступлению приговора в законную силу, хранить в материалах дела.
Приговор может быть обжалован в Нижнегорский районный суд в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня постановления, через мирового судью.
Апелляционные жалоба, представление должны содержать все требования, указанные в ст. 389.6 УПК РФ.
Лицо, подавшее апелляционные жалобу или представление, вправе отозвать их до начала заседания суда апелляционной инстанции.
Осужденный заявивший ходатайство об участии в рассмотрении его дела в апелляционной инстанции указывает об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими лицами.
Участники процесса вправе ознакомиться с протоколом судебного заседания, который должен быть изготовлен в течение трех суток со дня окончания судебного заседания. Ходатайство об ознакомлении с протоколом судебного заседания подается сторонами в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания. 
Ходатайство не подлежит удовлетворению, если уголовное дело уже направлено в апелляционную инстанцию.
Замечания на протокол судебного заседания подаются в течение 3 суток со дня ознакомления с протоколом судебного заседания.
По результатам рассмотрения замечаний выносится постановление об удостоверении их правильности либо об их отклонении. Замечания на протокол и постановление председательствующего приобщаются к протоколу судебного заседания.
Мировой судья 
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