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Дело № 1-64-16/2022 
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата                                                                   адрес
Мировой судья судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио  
при секретаре – фио 
с участием:
государственного обвинителя – фио,
обвиняемого фио,
защитника – адвоката КАРК «Первая Крымская» фио по ордеру № 1322 от дата и удостоверению № 1785 от дата,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении:
фио, родившегося дата в адрес УССР, гражданина РФ, имеющего среднее профессиональное образование, состоящего в зарегистрированном браке, работающего электромонтером в наименование организации, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, наименование организации, адрес, не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио совершил умышленное незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере, при следующих обстоятельствах:
фио, примерно в третьей декаде дата, более точная дата и время в ходе дознания не установлено, находясь в принадлежащем ему домовладении по адресу: адрес, СПХ «Яблонька», адрес, имея умысел на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере, со своего персонального компьютера на неустановленном в ходе дознания сайте сети «Интернет», для посева приобрел 1 грамм семян конопли низкорослого сорта за сумма. Также через неустановленный сайт в сети «Интернет» магазине приобрел четыре тепличные лампы для освещения растений конопля в подвале. Далее в магазине «Доброцен», расположенном по адресу адрес, адрес, приобрел четыре полимерные емкости и грунт для растений. Далее действуя с единым прямым умыслом, направленным на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства в крупном размере, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение ст.18 Федерального Закона от дата №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», с учетом Постановления правительства Российской Федерации от дата №934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры и подлежащих контролю в РФ, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры для целей статьи 231 УК РФ», находясь в принадлежащем ему домовладении по адресу: адрес, СПХ «Яблонька», адрес, в подвале, используя его под незаконное выращивание конопли, осуществил посев в грунт приобретенных им семян растений рода конопля в количестве 1 грамм в четыре полимерные емкости высадил в землю, поливал их один раз в три-четыре дня.  В следствии, чего из высеянных семян, произросли растения рода конопля, которые фио, продолжал культивировать, а именно действуя с единым преступным умыслом, в 10 числах дата, более точная дата в ходе дознания не установлена, пересадил их в пластиковые стаканы объемом 0,5 литра, заполненные грунтом для растений, оставил их в подвале, где оборудовал специальное освещение, для роста конопли. Продолжая свой преступный умысел, примерно в дата, более точное время в ходе дознания не установлено, пять кустов конопли посадил в теплице, расположенной по выше указанному адресу, два растения пересадил в пластиковые ведра емкостью 10 литров каждое, которые поставил - одно возле теплицы, второе возле виноградной беседки, остальные кусты высадил в грунт в три ряда, где провел и производил капельное орошение, осуществлял удаление сорняков, затемнял от прямых  солнечных лучей, чем обеспечил благоприятные условия для роста конопли. 
дата, в период времени с время по время, в ходе проведения осмотра территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, СПХ «Яблонька», адрес, сотрудниками полиции в полимерных ведрах, были обнаружены и изъяты 2 (два) растения (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев) с запахом конопли, в теплице 5  (пять) растений (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев) с запахом конопли, а также 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля), незаконно выращиваемых и культивируемых запрещенных к возделыванию растений рода конопля, являющихся согласно заключения эксперта №1/1519 от дата, семь растений являются растениями  конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, а также  согласно заключения эксперта №1/1518 от дата, 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля)  являются растениями  конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство,  размер которых согласно Постановления правительства Российской Федерации от дата №934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры и подлежащих контролю в РФ, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры для целей статьи 231 УК РФ, является крупным.
В судебном заседании подсудимый фио пояснил, что вину в совершении преступления признает в полном объеме, и показал, что дата, они с женой приехали домой. Жена вошла во двор. Потом вышла и сказала, что к нему пришли. Он зашел во двор, к нему подошел фио и они пошли на осмотр. фио остался с женой на лавочке. фио его спросил «это его?», он сказал, что его. Они вернулись. Предложили подписать заявления на осмотр, которые они подписали. Жена пошла в дом и больше не выходила. Потом приехал следователь и оперативная группа. Привезли понятых. Начали вырывать корни растений и растения. Все это было опечатано, сфотографировано и занесено в протокол. Вину признает в полном объеме и раскаивается. 
Кроме того, пояснил, что культировать растения он начал в дата, а именно через сайт заказал семена, лампы. Посадил семена, вырастил рассаду в подвале. Поливал растения и ухаживал. Весной, примерно в апреле, высадил в открытый грунт 5 кустов в теплице, 2 куста в полимерные стаканы во дворе дома и 55 кустов в парнике, которые были накрыты солнцезащитной сеткой, сделал капельное орошение. Семена он не считал, сколько выросло, столько выросло. Выращивал исключительно для себя, так как ранее он пробовал дикорастущую коноплю. В конце июля 2021, 55 растений сначала погрызли утки, а потом он сам их доламывал и скормил уткам, потому что было очень много, достаточно было 7 растений. На момент осмотра в подвале растений не было, были только лампы, стаканы, полимерные ёмкости. О том, что он выращивал коноплю, жена не знала, и не ходила по территории домовладения, так как почти круглосуточно была с матерью, которая болеет. Их домовладение, лицевая и тыльная часть огорожена высоким забором, по бокам сетка рабица и соседи, ворота закрываются на замок. Как сотрудники полиции попали во двор, он не знает и не спрашивал. Они с сотрудником полиции осмотрели огород. Потом, примерно в 18 час., они с супругой написали заявление на осмотр домовладения. Затем приехал следователь, эксперты и понятые. Понятые ходили, осматривали территорию, в том числе осматривали и теплицу, и парник, и подвал. Он тоже ходил с понятыми. Все, что было осмотрено и изъято, все было зафиксировано в протоколе осмотра, который им зачитали. Лично знакомился или нет с протоколом, он уже не помнит. Каких-либо замечаний в отношении протокола не было. Когда сажал семена и в последующем ухаживал за ними, он понимал, что выращивать коноплю незаконно. Он раскаивается, что допустил глупость. 
Кроме признания вины, вина подсудимого фио полностью подтверждается и установлена показаниями свидетелей и письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании. 
Свидетель фио в судебном заседании показал, что он работает на должности мл. о/у ОУР ОМВД России по адрес. В прошлом году, точную дату уже не помнит, ориентировочно в середине лета, поступила оперативная информация о том, что на дачах «Яблонька» фио выращивает коноплю. Они приехали по указанному адресу, к ним вышел сам фио, они представились, сообщили, что имеется информация. фио написал разрешение на осмотр, они дождались оперативную группу, пошли осматривать. Во дворе находилась маленькая теплица, в ней было около семи кустов конопли, за теплицей на дачном участке под затеняющей пленкой находились корни растений. фио пояснил, что верх растений съели утки. В подвале были обнаружены лампы и вазоны с землей. Также на участке еще было обнаружено один или два куста в горшках. Все изъяли в присутствии понятых, составили опись, сфотографировали. 
Кроме того, пояснил, что он непосредственно участвовал при проведении осмотра. При этом до прихода двух понятых они не заходили на территорию домовладения. Приехали они в районе 5-6 часов дня, может раньше. Когда они подъехали, фио закрывал ворота, вероятно откуда-то приехал.  Понятые, оперативная группа приехали позже. Точное время не помнит, минут через 15-20. Перед тем, как они зашли, до приезда следственно-оперативной группы фио написал согласие на осмотр. До приезда понятых и опер группы в сам двор они не входили, стояли возле ворот вначале и разговаривали. Затем при осмотре в теплице обнаружили кусты растений, большие, зеленые. По внешнему виду было видно, что за ними ухаживали, были следы полива, других растений в теплице, кроме этих, не было, трава отсутствовала. Обнаруженные корни находились под защитной сеткой, которая создает тень, сетка была натянута низко, не больше метра над растениями. В земле были корни. Участок был четыре на три метра, над ним была натянута затеняющая сетка, на нем были корни, верха растений не было, какой либо-травы не было. На этой конкретной грядке травы не было. Участок был ухожен, другого сорняка там не было. Верхов растений уже не было, где-то росла трава, на участке находились утки. Точно уже не скажет, но их было где-то около 100 или 130 корней, сам он их не считал, точное количество назвать не может. Корни были изъяты. В подвале находились фитолампы для садоводства, так также находились горшки с землей, подвал не был забетонирован, горшки были вкопаны. При проведении осмотра присутствовал фио и его супруга, каких-либо замечаний они не делали, от понятых замечаний также не поступало. После осмотра были изъяты, в том числе корни растений. Помещены они были вроде, в черные пакеты или в черный мешок. Точно уже не помнит. Но точно может сказать, что зеленых растений было три или четыре мешка, они были большие. В один мешок они не поместились. Для того, чтобы их поместить  в мешок, их ломали. Сколько было изъято корней и в какой мешок они были помещены, он не знает, так как корни в мешки он не помещал.  
В связи с противоречиями в показаниях свидетеля фио, данных на предварительном расследовании и в судебном заседании, его показания                                                            (том № 1 л.д. 74-77) по ходатайству государственного обвинителя, в соответствие со ст. 281 УПК РФ, оглашены: 
Так при допросе в качестве свидетеля фио пояснял, что работает на должности мл. о/у ОУР ОМВД России по адрес. дата поступила информация, что фио, проживающий наименование организации адрес - может быть причастен к незаконному обороту наркотиков, которая была зарегистрирована в КУСП. С целью проверки данной информации совместно с ст. о/у ГКОН фио, о/у ГКОН фио выехали на место. Когда к дому подошел фио и его супруга фио они пояснили фио, что имеется информация, что он незаконно выращивает на территории своего домовладения наркотические средства. фио этого отрицать не стал и написал с супругой заявления, разрешающие осмотр его домовладения. Была вызвана следственно оперативная группа, а также приглашены двое понятых. По приезду следователь разъяснила права и обязанности понятых и приступила к осмотру. Во дворе по указанному адресу находился подвал, в котором находились коробки, бытовые предметы, бойлер. В земляном полу находились 4 полимерных емкости черного цвета, с грунтом. Над данными емкостями находились четыре тепличных лампы. На полу так же находились пластиковые емкости- стаканы объемом 0,5 литра из которых 58 стаканов пустых с остатками грунта и 11 стаканов, заполненных грунтом. Стаканы в количестве 11 штук, заполненные грунтом были помещены в полимерный пакет черного цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Пустые стаканы в количестве 58 штук были помещены в черный полимерный пакет, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Полимерные емкости в количестве 4 штуки и осветительные лампы в количестве 4 штуки были опечатаны печатью. Все вышеперечисленное изымалось в ОМВД России по адрес. При выходе из подвала возле беседки была обнаружена полимерная емкость, в которой в грунте находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За беседкой расположена хозяйственная постройка, у стены которой под лестницей в полимерной емкости был обнаружен куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За хозяйственной постройкой находилась теплица, покрытая полимерной пленкой, в которой были обнаружены 5 кустов растений, по внешним признакам и характерному запаху напоминающие растения конопли. Вокруг растений были лунки, почва под растениями была взрыхлена, влажная, сорняки отсутствовали. Данные растения были извлечены из земли с корнем и перемещены на бетонное покрытие двора. Под кустами были обнаружены части растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. Пакет был обвязан нитью, концы нити скреплены печатью. Далее, при выходе из данной теплицы в глубь огорода, на расстоянии нескольких метров был обнаружен участок местности, на котором были установлены металлические дуги, на которые прикреплена солнцезащитная сетка зеленого цвета. На данном участке грунт был взрыхлен, имелись три грядки, возле которых проложено по земле капельное орошение. На грядках были обнаружены 55 лунок, в которых находились 55 частей растений в виде корней и фрагментов стебля высотой от 3 до 10 см. Данные 55 корней с фрагментами стебля были извлечены из земли и помещены в полимерный пакет белого цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Вблизи данного участка были обнаружены четыре фрагмента стеблей растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. После было проведено фотографирование обнаруженных и извлеченных: 2 кустов растений в полимерных емкостях и 5 кустов растений, обнаруженных в теплице. Затем 2 куста растений, обнаруженных в полимерных емкостях были помещены в полимерный пакет, два куста растений, обнаруженных в теплицах были помещены в мешок, 3 куста растений, обнаруженных в теплице были помещены в полимерный мешок. Горловины упаковок были обмотаны нитью и скреплены печатью. фио присутствующий при проведении осмотра, пояснил, что обнаруженные растения конопли: 2 в полимерных емкостях, обнаруженных во дворе, 5 кустов растений конопли в теплице и 55 растений конопли на огороде под затеняющей сеткой он начал выращивать с дата в подвале домовладения, после чего пересадил их в 2 полимерные емкости, 5 кустов растений конопли пересадил в теплицу, и 55 растений конопли пересадил в грунт, ухаживал за данными растениями с целью дальнейшего употребления путем курения. Со слов фио он уехал на море с супругой, а когда вернулся, обнаружил, что утки вышли из загона и съели 55 кустов растений конопли, которые произрастали в грунте. Следователь ознакомила присутствующих с протоколом осмотра места происшествия, ни от кого дополнений и заявлений не поступило и присутствующие поставили свои подписи на бирках изъятых мешков и пакетов, а также в протоколе осмотра места происшествия. фио проехал в ОМВД России по адрес для дачи объяснения. Никакого давления на фио не оказывалось.
Свидетель фио подтвердил правильность показаний, данных в ходе дознания и оглашенных в судебном заседании, различия могли появиться, так как уже что-то забыл, события происходили год назад.
На вопросы пояснил, что перепутал дела, он сказал, что в теплице находилось семь кустов, так как всего было изъято семь кустов. Пять кустов находилось в теплице и два в отдельных горшках на улице. Над корнями сетка держалась на дугах, по поводу капельного орошения – не помнит. Мог забыть обстоятельства, так как давал показания уже год назад.
Свидетель фио в судебном заседании показал, что он работает ст. оперуполномоченным ГКОН ОМВД России по адрес с дата. дата поступила информация, что у гражданина фио могут находиться наркотические вещества. По прибытию на место были обнаружены наркотические вещества: семь кустов конопли, пять росло в теплице, два  в горшках, а также находилось 55 корней наркотического вещества, согласно экспертизе – марихуаны. После чего все было ими изъято. В подвале были обнаружены лампы, четыре полимерных емкости больших, 69 стаканов, объемом 0,5 л., прозрачного цвета с землей внутри. фио пояснил, что наркотические вещества выращивал для себя, для своего пользования. Все было изъято, отправлено на экспертизу. После экспертизы материал был направлен в отдел дознания для возбуждения уголовного дела.
Кроме того, пояснил, что они ехали по улице, подъехали к фио, он толи закрывал, толи открывал ворота в этот момент, подошли к нему и сразу же сообщили в дежурную часть. Подошли к нему, фио написал заявление, после чего с понятыми они пошли производить осмотр. Понятые были с ними. Они всегда привлекают понятых, даже если ни в чем не уверены, даже если ничего не находят. Затем он непосредственно участвовал при проведении осмотра места происшествия. Вместе с ним участвовали два понятых: фио, фио, сотрудники полиции фио, фио, следователь Зайцева, а также фио и его супруга. Какие-либо замечаний от подсудимого, его жены, понятых, в ходе осмотра места происшествия не поступало. При осмотре они обнаружили пять кустов в теплице, еще два находились в разных местах: один под лестницей, второй во дворе возле дома. В теплице растения были политы, травы не было. За огородом было обнаружено 55 корней, было натянуто капельное орошение для полива. На протяжении капельного орошения находились лунки с корнями растений. На корнях срез был не свежим, не было сокоотделения, чуть суховат. Рядом находилась сетка для уток, но одна ее часть лежала. У них был забор, но на момент осмотра одна часть, или две части этого забора лежали на земле. Утки ходили по территории двора. Как пояснил фио, 55 корней осталось после того, как утки съели растения. Корни были изъяты. Лампы, стаканы, четыре больших чашки, корни, сами растения, - все было изъято и  упаковывалось, в полимерные мешки или пакеты, точно не помнит. В подвале они увидели, что на канатах подвешено было четыре лампы, на полу было четыре углубления, в которых были четыре черных больших чаши с землей, и находилось, по-моему, 69 пластиковых стаканов объемом 0,5 литра. Часть из них были с землей, часть без земли. Лампы были подключены к электросети. На момент изъятия в подвале ничего не произрастало. Обнаруженные корни как он думает, это сорокодневка. Это растение, которое можно вырастить за 40 дней при должном уходе. Оно вырастает небольшим. Согласно, экспертизе, они признаны наркотическим веществом. Из корней можно сварить молоко. Он не писал протокол осмотра, писал следователь, изымал следователь, он не может ответить на вопрос, что изымалось вместе, что отдельно. В связи с давностью, точную дату осмотра и изъятия он не помнит, но не исключает, что это было дата. 
Свидетель фио в судебном заседании показал, что он работает оперуполномоченным ГКОН ОМВД России по адрес с дата. В дата в отношении фио поступила оперативная информация о том, что он причастен к незаконному обороту наркотиков, мы прибыли по месту его жительства, дачный массив Яблонька. Они подождали, на автомобиле подъехал фио с женой, они подошли к нему, сообщили, что имеется оперативная информация. фио написал разрешение на осмотр своего домовладения, были привлечены понятые, вызвана следственно-оперативная группа, после этого был проведен осмотр места происшествия, в ходе которого были обнаружены в подвале 4 лампы, 4 больших пластиковых горшка, 69 стаканов, объемом 0.5 литра, после был обнаружен 1 куст конопли перед домом, 1 куст конопли возле пристройки, 5 кустов конопли в теплице и 55 корней под натянутой сеткой, на этом участке было проведено капельное орошение. Все это было изъято, составлен протокол осмотра места происшествия. По данному факту фио пояснил, что это все является растениями – конопля, которые он культивировал для собственного потребления без цели сбыта. Вместе с тем, в отношении фио был составлен протокол об административном правонарушении, так как он отказался от прохождения медицинского освидетельствования. 
Кроме того пояснил, что осмотр производился дата прошлого года.  Когда они подошли к фио, он подъехал с женой, заехал во двор, они стояли на улице, подошли к нему, сообщили, что имеется оперативная информация. Осмотр производился в присутствии понятых. фио написал заявление, фио поехал за понятыми, была вызвана следственно-оперативная группа. После ознакомления следователем фио с правами, был начат осмотр. До прибытия понятых осмотр не производили. Заходили они непосредственно через ворота. При осмотре места происшествия присутствовали он, фио, фио, следователь Зайцева и двое понятых: фио и фио. Также присутствовали сам хозяин осматриваемого домовладения и его жена. Какие-либо замечания, заявления, ходатайства указанными гражданами не заявлялись. 5 растений, находившихся в теплице, имели признаки культивирования, в теплице были лунки, земля была влажная. Участок, где росли корни напоминал теплицу, имелись железные арки, на которых была натянута затеняющая сетка, также имелось три ряда капельного орошения. Травы не было. Верхних частей растений не было, хозяин пояснил, что их съели утки, когда он куда-то уезжал. Сказать, когда именно верх растений был срезан, или съеден, он точно не может. Возможно, два-три дня назад срезаны, но были даже не высохшими. Если он не ошибается, он опрашивал фио. Также он составил в отношении него административный протокол за отказ от медицинского освидетельствования. Отказался, ссылаясь на то, что недавно употреблял наркотическое средство - коноплю. При осмотре прослеживался весь цикл выращивания. фио пояснял, что находившиеся в подвале лампы, ведра, стаканчики применялись для выращивания конопли, которую он посадил вроде бы зимой. В марте высадил в грунт. Было изъято 69 стаканов, фио пояснял, что семь семян не взошло, стаканы были с землей, а 62 растения взошли, он пояснил, что высадил их в грунт, что соответствует обнаруженным 55 корням растений, 5 кустам, и еще 2 кустам, обнаруженным отдельно. фио добровольно давал пояснения, какое-либо давление, воздействие на него не оказывалось. Со слов фио 55 растений были съедены 2-3 дня назад. По тому, что при изъятии земля все еще была влажная. Кроме того, срез также был не слишком сухой. Также было проведено капельное орошение, другой растительности не было. Видно было, что эти растения культивировались вплоть до их приезда, ничего еще не успело зарасти.
Свидетель фио в судебном заседании показал, что подсудимый ему никем не является, он участвовал в качестве понятого, первый раз видел, чтоб конопля росла везде, где только можно. Они подъехали с сотрудниками полиции, к нам вышел фио, сотрудники ознакомили его с материалами по обыску, он расписался, начался обыск. На территории его домовладения была найдена конопля, она была и в подвале, возле дома. В теплицах, парниках, везде, где только можно было ее посадить. Причем, она была специально выращена, присутствовал полив, специальное оборудование.
Кроме того, пояснил, что все это было в прошлом году, летом, возможно дата. Это было вечером, во сколько, уже не помнит, уже начинало темнеть. Около 8-ми часов, может быть. Приехал он вместе с фио. Во дворе еще никого не было, заходили все вместе. При осмотре был еще один понятой. Он его не знает. Также присутствовали сотрудники полиции. По фамилии из сотрудников может назвать только фио, следователь присутствовал, подсудимый. В его присутствии сотрудники полиции осматривали территорию домовладения, составляли акт, потом изымали. При проведении осмотра и после каких-либо замечаний, как от него, так и от второго понятого или подсудимого не поступило. В подвале, насколько он помнит, стояли тазы, в которых, как он понял, росла конопля и световое оборудование. Многое он уже не помнит, но в теплице были признаки культивирования, теплица была полита, и было много уже сухой конопли. Сколько растений там было он не помнит. В парнике были фрагменты корней, то есть это место для высадки семян, где семена прорастают, потом их пересаживают в теплицы. Было проведено капельное орошение, чем накрыто было, точно не помнит, может быть клеенкой, но капельное орошение точно было. Сколько кустов извлекли, он не помните. Помнит, что много, когда сотрудники их изымали, они выложили их во дворе, чтобы сфотографировать. Было больше, чем 50 кустов точно. Изъятое упаковывали, опечатали. Ставили подписи, он расписывался. Протокол осмотра, который составил следователь, им озвучили, потом они лично прочитали и расписались. Он ранее давал пояснения полиции, там все зафиксировано. А сейчас он не помнит.
В связи с противоречиями в показаниях свидетеля фио, данных на предварительном расследовании и в судебном заседании, его показания (том № 1 л.д. 67-70) по ходатайству государственного обвинителя, в соответствие со ст. 281 УПК РФ, оглашены: 
Так при допросе в качестве свидетеля фио  пояснял, что дата, около 19 часов сотрудники полиции обратились с просьбой поприсутствовать в качестве понятого при осмотре территории домовладения, расположенного в наименование организации адрес. Был не занят и согласился. Так же был приглашен второй понятой - мужчина, которого ранее видел в адрес. Следователь - девушка разъяснила права и обязанности понятых и приступила к осмотру. При проведении осмотра присутствовал владелец - фио, с которым ранее знаком не был, трое сотрудников полиции, а также эксперт. Во дворе по указанному адресу находился подвал, в котором в земляном полу находились 4 полимерных емкости черного цвета, с грунтом. Над данными емкостями находились четыре тепличных лампы. На полу лежали пластиковые емкости- стаканы объемом 0,5 литра из которых 58 стаканов пустых с остатками грунта и 11 стаканов, заполненных грунтом. Стаканы с грунтом в количестве 11 штук были помещены в полимерный пакет черного цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Пустые стаканы в количестве 58 штук были помещены в черный полимерный пакет, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Полимерные емкости в количестве 4 штуки и осветительные лампы в количестве 4 штуки были опечатаны печатью. При выходе из подвала возле беседки с виноградом находилась полимерная емкость, в которой в грунте находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За беседкой расположена хозяйственная постройка, у стены которой в полимерной емкости находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За хозяйственной постройкой находилась теплица, покрытая полимерной пленкой, в которой произрастали 5 кустов растений, по внешним признакам и характерному запаху напоминающие растения конопли. Вокруг растений были лунки, почва под растениями была взрыхлена, влажная, сорняки отсутствовали. Данные растения были извлечены из земли с корнем и перемещены на бетонное покрытие двора. Под кустами находились части растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. Пакет был обвязан нитью, концы нити скреплены печатью. Далее, при выходе из данной теплицы в огороде, на расстоянии нескольких метров находился участок местности, на котором были установлены металлические дуги около 7 штук, на которые прикреплена солнцезащитная сетка зеленого цвета. На данном участке грунт был взрыхлен, имелись три грядки, возле которых проложено по земле капельное орошение. На грядках были лунки, в которых находились 55 растений в виде корней и фрагментов стебля высотой от 3 до 10 см.  Данные 55 корней с фрагментами стебля были извлечены из земли и помещены в полимерный пакет белого цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Вблизи данного участка на земле находились четыре фрагмента стеблей растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. После было проведено фотографирование обнаруженных и извлеченных: 2 кустов растений в полимерных емкостях и 5 кустов растений, обнаруженных в теплице. Затем 2 куста растений, обнаруженных в полимерных емкостях были помещены в полимерный пакет, два куста растений, обнаруженных в теплицах были помещены в мешок, 3 куста растений, обнаруженных в теплице были помещены в полимерный мешок. Горловины упаковок были обмотаны нитью и скреплены печатью. фио, присутствующий при проведении осмотра, пояснил, что обнаруженные растения конопли: 2 в полимерных емкостях, обнаруженных во дворе, 5 кустов растений конопли в теплице и 55 растений конопли на огороде под затеняющей сеткой он начал выращивать с дата в подвале домовладения, после чего пересадил их в 2 полимерные емкости, 5 кустов растений конопли пересадил в теплицу, и 55 растений конопли пересадил в грунт, ухаживал за данными растениями с целью дальнейшего употребления путем курения. Со слов фио он с супругой уехал на море, а когда вернулся, то обнаружил, что утки вышли из загона и съели 55 кустов конопли, высаженных на огороде. Следователь ознакомила присутствующих с протоколом осмотра места происшествия, ни от кого дополнений и заявлений не поступило и присутствующие поставили свои подписи на бирках изъятых мешков и пакетов, а также в протоколе осмотра места происшествия. Так же на участке находился загон для птицы, в которой на момент осмотра содержались утки. Обнаруженное было изъято в ОМВД России по адрес.
Свидетель фио подтвердил правильность показаний, данных в ходе дознания и оглашенных в судебном заседании, различия могли появиться, так как уже что-то забыл, события происходили год назад.
Согласно показаниям свидетеля фио, оглашенным в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, (том № 1 л.д. 78-81), дата, около 19 часов, сотрудники полиции обратились с просьбой поприсутствовать в качестве понятого при осмотре территории домовладения, расположенного в наименование организации адрес. Был не занят и согласился. Так же был приглашен второй понятой - мужчина, которого ранее видел в адрес. Следователь - девушка разъяснила права и обязанности понятых и приступила к осмотру. При проведении осмотра присутствовал владелец- фио, с которым ранее знаком не был, трое сотрудников полиции, а также эксперт. Во дворе по указанному адресу находился подвал, в котором в земляном полу находились 4 полимерных емкости черного цвета, с грунтом. Над данными емкостями находились четыре тепличных лампы. На полу лежали пластиковые емкости - стаканы объемом 0,5 литра из которых 58 стаканов пустых с остатками грунта и 11 стаканов, заполненных грунтом. Стаканы с грунтом в количестве 11 штук были помещены в полимерный пакет черного цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Пустые стаканы в количестве 58 штук были помещены в черный полимерный пакет, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Полимерные емкости в количестве 4 штуки и осветительные лампы в количестве 4 штуки были опечатаны печатью. При выходе из подвала возле беседки с виноградом находилась полимерная емкость, в которой в грунте находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За беседкой расположена хозяйственная постройка, у стены которой в полимерной емкости находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За хозяйственной постройкой находилась теплица, покрытая полимерной пленкой, в которой произрастали 5 кустов растений, по внешним признакам и характерному запаху напоминающие растения конопли. Вокруг растений были лунки, почва под растениями была взрыхлена, влажная, сорняки отсутствовали. Данные растения были извлечены из земли с корнем и перемещены на бетонное покрытие двора. Под кустами находились части растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. Пакет был обвязан нитью, концы нити скреплены печатью. Далее, при выходе из данной теплицы в огороде, на расстоянии нескольких метров находился участок местности, на котором были установлены металлические дуги около 7 штук, на которые прикреплена солнцезащитная сетка зеленого цвета. На данном участке грунт был взрыхлен, имелись три грядки, возле которых проложено по земле капельное орошение. На грядках были лунки, в которых находились 55 растений в виде корней и фрагментов стебля высотой от 3 до 10 см. Данные 55 корней с фрагментами стебля были извлечены из земли и помещены в полимерный пакет белого цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Вблизи данного участка на земле находились четыре фрагмента стеблей растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. После было проведено фотографирование обнаруженных и извлеченных: 2 кустов растений в полимерных емкостях и 5 кустов растений, обнаруженных в теплице. Затем 2 куста растений, обнаруженных в полимерных емкостях были помещены в полимерный пакет, два куста растений, обнаруженных в теплицах были помещены в мешок, 3 куста растений, обнаруженных в теплице были помещены в полимерный мешок. Горловины упаковок были обмотаны нитью и скреплены печатью. фио, присутствующий при проведении осмотра, пояснил, что обнаруженные растения конопли: 2 в полимерных емкостях, обнаруженных во дворе, 5 кустов растений конопли в теплице и 55 растений конопли на огороде под затеняющей сеткой он начал выращивать с дата в подвале домовладения, после чего пересадил их в 2 полимерные емкости, 5 кустов растений конопли пересадил в теплицу, и 55 растений конопли пересадил в грунт, ухаживал за данными растениями с целью дальнейшего употребления путем курения. Со слов фио он с супругой уехал на море, а когда вернулся, то обнаружил, что утки вышли из загона и съели 55 кустов конопли, высаженных на огороде. Следователь ознакомила присутствующих с протоколом осмотра места происшествия, ни от кого дополнений и заявлений не поступило и присутствующие поставили свои подписи на бирках изъятых мешков и пакетов, а также в протоколе осмотра места происшествия. Так же на участке находился загон для птицы, в которой на момент осмотра содержались утки. Обнаруженное было изъято в ОМВД России по адрес.
Свидетель фио в судебном заседании показала,  что она работает следователем ОМВД России по адрес. дата, она находилась в составе оперативной группы. Поступило уведомление о том, что на дачах «Яблонька» фио выращивает коноплю. Она прибыла по адресу проживания фио для осмотра. Были приглашены понятые, эксперт Ахтемов. фио присутствовал при этом. Всем присутствующим были разъяснены права и обязанности. Были получены заявления от фио и его супруги об осмотре домовладения. фио ходил с ней и давал пояснения. В подвале находились полимерные стаканы в количестве 58 штук, 11 из которых были наполнены землей. Там же находились лампы. Осматривали территорию двора, беседку. Были изъяты горшки с грунтом, в которых произрастали растения, со слов фио это были растения конопли. На огороде находилась самодельная теплица. В ней произрастали в горшках 5 кустов растения конопля. За теплицей находился участок местности, который был накрыт полимерной сеткой, там были лунки с капельным орошением. В них находились корни растений, со слов фио это были растения конопли. Он их посадил в дата и выращивал. В связи с его отсутствием его растения съели утки и остались только корни. Везде были признаки культивации, а именно не было сорняков, почва была увлажнена, было капельное орошение. Всё обнаруженное было изъято и помещено в полимерные пакеты черного цвета. То, что росло во дворе – в один пакет, что росло в теплице – в другой пакет, 55 корней в третий пакет. Опечатаны в присутствии понятых и участников осмотра. По проведению осмотра был составлен протокол, с которым все ознакомлены, замечаний ни у кого не возникло. Все его подписали. Эксперт Ахтемов провел фотографирование и составил фото таблицу, которая была включена в протокол осмотра места происшествия. 
Свидетель фио в судебном заседании показала, что в настоящее время проживает со своим супругом фио по адресу: адрес наименование организации адрес. дата, в время, они приехали с работы домой. Пока муж загонял машину во двор, она пошла в беседку покурить. С подвала выскочил человек в гражданском. Она испугалась и начала возмущаться. Спрашивать, кто он такой и откуда взялся. Он сказал, что это полиция по наркотикам. На их шум с огорода прибежал еще один. Её муж пошел с человеком, который выбежал с огорода и пошли в сторону огорода. Человек, который вышел с подвала, стоял рядом с ней. О чем они разговаривали, она не знает. Она сказала, что устала и попросилась зайти в дом. С ней пошел один человек, сделал осмотр и сказал, что можно остаться. Больше она не выходила.
Кроме того, пояснила, что в время, они закончили работать. После работы заходят всегда к маме, так как она болеет. Их дом окружён каменным забором, ворота, замок. Когда увидела во дворе постороннего человека, удивилась. Она зашла во двор. Пошла в беседку, которая находится возле парадной двери. Из подвала вышел человек. Она была удивлена потому что, у них забор, ворота закрыты, собака на привези, а посторонний человек у них в подвале. Она спросила кто он такой, он показал удостоверение. Она его не читала из-за паники. Еще один или скорее два прибежали с огорода. Все были в  гражданской одежде. Они поясняли что-то мужу, с ним ушли сразу на огород. Она осталась на лавке с человеком, который вышел из подвала. Затем они с супругом написали заявление на осмотр, которое она написала добровольно, так как хотела попасть в дом. После чего дом осмотрели, и она ушла в него, на улицу больше не выходила. Дополнительно пояснила, что в подвал она вообще не ходит, так как у неё была больная мама, она занималась мамой. По территории домовладения она тоже почти не ходила, только до сарая, где находятся её цветы. Теплицу видела уже в разобранном состоянии. Всем хозяйством и огородом муж управляется. Она выращивала только цветы в доме и на территории дома. Раньше были утки дочки супруга, ими занимался муж. Домовладение у них пока не оформлено, они в кооперативе, но это их  совместное имущество. Она не знала, что муж выращивал коноплю. Когда супруг пришел из полиции, она у него спросила, за что его забрали, он тогда и сказал, что выращивает.
Согласно показаниям свидетеля фио, оглашенным в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, (том № 1 л.д. 159 - 161), более десяти лет является председателем правления садоводческого наименование организации. Примерно с дата в дачном массиве «Яблонька», расположенном в адрес, по адрес, проживает фио со своей супругой фио. Проживает он на данном участке постоянно. Также известно, что у фио есть сын, только с кем он проживает, не знает. Также по адрес дачном массиве «Яблонька», имеется еще один участок, который также принадлежит фио Как известно фио работает в Нижнегорском РЭС. адрес в массиве оформили только 160 членов кооператива, а остальные еще не оформили, в виду недостаточности всех необходимых документов, в том числе в этот состав входит фио, однако собственником дачи по адресу дачный массив «Яблонька» адрес и огорода по адрес является именно фио
Согласно показаниям свидетеля фио, оглашенным в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, (том № 1 л.д. 191 - 194), с дата работает на разных должностях в отрасли сельского хозяйства. В должности начальника сельского хозяйства администрации адрес работает с дата. Как специалист, даёт рекомендации руководителям сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности по вопросам производства сельскохозяйственных культур (то есть обработка почвы, выращивание культур, применение ядов и т.д.). В том числе, как специалист сельского хозяйства, знает, что есть такая техническая культура, как конопля. По данной культуре поясняет следующее, при искусственной культивации конопли растения обычно высаживаются достаточно близко друг к другу и такие условия делают естественную «елочную» структуру конопли неэффективной, поэтому её обрезают. Одним из наиболее распространенных способов обрезки является частичная обрезка верхушки куста. Делают это для того, чтобы центральный стебель перестал вытягиваться ввысь, а гормоны роста перенаправлялись в боковые побеги. Как результат куст становится более пышным. Кроме того, вместо одного центрального стебля формируется несколько. Урожайность при этом повышается за счет большего количества боковых побегов, а растение получает больше света и воздуха. Такой куст намного проще скрыть от посторонних глаз. После проведенной обрезки куст может продолжать расти дальше, но для этого потребуется некоторое время, чтобы растение оправилось от обрезки и продолжило активный рост, о каком-то точном промежутке времени говорить сложно. Обычно обрезку проводят в тот момент, когда на кусте сформировываются 4-6 узлов, или на момент обрезки рост куста не должен превышать 30 см. Допускается подрезка верхушки два или даже три раза за то время, пока растение находится на стадии вегетации. Срез обычно делают по междоузлию, ниже основания макушки. Ниже уровня среза должен остаться только стебель, на котором эта верхушка держалась. Когда растение полностью восстанавливается и вновь начинает активный рост, можно повторно выполнять обрезку двух новых сформировавшихся побегов. Между обрезками растению нужно давать до двух недель на восстановление. Любые обрезки растений, в том числе и конопли направлены на повышение урожайности за счет формирования более плоской кроны. Подобная обрезка помогает сформировать более крупные и крепкие кроны, а также добиться впечатляющих урожаев. По данному факту и задаваемым вопросам пояснила следующее, когда хотят ликвидировать урожай, то его убирают сразу с корнем, а не оставляют в земле с растущим стеблем. Растение конопли, находящееся в земле с корнем и растущим стеблем, склонно к регенерации. 
Кроме перечисленных доказательств, вина фио  подтверждается:
- рапортом оперативного дежурного ОМВД России по адрес, согласно которому поступило сообщение от о/у ГКОН фио о том, что дата в ходе операции «Мак» ему поступила оперативная информация, что гр-н фио причастен к незаконному обору наркотических средств (т. 1 л.д. 6);
- рапортом старшего оперуполномоченного ГКОН ОМВД России по адрес, согласно которому он докладывает, что в ходе операции «Мак» поступила оперативная информация в отношении гражданина фио, прож.: адрес дачный массив «Яблонька», адрес возможной причастности к незаконному обороту наркотиков. Для проверки данной информации был осуществлен выезд по месту жительства фио, в ходе осмотра обнаружено 69 пластиковых стакана с землей объемом 0,5 литра 55 корней растения конопля, 7 кустов растения зеленого цвета с характерным запахом конопли, со слов фио, в мае  месяце он посадил 62 куста конопли по месту жительства в подвале, для этого оборудовал подвал, приобрел четыре тепличные фонарика с обогревом, выкопал четыре ямы в которых поместил четыре больших таза в которые поставил 69 пластиковых стакана объемом 0,5 в которые посадил семена конопли и выращивал данные растения для личного потребления (т. 1 л.д. 8);
- протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому, осмотр проводился в период с время до время, по адресу наименование организации, адрес, адрес, входе осмотра территории домовладения, принадлежащего фио во дворе по указанному адресу находился подвал, в котором находились коробки, бытовые предметы, бойлер. В земляном полу находились 4 полимерных емкости черного цвета, с грунтом. Над данными емкостями находились четыре тепличных лампы. На полу так же находились пластиковые емкости- стаканы объемом 0,5 литра из которых 58 стаканов пустых с остатками грунта и 11 стаканов, заполненных грунтом. Пустые стаканы в количестве 11 штук были помещены в полимерный пакет черного цвета, горловина которого обвязана нитью, концы нити скреплены отрезком бумаги с мастичной печатью. Полимерные емкости в количестве 4 штуки и осветительные лампы в количестве 4 штуки были опечатаны печатью. При выходе из подвала возле беседки была обнаружена полимерная емкость, в которой в грунте находился куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За беседкой расположена хозяйственная постройка, у стены которой под лестницей в полимерной емкости был обнаружен куст растения с характерным запахом конопли. Грунт под растением был влажный, трава отсутствовала. Данное растение было извлечено из земли с корнем и перемещено на бетонное покрытие двора. За хозяйственной постройкой находилась теплица, покрытая полимерной пленкой, в которой были обнаружены 5 кустов растений, по внешним признакам и характерному запаху напоминающие растения конопли. Вокруг растений были лунки, почва под растениями была взрыхлена, влажная, сорняки отсутствовали. Данные растения были извлечены из земли с корнем и перемещены на бетонное покрытие двора. Под кустами были обнаружены части растений, которые были помещены в полимерный пакет черного цвета. Далее, при выходе из данной теплицы в глубь огорода, на расстоянии нескольких метров был обнаружен участок местности, на котором были установлены металлические дуги, на которые прикреплена солнцезащитная сетка зеленого цвета. На данном участке грунт был взрыхлен, имелись три грядки, возле которых проложено по земле капельное орошение. На грядках были обнаружены 55 лунок, в которых находились 55 частей растений в виде корней и фрагментов стебля высотой от 3 до 10 см. Данные 55 корней с фрагментами стебля были извлечены из земли. Вблизи данного участка были обнаружены четыре фрагмента стеблей растений. После было проведено фотографирование обнаруженных и извлеченных: 2 кустов растений в полимерных емкостях и 5 кустов растений, обнаруженных в теплице. Затем 2 куста растений, обнаруженных в полимерных емкостях были помещены в полимерный пакет, два куста растений, обнаруженных в теплицах были помещены в мешок, 3 куста растений, обнаруженных в теплице были помещены в полимерный мешок. Все вышеперечисленное изымалось в ОМВД России по адрес (т.1 л.д.10-27);
- протоколом осмотра вещественных доказательств от дата,  согласно которому осмотрен полимерный пакет, опечатанный биркой, на которой написано: «к з/э № 1/ 1518 ОМВД России по Нижнегорскому р-ну» и двумя подписями эксперта. В пакете, согласно заключению судебной экспертизы материалов веществ и изделий Экспертно–криминалистического центра МВД по адрес № 1/1518 от дата: обнаружено: полимерный пакет, содержащий «55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля), на корнях имеются наслоения вещества коричневого цвета по внешнему виду напоминающим почву» Вскрытие пакета не проводилось. Полимерный пакет черного цвета, четыре полимерных мешка. Горловины мешков и пакета прошиты нитью, концы нити склеены сложенной полоской бумаги с двумя оттисками печати № 29 ЭКЦ, МВД по адрес, рукописной надписью, выполненной чернилами синего цвета: «К з.э. № 1/1519 дата Нижнегорский». Согласно заключению судебной экспертизы материалов веществ и изделий экспертно – криминалистического центра МВД по адрес № 1/1519 от дата: при вскрытии упаковок обнаружено: 7 растений зеленого цвета (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев) с запахом конопли. Вскрытие упаковок не проводилось (т. 1 л.д. 61-62);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства от дата: «55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля), на корнях имеются наслоения вещества коричневого цвета по внешнему виду напоминающим почву» «к з/э № 1/ 1518 ОМВД России по Нижнегорскому р-ну». 7 растений зеленого цвета (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев) с запахом конопли «к з.э. №1/1519 дата». Вскрытие упаковок не проводилось. Направлены на хранение в Централизованную камеру хранения наркотических средств МВД по адрес по адресу: адрес, квитанция №014076 от дата (т. 1 л.д. 63-64, 66);
- протоколом осмотра вещественных доказательств от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрены 58 прозрачных полимерных емкостей (стаканов), внутри имеются наслоения грунта. На дне стаканов имеется маркировочное обозначение: «Для пищевых продуктов ПОЛИМЕР500 ml». 11 прозрачных полимерных емкостей (стаканов), заполненных грунтом светло-коричневого цвета, в грунте находятся спички. На дне стаканов имеется маркировочное обозначение: «Для пищевых продуктов ПОЛИМЕР500 ml». Светильник тепличный, на котором имеется маркировочное обозначение: «Светильник тепличный ЖСП телефон-У5 «Волна» КСИЛ.телефон.001 ТУ Uc=(180-254)В; 50 ГЦ Cos f-0,98 ta=45С» Дата 11.2016. Заводской номер телефон. Данный светильник тепличный состоит из блока питания, к которому присоединен кабель ВВГ 3*2,5 в изоляции черного цвета, и рассееватель-отражатель из металла с рельефной поверхностью трапециевидной формы и лампы осветительной SULVANIA. Светильник тепличный, на котором имеется маркировочное обозначение: «Светильник тепличный ЖСП телефон-У5 «Волна» КСИЛ.телефон.001 ТУUc=(180-254) В; 50 ГЦ Cos f-0,98 ta=45С» Дата 9.2016. Заводской номер телефон. Данный светильник тепличный состоит из блока питания, к которому присоединен кабель ВВГ 3*2,5 в изоляции черного цвета, и рассееватель-отражатель из металла с рельефной поверхностью трапециевидной формы и лампы осветительной SULVANIA. Светильник тепличный, на котором имеется маркировочное обозначение: «Светильник тепличный ЖСП телефон-У5 «Волна» КСИЛ.телефон.001 ТУ Uc=(180-254) В; 50 ГЦ Cos f-0,98 ta=45С» Дата 11.2016. Заводской номер телефон. Данный светильник тепличный состоит из блока питания, к которому присоединен кабель ВВГ 3*2,5 в изоляции черного цвета, и рассееватель-отражатель из металла с рельефной поверхностью трапециевидной формы и лампы осветительной SULVANIA к данному светильнику изолирующей лентой синего цвета присоединен светильник тепличный, на котором имеется маркировочное обозначение: «Светильник тепличный ЖСП телефон-У5 «Волна» КСИЛ.телефон.001 ТУ Uc=(180-254) В; 50 ГЦ Cos f-0,98 ta=45С» Дата 11.2016. Заводской номер телефон. Данный светильник тепличный состоит из блока питания, к которому присоединен кабель ВВГ 3*2,5 в изоляции черного цвета, и рассееватель-отражатель из металла с рельефной поверхностью трапециевидной формы и лампы осветительной SULVANIA. Осмотренные светильники обмотаны пленкой, опечатаны печатью № 64 с пояснительной надписью. Четыре полимерных емкости черного цвета, круглой формы, объемом 90 л, в которых имеется наслоение грунта. На внешней стороне емкостей имеются наслоения грунта. Данные емкости обмотаны полимерной пленкой, и опечатаны печатью № 64 с пояснительной надписью проведения осмотра полимерный пакет с 58 полимерными емкостями, полимерный пакет с 11 полимерными емкостями, заполненных грунтом, 4 светильника тепличных, 4 полимерных емкости приобщены к материалам уголовного дела (т. 1 л.д. 109-111, 112-117);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата: полимерный пакет с 58 полимерными емкостями, полимерный пакет с 11 полимерными емкостями, заполненных грунтом, 4 светильника тепличных, 4 полимерных емкости, изъятые при осмотре места происшествия дата по адресу: Садоводческий наименование организации по адрес направить в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, квитанция № 1286 от дата (т. 1 л.д. 118-119, 121);
- вещественными доказательствами: полимерный пакет с 58 полимерными емкостями, полимерный пакет с 11 полимерными емкостями, заполненных грунтом, 4 светильника тепличных, 4 полимерных емкости; полимерный пакет, содержащий 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля), полимерный пакет, содержащий 7 растений зеленого цвета (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев);
- заключением эксперта №1/1519 от дата, согласно выводам которому представленные на экспертизу семь растений являются растениями конопля (растениями рода «Cannabis»), содержащими наркотическое средство (т. 1 л.д. 35-39).
Оснований сомневаться в объективности и правильности выводов судебной экспертизы не имеется, поскольку эксперт предупрежден об уголовной ответственности, выводы экспертизы научно обоснованы, в ней изложены все необходимые данные и обстоятельства, исследованы необходимые документы и материалы дела, даны ответы на все поставленные вопросы, которые являются типичными для производства подобного рода экспертиз. В сделанных выводах не содержится противоречий. Экспертиза проведена в соответствие с требованиями уголовно-процессуального закона, заключение соответствует требованиям ст. 204 УПК РФ, компетентность эксперта сомнений не вызывает, в судебном заседании не обжаловалась. Оснований подвергать сомнению выводы названной экспертизы, у суда не имеется.
- заключением эксперта №1/1518 от дата, согласно выводам которому представленные на экспертизу 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля)  являются растениями конопля (растениями рода «Cannabis»), содержащими наркотическое средство (т. 1 л.д. 41-45).
Оснований сомневаться в объективности и правильности выводов судебной экспертизы не имеется, поскольку эксперт предупрежден об уголовной ответственности, выводы экспертизы научно обоснованы, в ней изложены все необходимые данные и обстоятельства, исследованы необходимые документы и материалы дела, даны ответы на все поставленные вопросы, которые являются типичными для производства подобного рода экспертиз. В сделанных выводах не содержится противоречий. Экспертиза проведена в соответствие с требованиями уголовно-процессуального закона, заключение соответствует требованиям ст. 204 УПК РФ, компетентность эксперта сомнений не вызывает, в судебном заседании не обжаловалась. Оснований подвергать сомнению выводы названной экспертизы, у суда не имеется.
Согласно показаниям эксперта фио, оглашенным в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя, в порядке ст. 281 УПК РФ (том № 1 л.д. 154 - 155), дата ему в производство поступило постановление о назначении судебной экспертизы материалов, веществ и изделий вынесенное дата. дата проведена экспертиза материалов, веществ и изделий по предоставленным 55 корням, заключение эксперта № 1/1518. Представленные на экспертизу 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля) являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, Экспертиза проводилась согласно методических рекомендаций по определению вида наркотических средств, получаемых из конопли и мака, а также методическими рекомендациями ЭКЦ МВД РФ, утвержденными Постоянным комитетом по контролю наркотиков протоколом от дата №36: «При решении вопроса о принадлежности растения, произраставшего на конкретном участке, к наркотик содержащему растению конопля необходимо выявить следующий комплекс признаков: морфологические (внешние) признаки растения – наличие стеблевой части, веток, соцветий, листьев; анатомические (диагностические) признаки, наличие наркотически активного компонента – тетрагидраканнабиола, поэтому при выявлении указанного выше комплекса признаков эксперт формулирует вывод о принадлежности исследуемого объекта к наркотик содержащему растению. В результате внешнего осмотра и исследования методом оптической микроскопии, установлено, что предоставленные на экспертизу объекты образованы растениями с ботаническими признаками, характерными для растения рода конопля (Cannabis). Методами качественного химического анализа и хромато-масс-спектрометрии установлено, что объекты, предоставленные на экспертизу, дают положительную качественную реакцию на каннабиноиды, содержат в своём составе наркотически активное вещество тетрагидраканнабиола. С учетом этого выявленный комплекс признаков по заключению эксперта, является основанием для вывода о том, что представленные на экспертизу растения (в виде корней и центральных стеблей) являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство.
 
Оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд признает их допустимыми, поскольку существенных нарушение действующего законодательства при их получении, влекущих признание их недопустимыми и подлежащими исключение из числа доказательств, судом не установлено, а так же относимыми и достоверными, так как они находятся в логической связи между собой, подтверждают фактические обстоятельства установленные судом.
Совокупность вышеприведенных доказательств суд находит достаточной для вывода о виновности фио в совершении указанного выше преступления. Обстоятельств, свидетельствующих о каком-либо ограничении прав подсудимого на стадии предварительного следствия, в судебном заседании не установлено.
Оснований не доверять показаниям свидетелей суд не установил, не представлено таких доказательств и стороной защиты. Более того, показания названных лиц соответствуют фактическим обстоятельствам, стабильны, последовательны, взаимообусловлены. Объективных причин для оговора подсудимого со стороны свидетелей судом не установлено. 
Протоколы следственных действий и процессуальных действий составлены с соблюдением норм УПК РФ, правильность отражения хода следственных действий подтверждена подписями лиц, участвующих в их проведении, в связи с чем, их допустимость и достоверность сомнений у суда не вызывает. 
Экспертизы по делу назначены и проведены в соответствии с требованиями УПК РФ, в связи с чем, ставить под сомнение ее результаты, суд оснований так же не усматривает.
Об осмотре вещественных доказательств, в судебном заседании ходатайств сторонами не заявлялось, суд также не усмотрел в этом необходимости, поскольку осмотр и приобщение вещественных доказательств выполнено в соответствии с требованиями ст. ст. 164, 176, 177 УПК РФ, что подтверждается протоколами осмотра предметов от дата, от дата и постановлениями о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, от дата, оснований сомневаться в их достоверности и законности у суда не имеется.
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от дата №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» на адрес запрещается культивирование наркосодержащих растений, кроме культивирования таких растений для использования в научных, учебных целях и в экспертной деятельности и сортов наркосодержащих растений, разрешенных для культивирования в промышленных целях (за исключением производства и изготовления наркотических средств и психотропных веществ).
Постановлением Правительства Российской Федерации от дата №934 утвержден перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, а также крупный и особо крупный размеры культивирования указанных растений для целей статьи 231 УК РФ.
Объектом данного вида преступления являются общественные отношения в сфере культивирования растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры. Указанной статьей установлен запрет культивирования на адрес растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры. Исключение составляет культивирование таких растений для использования в научных и учебных целях, экспертной деятельности, которое вправе осуществлять государственные унитарные предприятия и государственные учреждения при наличии соответствующей лицензии.
Согласно абз. 24 ст. 1 Федерального закона от дата №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», культивирование наркосодержащих растений – это  деятельность, связанная с созданием специальных условий для посева и выращивания этих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям.
Кроме того, культивирование означает создание специальных условий для посева и выращивания растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, а также совершенствование технологии их выращивания, выведение новых сортов, повышение их урожайности и устойчивости к неблагоприятным погодным условиям (пункт 29 постановления Пленума Верховного Суда РФ «О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с наркотическими средствами, психотропными, сильнодействующими и ядовитыми веществами»).
Под их выращиванием понимается уход за посевами и всходами с целью доведения растений до стадии созревания.
Уголовная ответственность (статья 231 Уголовного кодекса РФ) установлена за незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
В соответствии с примечанием к указанной статье крупный и особо крупный размеры культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей настоящей статьи утверждаются Правительством Российской Федерации.
Предметом преступления выступают растения, содержащие наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры. К таким растениям относятся кокаиновый куст, конопля (растение рода Cannabis), кат, опийный мак, любые виды грибов, содержащих псилоцибин и (или) псилоцин, конопля, эфедра и др. Эти растения и их части включены в Перечень растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры, подлежащие контролю в Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства РФ от дата № 934.
Объективная сторона преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ заключается в: посеве запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические средства; выращивании таких растений; культивировании сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества.
Давая юридическую оценку действиям подсудимой фио, суд приходит к следующим выводам.
У суда не возникает сомнений, что фио, в период времени с дата по дата, более точное время не установлено, незаконно культивировал растения, содержащие наркотическое средство - конопля, а именно незаконно посадил семена, выращивал их, осуществлял уход за посевами и всходами с целью доведения растений до стадии созревания, в последующем провел и производил капельное орошение, осуществлял удаление сорняков, затемнял от прямых солнечных лучей, чем обеспечил благоприятные условия для их роста, на принадлежащем ему приусадебном участке, расположенном по адресу: адрес, наименование организации, адрес, земельный участок № 496, поскольку делал это осознанно, целенаправленно, при этом он осознавал противоправный характер своих действий.
Для квалификации деяния по ч. 1 ст. 231 УК РФ необходимо установить крупный размер незаконно культивированных растений, который определен в Постановлении Правительства от дата № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры для целей ст. 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а так же об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», а именно кусты конопли (растение вида Cannabis), являются растением, содержащим наркотические средства, при этом крупным размером признается количество растений более 20 штук.
Состав данного преступления формальный и окончен с момента совершения действий. 
В судебном заседании установлено, что у фио изъято всего сумма наркосодержащих растений конопля (2 растения (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев), в теплице 5 (пять) растений (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев), а также 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля), что дает основания для квалификации действий фио как незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства в крупном размере (независимо от фазы развития растения).
Доводы защитника адвоката фио о том, что в дата 55  кустов растения конопля были уничтожены утками и не могли больше быть использованы для изготовления наркотиков, не могут быть приняты судом во внимание, так как при решении вопроса о наличии в действиях подсудимого состава ч. 1 ст. 231 УК РФ, суд установил, что действия фио были направлены на выполнение объективной стороны преступления - выращивание растений конопля, содержащих наркотические вещества. В данном случае объективная сторона преступления характеризуется действиями подсудимого, которые заключаются в посадке семян, прополке, и при этом рыхлении почвы, уходе за всходами растений конопля в период вегетации, роста и созревания, с целью доведения растений конопли до определенной стадии созревания, создании специальных условий для выращивания растений, повышения их устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям, о чем свидетельствует количество растений в одном месте, их размер, наличие корневой системы, признаки возделывания рядом с ними почвы и отсутствие сорняков. 
Кроме того, из заключения эксперта №1/1518 от дата, видно, что представленные на экспертизу 55 растений (в виде корня и фрагмента центрального стебля) являются растениями конопля (растениями рода «Cannabis»), содержащими наркотическое средство (т. 1 л.д. 41-45). Таким образом, общее количество наркосодержащих растений рода конопля (Cannabis) - (объект) составляет 62 шт. Данные доводы направлены на переоценку исследованных судьей доказательств в выгодном для фио свете и опровергаются совокупностью перечисленных выше доказательств.
Учитывая вышеизложенное, суд приходит к выводу, что преступление фио совершено с прямым умыслом. Мотивы и цели могут быть различны (для личного потребления, сбыта), но они на квалификацию содеянного не влияют.
Суд критически относиться к показаниям подсудимого фио и свидетеля фио о том, что сотрудники полиции дата незаконно, без разрешения находились у них на территории домовладения, не представились, превысили свои должностные полномочия, так как доказательства данных фактов стороной защиты не представлено, в установленном законом порядке эти действия как фио, так и фио не обжаловались, и в судебном заседании не установлены, а также опровергаются совокупностью имеющихся в материалах уголовного дела доказательств. 
Кроме того, данные показания свидетеля фио в судебном заседании, суд расценивает, как желание помочь подсудимому фио избежать уголовной ответственности за содеянное, поскольку из её показаний следует, что она является супругой фио, поэтому в силу характера отношений с фио имеет мотивы для искажения действительности в его пользу.
Оценив всю совокупность представленных и исследованных доказательств, давая им правовую оценку, суд находит вину фио доказанной и его действия правильно квалифицированы органом дознания по ч. 1 ст. 231 УК РФ - незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Дознание по делу проводилось в обычном порядке, без применения сокращенной формы.
При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные, характеризующие его личность, влияние назначенного наказания на его исправление, и на его условия жизни.
фио совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, официально трудоустроен, имеет постоянный источник дохода, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка супруги. 
Смягчающим наказание фио обстоятельством, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признаёт добровольное прекращение противоправного поведения, признание вины и раскаяние в содеянном.
Отягчающих наказание фио обстоятельств судом не установлено. 
Поскольку в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ преступление, в совершении которого обвиняется подсудимый, относится к категории преступлений небольшой тяжести, вопрос об изменении категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, разрешению не подлежит.
С учётом того, что преступление относится к категории небольшой тяжести, в совокупности с данными о личности подсудимого, с учетом его материального положения, семейного положения, характера и степени общественной опасности содеянного, обстоятельств смягчающих и отсутствие отягчающих наказание, влияния наказания на исправление и условия жизни подсудимого, принимая во внимание, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает, что исправление подсудимого фио, возможно без изоляции от общества и считает возможным назначить ему наказание не связанное с лишением свободы, а другое, предусмотренное санкцией уголовного  закона, в виде штрафа, в размере твердой фиксированной суммы, определяемой с учетом тяжести совершенного преступления, семейного и имущественного положения подсудимого, считая его достаточным для достижения целей наказания - восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Согласно ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. 
Назначение иных видов наказания предусмотренных ч. 1 ст. 231 УК РФ суд считает нецелесообразным по причини их суровости, так как фио впервые совершил преступление небольшой тяжести, имеет постоянный источник дохода, вину признал и раскаялся в содеянном, в его действиях имеются обстоятельства смягчающие наказания и отсутствуют обстоятельства отягчающие наказание.
Оснований для применения ст.ст. 64, 73 Уголовного Кодекса РФ суд не находит, так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о процессуальных издержках разрешению не подлежит в связи с осуществлением защиты подсудимого на основании соглашения, иных процессуальных издержек по делу не имеется.
Учитывая изложенное и руководствуясь ст. ст. 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ и назначить ему наказание в  виде штрафа в размере  сумма.
Штраф подлежит перечислению по следующим реквизитам: подразделение ОМВД России по адрес, получатель УФК по адрес (ОМВД России по адрес л/с 04751А92490), единый к/с 40102810645370000035, к/с 03100643000000017500, Банк: Отделение адрес Банка России/УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, КБК 18811603125011000140.
Разъяснить фио, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 УИК РФ, осуждённый к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
В случае не уплаты штрафа в установленный срок штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствие с ч. 5 ст. 45 УК РФ.
Меру пресечения в отношении фио в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
 
Вещественные доказательства:
- полимерный пакет с 55 растениями (в виде корня и фрагмента центрального стебля), полимерные пакеты с 7 растениями зеленого цвета (в виде корня, центрального стебля, боковых побегов, листьев), хранящиеся в Централизованной камере хранения наркотических средств МВД по адрес после  вступления приговора в законную силу – уничтожить;
- полимерный пакет с 58 полимерными емкостями, полимерный пакет с 11 полимерными емкостями, заполненных грунтом, 4 светильниками тепличными, 4 полимерными емкостями, изъятые при осмотре места происшествия дата хранящихся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, после вступления приговора в законную силу – уничтожить.
Приговор может быть обжалован в Нижнегорский районный суд в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня постановления, через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе.
Апелляционные жалоба, представление должны содержать все требования, указанные в ст. 389.6 УПК РФ.
Лицо, подавшее апелляционные жалобу или представление, вправе отозвать их до начала заседания суда апелляционной инстанции.
Осужденный заявивший ходатайство об участии в рассмотрении его дела в апелляционной инстанции указывается об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими лицами.
Участники процесса вправе ознакомиться с протоколом судебного заседания, который должен быть изготовлен в течение трех суток со дня окончания судебного заседания. Ходатайство об ознакомлении с протоколом судебного заседания подается сторонами в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания. 
Ходатайство не подлежит удовлетворению, если уголовное дело уже направлено в апелляционную инстанцию.
Замечания на протокол судебного заседания подаются в течение 3 суток со дня ознакомления с протоколом судебного заседания стороны могут подать на него замечания.
По результатам рассмотрения замечаний выносится постановление об удостоверении их правильности либо об их отклонении. Замечания на протокол и постановление председательствующего приобщаются к протоколу судебного заседания.
Мировой судья 
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