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Дело № 1-64-34/2019

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 

 «01» июля 2019 года                                  п. Нижнегорский, ул. Победы, д. 20

        

И.о.Мирового судьи судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) Республики Крым Тайганская Т.В.,  

          при секретаре –Спицыной К.Н.,

         с участием государственного обвинителя –  Гук Р.В.

           защитника - адвоката Кривонос А.Н., представившей удостоверение № 1026 от 26 октября 2015 года  и ордер № 109 от 26 июня 2018 года, 

           рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело, в особом порядке судебного разбирательства, по обвинению: 

                       Сидорина С.А., паспортные данные,         
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, разведенного, имеющего на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, не трудоустроенного, инвалида второй группы, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не судимого.

в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

                                                               УСТАНОВИЛ:

Сидорин С.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

Приказом начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес по личному составу №  437 л/с от дата младший лейтенант полиции Ильясов А.А. назначен на должность опероуполномоченного ОУР ОМВД России по адрес.

Приказом заместителя министра - начальника следственного управления внутренних дел Российской Федерации по адрес по личному составу № 646 л/с от дата лейтенант юстиции Китушкин С.А., назначен на должность следователя СО ОМВД России по адрес.

В соответствии со ст.1 Федерального закона РФ от дата № З-ФЗ «О полиции» (далее закон «О полиции»): полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности.

В соответствии с п.п. 2,5,6 4.1 ст.2 закона «О полиции», деятельность полиции осуществляется по следующим основным направлениям: предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений; производство по делам об административных правонарушениях, исполнение административных наказаний; обеспечение правопорядка в общественных местах.

В соответствии п.п.2,5,11 4.1 ст.12 закона «О полиции» на полицию возлагаются следующие обязанности: прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.

Согласно п.п. 1,2,6,8,13,14 4.1 ст. 13 закона «О полиции», полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей предоставляются следующие права:
требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; патрулировать населенные пункты и общественные места, оборудовать при необходимости контрольные и контрольно-пропускные пункты, выставлять посты, в том числе стационарные, и заслоны, использовать другие формы охраны общественного порядка; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте); направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения, либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для расследования по уголовному делу, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В соответствии с п. 1.7 должностного регламента оперуполномоченного ОУР ОМВД России по адрес младшего лейтенанта полиции Ильясова А.А., оперуполномоченный ОУР решает задачи по борьбе с преступностью на адрес сельского поселения, немедленно реагирует на сообщения о преступлениях, административных правонарушениях, нарушениях общественного порядка, осуществляет взаимодействие с подразделениями полиции по охране общественного порядка ОМВД и предупреждает преступления путём выявления причин и условий, способствующих их совершению и принимает меры в пределах предоставленных полномочий по их устранению.

В соответствии с п. 3 ч. 1, п. 18 ч. 3 должностного регламента следователя СО ОМВД России по адрес лейтенанта юстиции Китушкина С.А, следователь СО расследует уголовные дела о преступлениях, подследственных следователям органов внутренних дел, по поручению начальника следственного отделения, осуществляет специализацию расследования общекриминальной направленности, выявляет причины и условия, способствующие совершению преступлений, принимает меры для их устранения.

Таким образом, оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по адрес Китушкин С.А., наделенные в пределах своей компетенции, правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, являются должностными лицами правоохранительного органа, то есть представителями власти.

 В период времени с время дата до время дата в соответствии с нарядом на службу на дата оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по адрес Китушкин С.А. находились на суточном дежурстве в составе следственно-оперативной группы, в форменном обмундировании сотрудников полиции со знаками различия.

дата в время в дежурную часть ОМВД России по адрес поступило сообщение от Сидориной О.А. о противоправных действиях, совершаемых ее бывшим мужем Сидориным С. А., в ее жилище, расположенном по адресу: адрес.

дата в период времени с время до время, по указанию оперативного дежурного ОМВД России по адрес, для проверки поступившего сообщения оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по адрес лейтенант юстиции Китушкин С.А., будучи в форменной одежде сотрудника полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в составе следственно-оперативной группы ОМВД России по адрес прибыли по адресу: адрес, где возле указанного дома выявили Сидорина С.А. В целях пресечения противоправных действий Сидорина С.А., оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по адрес лейтенант юстиции Китушкин С.А., подойдя к Сидорину С.А., представились, предъявили свои служебные удостоверения для ознакомления и потребовали от последнего прекратить совершаемые им противоправные действия, предъявить документы, удостоверяющую личность и проследовать с ними для разбирательства в ОМВД России по адрес.

В ответ на данные правомерные требования оперуполномоченного ОУР ОМВД России по адрес Ильясова А.А. и следователя СО ОМВД России по адрес Китушкина С.А., у Сидорина С.А., осознававшего, что полицейские являются представителями власти, находятся при исполнении своих должностных обязанностей и действуют в связи с их исполнением, дата в период времени с время до время, находясь около дома по адресу: адрес, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей, с целью нарушения нормальной деятельности органов власти, ущемления их авторитета, а равно унижения чести и достоинства конкретных представителей власти.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей, Сидорин С.А., дата в период времени с время до время, находясь около дома по адресу: адрес, действуя умышленно, заведомо зная и осознавая, что оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по адрес Китушкин С.А. являются представителями власти, должностными лицами правоохранительных органов, находятся в форменной одежде сотрудников полиции, исполняют свои должностные обязанности, действуют в связи с их исполнением, посягая на нормальную, законную деятельность органов власти, понимая публичный и унизительный характер своих высказываний в отношении Ильясова А.А. и Китушкина С.А. и желая совершения данных действий, с целью унижения чести и достоинства конкретных представителей власти, в присутствии других граждан, показал первоначально Китушкину С.А. комбинацию из трех пальцев в виде «дули», а затем обратившись непосредственно к Ильясову А.А., стал умышленно публично выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, оскорблять его в неприличной форме, унижая этим честь и достоинство оперуполномоченного ОУР ОМВД России по адрес Ильясова А.А, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В это время находившийся в вышеуказанном участке местности следователь следственного отдела ОМВД России по адрес лейтенант юстиции Китушкин С.А. потребовал от Сидорина С.А. успокоиться, прекратить оскорбления, высказываемые в адрес сотрудника полиции Ильясова А.А., и пройти в служебный автомобиль, для дачи объяснения. Сидорин С.А., будучи недовольным законным требованиям сотрудника полиции, проигнорировал их, попытался покинуть место происшествия, после чего с целью пресечения противоправных действий Сидорина С.А., оперуполномоченный ОУР ОМВД России по адрес младший лейтенант полиции Ильясов А.А. и следователь следственного отдела ОМВД России по адрес лейтенант полиции Китушкин С.А. в соответствии с Федеральным законом РФ от дата № З-ФЗ «О полиции» применили в отношении Сидорина С.А. физическую силу, в виде загиба руки за спину, и сопроводили в служебный автомобиль. После этого Сидорин С.А., продолжая свои противоправные действия, вышел из автомобиля, и находясь на вышеуказанном месте, в вышеуказанное время, подошел к следователю следственного отдела ОМВД России по адрес лейтенанту полиции Китушкину С.А., где действуя умышленно, достоверно осознавая и заведомо зная, что перед ним находится представитель власти в форменном обмундировании сотрудника полиции, с целью унижения чести и достоинства последнего, как представителя власти, находящегося в связи с исполнением своих должностных обязанностей, публично, в присутствии посторонних гражданских лиц стал умышленно выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, оскорбляя его в неприличной форме, унижая этим честь и достоинство Китушкина С.А., как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

После этого, оперуполномоченный ОУР ОМВД России по Нижнегорскому району Ильясов А.А. и следователь СО ОМВД России по Нижнегорскому району лейтенант юстиции Китушкин С.А. вновь предложили Сидорину С.А. пройти в служебный автомобиль, расположенный возле вышеуказанного дома, однако последний игнорируя законные требования сотрудников полиции, в присутствии посторонних гражданских лиц, плюнул один раз в лицо оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Нижнегорскому району Ильясова А.А., тем самым унизил честь и достоинство последнего, как представителя власти, находящегося в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
   В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Сидорин С.А. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

     В судебном заседании подсудимый Сидорин С.А. в присутствии защитника заявил, что он понимает существо предъявленного ему обвинения, согласилась с предъявленным органами предварительного расследования обвинением по ст. 319 УК РФ, вину признал полностью и показал, что обстоятельства совершенных им преступления в обвинительном заключении изложены верно, в содеянном раскаивается, поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, и она осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

                  Защитник подсудимого Кривонос А.Н. поддержала заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.



Потерпевший Ильясов А.А., Китушкин С.А. в судебное заседание не явились, о дне и времени слушания дела извещены надлежащим образом, предоставили в суд заявления о рассмотрении дела в их отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке без проведения разбирательства не возражали.

Государственный обвинитель Гук Р.В. в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке и постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

                 Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд признает, что ходатайство подсудимого Сидорина С.А. заявлено им своевременно и добровольно в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ, в связи с чем, суд полагает возможным рассмотреть дело в особом порядке и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сидорин С.А., обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами и подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения. 


Действия Сидорина С.А. верно квалифицированы по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При решении вопроса о назначении меры наказания, суд принимает во внимание, что Сидорин С.А. на учете врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д.157,159), по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.153), имеет на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка: дочь – Сидорину А.С., паспортные данные, ранее не судим.

          При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.                

  Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Сидориным С.А. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлениям небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, данные о личности  подсудимого, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанное преступление является преступление против порядка управления. 

При назначении наказания Сидорину С.А.., суд на основании  ч. 1 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, признание вины и раскаяние в содеянном, наличие на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, а также согласно ст. 61 УК РФ отсутствие отягчающих вину обстоятельств.

Наличие смягчающих и отсутствие отягчающих вину обстоятельства в совокупности, а также обстоятельства совершения инкриминируемого Сидорину С.А. преступления, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, установленных ч. 2 ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты без изоляции подсудимого от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому Сидорину С.А. наказание в виде штрафа, с его назначением с учетом требований ч. 5 ст. 62 УК РФ, срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а в случае, указанном в статье 226.9 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, - одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного Сидориным С.А. преступления, и степени их общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.

На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Сидорина С.А. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде штрафа. 

   Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное  преступление, в отношении Сидорина С.А. не имеется, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, по делу не установлено. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

  Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 ч. 2 п. 5 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи в суде, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку в данном случае участие защитника в уголовном судопроизводстве является обязательным в соответствии с п. 10 ст. 316, п. 7 ч.1 ст. 51 УПК РФ.

Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316,317,226-9 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
         Сидорина С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание           по ст. 319 УК РФ в виде штрафа в сумме сумма.        

Меру пресечения Сидорину С.А. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.

           Штраф необходимо уплатить по реквизитам: ИНН телефон, КПП телефон, получатель платежа УФК по адрес (Главное следственное управление Следственного комитета РФ по РК, л/с 04751А91660, юридический адрес: телефон, РК, адрес, БИК телефон, р/счет 40101810335100010001, КБК 41711621010016000140, ОКТМО телефон.

Разъяснить осужденному Сидорину С.А. положения ч. 5 ст. 46 УК Российской Федерации – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием,  за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием  в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.  

           Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд Республики Крым через Мирового судью судебного участка № 64 Нижнегорского судебного района Республики Крым. 

В соответствии со ст. 317 УПК РФ приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ, т.е. на том основании, что выводы суда, изложенные в приговоре, не соответствуют фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В случае подачи представления прокурором или жалобы другим лицом, осужденный о своем желании, об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции должен указать в отдельном ходатайстве или возражении на жалобу либо представление в течение 10 суток со дня получения копии приговора либо копии жалобы или представления.

Кроме того, осужденный вправе поручить осуществление своей защиты в заседании суда апелляционной инстанции избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. О своем желании иметь защитника в суде апелляционной инстанции, а равно о рассмотрении дела без защитника, осужденному необходимо сообщить в суд, постановивший приговор в письменном виде, указав в апелляционной жалобе, либо в возражениях на апелляционную жалобу,  представление, либо в виде отдельного заявления, которое необходимо подать в течение 10 суток со дня вручения копии приговора, либо копии апелляционных представления или жалобы.

           Мировой судья                                                                       Т.В. Тайганская                                                                                 

