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                        Дело № 1-65-15/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
 дата                                  адрес
        
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио,  
          при секретаре – фио
          с участием государственного обвинителя –  фио 
          защитника –адвоката фио представившей удостоверение № 1801 от дата  и ордер № 97.2023/У от дата,                                                                       
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в общем порядке судебного разбирательства, по обвинению: 
Еремян С.В., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, официально трудоустроенного по договору с Администраций адрес, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судим: 1) приговором Нижнегорского районного суда  от дата по ст.264.1 УК РФ к 360 часам обязательных работ с лишением права заниматься  деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на дата. 2) приговором Нижнегорского районного суда  от дата по ст.158 ч.2 п «в» УК РФ, ст.70 УК РФ к 200 часам обязательных работ с лишением права заниматься  деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на дата 5 месяцев 3 дня. дата наказание отбыто.
в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ,
                                                               УСТАНОВИЛ:
фио совершил преступление, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
  фио дата в период времени с время по время, находясь вблизи домовладения, расположенном по адресу: адрес, руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с фио, имея умысел на причинение вреда здоровью потерпевшему, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя возможность наступления общественно – опасных последствий, удерживая в правой руке нож, и используя его в качестве оружия, умышленно нанес ему один удар в область бедра правой ноги, в результате чего причинил, согласно заключения эксперта № 121 от дата, телесные повреждения в виде резаной раны верхней трети правого бедра. Раны повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно «Правил определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденных Постановлением Правительства РФ № 522 от дата п.8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, расценивается как повреждение причинившее легкий вред здоровью. 
Подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, его показания были оглашены в судебном заседании на основании ст.276 УПК РФ, в которых указал, что дата  примерно время он находился по месту жительства фио, по адресу: адрес, где также фио, паспортные данные, где они все вместе начали распивать спиртные напитки. В ходе общения между ним и фио состоялся словесный конфликт, после чего началась потасовка, фио не встревал, но и не защищал его. Спустя некоторое время, конфликт между ними закончился, и он покинул домовладение фио Так, дата примерно в время он на велосипеде подъехал к магазину, который находится в адрес, сразу же к магазину подошел фио, ...паспортные данные, они решили пойти к фио, фио пообещал, что никаких конфликтов не будет. Примерно в время они прибыли к фио, он пригласил их в дом. В ходе общения он достал из наружного кармана надетой на нем куртки бутылку спиртного напитка, объемом 0,5 л, далее они совместно начали распивать спиртное. В ходе общения они с фио обсуждали события, произошедшие дата по месту его жительства, а именно конфликт между ним и фио В ходе общения, он согласился, что в той ситуации он был не прав, так как он оскорбил фио, конфликт был урегулирован, далее он пояснил, что каких-либо претензий к фио не имеет. Примерно в время они распили бутылку 0,5 л спиртного, и он пояснил, что хочет домой, предложил им провести его за ворота, они ответил согласием. Они собрались и вышли за пределы дома, находились вблизи ворот домовладения фио, решили покурить, прежде, чем разойтись. Он присел на корточки, а фио совместно с фио стояли рядом с ним на расстоянии примерно 1м., общались между собой, он в это время сидел молча. В ходе общения фио позвонили на мобильный телефон, и он отошел от них поговорить. В этот момент фио повернулся в его сторону, а он потянулся правой рукой к носку левой ноги, достал из носка кухонный нож, который он положил себе дата  в носок правой ноги находясь по месту своего жительства, на фоне выпитого спиртного он вспомнил события дата, когда фио его избивал, а фио поддержал его и не вступился за него, сидя на корточках он достал из носка нож и не поднимаясь, держа в правой руке нож, нанес один удар в правую ногу фио, в результате чего образовалась колото-резаная рана, таким образом он хотел наказать его за то, что не поддержал его. Далее он встал и направился по месту своего жительства. Добавил, что в адрес других присутствующих лиц, слова угроз он не высказывал и каких-либо действий не совершал. Также примириться с фио не пытался, прощения не просил. дата примерно в время он находился вблизи д. 21 по адрес, адрес, к нему подъехал служебный автомобиль из которого вышли сотрудники полиции и сообщили, что фио написал на него заявление. Далее осмотревшись, они нашли кухонный нож, спросили его кому он принадлежит, он сразу побоялся ответственности и ответил, что нож ему не принадлежит, и отношения к нему никакого не имеет. Далее сотрудники полиции пригласили двух понятых, разъясним всем права и обязанности преступили к осмотру места происшествия. В ходе которого, ранее указанный кухонный нож был изъят и помещен в картонную коробку, клапаны которой были оклеены прозрачной липкой лентой и опечатана отрезком бумаги с оттиском печати, подписями участвующих лиц и пояснительным текстом. После проведения осмотра был составлен протокол осмотра места происшествия, с которым он ознакомился путем личного прочтения, но от подписи отказался в присутствии понятых.  Далее сотрудники полиции предложили ему проехать с ними в ОМВД России по адрес, по адресу: адрес, для дачи показаний, на что он ответил согласием. По дороге в отдел полиции он более-менее пришел в себя и по прибытии давал признательные показания, что действительно дата примерно в время он, удерживая нож в правой руке, нанес один удар в ногу фио Вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается и просит ему учесть в качестве смягчающего обстоятельства полное признание вины и чистосердечное раскаяние так как изначально дата давал признательные показания, также желает показать обстоятельства инцидента и расценить это как активное способствование раскрытию и расследованию данного преступления. 
                    Вина подсудимого фио в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
 Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям потерпевшего фио, данными им в ходе предварительного расследования, который указал, что проживает длительное время совместно с матерью – фио Примерно дата он находился по месту жительства, по адресу: адрес, совместно с фио Примерно время к нему по месту жительства пришел фио, где они совместно с ним начали распивать спиртные напитки. В ходе общения между фио и фио состоялся словесный конфликт, после чего началась потасовка, он не встревал, но и не защищал фио Спустя некоторое время, конфликт между ними закончился и фио покинул его домовладение, фио также направился к себе домой. Так, дата примерно в время по месту его жительства пришел фио совместно с фио, попросились к нему в гости, хотели о чем-то поговорить, он пригласил их в дом. фио из наружного кармана надетой на нем куртки достал бутылку спиртного напитка, объемом 0,5 л, они совместно начали распивать спиртное. В ходе общения они обсуждали с фио события, произошедшие дата по месту его жительства, а именно конфликт между ним и фио В ходе общения, фио согласился, что в той ситуации он был не прав, так как он оскорбил фио, конфликт был урегулирован, фио пояснил, что каких-либо претензий к нему не имеет. Примерно в время они распили бутылку 0,5 л спиртного и фио пояснил, что хочет домой, попросил его провести за ворота, он ответил согласием. Они собрались и вышли за пределы дома, находились вблизи ворот его домовладения, решили покурить, прежде чем разойтись. фио присел на корточки, а он совместно с фио стояли рядом с ним, общались между собой, в это время фио сидел молча. В какой-то момент фио позвонили на мобильный телефон, и он отошел от них поговорить. В этот момент он повернулся к фио увидел, что он потянулся правой рукой к носку левой ноги, заметил, что он что-то достал из носка, однако сразу не понял, что именно он достал. Далее он почувствовал удар в правую ногу в область паха, после чего он заметил, что фио побежал в неизвестном ему направлении. Увидев, что у него течет кровь, он позвонил по линии 103 и вызвал скорую медицинскую помощь, после чего обратился по линии 102 и вызвал сотрудников полиции. Далее скорая медицинская помощь доставила его в ГБУЗ РК «Нижнегорская РБ» (л.д.75-78).
                   Показания потерпевшего фио полностью согласуются с показаниями свидетелей и материалами дела.
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио, данными им в ходе предварительного расследования, который указал, что дата был приглашен сотрудниками полиции для проведения осмотра места происшествия вблизи д.21 по адрес, адрес, с участием гражданина, который представился как фио, ...паспортные данные, проживает по адресу: адрес. В присутствии его и второго понятого сотрудники полиции представились и предъявили свои служебные удостоверения гражданину фио, далее сотрудник полиции разъяснив всем права, приступил к осмотру места происшествия, расположенного вблизи домовладения №21 по адрес, адрес, где на обочине проезжей дороги был обнаружен и изъят предмет конструктивно схожий на нож, состоящий из деревянной рукоятки и лезвия с веществом бурого цвета. Далее, гражданин фио всем присутствующим пояснил, что ему не знаком обнаруженный предмет, какого-либо отношения к нему он не имеет. Длина рукоятки составляла 105 мм, длина лезвия 175 мм. Обнаруженный предмет был изъят и помещен в картонную коробку, клапаны которой были оклеены прозрачной липкой лентой и опечатаны отрезком бумаги с оттиском печати, пояснительным текстом и подписями присутствующих лиц. В его присутствии и второго понятого фио отказался от подписи. После этого был составлен протокол осмотра места происшествия. В ходе составления протокола заявлений, замечаний и ходатайств от присутствующих лиц не поступило. По окончанию составления протокола, он ознакомился с протоколом путем личного прочтения и поставил свою подпись (л.д.57-59).
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио, данными ею в ходе предварительного расследования, которая указала, что дата была приглашена сотрудниками полиции для проведения осмотра места происшествия вблизи д.21 по адрес, адрес, с участием гражданина, который представился как фио, ...паспортные данные, проживает по адресу: адрес. В присутствии нее и второго понятого сотрудники полиции представились и предъявили свои служебные удостоверения гражданину фио, далее сотрудник полиции разъяснив всем права, приступил к осмотру места происшествия, расположенного вблизи домовладения №21 по адрес, адрес, где на обочине проезжей дороги был обнаружен и изъят предмет конструктивно схожий на нож, состоящий из деревянной рукоятки и лезвия с веществом бурого цвета. Далее, гражданин фио всем присутствующим пояснил, что ему не знаком обнаруженный предмет, какого-либо отношения к нему он не имеет. Длина рукоятки составляла 105 мм, длина лезвия 175 мм. Обнаруженный предмет был изъят и помещен в картонную коробку, клапаны которой были оклеены прозрачной липкой лентой и опечатаны отрезком бумаги с оттиском печати, пояснительным текстом и подписями присутствующих лиц. В присутствии нее и второго понятого фио отказался от подписи. После этого был составлен протокол осмотра места происшествия. В ходе составления протокола заявлений, замечаний и ходатайств от присутствующих лиц не поступило. По окончанию составления протокола, она ознакомилась с протоколом путем личного прочтения и поставила свою подпись (л.д.61-63).
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио данными им в ходе предварительного расследования, который указал, что дата примерно в время он подошел к магазину, расположенному в адрес, где встретился с фио. С ним они решили пойти к фио, он сказала фио, что никаких конфликтов не будет. Примерно в время они прибыли к фио по месту жительства, по адресу: адрес, он пригласил их в дом. В ходе общения фио достал из наружного кармана надетой на нем куртки бутылку спиртного напитка, объемом 0,5 л, далее они совместно начали распивать спиртное. В ходе общения фио с фио начали обсуждать события, произошедшие дата по месту жительства последнего, а именно конфликт между фио и фио Еремян С.В. согласился, что в той ситуации он был не прав, так как он оскорбил фио, в результате чего конфликт был урегулирован, фио СВ. сообщил, что каких-либо претензий к фио не имеет. Примерно в время дата они распили бутылку 0,5 л спиртного, и фио пояснил, что хочет домой, предложил им провести его за ворота, они ответил согласием. После чего, они собрались и вышли за пределы дома, находились вблизи ворот домовладения фио, решили покурить, прежде чем разойтись. фио присел на корточки, а фио и он стояли рядом с ним на расстоянии примерно 1м, общались между собой, фио в это время сидел молча. Пока стояли, ему позвонили на мобильный телефон, и он отошел от них на расстояние примерно 2х метров, чтоб спокойно поговорить по телефону. Когда он обернулся, то увидел, как фио сидя на корточках, правой рукой достал нож из носка левой ноги и нанес один удар фио ножом в область правой ноги, куда именно он не увидел. Далее фио встал и направился в неизвестном ему направлении. фио сразу же начал звонить по линии 103, вызвал скорую медицинскую помощь, после чего обратился по линии 102. Сначала приехала скорая медицинская помощь, сразу же приехали и сотрудники полиции, которые представились, предоставили свои служебные удостоверения и сообщили, что необходимо провести осмотр места происшествия, а именно домовладения фио, на что он им дал добровольное письменное согласие. Сотрудники скорой медицинской помощи оказали первую медицинскую помощь фио и сообщили, что нужно ехать в больницу, фио ответил согласием и поручил ему закрыть домовладение, когда сотрудники полиции закончат осмотр. Далее сотрудниками полиции в период времени с время по время дата был проведен осмотр места происшествия, а именно осмотр домовладения, расположенного по адресу: адрес, с его участием, в ходе которого был изъят смыв бурого вещества, помещен в бумажный конверт, клапан которого был оклеен и опечатан отрезком бумаги с оттиском печати, пояснительным текстом и подписями участвующих лиц. После осмотра был составлен протокол осмотра места происшествия, с которым он ознакомился путем личного прочтения и его подписал. После чего сотрудники полиции уехали, а он остался закрывать домовладение (л.д. 65-68).
          Вина фио в совершении указанно преступления подтверждается следующими доказательствами:
- заявлением, поступившим от фио, зарегистрированного в КУСП ОМВД России по адрес под №1885 от дата, в котором он просит принять меры к фио, который дата, в время, находясь по адресу: адрес, причинил телесные повреждения, а именно нанес один удар ножом в область правого бедра (л.д.5);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, таблица иллюстрации к нему, согласно которого старшим следователем СО ОМВД России по адрес в период времени с время по время произведён осмотр домовладения, по адресу: адрес, в ходе которого изъят смыв вещества бурого цвета, помещен в бумажный конверт, клапан которого оклеен и опечатан отрезком бумаги с оттиском печати, пояснительным текстом и подписями участвующих лиц (л.д.15-22);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, таблица иллюстрации к нему, согласно которого старшим следователем СО ОМВД России по адрес в период времени с время по время произведён осмотр участка местности, расположенного напротив домовладения №21 по адрес, адрес, в ходе которого изъят предмет конструктивно схожий на нож, который был изъят и помещен в картонную коробку, клапаны которой были оклеены прозрачной липкой лентой и опечатаны отрезком бумаги с оттиском печати, пояснительным текстом и подписями участвующих лиц (л.д.26-32);
- заключением эксперта № 121 от дата телесные повреждения в виде резаной раны верхней трети правого бедра и колото-резаной раны нижней трети левого бедра. Обнаруженный в ходе проведения экспертизы кровоподтек в верхней трети левого бедра не являются самостоятельным повреждением, а является следствием пропитывания мягких тканей кровью из поврежденных сосудов. Колото-резаная рана образовалась от действия колюще-режущего предмета, либо предмета имеющего выраженный режущий край, установить глубину имеющейся раны не представляется возможным. Раны повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно «Правил определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденных Постановлением Правительства РФ № 522 от дата п.8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, расценивается как повреждение причинившее легкий вред здоровью (л.д.39-41).
- заключением эксперта № 814 от дата, согласно которому фио, наркоманией не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, противопоказаний нет. Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, а также с синдромом зависимости, не является психиатрическими, это наркологический диагноз (л.д.48);
- протоколом осмотра предметов от дата, таблица иллюстрации к нему, согласно которого в кабинете №12 ОМВД России по адрес, расположенного по адресу: адрес, осмотрен кухонный нож с рукоятью коричневого цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия дата, напротив домовладения №21, по адрес, адрес (л.д.51-54);
- постановлением о признании и приобщении вещественного доказательства: нож – помещен в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес. Квитанция №1470 (л.д.55-56);
- протоколом следственного эксперимента от дата и таблицей иллюстрации к нему, согласно которого в указанную дату в период времени с время по время, подозреваемый фио в присутствии защитника фио, с участием статиста, продемонстрировал порядок своих действий (л.д.96-100);
Суд считает допустимыми и достоверными показания потерпевшего и свидетелей об обстоятельствах преступления. Показания потерпевшего и свидетелей подробны, последовательны и непротиворечивы, согласуются между собой, дополняют друг друга, подтверждаются другими доказательствами. Фактов самооговора и оговора подсудимого, потерпевшим и свидетелей не установлено. Оснований не доверять показаниям потерпевшего и свидетелей не имеется.
 
         Действия фио верно квалифицированы по ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ –умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что он холост, несовершеннолетних детей не имеет, не состоит на учете у врача психиатра (л.д.131), состоит у врача нарколога с дата (л.д.133), согласно характеристики выданной депутатом Акимовского сельского совета фио характеризуется положительно. Жалоб и заявлений от жителей адрес на поведение фио в администрацию адрес не поступало, на комиссиях не рассматривался (л.д. 139). Согласно заключению эксперта № 814 от дата, фио наркоманией не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, противопоказаний нет. Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, а также с синдромом зависимости, не является психиатрическими, это наркологический диагноз (л.д.48), инвалидом не является.
Согласно материалов дела, данных о судимостях следует, что фио ранее неоднократно судим, судимости не погашены.
Таким образом, наличие не погашенной судимости у фио по приговору от дата Нижнегорского районного суда по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ к 200 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок дата 5 месяцев 3 дня. На момент совершения преступления образуют рецидив преступления в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, что суд признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому. 
При этом согласно части первой статьи 18 УК Российской Федерации рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление, что предполагает наличие судимости на момент совершения преступления (простой рецидив). Согласно ч. 1 и ч. 4 статьи рецидив преступлений (простой рецидив) характеризуется следующими признаками: а) совершение двух или более умышленных преступлений; б) наличие неснятой или непогашенной судимости за совершение совершеннолетним лицом одного из таких умышленных преступлений средней тяжести либо тяжкого или особо тяжкого при условии осуждения его к реальному наказанию без отсрочки исполнения приговора.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного фио преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, данные о личности  подсудимого, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанное преступление, объектом которого являются преступление против жизни и здоровья. 
При назначении наказания фио суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ  учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, признание вины и чистосердечное раскаяние,  обстоятельством, отягчающим наказание, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд относит наличие рецидива в действиях фио согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ, так как он совершил умышленное преступление, имея не снятую и не погашенную судимость за ранее совершенное умышленное преступление, а также учитывая данные о личности подсудимого фио, в том числе перечисленные смягчающие и отягчающие наказание подсудимому обстоятельства в совокупности, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, установленных ч. 2 ст. 43 УК РФ, не могут быть достигнуты без изоляции подсудимого от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому фио наказание только в виде реального лишения свободы, с его назначением с учетом требований ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ о назначении наказания лицу, при рецидиве преступлений, поскольку такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенных преступлений и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. Иное наказание, кроме реального лишения свободы, не может быть применено к фио поскольку сам факт совершения указанных преступлений, их социальная и общественная опасность свидетельствует о нецелесообразности назначения подсудимому иного наказания, поскольку оно не будет отражать в полной мере вышеуказанных целей назначения наказания. Кроме того, по смыслу закона при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ.        
Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного фио преступления, и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 
   Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное  преступление, в отношении фио  не имеется, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, по делу не установлено. При назначении наказания фио суд, с учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, также не усматривает оснований для применения положений ст. 68 УК РФ.
Учитывая обстоятельства содеянного, совокупность смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, цели наказания, закрепленные в ч. 2 ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о возможности исправления фио без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.
Согласно ч. 3 ст. 73 УК РФ при назначении условного осуждения суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление. В случае назначения лишения свободы на срок до одного года или более мягкого вида наказания испытательный срок должен быть не менее шести месяцев и не более трех лет, а в случае назначения лишения свободы на срок свыше одного года - не менее шести месяцев и не более пяти лет. Испытательный срок исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок засчитывается время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Меру процессуального принуждения фио в виде обязательство о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
         Гражданский иск по делу не заявлен.
     
Вещественные доказательства по делу подлежат определению в соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ.
В соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ суд взыскивает с подсудимого фио процессуальные издержки, связанные с участием адвоката фио  по назначению в уголовном судопроизводстве в ходе предварительного следствия и в судебном заседании – учитывая при этом трудоспособный возраст подсудимого, сведения о материальном положении лица, а также тот факт, что согласно требованиям ст.ст. 131,132 УПК РФ по делу не имеется оснований для освобождения подсудимого от несения процессуальных издержек.       
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
           Еремяна С.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ в виде 8 месяцев лишения свободы.
   На основании ч. 1 ст. 73 УК РФ назначенное Еремяну С.В. наказание считать условным, с испытательным сроком на 1 (один) год. 
   В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на фио обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.
Меру процессуального принуждения фио в виде обязательство о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
   Вещественные доказательства – нож, который находится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, по квитанции № 1470 от дата по вступлению приговора в законную силу - уничтожить. 
Разъяснить ст. ст. 73, 74 УК РФ, значение испытательного срока, последствия совершения в течение испытательного срока нового преступления или систематических нарушений общественного порядка, а также нарушения возложенных на него обязанностей. 
Взыскать с фиоС.В. в доход федерального бюджета судебные расходы в размере сумма.
       Разъяснить право на ознакомление с протоколом и аудиозаписью судебного заседания, принесения замечаний на них. 
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
           Мировой судья                                                                       фио      
