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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
 дата                                  адрес
        
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио,  
          при секретаре – фио,
          с участием государственного обвинителя –  фио
          защитника –адвоката фио, представившей удостоверение № 1026 от дата  и ордер № 53 от дата, 
потерпевшей – фио
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело, в общем порядке судебного разбирательства, по обвинению: 
                       фио, паспортные данные,         
паспортные данныеадрес, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование – 9 классов, официально не работающего, холостого, не военнообязанного, зарегистрированного по адрес в адрес, и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого: 1) дата Нижнегорским районным судом АР адрес по ст. 185 ч. 2, ст.185 ч.3, ст.70 ч. 1, ст. 71 УК Украины к лишению свободы сроком на дата; 2) дата  Нижнегорским районным судом АР адрес по ст. 15 ч.3, ст.185 ч.3, ст.70 ч.1, ст.70 ч. 4 УК Украины к лишению свободы сроком на 5 лет; 3) дата Нижнегорским районным судом АР адрес по ст. 263 ч. 2, ст. 70ч. 4 УК Украины  к лишению свободы сроком на 5 лет 10 месяцев. Постановлением Железнодорожного районного суда адрес от дата о приведении в соответствии с Уголовным Кодексом Российской Федерации приговоров Нижнегорского районного суда АР адрес от дата и дата и определения вида исправительного учреждения, постановлено, считать его осужденным приговором Нижнегорского районного суда АР адрес от дата по ст. 30 ч. 3, 158 ч. 2 п. «б», 158 ч. 3 п. «а», 69 ч. 3, 69 ч. 5 УК РФ к дата лишения свободы, без штрафа и ограничения свободы; приговором Нижнегорского районного суда АР адрес от дата по ст. 223 ч. 4 УК РФ к дата лишения свободы, без штрафа. В соответствии со ст. 69 ч. 5 УК РФ окончательно назначено наказание в виде 5 лет 4 месяцев лишения свободы без штрафа и ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Освобожден дата по отбытию срока наказания. 4) дата мировым судьей судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по ст. 158 ч. 1 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы, с испытательным сроком на дата. 5) дата Нижнегорским районным судом адрес по ст.158 ч. 2 п.п. «б,в» УК РФ, ст. 74 ч. 4 УК РФ, ст. 70 ч. 1 УК РФ к дата лишения свободы, без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. дата освобожден по отбытию срока наказания. 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ,
                                                               УСТАНОВИЛ:
фио, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:
дата около время, более точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, фио находясь в комнате жилого дома по адресу: адрес, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, с целью личного обогащения, путем незаконного обращения чужого имущества в свою пользу, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, и желая их наступления, пользуясь тем, что за сохранностью имущества никто не следит, путем свободного доступа, тайно похитил принадлежащие фио денежные средства в сумме сумма, после чего с места преступления скрылся, похищенное присвоил и распорядился по своему усмотрению, причинив своими умышленными противоправными действиями потерпевшей фио материальный ущерб на сумму сумма. 
Подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и суду пояснил, что на протяжении длительного времени сожительствовал с фио по адресу адрес. Совместно распивали спиртное, которое приобретали то за его деньги, то за деньги фио дата около время фио на мобильный телефон пришло смс-сообщение о зачислении пенсии, в какой точно сумме не знает. дата в 09 часов на такси поехали снять денег в банкомат, расположенный в магазине «Империя» на адрес адрес. фио лично в банкомате сняла сумма, купюрами по сумма и на такси поехали домой. За дорогу она заплатила сумма. По дороге заехали в адрес, где она зашла в магазин, и приобрела 2 блока сигарет «Столичные». Поехали домой, она дала сумма, для того, чтобы сходил в магазин, купил продуктов, пельмени, овощи, и сигарет. Вернувшись с магазина, принес спиртного, стали распивать алкоголь. В течении дня фио дала еще сумма на алкоголь и продукты, которые не купил в первый раз. Когда вернулся, продолжили употреблять алкоголь. В какой-то момент увидел, что фио положила в прикроватную тумбу деньги, чтобы заплатить за кредит. Сколько точно на тот момент было денег, не знал.  Спиртное употребляли примерно до 02 часов утра дата. Периодически от выпитого спиртного фио пьянела и засыпала, но через некоторое время просыпалась и продолжали пить алкоголь. В гости никто не приходил, в доме находились только он и фио. дата около 04 часов проснулся, вышел на кухню, где захотел еще выпить алкоголь. Но так как спиртного не было, решил сходить в магазин и приобрести алкоголь. Денег на тот момент не было, решил тайно похитить денежные средства, которые фио ранее положила в прикроватную тумбу у себя в комнате. Убедившись, что фио спит, тихо открыл тумбу, достал деньги которые в ней находились, положил их в карман и вышел из дома. На улице посчитал деньги, оказалось, что взял сумма (три купюры по сумма и одна купюра по сумма), некоторое время ходил по селу, так как еще было рано и все магазины были закрыты. Примерно в 06 часов утра дата отправился к своему знакомому, которого называть не хочет, у которого приобрел алкоголь, а после примерно в 08 часов зашел в магазин «Тополек», где приобрел сигареты. Со всем этим, отправился к фио, с которым вместе и выпили алкоголь. О том, что украл деньги, никому не сказал. Спустя некоторое время приехали сотрудники полиции и поинтересовались, не имеет ли он отношения к краже денежных средств у фио, на это ответил положительно, сразу признался, что именно он похитил данные деньги и в последующем их потратил на свои нужды. Осознает, что своими действиями совершил кражу имущества, которое ему не принадлежит, в содеянном раскаивается, и чистосердечно признает свою вину. Также извинился перед фио и вернул ей украденные деньги в полном объеме.
                    Вина подсудимого фио в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
           Допрошенная в ходе судебного следствия потерпевшая фио суду пояснила, что по вышеуказанному адресу адрес проживает длительное время, с ней проживает фио. В настоящее время официально не трудоустроена, живет за счет пенсии, которая составляет сумма. Пенсионное зачисление приходит на банковскую карту, которая оформлена в наименование организации. Доступ к данной банковской карте имеется только у неё. Код знает только она. Более полгода в домовладении проживает  фио, живут отдельно, совместного бюджета нет. дата около время  на мобильный телефон пришло смс-сообщение о зачислении пенсии в сумме сумма, двумя  переводами.  дата  в  09 часов  на такси поехала снять денег в банкомат, расположенный в магазине «Империя» на адрес адрес. фио поехал с ней. В банкомате сняла сумма, купюрами по сумма, на такси поехали домой. За дорогу заплатила сумма. По дороге заехали в адрес, где зашла в магазин, и приобрела 2 блока сигарет «Столичные» на общую сумму сумма. Поехали домой, где дала фио сумма, для того, чтобы последний сходил в магазин, купил продуктов, пельмени, овощи, себе сигарет.  Вернувшись с магазина, принес спиртного и они стали распивать алкоголь. В течении дня дала фио еще сумма на алкоголь и продукты, которые он не купил в первый раз. Когда фио вернулся, продолжили употреблять алкоголь. Посчитав оставшиеся деньги, отложила сумма для того, что бы отдать долг. В тумбочку положила сумма для того чтобы положить на кредитную карточку. Спиртное употребляли примерно до 02 часов дата. Периодически от выпитого спиртного пьянела и засыпала, но через некоторое время фио будил и опять продолжали пить алкоголь. В гости никто не приходил, в доме находились только она и фио дата около 02 часов пошла в свою комнату и легла спать. фио находился на кухне. Проснулась около 11 часов, фио дома не было. Решила проверить деньги которые ранее положила в тумбочку, и обнаружила, что с тумбочки пропали все деньги в сумме сумма, которые оставляла на погашение кредита. В хищении денег сразу заподозрила фио, который ранее уже воровал деньги. фио пришел домой пьяный, спросила у него за пропавшие деньги с тумбочки, на что он стал отрицать свою причастность. В полицию сразу не обратилась, так как боялась его. На данный момент фио проживает по одному адресу с ней, конфликт урегулирован, продолжают распивать спиртные напитки вместе. Денежные средства вернул в полном объеме. 
                   Показания потерпевшей фио полностью согласуются с показаниями свидетелей и материалами дела.
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио, данными им в ходе предварительного расследования, который указал, что по вышеуказанному адресу проживает длительное время. дата был приглашен в качестве понятого для осмотра места происшествия у местной жительницы фио. В ходе осмотра места происшествия фио показала, что у неё из тумбы около кровати в её спальне по адресу адрес украдены денежные средства в сумме сумма. Со слов фио денежные средства похитил фио. Также указал, что ему не известно, кто реализует спиртную продукцию фио на территории их села (л.д. 32-34).

      Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио, данными ею в ходе предварительного расследования, которая указала, что  по вышеуказанному адресу проживает длительное время. дата была приглашен сотрудниками полиции в качестве понятой для осмотра места происшествия у местной жительницы фио. В ходе осмотра места происшествия фио показала, что у неё из тумбы около кровати в её спальне по адресу адрес украдены денежные средства в сумме сумма. Со слов фио денежные средства похитил фио. Также указала, что ей не известно, кто реализует спиртную продукцию фио на территории их села (л.д. 35-37).
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио данными им в ходе предварительного расследования, который указал, что по вышеуказанному адресу проживает со своей сожительницей и детьми. фио знает хорошо, поддерживает с ним дружеские отношения. О том, что фио совершил кражу денег в сумме сумма у фио узнал от него самого. 11.06. или 12.06. дата он пьяный приходил и рассказал. У него с собой были деньги около сумма. фио был сильно пьян, дал фио на пачку сигарет, сам ушел за спиртным, но больше не вернулся (л.д.42).


Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио, данными ею в ходе предварительного расследования, которая указала, что в настоящее время работает продавцом в магазине «Тополек», расположенном по адресу адрес. фио ей знаком, он житель адрес. О том, что он дата похитил у жительницы адрес фио денежные средства в сумме сумма узнала от сотрудников полиции. Приходил ли в магазин «Тополек» дата и дата фио точно сказать не может, прошло много времени, уже не помнит. фио часто приходит в магазин и часто покупает пиво, продукты питания (л.д.43).
        Вина фио в совершении указанно преступления подтверждается следующими доказательствами:
- заявлением от фио, которая просит принять меры к неустановленному лицу которое с дата по дата находясь у неё дома по месту жительства адрес Маяковского 93 тайно похитил денежные средства в размере сумма. Деньги лежали в тумбе спальной комнаты. (л.д. 5);
- протокол осмотра места происшествия с таблицей иллюстраций от дата, согласно которому дата в период времени с время до время проведен осмотр территории домовладения по адресу адрес ходе которого установлено, что дата из тумбы находящийся в комнате были похищены денежные средства в сумме сумма (л.д.9-17);
- протокол проверки показаний на месте с таблицей иллюстраций от дата согласно которому в промежуток времени с время по время участием подозреваемого фио в присутствии защитника фио проведено следственное действие – проверка показаний на месте, в ходе которого фио рассказал и показал обстоятельства совершения им кражи денежных средств из тумбы находящийся в комнате дома  по адресу адрес (л.д.64-70);
- заключение о результатах медицинского освидетельствования № 1018 от дата  согласно фио, ...паспортные данные наркоманией не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в лечении, противопоказаний нет (л.д.76).
         При таких обстоятельствах в действиях фио усматриваются признаки преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ.

Изучением личности  подсудимого фио установлено, что состоит на учете у врача нарколога с дата с диагнозом: «F10.2» (л.д.85), у врача психиатра не состоит (л.д.83), согласно характеристики УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес фио характеризуется по месту жительства посредственно (л.д.88); ранее неоднократно судим, что подтверждается копиями приговоров в материалах дела.

Принимая во внимание вышеизложенные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого фио полностью подтверждается показаниями потерпевшей фио, показаниями свидетелей, а также подтверждается другими материалами дела, которые согласуются между собой и были оглашены и исследованы в судебном заседании. Оснований для оговора подсудимого у участников процесса судом не установлено. 
Оценив исследованные в судебном заседании доказательства, суд не находит оснований к исключению каких-либо доказательств из числа допустимых, поскольку нарушений уголовно-процессуального закона при их получении в ходе судебного разбирательства не установлено.  



Таким образом, исследованные в судебном заседании доказательства позволяют суду сделать вывод о том, что в целом согласуются между собой, они свидетельствуют о совершении фио инкриминируемого ему преступления, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершении вышеуказанного преступления.
          Действия фио верно квалифицированы по ст. 158 ч.1 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
          При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, согласно материалов дела, данных о судимости фио в частности, из требования ИЦ МВД по адрес от дата, следует, что фио ранее неоднократно судим (л.д.92-93), имеет не погашенные судимости. 
  Таким образом, наличие не погашенной судимости у фио на момент совершения преступлений, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление, образуют рецидив преступлений, согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ, что суд признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому. 
При этом согласно части первой статьи 18 УК Российской Федерации рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление, что предполагает наличие судимости на момент совершения преступления (простой рецидив). Согласно ч. 1 и ч. 4 статьи рецидив преступлений (простой рецидив) характеризуется следующими признаками: а) совершение двух или более умышленных преступлений; б) наличие неснятой или непогашенной судимости за совершение совершеннолетним лицом одного из таких умышленных преступлений средней тяжести либо тяжкого или особо тяжкого при условии осуждения его к реальному наказанию без отсрочки исполнения приговора.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного фио преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, данные о личности  подсудимого, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанное преступление, объектом которого являются преступление против собственности. 
При назначении наказания фио суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ  учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, признание вины и чистосердечное раскаяние, обстоятельством, отягчающему наказание, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд относит наличие рецидива в действиях фио согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ, так как он совершил умышленное преступление, имея не снятую и не погашенную судимость за ранее совершенное умышленное преступление, а также учитывая данные о личности подсудимого фио, в том числе перечисленные смягчающие и отягчающие наказание подсудимому обстоятельства в совокупности, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления, приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, установленных ч. 2 ст. 43 УК РФ, суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому фио наказание в виде лишения свободы, с его назначением с учетом требований ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ, при рецидиве преступлений, поскольку такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. Иное наказание, не может быть применено к фио поскольку сам факт совершения указанного преступления, их социальная и общественная опасность свидетельствует о нецелесообразности назначения подсудимому иного наказания, поскольку оно не будет отражать в полной мере вышеуказанных целей назначения наказания. Кроме того, по смыслу закона при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (части 3 ст. 68 УК РФ).
Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного фио преступления, и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 
   Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное  преступление, в отношении фио не имеется, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, по делу не установлено. При назначении наказания фио суд, с учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, также не усматривает оснований для применения положений ст. 68 УК РФ.
С учетом характера совершенного преступления небольшой тяжести, а также личности виновного и совокупности смягчающих обстоятельств, при назначении наказания на длительный срок лишения свободы оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении фио не имеется.
При назначении фио наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строго режима в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, так как последний осуждался к реальной мере наказания и отбывал наказание в местах лишения свободы, отвечает целям наказания, в том числе ожидаемому исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений, поскольку он ранее отбывал наказание в исправительной колонии строгого режима по приговору Нижнегорского районного суда адрес от дата.
В таком случае избранную меру процессуального принуждения в виде обязательство о явке в отношении подсудимого фио для обеспечения исполнения приговора, согласно ч. 2 ст. 97 УПК РФ следует изменить, избрав меру пресечения в виде заключения под стражу.
         Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.         
В соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ суд взыскивает с подсудимого фио процессуальные издержки, связанные с участием адвоката фио по назначению в уголовном судопроизводстве в ходе предварительного следствия, в размере сумма, и за участие адвоката фио. в судебном заседании в размере сумма – учитывая при этом трудоспособный возраст подсудимого, сведения о материальном положении лица, а также тот факт, что согласно требованиям ст.ст. 131,132 УПК РФ по делу не имеется оснований для освобождения подсудимого фио от несения процессуальных издержек.
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
           фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 158 ч. 1 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении осужденного фио по настоящему делу до вступления приговора в законную силу изменить, избрать меру пресечения в виде заключения под стражу в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по адрес и адрес, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания фио исчислять со дня постановления приговора –с дата.
На основании п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ время содержания фио с дата по день вступления приговора в законную силу включительно зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст. 72 УК РФ. 
Взыскать с фио в доход федерального бюджета судебные расходы в размере сумма.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
           Мировой судья                                                                       фио      
