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Дело № 1-65-18/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
 дата                                  адрес
        
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио,  
          при секретаре – фио, фио,
         с участием государственного обвинителя –  фио
         защитника - адвоката фио, представившего удостоверение № 1777 от дата  и ордер № 425 от дата, 

потерпевшего – фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Кузина С.А., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование, не работающего, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего, инвалидности не имеющего, не военнообязанного, зарегистрированного по адрес адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, судимого: 1) дата Нижнегорским районным судом АР адрес по ч. 3 ст.185, ч.2 ст.121 УК Украины к дата лишения свободы; 2) дата Бахчисарайским районным судом АР адрес по ст.115 УК Украины, с применением ст.70 ч.4 УК Украины к дата лишения свободы, определением Ждановского городского суда адрес от дата освобожден от отбывания наказания условно-досрочно, неотбытый срок наказания дата 11 месяцев 8 дней лишения свободы, постановлением Бахчисарайского районного суда АР адрес от дата приговор Бахчисарайского районного суда АР адрес от дата приведен в соответствии с законодательством Российской Федерации; 3) дата Нижнегорским районным судом адрес по ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 158 УК РФ, с применением ч. 1 ст. 70 УК РФ к дата лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ наказание считается условным с испытательным сроком дата 6 месяцев; 4) дата Нижнегорским районным судом адрес по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, с применением ч. 1 ст. 70 УК РФ к дата 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с отменой условного осуждения, Апелляционным постановлением Верховного Суда адрес от дата приговор Нижнегорского районного суда адрес от дата изменен, окончательно назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы; 5) дата Советским районным судом адрес по п. «в» ч. 2 ст. 115, п. «г» ч. 2 ст. 161, ч. 3 ст. 69, ч. 3 ст. 69 УК РФ к дата 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Постановлением Теучежского районного суда от дата на основании ст. 89 УК РФ заменена неотбытая часть наказания по приговору Советского районного суда адрес от дата на исправительные работы сроком на дата 1 месяц 7 дней с удержанием из заработка 10 % в доход государства. 6) дата Мировым судьей судебного участка № 65 Нижнегорского районного суда (Нижнегорский муниципальный район) адрес по ст.139 ч.1 , 70 УК РФ к 5 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 10% из заработной платы; 7) дата Мировым судьей судебного участка № 65 Нижнегорского районного суда (Нижнегорский муниципальный район) адрес по ст.139 ч.1 , 69 ч.5 УК РФ к дата 6 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 10% из заработной платы; 8) дата Мировым судьей судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес по ст. 158 ч.1, 70 УК РФ к дата 2 месяцам лишения свободы. Освобожден по отбытию срока наказания.
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,
                                                               УСТАНОВИЛ:
       фио, совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное время расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
       Так, фио, дата около время, находясь по адресу: адрес руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве внезапно возникших неприязненных отношений с фио, имея умысел на причинение вреда здоровью, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, находясь за спиной фио, нанёс один удар кулаком правой руки в область груди справа фио в результате чего, согласно заключения судебно - медицинской экспертизы наименование организации № 156 от дата причинил фио перелом 10-го ребра справа по средней подмышечной линии, который не является опасным для жизни, не повлек стойкую утрату трудоспособности более чем на одну треть, повлек за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и расценивается согласно «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ № 522 от дата п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ» № 194н от дата как причинивший средней тяжести вред здоровью.
Подсудимый фио вину в совершении инкриминированного ему преступления признал полностью и показал, что с дата проживает в адрес по адрес сожительницей фио. дата около 19 часов к ним в гости пришел фио фио, фио и фио. Находясь на кухне по адресу адрес совместно начали распивать спиртное. В ходе распития спиртного завязалась словестная перепалка с фио, в ходе которой фио, решил уйти домой, это было примерно в время. После ухода фио на кухне остались сидеть он, фио, фио и фио. Спустя некоторое время фио пошла в дом, а они продолжили находиться на кухни. В какой - то момент между ним и фио завязалась словестная перепалка в ходе которой разговаривали на повышенных тонах. фио начал выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани, оскорблять, сказал, чтобы фио извинился и больше так на него не говорил. В этот момент фио встал из-за стола и направился к выходу из дома, при этом, не попросив у него прощения за свои грубы слова в его адрес. Он встал из-за стола и направился за фио, однако он уже был в дверном проеме. В какой-то момент, на почве внезапно возникшей злости к фио за его слова, находясь позади него, он нанес ему один удар кулаком правой руки в правый бок сзади, в районе почек. От удара фио упал на бетон лицом вниз. После, самостоятельно, поднялся и направился в сторону выхода со двора, а он с фио продолжил отдыхать на кухне. Прекрасно осознавал, что своими действиями причинил физическую боль фио, понимая, что его действия не законны и могут повлечь телесные повреждения для фио. После этого случая помирился с фио, разобрались в случившемся, попросил у него прощения и они помирились. В настоящее время, между ними какие - либо конфликты не происходили, более ссоры и скандалы не случались.

           Вина подсудимого фио в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается как его показаниями данными в ходе судебного следствия, так и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям потерпевшего фио который суду пояснил, что неприязненных отношений к подсудимому не имеет, в настоящее время зарегистрирован и фактически проживает по адресу: адрес, Нижнегорский р-н, адрес. Проживает один. В настоящее время официально не работает, на жизнь зарабатывает частным наймом у жителей адрес. На учете у врача нарколога и психиатра не состоит, депутатом не является. Ранее судим. дата вместе с фио находились в гостях у фио, также там присутствовал фио. Вместе распивали алкоголь. После, примерно в время фио начал вести себя агрессивно. Не реагировали на агрессию и пытались успокоить фио, однако ничего не выходило. В этот момент фио пошла спать, а они остались в доме. Когда понял, что фио не успокаивается, решил уйти, чтобы не продолжать конфликт. Встал из-за стола, направился к выходу, внезапно для себя почувствовал сильный удар вправый бок, резкую боль в месте удара, от удара упал на землю и очнулся когда фио вел его домой к сожительнице по адресу адрес по адрес. Уверен, что его ударил именно фио, так как до этого именно он провоцировал конфликт. Также его предположения полностью подтвердил фио, сказав, что когда он встал и направился с выходу фио сзади нанес ему удар от чего он упал на асфальт. В настоящее время фио извинился за содеянное, сказал, что вспылил так как был сильно пьян. Его простил, и в настоящее время не имеет к нему никаких претензий.
            Показания потерпевшего фио полностью согласуются с материалами дела.       
          Допрошенная в ходе судебного следствия свидетель фио которая суду показала, на протяжении длительного времени проживает по адресу адрес. В настоящее время официально не работает, пенсионер по возрасту. Есть знакомый фио, который периодически приходи к ней ночевать. Он довольно часто употребляет алкоголь и поэтому между ними периодически происходят ссоры и скандалы на этой почве. дата около 19 часов к ней в гости пришли фио, фио и фио, при этом фио находился у нее дома. Находясь на кухне адресу адрес совместно начали распивать спиртное. В ходе распития спиртного у фио завязалась словестная перепалка с фио, в ходе которой фио, с целью избежание драки решил уйти домой, это было примерно в время. После ухода фио на кухне остались сидеть она, фио, фио и фио. фио продолжал вести себя агрессивно, и для того, чтобы у нее с ним не произошел конфликт, решила уйти в комнату дома. Находясь в доме, слышала, что на кухне происходит словестная перепалка на повышенных тонах. Спустя некоторое время вышла на кухню, чтобы покурить и увидела, что на кухне остался только фио и фио. Через несколько дней стало известно, что фио попал в больницу с телесными повреждениями. Лично она не видела, чтобы фио кто- либо наносил телесные повреждения.
          Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио на протяжении длительного времени проживает по адресу адрес. В настоящее время официально работает в наименование организации, на учете у врача - нарколога и врача - психиатра не состоит, него есть родной дядя фио, с которым поддерживает хорошие отношения. Также, в связи с тем, что в адрес проживает длительное время знает много местных жителей. дата около 19 часов вместе фио фио и фио пришли в гости к фио в адрес. У неё дома был фио, с которым также хорошо знаком. Находясь на кухне по адресу адрес совместно начали распивать спиртное. В ходе распития спиртного у фио завязалась словестная перепалка с фио, в ходе которой фио, с целью избежание драки решил уйти домой, это было примерно в время. После ухода фио на кухне остались сидеть он, фио, фио и фио. фио продолжал вести себя агрессивно, в результате этого фио пошла в дом, а они продолжили находиться на кухне. В какой - то момент фио начал высказывать в адрес фио претензии, начал провоцировать конфликт. фио, для избежания конфликта и возможной драки решил уйти домой. фио встал из-за стола и направился к выходу. Продолжая сидеть за столом на кухни увидел, как фио также встал и находясь позади фио нанес ему один удар кулаком правой руки в область почек справа. Продолжал сидеть за столом, после встал и подошел к двери, увидел, как фио лежит на земле, после самостоятельно встал и направился к выходу со двора.

     Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель фио суду показал, по вышеуказанному адресу проживает длительное время. Нигде не работает, на жизнь зарабатывает случайными заработками. дата около 19 часов находился по адресу: адрес гостях у фио. Там же находился фио, фио и фио. Впятером употребляли спиртное. Во время распития спиртного фио стал вести себя агрессивно, стал провоцировать конфликт с ним. Во избежание конфликта решил уйти и, встав из-за стола, ушел. На веранде дома оставались фио, фио, фио и фио После узнал от сотрудников полиции, что фио ударил фио, отчего последний попал в больницу. Не видел как фио бил фио, так как ушел домой. фио проживает в доме фио, какие между ними отношения не знает.
             Вина фио  в совершении указанного преступления подтверждается следующими доказательствами:
-        протоколом устного заявления фио от дата, в котором он просит принять меры к фио, который дата около время часов в адрес причинил телесные повреждения. /л.д.6/;
-протоколом осмотра места происшествия от дата, проводимому в период времени с 20 до время часов, в ходе которого было осмотрено место происшествия, а именно домовладения № 95 адрес адрес, где дата около время часов фио С А. нанес один удар кулаком по телу фио/л.д.10-14/;
-справкой ГБУЗ РК «Нижнегорская РБ» о том, что дата фио находился на здании с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, ушиб грудной клетки справа, закрытый перелом 10 ребра справа /л.д.17/;
-заключением судебно - медицинской экспертизы наименование организации № 156 от дата согласно которого у фио обнаружен перелом 10-го ребра справа по средней подмышечной линии, который не является опасным для жизни, не повлек стойкую утрату трудоспособности более чем на одну треть, повлек за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и расценивается согласно «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ № 522 от дата п.7.1 « Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ» № 194н от дата как причинивший средней тяжести вред здоровью/л. д.29-31/;
- показаниями подозреваемого фио, который показал, желает, чтобы защиту осуществлял защитник, назначенный дознавателем за счёт средств федерального бюджета. Желает давать показания на русском языке, которым владеет в достаточной мере, а также умеет читать и писать на русском языке, в помощи переводчика не нуждается. Ранее привлекался к уголовной ответственности. На учете у врача психиатра не состоит. С дата состоит на учете у врача нарколога с диагнозом алкогольная зависимость. В настоящее время чувствует себя хорошо, полностью отдает отчет своим действия и поступкам. Официально не работает, на жизнь зарабатывает частным наймом у жителей адрес. С дата проживает в адрес по адрес сожительницей фио. дата около 19 часов к ним в гости пришел фио фио, фио и фио. Находясь на кухне по адресу адрес совместно начали распивать спиртное. В ходе распития спиртного завязалась словестная перепалка с фио, в ходе которой фио, решил уйти домой, это было примерно в время. После ухода фио на кухне остались сидеть он, фио, фио и фио. Спустя некоторое время фио пошла в дом, а мы продолжили находиться на кухни. В какой - то момент между ним и фио завязалась словестная перепалка в ходе, которой разговаривали на повышенных тонах. фио начал выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани, оскорблять, сказал, чтобы фио извинился и больше так на него не говорил. В этот момент фио встал из-за стола и направился к выходу из дома, при этом не попросив у него прощения за свои грубы слова в его адрес. Встал из-за стола и направился за фио, однако он уже был в дверном проеме. В какой-то момент, на почве внезапно возникшей злости к фио за его слова, находясь позади него, он нанес ему один удар кулаком правой руки в правый бок сзади, в районе почек. От удара фио упал на бетон лицом вниз. После самостоятельно поднялся и направился в сторону выходя со двора, а он с фио продолжил отдыхать на кухне. Прекрасно осознавал, что своими действиями причинил физическую боль фио, понимая, что его действия не законны и могут повлечь телесные повреждения для фио. В настоящее время полностью признает свою вину, чистосердечно раскаивается в содеянном, и согласен с квалификацией его действий, приведенных в постановлении о возбуждении уголовного дела. Просит суд учесть чистосердечное раскаяние и полное признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию данного преступления так как изначально рассказал сотрудникам полиции о своем конфликте с фио, является по первому звонку дознавателя. Также после этого случая помирился с фио, разобрались в случившемся, попросил у него прощения и они помирились. В настоящее время между ними какие - либо конфликты не происходили, более ссоры и скандалы не случаются /л.д.51-54/;
-        акт наркологического освидетельствования № 1286 от дата, согласно которого фио наркоманией не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в принудительном лечении, противопоказаний нет. Диагноз психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости ( F10.2, МБ-10) не является психическим заболеванием, это наркологический диагноз./л.д.61/;
-проверка показаний на месте с участием подозреваемого фио от дата согласно которой фиоА рассказал и показал при каких обстоятельствах и каким образом нанес один удар кулаком правой руки в правую часть туловища фио дата/л.д.69-75/;
Принимая во внимание вышеизложенные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о том, что виновность фио полностью подтверждаются показаниями потерпевшего фио, допрошенными и оглашенными в ходе судебного следствия показаниями свидетелей фио, фио, фио, а также подтверждается другими материалами дела, которые согласуются между собой и были оглашены и исследованы в судебном заседании. 
                 Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами и подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения. 

Действия фио верно квалифицированы по ст. 112 ч. 1 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, то есть умышленное причинение тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшее длительное расстройство здоровья.
При определении  меры наказания, суд принимает во внимание, что фио на учете врача психиатра не состоит (л.д.128), состоит на учете у врача нарколога с дата на диспансерном учете с диагнозом «F10.2» (л.д.130), несовершеннолетних детей не имеет, ранее неоднократно судим судимости не сняты и не погашены, по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, поддерживает отношения с лицами ранее судимыми, ведущими антиобщественный образ жизни, был замечен в злоупотреблении спиртными напитками (л.д.126).
          При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Так, согласно материалов дела, данные о судимости фиоА, в частности, из требования ИЦ МВД по адрес от дата, следует, что фио ранее неоднократно судим, таким образом, наличие не погашенной судимости у фио на момент совершения преступления образуют рецидив преступлений, что суд признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому.
При назначении вида и размера наказания подсудимому фио суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений против жизни и здоровья, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ признается преступление небольшой тяжести, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условие жизни его семьи; сведения, которыми располагает при вынесении приговора, а именно личности подсудимого фио, который  не состоит на учете у врача-психиатра, и состоит на диспансерном учете с дата на учете у врача нарколога, по месту жительства характеризуется отрицательно, судим, совершил преступление в период непогашенной и не снятой в установленном порядке судимости, что свидетельствует о его не желании встать на путь исправления, в том числе перечисленные смягчающие и отягчающие наказание подсудимому обстоятельства в совокупности, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления.
Суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому фио наказание только в виде лишения свободы, с его назначением с учетом требований ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ, поскольку такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенных преступлений и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. Иное наказание, кроме лишения свободы, не может быть применено к фио, поскольку сам факт совершения указанного преступления, его социальная и общественная опасность свидетельствует о нецелесообразности назначения подсудимому иного наказания, поскольку оно не будет отражать в полной мере вышеуказанных целей назначения наказания. Кроме того, по смыслу закона при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ.
  Также с учетом характера совершенного преступления небольшой тяжести, совокупности смягчающих обстоятельств, при назначении наказания на длительный срок лишения свободы оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении фио не имеется.
При таких обстоятельствах условное осуждение не позволит достигнуть закрепленной в ч. 2 ст. 43 УК РФ такой цели наказания, как исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений.
Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного фио преступления, и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.
  Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное  преступление, в отношении фио не имеется, каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, по делу не установлено. При назначении наказания фио суд, с учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, также не усматривает оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного фио преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления, данные о личности  подсудимого, а также учитывая то обстоятельство, что вышеуказанное преступление, объектом которого является  преступления против жизни и здоровья. При назначении наказания фио, суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины и раскаяние, обстоятельством, отягчающим наказание в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, суд признает рецидив преступления, а также учитывая данные о личности подсудимого фио, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 
  При назначении фио наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строго режима в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, так как последний осуждался к реальной мере наказания и отбывал наказание в местах лишения свободы, отвечает целям наказания, в том числе ожидаемому исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений, поскольку он ранее отбывал наказание в исправительной колонии строгого режима по приговору мирового судьи судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес от дата.
В таком случае избранную меру процессуального принуждения в виде обязательство о явке в отношении подсудимого фио для обеспечения исполнения приговора, согласно ч. 2 ст. 97 УПК РФ следует изменить, избрав меру пресечения в виде заключения под стражу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
        Вещественные доказательства по делу отсутствуют.
        Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 ч. 2 п. 5 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи в суде, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку в данном случае участие защитника в уголовном судопроизводстве является обязательным в соответствии с п. 10 ст. 316, п. 7 ч.1 ст. 51 УПК РФ.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316,317 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
           Кузина С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание:
по ст. 112 ч.1 УК РФ в виде 1 (одного) года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
        Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении осужденного фио по настоящему делу до вступления приговора в законную силу изменить, избрать меру пресечения в виде заключения под стражу в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по адрес и адрес, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания фио исчислять с дата.
На основании п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ (в редакции Федерального Закона от дата № 186-ФЗ)  время содержания фио с дата по день вступления приговора в законную силу включительно зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима, с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст. 72 УК РФ. 

Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
  Мировой судья                                                               фио  
