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                        Дело № 1-65-19/2024
УИД91MS0065-телефон-телефон
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
 дата                                                     адрес
        
Мировой судья судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района (Нижнегорский муниципальный район) адрес фио,  
          при секретаре – фио
          с участием государственного обвинителя – фио, фио
          защитника –адвоката фио, представившего удостоверение № 1777 от дата  и ордер № 90-01-2024-телефон от дата,                                                                       

потерпевшей - фио
            рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело, в общем порядке судебного разбирательства, по обвинению: 
фио..., паспортные данные, родившегося в адрес Укр.Респ, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судим: 1) дата Нижнегорским районным судом адрес по ч. 1 ст. 185, ч.2 ст.185, ч.3 ст.187, ч.1 ст.70 УК Украины к лишению свободы на срок 10 лет. Освобожден дата по отбытию срока наказания.
в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч.1 УК РФ,
                                                               УСТАНОВИЛ:
 фио И.Н. совершил преступление, то есть угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.
фио, дата около время, находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: адрес, руководствуясь личными мотивами, сложившимися на почве внезапно возникших неприязненных отношений с фио, умышленно, с целью создания условий для опасения угрозы убийством, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно​ опасных последствий и желая их наступления, находясь в непосредственной близости с потерпевшей, удерживая потерпевшую левой рукой за шею, правой рукой схватил вилку и поднес к её шее, стал высказывать в её адрес слова угроз, а именно: «Убью тварь!», чем создал реальную опасность жизни и здоровью потерпевшей и вызвал у потерпевшей чувство страха, угрозу своей жизни и заставил всерьез опасаться осуществления этой угрозы.
Далее, фио, полагая, что фио в недостаточной мере напугана, продолжая ранее возникший преступный умысел, направленный на угрозу убийством, находясь в на расстоянии 1 метра с потерпевшей, удерживая в правой руке кухонный нож, направляя его острием ножа в сторону фио, используя его в качестве орудия преступления, при этом высказывал слова угроз убийством, а именно: «Я тебя убью, зарежу!» чем создал реальную опасность жизни и здоровью потерпевшего, и вызвал у нее чувство страха угрозы своей жизни, и заставил всерьез опасаться осуществления этой угрозы, так как фио был настроен агрессивно. При сложившейся ситуации фио испытывала страх за свою жизнь и здоровье, и у нее имелись реальные основания опасаться осуществления этой угрозы.
Подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, его показания были оглашены в судебном заседании, с согласия участников процесса, на основании ст.276 УПК РФ, в которых указал, что в настоящее время официально не трудоустроен, периодически работает по частному найму по адрес, на данный момент подрабатывает в адрес. Проживает по адресу: адрес, с бабушкой фио и иногда проживает совместно с фио в её доме в адрес, на адрес. дата около время пришел в гости к фио и её сожителю фио по адресу: адрес. Когда пришел туда, то там кроме фио и фио были еще его знакомые фио и ее муж фио. Ему предложили сесть за стол к ним и выпить с ними, до того как пришёл к ним он уже выпил пива. В процессе распития алкоголя у него возник словесный конфликт с фио, в ходе которого он схватил её за шею левой рукой и удерживал, не отпуская, а правой рукой в это время схватил лежащую на столе вилку и поднес к её шее, начал громко высказывать слова грубой нецензурной брани, а затем начал высказывать в её адрес слова угроз, а именно: «Убью тварь!». Далее его начали успокаивать, он выбросил вилку, отошел немного от фио, примерно на 1 метр и схватил кухонный нож со стола и удерживая в правой руке, протер его и направил в сторону фио, при этом стал высказывать слова угроз, а именно: «Я тебя убью, зарежу!». Убивать фио он не хотел, а только напугать, потому что она его злила. Ему все присутствующие стали говорить, что бы он ушел, просили успокоиться. В этот момент во двор зашла фио, с которой он иногда проживает и начала тоже говорить ему чтобы он собирался домой. Он уже почти вышел со двора домовладения, но в этот момент он услышал, как фио нецензурно высказался в его адрес, его это разозлило, он вернулся к столу, там возле перевернутого кресла на земле сидел фио, он схватился за поручни кресла, которые легко отломались и одним поручнем нанес один удар в область головы фио, потом выбросил поручни кресла. После этого за ним вернулась фио, сказала, что они уходят и потащила его за руку в сторону выхода из домовладения. Они ушли к ней домой. Через какое-то время домой к фио, приехали сотрудники полиции, представились и предоставили им свои удостоверения, сказали, что ему необходимо проехать с ними по адресу: адрес, где его опросили по поводу произошедшего ранее конфликта, далее он проследовал с сотрудниками полиции в ОМВД России по адрес. На данный момент попросил у неё прощение. Свою вину признаёт, в содеянном раскаивается, с квалификацией ч. 1 ст. 119 УК РФ согласен полностью, просит строго не наказывать. В судебном заседании подсудимый ранее данные показания подтвердил в полном объеме, настаивал на них.
                    Вина подсудимого фио в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
           Допрошенная в судебном заседании потерпевшая фио, показала, что проживает по адресу: адрес, совместно с мужем фио и двумя несовершеннолетними детьми на протяжении длительного времени. В настоящее время официально не трудоустроена, периодически работает по частному найму, за счет этих подработок и живёт. дата около время она с супругом фио пришла в гости к фио и  её сожителю фио по адресу: адрес. Они все вместе пришли во двор домовладения, накрыли на стол, присели и начали распивать алкоголь. Примерно в время пришел их общий знакомый фио, с пакетом продуктов и алкоголем, он уже был выпивший, она поняла это по его голосу и походке. Они продолжили распивать алкоголь во дворе. фио И.Н. не пил и сидел напротив, на корточках. Она все это время сидела на кресле, выпили и разговаривали. фио сказала дать фио пачку сигарет, что последнему не понравилось, он отказался от пачки. Она еще раз предложила ему сигареты, он отказался, после чего неожиданно встал со своего места, подошел к креслу, на котором она сидела, схватил за него и перевернул его. Она упала и испугалась, начала громким голосом требовать, чтобы фио прекратил это делать, чтобы он успокоился и начал нормально себя вести. После чего фио подошел к ней вплотную, так что ей некуда было отойти и неожиданно схватил её за шею левой рукой и удерживал, не отпуская, а правой рукой в это время схватил лежащую на столе вилку и поднес к её шее, начал громко высказывать слова грубой нецензурной брани, а затем начал высказывать в её адрес слова угроз, а именно: «Убью тварь!». фио начала пытаться успокаивать фио, после этого фио отошел от неё, кинул вилку в сторону, вместо неё он взял кухонный нож, она видела, что он очень зол и при этом он вел себя агрессивно, неадекватно, на замечания и просьбы прекратить не реагировал, она очень сильно испугалась за свою жизнь и здоровье, угрозы убийством восприняла реально. Находясь на расстоянии примерно 1 метр фио удерживая в правой руке кухонный нож, протер его и направил в её сторону, при этом стал высказывать слова угроз, а именно: «Я тебя убью, зарежу!». фио опять начала отталкивать фио, после чего он бросил нож на стол, в этот момент пришла фио, сожительница фио подбежала к фио и начала его успокаивать, далее успокоившись, они вдвоем пошли в сторону выходы из домовладения. В этот момент фио услышал какие-то слова фио, из-за испуга она их не слышала. фио И.Н. вернулся обратно, подошел к креслу, которое до этого перевернул, взялся руками за поручни кресла и вырвал их. Далее повернулся в сторону фио, который все это время сидел на корточках около кресла и нанес ему один удар в область головы с левой стороны подлокотником от кресла, из которой торчал гвоздь, второй деревянный подлокотник он выбросил в палисадник. У фио пошла кровь из головы, в этот момент фио взяла за руку фио, начала говорить ему, что пора домой, они ушли. В этот день она больше его не видела. После того как фио с сожительницей ушел, она вызвала бригаду скорой помощи и сотрудников полиции. 
                   Показания потерпевшей фио, данные ей в судебном заседании и на досудебном следствии, полностью согласуются с показаниями свидетелей и материалами дела.
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ, с согласия участников процесса, показаниям свидетеля фио показала, что по вышеуказанному адресу иногда проживает с фио, около года. Официально не трудоустроена, живёт за счет подработок, на данный момент подрабатывает в адрес. На учете у врача- психиатра и врача-нарколога не состоит. дата около время она пришла за своим сожителем фио по адресу: адрес, где проживают фио и её сожитель фио, отчества ей не известно. Когда она подходила туда, то услышала громкие разговоры и слова нецензурной брани, зайдя во двор домовладения увидела там ещё фио и её мужа фио. фио стояла у стены и была чем-то напугана, все говорили, чтобы фио успокоился и уходил домой. Она подбежала к столу, вокруг которого все стояли, увидела перевернутое кресло и начала отталкивать фио и забирать его, говорить, что уже пора домой. Ей сказали, что между фио и фио, произошел конфликт, суть конфликта она не узнавала, потому что хотела скорее забрать фио домой. Она еще раз сказал ему, что нужно идти домой, и они уже собрались идти домой, но в этот момент фио, сказал что-то в сторону фио, его это разозлило, он вернулся обратно к столу, а она ждала около ворот, услышав разговоры на повышенных тонах, вернулась к столу забрать фио, увидела сидящего фио на полу, вокруг которого все стояли. Она взяла за руку фио и забрала его домой. Позднее, к ней домой, по месту проживания приехали сотрудники полиции, представились, показав свои удостоверения и забрали фио и пояснили, что забирают его из-за конфликта, который произошёл по адресу: адрес /л.д. 41-44/.
           Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ, с согласия участников процесса, показаниям свидетеля фио данные ею в ходе предварительного расследования, которая показала, что по вышеуказанному адресу проживает с сожителем фио около года. Официально не трудоустроена, живёт за счет пенсии. На учете у врача- психиатра и врача-нарколога не состоит. дата она получила пенсию в дневное время и пошла домой, где она совместно с сожителем фио находились по месту жительства, по адресу: адрес, примерно время, к ним в гости пришли фио и фио, с которыми они стали выпивать алкогольные напитки во дворе ее домовладения. Около время в этот же день к ним в гости по вышеуказанному адресу пришел фио с пакетами. Они пригласили его посидеть с ними, выпивать алкоголь он отказался. Она хотела дать ему пачку сигарет, попросила фио передать эту пачку, но он отказался от неё, фио ещё раз предложила ему сигареты, на что он отреагировал агрессивно, неадекватно, подошел к креслу, в котором сидела фио и перевернул его. фио просила его успокоиться, на что он никак не реагировал, а только еще больше злился. фио И.Н. подошел к фио вплотную, схватил её левой рукой за шею, удерживая, правой рукой дотянулся до стола и взял лежащую на столе вилку и поднес её к горлу фио, при этом высказывая слова угроз убийством, а именно: «Я тебя убью, зарежу!». Она кричала на фио, просила, чтобы он перестал, но он не реагировал на её слова, вел себя неадекватно, у него были бешеные глаза. Далее фио выбросил вилку в сторону, отошел, и находясь на расстоянии менее 1 метра от фио, схватил её за левой рукой, правой рукой взял кухонный нож, лежавший на столе и поднес его к шее фио, при этом стал высказывать слова угроз, а именно: «Убью тебя!». Она опять начала оттаскивать его от фио, он отошел от неё и выбросил куда-то нож из руки, стала требовать, чтобы он ушел из ее дома. В этот момент пришла сожительница фио фио и начала говорить ему, что нужно уходить, фио послушал её, они начали уходить, находясь около выхода со двора услышал, как фио сказал, что фио еще ответит за свой поступок. После этих слов фио, подошел к креслу, которое до этого перевернул, взялся руками за поручни кресла и вырвал их. Далее повернулся в сторону фио, который все это сидел на корточках около кресла и нанес ему один удар в область головы с левой стороны подлокотником от креста, из которого торчал гвоздь, второй деревянный подлокотник он выбросил в палисадник. У фио пошла кровь из головы, в этот момент фио взяла за руку  фио, начала говорить ему, что пора домой, и они ушли в неизвестном направлении, больше она их не видела /л.д.31-34/.
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ, с согласия участников процесса, показаниям свидетеля фио который показал, что зарегистрирован по адресу: адрес, проживает по адресу: адрес совместно с супругой фио и двумя несовершеннолетними детьми. В настоящее время официально не трудоустроен, живет за  счет случайного заработка. дата он вместе с супругой фио пришли в  гости к фио, по адресу: адрес, где так же находился её сожитель фио Они все вместе пришли во двор домовладения, присели под навесом, накрыли на стол и стали распивать спиртные напитки. Примерно в время на территорию указанного домовладения вошел их знакомый фио Практически сразу между фио и фио начался словесный конфликт, из-за чего он произошел он не знает, так как отвлекся и не слушал их, это не его дело. В ходе конфликта фио выражался в отношении фио грубой нецензурной бранью. После этого он подошел к фио и схватил ее левой рукой за горло, чего никто не ожидал, а правой рукой в этот момент взял со стола вилку и поднес эту вилку к её горлу, удерживая в таком положении стал высказывать в её адрес слова угроз, а именно: «Убью тварь!». фио начала отталкивать фио от фио, и требовать, чтобы он успокоился, но на её просьбы он никак не реагировал. фио И.Н. удерживал фио не менее 3-4 секунд, после чего оттолкнул фио, отошел от фио и выбросил вилку в сторону. Находясь вблизи стола схватил, кухонный нож с белой пластиковой ручкой, который лежал тут же на столе, находясь на расстоянии примерно 1 м от фио направил в ее сторону и стал высказывать слова угроз в ее адрес, а именно: «Я тебя убью, зарежу!». По лицу фио было видно, что она очень сильно испугалась, угрозу восприняла реально. Далее фио начала опять оттягивать его от фио, фио в этот момент выбросил нож, куда именно он не обратил внимание. Она так же просила фио покинуть территорию ее домовладения, на что он не реагировал. В этот момент на территорию указанного домовладения вошла фио, которая является сожительницей фио, подошла к нему и стала его успокаивать. фио И.Н. сначала не реагировал на слова фио, однако спустя время все же послушался ее, бросил нож на стол и направился к воротам совместно с фио Когда фио находился вблизи ворот, он сказал ему, что он еще ответит за свои действия, когда он услышал это, вернулся к нам под навес, подошел к креслу, схватился за деревянные подлокотники и вырвал их оба. Один из подлокотников он откинул в сторону, второй удерживая в руках, подошел к нему и на нес ему один удар в область головы, он заметил, что из подлокотника, которым фио наносил мне удары торчал гвоздь. После этого фио направился в сторону выхода, где его ждала фио, а он остался по адресу: адрес /л.д.48-51/. 
Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия в порядке ст. 281 УПК РФ показаниям свидетеля фио данными им в ходе предварительного расследования, с согласия участников процесса, который указал, что  проживает по адресу: адрес, совместно с фио Дом принадлежит фио В настоящее время официально не трудоустроен, периодически работает по частному найму. За счет этих подработок и живёт. дата находился по месту проживания: адрес. В дневное время в гости по вышеуказанному адресу пришли знакомые, с которыми они периодически выпиваем вместе, а именно фио и её супруг фио, с которыми они сидели и выпивали во дворе домовладения. Примерно в время к ним пришёл их знакомый фио Между фио и фио начался словесный конфликт, из-за чего не знает, потому что не слушал их разговор, в ходе которого он выражался в отношении фио грубой нецензурной бранью. После этого он схватил фио за горло левой рукой, чего никто не ожидал, а правой рукой в этот момент взял со стола вилку и прислонил эту вилку к её горлу и начал высказывать в её адрес слова грубой нецензурной брани. Его сожительница фио начала отталкивать фио от фио, требовать, чтобы он успокоился, но на её просьбы никак не реагировал. Он выбросил вилку в сторону, оттолкнул фио и схватил, кухонный нож с белой ручкой, который лежал тут же на столе и прислонил к горлу фио и начал говорить ей, что убьёт и зарежет её. фио вмешалась, начала опять отталкивать его, он выбросил нож из руки, куда именно он не видел, начала говорить ему, чтобы он перестал и покинул территорию её дома. В этот момент пришла сожительница, которая ему не знакома, фио и начала тащить его в сторону выхода, после этого он стал успокаиваться и уже собирался уйти. Но в это время фио, начал говорить что-то фио, что именно не помнит. фио И.Н. это услышал и вернулся обратно к столу, далее он подошел к креслу, вырвал с него подлокотники и одним из них нанес один удар в область головы фио, второй подлокотник он выкинул в палисадник. После этого фио забрала домой его сожительница, куда он пошел он не знаю. В тот день он его больше не видел /л.д. 35-38/.
           Вина фио в совершении указанно преступления подтверждается следующими доказательствами:
-рапорт адрес ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес майора полиции фио зарегистрированный в КУСП ОМВД России по адрес под № 4096 от дата о том, что дата в время поступило сообщение по телефону от гражданки фио, ...паспортные данные, проживающей по адресу: адрес, сообщила, что дата а время по адресу: адрес, фио приставил нож и вилку к горлу и высказывал слова угрозы убийством/л.д. 7/.
- заявлением фио, зарегистрированное в КУСП ОМВД России по адрес под № 4101 от дата, в котором она просит принять меры к фио, который дата около 17 часов, находясь по адресу: адрес, держал в руках вилку и нож, при этом высказывал угрозы убийством, а именно: «Я тебя убью, зарежу!». Угрозу она восприняла реально, так как фио был сильно пьян и агрессивен/л.д. 9/.
- протоколом осмотра места происшествия от дата в период с время до время участием фио Осмотр места происшествия проводился с участием двух понятых, с применением фотофиксации по адресу: адрес, и с письменного разрешения фио В ходе осмотра места происшествия фио в присутствии двух понятых указала на участок местности во дворе домовладения и пояснила, что в данном месте фио удерживая ее за шею, прислонил к горлу вилку, а после этого направлял в ее сторону кухонный, находясь на расстоянии 1 м, при этом высказывая слова угроз убийством. В ходе осмотра места происшествия были изъяты кухонный нож с белой пластиковой рукоятью и вилка, помещены в сейф-пакет №00018622, с пояснительным текстом и подписями участвующих лиц /л.д. 13-14/.
- протоколом осмотра предметов от дата в период с время по 15 засов 31 минуту, согласно которому объектом осмотра является сейф пакет № 00018622, с пояснительным текст, подписями участвующих лиц, внутри которого обнаружен кухонный нож и вилка кухонная, которые были изъяты дата в ходе осмотра места происшествия пo адресу: адрес.
/л.д. 23-24/
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата согласно которому вещественные доказательства: вилка и кухонный нож упакованы в первичную упаковку, а именно в сейф-пакет № 00018622 и помещены в картонную коробку, клапаны которой оклеены отрезком бумаги с оттиском печати, с пояснительным текстом и подписями участвующих лиц. Направлен для временного хранения в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес. Квитанция № 1615 от дата/л.д. 28, 30/.
Суд считает допустимыми и достоверными показания потерпевшей и свидетелей об обстоятельствах преступления. Показания потерпевшей и свидетелей подробны, последовательны и непротиворечивы, согласуются между собой, дополняют друг друга, подтверждаются другими доказательствами. Фактов самооговора и оговора подсудимого, потерпевшей и свидетелей не установлено. Оснований не доверять показаниям потерпевшей и свидетелям не имеется.
 
         При таких обстоятельствах в действиях фио усматриваются признаки преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ.

Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что он холост, несовершеннолетних детей не имеет, не состоит на учете у врача нарколога и психиатра (л.д.102,104), согласно характеристики УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес характеризуется по месту жительства отрицательно, часто злоупотребляет спиртными напитками  (л.д.110), инвалидом не является, проживает совместно с бабушкой, которая является пенсионером.
Согласно материалов дела, данных о судимости следует, что фио ранее судим, судимость не погашена.
Таким образом, наличие не погашенной судимости у фио по приговору от дата Нижнегорского районного суда адрес по ч.1 ст. 185,ч.2 ст.185, ч. 3 ст.187, ч. 1 ст.70 УК Украины к дата лишения свободы. На момент совершения преступления образуют рецидив преступления в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ.
При назначении наказания фио суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ  учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признает обстоятельством, смягчающим наказание, признание вины и чистосердечное раскаяние, кроме того, суд также принимает в качестве смягчающего обстоятельства наказания фиоН состояние его здоровья, который имеет заболевание  код В-20, В22.2, а также то обстоятельство, что проживает с бабушкой, которая является пенсионером. Обстоятельством, отягчающему наказание, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд относит наличие рецидива в действиях фио согласно ч. 1 ст. 18 УК РФ, так как он совершил умышленное преступление, имея не снятую и не погашенную судимость за ранее совершенное умышленное преступление, а также учитывая данные о личности подсудимого фио, в том числе перечисленные смягчающие и отягчающие наказание подсудимому обстоятельства в совокупности, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления, приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, установленных ч. 2 ст. 43 УК РФ, суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому фио наказание в виде лишения свободы, с его назначением с учетом требований ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК РФ, при рецидиве преступлений, поскольку такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. Иное наказание, не может быть применено к фио поскольку сам факт совершения указанного преступления, их социальная и общественная опасность свидетельствует о нецелесообразности назначения подсудимому иного наказания, поскольку оно не будет отражать в полной мере вышеуказанных целей назначения наказания, оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении фио не имеется. Кроме того, по смыслу закона при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (части 3 ст. 68 УК РФ).

Принимая во внимание фактические обстоятельства совершенного фио преступления, и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категорий преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.
Учитывая конкретные обстоятельства и мотивы совершенного фио  преступления, сведения о его личности, достаточных оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией ч. 1 ст. 119 УК РФ, либо замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, в отношении подсудимого не имеется; каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. Отдельные смягчающие наказание подсудимому обстоятельства, так и совокупность таких обстоятельств, совместно с данными о личности подсудимого, не являются исключительными.
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления против жизни, личность подсудимого, в том числе наличие совокупности смягчающих наказание обстоятельств, считая невозможным исправление подсудимого без реального отбывания наказания, поскольку фио совершил преступление в период непогашенной и неснятой в установленном порядке судимости, что свидетельствует о его нежелании встать на путь исправления, при назначении окончательного наказания в виде лишения свободы, которое не является чрезмерно суровым, а является справедливым, разумным и достаточным, оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении подсудимого не имеется, так как исправление последнего и предупреждение совершения им новых преступления возможно только в условиях изоляции от общества.
          Действия фио верно квалифицированы по ст. 119 ч.1 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
          При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
На основании вышеизложенного, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления фио и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы. 
При назначении фио наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строго режима в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, так как последний осуждался к реальной мере наказания и отбывал наказание в местах лишения свободы, отвечает целям наказания, в том числе ожидаемому исправлению осужденного и предупреждению совершения новых преступлений, поскольку он ранее отбывал наказание в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в виде содержания под стражей фио до вступления приговора в законную силу оставить прежней.
С учетом того, что фио дата был объявлен в розыск с изменением меры пресечения в виде содержания под стражей, и задержан дата, согласно протокола задержания подсудимого - ОМВД России по адрес, то время содержания фио под стражей в порядке меры пресечения с дата до дня вступления приговора в законную силу подлежат зачету в срок лишения свободы с учетом положений, предусмотренных п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ.
            Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства подлежат определению в порядке ст. 81 УПК РФ.         
В соответствии со ст.ст. 131,132 УПК РФ суд взыскивает с подсудимого фио процессуальные издержки, связанные с участием адвоката фио по назначению в уголовном судопроизводстве в ходе предварительного следствия, в размере сумма, и за участие адвоката фио в судебном заседании в размере сумма – учитывая при этом трудоспособный возраст подсудимого, а также тот факт, что согласно требованиям ст.ст. 131,132 УПК РФ по делу не имеется оснований для освобождения подсудимого фио от несения процессуальных издержек.
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
           фио фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 119 ч. 1 УК РФ в виде  8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения в виде содержания под стражей в отношении осужденного фио по настоящему делу до вступления приговора в законную силу оставить прежней.

Срок отбывания наказания фио необходимо исчислять с момента вступления приговора в законную силу. 
В соответствии с ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день в исправительной колонии строгого режима время содержания фио под стражей с дата до дня вступления приговора в законную силу, с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст.72 УК РФ.
Вещественные доказательства – вилка и кухонный нож, который находится на хранении в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, квитанция № 1615 от дата по вступлению приговора в законную силу – уничтожить.
Взыскать с Церковного ... в доход федерального бюджета судебные расходы в размере сумма.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления в Нижнегорский районный суд адрес через Мирового судью судебного участка № 65 Нижнегорского судебного района адрес. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
           Мировой судья                                                                       фио      
