                                                                                           Дело № 1-66-3/2021
УИД: 91MS0066-01-2020-000385-02
Приговор
Именем Российской Федерации
         19 февраля 2021 года                                    пгт. Первомайское
Суд в составе: председательствующего – мирового судьи судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым Йова Е.В.,
при секретаре – Годуновой Р.А., 
с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Первомайского района Республики Крым Павлыка А.В., 
подсудимого Драгуновского А.А., 
его защитника - адвоката Гонта В.С., удостоверение № … от ДАТА, ордер № … от ДАТА,
потерпевшей ФИО1,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного заседания № 3 Первомайского районного суда Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, Первомайский район, пгт. Первомайское, ул. Октябрьская, 116А, уголовное дело в  отношении             
Драгуновского А.А.,  ПЕРСОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, зарегистрированного и ранее проживавшего по адресу: АДРЕС, ранее судимого: 
- ДАТА Первомайским районным судом Республики Крым по п. «б» ч. 2 ст.158 УК РФ к исправительным работам сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием ежемесячно 5 % из заработка в доход государства. Постановлением Первомайского районного суда Республики Крым  от ДАТА неотбытое по приговору наказание в виде 1 года 5 месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно 5 % из заработка в доход государства, заменено лишением свободы сроком на 5 месяцев 20 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении. Постановлением Первомайского районного суда Республики Крым  от ДАТА направлен в колонию-поселение под конвоем в порядке, установленном статьями 75, 76 УИК РФ, для отбывания наказания в виде лишения свободы сроком на 5 месяцев 20 дней, наказание не отбыто;
осужденного ДАТА Первомайским районным судом Республики Крым, с учетом апелляционного постановления Верховного Суда Республики Крым от 25.01.2021 года, по п. «в, г» ч. 2 ст.158 УК РФ к 1 году 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, наказание не отбыто,
находящегося под подпиской о невыезде и надлежащем поведении,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 158 УК РФ, 
установил:
 	07 апреля 2020 года в 16.00 часов Драгуновский А.А., находясь в помещении кухни дома № …, расположенного по ул. АДРЕС, где проживает ФИО1, действуя с прямым умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, преследуя корыстный мотив, реализуя задуманное и осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, путем свободного доступа, тайно похитил мобильный телефон марки «BQ 5035» в корпусе черного цвета, стоимостью 4000 рублей, принадлежащий ФИО1, распорядившись имуществом по своему усмотрению, причинив потерпевшей материальный ущерб в сумме 4000 рублей.     
	Будучи допрошенным в судебном заседании подсудимый Драгуновский А.А. показал, что 07.04.2020 года примерно в 10.00 часов он пришел домой к ФИО1, которая ранее попросила его выкопать ей яму под водопровод, за работу она ему пообещала заплатить 3000 рублей. Яму он копал неподалеку от ее дома в течении всего дня. Примерно в 16.00 часов ФИО1 закрыла входную дверь в дом, положила ключ на деревянную балку под крышей около входной двери и сказала ему, что ушла по своим делам.  Примерно через 15 минут он решил зайти в дом в туалет, поскольку во дворе туалета не было. Пройдя во двор, он взял ключ с деревянной балки и открыл дверь. Проходя через помещение кухни, он обнаружил на холодильнике мобильный телефон в корпусе черного цвета. В этот момент у него возник умысел похитить данный телефон, который положил в карман и продолжил копать яму. Возвратившись, ФИО1 произвела с ним расчет, заплатила ему 3000 рублей, и он пошел домой. О том, что он заходил к ней в дом, ничего ФИО1 не сказал. Придя домой спрятал телефон в своей комнате и никому из членов своей семьи ничего не рассказывал. Телефон хранился в его комнате до его изъятия сотрудниками полиции. 
	Помимо признательных показаний Драгуновского А.А., его вина в совершении инкриминируемого ему деяния полностью подтверждается доказательствами, представленными стороной обвинения, в частности, показаниями потерпевшей, а также материалами дела, исследованными и оглашенными в судебном заседании.
      	Так, допрошенная в судебном заседании потерпевшая ФИО1 показала, что 07.04.2020 года около 10.00 часов Драгуновский А.А. пришел к ней, чтобы копать яму для водопровода. Примерно в 16.00 часов ей нужно было уйти. Выйдя из дома, она закрыла ключом входную дверь и спрятала ключ на деревянную балку под крышу.  Возвратилась через 1 час, Драгуновский А.А. закончил копать яму, она заплатила ему за работу 3000 рублей и он ушел. Примерно в 20.00 часов того же дня она обнаружила, что мобильный телефон, который она ранее положила на холодильник, пропал. Она поняла, что, скорее всего, мобильный телефон похитил Драгуновский А.А. Она позвонила ему и попросила вернуть ей телефон, на что Драгуновский А.А. сказал, что не брал его. 
Вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния также объективно подтверждается письменными доказательствами, исследованными и оглашенными в судебном заседании:
- заявлением ФИО1 от 30.06.2020 года, в котором она  просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое 07.04.2020 года около 16.00 часов проникло в её домовладение по адресу: АДРЕС, где похитило мобильный телефон марки «BQ 5035», в результате чего ей причинен материальный ущерб (л.д. 3);
- протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему от 30.06.2020 года, в ходе которого осмотрены жилые комнаты домовладения АДРЕС, где проживает ФИО1, откуда была совершена кража мобильного телефона (л.д.4-13);
- протоколом явки с повинной от 02.07.2020 года, в котором Драгуновский А.А. сознался в том, что он 07.04.2020 года примерно в 17.00 часов тайно похитил мобильный телефон, находящийся в домовладении по адресу: АДРЕС (л.д. 18);
- протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей к нему от 02.07.2020 года, в ходе которого осмотрен мобильный телефон марки «BQ 5035» в корпусе черного цвета, добровольно выданный Драгуновским А.А. (л.д. 21-23).
Проанализировав доказательства по делу, оценив их с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и в совокупности – достаточности для разрешения уголовного дела, суд приходит к выводу, что вина Драгуновского А.А. в совершении инкриминируемого ему деяния нашла подтверждение в судебном заседании. Представленные доказательства суд считает возможным положить в основу приговора, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона. У суда нет оснований ставить под сомнение показания потерпевшей, поскольку они последовательны, не содержат противоречий, согласуются с совокупностью других,  собранных по делу доказательств. Основания к оговору подсудимого в совершении преступления со стороны потерпевшей в ходе судебного разбирательства установлены не были.
       	Действия подсудимого Драгуновского А.А. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
 При назначении подсудимому Драгуновскому А.А. наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, направлено против собственности, данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, на учете у врачей психиатра и  фтизиатра не состоит, состоит на учете у нарколога с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя с вредными последствиями; психические и поведенческие расстройства в результате употребления конопли с вредными последствиями», ранее судим, судимость не снята и не погашена, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление Драгуновского А.А. и условия жизни его семьи.
        Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновного; в соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ – добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления; в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 
        	В силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает рецидив преступлений, предусмотренный ч. 1 ст. 18 УК РФ.   К такому выводу суд приходит на том основании, что подсудимый, имеющий непогашенную судимость за ранее совершенное умышленное преступление, за которое он осужден приговором Первомайского районного суда Республики Крым от ДАТА, с учетом постановлений Первомайского районного суда Республики Крым от ДАТА и от ДАТА, вновь совершил умышленное преступление. 
    	При назначении наказания при рецидиве преступлений суд, в соответствии со ст. 68 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенного преступления, то обстоятельство, что исправительное воздействие предыдущего наказания на подсудимого оказалось недостаточным, он, будучи судимым за преступление против собственности, вновь совершил аналогичное преступление.
В соответствии с ч. 1 ст. 6 УК РФ наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
На основании вышеизложенного и в соответствии с положениями статей 6 и 60 УК РФ, с учетом конкретных обстоятельств совершения преступления, его тяжести, общественной опасности и значимости, условий и причин, способствовавших его совершению, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, данных о личности подсудимого, влияния назначенного наказания на исправление осуждённого и условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о необходимости  назначения Драгуновскому А.А. наказания по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы. 
        Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания, применения отсрочки отбывания наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Оснований, свидетельствующих о возможности применения статьи 73 УК РФ, по делу не имеется. Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ,  не имеется.  
        Решая вопрос о виде и размере окончательного наказания, суд принимает во внимание обстоятельства того, что настоящее преступление совершено подсудимым до вынесения приговора Первомайским районным судом РК от ДАТА, в связи с чем окончательное наказание Драгуновскому А.А. необходимо назначить по правилам ч.5 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний по настоящему приговору и по приговору Первомайского районного суда РК от  ДАТА.
          С учетом указанных обстоятельств, личности подсудимого, для обеспечения исполнения приговора суд считает необходимым отменить Драгуновскому А.А. меру пресечения в виде подписки о невыезде, избрать меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв его под стражу в зале суда.    
          В соответствии со ст. 58 ч. 1 п. «б» УК РФ отбывание наказания в виде лишения свободы осужденному назначить в исправительной колонии общего режима. Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. Зачесть Драгуновскому А.А. в срок отбывания наказания период нахождения его под стражей с 10.09.2020 года до 29.09.2020 года без применения коэффициента кратности, предусмотренного ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, с 29.09.2020 года до 25.01.2021 года с учетом примененного судом коэффициента кратности на основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ. Зачесть Драгуновскому А.А. в срок отбывания наказания период с 25.01.2021 года по 18.02.2021 года без применения коэффициента кратности, предусмотренного ч. 3.1 ст. 72 УК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Определяя судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется требованиями ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309 УПК РФ, суд 
ПРИГОВОРИЛ:
Драгуновского А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
          В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, окончательное наказание Драгуновскому А.А. назначить по совокупности преступлений, путем частичного сложения  назначенного наказания по настоящему приговору и приговору Первомайского районного суда Республики Крым от ДАТА, окончательно назначить Драгуновскому А.А. наказание в виде 2 (двух) лет лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
         Меру пресечения Драгуновскому А.А. – подписку о невыезде и надлежащем поведении отменить. Избрать Драгуновскому А.А. меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора суда в законную силу. Взять его под стражу в зале суда. 
         Срок отбывания наказания Драгуновскому А.А. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
         Зачесть Драгуновскому А.А. в срок отбывания наказания период нахождения его под стражей с 10.09.2020 года до 29.09.2020 года без применения коэффициента кратности, предусмотренного ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, и с 29.09.2020 года до 25.01.2021 года с учетом примененного судом коэффициента кратности на основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ. 
         Зачесть Драгуновскому А.А. в срок отбывания наказания период с 25.01.2021 года по 18.02.2021 года без применения коэффициента кратности, предусмотренного ч. 3.1 ст. 72 УК РФ. 
         На основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ (в редакции Федерального закона от 03 июля 2018 года № 186-ФЗ) время содержания Драгуновского А.А. под стражей с 19.02.2021 года по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за полтора дня в исправительной колонии общего режима. 
В соответствии со ст. 81 УПК РФ  вещественное доказательство по делу – мобильный телефон «BQ 5035» в корпусе черного цвета, находящийся на хранении у ФИО1, передать ей по принадлежности. 
Процессуальные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокату по назначению за оказание им юридической помощи, отнести за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован сторонами в Первомайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 66 в течение десяти суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.
 
Председательствующий 

