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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

22 ноября 2023 года				            пгт. Первомайское
Суд в составе: председательствующего – мирового судьи судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым Йова Е.В.,
при секретаре Доле В.Н.,
с участием: государственного обвинителя – помощника прокурора Первомайского района Республики Крым Павлыка А.В., 
подсудимого Юдина Е.К., 
его защитника – адвоката Малюта С.В., удостоверение № … от ДАТА, ордер № … от ДАТА, 
          рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний № 1 судебного участка № 66, расположенного по адресу: Республика Крым, Первомайский район, пгт. Первомайское, ул. Кооперативная, 6, уголовное дело в отношении Юдина Е.К., ПЕРСОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Юдин Е.К. совершил публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
27 августа 2023 года в период времени с 00 часов 50 минут по 01 час 00 минут Юдин Е.К., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории кафе-бара «НАИМЕНОВАНИЕ», расположенного по адресу: АДРЕС, возмущенный законными действиями сотрудников полиции - командира отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых ОМВД России по Первомайскому району прапорщика полиции ФИО1, назначенного на указанную должность приказом начальника ОМВД России по Первомайскому району № … от ДАТА, и полицейского (водителя) группы обслуживания (следственно – оперативной группы) дежурной части ОМВД России по Первомайскому району старшего сержанта полиции ФИО2, назначенного на указанную должность приказом начальника ОМВД России по Первомайскому району № … от ДАТА, по пресечению совершения Юдиным Е.К. административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, осознавая, что одетые в форменное обмундирование сотрудники полиции ФИО1 и ФИО2 являются представителями власти при исполнении своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудников полиции и желая их наступления, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителей власти, в присутствии граждан ФИО3, ФИО4 и ФИО5, выражался в адрес сотрудников полиции ФИО1 и ФИО2 грубой нецензурной бранью, тем самым публично унижая их честь и достоинство как представителей власти.  
При ознакомлении с материалами уголовного дела и в судебном заседании подсудимый Юдин Е.К. заявил о своем согласии с предъявленным ему обвинением и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Суду при этом он пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно и он с ним полностью согласен, в содеянном раскаивается, ходатайство им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и что приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ.
Государственный обвинитель, защитник, не возражали против заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Потерпевшие ФИО1 и ФИО2 в судебное заседание не явились, о месте и времени рассмотрения дела извещены надлежаще, от них поступило письменное заявление о рассмотрении дела в их отсутствии в связи с занятостью на работе, претензий к подсудимому не имеют. В материалах уголовного дела имеются заявления ФИО1 и ФИО2 о том, что они не возражают против рассмотрения уголовного дела в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, без проведения судебного разбирательства. В последующем от потерпевших возражений против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не поступало. 
Судом установлено, что обвинение обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый Юдин Е.К. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства, осознает характер, последствия заявленного им ходатайства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка; государственный обвинитель и потерпевшие не возражают против рассмотрения дела в особом порядке; преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, суд считает, возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.
Действия подсудимого Юдина Е.К. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
	В соответствии со ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
	Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
	  В соответствии с общими началами назначения наказания (ст. 60 УК РФ), более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.
Разрешая вопрос о виде и размере наказания за совершённое  Юдиным Е.К. преступление, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
       	Преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, направленное против  порядка управления.  
При изучении личности Юдина Е.К. установлено, что он по месту жительства характеризуется положительно, в зарегистрированном браке не состоит, однако состоит в фактических брачных отношениях с ФИО5, имеет на иждивении малолетнего ребенка 2018 года рождения, зарабатывает на жизнь случайными заработками, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд учитывает: в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка; в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – активное способствование раскрытию и расследованию преступления (Юдиным Е.К. были даны правдивые признательные показания, содействовал следственному органу в установлении всех обстоятельств совершения преступления); в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание подсудимым вины, его чистосердечное  раскаяние в содеянном. 
В соответствии  с ч. 1.1  ст. 63 УК РФ суд признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Юдина Е.К., совершение им преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, так как именно чрезмерное употребление алкоголя и состояние опьянения, в которое подсудимый сам себя довел, привело к снятию внутреннего контроля за своим поведением, что нашло свое подтверждение в ходе судебного заседания. Данное обстоятельство подтверждается как самим подсудимым в судебном заседании, так и следует из материалов уголовного дела, согласно которым совершению Юдиным Е.К. преступления предшествовало употребление алкоголя, что способствовало снижению самоконтроля над поведением и проявлению необоснованной агрессии к потерпевшим.        
На основании вышеизложенного, в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает необходимым назначить Юдину Е.К. наказание в пределах санкции ст. 319 УК РФ, в виде штрафа, которое суд считает  достаточным для исправления осужденного. 
          Решая вопрос о назначении наказания в виде штрафа и его размере суд, в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ, исходит из имущественного положения подсудимого, возможности получения осужденным дохода с учетом его трудоспособного возраста.               
В ходе судебного заседания установлено, что Юдин Е.К. официально не трудоустроен, однако работает по найму, трудоспособен, ограничений по состоянию здоровья не имеет, со слов его заработок составляет 25-30 тысяч рублей в месяц, то есть он имеет возможность выплатить штраф.
Назначение данного вида наказания при установленных обстоятельствах будет отвечать положениям статей 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а, следовательно, достигнет цели наказания.  Именно такой вид наказания должен способствовать исправлению осужденного, удерживать его от совершения нового преступления, а также прививать уважение к законам, формировать навыки законопослушного поведения.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания, применения отсрочки отбывания наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статьи 64 УК РФ, по делу не имеется.
         Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ, процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.
Мера пресечения подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309, 314-316 УПК РФ, суд 
ПРИГОВОРИЛ:
 Юдина Е.К. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель денежных средств: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660); юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 76; ИНН 7701391370; КПП 910201001; Банк получателя: отделение Республика Крым Банка России; БИК: 013510002; расчетный счет 03100643000000017500; к/с 40102810645370000035; ОКТМО 35701000; код доходов 41711603132010000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу); назначение платежа (дело № …, ДАТА,  Юдин Е.К.). 
Меру пресечения в отношении Юдина Е.К. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу. 
В соответствии со ст. ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в виде оплаты вознаграждения адвокату по назначению, отнести за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован сторонами в Первомайский районный суд  Республики Крым через мирового судью судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения. 
Осуждённый в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.
Председательствующий


 
 







