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Копия              
Дело № 1-67-3/2024
Уникальный идентификатор дела 91MS0067-01-2023-001317-14
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

16 апреля 2024 г.                                                            пгт. Первомайское    
Суд в составе: 
председательствующего, исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым, мирового судьи судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым
                                                      – Йова Е.В.,  

при секретаре
 



 – Куртназаровой Э.Р.,

с участием:
государственного обвинителя 

              – Будько А.А.,
подсудимого 




 – Моргунова И.А.,  
защитника


 

 – адвоката Посулиди С.Д.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении Первомайского районного суда Республики Крым в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении
Моргунова Ивана Анатольевича, /персональные данные/, 
ранее судимого: 

08 июля 2015 года Ялтинским городским судом Республики Крым (измененным постановлением президиума Верховного Суда Республики Крым от 25.05.2016 года) по ч. 4 ст. 111 УК РФ к 6 годам 10 месяцам лишения свободы, 28.01.2022 года освобожден по отбытии срока наказания; 

27 октября 2022 года Первомайским районным судом Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, постановлением Первомайского районного суда Республики Крым от 14.09.2023 года испытательный срок продлен на 1 месяц, всего до 1 года 7 месяцев, 
осужденного:

29.11.2023 года мировым судьей судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы, отменено условное осуждение по приговору Первомайского районного суда Республики Крым от 27 октября 2022 года,  на основании ч. 1 ст. 70 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Первомайского районного суда Республики Крым от 27.10.2022 года, окончательно назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;  
21.03.2024 года Первомайским районным судом Республики Крым по  ч. 2 ст. 306 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 (один) год 2 (два) месяца, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного по настоящему приговору и по приговору мирового судьи судебного участка № 66 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым от 29.11.2023 года, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) года 1 (один) месяц, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, по состоянию на 16.04.2024 года отбытый срок – 4 месяца 19 дней, не отбытый срок – 1 год 5 месяцев 11 дней,  
находящегося под подпиской о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,          
установил:

Моргунов И.А. совершил публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.

/Дата/, /время/  Моргунов И.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вблизи /Адрес/, возмущенный законными действиями оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Первомайскому району майора полиции ФИО, назначенного на указанную должность приказом начальника ОМВД России по Первомайскому району ФИО № 131 л/с от 02.05.2023 года, связанными с пресечением совершаемого Моргуновым И.А. административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, осознавая, что одетый в форменное обмундирование сотрудник полиции  ФИО является представителем власти при исполнении им своих должностных обязанностей, который, в соответствии с требованиями Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 года № 3-ФЗ, обязан пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения и обеспечивать общественный порядок в общественных местах, и имеющий право требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях и применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде унижения чести и достоинства сотрудника полиции и желая их наступления, с целью публичного оскорбления представителя власти, в присутствии граждан ФИО и ФИО, а также сотрудников полиции ФИО и ФИО выражался в адрес сотрудника полиции ФИО словами грубой нецензурной брани, тем самым публично унижая его честь и достоинство как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.  
Подсудимый Моргунов И.А. в ходе предварительного следствия и в судебном заседании в предъявленном обвинении по ст. 319 УК РФ виновным себя признал полностью, и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно и он с ним полностью согласен, в содеянном раскаивается. Свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, данное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Потерпевший ФИО в судебное заседание не явился, о месте и времени рассмотрения уголовного дела извещен надлежаще, от него поступило письменное заявление о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, не возражает против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый  Моргунов И.А., обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, при этом подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.

Суд удостоверился в том, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства Моргуновым И.А. заявлено своевременно, добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, характер и последствия заявленного ходатайства подсудимый осознает и соглашается с предъявленным обвинением в полном объеме, возражений против рассмотрения дела в особом порядке от государственного обвинителя и потерпевшего не поступило. 

С учетом указанных обстоятельств, а также того, что совершенное Моргуновым И.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, суд считает возможным постановить приговор в отношении подсудимого без проведения судебного разбирательства, поскольку условия для принятия судебного решения в особом порядке при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением по делу соблюдены.

Действия Моргунова  И.А. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания за совершенное Моргуновым И.А. преступление, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
Моргунов И.А. совершил преступление против порядка управления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.

При изучении личности подсудимого Моргунова И.А. установлено, что   он по месту жительства и отбывания наказания характеризуется посредственно, не состоит на учете у врачей психиатра, психиатра-нарколога.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Моргунова И.А.  суд признает: на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – активное способствование раскрытию и расследованию преступления, поскольку в ходе следствия он последовательно давал признательные показания, от следствия не уклонялся, содействовал следствию в установлении всех обстоятельств совершения преступления;  на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 
В силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает рецидив преступлений, предусмотренный ч. 1 ст. 18 УК РФ.  К такому выводу суд приходит на том основании, что подсудимый, имеющий непогашенную судимость за ранее совершенное умышленное преступление, за которое он осужден приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 08.07.2015 года, вновь совершил умышленное преступление. 

Вид рецидива суд определяет в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, так как преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ является умышленным и относится к категории преступлений небольшой тяжести.  

Судимость по приговору Первомайского районного суда Республики Крым от 27.10.2022 года не образует рецидива преступлений, поскольку на момент совершения преступления по настоящему делу условное осуждение по приговору от 27.10.2022 года не было отменено.   

В соответствии  с ч. 1.1  ст. 63 УК РФ суд не признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Моргунова И.А., совершение им преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку оснований полагать, что употребленный им алкогольный напиток (пиво) в объеме 0,9 литра мог существенно повлиять на его поведение и, как следствие, совершение им данного преступления, в ходе судебного заседания не установлено. Подсудимый в судебном заседании пояснил, что действительно выпил пиво в объеме 0,9 литра, однако, в сложившейся ситуации выпитое пиво на его поведение не повлияло, будучи в трезвом состоянии он, вероятно, поступил бы так же. 
   В соответствии с ч. 1 ст. 6 УК РФ наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

        
Согласно ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
На основании вышеизложенного и в соответствии с положениями статей 6 и 60 УК РФ, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершенного Моргуновым И.А. преступления, его тяжесть, общественную опасность и значимость, условия и причины, ему способствовавшие, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Моргунову  И.А. наказание, предусмотренное санкцией ст. 319 УК РФ,  в виде исправительных работ. 
         При определении вида и размера наказания суд руководствуется положениями ч. 2 ст. 68 УК РФ.  

         При назначении наказания при рецидиве преступлений суд, в соответствии со ст. 68 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, то обстоятельство, что исправительное воздействие предыдущего наказания на подсудимого оказалось недостаточным, никаких выводов для себя он не сделал, будучи судимым за умышленное преступление, освободившись из мест лишения свободы 28.01.2022 года, он вновь совершил умышленное преступление.

 Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания, применения отсрочки отбывания наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют. Оснований, свидетельствующих о возможности применения статьи 73 УК РФ, по делу не имеется. Каких-либо объективных данных, указывающих на наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, судом не установлено, в связи с чем суд не находит оснований для применения к Моргунову И.А. при назначении наказания положений ст. 64 УК РФ.

Вся совокупность смягчающих наказание обстоятельств не позволяют суду применить к Моргунову И.С. положения ч. 3 ст. 68 УК РФ. 

         Поскольку совершенное подсудимым преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
          Решая вопрос о виде и размере окончательного наказания, суд принимает во внимание то, что настоящее преступление совершено подсудимым до вынесения приговора Первомайского районного суда Республики Крым от 21.03.2024 года, в связи с чем окончательное наказание Моргунову И.А. необходимо назначить по правилам ч.5 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний по настоящему приговору и по приговору  Первомайского районного суда Республики Крым от 21.03.2024 года, с учетом требований п. «в» ч. 1 ст. 71 УК РФ, пересчитав исправительные работы на лишение свободы из расчета один день лишения свободы за три дня исправительных работ.
         В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание наказания осуждённому назначить в исправительной колонии строгого режима.
         Мера пресечения Моргунову И.А. - подписка о невыезде и надлежащем поведении, подлежит изменению на заключение под стражу до вступления приговора суда в законную силу, взяв его под стражу в зале суда, с зачетом данного периода в срок лишения свободы в порядке ч. 3.1 ст. 72 УК РФ.              
         Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

          В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, в окончательное наказание засчитать наказание, отбытое Моргуновым И.А. по приговору от 21.03.2024 года.
Вещественных доказательств по делу не имеется. 

Гражданский иск по делу заявлен не был.

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание юридической помощи подсудимому, в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314-317  УПК РФ, суд

приговорил:

          Моргунова Ивана Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ, и назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно 10 % из заработка в доход государства.  

          В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения  назначенного наказания по настоящему приговору и по приговору Первомайского районного суда Республики Крым от 21.03.2024 года, пересчитав назначенное по настоящему приговору наказание в виде исправительных работ на лишение свободы, в соответствии  с п. «в» ч. 1 ст. 71 УК РФ, что соответствует 2 (двум) месяцам лишения свободы, окончательно назначить Моргунову Ивану Анатольевичу наказание в виде 2 (двух) лет 2 (двух) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

           В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, в окончательное наказание засчитать наказание, отбытое Моргуновым И.А. по приговору Первомайского районного суда Республики Крым от 21.03.2024 года - с 29.11.2023 года по 15.04.2024 года. 
          Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

         Меру пресечения Моргунову Ивану Анатольевичу - подписку о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу до вступления приговора суда в законную силу. Взять его под стражу в зале суда. 
          На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания осуждённого Моргунова И.А. под стражей с 16 апреля 2024 года до вступления приговора в законную силу засчитать в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.  
Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке в Первомайский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 67 Первомайского судебного района (Первомайский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

Осужденный, в случае обжалования приговора суда сторонами, вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции.

Председательствующий: подпись.

Копия верна. Мировой судья:                                           Е.В. Йова 
   Секретерь
