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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

09 марта 2021 г.



       Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                       пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Митченковой П.М.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

подсудимого Горнушкина И.И.,

защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № «данные изъятые» и ордера № «данные изьяты»  от «данные изьяты» ,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Горнушкина Ивана Ивановича, «данные изьяты» года рождения, родившегося в «данные изьяты», гражданина «данные изьяты», имеющего «данные изьяты»  г. рождения, проживающего по адресу: «данные изьяты», ранее судимого: 21.06.2010 года Раздольненским районным судом АР Крым по ч. 2 ст. 190, ч. 3 ст. 190, ч. 3 ст. 185, 70 УК Украины к 4 годам лишения свободы, в соответствии со ст. 75 УК Украины условно с испытанием сроком 3 года, постановлением Раздольненского района суда АР Крым от 31.05.2011 года условное осуждение отменено, направлен для отбывания наказания  в виде 4 лет лишения свободы, 20.01.2014 г. на основании определения Вознесенского горрайсуда Николаевской области освобожден от отбывания наказания условно-досрочно на 1 года 3 месяца; 13.04.2014 года Раздольненским районным судом Республики Крым по п. «а» ч. 3 ст. 158, ст. 70 УК Российской Федерации к  2 годам 6 месяцам лишения свободы, на основании постановления Железнодорожного районного суда г. Симферополь Республики Крым от 02.09.2016 года освобожден условно-досрочно на  8 месяцев 21 день, 29.09.2017 Раздольненским районным судом по п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч.3 ст. 158, ч. 3 ст. 69  УК РФ к 3 годам 3 месяцам лишения свободы; 19.12.2017 приговором Раздольненского районного суда по п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы, на основании постановления Кочубеевского районного суда Ставропольского края от 30.06.2020 освобожден от отбывания наказания условно-досрочно на 8 месяцев 28 дней,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139,                    ч.1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
23.09.2020
примерно в 17 часов 20 минут Горнушкин И.И. достоверно зная, что «данные изьяты» проживает в квартире, расположенной по адресу: «данные изьяты», подошел к указанной квартире, где у него, с целью выяснения отношений с «данные изьяты» возник преступный умысел на незаконное проникновение в её жилище.

После чего, реализуя задуманное, в указанные время и месте, Горнушкин И.И., находясь в состоянии алкогольного опьянения, осознавая общественную опасность своих действий в виде нарушения ст. 25 Конституции РФ, согласно которой жилище неприкосновенно и никто не вправе проникать в него против воли проживающих в нём лиц, иначе, как в случаях установленных федеральным законом, или на основании судебного решения, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения неприкосновенности жилища «данные изьяты»  и желая их наступления, реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище «данные изьяты», против воли проживающих в нём лиц, через незапертую входную металлическую дверь незаконно проник в вышеуказанную квартиру, где в последствии угрожал убийством «данные изьяты», тем самым нарушил конституционное право «данные изьяты» на неприкосновенность жилища.

Кроме того, 23.09.2020
примерно в 17 часов 20 минут, незаконно проникнув в жилище «данные изьяты», расположенное по адресу: «данные изьяты», где между Горнушкиным И.И. и «данные изьяты». возник конфликт, в ходе которого у Горнушкина И.И. возник преступный умысел, направленный на угрозу убийством «данные изьяты» без намерения лишить её жизни.

Реализуя задуманное, Горнушкин И.И. находясь в указанные время и месте, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения эмоционального равновесия потерпевшей, а также возникновения у неё страха за свою жизнь и желая этого, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применил физическую силу к «данные изьяты», а именно: повалил «данные изьяты». на диван, схватил своей правой рукой последнюю за шею в области горла и придавив кистью на горло, перекрыл поступление кислорода последней, при этом высказывая слова угрозы: «Я тебя убью, задушу!» от чего последняя испытала физическую боль.

С учетом произошедшего конфликта с Горнушкиным И.И. находившимся в состоянии алкогольного опьянения, агрессивного поведения последнего и словесных угроз убийства последним, «данные изьяты» в совокупности воспринимала его действия и слова, как реальную угрозу своей жизни, опасалась её осуществления, и у неё имелись достаточные основания опасаться осуществления этой угрозы, в результате чего у неё возникло чувство страха за свою жизнь.

В судебном заседании подсудимый Горнушкин И.И. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Якушева В.В. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Потерпевшая «данные изьяты»  в судебное заседание не явилась, о времени и месте слушания дела извещена надлежащим образом. Согласно, поданного заявления против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшей на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что указанные преступления относятся к категории небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Горнушкина И.И. установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч.1 ст. 119 УК Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы; ч. 1 ст. 139 УК Российской Федерации – незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, связанного с преступлением против жизни и здоровья и преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина, которые законом отнесены к категории преступлений небольшой степени тяжести, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся,  а также суд учитывает влияние назначенного наказания на исправление Горнушкина И.И. и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Горнушкин Иван Иванович характеризуется отрицательно, ранее судим.

На основании ст. 18 УК РФ, суд признает в действиях Горнушкина Ивана Ивановича рецидив преступлений, поскольку имея судимость за совершение  тяжких преступлений, он совершил умышленные преступления.   

Обстоятельствами, смягчающим срок наказания, является признание вины, явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельствами, отягчающими наказание Горнушкина И.И. в соответствии со ст. 63 УК РФ,  суд признает рецидив преступлений, исходя из характера и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения, влияния состояния опьянения на поведение подсудимого в момент совершения преступления и личности Горнушкина И.И., обстоятельством, отягчающим наказание Горнушкина И.И., в соответствии со ч.1.1ст. 63 УК РФ, суд признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам  Горнушкин И.И., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступлений, а также подтверждается материалами дела, в том числе актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 1920 от 23.09.2020 года.
При назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает  общественную опасность совершенных  преступлений, которые являются  преступлениями небольшой степени  тяжести, учитывает, что данные преступления относится к преступлениям против жизни и здоровья человека и против конституционных прав и свобод человека и гражданина,  данные о  личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им и иными лицами новых преступлений,  руководствуясь ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Горнушкину Ивану Ивановичу следует назначить наказание в виде лишения свободы с учетом положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, которое  не может превышать двух третей максимального срока  или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление  и ч. 5  ст. 62 УК РФ,  которое не может превышать одну вторую максимального срока  или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление,  но также с учетом требований ч. 1 ст. 68 УК РФ, которая предусматривает, что при назначении наказания при рецидиве следует учитывать характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия отягчающих и смягчающих наказание обстоятельств, совершение преступления против жизни и здоровья в период условно-досрочного освобождения, а также наличия не снятой и не погашений судимости за совершение тяжких преступлений, рецидив преступлений, влияния назначенного наказания на исправление виновного, дает суду основания прийти к выводу, что Горнушкин И.И. представляет большую общественную опасность, вызванную стойким антисоциальным поведением, а достижение целей наказания – исправление Горнушкина Ивана Ивановича  невозможно без изоляции его от общества.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
С учетом того, что умышленные преступления небольшой тяжести совершены Горнушкиным И.И. в течение оставшейся не отбытой части наказания, назначенного ему приговором Раздольненского районного суда Республики Крым от 19.12.2017 г., по которому (приговору) Горнушкин И.И. освобожден 13.07.2020 г. постановлением Кочубеевского районного суда Ставропольского края от 30.06.2020 г. условно-досрочно на неотбытый срок 8 месяцев 28 дней, разрешая в соответствии с п. «б» ч. 7 ст. 79 УК РФ вопрос об отмене либо о сохранении Горнушкину И.И. условно-досрочного освобождения, суд учитывает характер, обстоятельства и степень общественной опасности совершенных преступлений, наличие трех смягчающих и двух отягчающих наказание обстоятельств, данные о личности подсудимого и его поведении в период условно-досрочного освобождения, свидетельствующие о том, что Горнушкин И.И. на путь исправления не встал, характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, ведет аморальный образ жизни, неоднократно привлекался к административной ответственности, преступление совершил спустя непродолжительное время – 2 месяца после освобождения из мест лишения свободы, в связи с чем, суд полагает необходимым отменить Горнушкину И.И. условно-досрочное освобождение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 19.12.2017 г. и окончательное наказание Горнушкину И.И. определить по совокупности приговоров, в соответствии с требованиями ст. 70 УК РФ, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания в виде лишения свободы по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 19.12.2017 г.

При определении вида исправительного учреждения, суд учитывает, что Горнушкин И.И. ранее неоднократно судим за совершение тяжких преступлений, в том числе к реальному лишению свободы, отбывал наказание в местах лишения свободы, в действиях Горнушкина И.И. имеется рецидив преступлений, а потому, в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание наказания Горнушкину И.И. следует определить в исправительной колонии строгого режима.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Горнушкина Ивана Ивановича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139, ч. 1  ст. 119 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 119 УК Российской Федерации в виде 1 (Один) год лишения свободы;

- по ч. 1 ст. 139 УК Российской Федерации  в виде исправительных работ на срок 6 (шесть) месяцев с удержанием 10 % заработка в доход государства ежемесячно. 

Назначить Горнушкину Ивану Ивановичу наказание в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации по совокупности преступлений путем поглощения менее строгого наказания более строгим, в виде 1 (Одного) года лишения свободы.

В соответствии с п. «б» ч. 7 ст. 79 УК РФ, отменить условно-досрочное освобождение, постановленное Горнушкину Ивану Ивановичу постановлением Кочубеевского районного суда Ставрапольского края от 30.06.2020 г. по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 19.12.2017 г.

На основании ст. 70 УК РФ, к назначенному Горнушкину Ивану Ивановичу наказанию частично присоединить не отбытую часть наказания в виде лишения свободы по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 19.12.2017 г. и окончательно назначить Горнушкину Ивану Ивановичу наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы на срок 1 (Один) год 8 (Восемь) месяцев, с отбыванием срока наказания в исправительной колонии строгого режима.

Срок наказания Горнушкину Ивану Ивановичу исчислять с 09 марта 2021 г. 

Меру пресечения Горнушкину Ивану Ивановичу в виде содержания под стражей в ФКУ СИЗО № 1 г. Симферополя УФСИН Республики Крым и г. Севастополю оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей Горнушкина Ивана Ивановичу с 06.03.2021 г. по вступление приговора в законную силу включительно зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в колонии строгого режима.
Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Мировой судья                           /подпись/                  


