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Дело № 1-68-01/2022
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
16 февраля 2022 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при помощнике Митченковой П.М.
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.
подсудимого Антонова С.Г.
защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 16 от 27.01.2022
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Антонова Сергея Генадьевича, «данные изъяты»
«данные изъяты» по ч. 1 ст. 119, п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам 3 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 2 года, с продлением испытательного срока постановлением «данные изъяты» на 1 месяц;
- «данные изъяты» по ч. 1 ст. 119 УК РФ, на основании ч. 2 ст. 74, ст. 70 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишению свободу с отбыванием срока наказания в виде лишения свободы в колонии-поселении; постановлением «данные изъяты» неотбытая часть наказания в виде лишения свободы заменена на 1 год 6 месяцев 12 дней ограничения свободы,

по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Антонов Сергей Генадьевич, «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с ФИО1, «данные изъяты», руководствуясь внезапно возникшим преступным умыслом, направленным на угрозу убийством ФИО1. без намерения лишить её жизни, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, держа в правой руке кухонный нож вблизи ФИО1. начал высказывать в адрес последней угрозы убийством, действия Антонова С.Г., высказанные в адрес ФИО1 последняя воспринимала реально, и опасалась осуществления данной угрозы.

В ходе высказывания Антоновым С.Г. вышеуказанных угроз убийством в адрес ФИО1, учитывая агрессивное состояние Антонова С.Г., его физическое превосходство, а также пребывания в состоянии алкогольного опьянения, потерпевшая ФИО1. воспринимала данные угрозы жизни, как реальные, вследствие чего реально опасалась их осуществления.

Своими умышленными преступными действиями Антонов Сергей Генадьевич, «данные изъяты» совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В судебном заседании подсудимый Антонов С.Г. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, раскаивается, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном акте, пояснив, что проживает по адресу: «данные изъяты», совместно с сожительницей ФИО1. Так 25.11.2021 он находился по месту жительства, где употреблял спиртные напитки. Далее примерно в 09:00 в квартире между последним и ФИО1. произошел словесный конфликт, по причине того, что Антонов С.Г. не мог вспомнить куда положил свои денежные средства, и он думал, что ФИО1. могла спрятать данные деньги. В ходе данного конфликта Антонов С.Г. взял кухонный нож и направился в сторону ФИО1. со словами «где мои деньги», при этом направляя в сторону последней кухонный нож, от чего ФИО1. выбежала на улицу во двор. Антонов С.Г. побежал вслед за ней и находясь на улице во дворе данного дома конфликт продолжился, при этом Антонов С.Г. угрожал физической расправой и высказывал в адрес ФИО1. угрозы убийства и при этом замахивался ножом вблизи последней. Во время конфликта соседка ФИО2 с дома со второго этажа стала делать замечания Антонову С.Г. по поводу того, что он конфликтует с ФИО1. Далее ФИО1. убежала от Антонова С.Г. и поднялась на второй этаж забежав в квартиру ФИО2. После чего Антонов С.Г. поднялся вслед за ФИО1., однако поскольку входная дверь в квартиру ФИО2 была закрыта, то Антонов С.Г. стал стучать в двери, чтобы ФИО2 её открыла. В связи с тем, что данные двери никто не открыл, Антонов С.Г. направился обратно по месту жительства где продолжил употреблять спиртное. Вышеуказанный кухонный нож последний положил на стол в кухонном помещении. В ходе вышеуказанных событий угрозы убийства Антоновым С.Г., а также агрессивного поведения в отношении ФИО1, последней Антонов С.Г. какие-либо телесные повреждения не нанес. Намерений лишить жизни ФИО1. у Антонова С.Г. не было, последний хотел напугать последнюю, для того чтобы она сказала, где денежные средства. 
Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела:

- протоколом допроса потерпевшей ФИО1, которая в судебное заседания не явилась и ходатайствовала огласить письменные пояснения, данные ею в ходе дознания, которые она поддерживает. Также просила учесть тот факт, что с Антоновым С.Г. она примирилась и простила его. Так, согласно протоколу допроса потерпевшей ФИО1. от 15.12.2021, последняя длительное временя совместно с сожителем Антоновым Сергеем Генадьевичем, «данные изъяты». 25 ноября 2021 года ФИО1. находилась по своему месту жительства, а именно: в спальном помещении, также по месту жительства в кухонном помещении находился Антонов С.Г., который употреблял спиртные напитки, а именно водку. Далее примерно в 09:00 находясь в прихожей комнате между ФИО1. и Антоновым С.Г. произошел словесный конфликт на повышенных тонах, по причине того, что последний не мог вспомнить куда положил свои денежные средства, при этом Антонов С.Г. думал, что ФИО1. их забрала, однако какие - либо денежные средства последняя не брала. В ходе данного конфликта Антонов С.Г. со стола в правую руку взял кухонный нож и направился к ФИО1. при этом направил в сторону последней вышеуказанный кухонный нож. В связи с чем ФИО1. сильно испугалась и выбежала на улицу во двор многоквартирного дома «данные изъяты», при этом Антонов С.Г. выбежал вслед за ФИО1. и конфликт продолжился, при этом Антонов С.Г. стал угрожать физической расправой, также высказывал в адрес ФИО1. угрозы убийством, а именно «если не отдашь мне деньги, то я тебя убью, я убью тебя паскуда!». Испугавшись за свою жизнь и здоровье, последняя пыталась успокоить Антонова С.Г. однако по причине сильного алкогольного опьянения, последний еще больше злился и продолжил угрожать ФИО1. убийством, при размахивая вышеуказанным ножом перед последней. В связи с агрессивным состоянием Антонова С.Г., его физическое превосходство, а также пребывание в состоянии сильного алкогольного опьянения, ФИО1. реально испугалась за свою жизнь и здоровье. В это время соседка ФИО2 с дома со второго этажа через открытое окно стала кричать на Антонова С.Г., а именно делать последнему замечание по поводу того, что он конфликтует со ФИО1., при этом Антонов С.Г. отвлёкся на ФИО2 и стал в ответ кричать на последнюю. В виду вышеуказанных обстоятельств «данные изъяты» при этом зайдя в помещение квартиры. После чего последняя закрыла на ключ входную дверь в квартиру. Вслед за ФИО1. прибежал Антонов С.Г., который стал стучать в двери, однако данные двери никто не открыл и Антонов С.Г. ушел обратно по месту жительства. После чего ФИО1. о данном факте сообщила в полицию. 25.11.2021 сотрудниками полиции, в ходе осмотра места происшествия в кухонном помещении квартиры «данные изъяты», в присутствии понятых ФИО3 и ФИО2 был изъят вышеуказанный кухонный нож, который упакован в картонную коробку, которую опечатали печатью № 66 «Для пакетов» ОМВД России по Раздольненскому району. Также был составлен пояснительный текст, на котором расписались все участвующие лица (л.д. 53-55);
- протоколом допроса свидетеля ФИО2, которая в судебное заседание не явилась и ходатайствовала огласить письменные пояснения, данные ею в ходе дознания, которые она поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО2 от 15.12.2021, 25 ноября 2021 года она находилась по месту жительства одна, где примерно в 09:00 услышала крики со стороны улицы, а именно: со двора многоквартирного дома «данные изъяты». После чего ФИО2 подошла к окну, через которое увидела своих соседей Антонова Сергея Генадьевича и ФИО1, которые между собой конфликтовали, при этом последняя была сильно напутана и отбегала от Антонова С.Г. Последний был с признаками сильного алкогольного опьянения, также у него в правой руке находился кухонный нож, с применением которого он в отношении ФИО1. угрожал физической расправой, а также высказывал угрозы убийством, а именно «я убью тебя паскуда!», при этом Антонов С.Г. неоднократно направлял данный нож в сторону ФИО1. В связи с чем ФИО2 стала кричать на Антонова С.Г. и делать ему замечание, чтобы он прекратил свои противоправные действия в отношении ФИО1., которая была сильно напугана и взволнована. После чего последняя забежала к ФИО2 по месту жительства, а именно: в помещение квартиры, при этом последняя закрыла входную дверь, для того чтобы Антонов С.Г. не забежал в помещение квартиры. Однако вслед за ФИО1. побежал Антонов С.Г., при этом последний стал стучаться во входную дверь квартиры, требуя, чтобы вышла ФИО1. В связи с чем последняя позвонила сотрудникам полиции и сообщила о данном факте. Также ФИО2 добавила, что ранее неоднократно между ФИО1. и Антоновым С.Г. происходили семейные конфликты, по причине злоупотребления последним спиртными напитками. Далее 25.11.2021 примерно в 10 часа 10 минут ФИО2 находилась по месту своего жительства. В этот момент к ней по месту жительства пришел участковый уполномоченный полиции Петриченко Е.М., который попросил поучаствовать ФИО2 в качестве понятого при осмотре помещения квартиры «данные изъяты». На что последняя добровольно без какого-либо давления согласилась и прошла вместе с участковым уполномоченным полиции Петриченко Е.М. В качестве понятого также был приглашен ФИО3. В ходе данного осмотра сотрудники полиции изъяли вышеуказанный кухонный нож и упаковали в картонную коробку, которую опечатали печатью № 66 «Для пакетов» ОМВД России по Раздольненскому району. Также был составлен пояснительный текст, на котором расписались все участвующие лица. Со слов ФИО1. с применением данного кухонного ножа её сожитель Антонов С.Г. угрожал убийством (л.д. 58-60);

- протоколом допроса свидетеля ФИО3, который в судебное заседание не явился и ходатайствовал огласить письменные пояснения, данные им в ходе дознания, которые он поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО3 от 15.12.2021, 25 ноября 2021 года он находился во дворе многоквартирного дома «данные изъяты», где занимался ремонтом своего автомобиля. Далее примерно в 09:00 ФИО3 услышал крики, где увидел, что происходил конфликт между ФИО1 и Антоновым Сергеем Генадьевичем, а именно последний в отношении ФИО1. угрожал физической расправой, также высказывал угрозы убийством, а именно «Я убью тебя паскуда!». Данному ФИО3 значение не придал, так как ранее неоднократно между последними происходили семейные конфликты, по причине злоупотребления Антоновым С.Г. спиртными напитками. В этот момент как ФИО3 показалось Антонов С.Г. был в состоянии сильного алкогольного опьянения. В ходе данного конфликта соседка ФИО2 с дома со второго этажа через открытое окно стала кричать на Антонова С.Г., а именно делать последнему замечание по поводу того, что он конфликтует с ФИО1. После чего ФИО3 обратил внимание, что ФИО1. была сильно испугана и взволнована, которая забежала в дом, и в последствии зашла в квартиру, где проживает ФИО2 В это время вслед за ФИО1. побежал Антонов С.Г. в правой руке у которого находился предмет внешне схожий на кухонный нож. Далее, 25.11.2021 года примерно в 10 часа 15 минут ФИО3 находился по месту своего жительства. В этот момент к последнему по месту жительства пришел участковый уполномоченный полиции Петриченко Е.М., который попросил поучаствовать ФИО3 в качестве понятого при осмотре помещения квартиры «данные изъяты». На что последний добровольно без какого-либо давления согласился и прошел вместе с участковым уполномоченным полиции Петриченко Е.М. В качестве понятого также была приглашена ФИО2. В ходе данного осмотра сотрудники полиции изъяли вышеуказанный кухонный нож и упаковали в картонную коробку, которую опечатали печатью № 66 «Для пакетов» ОМВД России по Раздольненскому району. Также был составлен пояснительный текст, на котором расписались все участвующие лица. Со слов ФИО1. с применением данного кухонного ножа её сожитель Антонов С.Г. угрожал убийством (л.д.62-64);
-протоколом принятия устного заявления о преступлении ФИО1. зарегистрированное в КУСП «данные изъяты» от 25.11.2021, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Антонова Сергея Генадьевича, угрожавшего ей убийством (л.д.8);
- протоколом осмотра места происшествия от 25.11.2021, согласно которому было осмотрено помещение квартиры «данные изъяты», где в кухонном помещении в ходе осмотра был обнаружен и изъят кухонный нож, которым Антонов С.Г. угрожал убийством ФИО1. (л.д.12-13);

- заключением эксперта «данные изъяты» от 27.11.2021 согласно которому, нож изъятый 25.11.2021 при осмотре места происшествия в кухонном помещении квартиры «данные изъяты», не относится к холодному оружию, является ножом хозяйственным, изготовленный промышленным способом (л.д.26-27);
- протоколом осмотра предметов от 03.12.2021, согласно которому осмотрен нож, находящийся в картонной коробке, опечатанный печатью № 14 ЭКЦ МВД по Республике Крым (л.д. 30)

- протоколом явки с повинной Антонова С.Г. зарегистрированной в КУСП «данные изъяты» от 26.11.2021, который сообщил о совершенном им преступлении, а именно: о том, что он 25.11.2021 примерно в 09:00 часов по месту своего жительства с помощью кухонного ножа угрожал убийством ФИО1 (л.д.47).

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании доказательств с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, в совокупности, приводит суд к убеждению, что Антонов Сергей Генадьевич совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Подсудимый Антонов Сергей Генадьевич у врача психиатра не состоит, у врача нарколога не состоит, а потому его следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за аналогичное преступление, неработающего, имеющего постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, влияние назначенного наказания на исправление Антонов С.Г. и на условия жизни его семьи.
На основании ст. 18 УК РФ, суд признает в действиях Антонова Сергея Генадьевича рецидив преступлений, поскольку имея судимость за совершение преступлений средней тяжести, он совершил умышленное преступление. 
В соответствии со ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает и учитывает: полное признание Антоновым С.Г. своей вины, его раскаяние в содеянном, явку с повинной; активное способствование раскрытию и расследованию преступления, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшей, а именно: принесение извинений потерпевшей, которые последней были приняты.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, признает и учитывает рецидив преступлений, а также совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Антонов С.Г., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела, в том числе актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения «данные изъяты» от 25.11.2021, согласно которому при проведении медицинского освидетельствования 25.11.2021 у Антонова С.Г. в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» было установлено состояние алкогольного опьянения в связи с наличием абсолютного этилового спирта в выдыхаемом  воздухе в концентрации 1,22 мг/л (тест № 1065) и 1,11 мг/л (тест № 1067).

Согласно ч. 3 ст. 68 УК РФ, при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи УК РФ.

При таких обстоятельствах Антонову С.Г. следует назначить наказание с учетом положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, то есть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции части 1 статьи 119 УК РФ.

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, принимая во внимание наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимому наказание в виде ограничения свободы, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, поскольку суд полагает возможным дальнейшее исправление Антонова С.Г. без изоляции от общества.

Поскольку преступление совершено Антоновым С.Г. в период отбывания наказания по постановлению «данные изъяты», неотбытая часть которого составляет 1 год 1 месяц 6 дней ограничения свободы, окончательное Антонову С.Г. наказание следует назначить по правилам ст. 70 УК РФ путем частичного присоединения неотбытой части наказания. 

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Антонова С.Г. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Гражданский иск потерпевшим не заявлен.

Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Антонова Сергея Генадьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год 1 (один месяц).
На основании ст. 70 УК РФ путем частичного сложения присоединить не отбытую часть наказания в виде 1 (одного) года 1 (одного) месяца 6 (шести) дней ограничения свободы по постановлению «данные изъяты», и окончательное наказание Антонову Сергею Генадьевичу определить в виде 2 (двух) лет ограничения свободы.
Установить Антонову Сергею Генадьевичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории Раздольненского муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не посещать места, где продаются спиртные напитки на разлив, возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, два раза в месяц для регистрации.

Срок отбывания наказания исчислять с 16 февраля 2022 года.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Антонова С.Г. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: 

- кухонный нож, находящийся в картонной коробке, опечатанный и хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Раздольненскому району согласно квитанции «данные изъяты» от 03.12.2021, уничтожить.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом и аудиозаписью судебного заседания, принесения замечаний на них, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.
