Дело № 1-68-04/2021

УИД:91MS0068-01-2021-000004-85

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

21 января 2021 г.



                      Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                                            пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при помощнике Митченковой П.М.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

законного представителя потерпевшего «данные изьяты». – «данные изьяты»,

подсудимого Черникова Д.Н.,

защитника подсудимого – адвоката Бигун И.Г., действующего на основании удостоверения № «данные изьяты» и ордера № «данные изьяты»  от «данные изьяты» г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Черникова Дмитрия Николаевича, «данные изьяты» года рождения, уроженца «данные изьяты», «данные изьяты», гражданина Российской Федерации, невоеннообязанного, имеющего среднее образование, не женатого,  иждивенцев не имеющего, не работающего, инвалидом 1-2 группы не являющегося, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: «данные изьяты»,  не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
  27 августа 2020 года, примерно в 11 часов 00 минут, Черников Дмитрий Николаевич, «данные изьяты»года рождения, находясь вблизи ворот ведущих на территорию домовладения расположенного по адресу: «данные изьяты», в ходе словесного конфликта с «данные изьяты», имея умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений последней, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, нанес три удара кулаком правой руки в область головы и лица последней. После чего продолжая реализовывать свой преступный умысел находясь на территории вышеуказанного домовладения, около дерева Черников Д.Н. нанес три удара правой ногой в область туловища лежавшей на земле «данные изьяты», в результате противоправных действий Черникова Д.Н., потерпевшей «данные изьяты», была причинена физическая боль и телесные повреждения в виде: ссадин и кровоподтёков на лице, которые согласно заключению эксперта № «данные изьяты»  от 09.09.2020 не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека; закрытого перелома 6 ребра слева, который согласно заключению эксперта № «данные изьяты»  от 09.09.2020 причинил СРЕДНЕЙ тяжести вред здоровью, как повлекший временное нарушение функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность), продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня).
В судебном заседании подсудимый Черников Д.Н. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии дознания, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Бигун И.Г. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Законный представитель потерпевшей против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражал.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, законного представителя н потерпевшего, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и законного представителя потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.
Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Черникова Дмитрия Николаевича  установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанный в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Обстоятельством, смягчающим срок наказания, является признание вины, явка с повинной.

Обстоятельства, отягчающие срок наказания, судом не установлены.
При назначении наказания Черникову Дмитрию Николаевичу, суд в соответствии со ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  не судимого, характеризующегося посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Черникова Дмитрия Николаевича, возможно с назначением наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации в виде ограничения свободы.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Черникова Дмитрия Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации  и назначить ему наказание в виде 10 (десять) месяцев ограничения свободы.

Установить Черникову Дмитрию Николаевичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Срок отбывания наказания исчислять со дня постановки Черникова Дмитрия Николаевича на учет уголовно-исполнительной инспекцией.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.

Мировой судья                           /подпись/                  

