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Дело № 1-68-06/2022
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
16 февраля 2022 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при помощнике Митченковой П.М.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А. 
потерпевшей ФИО1
подсудимого Квасинского В.И.
защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 30 от 14.02.2022
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Квасинского Владимира Ивановича, «данные изъяты», ранее судимого:

- «данные изъяты» приговором мирового судьи судебного участка «данные изъяты» по ч. 1 ст. 139 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ с удержанием 10% в доход государства на срок 1 год;
- «данные изъяты» приговором мирового судьи судебного участка «данные изъяты» по ч. 1 ст. 139 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ с удержанием 10% в доход государства на срок 8 месяцев, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ присоединен приговор от 18.09.2017, назначено наказание в виде исправительных работ с удержанием 10% в доход государства на срок 1 год 2 месяца. 14.09.2018 постановлением мирового судьи судебного участка «данные изъяты» заменено наказание в виде 1 года 14 дней исправительных работ на 4 месяца и 4 дня лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселении, срок отбывания наказания исчисляется с 14.09.2018;
- приговором «данные изъяты» от «данные изъяты» по п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 180 часов; по ч. 3 ст. 30, п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 120 часов. На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ окончательно назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ; 11.02.2022 снят с учета «данные изъяты», в связи с отбытием наказания
по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

11.12.2021 в 16 час. 55 мин. у Квасинского В.И., находящегося возле, домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», возник преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, принадлежащего ФИО1 с территории домовладения, расположенного по указанному адресу.

11.12.2021 в 17 час. 00 мин. Квасинский В.П., реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, преследуя корыстные мотивы с целью личного обогащения, осознавая общественную опасность своих деяний и зная, что его действия являются тайными для окружающих, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда потерпевшей, прошел на неогороженную территорию домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», и путем свободного доступа, из ограждения для содержания домашней птицы, тайно похитил 6 курей породы «Ломан Браун» стоимостью 350 рублей каждая на общую сумму 2100 рублей, 1 утку породы «Серая Украинская» стоимостью 500 рублей, чем причинил ФИО1 материальный ущерб на общую сумму 2600 рублей.

С похищенным имуществом Квасинский В.И. с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшей ФИО1 материальный ущерб на общую сумму 2600 рублей.
Допрошенный в судебном заседании в качестве подсудимого Квасинский В.И., пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, раскаивается. Добавил, что ФИО1 является матерью его сожительницы – ФИО2, в доме которых он ранее проживал. В начале декабря 2021 года по причине злоупотребления спиртными напитками Квасинский В.И. ушел из дома и начал проживать у своего знакомого ФИО3.
В середине декабря прошлого года ФИО1 со своей дочерью переехали в дом, расположенный по адресу: «данные изъяты». Так 11.12.2021 около 16 час. 55 мин. Квасинский В.И. пришел по месту бывшего проживания ФИО1 по адресу: «данные изъяты», и увидел, что на территории домовладения осталась домашняя птица, принадлежащая ФИО1, а именно: куры в количестве шести штук и одна утка, которые находились в самодельной ограждении, в связи с чем Квасинский В.И. решил похитить данную птицу, и в последующем распорядиться по собственному усмотрению.
В 17 час. 00 мин. 11.12.2021 Квасинский В.И. подошел, к ограждению для птицы, после чего отодвинул одну стенку справа, и начал складывать указанных выше птиц в мешок, после чего направился к своему знакомому ФИО3 По пути Квасинский В.И. уронил мешок и две курицы убежало. Когда Квасинский В.И. пришел по месту жительства ФИО3, у последнего в гостях находился ФИО4 Указанным лицам Квасинский В.И. пояснил, что птица в мешке принадлежит ему и что кур Квасинский В.И. намеревается продать, а утку можно употребить в качестве закуски к спиртному. Далее по месту жительства ФИО3, Квасинский В.И. разделал утку, после чего, приготовил её, и вместе с ФИО3 и ФИО4 съели. Во время приготовления утки к ФИО3 пришел житель пгт. Новоселовское - ФИО5, которому Квасинский В.И. предложил купить у него 4 оставшихся кур, пояснив, что они принадлежат ему. ФИО5 сказал, что может взять кур и поспрашивать у знакомых, а деньги за их продажу передаст позже, на что Квасинский В.И. согласился и передал ему мешок с 4 курицами, после чего ФИО5 ушел. На следующий день 12.12.2021 около 10:00 Квасинский В.И. направился домой к ФИО5, чтоб получить деньги за птиц, однако ФИО5 дома не было, и к Квасинскому В.И. вышел ФИО6, которому Квасинский В.И. объяснил, что ФИО5 должен ему денег за кур, на что ФИО6 передал Квасинскому В.И. 500 рублей, после чего Квасинский В.И. ушел. Деньги Квасинский В.И. потратил на личные нужды.
Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела:
- показаниями потерпевшей ФИО1, которая в судебном заседании пояснила, что до 11 декабря 2021 года, она проживала по адресу: «данные изъяты». По данному адресу у ФИО1 оставалось хозяйство, а именно: шесть куриц породы «Ломан Браун» и утка породы «Серая Украинская», которых она содержала во временном некапитальном сооружении, которое закрывалось с помощью стенки, подпираемой камнями. 12.12.2021 ФИО1 в очередной раз пришла, на территорию двора по вышеуказанному адресу и обнаружила, что вся её птица была похищена из ограждения, поскольку дверца лежала на расстоянии полуметра от ограждения. При этом последний раз своих птиц ФИО1 видела за день до этого – 11.12.2021 в 15:00 час. В последующем 13.12.2021 ФИО1 стало известно, что житель пгт. Новоселовское - Квасинский В.И. в пгт. Новоселовское жителям поселка предлагал купить кур, в связи с чем ФИО1 заподозрила его в краже птицы, поскольку последний знал, что ФИО1 содержит хозяйство и при этом ранее сожительствовал с дочерью ФИО1 Ввиду указанного, ФИО1 обратился в полицию с заявлением по факту кражи ее птиц. В результате кражи ФИО1 причинен материальный ущерб на сумму 2600 рублей, из расчета стоимости одной двухгодовалой курицы «Ломан Браун» составляет 350 рублей, и стоимости полуторогодовалой утки породы «Серая Украинская» - 500 рублей. В настоящее время ущерб ФИО1 возмещен, и претензий материального и морального характера к Квасинскому В.И. она не имеет;
- протоколом допроса свидетеля ФИО4, который в судебное заседания не явился и ходатайствовал огласить письменные пояснения, данные им в ходе предварительного следствия, которые он поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО4 от 21.01.2022, в пгт. Новоселовское, проживает знакомый ФИО4 - Квасинский Владимир Иванович, с которым ФИО4 ранее неоднократно употреблял спиртные напитки. В декабре 2021 года Квасинский В.И. проживал в квартире у ФИО3 по адресу: «данные изъяты». Так 11.12.2021 около 18:00 Квасинский В.И. пришел в квартиру ФИО3, при этом с собой принес живую утку в полимерном мешке, пояснив, что данная утка принадлежит ему и что её можно употребить в пищу как закуску. Указанная утка была большой, а именно около 4 кг живого веса.  На данное предложение ФИО4 согласился при этом поинтересовался у Квасинского В.И. откуда у него утка, на что он ответил, что утка принадлежит ему, и что данная утка из его домашнего хозяйства. После этого Квасинский В.И. разделал утку, после чего они вместе её пожарили в казане, а затем употребили в пищу. При этом ФИО4 известно, что Квасинский В.И. также продавал ФИО5, жителю пгт. Новоселовское кур, в количестве 4 штук, которые также со слов Квасинского В.И. были им выращены в собственном хозяйстве и принадлежали ему. О том, что утку и 6 кур Квасинский В.И. похитил у ФИО1, ФИО4 стало известно от сотрудников полиции в ходе дачи объяснений (л.д. 47-48);
- протоколом допроса свидетеля ФИО5, который в судебное заседания не явился и ходатайствовал огласить письменные пояснения, данные им в ходе предварительного следствия, которые он поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО5 от 21.01.2022, 11 декабря 2021 года примерно около 20:00 ФИО5 зашел к своему знакомому - жителю пгт. Новоселовское, ФИО3, при этом у него уже находились жители пгт. Новоселовское, Квасинский Владимир Иванович, а также ФИО4, которые распивали спиртные напитки. При этом Квасинский Владимир предложил ФИО5 купить у него кур в количестве 4 шт. за 500 рублей, однако ФИО5 сказал ему, что куры ему не нужны, однако он может помочь Квасинскому В.И. продать их, поспрашивать у своих знакомых. Квасинский Владимир передал ФИО5 мешок и ФИО5 ушел. В тот момент, когда ФИО5 заходил к ФИО3, у него по месту жительства он видел также утку, которую Квасинский В.И. разделывал, для того чтобы приготовить. 11.12.2021 около 20:30 ФИО5 пришел к своему знакомому ФИО7, которому ФИО5 предложил купить четырех кур, пояснив, что его попросил помочь их продать житель пгт. Новоселовское - Квасинский Владимир, который разводит птицу в своем хозяйстве. ФИО7 ответил, что ему куры не нужны и предложил позвонить отцу ФИО5 – ФИО6  и спросить нужна ли ему птица. Тогда ФИО5 позвонил отцу и спросил его, не нужны ли ему домашние куры, на что ФИО6 пояснил, что ему птица не нужна. Посидев у ФИО6 в гостях какое-то время, ФИО5 собрался уходить, при этом ФИО6 предложил ФИО5 оставить кур у него в клетке для кроликов, чтобы ФИО5 не носил их в мешке, на что ФИО5 согласился, и они прошли во двор, где ФИО5 выпустил кур в указанную клетку, при этом три курицы из мешка перепорхнули в клетку, а одна была мертвая, так как задохнулась в мешке. Мертвую курицу ФИО5 в мешке забрал с собой, после чего выкинул по дороге домой, где конкретно не помнит. На следующий день ФИО5 уехал по работе в г. Симферополь, при этом со слов отца, ему стало известно, что к нему приходил Квасинский Владимир, которому он заплатил 500 рублей за 3 кур, которых он передал ФИО5 и в дальнейшем отец забрал у ФИО7 трех кур, которых отвез себе домой. О том, что Квасинский Владимир похитил кур у ФИО1, ФИО5 стало известно только в ходе общения с сотрудниками полиции (л.д. 56-57);

- протоколом допроса свидетеля ФИО7, который в судебное заседания не явился и ходатайствовал огласить письменные пояснения, данные им в ходе предварительного следствия, которые он поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО7 от 21.01.2022, 11 декабря 2021 года около 20:30 к нему по месту жительства пришел его знакомый ФИО5, который при себе принес мешок в котором находились куры в количестве 4 штук, при этом данных кур ФИО5 предложил у него приобрести, на что ФИО7 сказал, что они ему не нужны. Также ФИО5 пояснил, что данных кур его попросил помочь продать житель пгт. Новоселовское – Квасинский Владимир, который разводит птицу в своем хозяйстве. В ходе беседы с ФИО5, ФИО7 предложил ему, чтобы он узнал у своего отца – ФИО6, нужны ли ему куры, на что ФИО5 позвонил своему отцу, однако тот пояснил, что куры ему не нужны. Далее ФИО7 выпил с ФИО5 кофе, и он стал собираться домой, при этом ФИО7 предложил ФИО5, чтобы он оставил кур у него, чтобы не таскать их с собой. ФИО5 согласился и ФИО7 провел его на свой хозяйственный двор, где у него имелась клетка для кроликов. Подойдя к клетке, ФИО5 стал выпускать кур в клетку, при этом три курицы из мешка перепорхнули в клетку, а одна была мертвая, так как задохнулась в мешке. Мертвую курицу ФИО5 в мешке забрал с собой, для того чтобы выкинуть. На следующий день, 12.12.2021 к ФИО7 по месту жительства пришел отец ФИО5 – ФИО6, которому ФИО7 отдал трех кур, которых ему принес ФИО5 Со слов ФИО6 к нему приходил Квасинский Владимир, которому он отдал 500 рублей за указанных кур. О том, что Квасинский Владимир похитил кур у ФИО1 ФИО7 стало известно только в ходе общения с сотрудниками полиции (л.д. 53-54);
- протоколом допроса свидетеля ФИО3, который в судебное заседания не явился. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО3 от 22.01.2022, с 11 декабря 2021 года у него в квартире стал временно проживать Квасинский В.И. При этом в 18:00 час. 11.12.2021 Квасинский В.И. пришел к ФИО3 в квартиру, где также находился ФИО4 с которыми они употребляли спиртное. В момент, когда пришел Квасинский В.И., ФИО3 уже был сильно пьян, при этом он запомнил, что Квасинский В.И. принес в мешке живую птицу, среди которой была одна утка и куры, количество которых ФИО3 не известно. Утку Квасинский В.И. разделал и приготовил, после чего они втроем её съели как закуску. Что сделал Квасинский В.И. с курами, ФИО3 не известно, так как он был пьян и ничего из дальнейших событий не запомнил. По поводу птицы Квасинский В.И. пояснял, что она является его собственностью (л.д. 59-60);
- протоколом допроса свидетеля ФИО6, который в судебное заседания не явился и ходатайствовал огласить письменные пояснения, данные им в ходе предварительного следствия, которые он поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля ФИО6 от 21.01.2022, 11 декабря 2021 года около 21:00 ему на мобильный телефон позвонил сын ФИО5, который поинтересовался у ФИО6 не нужны ли ему куры, пояснив, что Квасинский Владимир продает птицу. Сыну ФИО6 сказал, что куры ему не нужны, при этом спросил сына не ворованные ли куры, на что он пояснил, что со слов Квасинского Владимира, куры принадлежали ему, и он их вырастил самостоятельно. На следующий день 12.12.2021 около 10:00 к ФИО6 по месту жительства пришел Квасинский Владимир, который сказал, что его сын ФИО5 купил у него кур, при этом пояснил, что деньги ему не отдал, так как у него не было. Тогда ФИО6 спросил у Квасинского Владимира, сколько он хочет за указанных кур, на что он сказал, что 1000 рублей, при этом ФИО6 пояснил что может дать ему только 500 рублей. Квасинский Владимир пояснил, что 500 рублей его устроит, при этом ФИО6 ещё раз переспросил не ворованные ли куры, на что Квасинский В.И. вновь заверил ФИО6, что куры принадлежат ему, и он их вырастил сам. После этого ФИО6 передал Квасинскому Владимиру 500 рублей, и он ушел. Затем ФИО6 узнал у сына, что куры, которых он приобрел у Квасинского Владимира, находятся на хозяйственном дворе у ФИО7, который проживает по адресу: «данные изъяты». В этот же день ФИО6 поехал к ФИО7, у которого забрал трех кур, которые находились у него в клетке. Забрав указанных кур, ФИО6 перевез их по месту жительства и закрыл в сарае, при этом указанный сарай ФИО6 для содержания птицы не использовал ранее, и калитка у него закрывалась неплотно, то есть между калиткой и дверным проемом имелся просвет около 15 см. Сама калитка закрывается на навесной замок. То есть в тот момент у ФИО6 были опасения, что куры могут убежать, но так как они толком ему были не нужны, он сильно не переживал. 14.12.2021 около 09:00 ФИО6 решил проверить кур, подошел к сараю, при этом он был заперт на навесной замок, открыв калитку ФИО6 обнаружил отсутствие кур. Так как замок был заперт, то куры могли убежать только через просвет между калиткой и дверным проемом (л.д. 62-63);
- протокол проверки показаний обвиняемого Квасинского В.И. на месте от 22.01.2022, согласно которому обвиняемый на месте показал, где именно находилось ограждение для домашней птицы по адресу: «данные изъяты», из которой он похитил домашнюю птицу (л.д.82-86);
- заявление о преступлении от 13.12.2021, согласно которому ФИО1 просит принять меры к Квасинскому В.И., который 11.12.2021 из курятника расположенного на территории домовладения по адресу: «данные изъяты», тайно похитил 6 кур и 1 утку (л.д. 14);
- информационным письмом Администрации Раздольненского района от 14.12.2021 № «данные изъяты», согласно которому стоимость одной двухгодовалой живой курицы породы «Ломан Браун» составляет 350 рублей, одной полуторогодовалой живой утки породы «Серая Украинская» составляет 500 рублей (л.д. 17);
- протоколом явки с повинной от 13.12.2021, согласно которому, Квасинский В.И. сообщил, что 11.12.2021 из курятника расположенного на территории домовладения по адресу: «данные изъяты», он тайно похитил 6 кур и 1 утку, принадлежащих ФИО1 (л.д. 22);

- протоколом осмотра места происшествия от 13.12.2021, согласно которому 13.12.2021 в период времени с 18:22 по 19:00 был произведен осмотр сооружения (курятника), расположенного по адресу: «данные изъяты» (л.д. 25-28).
Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств, в их совокупности, приводит суд к убеждению, что Квасинский Владимир Иванович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Подсудимого Квасинского Владимира Ивановича следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

У врача психиатра Квасинский Владимир Иванович не состоит.

У врача нарколога Квасинский Владимир Иванович не состоит.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести; личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, ранее привлекался к уголовной ответственности, не работает, имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, влияние назначенного наказания на исправление Квасинского В.И. и на условия жизни ее семьи.
В соответствии со ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает и учитывает: полное признание Квасинским В.И. своей вины, его раскаяние в содеянном, явку с повинной; добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, признает и учитывает рецидив преступлений.
Согласно ч. 3 ст.68 УК РФ, при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные статьей 61 настоящего Кодекса, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи УК.
При таких обстоятельства Квасинскому В.И. следует назначить наказание без учета рецидива, то есть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции части 1 статьи 158 УК РФ.

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, принимая во внимание наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, поскольку суд полагает возможным дальнейшее исправление Квасинского В.И. без изоляции от общества.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Квасинского В.И. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Гражданский иск потерпевшим не заявлен.

Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Квасинского Владимира Ивановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 250 (двести пятьдесят) часов обязательных работ.
Меру пресечения Квасинскому Владимиру Ивановичу - подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Разъяснить право на ознакомление с протоколом и аудиозаписью судебного заседания, принесения замечаний на них, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.
