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Дело № 1-68-06/2023
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
19 апреля 2023 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при секретаре с/з Якубове Р.Р.
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.
подсудимого Бухарова Р.Я.
защитника подсудимого – адвоката Мандзюка Д.Ю., действующего на основании удостоверения «данные изъяты»
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Бухарова Руслана Яшиновича, «данные изъяты», ранее судимого:
- «данные изъяты» Раздольненским районным судом Республики Крым, с учетом апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от «данные изъяты» и постановления Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты» по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, с отменой в соответствии с п. «в» ч. 7 ст. 79 УК РФ условно-досрочного освобождения по постановлению Керченского городского суда Республики Крым от «данные изъяты», на основании ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору Раздольненского районного суда АР Крым от «данные изъяты», к 2 (два) годам 3 (три) месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, освобожденного из мест лишения свободы 24.12.2019 по отбытию наказания; 
- «данные изъяты» Раздольненским районным судом Республики Крым по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ к 8 (восемь) месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание считается условным, с испытательным сроком 1 (один) год;
- «данные изъяты» мировым судьей судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым по ч. 1 ст. 119 УК РФ к 1 (один) году лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание считается условным, с испытательным сроком 2 (два) года;

по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Бухаров Руслан Яшинович, «данные изъяты»  года рождения, 18.03.2023 примерно в 18 часов 40 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостиной комнате домовладения «данные изъяты» с. Березовка, Раздольненского района, Республики Крым, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с бабушкой – ФИО1, «данные изъяты» года рождения, руководствуясь внезапно возникшим преступным умыслом, направленным на угрозу убийством ФИО1 без намерения лишить жизни последнюю, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, держа в правой руке пластиковый табурет вблизи ФИО1  начал высказывать в адрес последней угрозы убийством: ««данные изъяты»».

В ходе высказывания Бухаровым Р.Я. вышеуказанных угроз убийством в адрес ФИО1, учитывая агрессивное состояние Бухарова Р.Я., его физическое превосходство, а также пребывания в состоянии алкогольного опьянения, потерпевшая ФИО1 воспринимала данные угрозы жизни, как реальные, вследствие чего реально опасалась их осуществления.
В судебном заседании подсудимый Бухаров Р.Я. поддержал заявленное при выполнении требований ст. 217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено Бухаровым Р.Я. добровольно, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.


Защитник подсудимого – адвокат Мандзюк Д.Ю. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Потерпевшая ФИО1 в судебное заседание не явилась, надлежаще извещалась о месте и времени судебного заседания, предоставила суду заявление, в котором просила рассматривать уголовное дело в её отсутствие, не возражала против рассмотрения дела в особом порядке, наказание назначить просила на усмотрение суда.
Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшей на рассмотрение дела в особом порядке, а также тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, в связи с чем, полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Бухарова Р.Я. установленной и доказанной, а его действия следует квалифицировать по ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Подсудимого Бухарова Р.Я. следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

На основании ст. 18 УК РФ, суд признает в действиях Бухарова Руслана Яшиновича рецидив преступлений, поскольку имея непогашенную судимость за совершение тяжкого преступления по приговору от 25.09.2017 он совершил умышленное преступление. 

При решении вопроса о виде и мере наказания подсудимого мировой судья принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и учитывает:

- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;

- данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется отрицательно, является гражданином Российской Федерации, неженат, детей и иждивенцев не имеет, официально не трудоустроен, периодически привлекается к административной ответственности за нарушение общественного порядка, злоупотребляет спиртными напитками, влияние назначенного наказания на исправление Бухарова Р.Я. и на условия жизни его семьи, в которой Бухаров Р.Я. проживает с бабушкой ФИО1, являющейся потерпевшей по настоящему делу; у врача-психиатра Бухаров Руслан Яшинович не состоит, состоит на учете у врача нарколога (хронический алкоголизм - по МКБ-10), нуждается в лечении, противопоказаний нет. В то же время, оснований полагать, что Бухаров Р.Я. на период инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководствоваться ими у суда не имеется.
В соответствии с ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами, суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимого, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Бухаров Р.Я., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления и подтверждается материалами дела, а также рецидив преступлений. 
Таким образом, учитывая общественную опасность совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, наличие ряда смягчающих наказание обстоятельств, наличие двух отягчающих наказание обстоятельств, в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, руководствуясь ст. ст. 43, 60 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Бухарову Руслану Яшиновичу следует назначить наказание в виде лишения свободы, без применения ст. 73 УК РФ, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, поскольку суд полагает невозможным дальнейшее исправление Бухарова Р.Я. без изоляции от общества на том основании, что Бухаров Р.Я. на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести при наличии непогашенной судимости за аналогичное преступление, что в свою очередь свидетельствует, что подсудимый представляет большую общественную опасность сопровождающейся стойким антисоциальным поведением.
При этом, наказание следует назначить с учетом положений ч. 1 ст. 68 УК РФ и положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, которое при рецидиве преступлений, может быть назначено менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи.

Также, судом принимается во внимание наличие обстоятельств, предусмотренных ч. 5 ст. 62 УК РФ (особый порядок принятия судебного решения), в виду чего, срок наказания не может превышать две трети максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.

Разрешая вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения в отношении Бухарова Р.Я., совершившего в период испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты», а также в период испытательного срока по приговору мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым от «данные изъяты» новое умышленное преступление небольшой тяжести, суд учитывает характер и степень общественной опасности как преступления по приговору от «данные изъяты» и приговору от «данные изъяты», так и преступления по настоящему уголовному делу, а также приведенные данные о личности Бухарова Р.Я., и его поведении во время испытательного срока, из которых следует, что Бухаров Р.Я не работает, имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, поскольку злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно привлекался к административной ответственности за правонарушения посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, чем нарушал порядок и условия отбывания наказания с испытательным сроком.

Также мировой судья учитывает характеризующие данные на Бухарова Р.Я., поступившие из уголовно-исполнительной инспекции, осуществлявшей контроль, за его поведением в период испытательного срока. По сообщению органа исполнения наказания, испытательный срок по приговору от 21.04.2022 и приговору от 18.07.2022 в настоящее время не истек, а в связи с нарушением общественного порядка и привлечении к административной ответственности, 15.03.2023 в суд было направлено предоставлении уголовно-исполнительной инспекции об отмене условного осуждения, которое до настоящего времени не рассмотрено.
Принимая во внимание приведенные обстоятельства в совокупности, учитывая, что судом установлено, что условно-осужденный Бухаров Р.Я. в период испытательного срока вел себя отрицательно и нарушал общественный порядок, суд, полагая невозможным дальнейшее исправление Бухарова Р.Я. без изоляции от общества, не усматривает оснований для сохранения подсудимому условного осуждения по приговору от «данные изъяты» и приговору от «данные изъяты», а потому окончательное наказание Бухарову Р.Я. суд полагает необходимым определить по совокупности приговоров по правилам ст. 70, ч. 4 ст. 74 УК РФ, отменив Бухарову Р.Я. условное осуждение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты», а также по приговору мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым от «данные изъяты», путем частичного сложения наказания в виде лишения свободы по настоящему приговору с наказанием, назначенным Бухарову Р.Я. приговору от 21.04.2022 и от 18.07.2022.

С учетом положений п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, согласно которым мужчинам, осужденным к лишению свободы за совершение особо тяжких преступлений, ранее не отбывавшим лишение свободы, а также при рецидиве или опасном рецидиве преступлений, если осужденный ранее отбывал лишение свободы, отбывание лишения свободы назначается в исправительных колониях строгого режима, и принимая во внимание, что приговором Раздольненского районного суд Республики Крым от «данные изъяты» с учетом апелляционного определения Верховного Суда Республики Крым от «данные изъяты» и постановления Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты» был осужден по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и на основании ч. 1 ст. 70 УК РФ окончательно определено наказание в виде 2 (два) года 3 (три) месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, и в последующем освобожден из мест лишения свободы по отбытию наказания, суд считает правильным назначить Бухарову Р.Я. отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру процессуального принуждения Бухарова Р.Я. в виде обязательства о явке следует отменить, избрав в отношении Бухарова Р.Я. меру пресечения в виде содержания под стражей.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Бухарова Руслана Яшиновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 10 (десять) месяцев лишения свободы.

На основании ч. 4 ст. 74 УК РФ, отменить условное осуждение, назначенное Бухарову Руслану Яшиновичу по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты» в виде 8 (восемь) месяцев лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ, согласно которому наказание в виде лишения свободы считается условным, с испытательным сроком 1 (один) год, а также отменить условное осуждение, назначенное Бухарову Руслану Яшиновичу по приговору мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым от «данные изъяты» в виде 1 (один) года лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ, согласно которому наказание в виде лишения свободы считается условным, с испытательным сроком 2 (два) года.

На основании ч. 1 ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию, наказание по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от «данные изъяты», а также приговору мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым от «данные изъяты», окончательно назначить Бухарову Руслану Яшиновичу наказание в виде 1 (один) года 3 (три) месяца лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Бухарова Руслана Яшиновича, отменить.

Избрать в отношении Бухарова Руслана Яшиновича меру пресечения в виде заключения под стражу.

Взять Бухарова Руслана Яшиновича под стражу в зале суда, по провозглашению приговора, поместив его в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю.

Срок отбывания наказания Бухарову Руслану Яшиновичу исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
В соответствии с п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть Бухарову Руслану Яшиновичу время содержания под стражей с момента выдворения в ИВС ОМВД России по Раздольненскому району до вступления настоящего приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за один день лишения свободы.

 Вещественные доказательства: 

- пластиковый табурет, изъятый «данные изъяты» в ходе осмотра места происшествия по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, «данные изъяты», находящийся на ответственном хранении у законного владельца – ФИО2, оставить у законного владельца.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.

