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Дело № 1-68-10/2022
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
16 марта 2022 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при секретаре с/з Годуновой Р.А.
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.
подсудимого Коневец Р.В.
защитника подсудимого – адвоката Казарян А.Г., действующей на основании удостоверения № 1660 и ордера № 168 от 14.03.2022

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Коневец Руслана Владимировича, «данные изъяты», ранее судимого:

- «данные изъяты» по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ к 4 годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 4 года
по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

06 января 2022 года примерно в 19 часа 30 минут Коневец Руслан Владимирович, 30.03.1974 года рождения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении жилого дома, расположенного по адресу: «данные изъяты», на почве внезапно возникших неприязненных отношений с ФИО1, «данные изъяты» года рождения, имея умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений последнему, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, нанес пять ударов кулаком правой руки в область головы ФИО1, от чего последний почувствовал физическую боль и упал на пол, а Коневец Р.В. продолжая свои преступные действия, с применением предмета, используемого в качестве оружия - чугунного кольца доменной печи, нанес два удара в область правой брови и в затылочную область слева ФИО1
В результате противоправных действий Коневец Р.В., потерпевшему ФИО1 была причинена физическая боль и телесные повреждения, согласно заключению эксперта «данные изъяты» от 10.01.2022, в виде кровоподтека на лице и ушибленных ран в области правой брови и в затылочной области слева, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 06.01.2022. По степени причиненного вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются: кровоподтек на лице - не повлек за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются, как повреждение, не причинившее вред здоровью человека. Ушибленные раны на лице и в затылочной области слева - как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью человека.
Своими умышленными преступными действиями Коневец Руслан Владимирович, «данные изъяты» года рождения совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В судебном заседании подсудимый Коневец Р.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, раскаивается, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном акте, пояснив, что с ноября 2020 года он проживал совместно с ФИО1 по адресу: «данные изъяты».

Так, 6 января 2022 года примерно в 18:00 часов вернувшись с работы домой по адресу: «данные изъяты», он увидел, что у них в гостях находился ФИО2 с которым ФИО1 распивал спиртные напитки. Коневец Р.В. в свою очередь присоединился к ним, и они стали совместно распивать спиртные напитки. 
Через некоторое время, ФИО2 пошел спать в другую комнату, так как сильно опьянел, а Коневец Р.В. совместно с ФИО1 продолжили распивать спиртные напитки. Примерно после 19 часов между Коневец Р.В. и ФИО1 возник словесный конфликт, из-за внезапно возникших неприязненных отношений друг к другу, они стали вспоминать друг другу старые обиды, а также оскорбляли друг друга. В ходе конфликта ФИО1 стал сильно оскорблять Коневец Р.В., из-за чего последний очень сильно разозлился и нанес ФИО1 пять ударов в область лица кулаком правой руки. От данных ударов ФИО1 потерял равновесие, и упал на пол. После этого ФИО1 попытался встать, стоял на коленях и в этот момент Коневец Р.В. взял в руку чугунное кольцо с доменной печи и нанес ФИО1 два удара в область головы. От данных ударов Коневец Р.В. ФИО1 упал на пол и остался лежать на полу. После этого, он вышел на улицу чтобы покурить, а после того, как вернулся домой, то осознал, что произошло, собрал вещи и стал ждать приезда сотрудников полиции, поскольку думал, что его задержат. В настоящее время с потерпевшим он примирился и переехал жить отдельно, чтоб не провоцировать конфликты.
Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела:

- показаниями потерпевшего ФИО1 который в судебном заседании пояснил, что проживает по адресу: «данные изъяты», при этом с ноября 2020 года по середину января 2022 года проживал совместно с ним проживал Коневец Р.В.
Так, 06.01.2022 ФИО1 находился по месту своего жительства, где около 17 час. 00 мин. к нему в гости пришел ФИО2 Находясь в спальной комнате, они стали распивать спиртные напитки. Примерно в 18 час. 00 мин. домой пришел Коневец Р.В., который присоединился к ним и также начал распивать спиртные напитки. Примерно в 19 ч. 30 мин. между ФИО1 и Коневец Р.В. произошел конфликт из-за внезапно возникших неприязненных отношений, они стали высказывать друг другу старые обиды, также оскорбляли друг друга. В ходе конфликта Коневец Р.В. нанес ФИО1 около 5 ударов кулаком правой руки в область лица. От данных ударов ФИО1 упал на пол. После того, как ФИО1 упал, Коневец Р.В. взял в руку чугунное кольцо доменной печи и нанес ему еще два удара в область головы. От полученных ударов он сознание не потерял, однако, ввиду того, что находился в состоянии алкогольного опьянения, уснул на полу. В последующем ему была оказана медицинская помощь сотрудниками медицинского учреждения и больше за медицинской помощью он не обращался. Добавил, что после произошедшего Коневец Р.В. перед ним извинился и продолжил помогать материально путем предоставления продуктов питания. ФИО1 же в свою очередь его простил и претензий к нему не имеет;
- показаниями свидетеля ФИО3, который пояснил, что 06 января 2022 года примерно в 22 час. 30 мин он решил поздравить с Рождеством знакомого Балюру О.Г., который проживает по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Стерегущее, ул. Антона Кима, д. 13. Придя по вышеуказанному адресу, и зайдя в дом, он увидел в комнате, где находилась печь, на полу лежал ФИО1, на голове которого были телесные повреждения и следы крови. Спросив у ФИО1, что произошло, последний ответил, что его ударил чугунным кольцом доменной печи Коневец Р.В. по причине старых обид. После этого он сразу же вызвал сотрудников полиции, которым сообщил о произошедшем;
- показаниями свидетеля ФИО2, который в соответствии с ч. 3 ст. 281 УПК РФ, подтвердил ранее данные им при производстве предварительного расследования показания, из которых следует, что 06 января 2022 года примерно в 17 час. 00 мин. он пришел в гости к ФИО1 по адресу: «данные изъяты», с которым они стали распивать алкогольный напиток. Примерно в 18 ч. 00 мин. домой пришел Коневец Р.В., который стал распивать алкогольный напиток совместно с ними. Через некоторое время ФИО2 сильно опьянел и решил пойти спать. Ушел он спать в другую спальную комнату и крепко уснул, что происходило в доме, не слышал. Проснувшись на следующий день, 07.01.2022 в доме никого не было, однако он заметил, что в спальной комнате, где они распивали спиртные напитки на полу, была кровь (л.д. 68-71);

- протоколом принятия устного заявления о преступлении от 07.01.2022 ФИО1, зарегистрированное в КУСП № «данные изъяты», в котором ФИО1 рассказал об обстоятельствах причинения ему телесных повреждений со стороны Коневец Р.В., имевших место 06.01.2022;
- рапортом следователем СО ОМВД России по Раздольненскому району ФИО4 зарегистрированный в КУСП № «данные изъяты» от 06.01.2022, согласно которому следственно-оперативной группой был осуществлен выезд по сообщению ФИО3 по адресу: «данные изъяты» (л.д. 7);
- протоколом явки с повинной Коневец Р.В. зарегистрированный в КУСП № «данные изъяты» от 07.01.2022, согласно которому последний рассказал об обстоятельствах причинения ФИО1 телесных повреждений, имевших место 06.01.2022 (л.д. 13);

- заключением эксперта № «данные изъяты» от 10.01.2022, согласно которому при судебно-медицинской экспертизе у ФИО1 обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтека на лице и ушибленных ран в области правой брови и в затылочной области слева (потребовавшие хирургической обработки и наложения швов), которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 06.01.2022. По степени тяжести причиненного вреда здоровью, указанные телесные повреждения подразделяются на: 1) кровоподтек на лице, который не повлек за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расценивается как повреждение, не причинившее вреда здоровью человека; 2) ушибленные раны на лице и в затылочной области слева, которые вызвали кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью человека (л.д. 51-52);
- протоколом осмотра места происшествия от 06.01.2022, согласно которому произведен осмотр места происшествия по адресу: «данные изъяты», в ходе которого зафиксирована остановка после совершения преступления (л.д. 17-18);

- протоколом осмотра предметов от 09.02.2022, согласно которому произведен осмотр двух чугунных фрагментов кольца верхней части доменной печи, одного фрагмента тарелки, изъятые 06.01.2022 в ходе осмотра места происшествия по адресу: «данные изъяты» (л.д. 29);
- протоколом проверки показаний на месте от 09.02.2022, согласно которому Коневец Р.В., продемонстрировал обстоятельства, при которых он 06.01.2022 нанес ФИО1 телесные повреждения (л.д. 88-93).
Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании доказательств с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, в совокупности, приводит суд к убеждению, что Коневец Руслан Владимирович совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Подсудимый Коневец Руслан Владимирович у врача психиатра не состоит, у врача нарколога не состоит, а потому его следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, не работает, имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, влияние назначенного наказания на исправление Коневец Р.В. и на условия жизни его семьи.
В соответствии со ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами мировой судья признает и учитывает: полное признание Коневец Р.В. своей вины, его раскаяние в содеянном, явку с повинной; активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении 1 несовершеннолетнего ребенка, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, а именно: принесение извинений потерпевшему, которые последним были приняты.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Коневец Р.В., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела, в том числе актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № «данные изъяты» от 07.01.2022, согласно которому при проведении медицинского освидетельствования 07.01.2022 у Коневец Р.В. в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» было установлено состояние алкогольного опьянения в связи с наличием абсолютного этилового спирта в выдыхаемом  воздухе в концентрации 0,50 мг/л (тест № 1112) и 0,46 мг/л (тест № 1113).

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, при определении вида и меры наказания подсудимому, суд принимает во внимание все обстоятельства совершенного преступления, а также приведенные данные, характеризующие личность подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, и полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимому наказание в виде ограничения свободы, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, поскольку суд полагает возможным дальнейшее исправление Коневец Р.В. без изоляции от общества.

Преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, по настоящему уголовному делу Коневец Р.В. совершено 06.01.2022, то есть в период условного осуждения, назначенного по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 01.10.2021, согласно которому последний был осужден по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ к 4 годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 4 года.

Согласно ч. 4 ст.74 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.
Разрешая вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения в отношении Коневец Р.В., совершившего в период испытательного срока, суд учитывает характер и степень общественной опасности как преступления по предыдущему приговору, так и преступление по настоящему уголовному делу, а также приведенные данные о личности Коневец Р.В., и его поведении во время испытательного срока, наличие достигнутого примирения с потерпевшим, который претензий к подсудимому не имеет, в связи с чем суд приходит к выводу о сохранении условного осуждения Коневец Р.В., и самостоятельном исполнении приговора от 01.10.2021.
Гражданский иск потерпевшим не заявлен.

Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Коневец Руслана Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок 2 (два) года.

Установить Коневец Руслану Владимировичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не посещать места, где продаются спиртные напитки на разлив, возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Меру процессуального принуждения Коневец Руслану Владимировичу – обязательство о явке, отменить по вступлении приговора в законную силу.

В соответствии с частью 4 статьи 74 УК РФ сохранить Коневец Руслану Владимировичу условное осуждение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 01.10.2021 по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ, указанный приговор исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства: 

- два чугунных фрагмента кольца верхней части доменной печи, один фрагмент тарелки, изъятые 06.01.2022 в ходе осмотра места происшествия, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Раздольненскому району (квитанция № 443 от 09.02.2022), после вступления постановления в законную силу, - уничтожить.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом и аудиозаписью судебного заседания, принесения замечаний на них, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.
