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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

17 июня 2021 г.


                  Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                    пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым,  мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Митченковой П.М.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

подсудимого Бавбекова С.И.,
защитника подсудимого – адвоката Бигун И.Г., действующего на основании удостоверения № 1«данные изъяты» и ордера № «данные изъяты» от «данные изъяты» рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Бавбекова Сервера Ибрагимовича, «данные изъяты»,  ранее судимого 24.04.2021 приговором Раздольненского районного суда Республики Крым по  п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 2 года с применением ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 2 года, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158,           ч. 1 ст. 112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
  Бавбеков Сервер Ибрагимович, «данные изъяты», 20.07.2020 года примерно в 21 час 00 минут, находясь на территории бывшего аэродрома, расположенного в «данные изъяты», имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих деяний и зная, что его действия являются тайными для окружающих, предвидя общественную опасность последствий в виде материального ущерба собственнику и желая этого, путем свободного доступа похитил 6 мешков пшеницы весом по 50 кг каждый, стоимостью 11 рублей 36 копеек за 1 кг пшеницы, а всего на общую сумму 2700 рублей, принадлежащие потерпевшему «данные изъяты».

С похищенным имуществом Бавбеков С.И. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению и на свои личные, корыстные нужды, чем причинил потерпевшему «данные изъяты» материальный ущерб на сумму 2700 рублей.  
Кроме того, Бавбеков Сервер Ибрагимович, «данные изъяты», 05 января 2021 года, примерно в 11 часов 00 минут, находясь во дворе территории дома «данные изъяты», на почве внезапно возникших неприязненных отношений с «данные изъяты» , имея умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений последнему, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, нанес один удар кулаком правой руки в область рёбер слева «данные изъяты», а также повалив на землю последнего, где забравшись на него сверху обеими руками сдавливал грудную клетку «данные изъяты», в связи с чем Бавбеков С.И. своими действиями причинил потерпевшему «данные изъяты» согласно заключения эксперта № 17 от 29.01.2021 года телесные повреждения, в виде закрытых перелом 7-8-го рёбер слева, которые образовались от травматического воздействия тупого предмета, что могло быть как в результате нанесения ударов тупым предметом в левую боковую поверхность грудной клетки, так и в результате сдавления грудной клетки между тупыми предметами, данные повреждения возникли в срок не более 3-х недель до момента проведения экспертизы (отсутствие признаков консолидации в линиях переломов), по критерию длительного расстройства здоровья (свыше 21 дня) относятся к повреждениям, причинившим среднюю тяжесть вреда здоровью.
В судебном заседании подсудимый Бавбеков С.И. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, раскаиваться в содеянном. В начале июня 2020 года Бавбекову С.И. стало известно, что фермеру из  «данные изъяты», который занимается содержанием скота на кошаре вблизи «данные изъяты», а также выращиванием зерновых культур требуются рабочие. В связи с чем Бавбеков С.И. обратился к нему и предложил свои услуги в качестве разнорабочего. На что «данные изъяты». согласился и взял Бавбекова С.И. к себе на работу, а именно в качестве сторожа зерна пшеницы и ячменя, выращенное и принадлежащее «данные изъяты». Данное зерно было размещено на территории бывшего аэродрома расположенного вблизи «данные изъяты», а именно на открытой асфальтированной площадке, рядом с которой «данные изъяты» установил переносной сторожевой вагон, где Бавбеков С.И. и стал проживать и охранять вышеуказанное зерно. При этом они договорились, что «данные изъяты» будет платить Бавбекову С.И. 9000 рублей в месяц наличными без расчета какой – либо продукции, а также предоставлять трехразовое питание. Вышеуказанную сумму денег последний мог выбирать в течении месяца в любое время для своих нужд, при этом «данные изъяты» никогда не отказывал Бавбекову С.И. в выплате зарплаты. 20.07.2020 последний находился на рабочем месте и по причине того, что в послеобеденное время Бавбекову С.И. захотелось выпить спиртного последний решил похитить часть зерна пшеницы охраняемой им и принадлежащей «данные изъяты». В связи с чем примерно в 20:00 Бавбеков С.И. позвонил своей знакомой «данные изъяты» жительнице с «данные изъяты», которой Бавбеков С.И. предложил приобрести зерно, при этом сообщил «данные изъяты», что ему его якобы дали в счет зарплаты. Однако последняя отказалась от данного приобретения, по причине ненадобности и отсутствия у «данные изъяты»  домашнего хозяйства. Также последняя Бавбекову С.И. сообщила, что у неё есть знакомый «данные изъяты»  житель с. «данные изъяты» у которого имеется домашняя птица и крупнорогатый скот и который точно захочет приобрести зерно пшеницы. После чего примерно в 21:00 к Бавбекову С.И. подъехал на автомобиле ««данные изъяты»» как ему позже стало известно это «данные изъяты», которому Бавбеков С.И. предложил купить зерно пшеницы по 8,50 рублей за 1 килограмм, при этом «данные изъяты» спрашивал у Бавбекова С.И. кому принадлежат вышеуказанная пшеница, на что последний «данные изъяты»пояснил, что данная пшеница принадлежит ему. В связи с чем «данные изъяты» достал 6 пустых мешков, которые они с общей кучи наполнили зерном. Взвесив данные мешки с пшеницей на весах, их общая масса составила 300 кг (50 кг каждый мешок), общая сумма которых составила 2550 рублей, которые Бавбекову С.И. передал «данные изъяты» После чего последний уехал в неизвестном направлении, вышеуказанные денежные средства вырученные за похищенное Бавбековым С.И. зерно «данные изъяты» , он потратил на свои личные нужды.
Также Бавбеков С.И. пояснил суду, что 05.01.2021 года примерно в 10:00 часов Бавбеков С.И. пришел в гости по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, «данные изъяты», где проживают его знакомые «данные изъяты»и его сожительница «данные изъяты». В ходе общения Бавбеков С.И. спросил у «данные изъяты» может ли он отремонтировать бензиновую пилу, принадлежащую «данные изъяты». На что последний ответил, что ему нужно осмотреть данную бензиновозную пилу чтобы понять что конкретно в ней сломалось. После чего, Бавбеков С.И. направился к «данные изъяты» , который проживает по адресу: «данные изъяты». По приходу Бавбеков С.И. сообщил «данные изъяты» чтобы он взял с собой принадлежащую ему бензиновую пилу и вместе с Бавбековым С.И. пошел к «данные изъяты». Спустя некоторое время последние пришли по месту жительства к «данные изъяты» и «данные изъяты», где в зальной комнате жилого дома вышеуказанные лица стали употреблять спиртные напитки, а именно водку. Далее по причине алкогольного опьянения между Бавбековым С.И. и «данные изъяты» произошел словесный конфликт. На что последним «данные изъяты» и «данные изъяты» сказали чтобы они шли на улицу разбираться в своем конфликте. После чего, примерно в 11:00 часов Бавбеков С.И. и «данные изъяты» вышли на улицу, где между последними продолжился словесный конфликт. При этом Бавбеков С.И. увидел, как «данные изъяты» пытался взять в руки металлический виноградный кол, возможно для того чтобы нанести Бавбекову С.И. удары. Однако последний кулаком правой руки нанес один удар в область рёбер слева «данные изъяты», от чего последний схватил руками себя за рёбра слева, возможно по причине боли и в это время Бавбеков С.И. правой рукой схватил за одежду в области груди «данные изъяты», при этом подставил правую ногу и повалил на землю последнего. После чего сел сверху на «данные изъяты» и начала обеими руками сдавливать грудную клетку последнего, при этом Бавбеков С.И. просил «данные изъяты» успокоиться. Однако к последним подбежали «данные изъяты» и «данные изъяты», которые оттянули «данные изъяты» от«данные изъяты» После чего Бавбеков С.И. ушел по своему месту жительства. Показания давал добровольно, без какого-либо физического, психологического и морального насилия. Свою вину в совершении данного преступления Бавбеков С.И. признает полностью. Также 29.01.2021 года последним в ОМВД России по Раздольненскому району была написана явка с повинной о совершенном «данные изъяты» вышеуказанного преступления по факту причинения телесных повреждений «данные изъяты».  
Кроме признания самого подсудимого, его вина в совершении инкриминируемых ему деяний подтверждается всеми собранными по делу доказательствами, исследованными и проанализированными судом в судебном заседании, а именно:

- показаниями потерпевшего «данные изъяты», пояснившего суду, что 05.01.2021 года он находился по месту жительства, где примерно в 10 часов 15 минут к последнему пришел Бавбеков Сервер Ибрагимович, который сообщил, чтобы «данные изъяты» взял принадлежащую ему бензиновую пилу и вместе с последним пошел к «данные изъяты» для того чтобы отремонтировать данную бензиновую пилу, который проживает по адресу: «данные изъяты», совместно со своей сожительницей «данные изъяты». Спустя некоторое время Бавбеков С.И. и «данные изъяты» пришли по месту жительства к «данные изъяты»  и «данные изъяты», где в зальной комнате жилого дома вышеуказанные лица стали употреблять спиртные напитки, а именно водку. Далее по причине того, что бензиновую пилу не отремонтировали, а также по причине алкогольного опьянения между «данные изъяты» и Бавбековым С.И. произошел словесный конфликт. На что последним «данные изъяты»и «данные изъяты» сказали, чтобы они шли на улицу разбираться в своем конфликте. После чего примерно в 11:00 «данные изъяты  и Бавбеков С.И. вышли на улицу, где между последними продолжился словесный конфликт. При этом Бавбеков С.И. кулаком правой руки нанес один удар в область рёбер слева «данные изъяты», от чего последний почувствовал сильную физическую боль и от боли схватил руками себя за рёбра слева и в это время Бавбеков С.И. правой рукой схватил «данные изъяты»  за одежду в области груди, при этом Бавбеков С.И. подставил правую ногу и повалил «данные изъяты». на землю. После чего   Бавбеков С.И. сел на «данные изъяты»  сверху и начал обеими руками сдавливать грудную клетку последнего от чего «данные изъяты» продолжал испытывать сильную физическую боль. Однако к последним подбежали «данные изъяты»  и «данные изъяты» которые оттянули Бавбекова С.И. При этом «данные изъяты» сразу в полицию не обратился, так как считал, что у всех выходные и праздничные дни. После вышеуказанных обстоятельств последний ушел к себе по месту жительства. В виду ухудшения состояния здоровья «данные изъяты». 11.01.2021 года за медицинской помощью обратился «данные изъяты»;
- показаниями потерпевшего «данные изъяты»., пояснившего суду, что 15.06.2020 года он собрал урожай пшеницы и разместил его для сушки и хранения на территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. «данные изъяты», а именно на открытой асфальтированной площадке, с целью дальнейшей его реализации. Рядом с указанным местом «данные изъяты» разметил переносной сторожевой вагон и взял на временную подработку в качестве охранника принадлежащему ему зерна своего знакомого Бавбекова Сервера Ибрагимовича, за что с последним «данные изъяты» рассчитывался денежными средствами, а также предоставлял трехразовое питание. При этом последний уточнил, что с Бавбековым С.И. принадлежащим ему зерном «данные изъяты» не рассчитывался. 19.08.2020 последний находясь в «данные изъяты» встретился со своим знакомым «данные изъяты» , которому в ходе их общения «данные изъяты» сообщил, что после летней уборки зерновых культур у последнего осталась пшеница, которая хранится на территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. Славное, Раздольненского района и что у «данные изъяты» на данной территории присутствует сторож Бавбеков С.И. После чего «данные изъяты» рассказал «данные изъяты» что 20.07.2020 примерно в 21:00 он приобрел у «данные изъяты» 6 мешков пшеницы общей массы 300 кг. (каждый мешок по 50 кг) на общую сумму 2550 рублей (один килограмм по цене 8,50 рублей) и данное зерно также находилось на территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. Славное, Раздольненского района. При этом «данные изъяты» не знал, что вышеуказанное зерно принадлежит «данные изъяты» , так как Бавбеков С.И. убедил «данные изъяты», что зерно принадлежит ему. Также «данные изъяты» сообщил, что принадлежащие ему зерно он Бавбекову С.И. реализовывать не разрешал. Узнав, что Бавбеков С.И. похищал принадлежащие «данные изъяты» зерно он решил по данному факту обратиться в полицию. Причиненный «данные изъяты» данным преступлением ущерб составил 3408 рублей, который является для последнего незначительным, так как он является главой крестьянско – фермерского хозяйства. Однако по настоящее время, Бавбеков С.И. причиненный «данные изъяты» ущерб возместил в полном объёме. Претензий к последнему не имеет;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, 20.07.2020 находился по месту жительства, где у последнего по хозяйству подрабатывала гр-ка «данные изъяты» жительница «данные изъяты», которая после работы примерно в 20:00 позвонила на мобильный телефон «данные изъяты» и предложила приобрести у её знакомого Бавбекова Сервера Ибрагимовича зерно пшеницы, так как «данные изъяты» знала о том, что у «данные изъяты» содержится крупнорогатый скот, на что последний согласился. В связи с чем «данные изъяты» сказала «данные изъяты» чтобы он подъехал на территорию бывшего аэродрома, расположенной вблизи с. Славное Раздольненского района. После чего примерно в 21:00 «данные изъяты» подъехал на вышеуказанную территорию, а именно к сторожевому вагону из которого вышел Бавбеков С.И., которому он сообщил, что приехал по вопросу приобретения пшеницы. Также «данные изъяты» спросил у Бавбекова С.И. кому принадлежит данная пшеница, на что последний ответил, что указанная пшеница принадлежит ему. Далее «данные изъяты». достал из своего автомобиля 6 пустых мешков, в которые из общей кучи зерна последний набрал полные мешки пшеницы, общая масса которых получилась 300 кг (50 кг каждый мешок), которые «данные изъяты» приобрел за общую сумму в 2550 рублей (по 8,50 рублей за каждый килограмм). После чего вышеуказанные мешки последний отвез к себе домой, где расположил их под навесом хозяйственной постройки, расположенной за гаражами. Данную пшеницу «данные изъяты» скормил имеющимся у него домашней птицы и крупнорогатому скоту. Также «данные изъяты» сообщил, что ему известно не было, что вышеуказанная пшеница могла быть похищена, так как Бавбеков С.И. убедил «данные изъяты», что пшеница принадлежит ему. О данном факте последний узнал 19.08.2020 при встрече в с. «данные изъяты» с «данные изъяты», которому «данные изъяты»сообщил, что ранее приобретал зерно пшеницы у Бавбекова С.И. на территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. «данные изъяты», на что «данные изъяты» сообщил, что данная пшеница принадлежит ему и то, что он не разрешал Бавбекову С.И. реализовывать принадлежащую «данные изъяты» пшеницу, на что «данные изъяты» извинился перед «данные изъяты», так как не знал, что пшеница принадлежит ему /Том №1 л.д.56-58/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, 20.07.2020 примерно в 20:00 ей на мобильный телефон позвонил ранее знакомый гр-н Бавбеков Сервер Ибрагимович житель «данные изъяты», который предложил «данные изъяты» приобрести зерно пшеницы, за какую цену последняя не уточняла, на что «данные изъяты» спросила откуда у него имеется пшеница, на что «данные изъяты» пояснил, что данной пшеницей с ним рассчитывался его работодатель, при этом последний указал место где находится пшеница, а именно территория бывшего аэродрома, расположенная вблизи «данные изъяты». На что «данные изъяты» ответила Бавбекову С.И., что зерно не нужно, так как у неё отсутствует домашнее хозяйство. Однако «данные изъяты» вспомнила, что в этот день она подрабатывала по хозяйству у гр-на «данные изъяты» жителя «данные изъяты», который содержит домашнюю птицу и крупнорогатый скот. После чего «данные изъяты» позвонила на мобильный телефон «данные изъяты» и сообщила, что если ему нужна пшеница, то её можно приобрести у «данные изъяты», который находится на территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. «данные изъяты». Также «данные изъяты» пояснила о том, что Бавбеков С.И. продавал похищенную пшеницу, ей известно не было, так как Бавбеков С.И. убедил «данные изъяты», что вышеуказанная пшеница принадлежит ему и то, что данной пшеницей с ним рассчитывался его работодатель «данные изъяты» /Том №1 л.д.60/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, в настоящее время проживает на территории Кошары, расположенной вблизи с. «данные изъяты», там же и осуществляет трудовую деятельность с июня 2020 года. При этом примерно за 2 месяца «данные изъяты» работал разнорабочим неофициально у «данные изъяты». На что «данные изъяты» пояснил, что «данные изъяты» всегда своевременно выплачивает своим работникам заработную плату, в том числе достаточно предоставляет продукты питания, предоставляет жилые помещения и улучшает их условия. Ранее в период с начала июня 2020 года по конец июля 2020 года у «данные изъяты» работал знакомый «данные изъяты», а именно Бавбеков С.И. житель «данные изъяты», работал неофициально по причине отсутствия документов, работал сторожем зерновых культур расположенные на территории бывшего аэродрома вблизи «данные изъяты». Также «данные изъяты» известно, что Бавбеков С.И. совершил кражу 6 мешков зерна по 50 килограмм, принадлежащие «данные изъяты» Также «данные изъяты» уточнил, что «данные изъяты» не разрешал Бавбекову С.И. присваивать зерно пшеницы в качестве оплаты. Также «данные изъяты» известно, что ранее Бавбеков С.И. ранее привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления. Ранее данные «данные изъяты» показания от 14.01.2021 года в качестве свидетеля по уголовному делу № 12001350031000149 последний подтверждает в полном объеме, к чему хочет добавить, что он лично не говорил Бавбекову С.И., что «данные изъяты» будет выплачивать ему заработную плату в размере 9000 рублей. Также «данные изъяты» не говорил Бавбекову С.И., что «данные изъяты» всем работниками выплачивает заработную плату в размере 9000 рублей ежемесячно, при этом «данные изъяты» также не слышал, чтобы о данном факте кто – либо из работников «данные изъяты» говорил Бавбекову С.И. Также «данные изъяты» пояснил, что в настоящее время на КФХ ««данные изъяты»» отсутствуют работники, которые работали в период подработки Бавбекова С.И., а именно с июня 2020 года по июль 2020 года /Том № 1 л.д.198-200, Том № 2 л.д. 10-12 /;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, в конце августе (точная дата неизвестна) 2020 года последний по своему месту жительства в вечернее время примерно в 20:00 употреблял спиртные напитки, а именно водку совместно со своим знакомым Бавбековым Сервером Ибрагимовичем, в ходе чего «данные изъяты» спросил у Бавбекова С.И., почему он не работает в с. «данные изъяты», так как ранее «данные изъяты» было известно, что Бавбеков С.И. в июне и в июле 2020 года (точный период неизвестен) работал у фермера «данные изъяты». На что Бабвеков С.И. пояснил, что его «данные изъяты» выгнал с работы, так как он совершил кражу зерна пшеницы (точное количество неизвестно). При это «данные изъяты» спросил Бавбекова С.И. зачем он совершил кражу зерна, на что последний пояснил, что он совершил кражу зерна для того чтобы продать его, и на вырученные деньги приобрести спиртные напитки. Также Бавбеков С.И. рассказал, что по данному факту он в полицию дал признательные показания. При этом последний пояснял, что «данные изъяты» предоставлял Бавбекову С.И. продукты питания, а также по необходимости давал денежные средства. Однако какие-либо разговоры о том, что у «данные изъяты» имеется задолженность перед Бавбековым С.И., отсутствовали. Далее в начале декабря (точная дата неизвестна) 2020 года «данные изъяты» вновь по своему месту жительства в вечернее время примерно в 20:00 употреблял спиртные напитки, а именно водку совместно с Бавбековым С.И., который начал рассказывать «данные изъяты», что у него имеется хороший адвокат, который посоветовал отказаться от признательных показаний и который сообщил, что он приложит усилия к прекращению уголовного дела. При этом Бавбеков С.И. добавил, что у него и так имеется множество судимостей. В связи с чем «данные изъяты» сделал вывод, что Бавбеков С.И. хочет избежать ответственности за совершения кражи зерна /Том № 2 л.д. 13-14/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, в середине ноября (точная дата неизвестна) 2020 года он находясь на ул. «данные изъяты», где встретил своего знакомого Бавбекова Сервера Ибрагимовича, с которым «данные изъяты» общался на различные темы, при этом последнему было известно, что       Бавбеков С.И. в июне и в июле 2020 года (точный период неизвестен) работал у фермера «данные изъяты» в «данные изъяты» и «данные изъяты» спросил у Бавбекова С.И. как дела на работе. На что Бавбвеков С.И. пояснил, что его «данные изъяты» выгнал с работы, так как он совершил кражу зерна пшеницы (точное количество неизвестно). Также Бавбеков С.И. рассказал, что по данному факту он в полицию дал признательные показания. При этом последний пояснял, что у него имеется хороший адвокат, который посоветовал отказаться от признательных показаний, а именно в части того, что Бавбеков С.И. не совершал кражу зерна пшеницы, а присвоил её в качестве заработной платы, так как якобы перед ним у «данные изъяты» имеется задолженность, сумму которой Бавбеков С.И. не называл. Причину почему последний изменил показания, Бавбеков С.И. мне на рассказывал, возможно для того чтобы избежать ответственности за совершение кражи зерна пшеницы /Том № 2 л.д. 19-20/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, в период с апреля 2020 года по ноябрь 2020 года он неофициально подрабатывал в с. «данные изъяты» у фермера «данные изъяты» в качестве разнорабочего. Официально не был трудоустроен по причине отсутствия гражданства Российской Федерации. На что последний пояснил, что «данные изъяты» всегда своевременно выплачивал своим работникам, в том числе и ему заработную плату, предоставлял продукты питания, предоставлял жилые помещения и улучшал их условия. Ушел с подработки по причине переезда в пгт. «данные изъяты»Ранее в период с начала июня 2020 года по конец июля 2020 года у «данные изъяты» работал его знакомый житель «данные изъяты» Бавбеков Сервер Ибрагимович, работал также неофициально, по причине отсутствия документов, работал сторожем зерновых культур, расположенные на территории бывшего аэродрома вблизи с. Славное, Раздольненского района. Так же «данные изъяты» от «данные изъяты» было известно, что последний выгнал Бавбекова С.И., так как он совершил кражу зерна пшеницы. После чего «данные изъяты» был сторожем вышеуказанных зерновых культур, расположенных на вышеуказанном месте. Также последний пояснил, что он лично не говорил Бавбекову С.И., что «данные изъяты» будет выплачивать ему заработную плату в размере 9000 рублей ежемесячно. Также «данные изъяты» не говорил, что «данные изъяты» всем своим работникам выплачивает заработную плату в сумме по 9000 рублей в месяц, «данные изъяты» не были известны какие были договоренности между «данные изъяты» и Бавбековым С.И. /Том № 2 л.д. 24-25/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, 05.01.2021 года он находился по месту жительства совместно с «данные изъяты», где примерно в 10:00 к «данные изъяты» пришел его знакомый  Сервер Ибрагимович, который спросил у «данные изъяты» сможет ли он отремонтировать бензиновую пилу, принадлежащую «данные изъяты». На что «данные изъяты» ответил, что ему необходимо осмотреть данную бензиновую пилу чтобы понять, что конкретно в ней сломалось. Спустя некоторое время к «данные изъяты» по месту жительства вновь пришел Бавбеков С.И. совместно с «данные изъяты» , где «данные изъяты» совместно с «данные изъяты»  и вышеуказанными лицами в зальной комнате жилого дома стали употреблять спиртные напитки, а именно водку. Далее по причине алкогольного опьянения между Бавбековым С.И. и «данные изъяты» произошел словесный конфликт. На что «данные изъяты» им сказал, чтобы они шли на улицу и там разбирались в своем конфликте. После чего примерно в 11:00 последние вышли во двор, и «данные изъяты»  совместно с «данные изъяты» тоже вышли на улицу, где конфликт между Бавбековым С.И. и «данные изъяты» продолжался. При этом Бавбеков С.И. кулаком правой руки нанес один удар в область рёбер слева «данные изъяты»  и в это время Бавбеков С.И. правой рукой схватил «данные изъяты»  за одежду в области груди, при этом подставил правую ногу повалил последнего на землю. После чего Бавбеков С.И. сел сверху на «данные изъяты» и начал обеими руками сдавливать грудную клетку последнего. В связи с чем «данные изъяты» совместно с «данные изъяты» оттянули Бавбекова С.И. от «данные изъяты» , для того чтобы Бавбеков С.И. перестал наносить телесные повреждения «данные изъяты» После чего последний ушел в неизвестном «данные изъяты» направлении /Том № 2 л.д. 89-90/;
- письменными показаниями свидетеля «данные изъяты», оглашенными в судебном заседании согласно которых, 05.01.2021 года она находилась по месту жительства совместно с «данные изъяты», где примерно в 10:00 к последним пришел Бавбеков Сервер Ибрагимович, который спросил у «данные изъяты» сможет ли он отремонтировать бензиновую пилу, принадлежащую «данные изъяты». На что «данные изъяты» Бавбекову С.И. ответил, что ему необходимо осмотреть данную бензиновую пилу чтобы понять, что конкретно в ней сломалось. Спустя некоторое время к «данные изъяты» и «данные изъяты». по месту жительства вновь пришел Бавбеков С.И. совместно с «данные изъяты»., где вышеуказанные лицами в зальной комнате жилого дома стали употреблять спиртные напитки, а именно водку. Далее по причине алкогольного опьянения между Бавбековым С.И. и «данные изъяты» произошел словесный конфликт. На что «данные изъяты» им сказал, чтобы они шли на улицу и там разбирались в своем конфликте. После чего примерно в 11:00 последние вышли во двор, и «данные изъяты» совместно с «данные изъяты» тоже вышли на улицу, где конфликт между Бавбековым С.И. и «данные изъяты». продолжался. При этом Бавбеков С.И. кулаком правой руки нанес один удар в область рёбер слева «данные изъяты» и в это время Бавбеков С.И. правой рукой схватил «данные изъяты» за одежду в области груди, при этом подставил правую ногу повалил последнего на землю. После чего Бавбеков С.И. сел сверху на «данные изъяты». и начал обеими руками сдавливать грудную клетку последнего. В связи с чем «данные изъяты» совместно с «данные изъяты» оттянули Бавбекова С.И. от «данные изъяты», для того чтобы Бавбеков С.И. перестал наносить телесные повреждения «данные изъяты» После чего последний ушел в неизвестном «данные изъяты» направлении /Том № 2 л.д. 92-93/;
- заявлением «данные изъяты» зарегистрированное в КУСП № 2389 от 19.08.2020 года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Бавбекова Сервера Ибрагимовича, который 20.07.2020 года, находясь на территории бывшего аэродрома вблизи с. «данные изъяты» похитил 6 мешков пшеницы общей массы 300 кг./Том№1 л.д. 15/;

- протоколом явки с повинной Бавбекова С.И., согласно которого в «данные изъяты» обратился Бавбеков С.И., который сообщил о совершенном им преступлении, а именно о том, что он 20.07.2020 года примерно в 21:00 часов, находясь территории бывшего аэродрома вблизи с. «данные изъяты» похитил 6 мешков пшеницы общей массы 300 кг. /Том №1 л.д. 30/;
- протоколом осмотра места происшествия от 19.08.2020 года, согласно которого была осмотрена территория бывшего аэродрома вблизи с«данные изъяты», откуда Бавбеков С.И. похитил 6 мешков пшеницы общей массы 300 кг./ Том № 1 л.д.17-18/;

- протоколом осмотра места происшествия от 19.08.2020 года, согласно которого была осмотрена территория домовладения распложенного по адресу: «данные изъяты» , где хранил «данные изъяты» хранил купленное у Бавбекова С.И. 6 мешков пшеницы общей массы 300 кг, похищенное им у «данные изъяты» /Том № 1 л.д.24-25/;

- справкой администрации «данные изъяты» сельского поселения от 17.09.2020, согласно которой установлено, что юридического адреса территории бывшего аэродрома, расположенного вблизи с. «данные изъяты» – не существует /Том № 1 л.д.44/;

- протоколом очной ставки, проведенной между потерпевшим «данные изъяты» и обвиняемым Бавбековым С.И., согласно которого установлено, потерпевший «данные изъяты» полностью опроверг показания данные Бавбековым С.И. Устранено противоречие, в части договоренности между Бавбековым С.И. и «данные изъяты»  по факту оплаты в 9000 рублей ежемесячно, так как данной договоренности между последними отсутствовала. Также устранено противоречие в части возмещения ущерба Бавбековым С.И. перед «данные изъяты» так ущерб Бавбеков С.И. не возмещал /Том № 2 л.д.27-32/;

- справкой администрации «данные изъяты»  от 05.03.2021 года, согласно которой по состоянию на июль 2020 года средняя стоимость одного килограмма фуражного зерна озимой пшеницы составляла 9,0 рублей, стоимость 300 кг. пшеницы составляла 2700 рублей  /Том № 2 л.д.9/;

- заявлением «данные изъяты» зарегистрированное в КУСП № 237 от 29.01.2021 года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Бавбекова Сервера Ибрагимовича, который 05.01.2021 года примерно в 11:00, находясь на во дворе территории домовладения по адресу: «данные изъяты» , причинил телесные повреждения заявителю /Том № 2 л.д.54/;

- заключением эксперта № «данные изъяты» от 29.01.2021 года, согласно которого у «данные изъяты» обнаружены телесные повреждения в виде закрытый перелом 7-8-го рёбер слева (перелом подтвержден рентген снимками), которые образовались от травматического воздействия тупого (тупых) предмета (предметов), что могло быть как в результате нанесения удара (ударов) тупым (тупыми) предметом (предметами) в левую боковую поверхность грудной клетки, так и в результате сдавления грудной клетки между тупыми предметами, данные повреждения возникли в срок не более 3-х недель до момента проведения экспертизы (отсутствие признаков консолидации в линиях переломов), по критерию длительного расстройства здоровья (свыше 21 дня) относятся к повреждениям, причинившим среднюю тяжесть вреда здоровью /Том № 2 л.д.62-63/;

- протоколом явки с повинной Бавбекова С.И., зарегистрированным в КУСП № 238 от 29.01.2021 года, согласно которого в «данные изъяты» обратился Бавбеков С.И., который сообщил о совершенном им преступлении, а именно о том, что он 05.01.2021 года примерно в 11:00, находясь на во дворе территории домовладения по адресу: «данные изъяты» , причинил телесные повреждения «данные изъяты» /Том № 2 л.д.70/;

- протоколом следственного эксперимента от 12.02.2021 года, в ходе проведения которого потерпевший «данные изъяты» показал, как Бавбеков С.И. 05.01.2021 года примерно в 11 часов 00 минут, находясь во дворе территории домовладения по адресу: «данные изъяты», где на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес 1 удар кулаком правой руки в области рёбер слева   «данные изъяты», а также повалив на землю «данные изъяты», где забравшись на последнего сверху обеими рукам сдавливал грудную клетку «данные изъяты». /Том № 2 л.д.82-85/;

- протоколом следственного эксперимента от 02.03.2021 года, в ходе проведения которого подозреваемый Бавбеков С.И. показал, как он 05.01.2021 года примерно в 11 часа 00 минут, находясь во дворе территории домовладения по адресу: «данные изъяты», где на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес 1 удар кулаком правой руки в области рёбер слева «данные изъяты» а также повалив на землю «данные изъяты», где забравшись на последнего сверху обеими рукам сдавливал грудную клетку «данные изъяты» /Том № 2 л.д.116-119)/.
Оценивая представленные доказательства, суд, руководствуясь требованиями ст. 50 Конституции Российской Федерации и ст. 74 УПК РФ, приходит к убеждению, что все представленные доказательства стороны обвинения собраны в соответствии с законом, нарушений требований ст. 75 УПК РФ при их сборе не допущено, в связи с чем, они не могут быть признаны недопустимыми и не могут быть исключены из совокупности доказательств по настоящему делу.

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств,  в их совокупности, приводит суд к убеждению, что Бавбеков Сервер Ибрагимович совершил преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества и ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Обстоятельствами, смягчающими срок наказания, является, наличие явок с повинной (по каждому из инкриминируемых эпизодов), признание вины и  раскаяние в содеянном.

Обстоятельства, отягчающие срок наказания, судом не установлены.

При назначении наказания Бавбекову Серверу Ибрагимовичу, суд в соответствии со ст.ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступлений, относящихся к категории небольшой степени тяжести, данные о личности подсудимого, ранее судимого, характеризующегося посредственно, который вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Бавбекова Сервера Ибрагимовича возможно без изоляции от общества, с назначением наказания в пределах санкции ч. 1  ст. 112 УК Российской Федерации в виде ограничение свободы и в пределах санкции ч. 1 ст. 112 УК РФ, с учетом положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, и ч. 2 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения наказаний по совокупности преступлений.
Приговором Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.04.2020 года Бавбеков С.И. признан виновным и осужден по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК Российской Федерации к двум годам лишения свободы, ст. 73 УК Российской Федерации с испытательным сроком 2 года.

Частью 4 ст. 74 УК Российской Федерации предусмотрено, что в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

Учитывая то, что совершенные Бавбековым С.И.  преступления относятся в силу ст.15 УК Российской Федерации к категории небольшой тяжести, сам Бавбеков С.И. свою вину признал, ущерб возместил, в содеянном раскаялся, суд считает возможным, определив Бавбекову С.И. наказание в виде ограничения свободы, сохранить условное осуждения по вышеуказанному приговору суда.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 389.1 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Бавбекова Сервера Ибрагимовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1  ст. 112 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации в виде 8 (восемь) месяцев ограничения свободы;

- по ч. 1 ст. 112 УК Российской Федерации  в виде 1 (один) год 6 (шесть) месяцев ограничения свободы. 

Назначить Бавбекову Серверу Ибрагимовичу наказание в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, в виде 1 (Одного) года и 7 (семи) месяцев ограничения свободы.

Установить Бавбекову Серверу Ибрагимовичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не изменять место жительства или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; возложить обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Срок отбывания наказания исчислять со дня постановки Бавбекова Сервера Ибрагимовича на учет уголовно-исполнительной инспекцией.

Сохранить Бавбекову Серверу Ибрагимовичу условное осуждение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.04.2020 г.
Приговор Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.04.2020 г. подлежит самостоятельному исполнению.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья                           /подпись/                  
Д.С. Королёв

