УИД: «данные изъяты»
Дело № 1-68-13/2023
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
14 августа 2023 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при секретаре с/з Якубове Р.Р.
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.
подсудимого Хамзина Я.Р.
защитника подсудимого – адвоката Погомий Ю.Л.
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Хамзина Яна Рамилевича, «данные изъяты»
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

24.06.2023
в 14 часов 50 минут у Хамзина Я.Р., находившегося около квартиры № 7, расположенной по адресу: «данные изъяты», возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище, против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия.

Так, «данные изъяты», в период с 15 часов 00 минут по 15 часов 10 минут, Хамзин Я.Р., действуя умышленно, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно опасных последствий, нарушая право потерпевшего ФИО 1 на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, вопреки желания последнего впускать его в свое жилище - квартиру, по месту своего жительства, предназначенную и пригодную для постоянного проживания, расположенную по адресу «данные изъяты», незаконно, без разрешения ФИО 1 через незапертое окно стал проникать в квартиру последнего, где ему преградил путь ФИО 1 который стал высказывать требования покинуть его квартиру, игнорируя требования ФИО 1., действуя целенаправленно, нанес один удар в область головы потерпевшего ФИО 1после чего, незаконно проник в квартиру, и находился против воли ФИО 1. в его жилище, чем нарушил конституционное право последнего на неприкосновенность жилища.

В результате преступных действий Хамзина Я.Р., согласно заключению эксперта «данные изъяты», потерпевшему ФИО 1причинено повреждение в виде: ушибленной раны в области правого носового хода, которое образовалось от травматического воздействия тупого предмета с ограниченной травмирующей поверхностью, возможно в срок заявляемым свидетельствуемым «данные изъяты». Согласно приложению к приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008г «Медицинские критерии определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», данное повреждение не повлекло за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расценивается как повреждение, не причинившие вред здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый Хамзин Я.Р. поддержал заявленное при выполнении требований ст. 217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено Хамзиным Я.Р. добровольно, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.


Защитник подсудимого – адвокат Погомий Ю.Л. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Потерпевший ФИО 1 в судебное заседание не явился, предоставил суду заявление, в котором просил рассматривать уголовное дело в свое отсутствие, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, претензий материального либо морального характера к подсудимому не имеет, последний принес извинения, которые ФИО 1 принял и с подсудимым примирился.
Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке, а также тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, в связи с чем, полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Хамзина Я.Р. установленной и доказанной, а его действия следует квалифицировать по ч. 2 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия.

Подсудимого Хамзина Я.Р. следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

При решении вопроса о виде и мере наказания подсудимому мировой судья принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и учитывает:

- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;

- данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, является гражданином Российской Федерации, неженат, имеет на иждивении 1 малолетнего ребенка, работает без оформления трудовых отношений, у врача психиатра не состоит, у врача нарколога не состоит.

В соответствии с ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами, суд признает и учитывает явку с повинной, полное признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, чистосердечное раскаяние в содеянном, наличие на иждивении 1 малолетнего ребенка, наличие достигнутого примирения с потерпевшим.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельства, отягчающие наказание подсудимому, судом не установлены.

Таким образом, учитывая общественную опасность совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих наказание обстоятельств, отсутствие отягчающих наказание обстоятельства, в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, руководствуясь ст. ст. 43, 60 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Хамзину Яну Рамилевичу следует назначить наказание в виде штрафа, в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ. По мнению суда, учитывая что Хамзин Я.Р. трудоспособный, в настоящее время работает разнорабочим без оформления трудовых отношений в г. Евпатория, назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, достигнет цели наказания. 

Также, судом принимается во внимание наличие обстоятельств, предусмотренных ч. 5 ст. 62 УК РФ - особый порядок принятия судебного решения, в виду чего, срок наказания не может превышать две трети максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Кроме того, суд учитывает положения ч. 1 ст. 62 УК РФ, в силу которой при наличии обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и (или) "к" части первой статьи 61 настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.

Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную в отношении Хамзина Я.Р., до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Гражданский иск потерпевшим не заявлен.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-310, 314-316 УПК РФ, суд,

ПРИГОВОРИЛ:

Хамзина Яна Рамилевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 7 000 (семь тысяч) рублей в доход Федерального бюджета Российской Федерации.

Штраф Хамзин Ян Рамилевич обязан уплатить в течение 60 (шестьдесят) дней с момента вступления настоящего приговора в законную силу по следующим реквизитам: получатель платежа – «данные изъяты».
Меру пресечения Хамзину Яну Рамилевичу – подписку о невыезде и надлежащем поведении, отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.

