УИД: «данные изъяты»
Дело № 1-68-13/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

08 октября 2024 г.


Республика Крым, Раздольненский район,
пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при секретаре с/з Якубове Р.Р.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А., старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.
потерпевшего ФИО 1
подсудимого Усманова Р.Р.

защитника подсудимого – адвоката Погомий Ю.Л.

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Усманова Рефата Ринатовича, «данные изъяты»
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Усманов Рефат Ринатович, «данные изъяты», 25.05.2024 примерно в 20 часов 00 минут, находясь возле кафе «данные изъяты» расположенном по «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с ФИО 1, «данные изъяты», имея умысел, направленный на причинение физической боли и телесных повреждений последнему, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, нанес множественные удары кулаком правой руки в область лица и тела последнего, чем причинил ФИО 1 согласно заключению «данные изъяты» телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице, правой ушной раковине, в затылочной области, на шее, в области левого коленного сустава, в поясничной области; ссадин на спинке носа, нижней губе, в области правого локтевого сустава, в правой поясничной области и в области правого коленного сустава; перелома костей носа (подтвержденного рентгенологическим исследованием и консультацией ЛОР-врача), которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 25.05.2024 года. Указанные телесные повреждения по степени причиненного вреда здоровью подразделяются: - ссадина на спинке носа, кровоподтеки на лице и перелом костей носа, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью, все остальные телесные повреждения - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый Усманов Р.Р., пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, пояснив что 25.05.2024 примерно в 17 часов 00 минут он находился в кафе «данные изъяты», расположенном по адресу: «данные изъяты», вместе со своими знакомыми ФИО 2 и ФИО 3, где они отдыхали и употребляли спиртное. Когда они находились в кафе, туда зашел житель пгт. Новоселовское - ФИО 1, который поздоровался и попросил разрешения присесть к ним за стол, на что получил согласие. Сидя за столом, они все вместе, в т.ч. с ФИО 1., распивали спиртные напитки, и через несколько часов ФИО 1 начал себя вызывающе вести, стал грубить и хамить Усманову Р.Р. В связи с этим Усманов Р.Р. предложил ФИО 1 выйти на улицу, чтоб поговорить, на что ФИО 1 согласился. Пообщавшись на улице, конфликт между Усмановым Р.Р. и ФИО 1 был исчерпан и они вернулись в помещение кафе. Далее, находясь в кафе примерно в 20:00 часов ФИО 1 вновь стал вести себя вызывающе, говорил, что ударит локтем Усманова Р.Р. и предложил последнему выйти на улицу, на что Усманова Р.Р. согласился. Выйдя за кафе ФИО 1 находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал высказывать плохие слова в отношении Усманова Р.Р. и его семьи. Усманов Р.Р. в свою очередь не сдержал эмоции, в связи с чем, нанес удар кулаком правой руки в область лица ФИО 1 После первого удара ФИО 1 присел на корточки, но не падал. После этого ФИО 1 поднялся на ноги и продолжил свои высказывания, при этом сокращал с Усмановым Р.Р. расстояние. Усманов Р.Р. далее нанес ему второй удар в область лица, но ФИО 1 не успокаивался, тогда Усманов Р.Р. нанес третий удар, также в область лица. После последнего удара у ФИО 1 пошла кровь из носа, а в это время на улицу вышли ФИО 2 и ФИО 3 и сказали, чтоб Усманов Р.Р. ехал домой, что и сделал Усманов Р.Р.

Помимо признания подсудимым своей вины, его вина в совершении инкриминируемого преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела:

- показаниями потерпевшего ФИО 1., который в судебном заседании пояснил, что 25.05.2024 примерно 18:00 часов он приехал в пгт. Новоселовское с роботы из г. Евпатории. Затем он решил сходить в кафе «данные изъяты» расположенном по «данные изъяты» чтобы поесть. Ожидая заказ, он увидел в кафе ранее знакомых жителей пгт. Новоселовское – Усманова Р.Р., ФИО 2 и ФИО 3., которые сидели за столом, и они предложили ему присесть за стол, а ФИО 1 в свою очередь согласился. Далее ФИО 1 сидя за столом, распивал совместно с Усмановым Р.Р., ФИО 2 и ФИО 3 спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков кто-то из этой компании начал оскорблять другого члена компании, в связи с чем, ФИО 1

решил вступиться за него. Далее они вместе вышли на улицу, и тогда он вместе с Усмановым Р.Р. сначала общался и кто-то из них сказал, что нужно ответить за свои слова, а потом Усманов Р.Р. начал наносить удары ФИО 1., которых в общей сложности было не меньше десяти. Далее их разняли, и ФИО 1 пошел домой, однако по пути ему стало плохо, он вызвал скорую помощь и позвонил своему сыну. Подробности того вечера, в том числе количество и локализацию ударов он не помнит, поскольку находился в состоянии алкогольного опьянения, однако, все повреждения, которые изложены в обвинении, соответствуют повреждениям, которые в последующем образовались у ФИО 1 Каких-либо иных повреждений, которые не отражены в обвинительном акте у ФИО 1 от ударов Усманова Р.Р. не образовывалось;
- показаниями свидетеля ФИО 2 который 07.10.2024 в судебном заседании пояснил, что 25.05.2024 примерно в 19:00 часов он вместе с Усмановым Р.Р. и ФИО 3 находились в кафе, расположенное в «данные изъяты». Когда они сидели за столом, в кафе зашел житель пгт. Новоселовское – ФИО 1 который с разрешения, присел к ним за стол и вместе с ними стал распивать спиртные напитки. Далее, спустя примерно час или два  ФИО 1 вышел покурить, а когда вернулся начал провоцировать Усманова Р.Р. на конфликт. Далее ФИО 1 и Усманов Р.Р. вышли на улицу, а ФИО 2 вместе с ФИО 3 остались сидеть в кафе. Спустя несколько минут они также решили вышли на улицу и увидели обоюдную драку, которая происходила между Усмановым Р.Р. и ФИО 1, инициатором которой выступал ФИО 1,  в ходе которой Усманов Р.Р. нанес один кулаком в область лица ФИО 1, от чего у него пошла кровь. В свою очередь они с ФИО 3 разняли драку, и сказали Усманову Р.Р, чтобы он ехал домой, что и сделал Усманов Р.Р., а ФИО 1 в свою очередь ушел в неизвестном направлении;

- показаниями свидетеля ФИО 3., оглашенными в порядке ст.281 УПК РФ по ходатайству стороны обвинения с согласия сторон, из которых следует, что 25.05.2024 примерно в 19:00 часов он со своим знакомым Усмановым Р.Р. и ФИО 2 пошли в кафе «данные изъяты», чтобы отдохнуть и выпить алкоголь. Когда они находились в кафе, туда зашел житель пгт. Новоселовское – ФИО 1., который присел к ним за стол и стал вместе с ними выпить спиртные напитки. В какой-то момент между ФИО 1 и Усмановым Р.Р. произошел конфликт, и затем ФИО 1 и Усманов Р.Р. вышли из кафе. Далее, когда ФИО 3 заметил, что их нет на улице, то решил выйти за территорию кафе, где увидел, что Усманов Р.Р. нанес один удар кулаком правой руки в область лица ФИО 1 После этого ФИО 3 подошел к Усмановыу Р.Р. и сказал, чтоб он ехал домой, а ФИО 1  ушел в неизвестном направлении (л.д. «данные изъяты»);

- показаниями свидетеля ФИО 2., оглашенными в порядке ст.281 УПК РФ по ходатайству стороны обвинения с согласия сторон, из которых следует, что последняя работает в кафе «данные изъяты», расположенном по адресу: «данные изъяты». Так, 25.05.2024 примерно в 19 часов 00 минут в кафе пришли жители пгт. Новоселовское - ФИО 2 и Усманов Рефат, которые сидели и выпивали, а следом за ними пришел ФИО 1. Далее ФИО 1, присел к ним, и они стали выпивать вместе. В какие-то моменты они все выходили на улицу, потом заходили обратно. Каких-либо конфликтов в кафе не было, что происходило на улице ей неизвестно. Позже ей рассказали, что ФИО 1 неправильно себя вел, и из-за чего между ФИО 1 и Усмановым Р.Р. произошел конфликт (л.д.48);
- рапортом оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Раздольненскому району ФИО 4., зарегистрированный в «данные изъяты», согласно которому 25.05.2024 примерно в 21 час 15 минут в приемное отделение ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» обратился ФИО 1, «данные изъяты» года рождения с диагнозом: «данные изъяты» (л.д. «данные изъяты»);
- заявлением ФИО 1, зарегистрированным в «данные изъяты» года, согласно которому ФИО 1 сообщил о факте нанесения ему телесных повреждений возле кафе «данные изъяты» в пгт. Новоселовское со стороны Усманова Р.Р. (л.д. «данные изъяты»);

- протоколом явки с повинной Усманова Р.Р., зарегистрированным в «данные изъяты», согласно которому Усманов Р.Р. сообщил о том, что он 25.05.2024 примерно в 20 часов 00 минут, находясь вблизи кафе «данные изъяты» расположенном по «данные изъяты», причинил телесные повреждения ФИО 1 (л.д. «данные изъяты»);
- протоколом осмотра места происшествия от 26.05.2024, в ходе которого по адресу: «данные изъяты», зафиксирована обстановка, при которой Усмановым Р.Р. были на нанесены телесные повреждения ФИО 1 (л.д. «данные изъяты»);

- заключением судебно-медицинского эксперта «данные изъяты», согласно выводам которого, при судебно-медицинской экспертизе у ФИО 1 обнаружены повреждения в виде кровоподтеков на лице, правой ушной раковине, в затылочной области, на шее, в области левого коленного сустава в поясничной области; ссадин на спинке носа, нижней губе, в области правого локтевого сустава, в правой поясничной области и в области правого коленного сустава; перелома костей носа (подтвержденного рентгенологическим исследованием и консультацией ЛОР-врача), которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 25.05.2024; указанные телесные повреждения по степени причиненного вреда здоровью подразделяются: - ссадина на спинке носа, кровоподтеки на лице и перелом костей носа, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью, все остальные телесные повреждения - не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека; (л.д. «данные изъяты»);

- протоколом проверки показаний на месте от «данные изъяты», согласно которому Усманов Р.Р. в присутствии защитника отказался участвовать в данном следственном мероприятии по причине признания вины (л.д. «данные изъяты»).

Оценивая показания потерпевшего и свидетелей, суд находит их последовательными, непротиворечивыми, согласующимися друг с другом, иными доказательствами по делу, и взаимодополняющими друг друга, которым суд доверяет. Оснований для оговора подсудимого кем-либо из допрошенных лиц, судом не установлено. И потерпевший, и свидетели были предупреждены об уголовной ответственности за дачу ложных показаний.

Оценивая представленные доказательства, суд, руководствуясь требованиями ст. 50 Конституции Российской Федерации и ст. 74 УПК РФ, приходит к убеждению, что все представленные доказательства стороны обвинения собраны в соответствии с законом, нарушений требований ст. 75 УПК РФ при их сборе не допущено, в связи с чем, они не могут быть признаны недопустимыми и не могут быть исключены из совокупности доказательств по настоящему делу.

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств, в их совокупности, учитываю позицию подсудимого, который согласился с предъявленным обвинением, приводит суд к убеждению, что Усманов Рефат Ринатович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.

Что касается изложенных потерпевшим ФИО 1 не согласием с установленным экспертом тяжести причинённого вреда здоровью ФИО 1., считая, что в результате телесных повреждений со стороны Усманова Р.Р., ему был причинен тяжкий вред здоровью, то суд считает данные доводы не состоятельными, поскольку эксперт перед проведением экспертизы был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст. 307 УК РФ, оснований сомневаться в его заключении не имеется. Кроме того, сам потерпевший ФИО 1, «данные изъяты» был ознакомлен с заключением экспертизы от «данные изъяты» путем личного прочтения и никаких замечаний относительного данного заключения эксперта не изложил, о проведении повторной судебно-медицинской экспертизы не ходатайствовал. 
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести; личность подсудимого, который вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме, ранее не привлекался к уголовной ответственности, иждивенцев не имеет, работает без оформления трудовых отношении на территории Раздольненского района Республики Крым, имеет постоянное место жительства, где характеризуется положительно, влияние назначенного наказания на исправление Усманова Р.Р. и на условия жизни ее семьи.

На основании ч. 1 ст. 61 УК РФ учитывает в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает — явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления (п. «и» ч. 1 ст.61 УК).

В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает - признание вины.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, не установлено.

У врача-психиатра, врача-нарколога Усманов Рефат Ринатович не состоит, а потому Усманова Р.Р. суд считает вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, при определении вида и меры наказания подсудимому, суд принимает во внимание все обстоятельства совершенного преступления, а также приведенные данные, характеризующие личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, и полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимому наказание в виде штрафа, в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ. По мнению суда, учитывая что Усманов Р.Р. трудоспособный, имеет заработок, назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, достигнет цели наказания. 

Также суд учитывает положения ч. 1 ст. 62 УК РФ, в силу которой при наличии обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и (или) "к" части первой статьи 61 настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.

При разрешении вопроса по заявленному ФИО 1 гражданскому иску о компенсации морального вреда, причиненного преступлением, суд учитывает требования ст. ст. 151, 1101 ГК РФ, согласно которым, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Также суд учитывает степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред. При определении размера компенсации морального вреда принимается во внимание характер причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда.

В ходе судебного разбирательства ФИО 1 заявлен и поддержан в полном объеме гражданский иск о взыскании с Усманова Р.Р. компенсации морального вреда в размере «данные изъяты» рублей. Сам Усманов Р.Р., а также его защитник заявленные ФИО 1 исковые требования не признали, считая их необоснованными.
Законодатель, закрепляя право на компенсацию морального вреда, не устанавливает единого метода оценки физических и нравственных страданий, в силу статей 67 и 327.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации оценка характера и степени причиненного истцам морального вреда, определение размера компенсации морального вреда относятся к исключительной компетенции судов.

Вместе с тем, с учетом обстоятельств дела, степени вины Усманова Р.Р. тяжести и характера совершенного им преступления, требований разумности и справедливости, характера нравственных страданий ФИО 1, о которых последний указал в своем заявлении (гражданском иске), материального положения подсудимого, индивидуальных особенностей потерпевшего, суд приходит к выводу о необходимости частичного удовлетворения заявленных потерпевшим ФИО 1 исковых требований, исходя из степени перенесенных потерпевшим нравственных страданий, в сумме «данные изъяты» рублей, и взыскании с подсудимого Усманова Р.Р. в пользу потерпевшего ФИО 1 названной суммы в счет компенсации причиненного преступлением морального вреда.

Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310, 314-316 УПК РФ, суд,

ПРИГОВОРИЛ:
Усманова Рефата Ринатовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере «данные изъяты» рублей в доход Федерального бюджета Российской Федерации.

Штраф Усманов Рефат Ринатович обязан уплатить в течение 60 (шестьдесят) дней с момента вступления настоящего приговора в законную силу по следующим реквизитам: получатель платежа – «данные изъяты».
Меру процессуального принуждения Усманову Рефату Ринатовичу в виде обязательства о явке по вступлении приговора в законную силу, отменить. 

Гражданский иск ФИО 1 удовлетворить частично и взыскать с Усманова Рефата Ринатовича в пользу ФИО 1 в счет компенсации морального вреда «данные изъяты» рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.
