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Дело № 1-68-14/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

19 июля 2024 г.



Республика Крым, Раздольненский район,
пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.

при секретаре с/з Якубове Р.Р.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района «данные изъяты»
подсудимой Проц Л.А.
защитника подсудимой – адвоката «данные изъяты»
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Проц Любови Алексеевны, «данные изъяты»

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Проц Любовь Алексеевна, «данные изъяты» года рождения, в апреле 2024 года, точная дата и время не установлены, находясь на приусадебном земельном участке, расположенном вблизи дома «данные изъяты», имея умысел на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, обнаружила всходы растения вида мак рода «данные изъяты», возделывание которого запрещено законом на территории Российской Федерации, из которых выросло «данные изъяты» растений, что согласно таблицы крупных и особо крупных размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2010 года № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», являются крупным размером культивирования растений, содержащих наркотические средства. В продолжение своего умысла направленного на незаконное культивирование, без цели сбыта наркотических растений Проц Л.А., умышленно осуществляла уход за растениями мака в количестве 37 растений, а именно пропалывала их от сорняковых растений, осуществляла их полив с целью доведения наркосодержащих растений до стадии полного созревания.

31.05.2024 года в период времени с 14 часов 05 минут по 15 часов 30 минут в ходе проведения осмотра на приусадебном участке, расположенном вблизи дома «данные изъяты», выявлены произрастающие в почве и в последующем изъяты 37 растений, которые согласно заключения эксперта «данные изъяты» от 03.06.2024 года являются растениями массой 12695 грамм вида мак рода «данные изъяты», содержащими наркотическое средство.
В судебном заседании подсудимый Проц Л.А. поддержала заявленное при выполнении требований ст. 217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с обвинением согласна в полном объеме, раскаивается в содеянном, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном акте и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено Проц Л.А. добровольно, она также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник подсудимого – адвокат «данные изъяты» поддержал ходатайство, так как подсудимая вину признала полностью, раскаялась, заявила ходатайство добровольно, осознанно.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимой ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимая осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимой добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора на рассмотрение дела в особом порядке, а также тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, в связи с чем, полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимой Проц Л.А. установленной и доказанной, а ее действия следует квалифицировать по ч. 1 ст. 231 УК Российской Федерации – незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Подсудимую Проц Л.А. следует считать вменяемой относительно совершения инкриминируемого ей преступления, а также на момент судебного разбирательства.
При решении вопроса о виде и мере наказания подсудимой мировой судья принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденной и учитывает:

- характер и степень общественной опасности совершенного ей преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;

- данные о личности подсудимой, которая по месту жительства характеризуется положительно, является гражданкой Российской Федерации, замужем, иждивенцев не имеет, является пенсионером по возрасту, у врача психиатра не состоит, у врача нарколога не состоит.
В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие статуса пенсионера по возрасту.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, не установлено.

Таким образом, учитывая общественную опасность совершенного преступления, которое является преступлением небольшой тяжести, данные о личности подсудимой, наличие смягчающих наказание обстоятельств, отсутствие отягчающих наказание обстоятельства, в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденной и предупреждения совершения новых преступлений, руководствуясь ст. ст. 43, 60 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Проц Любови Алексеевне следует назначить наказание в виде штрафа, в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ. По мнению суда, учитывая что Проц Л.А. имеет источник дохода, назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, достигнет цели наказания. 

Также, судом принимается во внимание наличие обстоятельств, предусмотренных ч. 5 ст. 62 УК РФ (особый порядок принятия судебного решения), в виду чего, срок наказания не может превышать две трети максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.

Вещественными доказательствами по делу следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310, 314-316 УПК РФ, суд,

ПРИГОВОРИЛ:
Проц Любовь Алексеевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 7 000 (семь тысяч) рублей в доход Федерального бюджета Российской Федерации.

Штраф Проц Любовь Алексеевна обязана уплатить в течение 60 (шестьдесят) дней с момента вступления настоящего приговора в законную силу по следующим реквизитам: «данные изъяты».

Меру процессуального принуждения Проц Любови Алексеевне в виде обязательства о явке по вступлении приговора в законную силу, отменить. 

Вещественные доказательства:

- 2 картонные коробки, в которых находятся «данные изъяты», изъятые в ходе осмотра места происшествия 31.05.2024, хранящейся в камере хранения вещественных доказательств «данные изъяты», согласно квитанции № «данные изъяты» от 11.06.2024 о приеме наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов и прекурсоров, сильнодействующих и ядовитых веществ, а также инструментов и оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для производства и изготовления наркотических средств и психотропных веществ, в специальное помещение – уничтожить по вступлении приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья






Бекиров Л.Р.
