Дело № 1-18/68/2019

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

11 июля 2019 г.




Республика Крым, Раздольненский район,
пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11
Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Лазарев П.Н.,

при секретаре Митченковой П.М.,

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

подсудимой Пулык О.В.,

защитника подсудимой – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 181 от 05.07.2019 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Пулык Ольги Викторовны, данные изъяты,
по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшейся и под стражей не содержавшейся,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Пулык О.В. 04.04.2019 г. совершила в отношении ФИО. публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
На основании приказа ОМВД России по Раздольненскому району № данные изъяты от данные изъяты лейтенант полиции ФИО назначен на должность оперуполномоченного отделения уголовного розыска ОМВД России по Раздольненскому району Республики Крым.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 07 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» (далее закон «О полиции»), полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности.
В соответствии с п.п. 2, 5, 6 и 7 ч. 1 ст. 2 закона «О полиции», деятельность полиции осуществляется по следующим основным направлениям: предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений; производство по делам об административных правонарушениях, исполнение административных наказаний; обеспечение правопорядка в общественных местах; обеспечение безопасности дорожного движения.
В соответствии с п.п. 2, 5, 11, 19 ч. 1 ст. 12 закона «О полиции», на полицию возлагаются следующие обязанности: прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции; регулировать дорожное движение.
Согласно п.п. 1, 2, 6, 8, 13, 14, 20 ч. 1 ст. 13 закона «О полиции», полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей предоставляются следующие права: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; патрулировать населенные пункты и общественные места, оборудовать при необходимости контрольные и контрольно-пропускные пункты, выставлять посты, в том числе стационарные, и заслоны, использовать другие формы охраны общественного порядка; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина (при невозможности решения данного вопроса на месте); направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для расследования по уголовному делу, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации; останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства.
Следовательно ФИО., наделенный в пределах своей компетенции правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.
04.04.2019 г. в период времени с 21 час. 30 мин. по 22 час. 00 мин., более точное время не установлено, ФИО., состоящий в составе следственно-оперативной группы, по сообщению ФИО2. о нарушении общественного порядка ФИО3., прибыл по адресу: данные изъяты, где ФИО. постучал в дверь вышеуказанной квартиры. Дверь открыла Пулык О.В. со своим сыном ФИО3., который, увидев сотрудников полиции, стал вести себя агрессивно. С целью пресечения административного правонарушения сотрудники полиции применили специальные средства в отношении ФИО3. Находясь в состоянии алкогольного опьянении, Пулык О.В. в указанный период времени вышла на лестничную площадку первого этажа подъезда в доме, расположенном по вышеуказанному адресу, где, реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на совершение преступления против порядка управления, с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции по пресечению административного правонарушения, путем публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, умышленно, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде оскорбления представителя власти и, желая этого, начала в присутствии гражданских лиц публично в грубой форме оскорблять оперуполномоченного полиции отделения уголовного розыска ОМВД России по Раздольненскому району Республики Крым ФИО.

Грубую нецензурную брань, высказанную Пулык О.В., ФИО. воспринимал в свой адрес как оскорбление, унижающее его честь и достоинство как сотрудника полиции и представителя власти.
Подсудимая Пулык О.В. в судебном заседании вину в предъявленном обвинении, характер и размер причиненного преступлением вреда признала полностью, раскаялась в содеянном, не оспаривала правовую оценку и юридическую квалификацию инкриминированного ей деяния, пояснила, что после совершения преступления принесла извинения потерпевшему ФИО., которые (извинения) последним были приняты, поддержала свое ходатайство о рассмотрении уголовного дела и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства, предусмотренном главой 40 УПК РФ, которое было заявлено ею при ознакомлении с материалами уголовного дела добровольно, после консультации с защитником, указав, что осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, в том числе пределы обжалования приговора в соответствии со ст. 317 УПК РФ.

Защитник поддержала ходатайство подсудимой о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
В судебное заседание потерпевший ФИО., будучи извещенным надлежащим образом о дате, времени и месте слушания уголовного дела, не явился, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, указав в своём заявлении, что не возражает против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, что подсудимая Пулык О.В. приносила ему (потерпевшему) извинения, которые он принял и просит назначить Пулык О.В. минимальное наказание, в связи с чем, с учетом отсутствия возражений сторон, суд счел возможным рассмотреть уголовное дело в отсутствие потерпевшего ФИО.
Государственный обвинитель против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражала.

Принимая во внимание, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, суд, убедившись в добровольности и осознанности заявленного со стороны подсудимой ходатайства, учитывая отсутствие возражений со стороны потерпевшего и государственного обвинителя, счел возможным рассмотреть уголовное дело в особом порядке и постановить приговор в порядке ст. 316 УПК РФ без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием подсудимой с предъявленным обвинением.

Подсудимая Пулык О.В. на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, оснований сомневаться во вменяемости подсудимой у суда не имеется, а потому суд находит Пулык О.В. вменяемой относительно инкриминируемого ей деяния и подлежащей уголовной ответственности.

При обстоятельствах, изложенных в обвинительном заключении, действия подсудимой Пулык О.В. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимой, суд учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести; личность подсудимой, которая вину признала полностью, в содеянном раскаялась, ранее судима за совершение умышленного преступления средней тяжести, умышленное преступление небольшой тяжести совершила в течение испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 26.02.2019 г., к административной ответственности не привлекалась, имеет постоянное место работы, где характеризуется положительно, по месту постоянного жительства характеризуется посредственно; влияние назначенного наказания на исправление Пулык О.В. и на условия жизни её семьи.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Пулык О.В., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает и учитывает полное признание Пулык О.В. своей вины, её раскаяние в содеянном, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, а именно, принесение извинений потерпевшему, которые (извинения) потерпевшим были приняты.
Обстоятельств, отягчающих наказание Пулык О.В., в соответствии со ст. 63 УК РФ, не установлено.

Согласно ч. 1 ст. 62 УК РФ, при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных пунктами «и» и (или) «к» части первой статьи 61 УК РФ, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ.

Пятая часть статьи 62 УК РФ предусматривает, что срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а в случае, указанном в статье 226.9 УПК РФ, - одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, при определении вида и меры наказания подсудимой, суд принимает во внимание все обстоятельства совершенного преступления, а также приведенные данные, характеризующие личность подсудимой, наличие ряда смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, и полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимой наказание по правилам ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ в виде исправительных работ, без применения ст. 73 УК РФ, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания.
С учетом материального и имущественного положения подсудимой и её семьи, уровня доходов подсудимой, которая, несмотря на то, что работает, однако, по мнению суда, достаточных средств к существованию не имеет, суд не находит оснований для назначения Пулык О.В. за совершенное преступление наказания в виде штрафа.

Исключительных обстоятельств для назначения Пулык О.В. наказания с применением ст. 64 УК РФ не установлено.

Принимая во внимание, что умышленное преступление небольшой тяжести совершено Пулык О.В. в период испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 26.02.2019 г., которым Пулык О.В. осуждена по ч. 1 ст. 318 УК РФ к 1 году лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 1 год, разрешая вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения в отношении Пулык О.В. по названному приговору, суд учитывает характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности Пулык О.В. и её поведении во время испытательного срока, из которых следует, что Пулык О.В. к административной ответственности не привлекалась, имеет постоянное место работы, где характеризуется положительно, по месту постоянного жительства характеризуется посредственно, однократно, после совершения преступления по настоящему уголовному делу, нарушила порядок и условия отбывания наказания с испытательным сроком, за что постановлением Раздольненского районного суда Республики Крым от 13.06.2019 г. Пулык О.В. была дополнена ранее установленная для условно осужденной обязанность, в связи с чем, суд, в соответствии с требованиями ч. 4 ст. 74 УК РФ, полагает возможным сохранить Пулык О.В. условное осуждение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 26.02.2019 г., постановив оставить названный приговор исполнять самостоятельно.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимой не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307, 308, 309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Пулык Ольгу Викторовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ей наказание в виде исправительных работ на срок 5 (Пять) месяцев с удержанием 5 % заработка в доход государства ежемесячно.
Приговор Раздольненского районного суда Республики Крым от 26 февраля 2019 г. в отношении Пулык Ольги Викторовны исполнять самостоятельно.

Меру процессуального принуждения Пулык О.В. – обязательство о явке, отменить по вступлении приговора в законную силу.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции с подачей такого ходатайства в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, либо в течение 10 суток со дня вручения ей копий апелляционных жалобы или представления, затрагивающих её интересы, а также осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции её защитника.
Мировой судья




Лазарев П.Н.

