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Дело № 1-68-26/2021

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
05 октября 2021 года


Республика Крым, Раздольненский район,

пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым) Бекиров Л.Р.

при помощнике Митченковой П.М.

с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.

подсудимого Игонина Д.В.
защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 151 от 23.09.2021
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:

Игонина Дмитрия Валерьевича, «данные изъяты»  судимого:

- 24.12.2020 Раздольненским районным судом Республики Крым по п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ, к 2 (двум) годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание считается условным, с испытательным сроком 2 (два) года;

- 24.05.2021 Раздольненским районным судом Республики Крым по ч. 1 ст. 157 УК РФ, к 8 (восьми) месяцам исправительных работ, с удержанием 10 (десяти) процентов из заработной платы ежемесячно в доход государства. Наказание по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020 постановлено исполнять самостоятельно;
по настоящему уголовному делу в соответствии со ст. 91 УПК РФ не задерживавшегося и под стражей не содержавшегося
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Игонин Дмитрий Валерьевич, 07.10.1974 года рождения, 30.07.2021 примерно в 20 часов 45 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении прихожей комнаты дома № 59, расположенного по «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с бабушкой «данные изъяты», «данные изъяты» года рождения, руководствуясь внезапно возникшим преступным умыслом, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, с применением предмета, используемого в качестве оружия - деревянной палкой, нанес 2-3 удара в область головы и рук последней, чем причинил «данные изъяты» согласно заключению эксперта № 702 от 02.08.2021 телесные повреждения в виде кровоподтёков и ссадин на обеих верхних конечностях, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека. Также телесные повреждения в виде ушибленной раны на волосистой части головы (потребовавшей хирургической обработки и наложения швов), как вызвавшей кратковременное расстройство здоровья на срок 21 день, тем самым «данные изъяты» был причинен легкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Игонин Д.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью, раскаивается, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном акте. Пояснил, что действительно 30.07.2021 нанес своей бабушке телесные повреждения, о чем сожалеет и не желает вспоминать обстоятельства инкриминируемого ему преступления.

Вина подсудимого в совершении преступления при обстоятельствах, указанных в описательной части приговора, полностью подтверждается собранными и исследованными доказательствами и материалами дела.
Так, допрошенный в судебном заседании свидетель «данные изъяты» пояснил, что с ним по соседству по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Гагарина, д. 59, проживает «данные изъяты» вместе со своим внуком - Игониным Дмитрием Валерьевичем, который периодически злоупотребляет спиртными напитками, в связи с чем начинает вести себя буйно. Так, 30.07.2021 он («данные изъяты»)совместно с супругой «данные изъяты», находились по месту жительства, где примерно в 20:45 часов услышали крики, доносящиеся из дома, где живут «данные изъяты»  и Игонин Д.В., в связи с чем, он предположил, что там происходит какой-то конфликт. В последующем, через несколько минут ко двору их дома пришла «данные изъяты», которая находилась в испуганном состоянии, на ее теле, а именно: на голове и на руках, «данные изъяты» увидел телесные повреждения и следы крови. На вопрос что произошло, «данные изъяты». сообщила, что ее внук - Игонин Д.В. причинил ей указанные телесные повреждения. Далее «данные изъяты» он завел к себе в дом, после чего сообщил о данном инциденте в полицию, а также вызвал женщину, которая присматривает за «данные изъяты»., чтоб ей обработали раны. При этом «данные изъяты» видел находившегося в тот момент на улице Игонина Д.В. с признаками алкогольного опьянения, поскольку тот не мог членораздельного разговаривать. Добавил, что «данные изъяты» неоднократно ранее на протяжении определенного периода времени обращалась к ним за помощью, когда ее внук Игонин Д.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, применял насилие или угрожал его применением по отношении «данные изъяты», однако сама в категоричной форме отказывалась сообщать об этих фактах в правоохранительные органы.
Также виновность подсудимого, объективно подтверждается письменными доказательствами, оглашенными и исследованными в судебном заседании:
- протоколом допроса потерпевшей Животовой М.Л., которая в судебное заседания не явилась, просившая расстраивать дело в ее отсутствие по причине невозможности участия в судебном заседании в силу преклонного возраста, ходатайствовавшая огласить письменные объяснение, данные ее в ходе дознания, которые она поддерживает. Согласно протоколу допроса, 30.07.2021 она находилась по месту жительства по адресу: «данные изъяты». Также по месту жительства находился внук Игонин Д.В., который в своей спальной комнате употреблял спиртные напитки, а именно водку. Далее примерно в 20:45 часов «данные изъяты» увидела, как Игонин Д.В. собрался уходить из дому. На что «данные изъяты» спросила у Игонина Д.В., куда он собрался идти. На что последний ответил, что собрался идти в магазин для того, чтобы ещё приобрести одну бутылку водки, так как по месту жительства он допил спиртное. В связи с чем между «данные изъяты» и Игониным Д.В. произошел словесный конфликт на повышенных тонах, и «данные изъяты» стала делать замечания Игонину Д.В. по факту того, что он злоупотребляет спиртными напитками, а также «данные изъяты» пыталась не выпускать из дому Игонина Д.В. Однако последний слегка оттолкнул «данные изъяты» в сторону, в связи с чем последняя начала замахиваться в сторону Игонина Д.В. деревянной палкой, которая находилась у «данные изъяты» в правой руке и которую она использует как трость для улучшения и удобства передвижения в виду старческого возраста и состояния здоровья. Последняя уточнила, что ударить Игонина Д.В. она не намеривалась, хотела лишь напугать его. На что Игонин Д.В. выхватил двумя руками данную деревянную палку у «данные изъяты». из рук. После чего, Игонин Д.В. с помощью данной деревянной палки, которая находилась у Игонина Д.В. руках, нанес «данные изъяты» примерно 2-3 удара в область головы, при этом последняя прикрывалась руками и данные удары пришлись в область головы и в область правой и левой руки. В связи с чем «данные изъяты». выбежала на улицу, где соседи по фамилии «данные изъяты» сообщили о данном факте в полицию. Спустя примерно один час по месту жительства приехали сотрудники полиции, которые отобрали у «данные изъяты» в устном порядке заявление в отношении Игонина Д.В. Также сотрудники полиции доставили «данные изъяты» в приёмный покой ГБУЗ РК «Раздольненская РБ» с целью оказания медицинской помощи, в результате причинения Игонина Д.В. телесных повреждений в отношении «данные изъяты» (л.д. 53-55);
- протоколом допроса свидетеля «данные изъяты»., которая в судебное заседания не явилась, просившая расстраивать дело в ее отсутствие, ходатайствовавшая огласить письменные объяснение, данные ее в ходе дознания, которые она поддерживает. Так, согласно протоколу допроса свидетеля «данные изъяты» от 01.09.2021 по соседству с ней проживает «данные изъяты» и её внук Игонин Дмитрий Валерьевич, который периодически злоупотребляет спиртными напитками. Так 30.07.2021 она совместно с супругом «данные изъяты» находились по месту жительства, где примерно в 20:45 они услышали крики, доносящиеся от соседей из территории домовладения № 59, где происходила конфликтная ситуация между «данные изъяты» и Игониным Д.В. В ходе чего в последующем «данные изъяты» в испуганном состоянии и в состоянии сильного волнения пришла к их двору, где на теле, а именно: на голове и на руках они увидели телесные повреждения и следы крови. «данные изъяты»  сообщила, что данные телесные повреждения ей причинил её внук Игонин Д.В., в связи с чем о данном факте «данные изъяты» сообщил в полицию (л.д. 62-63);

- протоколом принятия устного заявления о преступлении «данные изъяты» зарегистрированный в КУСП № 1998 от 30.07.2021, в котором она просит провести проверку по факту причинения телесных повреждений 30.07.2021 её внуком Игониным Дмитрием Валерьевичем, по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Гагарина, д. 59 (л.д.8);

- протоколом осмотра места происшествия от 30.07.2021, согласно которому было осмотрено жилое домовладение № 59, расположенное по ул. Гагарина, с. Березовка, Раздольненского района, Республики Крым, где Игонин Д.В. с помощью деревянной палки, которую использовал в качестве оружия причинил телесные повреждения «данные изъяты» (л.д.11-13);

- заключением эксперта № 702 от 02.08.2021, согласно выводу, которого при судебно-медицинской экспертизе у «данные изъяты». были обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтёков и ссадин на обеих верхних конечностях, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека. Также телесные повреждения в виде ушибленной раны на волосистой части головы (потребовавшей хирургической обработки и наложения швов), как вызвавшей кратковременное расстройство здоровья на срок 21 дня, тем самым «данные изъяты» был причинен легкий вред здоровью. Данные телесные повреждения образовались от действия тупых предметов (возможно рук, ног, деревянной палки), в срок, не противоречащий 30.07.2021 (л.д.25-26);

- протоколом явки с повинной Игонина Д.В. зарегистрированным в КУСП № 2005 от 31.07.2021, согласно которому в ОМВД России по Раздольненскому району обратился Игонин Д.В., который сообщил о совершенном им преступлении, а именно о том, что последний 30.07.2021 примерно в 20:45 часов с помощью деревянной палки, которую использовал в качестве оружия, причинил телесные повреждения «данные изъяты»., находясь в прихожей комнате жилого дома по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Гагарина, дом 59 (л.д.30);

- протоколом дополнительного осмотра места происшествия от 31.07.2021, согласно которому была осмотрена территория двора домовладения № 59, расположенное по ул. Гагарина, с. Березовка, Раздольненского района, Республики Крым, где была обнаружена и изъята деревянная палка, которой Игонин Д.В. 30.07.2021 примерно в 20:45 часов нанёс телесные повреждения «данные изъяты» (л.д.33-35);

- протоколом осмотра предметов, документов от 16.08.2021, согласно которому в помещении кабинета № 17 ОД ОМВД России по Раздольненскому району, была осмотрена деревянная палка, упакованная в полимерный пакет черного цвета, опечатанный в установленном порядке (л.д.38);

- постановлением о приобщении вещественного доказательства от 16.08.2021, согласно которому изъятая в ходе осмотра места происшествия и осмотренная 16.08.2021 года деревянная палка, упакованная в полимерный пакет черного цвета, опечатанный в установленном порядке - признана вещественным доказательством, которое сдано в камеру хранения ОМВД России по Раздольненскому району (л.д.43);

- квитанцией о получении и хранении вещественных доказательств № 382, согласно которой вещественное доказательство - деревянная палка, упакованная в полимерный пакет черного цвета, опечатанный в установленном порядке, сдана в камеру хранения ОМВД России по Раздольненскому району (л.д.44);

- протоколом следственного эксперимента от 28.08.2021, в ходе проведения которого подозреваемый Игонин Д.В. показал, как «данные изъяты» 30.07.2021 примерно в 20 часа 45 минут, находясь в помещении прихожей комнаты жилого дома № 59 по ул. Гагарина, с. Березовка, Раздольненского района, Республики Крым на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес 2-3 удара в область головы и рук (л.д.81-84).

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств, в их совокупности, приводит суд к убеждению, что Игонин Дмитрий Валерьевич совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Подсудимого Игонина Дмитрия Валерьевича следует считать вменяемым относительно совершения инкриминируемого ему преступления, а также на момент судебного разбирательства.

У врача психиатра Игонин Дмитрий Валерьевич не состоит.

У врача нарколога Игонин Дмитрий Валерьевич состоит с диагнозом алкоголизм, нуждается в принудительном лечении.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии с законом к категории преступлений небольшой тяжести; личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, ранее судим за совершение умышленного тяжкого преступления, преступление совершил в течение испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020, не работает, имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, поскольку неоднократно привлекался к административной ответственности, злоупотребляет спиртными напитками, употребляет наркотические вещества; влияние назначенного наказания на исправление Игонина Д.В. и на условия жизни его семьи, в которой Игонин Д.В. проживает с бабушкой «данные изъяты»., являющейся потерпевшей по настоящему делу.
В соответствии с ч 1 ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, мировой судья признает: наличие малолетнего ребенка у подсудимого; явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления; а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Игонин Д.В., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела, в том числе актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 187 от 30.07.2021, согласно которому несмотря  на то, что Игонин Д.В., отказался от освидетельствования на состояние опьянения, у последнего имелись такие признаки алкогольного опьянения как: невнятная речь, шаткая походка, наличие алкоголя в выдыхаемом воздухе.
Учитывая приведенные обстоятельства в совокупности, при определении вида и меры наказания подсудимому, суд принимает во внимание все обстоятельства совершенного преступления, а также приведенные данные, характеризующие личность подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, и полагает необходимым за совершенное преступление назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы, без применения ст. 73 УК РФ, что, по мнению суда, сможет обеспечить достижение целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, поскольку суд полагает невозможным дальнейшее исправление Игонина Д.В. без изоляции от общества на том основании, что Игонин Д.В. на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести в течение испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020.
Разрешая вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения в отношении Игонина Д.В., совершившего в период испытательного срока по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020 новое умышленное преступление небольшой тяжести, суд учитывает характер и степень общественной опасности как преступления по первому приговору, так и преступления по настоящему уголовному делу, а также приведенные данные о личности Игонина Д.В., и его поведении во время испытательного срока, из которых следует, что Игонин Д.В., не работает, имеет постоянное место жительства, где характеризуется отрицательно, поскольку злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно привлекался к административной ответственности за правонарушения посягающие на общественный порядок и общественную безопасность по ст. 20.21 КоАП РФ, а также привлекался к ответственности за совершение правонарушения в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах по ст. 6.9.1 КоАП РФ, чем нарушал порядок и условия отбывания наказания с испытательным сроком, преступление совершил в течение испытательного срока.
Также мировой судья учитывает характеризующие данные на Игонина Д.В., поступившие из уголовно-исполнительной инспекции, осуществлявшей контроль за его поведением в период испытательного срока. По сообщению органа исполнения наказания срок неотбытого наказания Игонина Д.В., в виде исправительных работ по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.05.2021 составляет 8 месяцев.
Принимая во внимание приведенные обстоятельства в совокупности, учитывая, что судом установлено, что условно осужденный Игонин Д.В., в период испытательного срока вел себя отрицательно и нарушал общественный порядок, суд, полагая невозможным дальнейшее исправление Игонина Д.В., без изоляции от общества, не усматривает оснований для сохранения подсудимому условного осуждения по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020, а потому окончательное наказание Игонину Д.В. суд полагает необходимым определить по совокупности приговоров по правилам ст. 70, ч. 4 ст. 74 УК РФ, отменив Игонину Д.В. условное осуждение по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020, путем частичного сложения наказания в виде лишения свободы по настоящему приговору с наказанием, назначенным Игонину Д.В. приговором Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020, а также с неотбытой частью наказания по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.05.2021 в виде 8 месяцев исправительных работ, которое подлежит замене в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 71 УК РФ на наказание в виде лишения свободы, из расчёта один день лишения свободы за три дня исправительных работ.
С учетом разъяснений, содержащихся в п.18 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 года N9 "О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений", и с учетом того, что приговором Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020 Игонин Д.В. осужден к лишению свободы за совершение тяжкого преступления, которое реально не отбывал, в соответствие с положениями п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ, суд считает правильным назначить ему отбывание наказания в исправительной колонии общего режима.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Игонина Д.В. следует отменить, избрав в отношении Игонина Д.В. меру пресечения в виде содержания под стражей.

Гражданский иск потерпевшим не заявлен.

При разрешении судьбы вещественных доказательств суд руководствуется требованиями ст. 81 и 82 УПК РФ.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката, участвовавшего в судебных заседаниях по назначению, на основании ч. 4 ст. 132 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
Игонина Дмитрия Валерьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) месяца.
На основании ч. 4 ст. 74 УК РФ, отменить условное осуждение, назначенное Игонину Дмитрию Валерьевичу по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020 в виде лишения свободы на срок 2 (два) года с применением ст. 73 УК РФ, согласно которому наказание в виде лишения свободы считается условным, с испытательным сроком 2 (два) года.

В соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 71 УК РФ не отбытую часть наказания в виде исправительных работ сроком 8 (восемь) месяцев с удержанием из заработной платы 10 (десяти) процентов в доход государства, назначенного приговором Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.05.2021, Игонину Дмитрию Валерьевичу заменить на 2 (два) месяца 20 (двадцать) дней лишения свободы, из расчёта один день лишения свободы за три дня исправительных работ.
На основании ч. 1 ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию, наказание по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.12.2020, а также неотбытой части наказания по приговору Раздольненского районного суда Республики Крым от 24.05.2021, окончательно назначить Игонину Дмитрию Валерьевичу наказание в виде 2 (двух) лет 3 (трех) месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Игонина Дмитрия Валерьевича, отменить.

Избрать в отношении Игонина Дмитрия Валерьевича меру пресечения в виде заключения под стражу.

Взять Игонина Дмитрия Валерьевича под стражу в зале суда, по провозглашению приговора, поместив его в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю.
Срок отбывания наказания Игонину Дмитрию Валерьевичу исчислять со дня вступления приговора в законную силу,
В соответствии с ч. 3.2 ст. 72 УК РФ зачесть Игонину Дмитрию Валерьевичу время содержания под стражей с 05.10.2021 до вступления настоящего приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за полтора дня лишения свободы.
Вещественные доказательства: 

- деревянную палку, упакованную в полимерный пакет черного цвета, переданную на хранение в комнату хранения вещественных доказательств ОМВД России по Раздольненскому району, уничтожить.

Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом и аудиозаписью судебного заседания, принесения замечаний на них, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья






Бекиров Л.Р.
