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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

11 апреля 2024 г.



          Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                            пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Мухиной Ю.Ю.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.,

подсудимого Фисина И.В.,

защитника подсудимого – адвоката Погомой Ю.Л., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Фисина Ивана Валерьевича, «данные изъяты»,
обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 148 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
08 февраля 2023 года, не позднее 13 часов 07 минут, у Фисина И.В., находящегося по адресу: «данные изъяты», в целях нарушения прав на свободу совести и вероисповеданий, а также оскорбления религиозных чувств неограниченного круга верующих лиц, возник преступный умысел, направленный на совершение публичных действий, выражающих явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих, путем размещения в сети «Интернет», оскорбительного контента.

Так, реализуя задуманное, 08 февраля 2023 года, около 13 часов 07 минут, Фисина И.В., находясь по адресу: «данные изъяты», действуя умышленно, публично выражая явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления преступных последствий, в виде публичного оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), а также формирования религиозной напряжённости, религиозных предубеждений и предрассудков, подрыва конституционных прав и свобод человека и гражданина, желая этого, действуя явно в нарушение (ч. 2 ст. 19 и ст. 28 Конституции Российской Федерации, гарантирующей равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, и других обстоятельств, а также свободу совести, свободу вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними – далее по тексту Конституции Российской Федерации), нарушая общепризнанные нормы и правила поведения, желая противопоставить себя религиозному составу населения Российской Федерации, демонстрируя пренебрежительное к ним отношение, и с целью довести информацию до неограниченного круга лиц, придав её общественности - публичности, используя принадлежащий ему мобильный телефон «данные изъяты», подключенный к сети «Интернет», посредством которого осуществил вход на свою персональную страницу в социальной сети «Вконтакте», под своей учётной записью «Ваня Фисина», размещенную по URL-адресу «данные изъяты», находящуюся в открытом общем доступе неограниченному числу пользователей сети «Интернет», где разместил контент: фотографию овец с подписью  «Подсобное хозяйство, (храма святой троицы, Изи и Мойши)», чем опорочил религиозные чувства верующих, являющиеся частью культурной традиции христианства, показывая свое явное неуважение к обществу.

В продолжение своего единого преступного умысла, 17 апреля 2023 года, около 12 часов 23 минуты, Фисина И.В., находясь по адресу: «данные изъяты», действуя умышленно, публично выражая явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления преступных последствий, в виде публичного оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), а также формирования религиозной напряжённости, религиозных предубеждений и предрассудков, подрыва конституционных прав и свобод человека и гражданина, желая этого, действуя явно в нарушение ч. 2 ст. 19 и ст. 28 Конституции Российской Федерации, нарушая общепризнанные нормы и правила поведения, желая противопоставить себя религиозному составу населения Российской Федерации, демонстрируя пренебрежительное к ним отношение, и с целью довести информацию до неограниченного круга лиц, придав её общественности - публичности, используя принадлежащий ему мобильный телефон «данные изъяты», подключенный к сети «Интернет», посредством которого осуществил вход на свою персональную страницу 

в социальной сети «Вконтакте», под своей учётной записью «Ваня Фисина», размещенную по URL-адресу «данные изъяты», находящуюся в открытом общем доступе неограниченному числу пользователей сети «Интернет», где разместил контент: фотографию крысиного гнезда в траве и крысятами с подписью «Христос воскрес, но где-то спрятался, до сей поры найти не могут!!!», чем опорочил религиозные чувства верующих, являющиеся частью культурной традиции христианства, показывая свое явное неуважение к обществу.

Он же, действуя в продолжении задуманного, 07 мая 2023 года, около 08 часов 40 минут, находясь по адресу: «данные изъяты», действуя умышленно, публично выражая явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления преступных последствий, в виде публичного оскорбления религиозных чувств верующих (христиан), а также формирования религиозной напряжённости, религиозных предубеждений и предрассудков, подрыва конституционных прав и свобод человека и гражданина, желая этого, действуя явно в нарушение ч. 2 ст. 19 и ст. 28 Конституции Российской Федерации, нарушая общепризнанные нормы и правила поведения, желая противопоставить себя религиозному составу населения Российской Федерации, демонстрируя пренебрежительное к ним отношение, и с целью довести информацию до неограниченного круга лиц, придав её общественности - публичности, используя принадлежащий ему мобильный телефон «данные изъяты», подключенный к сети «Интернет», посредством которого осуществлял вход на свою персональную страницу в социальной сети «Вконтакте», под своей учётной записью «Ваня Фисина», размещенную по URL-адресу «данные изъяты», находящуюся в открытом общем доступе неограниченному числу пользователей сети «Интернет», где разместил контент сравнивающий богослужебную литературу, предметы религиозного почитания, знаки и эмблемы мировоззренческий символики и атрибутики, с половыми органами человека, сопряжённые с вульгарными оккультными действами: фотографию змей в траве с подписью «В последнее время, очень сильно стараюсь разобраться и понять, для чего Владимир великий крестил Русь? Возможно до того как её окрестили, все живущие на Руси, ходили с а... ж… голые голодные босые спали в сараях и не мылись, до того как (вовчик пришел с крестом на Русь).…….., чем опорочил религиозные чувства верующих, являющиеся частью культурной традиции христианства, показывая свое явное неуважение к обществу.

Тем самым, согласно заключению эксперта № 09/2024 от 21.03.2024,  материалы, опубликованные пользователем социальной сети «Вконтакте» под именем «Ваня Фисина» (электронный адрес «данные изъяты») (скриншоты № 6, № 12, № 23), в некорректной форме, с дополнением в виде нецензурной лексики выражают негативное отношение к священным для православных христиан понятиям. Данные публикации пользователя «Ваня Фисина» следует трактовать как публичные действия, которые совершены в неприличной форме с явным неуважением к обществу в публичном пространстве с прямым умыслом, с явным желанием оскорбить, придав грубую неприличную форму ценностям, традиционным для отечественной культуры, показывая публично свое неприязненное отношение к православным христианам, которые являются представителями традиционных религий Российской Федерации.

Материалы, опубликованные пользователем социальной сети «Вконтакте» под именем «Ваня Фисина» (электронный адрес «данные изъяты») (скриншоты № 6, № 12, № 23), содержат признаки умышленного публичного осквернения религиозной или богослужебной литературы, предметов религиозного почитания, знаков или эмблем мировоззренческой символики и атрибутики.

Публикуя указанные выше изображения и подписи к ним, Фисина И.В. показывал своё неприязненное отношение к христианству и верующим в целом, осознавал, что опубликованная им в сети «Интернет» информация, выражает явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих, и желал этого.
В судебном заседании подсудимый Фисина И.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Погомий Ю.Л. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялась, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Представитель потерпевшего ФИО1 в судебное заседание не явился, о времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом. Согласно, поданного заявления просил рассмотреть уголовное дело в его отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.

Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и представителя потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Фисина И.В. установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч. 1 ст. 148 УК Российской Федерации – публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих.

Обстоятельством, смягчающим срок наказания, является признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, явка с повинной.

Обстоятельства, отягчающие наказание Фисина И.В., предусмотренные ст. 63 УК РФ, судом не установлены.
При назначении наказания Фисина Ивану Валерьевичу, суд в соответствии со ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  ранее не судимого, характеризующейся посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.
При назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает  общественную опасность совершенного преступления, которое является  преступлением небольшой степени  тяжести, учитывает, что данное преступление относится к преступлении против конституционных прав и свобод человека и гражданина,  данные о  личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им и иными лицами новых преступлений,  руководствуясь ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Фисина Ивану Валерьевичу следует назначить наказание с учетом положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, которое  не может превышать двух третей максимального срока  или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление  и ч. 5  ст. 62 УК РФ,  которое не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, предусмотренного за совершенное преступление.
С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Фисина Ивану Валерьевичу, возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 148 УК Российской Федерации в виде обязательных работ.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Фисина Ивана Валерьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 148 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 100 (сто) часов обязательных работ.
Меру пресечения Фисина И.В. – подписка о невыезде и надлежащем поведении, отменить по вступлении приговора в законную силу.
Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.
Вещественные доказательства: оптический диск DWD-RW, предоставленный в рамках материала проверки – хранить в материалах уголовного дела; мобильный телефон марки «данные изъяты», хранящийся в камере хранение вещественных доказательств Раздольненского межрайонного следственного отдела ГСУ СК РФ по Республике Крым и г. Севастополю - уничтожить.
  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 69 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Мировой судья                           /подпись/                  
Д.С. Королёв

