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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

01 марта 2023 г.


        
Республика Крым, Раздольненский район,
                                                            пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при помощнике Мухиной Ю.Ю.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района ФИО1,

подсудимого Аляева Д.Ю.,
потерпевшего ФИО2, 

защитника подсудимого – адвоката ФИО3, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Аляева Дмитрия Юрьевича, «данные изъяты», 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Аляев Дмитрий Юрьевич, «данные изъяты» года рождения, «данные изъяты» года примерно в «данные изъяты», находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», где на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с ФИО2, «данные изъяты» года рождения, руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на причинение физической боли и телесных повреждений последнему, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, с применением предмета, используемого в качестве оружия – деревянным брусом нанес 1 удар в область головы и 1 удар в область грудной клетки  ФИО2. В результате противоправных действий Аляева Д.Ю., потерпевшему ФИО2 была причинена физическая боль и телесные повреждения, согласно заключения судебно – медицинской экспертизы «данные изъяты» года, в виде ушибленной раны в теменной области (потребовавшей ушивание), кровоподтеков на лице и грудной клетке справа, ссадины на лице, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 08 января 2023 года. Телесное повреждение ушибленная рана теменной области, квалифицируется как вызвавшая кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим легкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Аляев Д.Ю. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью. При этом пояснил, что «данные изъяты» года в обеденное время в центре «данные изъяты» он встретил ранее ему знакомого ФИО2, которому Аляев Д.Ю. предложил выпить спиртные напитки, по месту жительства Аляева Д.Ю., по адресу: «данные изъяты». ФИО2 согласился. На протяжении примерно 3-х часов последние выпивали водку и общались на различные темы. В ходе данного общения находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, между Аляевым Д.Ю. и ФИО2 произошел словесный конфликт, так как последний оскорблял грубой нецензурной бранью женщин, в том числе бывшую сожительницу Аляева Д.Ю.. Данные высказывания ФИО2, Аляеву Д.Ю. не понравились и он потребовал от ФИО2 покинуть место жительство Однако, ФИО2 отказался уходить, в связи с чем примерно в «данные изъяты» Аляев Д.Ю. схватил ФИО2 за одежду и стал выталкивать последнего на улицу. На что ФИО2 стал упираться, в связи с чем Аляев Д.Ю. ещё больше разозлился и поскольку последние находились в состоянии сильного алкогольного опьянения, Аляев Д.Ю. нанёс 1 удар кулаком правой руки в область лица ФИО2. После чего, Аляев Д.Ю. вытолкал ФИО2 на улицу во двор по месту жительства, где последний встал на ноги и держался за дерево. На что Аляев Д.Ю. в обе руки взял деревянный брус длиною примерно 1,5 метра, который находился во дворе, а именно лежал на земле вблизи хозяйственной постройке, с помощью которого нанёс 2 удара, один в область головы сверху, а второй по туловищу спереди ФИО2. От чего последний стал кричать от боли и упал на пол грунтовой поверхности, так же Аляев Д.Ю. увидел, что у ФИО2 из головы пошла кровь. В результате данных ударов, деревянный брус сломался на 3 части. После чего, Аляев Д.Ю. зашел в жилой дом для того чтобы позвонить и вызвать работников скорой помощи, так как в результате нанесения последним ударов у ФИО2. Далее Аляев Д.Ю. сразу же вышел во двор территории домовладения по месту жительства, однако ФИО2. уже не было, последний ушел в неизвестном направлении. Более подробно данные обстоятельства не может вспомнить, так как был сильно выпивший. Спустя какое то время он встретился с ФИО2 и принес ему извинения, которые ФИО2 принял.
Помимо признания вины подсудимого, его вина в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается всеми собранными по делу доказательствами, исследованными и проанализированными судом в судебном заседании, а именно:
- показаниями потерпевшего ФИО2, пояснившего суду, что  «данные изъяты»  года ФИО2 примерно в «данные изъяты» минут пришел в гости к своему знакомому Аляеву Дмитрию Юрьевичу, который проживает по адресу: «данные изъяты». По приходу они с Аляевым Д.Ю. стали употребить спиртные напитки, а именно водку. На протяжении примерно 3-х часов употребляли водку, при этом последние общались на различные темы. В ходе данного общения находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, между ФИО2 и Аляевым Д.Ю. произошел словесный конфликт. В ходе, которого Аляев Д.Ю. требовал, чтобы ФИО2 покинул место жительство Аляева Д.Ю., однако он отказался уходить.  В связи с чем примерно в 15:00 часов Аляев Д.Ю. схватил ФИО2 за одежду и стал выталкивать на улицу. На что он пытался вырваться из рук Аляева Д.Ю., однако последний нанёс 1 удар кулаком правой руки в область лица, от чего ФИО2 почувствовал сильную физическую боль. После этого, Аляев Д.Ю. вытолкал его на улицу во двор. Далее Аляев Д.Ю., в руках у которого находился деревянный брус, нанёс ФИО2  2 удара брусом, которые пришлись в область головы и грудной клетки. От чего последний почувствовал сильную физическую боль и упал на пол грунтовой поверхности, так же у ФИО2 из головы пошла кровь. После чего, Аляев Д.Ю. зашел в жилой дом. Вышеуказанный деревянный брус в результате ударов, сломался на 3 фрагмента. Более подробно данные обстоятельства не может вспомнить, так как был сильно выпивший. После вышеуказанных событий ФИО2 направился в приёмный покой ГБУЗ РК «Раздольненская РБ», где ему была оказана медицинская помощь. На данный момент к Аляеву Д.Ю. претензий не имеет, Аляев Д.Ю. попросил у ФИО2 прощения, они примирились. Также просил суд строго подсудимого не наказывать;
- показаниями свидетеля ФИО4, пояснившей суду, что что по соседству по адресу: «данные изъяты», проживает гр-н Аляев Дмитрий Юрьевич, проживает один, который злоупотребляет спиртными напитками и который периодически конфликтует с лицами, которые посещают его по месту жительства. «данные изъяты» года ФИО4 на протяжении дня находилась по месту жительства, где примерно в 15:00 часов последняя услышала крики конфликта со стороны квартиры «данные изъяты», где проживает Аляев Д.Ю. В связи с чем она подошла к окну для того чтобы посмотреть, что происходит во дворе. Заглянув через окно во двор, где последняя увидела на тротуарной дорожке вблизи дерева на грунтовой поверхности пола лежал ФИО2, у которого на теле имелось множество телесных повреждений, также она увидела у ФИО2 кровотечение в теменной области головы. Далее ФИО4 сама зашла в спальную комнату и со своего мобильного телефона позвонила работникам скорой помощи, однако дозвониться не получилось. Спустя примерно 5 минут, ФИО4  вернулась к вышеуказанному окну, однако на территории двора ФИО2 отсутствовал. Также ФИО; обратила внимание, что возле дерева, где ранее находился ФИО2, находилась лужа крови, предположительно последнего. Также ФИО4 видела разломанный на 3 части деревянный брус, предположительно которым Аляев Д.Ю. причинил телесные повреждения ФИО2. Также, ФИО4 уточнила, что она лично не видела, как Аляев Д.Ю. причинил телесные повреждения  ФИО2, однако Аляев Д.Ю. данный факт не отрицал;
- показаниями свидетеля ФИО5, пояснившего суду, что по соседству с ним  по адресу: «данные изъяты», проживает Аляев Дмитрий Юрьевич, проживает один, который злоупотребляет спиртными напитками и который периодически конфликтует с лицами, которые посещают его по месту жительства. «данные изъяты» года примерно в 15:30 позвонила соседка ФИО4, которая проживает по адресу: «данные изъяты»  и которая спросила ФИО5 видел ли он что примерно в 15:00 произошло во дворе у Аляева Д.Ю. На что ФИО5  ответил, что не видел. В связи с чем ФИО4 рассказала, что примерно в 15:00 на вышеуказанном месте Аляев Д.Ю. с применением деревянного бруса причинил телесные повреждения ФИО2 телесные повреждения. При этом выйдя во двор, ФИО5 увидел на тротуарной дорожке вблизи дерева увидел лужу крови и разломанный на 3 части деревянный брус, Далее, «данные изъяты» года примерно в 19:00 ФИО5 находился по месту своего жительства его  попросили поучаствовать в качестве понятого при осмотре территории двора по адресу: «данные изъяты», а именно участок местности вблизи квартиры «данные изъяты» где проживает Аляев Д.Ю. В проведении осмотра также участвовали Аляев Д.Ю. и ФИО2 ходе данного осмотра сотрудники полиции изъяли 3 фрагмента деревянного бруса. Во время данных следственных действий Аляев Д.Ю. пояснял что, 08.01.2023 года примерно в 15:00, находясь по вышеуказанному адресу, последний с применением данного деревянного бруса причинил телесные повреждения ФИО2, от данных ударов данный деревянный брус сломался на 3 части (деревянные фрагменты);
- заявлением ФИО2 зарегистрированным в КУСП «данные изъяты» года, в котором он просит привлечь к уголовной ответственности гр-на Аляева Д.Ю., который «данные изъяты» года примерно в 15:00 часов находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», с применением деревянного бруса, который использовал в качестве оружия, причинил телесные повреждения ФИО2 / том 1 л.д. 11/;

- протоколом явки с повинной Аляева Д.Ю. зарегистрированным в КУСП «данные изъяты» года, согласно которого в ОМВД России по Раздольненскому району обратился Аляев Д.Ю., который сообщил о совершенном им преступлении, а именно о том, что последний «данные изъяты» года примерно в 15:00 часов находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», с применением деревянного бруса, который использовал в качестве оружия, причинил телесные повреждения ФИО2 / том 1 л.д. 18/;

- протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты» года, согласно которого осмотрена территория домовладения, расположенная по адресу: «данные изъяты», где Аляев Д.Ю. с помощью деревянного бруса, который использовал в качестве оружия причинил телесные повреждения ФИО2, где во дворе, были обнаружены и изъяты 3 фрагмента изготовленные из дерева / т. 1 л.д. 22-23/;

- протоколом осмотра предметов от «данные изъяты» года, согласно которого в помещении кабинета № 17 ОД ОМВД России по Раздольненскому району, были осмотрены 3 фрагмента изготовленные из дерева, ранее до поломки – цельный деревянный брус, которым           Аляев Д.Ю., «данные изъяты» года примерно в 15:00 часов находясь во дворе домовладения, по адресу: «данные изъяты», с применением деревянного бруса, который использовал в качестве оружия, причинил телесные повреждения ФИО2. Вышеуказанные 3 фрагмента изготовленные из дерева упакованы в полимерный пакет черного цвета, опечатанный в установленном порядке /т.1 л.д. 28/;

- постановлением о признании и о приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «данные изъяты» года, согласно которого изъятый в ходе осмотра места происшествия и осмотренные «данные изъяты» года 3 фрагмента изготовленные из дерева, упакованы в полимерный пакет черного цвета, опечатанный в установленном порядке - признаны вещественным доказательством, которые сданы в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по Раздольненскому району  / т. 1 л.д. 31/;
- заключение эксперта «данные изъяты» года согласно выводу, которого при судебно-медицинской экспертизе у гр. ФИО2 были обнаружены телесные повреждения в виде ушибленной раны в теменной области (потребовавшей ушивание), кровоподтеков на лице и грудной клетке справа, ссадины на лице, которые образовались от действия тупых предметов, в срок, не противоречащий 08 января 2023 года. Ушибленная рана теменной области, как вызвавшая кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, тем самым ФИО2 был причинен легкий вред здоровью /т.1 л.д. 39-40/;

- протоколом следственного эксперимента от «данные изъяты» года, в ходе проведения которого потерпевший ФИО2 показал, как «данные изъяты» года примерно в 15:00 часов находясь во дворе домовладения, по адресу: «данные изъяты», гр-н Аляев Д.Ю. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим ФИО2, с применением предмета, используемого в качестве оружия – деревянный брус, нанес 1 удар в область головы и 1 удар в область грудной клетки последнего / т.1 л.д. 53-56/;

- протоколом проверки показаний на месте от «данные изъяты» года, в ходе проведения которого обвиняемый Аляев Д.Ю. показал, как «данные изъяты» года примерно в 15:00 часов находясь во дворе домовладения, по адресу: «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим ФИО2, с применением предмета, используемого в качестве оружия – деревянный брус, нанес 1 удар в область головы и 1 удар в область грудной клетки ФИО2 / т.1 л.д. 88-91/.
Оценивая представленные доказательства, суд, руководствуясь требованиями ст. 50 Конституции Российской Федерации и ст. 74 УПК РФ, приходит к убеждению, что все представленные доказательства стороны обвинения собраны в соответствии с законом, нарушений требований ст. 75 УПК РФ при их сборе не допущено, в связи с чем, они не могут быть признаны недопустимыми и не могут быть исключены из совокупности доказательств по настоящему делу.

Каких-либо существенных нарушений закона со стороны органа предварительного расследования, препятствующих рассмотрению дела судом и не устранимых в судебном производстве, установлено не было. 

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств,  в их совокупности, приводит суд к убеждению, что Аляев Дмитрий Юрьевич совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
У суда не вызывает сомнения вменяемость подсудимого Аляева Д.Ю., так как на учете у врача-психиатра он не состоит, данных о наличии у него психических расстройств не имеется, его поведение в суде было адекватным, поэтому Аляева Д.Ю. следует признать вменяемым и подлежащим уголовной ответственности за совершенное им преступление на общих основаниях.
Обстоятельствами, смягчающими срок наказания, является, активное способствование раскрытию и расследованию преступлению, признание вины.
Обстоятельства, отягчающие срок наказания, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлены.
При назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает  общественную опасность совершенного преступления, которое является  преступлением небольшой степени  тяжести, учитывает, что данное преступление относится к преступлениям против жизни и здоровья,  данные о  личности подсудимого,  ранее судимого, характеризующегося отрицательно, вину признал, в содеянном раскаялся, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им и иными лицами новых преступлений,  руководствуясь ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Аляеву Дмитрию Юрьевичу следует назначить наказание с учетом положений ч. 1  ст. 62 УК РФ,  которое не может превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих обстоятельств, в том числе предусмотренных п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ и отсутствия отягчающих обстоятельств, предусмотренных ст. 63 УК РФ, мировой судья считает необходимым назначить Аляеву Д.Ю. наказание в виде исправительных работ.

Назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, достигнет цели наказания.

Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.
Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 389.1 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Аляева Дмитрия Юрьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок «данные изъяты» год с удержанием «данные изъяты» заработка в доход государства ежемесячно.
Меру пресечения Аляеву Дмитрию Юрьевичу в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство – 3 фрагмента изготовленные из дерева, упакованные в полимерный пакет черного цвета, который опечатанный в установленном порядке – изъятый в ходе осмотра места происшествия 11.01.2023 года, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Раздольненскому району - уничтожить.                                                                                     

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья                           /подпись/                  
Д.С. Королёв
