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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

30 марта 2022 г.



        Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                     пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Литвиновой С.О.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

подсудимого ФИО1,
защитника подсудимого – адвоката Казарян А.Г., действующей на основании удостоверения № 1660 и ордера № 867 от 14.03.2022 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
ФИО1, «данные изъяты», 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных                           ч. 1 ст. 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
14.01.2022 около 23 часов 20 минут у ФИО1, «данные изъяты» года рождения, находившегося около магазина, расположенного по адресу: «данные изъяты» в, возник преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно металлического корыта, расположенного на территории домовладения по адресу: «данные изъяты».

В ходе реализации возникшего умысла, направленного на хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих деяний, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде причинения материального ущерба потерпевшей, осознавая, что металлическое корыто самостоятельно не поднимет, так как оно тяжелое, под предлогом, того что ФИО2, разрешил забрать металлическое корыто, попросил помочь ФИО3 и ФИО4 в погрузке вышеуказанного металлического корыта в автомобиль находящийся в пользовании ФИО1 марки «данные изъяты», идентификационный номер (VIN) отсутствует, государственный регистрационный знак «данные изъяты» в кузове белого цвета. ФИО1 продолжая реализовывать преступный умысел, 14.01.2022 около 23 часов 45 минут, совместно с ФИО3 и ФИО4, которые не осознавали противоправность деяния, прошли на территорию домовладения «данные изъяты», где ФИО1 убедившись, что их действия являются тайными для окружающих, похитил принадлежащее ФИО5, «данные изъяты» года рождения, металлическое корыто стоимостью 2 970 рублей.

С похищенным имуществом ФИО1 с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшей ФИО5 материальный ущерб на сумму 2 970 рублей 00 копеек.
В судебном заседании подсудимый ФИО1 пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в предъявленном обвинении признает полностью. При этом пояснил, что 10.01.2022, время он уже не помнит, во второй половине дня, он ехал по «данные изъяты», проезжая мимо «данные изъяты», он увидел во дворе металлическое корыто, которое стояло прям около ворот, тогда он внимание этому не предал. 14.01.2022 в вечернее время, около 22 ч 30 мин он на автомобиле марки «данные изъяты» в кузове белого цвета, государственный регистрационных знак «данные изъяты», зарегистрированный на имя его сестры, «данные изъяты», который в настоящее время находится в его пользовании, заехал к ФИО4, проживающему по адресу: «данные изъяты» и позвал ФИО4 покататься. После чего они проехали к центральному магазину, расположенному по адресу: «данные изъяты» в, где встретили совместного знакомого ФИО3, они стояли и разговорили, учитывая, что у него не было денежных средств, а в данный момент, они были ему нужны, он вспомнил, про металлическое корыто, которое видел во дворе дома «данные изъяты», и решил, что можно его похитить, а после чего продать и распорядится деньгами по своему усмотрению. Он понимал, что самостоятельно данное корыто не поднимет, так как предполагал, что оно очень тяжелое, тогда он решил попросить помощи у ФИО4 и ФИО3 в погрузке металлического корыта в автомобиль. он сказал ФИО4 и ФИО3, что договорился с ФИО2, который проживает в настоящее время в данном домовладении, что заберет металлическое корыто, он сказал, что ФИО2 разрешил ему забрать данное металлическое корыто. Тогда ФИО4 и ФИО3 согласились оказать ему помощь, и они на указанном автомобиле проследовали к «данные изъяты». Подъехав к указанному дому, он осмотрелся, на улице никого не было, тогда он прошел к воротам, открыл их. Указал ФИО4 и ФИО3 на металлическое корыто, которое стояло около ворот, слева вдоль забора и сказал ФИО4 и ФИО3, что данное корыто необходимо погрузить в автомобиль. Примерно в 23 ч 45 мин, он, осмотревшись, что на улице никого нет и за их действиями никто не наблюдает, совместно с ФИО4 и ФИО3 погрузил указанное металлическое корыто в багажник автомобиля, находившегося у него в пользовании. После чего, они проследовали к его знакомому ФИО6, который проживает по адресу: «данные изъяты», так как ранее в ходе беседы ФИО6 говорил, что ему необходимо в хозяйстве металлическое корыто, он это запомнил, и решил, что ФИО6 приобретет у него данное металлическое корыто. После того, как они подъехали, он совместно с ФИО4 и ФИО3, вытащили корыто и поставили его рядом с воротами домовладения. На следующий день 15.01.2022 около 08 ч 00 мин он совместно с ФИО4 приехал к ФИО6, позвонил и попросил выйти последнего. ФИО6 вышел и тогда он ему предложил приобрести металлическое корыто, он сказал ФИО6, что данное корыто его и принадлежит оно ему, однако в хозяйстве не нужно, поэтому и продает. Они договорились, что ФИО6 приобретет у него данное металлическое корыто за 2 600 рублей. А именно ФИО6 дал ему 1600 рублей за корыто, и 1000 рублей он был должен последнему. Указанные денежные средства в сумме 1600 рублей он потратил в «данные изъяты», где точно, он уже не помнит, помнит он приобретал бензин, сигареты. Кроме того, хочет пояснить, о том, что он без проса взял данное металлическое корыто он никому не говорил, ФИО4 и ФИО3 он сказал, что ФИО2 разрешил ему взять данное металлическое корыто, а ФИО6 он сказал, что данное корыто принадлежит ему. 18.01.2022 он собственноручно написал явку с повинной в которой чистосердечно раскаялся в совершенном им преступлении. В настоящий момент, ему стыдно за то, что он совершил хищение.
Кроме признательных показаний подсудимого, его вина в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается всеми собранными по делу доказательствами, исследованными и проанализированными судом в судебном заседании, а именно:

- показаниями свидетеля ФИО4, пояснившего суду, что 14.01.2022 около 22 ч 30 мин к нему на автомобиле марки «данные изъяты» в кузове белого цвета, государственный регистрационных знак «данные изъяты», приехал его знакомый ФИО1, который предложил ему покататься. После чего они проехали к центральному магазину, расположенному по адресу: «данные изъяты», где встретили их совместного знакомого ФИО3. Через некоторое время ФИО1 предложил ему помочь, а именно ФИО1 сказал, что нужно помочь забрать металлическое корыто, которое находится по адресу: «данные изъяты». Также ФИО1 сказал, что данное металлическое корыто ему разрешил забрать ФИО2 Учитывая, что он думал, что данное металлическое корыто принадлежит ФИО1 он согласился помочь. После чего они проехали к «данные изъяты». Зашли на территорию домовладения через металлические ворота. Слева вдоль забора, около ворот стояло металлическое корыто, которое ФИО1 попросил погрузить в автомобиль. Примерно в 23 ч 45 мин, они взяли корыто и погрузили его в автомобиль. После чего они проехали по адресу: «данные изъяты», где выгрузили данное металлическое корыто. О том, что данное металлическое корыто не принадлежало ФИО1 он узнал от сотрудников полиции, ранее он об этом не знал. Думал, что оно принадлежит ФИО1, а он просто оказывает помощь в транспортировки; 

- показаниями свидетеля ФИО6, пояснившего суду, что 15.01.2022 около 08 ч 00 мин ему на мобильный телефон позвонил ФИО1, который проживает в «данные изъяты», с мобильного телефона с абонентским номером: «данные изъяты» и попросил его выйти на улицу, что он и сделал. Выйдя на улицу, он увидел ФИО1 и ФИО4, которые приехали на автомобиле марки «данные изъяты»  в кузове белого цвета, государственный регистрационный номер он в настоящий момент не помнит. Около его дома, лежало металлическое корыто. ФИО1, сказал, что данное металлическое корыто принадлежит ФИО1 и последний решил его продать, так как нужны денежные средства. ФИО4 при этом разговоре не присутствовал, он находился так же на улице, но около автомобиля, а они стояли и вели разговор около металлического корыта. После поступившего предложения, он осмотрел металлическое корыто, оно было в хорошем состоянии. Учитывая, что он держит подсобное хозяйство, он решил приобрести у ФИО1 данное металлическое корыто. Они с ним договорились, что он приобретет у него данное корыто за 2600 рублей. Так как ФИО1 должен ему 1000 рублей, то он дал ФИО1 1600 рублей наличными деньгами, а 1000 рублей удержал за долг. ФИО1 согласился, и продал ему указанное металлическое корыто. Далее ФИО1 с ФИО4 уехали. А он перевез металлическое корыто по адресу: «данные изъяты», так как именно по этому адресу, он ведет подсобное хозяйство. Через некоторое время, от сотрудников полиции ему стало известно, что ФИО1 похитил данное металлическое корыто. Когда к нему приехали сотрудники полиции с потерпевшей, он сразу ей вернул металлическое корыто. Так как, когда он покупал его у  ФИО1, то ФИО1 его заверил, что металлическое корыто ФИО1, поэтому, когда он приобретал у ФИО1 металлическое корыто, он даже не думал о том, что оно может быть похищено;
- письменными показаниями потерпевшей ФИО5, оглашенными в судебном заседании согласно которых, что по адресу: «данные изъяты» расположено принадлежащее ей домовладение, в котором она проживала до 2016 года. В указанном домовладения до настоящего времени хранится принадлежащее ей имущество, а именно вещи бытового назначения, посуда, постельное белье и другое различное имущество. Она периодически приезжала, чтобы посмотреть, что все в целости и сохранности. В 1998 году она попросила рабочих Ручьевского колхоза, сварить ей корыто, для того чтобы поить скот, который она держала на территории своего домовладения, что они и сделали. Металлическое корыто имело следующие габариты: длина – 156 см, высота – 20 см, ширина в верхней части – 45,5 см, ширина в нижней части 34 см, вес корыта составлял – 132 км. Данное корыто она перестала использовать по назначению примерно в 2009 году, и оно хранилось в сарае. Примерно с августа 2021 года, корыто хранилось на территории домовладения, около ворот слева, вдоль забора, корыто было перевернуто, так как необходимо было освободить место в сарае. С ноября 2021 года, она на безвозмездной основе пустила пожить в данный дом ФИО2, чтобы он приглядывал за домом и хранящимися в нем вещами, так как переживала за сохранность имущества. 17.01.2022 около 11 ч 40 мин ей от сотрудников полиции стало известно, что ФИО2 обратился к участковому с сообщением о том, что неизвестное лицо похитило с территории домовладения расположенного по адресу: «данные изъяты», принадлежащее ей металлическое корыто. Когда она приехала домой, она действительно обнаружила, что на территории ее домовладения отсутствует принадлежащее ей металлическое корыто. В настоящий момент, данное корыто она оценивает, как металлолом в 2 970 рублей. В результате противоправных действий неизвестного лица, ей причинен имущественный ущерб на сумму 2 970 рублей, который является для нее незначительным /л.д. 45-47/;
- письменными показаниями свидетеля ФИО2, оглашенными в судебном заседании согласно которых следует, что по адресу: «данные изъяты» проживает с ноября 2021 года. На безвозмездной основе в данный дом его пустила владелица ФИО5, чтобы он приглядывал за домом и сохранностью имущества. 14.01.2022 около 23 часов 45 минут, он находился дома, в вышеуказанном домовладении. Когда увидел свет фар, он решил посмотреть кто подъехал к дому, но при этом свет в комнате он не включал. Он смотрел в окно, обзор которого выходит на ворота. И он увидел, как на автомобиле марки «данные изъяты» в кузове белого цвета, государственный регистрационный знак он не увидел, подъехал житель села «данные изъяты» ФИО1 с двумя ранее незнакомыми ему мужчинами (ФИО3 и ФИО4). Которые, зашли на территорию домовладения расположенного по адресу: «данные изъяты». При этом ФИО1, открыл багажник ранее указанного автомобиля. ФИО1, постоянно оглядывался, и осматривался, чтобы его никто не увидел, он предполагал, что ФИО1, не видел, как он наблюдал за их действиями через окно, поскольку предполагал, если бы ФИО1 видел, то не стал бы похищать металлическое корыто. После того, как ФИО1 убедился, что рядом никого нет и за его действиями никто не наблюдает, ФИО3 и ФИО4 взяли металлическое корыто, длина – 156 см, высота – 20 см, ширина в верхней части – 45,5 см, ширина в нижней части 34 см, вес корыта – 132 кг, которое стояло вдоль забора слева от ворот, вынесли его через калитку и погрузили в ранее указанный автомобиль. После чего, ФИО3 и ФИО4 и ФИО1 сели в автомобиль и уехали в неизвестном ему направлении. После увиденного, он сообщил о произошедшем участковому и владелице домовладения ФИО5. В момент происходящего хищения он из дома не выходил, так же не пытался никак предотвратить действия ФИО1, поскольку он растерялся и ему было страшно что-то им говорить, поскольку их было больше, а также ФИО1 может охарактеризовать с отрицательной стороны, поэтому он и не стал выходить, а также же не хотел, чтобы ФИО1 его видел /л.д. 70-72/;

- письменными показаниями свидетеля ФИО3, оглашенными в судебном заседании согласно которых, 14.01.2022 около 22 ч 30 мин он находился около центрального магазина, расположенного по адресу: «данные изъяты», когда к нему подъехал на автомобиле марки «данные изъяты» в кузове белого цвета, государственный регистрационных знак «данные изъяты», ФИО1, с которым был их совместный знакомый ФИО4. ФИО1 и ФИО4 вышли из автомобиля и они стояли разговаривали на улице. Через некоторое время, к нему и к ФИО4 обратился ФИО1., который попросил оказать помощь в транспортировке металлического корыта, которое находилось по адресу: «данные изъяты», как ему было известно в данном домовладении на тот момент проживал ФИО2 ФИО1 пояснил, что ФИО2 разрешил забрать металлическое корыто, которое располагалось на территории указанного домовладения, а так как данное металлическое корыто очень тяжелое и ФИО1 один его не донесет до автомобиля, ФИО1 просит помощи у них. Учитывая, что оснований не доверять ФИО1 у него не было, и так как ФИО1 сказал, что в настоящий момент договорился с ФИО2, что металлическое корыто его, они совместно с ФИО4 решили оказать помощь ФИО1 и помочь погрузить металлическое корыто в автомобиль к ФИО1. После чего, они проследовали на автомобиле ФИО1 к дому «данные изъяты». Подъехав к указанному дому, ФИО1 прошел к воротам указанного домовладения и открыл их. Далее ФИО1 указал ФИО4 и ему на металлическое корыто, которое стояло около ворот, слева вдоль забора и сказал ФИО4 и ему, что данное корыто необходимо погрузить в автомобиль. Примерно в 23 ч 45 мин, они совместно с ФИО4 и ФИО1 погрузил указанное металлическое корыто в багажник автомобиля ФИО1 После чего, они проследовали к дому ФИО6, который расположен по адресу: «данные изъяты», где выгрузили металлическое корыто и поставили его рядом с воротами данного домовладения, так как ФИО1 попросил это сделать. Ему было не интересно зачем они это делают, так как он думал, что металлическое корыто принадлежит ФИО1, что ФИО1 хочет с ним, то и делает, поэтому он просто оказывал физическую помощь. О том, что ФИО1 в тот момент похищал данное металлическое корыто, он даже не догадывался, так как верил ФИО1, что металлическое корыто ФИО1 /л.д. 55-58/;
- заявлением ФИО5 зарегистрированное в КУСП № 125 от 17.01.2022, в котором последняя просит принять меры к розыску неизвестных лиц, которые в ночь с 14.01.2022 на 15.01.2022 похитили с территории ее домовладения «данные изъяты», принадлежащее ей металлическое корыто, чем причинили материальный ущерб на сумму 4000 рублей / л.д. 8/;

- протоколом явки с повинной ФИО1 зарегистрированный в КУСП № 146 от 18.01.2022, согласно которого в ОМВД России по Раздольненскому району обратился ФИО1 и сообщил о совершенном им преступлении: он 14.01.2022 около 23 ч. 30 мин. решил совершить кражу металлического корыта со двора домовладения «данные изъяты», в котором временно проживает ФИО2, попросил ФИО4 и ФИО3 помочь ему в транспортировке металлического корыта, сказав, что ФИО2 разрешил взять данное металлическое корыто. Похитил металлическое корыто, после чего продал его ФИО6 за 2600 рублей /л.д. 10/;

- протоколом осмотра места происшествия от 17.01.2022, согласно которому произведен осмотр места происшествия территории домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты», в ходе которого зафиксирована остановка после совершения преступления. Участвующая в осмотре места происшествия ФИО5 корыто было похищено с участка, расположенного непосредственно за воротами домовладения, слева относительно входа /л.д. 14-15/;

- справкой ООО «Югметалл» от 18.01.2022, согласно которой по состоянию на 14.01.2022 стоимость одного килограмма лома черного металла составляла 22 рубля 50 копеек /л.д. 31/;

- протоколом осмотра предметов от 17.01.2022, согласно которому произведен осмотр  металлического корыта, расположенного по адресу: «данные изъяты». Участвующая в осмотре места происшествия ФИО5, в момент производства следственного действия указала, что металлическое корыто принадлежит ей, а также оно было ранее похищено в период с 14 по 15 января 2022 года с территории домовладения расположенного по адресу: «данные изъяты». В ходе осмотра было установлено, что корыто имеет следующие габариты: длина – 156 см, высота – 20 см, ширина в верхней части -45,5 см, ширина в нижней части 34 см, вес – 132 кг. В ходе осмотра изъято – металлическое корыто /л.д. 22-23/;

- протоколом осмотра предметов от 16.02.2022, согласно которому осмотрено металлическое корыто, изъятое 17.01.2022 в ходе осмотра предметов по адресу: «данные изъяты». Осматриваемое корыто имеет следующие габариты: длина - 156 см, высота - 20 см, ширина в верхней части - 45,5 см, ширина в нижней части - 34 см. Вес корыта – 132 кг.  При визуальном осмотре корыта, установлено, что оно изготовлено кустарным способом. На поверхности всего корыта имеются следы коррозии метала /л. д. 34/;
- постановлением о признании и о приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 16.02.2022, согласно которого признан и приобщен к уголовному делу № 12201350031000011 в качестве вещественного доказательства: металлическое корыто, изъятое 17.01.2022 в ходе осмотра предметов по адресу: «данные изъяты». Указанный выше объект возвращен законному владельцу ФИО5, проживающей по адресу: «данные изъяты»/л.д. 36/;

- сохранной распиской от 16.02.2022, согласно которой металлическое корыто, изъято 17.01.2022 в ходе осмотра предметов по адресу: «данные изъяты». Указанный выше объект возвращен законному владельцу ФИО5, проживающей по адресу: «данные изъяты»/л.д. 37/;

- протоколом выемки от 17.02.2022, согласно которого, у подозреваемого ФИО1 во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты» автомобиль марки «данные изъяты», идентификационный номер (VIN) отсутствует, государственный регистрационный знак «данные изъяты» в кузове белого цвета /л.д. 90-92/;
- протоколом осмотра предметов, документов от 17.02.2022, при проведении которого осмотрен изъятый в ходе выемки 17.02.2022 у подозреваемого ФИО1 во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты» автомобиль марки «данные изъяты», идентификационный номер (VIN) отсутствует, государственный регистрационный знак «данные изъяты» в кузове белого цвета, в багажнике которого, ФИО1 перевозил металлическое корыто /л.д. 93/;

- постановлением о признании и о приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 17.02.2022, согласно которого изъятый в ходе выемки 17.02.2022 у подозреваемого ФИО1 во дворе домовладения, расположенного по адресу: «данные изъяты» автомобиль марки «данные изъяты», идентификационный номер (VIN) отсутствует, государственный регистрационный знак «данные изъяты» в кузове белого цвета – признан и приобщен к уголовному делу №12201350031000011 в качестве вещественного доказательства /л.д.96/.

Оценивая представленные доказательства, суд, руководствуясь требованиями ст. 50 Конституции Российской Федерации и ст. 74 УПК РФ, приходит к убеждению, что все представленные доказательства стороны обвинения собраны в соответствии с законом, нарушений требований ст. 75 УПК РФ при их сборе не допущено, в связи с чем, они не могут быть признаны недопустимыми и не могут быть исключены из совокупности доказательств по настоящему делу.

Таким образом, анализ исследованных в судебном заседании с точки зрения относимости, допустимости, достоверности собранных и проверенных по делу доказательств,  в их совокупности, приводит суд к убеждению, что ФИО1 совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Обстоятельствами, смягчающими срок наказания, является, явка с повинной, признание вины и  раскаяние в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба.

Обстоятельства, отягчающие срок наказания, судом не установлены.

При назначении наказания ФИО1, суд в соответствии со ст.ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, относящего к категории небольшой степени тяжести, данные о личности подсудимого, ранее судимого, характеризующейся посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление ФИО1 возможно без изоляции от общества, с назначением наказания в виде обязательных работ в пределах санкций инкриминируемого ему преступного деяния.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 389.1 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
ФИО1 признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 140  (сто сорок) часов обязательных работ.

Меру принуждения ФИО1 в виде обязательства о явке, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства вернуть по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья                           

                  
Д.С. Королёв

