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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

31 мая 2021 г.



        Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                 пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при помощнике Бекирове Л.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Романовой Э.А.,

потерпевшей ФИО1
подсудимого Оноприенко И.П.,

защитника подсудимого – адвоката Казарян А.Г., действующей на основании удостоверения             «данные изъяты»
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Оноприенко Ивана Петровича, «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, невоеннообязанного, имеющего среднее образование, женатого,  на иждивении несовершеннолетних детей и иных лиц не имеющего, пенсионера, зарегистрированного и проживающего по адресу: «данные изъяты»,  не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
  17 марта 2021 года примерно в 08 часов 00 минут Оноприенко Иван Петрович, «данные изъяты» года рождения, находясь в доме «данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с ФИО1, «данные изъяты» года рождения, имея умысел, направленный на причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего, кратковременное расстройство здоровья, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, нанес один удар кулаком правой руки в область носа, чем причинил ФИО1 согласно заключения эксперта «данные изъяты» от 19.03.2021 года повреждение в виде кровоподтека на спинке носа, с распространением на веки обоих глаз и щечные области; закрытого перелома костей носа, которые образовались от действия тупого предмета, в срок, не противоречащий 17.03.2021 г., возможно в результате удара кулаком. Указанные телесные повреждения, как вызвавшие кратковременное расстройство здоровья на срок до 21 дня, относятся к причинившим лёгкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый Оноприенко И.П. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Казарян А.Г. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.

В судебное заседании потерпевшая ФИО1, не возражала против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Принимая во внимание, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, суд, убедившись в добровольности и осознанности заявленного со стороны подсудимого ходатайства, учитывая отсутствие возражений со стороны потерпевшей и государственного обвинителя, счел возможным рассмотреть уголовное дело в особом порядке и постановить приговор в порядке ст. 316 УПК РФ без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением.
Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Оноприенко Ивана Петровича установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Обстоятельством, смягчающим срок наказания, является признание вины.

Обстоятельства, отягчающие срок наказания, судом не установлены.
При назначении наказания Оноприенко Ивану Петровичу, суд в соответствии со  ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  не судимого, характеризующегося посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Оноприенко Ивана Петровича, возможно с назначением наказания в пределах санкции  ч. 1 ст. 115 УК Российской Федерации в виде штрафа.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 226.9, 307, 308, 309, 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Оноприенко Ивана Петровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде в виде штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей в доход Федерального бюджета Российской Федерации.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: Получатель - УФК по Республике Крым (ОМВД России по Раздольненскому району) лицевой счет: 04751А92430, расчетный счет: 40101810335100010001, БИК: 043510001, ИНН: 9106000092,КПП: 910601001 ,ОКТМО: 35639406, КБК: 18811625010016000140.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 68 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Мировой судья                           


                  
Д.С. Королёв

