Дело № 1-69-15/2022

УИД: 91MS0069-01-2022-001213-10

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

02 сентября 2022 г.


          Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                           пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Литвиновой С.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.,

подсудимого Романенко А.В.,

защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 119 от 02.09.2022 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Романенко Алексея Валентиновича, «данные изъяты»,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
На основании приказа ОМВД России по Раздольненскому району № 59 л/с от 29.03.2018 ФИО1 назначена на должность старшего дознавателя отделения дознания ОМВД России по Раздольненскому району (далее по тексту сотрудник полиции ФИО1). 

В соответствии со ст.1 Федерального закона РФ от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» (далее закон «О полиции»): полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности.

Согласно должностного регламента сотрудника полиции ФИО1 от 09.04.2021 она немедленно реагирует на сообщения о преступлениях, административных правонарушениях, нарушениях общественного порядка, имеет право предупреждать и пресекать преступления и иные правонарушения, выявлять и раскрывать преступления в соответствии с компетенцией, установленной нормативными правовыми актами МВД России, а также иными правами, предоставленными законом «О полиции».

Следовательно, сотрудник полиции ФИО1 наделена в пределах своей компетенции правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.

Согласно графика несения службы в составе суточного наряда сотрудниками ОМВД России по Раздольненскому району на июль 2022 года, утвержденному заместителем начальника полиции ОМВД России по Раздольненскому району, сотрудник полиции ФИО1 07.07.2022 заступила на суточное дежурство. 

Во время несения службы ФИО1 была одета в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками отличия. Таким образом, 07.07.2022 ФИО1 являясь представителем власти, находилась при исполнении своих должностных обязанностей.

Так, 07.07.2022 в период с 20 часов 00 минут до 20 часов 30 минут (более точное время следствием не установлено), в дежурную часть ОМВД России по Раздольненскому району от ФИО2 поступило сообщение о произошедшем конфликте с ФИО3. С целью проверки указанной информации, сотрудники полиции ФИО1, ФИО4, ФИО5 выехали по адресу: «данные изъяты». 

07.07.2022 около 20 часов 30 минут (более точное время следствием не установлено), Романенко А.В., находясь возле дома № «данные изъяты» по ул. «данные изъяты», выражался грубой нецензурной бранью, вел себя вызывающе и агрессивно, нарушая общественный порядок, выражающееся в явном неуважении к обществу, чем совершил административное правонарушение, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ.

07.07.2022 в период времени с 20 часов 30 минут до 21 часа 30 минут (более точное время следствием не установлено), у находящегося в состоянии алкогольного опьянения Романенко А.В., не желавшего выполнять законные требования сотрудника полиции ФИО1 по прекращению совершения правонарушения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление последней, как представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей. 

После чего, в указанное время, возле продуктового магазина, вблизи дома № «данные изъяты» по ул. «данные изъяты» Романенко А.В., реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии находящихся в непосредственной близости  ФИО4, ФИО2, ФИО5, ФИО3, ФИО6, понимая, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий, а также то, что своими действиями посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемляет авторитет в лице его представителя – сотрудника полиции ФИО1, с целью унижения чести и достоинства последнего, как сотрудника правоохранительного органа, в присутствии гражданских лиц, умышленно оскорбил сотрудника полиции ФИО1, высказав в ее адрес слова грубой нецензурной брани, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевшего, как представителя власти.
В судебном заседании подсудимый Романенко А.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 

Защитник подсудимого – адвокат Якушева В.В. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.

Потерпевшая ФИО1 в судебное заседание не явилась, о времени и месте слушания дела извещена надлежащим образом. Согласно, поданного заявления против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.
Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшей на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что данные преступление относится к преступлениям небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Романенко Алексея Валентиновича установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ст. 319 УК Российской Федерации – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, связанного с преступлением против порядка управления, которое законом отнесено к категории преступлений небольшой степени тяжести, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, а также суд учитывает влияние назначенного наказания на исправление Романенко А.В. и на условия жизни его семьи.

Подсудимый Романенко Алексей Валентинович характеризуется посредственно, ранее судим.

На основании ст. 18 УК РФ, суд признает в действиях Романенко Алексея Валентиновича рецидив преступлений, поскольку имея судимость за совершение  тяжкого преступления, он совершил умышленное преступление.   
Обстоятельствами, смягчающим срок наказания, является признание вины, раскаяние в содеянном, наличие малолетних детей у виновного.

Обстоятельствами, отягчающими наказание Романенко А.В. в соответствии со ст. 63 УК РФ,  суд признает рецидив преступлений, исходя из характера и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения, влияния состояния опьянения на поведение подсудимого в момент совершения преступления и личности Романенко А.В., обстоятельством, отягчающим наказание Романенко А.В., в соответствии со ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, суд признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Романенко А.В., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела, в том числе ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» от 07.07.2022.
При назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает  общественную опасность совершенного преступления, которое является  преступлением небольшой степени  тяжести, учитывает, что данное преступление относится к преступлениям против управления,  данные о  личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им и иными лицами новых преступлений,  руководствуясь ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Романенко Алексею Валентиновичу следует назначить наказание с учетом положений ч. 5  ст. 62 УК РФ,  которое не может превышать одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление,  но также с учетом требований ч. 1 ст. 68 УК РФ, которая предусматривает, что при назначении наказания при рецидиве следует учитывать характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также с учетом положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, согласно которой при любом виде рецидива преступлений, если судом установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренные ст. 61 УК РФ, срок наказания может быть назначен менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного Кодекса Российской Федерации.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания, на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Романенко Алексея Валентиновича, возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в пределах санкции ст. 319 УК Российской Федерации в виде обязательных работ.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Романенко Алексея Валентиновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде «данные изъяты» часов обязательных работ.
Приговор мирового судьи судебного участка №41 Евпаторийского судебного района Республики Крым  от 20.08.2021 года подлежит самостоятельному исполнению.

Приговор Раздольненского районного суда Республики Крым  от 03.03.2021 года подлежит самостоятельному исполнению.
Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 69 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Мировой судья


 



              Д.С. Королёв
