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Дело № 1-69-16/2021

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

13 августа 2021 г.



Республика Крым, Раздольненский район,
пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым, мировой судья судебного участка № 68 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Бекиров Л.Р.
при секретаре Литвиновой С.О.
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.
подсудимого Муцейника В.В.
защитника подсудимого – адвоката Казарян А.Г., действующей на основании удостоверения № 1660 и ордера № 3009 от 13.08.2021
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Муцейника Василия Владимировича, «данные изъяты» года рождения, родившегося в «данные изъяты», гражданина РФ, русским языком владеющего, имеющего среднее образование, инвалидом 1, 2 групп не являющегося, не работающего, женатого, имеющего на иждивении 2 несовершеннолетних детей, зарегистрированного и проживающего по адресу: «данные изъяты», не судимого
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,

УСТАНОВИЛ
Муцейник Василий Владимирович, «данные изъяты» года рождения, в конце апреля 2021 года, точная дата не установлена, находясь на приусадебном земельном участке домовладения «данные изъяты», имея умысел на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, посадил «данные изъяты» растения конопли (растения рода Cannabis), возделывание которого запрещено законом на территории Российской Федерации, из которых выросло «данные изъяты»  растений, что согласно таблицы крупных и особо крупных размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2010 года №934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», являются крупным размером культивирования растений, содержащих наркотические средства. В продолжение своего умысла, направленного на незаконное культивирование, без цели сбыта наркотических растений Муцейник В.В., умышленно осуществлял уход за растениями конопли в количестве «данные изъяты»  растений, а именно пропалывал их от сорняковых растений, осуществлял их полив с целью доведения наркосодержащих растений до стадии полного созревания.

02.06.2021 в период времени с 18 часов 05 минут по 21 час 15 минут в ходе проведения обыска в жилище, прилегающей к нему территории, хозяйственных постройках, расположенных по адресу: «данные изъяты»  выявлены произрастающие в почве и в последующем изъяты «данные изъяты»  растения, которые согласно заключению эксперта «данные изъяты» от 03.06.2021 года являются растениями конопля (растения рода Cannabis), общей массой «данные изъяты» г, содержащими наркотическое средство.

В судебном заседании подсудимый Муцейник В.В. поддержал заявленное при выполнении требований ст. 217 УПК РФ ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением согласен в полном объеме, обстоятельства совершения преступления, указанные в обвинительном заключении и свою вину в предъявленном обвинении, признает полностью. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено Муцейник В.В. добровольно, он также осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник подсудимого – адвокат Казарян А.Г. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора на рассмотрение дела в особом порядке, а также тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, в связи с чем, полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Муцейника В.В. установленной и доказанной, а его действия следует квалифицировать по ч. 1 ст. 231 УК Российской Федерации – незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного и данные о личности подсудимого.
Разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому, мировой судья признает в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ смягчающими наказание обстоятельствами - наличие малолетних детей у виновного; активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, не установлено.

 Кроме этого, при решении вопроса о виде и мере наказания подсудимого мировой судья принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и учитывает:

- характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести;

- данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, является гражданином Российской Федерации, женат, имеет на иждивении 2 несовершеннолетних детей, официально не трудоустроен, у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с 2008 года с диагнозом «Хронический алкоголизм», «Наркомания».
На основании изложенного, принимая во внимание конкретные обстоятельства совершения преступления, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить Муцейнику В.В. наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 231 УК РФ в виде обязательных работ.
Назначение данного вида наказания, предусмотренного санкцией указанной нормы, при установленных обстоятельствах, будет отвечать положениям ст. 6, 43 УК РФ, будет справедливым и соразмерным содеянному, а следовательно, достигнет цели наказания.
Оснований для назначения наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 231 УК РФ в виде штрафа суд не усматривает, поскольку подсудимый официально не трудоустроен, сведения о наличии у него иных источников дохода суду не предоставлены.
Основания для освобождения от наказания, постановления приговора без назначения наказания или прекращения уголовного дела отсутствуют.

Исключительных обстоятельств, свидетельствующих о возможности применения статей 64 УК РФ по делу, не имеется.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. ст. 81, 82 УПК РФ.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 307- 310, 314-316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Муцейника Василия Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 200 (двести) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения Муцейнику Василию Владимировичу до вступления приговора в законную силу, оставить обязательство о явке.

Вещественное доказательство:

- картонную коробку, опечатанную полоской бумаги с двумя оттисками печати «данные изъяты» ЭКЦ МВД по Республике Крым и двумя подписями, в которой согласно заключения эксперта «данные изъяты» от 03.06.2021 расположено: «данные изъяты»  растения общей массой «данные изъяты» г («данные изъяты» г израсходовано от представленных растений при проведении экспертного исследования) являющиеся растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, находящаяся на ответственном хранении в специализированной камере хранения при МВД по Республике Крым, - уничтожить.

Процессуальные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в Республике Крым.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 69 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ - несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
Мировой судья


/подпись/



Бекиров Л.Р.
Копия верна

Приговор не вступил в законную силу

Мировой судья






           Бекиров Л.Р.
Секретарь с/з                                                                             Литвинова С.О.
