Дело № 1-69-21/2023
УИД: 91MS0069-01-2023-001520-75

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

11 декабря 2023 г.



          Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                            пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 22
Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Мухиной Ю.Ю.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.,

подсудимого Ляшук А.В.,

защитника подсудимого – адвоката Мандзюк Д.Ю., действующего на основании удостоверения №1763 и ордера №199 от 11.12.2023 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Ляшука Александра Владимировича, «данные изъяты»,
обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Приказом № 15 л/с от 01.02.2019 начальником отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Раздольненскому району (далее по тексту - ОМВД России по Раздольненскому району) ФИО1 назначен на должность полицейского (водителя) группы обслуживания (следственно-оперативной группы) дежурной части ОМВД России по Раздольненскому району (далее по тексту -  полицейский), который в силу своих должностных обязанностей наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости и являющийся представителем власти.

Согласно своему должностному регламенту «данные изъяты» от 02.12.2022,                  п.п. 9, 29,48 должностной инструкции и Федеральному закону «О полиции» № 3-ФЗ сотрудник полиции ФИО1 вправе требовать от доставленных соблюдения законности, порядка и норм поведения, взаимодействовать с сотрудниками, входящими в состав дежурной смены ОМВД с целью выполнения поставленных задач, осуществляет иные обязанности, предусмотренные законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами МВД России, правовыми актами МВД по Республике Крым и ОМВД России по Раздольненскому району.

Приказом «данные изъяты» начальником отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Раздольненскому району (далее по тексту - ОМВД России по Раздольненскому району) ФИО2 назначен на должность оперуполномоченного направления по раскрытию преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий отделения уголовного розыска ОМВД России по Раздольненскому району (далее по тексту -  полицейский), который в силу своих должностных обязанностей наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости и являющийся представителем власти.

Согласно своему должностному регламенту «данные изъяты» от 02.12.2022,                  п.п. 22, 27, 41 должностной инструкции и Федеральному закону «О полиции» № 3-ФЗ сотрудник полиции ФИО2 работает по обслуживанию административных участков, находящихся в первой зоне оперативного подчинения ОМВД России по Раздольненскому району, в соответствии с утвержденной расстановкой, в соответствии с графиком дежурств заступает в СОГ ОМВД России по Раздольненскому району, выезжает на происшествия, совершенные на территории пгт. Раздольное и Раздольненского района, иные обязанности, предусмотренные законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами МВД России, правовыми актами МВД по Республике Крым и ОМВД России по Раздольненскому району.

«данные изъяты» в 14 часов 35 минут Ляшук А.В., находясь по адресу: «данные изъяты», совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.ст. 17.9, 20.21 КоАП РФ, в связи с чем, следственно-оперативной группой в составе оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Раздольненскому району ФИО2 и полицейского (водителя) СОГ группы обслуживания дежурной части ОМВД России по Раздольненскому району ФИО1 доставлен в приемное отделение ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница», по адресу: Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, дом 15.

«данные изъяты», в период с 17 часов 20 минут по 17 часов 30 минут, точное время предварительным следствием не установлено, у Ляшук А.В., находясь в помещении кабинета приемного отделения ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница», расположенном по адресу: Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, дом 15, несогласного с законными действиями сотрудника полиции ФИО1., в части исполнения в установленном законом порядке и в пределах предоставленных ему полномочий своих служебных обязанностей, выразившееся в необоснованном, по его мнению, привлечении к административной ответственности, возник преступный умысел, направленный на нарушение нормальной законной деятельности органов власти, а также публичное унижение профессиональной чести и достоинства сотрудника полиции ФИО1 который находился при исполнении должностных обязанностей в общественном месте.   

Так, Ляшук А.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на ущемление авторитета, унижение чести и достоинства сотрудника полиции, как представителя власти – должностного лица правоохранительного органа, «данные изъяты», в период с 17 часов 20 минут по 17 часов 30 минут, точное время предварительным следствием не установлено, находясь в помещении кабинета приемного отделения ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница», расположенного по адресу: Республика Крым, пгт. Раздольное, ул. Ленина, дом 15, целенаправленно подошел к сотруднику полиции ФИО1, который находился при исполнении должностных обязанностей, достоверно осведомленный о том, что потерпевший является сотрудником правоохранительного органа, в форменном обмундировании при исполнении своих профессиональных обязанностей, и выражая свое недовольство привлечением его к административной ответственности, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти,  осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства указанного представителя власти публично, в общественном месте и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленными в обществе правилами поведения, противопоставил себя законным действиям сотрудника полиции ФИО1 по пресеченному административному правонарушению, высказал в присутствии находившихся в указанное время в указанном месте граждан, не имеющих отношения к правоохранительным органам, в адрес представителя власти – оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности ФИО1, несоответствующие общепризнанным нормам общения в обществе и унижающие честь и достоинство потерпевшего. 

Требования сотрудника полиции ФИО1 прекратить противоправные действия Ляшук А.В. проигнорировал и продолжая реализовать ранее возникший единый преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти, целенаправленно подошел к сотруднику полиции ФИО2 который находился при исполнении должностных обязанностей, достоверно осведомленный о том, что потерпевший является сотрудником правоохранительного органа, в форменном обмундировании при  исполнении им своих профессиональных обязанностей, и выражая свое недовольство привлечением его к административной ответственности, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства указанного представителя власти публично, в общественном месте и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленными в обществе правилами поведения, противопоставил себя законным действиям сотрудника полиции ФИО2. по пресеченному административному правонарушению, высказал, в присутствии находившихся в указанное время в указанном месте граждан, не имеющих отношения к правоохранительным органам, в адрес представителя власти – оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности ФИО2  несоответствующие общепризнанным нормам общения в обществе и унижающие честь и достоинство потерпевшего. 

Своими преступными действиями Ляшук Александр Владимирович причинил существенный вред государственным интересам, дискредитировав в глазах общественности и отдельных граждан статус представителей власти, подорвав авторитет государственной службы, существенно нарушив охраняемые законом интересы общества и государства.
В судебном заседании подсудимый Ляшук А.В. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Мандзюк Д.Ю. поддержал ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялась, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Потерпевший ФИО1 в судебное заседание не явился, о времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом. Согласно, поданного заявления против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.

Потерпевший ФИО2 в судебное заседание не явился, о времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом. Согласно, поданного заявления против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевших на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что указанное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Ляшук А.В. установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ст. 319 УК Российской Федерации – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Обстоятельством, смягчающим срок наказания, является признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей у виновного.

Исходя из характера и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения, влияния состояния опьянения на поведение подсудимого в момент совершения преступления и личности Ляшук А.В., обстоятельством, отягчающим наказание Ляшук А.В., в соответствии со ч.1.1ст. 63 УК РФ, суд признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам  Ляшук А.В., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела.
При назначении наказания Ляшуку Александру Владимировичу, суд в соответствии со ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  ранее судимого, характеризующейся посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.
При назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает  общественную опасность совершенного преступления, которое является  преступлением небольшой степени  тяжести, учитывает, что данное преступление относится к преступлении против порядка управления,  данные о  личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им и иными лицами новых преступлений,  руководствуясь ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о том, что Ляшуку Александру Владимировичу следует назначить наказание с учетом положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, которое  не может превышать двух третей максимального срока  или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление  и ч. 5  ст. 62 УК РФ,  которое не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, предусмотренного за совершенное преступление.
С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Ляшука Александра Владимировича, возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в пределах санкции ст. 319 УК Российской Федерации в виде обязательных работ.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:

Ляшука Александра Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 220 (двести двадцать) часов обязательных работ.
Меру пресечения Ляшук А.В. – подписка о невыезде и надлежащем поведении, отменить по вступлении приговора в законную силу.
Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 69 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.
Мировой судья                           /подпись/                  
Д.С. Королёв

Копия верна. Приговор не вступил в законную силу.

Мировой судья





              Д.С. Королёв

Секретарь 





     

  Ю.Ю. Мухина
