Дело № 1-69-24/2021
УИД: 91MS0069-01-2021-000887-02

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

01 октября 2021 г.


              Республика Крым, Раздольненский район,
                                                                     пгт. Раздольное, пр. 30 лет Победы, 11

Мировой судья судебного участка № 69 Раздольненского судебного района (Раздольненский муниципальный район) Республики Крым Королёв Д.С.,

при секретаре Литвиновой С.О.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Раздольненского района Манучаряна В.А.,

подсудимого Мамбетова Н.С.,

защитника подсудимого – адвоката Якушевой В.В., действующей на основании удостоверения № 1482 и ордера № 156 от 01.10.2021 г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению:
Мамбетова Назима Садыковича, «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, русским языком владеющего, имеющего средне-техническое образование, инвалидом 1, 2 групп не являющегося, не работающего, разведенного, несовершеннолетних детей и иных иждивенцев не имеющего, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: «данные изъяты»,  ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Приказом № «данные изъяты» от 07.06.2019 ФИО1 назначен на должность участкового уполномоченного отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Раздольненскому району (далее по тексту УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Раздольненскому району).

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № З-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции», а также в соответствии со своими должностным регламентом, утвержденным начальником ОМВД России по Раздольненскому району Н.Н. Шубой, УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Раздольненскому району Киш И.В. вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, применять физическую силу, специальные средства и огнестрельное оружие, при применении физической силы, специальных средств или огнестрельного оружия действовать с учетом создавшейся обстановки, характера и степени опасности действий лиц, в отношении которых применяются физическая сила, специальные средства или огнестрельное оружие, характера и силы оказываемого ими сопротивления.

Согласно графику несения службы в составе суточного дежурства сотрудниками ОМВД России по Раздольненскому району, утвержденному начальником ОМВД России по Раздольненскому району, 03.09.2021 УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Раздольненскому району ФИО1 находился на службе и исполнял свои должностные обязанности. Во время несения службы УУП ОУУП и ПДН ОУР ОМВД России по Раздольненскому району ФИО1 был одет в форменную одежду сотрудника органов внутренних дел со знаками отличия. Таким образом, 03.09.2021 ФИО1, являясь представителем власти, находился при исполнении своих должностных обязанностей.

03.09.2021 примерно в 19 часов 10 минут при патрулировании административного участка в районе дома «данные изъяты» ФИО1 и ФИО2 выявили, что Мамбетов Н.С. нарушает общественный порядок, то есть совершает административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, а именно появление в общественном месте в состоянии опьянения. Для пересечения данного правонарушения, ФИО1 и ФИО2 подошли, представились, потребовали прекратить противоправные действия и проехать с ними в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» для прохождения медицинского освидетельствования.

После чего, примерно в 19 часов 30 минут Мамбетов Н.С. был доставлен в ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница», расположенную по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт. Раздольное, ул. Ленина, д. 15. В указанном месте и время у Мамбетов Н.С. возник преступный умысел, направленный на совершение преступления против порядка управления. С целью унижения чести и достоинства сотрудника полиции путем публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, ФИО1, реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, в виде оскорбления представителя власти и желая этого, начал публично оскорблять УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Раздольненскому району лейтенанта полиции ФИО1, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью, в присутствии иных гражданских лиц.

Грубую нецензурную брань, высказанную Мамбетовым Н.С., сотрудник полиции ФИО1 воспринимал в свой адрес как оскорбление, унижающее его честь и достоинство как сотрудника полиции и представителя власти.
В судебном заседании подсудимый Мамбетов Н.С. пояснил, что суть обвинения ему понятна, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает полностью, поддержал свое ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке, заявленное в стадии предварительного расследования, после консультации с защитником, характер и последствия такого рассмотрения осознает. 


Защитник подсудимого – адвокат Якушева В.В. поддержала ходатайство, так как подсудимый вину признал полностью, раскаялся, заявил ходатайство добровольно, осознанно.


Потерпевший ФИО1 в судебное заседание не явился, о времени и месте слушания дела извещен надлежащим образом. Согласно, поданного заявления против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.


Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, пояснив, что имеются все необходимые для этого условия.

Суд, выслушав подсудимого, защитника, государственного обвинителя, убедившись, что соблюдены все требования закона для рассмотрения дела в особом порядке, подсудимый  осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, который поддержал заявленное ходатайство, учитывая согласие прокурора и потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке,  а так же тот факт, что инкриминируемое преступление относится к категории небольшой степени тяжести, суд полагает возможным удовлетворить ходатайство подсудимого.

Рассмотрев настоящее уголовное дело в особом порядке, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд считает вину подсудимого Мамбетова Назима Садыковича установленной и доказанной, а его действия следует  квалифицировать по ст. 319 УК Российской Федерации – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Обстоятельствами, смягчающим срок наказания, является признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Исходя из характера и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения, влияния состояния опьянения на поведение подсудимого в момент совершения преступления и личности Мамбетова Н.С., обстоятельством, отягчающим наказание Мамбетову Н.С., в соответствии со                            ст. 63 УК РФ, суд признает и учитывает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что подтвердил в судебном заседании сам Мамбетов Н.С., пояснив, что именно состояние его алкогольного опьянения явилось причиной совершения им преступления, а также подтверждается материалами дела, в том числе актом медицинского освидетельствования №229 от 03.09.2021.
При назначении наказания Мамбетову Назиму Садыковичу, суд в соответствии со ст. ст. 60-63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, степень тяжести преступления, данные о личности подсудимого,  ранее не судимого, характеризующегося посредственно, вину признал, в содеянном раскаялся.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, учитываемых при назначении наказания, конкретных обстоятельств содеянного, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также влияния назначенного наказания на исправление осужденного, дает суду основания прийти к выводу, что достижение целей наказания – исправление Мамбетова Назима Садыковича, возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в пределах санкции ст. 319 УК Российской Федерации в виде обязательных работ.

Исключительных обстоятельств для применения ст.64 УК Российской Федерации по делу не имеется.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката за оказание юридической помощи при участии в уголовном судопроизводстве по назначению суда, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, 314, 316, 317, 389.15 УПК Российской Федерации, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Мамбетова Назима Садыковича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 160 (сто шестьдесят) часов обязательных работ.
Меру пресечения Мамбетову Н.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – отменить по вступлении приговора в законную силу.
Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда адвоката в ходе предварительного следствия и в суде отнести за счет средств Федерального бюджета Российской Федерации.

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Раздольненский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, путем подачи апелляционной жалобы, представления через мирового судью судебного участка  № 69 Раздольненского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в апелляционной жалобе либо в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному  п. 1 ст. 389.15 УПК РФ.

Мировой судья                           /подпись/                  
Д.С. Королёв

Копия верна. Приговор не вступил в законную силу.

Мировой судья






              Д.С. Королёв

Секретарь 





     

  С.О. Литвинова
