Дело № 1-70-3/2023
УИД 91МS0070-телефон-телефон
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
дата адрес
Мировой судебного участка № 70 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес фио, 
при помощнике судьи, обеспечивающем по поручению председательствующего ведение протокола и аудиопротоколирование судебного заседания: фио, 
с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора фио,
защитника: адвоката фио,
подсудимого: фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка № 70 Сакского судебного района уголовное дело по обвинению:
фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование, холостого, не работающего, несовершеннолетних детей не имеющего, инвалидом 1,2 группы не являющегося, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, судимого:
- приговором Сакского горрайсуда АР адрес от дата по ч. 2 ст. 186 УК Украины с учетом определения апелляционного суда адрес от дата и постановления Президиума Верховного Суда РК от дата по п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к дата 11 месяцам лишения свободы, освобожден дата в связи с отбытием срока наказания;
- приговором Сакского районного суда адрес от дата по п.п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК РФ к дата и 9 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима и приговором мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района от дата по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, назначенных данным приговором и приговором Сакского районного суда адрес от дата, к дата лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожденного по отбытии срока наказания дата;
- приговором мирового судьи судебного участка № 70 Сакского судебного района от дата по ч. 1 ст. 112 УК РФ к дата лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожденного по отбытии срока наказания дата 
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
фио умышленно причинил лёгкий вред здоровью фио, вызвавший кратковременное расстройство здоровья последнего, при следующий обстоятельствах.
дата примерно в время, находясь около дома № 9 по адрес, адрес, в ходе словестного конфликта с фио, фио, действуя умышленно, находясь в положении стоя напротив потерпевшего фио, нанес ему один удар кулаком правой руки в область левой брови и левого глаза, чем причинил рану у наружного конца левой брови, кровоподтек в окологлазничной области слева. Рана у наружного конца левой брови причинила легкий вред здоровью, по критерию кратковременного расстройства здоровья до 21 дня включительно (Пункт 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
Своими умышленными действиями фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 115 УК РФ — умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
При рассмотрении уголовного дела подсудимый фио вину признал, в содеянном раскаялся, и суду пояснил, что дата около время он проходил мимо деревянной беседки, расположенной вблизи дома №9 по адрес в адрес, где встретил ранее малознакомого мужчину по имени фио. фио находился в состоянии алкогольного опьянения, фио был трезв. фио стал выражаться в адрес фио нецензурной бранью и не давал фио спокойно уйти, провоцируя на конфликт, после чего фио не выдержал и ударил фио кулаком правой руки в область левой брови и глаза фио, от чего тот упал. При падении фио ни обо что не ударялся, когда фио поднялся фио увидел у него кровь в углу левой брови. Он очень удивился, как от одного удара у фио пошла кровь. Он помог фио промыть рану и дойти домой. По дороге между ними не было конфликта и он считал на этом конфликт исчерпанным, однако в последствии узнал, что фио заявил на него в полицию. 
Он не оспаривает квалификацию деяния, ознакомлен с заключением эксперта № 493 от дата, и признает, что нанес фио один удар кулаком правой руки в область левого глаза, левой брови фио От его удара у того образовалась рана в области ревой брови и левого глаза. Телесные повреждения в виде множественных ссадин в лобной области слева, у того образовались от удара лбом об поверхность деревянной лавки.
Данные показания фио согласуются с его показаниями, данными им в ходе дознания по делу (т. 1 л.д. 37-39).
Защитник подсудимого – адвокат фио, поддержал признательную позицию своего подзащитного, и просил суд при назначении наказания учесть, что подсудимый активно способствовал раскрытию преступления, давал признательные показания сотрудничал со следствием и ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке. Также просил учесть в качестве смягчающего обстоятельства поведение потерпевшего, спровоцировавшего фио на применение физической силы, и то обстоятельство, что потерпевший фио простил фио и счел причиненный ему вред заглаженным. С учетом наличия у фио рецидива, и совокупности смягчающих обстоятельств, просил назначить наказание с применением ч. 3 ст. 68 УК РФ в виде исправительных работ сроком 3 месяца.
Потерпевший фио в судебном заседании дата пояснил, что события дата он помнит плохо. Помнит, что цеплялся к фио, провоцировал его словестно, после чего фио его ударил по голове и он упал, у него была кровь. События он уже плохо помнит. 
Показания потерпевшего в целом согласуются с его показаниями в дознании. Вместе с тем, с учетом мнения лиц, участвующих в деле, по ходатайству прокурора оглашены показания фио, данные им в ходе дознания, в соответствии с которыми дата у него был выходной день, в связи с чем он примерно в время часов, пошел в магазин «Уголок», расположенный по адрес в адрес РК, чтобы приобрести спиртное. В магазине он приобрёл одну бутылку слабоалкогольного напитка, после чего направился домой. По пути своего следования, он встретил малознакомого мужчину по кличке «Мотор», знает что того зовут .... С тем у них завязался разговор. В тот момент они находились во дворе многоквартирного дома № 9 по адрес в адрес РК, где ранее была беседка. Они сидели на лавочке. Они разговаривали, общались. Около время часов, они начали конфликтовать между собой, из-за чего именно не помнит, так как был немного выпивший. В ходе обоюдного словестного конфликта, ... встал и находясь напротив его на расстоянии вытянутой руки, нанес ему один удар в область левой брови и левого глаза. От чего он почувствовал боль в месте удара и у него пошла кровь. От удара он потерял равновесие и упал на тротуарную плитку. Однако он ничем не ударялся, в том числе лицом. Сознание он не терял. Однако в виду того, что находился в состоянии алкогольного опьянения, то вставая, ударился лбом об поверхность деревянной лавки. Острых поверхностей на ней не было. После чего их конфликт был исчерпан. ... спросил все ли у него нормально. Он ответил утвердительно. Затем тот помог проводить его домой к адрес.
Потерпевший фио после оглашения его показаний, поддержал показания полностью и подтвердил, что дата около 17-00 возле беседки около многоквартирного дома по адрес адрес, фио его ударил один раз кулаком в область левого глаза, от чего у него образовалась рана и пошла кровь у наружного конца левой брови.
Также указал, что претензий к подсудимому не имеет, простил его и просил фио строго не наказывать.
Государственный обвинитель в судебном заседании возражал против рассмотрения дела в особом порядке, и в прениях просил назначить фио наказание в виде исправительных работ сроком 6 месяцев.
Помимо признания вины, вина подсудимого по предъявленному ему обвинению подтверждается следующими доказательствами, исследованными в ходе судебного разбирательства.
Показаниями потерпевшего фио, данными им в судебном заседании и на дознании дата (т. 1 л.д. 27-29), согласно которым дата у него был выходной день, в связи с чем он примерно в время часов, пошел в магазин «Уголок», расположенный по адрес в адрес РК, чтобы приобрести спиртное. В магазине он приобрёл одну бутылку слабоалкогольного напитка, после чего направился домой. По пути своего следования, он встретил малознакомого мужчину по кличке «Мотор», знает что того зовут .... С тем у них завязался разговор. В тот момент они находились во дворе многоквартирного дома № 9 по адрес в адрес РК, где ранее была беседка. Они сидели на лавочке. Они разговаривали, общались. Около время часов, они начали конфликтовать между собой, из-за чего именно не помнит, так как был немного выпивший. В ходе обоюдного словестного конфликта, ... встал и находясь напротив его на расстоянии вытянутой руки, нанес ему один удар в область левой брови и левого глаза. От чего он почувствовал боль в месте удара и у него пошла кровь. От удара он потерял равновесие и упал на тротуарную плитку. Однако он ничем не ударялся, в том числе лицом. Сознание он не терял. Однако в виду того, что находился в состоянии алкогольного опьянения, то вставая, ударился лбом об поверхность деревянной лавки. Острых поверхностей на ней не было. После чего их конфликт был исчерпан. ... спросил все ли у него нормально. Он ответил утвердительно. Затем тот помог проводить его домой к адрес.
Показаниями подозреваемого фио от дата (л.д. 37-39), согласно которым дата около время он проходил мимо деревянной беседки, расположенной вблизи дома №9 по адрес в адрес, где встретил ранее малознакомого мужчину по имени фио. Подойдя к нему он поздоровался и попросил сигарету, на что тот ему не отказал и дал прикурить. фио находился в состоянии алкогольного опьянения, сам же фиоА был трезв. Сначала они вели мирный диалог, а через некоторое время фио, из-за чего он не понял, стал выражаться в его адрес нецензурной бранью. На что он стал делать тому замечание, но тот игнорировал и продолжат выражаться матом. Зная о том, что у него не погашенная судимость и в том случае, если он будет «распускать руки», то его могут повторно привлечь к уголовной ответственности в связи с этим, он контролировал свои действия, и хотел уйти, однако был намерен идти домой. Однако фио JI. схватил его за рукав и стал останавливать, указывая на то, что они ещё не договорили, и что за прошлые поступки тот намерен к нему применить силу. О каких прошлых поступках тот говорил он не понимал, в связи с этим попросил того успокоится и не провоцировать конфликт. Однако фио продолжал задираться и сообщил о том, что он не мужик и даже не может постоять за себя. На что он ответил тому, что поговорим на следующий день, когда тот протрезвеет и что в настоящее время сам еле стоит на ногах. Однако фио его продолжал игнорировать и схватил его за грудки, после чего, около время он не выдержал и решил ударить того. В этот же момент он нанес один удар кулаком правой руки в область лица слева, в область левого края глаза и брови. От данного удара фио упал на бетонную тротуарную плитку в беседке.
При падении фио ни о какие предметы не ударялся. Однако когда тот вставал, то ударился лбом об деревянную лавку. После этого фио ударов больше не наносил и спросил: «Все нормально?», потому как не ожидал, что он от одного удара пойдёт кровь. После этого он помог тому подняться, и тот извинился, за свои слова. После чего он с тем поговорил и помог довести до адрес в адрес, по месту жительства потерпевшего.
Рапортом старшего УУП ОУУП и адрес МВД России «Сакский» майора полиции фио от дата, зарегистрированный в фио № 12828 от дата, согласно которого у него на исполнении находился материал проверки по заявлению фио JI.H. по факту причинения ему телесных повреждений неустановленным лицом. Данное заявление зарегистрировано в фио МВД России «Сакский» за № 12740 от дата, проверка проводится в рамках КоАП РФ. В ходе проверки дата было назначено проведение судебной медицинской экспертизы, согласно заключению эксперта № 493 от дата телесные повреждения, обнаруженные у гр. фио JI.H. причинили легкий вред здоровью по критерию кратковременного расстройства здоровья до 21 дня включительно. В связи с чем, в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (л.д. 6).
Заявлением фио JI.H. от дата, зарегистрированным в фио МВД России «Сакский» № 12740 от дата, согласно которому фио J1.H., просит принять меры и привлечь к уголовной ответственности мужчину по имени ..., который причинил ему телесные повреждения (л.д. 7).
Протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого, с участием фио, был осмотрен участок местности около д. 9 по адрес в адрес, где мужчина по имени ... причинил ему телесные повреждения (л.д. 13-15).
Рапортом старшего УУП ОУУП и адрес МВД России «Сакский» майора полиции фио от дата, зарегистрированный в фио № 12875 от дата, согласно которому в ходе проведения проверки по фио № 32828 от дата. от Пороткова фио паспортные данные, поступили признательные пояснения по факту причинения телесных повреждений фио имевших место дата (л.д. 22).
Заключением эксперта № 493 от дата, согласно выводов которого, у фио обнаружены следующие телесные повреждения: рана у наружного конца левой брови, кровоподтек в окологлазничной области слева. Имеющиеся телесные повреждения образовались в результате действия тупого предмета(ов), либо ударе о таковые. Время образования названных телесных повреждений не противоречит сроку дата. Рана у наружного конца левой брови причинила легкий вред здоровью, по критерию кратковременного расстройства здоровья до 21 дня включительно (Пункт 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»). Другие телесные повреждения не причинили вреда здоровью. (Пункт 9 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека») (л.д.16,17).
Протоколом следственного эксперимента от дата и таблица иллюстраций к нему, с участием подозреваемого фио и его защитника фио, согласно которому, подозреваемый указал каким образом он причинил фио телесные повреждения (л.д. 44-47).
Суд считает, что обвинение обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ, и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Преступление, предусмотренное ч.1 ст. 115 УК Российской Федерации отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.
По месту жительства подсудимый фио характеризуется посредственно, ранее судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 55, 57). 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд в соответствии с п. «з» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает аморальность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления, в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с п. «к» ч. 1ст. 61 УК РФ - оказание помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления, заглаживание морального вреда, причиненного потерпевшему, о чем свидетельствуют показания потерпевшего. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих обстоятельств суд также признает чистосердечное раскаяние и примирение с потерпевшим. 
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд, в соответствии со ст. 18 УК РФ, признает рецидив преступлений, так как фио совершил преступление, имея не погашенную и не снятую в установленном законом порядке судимость по приговорам: от дата осужден Сакским горрайсудом АР адрес по ч. 2 ст. 186 УК Украины к наказанию в виде лишения свободы, сроком 5 лет. Приговор вступил в законную силу дата. Определением апелляционного суда адрес от дата и постановления Президиума Верховного Суда РК от дата по ст. 161 ч. 2 п.п. «а,г» УК РФ осужден к дата 11 месяцам лишения свободы; от дата осужденного Сакским районным судом адрес по п. «в,г» ч. 2 ст. 158 УК, освобожден дата освобожден из ФКУ ИК-1 УФСИН России по РК и адрес, по отбытию срока наказания.
Оснований для изменения категории преступления, совершенного фио на менее тяжкую, в соответствии с. ч. 6 ст. 15 УК РФ, не имеется. 
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
С учетом степени тяжести совершенного преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, личности подсудимого, который вину признал в полном объеме, раскаялся, активно способствовал раскрытию преступления, показал помощь потерпевшему непосредственно после совершения преступления, учитывая примирение с потерпевшим и заглаживание вины перед ним, а также учитывая, что подсудимым было заявлено ходатайство о постановлении приговора в особом порядке, и принимая во внимание рецидив преступлений, а также, что наиболее строгое наказание, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 115 УК РФ в виде ареста в настоящее время не применяется, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде исправительных работ, и с учетом совокупности смягчающих обстоятельств, возможным применить положения ч. 3 ст. 68 УК РФ, и назначить наказание менее 1/3 части максимального срока наиболее строгого наказания, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ, а именно 3 месяца исправительных работ с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.
Учитывая, что фио ранее неоднократно судим, и с момента освобождения официально не трудоустроен, занимается временными подработками, суд считает что его исправление без реального отбывания наказания в виде исправительных работ невозможно, в связи с чем не находит оснований для применения положений ст. 73 УК РФ.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательстве по делу отсутствуют.
В связи с тем, что подсудимым заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимого взысканию не подлежат.
Руководствуясь ст.ст. 296, 299, 303, 304, 307 – 310, 316 УПК Российской Федерации, мировой судья –
ПРИГОВОРИЛ:
фио, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 115 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 3 (три) месяца исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительными инспекциями, с удержанием 10 (десяти) процентов заработной платы осужденного Пороткова фио в доход государства. 
Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступлению приговора в законную силу оставить прежней.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его постановления в Сакский районный суд адрес. 
В соответствии со ст. 309 ч.3 УПК РФ в случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья фио
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