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                                                                                                      Дело № 1-71-1/2019
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

  «04» марта 2019 г                                                                                           г. Саки


Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым -  Липовская И.В.

при секретарях – Шведчикове В.А., Абкеримове Б.У.,
с участием частного обвинителя и потерпевшего – Аблаева Л.Ш., 

представителя потерпевшего - защитника – адвоката Шушкановой В.А., представившей удостоверение № 1594 от 29 декабря 2016 года и ордер № 156 от 24 июля 2018 года;

подсудимой – Аблаевой Г.С., 
защитника – адвоката Васькива Я.И, представившего удостоверение № 1626 от 16 мая 2017 года и ордер № 064 от 06 сентября 2018 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 

Аблаевой Г.С., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженки «данные изъяты», гражданки Российской Федерации, имеющей среднее образование, разведенной, имеющей троих несовершеннолетних детей, трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: АДРЕС, проживающей по адресу: АДРЕС, не судимой,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.128.1 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

                     Аблаева Г.С. в период времени с 07 июня 2017 года по 13 октября 2017 года, действия из ранее возникших личных неприязненных отношений, имея умысел на распространение сведений, содержащих утверждение о неправильном, неэтичном поведении в личной жизни Аблаева Л.Ш., не предпринимая мер к сохранению конфиденциальности, зная, что своими действиями сообщаемые ею сведения распространяются среди посторонних лиц, используя страницу социальной сети «Одноклассники.ru» ««данные изъяты»» ID профиль «данные изъяты» опубликовывала  в социальной сети «Одноклассники.ru» на стене страницы ««данные изъяты»» ID профиль «данные изъяты» сообщения, адресованные лично Аблаеву Л.Ш., которые он читал, находясь по адресу: АДРЕС, в данных комментариях содержались утверждения об аморальном поведении пользователя ««данные изъяты»» в личной жизни о его систематическом пьянстве, гомосексуальной ориентации, наличие у него гомосексуальных контактов, просмотре порнографической продукции с участием животных, которые содержали заведомо ложные сведения, порочащие честь и достоинство другого лица и подрывающие его репутацию.
                     Подсудимая Аблаева Г.С. вину в совершении инкриминированного ей преступления не признала и пояснила, что с Аблаевым Л.Ш. ранее состояла в браке, от брака имеются несовершеннолетние дети, никаких сообщений в социальных сетях «Одноклассники. ru» в адрес Аблаева Л.Ш. она не писала. В судебном заседании Аблаева Г.С. не отрицала тот факт, что она была зарегистрирована в социальной сети «Одноклассники.ru» как ««данные изъяты»», потом ее страничка была кем- то переименована в ««данные изъяты»», в период времени с 07 июня 2017 года по 13 октября 2017 года она читала сообщения, написанные от ее имени в адрес Аблаева Л.Ш., считает, что ее страничку взломали. Не отрицала тот факт, что она не предпринимала никаких действий по удалению данных сообщений, либо опровержению данной информации, не обращалась в «Одноклассники.ru» для блокировки ее страницы, не сообщала, данной организации, что ее страница взломана. Также подтвердила в судебном заседании, что номер телефона «данные изъяты» зарегистрирован на ее имя и поскольку у нее дома нет компьютера, она в социальные сети заходила со своего мобильного телефона.  Кроме того, Аблаева Г.С. поясняла, что в период времени с 07 июля 2017 года по 13 октября 2017 года у них с Аблаевым Л.Ш. были судебные тяжбы по поводу развода и определения место жительства детей, она в этот период проживала с ее родителями по адресу: АДРЕС, доступа к ее телефону кроме родителей ни у кого не было. В судебных заседаниях также поясняла, что у нее с мужем и его родителями, на протяжении их совместной жизни были натянутые отношения.     
                     Вина подсудимой Аблаевой Г.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.

                     Допрошенный в ходе судебного следствия потерпевший Аблаев Л.Ш. пояснил, что  в период времени с 07 июля 2017 года по 13 октября 2017 года он, находясь у себя дома по адресу: АДРЕС, при просмотре общедоступного сайта «Одноклассники.ru» на своей странице ««данные изъяты»» обнаружил информацию содержащую утверждение о его неправильном, неэтичном поведении в его личной жизни, данные сообщения были написаны от пользователя ««данные изъяты»», его бывшей жены. Информация была доступна к просмотру посторонних лиц, используемых социальную сеть «Одноклассники.ru», после того как его родственники и его друзья прочитавшие данные сообщения начали ему звонить, он вынужден был обратиться с жалобой частного обвинения, поскольку информация, содержащаяся в данных сообщениях, порочила его честь и достоинство.  Также пояснял, что комментарии к его фотографиям начали появляться, в период когда он и его супруга разошлись, она ушла жить к своим родителям, поскольку их семья распалась из-за измен супруги, в этот период они судились, определяли место проживания детей, и в комментариях которые были написаны в его адрес как раз и была информация о судах, о его личной жизни, уверен, что данные комментарии написаны Аблаевой Г., поскольку она испытывала к нему неприязненные отношения из-за судебных тяжб и их совместной жизни. Кроме того, комментарии были написаны в стиле общения Аблаевой Г.С. в повседневной жизни.  
                    Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО пояснила, что семью Аблаевых она знает давно, поскольку они живут по соседству. В период времени с июля 2017 года по октябрь 2017 года в социальной сети «Одноклассники.ru» на странице ««данные изъяты»» от Аблаевой («данные изъяты») Г. поступали комментарии к его фотографиям, данные комментарии содержали нецензурную брань, а также информацию о его неэтичном поведении. Также не отрицала тот факт, что данные события они обсуждали со всеми соседями, но замечания Аблаевой Г. не делали, поскольку она была недружелюбной и недобропорядочной, не хотела и в свой адрес слышать неприличные высказывания с ее стороны. Подсудимую по делу характеризовала отрицательно, указывала, что Аблаева Г. позволяла в адрес своих детей оскорбления и грубое отношение к ним. Частного обвинителя характеризовала положительно, как хорошего отца и порядочного человека.
Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО пояснил, что Аблаев Л. его старый друг, а Аблаеву Г. знает, как супругу его друга. Также пояснил, что в период времени с июля 2017 года по октябрь 2017 года в социальной сети «Одноклассники.ru» на странице его друга начали появляться комментарии со страницы его бывшей супруги, эти комментарии содержали оскорбительный характер и касались личной жизни Л., считает, что высказывания, содержащиеся в комментариях, порочили честь и достоинство Л.  После того, как он сделал замечание Г., она начала оскорблять и его, уверен, что это была именно Аблаева Г., поскольку комментарии идентифицировали его личность, они писались именно знакомому человеку. Данные комментарии были доступны к вниманию посторонних лиц.  

Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО пояснил, что Аблаев Л. его дядя, подсудимую знает, как супругу дяди. Также пояснил, что в период времени с 07 июля 2017 года по 13 октября 2017 года в социальной сети «Одноклассники.ru» от пользователя ««данные изъяты»» в адрес его дяди поступали комментарии, оскорбительного характера, данные комментарии были доступны к сведению третьих лиц, и содержали сведения о личной жизни его дяди – Аблаева Л.  Также обращал внимание суда, что его страница была закрытой, чтобы видеть события в его странице нужно быть на него подписанным, супруга его дяди была на него подписана как ««данные изъяты»», было подписана еще до этих событий и именно с этой страницы поступали оскорбительные комментарии в адрес его дяди. 


Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО пояснил, что он был зарегистрирован в социальной сети «Одноклассники.ru» и в период времени с июля 2017 года по октябрь 2017 года на странице его брата Л., который был также зарегистрирован в социальной сети «Одноклассники.ru», начали появляться комментарии к фотографиям Л. от «данные изъяты» Г., его бывшей супруги, данные комментарии содержали оскорбительный характер. Также обращал внимание суда, что он уверен в том, что именно Аблаева Г. писала данные комментарии, поскольку данные высказывания были характерны для ее повседневной жизни, поскольку она было очень холодным человеком и могла легко оскорбить любого, она позволяла оскорблять их маму, ругалась на детей, могла своего ребенка ударить книгой по голове. Пояснял, что данные комментарии в социальной сети «Одноклассники.ru» были доступны к вниманию посторонних лиц. Также обращал внимание суда, что в этот период у его брата и его супруги были судебные тяжбы, поэтому Аблаева Г.С., могла быть на него злой и таким образом выражать свою обиду на брата.  
            Допрошенная в ходе судебного следствия в присутствии педагога ФИО свидетель ФИО пояснила, что проживает совместно с папой, по адресу: АДРЕС, Аблаева Г. ее мама. В период времени с июня 2017 года по октябрь 2017 года со странички ее мамы поступали комментарии на страничку ее папы в социальной сети «Одноклассники.ru», данные комментарии содержали нецензурную брань. Также пояснила, что когда она начала в переписке заступаться за папу, то со стороны мама в ее адрес также поступали комментарии оскорбительного характера. В судебном заседании не отрицала, что, когда мама жила с ними, она также оскорбляла ее.  


Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО, интернет провайдер компании «ЮгТрансТелеком», пояснил, что из представленных судом IP адресов, имеются адреса их компании, данное означает, что пользователь, который писал комментарии в социальной сети «Одноклассники.ru» находился в г.Саки, либо с.Орехово Сакского района, с.Михайловка Сакского района. 


Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель ФИО, директор компании ООО «Крымонлайн», пояснил, что Аблаева Г.С. является абонентом их компании, и для выхода в социальные сети «Одноклассники.ru» 26 октября 2017 года в 12:05:42 и 13.00.00 использованный IP адрес был выделен непосредственно абоненту Аблаевой Г.С. Также обращал внимание, что если кто-то воспользовался интернетом данного абонента, для входа в социальные сети, то ответственность несет абонент.  

Согласно сведениям, с ООО «Маэл.Ру» в социальной сети «Одноклассники.ru» существует страничка ««данные изъяты»», ID профиль «данные изъяты» данная страничка создана 03 апреля 2017 года с указанием номера «данные изъяты», статус «Активный».  Также из данных сведений следует, что 08 июля 2017 года в 18 часов 07 минут 27 секунд с IP адреса «данные изъяты» и 21 августа 2017 года в 06 часов 41 минута 46 секунд с IP адреса данный пользователь посещал социальную сеть «Одноклассники.ru» (т.2 л.д.1).


Также из данного ответа следует, что в социальной сети «Одноклассники.ru» существует страничка ««данные изъяты»» ID профиль «данные изъяты», данная страничка создана 10 сентября 2015 года с указанием номера «данные изъяты», статус «Активный» (т.2 л.д.1).


Согласно информации, поступившей из филиала ПАО «МТС» в Краснодарском крае, номер телефона «данные изъяты» принадлежит абоненту Аблаевой Г.Е., ДД.ММ.ГГГГ года рождения, паспортные данные «данные изъяты», выдан: ДД.ММ.ГГГГ Федеральной Миграционной Службой, паспорт гражданина РФ, адрес регистрации: АДРЕС. Данные паспортные данные идентичны копии паспорта, имеющегося в материалах уголовного дела (т.1 л.д.120). Несовпадение в отчестве суд расценивает как техническую описку при внесении в базу данных, поскольку номер паспорта и иные сведения о лице совпадают. 


Кроме того, из данного ответа следует, что абонентскому номеру «данные изъяты» для сетевых соединений 21.08.2017 06:41:46 был выделен IP адрес «данные изъяты», 08.07.2017 18:07:2017 был выделен IP адрес «данные изъяты», что совпадает с IP адресами, с которых пользователь ««данные изъяты»» - Аблаева Г., заходила в социальные сети «Одноклассники.ru».


Согласно имеющейся в материалах дела переписки, в данные дни от ««данные изъяты»» поступали комментарии в адрес ««данные изъяты»» (т.1 л.д. 25-101). Переписка содержала информацию о судебных тяжбах, которые проходили на тот период между Аблаевым Л.Ш. и Аблаевой Г.С., также информацию о детях, родителях потерпевшего. В этот период семья Аблаевых распалась, об этом свидетельствует и копия свидетельства о расторжении брака, согласно которого видно, что брак расторгнут ДД.ММ.ГГГГ года по решению Сакского районного суда Республики Крым, дело № «данные изъяты» (т.1 л.д.161). Кроме того, в судебных заседаниях и подсудимая Аблаева Г.С. подтверждала, тот факт, что в данный период между ними были судебные тяжбы и по определению места проживания детей, отношения между супругами и родителями супруга были натянутые.  

Согласно выводам заключение комиссии экспертов (комплексная психолого-лингвистическая судебная экспертиза по уголовному делу № 1-71-30/2018 № 011/19 от 24 января 2019 года, при условии несоответствия действительности утвержденной об аморальном поведении пользователя ««данные изъяты»» (как следует из материалов уголовного дела – Аблаев Л.Ш.) в личной жизни (систематическом пьянстве, гомосексуальной ориентации, наличии у него гомосексуальных сексуальных контактов, просмотре порнографической продукции с участием животных в текстах от имени пользователя социальной сети «Одноклассники. ru» с сетевым псевдонимом ««данные изъяты»» имеются лингвистические и психологические признаки унижения достоинства пользователя ««данные изъяты»», подрыва его общественной репутации в виде клеветы, распространения порочащих сведений.


Согласно п.4 вышеуказанных выводов, не представляется возможным однозначно установить пол и образование автора текстов от имени пользователя социальной сети «Одноклассники.ru» с сетевым псевдонимом ««данные изъяты»». В данных текстах имеются признаки женской письменной речи, что обуславливает большую вероятность автора женского пола. При этом малый объем каждого их текстов (менее 100-150), эмоциональная (конфликтная) коммуникационная ситуация, использование пользователем ««данные изъяты»» формы краткого комментария к фотографиям ограничивает возможность решения авторских задач (т.2 л.д.24-42).        
          Принимая во внимание вышеизложенные доказательства, суд приходит к выводу о том, что доводы подсудимой о том, что она не писала данных комментариев, опровергаются показаниями потерпевшего о неприязненных отношениях между ним и его супругой – Аблаевой Г.С., о судебных тяжбах в тот период, которые согласуются с показаниями свидетелей ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, несовершеннолетней ФИО. Кроме того подсудимая в судебных заседаниях не отрицала, что действительно зарегистрирована в социальных сетях «Одноклассники.ru», в период времени с 07 июля 2017 года и по 13 октября 2017 года она читала комментарии,  которые были написаны в адрес ее бывшего мужа, однако не предприняла никаких действий для опровержения данных комментариев, либо удаления данной странички. Также не отрицала, что в период времени с 07 июля 2017 года по 13 июля 2017 года, для выхода в социальные сети, ею использовался мобильный телефон. Из сообщения, поступившего из филиала ПАО «МТС» в Краснодарском крае видно, что номеру телефона, который зарегистрирован на имя подсудимой, согласно паспортных данных, был выделен IP адрес, который, согласно сообщения ООО «Маэл. Ру» заходил на страничку в дни, в которые поступали комментарии от пользователя ««данные изъяты»» (««данные изъяты»»). Кроме того, комментарии в переписке содержали информацию известную только узкому кругу лиц, такую: «когда у детей день рождения», «когда состоятся судебные заседания», «кто участвует в данных судебных заседаниях». Учитывая, что в этот период между Аблаевым Л.Ш. и Аблаевой Г.С. были натянутые отношения и у нее был мотив для написания данных комментариев, у суда не имеется сомнений, что эти комментария были написаны именно подсудимой.  

Кроме того, в судебном заседании были допрошены провайдеры IP адресов, выделяемых подсудимой для выхода в социальную сеть «Одноклассники.ru», которые пояснили, что данные IP адреса могут использоваться абонентом проживающем в г.Саки, Сакском районе. Из данных пояснений также было установлено, что диапазон сессии выхода в интернет сеть, непосредственно в социальную сеть «Одноклассники.ru», с использованием IP адреса «данные изъяты», который выделялся абоненту Аблаевой Г.С. с 2017-10-20 по 2017-10-29, был 2017-10-26 в 12:05:42 и 13:00:00, данное свидетельствует о том, что подсудимая после инкрементируемого ей периода в обвинении, продолжала свою преступную дельность, выражающуюся в распространении заведомо ложных сведении, порочащих честь и достоинство другого лица и подрывающие его репутацию.
      
Суд не принимает во внимание, объяснения свидетелей, предоставленные в судебном заседании стороной защиты (т.1 л.д.198-203), из которых следует, что Аблаева Г.С. не позволяет себе выражаться нецензурной бранью, поскольку данное не нашло своего подтверждения в судебных заседаниях и опровергается показаниями свидетелей, допрошенных в судебном заседании, кроме того, в судебном заседании свидетели и непосредственно дочь подсудимой подтвердили тот факт, что Аблаева Г.С. допускала в общении данные высказывания.  

                   Учитывая согласованность показаний потерпевшего, свидетелей, заключения экспертизы суд приходит к выводу о том, что показания подсудимой о непричастности ее к написанию комментариев в социальной сети «Одноклассники.ru», являются способом защиты от предъявленного обвинения, поскольку опровергаются совокупностью вышеуказанных доказательств, исследованных в ходе судебного следствия, кроме того в судебном заседании установлено, что именно номер телефона подсудимой был использован для выхода в социальные сети «Одноклассники.ru», в период времени, когда на странице потерпевшего были написаны комментарии, содержащие сведения, порочащие его честь и достоинство. 
                   Сведения, которые распространяла Аблаева Г.С. в отношении Аблаева Л.Ш., были размещены в социальной сети «Одноклассники.ru», стали известными третьим лицам, Аблаевой Г.С.  не были приняты достаточные меры конфиденциальности таких сведений, очевидно, что данные высказывания являются клеветническими, порочащими честь и достоинство потерпевшего. 


Доказательств об аморальном поведении Аблаева Л.Ш.  в повседневной жизни, совершения нечестных поступков, неправильного, неэтичного поведения суду предоставлены не были.  


В соответствии со ст. 8 ФЗ РФ «О средствах массовой информации» от 27 декабря 1991 года № 2124-1 сайт «Одноклассники.ru» средствами массовой информации не являются.

         Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Аблаевой Г.С. в совершении вышеуказанного преступления.


Доводы со стороны защиты подсудимой в части недопустимости доказательств, в части кого что переписка, взятая с социальной сети «Одноклассники.ru» не заверена нотариально, несостоятельны, поскольку данная переписка взята со страницы Аблаева Л., которая на сегодняшний день активна и свободна к доступу, кроме того в судебном заседании свидетели подтвердили достоверность данной переписки. Нормами УПК не предусмотрено нотариальное заверение доказательств по делу. Кроме того, в судебном заседании со стороны защиты не было предоставлено опровержения данной переписки.  С данной переписки видно из какой социальной страницы они были взяты, в силу чего у суда не имеется сомнений в ее достоверности, в связи с чем считает данные доказательства допустимыми.
          Действия Аблаевой Г.С. подлежат квалификации по ч.1 ст.128.1 УК РФ как клевета, то есть распространение ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.    

Судом установлено, что Аблаева Г.С., ранее не судима, на учете у врача-психиатра, врача – нарколога в г.Саки и Сакском районе не состоит (т.1 л.д.184), по месту проживания характеризуется с положительной стороны (т.1 л.д.182).

Обстоятельством, смягчающим наказание Аблаевой Г.С. суд в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ, признает наличие малолетних детей.

 Обстоятельств, отягчающих наказание Аблаевой Г.С., судом не установлено.  

Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленного против свободы, чести и достоинства личности, личность подсудимой, а также наличие смягчающих, отсутствие отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить Аблаевой Г.С. наказание в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч.2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления осужденной и предупреждения совершения ею новых преступлений. Более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым.


Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимой  Аблаевой Г.С. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ее поведения во время и после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено, а также не усматривается оснований для применения в отношении подсудимой положений ч.6 ст.15 УК РФ, поскольку она совершила преступление небольшой тяжести. 


Гражданский иск по делу не заявлен. 


Мера пресечения не избиралась.


Вещественных доказательств по делу нет. 


В соответствии с ч.1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета. 


По смыслу п. 7 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, положения которой следует рассматривать в системном единстве с п. 4 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, а также с положениями Федерального закона от 31 мая 2001 года N 73 "О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации", суммы, израсходованные на производство судебных экспертиз в экспертных учреждениях, не относятся к процессуальном издержкам и не подлежат взысканию с осужденных в том случае, когда судебные экспертизы проводились в государственном экспертном учреждении при исполнении экспертом обязанностей в порядке служебного задания.

Как усматривается из материалов уголовного дела, экспертиза была проведена некоммерческой организацией, следовательно, требование ФЗ от 31 мая 2001 года N 73 "О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации", и разъяснения, изложенные в п.3 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации № 42 от 19 декабря 2013 года «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», к данному случаю не распространяются. В связи с чем, суд считает необходимым признать расходы за проведения комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы по уголовному делу процессуальными издержками и взыскать их с подсудимой, доказательств об имущественной несостоятельности подсудимой у суда не имеется. 
          Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

          Аблаеву Г.С. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.128.1 УК РФ, и назначить ей наказание по ч.1 ст.128.1 УК РФ в виде штрафа в сумме 5000 (пять тысяч) рублей.


Признать расходы за проведения комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы процессуальными издержками и взыскать их  с Аблаевой Г.С. в пользу Некоммерческого партнерства «Южный экспертный центр» расчетный счет 407038101111090001154, к/с 30101810660150000084, БИК 046015084, банк ф-л Ростовский № 2 ПАО Банк «ФК Открытие» г.Ростов-на-Дону в сумме 32000 (тридцать две тысячи) рублей 00 копеек.  
            Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Сакский районный суд Республики Крым, через судебный участок № 71 Сакского судебного участка (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.

           В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Разъяснить осужденной Аблаевой Г.С. положения ч. 5 ст. 46 УК Российской Федерации – в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.  

           Мировой судья                                                                        И.В. Липовская

