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Дело № 1-71-4/2025
УИД:91MS0071-01-2025-000149-40
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 марта 2025 года   
  




                              г. Саки

Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Харченко П.В., при секретаре Кузяхметовой Л.М., с участием:

государственного обвинителя – Приходько Ю.С., 
защитника - − адвоката Гаврилюк М.А. представившего  удостоверение № 1044 от 26 октября 2015 года, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю, реестровый номер 90/148 и ордер № 90-01-2025-02495699 от 28.01.2025г.,  
подсудимого – Коленко П.Л.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Коленко П.Л., Данные изъяты 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 158 УК РФ 

У С Т А Н О В И Л:

Коленко П. совершил: кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества по ч. 1 ст. 158 УК РФ и покушение на преступление, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам - совершил покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ при следующих обстоятельствах.
07.12.2024г., около 14 часов 40 минут у Коленко П.Л., находящегося рядом с магазином «Яблоко» ООО «СТЕНЛЕЙ» расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. 9 Героев, д. 2/30 возник преступный умысел на хищение имущества принадлежащего ООО «СТЕНЛЕЙ». Реализуя свой преступный умысел  направленный на тайное хищение чужого имущества, руководствуясь корыстными побуждениями, Коленко П.Л. 07.12.2024 в период времени с 14 часов 40 минут по 15 часов 00 минут, находясь в помещении торгового зала ООО «СТЕННЛЕЙ» магазина «Яблоко» расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. 9 Героев, д. 2/30, имея цель незаконного обогащения, путем свободного доступа, при этом осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил находящееся на торговых стеллажах имущество принадлежащее ООО «СТЕНЛЕЙ», а именно: одну бутылку коньяка «Коктебель 3 звезды» объемом 0,5 литров стоимостью 513 рублей 46 копеек; макизделия «Щебекинские Рожок Полубублик» 1 штуку, массой 450 гр., стоимостью 51 рубль 70 копеек; макизделия «Щебекинские Рожок витой» 1 штуку, массой 450 гр., стоимостью 51 рубль 70 копеек; кофе «Монарх» растворимый» (мягкая упаковка) 1 пачку, массой 400 гр., стоимостью 747 рублей 00 копеек; кофе «Монарх растворимый» (стеклянная банка) 2 банки, массой 270 гр., стоимостью 739 рублей 00 копеек за единицу, общей стоимостью 1478 рублей 00 копеек, которые спрятал под надетой на нем куртки, после чего, продолжая реализацию своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, не имея намерения оплатить находящийся при нем товар, 07.12.2024 около 15 часов 00 минут, минуя кассово-расчетный узел магазина покинул торговый зал магазина «Яблоко», не предъявив находившийся товар к оплате на кассе, распорядившись им по своему усмотрению, тем самым похитил имущество ООО «СТЕНЛЕЙ». Своими действиями Коленко П.Л. причинил материальный ущерб ООО «СТЕНЛЕЙ» на общую сумму 2841 рубль 86 копейки.

Кроме того, 07.12.2024 около 16 часов 00 минут у Коленко П.Л. находящегося в состоянии алкогольного опьянения в помещении торгового зала ООО «СТЕНЛЕЙ» магазина «Яблоко», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. 9 Героев 2/30 возник внезапный преступный умысел, направленный на хищение имущества ООО «СТЕНЛЕЙ». Реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, действуя умышленно из корыстных побуждений Коленко П.Л. 07.12.2024 в период времени с 16 часов 00 минут по 16 часов 50 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении торгового зала ООО «СТЕНЛЕЙ» магазина «Яблоко», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. 9 Героев 2/30, осознавая, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил находящиеся на торговых стеллажах имущество, принадлежащее ООО «СТЕНЛЕЙ», а именно: 1 бутылку - коньяка объемом 0.5 л. «Старый Крым Южный кедр 4-х летний 40%», стоимостью 585 рублей 48 копеек, 1 бутылку - водки объемом 250 мл. «Края родные душевная 40%», стоимостью 128 рублей 50 копеек, 1 стеклянную банку-кофе «MONARCH» объемом 270 гр., стоимостью 739 рублей 00 копеек; 1 пакет - кофе растворимый MONARCH» объемом 400 гр., стоимостью 780 рублей 00 копеек, 1 кусок весом 0,434 гр. - сыра «Золото Таврии элитный» на сумму 302 рубля 06 копеек, 6 пакетиков кофе «Петровская свобода пломбир 3 в 1» весом каждая 18 грамм на общую сумму 60 рублей 00 копеек, 1 полиэтиленовый пакет с находившимся в нем готовой продукцией - Бедро гриль» весом 0,242 гр. на сумму 217 рублей 56 копеек, после чего, продолжая реализацию своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, не имея намерения оплатить находящийся при нем товар, 07.12.2024 около 16 часов 50 минут, минуя кассово-расчетный узел магазина покинул торговый зал магазина «Яблоко», не предъявив находившийся товар к оплате на кассе. Однако, Коленко П.Л., довести свои преступные намерения до наступления преступного результата не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как Коленко П.Л. с похищенным имуществом был задержан перед выходом из магазина «Яблоко» старшим контролером магазина Саньковым И.С. В случае доведения Коленко П.Л. преступного умысла на совершение тайного хищения чужого имущества до конца, ООО «СТЕНЛЕЙ» был бы причинен материальный ущерб на общую сумму 2812 рублей 60 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела, в порядке статьи 218 УПК РФ, Коленко П.Л. в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

В ходе судебного заседания подсудимый подтвердил заявленное ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, пояснил, что полностью согласен с предъявленным ему обвинением, вину в совершении преступления признает в полном объеме, с квалификацией его действий согласен, в содеянном раскаивается.

Судом установлено, что решение о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства принято подсудимым добровольно, после консультации с защитником, при этом, порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.

Защитник подсудимого Гаврилюк М.А. в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
Государственный обвинитель Приходько Ю.С. в судебном заседании не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Коленко П.Л., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Коленко П.Л.  по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ как покушение на преступление, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам - совершил покушение на кражу, то есть покушение на тайное хищение чужого имущества.

В силу ст. 15 УК РФ преступления, совершенные Коленко П.Л.  относится к категории преступлений небольшой тяжести.  

В соответствии со ст. 6 и 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Коленко П.Л.   по ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает активное способствование расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимого, направленных на сотрудничество с органами следствия, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче добровольных, правдивых, полных и последовательных показаний в ходе предварительного расследования по делу, способствующих расследованию преступления.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Коленко П.Л.   по ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает, признание вины, осознание противоправности своего поведения и чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание Коленко П.Л. по ст. 63 УК РФ мировым судьей не установлено.

Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Коленко П.Л., который является гражданином Республики Беларусь, имеющий среднее образование, холосто, официально не трудоустроен, военнообязанный, не имеющего постоянного места жительства и регистрации на территории Российской Федерации, не имеющего инвалидности, состоящего с 23.05.2023г. на наркологическом учете у врача психиатра-нарколога с диагнозом: синдром зависимости от алкоголя, ранее осужденного и согласно заключения о результатах медицинского освидетельствования № 22 от 13.01.2025, Коленко П.Л. не страдающего наркоманией, страдающего алкоголизмом и нуждающегося в лечении без противопоказаний.

 С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденной и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого,  мировой судья считает, что исправление Коленко П.Л. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде штрафа и по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ в виде штрафа.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.

Мировым судьей установлено, что Коленко П.Л. осужден приговором  мирового судьи судебного участка № 96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республика Крым  от 15.01.2025г. по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 15 000 рублей в доход государства и с учетом ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний по данному приговору и по приговору мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от 21.11.2024, окончательное наказание определено в виде штрафа в размере 35 000 рублей в доход государства. В размер наказания по приговору зачтено, отбытое наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района Республики Крым от 21.11.2024г. в виде штрафа в размере 25000 рублей. Приговор вступил в законную силу 31.01.2025г. Штраф по приговору не оплачен.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ назначается наказание, если после вынесения судом приговора по делу будет установлено, что осужденный виновен еще и в другом преступлении, совершенном им до вынесения приговора суда по первому делу. В этом случае в окончательное наказание засчитывается наказание, отбытое по первому приговору суда, в связи с чем, суд считает необходимым при назначении окончательного наказания применить положение ч. 5 ст. 69 УК РФ.

В соответствии с ч. 1 ст. 69 УК РФ при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое преступление.

В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ,  если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений.

При этом, учитывая срок содержания подсудимого Коленко П.Л. под стражей с 09 декабря 2024 года по 21 марта 2025 года включительно в соответствии с положениями части 5 статьи 72 УК РФ и разъяснениями, содержащимися в п.4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ №58 от 22.12.2015 года «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», суд полагает возможным полностью освободить подсудимого от отбывания данного наказания.

В связи с зачетом наказания на срок содержания под стражей меру пресечения в отношении Коленко Петра Леонидовича в виде содержания под стражей отменить, освободить Коленко Петра Леонидовича из-под стражи в зале суда по провозглашению приговора, в связи с отбытием наказания в виде штрафа.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос вещественных доказательств, разрешить руководствуясь требованиями ст. 81 и 82 УПК РФ.

Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в| силу ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением, при наличии соответствующего заявления.

Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:
Коленко П.Л., признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч. 3 ст. 30 УК РФ ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ (по преступлению совершенному 07.12.2024 в период времени с 14 часов 40 минут по 15 часов 00 минут) - в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей в доход государства;
- по ч. 3 ст. 30 УК РФ ч. 1 ст. 158 УК РФ (по преступлению совершенному 07.12.2024 в период времени с 16 часов 00 минут по 16 часов 50 минут) - в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей в доход государства.
На основании ч.2 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний определить Коленко Петру Леонидовичу наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей в доход государства.

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ к наказанию, назначенному по настоящему приговору частично присоединить наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от 15.01.2025г., и окончательно определить наказание по совокупности преступлений Коленко Петру Леонидовичу в виде штрафа в размере 25000 (двадцати пяти тысяч) рублей в доход государства.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РК (МО МВД России «Сакский» ОКПО 08678428 ОРГН 1149102010310 ОКТМО 35721000 ИНН/КПП 9107000095/910701001 ЕКС 401028106453735 Отделение Республики Крым Банка России УФК по Республике Крым г. Симферополь номер казначейского счета 03100643000000017500 БИК 013510002 КБК 18811603125010000140, УИН 188582230111800018224

В силу ч. 5 ст. 72 УК РФ, с учетом содержания Коленко Петра Леонидовича под стражей с 09 декабря 2024 года по 21 марта 2025 года, полностью освободить его от отбывания назначенного наказания в виде штрафа.

Меру пресечения в отношении Коленко Петра Леонидовича в виде содержания под стражей отменить, освободить Коленко Петра Леонидовича из-под стражи в зале суда немедленно по провозглашению приговора.

Вещественное доказательство: 
- лазерный DVD-диск, с находящимися на нем видеозаписями за 07.12.2024, где видно хищение товара, принадлежащего ООО «СТЕНЛЕЙ» со стеллажей гражданином Коленко П.Л., хранить в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения дела;

- лазерный DVD-диск, с находящимися на нем видеозаписями за 07.12.2024, где видно хищение товара, принадлежащего ООО «СТЕНЛЕЙ» со стеллажей гражданином Коленко П.Л. хранить в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения дела;

- документы, предоставленные ООО «СТЕНЛЕЙ», а именно: инвентаризационную опись №2 от 13.12.2024; счет-фактура № КВ/ССИ081784 от 14.11.2024; счет-фактура № 70387/1 от 27.11.2024 счет-фактуру № 71163/1 от 28.11.2024 хранить в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения дела;

- документы, предоставленные ООО «СТЕНЛЕЙ», а именно: инвентаризационную опись №1 от 10.12.2024; счет-фактуру № 8354 от 30.10.2024; счет-фактуру № КВ/ССИ081784 от 14.11.2024; счет-фактуру № ПЮЕВ006633 от 21.11.2024; счет-фактуру № Э25933/1 от 02.11.2024; калькуляторную карточку № Усу0000007 от 31.08.2024, хранить в материалах уголовного дела в течение всего срока хранения дела;

- 1 бутылка - коньяка объемом 0.5 л. «Старый Крым Южный кедр 4-х летний 40%», 1 полупустая бутылка - водки объемом 250 мл. «Края родные душевная 40%», 1 стеклянная банка - кофе «MONARCH» объемом 270 гр., 1 мягкая упаковка - кофе растворимый «MONARCH» объемом 400 гр., 1 кусок весом 0,434 гр. сыра «Золото Таврии элитный», 6 упаковок - кофе «Петровская свобода пломбир 3 в 1» весом каждая 18 грамм, 1 упакованное в полиэтиленовый пакет блюдо готовой продукции - «Бедро Гриль» весом 0,242гр, переданные на хранение представителю потерпевшего П., по вступлению в законную силу приговора, подлежит оставлению в распоряжении законного владельца.
Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката по защите подсудимого возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.

Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения в  Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья






                 П.В. Харченко
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