1. Дело № 1-71-12/2017

П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

«12» сентября 2017 года                                                                              г. Саки
Мировой судья судебного участка №71 Сакского судебного района (Сакский  муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Липовская И.В.,
с участием государственного обвинителя – Каменьковой О.П.,
 подсудимого – Макаровского Д.В., 
защитника – адвоката Жук Д.А., представившего удостоверение № от дд.мм.гггг  и ордер №  от  ДД.ММ.ГГГГ,  
при секретаре –  Жебрак Я.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Саки в особом порядке уголовное дело в отношении:
Макаровского Д.В., ДД.ММ.ГГГГ, <паспортные данные>, гражданина Российской Федерации, имеющего средне-специальное образование, холостого, нетрудоустроенного, зарегистрированного по адресу: <адрес>,  проживающего по адресу: <адрес>,, ранее судимого: 
- ДД.ММ.ГГГГ Симферопольским районным судом АР Крым по ч.3 ст. 187 УК Украины к 8 годам лишения свободы, с конфискацией имущества, в 2014 году освобожденного условно-досрочно;  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации, 

у с т а н о в и л:

Макаровский Д.В., ДД.ММ.ГГГГ, около <данные изъяты>,, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь в торговом зале магазина №  <данные изъяты>,, расположенного по адресу: <адрес>,, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил имущество принадлежащее <данные изъяты>,, а именно: творог «Вкуснотеево» 9% весом 0, 75 кг, 2 упаковки, стоимостью 219 рублей 50 копеек каждая, на общую сумму 439 рублей; творог «Вкуснотеево» 0, 5% весом 0, 75 кг, 2 упаковки, стоимостью 203 рубля каждая, на общую сумму 406 рублей; молоко «Молочный родник» 2, 5% объемом 0,9л, 2 упаковки, стоимостью 51 рубль каждая, на общую сумму 102 рубля; масло оливковое «Grand di Oliva», объемом 0, 5л, 2 бутылки, стоимостью 301 рубль каждая, на общую сумму 602 рубля; щетка зубная «Лесной бальзам», 2 штуки, стоимостью 93 рубля каждая, на общую сумму186 рублей; четверть заднюю цыплят – бройлера охлажденную, весом 1438 г, стоимостью 122 рубля 80 копеек за 1 кг, на общую сумму 176 рублей 59 копеек; бедро цыпленка – бройлера «Аппетитное» охлажденное, весом 1200г, стоимостью 171 рубль за 1кг, на общую сумму 205 рублей 20 копеек; джин «Gordon`s Dry» объемом 0, 75л, 1 бутылку стоимостью 1860 рублей; масло «Золотой резерв Крестьянское» 72, 5% весом 180г, 2 упаковки, стоимостью 92 рубля каждая, на общую сумму 184 рубля, после чего скрылся с места совершения преступления, имея намерения вернуться и продолжить свои преступные действия.
Он же, ДД.ММ.ГГГГ около <данные изъяты>,,, продолжая свои преступные действия, направленные на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, реализуя свой преступный умысел, совместно с сожительницей ФИО о преступных намерениях которого, последней известно не было, вернулся в магазин № <данные изъяты>,, расположенного по адресу: <адрес>,, где находясь в торговом зале, воспользовавшись тем, что за ним не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил имущество принадлежащее <данные изъяты>,, а именно: водка «Absolut» 40%, объемом 0, 7л, 1 бутылку, стоимостью 959 рублей; коньяк «Жан-Жак» 4 звездочки «Франс VO», объемом 0, 5 литра, 2 бутылки, стоимостью 592 рубля каждая, на общую сумму 1184 рубля; ликер «Baileys 17%», объемом 0, 5 литра, 1 бутылка стоимостью 1377 рублей; ром «Havana Club Anejo 3 года 40%», объемом 0,5 литра, 1 бутылку стоимостью 915 рублей; кофе «Jacobs Monarch» растворимый, весом 75г, 2 банки, стоимостью 209 рублей каждая, на общую сумму 418 рублей; кофе  «Jacobs Monarch» растворимый, весом 95г, 2 банки, стоимостью 285 рублей каждая, на общую сумму 570 рублей; кофе «Jacobs Monarch» растворимый, весом 150г, 1 банку стоимостью 401 рубль; кофе «Tchibo Gold Selection» растворимый, весом 75г, 1 банку стоимостью 214 рублей; водка «Green Day» 40% объемом 0,5 л, 1 бутылку стоимостью 359 рублей; сардельки «Скворцово» свиные вареные, весом 458 грамм, стоимостью 417 рублей 40 копеек за 1 кг, на общую сумму 191 рубль 17 копеек; сыр «Сыробогатов Король сыров с ароматом топленного молока» весом 200г, 2 упаковки, стоимостью 171 рубль каждая, на общую сумму 342 рубля, после чего взяв у сожительницы ФИО полимерный пакет, в который последняя с целью добросовестного приобретения сложила товары: колготки женские «AVANTI» «MiNiMi» 20 DEN, 3 упаковки стоимостью 175 рублей каждая, на общую сумму 525 рублей; подгузники «Pampers new baby – dry» 27 шт., 1 упаковку, стоимостью 346 рублей; прокладки ежедневные «Libresse Natural Care Normal» 40 шт., 1 упаковку, стоимостью 136 рублей; подгузники «Libero Newborn» 26 шт., 1 упаковку, стоимостью763 рубля; полоски для очистки унитаза 3 шт. «Domestos», 1 упаковка, стоимостью 63 рубля; средство универсальное «Domestos» объемом 0, 5 л, 1 бутылку, стоимостью 111 рублей; молочная смесь  «Nestle HAH 1» весом 400г, 1 банку стоимостью 471 рубль; набор свеч 2 шт.*70г парафиновых, 1 упаковка стоимостью 46 рублей 50 копеек; подгузники «Libero Newborn» 26 шт., 1 упаковку, стоимостью 447 рублей; шампунь «Syoss Glossing» объемом 500 мл, 1 флакон стоимостью 136 рублей; краска для волос «Garnier Color Naturals 8.1», 1 упаковку стоимостью 135 рублей, при этом не имея намерения оплачивать указанные товары, пояснил ФИО., что произведет оплату самостоятельно, после чего с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Макаровский Д.В. причинил <данные изъяты>,, имущественный вред на общую сумму 14270 рублей 46 копеек.
В судебном заседании подсудимый Макаровский Д.В. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме и подтвердил свое намерение о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого судопроизводства, против чего не возражали государственный обвинитель и представитель потерпевшего.
В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления. Защитник подсудимого – адвокат Жук Д.В. не оспаривал законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе дознания.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Представитель потерпевшего – ФИО не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, о чем свидетельствует его письменное заявление, предоставленное в адрес суда. 
При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья находит доказанной вину подсудимого Макаровского Д.В. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует его  действия по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации – как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении подсудимому наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Макаровского Д.В.
Макаровский Д.В. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против собственности. 
Мировым судьей также установлено, что Макаровский Д.В. ранее судимый (т.1 л.д.179); на учете у врача-психиатра и врача-нарколога в  г. Саки и Сакском районе не состоит (т.1 л.д. 176); по месту проживания характеризуется с посредственной стороны  (т.1 л.д.175).
Согласно заключению судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от ДД.ММ.ГГГГ №, Макаровский Д.В. мог, как на период инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, так может и в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер  медицинского характера Макаровский Д.В. не нуждается. У Макаровского Д.В. не выявляются Психические и поведенческие расстройства в результате употребления наркотических  веществ с синдромом зависимости (согласно критериям Международной классификации болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозу «Наркомания» (согласно критериям Международной  классификации болезней 9-ого пересмотра, а также у Макаровского Д.В.  не выявляется признаков Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости (согласно критериям Международной классификации болезней 10-ого пересмотра), что соответствует диагнозу «Хронический алкоголизм» (согласно критериям Международной классификации болезней 9-го пересмотра). (т.1 л.д. 163-165).
Обстоятельствами, смягчающими наказание Макаровского Д.В. мировой судья признает в соответствии с п.п. «и», «к» ч.1 ст. 61 УК Российской Федерации – явку с повинной (л.д. 33), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, путем внесения Макаровским Д.В.  денежных средств в сумме 14270 рублей, которые были помещены в кассу магазина № <данные изъяты>,, (т.2 л.д.15), и в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетнего ребенка сожительницы ФИО – ФИО, ДД.ММ.ГГГГ (т.1, л.д. 171).
  Обстоятельством, отягчающим наказание, в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации  мировым судьей признается – рецидив преступлений. 
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленное против собственности, личность подсудимого, который характеризуется с посредственной стороны, ранее судимого за умышленное корыстное преступление, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить Макаровскому Д.В. наказание в виде лишения свободы, с применением положений ч.5 ст.62, ч.2 ст.68 УК Российской Федерации, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им  новых преступлений.
Мировой судья считает, что более мягкое наказание не будет отвечать целям ч.2 ст. 43 УК Российской Федерации и отвечать требованиям ч.2 ст. 68 УК Российской Федерации.
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести. Также не установлено оснований для применения ст.ст. 64, 73 УК Российской Федерации.
 	При назначении Макаровскому Д.В. вида исправительного учреждения, мировой судья на основании п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительном учреждении строгого режима, т.к. в действиях подсудимого имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы.
 	Гражданский иск по делу не заявлен.
          Вещественными доказательствами надлежит распорядиться в соответствии с п. 6 ч. 3 ст. 81 УПК Российской Федерации: 1 упаковка зелено-голубого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей:  «Pampers new baby – dry»  в количестве 27 штук; 1 упаковка бело-желтого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: «libero Newborn» в количестве 26 штук; 1 упаковка бело-желтого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей «libero Newborn» в количестве 26  штук; 1 металлическая банка бело-зеленого цвета которая закрыта полимерной крышкой желтого цвета, на поверхности банки имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: молочная смесь «Nestle HAH 1» весом 400г; 1  полимерная бутылка розового цвета, которая закрыта крышкой черного  цвета, с передней стороны имеется наклейка черного цвета, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей; шампунь «Syoss Glossing», объемом 500 мл; 1 стеклянная бутылка темно зеленого цвета, которая закрыта крышкой черного цвета, с передней стороны имеется наклейка черного цвета, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей, масло оливковое «Grand di Oliva», объемом 500 мл, картонная упаковка из под колготок, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: колготки женские «AVANTI» «MiNiMi» 20 DEN, что были переданы на хранение представителю потерпевшего ФИО необходимо оставить по принадлежности <данные изъяты>,, (т.1 л.д.109-111); лазерный диск, с видеозаписью, хранящийся в материалах уголовного дела, необходимо хранить в материалах уголовного дела. (т.1 л.д.124)    
В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации процессуальные издержки взысканию с Макаровского Д.В. не подлежат. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 309, 316-317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -    

п р и г о в о р и л:

 Признать Макаровского Д. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения Макаровскому Д.В.до вступления приговора в законную силу оставит прежней – заключение под стражей. 
Срок наказания исчислять с  ДД.ММ.ГГГГ, засчитав в срок отбытия наказания время нахождения под стражей с ДД.ММ.ГГГГ по ДД.ММ.ГГГГ (включительно). 
         Вещественные доказательства: 1 упаковка зелено-голубого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей:  «Pampers new baby – dry»  в количестве 27 штук; 1 упаковка бело-желтого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: «libero Newborn» в количестве 26 штук; 1 упаковка бело-желтого цвета, с передней стороны имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей «libero Newborn» в количестве 26  штук; 1 металлическая банка бело-зеленого цвета которая закрыта полимерной крышкой желтого цвета, на поверхности банки имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: молочная смесь «Nestle HAH 1» весом 400г; 1  полимерная бутылка розового цвета, которая закрыта крышкой черного  цвета, с передней стороны имеется наклейка черного цвета, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей; шампунь «Syoss Glossing», объемом 500 мл; 1 стеклянная бутылка темно зеленого цвета, которая закрыта крышкой черного цвета, с передней стороны имеется наклейка черного цвета, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей, масло оливковое «Grand di Oliva», объемом 500 мл, картонная упаковка из под колготок, на которой имеется маркировочное обозначение выполненное в виде гравированных надписей: колготки женские «AVANTI» «MiNiMi» 20 DEN, что были переданы на хранение представителю потерпевшего ФИО оставить по принадлежности <данные изъяты>,, (т.1 л.д.109-111); лазерный диск, с видеозаписью, хранящийся в материалах уголовного дела, хранить в материалах уголовного дела. (т.1 л.д.124)    
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через судебный участок №71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья 	                                                                  И.В. Липовская 

