5

Дело № 1-71-12/2023

УИД:91MS0071-01-2023-000470-15

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 июля 2023 года             


                                                    г. Саки

Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Харченко П.В., при секретаре К., 

с участием государственного обвинителя – Приходько Ю.С., 

защитника -  адвоката  Шушкановой В.А. подсудимого - Журавлёва И.С.;
 рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 

Журавлёва И.С., Данные изъяты 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ,  

УСТАНОВИЛ:

Журавлёв И.С. совершил вандализм, то есть осквернение зданий или иных сооружений, в иных общественных местах, по мотивам политической ненависти по ч. 2 ст. 214 УК РФ, при следующих обстоятельствах.
12 ноября 2022 года, около 22:00 часов, Журавлёв И.С. находился по месту своего проживания по адресу: Данные изъяты  где у него на почве проведения Вооруженными Силами Российской Федерации специальной военной операции на территории Украины, а также наличия родственников на территории Украины, возник преступный умысел, направленный на осквернение зданий, иных сооружений по мотивам политической ненависти, расположенных в г. Саки Республики Крым. После чего Журавлёв И.С., 12.11.2022 года, около 22:10 часов, находясь вблизи гаражного помещения, расположенного вблизи дома №30 по ул. Ленина в г. Саки Республики Крым, в общественном месте, реализуя свой преступный умысел, в виде осквернения здания, используя баллон с краской красного цвета, нанес на стену указанного гаражного помещения надпись «ОРКИ ВАМ (НЕЦЕНЗУРНОЕ СЛОВО)», после чего 12.11.2022 г., около 22:15 часов, находясь вблизи здания магазина «Вольтмарт», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Ленина, д. 13, в общественном месте, продолжая реализовывать свой преступный умысел, используя баллон с краской красного цвета, нанес на стену указанного здания магазина надпись «ЗСУ», после чего 12.11.2022 г., около 22:20 часов, находился вблизи дома №33А по ул. Советская в г. Саки Республики Крым, в общественном месте, продолжая реализовывать свой преступный умысел используя баллон с краской красного цвета, нанес на стену указанного дома надпись «ЗСУ», так же 12.11.2022 года, около 22:30 часов, находясь вблизи дома №13 по ул. Интернациональная в г. Саки Республики Крым, в общественном месте, продолжая реализовывать свой преступный умысел, используя баллон с краской красного цвета, нанес на забор указанного домовладения надпись «ЗСУ ПОРУЧ». Далее, он прошел расстояние около 20 метров, где на заборе строящегося здания так же хотел оставить надпись, однако у него закончился баллончик с краской после того как он написал буку «3». Он выкинул данный баллончик в мусорные баки, расположенные возле рынка и направился к автостанции г. Саки. Затем он пошел в сторону школы-лицея № 6 расположенной вблизи пересечения улиц Строительная и Кузнецова, где в сквере находился плакат с изображением Героя России и находясь возле данного плаката, он достал из кармана баночку с краской, которую он взял дома и облил ею данный плакат.
Подсудимый Журавлёв И.С. допрошенный в ходе судебного следствия вину в совершении инкриминированного ему преступления признал в полном объёме, в содеянном чистосердечно раскаивается, время совершения преступления не оспаривал, мотив совершения преступления не оспаривал, совершил преступление на эмоциях, подобного свершать более не намерен.

В ходе судебного следствия с согласия сторон с целью уточнения даты и адресов совершения преступления, государственным обвинителем оглашены и исследованы показаний подсудимого Журавлёва И.С. на основании ст. 276 УПК РФ, из которых усматривается, что 12.11.2022 года, примерно с 15:00 часов, он находился на участке, где занимался строительными работами. На данном участке он находился примерно до 21:50 часов. После этого, он направился в сторону квартиры, где он проживает. Пока он шел домой ему стало обидно из-за сложившейся ситуации, которая происходит между Россией и Украиной, и проведения специальной военной операции, а также из-за того, что на фоне данной ситуации из-за нервных переживаний умер его отец в 2022 году, а также на территории Украины находятся его родственники, которые каждый день подвергаются опасности. Поднявшись в квартиру, около 22:00 часов, на данной почве, он захотел осквернить здания и сооружения в г. Саки, путем нанесения краской различных надписей. Для этого, он взял баллончик с краской красного цвета и баночку с краской для водоэмульсионной краски «Колор» черного цвета. Затем он вышел из квартиры направился в сторону улицы Ленина г. Саки, вблизи Дома творчества по адресу: г. Саки, ул. Ленина, д. 32, где около 22:10 часов, он остановился возле гаража, достал баллончик с красной краской из правого кармана надетой на нем куртки, удерживая в правой руке указанный баллончик написал «ОРКИ ВАМ (НЕЦЕНЗУРНОЕ СЛОВО)», после чего положил баллончик с краской обратно в правый карман куртки и направился по улице Ленина в сторону Администрации Сакского района, где около 22:15 часов, удерживая в правой руке баллончик с краской, вблизи администрации на стене магазина «Вольтмарт» написал «ЗСУ». Затем он снова положил баллончик, в карман куртки и через дворы пошел к улице Ленина, где около 22:20 часов во дворе дома № 33А подошёл к пристройке балкона на 1 этаже и удерживая в правой руке баллончик с краской написал «ЗСУ», так же в данном дворе он увидел грузовой автомобиль, подошёл к нему и при помощи балкончика на кузове написал «ЗСУ». После этого он направился по улице Интернациональной в сторону центрального рынка г. Саки. Проходя напротив детского сада «Звездочка», на заборе частного дома №13 по ул. Интернациональной в г. Саки, около 22:30 часов, удерживая в правой руке баллончик с краской красного цвета, он написал «ВСУ ПОРУЧ». Далее, он прошел расстояние около 20 метров, где на заборе строящегося здания так же хотел оставить надпись, однако у него закончился баллончик с краской после того как он написал буку «З». Он выкинул данный баллончик в мусорные баки, расположенные возле рынка и направился к автостанции г. Саки. Затем он пошел в сторону школы-лицея № 6 расположенной вблизи пересечения улиц Строительная и Кузнецова, где в сквере находился плакат с изображением Героя России, кто именно там был он не помнит. Находясь возле данного плаката, он достал из кармана баночку с краской, которую он взял дома и облил ею данный плакат. После чего выкинул баночку от краски и направился домой. Оставляя надпись: «ЗСУ» он подразумевал Вооруженные силы Украины на украинском языке. Данные действия он совершил в связи с тем, что у него накопилось много эмоций на фоне проведения вооруженными силами Российской Федерации специальной военной операции на территории Украины, так как на территории данной страны у него имеются родственники и знакомые, которым грозит опасность, и что до сегодняшнего дня данный конфликт продолжается и не разрешен. Он сожалел о том, что он нанес эти надписи, однако они были нанесены без цели разжигания национальной либо политической вражды между населением г. Саки, Сакского района Республики Крым, он выразил только лишь свое личное мнение. Сейчас очень сожалеет и очень раскаивается, что так произошло. Также добавил, что своими действиями не хотел дискредитировать вооруженные силы Российской Федерации, а также он не имеет личной неприязни к военнослужащим Российской Федерации. Вину признает в полном объеме в содеянном раскаивается, более подобного совершать он не намерен (т.д. 1 л.д. 137-140).
Вина подсудимого Журавлёва И.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании доказательствами и показаниями свидетелей.
Допрошенная в ходе судебного следствия свидетель Ш. пояснила, что выйдя из дома расположенного по ул. Интернациональная д.13 в г. Саки со стороны улицы на заборе увидела надпись, выполненную краской    красного цвета «ЗСУ поруч», почувствовав угрозу, в связи с тем, что перевод написанных на заборе слов означал «Вооруженные силы Украины рядом», с целью информирования, сообщила в полицию. Кто мог нанести данные надписи, не знала, никого не подозревала, подсудимого  ранее не знала, узнала только в уголовном деле и не усматривает в действиях  Журавлева И.С. действий, направленных на национальную вражду или по мотивам политической  ненависти, 
Как усматривается из показаний свидетеля Шебина О.С. которые были оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 ч.3 УПК РФ, что 12 ноября 2022 года, около 21:00 часов, заходив во двор своего дома, никаких надписей на заборе не было. Забор у нее выполнен из камня ракушняка. 13 ноября 2022 года, около 09:00 часов, она вышла из дома, и со стороны улицы на заборе, она увидела надпись, выполненную краской красного цвета «ЗСУ поруч». После чего, о случившемся сообщила в полицию. Кто мог нанести данные надписи, она не знает и никого не подозревает. Указанные надписи она вывела, какой-либо материальный ущерб ей не причинен (т.д. 1 л.д. 99-100).
Допрошенная в ходе судебного следствия свидетель Шуляченко О.А. пояснила, что где-то в марте 2023 года к ней на работу в школу №2, пришел сотрудник полиции, сказал, человек писал фразы где то на заборах, показал фотографии с надписями на украинском языке и предоставил перевод фраз, просил подтвердить правильность  перевода как специалиста в связи с тем, что она окончила Евпаторийский  педагогический  факультет Крымского гуманитарного  университета и имела  высшее образование  по специальности «Украинский язык и литература».
Как усматривается из показаний свидетеля Шуляченко О.А. которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 ч.3 УПК РФ, что в 2007 году, она закончила Евпаторийский педагогичный факультет Республиканского высшего учебного заведения «Крымский гуманитарный университет» и получила полное высшее образование по специальности «Педагогика и методика среднего образования. Украинский язык и литература» и приобрела квалификацию учителя украинского языка и литературы, а также иностранной литературы. Ранее, она преподавала в школе украинский язык и литературу, однако в настоящее время, она преподаёт английский язык в МБОУ «Сакская средняя школа №2 имени Героя Советского Союза З.А. Космодемьянской», так как у нее имеется диплом об окончании высшего учебного заведения по специальности учителя английского языка, однако при этом ее знания по украинскому языку находятся на достаточном уровне. Ей для обозрения были предоставлены протоколы осмотров мест происшествий с таблицами иллюстраций к нему от 13.11.2022 года, а также копии протоколов мест происшествий с таблицами иллюстраций к нему от 13.11.2022 года по уголовному делу №12201350018000790 по обвинению Журавлёва И.С. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ, в которых содержаться сведения о нанесении надписей на зданиях и сооружениях в г. Саки Республики Крым, а именно: «ЗСУ ПОРУЧ», «ОРКИ ВАМ (НЕЦЕНЗУРНОЕ СЛОВО)», «ЗСУ». Ознакомившись с вышеуказанными документами, сделала следующие выводы: надпись «ЗСУ» является сокращенной аббревиатурой и расшифровывается как «Збройнi сили України», на русском языке переводится как «Вооруженные силы Украины»; надпись «ЗСУ ПОРУЧ» расшифровывается как «Збройнi сили України поруч», на русском языке переводится как «Вооруженные силы Украины рядом»; надпись «ОРКИ ВАМ (НЕЦЕНЗУРНОЕ СЛОВО)» имеет разные значения, в частности слово «ОРКИ», согласно интернет ресурсов является унизительным термином, которым обычно украинцы называют российских солдат, задействованных в боевых действиях на Украине; в частности слово «ВАМ» переводится на русский язык точно также «ВАМ»; в частности слово «(НЕЦЕНЗУРНОЕ СЛОВО)» используется как пренебрежительный и непристойный термин (т.1 л.д. 147-148). 
Допрошенная в ходе судебного следствия свидетель Чепурная Е.Ю. пояснила, что с 13 на 14 ноября 2022 года на пристройке дома  по месту её проживания по ул. Советская 33-36 г. Саки появилась  надпись «ЗСУ», которая переводится с украинского языка на русский как «Вооруженные силы Украины», сделанная красной краской, украинским языком владеет, кто произвел надпись не видела, 14 ноября 2022 года затерев надпись уехали, Журавлева  И.С. знает, но давно не общались, охарактеризовала только с положительной стороны, дополнительно пояснив, что не видит в действиях  Журавлева И.С. действий, направленных   на национальную вражду или по мотивам, расовой или политической  ненависти.  

Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель Ковтанюк В.С. пояснил, что 13.11.2022 года, около 16:00 часов, он возвращался домой, какие-либо надписи на заборе дома №13 по ул. Интернациональная в г. Саки отсутствовали. Однако 14.11.2022 года, около 08:30 часов, он вышел из дома и направился на рынок и по пути его следования на заборе вышеуказанного дома, он увидел надпись, нанесенную краской красного цвета «ЗСУ Поруч». Кто мог нанести данные надписи, он не знает и никого не подозревает, так же добавил, что Журавлева  И.С. не знает, в действиях  Журавлева И.С. не усматривает действий, направленных  на национальную вражду или по мотивам, расовой или политической  ненависти.  

Допрошенный в ходе судебного следствия свидетель Саенко А.Б.  пояснил, что 13 ноября 2022 года заступил на рабочую смену охранником в детском саду «Звездочка», расположенном по адресу: ул. Интернациональная д. 10 г. Саки. В 6 утра принял смену, когда стал делать обход территории детского сада утром, на заборе дома напротив садика по ул. Интернациональная д.13  увидел надпись выполненную красным цветом «ЗСУ Поруч». Кто мог нанести  данные надписи, не знает. 

Вина подсудимого Журавлёва И.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается также следующими доказательствами:

- рапортом оперуполномоченного ОУР МО МВД России «Сакский» лейтенанта милиции Л.Ф. Алиева от 14.11.2022 г., согласно которого в ходе проведения проверки в рамках КоАП РФ по факту нанесения различных надписей красящим веществом красного цвета по г. Саки Республики Крым в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ. Данная информация была - регистрирована в КУСП МО МВД России «Сакский» № 12500 от 14.11.2022 года (т.д.1, л.д.4);

- протоколом ОМП от 13.11.2022 г. и таблица иллюстраций к нему, согласно второго осмотрен участок местности около дома №13 по ул. Интернациональная в г. Саки Республики Крым (т.д.1, л.д. 7-10);

- рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» майора полиции Соколова Д.А. от 13.11.2022 года, согласно которого 13.11.2022г. в МО МВД России «Сакский» от заместителя начальника МО МВД России «Сакский» Родителева Д.В. поступило сообщение о том, что на здании магазина «Вольтмарт» по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Ленина, 13 выявлена надпись «ЗСУ». Данная информация была зарегистрирована в КУСП МО МВД России «Сакский» № 12470 от 13.11.2022 года (т.д.1, л.д.18);
- протоколом ОМП от 13.11.2022 года и таблица иллюстраций к нему, согласно которого осмотрены участки местности по следующим адресам: Республика Крым, г. Саки, ул. Советская, 33А, ул. Ленина, 13, Ленина, 30 (т.д.1, л.д. 20-22);
- рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» майора полиции Соколова Д.А. от 13.11.2022 года, согласно которого 13.11.2022 в МО МВД России «Сакский» от заместителя начальника МО МВД России «Сакский» Родителева Д.В. поступило сообщение о том, что на здании по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Ленина, 30 выявлена надпись «ОРКИ ВАМ П13ДА». Данная информация была зарегистрирована в КУСП МО МВД России «Сакский» № 12471 от 13.11.2022 года (т.д.1, л.д.24);
- рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» майора полиции Соколова Д.А. от 13.11.2022 г., согласно которого 13.11.2022г. в МО МВД России «Сакский» от заместителя начальника МО МВД России «Сакский» Родителева Д.В. поступило сообщение о том, что на здании по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Советская, 33А выявлена надпись «ЗСУ». Данная информация была зарегистрирована в КУСП МО МВД России «Сакский» № 12474 от 13.11.2022 года (т.д.1, л.д. 30);
- копией постановления Сакского районного суда Республики Крым от 31.01.2023 г., вступившего в законную силу 11.02.2023 года, Журавлев И.С. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.3.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначено ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 40000 (сорок тысяч) рублей  (т.д.1, л.д. 153-154).
 Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, изложенные в них, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения.

Противоречий в письменных и устных показаниях свидетелей Шебиной О.С., Саенко А.Б., Ковтонюк B.C., Чепурной Е.Ю., Шуляченко О.А., полученных в судебных заседаниях, оглашённых и исследованных в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 ч.3 УПК РФ, а так же признательных показаний подсудимого полученных в судебном заседании, которые могли бы повлиять на выводы суда о виновности Журавлёва И.С. судом не установлено.  
Не смотря на признательные показания подсудимого Журавлёва И.С. в инкрементируемом ему преступлении, его вина полностью подтверждается показаниями свидетелей допрошенных в ходе судебного следствия и иными письменными доказательствами по делу, которые согласуются между собой и не противоречат друг другу.
 Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Журавлёва И.С. в совершении вышеуказанного преступления. 

 Действия Журавлёва И.С. подлежат квалификации по ч.2 ст. 214 УК РФ как вандализм, то есть осквернение зданий или иных сооружений, в иных общественных местах, по мотивам политической ненависти, так как Журавлёв И.С. умышлено наносил краской надписи на стены сооружений и облил краской плакат с изображением Героя России.

При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Журавлёву И.С., в силу ч. 1 ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.
Обстоятельствами, смягчающим наказание Журавлёву И.С., в силу ч.1 ст. 61 УК РФ мировым судьей признается наличие двоих малолетних детей у виновного, активные действия подсудимого, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию преступления.
Обстоятельствами, смягчающим наказание Журавлёву И.С., в силу ч.2 ст. 61 УК РФ мировым судьей признается полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие крепких социальных связей и привязанностей, нахождение на иждивении родителей, материальное положение и испытываемые им временные материальные затруднения, связанные с необходимостью содержания самого себя и членов своей семьи, переводе денежных средств в Благотворительный фонд «Защита» заявлением на перевод № 4 от 01.12.2022г., переводе денежных средств в Крымскую Республиканскую Общественную Организацию содействия формированию активной гражданской позиции и поддержки армии «Матери Крыма-Солдатам Отечества» заявлением на перевод № 6 от 01.12.2022г., переводе денежных средств в Благотворительный фонд «Дарина Жизнь» заявлением на перевод № 5 от 01.12.2022г.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Журавлёва И.С., характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, характеризующегося по месту занятия спортом в Автономной некоммерческой организации «Спортивно-туристический велосипедный клуб «Экстрим» положительно, являющегося донором крови, не состоящего на учете у врача-нарколога, врача-психиатра, не судимого на момент совершения преступления. 
 С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, совершившего преступление небольшой тяжести, учитывая обстоятельства совершенного преступления,  мировой судья считает, что исправление Журавлёва И.С. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ч.2 ст. 214 УК РФ в виде ограничения свободы.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
В соответствии с ч.3 ст. 72 УК РФ время содержания лица под стражей до вступления приговора суда в законную силу засчитывается в сроки содержания в дисциплинарной воинской части из расчета один день за полтора дня, ограничения свободы, принудительных работ и ареста - один день за два дня, исправительных работ и ограничения по военной службе - один день за три дня, а в срок обязательных работ - из расчета один день содержания под стражей за восемь часов обязательных работ. 

Согласно с ч. 3.4 ст. 72 УК РФ время нахождения лица под домашним арестом засчитывается в срок содержания лица под стражей до судебного разбирательства и в срок лишения свободы из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день содержания под стражей или лишения свободы. 

В связи с нахождением Журавлёва И.С. под домашним арестом в период с 14 ноября 2022 года по 10 марта 2023 года включительно, с учетом положений ч.ч. 3, 3.4 ст. 72 УК РФ суд полагает необходимым зачесть Журавлёву И.С. в срок отбытия наказания в виде ограничения свободы, время нахождения под домашним арестом из расчета один день домашнего ареста за два дня отбывания наказания в виде ограничения свободы.

Вещественных доказательств нет, гражданский иск по делу не заявлен. Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд –

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Журавлёва И.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ и назначить ему наказание по  ч. 2 ст. 214 УК РФ в виде ограничения свободы сроком на 1(один) год.

В соответствии с ч. 1 ст. 53 УК РФ установить осужденному Журавлёву И.С. следующие ограничения и обязать осужденного в период отбытия наказания в виде ограничения свободы: 

- не выезжать за пределы территории муниципальных образований г. Саки и Сакского района Республики Крым;

- не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- являться на регистрацию в указанный специализированный государственный орган 1 раз в месяц.

Зачесть Журавлёву И.С. в срок отбытия наказания в виде ограничения свободы время нахождения под домашним арестом в период с 14 ноября 2022 года по 10 марта 2023 года включительно, из расчета один день домашнего ареста за два дня отбывания наказания в виде ограничения свободы, с учетом положений ч.ч. 3, 3.4 ст. 72 УК РФ.

Срок наказания в виде ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, в порядке ч. 1 ст. 49 УИК РФ исчисляется со дня постановки осужденного на учет уголовно-исполнительной инспекцией.

Меру пресечения Журавлёву И.С. в виде подписка о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Разъяснить осужденному Журавлёву И.С.  положение ч. 5 ст. 53 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания лишением свободы из расчета один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения в  Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья




                                    П.В. Харченко 

