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                                                                                              Дело № 1-71-14/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 «28» июля 2020 года                                                                                 г. Саки

           И.о. Мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 70 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Панов А.И., при секретаре судебного заседания Абкеримове Э.И., с участием государственного обвинителя  – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., защитника – адвоката Аттаровой А.Г., представившей удостоверение № 1641 от 21 сентября 2017 года и ордер № 353 от 15 июля 2020 года, подсудимого Орещук А.А., 
                  рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Орещук А.А., 
ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, не работающего, холостого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка,  военнообязанного, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, ранее судимого:
 -   приговором   Сакского  горрайонного суда Республики Крым от 07.12.2009 по ч. 2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы, освободился 07.12.2013 по отбытию срока наказания; 
 - приговором Сакского горрайонного суда Республики Крым от 03.07.2014 по  п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, к трем годам лишения свободы, без штрафа и без ограничения свободы, освободившегося 17.02.2017г. по отбытию срока наказания;
в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
Орещук А.А. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
         Орещук А.А. 26.12.2018 года, примерно в 22 часов 00 минут, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, правомерно находясь в помещении кухни общего блока комнат АДРЕС г. Саки, Республики Крым, в ходе словесного конфликта с ранее знакомым ФИО, действуя умышленно, с целью причинения вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия - ножа, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью, и желая их наступления, с целью реализации намеченного, с поверхности стола в правую руку взял нож и удерживая его в правой руке, в ходе борьбы с ФИО, имеющимся у него предметом - ножом, используя его в качестве оружия, нанес ФИО один удар сверху вниз в область задней поверхности шеи слева последнего.
            В результате чего, Орещук А.А. причинил ФИО, согласно заключения судебно-медицинской экспертизы №531 от 09.12.2019 года, телесные повреждения в виде: колото-резанной раны задней поверхности шеи слева (ход раневого канала сверху вниз, глубина раневого канала до 6,0 см.,), сопровождавшаяся геморрагическим шоком легкой (1) степени, гематомой задней стенки глотки. Данные телесные повреждения образовались от действия острого колющего предмета, возможно от клинка ножа. Время образования названных телесных повреждений по истории болезни - 26.12.2018 г.
Указанные телесные повреждения относятся к легкому вреду здоровья по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно. (Пункт 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ №194 н от 24.04.2008 г. «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Орещук А.А. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Подсудимый Орещук А.А. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
                  Защитник подсудимого – адвокат Аттарова А.Г. поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства. Потерпевший ФИО в письменном заявлении суду выразил согласие о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
 		Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
                  Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Орещук А.А. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.  
                  Суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Орещук А.А., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
          Действия Орещук А.А. подлежат квалификации по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 
          При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами смягчающими наказание – активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими  наказание - полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении матери, являющейся пенсионером, малолетнего ребенка, оказание им материальной помощи. 
Обстоятельством, отягчающим наказание, в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации  суд признает – рецидив преступлений.
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, и отягчающего обстоятельства, суд считает необходимым назначить Орещук А.А. наказание в виде лишения свободы, с применением положений ч. 5 ст. 62, ч. 2 ст. 68 УК Российской Федерации, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им  новых преступлений.
Суд считает, что более мягкое наказание не будет отвечать целям ч.2 ст. 43 УК Российской Федерации и отвечать требованиям ч.2 ст. 68 УК Российской Федерации. 
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести. Также не установлено оснований для применения ст.ст. 64, 73 УК Российской Федерации.
В соответствии со ст.10 УК РФ время содержания Орещук А.А. под стражей  с 28.07.2020 по день вступления приговора в законную силу подлежит зачету с учетом положений, предусмотренных п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ.
При назначении Орещук А.А. вида исправительного учреждения, суд на основании п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительном учреждении строгого режима, так как в действиях подсудимого имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы.
          Вещественные доказательства: 1) кухонно-бытовой нож с деревянной рукояткой серого цвета общей длинной 28,5 см., длинная рукоятки 12,5 см., клинок с односторонней заточкой длинной 16 см., шириной в максимальной части 1,5 см.; 2) кухонно-бытовой нож с полимерной рукояткой коричневого цвета общей длинной 21 см., длинная рукоятки 11 см., клинок с односторонней заточкой длинной 10 см., шириной в максимальной части 1 см.; 3) кухонно-бытовой нож с пластиковой рукояткой черного цвета общей длинной 19,5 см., длинная рукоятки 8,5 см., клинок с односторонней заточкой длинной 11 см., шириной в максимальной части 2 см., на клинке и рукоятке имеется «Kiwi», клинок находится в ножнах черного цвета; 4) десертный нож с металлической рукояткой стального цвета общей длинной 21 см., длинная рукоятки 12 см., клинок с односторонней заточкой длинной 9 см., шириной в максимальной части 2 см, хранящиеся в камере хранения МО МВД России «Сакский» уничтожить после вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации процессуальные издержки взысканию с Орещук А.А.  не подлежат. 
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Орещук А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации и назначить ему наказание по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в отношении Орещук А.А.  в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, отменить. 
Избрать Орещук А.А. меру пресечения в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, но не позднее окончания срока отбытия назначенного наказания, взяв его под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания исчислять Орещук А.А. с момента задержания, т.е. с 28 июля 2020 года.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей Орещук А.А. с 28 июля 2020 года по день вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественные доказательства: 1) кухонно-бытовой нож с деревянной рукояткой серого цвета общей длинной 28,5 см., длинная рукоятки 12,5 см., клинок с односторонней заточкой длинной 16 см., шириной в максимальной части 1,5 см.; 2) кухонно-бытовой нож с полимерной рукояткой коричневого цвета общей длинной 21 см., длинная рукоятки 11 см., клинок с односторонней заточкой длинной 10 см., шириной в максимальной части 1 см.; 3) кухонно-бытовой нож с пластиковой рукояткой черного цвета общей длинной 19,5 см., длинная рукоятки 8,5 см., клинок с односторонней заточкой длинной 11 см., шириной в максимальной части 2 см., на клинке и рукоятке имеется «Kiwi», клинок находится в ножнах черного цвета; 4) десертный нож с металлической рукояткой стального цвета общей длинной 21 см., длинная рукоятки 12 см., клинок с односторонней заточкой длинной 9 см., шириной в максимальной части 2 см, хранящиеся в камере хранения МО МВД России «Сакский» согласно квитанции №373 от 01.06.2020г. – уничтожить.
	           
Приговор  может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через судебный участок № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течении 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
По основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ, приговор обжалованию не подлежит.

Мировой судья                  			         			 А.И. Панов






            
