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Дело № 1-71-14/2022
УИД: 91MS0071-01-2022-001618-47
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
22 сентября 2022 года г. Саки
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Кузяхметовой Л.М., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., защитника – адвоката Гайзетдинова А.А., ордер № 113 от 29 августа 2022 года, удостоверение № 1269 от 17 декабря 2015 года, подсудимого Коровянко Е.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Коровянко Евгения Владимировича, паспортные данные, гражданина РФ, имеющего высшее образование, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка: сына Коровянко Н.Е., 21.10.2007 г.р., не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не судимого 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.1 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Коровянко Е.В. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
09 июля 2022 года, около 21 час. 30 мин. Коровянко Е.В., находясь на участке местности, расположенном на расстоянии около 300 метров левее от входа на территорию базы отдыха «Прибой», расположенной по адресу: адрес, в ходе конфликта с Кулаковым М.Ю., находящимся в состоянии алкогольного опьянения, возникшего в связи с тем, что последний вел ранее некорректный разговор с его несовершеннолетним сыном Коровянко Н.Е., действуя умышлено, с целью причинения вреда здоровью, находясь в положении стоя с правой стороны от потерпевшего, кулаком правой руки, нанес один удар, в область левой части лица Кулакову М.Б., чем причинил телесные повреждения в виде: ушибленной раны в левой скуловой и подглазничной области ближе к скуловой, закрытого перелома костей носа слева и кровоподтека в окологлазничной области слева, которые согласно заключения эксперта № 238 от 14 июля 2022 года, причинили легкий вред здоровью по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно (п. 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194-н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»).
Подсудимый Коровянко Е.В. вину в совершении инкриминированного ему преступления признал полностью и пояснил, что 09 июля 2022 года, около 21 час. 30 мин., находясь на участке местности, расположенном на расстоянии около 300 метров левее от входа на территорию базы отдыха «Прибой», расположенной по адресу: адрес, в ходе конфликта с Кулаковым М.Ю., возникшего в связи с тем, что потерпевший Кулвков М.Б. ранее разговаривал с его сыном, и, будучи в состоянии опьянения приставал к нему и спрашивал, что означает нашитый на его футболке шеврон, поскольку его сын состоит в военно-патриотическом клубе «Грифон», с целью защитить своего сына, умышлено, находясь в положении стоя с правой стороны от потерпевшего, кулаком правой руки, нанес один удар, в область левой части лица Кулакову М.Б.. Подтвердил, что от его удара возникли указанные в обвинении телесные повреждения у потерпевшего.
Вина подсудимого Коровянко Е.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
Как усматривается из показаний потерпевшего Кулакова М.Б., которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последний показал, что 19 июля 2022 года, он примерно в 18:00 часов, совместно со своей супругой прогуливались на набережной около БО «Прибой», адрес. Ему навстречу шел парень, который был одет в футболку защитного цвета, с непонятной ему эмблемой, на голове у того был - берет зеленого цвета. Он поинтересовался у того, что означает эмблема на футболке. Тот ничего не ответил, рядом стоящий с тем взрослый мужчина, оттолкнул его и не стали ничего пояснять. Около 21:30 часов, он и супруга, находись на расстоянии около 300 м с левой стороны от входа в БО «Прибой», он снова встретил вышеописанного парня, тот шел им навстречу. Он снова того остановил и попросил выйти на свет, чтобы он рассмотрел эмблему. Парень спросил «Что я Вам сделал?», словесного конфликта с парнем у него не было. В это время, менее чем через 1 минуту, к ним подошел ранее неизвестный ему мужчина и ничего не говоря, подошел к нему с правой стороны и кулаком правой руки нанес ему один удар в область его лица слева. От полученного удара он испытал физическую боль в области носа слева и левого глаза. От удара он сел на асфальтное покрытие. Лицом не ударялся. Более ему никто каких-либо ударов не наносил. Сразу же его жена позвонила на номер «112». На этом же месте они дождались сотрудников полиции и скорую медицинскую помощь. Телесные повреждения в виде ушибленной раны в левой скуловой и подглазничной области ближе к скуловой, закрытого перелома костей носа слева и кровоподтека в окологлазничной области слева, у него образовались от умышленных действий нападавшего, который кулаком правой руки нанес ему один удар в область лица слева (л.д. 27-29).
Как усматривается из показаний свидетеля Кулаковой А.А., которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последняя показала, что 09 июля 2022 года примерно в 18:00 часов, совместно со своим супругом Кулаковым М.Б. прогуливались на набережной около БО «Прибой», адрес. Навстречу шел парень, который был одет в футболку защитного цвета, с непонятной эмблемой, на голове у того был берет зеленого цвета. Муж поинтересовался у того, что означает эмблема на футболке. Парень им ничего не ответил. Рядом стоящий с тем взрослый мужчина, оттолкнул мужа и те не стали ничего пояснять. Около 21:30 часов, она и супруг, находись на расстоянии около 300 м с левой стороны от входа в БО «Прибой», где они снова встретили вышеописанного парня, тот шел им навстречу. Муж снова того остановил и попросил выйти на свет, что бы рассмотреть эмблему. Парень спросил «Что я Вам сделал?», словесного конфликта с парнем у него не было. В это время, менее чем через 1 минуту, к ним подошел ранее неизвестный мужчина к мужу с правой стороны и кулаком правой руки нанес ему один удар в область лица слева. От полученного удара муж сел на асфальтное покрытие. Лицом не ударялся. Нападавший мужчина стал снова идти в сторону мужа, но она того остановила и встала между ними. Более мужу никто каких-либо ударов не наносил (л.д. 33-34).
Как усматривается из показаний свидетеля Коровянко В.Т., которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последний показал, что 09.07.2022 года, около 18:00 часов, он со своим внуком Коровянко Н.Е., прогуливались по набережной в г. Саки, вблизи адрес. В это время к тем навстречу шла пара, мужчина и женщина. Мужчина стал приставать к внуку и спрашивать что у того за эмблема. Тому показалось, что там нарисована свастика и выкрикивал какие-то оскорбления в их адрес. Он оттолкнул мужчину от них и они ушли. Около 22:00 часов, со слов сына Евгения, стало известно, что мужчина которого, он видел на набережной накануне, снова приставал к внуку по поводу футболки. В виду чего его сын, защищая внука, нанес тому один удар кулаком правой руки в область носа неизвестного мужчины (л.д. 43-44) 
Как усматривается из показаний свидетеля Коровянко Н.Е., которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ последний показал, что 09.07.2022 года, около 18:00 часов, он со своим дедушкой Коровянко В.Т., прогуливались по набережной в г.Саки, вблизи адрес. В это время на нем была одета футболка защитного цвета и зеленый берет. На футболке была эмблема военно-патриотического клуба «Грифон». В это время к ним навстречу шла пара, мужчина и женщина. Мужчина стал приставать к нему и спрашивать что это за эмблема. Тому показалось, что там нарисована свастика. Данный мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, что выражалось в его манере поведения, запахе алкоголя изо рта. Тот выкрикивал какие-то оскорбления в их адрес. Его дедушка оттолкнул того от них и они ушли. Около 21:25 часов, он находился на расстоянии около 300 м. с левой стороны от входа в БО «Прибой», где снова встретил вышеописанного мужчину и женщину. Мужчина его остановил и попросил выйти на свет. Он спросил: «Что я Вам сделал?», словесного конфликта с мужчиной у него не было. Он крикнул: «Папа помоги!». Отец видя, что мужчина пьян, настроен агрессивно по отношению к нему и чтобы защитить его, кулаком своей правой руки нанес мужчине один удар в область лица слева. Затем мужчина сел асфальтное покрытие. Он видел момент удара, так как находился от отца в непосредственной близости, на расстоянии около 1,5 м. (л.д.59-61)
Вина подсудимого Коровянко Е.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается также следующими доказательствами:
- рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» от 09 июля 2022 года, согласно которому 09.07.2022 г. по телефону поступило сообщение от фельдшера СМП Зениной, о том, что оказана медицинская помощь Кулакову М.Б., диагноз: закрытый перелом костей носа, ушибленная рана нижнего века и окологлазничной области слева. Травму получил в ходе конфликта с неизвестным мужчиной на БО «Прибой» (л.д. 8);
- заявлением потерпевшего Кулакова М.Б. от 10 июля 2022 года, согласно которому Кулаков М.Б., просит принять меры и привлечь к уголовной ответственности неустановленного мужчину, который 09.07.2022 года, причинил ему телесные повреждения (л.д. 9);
- протоколом осмотра места происшествия от 10 июля 2022 года, с таблицей- иллюстраций к нему, согласно которого, с участием Коровянко Е.В., был осмотрен участок местности, расположенный на расстоянии около 300 метров левее от входа на территорию базы отдыха «Прибой», расположенной по адресу: адрес, где последний причинил Кулакову М.Б. телесные повреждения (л.д. 19-22);
- заключением эксперта № 238 от 14 июля 2022, согласно которому у Кулакова М.Б. обнаружены телесные повреждения в виде: ушибленной раны в левой скуловой и подглазничной области ближе к скуловой, закрытого перелома костей носа слева и кровоподтека в окологлазничной области слева, которые причинили легкий вред здоровью по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно (п. 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194н от 24.04.2008 «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»). Данные телесные повреждения образовались от действия тупого (ых) предмета (ов), либо удара о таковые. Время образования телесных повреждений не противоречит сроку 09 июля 2022 года (л.д.14-15);
- протоколом следственного эксперимента от 18 июля 2022 года, с таблицей иллюстраций к нему, с участием потерпевшего Кулакова М.Б., согласно которому последний указал на механизм нанесения удара и причинения телесных повреждений (л.д.38-42). 
Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, в них изложенные, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения.
Принимая во внимание вышеизложенные доказательства в их совокупности, учитывая согласованность показаний подсудимого, с оглашенными в ходе судебного следствия, в порядке ст.281 УПК РФ показаниями потерпевшего Кулакова М.Б., свидетелей Коровянко Н.Е., Кулаковой А.А., Коровянко В.Т., и выводов судебно-медицинской экспертизы о количестве, механизме и локализации обнаруженных у потерпевшего телесных повреждений, суд приходит к выводу о доказанности вины Коровянко Е.В. в совершении вышеуказанного преступления.
У суда нет оснований не доверять выводам исследованного в судебном заседании заключения судебной экспертизы, и показаниям потерпевшего и свидетелей, оглашенным в ходе судебного следствия, в порядке ст.281 УПК РФ, заключение эксперта обосновано, мотивированно, дано экспертом, компетентность которого и достаточность его специальных познаний не вызывает у суда каких-либо сомнений, данное заключение получено без нарушений требований уголовно-процессуального закона, эксперт был предупрежден об ответственности за дачу заведомо ложного заключения, поэтому суд признает его достоверным и допустимым доказательством по уголовному делу.
Существенных противоречий в показаниях свидетелей, потерпевшего, подсудимого, в содержании письменных доказательств, которые могли бы повлиять на выводы суда о виновности Коровянко Е.В. судом не установлено. 
Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Коровянко Е.В. в совершении вышеуказанного преступления. Совокупность действий подсудимого подтверждает наличие у подсудимого умысла на причинение легкого вреда здоровью потерпевшему Кулакову М.Б..
Действия Коровянко Е.В. подлежат квалификации по ст. 115 ч.1 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Коровянко Е.В. мировым судьей не установлено.
Обстоятельством, смягчающим наказание Коровянко Е.В., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается наличие малолетнего ребенка у виновного. 
Обстоятельствами, смягчающим наказание Коровянко Е.В., в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировым судьей признается полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Коровянко Е.В., который по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит. 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, совершившего преступление небольшой тяжести, учитывая обстоятельства совершенного преступления, мировой судья считает, что исправление Коровянко Е.В. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 115 ч.1 УК РФ в виде штрафа, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона, поскольку, как пояснил в ходе рассмотрения настоящего уголовного дела, подсудимый и его семья занимается гостиничным бизнесом и имеет постоянный источник дохода.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественных доказательств нет. Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Коровянко Евгения Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.1 УК РФ и назначить ему наказание по ст. 115 ч.1 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в доход государства.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (МО МВД России «Сакский») ОКПО 08678428 ОГРН 1149102010310 ОКТМО 35721000 ИНН/КПП 9107000095/910701001 ЕКС 401028106453735 Отделение Республики Крым Банка России УФК по Республике Крым г. Симферополь номер казначейского счета 03100643000000017500, БИК 013510002 КБК 18811603125010000140.
Меру пресечения Коровянко Е.В., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым, через мирового судью судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья Васильев В.А.
