                                                                                                Дело № 1-71-19/2017
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
         «25» сентября  2017 года                                                                    г. Саки
Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым – Липовская И.В.
с участием государственного обвинителя – Каменьковой О.П., 
подсудимого –  Уманцева А.А., 
защитника – адвоката Шушкановой В.А., представившей удостоверение №от  ДД.ММ.ГГГГ и ордер №  от ДД.ММ.ГГГГ,  
потерпевшей – ФИО.,
при секретаре –  Жебрак Я.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
	Уманцева А.А., ДД.ММ.ГГГГ, <данные изъяты>, гражданина Российской Федерации, имеющего средне - специальное образование, холостого, нетрудоустроенного, зарегистрированного по адресу: <адрес>, проживающего по адресу: <адрес>, ранее судимого:
- Д.ММ.ГГГГ Сакским горрайонным судом АР Крым по ч.1 ст. 185, ч.2 ст.307, ч.2 ст.311, ч.2 ст.315, ч.1 ст.70 УК Украины к 5 годам 9 месяцам лишения свободы с конфискацией имущества, освобожденного ДД.ММ.ГГГГ условно-досрочно на 1 год 3 месяца 12 дней;
- ДД.ММ.ГГГГ Сакским районным судом Республики Крым по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
ДД.ММ.ГГГГ постановлением Железнодорожного районного суда г.Симферополя наказание назначенное приговором Сакского районного суда Республики Крым в виде 8 месяцев лишения свободы заменено на более мягкий вид наказания в виде исправительных работ сроком на 2 месяца 20 дней с удержанием 5% из заработной платы в доход государства;
   ДД.ММ.ГГГГ постановлением Сакского районного суда Республики Крым  наказание в виде исправительных работ заменено на 22 дня лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, 18 августа 2017 года освобождённого из ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г.Севастополю по отбытию срока наказания,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
	Уманцев А.А.,  ДД.ММ.ГГГГ, примерно в <данные изъяты>, находясь в помещении квартиры, расположенной по адресу: <АДРЕС>, на почве словесного конфликта со своей сожительницей ФИО, ДД.ММ.ГГГГ, имея умысел на запугивание последней, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, действуя умышленно, нанес один удар кулаком правой руки в область левой скулы лица ФИО от которого последняя упала на пол. После чего, Уманцев А.А. продолжая свои преступные действия, подошел к ФИО., находящейся в положении лежа на спине, сел сверху, взял в руки отрезок сетевого кабеля длинной 415 см, и намотав его на шею ФИО подавляя сопротивление последней, стал затягивать кабель на шее и душить ее, тем самым перекрывая доступ к кислороду и затрудняя дыхание,  одновременно высказывая слова угрозы убийством: «Я тебя убью, я тебя задушу!», создав тем самым реальную возможность приведения угрозы в исполнение. После чего, продолжая свои преступные действия, укусил ФИО за нос, и несколько раз с силой ударил головой об пол, при этом причинив своими действиями ФИО  телесные повреждения в виде: ушиб мягких тканей в затылочной области слева, две раны в области кончика носа, полосчатый кровоподтек на правой боковой поверхности шеи в верхней трети, на правой боковой поверхности шеи в нижней трети и на передней поверхности шеи в нижней трети; точечные кровоизлияния в голосовые связки гортани; кровоподтек на наружной поверхности левого плеча в нижней трети; два кровоподтека на  передней поверхности левого предплечья в средней трети, кровоподтек на передней поверхности левого бедра в средней, в центре спинки носа, кровоподтек в правой щечной области кзади от скуловой; 10 ссадин на задней поверхности левого локтевого сустава, ссадина на тыле левого лучезапястного сустава, на тыле левой кисти у основания 2 пальца, на тыле основной фаланги 4 пальца левой кисти, на тыле основной фаланги 1 пальца правой кисти 2 линейных ссадины, на передней поверхности правого предплечья в средней трети ссадина, здесь же в верхней трети ссадина, 3 ссадины на задней поверхности правого локтевого сустава, ссадина на передней поверхности левого коленного сустава, ссадина на передней поверхности правой голени в верхней трети, которые согласно заключения эксперта № 231 от 19 июля 2017 года, не причинили вреда здоровью (Пункт 9 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194н от 24 апреля 2008 года «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
	ФИО восприняла угрозу своей жизни и здоровью реально, поскольку у нее имелись достаточные основания опасаться приведения угрозы в исполнение в связи с тем, что в момент высказывания угрозы Уманцев А.А. , был эмоционально возбужден, вел себя агрессивно, был физически сильнее, своими действиями ограничивал возможность передвижения ФИО создавал условия для реального восприятия угрозы убийством.
  	В судебном заседании подсудимый Уманцев А.А. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. После консультации с адвокатом, просил суд постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, указав, что он осознает последствия вынесения приговора в особом порядке принятия судебного решения, ввиду производства дознания в сокращенной форме, а также понимает существо ходатайства о производстве дознания в сокращенной форме, влекущее рассмотрение уголовного дела в суде в особом порядке принятия судебного решения, которое было заявлено им добровольно, после консультации с защитником. Последствия рассмотрения уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения по сокращенной форме дознания ему разъяснены и понятны. Против чего не возражали государственный обвинитель, потерпевшая.
Защитник Шушканова В.А. просила рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения, ввиду производства дознания в отношении Уманцева А.А. в сокращенной форме. Подтвердила добровольность заявленного своим подзащитным ходатайства, которое имело место после проведения консультаций с защитником. 
Государственный обвинитель согласился на рассмотрение дела в особом порядке принятия судебного решения ввиду производства дознания в сокращенной форме и постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку Уманцев А.А. полностью признал свою вину, раскаялась в содеянном, дознание в отношении него проведено в сокращенной форме. 
Потерпевшая ФИО как на дознании, так и в суде не возражала против рассмотрения дела в особом порядке, а чем свидетельствует ее заявление и ее согласие  в  судебном заседании.  
В судебном заседании мировой судья не усмотрел оснований сомневаться, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления.  Удостоверившись в том, что в отношении Уманцева А.А. на стадии дознания  полностью соблюдена процедура производства дознания в сокращенной форме, Уманцев А.А. осознает характер и последствия рассмотрения дела в особом порядке принятия судебного решения ввиду производства дознания в сокращенной форме и постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, суд полагает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку обвинение, с которым  согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Мировой судья находит доказанной вину подсудимого Уманцева А.А. в предъявленном ему обвинении и квалифицирует его  действия по ч.1 ст.119 УК Российской Федерации – как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении подсудимому наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК Российской Федерации учитывает характер, степень общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление Уманцева А.А.
Уманцев А.А. совершил преступление небольшой тяжести, направленное против жизни и здоровья. 
Мировым судьей также установлено, что Уманцев А.А. ранее судим (л.д. 82-83); на учете у врача-психиатра в  г. Саки и Сакском районе не состоит (л.д. 79); состоит на учете у врача нарколога с 2011 года (л.д.79), по месту работы характеризуется с посредственной стороны (л.д.78) по месту проживания характеризуется с отрицательной стороны (л.д.77)  
Согласно акта наркологического освидетельствования №  от ДД.ММ.ГГГГ, Уманцев А.А., не страдает алкоголизмом. Страдает наркоманией. В принудительном лечении не нуждается из-за ремиссии (л.д.72)  
Обстоятельствами, смягчающими наказание Уманцева А.А. мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК Российской Федерации – активное способствование раскрытию и расследованию преступления и в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном, а также нахождение на иждивении престарелой матери, которая страдает онкологическим заболеванием. 
Обстоятельством, отягчающим наказание, в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации  мировым судьей признается – рецидив преступлений. 
Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенного преступления, направленное против жизни и здоровья, личность подсудимого, характер его действий, а также наличие смягчающих обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить Уманцеву А.А. наказание в виде лишения свободы, с применением положений ч.5 ст.62, ч.2 ст.68 УК Российской Федерации, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации, а именно служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им  новых преступлений.
Мировой судья считает, что более мягкое наказание не будет отвечать целям ч.2 ст. 43 УК Российской Федерации. 
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого, суд не усматривает оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК Российской Федерации, поскольку он совершил преступление небольшой тяжести. Также не установлено оснований для применения ст.ст. 64, 73 УК Российской Федерации.
Принимая во внимание, что Уманцев А.А. отбыл наказание по приговору Сакского районного суда Республики Крым  от 25 ноября 2016 года, о чем свидетельствует сообщение из УФСИН России по Республике Крым и г.Севастополю от 13 сентября 2017 года, оснований для применения положений ст. 70 УК РФ у суда не имеется.    
 	При назначении Уманцеву А.А. вида исправительного учреждения, мировой судья на основании п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительном учреждении строгого режима, т.к. в действиях подсудимого имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы.
 	Гражданский иск по делу не заявлен.
          Вещественными доказательствами надлежит распорядиться в соответствии с п. 6 ч. 3 ст. 81 УПК Российской Федерации: сетевой кабель черного цвета, что находится в камере хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», согласно квитанции № 48 (л.д.50), необходимо уничтожить.  
В соответствии с ч.10 ст. 316 УПК Российской Федерации процессуальные издержки взысканию с Уманцева А.А. не подлежат. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 309, 316-317 УПК Российской Федерации, мировой судья, -    

п р и г о в о р и л:

 Признать Уманцева А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК Российской Федерации и назначить ему наказание по ч.1 ст. 119 УК Российской Федерации   в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
           Меру пресечения Уманцеву А.А. избрать в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв под стражу в зале суда.
           Срок отбывания наказания Уманцеву А.А. исчислять с момента заключения под стражу, т.е. с 25 сентября 2017 года.
   Вещественные доказательства: сетевой кабель черного цвета, что находится в камере хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», согласно квитанции № … (л.д.50), уничтожить.  
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через судебный участок №71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный  вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или  вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья 	                                                                 И.В. Липовская 

