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                                                                                                Дело: № 1-71-21/2024
УИД: 91MS0071-01-2024-001235-64
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
10 июня 2024 года                                                                                         г. Саки

Мировой судья судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Харченко П.В., при секретаре судебного заседания Кузяхметовой Л.М., с участием:

государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., 

защитника подсудимой − адвоката Дудина П.Н., представившего  удостоверение № 1461 от 29 февраля 2016 г., выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю, и ордер № 90-01-2024-01552763 от 07 мая 2024 года, 

подсудимой – Цайтлер Ж.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: Цайтлер Ж.В., Данные изъяты 
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ,   

У С Т А Н О В И Л:
Цайтлер Ж.В. совершила  преступление, предусмотренное ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ - покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам, при следующих обстоятельствах.

25.01.2024г. в отношении ООО «Цайтлер» было вынесено определение 82 ОВ № 028343 от 25.01.2024 по факту административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ.
Данные изъяты= на должность государственного инспектора безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский», по факту выявленного ранее административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ в отношении ООО «Цайтлер», у Цайтлер Ж.В. возник преступный умысел, направленный на дачу взятки лично в виде денег в размере не превышающем десяти тысяч рублей, должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия в свою пользу, выраженного в не привлечении к установленной законом ответственности ООО «Цайтлер». С целью реализации своего преступного умысла, направленного на дачу взятки должностному лицу лично, Цайтлер Ж.В., 30.01.2024 в 12 часов 05 минут, находясь в служебном кабинете №10 ОГИБДД МО МВД России «Сакский», расположенном по адресу: Данные изъяты, достала из чехла мобильного телефона одну денежную купюру билета Банка России номиналом 5000 рублей, которую в качестве взятки за совершение заведомо незаконного бездействия, выраженного в не составлении в отношении ООО «Цайтлер» протокола об административном правонарушении по ч.4 ст. 12.23 КоАП РФ и не привлечение к административной ответственности, положила между документами, лежащими на поверхности письменного стола в вышеуказанном кабинете. 
Продолжая преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу, Цайтлер Ж.В., 30.01.2024 в 12 часов 15 минут, находясь в служебном кабинете №10 ОГИБДД МО МВД России «Сакский», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6, предложила Гелиничу О.В. договориться с ним о не составлении протокола об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ в отношении нее за денежное вознаграждение, однако государственный инспектор безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский» Гелинич О.В. от вышеуказанных незаконных предложений Цайтлер Ж.В. отказался, разъяснив ей недопустимость ее действий и предупредил об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей. Однако довести свой преступный умысел до конца Цайтлер Ж.В. не смогла по независящим от неё обстоятельствам, поскольку государственный инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Сакский» Гелинич О.В. взятку принять отказался и о противоправных действиях Цайтлер Ж.В. сообщил в дежурную часть МО МВД России «Сакский», по данному факту 30.01.2024 был осуществлен выезд следственно-оперативной группы МО МВД России «Сакский», после чего в этот же день Цайтлер Ж.В. самостоятельно явилась в МО МВД России «Сакский» для дачи пояснений и написания явки с повинной.
Подсудимая Цайтлер Ж.В. в судебном заседании вину в совершении инкриминированного ей преступления признала полностью, подтвердила, что действительно 30.01.2024 в 12 часов 15 минут, находясь в служебном кабинете №10 ОГИБДД МО МВД России «Сакский», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6, намеревалась должностному лицу -  государственному инспектору безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский» Гелиничу О.В. дать взятку в размере 5000 рублей за не составление протокола об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ. В содеянном чистосердечно раскаивается. Просила огласить ранее данные ей на стадии предварительного следствия показания.

Вина подсудимой Цайтлер Ж.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами: 

- показаниями Цайтлер Ж.В., данными на стадии предварительного следствия в качестве подозреваемой, которые с согласия сторон были оглашены и исследованы в ходе судебного следствия на основании ч.1 ст. 276 УПК РФ в которых согласно которым показала, что с 13.06.2014 и по настоящее время она является директором ООО «Цайтлер» и осуществляет деятельность по перевозке детей дошкольного возраста. 24.01.2024 автобус марки «Богдан», на котором осуществляется перевозка, был проверен сотрудниками полиции, и не хватало договора аренды на данный автобус, кроме того на автобусе не было мигалок - о чем ей в телефонном режиме сообщил сотрудник ГИБДД в ходе осуществления данной проверки транспортного средства. 30.01.2024 в 11 часов 55 минут она приехала в ОГИБДД МО МВД России «Сакский» расположенный по адресу: Данные изъяты куда зашла в 12 часов 00 минут и вошла в кабинет технического отдела, где уже находился сотрудник ГИБДД, которого зовут О. Далее сев за стол напротив сотрудника ГИБДД, лицом к лицу, она сказала, что принесла недостающий договор аренды. Указанный договор находился у неё в руках в прозрачном файле. В ходе диалога с сотрудником ГИБДД она пояснила, как происходит перевозка группы детей на автобусе, что детей забирают родители, а утром дети едут с сопровождающими (сотрудник садика едет с детьми). Затем сотрудник ГИБДД поинтересовался, почему столько несоответствий в автобусе, хотя автобус возит с 9-го числа, на что ей были даны пояснения, что данный автобус подменный, и он будет в договоре. Далее сотрудник ГИБДД пояснил, что вручит ей истребование необходимых документов, которые она должна будет предоставить, при этом пояснив, что по данному факту будет составлен административный протокол. При этом на вопрос сотрудника ГИБДД, хорошо ли она его слышит, она ответила: «нормально». Затем сотрудник ГИБДД разъяснил, что на основании составленного протокола ей необходимо будет выплатить штраф, на что она пояснила, что «оплатим, все будет как положено». Затем она сказала сотруднику ГИБДД: ««Пожалейте нас» и передала ему прозрачный файл, в котором находился договор аренды на указанный выше автобус, при этом договор аренды из файла она не доставала. Сотрудник полиции взяв в руки файл с договором, при этом она сказала сотруднику полиции: «Посмотрите», что бы он повнимательней почитал. Она достала договор аренды из файла и передала сотруднику, при этом поясняя, что все документы в порядке. Затем сотрудник просмотрел, переданные ему документы и сказал, что подготовит истребование. Затем она взяла со стола предоставленный сотруднику ГИБДД договор и хотела положить его в файл, на что сотрудник полиции подумал, что она его забирает и пояснил, что договор еще нужен. Далее она пояснила, что хотела положить договор в файлик, на что сотрудник ГИБДД пояснил, что его устроит и без файла. Затем она решила положить на стол файл. Сотрудник полиции при этом сказал, что ему достаточно договора. Далее она сказала, что виновата, что мы исправимся и сделаем, все как надо и если нужно, штраф заплатим. Далее она самостоятельно достала из чехла своего телефона купюру номиналом 5000 рублей и положила их на стол под документы, которые там находились, при этом сотруднику ГИБДД она не говорила, в надежде на то что, он же найдет данную купюру и поймёт, что это положила она, и не наказывал большими штрафами, ООО «Цайтлер». Перед тем как зайти в кабинет к сотруднику ГИБДД, она действительна думала о том, чтобы дать взятку сотруднику ГИБДД в размере 5000 рублей при этом сомневалась, нужно ли это делать, но когда зашла в кабинет, то передумала это делать, однако в самом конце беседы, понимая, что административный протокол на ООО «Цайтлер» все-таки могут составить и решила дать данную взятку сотруднику полиции в размере 5000 рублей. Вину в содеянном признает в полном объёме, искренне раскаивается. К сотрудникам полиции претензий не имеет (т.д.1 л.д. 45-48).
- показаниями свидетеля Г., которые были оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ч.3 ст. 281 УПК РФ, согласно которых он работает в должности государственный инспектор безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский» с марта 2021 года и по настоящее время. 24.01.2024в ходе телефонного разговора с гр. Цайтлер Ж.В. последняя изъявила желание самостоятельно явиться в отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Сакский», для предоставления договора аренды транспортного средства, автобуса марки «Богдан» и получение истребования документов, при этом Цайтлер Ж.В., была намерена на урегулирование проблемы связанной с административным правонарушением, без составления административного материала, также в ходе разговора с Цайтлер Ж.В. точной даты явки в отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Сакский» не оговаривалось. 29.01.2024 примерно, в 09:45 он в ходе телефонного разговора с Цайтлер Ж.В. установил время явки последней в отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Сакский», на 30.01.2024 в промежуток времени с 10:00 до 12:00 (в приёмное время). В ходе беседы с Цайтлер Ж.В. ему показалось, что Цайтлер Ж.В. склонна или намерена склонить его к коррупционным действиям, связанным с не привлечением её к административной ответственности, в связи с чем, он решил обезопасить себя и с этой целью использовать мобильный телефон для проведения видеозаписи. 30.01.2024 примерно в 11:55 Цайтлер Ж.В. в телефонном режиме пояснила ему, что явиться на приём примерно минут чрез 5-10 минут, т.е. к 12:00, в связи с чем он включил видеозапись на телефоне и поместил его в канцелярскую папку расположенной напротив него в его же кабинете № 10, таким образом, что объектив камеры направлен на него спереди. 30.01.2024 примерно в 12 часов 00 минут гр. Ц., прибыла зашла в его служебный кабинет № 10 находящийся в отделении Госавтоинспекции МО МВД России «Сакский» расположенном по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6, с целью вручения Цайтлер Ж.В. истребования сведений необходимых для всестороннего рассмотрения административного материала. Далее Цайтлер Ж.В. села напротив него за стол, и передала ему договор аренды автобуса, который находился в прозрачном файле, взяв файл в руки он ознакомился с ним, после чего пояснил ей что, сейчас ей будет вручено истребование сведений, и вернул ей обратно файлик с договором, при этом попросил Цайтлер Ж.В. что бы она сама достала договор из файла. В ходе разговора Цайтлер Ж.В. часто его переспрашивала, и пояснила, что она плохо слышит, попросив меня громче с ней общаться. Он, повысив голос задал вопрос Цайтлер Ж.В хорошо ли она его слышит на что Цайтлер Ж.В. ответила: «нормально». Далее разъяснив Цайтлер Ж.В., что по итогам проведения административного расследования будет составлен протокол, и ей необходимо будет уплатить штраф, Цайтлер Ж.В. пояснила, что она всё оплатит и всё будет как положено. Затем Цайтлер Ж.В. сказала ему, что бы он пожалел её, и при этом Цайтлер Ж.В. снова передала ему файл, в котором находился договор аренды на автобус и стала говорить с определенным акцентом: «посмотрите сами, посмотрите», при этом договор аренды из файла она не доставала. Далее он взял в руки файл с договором, после чего Цайтлер Ж.В. сказала,  что бы он сам посмотрел этот документ, имея ввиду, что сейчас доставать документы из файла не нужно что там все в порядке, на что он снова сказал Цайтлер Ж.В. что бы она сама достала свои документы и передал мне в руки. Далее он спросил у Цайтлер Ж.В. что она принесла в данном файлике на что Цайтлер Ж.В. пояснила, что принесла договор аренды которого не было, далее он попросил её снова достать данный договор из файлика. После этого Цайтлер Ж.В. достала договор аренды из файла и передала ему, поясняя, что все документы в порядке - все есть. Далее изучив документы пояснил Цайтлер Ж.В. о том, что он сейчас подготовит истребование. Далее в ходе разговора с Цайтлер Ж.В., последняя пояснила, что виновата в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ, и что все штрафы уплатит. После чего он разъяснил Цайтлер Ж.В., что дача взятки должностному лицу - это незаконно и попросил убрать то, что она положила в файлик, на что Цайтлер Ж.В. сказала: «Хорошо», и удерживая в правой руке купюру банка России номиналом 5000 рублей, и положила её на стол под документы, которые лежали на его столе. Затем он сказал ей, что бы она забрала, в ответ на это она сказала мне следующее: «Олег Викторович.. .Ну Вы и так к нам относитесь с душой...», на что он снова предупредил Цайтлер Ж.В. и сказал, что последний раз повторяет, что бы она забрала то, что положила, на что Цайтлер Ж.В. сказала «хорошо», однако Цайтлер Ж.В. вышеуказанную купюру оставила на столе под документами, после чего он совместно с Цайтлер Ж.В. примерно в 12 часов 10 минут вышли из моего кабинета в коридор, после чего он позвонил на линию 102, и сообщил о вышеуказанном факте (т.д. 1 л.д.22-25).
Кроме того вина подсудимой Цайтлер Ж.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими письменными доказательствами:
- заключением эксперта № 116 от 20.03.2024, согласно которого представленный на исследование денежный билет Банка России номиналом 5000 рублей РФ Ас 1149422, серии 1997 года (модификации 2010 года), соответствует аналогичным денежным билетам, находящими в официальном обороте Российской Федерации (т.д. 1 л. д. 82-86);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 21.03.2024г.: конверт, с образом биологического материала изъятый у Цайтлер Ж.В. на основании постановления о получении образцов биологического материала от 02.02.2024 (т.д.1 л.д. 91);
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 05.04.2024 года: один денежный билет Банка России номиналом 5000 рублей РФ Ас 1149422, серии 1997 года (модификации 2010 года) (т.д. 1 л.д.99);
 - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств: видеозапись от 08.04.2024 года: видеозапись 30.01.2024, а именно 1 файл формата "МР4" с названием: «VID-20240405WА0003» (размер 66,3 МВ, продолжительностью 06:50 находящаяся на диске белого цвета, на которой зафиксировано документирование государственным инспектором безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МВД России «Сакский» старшим лейтенантом полиции Г. противоправных действий Цайтлер Ж.В. (т.д. 1 л.д.112);

- протоколом осмотра места происшествия от 30.01.2024 и фототаблицей, в ходе которого осмотрен служебный кабинет № 10 ОГИБДД МО МВД России «Сакский» расположенный по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6, с участием Цайтлер Ж.В. в ходе проведения которого, была обнаружена и изъята денежная купюра номиналом 5000 рублей Ас 1149422, а также указание Цайтлер Ж.В. на место где находились денежные средства (т.д. 1 л.д.13-18);
- протоколом явки с повинной от 30.01.2024, зарегистрированном в КУСП № 1106 от 30.01.2024, согласно которого Цайтлер Ж.В. сообщила, что 30.01.2024 находясь в помещении ОГИБДД МО МВД России «Сакский» по адресу: Республика Крым, г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6 осуществила дачу взятки сотруднику ГИБДД в размере 5000 рублей одной купюрой. Данную взятку дала с целью уменьшения наказания суммы штрафа для ООО «Цайтлер», в котором она является директором (т.д. 1 л.д.10);
- протоколом осмотра предметов от 05.04.2024 и фототаблицей, в ходе которого служебном кабинете №47 МО МВД России «Сакский», расположенном по адресу: РК, г. Саки, ул. Ленина, 27 осмотрен конверт белого цвета, заклеенный и опечатанный отрезком бумаги с оттиском печати «№42 ЭКЦ МВД по Республике Крым», в котором в соответствии с заключением эксперта № 116 от 20.03.2024, находится денежный билет банка Российской Федерации номиналом 5000 (пять тысяч) рублей, серии 1997 года, изготовлен на листе бумаги размером 157x68 мм, преобладающий цвет- красный, коричневый, на лицевой стороне расположен памятник Муравьёву-Амурскому на фоне набережной Амура, сюжет оборотной стороны: мост через Амур», который соответствует аналогичным денежным билетам, находящимся в официальном обороте Российской Федерации (т.д.1 л.д.97-98);
- протоколом осмотра предметов от 08.04.2024 и фототаблицей, в ходе которого служебном кабинете №47 МО МВД России «Сакский», расположенном по адресу: Данные изъяты  осмотрена видеозапись за 30.01.2024, находящаяся на диске белого цвета, на которой зафиксировано документирование сотрудником ГИБДД МО МВД России «Сакский» противоправных действий Цайтлер Ж.В. (т.д. 1 л.д. 107-111);
- рапортом государственного инспектора безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский», старшего лейтенанта полиции Гелинича О.В. от 30.01.2024 согласно которого в ходе проведение административного расследования по ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ, а именно при вручении определения об истребовании сведения в отношении ООО «Цайтлер», гр-ка Цайтлер Ж.В, являясь директором вышеуказанного ООО «Цайтлер», 30.01.2024 около 12 часов 05 минут в служебном кабинете № 10 отдела Госавтоиснпекции МО МВД России «Сакский», по адресу: г. Саки, ул. Трудовая, дом № 6, в целях избежания ответственности, по привлечению её к административной ответственности как директора ООО «Цайтлер» (юридической лицо), по ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ пыталась передать мне денежное вознаграждение в сумме 5000 рублей, при этом неоднократно будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 291 УК РФ. Цайтлер Ж.В. не смотря на замечания положила купюру номиналом 5000 рублей на стол под рабочие документы. О вышеуказанном инциденте он незамедлительно сообщил в дежурную часть МО МВД России «Сакский», с целью регистрации данного в КУСП МО МВД России «Сакский». Рапорт был зарегистрирован в КУСП МО МВД России «Сакский» №1083 от 30.01.2024 (т.д. 1 л.д.6); 
- копией рапорта государственного инспектора безопасности движения ОГИБДД МО МВД России «Сакский», старшего лейтенанта полиции Гелинича О.В. от 24.01.2024, согласно которого 24.01.2024 при несении службы инспектором ИАЗ Красиков А.С. на Данные изъяты, был остановлен автобус «Богдан» г.р.з. В823РР82, од управлением гр-на Д., который осуществлял организованную перевозку группы детей в детский сад «Солнышко». В связи с тем, что данный автобус используется для перевозки детей ООО «Цайтлер», в действиях юридического лица имеются признаки административного правонарушения ответственность за которое предусмотрено ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ. Рапорт был зарегистрирован в КУСП МО МВД России «Сакский» № 898 от 24.01.2024 (т.д.1 л.д.19);
- копией определения 82 OB № 028343 о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования от 25.01.2024, согласно которого, государственный инспектор безопасности движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский», старший лейтенант полиции Гелинич О.В. выявил 24.01.2024 лицо ответственное за’ эксплуатацию транспортных средств и перевозку организованных групп детей ООО «Цайтлер», допустило перевозку организованной группы детей автобусом не соответствующим требованиям, без подачи уведомления о перевозке группы детей, а также без списка детей, договора фрахтования, с назначенными сопровождающими, в нарушение постановления Правительства РФ от 23.09.2020г. № 1527 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусом», за что ч. 4 ст. 12.23 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность (т.д.1 л.д.21);
- копией выписки из приказа начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сакский» подполковника полиции Д.А. Стрюкова № 65л/с от 01.03.2021, согласно которой старший лейтенант полиции Гелинич О.В. назначен на должность государственного инспектор безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МО МВД России «Сакский» (т.д.1 л.д.27);
- копией должностного регламента (должностной инструкции) государственного инспектора безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МО МВД России «Сакский» старшего лейтенанта полиции Гелинича О.В., утвержденной 29.11.2023 (т.д. 1 л.д.28-35).
Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, в них изложенные, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения, поэтому суд признает данные доказательства достоверными и допустимыми доказательствами по уголовному делу.  

Учитывая согласованность показаний Цайтлер Ж.В. данных ей в ходе судебного следствия с исследованными судом письменными доказательствами, суд приходит к выводу о доказанности вины Цайтлер Ж.В. в совершении вышеуказанного преступления. Совокупность действий подсудимой  подтверждает наличие у подсудимой умысла на совершение инкриминируемого преступления. 

Противоречий в показаниях подсудимой, в содержании письменных доказательств, которые могли бы повлиять на выводы суда о виновности Цайтлер Ж.В. судом не установлено.  

Таким образом, оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Цайтлер Ж.В. в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Цайтлер Ж.В. суд квалифицирует по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимой от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется, а также не установлено оснований для освобождения Цайтлер Ж.В. от уголовной ответственности.

При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Цайтлер Ж.В. в силу ч.1 ст. 63 УК РФ судом не установлено.

Обстоятельством, смягчающим наказание Цайтлер Ж.В. в силу п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ мировым судьей признается явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимой, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступлений, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию (таким образом, фактические обстоятельства по настоящему уголовному делу указывают на то, что Цайтлер Ж.В. не только признала свою вину в совершении преступления, но еще до предъявления ей обвинения активно сотрудничала с органами дознания, представляла им информацию, имеющую значение для расследования преступления, в результате чего уголовное дело было расследовано в кратчайшие сроки.
 Обстоятельствами, смягчающим наказание Цайтлер Ж.В. в силу ч.2 ст. 61 УК РФ мировым судьей признается: наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка - инвалида Денисюка В.Л. 07.12.2006 года рождения, признание вины, раскаяние в содеянном, осознание подсудимой Цайтлер Ж.В. противоправности своего поведения, наличие хронического заболевания выраженного в ухудшении слуха в связи с перенесенной коронавирусной инфекцией.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимой Цайтлер Ж.В., возраст, наличие крепких социальных связей и привязанностей, а также не удовлетворительное состояние здоровья, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит. 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденной и предупреждения совершения ей новых преступлений, а также учитывая личность подсудимой, впервые совершившей преступление небольшой тяжести, учитывая обстоятельства совершенного преступления,  мировой судья считает, что исправление Цайтлер Ж.В. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 291.2 ч.1 УК РФ в виде штрафа, значительно ниже максимального размера, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона, поскольку судом в ходе рассмотрения уголовного дела установлено, то подсудимая не имеет стабильного дохода и живет за счет средств социальной государственной поддержки в виде пенсии ребенка - инвалида.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.

Вещественные доказательства: денежный билет Банка России номиналом 5000 рублей образца 1997 года (модификации 2010 года) с серийной нумерацией Ас 1149422, являющимся средством совершения преступления и переданный на хранение в Симферопольский филиал АБ России», по вступлении приговора в законную силу, подлежит конфискации, с обращением их в соответствии с ч. 1 ст. 104.1 УК РФ в собственность государства; видеозапись за 30.01.2024, находящаяся на диске белого цвета, на котором зафиксировано документирование сотрудником ГИБДД МО МВД России «Сакский» противоправных действий Цайтлер Ж.В., хранящийся в материалах уголовного дела,  по вступлении приговора в законную силу, подлежит оставлению на хранении в материалах уголовного дела; конверт с образом биологического материала изъятый у Цайтлер Ж.В. на основании постановления о получении образцов биологического материала от 02.02.2024, хранящийся в материалах уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, подлежит оставлению на хранении в материалах уголовного дела.  

Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Цайтлер Ж.В. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ей наказание по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по РК (МО МВД России «Сакский» ОКПО 08678428 ОРГН 1149102010310 ОКТМО 35721000 ИНН/КПП 9107000095/910701001 ЕКС 40102810645370000035 Отделение Республики Крым Банка России УФК по Рес​публике Крым г. Симферополь номер казначейского счета 03100643000000017500 БИК 013510002 КБК 18811603121010000140, УИН 18858224011180000777.

Меру пресечения Цайтлер Ж.В., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства: 
- денежный билет Банка России номиналом 5000 рублей образца 1997 года (модификации 2010 года) с серийной нумерацией Ас 1149422, являющиеся средством совершения преступления, переданный на хранение в Симферопольский филиал АБ России», по вступлении приговора в законную силу, конфисковать, с обращением их в соответствии с ч. 1 ст. 104.1 УК РФ в собственность государства;
- видеозапись за 30.01.2024, находящаяся на диске белого цвета, на которой зафиксировано документирование сотрудником ГИБДД МО МВД России «Сакский» противоправных действий Цайтлер Ж.В., хранящийся в материалах уголовного дела,  по вступлении приговора в законную силу, оставить на хранении в материалах уголовного дела;  

-конверт с образом биологического материала изъятый у Цайтлер Ж.В. на основании постановления о получении образцов биологического материала от 02.02.2024, хранящийся в материалах уголовного дела,  по вступлении приговора в законную силу, оставить на хранении в материалах уголовного дела.  

Разъяснить  Цайтлер Ж.В.,  что в соответствии со ст. 31 УИК РФ, Осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет. Осужденный к штрафу с рассрочкой выплаты, а также осужденный, в отношении которого суд в соответствии с частью второй настоящей статьи принял решение о рассрочке уплаты штрафа, обязаны в течение 60 дней со дня вступления приговора или решения суда в законную силу уплатить первую часть штрафа. Оставшиеся части штрафа осужденный обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца. 

Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения в  Сакский районный суд Республики Крым, через мирового судью судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                  

                                     Харченко П.В.

