Дело № 1-72-4/2019
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«02» апреля 2019 года                                                                                       г. Саки
Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – Приходько Ю.С., защитника - адвоката Кленяева В.В., представившего удостоверение № 1123 от 06 февраля 2019, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю года и ордер № 12-7 от 12 февраля 2019 года, подсудимого Кошан П.С., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело 
по обвинению: 
Кошан Павла Сергеевича, паспортные данные, гражданина Украины, получившего неполное среднее образование, холостого, не имеющего на иждивении малолетних детей, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, не имеющего государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний, инвалидом не являющегося, зарегистрированного по адресу: адрес, постоянного места проживания на территории Республики Крым не имеющего, до 28.07.2018 года временно проживающего: адрес, СНТ «Приморье», адрес, ранее судимого:
- 05.11.2010 года приговором Нахимовского районного суда г. Севастополя по ст. ст. 185 ч. 2, 185 ч. 3, 263 ч. 1, 70, 71 УК Украины к 5 годам лишения свободы, освобожден 28.12.2012 условно-досрочно на 1 год 7 месяц 11 дней;
- 22.07.2014 года приговором Ленинского районного суда г. Севастополя по ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158, ст. ст. 79 ч.7, 70 УК РФ к 2 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
- 29.10.2015 года приговором Нахимовского районного суда г. Севастополя по ч.1 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобождён 04.05.2016 года условно-досрочно, неотбытый срок 3 месяца 6 дней;
- 17.01.2019 года приговором Нахимовского районного суда г. Севастополя по п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 161, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам 4 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, неотбытый срок наказания 1 год 8 месяцев 21 день,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Кошан П.С. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Кошан П.С. 28.07.2018 года около 01:00 часов, находясь на территории кафе «Домашняя кухня», расположенного во дворе домовладения по адресу: адрес, СНТ «Приморье», адрес, д. 544, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, руководствуясь корыстными побуждениями и имея цель незаконного обогащения, из открытой нижней части барной стойки совершил тайное хищение имущества, принадлежащего Савельеву А.В., а именно: сигареты: «Monte Carlo Blue» - 2 пачки, стоимостью 70 рублей 30 копеек каждая, общей стоимостью 140 рублей 60 копеек; «Monte Carlo Red» - 3 пачки, стоимостью 89 рублей 90 копеек каждая, общей стоимостью 269 рублей 70 копеек; «Play Тор» - 5 пачек, стоимостью 77 рублей 60 копеек каждая, общей стоимостью 388 рублей 00 копеек: «Winston XStyle» - 2 пачки, стоимостью 108 рублей 90 копеек каждая, общей стоимостью 217 рублей 80 копеек; «Winston Blue» - 2 пачки, стоимостью 118 рублей 30 копеек каждая, общей стоимостью 236 рублей 60 копеек; «Наш формат» - 9 пачек, стоимостью 50 рублей 00 копеек каждая, общей стоимостью 450 рублей 00 копеек; «Белое солнце классические» - 10 пачек, стоимостью 68 рублей 00 копеек каждая, общей стоимостью 680 рублей 00 копеек; «Fantom Classic Blue» - 7 пачек, стоимостью 62 рубля 00 копеек каждая, общей стоимостью 434 рублей 00 копеек; «Донской табак» темные - 5 пачек, стоимостью 77 рублей 00 копеек каждая, общей стоимостью 385 рублей 00 копеек; «Донской табак» светлые - 7 пачек, стоимостью 73 рубля 40 копеек каждая, общей стоимостью 513 рублей 80 копеек.
Далее, Кошан П.С., продолжая реализовывать преступный умысел направленный на тайное хищение имущества Савельева А.В., из открытого холодильника-витрины, расположенного на территории указанного кафе, тайно похитил спиртные напитки, а именно пиво: «Крым светлое» 1 л ПЭТ- 11 шт., стоимостью 83 рубля 22 копейки каждая, общей стоимостью 915 рублей 42 копейки; «Крым Жигулевское» 1 л ПЭТ- 5 шт., стоимостью 83 рубля 22 копейки каждая, общей стоимостью 416 рублей 10 копеек; «Белый Медведь живой» 1,42 л ПЭТ- 1 шт., стоимостью 118 рублей 34 копейки; «Белый Медведь крепкое» 1,42 л ПЭТ - 1 шт., стоимостью 126 рублей 76 копеек; «Сильное» 1,42 л ПЭТ - 1 шт., стоимостью 130 рублей 55 копеек.
Далее, Кошан П.С., продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества Савельева А.В., тайно похитил с поверхности блюдца, расположенного на барной стойке, указанного кафе, денежные средства, а именно монеты: номинал «1 рубль» - 50 шт., на общую сумму 50 рублей 00 копеек; номинал «2 рубля» - 30 шт., на общую сумму 60 рублей 00 копеек; номинал «5 рублей» - 50 шт., на общую сумму 250 рублей 00 копеек; номинал «10 рублей» - 2 шт., на общую сумму 20 рублей 00 копеек; номинал «50 копеек» - 3 шт., на общую сумму 1 рубль 50 копеек; номинал «10 копеек» - 7 шт., на общую сумму 00 рублей 70 копеек.
После чего Кошан П.С., с похищенным имуществом, принадлежащим Савельеву А.В., с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив Савельеву А.В., имущественный вред на общую сумму 5 804 рубля 87 копеек, который для потерпевшего значительным не является.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Кошан П.С. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Подсудимый Кошан П.С. в судебном заседании поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ей понятно, она согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник подсудимого – адвокат Кленяев В.В. поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.
Как усматривается из заявления потерпевшего Савельева А.В., имеющегося в материалах дела, потерпевший не возражал о применении особого порядка судебного разбирательства, в случае своей неявки просил дело рассмотреть в его отсутствие (л.д. 208).
Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Кошан П.С. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Кошан П.С., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
Судом установлено, что соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ч. 1 ст. 158 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Действия Кошан П.С. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В соответствии с ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Положения ст. 60 УК РФ обязывают суд назначать лицу, признанному виновным в совершении преступления, справедливое наказание. 
Согласно ст. 6 УК РФ справедливость назначенного подсудимому наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
В соответствии со ч. 1, 2 ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами смягчающими наказание – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, возврат похищенного имущества.
Судом установлено, что Кошан П.С. ранее осужден: 05.11.2010 года приговором Нахимовского районного суда г. Севастополя по ст. ст. 185 ч. 2, 185 ч. 3, 263 ч. 1, 70, 71 УК Украины к 5 годам лишения свободы, освобожден 28.12.2012 условно-досрочно на 1 год 7 месяц 11 дней; 22.07.2014 года приговором Ленинского районного суда г. Севастополя по ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158, ст. ст. 79 ч.7, 70 УК РФ к 2 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; 29.10.2015 года приговором Нахимовского районного суда г. Севастополя по ч.1 ст. 158, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобождён 04.05.2016 года условно-досрочно, неотбытый срок 3 месяца 6 дней. 
Таким образом, наличие не погашенных судимостей у Кошан П.С. на момент совершения преступления, образуют в соответствии со ст. 18 ч.1 УК РФ рецидив преступлений, что суд согласно ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Кошан П.С. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, учитывая наличие обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, а также принимая во внимание данные о личности подсудимого, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего, инвалидом не являющегося, не имеющего хронических заболеваний, отрицательно характеризующегося УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Сакский» по месту жительства (л.д. 162), на диспансерном учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоящего (л.д. 164), суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Кошан П.С. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы, с учетом требований ч. 5 ст. 62 УК РФ и ч. 2 ст. 68 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ при рецидиве преступлений.
В связи с тем, что Кошан П.С. совершил преступление небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется. 
Оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление, либо замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, в отношении подсудимого не имеется; каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действий, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. Любое иное альтернативное наказание, не связанное с изоляцией Кошан П.С. от общества, будет, по мнению суда, несоразмерным содеянному. Отдельные смягчающие наказание подсудимому обстоятельства, так и совокупность таких обстоятельств, совместно с данными о личности подсудимого, не являются исключительными.
Доказательств невозможности отбывания наказания в виде лишения свободы по состоянию здоровья или иным причинам подсудимым не представлено.
Принимая во внимание то обстоятельство, что данное преступление по настоящему делу, являющееся умышленным преступлением небольшой тяжести, Кошан П.С. совершил до вынесения приговора Нахимовским районным судом города Севастополя от 17.01.2019 года, суд на основании ст. 69 ч.5 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения наказания по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний.
С учетом умышленного характера совершенного преступления небольшой тяжести, направленного против собственности, способа его совершения, степени реализации преступных намерений, мотива, размера наступивших последствий, а также личности подсудимого, что свидетельствует о его нежелании встать на путь исправления, смягчающих и отягчающих обстоятельств, при назначении наказания в виде лишения свободы оснований для применения ст. 73 УК РФ и условного осуждения в отношении подсудимого не имеется. 
При назначении Кошан П.С. вида исправительного учреждения, суд на основании п. «в» ч.1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительной колонии строгого режима, т.к. Кошан П.С. осуждается к наказанию в виде лишения свободы, в его действиях имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы.
В таком случае избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого для обеспечения исполнения приговора следует изменить на меру пресечения в виде заключение под стражу.
Время содержания Кошан П.С. под стражей с 02 апреля 2019 года по день вступления приговора в законную силу подлежит зачету в срок лишения свободы с учетом положений, предусмотренных п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу должен быть разрешен в соответствии со ст. 81, ст. 314 УПК РФ. Вещественные доказательства: «Monte Carlo Blue» в количестве 2 шт.; «Monte Carlo Red» в количестве 3 шт.; «Play Тор» в количестве 5 шт., «Winston XStyle» в количестве 2 шт., «Winston Blue» в количестве 2 шт., «Наш формат» в количестве 9 шт, «Белое солнце классические» в количестве 10 шт., «Fantom Classic Blue» в количестве 7 шт., «Донской табак» темн, в количестве 5 шт., «Донской табак» светл. в количестве 7 шт.; спиртные напитки - пиво: «Крым светлое» 1 л ПЭТ в количестве 11 шт., «Крым Жигулевское» 1 л ПЭТ в количестве 5 шт; «Белый Медведь живой» 1,42 л ПЭТ в количестве 1 шт.; «Белый Медведь крепкое» 1,42 л ПЭТ - в количестве 1 шт., «Сильное» 1,42 л ПЭТ в количестве 1 шт., денежные средства - монеты: номинал «1 рубль» - 50 шт.; номинал «2 рубля» - 30 шт., номинал «5 рублей» - 50 шт., номинал «10 рублей» - 2 шт., номинал «50 копеек» - 3 шт., номинал «10 копеек» - 7 шт., переданные на хранение потерпевшему Савельеву А.В., суд полагает необходимым оставить ему по принадлежности (л.д. 72-73).
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Кошан Павла Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании ст. 69 ч.5 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания по настоящему приговору и наказания, назначенного приговором Нахимовского районного суда города Севастополя от 17.01.2019 года, окончательно назначить Кошан П.С. наказание в виде 2 (двух) лет 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок наказания исчислять с 02.04.2019 года.
В срок окончательного наказания, назначенного Кошан П.С. по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ, зачесть наказание, отбытое частично по приговору Нахимовского районного суда города Севастополя от 17.01.2019 года, то есть в период времени с 24.08.2018 года до 02.04.2019 года.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Кошан П.С. по настоящему делу до вступления приговора в законную силу изменить на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда. 
На основании п «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Кошан П.С. под стражей в порядке меры пресечения с 02.04.2019 года по день вступления настоящего приговора в законную силу (включительно) зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Вещественные доказательства: «Monte Carlo Blue» в количестве 2 шт.; «Monte Carlo Red» в количестве 3 шт.; «Play Тор» в количестве 5 шт., «Winston XStyle» в количестве 2 шт., «Winston Blue» в количестве 2 шт., «Наш формат» в количестве 9 шт, «Белое солнце классические» в количестве 10 шт., «Fantom Classic Blue» в количестве 7 шт., «Донской табак» темн, в количестве 5 шт., «Донской табак» светл. в количестве 7 шт.; спиртные напитки - пиво: «Крым светлое» 1 л ПЭТ в количестве 11 шт., «Крым Жигулевское» 1 л ПЭТ в количестве 5 шт; «Белый Медведь живой» 1,42 л ПЭТ в количестве 1 шт.; «Белый Медведь крепкое» 1,42 л ПЭТ - в количестве 1 шт., «Сильное» 1,42 л ПЭТ в количестве 1 шт., денежные средства - монеты: номинал «1 рубль» - 50 шт.; номинал «2 рубля» - 30 шт., номинал «5 рублей» - 50 шт., номинал «10 рублей» - 2 шт., номинал «50 копеек» - 3 шт., номинал «10 копеек» - 7 шт., переданные на хранение потерпевшему Савельеву А.В., оставить ему по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                             Е.В. Костюкова
