Дело № 1-72-7/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«14» апреля 2023 года                                                                                        г. Саки
Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., защитника - адвоката Велиюлаева Н.Р., представившего удостоверение № 1878 от дата и ордер № 90-01-2023-телефон от дата, подсудимого Колесникова С.П., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Колесникова Сергея Петровича, 
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, получившего высшее образование, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего, не работающего, занимающегося актерским мастерством, не военнообязанного, имеющего государственную награду «Георгиевский крест», являющегося участником боевых действий, состоящего в Союзе ветеранов Афганистана, инвалидом не являющегося, тяжелых хронических заболеваний не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Колесников С.П. совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, при следующих обстоятельствах. 
Колесников С.П., достоверно зная о том, что на адрес запрещен незаконный оборот растений, содержащих наркотические средства, а также, достоверно зная о наркотических свойствах растения конопля (растения рода Cannabis), руководствуясь преступным умыслом, направленным на незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, с целью доведения кустов растения конопли до определенной стадии созревания, для последующего использования в личных целях, без цели сбыта, в начале дата, более точное время з ходе следствия не установлено, на территории домовладения расположенного по адресу: адрес, посеял семена растения конопли, а именно: высадил в открытый грунт на территории указанного домовладения. Затем, продолжая осуществлять свою преступную деятельность, Колесников С.П., стал ухаживать за взошедшими растениями конопли в общем количестве 134 штук, а именно: для наилучшего роста производил их полив, прополку, удаляя сорную растительность, рыхление земельного покрова с целью доведения растений до стадии созревания, для последующего использования в личных целях, без цели сбыта.
дата, преступные действия Колесникова С.П. были пресечены сотрудниками УУП ОУУП и адрес МВД России «Сакский», которые в период времени с время часов по время часов, в ходе проведения осмотра места происшествия территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, по месту временного нахождения последнего, обнаружили и изъяли, произрастающие из открытого грунта 134 куста растений зеленого цвета, со следами ухода за ними, а именно окучивания, рыхления почвы и полива, то есть культивирования.
Согласно заключению эксперта № 1/1139 от дата, представленные на экспертизу 134 растения общей массой 26400 г являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, которые включены Постановлением Правительства Российской Федерации № 934 от дата "Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры" в список запрещенными к возделыванию на адрес растений, которые Колесников С.П., незаконно культивировал в крупном размере, для личного употребления, без цели сбыта.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Колесников С.П. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Подсудимый Колесников С.П. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник подсудимого – адвокат Велиюлаев Н.Р. поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Колесников С.П. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Колесников С.П., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия Колесникова С.П. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 231 УК РФ как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Квалификацию действий подсудимого Колесникова С.П. по ч. 1 ст. 231 УК РФ суд полагает правильной, поскольку он, руководствуясь преступным умыслом, направленным на незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, с целью доведения кустов растения конопли до определенной стадии созревания, для последующего использования в личных целях, в начале дата, более точное время з ходе следствия не установлено, на территории домовладения расположенного по адресу: адрес, посеял семена растения конопли, а именно: высадил в открытый грунт на территории указанного домовладения. Затем, продолжая осуществлять свою преступную деятельность, Колесников С.П., стал ухаживать за взошедшими растениями конопли в общем количестве 134 штук, а именно: для наилучшего роста производил их полив, прополку, удаляя сорную растительность, рыхление земельного покрова с целью доведения растений до стадии созревания, для последующего использования в личных целях, без цели сбыта.
Решая вопрос о форме вины в действиях подсудимого Колесникова С.П., содержание умысла и его направленности, суд учитывает всю совокупность обстоятельств, при которых совершено преступление и приходит к выводу о том, что подсудимый реально осознавал общественную опасность своих действий, достоверно зная о наркотических свойствах растения конопля (растения рода Cannabis), предвидел возможность наступления общественно - опасных последствий и желал их наступления, то есть действовал умышленно, с прямым умыслом. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.161), холост, несовершеннолетних детей не имеет, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д.172), ранее не судим, не военнообязанный (л.д.173), имеет государственную награду «Георгиевский крест», являлся участником боевых действий, состоит в Союзе ветеранов Афганистана, тяжелых хронических заболеваний не имеет, инвалидом не является.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Колесникова С.П., суд на основании п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимого, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию преступления, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие крепких социальных связей и привязанностей, его материальное положение, наличие государственной награды «Георгиевский крест», участие в боевых действиях, состоящего в Союзе ветеранов Афганистана.
Обстоятельств, отягчающих наказание Колесникова С.П., судом не установлено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против здоровья населения и общественной нравственности; влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, его возраст, в том числе, наличие ряда смягчающих и отсутствие отягчающих ему наказания обстоятельств, имущественное положение подсудимого, возможность получения дохода, размер его дохода, отсутствие иждивенцев, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты без изоляции подсудимого от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, являющемся ниже максимального размера, установленного для данного вида наказания, с учетом требований ст. 62 ч. 5 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, поскольку только такое наказание, будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. 
В связи с тем, что Колесников С.П. совершил преступление небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Колесникова С.П. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. 
Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого Колесникова С.П. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с положениями ч. 3 ст. 81 УПК РФ. 
Вещественные доказательства: 134 растения массой 26400 г, масса которых, с учетом израсходованного при проведении экспертного исследования, составляет 0,50 г, содержащее в своем составе наркотическое вещество, находящееся вместе со средствами первичного опечатывания в 3 полимерных мешках черного цвета, горловина которых прошита и перевязана нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, оттисками штампов «Отдел дознания» МО МВД России «Сакский» с рукописным пояснительным текстом и подписями, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств: Центральная камера хранения наркотических средств МВД по Республике Крым, квитанция № 016950 от дата (л.д.38-40, 41-42, 43) – подлежат уничтожению.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Колесникова Сергея Петровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 231 УК РФ в виде штрафа в размере сумма.
Меру пресечения Колесникову С.П. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу – отменить. 
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: УФК по РК (МО МВД России «Сакский»), ОКПО телефон, ОГРН 1149102010310, ОКТМО телефон, ИНН/КПП 9107000095/910701001, ЕКС 40102810645370000035 ОТДЕЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА КРЫМ наименование организации// УФК по адрес, номер казначейского счета 03100643000000017500, БИК телефон, КБК 18811603124010000140.
По вступлении приговора в законную силу вещественные доказательства: 134 растения массой 26400 г, масса которых, с учетом израсходованного при проведении экспертного исследования, составляет 0,50 г, содержащее в своем составе наркотическое вещество, находящееся вместе со средствами первичного опечатывания в 3 полимерных мешках черного цвета, горловина которых прошита и перевязана нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, оттисками штампов «Отдел дознания» МО МВД России «Сакский» с рукописным пояснительным текстом и подписями, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств: Центральная камера хранения наркотических средств МВД по Республике Крым, квитанция № 016950 от дата – уничтожить. 
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его постановления с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                 Е.В. Костюкова
