                                                                                                                                                                                         Дело № 1-73-10/2017
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

03 апреля 2017 года                                                                            г. Саки

Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре фио, с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым фио, защитника - адвоката фио, представившего удостоверение № ... от дата, ордер № ... от дата, подсудимого Решетник А.Ф.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Решетника Анатолия Федоровича, паспортные данные, принадлежность к гражданству какого-либо государства которого не установлена, имеющего неполное среднее образование, холостого, не имеющего на иждивении несовершеннолетних детей, не работающего, инвалидности не имеющего, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:
- дата Евпаторийским городским судом АР адрес по ст. 185 ч.2, ст. 289 ч. 2 ст. 70 УК Украины, к наказанию в виде лишения свободы сроком на 5 лет. Постановлением Железнодорожного районного суда адрес от дата приведен в соответствие с УК Российской Федерации приговор Евпаторийского городского суда АР адрес от дата в отношении Решетник А.Ф. по ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 166, ч. 2 ст. 69 УК РФ, осужден к дата и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Освобожден по отбытию срока наказания дата.
в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 222 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

            Решетник А.Ф. совершил незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, при следующих обстоятельствах. 
            дата, около время, Решетник А.Ф., находясь вблизи жилого дома, расположенного по адресу: адрес, преследуя умысел, направленный на незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий и желая их совершения, в нарушении разрешительно-лицензионного порядка оборота оружия, закрепленного в Федеральном законе «Об оружии» от 13.12.1996 года № 150 - ФЗ, не имея предусмотренного законодательством Российской Федерации лицензии на безвозвратное отчуждение в собственность иных лиц в результате совершения сделки гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, за денежные средства в сумме сумма, продал, тем самым незаконно сбыл, фио, паспортные данные, гражданское огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие, которое согласно заключения эксперта № ... от дата, является одноствольным, гладкоствольным, казнозарядным, огнестрельным оружием - ружьем модели марка автомобиля, 32 калибра, № ..., изготовленным промышленным способом на Ижевском механическом заводе в дата, общей длиной – 938 мм, с укороченным, самодельным способом, стволом до остаточной длины – 512 мм, пригодным для стрельбы.
Подсудимый Решетник А.Ф., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Решетник А.Ф. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, пояснил, что преступление совершил в силу тяжелого материального положения, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник фио также поддержал ходатайство подсудимого и подтвердил, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Решетник А.Ф., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ч.4 ст. 222 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Решетник А.Ф. по ст. 222 ч. 4 УК РФ как незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое Закон относит в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, на основании ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ, является наличие в действиях подсудимого рецидива преступлений.    
Обстоятельствами, смягчающими наказание Решетник А.Ф., мировой судья признает полное признание вины и раскаяние в содеянном, возраст подсудимого, в соответствии со ст. 61 ч. 1 п. «и» УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Решетник А.Ф., который по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 90), на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит (л.д. 91). 
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Решетник А.Ф. преступления, данные о личности подсудимого, который не трудоустроен, по месту проживания зарекомендовал себя с посредственной стороны, ранее судим, совершил умышленное преступление небольшой тяжести, направленное против общественной безопасности, мировой судья приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Решетник А.Ф. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы с его назначением согласно требованиям ст. 68 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
В соответствии со ст. 62 ч. 5 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а в случае, указанном в статье 226.9 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, - одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
           С учетом имущественного положения Решетник А.Ф., мировой судья не назначает к нему дополнительное наказание в виде штрафа по преступлению, предусмотренному ч. 4 ст. 222 УК РФ. 
          При назначении Решетник А.Ф. вида исправительного наименование организациип. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительном учреждении строгого режима в связи с тем, что у Решетник А.Ф. установлен рецидив преступлений, он ранее отбывал лишение свободы.
           Вещественное доказательство – составные части ружья (ствол с цевьем и колодка с ложей), которые в собранном виде, согласно заключению эксперта № ... от дата, являются одноствольным, гладкоствольным, казнозарядным, огнестрельным оружием – ружьем модели марка автомобиля, 32 калибра, № ..., изготовленным промышленным способом на Ижевском механическом заводе в дата, общей длиной – 938 мм, с укороченным, самодельным способом, стволом до остаточной длины – 512 мм, пригодным для стрельбы, упакованное в полимерный мешок черного цвета, горловина которого прошита и перевязана нитью черного цвета, концы которой опечатаны отрезом бумаги с двумя оттисками печати «ОТДЕЛ ДОЗНАНИЯ» с подписями понятых и дознавателя, переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МВД Российской Федерации по Республике Крым, по квитанции № ... от дата, передать в Министерство внутренних дел по адрес для определения его дальнейшей судьбы в соответствии п. 2 ст. 3 ст. 81 УПК РФ, пп. 2, 58 Инструкции от дата (с изменениями на дата)  «О порядке изъятия, учёта, хранения и передачи вещественных доказательств по уголовным делам, ценностей и иного имущества органами предварительного следствия, дознания и судами».
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

           Решетник Анатолия Федоровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 222 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 4 ст. 222 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
           Меру пресечения Решетник Анатолию Федоровичу избрать в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв под стражу в зале суда.
           Срок отбывания наказания Решетник Анатолию Федоровичу исчислять с момента заключения под стражу, т.е. с дата.
           Вещественное доказательство – составные части ружья (ствол с цевьем и колодка с ложей), которые в собранном виде, согласно заключению эксперта № ... от дата, являются одноствольным, гладкоствольным, казнозарядным, огнестрельным оружием – ружьем модели марка автомобиля, 32 калибра, № ..., изготовленным промышленным способом на Ижевском механическом заводе в дата, общей длиной – 938 мм, с укороченным, самодельным способом, стволом до остаточной длины – 512 мм, пригодным для стрельбы, упакованное в полимерный мешок черного цвета, горловина которого прошита и перевязана нитью черного цвета, концы которой опечатаны отрезом бумаги с двумя оттисками печати «ОТДЕЛ ДОЗНАНИЯ» с подписями понятых и дознавателя, переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МВД Российской Федерации по адрес, по квитанции № ... от дата, передать в Министерство внутренних дел по адрес для определения его дальнейшей судьбы в соответствии п. 2 ст. 3 ст. 81 УПК РФ, пп. 2, 58 Инструкции от дата (с изменениями на дата)   «О порядке изъятия, учёта, хранения и передачи вещественных доказательств по уголовным делам, ценностей и иного имущества органами предварительного следствия, дознания и судами».                   
          Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, а осужденным, содержащимся под стражей, -  в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
 В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

           Мировой судья                                                                Е.В. Костюкова
