
Дело № 1-72-11/2017
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«05» апреля 2017 года	г. Саки

Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Слепцовой Н.Н., с участием государственного обвинителя - фио, потерпевшего фио, защитника - адвоката фио, представившей удостоверение № ... от дата и ордер № ... от дата, подсудимого Джумалиева Р.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению:Джумалиева Романа Алимовича,
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, не работающего, холостого, не имеющего несовершеннолетних детей, проживающего без регистрации по адресу: адрес, дЛ-а, судимого:
- 06Л 0.2009 года Сакским горрайонным судом АР Крым по ч. 1 ст. 122 УК Украины, к наказанию в виде лишения свободы сроком на два года, на основании ст. 75 УК Украины освобожден от отбывания наказания с испытанием, если он в течении испытательного двухгодичного срока не совершит нового преступления и выполнит возложенные на него обязанности;
- дата Сакским горайонным судом по ч. 1 ст. 122 УК Украины, к наказанию в виде дата 8 месяцев лишения свободы. В соответствии со ст. 71 УК Украины, по совокупности приговор, путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору Сакского горрайонного суда от дата, окончательно определить дата 1 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в уголовно-исполнительном учреждении. дата освобожден условно-досрочно, не отбытый срок 5 месяцев 10 дней.
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112, п. «в» ч. 2 ст. 115, ст. 264.1 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Джумалиев Р.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья; умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия; нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, а именно: управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
дата около время часов Джумалиев Р.А., находясь в помещении кухни домовладения № ... по адрес, в адрес, в ходе словесного конфликта с находящимся в состоянии алкогольного опьянения фио, имея умысел на причинение телесных повреждений последнему, из личной неприязни, умышленно нанес фиоС, удар ладонью левой руки в область нижней челюсти справа, после чего, продолжая свои преступные действия, умышленно нанес фио один удар коленом правой ноги в область лица. В результате нанесенных Джумалиевым Р.А. ударов, фио были причинены телесные повреждения в виде: перелома нижней челюсти справа, который согласно заключения эксперта № 472 от дата относится к телесным повреждениям, повлекшим средней тяжести вред здоровью по критерию длительности расстройства здоровья свыше 21 дня, (пункт 7.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от 24.04.2008 г. «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
Кроме того, Джумалиев Р.А. дата около время часов, находясь в помещении кухни домовладения № 1-а по адрес, в адрес, в ходе словесного конфликта с находящимся в состоянии алкогольного опьянения фио, испытывая личную неприязнь, имея умысел на причинение телесных повреждений последнему, с целью усиления своего удара, взял в руки деревянный табурет, который находился в помещении кухни, и применив его в качестве предмета, используемого в качестве оружия, умышленно нанес фио один удар, сверху вниз, деревянным табуретом в область головы, причинив последнему телесные повреждения в виде: закрытой черепно-мозговой травмы в виде сотрясения головного мозга, раны в теменной области справа, которые согласно заключения эксперта № ... от дата относятся к легкому вреду здоровья по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно (пункт 8.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
Кроме того, дата в время Джумалиев Р.А., действуя умышленно, заведомо зная о том, что постановлением Евпаторийского городского суда Республики Крым от дата, вступившим в законную силу дата, он признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 Кодекса Российской

Федерации об административных правонарушениях (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами), и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком 15 суток, являясь в соответствии со ст. 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицом, подвергнутым административному наказанию, осознавая, что обязан соблюдать требования Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от дата №1090 «О правилах дорожного движения», а именно, п.2.7., согласно которого водителю запрещено управлять транспортным средством в состоянии опьянения, не выполняя указанное требование, находясь возле дома № 20 по адрес в адрес управлял автомобилем марки марка автомобиля государственный регистрационный знак з8314КР в состоянии алкогольного опьянения, где был остановлен сотрудниками СВ ДПС ГИБДД по ОББПАСН МВД по Республике Крым.
В результате проведенного дата в время Джумалиеву Р.А. освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи технического средства измерения - анализатора концентрации паров этанола в выдыхаемом воздухе «Alcotest 6810», согласно акта серии 61 АА №135723 от дата, установлено наличие алкогольного опьянения, а именно наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом обследуемом воздухе в концентрации 0,99 мг/л, что превышает возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 мг/л, определяющую факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, установленную п. 8 «Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2008 № 475. С результатом освидетельствования Джумалиев Р.А. согласился.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Джумалиев Р.А. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
Подсудимый Джумалиев Р.А. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступлений, предусмотренных ст. 112 ч.1, ст. 115 ч. 2 п «в», ст. 264.1 УК РФ в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Защитник подсудимого - адвокат фио поддержала заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель и потерпевший не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Джумалиева Р.А. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ, в связи с чем суд полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Джумалиев Р.А. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Суд квалифицирует действия Джумалиева Р.А. по трем преступлениям: по ч. 1 ст. 112 УК РФ - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья; по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия; по ст. 264.1 УК РФ - нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, а именно: управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В соответствии со ст. 15 УК РФ преступления совершенные Джумалиевым Р.А. относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенных Джумалиевым Р.А. преступлений, данные о личности подсудимого, учитывая обстоятельства совершения вышеуказанных преступлений, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Джумалиева Р.А. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы.
Вместе с тем, учитывая смягчающие наказание обстоятельства, которыми в соответствии со ст. 61 ч.1 п. п. «и», «к» УК РФ суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, путем выплаты денежных средств в сумме сумма, что подтверждается распиской, приобщенной подсудимым в судебном заседании, а также в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном.
Согласно ст. 63 УК РФ, обстоятельств, отягчающих наказание Джумалиеву Р.А. судом не установлено.
Принимая во внимание данные о личности подсудимого Джумалиева Р.А., ранее судимого, не женатого, характеризующегося по месту жительства с посредственной стороны, официально не трудоустроенного, злоупотребляющего спиртными напитками, учитывая мнение потерпевшего, не настаивающего на назначении подсудимому строгого наказания, суд приходит к выводу о возможности назначения Джумалиеву Р.А. наказания без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения в силу ст. 73 УК РФ.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Джумалиева Р.А. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
В соответствии с ч. 1 ст. 62 УК РФ при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и (или) "к" части первой статьи 61 настоящего Кодекса, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого	вида наказания, предусмотренного
соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.
В соответствии со ст. 62 ч. 5 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Согласно ч. 1 ст. 69 УК РФ при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление.
Согласно ч. 2 ст. 69 УК РФ если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений.
По делу в установленном законом порядке гражданский иск не заявлен.
Вещественное доказательство: транспортное средство «марка автомобиля», государственный регистрационный знак ..., который был изъят сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Сакский», протоколом о задержании транспортного средства от дата, вернуть законному владельцу, по вступлению приговора в законную силу (л.д. 119-120).
Вещественное доказательство: деревянный табурет, который был изъят в ходе проведения ОМП от дата, сдан на хранение в камеру хранения вещественных доказательств фио МВД России «Сакский» уничтожить (л.д. 156- 161).
Вещественное доказательство: лазерный диск «...», с находящимся на нем видеофайлом «...», который хранится при материалах уголовного дела № 2016287776, оставить на хранение в материалах уголовного дела № ... (л.д. 141).
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Джумалиева Романа Алимовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных по ст. 112 чЛ УК РФ, ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ, ст. 264.1 УК РФ и назначить ему наказание:
по ст. 112 ч. 1 УК РФ в виде лишения свободы на срок 1 (один) год,
по ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев,
по ст. 264.1 УК РФ в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами всех категорий сроком на 2 (два) года.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно определить Джумалиеву Роману Алимовичу наказание в виде 2 (двух) лет лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами всех категорий сроком на 2 (два) года.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Джумалиеву Роману Алимовичу основное наказание считать условным с испытательным сроком 2 (два) года.
Возложить на Джумалиева Романа Алимовича обязанности не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц.
Меру процессуального принуждения Джумалиеву Роману Алимовичу в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественное доказательство: транспортное средство марка автомобиля, государственный регистрационный знак ..., который был изъят сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Сакский», протоколом о задержании транспортного средства от дата, вернуть законному владельцу, по вступлению приговора в законную силу.
Вещественное доказательство: деревянный табурет, который был изъят в ходе проведения ОМП от дата, сдан на хранение в камеру хранения вещественных доказательств фио МВД России «Сакский» уничтожить.
Вещественное доказательство: лазерный диск «...», с находящимся на нем видеофайлом «...», который хранится при материалах уголовного дела № ..., хранить в материалах уголовного дела №....
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                                         Е.В. Костюкова


