Дело № 1-72-12/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«07» июня 2023 года                                                                                         г. Саки

Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Приходько Ю.С., защитника - адвоката Гаврилюк М.А., представившего удостоверение № 1044 от дата и ордер № 90-01-2023-телефон от дата, подсудимого Возного А.С., без участия потерпевшего Волкова И.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению: 
Возного Андрея Сергеевича, 
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, получившего среднее образование, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего, работающего в «АГ СТРОЙ СЕРВИС» в должности плотника, не военнообязанного, государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеющего, инвалидом не являющегося, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, адрес, наименование организации, адрес, ранее судимого:
- дата приговором Евпаторийского городского суда АР Крым по ч. 4 ст. 187 УК Украины к наказанию в виде 9 лет лишения свободы с конфискацией всего лично принадлежащего ему имущества, с отбытием срока наказания в уголовно-исполнительном учреждении, освобожденного по отбытию срока дата,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Возный А.С. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах. 
дата около время часов в помещении кухни домовладения № 23 по адрес, наименование организации Суворовского адрес между Волковым И.А. и ранее ему знакомым Возным А.С., находящимся в состоянии опьянения произошел словесный конфликт в результате чего у Возного А.С. возник преступный умысел, направленный на запугивание последнего.
Далее, Возный А.С. дата около время часов, находясь в помещении кухни домовладения № 23 по адрес, наименование организации Суворовского адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на запугивание Волкова И.А., осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, действуя умышленно подошел к Волкову И.А., и ладонью правой руки нанес один удар в область его лица при этом высказал в его адрес слова угрозы убийством: «Я тебя сейчас завалю!». Затем Возный А.С., продолжая реализовывать свой преступный умысел, схватил Волкова И.А. за одежду и вывел его из помещения домовладения на приусадебный участок дома № 23, по адрес, наименование организации Суворовского адрес, где около время часов повалил Волкова И.А. на землю и стал наносить ладонью правой руки хаотичные удары по лицу последнего. После чего Возный А.С. сел на грудь Волкова И.А. сверху, обхватил двумя руками его шею, тем самым ограничив ему возможность в передвижении. Далее Возный А.С., осознавая, что угроза убийством с его стороны будет воспринята Волковым И.А., как реальная, продолжил высказывать в его адрес слова угрозы убийством «Я убью тебя!» и с целью подтверждения своих намерений, продолжил сжимать двумя руками шею Волкова И.А.
Волков И.А. воспринял угрозу своей жизни и здоровью реально, поскольку у него имелись достаточные основания опасаться приведения угрозы в исполнение в связи с тем, что в момент высказывания угрозы Возный А.С. был физически сильнее его, ограничил его в передвижении, высказывал угрозы убийством, был эмоционально возбужден, агрессивно настроен, удерживал и сжимал шею Волкова И.А., тем самым своими действиями создавал условия для реального восприятия угрозы убийством. 
В судебном заседании подсудимый Возный А.С. вину в совершенном преступлении признал полностью и пояснил, что точной даты и времени не помнит, к нему в гости пришли его знакомые фио и фио, в ходе распития спиртных напитков произошел словестный конфликт между ним и фио, однако точных обстоятельств произошедшего не помнит. 
По ходатайству государственного обвинителя в порядке п. 1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ в ходе судебного следствия оглашены показания подсудимого Возного А.С., данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым Возный А.С. показал, что он дата около время он совместно со своей знакомой фио находился по месту жительства, а именно: адрес, адрес, наименование организации адрес. Около время к ним в гости пришли ранее ему знако­мые Волков И.А. и фио, они присели в помещении кухни за столом и стали упо­треблять спиртные напитки, беседовать на различные темы. Через некоторое время между ним и Волковым И.А., начал происходить конфликт, в ходе которого он начал вести себя агрес­сивно в отношении последнего. Однако в ходе конфликта, сидящая рядом с ним его сожитель­ница фио начала защищать Волкова И.А., данное поведение его сожительницы его возмутило и на почве этого между ними возник словесный конфликт, в ходе которого он схватил за руки свою сожительницу фио и начал выкручивать их. После чего его сожительница вырвалась с его рук и направилась в одну из комнат по месту жительства, а Волков И.А., совместно с его сожительницей Мариной остались в поме­щении кухни по вышеуказанному адресу. Затем он, находясь в состоянии сильного алкоголь­ного опьянения около время, на почве необоснованной агрессии начал выяснять с Волковым И.А. отношения. Словесный конфликт между ними длился около 5 минут. Далее, примерно время он встал со стула, подошел к Волкову И.А., который сидел на стуле, и ладонью правой руки нанес удар в область его лица, и с целью запугивания Волкова И.А., стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя сейчас завалю!». После чего он схватил Волкова И.А. за одежду и вывел его из помещения домовладе­ния на приусадебный участок по вышеуказанному адресу, повалил Волкова И.А. на землю и находясь на коленях с левой стороны от Волкова И.А. стал наносить ладонью правой руки хаотичные удары по его лицу. После чего он сел на грудь Волкова И.А. сверху, обхватил двумя руками его шею и около время он снова стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я убью тебя!» Он понял, что в таком положении действительно сможет его напугать, так как ограничил его в движении, реальную возможность отбежать (отойти) в сторону от него у него отсутствовала, тот был ограничен в движении. Тот был очень напуган, звал на помощь. Спустя около 2-х минут к нему подскочила фио и сразу же по­пыталась столкнуть его с Волкова И.А., хотя он сам уже собирался отпускать его шею, так как убивать его он не собирался, а таким образом хотел его напугать. В тот момент, когда Кузне­цова М.А. пыталась столкнуть его с Волкова И.А., он оттолкнул последнюю в сторону, от чего последняя потеряла равновесие и упала. Он же в это время встал с Волкова И.А., и напра­вился на задний двор вышеуказанного домовладения. После произошедшего он узнал о том, что его сожительница вызывала полицию и со­общила о факте угрозы убийством в отношении Волкова И.А. Слова угрозы убийством он высказал с целью запугивания Волкова И.А., совершать убийство он не хотел. Свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления, признает полностью, в содеянном чистосердечно раскаивается (Т.1 л.д.42-44).
Оглашенные показания подсудимый Возный А.С. подтвердил. В содеянном чистосердечно раскаивается.
Вина подсудимого Возного А.С. в совершении инкриминируемого преступления, кроме признания вины самим подсудимым, полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
По ходатайству государственного обвинителя, в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников уголовного процесса, были оглашены показания потерпевшего Волкова И.А. и свидетелей фио, фио, данные ими в ходе предварительного расследования.
Допрошенный в ходе предварительного расследования потерпевший Волков И.А. показал, что он зареги­стрирован и проживает по адресу: адрес совместно с его сожительницей фио, дата рожде­ния. У них есть знакомая фио, которая проживает по адресу: адрес наименование организации адрес, которая дата в ходе телефонного звонка пригласила его и его сожительницу фио к себе в гости, по адресу адрес наименование организации адрес. Так, около время он вместе с его сожительницей фио приехали по месту жительства фио, где они накрыли стол, и начали употреблять алкоголь­ные напитки, так же по месту жительства фио, находился её сожитель Возный А.С., с которым он ранее был уже знаком. Так, распивая спиртные напитки, они беседовали, около время, Возный А.С. стал вести себя агрессивно в отношении своей сожительницы Анаид, и начал хватать её за руки и выворачивать их, без какой-либо причины. Так как Анаид было больно, та вырвалась из захвата рук и ушла в соседнюю комнату, а он совместно с его сожительницей Мариной и Андреем остались в помещении кухни по выше­указанному адресу. После чего Возный А.С., находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения начал придираться к нему, и на почве необоснованной агрессии начал выяснять с ним отношения, словесный конфликт длился около 5 минут. Затем, примерно 18 часов 50 ми­нут, Возный А.С. встал со стула, подошел к нему, он в это время продолжал сидеть на стуле. Возный А.С., находясь от него на расстоянии вытянутой руки, ладонью правой рукой нанес удар в область его лица слева и стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя сейчас завалю!», после чего схватил его за одежду и вывел его из данного помещения на при­усадебный участок, он сопротивлялся, однако Возный А.С. повалил его, находясь на коленях с левой стороны от него, стал наносить хаотичные удары ладонью правой руки по его лицу. После чего Возный А.С., около время, сел на его грудь сверху, обхватил двумя руками его шею, и снова стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я убью тебя!» он очень испугался, его охватила паника, страх, данные слова он воспринял всерьез, как угрозу убийством так как он не мог сопротивляться, потому что Возный А.С. физически сильнее его, возможности убежать от него у него не было, он кричал, звал на помощь, пытаясь оказать себе помощь у него стало темнеть в глазах, Возный А.С. в свою очередь продолжал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я убью тебя!». Примерно две минуты Возный А.С., сжи­мал двумя руками его горло, дыхание было затруднено, не хватало кислорода он начинал за­дыхаться. В этот момент, на его крики о помощи к ним подбежала его сожительница Кузне­цова М.А., которая начала отталкивать в сторону Возного А.С., но так как Возный А.С. физи­чески сильнее их, тот оттолкнул его сожительницу фио в сторону, от чего та по­теряла равновесие и упала на землю. Затем Возный А.С. встал с него и направился в неизвест­ном ему направлении. В тот момент, когда Возный А.С. душил его, находящаяся неподалеку Анаид, испугавшись позвонила в полицию и сообщила о факте происходящего. По приезду сотрудников, которые приехали незамедлительно, ему была оказана первая помощь, и был задержан Возный А.С. Также хочет отметить, что по поводу телесных повреждений и физической боли, при­чиненных ему, к Возному А.С. он претензий не имеет. Судебно-медицинскую экспертизу он не проходил, так как считает, что каких-либо значительных телесных повреждений он не получил (Т.1 л.д.25-27).
Допрошенная в ходе предварительного расследования свидетель фио показала, что она зареги­стрирована и проживает по адресу: адрес совместно с сожителем Волковым Игорем Анатольевичем, паспортные данные. Они знакомы со фио, которая проживает по адресу: адрес, наименование организации адрес. дата в ходе телефонного звонка пригласила её и её сожителя Волкова И.А., к себе в гости, по адресу: адрес наименование организации адрес. Около время она вместе со своим сожителем Волковым И.А., приехали по месту жительства фио, где они накрыли стол, и начали употреблять алкоголь­ные напитки, так же по месту жительства фио, находился её сожитель Возный А.С., с которым она ранее была уже знакома. Так, распивая спиртные напитки, они беседовали, около время Возный А.С. стал вести себя агрессивно в отношении своей знако­мой Анаид и начал хватать её за руки и выворачивать их, без какой-либо причины. Так как Анаид было больно, та вырвалась из захвата рук ее сожителя Андрея и ушла в соседнюю ком­нату, а она совместно с ее сожителем Волковым И.А. и Возный А.С. остались в помещении кухни по вышеуказанному адресу. После чего Возный А.С., находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения начал придираться к фио и на почве необоснованной агрес­сии начал выяснять с ним отношения, словесный конфликт длился около 5 минут. Затем, при­мерно в время, Возный А.С. встал со стула, подошел к ее сожителю Волкову И.А. который в это время сидел на стуле, находясь от него на расстоянии вытянутой руки, ладонью правой рукой нанес удар в область его лица слева, и стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя сейчас завалю!», после чего Возный А.С. схватил ее сожителя Волкова И.А. за одежду и вывел его из данного помещения на приусадебный участок, при этом ее сожитель пытался сопротивлялся, однако Возный А.С., повалил его на землю, находясь на коленях с левой стороны от него, стал наносить хаотичные удары ладонью правой руки по лицу ее со­жителя. После чего Возный А.С., около время, сел на грудь ее сожителя сверху, обхватил двумя руками его шею, и снова стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я убью тебя!». Она очень испугалась, ее охватила паника, так как Возный А.С., был физически сильнее его, возможности убежать от Возного А.С. у ее сожителя не было, тот кричал, звал на помощь. Увидев данное, она подбежала к Возному А.С. и начала отталкивать его в сторону, но так как Возный А.С. физически сильнее ее, тот оттолкнул ее в сторону, от чего она потеряла равновесие и упала на землю, каких-либо телесных повреждений она не получила, претензий по данному факту не имеет. Затем Возный А.С. встал с ее сожителя и направился в неизвест­ном ей направлении. После чего ей стало известно о том, что Анаид позвонила в полицию и сообщила о факте произошедшего. По приезду сотрудников, которые приехали незамедлительно, ее сожителю была оказана первая помощь, и был задержан Возный А.С. (Т.1 л.д.48-50).
Допрошенная в ходе предварительного расследования свидетель фио показала, что она проживает по адресу: адрес, адрес наименование организации, адрес, сов­местно с ее сожителем Возным Андреем Сергеевичем, паспортные данные. У нее есть знакомая фиоА, которая проживает по ад­ресу: адрес. Так, дата в ходе теле­фонного звонка с последней она пригласила её к себе в гости, по адресу: адрес, Суво­ровское адреснаименование организации, адрес. Спустя непродолжительное время, около время фио вместе с ее сожителем Волковым И.А., приехали к ней по месту жительства, где они накрыли стол, и начали употреблять алкогольные напитки, так же по месту жительства находился ее сожитель Возный А.С. Так, распивая спиртные напитки они беседовали, около время между ней и ее сожителем на фоне бытовых вопросов произошел словесный конфликт, в ходе которого Возный А.С. начал хватать ее за руки и выворачивать их. Так как ей было больно, она вырвалась из захвата рук ее сожителя Андрея и ушла в соседнюю комнату, а ее сожитель Возный А.С. совместно с фио и Волковым И.А. остались в поме­щении кухни по вышеуказанному адресу. После чего ее сожитель Возный А.С., находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения начал придираться к фио и на почве необоснованной агрессии начал выяснять с ним отношения, словесный конфликт длился около 5 минут. Затем, примерно время Возный А.С. встал со стула, подошел к Волкову И.А., который в это время сидел на стуле, находясь от него на расстоянии вытянутой руки, ладонью правой рукой нанес удар в область его лица слева и стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я тебя сейчас завалю!» после чего Возный А.С. схватил Вол­кова И.А. за одежду и вывел его из данного помещения на приусадебный участок, при этом Волков И.А. пытался сопротивляться, однако ее сожитель Возный А.С. повалил его на землю, находясь на коленях с левой стороны от него, стал наносить хаотичные удары ладонью правой руки по его лицу. После чего ее сожитель Возный А.С., около время, сел на грудь Волкова И.А. сверху, обхватил двумя руками его шею и снова стал высказывать слова угрозы убийством, а именно: «Я убью тебя!». Она очень испугалась, ее охватила паника, так как Возный А.С. был физически сильнее его, возможности убежать от него у Волкова И.А. не было, тот кричал, звал на помощь. Увидев данное, она позвонила в полицию и сообщила о факте произошедшего. По приезду сотрудников, которые приехали незамедлительно, Волкову И.А. была ока­зана первая помощь. Также хочет отметить, что в ходе конфликта между ней и ее сожителем Возным А.С., какие-либо телесные повреждения последний ей не причинил, претензий по поводу физиче­ской боли причиненной ей ее сожителем она не имеет (Т.1 л.д.55-57).
Кроме показаний потерпевшего и свидетелей, исследованных в судебном заседании, вина подсудимого Возного А.С. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами:
- рапортом оперативного дежурного МО МВД России «Сакский» майора полиции фио от дата, зарегистрированный в КУСП № 1849 от дата, согласно ко­торого дата обратилась фио Анаид Арзумановна, паспортные данные, про­живающая по адресу: адрес наименование организации адрес (79786113070) о том, что по месту жительства заявительницы по адресу: адрес, Су­воровское адреснаименование организации, адрес муж учинил конфликт и побил своего знакомого (Т.1 л.д.4);
- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого осмотрен приусадебный участок и помещение кухни дома № 23 по адрес в наименование организации Суворов­ского адрес, в ходе которого зафиксиро­вано место совершения преступления, где Возный А.С. повалил Волкова И.А. на землю и наносил ему хаотичные удары по лицу, при этом, высказывал слова угрозы убийством (Т.1 л.д.16-21).
Исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства, которые согласуются друг с другом, более того дополняют друг друга, создавая логичную и мотивированную картину произошедших событий, суд признает их допустимыми, достоверными, поскольку они получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, а в совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела, находит вину подсудимого Возного А.С. в совершении преступления установленной и доказанной, полностью подтвержденной совокупностью исследованных в ходе судебного разбирательства доказательств. Показания потерпевшего и свидетелей последовательны, соответствуют и согласуются между собой, дополняются иными письменными материалами уголовного дела и устанавливают один и тот же факт. Объективных причин оговаривать подсудимого у потерпевшего и свидетелей судом не установлено. 
Суд, огласив показания подсудимого, потерпевшего и свидетелей, исследовав материалы уголовного дела, считает, что вина Возного А.С. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, доказана. 
Действия Возного А.С. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Квалификацию действий подсудимого Возного А.С. по ч. 1 ст. 119 УК РФ суд полагает правильной, поскольку он, из личных неприязненных отношений, умышленно, повалил Волкова И.А. на землю и наносил ему хаотичные удары по лицу, сел на грудь Волкова И.А. сверху, обхватил двумя руками его шею, ограничивая его в передвижении, при этом, высказывал слова угрозы убийством, которые последний в сложившейся ситуации - агрессивного поведения Возного А.С., его нахождения в состоянии опьянения, воспринял реально.
Решая вопрос о форме вины в действиях подсудимого Возного А.С., содержание умысла и его направленности, суд учитывает всю совокупность обстоятельств, при которых совершено преступление и приходит к выводу о том, что подсудимый реально осознавал общественно-опасный характер деяния, предвидел наступление общественно-опасных последствий, и желал их наступления, то есть действовал умышленно, с прямым умыслом. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что по месту жительства характеризуется положительно (Т.1 л.д.71, 74), официально трудоустроен (Т.1 л.д.42-44, 73), по месту работы характеризуется положительно (Т.1 л.д.73), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога в ГБУЗ РК «Сакская районная больница» не состоит (Т.1 л.д.68), холост, несовершеннолетних детей не имеет, не военнообязанный (Т.1 л.д.70), государственных наград, почетных, воинских и иных званий не имеет, инвалидом не является.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Возного А.С., суд на основании п. п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему (принесение извинений), активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимого, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию преступления, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие крепких социальных связей и привязанностей, участие в воспитании и материальном содержании младшего брата, а также материальное положение и испытываемые им временные материальные затруднения, связанные с необходимостью содержания самого себя и членов своей семьи.
Судом установлено, что Возный А.С. ранее осужден дата приговором Евпаторийского городского суда АР Крым по ч. 4 ст. 187 УК Украины к наказанию в виде 9 лет лишения свободы с конфискацией всего лично принадлежащего ему имущества, с отбытием срока наказания в уголовно-исполнительном учреждении, освобожденного по отбытию срока дата.
Таким образом, наличие не погашенной и не снятой судимости у Возного А.С. за совершение тяжкого преступления по приговору Евпаторийского городского суда АР Крым от дата, образует в соответствии со ст. 18 ч.1 УК РФ рецидив преступлений, что суд, согласно ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому.
Оснований для признания отягчающим обстоятельством – совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, суд не усматривает, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. Кроме того, судом не установлено данных, свидетельствующих о степени алкогольного опьянения и о непосредственном влиянии состояния опьянения на поведение подсудимого при совершении преступления. Также суд отмечает, что одним из условий признания состояния опьянения отягчающим обстоятельством являются данные о личности виновного. Подсудимый на учете у врача-нарколога не состоит, сведений о совершении им ранее правонарушений в состоянии алкогольного опьянения в материалах дела не содержится.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против жизни; влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, в том числе наличие смягчающих и отягчающего наказание подсудимому обстоятельств, имущественное положение подсудимого и его семьи, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления, и приходит к убеждению о том, что достижение целей наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, возможно только в условиях изоляции от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому наказание по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде лишения свободы сроком значительно ниже максимального предела, установленного санкцией указанной статьи для данного вида наказания, в порядке, предусмотренном ч. 2 ст. 68 УК РФ о назначении наказания при рецидиве преступлений.
Установленное судом обстоятельство, отягчающее наказание подсудимому, исключает применение к нему положений ч. 6 ст. 15 УК РФ об изменении категорий совершенного преступления на менее тяжкое. 
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Возного А.С. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, по делу не установлено.
Между тем, учитывая обстоятельства содеянного, личность подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, которые в своей совокупности, даже при наличии отягчающего наказание обстоятельства, уменьшают степень общественной опасности совершенного преступления, влияние наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, цели наказания, закрепленные в ч. 2 ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о возможности исправления Возного А.С. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.
Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого Возного А.С. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественных доказательств по уголовному делу нет.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ: 
Возного Андрея Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 119 ч. 1 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Возному А.С. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
Возложить на Возного А.С. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.
Меру пресечения Возному А.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья                                                                 Е.В. Костюкова
