Дело № 1-72-14/2023
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«01» июня 2023 года                                                                                          г. Саки
Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., защитника - адвоката Дудина П.Н., представившего удостоверение № 1461 от дата и ордер № 90-01-2023-телефон от дата, подсудимого Кудинова А.Ю., без участия потерпевшего Крикун А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Кудинова Александра Юрьевича, 
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, получившего среднее образование, холостого, малолетних детей не имеющего, официально нетрудоустроенного, не военнообязанного, государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеющего, инвалидом не являющегося, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:
- дата приговором Сакского районного суда Республики Крым по п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 11 (одиннадцать) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожденного по отбытия срока дата,
в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Кудинов А.Ю. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Кудинов А.Ю. дата около время, находясь на участке местности, расположенном вблизи д.2 по адрес, адрес, где у него на почве ранее возникшего конфликта с Крикун Алексеем Викторовичем, возник преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью последнему.
Далее, Кудинов А.Ю. дата около время, находясь на участке местности, расположенном вблизи д. 2 по адрес, адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью Крикун А.В., на почве личных неприязненных отношений, в ходе конфликта, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно­опасных последствий в виде причинения телесных повреждений и желая их наступления, находясь на расстоянии вытянутой руки от Крикун А.В., лицом к лицу, нанес кулаком правой руки один прямой удар в область носа слева, от чего последний, потеряв равновесие, упал на левый бок и потерял сознание. Далее Кудинов А.Ю., продолжая реализовывать преступный умысел, нанес один удар правой ногой в область ребер справа, тем самым, причинив Крикун А.В. телесные повреждения в виде: закрытого перелома 8 ребра справа по лопаточной линии, ушибленной раны на левом боковом скате носа в верхней трети, следствием заживления которого явился рубец. Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы № 359 от дата у Крикун А.В. обнаружены следующие телесные повреждения: закрытый перелом 8 ребра справа по лопаточной линии с допустимым смещением фрагментов, ушибленная рана на левом боковом скате носа в верхней трети, следствием заживления которой явился рубец. Данные телесные повреждения образовались от действия тупого предмета (ов), возможно от нанесения ударов руками, ногами. Время образования телесных повреждений не противоречит сроку дата. Указанные телесные повреждения: закрытый перелом 8 ребра справа по лопаточной линии с допустимым смещением фрагментов причинили средний тяжести вред здоровью по критериям длительности расстройства здоровья, свыше 21 дня, необходимых для полного сращения названного перелома (п. 7.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ №194н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»); ушибленная рана на левом боковом скате носа в верхней трети, следствием заживления которой явился рубец не причинила вреда здоровью (п. 9 Приказа Минздравсоцразвития РФ №194н от дата «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»).
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Кудинов А.Ю. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
Подсудимый Кудинов А.Ю. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник подсудимого поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.
Как усматривается из материалов дела, потерпевший Крикун А.В. выразил согласие о применении особого порядка судебного разбирательства. 
Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке. 
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Кудинова А.Ю. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ, в связи с чем, суд полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Кудинов А.Ю., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия Кудинова А.Ю. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Квалификацию действий подсудимого Кудинова А.Ю. по ч. 1 ст. 112 УК РФ суд полагает правильной, поскольку он, из личных неприязненных отношений, умышленно, применяя физическую силу, находясь на расстоянии вытянутой руки от Крикун А.В., лицом к лицу, нанес кулаком правой руки один прямой удар в область носа слева, от чего последний, потеряв равновесие, упал на левый бок и потерял сознание. Далее Кудинов А.Ю., продолжая реализовывать преступный умысел, нанес один удар правой ногой в область ребер справа, тем самым, причинив Крикун А.В. телесные повреждения, причинившие средний тяжести вред здоровью.
Решая вопрос о форме вины в действиях подсудимого Кудинова А.Ю., содержание умысла и его направленности, суд учитывает всю совокупность обстоятельств, при которых совершено преступление и приходит к выводу о том, что подсудимый реально осознавал общественно-опасный характер деяния, предвидел наступление общественно-опасных последствий, и желал их наступления, то есть действовал умышленно, с прямым умыслом.
О наличии умысла подсудимого Кудинова А.Ю. свидетельствуют его конкретные действия, поскольку нанося удары, он осознавал, что может причинить потерпевшему физическую боль и телесные повреждения, и желал этого.
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что он по месту жительства характеризуется положительно (Т.1 л.д.88), на учете у врача-психиатра ГБУЗ РК «Сакская районная больница» не состоит (Т.1 л.д.84), состоит на учете у врача-нарколога ГБУЗ РК «Сакская районная больница» с диагнозом: алкоголизм (Т.1 л.д.84), холост, малолетних детей не имеет, не военнообязанный (Т.1 л.д.86), государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеет, инвалидом не является.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Кудинова А.Ю., суд на основании п. п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимого, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию преступления, действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему (принесение извинений в судебном заседании), на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие крепких социальных связей и привязанностей, нахождение на иждивении матери, оказание ей помощи в быту, а также материальное положение и испытываемые им временные материальные затруднения, связанные с необходимостью содержания самого себя и членов своей семьи.
Судом установлено, что Кудинов А.Ю. ранее осужден дата приговором Сакского районного суда Республики Крым по п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 11 (одиннадцать) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, освобожденного по отбытия срока дата.
Таким образом, наличие не погашенной и не снятой судимости у Кудинова А.Ю. за совершение средней тяжести преступления по приговору Сакского районного суда Республики Крым от дата, образует в соответствии со ст. 18 ч.1 УК РФ рецидив преступлений, что суд, согласно ст. 63 ч.1 п. «а» УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому.
Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом также не установлено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против здоровья; влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, в том числе наличие смягчающих и отягчающего наказание подсудимому обстоятельств, имущественное положение подсудимого и его семьи, а также обстоятельства совершения инкриминируемого ему преступления, и приходит к убеждению о том, что достижение целей наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, возможно только в условиях изоляции от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому наказание по ч. 1 ст. 112 УК РФ в виде лишения свободы сроком значительно ниже максимального предела, установленного санкцией указанной статьи для данного вида наказания, с учетом требований ст. 62 ч. 5 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, ч. 2 ст. 68 УК РФ о назначении наказания при рецидиве преступлений.
Установленное судом обстоятельство, отягчающее наказание подсудимому, исключает применение к нему положений ч. 6 ст. 15 УК РФ об изменении категорий совершенного преступления на менее тяжкое. 
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Кудинова А.Ю. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, по делу не установлено.
Между тем, учитывая обстоятельства содеянного, личность подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, которые в своей совокупности, даже при наличии отягчающего наказание обстоятельства, уменьшают степень общественной опасности совершенного преступления, влияние наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, цели наказания, закрепленные в ч. 2 ст. 43 УК РФ, суд приходит к выводу о возможности исправления Кудинова А.Ю. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.
Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого Кудинова А.Ю. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественных доказательств не имеется.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Кудинова Александра Юрьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 112 ч. 1 УК РФ в виде дата лишения свободы.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Кудинову А.Ю. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
Возложить на Кудинова А.Ю. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного, трудоустроиться.
Меру пресечения Кудинову А.Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу – отменить.
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его постановления с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья Е.В. Костюкова
