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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
01 августа 2022 года                                                                                          г. Саки
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес Васильев В.А., при секретаре Подзолкиной Д.Б., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора адрес Приходько Ю.С., защитника - адвоката Юнуса Р.М. представившего удостоверение № 1561 от дата, ордер № 11 от дата, подсудимого Мамутова Р.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Мамутова Рената Сейтякубовича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего высшее образование, холостого, не работающего, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого
в совершении преступления, предусмотренного ст. 329 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Мамутов Р.С. совершил надругательство над Государственным флагом Российской Федерации, при следующих обстоятельствах.
Мамутов Р.С. дата, около время, находясь в общественном месте - на школьном дворе адреснаименование организации расположенном по адресу: адрес, где увидев Государственный флаг Российской Федерации, установленный на фасаде здания школы, действуя публично и умышленно, из хулиганских побуждений, с целью принижения авторитета государства, путём надругательства над Государственным флагом Российской Федерации, в присутствии посторонних граждан, в том числе несовершеннолетних, выражая явное неуважение к обществу, государству и его символу - Государственному флагу Российской Федерации, сорвал его с флагштока и бросил на землю, произнеся слова нецензурной брани.
Подсудимый Мамутов Р.С., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Мамутов Р.С. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Юнус Р.М. также поддержал ходатайство подсудимого и подтвердил, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Мамутову Р.С., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства
При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Мамутова Р.С. по ст. 329 УК РФ как надругательство над Государственным флагом Российской Федерации.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Обстоятельств, отягчающих наказание предусмотренных ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено. 
Обстоятельством, смягчающим наказание Мамутова Р.С., предусмотренным ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Мамутова Р.С., мировой судья признает в силу ч.2 ст. 61 УК РФ полное признание вины и раскаяние в содеянном, публичное принесение извинений, оказание благотворительной денежной помощи в наименование организации. 
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Мамутова Р.С., который по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача-психиатра, врача-нарколога не состоит.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, ранее не судимого, мировой судья считает, что исправление Мамутова Р.С. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 329 УК РФ в виде ограничения свободы, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественное доказательство, лазерный диск с имеющимися на нем видеофайлами «1_02_R_032022155050»; «1_02_R_032022154614», хранящийся в материалах уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, подлежит оставлению на хранении в материалах уголовного дела.
Вещественное доказательство, Государственный флаг Российской Федерации, находящийся на ответственном хранении у директора наименование организации расположенном по адресу: адрес, по вступлении приговора в законную силу, подлежит оставлению в распоряжении законного владельца.
Вещественное доказательство, бумажный конверт, содержащий смыв вещества, находящийся в прозрачном полимерном пакете (канцелярский файл), горловина которого была прошита нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, на которой имеется два оттиска круглого штампа «ОТДЕЛ ДОЗНАНИЯ» с пояснительным печатным текстом и подписью дознавателя, находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции № 670 от дата, по вступлении приговора в законную силу, подлежит уничтожению. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Мамутова Рената Сейтякубовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 329 УК РФ и назначить ему наказание по ст.329 УК РФ в виде 7 (семь) месяцев ограничения свободы.
Установить Мамутову Ренату Сейтякубовичу следующие ограничения: 
- не выезжать за пределы территории г. Саки и адрес без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы (за исключение случаев, связанных с обследованием в медицинских учреждениях, нахождения на стационарном лечении в медицинских учреждениях); 
- не менять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы; 
- не посещать кафе, бары, рестораны (иные увеселительные заведения) в ночное время в период с время час. по время час. следующего дня. 
Возложить на Мамутова Р.С. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, для регистрации один раз в месяц в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.
Меру пресечения, подписку о невыезде и надлежащем поведении, по вступлении приговора в законную силу, отменить.
Вещественное доказательство, лазерный диск с имеющимися на нем видеофайлами «1_02_R_032022155050»; «1_02_R_032022154614», хранящийся в материалах уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить в материалах уголовного дела.
Вещественное доказательство, Государственный флаг Российской Федерации, находящийся на ответственном хранении у директора наименование организации расположенном по адресу: адрес, по вступлении приговора в законную силу, оставить в распоряжении законного владельца.
Вещественное доказательство, бумажный конверт, содержащий смыв вещества, находящийся в прозрачном полимерном пакете (канцелярский файл), горловина которого была прошита нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, на которой имеется два оттиска круглого штампа «ОТДЕЛ ДОЗНАНИЯ» с пояснительным печатным текстом и подписью дознавателя, находящийся на хранении в камере хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции № 670 от дата, по вступлении приговора в законную силу, уничтожить. 
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                             Васильев В.А.

