
Дело № 1-72-25/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«05» октября 2022 года                                                                                      г. Саки
Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., с участием государственных обвинителей – помощников Сакского межрайонного прокурора Щербина Н.А., Приходько Ю.С., Антонюк И.А., защитника - адвоката Дудина П.Н., представившего удостоверение № 1461 от дата и ордер № 54 от дата, подсудимого Канталинского А.В., без участия потерпевшего Протченко А.И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению: 
Канталинского Александра Витальевича, 
паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, получившего средне-специальное образование, холостого, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка, работающего в наименование организации в должности слесаря контрольно-измерительных приборов и аппаратуры, не военнообязанного, государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеющего, инвалидом не являющегося, зарегистрированного по адресу: адрес, адрес, д .12, кв. 54, проживающего по адресу: адрес, адрес, наименование организации, участок 134, ранее не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Канталинский А.В. совершил умышленное повреждение чужого имущества, 
если эти деяние повлекло причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах. 
дата, около время часов, у Канталинского А.В., находящегося вблизи домовладения № 123 по адрес в адрес, в ходе произошедшего словесного конфликта с ранее знакомым Протченко А.И., возник преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества - автомобиля марки «К1А JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, принадлежащего Протченко А.И, который был вызван противоправными действиями со стороны Протченко А.И., выразившимися в нанесении ему телесных повреждений.
Далее, дата, около время часов, Канталинский А.В., находясь вблизи домовладения № 123 по адрес в адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на повреждение чужого имущества, направился к автомобилю марки «К1А JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, который был припаркован вблизи указанного домовладения, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желая их наступления, находясь вблизи автомобиля марки «К1А JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, умышленно, коленом левой ноги нанес один удар в область задней левой боковины указанного автомобиля, в результате чего от нанесенного удара образовалось повреждение в виде вмятины с повреждением лако-красочного покрытия.
Согласно заключения эксперта № 2646/4-5 от дата, стоимость восстановительного ремонта задней левой боковины автомобиля марка автомобиля JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, на дата, составляет сумма.
В результате умышленных действий Канталинского А.В., собственнику автомобиля марки марка автомобиля JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, Протченко А.И., был причинен значительный имущественный вред на сумму сумма.
Подсудимый Канталинский А.В. полностью признал вину в совершении инкриминируемого ему преступления, в соответствии со ст. 47 УПК РФ, ст. 51 Конституции РФ отказался от дачи показаний в суде без объяснения причин, сославшись на показания, данные им на предварительном следствии. 
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены показания Канталинского А.В., данные им при производстве предварительного расследования, согласно которым Канталинский А.В. показал, что у него имеется знакомый Протченко Александр Иванович, который является жителем их поселка, с которым у него сложились неприязненные отношения, из-за конфликтов, происходивших ранее в их поселке. дата в обеденное время, он находился вблизи дома № 123 по адрес в адрес, где к нему подъехал Протченко А.И., на автомобиле марки «К1А JF (OPTIMA)», государственный регистрационный знак К540СР82, который выйдя из своего автомобиля, подошел к нему и они стали разговаривать. В ходе их разговора, между ними снова произошел словесный конфликт, в ходе которого они выражались нецензурной бранью друг на друга. Далее, Протченко А.И., нанес ему телесные повреждения. После того, как Протченко А.И. нанес ему телесные повреждения, то он очень сильно разозлился на Протченко А.И. из-за того, что тот причинил ему телесные повреждения, и в этот момент, около время часов, он захотел повредить его автомобиль, так как физически Протченко А.И. сильнее него. Для этого, около время часов, он стал отходить от Протченко А.И. и направился в сторону его автомобиля и приблизившись к задней части, от злости нанес один удар коленом левой ноги в область заднего левого крыла, от чего образовалась вмятина. После указанного удара он, направился к своему автомобилю, который был расположен немного дальше от места происходящего конфликта. Далее, сев в салон своего автомобиля, Протченко А.И. уже подъехал к нему с водительской стороны, и между ними снова начался словесный конфликт. В ходе указанного конфликта, он направил в его сторону баллончик с марка автомобиля, так как хотел его испугать, в этот момент Протченко А.И. резко начал движение на своем автомобиле прямо и вправо, и не справившись с управлением допустил столкновение с его автомобилем. После указанного инцидента Протченко А.И. уехал к себе домой и на этом конфликт был исчерпан. Он понимает, что совершил преступление, свою вину в умышленном повреждении чужого имущества признает в полном объеме. С оценкой поврежденного имущества он полностью согласен (Т.1 л.д. 115-118).
Суд, исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства, представленные сторонами, приходит к выводу, что вина подсудимого в инкриминируемом преступлении, несмотря на его позицию относительно своей вины, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании следующих доказательств.
В судебном заседании оглашены в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показания потерпевшего Протченко А.И.
Допрошенный потерпевший Протченко А.И. в ходе предварительного расследования показал, что у него в собственности имелся автомобиль марки «К1А JF (OPTIMA)» государственный регистрационный знак К540СР82, 2019 года выпуска, в кузове серебристого цвета, который он приобрел за сумма. У него имеется знакомый Канталинский Александр Витальевич, который является жителем их поселка, с которым у него сложились неприязненные отношения, из-за конфликтов, происходивших ранее в поселке, в том числе связанные с его супругой. дата в обеденное время, он передвигался на своем автомобиле марки «К1А JF (OPTIMA)», государственный регистрационный знак К540СР82 в адрес. Проезжая вблизи дома №123 по адрес в адрес, он увидел своего знакомого Канталинского А.В., который находился вблизи указанного дома. Увидев Канталинского А.В., он захотел подъехать к нему, для того, чтобы выяснить с ним отношения, так как у них был ранее конфликт, который был не разрешен. Около время часов, он подъехал на своем автомобиле к Канталинскому А.В. Выйдя из своего автомобиля, он подошел к Канталинскому А.В., и они стали разговаривать. В ходе их разговора, между ними снова произошел словесный конфликт, в ходе которого они выражались нецензурной бранью друг на друга. Далее, Канталинский А.В., взбесил его своим поведением, и он нанес тому телесные повреждения, о чем уже был привлечен к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ. После того, как он нанес удар Канталинскому А.В., то последний, около время часов, стал отходить от него и направился в сторону его автомобиля и приблизившись к задней части, нанес один удар коленом левой ноги в область заднего левого крыла, от чего образовалась значительная вмятина. После указанного удара Канталинский А.В., направился к своему автомобилю, который был расположен немного дальше от места происходящего конфликта. Увидев, что Канталинский А.В., ударил его автомобиль, он очень сильно разозлился и решил догнать Канталинского фио сел в свой автомобиль и направился на нем в сторону Канталинского А.В. Когда, он подъехал к Канталинскому А.В., то последний уже находился в салоне своего автомобиля, он подъехал с водительской стороны Канталинского А.В., который начал сразу же выражаться в его адрес нецензурной бранью, в связи с чем между ними снова произошел словесный конфликт, который происходил, не выходя из автомобилей, так как они разговаривали при опущенных боковых стеклах. В ходе указанного конфликта, Канталинский А.В., направил в его сторону какой-то баллон, как он понял с каким-то марка автомобиля, что именно это было, он уже не помнит и попытался брызнуть в его сторону, в этот момент он резко начал движение на своем автомобиле прямо и вправо, и не справившись с управлением допустил столкновение с автомобилем Канталинского А.В., и касание пришлось в правое заднее крыло его автомобиля, от чего там образовались потертости лако-красочного покрытия. После указанного инцидента он уехал к себе домой, и на этом конфликт был исчерпан. Таким образом ему был причинен имущественный вред на сумму сумма, который для него является значительным. Понятие значительности ущерба ему разъяснено и понятно. Просит принять меры и привлечь к ответственности Канталинского А.В., который повредил, принадлежащее ему имущество (Т.1 л.д.92-94).
Вина подсудимого Канталинского А.В. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами.
- рапортом УУП ГУУП и ПДН пункта полиции №1 (дислокация адрес) Отдела МВД России по адрес капитана полиции фио от дата, зарегистрированным в КУСП № 8178 от дата, согласно которого в ходе проверки по материалу, зарегистрированному в КУСП ОМВД России по адрес №7959 от дата по заявлению Канталинского А.В., было установлено, что дата, находясь вблизи дома №123 по адрес в адрес, Канталинский А.В., умышленно повредил автомобиль марки «К1А JF (OPTIMA)» г.р.з. К540СР82, принадлежащий Протченко А.И. (Т.1 л.д.9);
- заявлением о преступлении от дата, согласно которого Протченко А.И., просит привлечь к ответственности Канталинского А.В., который дата около время часов, находясь в адрес, повредил принадлежащий ему автомобиль марки «К1А JF (OPTIMA)» г.р.з. К540СР82, чем причинил ему значительный материальный ущерб (Т.1 л.д.46);
- протоколом осмотра места происшествия от дата и таблицей иллюстраций к нему, согласно которого, был осмотрен автомобиль марки «К1А JF (OPTIMA)» г.р.з. К540СР82, расположенный вблизи дома № 25 по адрес в адрес адрес, в ходе которого были обнаружены следующие повреждения: вмятина, повреждение лако-красочного покрытия на заднем левом крыле (Т.1 л.д.19-23);
- заключением эксперта № 2646/4-5 от дата, согласно выводов которого, стоимость восстановительного ремонта боковины задней левой автомобиля марка автомобиля JF Optima», регистрационный знак К540СР82, на дата, составляет сумма (Т.1 л.д.80-84);
- вещественным доказательством: автомобилем марки марка автомобиля JF (OPTIMA)», в кузове серебристого цвета, г.р.з. К540СР82, номер кузова XWEGT411BL0011059 (Т.1 л.д.129).
Суд оценивает исследованные доказательства и считает их в соответствии со ст. 88 УПК РФ относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела, так как все они добыты в установленном законом порядке и не противоречат фактическим обстоятельствам уголовного дела.
Суд, огласив показания подсудимого Канталинского А.В., потерпевшего Протченко А.И., исследовав материалы уголовного дела, считает, что вина Канталинского А.В. в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1 УК РФ, доказана. 
Решая вопрос о форме вины в действиях подсудимого Канталинского А.В., содержание умысла и его направленности, суд учитывает всю совокупность обстоятельств, при которых совершено преступление и приходит к выводу о том, что подсудимый реально осознавал общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидел возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда и желал их наступления, то есть действовал умышленно, с прямым умыслом. 
Действия Канталинского А.В. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 167 УК РФ как умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что по месту фактического проживания характеризуется с посредственной стороны (Т.1 л.д.138), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (Т.1 л.д.136), ранее не судим (Т.1 л.д.141-143), холост, имеет на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, не военнообязанный (Т.1 л.д.140), государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеет, инвалидом не является.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Канталинского А.В., суд на основании ст. 61 УК РФ признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых, изобличающих себя показаний об обстоятельствах совершения преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, путем внесения Канталинским А.В. денежных средств в сумме сумма в счет погашения причиненного вреда, противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для совершения преступления, полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие несовершеннолетнего ребенка у виновного. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Канталинского А.В., судом не установлено.
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против собственности; влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, в том числе, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих ему наказания обстоятельств, имущественное положение подсудимого и его семьи, возможность получения дохода, размер его дохода, отсутствие имущества, наличие иждивенцев, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты без изоляции подсудимого от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому, при наличии альтернативных видов наказаний в санкции ч. 1 ст. 167 УК РФ, наказание в виде штрафа в размере, являющемся ниже максимального размера, установленного для данного вида наказания, поскольку только такое наказание, будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновного, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. 
В связи с тем, что Канталинский А.В. совершил преступление небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Канталинского А.В. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. 
Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого Канталинского А.В. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с положениями ч. 3 ст. 81 УПК РФ. 
Вещественное доказательство: автомобиль марки «К1А JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, номер кузова XWEGT411BL0011059, переданный на хранение собственнику Протченко А.И., следует оставить ему по принадлежности.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ: 
Канталинского Александра Витальевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 167 УК РФ в виде штрафа в размере сумма.
Меру пресечения Канталинскому А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу – отменить.
По вступлении приговора в законную силу вещественное доказательство: автомобиль марки «К1А JF Optima», государственный регистрационный знак К540СР82, номер кузова XWEGT411BL0011059, переданный на хранение собственнику Протченко А.И. - оставить ему по принадлежности.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа: УФК по РК (МО МВД России «Сакский», л/с 04715А92540, ОКПО телефон, ОГРН 1149102010310, ОКТМО телефон, ИНН/КПП 9107000095/910701001, р/с 40101810335100010001, Отделение адрес л/с 04751А92540 в УФК по РК адрес, БИК телефон, КБК 18811603121010000140, ЕКС 40102810645370000035, номер казначейского счета 03100643000000017500.
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес в течение десяти суток со дня его постановления. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                               Е.В. Костюкова

