Дело № 1-72-27/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«21» октября 2022 года                                                                                      г. Саки
Мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес Костюкова Е.В., 
при секретаре судебного заседания Подзолкиной Д.Б., 
с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Приходько Ю.С., 
защитника – адвоката Иванова С.А., представившего удостоверение № 939 от дата и ордер № 109 от дата, 
подсудимого Семёнова Р.А.,
без участия потерпевшего Юдина С.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению: 
Семёнова Романа Анатольевича, 
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, получившего средне-специальное образование, холостого, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка, не работающего, военнообязанного, государственных наград, почетных, воинских и иных званий не имеющего, инвалидом не являющегося, хронических заболеваний не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:
- дата приговором Черноморского районного суда адрес по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде 100 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок дата 6 месяцев;
- дата приговором Сакского районного суда адрес по ст. 264.1, ст. 70 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком 400 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством сроком дата. Основное наказание в виде обязательных работ отбыто дата. Неотбытый срок дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством составляет 3 месяца 20 дней, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Семёнов Р.А. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
Семёнов Р.А. дата, около время часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения вследствие употребления алкоголя, в помещении жилой комнаты дома № 2, по адрес, адрес, где у него в ходе обоюдного словесного конфликта с ранее ему знакомым Юдиным Сергеем Валерьевичем, паспортные данные, возник преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью последнему.
Далее, Семёнов Р.А., дата, около время, находясь в помещении жилой комнаты дома № 2, по адрес, адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью Юдину С.В., осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно - опасных последствий и желая их наступления в виде причинения телесных повреждений, находясь на расстоянии около 1 метра от Юдина С.В., который находился к нему лицом в положении сидя, нанес один боковой удар кулаком правой руки в область лица слева, чем причинил телесные повреждения в виде перелома ветви нижней челюсти слева, со смещением отломков, оскольчатый перелом тела нижней челюсти справа.
Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы № 255 от дата, у гражданина Юдина С.В., обнаружены телесные повреждения в виде перелома ветви нижней челюсти слева, со смещением отломков, оскольчатый перелом тела нижней челюсти справа (подтверждено рентгенологически и КТ - исследованием), повлекшим средней тяжести вред здоровью по критерию длительности расстройства здоровья, свыше 21 дня (Пункт 7.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194н от дата «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
Подсудимый Семёнов Р.А. полностью признал вину в совершении инкриминируемого ему преступления, в соответствии со ст. 47 УПК РФ, ст. 51 Конституции РФ отказался от дачи показаний в суде без объяснения причин, сославшись на показания, данные им на предварительном следствии. 
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены показания Семёнова Р.А., данные им при производстве предварительного расследования, согласно которым Семёнов Р.А. показал, что дата около время часов он решил употребить спиртные напитки, отдохнуть со своими товарищами, в связи с чем, пошел к своему знакомому, жителю адрес - фио, проживающему по адресу: адрес, где Семёнов Р.А. ранее употреблял спиртные в компании общих друзей. Так придя в гости к фио и находясь по месту его жительства, пришел житель адрес, фио, с которыми они стали выпивать спиртное, так же после к ним в гости пришли их общие знакомые - Юдин Сергей Валерьевич, фио, с целью употребления спиртных напитков. Спустя некоторое время к ним подошел фио, который приходится братом Юдину С.В. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня они ещё докупали. Около время часов того же дня, фио, находясь в состоянии сильного алкогольного лег спать. В связи с веселым проведением досуга, Семёнов Р.А. и компания решили поиграть в карточные игры, а именно в «дурака», для этого они поставили деревянный табурет, который они использовали в качестве игрального стола, так Юдин С.В. присел на диван напротив Семёнова Р.А. По правую руку, рядом с ним сидел фио, фио, фио, которые так же сидели на диване, а Семёнов Р.А. присел напротив данной компании на деревянный табурет. Около время часов дата во время карточной игры, Семёнов Р.А. отвлекался от игры и начал медленно играть, так в ходе карточной игры, Юдин С.В. провоцировал Семёнова Р.А. на конфликт, и всячески оскорблял, на что тот, Юдину С.В. делал замечания, чтобы он прекратил высказывать оскорбления, но Юдин С.В. на замечания не реагировал. Так в ходе очередной партии карточной игры, Юдин С.В. сказал в адрес Семёнова Р.А., что он ведёт себя как «Молдован», данное высказывание было для него воспринято как очередное оскорбление, и примерно в время часов, Семёнов Р.А. решил причинить ему телесные повреждения. Затем около время он поднялся на ноги и находясь лицом к лицу к Юдину С.В., который оставался сидеть на табурете, на расстоянии вытянутой руки нанес ему один боковой удар кулаком правой руки, в область челюсти слева. После этого они в очередной раз выпили, и продолжили игру, а после этого Юдин С.В. молча ушел.
Так, дата Семёнову Р.А. стало известно от фио, что у Юдина С.В. опухшая нижняя левая щека, от того, что он, находясь по адресу: адрес причинил ему телесные повреждения, нанеся один удар правой рукой, в область челюсти слева, на что Семёнов Р.А. направился по месту жительства Юдина С.В., вместе с фио P.H. Так придя по месту жительства Юдина С.В.: адрес, Семёнов Р.А. стал извиняться за свой поступок, по факту причинения ему телесных повреждений и предложил денежную помощь необходимую на лечение, на что, он согласился. После чего Семёнов Р.А. передал ему денежные средства в сумме сумма. После этого Юдин С.В. в счет возмещения морального вреда попросил купить ему алкогольную продукцию. На алкогольную продукцию Семёнов Р.А. затратил около сумма. После чего Юдин С.В. попросил написать вместо него расписку, так как лично Юдин С.В. писать не мог, о возмещении морального и материального вреда, после чего Юдин С.В. под текстом подписался (Т.1 л.д.73-76).
Суд, исследовав и оценив собранные по уголовному делу доказательства, представленные сторонами, приходит к выводу, что вина подсудимого в инкриминируемом преступлении, несмотря на его позицию относительно своей вины, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании следующих доказательств.
В судебном заседании оглашены в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показания потерпевшего Юдина С.В.
Допрошенный потерпевший Юдин С.В. в ходе предварительного расследования показал, что дата около время часов он решил употребить спиртные напитки, в связи с чем, в адрес встретился с жителем данного села - фио, который проживает по адресу: адрес и вместе они проследовали к общему знакомому - фио, проживающему по адресу: адрес, с целью употребления спиртных напитков, по месту его жительства. По прибытию, там уже находились непосредственно сам фио, фио, проживающий в адрес, а также Семёнов Роман Анатольевич, проживающий по адресу: адрес. Спустя около 10 минут к ним подошел младший брат потерпевшего - фио. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня еще докупали. Около время часов, указанного дня, фио, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения лег спать. В связи с веселым проведением досуга, они решили поиграть в карточные игры, а именно в «дурака», для этого поставили деревянный табурет, который использовали в качестве игрального стола. Юдин С.В., фио, фио и фио присели на диван, а Семёнов Р.А. присел на деревянный табурет, расположенный напротив дивана. Около время часов дата во время карточной игры, Семёнов Р.А. начал медленно играть, отвлекаться от игры, в связи с чем, Юдин С.В. поэтому поводу делал ему замечания. В очередной раз, когда Семёнов Р.А. отвлёкся от игры, Юдин С.В., сказал ему, что он ведет себя как «Молдован», данное высказывание было в шуточной форме, более каких-либо высказываний в адрес Семёнова Р.А. он не допускал. Последний не долго думая поднялся на ноги, и ничего не произнося, нанес один боковой удар правой рукой Юдину С.В. в область челюсти слева. Удар был нанесен в то время когда он сидел на диване. После этого удара Юдин С.В. почувствовал резкую боль в области челюсти, из-за чего он не мог произнести ни одного слова, так как произошло смещение челюсти. Далее Юдин С.В. встал с дивана и двумя руками самостоятельно вправил себе челюсть. Так как Семёнов Р.А. визуально намного больше Юдина С.В. и физически сильнее, он не стал ничего говорить, вместо этого Юдин С.В. молча покинул место проживания фио и отправился по месту своего проживания. За медицинской помощью Юдин С.В. не обращался, несмотря на резкие боли в области челюсти, и сильной отечности на лице. дата в дневное время по месту жительства Юдина С.В. пришел Семёнов Р.А. и стал приносить извинения за свой поступок, а именно: за причинение телесных повреждений и предложил денежную компенсацию необходимую на лечение в размере сумма. Юдин С.В. с указанной суммой согласился и взял от Семёнова Р.А. денежные средства в размере сумма. Затем Юдин С.В. в счет возмещения морального ущерба предложил Семёнову Р.А. приобрести ещё алкогольной продукции, на что тот так и сделал. После чего Юдин С.В. и Семёнов Р.А. договорились о том, что Семёнов Р.А. напишет от имени Юдина С.В. расписку о возмещении морального и материального вреда, под текстом которым Юдин С.В. самостоятельно подписался.
дата в адрес Юдин С.В. встретил участкового уполномоченного полиции фио МВД России «Сакский» капитана полиции фио, который увидев его, поинтересовался, что произошло. Юдин С.В. рассказал о событиях произошедших дата. Далее он привёз Юдина С.В. в ГБУЗ РК «СРБ», где ему был сделан рентген снимок, после которого было установлено, что у Юдина С.В. перелом челюсти в двух местах, после этого ему была оказана медицинская помощь (Т.1 л.д.35-37).
В порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, данные ими в ходе предварительного расследования.
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата около время часов он пришел в гости к своему знакомому фио, проживающему по адресу адрес, с целью выпить спиртное, отдохнуть. Так придя по данному адресу: адрес, увидел своих знакомых, жителей адрес - фио, Семёнова Романа Анатольевича, фио и своего брата - Юдина Сергея Валерьевича. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня спиртное докупали ещё. Около время часов указанного дня, фио, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения лег спать. В связи с веселым проведением досуга, компания решила поиграть в карточные игры, а именно в «дурака». Для этого они поставили деревянный табурет, который использовали в качестве игрального стола, фио, Юдин С.В., фио Корниенко И.Д. присели на диван, а Семёнов Р.А. присел напротив, на деревянный табурет. Около время часов дата во время карточной игры, Семёнов Р.А. начал медленно играть, отвлекаться от игры, в связи с чем, Юдин С.В. неоднократно делал ему замечания. В очередной раз, когда Семёнов Р.А. отвлекся от игры, Юдин С.В. сказал ему, что он ведет себя как «Молдован», данное высказывание было в шуточной форме, однако Семёнов Р.А. на данные слова отреагировал агрессивно и недолго думая поднялся на ноги, и ничего не произнося в адрес Юдина С.В., нанес один боковой удар кулаком правой руки в область его челюсти слева. После этого Юдин С.В. встал с дивана, схватился двумя руками за нижнюю челюсть и попытался самостоятельно вправить себе челюсть, а после этого, Юдин С.В. молча ушёл по месту своего проживания. Так же хочу отметить, что дата, по месту жительства Юдина С.В., а именно: адрес, пришел Семёнов Роман Анатольевич, который стал просить прощения у Юдина Сергея Валерьевича, по факту причинения телесных повреждений, имевшего место дата, по адресу: адрес, проговаривая слова «я ведь тебя всего лишь один раз ударил и не более» (Т.1 л.д.40-41).
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата около время часов он находился по месту своего жительства, а именно: адрес со своими товарищами: фио, Семёновым Романом Анатольевичем, с которыми они выпивали спиртное. Так же, через некоторое время подошли общие знакомые: Юдин Сергей Валерьевич, фио, с целью употребления спиртных напитков. Спустя некоторое время подошел фио, который приходится братом Юдину С.В. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня еще докупали. Около время часов указанного дня, фио, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, лег спать. В связи с веселым проведением досуга, компания решила поиграть в карточные игры, а именно в «дурака». Для этого они поставили деревянный табурет, который использовали в качестве игрального стола, фио, Юдин С.В., фио, фио присели на диван, а Семёнов Р.А. присел напротив, на деревянный табурет. Около время часов дата во время карточной игры, Семёнов РА начал медленно играть, отвлекаться от игры в связи, с чем Юдин С.В. неоднократно делал ему замечания. В очередной раз, когда Семёнов Р.А. отвлекся от игры, Юдин С.В. сказал ему, что он ведет себя как «Молдован». Данное высказывание было в шуточной форме, однако Семёнов Р.А. на данные слова отреагировал агрессивно и не долго думая поднялся на ноги, Юдин С.В. при этом оставался сидеть на диване, находясь лицом к лицу на расстоянии примерно одного метра, ничего не произнося в адрес Юдина С.В., нанес боковой удар кулаком правой руки в область его челюсти слева. После этого Юдин С.В. встал с дивана и схватился двумя руками за нижнюю челюсть и пытался самостоятельно вправить себе челюсть, а после этого Юдин С.В. молча ушёл по месту своего проживания. Так же хочу отметить, так как много лет знаком с Семёновым Р.А., который находясь в состоянии алкогольного опьянения ведет себя агрессивно, и не контролирует свои действия (Т.1 л.д.43-45).
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата около время часов он пришел в гости к своему знакомому фио, проживающему по адресу: адрес целью выпить спиртное, отдохнуть. Так придя по данному адресу: адрес, увидел своего знакомого, жителя адрес - Семёнова Романа Анатольевича, с которыми они выпивали спиртное, так же, после к ним пришли общие знакомые: Юдин Сергей Валерьевич, фио, с целью употребления спиртных напитков. Спустя некоторое время к ним подошел фио, который приходится братом Юдину С.В. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня они еще докупали. Около время часов указанного дня, фио, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, лег спать. В связи с веселым проведением досуга, компания решила поиграть в карточные игры, а именно в «дурака». Для этого они поставили деревянный табурет, который использовали в качестве игрального стола, фио, Юдин С.В., фио присели на диван, а Семёнов Р.А. присел напротив, на деревянный табурет. Около время часов дата во время очередной партии карточной игры, так как фио P.H. выпил большое количество алкоголя уснул на диване, в связи с чем, произошедшее между Семёновым Р.А. и Юдиным С.В. не видел. Так же фио добавил, что дата, он вместе с Семёновым Р. А. пришли по месту жительства Юдина С.В., а именно: адрес, с целью урегулировать факт причинения телесных повреждений Юдину С.В., так же с ними находился фио В ходе разговора Семёнов Р.А. стал просить прошения у Юдина С.В., извиняться по факту причинения телесных повреждений, имевшего место быть дата, по адресу адрес, проговаривал слова «я ведь тебя всего лишь один раз ударил и не более». фио добавил, что Семёнов Р.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения ведет себя агрессивно, и не контролирует свои действия (Т.1 л.д.48-50).
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата около время часов он решил употребить спиртные напитки, так на одной из улиц адрес он встретился с Юдиным Сергеем Валерьевичем, который проживает по адресу: адрес и вместе они проследовали к знакомому фио, проживающему по адресу: адрес, с целью употребления спиртных напитков. По прибытию, там уже находились непосредственно сам фио, фио, проживающий в адрес, а также Семёнов Роман Анатольевич, проживающий по адресу: адрес. Спустя около 10 минут подошел фио, который приходится братом Юдину С.В. Далее они все вместе начали употреблять спиртные напитки, а именно водку, водки было много, в течении дня докупали ещё. Около время часов указанного дня он находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения лег спать, и происходящее далее ему было неизвестно. Вечером в темное время суток, указанного дня, он проснулся в доме № 2 по адрес, адрес, там находился только фио, он спал, в связи с чем, он отправился по месту своего проживания. На следующий день, дата в вечернее время, они тем же составом собрались по месту жительства фио, где фио увидел, что у Юдина С.В. опухшая челюсть и имеется ссадина на лице, с какой точно стороны он не помнит, так как ему было плохо, и очень хотелось выпить спиртного. фио спросил у Юдина С.В., что с ним случилось, на что он ответил ничего страшного. В это время в разговор вмешался Семёнов Р.А., который начал пояснять Юдину С.В., что он нанес ему только один удар правой рукой в область челюсти, однако со слов Семёнова Р.А., у Юдина С.В. якобы ссадина имеется с другой стороны. Учитывая данные обстоятельства, фио понял со слов Семёнова Р.А., что он дата, когда он спал, тот нанес удар кулаком правой руки в область челюсти Юдину С.В., от чего у последнего образовался перелом челюсти. фио добавил, что обстоятельства конфликта ему не известны, однако пояснил, что Юдин С.В. человек не конфликтный и в произошедшей ситуации он не был виноват (Т.1 л.д.53-54).
Допрошенный в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата он при обходе административного участка адрес на одной из улиц встретил Юдина Сергея Валерьевича, паспортные данные, проживающего по адресу: адрес, у которого было опухшее лицо в области челюсти слева. Поинтересовавшись у него, что случилось Юдин С.В. ответил, что дата, находясь по адресу: адрес, во время распития спиртных напитков совместно с Семёновым Романом Анатольевичем, последний причинил ему телесные повреждения, ударив один раз кулаком правой руки по лицу слева. Далее фио препроводил Юдина С.В. в приемный покой ГБУЗ РК «СРБ», где ему оказали медицинскую помощь. Ему был сделан рентген снимок, после которого было установлено, что у Юдина С.В. перелом челюсти. Затем, фио принял у Юдина С.В. заявление по данному факту (Т.1 л.д.57-58).
Кроме показаний потерпевшего и свидетелей, данных ими в ходе предварительного расследования, вина подсудимого Семёнова Р.А. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами:
- протоколом принятия устного заявления от Юдина С.В., зарегистрированного в фио МВД России «Сакский» № 4882 от дата, согласно которому Юдин Сергей Валерьевич, паспортные данные, просит принять меры и привлечь к ответственности Семёнова Романа Анатольевича, проживающего по адресу: адрес, который дата, находясь по адресу адрес причинил ему телесные повреждения, в виде перелома нижней челюсти слева (Т.1 л.д.5);
- сообщением о преступлении, зарегистрированным в фио МВД России «Сакский» № 4883 от дата от фельдшера приемного покоя ГБУЗ РК «Сакская Районная больница» о том, что оказана медицинская помощь Юдину Сергею Валерьевичу, паспортные данные, проживающему по адресу адрес. Диагноз: закрытый перелом нижней челюсти, со смещением. Телесные повреждения причинил Семёнов Роман Анатольевич (Т.1 л.д.22);
- протоколом осмотра места происшествия от дата и таблицей иллюстраций к нему, согласно которому, был осмотрен дом 2 по адрес, адрес, где Семёнов Р.А. причинил телесные повреждения Юдину С.В. (Т.1 л.д.15-20);
- заключением эксперта № 255 от дата, согласно которого, у гражданина Юдина Сергея Валерьевича, паспортные данные, обнаружено телесное повреждение в виде перелома ветви нижней челюсти слева, со смещением отломков, оскальчатый перелом тела нижней челюсти справа (подтверждено рентгенологически и КТ - исследованием). Данное телесное повреждение причинило средний тяжести вред здоровью, так как для полного сращения названных переломов требуется срок свыше 21 дня (Пункт 7.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от дата «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека») (Т.1 л.д.86-87).
Суд оценивает исследованные доказательства и считает их в соответствии со ст. 88 УПК РФ относимыми, допустимыми, достоверными, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела, так как все они добыты в установленном законом порядке и не противоречат фактическим обстоятельствам уголовного дела.
Суд доверяет данным в ходе предварительного расследования показаниям потерпевшего и свидетелей, которые являются непротиворечивыми, подтверждаются исследованными при производстве судебного разбирательства данного уголовного дела вышеприведенными, также полученными с соблюдением всех процессуальных требований, объективными доказательствами.
Оценив заключение эксперта, суд признает его соответствующим предъявляемым требованиям ст. ст. 195, 204 УПК РФ, а также Федеральному закону «О государственной экспертной деятельности в Российской Федерации». 
Нарушений процессуальных прав участников судебного разбирательства при назначении и производстве экспертизы, которые повлияли или могли повлиять на содержание выводов эксперта, следователем не допущено. Выводы эксперта, изложенные в заключении экспертизы в достаточной степени аргументированы, основаны на результатах объективных экспертных исследований, проведенных в соответствии с правилами и методиками проведения экспертиз соответствующих видов, и отвечают на поставленные перед ними вопросы. Заключение эксперта не вызывает сомнений у суда, равно как и не вызывает сомнений и компетентность эксперта.
Представленные сторонами доказательства оценены судом с точки зрения относимости, допустимости и достоверности и признаны таковыми, поскольку они свидетельствуют о преступлении, добыты с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, согласуются друг с другом, более того дополняют друг друга. Показания потерпевшего об обстоятельствах преступления, полностью подтверждаются показаниями свидетелей, данными протоколом осмотра места происшествия, заключением эксперта, которые в целом дают объективную картину преступлению.
Суд, огласив показания подсудимого Семёнова Р.А., потерпевшего Юдина С.В., свидетелей, исследовав материалы уголовного дела, считает, что вина Семёнова Р.А. в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ, доказана. 
Действия Семёнова Р.А. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Квалификацию действий подсудимого Семёнова Р.А. по ч. 1 ст. 112 УК РФ суд полагает правильной, поскольку он, дата, около время, находясь в помещении жилой комнаты дома № 2, по адрес, адрес, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение вреда здоровью Юдину С.В., находясь на расстоянии около 1 метра от Юдина С.В., который находился к нему лицом в положении сидя, нанес один боковой удар кулаком правой руки в область лица слева, чем причинил телесные повреждения в виде перелома ветви нижней челюсти слева, со смещением отломков, оскольчатый перелом тела нижней челюсти справа, повлекшие средней тяжести вред здоровью по критерию длительности расстройства здоровья, свыше 21 дня.
Решая вопрос о форме вины в действиях подсудимого Семёнова Р.А., содержание умысла и его направленности, суд учитывает всю совокупность обстоятельств, при которых совершено преступление и приходит к выводу о том, что подсудимый реально осознавал общественную опасность своих действий, предвидел возможность наступления общественно - опасных последствий и желал их наступления, то есть действовал умышленно, с прямым умыслом. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что по месту фактического проживания характеризуется с посредственной стороны (Т.1 л.д.100, 102), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога ГБУЗ РК «Сакская районная больница» не состоит (Т.1 л.д.105), ранее судим (Т.1 л.д.117, 120-122), холост, имеет одного несовершеннолетнего ребенка (Т.1 л.д.98), военнообязанный (Т.1 л.д.107), государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеет, инвалидом не является.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Семёнову Р.А., суд на основании ст. 61 УК РФ признает действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему (принесение извинений), оказание материальной помощи потерпевшему путем выплаты денежных средств на лечение, примирение с потерпевшим, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, под которым суд понимает оказание помощи в расследовании преступления путем дачи правдивых, изобличающих себя показаний об обстоятельствах совершения преступления, полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, наличие несовершеннолетнего ребенка у виновного, материальное положение и испытываемые им временные материальные затруднения, наличие крепких социальных связей и привязанностей.
Обстоятельств, отягчающих наказание Семёнова Р.А., судом не установлено.
Принимая во внимание обстоятельства совершения преступления, личность подсудимого, суд не признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. Кроме того, Семёнов Р.А. пояснил в судебном заседании, что состояние алкогольного опьянения, вызванное употреблением алкоголя, не способствовало совершению указанного преступления. 
При назначении вида и размера наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления против здоровья; влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, в том числе, наличие ряда смягчающих и отсутствие отягчающих ему наказание обстоятельств, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты назначением наказания при наличии альтернативных видов наказаний в санкции ч. 1 ст. 112 УК РФ в виде ограничения свободы, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно: служит целям исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. 
Принимая во внимание то обстоятельство, что данное преступление, Семёнов Р.А. совершил в период неотбытой части дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством по приговору Сакского районного суда адрес от дата по ст. 264.1 УК РФ, суд на основании ч. ч. 1, 5 ст. 70 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому окончательного наказания по совокупности приговоров путем полного присоединения неотбытой части дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством по предыдущему приговору к наказанию, назначенному по последнему приговору суда. 
В связи с тем, что Семёнов Р.А. совершил преступление небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Семёнова Р.А. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. 
Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении подсудимого Семёнова Р.А. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественных доказательств не имеется.
Гражданский иск не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ: 
Семёнова Романа Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 112 УК РФ в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год.
На основании ч. ч. 1, 5 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к назначенному наказанию полностью присоединить неотбытую часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством, по приговору Сакского районного суда адрес от дата по ст. 264.1 УК РФ, и окончательно по совокупности приговоров назначить Семёнову Р.А. наказание в виде ограничения свободы на срок 1 (один) год с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством на срок 3 месяца 20 дней. 
На основании ст. 53 УК РФ в период отбывания наказания установить Семёнову Р.А. следующие ограничения: не выезжать за пределы территории г. Саки и адрес без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы; не менять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на Семёнова Р.А. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, для регистрации один раз в месяц в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.
Срок отбытия Семёновым Р.А. дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством исчислять с момента вступления приговора суда в законную силу.
Меру пресечения Семёнову Р.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлении приговора в законную силу - отменить.
Приговор может быть обжалован в Сакский районный суд адрес через мирового судью судебного участка № 72 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес в течение десяти суток со дня его постановления. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья Е.В. Костюкова

