
Дело № 1-73-2/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 февраля 2020 года                                                                                              г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Пыханова Д.А. 
защитника - адвоката Осокиной Н.Н., 
подсудимого Бурова А.В.,
при секретаре Берновой А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Бурова А.В. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Буров А.В. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Буров А.В. с целью кражи чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, находясь на территории, прилегающей к домовладению, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны, путем свободного доступа, тайно похитил велосипед желто-бирюзового цвета, стоимостью 5000 рублей, принадлежащий. После чего с места совершения преступления скрылся, причинив потерпевшему имущественный вред на сумму 5000 рублей. 
Подсудимый Буров А.В., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Буров А.В. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Осокина Н.Н. также поддержала ходатайство подсудимого и подтвердила, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены. 
Государственный обвинитель, не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Как усматривается из материалов уголовного дела потерпевший не возражал против рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Бурову А.В., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ч.1 ст. 158 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Бурова А.В. по ч.1 ст. 158 УК РФ как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Бурова А.В. мировым судьей не установлено.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Бурова А.В., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Бурова А.В. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировой судья признает полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Бурова А.В., который по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, совершившего преступление небольшой тяжести, учитывая обстоятельства совершенного преступления, мировой судья считает, что исправление Бурова А.В. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде обязательных работ, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
В соответствии со ст. 74 ч. 4 УК РФ, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести, вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. При этом, согласно п. 54 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 г. (ред. от 18.12.2018 г.) "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", правила статьи 70 УК РФ применяются и тогда, когда лицо в период испытательного срока совершило новое преступление, за которое оно осуждено после истечения испытательного срока по первому приговору.
Как усматривается из материалов дела Буров А.В. ранее осужден приговором Сакского районного суда Республики Крым к 1 году исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства, в силу ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год. Постановлением Сакского районного суда Республики Крым, испытательный срок продлен на 1 месяц. Постановлением Сакского районного суда испытательный срок продлен на 1 месяц. Снят с учета филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю в связи с истечением испытательного срока.
Согласно предоставленной начальником филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю информации, Буров А.В. в период испытательного срока нарушал возложенные на него судом обязанности, систематически привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка, снят с учета в связи с истечением испытательного срока. 
Принимая во внимание вышеизложенное, решая вопрос об отмене (сохранении) условного осуждения по предыдущему приговору, суд учитывает личность Бурова А.В., который характеризуется по месту жительства положительно, совершил преступление небольшой тяжести, возмещение ущерба, отсутствие по делу отягчающих наказание обстоятельств, наличие совокупности смягчающих наказание обстоятельств, раскаяние Бурова А.В. в содеянном, хотя и нарушал возложенные на него приговором суда обязанности, однако в настоящее время испытательный срок по предыдущему приговору истек, в настоящее время снят с учета филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю, в связи с чем, суд приходит к выводу о возможности сохранения Бурову А.В. условного осуждения по приговору Сакского районного суда в связи с чем указанный приговор подлежит самостоятельному исполнению.
Вещественное доказательство, велосипед, желто-бирюзового цвета, переданное на ответственное хранение после вступления приговора в законную силу подлежит оставлению по принадлежности потерпевшему. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Бурова А.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 158 ч.1 УК РФ в виде 220 (двести двадцать) часов обязательных работ. 
Меру процессуального принуждения, обязательство о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественное доказательство, велосипед, желто-бирюзового цвета, переданное на ответственное хранение по вступлении приговора в законную силу, оставить по принадлежности потерпевшему.
На основании ст. 74 ч.4 УК РФ сохранить Бурову А.В. условное осуждение и приговор Сакского районного суда Республики Крым исполнять самостоятельно. 
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                                      Васильев В.А.
