
Дело № 1-73-4/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

27 февраля 2020 года                                                                                                г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Ярошенко С.С. 
потерпевшей,
защитника - адвоката Куликовой В.В., 
подсудимой Герасимовой С.А.,
при секретаре Берновой А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Герасимовой С.А.,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Герасимова С.А. совершила кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Герасимова С.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью кражи чужого имущества, действуя умышленно из корыстных побуждений, находясь в помещении квартиры воспользовавшись отсутствием тайно похитила ТВ-тюнер фирмы «Openbox N2-02MHD», в корпусе черного цвета, стоимостью 1800 рублей; тепло обогреватель, в корпусе белого цвета, стоимостью 1500 рублей, принадлежащие. После чего с места совершения преступления скрылась, причинив потерпевшей имущественный вред на общую сумму 3300 рублей. 
Подсудимая Герасимова С.А., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимая Герасимова С.А. согласилась с обвинением, понимает существо обвинения, согласна с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признала полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержала и пояснила, что данное ходатайство заявлено ею добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Куликова В.В. также поддержала ходатайство подсудимой и подтвердила, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимой разъяснены. 
Государственный обвинитель, потерпевшая не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Герасимовой С.А., с которым она согласилась, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, а именно: показаниями, данными в ходе дознания: в качестве подозреваемой Герасимовой С.А.; протоколом допроса потерпевшей; объяснениями; объяснениями; рапортом оперативного дежурного МО МВД России «Сакский»; заявлением о преступлении; протоколом явки с повинной, протоколом осмотра места происшествия, с таблицей-иллюстрацией; справкой ООО «Вольт Март Крым» о стоимости ТВ-тюнера; справкой ООО «Вольт Март Крым» о стоимости тепло обогревателя; заявлением потерпевшей. 
Мировым судьей установлено, что соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ч.1 ст. 158 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимой Герасимовой С.А. по ст. 158 ч.1 УК РФ как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимой, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ч.1 ст. 63 УК РФ мировым судьей не установлено.
В соответствии с разъяснениями, изложенными в пункте 31 Постановления №58 Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 года "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ само по себе совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных или других одурманивающих веществ, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. 
На основании части 1.1 статьи 63 Уголовного Кодекса Российской Федерации к отягчающему наказание обстоятельству мировой судья относит совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, что участниками судебного разбирательства не оспаривалось. При этом, приняты во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения и личность виновной, и то, что данное состояние по мнению суда повлияло на поведение Герасимовой С.А. при совершении преступления, что также в ходе рассмотрения дела подтвердила сама подсудимая. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Герасимовой С.А., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Герасимовой С.А. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировой судья признает полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимой Герасимовой С.А., которая по месту жительства характеризуется удовлетворительно, не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденной и предупреждения совершения ею новых преступлений, а также учитывая личность подсудимой, впервые совершившей преступление небольшой тяжести, мировой судья считает, что исправление Герасимовой С.А. возможно без изоляции ее от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде обязательных работ, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
Оснований для назначения наказания, предусмотренного санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде штрафа суд не усматривает, поскольку подсудимая Герасимова С.А. официально не трудоустроена, иные источники дохода, работа по найму, носят нестабильный, непостоянный характер. 
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественных доказательств по делу нет, гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Герасимову С.А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ, и назначить ей наказание по ст. 158 ч.1 УК РФ в виде 180 (сто восемьдесят) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения, обязательство о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья                                                                                   Васильев В.А.
