
Дело № 1-73-5/2019
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
07 марта 2019 года                                                                                             г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Щербина Н.А., 
защитника - адвоката Гаврилюка М.А., удостоверение № 1044 от 26 октября 2015 года, ордер № 11 от 25.02.2019 г. 
подсудимого Саликова Э.Р.,
при секретаре Берновой А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Саликова  Э.Р. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Саликов Э.Р. совершил использование заведомо подложного документа, при следующих обстоятельствах.
Саликов Э.Р. достоверно зная порядок и правила государственной регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденный Приказом МВД России от 26 июня 2018 г. N399, имея умысел на незаконное использование заведомо подложного документа, - свидетельства о регистрации транспортного средства, которое согласно ФЗ №195 от 30.12.2001 года «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», является регистрационным документом на транспортное средство, в целях его дальнейшего использования при управлении мотоциклом, используя всемирную сеть общего доступа «Интернет», договорившись с неустановленным лицом, о приобретении мотоцикла ..., заказал на свое имя, у указанного лица, свидетельство о регистрации транспортного средства на данный мотоцикл, предоставив последнему информацию о своих фамилии, имени, отчестве, дате и месте рождения, копию своего паспорта гражданина Российской Федерации.
Впоследствии Саликов Э.Р., приобрел у неустановленного лица, мотоцикл, а также ранее заказанное им свидетельство о регистрации транспортного средства, заплатив неустановленному лицу денежные средства в сумме 4 000 долларов США, и в дальнейшем, использовал данное свидетельство о регистрации транспортного средства, при управлении вышеуказанным транспортным средством, когда был остановлен инспекторами ДПС ОРДПС ГИБДД МВД России по Республике Крым, при несении службы по надзору за дорожным движением, где при проверке документов, предъявил им в качестве регистрационного документа на транспортное средство, заведомо подложный документ - свидетельство о регистрации транспортного средства ... выданное на его имя, которое у инспекторов ДПС ОРДПС ГИБДД МВД России по Республике Крым, вызвало сомнение в подлинности, которое согласно заключения эксперта бланк представленного свидетельства о регистрации транспортного средства не соответствует установленному образцу бланка свидетельства о регистрации транспортного средства (изготовлен на предприятии, осуществляющий выпуск аналогичной полиграфической продукции (ФГУП «Гознак»). Изображение бланка представленного свидетельства о регистрации транспортного средства -выполнены способом струйной печати. При исследовании имеющимся техническими средствами установлено, что в представленном свидетельстве о регистрации транспортного средства - изменений первоначального содержания реквизитов не выявлено. 
Подсудимый Саликов Э.Р., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Саликов Э.Р. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Гаврилюк М.А. также поддержал ходатайство подсудимого и подтвердил, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены. 
Государственный обвинитель, не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Саликову Э.Р., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, а именно: показаниями, данными в ходе дознания: в качестве подозреваемого Саликова Э.Р. (л.д. 63-66); протоколом осмотра места происшествия, с фототаблицей (8-11); копией протокола осмотра места происшествия с фототаблицей (л.д. 22-27); постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств  (л.д. 52-53); протоколом осмотра предметов (л.д.50-51); рапортом инспектора ДПС ОР ДПС ГИБДД МВД России по Республике Крым (л.д. 7); копией рапорта инспектора ДПС ОР ДПС ГИБДД МВД России по Республике Крым (л.д.16); заключением эксперта сведениями из ОНЦБ Интерпола МВД по Республике Крым (л.д.23); постановлением о выделении в отдельное производство материалов уголовного дела ... (л.д.77); постановлением о выделении в отдельное производство материалов уголовного дела (л.д.79). 
Мировым судьей установлено, что соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ч.3 ст. 327 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Саликова Э.Р. по ст. 327 ч.3 УК РФ как использование заведомо подложного документа.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Саликова Э.Р. мировым судьей не установлено.
Обстоятельством, смягчающим наказание Саликова Э.Р., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Саликова Э.Р. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировой судья признает полное признание вины и раскаяние в содеянном; наличие на иждивении матери преклонного возраста; наличие у подсудимого инвалидности 3 группы по зрению. 
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Саликова Э.Р., который по месту жительства характеризуется положительно (л.д. 70, 91), по месту работы характеризуется положительно (л.д.92), не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра (л.д. 89). 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, впервые совершившего преступление небольшой тяжести, мировой судья считает, что исправление Саликова Э.Р. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 327 ч.3 УК РФ в виде штрафа, значительно ниже максимального размера, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона. 
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественное доказательство, свидетельство о регистрации транспортного средства ... хранящееся в материалах уголовного дела, после вступления приговора в законную силу, подлежит оставлению на хранении в материалах уголовного дела. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Саликова Э.Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 327 ч.3 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 327 ч.3 УК РФ в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате по реквизитам: Получатель платежа: УФК по Республике Крым (МО ОМВД России «Сакский» л/с04715А92540, ОКПО 08678428, ОГРН 1149102010310), банк получателя: отделение Республика Крым ЦБ РФ, ИНН получателя: 9107000095, КПП 910701001, расчётный счет: 40101810335100010001, БИК Банка получателя 043510001, КБК 18811621010016000140, ОКТМО 35721000.
Меру пресечения, подписку о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественное доказательство, свидетельство о регистрации транспортного средства, хранящееся в материалах уголовного дела, после вступления приговора в законную силу, хранить в материалах уголовного дела. 
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья                                                                   Васильев В.А.
