
Дело № 1-73-9/2020

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

27 мая 2020 года                                                                                                        г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Берновой А.В., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Бережного С.В., защитника - адвоката Аттаровой А.Г., ордер, удостоверение подсудимого Мироненко А.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Мироненко А.В.
в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Мироненко В.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах. 
Мироненко В.А., в период времени, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на участке местности, вблизи дома действуя умышленно, достоверно зная, что являются сотрудниками полиции при исполнении должностных обязанностей, при этом приказом министра МВД России по Республике Крым приказом начальника МО МВД России «Сакский» назначены на должность инспекторов (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ОГИБДД Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сакский» (далее по тексту - полицейские) и согласно п.п. 2, 5, 11, 19 ч. 1 ст. 12, п. 1, 8, 20 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и п.п. 3.2., 3.6, 3.7., 3.15 должностных регламентов (должностных инструкций), утвержденных начальником МО МВД России «Сакский», при исполнении своих должностных обязанностей обязаны прибывать незамедлительно на место совершения административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах и других общественных местах, пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, осуществлять государственный контроль (надзор) за соблюдением правил, стандартов, технических норм и иных требований нормативных документов в области обеспечения безопасности дорожного движения, регулировать дорожное движение, оформлять документы о дорожно-транспортном происшествии, осуществлять государственный учет основных показателей состояния безопасности дорожного движения, имеет право требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных органов, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, документы на транспортные средства и перевозимые грузы, наличие страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, в связи с чем являются должностными лицами правоохранительного органа, наделенными в установленном Федеральным законом от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и должностными регламентами на постоянной основе функциями представителя власти и распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости, Мироненко В.А. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к сотрудникам правоохранительных органов, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти, в присутствии гражданских лиц и иных граждан, находящихся в вышеуказанном месте, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что своими действиями посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемляет авторитет последних в лице ее представителей - полицейских с целью унижения чести и достоинства последних, как сотрудников правоохранительного органа, в присутствии гражданских лиц, в вышеуказанное время и месте умышленно оскорбил полицейских высказав в их адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив честь и профессиональное достоинство, а также социальный статус потерпевших, как представителей власти.
Подсудимый Мироненко В.А., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Мироненко В.А. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено ими добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Аттарова А.Г. также поддержала ходатайство подсудимого и подтвердила, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены.
Как усматривается из заявлений потерпевших, они не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.
Государственный обвинитель, не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Мироненко В.А., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ст.319 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Мироненко В.А. по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Обстоятельств, отягчающих наказание Мироненко В.А. предусмотренных ч.1 ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.
Обстоятельствами, смягчающим наказание Мироненко В.А., предусмотренными ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Мироненко В.А., мировой судья признает в силу ч.2 ст. 61 УК РФ полное признание вины и раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении матери и двоих несовершеннолетних братьев.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Мироненко В.А., который по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, имущественное положение, мировой судья полагает необходимым назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 319 УК РФ в виде штрафа, значительно ниже максимального предела, предусмотренного санкцией статьи для данного вида наказания. 
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественных доказательств по делу не имеется. Гражданский иск по делу не заявлен.
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Мироненко В.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 319 УК РФ в виде штрафа в размере 7000 (семь тысяч) рублей в доход государства.
Меру пресечения Мироненко В.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым л/с 04751А91660) юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 отделение Республика Крым г. Симферополь, ОКТМО 35701000, р/с 40101810335100010001, код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба по имуществу).
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья                                                                                            Васильев В.А.

