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Дело № 1-73-13/2025
УИД: 91MS0073-01-2025-000700-27
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
           09 апреля 2025 года                                                                            г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Камченко В.С., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С.,  защитника - адвоката Дудина П.Н., ордер от 02 апреля 2025 года, удостоверение от 29.02.2016 г., подсудимой Кравченко  З.П.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 

Кравченко З.П., имеющей среднее образование, не работающей, не замужней, не имеющей на иждивении несовершеннолетних детей, ранее судимой
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

            Кравченко З.П. совершила угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.

         21 февраля 2025 года, около 13 часов 10 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении спальной комнаты, расположенной по адресу: …, в ходе словестного конфликта с матерью Васильковой М.И., действуя умышленно, с целью угрозы убийством, подошла к Васильковой М.И., схватила ее правой рукой за плечо и резко потянула ее в сторону, от чего последняя упала между кроватью и деревянным стулом, лицом вниз, после чего Кравченко З.П. наклонилась к ней и стала высказывать в адрес последней слова угрозы убийством: «Сейчас ты сдохнешь!», и нанесла около двух ударов ладонью правой руки в область спины Васильковой М.И.. При таких обстоятельствах Василькова М.И. восприняла угрозу своей жизни и здоровью реально, поскольку у нее имелись достаточные основания опасаться приведения угроз в исполнение, в связи с тем, что в момент высказывания угрозы убийством Кравченко З.П., находилась в состоянии алкогольного опьянения, была эмоционально возбуждена, агрессивно настроена,  ограничила ее в движении, тем самым создавала своими действиями у  потерпевшей Васильковой М.И. основания  для реального восприятия угрозы убийством. 

Подсудимая Кравченко З.П. вину в совершении инкриминированного ему преступления признала полностью,  руководствуясь ст. 51 Конституции Российской Федерации отказалась от дачи показаний. В содеянном чистосердечно раскаивается.
           Вина подсудимой Кравченко З.П. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами. 

Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 276 ч.1 п.3 УПК РФ показаниям подсудимой Кравченко З.П., данных ею в ходе предварительного следствия в качестве подозреваемой, которые она полностью подтвердила в судебном заседании, последняя пояснила, что зарегистрирована и проживает по адресу: …, совместно с матерью Васильковой М.И., сыном Кравченко Ю.М., девушкой сына - Коваленко И.Н.. Периодически между ними происходят конфликтные ситуации, так как мать не слушает ее, в связи с этим ей приходится обращаться с ней как с ребенком.  21.02.2025 г., в обеденное время, она находилась по адресу проживания, совместно с матерью Васильковой М.И. Мать начала делать ей замечание, а именно сказала, что она вернулась от ее мужчины, с которым состоит в отношениях, при этом фразу та высказала в грубой форме, ее это задело, на почве чего, около 13:05 часов, между ними завязался словесный конфликт. В связи с чем, около 13:10 часов, она подошла к матери, которая располагалась вблизи печи в помещении спальной комнаты, схватила её правой рукой, за плечо и резко потянула ее в сторону, от чего мать упала между кроватью и деревянным стулом, лицом вниз. После этого Василькова М.И. попыталась встать, однако в виду возраста и того что палка, с помощью которой та передвигается, находилась вне зоны досягаемости у неё ничего не вышло. После этого, она (подсудимая) подошла к матери, наклонилась к ней и сказала: «Сейчас ты сдохнешь!», от ее слов мать начала кричать, она в свою очередь начала наносить по ее спине удары, нанесла около двух ударов, от чего мать также кричала, поскольку ей было больно. В этот момент в комнату зашла сожительница ее сына - Коваленко И.Н. и начала кричать на ее, от чего она прекратила свои противоправные действия и вышла во двор. Она понимает и отдает себе отчет в том, что ее угрозы, слова и действия, мать Василькова М.И. воспринял как реальную угрозу своей жизни, поскольку в момент высказывания в ее адрес слов угроз убийством, она была эмоционально возбуждена, зла, агрессивно настроена. При этом она не хотела ее убивать, либо причинить тяжкий вред здоровью. Ее целью было его напугать и проучить, что бы тот больше ей не перечила  (л.д.41-43)
  Согласно оглашенным и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 281 ч.1 УПК РФ показаниям потерпевшей Васильковой М. И., данных ею в ходе предварительного следствия, последняя показала, что она проживает и зарегистрирована по адресу: …, совместно с младшей дочерью Кравченко З.П., а также Коваленко И.Н. и внуком Кравченко Ю.М.. С недавних пор между ней и Кравченко З.П., появились личные неприязненные отношения, в связи с чем, между ними происходят конфликтные ситуации, на почве того, что Зоя употребляет спиртные напитки по месту жительства. 21 февраля 2025 года она находясь по месту жительства, по адресу совместного проживания: …, совместно с дочерью - Кравченко З.П., около 13:05 часов, она находилась у себя в комнате. В это время в комнату вошла Кравченко З.П. которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, в связи с этим та начала провоцировать конфликтную ситуацию. Она попросила, чтобы та ее не трогала. Не смотря на это Зоя подошла к ней, в тот момент когда она стояла у печки, та схватила ее за плечо и резким движением потянула ее, от чего она упала между кроватью и деревянным стулом на пол лицом вниз. После этого она попыталась встать, однако в виду ее возраста и того что палка, с помощью которой она передвигается, находилась в не зоне досягаемости у нее встать не получилось. Далее, примерно в 13:10 часов, Кравченко З.П. подошла к ней, наклонилась надомной и сказала: «Сейчас ты сдохнешь!», она испугалась ее слов, так как та была агрессивно настроена, находилась в состоянии алкогольного опьянения, при этом та моложе и сильнее ее, и она находилась в положении лежа на животе, не могла встать, из-за чего ее слова она восприняла как реальную угрозу, кроме того, после высказанной фразы Кравченко З.П. начала наносить по ее спине удары ладонью правой руки, нанесла около двух ударов, от чего она начала сильно кричать, так как почувствовала боль. Затем, от ее криков к ним в комнату вошла Коваленко И.Н., сожительница сына Кравченко З.П., и начала кричать на Кравченко З.П., от чего последняя прекратила издеваться над ней и вышла из дома. (л.д. 30-31)
          Вина подсудимой Кравченко З.П. в совершении вышеуказанного преступления полностью подтверждается также следующими доказательствами:

- заявлением потерпевшей  Васильковой М.И. о преступлении от 06 марта 2025 года (л.д. 8); 
- протоколом осмотра места происшествия от 06 марта 2025 года, с фототаблицей к нему, в ходе которого осмотрено домовладение, расположенное по адресу: …, где Кравченко З.П. высказывала слова угроз в адрес Васильковой М.И.  (л.д. 18-26);

- рапортом  старшего УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Сакский» Бавина А.А. (л.д.61-65) согласно которому было установлено, что 21.02.2025 года, в 13.10 часов находясь по адресу: …, Кравченко З.П. высказала угрозы убийством своей матери-Васильковой М.И. Данные угрозы Василькова М.И. восприняла реальными, испугавшись за свою жизнь. 
Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, в них изложенные, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения, поэтому суд признает данные доказательства достоверными и допустимыми доказательствами по уголовному делу.  

Учитывая согласованность показаний Кравченко З.П. оглашенных и исследованных в ходе судебного следствия, в порядке ст. 276 ч.1 п.3 УПК РФ  с показаниями потерпевшей, оглашенными и исследованным в ходе судебного следствия, в порядке ст. 281 ч. 1 УПК РФ, с иными исследованными в ходе судебного следствия письменными доказательствами, суд приходит к выводу о доказанности вины Кравченко З.П. в совершении вышеуказанного преступления. Совокупность действий подсудимой  подтверждает наличие у подсудимой умысла на угрозу убийством потерпевшей Васильковой М.И.. 

 Существенных противоречий в показаниях потерпевшей и подсудимой, в содержании письменных доказательств, которые могли бы повлиять на выводы суда о виновности Кравченко З.П. судом не установлено.  

Таким образом, оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Кравченко З.П. в совершении вышеуказанного преступления.

          Действия Кравченко З.П. суд квалифицирует по ст. 119 ч.1 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Квалификацию действий подсудимой Кравченко З.П. по ч. 1 ст. 119 УК РФ суд полагает правильной, поскольку Кравченко З.П., подошла к Васильковой М.И., схватила ее правой рукой за плечо и резко потянула ее в сторону, от чего последняя упала между кроватью и деревянным стулом, лицом вниз, после чего Кравченко З.П. наклонилась к ней и стала высказывать в адрес последней слова угрозы убийством, и нанесла около двух ударов ладонью правой руки в область спины Васильковой М.И., в связи с чем  потерпевшая восприняла угрозу своей жизни и здоровью реально, поскольку в момент высказывания угроз убийством Кравченко З.П., была эмоционально возбуждена и агрессивно настроена, находилася в состоянии алкогольного опьянения, своими действиями создавала условия для реального восприятия угрозы убийством.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимой от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется, а также не установлено оснований для освобождения Кравченко З.П. от уголовной ответственности.

При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимой, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

 
Обстоятельств, отягчающих наказание Кравченко З.П. мировым судьей не установлено.

Обстоятельством, смягчающим наказание Кравченко З.П., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состоящее в активных действиях подсудимой, направленных на сотрудничество с органами дознания, выражающееся в представлении указанным органам информации об обстоятельствах совершения преступления, даче правдивых и полных показаний, способствующих расследованию (таким образом, фактические обстоятельства по настоящему уголовному делу указывают на то, что Кравченко З.П. не только признала свою вину в совершении преступления, но еще до предъявления ей обвинения активно сотрудничала с органами дознания, представляя им информацию, имеющую значение для расследования преступления, в результате чего уголовное дело было расследовано в кратчайшие сроки).

Обстоятельствами, смягчающим наказание Кравченко З.П., в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировым судьей признается полное признание вины и раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения. 

 
Мировым судьей также учитывается личность подсудимой Кравченко З.П., которая ранее  судима, по месту жительства характеризуется удовлетворительно,  на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит. 

 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, учитывая личность подсудимой, совершившей преступление небольшой тяжести против личности, в период непогашенной и неснятой в установленном порядке судимости за умышленное преступление, суд  приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимой и предупреждение совершения ею новых преступлений возможно без изоляции Кравченко З.П. от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 119 ч.1 УК РФ в виде обязательных работ, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.


Как усматривается из материалов уголовного дела 13 февраля 2025 года приговором мирового судьи судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Кравченко осуждена  по ст. 119 ч.1 УК РФ с назначением наказания в виде 200 часов обязательных работ. Согласно информации филиала по Сакскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю по состоянию на 08 апреля 2025 года включительно,  неотбытая часть наказания  в виде обязательных работ составляет 132 часа.
В связи с тем, что Кравченко З.П. будучи осужденной за совершение умышленного преступления, после истечения незначительного периода времени после постановления в отношении него предыдущего приговора, принимая во внимание обстоятельства совершенного преступления, суд приходит к выводу о необходимости назначения подсудимой наказания согласно ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров.

При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.

Вещественных доказательств нет. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

           Кравченко З.П. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч.1 УК РФ и назначить ей наказание по ст. 119 ч.1 УК РФ в виде 210 (двести десять)  часов обязательных работ.

На основании ст. 70 ч.1 УК РФ по совокупности приговоров, частично присоединив к назначенному наказанию по настоящему приговору, неотбытую часть наказания, назначенного приговором мирового судьи судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым от 13 февраля 2025 года, назначить  окончательно Кравченко З.П. наказание в виде 280 (двести восемьдесят)  часов обязательных работ. 
           Меру пресечения, подписку о невыезде и надлежащем поведении, по вступлении приговора в законную силу, отменить.
Приговор может быть обжалован в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения в  Сакский районный суд Республики Крым, через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 

           В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                               

  Васильев В.А.


