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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 августа 2022 года                                                                                                    г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Берновой А.В., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Приходько Ю.С., защитника - адвоката Кленяева В.В., удостоверение, ордер, подсудимого Шикина В.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Шикина В.В.,
в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 ч.1, ст. 158 ч.1, ст. 158 ч.1 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Шикин В.В. совершил: кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, кражу, то есть тайное хищение чужого имущества; кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Шикин В.В., находясь на участке местности, географические координаты, действуя умышлено из корыстных побуждений, с целью кражи чужого имущества, воспользовавшись отсутствием иных лиц, путем свободного доступа, используя в качестве орудия металлический лом, приподнял металлическую рельсу Р-50, освободив ее от путевых костылей и подкладки Р043, на которой была она установлена, затем при помощи углошлифовальной машины фирмы «НIКОКI» и бензинового генератора фирмы «ЭнергоПром», осуществил распил указанной металлической рельсы марки Р-50 на отрезки примерно по 1,6 м., общей длиной 22 метра и тайно похитил, погрузив в салон автомобиля костыли путевые размером 16x16x165 в количестве 216 штук, общей стоимостью 8 208 рублей, подкладки Р043 в количестве 72 штуки, общей стоимостью 11 606,40 рублей, рельс Р-50, длиной 22 метра, общей стоимостью 44 979,44 рублей, принадлежащие, причинив последнему имущественный вред на общую сумму 64 793 рубля 84 копейки, после чего, с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Кроме того, Шикин В.В., находясь на участке местности географические координаты, действуя умышлено из корыстных побуждений, с целью кражи чужого имущества, воспользовавшись отсутствием иных лиц, путем свободного доступа, используя углошлифовальную машину фирмы «НIКОКI» и бензиновый генератор фирмы «ЭнергоПром», осуществил распил металлической рельсы марки Р-50 длинной 12,5 метра, на отрезки примерно по 1,6 метра и тайно похитил, погрузив в салон автомобиля рельс Р-50, по 12,5 метров в количестве 4 штук, общей длиной 50 метров, общей стоимостью 98 750 рублей, рельс Р-50 по 6 метров в количестве 1 штуки, общей стоимостью 11 850 рублей, принадлежащие причинив последнему имущественный вред на общую сумму 110 600 рублей, после чего, с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Кроме того, Шикин В.В. находясь на участке местности географические координаты, действуя умышлено из корыстных побуждений, с целью кражи чужого имущества, воспользовавшись отсутствием иных лиц, путем свободного доступа, используя углошлифовальную машину фирмы «НIКОКI» и бензиновый генератор фирмы «ЭнергоПром», осуществил распил металлической рельсы марки Р-50 длинной 12,5 метра, на отрезки примерно по 1,6 м. и тайно похитил, погрузив в салон автомобиля рельс Р-50, по 12,5 метров в количестве 3 штук, общей длиной 38,5 метров, общей стоимостью 74 062,50 рублей, принадлежащие,. причинив последнему имущественный вред на общую сумму 74 062 руб. 50 коп., после чего, с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Подсудимый Шикин В.В. вину в совершении инкриминированных ему преступлениях признал полностью и пояснил, что действительно находился на участке местности, при помощи углошлифовальной машины фирмы «НIКОКI» и бензинового генератора фирмы «ЭнергоПром», осуществил распил металлической рельсы марки Р-50 на отрезки примерно по 1,6 м., общей длиной 22 метра и тайно похитил данные отрезки, погрузив в салон автомобиля марки также похитил костыли путевые размером 16x16x165 в количестве 216 штук, подкладки Р043 в количестве 72 штуки, после чего, с места преступления скрылся. Также показал, что, находясь на участке местности при помощи углошлифовальной машины фирмы «НIКОКI» и бензинового генератора фирмы «ЭнергоПром», распилил металлической рельсы марки Р-50 длинной 12,5 метра, на отрезки примерно по 1,6 метра и тайно похитил данные отрезки, погрузив в салон автомобиля рельс Р-50, по 12,5 метров в количестве 4 штук, общей длиной 50 метров, рельс Р-50 по 6 метров в количестве 1 штуки. После чего, с места преступления скрылся. Также показал, что, он находясь на участке местности при помощи углошлифовальной машины фирмы «НIКОКI» и бензинового генератора фирмы «ЭнергоПром», распилил металлическую рельсу марки Р-50 длинной 12,5 метра, на отрезки примерно по 1,6 м., которые похитил, погрузив в салон автомобиля рельс Р-50, по 12,5 метров в количестве 3 штук. После чего, с места преступления скрылся. С количеством и стоимостью похищенного имущества, указанным в обвинении согласен полностью. Гражданский иск о возмещении материального ущерба на сумму 175 393 рубля 84 копейки признает в полном объеме.
Вина подсудимого Шикина В.В. в совершении вышеуказанных преступлений, кроме признательных показаний подсудимого, данных им в ходе судебного следствия, полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами. 
Так по преступлению, совершенному Шикиным В.В. вина полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами: 
Как усматривается из показаний представителя потерпевшего которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последняя показала, что работает в должности юрисконсульта АО На балансе АО состоит железная дорога, которая в настоящее время не функционирует. В ходе инвентаризации было установлено, что в период времени на железной дороге в направлении от принадлежащей АО было выявлено хищение, повреждение железнодорожного полотна, а именно была совершена кража: похищены костыль путевой 16x16x165 в количестве 216 штук, стоимостью 38 рублей за одну штуку, подкладка Р043 в количестве 72 штуки, общим весом 446,4 кг, по цене 26 000 рублей за 1 тонну, на сумму 11 606,40 рублей, рельс Р-50, длиной 22 метра, весом 1 138,72 килограмм, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму 44 979,44 рублей, принадлежащие АО, чем АО причинен имущественный вред на общую сумму 64 793 рубля 84 копейки.
- отношением врио Генерального директора АО согласно которому был выявлен факт хищения имущества принадлежащее АО ;
- актом №2 о результатах инвентаризации, в ходе которой установлено повреждение железнодорожного полотна, выявлено отсутствие материалов, входящих в состав основного средства: - костыль путевой 16x16x165, в количестве 216 штук, по цене 38 рублей за 1 штуку, на сумму 8 208 рублей; подкладка Р-43 в количестве 72 штуки, общий вес 446,4 кг, по цене 26 000 рублей за 1 тонну, на сумму 11 606,40 рублей; рельс Р-50, длина 22 м., общая сумма материального ущерба составила - 64 793,84 рублей;
- актом о нанесенном ущербе АО;
- протоколом осмотра места происшествия с таблицей иллюстраций к нему, согласно которому осмотрен участок пути с географическими координатами: и установлено отсутствие рельсы Р-43 длиной 25 метров, а также 6 подкладок под рельсу Р-43, также обнаружены следы распила рельсы, по географическим координатам: обнаружено отсутствие 66 подкладок под рельсу Р-43, а также еще 3 подкладки под рельсу Р-43.
- протоколом осмотра места происшествия, с таблицей иллюстраций, согласно которому, осмотрен автомобиль в кузове фургон красного цвета, принадлежащий при открытии правой боковой двери кузова (салона автомобиля), обнаружены отрезки металлических рельс длиной по 1,6 метра, в количестве 22 штуки;
- протоколом следственного эксперимента с участием подозреваемого Шикина В.В. и таблицей иллюстраций к нему от;
- протоколом осмотра предметов, с таблица иллюстраций к нему, согласно которому осмотрен бензиновый электрогенератор фирмы «ЭнергоПром» темно-серого цвета, изъятый в ходе выемки;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства - бензинового электрогенератора фирмы «Энергопром» темно-серого цвета, S/N: TI.04.21.0171;
- протоколом осмотра предметов и таблица иллюстраций к нему, согласно которому осмотрена угловая шлифовальная машина (болгарка) фирмы «НIКОКI» черно-зеленого цвета, изъятая в ходе выемки;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства - электрической угловой шлифовальной машины (болгарки) фирмы «НIКОКI» черно-зеленого цвета, №2019-2 С290129;
Так по преступлению, совершенному Шикиным В.В. вина полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами: 
Как усматривается из показаний представителя потерпевшего, которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последняя показала, что работает в должности юрисконсульта АО. На балансе АО состоит железная дорога, которая в настоящее время не функционирует. Так, в ходе инвентаризации было установлено, что в период времени на железной дороге в направлении, принадлежащей АО было выявлено хищение, повреждение железнодорожного полотна, а именно была совершена кража: рельс Р- 50, по 12,5 метров в количестве 4 штук, общей длиной 50 метров, общим весом 2500 кг, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму 98 750 рублей; рельс Р-50 по 6 метров в количестве 1 штуки, весом 300 кг, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму 11 850 рублей, принадлежащие АО чем причинен имущественный вред на общую сумму 110 600 рублей;
- отношением врио Генерального директора АО, согласно которому был выявлен факт хищения имущества принадлежащее АО, согласно которому был выявлен факт хищения имущества принадлежащее АО;
- актом № 4 о результатах инвентаризации согласно которому в результате проведения инвентаризации - железной дороги установлено повреждение железнодорожного полотна, выявлено отсутствие материалов, входящих в состав основного средства: рельс Р-50, по 12,5 м - 4 штуки, всего - 50 метров, вес 2 500 кг, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму - 98 750 рублей; рельс Р-50, по 6 метров - 1 штука, вес - 300 кг, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму - 11 850 рублей. Общая сумма материального ущерба составила - 110 600 рублей;
- акт о нанесенном ущербе АО;
- протокол осмотра места происшествия с таблицей иллюстраций, согласно которому, осмотрен открытый участок местности, расположенный между на котором проходят железнодорожные пути, находятся металлические рельсы и деревянные шпалы. На данном участке отсутствуют рельсы, а именно 4 штуки по 12,5 метра с одной стороны и 1 штука 6 метров с другой стороны. Также рядом с данной железной дорогой имеются следы волочения, примерно в 500 метрах от железной дороги, координаты: на земле имеются следы от волочения, а также наличие металла темного цвета, обладающего машинными свойствами длиной до 80 мм, шириной до 0,05 м. Также рядом на земле находятся два сигаретных окурка «21 век», на земле находятся 12 дисков для резки металла разного диаметра;
- протоколом осмотра места происшествия, с таблицей иллюстраций, согласно которому, осмотрен автомобиль в кузове фургон красного цвета, принадлежащий при открытии правой боковой двери кузова (салона автомобиля), обнаружены отрезки металлических рельс длиной по 1,6 метра, в количестве 22 штуки.
Так по преступлению, совершенному Шикиным В.В. вина полностью подтверждается собранными в ходе предварительного расследования и исследованными в судебном заседании следующими доказательствами: 
Как усматривается из показаний представителя потерпевшего, которые оглашены и исследованы в ходе судебного следствия по согласию сторон на основании ст. 281 УПК РФ, последняя показала, что работает в должности юрисконсульта АО. На балансе АО состоит железная дорога, которая в настоящее время не функционирует. В ходе инвентаризации было установлено, что в период времени на железной дороге в направлении, принадлежащей АО было выявлено хищение, повреждение железнодорожного полотна, а именно была совершена кража Шикиным В.В. в темное время суток, тайно похитил 3 штуки рельс Р-50 по 12,5 метров, общей длинной 38,5 метров, весом 1875 кг., по цене 39500 за 1 тонну, принадлежащие АО, чем причинил имущественный вред АО на общую сумму 74062,50 рублей;
- отношением от врио Генерального директора АО, согласно которому был выявлен факт хищения имущества принадлежащего АО;
- актом №5 о результатах инвентаризации, согласно которому в результате проведения инвентаризации - железной дороги установлено повреждение железнодорожного полотна, выявлено отсутствие материалов, входящих в состав основного средства: рельс Р-50, по 12,5 м — 3 штуки, всего - 38,5 метров, вес 1 875 кг, по цене 39 500 рублей за 1 тонну, на сумму - 74 062,50 рублей. Общая сумма материального ущерба составила - 74 062,50 рублей;
- актом нанесенном ущербе АО;
- протоколом осмотра места происшествия с таблицей иллюстраций к нему, согласно которому, осмотрен открытый участок местности, на котором проходят железнодорожные пути, находятся металлические рельсы и деревянные шпалы. На данном участке отсутствуют рельсы, а именно 3 штуки по 12,5 метра. Также рядом с данным участком на земле находится след АТС, который зафиксирован на цифровой фотоаппарат. Координаты данного участка: Проехав по следам АТС, а именно в старый карьер, примерно в 500 метрах от железной дороги, где координаты: на земле находятся семь дисков для резки металла разного диаметра;
- протоколом осмотра предметов с таблицей иллюстраций к нему, согласно которому, осмотрен автомобиль марки в кузове красного цвета;
- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства: автомобиля марки, который был изъят в ходе осмотра места происшествия. 
Все исследованные судом письменные доказательства, представленные стороной обвинения, добыты и приобщены к уголовному делу без нарушений требований уголовно-процессуального закона, сведения, в них изложенные, согласуются с другими доказательствами стороны обвинения (показаниями представителя потерпевшего, оглашенными и исследованным в ходе судебного следствия с согласия сторон на основании ст. 281 УПК РФ с иными письменными доказательствами, имеющимися в материалах уголовного дела), поэтому суд признает данные доказательства достоверными и допустимыми доказательствами по уголовному делу. 
Все вышеуказанные доказательства стороны обвинения согласуются между собой, не производны одно от другого, получены из разных, независимых один от другого источников, суд на основе их совокупности приходит к выводу о доказанности совершения подсудимым Шикиным В.В. преступлений, указанных в описательной части приговора.
Не имеется оснований полагать, что своими показаниями подсудимый Шикин В.В. себя оговаривает. В части, что преступления совершены подсудимым Шикиным В.В. при указанных в обвинении обстоятельствах, показания подсудимого Шикина В.В. суд признает достоверными, поскольку они полностью подтверждаются совокупностью доказательств стороны обвинения, оценка которым дана выше. 
Таким образом, оценивая вышеуказанные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности вины Шикина В.В. в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Шикина В.В. мировой судья квалифицирует:
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному) как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному) как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному) как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В силу ст. 15 УК РФ преступления, совершенные Шикиным В.В. относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Шикина В.В. по всем преступлениям мировым судьей не установлено. 
Обстоятельством, смягчающим наказание Шикина В.В. в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей по всем преступлением признается наличие малолетних детей у виновного. 
Обстоятельством, смягчающим наказание Шикина В.В. в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей по преступлению, совершенному 02 декабря 2021 года признается добровольное возмещение имущественного вреда, причиненного в результате преступления. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Шикина В.В. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ по всем преступлениям мировой судья признает полное признание вины, осознание противоправности своего поведения и чистосердечное раскаяние в содеянном, имеет на иждивении ребенка-инвалида, также имеет на иждивении бабушку супруги – 82 лет, которая проживает совместно с семьей подсудимого, последний оказывает ей материальную помощь. 
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Шикина В.В. который по месту регистрации характеризуется положительно, не состоит на учете у врача-нарколога, врача-психиатра.
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, обстоятельства совершения преступлений, мировой судья считает, что исправление Шикина В.В. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде исправительных работ, ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
Вместе с тем, принимая во внимание данные о личности подсудимого Шикина В.В., ранее не судимого, чистосердечно раскаявшегося в содеянном, суд приходит к выводу о возможности исправления Шикина В.В. без реального отбывания наказания в виде исправительных работ с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.
Оснований для назначения наказания, предусмотренного санкцией ст. 158 ч.1 УК РФ в виде штрафа суд не усматривает, поскольку подсудимый Шикин В.В. хотя и имеет стабильный источник дохода, однако на его иждивении находится трое малолетних детей. 
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
В соответствии с ч. 1 ст. 69 УК РФ при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое преступление.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений.
Вещественное доказательство, бензиновый электрогенератор фирмы «Энергопром» темно-серого цвета, S/N: TI.04.21.0171, переданный на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции, по вступлении приговора в законную силу, подлежит конфискации.
Вещественное доказательство, электрическую угловую шлифовальную машину (болгарку) фирмы «НIКОКI» черно-зеленого цвета, №2019-2 С290129, переданную на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции, по вступлении приговора в законную силу, подлежит конфискации.
Вещественное доказательство, автомобиль и находящийся на ответственном хранении у вступлении приговора в законную силу, подлежит оставлению в распоряжении законного владельца.
В рамках уголовного дела представителем потерпевшего – гражданского истца заявлен гражданский иск о возмещении причиненного имущественного ущерба в размере 175 393 рубля 84 копейки. 
Согласно требованиям ст. 250 ч. 2 УПК РФ суд вправе рассмотреть гражданский иск в отсутствие гражданского истца, если об этом ходатайствует гражданский истец или его представитель; гражданский иск поддерживает прокурор; подсудимый полностью согласен с предъявленным гражданским иском. 
Подсудимый – гражданский ответчик Шикин В.В. и его защитник - адвокат Кленяев В.В. заявленные исковые требования признали в полном объеме. Государственный обвинитель гражданский иск поддержал в полном объеме, просил требования удовлетворить. 
При рассмотрении гражданского иска, предъявленного в уголовном деле, основания, условия, объем и способ возмещения вреда определяются в соответствии с нормами гражданского, трудового и другого законодательства. В случаях, предусмотренных законом, применяются международные соглашения и нормы иностранного права.
Согласно статье 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Гражданский иск представителя потерпевшего ... о взыскании с Шикина В.В. 175 393 рубля 84 копейки в счет возмещения причиненного ущерба подлежит удовлетворению в полном объеме в связи с признанием Шикиным В.В. иска, кроме того, сумма материального ущерба указанная в иске не выходит за пределы предъявленного обвинения. 
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Шикина В.В. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренного ст. 158 ч.1, ст. 158 ч.1, ст. 158 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание:
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному ... в виде 10 (десять) месяцев исправительных работ, с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства;
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному ... виде 10 (десять) месяцев исправительных работ, с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства;
- по ст. 158 ч.1 УК РФ (по преступлению, совершенному ... в виде 9 (девять) месяцев исправительных работ, с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно Шикину Виктору Викторовичу назначить наказание в виде в виде 1 (один) года 4 (четыре) месяцев исправительных работ, с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Шикину В.В. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Возложить на Шикина В.В. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию один раз в месяц в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.
Меру пресечения, подписку о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу, отменить.
Вещественное доказательство, бензиновый электрогенератор фирмы «Энергопром» темно-серого цвета, S/N: TI.04.21.0171, переданный на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции, по вступлении приговора в законную силу, конфисковать.
Вещественное доказательство, электрическую угловую шлифовальную машину (болгарку) фирмы «НIКОКI» черно-зеленого цвета, №2019-2 С290129, переданную на хранение в камеру хранения вещественных доказательств МО МВД России «Сакский», по квитанции, по вступлении приговора в законную силу, конфисковать.
Вещественное доказательство, автомобиль и находящийся на ответственном хранении у по вступлению приговора в законную силу, оставить в распоряжении законного владельца. 
Гражданский иск Акционерного общества удовлетворить в полном объеме.
Взыскать с Шикина В.В. в пользу Акционерного общества 175 393 (сто семьдесят пять тысяч триста девяносто три) рубля 84 копейки в счет возмещения материального ущерба.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                            Васильев В.А.

