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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

         10 октября 2017 года                                                                            г. Саки

Мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Гулеватой В.В., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым фио, защитника - адвоката фио, ордер № 49 от дата, подсудимого Сможного А.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Сможного Александра Анатольевича, паспортные данные, г......, ... судимого:
 - дата приговором Нахимовского районного суда адрес по ... УК Украины к дата .... Освобожден дата условно-досрочно не отбытый срок 1 месяц 23 дня,   

в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

            Сможный А.А. совершил управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, при следующих обстоятельствах. 
            Сможный А.А., будучи ранее подвергнутым административному наказанию в виде административного штрафа в сумме сумма с лишением права управления транспортными средствами на срок дата ... постановлением Сакского районного суда Республики Крым от дата, вступившим в законную силу дата, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.8 ч.1 КоАП РФ, т.е. за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, дата, около время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле дома № 5 по адрес в адрес, управлял мопедом «Viber», без государственного регистрационного знака, где был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Сакский», которыми был доставлен в фио МВД России «Сакский» по адресу: адрес., где Сможный А.А., дата в время, в соответствии с протоколом серии 50 МВ №034640 от дата, направлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Сакский», на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в медицинское учреждение. Ознакомившись с указанным протоколом Сможный А.А. согласился пройти медицинское освидетельствование. Впоследствии дата в время, в ГБУЗ РК «Сакская районная больница», по адресу: адрес,  в результате медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи технического средства измерения - анализатора концентрации паров этанола в выдыхаемом воздухе «Drager», согласно акта № 400 от дата, было установлено наличие алкогольного опьянения Сможного А.А., при положительном результате повторного исследования выдыхаемого воздуха на наличие алкоголя в соответствии с п. 15 Приказа Министерства здравоохранения РФ от 18 декабря 2015 года № 933-н «О порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического)». Так, при проведении повторного исследования дата в время, подтверждено наличие алкогольного опьянения, а именно наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом обследуемом воздухе в концентрации 0,71 мг/л, что превышает возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 мг/л, определяющую факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, установленную п.8 «Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2008 №475.
Подсудимый Сможный А.А., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Сможный А.А. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено ими добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник фио также поддержала ходатайство подсудимого и подтвердила, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Сможному А.А., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, санкция ст. 264.1 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, а потому может быть постановлен обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Сможного А.А. по ст. 264.1 УК РФ как управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится в силу ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В силу п. «г» ч. 3 статьи 86 УК Российской Федерации судимость погашается в отношении лиц осужденных к лишению свободы за тяжкие преступления по истечению восьми лет после отбытия наказания.
В соответствии с Федеральным конституционным законом от дата № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов Республики Крым и города федерального значения Севастополя» (далее - ФКЗ от дата № 6-ФКЗ), и Федерального закона от дата № 91-ФЗ «О применении положений Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополя» (далее - ФЗ от дата № 91 - ФЗ), законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации действуют на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя со дня принятия в Российскую Федерацию адрес и образования в составе Российской Федерации новых субъектов, если иное не предусмотрено настоящим законом.
В силу требований указанных законов, а также ст. 4 УПК Российской Федерации следует, что с дата процессуальные действия или процессуальные решения на территории Республики Крым осуществляются по правилам Уголовного и Уголовно - процессуального Кодексов Российской Федерации, при этом с учетом требований ст. 10 УК Российской Федерации, должны быть применены все изменения, улучшающие положения осужденного.
Пункт 8 ст. 89 УК Украины, предусматривает, что судимость погашается в отношении лица, осужденного к лишению свободы за тяжкое преступление, если они в течение шести лет со дня отбытия наказания (основного и дополнительного) не совершат нового преступления.
Также в силу части 3 статьи 90 УК Украины, если лицо было досрочно освобождено от отбывания наказания, то срок погашения судимости исчисляется со дня досрочного освобождения его от отбывания наказания.
Принимая во внимание вышеизложенное при исчислении срока погашения судимости,   с учетом требований ст. 10 УК Российской Федерации, должны быть применены все изменения, улучшающие положения осужденного.
Как усматривается из материалов  дела дата приговором Нахимовского районного суда г.Севастополя Сможный А.А. осужден по ... УК Украины за совершение тяжкого преступления к .... Освобожден дата условно-досрочно на не отбытый срок 1 месяц 23 дня, в связи с чем,  с учетом требований ст. 10 УК Российской Федерации, данная судимость образует рецидив преступлений, который мировой судья признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание Сможного А.А..
Обстоятельствами, смягчающими наказание, предусмотренном ч.1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка у виновного.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Сможного А.А., мировой судья признает в силу ч.2 ст. 61 УК РФ полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Сможного А.А., который по месту жительства характеризуется положительно (л.д.80), на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоит (л.д. 81). 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, наличие рецидива преступлений, совершение преступления,  посягающего на безопасность движения и эксплуатации транспорта, мировой судья считает, что исправление Сможного А.А. возможно только в условиях изоляции его от общества и полагает необходимым назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 264.1 УК РФ в виде лишения свободы,  значительно ниже максимального предела санкции ст. 264.1 УК РФ, предусмотренного для данного вида наказания, с назначением дополнительного вида наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок, являющийся ниже максимального срока, установленного для данного вида наказания санкцией вышеуказанного уголовного закона.
В соответствии с ч.2 ст. 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.
В соответствии с ч. 5 ст. 62 УК РФ срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, а в случае, указанном в статье 226.9 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, - одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ, а также мировой судья не находит обстоятельств, которые могли бы послужить основанием для  применения при назначении наказания ст. 73 УК РФ.  
 	При назначении Сможному А.А. вида исправительного учреждения, мировой судья учитывает данные о личности подсудимого, а также, то обстоятельство, что Сможный А.А. ранее отбывал наказание в виде лишения свободы, имеет место рецидив преступлений и приходит к выводу о том, что на основании ст. 58 ч.1 п. «в» УК РФ, Сможному А.А. надлежит отбывать наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
         Вещественное доказательство, мопед «Viber» номер рамы ... без государственного регистрационного знака, находящийся на специализированной  стоянке (штрафплощадке), расположенной по адресу: адрес, подлежит возращению законному владельцу.
	Вещественное доказательство – лазерный диск белого цвета DVD-R с записью, хранящийся в материалах дела, подлежит оставлению на хранение в материалах уголовного дела.
	Гражданский иск по делу не заявлен.
          Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

           Сможного Александра Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 264.1 УК РФ в виде восьми месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами, на срок 2 (два) года. 
         Избрать меру пресечения Сможному А.А. в виде заключения под стражу до вступления приговора в законную силу, взяв под стражу в зале суда.
           Срок отбывания наказания Сможному А.А. исчислять с момента заключения под стражу, т.е. с дата.
	Вещественное доказательство, мопед «Viber» номер рамы ..., без государственного регистрационного знака, находящийся на специализированной  стоянке (штрафплощадке), расположенной по адресу: адрес, по вступлении приговора в законную силу, вернуть законному  владельцу.
	Вещественное доказательство, лазерный диск белого цвета DVD-R с записью, хранящийся в материалах дела, по вступлении приговора в законную силу, оставить на хранение в материалах уголовного дела.
           Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, а осужденным, содержащимся под стражей, -  в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
 	В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                		   Васильев В.А.

