Дело № 1-74-3/2021
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
21 мая 2021 года г. Саки
Мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,
с участием: 
частного обвинителя-потерпевшего Аксенова С.В.,
подсудимой Безуглой Г.А., 
защитника – адвоката Гаврилюка М.А., представившего удостоверение № 1044 от 26 октября 2015 г., выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю и ордер № 31 от 09 ноября 2020 г., 
при секретаре судебного заседания Марусенко Е.О., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Безуглой Галины Анатольевны, 
паспортные данные, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, замужем, пенсионерки, имеющей инвалидность 3 группы, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, несудимой, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Безуглая Г.А. совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью Аксенова С.В., вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
Безуглая Г.А. 08 сентября 2020 г. в 08 час. 00 мин., находясь на автобусной остановке, расположенной на ул. Школьная в с. Фрунзе Сакского района Республики Крым, возле магазина «Маркет», в ответ на вопрос Аксенова С.В. о том, когда она перестанет применять насилие в отношении своей дочери фио, действуя умышлено, нанесла Аксенову С.В. один удар правой рукой в область лица, причинив телесное повреждение в виде перелома носовой кости без смещения, которое согласно заключению эксперта № 304 от 10 сентября 2020 г. относится к легкому вреду здоровья, по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно. 
Подсудимая Безуглая Г.А. в судебном заседании виновной в совершении инкриминируемого ей преступления не признала и показала суду, что 08 сентября 2020 г. она с фио решила поехать в г. Саки, для чего они утром пришли на остановку общественного транспорта в с. Фрунзе Сакского района, на остановке скопилось много людей. В тот момент, когда она (Безуглая) стала подниматься в автобус, к ней, со стороны спины справа, подошел Аксенов С.В., который, практически положив свою голову на ее плечо, стал обвинять ее в отравлении таблетками ее мужа и собаки. Поскольку Аксенов С.В. говорил неприятные слова, она отмахнулась от него рукой, попав пальцами по его губам, после чего зашла в автобус. При этом фио, преградив адрес в автобус, сказала ему: «Успокойся!», «Что ты делаешь?» и рекомендовала идти на работу. Каких-либо ударов по лицу Аксенова С.В. она не наносила, телесных повреждений ему не причиняла. На лице Аксенова С.В. никаких повреждений или крови не было, после происшедшего он развернулся и пошел на работу. На протяжении 8 - 10 сентября 2020 г. Аксенов С.В. находился на работе, каких-либо претензий к ней не предъявлял. 14 сентября 2020 г. давая объяснения участковому инспектору, по поводу происшедшего с Аксеновым С.В. конфликта и нанесения ему удара в область лица, она не придала значения изложенному в письменном объяснении и подписала его. Исковые требования Аксенова С.В. о возмещении морального вреда не признала в полном объеме. 
Несмотря на непризнание своей вины Безуглой Г.А., ее виновность в совершении инкриминируемого ей преступления подтверждается следующим.
Показаниями потерпевшего Аксенова С.В. который пояснил, что вечером 07 сентября 2020 г. он пришел домой и увидел свою плачущую сожительницу фио, которая продемонстрировала ему видео, на котором была зафиксирована ссора с ее матерью Безуглой Г.А. и причинение первой телесных повреждений. На следующий день, в 08 час. 00 мин., идя на работу, он издалека заметил стоящую на остановке в с. Фрунзе возле магазина «Маркет», Безуглую Г.А. и решил подойти к ней и завести диалог, перед тем, как она зайдет в автобус. При этом фио не рекомендовала ему разговаривать с Безуглой Г.А. Он все же подошел к Безуглой Г.А. со спины с правой стороны, наклонился к ней, поздоровался и спросил до каких пор она будет терроризировать и наносить моральный вред своей дочери. Кроме того, попросил подсудимую оставить их в покое. Также сказал ей, что она уже отравила собаку своего мужа, и указал еще на один факт. После его слов, Безуглая Г.А. взмахнула правой рукой и нанесла ему удар в область носа, после чего он попятился назад. Стоящая рядом фио сказала ему: «Сергей, сын, будь умней, благоразумнее. Не трогай ее, пожалуйста, не нужно этого делать». После нанесенного удара он был немного дезориентирован, несколько потерялся в пространстве, на протяжении дня чувствовал легкое недомогание, за медицинской помощью не обращался. Спустя некоторое время ему позвонил участковый инспектор полиции и поинтересовался, что происходит у него с Безуглой Г.А. Кроме того сообщил, что Безуглая Г.А. в ходе беседы рассказала ему о произошедшем конфликте, а также о том, что после грубого обращения к ней Аксенова С.В., она ударила его по лицу. На следующий день он обратился в полицию, был направлен на судебно-медицинскую экспертизу, по результатам которой у него было обнаружено легкое телесное повреждение. Также пояснил, что 08 сентября 2020 г. к нему никто не применял физического насилия. 
Указанные показания потерпевшего Аксенова С.В. согласуются с имеющимся в материалах дела протоколом принятия устного заявления от 10 сентября 2020 г., согласно которому Аксенов С.В. обратился к УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Сакский» с заявлением, в котором просил привлечь к ответственности Безуглую Г.А., которая 08 сентября 2020 г. причинила ему телесные повреждения в с. Фрунзе Сакского района (л.д.5). 
Как усматривается из письменных объяснений Аксенова С.В. от 10 сентября 2020 г., он с мая 2017 г. вместе со своей сожительницей фио, ее сыном фио и родителями Безуглой Г.А., фио проживает по адресу: адрес. 08 сентября 2020 г. около 08 час. 00 мин. он находился у остановки общественного транспорта вблизи магазина «Маркет», расположенного по адресу: адрес. В указанном месте также находилась Безуглая Г.А., которая испытывает к нему личные неприязненные отношения. Он подошел к Безуглой Г.А. и задал ей вопрос: «Когда Вы прекратите так себя вести?», на что последняя ответила ему грубо и нанесла один удар снизу вверх правой рукой в область носа, после чего он испытал сильную физическую боль. После чего, в это же время, он сделал замечание Безуглой Г.А. и просил ее прекратить, однако она вновь продолжила вести себя агрессивно. С целью недопущения в отношении него каких-либо новых противоправных действий он ушел на свое рабочее место в магазин «Маркет», расположенный по адресу: Республика Крым, Сакский район, ул. Школьная, д.7 
Свидетель фио в судебном заседании пояснила, что утром 08 сентября 2020 г. она вместе с Аксеновым С.В. шла по с. Фрунзе в сторону магазина «Маркет». Подходя к автобусной остановке, на которой уже стоял автобус, Аксенов С.В. ускорил шаг и подошел к Безуглой Г.А. со стороны ее спины и наклонился к ней. После того, как он поздоровался с подсудимой и высказал ей претензии по поводу ее неправомерного поведения, сразу получил от нее удар правой рукой в нос. В дальнейшем подсудимая стала ругаться в адрес потерпевшего нецензурной бранью. Стоящая рядом с ними фио рекомендовала Акенову С.В. быть умнее и не трогать подсудимую. Она (фио) наблюдала за происходящим с небольшого расстояния, находилась в районе задней двери автобуса, события происходили возле передней двери. После случившегося, потерпевший пошел в магазин, автобус с пассажирами направился в сторону г. Саки. Сразу после случившегося Аксенов С.В. за медицинской помощью не обратился, однако жаловался на боли в области носа и головы, визуально нос был отечным. 
Свидетель фио в судебном заседании пояснила, что утром (точного времени и даты уже не помнит) они с Безуглой Г.А. собрались ехать в г. Саки, стояли на остановке, ожидали автобус, к ним подошли Аксенов С.В. и фио Аксенов С.В. положив голову на плечо Безуглой Г.А., поздоровался с ней и шепотом сказал: «Вы не только собаку травите, но и мужа». Безуглая Г.А. машинально махнула правой рукой назад и попала Аксенову С.В. по губам. Больше никаких ударов Безуглая Г.А. потерпевшему не наносила, его не толкала. После этого Аксенов С.В. развернулся и отошел в сторону, а потом снова вернулся к ним. Она рекомендовала Аксенову С.В. успокоиться и быть мудрее. 
Свидетель фио в судебном заседании пояснила, что она периодически ездит на автобусе из с. Фрунзе в г. Саки. Ей ничего не известно о возникшем между Аксеновым С.В. и Безуглой Г.А. конфликте, она никогда не видела нанесение подсудимой потерпевшему каких-лидо ударов, побоев. 
У суда нет оснований не доверять показаниям свидетелей фио и фио, поскольку они последовательны, перед их допросом они были предупреждены об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, при этом показания указанных свидетелей согласуются и с другими доказательствами, собранными по делу. Каких-либо существенных противоречий, которые могли бы повлиять на выводы суда, в показаниях свидетелей фио и фио не имеется. Также в данном случае суд не находит каких-либо существенных обстоятельств, которые могли бы опорочить показания указанных свидетелей, содержание которых изложено выше. 
Показания свидетеля фио не подтверждают и не опровергают совершение Безуглой Г.А. противоправных действий в отношении Аксенова С.В. 
То обстоятельство, что потерпевшему Аксенову С.В. действительно были причинены телесные повреждения, объективно подтверждается заключением судебно-медицинской экспертизы № 304 от 10 сентября 2020 г. У Аксенова С.В. обнаружено телесное повреждения в виде перелома носовой кости без смещения. Данное телесное повреждение образовались от действия тупого предмета (предметов), возможно от удара рукой. Время образования данного телесного повреждения не противоречит сроку 08 сентября 2020 г. Обнаруженное телесное повреждение причинило легкий вред здоровью по критерию кратковременности расстройства здоровья до 21 дня включительно. 
Перед проведением указанного выше исследования эксперт был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения, права и обязанности эксперта, предусмотренные ст. 57 УПК РФ, были ему разъяснены. Экспертиза проведена полно и правильно, выводы ее обоснованы, нарушения при составлении заключения отсутствуют, выводы не противоречивы. Оснований не доверять данному заключению эксперта у суда не имеется. 
Также виновность Безуглой Г.А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, подтверждается исследованными судом доказательствами. 
Рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» от 10 сентября 2020 г. о поступлении сообщения УУП фио о том, что имело место обращение Аксенова С.В., который просит принять меры в отношении односельчанки Безуглой Г.А., которая 08 сентября 2020 г. в ходе конфликта побила заявителя (л.д. 4).
Протоколом принятия устного заявления от 10 сентября 2020 г., из которого следует, что Аксенов С.В. просит сотрудника полиции привлечь к ответственности Безуглую Г.А., которая 08 сентября 2020 г. причинила ему телесные повреждения в с. Фрунзе Сакского района (л.д. 5).
Постановлением о назначении медицинской судебной экспертизы от 10 сентября 2020 г., из которого следует, что она назначена в отношении Аксенова С.В. в связи с его заявлением о нанесении ему Безуглой Г.А. пощечины (л.д.7).
Протоколом осмотра места происшествия от 10 сентября 2020 г. и фототаблицей к нему, из которого следует, что Аксенов С.В. указал на место происшествия (л.д. 17-19).
Письменными объяснениями Безуглой Г.А. от 14 сентября 2020 г., из которых следует, что 08 сентября 2020 г. около 08 час. 00 мин. она находилась на остановке возле магазина «Маркет» по адресу: РК, адрес. Поблизости находился сожитель ее дочери Аксенов С.В., который подошел к ней и на ухо сказал ей слова, которые не являются правдой, что ее очень обидело. От обиды и злости правой рукой наотмашь нанесла удар Аксенову С.В. в область лица, после чего он ушел в магазин «Маркет». Указанный документ содержит сведения о том, что пояснения записаны со слов Безуглой Г.А. верно и ею прочитаны, также подписаны последней (л.д. 27). 
Из представленной стороной защиты видеозаписи фиксации событий, имевших место 08 сентября 2020 г., не представляется возможным определить наличие или отсутствие возникшего между Аксеновым С.В. и Безуглой Г.А. конфликта, поскольку из-за значительной удаленности и скопления людей событие совершения преступления не просматривается.
Из представленной стороной обвинения видеозаписи фиксации возникшего между Безуглой Г.А. и фио конфликта невозможно установить наличие или отсутствие физической возможности у Безуглой Г.А. наносить удары руками. 
Допрошенная в ходе судебного разбирательства свидетель защиты фио пояснила, что 08 сентября 2020 г. в 8 час. 00 мин. она собралась ехать на автобусе в г. Саки, ожидала автобус на остановке возле магазина «Маркет» в с. Фрунзе. На остановке также находилась Безуглая Г.А., к которой подошел молодой человек, находящийся в зале судебного заседания. Указанный человек, наклонившись к подсудимой со стороны спины, начал ее обвинять в отравлении кого-то таблетками. Безуглая Г.А. отмахнулась от него правой рукой, не прикоснувшись к потерпевшему. Полагает, что конфликтную ситуацию создал потерпевший. 
Суд критически относится к показаниям свидетеля фио в части не нанесения удара Безуглой Г.А. Аксенову С.В., поскольку эти показания противоречат как показаниям потерпевшего, подсудимой, свидетелей фио, фио, так и другим материалам дела. 
Суд критически относится к показаниям подсудимой Безуглой Г.А. о том, что она не наносила удар Аксенову С.В., поскольку они противоречат показаниям допрошенных свидетелей фио и фио, и потерпевшего Аксенова С.В., противоречат установленным судом обстоятельствам по делу. 
Мотивы, по которым подсудимая полагает, что имеются основания для оговора потерпевшим Аксеновым С.В. и свидетелем фио, а именно в связи с неприязненными отношениями, судом оцениваются как несостоятельные, поскольку потерпевший, при обращении в правоохранительные органы с заявлением был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ за заведомо ложный донос. Кроме того, указанные лица в ходе судебного разбирательства были предупреждены об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний, в судебном заседании также давали последовательные и непротиворечивые показания о произошедшем. 
Суд считает, что данные доводы подсудимой Безуглой Г.А. выдвинуты в целях своей защиты, из стремления избежать уголовной ответственности за совершенное преступление. 
О достоверности показаний потерпевшего Аксенова С.В. свидетельствует также и их последовательность, как сразу после происшедших событий, что усматривается из заявления последнего в правоохранительные органы и его первоначальных пояснений в ходе проведения проверки по его заявлению работниками правоохранительных органов, а также в ходе судебного заседания, согласно которым потерпевший Аксенов С.В. аналогично пояснил об обстоятельствах и механизме причинения ему подсудимой телесных повреждений. 
Таким образом, суд приходит к выводу о доказанности вины Безуглой Г.А. в совершении вышеуказанного преступления.
Действия Безуглой Г.А. в отношении потерпевшего Аксенова С.В. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется, а также не установлено оснований для освобождения Безуглой Г.А. от уголовной ответственности. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст.ст. 6, 43 и 60 УК РФ.
Характеризуя личность подсудимой, суд отмечает, что Безуглая Г.А. замужем, является пенсионеркой, по месту жительства характеризуется посредственно, ранее не судима, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, не имеет государственных наград, почетных, воинских, иных званий, является инвалидом 3 группы.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой суд признает: удовлетворительное состояние здоровья; возраст; наличие крепких социальных связей и привязанностей, а также ее материальное положение.
Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимой судом не установлены.
При назначении вида и размера наказания подсудимой суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления против жизни и здоровья; влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи, сведения о личности подсудимой, в том числе наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание подсудимой обстоятельств, ее имущественное положение, возможность получения дохода, размер ее дохода, и приходит к убеждению о том, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимой и предупреждение совершения ею новых преступлений, могут быть достигнуты назначением наказания при наличии альтернативных видов наказаний в санкции ч. 1 ст. 115 УК РФ в виде штрафа, считая данное наказание справедливым, разумным и достаточным, поскольку только такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновной, а также будет способствовать решению задач охраны прав человека от преступных посягательств. Иное наказание, кроме штрафа, не может быть применено к подсудимой, поскольку сам факт совершения указанного преступления, его социальная и общественная опасность свидетельствуют о нецелесообразности назначения подсудимой иного, более строго наказания, поскольку более строгие виды наказаний не смогут обеспечить достижение целей наказания.
При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение подсудимой и ее семьи, а также учитывает возможности получения подсудимой пенсии. 
Принимая во внимание способ совершения преступления, степень реализации преступных намерений, мотивы, цели совершения деяний, характер наступивших последствий, а также фактические обстоятельства преступления влияющие на степень их общественной опасности, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, не усматривается, поскольку фактические обстоятельства совершенного преступления не свидетельствуют о меньшей степени их общественной опасности.
Учитывая конкретные обстоятельства и мотивы совершенного Безуглой Г.А. преступления, сведения о ее личности, достаточных оснований для применения ст. 64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией указанной статьи, в отношении подсудимой не имеется: каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами противоправных действии, ролью виновной, ее поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. Отдельные смягчающие наказание подсудимой обстоятельства, так и совокупность таких обстоятельств, совместно с данными о личности подсудимой не являются исключительными.
Гражданский иск потерпевшего Аксенова С.В. о взыскании с Безуглой Г.А. 10 000 рублей в счет возмещения морального вреда подлежит удовлетворению частично по следующим основаниям. 
Статья 1064 ГК РФ предусматривает, что вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
В соответствии с ч. 1 ст. 1099 ГК РФ, основания и размер компенсации гражданину морального вреда определяются правилами, предусмотренными настоящей главой и статьей 151 ГК РФ.
В соответствии со ст. 151 ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физическое или нравственное страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями лица, которому причинен вред.
В силу ст. 1101 ГК РФ, компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.
Право на здоровье является одним из неотчуждаемых и принадлежащих каждому от рождения прав. Такая позиция подтверждается как ст. 41 Конституцией РФ, устанавливающей право каждого на охрану здоровья и гарантирующей, таким образом, право каждого на здоровье, так и п.1 ст. 150 ГК, где жизнь и здоровье входят в неисчерпывающий перечень принадлежащих гражданину от рождения нематериальных благ. 
С учетом характера наступивших вследствие совершения Безуглой Г.А. указанного преступления последствий, принимая во внимание обстоятельства совершения указанного преступления, суд пришел к выводу о частичном удовлетворении гражданского иска потерпевшего в части взыскания морального вреда. 
При определении суммы, подлежащей возмещению в пользу потерпевшего в счет возмещения морального вреда, суд учитывает материальное положение подсудимой, которая является пенсионеркой, размер ее дохода.
Учитывая вышеуказанные обстоятельства, гражданский иск в части взыскания морального вреда, подлежит удовлетворению в сумме 3000 рублей.
Руководствуясь ст.ст. 303, 307-309, 322, 323 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Безуглую Галину Анатольевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ и назначить ей наказание по ч. 1 ст. 115 УК РФ в виде штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей. 
Гражданский иск Аксенова Сергея Викторовича о взыскании с Бузуглой Галины Анатольевны 10 000 рублей в счет возмещения морального вреда удовлетворить частично.
Взыскать с Бузуглой Галины Анатольевны в пользу Аксенова Сергея Викторовича 3000 (три тысячи) рублей в счет возмещения морального вреда, в остальной части гражданский иск оставить без удовлетворения.
В соответствии с ч. 1 и ч. 2 ст. 31 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа на срок до пяти лет. 
Приговор может быть обжалован сторонами в течение 10 суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в порядке, установленном статьями 389.1 и 389.3 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья А.М. Смолий 
