Дело № 1-74-7/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«11» августа 2020 года 








   г. Саки
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 72 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Костюкова Е.В., при секретаре судебного заседания Ивненко Н.А., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Пыханова Д.А., защитника - адвоката Шушкановой В.А., представившей удостоверение № 1594 от 29 декабря 2016 года и ордер № 167 от 11 августа 2020 года, потерпевшего "Ф.И.О.", подсудимого Киронда Д.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 
Киронда Дмитрия Васильевича, 
"дата рождения", гражданина Российской Федерации, получившего средне-специальное образование, официально нетрудоустроенного, холостого, малолетних детей не имеющего, военнообязанного, государственных наград, почетных, воинских и иных званий, тяжелых хронических заболеваний не имеющего, инвалидом не являющегося, зарегистрированного и проживающего по адресу: "адрес", ранее судимого,
- 04.05.2017 года приговором Сакского районного суда Республики Крым по ч. 1 ст. 228 УК РФ /с учетом постановления Сакского районного суда Республики Крым от 18.07.2017 года/ к наказанию в виде лишения свободы на срок 18 дней. Освобожден по отбытия срока 04.08.2017 года, 
в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 ч. 1 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Киронда Д.В. совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах.
Киронда Д.В. 15.05.2020 года около 21:00 часов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности, расположенном вблизи д.№1 по ул. Фонтанной в с. Михайловка Сакского района Республики Крым, в ходе обоюдного словесного конфликта с ранее не знакомым "Ф.И.О.", находящимся в состоянии алкогольного опьянения, который стоял от Киронда Д.В. на расстоянии около 10 м и давал устные команды «Фас! Взять!», находящейся рядом, принадлежащей ему собаке породы «Немецкая овчарка», с которой был снят ошейник и поводок. После команды "Ф.И.О.", собака оскалилась и начала свое движение в сторону Киронды Д.В. Увидев движущуюся собаку, Киронда Д.В. бросил находящуюся у него в руках стеклянную бутылку из-под пива объёмом     0,5 л в сторону последней, после чего, собака прекратила свое движение в его сторону и вернулась к "Ф.И.О."
Далее, Киронда Д.В.. не предвидя наступления общественно опасных последствий в виде причинения тяжкого вреда здоровью, хотя при необходимой внимательности и осмотрительности мог и должен был их предвидеть, проявив небрежность, а также игнорируя тот факт, что собака более не совершает каких-либо активных действий в отношении него и более опасной не является, с целью не допущения повторения аналогичной ситуации, совершил четыре неприцельных броска камнями в сторону "Ф.И.О." и его собаки. Брошенные Кирондой Д.В. первые три камня упали рядом с потерпевшим, четвёртый брошенный камень неправильной формы диаметром около 55 мм. попал "Ф.И.О." в лобную область слева.
В результате неосторожных действий Киронды Д.В. потерпевшему "Ф.И.О.", были причинены телесные повреждения в виде раны в лобной области слева с распространением на внутреннюю половину левой брови, следствием заживления которой явился рубец, гематомы век, субконьюктивального кровоизлияния левого глаза; открытой проникающей черепно-мозговой травмы - ушиба головного мозга легкой степени, открытого многооскольчатого вдавленного перелома лобной кости слева - наружной и внутренней стенок левой лобной пазухи со смещением отломков в полость черепа, пневмоцефалией. гемосинуситом; перелома носового ската слева, открытого перелома верхней и медиальной стенок левой орбиты со смещением отломком (подтверждено КТ-исследованием), которые согласно заключения эксперта № 143 от 25.06.2020, относятся к тяжкому вреду здоровья по критерию опасности для жизни, как создающие непосредственную угрозу для жизни (пункт 6.1.2 Приказа Минздравсоцразвития РФ № 194 н от 24.04.2008 г. «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда здоровью человека»).
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела при разъяснении требований ст. 217 УПК РФ Киронда Д.В. после консультации с защитником и в его присутствии заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Подсудимый Киронда Д.В. в судебном заседании поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что данное ходатайство им заявлено добровольно и после консультации с защитником, а также пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 ч. 1 УК РФ в полном объеме, осознает характер заявленного им ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник подсудимого поддержала заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший выразил согласие о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Киронда Д.В. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ и полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Киронда Д.В., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия Киронда Д.В. подлежат квалификации по ст. 118 ч.1 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется ст. 60 УК РФ.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Киронда Д.В. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, учитывая данные о личности подсудимого, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Киронда Д.В. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде исправительных работ.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Киронда Д.В., суд на основании п. п. «з, и, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ признает противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, оказание помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления, а также на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ - полное признание вины, раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, нахождение на иждивении матери, являющейся пенсионером, оказание ей материальной помощи. 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, учитывая характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Киронда Д.В., принимая во внимание обстоятельства совершения вышеуказанного преступления против жизни и здоровья, которое Киронда Д.В. совершил в состоянии алкогольного опьянения, которое способствовало совершению вышеуказанного преступления, суд на основании      ст. 63 ч. 1-1 УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, а также принимая во внимание данные о личности подсудимого    Киронда Д.В., ранее судимого (л.д. 108-109, 110-112), посредственно характеризующегося по месту регистрации и жительства (л.д. 99), на учете у врача-нарколога, врача-психиатра не состоящего (л.д. 97), согласно акта наркологического освидетельствования № 751 от 10.07.2020 года наркоманией и алкоголизмом не страдающего, в принудительном лечении не нуждающегося     (л.д. 89), инвалидом не являющегося, не имеющего хронических заболеваний, суд приходит к выводу о возможности исправления Киронда Д.В. без реального отбывания наказания в виде исправительных работ с назначением подсудимому условного осуждения на основании ст. 73 УК РФ.
Суд считает, что штраф и обязательные работы не представляется возможным назначить ввиду характера и обстоятельств совершенного преступления, а также отсутствие постоянного источника дохода. 
В связи с тем, что Киронда Д.В. совершил преступление небольшой тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Киронда Д.В. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
Избранную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении подсудимого Киронда Д.В. следует отменить по вступлении приговора в законную силу.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с положениями ч. 3 ст. 81 УПК РФ. Вещественное доказательство: камень серого цвета неправильной формы с острыми краями, размером 55 мм, который вместе с фрагментами первоначального упаковывания, был помещен в прозрачный полимерный пакет «канцелярский файл», горловина которого прошита и перевязана нитью белого цвета, концы которой скреплены отрезком бумаги белого цвета с оттиском круглого штампа «Отдел Дознания» МО МВД России «Сакский», с пояснительным текстом, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств Межмуниципального отдела МВД России «Сакский» (л.д. 45-46) - подлежит уничтожению.
Гражданский иск потерпевшего Максименко И.В. о взыскании 100 000 руб. в счет компенсации морального вреда, который подсудимый признал в судебном заседании полностью, подлежит удовлетворению в полном объеме с учетом перенесенных потерпевшим моральных страданий в связи с причинением ему тяжкого вреда здоровью по критерию опасности для жизни, как создающие нпосредственную угрозу для жизни, а также с учетом характера причиненных потерпевшему моральных страданий, наступивших вследствие совершения Киронда Д.В. указанного преступления, а кроме того, при определении суммы, подлежащей возмещению в пользу потерпевшего, суд учитывает материальное положение подсудимого. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309, 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Киронда Дмитрия Васильевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 118 УК РФ в виде 1 (одного) года исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Киронда Д.С. наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.
Возложить на Киронда Д.С. обязанности не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в данный орган на регистрацию в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.
Меру процессуального принуждения Киронда Д.В. в виде обязательства о явке по вступлении приговора в законную силу - отменить.
Вещественное доказательство: камень серого цвета неправильной формы с острыми краями, размером 55 мм, который вместе с фрагментами первоначального упаковывания, был помещен в прозрачный полимерный пакет «канцелярский файл», горловина которого прошита и перевязана нитью белого цвета, концы которой скреплены отрезком бумаги белого цвета с оттиском круглого штампа «Отдел Дознания» МО МВД России «Сакский», с пояснительным текстом, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств Межмуниципального отдела МВД России «Сакский» – уничтожить.
Гражданский иск "Ф.И.О." - удовлетворить.
Взыскать с Киронда Дмитрия Васильевича в пользу "Ф.И.О." 100 000 руб.           (сто тысяч рублей) в счет возмещения морального вреда.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья 







         Е.В. Костюкова
