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Дело № 1-74-7/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
23 мая 2022 года г. Саки
Мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,
с участием: государственного обвинителя Приходько Ю.С., 
потерпевшей фио, 
подсудимого Крючкова М.И., 
защитника – адвоката Иванова С.А., представившего удостоверение № 939 от дата, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю, и ордер № 38 от 06 апреля 2022 г.,
при секретаре судебного заседания Марусенко Е.О., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Крючкова Максима Ивановича, 
паспортные данные, гражданина Украины, имеющего среднее образование, находящегося в фактических брачных отношениях, официально не трудоустроенного, на территории Российской Федерации не зарегистрированного, фактически проживающего по адресу: адрес, состоящего на учете у врача психиатра, на воинском учете не состоящего, ранее судимого дата Сакским горрайонным судом Автономной Республики Крым по ч. 3 ст. 185 УК Украины к 3 годам лишения свободы, освобожденного на основании ст. 75 УК Украины от отбывания наказания с испытанием и испытательным сроком 1 год 6 месяцев; постановлением Сакского горрайонного суда Республики Крым от 10 июля 2014 г. приговор приведен в соответствии с законодательством Российской Федерации, постановлено считать осужденным по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к 3 годам лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы, на основании ст. 73 УК РФ с испытательным сроком 1 год 6 месяцев; постановлением Сакского районного суда Республики Крым от 17 февраля 2015 г. испытательный срок осужденному продлен на 1 месяц; постановлением Сакского районного суда Республики Крым от 29 апреля 2015 г. условное освобождение в отношении осужденного отменено, он направлен для исполнения наказания в виде 3 лет лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; по постановлению Железнодорожного районного суда г. Симферополя 01 февраля 2017 г. освобожден условно-досрочно от отбывания оставшейся части наказания в виде 1 года 2 месяцев 28 дней лишения свободы; из мест лишения свободы освобожден 14 февраля 2017 г., 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Крючков М.И. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Преступление совершенно при следующих обстоятельствах: Крючков М.И. 18 сентября 2021 г. примерно в 11 час. 20 мин., находился по месту совместного проживания с сожительницей фио, а именно в помещении зала домовладения № 57 по адрес в с. Геройское Сакского района Республики Крым, где у него на почве ревности, возник преступный умысел, направленный на запугивание последней.
Далее, Крючков М.И. 18 сентября 2021 г. примерно в 11 час. 30 мин., находясь у выхода из помещения дома № 57 по адрес в с. Геройское Сакского района Республики Крым, реализуя свой преступный умысел, направленный на запугивание фио, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, действуя умышленно, схватил фио правой рукой за горло, тем самым ограничивая ее в возможности передвижения, применяя физическую силу, с целью реализации своего умысла, направленного на запугивание фио, находясь в том же положении, правой рукой начал сдавливать ее горло, высказывая при этом, в адрес последней, слова угрозы убийством: «Я буду медленно тебя убивать!», при этом демонстративно удерживая в левой руке кухонный нож, а также с целью подтверждения своих намерений ладонью левой руки нанес один удар по лицу последней, в область правого глаза.
В ходе высказывания угроз Крючков М.И. нанес фио телесные повреждения в виде: кровоподтека в правой подглазничной области; раны на заднелучевой поверхности левого предплечья в средней трети, раны на локтевой поверхности правого предплечья в нижней трети, раны на наружной поверхности левого голеностопного сустава, которые согласно заключению эксперта № 401 от 23.09.2021 не причинили вреда здоровью.
фио восприняла угрозу своей жизни реально, поскольку у нее имелись достаточные основания опасаться приведения угрозы в исполнение в связи с тем, что Крючков М.И физически сильнее ее, ограничивая ее в передвижении, высказывая угрозы убийством, был эмоционально возбужден, агрессивно настроен, рукой душил ее, удерживал в руке кухонный нож, причинял телесные повреждения и своими действиями создавал условия для реального восприятия угрозы убийством.?
Крючковым М.И. с участием защитника по окончании предварительного расследования и ознакомления с материалами уголовного дела, своевременно заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
В судебном заседании в присутствии защитника подсудимый заявил, что понимает существо предъявленного ему обвинения, согласился с предъявленным органами предварительного расследования обвинением по ч. 1 ст. 119 УК РФ, вину признает полностью и показал, что обстоятельства совершенного им преступления в обвинительном акте изложены верно, в содеянном раскаивается, поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, данное ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником и в его присутствии, и он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник Крючкова М.И. ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства поддержал.
Государственный обвинитель и потерпевшая в судебном заседании, каждый отдельно, не возражали против рассмотрения дела в особом порядке. 
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд признает, что обвинение, предъявленное подсудимому, обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает суть предъявленного ему обвинение и соглашается с ним в полном объеме. 
Действия подсудимого Крючкова М.И. с учетом конкретных обстоятельств дела суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК РФ как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При решении вопроса о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст.ст. 4, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Крючковым М.И. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, учитывая обстоятельство, отягчающее наказание, которым согласно п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений в соответствии со ст. 18 ч. 1 УК РФ, поскольку Крючков М.И. совершил вышеуказанное умышленное небольшой тяжести преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ, будучи ранее осужденным за совершение умышленного тяжкого преступления к реальному лишению свободы приговором от дата Сакского горрайонного суда Автономной Республики Крым, а также принимая во внимание данные о личности подсудимого, официально не трудоустроенного, не имеющего постоянного, легального источника доходов, паспортом гражданина РФ не документирован, по месту жительства характеризуется посредственно, не женат, детей на иждивении не имеет, регистрации на территории Республики Крым не имеет, что свидетельствует об отсутствии у него крепких социальных связей по месту жительства, совершившего преступление против жизни и здоровья, ранее судимого за совершение преступления против собственности, суд приходит к выводу о том, что данные обстоятельства свидетельствуют о повышенной социальной опасности подсудимого склонного к совершению умышленных преступлений, в связи с чем, суд полагает, что необходимым и достаточным для исправления Крючкова М.И. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде лишения свободы, подлежащее реальному исполнению, без применения положений ст. 73 УК РФ, с его назначением в соответствии с требованиям ч. 2 ст. 68 УК РФ, согласно которой, срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса. 
С учетом всех обстоятельств по делу и данных о личности Крючкова М.И. суд пришел к выводу о возможности исправления подсудимого только в условиях изоляции его от общества.
Оснований для применения ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Крючкова М.И. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено. 
С учетом фактических обстоятельств совершения преступления и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую. 
Также у суда не имеется оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания. 
Вместе с тем, в соответствии ч.ч. 1, 2 ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому: активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, осознание противоправности своего поведения, принесение извинений потерпевшей, примирение с потерпевшей и заглаживанием причиненного ей вреда, состояние здоровья подсудимого, а также принимая во внимание данные о личности подсудимого Крючкова М.И., посредственно характеризующегося по месту жительства УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Сакский», с учетом требований ст. 316 УПК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, суд приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде лишения свободы значительно ниже максимального предела, установленного санкцией ч. 1 ст. 119 УК РФ. 
С учетом установленных судом смягчающих обстоятельств, оснований для применения положений ч. 3 ст. 68 УК РФ суд не усматривает, исходя из фактических обстоятельств совершенного преступления и данных о личности подсудимого Крючкова М.И. 
При назначении вида исправительного учреждения, суд на основании п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ приходит к выводу о том, что наказание в виде лишения свободы подлежит отбыванию в исправительной колонии строгого режима, так как в действиях подсудимого имеет место рецидив преступлений и он ранее отбывал наказание в виде лишения свободы.
Вещественные доказательства подлежат уничтожению. 
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Руководствуясь ст.ст. 303-310, 316, 317 УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
Крючкова Максима Ивановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Избрать в отношении Крючкова Максима Ивановича меру пресечения в виде заключения под стражу, взять его под стражу в зале судебного заседания и содержать в Федеральном казенном учреждении «Следственный изолятор № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Крым и г. Севастополю» до вступления приговора в законную силу. 
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Крючкову М.И. отменить. 
Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Крючкова М.И. под стражей, в порядке меры пресечения, с 23 мая 2022 г. по день вступления приговора в законную силу (включительно) зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Вещественные доказательства: хозяйственный нож, изготовленный промышленным способом, находящееся на хранении в камере хранения (специальном хранилище) МО МВД России «Сакский» (квитанция (расписка) № 612 от 21 октября 2021 г.), уничтожить. 
Приговор может быть обжалован сторонами в течение 10 суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в порядке, установленном статьями 389.1 и 389.3 УПК РФ, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья А.М. Смолий
