Дело № 1-74-8/2020
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
15 сентября 2020 года 








 г. Саки
Мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,
с участием: государственного обвинителя Ярошенко С.С., 
подсудимого "Ф.И.О.", 
защитника – адвоката Шушкановой В.А., представившей удостоверение "номер" от 29 декабря 2016 г., выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю, и ордер № 199 от 15 сентября 2020 г.,
при секретаре судебного заседания Ивненко Н.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Сотникова Анатолия Николаевича, 
"датарождения", гражданина Российской Федерации, со средним профессиональным образование, женатого, имеющего двух малолетних детей, работающего в должности "должность", зарегистрированного и проживающего по адресу: "адрес", военнообязанного, несудимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Сотников А.Н. совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, при следующих обстоятельствах.
Сотников А.Н. достоверно зная о том, что на территории Российской Федерации запрещен незаконный оборот растений, содержащих наркотические средства, а также, достоверно зная о наркотических свойствах растения конопля (растения рода Cannabis), 10 апреля 2020 г., на территории домовладения, расположенного по адресу: Республика Крым, Сакский район, с. Сизовка,        ул. Степная, д. 15 - по месту своего фактического проживания, обнаружил дикорастущие кусты конопли, после чего руководствуясь возникшим преступным умыслом, направленным на незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, с целью доведения кустов растения конопли до определенной стадии созревания, для последующего использования в личных целях, стал производить выращивание 39 растений конопли с целью доведения их до стадии созревания путем осуществления регулярного полива растений, окучивания и рыхления почвы, при этом 15 из числа указанных 39 растений конопли, пересадил в пластиковые горшки, которые хранил вблизи хозяйственной постройки на территории своего домовладения.
18 июня 2020 г., преступные действия Сотникова А.Н. были пресечены сотрудниками полиции, которые в период времени с 12:50 часов по 14:10 часов, в ходе проведения осмотра территории домовладения, расположенного по адресу: Республика Крым, Сакский район, с. Сизовка, ул. Степная, д. 15, по месту жительства и регистрации последнего, обнаружили и изъяли:
- на участке местности, с восточной стороны от жилого дома, вдоль забора, граничащего с территорией соседнего домовладения - два растущих в земле растения зеленого цвета, с листьями и соцветиями, от которых исходил резкий специфический запах, которые имели следы культивирования, а именно полива и окучивания грунта;
- на участке местности, в огороде, за жилым домом и хозяйственными постройками, вдоль забора, граничащего с территорией соседнего домовладения, с восточной стороны - шесть растущих в земле растений зеленого цвета, с листьями, соцветиями и побегами, которые имели следы культивирования, а именно полива и окучивания грунта;
- на участке местности, в огороде, вдоль забора, граничащего с территорией соседнего домовладения с южной стороны - восемь растущих в земле растений зеленого цвета, с листьями, соцветиями и побегами, от которых исходил резкий специфический запах, которые имели следы культивирования, а именно полива и окучивания грунта; 
- на участке местности, расположенном вдоль забора, ограждающего территорию домовладения с западной стороны - восемь растущих в земле растений зеленого цвета, с листьями и соцветиями, которые имели следы культивирования;
- в помещении не запертой хозяйственной постройки, расположенной с восточной стороны на территории домовладения, на поверхности деревянного поддона, в пластиковых горшках, накрытых стеклянными бутылками - два растущих в грунте растения зеленого цвета, с листьями и соцветиями, которые имели следы культивирования;
- на участке местности, на расстоянии нескольких метров от забора, ограждающего территорию домовладения с восточной стороны, вблизи входа в хозяйственную постройку - восемь растущих в грунте в пластиковых горшках растений зеленого цвета, с листьями и соцветиями, которые имели следы культивирования;
- на участке местности, южнее от хозяйственной постройки - четыре, растущих в грунте в пластиковых горшках растения зеленого цвета, с листьями и соцветиями, от которых исходил резкий специфический запах, которые имели следы культивирования;
- на участке местности, южнее от хозяйственной постройки, вблизи накрытой брезентом кучи - одно растущее в грунте в пластиковом горшке растение зеленого цвета, с листьями и соцветиями, которое имело следы культивирования.
Согласно заключения эксперта № 1/1028 от 19.06.2020 года, представленные на экспертизу 39 растений общей массой 1450 г, являются растениями конопля (растение рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, которые включены Постановлением Правительства Российской Федерации № 934 от 27.11.2010 "Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей статьи 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры" в список запрещенными к возделыванию на территории Российской Федерации растений, которые Сотников А.Н., незаконно культивировал в крупном размере.
Сотниковым А.Н. с участием защитника по окончании предварительного расследования и ознакомления с материалами уголовного дела своевременно заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.
Подсудимый Сотников А.Н. в судебном заседании пояснил, что ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено им добровольно и после консультации с защитником, особенности судебного производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, предусмотренные ст. 226.9 УПК РФ, ему понятны, а также подсудимый поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательств, пояснив, что данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником. Кроме того, пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, в полном объеме, не оспаривает изложенный в обвинительном постановлении перечень доказательств, подтверждающих вышеуказанное обвинение, а также осознает последствия заявленного им ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник Шушканова В.А. ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства подержала.
Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке. 
Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подсудимого Сотникова А.Н. заявлено им в соответствии с требованиями главы 40 УПК РФ, в связи с чем, с учетом отсутствия возражений участников процесса, суд полагает возможным применить особый порядок судебного разбирательства и постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сотников А.Н., является обоснованным, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и изложенными в обвинительном постановлении, которые не оспариваются подсудимым, а именно:
- показаниями подозреваемого Сотникова А.Н. от 10 июля 2020 г. (л.д. 81-85); 
- объяснениями "Ф.И.О." от 19 июня 2020 г. (л.д. 29-32);
- объяснениями "Ф.И.О." от 19 июня 2020 г. (л.д. 35-38);
- показаниями свидетеля Сотниковой Е.А. от 14 июля 2020 г. (л.д. 96-99);
- рапортом оперативного дежурного дежурной части МО МВД России «Сакский» от 18 июня 2020 г. (л.д. 6);
- рапортами оперуполномоченного ОКОН МО МВД России «Сакский» от 18 июня 2020 г .(л.д. 8,9);
- протоколом осмотра места происшествия и таблицей иллюстраций к нему от 18 июня 2020 г. (л.д. 16-28);
- заключением эксперта № 1/1028 от 19 июня 2020 г. (л.д. 58-61);
- протоколом осмотра предметов от 06 июля 2020 г. (л.д. 66, 67); 
- вещественными доказательствами по уголовному делу – 39 кустов конопли (растения рода Cannabis) (л.д. 68-70). 
Действия Сотникова А.Н. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 231 УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется.
Также, оснований для применения ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого Сотникова А.Н. суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.
С учетом фактических обстоятельств совершения преступления и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется Сотников А.Н., на менее тяжкую. 
При решении вопроса о назначении наказания, суд в соответствии со        ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказания, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Так, принимая во внимание степень тяжести совершенного Сотниковым А.Н. преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ является преступлением небольшой тяжести, принимая во внимание данные о его личности, суд приходит к выводу о том, что необходимым и достаточным для исправления Сотникова А.Н. и предупреждения совершения им новых преступлений, является наказание в виде обязательных работ. 
Вместе с тем, учитывая смягчающие наказание обстоятельства, которыми в соответствии со ст. 61 ч. 1 п. «и», п. «г» УК РФ суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетних детей у виновного, а кроме того на основании ст. 61 ч. 2 УК РФ суд признает смягчающими наказание подсудимого обстоятельствами, признание вины, его чистосердечное раскаяние в содеянном, а также принимая во внимание данные о личности подсудимого Сотникова А.Н. официально трудоустроенного, удовлетворительно характеризующегося по месту жительства, женатого, имеющего двух малолетних детей, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоящего, не имеющего тяжелых хронических заболеваний, инвалидом не являющегося, а также с учетом требований ст. 62       ч. 5 УК РФ о назначении наказания лицу, уголовное дело, в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, требований ст. 226.9 УПК РФ - особенностей судебного производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, суд приходит к выводу о возможности назначения Сотникову А.Н. наказания значительно ниже максимального предела, установленного для данного вида наказания санкцией ч. 1 ст. 231 УК РФ.
Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено. 
Руководствуясь ст.ст. 226.9, 303-304, 307-310, 316, 317 УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
Сотникова Анатолия Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ему наказание по ч. 1 ст. 231 УК РФ в виде 170 (ста семидесяти) часов обязательных работ.
Меру процессуального принуждения Сотникову А.Н. в виде обязательства о явке по вступлении приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства – тридцать девять растений конопли (растение рода Cannabis), общей массой 1450 г, масса которых, без учета израсходованного на исследование составила 1446,1 г, содержащих наркотическое средство, находящиеся вместе с средствами первичного опечатывания (упаковывания), в первоначальных упаковках, а именно в двух полимерных мешках белого цвета, горловины каждого из которых прошиты и перевязаны нитями белого цвета, свободные концы которых вклеены в сложенные полоски бумаги, оттисками штампов «№ 45» ЭКЦ МВД по Республике Крым с рукописным пояснительным текстом, выполненным красителем синего цвета, читаемым как «з.э. 1/1028» и двумя подписями эксперта, переданные на хранение в Централизованную камеру хранения наркотических средств МВД России в Республике Крым согласно квитанции РФ № 010505 от 08 июля 2020 года, уничтожить. 
Приговор может быть обжалован сторонами в течение десяти суток со дня его постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым в порядке, установленном статьями 389.1 и 389.3 УПК РФ, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья 








  А.М. Смолий 
