Дело № 1-74-12/2021
УИД: 91MS0074-01-2021-000653-51
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
11 июня 2021 года г. Саки
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым мировой судья судебного участка № 73 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Васильев В.А., при секретаре Марусенко Е.О., с участием государственного обвинителя – помощника Сакского межрайонного прокурора Республики Крым Мараджапова З.Б., защитника - адвоката Куликовой В.В., ордер № 75 от 11 июня 2021 года, удостоверение №1007 от 26.10.2012 г., подсудимого Болотина Б.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Болотина Бориса Валентиновича, паспортные данные, гражданина РФ, имеющего среднее образование, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка Болотина В.В., 09.06.2017 г.р. официально не трудоустроенного, инвалида 1 группы, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Болотин Б.В. совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, при следующих обстоятельствах.
01 марта 2021 года, около 10:00 час., Болотин Б.В., достоверно зная о наркотических свойствах растения конопли (растения рода Cannabis), умышленно, с целью незаконного выращивания и культивирования в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, по месту своего проживания на территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, в помещении теплицы посеял семена растения конопли: часть семян высадил в полимерные горки черного цвета, в количестве 40 шт., а оставшуюся часть семян высадил в открытый грунт на территории теплицы, с которых впоследствии взошло 67 растения конопли, с целью доведения их до стадии созревания путем осуществления регулярного полива растений, окучивания и рыхления почвы, удаления сорной растительности, т.е. незаконно культивировал, согласно заключения эксперта № 1/719 от 22.04.2021 г. 67 наркосодержащих растения конопли (растения рода Cannabis), что является крупным размером, до обнаружения и изъятия их сотрудниками полиции 21 апреля 2021 года, в период с 14 час. 20 мин. до 16 час. 00 мин..
Подсудимый Болотин Б.В., при ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке.
В судебном заседании подсудимый Болотин Б.В. согласился с обвинением, понимает существо обвинения, согласен с фактическими обстоятельствами обвинения, вину свою в предъявленном обвинении признал полностью, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддержал и пояснил, что данное ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после консультации с ним, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. В содеянном раскаивается.
Защитник Куликова В.В. также поддержала ходатайство подсудимого и подтвердила, что порядок проведения судебного заседания и последствия принятия решения по делу в особом порядке подсудимому разъяснены.
Государственный обвинитель, не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
На основании изложенного, мировой судья пришел к выводу, что обвинение, предъявленное Болотину Б.В., с которым он согласился, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, соблюдены условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства
При таких обстоятельствах мировой судья считает, что имеются все основания для постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Болотина Б.В. по ст. 231 ч.1 УК РФ как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В силу ст. 15 УК РФ преступление, совершенное Болотиным Б.В. относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Болотина Б.В. мировым судьей не установлено.
Обстоятельством, смягчающим наказание Болотина Б.В., в силу ст. 61 ч.1 УК РФ мировым судьей признается наличие малолетнего ребенка у виновного. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Болотина Б.В. в силу ст. 61 ч.2 УК РФ мировым судьей признаются полное признание вины и раскаяние в содеянном.
Мировым судьей также учитывается личность подсудимого Болотина Б.В., который по месту жительства характеризуется положительно (л.д.111, 113), на учете у врача-психиатра, врача-нарколога не состоит (л.д.107). 
С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, мировой судья считает, что исправление Болотина Б.В. возможно без изоляции его от общества и полагает возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 231 ч.1 УК РФ в виде штрафа, поскольку как пояснил Болотин Б.В. в ходе судебного заседания является инвалидом 1 группы бессрочно, имеет стабильных доход, в связи с чем назначение данного вида наказания, по мнению суда, соответствует целям закрепленным в ст. 43 УК РФ.
При этом мировой судья не усматривает обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ.
Вещественные доказательства – 1 полимерный мешок зеленого цвета с растениями конопли, со средствами первичного опечатывания, горловина которого прошита и перевязана нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, с оттиском штампов «№29» ЭКЦМВД по Республике Крым с рукописным пояснительным текстом и подписями эксперта, переданные на хранение в Централизованную камеру хранения наркотических средств МВД России по Республике Крым, согласно квитанции № 012898 от 30 апреля 2021 года, подлежат уничтожению. 
Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Болотина Бориса Валентиновича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 231 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание по ст. 231 ч.1 УК РФ в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей в доход государства. 
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (МО МВД России «Сакский», ОКПО телефон, ОГРН 1149102010310), ИНН телефон КПП телефон, ЕКС 401028106453735, БИК телефон отделение Республики Крым Банка России г. Симферополь, ОКТМО телефон, номер казначейского счета 03100643000000017500, КБК 18811603121070000140.
Меру пресечения Болотину Б.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства – 1 полимерный мешок зеленого цвета с растениями конопли, со средствами первичного опечатывания, горловина которого прошита и перевязана нитью белого цвета, свободные концы которой вклеены в сложенную полоску бумаги, с оттиском штампов «№29» ЭКЦМВД по Республике Крым с рукописным пояснительным текстом и подписями эксперта, переданные на хранение в Централизованную камеру хранения наркотических средств МВД России по Республике Крым, согласно квитанции № 012898 от 30 апреля 2021 года, по вступлении приговора в законную силу уничтожить.
Приговор может быть обжалован в течение десяти суток со дня его провозглашения в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, с соблюдением пределов обжалования приговора, установленных ст. 317 УПК РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья Васильев В.А.
