Дело № 01-0008/76/2017
 ПРИГОВОР 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 июля 2017 года                                                                    г.  Симферополь 
       
Мировой судья судебного участка №76 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Сьянова Т.С., с участием: - государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым – Труханова В.А.;
- защитника – адвоката Емельянова С.А., удостоверение № **** от ****года, и действующего на основании ордера № **** от **** г.;
- потерпевших – ****
- подсудимой – Синковец М.А.;  
при секретаре   Дорониной А.В.,    
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Синковец М.А., **** года рождения, уроженки ****  гражданки **** образование ****, ****, официально не трудоустроенной, невоеннообязанной, зарегистрированной и проживающей по адресу: ****,  ранее не судимой,
в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

В период времени с **** часов **** минут до **** часов **** минут **** года, Синковец Н.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на лестничной площадке в подъезде дома №****, расположенного по адресу: ****, имея умысел на публичное оскорбление участкового  ****  ****., назначенного на указанную должность приказом Министра МВД России по Республике Крым ****от ****года, в ответ на законные требования сотрудника полиции о прекращении противоправных действий, выразившихся в нарушении общественного порядка, с целью воспрепятствования законным действиям последнего, осознавая, что **** одетый в форменное обмундирование,  является представителем власти и исполняет свои должностные обязанности, предусмотренные ст. ст. 2, 12, 13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 года № 3-ФЗ и ст.ст. 32, 33, 34, 35, 36, 109 административного регламента, утвержденного приказом Министра внутренних дел Российской Федерации от 02.03.2009 года (в ред. от 22.12.2014) №185 и должностным регламентом участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Симферопольскому району, утвержденного 09.01.2017 года начальником ОМВД России по Симферопольскому району МВД по Республике Крым, в соответствии с которыми вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению своих полномочий; удалять граждан с места совершения  правонарушения или происшествия; получать в установленном порядке от граждан и должностных лиц необходимые объяснения, сведения, справки, документы и их копии; осуществлять производство по административным правонарушениям только по истечению года работы, после прохождения переподготовки, принимать меры к доставлению в медицинские учреждения либо в дежурную часть отдела полиции, находящихся на улице или в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке либо могущим причинить вред окружающим и себе, если есть основания полагать, что поведение указанных лиц представляет опасность для их здоровья и жизни; применять физическую силу, специальные средства и огнестрельное оружие лично или в составе подразделения (группы) в случаях и порядке, предусмотренных федеральными конституционными законами, ФЗ «О полиции» и другими федеральными законами, осуществлять административное задержание и доставлять правонарушителей в служебное помещение территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, обязан обеспечить комплекс мероприятий по защите личной безопасности граждан частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности, выявлению, предупреждению, пресечению, расследованию преступлений и административных правонарушений, охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, действуя, умышленно, публично, в присутствии посторонних лиц – Синковец М.А. высказала  в адрес **** грубую нецензурную брань в неприличной форме, употребляя слова и выражения, унижающие честь и умаляющие достоинство **** как представителя власти и как личности, чем публично оскорбила его, подорвав авторитет сотрудника органа внутренних дел Российской Федерации.
На неоднократные требования **** прекратить свои противоправные действия, выраженные в форме оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, Синковец М.А не реагировала, продолжая выражать в адрес участкового **** грубую нецензурную брань в неприличной форме, употребляя слова и выражения, унижающие честь и умаляющие достоинство Бородина В.А., как представителя власти и как личность, чем публично оскорбила его, подорвав авторитет сотрудника органов внутренних дел.
Она же, в период времени с **** часов **** минут до **** часов **** минут **** года, Синковец Н.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на лестничной площадке в подъезде дома №****, расположенного по адресу: ****, имея умысел на публичное оскорбление старшего участкового уполномоченного полиции отделения участковых ****., назначенного на указанную должность приказом Министра МВД России по Республике Крым №****  от **** года, в ответ на законные требования сотрудника полиции о необходимости проследования в следственный отдел по Симферопольскому району ГСУ СК РФ по Республике Крым, для дачи объяснений по поводу совершенных противоправных действий, с целью воспрепятствования законным действиям последнего, осознавая, что ****., одетый в форменное обмундирование, является представителем власти и исполняет свои должностные обязанности, предусмотренные ст. ст. 2, 12, 13 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 года № 3-ФЗ и ст.ст. 32, 33, 34, 35, 36, 109 административного регламента, утвержденного приказом Министра внутренних дел Российской Федерации от 02.03.2009 года (в ред. от 22.12.2014) №185 и должностным регламентом старшего участкового ****, утвержденного ****года начальником ****, в соответствии с которыми вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению своих полномочий; получать в установленном порядке от граждан и должностных лиц необходимые объяснения, сведения, справки, документы и их копии; осуществлять производство по административным правонарушениям только по истечению года работы, после прохождения переподготовки, принимать меры к доставлению в медицинские учреждения либо в дежурную часть отдела полиции, находящихся на улице или в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке либо могущих причинить вред окружающим и себе, если есть основания полагать, что поведение указанных лиц представляет опасность для их здоровья и жизни; носить табельное оружие и специальные средства, применять их и  физическую силу в случаях и порядке, предусмотренных ФЗ «О полиции», законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, требовать от граждан и должностных лиц прекращения преступления или административного правонарушения, а также действий предшествующих осуществлением полицией своих полномочий; удалять граждан с места совершения правонарушения или происшествия, обязан обеспечить комплекс мероприятий по защите личной безопасности граждан частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности, выявлению, предупреждению, пресечению, расследованию преступлений и административных правонарушений, охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, действуя, умышленно, публично, в присутствии посторонних лиц – Синковец М.А. высказала  в адрес **** грубую нецензурную брань в неприличной форме, употребляя слова и выражения, унижающие честь и умаляющие достоинство ****., как представителя власти и как личности, чем публично оскорбила его, подорвав авторитет сотрудника органа внутренних дел Российской Федерации.
На неоднократные требования **** прекратить свои противоправные действия, выраженные в форме оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, Синковец М.А. не реагировала, продолжая выражать в адрес участкового **** грубую нецензурную брань в неприличной форме, употребляя слова и выражения, унижающие честь и умаляющие достоинство **** как представителя власти и как личность, чем публично оскорбила его, подорвав авторитет сотрудника органов внутренних дел.
Синковец М.А. с предъявленным обвинением согласилась, вину признала полностью, в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства.
В судебном заседании Синковец М.А. свое ходатайство о постановлении приговора в особом порядке поддержала. Ей разъяснены последствия постановления приговора в особом порядке. Данное ходатайство заявлено подсудимой добровольно, после консультации с защитником, она осознаёт все последствия постановления приговора без проведения судебного следствия, а также пределы обжалования приговора постановленного в особом порядке.
Защитник подсудимой и государственный обвинитель заявили о своем согласии с рассмотрением дела в особом порядке. 
Потерпевший **** как на досудебном следствии, так и в суде не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
Потерпевший **** как на досудебном следствии, так и в суде не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
Обвинение в отношении Синковец М.А. в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ст. 319 УК РФ, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. Санкция ст. 319 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы.
Таким образом, мировой судья считает, что все условия для постановления приговора без проведения судебного следствия соблюдены.
Действия Синковец М.А. мировой судья по эпизоду от **** года в период времени с ****час. по ****мин. и по эпизоду от ****года в период времени с **** час. до ****час. по каждому квалифицирует по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимой наказания, мировой судья в соответствии с требованиями ст.60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, наступившие последствия, данные, характеризующие личность подсудимой, а также смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства.
Совершенные Синковец М.А. преступления в соответствии со ст.15 УК РФ относится к преступлениям небольшой тяжести.
При этом, с учетом фактических обстоятельств совершенных преступлений, степени их общественной опасности, категории преступлений, оснований для изменения в порядке ч.6 ст.15 УК РФ категории преступлений на менее тяжкую не имеется.
Назначая меру наказания подсудимой, мировой судья учитывает личность подсудимой, которая ранее не судима, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления.
Смягчающими обстоятельствами мировой судья признает активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, предусмотренные п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ.
Отягчающим наказание обстоятельством суд признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не имеется, в связи с чем, законных оснований для применения при назначении наказания положений ст.64 УК РФ и назначения наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей Закона, или более мягкого вида наказания, у суда не имеется.
Принимая во внимание, что Синковец М.А. совершила преступления, которые в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести, ранее не судима (л.д. 167, 168), учитывая личность подсудимой и ее состояние здоровья, которая на учетах у психиатра и нарколога не состоит (л.д. 166), характеризуется с посредственной стороны (л.д. 169), учитывая общественную опасность совершенных преступлений, обстоятельства их совершения, с учетом положений санкции ст. 319 УК РФ, приходит к выводу о назначении наказания по каждому эпизоду преступлений в виде обязательных работ. При этом суд принимает во внимание положения ч.1 и ч.5 ст.62 УК РФ о назначении наказания при наличии смягчающих наказание обстоятельствах и при рассмотрении дела судом в порядке гл.40 УПК РФ, однако оснований для применения указанных положений при назначении наказания в виде обязательных работ не имеется.
При назначении наказания по совокупности преступлений, суд учитывает требования ч.2 ст.69 УК РФ и полагает возможным назначить наказание путем частичного сложения назначенных наказаний.
По мнению мирового судьи, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.
  Вещественные доказательства – ДВД диск с видеозаписью  - хранить при деле.
Гражданские иски не заявлены.
В связи с тем, что уголовное дело было рассмотрено в порядке гл. 40 УПК РФ процессуальные издержки с подсудимой взысканию не подлежат.
На основании изложенного, и руководствуясь ст.ст. 296-299, 316-317 УПК РФ, суд, - 
ПРИГОВОРИЛ:
Синковец М.А. признать виновной в совершении преступлений  предусмотренных ст.319 УК РФ (по эпизоду, имевшему место ****года в период времени с ****час. по **** мин.), ст.319 УК РФ (по эпизоду, имевшему место **** года в период времени с ****час. по **** мин.), и назначить ей наказание:
- по ст. 319 УК РФ (по эпизоду, имевшему место **** года в период времени с **** час. по ****мин.) в виде 280 (двухсот восьмидесяти) часов обязательных работ;
- по ст. 319 УК РФ (по эпизоду, имевшему место ****года в период времени с ****час. по ****мин.) в виде 280 (двухсот восьмидесяти) часов обязательных работ;
На основании ч.2 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений определить Синковец М.А. наказание путем частичного сложения назначенных наказаний и определить к отбытию наказание в виде 300 (трехсот) часов обязательных работ.
Меру пресечения в отношении Синковец М.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу оставить без изменений.
Вещественные доказательства – ДВД диск с видеозаписью  - хранить при деле.
Приговор не может быть обжалован в части несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
В остальной части приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым через судебный участок №76 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья:  
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