Дело № 01-0008/77/2022 
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
14 июля  2022 г.   


                                               г. Симферополь

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №77 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) - мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Глухарева Е.Н.,

подсудимого – Багрова А.А., 

защитника – адвоката Ганжи В.В., ордер №«данные изъяты» от «данные изъяты» г.,  удостоверение №«данные изъяты» от «данные изъяты» г., 
при секретаре –  Алиевой А.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Багрова А.А., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, паспорт «данные изъяты», образование  среднее специальное, военнообязанного, инвалидности не имеющего, холостого, детей не имеющего,   не работающего,  не судимого,  зарегистрированного по адресу: «данные изъяты»;  проживающего по адресу: «данные изъяты», 
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК Российской  Федерации, 
установил:

Багров А.А., «данные изъяты» г.  в период времени с «данные изъяты» час. до «данные изъяты» час., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности, вблизи магазина «Green», расположенного по адресу: «данные изъяты», куда прибыл по сигналу «Тревога» старший полицейский «данные изъяты» (далее – сотрудник полиции),  назначенный на указанную должность приказом «данные изъяты»., имея умысел на публичное оскорбление сотрудника полиции,  в ответ на законные требования сотрудника полиции о прекращении  противоправных действий, с целью воспрепятствования законным действиям последнего,   а   именно пресечению нарушения  им  общественного   порядка,   осознавая,   что сотрудник полиции «данные изъяты» является  представителем власти  и находится при исполнении своих должностных обязанностей,  предусмотренных п. 103, 5 ч.1 ст.9. ч.2 ст.26  Федерального закона Российской Федерации № 226-ФЗ от 03.07.2016 г. «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и п.п.5.8, 5.22 должностного регламента (должностной инструкции), утвержденного «данные изъяты» начальником «данные изъяты», действуя умышленно,  публично, в присутствии  иных лиц, с целью унижения его чести и достоинства,  выражался в адрес  старшего полицейского «данные изъяты»  оскорблениями в  грубой  неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, а также оторван погон форменного обмундирования последнего, чем публично унизил его честь и профессиональное достоинство, подорвав авторитет сотрудника полиции. 
В судебном заседании подсудимый Багров А.А. вину признал  полностью и поддержал  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора.

Защитник поддержал заявленное Багровым А.А.  ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, не оспаривал  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного следствия.

 Государственный обвинитель и потерпевший, при ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в своем письменном заявлении от «данные изъяты» г.,   не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом  порядке.  

 На основании ч.1 ст.314 УПК РФ уголовное дело рассмотрено  без проведения судебного разбирательства,  в особом порядке. 
Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимого с предъявленным обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимым заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, мировым судьей  принято решение о постановлении приговора  без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ. 

Мировой судья считает,  что обвинение, с которым согласился  Багров А.А. обоснованно, его вину  доказанной, которая  подтверждается  собранными  по делу  доказательствами и квалифицирует его действия ст.319 УК РФ,  как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со  ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Багрова А.А. преступления небольшой   тяжести, направленного против порядка управления,  обстоятельства совершения преступления и его последствия, который находясь в состоянии алкогольного опьянения, публично выражался в адрес потерпевшего, являющегося сотрудником полиции, исполнявшего свои должностные обязанности, нецензурной бранью и сорвал погон с форменного обмундирования, чем  публично оскорбил и подорвал его авторитет, как  сотрудника полиции. Его отношение к содеянному, который признал вину, раскаялся в содеянном и пояснил, что с товарищем употребили 3 (три)  литра водки, находился в состоянии алкогольного опьянения. После, у него со знакомыми произошел конфликт, в результате чего был вызван наряд полиции. В отношении сотрудника полиции, находящегося в  форменном обмундировании, стал выражаться нецензурной бранью и сорвал погон.  Сожалеет о содеянном, поскольку его нахождение в алкогольном состоянии повлияло на его поведение. Указывал, что в трезвом  состоянии преступления бы не совершил. 
Учитывается личность виновного, который не судим,  совершил умышленное  преступление небольшой тяжести (т.2 л.д.45), не имеет в установленном  законом порядке групп инвалидности, холост, детей не имеет.  Со слов, не имеет места официального заработка,   живет  за счет средств, полученных на стройках у частных лиц, где в месяц может заработать  20-25 тысяч рублей. Характеризуется  по месту проживания с посредственной стороны (т.2 л.д.48). Не состоит на учете у врачей нарколога и психиатра (т.2 л.д.47). Согласно акту медицинского освидетельствования на состояние опьянения  ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии»  г. Симферополь №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. установлено нахождение Багрова А.А.  «данные изъяты» г. в состоянии алкогольного опьянения  (т.1 л.д.29, 32-33). 
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому, признается предусмотренное п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ  активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В  соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ  учитывается признание вины,  раскаяние в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающими наказание подсудимому, в соответствии с ч.1.1 ст.63 УК РФ, мировой судья признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждается актом ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. 
Мировой судья не находит оснований для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией ст.319 УК РФ. Кроме того, с учетом  наличия отягчающего наказание обстоятельства, отсутствуют основания для применения ч.1 ст.62 УК РФ  и назначения наказания не свыше двух третей от двух третей максимального срока наказания. 
Учитывая изложенное в совокупности, характер, степень общественной опасности,  мотивы и последствия совершенного  преступления,   отношение виновного  к  содеянному,    влияние   наказания  на условия  его дальнейшей   жизни,  мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде штрафа  в пределах санкции  ст.319 УК РФ. Данный  вид наказания будет способствовать исправлению  и достижению цели наказания.  Препятствий  для назначения  данного вида наказания  не имеется. Назначение более строгого наказания будет являться чрезмерно суровым.

Оснований  для  изменения меры пресечения  с  подписки о невыезде и надлежащем поведении на иную  не  имеется. 

Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства по делу: DVD-диск, содержащий 4 видеозаписи и 1 фотографию событий от «данные изъяты» г., хранящийся в материалах уголовного дела, подлежит хранению при деле (т.1 л.д.102-103).    
В соответствии с  ч.10 ст.316, ст.131 и ч.1 ст.132  УПК РФ,  в  их системной взаимосвязи, процессуальные  издержки, связанные с вознаграждением адвоката за оказание  юридической  помощи подсудимому в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  федерального бюджета, о чем вынесено отдельное постановление.   

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   
приговорил:
Багрова А.А. признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК Российской Федерации и назначить    наказание в виде штрафа  в доход государства в   размере  15000 (пятнадцать тысяч) рублей  (получатель – УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета  Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), юридический  адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д.76, ИНН получателя – 7701391370, КПП получателя – 910201001, Банк получателя – Отделение по Республике Крым г. Симферополь, БИК счет №043510001, счет №40101810335100010001, ОКТМО – 35701000, код бюджетной классификации (КБК) – 41711621010016000140).

Меру пресечения Багрову А.А.  до вступления  приговора в законную силу  оставить прежней   в виде   подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №77 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 10 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                
Поверенная Н.Х.    
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