Дело № 01-0001/78/2022 
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
11 января   2022  г.   

                                г.Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощников прокурора Симферопольского района Республики Крым Басова Д.А., Разенковой И.С.,

подсудимого – Терпанова А.А., 

защитника – адвоката Барейко Д.Е., ордер № «данные изъяты» от «данные изъяты» г.,  удостоверение №«данные изъяты» от «данные изъяты» г., 
потерпевшей – Терпановой М.Б.,
при секретаре – Клименко С.А., Гриценко Е.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Терпанова А.А., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты»,  гражданина   Российской Федерации, образование среднее, невоеннообязанного, холостого, детей не имеющего,  не имеющего инвалидности, не трудоустроенного, не судимого, зарегистрированного и проживающего в «данные изъяты», 

в совершении преступления, предусмотренного   ч.1 ст.119, ч.1 ст.119   УК  Российской  Федерации,
 установил:

Терпанов А.А., «данные изъяты» г.,  примерно в «данные изъяты» час., находясь возле ворот домовладения «данные изъяты», в ходе конфликта с Терпановой М.Б. на почве ранее возникших неприязненных отношений, будучи в состоянии агрессии и злости, реализуя внезапно возникший преступный умысел на запугивание, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно - опасных последствий и, желая их наступления,  держа в руках  с целью устрашения лопату, которой   размахивал перед Терпановой М.Б.   и делал устрашающие выпады в ее сторону, угрожая лишением  жизни, высказывал в ее адрес угрозы в устной форме: «Я тебя убью!», которые последняя восприняла реально, поскольку вел себя агрессивно, чем вызвал у нее чувство страха за свою жизнь и здоровье,  вследствие чего она села в салон  припаркованного автомобиля ВАЗ-2104, после чего  уехала.  
Он же, «данные изъяты» г. в «данные изъяты» час.,   находясь во дворе  домовладения «данные изъяты», в ходе конфликта с Терпановой М.Б. на почве ранее возникших неприязненных отношений, будучи в состоянии агрессии и злости, реализуя внезапно возникший преступный умысел на запугивание, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно - опасных последствий и, желая их наступления,  держа в руках  с целью устрашения лопату, которой   размахивал перед Терпановой М.Б.   и делал устрашающие выпады в ее сторону, угрожая лишением  жизни, высказывал в ее адрес угрозы в устной форме: «Я тебя убью!», которые последняя восприняла реально, поскольку вел себя агрессивно, чем вызвал у нее чувство страха за свою жизнь и здоровье,  вследствие чего она покинула  место жительства, а Терпанов А.А. прекратил свои противоправные действия.   

В судебном заседании подсудимый  Терпанов А.А.  свою  вину признал полностью, в содеянном чистосердечно  раскаялся и дал признательные  показания,  аналогичные предъявленному  обвинению о том,  что «данные изъяты» г. пришел домой  по адресу:  «данные изъяты». Дверь была закрыта. Начал звонить потерпевшей, она ответила, что ему там нечего делать. Разозлившись,  схватил лопату, разбил окно на кухне и пролез домой. Примерно в «данные изъяты» час. приехала потерпевшая на своей  машине. Увидя ее, побежал к ней на улицу, держа лопату в руках. Стал бегать за ней вокруг машины  и угрожать, кричал «Убью тебя сейчас!»  Она испугалась, забежала в машину и уехала. После, знает, что пошла с своему свату Локтевич Н.Н. и пожаловалась. В этот день спиртные напитки не употреблял, был трезв.  Так же, утром «данные изъяты» г. с Терпановой М.Б. находились  в ОМВД России по Симферопольскому району. Примерно в 14-30 час. на ее автомобиле вернулись домой. Терпанова М.Б. пригласила его на кухню обедать,  где он за обедом употребил 200 гр. водки.  В процессе общения  у них произошел конфликт, в ходе которого он  разнервничался. Вышел во двор, где увидел садовую лопату. Схватив лопату,  стал угрожать убийством и побежал за Терпановой М.Б., которая испугавшись, убежала из дома. Он вышел на улицу и разбил лопатой машину. После приехали сотрудники полиции  и его увезли в отделение полиции.  
Кроме признательных показаний подсудимого, его вина также  подтверждается   показаниями потерпевшей Терпановой М.Б., которая  показала, что проживает совместно  с Терпановым А.А.,  являющимся  ее бывшим супругом. Терпанов А.А. периодически уходит из дома. С ним часто происходят конфликты на бытовой почве, поскольку он не работает,  требует деньги на  спиртные напитки, а когда  та отказывает,  ругается и выражается в ее адрес нецензурной бранью.  «данные изъяты» г.  в 12-00 час. она приехала домой, где из ворот в ее сторону выбежал Терпанов А.А., держа в руках садовую лопату, направив острие лопаты в ее сторону  и пытался нанести ей удар. При этом, Терпанов А.А. кричал «Убью». Боясь за свою жизнь и здоровье, она  убежала, села в свою машину и уехала. После пошла к соседу Локтевич Н.Н.,  который отвез ее в полицию писать заявление.   Данные угрозы, высказываемые Терпановым А.А. она восприняла реально, поскольку поведение его было агрессивным.  Также,  «данные изъяты» г. совместно с Терпановым А.А. находилась в районном отделе полиции. Примерно в 14-30 час. приехали домой, где Терпанов А.А. потребовал у нее денежные средства в размере 500 руб. на приобретение стекла для окна, которое ранее разбил. Она отказала в его просьбе, после чего он стал агрессивным,  ударил ее по голове. Затем  схватил лопату с криками « Убью»  и побежал в ее сторону. Она восприняла его угрозу на лишение ее жизни реально, поскольку мог причинить ей вред здоровью. Она убежала из дома. По соседству проживает ее зять, которого она попросила вызвать полицию и скорую помощь. После приезда сотрудников полиции Терпанов А.А. прекратил свои противоправные действия. 
Показаниями свидетеля Локтевич Н.Н., допрошенного в судебном заседании «данные изъяты» г., который  показал, что является соседом семьи Терпановых.  «данные изъяты» г., точное время не помнит, к нему домой пришла Терпанова М.Б. с просьбой отвезти ее в отделение полиции. Была в возбужденном состоянии, плакала. Рассказала, что Терпанов А.А. избил ее и разбил  садовой лопатой окно на кухне. Он отвез ее в полицию, а после привез обратно домой. Также, в отделении полиции находился Терпанов А.А.,  с какой целью не знает. Более ничего пояснить не может.   

Показаниями свидетеля Шулакова В.Г., оглашенными  с согласия участников процесса в судебном заседании «данные изъяты» г. в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, из которых следует, что он  является соседом семьи Терпановых.  05.10.2021 г., точное время не помнит, находился дома и услышал крики на улице. Выглянув в окно увидел, как Терпанова М.Б.  на улице бегала вокруг машины от Терпанова А.А., который гнался за ней с лопатой в руках и угрожал физической расправой. Он из дома не выходил. Более ничего пояснить не может. 

Кроме признательных показаний подсудимого, его вина в совершении преступлений также подтверждается собранными  по делу доказательствами.   
По эпизоду от «данные изъяты» г.: 
-заявлением потерпевшей Терпановой М.Б. от «данные изъяты» г. о принятии мер к Терпанову А.А., который «данные изъяты» г., находясь по месту своего проживания,  замахиваясь лопатой, угрожал ей убийством словами «Я тебя убью!» (т.1 л.д.4);
-протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрено «данные изъяты», где в помещении кухни, на столе изъята садовая лопата, с помощью которой Терпанов А.А. высказывал угрозы убийством потерпевшей  (т.1 л.д.6-8, 9-11);

-протоколом явки с повинной Терпанова А.А. от «данные изъяты» г., согласно которому он признался в том, что «данные изъяты» г., примерно в «данные изъяты» час.,   находясь в домовладении  по адресу:  «данные изъяты» угрожал убийством  Терпановой М.Б. (т.1 л.д.13); 
- протоколом осмотра предметов от «данные изъяты» г. с фототаблицей (т.1 л.д.29, 30);

- постановлением от «данные изъяты» г.  о признании садовой лопаты вещественным доказательством по уголовному делу (т.1 л.д. 31, 32); 

-протоколом проверки показаний на месте с участием потерпевшей  Терпановой М.Б.  от «данные изъяты» г., согласно которому потерпевшая показала, как происходили события преступления (т.1 л.д.70-73. 74-77);
-протоколом проверки показаний на месте с участием Терпанова А.А. от «данные изъяты» г., согласно которому он  показал и рассказал, как происходили события преступления (т1 л.д.78-81, 82-86);
По эпизоду от «данные изъяты» г.:
- протоколом о принятии устного заявления потерпевшей Терпановой М.Б. от «данные изъяты» г. о принятии мер к Терпанову А.А., который «данные изъяты» г., находясь по месту своего проживания,   угрожал ей убийством (т.1 л.д.147);

-протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты» г., согласно которому осмотрено домовладение  «данные изъяты», где в помещении кухни, возле холодильной камеры   изъята садовая лопата, с помощью которой Терпанов А.А. высказывал угрозы убийством потерпевшей  (т.1 л.д.151-152, 153-160);

-протоколом явки с повинной Терпанова А.А. от «данные изъяты» г., согласно которому он признался в том, что «данные изъяты» г., примерно в «данные изъяты» час.,   находясь в домовладении  по адресу:  «данные изъяты» угрожал убийством  Терпановой М.Б. (т.1 л.д.173); 
- протоколом осмотра предметов от «данные изъяты» г. с фототаблицей (т.1 л.д.204-205);

- постановлением от «данные изъяты» г.  о признании садовой лопаты вещественным доказательством по уголовному делу (т.1 л.д.206, 207); 

Проверив собранные по делу доказательства   в их  совокупности, мировой судья  считает  обвинение обоснованным, вину Терпанова А.А. доказанной и  квалифицирует его  действия по эпизоду от «данные изъяты» г. в отношении Терпановой М.Б.   по ч.1 ст.119 УК РФ, как   угроза убийством, если  имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, а также по эпизоду от «данные изъяты» г. в отношении Терпановой М.Б.   по ч.1 ст.119 УК РФ, как   угроза убийством, если  имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.   Кроме признательных  показаний  подсудимого, которые  последовательны  и  не противоречат   материалам дела,  вина  подтверждается  показаниями потерпевшей, которая  дала последовательные показания относительно угрозы Терпановым А.А.  ей убийством, действия и слова которого восприняла реально, испытывая страх за свое здоровье и  жизнь. Свидетельскими показаниями Локтевич Н.Н., который  знает о произошедшем со слов Терпановой А.А., видел ее эмоциональное состояние  в день событий от «данные изъяты» г. и помог   обратиться в отделение полиции,  где последняя подала заявление  о совершенном преступлении. Оглашенными показаниями свидетеля Шулакова В.Г., который «данные изъяты» г. видел, как Терпанов А.А. бегал вслед за Терпановой М.Б., угрожал лопатой и криками с угрозой  убийством.  Указанные показания согласуются с признательными показаниями самого подсудимого и потерпевшей. Критически относиться к собранным доказательствам оснований не  имеется,  поскольку они   последовательны,  логичны и не противоречат друг другу.
При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Терпановым А.А.  преступлений небольшой  тяжести, направленных против жизни и здоровья гражданина. Обстоятельства совершения подсудимым  преступлений и их последствия, которые возникли на почве  неприязненных отношений с потерпевшей,  являющейся его бывшей супругой,  на почве ее постоянных  упреков и  замечаний в его адрес,  чем, со слов подсудимого,  провоцировала  у него состояние агрессии, желание  припугнуть ее, в результате чего,  делая устрашающие выпады садовой лопатой, выражал слова угрозы убийством, которые последняя восприняла как реальные, создающие угрозу ее жизни и здоровью. Его отношение к содеянному, который признал вину, раскаялся в содеянном.  
Личность виновного: не судимого в силу ст.86 УК РФ, не имеющего в установленном  законом порядке групп инвалидности, холостого, детей не имеющего, проживающего по одному адресу со своей бывшей супругой,  живущего за счет случайных заработков. Характеризующегося по месту проживания с посредственной стороны, замечен в потреблении спиртных напитков в общественном месте (т.1 л.д.98). Не состоящего на учете у врачей  нарколога   и психиатра (т.1 л.д.97). Согласно акту наркологического освидетельствования  № «данные изъяты» от «данные изъяты» г., наркоманией и токсикоманией  не страдает, страдает алкоголизмом, нуждается в принудительном лечении, противопоказаний не имеет (т.1 л.д.67).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, предусмотренные п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ, мировым судьей признаются явка  с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также,  в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ признается признание вины и   раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, предусмотренных  ст.63 УК РФ, не установлено. 
Мировой судья не находит оснований для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого наказания за совершенные преступления, чем предусмотрено санкцией ч.1 ст.119 УК РФ.  Кроме того, с учетом  положений ч.1 ст.62 УК РФ, наказание подсудимому  не может превышать двух третей от максимального срока наказания за преступления, предусмотренные санкцией ч.1 ст.119 УК РФ.
Учитывая изложенное в совокупности, отношение  виновного к содеянному и последствия совершенных им преступлений, его семейное положение и  образ жизни, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ. Данный вид наказания будет способствовать  исправлению и предупреждению совершения новых преступлений. Более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым. 

Препятствий для назначения наказания в виде обязательных работ, установленных ч.4 ст.49 УК РФ, не  имеется. 

Мера пресечения Терпанову А.А. не избиралась (т.1 л.д.57). 

Вещественные доказательства: изъятая  «данные изъяты» г. садовая лопата, переданная по квитанции  №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. в камеру хранения ОМВД России по Симферопольскому району Республики Крым, а также  изъятая «данные изъяты» г. садовая лопата, переданная по квитанции  №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. в камеру хранения ОМВД России по Симферопольскому району Республики Крым -   подлежат уничтожению (т.1 л.д.31, 32, 206, 207). 
В соответствии со ст.ст.131-132  УПК РФ,  в  их системной взаимосвязи, процессуальные  издержки, связанные   с вознаграждением адвоката   по назначению  за оказание  юридической  помощи подсудимому в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  подсудимого,  о чем вынесено отдельное постановление. 
Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 309-310 УПК РФ,  мировой судья -   
приговорил:
Терпанова А.А.  признать виновным  в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119 и ч.1 ст.119 УК Российской Федерации  и назначить наказание:  

- по эпизоду от «данные изъяты» г.  по ч.1 ст.119 УК Российской  Федерации к  240 (двести сорок) часам обязательных работ; 

- по эпизоду от «данные изъяты» г.  по ч.1 ст.119 УК Российской  Федерации к  240 (двести сорок) часам обязательных работ. 


В соответствии с  ч.2  ст.69 УК Российской  Федерации,  назначить  наказание  по совокупности преступлений,  путем частичного  сложения  назначенных наказаний, окончательно назначив наказание в виде 280 (двести восемьдесят) часов обязательных работ с отбытием в местах определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. 
Срок отбытия наказания  исчислять  с момента его фактического исполнения. 
Вещественные доказательства: изъятую  «данные изъяты» г. садовую лопату, переданную по квитанции  №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. в камеру хранения ОМВД России по Симферопольскому району Республики Крым, а также  изъятую «данные изъяты» г. садовую лопату, переданную по квитанции  №«данные изъяты» от «данные изъяты» г. в камеру хранения ОМВД России по Симферопольскому району Республики Крым -     уничтожить.
Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 10 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                
Поверенная Н.Х.    
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