Дело № 01-0005/78/2020 
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
11 сентября  2020 г.


                                       г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым  Труханова В.А.,

подсудимого – Красавина И.И., 

защитника – адвоката Ключника А.А., «данные изъяты»
при секретаре –  Гаджиахмедовой Е.В.,

рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Красавина И.И,, «данные изъяты», уроженца «данные изъяты»,  гражданина Российской Федерации, образование  среднее специальное, военнообязанного, инвалидности не имеющего, холостого, имеющего двух детей «данные изъяты»,  не работающего, осужденного: 1«данные изъяты».  Судимость не снята и не погашена;     зарегистрированного и проживающего по адресу: «данные изъяты»в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской  Федерации, 
установил:

Красавин И.И., «данные изъяты»пришел к домовладению «данные изъяты» на «данные изъяты»и  через открытые ворота прошел на территорию двора,  где  реализуя ранее возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений,  убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил газовый баллон в корпусе красного цвета, объемом 50 литров,  стоимостью 3150 руб.,  принадлежащий потерпевшей Юдиной Н.Е. После чего,  с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился  по собственному усмотрению, чем  причинил Юдиной Н.Е. материальный ущерб на сумму 3150 руб.
В судебном заседании подсудимый Красавин И.И. свою вину признал  полностью и поддержал  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора.

Защитник поддержал заявленное Красавиным И.И.  ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, не оспаривал  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе дознания в сокращенной форме.

 Государственный обвинитель и потерпевшая Юдина Н.Е., при ознакомлении с материалами уголовного дела, не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства,  в особом  порядке, порядок и последствия которого потерпевшей разъяснены и понятны.   

 
Санкция преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы. 

В соответствии  с ч.1  ст.226.9 УПК РФ,   по уголовному делу, дознание   по которому   проводилось в сокращенной  форме, судебное производство осуществляется   в  порядке, установленном   ст.ст. 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными  настоящей  статьей. 

Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимого с предъявленным обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимым заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, мировым судьей  принято решение о постановлении приговора  без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ, с учетом  особенностей ст.226.9 УПК РФ. 

Исследовав и изучив  материалы о  личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу об обоснованности обвинения, с которым согласился Красавин И.И., что подтверждается собранными по делу  доказательствами:  заявлением потерпевшей Юдиной Н.Е. от «данные изъяты» о совершении кражи ее имущества; показаниями потерпевшей Юдиной Н.Е. «данные изъяты».,  показаниями свидетеля «данные изъяты».; показаниями свидетеля  от «данные изъяты» явкой с повинной Красавина И.И. от «данные изъяты»протоколом осмотра места происшествия от «данные изъяты».; справкой о стоимости газового баллона от «данные изъяты».; копией заявления Красавина И.И. от «данные изъяты» о купли-продажи металлолома; копией приемосдаточного акта «данные изъяты»

Мировой судья находит доказанной вину подсудимого Красавина И.И.  в совершении преступления и квалифицирует его действия по ч.1 ст.158 УК РФ,  как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со  ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Красавиным И.И. преступления небольшой тяжести, направленного против собственности. Обстоятельства совершения преступления и его последствия, который, живя по соседству с потерпевшей Юдиной Н.Е., увидел во дворе ее домовладения  газовый баллон, после чего, для реализации своего умысла на тайное похищение чужого имущества, беспрепятственно вошел во двор дома и,   воспользовавшись  тем, что за ним никто не наблюдает,  тайно похитил имущество потерпевшей, которое после  сдал в пункт приема металлолома  за 200 рублей.  Вырученные денежные средства потратил на личные нужды.  Его отношение к содеянному, который признал вину, раскаялся в содеянном. Добровольно возместил причиненный потерпевшей материальный ущерб  в размере 3150 руб. 

Учитывается личность виновного, который неоднократно судим за совершение умышленных преступлений, имеет не снятую и непогашенную судимость за совершение тяжкого преступления по приговору «данные изъяты», в период которой  вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести, направленное против собственности (л.д.85, 86-88, 108, 109, 77). Решением «данные изъяты»Красавину И.И. был установлен  административный надзор сроком на 1 год с установлением ограничений в виде явки в ОМВД России по Симферопольскому району один раз в месяц для регистрации, запрета пребывания вне жилого  помещения по месту его жительства в период с «данные изъяты» запрета выезда за пределы Симферопольского района и г. Симферополя Республики Крым (л.д.112-115).  Постановлением «данные изъяты» Красавин И.И. за несоблюдение установленного решением суда  административного надзора привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.19.24 КоАП РФ к штрафу в размере 1000 руб., который до настоящего времени не уплачен. 
Красавин И.И. не имеет установленных в законном порядке групп инвалидности, холост,  имеет двух детей, один из которых является малолетним: «данные изъяты», которые проживают с ним  и его сожительницей, матерью детей, совместно.  Не имеет официального заработка, работает по частному найму без трудоустройства рабочим  на теплицах, имея доход до 20000 руб. в месяц.  Характеризуется по месту проживания с посредственной стороны,  замечен в нарушении общественного порядка,  склонен к злоупотреблению спиртными напитками. В адрес ОМВД России по Симферопольскому  району  в отношении Красавина И.И. ранее поступали жалобы и заявления, значится как лицо, в отношении которого  был установлен административный надзор (л.д.84). Согласно справки инспектора «данные изъяты»Красавин И.И. состоял на профилактическом учете в период с «данные изъяты»как «поднадзорный» по решению Симферопольского районного суда Республики Крым (л.д.111).  Не состоит  на учете у врача психиатра.  С «данные изъяты»состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «данные изъяты», со слов, за употребление «солей»  (л.д.117). Согласно акту наркологического освидетельствования ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» г. Симферополь  «данные изъяты» Красавин И.И. страдает алкоголизмом и наркоманией, противопоказаний в принудительном лечении не имеет (л.д.72). 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, предусмотренного п.«и», п. «г» и п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ признаются явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка и добровольное возмещение имущественного вреда. В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ  учитывается признание вины и раскаяние в содеянном, а также признается - состояние здоровья виновного, страдающего, со слов,  гепатитом «С». 
Согласно ответа Симферопольского районного суда Республики Крым от «данные изъяты» в отношении  Красавина И.И. находится в производстве  суда уголовное дело по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ, которое да настоящего времени не рассмотрено.  

Обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимому, в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, мировой судья признает рецидив преступлений. 
Мировой судья не находит оснований для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией ч.1 ст.158 УК РФ. 
Кроме того, с учетом  наличия отягчающих наказание обстоятельств, отсутствуют основания для применения ч.1 ст.62 УК РФ  и назначения наказания не свыше двух третей от одной второй  максимального срока наказания. 
Учитывая изложенное в совокупности, характер и степень общественной опасности  ранее  совершенных умышленных корыстных  преступлений, мотивы и последствия настоящего преступления,   отношение виновного  к  содеянному,    влияние   наказания  на условия  его дальнейшей   жизни,  требования  к назначению наказания при рецидиве преступлений, установленные ч.2 и ч.3  ст.68 УК РФ, мировой судья считает, что  исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным,  поскольку имея судимость за совершение тяжкого преступления, наказание за которое отбывал  в местах лишения свободы и,  освободившись из  мест лишения свободы, должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное корыстное  преступление, в связи с чем, мировой судья считает необходимым назначить Красавину И.И. наказание в виде лишения свободы,  поскольку установленные обстоятельства  свидетельствуют о наличии у виновного устойчивого стереотипа противоправного поведения и нежелании встать на путь исправления.  Его личность представляет общественную опасность, в связи с чем, исправление и перевоспитание,  возможны только в условиях изоляции от общества. Оснований для применений ст.73 УК РФ не усматривается.  Данный  вид наказания  будет способствовать исправлению и достижению цели наказания.  Препятствий  для назначения  данного вида наказания  не имеется.  
С целью обеспечения  исполнения  процессуального решения  суда,  мера пресечения в виде подписки о невыезде подлежит изменению на  заключение под стражу в зале суда (л.д.67, 68).

Поскольку Красавин И.И.  совершил умышленное преступление небольшой тяжести, имеет рецидив преступления, а также ранее  отбывал наказание в виде лишения свободы, в соответствии с п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ,  отбывание наказания подлежит определению в исправительной колонии строгого режима.
В удовлетворении гражданского иска Юдиной Н.Е. отказать, в связи с добровольным возмещением ущерба.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 
Процессуальные   издержки, связанные   с вознаграждением адвоката за оказание  юридической  помощи подсудимому в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  федерального бюджета, о чем вынесено отдельное постановление.   

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   
приговорил:
Красавина И.И. признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской Федерации и назначить  наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания   в  исправительной  колонии  строгого режима.

Меру пресечения Красавину И.И.  до вступления приговора в законную силу  изменить  с подписки о невыезде на заключение под стражу, взяв под стражу в зале суда и препроводив в Федеральное казенное учреждение «Следственный изолятор №1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Крым и г. Севастополю», через  ИВС  г. Симферополя.  

Исполнение  приговора в части  помещения в  ИВС  г. Симферополя,  поручить работникам ОМВД России по Симферопольскому  району Республики Крым.
Срок отбытия наказания в виде лишения свободы исчислять с «данные изъяты» 

Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 10 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                
Поверенная Н.Х.    


- 5 -

