Дело № 01-0006/78/2021 
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
21 декабря 2021 г.            



                        г.Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым –  Киян Т.Н., 
подсудимого – Богомол М.С., 

защитника – адвоката Пилинского С.В., ордер № «данные изъяты» г.,  удостоверение №«данные изъяты» г., 
потерпевшего – Тихонова К.А.,
при секретаре – Клименко С.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Богомол М.С., «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты»,  гражданина   Российской Федерации, паспорт «данные изъяты» образование среднее специальное,  военнообязанного, холостого, детей не имеющего, не имеющего инвалидности, не трудоустроенного, не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: «данные изъяты»,  
в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.160  УК  Российской  Федерации,
установил:

Богомол М.С., в период времени с «данные изъяты» осуществляя трудовую деятельность в должности продавца, согласно трудовому договору от «данные изъяты»., находясь на вверенном ему рабочем месте возле кассового аппарата в помещении торгового зала,  расположенного в магазине ««данные изъяты»» по адресу: «данные изъяты», реализуя свой единый преступный умысел, направленный  на хищение вверенного ему имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность причинения материального ущерба собственнику и желая  наступления этих последствий, действуя тайно,  из корыстных побуждений, с целью личной наживы,  присвоил из кассы денежные средства в размере 34890,56  рублей, после чего,  завладев похищенным имуществом, распорядился им по собственному усмотрению, израсходовав на личные нужды, чем  причинил «данные изъяты» материальный ущерб на сумму 34890,56 рублей.
В судебном заседании подсудимый Богомол М.С.  вину в предъявленном обвинении  признал  полностью и поддержал  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора.
 Защитник поддержал заявленное Богомол М.С. ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, не оспаривал  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе дознания в сокращенной форме.
 Государственный обвинитель и потерпевший Тихонов К.А.  не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства,  в особом  порядке, порядок и последствия которого потерпевшему разъяснены и понятны.   

В соответствии  с ч.1  ст.226.9 УПК РФ,   по уголовному делу, дознание   по которому   проводилось в сокращенной  форме, судебное производство осуществляется   в  порядке, установленном   ст.ст. 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными  настоящей  статьей. 

 Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимого с предъявленным обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимым заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, мировым судьей  принято решение о постановлении приговора  без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ, с учетом  особенностей ст.226.9 УПК РФ. 

Исследовав и изучив  материалы о  личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу об обоснованности обвинения, с которым согласился  Богомол М.С., что подтверждается собранными по делу  доказательствами:  показаниями Богомол М.С., допрошенного в качестве подозреваемого 13.10.2021 г. (т.1 л.д.55-58); показаниями потерпевшего Тихонова К.А. от 13.10.2021 г. (т.1 л.д.31-33); заявлением ИП Тихонова К.А. от 28.09.2021 г. о совершении преступления (т.1 л.д.5); явкой с повинной Богомол М.С. от 28.09.2021 г. (т.1 л.д.7); протоколом осмотра места происшествия от 28.09.2021 г. и фототаблицей (т.1 л.д. 9-11, 12-14); трудовым договором б/н от 28.07.2021 г. (т.1 л.д.236-240); протоколом осмотра предметов (документов) от 15.10.2021 г. (т.1 л.д.61-81); протоколом осмотра предметов (документов) от 19.10.2021 г. (т.1 л.д.234-235); постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 15.10.2021 г., а именно: копий аннулированных чеков ИП Тихонов К.А. из программы ««данные изъяты»» (т.1 л.д.228-229);  постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «данные изъяты» г., а именно:  копии трудового договора (т.1 л.д.241-242). 
Мировой судья находит доказанной вину подсудимого Богомол М.С.  в совершении преступления и квалифицирует его действия по ч.1 ст.160 УК РФ, как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.  
При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Богомол М.С.  преступления небольшой  тяжести, направленного  против собственности.  Его отношение к содеянному, который признал вину и раскаялся в содеянном. Личность виновного, который не судим (т.2 л.д.4, 5), холост, детей не имеет, не имеет  инвалидности. Живет за счет заработков по частному найму.  Посредственно  характеризующегося по месту проживания, где не был замечен в нарушении общественного порядка,  жалоб от соседей не поступало  (т.2 л.д.3). Не состоящего на учете у врача  нарколога   и психиатра (т.2 л.д.2). 
Смягчающим   наказание  обстоятельством,   в  соответствии  с  п. «и»  и «к» ч.1  ст.61 УК РФ, признается явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления и возмещение ущерба, причиненного преступлением, а также,  на основании  ч.2 ст.61 УК РФ  -  раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст.63 УК РФ, не установлено. 

С учетом обстоятельств совершения, общественной опасности и тяжести преступления, оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ не имеется. Наличие смягчающих наказание обстоятельств и роль виновного, не являются  исключительными, поскольку данные обстоятельства и поведение подсудимого не уменьшают степень совершенного общественно-опасного деяния. С учетом изложенного, оснований для применения ст.64 УК РФ и назначения наказания ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ч.1 ст.160 УК РФ или более мягкого вида наказания, чем предусмотрено санкцией статьи, по которой подсудимый признан виновным или не применения дополнительного вида наказания, предусмотренного в качестве обязательного, не имеется. 
В соответствии с требованиями ч.1 и ч.5 ст.62 УК РФ,  назначаемое Богомол М.С.  наказание не может превышать двух третей от одной второй  максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Учитывая изложенное в совокупности, характер, степень общественной опасности,  мотивы и последствия совершенного  преступления,   отношение виновного  к  содеянному,    влияние   наказания  на условия  его дальнейшей   жизни,  мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде штрафа  в пределах санкции  ч.1 ст.160 УК РФ. Данный вид наказания позволит реализовать  цели наказания и будет достаточным для исправления и предупреждения совершения новых преступлений. Препятствий  для назначения  данного вида наказания  не имеется. Назначение более строгого наказания будет являться чрезмерно суровым.
Оснований  для  изменения меры пресечения  с  подписки о невыезде на иную  не  имеется. 

Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства: копии аннулированных чеков ИП Тихонов К.А. из программы «данные изъяты» в количестве 146 чеков и копия трудового договора,   хранящиеся при материалах уголовного дела,  подлежит хранению при деле (т.1 л.д.228-229, л.д.241-242).  

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   

приговорил:

Богомол М.С. признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.160 УК Российской Федерации и назначить  наказание в виде штрафа  в доход государства в   размере  10000 (десять тысяч) рублей  получатель – УФК по Республике Крым (МВД по Республике Крым, л/с 04751А91410), ИНН получателя – 7706808297, КПП получателя – 910201001, Банк получателя – Отделение Республика Крым, БИК счет №043510001, расчетный счет №40101810335100010001, ОКТМО – 35701000, код бюджетной классификации (КБК) – 18811603124010000140).

 
Меру пресечения Богомол М.С.  до вступления  приговора в законную силу  оставить прежней   в виде   подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства:  копии аннулированных чеков ИП Тихонов К.А. из программы «данные изъяты» в количестве 146 чеков и копия трудового договора,   подлежат хранению при деле.

Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 10 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                 
Поверенная Н.Х.    
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