Дело № 01-0011/78/2024 
ПРИГОВОР 

именем Российской Федерации 
16 июля  2024  г.   


                                       г.Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Разенковой И.С.,  
подсудимого – Тюкина Д.А., 

защитника – адвоката Вангели Д.А., ордер №007864 от 03.06.2024 г.,  удостоверение № 1048 от 26.10.2015 г., 
потерпевшего – Штаненко А.Н., 

потерпевшего – Тюкина В.А., 

при секретаре – Олейник С.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Тюкина Д.А., /данные изъяты/ в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159  УК Российской  Федерации, 
установил:

Тюкин Д.А.,  примерно 5-6 сентября 2022 года, примерно в 16-00 час, более точные дата и время  не установлены, находясь на законных основаниях в помещении спальной комнаты Тюкина В.А., расположенной в квартире №104 дома №25 по ул. Карла Маркса в пгт. Гвардейское, Симферопольского района,  увидел на столе компьютерный системный блок в виде корпуса с блоком питания и материнской платой, и, реализуя возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью личной наживы, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил имущество Тюкина В.А. в виде корпуса с блоком питания и материнской платой, с установленным в нем жестким диском марки «Samsung», емкостью 500 Gb, двухъядерным процессором Intel на 8 Gb, оперативной памятью DDR II, общей стоимостью 4500 рублей. После чего, завладев похищенным имуществом, Тюкин Д.А., с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился  по своему  усмотрению, чем причинил потерпевшему  Тюкину В.А. материальный ущерб на общую сумму в размере 4500 рублей, который для него является незначительным.

Он же,  05 ноября 2023 года, примерно в 17-00 час, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении домовладения, расположенного по адресу: Симферопольский район, пгт. Гвардейское, ул. Бирюкова, д.2, кв.1, во исполнение своего преступного умысла, направленного на хищение имущества Штаненко А.Н. путем обмана, с целью личной наживы, действуя умышленно и противоправно, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда последнему и желая их наступления,  под надуманным предлогом реализации наручных часов марки «Casio MTP-VC01D-3E», и возврата денежных средств за реализованный товар собственнику, не имея намерений возвращать денежные средства, получил от Штаненко А.Н., который не догадывался об истинных намерениях Тюкина Д.А.,  наручные часы марки «Casio MTP-VC01D-3E», стоимостью 4500 рублей для реализации. После чего, Тюкин Д.А., завладев  похищенными имуществом путем обмана,  с места преступления скрылся, чем  причинил Штаненко А.Н. материальный ущерб на сумму 4500 рублей, который для него является незначительным.

Он же, 10 ноября 2023 года, примерно в 18-00 час., более точные дата и время не установлены, находясь в помещении домовладения, расположенного по адресу: Симферопольский район, пгт. Гвардейское, ул. Бирюкова, д.2, кв.1, во исполнение своего преступного умысла, направленного на хищение имущества Штаненко А.Н. путем обмана, с целью личной наживы, действуя умышленно и противоправно, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда последнему и желая их наступления,  под надуманным предлогом реализации акустических колонок музыкального центра марки «Sоnу НСD-RL3», и возврата денежных средств за реализованный товар собственнику, не имея намерений возвращать денежные средства, получил от Штаненко А.Н., который не догадывался об истинных намерениях Тюкина Д.А., акустические колонки музыкального центра марки «Sоnу НСD-RL3», мощностью по 100 Вт каждая, общей стоимостью 4000 рублей для реализации. После чего, Тюкин Д.А., завладев  похищенными имуществом путем обмана,  с места преступления скрылся, чем  причинил Штаненко А.Н. материальный ущерб на сумму 4000 рублей, который для него является незначительным.

Он же,  примерно 03 февраля 2024 года, примерно в 10-00 час, более точные дата и время  не установлены, находясь на законных основаниях в помещении спальной комнаты Тюкина В.А., расположенной в квартире №104 дома №25 по ул. Карла Маркса в пгт. Гвардейское, Симферопольского района, увидел на тумбочке мобильный телефон марки «Redmi 9C NFC Twilight Blue 3Gb RAM 64 Gb ROM» в корпусе голубого цвета, находящийся  в силиконовом чехле коричневого цвета, который для Тюкина В.А. материальной ценности не представляет. Реализуя возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью личной наживы, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа,  тайно похитил имущество Тюкина В.А. в виде: мобильного телефона марки «Redmi 9C NFC Twilight Blue 3Gb RAM 64 Gb ROM» в корпусе голубого цвета, в силиконовом чехле коричневого цвета, стоимостью 4500 рублей. После чего, завладев похищенным имуществом, Тюкин Д.А., с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился  по своему  усмотрению, чем причинил потерпевшему  Тюкину В.А. материальный ущерб на общую сумму в размере 4500 рублей, который для него является незначительным.

В судебном заседании подсудимый Тюкин Д.А. вину в совершении вышеуказанных преступлений признал  полностью, раскаялся в содеянном и поддержал  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора. Также, пояснил, что стоимость похищенного у потерпевших Тюкина В.А. и Штаненко А.Н.  имущества  им возмещена полностью.
Защитник поддержал заявленное Тюкиным Д.А. ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, подтвердил проведение консультации со своим подзащитным и разъяснении ему  характера и последствиях заявленного ходатайства, не оспаривал квалификацию действий подсудимого,  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе дознания.
Потерпевший Тюкин В.А., как при ознакомлении с материалами уголовного дела, так и в заявлении от 16.07.2024 г., не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства,  в особом  порядке, порядок и последствия которого потерпевшему разъяснены и понятны. Пояснил, что подсудимый  полностью возместил причиненный ему незначительный материальный ущерб по двум эпизодам кражи его имущества. Претензий материального и морального характера к нему не имеет, просил строго не наказывать.
Потерпевший Штаненко А.Н., как при ознакомлении с материалами уголовного дела, так и в заявлении от 16.07.2024 г., не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства,  в особом  порядке, порядок и последствия которого потерпевшему разъяснены и понятны. Пояснил, что подсудимый по двум эпизодам мошенничества полностью возместил причиненный ему незначительный материальный ущерб. Претензий материального и морального характера к нему не имеет, просил строго не наказывать.
Государственный обвинитель в судебном заседании  не возражала против проведения судебного заседания и постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом  порядке.
На основании ч.1 ст.314 УПК РФ уголовное дело рассмотрено  без проведения судебного разбирательства,  в особом порядке.
Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимого с предъявленным обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимым заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, мировым судьей  принято решение о постановлении приговора  без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ.
Мировой судья считает,  что обвинение, с которым согласился  Тюкин Д.А.  обосновано, его вину  доказанной, которая  подтверждается  собранными  по делу  доказательствами и квалифицирует его действия: по эпизоду в отношении потерпевшего Тюкина В.А., совершенного  примерно 5-6 сентября 2022 года по  ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;  по  эпизоду в отношении потерпевшего Штаненко А.Н.  от 05 ноября 2023 года по  ч.1 ст.159 УК РФ, как  мошенничество, то есть  хищение чужого имущества путем обмана; по  эпизоду в отношении потерпевшего Штаненко А.Н.  от 10 ноября 2023 года по  ч.1 ст.159 УК РФ, как  мошенничество, то есть  хищение чужого имущества путем обмана; по эпизоду в отношении потерпевшего Тюкина В.А., совершенного  примерно 03 февраля 2024 года, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Тюкиным Д.А.  преступлений небольшой  тяжести, направленных против собственности. Обстоятельства совершения преступлений и их последствия, его отношение к содеянному, который полностью признал свою вину в совершенных преступлениях, раскаялся в содеянном и добровольно возместил потерпевшим причиненный им материальный ущерб. Принимается во внимание личность виновного, который имея не снятую и не погашенную судимость за умышленное преступление небольшой тяжести,  вновь совершил умышленные  преступления небольшой тяжести в период испытательного срока по приговору мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г. по ч.1 ст.159 УК РФ (т.1 л.д.189-191). Также, учитывается его семейное положение, который холост, имеет на иждивении двух малолетних детей  – сына Купневич Владислава, 24.12.2017 года рождения и дочь – Купневич Валерию, 10.02.2021 года рождения, работал без официального трудоустройства по частному найму на стройках, а также состояние здоровья,  являющегося инвалидом 2-й группы по зрению (т.1 л.д.163). Характеризуется по месту проживания посредственно (т.1 л.д.166). Не состоит на учете у врачей  нарколога   и психиатра (т.1 л.д.164, 165).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, предусмотренного п.п. «и»,«г» и «к» ч.1 ст.61 УК РФ признается явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления и наличие малолетних детей, добровольное возмещение ущерба, а также в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ полное признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении престарелой бабушки, с которой проживают совместно, а также состояние здоровья подсудимого – инвалидность 2 группы по зрению.
Оснований, для признания смягчающих обстоятельств исключительными, не имеется.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст.63 УК РФ, не установлено.
Судом установлено, что на момент совершения преступлений, Тюкин Д.А. приговором мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.159 УК РФ,  с назначением  наказания в виде 8  месяцев лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком на 1 год (т.1 л.д.189-191).
Согласно информации филиала по Симферопольскому   району УИИ УФСИН России по РК и г. Севастополю №32/ТО/80/12-1809 от 09.04.2024 г., Тюкин Д.А.  состоял на учете в инспекции, в связи с исполнением наказания по приговору мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г. по ч.1 ст.159 УК РФ.  28.11.2023 г. снят с учета УИИ в связи с истечением испытательного срока (т.1 л.д.193).
Согласно ч.4 ст.74 УК РФ,  в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести, вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом.
Разрешая вопрос об отмене или сохранении условного осуждения по приговору мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г., мировой судьи  принимает во внимание, что Тюкин Д.А.  совершил преступления небольшой тяжести, характеризуется с посредственной стороны, жалоб и заявлений в отношении  него в адрес УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Симферопольскому району не поступали. Сведений о нарушениях в период установленного судом испытательного срока,  не имеется. С учетом поведения Тюкина Д.А.  в период испытательного срока, сведений о снятии его с учета УИИ  22.05.2023 г. в связи с истечением испытательного срока,  его отношения к совершенным им новым преступлениям небольшой тяжести, по которым признал вину, явился с повинными, активно способствовал их раскрытию  и раскаялся в содеянном, а также наличие двоих малолетних детей, считаю возможным сохранить условное осуждение по приговору мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г. Принимая во внимание, что на момент вынесения настоящего приговора наказание, назначенное Тюкину Д.А. по приговору мирового судьи судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым  от 12.04.2022 г. отбыто, оснований для разрешения вопроса о самостоятельности его исполнения не имеется.
С учетом обстоятельств совершенных преступлений, общественной опасности и тяжести преступлений, оснований для снижения категории преступлений в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ, а также  для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого вида наказания, чем предусмотрено санкцией статей, по которым подсудимый признан виновным или не применения дополнительного вида наказания, предусмотренного в качестве обязательного, не имеется. 
В соответствии с требованиями ч.1 и ч.5 ст.62 УК РФ,  назначаемое Тюкину Д.А.   наказание не может превышать двух третей от двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенные преступления.
Принимая во внимание мотивы и последствия преступления,   отношение виновного  к  содеянному,    влияние   наказания  на условия  его дальнейшей   жизни, личность подсудимого, его образ жизни, семейное и материальное положение, сведения о его состоянии здоровья, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, назначить за совершенные преступления наказания в виде штрафа, предусмотренных санкциями ч.1 ст.158 и ч.1 ст.159 УК РФ, не представляется возможным, поскольку не обеспечит исправление подсудимого и достижение целей наказания. Вместе с тем, учитывая наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, с учетом санкций ч.1 ст.158 и ч.1 ст.159 УК РФ,  считаю необходимым назначить  наказание по эпизоду кражи имущества Тюкина В.А. (примерно 5-6 сентября 2022 г.), совершенного в период испытательного срока по приговору мирового судьи от 12.04.2022 г.,  наказание в виде лишения свободы, а по эпизодам кражи имущества Тюкина В.А. (примерно 03 февраля 2024 г.) и мошенничества в отношении Штаненко А.Н., совершенных после истечения испытательного срока по приговору мирового судьи от 12.04.2022 г., назначить  наказание в виде обязательных работ. Указанные виды наказания позволят обеспечить исправление и перевоспитание  подсудимого, будет справедливым и соразмерным совершенным преступлениям и обеспечит достижение целей наказания. 
В соответствии с ч.2 ст. 69 УК РФ, мировой судья считает необходимым назначить наказание  по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, с учетом положений п. «г» ч.1 ст. 71 УК РФ,  согласно которому одному  дню лишения свободы, соответствуют восемь часов обязательных работ. 
С учетом установленных обстоятельств, личности подсудимого, его склонности к совершению однородных преступлений, оснований для применений ст.73 УК РФ и условного осуждения, не усматривается.

Поскольку преступления совершены Тюкиным Д.А. до вынесения приговора Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 15 апреля  2024 г. по п. «б» ч.2 ст.158, ч.1 ст.226, ч.2 ст.222 УК РФ, окончательное наказание  подлежит назначению  по совокупности преступлений, согласно требований ч.5 ст.69 УК РФ, путем частичного сложения назначенного наказания и наказания по приговору   Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 15 апреля  2024 г., с зачетом отбытого наказания по вышеуказанному приговору. 
Учитывая приговор  Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 15 апреля  2024 г., которым он признан виновным в совершении,  в том числе, тяжких преступлений,   на основании  п. «б» ч.1 ст.58 УК РФ, наказание подлежит отбывать Тюкину Д.А. в исправительной колонии общего режима.   

В связи с тем, что  Тюкину Д.А. подлежит назначению наказание  в виде лишения свободы, с целью исполнения процессуальных решений, а также учитывая, что подсудимый может скрыться от следствия и суда,  избранная ему мера пресечения в виде  подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит изменению на заключение под стражей,   взяв его под стражу в зале суда и препроводив  в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю через ИВС г. Симферополя.  

Гражданский иск не заявлен.
Вещественных доказательств по делу нет. 
В соответствии с  ч.10 ст.316, ст.131 и ч.1 ст.132  УПК РФ,  в  их системной взаимосвязи, процессуальные издержки, связанные с вознаграждением адвоката за оказание  юридической  помощи подсудимому в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  федерального бюджета, о чем вынесено отдельное постановление.   

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   
приговорил:
Тюкина Д.А.  признать виновным  в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.1 ст.159, ч.1 ст. 159 и ч.1 ст.158 УК Российской Федерации  и назначить наказание:  

- по ч.1 ст.158 УК Российской  Федерации, по эпизоду примерно от 05-06 сентября 2022 г. тайного хищения имущества Тюкина В.А.  в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы;  

- по ч.1 ст.159 УК Российской  Федерации, по эпизоду от 05 ноября 2023 г.  мошенничества в отношении Штаненко А.Н.  в виде 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ;

  - по ч.1 ст.159 УК Российской  Федерации, по эпизоду от 10 ноября 2023 г.  мошенничества в отношении Штаненко А.Н.  в виде 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ;

- по ч.1 ст.158 УК Российской  Федерации, по эпизоду примерно от 03 февраля 2024 г. тайного хищения имущества Тюкина В.А.  в виде 240 (двухсот сорока) часов обязательных работ;

 В соответствии с ч.2 ст.69 УК Российской Федерации, с учетом положений п. «г» ч.1 ст.71 УК Российской Федерации,   Тюкину Дмитрию Андреевичу назначить наказание  по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний,  в виде 10 (десяти) месяцев  лишения свободы.  

 В соответствии с  ч.5  ст.69 УК  Российской  Федерации,  назначить наказание  по совокупности преступлений, с  учетом наказания  по приговору  Симферопольского районного суда  Республики  Крым  от  15 апреля  2024  г.  по п. «б» ч.2  ст.158, ч.1 ст.226, ч.2 ст.222  УК Российской  Федерации, путем частичного сложения  назначенных  наказаний, окончательно назначить Тюкину Дмитрию Андреевичу   наказание  в виде  6  (шести) лет и лишения  свободы, с отбыванием наказания в  исправительной  колонии  общего  режима.

Меру пресечения Тюкину Дмитрию Андреевичу до вступления   приговора в законную силу  изменить с  подписки о невыезде  и надлежащем  поведении   на заключение  под стражей, взяв под стражу в зале суда и препроводив  в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю через ИВС г. Симферополя.  

Срок   наказания  исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
Зачесть в срок  отбытия окончательного наказания, наказание, отбытое по приговору Симферопольского районного суду Республики Крым от 15 апреля 2024 г.  
На основании п.«б» ч.3.1, ч.3.4  ст.72 УК РФ  время задержания и содержания под стражей в период с 01 февраля 2024 года до 04 февраля 2024 г.,  с 15 апреля 2024 г. до 16 июля 2024 года и с 16 июля 2024 года до дня вступления приговора в законную силу, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора для отбывания наказания в исправительной колонии общего режима, в время нахождения под домашним арестом в период с 04 февраля 2024 года до 15 апреля 2024 года, зачесть в срок лишения свободы из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день лишения свободы.    
Приговор не может быть обжалован в части несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

 В остальной части приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения с подачей жалобы или представления мировому судье судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранным им защитником, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям статьи 389.6 УПК  Российской Федерации, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст.389.7 УПК Российской Федерации.
Мировой  судья 

                                      Н.Х. Поверенная
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