Дело № 01-0012/78/2023 

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

10 июля  2023 г.   


                                  г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым  фио,

подсудимой – Щербаковой Л.В., 

защитника – адвоката фио, ордер №275 от 10.07.2023 г.,  удостоверение №1239 от дата, 

законного представителя потерпевшего – начальника отдела по делам несовершеннолетних управления по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Симферопольского района Республики Крым фио, 

при секретаре –  Немыкиной А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Щербаковой Л.В., паспортные данные УССР,  гражданки Российской Федерации, паспортные данные, образование высшее,  не военнообязанной, не имеющей установленных законом групп инвалидности, не замужней, имеющей одного  малолетнего ребенка: фио, паспортные данные,  работающей наименование организации,  не судимой,  зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, 

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК Российской  Федерации, 

установил:

Щербакова Л.В., будучи обязанной в соответствии со ст.63 Семейного Кодекса РФ заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии сына, а так же, в нарушение прав и обязанностей, предусмотренных ст.ст.54, 63-65 Семейного Кодекса РФ и ст.38 Конституции РФ, будучи обязанной иметь о нем заботу, умышлено, надлежащим образом не исполняла обязанности родителя, что выразилось в отсутствии надлежащего контроля за поведением и досугом ребенка, заведомо оставила без помощи своего малолетнего сына фио, паспортные данные, лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству и болезни, вследствие заболевания с диагнозом: нейрофиброматоз 1 типа (болезнь Реклингхаузена). Атипичный аутизм с умственной отсталостью. Гиперкинетическое расстройство поведения с нарушением активности внимания.

Так, она 17.04.2023 г., примерно в 15-20 час.,  будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь  в кухонном помещении квартиры №9 дома №3 по адрес в  адрес,  проявила преступную небрежность, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должна была  и могла предвидеть последствия, умышленно, оставила малолетнего фио одного без присмотра в игровой комнате квартиры, где располагался балкон, при этом не заперла на ключ дверь, ведущую в помещение балкона и не закрыла окна,  расположенные в помещении балкона, в результате чего последний прошел на балкон, где вследствие болезни и по малолетству,  не отдавая отчет своим действиям,  пролез в оконный проем и выпал из окна указанной квартиры, расположенной на втором этаже многоквартирного дома, в результате падения ударился телом о поверхность земли, получив согласно заключению эксперта №880 от дата телесные повреждения: закрытый компрессионный перелом 3,4,5,9-го грудных позвонков первой степени компрессии, ушиб верхнего полюса селезенки, ушиб мягких тканей лобной области. Указанные повреждения могли образоваться в результате падения ребенка на плоскости с незначительной (до 10 метров) высоты. Данные телесные повреждения повлекли за собой тяжкий вред здоровью, как вызывающие значительную стойку утрату общей трудоспособности, не менее чем на одну треть (стойкая утрата общей трудоспособности свыше 30 процентов), независимо от исхода и оказания (неоказания) медицинской помощи, согласно п.п.6.11.10, п.11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреди причиненного здоровью человека»,  утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008г. п.4а Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 №522.

В судебном заседании подсудимая Щербакова Л.В. вину признала  полностью и поддержала  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора.

Защитник поддержал заявленное Щербаковой Л.В.  ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, не оспаривал  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимой в ходе дознания.

 Государственный обвинитель и законный представитель малолетнего потерпевшего -  начальник отдела по делам несовершеннолетних управления по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Симферопольского района Республики Крым фио, при ознакомлении с материалами уголовного дела, а также в судебном заседании,   не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом  порядке.  

На основании ч.1 ст.314 УПК РФ уголовное дело рассмотрено  без проведения судебного разбирательства,  в особом порядке. 

Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимой с обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимой заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, приговор постановлен без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ, в особом порядке. 

Мировой судья считает,  что обвинение, с которым согласилась Щербакова Л.В.  обоснованно, ее вину  доказанной, которая  подтверждается  собранными  по делу  доказательствами и квалифицирует ее действия по ч.1 ст.118 УК РФ, как  причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности.  

При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Щербаковой Л.В.  преступления небольшой  тяжести, направленного против жизни и здоровья личности гражданина.  Обстоятельства совершения преступления и его последствия, которая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея умысла на причинение вреда своему малолетнему сыну,  ввиду надлежащего исполнения обязанности родителя, что выразилось в отсутствии надлежащего контроля за поведением и досугом ребенка и  самонадеянности, причинила потерпевшему тяжких вред здоровью по неосторожности. Была  освидетельствована на состояние опьянения, с результатами которого согласилась. Не отрицала, что в вышеуказанный день до начала событий употребила две рюмки водки, однако утверждала, что ее состояние не сказалось на содеянном, поскольку  в гостях были знакомые, которые могли за собой не закрыть дверь на балкон, а она не убедилась в безопасности своего ребенка и оставила его одного в комнате.  Нахождение в состоянии алкогольного  опьянения подтверждается актом   ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» №1064  от 17.04.2023 г. 

Личность виновной,  которая не замужем, имеет малолетнего ребенка, страдающего  нейрофиброматозом 1 типа (болезнь Реклингхаузена),  атипичным аутизмом с умственной отсталостью, гиперкинетическим расстройством поведения с нарушением активности внимания, не имеющей установленных законом групп инвалидности, являющейся индивидуальным предпринимателем, имеющей доход от деятельности по сдаче нежилой площади в аренду в размере 65000 рублей в месяц.    Удовлетворительно характеризующейся  по месту проживания, не замеченной в  нарушении общественного порядка (л.д.124). При этом, учитывается, что постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Симферопольского района Республики Крым  №11/4 от 21.03.2023 г. привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ к административному штрафу в размере 500 рублей (л.д.131-132). Не состоит на учете у врача  нарколога  и психиатра (л.д.127-128). 

Смягчающими   наказание  обстоятельствами признаются   в  соответствии  с  п. «и» ч.1  ст.61  УК РФ  активное способствование раскрытию и расследованию преступления,   а также в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ совершение преступления впервые, признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельство, предусмотренное п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ - наличие малолетнего ребенка у подсудимой, не может расцениваться в качестве обстоятельства,  смягчающего  наказание, поскольку подсудимая совершила преступление в отношении своего ребенка.

Оснований, для признания смягчающих обстоятельств исключительными, не имеется.

Отягчающих обстоятельств  по делу не установлено. Оснований для признания в качестве отягчающего наказание обстоятельства, нахождение подсудимой в состоянии опьянения при совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ не усматривается,  поскольку не представлено  достаточных доказательств, подтверждающих  степень опьянения подсудимой, что могло повлиять  на ее поведение в момент совершения преступления. Кроме того, подсудимая указывала, что в день событий в нее в квартире находились гости с ребенком, который имеет  аналогичное заболевание, которые, выходя из балкона не закрыли за собой окно. При этом, не умаляла свою вину в том, что проявила самонадеянность и не убедилась в безопасности своего ребенка, что привело к указанным последствиям.   

С учетом обстоятельств совершения, общественной опасности и тяжести преступления, оснований для снижения категории преступления в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ, а также  для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого вида наказания, чем предусмотрено санкцией статьи, по которой подсудимая признана виновной или не применения дополнительного вида наказания, предусмотренного в качестве обязательного, не имеется. 

В соответствии с требованиями ч.1 и ч.5 ст.62 УК РФ,  назначаемое Щербаковой Л.В.  наказание не может превышать двух третей от двух третей   максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Учитывая изложенное в совокупности, характер, степень общественной опасности, мотивы и последствия совершенного  преступления,  наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств по делу,  отношение виновной  к  содеянному,    влияние   наказания  на условия  ее дальнейшей   жизни,  мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде штрафа  в пределах санкции ч.1  ст.118 УК РФ. Данный  вид наказания будет способствовать исправлению  и достижению цели наказания.  Препятствий  для назначения  данного вида наказания  не имеется. Назначение более строгого наказания будет являться чрезмерно суровым.

Мера пресечения подсудимой не избиралась.

Гражданский  иск не заявлен. 

Вещественные  доказательства  по делу отсутствуют.  

В соответствии с  ч.10 ст.316, ст.131 и ч.1 ст.132  УПК РФ,  в  их системной взаимосвязи, процессуальные  издержки, связанные   с вознаграждением адвоката  за оказание  юридической  помощи подсудимой в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  федерального бюджета, о чем вынесено отдельное постановление.   

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   

приговорил:

Щербакову Людмилу Валерьевну  признать виновной  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК Российской Федерации и назначить  наказание в виде штрафа  в доход государства в   размере  30000 (тридцать тысяч) рублей  (получатель – УФК по Республике Крым (ОМВД России по Симферопольскому району, л/с 04751А92370, юридический  адрес: адрес, ИНН получателя – 9102002300, КПП получателя – 910201001, Банк получателя – Отделение по Республике Крым г. Симферополь, БИК счет №013510002, счет №40102810645370000035, ОКТМО – телефон, код бюджетной классификации (КБК) – 18811603116010000140).

Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 15 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                
Н.Х. Поверенная     

