Дело № 01-0013/78/2022 
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации 
14 декабря   2022 г.   


                                г.Симферополь

Мировой судья судебного участка №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Поверенная Н.Х., с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Крымской транспортной прокуратуры  Дегтярь И.А.,

подсудимого – Белочкина Ю.В., 

защитника – адвоката Пискарёва И.В., ордер «данные изъяты»,  удостоверение «данные изъяты», 

при секретаре – Довгой Е.Л.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе  уголовное  дело  по обвинению: 

Белочкина Юрия Викторовича, «данные изъяты»года рождения, уроженца «данные изъяты»,  гражданина Российской Федерации, образование  среднее, невоеннообязанного, холостого, детей не имеющего, не трудоустроенного, инвалидности не имеющего, регистрации и постоянного места жительства не территории Российской Федерации не имеющего, осужденного: 
- приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 13.11.2012 г. по ч.2 ст.185, ч.2 ст.190 УК Украины с применением  ч.1, ч.4, ст.70 УК Украины к 4 годам лишения свободы; постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 02.06.2014 г.  приговор Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 13.11.2012 г.  приведен в соответствие с УК РФ, постановлено считать осужденным по ч.2 ст.158, ч.1 ст.159 УК РФ с применением ч.2 и ч.5 ст.69 УК РФ к 4 годам  лишения свободы; на основании постановления Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 04.08.2014 г. освобожден условно досрочно 15.08.2014 г. на 1 год 08 месяцев 08 дней;

- приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 18.11.2014 г.  по ч.1 ст.222, п.«г» ч.2 ст.158 УК РФ с применением ч.2 ст.69, ст.70 УК РФ к 3 годам 06 месяцам лишения свободы;

- приговором Симферопольского районного суда Республики Крым от 18.12.2014 г. по ч.1 ст.166, ч.1 ст.158, ч.1 ст.222 УК РФ с применением ч.2 и ч.5 ст.69 УК РФ к 5 годам 06 месяцам лишения свободы;

- приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 16.03.2015 г.  по п.п.«б», «в» ч.2 ст.158, п.«г» ч.2 ст.158 УК РФ с применением ч.2 и ч.5 ст.69 УК РФ к 5 годам 06 месяцам лишения свободы; освобожден 18.10.2019 г.  по отбытию срока наказания;

- приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 11.03.2020 г. по п.«в» ч.2 ст.158, ч.3 ст.30 ч.1 ст.158, ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ с применением ч.2 ст.69 УК РФ к 2 годам лишения свободы;

- приговором Симферопольского районного суда Республики Крым  от 27.05.2020 г. по п.«в» ч.2 ст.158, ч.1 ст.158 УК РФ с применением ч.2 и ч.5 ст.69 УК РФ к 2 годам 01 месяцу лишения свободы, освобожден 11.01.2022 г.  по отбытию срока наказания; 

- приговором Белогорского районного суда Республики Крым от 29.06.2022 г. с учетом Апелляционного постановления Верховного Суда Республики Крым от 10.10.2022 г. по ч. 1 ст. 222, п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам 06 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

-  приговором Симферопольского районного суда Республики Крым  от 25.11.2022 г. по ч. 1 ст. 222, п. «в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ   с применением ч.2 и ч.5 ст.69 УК РФ к 3 годам 06 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК Российской  Федерации, 
установил:

Белочкин Ю.В., «данные изъяты»,  при следовании в качестве пассажира во втором вагоне пассажирского поезда «данные изъяты», в пути следования поезда на перегоне «данные изъяты», ФГУП «Крымская железная дорога» в Симферопольском районе Республики Крым,  где  реализуя возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества Петровского В.М., который также следовал  в указанном вагоне на месте №43, действуя из корыстных побуждений,  воспользовавшись тем, что Петровский В.М. спит и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа,  тайно похитил из-под подушки с места №43 вышеуказанного вагона, принадлежащий Петровскому В.М. мобильный телефон марки «данные изъяты», стоимостью,  согласно заключению эксперта «данные изъяты», 2904 рубля.  После чего,  с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился  по собственному усмотрению, чем  причинил Петровскому В.М.  материальный ущерб на сумму 2904 рубля.
В судебном заседании подсудимый Белочкин  Ю.В. вину признал  полностью и поддержал  свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, заявленное после консультации с защитником. Осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы обжалования приговора.

Защитник поддержал заявленное Белочкиным Ю.В. ходатайство  о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства, не оспаривал  законность  и допустимость имеющихся в деле доказательств и не заявил о нарушении прав подсудимого в ходе предварительного следствия.
 Государственный обвинитель, а также потерпевший, при ознакомлении с материалами уголовного дела и в своем письменном заявлении от 05.12.2022 г.,   не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом  порядке.  
 
На основании ч.1 ст.314 УПК РФ уголовное дело рассмотрено  без проведения судебного разбирательства,  в особом порядке. 
Оснований сомневаться в добровольном согласии подсудимого с предъявленным обвинением и соблюдении условий уголовно-процессуального закона, при которых подсудимым заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется. Также, не усматривается  обстоятельств, указывающих на необходимость возвращения уголовного дела прокурору и  препятствий для  постановления законного, обоснованного и справедливого приговора, в связи с чем, мировым судьей  принято решение о постановлении приговора  без  проведения судебного разбирательства, по правилам  главы  40 УПК РФ. 

Мировой судья считает,  что обвинение, с которым согласился  Белочкин Ю.В.  обоснованно, его вину  доказанной, которая  подтверждается  собранными  по делу  доказательствами и квалифицирует его действия по ч.1 ст. 158  УК РФ,  как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При назначении  размера и вида наказания, в соответствии со ст.60 УК РФ,  мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Белочкиным Ю.В. преступления небольшой  тяжести, направленного против собственности. Обстоятельства совершения преступления и его последствия, его отношение к содеянному, который признал вину, раскаялся в содеянном. Принимается во внимание личность виновного, его семейное положение, который холост, детей не имеет, не имеет,   установленных в законном порядке, групп инвалидности. Жил  за счет случайных заработков.  Характеризующегося по месту содержания под стражей в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю как нарушитель установленного порядка содержания под стражей (т.1 л.д.193),  на учете врача-психиатра не состоит, находится в реестре лиц, подлежащих диспансерному наблюдению врача-нарколога с диагнозом «данные изъяты» с 2012 года (т.1 л.д.190). Согласно заключению врача-судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) №1343 от 05.09.2022 г.  у Белочкина Ю.В. какого-либо тяжелого психического расстройства (хронического, временного психического расстройства, слабоумия либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящее время, так и не выявлялось в период инкриминируемого ему деяния, у Белочкина Ю.В. выявляются признаки психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости (согласно Международной классификации болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозу: «Хронический алкоголизм» (согласно Международной классификации болезней 9-го пересмотра). Белочкин Ю.В. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, так и в настоящее время может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Белочкин Ю.В. не нуждается (т.1 л.д.159-161).     
Учитывая изложенное, оснований ставить под сомнение психическую состоятельность Белочкина Ю.В.,  не имеется, в связи с чем, он не нуждается в применении принудительных мер медицинского характера.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому, предусмотренного п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ, мировым судьей признается явка с повинной и активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, а  также его состояние здоровья, который, со слов подсудимого, страдает туберкулезом. Оснований, для признания смягчающих обстоятельств исключительными, не имеется.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, мировой судья признает рецидив преступлений, с учетом  приговора Симферопольского районного суда Республики Крым от 27.05.2020 г.  
Мировой судья не находит оснований для применения ст.64 УК РФ и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией ч.1 ст.158 УК РФ. Кроме того, с учетом  наличия отягчающего наказание обстоятельства, отсутствуют основания для применения ч.1 ст.62 УК РФ  и назначения наказания не свыше двух третей от двух третей максимального срока наказания. 
В соответствии с ч.2 ст.68 УК РФ, срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодекса.

Учитывая изложенное в совокупности,  требования  к назначению наказания при рецидиве преступлений, установленные ч.2  ст.68 УК РФ,   мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку установленные обстоятельства  свидетельствуют о наличии у виновного устойчивого стереотипа противоправного поведения и нежелания встать на путь исправления.  Его личность представляет общественную опасность, в связи с чем, исправление и перевоспитание,  возможны только в условиях изоляции от общества. Оснований для применений ст.73 УК РФ и условного осуждения, не усматривается.  Данный  вид наказания  будет способствовать исправлению и достижению цели наказания.  Препятствий  для назначения  данного вида наказания  не имеется.  
Поскольку преступление совершено до вынесения приговора Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 25 ноября  2022 г., которым наказание назначено с применением положений ч.5 ст.69 УК РФ с учетом  приговора Белогорского районного суда Республики Крым от 29.06.2022 г.,  наказание  подлежит назначению  по совокупности преступлений, согласно требованиям ч.5 ст.69 УК РФ, путем частичного сложения назначенного наказания к наказанию по приговору Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 25 ноября  2022 г., с зачетом отбытого наказания по вышеуказанному приговору. 

Мера пресечения подсудимому не избиралась, однако, с  целью обеспечения  исполнения  процессуального решения  суда,  Белочкина Ю.В. необходимо взять под стражу  в зале суда.
Поскольку Белочкин Ю.В. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, имеет рецидив преступления, а также ранее  отбывал наказание в виде лишения свободы, в соответствии с п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ,  отбывание наказания подлежит определению в исправительной колонии строгого режима.
В срок наказания, в соответствии с ч.3 ст.72 УК РФ, подлежит зачислению время содержания  под стражей  по настоящему приговору,  с  14.12.2022 г.  и до вступления приговора в законную силу, а также на основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ  - время содержания Белочкина Ю.В. под стражей  в период с 19.01.2022 года до 13.12.2022 г.,  по приговорам  Белогорского районного суда Республики Крым от 29.06.2022 г. и Симферопольского    районного суда  Республики Крым от 25 ноября  2022 г.,  из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Гражданский иск не заявлен.

Вещественное доказательство:  мобильный телефон марки «данные изъяты», переданный под сохранную расписку потерпевшему Петровскому В.М., подлежит оставлению ему по принадлежности (л.д.113-115). 
В соответствии с  ч.10 ст.316, ст.131 и ч.1 ст.132  УПК РФ,  в  их системной взаимосвязи, процессуальные  издержки, связанные с вознаграждением адвоката за оказание  юридической  помощи подсудимому в  суде, подлежат взысканию за  счет средств  федерального бюджета, о чем вынесено отдельное постановление.   

Руководствуясь ст.ст.296-299, 307-313, ст.ст.316-317 УПК РФ,  мировой судья -   
приговорил:
Белочкина Юрия Викторовича признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158  УК Российской Федерации и назначить  наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.
На сновании  ч.5  ст.69 УК  Российской  Федерации окончательно   назначить наказание  Белочкину Юрию Викторовичу по совокупности преступлений, путем частичного сложения  наказания, назначенного настоящим приговором и наказания, назначенного по приговору  Симферопольского районного суда  Республики  Крым  от  25 ноября  2022  г., окончательно назначив Белочкину Юрию Викторовичу  наказание  в виде 3  (трех)  лет и 7  (семи) месяцев лишения  свободы, с отбыванием наказания в  исправительной  колонии  строгого режима.

Белочкина Юрия Викторовича  взять под стражу в зале суда и препроводить в Федеральное казенное учреждение «Следственный изолятор №1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Крым и г. Севастополю» через ИВС г. Симферополя.
Срок наказания Белочкину Юрию Викторовичу исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ  время содержания под стражей Белочкина Юрия Викторовича,  в период с 19.01.2022 года до дня вступления приговора в законную силу - зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественное доказательство:  мобильный телефон марки «данные изъяты», переданный под сохранную расписку потерпевшему Петровскому В.М. -  оставить ему по принадлежности.
Приговор  может быть  обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым,  через  судебный участок №78 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) в течение 10 суток со дня  его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

Мировой  судья 

                                
Поверенная Н.Х.    
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