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 ПРИГОВОР 

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

10 ноября 2017 года                                                                    г.  Симферополь 

Мировой судья судебного участка №79 Симферопольского судебного района (адрес) адрес Бора И.Ю., с участием: - частного обвинителя-потерпевшей – фио;

Защитника потерпевшей- Обуховой Л.В. действующей на основании ордера №11 от дата 

- подсудимых –Попий Д.И., Попий А.И.

- защитника Попий Д.И., - Евсеенко Н.М., действующего на основании ордера №7723 от дата 

- при секретаре   Гусевой К.А. ,    

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело частного обвинения в отношении:

фио, паспортные данные, гражданина Украины, образование высшее, не женатого, официально трудоустроен в МПК «Скворцово»  – должность сторожа, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ул. Мира 9 кв.23 ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ,

фио фио, паспортные данные,  гражданина Российской Федерации, образование высшее, женат, официально трудоустроенного в ДК «Монолит» в должности водителя,  военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ул. Мира 18 кв.17.

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

           Попий А.И. и Попий Д.И. обвиняются частным обвинителем фио, в том что дата  около время, находясь по адресу адрес ул.Мира 18 кв.17, причинили ей легкие телесные повреждения путем нанесения ударов в область тела и головы, в связи с чем просит привлечь их к уголовной ответственности по ч.1 ст.115 УК РФ. Так же фио заявлен гражданский иск о взыскании с Попий А.И. и Попий Д.И. солидарно морального вреда в размере сумма.

            В судебном заседании подсудимый Попий А.И. вину не признал, пояснил, что телесные повреждения фио не наносил.  Гражданский иск так же не признал.

            В судебном заседании подсудимый Попий Д.И. вину не признал, пояснил, что телесные повреждения фио не наносил.  Гражданский иск так же не признал.

           В судебном заседании была допрошена частный обвинитель-потерпевшая фио, которая пояснила дата в утреннее время она вернулась с работы домой, по месту своего проживания, совместно со своим знакомым фио Около 12 часов этого же дня она услышала звонки в дверь подошла к двери и услышала нецензурную брань и угрозу  причинения  ей телесных повреждений со стороны Попий Д.И., она испугалась и вызвала полицию, о чем сообщила гражданам находящимся за дверью. После чего она услышала стуки в дверь и скрежет, как впоследствии стало известно фио совместно со своим родным братом фио при помощи железного лома, сломали на входной двери замок. После того как фио и фио вошли в квартиру не переставая угрожать и унижать её как женщину и человека они стали наносить одновременно ей телесные повреждения в области головы, по телу. фио нанес ей несколько ударов по телу и голове. фио нанес ей несколько ударов по телу и в область головы, от чего она упала и заплакала от боли, а из носа пошла кровь. Воспользовавшись тем, что фио и фио отвлеклись с помощью гр. фио, она поднялась с пола и в этот же момент фио увидев, что она пытается убежать кулаком своей руки нанес удар ей в область головы, от которого она снова упала и потеряла на некоторое время сознание. Когда она находилась на полу фио своей ногой нанес ей удар в область ребер от чего у неё перехватило дыхание. С целью сохранить свою жизнь и здоровье она приняла решение убежать и спрятаться до приезда полиции на кухне, но когда она встала и пыталась убежать, фио схватив ее за горло начал душить, при этом нанес ей несколько ударов в область ребер. 

        Так же пояснила, что в квартире в которой ей были нанесены легкие телесные повреждения имеются две комнаты,  свидетель фио который присутствовал при нанесении повреждений приходится ей другом. Скорую помощь не вызывала так как думала что она будет долго ехать. 

         В доказательство вины подсудимых частный обвинитель (потерпевшая) представила суду следующие доказательства:

-справки из ГБУЗРК « Симферопольский наименование организации №6» от дата

-заключение эксперта №336 (д) от дата

-справкой выданной фио Генеральным директором наименование организации согласно которой фио с телефондата по телефондата находилась на рабочем месте, ни каких чрезвычайных происшествий с ней за это время не зарегистрировано. 

-заявлением в полицию фио от дата

-объяснениями фио от дата

-объяснениями фио от дата

        В судебном заседании был допрошен свидетель фио который пояснил что является знакомым фио  дата  он с фио приехали к ней домой около 11 часов по адресу адрес ул. Мира 18 кв.17.  Где то в 12 часов дня они услышали звонок в дверь, послышался мужской и женский голос и из-за двери послышалась нецензурная брань в адрес фио 

С балкона они увидели, что в подъезд заходит пожилой мужчина с ломом в руках.   После того, как они выламали дверь в квартиру зашли Попий Д.И., Попий А.И. Попий Е.А., Попий Д.И. нанес фио удар в голову, после чего фио упала и у нее из носа пошла кровь, он пытался оттянуть Попий Д.И. и Попий А.И. но у него не получалась они наносили ей удары, она несколько раз падала и ударялась об шкаф. Так же пояснил что было нанесено не менее 10 ударов, в квартиру подсудимые зашли поочередно сначала Попий Д.И. потом Попий А.И. первым ударил в голову Попий Д.И. в какую именно часть головы не помнит, далее удары наносил Попий А.И. в область ребер кулаком 2-3 удара. После какого удара и чьего удара фио упала, затруднился ответить. Во время нанесения ударов фио пытался оттянуть нападавших однако у него это не получалось ему в это время ни каких телесных повреждений причинено не было. Так же пояснил, что в его присутствии в коридоре Попий Д.И. душил фио. фио несколько раз падала на пол после ударов. Все происходящее видела фио.

            В судебном заседании была допрошена фио которая пояснила  дата в начале 11-00 часов дня они с Попий Д.И. приехали по адресу адрес ул. Мира 18 кв.17 чтобы забрать свои вещи. Из-за того что надо было носить тяжелые вещи они позвали Попий А.И. Дверь была закрыта замок заменен. Около часа уговаривали фио открыть дверь, на что слышали в их адрес нецензурную брань.  Для того чтобы попасть в квартиру им пришлось сломать дверь, дверь сломал фио. Зашли в квартиру вместе с Попий Д.И. и увидели, что фио вместе с фио сидят на подоконнике на кухне. Через минуту подошел Попий А.И. и она пошли в комнату собирать свои вещи. Попий А.И. и Попий Д.И. остались на кухне. В этот период фио которая находилась в нетрезвом состоянии подошла к ней сзади и схватила за волосы ей пришлось ее оттолкнуть, после чего она упала, все это происходило в комнате. Как она упала и обо что она ударилась она не видела, однако после этого у нее из носа пошла кровь. После чего в комнату забежали   Попий А.И. и Попий Д.И. и фио Подсудимые попросили фио держать фио однако он не удержал и они вместе начали постоянно падать. Когда они начали вешать замок на дверь фио начала прыгать с табуреткой на дверь, в итоге сломала табуретку . Вместе с фио она постоянно падала. После того как они повесили замок и перенесли в комнату свои вещи они ушли, фио и фио остались на кухне.   Так же пояснила что телесные повреждения у   фио могли возникнуть от того что она с фио как минимум три раза падали на руки на грудь на бок, в момент вешания замка на дверь фио стучала об неё руками билась о неё грудью, пыталась сломать дверь табуреткой. фио вместе с фио в квартире по адресу: адрес ул. Мира 18 кв.17 видит не в первый раз. Попий Д.И. и Попий А.И. не могли нанести телесные повреждения фио так как фио всегда была у неё на виду и она не видела чтоб Попий Д.И. или Попий А.И. наносили ей какие либо телесные повреждения. 

         В судебном заседании был допрошен подсудимый фио который пояснил что дата  в районе 12 часов дня он приехал в адрес вместе со совей супругой, фио  чтобы забрать вещи из квартиры.

        Они поднялись в квартиру, хотели открыть дверь ключом, но замок был заменен, они постучали, услышали шорох, но им  никто не открыл. фио сказала, что это ее собственность и дверь нам она не откроет.  Попий Д.И. сказал, что если она не откроет дверь, он её взломает. Им никто не открыл, Попий Д.И. спустился в машину, взял монтировку, перед этим позвонив брату Попий А.И., чтобы он подошел и помог перенести вещи, которые принадлежат ему: холодильник, мягкий уголок. Попий Д.И. стал ломать дверь, при этом он слышал, что фио звонит в полицию. Когда он взломал дверь, подошел его брат, Попий А.И., они зашли в комнату,  сначала зашла фио потом Попий Д.И. секунд через тридцать зашел Попий А.И.. Попий Д.И. пошел на кухню и начал разбирать уголок, также надо было перенести холодильник в другую комнату. На кухне на столе стояла бутылка водки, чувствовался запах алкоголя. фио в это время была в комнате, на кухне находились фио и фио.                                 фио вышла из кухни в комнату к фио Когда Попий Д.И. разбирал уголок, то услышал шум из комнаты, он зашел в комнату и увидел, что фио упала и лежит на полу на спине, из носа течёт кровь, они с фио что-то не поделили. Они вернулись на кухню, продолжили разбирать уголок, при этом фио нецензурно выражалась, толкалась. Они попросили фио, чтобы он ее держал, потому  что она прыгала на холодильник, пинала  уголок ногами. После того как они перенесли уголок и холодильник в комнату, начали устанавливать навесной замок. фио кидалась на  дверь, пыталась выбить ее ногами, фио ее удерживал, они много раз падали. При этом фио разбила табуретку, упала, отломала спинку дивана. Потом они установили замок, забрали свои вещи и вышли из квартиры. Так же дополнительно подсудимый пояснил что по его мнению телесные повреждения и фио могли появиться от того что она кидалась на холодильник, диван, мебель, выбивала двери, падала, фио  её держал но она пыталась вырываться. Конфликт длился около двадцати минут.

          В судебном заседании был допрошен подсудимый фио который пояснил что 26 числа ему позвонил брат, Попий Д.И. и сказал, что по решению суда ? часть квартиры принадлежит ему и надо помочь перенести вещи в одну из комнат и закрыть ее, так как был конфликт, в ходе которого были выброшены его личные вещи из квартиры. Он объяснил, что бывшая жена с сожителем находится в квартире в выбранной ей комнате. Попий Д.И. объяснил, что он пытался попасть в квартиру с помощью ключа, но личинка замка была сменена. Дверь в квартиру фио не открывала. Попий Д.И. сказал, что фио вызвала полицию и, что он будет ломать дверь. Когда Попий А.И. поднялся в квартиру, дверь была уже взломана. Возле двери лежали отвертка и монтировка, которые он отнес на технический этаж. После этого Попий А.И. зашел в квартиру и обратил внимание на неадекватное поведение фио, она неуверенно держалась на ногах, оскорбляла. В это время Попий Д.И. Петров А.В. и Попий А.И. пошли на кухню, а фио и фио пошли в комнату. На кухне они разбирали уголок, из комнаты послышались крики. фио с Попий Д.И. пошли в комнату, каждый из них подошел к своей женщине, всё произошло быстро, потом они вернулись в кухню. Когда Попий Д.И. и Попий А.И. переносили вещи с кухни в  комнату, фио постоянно кидалась, пыталась им помешать, кидалась табуретами, падала. Всем телом кидалась на холодильник. фио пытался ее удержать, но они  падали, от этого могли появиться ссадины. Больше всего она кидалась на дверь, при этом падала. Далее они установили навесной замок, закрыли дверь и ушли. Так же дополнительно пояснил, что после того как он зашел в квартиру он почти сразу увидел фио которая с фио А шла в комнату на фио телесных повреждений он не видел. В его присутствии Попий Д.И. телесные повреждения фио не причинял, телесные повреждения могли возникнуть от того что фио неоднократно падала на пол билась об табуретку, холодильник, дверь, в дверь вообще ударялась с разгона.

         В судебном заседании были оглашены показания частного обвинителя-потерпевшей фио которые она давала в полиции дата согласно которых дата примерно в 14-00 часов к ней пришел бывший муж Попий Д.И. со своей гражданской женой фио которой фио четыре дня назад запретила вход на её территорию, они стучались в дверь на протяжении часа, потом подошел Попий А.И. с ломом и они совместно с Попий Д.И. начали ломать дверь. Спустя 5-7 минут дверь была сломана и они зашли в квартиру. После чего они зашли на кухню взяли холодильник, мягкий уголок и отнесли в зал и принялись прикручивать петли на дверь и вешать замок . фио попросила у них документы дающие им право закрывать комнату и вешать замок но их никто не предоставил, затем Попий А.И. нанес фио удар запястьем руки в область носа, фио стала возражать против их действий и не давать им закрывать комнату, стала выгонять их из своей квартиры но они её проигнорировали, затем Попий Д.И. нанес фио удар кулаком в область головы от чего фио упала на пол и получила порезы и ссадины, она встала и начала плакать. Потом фио начала выталкивать Попий А.И. из своей квартиры и они начали драться в прихожей. Её знакомый фио всех разнимал. За время конфликта фио постоянно окорбляли. Далее Попий Д.И. схватил фио за горло и прижал в углу стены. В это время фио собирала вещи. Далее они ушли.    

           В судебном заседании были оглашены показания свидетеля фио данные им полиции дата согласно которых дата он пришел в гости к своей знакомой фио в адрес, примерно в 12-00 часов. Примерно около 14-00 часов дня в дверь начали стучать. фио подошла к двери и услышала по голосу, что это пришел её бывший муж, Попий Д.И..  фио не пускала его в квартиру, после чего Попий Д.И. начал угрожать что сломает дверь. Со слов фио Петров А.В. понял, что за дверью находится её бывший муж, который прописан в квартире с которым фио не живет более четырех лет. Примерно около 15-00 часов дверь была сломана и в квартиру зашел бывший муж Попий Д.И., взрослый мужчина и женщина. Практически сразу они начали ругаться с фио оскорблять её.  Спор и выяснения отношений шел из-за квартиры, в которой жила фио.  Попий Д.И. претендует на часть этой квартиры. Между фио и данными людьми произошла стычка, фио хотела их выгнать и защищала квартиру, фио пытался встать на её сторону, но ему дали понять, что лезть не надо. В ходе конфликта фио получила телесные повреждения в виде ссадин синяков царапин . Конфликт продолжался около 30-40 минут. О случившимся фио сообщила в полицию, после чего бывший муж с людьми покинули квартиру. Практически весь конфликт фио находился на кухне и ничего не видел, что происходило в квартире.

         Судом исследованы показания подсудимого Попий Д.И. данные им полиции дата согласно которых дата около 13-00 часов Попий Д.И. хотел забрать свои вещи из квартиры расположенной по адресу адрес ул. Мира 18 кв.17, однако фио сменила замок на входной двери и не открывала её в связи с чем Попий Д.И. взял монтировку и взломал дверь, зайдя в квартиру он начал выносить свои вещи в одну из комнат, перенеся вещи, на дверь данной комнаты установил замок, с целью сохранения данных вещей, в связи с тем что на тот момент между Попий Д.И. и фио происходили судебные разбирательства по факту раздела имущества. Во время когда Попий Д.И. переносил свои вещи фио устроила конфликт, однако в ходе конфликта Попий Д.И. телесные повреждения фио не причинял. Закрыв комнату взяв свои личные вещи, Попий Д.И. ушел из квартиры.

        Судом исследовано заявление фио поданное ей в полицию дата согласно которому она просит принять меры к своему бывшему мужу фио, его гражданской жене фио к брату фио и к отцу фио которые дата проникли в её квартиру установили замок в большой комнате, перенесли туда холодильник и мягкий уголок и закрыли на ключ. Устроили скандал и нанесли ей телесные повреждения.

         Судом исследовано заключение эксперта №3254 от дата согласно которого со слов фио телесные повреждения ей причинил бывший муж Попий Д.И. дата   около 12.00 в её квартиру вломился бывший муж и его брат, его брат рукой ударил её по лицу, она упала на правый бок, встала, бывший муж ударил её кулаком по голове, она снова упала, его брат ударил её  ногой куда не помнит, затем на кухне бывший муж схватил её руками за горло, прижал к стенке и приподнял, сознание потеряла вечером, 27.11.16г обращалась в травмпункт ГБУЗ РК «СКБ СМП №6», где была осмотрена, отпущена, 28.11.16г с связи с ухудшением состояния здоровья (тошнота, рвота, головокружение) вызвала СМП, которая доставила в ГБУЗ РК «СКБ СМП №6», где была осмотрена, 

      Судом исследовано заключение эксперта №2603 от дата согласно которого   фио причинены повреждения: закрытая травма грудной клетки, ушиб, ссадины в области правой боковой поверхности грудной клетки, в проекции правой лопатки, на передней поверхности шеи слева, задней поверхности правого локтевого сустава, задней поверхности правого предплечья, задней поверхности левого локтевого сустава, передней поверхности левого предплечья, тыльной поверхности правой кисти, ладонной поверхности правой кисти, кровоподтеки задней поверхности правого предплечья, задней поверхности левого предплечья, тыльной поверхности правой кисти , ушиб мягких тканей в правой теменной области.

        Учитывая характер, локализацию телесных повреждений, наиболее вероятен следующий механизм их образования:

- закрытая травма грудной клетки, ушиб, ссадины в области правой боковой поверхности грудной клетки, в проекции правой лопатки, задней поверхности правого локтевого сустава, задней поверхности правого предплечья, задней поверхности левого локтевого сустава, передней поверхности левого предплечья, тыльной поверхности правой кисти, ладонной поверхности правой кисти, кровоподтеки задней поверхности правого предплечья, задней поверхности левого предплечья, тыльной поверхности правой кисти, ушиб мягких тканей в правой теменной области образовались в результате действия тупого предмета (предметов) либо при соударении о таковой. Судебно-медицинских данных, позволяющих более конкретно судить о свойствах контактирующей поверхности травмирующего предмета, не имеется.

         Ссадина шеи слева образовалась в результате действия тупого предмета с ограниченной действующей поверхностью, в данном случае, возможно, пальца руки или другого предмета с аналогичными травмирующими свойствами.

          фио причинено не менее 10 травматических воздействий в область головы, шеи, грудной клетки, верхних конечностей.

     -закрытая травма грудной клетки, ушиб грудной клетки справа, ссадины в области грудной клетки справа, в проекции правой лопатки повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п.8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утверждённых Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от дата, расцениваются, как повреждения причинившие ЛЕГКИЙ вред здоровью.

          Ссадина шеи, кровоподтеки, ссадины верхних конечностей, ушиб мягких тканей в правой теменной области не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно адрес критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»,

          Анализируя собранные доказательства в их совокупности, и каждое из них с точки зрения относимости, допустимости и достоверности мировой судья не находит бесспорных подтверждений доводам потерпевшей по механизму причинения ей телесных повреждений со стороны подсудимых Попий Д.И. и Попий А.И.

       Показания свидетеля фио суд расценивает критически в связи с тем что они разняться с показаниями данными им дата сотруднику полиции, согласно которых он находился на кухне и ничего не видел. Кроме того показания фио данные им в судебном заседании дата разняться с показаниями данными им в судебном заседании дата а именно фио утверждает что после того как была взломана дверь и Попий Д.И. Попий А.И. с фио. зашли в квартиру один из подсудимых нанес фио один удар в голову после чего фио упала и у неё из носа пошла кровь, однако в том же судебном заседании на вопрос защитника Попий Д.И. после какого удара упала фио затруднился ответить .

        Согласно частного обвинения поданного фио, Попий Д.И. нанес несколько ударов фио по телу и голове после чего фио упала и заплакала у неё из носа пошла кровь, однако свидетель фио в судебном заседании показал что фио упала после первого удара в голову который нанес  Попий Д.И.  

         Согласно показаний частного обвинителя-потерпевшей данных ею 21.09.2017года на вопрос защитника описать как её душили пояснила что она зашла на кухню а следом за ней зашел Попий Д.И. схватил её за горло одной рукой, однако согласно показаний фио душили фио в коридоре. 

          Согласно заявления фио от дата она просит принять меры к своему бывшему мужу фио, его гражданской жене фио к брату фио и к отцу фио которые дата проникли в её квартиру установили замок в большой комнате, перенесли туда холодильник и мягкий уголок и закрыли на ключ Устроили скандал и нанесли ей телесные повреждения, однако про отца фио ни в своём заявлении ни своих пояснениях ничего не указывает.

          Согласно показаний частного обвинителя- потерпевшей фио данных ей сотруднику полиции дата  подсудимые после взлома двери пошли на кухню и начали выносить вещи отнесли их  в зал и принялись прикручивать петли на дверь и вешать замок . фио попросила у них документы дающие им право закрывать комнату и вешать замок но их никто не предоставил, затем фио нанес фио удар запястьем руки в область носа, однако фио в своем заявлении и своих пояснениях говорит что после взлома двери  ей сразу же нанес удар в голову фио.

         В судебном заседании частный обвинитель-потерпевшая фио, свидетель фио утверждали что фио неоднократно после ударов падала и теряла сознания однако ни в объяснениях полиции данных дата ни в объяснениях данных в больнице факт потери сознания не нашел свое отражение и подтверждение.

          Справка о состоянии здоровья фио выданная Генеральным директором наименование организации не принимается судом как доказательство в связи с тем, что она свидетельствует только о том что дата до 08-00 утра она находилась на рабочем месте и с ней не произошло ни каких чрезвычайных происшествий, данная справка не свидетельствует об отсутствии у фио каких- либо телесных повреждений. 

          Показания подсудимых и свидетеля фио в части получения телесных повреждений согласуются с экспертизой №2603(Д) от дата и материалами дела. 

В соответствии с принципом  презумпции  невиновности, являющимся одним из основополагающих принципов уголовного судопроизводства, обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана в предусмотренном законом порядке. 

            В силу п. 47 ст. 5, п. 2 ч. 4 ст. 321 УПК РФ частный обвинитель по уголовным делам частного обвинения (ч. 2 ст. 20 УПК РФ) является стороной обвинения и поддерживает обвинение в судебном заседании у мирового судьи.

            Как установлено ч. 2 ст. 14 УПК РФ, подозреваемый или обвиняемый не обязан доказывать свою невиновность. Бремя доказывания обвинения и опровержение доводов, проводимых в защиту подозреваемого и обвиняемого, лежит на стороне обвинения.

            Согласно ст. 49 Конституции РФ все неустранимые сомнения в доказанности обвинения должны толковаться в пользу обвиняемого.

            Обвинительный приговор не может быть основан на предположениях и постановляется при условии, что в ходе судебного разбирательства виновность подсудимого в совершении преступления доказана.   Также приговор не может быть основан на предположениях и доказательствах, объективность и достоверных которых по делу вызывают сомнения.

Приведенные потерпевшей фио в жалобе и входе судебного следствия в качестве доказательств вышеуказанные фактические обстоятельства не могут быть положены в основу обвинения Попий А.И., Попий Д.И. по ч.1 ст.115 УК РФ, и все возможности для сбора иных дополнительных и достоверных доказательств исчерпаны в связи с чем, подсудимые подлежат оправданию в связи с не причастностью к совершению данного преступления 

В связи с оправданием подсудимых в гражданском иске о взыскании морального ущерба – отказать в полном объеме.

         Вещественных доказательств по делу нет.

            На основании изложенного, руководствуясь ст. адрес, мировой судья

                                    п р и г о в о р и л:

Оправдать ...Попий Д.И. по предъявленному обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ в связи с не причастностью к совершению преступления. 

Оправдать ...Попий А.И. по предъявленному обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ в связи с не причастностью к совершению преступления. 

В гражданском иске отказать в полном объеме.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым через судебный участок №79 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                                  И.Ю. Бора

...Х

