Дело № 1-8-1/2020

(01-0001/8/2020)

ПРИГОВОР 

именем Российской Федерации 

дата                                                                         адрес,

                                                                                                адрес

Мировой судья судебного участка №8 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) фио, при секретаре судебного заседания – фио, 

с участием государственного обвинителя –  помощника прокурора адрес  фио, подсудимого фио  и его защитника – адвоката фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке  уголовное дело в отношении: 

Курдеде Кематдина Узеировича, паспортные данные УЗССР, гражданина Российской Федерации, со средним образованием,  женатого, официально не трудоустроенного, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего  по адресу:   адрес, ранее судимого:

дата  Железнодорожным районным судом адрес  по п.п. «а,в» ч.2 ст.158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 07 месяцев, без ограничения свободы,   на основании ст.73 УК РФ назначенное осужденному наказание в виде лишения свободы считать условным с установлением осужденному испытательного срока продолжительностью 01 (один) год, дата снят с учета филиала по адрес ФКУ УИИ УФСИН России по адрес и адрес, в связи с истечением испытательного срока, которому избрана мера пресечения в виде обязательства о явке, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,

                                                                  установил:

фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

 
дата  примерно в 23 часа 00 часов находясь возле магазина «Мартыновъ», расположенного по адресу: адрес фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, тайно, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает путем свободного доступа с лавочки, стоящей рядом со входом в указанный магазин похитил мобильный телефон марки «LG» K7 X210DS,  IMEI1:  356237073778076,     IMEI2:  356237073778084, в корпусе черного цвета, стоимостью сумма с находящейся в нем сим-картами оператора сотовой связи МТС не представляющих материальной ценности для потерпевшего; после чего с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению,   чем причинил фио материальный ущерб на данную сумму.

Подсудимый фио в судебном заседании  вину в совершении преступления признал,  в содеянном раскаялся, не отрицал фактические обстоятельства дела,     суду показал, что  числа он точно  не помнит,  находясь в состоянии алкогольного опьянения он возвращался домой, увидел спящего  на лавочке человека,  под лавочкой лежал  телефон, он его подобрал,  так как  никто не видел и ушел оттуда с телефоном, потом сдал его на чужой паспорт в ломбард. Так же пояснил, что имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка и  ухаживает за престарелыми родителями, имеющими 2 и 3 группы инвалидности,  в связи с этим просил назначить ему наказание в виде штрафа, поскольку имеет нерегулярный заработок.

В судебном заседании защитник фио – адвокат фио с учетом признательных показаний ее подзащитного, наличия на его иждивении несовершеннолетнего ребенка, престарелых родителей  просила  применить к  фио наказание в виде штрафа.

        Свидетели фио, фио, потерпевший фио  на судебное разбирательство не явились, о судебном заседании извещены своевременно и надлежащим образом, в ходе исполнения привода в отношении потерпевшего фио сообщено, что установить место жительства последнего не представляется возможным, свидетель фио заявил ходатайство о  рассмотрении уголовного дела в его отсутствие и оглашении показаний данных в ходе дознания.

Вина фио в совершении преступления подтверждается совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании:

- показаниями потерпевшего фио, данными в ходе дознания и оглашенными в судебном заседании в порядке ст.281 УПК РФ, о том, что дата он находился в кафе «Марина», расположенном по адресу: адрес. Там проходили поминки.  За столом в ходе всего вечера он выпил около 300 грамм водки. Примерно в 20 часов он вышел из кафе и направился в сторону остановки общественного транспорта «Бородино» с целью проводить знакомую. Посадив ее на автобус, он перешел автодорогу и присел в сквере на лавочку возле магазина «Мартыновъ», расположенного по адресу: адрес и уснул, при этом достал принадлежащий ему мобильный телефон марки  «LG» в корпусе черного цвета и положил рядом с собой на лавочку. Примерно в время часа указанных суток у него сработала блютуз-гарнитура (подав звуковой сигнал), и он понял, что кто-то похитил его телефон марки «LG». Как забирали его телефон он не видел. Телефон    «LG» K7 X210DS, в корпусе черного цвета, он приобрел дата за сумма. На данный момент он его оценивает на сумму сумма, что является для него незначительным ущербом. В мобильном телефоне были установлены две сим-карты мобильного оператора сотовой связи МТС, номера телефона, установленные в мобильном телефоне не помнит. На счету сим-карт денежных средств не было, сим-карты для него материальной ценности не представляют. дата он решил пройтись по ломбардам и поискать его телефон. С этой целью он включил блютуз-гарнитуру. Проходя мимо комиссионного магазина «Победа», расположенного по адресу: адрес литер Ю, гарнитура сработала и соединяясь  с телефоном подала сигнал. Он понял, что телефон находится в данном магазине, и не заходя в него сообщил о случившемся в полицию и остался ждать на улице сотрудников ОВД. На данный момент, принадлежащий ему телефон «LG» K7 X210DS сер.№  356237073778076, в корпусе черного цвета ему возвращен, претензий не имеет. Порядок предъявления гражданского иска ему разъяснен и понятен, гражданский иск заявлять не желает, так как причиненный ему ущерб возмещен в полном объеме (стр.30-32). 

На основании ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон показания неявившихся свидетелей оглашены в судебном заседании:

 Так в ходе предварительного расследования свидетель фио показал, что дата он находился в адрес в кафе-бар «Малинка» , где выпил с ранее знакомыми товарищами спиртные напитки. После этого он вышел из бара. Это было примерно в время. на улице возле бара он встретил фио (полные данные ему не известны), который проживает в Каменка. После этого они с ним решили выпить спиртные напитки. Потом он и пошли в магазин « Градус», где купили спиртные напитки. На улице их распили и после этого они пошли на «игровые аппараты», которые расположены по адресу: адрес, где играли на аппаратах. В данном заведении они находились примерно до время, после чего они вышли и пошли на остановку «Бородино», которая установлена по направлению в сторону Куйбышева адрес. когда они шли на остановку фио у прохожего попросил сигарету он не стал его ждать и направился к остановке один. Когда он стоял на остановке к нему подошел фио и сообщил, что он нашел мобильный телефон и предложил пройти в комиссионный магазин «Победа» для того, чтобы сдать найденный им телефон. Поскольку у него не было с собой паспорта, они сдали в комиссионный магазин  «Победа» вышеуказанный телефон на его паспорт за сумма. После этого фио за полученные за телефон денежные средства купил спиртных напитков, оставшиеся деньги он оставил себе. Употребив спиртные напитки, они направились по домам(стр.86)

Свидетель фио в ходе предварительного расследования показал, что он официально трудоустроен в комиссионном магазине «Победа», расположенном по адресу: адрес литера Ю на должности продавца-консультанта. дата с время до время дата он заступил на смену в ночное время. Примерно в время час дата к ним в магазин обратилось двое мужчин с которыми он лично не знаком. Смуглые, не славянской внешности на вид около 40 лет. У одного короткая борода, второй короткостриженный без бороды. Во что они были одеты он не помнит. Мужчина предоставивший паспорт на имя фио, паспортные данные сдал в их магазин мобильный телефон марки «LG» K7  в корпусе черного цвета. В телефоне сим-карты не было. Он оценил данный мобильный телефон в сумма. Мужчины забрали денежные средства и ушли. После чего данный мобильный телефон был изъят сотрудниками полиции (л.д.88). 

   Кроме того, вина фио в совершении преступления подтверждается:

- заявлением фио в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое дата примерно в время путем свободного доступа с лавочки похитило принадлежащий ему мобильный телефон «LG» K7 X210DS сер.№  356237073778076, в корпусе черного цвета, чем причинен ему ущерб в размере сумма (л.д.6);

- товарным чеком № Т-Ц-ДВ-04902 от дата из которого следует, что стоимость мобильного телефона  «LG» K7 X210DS составляет сумма (л.д.8); 

-договором комиссии № 00-П226-телефон от дата, согласно которого мобильный телефон марки «LG» K7 X210DS,  сер. 356237073778076 был сдан в комиссионный магазин «Победа» (л.д.12); 

- справкой о стоимости мобильного телефона  марки «LG» K7 X210DS , согласно которой по состоянию на дата цена б\у мобильного телефона составляет сумма (л.д.14); 

- протоколом явки  с повинной фио от дата из которой следует, что с дата по дата в ночь проходя остановку Бородина он увидев на лавочке спящего, ранее не знакомого ему мужчину, возле которого на полу лежал мобильный телефон, по причине чего у него возник умысел забрать данный телефон с целью дальнейшей реализации. Подняв этот телефон и отойдя несколько метров он достал из него сим карту и выбросил. После чего, подойдя к знакомому фио, сказал ему, что нашел данный телефон и попросил его на его паспорт сдать телефон. Вырученные деньги от продажи телефона он угостил фио спиртными напитками, оставшиеся деньги потратил на свои нужды (л.д.24); 

- протоколом осмотра предметов от дата, согласно которого осмотрен мобильный телефон      марки «LG» K7 X210DS,  IMEI1:  356237073778076,     IMEI2:  356237073778084, в корпусе черного цвета, изъятый в ходе выемки от  дата в комиссионном магазине «Победа», расположенном по адресу: адрес литера Ю (л.д.40-44); 

- распиской Мануйлова о получении им вещественного доказательства мобильного телефона марки «LG» K7 X210DS,  IMEI1:  356237073778076,     IMEI2:  356237073778084, в корпусе черного цвета на сохранение  (л.д.47);

- протоколом проверки показаний на месте от дата с участием подозреваемого фио который указал на лавку, расположенную вблизи магазина «Мартыновъ», расположенного по адресу: адрес откуда им датабыл похищен  мобильный телефон марки «LG» K7 X210DS  в корпусе черного цвета (л.д.81-85);

Проанализировав исследованные доказательства, суд действия фио квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Вышеперечисленные доказательства согласуются между собой, существенных противоречий, влияющих на квалификацию действий фио не содержат.

Вменяемость подсудимого у суда не вызывает сомнений, поскольку из имеющихся справок от врача психиатра и нарколога усматривается, что фио  на учёте не состоял.

Судом установлено, что фио совершил настоящее преступление в период испытательного срока по приговору Железнодорожного районного суда адрес от дата   с назначением наказания  в виде лишения свободы сроком на 07 месяцев, без ограничения свободы,   с применением  ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком  продолжительностью 01 (один) год, согласно справке  филиала по адрес ФКУ УИИ УФСИН России по адрес и адрес  дата фио  снят с учета, в связи с истечением испытательного срока.

В силу п. "в" ч. 4 ст. 18 УК РФ при признании рецидива преступлений не учитываются судимости за преступления, осуждение за которые признавалось условным, если условное осуждение не отменялось и лицо не направлялось для отбывания наказания в места лишения свободы. 

При таких обстоятельствах, оснований для применения ст.ст.68,70,74 УК РФ не имеется.

Судом так же принимается во внимание, что поскольку подсудимым заявлялось ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, но по причине отсутствия согласия потерпевшего на рассмотрение дела в особом порядке  данное уголовное дело рассмотрено в общем порядке, то наказание подсудимому в случае признания им вины должно быть назначено при условии применения особого порядка судебного разбирательства.

Смягчающим наказание обстоятельством, на основании ч.ч.1, 2 ст.61 УК РФ  суд признает нахождение на иждивении  фио   несовершеннолетнего ребенка фиок, паспортные данные, престарелых родителелей: фио- инвалид 3 группы, фио- инвалид 2 группы, за которыми он осуществляет уход, явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления,

Суд  находит достаточные основания для признания в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ отягчающим наказание обстоятельством факта совершения фио  преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку в судебном заседании установлено, что именно это состояние оказало существенное влияние на поведение подсудимого.

Принимая во внимание вышеизложенные обстоятельства, с учетом требований ч.2 ст. 43 УК РФ, учитывая, что  фио совершил преступление небольшой тяжести, с учетом характера и степени общественной опасности преступления, совершенного фио, личности подсудимого, его имущественного положения,  характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, так же учитывая позицию государственного обвинителя, обстоятельство, смягчающее и обстоятельство отягчающее наказание, влияния наказания на исправление виновного, и на условия жизни его семьи суд считает возможным назначить наказание по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде штрафа, поскольку  данный вид наказания будет соответствовать скорейшему достижению целей восстановления соответствовать скорейшему достижению целей восстановления социальной справедливости и исправления осужденного.

Исключительных обстоятельств для применения положений ст. 64 УК РФ суд не находит.

Гражданский иск по делу не заявлен.

В соответствии с п.6 ч.3 ст.81 УПК РФ предметы, признанные вещественными доказательствами и не указанные в п.п.1 - 5 ч.3 ст.81 УПК РФ, передаются их законным владельцам. С учетом данных положений закона, вещественное доказательство -  мобильный телефон марки «LG» K7 X210DS,  в корпусе черного цвета, возвращенный по расписке от дата фио (л.д.47), следует оставить законному владельцу.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда защитника адвоката фио подлежат возмещению за счет    федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст.299,304,307,308,309 УПК РФ, суд-

                                                      ПРИГОВОРИЛ:

Признать Курдеде Кематдина Узеировича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ  и назначить наказание в виде штрафа в размере сумма.

Штраф должен быть уплачен в течении 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам: УФК по адрес (УМВД России по адрес),  л/с 04721А92590,  КПП телефон, ИНН телефон, ОКТМО телефон, счет № 40101810335100010001 в Отделение по адрес ЦБ РФ, БИК телефон, КБК 18811621040116000140 «преступления от уплаты денежных взысканий (штрафов), назначаемых по приговору суда» 

Разъяснить  фио, что согласно ч.5 ст.46 УК РФ, в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.

Меру пресечения фио в виде обязательства о явке, оставить до вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство: мобильный телефон марки «LG» K7 X210DS,  IMEI1:  356237073778076,     IMEI2:  356237073778084, в корпусе черного цвета, возвращенный по расписке от дата фио (л.д.47), оставить законному владельцу после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда защитника адвоката фио  возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд   адрес  в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес,  осужденным, содержащимся под стражей - в тот же срок со дня получения копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный в течение десяти суток со дня вручения копии приговора имеет право ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и пригласить защитников для участия в рассмотрении апелляционной жалобы судом апелляционной инстанции, или возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                            фио

