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Дело № 1-8-3/2022

01-0003/8/2022

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

дата                                                             адрес

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес, на основании постановления председателя Киевского районного суда адрес  фио от дата № 3, мировой судья судебного участка                № 10 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополь) адрес (адрес) фио, при ведении протокола помощником судьи фио, с участием: 

государственного обвинителя – помощника прокурора адрес фио,

подсудимой фио и её защитника – адвоката фио,  представившего удостоверение № 1685 от дата и ордер № 689  от дата, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, не замужней, имеющей высшее образование, не трудоустроенной,  зарегистрированной по адресу: адрес, фактически проживающей по адресу: адрес, не судимой, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30 ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 

установил

фио совершила покушение на тайное хищение чужого имущества (кражу), при следующих обстоятельствах. 

дата в время, фио, находясь в помещении магазина «Мир одежды и обуви», в котором осуществляет свою деятельность наименование организации,  расположенном по адресу: адрес, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, руководствуясь корыстными побуждениями, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, умышленно, тайно завладела принадлежащем наименование организации товаром: женским спортивным костюмом наименование организации коричневого цвета, в количестве одной единицы стоимостью сумма без НДС, мужскими штанами наименование организации черного цвета, в количестве 1 единицы стоимостью сумма без учета НДС. Однако преступные действия не были доведены      фио до конца, по независящим от нее обстоятельствам, поскольку последняя была задержана сотрудниками магазина. Своими умышленными действиями фио, могла причинить наименование организации материальный ущерб на общую сумму           сумма без НДС. 

В судебном заседании подсудимая фио с обвинением       согласилась, вину признала в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержала заявленное ей ходатайство о постановлении в отношении неё    приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство ей заявлено осознанно и добровольно, после                   предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия   удовлетворения его судом она осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своей               подзащитной.

Государственный обвинитель не возражал против применения в                отношении подсудимой особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший - наименование организации до начала судебного заседания подал в суд заявление согласно которому не возражал против применения в отношении подсудимой особого порядка принятия решения по делу, также просил рассмотреть уголовное дело без участия потерпевшего. 

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимой, потерпевшего, а также   поскольку санкция ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК Российской Федерации не превышает десять лет лишения свободы, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась               подсудимая фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.   

Признавая вину подсудимой фио в совершении               инкриминируемого ей преступления установленной в полном объеме, суд квалифицирует её действия по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, как покушение на кражу - то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 

При назначении подсудимой фио наказания суд            учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ей     преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности    подсудимой, которая у врача психиатра и нарколога на учете не состоит,  характеристики по месту жительства и регистрации мировой судья учитывает как положительные, не судима, вину свою признала полностью, заверила суд, что впредь подобного не повторится. 

В соответствии с требованиями ст. 61 УК Российской Федерации, суд   учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание фио,  явку с повинной. 

В соответствии с требованиями ст. 63 УК Российской Федерации, судом не установлено наличие обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой.   

Суд не нашел оснований для применения правил, закрепленных в ст. 64 УК Российской Федерации, при назначении наказания подсудимой.

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимой,    обстоятельства смягчающие наказание, учитывая влияние назначенного          наказания на исправление подсудимой, характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимой         возможно при назначении ей наказания не связанного с изоляцией её от    общества и полагает, что наказание в виде штрафа будет являться               справедливым. 

Гражданский иск не заявлен. 

Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, суд         

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновной в совершении    преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 7 (семь)  сумма прописью.   

Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

Меру процессуального принуждения, избранную фио, до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – обязательство о явке, а затем отменить. 

Вещественные доказательства по уголовному делу: женский спортивный костюм коричневого цвета наименование организации в количестве одной единицы, мужские штаны  наименование организации черного цвета, в количестве 1 единицы, три магнитных чипа, оставить собственнику – индивидуальному предпринимателю Абдулганиеву фио. 

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по адрес (МВД по адрес, л\с 04751А91410), р\с 40101810335100010001, банк получателя – Отделение адрес, БИК телефон, ИНН телефон, КПП телефон, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон 140).   

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд адрес, через мирового судью постановившего приговор, в течение десяти суток со дня провозглашения,  а осужденным,       содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий         приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

  Мировой судья                   



    фио   

