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Дело № 1-8-3/2024

ПРИГОВОР 

именем Российской Федерации 

дата                                                                                              адрес,

                                                                                        адрес

Суд в составе: председательствующего мирового судьи судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес фио, при помощнике судьи – фио, секретарях судебного заседания: фио, фио, фио

с участием государственных обвинителей –  помощников  прокурора адрес фио, фио, фио, фио,  подсудимого фио и его защитника – адвоката фиок., представившей удостоверение № 1821 от дата и ордер № 817 от дата,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении: 

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации,  имеющего среднее образование, не женатого, официально не трудоустроенного, не имеющего иждивенцев, инвалида 2 группы общего заболевания, состоящего на учете у врача  нарколога в ГББУЗ РК «КНПЦН» с диагнозом «F 19.2» c дата, а также согласно сведениям ГБУЗ «КРКПБ № 1» состоящего  на учете у врача психиатра  с диагнозом «Расстройство адаптации с нарушением эмоций и поведения», согласно заключению эксперта № 499  от дата каким-либо тяжелым психическим расстройством не страдает как  в настоящее   время так и не страдал не период инкриминируемого ему деяния, в  настоящее время в наблюдении и медикаментозном лечении не нуждается,    зарегистрированного и проживающего  по адресу: адрес,  судимого:

- приговором Киевского районного суда адрес от дата по ч.2 ст.186;  ч.2 ст.187;  ст.70 УК Украины к дата лишения свободы с конфискацией имущества;  постановлением Симферопольского районного суда адрес от дата приговор приведен в соответствие с УК РФ и фио считается осужденным по ч.2 ст.161; ч.2 ст.162 УК РФ к дата лишения свободы; постановлением Железнодорожного районного суда адрес от дата освобожден дата в связи с заменой  неотбытой части наказания  на дата 10 месяцев 15 дней исправительных работ с удержанием 5 % из заработка в доход государства; постановлением Киевского районного суда адрес от дата исправительные работа заменены на лишение  свободы сроком на 11 месяцев 7 дней, освобожден по отбытию срока наказания дата;

- приговором Центрального районного суда адрес от дата по ч.1 ст. 166 УК РФ к дата 6 месяцам лишения свободы, на основании ст.73 УК РФ условно, с испытательным сроком дата;  

- приговором Киевского районного суда адрес от дата по ч.1 ст.161 УК РФ к дата лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима; 

- приговором мирового судьи судебного участка № 10 Киевского судебного района адрес от дата по ст. 319 УК РФ с применением ч.ч.2,5 ст.69 УК РФ  к дата 1 месяцу лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

- приговором Киевского районного суда адрес от дата по ч.3 ст.30 и  ч.3 ст.160;  ч.3 ст.30 и  п.«в» ч.2 ст.158  (3 эпизода) с применением  ч.ч.3,5 ст.69 УК РФ  к дата 6 месяца лишения свободы с ограничением свободы на дата; постановлением Киевского районного суда адрес от дата  постановлено считать фио осужденным к дата 7 месяцам лишения свободы с ограничением свободы сроком на дата;  постановлением Железнодорожного районного суда адрес от дата освобожден дата условно-досрочно  на дата 3 месяца 18 дней; 

- дата снят с учета ФКУ УИИ Филиала по Киевскому адрес УФСИН РФ по адрес и адрес в связи отбытием дополнительного наказания в виде ограничения свободы;

- дата снят с учета по истечению срока оставшейся неотбытой части наказания;

осужден:

- приговором мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района адрес от дата по ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к 8 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ назначенное осужденному наказание в виде лишения свободы считать  условным с установлением осужденному испытательного срока продолжительностью 1 (один) год;

- приговором мирового судьи судебного участка № 18 Центрального  судебного района адрес от  дата по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158,   ч.1 ст.158,   ч.1 ст.158,   ч.1 ст.158,   ч.1 ст.158,   ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ к дата лишения свободы; 

- приговором Киевского районного суда адрес от дата по ч.3 ст.30, п.п. «а,в,г» ч.2 ст.158 УК РФ к дата 8 месяцам лишения свободы, с ограничением свободы на дата, на основании ч.5 ст.69 УК РФ окончательно назначено  наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения данного наказания и наказания назначенного приговором мирового суда судебного участка №18 адрес (адрес Симферополя) от дата - дата лишения свободы, с ограничением свободы на дата, с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, 

   которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,   

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,-

установил:

фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

дата  в период времени с время по время, фио, находясь в торговом зале магазина «Гузель», расположенного по адресу: адрес, в осуществлении своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий и неизбежность наступления общественно опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, взял с торговых полок витрин товар: кофе молотый сумма жокей итальяно - 2 единицы, стоимостью сумма за 1 единицу без учета НДС, общей стоимостью 505,62 без учета НДС; кофе молотый сумма жокей классик - 1 единица, стоимостью 182,02 без учета НДС; кофе молотый суммажокей по-восточному - 4 единицы, стоимостью сумма за 1 единицу без учета НДС, общей стоимостью сумма без учета НДС; кофе молотый сумма LEBO EXTRA - 1 единица, стоимостью 223,84 без учета НДС, виски 0,7 л «Джеймесон код вам 237» 1 единица, стоимостью сумма без учета НДС, которые с целью сокрыть похищенное поместил в карманы надетой на нем верхней одежды, а также брюк, после чего в время фио прошел кассовую зону, указанный товар на кассовую ленту не выложил, не оплатил, таким образом фио осознавая противоправность своих действий и предвидя  наступление общественно-опасных последствий, проследовал с неоплаченными товарами за ограждение торгового зала, минуя линию касс, по направлению к выходу из помещения магазина наименование организации. После чего, фио с похищенным имуществом скрылся с места совершения преступления и в дальнейшем, распорядился им по своему усмотрению, чем причинил наименование организации в лице представителя потерпевшего фио материальный ущерб на общую сумму в размере сумма.

Деяние, инкриминируемое фио  в вину, относится к категории преступлений небольшой тяжести. В ходе расследования, при ознакомлении с материалами уголовного дела фио  заявил о признании своей вины и ходатайствовал о применении особого порядка судебного разбирательства, согласовав свою позицию со своим защитником. Во время судебного разбирательства подсудимому дополнительно разъяснены последствия удовлетворения такого ходатайства, и фио  подтвердил ранее заявленное ходатайство, заявил о своем согласии с предъявленным обвинением, как в части фактических обстоятельств, так и в части юридической оценки содеянного, указал, что понимает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. Ходатайство фио заявил добровольно после консультации со своим защитником,  в содеянном раскаялся.

В судебном заседании суд не усмотрел оснований сомневаться в том, что заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, и последствий такого заявления.  

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего               подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в                отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Представитель потерпевшего наименование организации на судебное разбирательство не явился, о судебном заседании извещен своевременно и надлежащим образом, заявил ходатайство о  рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, согласен с ходатайством обвиняемого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого, потерпевшего, а также поскольку санкция инкриминируемой подсудимой статьи Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание не превышающее десять лет лишения свободы, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился               подсудимый фио, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.  

Признавая вину подсудимого фио в совершении инкриминируемого ему преступления, установленной в полном объеме, суд квалифицирует его действия по ч.1 ст.158 УК Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  

Уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке уголовного судопроизводства по правилам, предусмотренным главой 40 УПК РФ, при согласии подсудимого с предъявленным обвинением.

В соответствие с ч.5 ст.316 УПК РФ суд не проводит в общем порядке исследование и оценку доказательств, собранных по уголовному делу.

Следовательно, оснований для иной квалификации действий подсудимого не имеется.

Оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования, а также для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания в судебном заседании не установлено.

В силу требований п.6.1 ч.1 ст.299 УПК РФ с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, согласно ч.6 ст.15 УК РФ не усматривается.

Согласно ч.2 ст.43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

В соответствии с требованиями ст.61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, явку с повинной, признание вины и чистосердечное раскаяние в совершенном преступлении, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие  инвалидности  2 группы общего заболевания.

Как видно из материалов дела, признания подсудимого и данные им показания использованы органами расследования для установления фактических обстоятельств, доказательственного подтверждения и обоснования обвинения, что и обуславливает признание судом названного выше смягчающего обстоятельства.

В соответствии с ч.1 ст.18 УК РФ, рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого  в силу п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.

фио  совершил преступление, отнесенное  законом к категории небольшой тяжести,  по месту регистрации и жительства характеризуется с посредственной  стороны, не трудоустроен, официально не женат, иждивенцев не имеет,  с дата находится под диспансерным наблюдением у врача-нарколога с диагнозом «F 19.2», с дата получает амбулаторную консультативно-лечебную психиатрическую помощь у врача психиатра с диагнозом «Расстройство адаптации с нарушением эмоций и поведения», согласно заключению врача-судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от дата № 499 на период инкриминируемого ему деяния каким-либо тяжёлым психическим расстройством (хроническим или временным психическим расстройством, слабоумием, либо иным болезненным состоянием психики) не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию мог правильно воспринимать важные по делу обстоятельства и может давать показания о них. В настоящее время фио каким-либо психическим расстройством не страдает и может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, а также он по своему психическому состоянию может понимать характер и значение уголовного производства, своего процессуального статуса, самостоятельно совершать действия направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе и права на защиту, может принимать участие в следственных действиях и судебных заседаниях. В применении принудительных мер медицинского характера, не нуждается. 

Решая вопрос о психическом состоянии подсудимого фио, у суда не возникло сомнений по поводу его вменяемости или способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими, с учетом поведения подсудимого в судебном заседании, который отвечал на постановленные вопросы четко и адекватно, критично относится к содеянному и наступившим последствиям.. 

При назначении фио  наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, его возраст, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия его жизни.

По смыслу части 1 статьи 60 УК РФ уголовное наказание назначается с учетом достижения целей наказания, под которыми в соответствии с частью 2 статьи 43 УК РФ понимаются восстановление справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения новых преступлений.

В соответствии с ч.5 ст. 62 УК РФ, срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Принимая во внимание тяжесть содеянного, конкретные обстоятельства совершенного преступления, личность виновного, суд для достижения целей наказания, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, назначает фио  наказание в виде лишения свободы, что будет являться справедливым, соразмерным содеянному и личности виновного.

С учетом обстоятельств совершения преступления, личности виновного, суд считает, что альтернативные виды наказания, указанные в санкции ч.1 ст.158 УК РФ в виде штрафа, обязательных и исправительных работ, принудительных работ, ареста  не обеспечат достижение целей уголовного наказания, предусмотренных ст.2 УК РФ, а также не будут способствовать исправлению подсудимого.

Определяя размер наказания фио, суд руководствуется, также положениями ч.2 ст.68 УК РФ. Оснований для применения ч.1 ст.62 УК Р не имеется в связи с наличием отягчающего наказание обстоятельства – рецидива преступлений.

Исключительных обстоятельств для применения в отношении подсудимого ст.64 УК РФ и назначения наказания ниже низшего предела, установленного соответствующим законом, а равно оснований для применения ст.73 УК РФ и назначения условного наказания не усматривается.

В связи с тем, что фио  совершил преступление при рецидиве, ранее отбывал лишение свободы, вид исправительного учреждения, в котором он должен отбывать наказание, назначается в соответствии с п.«в» ч.1 ст.58 УК РФ - в исправительной колонии строгого режима.

По делу установлено, что  приговором Киевского районного суда адрес от дата  фио   признан виновным по ч.3 ст.30, п.п. «а,в,г» ч.2 ст.158 УК РФ и  на основании ч.5 ст.69 УК РФ ему окончательно назначено  наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения в виде  2 лет  лишения свободы, с ограничением свободы на дата, с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, после чего он признается виновным в совершении другого преступления, совершенного им до вынесения указанного приговора,  поэтому окончательное наказание фио назначается на основании ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний.

Определяя размер окончательного наказания фио суд исходит из общих правил назначения наказания по совокупности преступлений и учитывает, что окончательное наказание, назначаемое путем частичного или полного сложения, должно быть строже наиболее строгого из наказаний, назначенных за входящие в совокупность преступления, (п. 52 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания").

На основании ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного данным приговором и приговором Киевского районного суда адрес от дата, окончательно назначить   к отбытию фио  наказание в виде 2 лет 6 месяцев  лишения свободы,  с ограничением свободы на дата, с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии строго режима.   Срок наказания в виде лишения свободы фио  исчислять со дня вступления приговора в законную силу.  

Меру  пресечения   фио   по настоящему делу до вступления приговора суда в законную силу следует  изменить  с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв его под стражу из зала суда и препроводив в ФКУ СИЗО №1 УФСИН адрес и городу федерального значения Севастополю. 

 На основании п.«а» ч.3-1 ст.72 УК РФ время содержания под стражей фио  с дата и до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день  за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима  с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст.72 УК РФ.  Также следует зачесть фио  в окончательное наказание отбытое наказание в виде лишения свободы по приговору Киевского районного суда адрес от дата: с дата  до дата.

Из материалов дела следует, что приговором мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района адрес от дата фио осужден по ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации к 8 месяцам лишения свободы, на основании ст.73 УК РФ назначенное осужденному наказание в виде лишения свободы считать  условным с установлением осужденному испытательного срока продолжительностью 1 (один) год.

Принимая во внимание, что фио  признается виновным в преступлении, совершенном им до вынесения приговора мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района адрес от дата, в силу разъяснений, данных в п.53 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", приговор мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района адрес от дата подлежит самостоятельному исполнению.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьба вещественных доказательств определяется по правилам ч.3 ст.81 УПК РФ – документы подлежат хранению в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда защитника -  адвоката фиок.  подлежат возмещению за счет  федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303-304, 299, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, суд- 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 10 (десяти )  месяцев  лишения свободы.

На основании ч.5 ст.69 УК РФ   по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного данным приговором и приговором Киевского районного суда адрес от дата, окончательно назначить   к отбытию фио  наказание в виде 2 (двух) лет 6 (шести) месяцев  лишения свободы,  с ограничением свободы на дата, с отбыванием лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

После отбытия осужденным лишения свободы, в соответствии со ст.53 УК РФ возложить на него следующие обязанности, связанные с ограничением свободы:

-
не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования (места его жительства), без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

-
не изменять место жительство или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

-
не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в ночное время суток с 22-00 часов до 06-00 часов;

-
являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации в день, установленный этим органом.

Срок наказания в виде лишения свободы фио  исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

Меру пресечения фио  по настоящему делу до вступления приговора суда в законную силу изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, взяв его под стражу из зала суда  и препроводив в ФКУ СИЗО №1 УФСИН адрес и городу федерального значения Севастополю.

На основании п. «а» ч.3-1 ст.72 УК РФ время содержания под стражей  фио  с дата и до дня вступления приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день  за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима  с учетом положений, предусмотренных ч.3.3 ст.72 УК РФ.

Зачесть фио  в окончательное наказание отбытое наказание в виде лишения свободы по приговору Киевского районного суда адрес от дата: с дата  до дата.

Приговор мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района адрес от дата  по уголовному делу № 1-6-6/дата в отношении фио – исполнять самостоятельно.

Вещественное доказательство: лазерный диск DVD-RW, содержащий видеофайлы с названиями «VIDEO-телефон-44-19.mp4», «VIDEO-телефон-47-20.mp4», «VIDEO-телефон-45-17.mp4» (л.д.83), хранить при уголовном деле.

Процессуальные издержки в виде расходов на оплату труда защитника адвоката фиок. возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд   адрес  через мирового судью судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения через мирового судью при соблюдении ст. 317 УПК РФ, то есть приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован  в апелляционном и кассационном порядке в связи с несоответствием выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе                    ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

 Мировой судья                        п/п                                    

фио  

