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                                                                                        Дело № 1-8-6/2021










   (01-0006/8/2021)

ПРИГОВОР

                                     Именем Российской Федерации

дата 
                                    

       адрес

                                                                                             адрес

           Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополя) адрес - мировой судья судебного участка № 10 Киевского судебного района адрес (адрес Симферополя) адрес фио, при ведении протокола судебного заедания помощником судьи  – фио,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адрес   - фио,  

подсудимого – фио и его защитника – фио, предъявившей ордер № 4710 от дата, удостоверение адвоката №1352, выданное дата Главным управлением Министерства юстиции России по адрес и адрес, номер в реестре адвокатов адрес 90/757,

          рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого судебного производства уголовное дело по обвинению:

          фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее специальное образование, не военнообязанного, не работающего (официально не трудоустроен), холостого, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет, ранее не судимого, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес,  

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1                ст. 175 УК Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

  фио совершил заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем, при следующих обстоятельствах. 

            фио дата, примерно в время, более точно время не установлено, находясь по адресу: адрес, литера Ю, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, достоверно зная, что ноутбук ASUS X556U, который ему предложил сбыть его знакомый фио, является краденым, т.е. добыт преступным путем, осуществил заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем, сбыв в комиссионный магазин «Победа» ноутбук ASUS X556U за сумма. С места совершения преступления скрылся, вырученными денежными средствами в размере сумма распорядился по своему усмотрению.

         Своими умышленными действиями фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 175 УК РФ – заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем.

         Подсудимый фио в судебном заседании вину по предъявленному обвинению признал полностью и пояснил, что поддерживает ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения. Данное ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

        Защитник – адвокат фио поддержала ходатайство подсудимого, так как имеются основания для применения особого порядка принятия судебного решения.

            Государственный обвинитель – фио не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу. 

             При таких обстоятельствах, на основании ст.ст.314-317 УПК РФ, имеются основания для применения особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства по делу, так как подсудимый полностью согласен с предъявленным обвинением и ходатайствует о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства; данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником и подсудимый сознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства; защитник,  государственный обвинитель согласны с применением особого порядка принятия  судебного решения. Подсудимый фио  обвиняется в совершении преступления, предусмотренного  ч.1  ст. 175 УК РФ, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. 

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

          Суд квалифицирует действия подсудимого фио по ч.1 ст. 175 УК РФ  как заранее не обещанный  сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем.

          При определении вида и меры наказания суд учитывает, что подсудимыми   совершено умышленное   преступление небольшой тяжести, а также положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ.  

          В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому в соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.

          Суд не находит обстоятельств, отягчающих ответственность подсудимого.

          При решении вопроса о назначении наказания, мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.  

         Согласно данным о личности подсудимого фио, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, в адрес № 5 «Московский» УМВД России по адрес жалоб и заявлений от граждан   не поступало, в употреблении наркотических средств и психотропных веществ и их прекурсоров замечен не был, на учете у врачей – специалистов не состоит, официально не трудоустроен, ранее не судим.

          С учетом степени тяжести и общественной опасности совершенного преступления, личности подсудимого, суд считает необходимым применить к подсудимому наказание в виде штрафа, поскольку именно такое наказание будет способствовать исправлению подсудимого и предотвратит совершение им преступлений в будущем.  


 В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом         порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. 

   Руководствуясь ст. ст. 299, 303-304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья -

                                               ПРИГОВОРИЛ:

 фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.175 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.  


 Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета. 

 Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

           В силу ст.ст. 81,82 УПК РФ, вещественные доказательства: материалы, выделенные из уголовного дела 11901350004001550 и приобщенные к материалам настоящего уголовного дела постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств от дата – хранить в материалах уголовного дела.


 Реквизиты для уплаты штрафа: получатель УФК по РК (УМВД России по адрес), банк получателя – Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, л/с 04751А92590; р/с 03100643000000017500, к/с 40102810645370000035; БИК телефон; ИНН телефон; КПП телефон; ОКТМО телефон.  

          Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора в Киевский районный суд адрес через мирового судью  судебного участка №8 Киевского судебного района адрес, с соблюдением пределов, установленных ст.317 УПК РФ.

          В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                   фио

