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Дело № 01-0001/80/2021
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
26 июля 2021 года                                                 г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В., при секретаре Пискун О.В.,
с участием: 
государственного обвинителя помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Разенковой И.С.,
подсудимого Кадилова Р. Р. и его адвоката Вангели Д.М.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
ФИО,  дата года рождения, урож.: м/рождения, зарегистрирован по адресу: адрес, проживает по адресу: адрес, гражданина изъято, со средним образованием, женатого, официально не трудоустроенного, ранее судимого: приговор,
в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 325 УК РФ,
у с т а н о в и л :
Кадилов Р. Р. совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 325 УК РФ, т.е. похищение у гражданина другого важного личного документа, при следующих обстоятельствах.
Так он, дата примерно в время, находился в адерс. Где он, сидя на пассажирском сидении автомобиля марки «марка», государственный регистрационный знак номер регион, принадлежащего Дусматовой А.К., реализовал свой прямой умысел, направленный на похищение важного личного документа. Кадилов Р.Р.,  убедившись в отсутствии наблюдения со стороны водителя Ишпулатова О.С., из бардачка названного автомобиля тайно похитил важные личные документы, а именно:
- водительское удостоверение серии №, выданное дата на имя ФИО, дата года рождения, подразделением ГИБДД №, якобы предоставляющее ей право на управление транспортными средствами категорий «В1, В, М», действующее сроком дата; 
- свидетельство о регистрации технического транспортного средства автомобиля марки «марка» модель «модель», государственный регистрационный знак №, 82 регион России № № на имя Дусматовой А.К.;
- страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серии серия № №. 
Указанные документы находились в портмоне черного цвета, которое Кадилов Р.Р. положил в левый внутренний карман надетой на нем куртки с целью получения материальной выгоды в виде вознаграждения.
Заслушав	ходатайство подсудимого Кадилова Р.Р. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с признанием своей вины, характера и размера причиненного преступлением вреда, а также согласием с правовой оценкой деяния, приведенной в постановлении о возбуждении уголовного дела, поддержанное его адвокатом и против удовлетворения, которого не возражал прокурор и потерпевшая, подавшая об этом суду письменное заявление, где выражено понимание предъявленного Кадилову Р.Р. обвинения, изложенного в постановлении о возбуждении уголовного дела, и последствий этого заявления, и она не возражает против такого порядка рассмотрения дела, с подтверждением характера и размера вреда, причиненного преступлением, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему. 
Судом установлено, что ходатайство и заявление о признании вины, характера и размера причиненного преступлением вреда, а также согласие с правовой оценкой деяния, приведенной в постановлении о возбуждении уголовного дела, были сделаны Кадиловым Р.Р. добровольно, после консультации с защитником, и отсутствием спора по правовой оценке деяния, приведенной в постановлении о возбуждении уголовного дела, и осознанием последствий такого заявления. 
Суд находит, что доказательства по уголовному делу собраны в объеме, достаточном для установления события преступления, характера и размера, причиненного вреда, и причастности Кадилова Р.Р. к совершению указанного деликта, а именно:
- из показаний свидетеля Ишпулатова О.С. следует, что в собственности его супруги находится автомобиль марки «марка», г/н №, которым он тоже может управлять. дата примерно в время часа он находился по адресу адрес, где к нему подошел ранее незнакомый мужчина, возрастом около 45 лет. Этот мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и попросил его отвести в село адрес, где проживает его супруга, с которой он желал помириться. Ишпулатов О.С. согласился и мужчина сел в его автомобиль на переднее кресло. Доехав до адрес он высадил мужчину возле частного дома, адреса которого он не знает, и поехал по своим делам. В с. Родниково Ишпулатов О.С. обнаружил пропажу из бардачка автомобиля портмоне черного цвета, в котором находились документы на автомобиль «марка» г/н № на имя его супруги, а именно: свидетельство о регистрации транспортного средства, водительское удостоверении на имя Дусматовой А.К. и страховой полис на автомобиль. О пропаже он сообщил супруге. В пропаже документов он подозревал неизвестного мужчину, которого подвозил. дата он с супругой отправился искать данного мужчину в адрес. В тот день они прибыли на кладбище, где увидели Кадилова Р.Р., у которого он спросил, где находятся документы из автомобиля, на что он ответил, что не брал их. В это время у Кадилова Р.Р. зазвонил телефон, который он достал из внутреннего кармана куртки, по случайности вытащив портмоне. Это портмоне Ишпулатов О.С. опознал, как принадлежащее его супруге. В этом портмоне находились похищенные документы. После чего они вызвали сотрудников полиции. По прибытию которых было написано заявление по факту похищения документов (т.1 л.д. 59-61);
- аналогичными показаниями потерпевшей Дусматовой А.К. (т.1 л.д 25-28);
- о чем сознался в протоколе явки с повинной Кадилов P.P. (т.1 л.д. 10);
- из протокола добровольной выдачи следует, что потерпевшая Дусматова А.К. выдала следующие документы: - водительское удостоверение серии серия № №, выданное дата на  имя ФИО дата года рождения, подразделением ГИБДД №, якобы предоставляющее ей право управления транспортными средствами категорий «В 1, В, М», действующее сроком до: дата года; - свидетельство о регистрации технического транспортного средства автомобиля марки «марка» модели «модель», государственный регистрационный знак № регион России № № на имя Дусматовой А.К.; -	страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серия серия № 3. Неназванные документы были изъяты, осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств по уголовному делу (т.1  л. д. 15-17, 33-34, 35-36, 37).	
На основании изложенного и материалов дела, суд приходит к выводу о том, что виновность Кадилова Р.Р. в совершении инкриминируемого ему преступления является доказанной, а его действия правильно квалифицированы по ч. 2 ст. 325 УК РФ, т.е. похищение у гражданина другого важного личного документа.
Подсудимый Кадилов Р.Р. совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется посредственно, на учёте у психиатра и нарколога не состоит (т.1 л.д. 65, 66-69). 
Обстоятельствами, смягчающими наказание Кадилову Р.Р. мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления и, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации, признание вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Кадилову Р.Р., суд в соответствии с п. а ч. 1 ст. 63 УК Российской Федерации, признает рецидив преступлений.
Оснований для применения части 6 статьи 15, требований главы 11, 12, статьи 64 УК РФ нет.
В соответствии со ст. 18 УК РФ в действиях Кадилова Р.Р. имеется рецидив преступлений, а потому вид и срок наказания следует назначить по правилам ст. 68 УК РФ. Кадилов Р.Р. не трудоустроен и не имеет иных легальных источников дохода, а потому не сможет оплатить штраф. Видом наказания Кадилову Р.Р. следует избрать исправительные работы в пределах санкции статьи. Исходя из данных о личности Кадилова Р.Р. и его отношения к содеянному, суд не усматривает оснований для назначения других видов наказания. 
Данное преступление Кадилов Р.Р. совершил не отбыв наказание по приговору Симферопольского районного суда Республики Крым дата, а потому на основании ч. 1 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров наказание следует назначить путем частичного сложения (т.2 л.д. 32).
Вещественные доказательства, а именно:	 - водительское удостоверение серии серия № №, выданное дата на  имя Дусматовой Азизы Каримбердиевны, дата года рождения, подразделением ГИБДД №, якобы предоставляющее ей право управления транспортными средствами категорий «В 1, В, М», действующее сроком до: дата; - свидетельство о регистрации технического транспортного средства автомобиля марки «марка» модель «модель», государственный регистрационный знак №, 82 регион России № № на имя Дусматовой А.К.; -	  страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серия серия № №, - находящиеся под сохранной распиской у Дусматовой А.К. оставить ей по принадлежности (т.1 л .д. 38).
Поскольку уголовное дело в отношении Кадилова Р.Р. рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, процессуальные издержки следует отнести на счет государства.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 322 УПК РФ, суд,
п р и г о в о р и л :
ФИО признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 325 УК РФ, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на пять месяцев с удержанием в доход государства 10 процентов заработной платы.
 К назначенному наказанию частично присоединить не отбытое наказание по приговору приговору, определив ФИО окончательное наказание в виде пяти месяцев и двух дней исправительных работ с удержанием в доход государства 10 процентов заработной платы.
Меру пресечения Кадилову Р.Р. изменить с содержания под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Освободить Кадилова Р.Р. из-под стражи в зале суда.
Меру пресечения Кадилову Р.Р. подписку о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу. 
В соответствии с положениями ч. 2 ст. 72 УК РФ в срок отбывания наказания Кадилову Р.Р. зачесть время содержания его под стражей с дата до дата, из расчета одному месяцу лишения свободы соответствуют три месяца исправительных работ.
Вещественные доказательства, а именно:	
- водительское удостоверение серии №, выданное дата на  имя ФИО, дата года рождения, подразделением ГИБДД №, якобы предоставляющее ему право управления транспортными средствами категорий «В 1, В, М», действующее сроком до: дата года; - свидетельство о регистрации технического транспортного средства автомобиля марки «марка» модель «модель», государственный регистрационный знак № регион России № № на имя Дусматовой А.К.; -	страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств серия серия № №; - оставить Дусматовой А.К. по принадлежности.
Процессуальные издержки отнести на счет государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением положений статьи 317 УПК РФ.
	
Председательствующий:                                    Ищенко И. В.

Согласованно 

Помощник м/с
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