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Дело № 01-0003/80/2022

ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

22 июня 2022 года                                                 г. Симферополь
 
Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В., при секретаре Пироговой Ю.В.,
с участием: 
государственного обвинителя помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Кулабухова А.А., адвоката Стефанович О.Г., подсудимого Ибрагимова Д.Э., потерпевшего изъято ,  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
изъято в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,

у с т а н о в и л :

Ибрагимов Д.Э. совершил умышленное причинение средней тяжести  вреда	здоровью, не опасное для жизни человека и не повлекшее последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшее длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
11.12.2021, примерно в 23 часа 30 минут, более точное время в ходе предварительного расследования не установлено, Ибрагимов Д.Э. находился вблизи домовладения изъято. Там у него на почве личных неприязненных отношений произошла ссора с изъято , В ходе ссоры Ибрагимов Д.Э. нанес один удар кулаком правой руки в нижнюю область лица изъято , чем причинил ему телесные повреждения в виде: закрытых переломов угла нижней челюсти слева, подбородка без смещения костных отломков. Согласно заключению эксперта № изъято указанные телесные повреждения образовались в результате действия тупого предмета и повлекли за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и расцениваются, как повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью в соответствии с: - п.7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н от 24.04.2008 Министерства здравоохранения и социального развития РФ; - п. 4б Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2017 № 522.
Подсудимый Ибрагимов Д.Э. свою вину в совершении указанного преступления признал. В содеянном раскаялся, в ходе судебного следствия потерпевшему изъято принес извинения. Требования гражданского иска о возмещении морального вреда не признал. Заявил, что готов оплатить потерпевшему изъято половину суммы расходов, затраченных им на лечение, а именно 9000 рублей.
Кроме признательных показаний подсудимого Ибрагимова Д.Э, его вина в совершении указанного преступления подтверждается:
-	из показаний потерпевшего изъято следует, что изъято, он был в гостях у своего друга изъято., по месту его жительства в изъято. Добавил, что примерно в изъято часа, когда он с другими гостями находился во дворе домовладения, услышал шум, доносившийся со стороны улицы, где стоял принадлежащий ему мотоцикл. Выйдя на улицу, он увидел, что вблизи его мотоцикла стоят двое мужчин, одним из которых был его одноклассник Ибрагимов Д.Э., а второй изъято местный житель. Подтвердил, что стал выяснять, почему они трогают его мотоцикл, который первоначально принял за принадлежащий Ибрагимову Д.Э. Уточнил, что в ходе этого разговора между ним и Ибрагимовым Д.Э. возник словесный конфликт, приходивший на повышенных тонах и с употреблением ненормативной лексики. В дальнейшем, примерно в через полчаса Ибрагимов Д.Э. и изъято пошли в сторону дома Ибрагимова Д.Э., а  он, чтобы разобраться в сложившейся ситуации, пошел за ними. Отойдя примерно на 75-100 м, Ибрагимов Д.Э. развернулся и неожиданно нанес ему один удар кулаком правой руки в нижнюю область челюсти снизу вверх. Добавил, что ни Ибрагимов Д.Э., ни изъято ему помощь не оказали. Указал, что первую помощь, а в дальнейшем и доставку в больницу осуществили его товарищи. В больнице ему сделали операцию в области челюсти, а именно шинирование. Моральный вред пояснил тем, что был лишен возможности зарабатывать, однако каких-либо доказательств заявленного заработка в сумме изъято рублей суду не предоставил. Уточнил, что на работе по договоренности отсутствовал в течение двух дней, а больничный не брал. Подтвердил официальную зарплату в сумме изъято рублей. Также считает,  что в связи с полученной травмой и наложенной на его челюсть шиной был вынужден прилагать дополнительные усилия по организации своей жизни, и поддержанию социальных связей на работе и в семье;
-	из показаний свидетеля изъято следует, что изъято, в вечернее время в его мотоцикле закончился бензин он оставил его у Ибрагимова Д.Э. дома. Подтвердил, что дома с помощью Ибрагимова Д.Э. взял бензин и, возвращался назад, примерно в изъято минут, проходя вблизи дома изъято Там они увидели стоявший возле домовладения мотоцикл, принадлежащий изъято., их общему знакомому. Они увидели, что изъято курит во дворе указанного домовладения. Добавил, что Ибрагимов Д.Э. сказал, что хочет пошутить над изъято и крикнул в сторону дома: «изъято». Пояснил, что изъято увидев, что они стоят возле мотоцикла, вышел на улицу. Заявил, что изъято находился в состоянии алкогольного опьянения. Добавил, что изъято подбежал и стал кричать, почему они трогают мотоцикл. Уточнил, что стоял в стороне, а словестный конфликт происходил между изъято и Ибрагимовым Д.Э. Подтвердил, что словестный конфликт происходил на повышенных тонах с применением нецензурной брани. Уточнил, что совместно с Ибрагимовым Д. с целью прекратить перепалку стали уходить, однако изъято пошел за ними. Считает, что Ибрагимов Д. разозлился на изъято., резко развернулся и нанес ему в область лица один удар кулаком. Показал, что от удара изъято присел на землю.  Настаивал, что Ибрагимов Д. больше никаких ударов не наносил, а он предложил воды и пытался оказать посильную помощь.
Исследованными и оглашенными протоколами следственных действий и иными документами:
- из заявления в дежурную часть ОМВД России по Симферопольскому району от изъято следует, что изъято просил принять меры к Ибрагимову Д.Э., который изъято, примерно в изъято минут, по адресу: изъято причинил ему телесные повреждения (л. д. 5);
- в протоколе явки с повинной Ибрагимов Д.Э. признал свою вину в причинении телесных повреждений изъято, примерно в изъято минут по адресу: изъято, уточнив, что он умышленно нанес один удар кулаком правой руки в нижнюю область лица. Данные названного следственного действия Ибрагимов Д.Э. подтвердил суду (л. д. 7);
- данными протокола осмотра места происшествия и фототаблицы к нему, установлен участок местности, возле дома изъято, где изъято были причинены телесные повреждения. В ходе судебного следствия изъято уточнил, что на фототаблицах зафиксирован участок местности, где начался словестный конфликт с Ибрагимовым Д.Э., а непосредственно удар ему был нанесен на расстоянии 75-100 м в сторону дома Ибрагимова Д.Э. Уточнения подтвердил мировому судье и Ибрагимов Д.Э. (л. д. 9-10, 11-12);
- выводами судебно-медицинской экспертизы № изъято, установлено, что у изъято обнаружены повреждения: закрытые переломы угла нижней челюсти слева, подбородка без смещения костных отломков. Названные повреждения образовались в результате действия тупого предмета и влекут за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). Согласно п. 7.1  «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека» утвержденным Приказом МЗ и СР РФ №194н от 24.08.2008  п. 4б Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 № 522, расцениваются, как повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью; - кровоподтек в области нижней челюсти слева (согласно п.8.1 Приказа М3 и СР РФ №194н от 24.08.2008 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека»), не влечет за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности расценивается, как не причинившие вред здоровью (л. д. 67-68).
Ибрагимов Д.Э. на учете у нарколога и психиатра не состоит (л.д. 85).
На основании изложенного суд считает, что вина Ибрагимова Д.Э. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, т.е. в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, доказана и подтверждается собранными по делу доказательствами.
Принимая во внимание изложенные обстоятельства, сведения о состоянии здоровья подсудимого, его образе жизни и наличия положительных социальных связей, суд признает Ибрагимова Д.Э. подлежащим уголовной ответственности и наказанию.
Определяя вид и размер наказания Ибрагимову Д.Э. суд признает и учитывает обстоятельствами, смягчающими его наказание в соответствии с: - п. «з» ч. 1 ст. 61 УК РФ: аморальность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления; -  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ: явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд, признает и учитывает обстоятельствами, смягчающими наказание: полное признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание Ибрагимову Д.Э., суд не усматривает. 
Оснований для применения требований части 6 статьи 15, статьи 64, глав 11, 12 УК РФ суд не усматривает.
Рассматривая требования гражданского иска изъято мировой судья приходит  следующему. 
Рассмотрение гражданского иска не влияет на решение суда о квалификации преступления, вид и размер наказания, а также другие вопросы, возникающие при постановлении приговора. 
Исковые требования о возмещении морального ущерба вытекают из обвинения, с которым подсудимый Ибрагимов Д.Э. согласился. О возмещении материального ущерба, потерпевший изъято не заявлял, а просил о компенсации морального вреда (л.д. 132-135).   
Потерпевший не оформлял лист нетрудоспособности в связи с полученными телесными повреждениями, не представил доказательств существенного нарушения жизненных связей и обычного уклада жизни в связи с прохождением лечения от полученной травмы. Операции по шинированию челюсти изъято не отрицали стороны в суде. Также не представлены доказательства наличия причинно-следственной связи его обращений к дантисту с телесными повреждениями, причиненными Ибрагимовым Д.Э.. Потерпевший изъято в связи с полученными телесными повреждениями отказался от госпитализации (л.д. 136). Мировой судья также принимает во внимание, что место причинения телесных повреждений изъято отстоит на 75-100 м от места возникновения словестного конфликта с Ибрагимовым Д.Э.. Эту дистанцию потерпевший прошел сам, продолжая словестный конфликт, после того как Ибрагимов Д.Э. и изъято направились в сторону домовладения Ибрагимова Д.Э. 
На основании изложенного, мировой судья полагает, что разумной и достаточной суммой для возмещения морального вреда изъято следует признать изъято рублей.
При назначении наказания, суд учитывает, что Ибрагимов Д.Э. совершил впервые преступление средней тяжести, как личность характеризуется положительно и имеет положительные социальные связи: осуществляет уход за престарелой бабушкой (л.д. 86). 
С учетом изложенного, мировой судья приходит к выводу о том, что видом наказания Ибрагимову Д.Э. следует избрать ограничение свободы ближе к минимальному сроку. Мировой судья не усматривает оснований для назначения Ибрагимову Д.Э. более строгих видов наказания. 
Процессуальные издержки в виде оплаты работы адвоката Ибрагимова Д.Э.  следует отнести на счет государства.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 299, 304, 307-309, 322 УПК РФ, суд,

п р и г о в о р и л :

изъято признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев.
Установить в отношении изъято следующие ограничения:
-	не выезжать за пределы территории муниципальных образований г. Симферополя и Симферопольского района Республики Крым;
-	не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
-	не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в ночное время суток с 22-00 часов до 06-00 часов следующего дня.
Возложить на изъято обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации в день, установленный этим органом.
Меру пресечения Ибрагимову Д.Э. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск изъято удовлетворить частично.
Взыскать с изъято в пользу изъято в счет возмещения морального вреда изъято) рублей. 
В остальной части иск оставить без удовлетворения. 
Процессуальные издержки отнести на счет государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения.
	
Председательствующий:                                   Ищенко И. В.



	
3

