Дело № 01-0007/80/2021
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

15 ноября 2021 года                                                          г. Симферополь
Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым
с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Разенковой И.С.,  
подсудимого – Ермолаева О.В., защитника – адвоката Вангели Д.М., 
при секретаре – Солтык Е.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка в г. Симферополе уголовное дело в отношении:

ФИО,  дата года рождения, урож.: м/рождения, зарегистрирован по адресу: адрес, проживает по адресу: адрес, гражданина изъято, с неоконченным средним образованием, холостого, на иждивении никого не имеющего, официально не трудоустроенного, военнообязанного, не судимого в силу ст. 86 УК РФ,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации, 
у с т а н о в и л:
дата года, примерно в время минут, Ермолаев О.В. находился на участке местности, по адресу: адрес. Там он, увидел вблизи хозяйственной постройки моток медного трехжильного высоковольтного кабеля сечением 150 мм на 1 киловатт длиной 20 м. У Ермолаева О.В. возник преступный умысел, направленный на тайное хищение медного кабеля, принадлежащего Егиазаровой И.Р.. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, Ермолаев О.В. тайно похитил указанный медный кабель длиной 20 м. С похищенным Ермолаев О.В. с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив Егиазаровой И.Р. материальный ущерб на сумму 10.000 рублей.

Он же, в конце года, более точная дата не установлена, примерно в время

 часов, находился на том же участке местности где, увидел вблизи хозяйственной постройки моток медного трехжильного высоковольтного кабеля сечением 150 мм на 1 киловатт длиной 20 м. У Ермолаева О.В. возник преступный умысел, направленный на тайное хищение названного медного кабеля принадлежащего Егиазаровой И.Р. Он убедившись, что его действия являются тайными похитил указанный медный кабель. С похищенным Ермолаев О.В. с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив Егиазаровой И.Р. материальный ущерб на сумму 10.000 рублей. 
Заслушав ходатайство подсудимого Ермолаев О.В., согласившегося с объемом предъявленного обвинения и обстоятельствами совершения противоправных деяний, о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, т.е. в особом порядке, поддержанное его защитником и против удовлетворения, которого не возражал прокурор и потерпевшая, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему (л.д. 132).

Судом установлено, что ходатайство и заявление о признании вины были как по эпизоду 05 июня 2021 года, так и по эпизоду в конце июня 2021 года сделаны Ермолаевым О.В. добровольно, после консультации с защитником, с пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления, а потерпевшая не возражает против такого порядка рассмотрения дела (л.д. 132).

Сторона защиты не оспаривает законность и допустимость имеющихся в деле доказательств и не усматривает нарушения прав Ермолаева О.В. в ходе предварительного расследования.

Удостоверившись в том, что требования ч.ч. 1, 2 ст. 314 УПК РФ соблюдены, суд приходит к выводу о возможности постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Судом установлено, что обвинение Ермолаеву О.В. в совершении кражи медного кабеля у Егиазаровой И.Р. как по эпизоду года, так и по эпизоду в конце года обоснованы и подтверждаются собранными по делу доказательствами. 

Опросив подсудимого, изучив материалы дела, убедившись, что обвинение, с которым согласился подсудимый обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу мировой судья приходит к выводу о том, что своими умышленными действиями Ермолаев О.В., совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158 УК РФ, - кражу, то есть тайное хищение чужого имущества (по эпизоду 05 июня 2021 года) и преступление, предусмотренное ч.1 ст. 158 УК РФ, - кражу, то есть тайное хищение чужого имущества (по эпизоду в конце июня 2021 года). 

Ермолаев О.В. на учете у нарколога и психиатра не состоит (л.д. 96-97). 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Ермолаеву О.В. мировой судья признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления и, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации, признание вины, раскаяние в содеянном, полное и добровольное возмещение ущерба (л.д. 51). 

Обстоятельств, отягчающих наказание Ермолаеву О.В., суд не усматривает.
Поскольку Ермолаев О.В, совершил преступления небольшой тяжести, оснований для применения части 6 статьи 15 УК РФ нет. Оснований для применения требований главы 11, 12, статьи 64 УК РФ мировой судья не усматривает.

Подсудимый Ермолаев О.В., не имея судимости, совершил два преступления небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется положительно, на учёте у нарколога и психиатра не состоит, возместил ущерб причиненный преступлениями (л.д. 102, 96-97).

Ермолаев О.В. не трудоустроен и не имеет иных легальных источников дохода, а потому не сможет оплатить штраф. Видом наказания Ермолаеву О.В. следует избрать обязательные работы в пределах санкции статьи, по каждому из преступлений. Исходя из данных о личности Ермолаева О.В. и его отношения к содеянному, суд не усматривает оснований для назначения других более строгих видов наказания.
Окончательное наказание следует назначить по правилам ч.2 ст.69 УК РФ применив принцип частичного сложения наказаний. 

Поскольку уголовное дело в отношении Ермолаева О.В. рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, процессуальные издержки следует отнести на счет государства.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 322 УПК РФ, мировой судья,

п р и г о в о р и л:

Признать ФИО виновным в совершении преступлений предусмотренных:

- ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание (по эпизоду года) в виде 170 (ста семидесяти) часов обязательных работ;

- ч. 1 ст. 158 УК Российской Федерации и назначить ему наказание (по эпизоду в конце июня 
 В порядке ч.2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательное наказание ФИО назначить виде 260 (двухсот шестидесяти) часов обязательных работ.
Меру пресечения Ермолаеву О.В. подписку о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 
Приговор может быть обжалован в Симферопольский районный суд Республики Крым через судебный участок № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым в течение десяти суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК Российской Федерации. 
Обжалование приговора возможно только в части: существенного нарушения уголовно-процессуального закона, неправильности применения уголовного закона, несправедливости приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать, либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья                                                                          Ищенко И.В. 
Согласованно 

Помощник м/с
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