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Дело № 01-0008/80/2022

ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

23 июня 2022 года                                                 г. Симферополь
 
Мировой судья судебного участка № 80 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Ищенко И.В., при секретаре Пироговой Ю.В.,
с участием: 
государственного обвинителя помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым Разенковой И.С., потерпевшего изъято адвоката Ганжа В.В., подсудимого Шевченко Р.С.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
изъято в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,

у с т а н о в и л :

Шевченко Р.С., совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.112 УК РФ, то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах.
изъято, примерно в изъято минут, Шевченко Р.С. находился вблизи домовладения № изъято. Там у он, на почве личных неприязненных отношений, в ходе словесного конфликта, с изъято., нанес последнему один удар кулаком правой руки в левую височную область головы. От указанного удара изъято потерял равновесие и упал на землю спиной. изъято при попытке подняться, стал на четвереньки, а в этот момент Шевченко Р.С., продолжая реализовывать преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, осознавая наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно нанес изъято один удар правой ногой, обутой в обувь, в область ключицы с левой стороны.
Своими умышленными действиями Шевченко Р.С. причинил изъято телесные повреждения в виде: ушиба мягких тканей левой височной области головы, оскольчатого перелома средней трети диафиза левой ключицы со смешением костных отломков. Названные телесные повреждения согласно заключения судебно- медицинской экспертизы № изъято образовались в результате не менее двух травматических воздействий твердого тупого предмета (предметов) с ограниченной действующей поверхностью, не исключено изъято Ушиб мягких тканей левой височной области головы не повлек за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расценивается, как не причинивший вред здоровью. Оскольчатый перелом средней трети диафиза левой ключицы со смешением костных отломков повлек за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и согласно п. 7.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» №194н от 24.08.2008 г., утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ и п.4б «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением правительства Российской Федерации от 17.08.2017 г Х±522. расценивается, как причинивший средней тяжести вред здоровью.
Подсудимым Шевченко Р.С. после ознакомления с материалами дела и консультации с адвокатом в период, установленный ч. 2 ст. 315 УПК РФ, было заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, то есть в особом порядке. 
Удостоверившись в том, что требования ч.ч. 1, 2 ст. 314 УПК РФ соблюдены, суд приходит к выводу о возможности постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Заслушав в судебном заседании после оглашения обвинительного акта ходатайство подсудимого Шевченко Р.С. о добровольном поддержании ранее заявленного ходатайства о проведении судебного разбирательства в особом порядке, в связи с признанием вины в инкриминируемом преступлении, пониманием существа обвинения и согласием с ним в полном объеме, а также характера и последствий его заявления, поддержанное его адвокатом и против удовлетворения, которого не возражали прокурор и потерпевший, суд приходит к следующему.
Обвинение, с которым согласен подсудимый Шевченко Р.С. обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
Суд приходит к выводу о том, что виновность Шевченко Р.С. в совершении инкриминируемого ему преступления является доказанной, а его действия правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 112 УК РФ, то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
Шевченко Р.С. впервые совершил преступление средней тяжести, по месту жительства и работы характеризуется исключительно положительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (л.д. 102-105). 
Определяя вид и размер наказания Шевченко Р.С. суд признает и учитывает обстоятельствами, смягчающими его наказание в соответствии с: -  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ: активное способствование раскрытию и расследованию преступления; - ч. 2 ст. 61 УК РФ: - полное признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание Шевченко Р.С., суд не усматривает.	
Оснований для освобождения от уголовной ответственности или наказания, а также применения требований ст. 64, глав 11, 12 УК РФ в отношении Шевченко Р.С. суд не усматривает. 
Суд также не находит оснований для применения ч. 6 ст. 15 УК РФ, исходя из характера и степени общественной опасности совершенного Шевченко Р.С. деликта.
Исходя из данных о личности Шевченко Р.С., его отношения к содеянному, мировой судья, с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, приходит к выводу о том, что видом наказания следует избрать ограничение свободы ближе к минимальному пределу санкции статьи. 
Уголовное дело в отношении Шевченко Р.С. рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, а, следовательно, процессуальные издержки следует отнести на счет государства.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 314-316, 322 УПК РФ, суд,

п р и г о в о р и л :

изъято признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на пять месяцев.
Установить в отношении изъято следующие ограничения:
-	не выезжать за пределы территории муниципальных образований г. Симферополя и Симферопольского района Республики Крым;
-	не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;
-	не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в ночное время суток с 22-00 часов до 06-00 часов следующего дня.
Возложить на изъято обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации в день, установленный этим органом.
Меру пресечения Шевченко Р.С. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки отнести на счет государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения.
	
Председательствующий:                                   Ищенко И. В.
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