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Дело № 01-0006/81/2023
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

04 апреля 2023 года                                                    город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 81 Симферопольского судебного района  (Симферопольский  муниципальный район)  Республики  Крым Буйлова С.Л.,

с участием:

государственных обвинителей  - помощников прокурора Симферопольского района Республики Крым ****.,
подсудимого Лазуткина П.Н.,

защитника подсудимого - адвоката ****.,  действующей  на основании поручения и ордера № ****, выданного ****, 
потерпевшего Глинина А.В.,

представителя потерпевшего -  м., действующего на основании  доверенности от ****,
при секретаре Токарь Н.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе с использованием средств аудиозаписи уголовное дело по обвинению:

Лазуткина Павла Николаевича, **** года рождения, уроженца ****, с высшим образованием, не женатого, имеющего на иждивении двоих малолетних детей - м года рождения, иных иждивенцев на иждивении не имеющего,  не имеющего установленной законом группы инвалидности, официально не трудоустроенного, военнообязанного, в силу ст. 86 УК Российской Федерации не судимого, зарегистрированного по адресу: ****, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Лазуткин П.Н.  совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.

26 мая 2021 года примерно в 13-00 часов Лазуткин Павел Николаевич, находясь вблизи домовладения № ****, расположенного по адресу: ****, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений между ним и потерпевшим Глининым Алексеем Валерьевичем, реализуя внезапно возникший преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, используя отрезок арматуры в качестве оружия,  умышленно нанес ею один удар в область  правой руки Глинина А.В., тем самым причинив последнему телесные повреждения в виде: ушибленной раны правой кисти, которая согласно заключения эксперта №****от 04.05.2022 образовалась в результате травматического воздействия тупого предмета с ограниченной действующей поверхностью, в данном случае возможно металлической арматуры, и повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п.8.1 "Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека", утвержденных Приказом № 194н от 24.04.2008г., Министерства здравоохранения и социального развития РФ, п. 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2017 №522, расцениваются, как причинившее легкий вред здоровью.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Лазуткин П.Н.    вину в предъявленном ему обвинении не признал и показал, что 26 мая 2021 года  примерно в 13 часов 00 минут,  он находился у своего соседа,  услышав крики,  прибежал на крик, где находились Немчунов О.Н. и Глинин А.В. Кроме того, пояснил, что металлической арматурой  он не причинял Глинину А.В. телесных повреждений. Не отрицает, что в ходе конфликта, нанес Глинину А.В. несколько ударов кулаками по лицу. Подтвердил, что между ним и Глининым А.В. сложились неприязненные отношения на протяжении длительного времени. Лазуткин П.Н., признанный судом в порядке ст. 54 УПК РФ в качестве  гражданского ответчика, гражданский иск Глинина А.В., признанного судом гражданским истцом, о возмещении материального ущерба и морального вреда  не признал в полном объеме по тем основаниям, что считает себя не виновным в совершении инкриминируемого ему деяния. Возражал против предъявленного гражданского иска.
Допрошенный в судебном заседании потерпевший Глинин А.В. показал, что 26 мая 2021 года к нему домой приехали Зубов Я.В. и Паньков В.В., которые они во дворе домовладения, расположенного по адресу: ****. Находясь в доме, он услышал, что сильно лает собака, вышел во двор и увидел как Рудакова Светлана ругается с Немчуновым О.Н.  и его женой Немчуновой А.Н. 26 мая 2021 года примерно в 13-00 часов в тот момент, когда он вышел  из дома во двор, Немчунов О.Н. через забор позвал его на улицу. Он открыл ворота и сделал шаг на улицу, в этот момент Лазуткин П.В.  ударил его отрезком металлической арматуры. Удар приходился в область головы, закрываясь правой рукой, удар пришелся ему в правую руку, а второй удар прошел вскользь головы. После чего, Лазуткин П.Н. стал наносить Глинину А.В. удары ногами и кулаками рук. После того, как он зашел к себе во двор, через ворота Лазуткин П.Н. и Немчунов О.Н. стали кидать в него шины от колес, которые попадали в него. Были вызваны сотрудники полиции, бригада скорой медицинской помощи, Глинин А.В. был доставлен  в больницу, где ему сделали операцию, зашили рану на правой руке. Глинин А.В., признанный судом в порядке ст. 44 УПК РФ в качестве  гражданского истца, исковое заявление о  взыскании с Лазуткина П.Н. материального ущерба в сумме 5 000,00 рублей и  морального вреда   в сумме 50 000,00 руб. поддержал в полном объеме и пояснил, что в настоящее время подтвердить расходы в размере 5000,00 руб. не имеет возможности, в связи с тем,  что чеки на приобретение медицинских препаратов, приобретенных для лечения раны правой кисти, у него не сохранились. Моральный вред  в размере 50 000,00руб. он обосновывает тем, что в результате действий подсудимого Лазуткина П.Н. он испытал нравственные страдания, которые выразились в ощущении чувства страха и тревоги за свое здоровье.
Допрошенная в судебном заседании свидетель Рудакова С.А. показала, что 26 мая 2021 года Паньков В.В. с Зубовым Я.В. приехали к Глинину А.В. по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Мирное, ул. Подгорная, 39-В, ждали его во дворе. Глинин А.В. это ее  гражданский супруг. Примерно в 13-00 часов 26 мая 2021 года, услышав крики, она выбежала во двор и увидела как сестра Лазуткина П.Н. - Немчунова А.Н.  дразнила собаку, после чего Немчунова А.Н. стала бить по воротам. Увидев все это, они начали ругаться. В этот момент, Паньков В.В. держал собаку. Она,  Глинин А.В. и Зубов Я.В. направились к воротам. Глинин А.В. открыл ворота, в этот момент Лазуткин П.Н. нанес удар Глинину А.В. отрезком арматуры по правой руке, после чего в Глинина А.В. полетели камни, шины от колес. Глинин А.В. крикнул, чтобы она снимала конфликт на видео и вызвала полицию. Кроме того, пояснила, что с Лазуткиным П.Н. у них сложились неприязненные отношения на протяжении длительного периода времени. 
Допрошенный в судебном заседании свидетель Зубов Я.В. показал, что 26 мая 2021 года он с Паньковым В.В. находились у Глинина А.В. во дворе домовладения, расположенного по адресу: ****. Конфликт начался между Рудаковой С.А. и сестрой Лазуткина П.Н. - Немчуновой А.Н., которая дразнила собаку, на что Рудакова С.А. сделала ей замечание.  Немчунов О.Н. позвал Глинина А.В. для разговора. Глинин А.В. подошел к воротам. После того, как Глинин А.В. открыл ворота, Лазуткин П.Н. отрезком металлической арматуры нанес два удара,  куда именно  он не видел, но  видел как Глинин А.В. закрывался рукой, у Глинина А.В. была рассечена правая рука.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Немчунов О.Н. показал, что Лазуткин П.Н. является его родственником. 26 мая 2021 года он со своей семьей приехали в с. Мирное, Симферопольского района к Темной Л.П., которая является его тещей. Он ожидал свою супругу - Немчунову А.Н. и их детей в машине. Немчунова А.Н. сообщила ему, что собака Глинина А.В. практически укусила их ребенка. Он подошел к  домовладению Глинина А.В.  и позвал  его.  Немчунов О.Н. в грубой форме начал разговор с Глининым А.В. В этот момент у Глинина А.В. в руках был ошейник с большим карабином, он был агрессивен.  Глинин А.В. начал махать карабином и идти в его сторону, в этот момент подбежал Лазуткин П.Н., в руках которого не было арматуры. После чего началась драка между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н. Немчунов О.Н. и Лазуткин П.Н. кидали шины от колес через ворота во двор Глинина А.В. Закончился конфликт по приезду сотрудников полиции. Настаивает, что Лазуткин П.О. отрезком арматуры удары Глинину А.В. не наносил.
Допрошенная в судебном заседании свидетель Немчунова А.Н. показала, что 26 мая 2021 года примерно в 13-15 часов по адресу: **** произошел конфликт с соседями. Она приехала в гости к своей матери - Темной Л.П., проходя с двумя детьми мимо забора соседей, собака кинулась на ее дочь. Она закричала, после чего ее супруг - Немчунов О.Н.  пытался  поговорить с Глининым А.В. Началась драка, кто с кем дрался она не видела,  так как в этот момент находилась с детьми.

Допрошенная в судебном заседании свидетель Темная Л.П. показала, что Лазуткин П.Н. является ее сыном, Глинин А.В. ее сосед. Между ними происходят постоянно конфликты из-за собаки. В день конфликта 26 мая 2021 года ее дочь  Немчунова А.Н. приехала к ней  в гости с мужем и двумя детьми, зять находился в машине, а ее сын Лазуткин П.Н. был у соседа. В тот момент, когда ее дочь  Немчунова А.Н. пошла к машине, из-за забора на них кинулась собака Глинина А.В., ее дочь Немчунова А.Н. закричала. После чего, Глинин А.В. вышел со своего двора, размахивая цепью. Кроме того пояснила, что она не видела чтобы Лазуткин П.Н. наносил удары Глинину А.В. арматурой. 
Допрошенный в судебном заседании эксперт Гумашян А.К. подтвердил свои выводы, изложенные в заключении экспертизы и показал, что им была проведена экспертиза №****от 04.05.2022 в отношении гражданина Глинина А.В. В ходе экспертизы у Глинина А.В. выявлены повреждения, а именно: ушибленная рана правой кисти. Ушибленная рана правой кисти, обнаруженная у гражданина Глинина А.В. образовалась в результате действия тупого предмета с ограниченной действующей поверхностью, в данном случае возможно металлической арматурой (или предмета с аналогичным травмирующими свойствами), сроки образования не противоречит 26.05.2021. Ушибленная рана правой кисти образовалась в результате одного травматического воздействия  тупого предмета с ограниченной действующей контактирующей поверхностью.   Кроме того пояснил, что показания, который давал потерпевший при проведении экспертизы имеют причинно-следственную связь с выявленными повреждениями.
Кроме того, несмотря не непризнание подсудимым своей вины в совершенном преступлении, виновность подсудимого Лазуткина П.Н. в совершении инкриминируемого ему деяния полностью подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:

- заявлением потерпевшего Глинина А.В.  от 26.05.2021, в котором он просит принять меры к Лазуткина П.Н., который нанес ему физические увечья и психологическую травму  (л.д. 7, т.1);

- рапортом **** России по Симферопольскому району об обнаружении признаков преступления от 22.08.2022, согласно которому в ходе проведения проверки получено заключение экспертизы № ****от 20.04.2022 в котором установлено, что телесные повреждения у  Глинина А.В. повлекли причинения легкого вреда здоровью,  (л.д.6, т.1);
- протоколом осмотра места происшествия от 29.09.2022 и фототаблицей к нему с участием Глинина А.В., согласно которому осмотрен участок местности  возле домовладения  №****, где были нанесены телесные повреждения Глинину А.В., имевшие место 26 мая 2021 года  примерно в 13 часов 00 минут, в ходе которого  изъят флеш-накопитель с записью событий имевших место 26.05.2021                                                                                                         (л. д. 61, 62-65, т.1);
- протоколом очной ставки между потерпевшим Глининым А.В. и подозреваемым Лазуткиным П.Н. от 05.10.2022, в ходе которой установлено, что потерпевший настаивает на своих показаний в части того, что ему был причинен легкий вред здоровью Лазуткиным П.Н. путем нанесения удара отрезком арматуры в область правой кисти в ходе конфликта 26.05.2021 по адресу: ****. Однако подозреваемый Лазуткин П.Н. свою вину не признал по факту причинения легкого вреда здоровья и отрицает факт нанесения  телесных повреждений Глинину А.В. (л.д.108-112, т.1);

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 03.10.2022, согласно которому осмотрена видеозапись событий на флеш-накопителе, изъятая в ходе осмотра места происшествия от 29.09.2022, предоставленная Глининым А.В., на которой имеются частично записанные события, имевшие место 26.05.2021 в конце произошедшего конфликта, подтверждающие конфликт произошедший 26.05.2021 между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н. (л.д.117-121, т.1);

- протоколом следственного эксперимента от 17.10.2022 с участием потерпевшего Глинина А.В. и судебного эксперта Гумашян А.К. и фототаблицей к нему, в ходе которого установлен механизм образования телесных повреждений, причинивших легкий вред здоровью, а именно: один удар предметом в виде отрезка арматуры в область правой кисти, что подтверждает показания потерпевшего Глинина А.В. (л.д.132-133,134-135,  т.1);

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 07.11.2022 с участием потерпевшего Глинина А.В., согласно которому осмотрена видеозапись событий, имевших место 26.05.2021, подтверждающие факт конфликта, произошедшего 26.05.2021 между ним и Лазуткиным П.Н., которая была записана в конце конфликта после факта причинения ему легкого вреда здоровью отрезком арматуры со стороны Лазуткина П.Н. Пояснил, что отрезок арматуры, которым в начале конфликта были причинены ему телесные повреждения, на видеозаписи появляется в руках у свидетеля Немчунова О.Н., который никакие удары ему не наносил (л.д.208-213, т.1);

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 07.11.2022 с участием свидетеля Рудаковой С.А., согласно которому осмотрена видеозапись событий, имевших место 26.05.2021, подтверждающая конфликт, произошедший 26.05.2021 между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н., которая была записана в конце конфликта, после факта причинения легкого вреда здоровью отрезком арматуры Глинину А.В. со стороны Лазуткина П.Н. Пояснила, что отрезок арматуры, которым в ходе конфликта были причинены телесные повреждения Глинину А.В. в начале конфликта находился в правой руке Лазуткина П.Н., а после конфликта находится в левой руке свидетеля Немчунова О.Н., который никакие удары данным отрезком  арматуры в адрес Глинина А.В.  не наносил (л.д.214-218, т. 1);

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 08.11.2022 с участием обвиняемого Лазуткина П.Н и защитника ****.,  согласно которому осмотрена видеозапись событий, имевших место 26.05.2021 в конце произошедшего конфликта, подтверждающие конфликт, произошедший 26.05.2021 между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н., на что последний пояснил, что нанес ряд ударов кулаком правой руки в область тела потерпевшего, чтобы Глинин А.В. зашел на территорию своего двора. Пояснить появления отрезка арматуры в руке Немчунова О.Н.  не смог, а также добавил, что во время конфликта отрезок арматуры в руки не брал (л.д.219-223, т.1);

- показаниями свидетеля Панькова В.В., данными им в ходе предварительного следствия и оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК Российской Федерации, из которых следует, что  26 мая 2021 года, примерно с 09 часов 00 минут, он приехал в гости к Глинину Алексею Валерьевичу, проживающему по адресу: ****, где также находились Зубов Ярослав и гражданская супруга Глинина А. -  Рудакова Светлана.  Находясь на территории двора, он увидел как вдоль забора в виде сетки-рабицы, пробежали соседские дети совместно с их матерью Анной, где одна из девочек  начала дразнить собаку. Женщина начала кричать, возмущаясь тем, что собака громко лаяла и грозилась навредить собаке, хотя собака физически не могла причинить вред ребенку. На данной почве возник словесный конфликт между Рудаковой Светланой, которая подошла на крики, и Анной.  На крики пришли со стороны соседей Немчунов Олег и Павел, которые начали громко кричать. В ходе разговора кто-то из мужчин крикнул Глинину А.: «Выходи. Поговорим как мужчины!».  В связи с чем, Глинин А. направился в сторону ворот, а он остался во дворе и держал собаку, чтобы она не сорвалась с цепи. Он услышал крики за двором, а именно: попадания камней по воротам и в Глинина А., который вскрикнул от боли сначала один раз от попадания в него камня, а потом он услышал еще один громкий крик, он понял,  что Глинина А. ударили, однако кто и чем он не видел, так как находился за воротами, где рядом с ним стояла Рудакова С. и следом к ним подошел Ярослав. Дальше он видел, как прилетело колесо в адрес Глинина А., а также потом вновь произошла словесная перепалка, а также была слышна драка, которая происходила за воротами. Все происходящее слышал, однако видел только то, что происходило во дворе. Глинин А. несколько раз крикнул: «Вызывайте полицию», а также постоянно просил его, чтобы он держал собаку, в связи с чем в конфликтной ситуации он не участвовал. В конце конфликта, когда он находился во дворе, увидел, как через сетку-рабицу неожиданно появился Немчунов О., у которого в левой руке находился отрезок арматуры, и он этим отрезком пытался нанести удар собаке. После чего Немчунов О. с отрезком арматуры направился к воротам, где стоял  Глинин А.В. у которого в правой руке был штекер-засов от ворот, а также на правой кисти была видна рваная рана, которая у него появилась в ходе конфликта ранее. Конфликт был исчерпан после приезда сотрудников полиции. Глинин А. написал заявление по факту причинения ему телесных повреждений, также по окончанию конфликта Глинин А. сказал, что в него бросал камни Немчунов О., а Лазуткин П. ударил арматурой по руке и показал рваную рану на правой кисти, также показал ссадину на голове, куда также по касательной пришелся удар арматурой. Он также дал объяснения о произошедших событиях, а после по приезду скорой помощи Глинин А. уехал в 6 городскую больницу, где ему оказали первую медицинскую помощь (л.д.224-227, т.1);

- протоколом очной ставки между свидетелем Рудаковой С.А. и свидетелем Зубовым Я.В. от 15.11.2022, в ходе которой установлено, что свидетель Рудакова С.А. настаивает на своих показаний в части того, что Глинину А.В. был причин легкий вред здоровью Лазуткиным П.Н. путем нанесения одного удара отрезком арматуры в область правой кисти в ходе конфликта, имевшего места 26.05.2021 по адресу: ****. Данные показания свидетель Зубов Я.В. подтвердил в полном объеме, так как вспомнил все произошедшие события (л.д.230-231, т.1); 

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 15.11.2022 с участием свидетеля Немчунова О.Н.,  согласно которому осмотрена видеозапись событий, имевших место 26.05.2021 в конце произошедшего конфликта, подтверждающие конфликт, произошедший между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н., на что последний пояснил, что бросал щебень в сторону Глинина А.В., а также пояснил, что взял отрезок арматуры в левую руку, чтобы нанести удар по собаке, однако не попал. Факт причинения отрезком арматуры Лазуткиным П.Н. в адрес Глинина А.В. отрицает (л.д. 232-240, т.1);

- протоколом осмотра предмета (видеозапись) от 15.11.2022 с участием свидетеля Зубова Я.В., согласно которому осмотрена видеозапись событий, имевших место 26.05.2021 в конце произошедшего конфликта между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н., которая была записана после факта причинения легкого вреда здоровью отрезком арматуры Глинину А.В. со стороны Лазуткина П.Н. Также пояснил, что отрезок арматуры, которым в начале конфликта были причинены телесные повреждения Глинину А.В. находился в правой руке Лазуткина П.Н., который ее откинул в сторону своего двора в тот момент, когда свидетель взял в руки вилы (л.д.241-245, т.1);

  - видеозаписью событий, имевших место 26.05.2021 и подтверждающих конфликт произошедший 26.05.2021 между Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н.,  исследованной в судебном заседании (л.д.250, т.1);

- заключением эксперта №****от 04.05.2022, согласно которому у  Глинина А.В.  обнаружены повреждения:  ушибленная рана правой кисти, ушибы мягких тканей головы, лица и грудной клетки, поверхностная рана в правой теменной области, кровоподтеки и ссадины туловища, верхних конечностей, которые образовались в результате травматического воздействия тупого предмета с ограниченной действующей поверхностью, в данном случае возможно металлической арматуры (или предметами с аналогичными травмирующими свойствами). Ушибленная рана правой кисти повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и согласно п.8.1 "Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека", утвержденных Приказом № 194н от 24.04.2008г., Министерства здравоохранения и социального развития РФ, п. 4в Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2017 №522, расценивается, как причинившее легкий вред здоровью. Ушибы мягких тканей головы, лица и грудной клетки, поверхностная рана в правой теменной области, кровоподтеки и ссадины туловища, верхних конечностей не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и согласно п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.08.2008, расценивается, как не причинившие вред здоровью (л.д. 102-104, т.1).
Выводы, изложенные в заключении эксперта №****от 04.05.2022 не вызывают у суда каких-либо сомнений в их достоверности, поскольку они сделаны экспертом, обладающим специальными познаниями и достаточным опытом работы, предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложного заключения. Заключение эксперта соответствует требованиям ст. 204 УПК РФ, составлено с соблюдением требований Федерального закона от 31.05.2001 N 73-ФЗ «О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации», содержит ответы на все поставленные перед экспертом вопросы, научно обосновано, аргументировано, не содержит каких-либо противоречий и не вызывает сомнений в своей объективности, приведенные в нем выводы согласуются с другими исследованными в судебном заседании доказательствами. 

В судебном заседании защитником подсудимого Лазуткина П.Н. - адвокатом ****. заявлено ходатайство о признании недопустимым доказательством и об исключении из числа доказательств по делу   - протокол явки с повинной Лазуткина П.Н. 

В судебном заседании подсудимый Лазуткин В.Н. пояснил о том, что протокол явки с повинной он писал под диктовку сотрудников полиции, изложенные в протоколе явки с повинной обстоятельства он не поддерживает,  ввиду того, что инкриминируемое ему деяние он не совершал. 

 С учетом изложенного, суд полагает необходимым признать  протокол явки с повинной Лазуткина П.Н. от 22.08.2022  недопустимым доказательством и исключить его из доказательств по делу.

Относительно показаний подсудимого Лазуткина П.Н. о том, что телесные повреждения металлической арматурой Глинину А.В. 26.05.2021 он не наносил,   то они опровергаются собранными и исследованными судом доказательствами. 

Анализируя показания потерпевшего Глинина А.В., мировой судья принимает их во внимание и считает достоверными, поскольку они являются последовательными, логичными, полностью согласуются с другими исследованными в судебном заседании доказательствами, которые в своей совокупности не содержат противоречий, согласуются между собой, дополняют и подтверждают друг друга и не опровергнуты какими-либо бесспорными доказательствами. Каких-либо оснований не доверять этим показаниям у суда не имеется. Оснований для оговора подсудимого, судом не установлено. 

Кроме того, учитывается,  что между потерпевшим и подсудимым сложились личные неприязненные отношения  на протяжении длительного периода времени, возникшие в том числе в день конфликта, имевшего место 26.05.2021, что и послужило поводом для конфликта. Однако,  несмотря на наличие неприязненных отношений между потерпевшим и подсудимым, суд не находит достаточных оснований не доверять показаниям потерпевшего Глинина А.В. в части механизма нанесения удара. Каких-либо существенных противоречий, влияющих на установленные обстоятельства и доказанность вины подсудимого, в показаниях не имеется. 

Давая оценку показаниям допрошенных в судебном заседании потерпевшего Глинина А.В., а также свидетелей Рудаковой  С.А. и Зубова Я.В., суд приходит к выводу о том, что данными показаниями подтверждаются действия подсудимого Лазуткина П.Н.  по нанесению отрезком арматуры удара в область  правой руки Глинина А.В.,  а именно: в части механизма нанесения удара, его локализации, последствий, повлекших полученные Глининым А.В.  телесные повреждения, что также согласуется с заключением эксперта № 908 от 04.05.2022.
К показаниям свидетелей Немчунова О.Н., Немчуновой А.Н. и Темной Л.П.  о том, что Лазуткин П.Н. во время конфликта,  имевшего место 26.05.2021 вблизи домовладения № 39-В, расположенного по адресу: ****, не наносил удар отрезком арматуры по правой руке Глинина А.В., суд относится критически, поскольку  в своих показаниях указанные свидетели показали, что с подсудимым Лазуткиным П.Н. они находятся в родственных отношениях, что свидетельствует о  том, что они пытаются  оказать содействие Лазуткину П.Н. уйти от ответственности.
Вместе с тем, из показаний допрошенных свидетелей Немчунова О.Н., Немчуновой А.Н. и Темной Л.П. следует, что конфликт 26.05.2021 вблизи домовладения № **** расположенного по адресу: ****действительно имел место между потерпевшим Глининым А.В. и Лазуткиным П.Н.
На основании приведённых в приговоре мотивов, суд опровергает доводы стороны защиты о том, что подсудимый Лазуткин П.Н.  инкриминируемое ему деяние не совершал, а также то, что  в судебном заседании не доказана причастность Лазуткина П.Н. к инкриминируемому ему деянию, поскольку исследованные в судебном заседании доказательства свидетельствуют об обратном.

  Установленные судом обстоятельства, вопреки доводам подсудимого и его защитника, свидетельствуют об отсутствии оснований для постановления в отношении Лазуткина П.Н. оправдательного приговора.

О возникшем у Лазуткина П.Н. умысле на причинение потерпевшему Глинину А.В. телесных повреждений  свидетельствуют установленные  обстоятельства содеянного, в том числе и способ совершения преступления, характер и локализация телесных повреждений, механизм их причинения.

Суд считает, что умыслом Лазуткина П.Н. охватывался факт неизбежного причинения вреда здоровью потерпевшему в результате его действий в виде причинения потерпевшему Глинина А.В.  телесных повреждений в виде ушибленной раны правой кисти Глинина А.В. путём нанесения потерпевшему отрезком арматуры удара в область правой части руки Глинина А.В. 

Указанное свидетельствует о том, что подсудимый Лазуткин П.Н. осознавал противоправность своих действий, предвидел наступление последствий в виде причинения легкого вреда здоровью,  вызвавшего кратковременное расстройство здоровья потерпевшего, с применением предмета, используемого в качестве оружия и желал их наступления. 

С учетом характера и обстоятельств совершения преступления, у суда не вызывает сомнений в наличие причинно-следственной связи между указанными умышленными действиями Лазуткина П.Н. и наступившими последствиями в виде телесных повреждений, относящихся к легкой степени тяжести вреда здоровью потерпевшему Глинину А.В.

Вышеперечисленные доказательства, суд считает допустимыми по уголовному делу доказательствами, поскольку они получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации, являются достоверными и достаточными для подтверждения виновности подсудимого в совершенном преступления.

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности виновности Лазуткина П.Н. в совершении преступления и квалифицирует его действия по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства совершения, данные, характеризующие личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Лазуткин П.Н.  совершил преступление против жизни и здоровья человека, которое в соответствии со ст.15 УК Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести, преступление совершено умышленно.
При назначении наказания Лазуткину П.Н.  суд учитывает характеризующие данные о личности подсудимого, который  участковым уполномоченным полиции охарактеризован с посредственной стороны, Лазуткин П.Н. был замечен в нарушениях общественного порядка, в злоупотреблении алкогольными напитками и наркотическими средствами  замечен не был, от родственников жалоб на  его асоциальное поведение не поступало, от соседей жалобы поступали  (л.д. 160, т.1). За время выполнения  наказания в виде обязательных работ на территории ****сельского поселения ****района ****за период с 02.02.2018 по 02.03.2018 Лазуткин П.Н. зарекомендовал себя как ответственный, дисциплинированный работник, замечаний и взысканий за время работы не имел. По месту работы в ООО «****» с 28.09.2022 Лазуткин П.Н. охарактеризован с положительной стороны. В силу ст. 86 УК Российской Федерации Лазуткин П.Н. не судим. Лазуткин П.Н. состоит в рядах ****, с 2015 года является действительным членом **** » с 2015 года, состоит в роте специального назначения в должности ополченца, что следует из справки председателя Правления **** «****ополчения Республики Крым» от 24.10.2022 за исх. № ****, а также подтверждается удостоверениями серии А № ****и А № ****. Кроме того, в качестве положительных сведений о личности Лазуткина П.Н. суд учитывает положительную характеристику председателя Правления **** «****» от 29.09.2022 за исх. № ****, а также то обстоятельство, что Лазуткин П.Н. награжден медалью «За ****» и медалью «За ****», что подтверждается характеристикой **** «****» от 29.09.2022 за исх. № ****.
Вместе с тем, представленная представителем потерпевшего Глинина А.В. в качестве доказательства, характеризующего  личность Лазуткина П.Н., копия постановления мирового судьи судебного участка № ****м судебного района г. ****от 20.02.2018 в отношении Лазуткина П.Г. по ч. 1  ст. 5.61 КоАП РФ,  не может быть принята во внимание, поскольку не заверена надлежащим образом.
Из представленной представителем потерпевшего характеристики от соседей  следует, что Лазуткин П.Н. соседями характеризуется с отрицательной стороны. При этом, защитником подсудимого представлены характеристики соседей по месту регистрации Лазуткина П.Н., согласно которым Лазуткин П.Н. характеризуется с положительной стороны. 

Вместе с тем, согласно характеристики участкового уполномоченного полиции Лазуткин П.Н. охарактеризован с посредственной стороны, поскольку был замечен в нарушениях общественного порядка, от соседей поступали жалобы. 
Таким образом, анализируя представленные документы, характеризующие Лазуткина П.Н., суд полагает, что в целом Лазуткин П.Н. характеризуется с посредственной  стороны.

О наличии у него на иждивении иных иждивенцев, инвалидности и иных заболеваний Лазуткин П.Н. суду не указал. 
Учитывая, что подсудимый Лазуткин П.Н. на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, принимая во внимание его поведение в период совершения преступления и судебного разбирательства, суд признаёт его  подлежащим уголовной ответственности.

В судебном заседании со слов подсудимого Лазуткина П.Н. установлено, что он имеет двоих малолетних детей - ****года рождения, которым он оказывает материальную помощь на их содержание.

В качестве обстоятельств,  смягчающих наказание Лазуткину П.Н., суд признает:

- в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации -  явку с повинной, 
- в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации - наличие малолетних детей у виновного - 20.04.2012 года рождения и 04.02.2020 года рождения,
  - в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации -  положительную характеристику на Лазуткина П.Н. с места работы в ****».

Обстоятельств, отягчающих наказание Лазуткину П.Н., предусмотренных ст.63 УК Российской Федерации, судом не установлено. 

Согласно ч. 1 ст. 62 УК РФ при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и (или) "к" ч. 1 ст. 61 УК РФ, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ.

 С учетом положений ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации,  размер наказания подсудимому Лазуткину П.Н. не может превышать двух третей максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией п. «в» ч.2 ст.115 УК Российской Федерации.

При этом, принимая во внимание положения части 1 статьи 6 УК Российской Федерации о справедливости наказания, учитывая общественную опасность совершенного преступления, обстоятельства дела, мотивы, обстоятельства и последствия совершенного преступления, отношение виновного к содеянному, учитывая указанные выше данные о личности подсудимого Лазуткина П.Н., суд приходит к выводу о назначении Лазуткину П.Н. наказания по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации в виде обязательных работ. 

По мнению суда, именно такое наказание является справедливым, достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений и в полной мере отвечает целям восстановления социальной справедливости.

Определяя размер наказания подсудимому Лазуткину П.Н.,  суд учитывает тяжесть совершенного преступления, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, данные о личности подсудимого, его отношение к содеянному, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного во время или после его совершения, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые в соответствии со статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации могли бы быть основанием для назначения наказания ниже низшего предела, чем установлено законом, судом не установлено.
Оснований для освобождения Лазуткина П.Н. от наказания или от уголовной ответственности и прекращения уголовного дела судом не установлено.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранная в отношении Лазуткина П.Н., подлежит оставлению без изменений до вступления приговора в законную силу.

Разрешая  гражданский  иск  потерпевшего  о  взыскании материального ущерба в сумме 5 000,00 рублей и  морального вреда   в сумме 50 000,00 руб. мировой судья  исходит из следующего.
Исковые требования о  взыскании материального ущерба потерпевший обосновывает тем, что им были понесены затраты на приобретение медицинских препаратов для лечения раны правой кисти и упущенную выгоду в виде неполучения заработной платы в связи с нахождением на больничном в связи с нетрудоспособностью, однако Глинин А.В.  не имеет возможности представить документы в подтверждение заявленных требований. 

Исковые требования о  взыскании морального вреда потерпевший обосновывает понесенными нравственными страданиями, выразившиеся в ощущении чувства страха и тревоги за свое здоровье. Вследствие чего, он находится в депрессивном состоянии.

Согласно требований  ч.1 ст.1064  ГК РФ, вред,  причиненный личности или  имуществу гражданина, а также вред причиненный  имуществу   юридического лица,  подлежит возмещению в  полном  объеме лицом,  причинившим  вред. 

Согласно положений  ст.151  ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда, принимается  во внимание степень вины нарушителя,  степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

Согласно требований   ст.1101  ГК РФ,  компенсация  морального вреда  осуществляется в денежной  форме, в  зависимости от   характера  причиненных  потерпевшему физических и нравственных страданий, а также  степени вины причинителя  вреда  в случаях,  когда   вина  является  основанием  возмещения  вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.

Разрешая указанные требования в части материального ущерба   в сумме 5000,00 руб., суд считает заявленные требования удовлетворению не подлежат, поскольку причинение имущественного вреда Глининым А.В.  документально не подтверждено.
Разрешая указанные требования в части морального вреда   в сумме 50000,00 руб., суд учитывает обоснованные доводы потерпевшего Глинина А.В.  о том, что в результате действий подсудимого Лазуткина П.Н. он испытал нравственные страдания, которые выразились в ощущении чувства страха и тревоги за свое здоровье. 

 С учетом изложенных обстоятельств по делу, характера понесенных потерпевшим нравственных страданий, степени вины причинителя вреда, семейного и материального положения сторон, соразмерности страданий, которые перенес потерпевший (гражданский истец), требований разумности и справедливости, мировой судья  полагает необходимым, указанные требования удовлетворить частично, взыскать с подсудимого и гражданского ответчика Лазуткина П.Н. в пользу потерпевшего и гражданского истца Глинина А.В.  10 000,00 рублей в счет компенсации морального вреда. 
Вопрос по вещественным доказательствам подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. ст. ст. 296-299, 309-310 УПК Российской Федерации, суд  
ПРИГОВОРИЛ:

Лазуткина Павла Николаевича  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 200 (двести) часов обязательных работ.
Гражданский иск Глинина Алексея Валерьевича в  части возмещения материального ущерба и морального вреда -  удовлетворить частично.

Взыскать с Лазуткина Павла Николаевича, ****,  в счет возмещения морального вреда 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп.
В удовлетворении остальной части гражданского иска Глинина А.В. в  части возмещения материального ущерба и морального вреда  - отказать.

Вещественное доказательство - флеш-накопитель с видеозаписью событий, имевших место 26.05.2021 (л.д.250, т.1), находящийся в материалах уголовного дела  № 01-0006/81/2023,  хранить при уголовном деле.

Меру пресечения Лазуткину П.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу - оставить без изменений.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с подачей жалобы или представления мировому судье судебного участка № 81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым.

Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК Российской Федерации, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК Российской Федерации.

Мировой судья                                                                            С.Л. Буйлова 
