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№01-0007/81/2017 

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

11 октября  2017 г.



            
      город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Жаворонкова Г.В., при секретаре судебного заседания Колисовой Е.А. с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Симферопольского района Киян Т.Н.;

подсудимого Петренко А.В.;

защитника – адвокат ФИО...

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:


Петренко Александра Владимировича, паспортные данные, гражданина РФ, образование средне-специальное, не женат, на иждивении двое детей, стажер - охранник наименование организации, ранее не судим, зарегистрирован и проживает по адресу: адрес, в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Петренко А.В. обвиняется в совершении публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

Так, в ночь с 16.08.2017 на 17.08.2017 помощник оперативного дежурного дежурной части отделения полиции №1 отдела МВД России по Симферопольскому району старшина полиции ФИО... находился на службе, где осуществлял свои должностные обязанности в соответствии с ФЗ № 3 от 07.02.2011 «О полиции», ФЗ от 30.11.2011 № 342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в форменном обмундировании сотрудника полиции, таким образом, являлся в соответствии с примечанием к ст. 318 УК РФ представителем власти при исполнении должностных обязанностей.

В процессе несения службы ФИО... прибыл на контрольно – пропускной пункт строящегося аэропорта в 750 метрах от адрес, по адресу: адрес, по сообщению о произошедшем конфликте между Петренко А.В. и другими лицами. На месте происшествия был выявлен Петренко А.В., который будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте у контрольного пропускного пункта строящегося аэропорта в 750 метрах от адрес, адрес, высказывался грубой нецензурной бранью в адрес граждан, чем выражал явное неуважение к обществу, тем самым своими действиями нарушал общественный правопорядок. 

Во исполнение норм ст.ст. 2, 12, 13 ФЗ № 3 «О полиции» от 07.02.2011 и своей должностной инструкции, уполномочивающих сотрудников полиции незамедлительно прибывать на место совершения преступлений и административных правонарушений, пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступлений и административных правонарушений, требовать от граждан прекращения противоправных действий, составлять протоколы об административных правонарушениях, доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина, установления личности гражданина, помощник оперативного дежурного дежурной части отделения полиции №1 отдела МВД России по Симферопольскому району старшина полиции ФИО...  представился Петренко А.В., объяснил цель своего прибытия, разъяснил сущность совершаемого им правонарушения, после чего высказал Петренко А.В. законное требование проследовать в ГБУЗ РК «Крымский Научно-практический центр наркологии», расположенное по адресу: адрес для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, на что Петренко А.В. не отреагировал, в грубой форме отказался выполнять законные требования сотрудника полиции, в присутствии посторонних лиц высказывал в адрес сотрудника полиции ФИО... грубую нецензурную брань, употребляя слова и выражения, унижающие честь и достоинство ФИО... как представителя власти, т.е. начал публично оскорблять сотрудника внутренних дел, подрывая его авторитет. 

В связи с чем, в отношении Петренко А.В. в силу ФЗ № 3 от 07.02.2011 «О полиции» сотрудниками полиции была применена физическая сила и средства ограничения подвижности. 

Петренко А.В. в период времени с 23 часов 50 минут 16.08.2017 до 00 часов 05 минут 17.08.2017, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, после отказа выполнить законные требования сотрудника полиции, находясь  в общественном месте возле контрольного пропускного пункта строящегося аэропорта в 750 метрах от адрес адрес, осознавая, что перед ним находится представитель власти - помощник оперативного дежурного дежурной части отделения полиции №1 отдела МВД России по Симферопольскому району старшина полиции ФИО..., при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника полиции, по мотивам воспрепятствования осуществлению ...ФИО своих должностных полномочий, умышленно, публично в общественном месте, оскорбил последнего бранными оскорбительными словами, направленными на унижение, обесценивание достоинства и чести человека, которые являются непристойными, нарушающими нормы морали, нравственности, противоречат принятой в обществе манере общения между людьми.

Таким образом, своими умышленными действиями Петренко А.В. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.

Подсудимый Петренко А.В. в судебном заседании полностью согласился с предъявленным обвинением по ст. 319 УК РФ, вину признал, в содеянном чистосердечно раскаялся, подтвердил, свое намерение о постановлении приговора без судебного разбирательства. 

Заявленное ходатайство сделано подсудимыми добровольно и после проведения консультаций с защитником, с полным пониманием предъявленного ему обвинения, характера и последствий заявленного им ходатайства. Порядок заявления ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства соблюден. Наказание за преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, не превышает десяти лет лишения свободы. Адвокат поддержал заявленное ходатайство.

Мировым судьей подсудимому разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель не возражает против заявленного подсудимым ходатайства.

Потерпевший ФИО... в судебное заседание не явился, направил суду ходатайство, в котором просил дело рассмотреть в его отсутствие, не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.

Органами следствия действия Петренко А.В. правильно квалифицированы по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Доказательства, собранные по уголовному делу, получены законным путем, и являются достаточными для вывода о виновности подсудимого в полном объеме предъявленного обвинения. 

Рассмотрев заявленное подсудимым ходатайство, выслушав мнение сторон, мировой судья приходит к выводу о том, что ходатайство подлежит удовлетворению, поскольку отвечает требованиям ч.1 ст.314 УПК РФ.

Назначая наказание, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, а также личность подсудимого,  Петренко А.В..В качестве смягчающего обстоятельства суд учитывает полное признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, наличие несовершеннолетних детей – дочерей ФИО... паспортные данные и ФИО... паспортные данные.

В качестве отягчающего обстоятельства в соответствии с ч. 1.1. ст. 63 УК РФ мировой судья признает совершение преступления Петренко А.В. в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя. Петренко А.В. в судебном заседании подтвердил, что употреблял алкоголь, и что именно указанное состояние опьянения не позволило ему осуществлять контроль своего поведения и способствовало совершению преступления.

При назначении наказания Петренко А.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности подсудимого: не состоит на учете у врача психиатра, состоит на профилактическом учете в ГБУЗ РК «Крымский научно – практический центр наркологии» с диагнозом: «психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, с вредными последствиями», по месту работу характеризуется положительно, учитывается влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия его жизни. 

Учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также, учитывая, необходимость влияния назначаемого наказания на исправление Петренко А.В., с учетом материального положения осужденного, который на иждивении имеет двух несовершеннолетних дочерей, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде обязательных работ. Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

В соответствии со ст. 49 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 314-316 УПК РФ, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Петренко Александра Владимировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде 200 (двухсот) часов обязательных работ. 

Контроль за отбыванием осужденным Петренко А.В. наказания в виде обязательных работ возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту его жительства.

Меру пресечения в отношении Петренко А.В. не изменять, оставить подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу. 

В связи с тем, что дело рассмотрено в особом порядке Петренко А.В.  в соответствии с п.10 адресст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от уплаты процессуальных издержек по оплате труда адвоката в уголовном процессе по назначению освободить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей жалобы или представления в судебный участок №81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный округ) Республики Крым.

В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по основаниям несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК РФ, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК РФ.

Мировой судья 




            
Г.В. Жаворонкова 

