№01-0019/81/2020 

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 октября 2020г.





 город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым Жаворонкова Г.В., при секретаре судебного заседания Ляшинской Ю.В. с участием:

государственного обвинителя – Разенковой И.С.

подсудимого Мамонтова С.Н.;

защитника - адвоката Давлад О.С. 

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Мамонтова Сергея Николаевича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование высшее, не женатого, имеет троих несовершеннолетних детей, трудоустроенного в наименование организации, зарегистрированного и проживающего  по адресу: адрес, адрес не судимого

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

16 февраля 2020 года около 03 часов 00 минут Мамонтов С.Н., действуя умышленно, путем свободного доступа, незаконно проник во внутрь жилого помещения, расположенного по адресу: адрес, против воли, проживающей в нем фио, нарушив ее право на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст.25 Конституции РФ. 

В судебном заседании подсудимый Мамонтов С.Н. признав себя виновным в предъявленном ему обвинении, поддержал ходатайство, заявленное им в момент ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст.217 УПК РФ в ходе предварительного следствия о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в особом порядке. 

При этом подсудимый осознает последствия постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства в общем порядке, понимает, что оно будет основано исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах уголовного дела, в случае вынесения обвинительного приговора он не может быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а также знает, что назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, устанавливающей уголовную ответственность за деяние, с обвинением, в совершении которого подсудимый согласился.

Потерпевшая фио в судебное заседание не явилась, направила в суд заявление с просьбой рассматривать дело в её отсутствие,  согласна на рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель так же согласен с заявленным подсудимым ходатайством, о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. 

Защитником данное ходатайство подсудимого так же поддержано.

Суд, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Суд удостоверился, что Мамонтов С.Н. осознает характер и последствия заявленного им ходатайства. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно, после проведения консультаций с защитником в момент ознакомления с материалами уголовного дела. 

С учетом того, что по настоящему уголовному делу имеются основания принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства, суд считает возможным вынести в отношении Мамонтова С.Н.  обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств, собранных по уголовному делу. 

Действия Мамонтова С.Н. квалифицируются судом по ч. 1. ст. 139 Уголовного кодекса Российской Федерации - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица. 

При назначении наказания суд, руководствуясь ст. 60-63 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные, характеризующие личность подсудимого, мнение государственного обвинителя, потерпевших и защитника. 

Мамонтов С.Н. совершил умышленное преступление против конституционных прав и свобод человека и гражданина относящиеся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признал полностью и раскаялась в содеянном, отрицательно характеризуется по месту жительства, имеет на иждивении трех несовершеннолетних детей, ранее не судим. На учете у врача нарколога не состоит, состоит на учете у врача психиатра. Согласно заключению судебно – психиатрической экспертизы от дата в момент совершения преступления в болезненном состоянии не находился, в полной мере мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Мамонтова С.Н. суд учитывает признание своей вины и раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих ответственность не установлено.

Изложенные, мнения участников судебного процесса, а также требование ч.5 ст.62 УК РФ обязывают суд назначить наказание, не превышающее двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307-309, ст.316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Мамонтова Сергея Николаевича, паспортные данные признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в  законную силу. 

В связи с тем, что дело рассмотрено в особом порядке, Мамонтова С.Н. в соответствии с п.10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от уплаты процессуальных издержек по оплате труда адвоката в уголовном процессе по назначению, освободить.

Приговор не может быть обжалован в части несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В остальной части приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения с подачей жалобы или представления мировому судьи судебного участка № 81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранным им защитником, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК РФ, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК РФ.

Мировой судья                                                                Г.В. Жаворонкова

