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Дело № 01-0029/81/2023
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

31 августа 2023 года                                                     город Симферополь

Мировой судья судебного участка № 81 Симферопольского судебного района  (Симферопольский  муниципальный район)  Республики  Крым   Буйлова С.Л.,

с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора Симферопольского района Республики Крым ***.,

представителя потерпевшего ***. - ***.,

представителя представителя потерпевшего - ******. - адвоката ***., действующего на основании соглашения об оказании юридической помощи адвокатом от ***, ордер № *** от ***,   выдан Коллегией адвокатов Республики Крым «***» и предъявивший удостоверение адвоката №***, выданное Управлением Минюста России по Республике Крым ***,

подсудимого Фалько М.А.,

защитника подсудимого - адвоката ***., действующего на основании соглашения  и ордера от *** №****, выданного Коллегией адвокатов Республики Крым «***» и предъявившего удостоверение адвоката №***, выданное Управлением Минюста России по Республике Крым ***,

при секретаре Токарь Н.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Симферополе с использованием средств аудиозаписи уголовное дело по обвинению:

***, ***года рождения, уроженца г. ***, Россия, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, не женатого, не имеющего на иждивении малолетних детей и иных иждивенцев,  не имеющего установленной законом группы инвалидности, работающего заместителем генерального директора по продажам в  ООО «***», военнообязанного, ранее не судимого, зарегистрированного по адресу: ***,  проживающего по адресу: ***, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
***совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах.

12.02.2023 примерно 02 часа 27 минут Фалько Михаил Александрович,  находясь в зале бара «***», расположенном по адресу: ***, помещение № *** в ходе словесного конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений между ним ***., не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий, в виде причинения тяжкого вреда здоровью, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности мог и должен был их предвидеть, нанес один удар кулаком правой руки в область лица последнего, в результате чего *** М.В. с высоты собственного роста упал на кафельную поверхность зала бара «***», при этом ударился головой о поверхность пола. 

В результате неосторожных действий Фалько М.А. согласно заключения № *** от 26.06.2023 ***у М.В. причинены телесные повреждения в виде: черепно-мозговой травмы в форме ушиба головного мозга тяжелой степени с контузионно-геморрагическими очагами и участком размозжения мозговой ткани в правой лобной и височной доле, мелкими контузионными очагами в левой височной доле, сдавлением головного мозга надполушарной субдуральной гематомой справа (операционно объемом около 100 см3), субдуральным кровоизлиянием в левой лобно-теменно-височной области, массивным субарахноидальным кровоизлиянием, линейным переломом левой теменной кости с переходом на чешую височной кости, большое крыло клиновидной кости, верхнюю и наружную стенки левой орбиты и стенку основной пазухи с гематомой мягких тканей в левой теменно-височной области и по квалифицирующему признаку опасности для жизни расценивается как телесное повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью, согласно п. 4а «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 № 522, п. 6.1.2, п. 6.1.3 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.08.2008 г. № 194н. и  в виде гематомы век левого глаза. Гематома век левого глаза не вызвала кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расценивается как повреждение, не причинившее вред здоровью (п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 г. № 194н) и образовалась от действия тупого предмета с ограниченной травмирующей поверхностью, каковым мог быть кулак руки или предмет с подобными свойствами. Образование всего комплекса повреждений, образующих черепно-мозговую травму и кровоподтека в области век левого глаза у ***. возможно 12.02.2023. 

В судебном заседании 22.08.2023 представителем представителя потерпевшего ******. - адвокатом ***. заявлено ходатайство о принятии к рассмотрению в рамках уголовного дела по обвинению Фалько М.А. по ч. 1 ст. 118 УК РФ искового заявления представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а *** о компенсации вреда причиненного преступлением. 

Исковое заявление представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а *** о компенсации вреда причиненного преступлением судом  принято к производству в рамках уголовного дела по обвинению Фалько М.А. по ч. 1 ст. 118 УК РФ.

В порядке ч. 1 ст. 44 УПК РФ представитель потерпевшего ***а Рита  Васильевна, действующая в интересах потерпевшего ***а *** судом признана представителем гражданского истца. 

В порядке ч. 1 ст. 54 УПК РФ в качестве гражданского ответчика судом привлечен Фалько Михаил Александрович. 

В судебном заседании 28.08.2023 представителем представителя потерпевшего  ******. - адвокатом ***. подано заявление об уточнении исковых требований. Заявление об уточнении исковых требований принято судом.

В судебном заседании 31.08.2023 представителем представителя потерпевшего  ******. - адвокатом ***.  заявлено ходатайство об  увеличении размера исковых требований. Заявление об  увеличении размера исковых требований принято судом.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Фалько М.А.  показал, что  12.02.2023 он находился со своим знакомым  Мельгазиевым Дилявером  в баре «***», расположенном в с. ***, Симферопольского района. Фалько М.А. услышал, что в соседнем зале бара «***» происходит конфликт, подошел посмотреть что там происходит и почувствовал в этот момент, что кто-то держит его за правую руку. Обернувшись, увидел перед собой ранее не известного мужчину, на данный момент знает его как ***а ***. Сказал  несколько раз ***у М.В., чтобы он отпустил его руку. На слова *** М.В. не отреагировал, после этого он вырвал свою правую руку  и нанес один удар кулаком правой руки в область лица ***., от удара *** М.В. упал на пол, после падения *** М.В. потерял сознание, в сознание *** М.В. не приходил. После чего была вызвана скорая медицинская помощь и полиция. Дождавшись приезда сотрудников полиции,  Фалько М.А. дал показания. Вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК Российской Федерации Фалько М.А. признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся. Также пояснил, что он оплачивал необходимые для ***. лекарственные препараты, им была приобретена для ***. специальная медицинская кровать, в настоящее время он оплачивает для ***.  услуги массажиста. Кроме того, им принесены извинения представителю потерпевшего ******. Фалько М.В. пояснил, что он  искренне сожалеет относительно содеянного. В судебном заседании подсудимый Фалько М.А. относительно заявленных исковых требований представителем потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а *** о компенсации вреда причиненного преступлением пояснил, что согласен с заявленными требованиями  о взыскании с него в счет возмещения расходов по оказанию медицинской помощи в размере 64 944, 54 руб. Исковые требования о взыскании  морального вреда с него в пользу представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а *** признает частично и не возражает против взыскания  морального вреда в размере 500 000,00руб. В части требований о взыскании с него расходов на посторонний уход в размере 270 000,00 руб. за период  с 10.03.2023 по 26.08.2023, в части взыскания единовременно с *** в пользу ***а *** суммы утраченного заработка за период с 12.02.2023 по 31.08.2023  в размере 91194,00 руб. и установления ежемесячной выплаты с 12.02.2023 пожизненно на содержание ***а *** в сумме 15199,00 руб. возражает по тем основаниям, что для разрешения заявленных требований необходимо проведение медико-социальной экспертизы, истребования дополнительных документов, в связи с чем в этой части просил оставить гражданский иск без рассмотрения, что не лишит представителя потерпевшего права и возможности обратиться с исковым заявлением в суд в гражданско-правовом порядке. 

В судебном заседании 28.08.2023 представитель потерпевшего ***а Р.В. показала, что 12.02.2023 ее сын *** М.В. находился в г. Симферополе. Ей  позвонили из больницы,  куда был доставлен *** М.В., по прибытию в больницу она  узнала о произошедшей ситуации. В полиции ей стало известно, что в баре ее сына  ударили в голову и он потерял сознание. В настоящее время потерпевший *** М.В.  находится дома, в сознание с момента причинения ему телесных повреждений не приходил, питание осуществляется через зонд, дыхание через трахеотомическую трубку. На уход за потерпевшим ***ым М.В.   требуются деньги, врачи прогнозов никаких не дают. Подсудимый Фалько М.А. помогает материально, периодически звонит, интересуется состоянием потерпевшего ***. Фалько М.А. оплачивал лекарственные препараты, им была приобретена специальная медицинская кровать, в настоящее время Фалько М.В. оплачивает для ***. услуги массажиста. Фалько М.А. ей были принесены извинения по поводу случившейся ситуации. Гражданский иск о компенсации вреда причиненного преступлением  поддержала в полном объеме. Наказание подсудимому Фалько М.А. просила назначить на усмотрение суда.

В судебном заседании представитель представителя потерпевшего - ******. - адвокат *** А.Г. квалификацию действий подсудимого Фалько М.В. по ч. 1  ст. 118 УК РФ не оспаривал,  гражданский иск о компенсации вреда причиненного преступлением с учетом увеличения размера исковых требований от 31.08.2023  поддержал в полном объеме. Кроме того, просил взыскать судебные расходы на оплату юридической помощи представителя адвоката ***. с Фалько М.А. в пользу ******. в размере 80 000,00руб. 
Допрошенные в судебном заседании 28.08.2023 врачи судебно-медицинские эксперты Виноградова Е.Л. и Ботенко В.Н.  подтвердили свои выводы, изложенные в заключении комиссионной судебно-медицинской экспертизы № *** от 26.06.2023.

Кроме признательных показаний подсудимого Фалько М.А. его виновность в совершении инкриминируемого ему деяния полностью подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами:

- показаниями свидетеля ***., данными им в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК Российской Федерации, из которых следует, что около 5 лет назад он познакомился с жителем с. Пожарское, Симферопольского района ***ым Максимом Владимировичем, с ним пребывал в хороших, товарищеских отношениях. 12.02.2023 около 00 часов 30 минут возле бара «***», расположенном в районе комплекса «***» в с. ***, Симферопольского района встретил ***, после чего вместе они зашли в бар. В баре они общались вдвоем, в зале бара находились иные люди, ему ранее не знакомые. Конфликтных ситуаций у них в этот вечер ни с кем не было. Примерно в 02 часа 27 минут Максим встал из-за барной стойки и пошел в туалет, однако по пути Фалько М.А. неправильно понял ***а и ударил последнего один раз кулаком правой руки в голову. От удара *** упал спиной назад на кафельный пол, при этом сильно ударился головой. На этом конфликт закончился, *** лежал на спине без сознания, крови на нем он не заметил, обратил внимание, что у него была опухшей левая скуловая часть лица. После этого сразу позвонил в полицию и сообщил о случившемся, также продавец бара вызвала скорую помощь. По приезду скорой помощи ***а госпитализировали в больницу, он дождался полицию, после чего на месте был опрошен сотрудниками полиции. Также он пояснил, что *** Максим в тот вечер ни с кем не конфликтовал, ни к кому не приставал и не общался ни с кем кроме него в бар (л.д.55,56);

- показаниями свидетеля Гарбузюк Ю.Г., данными ею в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК Российской Федерации, из которых следует, что она  работает в должности кассира - бармена кафе  бара «***», расположенного по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. ***. 11.02.2023 она заступила на работу посуточно с 08 часов утра до 08 часов утра. *** М. встал из барной стойки и стал идти в сторону туалета, по центру зала встретился с Фалько М., между ними произошел конфликт, в ходе которого Фалько М. кулаком правой руки ударил один раз ***а *** в район левого глаза. От удара *** М. упал спиной назад, при падении ударился головой о пол и потерял сознание. Присутствовавшие пытались оказать ему помощь, но он не приходил в сознание. Она вызвала скорую медицинскую помощь, по приезду которой *** М.В.  был госпитализирован (л.д.73-75);

- показаниями свидетеля Мельгазиева Д.А., данными им в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании в порядке ч.1 ст. 281 УПК Российской Федерации, из которых следует, что 11.02.2023 примерно в 23 часа он совместно со своим знакомым Фалько М.А. пришел в кафе-бар «***», расположенный по адресу: Симферопольский район, с. ***, по ул. ***для отдыха. 12.02.2023 в 02 часа 27 мин. у него произошел конфликт с ранее не известными мужчинами, которые находились в этом же баре, в результате которого никто не пострадал. Увидев конфликт, Фалько М.А. подошел к нему  и поинтересоваться о том, что случилось. В это момент следом за Фалько М.А. пришел ранее не знакомый *** М.В., с которым у Фалько М.А. внезапно произошел конфликт, в ходе которого Фалько М.А. один раз кулаком правой руки нанес удар в левую часть лица ***., от чего последний спиной назад упал на кафельное покрытие пола и ударился головой, потерял сознание. Более телесных повреждений  ***у М.В. никто не причинял и конфликт на этом закончился. ***.   госпитализировала скорая медицинская помощь (л.д.134-136);

- показаниями эксперта ***., данными ею в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании с согласия участников уголовного судопроизводства, из которых следует, что ею 07.04.2023 была проведена судебно-медицинская экспертиза в отношении ***. Согласно которой у последнего обнаружены телесные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в форме ушиба головного мозга тяжелой степени с контузионными геморрагическими очагами в правой лобной, височных долях, субдуральные кровоизлияния в лобно-теменно-височных областях с 2-х сторон, массивное субарахноидальное кровоизлияние, линейный перелом левой теменной кости с переходом на височную, клиновидную кости, на верхнюю и наружную стенки левой орбиты и стенку основной пазухи, гематомы век левого глаза, левой теменно-височной области. Указанные повреждения образовались в результате действия тупого предмета (предметов). Для уточнения механизма причинения телесных повреждений целесообразно назначение комиссионной судебно-медицинской экспертизы.                                                                         (л.д.94,95);        
- рапортом о/у ОКОН ОМВД России по Симферопольскому району капитана полиции ***., который в рапорте указал, что 12.02.2023 в 02 час. 35 мин. в дежурную часть ОМВД России по Симферопольскому району поступило сообщение ***. о том, что по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. *** находится избитый мужчина без сознания (л.д.11);

- протоколом осмотра места происшествия от 12.02.2023 и фототаблецей к нему, согласно которого было осмотрено место совершения преступления - помещение кафе - бара «***», по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. ***д.№***, помещение № ***, в ходе осмотра было установлено и осмотрено место причинения телесных повреждений потерпевшему ***у М.В.   (л.д.14-17, 18-19);

- протоколом осмотра места происшествия от 13.02.2023 и фототаблицей к нему, согласно которого в ходе осмотра офиса № 4, д. № 47, по ул. Екатерининской, г. Симферополя, по месту расположения ООО «***», обособленным подразделением которого является ООО «*** 10» - кафе-бар «***», был изъят оптический диск с видеозаписями событий причинения 12.02.2023 телесных повреждений ***у М.В. (л.д.20,21,22); 

- рапортом о/у ГУР ОП № 1 ОМВД России по Симферопольскому району майора полиции ***., который в рапорте указал, что 12.02.2023 в 04 час. 40 мин. в дежурную часть ОМВД России по Симферопольскому району поступило сообщение от врача *** о том, что поступил пациент *** М.В. с диагнозом: черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, гематома верхнего века слева. Обстоятельства: ударил неизвестный в магазине «***», по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. ***, доставлен в 6 городскую больницу (л.д.24);

- рапортом о/у ГУР ОП № 1 ОМВД России по Симферопольскому району майора полиции ***., который в рапорте указал, что 12.02.2023 в 05 час. 02 мин. в дежурную часть ОМВД России по Симферопольскому району поступило сообщение от врача 6 городской больницы ***,  о том, что поступил пациент *** М.В., с диагнозом: перелом свода и основания черепа, субдуральное кровоизлияние с обеих сторон, очаг ушиба в правой лобной доле САК, обстоятельства: избит в кафе-баре «***», по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. *** (л.д.25);                                  
 - заключением эксперта № 316 от 07.04.2023, согласно выводам которого ***у М.В. были причинены телесные повреждения в виде: закрытой черепно-мозговой травмы в форме ушиба головного мозга тяжелой степени с контузионными геморрагическими очагами в правой лобной, височных долях, субдуральные кровоизлияния в лобно-теменно-височных областях с 2-х сторон, массивное субарахноидальное кровоизлияние, линейный перелом левой теменной кости с переходом на височную, клиновидную кости, на верхнюю и наружную стенки левой орбиты и стенку основной пазухи, гематомы век левого глаза, левой теменно-височной области. Указанные повреждения образовались в результате действия тупого предмета (предметов). Для более конкретного определения механизма образования телесных повреждений рекомендовано проведение следственного эксперимента. Указанные повреждения причинили тяжкий вред здоровью, по критерию опасности для жизни, согласно п. 6.1.2, 6.1.3, п. 11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 194н от 24.04.2008г., п. 4а Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 № 522 (л.д. 39-42);

- протоколом просмотра видеозаписей с участием Фалько М.А., согласно которого были осмотрены изъятые в ходе осмотра места происшествия от 13.02.2023 видеозаписи событий от 12.02.2023 по факту причинения телесных повреждений ***у М.В. При  осмотре видеозаписей установлен факт причинения в помещении кафе-бара «***» телесных повреждений потерпевшему ***у М.В. В лице, которое причинило телесные повреждения ***у М.В. участвующий в ходе осмотра Фалько М.А. опознал себя и пояснил, что именно он 12.02.2023 находясь в ночное время в помещении кафе-бара «***» по адресу: Симферопольский район, с. ***, ул. *** причинил телесные повреждения ***у М.В.(л.д.50-52);
- тремя видеозаписями изъятыми в ходе осмотра места происшествия от 13.02.2023, на которых  отображен факт причинения телесных повреждений ***у М.В. от 12.02.2023 (л.д.53);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 17.02.2023, согласно которому вещественным доказательством признан и приобщен  оптический диск с тремя видеозаписями событий, имевших место 12.02.2023  (л.д.54).

-  протоколом следственного эксперимента с участием подозреваемого Фалько М.А. и фототаблицей к следственном эксперименту с участием подозреваемого Фалько М.А., согласно которого Фалько М.А. пояснил, что 12.02.2023 примерно 02 час. 27 мин. в зале кафе-бара «***» между ним и потерпевшим ***ым М.В. произошел конфликт, в ходе которого он нанес один удар кулаком правой руки в область левого глаза потерпевшего, от чего *** М.В. спиной назад упал на поверхность кафельного пола, где потерял сознание и более в себя не приходил (л.д.68-69,70-72);

- заключением эксперта № *** от 26.06.2023, согласно выводам которого у ***. имелись повреждения: черепно-мозговая травма в форме ушиба головного мозга тяжелой степени с контузионно-геморрагическими очагами и участком размозжения мозговой ткани в правой лобной и височной доле, мелкими контузионными очагами в левой височной доле, сдавлением головного мозга надполушаоной субдуральной гематомой справа (операционно объемом около 100 см3), субдуральным кровоизлиянием в левой лобно-теменно-височной области, массивным субарахноидальным кровоизлиянием, линейным переломом левой теменной кости с переходом на чешую височной кости, большое крыло клиновидной кости, верхнюю и наружную стенки левой орбиты и стенку основной пазухи с гематомой мягких тканей в левой теменно-височной области; гематома век левого глаза. Судебно-медицинская экспертная комиссия считает, что повреждения образовались от не менее чем 2-х травматических воздействий с 2-мя местами приложения травмирующей силы; в левой теменно-височной области (при этом вектор травмирующей силы был направлен слева направо и сзади наперед) и в левой глазничной области (с направлением вектора травмирующей силы спереди назад). Принимая во внимание локализацию и характерные морфологические особенности повреждений, судебно-медицинская экспертная комиссия считает, что черепно-мозговая травма образовалась одномоментно при падении потерпевшего на плоскость из вертикального положения тела (с высоты собственного роста) и ударе левой половиной головы (теменно-височная область) о тупой твердый предмет с преобладающей действующей поверхностью по ударно – противоударному механизму, о чем свидетельствуют значительное преобладание «противоударных» повреждений головного мозга справа по сравнению с повреждениями слева в «ударной» зоне, а также линейный характер перелома. Гематома век левого глаза образовалась от действия тупого предмета с ограниченной травмирующей поверхностью, каковым мог быть кулак руки или предмет с подобными свойствами. Какие – либо особенности травмирующей поверхности этого предмета в свойствах данного повреждения не отобразились. Комплекс повреждений при черепно-мозговой травме не мог возникнуть от ударов предметом (предметов) с ограниченной травмирующей поверхностью, в том числе от ударов рукой (руками), кулаком (кулаками). Учитывая данные медицинских документов, судебно-медицинского обследования от 15.02.2023, обстоятельства дела, судебно-медицинская экспертная комиссия считает, что образование всего комплекса повреждений, образующих черепно-мозговую травму и кровоподтека в области век левого глаза у ***. возможно 12.02.2023, что не противоречит сроку, указанному в постановлении. Анализируя данные всех предоставленных материалов, судебно-медицинская экспертная комиссия считает, что *** М.В. и лицо, нанесшее травмирующее воздействие в область левого глаза могли находится в любом положении, при котором область левого глаза являлась доступной для нанесения удара, наиболее вероятно располагались в вертикальном положении перед другом. С учетом изучения видеозаписи от 12.02.2023 и протокола осмотра видеозаписи с участием свидетеля Фалько М.А. и адвоката ***. от 17.02.2023 с фототаблицами, судебно-медицинская экспертная комиссия определила, что установленный механизм образования телесных повреждений у ***. не противоречит обстоятельствам, зафиксированным на видео, то есть повреждения могли образоваться вследствие нанесения удара кулаком в область левого глаза с приданием ускорения телу и последующего падения ***. из положения стоя на плоскость с ударом левой теменно-височной областью о поверхность кафельного пола. «*** МВ.В. пытается в ответ ударить Фалько М.А., однако последний наносит ему удар правой рукой в область лица, от чего *** М.В., спиной падает на кафельное покрытие пола, ударяется головой и теряет сознание и более в сознание при осмотре видеозаписи не приходит в себя». Черепно-мозговая травма в форме ушиба головного мозга тяжелой степени с контузионно-геморрагическими очагами и участком размозжения мозговой ткани в правой лобной и височной доле, мелкими контузионными очагами в левой височной доле, сдавлением головного мозга надполушаоной субдуральной гематомой справа (операционно объемом около 100 см3), субдуральным кровоизлиянием в левой лобно-теменно-височной области, массивным субарахноидальным кровоизлиянием, линейным переломом левой теменной кости с переходом на чешую височной кости, большое крыло клиновидной кости, верхнюю и наружную стенки левой орбиты и стенку основной пазухи с гематомой мягких тканей в левой теменно-височной области по квалифицирующему признаку опасности для жизни расценивается как телесное повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью, согласно п. 4а «Правил определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 № 522, п. 6.1.2, п. 6.1.3 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.08.2008 г. № 194н. Гематома век левого глаза не вызвала кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расценивается как повреждение, не причинившее вред здоровью (п.9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008г. № 194н) (л.д.107-131).     

Вышеперечисленные доказательства, суд считает допустимыми по уголовному делу доказательствами, поскольку они получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации, являются достоверными и достаточными для подтверждения виновности подсудимого в совершенном преступлении.

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд приходит к выводу о доказанности виновности *** в совершении преступления и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 118 УК Российской Федерации, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

Обсуждая вопрос о назначении подсудимому наказания, суд в соответствии с требованиями ст. 60 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства совершения, данные, характеризующие личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Фалько М.А.  совершил преступление против жизни и здоровья человека, которое в соответствии со ст.15 УК Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести, преступление совершено по неосторожности.

При назначении наказания Фалько М.А. суд учитывает, что Фалько М.А. ранее не судим, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит. 

Из материалов уголовного дела следует, что Фалько М.А.  подробно пояснял об обстоятельствах совершенного преступления, чем активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

  При назначении наказания Фалько М.В.  суд также учитывает характеризующие данные о личности подсудимого, который  участковым уполномоченным полиции охарактеризован с удовлетворительной стороны, в употреблении наркотических средств замечен не был, жалоб и заявлений от соседей в отношении Фалько М.А. не поступало (л.д. 143). Из характеристики по месту работы в ООО «***» Фалько М.А. зарекомендовал себя как ответственный руководитель, грамотный специалист, как сотрудник, обладающий высоким профессионализмом, ответственностью, организованностью и самодисциплиной. В благодарственных письмах главы Республики Крым,  начальника Крымской таможни, директора ГАУ РК «***», в благодарности председателя Духовного управления мусульман РФ,  благодарственной грамоты настоятеля Московского Патриархата Сергиево-Посадской епархии Никольского храма города Химки, почетных грамотах  председателя Центрального совета Всероссийского детско-юношеского общественного движения «***» и главы администрации горда Керчи отмечены чуткость, отзывчивость, оказание благотворительной помощи и активная жизненная позиция  Фалько М.А.  При назначении наказания Фалько М.В.  суд учитывает награждение Фалько М.А. медалями «За содружество в деле спасения» и «За добрую волю».

Таким образом, анализируя представленные документы, характеризующие личность Фалько М.А., суд полагает, что в целом Фалько М.А. характеризуется с положительной  стороны.

Фалько М.А. о наличии у него на иждивении малолетних детей и иных иждивенцев, инвалидности суду не указал. 
Учитывая, что подсудимый Фалько М.А.  на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит, принимая во внимание его поведение в период совершения преступления и судебного разбирательства, суд признаёт его  подлежащим уголовной ответственности.

В качестве обстоятельств,  смягчающих наказание подсудимому Фалько М.А., суд признает:

- в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК Российской Федерации -  активное способствование раскрытию и расследованию преступления; 

  - в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК Российской Федерации -  полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, благодарственные письма, благодарственные и почетные грамоты, благодарность  Фалько М.А., положительную характеристику на Фалько М.А. с места работы в ООО «***»,  награждение Фалько М.А. медалями «За содружество в деле спасения», «За добрую волю», а также принесение Фалько М.А. извинений представителю потерпевшего ******.  и искренних сожалений относительно содеянного, добровольное оказание материальной помощи представителю потерпевшего ******. в виде приобретения лекарственных препаратов, медицинской кровати, добровольной оплаты услуг массажиста.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Фалько М.А., предусмотренных ст.63 УК Российской Федерации, судом не установлено. 

Согласно ч. 1 ст. 62 УК РФ при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных пунктами "и" и (или) "к" ч. 1 ст. 61 УК РФ, и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей ***льного срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ.

 С учетом положений ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации,  размер наказания подсудимому Фалько М.А. не может превышать двух третей ***льного срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией ч.1 ст.118 УК Российской Федерации.

При этом, принимая во внимание положения части 1 статьи 6 УК Российской Федерации о справедливости наказания, учитывая общественную опасность совершенного преступления, обстоятельства дела, мотивы, обстоятельства и последствия совершенного преступления, отношение виновного к содеянному, учитывая указанные выше данные о личности подсудимого Фалько М.А., суд приходит к выводу о назначении Фалько М.А. наказания по ч. 1 ст. 118 УК Российской Федерации в виде штрафа. 

По мнению суда, именно такое наказание является справедливым, достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений и в полной мере отвечает целям восстановления социальной справедливости.

Согласно ч. 3 ст. 46 УК Российской Федерации размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода.

Определяя подсудимому Фалько М.А. размер штрафа,  суд учитывает тяжесть совершенного преступления,  имущественное положение осужденного и его семьи, источником дохода Фалько М.А. является получение заработной платы, а также  возможность получения осужденным иного дохода. 

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного во время или после его совершения, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, которые в соответствии со статьей 64 Уголовного кодекса Российской Федерации могли бы быть основанием для назначения наказания ниже низшего предела, чем установлено законом, судом не установлено.

Оснований для освобождения Фалько М.А. от наказания или от уголовной ответственности и прекращения уголовного дела судом не установлено.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранная в отношении Фалько М.А., подлежит оставлению без изменений до вступления приговора в законную силу.

Разрешая  гражданский  иск  представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а ***  о компенсации вреда причиненного преступлением, мировой судья  исходит из следующего.

Исковые требования о  взыскании в счет возмещения расходов по оказанию медицинской помощи потерпевшему ***у М.В. в размере 64 944, 54 руб. представитель потерпевшего ***а Р.В., действующая в интересах потерпевшего ***., обосновывает понесенными затратами на приобретение медицинских и лекарственных препаратов для лечения ***.,  частично документы в подтверждение заявленных требований в этой части представлены. 

Подсудимый Фалько М.А. в судебном заседании исковые требования в части взыскания с него в пользу представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а ***,  в счет возмещения расходов по оказанию медицинской помощи потерпевшему ***у М.В. в размере 64 944, 54 руб. признал, не возражал против взыскания указанной суммы с него в пользу ******., действующей в интересах потерпевшего ***а ***.

Последствия признания иска, предусмотренные ст. 173 ГПК РФ, подсудимому Фалько М.А. разъяснены и понятны.  

Разрешая указанные требования в части взыскании в счет возмещения расходов по оказанию медицинской помощи потерпевшему ***у М.В. в размере 64 944, 54 руб., суд в соответствии с требованиями ст. 173 ГПК РФ, считает заявленные требования в размере 64 944, 54 руб. обоснованными и подлежащими удовлетворению. 

Исковые требования о  взыскании морального вреда в размере 3 000 000,00руб. представитель потерпевшего ***а Р.В., действующая в интересах потерпевшего ***., обосновывает тем, что потерпевший испытывает боли, имеются негативные последствия причиненного вреда в виде 100% утраты трудоспособности в возрасте 39 лет, утраты возможности вести активный образ жизни, краха жизненных планов, в том числе, отсутствия возможности оказания помощи сыну, который является студентом 1 курса.

 Согласно требований  ч.1 ст.1064  ГК РФ, вред,  причиненный личности или  имуществу гражданина, а также вред причиненный  имуществу   юридического лица,  подлежит возмещению в  полном  объеме лицом,  причинившим  вред. 

Согласно положений  ст.151  ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда, принимается  во внимание степень вины нарушителя,  степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

Согласно требований   ст.1101  ГК РФ,  компенсация  морального вреда  осуществляется в денежной  форме, в  зависимости от   характера  причиненных  потерпевшему физических и нравственных страданий, а также  степени вины причинителя  вреда  в случаях,  когда   вина  является  основанием  возмещения  вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.

В соответствии с разъяснениями, изложенными в постановлении Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 15.11.2022 N 33 "О практике применения судами норм о компенсации морального вреда" под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага или нарушающими его личные неимущественные права (например, жизнь, здоровье, достоинство личности, свободу, личную неприкосновенность, неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, честь и доброе имя, тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых отправлений, телеграфных и иных сообщений, неприкосновенность жилища, свободу передвижения, свободу выбора места пребывания и жительства, право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию, право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, право на уважение родственных и семейных связей, право на охрану здоровья и медицинскую помощь, право на использование своего имени, право на защиту от оскорбления, высказанного при формулировании оценочного мнения, право авторства, право автора на имя, другие личные неимущественные права автора результата интеллектуальной деятельности и др.) либо нарушающими имущественные права гражданина (пункт 1 постановления Пленума). 

Суду при разрешении спора о компенсации морального вреда, исходя из статей 151, 1101 ГК РФ, устанавливающих общие принципы определения размера такой компенсации, необходимо в совокупности оценить конкретные незаконные действия причинителя вреда, соотнести их с тяжестью причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий и индивидуальными особенностями его личности, учесть заслуживающие внимания фактические обстоятельства дела, а также требования разумности и справедливости, соразмерности компенсации последствиям нарушения прав. При этом соответствующие мотивы о размере компенсации морального вреда должны быть приведены в судебном постановлении. (пункт 25 постановления Пленума). 

При определении размера компенсации морального вреда судом должны учитываться требования разумности и справедливости (пункт 2 статьи 1101 ГК РФ). 

В связи с этим сумма компенсации морального вреда, подлежащая взысканию с ответчика, должна быть соразмерной последствиям нарушения и компенсировать потерпевшему перенесенные им физические или нравственные страдания (статья 151 ГК РФ), устранить эти страдания либо сгладить их остроту. 

Разрешая указанные требования в части взыскания морального вреда   в сумме 3 000 000,00 руб., суд с учетом положений статей 151, 1101 ГК РФ,  учитывает доводы представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***а ***, о том, что в результате действий подсудимого Фалько М.А.  потерпевший *** М.В. испытывает боли, имеются негативные последствия причиненного вреда в виде 100% утраты трудоспособности в возрасте 39 лет, утраты возможности вести активный образ жизни, краха жизненных планов, в том числе, отсутствия возможности оказания помощи сыну, который является студентом 1 курса.

Кроме того, с учетом обстоятельств по делу, характера  и степени физических и нравственных страданий потерпевшего ***., который в настоящее время лишен  возможности вести привычный образ жизни, нуждается в постоянной посторонней помощи и уходе, будучи в трудоспособном возрасте не имеет возможности трудиться и содержать себя, что доставляет ему, по мнению суда, нравственные страдания,  с учетом требований разумности и справедливости, а также принимая во внимание степень вины, возраст и трудоспособность Фалько М.А., мировой судья  полагает необходимым, исковые требования о взыскании морального вреда   удовлетворить частично, взыскать с гражданского ответчика *** в пользу представителя потерпевшего и гражданского истца  ***, действующей в интересах потерпевшего ***а ***,  в счет компенсации морального вреда 650 000,00 рублей. 

Исковые требования представителя потерпевшего ***ой ***, действующей в интересах потерпевшего ***, о  взыскании с Фалько М.А. расходов на посторонний уход в размере 270 000,00 руб. за период  с 10.03.2023 по 26.08.2023, взыскании единовременно с *** в пользу *** *** суммы утраченного заработка за период с 12.02.2023 по 31.08.2023  в размере 91194,00 руб. и установлении ежемесячной выплаты с 12.02.2023 пожизненно на содержание *** *** в сумме 15199,00 руб. с последующей индексацией, предусмотренной ст. 1091 ГК РФ подлежат оставлению без рассмотрения с разъяснением права предъявления гражданского иска в указанной части в порядке гражданского судопроизводства исходя из следующего. 

Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 12 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации N 23 от 13 октября 2020 года "О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу", по смыслу ч. 1 ст. 44 УПК РФ требования имущественного характера, хотя и связанные с преступлением, но относящиеся, в частности, к последующему восстановлению нарушенных прав потерпевшего подлежат разрешению в порядке гражданского судопроизводства. В этой части гражданский иск по уголовному делу суд оставляет без рассмотрения с указанием в обвинительном приговоре мотивов принятого решения.

Поскольку заявленные исковые требования  о  взыскании с Фалько М.А. расходов на посторонний уход в размере 270 000,00 руб. за период  с 10.03.2023 по 26.08.2023, взыскании единовременно с *** в пользу ***а *** суммы утраченного заработка за период с 12.02.2023 по 31.08.2023  в размере 91194,00 руб. и установлении ежемесячной выплаты с 12.02.2023 пожизненно на содержание ***а *** в сумме 15199,00 руб. с последующей индексацией, предусмотренной ст. 1091 ГК РФ содержат требования не о возмещении вреда причиненного непосредственно осужденным потерпевшему, а представляют собой требования имущественного характера, хотя и связанные с преступлением, но относящиеся к последующему восстановлению нарушенных прав потерпевшего, у суда отсутствуют предусмотренные уголовно-процессуальным законом основания для рассмотрения данного иска в рамках рассмотрения уголовного дела.

Вопрос по вещественным доказательствам подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК Российской Федерации.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранная в отношении Фалько М.А.,  до вступления приговора в законную силу, подлежит оставлению без изменений.

Разрешая требования о взыскании судебных расходов на оплату юридической помощи представителя адвоката ***. с Фалько М.А. в пользу ******. в размере 80 000,00руб. суд исходит  из следующего. 
   В п. 11 Постановления Пленума ВС РФ от 13.10.2020 N 23 «О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу» разъяснено, что исходя из части 3 статьи 42 УПК РФ расходы, понесенные потерпевшим в связи с его участием в ходе предварительного расследования и в суде, включая расходы на представителя, не относятся к предмету гражданского иска, а вопросы, связанные с их возмещением, разрешаются в соответствии с положениями статьи 131 УПК РФ о процессуальных издержках. 
В соответствии с п. 12 Постановления Пленума ВС РФ от 19.12.2013 N 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», п. 13 ч. 1 ст. 299 УПК РФ, вопрос о процессуальных издержках подлежит разрешению в приговоре, где указывается, на кого и в каком размере они должны быть возложены. 

Как усматривается из материалов дела, представитель потерпевшего ***а Р.В. на оплату услуг представителя  на стадиях предварительного расследования и судебного разбирательства затратила 80 000,00 рублей, ее интересы представлял адвокат *** А.Г., чьи полномочия удостоверены соглашением и ордером.  

Мировым судьей установлено, что расходы, понесенные представителем потерпевшего ******. на оплату вознаграждения представителя, подтверждены документально: соглашением об оказании юридической помощи от 17.07.2023, актом выполненных работ от 31.08.2023, платежными документами на общую сумму 80000,00 рублей. Процессуальные издержки соответствуют объему оказанных услуг. 

В силу части 3 статьи 42 УПК РФ потерпевшему обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением, а также расходов, понесенных в связи с его участием в ходе предварительного расследования и в суде, включая расходы на представителя, согласно требованиям статьи 131 УПК РФ. 

В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальными издержками являются связанные с производством по делу расходы, которые возмещаются за счет средств федерального бюджета либо средств участников уголовного судопроизводства.

Согласно п. 1.1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые потерпевшему на покрытие расходов, связанных с выплатой вознаграждения представителю потерпевшего относятся к процессуальным издержкам.

Взыскание процессуальных издержек в пользу конкретных лиц, а не в доход государства противоречит требованиям закона.

Учитывая изложенное, суд приходит к выводу, что затраченные представителем потерпевшего ******.  средства на представителя являются процессуальными издержками и  подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета с последующим взысканием этих процессуальных издержек с Фалько М.А. в доход государства, поскольку  доказательств имущественной несостоятельности Фалько М.А. суду не представил и вопрос о взыскании судебных расходов  на оплату услуг представителя просил разрешить на усмотрение суда. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. ст. ст. 296-299, 309-310 УПК Российской Федерации, суд  

ПРИГОВОРИЛ:

*** признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 70 000 (семьдесят тысяч) рублей.

Оплату штрафа произвести на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (ОМВД России по Симферопольскому району, л/с 04751А92370, Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, р/с 40102810645370000035, БИК 0***10002, ИНН 9102002300, КПП 910201001, ОКТМО 35647000, к/с 03100643000000017500, КБК 18811603116010000140.
Гражданский иск представителя потерпевшего *** ***, действующей в интересах потерпевшего ******,  о компенсации вреда причиненного преступлением  -  удовлетворить частично.

Взыскать с ***, ***года рождения, уроженца г. ***, Россия, паспорт гражданина РФ серии *** номер ****, выдан ****,  в пользу ******, *** года рождения, уроженки п. ***, *** района, *** АСС, паспорт гражданина РФ серии *** номер ***, выдан ***, код подразделения ***, действующей в интересах *******, *** года рождения,    в счет возмещения расходов по оказанию медицинской помощи в размере 64 944 (шестьдесят четыре тысячи девятьсот сорок четыре) руб. 54 коп.
Взыскать с ***, ***года рождения, уроженца г. ***, Россия, паспорт гражданина РФ серии *** номер ****, выдан ***,  в пользу ****** года рождения, уроженки п. ***, *** района, *** АСС, паспорт гражданина РФ серии *** номер ***, выдан ****, действующей в интересах  ***, **** года рождения,    в счет возмещения морального вреда  в размере 650 000 (шестьсот пятьдесят тысяч) руб. 00 коп.

В удовлетворении остальной части гражданского иска представителя потерпевшего  *** действующей в интересах потерпевшего ***,  в  части возмещения морального вреда  - отказать.

Гражданский иск представителя потерпевшего ***, действующей в интересах потерпевшего ***,  в части  взыскания с *** расходов на посторонний уход в размере 270 000,00 руб. за период  с 10.03.2023 по 26.08.2023, в части взыскания единовременно с *** в пользу * *** суммы утраченного заработка за период с 12.02.2023 по 31.08.2023  в размере 91194,00 руб. и установления ежемесячной выплаты с 12.02.2023 пожизненно на содержание  *** в сумме 15199,00 руб. с последующей индексацией, предусмотренной ст. 1091 ГК РФ - оставить без рассмотрения, разъяснив право предъявления гражданского иска в указанной части в порядке гражданского судопроизводства. 
Признать расходы по оплате труда представителя потерпевшего ******.  - адвоката *** в размере 80 000 (восемьдесят тысяч) руб. 00 коп. процессуальными издержками.

Процессуальные издержки, связанные с выплатой представителем потерпевшего ******. вознаграждения адвокату ***, участвовавшему в качестве представителя представителя потерпевшего ******. на стадиях предварительного расследования и судебного разбирательства, в размере 80 000 (восемьдесят тысяч) руб. 00 коп. оплатить представителю потерпевшего ***, года рождения, уроженке п., района,АСС, паспорт гражданина РФ серии ***номер ***, выдан ***, код подразделения ***, за счет средств федерального бюджета, возложив обязанность оплаты непосредственно на Управление Судебного департамента в Республике Крым.  

Взыскать с ***, ***года рождения, уроженца г. ***, Россия в доход бюджета Российской Федерации процессуальные издержки в размере 80 000 (восемьдесят тысяч) руб. 00 коп., взысканные в пользу представителя потерпевшего - ******..

Вещественные доказательства - оптический диск с тремя видеозаписями, изъятыми в ходе осмотра места происшествия от 13.02.2023, на которых отображен факт причинения телесных повреждений ****. от 12.02.2023 (л.д.53), находящийся в материалах уголовного дела  № 01-0029/81/2023,  хранить при уголовном деле.

Меру пресечения в отношении Фалько М.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу - оставить без изменений.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Симферопольский районный суд Республики Крым в течение в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с подачей жалобы или представления мировому судье судебного участка № 81 Симферопольского судебного района (Симферопольский муниципальный район) Республики Крым.

Разъяснить осужденному о его   праве,   ходатайствовать  об участии  в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, при этом осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать о назначении ему защитника, о чем необходимо указать в апелляционной жалобе, которая должна соответствовать требованиям ст. 389.6 УПК Российской Федерации, или поданных в письменном виде возражениях в порядке ст. 389.7 УПК Российской Федерации.

Мировой судья                                                                            С.Л. Буйлова 
