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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

18 ноября 2022 года                                                                       пгт. Советский
Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:					        
Председательствующего:                              - мирового судьи Грязновой О.В.,
при секретаре 					 - Сулеймановой Г.И.,
с участием: государственного обвинителя  - Евсеенко Р.Е.,
                     подсудимого 	                     - Зубрицкого С.А., 
                     его защитника                            - адвоката Туляновой Т.Р., 
предоставившей ордер №90-телефон-телефон от дата,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Зубрицкого Сергея Александровича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование, женатого, не работающего, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
адрес, не судимого,  в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

у с т а н о в и л:

Зубрицкий С.А. совершил преступление небольшой тяжести против порядка управления, при следующих обстоятельствах.
Так, согласно приказу начальника ОМВД России по Советскому району Республики Крым № 298 л/с от дата, фио назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Советскому району.
В соответствии с п.п. 2, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона РФ от дата № 3-ФЗ «О полиции» на полицию возлагаются следующие обязанности: прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.
Согласно п.п. 1, 2 и 8 ч. 1 ст. 13 Федерального закона РФ от дата № 3-ФЗ «О полиции», полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей, предоставляются следующие права: в том числе требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно, если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях.
Согласно п. 2 ч. 1 и п. 2 ч. 2 ст. 27 Федерального закона РФ от дата 
№ 3-ФЗ «О полиции», сотрудник полиции обязан выполнять служебные обязанности в соответствии с должностным регламентом (должностной инструкцией); сотрудник полиции независимо от замещаемой должности, места нахождения и времени суток обязан: в случае обращения к нему гражданина с заявлением о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии либо в случае выявления преступления, административного правонарушения, происшествия, принять меры по спасению гражданина, предотвращению и (или) пресечению преступления, административного правонарушения, задержанию лиц, подозреваемых в их совершении, по охране места совершения преступления, административного правонарушения, происшествия, и сообщить об этом в ближайший территориальный орган или подразделение полиции.
Согласно ч. 3 ст. 30 Федерального закона РФ от дата № 3-ФЗ «О полиции», законные требования сотрудника полиции обязательны для исполнения гражданами и должностными лицами.
Согласно положениям должностного регламента (должностной инструкции) старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Советскому району, утвержденного дата начальником ОМВД России по Советскому району, старший участковый уполномоченный полиции фио является сотрудником полиции, осуществляющим оперативно-служебную деятельность, выполняющим на обслуживаемом административном участке возложенные на него задачи по предупреждению и пресечению преступлений и иных правонарушений, производству по делам об административных правонарушениях, рассмотрению дел об административных правонарушениях в соответствии с компетенцией, обязан пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.
Таким образом, старший участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району Республики Крым майор полиции фио является представителем власти, наделенным распорядительными полномочиями в отношении неопределённого круга лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, имея полномочия по принятию юридически значимых решений и влекущих определённые последствия.
дата фио находился при исполнении своих должностных обязанностей в соответствии с графиком заступления на службу ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району.
дата около время во время движения по 
адрес адрес старшим участковым уполномоченным полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району майором полиции фио был обнаружен Зубрицкий Сергей Александрович, паспортные данные, который находился в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем, в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ. фио исполняя свои должностные обязанности, с целью пресечения административного правонарушения, совершаемого Зубрицким С.А., предложил последнему проследовать с ним в медицинское учреждение для прохождения медицинского освидетельствования. На законное требование старшего участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио, Зубрицкий С.А. отреагировал неадекватно, стал громко кричать и выражаться грубой нецензурной бранью.
дата около время, Зубрицкий С.А., находясь напротив 
д. №10 А по адрес адрес, в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным правомерными действиями представителя власти - старшего участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району майора полиции фио, по выявлению и пресечению им административного правонарушения, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, и желая их наступления, во исполнение своего преступного умысла, направленного на публичное оскорбление представителя власти, в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних лиц - фио, фио, высказал оскорбления в грубой нецензурной форме в адрес фио, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Таким образом, Зубрицкий С.А. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, публичное оскорбление представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании подсудимый Зубрицкий С.А. вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, показал, что дата находился на работе в адрес, помогал пенсионерам, после выпивал спиртные напитки, после ему показалось мало и он пошел домой взял еще денег и купил спиртные напитки, после к нему подошел участковый, привез его в отделение, на него составили протокол, он все подписал и его отпустили, пояснил, что нецензурной бранью он не выражался, поскольку у него нет такой привычки. При этом пояснил, что возможно он оскорблял участкового, однако не помнит из-за своего состояния, так как находился в состоянии опьянения. Также пояснил, что все происходило в присутствии фио и фио, которые позже напомнили ему, что он оскорблял сотрудника полиции.
На основании п. 1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания подсудимого, данные им в ходе предварительного расследования в качестве обвиняемого от дата, где он был допрошен с соблюдением требований ч. 4 ст. 47 УПК РФ, согласно которых, Зубрицкий С.А. пояснял, что дата примерно в время, находился около магазина «Валерия», расположенного по адрес адрес, высказал оскорбления в грубой нецензурной форме в адрес старшего участкового уполномоченного полиции фио, в присутствии фио и фио; сделал это, так как находился в состоянии алкогольного опьянения и возбужденном состоянии и был недоволен требованиями сотрудника полиции (л.д.119-122).
Данные показания Зубрицкий С.А. подтвердил в ходе судебного заседания, пояснил, что данные показания являются правдивыми.
Кроме признания вины подсудимого, его виновность подтверждается исследованными судом доказательствами, в том числе: 
- показаниями потерпевшего фио оглашенными в порядке, предусмотренном ч.1 ст. 281 УПК РФ, с согласия всех участников судебного разбирательства, согласно которым последний показал, что в правоохранительных органах работает с дата, в должности старшего участкового уполномоченного полиции состоит с дата. В его обязанности входит обеспечение правопорядка на обслуживаемой территории, производство по делам об административных правонарушениях, иные обязанности сотрудника полиции, установленные законодательством РФ. дата он находился на службе, в форменном обмундировании сотрудника полиции, со знаками различия, табельным оружием. Ввиду отпуска участкового уполномоченного полиции фио, он перекрывал адрес. Около время, во время движения по адрес, возле магазина, расположенного у д. №10 по адрес, он заметил ранее знакомого ему гражданина Зубрицкого С.А., который лежал на земле и по-видимому находился в состоянии алкогольного опьянения, возле него заметил также двух граждан - фио и фио фио С.А. имел неопрятный внешний вид. Он остановился, вышел из машины, представился гражданам, пояснил Зубрицкому С.А. о недопустимости его нахождения в состоянии опьянения в общественном месте, пояснил, что он своими действиями совершает административное правонарушение, так как находится в состоянии опьянения в общественном месте и пригласил Зубрицкого С.А. проследовать на медицинское освидетельствование для установления состояния алкогольного опьянения, и в ОМВД России по Советскому району для составления административного материала. Около время, находясь по указанному выше адресу на адрес, напротив магазина «Валерия», Зубрицкий С.А. стал проявлять агрессию, выражал недовольство фактом привлечения к административной ответственности, и в связи с этим стал высказывать в его адрес оскорбления грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц - фио и фио, которые располагались в непосредственной близости от него и  слышали называемые им оскорбления. На уговоры и предупреждения об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции при исполнении Зубрицкий С.А. не реагировал, продолжая высказывать оскорбления (л.д.45-49);
- показаниями свидетеля фио, данных в ходе судебного заседания, согласно которым пояснил, что дата в обеденное время Зубрицкий С. лежал под деревом, спал, в состоянии алкогольного опьянения, на служебном автомобиле приехал участковый фио, разбудил Зубрицкого, на что последний, стал ругаться и плеваться в адрес участкового.
- показаниями свидетеля фио оглашенными по ходатайству государственного обвинителя в порядке, предусмотренном ч.3 ст. 281 УПК РФ, согласно которым последний показал, что в первой половине дня дата находился на адрес адрес, вместе со своим другом фио сидели на лавочке, напротив магазина «Валерия». Около 12 часов дня к ним подошел Зубрицкий С.А., который был неопрятен, находился в состоянии алкогольного опьянения и еле стоял на ногах, из-за чего прилег на землю. Примерно с время до время этого же дня возле них остановился автомобиль марка автомобиля гранта» белого цвета, из которого вышел участковый уполномоченный полиции фио, представился, подошел к Зубрицкому С.А., спросил его, почему тот лежит среди бела дня на земле, и видимо, почувствовав от последнего стойкий запах алкоголя, пояснил Зубрицкому С.А. о недопустимости его нахождения в состоянии опьянения в общественном месте, пояснил, что он своими действиями совершает административное правонарушение, так как находится в состоянии опьянения в общественном месте. фио пригласил Зубрицкого С.А. проследовать на медицинское освидетельствование для установления состояния алкогольного опьянения, и в ОМВД России по Советскому району для составления административного материала. В указанное время, находясь в указанном месте Зубрицкий С.А. стал проявлять агрессию, выражал недовольство фактом привлечения к административной ответственности, и в связи с этим, в его присутствии и в присутствии фио стал высказывать в адрес участкового уполномоченного полиции оскорбления грубой нецензурной бранью (л.д.67-70);
Данные показания фио подтвердил в ходе судебного заседания, пояснил, что данные показания являются правдивыми.
- показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке, предусмотренном п. 1 ч. 2 ст. 281 УПК РФ, согласно которым последний показал, что в первой половине дня дата он пришел в центр 
адрес, где сидел вместе с фио на лавочке, у клумбы, на адрес, напротив магазина, около 12 часов дня к ним подошел Зубрицкий С.А., который находился в состоянии алкогольного опьянения и еле стоял на ногах,  Зубрицкий С.А. прилег на землю. Примерно с время до время этого же дня возле них остановился автомобиль марка автомобиля гранта» белого цвета, из которого вышел участковый уполномоченный полиции фио, представился им, пояснил Зубрицкому С.А. о недопустимости его нахождения в состоянии опьянения в общественном месте, пояснил, что он своими действиями совершает административное правонарушение, так как находится в состоянии опьянения в общественном месте, фио пригласил Зубрицкого С.А. проследовать на медицинское свидетельствование для установления состояния алкогольного опьянения, и в ОМВД России по Советскому району для составления административного материала. В указанное время, находясь в указанном месте Зубрицкий С.А. стал проявлять агрессию, выражал недовольство фактом привлечения к административной ответственности, и в связи с этим, в его присутствии и в присутствии фио стал высказывать в адрес участкового уполномоченного полиции оскорбления грубой нецензурной бранью (л.д.71-73);
Также вина подсудимого подтверждается исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, в том числе:
- рапортом старшего УУП OУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио от дата, согласно которому дата последний находился на службе при исполнении своих должностных обязанностей на обслуживаемом административном участке адрес в адрес, в время им в общественном месте в адрес, на адрес у д. 10, возле магазина, был замечен ранее знакомый мужчина, гражданин Зубрицкий С.А., который находился в состоянии алкогольного опьянения оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а именно лежал на земле, имел неопрятный внешний вид. Также в это время возле Зубрицкого С.А., находилось двое мужчин, а именно: фио и фио; он пояснил Зубрицкому С.А., что в отношении него будет составлен административный материал по ст.20.21 КоАП РФ, и до вытрезвления он будет задержан и помещен в камеру содержания доставленных лиц. В это же время Зубрицкий С.А., находясь в возбужденном и агрессивном состоянии, стал высказывать недовольства и претензии в его адрес, стал оскорблять его в грубой форме нецензурной бранью, на его законные требования успокоиться не реагировал. Он неоднократно предупреждал Зубрицкого С.А., о том, что за публичное оскорбление сотрудника полиции предусмотрена уголовная ответственность, а также неоднократно требовал от Зубрицкого С.А., чтобы тот прекратил его оскорблять, однако последний на его требования не реагировал и продолжал его оскорблять (л.д. 13);
- протокол осмотра места происшествия от дата, согласно которому, участвовавший в осмотре старший участковый уполномоченный полиции УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио указал на участок местности, расположенный в 10 метрах от магазина «Валерия» адрес, где Зубрицкий С.А. дата около время высказывал в его адрес оскорбления в грубой нецензурной форме в присутствии посторонних лиц (л.д. 37-41);
- выпиской из приказа начальника ОМВД России по Советскому району Республики Крым №298 л/с от дата, согласно которой фио назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних ОМВД России по Советскому району Республики Крым (л.д.55); 
- копией должностного регламента (должностной инструкции) старшего участкового, уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району, утвержденного начальником ОМВД России по Советскому району дата, согласно которому фио является сотрудником полиции, осуществляющим оперативно-служебную деятельность, выполняющим на обслуживаемом административном участке возложенные на него задачи по предупреждению и пресечению преступлений и иных правонарушений, производству по делам об административных правонарушениях, рассмотрению дел об административных правонарушениях в соответствии с компетенцией, обязан пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции (л.д.58-63);
- копией графика заступления на службу отдела УУП и ПДН ОМВД России по Советскому району на дата, согласно которому дата старший участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио находился на службе с время до время (л.д.66);
- копией акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического, токсического) №153 от дата согласно которому у Зубрицкого С.А. установлено состояние алкогольного опьянения (л.д.21); 
- постановлением 8204 №028417 по делу об административном правонарушении от дата, согласно которому Зубрицкий С.А. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.21 КоАП РФ, за появление дата в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющим человеческое достоинство и общественную нравственность (л.д.26).
Представленные доказательства добыты следствием в соответствии с нормами УПК РФ, нарушений, влекущих недопустимость доказательств, не допущено. 
Оценивая показания свидетелей обвинения по делу, суд считает их правдивыми и достоверными, объективно подтверждающими и дополняющими друг друга и подтвержденными другими материалами дела. Незначительные противоречия в показаниях свидетеля фио были устранены путем оглашения показаний, данных им в ходе предварительного следствия, по оглашении которых свидетель их подтвердил. Показания свидетелей обвинения подробны, последовательны, логичны, согласуются как между собой, так и имеют логическую взаимосвязь с совокупностью письменных материалов дела, исследованных в судебном заседании, отражают полную картину произошедшего. Совокупность исследованных доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого в совершенном преступлении, суд считает, что у свидетелей, представленных стороной обвинения нет оснований оговаривать подсудимого, поэтому признает их достоверными и допустимыми. 
Показания, данные подсудимым в суде и на предварительном следствии, суд признает достоверными и принимает их в качестве допустимых доказательств по делу, поскольку они подтверждаются вышеприведенными доказательствами, исследованными судом. При допросе в качестве подозреваемого Зубрицкий С.А. давал показания в присутствии защитника, с соблюдением требованием УПК РФ, что исключает самооговор подсудимого. 
Показания подсудимого в суде относительно того, что он нецензурной бранью не выражался, суд признает недостоверными и расценивает их как избранный подсудимым способ защиты, поскольку они противоречат совокупности собранных по уголовному делу доказательствам и установленным фактическим обстоятельствам совершенным им преступлением. 
Оснований не доверять сведениям, изложенным в письменных доказательствах по делу, судом не установлено, они согласуются с показаниями подсудимого, потерпевшего и свидетелей. Таким образом, суд находит сведения, изложенные в письменных доказательствах по делу, достоверными и, как доказательство вины подсудимого в совершении вышеуказанного преступления, допустимыми.
Судом в соответствии со ст. 15 УПК РФ в равной мере была дана возможность сторонам обвинения и защиты представить суду свои доводы и доказательства, как в обоснование доказанности вины подсудимого в инкриминируемом ему деянии, так и его непричастности к совершению вменяемого ему преступления в условиях состязательности сторон.
Доказательств невиновности подсудимого стороной защиты представлено не было.
Таким образом, суд, оценив все исследованные по уголовному делу доказательства в их совокупности, находит доказанной вину подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния и квалифицирует действия Зубрицкого С.А. по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В соответствии с заключением комплексной амбулаторной судебной психолого-психиатрической экспертизы живого лица №1405 от дата, Зубрицкий С.А. каким-либо психическим заболеванием (хроническим), тяжелым психическим расстройством, слабоумием, временным психическим расстройством, в т.ч. и патологическим опьянением либо иным болезненным состоянием психики не страдал как на момент инкриминируемого ему деяния и не страдает таковым в настоящее время. У Зубрицкого С.А. обнаруживается психическое расстройство - Органическое расстройство личности и поведения вследствие других органических заболеваний головного мозга и соматических болезней, коморбидное с Психическими и поведенческими расстройствами в результате употребления алкоголя с синдромом зависимости. Зубрицкий С.А. может как в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, так и мог на момент инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию Зубрицкий С.А. может понимать характер и значение уголовного судопроизводства и своего процессуального статуса, а также может самостоятельно совершать действия, направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, в том числе и права на защиту; на период инкриминируемого ему деяния мог правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение по делу и может давать показания о них (л.д.83-88).
Судом установлено, что Зубрицкий С.А. по месту жительства характеризуется посредственно, женат, официально не трудоустроен, состоит на учете у врача-психиатра  с диагнозом - Органическое расстройство личности и поведения вследствие других органических заболеваний головного мозга и соматических болезней, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом - Употребление алкоголя с синдромом зависимости, не страдает заболеваниями, препятствующими отбыванию уголовных наказаний.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со 
ст. 63 УК РФ судом не установлено. 
Суд не находит оснований для признания в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание Зубрицкого С.А. совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку само по себе совершение преступления в состоянии опьянения не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание. В судебном заседании достоверно не установлено, что именно употребление алкоголя оказало существенное влияние на поведение подсудимого Зубрицкого С.А. и способствовало совершению преступления.
При назначении наказания Зубрицкому С.А., суд, в соответствии со ст. ст. 6, 60 УК РФ, руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде обязательных работ.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягкого вида наказания, предусмотренного санкцией ст.319 УК РФ в виде штрафа, поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.
Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать решению задач и осуществлению целей, указанных в ст.ст.2 и 43 УК РФ, а также считает, что основания для освобождения подсудимого от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют, оснований для прекращения уголовного дела, мировым судьей не установлено.
Совершенное Зубрицким С.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Мера пресечения в отношении Зубрицкого С.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Вещественных доказательств по делу не имеется.
По делу имеются процессуальные издержки в виде суммы, подлежащей выплате адвокату за оказание юридической помощи подсудимому в суде в размере сумма, процессуальных издержек на стадии предварительного расследования в соответствии с материалами дела не имеется.
Согласно ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных, а также с лиц, уголовное дело или уголовное преследование в отношении которых прекращено по основаниям, не дающим права на реабилитацию, или возмещаются за счет средств федерального бюджета.
В судебном заседании государственный обвинитель полагал возможным взыскать с подсудимого процессуальные издержки, подсудимый и его защитник просили суд освободить его от уплаты процессуальных издержек с учетом его материального положения и того, что он не работает.
Так, учитывая материальное положение подсудимого и его семьи, отсутствие у него постоянного источника дохода, его возраст и состояние его здоровья, суд считает возможным освободить подсудимого от уплаты процессуальных издержек на основании ч. 6 ст. 132 УПК РФ, в связи с чем, процессуальные издержки следует возместить за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296 - 299, 302, 303, 307-310, 313 УПК РФ, суд 

п р и г о в о р и л:

Зубрицкого Сергея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 140 (сто сорок) часов. 
Меру пресечения в отношении Зубрицкого С.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, по вступлению приговора в законную силу, - отменить.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке 
в Советский районный суд адрес в течение 10 суток со дня его  провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью.
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе. 

Председательствующий: 



