           Дело № 1-83-17/2019

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

пгт.Советский








дата

Мировой судья судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Л.А.,

при секретаре


- Бондаренко Г.А.,

с участием:
государственного обвинителя
- Архиреева Д.С.,

подсудимого



- Алядинова Э.Д.,

защитника



- адвоката Моргун С.А.,

потерпевшего



- фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка №83 в пгт. Советский Советского района Республики Крым уголовное дело по обвинению: 

Алядинова Эскендера Джевдетовича, паспортные данные, имеющего среднее специальное образование, не женатого, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого дата приговором мирового судьи судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым по ч.1 ст.115 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на часов, по состоянию на дата неотбытая часть наказания составляет часов обязательных работ,

в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Алядинов Э.Д. дата примерно в время, находясь вблизи территории кафе-бара «наименование», расположенного по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к фио внезапно возникших в результате ссоры, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде вреда здоровью, имея умысел на причинение телесных повреждений фио, в ходе конфликта с последним, и, реализуя свой преступный умысел, достав из кармана одетых на нем штанов раскладной нож, нанес фио один удар ножом в область правой стороны лобной области лица, после чегонанес фио один удар ножом в область правой стороны грудной клетки, чем причинил последнему телесные повреждения в виде резаной раны лица и непроникающего колото-резаного ранения грудной клетки справа, которые согласно заключения судебно-медицинского эксперта № номер от дата повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и расцениваются, как повреждение, причинившее легкий вред здоровью. 

По данному уголовному делу дознание производилось в сокращенной форме.

В судебном заседании участники процесса не возражали против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства.

В судебном заседании подсудимый Алядинов Э.Д. пояснил, что суть обвинения ему понятна и он согласен с данным обвинением и с перечисленными в обвинительном постановлении доказательствами, он полностью признает свою вину в совершении преступления и раскаивается в содеянном, подтвердил достоверность установленных дознанием обстоятельств совершения преступления, подтверждает обстоятельства совершенного им преступления, указанного в обвинительном постановлении, ходатайство о проведении дознания в сокращенной форме им было заявлено добровольно, после консультации с адвокатом, он не возражает против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства, при этом он осознаёт юридические последствия рассмотрения дела и вынесения приговора в порядке особого производства.

Суд считает возможным в силу ст.316 УПК РФ применить особый порядок принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ, с постановлением обвинительного приговора на основании исследования и оценки доказательств, указанных в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого.

Изучив и оценив доказательства, которые указаны в обвинительном заключении, в соответствии со ст.299 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Алядинов Э.Д., это деяние совершил подсудимый; Алядинов Э.Д. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания не имеется.

Действия подсудимого Алядинова Э.Д. суд квалифицирует по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Преступление, совершенное Алядиновым Э.Д., в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. В связи с этим категория на менее тяжкую на основании ч.6 ст.15 УК РФ не может быть изменена.

При назначении наказания Алядинову Э.Д., суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.


Изучением личности подсудимого Алядинова Э.Д., судом установлено, что он по месту жительства характеризуется посредственно, не женат, не работает, на учете у врача психиатра и врача нарколога не состоит, ранее судим (л.д.). 

Алядинов Э.Д. ранее судим дата приговором мирового судьи судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым по ч.1 ст.115 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на часов, по состоянию на дата неотбытая часть наказания составляет часов обязательных работ.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, судом не установлено.

При назначении наказания Алядинову Э.Д. суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, который ранее судим, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется посредственно, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, условия его жизни, иные особенности личности, а также влияние назначенного наказания на исправление лица, мнение прокурора и потерпевшего, и приходит к выводу, что для достижения целей наказания и для исправления подсудимого ему необходимо назначить наказание в виде обязательных работ в пределах санкции ч.1 ст.115 УК РФ.

Решая вопрос о назначении наказания в соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ лицу, совершившему другое преступление до вынесения приговора по первому делу, суд применяет общие правила назначения наказания по совокупности преступлений. При этом окончательное наказание, назначаемое путем частичного или полного сложения, должно быть строже наиболее строгого из наказаний, назначенных за входящие в совокупность преступления.

В соответствии со ст.69 УК РФ к назначенному наказанию необходимо по совокупности преступлений частично присоединить неотбытую часть наказания в виде часов обязательных работ по приговору мирового судьи судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым от дата

Исключительных и иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, позволяющих при назначении наказания применить к подсудимому положения ст.64 УК РФ, а именно назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, судом не установлено.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Меру процессуального принуждения в виде подписки обязательства о явке Алядинову Э.Д. до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.

Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 226.9, 304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

приговорил:

Алядинова Эскендера Джевдетовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.115 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 350 (триста пятьдесят) часов.

В соответствии со ст.69 УК РФ к вновь назначенному наказанию по совокупности преступлений частично присоединить неотбытую часть наказания в виде обязательных работ сроком 280 (двести восемьдесят) часов  по приговору мирового судьи судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым от дата, назначив Алядинову Эскендеру Джевдетовичу окончательное наказание в виде обязательных работ сроком на 450 (четыреста пятьдесят) часов.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу Алядинова Эскендера Джевдетовича оставить без изменения.

Вещественное доказательство раскладной нож, который находится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Советскому району (квитанции № номер) – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья


 подпись
     

           Л.А.Ратушная

