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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

22 сентября 2021 года                                                                  пгт. Советский

Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:




        

Председательствующего:                              - мирового судьи Грязновой О.В.,

при помощнике 




 - Пак Я.И.,

с участием: государственного обвинителя  - Зайцевой В.С.,

                   подсудимого 
                                - Ермоленко В.А., 

                   его защитника                               - адвоката Азорской Т.Ф. 

                   предоставившей ордер № от дата

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Ермоленко Владимира Авинировича, паспортные данные, не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

у с т а н о в и л:

Ермоленко В.А. совершил умышленное преступление небольшой тяжести против порядка управления, при следующих обстоятельствах.

Так, фио на основании приказа врио начальника ОМВД России по Советскому району Республики Крым № от дата, назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Советскому району Республики Крым.

В соответствии с п.п. 2, 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» на полицию возлагаются следующие обязанности: прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции.

Согласно п.п. 1, 2 и 8 ч. 1 ст. 13 Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей, предоставляются следующие права: в том числе требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно, если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях.

Согласно п. 2 ч. 1 и п. 2 ч. 2 ст. 27 Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», сотрудник полиции обязан выполнять служебные обязанности в соответствии с должностным регламентом (должностной инструкцией); сотрудник полиции независимо от замещаемой должности, места нахождения и времени суток обязан: в случае обращения к нему гражданина с заявлением о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии либо в случае выявления преступления, административного правонарушения, происшествия, принять меры по спасению гражданина, предотвращению и (или) пресечению преступления, административного правонарушения, задержанию лиц, подозреваемых в их совершении, по охране места совершения преступления, административного правонарушения, происшествия, и сообщить об этом в ближайший территориальный орган или подразделение полиции.

Согласно ч. 3 ст. 30 Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», законные требования сотрудника полиции обязательны для исполнения гражданами и должностными лицами.

Согласно должностного регламента УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району, утвержденного начальником ОМВД России по Советскому району дата, фио, как участковый уполномоченный полиции, обязан предупреждать и пресекать преступления и административных правонарушений; направлять или доставлять при необходимости лиц, подозреваемых в совершении преступления или административного правонарушения, в медицинское учреждение для освидетельствования.

Таким образом, фио наделенный в пределах своей компетенции правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц, является должностным лицом органа внутренних дел Российской Федерации, то есть представителем исполнительной власти Российской Федерации.

В соответствии с графиком заступления на службу отдела УУП и ПДН ОМВД России по Советскому району на дата, утвержденного дата врио начальника ОМВД России по Советскому району Республики Крым подполковником полиции фио участковый уполномоченный полиции фио дата заступил на службу во вторую смену, с время до время.

дата, около время участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району Республики Крым фио, по указанию оперативного дежурного ДЧ ОМВД России по Советскому району, совместно с оперуполномоченным ГКОН ОМВД России по Советскому району Косолап В.А., проследовал в ГБУЗ РК «Советская ЦРБ», куда поступила Ермоленко А.А. с телесными повреждениями. В ходе беседы установления обстоятельства получения Ермоленко А.А. телесных повреждений было установлено, что телесные повреждения ей причинил ее сын Ермоленко В.А., по месту их жительства, по адресу: адрес, адрес.

С целью установления места нахождения Ермоленко В.А. и его опроса, фио проследовал по месту жительства последнего, куда ранее уехал фио Прибыв по указанному адресу, фио заметил незнакомого ранее мужчину с внешними признаками опьянения, который направлялся в сторону подъезда д. по адрес адрес. фио остановил указанного мужчину с целью установления личности, при этом представился и предъявил свое служебное удостоверение. Как было установлено, данным мужчиной явился Ермоленко В.А. После чего фио и Ермоленко В.А. проследовали к подъезду указанного дома, где уже находились Косолап В.А., дознаватель ОД ОМВД России по Советскому району фио, а также жительница данного дома фио Подойдя к указанным лицам, Ермоленко В.А. стал грубо разговаривать с фио, выражаясь нецензурной бранью. В это время из подъезда вышли жители этого дома фио и фио

В связи с исполнением своих должностных обязанностей, фио сделал Ермоленко В.А. замечание и потребовал от него прекратить противоправные действия, а также разъяснил, что в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ.

В указанные дату и время у Ермоленко В.А. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти - участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Во исполнение своего преступного умысла, Ермоленко В.А. дата, в период времени с время до время, находясь около входа в подъезд дома, расположенного по адресу: адрес, будучи недовольным правомерными действиями участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по адрес фио, осознавая, что перед ним находится сотрудник полиции - представитель власти, исполняющий свои должностные обязанности, а также общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствии, в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желая их наступления, пренебрегая общепринятыми нормами нравственности, в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних лиц - фио, фио, фио, высказал оскорбления в грубой нецензурной форме в адрес фио, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, чем оскорбил честь и достоинство фио как представителя власти.

Таким образом, Ермоленко В.А. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ, публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

По окончании следствия, в ходе ознакомления с материалами дела, подсудимый, после консультации с защитником, в соответствии со ст. 315 УПК РФ, заявил ходатайство о применении при рассмотрении данного уголовного дела особого порядка принятия судебного решения.

В судебном заседании подсудимый, полностью признавая себя виновным по существу предъявленного обвинения, подтвердил заявленное ранее ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. При этом пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он полностью осознает характер и последствия заявленного ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства и, что приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 389.15 УПК РФ, ходатайство является добровольным и заявлено после проведения консультации с защитником.

Основанием применения особого порядка судебного разбирательства по данному уголовному делу, кроме ходатайства подсудимого, является также наличие согласия на то потерпевшего и государственного обвинителя. 

Суд удостоверился в том, что подсудимый осознает, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка.

Суд убедился, что обвинение, с которым согласился подсудимый Ермоленко В.А., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, считает вину подсудимого Ермоленко В.А. установленной и доказанной, действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Ермоленко В.А., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учете у врача психиатра не состоит, у мирового судьи не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Судом установлено, что Ермоленко В.А. характеризуется общественностью посредственно, женат, является пенсионером, на учете у врача-психиатра и врача нарколога не состоит, не страдает заболеваниями, препятствующими отбыванию уголовных наказаний.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает признание вины, раскаяние в содеянном.

В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку материалами дела подтверждается, что нахождение Ермоленко В.А. в состоянии алкогольного опьянения оказало существенное влияние на его поведение, способствовало его возбудимости, возникновению конфликтности и агрессии по отношению к потерпевшему и способствовало совершению преступления.

При назначении наказания Ермоленко В.А., суд, в соответствии со ст. ст. 6, 60 УК РФ, руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде обязательных работ.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его поведением, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягкого вида наказания, предусмотренного санкцией ст.319 УК РФ в виде штрафа, учитывая его материальное положение и поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать решению задач и осуществлению целей, указанных в ст.ст.2 и 43 УК РФ, а также считает, что основания для освобождения подсудимого от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют, оснований для прекращения уголовного дела, мировым судьей не установлено.

Совершенное Ермоленко В.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Мера пресечения в отношении Ермоленко В.А. на момент поступления дела в суд не избиралась, основания для ее избрания в настоящее время у суда также отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Процессуальные издержки, предусмотренные п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи подсудимому в ходе судебного разбирательства, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку в данном случае участие защитника в уголовном судопроизводстве является обязательным в соответствии с ч. 10 ст. 316, п.7 ч.1 ст. 51 УПК РФ, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 304, 307-309, 313, 316, 317 УПК РФ, суд,

п р и г о в о р и л:

Ермоленко Владимира Авинировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных  на срок 250 (двести пятьдесят) часов.

Меру пресечения Ермоленко В.А. не избирать.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий: /подпись/

