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Дело №  1-83-22/2020

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

пгт. Советский 





     04 августа 2020 года 

               

       

Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе




          

    Председательствующего 




     Елецких Е.Н.,   

при секретаре





Ситмамбетовой Г.И.,

с участием государственного обвинителя,

старшего помощника прокурора Советского района   Архиреева Д.С.,

защитника подсудимого, предоставившего 

ордер № 55 от 26.06.2020 года – адвоката 
     
     Ельцова Н.В.,

подсудимого





        
     Караева Н.Ш., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения в помещении судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым уголовное дело в отношении:

Караева Наримана Шевкетовича, паспортные данные 

адрес УзССР, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, женатого, имеющего несовершеннолетнего ребенка, официально не трудоустроенного, инвалидности не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, не судимого, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ),

установил:

Караев Н.Ш. совершил покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, при следующих обстоятельствах. фио., на основании приказа начальника ОМВД России по Советскому району Республики Крым № 298 л/с от 22.05.2017 года, назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Советскому району Республики Крым (далее – УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району) с 22.05.2017 года, и имеет специальное звание капитан полиции. 

В должностные полномочия УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио. в соответствии с Федеральным законом РФ «О полиции» от 07.02.2011 года № 3-ФЗ, КоАП РФ, а также должностной инструкцией (должностным регламентом) УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району, утвержденной врио начальника ОМВД России по Советскому району 09.08.2019 года, и иными ведомственными нормативными актами Министерства внутренних дел Российской Федерации, входит: предотвращение и пресечение административных правонарушений; осуществление производства по делам об административных правонарушениях, рассмотрение дел об административных правонарушениях в соответствии с компетенцией; составление протоколов об административных правонарушениях, собирание доказательств, применение мер обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применение иных мер, предусмотренных законодательством об административных правонарушениях.

 Таким образом, УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району Республики Крым капитан полиции фио. является представителем власти, наделенным в соответствии с должностным положением распорядительными полномочиями в отношении неопределенного круга лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, имея полномочия по принятию юридически значимых решений и влекущих определенные последствия.   10 июня 2020 года с 13 часов 00 минут до 22 часов 00 минут фио. находился при исполнении своих должностных обязанностей в соответствии с графиком заступления на службу отдела УУП и ПДН ОМВД России по Советскому району, утвержденного начальником ОМВД России по Советскому району.

10 июня 2020 года около 18 часов 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, фио., проживающая по адресу: адрес, сообщила в дежурную часть ОМВД России по Советскому району, что у нее с супругом Караевым Н.Ш. происходит конфликт на бытовой почве, после чего на место был направлен УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Советскому району фио.

В ходе осуществления служебной деятельности, 10 июня 2020 года около 18 часов 15 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, фио. прибыл по адресу: адрес, адрес, где недалеко от указанного домовладения им был выявлен Караев Н.Ш. по подозрению в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, после чего указанный гражданин был сопровожден в ОМВД России по Советскому району Республики Крым для выяснения обстоятельств совершения административного правонарушения. 

После чего, 10 июня 2020 года в период времени с 19 часов 15 минут до 20 часов 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, у Караева Н.Ш., находившегося в служебном кабинете № 34 ОМВД России по Советскому району, возник преступный умысел на личную передачу мелкой взятки, в виде денежного вознаграждения в сумме 1 000 рублей, - определенной им по внутреннему убеждению, фио. за не задержание и не помещение в комнату для содержания задержанных лиц.фио., после выявления совершенного Караевым Н.Ш. правонарушения, находясь в кабинете № 34 ОМВД России по Советскому району, приступил к составлению протокола об административном правонарушении по факту выявления совершенного Караевым Н.Ш. административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ. 

Реализуя свой преступный умысел на дачу мелкой взятки лично должностному лицу за заведомо незаконное бездействие, 10 июня 2020 года около 19 часов 15 минут, но не позднее 20 часов 00 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, Караев Н.Ш., находясь в кабинете № 34 ОМВД России по Советскому району Республики Крым по адресу: адрес, желая избежать административного задержания и помещения в комнату для содержания задержанных лиц, заведомо зная о том, что фио. является должностным лицом по признаку представителя власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, предусмотренных вышеуказанными нормативными актами, лично передал денежные средства в размере 1 000 рублей, в виде 1 билета Банка России достоинством 1 000 рублей, фио., положив указанные денежные средства на рабочий стол фио.

Однако довести до конца свой преступный умысел Караев Н.Ш. не смог, по независящим от него обстоятельствам, поскольку фио. от предложенной ему мелкой взятки отказался.

В судебном заседании подсудимый Караев Н.Ш. заявил о согласии с предъявленным ему обвинением, признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных предварительным расследованием обстоятельств совершения преступления и согласился с их юридической квалификацией. При этом поддержал заявленное им в ходе предварительного расследования при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения (т. 1 л.д. 114-117), указав, что осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и что оно является добровольным, заявлено после консультации с защитником. Права в соответствии со ст.ст. 47, 314, 316, 317 УПК РФ и ст. 48 - 51 Конституции РФ ему разъяснены и понятны. 

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя и защитника подсудимого, которые не возражали против особого порядка судебного разбирательства, принимая во внимание, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, ст. 315 УПК РФ условия применения особого порядка принятия судебного решения соблюдены, приходит к выводу о возможном вынесении приговора в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, без проведения судебного разбирательства.



Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый Караев Н.Ш. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. При таких обстоятельствах, суд квалифицирует действия подсудимого Караева Н.Ш.  по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как  покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется 

Караев Н.Ш.; это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ; Караев Н.Ш. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Караева Н.Ш. от наказания не имеется.


В соответствии со ст.ст. 6, 60 УК РФ при назначении наказания Караеву Н.Ш., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе смягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.


Подсудимый Караев Н.Ш. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, женат, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка, официально не трудоустроен, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача психиатра-нарколога с диагнозом F10.2 (I) – хронический алкоголизм I стадии. 


Совершенное Караевым Н.Ш. преступление, в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести. 


Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении  несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии с ч. 1 ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Разрешая вопрос о признании состояния опьянения, вызванного употреблением алкоголя, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, суд, с учетом личности подсудимого и обстоятельств содеянного, а также с учетом того, что как в ходе предварительного расследования, так и в ходе судебного разбирательства не добыто доказательств того, что именно нахождение Караева Н.Ш. в таком состоянии способствовало или побудило его на совершение данного преступления, приходит к выводу, что состояние опьянения не повлияло на поведение Караева Н.Ш. при совершении преступления, и не находит оснований для признания состояния опьянения, вызванного употреблением алкоголя, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Караева Н.Ш., по указанным основаниям.

Принимая во внимание изложенное в совокупности, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законом к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, который признал вину, раскаялся в содеянном, в настоящее время критически относится к своему поведению, ранее не судим, женат, воспитывает несовершеннолетнего ребенка, официально не трудоустроен, суд считает, что наказание в виде штрафа в пределах санкции ч. 1 ст. 291.2 УК РФ будет достаточным для исправления Караева Н.Ш.  

Исключительных и иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, позволяющих при назначении наказания применить к подсудимому положения ст. 64 УК РФ, а именно назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, судом не установлено.

Меру пресечения в отношении Караева Н.Ш. в виде  подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.


Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества  не принимались. 



Судьбу вещественных доказательств суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению в суде, на основании ст. 131 и ст. 132 УПК РФ, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 304, 307-309, 313, 316, 317 УПК РФ, суд,

приговорил:

Караева Наримана Шевкетовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 12000 (двенадцать тысяч) рублей.

Меру пресечения в отношении Караева Наримана Шевкетовича в виде  подписки о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

- банкноту Банка России достоинством 1000 рублей «ОГ 2216925» 

(л.д. 62), хранящуюся в финансово-экономическом отделе Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и г. Севастополю (л.д. 63),  – конфисковать в доход государства.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), ИНН/КПП 7701391370/910201001, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, ОКТМО 35701000, код дохода 41711603130016000140, назначение платежа: уголовное дело № 12001350032000107, обвиняемы Караев Нариман Шевкетович.  

Разъяснить Караеву Нариману Шевкетовичу, что в соответствии со ст.ст. 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий    
подпись  
     
Е.Н. Елецких

