Дело № 1-83-23/2017

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

дата


Судебный участок №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:

председательствующего

- мирового судьи Ратушной Л.А.,

при секретаре



- Ярош Н.А.,

с участием:
прокурора



- Плугин И.Н,

подсудимого



- Ситникова А.А.,

защитника



- адвоката Ельцова Н.В.,

потерпевшего 


- фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка №83 в пгт. Советский Советского района Республики Крым уголовное дело по обвинению: 

Ситникова Александра Анатольевича, паспортные данные адрес, не женатого, имеющего среднее образование, не работающего, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, 

в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Ситников А.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Приказом врио начальника Отдела МВД РФ по Советскому району №52 л/с от дата фио назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Советскому району. 

дата инспектор (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Советскому району фио, являясь представителем власти, исполнял свои должностные обязанности, руководствуясь в своей служебной деятельности ФЗ РФ №3-ФЗ от дата «О полиции», а также должностной инструкцией, как сотрудник полиции, вправе и обязан: требовать от граждан прекращения административного правонарушения, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы на право пользования и управления ими, задерживать транспортные средства и отстранять водителей от управления транспортными средствами в случаях и порядке, предусмотренным законодательством Российской Федерации, применять физическую силу, специальные средства и огнестрельное оружие, предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения, выяснять причины и обстоятельства, способствующие их совершению, в пределах своих прав принимать к нарушителям меры административного воздействия.

дата в время фио, который находился в составе экипажа совместно с фио, получили сообщение о том, что в районе адрес замечен автомобиль марки марка автомобиля, водитель которого возможно управляет в состоянии опьянения. 

Примерно в время дата на перекрестке адрес и Пушкина адрес в районе 5-ого км автомобильной адрес фио и фио остановлен автомобиль марки марка автомобиля, государственный регистрационный знак номер под управлением водителя фио., находящегося в состоянии алкогольного опьянения, пассажирами являлись брат водителя – Ситников А.А. и супруга водителя – фио., которые по внешним признакам также находились в состоянии алкогольного опьянения. 

дата примерно в время у Ситникова А.А., находящегося на перекрестке адрес и адрес возник преступный умысел направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, Ситников А.А. дата в период с время до время, находясь на перекрестке адрес и адрес в адрес в состоянии алкогольного опьянения, являясь пассажиром  указанного автомобиля, находящегося под управлением его брата фио., и в отношении которого имелись подозрения в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.26 КРФоАП, в процессе составления административного материала по данному факту, будучи недовольным правомерными действиями инспектора группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Советскому району фио, осознавая, что перед ним находится сотрудник полиции – представитель власти, исполняющий свои должностные обязанности, а также общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желая их наступления, пренебрегая общепринятыми нормами нравственности, публично в присутствии посторонних лиц фио. и фио., неоднократно высказал оскорбления нецензурной бранью в адрес фио, чем публично оскорбил его честь и достоинство, как личности так и представителя власти.

В ходе предварительного следствия Ситников А.А. заявил ходатайство о проведении в отношении него особого порядка судебного разбирательства по уголовному делу.

В судебном заседании подсудимый Ситников А.А. пояснил, что суть обвинения ему понятна, свою вину он признаёт полностью, подтверждает обстоятельства совершенного им преступления, указанного в обвинительном заключении, по окончании предварительного следствия им было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, которое он заявил добровольно, после консультации с адвокатом, при этом он осознаёт юридические последствия рассмотрения дела и вынесения приговора в порядке особого производства.

Защитник подсудимого в судебном заседании поддержал ходатайство, так как считает, что подсудимый вину признал полностью, заявил ходатайство добровольно, осознанно, после предварительной консультации с ним.

Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым Ситниковым А.А. ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Потерпевший фио в судебном заседании также не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Суд, заслушав пояснения участников процесса, считает, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, так как ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, подсудимый осознает последствия постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства.

При этом суд считает, что обвинение обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый Ситников А.А. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.

Действия подсудимого Ситникова А.А. необходимо квалифицировать по ст.319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Преступление, совершенное Ситниковым А.А., в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

Изучением личности подсудимого Ситникова А.А. судом установлено, что он по месту жительства характеризуется положительно, не женат, не судим, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, официально не трудоустроен (л.д.136-138, 140-142, 144). 

Суд считает возможным признать обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, явку с повинной, а также полное признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, поскольку в судебном заседании Ситников А.А. критически расценивает свое поведение, попросил прощение у потерпевшего.

В соответствии с ч.1.1 ст.63 УК РФ, учитывая характер, степень общественной опасности, обстоятельства совершенного преступления, а именно публичное оскорбление представителя власти при исполнении должностных обязанностей фио дата, личность виновного, суд считает необходимым признать обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому Ситникову А.А., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку по обстоятельствам дела именно нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения побудило его совершить данное преступление.

При назначении наказания Ситникову А.А. суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, который не судим, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, условия его жизни, иные особенности личности, а также влияние назначенного наказания на исправление лица, мнение прокурора и потерпевшего и приходит к выводу, что для достижения целей наказания и для исправления подсудимого ему необходимо назначить наказание в виде обязательных работ в пределах санкции ст.319 УК РФ.

При этом суд, с учетом данных о личности подсудимого Ситникова А.А., который не работает и сведения о наличии у него постоянного дохода отсутствуют, характера и обстоятельств совершенного преступления, не находит оснований для назначения ему более мягкого вида наказания в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст.319 УК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Руководствуясь ст.ст. 226.9, 304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Ситникова Александра Анатольевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 300 (триста) часов.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Советский районный суд Республики Крым через Судебный участок№83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья судебного участка №83 

Советского судебного района 

(Советский муниципальный район) 

Республики Крым






Л.А. Ратушная

