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П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

23 ноября 2022 года                                                                       пгт. Советский
Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:					        
Председательствующего:                              - мирового судьи Грязновой О.В.,
при секретаре 					 - Сулеймановой Г.И.,
с участием: государственного обвинителя  - Евсеенко Р.Е.,
                     подсудимого 	                     - Сергеева В.И., 
                     его защитника                            - адвоката Моргун С.А., 
предоставившей ордер №72 от 12.10.2022,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Сергеева Василия Иосифовича, паспортные данныеадрес, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, женатого, пенсионера, инвалида 2 группы, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
адрес, не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,

у с т а н о в и л:

Сергеев В.И. совершил преступление небольшой тяжести против здоровья населения и общественной нравственности, при следующих обстоятельствах.
Так, Сергеев В.И. в первой декаде дата (точная дата и время в ходе дознания не установлены), находясь на территории своего домовладения, расположенного по адресу: адрес, в самодельном огражденном сооружении, обнаружил 8 произрастающих из почвы дикорастущих растений конопли. Имея прямой умысел, направленный на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, для использования в личных целях, и реализуя его, Сергеев В.И., стал осуществлять их полив и уход. В процессе культивирования вышеуказанных растений конопли, в указанном ранее месте, из почвы произросли еще 28 растений конопли, из числа которых, в третьей декаде дата (точная дата и время в ходе дознания не установлены), Сергеев В.И. извлек из почвы 10 растений конопли, которые в последующем пересадил в грунт в помещении подвала, расположенного в доме, по вышеуказанному адресу. Продолжая свой вышеуказанный преступный умысел, направленный на незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение ст.18 Федерального Закона от дата №3-Ф3 «О наркотических средствах и психотропных веществах», с учетом Постановления правительства Российской Федерации от дата №934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры и подлежащих контролю в РФ, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры для целей статьи 231 УК РФ», на территории своего домовладения, в вышеуказанных местах, для использования в личных целях, без цели сбыта, Сергеев В.И., незаконно культивировал 36 растений конопли, осуществляя за ними регулярный уход, орошение, удаление сорняков, тем самым создал специальные условия для выращивания вышеуказанных растений конопли. 
дата в период времени с время по время, в ходе проведения осмотра территории домовладения, расположенного по адресу: адрес, в самодельном сооружении размером 4x4 метра были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли, в помещении подвала в доме были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли.
Согласно заключению эксперта ЭКЦ МВД по адрес №1/1435 от дата, предоставленные 36 растений являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, количество которых, согласно Постановлению Правительства Российской Федерации РФ №934 от дата «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, для целей ст. 231 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», является крупным.
Таким образом, Сергеев В.И. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 231 УК РФ, незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
В судебном заседании подсудимый Сергеев В.И. вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, показал, что он высадил 8 кустов конопли, остальные кусты сами выросли, однако он их не уничтожил, а решил продолжить выращивать, поливать их, полагал, что они могут понадобиться ему. Позже 10 кустов он отсадил в подвале, с целью в дальнейшем из них изготовить канабиноидное масло. За растениями конопли он ухаживал, поливал и обрабатывал их пульверизатором от клещей. Кусты выращивал для собственного потребления, в лечебных целях как обезболивающее средство.
Кроме признания вины подсудимого, его виновность подтверждается исследованными судом доказательствами, в том числе: 
- показаниями свидетеля фио данных в ходе судебного заседания, согласно которым последний пояснил, что примерно в августе-начале дата был приглашен сотрудниками полиции  в качестве понятого при проведении осмотра во дворе и в доме подсудимого, расположенного в 
адрес по адрес. Во дворе дома было обнаружено несколько кустов с запахом конопли и в подвальном помещении. Всего было изъято 32 или 36 кустов, точно не помнит, все кусты были запакованы в мешки, опечатаны и отправлены на экспертизу. Более при осмотре ничего не изымали. Обнаруженные на улице и в подвальном помещении кусты были ухоженные. При изъятии кустов, подсудимый признавал вину и пояснял, что выращивал кусты для медицинских нужд, потому что у него болели ноги, из конопли он делал отвар.
- показаниями свидетеля фио оглашенными по ходатайству государственного обвинителя в порядке, предусмотренном ч.3 ст. 281 УПК РФ, в части, согласно которым последний показал, что обнаруженные произрастающие кусты растений в количестве 36 растений, два опрыскивателя, сотрудниками полиции в его присутствии и второго понятого и Сергеева В.И. были изъяты и упакованы, а также все изъятое в присутствии участвующих лиц было опечатано (л.д. 22-23); 
Показания, данные на предварительном следствии фио подтвердил, пояснил, что некоторые моменты он уже забыл.
- показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, согласно которым последний показал, что дата около время он был приглашен сотрудниками полиции в качестве понятого при проведении осмотра территории домовладения и самого домовладения №12 по адрес в адрес, по месту жительства Сергеева В.И., который добровольно разрешил сотрудникам полиции провести осмотр. Так, дата в период времени с время по время, в ходе проведения осмотра территории указанного домовладения в самодельном сооружении были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. Также в ходе указанного осмотра территории домовладения, в помещении подвала домовладения были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. В общем количестве сотрудниками полиции было изъято 36 произрастающих в грунте растений конопли, которые со слов присутствующего при осмотре Сергеева В.И., он выращивал с целью дальнейшего личного употребления без цели сбыта, а именно в лечебных целях как обезболивающее средство. Почва под каждым произрастающим кустом растения была взрыхлена и увлажнена. Также, в местах обнаружения произрастающих кустов, были обнаружены емкости по типу опрыскивателей, которые также были изъяты сотрудниками полиции. Обнаруженные кусты растений в количестве 36 растений, два опрыскивателя, сотрудниками полиции, в присутствии Сергеева В.И., в его присутствии и в присутствии второго понятого были изъяты, упакованы и опечатаны (л.д.24-25); 
- показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, согласно которым последний показал, что дата от лица, не подлежащего разглашению, была получена оперативная информация о том, что Сергеев В.И. по месту своего жительства в адрес Советского района Республики Крым незаконно выращивает растения конопли. Для проверки указанной информации, он совместно с о/у ОУР фио и фио, выдвинулись по указанному выше адресу. Также на указанное место была вызвана следственно-оперативная группа ОМВД РФ по Советскому району для проведения осмотра территории домовладения Сергеева В.И., с привлечением двух понятых. С разрешения Сергеева В.И. был проведен осмотр территории его домовладения по вышеуказанному адресу. В ходе проведения осмотра территории домовладения в присутствии самого Сергеева В.И. и двух понятых, в самодельном сооружении были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. Также в ходе указанного осмотра территории домовладения, в помещении подвала домовладения были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. В общем количестве было изъято 36 произрастающих в грунте растений, которые со слов Сергеева В.И. являются растениями конопли, принадлежат ему, и он выращивал их с целью дальнейшего личного употребления без цели сбыта, в лечебных целях как обезболивающее средство. При этом, Сергеев В.И. не говорил, о том, что хотел добровольно сдать данные кусты растения в полицию, а наоборот, пояснил, что хотел в дальнейшем получить из данных кустов конопли, конопляное масло для лечения болезни. Почва под каждым произрастающим кустом растения была взрыхлена и увлажнена. Также, в местах обнаружения произрастающих кустов, были обнаружены емкости по типу опрыскивателей, которые были изъяты. Обнаруженные кусты растений и два садовых опрыскивателя, в присутствии двух понятых и самого Сергеева В.И. были изъяты и упакованы соответствующим образом (л.д.30-31);
- показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, согласно которым последний показал, что дата от лица, не подлежащего разглашению, была получена оперативная информация о том, что Сергеев В.И. по месту своего жительства в адрес Советского района Республики Крым незаконно выращивает растения конопли. Для проверки указанной информации, он совместно с ст. о/у ОУР фио и фио, выдвинулись по указанному выше адресу. Также на указанное место была вызвана следственно-оперативная группа ОМВД РФ по Советскому району для проведения осмотра территории домовладения Сергеева В.И., с привлечением двух понятых. С разрешения Сергеева В.И. был проведен осмотр территории его домовладения по вышеуказанному адресу. В ходе проведения осмотра территории домовладения в присутствии самого Сергеева В.И. и двух понятых, в самодельном сооружении были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. Также в ходе указанного осмотра территории домовладения, в помещении подвала домовладения были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. В общем количестве было изъято 36 произрастающих в грунте растений, которые со слов Сергеева В.И. являются растениями конопли, принадлежат ему, и он выращивал их с целью дальнейшего личного употребления без цели сбыта, в лечебных целях как обезболивающее средство. При этом, Сергеев В.И. не говорил, о том, что хотел добровольно сдать данные кусты растения в полицию, а наоборот, пояснил, что хотел в дальнейшем получить из данных кустов конопли, конопляное масло для лечения болезни. Почва под каждым произрастающим кустом растения была взрыхлена и увлажнена. Также, в местах обнаружения произрастающих кустов, были обнаружены емкости по типу опрыскивателей, которые были изъяты. Обнаруженные кусты растений и два садовых опрыскивателя, в присутствии двух понятых и самого Сергеева В.И. были изъяты и упакованы соответствующим образом (л.д.26-27);
- показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, согласно которым последний показал, что дата от лица, не подлежащего разглашению, была получена оперативная информация о том, что Сергеев В.И. по месту своего жительства в адрес Советского района Республики Крым незаконно выращивает растения конопли. Для проверки указанной информации, он совместно с ст. о/у ОУР фио и о/у ОУР фио, выдвинулись по указанному выше адресу. Также на указанное место была вызвана следственно-оперативная группа ОМВД РФ по Советскому району для проведения осмотра территории домовладения Сергеева В.И., с привлечением двух понятых. С разрешения Сергеева В.И. был проведен осмотр территории его домовладения по вышеуказанному адресу. В ходе проведения осмотра территории домовладения в присутствии самого Сергеева В.И. и двух понятых, в самодельном сооружении были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. Также в ходе указанного осмотра территории домовладения, в помещении подвала домовладения были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. В общем количестве было изъято 36 произрастающих в грунте растений, которые со слов Сергеева В.И. являются растениями конопли, принадлежат ему, и он выращивал их с целью дальнейшего личного употребления без цели сбыта, в лечебных целях как обезболивающее средство. При этом, Сергеев В.И. не говорил, о том, что хотел добровольно сдать данные кусты растения в полицию, а наоборот, пояснил, что хотел в дальнейшем получить из данных кустов конопли, конопляное масло для лечения болезни. Почва под каждым произрастающим кустом растения была взрыхлена и увлажнена. Также, в местах обнаружения произрастающих кустов растений, были обнаружены емкости по типу опрыскивателей, которые были изъяты. Обнаруженные кусты растения и два садовых опрыскивателя, в присутствии двух понятых и самого Сергеева В.И. были изъяты и упакованы соответствующим образом (л.д.28-29);
Также вина подсудимого подтверждается исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, в том числе:
- рапортом о/у ОУР ОМВД РФ по Советскому району фио от дата, согласно которому, дата сотрудниками ОУР ОМВД России по Советскому району выявлен факт незаконного выращивания наркосодержащих растений предположительно конопли по адресу: адрес по месту жительства Сергеева В.И., где в ходе осмотра места происшествия на заднем дворе домовладения возле хоз. постройки было обнаружено 26 произрастающих растений с характерным запахом растений рода конопля и явными признаками культивации, а также в ходе дальнейшего осмотра в подсобном помещении домовладения, в подвале было обнаружено 10 аналогичных растений произрастающих в почве (л.д.2);
- протоколом осмотра места происшествия с фото-таблицей к нему от дата, согласно которому дата в период времени с время по время, в ходе проведения осмотра территории домовладения №12 по адрес в адрес, в самодельном сооружении размером 4x4 метра были обнаружены и изъяты 26 произрастающих растений со специфическим запахом конопли. Также в ходе указанного осмотра территории домовладения, в помещении подвала домовладения были обнаружены и изъяты 10 произрастающих растений со специфическим запахом конопли (л.д.4-5, 6-8);
- заключением эксперта ЭКЦ МВД по Республике Крым №1/1435 от дата согласно которому, предоставленные 36 растений являются растениями конопля (растениями рода Cannabis), содержащими наркотическое средство (л.д.51-53).
Представленные доказательства добыты дознанием в соответствии с нормами УПК РФ, нарушений, влекущих недопустимость доказательств, не допущено. 
Оценивая показания свидетелей обвинения по делу, суд считает их правдивыми и достоверными, объективно подтверждающими и дополняющими друг друга и подтвержденными другими материалами дела. Незначительные противоречия в показаниях свидетеля фио были устранены путем оглашения показаний, данных им в ходе предварительного следствия, по оглашении которых свидетель их подтвердил и пояснил, что имеющиеся противоречия связаны с тем, что он забыл все обстоятельства. Показания свидетелей обвинения подробны, последовательны, логичны, согласуются как между собой, так и имеют логическую взаимосвязь с совокупностью письменных материалов дела, исследованных в судебном заседании, отражают полную картину произошедшего. Совокупность исследованных доказательств устанавливает одни и те же факты, изобличающие подсудимого в совершенном преступлении, суд считает, что у свидетелей, представленных стороной обвинения нет оснований оговаривать подсудимого, поэтому признает их достоверными и допустимыми. 
Показания, данные подсудимым в суде суд признает достоверными и принимает их в качестве допустимых доказательств по делу, поскольку они подтверждаются вышеприведенными доказательствами, исследованными судом, что исключает самооговор подсудимого.
Оснований не доверять сведениям, изложенным в письменных доказательствах по делу, судом не установлено, они согласуются с показаниями подсудимого и свидетелей. Таким образом, суд находит сведения, изложенные в письменных доказательствах по делу, достоверными и, как доказательство вины подсудимого в совершении вышеуказанного преступления, допустимыми.
Судом в соответствии со ст. 15 УПК РФ в равной мере была дана возможность сторонам обвинения и защиты представить суду свои доводы и доказательства, как в обоснование доказанности вины подсудимого в инкриминируемом ему деянии, так и его непричастности к совершению вменяемого ему преступления в условиях состязательности сторон.
Доказательств невиновности подсудимого стороной защиты представлено не было.
Исследованными в судебном заседании доказательствами установлено, что умысел Сергеева В.И. был направлен непосредственно на незаконное культивирование растений конопля, содержащих наркотическое средство. Сергеев В.И. осознавая, что его действия носят противоправный характер, выращивал 36 растений конопля, что согласно постановлению Правительства Российской Федерации от дата № 934 является крупным размером, осуществлял их полив и уход, с целью дальнейшего использования в личных целях, вплоть до момента их изъятия сотрудниками полиции.
Таким образом, суд, оценив все исследованные по уголовному делу доказательства в их совокупности, находит доказанной вину подсудимого в совершении инкриминируемого ему деяния и квалифицирует действия Сергеева В.И. по ч. 1 ст. 231 УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Сергеева В.И., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учете у врача психиатра не состоит, у мирового судьи не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.
Судом установлено, что Сергеев В.И. по месту жительства характеризуется положительно, ранее не судим, женат, не имеет иждивенцев, является инвалидом 2 группы, не трудоспособным, пенсионером, на учете у врача-психиатра и у врача нарколога не состоит.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого, наличие инвалидности.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со 
ст. 63 УК РФ судом не установлено. 
При назначении наказания Сергееву В.И., суд, в соответствии со ст. ст. 6, 60 УК РФ, руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде штрафа в пределах санкции ч. 1 ст. 231 УК РФ. При определении размера штрафа суд в соответствии с ч. 3 
ст. 46 УК РФ учитывает тяжесть совершенного преступления и имущественное положение Сергеева В.И. и его семьи, наличие в его собственности движимого и недвижимого имущества, а также учитывает отсутствие у Сергеева В.И. какого-либо дохода, за исключением пенсии.
Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать решению задач и осуществлению целей, указанных в ст.ст.2 и 43 УК РФ, а также считает, что основания для освобождения подсудимого от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют, оснований для прекращения уголовного дела, мировым судьей не установлено. Основания для применения ст. 64 УК РФ отсутствуют, так как фио назначается наиболее мягкий вид наказания, предусмотренный как санкцией ч. 1 ст. 231 УК РФ, так и общей частью УК РФ. 
Совершенное Сергеевым В.И. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется.
Мера процессуального принуждения в отношении Сергеева В.И. в виде обязательства о явке, подлежит отмене по вступлению приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в соответствии со ст.81 УПК РФ.
По делу процессуальные издержки отсутствуют.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296 - 299, 302, 303, 307-310, 313 УПК РФ, суд 

п р и г о в о р и л:

Сергеева Василия Иосифовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма в доход государства.
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: Подразделение ОМВД России по Советскому району, получатель УФК по Республике Крым (ОМВД России по Советскому району) л/с 04751А92410; расчётный счёт 03100643000000017500; БИК телефон; ИНН телефон; КПП телефон; ОКТМО телефон; к/с 40102810645370000035, Банк Отделение адрес// УФК по адрес, код дохода 18811603125010000140.
Разъяснить Сергееву В.И., что в соответствии со ст. ст. 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ. 
Меру процессуального принуждения в отношении Сергеева В.И. в виде обязательства о явке, по вступлению приговора в законную силу, - отменить.
Вещественные доказательства по делу: 2 полимерных мешка белого цвета и картонная коробка, в которых находится 36 растений, являющихся растениями конопля содержащими наркотическое средство, хранящиеся в централизованной камере хранения наркотических средств МВД по Республике Крым согласно квитанции телефон от дата, по вступлению приговора в законную силу – уничтожить; 2 помповых садовых опрыскивателя, хранящихся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Советскому району согласно квитанции 52 от дата, по вступлению приговора в законную силу – уничтожить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке 
в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его  провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью.
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе. 

Председательствующий:

