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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
17 ноября 2022 года                                                                  пгт. Советский

Судебный участок № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в составе:




        

Председательствующего:                              - мирового судьи Грязновой О.В.,
при секретаре 




 - Сулеймановой Г.И.
с участием: государственного обвинителя  - Евсеенко Р.Е.,

                   законного представителя 

                    н/летнего потерпевшего           - Эмирильясовой С.Я.,

                    подсудимого                              - Козака Я.О.,

                     его защитника                           - адвоката Мамонтова С.Н., 

предоставившего ордер № 90-01-2022-00330249 от 16.11.2022

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело по обвинению:

Козака Януша Олеговича, 03.01.1985 года рождения, уроженца с. Ильичево Советского района АР Крым, гражданина Российской Федерации, с средним образованием, женатого, не работающего, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: Республика Крым, Советский район, с. Ильичево, ул. Коммунистическая д. 43, проживающего по адресу: Республика Крым, Советский район, с. Ильичево, ул. Садовая, д. 20, судимого: 
1) 02.06.2020 Советским районным судом Республики Крым по ст. 264.1 УК РФ к 180 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев; 2) 21.07.2020 Советским районным судом Республики Крым по ст. 264.1 УК РФ, ч. 5 ст. 69 УК РФ к 350 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев; 3) 26.05.2021 Советским районным судом Республики Крым (с учетом Апелляционного постановления Верховного Суда Республики Крым от 22.07.2021) по ст. 264.1 УК РФ, ч. 1,5 ст. 70, ч. 4 ст. 69 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 7 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года, освобожден 01.04.2022 по отбытии основного срока наказания, неотбытый срок дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами составляет 2 года 4 месяца 14 дней,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ,

у с т а н о в и л:

Козак Я.О. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, при следующих обстоятельствах.

Так, Козак Я.О. 22.07.2022 примерно в 15 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении коридора домовладения, расположенного по адресу: Республика Крым, Советский район, с. Ильичево ул. Садовая, д. 20, имея внезапно возникший преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений своему пасынку Ибраимову Р.Л., достоверно зная, что последний проживает с ним в одном доме и в силу своего малолетнего возраста, находится в зависимости от него и не может в полной мере защищать свои права и законные интересы, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, во исполнение своего вышеуказанного преступного умысла, в помещении коридора своего вышеуказанного домовладения схватив и держа Ибраимова Р.Л. своей левой рукой за правую руку последнего, нанес ему правой ладонью два удара в левую область головы, чем своими действиями причинил Ибраимову Р.Л. телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, ушибленной раны лица в проекции левой надбровной дуги, кровоподтек левой окологлазничной области, затылочной области слева, кровоизлияние под соединительно-тканную оболочку левого глаза, которые согласно заключению судебно-медицинского, эксперта №216 от 07.09.2022 оцениваются в совокупности, не являются опасными для жизни, повлекли за собой временное расстройство здоровья сроком менее трех недель согласно п. 8.1, раздела II «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №194н от 24.04.2008 оцениваются по критерию временного нарушения функции органов и (или) систем продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно) и согласно п.4 в) «Правил определения тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2007 №522 расцениваются, как повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.
Таким образом, Козак Я.О. совершил преступление, предусмотренное 
ч. 1 ст. 115 УК РФ, то есть, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.

По окончании дознания, в ходе ознакомления с материалами дела, подсудимый, после консультации с защитником, в соответствии со ст. 315 УПК РФ, заявил ходатайство о применении при рассмотрении данного уголовного дела особого порядка принятия судебного решения.

В судебном заседании подсудимый, полностью признавая себя виновным по существу предъявленного обвинения, подтвердил заявленное ранее ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. При этом пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он полностью осознает характер и последствия заявленного ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства и, что приговор не может быть обжалован по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 389.15 УПК РФ, ходатайство является добровольным и заявлено после проведения консультации с защитником.

Основанием применения особого порядка судебного разбирательства по данному уголовному делу, кроме ходатайства подсудимого, является также наличие согласия на то законного представителя потерпевшего и государственного обвинителя. 

Суд удостоверился в том, что подсудимый осознает, в чем заключается смысл особого порядка судебного разбирательства и то, с какими материально-правовыми и процессуальными последствиями сопряжено использование этого порядка.

Суд убедился, что обвинение, с которым согласился подсудимый Козак Я.О., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя и законного представителя потерпевшего не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, считает вину подсудимого Козака Я.О. установленной и доказанной, действия подсудимого суд квалифицирует по ч. 1 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Козака Я.О., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, на учете у врача психиатра не состоит, у мирового судьи не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.

Судом установлено, что Козак Я.О. характеризуется общественностью удовлетворительно, женат, официально не трудоустроен, работает по найму, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, не страдает заболеваниями, препятствующими отбыванию уголовных наказаний.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого в соответствии со ст. 63 УК РФ судом не установлено. 

При назначении наказания Козаку Я.О. суд, в соответствии со ст. ст. 6, 60 УК РФ, руководствуется принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание подсудимого обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде обязательных работ.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для применения ст. 64 УК РФ, судом не установлено, равно как и для назначения ему более мягкого вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст.115 УК РФ в виде штрафа, поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.
Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать решению задач и осуществлению целей, указанных в ст.ст.2 и 43 УК РФ, а также считает, что основания для освобождения подсудимого от наказания или постановления приговора без назначения наказания отсутствуют, оснований для прекращения уголовного дела, мировым судьей не установлено.

Совершенное Козаком Я.О. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, в связи с чем, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется.

Принимая во внимание, что Козак Я.О. не отбыл дополнительное наказание, назначенное по приговору Советского районного суда Республики Крым от 26.05.2021 в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, то не отбытое дополнительное наказание сроком на 2 года 4 месяца 14 дней подлежит присоединению к вновь назначенному наказанию полностью по правилам ч. 5 ст. 70, ч. 4 ст. 69 УК РФ. 

Мера процессуального принуждения в отношении Козака Я.О. в виде обязательства о явке, подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Процессуальные издержки, предусмотренные п. 5 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, составляющие суммы, подлежащие выплате адвокату за оказание юридической помощи подсудимому в ходе судебного разбирательства, и выплаченные  адвокату за оказание юридической помощи подсудимому на стадии дознания, взысканию с подсудимого не подлежат, поскольку в данном случае участие защитника в уголовном судопроизводстве является обязательным в соответствии с ч. 10 ст. 316, п.7 ч.1 ст. 51 УПК РФ, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296-299, 302, 304, 307-309, 313, 316, 317 УПК РФ, суд,

п р и г о в о р и л:

Козака Януша Олеговича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 280 (двести восемьдесят) часов.

На основании ч. 5 ст. 70, ч.4 ст. 69 УК РФ по совокупности приговоров, к вновь назначенному наказанию полностью присоединить неотбытую часть дополнительного наказания, назначенного приговором Советского районного суда Республики Крым от 26.05.2021 в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 4 месяца 14 дней и окончательно назначить Козаку Я.О. наказание в виде обязательных работ сроком на 280 (двести восемьдесят) часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 4 месяца 14 дней.

Меру процессуального принуждения в отношении Козака Я.О. в виде обязательства о явке, по вступлению приговора в законную силу, - отменить.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий: 
