Дело № 1-83-27/2019

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

пгт.Советский







дата

Мировой судья судебного участка№83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Л.А.,

                        при секретаре


            - Пак Я.И.,

с участием:
государственного обвинителя
- Кобец А.В.,

                        подсудимого



- Алядинова Р.Д.,

                       защитника



- адвоката Ельцова Н.В.,

                       потерпевшего



- фио,

                       представителя потерпевшего
- Афанасьева Е.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебного участка №83 в пгт. Советский Советского района Республики Крым уголовное дело по обвинению: 

Алядинова Рустема Джевдетовича, паспортные данные,  зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого: дата приговором Советского районного суда Республики Крым по п. «г» ч.2 ст.158 УК РФ к наказанию в виде 300 часов обязательных работ, наказание отбыто,

в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Алядинов Р.Д. дата примерно в время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в северо-западной стороне, на расстоянии 25 м от кафе «наименование», расположенного по адресу: адрес, на почве личных неприязненных отношений, возникших в результате действий фио, выразившихся в нанесении удара в область затылка Алядинову Р.Д., умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанес не менее одного удара кулаком в область лица фио, тем самым причинил последнему телесные повреждения в виде перелома суставного отростка нижней челюсти справа, который согласно заключения эксперта №номер от дата повлек за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) и расценивается, как, причинившее средней тяжести вред здоровью.

В ходе предварительного следствия Алядинов Р.Д. заявил ходатайство о проведении в отношении него особого порядка судебного разбирательства по уголовному делу.

В судебном заседании подсудимый Алядинов Р.Д. пояснил, что суть обвинения ему понятна, свою вину он признаёт полностью, подтверждает обстоятельства совершенного им преступления, указанного в обвинительном заключении, по окончании предварительного следствия им было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, которое он заявил добровольно, после консультации с адвокатом, при этом он осознаёт юридические последствия рассмотрения дела и вынесения приговора в порядке особого производства.

Защитник подсудимого в судебном заседании поддержал ходатайство, так как считает, что подсудимый вину признал полностью, заявил ходатайство добровольно, осознанно, после предварительной консультации с ним.

Государственный обвинитель согласился с заявленным подсудимым Алядиновым Р.Д. ходатайством о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Потерпевший фио и его представитель Афанасьев Е.С. в судебном заседании не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Суд, заслушав пояснения участников процесса, считает, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, так как ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником и в его присутствии, подсудимый осознает последствия постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства.

При этом суд считает, что обвинение обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый Алядинов Р.Д. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.

Изучив и оценив доказательства, которые указаны в обвинительном заключении, в соответствии со ст.299 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Алядинов Р.Д., это деяние совершил подсудимый; Алядинов Р.Д. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания не имеется.

Действия подсудимого Алядинова Р.Д. суд квалифицирует по ч.1 ст.112 УК РФ умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Преступление, совершенное Алядиновым Р.Д., в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. В связи с этим категория на менее тяжкую на основании ч.6 ст.15 УК РФ не может быть изменена.

При назначении наказания Алядинову Р.Д., суд, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.


Изучением личности подсудимого Алядинова Р.Д., судом установлено, что он по месту жительства характеризуется положительно (л.д.172-174, 177-178, 180-184, 187, 189, 191).

Алядинов Р.Д. дата осужден приговором Советского районного суда Республики Крым по п. «г» ч.2 ст.158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ, которое по состоянию на дата им отбыто.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, кроме того противоправность действий потерпевшего, явившегося поводом для преступления.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, суд признаёт рецидив преступлений.

Кроме того, в соответствии с ч.1.1 ст.63 УК РФ, учитывая характер, степень общественной опасности, обстоятельства совершенного преступления, а именно умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья фио дата, личность виновного, суд считает необходимым признать обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому Алядинову Р.Д., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку по обстоятельствам дела именно нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения побудило его совершить данное преступление. 

При назначении наказания Алядинову Р.Д. суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, который ранее судим за умышленное преступление средней тяжести, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление небольшой тяжести, однако вину в содеянном признал, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется положительно, наличие смягчающих и отягчающего обстоятельств, условия его жизни, иные особенности личности, а также обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также влияние назначенного наказания на исправление лица, и приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде лишения свободы, в пределах санкции ч.1 ст.112 УК РФ. Учитывая наличие рецидива преступлений, личность подсудимого, основания для назначения более мягких видов наказания отсутствуют. 

При этом, учитывая, что по делу установлены смягчающие обстоятельства, предусмотренное ст.61 УК РФ, суд в соответствии с ч.3 ст.68 указанного Кодекса считает возможным назначить Алядинову Р.Д. срок наказания менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания. 

Также, учитывая то обстоятельства, что поводом для преступления стали противоправные действия потерпевшего, а также то, что подсудимый активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, раскаялся в содеянном, в настоящее время критически относится к своему поведению, его жена находится на девятом месяце беременности, суд приходит к выводу о возможности исправления подсудимого без реального отбывания наказания, которое в соответствии со ст. 73 УК РФ следует считать условным.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ на Алядинова Р.Д. необходимо возложить исполнение обязанностей, способствующих его исправлению.

Исключительных и иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, позволяющих при назначении наказания применить к подсудимому положения ст.64 УК РФ, а именно назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, судом не установлено.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Алядинову Р.Д. до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.

Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

приговорил:

Алядинова Рустема Джевдетовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренногоч.1 ст.112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 7 (семь) месяцев.

В соответствии со ст. 73 УК РФ, назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год, в течение которого осужденный Алядинов Рустем Джевдетович должен своим поведением доказать свое исправление.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ обязать осужденного Алядинова Рустема Джевдетовича в период условного осуждения не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; один раз в месяц в день, установленный этим органом, являться для отчета о своем поведении, не уходить из места постоянного проживания в период времени с время до время следующих суток, если это не связано с выполнением трудовых обязанностей, не выезжать за пределы территории муниципального образования Советского района Республики Крым, запрещение посещать бары, рестораны и другие заведения.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу Алядинову Рустему Джевдетовичу оставить без изменения.

Вещественное доказательство компакт диск с видеофайлами из кафе «наименование» от дата, хранящийся при материалах уголовного дела, хранить при уголовном деле №1-83-27/2019 в течение всего срока его хранения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              подпись


              Л.А.Ратушная

