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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

пгт.Советский




13 октября 2020 г.

Мировой судья судебного участка №83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым Ратушная Л.А.,

при секретаре судебного заседания  - Сулеймановой Г.И.,

с участием:
государственного обвинителя – Архиреева Д.С.,

подсудимого


- Сочкова И.С.,

защитника



- адвоката Моргун С.А.,

рассмотрел в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 

Сочкова Ивана Сергеевича, паспортные данные УССР, гражданина РФ, имеющего неполное среднее образование, не состоящего в зарегистрированном браке, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого,

в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ),

установил:

Сочков И.С. совершил покушение на мелкое взяточничество, т.е. покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, однако преступление не довел до конца по независящим от него обстоятельствам.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Приказом Отдела МВД РФ по Советскому району №298 л/с от 22 мая 2017г. фио. назначен на должность участкового уполномоченного полиции отдела УУП ИПДН, в которой состоит с 22 мая 2017г. по настоящее время. 

В должностные обязанности участкового уполномоченного фио. в соответствии со ФЗ РФ №3-ФЗ от 07 февраля 2011 года «О полиции», а также должностным регламентом, утвержденным 9 августа 2019 г. врио начальником отдела МВД РФ по Советскому району, в частности, входит: выявление и пресечение противоправных деяний, осуществление производства по делам об административных правонарушениях, рассмотрение дел об административных правонарушениях в соответствии с компетенцией, составление протоколов об административных правонарушениях, сбор доказательств, применение мер обеспечение производства по делам об административных правонарушениях, применение иных мер, предусмотренных законодательством об административных правонарушениях. Таким образом, участковый уполномоченный фио. является представителем власти, наделенным распорядительными полномочиями в отношении неопределенного круга лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, имея полномочия по принятию юридически значимых решений и влекущих определенные последствия. 

27 августа 2020г. около 19 часов 30 минут, более точное время в ходе следствия не установлено, фио. осуществлял движение на служебном автомобиле марка автомобиля, государственный регистрационный знак марка автомобиля по ул.Гагарина в с.Новый Мир Советского района Республики Крым, Где около продуктового магазина увидел Сочкова И.С., который распивал спиртное в общественном месте и находился по внешним признакам в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушал ст.20.21 КоАП РФ. 

В связи с тем, что в действиях Сочкова И.С. содержались признаки административного правонарушения фио. предложил проехать в ОМВД России по Советскому району для установления личности, на что он добровольно согласился. Позже, Сочкову И.С. было разъяснено о необходимости пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, по результатам которого будет решен вопрос о составлении в отношении него протокола об административном правонарушении и помещении его в камеру временного содержания для вытрезвления. Находясь в салоне служебного автомобиля, припаркованного возле здания ОМВД России по Советскому району, расположенного по адресу: Республика Крым, Советский район, пгт.Советский, ул.А.Матросова, д.14, у Сочкова И.С. возник преступный умысел, направленный на дачу взятки фио., с целью избежать помещения его в камеру временного содержания, лично передал в качестве взятки денежные средства в сумме 600 рублей, в виде двух билетов Банка России достоинством 500 рублей и 100 рублей, положив их на край водительского сиденья служебного автомобиля. Однако, свой преступный умысел Сочков И.С. до конца довести не смог по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку фио. от получения взятки отказался.

Таким образом, своими умышленными действиями Сочков И.С. совершил преступление, предусмотренное ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ, то есть покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

В ходе предварительного следствия Сочков И.С. заявил ходатайство о проведении в отношении него особого порядка судебного разбирательства по уголовному делу.

В судебном заседании подсудимый Сочков И.С. пояснил, что суть обвинения ему понятна, свою вину он признаёт полностью, подтверждает обстоятельства совершенного им преступления, указанного в обвинительном заключении, по окончании предварительного следствия им было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, которое он заявил добровольно, после консультации с адвокатом, при этом он осознаёт юридические последствия рассмотрения дела и вынесения приговора в порядке особого производства.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя и защитника подсудимого, которые не возражали против особого порядка судебного разбирательства, принимая во внимание, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, предусмотренные ч.1 и ч.2 ст.314, ст.315 УПК РФ условия применения особого порядка принятия судебного решения соблюдены, приходит к выводу о возможном вынесении приговора в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, без проведения судебного разбирательства.

При этом суд считает, что обвинение обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый Сочков И.С. понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме.

Изучив и оценив доказательства, которые указаны в обвинительном заключении, в соответствии со ст.299 УПК РФ, суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Сочков И.С., это деяние совершил подсудимый; Сочков И.С. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания не имеется.

Действия подсудимого Сочкова И.С. суд квалифицирует по ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ, как покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

При назначении наказания Сочкову И.С., суд, в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Преступление, совершенное Сочковым И.С., в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. В связи с этим категория на менее тяжкую на основании ч.6 ст.15 УК РФ не может быть изменена.

Изучением личности подсудимого Сочкова И.С., судом установлено, что он по месту жительства характеризуется посредственно, не состоит в зарегистрированном браке, официально не трудоустроен, не судим, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д.74-77, 80-82). 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также признание вины и раскаяние в содеянном.

В соответствии с ч.1.1 ст.63 УК РФ, учитывая характер, степень общественной опасности, обстоятельства совершенного преступления, личность виновного, суд считает необходимым признать обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому Сочкову И.С., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку по обстоятельствам дела именно нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения побудило его совершить данное преступление, так как привело к снижению функции самоконтроля за своим поведением.

Принимая во внимание изложенное в совокупности, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законом к категории преступлений небольшой тяжести, личность подсудимого, который признал вину, раскаялся в содеянном, в настоящее время критически относится к своему поведению, суд считает, что наказание в виде штрафа в пределах санкции ч.1 ст.291.2 УК РФ будет достаточным для исправления Сочкова И.С.  

Исключительных и иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, позволяющих при назначении наказания применить к подсудимому положения ст.64 УК РФ, а именно назначить более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, судом не установлено.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Сочкову И.С. до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались. 




Вопрос о вещественных доказательствах суд считает необходимым разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает отдельным постановлением в части оплаты услуг защитника.


Руководствуясь ст.ст. 304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья

приговорил:

Сочкова Ивана Сергеевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6000 (шесть тысяч) рублей.

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу Сочкову Ивану Сергеевичу оставить без изменения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым) л/с04751А91660, Юридический адрес: 295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/с 40101810335100010001, Код дохода 41711603130016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений), ОКТМО 35701000.

Разъяснить Сочкову Ивану Сергеевичу, что в соответствии со ст.ст.31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания и аудиозаписью, принесения замечаний на них, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом, отказаться от защитника. 

Вещественные доказательства: 

 - две денежные купюры достоинством 100 рублей с серийным номером лВ5276182, достоинством 500 рублей с серийным номером ЭГ6804180, хранящиеся в финансово-экономическом отдел ГСУ СК России по Республике Крым и г.Севастополю (квитанция (расписка №398), конфисковать в доход государства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его постановления в Советский районный суд Республики Крым через мирового судью.

В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья: подпись




Л.А.Ратушная

