           Дело № 1-84-17/2017
ПРИГОВОР 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08 августа 2017 года	адрес
Мировой судья судебного участка № 84 Советского судебного района (Советский муниципальный район) адрес Елецких Е.Н.,

при секретаре	Непритимовой Д.С.,
с участием государственного обвинителя,
помощника прокурора Советского района	Архиреева Д. С.,
защитника подсудимого, предоставившего
ордер №118 от дата - адвоката	Ельцова Н.В.,
подсудимой	Калинкиной В. Д.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения в помещении судебного участка №84 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым уголовное дело в отношении:
Калинкиной  Василины Дмитриевны, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, пенсионерки, замужней, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 Уголовного Кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ),
         УСТАНОВИЛ:
Калинкина В.Д. совершила незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
Преступление совершенно при следующих обстоятельствах.
Калинкина В.Д. в начале дата, имея умысел в дальнейшем на посев и выращивание мака, приобрела на рынке в пгт. Советский Советского района Республики Крым семена мака, и, действуя с прямым умыслом, направленным на культивирование растений, содержащих наркотические средства, на территории домовладения, находящегося в ее пользовании, по адресу: адрес, осуществила посев приобретенных ею семян мака. В результате чего из высеянных Калинкиной В.Д. семян мака, произросли 36 растений мака, за которыми она в последствие осуществляла регулярный полив и выращивание до изъятия сотрудниками полиции дата. Согласно заключению эксперта № 1/1336 от 26 июня 2017 года изъятые сотрудниками полиции по адрес адрес 36 незаконно выращиваемых и культивируемых запрещенных к возделыванию растений вида мак, являются растениями вида мак 
рода Papaver, содержащими наркотические средства, общей массой 1 кг 825 г.
 По данному уголовному делу дознание производилось в сокращенной форме.
 В судебном заседании участники процесса не возражали против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства.
 В судебном заседании подсудимая Калинкина В.Д. пояснила, что суть обвинения ей понятна, вину свою в совершенном преступлении она признаёт полностью и раскаивается в содеянном, подтверждает обстоятельства совершенного ею преступления, указанного в обвинительном постановлении, ходатайство о проведении дознания в сокращенной форме ею было заявлено добровольно, после консультации с защитником, она не возражает против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства, при этом она осознаёт юридические последствия рассмотрения дела и вынесения приговора в порядке особого производства.
Суд, заслушав участников процесса, считает, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, так как дознание по делу проводилось в сокращенной форме и участники процесса не возражали против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства.
Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Калинкина В.Д. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Действия подсудимой суд квалифицирует по ч. 1 ст. 231 УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.
В соответствии со ст.299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Калинкина В.Д., это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено ч. 1 ст.231 УК РФ; Калинкина В.Д. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется; оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, также не имеется.
При назначении наказания подсудимой суд в соответствии со ст. ст. 60, 61,63 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, которая является получателем трудовой пенсии в размере сумма, иных доходов не имеет в силу достижения пенсионного возраста, проживает с супругом - инвалидом 1 группы, а также смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.
Подсудимая  Калинкина В.Д. ранее не судима, пенсионерка, замужем, по месту жительства характеризуется положительно, принимает активное участие в культурной жизни села, спиртными напитками не злоупотребляет, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит.

Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Калинкиной В.Д., которая адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимой.
Совершенное Калинкиной В.Д. преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд считает раскаяние в содеянном и активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также преклонный возраст подсудимой (дата).
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со ст.63 УК РФ, не установлено.
Исключительных обстоятельств, позволяющих применить к подсудимой правила ст.64 УК РФ, суд не усматривает.
Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законом к категории преступлений небольшой тяжести, и личность подсудимой, которая ранее не судима, является пенсионеркой и иных доходов не имеет в силу достижения преклонного возраста, проживает совместно с супругом - инвалидом 1 группы, признала вину и раскаялась в содеянном, суд считает, что наказание в виде штрафа будет достаточным для исправления подсудимой.
Меру процессуального принуждения в отношении Калинкиной В.Д. в виде обязательства о явке суд оставляет без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.
Вопрос о вещественных доказательствах следует решить в порядке ст. 81 УПК РФ.
Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.
На основании изложенного и руководствуясь ст.296 - 299, 302, 303, 307 -310, 312, 313,316,317 УПК РФ,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Калинкину Василину Дмитриевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма.
Меру процессуального принуждения в отношении Калинкиной Василины Дмитриевны в виде обязательства о явке - отменить по вступлению приговора в законную силу.


Вещественные доказательства:
- полимерный мешок с находящимися в нем 36 растениями общей массой 1 кг 825 г, которые являются растениями вида мак рода Papaver, содержащими наркотическое средство, который хранится в ФКУ ЦХиСО  МВД по Республике Крым (адрес) согласно квитанции № 003511 от дата (л.д.49,51) - уничтожить.
Разъяснить Калинкиной Василине Дмитриевне, что в соответствии со статьями 31, 32 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
В случае неуплаты штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления через мирового судью.
В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
 Мировой судья:                                                                Е.Н.Елецких

           Копия верна:
           Мировой судья					                          Е.Н. Елецких
           Руководитель аппарата				                фио
           Оригинал  приговора находится в деле № 1-84-17/2017, находящемся в  судебном участке № 84 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым.
           Приговор вступил  в законную силу  21.08.2017 года.
           Мировой судья		               		                            Е.Н. Елецких
           Руководитель аппарата			                            фио


