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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

дата 

  



             
                     пгт. Советский 

И.о. мирового судьи судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым мировой судья судебного участка № 84 Советского судебного района  (Советский муниципальный район) Республики Крым                                                                 Елецких Е.Н.,   

при секретаре  





 Бондаренко Г.А.,

с участием государственного обвинителя,

старшего помощника прокурора Советского района
 Архиреева Д.С.,

потерпевшей






 фио,

защитника подсудимой, предоставившего 

ордер № номер от дата – адвоката

    
             Азорской Т.Ф.,

подсудимой






 Скрибченко Ж.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения в помещении судебного участка № 83 Советского судебного района (Советский муниципальный район) Республики Крым уголовное дело в отношении:

Скрибченко Жанны Анатольевны, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ),

УСТАНОВИЛ:

фио решением 1 сессии 1 созыва № номер от дата избрана председателем Чапаевского сельского совета – главой Чапаевского адрес.

Занимая указанную должность фио на основании Устава муниципального образования Чапаевского адрес, принятого решением Чапаевского сельского совета адрес от дата № 01 (далее - Устав), как глава муниципального образования Чапаевского адрес наделена следующими полномочиями:

- согласно п. 1 ст. 42 Устава председатель Чапаевского сельского совета является высшим должностным лицом поселения;

- согласно п. 2 ст. 42 Устава председатель Чапаевского сельского совета одновременно возглавляет Чапаевский сельский совет и администрацию адрес;

- согласно п. 4 ст. 45 Устава издает правовые акты в пределах своих полномочий;

- согласно п. 6 ст. 45 Устава организует прием граждан, рассмотрение их обращений, заявлений и жалоб;

- согласно п. 14 ст. 45 Устава обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправления федеральными законами и законами адрес;

- согласно п. 2 ч. 7 ст. 50 Устава организует деятельность по благоустройству территории поселения (включая озеленение территории, размещение и содержание малых архитектурных форм);

- согласно п. 5 ч. 8 ст. 50 Устава организует и обеспечивает осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В соответствии с ч. 1 ст. 36 Федерального закона Российской Федерации от дата № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее Закон № 131-ФЗ), Глава муниципального образования является высшим должностным лицом муниципального образования и наделяется уставом муниципального образования в соответствии с настоящей статьей собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

В соответствии с п. 1 ст. 37 Закона № 131-ФЗ местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) наделяется уставом муниципального образования полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. Местной администрацией руководит глава местной администрации на принципах единоначалия.

В соответствии с п.п. 3 п. 6.1 ст. 37 Закона № 131-ФЗ глава администрации обеспечивает осуществление местной администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

Таким образом, председатель Чапаевского сельского совета - глава Чапаевского адрес фио, является должностным лицом, постоянно выполняющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в муниципальном образовании, а также представителем исполнительной власти.

Согласно акта обследования зеленых насаждений на адрес № 10 от дата, комиссией принято решение полностью спилить аварийные сухостойные деревья в количестве 15 штук, в целях омоложения зеленых насаждений произвести санитарную обрезку деревьев, в количестве около 280 штук, в том числе решено спилить и сухостойное дерево, которое расположено около д. 11 по адрес в адрес.

С целью исполнения указанного решения комиссии, дата между администрацией Чапаевского адрес, в лице председателя Чапаевского сельского совета - главы Чапаевского адрес, и наименование организации, заключен договор № 5 на выполнение работ по вырубке аварийных и санитарной обрезке стволов деревьев 

на адрес. фио приступил к исполнению условий договора дата.

Так, дата около время, фио, совместно с фио, в рамках вышеуказанного договора, осуществляли спил сухостойного дерева, расположенного около д. 11 по адрес в адрес.

В указанное время и месте к фио и фио подошла, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения Скрибченко Ж.А., и стала высказывать недовольства по поводу производимого спила дерева, на что ей было указано, что данные работы организовала администрация адрес.

После этого, дата, около время, Скрибченко Ж.А. пригласила на место производства работ председателя администрации адрес – главу Чапаевского сельского совета адрес фио, которой также стала высказывать свое недовольство, по поводу производства указанных работ. фио, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, руководствуясь в своей служебной деятельности Уставом муниципального образования Чапаевского адрес и Законом № 131-ФЗ, разъяснила Скрибченко Ж.А., что спил указанного дерева необходим для обеспечения безопасности жизнедеятельности жителей поселения.

Однако, у Скрибченко Ж.А., которая была недовольна законными действиями председателя администрации адрес – главы Чапаевского сельского совета адрес фио, дата около время возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.

С целью реализации своего преступного умысла, направленного на публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей, Скрибченко Ж.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, дата около время, находясь около д. 11 по адрес, будучи недовольной правомерными действиями представителя власти - председателя администрации адрес – главы Чапаевского сельского совета адрес фио, осознавая, что перед ней находится высшее должностное лицо поселения - представитель власти, исполняющая свои должностные обязанности, а также общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствии, в виде нарушения нормальной деятельности органов государственной власти, и желая их наступления, пренебрегая общепринятыми нормами нравственности, в присутствии посторонних лиц фио, фио и фио, высказала оскорбления нецензурной бранью в адрес фио, чем публично оскорбила честь и достоинство фио как личности, так и представителя власти.

Таким образом, своими умышленными действиями Скрибченко Ж.А. совершила преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимая Скрибченко Ж.А. заявила о согласии с предъявленным обвинением, признала свою вину в совершении преступления и раскаялась в содеянном, подтвердила достоверность установленных предварительным расследованием обстоятельств совершения преступления и согласилась с их юридической квалификацией. При этом поддержала заявленное ею в ходе предварительного расследования ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, указав, что осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и что оно является добровольным, согласованным с защитником. Права в соответствии со ст.ст.47, 314, 316, 317 УПК РФ и ст.48 - 51 Конституции РФ ей разъяснены и понятны. 

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, потерпевшей и защитника подсудимой, которые не возражали против особого порядка судебного разбирательства, принимая во внимание, что подсудимая обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, предусмотренные ч.1 и ч. 2 ст. 314, ст. 315 УПК РФ условия применения особого порядка принятия судебного решения соблюдены, приходит к выводу о возможности вынесения приговора без проведения судебного разбирательства в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ.



Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Скрибченко Ж.А. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Действия подсудимой следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Скрибченко Ж.А., это деяние совершила подсудимая и оно предусмотрено ст. 319 УК РФ; 

Скрибченко Ж.А. виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения Скрибченко Ж.А. 

от наказания и вынесения приговора без назначения наказания не имеется.

При назначении наказания подсудимой, суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие личность данные, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.
 Подсудимая Скрибченко Ж.А. по месту жительства характеризуется отрицательно, не замужем, имеет двоих совершеннолетних детей, официально не трудоустроена, проживает за счет выполнения сельскохозяйственных работ по частному найму,  злоупотребляет спиртными напитками, неоднократно со Скрибченко Ж.А. проводились профилактические беседы со стороны правоохранительных органов о недопущении совершения правонарушений, привлекалась к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, ранее не судима, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача психиатра-нарколога с диагнозом).


Совершенное Скрибченко Ж.А. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой в соответствии со ст.61 УК РФ, суд считает явку с повинной, активное способствование расследованию и раскрытию преступления, а также признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой Скрибченко Ж.А., в соответствии с ч. 1 ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

При этом, с учетом того, что Скрибченко Ж.А. совершено данное преступление против порядка управления, с учетом личности виновной, полагая, что состояние опьянения повлияло на поведение Скрибченко Ж.А. при совершении преступления, привело к снижению функции самоконтроля за своим поведением, что, в свою очередь, способствовало совершению преступления, суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимой Скрибченко Ж.А., - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя. 

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, личность подсудимой, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой, суд приходит к выводу, что цели уголовного наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты путем применения к подсудимой наказания в виде штрафа, в пределах санкции ст. 319 УК РФ. 

Кроме того, учитывая размер дохода подсудимой (со слов подсудимой десять тысяч рублей в месяц), отсутствие сведений об иных источниках её дохода, суд считает необходимым предоставить подсудимой рассрочку уплаты штрафа в соответствии с ч.3 ст.46 УК РФ.

Исключительных обстоятельств, позволяющих применить к подсудимой правила ст.64 УК РФ, суд не усматривает.


Меру пресечения в отношении Скрибченко Ж.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд оставляет без изменения до вступления приговора в законную силу.
 Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества  не принимались. Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату. 



Вещественных доказательств по делу не имеется. 




На основании изложенного и руководствуясь ст. 296 – 299, 302, 303, 307 – 310, 312, 313,316,317 УПК РФ, мировой судья, -

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Скрибченко Жанну Анатольевну виновной в совершении преступления,  предусмотренного ст. 319 УК РФ,  и назначить ей наказание в виде штрафа в доход государства в размере 10000 (десять тысяч) рублей.

Предоставить Скрибченко Жанне Анатольевне рассрочку уплаты штрафа на 4 (четыре) месяца, в течение которой осужденная обязана уплачивать по 2500 (две тысячи пятьсот) рублей ежемесячно.

Меру пресечения Скрибченко Жанне Анатольевне в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлению приговора в законную силу.

Разъяснить осужденной положения ч. 5 ст. 46 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в Советский районный суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления через мирового судью.

 В случае обжалования приговора в апелляционном порядке осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

И.о. мирового судьи


подпись

Е.Н. Елецких

