Дело № 1-85-3/2020 год

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                                     11 февраля 2020 года

Мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ судак) Республики Крым Перекрёстов А.Г.

при секретаре Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя - старшего помощника прокурора г. Судака Федосеева А.С.,

защитника – адвоката Храмцова А.В., представившего удостоверение № 1436 и ордер №  302 от 11 февраля 2020 года,

обвиняемого Чебышева Д.В.,

рассмотрев в судебном заседании в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Чебышева Дениса Викторовича, родившегося дата в адрес ..., зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого, 


обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ,

установил: 
  

С мая 2019 года по 18 июня 2019 года, точной даты дознанием не установлено, Чебышев Д.В. на территории ... по адрес в адрес, адрес, умышлено, осознавая преступный характер, противоправность и общественную опасность своих действий, с целью личного потребления, без цели сбыта, незаконно посеял и выращивал, путем полива, внесения удобрений и прополки запрещенные к возделыванию двадцать растений, которые, согласно заключению эксперта № 1/1089 от 25.06.2019 являются растениями конопля рода (Cannabis), содержащими наркотические средства, включенного в Перечень растений, содержащих наркотические средств или психотропные вещества, либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 года № 934. Культивирование двадцати растений конопли (растение рода Cannabis), в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 года № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры  и подлежащих контролю в  Российской Федерации, крупного и особо крупного размеров культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры, для целей ст. 231 УК РФ, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства РФ по вопросу оборота растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», является крупным размером.

В судебном заседании подсудимый Чебышев Д.В. вину признал полностью, с предъявленным обвинением согласен, понимает существо предъявленного ему обвинения, он своевременно, добровольно и после проведения консультаций с защитником, в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства. Он осознает  предусмотренные ст. 317 УПК РФ, последствия недопустимости обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения. 

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке принятия судебного решения. 

Действия подсудимого Чебышева Д.В. мировой судья квалифицирует по ч.1 ст. 231 УК РФ – незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.

фио совершил преступление, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы. Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, обвинительный приговор следует постановить без проведения судебного разбирательства. 

При назначении наказания Чебышеву Д.В. мировой судья учитывает характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела.

Обстоятельством, смягчающим наказание мировой судья в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признает полное признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со ст. 63 УК РФ  мировой судья не усматривает.

Учитывая, что Чебышев Д.В. ранее не судим (л.д. 133-135),  на учете у врача-нарколога и у врача-психиатра не состоит (л.д. 141-142), характеризуется удовлетворительно (л.д. 143), а также характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельств дела и обстоятельств совершения преступления, смягчающие ответственность обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств, имущественное положение, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства: двадцать растений конопля (рода Cannabis); наркотическое вещество массой 0,02г. являющимся – смолой каннабиса, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств МВД по Республике Крым – уничтожить.

Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309 УПК РФ, Постановлением Правительства РФ от 01.12.2012 N 1240 "О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу…», п.5 Порядка расчета вознаграждения адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела, утвержденного Приказом от 5 сентября 2012 г. № 174/122н, разъяснениями, указанными в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2013 г. N 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», гл.40 УПК РФ, считает, что процессуальные издержки следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Чебышева Дениса Викторовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком 180 (сто восемьдесят) часов.

Меру пресечения Чебышеву Д.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу, оставить без изменения.

Вещественные доказательства: двадцать растений конопля (рода Cannabis); наркотическое вещество массой 0,02г. являющимся – смолой каннабиса, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств МВД по Республике Крым – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований  ст. 317 УПК РФ. 

Мировой судья:                                                  А.Г. Перекрёстов

