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      г. Судак

Исполняющий обязанности мирового   судьи   судебного   участка  № 85  Судакского   судебного   района (городской округ Судак) Республики Крым,                 мировой судья судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым  

                                           Сологуб Л.В.,

при секретаре                              Вахтиной С.В.,

с участием государственного обвинителя     Кулабухова А.А.,

защитника – адвоката                       Григоряна Р.Г.,

представившего удостоверение № 959 от 26.10.2015 и ордер №

 47 от

 10.03.2020

подсудимого                                Грачева С.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка материалы уголовного дела в отношении

Грачева Сергея Викторовича, паспортные данные, гражданина РФ, имеющего ... наименование организации, ..., зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не судимого,  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ,

УСТАНОВИЛ: 
  

01 августа 2019 года в 07 часов 04 минуты Грачев С.В., находясь возле магазина «Продукты», расположенного по адресу: адрес, умышленно, сознавая противоправность своих действий, из неприязненных отношений к бездомной собаке, пренебрегая общепризнанными нормами морали и гуманного обращения с животными, осознавая, что его действия являются жестокими по отношению к животному и повлекут его гибель или причинят увечье, подошёл к беспородной собаке бело-чёрного окраса возрастом около 5 месяцев, по кличке «Таврида», держа в правой руке фрагмент металлической арматуры, умышленно со значительней физической силой в течение одной минуты нанёс не менее двух ударов по голове и не менее одного удара по туловищу указанной собаки, причинив животному физическую боль, страдания и мучения. В результате преступных действий Грачева С.В. собаке причинена физическая боль, страдания и мучения, а также повреждения, повлекшие впоследствии увечье животного. Согласно выписки из амбулаторной карты ветеринарной клиники «Ветоберег» о результатах осмотра собаки от 13.08.2019, у животного имеются следующие повреждения: перелом костей черепа, черепно-мозговая травма, инсульт, травма позвоночного столба.

Своими действиями Грачев С.В. совершил умышленное преступление, предусмотренное ч.1 ст.245 УК РФ, а именно: жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его увечье.

В судебном заседании подсудимый Грачев С.В. вину признал и пояснил, что утром 01.08.2019 соседка ему сообщила о том, что бездомная собака подавила его кур. Он обнаружил, что действительно собака подавила 19 кур в его дворе, после чего он с палкой побежал за собакой, но она убежала к магазину. Через 30-40 минут после случившегося он поехал на работу на тракторе, подъехал к магазину, где находилась бездомная собака. Взяв палку, он подошел к собаке, чтобы наказать ее за подавленных кур, так как был зол на нее за причиненный ему ущерб. Собака стала бросаться на него, лаяла. Он ударил ее палкой два раза по спине, в руки ее не брал.  А его приятель фио отбросил собаку за магазин. Собака была жива. Хулиганских побуждений не имел, бил собаку из злости за подавленных кур и причиненный этим ущерб.  В настоящее время осознает свою неправоту и сожалеет о случившемся.

Кроме признательных показаний подсудимого, обстоятельства совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.245 УК РФ и виновность Грачева С.В. в его совершении подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, показаниями свидетелей.

Так, свидетель фио пояснил, что он работает ветеринарным врачом в ветклинике «Атлант» в г.Судаке. Летом 2019 года, точных дат не помнит, волонтер, оказывающий помощь животным, привез ему беспородную собаку -щенка с повреждениями: в черепной коробке осколки кости, гематома на голове, собака самостоятельно не передвигалась, находилась в коматозном состоянии. На голове щенка травма была механического характера, рана оскольчатая, с раздробленными костями черепа. Он провел собаке операцию, назначил и проводил лечение в течение 4-5 дней. После чего волонтер Наталья забрала собаку.

Свидетель фио пояснила, что является волонтером, оказывающим помощь бездомным животным. Ей позвонил глава адрес и сообщил, что возле магазина в адрес мужчина избил щенка и щенку нужна помощь. фио передал ей щенка. Это был беспородный щенок возрастом около 4-5 мес. девочка.  Щенок был в крови, у него был пробит череп. Собака очень сильно стонала от боли, не передвигалась. Она отвезла собаку в ветеринарную клинику «Атлант», где ей сделали операцию, проводили лечение, ставили капельницы. Потом, при содействии других волонтеров и неравнодушных людей, она отвезла собаку в ветеринарную клинику в г.Симферополь, где её также лечили, но через несколько дней собака умерла. 

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что с сентября 2018 года она работает продавцом в продуктовом магазине, расположенном в адрес. 01.08.2019, около 07 часов 30 минут она вместе с фио пришла на работу в магазин. Справа от входа в магазин она увидела лежащего на асфальте щенка бело-чёрного окраса. При этом щенок лежал и очень громко скулил, она не обратила внимания на то, был ли щенок в крови или что-то с ним случилось. Она зашла в магазин и приступила к работе. На протяжении примерно часа щенок скулил, когда она в очередной раз вышла на улицу, чтобы посмотреть, что с ним случилось, то увидела, что возле щенка находится глава адрес, который забрал данного щенка и увёз в ветеринарную клинику. В этот же день она по камере видеонаблюдения, расположенной при входе в магазин увидела, как около 07 часов 00 минут к магазину подъехал трактор, с которого вышел житель их села  Грачев С.В., который взял арматуру с прицепа, подошёл к лежачему щенку и стал наносить данным предметов удары по щенку, после чего выкинул щенка в кусты и уехал в неизвестном направлении. При этом с Грачевым С.В. рядом находился второй мужчина, … в лицо она мужчину знает, как жителя села Холодовка, при встрече опознать сможет. Уточняет, что мужчина, который жестоко обратился с щенком является жителем села Холодовка Грачев С.В., однако с августа она Грачева С.В. больше не видела в селе, может предположить, что Грачев С.В. куда-то уехал, так  как в селе Грачева С.В. точно нет (т.1 л.д.186-187). 

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, которые по содержанию аналогичны показаниям свидетеля фио, поскольку обе работают продавцами магазина «Продукты» адрес и вместе пришли на работу в магазин 01.08.2019 (т.1 л.д.189-190).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, пояснявшего, что длительное время он занимается предпринимательской деятельностью, которую осуществляет в магазине «Продукты», который расположен по адресу: адрес. Фасад здания, где расположен магазин, оснащен камерой наружного видеонаблюдения, которая охватывает лицевую часть здания (вход в магазин). … 01.08.2019 года, в утреннее время, около в 08 часов 00 минут он пришел в свой магазин и возле магазина увидел возмущающихся людей и лежащего на земле щенка, который громко жалостливо кричал. Люди у него начали спрашивать:  «что произошло с собакой?», в связи с чем он просмотрел видеозаписи. В ходе просмотра видеозаписи, он увидел, как рядом со зданием магазина остановился трактор, из которого вышел человек в котором он узнал местного жителя адрес гр. Грачева Сергея. По видеозаписи было видно, что в руках у гр. Грачева находился предмет похожий на палку либо лом. Грачев поманил к себе щенка, который находился на углу здания магазина. Гражданин Грачев схватил щенка ему два удара по голове, после этого Грачев бросил щенка не землю, щенок шевелился. Затем гражданин Грачев снова взял щенка за шкирку, нанёс щенку ещё не менее одного удара, в область туловища животного, после чего швырнул щенка в кусты. … Кроме того, из видеозаписи было видно, что возле места, где Грачев С. избивал щенка находилась хлебовозка, возле которой стоял водитель хлебовозки, который  видел всё происходящее на улице. …местная жительница гр. фио, позвонила сельскому главе фио и попросила помощи (т.1 л.д.1-3).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля  фио, которая поясняла, что она совместно со своей знакомой фио, занимается благотворительной деятельностью в сфере помощи животным. ... 01.08.2019 около 10 часов 00 минут, ей на сотовый телефон позвонила фио и попросила у неё консультацию насчет того, чем можно обезболить щенка. В ходе беседы с гр. фио ей стало известно о том, что 01.08.2019 в адрес неизвестным мужчиной был жестко избит щенок, возрастом ориентировочно 4-5 месяцев, породы дворняжка. … помощью данному щенку она занималась косвенно, основной помощью, непосредственной занималась фио, также ей стало известно, что 01.08.2019 фио встретилась на выезде из г. Судак с фио и они совместно поехали в ветеринарную клинику, расположенную по улице Алуштинской в г. Судаке. Как ей пояснила фио, что она сразу при встрече, что на полотенце, в автомобиле фио находится беспородный щенок, женского пола, пятнистого окраса, при этом щенок постоянно скулил, вся морда щенка была в крови, так же в области черепа имелись повреждения, выступала кровь. … фио отвезла щенка в ветеринарную клинику, расположенную на Восточном шоссе г. Судака, под названием «Атлант», где принимает ветеринарный врач фио. ... Щенка положили под капельницу, при осмотре выяснилось, что гематома увеличилась. Затем, фио сообщил, что необходимо будет операция. .. оставил щенка у себя для операции. На следующий день, во второй половине дня, фио позвонил фио и сообщил, что он провёл операцию и щенок выжил. … щенок находится в тяжёлом состоянии, находится под капельницей, под препаратами, с целью уменьшения болевого шока.  …В последующем, лично ей от общественности, жителей адрес ей стало известно, что травмы не совместимые с жизнью, щенку нанёс местный житель адрес, Грачев Сергей, которого она косвенно знает, как местного жителя Судакского региона. ... При этом, в сети Интернет появилось видеозапись избиения щенка, зафиксированная видеокамерой, находящейся на фасаде продуктового магазина, в адрес, возле которого Грачев С.В. избил собаку (т.1 л.д.200-203).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что с 2015 года, он является .... 01.08.2019 около 08 часов 10 минут ему на сотовый телефон позвонила жительница адрес … и попросила принять меры в отношении бездомного щенка, которого избил житель адрес по фамилии Грачев. Так же вышеуказанная женщина пояснила, что имеется видеозапись с фактом избиения данного щенка. … После звонка данной гражданки он незамедлительно выехал в адрес, к магазину «Продукты», по приезду на место, справа от магазина, вдоль стенки на проходе он увидел щенка, на вид около 4-5 месяцев, у которого  в крови была голова, и он громко скулил. Пока он находился возле щенка к нему неоднократно подходили местные жители, продавцы магазина, которые возмущались и единогласно заявляли, что увечья щенку причинил местный житель адрес, гр. Грачев. Так же ему сказали, что имеется видеозапись.  Он стал обзванивать все организации, чтобы узнать, как помочь щенку и ему подсказали номер местного волонтера по имени Наталья, с которой он  незамедлительно связался. … он встретился с Натальей на въезде в г. Судак, куда привёз щенка на собственном автомобиле. При этом, всю дорогу пока он вёз щенка, щенок скулил, он ехал очень медленно, он видел, что щенку было плохо. … он передал щенка гражданке фио волонтеру г. Судака. В последующем, при  просмотре видеозаписи, он увидел, что на записи действительно изображён Грачев Сергей, который является местным жителем адрес, проживающий по адресу: адрес. Так же, он уточняет, что первоначально он не узнал, кто ещё вместе с Сергеем находился на видеозаписи, однако в последующем при подробном просмотре он узнал, в человеке, который подъезжал вместе с Сергеем на тракторе к магазину он узнал фио, который является так же местным жителем, проживает по адрес адрес (т.1 л.д.206-208).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что на протяжении длительного времени она занимается благотворительной деятельностью в сфере помощи животным. … Так, в августе 2019 года, в сети Интернет, она увидела сюжет по телевизионному каналу «Крым 24» про случай в адрес г. Судака, где осветили видеоролик, с пометкой от том, как один из местных жителей нанёс увечья щенку, который находился у местного магазина, при этом свидетелями изуверства стали иные граждане, по всей видимости так  же местные жители. … В последующем она связалась по телефону с куратором собаки в г. Судаке, волонтёром по имени Наталья. Она объяснила свои возможности, относительно того, что она может своими силами и средствами поместить собаку в клинику, расположенную в г. Симферополе, где собаке окажут более квалифицированную ветеринарную помощь. ... В дальнейшем она созвонилась с клиникой "Ветоберег", расположенной по   ул. Балаклавская г. Симферополя, которая работает  24 часа в сутки, то есть круглосуточно, при этом рассказала ветеринарам  за Тавриду (так назвали щенка, получившего увечья) … договор с клиникой об оказании ветеринарных услуг она заключили 10.08.2019, … в г. Судак за собакой она поехала 09.08.2019 в вечернее время. … Когда она забрала собаку, она знала, что собаке провели операцию. Посмотрев на собаку, она увидела, что у собаки повреждён позвоночник, собака не может передвигаться, а так же то, что у собаки проломлен череп. … Привезли они собаку в клинику уже ночью, 10.08.2019. В клинике она посещала собаку почти каждый день, оплачивала все счета, видела собачку. ... Через пару дней состояние собаки резко ухудшилось и в клинике собака умерла. … собака Таврида получила увечья в виде перелома (пролома костей черепа), травм позвоночного столба, в результате которого собака не смогла бы передвигаться … (т.1 л.д.211-214).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио из которых следует, что на протяжении длительного времени его гражданская супруга фио занимается  благотворительной деятельностью в сфере помощи животным. … Так, в августе 2019 года от фио ему стало известно, что в сети Интернет есть сюжет по телевизионному каналу «Крым 24» про случай в адрес г. Судака, где осветили видеоролик, с пометкой от том, как один из местных жителей нанёс увечья щенку, который находился у местного магазина…. фио решила оказать помощь щенку. … 09.08.2019 в вечернее время они выехали в г. Судак и забрали щенка. Затем отвезли щенка в клинику в г. Симферополь,  расположенную по ул. Балаклавская г. Симферополя, которая работает  24 часа в сутки. В клинику они приехали уже ночью, то есть 10.08.2019. Когда они забрали собаку, он увидел, что у собаки повреждён позвоночник, собака не может передвигаться, а так же то, что у собаки проломлен череп. …В клинике фио  уже самостоятельно посещала собаку почти каждый день, оплачивала все счета. В последующем от фио  ему стало известно, что собака умерла (т.1 л.д.216-218).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что с 1999 года он занимается ветеринарной деятельностью, является ветеринарным врачом. С 2010 года он осуществляет свою ветеринарную деятельностью в клинике, расположенной по Ароматная г. Судака (район ул. Алуштинская), где у него имеется ветеринарный кабинет. … в начале августа 2019 года, точнее указать не может, к нему в ветеринарный кабинет приехала Наталья, в руках у которой была коробка с щенком, женского пола, возрастом примерно 5-6 месяцев. Данный щенок имел многочисленные травмы головы, травмы костей черепа, который был проломлен (открытый перелом), раздроблены кости предплечья и множественные ссадины тела животного, имелось кровотечение. Он понял, что у щенка травмы не совместимые с жизнью и щенок обречён на гибель. При этом щенок находился в полукоме. Он сделал щенку обезболивающую инъекцию, с целью снять шоковое состояние и боль. …  В последующем, насколько ему стало известно, Наталья на следующий день обратилась в клинику «Атлант». Хочет уточнить, что вышеописанные им телесные повреждения у щенка были серьёзные, с раздробленными черепными костями, было видно часть костей попала в черепную полость, осколки были уже в черепной полости. Данные травмы могли образоваться в результате удара тупым тонким предметом (прут, палка, молоток). В последующем в сети Интернет он увидел видеозапись, как неизвестный ему мужчина бьёт щенка, которого ему привозила Наталья, каким-то предметом, похожим на железный прут. Так же от общественников ему стало известно, что собака скончалась (т.1 л.д.220-222).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля
фио, из которых следует, что с 2014 года он работает ветеринарным врачом в ветеринарной клинике «Ветоберег», которая расположена по адресу: г. Симферополь, ул. Балаклавская, д. 99-а. В его должностные обязанности входит лечение животных, оказание услуг в сфере ветеринарной медицины. Так, 10.08.2019 в ночное время в их клинику поступила беспородная собака «метис» по кличке Таврида, которую привезла женщина по имени фио, которую он ранее знал, как волонтёра... Он взял на лечение вышеуказанную собаку. Первичным осмотром собаки, он установил, что у собаки имеются телесные повреждения. … Проведя осмотр, он установил, что на голове собаки находился шов, имелась вдавленность костного аппарата. Кроме того, у собаки была нарушена координация движения, собака имела высокую температуру тела. Так же у собаки имелось повреждение хребта, в поясничных и крестцовых отделах. Данные травмы могли быть получены собакой от механического воздействия тупого предмета, нанесение собаке увечий. Так как собаке уже ранее была проведена операция в г. Судаке, операцию проводить они не стали, назначили собаке МРТ. В дальнейшем у собаки было установлено сопутствующее заболевание: парвовирусный энтерит, что отягощало состояние собаки. Он назначил собаке лечение, согласно общему состоянию животного. Собака находилась в клинике три дня, а 13.08.2019 собака скончалась.… Его окончательный диагноз: перелом костей черепа, в результате воздействия тупого предмета, нанесённого с силой удара и парвовирусный энтерит. ... Все счета за лечение собаки оплачивала так же фио. Уточнил, что собака являлась щенком, возрастом около 5 месяцев. .. собакой были получены увечья, так как телесные  повреждения, которые имелись у щенка, нанесли ущерб его внешнему виду, а так же нарушили его нормальную жизнедеятельность и полноценное функционирование, как живого организма. Данные телесные повреждения могли быть получены собакой в результате механического воздействия твёрдого, тупого предмета, вероятнее предмета из металла, так как череп собаки был проломлен, предмет из дерева не мог нанести подобное механическое воздействие. Травма на голове собаки была нанесена со значительной силой, так как череп был раздроблен (т.1 л.д.229-235).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, которая поясняла, что она работает в должности инспектора по делам несовершеннолетних ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Судаку, ... 01.08.2019 в дежурную часть ОМВД России по г. Судаку, поступило сообщение от руководителя территориального органа администрации  г. Судака в адрес, Переваловка, Холодовка фио, о том, что в утреннее время, 01.08.2019, возле магазина «Продукты» адрес   г. Судака, неизвестный избил собаку. … В ходе рассмотрения вышеуказанного материала доследственной проверки, проведения устных бесед и письменных опросов жителей адрес, а так же фио, установлено, что к совершению данного преступления причастен местный житель адрес, Грачев С.В., фактически проживающий по адресу:  адрес. Кроме того фио, в ходе проведения проверки, к материалам приобщена запись видеонаблюдения, которую она изъяла в ходе осмотра места происшествия в магазине, возле которого произошло преступление, а так же опрошен непосредственный очевидец избиения собаки  гр-н фио, который являлся водителем хлебовозки и находился в непосредственной близости к месту совершения преступления, что полностью изобличило Грачева С.В. в совершении преступления, предусмотренного  ст. 245 УК РФ … (т.1 л.д.15-17).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, которая поясняла, что  01.08.2019, в утреннее время, около 08:00 часов она подошла к магазину, расположенному по адрес, адрес, где увидела, что у магазина лежит щенок... Щенок сильно скулил, ей стало жалко щенка, и она побоялась, что щенка могут увидеть дети, поэтому она позвонила поселковому главе, и попросила, чтобы поселковый глава принял меры по данному поводу. Затем, ей стало известно от продавщицы из магазина, что собаку избил местный житель Грачев С.В. В последующем приехал  фио и забрал собаку. Она видела, что у собаки текла кровь из черепа. … В последующем данная ситуация приобрела общественный резонанс, на сколько ей известно, видеозапись Грачева С.В. о избиении щенка попала в сеть интернет. (т.1 л.д.5-9).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что в доме напротив её дома, по адрес, проживает Грачев Сергей, которого она может охарактеризовать крайне негативно, как человека агрессивного, злоупотребляющего алкоголем, на почве чего у Грачева С. часто происходят конфликтные ситуации в селе. Так, от местных жителей, она узнала о том, что Грачев С. в августе 2019 года нанёс увечья собаке, которая жила возле магазина  адрес. Кроме того, в сети интернет, она увидела видеозапись по вышеуказанному поводу. На видеозаписи она увидела, как Грачев С. избивает собаку предметом, который находился у Грачева С. в руке и которым Грачев избивал собаку. Очевидцем данного изуверства выступил водитель хлебовозки, а также мужчина, подъехавший вместе с Грачевым С. к магазину на тракторе. (т.1 л.д.10-14).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, пояснявшего, что с июля 2019 года, … он подрабатывал водителем, развозил хлеб. 01.08.2019 была его смена развозить хлеб. … Так, 01.08.2019 он к 07.00 часам приехал к магазину «Продукты», остановил машину недалеко от входа в магазин и стал собирать заказ. Пока он собирал заказ, к нему подбежал щенок беспородный, бело-чёрного окраса, возрастом около 4-5 месяцев. Данного щенка он знал, этот щенок постоянно находился возле магазина, его все подкармливали. … Пока он занимался сортировкой хлеба, то услышал звук приближающегося трактора. После чего услышал, что трактор остановился. Увидел, что его машину, на которой он привез хлеб, обошел мужчина, которого он несколько раз уже видел в селе, когда привозил хлеб, как он понял данный мужчина являлся местным жителем села, однако лично он с ним знаком не был. Он увидел, что в руке мужчины был железный лом, в виде прута, внешне похожий на палку, однако он видел, что данный предмет из металла. …Он находился лицом к двери фургона и не видел, куда и зачем пошел этот мужчина. Спустя короткий промежуток времени он услышал громкий визг и плач собаки, повернул голову назад и увидел, как вышеуказанный мужчина, держа в левой руке щенка за шкурку, наносит удары по голове щенка железным ломом, который мужчина держал в правой руке. Таким образом данный человек нанес не менее двух ударов по голове собаки, а так же не менее одного удара по туловищу собаки. Падала ли собака на землю, он не видел, так как был в шоке от происходящего и не мог поверить в то, что творит этот человек. Избиение собаки происходило около одной минуты, … Вышеуказанный мужчина фактически убивал щенка у него на глазах. Щенок кричал от боли, визжал. После этого мужчина швырнул щенка в кусты. Он, едва оправившись от шока, спросил у мужчины, что данный мужчина делает, на что мужчина ответил, что забери щенка себе. …. Он подошел к собаке, собака лежала на дорожке, которая находилась с торца магазина, посмотрел на собаку, собака дышала. … Вокруг стали собираться люди. Он увидел, что из пробитого черепа собаки сочится кровь. После чего он зашел в магазин, стал разгружать хлеб, потом уехал. От произошедшего потрясения пару дней он не мог прийти в себя, в ушах стоял крик щенка. …. На видеозаписи событий, имевших место 01.08.2020, в утреннее время, непосредственным участником которых являлся он, … он узнал себя, в тот день он был одет в светлую одежду, в футболку белого цвета и брюки светлого цвета, на голове у него находилась кепка белого цвета, он стоял около автомобиля. …Дополнял, что в ходе очной ставки он указал, что щенок был серый, однако при детальном просмотре видеозаписи со страданием щенка он узнал в нём того самого щенка, которого избил, как ему уже стало известно Грачев Сергей Викторович. При этом, он действительно уже точно не помнит во что был одет мужчина, который избивал щенка, то есть Грачев С., однако он помнит, что точно не в одежде камуфляжной расцветки, одежда как ему показалось, была тёмного цвета. После просмотра видеозаписи, установлено, что Грачев С. действительно находился в тёмной одежде, а его спутник в камуфляже синего цвета (т.2 л.д. 21-23, 30-31,46-47).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, который пояснял, что у него в пользовании находится трактор синего цвета, с кабиной синего цвета, с прицепом. …Так, насколько он помнит, в первых числах августа житель адрес по имени Сергей Грачев, со своим товарищем, как зовут которого он не знает, попросили его отвезти дрова. Они выехали на место и проезжая мимо магазина, Грачев Сергей попросил остановить трактор и вышел, взяв с прицепа принадлежащую ему монтировку, а затем направился к магазину, второй мужчина пошел за Грачевым Сергеем. Он всё время находился за рулем трактора, из кабины не выходил, ничего не видел, затем мужчины вернулись, Грачев Сергей вместился к нему в кабину и они уехали. О том, что Грачев Сергей в то утро избил собаку, он узнал от сотрудников полиции. ... Подъехав к магазину он только видел что у магазина стояла хлебовозка и водитель хлебовозки (т.2 л.д.60-64).

В порядке ч.1 ст.281 УПК РФ с согласия сторон, оглашены показания свидетеля фио, из которых следует, что Грачева он знает, как местного жителя. Так, 01.08.2019, утром, около 08:00 часов он встретился с Грачевым Сергеем, по месту его проживания по адрес, адрес, с той целью, чтобы в последующем направиться пилить дрова … к ним подъехал дядя Витя на тракторе. Трактор синего цвета с прицепом. … Также в то утро, Грачев С. сказал ему, что какая-то собака погрызла его кур. … он с Грачевым сели в прицеп трактора и поехали. Когда они проезжали мимо местного магазина, то увидели что у магазина стоит хлебовозка, возле магазина на земле лежал щенок. В тот момент, когда они подъезжали к магазину Грачев Сергей крикнул, чтобы дядя Витя остановил трактор, а затем Грачев Сергей вышел из трактора и схватил лом, который находился на прицепе трактора и направился к магазину, в этот момент он понял что Грачев Сергей направился к собаке, так как подумал что именно она погрызла Грачеву кур. Он также выпрыгнул за Грачевым С. с прицепа трактора, однако в этот момент Грачев С. держал в этот момент собаку за шкурку и наносил собаке удары ломом по голове. При этом рядом стоял мужчина, водитель хлебовозки, который что-то говорил Грачеву С., однако Грачев С. после того, как собака упала на землю ещё раз ударил ее, а затем выкинул собаку за забор в кусты возле магазина. …Также фио пояснял, что на представленной ему видеозаписи действительно изображены события, которые имели место 01.08.2019 в утреннее время. На видеозаписи изображен он, одетый в камуфляжную одежду. Первым с прицепа трактора спрыгнул Грачев Сергей и направился избивать собаку, он вышел в след за Грачевым С. и уже подошёл, когда Грачев С. начал избиение собаки. На видеозаписи видно водителя хлебовозки, мужчину в белой кепке, которого он видел ранее, так ка водитель привозил хлеб. Дядя Витя находился за рулем трактора, из трактора не выходил (т.2 л.д.65-73, 74-75).

Допрошенная в качестве свидетеля фио пояснила, что работает старшим следователем СО МВД России по г.Судаку, она проводила допросы свидетелей по делу. Свидетель фио давал свидетельские показания будучи в трезвом состоянии, оснований, направлять его на освидетельствование, не имелось. 

Виновность Грачева С.В. также подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании.

Из рапорта оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по г. Судаку старшего лейтенанта полиции фио, зарегистрированного в КУСП ОМВД России по г. Судаку №3473 от 01.08.2019 г., следует, что 01.08.2019 в 08 часов 45 минут, в дежурную часть ОМВД России по г. Судаку по телефону обратился фио, с сообщением о том, что 01.08.2019 около 08 часов 30 минут возле магазина «Продукты» в адрес г. Судака, неизвестный избил собаку (т. 1 л.д. 28).

В заявлении от 02.08.2019 фио сообщает о преступлении, и просит привлечь к установленной законом ответственности, неизвестного мужчину, который 01.08.2019 в утреннее время, около магазина «Продукты» в адрес г. Судака, жестоко избил щенка, причинив щенку оскольчатую черепно-мозговую травму (т. 1 л.д. 30).

Из выписки из амбулаторной карты ветеринарной клиники «Ветоберег» о результатах осмотра собаки от 13.08.2019, следует, что у животного (беспородной собаки возрастом около 5-6 месяцев) имеются следующие повреждения: перелом костей черепа, черепно-мозговая травма, инсульт, травма позвоночного столба (т. 1 л.д. 66-67).

Согласно протоколу осмотра места происшествия от 02.08.2019, осмотрена территория, примыкающая к магазину, а так же помещение магазина, расположенного по адресу: адрес, возле которого Грачев С.В. 01.08.2019 совершил преступление в отношении беспородной собаки (т. 1 л.д. 31-33).

Из протокола осмотра предметов от 12.11.2019 следует, что осмотрен лазерный диск белого цвета с находящимся на нем видеофайлом под названием «видео про щенка.avi», содержащий информацию о событии имевшем место 01.08.2019 (т. 2 л.д. 18).

В протоколе осмотра предметов от 30.01.2020, проведённый с участием свидетеля фио, зафиксировано, что осмотрен лазерный диск белого цвета с находящимся на нем видеофайлом под названием «видео про щенка.avi», содержащий информацию о событии, имевшем место 01.08.2019 (т. 2  л.д. 25-29).

В протоколе осмотра предметов от 11.02.2020, проведённого с участием свидетеля фио, указано, что осмотрена видеозапись, размещённая в сети Интернет, на сайте телевизионного канала «Крым 24», содержащая информацию о страданиях щенка, избитого при событиях имевших место 01.08.2019, и, в ходе проведения осмотра перенесена на дисковый накопитель, который признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства (т. 2 л.д. 40-42).

Согласно протоколу проверки показаний на месте от 05.02.2020,  свидетель фио на месте показал, при каких обстоятельствах Грачев С.В. совершил преступление в отношении беспородного щенка, очевидцем совершения которого он стал 01.08.2019 (т. 2 л.д. 32-39)

При проверке показаний на месте от 11.02.2020 обвиняемый Грачев С.В. от проведения данного следственного действия отказывается, мотивируя свой отказ тем, что он настаивает на показаниях, которые давал ранее в ходе следствия (т. 2 л.д. 105-109).

В протоколе очной ставки от 05.02.2020, между свидетелем фио и подозреваемым Грачевым С.В., отображено, что свидетель фио подтвердил свои показания данные им ранее в ходе допроса в качестве свидетеля от 30.01.2020, при этом настаивал на том, что именно Грачев С.В. наносил удары металлическим предметом, по телу бездомной собаки, что имело место 01.08.2019 возле магазина, расположенного по адресу: адрес. Участвующий в ходе очной ставки подозреваемый Грачев С.В. пояснил, что показания свидетеля фио не поддерживает, тот его оговаривает, пояснив, что никаким металлическим предметом он собаку не бил (т. 2 л.д. 48-54).

В протоколе очной ставки от 11.02.2020, между свидетелем фио и обвиняемым Грачевым С.В., зафиксировано, что свидетель фио подтвердил свои показания данные им ранее в ходе допроса в качестве свидетеля от 10.02.2020, при этом настаивал на том, что именно Грачев С.В. наносил удары по телу бездомной собаки, что имело место 01.08.2019 около магазина, расположенного по адресу: адрес. Участвующий в ходе очной ставки обвиняемый Грачев С.В. пояснил, что показания свидетеля фио не поддерживает, тот его оговаривает, пояснив, что собаку он не бил, а лишь отпугивал, ударов собаке не наносил (т. 2  л.д. 76-79).

Также в судебном заседании просмотрена видеозапись, содержащаяся на дисках в томе 2 л.л.20, л.д.43, из которых усматривается, что Грачев С.В. подняв рукой собаку, палкой, похожей на металлический прут, ударил ее дважды по голове, а затем еще раз по туловищу и выбросил ее за здание магазина.

Просмотренной видеозаписью опровергаются показания Грачева С.В. утверждавшего, что собаку выбросил за здание магазина фио, а также то, что собака на него бросалась и лаяла. На видео видно, что Грачев С.В. подойдя к собаке подзывал ее к себе, а она, пытаясь от него отбежать все – таки вернулась к нему, после чего он ее поднял и нанес удары. 

Из просмотренного видео также видно, что после полученных повреждений собака (щенок) лежит на земле, громко скулит от боли и не может самостоятельно подняться.


Выслушав подсудимого Грачева С.В., свидетелей фио, фио, фио, огласив показания неявившихся в судебное заседание свидетелей, проверив собранные по делу доказательства, оценив и исследовав каждое доказательство с точки зрения относимости и допустимости, а все доказательства в совокупности, суд приходит к выводу об их достаточности для установления виновности подсудимого в совершении указанного преступления.

Все собранные по делу доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона. Оснований сомневаться в достоверности этих обстоятельств у суда не имеется.

В ходе рассмотрения дела, государственным обвинителем исключен из обвинения квалифицирующий признак «из хулиганских побуждений», что по мнению суда, является обоснованным, поскольку указанный признак не нашел своего подтверждения в судебном заседании. 

Давая юридическую оценку действиям подсудимого Грачева С.В., суд квалифицирует их по ч. 1 ст. 245 УК РФ – жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его увечье.

При назначении наказания Грачеву С.В. учитывается характер совершенного преступления, степень общественной опасности, личность виновного, конкретные обстоятельства дела, обстоятельства, смягчающие и отягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказание на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих наказание, предусмотренных ст.61, ст. 63 УК РФ не усматривается. Признание подсудимым своей вины в судебном заседании, судом расценивается как избранный им способ процессуального поведения.

Грачев С.В. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, ранее не судим (т.2 л.д.116-117), на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (т.2 л.д.139,140),  по месту жительства характеризуется отрицательно, как лицо, злоупотребляющее спиртными напитками, ранее привлекаемое к уголовной ответственности, по характеру скрытен, лжив (т.2 л.д.141, 142). Из характеристики, выданной 10.03.2020 директором Филиала «Судак» наименование организации следует, что Грачев С.В. работает в филиале с 26.02.2020 в должности виноградаря, за период работы характеризуется как трудолюбивый и ответственный работник, пользуется уважением среди коллектива работников (т.3 л.д.147).

С учетом личности подсудимого, также характера и степени общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельств дела и обстоятельств совершения преступления, отсутствия смягчающих либо отягчающих ответственность обстоятельств, материального положения подсудимого, суд считает возможным назначить наказание Грачеву С.В. в виде обязательных работ. Назначение иного наказания, предусмотренного санкцией ч.1 ст.245 УК РФ, суд считает нецелесообразным.

Вещественные доказательства: лазерный диск белого цвета с находящимся на нем видеофайлом под названием «видео про щенка.avi», содержащий информацию о событии имевшем место 01.08.2019, лазерный диск с находящимся на нем видеофайлом с сайта телевизионного канала «Крым 24»,  содержащий информацию о событии имевшем место 01.08.2019 – хранить в материалах дела.

Гражданский иск по делу не заявлен

Руководствуясь ст. ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Грачева Сергея Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ и назначить наказание в виде обязательных работ сроком 300 (триста) часов.

Органу местного самоуправления, по согласованию с уголовно – исполнительной инспекцией определить место отбывания наказания.

Меру пресечения Грачеву С.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: лазерный диск белого цвета с находящимся на нем видеофайлом под названием «видео про щенка.avi», содержащий информацию о событии имевшем место 01.08.2019, лазерный диск с находящимся на нем видеофайлом с сайта телевизионного канала «Крым 24»,  содержащий информацию о событии имевшем место 01.08.2019 – хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:
                                                
                      Л.В. Сологуб
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