Дело № 1-86-2/2021

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 марта 2021 года






г. Судак

Мировой судья судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым  

Сологуб Л.В., 

при помощнике судьи 




фио,

с участием помощника 

прокурора г. Судака                                               фио,

  
защитника - адвоката 




Храмцова А.В.

 представившего ордер №0385 от 04.03.2021 и удостоверение адвоката №1436 от дата

подсудимого  





фио,

потерпевшей                                                           фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства в помещении  судебного участка материалы  уголовного  дела в отношении

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего образование 9 классов, холостого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, работающего водителем ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г.Судака», военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес оглу Сейдамет, д.64, ранее не судимого,     обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 ч.1 УК РФ

УСТАНОВИЛ:

фио совершил незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица, при следующих обстоятельствах.

Так, фио, в точно не установленное следствием время, около 11 час. 00 мин. 12 ноября 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная об отсутствии у него законных оснований для проникновения в дом №16-А, расположенный на адрес в с.Лесное г.Судак Республики Крым, принадлежащий на праве совместной собственности фио, фио и фио, которые проживают в нем на законных основаниях, действуя умышленно, с целью совершения незаконного проникновения в указанное жилище, открыл входную дверь дома, и, в нарушение  требований ст.25 Конституции Российской Федерации, помимо воли фио, которая в активной форме пыталась противостоять незаконному проникновению фио в жилище, высказывая требования покинуть помещение, а также отсутствовавших иных собственников жилища – фио и фио, проник в дом и находился в одной из комнат дома. Потерпевшая фио, убедившись в безрезультативности ее требований, сама покинула домовладение и обратилась за помощью к сотрудникам полиции. Прибывшими на место происшествия сотрудниками полиции были пресечены противоправные действия фио, который все это время находился в жилище фио вопреки ее воле. 

Своими действиями, выразившимися в незаконном проникновении в жилище, фио нарушил предусмотренное ст. 25 Конституции РФ право фио на неприкосновенность жилища, которое относится к личным правам и свободам, призванным обеспечить охрану жизни, свободы, достоинства человека как личности и других прав, связанных с его частной жизнью.

Таким образом, своими умышленными действиями фио совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст.139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

В судебном заседании подсудимый фио заявил, что обвинение по ч.1 ст.139 УК РФ ему понятно, он признает свою вину. С обвинением, изложенным в обвинительном заключении согласен, раскаялся в содеянном.  При этом подсудимый подтвердил, что ходатайство заявлено им добровольно и после консультации со своим защитником. Он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства. Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства он также осознает.

Адвокат Храмцов А.В., поддержал заявленное подсудимым ходатайство. 

Обсуждая заявленное ходатайство, государственный обвинитель полагал, что фио обоснованно привлечен к ответственности по ст. 139 ч.1 УК РФ, не возражал против постановления судом приговора без проведения судебного разбирательства по правилам главы 40 УПК РФ.

Потерпевшая фио в судебном заседании не возражала против рассмотрения дела в особом порядке. 

Судом исключается самооговор подсудимого.

Судом установлено, что при ознакомлении с материалами дела и обвинительным заключением 27.01.2021 фио в присутствии своего защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в соответствии с п.1 ч.2 ст.315 УПК РФ (л.д.171-172).

При таких обстоятельствах, учитывая, что санкция ст. 139 ч.1 УК РФ не превышает пяти лет лишения свободы, суд приходит к выводу, что необходимые условия, предусмотренные уголовно-процессуальным законом, при которых подсудимый заявил указанное ходатайство, соблюдены. Обстоятельств, при наличии которых дело могло быть возвращено прокурору, по делу не установлено.

С учетом изложенного и требований ч. 1 ст. 226.9 УПК РФ данное уголовное дело подлежит рассмотрению в особом порядке принятия судебного решения.

В ходе судебного рассмотрения, суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что подсудимому фио, а также потерпевшей фио разъяснены порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.

Относимость, допустимость и достоверность обстоятельств дела  участниками процесса не оспаривалась, что позволяет постановить обвинительный приговор по делу.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио является обоснованным и подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ. 

  Давая юридическую оценку действиям подсудимого фио суд квалифицирует их по ст. 139 ч.1 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

При назначении вида и меры наказания мировой судья, в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В силу ст. 15 УК РФ преступление, совершенное фио относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Обстоятельств, отягчающих наказание фио не установлено.

Обстоятельством, смягчающим наказание фио, в силу п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ, является наличие на его иждивении малолетнего ребенка паспортные данные (л.д.143). 

Суд, в силу ч.2 ст.61 УК РФ, признает обстоятельствами, смягчающими наказание фио полное признание вины и раскаяние в содеянном.

Также учитывается личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-психиатра и врача нарколога не состоит (л.д.147,148,149). Трудоустроен с 01.12.2020 года водителем в ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и  инвалидов г.Судака».   Ранее не судим (л.д.145-146, 152-162).

Обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а также обстоятельств, которые могли быть признаны судом исключительными для применения при назначении наказания требований ст.64 УК РФ, не установлено.

С учетом всех обстоятельств, руководствуясь принципами гуманизма, справедливости и соразмерности наказания содеянному, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также учитывая личность подсудимого, считаю, что исправление фио возможно без изоляции его от общества и полагаю возможным назначить наказание, предусмотренное санкцией ст. 139 ч.1 УК РФ в виде исправительных работ, поскольку как пояснил фио в ходе судебного заседания он трудоустроен, заработная плата составляет 8000 рублей. Назначение иных видов наказания, предусмотренных санкцией ч.1 ст.139 УК РФ, является нецелесообразным.

Вещественных доказательств не имеется. 

Меру пресечения до вступления приговора в законную силу, следует оставить в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Гражданский иск по делу не заявлен.

Руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-309, 314-316, 317 УПК РФ, мировой судья 

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10% его заработка.

Исполнение наказания фио, имеющему основное место работы в наименование организации, определить по основному месту работы, расположенному: Республика Крым, г.Судак, ул.Гвардейская, д.3.

Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменений до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.


Мировой судья                                                                           Л.В.Сологуб

Статья 139. Нарушение неприкосновенности жилища

1. Незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, -

наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

, а именно: заявлением фио от дата (л.д.12); рапортом старшего следователя Белогорского межрайонного следственного отдела Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым  КУСП №959 от 26.11.2020 (л.д.6); рапортами оперативного дежурного дежурной части  ОМВД России по г.Судаку (л.д.11,21); показаниями потерпевшей фио от 27.11.2020 (л.д.31-37, 38-43); письменными показаниями фио, данными им в качестве подозреваемого и обвиняемого от дата, от 26.01.2021 (л.д.75-80,114-119, 132-138); письменными показаниями свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, фио (л.д.66-69,55-57, 60-62, 70-75, 76-79, 85-88); протоколом осмотра места происшествия от дата (л.д.13-18); копией выписки о регистрации права собственности на дом и копией свидетельства о праве собственности (л.д.52,53).

Штраф надлежит перечислить по следующим реквизитам: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660) Юридический адрес: адрес, д,76. ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с  04751А91660   в УФК по Республике Крым БИК 013510002 Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь р/с 03100643000000017500, к/с 40102810645370000035, ОКТМО – 35701000, КБК 417 116 03119 01 0000 140.

