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Дело № 1-86-10/2024

УИД: 91MS0086-телефон-телефон

ПРИГОВОР

      именем Российской Федерации

15 апреля 2024 года                                                                                          г. Судак

Мировой судья судебного участка №86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Максименко А.А., 

при помощнике – Муляр А.В.,

с участием государственного обвинителя – Федосеева А.С.,

подсудимой – фио,

защитника – адвоката фио, представившей удостоверение №1530, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и адрес, ордер №90-телефон-телефон от дата, действующей на основании поручения, 

представителя потерпевшего – фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:

фио, паспортные данные, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, гражданки Российской Федерации, имеющей среднее техническое образование, замужней, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка – сына фио, паспортные данные, невоеннообязанной, несудимой, официально не трудоустроенной 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ,  -

у с т а н о в и л:

в дата, но не позднее дата, точная дата не установлена, у фио, находящейся по месту своего жительства, в домовладении, расположенном по адресу: адрес, заведомо знающей, что, в соответствии с ч. 4 ст. 30, ч. 1 адресст. 116 адрес РФ, абз. 10 ч. 1.4 ст. 1, ч. 1.8 ст. 1 Порядка сноса и восстановления зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Судак, утвержденного постановлением администрации г. Судака от дата №257, у нее не имеется законно оформленных документов, разрешающих рубку и заготовку деревьев, возник единый преступный умысел, направленный на осуществление незаконной рубки не отнесенных к лесным насаждениям деревьев на участке местности, расположенном около д. 2 по адрес г. Судака, в границах населенных пунктов городского округа Судак, относящегося к городским лесам, принадлежащем Российской Федерации, с целью дальнейшего использования древесины в своем домашнем хозяйстве. 

Реализуя свой преступный умысел, в дата, но не позднее дата, точная дата не установлена, фио, приготовив ручную пилу марки «Sturm», вышла за пределы своего домовладения, расположенного по адресу: адрес, где, заведомо зная, что рубка вегетирующих (сырорастущих) лесных насаждений и не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, запрещена законодательством РФ, в нарушение положений ст. ст. 30, 71, 72, 75, 77 Лесного кодекса Российской Федерации от дата за № 200 –ФЗ (в редакции от дата) и абз. 10 ч. 1.4 ст. 1, ч. 1.8 ст. 1 Порядка сноса и восстановления зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Судак, утвержденного постановлением администрации г. Судака от дата №257,  действуя умышленно и целенаправленно, в нарушение вышеуказанных норм, в отсутствии законно оформленных разрешительных документов на производство лесозаготовительных работ – спиливание, а именно отделение деревьев от корня и повреждение их до полного прекращения роста, действуя из иной личной заинтересованности, мотивируя свои действия целью освободить участок местности около домовладения, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно – опасных последствий в виде нарушения экологической безопасности общества, обеспечиваемой охраной, рациональным использованием и воспроизводством древесно – кустарниковой растительности, при помощи ручной пилы в месте около д. 2 по адрес адрес, в рамках обозначенного умысла осуществила незаконную рубку (спиливание), то есть отделение деревьев от корня и повреждение их до состояния полного прекращения роста одного древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima).

Затем, фио, действуя умышленно, в рамках обозначенного умысла, распилила ствол незаконно спиленного ею одного древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima), подготовив его тем самым для дальнейшей переноски.

В дата, но не позднее дата, точная дата не установлена, фио, находясь на участке местности, расположенном по адресу: адрес, продолжая свои действия в рамках обозначенного преступного умысла, перенесла заранее приготовленные ею части спиленного ею ранее одного древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima) по месту своего жительства по адресу: адрес, помещение летней кухни, где дата в ходе проведения осмотра места происшествия по указанному адресу данные части (спилы) дерева были изъяты.  

Согласно заключению эксперта №3112/3-5-23 от дата, на участке местности, расположенном по адресу: адрес, повреждено 1 (одно) древесное растение. Дерево, спилы которого изъяты в ходе ОМП от дата по вышеуказанному адресу и представлены на исследование, имеет анатомо-морфологические, макро- и микроскопические признаки, характерные для лиственного древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima). Дерево, поврежденное на участке местности, расположенном по адресу: адрес, повреждено до степени полного прекращения роста. По совокупности выявленных биоморфологических признаков дерево, поврежденное на участке местности, расположенном по адресу: адрес, на момент его повреждения являлось вегетирующим и находилось в нормальном жизненном состоянии. 

В соответствии со ст. 61 Федерального закона от дата №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» зеленый фонд городских поселений, сельских поселений представляет собой совокупность территорий, на которых расположены лесные и иные насаждения, в том числе в зеленых зонах, лесопарковых зонах, и других озелененных территорий в границах этих территорий.

В результате своих преступных действий фио причинила Российской Федерации в лице Администрации адрес материальный ущерб, который, согласно расчета, произведенного Администрацией города Судака Республики Крым на основании Методики расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений и исчисления размера ущерба при незаконных рубках, повреждении, уничтожении зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Судак, утвержденной постановлением администрации адрес от дата №257 составил сумма, что является значительным размером.     

Допрошенная в судебном заседании подсудимая фио вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ признала в полном объёме и пояснила, что на дороге около ее дома за пределами придомовой территории росло дерево высотой около 2 м, за деревом никто не ухаживал. Так, дата в обеденное время она решила спилить вышеуказанное дерево для собственных нужд, чтобы топить печку. Взяв ручную пилу, она спилила под самый корень указанное дерево, после чего ствол распилила на восемь спилов. Данные спилы дерева в количестве восьми штук она перенесла к себе в летнюю кухню, где находится печь. Печь топит в основном она. Позже к ней пришел участковый и сообщил, что проводится проверка по факту того, что фио сообщила в природоохранную прокуратуру о том, что она спилила дерево. Уже от сотрудников полиции она узнала, что все деревья, растущие за пределами домовладения, являются собственностью Администрации адрес, что пилить деревья без соответствующего разрешения нельзя. Вместе с тем, показала, что ущерб, причинённый Администрации адрес ею полностью возмещен в размере сумма 

Кроме признательных показаний подсудимой фио, вина подсудимой подтверждается показаниями представителя потерпевшего и свидетелей и иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно: 

- из показаний представителя потерпевшего фио, данных в судебном заседании следует, что Администрации адрес от сотрудников полиции стало известно, что дата по адресу: адрес, около д. №2 было срублено одно дерево вида Айлант высочайший гр. фио  При этом, у фио отсутствовало специальное разрешение на рубку лесных и иных насаждений, не относящихся к лесным. Ими на основании Методики расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений и исчисления размера ущерба при незаконных рубках, повреждении, уничтожении зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Судак, утвержденной постановлением администрации адрес от дата №257 был произведен расчет причиненного материального ущерба, который составил сумма. Также в соответствии с Федеральным законом №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» от дата, иные насаждения, не относящиеся к лесным (а данное дерево является именно таким насаждением), находящиеся в границах городского поселения, являются собственностью города. Вместе с тем, в настоящее время фио причиненный Администрации адрес ущерб в размере сумма возместила в полном объеме;

- из показаний свидетеля фио, данных в судебном заседании следует, что она живет по соседству с фио по адресу: адрес. дата в обеденное время она увидела как фио с адрес носит чурки дерева со следами спила. Она не придала значения данному факту. дата она ехала с супругом на рынок и увидела, что около дома фио вместо дерева высотой около двух метров остался пенек, поскольку ей было известно, что деревья пилить нельзя она обратилась в природоохранную прокуратуру;

- из показаний свидетеля фио, оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, следует, что он проживает по адресу: адрес с супругой фио, и их детьми: дочерью – фио, датар., сыном фио, датар. дата весь день дочь находилась в колледже. Он с сыном находились дома. Супруга также была дома. Супруга убирала участок придомовой территории, и занималась на летней кухне, топила печь. Он с сыном были в комнате, занимались там домашними делами. дата к ним пришел участковый полиции и сказал, что их соседка фио написала жалобу в прокуратуру на то, что его супруга спилила дерево, расположенное за пределами их территории. Также уже от сотрудников полиции он узнал, что деревья можно пилить, только имея специальное разрешение на это. Также фио при нем показала сотрудникам полиции и место, где та спилила дерево, и восемь фрагментов дерева, которые лежали среди дров у них на кухне, и пилу ручную, которой та пилила дерево. Он до прихода сотрудника полиции о том, что его жена спилила дерево, не знал (т.1, л.д. 91);

- из показаний несовершеннолетнего свидетеля фио, оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, следует, что он проживает с матерью фио, папой фио, сестрой фио, по адресу: адрес. дата он в обеденное время находился дома, они вместе с папой фио убирали в комнатах. Мама фио убирала во дворе, и топила печку на летней кухне. У них дома отопление печное, топят печь дровами. Что мама еще делала в этот день, он не знает. Уже в конце декабря он от папы узнал, что мама на улице спилила дерево, которое пилить нельзя было (т.1, л.д. 97-98);

- из рапорта УУП ОМВД России по г. Судаку фио, зарегистрированного в КУСП ОМВД России по г. Судаку за №5304 от дата, согласно которому в ОМВД России по г. Судаку поступило из Керченской Межрайонной Природоохранной прокуратуры обращение фио Данное обращение зарегистрировано за входящим №3/238201915797 от дата. В обращении фио указано о том, что по адресу: адрес, на территории фио и фио допустили незаконную вырубку дерева, находящуюся на общей долевой собственности (т. 1 л.д. 6);

- из сообщения Керченской Межрайонной Природоохранной прокуратуры, зарегистрированного под №3/238201915797 от дата, согласно которому дата в Керченскую Межрайонную Природоохранную прокуратуру поступило обращение фио о том, что по адресу: адрес, на территории фио и фио допустили незаконную вырубку дерева, находящуюся на общей долевой собственности (т. 1, л.д. 7-12); 

- из протокола осмотра места происшествия с фототаблицей от дата, согласно которому с участием фио осмотрен участок местности, расположенный по адресу: адрес, в ходе осмотра около указанного домовладения обнаружен один пень сыро-растущего дерева породы Айлант высочайший, с которого изъят спил, а также в летней кухне домовладения изъято восемь срезов дерева Айлант высочайший и ручная пила  (т. 1, л.д. 16-19);

- из письма Администрации адрес, согласно которому в результате незаконной рубки до состояния полного прекращения роста повреждено 1 (одно) дерево Айлант высочайший, Администрации адрес причинен материальный ущерб на сумму сумма (т. 1, л.д. 22-24);

- из заключения эксперта от дата № 3112/3-5-23 с фототаблицей, согласно которому на участке местности, расположенном по адресу: адрес, повреждено 1 (одно) древесное растение. Дерево, спилы которого изъяты в ходе ОМП от дата по вышеуказанному адресу и представлены на исследование, имеет анатомо-морфологические, макро- и микроскопические признаки, характерные для лиственного древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima). Дерево, поврежденное на участке местности, расположенном по адресу: адрес, повреждено до степени полного прекращения роста. По совокупности выявленных биоморфологических признаков дерево, поврежденное на участке местности, расположенном по адресу: адрес, на момент его повреждения являлось вегетирующим и находилось в нормальном жизненном состоянии (т. 1, л.д. 34-55);    

- из протокола осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрено два полимерных пакета, в которых находится один спил и восемь пеньков древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima), которые признаны и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств и хранятся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку (т. 1, л.д. 110-112, 113, 114);

 - из протокола осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрена ручная пила марки «Sturm», которая признана и приобщена к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств и хранится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку (т. 1 л.д. 115-116, 117, 118).

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд находит доказанной вину подсудимой в совершении инкриминируемого преступления. 

Все вышеперечисленные доказательства суд рассматривает как допустимые, поскольку они добыты, закреплены и исследованы в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, при активном содействии подсудимой.

Оценивая исследованные доказательства с позиции относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что собранные доказательства в совокупности достаточны для разрешения уголовного дела, а потому суд находит вину фио в предъявленном ей обвинении и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 260 УК РФ - незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, если это деяние совершено в значительном размере.

Квалифицируя действия подсудимой таким образом, суд исходит из того, что согласно Примечаниям к ст. 260 УК РФ, значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий сумма прописью.

При назначении подсудимой наказания, мировой судья в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой.   

Совершенное преступление по ч. 1 ст. 260 УК РФ в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

Судом также установлено, что фио по месту жительства характеризуется с положительной стороны (т. 1, л.д. 132); на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 1, л.д. 131), не судима (т.1, л.д. 129-130).

В качестве обстоятельств смягчающих наказание подсудимой фио, в соответствии п. "и" ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, п. "к" ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - полное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления (т.1, л.д.133); в соответствии со ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном; совершение преступления впервые; наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка паспортные данные, а также совершеннолетнего ребенка, фио, паспортные данные, которая обучается в учебном учреждении на очной форме обучения, неудовлетворительное состояние здоровья подсудимой. 

Однако данные обстоятельства, по мнению суда, не являются исключительными, существенно снижающими степень общественной опасности, поэтому оснований для применения положений ст. 64 УК РФ не имеется.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой фио, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

Учитывая вышеизложенные обстоятельства, суд считает, что фио необходимо назначить наказание в виде штрафа в пределах санкции ч. 1 ст. 260 УК РФ, и полагает, что данное наказание соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного подсудимой преступления, обстоятельствам его совершения, личности подсудимой и материальное положение ее семьи, и обеспечит, по мнению суда, достижение целей наказания.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимой, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимой от уголовной ответственности или от наказания, мировым судьей также не установлено. 

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении следует отменить по вступлению приговора в законную силу.

Процессуальные издержки по оплате услуг адвоката подлежит взысканию за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-310 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

- два полимерных пакета, в которых находится один спил и восемь пеньков древесного растения сем. Симарубовые (Simaroubaceae) рода Айлант (Ailanthus) вида Айлант высочайший (Ailanthus altissima), хранящихся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку, согласно квитанции №7 от дата -   уничтожить (т. 1 л.д. 114);

- ручную пилу марки «Sturm», хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку, согласно квитанции №8 от дата - уничтожить (т. 1 л.д. 118). 

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: номер казначейского счета: 03100643000000018500, Номер счета банка получателя средств 40102810445370000059, Наименование банка – получателя ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА наименование организации//УФК по адрес, наименование организации телефон, Наименование получателя платежа Управление Федерального казначейства по адрес (Межрегиональная инспекция Федеральной налоговой службы по управлению долгом), ИНН получателя платежа телефон, КПП получателя платежа телефон, Код бюджетной классификации (КБК) 18211705010010000180, Код общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (код ОКТМО) телефон, УИН 18858224011210000079 наименование платежа: уголовный штраф.

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд Республики Крым через судебный участок № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республика Крым, в течение 15 суток со дня провозглашения. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать, либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Разъяснить осужденной фио, что в соответствии со статьями 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. 

Разъяснить осужденной фио положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.

Мировой судья                                                                 А.А. Максименко

