Дело № 1-86-11/2017

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

          19 октября 2017 г.






адрес

Мировой судья судебного участка №86 Судакского судебного района (городской адрес) адрес             фио,

при секретаре:                                                    фио,

с участием помощника прокурора адрес: фио, 

защитника:  адвоката                                        фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении Судакского городского суда адрес уголовное дело по обвинению 

фио,  паспортные данные, гражданина Украины, с высшим образованием, не работающего, не женатого, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, д.6, ранее судимого: 1) дата Киевским районным судом адрес по ст.ст.185 ч.5, 296 ч.4, 309 ч.1 УК Украины, с применением ст.ст. 70, 75 УК Украины к дата лишения свободы с испытательным сроком дата; 2) дата Святошинским районным судом адрес по ст.122 ч.1, 185 ч.2, 185 ч.3, с применением ст.ст.70, 71 УК Украины к дата лишения свободы; 3) дата Алуштинским городским судом АР адрес по ст. 121 ч.2 УК Украины, с применением ст.70 ч.4 УК Украины к дата лишения свободы; 4) Постановлением Алуштинского городского суда РК от дата приговор приведен в соответствие с уголовным законодательством Российской Федерации в части назначенного наказания, фио считать осужденным по ч.4 ст.111 УК РФ к 9-ти годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; 5) Постановлением Железнодорожного районного суда адрес от дата в силу ст.79 УК РФ освобожден условно-досрочно на срок  дата 23 дня,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.1 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

фио дата в период с время по время  находясь на стоянке автомобилей, расположенной возле д. 25 по адрес адрес, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, путем разбития стекла, тайно похитил из автомобиля марка автомобиля – БенцGLK 220 CDI», с государственным регистрационным номером Е 397 ВН 93,  имущество, принадлежащее фио: женскую сумку «Версаче Джинс» стоимостью сумма, кошелек «Москино» стоимостью сумма, после чего с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил фио материальный ущерб на общую сумму сумма. 

Своими умышленными действиями фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

В судебном заседании подсудимый фио заявил, что обвинение по ст. 158 ч.1  УК РФ ему понятно, он признает свою вину и не оспаривает правовую оценку деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, с данным обвинением он согласен полностью.

Подтвердил, что обращался с ходатайством о постановлении приговора по делу в особом порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317, 226-9 УПК РФ. фио пояснил, что ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, адвокатом ему были разъяснены порядок и последствия рассмотрениядела в особом порядке, в содеянном раскаивается.

Адвокат фио поддержав ходатайство подсудимого, не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке. 

Обсуждая заявленное ходатайство, государственный обвинитель пояснил, что фио обоснованно привлечен к ответственности по ст. 158 ч.1 УК РФ, по уголовному делу не были допущены существенные нарушения требований УПК РФ, повлекшие ущемление прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства, собранных доказательств в совокупности достаточно для обоснованного вывода особытии преступления, характере и размере причиненного им вреда, а также о виновности лица в совершении преступления. 

Потерпевшая фио в судебное заседание не явилась, представила суду заявление с просьбой рассмотреть дело в ее отсутствие, согласна на рассмотрение дела в особом порядке. Претензий материального характера к подсудимому не имеет.

Судом исключается самооговор подсудимого.

Судом установлено, что при ознакомлении с материалами дела и обвинительным постановлением дата фио в присутствии своего защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в соответствии с п.1 ч.2 ст.315 УПК РФ (л.д.170-172).


В соответствии с п. 2 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата N 60 «О применении судами особого порядка судебного разбирательства уголовных дел» при рассмотрении вопроса о возможности принятия судебного решения по ходатайству обвиняемого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке судам надлежит устанавливать, имеются ли по уголовному делу необходимые для этого условия, к которым, в частности, относится понимание обвиняемым существа обвинения и согласие с ним в полном объеме. Под обвинением, с которым соглашается обвиняемый, заявляя ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, следует понимать фактические обстоятельства содеянного обвиняемым, форму вины, мотивы совершения деяния, юридическую оценку содеянного, а также характер и размер вреда, причиненного деянием обвиняемого (п. 5 указанного постановления). 


Как заявил в судебном заседании подсудимый фио, он понимает суть обвинения, согласен с ним и чистосердечно раскаивается в совершенном.

В ходе судебного рассмотрения, суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что фио разъяснены порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке, с обвинением фио согласен, признает свою вину и раскаивается в содеянном. 

Принимая во внимание, что ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, последствия заявленных ходатайств он осознает, санкция ст. 158 ч. 1 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, суд, с соблюдением требований ст.226.9, ст.314 УПК РФ, считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется.

Относимость, допустимость и достоверность обстоятельств дела  участниками процесса не оспаривалась, что позволяет постановить обвинительный приговор по делу.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано и подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ.  

Давая юридическую оценку действиям подсудимого, суд квалифицирует их по ст. 158 ч.1 УК РФ –кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Разрешая вопрос о виде, размере и порядке отбывания наказания подсудимого, мировой судья учитывает требования ст.316 УПК РФ, характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого.

Преступление, совершенное фио относится к категории небольшой тяжести. фио по месту отбывания наказания, по состоянию на дата,  в Симферопольском СИЗОхарактеризуется положительно, конфликтных ситуаций с представителями администрации и сокамерниками не создавал (л.д.144, 147). На учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д.142,143), ранее  судим (л.д.130,131,134).

В соответствии с п. «и» ч.1 ст.61 Уголовного Кодекса РФ, суд  учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание – активное способствование раскрытию и расследованию  преступления, чистосердечное раскаяние. Обстоятельств,  отягчающих наказание, не установлено.

        Оснований для применения статьи 64 Уголовного Кодекса РФ суд не находит,  так как отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления.

При назначении наказания подсудимому суд также учитывает положения ч.5 ст. 62 УК РФ.

В соответствии со ст. 6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Уголовное дело в отношении фио рассмотрено в порядке главы 40 УПК РФ, в особом порядке. Согласно ч. 7 ст. 316 УПК РФ размер наказания не может превышать двух третей максимального размера наиболее строгого вида наказания, то есть с учетом санкции ст. 158 ч.1УК РФ, наказание не может превышать 16 месяцев лишения свободы.

На основании изложенного, учитывая, что фио совершил преступления не большой тяжести, ранее судим, учитывая обстоятельства, смягчающие наказание и отсутствие отягчающих вину обстоятельств, суд находит возможным и считает справедливым назначить ему наказание в виде ареста.

Гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства по делу: женская сумка «Версаче Джинс», кошелек «Москино», хранящиеся у потерпевшей фио считать возвращенными потерпевшей.

Разрешая вопрос о процессуальных издержках, связанных с расходами на оплату труда адвоката суд, в соответствии с требованиями ч.5. ст.50, ст.131, 132, п.13.ч.1 ст.299, п.3 ч.1 ст.309 УПК РФ,   Постановлением Правительства РФ от дата N 1240 "О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу…», адрес расчета вознаграждения адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела, утвержденного Приказом от дата № 174/122н, разъяснениями, указанными в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от дата N 42 «О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам», гл.40 УПК РФ,  считает, что процессуальные издержки следует отнести на счет федерального бюджета, с принятием соответствующего судебного решения в виде постановления на оплату труда адвоката.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 302-304, 307-310, 316, 317 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ст. 158 ч.1  УК РФ  и  назначить ему наказание в  виде ареста сроком на 3 (три) месяца. 

Срок наказания исчислять с 19 октября 2017 года.

Зачесть в срок отбывания наказания фио время содержания его под стражей с дата по дата включительно.

Меру пресечения – содержание под стражей оставить прежнюю до вступления приговора в законную силу.

Судебные издержки, связанные с расходами на оплату труда защитника, возместить за счет средств федерального бюджета, возложить обязанность по их выплате на Управление судебного департамента в адрес. 

Вещественные доказательства по делу: женскую сумку «Версаче Джинс», кошелек «Москино», хранящиеся у потерпевшей фио считать возвращенными потерпевшей.

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской адрес) адрес. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                                                               фио

