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Дело № 1-86-13/2024

УИД№ 91MS0086-телефон-телефон

ПРИГОВОР

      именем Российской Федерации

17 июля 2024 года                                                                                             г. Судак

Мировой судья судебного участка №86 Судакского судебного района городского округа адрес - Максименко А.А. 

при помощнике – Муляр А.В.,  

с участием государственного обвинителя – и.о. заместителя прокурора г. Судака фио, 

подсудимого – фио,

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 1014, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю от дата, ордер № 90-01-2024-телефон от дата, действующего на основании поручения, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении: фио, паспортные данныеадрес УССР, имеющего среднее образование, разведенного, имеющего на иждивении малолетнего ребенка – фио, паспортные данные, самозанятого, состоящего на воинском учете, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, несудимого

по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ, -

УСТАНОВИЛ:

дата, в период времени с время по время, более точное время не установлено, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, по месту жительства, расположенного по адресу: адрес, из хулиганских побуждений, без наличия какого-либо повода, возник внезапный преступный умысел, направленный на жестокое обращение с принадлежащим ему на праве собственности животным, а именно обезьяной породы «Мартышка зеленая» по кличке «Жорик», с целью причинения ей физической боли и страданий.

Во исполнение своего преступного умысла, фио, в указанное выше время, проследовал к вольеру, расположенному по адресу: адрес, с находящимся в нем животным - обезьяной породы «Мартышка зеленая», и не соблюдая нормы нравственности, связанные с гуманным отношением к животным, стремясь к неоправданной жестокости, используя физическую силу и превосходство, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения боли и страданий животного и сознательно желая из хулиганских побуждений, схватил обезьяну, уложил ее на спину, зафиксировав ее кистью руки с целью подавления сопротивления, стал производить сдавливающие движения грудной клетки животного, причиняя тем самым болезненные ощущения, до момента гибели животного.

Своими противоправными действиями фио причинил животному следующие телесные повреждения: гематома в области грудной клетки диаметром 5-7 сантиметров, кровоизлияние слизистых верхней и нижней челюсти, что носит характер средней степени тяжести, перелом 6 и 8 ребра справа и 9 ребра слева. Согласно заключению патологоанатомического вскрытия трупа животного от дата, а именно обезьяны породы «Мартышка зеленая», причина смерти животного наступила в результате острой сердечной недостаточности вызванной в результате асфиксии (удушья) развившаяся в результате отека легкого, наступившего в результате перелома ребер и травматизации тканей легкого, что явилось результатом сильного сдавливания грудной клетки. Смерть животного наступили в течение 5-7 минут с момента получения травмы (смерть от удушья из-за разрыва тканей легкого). Животное испытало болезненные ощущения характерные для удушья, а так же острую боль при переломе ребер.

В судебном заседании подсудимый фио вину признал в полном объёме и пояснил, что дата в вечернее время он употреблял спиртные напитки в компании приятелей, после чего он отправился в комнату, где находилась обезьяна для того, чтобы навести порядок в вольере. Зайдя в комнату, обезьяна начала метаться по всему помещению, животное находилось в состоянии сильнейшего волнения. Чем было вызвано такое поведение животного ему не известно. Зная, как поступать в подобных случаях, он схватил обезьяну, далее уложил обезьяну на спину и начал давить на грудь, в то же время животное продолжало вырываться. Он в свою очередь давил еще сильнее и в какой-то момент он заметил, что обезьяна перестала дергаться. Он испугался, что обезьяна умирает и попытался сделать прямой массаж сердца животному, однако его попытки реанимировать животное ни к чему не привели. Обезьяна не дышала и не двигалась, так он понял, что обезьяна умерла. Затем он взял лопату, отправился к ближайшим виноградникам, где похоронил обезьяну. После чего, приехали сотрудники полиции (позже стало известно, что их вызвала фио), и он все им рассказал как было, показал им место, где похоронил животное.

Кроме признательных показаний подсудимого фио, вина подсудимого подтверждается показаниями свидетелей и иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно: 

- из показаний свидетеля фио, оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, следует, что дата примерно в время фио вернулся откуда-то домой, будучи в состоянии алкогольного опьянения и сразу направился в вольер к своей обезьяне. Спустя минут 10 она услышала какой-то шум. Она вышла во двор и увидела, что фио в вольере гоняет обезьяну, последняя от него убегает и очень громко кричит. Все это происходило примерно полтора часа, поскольку она находилась неподалеку и наблюдала за происходящим. Несколько раз она пыталась прекратить это безобразие, но фио ее не слушал. В определенный момент фио удалось поймать обезьяну. Последний уложил обезьяну на спину и начал давить животному на грудь кистью ладони руки. Животное пыталось вырываться. Было темно, и она не видела всех деталей происходящего. Вдруг животное перестало дергаться и затаилось. Она подумала, что фио убил свою обезьяну и начала кричать, предупреждая, что вызовет полицию. фио услышав это, быстро взял лопату, которая находилась во дворе и вместе с обезьяной куда-то ушел. Спустя несколько минут прибыли сотрудники полиции. А еще минут через 5 вернулся и фио, но уже без обезьяны. Она  поняла, что он где-то  закопал животное. О происшедшем она написала заявление в полицию (т. 1, л.д 37);

- из показаний свидетеля фио, оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, следует, что он является ветеринарным врачом с дата. С дата он владеет ветеринарной клиникой (наименование организации). Примерно летом дата в указанную клинику приходил фио вместе со своей обезьяной (зеленая мартышка по кличке Жорик). На указанное животное в наличии были все необходимые документы. Цель визита фио - плановая вакцинация обезьяны, что им и было сделано. Перед вакцинацией он тщательно осмотрел животное, которое было полностью здоровым. Более с фио он не встречался. В дата от сотрудников полиции ему стало известно о том, что указанная обезьяна мертва. На основании постановления о проведении ветеринарной экспертизы, он провел вскрытие обезьяны, последняя была ему предоставлена. Вскрытие он провел дата и им было вынесено заключение по результатам паталогоанатомического вскрытия трупа животного. Им было установлено, что у указанной мартышки имеются телесные повреждения в виде перелома 6,8 ребра справа и 9 ребра слева, что привело к смерти животного, причиной которой послужила острая сердечная недостаточность вызванная в результате асфиксии (удушья) развывшаяся в результате отека легкого наступившего в результате перелома ребер и травматизации тканей легкого (т. 1, л.д. 39); 

- из проверки на месте показаний фио, согласно которой он указал, где именно произошло преступление, так же куда именно он в итоге спрятал труп своей мартышки (т. 1, л.д.67-72);

- из протокола заявления фио, согласно которому в действиях фио усматриваются признаки состава преступления предусмотренного ч.1 ст.245 УК РФ (т. 1, л.д.4);

- из протокола ОМП от дата, согласно которому дата в период времени с время до время, произведен осмотр по адресу: адрес, в ходе которого осмотрено место преступления, а так же участок местности, где был обнаружен труп мартышки (т. 1, л.д.8-15);

- из заключения по результатам паталогоанатомического вскрытия трупа животного от дата, согласно которому следует, что мартышка умерла в результате телесных повреждений (т. 1, л.д.28-29);

- из протокола осмотра предметов от дата, согласно которому, осмотрен труп мартышки зеленой (т.1, л.д.61-63);

- из постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, согласно которому признан и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного труп мартышки зеленой (т. 1, л.д.64).

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд находит доказанной вину подсудимого в совершении инкриминируемого преступления. 

Все вышеперечисленные доказательства суд рассматривает как допустимые, поскольку они добыты, закреплены и исследованы в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, при активном содействии подсудимого.

Оценивая исследованные доказательства с позиции относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что собранные доказательства в совокупности достаточны для разрешения уголовного дела, а потому суд находит вину фио в предъявленном ему обвинении и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 245 УК РФ, как жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, из хулиганских побуждений, повлекшее его гибель.

При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.   

Так, фио совершил преступление небольшой тяжести, которое, согласно Главе 25 УК РФ, отнесено к преступлениям, против здоровья населения и общественной нравственности.  

Судом также установлено, что фио по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны (т. 1 л.д. 80); на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 1 л.д. 79), не судим (т. 1, л.д. 75-77).

Обстоятельством смягчающим наказание в соответствии с требованиям п.п. «г, и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления;  наличие малолетнего ребенка. 

Согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает признание вины, раскаяние в содеянном; совершение преступления впервые.

Оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание в силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии опьянения, у суда не имеется, поскольку в судебном заседании не установлено, что состояние алкогольного опьянения поспособствовало подсудимому совершению преступления.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, поскольку подсудимый совершил впервые преступление небольшой тяжести при наличие смягчающих обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении фио наказания в виде исправительных работ. 

С учетом характеризующих данных о личности фио, его материального положения, наличие обстоятельств смягчающих наказание, суд считает нецелесообразным назначение подсудимому иных видов наказаний, предусмотренных ч. 1 ст. 245 УК РФ.  

При этом, в силу ст. 56 УК РФ, наказание в виде лишения свободы не может быть назначено подсудимому, поскольку он совершил впервые преступление небольшой тяжести, и отсутствуют отягчающие обстоятельства, предусмотренные ст. 63 УК РФ.

С учетом обстоятельств дела, характера и тяжести содеянного преступления, вышеприведенных данных о личности подсудимого, наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд не находит оснований для применения ст. 73 УК РФ при назначении наказания, поскольку условное осуждение не будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания.

Каких-либо исключающих обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением вовремя или после совершения преступления и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, позволяющих применить ст. 64 УК РФ при назначении наказания судом не установлено.

Оснований для изменения категории преступления в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ по данному уголовному делу не имеется, поскольку совершенное фио преступление по данному эпизоду и так относится к категории преступлений небольшой тяжести.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу. 

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Предусмотренных ч. 6 ст. 132 УПК РФ оснований для освобождения подсудимого от взыскания процессуальных издержек, связанных с оплатой вознаграждения адвокату фио, принимавшему участие в ходе предварительного следствия и в судебном разбирательстве в качестве защитника по назначению, суд не находит, поскольку обстоятельств, свидетельствующих об имущественной несостоятельности фио не установлено.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-310 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 06 месяцев с удержанием из заработка осужденного в доход государства 10 %.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: труп мартышки зеленой, возвращенный собственнику для захоронения, после вступления приговора в законную силу, оставить в месте захоронения.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым через судебный участок № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республика Крым, в течение 15 суток со дня провозглашения.  

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать, либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья


/подпись/


А.А. Максименко

Копия верна:

Мировой судья:



Секретарь:

