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Дело № 1-86-17/2024

УИД: 91MS0086-телефон-телефон

ПРИГОВОР

 именем Российской Федерации

12 сентября 2024 года                                                                                       г. Судак

Мировой судья судебного участка №86 Судакского судебного района городского округа адрес - Максименко А.А. 

при секретаре судебного заседания, помощнике – фио, Лыковой В.В.,

с участием государственного обвинителя – фио,

подсудимого – фио, 

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 1014, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и Севастополю от дата, ордер № 90-01-2024-телефон от дата, действующего на основании поручения, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:

фио, паспортные данные, фактически проживающего по адресу: адрес, наименование организации, участок № 54, гражданина Украины, имеющего среднее образование, холостого, лиц на иждивении не имеющего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, несудимого, 

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 158 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

дата, примерно в время, более точное время не установлено, у фио, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, в ходе происходящего конфликта, возникшего на бытовой почве с фио по адресу: адрес, возник умысел, направленный на причинение телесных повреждений последнему. Реализуя свой преступный умысел, находясь в вышеуказанное время в вышеуказанном месте, мотивируя свои действия внезапно возникшими личными неприязненными отношениями к фио, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, фио находясь по указанному адресу, взял стеклянную бутылку, которую использовал в качестве оружия, и нанес фио указанной бутылкой один удар в область головы последнего, в результате чего бутылка разбилась. Затем, фио, продолжая реализовывать свой умысел, взял другую стеклянную бутылку, и нанес фио один удар данной бутылкой в область головы последнего, в результате нанесения удара бутылка разбилась. Далее, фио взял стеклянную банку и нанес ещё один удар в область головы фио, и при нанесении удара банка разбилась.

 Согласно заключению эксперта № 57 от дата, в результате умышленных действий фио, фио причинены следующие телесные повреждения: раны лобной области в проекции внутреннего края правой надбровной дуги, лобной области справа, наружной поверхности верхней трети правой голени и коленного сустава, внутренней поверхности правого лучезапястного сустава, ссадины лба, волосистой части головы, носа, кистей, области коленных суставов. 

 Описанные телесные повреждения могли быть причинены от воздействия предмета (предметов) с заостренной кромкой, дата.

Описанные раны повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья и относятся к повреждениям, причинившим легкий вред здоровью, согласно п. 8.1 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от дата.

 Указанные ссадины не повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья и относится к повреждениям, не причинившим вред здоровью, согласно п. 9 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от дата.

Кроме того, дата, примерно в время более точное время не установлено, у фио, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, в ходе происходящего конфликта, возникшего на бытовой почве с фио по адресу: адрес, возник умысел, направленный на угрозу убийством последнему. Реализуя свой преступный умысел, находясь в вышеуказанное время в вышеуказанном месте, мотивируя свои действия внезапно возникшими личными неприязненными отношениями к фио, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, фио, держа в руках деревянный табурет, замахнувшись в сторону фио, высказал в адрес последнего угрозу убийством словами: «Убью тебя!», демонстрируя тем самым свою решительность. фио, видя агрессивность поведения фио, его непосредственную близость возле него, воспринимал, что после нанесения ему телесных повреждений, не сможет оказать фио сопротивление и убежать, угрозы убить его со стороны последнего воспринимал как реально осуществимые. 

Кроме того, дата, после причинения фио физического вреда и высказывания в адрес последнего угрозы убийством, у фио, находящегося в помещении дома, расположенного по адресу: адрес, понимая, что фио не может ему помешать, возник преступный умысел, направленный на тайное хищение складного ножа марки «НМС 95*18 кованная», находившегося на кухонном столе вышеуказанного помещения. Реализуя свой преступный умысел, фио, дата, примерно в время более точное время не установлено, подойдя к указанному столу, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, с целью завладения чужим имуществом и дальнейшего обращения данного имущества в свою пользу, осознавая, что за его преступными действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил с кухонного стола складной нож марки «НМС 95*18 кованная», стоимостью сумма, который принадлежит фио После чего, фио, с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив своими противоправными действиями материальный ущерб фио на общую сумму сумма.

В судебном заседании подсудимый фио вину в инкриминируемых преступлениях признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. Дополнительно пояснил, что дата, находясь по адресу: адрес нанес удар фио стеклянной бутылкой по голове, при этом высказал в адрес последнего угрозу убийством. Затем, тайно похитил складной нож, который лежал на кухонном столе, далее скрылся с места совершения преступления.

По ходатайству государственного обвинителя в порядке п.1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, в связи с наличием существенных противоречий, оглашены показания подсудимого фио, данные им в ходе предварительного расследования (т. 1 л.д. 92-95) из которых следует, что дата в вечернее время он пришел в гости к своему знакомому фио, пришел он вместе со своей подругой фио, который проживает в адрес, г. Судака, где именно фио проживает он не знает, они выпили алкоголь, пообщались между собой, после чего он вместе с фио ушли домой. дата, в утреннее время фио предложила ему пойти снова в гости к фио, выпить алкоголя, на что он согласился и они пошли к фио в гости, когда они пришли, то фио начала готовить завтрак, при этом последняя попросила его поставить сковородку на стол, он взял сковородку и понес к столу, в это время он случайно разлил жир на пол, и фио попросил его вытереть жир, на что фио сказала, что она все уберет, а фио сказал ему, уходить из дома, и они начали между собой спорить и разговаривать на повышенных тонах. В ходе конфликта он нанес один удар бутылкой из под водки в область головы фио, после чего он нанес еще один удар в область головы, фио, при этом бутылка из под водки не разбилась, он взял полуторалитровую бутылку и нанес удар данной бутылкой об голову фио, после этого последний упал на пол, так как находился в состоянии алкогольного опьянения. Увидев, что фио, лежит на полу он взял табурет, который стоял на кухне, замахнулся на фио и сказал последнему, что сейчас убьёт его. Данные слова он сказал фио, так как хотел последнего напугать, но убивать последнего он не хотел, просто хотел напугать. В этот момент подбежала фио и начала успокаивать его, в этот момент он увидел лежащий на столе закрытый складной нож, который ему понравился, и он взял этот нож с кухонного стола, который положил к себе в карман своей куртки. После этого он вместе с фио направились в наименование организации. Вину в том, что причинил телесные повреждения гр. фио, он признает полностью, а также тот факт, что угрожал убийством фио табуреткой, и в содеянном раскаивается. В краже складного ножа, который принадлежит фио, вину признает полностью и в содеянном раскаивается. 

Кроме того, по ходатайству государственного обвинителя в порядке п.1 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, в связи с наличием существенных противоречий, оглашены дополнительные показания подсудимого фио, данные им в ходе предварительного расследования (т. 1 л.д. 112-116) из которых следует, что примерно в 09.00 часов дата, его знакомая фио предложила ему направиться в гости к фио, для того чтобы выпить спиртных напитков, на что он согласился и они направились к фио в гости. Находясь уже дома у фио, фио начала готовить завтрак, и попросила его поставить сковородку на стол. В свою очередь, он взял сковородку и понес к столу, в это время он случайно разлил жир на пол. Заметив это фио, попросил его вытереть жир, на что фио сказала, что она все уберет. Тогда фио сказал ему, чтобы он уходил из его дома, и он начал с последним спорить и разговаривать на повышенных тонах. В ходе словесного конфликта с фио, последний сказал ему, чтобы он убирал с пола, в свою очередь он ответил, что убирать ничего не будет, в результате чего, фио сильно разозлил его и он решил физически навредить фио. И в этот момент он нанес один удар стеклянной бутылкой из-под водки в лобную часть головы фио. В результате нанесенного им удара стеклянной бутылкой, бутылка разбилась и осколки разбитого стекла посыпались на пол. Затем, он взял вторую стеклянную бутылку из-под водки и нанес фио второй удар бутылкой в область головы, но в результате этого удара, указанная бутылка не разбилась. Потом, он взял стеклянную банку, которая была ёмкостью 1,5 литра, из под солений, и нанёс фио удар этой банкой в область головы, в результате этого удара, стеклянная банка разбилась и осколки банки посыпались на пол. В результате нанесенных им ударов вышеуказанными стеклянными предметами в область головы фио, последний упал на пол, на разбитые стеклянные фрагменты, но при этом фио сознание не терял. Когда фио находился на полу, то последний порезал свои колени и кисти рук. Спустя примерно 1 минуту, после нанесения ударов фио, он взял стоявший в помещении кухни деревянный табурет и замахнувшись табуретом в сторону фио, для того чтобы напугать последнего, высказал в его адрес угрозу, что собирается убивать этим табуретом. В свою очередь, фио, увидев это, не стал подыматься с пола и скорее всего, испугался высказанной его угрозы. Заметив, что фио сильно напуган и не собирается подыматься с пола, он примерно через 1 минуту, воспользовавшись тем, что фио вышла из дома, а фио находится на полу и за его действиями не наблюдает, взял лежащий на кухонном столе, закрытый складной нож с деревянной рукояткой коричневого цвета, который ему уже давно понравился и положил нож себе в карман своей куртки, тем самым тайно похитил у фио принадлежащее ему имущество. Потом, он направился в сторону наименование организации, и по поводу того, что похитил складной нож у фио, фио не говорил. 

После оглашения указанных показаний подсудимый подтвердил их в полном объеме. Вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается.

Кроме признательных показаний подсудимого, его вина в преступлении, предусмотренном п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ подтверждается показаниями потерпевшего и свидетеля, а также иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно: 

- из показаний потерпевшего фио, оглашённых в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ (т.1, л.д. 78-81) следует, что дата, примерно в время, он находился дома, и услышал, что кто-то постучал в калитку, он вышел, чтобы открыть, открыв калитку, увидел мужчину и женщину, мужчину он ранее видел и знал, как друга своего сына, женщину он ранее никогда не видел, на вид они слегка подвыпившие. Мужчина, известен ему по имени Славик, который попросил у него сигарет, на что он предложил им зайти к нему домой, в гости. Они стали беседовать, а также он накрыл на стол и они решили выпить водки. Они выпили примерно 1 бутылку, примерно 0,7 литров, после того как они выпили, Славик сообщил, что ему с фио не могут в наименование организации, на что он сообщил, что у него есть знакомый по имени фио, который может отвезти их домой, после чего он дата, примерно в время часов, он попросил фио отвезти домой Славика и фио. дата примерно в время, ему позвонила фио, спросила, может ли она прийти со Славиком в гости, на что он ответил: «да конечно приходите». Примерно в время дата фио со Славиком пришли, и фио предложила ему приготовить завтрак, Славик взял сковородку, стал нести ее к столу, и случайно разлил подливу, он вежливо попросил Славика убрать за собой, на что последний ответил, что не будет убирать, фио также видела это, и сказала, что ничего страшного, и она сама уберёт. Он стал фио помогать убирать, и сел на корточки, стал вытирать пятно на полу, в этот момент почувствовал, что кто-то ударил его по голове, Славик также приговаривал, что он убирать за собой не будет, затем пришелся второй удар, он понимал, что его бьет Славик, но встать не мог, затем произошёл третий удар. Он видел, что Славик бил его бутылками из-под водки, а третий раз Славик ударил его полуторалитровой банкой из-под солений. Затем Славик сообщил ему, что он убьет его, если он встанет, в тот момент он лежал и не вставал, его угрозу он воспринимал как реально осуществимую, так как Славик три раза ударил его стеклянными бутылками и стеклянной банкой, и поверил, что последний может убить его. Затем фио встала между ним и Славиком, и просила последнего не трогать его, затем он услышал, что Славик сказал фио, бери сигареты, которые лежали на столе и забери со стиральной машинке свое белье, после чего они ушли. В время, дата, он позвонил в полицию и сообщил о случившемся, а также обнаружил, что у него пропал складной нож. Стоимость ножа он оценивает на сумму сумма, нож был складной с деревянной ручкой;

- из дополнительных показаний потерпевшего фио, оглашённых в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ (т.1, л.д. 136-139) следует, что дата, примерно в время, он находился по месту своего проживания, когда с ним связалась в телефонном режиме его знакомая по имени фио, которая спросила его, можно ли прийти к нему в гости, вместе со своим знакомым по имени фио, как уже позднее ему стало известно по фамилии фио. На что он ответил фио, что можно приходить в гости. Примерно в время, дата, фио вместе с фио пришли к нему домой, и фио предложила ему приготовить завтрак. В тоже время, фио взял сковородку, стал нести сковородку к столу, и в этот момент последний случайно разлил подливу из сковородки, и он в свою очередь вежливо попросил фио убрать за собой, на что последний ответил, что он не является потерпевшим, и не будет ничего убирать. фио увидев это, сказала, что может сама убрать, и в тоже время он стал помогать фио убирать. Когда он присел на корточки, вытирая пятно на полу, то в этот момент фио, нанес ему один удар стеклянной бутылкой из-под водки в область его головы, при этом также приговаривая, что убирать за собой не будет. В результате нанесенного удара стеклянной бутылкой, бутылка разбилась и осколки разбитого стекла посыпались на пол. Затем, фио взял вторую стеклянную бутылку из-под водки и нанес ему второй удар этой бутылкой в область головы, в результате этого удара, бутылка не разбилась. Далее, фио взял стеклянную банку, ёмкостью 1,5 литра, которая была из под солений, и нанёс ему удар этой банкой в область головы, в результате этого удара, стеклянная банка разбилась и осколки банки посыпались на пол. В результате нанесенных ему ударов стеклянными предметами в область головы, он почувствовал острую физическую боль и упал на пол, на разбитые стеклянные фрагменты, при этом сознание он не терял. Когда он упал на разбитые осколки, то при этом порезал свои колени и кисти рук, когда пытался подняться. Затем, фио находясь в агрессивном состоянии взял стоявший в помещении кухни деревянный табурет и угрожающе замахнувшись табуретом в его сторону, высказал в его адрес следующую угрозу: «Убью тебя!» В свою очередь, он сильно испугался высказанной в его адрес угрозу, так как фио выглядел агрессивным и готовым к решительным действиям, соответственно он действительно подумал, что последний может убить его, при этом он не мог укрыться от надвигающейся на него угрозы, так как находился в это время лежачим на полу. В этот момент, вмешалась фио, и стала говорить фио, чтобы последний не трогал его, и через некоторое время она вместе с фио вышли из помещения дома, при этом он сам не видел, что они делали в помещении его дома, так как в это время пытался подняться с пола. Спустя некоторое время, когда в его доме никого не было, то он обнаружил отсутствие принадлежащего ему складного ножа с деревянной рукояткой, марки «НМС 95*18 кованная», который находился на столе. Затем, примерно в время дата он в телефонном режиме связался с полицией и сообщил о случившемся, а также сообщил, что у него похищен складной нож, который он видел утром дата. По факту конфликта произошедшего между ним и фио, поясняет следующее, что причинение ему телесных повреждений с применением стеклянных бутылок и стеклянной банки, а также совершение фио угрозы убийством с использованием деревянного табурета, произошло примерно в 10.00 часов дата, в помещении его дома, по адресу: адрес;

- из показаний свидетеля фио, оглашенных в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ (т.1, л.д. 99-101), следует, что дата, фио предложил ей прогуляться с ним, чтобы купить сигареты, примерно в время, на что она согласилась. Далее фио сказал, что они пойдут в гости к его другу фио, которого она ранее не знала. Они пришли по адресу: адрес. Когда они пришли, то стали стучать калитку, открыл двери мужчина, которого зовут фио, они стали общаться с фио, затем фио пригласил их в гости, фио накрыл стол, стали выпивать, мужчины пили одну бутылку водки, она не пила, после чего они пошли домой. дата, примерно в время, в ходе диалога фио и фио по телефону, фио пригласил их в гости, на что они согласились и примерно в время этого же дня, они пришли в гости, и решили немного выпить водки. После чего она пошла готовить завтрак, при этом попросила фио отнести сковородку до стола, когда фио нес сковородку он пролил заправку на пол, и это увидел фио и попросил фио убрать за собой, на что последний сказал ему что он ничего убирать не будет, она сказала, что уберёт сама. фио стал помогать ему убирать, на что фио стал с последним ругаться и оскорблять, а когда она попросила сменить воду в ведре, то фио взял бутылку, и когда фио сидел на корточках, то фио нанес ему удар в область головы, затем он взял вторую бутылку и ударил второй бутылкой, а третий раз фио ударил фио полуторалитровой банкой. Все удары приходились в область головы, и у фио сразу началось кровотечение. Также она заступалась за фио, когда фио взял табурет и хотел последнего ударить этим табуретом, при этом последний сказал, что убьет его. Затем фио сказал ему, что нужно уходить, и они ушли из дома фио;

- из заявления фио от дата, следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, который дата, находясь у него дома, по адресу: адрес, причинил ему телесные повреждения (т. 1 л.д. 19);

- из протокола явки с повинной фио от дата, согласно которому фио, сообщил о совершенном им преступлении, а именно: дата, находясь дома у фио, в адрес, г. Судака, причинил указанному лицу телесные повреждения, стеклянными бутылками и стеклянной банкой, ёмкостью 1,5 литра. Явка с повинной от фио принята добровольно без психического и физического насилия со стороны сотрудников полиции. В содеянном раскаивается и полностью осознает вину (т. 1 л.д. 21);

- из протокола осмотра места происшествия от дата, согласно которого с участием фио, проведен осмотр помещения дома, расположенного по адресу: адрес, в котором фио причинил телесные повреждения фио При проведении осмотра изъято следующее: стеклянные фрагменты, горловина бутылки, стеклянная бутылка, ёмкостью 250 мл, упакованы и опечатаны в картонную коробку (т. 1 л.д. 50-54, 55-64);

- из заключения эксперта (экспертиза свидетельствуемого) № 57 от дата, согласно которому фио причинены следующие телесные повреждения: раны лобной области в проекции внутреннего края правой надбровной дуги, лобной области справа, наружной поверхности верхней трети правой голени и коленного сустава, внутренней поверхности правого лучезапястного сустава, ссадины лба, волосистой части головы, носа, кистей, области коленных суставов. Описанные телесные повреждения могли быть причинены от воздействия предмета (предметов) с заостренной кромкой, дата. Описанные раны повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья и относится к повреждениям, причинившим легкий вред здоровью, согласно п. 8.1 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от дата. Указанные ссадины не повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья и относится к повреждениям, не причинившим вред здоровью, согласно п .9 «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», утвержденных Приказом № 194н Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от дата (т. 1 л.д. 25-26);

- из протокола осмотра предметов от дата, в ходе которого осмотрены следующие предметы: деревянный табурет, складной нож марки «НМС 95*18 кованная», картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, изъятые в ходе осмотра места происшествия от дата. После проведения осмотра, деревянный табурет и складной нож марки «НМС 95*18 кованная», переданы под расписку собственнику имущества – потерпевшему фио, картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, сдана в камеру хранения Отдела МВД России по г. Судаку, до принятия судебного решения (т. 1 л.д. 126-128, 129-131). 

Кроме признательных показаний подсудимого, его вина в преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 119 УК РФ подтверждается показаниями потерпевшего и свидетеля, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, подробно изложенными в приговоре суда, а также иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно:  

- из заявления фио от дата, следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, который дата, находясь у него дома, по адресу: адрес, высказывал в его адрес угрозу убийством, которую он воспринял, как реально осуществимую (т. 1 л.д. 8);

- из протокола явки с повинной фио от дата, согласно которому фио, сообщил о совершенном им преступлении, а именно: дата, находясь дома у фио, в адрес, г. Судака, после причинения фио телесных повреждения, взял табурет и замахиваясь им высказывал последнему угрозу убийством. Явка с повинной от фио принята добровольно без психического и физического насилия со стороны сотрудников полиции. В содеянном раскаивается и полностью осознает вину  (т. 1 л.д. 10);

- из протокола осмотра места происшествия от дата, согласно которого с участием фио, проведен осмотр помещения дома, расположенного по адресу: адрес, в котором фио высказывал угрозу убийством в адрес фио При проведении осмотра изъята деревянная табуретка, которой фио высказывал угрозу убийством в адрес фио (т. 1 л.д. 50-54, 55-64);

- из протокола осмотра предметов от дата, в ходе которого осмотрены следующие предметы: деревянный табурет, складной нож марки «НМС 95*18 кованная», картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, изъятые в ходе осмотра места происшествия от дата. После проведения осмотра, деревянный табурет и складной нож марки «НМС 95*18 кованная», переданы под расписку собственнику имущества – потерпевшему фио, картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, сдана в камеру хранения Отдела МВД России по г. Судаку, до принятия судебного решения (т. 1 л.д. 126-128, 129-131). 

Кроме признательных показаний подсудимого, его вина в преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 158 УК РФ подтверждается показаниями потерпевшего и свидетеля, оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, подробно изложенными в приговоре суда, а также иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно:   

- из заявления фио от дата, о том, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, который дата, находясь у него дома, по адресу: адрес, совершил тайное хищение  складного ножа, чем причинил материальный ущерб на сумму сумма (т. 1 л.д. 40);

- из протокола явки с повинной фио                                    от дата, согласно которому фио, сообщил о совершенном им преступлении, а именно: дата, находясь дома у фио, в адрес, г. Судака, совершил хищение складного ножа, принадлежащего фио. Явка с повинной от фио принята добровольно без психического и физического насилия со стороны сотрудников полиции. В содеянном раскаивается и полностью осознает вину (т. 1 л.д. 42);

- из протокола осмотра места происшествия от дата, согласно которого с участием фио, проведен осмотр помещения дома, расположенного по адресу: адрес, в котором фио совершил хищение складного ножа, принадлежащего фио (т. 1 л.д. 50-54, 55-64);

- из протокола осмотра места происшествия от дата,                        согласно которого проведен осмотр участка местности, расположенный по географическим координатам: 44.телефон с.ш. и 34.телефон в.д., где установлен и изъят складной нож марки «НМС 95*18 кованная», принадлежащий фио (т. 1 л.д. 65-66, 67);

- из справки о стоимости от дата, в которой сообщается, что по состоянию на дата стоимость складного ножа марки «НМС 95*18 кованная» составляет сумма (т. 1 л.д. 105);

- из протокола осмотра предметов от дата, в ходе которого осмотрены следующие предметы: деревянный табурет, складной нож марки «НМС 95*18 кованная», картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, изъятые в ходе осмотра места происшествия от дата. После проведения осмотра, деревянный табурет и складной нож марки «НМС 95*18 кованная», переданы под расписку собственнику имущества – потерпевшему фио, картонная коробка, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, сдана в камеру хранения Отдела МВД России по г. Судаку, до принятия судебного решения (т. 1 л.д. 126-128, 129-131).

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд находит доказанной вину подсудимого в совершении инкриминируемых преступлений.

Все вышеперечисленные доказательства суд рассматривает как допустимые, поскольку они добыты, закреплены и исследованы в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством.

Оценивая исследованные доказательства с позиции относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что собранные доказательства в совокупности достаточны для разрешения уголовного дела, а потому суд находит вину подсудимого фио в совершении указанных преступлений установленной и доказанной. 

Действия фио подлежат квалификации по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия; по ч.1 ст.119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы; по ч.1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст.60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого. 

Судом также установлено, что фио по месту жительства характеризуется с удовлетворительной стороны (т. 1 л.д. 167); на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 1 л.д. 164), не судим (т. 1, л.д. 158, 159-160).

Обстоятельством, смягчающим наказание фио по всем инкриминируемым преступлениям, суд, признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - явку с повинной, а также согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает признание вины, раскаяние в содеянном.

Оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание в силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии опьянения, у суда не имеется, поскольку в судебном заседании не установлено, что состояние алкогольного опьянения поспособствовало подсудимому совершению преступления.

Принимая во внимание обстоятельства и тяжесть совершенных преступлений, личность подсудимого, характер его действий, отсутствие отягчающих обстоятельств, а также наличие смягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде обязательных работ, как по п. «в» ч. 2 ст. 115, так и по ч. 1 ст. 119, так и по ч. 1 ст. 158 УК РФ с применением положений ч. 2 ст. 69 УК РФ, так как такое наказание будет способствовать исправлению подсудимого и соответствовать принципам справедливости и соразмерности, отвечающим целям ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно служит целям исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Мировой судья считает, что штраф не представляется возможным назначить ввиду характера и обстоятельств совершенного преступления. Более строгое наказание будет являться чрезмерно суровым. Кроме того, мировой судья не находит оснований для назначения наказания в виде лишения свободы, поскольку данное наказание, будет противоречит требованиям ст. 56 УК РФ, т.к. мировым судьей не установлено обстоятельств, отягчающих наказание.

Препятствий для применения к подсудимому наказания в виде обязательных работ в соответствии с ч.4 ст.49 УК РФ мировым судьей не установлено.

С учетом обстоятельств дела, характера и тяжести содеянного преступления, вышеприведенных данных о личности подсудимого, наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд не находит оснований для применения ст. 73 УК РФ при назначении наказания, поскольку условное осуждение не будет соответствовать целям и задачам уголовного наказания.

Каких-либо исключающих обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением вовремя или после совершения преступления и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, позволяющих применить ст. 64 УК РФ при назначении наказания судом не установлено.

Оснований для изменения категорий преступлений в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ по данному уголовному делу не имеется, поскольку совершенные фио преступления по данным эпизодам и так относятся к категориям преступлений небольшой тяжести.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу. 

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Процессуальные издержки по оплате услуг адвоката подлежит взысканию за счет средств федерального бюджета. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-310 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание:

- по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ в виде обязательных работ в размере 120 (сто двадцать) часов;

 - по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде обязательных работ в размере 180 (сто восемьдесят) часов.

- по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде обязательных работ в размере 120 (сто двадцать) часов;

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания назначить фио наказание в виде обязательных работ в размере 240 (двести сорок) часов.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

- складной нож марки «НМС 95*18 кованная» и деревянный табурет, возвращенные под расписку собственнику указанного имущества - потерпевшему фио – оставить фио по принадлежности;

- опечатанную картонную коробку, внутри которой находятся осколки стекла, горловина бутылки, пустая стеклянная бутылка ёмкостью 250 мл, находящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Судаку - уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым через судебный участок № 86 Судакского судебного района (городской адрес) Республика Крым, в течение 15 суток со дня провозглашения. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать, либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Мировой судья


/подпись/


А.А. Максименко

Копия верна:

Мировой судья:




Секретарь:

