Дело № 1-86-18/2022

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Судак                                                                         23 августа 2022 года

адрес

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым – мировой судья судебного участка № 85 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым Суходолов А.С.,

при помощнике судьи Гордеевой М.А.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Судака фио,

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 1014 и ордер № 599 от дата,

подсудимого фио,

потерпевшего фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

фио Усеина Диляверовича, паспортные данные Авт.адрес, гражданина Российской Федерации, имеющего неоконченное высшее образование, холостого, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, самозанятого, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого


в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, - 

УСТАНОВИЛ: 

фио Усеин Диляверович, паспортные данные – Ленинский Джанкойского адрес совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

Приказом отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес № 281 л/с от дата, фио назначен на должность инспектора (патрульно – постовой службы полиции) 2 мобильного взвода отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес с дата.

Приказом МВД по адрес № 528 л/с от дата, фио направлен в командировку в г. Судак Республики Крым для участия в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности в период летнего курортного сезона дата, сроком на 126 календарных дней (с учетом времени нахождения в пути) с дата с приступлением к выполнению обязанностей по месту командирования с дата.

В соответствии со ст.ст. 12,13 ФЗ «О полиции» от дата № 3-ФЗ, должностной инструкцией инспектора (патрульно – постовой службы полиции) 2 мобильного взвода отдельного батальона патрульно – постовой службы полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес фио, он наделен правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, предприятиями, организациями и учреждениями, независимо от их ведомственной принадлежности, подчиненности и форм собственности.

Таким образом, фио наделен в пределах своей компетенции правом предъявлять требования и принимать решения, обязательные для исполнения гражданами или предприятиями, организациями и учреждениями независимо от их форм собственности, ведомственной принадлежности и подчиненности, обладая при этом властными полномочиями по отношению к широкому кругу лиц - является должностным лицом правоохранительного органа, то есть представителем власти.

дата фио находился на службе и исполнял свои должностные обязанности. 

дата около время, фио, при следовании по маршруту своего патрулирования - адрес г. Судака Республики Крым, на участке местности, расположенном по адресу: адрес, был выявлен фио, который пытался оказать помощь неустановленному мужчине, лежавшему на земле. 

В целях выяснения данных обстоятельств, фио, подойдя к фио, представился и, предъявив ему свое служебное удостоверение для ознакомления, предложил объяснить происходящее и предъявить документы, удостоверяющие его личность, на что последний стал возмущаться, требуя от фио оказать медицинскую помощь вышеуказанному мужчине, при этом сопровождая свои высказывания нецензурной бранью в его адрес. После этого, фио предложил фио успокоиться, прекратить свои противоправные действия.  

дата, около время, более точное время в ходе следствия не установлено, у фио, находившегося на участке местности, расположенном по адресу: адрес, будучи недовольным законными и обоснованными действиями сотрудника полиции, осознавая, что фио, является представителем власти - инспектором (патрульно – постовой службы полиции) 2 мобильного взвода отдельного батальона патрульно – постовой службы полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес и находится в форменном обмундировании сотрудника полиции, с целью воспрепятствования его законной деятельности, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. 

Реализуя задуманное, фио, дата, около время, более точное время в ходе следствия не установлено, находясь в общественном месте, на участке местности, расположенном по адресу: адрес, действуя публично, осознавая, что вокруг находится неопределенный круг лиц, т.е. посторонние лица, а также заведомо зная, что фио, является представителем власти, должностным лицом правоохранительного органа, находится в форменной одежде сотрудника полиции при исполнении своих должностных обязанностей, посягая на нормальную, законную деятельность органов власти, понимая публичный характер своих действий в отношении фио, в присутствии посторонних лиц, в том числе фио и фио, высказал в адрес фио оскорбительные слова и выражения в грубой нецензурной форме, выраженные в неприличной форме, которые потерпевший воспринял для себя, как оскорбление.

Своими противоправными действиями фио осознавая, что совершает указанные действия публично, в присутствии неопределенного круга лиц, для которых его неправомерные действия были очевидны, унизил честь и достоинство инспектора (патрульно – постовой службы полиции) 2 мобильного взвода отдельного батальона патрульно – постовой службы полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адрес   фио, а также звание сотрудника полиции.

В судебном заседании подсудимый с предъявленным обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, подтвердил изложенные в обвинительном заключении обстоятельства, и поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора в отношении него в особом  порядке  принятия  судебного  решения,  без  проведения  судебного  разбирательства, пояснил, что  ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, в присутствии защитника, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства.

Подсудимому мировым судьей разъяснено ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч. 7 ст. 316 УПК РФ и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ.

Возражений против заявленного ходатайства государственным обвинителем, потерпевшим, защитником не заявлено.

Требования ст. ст. 314 – 316 УПК РФ соблюдены, совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с изложенным возможно рассмотрение данного уголовного дела в особом порядке, то есть с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу.

Действия фио суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В соответствии с ч.1 ст. 61 УК РФ обстоятельств, смягчающих наказание не имеется.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает смягчающим обстоятельством признание вины и чистосердечное раскаяние подсудимого в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено.

При назначении наказания подсудимому мировым судьей в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывается характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к преступлению небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который официально не трудоустроен, является самозанятым, по месту жительства характеризуется положительно, не женат, иждивенцев нет, на учете у врача психиатра и нарколога не состоит, наличие смягчающего обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на его исправление. 

Оснований к применению ст. 64 УК РФ в отношении подсудимого мировой судья не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, по делу не установлено.

Оснований для применения ст.15 УК РФ и изменения категории преступления на менее тяжкую не имеется, поскольку преступление, предусмотренное ст.319 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.

Оценив все обстоятельства в их совокупности, а также с учетом конкретных обстоятельств дела и требований разумности и соразмерности, достижения целей, определенных уголовным законом, суд находит возможным и считает справедливым назначение подсудимому наказания в виде штрафа.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене после вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке ст. 81 УПК РФ.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296-299, 316 УПК РФ, мировой судья, - 

ПРИГОВОРИЛ:

фио Усеина Диляверовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественное доказательство: оптический диск типа DVD-R с видеозаписью обстоятельств произошедшего дата около время хранить при деле.

Оплату штрафа произвести на следующие реквизиты: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660). Юридический адрес: адрес.  ИНН/КПП 9105000029/910501001, л/с 04751А91660, БИК телефон, Отделение адрес, р/с 40101810335100010001, Код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО телефон.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судакский городской суд Республики Крым через мирового судью  судебного участка №86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей,  в тот же срок со дня получения копии приговора с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья                                                                  А.С. Суходолов
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