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Дело № 1-86-30/2024

УИД: 91MS0086-телефон-телефон

ПРИГОВОР

 именем Российской Федерации

19 декабря 2024 года                                                                                      г. Судак

Мировой судья судебного участка №86 Судакского судебного района городского округа адрес - Максименко А.А. 

при помощнике – Лыковой В.В.,

с участием государственного обвинителя – ст. помощника прокурора фио, 

подсудимого – фио,

защитника – адвоката фио, представившего удостоверение №1346, выданное Главным управлением Минюста России по Республике Крым и адрес, ордер №19-12/24 от дата, действующей на основании соглашения, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:

фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, имеющего среднее образование, холостого, лиц на иждивении не имеющего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, несудимого

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, -

УСТАНОВИЛ:

дата, более точное время не установлено, но не позднее в время, у фио, находящегося на законных основаниях в домовладении, принадлежащем его знакомому фио по адресу: адрес, возник преступный корыстный умысел, направленный на хищение имущества, принадлежащего фио 

Реализуя свой внезапно возникший корыстный преступный умысел на тайное хищение чужого имущества, а именно: жидкокристаллического телевизора марки «RAZZ», диагональю 43/109 см, модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755, фио, осознавая общественную опасность совершаемого им деяния, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, выраженных в причинении материального ущерба и желая их наступления, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения фио, дата, примерно в время, находясь законно в домовладении, расположенном по адресу: адрес, воспользовавшись отсутствием владельцев домовладения убедившись в том, что за его действиями никто не наблюдает путем свободного доступа взял, тем самым тайно похитил принадлежащее фио имущество: жидкокристаллический телевизор марки «RAZZ», диагональю 43/109 см, модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755, стоимостью сумма. 

   После этого фио с места совершенного им преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, чем причинил потерпевшему фио материальный ущерб на сумму сумма.

В судебном заседании подсудимый фио вину в инкриминируемом преступлении признал в полном объёме, раскаялся в содеянном. Дополнительно показал, что дата примерно в время, он совершил кражу плазменного телевизора, из домовладения по адресу: РК, адрес, принадлежащего фио В данное домовладение у него был свободный доступ, данный телевизор находился в его комнате. Указанный телевизор был приобретен в дата за сумма, при этом телевизор ему не принадлежал, так как был приобретен на денежные средства, принадлежащие фио

Кроме признательных показаний подсудимого фио, вина подсудимого подтверждается показаниями потерпевшего и иными доказательствами, исследованными в судебном заседании, а именно: 

- из показаний потерпевшего фио, оглашённых в судебном заседании  в порядке ст. 281 УПК РФ (т.1, л.д. л.д. 49-51) следует, что фио, который присматривал за домовладением, расположенным по адресу: адрес, принадлежащим на праве собственности его супруге, которое является жилым, похитил принадлежащий ему телевизор наименование организации, диагональю 43/109 дюйма, чем причинил материальный ущерб на сумму сумма, который не является для него значительным (т.1, л.д.49-51);

  - из  протокола осмотра места происшествия от дата с таблицей изображений, согласно которому осмотрено домовладение, расположенное по адресу: адрес, откуда фио совершил хищение имущества, принадлежащего фио- место совершения преступления (т.1, л.д.7-9);

- из протокола осмотра места происшествия от дата с таблицей изображений, согласно которому по адресу: адрес фио изъят жидкокристаллический телевизор марки «RAZZ», модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755 (т.1, л.д.17-22); 

- из протокола осмотра предметов от дата, согласно которому с участием потерпевшего фио осмотрен жидкокристаллический телевизор марки «RAZZ», модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755, изъятый в ходе ОМП от дата по адресу адрес   который признан и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства, возвращен законному владельцу фио (т.1, л.д.56-58,61, 63);                               

- из протокола осмотра предметов от дата, согласно которому осмотрена запись с камеры видеонаблюдения, расположенной на фасаде домовладения по адресу: адрес, зафиксировавшая факт хищение фио имущества, принадлежащего фио, которая признана и приобщена в качестве вещественного доказательства, откопирована на оптический диск, помещенный в бумажный конверт, приобщен к материалам уголовного дела (т.1, л.д.67, 70, 71);

- из заявления фиоИ от дата о совершенном в отношении него преступлении. Согласно заявлению, фио совершил кражу принадлежащего ему имущества: жидкокристаллического телевизора марки «RAZZ», модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755, чем причинил ущерб на сумму сумма (т.1, л.д.2);

- из протокола явки с повинной от дата, согласно которой, фио добровольно, без оказания психического и физического давления, признался в совершении преступления, а именно в хищении жидкокристаллического телевизора марки «RAZZ», модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755, принадлежащего фио (т.1, л.д.12);                                                                                                               

- справкой стоимости, согласно которой подтверждается стоимость похищенного жидкокристаллического телевизора марки «RAZZ» (т.1, л.д.64).

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд находит доказанной вину подсудимого в совершении инкриминируемого преступления. 

Все вышеперечисленные доказательства суд рассматривает как допустимые, поскольку они добыты, закреплены и исследованы в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, при активном содействии подсудимого.

С учетом сведений о личности подсудимого фио, обстоятельств совершенного им преступления, у суда не имеется оснований сомневаться в его вменяемости в отношении инкриминируемого ему деяния. Суд считает, что фио является вменяемым в отношении инкриминируемого ему преступления и подлежит на основании ст. 19 УК РФ уголовной ответственности по предъявленному обвинению. 

Оценивая исследованные доказательства с позиции относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что собранные доказательства в совокупности достаточны для разрешения уголовного дела, а потому суд находит вину фио в предъявленном последнему обвинении  и квалифицирует его действия по ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения подсудимого от наказания или применения отсрочки от отбывания наказания не имеется.

При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст. 6, 43, ч. 3 ст. 60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенных преступлений и личность виновного, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.    

Судом установлено, что фио по месту жительства характеризуется с посредственной стороны (т. 1, л.д. 96); на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (т. 1 л.д. 95); на воинском учете не состоит (т. 1, л.д. 79).

Обстоятельствами, смягчающими наказание фио суд, признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ - явку с повинной; по ч. 2 ст. 61 УК РФ в качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признает признание вины, раскаяние в содеянном, совершение преступления впервые, принесение подсудимым  фио извинений потерпевшей фио

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого фио, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

Оснований для изменения категории преступления в порядке ч. 6 ст. 15 УК РФ по данному уголовному делу не имеется, поскольку совершенное фио преступление и так относятся к категории преступления небольшой тяжести.

Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного преступления, позволяющих применить положения ст. 64 УК РФ, не установлено.

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, поскольку подсудимый совершил впервые преступление небольшой тяжести при наличие смягчающих обстоятельств, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении фио наказания в виде штрафа. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу. 

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.  

Процессуальных издержек не имеется. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303-310 УПК РФ, -

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлению приговора в законную силу.

Вещественные доказательства:

- жидкокристалический телевизор марки «RAZZ», модель: K43FSS23, серийный номер 2305S4T2K43FSS2300755 - оставить по принадлежности собственнику фио;

- запись с камеры видеонаблюдения откопированная на оптический диск, помещенный в бумажный конверт, приобщенный к материалам уголовного дела - хранить при материалах уголовного дела. 

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: номер казначейского счета: Банк получателя: Отделение Республика Крым банка России // УФК по адрес. Получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по городу Судаку л/счет 04751А92520) Счет получателя средств: 03100643000000017500; Счет банка получателя: 40102810645370000035; ИНН телефон; КПП телефон; БИК телефон; ОКТМО телефон; КБК 18811603121010000140., УИН (фио):телефон телефон. 

Приговор может быть обжалован в Судакский городской суд Республики Крым через судебный участок № 86 Судакского судебного района (городской округ Судак) Республика Крым, в течение 15 суток со дня провозглашения. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, пригласить защитника по соглашению для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе ходатайствовать перед судом о назначении защитника или вправе отказаться от защитника. При этом о желании либо нежелании своего участия в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции осужденный обязан указать, либо в своей апелляционной жалобе, либо в своих возражениях на апелляционные жалобы, представления других участников процесса или в письменном сообщении суду при получении копии апелляционной жалобы, представления других участников процесса.

Разъяснить осужденному фио, что в соответствии со статьями 31, 32 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу. 

Разъяснить осужденному фио положения ч. 5 ст. 46 УК РФ – в случае злостного уклонения осужденного от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.

Мировой судья


/подпись/


А.А. Максименко

Копия верна:

Мировой судья:




Секретарь:

