Уголовное дело № 1-87-11/2023

УИД: 91MS0087-01-2023-1258-04

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

17 июля 2023 года





                        
 г. Феодосия

Мировой судья судебного участка №87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Новосельчук М.Э.,

с участием государственного обвинителя – фио, 

потерпевшего – фио,

защитника – адвоката фио, 

подсудимого  –  Смайлова Т.И.,  

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи фио,

рассмотрел в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении

Смайлова Таира Ильясовича, паспортные данные, АР Крым, гражданина Российской Федерации, в браке не состоящего, малолетних детей на иждивении не имеющего, военнообязанного, имеющего среднее образование, официально нетрудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Смайлов Таир Ильясович обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести против жизни и здоровья, при следующих обстоятельствах.

Так, Смайлов Т.И. дата в время, находясь возле караоке-бара «Ля-Мажор», расположенного по адресу: адрес, в ходе ссоры с ранее незнакомым ему фио, возникшей на почве личных неприязненных отношений, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог бы предвидеть эти последствия, умышленно нанес фио один удар правой рукой в область нижней челюсти слева причинив последнему телесное повреждение в виде закрытого перелома нижней челюсти слева в области ветви с переходом на венечный отросток, повлекло временное нарушение функции органа и систем, временную нетрудоспособность – длительное расстройство здоровья, продолжительностью более трех недель (более 21 дня), и относится к повреждениям, причинившим средней тяжести вред здоровью человека, согласно п.7.1 Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата №194н (ред. От дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрировано в Минюсте РФ дата №12118) и утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522. 

 От полученного удара фио с высоты собственного роста упал на землю, ударившись головой о тротуарную плитку, в результате чего последнему по неосторожности были причинены телесные повреждения в виде: ссадины в затылочный области; закрытой черепно-мозговой травмы в форме ушиба головного мозга средней степени с контузионно-геморрагическими очагами в базальных ядрах с двух сторон, лобной доле справа; перелома височной кости справа и затылочной кости с переходом на основание черепа с двух сторон, в момент причинения по медицинским критериям квалифицирующих признаков опасные для жизни человека, создающие непосредственно угрозу для жизни и относятся к тяжкому вреду здоровья, согласно п. 6.1.2, п.11, п.13 Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата №194н  ред. От дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрировано в Минюсте РФ дата №12118) и утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522. 

При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимым в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

Потерпевший фио не возражал против заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Также потерпевшим заявлен гражданский иск о взыскании с Смайлова Т.И. сумма материального вреда, сумма морального вреда. 

В судебном заседании подсудимый Смайлов Т.И. полностью согласившись с предъявленным обвинением, в том числе с фактическими обстоятельствами содеянного, формой вины, мотивами совершения деяния, юридической оценкой содеянного, а также характером причиненного вреда, признал себя виновным, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал. Гражданский иск потерпевшего о возмещении материального вреда признает в части понесенных расходов на настоящий момент, о возмещении морального вреда признает в пределах сумма. 

Защитник подсудимого Смайлова Т.И. – адвокат фио поддержал ходатайство подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Также поддержал позицию подсудимого относительно заявленного потерпевшим гражданского иска. 

Государственный обвинитель не возражал против заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Относительно гражданского иска потерпевшего полагал, что вопрос о размере возмещения гражданского иска следует передать для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

В судебном заседании установлено, что существо обвинения подсудимому Смайлову Т.И.  понятно, он согласен с ним в полном объеме, в том числе с фактическими обстоятельствами содеянного, формой вины, мотивами совершения деяния, юридической оценкой содеянного, а также характером причиненного вреда, поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, которое заявлено им добровольно в присутствии защитника и после консультации с защитником, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства. 

Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке подсудимому Смайлову Т.И. разъяснены судом и им понятны.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Смайлов Т.И. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Действия Смайлова Т.И. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 118 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

При назначении наказания Смайлову Т.И. суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, личность виновного, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия его семьи.

Подсудимый Смайлов Т.И. является гражданином Российской Федерации, не женат, ранее не судим.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого  Смайлова Т.И. суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступлению, в силу п. «з» ч. 1 ст. 61 УК РФ - противоправность и аморальность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, совершение преступления небольшой тяжести впервые. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

Оценивая вышеприведенные обстоятельства в совокупности с данными о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, суд считает возможным исправление и перевоспитание Смайлова Т.И. без изоляции от общества и назначает ему наказание в рамках санкции инкриминируемой статьи в виде обязательных работ, которое в полной мере будет содействовать его исправлению.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку Смайлов Т.И. совершил преступление небольшой тяжести.

Суд не усматривает оснований для назначения наказания Смайлову Т.И. с применением ст. 64 УК РФ, а также оснований для прекращения уголовного дела, постановлении приговора без назначения наказания или освобождения от наказания. 

С учетом данных о личности подсудимого, в соответствии с ч. 2  ст. 97 УПК РФ для обеспечения исполнения приговора суд считает необходимым меру пресечения Смайлову Т.И. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить. 

На основании ч. 2 адресст. 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, поскольку для разрешения заявленного  фио к Смайлову Т.И. гражданского иска о возмещении имущественного ущерба в размере сумма, причиненного преступлением, необходимо произвести дополнительные расчеты, связанные с рассмотрением требований о возмещении имущественного ущерба, право на удовлетворение гражданского иска следует признать за потерпевшим фио, а вопрос о размере возмещения гражданского иска следует передать для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства. 

Разрешая  гражданский  иск  потерпевшего, поданный в интересах потерпевшего,   о  возмещении морального вреда   в сумме сумма,  мировой судья  исходит из следующего. Свои исковые требования потерпевший связывает с понесенными физическими и глубокими нравственными страданиями, заключающимися в длительной физической боли от полученных телесных повреждений и последующим лечением в медицинских учреждениях, осознания своей неполноценности, беспомощности и осознание того факта, что весь период болезни, являлся обузой для близких людей, оказывавших помощь, сильнейшим психологическим потрясением, появлением чувства обиды и унижения, утраты способности самостоятельно работать, обеспечивать себя самого и свою семью, чем  потерял возможность вести прежний образ жизни. 

Согласно требований  ч.1 ст.1064  ГК РФ, вред,  причиненный личности или  имуществу гражданина, а также вред причиненный  имуществу   юридического лица,  подлежит возмещению в  полном  объеме лицом,  причинившим  вред. 

Согласно положений  ст.151  ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда, принимается  во внимание степень вины нарушителя,  степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

Согласно требований   ст.1101  ГК РФ,  компенсация  морального вреда  осуществляется в денежной  форме, в  зависимости от   характера  причиненных  потерпевшему физических и нравственных страданий, а также  степени вины причинителя  вреда  в случаях,  когда   вина  является  основанием  возмещения  вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.

Разрешая указанные требования, суд учитывает обоснованные доводы потерпевшего о том, что потерпевший испытал и продолжает испытывать физические и нравственные страдания, которые выразились в перенесенной им физической боли, связанной с получением тяжких телесных повреждений вследствие нанесения телесных повреждений, отсутствия помощи со стороны подсудимого.  

С учетом изложенных обстоятельств по делу, характера понесенных потерпевшим нравственных страданий, степени вины причинителя вреда, роли потерпевшего, семейного, материального положения и возраста сторон, соразмерности страданий, которые перенес потерпевший, необходимости его дальнейшего длительного лечения, требований разумности и справедливости, мировой судья  полагает необходимым, указанные требования удовлетворить частично, взыскав с подсудимого в пользу потерпевшего сумма,  в счет компенсации морального вреда. 

Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.    

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296, 299, 316-317 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Смайлова Таира Ильясовича, паспортные данные, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 180 часов обязательных работ.

Меру пресечения Смайлову Таиру Ильясовичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить.

Вещественные доказательства: диск для лазерных систем считывания фирмы «Verbatim», белого цвета, на котором  записан один видеофайл с именем «1_06_R_09032023065000» типа Файл «AVI» (.avi)» размером 393 МБ продолжительностью 39 мин. 58 сек., по факту причинения фио тяжкого вреда здоровью по неосторожности, имевшего место дата примерно в время возле караоке-бара «Ля-Мажор», расположенного по адресу: адрес - хранить при материалах дела.

Гражданский иск фио о  возмещении морального вреда -  удовлетворить частично.

Взыскать с Смайлова Таира Ильясовича в пользу фио в счет возмещения морального вреда сумма.

В удовлетворении остальной части  гражданского иска о возмещении морального вреда – отказать.

Признать за потерпевшим фио право на удовлетворение гражданского иска к Смайлову Таиру Ильясовичу о возмещении имущественного ущерба, причиненного преступлением, вопрос о размере возмещения гражданского иска передать для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

 Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

        Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым через судебный участок № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст.317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья 
           (подпись)
    



      М.Э. Новосельчук

  Копия верна:

  Мировой судья:

  
                      Помощник судьи:

