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                                                                  дело № 1-87-12/2018

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия Республики Крым


      
                  03 апреля 2018 года


Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым  Аверкин Е.В. с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора г. Феодосия Сунгатуллиной Л.Ю.,

подсудимого Вакулича Александра Ивановича, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, гражданина РФ, с  высшим образованием, работающего в наименование организации место работы, холостого, имеющего малолетнюю дочь, ранее не судимого,

защитника - адвоката Подставнева А.В., представившего ордер № 496/1 от 05.03.2018 г., 

при секретаре Маркове С.В.,

в отсутствие потерпевшего Вакулича И.Н.,

рассмотрев в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении Вакулича Александра Ивановича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ :

Вакулич Александр Иванович совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса (УК РФ), но вызвавшего длительное расстройство здоровья.


Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

Вакулич А.И. 24 июня 2017 года, примерно в 22 часа 00 минут, точного времени в ходе предварительного расследования установить не представилось возможным, находясь по месту своего жительства в квартире № 3 расположенной по адресу: адрес, умышленно, в ходе ссоры с Вакулич И.Н., возникшей на почве личных неприязненных отношений, с целью причинения последнему телесных повреждений, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, нанес Вакуличу И.Н. примерно 2-3 удара в область нижней части груди слева чем причинил физическую боль и телесные повреждения в виде закрытой травмы грудной клетки, перелома 8, 9, 10 ребра слева. Обнаруженные у потерпевшего телесные повреждения согласно заключению эксперта № 898 от 12.01.2018 года, повлекли временное  нарушение функции органа и систем, временную нетрудоспособность - длительное расстройство здоровья продолжительностью более трех недель (более 21 дня), и относятся к повреждениям, причинившим средней тяжести вред здоровью человека.

Подсудимый Вакулич А.И. в судебном заседании виновным себя в совершении умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса (УК РФ), но вызвавшего длительное расстройство здоровья, без квалифицирующих признаков, признал полностью, не оспаривает правовую оценку деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела и обвинительном постановлении. 

Подсудимый подтвердил, что владеет языком, на котором ведется уголовное судопроизводство, обращался с ходатайством о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренной гл.32.1 УПК РФ, и пояснил, что ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено им добровольно, после консультации с защитником, при этом ему были разъяснены защитником правовые последствия проведении дознания в сокращенной форме.

Подсудимый поддержал также своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Потерпевший Вакулич И.Н. через судебного пристава по ОУПДС представил в суд расписку, подтверждающую его ознакомление с порядком рассмотрения и правовыми последствиями рассмотрения уголовного дела с применением сокращённого дознания, установленного гл. 32.1 УПК РФ, а также своё согласие на рассмотрение уголовного дела с применением сокращённого дознания.

Государственный обвинитель Сунгатуллина Л.Ю. не возражала против рассмотрения дела в особом порядке. 

В ходе заседания суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого, условия, предусмотренные ч. 2 ст. 226.1 УПК РФ соблюдены, обстоятельства, предусмотренные ч.1 ст. 226.2 УПК РФ, отсутствуют.

Принимая во внимание вышеизложенные обстоятельства, суд посчитал возможным удовлетворить ходатайство подсудимого и продолжить рассмотрение уголовного дела без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку по делу проведено дознание в сокращенной форме. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается указанными в обвинительном постановлении доказательствами: протоколом допроса подозреваемого Вакулича А.И. от 14.02.2018 г. (л.д. 113-115), протоколом допроса потерпевшего Вакулича И.Н. (л.д. 102-104), протоколом устного заявления Вакулича И.Н. о преступлении (л.д. 12); заключением судебно-медицинского эксперта № 898 от 12.01.2018 г. (л.д. 92-93); протоколом осмотра места происшествия (л.д. 85-88), явкой с повинной (л.д. 97-98).

Относимость, допустимость и достоверность доказательств участниками процесса оспорены не были, они собраны в рамках возбужденного уголовного дела без существенных нарушений уголовно-процессуального закона, а поэтому в совокупности позволяют постановить обвинительный приговор по делу.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и Вакулич А.И. виновен в его совершении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ, поскольку установлено, что своими умышленными действиями он причинил потерпевшему телесные повреждения, не опасные для жизни человека и не повлекшие последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса (УК РФ), но вызвавшего длительное – более 21 дня - расстройство здоровья, что в соответствии с Правилами определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2007 года № 522 позволяет определить наступившие последствия как средней тяжести вред здоровью, при этом отсутствовали квалифицирующие признаки, предусмотренные ч.2 ст. 112 УК РФ.

Таким образом, Вакуличем А.И. совершено умышленное преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени его общественной опасности от​носится к преступлениям небольшой тяжести.

Суд не обсуждает возможность изменить категорию совершенного Вакуличем А.И. преступления на менее тяжкую в силу положений ч.6 ст. 15 УК РФ, поскольку им совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории ст. 15 УК РФ не предусматривает.

В соответствии с имеющимися в материалах уголовного дела сведениями о личности подсудимого Вакулича А.И., он является гражданином РФ (л.д. 124), по месту проживания он характеризуется участковым уполномоченным полиции положительно (л.д. 129); не состоит на диспансерном учёте у врача нарколога и врача-психиатра (л.д. 128), ранее не судим (л.д. 126), имеет на иждивении малолетнюю дочь 2012 г.р. (л.д. 125).

Обстоятельствами, смягчающими наказание Вакуличу А.И., в соответствии с п.п. "г", "и" ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает наличие малолетнего ребёнка у виновного, явку с повинной и активное способствование подсудимым расследованию преступления.

Обстоятельств, которые могли бы отягчать наказание подсудимому в силу ч.1 ст. 63 УК РФ, судом при рассмотрении дела не установлено.

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Вакуличу А.И. за совершённое им преступление, суд руководствуется положениями ст. 60, ч.1 и 5 ст. 62 УК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении Вакулича А.И., и считает возможным назначить ему наказание, предусмотрен​ное санкцией ч.1 ст. 112 УК РФ в виде ограничения свободы.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 226.9, 304, 307, 308 и 316 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным Вакулича Александра Ивановича в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.

В соответствии с ч.1 ст. 53 УК РФ установить осужденному следующие ограничения: не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не изменять место жительства, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Возложить на осужденного обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации. 

Меру пресечения Вакуличу А.И. – подписку о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения и отменить по вступлении приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд в течение 10 суток со дня постановления приговора через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья




подпись

Копия верна. 

Мировой судья





Е.В. Аверкин 

