Уголовное дело № 1-87-14/2023

УИД: 91MS0087-01-2023-1902-12

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

11 августа 2023 года





            

    г. Феодосия

Мировой судья судебного участка №87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Новосельчук М.Э.,

с участием государственного обвинителя – фио, 

потерпевшей – фио,

защитника – адвоката фио, 

подсудимой  –  Гузий И.Г.,  

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым в особом порядке уголовное дело по обвинению:

Гузий Ирины Георгиевны, паспортные данные, УССР, гражданки Российской Федерации, в браке не состоящей, малолетних детей на иждивении не имеющей, не военнообязанной, имеющей среднее образование, трудоустроенной у наименование организации в должности продавца, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного часть 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Гузий Ирина Георгиевна совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, при следующих обстоятельствах.

дата Гузий Ирина Георгиевна принята на должность продавца магазина «Народный», расположенного по адресу: адрес, в котором осуществляет предпринимательскую деятельность наименование организации. В тот же день, между наименование организации и Гузий И.Г. заключен трудовой договор № и договор о полной индивидуальной материальной ответственности продавца, в соответствии с которым продавец-кассир Гузий И.Г. фактически приняла на себя полную материальную ответственность за обеспечение сохранности вверенных ей материальных ценностей. Согласно заключенным договорам, Гузий И.Г., как продавец магазина «Народный» была наделена следующими обязанностями: бережно относиться к переданным ей для хранения и продажи (отпуска) материальным ценностям работодателя и принимать меры по предотвращению ущерба; своевременно сообщать работодателю обо всех обстоятельствах, угрожающих обеспечению сохранности вверенных ему материальных ценностей; вести учет, составлять и представлять в установленном порядке товарно-денежные и другие отчеты о движении и остатках вверенных ему материальных ценностей; участвовать в проведении инвентаризации, ревизий, иной проверке сохранности и состояния вверенных ему материальных ценностей, производит подсчет стоимости покупки, выдачу чека, свои трудовые обязанности в магазине «Народный», фактически являлась материально ответственным лицом, которому были вверены товарно-материальные ценности и денежные средства, принадлежащие наименование организации

дата в дневное время суток, во время выполнения своих трудовых обязанностей в магазине, расположенном по адресу: адрес, у Гузий И.Г. возник преступный умысел, направленный на хищение вверенных ей денежных средств, а также товарно-материальных ценностей, принадлежащих наименование организации С этой целью Гузий И.Г., действуя умышленно из корыстных побуждений, осознавая противоправность своих действий, решила тайно совершать хищение продуктов питания, расположенных на полках-витринах магазина , путем их изъятия и присвоения, а также в процессе обслуживания покупателей с использованием  контрольно-кассового оборудования, вносить в электронное приложение «1С» весь перечень приобретаемого покупателями товара, но в дальнейшем, операцию по его приобретению отменять полностью или частично, при этом денежные средства, полученные от покупателей за приобретенный товар, складывать в кассу, чтобы ее преступные действия не стали очевидными для окружающих, а после образования в кассе магазина «Народный» излишка денежных средств, совершать их хищение путем изъятия из кассы магазина и присвоения.

Так, во исполнение своего преступного умысла, продавец-кассир Гузий И.Г. дата находясь на своем рабочем месте в магазине «Народный», расположенном по адресу: адрес, адрес, имея свободный доступ к кассе магазина, действуя из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя  наступление общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного ущерба наименование организации и желая их наступление, используя контрольно-кассовое оборудование, установленное в указанном магазине, совершила фиктивную отмену товара приобретаемого покупателями в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, при этом товар покупателями фактически возвращен не был. Таким образом, дата в результате преступных действий Гузий И.Г. в кассе магазина «Народный», образовался излишек денежных средств на общую сумму сумма, который она похитила в вечернее время того же дня, путем изъятия из кассы магазина и присвоения.

В дальнейшем, продавец-кассир Гузий И.Г. дата находясь на своем рабочем месте, действия умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на  хищение денежных средств из кассы магазина «Народный», расположенного по адресу: адрес, адрес, путем их присвоения, используя контрольно-кассовое оборудование, установленное в указанном магазине совершила фиктивную отмену товара, приобретаемого покупателями в время на общую сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на общую сумму сумма, в время на общую сумму в размере сумма, в время на сумму сумма, при это товар покупателями фактически возвращен не был. Таким образом, дата в результате преступных действий Гузий И.Г. в кассе магазина «Народный», образовался излишек денежных средств на общую сумму сумма, который она похитила в вечернее время того же дня, путем изъятия из кассы магазина и присвоения. 

В дальнейшем, продавец-кассир Гузий И.Г. дата находясь на своем рабочем месте, действия умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств из кассы магазина «Народный», расположенного по адресу: адрес, путем присвоения, используя контрольно-кассовое оборудование, установленное в указанном магазине совершила фиктивную отмену товара, приобретаемого покупателями в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, при этом товар покупателями фактически возвращен не был. Таким образом, дата в результате преступных действий Гузий И.Г. в кассе магазина «Народный» образовался излишек денежных средств на общую сумму сумма, который она похитила в вечернее время того же дня, путем изъятия из кассы магазина и присвоения. 

В тот же день, дата, продавец-кассир Гузий И.Г., находясь в магазине, расположенный по адресу: адрес, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение товарно-материальных ценностей, расположенных в указанном магазине, в время совершила хищение, путем изъятия с витрины и присвоения, товара с наименованием , весом 0,1 килограмм, стоимостью сумма. 

В дельнейшем, продавец-кассир Гузий И.Г. дата, находясь на своем рабочем месте, действия умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств из кассы магазина «Народный», расположенного по адресу: адрес, путем присвоения, используя контрольно-кассовое оборудование, установленное в указанном магазине совершила фиктивную отмену товара, приобретаемого покупателями в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, в время на сумму сумма, при этом товар покупателями фактически возвращен не был. Таким образом, дата в результате преступных действий Гузий И.Г. в кассе магазина «Народный» образовался излишек денежных средств на общую сумму сумма, который она похитила в вечернее время того же дня, путем изъятия из касссы магазина и присвоения. 

В дальнейшем, продавец-кассир Гузий И.Г. дата, находясь на своем рабочем месте, действуя умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение товарно-материальных ценностей в магазине «Народный», расположенного по адресу: адрес, в время совершила хищение, путем изъятия  с витрины и присвоения, товара с наименованием фио томаты в томатном соке», объемом 680 грамм, стоимостью сумма.

В дальнейшем, продавец-кассир Гузий И.Г. дата, находясь на своем рабочем месте, действуя умышленно из корыстных побуждений, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение товарно-материальных ценностей в магазине «Народный», расположенного по адресу: адрес, в время совершила хищение, путем изъятия с витрины и присвоения, товара с наименованием «Эклер – заварные пальчики», весом 0, 116 килограмм, стоимостью сумма. 

Таким образом, Гузий И.Г. в период времени с дата по дата из кассы магазина «Народный» похитила вверенные ей денежные средства в общей сумме сумма и вверенные ей товарно-материальные ценности по общую сумму сумма, принадлежащие наименование организации,  после чего похищенным распорядилась по своему усмотрению, причинив последней материальный ущерб на общую сумму сумма. 

В соответствии с ч. 1 адресст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

В случае, предусмотренном частью первой настоящей статьи, суд вправе постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, если удостоверится, что: 1) обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; 2) ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником; 3) государственный или частный обвинитель и (или) потерпевший не возражают против заявленного обвиняемым ходатайства (ч. 2 адресст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации).

При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимой Гузий И.Г. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании подсудимая Гузий И.Г. с обвинением согласилась, вину признала в полном объеме, в содеянном раскаялась, обстоятельства, установленные в ходе предварительного следствия, не оспаривала, в присутствии своего защитника поддержала заявленное ходатайство о постановлении в отношении нее приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом она осознает. 

В судебном заседании суд убедился, что заявление о признании вины сделано подсудимой добровольно, после консультации с защитником, с полным пониманием предъявленного ей обвинения, и последствий такого заявления. 

Защитник подсудимой Гузий И.Г. – адвокат фио поддержал ходатайство подсудимой о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевшая фио не возражала против заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании установлено, что существо обвинения подсудимой Гузий И.В.  понятно, она согласна с ним в полном объеме, в том числе с фактическими обстоятельствами содеянного, формой вины, мотивами совершения деяния, юридической оценкой содеянного, а также характером причиненного вреда, поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, которое заявлено добровольно в присутствии защитника и после консультации с защитником, она осознает характер и последствия заявленного ходатайства. 

Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке подсудимой Гузий И.В. разъяснены судом и им понятны.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Гузий И.Г. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и представленными в суд, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства полностью соблюдены, в связи с чем полагает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

        Действия Гузий И.В. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 160 УК РФ, как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

При назначении наказания Гузий И.В. суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, личность виновной, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на ее исправление.

При исследовании данных о личности подсудимой Гузий И.Г. судом установлено, что она ранее не судима, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, по месту жительства Гузий И.Г. характеризуется положительно. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой Гузий И.Г. суд признает в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, совершение преступления небольшой тяжести впервые. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, судом не установлено.

        Учитывая данные о личности подсудимой, конкретные обстоятельства дела, личность виновной, влияние назначенного наказания на исправление Гузий И.Г., суд полагает целесообразным назначить подсудимой наказание в виде штрафа, поскольку Гузий И.В. является лицом трудоспособным, в связи с чем имеет возможность получения заработной платы или иного дохода. 

Суд находит, что наказание в виде штрафа будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также исправления и перевоспитания осужденной. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 Уголовного кодекса Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденной и предупреждении совершения новых преступлений.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку Гузий И.В. совершила преступление небольшой тяжести.

Суд не усматривает оснований для назначения наказания Гузий И.Г. с применением ст. 64 УК РФ, а также оснований для прекращения уголовного дела, постановлении приговора без назначения наказания или освобождения от наказания. 

С учетом данных о личности подсудимого, в соответствии с ч. 2  ст. 97 УПК РФ для обеспечения исполнения приговора суд считает необходимым меру пресечения Гузий И.В. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.    

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296, 299, 316-317 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Гузий Ирину Георгиевну, паспортные данные, виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма. 

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г.Феодосии, л/сч 04751А92680); БИК телефон Отделение Республика Крым; р/сч 40101810335100010001; ИНН телефон; КПП телефон;ОКТМО телефон; КБК телефон телефон.

Меру пресечения Гузий Ирине Георгиевне в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить.

Вещественные доказательства: флеш-накопитель «Kingston» с файлами: «1)13.03 в 13.09 (120,96р)»; 2) 13.03 в 13.11 (215,93р); «3) 13.03 в 13.36 (78,00р)»; «4)13.03 в 15.13 (126,00р)»; «5) 13.03 в 17.12 (66,00р)»; «6)13.03 в 17.59 (186,00р)»; «7) 13.03 в 18.31 (49,00р)»; «8) 13.03 в 19.44 (33,00р)»; «9) 14.03 в 13.51 (384,72р)»; «10) 21.03 в 19.48 Деньги с кассы»; «11) 22.03 в 19.33 Деньги с кассы»; «12) 22.03 в 19.12 (122,02р)»; «13) 22.03 в 15.02 (38р)»; «14) 22.03 в 14.56 (29р)»; «15) 26.03 в 17.24 (81,00р)»; «16) 26.03 в 17.35 (204,00р)»; «17) 26.03 в 19.22 Деньги с кассы»; «18) 26.03 в 19.53 товар не пробит (сумма)»; «19) 26.03 в 20.06 Деньги с кассы»; «20) 26.03 в 17.23 (212р)»; «21) дата в 15.12 (сумма)»; «22) 30.03 в 17.34 (39,56р)»; флэш-накопитель «Kingston» с файлами: «1) 14.03 в 15.54 (196,00р)»; «2) 14.03 в 15.57 (56.00р)»; «3) 14.03 в 16.17 (45,00р)»; «4) 14.03 в 16.47 (154,00р)»; «5) 14.03 в 17.37 (156,0р)»; «6) 14.03 в 18.03 (136,00р)»; «7) 14.03 в 18.48 (145,40р)»; «8) 14.03 в 18.51 (62,00р)»; «9) 14.03 в 19.05 (138,00р)»; «10) 14.03 в 19.14 (433,00р)»; «11) 14.03 в 21.03 (63,00р)»; «12) 14.03 ДЕНЬГИ  С КАССЫ»; «13) 21.03 с 20.45 до закрытия не пробивает товар»; «14) 21.03 товар не пробит»; «15) 22.03 в 8.59 выбрасывает список не пробитого товара»; универсальный отчет по чекам за период времени с дата по дата. Удаление сформированного чека; универсальный отчет по чекам  за период времени с  дата по дата. Удаление с использованием функции «Сторно»; инвентаризационную опись товарно-материальных ценностей №268 от дата; акт списания по инвентаризации №268 от дата, после вступления приговора в законную силу -  хранить при материалах дела в течении всего срока хранения последнего; трудовой договор  №13 от дата; заявление о приеме на работу на должность продавца Гузий И.Г.; договор о полной индивидуальной материальной ответственности продавца Гузий И.Г. от дата; журнал учета рабочего времени продавцов, выполняющих свои обязанности в магазине «Народный», расположенным по адресу: адрес, переданные потерпевшей наименование организации, после вступления приговора в законную силу  - оставить последней по принадлежности.  

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

        Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым через судебный участок № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст.317 УПК Российской Федерации. 

  Мировой судья 
           
                                  



М.Э. Новосельчук

