




                                                                  дело № 1-87-16/2017

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

адрес


      
                   дата


Мировой судья судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио с участием:

государственных обвинителей помощников прокурора адрес фио, фио;

подсудимого фио, паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного и фактически проживавшего по адресу: адрес, со средним профессиональным образованием, холостого, не имеющего малолетних детей, не имеющего постоянного места работы, имеющего постоянный доход в виде пенсии по потере кормильца, военнообязанного (не состоящего на воинском учёте), ранее не судимого;


защитника - адвоката фио, представившей ордер № 87 от дата, 

при секретаре фио,

в отсутствие потерпевшего фио, представившего заявление о рассмотрении дела в своё отсутствие, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении фио, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

УСТАНОВИЛ :

фио совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, т.е. преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

фио дата, примерно в время находился на улице в общественном месте вблизи магазина "7 шагов", расположенного в д. 72 по адрес адрес, где распивал алкогольные напитки, а именно пиво, чем нарушил п. 7 ст. 16 Закона от дата № 171-ФЗ, то есть, совершил правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ.

Находящийся на указанном выше участке местности при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании командир 4 патрульной роты 2 специального моторизованного батальона 144 специального моторизованного полка, капитан фио, назначенный на указанную должность приказом командира 112 отдельной бригады Северо-Кавказкого регионального командирования внутренних войск МВД России № 27 л/с от дата, в полномочия которого, согласно Федерального закона № 226-ФЗ от дата, "О войсках национальной гвардии Российской Федерации" входит требовать от граждан соблюдение общественного порядка, пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия, выявив данное нарушение, потребовал от фио прекратить свои противоправные действия.

фио, дата, примерно в время находясь на участке местности, в непосредственной близости от магазина "7 шагов", расположенного в д. 72 по адрес адрес, в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными требованиями и действиями сотрудника полиции, выразившимися в пресечении его противоправных действий, умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, понимая, что требования фио законны, высказал в отношении последнего слова грубой нецензурной брани, порочащие честь и достоинство сотрудника правоохранительных органов.

Подсудимый фио в судебном заседании виновным себя в совершении публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, признал полностью, обвинение ему понятно, согласен с ним в полном объеме, квалификацию не оспаривает. Подсудимый поддержал своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель фио и потерпевший фио не возражают против рассмотрения дела в особом порядке, о чём последним представлено письменное заявление.

С учётом изложенного, суд полагает, что подсудимый фио действительно осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, заявил ходатайство в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального закона, а следовательно соблюдены все условия для постановления приговора с применением особого порядка судебного разбирательства.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами. Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и фио виновен в его совершении.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ, поскольку установлено, что фио, заведомо высказывал в общественном месте в присутствии многих лиц нецензурную брань оскорбительного характера, т.е. унижающую честь и достоинство потерпевшего, с целью ущемления авторитета органов власти, унижения чести и достоинства конкретного представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при этом желал сделать свои высказывания достоянием многих лиц с указанной выше целью, т.е. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Таким образом, фио совершено умышленное преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени его общественной опасности от​носится к преступлениям небольшой тяжести.

В соответствии с имеющимися в материалах уголовного дела сведениями о личности подсудимого фио, он является гражданином РФ (л.д. 43), по месту проживания он характеризуется участковым уполномоченным полиции как злоупотребляющий спиртными напитками и имеющий конфликты с соседями (л.д. 45); по месту фактического проживания на учете у врача психиатра и врача психиатра-нарколога не состоит (л.д. 47), ранее не судим (л.д. 44).

Обстоятельств, смягчающих наказание фио в соответствии со ст. 61 УК РФ, судом не установлено.

Обстоятельств, которые могли бы отягчать наказание подсудимому в силу ч.1 ст. 63 УК РФ, судом при рассмотрении дела не установлено.

Обсуждая в силу положений ч.1.1 ст. 63 УК РФ совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя (л.д. 16), суд полагает ввиду характера и конкретных обстоятельств совершения преступления фио, не признавать данное обстоятельство отягчающим, поскольку оно не повышало общественную опасность совершенного им деяния.

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому фио, суд руководствуется положениями ст. 60 УК РФ, ч. 7 ст. 316 УПК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного, а также  личность виновного.

Суд не обсуждает возможность изменить категорию совершенного фио преступления на менее тяжкую в силу положений ч.6 ст. 15 УК РФ, поскольку им совершено преступление небольшой тяжести и менее тяжкой категории ст. 15 УК РФ не предусматривает.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, позволяющих применить ст. 64 УК РФ к подсудимому, а равно оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении фио, и считает возможным назначить ему наказание, предусмотрен​ное санкцией ст. 319 УК РФ в виде обязательных работ.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308 и 316 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов.

Меру пресечения фио – подписку о невыезде, оставить без изменения и отменить по вступлении приговора в законную силу.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья




подпись

Копия верна. 

Мировой судья





фио 

