Дело № 1-87-18/2019

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Феодосия                                                                                                02 июля 2019 года


Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В., и.о. мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым,

при секретаре: Солованюк Г.Н

с участием помощников прокурора г. Феодосии: Матвеевой Ю.С. Никоновой А.И.

защитника: фио, представившей ордер № 28 от 25.03.2019 и удостоверение адвоката №  ... от 12.11.2015.

подсудимого: Босого С.А.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Босого Сергея Александровича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее профессиональное образование, холостого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка 08.05.2019 г.р., официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: адрес,, проживающего по адресу: адрес, 

ранее не судимого, осужденного:

приговором Феодосийского городского суда РК от 19.12.2018 года по ч. 2 ст. 159 УК РФ к 200 часам обязательных работ, постановлением Феодосийского городского суда Республики Крым от 25.03.2019 года неотбытая часть наказания по приговору заменена на лишение свободы на срок 16 дней, наказание отбыл;

приговором Кировского районного суда РК от 20.06.2019 года по ч. 2 ст. 159, ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 159 УК РФ к 1 году 6 месяцам исправительных работ с удержанием 10% из его заработной платы в доход государства, приговор вступил в законную силу 01.07.2019,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ,-

установил:

Подсудимый Босый С.А. совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества, совершенное путем злоупотребления доверием, при следующих обстоятельствах:

Босый С.А., примерно в середине июня 2018 года, в дневное время, точную дату и время в ходе проведения проверки выяснить не представилось возможным, находясь на законных основаниях по месту жительства фио, в квартире 13 дома 31-Б по адрес в г. Феодосии Республики Крым, в качестве мастера по ремонту, предложил последней свои услуги, указав что общая сумма будет составлять 5500 рублей, из них 3500 рублей на покупку строительных материалов и 2000 рублей за оказанную им работу. фио, учитывая доверительные отношения с Босым С.А., согласилась и, будучи введена в заблуждение передала Босому С.А. денежные средства в сумме 3500 рублей. Босый С.А., в свою очередь, не имея намерения выполнять взятые на себя обязательства, имея умысел на хищение денежных средств в размере 5500 рублей, с целью личного обогащения, из корыстных побуждений, путем злоупотрепвления доверием, завладел в этот день 3500 рублей. После чего, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный изначально на завладение сразу всей суммой, на протяжении нескольких дней звонил фио и настаивал на передаче оставшейся суммы денег в размере 2000 рублей. Примерно через неделю, в дневное время, точную дату и время в ходе проведения проверки выяснить не представилось возможным, Босый С.А. пришел к фио домой, по указанному выше адресу, свой преступный умысел он осуществил и, путем злоупотребления доверием, завладел оставшимися 2000 рулей. Деньгами, добытыми преступным путем, Босый С.А. распорядился по своему усмотрению.

Подсудимый подтвердил, что владеет языком, на котором ведется уголовное судопроизводство, обращался с ходатайством о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренной гл.32.1 УПК РФ, и пояснил, что ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено им добровольно, после консультации с защитником, при этом ему были разъяснены защитником правовые последствия проведении дознания в сокращенной форме.

Подсудимый поддержала также своё ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, пояснив, что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

Государственный обвинитель, защитник, не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Потерпевшая фио в судебное заседание не явилась, ходатайствовала перед судом о рассмотрении дела в ее отсутствие, не возражала против рассмотрения дела в особом порядке.

В ходе заседания суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого, условия, предусмотренные ч. 2 ст. 226.1 УПК РФ соблюдены, обстоятельства, предусмотренные ч.1 ст. 226.2 УПК РФ, отсутствуют.

Принимая во внимание вышеизложенные обстоятельства, суд посчитал возможным удовлетворить ходатайство подсудимого и продолжить рассмотрение уголовного дела без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку по делу проведено дознание в сокращенной форме. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется.

Обозрев материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается указанными в обвинительном постановлении доказательствами.

Относимость, допустимость и достоверность доказательств участниками процесса оспорены не были, они собраны в рамках возбужденного уголовного дела без существенных нарушений уголовно-процессуального закона, а поэтому в совокупности позволяют постановить обвинительный приговор по делу.

Суд считает доказанным, что деяние, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым Босым С.А., и он виновен в его совершении.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился Босый С.А. обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать  - по ч. 1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием.

Совершенное Босым С.А. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести.  Оснований для изменения категории преступлений суд не усматривает. 

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Босому С.А. за совершённое им преступление, суд руководствуется положениями ст. 60, ч.1 ст. 62 УК РФ и ч. 6 ст. 226.9 УПК РФ, исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного, а также учитывает следующие обстоятельства: 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

При изучении личности подсудимого Босого С.А. установлено, что он ранее не судим, на воинском учете не состоит, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, имеет на иждивении малолетнего ребенка.

Босый С.А. совершил данное преступление до осуждения его приговором Феодосийского городского суда РК от 19.12.2018 года по ч. 2 ст. 159 УК РФ к 200 часам обязательных работ, постановлением Феодосийского городского суда Республики Крым от 25.03.2019 года неотбытая часть наказания по указанному приговору заменена на лишение свободы на срок 16 дней, наказание отбыл, и до осуждения его приговором Кировского районного суда РК от 20.06.2019 года по ч. 2 ст. 159, ч. 2 ст. 159, ч. 1 ст. 159 УК РФ к 1 году 6 месяцам исправительных работ с удержанием 10% из его заработной платы в доход государства, соответственно на момент совершения преступлений не судим.

Решая вопрос о назначении наказания подсудимому, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого суд признает в соответствии со ст. 61 УК РФ активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка у виновного, добровольное возмещение имущественного вреда причиненного в результате преступления, а так же чистосердечное признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Босого С.А., суд, не усматривает.

Принимая во внимание обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенных Босым С.А. преступлений, данные о личности подсудимого, суд считает необходимым назначить ему наказание за совершенное им преступление, в виде исправительных работ в пределах санкции ч. 1 статьи 159 УК РФ. Именно такое наказание, по мнению суда, будет необходимым и достаточным для исправления Босого С.А. и предупреждения совершения им новых преступлений.

На основании ч. 2,5 ст. 69 УК РФ по правилам совокупности преступлений, путем поглощения менее строгого наказания более строгим, вновь назначенное менее строгое наказание, а также наказание по приговору Феодосийского городского суда от 19.12.2018 г. поглотить более строгим наказанием, назначенным приговором Кировского районного суда Республики Крым от 20.06.2019 г.

Потерпевшей гражданский иск не заявлен. 

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимых не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме 5400 руб. за оказание юридической помощи при его участии на стадии судебного заседания подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь 316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Босого Сергея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ и назначить ему наказание в виде 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5 % заработка.

На основании ч. 2,5 ст. 69 УК РФ по правилам совокупности преступлений, путем поглощения менее строгого наказания более строгим, вновь назначенное менее строгое наказание, а также наказание по приговору Феодосийского городского суда от 19.12.2018 г. поглотить более строгим наказанием, назначенным приговором Кировского районного суда Республики Крым от 20.06.2019 г. и окончательное наказание Босому С.А. назначить в виде 1 (одного) года 6 (шести) месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % заработка.

Засчитать в срок назначенного наказания отбытое наказание по приговору Феодосийского городского суда от 19.12.2018 г. в виде 62 часов обязательных работ из расчета 8 часов обязательных работ за 3 дня исправительных работ и в виде 16 дней лишения свободы, из расчета 1 день лишения свободы за 3 дня исправительных работ, а также время содержания под стражей по приговору Кировского районного суда Республики Крым от 20.06.2019 г. в период с 29.04.2019 г. по 20.06.2019 г. из расчета 1 день содержания под стражей за 3 дня исправительных работ.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                (подпись)           Е.В.Тимохина 

Копия верна:   судья                           секретарь

