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 дело № 1-88-1/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

город Феодосия Республики Крым


                   15 февраля 2021 года


Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым  Воробьёва Н.В.,  и.о. мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым,  при секретаре Савченко А.О.,  с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г. Феодосия Глухарева Е.Н., 

подсудимого Гарбара Л.П., гражданина Российской Федерации, со средним  образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного   по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не имеющего малолетних и несовершеннолетних детей, инвалидом не являющегося, ранее не  судимого, 

защитника - адвоката Пасиченко О.В., представившей ордер №  145 от дата, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении  Гарбара Леонида Павловича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного   ч. 1 ст. 167 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Гарбар совершил  умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах:

Гарбар, дата примерно в  время, точное время в ходе судебного следствия установить не представилось возможным,  находясь возле территории домовладения №, расположенного по адресу: адрес, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, имея умысел на повреждение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность совершаемого деяния, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления в виде причинения материального ущерба нанес один удар ногой в область левой передней водительской двери автомобиля марки «» государственный регистрационный знак №, принадлежащий фио, чем причинил повреждение в виде вмятины наружной части левой водительской двери, а так же повреждение стекла вышеуказанной двери.  В результате противоправных действий подсудимого фио причинен значительный имущественный вред на общую сумму сумма.

В судебном заседании подсудимый Гарбар вину в совершении инкриминируемого преступления   признал полностью,  в содеянном раскаялся.    

Суду подсудимый  пояснил, что дата около время у Гарбара возник конфликт с ранее не знакомым фио, который грубой нецензурной бранью его оскорбил.  В тот момент данные слова оказались для Гарбара крайне неприятными, он  подошел к водительской двери автомобиля марки марка автомобиля, которым управлял фио и нанес один удар ногой в сторону водительской двери, от чего разбилось левое водительское стекло, а на самой двери образовалась вмятина. 

Вина подсудимого в совершении преступления подтверждается также следующими доказательствами: 


Показаниями потерпевшей фио, оглашенными в порядке   ч. 1 ст. 281 УПК РФ,  согласно которым у неё в собственности имеется автомобиль марки « », в кузове «Универсал», г.р.з. №, указанным автомобилем на основании страховки управляет ее сын фио дата, фио узнала от своего сына, что дата, ее автомобиль повредил мужчина, с которым у фио произошел конфликт, осмотрев машину он увидел, что разбито переднее левое водительское стекло, так же на левой передней двери у основания рукоятки имеется вмятина, сумма ущерба составила сумма, который для нее является значительным (л.д. 64, т. 1).  

Показаниями свидетеля фио,    который суду пояснил, что дата, примерно в время, он проезжал возле дома   № адрес, на автомобиле «  », г.р.з. №, который принадлежит его матери фио.   Увидев мужчину, с которым общается его супруга, фио принял решение с ним поговорить. Как выяснилось в последствии, мужчиной оказался подсудимый. В ходе разговора, Гарбар подойдя к автомобилю, нанес один удар ногой в область левой водительской двери, от чего разбилось стекло и образовалась вмятина. 

Кроме того, вина подсудимого подтверждается материалами дела:

- протоколом устного принятия заявления о преступлении от дата, согласно которому потерпевшей дата  причинен  материальный ущерб в виде повреждения автомобиля «  », государственный регистрационный номер  № (т. 1, л.д. 7);

-протоколом устного принятия заявления о преступлении от дата, согласно которому потерпевшей дата  причинен  материальный ущерб в виде повреждения автомобиля «  », государственный регистрационный номер  № (т. 1, л.д. 12);

- протоколом осмотра места происшествия от дата и фототаблицей к нему, в ходе которого осмотрен автомобиль «  », государственный регистрационный номер  № регион  на котором обнаружены повреждения (т. 1, л.д. 15-18);

- протоколом явки с повинной от дата, которой Гарбар сообщил о повреждении  автомобиля « », государственный регистрационный номер  № (т. 1 л.д. 22);  

- протоколом осмотра предметов  от дата, в ходе которого  осмотрен автомобиль « », государственный регистрационный номер  №, установлено отсутствие  переднего левого водительского стекла, вмятина на передней левой двери   (т. 1 л.д. 71-74);

- дефектным актом № 88 от дата, которым повреждения автомобиля  « », государственный регистрационный номер  №, оценены в сумма (т. 1, л.д.11).

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается указанными в обвинительном акте доказательствами. Относимость, допустимость и достоверность доказательств участниками процесса оспорены не были, они собраны в рамках возбужденного уголовного дела без существенных нарушений уголовно-процессуального закона, а поэтому в совокупности позволяют постановить обвинительный приговор по делу.

Суд считает доказанным, что деяния, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и Гарбар виновен в его  совершении.

  Действия подсудимого суд квалифицирует по ч. 1 ст. 167 УК РФ, поскольку установлено, что Гарбар при указанных в обвинительном акте обстоятельствах  совершил   умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба.

 Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому Гарбару за   совершённое им преступление, суд руководствуется положениями ст. 60 УК РФ,   ст. 62   УК РФ,   исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также учитывает следующие обстоятельства. 


Гарбаром Л.П. совершено преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени общественной опасности относится к преступлению небольшой тяжести, что исключает возможность   изменить категорию совершённого  подсудимым преступления на менее тяжкую в силу положений ч. 6 ст. 15 УК РФ. 

Согласно имеющихся в материалах уголовного дела сведений о личности подсудимого Гарбара Л.П. он является гражданином Российской Федерации (л.д. 99); по месту жительства участковым уполномоченным полиции   характеризуется удовлетворительно (л.д. 103), на учете у врача психиатра, психиатра – нарколога подсудимый не состоит   (л.д. 102), ранее не судим (л.д. 100).  

Обстоятельств, отягчающих наказание Гарбара Л.П. в силу  ст. 63 УК РФ, суд не установил.

 Обстоятельствами, смягчающими наказание Гарбару Л.П. в соответствии с п.  "и" ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признает активное способствование подсудимым раскрытию и  расследованию преступления,  явку с повинной,  признание вины. 

Суд не установил оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении Гарбара Л.П., а равно исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершённого им преступления, позволяющих применить положения ст. 64 УК РФ к подсудимому.

Учитывая изложенное, мировой судья считает возможным   назначить Гарбару Л.П. наказание в виде штрафа.

Гражданский иск по делу заявлен не был. Вопрос о вещественных доказательствах  разрешить в соответствии с требованиями УПК РФ. Учитывая, что уголовное дело было рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства, процессуальные издержки подлежат   взысканию  с осужденного. Оснований для освобождения Гарбара Л.П. от уплаты процессуальных издержек судом не установлено. 

 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308  УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Гарбара Л.П. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ, и назначить ему за совершение указанного преступления наказание в виде  штрафа в размере сумма. 

 До вступления приговора суда в законную силу   меру пресечения  Гарбару Л.П. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения.

Вещественные доказательства по делу:  автомобиль  «  », государственный регистрационный номер  №  - оставить потерпевшей по принадлежности (л.д. 76-77).

 В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма взыскать с осужденного в пользу   федерального бюджета.

 Приговор может быть обжалован и опротестован  в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

        Мировой судья


   /подпись/                           Н.В. Воробьёва

Копия верна:                   Мировой судья
                   
Секретарь

