Дело № 1-88-1/2022

УИД: 91ms00-88-01-2022-000004-11                                         

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

08 февраля 2022 года    
                                                             г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Айбатулин С.К.,

при секретаре
Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора г.Феодосии Васильева М.В., 

подсудимого фио,

защитника подсудимого Бабенко В.В., представившего ордер № 1 от 14.01.2022 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела по обвинению фио, паспортные данные, адрес, гражданина Российской Федерации, имеющего средне-специальное образование, женатого, являющегося индивидуальным предпринимателем, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого приговором Феодосийского городского суда от 27.04.2021 по п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 200 часам обязательных работ, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту УК РФ) - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, которое совершено при следующих обстоятельствах:

В июне 2020 года, установить точную дату и место в ходе предварительного следствия не представилось возможным, фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения денежных средств неопределенного круга лиц путем обмана под предлогом оказания помощи в сдаче экзаменов и получении водительского удостоверения, используя принадлежащий ему мобильный телефон «Samsung», зарегистрировался на сайте «ВКонтакте», где создал доступную другим пользователям сети Интернет страницу под именем «Ольга Неконенко», и осознавая, что не имеет реальной возможности выполнить принимаемые на себя обязательства, разместил объявление «Недвижимость в Феодосии Компания АРК, Помощь по сдаче ПДД и получении ВУ».

03.08.2020
года в период времени с 00 часов 00 минут до 18 часов 59 минут, фио, находясь по месту своего жительства по адресу: адрес, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств путем обмана, посредством социальной сети «ВКонтакте» под именем фио вступил в переписку с фио, который по просьбе своего знакомого фио подыскивал инструктора, имеющего возможность провести дополнительные занятия по подготовке к сдаче практического экзамена по вождению фио В ходе переписки фио, узнав от фио о том, что фио необходима помощь в получении водительского удостоверения, под предлогом получения подробного объяснения об условиях сдачи экзаменов в отделении №6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, предложил фио позвонить вымышленному им лицу фио на номер мобильного телефона 89892877952, который фактически находился в пользовании фио

фио 03.08.2020 в период с 19 часов 16 минут до 19 часов 30 минут, находясь в неустановленном месте, не осознавая преступный характер действий фио, посредством мессенджера «WhatsApp» вступил в переписку с фио, по вопросам оказания помощи в сдаче экзаменов для получения водительского удостоверения. При этом фио, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств путем обмана, в ходе общения с фио сообщил последнему ложную информацию об имеющихся у него возможностях и знакомствах в отделении №6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым и гарантии сдачи теоретического и практического экзаменов в отделении №6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым фио

25.08.2020
года в 16 часов 30 минут фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, реализуя свой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества путем обмана, с целью личного незаконного обогащения, понимая, что он не имеет реальной возможности исполнить принимаемые на себя обязательства, встретился с фио возле дома №1 по адрес, адрес, адрес, где в ходе беседы сообщил последнему, что за денежное вознаграждение обеспечит успешную сдачу теоретического и практического экзаменов в отделении №6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым и выдачу фио водительского удостоверения путем передачи сотрудникам отделения №6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым.

04.09.2020
в 16 часов 01 минуты, фио, действуя умышленно, из корыстных побуждений, реализуя свой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества путем обмана, находясь у дома №102 по адрес, адрес, под предлогом обеспечения успешной сдачи фио теоретического экзамена в отделении № 6 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым получил от фио, которому сотрудниками правоохранительных органов было поручено проведение ОРМ «Оперативный эксперимент», денежные средства в сумме 25000 рублей. Полученными денежными средствами фио распорядился по собственному усмотрению, чем причинил фио имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.

При ознакомлении с материалами уголовного дела фио, соглашаясь с предъявленным ему обвинением, в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.

В судебном заседании подсудимый фио пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с изложенными в нем обстоятельствами и полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления, поддерживает ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Указанное ходатайство заявлено подсудимым с соблюдением условий, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 314 УПК РФ добровольно, после консультации с защитником, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Государственный обвинитель, защитник и потерпевший не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

При таких обстоятельствах суд считает, что заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без судебного разбирательства подлежит удовлетворению.

Помимо полного признания вины подсудимым, его виновность в совершении преступления, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, указанных в обвинительном постановлении, исследованных и оцененных судом. 

Все приведенные доказательства в обвинительном постановлении суд находит достоверными, взаимодополняющими друг друга  и объективно отражающими фактические обстоятельства совершенного фио преступления. Указанные доказательства получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о совершении фио инкриминируемого ему преступления.

Действия фио суд квалифицирует по ч.1 ст. 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием.

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное фио преступление относится в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести. 

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому фио  влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимого.

При изучении личности фио установлено, что на учете в обособленном структурном подразделении «Психоневрологическая больница» ГБУЗ РК «Феодосийский медицинский центр» у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно.

Приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 06.08.2018 фио признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 327 УК РФ, ч. 1 ст. 327 УК РФ, и ему в порядке ч. 2 ст. 69 назначено наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.

Согласно ответу Феодосийского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и г. Севастополю фио был снят с учёта уголовно-исполнительной инспекции 13.07.2019 по отбытию срока наказания.

Таким образом, в силу ст. 86 УК РФ на момент совершения преступления, расследованного в рамках настоящего дела, судимость фио по приговору Феодосийского городского суда Республики Крым от 06.08.2018 погашена. 

Приговором Феодосийского городского суда от 27.04.2021 фио осуждён по п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 200 часам обязательных работ.

По смыслу закона впервые совершившим преступление небольшой или средней тяжести следует считать лицо, совершившее одно или несколько преступлений, ни за одно из которых оно ранее не было осуждено, либо лицо, предыдущий приговор в отношении которого не вступил в законную силу.

В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетних детей.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом при рассмотрении уголовного дела не установлено.

Руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд приходит к выводу о том, что цель исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений может быть достигнута путем назначения фио наказания, не связанного с условиями реальной изоляции от общества, в виде штрафа.

В соответствии с разъяснениями, изложенными в абз. 2 п. 2 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 года N 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода (ч. 3 ст. 46 УК РФ). В этих целях следует выяснять наличие или отсутствие места работы у осужденного, размер его заработной платы или иного дохода, возможность трудоустройства, наличие имущества, иждивенцев и т.п.

Принимая во внимание, что фио находится в трудоспособном возрасте, инвалидом не являются, иных заболеваний ограничивающих его способность к труду не имеет, зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя, суд полагает возможным установить размер штрафа равный 25000 руб. 

Меру пресечения в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд считает необходимым оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки по делу, связанные с выплатой адвокату Бабенко С.В., участвовавшей в уголовном судопроизводстве по назначению, за оказание юридической помощи подсудимому, в силу ч. 6 ст. 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Потерпевший к подсудимому гражданский иск не заявил.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ и назначить наказание в виде штрафа в размере 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу - отменить.

Процессуальные издержки на стадии судебного разбирательства на основании ст.ст. 131,132 УПК РФ отнести за счет федерального бюджета.

Вещественные доказательства: скриншоты переписки с социальной сети «Вконтакте» с пользователем «О.Н.» на 4-х листах, скриншоты переписки через мессенджер WhatsApp на 4-х листах, компакт диск CD-R 700MB регистрационный номер № 872, компакт диск CD-R 700MB регистрационный номер № 871, компакт диск CD-R 700MB регистрационный номер № 92 н/с, оптический диск DVD-R 700MB регистрационный номер № 131 н/с – хранить при материалах уголовного дела № 12101350022000818.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

  Мировой судья                       

                      С.К. Айбатулин

