Дело № 1-88-3/2022

УИД: 91ms00-88-01-2022-000087-53                                         

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

28 января 2022 года    
                                                                           г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 

Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия)

Республики Крым 

 




        Айбатулин С.К.,

при секретаре

                





Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя помощника

прокурора г. Феодосии 




         Сунгатуллиной Л.Ю., 

подсудимой 







        Тихановой Е.А.,

защитника подсудимого 

 

      
               Подставнева А.В., 

представившего ордер № 98/1 от 28.12.2022 года,

потерпевшей 







           фио,


рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела по обвинению Тихановой, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, имеющей среднее образование, не замужней, имеющей на иждивении двоих малолетних детей, , не военнообязанной, зарегистрированной по адресу: адрес, фактически проживающей по адресу, в силу ст. 86 УК РФ ранее не судимой,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Тиханова обвиняется в умышленном повреждении чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба. Преступление было совершено при следующих обстоятельствах: 

дата в период времени с время до время, установить точное время в ходе дознания не представилось возможным, Тиханова, находясь на парковке АЗС «Феодосия-40» наименование организации по адресу: адрес, по мотивам личных неприязненных отношений к фио, имея умысел на повреждение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность совершаемого деяния, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления в виде причинения имущественного вреда, действуя с прямым умыслом, подойдя к автомобилю марки марка автомобиля г/н №, принадлежащему фио, путём нанесения ударов руками и ногами, повредила боковое левое зеркало заднего вида, а также лакокрасочное покрытие и корпус переднего левого крыла указанного автомобиля. В соответствии с Федеральным законом РФ № 170-ФЗ от дата «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», эксплуатация автомобиля с вышеуказанными повреждениями запрещена, так как автомобиль утратил значительную часть своих полезных свойств и качеств. В результате противоправных действий Тихановой ФИО причинён значительный имущественный вред на общую сумму сумма

Таким образом, своими умышленными действиями Тиханова совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 167 УК РФ умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.

В судебном заседании подсудимая Тиханова с обвинением согласилась в полном объеме, против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства, не возражала. Пояснила суду, что предъявленное обвинение ей понятно, она согласна с изложенными в нем обстоятельствами и полностью признает вину в совершении инкриминируемого ей преступления. Ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено ею добровольно, после консультации с защитником. Она осознает характер и последствия этого ходатайства, а также последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и потерпевший против дальнейшего производства по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали. 

Суд принимает особый порядок принятия судебного решения, поскольку дознание по уголовному делу по ходатайству Тихановой производилось в сокращенной форме с соблюдением условий, предусмотренных п.п. 1-3 ч.2 ст.226.1 УПК Российской Федерации. Обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращенной форме в соответствии со ст.226.2 УПК РФ, отсутствуют. 

Последствия постановления приговора по уголовному делу, дознание по которому было проведено в сокращенной форме, и применения особого порядка судебного разбирательства подсудимой разъяснены судом и ей понятны. 

Принимая во внимание, что условия постановления приговора по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, с применением особого порядка судебного разбирательства соблюдены, суд приходит к выводу о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Помимо полного признания вины подсудимой, её виновность в совершении преступления, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, указанных в обвинительном постановлении, исследованных и оцененных судом. 

Все приведенные доказательства в обвинительном постановлении суд находит достоверными, взаимодополняющими друг друга  и объективно отражающими фактические обстоятельства совершенного Тихановой преступления. Указанные доказательства получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о совершении Тихановой Е.А., инкриминируемого ей преступления.

Действия Тихановой суд квалифицирует по ч.1 ст. 167 УК РФ, как умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба. 

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  


Совершенное Тихановой преступление относится в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести. 

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимой Тихановой влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимой.

При изучении личности Тихановой установлено, что на учете в наименование организации ГБУЗ РК «Феодосийский медицинский центр» у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, работает кассиром на АЗС Атан. За время работы зарекомендовала себя как ответственный работник. В коллективе пользуется уважением и хорошим отношением коллег, в конфликтных ситуациях не замечена. Ранее не судима. У неё на иждивении находятся двое малолетних детей. 

В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимой, суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении двоих малолетних детей.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом при рассмотрении уголовного дела не установлено.

Руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд приходит к выводу о том, что цель исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений может быть достигнута путем назначения Тихановой наказания, не связанного с условиями реальной изоляции от общества, в виде штрафа.

Потерпевший к подсудимому гражданский иск не заявил.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

Тиханову признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ и назначить наказание в виде штрафа в размере 8000 (восемь тысяч) рублей.

Избранную меру принуждения в виде обязательства о явке после вступления постановления в законную силу - отменить.

Вещественные доказательства: автомобиль марка автомобиля г.р.з. № и части пластикового корпуса бокового зеркала заднего вида, находящиеся на хранении у потерпевшей – считать возвращёнными по принадлежности. 

Процессуальные издержки на стадии судебного разбирательства на основании ст.ст. 131,132 УПК РФ отнести за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

  Мировой судья                                                                              С.К. Айбатулин 









