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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

13.08.2021г.






       
   г. Феодосия






      
                  

И.о. мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) адрес, мировой судья судебного участка   № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) адрес - Ваянова Т.Н., 

при секретаре – Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Шевченко А.Ю.,   

защитника – адвоката – Гвоздева В.А., удостоверение № 

подсудимого – Алдушина,          

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Феодосии в порядке особого производства уголовное дело по обвинению Алдушина паспортные данные, гражданина Российской Федерации, официально не трудоустроенного, холостого, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, адрес, не судимый, 

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

Алдушин совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, при следующих обстоятельствах. 

Алдушин, в середине дата, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, у себя по месту жительства по адресу: адрес, обнаружил семена наркосодержащего растения конопли и имея умысел, направленный на незаконный посев наркосодержащих растений конопли, с целью личного употребления, без цели сбыта, и не имея специального разрешения, достоверно зная, что растения конопли содержат в своем составе наркотические средства и запрещены к посеву и выращиванию на адрес, умышленно по вышеуказанному адресу осуществил незаконный посев семян наркосодержащих растений конопли в количестве 33 штук, после чего поливая их, довел указанные растения до стадии созревания, далее в продолжении реализации своего умысла направленного на незаконное культивирование наркосодержащих растений в дата, облагородил произрастающие растения конопли путем удаления сорняков в месте произрастания наркосодержащих растений, так же по периметру оградил металлической проволокой и продолжал их поливать до дата, то есть до момента изъятия, тем самым создавая благоприятные условия для произрастания указанных растений с целью незаконного их использования для собственного употребления, без цели сбыта.


дата в период с время до время, входе проведения ОРМ «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств» по адресу: адрес, сотрудниками полиции было обнаружено и изъято тридцать три растения, согласно заключения эксперта представленные на экспертизу тридцать три растения являются растениями конопля (растения рода Cannabis), содержащими наркотическое средство, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 1002 от дата отнесено к крупному размеру наркотических средств, которые Алдушин незаконно культивировал по месту своего проживания для личного употребления без цели сбыта.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Алдушин в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение Алдушину понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК РФ, ему разъяснены и понятны. 

Прокурор в судебном заседании не возражал против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства. 

Предъявленное Алдушину обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 

Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает.              

Действия Алдушина суд квалифицирует по ч.1 ст. 231 УК РФ, как незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.  

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное Алдушиным преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести. 

Согласно данным о личности подсудимого, Алдушин по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (л.д. 68, 69).  

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Алдушину в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.    

Оценивая вышеприведенные обстоятельства в совокупности с данными о личности Алдушина, его имущественного положение, несмотря на то, что он официально не трудоустроен, однако, как пояснил суду имеет постоянный заработок, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде штрафа. 

Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. 81 УПК РФ: наркосодержащие растения, помещенные в одну картонную коробку, хранящиеся в камере хранения при ОМВД РФ, уничтожить (л.д.44) 

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.                   

Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, мировой судья,-  

ПРИГОВОРИЛ:

Алдушина признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа: 

Получатель: УФК по адрес (ОМВД России по г. Феодосии, л/сч. 04751А92680), БИК 013510002, Отделение адрес, р/сч 40102810645370000035, ИНН получателя телефон, КПП получателя телефон, ОКТМО телефон, КБК 03100643000000017500.  

Меру пресечения Алдушину в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 

Вещественное доказательство: наркосодержащие растения, помещенные в одну картонную коробку, хранящиеся в камере хранения при ОМВД РФ по г. Феодосии, по вступлению приговора в законную силу, - уничтожить.    

Выплатить за счет средств федерального бюджета адвокату Гвоздеву за участие по назначению в суде 1500 (одну тысячу пятьсот)  рублей. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд адрес через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района адрес в течение десяти суток со дня его постановления, с соблюдением пределов ст. 317 УПК Российской Федерации. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.     

Мировой судья


/подпись/




Т.Н. Ваянова

Копия верна:

Мировой судья 







Т.Н. Ваянова 

