Дело № 1-88-9/2021

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 октября 2021 г.




                    г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Айбатулин С.К. 

при секретаре: Саченко А.О.,

с участием помощника прокурора г. Феодосии Лященко Д.А.,

защитника: адвоката Шульга М.К., представившего ордер № б/н от дата и удостоверение адвоката №  от дата

подсудимого: Павлухина., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Павлухина, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средне-специальным образованием, не женатого, трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, в соответствии со статьёй 86 УК РФ не судимого, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

установил:

Подсудимый Павлухин совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

Павлухин, дата, примерно в 12.00 час., точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, находясь в помещении магазина «Sota», расположенного по адресу: адрес, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения и противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества и обращения его в свою пользу осознавая характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий и желая их наступления, путём свободного доступа, убедившись, что за ним никто не наблюдает, тайно похитил со стеллажа магазина «Sota» акустическую колонку JLB FLIP5, SQUAD стоимостью 5540 рублей, после чего с похищенным имуществом скрылся с места происшествия и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению, тем самым причинив наименование организации имущественный вред на общую сумму 5540 рублей.

В судебном заседании подсудимый Павлухин  вину в совершенном преступлении признал, в содеянном раскаялся и пояснил, что действительно совершил кражу акустической колонки по обстоятельствам, указанным в обвинительном акте. Показал, что дата, приблизительно в 12-00 часов он пришёл в магазин «Sota», расположенный по адресу: адрес, в который зашёл с целью покупки сим-карты для мобильного телефона. Продавец ему сообщил о стоимости сим-карты 400 рублей. По пути к выходу из магазина, Павлухин взял со стеллажа акустическую колонку и спрятал её за пазух. Выйдя из магазина с акустической колонкой пошёл на море, поскольку было лето и стояла жаркая погода, где заснул. Проснувшись колонку он не обнаружил. Павлухин пояснил, что осознаёт противоправность действий и обязуется в кротчайшие сроки возместить вред потерпевшей стороне. Также пояснил, что находился в магазине в состоянии небольшого алкогольного опьянения. Если бы он был трезв, скорее всего данные действия не совершил. Явку с повинной писал собственноручно без морального и физического давления. 

Исследовав материалы уголовного дела, проанализировав, сопоставив и оценив собранные по делу доказательства и фактические обстоятельства в их совокупности, мировой судья считает, что обвинение обоснованно, а вина Павлухина в совершенных преступлениях подтверждена как показаниями самого подсудимого, так и показаниями потерпевшего, свидетелей, письменными материалами уголовного дела, другими собранными по делу доказательствами.

В соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон из материалов дела были оглашены показания не явившегося потерпевшего фио от дата (т.1 л.д. 29-30), согласно которым он является индивидуальным предпринимателем с видом основной деятельности – продажа мобильных телефонов, аксессуаров, цифровой техники и акустических систем, которой он занимается с дата Он арендует помещение, расположенное по адресу: адрес, в котором открыл магазин «Sota». дата приблизительно в 13-00 часов неизвестно лицо пришло в помещение магазина, пройдя по внутренней территории помещения магазина, подошло к одному из стеллажей и внезапно резким движением руки прихватило акустическую колонку JLB FLIP5, SQUAD, после чего спрятало её под кофту и направилось в сторону выхода, затем, выйдя из помещения магазина, направилось в неизвестную сторону. После фио пояснил, что все вышеуказанное он обнаружил при проверке камер видеонаблюдения. После фио было сообщено в полицию по данному факту. После от сотрудников полиции фио стало известно, что человек похитивший из его магазина колонку – это Павлухин. Своими действиями данный гражданин причинил фио имущественный вред на общую сумму 5 540 рублей, что подтверждается накладными, которые фио предоставил сотрудникам полиции, что для него является не значительным ущербом, ввиду того, что его ежемесячный доход в среднем составляет 50 000 рублей. Причинённый Павлухиным вред фио не возмещен.

В соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон из материалов дела были оглашены показания не явившегося свидетеля фио, изложенные в протоколе допроса от дата  (т. 1 л.д. 43-44), согласно которым дата фио прибыл на работу. Приблизительно в 13-00 часов фио обходил магазин и проверял стеллажи, на которых размещены разные виды товаров. В ходе осмотра он обнаружил, что из одного стеллажа, который находится недалеко от стойки, за которой находятся продавцы-консультанты, не хватает одной акустической колонки марки JLB FLIP5. Осмотревшись по всему залу магазина и опросив всех, кто находился в тот момент на работе, фио так  и не смог обнаружить указанную колонку. После фио решил проверить камеры видеонаблюдения, на предмет того, что указанную выше им акустическую колонку всё же могли похитить со стеллажа. Данный стеллаж открытого доступа. Это сделано для того, чтобы многие покупатели могли ознакомиться с покупаемой техникой более наглядно. Просматривая видео с камер наблюдений, которые есть как внутри помещения зала, так и снаружи, фио обнаружил, что неизвестный мужчина, одетый в жёлтую рубашку и серые шорты, находясь в помещении магазина в районе стойки, при этом у него была нарушена координация движения, повернулся, подошёл к стеллажу и резким движением руки взял акустическую колонку, спрятал её под штаны, затем вышел из магазина и направился в сторону крымского рынка. дата фио, находясь на рабочем месте, вызвал сотрудников полиции, которые прибыли на место провели осмотр места происшествия и изъяли видеоматериалы. От сотрудников полиции фио стало известно, что человек, похитивший колонку это Павлухин. Стоимость колонки согласно накладной от дата составляет 5 540 рублей.

Оценивая показания потерпевшего, свидетелей, подсудимого, суд находит их последовательными, логичными, отражающими обстановку совершенного преступления. Оснований не доверять данным показаниям у суда не имеется, так как потерпевший, свидетели и подсудимый ранее между собой знакомы не были, неприязненных отношений между ними не сложилось.

Кроме показаний потерпевшего, свидетеля, вина подсудимого подтверждается так же письменными материалами дела:

- протоколом принятия устного заявлении о преступлении от дата, согласно которому фио, работающий в магазине «Sota», сообщил о том, что дата приблизительно в 12-00 часов неизвестный мужчина из магазина «Sota», расположенного по адресу: адрес, д. 21-д, со стеллажа похитил акустическую колонку JLB FLIP5, SQUAD стоимостью 5 540 рублей (т. 1 л.д. 7);

- протоколом явки с повинной от дата, согласно которому Павлухин сообщил о том, что дата примерно в 12-00 часов, находясь в помещении магазина «Sota», расположенного по адресу: адрес, со стеллажа похитил акустическую колонку (т. 1 л.д. 25);

- протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которому в период времени с время до время осмотрено помещение магазина «Sota», расположенного по адрес г. Феодосии, в ходе которого был изъят диск с видеоматериалами (т. 1 л.д. 9-16);

- протоколом осмотра предметов от дата, согласно которому осмотрен DVD-R диск круглой формы белого цвета, содержащий 3 фрагмента видеозаписи. При воспроизведении видеозаписи № 1 было установлено, что в помещении магазина «Sota», расположенного по адресу: адрес, внутри находятся семь человек. Один из посетителей магазина, одетый в жёлтую рубашку, серые шорты и чёрные шлёпки, стоит возле стойки, при этом его координация движений нарушена, о чём свидетельствует неустойчивая походка. Данный мужчина, стоящий возле стойки, развернулся и направился в сторону выхода из помещения, указанного магазина, однако, сделав пару шагов, подошёл к стеллажу, который находился по левую руку от него и немного пригнулся, опёршись на него. В этот момент он оглянулся по сторонам и, согнувшись, взял какой-то предмет, после чего, спрятав его под рубашку, направился в сторону выхода из помещений магазина. При воспроизведении видеозаписи № 2 было установлено, что камера видеонаблюдения магазина, фиксировавшая внутренне помещение магазина «Sota» с другого ракурса, запечатлела, что тот же мужчина в жёлтой рубашке подходит к стеллажу, на котором находятся акустические колонки, опирается рукой на стеллаж, осматривается по сторонам и берёт в левую руку одну из акустических колонок. Затем, убедившись, что за ним никто не наблюдает, не обращает внимание, держа колонку в левой руке, он прячет акустическую колонку под резинку шорт и поверх прикрывает её рубашкой. После этого он отправляется в сторону выхода из помещения. При воспроизведении видеозаписи № 3 было установлено, что камера видеонаблюдения, которая снимает внешнюю территорию, а именно: центральный вход в магазин «Sota», зафиксировала, как из магазина вышел мужчина в жёлтой рубаке и серых шортах и направился в неизвестном направлении.

Доказательства, исследованные в судебном заседании, отвечают требованиям, предъявляемым к доказательствам УПК РФ, получены с соблюдением требований ст. 75 УПК РФ, достаточны для разрешения уголовного дела. Оснований, для признания каких- либо доказательств недопустимыми, у суда не имеется.

Таким образом, анализ исследованных  в судебном заседании и приведенных выше доказательств, оценка их в совокупности с точки зрения относимости, допустимости и достоверности, признанных судом достаточными для разрешения данного дела и очевидно свидетельствующих о виновности Павлухина в совершении преступлений, приводит суд к убеждению  в  том,  что  вина  подсудимого  доказана, а его действия суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, то есть тайное хищение чужого имущества.

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, признавшего вину в совершенном преступлении, не судимого, отрицательно характеризующегося по  месту  жительства, не состоящего на учете у врачей психиатра и нарколога.

Обстоятельством, смягчающим наказание Павлухина., согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ  является явка с повинной,  полное признание вины, раскаяние в содеянном. Данное обстоятельства суд признает смягчающим.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом не установлено.

С учетом всех обстоятельств уголовного дела, с целью исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд считает необходимым, обоснованным и объективно целесообразным назначить подсудимому наказание, не связанное с условиями реальной изоляции от общества, в виде обязательных работ.

Потерпевший к подсудимому гражданский иск не заявил.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Павлухина признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.

Меру пресечения, избранную в отношении Павлухина в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу – оставить без изменения. 

Вещественное доказательство, приобщенное к уголовному делу № DVD-диск – хранить при материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                        (подпись)                                                С.К. Айбатулин

Копия верна: мировой судья                                                                   секретарь

