Дело № 1-88-10/2020

УИД:91МS0088-01-2020-000473-27

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Феодосия                                                                                           30 июня 2020 года

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В., 

при секретаре: Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г.Феодосии: Шевченко А.Ю.,

защитника: адвоката Пасиченко О.В., представившей ордер № 36 от дата и удостоверение адвоката №  1137 от дата, 

подсудимого: Завьялова В.Н.,

потерпевшего: фио   

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Завьялова ..., паспортные данные, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, женатого, осуществляющего уход за малолетним ребенком-инвалидом паспортные данные, невоеннообязанного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, ранее судимого: 

- приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от дата по ч.2 п. «в» ст. 158, УК РФ и подвергнутого наказанию в виде 150 часов обязательных работ, наказание отбыл дата,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.167 ч.1 УК РФ,

установил:

Подсудимый Завьялов В.Н.  совершил умышленное уничтожение чужого имущества, с причинением значительного ущерба потерпевшему,  при следующих обстоятельствах:

Завьялов В.Н. дата примерно в время, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле д.77 по адрес г. Феодосии, действуя целенаправленно, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий, в ходе ссоры, возникшей между ним и фио, с целью причинения вреда имуществу последнего, умышленно повредил путем нанесения одного удара камнем по правой нижней стороне передней левой двери автомобиля марки марка автомобиля регистрационный знак ... 82 принадлежащего фиоД, причинив своими противоправными действиями фио имущественный вред на общую сумму 12000 рублей, который является для него значительным.

Подсудимый Завьялов В.Н. в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного следствия. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Подсудимый подтвердил, что владеет языком, на котором ведется уголовное судопроизводство, обращался с ходатайством о производстве дознания в сокращенной форме, предусмотренной гл.32.1 УПК РФ, и пояснил, что ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме заявлено им добровольно, после консультации с защитником, при этом ему были разъяснены защитником правовые последствия проведении дознания в сокращенной форме.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

В ходе заседания суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого, условия, предусмотренные ч. 2 ст. 226.1 УПК РФ соблюдены, обстоятельства, предусмотренные ч.1 ст. 226.2 УПК РФ, отсутствуют.

Принимая во внимание вышеизложенные обстоятельства, суд посчитал возможным удовлетворить ходатайство подсудимого и продолжить рассмотрение уголовного дела без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку по делу проведено дознание в сокращенной форме. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства, не имеется.

Изучив материалы дела, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается указанными в обвинительном постановлении доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ, и действия подсудимого следует квалифицировать по ч.1 ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение чужого имущества, с причинением значительного ущерба потерпевшему.

Совершенное Завьяловым В.Н. преступление относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступления, которое совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого Завьялова В.Н., который ранее судим, на учете у психиатра и психиатра-нарколога не состоит, женат, имеет на иждивении малолетнего ребенка-инвалида, за которым осуществляет постоянный уход, по месту жительства характеризуется неудовлетворительно.

К обстоятельствам, смягчающим наказание Завьялову В.Н., в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит явки с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, нахождение на иждивении малолетнего ребенка-инвалида. 

К обстоятельствам, отягчающим наказание суд согласно ст. 63 УК РФ, ч. 1 ст. 18 УК РФ относит рецидив преступлений, поскольку Завьялов В.Н. совершил умышленные преступления небольшой тяжести, имея непогашенную судимость за совершение умышленного преступления средней тяжести.

Решая вопрос о наказании подсудимого, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.         

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, а также ст. 316 ч. 7 УПК РФ, ст. 62, 68 УК РФ, суд считает необходимым назначить Завьялову В.Н. наказание в виде лишения свободы, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 167 УК РФ. 

При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде лишения является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Вместе с тем, учитывая наличие смягчающих обстоятельств, личность виновного, мнение потерпевшего, который заявил о том, что гражданский иск подаст в отдельном производстве, суд считает возможным на основании ст.73 УК РФ назначить условное осуждение.

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Пасиченко О.В. в сумме 7500 руб. за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

Завьялова ... признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ и назначить ему наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы. 

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 6 месяцев.

Установить Завьялову В.Н. следующие обязанности: не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением осужденного, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания, один раз в месяц для регистрации.

Вещественное доказательство: автомобиль марки марка автомобиля регистрационный знак ... -оставить по принадлежности потерпевшему.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме 7500,00 рублей, выплаченные адвокату отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                        (подпись)                              Е.В.Тимохина

Копия верна: судья                        секретарь

