Дело № 1-88-18/2017

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 июля 2017 г.







г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В. 

при секретаре: Ивановой-Челейко,

с участием помощника прокурора г. Феодосии Ивановой.

защитника: адвоката Османова, удостоверение адвоката №  1155 от 17.11.2015 г.

подсудимого: Инкина.

потерпевших: Пакусиной, Мелентьевой.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Инкина, паспортные данные, гражданина Украины, со средним образованием, разведенного, официально не работающего, имеющего двух несовершеннолетних детей: фио, паспортные данные и фио, паспортные данные, проживающего по адресу: адрес, ранее на адрес не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1 УК РФ,-

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый Инкин совершил грозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах: 

дата примерно в время, находясь в кафе "...", расположенном по адресу: адрес, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с Пакусиной, стал угрожать ей убийством, высказывая в ее адрес слова: "Я тебе горло перережу!" и в подтверждение своих слов, стал демонстрировать имеющийся при нем нож. Пакусина восприняла угрозу как реально осуществимую и испугалась за свою жизнь, попыталась скрыться от него на кухне кафе, где находилась Мелентьева. 

Продолжая свои преступные действия, Инкин продолжил преследовать Пакусину в помещении кухни, где вступил в словесный конфликт с Мелентьевой, стал высказывать в ее адрес угрозы убийством, демонстрируя имеющийся при нем нож, со словами: "Сначала тебе горло перережу, а потом Ане!". Мелентьева восприняла угрозу как реально осуществимую и испугалась за свою жизнь, так как у нее отсутствовала реальная возможность скрыться от Инкина.

Своими действиями Инкин совершил преступление, предусмотренное ст. 119 ч. 1  УК РФ - грозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Подсудимый Инкин в судебном заседании свою вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, согласилась с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного расследования. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевшие не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшие не возражают против заявленного ходатайства, в связи с чем суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимой следует квалифицировать по ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. Совершенное подсудимым преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступления, которое совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.  

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого Инкина, который ранее на территории РФ не судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей, официально не работает, по месту жительства характеризуется удовлетворительно. Кроме того, суд учитывает мнение потерпевших, которые указали, что Инкин по-прежнему злоупотребляет спиртными напитками, устраивает скандалы по месту жительства.  

Смягчающими назначаемое подсудимого наказание обстоятельствами суд признает: признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому - судом не установлено. При этом суд не усматривает оснований для признания отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку каких-либо доказательств нахождения подсудимого в указанном состоянии в момент совершения преступления суду не представлено.   

Решая вопрос о наказании подсудимого, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.         

С учетом личности подсудимого, который не судим, в содеянном раскаялась, суд считает необходимым назначить ему наказание в виде обязательных работ, в пределах санкций ч. 1 ст. 119 УК РФ, поскольку данное наказание является справедливым и соответствует характеру и степени общественной опасности совершенного преступления.  

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 314-316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Инкина признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 400 часов  обязательных работ.

Меру пресечения, избранную в отношении Инкину в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу– оставить без изменения. 

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ, путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья          (подпись)        Е.В.Тимохина 

Копия верна:   судья                          секретарь

