Дело № 1-88-28/2022

УИД: 91ms0088-01-2022-003146-91

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

30 ноября 2022 года  
                                                           г. Феодосия

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым 
                 Айбатулин С.К.,

при секретаре 

       




        Савченко А.О., 

с участием государственного обвинителя 

помощника прокурора г. Феодосии 


        Шевченко А.Ю., 

подсудимого 






        фио,

защитника подсудимого 




        фио, 

представившего ордер № 62 от 12.08.2022,

представителя потерпевшего по доверенности 

      фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела по обвинению фио, паспортные данные, УССР, гражданина Российской Федерации, имеющего высшее образование, женатого, на иждивении имеющего двоих несовершеннолетних детей, работающего по частному найму, невоеннообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого: приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 05.11.2015 признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.159, ч. 1 ст.161 УК РФ, и подвергнут наказанию с применением ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путём поглощения менее строго наказания более строгим в виде 1 года ограничения свободы, приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 22.12.2015 признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ, и подвергнут наказанию с применением ч.5 ст.69 УК РФ, ст.ст.71, 72 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 16.07.2021 признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и подвергнут наказанию с применением статьи 73 УК РФ в виде 8 месяцев лишения свободы условно с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением всеми видами транспортных средств на срок 1 год и 6 месяцев, 16.04.2022 фио снят с учёта в связи с истечением испытательного срока и состоит на учёте в связи с отбыванием наказания в виде лишения права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением всеми видами транспортных средств сроком 1 год и 6 месяцев,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

фио обвиняется в совершении кражи, то есть тайном хищении чужого имущества.

Преступление было совершено при следующих обстоятельствах:

11 августа 2022 года в период времени с 22 часов 43 минут до 22 часов 48 минут, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, фио, находясь в торговом зале помещения магазина № 99 ООО «ПУД», расположенного по адресу: г. Феодосия, ул. Крымская, 21-Б, умышленно, руководствуясь корыстными побуждениями, с целью противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества и обращения его в свою пользу, сознавая противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения имущественного вреда потерпевшему и желая их наступления, путём свободного доступа, с прилавка алкогольной продукции тайно похитил одну бутылку водки «Хлебный Дар Классическая 40%», объёмом 1 литр, стоимостью 481 рублей 09 копеек; одну бутылку водки «Пять Озёр Премиум 40%», объёмом 0,7 литра, стоимостью 341 рубль; одну бутылку настойки «Архангельская Брусника 30%», объёмом 0,5 литра, стоимостью 295 рублей; с прилавка с бакалеей тайно похитил 1 штрудель «Сдобная Особа Австрийский вишня-ваниль», весом 400 грамм, стоимостью 156 рублей 35 копеек; 1 пачку пряников «Яшкино с вишневой начинкой», весом 350 грамм, стоимостью 74 рубля 88 копеек; 1 пачку печенья «Брянконфи сдобное Вишня с шоколадной начинкой», весом 250 грамм, стоимостью 79 рублей; 1 пачку бисквитного пирожного «Красный Октябрь Алёнка», весом 200 грамм, стоимостью 86 рублей 13 копеек; 1 пластиковую бутылку продукта молокосодержащего «Честный Выбор сгущённый с сахаром и заменителем молочного жира», весом 0,5 килограмм, стоимостью 58 рублей 90 копеек; с холодильника со слабоалкогольной продукцией тайно похитил 1 бутылку пивного напитка «Seth and Rileys Garage Hard Californian Pear 4,6% ст/бут», объёмом 400 мл., стоимостью 62 рубля 95 копеек; с холодильника с молочной продукцией тайно похитил 1 пачку сметаны «Агрокомплекс 20%», весом 45 мл., стоимостью 79 рублей 10 копеек; 1 пачку йогурта «Честный Выбор Вишня 2,5%», объёмом 0,5 килограмм, стоимостью 39 рублей 42 копейки; с прилавка с хлебобулочной продукцией тайно похитил 1 упаковку лаваша «Богдановский Хлеб Армянский тонкий 2 штуки», весом 220 грамм, стоимостью 26 рублей; 1 булку хлеба «Крымхлеб Семейный формовой нарезной», весом 0,6 килограмм, стоимостью 39 рублей; 1 батон «Крымхлеб Крымский новый нарезанный», весом 450 грамм, стоимостью 32 рубля; из морозильника с мороженым тайно похитил 1 пачку мороженного «Магнат красные ягоды эскимо», весом 74 грамма, стоимостью 88 рублей 11 копеек, а также тайно похитил корзину-тележку пластиковую с 2-мя ручками, стоимостью 700 рублей 97 копеек, в которую складывал вышеуказанные продовольственные товары, после чего с места преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, чем причинил ООО «ПУД» имущественный вред на общую сумму 2639 рублей 90 копеек.

Действия фио органом дознания квалифицированы по ч. 1 ст. 158 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый фио с обвинением согласился в полном объеме, против дальнейшего производства по уголовному делу, с применением особого порядка судебного разбирательства, не возражал. Пояснил суду, что предъявленное обвинение ему понятно, он согласен с изложенными в нем обстоятельствами и полностью признает вину в совершении инкриминируемого ему преступления. Ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства заявлено им добровольно, после консультации с защитником. Он осознает характер и последствия этого ходатайства, а также последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, представитель потерпевшего и защитник против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства не возражали.

При таких обстоятельствах, суд считает, что заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без судебного разбирательства подлежит удовлетворению.

В судебном заседании подсудимый фио вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, просил строго не наказывать.

Помимо полного признания вины подсудимым, его виновность в совершении преступления, при обстоятельствах, изложенных в описательной части приговора, подтверждается совокупностью доказательств, указанных в обвинительном постановлении, исследованных и оцененных судом.

Все приведенные доказательства в обвинительном постановлении суд находит достоверными, взаимодополняющими друг друга  и объективно отражающими фактические обстоятельства совершенного фио преступления. Указанные доказательства получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о совершении фио инкриминируемого ему преступления.

Действия фио суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное фио преступление относится в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести.

Соблюдая принцип индивидуального подхода при назначении наказания, разрешая вопрос о виде и мере наказания подсудимому фио влияние наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к преступлениям небольшой тяжести, данные о личности подсудимого.

При изучении личности фио установлено, что он с 2015 года состоит на динамическом наблюдении у врача психиатра-нарколога с диагнозом психические и поведенческие расстройства в результате сочетанного употребления нескольких психоактивных веществ с синдромом зависимости, на наблюдении у врача психиатра не состоит на учете, по месту жительства характеризуется отрицательно, женат, имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей. Приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 22.12.2015 признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ, и подвергнут наказанию с применением ч.5 ст.69 УК РФ, ст.ст.71, 72 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговором Феодосийского городского суда Республики Крым от 16.07.2021 признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и подвергнут наказанию с применением статьи 73 УК РФ в виде 8 месяцев лишения свободы условно с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением всеми видами транспортных средств на срок 1 год и 6 месяцев.

В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, суд относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении малолетних детей.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 УК РФ, суд признаёт рецидив преступлений.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ судом при рассмотрении уголовного дела не установлено.

Поскольку фио для себя должных выводов не сделал, вновь совершил умышленное преступление в период непогашенной судимости, с учетом всех обстоятельств уголовного дела, с целью исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд считает необходимым, обоснованным и объективно целесообразным назначить подсудимому наказание, в виде лишения свободы, предусмотренное санкцией ч. 1 ст. 158 УК РФ.

При определении срока наказания должны быть учтены положения ст. 66, ч.5 ст. 62, ст. 68 УК Российской Федерации.  

Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном ст. 53.1 УК РФ, не имеется.

Кроме того, суд приходит к выводу о том, что цели наказания могут быть достигнуты путем назначения наказания с применением положений ст. 73 УК РФ.

Потерпевший к подсудимому гражданский иск не заявил.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке                 ст. 81 УПК РФ: DVD-R диск – подлежит хранению при материалах уголовного дела.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ при постановлении приговора в особом порядке процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-310 УПК РФ, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л :

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Обязать фио в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться в специализированный государственный орган один раз в месяц для регистрации.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. Зачесть в испытательный срок время, прошедшее со дня провозглашения приговора до вступления приговора в законную силу. 

Приговор Феодосийского городского суда Республики Крым от 16.07.2021 № 1-228/2022 в отношении фио исполнять самостоятельно.

Избранную меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу - отменить.

Процессуальные издержки на стадии судебного разбирательства на основании ст.ст. 131,132 УПК РФ отнести за счет федерального бюджета.

Выплатить за счет средств федерального бюджета адвокату фио за участие по назначению в суде 6240 (шесть тысяч двести сорок) рублей.

Вещественное доказательство – DVD-R диск – хранить в материалах уголовного дела № 12201350022000785.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня провозглашения путем подачи жалобы, представления через мирового судью судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосии) Республики Крым. 

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

 Мировой судья                          /подпись/                                 С.К. Айбатулин

 Копия верна: 

 Мировой судья:                                       Секретарь: 

