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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

23 апреля 2020 года



                             Дело №1-9-3/2020
                                                                                                        №01-0003/9/2020
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №53) Проценко Т.А., 

при ведении протокола секретарем судебного заседания Григоренко В.С.,
с участием подсудимого Агаева А.И.О.
его защитника ***,
государственного обвинителя в лице старшего помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым ***,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Агаева Ага Имран Оглы, ***, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
Агаев А.И.О. совершил умышленные действия, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, при следующих обстоятельствах:
старший инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД УМВД России по г.Симферополю (далее - старший инспектор ДПС) ***, назначенный на указанную должность приказом начальника УМВД России по г.Симферополю от 06.12.2018 года №***, являющийся должностным лицом правоохранительного органа, постоянно осуществляющим функции представителя власти, будучи в соответствии со статьями 12 и 13 Федерального закона «О полиции» №3-ФЗ от 07.02.2011 года, статьями 6 и 7 Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, утвержденного Приказом МВД России от 23.08.2017 года №664, а также главами 2 и 3 Должностного регламента (должностной инструкции) по соответствующей занимаемой им должности, утвержденного начальником УМВД России по г.Симферополю 20.03.2019 года, наделенным распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, в том числе по пресечению административных правонарушений и осуществлению производства по делам об административных правонарушениях, в рамках исполнения своих должностных обязанностей по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения, 23.02.2020 года около 10:35 часов выявил факт совершения Агаевым А.И.О. административного правонарушения, предусмотренного статьей 12.18 КоАП РФ «Невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующихся преимуществом в движении», выраженного в том, что Агаев А.И.О., управляя автомобилем марки ***с государственным регистрационным знаком «***», двигаясь по ***, в районе дома *** не предоставил преимущество пешеходу переходящему проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.
После остановки автомобиля под управлением Агаева А.И.О. и проверки наличия у последнего документов на право управления транспортным средством, старшим инспектором ДПС *** выявлен факт совершения Агаевым А.И.О. также иных административных правонарушений, в том числе предусмотренных частью 1 статьи 12.1 КоАП РФ «Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке», частью 2 статьи 12.37 КоАП РФ «Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует», а также частью 1 статьи 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством», за совершение которого в соответствии с частью 1 статьи 27.12 КоАП РФ Агаев А.И.О. подлежал отстранению от управления транспортным средством, о чем старший инспектор ***  сообщил Агаеву А.И.О.
После этого, 23.02.2020 года около 10:48 часов у Агаева А.И.О., находившегося на переднем пассажирском сиденье в патрульном автомобиле сотрудников ДПС марки ВАЗ «***» с государственным регистрационным знаком «***» (далее - патрульный автомобиль сотрудников ДПС), припаркованном возле дома по адресу: ***, куда последний был приглашен для оформления документов по делу об административном правонарушении, возник преступный умысел на дачу взятки старшему инспектору ДПС *** за совершение им заведомо незаконного бездействия, выраженного в не составлении в отношении Агаева А.И.О. протоколов об административных правонарушениях, не привлечении его к административной ответственности и неприменении мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении.
Затем, 23.02.2020 года около 10:50 часов Агаев А.И.О., находясь на переднем пассажирском сиденье в вышеуказанном патрульном автомобиле сотрудников ДПС, припаркованном возле дома по адресу: ***, действуя умышленно, осознавая, что дает незаконное денежное вознаграждение - взятку в виде денег должностному лицу - старшему инспектору ДПС *** за совершение им заведомо незаконного бездействия, и желая этого, с целью избежать привлечения к административной ответственности и применения в отношении него мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении за совершенные им вышеуказанных административных правонарушений, лично передал старшему инспектору ДПС *** располагавшемуся на водительском сиденье указанного патрульного автомобиля сотрудников ДПС взятку в виде денег в размере 3000 рублей, положив их на переднее пассажирское сиденье данного патрульного автомобиля сотрудников ДПС за совершение им заведомо незаконного бездействия, выраженного в не составлении в отношении Агаева А.И.О. протоколов об административных правонарушениях, не привлечении его к административной ответственности и не применении мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении.
При этом Агаев А.И.О. осознавал, что старший инспектор ДПС *** является должностным лицом правоохранительного органа и находится при исполнении своих служебных обязанностей, а также то, что в силу осуществления должностных полномочий, он обязан принимать решения в соответствии с действующим законодательством.
Однако, старший инспектор ДПС *** отказался принять от Агаева А.И.О. взятку, сообщив о совершенном Агаевым А.И.О. преступлении в правоохранительные органы, в связи с чем последним преступление - дача взятки не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам.
В судебном заседании подсудимый Агаев А.И.О. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимого, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Агаев А.И.О. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении. 
Признавая вину подсудимого Агаева А.И.О. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по части 3 статьи 30, части 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленные действия, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания подсудимому Агаеву А.И.О. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который ранее судим не был, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.

В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого.

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого.
Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств смягчающих и отягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-
приговорил:

Агаева Ага Имран Оглы признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения, избранную Агаеву Ага Имран Оглы, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополя.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






               Т.А. Проценко

