ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

16 мая 2019 года




                         Дело №1-9-4/2019
                                                                                                    №01-0004/9/2019
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., 
при секретаре судебного заседания Лукьяненко Ю.А.,

с участием подсудимого Швецова А.А.,

его защитника ***, удостоверение №*** от 15 января 2016 года,
государственного обвинителя в лице помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым ***, удостоверение №*** от 28.11.2018 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Швецова Андрея Александровича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, имеющего не полное среднее образование, не женатого, не трудоустроенного, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, осужденного: 

- 30 января 2012 года *** районным судом г.Симферополь  по части 1 статьи 186, части 2 статьи 190, статье 70 УК Украины к 1 году лишения свободы, на основании статьи 75, 104 УК Украины от отбывания наказания освобожден с испытательным сроком на 1 год и 6 месяцев;
- 06 июня 2012 года *** районным судом г.Симферополь по части 2 статьи 289 , части 4 статьи 70 УК Украины к 5 годам лишения свободы, на основании статьи 75, 104 УК Украины от отбывания наказания освобожден с испытательным сроком на 2 года;
- 04 февраля 2015 года Центральным районным судом г.Симферополь по пункту «а» части 3 статьи 158 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы;
- 06 апреля 2015 года *** районным судом г.Симферополь по пункту «г» части 2 статьи 161, части 5 статьи 69 УК РФ к 2 годам и 6 месяцам лишения свободы;
- 24 июля 2015 года *** районным судом г.Симферополь по части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, пункту «г» части 2 статьи 161, части 3 статьи 69, части 5 статьи 69 УК РФ к 3 годам и 7 месяцам лишения свободы;
 - 21 июня 2016 года *** районным судом г.Симферополь по части 1 статьи 159, части 5 статьи 69 УК РФ к 3 годам и 8 месяцам лишения свободы, освобожден 03 сентября 2018 года по отбытии срока;
которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
Швецов А.А. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:
приказом начальника УМВД России по г.Симферополю от 31.03.2017 №317л/с *** назначен на должность инспектора (дорожно​патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД, его должностные обязанности регламентированы должностным регламентом (должностной инструкцией), утвержденным начальником УМВД России по г.Симферополю 23.10.2017.
Приказом врио начальника УМВД России по г.Симферополю от 31.07.2018 №*** *** назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД, его должностные обязанности регламентированы должностным регламентом (должностной инструкцией), утвержденным врио начальника УМВД России по г.Симферополю 15.08.2018.
В соответствии со статьями 11, 12, 13 Федерального закона РФ «О полиции» №3-Ф3 от 07.02.2011, полицейский наделен следующими должностными полномочиями: защищать права и свободы граждан от преступных и иных противоправных посягательств и обеспечивать безопасность граждан; предупреждать, предотвращать, выявлять и пресекать преступления, административные правонарушения и иные противоправные деяния, документировать обстоятельства их совершения; требовать от граждан прекращения преступлений, административных правонарушений и иных противоправных действий; обеспечивать правопорядок в общественных местах; проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении или основания подозревать их в совершении преступлений; осуществлять производство по делам об административных правонарушениях; принимать и регистрировать заявления, сообщения и иную поступившую информацию о преступлениях и административных правонарушениях; получать от граждан необходимые объяснения, информацию и сведения, а также, будучи обязанным, знать требования нормативных документов, регламентирующих деятельность органов внутренних дел и выполнять возложенные на них служебные обязанности на территории Российской Федерации независимо от своего местонахождения и времени.
В соответствии с пунктами 2.2, 3.3 своих должностных регламентов *** и *** при несении службы, имеют право применять физическую силу и специальные средства в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №3-Ф3 «О полиции»; исполняют государственную функцию по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения.
В соответствии с указанными нормативными правовыми актами *** и ***, будучи сотрудниками полиции, наделены в установленном законом порядке правом при выполнении возложенных на него обязанностей предъявлять требования, а также принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, являются должностными лицами правоохранительного органа, то есть представителями власти, наделенными в установленными порядке распорядительными функциями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения
совершения
преступления или административного правонарушения, а также действий, препятствующих осуществлению полицией своих полномочий.
В период времени с 19 час. 30 мин. 08.03.2019 до 07 час. 30 мин. 09.03.2019 в соответствии постовой ведомостью расстановки нарядов дорожно-​патрульной службы инспектора *** и *** находились в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей. В ходе патрулирования по маршруту №5 08.03.2019 в 20 час. 50 мин. получили сообщение от оперативного дежурного УМВД России по г.Симферополю о совершенном дорожно-транспортном происшествии возле дома №*** по ул.***, пгт.***, г.Симферополь, участием водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения.
Прибыв на указанный адрес 08.03.2019 в 21 час. 00 мин., *** и *** установлен факт ДТП с участием автомобиля *** г/н **, под управлением ***, и автомобиля *** г/н ***, под управлением ***, который по внешним признакам находился в состоянии алкогольного опьянения.
В ходе оформления административного материала в отношении ***, на указанный адрес пришел знакомый последнего - Швецов А.А., у которого, в связи с несогласием с законными действиями *** и *** по оформлению ДТП и привлечении ** к административной ответственности по статье 12.26 КоАП РФ, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.
После этого, 08.03.2019 в период времени с 21 час. 30 мин. до 21 час. 40 мин., Швецов А.А., находясь возле дома №*** по ул.*** в пгт.**, г.Симферополь, будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, в присутствии *** и ***, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что своими действиями он посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемляет их авторитет в лице ее представителей - инспекторов *** и ***, с целью унижения чести и достоинства последних, действуя умышленно, публично оскорбил *** и ***., высказав в их адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым унизив честь и достоинство, а также социальный статус потерпевших как представителей власти.
В судебном заседании подсудимый Швецов А.А. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевшие *** и *** в судебное заседание не явились, извещены надлежащим образом. Предоставили заявления о рассмотрении уголовного дела без их участия а также о том, что они не возражают против применения в отношении Швецова А.А. особого порядка судебного разбирательства при рассмотрении данного дела.
Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого и потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Швецов А.А. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.

Признавая вину подсудимого Швецова А.А. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания подсудимому Швецову А.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который ранее судим, состоит на профилактическом учете в ГБУЗ РК «Крымский научно-практический центр наркологии» с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления алкоголя, с вредными последствиями» с 2010 года, по месту жительства характеризуется отрицательно, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.

В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого.

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает рецидив преступлений а также совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения обстоятельством отягчающим наказание подсудимому.   

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, смягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-

приговорил:

Швецова Андрея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Меру пресечения, избранную Швецову Андрею Александровичу, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






           Т.А. Проценко
