ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

15 декабря 2020 года




                 Дело №1-9-9/2020
                                                                                                      №01-0009/9/2020
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №53) Проценко Т.А., 

при ведении протокола секретарем судебного заседания Григоренко В.С.,

при участии подсудимого Верещагина И.И.,

его защитника - ***,

государственного обвинителя – ***,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

Верещагина Игоря Ивановича, ***, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:
Верещагин И.И. совершил незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, при следующих обстоятельствах:
04 октября 2020 года в период времени с 22:30 часов до 22:56 часов у Верещагина И.И., проходящего мимо домовладения, расположенного по адресу: ***, в котором проживают ***., возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в данное жилище против воли проживающих в нем лиц.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище, 04 октября 2020 года в период времени с 22:30 часов до 22:56 часов, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, Верещагин И.И., будучи в состоянии наркотического опьянения, прошел на территорию домовладения, в котором проживают ***., расположенного по адресу: ***, откуда, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционного права ***на неприкосновенность их жилища и желая их наступления, с целью незаконного проникновения в их жилище, противоправно, против воли проживающих в этом доме ***., а также иных лиц, незаконно проник в данное жилище, пройдя в него через незапертую на запорные устройства входную дверь жилого дома, расположенного по вышеуказанному адресу.
Своими умышленными преступными действиями Верещагин И.И. нарушил конституционное право *** на неприкосновенность их жилища, гарантированное статьей 25 Конституции Российской Федерации, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.
В судебном заседании подсудимый Верещагин И.И. с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражала против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевшие *** в судебное заседание не явились, о месте, дате и времени судебного заседания извещены надлежащим образом. Подали в судебный участок заявления о рассмотрении уголовного дела в отношении Верещагина И.И. без их участия, где также указали, что они не возражают против применения в отношении подсудимого особого порядка судебного разбирательства при рассмотрении данного дела.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого и потерпевших, полагаю возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Верещагин И.И., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном заключении.
Признавая вину подсудимого Верещагина И.И. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации, как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

При назначении наказания подсудимому Верещагину И.И. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который состоит на учете у врача нарколога, у врача психиатра на учете не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, ранее судим, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.
В соответствии с требованиями статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому.

В соответствии с требованиями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением наркотических средств.

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде штрафа.
По уголовному делу гражданский иск не заявлен.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-
приговорил:
Верещагина Игоря Ивановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения, избранную Верещагину Игорю Ивановичу, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Процессуальные издержки, связанные с вознаграждением труда защитника, возместить за счет федерального бюджета.   

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополя Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополя.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






           Т.А. Проценко
