ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

21 декабря 2017 года




             Дело №1-9-24/2017

                                                                                                    №01-0024/9/2017

Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №55) Проценко Т.А., 

при секретаре судебного заседания фио,

с участием государственного обвинителя в лице старшего помощника прокурора Киевского района г.Симферополя Республики Крым фио, удостоверение №... от ****2016 года,

подсудимого фио, 

защитника – адвоката ... фио, удостоверение №... от 11 апреля 2016 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

фио, паспортные данные УССР, гражданина Российской Федерации, имеющего средне-специальное образование, не женатого, не трудоустроенного, военнообязанного, ранее не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

фио ... совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах:

приказом командира войсковой части 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации от 27.12.2016 №268 фио назначен на должность старшего стрелка 3 отделения 3 патрульной роты 2 специального моторизированного батальона войсковой части 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», является представителем власти, то есть лицом, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

Его должностные обязанности определены должностным регламентом войскового наряда 3 отделения 3 патрульной роты 2 специального моторизированного батальона войсковой части 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, утвержденным командиром войсковой части 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации подполковником фио

фио, выполняя свои должностные обязанности, определенные Федеральным законом от 03.07.2016 №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и должностным регламентом (должностные обязанности), утвержденным командиром войсковой части 6917, в праве требовать от граждан соблюдения общественного порядка и прекращения противоправных действий, пресекать преступления, административные правонарушения и противоправные действия, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

В соответствии с патрульно-постовой ведомостью войсковых нарядов, назначенных от 2 смб войсковой части 6917, для несения патрульно-постовой службы по охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности ОП №2 «Киевский» УМВД России по городу Симферополю, представитель власти фио 13.10.2017 находился на службе при исполнении своих служебных обязанностей по охране общественного порядка.

13 октября 2017 года в период с 20 часов 00 минут до 21 часов 00 минут фио... находился в близи кафе-бара «...», по адресу: г.Симферополь, ул.Бела Куна, д.9 «А», при этом нарушал общественный порядок, а именно выражая явное неуважение к обществу находился в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, выражался нецензурной бранью и выражая явное неуважение к обществу курил в общественном месте в нарушение Федерального Закона от 23 февраля 2013 года №15-ФЗ (от 28 декабря 2016 года) «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», в связи с чем представитель власти фио потребовал от фио... прекратить противоправные действия, так как последний совершает административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.24 КоАП РФ - «Нарушение установленного Федеральным Законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах».

13 октября 2017 года в период с 20 часов 00 минут до 21 часов 00 минут, точное время следствием не установлено, в близи кафе-бара «...», расположенного по адресу: г.Симферополь, ул.Бела Куна, д.9 «А» представители власти фио, фио и фио, которые подошли к нарушителю общественного порядка, который продолжал курить в общественном месте. Представитель власти фио, исполняя свои должностные обязанности, будучи в форменном обмундировании на законных основаниях потребовал от фио... прекратить противоправные действия, в связи с чем у фио... возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление последнего как представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей.

13 октября 2017 года в период с 20 часов 00 минут до 21 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, фио..., паспортные данные, находясь в близи кафе - бара «...», расположенного по адресу: адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, в присутствии гражданки фио и находящейся там же, зная, что его действия носят публичный характер, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что своими действиями он посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и ущемляет их авторитет в лице ее представителя - старшего стрелка 3 отделения 3 патрульной роты 2 специального моторизированного батальона войсковой части 6917 Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации ефрейтора фио, с целью унижения чести и достоинства последнего, действуя умышлено публично оскорбил фио высказав в его адрес оскорбления в грубой неприличной форме, с использованием ненормативной лексики, тем самым, унизив честь и достоинство, а также социальный статус потерпевшего как представителя власти.

В судебном заседании подсудимый фио... с обвинением согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает.

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

Потерпевший фио в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом. В материалах уголовного дела имеется его заявление о том, что он не возражает против применения в отношении фио...  особого порядка судебного разбирательства при рассмотрении данного дела.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника, подсудимого и потерпевшего, суд полагает возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый фио... обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте.  

Признавая вину подсудимого фио... в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении наказания подсудимому фио... суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, обстоятельства его совершения, а также данные о личности подсудимого, который ранее судим не был, вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.

В соответствии с требованиями статей 61 и 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не установил обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание подсудимого.

Согласно части 6 статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не нашел оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признан виновным фио..., на менее тяжкую. 

Принимая во внимание приведенные данные о личности подсудимого и отсутствие предусмотренных законом обстоятельств, отягчающих его наказание, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества с назначением наказания в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья-

приговорил:

фио, паспортные данные, признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в сумме 10000 (десять) тысяч рублей.

Меру пресечения, избранную фио, паспортные данные, до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор может быть обжалован в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления путем подачи жалобы (представления) через судебный участок №9 Киевского судебного района г.Симферополь.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о личном участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

Мировой судья 






          Т.А. Проценко

