Дело № 1-90-1/2025

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                    дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при секретаре фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес  фио

защитника-адвоката фио, ордер от дата № 02077425

подсудимой фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данныеадрес, гражданки Российской Федерации, со средне-специальным образованием, в браке не состоящей, официально не трудоустроенной, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес (общ.) кв. 24, имеющей на иждивении троих малолетних детей датар., датар., датар., ранее  судимой приговором Феодосийского городского суда адрес от дата по                 п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 1 (одного) года лишения свободы, в силу ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 (один) год, а также осужденной:

1) приговором Феодосийского городского суда адрес от дата по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ч. 3 ст. 69 УК РФ к наказанию в виде 6 (шести)  месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима;

2)  приговором Джанкойского районного суда адрес от дата  по ч. 3 ст. 159.2 УК РФ,  ч. 5 ст. 69 УК РФ к наказанию в виде 10 (десяти) месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима,  

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимая фио совершила  заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем, при следующих обстоятельствах. 

 дата, не позднее время, находясь в ломбарде «Удача» расположенном по адресу: адрес   будучи осведомлённой своим знакомым фио, о том, что последний дата в период времени с время до время, совершил тайное хищение телевизора наименование организации, стоимостью сумма принадлежащего фио, то есть, достоверно зная, что вышеуказанное имущество добыто в результате совершения преступления предусмотренного п. «в»  ч. 2 ст. 158 УК РФ и осознавая это, действуя самостоятельно заключила договор комиссии № Фе2-телефон от дата, на сумму сумма, под залог похищенного телевизора наименование организации, чем незаконно сбыла имущество, заведомо добытое преступным путем.  

 Подсудимая фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ей преступлении признала полностью, в содеянном раскаялась, согласилась с предъявленным ей обвинением и квалификацией ее действий, поддержала свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии предварительного расследования. Данное ходатайство заявлено подсудимой добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник-адвокат не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд, учитывая полное соблюдение требований ст. 316 УПК РФ, считает ходатайство подсудимой подлежащим удовлетворению.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ были соблюдены: подсудимая согласилась с предъявленным ей обвинением, она обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, подсудимая осознала характер и последствия заявленного ей ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно ей было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель и защитник не возражали против заявленного подсудимой ходатайства, и поэтому суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

     На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимой  фио в совершении инкриминируемого преступления полностью доказана.

Суд считает, что обвинение, с которым согласилась фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимой следует квалифицировать по ч. 1                ст. 175 УК РФ – заранее не обещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем.  

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Согласно частей 1,3 ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей частью Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. При назначении наказания учитывается характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновной, в том числе, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание  в соответствии с  п. «и» ч. 1                ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие малолетних детей, в силу ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном, наличие на иждивении престарелой матери, страдающей тяжелым хроническим заболеванием, ее собственное неудовлетворительное состояние здоровья.

 Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со                  ст. 63 УК РФ судом не установлено.

 Решая вопрос о наказании подсудимой, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных с статьях 2 и 32 УК РФ, и учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденной и предупреждения совершения новых преступлений.

 При таких обстоятельствах, с учетом данных о личности подсудимой, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде лишения свободы. При этом, суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновной и считает, что данное наказание является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимой и предупреждением совершения ею новых преступлений.

С учетом обстоятельств совершенного преступления и сведений о личности виновной, суд полагает, что исправление подсудимой возможно лишь при условии изоляции ее от общества, без применения ст. 73 УК РФ, с отбыванием назначенного наказания в исправительной колонии общего режима на основании положений                п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ.

С учетом фактических обстоятельств преступления, отсутствия исключительных обстоятельств, значительно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, оснований для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

Принимая во внимание, что фио совершила преступление по настоящему уголовному делу до вынесения приговора Джанкойским районным судом адрес от дата, которым назначено реальное лишение свободы, то при таких обстоятельствах окончательное наказание ей подлежит назначению с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений.

На основании ч. 2 ст. 97 УПК РФ с целью обеспечения исполнения приговора суда, избранная в отношении фио мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке подлежит изменению на меру пресечения в виде заключения под стражу, при этом, время ее содержания под стражей подлежит зачету в срок отбывания наказания согласно п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ.

Подлежит также зачету осужденной частично отбытое наказание по приговору Джанкойского районного суда адрес от дата  в период с дата по дата, приговор Феодосийского городского суда адрес от дата надлежит исполнять самостоятельно.

Гражданский иск по делу не заявлялся. Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке   ст. 81 УПК РФ.  

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.  

В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, расходы, связанные с выплатой вознаграждения защитнику-адвокату фио на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 175 УК РФ и назначить ей наказание в виде  4 (четырех) месяцев лишения свободы.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказания, назначенного настоящим приговором с наказанием, назначенным приговором Джанкойского районного суда адрес от дата по совокупности преступлений назначить осужденной фио окончательное наказание в виде 11 (одиннадцати) месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Избранную в отношении фио меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке изменить на меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв ее под стражу в зале суда. 

Срок отбывания наказания в виде лишения свободы исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

На основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время задержания и содержания осужденной фио под стражей с дата до дня вступления настоящего приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Зачесть осужденной фио частично отбытое наказание по приговору Джанкойского районного суда адрес от дата  в период с дата по дата.

Приговор Феодосийского городского суда адрес от дата исполнять самостоятельно.

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ признать суммы, выплаченные адвокату в общей сумме сумма процессуальными издержками.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные защитнику-адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Вещественное доказательство: копию договора комиссии № Фе-телефон от дата хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна           Судья:                                            Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                                        Секретарь:

