Дело № 1-90-2/2025

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                 дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи              фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио М.В.

защитника-адвоката  фио, ордер от дата № 02285927

подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации,  имеющего средне-специальное образование, в браке состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, официально не трудоустроенного, невоеннообязанного, проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, осужденного приговором и.о. мирового судьи судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес мирового судьи мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата к наказанию в виде 200 часов обязательных работ, наказание отбыто частично (неотбытый срок составляет 52 часа), 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 

 фио дата в период времени с время до время, находясь в торговом помещении магазина «Парфюмиофф», расположенного по адресу: адрес,  находясь в указанном магазине со стеллажа, тайно похитил один флакон духов «RicHarD FAKE LOVE EDP», объемом 100 мл., стоимостью сумма, принадлежащий наименование организации, после чего с места совершения преступления с похищенным скрылся и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинив наименование организации имущественный вред на вышеуказанную сумму.

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии предварительного расследования. 

Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник-адвокат, потерпевшая не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд, учитывая полное соблюдение требований ст. 316 УПК РФ, считает ходатайство подсудимого подлежащим удовлетворению.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ были соблюдены: подсудимый согласился с предъявленным ему обвинением, он обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, подсудимый осознал характер и последствия заявленного  ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно ему было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель и защитник не возражали против заявленного подсудимым ходатайства, и поэтому суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

     На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого   фио в совершении инкриминируемого преступления полностью доказана.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1                ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Согласно частей 1,3 ст. 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей частью Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ. При назначении наказания учитывается характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 

Решая вопрос о наказании подсудимого, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных с статьях 2 и 32 УК РФ, и учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

 При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  фио, который на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, отсутствие отягчающих обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ  добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.   

   Отягчающих обстоятельств судом не установлено.    

С учетом всех обстоятельств уголовного дела, руководствуясь принципами справедливости, соразмерности и гуманизма, суд полагает необходимым, обоснованным и объективно целесообразным назначить подсудимому наказание в виде обязательных работ, которое будет достаточным для восстановления социальной справедливости и перевоспитания осужденного. 

Принимая во внимание, что фио совершил преступление по настоящему уголовному делу до вынесения приговора и.о. мирового судьи судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес мировым судьей мирового судьи судебного участка           № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата, которым назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, то при таких обстоятельствах окончательное наказание ему подлежит назначению с применением ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений.  

Неотбытый срок по предыдущему приговору согласно информации Феодосийского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по адрес и адрес от дата № 32/ТО/80/9-974 составляет 52 часа.

          Оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку фио совершил преступление небольшой тяжести.

          Суд не усматривает оснований для назначения наказания с применением ст. 64 УК РФ, а также оснований для прекращения уголовного дела, постановлении приговора без назначения наказания или освобождения от наказания.          


Гражданский иск по делу не заявлялся.

           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке                     ст. 81 УПК РФ.  

В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, расходы, связанные с выплатой вознаграждения защитнику-адвокату фио на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

          фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 220 (двести двадцать) часов.          

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказания, назначенного настоящим приговором с наказанием, назначенным приговором  исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес мирового судьи   судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата по совокупности преступлений назначить осужденному фио окончательное наказание в виде обязательных работ на срок 250 (двести пятьдесят) часов. 

Зачесть осужденному фио в срок отбытия наказания частично отбытое наказание по приговору и.о. мирового судьи судебного участка № 89 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес мирового судьи мирового судьи судебного участка № 88 

Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес от дата.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ признать суммы, выплаченные адвокату в общей сумме сумма процессуальными издержками.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные защитнику-адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Вещественное доказательство CD-R диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна:

Судья:                                            секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                                  секретарь:

