Дело № 1-90-3/2020

УИД:..

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Феодосия                                                                               10 января 2020 года

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А.,

при секретаре: Левиной А.Е.,    

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Феодосии: Шевченко А.Ю.,

защитника: адвоката Кит Ю.И., представившей ордер № ... от дата и удостоверение адвоката № ... от дата, 

подсудимого: фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио фио, паспортные данные, ..., паспортные данные, работающего грузчиком на заводе марка автомобиля, невоеннообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

1) дата приговором мирового судьи судебного участка № ... Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым по ст.139 ч.1 УК РФ к исправительным работам сроком на ...) месяца с удержанием ... % заработной платы ежемесячно в доход государства, на основании постановления мирового судьи судебного участка № ... Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым от дата неотбытое наказание в виде исправительных работ заменено на лишение свободы на срок ... мес. ... дней, дата освобожден по отбытию наказания,  

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст.158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

фио фио, дата примерно в время, находясь в районе кафе «...», расположенного на территории ...го городского ... по адрес, адрес, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, путём свободного доступа, с пляжной подстилки тайно похитил личное имущество фио, а именно: сумку, стоимостью сумма, в которой находились денежные средства в сумме сумма, ключи от замка входной двери, стоимостью сумма, мобильный телефон «...», стоимостью сумма, с установленными сим картами оператора ... и оператора «...»№ +..., которые материальной ценности для потерпевшего не представляют,  мобильный телефон марки «Vertex», стоимостью сумма, с установленными сим картами оператора «...» № ... и оператора «...» № ..., которые материальной ценности для потерпевшего не представляют. После чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся и распорядился по своему усмотрению, чем причинил потерпевшему фио имущественный ущерб на общую сумму сумма.

Он же совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

фио фио, дата, примерно в время, находясь на летней площадке кафе «...», расположенного по адресу: адрес, имея умысел на тайное хищение чужого имущества,  убедившись, что его действия не очевидны для окружающих лиц, путем свободного доступа, действуя из корыстных побуждений, со стула стоящего возле столика, расположенного на территории летней площадки кафе «...» тайно похитил личное имущество фио, а именно: женский кошелек, который материальной ценности для потерпевшей не представляет, в котором находились денежные средства в сумме сумма, банковские карты наименование организации, которые материальной ценности для потерпевшей не представляют. После чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, чем причинил потерпевшей фио  имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемых ему преступлениях признал полностью, согласился с предъявленным обвинением и квалификацией действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного следствия. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Потерпевшие фио, фио предоставили телефонограммы о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в их отсутствие (л.д. 247-250).    

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый фио согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступлений, наказание за которые не превышает 10 лет лишения свободы, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшие не возражают против заявленного подсудимым ходатайством, в связи с чем суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать:

по факту хищения имущества фио дата: по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, т.е. тайное хищение чужого имущества;

по факту хищения имущества фио дата: по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.

Совершенные подсудимым преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести. Оснований для изменения категории преступлений, которые совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.  

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Судом установлено, что фио ранее судим, по месту жительства характеризуется с отрицательной стороны, женат, у врача-психиатра и врача-нарколога на учете не состоит. 

К обстоятельствам, смягчающим наказание фио, в соответствии со ст.61 УК РФ суд относит явку с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка фио, паспортные данные

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому фио, судом не установлено.

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде обязательных работ. При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде обязательных работ является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.

Кроме того, при назначении наказания суд исходит из требований ст. 69 ч. 2 УК РФ, согласно которым при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. С учетом обстоятельств дела, личности виновного, суд считает необходимым применить принцип частичного сложения наказаний.

С учетом требований ч. 3 ст. 72 УК РФ, определяющей, что время содержания лица под стражей до судебного разбирательства засчитывается в сроки  обязательных работ из расчета один день за восемь часов обязательных работ, суд приходит к выводу о необходимости засчитать подсудимому в срок наказания время содержания  под стражей с дата по дата

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ – вещественные доказательства по делу: мобильный телефон марки «...»,  ..., мобильный телефон марки «...» , ... (л.д.49-50) - следует оставить по принадлежности потерпевшему фио; 1) женский кошелек черного цвета наименование организации, 2) банковская карта ... мир, 3) банковская карта ... мастеркард (л.д.80-81) - следует оставить по принадлежности потерпевшей фио; CD –R диск фирмы ..., CD –R диск фирмы ... (л.д. 186, 191) – следует хранить в материалах дела. 
 


В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Кит Ю.И. в сумме сумма за участие в судебных заседаниях подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

фио фио признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества фио дата), ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества фио дата), и назначить ему наказание:

- ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества фио дата) – в виде ... (двухсот пятидесяти) часов обязательных работ;

- ч. 1 ст. 158 УК РФ (по факту хищения имущества фио дата) – в виде ... (двухсот пятидесяти) часов обязательных работ.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, назначить фио окончательное наказание в виде 400 (четырехсот) часов обязательных работ.

На основании ст. 72 ч. 3 УК РФ, засчитать в срок наказания время содержания фио под стражей до судебного разбирательства в период с дата по дата из расчета 1 день содержания под стражей за 8 часов обязательных работ, в связи с чем назначенное наказание считать отбытым.

Меру пресечения фио в виде заключения под стражей изменить на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив его из-под стражи в зале суда.

Вещественные доказательства по делу: мобильный телефон марки «..., мобильный телефон марки «... (л.д.49-50) - оставить по принадлежности потерпевшему фио; 1) женский кошелек черного цвета наименование организации, 2) банковская карта ... мир, 3) банковская карта СБЕРБАНК № ... (л.д.80-81) - оставить по принадлежности потерпевшей фио; CD – ... (л.д. 186, 191) –хранить в материалах дела.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату Кит Ю.И. отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                                                     Г.А. Ярошенко

