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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                            дата

фио судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес В.Е.

защитника-адвоката фио, ордер № 7 от дата

подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина Украины, зарегистрированного по адресу:            адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, адрес, наименование организации, адрес,  со средним образованием, в браке не состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, официально не трудоустроенного, ранее судимого: 

- приговором Феодосийского городского суда адрес от дата по ч. 1 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде 200 часов обязательных работ, наказание полностью отбыто,  

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 

 фио дата в период времени с время по время, находясь возле дома № 10 по адрес в адрес, из багажника припаркованного автомобиля марки марка автомобиля Movano» государственный регистрационный знак B 335 OX 82 регион, путём свободного доступа,  похитил 6 промонаборов, в каждый из которых входит: 1 бутылка водки марки «Beluga марка автомобиля» объёмом 0,7 л. и стакан. Стоимость одного промонабора составляет сумма, а всего на общую сумму сумма. После совершения преступления фио с места преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению, чем причинил наименование организации  имущественный вред на общую сумму сумма.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио пояснил, что не хотел совершать преступление, это произошло перед Новым годом, проходя мимо машины увидел, что там была одна коробка, а в ней подарочные варианты «Белуги» со стаканами, часть водки употребил сам, часть раздал, ущерб возместил, вину признает, иждивенцев нет, имеет хронические заболевания.

Кроме признания вины подсудимым, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

  Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  представителя потерпевшего фио, согласно которых  дата утром по товарно-транспортной накладной за денежные средства наименование организации получил алкогольную продукцию на складе наименование организации по адресу: адрес, после чего на автомобиле марки марка автомобиля Movano» государственный регистрационный знак B 335 OX 82 регион поехал в адрес. дата примерно в время фио приехал в адрес с целью доставки алкогольной продукции в магазин «Юлия», расположенный по адресу: адрес. Автомобиль припарковал напротив данного магазина - возле дома №10 по адрес в адрес. Взяв два ящика водки, он направился в магазин «Юлия», при этом дверь багажного отделения своего автомобиля была захлопнута. Передав товар в соответствии с товарно-транспортной накладной продавцу магазина «Юлия», фио вернулся к своему автомобилю, на котором поехал в сторону магазина «Дом вина», расположенный по адресу: адрес. Отгрузив товар в указанный магазин, фио стал собирать товар для следующего магазина. В процессе сборки товара он обнаружил отсутствие 6-ти промонаборов с содержимым: 1 бутылка водки марки «Beluga марка автомобиля»  объёмом 0,7л. и стакан. фио сразу заподозрил, что указанные промонаборы с алкогольной продукцией могли похитить, так как перед поездкой в адрес он проверял багажное отделение автомобиля, при этом весь товар был на месте. Отгрузив алкогольную продукцию в следующем магазине, фио предположил, что ящик с водкой из багажника его автомобиля был похищен в тот момент, когда он производил отгрузку товара в магазин «Юлия» по адресу: адрес. В магазине «Юлия» фио находился в период времени с время по время. Подъехав к вышеуказанному магазину «Юлия», фио позвонил в ОМВД России по адрес и сообщил сотрудникам полиции о случившемся. Когда на место приехали сотрудники полиции, то они с участием фио произвели осмотр места происшествия, в ходе проведения которого он указал, где в багажном отделении автомобиля марки марка автомобиля Movano» государственный регистрационный знак B 335 OX 82 регион находились похищенные 6 промонаборов с содержимым: 1 бутылка водки марки «Beluga марка автомобиля» объёмом 0,7л. и стакан. Стоимость одного промонабора водки марки «Beluga марка автомобиля» согласно счета-фактуры                                 № марка автомобиля/040579 от дата наименование организации составляет сумма. Таким образом, в результате противоправных действий наименование организации был причинен незначительный имущественный вред в на общую сумму сумма. В дальнейшем от сотрудников полиции фио стало известно, что фио, паспортные данные совершил кражу 6 промонаборов водки марки «Beluga марка автомобиля», принадлежащих наименование организации (л.д. 56-58).

Кроме того, вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

- протоколом принятия устного заявления фио от дата (л.д. 5);

- протоколом осмотра места происшествия и таблица иллюстраций к нему от дата  (л.д. 39-45);

- рапортом от дата начальника ОП № 1 (дислокация адрес) ОМВД России по адрес майора полиции фио об обнаружении признаков состава преступления (л.д. 47);

- протоколом осмотра предметов (документов) и фото-таблица к нему от дата  (л.д. 49-50);

- протоколом осмотра предметов и фото-таблицей к нему от дата (л.д. 60-62);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 63).

    На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

 Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  подсудимого фио,  который на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание  в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба, согласно ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.  

  В силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ отягчающим обстоятельством суд признает рецидив преступлений.   

           С учетом данных о личности виновного, принимая во внимание смягчающие и отягчающие обстоятельства, суд считает невозможным применение в отношении него иного наказания кроме лишения свободы, поскольку такое наказание  по мнению суда, является соразмерным содеянному, соответствует установленным ст. 60 УК РФ общим началам назначения наказания, соответствует требованиям справедливости, и сможет обеспечить достижение целей наказания.

           Согласно принципу справедливости, являющемуся одним из основополагающих принципов уголовного закона, наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

  В соответствии с общими началами назначения наказания более строгий вид наказания назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

          Вместе с тем, принимая во внимание полное признание вины фио, чистосердечное раскаяние в содеянном, отсутствие со стороны представителя потерпевшего требования о назначении наказания в виде реального лишения свободы, полное возмещение ущерба, причиненного преступлением, суд находит возможным назначить   наказание с применением ст. 73 УК РФ.

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

          Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.           

          В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату фио, участвовавшего в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадии предварительного расследования в сумме сумма а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат признанию процессуальными издержками.


В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме   сумма подлежат взысканию с фио в доход федерального бюджета.

Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

            фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев. 

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 6 (шесть) месяцев.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок  засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Установить осужденному фио следующие обязанности: не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания один раз в месяц для регистрации в дни, установленные этим органом.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

  Вещественные доказательства 1 промонабор с содержимым: 1 бутылка водки марки «Beluga марка автомобиля» объёмом 0,7 л. и стакан оставить по принадлежности представителю потерпевшего фио

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшего в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма  взыскать с осужденного фио в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

фио судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна:       

Судья:                                            Секретарь:

