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П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

адрес                                                                                                     дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио А.Ю.

   защитника - адвоката  фио

   подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, в браке не состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, со средне-специальным образованием, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

- дата Феодосийским городским судом адрес по ч. 3 ст. 30 УК РФ по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ осужден к лишению свободы условно сроком на 1 (один) год, дата изменение приговора по постановлению Феодосийского городского суда адрес условное осуждение отменено, направлен в места лишения свободы в исправительную колонию строгого режима сроком на 1 (один) год. дата прибыл из ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по адрес и адрес в места лишения свободы ФКУ ИК-2 УФСИН России по адрес и адрес. дата освобожден условно-досрочно по постановлению Керченского городского суда адрес от дата,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах: 

фио обвиняется в том, что он дата  в дневное время суток, умышленно, руководствуясь корыстными побуждениями, с целью противоправного безвозмездного изъятия чужого имущества и обращения его в свою пользу,  осознавая корыстный характер своих действий, находясь по адресу адрес, из коридора вышеуказанного домовладения похитил строительные материалы: линолеум «Каракум» размером 4 м на 3 м. стоимостью сумма, 2 ведра водоэмульсионной краски «Оптимист» емкостью по 10 л. общей стоимостью сумма, металлическую мойку стоимостью сумма, после чего распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив потерпевшей фио имущественный вред на сумму сумма, который является для нее незначительным.

Подсудимый  фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, потерпевший, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. В деле имеется телефонограмма от потерпевшей фио, согласно которой она не возражает против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства, просит рассмотреть дело в ее отсутствие, указала о полном возмещении имущественного ущерба. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый фио согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшая не возражают против заявленного подсудимым  ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым  согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  фио,  который на учете у  врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется  удовлетворительно, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с                  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном.

           Обстоятельством, отягчающим наказание в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.          

           По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения осужденному более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

 Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

          В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде  лишения свободы сроком на 8 (восемь месяцев). 

В соответствии со статьей 73 УК РФ назначенное фио наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок  засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Контроль за поведением условно осужденного фио возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту его жительства.

Установить осужденному фио следующие обязанности: не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания два раза в месяц для регистрации в дни, установленные этим органом.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить прежней до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

Мировой судья:                                       (подпись)                                   фио

Копия верна: 

Судья:                                секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                                   секретарь:

