Дело № 1-90-7/2020

УИД:..

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

г. Феодосия                                                                                 21 февраля 2020 года

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А.,

при секретаре: Левиной А.Е., 

с участием государственного обвинителя –помощника прокурора г. Феодосии: Глухарева Е.Н., 

защитника: адвоката фио, представившего ордер № ... от дата и удостоверение адвоката № ... от дата, 

подсудимого: фио,

потерпевшей фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, ..., зарегистрированного по адресу: ..., адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее не судимого, 

в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах. 

фио дата примерно в время, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, находясь возле дома № ... по адрес, г. ..., осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступление общественно-опасных последствий, в ходе ссоры, возникшей между ним и фио, с целью причинения вреда имуществу последнего и полагая, что имущество принадлежит фио, умышленно повредил принадлежащий фио легковой автомобиль марки марка автомобиля, регистрационный знак ... регион, серого цвета, разбив переднее левое боковое стекло со стороны водителя путем нанесения по стеклу одного удара тяжелым предметом (камнем), и выломав рукой боковое левое зеркало заднего вида с левой передней водительской двери данного автомобиля, тем самым своими противоправными действиями причинив фио имущественный вред на общую сумму сумма, который является для нее значительным.

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый фио согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшая не возражают против заявленного подсудимым фио ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ст. 167 ч.1 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступления, которое совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд также учитывает данные о личности подсудимого, который ранее не судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, холост.

К обстоятельствам, смягчающим наказание фио, в соответствии со ст. 61 УК РФ суд относит признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, принесение извинений потерпевшей, которые ею приняты.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому фио в соответствии со ст.63 УК РФ судом не установлено. 

При этом суд не усматривает оснований для признания отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку каких-либо доказательств нахождения подсудимого в указанном состоянии в момент совершения преступления суду не представлено.   

Решая вопрос о наказании подсудимому, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.       

С учетом обстоятельств дела и личности виновного, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ст.167 ч.1 УК РФ. 

При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде штрафа является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства по делу: автомобиль марки марка автомобиля, регистрационный знак ... регион (л.д.60) - следует оставить по принадлежности потерпевшей фио

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.

Реквизиты для перечисления денежных средств, подлежащих оплате штрафов в качестве основного или дополнительного вида уголовного наказания: Получатель: УФК по Республике Крым (ОМВД России по г.Феодосии, л/сч ...), БИК: телефон, Отделение Республика Крым, р/сч ..., ИНН получателя: телефон, КПП получателя: телефон, ОКТМО: телефон, КБК: ....

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства по делу: автомобиль марки марка автомобиля, регистрационный знак ... регион (л.д.60) - оставить по принадлежности потерпевшей фио

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                 Г.А. Ярошенко

