




                                                                                     Дело № 1-90-9/2021

                                                                                УИД 91MS0090-01-2021-000189-13

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

09 февраля 2021 года 




   г. Феодосия






      
                  


И.о. мирового судьи судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым, мировой судья судебного участка             № 87 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым, - Ваянова Т.Н., 

при секретаре – Левиной А.Е.,    

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Феодосии Сунгатуллиной Л.Ю.,  

защитника – адвоката – Гвоздева В.А., удостоверение № 1700, ордер № 10, 

подсудимого – фио,        

рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Феодосии в порядке особого производства уголовное дело по обвинению фио,                  паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средне – специальным образованием, работающего, холостого, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу:  адрес, адрес, не судимый, 

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:

фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.  

фио, дата, примерно в 19 часов, более точное время в ходе предварительного следствия установить не представилось возможным, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, находясь на законных основаниях в доме № 17, расположенного по адресу: адрес, г. Феодосии, Республики Крым, где воспользовавшись тем, что потерпевшая отвлечена просмотром телевизора, тайно похитил с тумбочки стоящей в кухне вышеуказанного дома мобильный телефон марки "...", принадлежащий фио, стоимостью сумма, алюминиевый бидон, принадлежащий фио, стоимостью сумма, стоящий в тамбуре указанного дома, а всего на общую сумму сумма. После чего, фио с похищенным имуществом скрылся, распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил фио имущественный ущерб на общую сумму сумма   

При ознакомлении с материалами уголовного дела фио в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. В ходе проведения судебного заседания судом, в присутствии защитника, удостоверена позиция подсудимого о согласии на производство по уголовному делу в особом порядке. Предъявленное обвинение фио понятно, подсудимый полностью с ним согласен, подтвердил в суде свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия проведения судебного заседания и постановления приговора в соответствии с главой 40 УПК РФ, ему разъяснены и понятны. 

Прокурор, защитник в судебном заседании не возражали против производства по делу с применением особого порядка судебного разбирательства. 

Потерпевшая фио представлено заявление, в котором выразила свое согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке, и рассмотрение дела в ее отсутствие.      

Предъявленное фио обвинение обоснованно, подтверждается доказательствами по делу. 

Таким образом, обстоятельств, препятствующих рассмотрению дела в особом порядке, суд не усматривает.              

Действия фио суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При решении вопроса о назначении наказания суд в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого.  

Совершенное фио преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к преступлению небольшой тяжести. 

Согласно данным о личности подсудимого, фио в браке не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (л.д. 130). 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание фио в соответствии с п. «г» ч.1 ст. 61 УК РФ суд признает его явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.    

Оценивая вышеприведенные обстоятельства в совокупности с данными о личности фио, его имущественного положения, суд приходит к выводу о том, что цели наказания, предусмотренные ст. 43 УК РФ, могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде штрафа. 

Данное наказание, по мнению суда, является необходимым и достаточным, сможет обеспечить достижение целей уголовного наказания, а именно - восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения новых преступлений. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке                 ст. 81 УПК РФ: бидон алюминиевый объемом 36 литров, переданный                          фио, - считать возвращенным по принадлежности (л.д.57).  

В связи с проведением судебного разбирательства по делу в особом порядке по правилам главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.                   

Руководствуясь ст.ст. 303-304, 307-309, 316 УПК Российской Федерации, мировой судья,-  

ПРИГОВОРИЛ:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма. 

На основании ч.5 ст. 72 УК РФ, время содержания фио под стражей  с дата до 09 февраля 2021 года зачесть при назначении наказания в виде штрафа в размере сумма, считать назначенную меру наказания, отбытой.   

Меру пресечения фио в виде заключения под стражу, отменить, из –под стражи освободить из - зала суда.  

Вещественное доказательство: бидон алюминиевый объемом 36 литров, переданный потерпевшей фио, - считать возвращенным по принадлежности.   

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 90 Феодосийского судебного района Республики Крым в течение десяти суток со дня его постановления, с соблюдением пределов ст. 317 УПК Российской Федерации. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.     

Мировой судья



подпись


Т.Н. Ваянова

