Дело № 1-90-9/2024

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                                  дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при секретаре фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио Н.В.

защитника-адвоката фио, ордер № 90-01-2024-телефон от дата

потерпевшего фио

подсудимого фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, УССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, со средне-специальным образованием, в браке не состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, ранее не судимого,

в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 УК РФ, ч. 1 ст. 167 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

             Подсудимый фио совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах. 

             фио дата около время, находясь напротив дома № 22  по адрес в адрес, на почве личных неприязненных отношений к фио, умышленно повредил лобовое стекло на автомобиле марки марка автомобиля государственный регистрационный знак А 253 ВН регион 82, 2004 года выпуска, принадлежащему потерпевшему фио, причинив потерпевшему значительный имущественный ущерб на общую сумму сумма.

              Подсудимый фио совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах.

             фио дата около время  находясь напротив дома № 22  по адрес в адрес, на почве личных неприязненных отношений к фио, умышленно повредил лобовое стекло на автомобиле марки марка автомобиля государственный регистрационный знак А 253 ВН регион 82, 2004 года выпуска, принадлежащему потерпевшему фио, причинив потерпевшему значительный имущественный ущерб на общую сумму сумма.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио пояснил, что вину признает полностью, в содеянном раскаивается, при совершении преступлений был в состоянии алкогольного опьянения, не понимал, что делает, состоит на учете у врача-нарколога, посещает нарколога, готов отработать.

Кроме признания вины подсудимым, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами.    

Показаниями потерпевшего фио, допрошенного в судебном заседании, согласно которых, совершение фио преступлений, это происходит не в первый раз, это не единичный случай. В день рождения матери повредил машину, ущерб возмещен полностью, подсудимый все отработал, претензий материального и морального характера не имеется.

Показаниями свидетеля фио, допрошенной в судебном заседании, которая пояснила, что у нее был день рождения, подсудимый сначала кинул в окно комнаты, где они сидели с подругой булыжник, стекло не разбилось, подсудимого это очень сильно разозлило, он пошел, разбил машину.

            Кроме того, вина подсудимого фио в совершении инкриминируемых преступлений подтверждается материалами дела:

         - протоколом устного заявления фио от дата (л.д. 5);

         - протоколом устного заявления о преступлении фио от дата (л.д. 20);

         - протоколом осмотра места происшествия от дата и фототаблицей к нему (л.д. 24-26);

         - протоколом осмотра предметов от дата (л.д. 62-63);

         - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 64);

         - протоколом осмотра предметов от дата (л.д. 66-70);

         - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 71).

Суд признает данные доказательства относимыми, допустимыми и достоверными, и в своей совокупности они являются достаточными для подтверждения виновности подсудимого в совершении инкриминируемых преступлений.

     На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого фио  в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

    Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по эпизоду от           дата по ч. 1 ст. 167 УК РФ как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, по эпизоду от дата по ч. 1 ст. 167 УК РФ как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба. 

Совершенные фио преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести. 

При определении вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, отношение подсудимого к содеянному, который в судебном заседании вину по всем эпизодам признал полностью, в содеянном чистосердечно раскаялся, данные, характеризующие личность подсудимого, который на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, в браке не состоит, на иждивении  несовершеннолетних детей не имеет, цели и мотивы совершенных преступлений, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание фио по всем эпизодам преступлений  в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд учитывает и признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления,  в соответствии       с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, возмещение причиненного преступлением вреда.

  Обстоятельств, отягчающих наказание  по всем эпизодам судом не установлено.

  Кроме этого, при назначении наказания суд исходит из требований ч.ч. 1,2 ст. 69 УК РФ, согласно которым при совокупности преступлений наказание назначается отдельно за каждое совершенное преступление. Если все преступления, совершенные по совокупности, являются преступлениями небольшой или средней тяжести, либо приготовлением к тяжкому или особо тяжкому преступлению, либо покушением на тяжкое или особо тяжкое преступление, окончательное наказание назначается путем поглощения менее строгого наказания более строгим либо путем частичного или полного сложения назначенных наказаний. При этом окончательное наказание не может превышать более чем наполовину максимальный срок или размер наказания, предусмотренного за наиболее тяжкое из совершенных преступлений.

При этом, суд исходит из общественной опасности совершенных преступлений и личности виновного и считает, что наказание в виде обязательных работ является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке             ст. 81 УПК РФ.

            В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату  фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат признанию процессуальными издержками.

           
В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма  подлежат взысканию с  фио в доход федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

 фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 167 УК РФ по эпизоду  от дата в виде обязательных работ  сроком на 160 часов;

- по ч. 1 ст. 167 УК РФ по эпизоду  от дата в виде обязательных работ  сроком на 160 часов;

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений  путем частичного  сложения наказаний назначить фио окончательное наказание в виде обязательных работ сроком на 250 часов.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства: CD-R диск с видеозаписями, изъятый в ходе осмотра места происшествия с камеры видеонаблюдения хранить в материалах уголовного дела, два камня неправильной формы, один камень размером 10 см Х 6 см, второй камень размером 10 см Х 12 оставить у потерпевшего фио 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденного фио в доход федерального бюджета.

            Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна:       

Судья:                                            Секретарь:

