Дело № 1-90-10/2021

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

адрес                                                                                                      дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре: фио,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адресфио Д.Ю., 

   защитника: адвоката  фио, представившего ордер № 61 от дата и удостоверение адвоката № 1464 от дата, 

   подсудимой: фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

  фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, в браке не состоящей, пенсионерки, зарегистрированной по адресу:  адрес, проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой, 

в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 фио публично оскорбила представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, при следующих обстоятельствах.

 фио в период времени с время дата по время дата , находясь на территории остановки общественного транспорта «Центр», расположенной по адресу: адрес, будучи не недовольной законными действиями полицейского фио, на его требования прекратить противоправное поведение  не отреагировала, и действуя умышленно, осознавая, что перед ней находится представитель власти – полицейский отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по адресфиоадресА. в форменном обмундировании сотрудника внутренних дел, при исполнении своих должностных обязанностей, исполняет свои должностные обязанности по отношению к ней, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, с целью создания препятствий законным действиям полицейского фио, имея умысел на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде нарушения нормальной деятельности органов власти и их авторитета, а также унижения чести и достоинства фио, высказала в его адрес слова грубой нецензурной брани, противоречащие нравственным нормам и правилам поведения в обществе, унизив честь и достоинство последнего, как представителя власти.

Подсудимая фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ей преступлении признала полностью, согласилась с предъявленным ей обвинением и квалификацией ее действий, поддержала свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное ею на стадии предварительного расследования. Данное ходатайство заявлено подсудимой добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.  Потерпевший фио предоставил заявление о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, а также о прекращении уголовного дела в связи с примирением с  фио  

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимая  фио согласилась с предъявленным ей обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, она осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно ею было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают против заявленного подсудимой фио ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласилась  фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимой следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Совершенное  фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. Оснований для изменения категории преступления, которое совершила подсудимая, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновной, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

 фио ранее не судима, по месту жительства характеризуется удовлетворительно,  на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит. Согласно справки МСЭ-2018 № 2234954 фио имеет III группу инвалидности по общему заболеванию. (л.д. 154-155).

На основании изложенного, суд признает  фио вменяемой.

Подсудимая фио в содеянном раскаивается, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления, принесла извинения потерпевшему, которые им приняты, что в соответствии со ст.61 УК РФ суд признаёт обстоятельствами, смягчающими назначаемое подсудимой наказание.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ суд признает также смягчающим наказание фио обстоятельством наличие инвалидности  III группы.

Отягчающим наказание обстоятельством в соответствии с п.1.1 ст. 63 УК РФ является совершение преступления в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, поскольку указанное состояние способствовало совершению преступления.

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимой, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде обязательных работ, предусмотренных санкцией ст.319 УК РФ. 

При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновной и считает, что наказание в виде обязательных работ является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений. 

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату  фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ей наказание в виде  обязательных работ, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией на срок 200 (двести) часов. 

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                               (подпись)                                   фио

Копия верна: Судья:                                Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                                      секретарь:

