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П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

адрес                                                                            дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.

при секретаре фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио М.Ю.

  защитника - адвоката фио, ордер от дата № 01584589

  подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

  фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, с неполным средним образованием, в браке не состоящего, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, официально не трудоустроенного, военнообязанного, ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах: 

дата в период времени с время до время,  находясь возле подъезда № 2, дома № 2, по адрес в адрес действуя умышленно, спрыгнул с козырька подъезда № 2 на крышу автомобиля марки марка автомобиля государственный регистрационный знак К635АО82 регион, принадлежащий   фио, повредив его. Согласно заключения специалиста № 36-05/24 от дата на автомобиле марки марка автомобиля государственный регистрационный знак К635АО82 регион установлены повреждения: повреждение панели крыши в виде глубокой деформации более 50%, разбито заднее стекло двери задка, повреждено крыло заднее правое – вмятина в верхней части (20Х15 см). В соответствии с Федеральным законом РФ № 170-ФЗ от дата (ред. от дата) «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», автомобиль утратил значительную часть своих полезных свойств и качеств. Таким образом, своими действиями фио причинил потерпевшей фио значительный имущественный ущерб на общую сумму сумма. 

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии предварительного расследования. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник, потерпевшая фио не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, суд, учитывая полное соблюдение требований ст. 316 УПК РФ, считает ходатайство подсудимого подлежащим удовлетворению.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый   фио  согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно  было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшая не возражают против заявленного подсудимым  ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио  обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба. 

Совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, который ранее не судим, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, в браке не состоит, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет,  обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие отягчающих обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

 К обстоятельствам, смягчающим наказание фио в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу ч. 2                   ст. 61 УК РФ признание вины,  раскаяние в содеянном, обстоятельств, отягчающих наказание  судом не установлено.

  По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

          Разрешая вопрос о наказании, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ и учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений.    

          Потерпевшей фио заявлен гражданский иск, который подлежит удовлетворению в полном объеме.          

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 314-316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

          фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ  и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 150 (сто пятьдесят) часов.

Гражданский иск фио удовлетворить.  

Взыскать с фио в пользу фио сумму имущественного вреда, причиненного преступлением в размере сумма, расходы на оплату услуг правового характера в сумме сумма, сумму оплаты проведения экспертного исследования транспортного средства в сумме сумма, а также компенсацию морального вреда в сумме сумма

Вещественное доказательство автомобиль марки марка автомобиля государственный регистрационный знак К635АО82 регион оставить по принадлежности потерпевшей фио 

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

 Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

Мировой судья:                        (подпись)                               фио

Копия верна:   Судья:                                Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                            Секретарь:

