Дело № 1-90-16/2023

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                             дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио М.Ю.

защитника-адвоката фио, ордер от дата  

подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу:    адрес, адрес, со средним образованием, в браке не состоящего, официально не трудоустроенного, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, ранее не судимого,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 

фио дата, в период времени с время до время, находясь в помещении магазина 303 наименование организации, расположенного по адресу: адрес, ул. адрес13/2н, путем свободного доступа, тайно похитил с прилавка: йогурт вязкий 290 адрес клубника-земляника» 2,0% в количестве 1 шт. стоимостью сумма, йогурт вязкий 290 адрес персик – маракуя» 2,0% в количестве 1 шт. стоимостью сумма, йогурт питьевой 260 адрес вишня-черешня» 1,9% в количестве 2 шт. общей стоимостью сумма, йогурт питьевой 260 адрес клубника-земляника» 1,9% в количестве 1 шт. стоимостью сумма, балык «Дружба народов монастырский свиной» стоимостью сумма, за 1 кг, в количестве 0,700 грамм, на сумму 523,208 рублей, шейка 350 адрес народов днепровская свиная» в количестве 1 шт. стоимостью сумма, балык «Дружба народов марочный» стоимостью сумма, за 1 кг в количестве 0,850 грамм на сумму сумма, сырок глазированный 50 адрес золотая ириска» МДЖ 23% фольга, в количестве 1 шт. стоимостью сумма, сырок глазированный 50 адрес с какао» МДЖ 26% фольга, в количестве 6 шт., на общую сумму сумма, сырок глазированный 50 адрес ваниль» МДЖ 26% фольга,  в количестве 6 шт., на общую сумму сумма, шейка «Дружба народов ямская свиная» стоимостью сумма за 1 кг, в количестве 0,710 грамм на сумму сумма, вода питьевая 5 литров «Честный выбор» негазированная п/бут, в количестве 1 шт. стоимостью сумма, буженина «Дружба народов украинская свиная» стоимостью сумма за 1 кг. в количестве 0,690 грамм на сумму сумма, а всего имущества на общую сумму сумма, принадлежащее наименование организации, после чего с места преступления скрылся и похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым наименование организации имущественный вред на указанную сумму.

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио пояснил, что зашел в магазин, взял продукты на сумму сумма, ущерб полностью погасил, вину признает полностью, в содеянном раскаивается, о содеянном сожалеет, более произошедшее не повторится. 

Кроме признания вины подсудимым, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  представителя потерпевшего фио, согласно которых с дата он находится в должности инспектор группы контроля службы безопасности наименование организации. В его обязанности входит: представление интересов наименование организации в правоохранительных органах, а также в органах прокуратуры со всеми правами, предоставленными потерпевшему, гражданскому истцу, третьему лицу и заявителю, в том числе оформлять, подписывать и подавать заявления, жалобы, ходатайства, обращения и другие документы, знакомится с материалами дел, которые касаются наименование организации, делать из них выписки, получать копии решений, постановлений, предписаний и других документов, касающихся деятельности наименование организации, предоставлять доказательства, принимать участие в исследовании доказательств и материалов дела, в проведении следственных действий. Для выполнения вышеуказанных функций на фио выписана доверенность от дата за подписью директора наименование организации фио Согласно камер видеонаблюдения дата примерно в время, в торговое помещение магазина «ПУД-303», расположенного по адрес, адрес зашёл ранее неизвестный мужчина, возрастом около сорока лет, среднего роста, одетый в темно-синие пляжные шорты с рисунком в виде оранжевых пальм, белую футболку с надписью адрес, и капюшоном на спине, на голове была белая бейсболка, на лице черные солнцезащитными очки, который проходя по торговому помещению, подошел к стеллажу с молочной продукцией, после чего начал перекладывать в имеющийся у него пакет следующую продукцию: Йогурт вязкий 290 адрес Клубника-Земляника 2,0% п/стакан в количестве 1 шт., Йогурт вязкий 290 адрес Персик-Маракуя 2,0% п/стакан в количестве 1 шт., Йогурт питьевой 260 адрес Вишня-Черешня 1,9% п/бут в количестве 2 шт., Йогурт питьевой 260 адрес Клубника-Земляника 1,9% п/бут в количестве 1 шт., Сырок глазированный 50 адрес золотая ириска МДЖ 23% фольга, в количестве 1 шт., Сырок глазированный 50 адрес с какао МДЖ 26% фольга, в количестве 6 шт., Сырок глазированный 50 адрес ваниль МДЖ 26% фольга, в количестве 6 шт. Далее неизвестный мужчина подошел к стеллажу с мясной продукцией, где начал рассматривать лежащий на полках товар, после чего убедившись, что рядом с ним никого нет, и за его действиями никто не наблюдает, начал аналогично складывать следующий товар в имеющийся у него пакет: Балык Дружба народов Монастырский свиной с/к вак/уп, Шейка 350 адрес Народов Днепровская свин в/к вак/уп, в количестве 1 шт., Балык Дружба народов Марочный в/к вак/упак., Шейка Дружба народов Ямская свин с/к вак/упак, Буженина Дружба народов Украинская свиная в/к вак/уп. Далее, подойдя к стеллажу с питьевой водой, неизвестный мужчина с нижней полки взял питьевую воду объемом 5 л. марки Честный выбор негазированная п/бут, в количестве 1 шт., после чего положив данную продукция, в имеющийся у него ранее большой пакет, и минуя кассу оплаты, вышел из вышеуказанного магазина не оплатив за товар принадлежащий наименование организации общей стоимостью сумма. Далее, выйдя из магазина, с вышеуказанным товаром, убыл в неизвестном направлении. Имущественный ущерб в размере сумма, причинный наименование организации в настоящий момент возмещен в полном объеме.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  представителя потерпевшего фио, согласно которых в настоящее время он официально трудоустроен в наименование организации, где работает в должности управляющим магазином 303, расположенном по адресу: адрес. Режим работы магазина 303 наименование организации круглосуточно, ежедневно без выходных. В указанном магазине осуществляется розничная торговля продовольственных товаров, бытовой химии, алкогольной продукции и т.п. Торговый зал магазина 303 наименование организации оборудован камерами видеонаблюдения. дата примерно в время в торговое помещение магазина «ПУД-303», расположенного по адрес, адрес зашёл ранее неизвестный фио мужчина, возрастом примерно 40-45 лет, который был одет в темно-синие пляжные шорты с рисунком в виде оранжевых пальм, белую футболку с надписью адрес, и капюшоном на спине, на голове была белая бейсболка, на лице черные солнцезащитными очки, который прогуливаясь по залу вышеуказанного магазина, подошел к стеллажу с молочной продукцией, после чего начал перекладывать в имеющийся у него пакет следующую продукцию: Йогурт вязкий 290 адрес Клубника-Земляника 2,0% п/стакан в количестве 1 шт., Йогурт вязкий 290 адрес Персик-Маракуя 2,0% п/стакан в количестве 1 шт., Йогурт питьевой 260 адрес Вишня-Черешня 1,9% п/бут в количестве 2 шт., Йогурт питьевой 260 адрес Клубника-Земляника 1,9% п/бут в количестве 1 шт., Сырок глазированный 50 адрес золотая ириска МДЖ 23% фольга, в количестве 1 шт., Сырок глазированный 50 адрес с какао МДЖ 26% фольга, в количестве 6 шт., Сырок глазированный 50 адрес ваниль МДЖ 26% фольга, в количестве 6 шт. Далее неизвестный мужчина подошел к стеллажу с мясной продукцией, где начал рассматривать лежащий на полках товар, после чего убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, начал аналогично складывать следующий товар в имеющийся у него пакет: Балык Дружба народов Монастырский свиной с/к вак/уп, Шейка 350 адрес Народов Днепровская свин в/к вак/уп, в количестве 1 шт., Балык Дружба народов Марочный в/к вак/упак., Шейка Дружба народов Ямская свин с/к вак/упак, Буженина Дружба народов Украинская свиная в/к вак/уп. Далее, подойдя к стеллажу с питьевой водой, неизвестный мужчина с нижней полки взял питьевую воду объемом 5 л. марки Честный выбор негазированная п/бут, в количестве 1 шт., стоимостью сумма, после чего держа в правой руке 5-ти литровую бутылку с водой, а в левой руке пакет, с ранее похищенной продукцией, минуя кассу оплаты, вышел из вышеуказанного магазина не оплатив за товар принадлежащий наименование организации общей стоимостью сумма. В дальнейшем от сотрудников полиции фио стало известно, что мужчина, совершивший указанное преступление является фио, паспортные данные Таким образом, в результате противоправных действий фио ООО «ПУД» был причинен незначительный имущественный вред в размере сумма. В настоящее время, ущерб, причиненный наименование организации в размере сумма возмещен в полном объеме. 

Кроме того, вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

- заявлением управляющего магазином фио (л.д. 5);

- приходной накладной от дата (л.д. 12);

- протоколом явки с повинной фио от дата (л.д. 22);

- протоколом осмотра места происшествия от дата (л.д. 8-11);

- протоколом осмотра предмета (л.д. 48-51);

- постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств (л.д. 52).

    На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого фио  в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

 Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  подсудимого фио,  который на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание  в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном.  

           Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено.

           По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

            Разрешая вопрос о наказании, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений.    

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

          Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.           

          Учитывая, что адвокат, участвовавший в качестве защитника фио при рассмотрении уголовного дела был назначен судом, и отсутствие оснований для освобождения  подсудимого от уплаты процессуальных издержек, мировой судья считает необходимым взыскать с подсудимого сумму, выплачиваемую адвокату за оказание юридической помощи.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд – 

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ  и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.

Реквизиты для перечисления штрафа:

Получатель: УФК по адрес (ОМВД России по адрес, л/сч 04751А92680)

БИК: телефон

Отделение адрес

р/сч 40102810645370000035

ИНН получателя: телефон

КПП получателя: телефон

ОКТМО: телефон

КБК: 03100643000000017500

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства CD-диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденного фио в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна                Судья:                                            Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                           Секретарь:

