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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                         дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.,

при секретаре фио

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адресфио М.Ю.

защитника адвоката фио

потерпевшей фио

подсудимой фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, зарегистрированной по адресу: адрес, проживающей по адресу: адрес, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, в браке не состоящей, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющей, трудоустроенной в должности кассира в магазине «Старая крепость», ранее не судимой, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

          Подсудимая фио совершила умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, при следующих обстоятельствах. 

          дата около время,  находясь возле дома № 36 по адрес,                   адрес, фио, путем нанесения ударов правой ногой по кузову автомобиля марки марка автомобиля модели «Сobalt» в кузове серебристого цвета, государственный регистрационный знак В194РХ 178 регион, принадлежащего фио, причинила повреждения автомобилю, а именно: вмятину на ребре жёсткости передней правой двери, вмятину на ребре жёсткости крышки багажника,  поломку крепления фирменного знака на крышке багажника, две царапины на наружном зеркале с правой стороны. В соответствии с Федеральным законом РФ № 170-ФЗ от дата «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», автомобиль утратил значительную часть своих полезных свойств и качеств. Таким образом, своими действиями фио причинила потерпевшей фио значительный имущественный ущерб на общую сумму сумма.

         Допрошенная в судебном заседании подсудимая фио вину в совершении инкриминируемого преступления признала полностью, и пояснила суду, что дата в вечернее время суток находилась у мамы в гостях, накрывали стол, переписывалась в чате со своими одноклассниками на различные темы, в ходе переписки у нее возник конфликт с фио, договорились о встрече. Когда фио вышла, увидела, что фио с фио вдвоем стоят чуть выше от калитки дома, когда фио подошла, со стороны фио сразу же произошло нападение, фио ее толкнула, фио упала, фио схватила ее за голову, повалила на землю и начала избивать ногами по голове и другим частям тела, потом фио устала, отошла, потом опять подошла и начала жестоко избивать, так было в три подхода. Потом подошла мама и отчим, кто-то из них оттащил фио, потом, в конце, уже, на эмоциях, она подбежала и нанесла несколько ударов по автомобилю. Когда фио встала, был поврежден телефон, который восстановлению не подлежит, были также повреждены золотые серьги, которые мама подарила на день рождения, одна сережка была сломана и восстановлению не подлежит. У нас с фио имеется давний конфликт, о котором мы говорили на эмоциях, что и способствовало произошедшей ситуации, в содеянном раскаялась, исковые требования признает частично, моральный ущерб не признает.

         Кроме полного признания вины подсудимой, ее вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

         Показаниями потерпевшей фио, допрошенной в судебном заседании, которая пояснила суду, что она приходила на работу к потерпевшей, пытались решить ситуацию миром, но со стороны фио последовала агрессия, и она даже не извинилась, имеет место ущерб автомобилю, а также причинение морального вреда, поскольку потерпевшая занимается торговлей верхней одеждой, из за совершенного преступления произошел срыв поездок по закупке одежды, из-за чего она лишилась прибыли и части своих клиентов.

         Показаниями свидетеля ... которая пояснила суду, что является мамой фио, с потерпевшей является знакомой, ранее отношения были приятельскими. Пояснила, что они находились дома, как рассказала фио, собирались поужинать, она отдаленно слышала, что Руслана с кем-то разговаривает по телефону, когда она вышла за калитку, увидела, что на ее дочери находится фио и жестоко ее избивает. Когда она хотела оттянуть фио, муж фио Василий стал ее удерживать, и не давал подойти, дочь жестоко избивали, но на видео это нет, а есть только то, что Руслана бьет по машине.

         Показаниями свидетеля фио, допрошенной в судебном заседании, которая пояснила суду, что они подъехали к дому Русланы со своим супругом фио, предварительно договаривались о встрече на улице. Беседа с Русланой происходила в грубой форме, Руслана вела себя неадекватно, угрожала. Когда Руслана вышла, у нее руки были за спиной, и когда начала движение к ней, увидела, что около нее лежит лож. фио попросила фио успокоиться и идти домой. Когда фио хотела уйти, Руслана опять начала ее хватать, желая опять втянуть в конфликт. фио ее отшвырнула, состояние было возбужденное. Потом вышла мама Русланы с Михаилом. Мама Русланы высказывала угрозы. фио начала убегать вдоль домов. Руслана подошла и ногами начала бить машину в заднюю часть, где находится багажник. фио пыталась остановить конфликт, убрать Руслану от машины. Потом они с супругом пытались уехать, а мама Русланы с отчимом не давали уехать, встав перед машиной. Когда фио пыталась уехать, Руслана подошла к автомобилю и начала бить по машине спереди, не давая уехать, от чего также образовались вмятины на машине. Это все имеется в материалах дела, остался след от подошвы. Руслана также била руками по зеркалу, вследствие чего на нем остались царапины. фио опять вышла и пыталась успокоить Руслану. Руслана пыталась уничтожить то, что она не приобретала, испортить чужое имущество, которое стоит немалых денег.

         Показаниями свидетеля фио, допрошенного в судебном заседании, который пояснил суду, что пришел с работы, приехала фио вся на нервах, сообщила, что ее оскорбили, путем сообщений и голосовых сообщений, сказала, что ее вызывают разобраться и они поехали. Когда они приехали, встали на освещенном перекрестке. Руслана на громкой связи произносила в адрес фио угрозы, оскорбления.  У Русланы в руке блеснул нож, фио его выбила из рук, фио ногой отодвинул нож, секунд через 30 появился Михаил, он все это видел. Руслана была в неадекватном состоянии. фио была на взводе. Потом появилась Людмила с криками. Руслана оказалась около машины (сзади) и нанесла по машине 3-4 удара. фио хотел отогнать машину, но когда фио уже сидела в машине, по машине Руслана еще раз ударила машину с правой стороны. Никаких извинений со стороны Русланы не последовало. Получилось так, что они приехали пообщаться, а вышел человек с агрессией.

         Показаниями свидетеля фио, допрошенного в судебном заседании, который пояснил суду, что был свидетелем драки, видел, как Руслана стала бить автомобиль, когда он пытался уехать. фио оттягивал Руслану, чтобы она не била по машине, пытался ее сдерживать.

         Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями   свидетеля фио, согласно которых он проживает по адресу: адрес, по данному адресу он проживает со своей семьей. дата примерно в время находился по месту жительства, где услышал на улице словесный конфликт, с громкими криками женщин, а также сработавшую сигнализацию автомобиля. В связи, с чем он принял решение выйти из домовладения на улицу и увидел, что возле автомобиля марки марка автомобиля в кузове серого цвета происходит потасовка между двумя женщинами. Одна из женщин худощавого телосложения наносила удары ногами по кузову автомобиля, а другая женщина кричала ей на ее действия: «Что ты делаешь ?». Каких-либо угроз, в адрес друг друга от женщин на улице, он фио слышал (л.д. 114).

        Кроме того, вина подсудимой фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

          - протоколом принятия устного заявления фио от дата (л.д. 6); 

- протоколом осмотра места происшествия и таблица иллюстраций к нему от дата (л.д. 7-10);

-  протоколом осмотра места происшествия и таблица иллюстраций к нему от дата (л.д. 12-14);

- заключением специалиста №60-09/23 о стоимости ущерба, причиненного транспортному средству марка автомобиля государственный регистрационный знак  В194РХ 178 от дата, согласно которого стоимость ущерба, причинного автомобилю по состоянию на дата составляет сумма (л.д. 30-54);

-  заключением эксперта № 319 от дата, согласно которого след фрагмента низа обуви, изъятый с двери багажника автомобиля «Шевроле Кобальт» г.р.з. В194РХ 178, в ходе проведения осмотра места происшествия дата по адресу: адрес  (л.д. 70-74);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 11, 61);

- протоколом осмотра предметов и фототаблицей к нему от дата (л.д. 103-105);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата (л.д. 106);

- протоколом очной ставки от дата (л.д. 108-111).

На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимой фио в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

Суд признает данные доказательства относимыми, допустимыми и достоверными, и в своей совокупности они являются достаточными для подтверждения виновности  фио в совершении инкриминируемого ей преступления.

Суд считает, что действия фио правильно квалифицированы по ч. 1                   ст. 167 УК РФ, как умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.

Совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести.  

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновной, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление фио и на условия жизни ее семьи.

Судом установлено, что фио по месту жительства характеризуется  с удовлетворительной стороны, по месту регистрации характеризуется удовлетворительно, на учетах у врачей-психиатра и нарколога не состоит, в браке не состоит, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет, трудоустроена.          

  К обстоятельствам, смягчающим наказание фио в соответствии с                    п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ  суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.

  Отягчающих наказание обстоятельств в силу ст. 63 УК РФ судом не установлено. 

При этом, несмотря на наличие обстоятельств, смягчающих наказание и отсутствие отягчающих обстоятельств, учитывая фактические обстоятельства совершенного  преступления, степени его общественной опасности, суд не находит оснований для  применения положений ст. 64 УК РФ.

Решая вопрос о назначении наказания, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений.    

           При таких обстоятельствах, с учетом данных о личности  фио, принимая во внимание полное признание вины,  чистосердечное раскаяние в содеянном, совершение преступления небольшой тяжести впервые, суд считает возможным назначить ей наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 167 УК РФ.  

          При этом, суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновной и считает, что наказание в виде штрафа является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимой и предупреждения совершения новых преступлений. 


В ходе предварительного следствия потерпевшей фио заявлен гражданский иск на сумму сумма (л.д. 117).

           дата потерпевшей было подано уточненное исковое заявление, согласно которого она просит дополнительно взыскать сумма в качестве возмещения причиненного морального вреда, а всего на сумму сумма (л.д. 157).

           Пунктом 1 статьи 150 Гражданского кодекса Российской Федерации определено, что жизнь и здоровье, достоинство личности, личная неприкосновенность, честь и доброе имя, деловая репутация, неприкосновенность частной жизни, неприкосновенность жилища, личная и семейная тайна, свобода передвижения, свобода выбора места пребывания и жительства, имя гражданина, авторство, иные нематериальные блага, принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона, неотчуждаемы и непередаваемы иным способом. 

            В соответствии со статьей 151 Гражданского кодекса Российской Федерации, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред. 

            Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего (пункт 2 статьи 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации). 

    В абзаце 3 пункта 1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 33 «О практике применения судами норм о компенсации морального вреда» разъяснено, что под моральным вредом понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона нематериальные блага или нарушающими его личные неимущественные права (например, жизнь, здоровье, достоинство личности, свободу, личную неприкосновенность, неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, честь и доброе имя, тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых отправлений, телеграфных и иных сообщений, неприкосновенность жилища, свободу передвижения, свободу выбора места пребывания и жительства, право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию, право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, право на уважение родственных и семейных связей, право на охрану здоровья и медицинскую помощь, право на использование своего имени, право на защиту от оскорбления, высказанного при формулировании оценочного мнения, право авторства, право автора на имя, другие личные неимущественные права автора результата интеллектуальной деятельности и др.) либо нарушающими имущественные права гражданина. 

В пункте 15 названного постановления закреплено, что причинение морального вреда потерпевшему в связи с причинением вреда его здоровью во всех случаях предполагается, и сам факт причинения вреда здоровью, в том числе при отсутствии возможности точного определения его степени тяжести, является достаточным основанием для удовлетворения иска о компенсации морального вреда. 

 Согласно пункту 17 указанного постановления Пленума факт причинения морального вреда потерпевшему от преступления, в том числе преступления против собственности, не нуждается в доказывании, если судом на основе исследования фактических обстоятельств дела установлено, что это преступление нарушает личные неимущественные права потерпевшего либо посягает на принадлежащие ему нематериальные блага. 

  Обосновывая причинение морального вреда, в судебном заседании потерпевшая фио пояснила, что преступление было совершено в отношении принадлежащего ей автомобиля, что лишило ее возможности полноценно заниматься предпринимательской деятельностью, связанной с торговлей, в итоге, она лишилась части  своих клиентов, заработка, произошел срыв поездок, ее деятельность связана с закупкой верхней одежды.

  Руководствуясь принципами разумности и справедливости, суд определяет компенсацию морального вреда потерпевшей в размере сумма, в связи с чем, исковое заявление подлежит удовлетворению частично.

           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.

           В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, суммы, выплаченные адвокату  фио, участвовавшей в уголовном деле в качестве защитника по назначению на стадии предварительного расследования в сумме сумма, а также на стадии судебного разбирательства в сумме сумма подлежат признанию процессуальными издержками.


В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме  сумма подлежат взысканию с осужденной. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ  и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма.

Реквизиты для перечисления штрафа:

Получатель: УФК по адрес 

(ОМВД России по адрес, л/сч 04751А92680)

БИК: телефон, Отделение адрес

р/сч 40102810645370000035, ИНН получателя: телефон   

ОКТМО: телефон, КБК: 03100643000000017500.

Гражданский иск фио удовлетворить частично.

Взыскать с фио в пользу фио  ущерб по повреждению автомобиля в сумме сумма, стоимость проведения экспертного исследования транспортного средства в сумме сумма, стоимость проведения диагностики транспортного средства  в сумме сумма, всего на сумму                сумма, а также компенсацию морального вреда в сумме сумма

В части компенсации морального вреда на сумму сумма в удовлетворении исковых требований отказать.

Вещественное доказательство автомобиль марки марка автомобиля модели «Сobalt» в кузове серебристого цвета, государственный регистрационный знак В194РХ 178 регион   оставить по принадлежности потерпевшей фио

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ признать суммы, выплаченные адвокату фио в размере сумма процессуальными издержками.

В соответствии со ст.ст. 131, 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме    сумма взыскать с осужденной фио в доход федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

Мировой судья:                              (подпись)                                         фио

Копия верна:     

Судья:                                            Секретарь:

