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УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                         дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора                  адрес фио

защитника адвоката  фио

подсудимой  фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные УССР, со средне-специальным образованием, гражданки Российской Федерации, в браке не состоящей, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка, трудоустроенной техническим работником ночного клуба «Ноар» наименование организации, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес кв. 44-А, ранее не судимой,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

 Подсудимая фио совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах. 

 дата около время, находясь в помещении греческого зала кафе «Аркадия», расположенного по адресу: адрес, похитила с дивана возле столика кожаный кошелек черного цвета стоимостью сумма, в котором находились денежные средства в сумме сумма и не представляющие материальной ценности банковские карты «Сбербанк» и «РНКБ», а всего имущество на сумм сумма, после чего с места происшествия скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив потерпевшему фио имущественный вред на указанную сумму.

Допрошенная в судебном заседании подсудимая фио пояснила, что вину признает полностью, в содеянном раскаивается, более произошедшее не повторится. Пояснила также, что дата находясь в помещении греческого зала кафе «Аркадия» похитила  кожаный кошелек.

Кроме признания вины подсудимой, ее вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  потерпевшего фио фио, согласно которых он проживает по адресу: адрес, Курская, д.29, с супругой фио, которая получает пенсию в размере сумма, несовершеннолетних детей на иждивении нет, работает в наименование организации в должности технический директор с заработной платой сумма дата фио находился на работе в кафе «Аркадия», примерно в время присел пообедать в греческом зале кафе. Во время обеда он периодически смотрел в свой мобильный телефон и окно напротив стола, так как следил за работой технических работников. После обеда фио взял в руки свой мобильный телефон, а кошелёк забыл на диване, котором сидел во время обеда. Больше к своему столу фио не подходил, о том, что он сидел на диване свой кошелёк он и не думал, так как был очень занят работой. На следующий день, дата фио решил посмотреть где кошелёк, но нигде его не нашёл и решил смотреть камеры видеонаблюдения в кафе. Во время просмотра той камеры, где фио дата обеда, он увидел, что после того как он ушел со стола, к нему подошла одна из сотрудниц кафе - фио, и взяла его кошелёк с дивана. Также на видеозаписи видно, как фио открывает его кошелёк, смотрит его содержимое и потом уходит вместе с ним. В этот же день фио обратился к фио и спросил, видела ли она его кошелёк, но с фио ответила, что не видела. Данный кошелёк был кожаным чёрного цвета, фио его покупал примерно 3 года назад и оценивает его сумма. В кошельке были денежные средства в сумме сумма, а именно 4 купюры по сумма и 2 купюры по сумма, банковские карты «Сбер» «РНКБ», на которых находились суммы сумма и сумма. Но с данных банковских карт денежные средства не снимались. От сотрудников полиции фио узнал, что фио свою вину признаёт полностью обязуется возместить ему причинённый материальный ущерб в размере сумма, который него является незначительным.

           Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля фио, согласно которых она работает в наименование организации в должности повара. дата  фио стало известно от технического директора фио о том, что дата он покушал в греческом зале кафе и на диване забыл свой кошелек с денежными средствами, который впоследствии пропал. фио не видела данного кошелька и не знает, кто мог его похитить.

           Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля фио, согласно которых он работает в наименование организации в должности технического работника. Его руководителем – техническим директором является фио, который дата сообщил ему о том, что дата он обедал в греческом зале кафе, где оставил на диване свой кошелек с находящимися там денежными средствами, который пропал. фио В.А. не видел данный кошелек, не находил его, также знает, что после просмотра камер видеонаблюдения было установлено, что кошелек похитила бывшая сотрудница кафе фио. 

Кроме того, вина подсудимой фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

-  заявлением о преступлении от дата (л.д. 7);

-  протоколом явки с повинной фио от дата (л.д. 16);

- протоколом осмотра места происшествия и таблица иллюстраций к нему от дата (л.д. 10-12);

-   протоколом осмотра предметов, фото-таблица к нему (л.д. 28-31);

-   постановлением о признании вещественными доказательствами от дата  (л.д. 32). 

    На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимой фио в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

 Суд считает, что обвинение, с которым согласилась фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимой следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  подсудимой фио,  которая на учете у  врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется   положительно, трудоустроена, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание  фио в соответствии с  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении несовершеннолетнего ребенка.  

           Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено.

           По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

           Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.

           Решая вопрос о наказании подсудимой, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений.    

Учитывая, что адвокат, участвовавший в качестве защитника фио при рассмотрении уголовного дела был назначен судом и отсутствие оснований для освобождения  подсудимой от уплаты процессуальных издержек, мировой судья считает необходимым взыскать с подсудимой сумму, выплачиваемую адвокату за оказание юридической помощи.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд – 

П Р И Г О В О Р И Л:

фио фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ  и назначить ей наказание в виде штрафа в размере       сумма.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшего в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденной фио в доход федерального бюджета.

Вещественные доказательства DVD-RW диск  хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна:       Судья:                                            Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                              Секретарь:

