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Дело № 1-90-28/2022

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                         дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя – фио 

защитника адвоката фио

подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, гражданина адрес,  зарегистрированного по адресу: адрес, проживающий по адресу: адрес, образование средне-специальное, холост, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющий, ранее не судим,    

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах. 

дата около время, находясь на регулированном пешеходном переходе автомобильной дороги, возле дома №19, расположенного по адрес в адрес, в ходе внезапно возникшего конфликта с ранее незнакомым ему Катан В.А.,  умышленно нанес один удар левой ногой по мопеду на котором находился Катан В.А., от чего мопед завалился на левую ногу Катан В.А., в результате чего последнему по неосторожности были причинены телесные повреждения в виде: закрытого оскольчатого перелома обеих костей левой голени в нижней трети: винтообразного перелома нижней трети тела левой больше-берцовой кости со смещением костного отломка больше-берцовой кости снаружи и малоберцовой кости сзади, которые согласно заключения эксперта вызвали значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее, чем на одну треть (стойкая утрата общей трудоспособности свыше 30 процентов), руководствуясь «Правилами определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от дата №522», расцениваются как телесные повреждения причинившие тяжкий вред здоровью, значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть, независимо от исхода и оказания (неоказания) медицинской помощи согласно п.6.11.8 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, утвержденных приказом Минздравсоцразвития РФ от дата №194н».

Допрошенный в судебном заседании подсудимый фио признал вину в полном объеме и пояснил суду, что дата, находясь на пешеходном переходе в адрес в ходе конфликта с потерпевшим Катан В.А., причинил ему  телесные повреждения.

Кроме признания вины подсудимого, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями    свидетеля фио, согласно которых  дата примерно в время он вместе со своей женой фио возвращались с прогулки домой. Когда они подходили к пешеходному переходу автомобильной дороги, расположенному возле дома №19 по адрес в адрес, то в это время на красный свет светофора стал переходить пешеходный переход ранее не знакомый парень, одетый в футболку темно-синего цвета, шорты черного цвета, кроссовки черного цвета, на голове была бейсболка черного цвета, при этом данный парень разговаривал по мобильному телефону. Также по поведению данного парня было видно, что он находиться в состоянии алкогольного опьянения. В это же время к указанному пешеходному переходу на мопеде подъезжал ранее не знакомый мужчина, который увидев парня сбавил скорость. Когда данный парень прошел середину пешеходного перехода, то он нанес один удар левой ногой по мопеду на котором находился мужчина. От данного удара мопед упал на левую ногу мужчине, после чего опрокинулся на проезжую часть автомобильной дороги. Затем мужчина стал пояснять данному парню, что он переходит пешеходный переход на красный свет светофора. Однако парень без всяких на то причин нанес мужчине один удар левой рукой по голове, от которого мужчина упал на проезжую часть автомобильной дороги, при этом головой ни об что не ударялся, сознания не терял. После чего данный парень, когда мужчина находился на проезжей части автомобильной дороги, нанес ему один удар левой ногой по голове. Более данный парень никаких ударов мужчине не наносил. Далее фио сразу же позвонил в ОМВД России по адрес и сообщил сотрудникам полиции о случившемся. Также кто-то из очевидцев произошедшего вызвал бригаду скорой помощи, которая госпитализировала мужчину в медицинское учреждение для оказание ему медицинской помощи. По прибытию на место происшествия сотрудники полиции задержали данного парня и доставили его в ОМВД России по адрес для дальнейшего разбирательства. До приезда бригады скорой помощи мужчина, которому были причинены телесные повреждения жаловался на острую боль в области берцовой кости левой ноги.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля фио, согласно которых дата примерно в время она вместе со своим мужем фио возвращались с прогулки домой. Когда они подходили к пешеходному переходу автомобильной дороги, расположенному возле дома №19 по адрес в адрес, то в это время на красный свет светофора стал переходить пешеходный переход ранее не знакомый парень, одетый в футболку темно-синего цвета, шорты черного цвета, кроссовки черного цвета, на голове была бейсболка черного цвета, при этом данный парень разговаривал по мобильному телефону. Также по поведению данного парня было видно, что он находиться в состоянии алкогольного опьянения. В это же время к указанному пешеходному переходу на мопеде подъезжал ранее не знакомый мужчина, который увидев парня сбавил скорость. Когда данный парень прошел середину пешеходного перехода, то он нанес один удар левой ногой по мопеду на котором находился мужчина. От данного удара мопед упал на левую ногу мужчине, после чего опрокинулся на проезжую часть автомобильной дороги. Затем мужчина стал пояснять данному парню, что он переходит пешеходный переход на красный свет светофора. Однако парень без всяких на то причин нанес мужчине один удар левой рукой по голове, от которого мужчина упал на проезжую часть автомобильной дороги, при этом головой ни обо что не ударялся, сознания не терял. После чего данный парень, когда мужчина находился на проезжей части автомобильной дороги, нанес ему один удар левой ногой по голове. Более данный парень никаких ударов мужчине не наносил. Далее фио сразу же позвонил в ОМВД России по адрес и сообщил сотрудникам полиции о случившемся. Также кто-то из очевидцев произошедшего вызвал бригаду скорой помощи, которая госпитализировала мужчину в медицинское учреждение для оказание ему медицинской помощи. По прибытию на место происшествия сотрудники полиции задержали парня, причинившего телесные повреждения мужчине и доставили его в ОМВД России по адрес для дальнейшего разбирательства. До приезда бригады скорой помощи мужчина, которому были причинены телесные повреждения жаловался на острую боль в области берцовой кости левой ноги.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  потерпевшего  Катан В.А., согласно которых  дата примерно в время он ехал на своем мопеде по адрес в адрес. Когда   подъезжал к пешеходному переходу автомобильной дороги, расположенному возле дома №19 по адрес в адрес, то в это время на красный свет светофора стал переходить пешеходный переход ранее не знакомый парень, одетый в футболку темно-синего цвета, шорты черного цвета, кроссовки черного цвета, на голове была бейсболка черного цвета, при этом данный парень разговаривал по мобильному телефону. Чтобы не сбить данного парня на мопеде, сбавил скорость. В это время данный парень нанес один удар левой ногой по мопеду на котором находился потерпевший. От данного удара мопед упал на левую ногу потерпевшего, после чего опрокинулся на проезжую часть автомобильной дороги. В этот момент потерпевший почувствовал сильную острую боль в области берцовой кости левой ноги. Затем Катан В.А. стал пояснять данному парню, что он переходит пешеходный переход на красный свет светофора. Также по поведению Катан В.А. понял, что данный парень находился в состоянии алкогольного опьянения, который без всяких на то причин нанес Катан В.А. один удар левой рукой по голове, от которого Катан В.А. упал на проезжую часть автомобильной дороги, при этом головой ни об что не ударялся, сознания не терял. После чего данный парень, когда Катан В.А. находился на проезжей части автомобильной дороги нанес ему один удар левой ногой по голове. От чего Катан В.А. почувствовал физическую боль. Более данный парень Катан В.А. ни каких ударов не наносил. Далее кто-то из очевидцев произошедшего вызвал бригаду скорой помощи, которая госпитализировала Катан В.А. в Феодосийскую городскую больницу №1, расположенную по адрес адрес, где ему была оказана медицинская помощь. В дальнейшем Катан В.А. проходил стационарное лечение в травматологическом отделении Феодосийской городской больницы №1. Также врачи Феодосийской городской больницы №1 диагностировали у Катан В.А. телесные повреждения в виде: оскольчатого винтообразного перелома левой большеберцовой кости в нижней трети и косой перелом левой малоберцовой кости в нижней трети. дата находясь в Феодосийской городской больнице № 1 написал сотрудникам полиции заявление по факту причинения ему телесных повреждений. В дальнейшем от сотрудников полиции Катан В.А. узнал, что ранее не знакомый парень который причинил ему телесные повреждения является фио, паспортные данные, проживающий по адресу: адрес, адрес. 

Кроме того, вина подсудимого фио в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

- заявлением потерпевшего  Катан В.А. от дата по факту причинения ему телесных повреждений (л.д. 12);

- протоколом явки с повинной фио от дата (л.д. 18-19);

- протоколом осмотра места происшествия от дата и фото таблицей к нему (л.д. 24-26);

- протоколом осмотра предметов от дата и фото таблицей к нему л.д. (54-56);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от дата, согласно которого признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства – ДВД-R диск наименование организации  (л.д. 57);

- заключением эксперта №219 от дата (л.д. 35-37).

    На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимого  фио  в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

Оценивая в совокупности собранные в ходе предварительного следствия доказательства, суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ, и действия подсудимого следует квалифицировать по  ч. 1 ст. 118 УК РФ как  причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

При определении вида и размера наказания подсудимого фио суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, отношение подсудимого к содеянному, который в судебном заседании вину признал и в содеянном раскаялся, данные, характеризующие личность подсудимого, который на учете у врачей-психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, цели и мотивы совершенного преступления, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с                   п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном.

   Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено.

При таких обстоятельствах с учетом данных о личности подсудимого, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде штрафа, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 118 УК РФ.

При этом суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде штрафа является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.

В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в стадии судебного разбирательства, подлежат взысканию с  подсудимого.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ и назначить ему наказание в виде  штрафа в размере  сумма.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшего в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденного  фио в доход федерального бюджета.

Вещественное доказательство ДВД-R диск наименование организации, бело - малинового цвета, объемом памяти 4,7 ГБ (л.д. 56) хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

Копия верна:

Судья:                                            Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                        Секретарь:

