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УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

адрес                                                                                                      дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре фио,

с участием государственного обвинителя заместителя прокурора адресфио Р.Г., 

   защитника - адвоката фио, ордер № 60 от дата, удостоверение № 1136,

   представителя потерпевшего наименование организации фио по доверенности № 020-04-24, 

   подсудимого:  фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

   фио, паспортные данные, гражданина  Украины, паспортные данные, место регистрации: адрес, место проживания: адрес,  имеющего средне-специальное образование, в браке не состоящего, на иждивении малолетних детей не имеющего, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, ранее судимого:

1) дата осужден Сакским районным судом адрес  по ч. 1 ст. 158 УК РФ к 160 часам обязательных работ, постановлением Сакского районного суда от дата неотбытая часть наказания в виде 80 часов обязательных работ заменена на 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, освободился по отбытию дата;

2) дата и.о. мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района адрес мировым судьей судебного участка № 70 Сакского судебного района адрес по ч. 5 ст. 69 ч. 1 ст. 158 УК РФ к 360 часам обязательных работ, постановлением мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района адрес от дата неотбытая часть наказания в виде 198 часов обязательных работ заменена на 24 дня лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, содержащегося с дата под стражей в ФКУ СИЗО-1;

3) дата осужден Сакским районным судом адрес по ч. 1 адрес на 8 месяцев лишения свободы, на основании ч. 1 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, частично назначенного приговором и.о. мирового судьи судебного участка № 74Сакского судебного района адрес мировым судьей судебного участка № 70 Сакского судебного района адрес от дата и постановлением мирового судьи судебного участка № 74 Сакского судебного района адрес от дата назначено наказание в виде 8 месяцев и 1 дня лишения  свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. дата освобожден по отбытию наказания,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах: 

дата около время фио, находясь на адрес около дома № 3 адрес, имея умысел на тайное хищение чужого имущества с целью личного обогащения, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, похитил находившийся на переднем пассажирском сидении незапертого транспортного средства марки «Шевроле» красного цвета, государственный регистрационный знак А120КВ82 планшет марки «Самсунг фио А» стоимостью сумма, принадлежащий наименование организации, после чего с похищенным имуществом скрылся, получив возможность распорядиться им по своему усмотрению, чем причинил наименование организации незначительный имущественный ущерб на сумму сумма   

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Представитель потерпевшего наименование организации не возражает против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства, в судебном заседании пояснил, что имущественный вред, причиненный преступлением, возмещен в полном объеме.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый  фио согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают против заявленного подсудимым  ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, который ранее судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется посредственно, холост, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет,  обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

К обстоятельствам, смягчающим наказание фио в соответствии с                  п. «и» ст. 61 УК РФ суд относит явку с повинной,  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с п. «к» ст. 61 УК РФ полное возмещение ущерба, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном. 

  Обстоятельств, отягчающих наказание  фио  судом не установлено.

           При таких обстоятельствах, с учетом данных о личности подсудимого, суд считает возможным назначить фио наказание в виде обязательных работ, предусмотренных санкцией ч. 1 ст. 158 УК РФ. 

При этом, суд исходит из общественной опасности совершенного преступления и личности виновного и считает, что наказание в виде обязательных работ является справедливым, отвечает задачам исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений. 

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства по делу DVD диск с видеофайлами (л.д. 68) – следует хранить в материалах дела.

В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств Федерального бюджета.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

 фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде  обязательных работ, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией на срок 250 (двести пятьдесят) часов. 

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства по делу:  DVD диск с видеофайлами (л.д. 68) – хранить в материалах дела.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств Федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                       (подпись)                                   фио

Копия верна: 

Судья:                                Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                            секретарь:

