Дело № 1-90-34/2019

УИД:...-

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

город Феодосия                                                                     28 октября 2019 года

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Ярошенко Г.А.

при секретаре: Левиной А.Е., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Феодосии: Шевченко А.Ю.,

защитника: адвоката Пасиченко О.В., представившей ордер № ... от дата и удостоверение адвоката № ... от дата, 

подсудимого: фио,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данные, ..., паспортные данные, паспортные данные, паспортные данные, паспортные данные, невоеннообязанного, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

1) дата приговором Феодосийского городского суда адрес по ч. 2 ст. 307 УК Украины к дата лишения свободы с конфискацией имущества. Апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Крым от дата считать осужденным по ст. 30 ч. 3, ст. 228.1 ч. 3 п. «а» УК РФ к дата ... лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Освобожден дата по отбытию срока наказания,  

в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах. 

фио, дата примерно в время находился в состоянии алкогольного опьянения на участке местности вблизи жилого дома, расположенного по адресу: адрес, то есть, совершил правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, за что последний был привлечен к административной ответственности согласно постановления от дата по ст. 20.21 КоАП РФ.

Находящийся на указанном выше участке местности при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ПП № ..., место дислокации адрес, ..., ... фио, назначенный на указанную выше должность приказом врио начальника ... подполковником полиции фио № ... л/с от дата, в полномочия которого согласно п. ... должностного регламента утвержденного врио начальника ... ... фио входит пресекать административные правонарушения и осуществлять в пределах компетенции производство по делам об административных правонарушениях, потребовал от фио прекратить свои противоправные действия.

фио, дата, примерно в время находясь на участке местности вблизи жилого дома, расположенного по адресу: адрес состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными требованиями и действиями сотрудника полиции ... фио, выразившимися в пресечении его противоправных действий, умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, понимая, что требования фио законны, публично высказал в отношении последнего слова грубой нецензурной брани, порочащие честь и достоинство сотрудника правоохранительных органов.

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное им на стадии предварительного расследования. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Потерпевший фио при надлежащем извещении в судебное заседание не явился, предоставил телефонограмму о рассмотрении дела без его участия, не возражает против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый фио согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают против заявленного подсудимым фио ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований для изменения категории преступления, которое совершил подсудимый, на менее тяжкую в соответствии со ст. 15 ч. 6 УК РФ – не имеется.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновного, в том числе, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

фио ранее судим, по месту жительства характеризуется посредственно, холост, официально не трудоустроен, у врача-психиатра и врача-нарколога на учете не состоит.

К обстоятельствам, смягчающим наказание фио, в соответствии со ст.61 УК РФ суд относит полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении четверых несовершеннолетних детей паспортные данные, паспортные данные, паспортные данные, паспортные данные, неудовлетворительное состояние здоровья.

Обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимому, суд признает рецидив преступлений, а также на основании ч. 1.1 ст. 63 УК РФ суд считает необходимым признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку считает, что нахождение в данном состоянии в значительной степени способствовало совершению данного преступления.

Решая вопрос о наказании подсудимому, суд исходит из необходимости исполнения требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея в виду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ, и, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.       

С учетом обстоятельств дела и личности виновного, а также требований ст. 68 УК РФ, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде исправительных работ, предусмотренных санкцией ст. 319 УК РФ. При определении срока наказания суд учитывает требования ст. 62 УК РФ, 316 ч. 7 УПК РФ.

В соответствие со ст. 316 ч. 10 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату Пасиченко О.В. в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ... месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства ... % заработка.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                              (подпись)                                        Г.А. Ярошенко

