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П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

адрес                                                                                                     дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес  фио

   защитника - адвоката  фио

   подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, в браке не состоящего, имеющего на иждивении малолетних детей, со средне-специальным образованием, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

-  дата Феодосийским городским судом адрес по ч. 1 ст. 157 УК РФ к 4 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 5% заработка, согласно постановлению Феодосийского городского суда адрес от дата неотбытый срок наказания в виде 3 месяцев 29 дней исправительных работ заменен на 1 месяц и 9 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, со слов освободился дата,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

  Подсудимый фио совершил причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах: 

фио обвиняется в том, что он дата, около в время,  на территории городского адрес расположенного по адрес в адрес, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вступил в словесный конфликт с ранее знакомой фио на почве ранее возникших личных неприязненных отношений, в ходе которого нанес один удар в область головы фио от которого последний упал с высоты собственного роста на левое бедро на бетонную поверхность бордюра, при этом ударившись об указанную поверхность левым бедром. В следствии неосторожных действий фио, и отсутствия у него должной предусмотрительности, согласно заключению эксперта № 307 от дата фио, дата были причинены следующие телесные повреждения: ушибленная рана в теменной области; закрытый подвертельный перелом левой бедренной кости со смещением отломков.

 Обнаруженное телесное повреждение в виде ушибленной раны в теменной области, не повлекло кратковременного расстройства  здоровья и не вызвало незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, поэтому расценивается как повреждение не причинившие вред здоровью согласно п. 9 Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата №194н (ред. от дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрированного в Минюсте РФ дата № 12118) и утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 522.

Обнаруженные телесные повреждения в виде закрытого подвертельного перелома левой бедренной кости со смещением отломков, в момент причинения не являлись опасными для жизни, по критерию значительной стойкости утраты общей трудоспособности не менее чем на одну треть (стойкая утрата общей трудоспособности свыше 30 процентов), независимо от исхода и оказания (неоказания) медицинской помощи, относится к телесным повреждениям причинившим тяжкий вред здоровью, согласно п. 6.11.6 Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата №194н (ред. от дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрированного в Минюсте РФ дата № 12118) и утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 522. 

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Участники процесса не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно было заявлено добровольно и после консультации с защитником, участники процесса не возражают против заявленного подсудимым  ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым  согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 118 УК РФ –  причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

Совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности  фио,  который на учете у  врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется  удовлетворительно, в ОМВД России по адрес характеризуется посредственно, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с                  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ  наличие на иждивении малолетних детей, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном.

           Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено.

           По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения осужденному более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

 Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

          В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ  и назначить ему наказание в виде штрафа в размере  сумма.

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио участвовавшей в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов  фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

Мировой судья                              (подпись)                                         фио

...

