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П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

адрес                                                                                                     дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя помощника прокурора адресфио Д.В.

   защитника - адвоката  фио, ордер № 24/1 от дата

   подсудимого фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению

фио, паспортные данные адрес, гражданина Российской Федерации,  со средне-техническим образованием, в браке не состоящего, на иждивении несовершеннолетних детей не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее судимого:

-   дата приговором Феодосийского городского суда адрес по           п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года 6 (шесть) месяцев  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;

-  дата приговором мирового судьи судебного участка № 87 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес осужден по ч. 1 ст. 119 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев. На основании ч.ч. 3 и 5 ст. 69 УК РФ, п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ по совокупности преступлений, применяя принцип частичного сложения наказаний, к наказанию, назначенному по настоящему приговору частично присоединено наказание по приговору от дата и окончательно назначено наказание в виде 3 (трех) лет 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Освободился  дата 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

  Подсудимый фио совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах: 

 фио обвиняется в том, что он  дата около время,    находясь по адресу: адрес,  умышленно нанёс не менее двух ударов кулаками рук в область лица слева фио, от чего последний упал на землю, а фио в продолжении преступного умысла нанёс слева и справа не менее двух ударов кулаками рук в область туловища фио, чем причинил последнему физическую боль и телесные повреждения в виде ссадины на тыльной поверхности основной фаланги 1-го пальца левой кисти, закрытого перелома костей носа со смещением, гематома, эмфизема подкожная левой лобно-скуло-височной области: закрытые переломы 7 ребра слева, 8 справа.

Обнаруженные телесные повреждения в виде ссадины на тыльной поверхности основной фаланги 1-го пальца левой кисти: гематома, эмфизема подкожная левой лобно-скуло-височной области не повлекли кратковременного расстройства здоровья и не вызвали незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, поэтому расцениваются как повреждения не причинившие вред здоровью. Согласно п.9. Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата № 194н (ред. от дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрировано в Минюсте РФ дата № 12118) и утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 522.

Телесные повреждения в виде закрытого перелома 7 ребра слева, 8 справа, повлекли временное нарушение функции органа и систем, временную нетрудоспособность длительное расстройство здоровья, продолжительностью более трех недель (более 21 дня), и относятся к повреждениям, причинившим средней тяжести вред здоровью человека, согласно п.7.1. Приказа Минздравсоцразвития РФ от дата. № 194н (ред. от дата) «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» (зарегистрировано в Минюсте РФ дата № 12118) и утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от дата № 522.

Подсудимый фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением и квалификацией его действий, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. 

В судебном заседании дата принимал участие потерпевший фио, который пояснил суду, что претензий к фио он не имеет, поскольку подсудимый перед ним извинился, он его простил, просил назначить наказание, не связанное с лишением свободы. 

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимый согласился с предъявленным ему обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно было заявлено добровольно и после консультации с защитником, участники процесса не возражают против заявленного подсудимым ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым  согласился фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимого следует квалифицировать по ч. 1 ст. 112 УК РФ –  умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности фио,  который на учете у  врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется  удовлетворительно, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с                  п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ суд признает и учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в силу п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ  иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном.

           В силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим наказание суд признает рецидив преступлений.

           По материалам дела отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, дающих основание для назначения осужденному более мягкого наказания, предусмотренного соответствующим уголовным законом, с применением ст. 64 УК РФ.

          Гражданский иск по делу не заявлялся.

 Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.

          В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

           Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде             1 (одного) года лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок  засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Установить осужденному фио следующие обязанности: не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания два раза в месяц для регистрации в дни, установленные этим органом.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить прежней до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшему в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                       (подпись)                                   фио

...

