6

Дело № 1-90-51/2021

УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

адрес                                                                                            дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора адресфио Д.А.

защитника адвоката  фио

подсудимой фио  

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

фио, паспортные данныеадрес, гражданки Российской Федерации, с высшим образованием, в браке не состоящей, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющей, официально не трудоустроенной, фактически проживающей по адресу: адрес, ранее судимой:

1) дата приговором Феодосийского городского суда адрес  по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на дата без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Освобождена дата условно-досрочно на 3 месяца 27 дней на основании постановления Азовского городского суда адрес от дата

2) дата приговором Феодосийского городского суда адрес осуждена по п. «а», п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 2 лет лишения свободы без ограничения свободы, на основании ст. 73 УК РФ наказание постановлено считать условным с испытательным сроком дата;

3) дата приговором Феодосийского городского суда адрес осуждена по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 2 лет лишения свободы без ограничения свободы, на основании ст. 73 УК РФ наказание постановлено считать условным с испытательным сроком дата, постановлением Феодосийского городского суда адрес от дата условное осуждение отменено, направлена в места лишения свободы, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимая фио совершила  присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, при следующих обстоятельствах. 

дата в время, находясь возле бара «Руль», расположенного по адресу: адрес, попросила у потерпевшей фио во временное пользование  золотую серьгу 585 пробы с шестью камнями, общим весом 2,53 гр, стоимостью сумма, на что потерпевшая передала фио в пользование указанную золотую серьгу для пользования с целью открытия слота сим-карты своего мобильного телефона, тем самым вверила фио принадлежащее ей имущество. После чего фио не имея права распоряжаться указанной золотой серьгой, присвоила данную серьгу, скрывшись с места происшествия и распорядившись вверенным ей имуществом по своему усмотрению.

Допрошенная в судебном заседании подсудимая фио признала вину и пояснила суду, что дата около время возле бара «Руль», расположенном на адрес в адрес, познакомилась с девушкой по имени Ольга, с которой они втроем с сожителем фио употребляли спиртные напитки, в связи с тем, что возникла необходимость изъятия сим-карты из ее телефона, подсудимая попросила для этого золотую сережку потерпевшей, взяв сережку, она поддела ею сим-карту, в последующем, эту сережку фио продала на рынке неизвестному мужчине. Пояснила также, что в содеянном чистосердечно раскаивается, похищенную сережку вернула, потерпевшая претензий к ней не имеет, в момент совершения преступления находилась в состоянии алкогольного опьянения. Пояснив, при этом, что если бы не нахождение в состоянии алкогольного опьянения, преступления она бы не совершила.

Кроме признания вины подсудимой, ее вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами. 

Допрошенный в судебном заседании  свидетель  фио  пояснил суду, что дата около время он с сожительницей фио и  потерпевшей находились около бара «Руль» в адрес, распивали спиртные напитки, фио попросила сережку у потерпевшей для изъятия сим-карты из своего телефона, после чего подсудимая и потерпевшая вдвоем удалились для изъятия карты,  через 15-20 минут первой вернулась фио, затем потерпевшая, они втроем продолжили распивать спиртные напитки, разговор о дальнейшей судьбе сережки не велся, позже разъехались по домам, фио уехал к себе домой.

Судом были оглашены показания свидетеля фио в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ, согласно которых на протяжении длительного периода времени он проживает по адресу: адрес совместно с сожительницей фио паспортные данные. дата они с сожительницей фио находились возле храма, расположенного в районе центральных остановок адрес, где и познакомились с женщиной по имени Ольга, которая сказала, что приехала в Феодосию на отдых из Екатеринбурга. фио с Ольгой подружились и пару дней встречались, вместе гуляли, во время встреч распивали спиртные напитки. дата фио с сожительницей фио снова встретились с Ольгой возле бара «Руль», который расположен на центральных остановках по адрес в адрес. Они все втроем, сидя на бордюре, распивали спиртное. Во время распития спиртных напитков его сожительнице фио  понадобилось изъять сим-карту из слота  мобильного телефона, однако, у нее не получилось, поэтому она попросила  у Ольги серьгу, чтобы при ее помощи открыть слот. Ольга сняла свою золотую серьгу в виде цветка с 6-ю цветными стразами с правового уха и передала фио, которая пыталась с ее помощью открыть слот на мобильном телефоне, но у нее не получилось. После чего фио  отошла в сторону, чтобы попросить прохожих открыть слот на мобильном телефоне, золотая серьга в этот момент находилась у нее в руках. Примерно через 30 минут фио  вернулась к ним с двумя пакетами продуктов, и они продолжили распивать спиртное. Спустя некоторое время, примерно через 10-15 минут все разошлись по домам. Перед уходом Ольга спросила  фио про серьгу, на что последняя ответила, что сдала ее в ломбард, однако, Ольга не придала этому значения, когда фио с фио пришли домой, фио попросил ее вернуть Ольге ее серьгу, но фио сказала, что потеряла ее.

  Противоречия в показаниях свидетеля фио, данные им на предварительном следствии и в судебном заседании относительно действий по распоряжению похищенной серьгой, указанный свидетель пояснил тем, что прошло уже достаточно длительное время с момента указанных событий, и он плохо помнит произошедшее.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями потерпевшей  фио, согласно которых  дата, она находилась возле храма, расположенного в районе центральных остановок адрес, где и познакомилась с женщиной по имени фио. фио с фио подружились и пару дней встречались, вместе гуляли, во время встреч они распивали спиртные напитки. дата фио с фио и её супругом снова встретились возле бара «Руль», который расположен на центральных остановках по адрес в адрес, и сидя на бордюре, распивали спиртное. Во время общения фио сказала, что не может вставить сим-карту в свой новый мобильный телефон и попросила у фио серьгу, чтобы при её помощи открыть слот для сим-карт в телефоне. фио сняла с правого уха свою золотую серьгу в виде цветка с 6-ю цветными стразами передала ее фио, которая пыталась открыть слот, но у неё не получалось. После чего фио отошла в сторону, чтобы попросить прохожих открыть слот на мобильном телефоне, золотая серьга в этот момент находилась в руках у фио. фио с супругом фио оставались вдвоём и продолжали распивать спиртное. Примерно через 30 минут фио вернулась к ним с двумя пакетами продуктов питания. фио спросила у неё, где её серьга, на что фио ответила, что сдала серьгу в ломбард. фио не поверила, приняла её ответ за шутку, и еще 10-15 минут они посидели, выпивали дальше. После распития спиртного все разошлись по домам. На следующий лень фио пошла искать фио, чтобы забрать у неё свою серьгу, но не нашла её. Примерно через 2 дня фио встретила фио в магазине «ПУД», расположенном по адрес, в адрес. При встрече фио спросила у фио, где находится её серьга, которую она у неё брала, на что фио ответила, что указанную серьгу она потеряла. После чего фио с фио снова направились к лавочке возле бара «Руль» в адрес, где распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного фио с фио поссорились из-за серьги и во время этого конфликта фио вызвала сотрудников полиции, которые доставили их в ОМВД России по адрес, где фио написала заявление по факту кражи её золотой серьги. От сотрудников полиции фио  стало известно, что у фио фамилия фио, она дата написала сотрудникам полиции явку с повинной по факту кражи её серьги, а также её серьга была изъята. В связи с чем, фио каких-либо претензий к фио не имеет. В настоящее время фио находится по месту своего жительства по адресу: адрес, и в ближайшее время ехать в адрес не планирует, поэтому просит судебное заседание провести без её присутствия, ущерб возмещён в полном объёме.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля фио, согласно которых  она   официально трудоустроена в наименование организации, расположенном по адресу: РК, адрес, з должности старший менеджер по продажам. дата в наименование организации пришёл фио и по своему паспорту продал одну золотую серьгу в виде цветочка с 6 камнями, общий вес 2,53 гр (2, 13 гр без камней). фио ему заплатила за данную серьгу сумма В тот же день, спустя некоторое время, фио снова  пришел  в ломбард и выкупил серьгу за ту же сумму.

Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля  фио, согласно которых  на протяжении длительного периода он проживает по адресу: адрес, кв.5. Точную дату не помнит, примерно в середине дата, в обеденное время, он находился по личным делам в районе рынка «Гостиный Двор» адрес, когда к нему обратилась ранее знакомая женщина по имени фио. Она предложила ему купить у неё золотую серьгу с 6 цветными камнями, при этом сказала, что данную серьгу нашла на улице. фио согласился и купил данную серьгу за сумма Далее, дата, когда он нуждался в деньгах, то решил сдать данную в ломбард «Благо» за сумма. В тот же день ему пришлось выкупить серьгу из ломбарда, так как к нему обратились сотрудники полиции и сообщили, что данная серьга была похищена.

    Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля фио согласно которых, дата он находился в кабинете № 35 ОМВД России по адрес, где участвовал во время осмотра   места происшествия в качестве понятого, во время того, как фио добровольно выдал сотрудникам полиции золотую серьгу. Как пояснил фио, он приобрел серьгу у фио за сумма, о том, что данная серьга была похищена, фио не знал.

      Оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ  показаниями  свидетеля  фио, согласно которых дата он находился в кабинете № 35 ОМВД России по адрес, где участвовал во время осмотра места происшествия в качестве понятого, во время того, как фио добровольно выдал сотрудникам полиции золотую серьгу. Как пояснил фио, он приобрел у фио за сумма, о том, что серьга была похищена, фио не знал.

Кроме того, вина подсудимой в совершении инкриминируемого преступления подтверждается материалами дела:

     -  протоколом явки с повинной фио от дата, в котором фио сообщает, что дата, находясь возле бара «Руль», расположенного на центральных остановках по адрес  в адрес, обманным путем завладела золотой серьгой, принадлежащей женщине по имени Ольга, продала данную серьгу за сумма, полученными деньгами распорядилась по своему усмотрению, свою вину признает полностью, в содеянном раскаивается (л.д. 18);

    -  заявлением о преступлении от дата, согласно которого фио сообщила о том, что дата, находясь возле центральных остановок по адрес в адрес, отдала свою серьгу фио, которая распорядилась ею по своему усмотрению и не возместила ущерб (л.д. 9);

     -  протоколом осмотра места происшествия от дата и фототаблицей к нему, согласно которого объектом осмотра является бар «Руль», который расположен на центральных остановках по адрес в адрес и прилегающий участок местности, во время осмотра места происшествия ничего не изымалось (л.д. 14-16);

    -  протоколом осмотра места происшествия от дата, согласно которого дата в период времени с время до время  объектом осмотра является кабинет № 35, расположенный в здании ОМВД России по адрес по адресу: адрес. адрес во время осмотра места происшествия фио добровольно выдал сотрудникам полиции золоту серьгу в виде цветочка с шестью камнями, общим весом 2,52 гр (2,13 гр), а также залоговый билет АА № 830265, выданный наименование организации (л.д. 20-21);

-  протоколом осмотра предметов от дата и таблицей иллюстраций к нему (л.д. 49-50);

-  постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств от дата (л.д. 51).    

На основании вышеизложенного, суд считает, что вина подсудимой фио в совершении инкриминируемого преступления, полностью доказана.

Оценивая в совокупности собранные в ходе предварительного следствия доказательства, суд считает, что обвинение, с которым согласилась фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ, и действия подсудимой следует квалифицировать по 

ч. 1 ст. 160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

При определении вида и размера наказания подсудимой фио суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ей преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, отношение подсудимой к содеянному, которая в судебном заседании вину признала и в содеянном раскаялась; данные, характеризующие личность подсудимой, которая на учете у врачей-психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно, цели и мотивы совершенного ей преступления, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.

Суд учитывает признание фио своей вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, состояние здоровья (дата произведена операция, выписка из карты стационарного больного, л.д. 121), и признает данные обстоятельства смягчающими наказание.

К отягчающим наказание обстоятельствам суд относит рецидив преступлений, а также совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку совершение преступления вызвано употреблением алкоголя, и как пояснила фио в судебном заседании, именно употребление алкоголя повлияло на  нее  в момент совершения преступления. 

При этом, несмотря на наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание фио, учитывая фактические обстоятельства совершенного ею преступления, степени его общественной опасности, суд не находит оснований для  применения положений ст. 64 УК РФ.

С учетом данных о личности виновной, принимая во внимание смягчающие и отягчающие обстоятельства, суд считает невозможным применение в отношении подсудимой  иного наказания кроме лишения свободы, поскольку такое наказание  по мнению суда, является соразмерным содеянному, соответствует установленным ст. 60 УК РФ общим началам назначения наказания, соответствует требованиям справедливости, и сможет обеспечить достижение целей наказания.

Вместе с тем, принимая во внимание раскаяние подсудимой в содеянном, отсутствие претензий у потерпевшей фио, суд находит возможным назначить подсудимой наказание с применением ст. 73 УК РФ.

Вещественные доказательства серьга 1 штука, 6 камней, вид драгоценный металл проба 585, общий вес 2,53 гр (2,13 гр) оставить в распоряжении  потерпевшей фио, прозрачный полимерный пакет, внутри которого находится залоговый билет АА № 830265, выданный Ломбард «ЮГ БФР» (л.д. 52) хранить в материалах уголовного дела.

В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма при ее участии в стадии судебного разбирательства, подлежат взысканию с осужденной.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд –

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ и назначить ей наказание в виде             1 (одного) года лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 5 (пять месяцев).

Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок  засчитать время, прошедшее со дня провозглашения приговора.

Установить осужденной фио следующие обязанности: не выезжать за пределы Российской Федерации, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания два раза в месяц для регистрации в дни, установленные этим органом.

Меру пресечения, избранную в отношении фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – оставить прежней до вступления приговора в законную силу. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 131 УПК РФ, признать сумму, выплачиваемую адвокату фио, участвовавшей в уголовном деле в качестве защитника по назначению по защите интересов фио в сумме сумма, процессуальными издержками.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки в сумме сумма – взыскать с осужденной фио в доход федерального бюджета.

 Вещественные доказательства серьга 1 штука, 6 камней, вид драгоценный металл проба 585, общий вес 2,53 гр (2,13 гр) оставить в распоряжении потерпевшей фио, прозрачный полимерный пакет, внутри которого находится залоговый билет АА                     № 830265, выданный Ломбард «ЮГ БФР» (л.д. 52) хранить в материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской суд адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                              (подпись)                                         фио

Копия верна:

Судья:                                            Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                           Секретарь:

