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УИД:91MS0090-телефон-телефон

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

адрес                                                                                                  дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио Н.С.,

при секретаре  фио

с участием государственного обвинителя  фио

   защитника - адвоката  фио

   подсудимой  фио

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

   фио,  паспортные данные, гражданки  Украины,  паспортные данные УССР, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес, со средне-специальным образованием, в браке не состоящей, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющей, ранее судимой

1) дата приговором Феодосийского городского суда адрес осуждена по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде 1 (одного) года 8 (восьми) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, дата освободилась условно-досрочно на 1 месяц 27 дней,

2)  дата приговором мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес осуждена по ч. 1 ст. 175 УК РФ к лишению свободы сроком на 8 месяцев, наказание постановлено считать условным с испытательным сроком 1 (один) год,

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимая фио совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах: 

   дата, около время, находясь на территории кладбища, по адресу адрес состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, руководствуясь корыстными побуждениями,  путём свободного доступа, умышленно, тайно, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, похитила джинсовый рюкзак фио с личным имуществом, в котором находился не представляющий материальной ценности паспорт гражданина Российской Федерации на имя фио, паспортные данные, серии 3920 № 517641, банковская карта наименование организации и наименование организации на ее имя, связка ключей на брелоке со скидочкой картой «ОК», сумочка из плащёвой ткани серого цвета. Также был похищен внешний аккумулятор «Redmi», в корпусе белого цвета на 10000 ампер стоимостью сумма, золотое обручальное кольцо весом сумма, стоимостью сумма, серебряная цепочка с крестиком общим весом сумма на общую сумму сумма, а так же мобильный телефон марки «Xiaomi Redmi Go Blu», imei 1: 866587046890843, imei 2: 866587046890850 в корпусе синего цвета, стоимостью сумма, в котором находилось не представляющие материальной ценности для фио сим-карта оператора «Волна» и оператора «Теле 2», так же карта памяти объёмом 8 Гб. После совершения преступления фио скрылась, распорядившись похищенным по своему усмотрению, тем самым причинив потерпевшей фио незначительный имущественный вред на общую сумму сумма

Подсудимая фио в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ей преступлении признала полностью, согласилась с предъявленным ей обвинением и квалификацией ее действий, поддержала свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное на стадии дознания. Данное ходатайство заявлено подсудимой добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. В деле имеется заявление потерпевшей фио, согласно которого она не возражает против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства, просит рассмотреть дело в ее отсутствие, указала, что ущерб возмещен в полном объеме.

Все основания для применения особого порядка принятия судебного решения, указанные в ст. 314 УПК РФ соблюдены – подсудимая фио согласилась с предъявленным ей обвинением, обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает 10 лет лишения свободы, она осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, оно ею было заявлено добровольно и после консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник, потерпевшая не возражают против заявленного подсудимой  ходатайства, в связи с чем, суд нашел возможным постановить приговор с применением особого порядка судебного разбирательства.

Суд считает, что обвинение, с которым  согласилась фио обосновано имеющимися в материалах дела доказательствами, полученными с соблюдением требований УПК РФ и действия подсудимой следует квалифицировать по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Совершенное фио преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также данные о личности виновной,  которая на учете у  врача- психиатра не состоит, состоит на учете у врача-нарколога с диагнозом: «психические и поведенческие расстройства вследствие употребления опиоидов с синдромом зависимости», по месту жительства характеризуется отрицательно, в браке не состоит, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет,  обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.

   К обстоятельствам, смягчающим наказание фио в соответствии с                  п. «и» ст. 61 УК РФ  суд относит явку с повинной,  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - признание вины,  раскаяние в содеянном, состояние здоровья.

           Обстоятельством, отягчающим наказание в силу п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ суд признает рецидив преступлений.

           Как следует из материалов уголовного дела и установлено судом, фио   в момент совершения данного преступления находилась в состоянии алкогольного опьянения, что, по мнению суда, повлияло на ее поведение  и привело к совершению  преступления. Исходя из характера преступления, обстоятельств его совершения и личности виновной, суд в соответствии с ч.1.1. ст. 63 УК РФ признает обстоятельством, отягчающим наказание, - совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном потреблением алкоголя.  

фио совершила умышленное преступление небольшой тяжести в период испытательного срока по приговору мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района  (городской адрес) адрес от дата

В соответствии с п. 66 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата № 58  «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания» при решении вопроса о возможности отмены или сохранения условного осуждения в отношении лица, совершившего в период испытательного срока новое преступление по неосторожности либо умышленное преступление небольшой тяжести или средней тяжести, необходимо учитывать характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности осужденного и его поведении во время испытательного срока. Установив, что условно осужденный в период испытательного срока вел себя отрицательно, не выполнял возложенных на него обязанностей, и т.п., суд, в силу части 4 статьи 74 УК РФ, может отменить условное осуждение с мотивировкой принятого решения и назначить наказание по совокупности приговоров.

По мнению суда, совершение  кражи  фио в период испытательного срока по указанному выше приговору, через непродолжительный промежуток времени после осуждения, свидетельствует о нецелесообразности сохранения условного осуждения, поскольку фио не оправдала оказанного ей доверия, а ранее назначенное ей наказание, не связанное с реальным лишением свободы, не оказало на нее должного исправительного воздействия и не смогло обеспечить достижение целей наказания, предусмотренных ч.2 ст. 43 УК РФ.

Таким образом, установленные в судебном заседании обстоятельства свидетельствуют о стойкости преступных намерений  фио ее противоправной наклонности и опасности для общества.

По смыслу ст. ст. 2, 6, 7, 60 УК РФ суд, применяя меры уголовного наказания к лицам, виновным в совершении преступлений, должен исходить из того, что наказание является не только карой за совершенное преступление, но и имеет целью перевоспитание осужденного. В соответствии с ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется с целью восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного, предупреждения совершения им новых преступлений.

В соответствии с общими началами назначения наказания более строгий вид наказания назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

Согласно принципу справедливости, являющемуся одним из основополагающих принципов уголовного закона, наказание, применяемое к лицу, совершившему преступление, должно быть справедливым, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

По мнению суда, назначение фио менее строгих видов наказаний не сможет обеспечить достижение целей наказания и предупреждения совершения ею новых преступлений. 

Каких-либо исключительных обстоятельств, позволяющих применить положения адрес.

            С учетом вышеизложенного и в соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ условное осуждение по приговору мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района  (городской адрес) адрес от дата  подлежит отмене.

          Окончательное наказание фио суд назначает в соответствии с положениями ст. 70 УК РФ. 

          В соответствии с п. 18 Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 9 «О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений» если условно осужденный в период испытательного срока совершил новое преступление, суд, отменив условное осуждение на основании части 4 или части 5 статьи 74 УК РФ, назначает вид исправительного учреждения по правилам статьи 58 УК РФ, в том числе с учетом категории преступлений, совершенных в период испытательного срока, а также тех преступлений, за совершение которых было назначено лишение свободы условно.

         Таким образом, отбывание наказания в виде лишения свободы подсудимой фио при наличии рецидива на основании п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ подлежит в исправительной колонии общего режима.

 Согласно п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания лица под стражей засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

          Вопрос о вещественных доказательствах подлежит рассмотрению в порядке ст. 81 УПК РФ.

          В соответствие с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.  В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки - расходы, связанные с выплатой вознаграждения адвокату фио в сумме сумма за участие в судебном заседании подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья, -

П Р И Г О В О Р И Л:

фио признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ей наказание в виде  лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев. 

В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ отменить фио условное осуждение, назначенное приговором мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района  (городской адрес) адрес от дата и на основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения к назначенному наказанию  наказания  по приговору мирового судьи судебного участка № 88 Феодосийского судебного района  (городской адрес) адрес от дата назначить  окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.

В соответствии с п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание  фио наказания в виде лишения свободы подлежит в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении фио изменить на заключение под стражу.

На основании п. «б» ч.3.1 ст. 72 УК РФ зачесть в срок отбытия  наказания фио время ее содержания под стражей с дата до дня вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день за  полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима. 

Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства джинсовый рюкзак синего цвета, паспорт гражданина Российской Федерации на имя фио, серии 3920            № 517641, выданный дата МВД по адрес, мобильный телефон марки «Хiaomi Redmi Go Blu» imei 1: 866587046890843, imei 2: 866587046890850 в корпусе синего цвета, внешний аккумулятор Redmi в корпусе белого цвета на 10000 ампер, золотое обручальное кольцо весом 1,52 гр,серебрянную цепочку с крестиком общим весом 6,85 гр, маленькую сумочку из плащевой ткани серого цвета, связку ключей на брелке со скидочной картой магазина «ОК» считать возвращенными потерпевшей фио

В соответствии с ч. 10 ст. 316, ст.ст. 131, 132 УПК РФ, процессуальные издержки в сумме сумма, выплаченные адвокату фио отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Феодосийский городской адрес в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора.  

Мировой судья:                                       (подпись)                                   фио

Копия верна: 

Судья:                                Секретарь:

Приговор вступил в законную силу дата

Судья:                                  Секретарь:

