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УИД 91ms0091-телефон-телефон

 дело № 1-91-7/2021

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

адрес


                        дата


Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес  фио,  при секретаре фио,  с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора адресфио Л.Ю., 

подсудимого фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, со средним специальным образованием, не женатого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,  адрес, не имеющего малолетних и несовершеннолетних детей, инвалидом не являющегося, ранее судимого:

-
приговором Феодосийского городского суда  адрес от дата по   ч. 5 ст. 264   УК РФ с назначением наказания в виде 5 лет лишения свободы в колонии – поселении с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на дата (освобожден условно - досрочно дата не отбытый срок дата 10 месяцев1 день, дата снять с учета в связи с отбытием наказания в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами); 

защитника - адвоката фио, представившей ордер №  15 от дата, 

потерпевшей фио, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении  фио, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 115 УК РФ,

        УСТАНОВИЛ:

фио совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах:

       фио дата в период времени с время до время, во время нахождения фио у магазина, расположенного у дома № 10 по адрес в адрес, адрес, ввиду возникшего ранее конфликта между фио и фио, у фио возник преступный умысел, направленный на причинение легкого вреда здоровью фио

             Реализуя свой преступный умысел фио в период времени с время до время дата, находясь на территории рынка у дома № 10 по адрес, адрес, адрес, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, в виде причинения лёгкого вреда здоровью потерпевшему фио, и желая наступления данных последствий, ногами обутыми в обувь нанес не менее трех ударов по голове фио, причинив ему тем самым телесное повреждение в виде перелома костей носа, которое по квалифицирующему признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью до трех недель (21 день включительно) соответствует легкому вреду здоровья.

         В судебном заседании подсудимый фио вину в совершении инкриминируемого преступления   признал полностью,  в содеянном раскаялся.  Суду фио пояснил, что дата около время  на территории рынка расположенного по адрес в адрес адрес, из – за ранее произошедшего между ним и фио конфликта,  подсудимый нанес ногой не менее двух ударов по голове  в область лица фио, других ударов подсудимый не наносил.  

                 Кроме признания вины  подсудимым, его вина в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами: 


показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым  последнему со слов фио стало известно, что   дата на территории рынка в ходе конфликта фио наносил фио удары ногами по голове (л.д. 79-83, т. 1);

               показаниями свидетеля фио, оглашенными в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым    дата  в период времени с 11-00 до 12-00 часов на территории рынка расположенного в адрес адрес, в ходе конфликта фио наносил фио  удары ногами преимущественно в область головы (л.д. 88-93, т. 1).

             Также, вина подсудимого подтверждается материалами дела:

- протоколом осмотра места происшествия от дата согласно которому осмотрен участок местности по адресу адрес адрес, адрес  (т. 2, л.д. 1-8);

- протоколом осмотра предметов  от дата согласно которому осмотрен СД – диск на котором запечатлен момент причинения повреждений фио со стороны фио  (т. 2, л.д. 9-14);

- заключением эксперта № 142 от дата согласно которому при осмотре трупа фио обнаружены телесные повреждения в виде линейного перелома костей носа, повлекшие легкий вред здоровью (т. 1, л.д. 134-148);

- заключением эксперта № 180 от дата согласно которому при осмотре трупа фио обнаружены телесные повреждения в виде перелома костей носа (т. 1, л.д. 167-189).

       Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается указанными в обвинительном заключении доказательствами. Относимость, допустимость и достоверность доказательств участниками процесса оспорены не были, они собраны в рамках возбужденного уголовного дела без существенных нарушений уголовно-процессуального закона, а поэтому в совокупности позволяют постановить обвинительный приговор по делу.

Суд считает доказанным, что деяния, в совершении которого обвиняется подсу​димый, имело место, совершено подсудимым и фио виновен в его  совершении.

 Действия подсудимого суд квалифицирует по ч. 1 ст. 115 УК РФ, поскольку установлено, что фио при указанных в обвинительном заключении обстоятельствах  совершил   умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья.

Обсуждая вопрос о виде и мере наказания подсудимому фио за   совершённое им преступление, суд руководствуется положениями ст. 60 УК РФ,   ст. 62 УК РФ,   исходит из принципа справедливости наказания, необходимости достичь целей наказания, принимает во внимание влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также учитывает следующие обстоятельства. 


фио совершено преступное деяние, которое в соответствии с положениями ст. 15 УК РФ по характеру и степени общественной опасности относится к преступлению небольшой тяжести, что исключает возможность   изменить категорию совершённого  подсудимым преступления на менее тяжкую в силу положений ч. 6 ст. 15 УК РФ. 

Согласно имеющихся в материалах уголовного дела сведений о личности подсудимого фио он является гражданином Российской Федерации (л.д. 73, т. 2); по месту жительства участковым уполномоченным полиции   характеризуется посредственно, соседями - положительно (л.д. 75, 119-121, т. 2), на учете у врача психиатра, психиатра – нарколога подсудимый не состоит   (л.д. 133, т. 2).  

Обстоятельств, отягчающих наказание фио, суд не установил.

 Обстоятельствами, смягчающими наказание фио в соответствии с п.  "и" ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признает активное способствование подсудимым раскрытию и  расследованию преступления, признание вины, неудовлетворительное состояние здоровья. 

Суд не установил оснований для прекращения уголовного дела и уголовного преследования в отношении фио, а равно исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершённого им преступления, позволяющих применить положения ст. 64 УК РФ к подсудимому.

        Учитывая изложенное, мировой судья считает возможным   назначить фио наказание  в виде обязательных работ.

         Гражданский иск по делу заявлен не был. Вещественные доказательства     и процессуальные издержки  отсутствуют. 

 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 304, 307, 308  УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного   ч. 1 ст. 115 УК РФ, и назначить ему за совершение указанного преступления наказание в виде  обязательных работ сроком на 300 (триста) часов.

          До вступления приговора суда в законную силу   меру пресечения   в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении фио – оставить без изменения.

         Приговор может быть обжалован и опротестован  в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

        Мировой судья


   /подпись/                            фио

Приговор вступил в законную силу дата

Мировой судья                                        фио                             

 Администратор с/адрес  

Копия верна:

Мировой судья                                        фио                             

 Администратор с/адрес  

