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Дело № 1-91-8/2017

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

01 июня 2017 г.







                 адрес

Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио 

при секретаре: фио

с участием помощника прокурора  адресфио Ю.Г. 

потерпевшего: фио

  защитника: адвоката фио, представившего ордер № 19/1 от дата и удостоверение адвоката №  1074 от дата

  подсудимого: фио

   рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

  фио, паспортные данные, адрес, УССР, гражданина Российской Федерации,   образование среднее, не женатого, не имеющего на иждивении  малолетних и несовершеннолетних детей, не работающего, инвалида 2 группы,  зарегистрированного и проживающего по адресу:   адрес, адрес, ранее не судимого,

 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,-

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый фио совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.


Преступление совершено им при следующих обстоятельствах:


дата приблизительно в  время, точное время в ходе дознания установить не представилось возможным, находясь возле дома № 7, расположенного по адрес, адрес, адрес, подсудимый в ходе ссоры с фио,  угрожал последнему убийством,  при этом своими действиями создал у фио впечатление о приведении своей угрозы в исполнение, так как был агрессивно настроен, достав из правого  кармана своей куртки кухонный нож и держа его в правой руке, высказывая в адрес потерпевшего  угрозы убийством, а именно, слова "Я тебя сейчас убью!", сделал несколько выпадов ножом в сторону фио,  который воспринял действия и высказанную угрозу убийством реально, так как фио вел себя агрессивно, отступил несколько шагов назад от фио

Своими действиями фио совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ  -  угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В судебном заседании подсудимый фио заявил, что обвинение по ч. 1 ст. 119 УК РФ ему понятно, он признает свою вину и не оспаривает правовую оценку деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела, с данным обвинением и перечисленными в обвинительном акте доказательствами он согласен полностью.

Подсудимый фио подтвердил, что просит постановить приговор по делу в особом порядке, предусмотренном ст. ст. 316, 317  УПК РФ. фио пояснил, что ходатайство о проведении заседания без судебного разбирательства заявлено им добровольно, после консультации с защитником, адвокатом ему были разъяснены порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке,   в содеянном раскаивается, больше преступлений не совершит.

Возражения какой-либо из сторон по делу против дальнейшего производства по уголовному делу с применением особого порядка судебного разбирательства в судебном заседании не поступило.

Судом исключается самооговор подсудимого.

Обсуждая заявленное ходатайство, государственный обвинитель пояснил, что фио обоснованно привлечен к ответственности по ч. 1 ст. 119 УК РФ,  по уголовному делу не были допущены существенные нарушения требований УПК РФ, повлекшие ущемление прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства, собранных доказательств в совокупности достаточно для обоснованного вывода о событии преступления, характере и размере причиненного им вреда, а также о виновности лица в совершении преступления, самооговор не установлен, оснований для прекращения уголовного дела по основаниям, предусмотренным статьями 24, 25, 27, 28 и 28.1 УПК РФ не имеется. 

В ходе судебного рассмотрения, суд в соответствии с требованиями ст. 316 УПК РФ убедился, что фио разъяснены порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в особом порядке.

Принимая во внимание, что ходатайство о   рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, последствия заявленных ходатайств он осознает, санкция ст. 119 ч. 1 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы, суд, с соблюдением требований  ст.314 УПК РФ, считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке. Обстоятельств, препятствующих постановлению приговора без проведения судебного разбирательства не имеется.

Обвинение, с которым согласился подсудимый законно и обоснованно, подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами.

 Относимость, допустимость и достоверность доказательств, которые содержаться в материалах уголовного дела,  участниками процесса оспорены не были, что позволяет постановить обвинительный приговор по делу.

Исследованные судом доказательства собраны в рамках возбужденного уголовного дела, существенные нарушения уголовно - процессуального закона при сборе доказательств не установлены, а поэтому совокупность исследованных судом доказательств, которые согласуются между собой, позволяет считать вину подсудимого фио доказанной, а потому, суд квалифицирует действия фио по ч. 1 ст. 119  -  угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Решая вопрос о виде, размере и порядке отбывания наказания подсудимого, мировой судья учитывает требования ст.316 УПК РФ, характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории преступлений небольшой тяжести, принимает во внимание данные о личности подсудимого, который ранее не судим, на учете у врача  нарколога не состоит, состоит на учете у врача-психиатра, по месту жительства характеризуется отрицательно.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, мировой судья учитывает признание подсудимым своей вины, раскаяние в содеянном, явка с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, мировым судьей не установлено.

При назначении наказания подсудимому оснований для применения ст. 64 УК РФ судом не установлено, т.к. каких-либо обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности его действий и наступивших последствий, не имеется. При назначении наказания подсудимому суд также учитывает положения ч.5 ст. 62 УК РФ.

В соответствии со ст. 316 УПК РФ, срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в порядке, предусмотренном главой 40  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Во исполнение требований закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, принимая во внимание рассмотрение уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства, с учётом всех обстоятельств по делу с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельств его совершения, степени тяжести совершенного преступления, данных о личности подсудимого, влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, имущественного положения подсудимого, его доходов, наличия смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, с учетом мнения государственного обвинителя, в силу своего внутреннего убеждения, а также для достижения целей назначаемого наказания, суд полагает возможным и справедливым назначить фио наказание в виде   обязательных работ. 

 Гражданский иск не заявлен. Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в порядке ст.81 УПК РФ. В соответствии с п.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 314-316 УПК РФ, суд 

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать виновным фио фио в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 119  УК РФ, и назначить ему наказание в виде 120  (ста двадцати) часов обязательных работ.

Меру пресечения фио – подписку о невыезде и надлежащем поведении – оставить без изменения и отменить по вступлении приговора в законную силу.

Вещественное доказательство  – нож кухонный, который хранится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД РФ по адрес  согласно квитанции № 822, порядковый номер № 8682, уничтожить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Феодосийский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 91 Феодосийского судебного района.

В случае подачи апелляционной жалобы, участники процесса вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                  подпись                                          фио 

копия верна:     

судья:                                                 секретарь:

