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                                                                                                       Дело № 1-93-1/2025

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 января 2025 года






пгт. Черноморское                                             

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым


- Дерюгина Д.О.,

при секретаре судебного заседания



                                 - Ребровой А.С.,

с участием государственного обвинителя – 

помощника прокурора Черноморского района

                                   - ФИО1,

подсудимого






                                   - Олейника В.В.,

защитника-адвоката





                                    - ФИО2,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении

Олейника Владимира Викторовича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, невоеннообязанного, имеющего среднее профессиональное образование, женатого, имеющего на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, официально трудоустроенного в НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНОСТЬ, не состоящего на учете у врача-психиатра и врача-нарколога, ранее не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.1 ст.256 УК РФ,-

УСТАНОВИЛ:

Олейник В.В. совершил незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов в местах нереста, с причинением ущерба в крупном размере, при следующих обстоятельствах.

ДАТА примерно в ВРЕМЯ, точное время не установлено, на автомобиле марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, с государственными регистрационным номером ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, находящегося под управлением супруги-ФИО3, Олейник В.В. прибыл в АДРЕС с целью добычи (вылова) креветки черноморской травяной в личных целях. После этого Олейник В.В., взяв из багажника указанного автомобиля приготовленные им заранее орудие лова сачок и сетной мешок (кукан), надев рыбацкий костюм, проследовал в АДРЕС, для дальнейшей добычи (вылова) креветки черноморской травяной.

Около ВРЕМЯ ДАТА, точное время не установлено, Олейник В.В., находясь в АДРЕС, обнаружил орудие лова ловушечного типа «вентерь» с находящимися в нем водными биологическими ресурсами, которое находилось в АДРЕС в примерных географических координатах ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,  после чего у Олейника В.В. возник преступный умысел, направленный на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, то есть на изъятие их из среды обитания, с целью последующего завладения. 

Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, заведомо зная о том, что при любительском рыболовстве запрещается осуществлять добычу (вылов) водных биологических ресурсов, с применением ловушек всех типов и конструкций (в том числе вентеря), действуя из корыстной заинтересованности, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного в Российской Федерации порядка осуществления рыболовства и желая их наступления, в нарушение требований:

- ст.35 Федерального закона «О животном мире» от 24.04.1995 г. № 52-ФЗ, устанавливающей, что порядок пользования животным миром осуществляется с соблюдением федеральных и региональных лимитов и нормативов, разрабатываемых в соответствии с настоящим Федеральным законом, иными законами и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также законами и другими нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации; 

- ч.4 ст.43.1 Федерального закона от 20.12.2004 №166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», устанавливающих, что правила рыболовства обязательны для исполнения юридическими лицами и гражданами, осуществляющими рыболовство и иную связанную с использованием водных биоресурсов деятельность;

- абз.2 п.13.2 Правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации  от 09.01.2020 № 1 «Об утверждении правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна» при осуществлении рыболовства гражданам запрещается осуществлять добычу (вылов) водных биоресурсов с применением запрещенных законодательством Российской Федерации орудий и способов добычи (вылова);

- п.«а» п.54.1 Правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации  от 09.01.2020 № 1 «Об утверждении правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна», где определено, что при любительском рыболовстве запрещается применение ловушек всех типов и конструкций, за исключением раколовок, использование которых допускается для добычи раков в пресноводных водных объектах,

Олейник В.В. ДАТА, в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, точное время не установлено, в АДРЕС, в примерных географических координатах ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, используя ранее обнаруженное им орудие лова ловушечного типа «вентерь», для использования в личных целях, осуществил незаконную добычу (вылов) в месте нереста: креветок черноморских травяных в количестве 4306 экз., травяного краба в количестве 6 экз.; и рыб: черноморской атерины в количестве 50 экз., бычка-травяника в количестве 62 экз., бычка-кругляка в количестве 20 экз., глазчатого губана в количестве 2 экз., черноморской скорпены в количестве 1 экз., кефали сингиль в количестве 6 экз., черноморской ставриды в количестве 2 экз., запрещенным орудием лова, то есть изъял их из среды обитания, поместив вышеуказанные виды водных биологических ресурсов в заранее заготовленный сетной мешок (кукан).

После чего Олейник В.В. проследовал к месту стоянки автомобиля, где был задержан сотрудниками пограничных органов, а добытые им водные биологические ресурсы изъяты.

Согласно заключениям комплексных биологических судебных экспертиз от ДАТА и ДАТА своими умышленными, противоправными действиями – незаконной добычей (выловом) вышеуказанных водных биологических ресурсов, которые в соответствии со ст. 10 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» от 20.12.2004 № 166-ФЗ являются государственной собственностью, причинён ущерб. Согласно такс, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.2018 № 1321, Олейник В.В. нанес ущерб водным биологическим ресурсам в размере СУММА, что в соответствии с примечанием к ст. 256 УК РФ является крупным ущербом. 

В соответствии с ч.1 ст.314 УПК РФ по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

В случае, предусмотренном частью первой настоящей статьи, суд вправе постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, если удостоверится, что: 1) обвиняемый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; 2) ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником; 3) государственный или частный обвинитель и (или) потерпевший не возражают против заявленного обвиняемым ходатайства (ч. 2 ст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации). 

Подсудимый Олейник В.В. по окончании дознания при ознакомлении с материалами дела в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке без судебного разбирательства.  

В судебном заседании подсудимый Олейник В.В. в предъявленном обвинении по п.п. «а,в» ч.1 ст.256 УК РФ виновным себя признал в полном объеме, и пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с обвинением он согласен. Поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник ФИО2 поддержал ходатайство подсудимого, пояснив, что подсудимый заявил данное ходатайство добровольно, после консультации с защитником, последствия ему разъяснены.

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Таким образом, поскольку подсудимый Олейник В.В. согласен с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, иные участники не возражают против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, судом разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ, и пределы обжалования приговора, установленные ст.317 УПК РФ, то суд считает возможным рассмотреть настоящее уголовное дело в особом порядке.

Учитывая поведение подсудимого Олейника В.В. в судебном заседании, у суда оснований сомневаться в его вменяемости не возникло, суд считает Олейника В.В. вменяемым и подлежащем уголовной ответственности.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился  подсудимый Олейник В.В., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном акте, и квалифицирует действия Олейника В.В. по преступлению, предусмотренному п.п. «а,в» ч.1 ст.256 Уголовного кодекса Российской Федерации - как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации) в местах нереста, с причинением крупного ущерба. 

При назначении подсудимому наказания, суд в соответствии со ст.ст.6,43,60 УК РФ учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и (или) отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление и условия жизни семьи Олейника В.В., а также состояние его здоровья.

Совершенное Олейником В.В. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, против общественной безопасности и общественного порядка. 

При исследовании данных о личности подсудимого судом установлено, что он является гражданином Российской Федерации, зарегистрирован и проживает в Республике Крым, ранее не судим, к административной ответственности не привлекался, не является военнообязанным, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, характеризуется посредственно, женат, имеет на иждивении одного малолетнего ребенка (2013 г.р.) и одного несовершеннолетнего ребенка (2007 г.р.), официально трудоустроен в СНТ «Волна» подсобным рабочим и имеет среднее профессиональное образование. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Олейника В.В. суд признает, в соответствии с ч.1 ст.61 УК РФ, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче признательных показаний в ходе дознания и изложении подробных обстоятельств дела при проверки показаний на месте, известных только ему (л.д.150-153, 165-173, т.1), добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления (л.д.163, т.1), наличие на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д.140-142, т.2), а в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д.140-142, т.2).   

Обстоятельств отягчающих наказание, предусмотренных ч.1 ст.63 УК РФ, судом не установлено. 

Ввиду изложенного, с целью восстановления социальной справедливости и исправления Олейника В.В., предупреждение совершения им новых преступлений, с учетом обстоятельств дела, суд приходит к выводу, что исправление Олейника В.В. возможно при назначении ему наказания в виде обязательных работ, что даст ему возможность примерным поведением и честным отношением к труду доказать свое исправление.

При этом суд принимает во внимание, что к категории лиц, которым в силу ч.4 ст.49 УК РФ не могут быть назначены обязательные работы, подсудимый не относится.

В соответствии с ч.1 ст.49 УК РФ вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. 

С учетом данных о личности Олейника В.В., фактических обстоятельств совершенного преступления, суд не находит оснований для применения при назначении наказания правил ст.64  УК РФ, поскольку в ходе судебного разбирательства каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, установлено не было.

Вместе с тем, оснований для назначения более строгого вида наказания, исходя из обстоятельств дела, характера, степени общественной опасности совершенного Олейником В.В. преступления, личности виновного и наличия ряда смягчающих обстоятельств, влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и на жизнь его семьи, суд не усматривает. 

В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ, процессуальные издержки, предусмотренные, ст.131 настоящего Кодекса, взысканию с подсудимого не подлежат. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественными доказательствами надлежит распорядиться в соответствии со ст.81 УПК РФ. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 296, 297, 302-304, 307-309, 316, 317 УПК РФ, мировой судья,- 

ПРИГОВОРИЛ:

Олейника Владимира Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.1 ст.256 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 320 (триста двадцать) часов обязательных работ.  

Процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Вещественные доказательства – водные биологические ресурсы: креветка черноморская травяная, в количестве 4306 экз., травяной краб, в количестве 

6 экз., черноморская атерина, в количестве 50 экз., бычок-травяник, в количестве 62 экз., бычок-кругляк, в количестве 20 экз., глазчатый губан, в количестве 2 экз., черноморская скорпена, в количестве 1 экз., кефаль сингиль, в количестве 6 экз., черноморская ставрида, в количестве 2 экз., хранящиеся в морозильной камере № НОМЕР НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ по адресу: АДРЕС – передать в Российский фонд федерального имущества для реализации, а в случае невозможности реализации для уничтожения; предметы: орудие лова ловушечного типа «вентерь» – 1 ед., пластиковый ящик черного цвета – 1 ед., сетной мешок кукан  – 1 ед., хранящиеся в помещении для хранения вещественных доказательств АДРЕС – уничтожить; электронные носители информации: DVD-RW диск «VS» ОРМ «Опрос» Олейник В.В. с видеозаписями, DVD-RW диск «VS» ОРМ «Обследование… участка местности» с фото- и видеозаписями, CD-R диск «VS» ОРМ «Обследование… т/с А200НХ82» с электронными фотоснимками, CD-RW диск SmartTrack ОРМ «Обследование… АДРЕС» с фото- и видеозаписями,  CD-RW диск SmartTrack ОРМ «Наблюдение» с видеозаписями, CD-R диск SmartTrack ОРМ «Наблюдение» с видеозаписями – оставить при уголовном деле в течении всего срока его хранения.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым  через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в течение 15 суток со дня его провозглашения. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                           
подпись


      Д.О. Дерюгин

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

Д.О. Дерюгин 


