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Дело № 1-93-2/2023

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

16 января 2023 года                                                                    Республика Крым, пгт. Черноморское


Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым                                                                        - Солодченко И.В.

при секретаре                                                                                  - Гальцовой Е.Е.

с участием 

государственного обвинителя                                                      - Лотошникова Н.Х. 

подсудимого                                                                                   - Алимсеитова С.Д. 

защитника    
                                                                               - Тлущак А.Ю.

защитника                                                                                       - Коткова А.А.


рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Алимсеитова Сервера Джумандиновича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина РФ, со средним образованием, женатого, работающего по найму, невоеннообязанного, не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30,  ч.1 ст.291.2 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:


Алимсеитов С.Д. совершил покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам, при следующих обстоятельствах.

Приказом № НОМЕР от ДАТА, ФИО2 назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы дорожно-патрульной службы отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Черноморскому району (далее по тексту – инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району) с ДАТА.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» (далее по тексту – ФЗ «О полиции»), а также в соответствии со своим должностным регламентом (должностной инструкцией), инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО вправе: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.

Согласно постовой ведомости расстановки нарядов дорожно-патрульной службы на ДАТА, утвержденной врио начальника ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району, инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО, ДАТА с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ находился при исполнении своих должностных обязанностей, совместно со старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО4 на патрульном автомобиле марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР.

Таким образом, ДАТА с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО2 постоянно осуществлял функции представителя власти, то есть являлся должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а также правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, организациями, учреждениями независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности.

ДАТА примерно в ВРЕМЯ Алимсеитов С.Д., управляя транспортным средством марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, двигаясь примерно на АДРЕС со стороны АДРЕС в сторону АДРЕС, в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации (далее – ПДД РФ), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 1090 от 23.10.1993, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, при этом, пересек сплошную линию горизонтальной разметки, чем нарушил п. 1.3 и п. 9.1.1 ПДД РФ.

В это время, двигавшиеся примерно на АДРЕС на патрульном автомобиле с государственным регистрационным знаком НОМЕР инспекторы ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО2 и ФИО4, выявив совершенное нарушение правил дорожного движения транспортным средством МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР под управлением Алимсеитова С.Д. остановили транспортное средство на 26 км + 300 м км АДРЕС. 

Для проведения разбирательства по данному факту Алимсеитов С.Д. приглашен в патрульный автомобиль, припаркованный на обочине АДРЕС на 26 км +300 м. Подчинившись законному требованию сотрудника полиции, Алимсеитов С.Д. проследовал в патрульный автомобиль, где ФИО2 разъяснил ему, что в его действиях усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ – выезд на полосу, предназначенную для встречного движения.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершенное правонарушение, Алимсеитов С.Д., осознавая, что им совершено административное правонарушение, желая избежать привлечения к административной ответственности, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления и что перед ним находится сотрудник полиции, исполняющий свои должностные обязанности и являющийся должностным лицом, ДАТА примерно в ВРЕМЯ, находясь в патрульном автомобиле марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР на 26 км+300 м АДРЕС, руководствуясь умыслом на дачу взятки лично, предложил ФИО2 денежные средства в сумме СУММА за не составление протокола об административном правонарушении. ФИО2 ответил отказом и разъяснил Алимсеитову С.Д., что его действия являются незаконными. Несмотря на это, Алимсеитов С.Д. продолжив реализацию своего умысла на дачу взятки, лично дал ФИО2 взятку в виде денежных средств в сумме СУММА за совершение последним вышеуказанного заведомо незаконного бездействия, оставив деньги в подстаканнике возле рычага переключения коробки передач патрульного автомобиля.

Однако, Алимсеитов С.Д. не довёл свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку ФИО отказался принять от него денежные средства и сообщил об этом факте оперативному дежурному ОМВД России по Черноморскому району.

Подсудимый Алимсеитов С.Д. в судебном заседании свою вину в предъявленном обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с обстоятельствами, указанными в обвинительном заключении. Пояснил, что квалификацию своих действий не оспаривает, давать показания в суде не желает. Против оглашения своих показаний, данных на стадии предварительного следствия, не возражает. 

Из оглашенных показаний Алимсеитова С.Д. данных в ходе предварительного следствия, в качестве обвиняемого, следует, ДАТА после ВРЕМЯ совместно с супругой ФИО1, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, и дочерью ФИО3, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, выехали из АДРЕС в сторону АДРЕС по трассе АДРЕС. 

Сколько точно времени было он сказать не может, так как не обращал внимания, проехав АДРЕС он увидел, что со стороны указанного села выезжает патрульный автомобиль марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ. Пропустив поток, в котором также двигался и он, патрульный автомобиль выехал на указанную трассу по направлению движения сторону АДРЕС, он видел их в зеркало заднего вида.

Проехав 3-4 километра он, убедившись, что может безопасно совершить маневр обгона, убедившись, что разметка прерывистая, а также нет знаков, запрещающих выполнение обгона, он выехал на полосу встречного движения, обогнал едущий в попутном направлении автомобиль, после чего встал в свою полосу, при этом при завершении маневра обгона он возвращался в свою полосу движения при прерывистой полосе движения.

Спустя небольшой промежуток времени, буквально несколько минут в зеркале заднего вида он увидел патрульный автомобиль сотрудников ГИБДД с включенными проблесковыми маячками, он понял, что данный сигнал подается ему и требует остановки,  в связи с чем он остановился на обочине. 

После остановки к нему подошел сотрудник полиции, как позже ему стало известно ФИО2, который представился, попросил предъявить ему документы. ФИО2 и второй сотрудник полиции, находились в полном форменном обмундировании с отличительными знаками сотрудников полиции. 

Он, взяв с собой документы, вышел из автомобиля и сразу проследовал к патрульному автомобилю, после чего сел на переднее пассажирское сидение. ФИО2 также проследовал в патрульный автомобиль, сел на переднее водительское сидение, после чего потребовал передать ему документы для их проверки, он выполнил законное требование сотрудника полиции и передал ему документы. 

Как только он сел в патрульный автомобиль, то сразу стал просить его простить и отпустить, то есть не привлекать к административной ответственности и сразу же положил в подстаканник возле рычага переключения передач купюру номиналом СУММА, на что ФИО2 разу же сказал ему убрать и стал проверять документы, он взял купюру обратно в руки. 

Спустя некоторое время к патрульному автомобилю подошла его жена, ФИО1 и открыла переднюю дверь, где сидел он, после чего он попросил ее принести еще одну тысячу рублей, так как рассчитывал, что сотрудник полиции его отпустит и жена ушла. Менее чем через минуту его жена подошла и передала ему одну купюру номиналом СУММА, однако для чего ему нужны были денежные средства та не знала, он ей не говорил.

После этого он снова предложил ФИО2, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, дать ему взятку в размере уже СУММА, чтобы тот его отпустил и не составлял в отношении него административный протокол, сказав примерно следующее: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и положил денежные средства в подстаканник, расположенный возле рычага переключения передач. В это время ФИО2 проверял его документы. 

Он снова стал просить простить его, мотивируя это тем, что он едет с работы и очень устал, а также говоря о том, что он ничего не нарушал, на что ФИО2 ответил, что он совершил административное правонарушение, за которое предусмотрена ответственность, а именно пересек сплошную линию, а также у него был просроченный страховой полис. 

Проверив водителя и увидев денежные средства, которые он положил в подстаканник служебного автомобиля возле рычага переключения передач, ФИО2 заглушил служебный автомобиль, вышел вместе с ним из патрульного автомобиля, и закрыл служебный автомобиль. После этого  в отношении него составил протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ и постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, копию постановления ему была вручена, а от подписи и копии протокола он отказался. Вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (т.1 л.д. 114-118).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, подсудимый Алимсеитов С.Д. подтвердил их в судебном заседании. 

Помимо признания своей вины подсудимым, вина Алимсеитова С.Д., в совершении изложенного выше преступления полностью и объективно подтверждается совокупностью доказательств, представленных стороной обвинения. 

Показаниями свидетеля ФИО4, которые были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым работает в ОМВД России по Черноморскому району с ДАТА в должности старшего инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району состоит с ДАТА. 

ДАТА он заступил на дежурство согласно постовой ведомости расстановки сил и средств ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ и нес службу по надзору за дорожным движением совместно с инспектором ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району капитаном полиции ФИО2 на служебном патрульном автомобиле МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР. 

ДАТА примерно в ВРЕМЯ, двигаясь по маршруту патрулирования с целью пресечения административных правонарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения по АДРЕС, примерно на 25 километре заметили автомобиль МАРКА АВТОМОБИЛЯ , государственный регистрационный знак НОМЕР, который допустил нарушение правил дорожного движения п. 1.3, п. 9.1.1, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ. С использованием проблесковых маячков красно-синего цвета и специального звукового сигнала данный автомобиль был остановлен на АДРЕС для проверки документов и привлечения к административной ответственности. 

Примерно в ВРЕМЯ вышеуказанный автомобиль был остановлен. Он  подошел к автомобилю, представился, назвал причину остановки потребовал от водителя предъявить документы на право управления транспортным средством и на автомобиль. Водитель, взяв с собой документы, вышел из его автомобиля и сразу проследовал к патрульному автомобилю, после чего сел на переднее пассажирское сидение. Он также проследовал в патрульный автомобиль, сел на переднее водительское сидение, после чего потребовал передать ему документы для их проверки и дальнейшего составления протокола. Мужчина, как позже стало известно, Алимсеитов Сервер Джумандинович, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, выполнил его требование и передал ему документы.

Он находился снаружи, с правой стороны служебного автомобиля возле передней двери, после чего, спустя некоторое время сел на заднее правое пассажирское сидение. В этот момент открылась передняя дверь, подошла женщина, Алимсеитов С.Д. и женщина переговорили на не русском языке, каком именно сказать не может, так как не знает, и Алимсеитов С.Д. сказал женщине принести ему еще одну, после чего дверь закрылась. Что именно тот имел в виду он не знает, предполагает, что еще одну денежную купюру, так как в этот момент тот держал в руке вышеуказанную купюру. 

Спустя примерно минуту, даже меньше, снова открылась дверь и женщина передала что-то, что именно он не видел, и Алимсеитов С.Д. сказал примерно следующее: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и положил денежные средства в подстаканник, расположенный возле рычага переключения передач. В это время ФИО2 проверял данного водителя по имеющимся базам данных посредством звонка в дежурную часть. Алимсеитов С.Д. стал уговаривать ФИО2 не составлять материалы и простить его, мотивировав это тем, что тот едет с работы и очень устал, а также говоря о том, что тот ничего не нарушал, на что он ответил, что тот совершил административное правонарушение, за которое предусмотрена ответственность. Он сразу вышел из служебного автомобиля, позвонил в дежурную часть и сообщил о взятке. Проверив водителя и увидев денежные средства, которые Алимсеитов С.Д. положил в подстаканник служебного автомобиля возле рычага переключения передач, он заглушил служебный автомобиль, вышел вместе с Алимсеитовым С.Д. и закрыл служебный автомобиль. После этого ФИО2 составил протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ и вынес постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, копию постановления Алимсеитов С.Д. получил, а от подписи и копии протокола отказался. ФИО2 доложил о произошедшем в дежурную часть ОМВД России по Черноморскому району.

После того, как приехала следственно-оперативная группа, провела осмотр места происшествия, опросила очевидцев, он и ФИО2 совместно со следователем Раздольненского МСО и специалистом проехали в отделение ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району по адресу: АДРЕС, где видеозаписи с момента нарушения и дачи взятки были изъяты следователем. Затем он и ФИО2 были приглашены в Раздольненский МСО для дачи объяснений по данному факту (т.1 л.д. 58-61).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, свидетель ФИО4 подтвердил их в судебном заседании. 

Показаниями свидетеля ФИО2, которые были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым работает в ОМВД России по Черноморскому району с ДАТА в должности инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району состоит с ДАТА. 

ДАТА он заступил на дежурство согласно постовой ведомости расстановки сил и средств ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ и нес службу по надзору за дорожным движением совместно со старшим инспектором ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району старшим лейтенантом полиции ФИО4 на служебном патрульном автомобиле МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР. 

ДАТА примерно в ВРЕМЯ, двигаясь по маршруту патрулирования с целью пресечения административных правонарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения по АДРЕС, примерно на 25 километре заметили автомобиль МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, который допустил нарушение правил дорожного движения п. 1.3, п. 9.1.1, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ. С использованием проблесковых маячков красно-синего цвета и специального звукового сигнала данный автомобиль был остановлен на АДРЕС для проверки документов и привлечения к административной ответственности. 

Примерно в ВРЕМЯ вышеуказанный автомобиль был остановлен. ФИО2 подошел к автомобилю, представился, назвал причину остановки потребовал от водителя предъявить документы на право управления транспортным средством и на автомобиль. Водитель, взяв с собой документы, вышел из его автомобиля и сразу проследовал к патрульному автомобилю, после чего сел на переднее пассажирское сидение. Он также проследовал в патрульный автомобиль, сел на переднее водительское сидение, после чего потребовал передать ему документы для их проверки и дальнейшего составления протокола. Мужчина, как позже стало известно, Алимсеитов Сервер Джумандинович, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, выполнил его требование и передал ему документы. 

Алимсеитов С.Д. сразу стал просить его простить и отпустить, то есть не привлекать к административной ответственности. Тот сразу же положил в подстаканник возле рычага переключения передач купюру номиналом СУММА, на что он разу же сказал ему убрать и стал проверять документы. Он показал Алимсеитову С.Д. видеозапись с регистратора, установленного в салоне автомобиля, на которой виден момент совершения им вышеуказанного правонарушения, на что Алимсеитов С.Д. стал просить отпустить его и снова предлагать денежные средств за непривлечение того к ответственности.

ФИО4 находился снаружи, с правой стороны служебного автомобиля возле передней двери, после чего, спустя некоторое время сел на заднее правое пассажирское сидение. В этот момент открылась передняя дверь, подошла женщина, Алимсеитов С.Д. и женщина переговорили на не русском языке, каком именно сказать не может, так как не знает, и Алимсеитов С.Д. сказал женщине принести ему еще одну, после чего дверь закрылась. Что именно тот имел в виду он не знает, предполагает, что еще одну денежную купюру, так как в этот момент тот держал в руке вышеуказанную купюру. 

Спустя примерно минуту, даже меньше, снова открылась дверь и женщина передала что-то, что именно он не видел, и Алимсеитов С.Д. сказал примерно следующее: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и положил денежные средства в подстаканник, расположенный возле рычага переключения передач. В это время он проверял данного водителя по имеющимся базам данных посредством звонка в дежурную часть. Алимсеитов С.Д. стал уговаривать его и ФИО4 не составлять материалы и простить его, мотивировав это тем, что тот едет с работы и очень устал, а также говоря о том, что тот ничего не нарушал, на что он ответил, что тот совершил административное правонарушение, за которое предусмотрена ответственность, а именно пересек сплошную линию, а также у последнего был просроченный страховой полис. 

Проверив водителя и увидев денежные средства, которые Алимсеитов С.Д. положил в подстаканник служебного автомобиля возле рычага переключения передач, он заглушил служебный автомобиль, вышел вместе с Алимсеитовым С.Д. и закрыл служебный автомобиль. После этого он составил протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ и вынес постановление по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, копию постановления Алимсеитов С.Д. получил, а от подписи и копии протокола отказался. ФИО доложил о произошедшем в дежурную часть ОМВД России по Черноморскому району.

После того, как приехала следственно-оперативная группа, провела осмотр места происшествия, опросила очевидцев, он и ФИО совместно со следователем Раздольненского МСО и специалистом проехали в отделение ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району по адресу: АДРЕС, где видеозаписи с момента нарушения и дачи взятки были изъяты следователем. Затем он и ФИО4 были приглашены в Раздольненский МСО для дачи объяснений по данному факту (т.1 л.д. 58-61).

Показаниями свидетеля ФИО1, которые были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым она ДАТА после ВРЕМЯ совместно с супругом Алимсеитовым Сервером Джумандиновичем, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ и дочерью ФИО3, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, выехали из АДРЕС в сторону АДРЕС по трассе АДРЕС. 

Проехав АДРЕС, сколько точно времени было она сказать она не может, так как не обращала внимания, их автомобиль остановили сотрудники ДПС. 

После остановки к супругу подошел сотрудник полиции, как позже ей стало известно ФИО2, который представился, попросил предъявить ему документы. ФИО2 и второй сотрудник полиции, находились в полном форменном обмундировании с отличительными знаками сотрудников полиции. 

Алимсеитов С.Д., взяв с собой документы, вышел из автомобиля и сразу проследовал к патрульному автомобилю, после чего сел на переднее пассажирское сидение. Сотрудники полиции также проследовали в служебный автомобиль. 

Спустя некоторое время, она подошла к патрульному автомобилю, Алимсеитов С.Д. сидел на переднем правом пассажирском сидении патрульного автомобиля, с целью уточнить как долго их еще будут задерживать сотрудники полиции, после чего Алимсеитов С.Д. попросил ее принести ему одну тысячу рублей, однако для чего ему нужны были денежные средства она не знала, тот ей не говорил.

После этого она принесла ему денежные средства и вернулась в автомобиль ждать супруга. Спустя некоторое время ей стало известно, что ее супруг попытался дать взятку сотрудникам ГИБДД. По данному факту ей ничего не известно, однако со слов супруга позже ей стало известно, что тот попытался дать взятку сотрудникам полиции в размере СУММА (т.1 л.д. 72-74).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, свидетель ФИО подтвердила их в судебном заседании. 

Также вина Алимсеитова С.Д. в совершении преступления подтверждается совокупностью исследованных в ходе судебного разбирательства доказательств.

- протоколом осмотра предметов от ДАТА, согласно которому, с участием подозреваемого Алимсеитова С.Д. осмотрены видеозаписи от ДАТА с камеры видеонаблюдения патрульного автомобиля ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, на которой зафиксирован момент передачи Алимсетовым С.Д. денежных средств в сумме СУММА в качестве взятки за не привлечение к административной ответственности; видеозапись от ДАТА с видеорегистратора, на которой зафиксирован момент совершения Алимсеитовым С.Д. правонарушения. Кроме того, осмотреныдве денежные купюры номиналом СУММА, имеющие следующие серии: СЗ НОМЕР и ВИ НОМЕР, которые ДАТА Алимсеитов С.Д. передал в качестве взятки за не проведение процедуры медицинского освидетельствования на состояние опьянения и последующее не привлечение к административной ответственности (т.1 л.д. 75-87).

- два оптических диска с видеозаписями от ДАТА с камеры видеонаблюдения патрульного автомобиля ДПС ОГИБДД ОМВД России по АДРЕС марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, хранятся в материалах уголовного дела; две денежные купюры номиналом СУММА, имеющие следующие серии: СЗ НОМЕР и ВИ НОМЕР, хранятся в ФЭО ГСУ СК России по РК и г. Севастополю (т.1 л.д. 88).

- протоколом осмотра места происшествия, согласно которому осмотрен патрульный автомобиль ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району марки МАРКА АВТОМОБИЛЯ, государственный регистрационный знак НОМЕР, припаркованный на обочине АДРЕС на 26 км +300 м. В ходе осмотра обнаружены и изъяты две денежные купюры номиналом СУММА серии СЗ НОМЕР и ВИ НОМЕР, которые ДАТА примерно в ВРЕМЯ Алимсеитов С.Д. лично дал инспектору ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО2 в качестве взятки за не привлечение к административной ответственности (т.1 л.д. 6-11).

- выпиской из приказа № НОМЕР от ДАТА, согласно которой ФИО2 назначен на должность инспектора (дорожно-патрульной службы) группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району (т.1 л.д.62).

 - постовой ведомостью расстановки нарядов дорожно-патрульной службы на ДАТА, согласно которой ДАТА с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО2 находился при исполнении своих должностных обязанностей (т.1 л.д. 43-44).

- должностным регламентом (должностная инструкция) инспектора  дорожно-патрульной службы группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району, согласно которому, инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Черноморскому району ФИО2 вправе требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, патрулировать населенные пункты и общественные места, составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, направлять и доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (т.1 л.д. 63-69).

- копией протокола 82 АП № НОМЕР от ДАТА, согласно которому, Алимсеитов С.Д. совершил правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ (л.д. 25).

- копией постановления по делу об административном правонарушении от ДАТА, согласно которому, Алимсеитов С.Д. совершил правонарушение, предусмотренное ч. 2ст. 12.37 КоАП РФ (л.д. 26).

Действия Алимсеитова С.Д. суд квалифицирует по ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ, покушение на дачу взятки лично, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ, при назначении наказания Алимсеитову С.Д., суд  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Алимсеитовым С.Д. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого Алимсеитова С.Д., который на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, женат, не судим, по месту жительства характеризуется посредственно.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Алимсеитова С.Д. суд признает в соответствии с ч.1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче признательных показаний в ходе предварительного расследования, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном, наличие у подсудимого ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (т.1 л.д.106), добровольное пожертвование дому – интернату для детей - инвалидов денежной суммы в размере СУММА (т.1 л.д. 107).     

Обстоятельств отягчающих наказание Алимсеитова С.Д. судом не установлено. 

С учетом данных о личности подсудимого, общественной опасности совершенного преступления, конкретных обстоятельств дела, суд полагает целесообразным назначить Алимсеитову С.Д. наказание в виде штрафа, в размере предусмотренном санкцией статьи. 

Суд находит, что наказание в виде штрафа будет достаточным для восстановления социальной справедливости, а также исправления и перевоспитания осужденного. При этом будут достигнуты предусмотренные ст.43 Уголовного кодекса Российской Федерации цели наказания, состоящие в исправлении осужденного и предупреждении совершения им новых преступлений.

Оснований для освобождения Алимсеитова С.Д. от уголовной ответственности на основании примечания к ст. 291.2 УК РФ по делу не имеется. 

Оснований для назначения альтернативных видов наказания у суда отсутствуют.

Оснований для применения ч.6 ст.15 и ст.64 УК РФ по обстоятельствам дела суд не усматривает. 

Мера пресечения подсудимому не избиралась.     

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос с вещественными доказательствами суд разрешает в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.  296, 297, 302-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:


Признать Алимсеитова Сервера Джумандиновича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в доход государства.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю, л/с 04751А91660). Юридический адрес: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 76. ИНН/КПП 7701391370/910201001; л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым БИК 013510002 Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г. Симферополь, р/с 03100643000000017500, к/с 40102810645370000035, ОКТМО 35701000, код дохода 41711603130010000140. 

Мера пресечения не избиралась.     

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства: 

- два оптических
диска с видеозаписью, с файлом видеозаписи из служебного автомобиля ГИБДД ОМВД России по Черноморскому району, приобщенный к материалам уголовного дела, оставить при уголовном деле № 1-93-2/2023. 

- две денежные купюры номиналом СУММА каждая с серийными номерами: СЗ НОМЕР и ВИ НОМЕР, переданные на ответственное хранение в ФЭО Главного следственного управления Следственного комитета России по Республики Крым и г. Севастополю, конфисковать, обратив в доход государства.  

Процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым в течении 15 суток со дня постановления.

Мировой судья                      

подпись


        И.В. Солодченко

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

И.В. Солодченко

