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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

          21 февраля 2023 года    
                                            Республика Крым, пгт. Черноморское                                             

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №93 Черноморского судебного района Республики Крым                                                                              - Солодченко И.В.

при секретаре судебного заседания


                           - Гальцовой Е.Е.

          
с участием:

          
государственного обвинителя – помощника

    
прокурора Черноморского района                   
              - Лотошникова Н.Х.

          
подсудимой                                                          
              - Абдурамановой Л.Ю.

          
защитника                            


                          - Ушакова А.Н.


            потерпевшего                                                                            - ФИО

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:

Абдурамановой Ление Юнусовны, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕАДРЕС, гражданки РФ, со средним образованием, не замужней, имеющей на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, невоеннообязанной, работающей по найму, не судимой, зарегистрированной по адресу: АДРЕС, фактически проживающей по адресу: АДРЕС,  

         обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:


Абдураманова Л.Ю. совершила умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, при следующих обстоятельствах

ДАТА, примерно в ВРЕМЯ, Абдураманова Л.Ю., находясь во дворе домовладения по месту своего жительства, расположенного по адресу: АДРЕС, на почве ранее возникших личных неприязненных отношений вступила в конфликт с ФИО В это время, Абдураманова Л.Ю., руководствуясь внезапно возникшим преступным умыслом, направленным на причинение вреда здоровью ФИО, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, нанесла один удар ногой по правому колену ФИО, затем схватила последнюю за кисти рук, после чего оттолкнула от себя, в результате чего ФИО упала на спину. Абдураманова Л.Ю., продолжая реализацию своего преступного умысла, наклонилась над лежавшей на земле ФИО и умышленно нанесла последней один удар кулаком правой руки в область левой кисти, которой ФИО закрывала свое лицо. В результате своих умышленных действий Абдураманова Л.Ю. причинила ФИО телесные повреждения в виде кровоподтеков на левой кисти и правом коленном суставе, закрытого перелома ногтевой фаланги 5-го пальца левой кисти. Согласно заключению эксперта № НОМЕР от ДАТА, обнаруженное у ФИО повреждение в виде закрытого перелома ногтевой фаланги 5-го пальца левой кисти по критерию длительного расстройства здоровья (свыше 21 дня) относится к повреждениям, причинившим среднюю тяжесть вреда здоровью человека.

 Дознание по настоящему уголовному делу производилось в сокращённой форме, в соответствии с требованиями главы 32.1 УПК РФ. 

Обстоятельства, исключающие производство дознания в сокращённой форме, предусмотренные ч.1 ст.226.2 УПК РФ, отсутствуют.

В судебном заседании подсудимая Абдураманова Л.Ю. в предъявленном обвинении по ч.1 ст.112 УК РФ виновной себя признала полностью, и пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с обвинением она согласна. Поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Ушаков А.Н. поддержал ходатайство подсудимой, пояснив, что подсудимая заявила данное ходатайство добровольно, после консультации с защитником, последствия ей разъяснены.

Потерпевшая ФИО, в судебном заседании не возражала, против рассмотрения дела в особом порядке, без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Судом установлено, что подсудимой Абдурамановой Л.Ю. понятно обвинение, она согласна с предъявленным обвинением, поддерживает своё ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, данное ходатайство заявлено ею добровольно и после проведения консультации с защитником. Подсудимая осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке, судом разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст. 316 УПК РФ, и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ, в связи с чем, суд считает, возможным применить особый порядок принятия судебного решения по данному уголовному делу.

Обвинение, с которым согласилась подсудимая Абдураманова Л.Ю.  обоснованно и полностью подтверждается собранными по делу доказательствами, указанными в обвинительном постановлении. 

Действия Абдурамановой Л.Ю. суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ, при назначении наказания Абдурамановой Л.Ю., суд  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновной, обстоятельства смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.

Совершенное Абдурамановой Л.Ю. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимой Абдурамановой Л.Ю., которая на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, не замужем, имеет на иждивении двоих малолетних детей, работает по найму, по месту жительства характеризуется положительно. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Абдурамановой Л.Ю. суд признает в соответствии с ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче признательных показаний, наличие на иждивении двоих малолетних детей, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном.   

Обстоятельств отягчающих наказание Абдурамановой Л.Ю. судом не установлено. 

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимой, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

В целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденной и предупреждения совершения ею новых преступлений, суд полагает, что исправление подсудимой может быть достигнуто при назначении ей наказания в виде ограничения свободы.

Суд находит, что данное наказание будет соответствовать характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновной, в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимой и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

По мнению суда, данная мера наказания является необходимой, достаточной, справедливой и соразмерной содеянному.

 
Основания для назначения альтернативных видов наказания у суда отсутствуют.

Суд не усматривает оснований для применения к подсудимой Абдурамановой Л.Ю. положений, предусмотренных ст. 64 УК РФ, поскольку не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, ее поведением во время или после совершения преступления.  

 
Оснований для обсуждения вопроса об изменении категории преступления в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку Абурамановой Л.Ю. совершено преступление небольшой тяжести.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.   

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.  

Процессуальные издержки взысканию с Абдурамановой Л.Ю. не подлежат в соответствии с положениями ч.10 ст. 316 УПК РФ.

Учитывая изложенное и руководствуясь ст.  296, 297, 302-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:

Абдураманову Ление Юнусовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и  назначить ей наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 (пять) месяцев. 

В соответствии со ст.53 УК РФ установить Абдурамановой Л.Ю. следующие ограничения: 

- не выезжать за пределы территории муниципального образования Черноморского района Республики Крым без согласования со специализированным государственным органом, осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

- не изменять место постоянного проживания (пребывания) без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы по месту жительства;

Возложить на осужденную Абдураманову Л.Ю. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

Разъяснить, что в силу ч. 5 ст. 53 УК РФ, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания ограничения свободы, назначенного в качестве основного вида наказания, суд по представлению специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, может заменить неотбытую часть наказания принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ за два дня ограничения свободы или один день лишения свободы за два дня ограничения свободы.

Меру пресечения Абдурамановой Л.Ю. подписку о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск отсутствует.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Процессуальные издержки взысканию с Абдурамановой Л.Ю. не подлежат в соответствии с положениями ч.10 ст. 316 УПК РФ.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в    Черноморский районный суд Республики Крым  в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым с соблюдением требований ст.317 УПК РФ.  

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 
                           подпись                                         И.В. Солодченко 

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

И.В. Солодченко
