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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

10 апреля 2023 года                                        Республика Крым, пгт. Черноморское                                           

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым                                                           - Солодченко И.В.                           

при секретаре                                                                                         - Гальцовой Е.Е.

          с участием:

          
государственного обвинителя


                   - Жук А.П.


подсудимого 

                                                                   - Киселева С.А.


потерпевшего                                                                               - ФИО6


защитника подсудимого                         


        - Орлова Е.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении:

Киселева Сергея Андреевича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, невоеннообязанного, имеющего высшее образование, холостого, имеющего на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, фактически проживающего по адресу: АДРЕС, судимого: 

ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; 

         обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Киселев С.А. совершил незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица при следующих обстоятельствах.

ДАТА в период с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, более точное время следствием не установлено, Киселев С.А., действуя умышленно, с целью незаконного проникновения в жилище – дом, расположенный по адресу: АДРЕС, являющийся жилым помещением, пригодным для проживания, то есть являющимся жилищем, подошел к указанному дому и, действуя против воли и согласия проживающего в нем ФИО, осознавая, что нарушает неприкосновенность жилища последнего и, желая совершить указанные действия в отсутствие оснований, предусмотренных федеральным законом и судебного решения, допускающих проникновение в жилище, через открытую дверь, незаконно, против воли и согласия ФИО, проник в его жилище, нарушив конституционное право потерпевшего на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции РФ.

Подсудимый Киселев С.А. в судебном заседании свою вину в предъявленном обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с обстоятельствами, указанными в обвинительном заключении. Пояснил, что квалификацию своих действий не оспаривает, давать показания в суде не желает. Против оглашения своих показаний, данных на стадии предварительного следствия, не возражает. 

Из оглашенных показаний Киселева С.А. данных в ходе предварительного следствия, в качестве подозреваемого, следует, что он зарегистрирован по адресу: АДРЕС, где проживает его мама. По данному адресу он проживал совместно с мамой в период с ДАТА по ДАТА. С начала ДАТА он фактически проживает по адресу: АДРЕС, совместно с ФИО3 и её малолетними детьми ФИО4  и ФИО2. Степаненко П.И. ему знаком с 2005 года, знает он его, как местного жителя АДРЕС, который проживает по адресу: АДРЕС, совместно с супругой ФИО7 и мамой ФИО5. В дружеском отношении он со ФИО и ФИО не состоял. Он мог встретиться со ФИО в общих компаниях. В ДАТА, точного времени не помнит, он был в гостях у ФИО Также в ДАТА он пару раз приходил к ФИО5, и просил у нее занять денежные средства, но она ему отказывала. ДАТА он весь день находился по месту фактического проживания, по адресу: АДРЕС, где употреблял крепкий алкоголь водку. Употреблял он один. В вечернее время, точно не помнит, он лег отдыхать. ДАТА он проснулся, посмотрел на часы, время было ВРЕМЯ. При этом, ему очень сильно захотелось еще употребить алкоголь, но так как у него не было денежных средств, то он вспомнил про ФИО, и решил вновь пойти к ней и занять денежные средства на крепкий алкоголь. После чего, он пошел к семье Степаненко, которые проживают по АДРЕС. Его сожительница ФИО и дети спали. Примерно в ВРЕМЯ, точного времени не помнит, он пришел к семье ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, которые проживают по адресу: АДРЕС. Он подошел к входным воротам, приподнял щеколду, и одна часть ворот открылась, и он вошел на территорию дома. Далее он направился к окнам домовладения, где постучал. После чего, он подошел к входной двери домовладения. Далее дверь домовладения открыл ФИО, у которого он попросил СУММА, он отказал. ФИО сказал ему, чтобы он покинул территорию его домовладения, но на его слова он не реагировал, в связи с чем он оттолкнул ФИО от себя в сторону и самостоятельно, через открытую дверь, вошел в домовладение, где стал у него и у ФИО просить денежные средства на алкоголь, они ему отказали. Он решил пойти в спальную комнату, где отдыхала ФИО, у которой он попросил СУММА рублей, на что она ответила отказом, в связи с чем он вышел из комнаты, и направился к входной двери домовладения, и покинул его, и направился домой. ФИО ему не разрешал войти в его дом, он это сделал самостоятельно. В дом он вошел обутым, так как в доме они сами ходят обутые. ДАТА после обеденного времени, точно не помнит, к нему домой приехал участковый полиции ФИО1, который пояснил, что необходимо проследовать в отдел полиции Черноморского района, так как в отношении него было подано заявление, по факту проникновения в жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, где проживает ФИО. Далее он совестно с ФИО направились в отдел полиции. По прибытию он сознался в совершении им преступлении, а именно, что ДАТА около ВРЕМЯ он незаконно, против воли ФИО6, проник к нему в жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС.  После чего, с его слов ФИО была написана явка с повинной, с которой он ознакомился и поставил свои подписи. При написании явки с повинной в отношении него ФИО противоправных действий не совершал, морального давления не оказывал. Также ФИО по данному факту его опросил, где он пояснил обстоятельства совершения им вышеуказанного преступления. Вину в том, что он незаконно проник в домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, где проживает ФИО, признает полностью, в чем чистосердечно раскаивается (л.д. 120-125).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, подсудимый Киселев С.А. подтвердил их в судебном заседании. 

Помимо признания своей вины подсудимым, вина Киселева С.А., в совершении изложенного выше преступления полностью и объективно подтверждается совокупностью доказательств, представленных стороной обвинения. 

Показаниями потерпевшего ФИО, которые были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым у него в собственности имеется земельный участок, расположенный по адресу: АДРЕС, на котором построен одноэтажный жилой дом. Собственником данного земельного участка и домовладения является он с ДАТА. ДАТА он находился дома по адресу: АДРЕС, совместно с супругой ФИО и своей мамой ФИО5 Они спали, так как была ночь. Он с ФИО находился в одной спальной комнате, а мама ФИО в другой спальной комнате. ДАТА примерно в ВРЕМЯ, на улице он услышал лай их собак, в связи чем он и супруга ФИО проснулись. После чего, он услышал стук в окно спальни, где он отдыхал с супругой. Он подошел к окну, открыл его, и увидел около окна ранее знакомого ему парня Киселева Сергея Андреевича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, который стал у него просить денежные средства, для того, чтобы он купил алкогольную продукцию. Он закрыл окно, и направился к входной двери домовладения, которая находится в прихожей комнате, для того, чтобы сказать Киселеву С.А., чтобы он покинул территорию их домовладения. Он открыл входную дверь домовладения, и увидел, что около нее стоит Киселев С.А., который был с явными признаками алкогольного опьянения, так как его речь была невнятной, и он плохо стоял на ногах (шатался в разные стороны). Киселев С.А. стал просить у него СУММА на бутылку водки, на что, он ему сказал, что денежные средства он не даст. Также он стал говорить Киселеву С.А., чтобы он покинул территорию его домовладения, но он никак не реагировал. После чего, Киселев С.А. оттолкнул его в сторону, при этом, каких-либо повреждений ему Киселев С.А. не причинил, и незаконно, против его воли, проник в его домовладение, и стал ходить по дому, при этом просить у него денежные средства на алкогольную продукцию. Также Киселев С.А. просил денежные средства у супруги ФИО, которая ему ответила отказом. Далее Киселев С.А. направился в спальную комнату к маме ФИО, у которой также стал просить СУММА, на, что она ответила отказом. Далее Киселев С.А. вышел из дома на улицу, направился к калитке, которую открыл и покинул территорию домовладения. Он обратил внимание, что было уже около ВРЕМЯ Киселева С.А. он знает, как местного жителя АДРЕС. В дружеских отношениях он с ним не состоит. Примерно около 1 года тому назад, точного времени не помнит, Киселев С.А. был у него в гостях, в доме, но после этого в гости Киселев С.А. к ним не приходил. В его дом Киселев С.А. вхож не был (л.д. 46-50).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, потерпевший ФИО подтвердил их в судебном заседании. 

Показания свидетеля ФИО, которые были оглашены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым ДАТА она находилась дома по адресу: АДРЕС, совместно с супругом ФИО и свекровью ФИО Они отдыхали, так как была ночь. Она с ФИО находились в одной спальной комнате, а свекровь ФИО в другой спальной комнате, в которых отдыхали. ДАТА примерно в ВРЕМЯ, она услышала, как их собаки стали лаять на улице. Она совместно со ФИО  проснулись. После чего, она услышала стук в окно спальни, где она отдыхала с супругом. Они испугались. ФИО подошел к окну, которое находилось в спальной комнате, где они находились. ФИО подошел окну, отодвинул шторы, и так как на улице горел свет, то она увидела, что на улице, около окна стоит ранее знакомый ей парень Киселев Сергей Андреевич, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ. Киселев С.А. стал у ФИО просить денежные средства, для того, чтобы Киселев С.А. купил алкогольную продукцию. ФИО закрыл окно, и направился в прихожую комнату к входной двери домовладения, которую открыл, так как она была закрыта на замок. Она находилась рядом в коридоре. Когда ФИО открыл входную дверь, то она увидела на улице Киселева С.А., который был с явными признаками алкогольного опьянения, так как его речь была невнятной, и он плохо стоял на ногах (шатался в разные стороны). Киселев С.А. стал просить у ФИО СУММА на бутылку водки, на что ФИО ответил Киселеву С.А., что денежные средства не даст. ФИО стал говорить Киселеву С.А., чтобы он покинул территорию домовладения, но он никак не реагировал. После чего, Киселев С.А. оттолкнул ФИО в сторону от себя, и незаконно проник во внутрь домовладения, и стал ходить по дому, при этом просить у них денежные средства на алкогольную продукцию. Также Киселев С.А. просил у неё СУММА, но она ответила отказом. Далее Киселев С.А. направился в спальную комнату к ФИО, у которой стал просить СУММА, на, что она ответила отказом. Далее Киселев С.А. вышел из дома, направился к входной калитке, которую открыл, так как она не была заперта на замок, и покинул территорию домовладения. Она не желает, чтобы органы предварительного следствия признавали её потерпевшей по данному уголовному делу, так как потерпевшей она себя не считает (л.д. 89-93).

После оглашения показаний, данных в ходе предварительного расследования, свидетель ФИО подтвердила их в судебном заседании. 

Показания свидетеля ФИО, которые были оглашены судом в порядке ст. 281 УПК, согласно которым она проживает по адресу: АДРЕС, совместно с сыном ФИО и его женой ФИО Собственником домовладения является сын ФИО ДАТА она отдыхала у себя в спальной комнате, так как была ночь. Примерено около ВРЕМЯ, она проснулась из-за того, что услышала стуки в окна домовладения. После чего, она услышала, как сын ФИО вышел из спальной комнаты, в которой отдыхал с ФИО, и направился к входной двери домовладения. Далее сын ФИО с кем-то разговаривал, но сам разговор она не слышала, так как дверь в её комнату была закрыта. Также к сыну ФИО в коридор она не выходила, поскольку она плохо ходит, и встать с кровати ей было тяжело. Далее в ее комнату вошел ранее знакомый ей молодой человек Киселев С.А., которой стал у неё просить денежные средства в сумме телефон рублей, для того, чтобы купить алкогольную продукцию и похмелиться. Она сказала Киселеву С.А., что денежных средств не даст. В отношении неё Киселев С.А. каких-либо противоправных действий не совершал. После чего, Киселев С.А. вышел из её комнаты. Спустя время в её комнату вошел сын ФИО и пояснил, что он открыл входную дверь домовладения, где увидел Киселева С.А., который стал просить у него денежные средства на алкоголь, на что, он ответил Киселеву С.А., что денежных средств он ему не даст. Также он сказал Киселеву С.А., чтобы он покинул территорию домовладения. Киселев С.А. оттолкнул его от себя, и самостоятельно вошел в дом, где стал просить денежные средства у него и у ФИО Она не желает, чтобы органы предварительного следствия признавали её потерпевшей. Потерпевшей себя не считает. Ранее она денежные средства Киселеву С.А. не занимала, в долг не давала. Долговых обязательств у нее перед Киселевым С.А. нет. Ранее она никогда не разрешала Киселеву С.А. входить в дом. Знает она Киселева С.А., как местного жителя, за помощью не обращалась, однако в ДАТА примерно пару раз Киселев С.А. просил у нее занять ему деньги, но она ему не занимала, отказала (л.д. 80-86).

Показания свидетеля ФИО, которые были оглашены судом в порядке ст. 281 УПК РФ, согласно которым он в настоящее время состоит в должности УУП и ПДН ОМВД России по Черноморскому району. ДАТА он находился на службе в ОМВД России по Черноморскому району. Около ВРЕМЯ, точного времени не помнит, ему на сотовый телефон позвонил местный житель АДРЕС ФИО6, и сообщил ему, что ДАТА около ВРЕМЯ к нему в домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, незаконно проник Киселев Сергей Андреевич, против его воли. После получения сообщения от ФИО, он решил проследовать к последнему по указанному адресу для проверки достоверности информации. Около ВРЕМЯ, точного времени не помнит, он прибыл к ФИО В ходе беседы ФИО подтвердил вышеуказанное его сообщение. После чего, со слов ФИО им принято устное заявление о преступлении, в котором ФИО просил привлечь Киселева С.А. к ответственности, который ДАТА около ВРЕМЯ, незаконного проник в его домовладение, распложенное по адресу: АДРЕС, против его воли. С данным устным заявлением ФИО ознакомился и поставил свои подписи. После чего, он опросил ФИО по обстоятельствам совершенного Киселевым С.А. преступления. Также он опросил супругу ФИО – ФИО, которая также подтвердила, что Киселев С.А. действительно в вышеуказанную дату и вышеуказанное время проник к ним в домовладение. После чего, он проследовал к Киселеву С.А. по месту его фактического проживания, именно по адресу: АДРЕС. По прибытию, он позвал Киселева С.А., который вышел к нему, которому он пояснил, что необходимо проследовать в ОМВД России по Черноморскому району, так как в отношении него было подано устное заявление о преступлении, по факту его незаконного проникновения в домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, в котором проживает ФИО При этом, Киселев С.А., находился трезвым, разговаривал адекватно. Далее он совместно с Киселевым С.А. прибыли в ОМВД России по Черноморскому району. Он сразу же пошел в дежурную часть и передал им устное заявление о преступлении в отношении Киселева С.А., которое было зарегистрировано в КУСП ОМВД России по Черноморскому району под № НОМЕР. Далее он совместно с Киселевым С.А. направился в служебный кабинет УУП, для выяснения обстоятельств. В ходе устной беседы с Киселевым С.А., последний действительно сообщил о совершенном им преступлении, а именно в том, что ДАТА около 04-00 часов, он незаконно проник во внутрь домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, против воли ФИО На вход в домовладения ему ФИО не разрешал. Также Киселев С.А. сказал, что он незаконно проник в вышеуказанное домовладение к ФИО, так как хотел у его семьи попросить денежные средства на алкогольную продукцию, поскольку ему надо было похмелиться. После чего, им со слов Киселева С.А. была принята явка с повинной, в которой он признался, что ДАТА около ВРЕМЯ, он незаконно проник во внутрь домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, против воли ФИО, для того, чтобы попросить денег, на алкогольную продукцию. После принятия явки с повинной, Киселев С.А. ознакомился с ней, прочитав ее лично, где поставил свои подписи. В отношении Киселева С.А. морального давления и физической силы оказано не было. Явку с повинной Киселев С.А. подал по собственному желанию, так как понимал, что совершил преступления. После чего, Киселев С.А. был опрошен по существу совершенного им преступлении. Киселев С.А. зарегистрирован по адресу: АДРЕС, фактически проживает по адресу: АДРЕС. Проживает Киселев С.А. совместно с сожительницей ФИО3, более точных данных не помнит, а также ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ. Киселев С.А. официально нигде не работает, зарабатывает на жизнь случайными подработками. Злоупотребляет алкогольную продукцию. Ранее неоднократно судим. По характеру Киселев С.А. вспыльчивый. Состоит на профилактических учётах в ОМВД России по Черноморскому району (л.д. 96-100).

Также вина Киселева С.А. в совершении преступления подтверждается совокупностью исследованных в ходе судебного разбирательства доказательств.

- протоколом осмотра места происшествия от ДАТА, согласно которому осмотрено жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС (л.д. 16-20);

- протоколом осмотра места происшествия от ДАТА, согласно которому осмотрено жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, в которое ДАТА в период с ВРЕМЯ, незаконно проник Киселев С.А., против воли ФИО (л.д. 103-112);

- протоколом проверки показаний на месте с участием потерпевшего ФИО от ДАТА, согласно которому потерпевший ФИО указал на входную дверь в жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, через которую ДАТА в период с ВРЕМЯ, Киселев С.А. незаконно проник во внутрь его жилища, против его воли (л.д. 73-79);

- протоколом проверки показаний на месте с участием подозреваемого Киселева С.А. и его защитника Орлова Е.В. от ДАТА, согласно которому подозреваемый Киселев С.А. указал на входную дверь в жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС, через которую ДАТА около ВРЕМЯ, он незаконно проник во внутрь жилища ФИО, против его воли (л.д. 131-137);

-протоколом выемки от ДАТА, согласно которому у потерпевшего ФИО изъяты правоустанавливающие документы на земельный участок, расположенный по адресу: АДРЕС, на котором построено жилое домовладение (л.д. 56-60);

- протокол осмотра документов (предметов) от ДАТА, согласно которому произведён осмотр Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от ДАТА, на земельный участок, расположенный по адресу: АДРЕС, на котором построено жилое домовладение. Осмотром установлено, что собственником земельного участка, на котором построено жилое домовладение, расположенного по адресу: АДРЕС, с ДАТА является ФИО (л.д. 61-68);

- заявлением о преступлении от ДАТА, согласно которому ФИО просит привлечь к установленной законом ответственности Киселева С.А., который ДАТА около ВРЕМЯ, незаконно проник в его жилое домовладение, расположенное по адресу: АДРЕС (л.д. 9);

- протоколом явки с повинной от ДАТА, согласно которой Киселев С.А. добровольно сообщил в правоохранительные органы о совершенном им преступлении, а именно, что ДАТА около ВРЕМЯ, он самостоятельно, без разрешения и против воли лица, проник в жилое помещение, расположенное по адресу: АДРЕС (л.д. 22);

Действия подсудимого Киселева С.А. суд квалифицирует по ст.139 ч.1 УК РФ, как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица. 

В соответствии со ст.6 и ст.60 УК РФ, при назначении наказания Киселеву С.А., суд  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Совершенное Киселевым С.А. преступление в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого Киселева С.А.  на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, ранее судим, отбывал наказание в местах лишения свободы, по месту жительства характеризуется посредственно.

Обстоятельствами, смягчающими наказание Киселева С.А. суд признает в соответствии с ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче признательных показаний на стадии предварительного следствия и в суде, наличие на иждивении двух малолетних детей, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном.   

Обстоятельством, отягчающим наказание в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признаёт рецидив преступлений.

В соответствии с ч.2 ст.68 УК РФ, срок наказания при любом виде рецидива не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего кодекса. 

Санкция ч.1 ст. 139 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа, либо обязательных работ, либо исправительных работ, либо ареста.

Согласно ст. 4 Федерального закона от 13 июня 1996 года № 64-ФЗ «О введении в действие Уголовного кодекса РФ» положения Уголовного кодекса РФ о наказании в виде ареста вводятся в действие федеральным законом по мере создания необходимых условий для исполнения этого вида наказания не позднее 2006 года.

Однако положения ст. 54 УК РФ, регламентирующие наказание в виде ареста, до настоящего времени федеральным законом в действие не введены, поскольку соответствующие исполнительные учреждения не созданы и данный вид наказания в силу невозможности его исполнения не применяется.

Поскольку арест, как вид уголовного наказания, в настоящее время в действие не введен, за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, наиболее строгим видом наказания являются исправительные работы. 

С учетом данных о личности подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, конкретных обстоятельств дела, суд считает целесообразным назначить Киселеву С.А. наказание в виде исправительных работ. Суд не усматривает оснований для применения ст. 73 УК РФ.

Суд находит, что данное наказание будет соответствовать характеру и степени общественной опасности совершенного преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного, в наибольшей степени способствовать исправлению подсудимого и сможет обеспечить достижения целей наказания, предусмотренных частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом того, что наказание в виде исправительных работ предполагает привлечение осужденного к труду, судом выяснена трудоспособность Киселева С.А., отсутствие у него основного места работы, наличие места постоянного жительства. 

При этом суд учитывает, что подсудимый Киселев С.А., инвалидом первой группы, военнослужащим не является.

Учитывая, что Киселев С.А. совершил преступление небольшой тяжести в течение испытательного срока по приговору Черноморского районного суда Республики Крым от ДАТА, принимая во внимание положения ч. 4 ст. 74 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, совокупность смягчающих наказание обстоятельств, отсутствие тяжких последствий от совершенного преступления, данные о личности подсудимого, суд считает возможным сохранить условное осуждение, приговор Черноморского районного суда Республики Крым от ДАТА исполнять самостоятельно. 

Основания для назначения альтернативных видов наказания у суда отсутствуют.

Оснований для применения ч.6 ст.15 и ст.64 УК РФ по обстоятельствам дела суд не усматривает. 

Меру пресечения Киселеву С.А. подписку о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос с вещественными доказательствами суд решает в порядке ст. 81 УПК РФ.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.  302-304, 307-309 УПК РФ, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Киселева Сергея Андреевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 7 (семь) месяцев исправительных работ с удержанием с осужденного 10 (десяти) процентов из заработной платы в доход государства.
 


Меру пресечения Киселеву С.А. подписку о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства: светокопии Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от ДАТА, приобщенные к материалам уголовного дела, оставить при уголовном деле № 1-93-4/2023.

Приговор Черноморского районного суда Республика Крым от ДАТА в отношении Киселева Сергея Андреевича – исполнять самостоятельно. 

 Процессуальные издержки взыскать за счет средств федерального бюджета.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района Республики Крым в течении 15 суток со дня постановления.

Мировой судья                                    подпись                              И.В. Солодченко 

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

И.В. Солодченко
