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УИД: 91MS0093-01-2024-000995-06

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 июля 2024 года      
                                            пгт. Черноморское, Республика Крым                                             

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №92 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым, и.о. мирового судьи  судебного участка №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики  Крым     - Байбарза О.В.                                                                                              

при секретаре судебного заседания

             
                                                        -  Ребровой А.С.

с участием:

государственного обвинителя - помощника

прокурора Черноморского района             
  
 
                                                   - Лотошникова Н.Х.

подсудимого                                                   


                                                           - Драчева Р.А.

защитника подсудимого                            


                                                   - Моисейченко В.А.

потерпевшего   






                                                                    - ФИО1

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым уголовное дело в отношении: 

Драчева Романа Алексеевича, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование, не женатого, военнообязанного,  работающего по найму, имеющего на иждивении ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, зарегистрированного по адресу: АДРЕС,  проживающего по адресу: АДРЕС,   судимого:

- ДАТА  приговором Сакского районного суда Республики Крым по ч.1 ст.228 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; 

- ДАТА приговором Евпаторийского городского суда Республики Крым по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима (освободился ДАТА по отбытию срока наказания),                                           

 обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Драчев Р.А. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах: 

ДАТА, примерно в ВРЕМЯ часов, Драчев Р.А., находился в торговом зале магазина НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, расположенном по адресу: АДРЕС, где на витрине увидел выставленный на продажу мобильный телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, принадлежащий ФИО1. В это время, Драчев Р.А., руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на тайное хищение чужого имущества, действуя умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения материального вреда и желая их наступления, удостоверившись, что за его действиями никто не наблюдает, путём свободного доступа тайно похитил мобильный телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, стоимостью СУММА, принадлежащий ФИО1.  Полностью реализовав свой преступный умысел Драчев Р.А. с места совершения преступления скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив наименование организации незначительный материальный ущерб на сумму СУММА. 

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Драчев Р.А., виновным себя в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью,  в содеянном раскаялся, подтвердил обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, в том числе время, место, способ совершения преступления. 

Помимо полного признания своей вины подсудимым, его виновность  в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ,  подтверждается следующими доказательствами:  

- показаниями допрошенного в судебном заседании потерпевшего ФИО1, который суду пояснил, что Драчева Р.А. знает через семью его девушки, с которой он совместно проживает. Драчев Р.А. часто покупал продукты в его магазине, незадолго до кражи приобрел у него телефон.  ДАТА,  он находился в магазине,  обслуживал людей, которых было очень много. К нему подошел Драчев Р.А. и попросил подать с витрины телефон, посмотреть его. Пока отпускал людей, отвлекся, в последствии заметил пропажу телефона из магазина, после чего он обратился в полицию. В настоящее время телефон ему возвращен, никаких претензий морального и материального характера к подсудимому не имеет;

- показаниями допрошенной в судебном заседании свидетеля ФИО2, которая суду пояснила, что проживает с Драчевым Р.А. в гражданском браке.  Примерно ДАТА или ДАТА, точную дату не помнит, она увидела в пользовании у Драчева Р.А. новый мобильный телефон. Он объяснил ей, что телефон он поменял. Так как он часто менялся телефонами со знакомыми, она не придала этому значения. Позже ей стало известно, что  Драчев Р.А.  телефон украл. 

- заявлением ФИО1 от ДАТА, согласно которому неизвестное лицо тайно похитило мобильный телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ из магазина, расположенного по адресу: АДРЕС, причинив ему незначительный материальный ущерб на сумму СУММА (л.д.6);

- протоколом осмотра места происшествия от ДАТА, согласно которому был осмотрен магазин НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, расположенный по адресу: АДРЕС, зафиксирована обстановка на месте преступления, а также обнаружена и изъята картонная коробка от мобильного телефона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ с содержимым: блок зарядного устройства в корпусе белого цвета с надписью ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, кабель ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ белого цвета, руководство по использованию смартфона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, гарантийный талон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, информация о сертифицированной продукции (л.д. 7-14);

  - накладной №НОМЕР от ДАТА, согласно которой стоимость мобильного телефона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ составляет СУММА (л.д. 16);

- протоколом явки с повинной Драчева Р.А. от ДАТА, согласно которому, последний добровольно сообщил и признался в совершении кражи мобильного телефона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, принадлежащего ФИО1, из магазина НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, расположенного по адресу: АДРЕС (л.д. 18);

- постановлением и протоколом о производстве выемки, согласно которым у                                   подозреваемого Драчева Р.А. изъяты: мобильный телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; сим-карта  оператора мобильной связи ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ с абонентским номером ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; карта  памяти на 16GB ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д. 20; 21-23);

- протоколом осмотра предметов и постановлением о признании и приобщении в качестве вещественного доказательства – картонной коробки от мобильного телефона  ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, блока зарядного устройства в корпусе белого цвета с надписью ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, кабеля ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ белого цвета, руководства по использованию смартфона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, гарантийного талона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, информации о сертифицированной продукции, мобильного телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, сим-карты оператора мобильной связи ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ с абонентским номером ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; карты памяти на 16GB ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ (л.д. 24-29; 30).

Приведенные выше доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, то есть являются допустимыми для доказывания обстоятельств, предусмотренных ст.73 УПК РФ, имеют непосредственное отношение к совершенному Драчевым Р.А. преступлению, и в своей совокупности являются достаточными для постановления обвинительного приговора.

Анализ представленных сторонами и приведенных выше доказательств, как в совокупности, так и в отдельности, позволяет суду сделать вывод о том, что вина Драчева Р.А. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ установлена и полностью доказана.

Учитывая, что Драчев Р.А. совершил с корыстной целью противоправное обращение чужого имущества в свою пользу и причинил ущерб собственнику имущества – ФИО1, суд приходит к выводу о наличии в действиях Драчева Р.А. тайного хищения чужого имущества.

Выводы о виновности Драчева Р.А. суд основывает на совокупности доказательств, исследованных в судебном заседании, каковыми являются показания потерпевшего и свидетеля, а также письменные материалы уголовного дела.

С учётом всех установленных в судебном заседании обстоятельств, суд квалифицирует действия Драчева Р.А. по ч.1 ст.158 УК РФ, как кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества;

Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 

В соответствии со ст.15 УК РФ преступление, в совершении которого обвиняется подсудимый, относится к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований сомневаться во вменяемости Драчева Р.А. у суда не имеется.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд, в соответствии с п.п. «г», «и» ч.1 ст.61 УК РФ признает наличие малолетних детей у виновного (л.д. 60-63), явку с повинной (л.д.18),  активное способствование расследованию преступления,  в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ  -  признание Драчевым Р.А. своей вины, раскаяние в содеянном,

В качестве обстоятельства отягчающего наказание, в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений, поскольку Драчев Р.А., имея судимости за совершение умышленных преступлений, вновь совершил умышленное преступление.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, совокупность обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, личность подсудимого Драчева Р.А., который  по месту жительства характеризуется посредственно (л.д.121), на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д.120,126), официально не трудоустроен, а также отсутствие негативных последствий, в результате совершенного преступления, учитывая влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, суд считает возможным назначить ему наказание в виде лишения свободы, с применением положений   ст.73 УК РФ. 

По мнению суда, именно такое наказание является достаточным и необходимым для исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.

При назначении наказания судом учитываются требования ст.68 ч.2 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания,  предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части настоящего Кодека.

С учетом обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимого, суд не назначает ему иные альтернативные виды наказания.

Оснований для применения ст.ст. 64, 76.2, ч.3 ст.68 УК РФ при назначении наказания подсудимому Драчеву Р.А. в судебном заседании не установлено.

При этом, суд не может применить правила ч. 1 ст. 62 УК РФ, несмотря на наличие необходимых смягчающих наказание обстоятельств, поскольку по делу установлено отягчающее обстоятельство в виде рецидива преступлений.

Меру пресечения Драчеву Р.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.    

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.  

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

Учитывая изложенное и руководствуясь ст.  296, 297, 302-304, 307-309 УПК РФ, мировой судья,                         

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Драчева Романа Алексеевича виновным в совершении преступления,   предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.

В соответствии со ст.73 УК РФ, считать назначенное наказание условным, установив испытательный срок 2 (два) года. 

В соответствии с ч.5 ст.73 УК РФ возложить на Драчева Р.А. исполнение следующих обязанностей: 

- в период испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; 

- являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания, для регистрации 1 раз в месяц;

- в течении 6 месяцев со дня вступления приговора в законную силу, официально трудоустроиться.

Меру пресечения Драчеву Роману Алексеевичу - подписку о невыезде и надлежащем поведении,  оставить до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства по делу:

- картонную коробку от мобильного телефона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, блок зарядного устройства в корпусе белого цвета с надписью ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, кабель ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ белого цвета, руководство по использованию смартфона ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, гарантийный талон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, информацию о сертифицированной продукции, мобильный телефон ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, переданные на хранение ФИО1 (л.д.33), оставить в его собственности;

- сим-карту оператора мобильной связи ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ с абонентским номером ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; карту памяти на 16GB ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, переданные на хранение Драчеву Р.А. (л.д.32), оставить в его собственности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым через судебный участок №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционных жалоб или представления прокурора осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, защищаться лично или с помощью приглашенного им адвоката, либо ходатайствовать перед судом апелляционной инстанции о назначении ему защитника.                            

         Мировой судья                          подпись                               Байбарза О.В.

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

Д.О. Дерюгин 


