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УИД: 91МS0093-01-2024-001069-75

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08 июля 2024 года      
                              пгт. Черноморское, Республика Крым                                             

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №92 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым, и.о. мирового судьи  судебного участка №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым        - Байбарза О.В.

при секретаре судебного заседания

             
                                                         -  Ребровой А.С.

с участием:

государственного обвинителя - помощника

прокурора Черноморского района             
  
                                                               - Лотошникова Н.Х.

подсудимого



             

                                                       - Эмирасанова Ю.  

защитника подсудимого                                     

                                                                    - Ганиченко О.В. 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке принятия судебного решения в помещении судебного участка №93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым, уголовное дело в  отношении:

Эмирасанова Юсуфа, ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ, гражданина Российской Федерации, имеющего средне специальное образование, женатого, невоеннообязанного, пенсионера, не судимого, зарегистрированного и проживающего по адресу: АДРЕС

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.231 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Эмирасанов Ю. совершил незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, при следующих обстоятельствах:

Эмирасанов Ю.,  в конце ДАТА, точная дата и время в ходе дознания не установлены, находясь на территории своего домовладения, расположенного по адресу: АДРЕС, в палисаднике и в огороде обнаружил не менее 26 всходов растений мака. Руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на незаконное культивирование в крупом размере растений, содержащих наркотические средства, осознавая степень общественной опасности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, Эмирасанов Ю., в нарушение Федерального закона РФ № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»,  имея цель доведения двадцати шести растений мака до стадии созревания и дальнейшего использования их в личных целях, не имея на то специального разрешения, стал их культивировать, а именно путем полива, разрыхления почвы и удаления сорняков принял меры к созданию специальных условий для выращивания указанных    растений.

ДАТА, в период времени с ВРЕМЯ до ВРЕМЯ, при проведении сотрудниками УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю оперативно-розыскного мероприятия «Обследование помещений, зданий и сооружений, участков местности и транспортных средств» по месту регистрации и проживания Эмирасанова Ю. по адресу: АДРЕС, на приусадебном участке обнаружено и изъято двадцать шесть произрастающих растений мака, которые согласно заключению эксперта № НОМЕР от ДАТА являются растениями вида мак рода Papaver, содержащими наркотические средства, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 934 от 27.11.2010 года относится к крупному размеру.

Дознание по уголовному делу по обвинению Эмирасанова Ю. проводилось в сокращенной форме, в связи с чем, руководствуясь ст. 226.9 ч.1 УПК Российской Федерации судебное производство проведено в порядке, установленном ст.ст. 316, 317 УПК Российской Федерации, с изъятиями, предусмотренными настоящей статьей.

В судебном заседании подсудимый Эмирасанов Ю. с предъявленным обвинением по ч.1 ст. 231 УК РФ   согласился, вину признал в полном объеме, в присутствии своего защитника поддержал заявленное им ходатайство о постановлении в отношении него приговора без проведения судебного разбирательства по делу, пояснив, что данное ходатайство им заявлено осознанно и добровольно, после предварительной консультации с защитником, суть заявленного ходатайства и последствия удовлетворения его судом он осознает. 

В судебном заседании защитник поддержал ходатайство своего подзащитного.

Государственный обвинитель не возражал против применения в отношении подсудимого особого порядка принятия решения по делу.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ суд вправе постановить приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке по добровольно заявленному обвиняемым ходатайству об этом, если он согласен с предъявленным ему обвинением, осознает характер и последствия своего ходатайства, а также при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Принимая во внимание, что во время производства по делу были установлены все обстоятельства, при которых возможно постановить приговор без проведения судебного разбирательства, и, учитывая мнение государственного обвинителя, защитника и подсудимого, полагаю возможным рассмотреть данное уголовное дело в особом порядке.  

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Эмирасанов Ю. обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, приведенными в обвинительном постановлении.

Признавая вину подсудимого Эмирасанова Ю. в совершении инкриминируемого ему преступления, суд квалифицирует его действия по части 1 статьи 231 УК РФ - незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства.  

При решении вопроса о назначении наказания, суд руководствуется положениями ст. ст. 6, 43 и 60 УК РФ.

Характеризуя личность подсудимого, суд отмечает, что он по месту жительства характеризуется положительно (л.д.73), женат, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит (л.д. 71,72), ранее не судим (л.д.68),  является пенсионером.

Подсудимый подлежит наказанию за совершение вышеуказанного преступления. 

Преступление, предусмотренное ч.1 ст. 231 УК РФ отнесено к категории преступлений небольшой тяжести. 

Оснований сомневаться во вменяемости Эмирасанова Ю. у суда не имеется.

В соответствии с   ч. 1 ст.61 УК РФ, обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает  активное способствование раскрытию и расследованию преступления,   полное признание своей вины, чистосердечное раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено. 

При назначении вида и размера наказания подсудимому,  суд принимает во  внимание характер и степень общественной опасности совершенного им преступления,   влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, сведения о личности подсудимого, в том числе, наличие ряда смягчающих и отсутствие отягчающих наказания обстоятельств, имущественное положение подсудимого, размер данного дохода и приходит к убеждению о том, что исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, могут быть достигнуты без его изоляции  от общества, поэтому суд считает справедливым, разумным и достаточным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, так как данный вид наказания соразмерен содеянному и отвечает целям ч. 2 ст. 43 УК РФ. 

По мнению суда, такое наказание будет в полной мере соответствовать тяжести содеянного, а также конкретным обстоятельствам совершенного преступления и личности виновного.

Обстоятельств, исключающих преступность или наказуемость деяния, совершенного подсудимым, равно как и обстоятельств, которые могут повлечь за собой освобождение подсудимого от уголовной ответственности или от наказания, судом не установлено.

В связи с тем, что Эмирасанов Ю. совершил преступление небольшой  тяжести, правовых оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется. 

Основания для применения ст.ст. 64, 76.2 УК РФ отсутствуют.

Поскольку суд пришел к выводу о назначении наказания, не связанного с изоляцией от общества, считает необходимым меру пресечения Эмирасанову Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения, до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались.  

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии со ст.81 УПК РФ.

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

Учитывая изложенное и руководствуясь ст.  296, 297, 302-304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Эмирасанова Юсуфа виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 231 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа  УФК по Республике Крым (ОМВД России по Черноморскому району), л/с 04751А92440), р/с 03100643000000017500,  БИК 013510002, ИНН 9110000232, КПП 911001001,  ОКТМО 35656000, КБК 18811621010016000140, УИН 18858224011350001365.


До вступления приговора в законную силу меру пресечения Эмирасанову Ю. - подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения.

Вещественные доказательства по уголовному делу:  

- двадцать шесть растений вида мак рода Papaver, содержащие наркотические средства массой 482,9 г в перерасчете на высушенное вещество помещенные в упаковку из двух мешков, переданные на хранение в Централизованную камеру хранения наркотических средств МВД по Республике Крым (л.д.37,38), после вступления приговора в законную силу уничтожить. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Черноморский районный суд Республики Крым в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, через мирового судью судебного участка № 93 Черноморского судебного района (Черноморский муниципальный район) Республики Крым, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                       подпись                               Байбарза О.В.

«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья

судебного участка №93

Черноморского судебного района

подпись

Д.О. Дерюгин 


