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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

29 марта 2019 года 							Ялта

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) адрес Киреев П.Н., при секретарях Ароян Г.А., Дорошенко И.С., с участием:
с  участием  частного   обвинителя (потерпевшей) – Костюковой С.В.,
представителя частного обвинителя (потерпевшей) – фио, действующего на основании доверенности от дата,
подсудимой Кононенко Д.Н.,
защитника  адвоката фио, предоставившего ордер № 005008 от дата, удостоверение № 994,
	рассмотрев  в   открытом  судебном  заседании материалы уголовное дела  в  порядке частного обвинения в отношении:
	Кононенко Дарьи Николаевны, паспортные данные, гражданки Украины, с высшим  образованием, не замужней, не работающей, проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой,                
	обвиняемой в  совершении  преступления, предусмотренного  ч.1 ст.115  УК  РФ,

УСТАНОВИЛ:

         Кононенко Д.Н. умышлено причинила легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья Костюковой С.В., при следующих обстоятельствах.   
	дата, примерно в время по адресу: адрес около квартиры 41, Кононенко Д.Н., на почве конфликта, возникшего, в результате того, что Костюкова С.В. с другими жильцами дома прибыла в квартиру 41 по адресу адрес для ознакомления Кононенко Д.Н. с актами нарушения тишины, так как она грубо нарушает общественный порядок в доме, нанесла потерпевшей  Костюковой С.В. несколько ударов руками и ногами в область головы, лица и тела, в результате чего потерпевшей Костюковой С.В. причинены телесные повреждения: кровоподтек на правой половине лица, рваная рана на слизистой полости рта справа, ссадины и кровоподтёки на верхних конечностях, в области поясницы, на левой нижней конечности, на правой молочной железе, сотрясения головного мозга. Ссадины и кровоподтеки не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья, рана в полости рта, сотрясения головного мозга повлекла за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель.
	Подсудимая Кононенко Д.Н. в судебном заседании вину не признала и показала, что она проживает по адресу адрес, вместе со своим сожителем фио. У соседей к ним сложились личные неприязненные отношения по поводу того, что яко бы они ведут омаральный образ жизни, что не соотвествует действительности.
	дата примерно в время они находились дома, к ним в дверь квартиры начали ломиться неизвестные люди, громко стучали и пытались выбить дверь. Когда она посмотрела в глазок,  то увидела много людей, среди которых были две женщины. Она открыла дверь, в этот момент в квартиру ворвались все люди, которые начали ее бить. фио был сзади нее, когда ее толкнули, ему также стали наносить удары ногами и руками по лицу и телу. Данные лица, которые их избили, были сотрудниками ФСБ и ФСО. Когда их избили в квартире, их вытащили на лестничную площадку подъезда и также продолжали избивать. После этого они толкнули ее обратно в квартиру и закрыли за ней дверь, удерживая ее, тогда ей пришлось вызвать полицию. фио продолжали бить до приезда полиции. На вызов приехали трое сотрудников полиции, она в это время наблюдала в глазок и видела, как они надели наручники на фио. Она слышала, что они разговаривали с полицейскими и говорили им, что они употребляют наркотики. Полицейские попросили открыть дверь, что она и сделала. После этого они попросили ее проехать в отдел полиции. В отделе полиции они написали заявления и после этого поехали в больницу, потом вернулись домой. На следующий день они прошли экспертизу, а дата около время фио собирался ехать в адрес и увидев, что на его машине пробито переднее правое колесо, взял другую машину и на ней уехал. дата около время они приехали домой их увидел домком, открыл окно и стал кричать угрозы «Почему они вернулись, мало что ли было, если надо они еще раз побьют». После этого она пришла в квартиру и вызвала сотрудников полиции. Когда приехали сотрудники полиции, она спустилась открыть им дверь, после этого полицию вызвал домком, они пытались взять у нее повторное заявление, когда она все прочитала, там было все записано  по другому, после этого полицейские уехали. дата они обратились с заявлением в военный следственный комитет РФ, дата в военную прокуратуру о привлечении к уголовной ответственности сотрудников ФСБ и ФСО.
	Несмотря на непризнание подсудимой своей вины в предъявленном обвинении, ее виновность в совершении указанного выше деяния подтверждается следующими доказательствами.
	Допрошенная в судебном заседании потерпевшая Костюкова С.В. показала, что она проживает в адрес. Около 10 месяцев назад к ним заселилась  гражданка Украины Кононенко Д.Н.. С этого периода в доме стало не спокойно, так как граждане фио и Кононенко Д.Н. ведут аморальный и ночной образ жизни. Из-за того, что они ведут аморальный образ жизни, у нее с Кононенко Д.Н. сложились непризнанные отношения. Она, как секретарь ТСН вместе с председателем ТСН фио по неоднократным обращением жителей обращались в полицию, однако реальные меры не принимались. дата они решили ознакомить данных лиц с актами о нарушения тишины, в последующем передать их в администрацию для решения вопроса по существу. Они поднялись к ним, в составе комиссии были она, ее супруг Костюков А.В., фио,  фио, фио, фио фио постучал в дверь, однако им сперва никто не открыл, когда они начали говорить, что бы они открыли дверь и ознакомились с актами нарушения тишины, с квартиры раздались неадекватные голоса фио и Кононенко Д.Н., которые кричали нецензурную брань в их адрес. Так как они не уходили, через несколько секунд открылась дверь, в дверях стояла Кононенко Д.Н., за ней фио. В это время фио выскочил за Кононенко и начал плевать в их сторону. В это время фио и Кононенко Д.Н. вместе начали хватать их руками и пытаться нас вытолкнуть с лестничной площадки. Продолжая выталкивать их с лестничной площадке, они вдвоем кинулись на ее мужа, что бы они мужу не причинили телесные повреждения, она с фио оттеснили Кононенко Д.Н. в сторону ее квартиры. В это время ее муж стал удерживать фио , уложив его на пол. Однако фио продолжал вести себя неадекватно, выражался нецензурной бранью, просил его ударить, угрожал неприятностями. В это время сверху спустился фио и стал помогать ее мужу удерживать фио. Когда они оттеснили Кононенко Д.Н. от ее мужа, она стала наносить ей удары ногами и руками  по голове и телу. После этого ее муж отодвинул Кононенко Д.Н. от нее и затолкал ее квартиру. фио стал удерживать дверь до приезда полиции, что бы она не вышла, и не причинила больше никому телесных повреждений. В результате ударов , нанесенных  Кононенко Д.Н. ей ногами по лицу и телу у нее образовались телесные повреждения, она вынуждена была обратиться в травмпункт. После случившегося к ним пришел сотрудник ФСБ фио, который стал интересоваться ситуацией, они ему в кратце рассказали о случившимся. Кто вызвал полицию, она не помнит, на вызов приехали трое сотрудников полиции. Прибывшие сотрудники полиции спросили  почему они держат дверь, они сказали, что там находится неадекватная женщина, когда открыли дверь, Кононенко Д.Н. выскочила, но увидев сотрудников полиции,  успокоилась и при них начала растирать капли крови на лице и плакать.  Сотрудники полиции путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении фио  и Кононенко Д.Н. в отдел полиции. По факту нанесения ей телесных повреждений приехал участковый из ОП «Ливадйский», зафиксировал все по факту причинения ей телесных повреждений.
	Показания потерпевшей, согласуются с заключением эксперта № 385 от дата, согласно которому у Костюковой С.В. обнаружены следующие повреждения: кровоподтек на правой половине лица, рваная рана на слизистой полости рта справа, ссадины и кровоподтеки на верхних конечностях, в области поясницы, на левой нижней конечности, на правой молочной железе. Все повреждения образовались в результате действия тупого предмета, что подтверждается характером краев раны в полости рта, наличием ссадин и кровоподтеков. Давность возникновения повреждений может соответствовать дата, о чем свидетельствует цвет кровоподтеков и характер поверхности ссадин, зиящие края раны. Рана в полости рта влечет за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и, согласно п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью человека.
	Согласно заключению эксперта (дополнительное № 78) от дата, у гражданки Костюковой С.В. имелись повреждения в виде сотрясения головного мозга, подтвержденного объективной неврологической симптоматикой, а также кровоподтек на правой половине лица, рваная рана на слизистой полости рта справа, ссадины и кровоподтеки на верхних конечностях, в области поясницы, на левой нижней конечности, на правой молочной железе. Повреждение в виде сотрясения головного мозга может быть диагностировано и подтверждено объективной неврологической симптоматикой и ее динамикой по мере обращения пострадавшей за медицинской помощью и обследовании ее специалистами узкого профиля. В день обращения пострадавшей Костюковой С.В.  за медицинской помощью в ГБУЗ РК «ЯГБ№1» дата у нее был выявлен комплекс неврологических признаков, которые позволили диагностировать у пострадавшей наличие сотрясения головного мозга. Не исключено возможным, что данная черепно-мозговая травма могла быть получена дата. Сотрясения головного мозга, рана в полости рта влечет за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня включительно) и, согласно п. 8.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194 н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью человека.
	Кроме того, указанные в показаниях потерпевшей Костюковой С.В. способ, локализация и последовательность нанесения ей повреждений не противоречит выводам, проведенных судебно-медицинских экспертиз с заключениями эксперта № 385 от дата и  заключением эксперта (дополнительное № 78) от дата, так как соответствует локализации и количеству повреждений.
	Оценив заключение эксперта № 385 от дата и  заключение эксперта (дополнительное № 78) от дата,  суд приходит к выводу, что они являются достаточно обоснованными, аргументированным и не вызывают у суда сомнений достоверности.
	Приведенное заключение судебно-медицинской экспертизы № 385 от дата, а так же заключение судебно-медицинской экспертизы (дополнительное № 78) от дата, суд признает допустимым и достоверным доказательством, поскольку они проведены уполномоченным и компетентным лицом - экспертом судебно-медицинских экспертиз ГБУЗ РК «Ялтинское отделение судебно-медицинской экспертизы», которому были разъяснены его права и обязанности, он был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст. 307 УК РФ, а также содержит в себе достаточно ясный и полный ответ на поставленные перед экспертом вопросы.
   Эксперт фио, будучи допрошенный в судебном заседании в качестве эксперта, заключения экспертиз подтвердил и показал, что они проведены в соответствии с действующим законодательством на основании предоставленных документов, где действительно у Костюковой С.В. были установлены телесные повреждения, которые указаны при проведении экспертиз.
	фио, будучи допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля, показал, что он является председателем правления ТСН «Благодатный» с дата по адресу адрес. Он проживает на первом этаже, фио и Кононенко проживают на 11 этаже в квартире 41. дата около время, после прибытия их домой, группа жильцов в составе его, фио, фио, фио, Костюковой С.В., Костюкова А.В., в последующим на шум пришли фио, фио, фио пришли в квартиру 41 к фио и Кононенко Д.Н.,для ознакомления их с актами фиксации шума и недопущения хулиганских и иных действий, нарушающих общественный порядок. фио и Кононенко Д.Н. находились дома, он позвонил в квартиру, на просьбу открыть дверь раздалась нецензурная брань, через несколько минут, дверь открылась и на площадку вышла Кононенко Д.Н., а за ней фио. В момент объяснения причины прихода, фио  плюнул  Костюковой С.В. несколько раз в лицо. После этого они начали руками и ногами наносить им удары, пытаясь их вытолкнуть с лестничной площадки. После этого Кононенко Д.Н. набросилась на Костюкову С.В. и стала ногами и руками наносить ей удары по лицу и телу. В этот момент фио накинулся на него, потом переключился на других лиц. С целью пресечения нападения фио удалось оттеснить Кононенко Д.Н. в квартиру во избежание провокации, фио был обездвижен им и Костюковым А.В., путем укладывания на пол и удержания его в обездвиженном состоянии, они его удерживали руками. В этот момент из лифта на крики и шум начали съезжаться соседи, в том числе пришел фио, который сдерживал фио до приезда полиции. Ни кто из присутствующих фио и Кононенко Д.Н. телесные повреждения не наносил. Сотрудники полиции, путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении данных лиц в отдел полиции. Через два часа они вернулись в квартиру, где  продолжили громко разговаривать и  смеяться. 
	Из показаний свидетеля Костюкова А.В., данных в суде, следует, что он проживает по адресу адрес со своей супругой Костюковой С.В.. Около 10 месяцев назад в квартире 41по адрес адрес стала проживать вместе со своим сожителем Кононенко Д.Н.. С этого периода в доме стало неспокойно, так как граждане фио и Кононенко Д.Н. ведут аморальный и ночной образ жизни. Его супруга является секретарем ТСН, по неоднократным обращением жителей, они обращались в полицию, однако реальные меры не принимались. дата они решили ознакомить данных лиц с актами о нарушения тишины, в последующем передать их в администрацию для решения вопроса по существу. Они поднялись к ним, в составе комиссии были он, его супруга, фио, фио, фио, фио постучал в дверь, однако им ни кто не открыл, когда они начали говорить, что бы они открыли дверь и ознакомились с актами нарушения тишины, с квартиры раздались неадекватные голоса фио и Кононенко Д.Н., которые кричали нецензурную брань в их адрес. Так как они не уходили, через несколько секунд открылась дверь, в дверях стояла Кононенко Д.Н., за ней фио. В это время фио выскочил за Кононенко Д.Н. и начал плевать в их сторону. Также они вдвоем кинулись на него и хотели нанести ему удары ногами по лицу и телу, но его супруга вместе с фио оттеснили Кононенко Д.Н. от него в сторону ее квартиры. В это время он стал удерживать фио , уложил его на пол. В это время к ним спустился фио и также стал ему помогать удерживать фио, так как он был в неадекватном состоянии. Кононенко Д.Н. в это время стала наносить удары ногами  и руками по лицу его супруги, он затолкал Кононенко Д.Н. в квартиру, где она проживает и закрыл дверь. фио стал удерживать дверь до приезда полиции, чтобы она не вышла и не причинила больше никому телесных повреждений. В результате таких дейтсввий со стороны КононенкоД.Н. , у супруги образовались телесные повреждения. Позже к ним на шум пришел сотрудник ФСБ фио, который спросил, что случилось, они ему в вкратце рассказали ситуацию. После этого фио также стал помогать удерживать фио. Никто из присутствующих им телесных повреждений не наносил, в их квартиру не проникал. Прибывшие сотрудники полиции спросили их,  почему они держат дверь, они сказали, что там находится неадекватная женщина. Сотрудники полиции путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении фио и Кононенко Д.Н. в отдел полиции.
	Допрошенная в судебном заседании свидетель фио показала, что она проживает по адресу адрес. Около года назад к ним в дом поселилась Кононенко Д.Н., которая стала проживать с фио. После этого в доме проживать стало неспокойно, так как данные лица вели ночной образ жизни. дата они решили ознакомить данных лиц с актами нарушения тишины и поднялись вечером в  квартиру, где проживали фио  и Кононенко Д.Н.. Председатель ТСН «Благодатный»  фио постучал в дверь, но им никто не открыл, после этого они им сказали, чтобы они вышли и ознакомились с актами о нарушения тишины, на что они с квартиры услышали нецензурную брань в их адрес. Так как они не уходили, то через несколько минут открылась дверь, том стояла Кононенко Д.Н. и фио. В это время фио выскочил за Кононенко Д.Н. и начал плевать всем в лицо. В это время они начали хватать их руками и пытались их вытолкнуть к лестничной площадке. После, они вдвоем кинулись на Костюкова А.В., чтобы Кононенко Д.Н. и фио не причинили телесных повреждений ее мужу, она и фио оттеснили Кононенко Д.Н. в сторону ее квартиры. В это время Костюков удерживал фио,  уложив его на пол. В это время спустился фио и также стал помогать удерживать фио. В этот момент Кононенко Д.Н. стала наносить Костюковой С.В. удары ногами и руками по лицу и телу. Костюков А.В. затолкал Кононенко Д.Н. в квартиру, а фио стал удерживать дверь до приезда полиции. Позже к ним спустился сотрудник ФСБ фио, который стал интересоваться ситуацией. После этого фио стал помогать удерживать фио. Никто телесных повреждений им не наносил, прибывшие сотрудники полиции путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении данных лиц в отдел полиции.
	Из показаний свидетеля фио, данных в суде следует, что он проживает по адресу адрес. Между ним и Кононенко Д.Н. сложились неприязненные отношения, в связи с ее поведением, а именно, постоянные нарушения режима тишины после время, громкая музыка, постоянно слышно много голосов людей. Они неоднократно обращались через  председателя правления ТСН «Благодатный» в Ливадийский отдел полиции, однако никаких мер не принималось. дата около 23 часов, он в составе комиссии, вместе с председателем фио и другими лицами пришли в квартиру 41, что бы ознакомить данных лиц с актами нарушения тишины. Председатель правления фио постучал в дверь, но им никто не открыл дверь, позже в их адрес они услышали нецензурную брань, позже открылась дверь,  и они увидели Кононенко Д.Н. и фио, который стоял за ней. Через несколько секунд фио выскочил из-за двери и стал в их адрес плеваться. После, они вдвоем кинулись на Костюкова С.В., чтобы Кононенко Д.Н. и фио не причинили телесных повреждений ее мужу, Костюкова С.В. и фио оттеснили Кононенко Д.Н. в сторону ее квартиры. В это время Костюков А.В. удерживал фио путем уложения его на пол. В это время спустился фио и также стал помогать удерживать фио. В этот момент Кононенко Д.Н. стала наносить Костюковой С.В. удары ногами и руками по лицу и телу. После этого Костюков А.В. затолкал Кононенко Д.Н. в ее квартиру, а он стал удерживать дверь до приезда полиции. Позже к ним спустился сотрудник ФСБ фио, который стал интересоваться ситуацией. После этого фио стал помогать удерживать фио. Никто телесных повреждений им не наносил, прибывшие сотрудники полиции путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении данных лиц в отдел полиции, с применением спецсредств «наручников».
	фио, будучи допрошенным в судебном заседании в качестве свидетеля показал, что проживает по адресу адрес. фио  поселился в квартиру 41 около года назад, его квартира расположена под его, позже к нему приехала проживать Кононенко Д.Н.. С этого времени после 23 часов они устраивали дома дискотеки, громко разговаривали, кричали, постоянно были у них гости. дата около 23 часов он услышал крики внизу и спустился вниз. На площадке он увидел,  как Костюков А.В. удерживает фио и спрашивал у него «Ты успокоился или нет?», на что фио пытался вырваться и начать драку, но он успел его удержать. В это время он увидел, как Кононенко Д.Н. несколько раз нанесла удар ногой по голове Костюковой С.В.. Потом Костюков оттолкнул Кононенко Д.Н. в ее квартиру и закрыл дверь, а фио стал удерживать дверь до приезда полиции. Через несколько минут, к ним спустился фио, который спросил у них, что здесь происходит, на, что они ему объяснили ситуацию, которая здесь произошла. После этого фио стал ему помогать удерживать фио. Никто из присутствующих телесные повреждения им не наносил. Когда приехали сотрудники полиции, они спросили, что произошло, после этого путем опроса присутствующих приняли решение о сопровождении фио и Кононенко Д.Н. в отдел полиции. Через пару часов они вернулись и опять громко кричали и смеялись. 
	фио, будучи допрошенной в судебном заседании в качестве свидетеля показала, что проживает по адресу адрес. фио поселился в квартиру 41 около года назад, его квартира расположена ниже, позже к нему приехала проживать Кононенко Д.Н.. С этого времени после 23 часов они устраивали дома дискотеки, громко разговаривали, кричали, постоянно были у них гости. дата около 23 часов она находились вместе с мужем дома и услышали крики, шум внизу, по голосам она поняла, что жильцы подъезда подошли к квартире 41, до этого она знала, что они собираются к ним, чтобы ознакомить с актами нарушения тишины. Так как был шум, муж спустился вниз, потом позже спустилась и она. Когда она спустилась, то увидела Костюкову С.В. в разорванном халате, муж фио удерживал фио, который кричал «Ударь меня». Также, в один момент Кононенко Д.Н. хотела ударить мужа бутылкой по голове, но она выхватила у нее бутылку, потом она побежала к детям.
	фио, будучи допрошенным в судебном заседании в качестве свидетеля показал, что он проживает по адресу адрес. Кононенко Д.Н. проживает на 11 этаже вместе с фио около года. Между ними сложились  неприязненные отношения, в связи с их поведением, а именно постоянные нарушения режима тишины после 23 часов, пренебрежение всеми этичными нормами, постоянно компании, громкая музыка. Жильцы дома неоднократно обращались через председателя ТСН в Ливадийский отдел полиции, однако меры не принимались. дата он был в отпуске, приехал домой днем, дата ему звонил фио и сказал, что собираются идти к Кононенко Д.Н. и фио , что бы они подписали акты о нарушении тишины. Примерно в время ему позвонил фио и сказал, что он и члены комиссии поднимаются к ним. На адрес достал все документы, показал акты о нарушениях тишины, подошел к двери и постучал в дверь, но никто не открыл, потом фио развернул документ и показал в глазок, после этого в их адрес обрушилась нецензурная брань и открылась дверь. В двери стояла Кононенко Д.Н., а за ней фио. Через несколько секунд фио выскочил на них и стал плевать в присутствующих. Кононенко Д.Н. бросилась с ногами и руками на Костюкову С.В. и нанесла ей удары по лицу, разорвала платье. Костюков А.В. уложил фио на пол и стал его удерживать, а Кононенко Д.Н. Костюков А.В. затолкал в квартиру, а фио держал дверь до приезда полиции. На шум спустился фио, сотрудник ФСО и фио. Сотрудник ФСБ фио пытался у фио выяснить, что произошло, в ответ услышал нецензурную брань, в последующем он помогал его удерживать до приезда сотрудников полиции. Никто из присутствующих телесные повреждения им не наносил. Сотрудники полиции путем опроса присутствующих выяснили обстоятельства произошедшего, в последующем приняли решение о сопровождении фио и Кононенко Д.Н. в отдел полиции. 
	В судебном заседании свидетель защиты фио показал, что дата вечером он находился вместе со своей женой Кононенко Д.Н. по месту своего проживания адрес. Примерно около 23 часов они услышали громкий стук в дверь, Кононенко Д.Н. открыла дверь. После того, как дверь была открыта, к ним в квартиру зашли примерно около 10 человек, представившись сотрудниками ФСБ и ФСО и стали наносить им удары по лицу и телу.  Когда их избили в квартире, после этого их выволокли на лестничную площадку подъезда и также продолжали избивать. После этого Кононенко Д.Н. они выкинули  обратно в квартиру и закрыли за ней дверь, удерживая ее, тогда она смогла вызвать полицию. Его продолжали бить до приезда полиции. На вызов приехали трое сотрудников полиции, и надели, наручники на него, хотя он был потерпевшим. После этого его забрали в отдел полиции. В полиции они написали заявления и после этого проехали в больницу, потом вернулись домой. дата они обратились с заявлением в военный следственный комитет РФ, дата в военную прокуратуру о привлечении к уголовной ответственности сотрудников ФСБ и ФСО.
	В судебном заседании свидетель защиты фио показала, что она раньше работала следователем «Ливадийского» отдела полиции № 2, примерно в 20 числах дата, ей позвонила Кононенко Д.Н., так как они друг друга знают и находятся в дружеских отношениях по голосу слыно было, что она плачет, и кричала ей, что ее убивают сотрудники ФСБ и ФСО, закрыли ее в квартире, и она ничего не может сделать, после чего она спустилась в дежурную часть, и ей уже сообщили, что кто-то уже вызвал наряд полиции по указанному адресу. Через некоторое время доставили фио в наручниках, в дежурную часть она спустилась к дежурной части и видела, что его доставили в наручниках, Кононенко Д.Н. помогала перебинтовать ему руку, у фио на лице не было видно даже глаз, все было в синяках и в кровоподтеках, у Кононенко Д.Н. тоже были ссадины, кровь была на лице, она поднималась по лестнице и видела, как с нее капала кровь, точно помнет ссадины и кровь, лестница была вся в крови. Скорую они вызывали, но она не приехала. Кононенко Д.Н. может охарактеризовать с положительной стороны, как не конфликтного человека. Позже ей Кононенко Д.Н. в подробностях рассказала о случившемся.
	Вместе с тем, кроме показаний потерпевшей Костюковой С.В. и свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, Костюкова А.В., фио, вина подсудимой подтверждается письменными материалами дела, в частности материалом поверки КУСП № 3414 от дата:
	- заявлением Костюковой С.В. от дата о привлечении к уголовной ответственности Кононенко Д.Н., которая причинила ей телесные повреждения (л.д. 7);
	- карточкой-рапортом, зарегистрированной дата, из которой следует, что дата в время по 102 поступило сообщение от сотрудника медицинского учреждения скорой помощи Ковальчук, о том, что в время была оказана медицинская помощь Костюковой С.В.(л.д.5);
	- письменным объяснением Костюковой С.В. от дата, данные ею в ОУР ОП-2 «Ливадийский» УМВД РФ по адрес. в котором она изложила обстоятельства причиненных ей телесных повреждений Кононенко Д.Н. (л.д.8);
	- письменным объяснением Костюковой С.В. от дата, данные ею в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором она  изложила обстоятельства причиненных ей телесных повреждений Кононенко Д.Н. (л.д.24-25);
	- письменным объяснением фио от дата,  данные им в ОУР ОП-2 «Ливадийский» УМВД РФ по адрес, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.9);
	- письменным объяснением фио от дата, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК. в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.20);
	- письменным объяснением Костюкова А.В. от дата, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.22-23);
	- письменным объяснением фио от дата, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.26-27);
	- письменным объяснением фио от дата, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.28-29);
	- письменным объяснением фио от дата, данные ею в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором она изложила обстоятельства, произошедшие дата ( л.д.30-31);
	- письменным объяснением фио от дата, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.32-33);
	- письменным объяснением фио, данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК, в котором он указал обстоятельства причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. ( л.д.34-35);
	- копией выписного эпикриза из отделения нейрохирургии ГБУЗ РК «ЯГБ № 1», из которого следует, что Костюкова С.В. находилась на лечении в отделении нейрохирургии с дата по дата с диагнозом сотрясения головного мозга, рваная рана слизистой правой щеки и т.д. (л.д.36);
  - письменным объяснением фио от дата данные им в Следственном комитете РФ по адрес РК в котором он указал обстоятельства выезда с группой на адрес
	Анализируя показания потерпевшей Костюковой С.В. и свидетелей фио, фио, фио, фио, фио, Костюкова А.В., фио, суд принимает их во внимание и считает достоверными, поскольку они являются последовательными, логичными, подтверждаются другими исследованными в судебном заседании доказательствами, которые в своей совокупности не содержат противоречий, согласуются между собой, дополняют и подтверждают друг друга и не опровергнуты какими-либо бесспорными доказательствами. Каких-либо оснований не доверять этим показаниям у суда не имеется.
	Анализируя показания подсудимой Кононенко Д.Н., свидетеля защиты Елизарова А.В., о том, что жильцы дома, Жеватов В.В., Костюкова С.В., Бокарева Е.В., Сальников В.С., Костюков А.В., Жуков А.А., Панченко А.В.,  Панченко И.В., Макаров А.Ю., некоторые из них являющиеся сотрудниками ФСБ и ФСО, незаконно проникли к ним в квартиру, нанесли им телесные повреждения, незаконно лишили их свободы, в результате чего Кононенко Д.Н. действуя в пределах необходимой обороны, защищая свое имущество, а так же защищаясь  от причинения ей телесных повреждений, нанесла телесные повреждения Костюковой С.В., суд не принимает во внимание, поскольку они опровергаются материалами  дела: заключением эксперта № 385 от дата, заключением эксперта (дополнительное) № 78 от дата, где установлены телесные повреждения у Костюковой С.В., показаниями свидетелей Панченко И.В., Панченко А.В., Сальникова В.С., Бокаревой Е.В., Жеватова В.В., Костюкова А.В., Жукова А.А., а так же постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенного следователем криминалистом 532 военного следственного отдела Следственного комитета РФ от дата в отношении жильцов дома, которые являются сотрудниками ФСБ и ФСО Панченко А.В., Панченко И.В., Жукова А.А., Костюкова А.В., Макарова А.Ю.
 	Анализируя показания свидетеля защиты фио, суд не может принять во внимание в качестве доказательств, поскольку указанные ею сведения не подтверждают и не опровергают факт совершения Кононенко Д.Н. преступления, так как о конфликте свидетель знает частично, со слов подсудимой, в связи с чем, ее показания не имеют существенного значения для дела. Более того поскольку свидетель находится с подсудимой в дружеских отношениях и эти ее показания продиктованы чувством ложной солидарности с ней, с целью помочь ей избежать уголовной ответственности.
      Приобщенные и оглашенные в судебном заседании по ходотайству стороны защиты обьяснения полицейского взвода № 2 ОРППСП фио, объяснения инспектора взвода № 1 ОРППСП фио, объяснения полицейского-водителя взвода № 2 ОРППСП фио, данные ими дата, обьяснения ст. о\у УР полиции № 2 «Ливадийский» УМВД адрес от дата следователю по особо важным делам следственного отдела по адрес фио, по поводу сообщения о том, что по адресу адрес происходит конфликт между жильцами дома, суд не может принять во внимание в качестве доказательств по делу, так как данные сотрудники очевидцами данного конфликта не были, узнали о случившимся только со слов жильцов дома.
    Наличие телесных повреждений у Кононенко Д.Н. выявленных согласно заключению эксперта № 387 от дата, заключению эксперта № 77 от дата не могут служить основанием для освобождения Кононенко Д.Н. от уголовной ответственности.
     Доводы стороны защиты о том, что дата по адресу адрес была обоюдная драка между жильцами дома и Кононенко Д.Н. на основании этого Кононенко Д.Н. не может быть привлечена к  уголовной отвественности, не могут служить основанием для освобождения Кононенко Д.Н. от уголовной ответственности. Более того со встречным заявлением в порядке частного обвинения о привлечении Костюкову С.В. к уголовной отвественности Кононенко Д.Н. не обращалась.
	Частный обвинитель (потерпевшая), как при даче первоначальных объяснениях в ходе проведения проверки, так и в предъявленном ею обвинении и на протяжении всего судебного следствия суть показаний не меняла, относительно главных, существенных обстоятельств дела - времени, места совершения преступления, объема и характера насилия, примененного подсудимым, в связи с чем, у суда отсутствуют сомнения в способности потерпевшей воспринимать очевидные для нее действия, связанные с применением к ней физического насилия подсудимой.
	Несмотря на наличие неприязненных отношений между подсудимой и потерпевшей, суд не находит достаточных оснований не доверять показаниям потерпевшей Костюковой С.В. в части механизма и обстоятельств причинения телесных повреждений, которые подтверждаются  заключением судебно-медицинской экспертизы № 387 от дата, заключением (дополнительное) судебно-медицинской экспертизы № 78 от дата, а также другими исследованными материалами дела, согласующимися и дополняющими друг друга.
	Исследованными доказательствами установлено, что между умышленными действиями подсудимой и наступившими последствиями в виде причинения легкого вреда здоровью Костюковой С.В., установлена прямая причинно-следственная связь, поскольку умыслом Кононенко Д.Н. охватывалось причинение вреда здоровью потерпевшей, она не могла не осознавать характер и общественную опасность своих действий и их последствия, а значит, ее действия носили умышленный характер, ответственность за которые наступает по фактически наступившим последствиям.
	Мотивом совершения преступления явились неприязненные отношения между Костюковой С.В. и Кононенко Д.Н. касаемо прихода Костюковой С.В. в квартиру 41 по адрес адрес с другими жильцами дома для фиксации акта нарушения тишины, так как Кононенко Д.Н. и фио, проживающие в данной квартире, на протяжении длительного времени грубо нарушают общественный порядок. 
	Суд квалифицирует действия Кононенко Д.Н. по ч. 1 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
	Исследованные доказательства, взаимно дополняя друг друга, позволяют суду в соответствии со ст. 299 УК РФ сделать вывод о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Кононенко Д.Н., что это деяния совершила подсудимая, что она виновна в совершении данного деяния и подлежит уголовному наказанию. Оснований для освобождения ее от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
	Кононенко Д.Н. на учете у врача психиатра –нарколога  не состоит (л.д. 88), в связи с чем, у суда нет оснований сомневаться в ее психической полноценности.
	При назначении наказания суд учитывает тяжесть, а также степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, влияние назначаемого наказания на ее исправление, а также все иные конкретные обстоятельства дела.
	Деяние, совершенное подсудимой, законом отнесено к преступлениям небольшой тяжести.
	Оснований для изменения категории преступления в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ не имеется.
	Обстоятельств, смягчающих вину Кононенко Д.Н. по ст. 61 УК РФ, судом не установлено.
	Обстоятельств, отягчающих вину Кононенко Д.Н. по ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
    	Оценивая личность подсудимой, суд учитывает, что Кононенко Д.Н. ранее не судима (л.д.41,91), по месту проживания выданного ОУУП ПНД отдела полиции № 2 «Ливадийский» УМВД России по адрес характеризуется положительно (л.д.38), по месту проживания выданного  председателем ТСН «Благодатный» характеризуется отрицательно (л.д. 109), на учете у врача психиатра и нарколога не состоит (л.д.88).
	Принимая во внимание, изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимой, принимая во внимание отсутствие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным назначить подсудимой наказание в виде штрафа.
    Исключительных обстоятельств, позволяющих применить к подсудимой правила ст. 64 УК РФ, судом не установлено.
Рассмотрев заявленный гражданский иск частного обвинителя Костюковой С.В. о взыскании материального ущерба с Кононенко Д.Н.  в сумме сумма ( сумма за покупки лекарств и сумма за  порванное платье), суд считает его  обоснованным и  подлежащим удовлетворению частично в сумме сумма за покупку лекарств, в остальной части взыскания денежных средств в размере сумма за порванное платье отказать, в связи с не предоставлением доказательств подтверждающих нахождения в момент причинения ей телесных повреждений Кононенко Д.Н. в данном платье. Более того свидетели не смогли подтвердить факт в момент причинения телесных повреждений Костюковой С.В. от Кононенко Д.Н. в какой одежде находилась потерпевшая. 
	В  силу  ст.  151  ГК  РФ   суд  может  возложить  на  нарушителя обязанность  денежной  компенсации  морального  вреда, если  гражданину  причинены  физические  или  нравственные  страдания  действиями, нарушающими  его  личные  неимущественные  права, либо  посягающими  на  принадлежащие  гражданину  другие  нематериальные  блага. 
	Рассмотрев заявленный гражданский иск Костюковой С.В. к Кононенко Д.Н. о взыскании морального вреда в сумме сумма, суд приходит к выводу, что  в  соответствии  со ст. 151, 1099 и 1101 ГПК  РФ необходимо взыскать  в пользу потерпевшей Костюковой С.В. компенсацию  морального  вреда  в  части, а именно в сумме сумма, поскольку  в   результате преступных  действий  Кононенко Д.Н. потерпевшей Костюковой С.В.  были  причинены  нравственные страдания при нанесении телесных повреждений, выражавшиеся душевным переживанием, стрессом о случившимся,  нахождением в больнице,  в остальной части гражданского иска о взыскании морального вреда в размере 25000 отказать. 
	Мера пресечения и мера принуждения в отношении Кононенко Д.Н. не избиралась.
	Вещественные доказательства и судебные издержки по делу отсутствуют.
	На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 299,телефон,322 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

	Признать Кононенко Дарью Николаевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в доход государства в размере сумма.	Гражданский иск Костюковой Светланы Владимировны – удовлетворить частично.
        Взыскать с Кононенко Дарьи Николаевны в пользу Костюковой Светланы Владимировны материальный ущерб  в размере сумма,  в остальной части гражданского иска о взыскании материального ущерба в размере сумма отказать.
      Взыскать с Кононенко Дарьи Николаевны в пользу Костюковой Светланы Владимировны компенсацию морального вреда в сумме сумма, причиненного преступлением, в остальной части гражданского иска о взыскании морального вреда в размере сумма отказать.
Разъяснить Кононенко Д.Н., что в соответствии со ст.ст.31.32 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
В случае неуплаты штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.
Реквизиты для уплаты штрафа:
Наименование получателяУправление Федеральной службы
                        судебных приставов по Республики
                        Крым (л\с
                        04751А91420)

ИНН получателя         телефон
КПП получателя         телефон
Номер счета получателя 40101810335100010001
Банк получателя        Отделение адрес г.
                        Симферополь

Банковский             телефон
 идентификационный
 код

Код классификации      телефон телефон 140
 доходов
 бюджета

Код ОКТМО              телефон
Наименование платежа   Штраф по уголовному делу №
                        (указать номер дела) в отношении
                        ФИО (указать ФИО
                        подсудимого)

Приговор может быть обжалован в Ялтинский городской суд адрес через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.

Мировой судья							П.Н. Киреев
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