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Дело № 1-94-3/2021
91RS0024-01-2020-005635-81
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

17 февраля 2021 года                                                              г. Ялта
Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Киреев П.Н., при секретаре Мельник А.В., с участием государственного обвинителя – Якимова Р.С., подсудимого Бенды А.В., защитника – адвоката Калиниченко В.В.,   рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:  

Бенда Артура Викторовича, ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ,

в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ),

УСТАНОВИЛ:

Бенда А.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника УМВД России по г. Ялте № 957 л/с от 29.06.2020 ФИО1 назначен на должность врио заместителя начальника отдела полиции № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялте. Приказом начальника УМВД России по г. Ялте № 1006 л/с от 10.07.2020 ФИО3 назначен на должность младшего инспектора специализированного взвода № 1 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Ялте. Приказом начальника УМВД России по г. Ялте № 1858 л/с от 28.09.2018 ФИО2 назначен на должность младшего инспектора специализированного взвода № 1 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Ялте. В соответствии с положениями п.п. 1, 2, 8, 13, 14 ч. 1 ст. 13, ч. 1 ст. 18 Федерального закона «О полиции» № 3-ФЗ от 07.02.2011 сотрудники полиции ФИО1, ФИО3 и ФИО2 наделены следующими должностными полномочиями: 

- требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий, а равно действий, препятствующих законной деятельности государственных и муниципальных органов;

- проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом;
-  составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях;

-  доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа 
или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина 
(при невозможности решения данного вопроса на месте);

- доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, в медицинские организации; доставлять по письменному заявлению граждан в медицинские организации либо в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции находящихся совместно с ними в жилище граждан в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения, если есть основания полагать, что они могут причинить вред жизни и здоровью граждан, нанести ущерб имуществу; направлять и (или) доставлять на медицинское освидетельствование в соответствующие медицинские организации граждан для определения наличия в организме алкоголя или наркотических средств, если результат освидетельствования необходим для подтверждения либо опровержения факта совершения преступления или административного правонарушения, для расследования по уголовному делу, для объективного рассмотрения дела об административном правонарушении, а также проводить освидетельствование указанных граждан на состояние опьянения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

- применять физическую силу, специальные средства и огнестрельное оружие лично или в составе подразделения (группы) в случаях и порядке, предусмотренных федеральными конституционными законами, настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами.

Таким образом, в силу возложенных на ФИО1, ФИО3 
и ФИО2 служебных обязанностей, регламентированных Федеральным законом Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, а также 
их должностными регламентами, последние являются представителями власти, то есть должностными лицами правоохранительного органа, наделенными распорядительными полномочиями в отношении лица, не находящихся от них в служебной зависимости, и находятся под защитой государства.

12.09.2020 года в 17 часов 00 минут младшие инспекторы отдельной роты специализированного взвода № 1 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Ялте (далее – ОРППСП УМВД России по г. Ялте) ФИО2 и ФИО3 заступили на суточное дежурство.

12.09.2020 года, около 22 часов 20 минут, более точное время следствием не установлено, младшими инспекторами ОРППСП УМВД России по г. Ялте ФИО2 и ФИО3 был выявлен ФИО4, имевший явные признаки алкогольного опьянения, находящийся в общественном месте, а именно на улице возле здания гостинцы «Ореанда», расположенного по адресу: г. Ялта, набережная им. В.И. Ленина, д. 35.

Далее, 12.09.2020 года, в промежуток времени с 22 часов 20 минут по 22 часа 25 минут, более точное время следствием не установлено, к ним подошел Бенда А.В., также имевший явные признаки нахождения в алкогольном опьянении, и стал требовать отпустить ФИО4 без привлечения последнего к административной ответственности, на что сотрудники полиции ФИО2 и ФИО3 ответили ему отказом, после чего Бенда А.В. резко сократил дистанцию между собой и младшим инспектором ОРППСП УМВД России по г. Ялте ФИО2 и продолжил требовать отпустить ФИО4, на что сотрудник полиции ФИО2 потребовал от него успокоиться и прекратить свое противоправное поведение, однако Бенда А.В. данные законные требования проигнорировал и продолжил своими действиями нарушать общественный порядок.

В связи с тем, что Бенда А.В. игнорировал законные требования сотрудников полиции ФИО2 и ФИО3 и вёл себя вызывающее, 
ФИО2 применил к последнему физическую силу, а именно сделал залом правой руки Бенды А.В. ему за спину, с целью пресечь противоправное поведение последнего. Также, для оказания помощи в удержании Бенды А.В., оказывавшего сопротивление, к ФИО2 присоединились ФИО3 и, находящийся рядом с последними в связи со своими служебными задачами, заместитель начальника отдела полиции № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялте ФИО1.
12.02.2020 года, около 22 часов 20 минут, у Бенды А.В., находящегося возле здания гостинцы «Ореанда», расположенного по адресу: г. Ялта, Набережная им. В.И. Ленина, д. 35, в связи с несогласием с законными действиями полицейских ФИО2, ФИО3 и ФИО1 по пресечению нарушения общественного порядка, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.

В указанный день, в промежуток времени, примерно, с 22 часов 20 минут по 22 часа 25 минут, более точное время не установлено, реализуя свой преступный умысел, Бенда А.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте около здания гостинцы «Ореанда», расположенного по адресу: г. Ялта, Набережная им. В.И. Ленина, д. 35, умышленно, в связи с несогласием с законными действиями полицейских ФИО2, ФИО3 и ФИО1 по пресечению нарушения общественного порядка, достоверно зная о том, что ФИО2, ФИО3 и ФИО1 являются сотрудниками полиции и находятся при исполнении своих должностных обязанностей и действуют в связи с их исполнением, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения конституционного права ФИО2, ФИО3 и ФИО1 на честь и достоинство, а также подрыва авторитета государственного органа и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, с целью публичного оскорбления сотрудников полиции высказал в адрес представителей власти – ФИО2, ФИО3 и ФИО1 оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности вышеуказанных полицейских, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевших. При этом,  Бенда А.В. осознавал публичный характер своих действий, так как в вышеуказанном месте в этот момент находилось большое количество людей. Тем самым Бенда А.В. унизил честь и достоинство ФИО2, ФИО3 и ФИО1 как представителей власти.


В судебном заседании подсудимый признал свою вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном, подтвердил достоверность установленных досудебным следствием обстоятельств совершения преступления и согласился с его юридической квалификацией. При этом поддержал заявленное им на предварительном следствии ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, указав, что осознает последствия такого ходатайства, в том числе недопустимость обжалования приговора, постановленного без проведения судебного разбирательства, по мотивам несогласия с фактическими обстоятельствами признанного им обвинения, и что ходатайство является добровольным, согласованным с защитником. Права, предусмотренные ст.ст.47, 314 УПК РФ и ст.48 - 51 Конституции РФ, ему разъяснены и понятны.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого, пояснив, что подсудимый заявил данное ходатайство добровольно, последствия ему разъяснены.

Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Потерпевшие в судебное заседание не явились,  представили письменное заявление о согласии на рассмотрение дела в их отсутствии и не возражали против рассмотрения уголовного дела в отношении Бенда А.В. в особом порядке судебного разбирательства. 

Поскольку по настоящему делу соблюдены все условия, предусмотренные ч.1 и ч.2 ст.314, 315 УПК РФ, для рассмотрения дела в особом порядке, суд находит возможным удовлетворить ходатайство подсудимого и постановить приговор в отношении него без проведения судебного разбирательства.

Обвинение, с которым согласился подсудимый Бенда А.В. обоснованно и полностью подтверждается собранными по делу доказательствами. 
Действия подсудимого суд квалифицирует по ст.319 УК РФ, как  публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Учитывая обстоятельства совершенного преступления и данные о личности Бенда А.В., который адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого. 
Следовательно, он подлежит уголовной ответственности за содеянное.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного к категории небольшой тяжести, и личность Бенда А.В., который ранее не судим, работает контролером службы режима в НАЗВАНИЕ, женат,  по месту жительства характеризующегося посредственно, по месту работы положительно, на учёте у врачей нарколога и психиатра не состоит. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого в соответствии с ч.1.ч.2 ст.61 УК РФ, суд признает явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, признание вины и раскаяние в содеянном,  совершение действий, направленных на заглаживание вреда, причиненных потерпевшим, путем принесения извинений.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в соответствии со ст.63 УК РФ, суд признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку подсудимый сознательно привел себя в указанное состояние, заведомо зная о влиянии алкоголя на поведение человека, что не опровергалось самим подсудимым, который пояснил, что нахождение в состоянии опьянения спровоцировало его на действия, связанные с совершением инкриминируемого им преступления (подтверждается актом № 489 от 13 сентября 2020 года, согласно которого у Бенда А.В. установлено состояние алкогольного опьянения).


Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который впервые привлекается к уголовной ответственности, признал вину и раскаялся в содеянном, суд считает необходимым назначить наказание в виде штрафа.




Суд не усматривает оснований для применения ст. ст. 73, 64, так как в деле отсутствуют исключительные обстоятельства, при которых суд мог бы применить указанные нормы закона. 

Также суд не усматривает оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст. 15 УК РФ.

Меру пресечения в отношении Бенды А.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении суд оставляет без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, не подлежат взысканию с подсудимого в силу ч.10 ст.316 УПК РФ.  
Расходы адвокатов за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 УПК РФ, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.

Вещественных доказательств по делу не имеется. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.296 – 299, 314-317 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бенда Артура Викторовича виновным в совершении преступления,  предусмотренного ст. 319 УК РФ,  и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000,00 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения в отношении Бенда А.В. в виде  подписки о невыезде и надлежащем поведении - отменить по вступлению приговора в законную силу. 











Реквизиты для уплаты штрафа:

	Наименование получателя
	УФК по республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/сч 04751А91660)

	ИНН получателя
	7701391370

	КПП получателя
	910201001

	Номер счета получателя
	40101810335100010001

	Банк получателя
	Отделение Республика Крым город Симферополь

	Банковский идентификационный код
	043510001

	Код классификации доходов бюджета
	41711603132010000140

	Код ОКТМО
	35701000

	Наименование платежа
	Штраф по уголовному делу №(указать номер дела) в отношении ФИО (указать ФИО подсудимой)



Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвокатов по защите подсудимых возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением. 


Разъяснить Бенда А.В. положения ч.5 ст.46 УК РФ,  согласно которым в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, за исключением случаев назначения штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы. В случае злостного уклонения от уплаты штрафа в размере, исчисляемом исходя из величины, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа или взятки, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса. При этом назначенное наказание не может быть условным.
 









Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника. 







Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления через судебный участок № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым. В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

Мировой судья

(подпись)




П.Н. Киреев

