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ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

19 марта 2019 года 






г. Ялта
Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Киреев П.Н., при секретарях Ароян Г.А., Дорошенко И.С., с участием:

государственных обвинителей – ст. помощника прокурора г. Ялты Максименко И.А., ст. помощника прокурора г. Ялты Якимова Р.С., ст. помощника прокурора г. Ялты Токарева О.В., помощника прокурора г. Ялты Яковенко Я.Ю.,
подсудимой Малышевой Г.В.,
защитника адвоката Степаненко  С.Л., представившего удостоверение № 1423 и ордер № 128, 
потерпевшей Кисловской Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебных участков мировых судей Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым материалы уголовного дела в отношении:
Малышевой Галины Валерьевны, «персональные данные», судимой:

- «дата» Ялтинским городским судом по ч.1 ст.121 УК Украины к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в уголовно-исполнительном учреждении;

- «дата» Железнодорожным районным судом г. Симферополя по ст. 319 УК РФ к 220 часам обязательных работ с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по соглосованию с уголовно-исполнительной инспекцией, «дата» снятой с учета УИИ по отбытию наказания; 
- «дата» мировым судьей судебного  участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым по ст. 319 УК РФ к наказанию в виде 150 часов обязательных работ. Постановлением мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от «дата» заменено назначенное наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от «дата» в виде обязательных работ сроком на 150 часов на лишение свободы сроком на 18 дней, с отбыванием наказния в колонии поселении,  с неотбытым сроком, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
Подсудимая Малышева Г.В. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст. 119 УК РФ, угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы при следующих обстоятельствах. 
Так, Малышева Г.В., «дата время», будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, находясь во дворе «адрес», имея умысел, направленный на угрозу убийством, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих преступных действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, будучи в состоянии агрессии, на почве личных, внезапно возникших неприязненных отношений с Кисловской Нелей Владимировной, вступила в конфликт с последней, в ходе которого выражалась в адрес Кисловской Н.В. нецензурной бранью, после чего зашла в свою квартиру, расположенную «адрес», взяла хозяйственный нож, вышла из квартиры во двор вышеуказанного дома, после чего реализуя свой преступный умысел, направленный на угрозу убийством, подбежала к Кисловской Н.В., сократив при этом расстояние до одного метра и держа нож с обнаженным лезвием в правой руке перед собой, направив его в район груди Кисловской Н.В., стала высказывать в ее адрес угрозы убийством, сопровождая угрозы поступательными движениями рукой с ножом в направлении груди Кисловской Н.В., осознавая, что угрожая Кисловской Н.В. лишением жизни, она оказывает на нее психическое воздействие, порождая чувство страха и неуверенности. Угрозы убийством в свой адрес Кисловская Н.В. восприняла реально и у нее имелись основания опасаться осуществления этих угроз, так как в руках у Малышевой Г.В. находился нож, и она была в агрессивном, возбужденном состоянии. 
Подсудимая Малышева Г.В. в судебном заседании вину не признала и показала, что она проживает по адресу «адрес».  В одной из квартир проживает Кисловская Н.В. Около «дата время» она встретилась с потерпевшей и спросила у нее, где ее сковородка, на что потерпевшая ответила, что ее не брала. Никаких угроз убийством в адрес потерпевшей она не высказывала, нож у нее был в руке, но она им никому не угрожала. Не найдя сковородку, она зашла к себе в комнату, а потерпевшая пошла к себе.
   Несмотря на отрицание своей вины, вина Малышевой Г.В. в инкриминируемом ей преступлении полностью установлена исследованными в суде доказательствами.
В судебном  заседании потерпевшая  Кисловская Н.В. подтвердила данные показания на предварительном следсвтии и  в судебном заседании показала, что  «дата время место» она встретила Малышеву Галину Валерьевну, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, о чем свидетельствовало ее поведение, а так же резкий запах спиртного, исходящий от нее. В этот момент Малышева Галина Валерьевна стала предъявлять ей претензии по поводу того, что она не может найти свою сковородку, и делать ее в этом виновной, указывая на то, что она ее якобы взяла себе. Кисловская Н.В. стала ей объяснять спокойным тоном, что не знает, где находится ее сковородка, и что она ее не брала. Однако Малышева Г.В., с учетом ее состояния алкогольного опьянения, продолжила беспричинно высказывать ей свои претензии, ни чем не обоснованные. Ее возмутил данный факт и она также что-то ответила Малышевой Г.В. Разговор  был на повышенных тонах, но при этом каких-либо  ударов, толчков никто друг другу не наносил. Весь инцидент сводился к устному конфликту, словесной перебранке. Далее Малышева Г.В. резко забежала к себе в квартиру и буквально через три секунды выбежала из нее с ножом с черной ручкой, который находился у нее в правой руке и направилась в сторону Кисловской Н.В. От такого поведения Малышевой Г.В. потрепевшая была в шоковом состоянии и не ожидала такого поведения, она очень испугалась, у нее по ее состоянию парализовало все мышцы от страха, она боялась пошевелиться. Ранее, за всё время проживания, у них не было подобной ситуации. Далее Малышева Г.В. подошла к ней на расстоянии одного метра и направила нож в ее сторону, а именно в область груди и стала кричать «Я тебя убью!», при этом нож был направлен только в ее сторону, в прямой видимости. В этот момент она очень испугалась за свою жизнь и отскочила в сторону, реально восприняла угрозы убийством, высказываемые Малышевой Г. В. в ее адрес. На весь происходящий шум выбежал ее супруг Кисловский Сергей Николаевич, а так же ее сын Кисловский Максим Сергеевич и ее невестка Кисловская Олеся Игоревна, которые увидев данную ситуацию так же были в шоковом состоянии и просили Малышеву Г.В. успокоится, отойти в сторону. После чего Малышева Г. В. в руке с ножом резко забежала в свою квартиру. Они так же зашли в помещение своей квартиры, после чего она вызвала сотрудников полиции и написала заявление по данному факту. Она каких-либо угроз в адрес Малышевой Г. В. не высказывала, телесных повреждений ей не причиняла. Кроме нее Малышева Г.В. каких-либо угроз никому не высказывала, телесных повреждений никому не причиняла. 
Показаниями свидетеля Кисловской О.И., данные ею в ходе судебного заседания о том, что «дата время» она находилась дома, по месту своего проживания, где так же находились ее супруг Кисловский М.С., супруга отец Кисловский С.Н. и мать супруга Кисловская Н.В.. В этот момент мать ее супруга Кисловская Н.В. вышла во двор дома. Она так же через окно квартиры слышала, что во дворе находилась Малышева Г. В. и что-то высказывала Кисловской Н.В.. Изначально, она этому значению не придала, так как Малышева Г.В. постоянно находится в состоянии алкогольного опьянения и провоцирует конфликты, вечно чем-то недовольна. Буквально через минуту она услышала крики матери своего супруга Кисловской Н.В. и выбежала вместе с Кисловским С.Н. и со своим супругом Кисловским М.С. во двор дома, где они увидели, как Малышева Г.В. стоит напротив Кисловской Н.В., держа в правой руке нож с черной пластиковой ручкой, направила его в район грудной клетки и стала кричать Кисловской Н.В. «Я тебя сейчас убью!». Они очень испугались и стали просить Малышеву Г.В. успокоится, положить нож и уйти к себе домой, после чего Малышева Г.В. с ножом в руках ушла в свою квартиру, где закрылась в ней. Они все вместе так же зашли в свою квартиру, где Кисловская Н.В. вызвала сотрудников полиции, которые по приезду зафиксировали указанный факт. В ее адрес каких-либо угроз Малышева Г.В. не высказывала и кроме Кисловской Н.В. ни в чей больше адрес так же не высказывала угрозы убийством. Она так же каких-либо угроз в адрес Малышевой Г.В. не высказывала.
Показаниями свидетеля Кисловского М.С., данные им в ходе судебного заседания о том, что «дата время» он находился дома, по месту своего проживания, где так же находились его супруга Кисловская О.И., его отец Кисловский С.Н. и его мать Кисловская Н.В.. В этот момент его мама Кисловская Н.В. вышла во двор дома. Он так же через окно квартиры слышал, что во дворе находится Малышева Галина Валерьевна и что-то высказывала его матери. Однако, изначально, он этому значению не придал, так как Малышева Г.В. постоянно находится в состоянии алкогольного опьянения, провоцирует конфликты и вечно чем-то недовольна. Буквально через минуту он услышал крики своей матери Кисловской Н.В. и выбежал вместе со своим отцом Кисловским С.Н. во двор дома, где следом за ними так же выбежала его супруга Кисловская О.И., где они увидели как Малышева Г.В. стоит напротив его матери Кисловской Н.В., держа в правой руке нож с черной пластиковой ручкой, и направив нож в район грудной клетки его матери стала кричать ей «Я тебя сейчас убью!». Они очень испугались и стали просить Малышеву Г.В. успокоится, положить нож и уйти к себе домой, после чего Малышева Г.В. с ножом в руках ушла в свою квартиру, где закрылась в ней. Они все вместе так же зашли в свою квартиру, где его мать Кисловская Н.В. вызвала сотрудников полиции, которые по приезду зафиксировали указанный факт. В его адрес каких-либо угроз со стороны Малышевой Г.В. не было. Он так же каких-либо угроз в адрес Малышевой Г.В. не высказывал.

Из показаний свидетеля Кисловского С.Н., данных в суде следует, что «дата время» он находился дома, по месту своего проживания, где так же находились его супруга Кисловская Н.В., его сын Кисловский М.С. и невестка Кисловская О.И.. В этот момент его супруга Кисловская Н.В. вышла во двор дома. Он так же через окно квартиры слышал, что во дворе находится Малышева Г.В., и что-то высказывала его супруге. Буквально через минуту он услышал крики своей супруги Кисловской Н.В. и выбежал во двор дома, где увидел как Малышева Г.В. стоит напротив его супруги Кисловской Н.В., держа в правой руке нож, махала ли она этим ножоном он не помнит, так же показал, что Малышева Г.В. в его адрес угрозу убийством не высказывала. Он стал просить Малышеву Г.В. успокоится, положить нож и уйти к себе домой, после чего Малышева Г.В. с ножом в руках ушла в свою квартиру, где закрылась в ней, а он со своей супругой зашел в свою квартиру, где Кисловская Н.В. вызвала сотрудников полиции, которые по приезду зафиксировали указанный факт. 
В ходе предварительного расследования свидетель давал аналогичные показания, однако более полные, которые в суде оглашены в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ (л.д. 42), при этом показывал, что «дата время» он находился дома, по месту своего проживания, где так же находились его супруга Кисловская Н.В., его сын Кисловский М.С. и невестка Кисловская О.И. В этот момент его супруга Кисловская Н.В. вышла во двор дома. Он так же через окно квартиры слышал, что во дворе находится Малышева Галина Валерьевна, и что-то высказывает его супруге. Однако, изначально, он этому значению не придал, так как Малышева Г.В. постоянно находится в состоянии алкогольного опьянения, провоцирует конфликты и вечно чем-то недовольна. Буквально, через минуту он услышал крики своей супруги Кисловской Н.В. и выбежал вместе с сыном Кисловским М.С. во двор дома, где следом за ними так же выбежала невестка Кисловская О.И., где они увидели как Малышева Г.В. стоит напротив его супруги Кисловской Н.В., держа в правой руке нож с черной пластиковой ручкой, и направив его в район грудной клетки его супруге стала кричать ей «Я тебя сейчас убью!». Он очень испугался и стал просить Малышеву Г.В. успокоится, положить нож и уйти к себе домой. Вместе с ним так же стал кричать его сын Кисловский М.С. и его невестка Кисловская О.И., просив ее успокоится, после чего Малышева Г.В. с ножом в руках ушла в свою квартиру, где закрылась в ней. Они все вместе так же зашли в свою квартиру, где его супруга Кисловская Н.В. вызвала сотрудников полиции, которые по приезду зафиксировали указанный факт. В его адрес каких-либо угроз со стороны Малышевой Г.В. не было. Он так же каких-либо угроз в адрес Малышевой Г.В. не высказывал.

Имеющиеся несоответствия в показаниях свидетеля в суде и в ходе дознания, в части полного описания событий того дня суд считает незначительными, связывает с  особенностями его памяти. В судебном заседании свидетель данные им в ходе дознания показания подтвердил, так как при даче их дознавателю, обстоятельства того времени помнил лучше. В этой связи суд оценивает показания свидетеля, данные в ходе дознания, как наиболее достоверные, поскольку они согласуются с показаниями потерпевшей и иных свидетелей.
Кроме показаний потерпевшей Кисловской Н.В. и свидетелей стороны обвинения, вина Малышевой Г.В. в совершении указанного преступления объективно подтверждается следующими доказательствами:

- протоколом осмотра предметов (документов) с фототаблицей, от 16 сентября 2018 года, согласно которого осмотрен нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия «дата место» (л.д. 57-59);

- постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств «дата», согласно которому, признан и приобщен к уголовному делу «номер» в качестве вещественного доказательства: нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия «адрес дата», который передан на хранение в камеру вещественных доказательств ОП №2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялте. (л.д. 60-61, 62);

- заключением эксперта «номер от дата», согласно которого нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия «дата адрес», является хозяйственным ножом и к категории холодного оружия не относится, соответствует требованием ГОСТ Р 51015-97 «Ножи хозяйственные и специальные. Общие технические условия», нож изготовлен заводским способом (л.д. 29-30);

- протоколом проверки показаний на месте с фототаблицей от «дата», согласно которого потерпевшая Кисловская Н.В. показала каким образом ей угрожала подозреваемая Малышева Г.В. (л.д. 63-66,67);

- заявлением о преступлении от «дата», согласно которого Кисловская Неля Владимировна, , просит привлечь к ответственности Малышеву Галину Валерьевну, которая «дата время место» угрожала ей убийством, при этом замахивалась в ее сторону ножом  (л.д. 6);   
- протоколом осмотра места происшествия от «дата» с фототаблицей, согласно которого произведен осмотр придомовой территории возле дома «адрес», а так же помещения кухни в указанном доме, в ходе которого изъят нож с черного ручкой, на который Кисловская Н.В. указала. как на нож, которым «дата время место» ей угрожала убийством Малышева Г.В. (л.д. 12-19);
Протоколы следственных действий составлены в строгом соответствии с нормами УПК РФ, отражают весь ход следственных действий, и подтверждают показания потерпевшей и свидетелей об обстоятельствах дела.
Вышеперечисленные доказательства судом признаются достоверными и допустимыми, каких либо нарушений требований УПК РФ, при их получении судом не установлено, в связи с чем, суд берет их в основу обвинительного приговора. 
Анализируя приведенные доказательства, суд считает, что они согласуются между собой, в ходе судебного следствия судом не установлено оснований, по которым потерпевшая и свидетели могли бы оговорить Малышеву Г.В. 
Показания  потерпевшей Кисловской Н.В., данные в ходе судебного следствия, суд расценивает как достоверные, поскольку они не противоречат и соответствуют другим доказательствам, содержащимся в материалах уголовного дела. У суда нет оснований сомневаться в объективности и достоверности показаний  потерпевшей, в связи с чем, суд приходит к выводу об их безусловной достоверности.

Оценивая приведенные доказательства в совокупности, суд признает показания свидетелей Кисловской О.И., Кисловского М.С., Кисловского С.Н. правдивыми и соответствующими действительности, поскольку их показания последовательны, согласуются между собой, получены с соблюдением норм уголовно-процессуального закона и согласуются с другими приведенными выше доказательствами, исследованными в судебном заседании. Поэтому суд считает их показания достаточными и относимыми доказательствами по настоящему уголовному делу. 

Анализ приведенных выше доказательств, в их совокупности, в том числе детальное сопоставление показаний потерпевшей, свидетелей, подсудимой, позволяет суду сделать вывод о доказанности вины Малышевой Г.В. в совершении инкриминируемого ею деяния.
К показаниям подсудимой о ее невиновности в инкриминируемом ей преступном деянии, суд относится критически и признает их недостоверными, так как они опровергаются совокупностью изложенных выше доказательств. Такие показания, по убеждению суда, подсудимая дает, желая уклониться от уголовной ответственности.  

    Оценивая представленное подсудимой письменного доказательства разговора между подсудимой Малышевой Г.В. и потерпевшей Кисловской Н.В. суд приходит к выводу об исключении его из числа доказательств так как в начале прослушивания данной аудиозаписи содержатиться  слова нецензурной брани, поэтому судом прекращено продолжения слушания аудиозаписи предоставленной подсудимой Малышевой Г.В. и признает данное доказательство в соответствии со ст. 75 УК РФ недопустимым.
Оценив в совокупности изложенные выше доказательства, суд приходит к выводу, что подсудимая виновна в совершении данного преступления и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 119 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, поскольку Малышева Г.В. «дата время место», в ходе внезапно возникшего конфликта с Кисловской Н.В., держа в руках нож, высказывала в адрес последней угрозы убийством, которые были восприняты ею реально, поскольку в связи с активными действиями подсудимой, у потерпевшей  имелись все основания опасться исполнения этой угрозы. 

На основании изложенного, в соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Малышева Г.В., это деяние совершила подсудимая, она виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения ее от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 

На учете у врача психиатра Малышева Г.В.  не состоит (л.д. 85). У суда нет оснований сомневаться в ее психической полноценности. 
Обстоятельств, смягчающих наказание Малышевой Г.В., судом не установлено.

       В соответствии с п. «а» ч. 1, ч. 1.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим  наказание Малышевой Г.В. является совершения преступления в состоянии опьянения, вызванное употреблением алкоголя, что подтверждается актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения «номер от дата», где подсудимая Малышева Г.В. отказалась от прохождения медицинского освидетельствования, указав, что выпила 1,5 литров пива, и по убеждению суда, исходя из обстоятельств дела способствовало совершению ею данного преступления, рецедив преступления поскольку Малышева Г.В. ранее была судима «дата» Ялтинским городским судом по ч.1 ст. 121 УК Украины к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в уголовно учреждении. 
Оценивая личность подсудимой, суд учитывает, что Малышева Г.В.  ранее судима (л.д.81-82), по месту проживания характеризуется отрицательно (л.д. 113), на учете у врача нарколога - психиатра не состоит (л.д. 85,86,87).
Оценивая совокупность изложенного, суд приходит к убеждению, что цели наказа​ния: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимой и предупрежде​ние совершения ею новых преступлений, установленные ч. 2 ст. 43 УК РФ, могут быть дос​тигнуты назначением ей наказания в виде лишения свободы. 

Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать исправлению подсудимой и предупреждению совершения новых преступлений. 

        Как усматривается из материалов уголовного дела, подсудимая Малышева Г.В. осуждена приговором мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района городской округ Ялта) Республики Крым от «дата» по ст. 319 УК РФ к наказанию в виде 150 часов обязательных работ. Постановлением мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от «дата» обязательные работы в виде 150 часов заменены на лишения свободы сроком на 18 дней, с отбыванием наказания в колонии-поселении, отбытого срока нет. 

Поскольку преступление по настоящему делу совершено подсудимой после вынесения приговора мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от «дата», то окончательное наказание необходимо назначить по правилам  ст. 70 УК РФ. 
При этом, определяя вид исправительного учреждения, суд учитывает совершение преступления небольшой тяжести, обстоятельства совершения преступления, рецидив преступления.  С учетом требований п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание наказания следует назначить в исправительной колонии общего режима.        

Оснований к применению положений ст.ст.64, 73 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновной, ее поведением во время или после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, по делу не установлено.
Меру принуждения Малышевой Г.В. в виде обязательства о явки надлежит изменить на заключения под стражу в зале суда немедленно. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 
Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст.81, 82 УПК РФ. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 296 – 299, 302, 303, 307 – 310, 312, 313, 316, 317 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Малышеву Галину Валерьевну виновной в совершении преступления,  предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ей наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы.

На основании ч.1 ст. 70 УК РФ, по совокупности приговоров, путем частичного присоединения к назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от 30.05.2018 года, с учетом постановления мирового судьи судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым от 20.08.2018 года, окончательно назначить Малышевой Г.В, наказание в виде 8 (восьми) месяцев 10 (десяти) дней лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Меру принуждения в отношении Малышевой Г.В. в виде обязательства о явке – изменить на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу. Взять Малышеву Г.В. под стражу в зале суда немедленно. 

Срок наказания Малышевой Г.В. исчислять с 19 марта 2019 года.
Вещественное доказательство, нож, находящийся в полимерном прозрачном файле формата А4, горловина пакета прошита отрезком нити белого цвета, концы которой отклеены биркой, и опечатан отрезком бумаги с оттиском печати «ЭКЦ №16» и пояснительной текстом «к № 629 от 11 сентября 2018 года КУСП 7403 от 07 сентября 2018 года и подписью эксперта», хранящейся в камере хранения ОП № 2 Ливадийский УМВД России по г. Ялте уничтожить.
Разъяснить осужденному право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.
      Приговор может быть обжалован в Ялтинский городской суд  Республики Крым через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а для осужденного, находящегося под стражей  – в тот же срок,  со дня вручения ему копии приговора.

  Осужденный вправе ходатайствовать о своем  участии  в рассмотрении  уголовного дела судом апелляционной инстанции в тот же срок при подаче  апелляционной жалобы, либо  путем подачи  отдельного ходатайства, а также в возражениях на принесенные по делу апелляционные жалобы (представления) другими участниками  процесса в течение десяти дней со дня вручения их копий.

Мировой судья






П.Н. Киреев
«СОГЛАСОВАНО»

Мировой судья:

________________П.Н. Киреев
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