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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Ялта

     
                          
                 30 марта 2021 года

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым Киреев П.Н., при секретаре Мельник А.В.,
с участием: 

государственного обвинителя - помощника прокурора ФИО1,
подсудимого - Рыженкова В.А.,
защитника - адвоката ФИО2,  
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний Ялтинского городского суда Республики Крым материалы уголовного дела в отношении:
Рыженкова Василия Алексеевича, ПЕРСНОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ), 
У С Т А Н О В И Л:

   Подсудимый Рыженков В.А. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ, кражу, то есть тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах. 

Так, в начале июля 2020 года, но не позднее 09 июля 2020 года, более точная дата в ходе дознания не установлена, в дневное время, находясь в квартире АДРЕС в г. Ялте, с согласия владельца квартиры ФИО3, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ФИО3, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, предвидя наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, воспользовавшись тем, что последняя отлучилась из комнаты и за его действиями никто не наблюдает, из корыстных побуждений, с целью получения личной прибыли, путем свободного доступа, тайно похитил с тумбочки жилой комнаты, имущество принадлежащие ФИО3, а именно золотое кольцо 583 пробы, весом 3,65 грамма, с гравировкой «НАДПИСЬ» стоимостью 3500 рублей, после чего с места совершения с похищенным имуществом скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив ФИО3 материальный ущерб на указанную сумму.
Подсудимый Рыженков В.А. в судебном заседании  вину  признал полностью, согласился с предъявленным обвинением в полном объеме, и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства Рыженков В.А. выразил добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны.

Защитник-адвокат подсудимого также подтвердил согласие подсудимого Рыженкова В.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, и пояснил, что свое согласие Рыженков В.А. выразил добровольно, без всяческого давления на него, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему разъяснены.

Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора в отношении Рыженкова В.А. без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевшая  в судебное заседание не явилась, предоставила заявление о рассмотрении дела в ее отсутствие, не возражала против постановления приговора в отношении Рыженкова В.А. без проведения судебного разбирательства. 

Суд, рассмотрев материалы уголовного дела, считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Рыженкову В.А., обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Суд квалифицирует действия Рыженкова В.А. по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
С данным обвинением подсудимый согласен и свою вину в совершении преступления признает.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело, место деяние совершении которого обвиняется Рыженков В.А., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено УК РФ, подсудимый виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию, оснований для вынесения приговора без наказания не имеется. 
Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы № 1472 от 08 октября 2020 года Рыженков В.А. каким-либо тяжелым психическим расстройством (слабоумием, временным психическим расстройством либо иным болезненным состоянием психики) не страдает как в настоящее время, так и не страдал на момент инкриминируемого ему деяния. Рыженков В.А. на момент инкриминируемого ему деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а так же может в настоящее время осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Таким образом, у суда нет оснований сомневаться в его психической полноценности.
Преступление, совершенное подсудимым, в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится категории небольшой тяжести.

Согласно требованиям п.6.1 ч.1 ст. 299 УПК РФ, с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности, совершенного Рыженковым В.А. преступления, основания для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ на менее тяжкую, не имеется.
При назначении наказания Рыженкову В.А., суд учитывает общие начала назначения наказания, предусмотренные ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершённого им преступлений и личность виновного, обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и обстоятельства, смягчающие наказание. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Рыженкова В.А. в соответствии с ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд признает явку с повинной, признание вины, раскаяние содеянном, состояние здоровья, имеющего малолетнего ребенка.  

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Рыженкова В.А. в соответствии со ст. 63 УК РФ не имеется.

При назначении наказания суд учитывает требования п. 1 ч. 5 ст. 62 УК РФ.
Рыженков В.А. совершил преступления небольшой тяжести, что относятся к категории преступлений, совершенных умышленно, по месту  жительства характеризуется отрицательно (л.д. 135, 168),  состоит на учете у врача нарколога с 1991 года с диагнозом «ДИАГНОЗ»  (л.д. 155-156), ранее привлекался  к уголовной ответственности.
Таким образом, суд, с учетом требований ст. 60 УК РФ о назначении справедливого наказания в пределах санкции соответствующей статьи, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также с учетом обстоятельств дела, характеризующих данных о личности Рыженкова В.А., который имея неснятую и непогашенную судимость, на путь исправления не встал и совершил умышленное преступление небольшой тяжести, суд считает необходимым назначить ему  наказание в виде реального лишения свободы.
При этом, определяя вид исправительного учреждения, с учетом требований п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ, суд считает необходимым  назначить Рыженкову В.А. отбытия наказания в колонии общего режима, поскольку Постановлением Ялтинского городского суда Республики Крым от 13 сентября 2018 года отменено, условное осуждение по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 21 июня 2017 года и ему наказание, назначенное  приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 21 июня 2017 года в виде 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии поселении исполнить, определить Рыженкову В.А. самостоятельный порядок следования к месту отбытия наказания в соответствии с требованиями ст. 75. УИК РФ. Срок наказания исчислять со дня прибытия в колонию-поселения. Время следования осужденного к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, засчитать в срок лишения свободы из расчета один день за один день, освобожден по отбытию срока 17 апреля 2019 года, что соответствует требованиям п. «а» ч.1 ст. 58 УК РФ, которая предусматривает возможность назначения колонии общего режима, а также  соответствует разъяснением, содержащимся в постановлении Пленума Верховного суда РФ от 29 мая 2014 года № 9 « О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений», согласно которым, к ранее отбывавшим наказание в виде лишения свободы относятся: лицо, условно осужденное к лишению свободы, которое по основаниям, изложенным в частях 2.1, 3, 4 и 5 статьи 74 УК РФ, было направлено для отбывания лишения свободы в исправительное учреждение и там его отбывало.
Как усматривается, из материалов уголовного дела подсудимый Рыженков В.А. осужден приговором  Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 декабря 2020 года  по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ  к 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
Поскольку преступления по настоящему делу совершено подсудимым до вынесения приговора Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 декабря 2020 года, то окончательное наказание необходимо назначить по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ. 
Оснований к применению положений ст.ст.64, 73 УК РФ суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, по делу не установлено.
Рассмотрев заявленный гражданский иск потерпевшей ФИО3 о взыскании материального ущерба в сумме 3500 рублей с подсудимого Рыженкова В.А., суд считает обоснованным и подлежащим удовлетворению. 
Согласно ч.10 ст.316 УПК РФ, в случае рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства, в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. Следовательно, процессуальные издержки по делу должны быть возмещены за счёт федерального бюджета.

В целях обеспечения исполнения приговора меру принуждения в виде обязательства о явке, избранную в отношении Рыженкова В.А. по настоящему уголовному делу следует изменить на содержания под стражей, взяв его под стражу по настоящему уголовному делу в зале суда.

Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии со ст.81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, ст. ст. 309, ст.ст. 314-317,  УПК РФ, суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Рыженкова Василия Алексеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединить не отбытое наказание по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 декабря 2020 года и окончательно к отбытию назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Срок наказания исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.
Меру принуждения, избранную в отношении Рыженкова Василия Алексеевича в виде обязательства о явке изменить на содержания под стражей, взяв его под стражу по настоящему уголовному делу в зале суда.

В соответствии с п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК Российской Федерации зачесть Рыженкову Василию Алексеевичу в срок отбытия наказания по настоящему приговору срок, отбытый по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 декабря 2020 года – с 01 декабря 2020 года до 08 февраля 2021 года, а также время содержания его под стражей с 30 марта 2021 года до дня вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Зачесть Рыженкову Василию Алексеевичу в срок отбытия наказания по настоящему приговору срок, отбытый по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 01 декабря 2020 года, вступивший в законную силу 08 февраля 2021 года, с 09 февраля 2021 года по 30 марта 2021 года, из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
Гражданский иск ФИО3 – удовлетворить. 

        Взыскать с Рыженкова Василия Алексеевича в пользу ФИО3 материальный ущерб  в размере 3500 рублей.

Вещественные доказательства, залоговый билет № 098 серии АВ-007, выполненный на листе формата А5, договор № АВ-007 098 от 09 июля 2020 года, выполненный на листе форма А4, хранить в материалах дела.

В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки по настоящему делу, предусмотренные ст.131 УПК РФ, взысканию с ФИО3 не подлежат.
Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым  в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным Рыженковым В.А.  содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.
Осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции при подаче им апелляционной жалобы, а также ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы. Если осужденный заявляет ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, об этом указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Приговор, постановленный в результате особого порядка судебного разбирательства не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ, т.е несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
Мировой судья                 (подпись)                                               П.Н. Киреев 
