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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

      
г. Ялта





               11 октября 2021 года                                                                     

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым Киреев П.Н., при секретаре Дорошенко И.С., с участием:
государственного обвинителя - помощника прокурора г. Ялта Бурлаченко В.И.,
подсудимого – Ануфриева И.А.,
защитника - адвоката ФИО1,  предоставившего удостоверение № НОМЕР1 и ордер № НОМЕР2 от 24 августа 2021 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебных участков мировых судей Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым материалы уголовного дела в отношении:
Ануфриева Ивана Анатольевича, ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Ануфриев И.А. совершил преступление, предусмотренное  ст. 319 УК РФ, публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах. 

Так, Приказом начальника ОМВД России по Бутурлиновскому району от № 191 л/с ФИО2 назначен на должность полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Бутурлиновскому району Воронежской области с 25.08.2020 (далее - полицейский). Согласно командировочному удостоверению № 1499 выданному полицейскому ФИО2, последний прикомандирован в г. Ялта с по 31.08.2021 с целью охраны общественного порядка. В соответствии с положениями п.п. 1,8, 13, 14 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции» и п.п. 2.1, 3.2 Должностного регламента, утвержденного 02.07.2021 начальником УМВД России по г. Ялта ФИО3, полицейский ФИО2 наделен следующими должностными полномочиями: требовать от граждан и должностных лиц прекращения противоправных действий; составлять протоколы об административных правонарушениях, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции, в помещение муниципального органа, в иное служебное помещение в целях решения вопроса о задержании гражданина; доставлять граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, в медицинские организации; исполнять служебные обязанности, связанные с охраной общественного порядка и обеспечением общественной безопасности; предотвращает и пресекает преступления и административные правонарушения, выявляет обстоятельства, способствующие и совершению, в пределах своих полномочий принимает меры к устранению данных обстоятельств. В силу возложенных на полицейского ФИО2 служебных обязанностей, регламентированных Федеральным законом Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № З-ФЗ, а также Должностным регламентом, последний является представителем власти, то есть должностным лицом правоохранительного органа, наделенный распорядительными полномочиями в отношении лица, не находящихся от него в служебной зависимости, и находится под защитой государства. полицейский ФИО2 в соответствии с расстановкой сил и средств, задействованных в системе единой дислокации на 25.07.2021 на территории обслуживания У МВД России по г. Ялте осуществлял охрану общественного порядка на маршруте патрулирования ПП 76, то есть находился при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании и со знаками различия. примерно в 12 часов 45 минут, более точное время предварительным следствием не установлено, полицейскому ФИО2 от оперативного дежурного ОП № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялте поступило сообщение о том, что мужчина, находясь на Приморском пляже г. Ялта в состоянии алкогольного опьянения, нарушает общественный порядок.  В тот же день, в период времени с 12 часов 45 минут до 13 часов 30 минут, более точное время следствием не установлено, полицейские ФИО2 и ФИО4, будучи в форменном обмундировании, прибыли на 1 сектор Приморского пляжа г. Ялта, находящегося в непосредственной близости от кафе «Hungry bird», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Ялта, ул. Набережная им. В.И. Ленина, 18/20, где установили Ануфриева И.А., который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вел себя неадекватно, агрессивно, чем нарушал общественный порядок, тем самым совершая административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. В связи с этим, ФИО2 законно потребовал от Ануфриева И.А. прекратить противоправное поведение и предъявить документ, удостоверяющий личность. У Ануфриева И.А., находящегося на 1 секторе Приморского пляжа г. Ялта, в непосредственной близости от кафе «Hungry bird», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Ялта, ул. Набережная им. В.И. Ленина, 18/20, в период времени с 12 часов 45 минут до 13 часов 30 минут, более точное время следствием не установлено, в связи с несогласием с законными действиями полицейского ФИО2 по пресечению нарушения общественного порядка, возник преступный умысел, направленный на нарушение нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. Реализуя свой преступный умысел, Ануфриев И.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, 25.07.2021, в период времени с 12 часов 45 минут до 13 часов 30 минут, более точное время следствием не установлено, находясь на 1 секторе Приморского пляжа г. Ялта, умышленно, достоверно зная о том, что ФИО2 является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей, в связи с несогласием с законными требованиями последнего о прекращении противоправных действий, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения нормальной законной деятельности органов власти, а также унижения чести и достоинства указанного представителя власти, и желая их наступления, действуя в противоречие общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, с целью публичного оскорбления сотрудника полиции, высказал в адрес представителя власти - полицейского ФИО2 оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности вышеуказанного сотрудника полиции, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевшего, при этом Ануфриев И.А. осознавал публичный характер своих действий, так как в вышеуказанном месте в этот момент находились граждане ФИО5 и ФИО6, тем самым унизив честь и достоинство ФИО2, как представителя власти.

Подсудимый Ануфриев И.А. в судебном заседании  вину  признал полностью, согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, и поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Свое согласие на постановление приговора без проведения судебного разбирательства Ануфриев И.А. выразил добровольно, после проведенной консультации с адвокатом, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. Также указал на тот факт, что находился в состоянии алкогольного опьяненья, что и повлекло совершение преступления. 
Адвокат также подтвердила согласие подсудимого Ануфриева И.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, и пояснила, что свое согласие Ануфриев И.А. выразил добровольно, без всяческого давления на него, после проведенной консультации с ним, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему разъяснены.

Государственный обвинитель не возражал против постановления приговора в отношении Ануфриева И.А. без проведения судебного разбирательства. 
Потерпевший ФИО2 в судебное заседание не явился,  представил письменное заявление о согласии на рассмотрение дела в его отсутствии, не возражает на рассмотрение уголовного дела в отношении Ануфриева И.А. в особом порядке судебного разбирательства. 
Суд, рассмотрев материалы уголовного дела, считает, что обвинение, предъявленное подсудимому Ануфриеву И.А. УК РФ, обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Суд квалифицирует действия Ануфриева И.А. по ст. 319 УК РФ, публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

С данным обвинением подсудимый согласен и свою вину в совершении преступления признает.

В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Ануфриев И.А., это деяние совершил подсудимым и оно предусмотрено УК РФ, подсудимый виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию, оснований для вынесения приговора без наказания не имеется. 

Преступление, совершенное подсудимым, в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится категории небольшой тяжести.

Согласно требованиям п.6.1 ч.1 ст. 299 УПК РФ, с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности, совершенного Ануфриевым И.А. преступления, основания для изменения категории преступления в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, на менее тяжкую не имеется.

Обстоятельством, смягчающим наказание Ануфриева И.А. в соответствии с  ч.1,  ч.2 ст. 61 УК РФ является наличие малолетних детей у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а так же признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающих наказание Ануфриева И.А. в соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ суд признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждается показаниями подсудимого Ануфриева И.А. как на предварительном следствии, так и в судебном заседании и по убеждению суда, исходя из обстоятельств дела, способствовало совершению им данного преступления.  

При назначении наказания, суд учитывает требования ч.1 ч.5 ст. 62 УК РФ.
Ануфриев И.А. совершил преступления небольшой тяжести, что относятся к категории преступлений, совершенных умышленно, по месту  жительства характеризуется посредственно (л.д. 105),  на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д. 102). 

Таким образом, суд, с учетом требований ст. 60 УК РФ о назначении справедливого наказания в пределах санкции соответствующей статьи, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, в целях восстановления социальной справедливости, исправления Ануфриева И.А. и предупреждения совершения им новых преступлений, а та же, с учетом личности виновного, суд считает необходимым назначить наказание в пределах санкции ст. 319 УК РФ,  связанное  с обязательными работами.
Оснований, к применению положений ст.ст.64, 73 УК РФ, суд не усматривает, поскольку исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, а также иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, по делу не установлено.
Согласно ч. 10 ст. 316 УПК РФ, в случае рассмотрения дела без проведения судебного разбирательства, в порядке главы 40 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат. Следовательно, процессуальные издержки по делу должны быть возмещены за счёт федерального бюджета.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Ануфриева И.А. оставить прежнею, до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен, меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества не принимались. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-299, ст. ст. 309, ст.ст. 314-317,  УПК РФ, суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

       Признать Ануфриева Ивана Анатольевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание  в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов.
Меру пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении в отношении Ануфриева И.А. оставить прежнею до вступления приговора в законную силу.
В соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки по настоящему делу, предусмотренные ст.131 УПК РФ, взысканию с Ануфриева И.А. не подлежат.

Приговор может быть обжалован сторонами в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского округа Ялта) Республики Крым  в течение 10 суток со дня провозглашения приговора.

       Осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции при подаче им апелляционной жалобы, а также ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы. Если осужденный заявляет ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, об этом указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
      Приговор, постановленный в результате особого порядка судебного разбирательства не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ, т.е несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

Мировой судья




подпись

       П.Н. Киреев
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