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Дело № 1-95-18/2021
91MS0095-01-2021-000219-46
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Ялта                            





16 июня 2021 года
Суд, в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республик Крым -  Казаченко Ю.Н.,

при секретаре – Чернышёвой А.А.,

государственного обвинителя   - помощника прокурора Бурлаченко В.И.,

подсудимого  Быкова Д.Н. 

защитника - адвоката Гавердовского А.А., представившего ордер № 83 от 12.04.2021 г., удостоверение № 1674,


рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

Быкова Дмитрия Николаевича, АНКЕТНЫЕ ДАННЫЕ, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30  ч.1 ст. 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:

Быков Д.Н. совершил покушение на кражу, при следующих  обстоятельствах.

12.04.2021 года в период времени с 13 часов 31 минуты по 13 часов 53 минуты, находясь в магазине «ПУД», расположенном по адресу: Республика Крым, г. Ялта, ул. Маршака, 10, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, путем свободного доступа, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, из корыстных побуждений, тайно похитил имущество, принадлежащее ООО «ПУД», а именно: шпикачки «Прелесть» на сумму 116,66 рублей, торт Али-Баба Баунти стоимостью 234 рубля, помидоры «черри» стоимостью 285 рублей, огурцы тепличные 1 сорт Крым на сумму 155 рублей, лук репчатый 1 сорт на сумму 27 рублей, скумбрию х\к б\г весом 0,336 кг, на сумму 121,30 рубль, колбасу Агрокомплекс Кубанская п\к п\эт, весом 0,428 кг., на сумму 109,57 рублей, набор посуды стоимостью 520 рублей, сыр Сметанковый 45%  без упаковки весом 0,356 кг., на сумму 174,08 рублей, твердое мыло 160г. стоимостью 19,10 рублей, сыр плавленый 100 г. в количестве 2 шт. общей стоимостью 71,30 рубль, бумагу туалетную стоимостью 6,54 рублей, дезодорант 150 мл мужской Axe Excite стоимостью 198,34 рублей, дезодорант 150 мл мужской Axe dark Temptation стоимостью 134,30 рубля, макаронные изделия 450 г. Спагетти № 5 в количестве 2 шт., общей стоимостью 103,46 рубля, носки унисекс р.39-42 стоимостью 87,50 рублей, коньяк 0,5 л. Армения стоимостью 371 рублей, водку объемом 1 л. Мерная стоимостью 420 рублей, а всего на общую сумму 3154,15 рубля, после чего с похищенным имуществом попытался скрыться с места совершения преступления, однако был застигнут сотрудниками магазина «ПУД», которые задержали Быкова Д.Н., тем самым действия последнего не были доведены им до конца по не зависящим от него обстоятельствам. 

При ознакомлении с материалами уголовного дела по окончанию дознания, проводившегося в сокращенной форме,  Быков Д.Н. в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении данного дела в особом порядке, то есть без проведения судебного разбирательства.

В судебном заседании подсудимый, заявленное ранее ходатайство о проведении судебного разбирательства по делу в особом порядке поддержал и пояснил, что ему понятно предъявленное обвинение, с которым он полностью согласен и признает свою вину в полном объеме, раскаивается в содеянном. Ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке им заявлено добровольно, после консультации с защитником, он понимает и осознает последствия вынесения приговора без проведения судебного разбирательства, поскольку в обвинительном постановлении правильно изложены фактические обстоятельства совершенного преступления и дана им правильная юридическая оценка.

 С учетом мнения государственного обвинителя, представителя потерпевшего, защитника, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, относящегося к преступлению небольшой тяжести, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения соблюдены, сторонам судом разъяснены ограничение при назначении наказания, предусмотренное ч.7 ст.316 УПК РФ и пределы обжалования приго​вора, установленные ст.317 УПК РФ. На основании изложенного, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ,  с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.    

Изучив материалы уголовного дела, суд считает, что обвинение, с которым согласен подсудимый Быков Д.Н.   обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а действия подсудимого суд квалифицирует ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ, как покушение на тайное хищение чужого имущества, поскольку Быков Д.Н., довести свой преступный умысел, направленный на кражу имущества ООО «ПУД» до конца не смог, поскольку его преступные действия были пресечены сотрудниками магазина.

С данным обвинением подсудимый согласен и вину в содеянном признает полностью.   
В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Быков Д.Н., это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено УК РФ;  подсудимый   виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.

Быков Д.Н. на учете у врача психиатра не состоит (л.д. 140), в связи с чем у суда нет оснований сомневаться в его психической полноценности.

При назначении наказания суд учитывает тяжесть, а также степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Быкова Д.Н., влияние назначаемого наказания на его исправление, а также все иные конкретные обстоятельства дела.

Преступление, совершенное подсудимым, в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести и согласно требованиям п. 6.1 ч. 1 ст. 299 УПК РФ, с учетом фактических обстоятельств дела, характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ,  не имеется.    

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, согласно п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ является явка с повинной, оформленная в соответствии с требованиями УПК РФ, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, а также в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном. 

Подсудимый ранее не судим (л.д. 136-137), по месту проживания характеризуется посредственно (л.д. 138), на учете у врача нарколога-психиатра  не состоит (л.д. 140).  

При назначении наказания суд учитывает требования ч.ч. 1 и 5 ст. 62 УК РФ, а также положения  ч. 3  ст. 66 УК РФ, согласно которой  срок или размер наказания за покушение на преступление не может превышать трех четвертей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса за оконченное преступление.

Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимого, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа.

Суд считает, что именно такое наказание будет способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения новых преступлений.
Каких либо исключительных обстоятельств, позволяющих применить к подсудимому правила ст. 64 УК РФ, суд не находит.    

Меру принуждения, избранную в отношении Быкова Д.Н. в виде обязательства о явке, до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.  
Судебные издержки и  гражданский иск  по делу отсутствуют.

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Быкова Дмитрия Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30  ч.1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 5000 рублей.

Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: получатель  УФК по Республике Крым (ОМВД России по г.Ялте, л/с 04751А92480), р\с 40102810645370000035, к\с 03100643000000017500,   БИК – 013510002, ОКТМО – 35729000, КБК 188 1 16 21010 01 6000 140. 

 Меру принуждения Быкову Дмитрию Николаевичу, в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, по вступлению приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства:
- диск CD-R с видеозаписью, приобщенный к материалам уголовного дела (л.д.124) – хранить при деле; 

- шпикачки «Прелесть», торт Али-Баба Баунти, помидор «черри», огурцы тепличные 1 сорт Крым, лук репчатый 1 сорт, скумбрия х\к б\г весом 0,336 кг, колбаса Агрокомплекс Кубанская п\к п\эт, весом 0,428 кг., набор посуды, сыр Сметанковый 45%  без упаковки весом 0,356 кг., твердое мыло 160г., сыр плавленый 100 г. в количестве 2 шт., бумага туалетная, дезодорант 150 мл мужской Axe Excite, дезодорант 150 мл мужской Axe dark Temptation, макаронные изделия 450 г. Спагетти № 5 в количестве 2 шт., носки унисекс р.39-42, коньяк 0,5 л. Армения, водка объемом 1 л. Мерная, переданные под сохранную расписку свидетелю ФИО– оставить по принадлежности ООО «ПУД».

Приговор может быть обжалован в Ялтинский городской суд  Республики Крым через мирового судью судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республик Крым в течение 10 суток со дня его постановления.

Мировой судья:

