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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08 сентября 2022 года                                                                         г. Ялта ул. Васильева, 19

Мировой судья судебного участка № 95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Юдакова А.Ш.,
при секретаре - Макаревич А.С.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора города Ялты - Кузнецова Е.Ю. 
защитника подсудимого – адвоката Фунтикова Д.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда судебного участка № 95 Ялтинского судебного района  материалы уголовного дела в отношении
ФИО, ** ноября **** года рождения, уроженца г. **** ****, гражданина ****, со средним образованием, работающего в ООО «Автопоинт», имеющего регистрацию по месту временного пребывания по адресу: г. ****, ул. ****, д. *, стр. *, кв. ***, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

ФИО. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
03 марта 2021 года в период времени с 15 часов 03 минут до 15 часов 50 минут ФИО. имея умысел на хищение чужого имущества, в целях извлечения для себя материальной выгоды, преследуя корыстные мотивы, находясь в помещении торгового зала магазина «Спортмастер» ООО «Спортмастер», расположенного в ТЦ «Конфетти» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская, д. 10, с вешалок свободной выкладки товаров тайно похитил товар, принадлежащий ООО «Спортмастер» общей стоимостью 7161 рубль 67 копеек, а именно: мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболку мужскую Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболку мужскую Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболку мужскую Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболку мужскую Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек, вышеуказанный товар пронес через контрольную зону, не предъявив товар к оплате на расчетно-кассовом узле, после чего с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Своими действиями ФИО. причинил ООО «Спортмастер» материальный ущерб на общую сумму 7161 рубль 67 копеек.
Подсудимым ФИО. заявлено ходатайство о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие. Процессуальные особенности рассмотрения уголовного дела без  участия подсудимого ему разъяснены и понятны, ходатайство заявлено осознанно после консультации с защитником ФИО. 
Защитник подсудимого – адвокат Фунтиков Д.Г. – поддержал заявленное ходатайство своего подзащитного ФИО..  пояснил, что отсутствуют процессуальные препятствия для рассмотрения дела в таком порядке. Подсудимый добровольно изъявил желание на рассмотрение дела без его участия, получив юридическую консультацию.  
Прокурор так же не возражал против рассмотрения дела без участия подсудимого.  
Судебное заседание в соответствии со ст. 247 ч. 4 УПК РФ проведено без участия подсудимого Петраш М.Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, относящегося в соответствии со ст. 15 ч. 3 УК РФ к категории небольшой тяжести.
Виновность Петраш М.Б. в совершении кражи товара подтверждается следующими доказательствами. 
При допросе в качестве подозреваемого 25.04.2021, Петраш М.Б. вину признал полностью и показал, что примерно в десятых числах февраля 2021 года, он приехал отдохнуть в Республику Крым, где остановился в городе Ялта в отеле «Атлантида». 03.03.2021 года в дневное время около 15 часов 00 минут он приехал в ТЦ «Конфетти», расположенный по адресу: г. Ялта. Ул. Большевистская, д. 10. На пятом этаже торгового центра он зашел в магазин «Спортмастер», где стал присматривать себе вещи. Стоимость вещей в данном магазине была очень дорогая, но так как ему очень захотелось иметь новые вещи, он решил похитить несколько вещей. Выбрав на стендах четыре футболки и один джемпер подходящие ему по размеру, мешок для обуви детский, а также еще один джемпер какой точно не помнит для того чтобы прикрыть сверху футболки, зашел с указанными вещами в примерочную. В кабине примерки, убедившись, что вещи ему подходят по размеру, он руками вырвал магнитные этикетки с вещей, так как понимал, что на антикражных воротах находящихся на выходе может сработать звуковой сигнал и его могут поймать за кражу вещей. После чего он засунул футболки на пояс под ремень, а джемпер черного цвета одел на себя под рубашку и вышел из примерочной. Второй взятый им джемпер он повесил на вешалку, откуда его брал изначально, чтобы прикрыть футболки. А вырванные этикетки с одежды он распихал по карманам в вещи висевшие рядом с джемпером. Далее убедившись, что за ним никто не наблюдает он прошел антикражные ворота, вышел из торгового центра и поехал на маршрутке к месту отдыха в отель «Атлантида». На следующий день он выехал назад в г. Санкт-Петербург. 24.04.2021 года по месту его жительства приехали сотрудники полиции и доставили его в отдел полиции в г. Ялта. В отделе полиции он написал явку с повинной о совершении преступления. Похищенные им вещи три футболки и джемпер пришли в негодность, а одна футболка и мешок для обуви были изъяты у него сотрудниками полиции (л.д. 103-107).
Будучи допрошенным в качестве подозреваемого 12.05.2022 ФИО. дал алогичные показания (л.д. 142-144). При допроса в качестве обвиняемого ФИО. подтвердил ранее данные показания (л.д. 148-150).
Суд принимает данные показания ФИО. в качестве доказательства, поскольку они получены в соответствии с требованиями УПК РФ, в присутствии защитника. Оглашены и проверены в установленном порядке. 
Из показаний представителя потерпевшего – ФИО. следует, что он с января 2016 года работает в ООО «Спортмастер» в должности руководителя группы предотвращения потерь Крымского отделения ООО «Спортмастер». 12.04.2021 года от директора магазина «Спортмастер» в ТЦ «Конфетти», расположенного по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская,      д. 10Кириченко А.Н. поступила информация о том, что 03.03.2021 года около 15 часов 00 минут неустановленным гражданином из магазина «Спортмастер» было совершено хищение товара, а именно: мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболка мужская Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек. Хищение товара было выявлено Васильевой С.М. начальником отдела магазина при проведении выборочной инвентаризации товара, а также при осмотре видеозаписи за 03.03.2021 года с камер внутреннего видеонаблюдения расположенных в торговом зале магазина. Своими действиями вышеуказанный гражданин причинил материальный ущерб ООО «Спортмастер» на сумму 7161 рублей 67 копеек (без учета НДС), который является незначительным. По факту совершения кражи имевшей место 03.03.2021 года из магазина «Спортмастер» в ТЦ «Конфетти» г. Ялты он как представитель потерпевшего ООО «Спортмастер» имеет материальные претензии к лицу, совершившему хищение имущества, а именно к ФИО. на общую сумму 7161 рубль 67 копеек (л.д. 72-76).
 Из показаний свидетеля ФИО. следует, что она работает в магазине «Спортмастер» в должности начальника, расположенного по адресу: г. Ялта,                           ул. Большевистская, д. 10 ТЦ «Конфетти». 12.04.2021 года при проведении выборочной инвентаризации товара в магазине была установлена недостача товара, а именно: мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболка мужская Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек. При просмотре видеозаписи за 03.03.2021 года с камер внутреннего видеонаблюдения расположенных в торговом зале магазина  она увидела, как как ранее незнакомый ей мужчина славянской внешности, среднего роста. Взял со стеллажей вышеуказанный товар, после чего зашел с ними в примерочную и побыв в ней некоторое время вышел из примерочной с одним джемпером, который повесил на вешалку, после чего прошел через антикражные ворота и покинул торговый зал магазина не оплатив товар. Своими действиями вышеуказанный гражданин причинил материальный ущерб ООО «Спортмастер» на сумму 7161 рублей 67 копеек (л.д. 77-78). 
Кроме этого, виновность подсудимого ФИО. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Протоколом явки с повинной от 25.04.2021, согласно которому, ФИО. сообщил о совершении им 03.03.2021 из магазина «Спортмастер», расположенного в ТЦ «Конфетти» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская, д. 10, хищение 4 футболок, 1 джемпера и сумки для обуви (л.д. 83).
24.04.2021 осмотрено жилое помещение квартиры 1222 дома 64 по Комендантскому проспекту г. Санкт-Петербург, где у Петраш М.Б. было обнаружено и изъято мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46 (л.д. 86-88), которые признаны вещественными доказательствами, приобщены к материалам уголовного дела и выданы на ответственное хранение Брагинцеву Б.Е.  (л.д. 112).
Согласно протокола осмотра предметов (документов) от 12.05.2022 был осмотрен DVD-R диск белого цвета с видеозаписью. На видеозаписи от 03.03.2021 указано, что в 15:02:07 в магазин «Спортмастер» зашел подсудимый ФИО. Далее в период времени с 15:03 по 15:50 он ходит по торговому залу и смотрит одежду, спортивные сумки, заходит в примерочную меряет вещи, потом идет в отдел сумок берет красный мешок для обуви, сворачивает его и кладет себе под кофту, потом берет около пяти вещей (футболки, кофты) заходит в примерочную и через несколько минут выходит из примерочной без вещей. Далее направился к выходу (л.д. 135-139), который признан и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства (л.д. 140).
Заявлением представителя ООО «Спортмастер» ФИО. о привлечении к уголовной ответственности ФИО., за совершение хищения товара из магазина «Спортмастер» ООО «Спортмастер», расположенного в ТЦ «Конфетти» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская, д. 10, а именно: мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболка мужская Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек (л.д. 35).
Справкой об ущербе, согласно которой 03.03.2021 было совершено хищение товара из магазина «Спортмастер» ООО «Спортмастер», расположенного в ТЦ «Конфетти» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская, д. 10, а именно:  мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболка мужская Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек (л.д. 36).
Актом инвентаризации № 373 от 12.04.2021, согласно которого установлено отсутствие следующего товара: мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, стоимостью  415 рублей 83 копейки; футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt белый р. 50, стоимостью 749 рублей 17 копеек; футболка мужская Mens T-shirt зеленый/черный р.46, стоимостью 832 рубля 50 копеек; футболка мужская Mens T-shirt черный/красный р.46. стоимостью 832 рубля 50 копеек; джемпер мужской черный р.48, стоимостью 3582 рубля 50 копеек (л.д. 38).
Товарной накладной № ЦП-39938312 от 21.02.2021, согласно которой стоимость мешка для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, составляет 415 рублей 83 копейки без учета НДС (л.д. 39-41).
Товарной накладной № ЦП-39061416 от 20.12.2020, согласно которой стоимость футболки Mens T-shirt черный р.46, составляет 749 рублей 17 копеек без учета НДС (л.д. 42-44).
Товарной накладной № ЦП-39061416 от 20.12.2020, согласно которой стоимость футболки Mens T-shirt белый р.50, составляет 749 рублей 17 копеек без учета НДС (л.д. 45-47).
Товарной накладной № ЦП-39500880 от 21.01.2021, согласно которой стоимость джемпера мужского черного р.48 составляет 3582 рубля 50 копеек без учета НДС (л.д. 48-50).
Товарной накладной № ЦП-39061416 от 20.12.2020, согласно которой стоимость футболки Mens T-shirt черный/красный р.46, составляет 832 рубля 50 копеек без учета НДС (л.д. 54-56).
Протоколом осмотра места происшествия от 13.04.2021, согласно которому установлено и осмотрено место совершения преступления. А именно торговый зал магазина «Спортмастер», расположенного в ТЦ «Конфетти» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская,      д. 10, и фототаблица к нему (л.д. 61-62, 63).
Протоколы выемки, осмотра и иные документы были исследованы в судебном заседании с участием сторон, указанные следственные действия проведены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, поэтому суд считает, что все выше описанные протоколы и иные документы, оглашенные в судебном заседании, являются допустимыми, относимыми и достоверными доказательствами, которые можно положить в основу приговора.
Оценив все доказательства в совокупности, суд считает, что виновность подсудимого Петраш М.Б. в совершении инкриминируемого ему преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, полностью доказана, исследованными в суде доказательствами, которые судом оцениваются, как допустимые и достоверные. Их совокупность достаточна для вынесения обвинительного приговора.
Исходя из установленных судом обстоятельств дела, действия ФИО. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В соответствии со ст. 299 УПК РФ, суд приходит к выводу, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется подсудимый; указанное деяние совершил подсудимый; ФИО. виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без назначения наказания не имеется.
У суда не возникло каких-либо сомнений во вменяемости Петраш М.Б., исходя из обстоятельств совершения им преступления, того, что на учете у врача психиатра-нарколога он не состоит (л.д. 156, 158).
При назначении наказания, суд учитывает в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное подсудимым ФИО., в соответствии со ст. 15 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ, суд учитывает признание ФИО. своей вины, раскаяние в содеянном,  явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение ущерба.
 Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии с ч. 1 ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
Принимая во внимание изложенное в совокупности, исходя из условий восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом данных о личности подсудимого, который ранее не судим, трудоустроен, встал на пусть исправления, официально зарегистрировал свое место пребывания на территории Российской Федерации, принес извинения потерпевшей стороне, учитывая наличие смягчающих наказание обстоятельств и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, степень общественной опасности совершенного им преступления, суд приходит к убеждению, что цели наказания, установленные ч. 2 ст. 43 УК РФ в том числе на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, могут быть достигнуты назначением подсудимому наказания в виде штрафа.
Меру пресечения, избранную в отношении ФИО. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск ООО «Спортмастер» удовлетворению не подлежит в связи с возмещением ущерба в добровольном порядке.  
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в порядке ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 296-313 УПК РФ, суд,

                                                                 ПРИГОВОРИЛ:

признать ФИО виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей.
Разъяснить ФИО., что в соответствии со ст. ст. 31, 32 УИК РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
В случае неуплаты штраф может быть заменен другим видом наказания в соответствии с частью пятой статьи 46 УК РФ.
Реквизиты для уплаты штрафа:	
	Наименование получателя
	УФК по г. Санкт-Петербургу (ГУ МВД России по               г. Санкт-Петербургу  Ленинградской области)

	р/с
	03100643000000017200

	Банк получателя
	Северо-Западная ГУ Банка России 

	БИК
	0141030106

	к/с
	401028281094537000 005

	Код ОКТМО
	40325000

	Наименование платежа
	Штраф по уголовному делу № (1-95-24/2022) в отношении Петраш Максима Борисовича 

	ИНН
	7830002600

	КПП
	784201001



Меру пресечения, избранную в отношении ФИО. в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
В удовлетворении гражданского иска ООО «Спортмастер» отказать.
Вещественные доказательства:
- мешок для обуви детский Kids Footwear bag красны/синий p.one size, футболка мужская Mens T-shirt черный р.46, находящиеся на ответственном хранении у представителя потерпевшего  ФИО. – оставить по принадлежности ООО «Спортмастер». 
- DVD-R диск с видеозаписями камер наружного видеонаблюдения, установленных в магазине «Спортмастер» по адресу: г. Ялта, ул. Большевистская, д. 10, ТЦ «Конфетти», хранящийся в материалах уголовного дела (л.д. 140-141) – хранить в материалах уголовного  дела.
Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания и аудиофиксацией, принесения замечаний на него, право на участие в суде апелляционной инстанции в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатного, в случаях, установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.
Осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в судебном заседании суда апелляционной инстанции.


Судья:



