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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

	25 апреля 2023 года
	                                       г. Ялта



Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Ершовой Я.Ю., при помощнике мирового судьи – Блиновой Н.Б., с участием:

 государственного обвинителя – помощника прокурора г. Ялты Республики Крым - (данные изъяты) Е.Ю., 

защитника подсудимого – (данные изъяты) А.А., 

подсудимого – (данные изъяты) А.В.,
рассмотрев в выездном открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
(данные изъяты), (данные изъяты) года рождения, уроженца г. Ялта АР Крым Украина, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, холостого, иждивенцев не имеющего, сирота, официально не трудоустроенного, не военнообязанного, без регистрации и постоянного места жительства, ранее судимого:

- приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 18 марта 2021 года по п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 (2 эпизода), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161, п. «а» ч. 3 ст. 158 (3 эпизода), п. «в» ч. 2 ст. 158 (3 эпизода), п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 158, ч. 3 ст. 30 п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 2 годам лишения свободы. Освобожден 22.03.2022 года на основании постановления Белореченского районного суда Краснодарского края от 10.03.2022 года условно- досрочно на 6 месяцев 2 дня,

- приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 28 сентября 2022 года по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ к 4 месяцам лишения свободы, освобожден по отбытию срока наказания,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
(данные изъяты) А.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах.
Так, 20.11.2022 года около 13 часов 45 минут (данные изъяты) А.В., находясь на участке местности, расположенном районе дома № 23 А, по улице (данные изъяты), города Ялта, Республики Крым, обратил внимание на сумку марки «Vans», находящуюся на диване, расположенном на участке местности в районе дома № 23 А, по улице Орех(данные изъяты) овая, города Ялта, в которой находилось ценное имущество, принадлежащее (данные изъяты) И.Ю. После чего у (данные изъяты) А.В., внезапно возник умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно: ценного имущества принадлежащего (данные изъяты) И.Ю., находящегося в сумке, из корыстных побуждений. В указанный день и время (данные изъяты) А.В., продолжая находиться на участке местности, расположенном в районе дома № 23 А, по улице (данные изъяты), города Ялта, реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, а именно ценного имущества находящегося в сумке фирмы «Vans», принадлежащего (данные изъяты) И.Ю., действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, действуя умышленно, путем свободного доступа, тайно похитил из сумки фирмы «Vans» имущество, принадлежащее (данные изъяты) И.Ю., а именно: беспроводной наушник марки «Apple Airpods Pro», стоимостью 7000 рублей, внешний аккумулятор (Power Bank) марки «GoPro», стоимостью 600 рублей, перцовый баллончик марки «Nato Police», стоимостью 100 рублей, а всего имущества на общую сумму 7700 рублей. После чего (данные изъяты) А.В. с места совершения преступления с похищенным имуществом скрылся, обратив его в свою пользу и распорядившись им по своему собственному усмотрению, тем самым причинив (данные изъяты) И.Ю. материальный ущерб на общую сумму 7700 рублей.
При ознакомлении с материалами уголовного дела, в порядке статьи 218 УПК РФ, (данные изъяты) А.В. в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В ходе судебного заседания подсудимый подтвердил заявленное ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, пояснил, что полностью согласен с предъявленным ему обвинением, вину в совершении преступления признает в полном объеме, с квалификацией его действий согласен, в содеянном раскаивается.
Судом установлено, что решение о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства принято подсудимым добровольно, после консультации с защитником, при этом, порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.
Защитник подсудимого в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.
Потерпевший в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, представил суду заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства не возражал.
С учетом мнения государственного обвинителя, защитника, отсутствия возражений со стороны потерпевшего, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, санкция которого не превышает 5 лет лишения свободы, предусмотренные ч.1 и ч.2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, сторонам разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ, и пределы обжалования приго​вора, установленные ст.317 УПК РФ, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.
Учитывая, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу, суд квалифицирует действия подсудимого (данные изъяты) А.В. по ч.1 ст.158 УК РФ, кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

С данным обвинением подсудимый согласен и свою вину в совершении преступления признает.

В соответствии с положениями ст.299 УПК РФ суд приходит к убеждению, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется (данные изъяты) А.В.. Это деяние совершил подсудимый и оно предусмотрено Уголовным кодексом Российской Федерации. Подсудимый виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию. Оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 
В соответствии со ст. 6 и 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
При назначении вида и меры наказания подсудимому (данные изъяты) А.В., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законом к категории небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который является гражданином Российской Федерации (т.1 л.д.225); по месту жительства характеризуется посредственно (т.1 л.д.227); холост, иждивенцев не имеет, сирота; на диспансерном наблюдении у врача психиатра не состоял, получал лечебно-консультативную помощь с 2011 года с диагнозом: органическое эмоционально-лабильное расстройство. С 2021 года лечебно-консультативную помощь не получает в связи с осуждением в месте лишения свободы (т.2 л.д.5); в настоящее время на учете у врача психиатра-нарколога не состоит. Состоял на динамическом диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога с 2017 года с диагнозами: пагубное употребление алкоголя с вредными последствиями; пагубное употребление летучих растворителей с вредными последствиями. Снят с наблюдения в 2021 году в связи с осуждением в места лишения свободы (т.2 л.д.6).

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы от 21 декабря 2022 года № 2037 у (данные изъяты) А.В. какого-либо психического расстройства (хронического психического расстройства, слабоумия, временного психического расстройства, либо иного болезненного состояния психики) не выявляется как в настоящее время, так и не выявлялось в период инкриминируемых ему деяний. У (данные изъяты) А.В. выявляется смешанное расстройство личности и поведения. (данные изъяты) А.В. на период инкриминируемых ему деяний мог осознавать в полной мере фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также в настоящее время (данные изъяты) А.В. может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. В применении принудительных мер медицинского характера (данные изъяты) А.В. не нуждается. По своему психическому состоянию (данные изъяты) А.В. может понимать характер и значение своего процессуального статуса, самостоятельно осуществлять действия, направленные на реализацию своих процессуальных прав и обязанностей, а также может в настоящее время участвовать в следственных действиях и в судебных заседаниях. У (данные изъяты) А.В. не обнаруживается признаков психических и поведенческих расстройств в результате употребления наркотических веществ с синдромом зависимости (согласно Международной классификации болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам: «Хронический алкоголизм», «Наркомания» (согласно Международной классификации болезней 9-го пересмотра). У (данные изъяты) А.В. обнаруживаются признаки психических и поведенческих расстройств в результате сочетанного употребления психоактивных веществ и алкоголя с вредными последствиями (согласно Международной классификации болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам: «Хронический алкоголизм», «Токсикомания» (согласно Международной классификации болезней 9-го пересмотра) (т.1 л.д.219-222).

Обоснованность выводов эксперта не вызывает сомнений, поскольку они основаны на непосредственном исследовании личности подсудимого, анализе его поведения. Кроме того, эксперту были представлены материалы уголовного дела, в котором содержатся сведения о состоянии здоровья подсудимого. Не вызывает сомнений и компетентность судебного эксперта, который обладает специальными знаниями в области судебной психиатрии и имеет значительный опыт практической работы в этой сфере деятельности.

Учитывая выводы экспертизы, обстоятельства совершенного преступления и данные о личности подсудимого, который доступен к речевому контакту и адекватно воспринимают процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого. 

Подсудимым совершено преступление, которое в соответствии со ст.15 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание (данные изъяты) А.В. за совершенное преступление суд признает в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 УК РФ явку с повинной, а также согласно ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, осознание и осуждение своего противоправного поведения; возраст виновного; сирота; проживание и воспитание с трехлетнего возраста вне семьи, под опекой бабушки и дедушки, в виду лишения родителей родительских прав, с четырнадцатилетнего возраста проживание в интернате в виду смерти опекунов, что могло сказаться на морально-нравственном и правом воспитании; состояние здоровья, обусловленное наличием заболевания; частичное возмещение материального ущерба. 
О наличии иных, имеющих значение для решения вопроса о виде и размере наказания обстоятельствах подсудимый суду не сообщил, и учесть их в качестве смягчающих не просил.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому за преступление, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ является рецидив преступлений, который определен в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ, поскольку (данные изъяты) А.В. совершил умышленное преступление, имея судимость за ранее совершенное умышленное преступление.
Оснований, предусмотренных ч. 4 ст. 18 УК РФ, не установлено.

Как следует из разъяснений, содержащихся в п. 47 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», согласно части 2 статьи 68 УК РФ при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Назначение менее строгого как предусмотренного, так и не предусмотренного санкцией соответствующей статьи Особенной части УК РФ вида наказания допускается лишь при наличии исключительных обстоятельств, указанных в статье 64 УК РФ (часть 3 статьи 68 УК РФ).

При назначении наказания суд не находит оснований для применения правил, предусмотренных ст. 64 УК РФ, поскольку каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенного подсудимым преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, судом не установлено.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно, признал вину и раскаялся в содеянном, дал явку с повинной, совершил преступление небольшой тяжести, при наличии смягчающих обстоятельств, осознает и осуждает неправомерность своих действий, принципа социальной справедливости, а также в целях исправления и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает необходимым назначить наказание в рамках санкций ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы, с применением положений ч. 5 ст. 62 УК РФ. При этом, с учетом установленных судом обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд считает возможным назначить наказание в виде лишения свободы с применением положений ч. 3 ст. 68 УК  РФ.  

Исправление подсудимого без реального отбывания наказания и без изоляции от общества невозможно, поскольку назначение любого иного вида наказания не обеспечит достижение целей восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений. 

Наказание в виде лишения свободы, является справедливой мерой ответственности за содеянное, обоснованной, индивидуальной, достаточной, отвечающей личности подсудимого, не окажет негативного влияния на условия жизни семьи.

Оснований для применения положении ст. 73 УК РФ, не имеется.

Согласно п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ, ст.74 УИК РФ, Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 г. N 9 "О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений", с учетом совершения подсудимым преступления небольшой тяжести, умышленной формы вины, мужского пола, возраста, при рецидиве преступлений, назначенного наказания в виде лишения свободы, назначить отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима.

21.11.2022 года (данные изъяты) А.В. был задержан в порядке ст. 91 УК РФ. Постановлением Ялтинского городского суда Республики Крым от 22.11.2022 года в отношении (данные изъяты) А.В. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Согласно п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, время содержания Погорелова А.В. под стражей зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества  не принимались. Гражданский иск не заявлен. 

Вопрос о процессуальных издержках по делу суд разрешает в соответствии со ст.ст. 50, 131, 132, 316 УПК РФ, в том числе отдельным постановлением в части оплаты труда адвокату.

Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии со ст. ст. 81, 82 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 299, 307-310, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать (данные изъяты) виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить ему наказание с применением ч. 3 ст. 68 УК РФ в виде 5 (пяти) месяцев лишения свободы.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть в срок отбытия наказания время содержания (данные изъяты) под стражей с 21 ноября 2022 года по 25 апреля 2023 года  из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Освободить (данные изъяты) от наказания в виде лишения свободы, в связи с его полным отбытием. 

Освободить (данные изъяты) из-под стражи в зале суда по провозглашению приговора, в связи с отбытием наказания в виде лишения свободы.
Вещественные доказательства по делу: футляр с одним наушником марки «Apple Airpods Pro», внешний аккумулятор (Power Bank) марки «GoPro», переданные по акту приема-передачи от 20.02.2023г. на хранение потерпевшему (данные изъяты) И.Ю. (т.1л.д.60) – оставить последнему по принадлежности.

Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката по защите подсудимого возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением, при наличии соответствующего заявления.

 Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его провозглашения через судебный участок №96 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым, а осужденным содержащейся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В связи с особым порядком принятия судебного решения, приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.
Мировой судья: 

           (подпись)


Я.Ю. Ершова 

Копия верна

Дата выдачи  «18» мая 2023 года

Мировой судья                                                                                         

Я.Ю. Ершова
Помощник мирового судьи 






Н.Б. Блинова
Оригинал приговора находится в деле № 1-96-12/2023, находящемся в судебном участке №95 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым.

Приговор вступил в законную силу 11 мая 2023 года.

Мировой судья                                                                                         

Я.Ю. Ершова

Помощник мирового судьи 






Н.Б. Блинова
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