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                                                                                                            91MS0097-«ИЗЪЯТО НОМЕР»
                                                                  ПРИГОВОР

                                             ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

     «ИЗЪЯТО АДРЕС»



                                           «ИЗЪЯТО ДАТА»
            Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района  (городского адрес) адрес «ИЗЪЯТО ФИО», исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 97 Ялтинского судебного района  (городского адрес) адрес,  при секретаре «ИЗЪЯТО ФИО» с участием:

государственного обвинителя  старшего помощника прокурора «ИЗЪЯТО ФИО»
подсудимого «ИЗЪЯТО ФИО»
защитника адвоката «ИЗЪЯТО ФИО», предоставившего удостоверение № «ИЗЪЯТО НОМЕР», и ордер № «ИЗЪЯТО НОМЕР», от «ИЗЪЯТО ДАТА»
потерпевшего «ИЗЪЯТО ФИО»
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебных участков мировых судей Ялтинского судебного района (городского адрес) адрес материалы уголовного дела в отношении:

«ИЗЪЯТО ФИО», «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», имеющего неполное среднее образования, гражданина Российской Федерации, не женатого, не работающего, зарегистрированного по адресу «ИЗЪЯТО АДРЕС», и проживающего по адресу: «ИЗЪЯТО АДРЕС» ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, 

                                                                       УСТАНОВИЛ:

       Подсудимый «ИЗЪЯТО ФИО» совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах. 

     Так, дата примерно время «ИЗЪЯТО ФИО» находясь в районе д. 10 по адрес «ИЗЪЯТО АДРЕС» на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе конфликта с «ИЗЪЯТО ФИО», действуя с прямым умыслом, осознавая общественную опасность и противоправность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения вреда здоровью последнему, умышлено нанес «ИЗЪЯТО ФИО» не менее четырех ударов кулаками рук в область лица. 

        В результате своих преступных действий «ИЗЪЯТО ФИО» причинил потерпевшему телесные повреждения в виде: закрытого перелома нижней челюсти справа, с незначительным смещением отломков, подтвержденный данными рентгенологического исследования, ушибленной поверхностной раны и кровоподтека правой лобно-теменной области головы, кровоподтека в правой скуловой области, кровоподтека по краю нижней челюсти слева. Согласно заключения № 969 от «ИЗЪЯТО ДАТА» повреждения в виде поверхностной ушибленной раны и кровоподтеков не влекут за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, согласно п. 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от «ИЗЪЯТО ДАТА» № 194 н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расценивается как повреждения, не причинившие вред здоровью человека. Повреждение в виде перелома нижней челюсти влечет за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3-х недель (более 21-го дня) и, согласно п. 7.1 приложения «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от дата № 194 (н), расцениваются как повреждения, причинившие СРЕДНЕЙ тяжести вред здоровью человека.

       Подсудимый «ИЗЪЯТО ФИО» в судебном заседании вину признал полностью, ранее данные им показания на следствии подтвердил и показал, что «ИЗЪЯТО ДАТА» в вечернее время, примерно в «ИЗЪЯТО ВРЕМЯ», он вышел на улицу в районе своего домовладения по адресу: адрес, где был припаркован его автомобиль марки «ИЗЪЯТО МАРКА» государственный регистрационный знак «ИЗЪЯТО НОМЕР» На лобовом стекле его автомобиля, под дворником, на фрагменте бумаге была оставлена записка, в которой с использованием нецензурной ненормативной лексики, с оскорбительным обращением в его адрес было выдвинуто требование к нему, чтобы он не гудел и не стучал дверьми под окнами. Ранее кто-то из соседей уже наносил незначительные повреждение на кузове его автомобиля (по данному факту он в полицию не обращался, и устранил все недостатки самостоятельно, претензий ни к кому не имеет), а также кто-то из соседей срубил растения типа лианы, которое произрастало в районе окна его квартиры, но кто именно ему не было известно. Данные события его расстроили, и найденная им записка для него была как «последняя капля», и поэтому обнаружение данной записке вывело его из себя. По обращениям и фразам в данной записке он подумал, что ее написал его сосед «ИЗЪЯТО ФИО», который проживает в соседнем доме с ним, а именно в доме «ИЗЪЯТО НОМЕР» по адрес Ялта. Он подумал, что данную записку написал «ИЗЪЯТО ФИО» а также что это он причастен к повреждениям на его автомобиле и срубу лианы. Ранее у него с фио не было каких-либо конфликтов, жили обычно по-соседски, почему «ИЗЪЯТО ФИО» мог ему написать данную записку он не знает.

       «ИЗЪЯТО ДАТА» в утреннее время, примерно в время, он шел по улице, мимо двора «ИЗЪЯТО ФИО» к себе домой, и в этот момент из своей калитки вышел «ИЗЪЯТО ФИО». Увидев «ИЗЪЯТО ФИО» он стал ему выговаривать свои претензии по поводу оставленной ему записке с оскорблениями, на что «ИЗЪЯТО ФИО» стал говорить, что он ничего не знает про записку и не писал ему ничего. В момент их общения «ИЗЪЯТО ФИО» разговаривал с ним, употребляя в своей речи нецензурную брань в оскорбительной форме, что его будучи и так очень взволнованным и злым от создавшейся ситуацией вовсе вывело из себя. Будучи очень взволнованным, и злым из-за конфликтной ситуации, возникшей между ним и «ИЗЪЯТО ФИО», он уже не смог сдержать себя и нанес «ИЗЪЯТО ФИО» удар в область его лба кулаком левой руки, после чего нанес ему по одному удару кулаками своих рук в нижнюю часть лица, куда именно пришлись его удары по лицу «ИЗЪЯТО ФИО» сказать не может, так как в том состоянии не обращал на то внимание, но по траектории его ударов, нанесенных «ИЗЪЯТО ФИО» им кулаками его рук, они должны были ему прийтись в область челюсти и скул. В момент их конфликта «ИЗЪЯТО ФИО» не падал, и после нанесенных им ударов стоял на ногах. Следов крови на лице «ИЗЪЯТО ФИО», после его ударов он не видел, так как конфликт произошел рано утром, и на улице в это время еще не совсем расцвело, поэтому в сумерках он не совсем хорошо разглядел лицо «ИЗЪЯТО ФИО», поэтому с уверенностью сказать была кровь на лице «ИЗЪЯТО ФИО» или нет он не может. В какой-то момент их конфликта на улице появилась жена «ИЗЪЯТО ФИО», которая кричала в его сторону, что именно она кричала он не помнит, кто-то ему в этот день еще что-то кричал, но кто именно сейчас не может вспомнить. Помнит, что после того как он  нанес «ИЗЪЯТО ФИО» несколько ударов в лицо, то у него еще продолжился с кем-то словесный конфликт и он замахивался в сторону «ИЗЪЯТО ФИО»  рукой и ногой, но куда были направлены его удары не помнит, также помнит кто-то кричал на него. Так как с момента конфликта прошло некоторое время, и при том, что у него иногда бывают проблемы с памятью, поэтому он не всегда может в деталях рассказать о прошедших событиях или что-то путать, поэтому какие-то делали данного конфликта мог пропустить и не вспомнить. Все случившиеся произошло в результате того, что кто-то срезал его лиану и оставил вышеуказанную записку, и так как он подумал, что это «ИЗЪЯТО ФИО», то свою агрессию он выместил на нем, так как по формулировкам в записке было похоже на его манеру общения. В настоящее время с «ИЗЪЯТО ФИО» они не поддерживаем общение, конфликтов у них с ним больше не было. 

       Помимо признательных показаний подсудимого его вина в совершении данного преступления подтверждается следующими доказательствами.

        Показаниями потерпевшего «ИЗЪЯТО ФИО», который подтвердил свои показания данные на следствии и в ходе судебного заседания показал, что он проживает по адресу: «ИЗЪЯТО АДРЕС». По соседству с ним в доме № «ИЗЪЯТО НОМЕР» проживает «ИЗЪЯТО ФИО», который паркует свой автомобиль в районе их дома. Автомобиль «ИЗЪЯТО ФИО» мешает другим жильцам их района, в связи с чем, соседи оставляют «ИЗЪЯТО ФИО» постоянно записки на лобовом стекле, чтобы он убрал свой автомобиль. дата примерно в время он вышел из дома на улицу, для того чтобы отправиться на работу.  Когда он вышел за двор своего домовладения, то у дороги встретил соседа «ИЗЪЯТО ФИО», который стоял у своего автомобиля. Увидев его, «ИЗЪЯТО ФИО» начал кричать, что ему кто-то оставил записку на автомобиле и порезал цвета у дома, и начал кричать, что это будто сделал «ИЗЪЯТО ФИО» «ИЗЪЯТО ФИО» он этого не делал, о чем стал говорить «ИЗЪЯТО ФИО», но он его не слушал, и стал наносить ему наносит удары, а именно он нанес ему удар своей рукой в область лба, от чего он почувствовал боль в области удара, после этого «ИЗЪЯТО ФИО» нанес ему несколько удар кулаками своих рук в область челюсти с обоих сторон, и в область правой скулы. Сколько ударов нанес ему «ИЗЪЯТО ФИО» он сказать не может, так как после нанесенного ему первого удара в голову он был шокирован происходящим, так как не ожидал от «ИЗЪЯТО ФИО» данных действий, и не считал сколько ударов в голову нанес ему «ИЗЪЯТО ФИО», а лишь почувствовал боль в лобно-теменной области после первого удара «ИЗЪЯТО ФИО», а после последующих ударов «ИЗЪЯТО ФИО» он почувствовал  боль в области челюсти с обоих сторон и в скуловой части лица с правой стороны, также после ударов нанесенных ему «ИЗЪЯТО ФИО» у него был поврежден нижний мост протезированных зубов, и он выпал. После того как «ИЗЪЯТО ФИО» перестал наносить ему удары, он почувствовал и увидел, что у него в лобно-теменной области имеется рана, откуда сочилась кровь. Кто мог видеть, как его бил «ИЗЪЯТО ФИО» ему неизвестно, так как в тот момент он не смотрел по сторонам. После происходящего он направился домой, чтобы смыть кровь с лица, так как ему необходимо было идти на работу. Дома его встретила его гражданская жена «ИЗЪЯТО ФИО», которая увидев его, сразу стала задавать ему вопросы, и он ей рассказал о том, что его избил их сосед «ИЗЪЯТО ФИО». После того, как он зашел домой, умылся, он направился вновь на улицу, когда он выходил на улицу, то встретил у калитки свою соседку «ИЗЪЯТО ФИО», так же с ним вышла и его гражданская жена «ИЗЪЯТО ФИО». Когда они вышли на улицу за двор, то «ИЗЪЯТО ФИО» по-прежнему находился у их двора. Увидев его, «ИЗЪЯТО ФИО»  направился к нему и начал опять на него задираться, видимо хотел продолжить наносить ему удары, но «ИЗЪЯТО ФИО» и «ИЗЪЯТО ФИО» начали кричать на него и отгонять от него. «ИЗЪЯТО ФИО» после этого переключился на женщин, и начал с ними ругаться, у них произошел словесный конфликт, в котором «ИЗЪЯТО ФИО» употреблял нецензурную брань. После того как между «ИЗЪЯТО ФИО», «ИЗЪЯТО ФИО» и «ИЗЪЯТО ФИО»  словесный конфликт был закончен, «ИЗЪЯТО ФИО» зашла домой, а они с «ИЗЪЯТО ФИО»  остались на улице, так как им нужно было идти на работу. «ИЗЪЯТО ФИО» сразу от него не отстал, а вновь вступил с ним в конфликт и ударил его один раз своей рукой в область челюсти с правой стороны, в области уха, после этого, чтобы не продолжать конфликт, они с «ИЗЪЯТО ФИО» направились в город, и когда они с «ИЗЪЯТО ФИО» стали отходить от двора, то «ИЗЪЯТО ФИО» ударил его ногой в спину, но от данного удара у него не образовалась никаких телесных повреждений. После этого «ИЗЪЯТО ФИО» оставил его в покое, и они спустились в город. После случившегося он пришел на работу, но  боль в челюсти у него не проходила, он понял, что «ИЗЪЯТО ФИО» сломал ему ее, и он решил направиться в отдел полиции и написать по данному факту заявление. В тот же день он направился в отдел полиции, где написал по данному факту заявление и дал объяснение, где он был направлен на прохождение судебно-медицинской экспертизы. Врач-эксперт, так как он жаловался на боль в челюсти, направил его в стоматологическую поликлинику, расположенную на «ИЗЪЯТО АДРЕС». В стоматологической поликлинике он был осмотрен, и направлен для консультации в больницу № «ИЗЪЯТО НОМЕР»  «ИЗЪЯТО АДРЕС», врачи оказали ему необходимую медицинскую помощь, и как ему стало известно после посещении больницы, что у него поломана нижняя челюсть. На амбулаторном лечении он находился месяц, его лечение проводилось по полису ОМС. «ИЗЪЯТО АДРЕС»  протезированных зубов, изготовленный и установленный им в «ИЗЪЯТО ДАТА», был им починен, но в связи с тем, что нижняя челюсть у него до сих пор полностью не восстановилась, вставить и пользоваться данным мостом с протезированными зубами он не может. Ранее с «ИЗЪЯТО ФИО» у него не было каких-либо конфликтов, жили по-соседски. Но так как «ИЗЪЯТО ФИО»  употребляет спиртные напитки, и как ему кажется, что может употреблять и наркотические вещества, то он может вести себя не всегда адекватно, а иногда и агрессивно, в связи с чем у «ИЗЪЯТО ФИО» неоднократно происходили конфликты с соседями. 

     Показаниями  свидетеля «ИЗЪЯТО ФИО», данные ею на предварительном следствии и оглашенные в судебном заседании с согласия сторон на основании ч.3 ст. 281 УПК Рф о том, что она проживает по адресу: «ИЗЪЯТО АДРЕС» совместно со своим гражданским мужем «ИЗЪЯТО ФИО». По соседству с ними в «ИЗЪЯТО ФАДРЕС» по «ИЗЪЯТО АДРЕС» проживает «ИЗЪЯТО ФИО». Каких-либо конфликтов у них ранее  с ним не было, но насколько ей известно, что ранее он имел конфликты с другими соседями. «ИЗЪЯТО ФИО» работает дворником, и поэтому уходит на работу ранним утром, так «ИЗЪЯТО ДАТА» примерно в «ИЗЪЯТО ВРЕМЯ» «ИЗЪЯТО ФИО» ушел на работу, она в этот момент уже проснулась, но еще лежала в постели. Когда «ИЗЪЯТО ФИО» ушел из дома, то она слышала, что с улицы доносятся голоса, при этом по тональности один из голосов имел повышенную тональность. Она не предала этому значение, т.к. подумала, что это могут быть соседи. Через несколько минут в квартиру вернулся «ИЗЪЯТО ФИО», при этом у него в лобно-теменной области имелась рана, откуда сочилась кровь, когда он уходил их дома, то никаких телесных повреждений у него не было. Она спросила у «ИЗЪЯТО ФИО», что случилось, «ИЗЪЯТО ФИО» пояснил, что когда он вышел на улицу, то встретил соседа «ИЗЪЯТО ФИО», который сказал ему, что он якобы вырубил лиану и сказал про какую-то записку, после чего побил «ИЗЪЯТО ФИО». При этом «ИЗЪЯТО ФИО» ничего не делал из того что ему предъявлял «ИЗЪЯТО ФИО». Она обработала рану «ИЗЪЯТО ФИО», он при этом пожаловался на боль в челюсти, и когда он начал двигать челюстью, то у него выпал зубной протез, который оказался сломан. Как пояснил «ИЗЪЯТО ФИО», что «ИЗЪЯТО ФИО» его ударил также в челюсть, от чего видимо протез и сломался. После того как она обработала рану «ИЗЪЯТО ФИО» он ушел на работу, и она вышла провожать мужа «ИЗЪЯТО ФИО» до калитки, чтобы «ИЗЪЯТО ФИО» вновь не смог ударить его, в этот момент к калитке как раз вышла наша соседка Людмила. Выйдя на улицу за калитку они увидели там «ИЗЪЯТО ФИО», который увидев «ИЗЪЯТО ФИО» сразу же направился в их сторону. Она стала говорить «ИЗЪЯТО ФИО», что это не «ИЗЪЯТО ФИО» спилил его лиану, и чтобы он шел домой, и у них с «ИЗЪЯТО ФИО» случилась словесная перепалка, так как он не хотел слушать ее объяснения, при этом сказал, что мало ему дал, имея ввиду что мало побил «ИЗЪЯТО ФИО». Она преградила «ИЗЪЯТО ФИО» дорогу, чтобы он не подходил к «ИЗЪЯТО ФИО». После этого «ИЗЪЯТО ФИО» направился домой, а «ИЗЪЯТО ФИО» ушел вместе с соседкой Людмилой в сторону города, т.к. им нужно было на работу. Как потом оказалось, что в тот день «ИЗЪЯТО ФИО» сломал «ИЗЪЯТО ФИО» челюсть, в связи с чем, примерно месяц был на больничном. Как «ИЗЪЯТО ФИО» бил «ИЗЪЯТО ФИО» она не видела, а только знает со слов «ИЗЪЯТО ФИО». Позже она встретила «ИЗЪЯТО ФИО» и он извинился передо мной, сказал, что был слишком груб. Также знаю, что дата после того как у нее «ИЗЪЯТО ФИО» случилась словесная перепалка, она увидев, что он пошел в сторону дома, также зашла домой, но как оказалось «ИЗЪЯТО ФИО» не зашел домой сразу, и вновь вернулся к «ИЗЪЯТО ФИО», который шел с нашей соседкой Людмилой. ( л.д. 87-90)  

      Показаниями свидетеля «ИЗЪЯТО ФИО» данные ею на предварительном следствии и оглашенные в судебном заседании с согласия сторон на основании ч.3 ст. 281 УПК Рф о том, что она проживает по адресу: «ИЗЪЯТО АДРЕС» по соседству с ней проживает «ИЗЪЯТО ФИО» со своей женой «ИЗЪЯТО ФИО». Каждый будний день, ранним утром она выходит из дома на работу, и часто встречает «ИЗЪЯТО ФИО»  с которым они идут по пути в город, так как «ИЗЪЯТО ФИО» также каждое утро ходить на работу. В конце «ИЗЪЯТО ДАТА» точного числа она сейчас по пришествию времени не вспомнит, примерно около 7 часов, она вышла на улицу двора домовладения, чтобы отправиться на работу, и услышала что из-за двора доносятся мужские крики, и увидела что во двор заходит ее сосед «ИЗЪЯТО ФИО», у которого было лицо в крови. Она спросила у «ИЗЪЯТО ФИО», что случилось, на что он просто ей ответил «Разборки». Она поинтересовалась у него пойдет ли он на работу, на что он дал ей утвердительный ответ, и зашел к себе в квартиру. Она стала дожидаться «ИЗЪЯТО ФИО» во дворе. После того как его жена «ИЗЪЯТО ФИО»  обработала «ИЗЪЯТО ФИО» рану, то они все вместе направились на улицу за двор. Когда они вышли на улицу, то она увидела, что в районе их двора находится сосед «ИЗЪЯТО ФИО», который проживает в доме «ИЗЪЯТО НОМЕР» по их улице. Увидев «ИЗЪЯТО ФИО» «ИЗЪЯТО ФИО» начал кричать, что он порезал ему какой-то куст, и у «ИЗЪЯТО ФИО» случился словесный конфликт с «ИЗЪЯТО ФИО», после которого «ИЗЪЯТО ФИО» ушла домой. Но «ИЗЪЯТО ФИО» не отставал от «ИЗЪЯТО ФИО» и все твердил про куст, она попыталась заступиться за «ИЗЪЯТО ФИО», встала между ними, и сказала что «ИЗЪЯТО ФИО», что «ИЗЪЯТО ФИО» у себя ничего не срезает не то что у чужих. Но ее слова никак не подействовали на «ИЗЪЯТО ФИО», и между ним с «ИЗЪЯТО ФИО» случилась словесная перепалка, в которой они обменялись нецензурной бранью, и «ИЗЪЯТО ФИО» замахнулся в сторону «ИЗЪЯТО ФИО» кулаком руки, его удар ему пришелся в область челюсти, какой рукой и по какой стороне лица «ИЗЪЯТО ФИО» «ИЗЪЯТО ФИО» нанес удар не помнит. Она стала их успокаивать, и чтобы их обоюдная перепалка прекратилась она шла между «ИЗЪЯТО ФИО» и «ИЗЪЯТО ФИО», так как они отправились по «ИЗЪЯТО АДРЕС», чтобы спустится в город. Когда ей показалось, что «ИЗЪЯТО ФИО» отстал от них, то увидела, что он разбежался, и одной ногой нанес удар «ИЗЪЯТО ФИО» в область поясницы, после этого конфликт закончился. При ней «ИЗЪЯТО ФИО» не падал, не ударялся. По дороге в «ИЗЪЯТО АДРЕС» пояснил, что кровь в то утро у него была от того что до того как они с ним встретились его у двора побил «ИЗЪЯТО ФИО», во время общения она заметила, что «ИЗЪЯТО ФИО» трудно разговаривать, так как он шепелявил, поэтому она не стала у него ничего расспрашивать, и также помнит, что видела у его на лице рану, но где именно назвать не может, так как не вспомнит. Как потом оказалось, что у «ИЗЪЯТО ФИО» была поломана челюсть, так она видела, что он некоторое время ходил с подвязанной челюстью, и как ему известно, со слов «ИЗЪЯТО ФИО», он ездил в больницу по данному поводу и перелом подтвердился на рентген снимке.  (л.д. 91-94)

      Кроме показаний потерпевшего и свидетелей вина «ИЗЪЯТО ФИО» в совершении указанного преступления объективно подтверждается следующими доказательствами, оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 285 УПК РФ:

-  заключением эксперта № «ИЗЪЯТО НОМЕР» от «ИЗЪЯТО ДАТА» по назначенной судебно-медицинской экспертизе, согласно выводам которого у «ИЗЪЯТО ФИО» имели место следующие повреждения: закрытый перелом нижней челюсти справа, с незначительным смещением отломков, подтвержденный данными рентгенологического исследования, ушибленная поверхностная рана и кровоподтек правой лобно-теменной области головы, кровоподтек в правой скуловой области, кровоподтек по краю нижней челюсти слева. Данные повреждения образовались в результате действия (действий) тупого предмета (предметов). Давность возникновения повреждений менее 1-х суток к моменту осмотра, о чем свидетельствует цвет кровоподтеков. Повреждения в виде поверхностной ушибленной раны и кровоподтеков не влекут за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, согласно п. 9 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194 н «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расценивается как повреждения, НЕ ПРИЧИНИВШИЕ вред здоровью человека. Повреждения в  виде перелома нижней челюсти влечет за собой длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше 3-х недель (более 21-го дня) и, согласно п. 7.1 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от дата № 194 (н) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» расценивается как повреждения, причинившие СРЕДНЕЙ тяжести вред здоровью человека (л.д. 32-33);

- заключением судебно-психиатрического эксперта № «ИЗЪЯТО НОМЕР» от «ИЗЪЯТО ДАТА», согласно которому у «ИЗЪЯТО ФИО» как на период инкриминируемого ему деяния, так и в настоящее время выявляются Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, состояние ремиссии, которые не препятствовали «ИЗЪЯТО ФИО» на период инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время «ИЗЪЯТО ФИО» может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Психическое расстройство «ИЗЪЯТО ФИО» не связано с возможностью причинения иного существенного вреда либо с опасностью для себя и окружающих, в связи с чем в применении принудительных мер медицинского характера он не нуждается. Выявляемые у «ИЗЪЯТО ФИО». Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, состояние ремиссии (Международная классификация болезней 10 го пересмотра) не соотносится с диагнозом «Наркомания» (международная классификация болезней 9 го пересмотра). У «ИЗЪЯТО ФИО» не выявляется Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя, с синдромом зависимости (Международная классификация болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам Хронический алкоголизм. (Международная классификация болезней 9-го пересмотра) (л.д. 98-100);

- протоколом осмотра места происшествия от «ИЗЪЯТО ДАТА», согласно которого в период с «ИЗЪЯТО ДАТА» участием «ИЗЪЯТО ФИО» был осмотрен участок местности по адресу: «ИЗЪЯТО АДРЕС». Как пояснил гр. «ИЗЪЯТО ФИО» сосед по имени «ИЗЪЯТО ФИО» с «ИЗЪЯТО АДРЕС» на указанном участке местности причинил телесные повреждения, а именно нанес несколько ударов кулаком в область лица и головы (л.д. 14-20);

- заявлением «ИЗЪЯТО ФИО» от «ИЗЪЯТО ДАТА», зарегистрированное в «ИЗЪЯТО АДРЕС»  «ИЗЪЯТО АДРЕС» Управления МВД России по адрес за № «ИЗЪЯТО НОМЕР», о том, что «ИЗЪЯТО ФДАТА» в время в районе «ИЗЪЯТО АДРЕС» сосед по имени «ИЗЪЯТО ФИО» причинил ему телесные повреждения (л.д. 6);

    
- копией паспортные данные выданного Федеральной миграционной службой дата код подразделения телефон на имя «ИЗЪЯТО ФИО» (л.д. 102);


- копией справки МЭС № «ИЗЪЯТО НОМЕР»  от «ИЗЪЯТО ДАТА» выданная  ФКУ «ГД МСЭ по «ИЗЪЯТО АДРЕС» Минтруда России Бюро медико-социальной экспертизы № «ИЗЪЯТО НОМЕР» «ИЗЪЯТО ФИО», согласно которой последний имеет 3 группу инвалидности по общему заболеванию, инвалидность установлена на срок до «ИЗЪЯТО ДАТА» (л.д. 103);

- копией справки МЭС № «ИЗЪЯТО НОМЕР» от «ИЗЪЯТО ДАТА» выданная ФКУ «ГД МСЭ по «ИЗЪЯТО АДРЕС» Минтруда России Бюро медико-социальной экспертизы № «ИЗЪЯТО НОМЕР» «ИЗЪЯТО ФИО», согласно которой последний имеет 3 группу инвалидности по общему заболеванию, инвалидность установлена на срок до дата (л.д. 105).

      Протоколы следственных действий составлены в строгом соответствии с нормами УПК РФ, отражают весь ход следственных действий. 

      Оценивая приведенные доказательства в совокупности, суд признает оглашенные показания свидетелей «ИЗЪЯТО ФИО», «ИЗЪЯТО ФИО», правдивыми и соответствующими действительности, поскольку их показания последовательны, согласуются между собой, получены с соблюдением норм уголовно-процессуального закона и согласуются с другими приведенными выше доказательствами, исследованными в судебном заседании. Поэтому суд считает их показания достаточными и относимыми доказательствами по настоящему уголовному делу. 

        Анализ приведенных выше доказательств, в их совокупности, в том числе детальное сопоставление показаний потерпевшего, который указал, на «ИЗЪЯТО ФИО», в причинение ему телесных повреждений, свидетелей, подсудимого, который вину признал полностью позволяет суду сделать вывод о доказанности  вины «ИЗЪЯТО ФИО», совершении инкриминируемого им деяния.

       Согласно заключением судебно-психиатрического эксперта № «ИЗЪЯТО НОМЕР»,  от «ИЗЪЯТО ДАТА», согласно которому у «ИЗЪЯТО ФИО», как на период инкриминируемого ему деяния, так и в настоящее время выявляются Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, состояние ремиссии, которые не препятствовали «ИЗЪЯТО ФИО», на период инкриминируемого ему деяния осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время «ИЗЪЯТО ФИО», может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Психическое расстройство «ИЗЪЯТО ФИО», не связано с возможностью причинения иного существенного вреда либо с опасностью для себя и окружающих, в связи с чем в применении принудительных мер медицинского характера он не нуждается. Выявляемые у «ИЗЪЯТО ФИО», Психические и поведенческие расстройства в результате употребления опиоидов, состояние ремиссии (Международная классификация болезней 10 го пересмотра) не соотносится с диагнозом «Наркомания» (международная классификация болезней 9 го пересмотра). У «ИЗЪЯТО ФИО», не выявляется Психических и поведенческих расстройств в результате употребления алкоголя, с синдромом зависимости (Международная классификация болезней 10-го пересмотра), что соответствует диагнозам Хронический алкоголизм. (Международная классификация болезней 9-го пересмотра). Таким образом, у суда нет оснований сомневаться в его психической полноценности.

      Действия подсудимого «ИЗЪЯТО ФИО», суд квалифицирует по ч.1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья

       На основании изложенного, в соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется «ИЗЪЯТО ФИО», это деяние совершил подсудимый, он виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.      

       При назначении наказания подсудимому суд учитывает требования ч. 3 ст. 60  УК РФ, а именно: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, влияние наказания на исправление осужденного, а также обстоятельства, характеризующие его личность. 

        Преступление, которое совершил подсудимый, относится к категории небольшой тяжести. 

        В соответствии с ч. 2 ст.61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание «ИЗЪЯТО ФИО», является признание вины, раскаяние содеянном, наличие 3 группы инвалидности.

       В соответствии со ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание «ИЗЪЯТО ФИО», не установлено.

         Подсудимый «ИЗЪЯТО ФИО», ранее не судим, по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 106), состоит на динамическом диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога с дата с диагнозом: синдром зависимости от опиоидов, синдром зависимости от алкоголя ( л.д. 111, 113).  

         Оценивая совокупность изложенного, суд приходит к убеждению, что цели наказания: восстановление социальной справедливости, исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, установленные ч.2 ст.43 УК РФ, могут быть дос​тигнуты назначением ему наказания в виде ограничение свободы. 

          Рассмотрев заявленный гражданский иск потерпевшего «ИЗЪЯТО ФИО», о взыскании материального ущерба в размере сумма, морального вреда в размере «ИЗЪЯТО СУММА», с «ИЗЪЯТО ФИО», суд считает необходимым оставить гражданский иск о взыскании материального ущерба, морального вреда без рассмотрения, поскольку потерпевшим «ИЗЪЯТО ФИО», не предоставлено для полного, объективного, всестороннего рассмотрения гражданского иска достаточно доказательств, а именно никаких медицинских документов, свидетельствующих о том, что для лечения полученных травм были назначены лекарства и медицинские средства (дополнительные расчеты), равно как и доказательств необходимости поездки в адрес для проведения магнитно-резонансной томографии.

            В соответствии с ч.2 ст. 309 УПК РФ при необходимости произвести дополнительные расчеты, связанные с гражданским иском, требующие отложения судебного разбирательства, суд может признать за гражданским истцом право на удовлетворение гражданского иска и передать вопрос о размере возмещения гражданского иска для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

           Каких - либо исключительных обстоятельств, позволяющих применить к подсудимому правила ст. 64 УК РФ, суд не находит.    

           Меру процессуального принуждения, избранную в отношении «ИЗЪЯТО ФИО», в виде обязательства о явке, до вступления приговора суда в законную силу следует оставить без изменения.    

            Руководствуясь  ст. 307-309, УПК  РФ, суд,  

                                                                     ПРИГОВОРИЛ:

             «ИЗЪЯТО ФИО», признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить ему наказание в виде «ИЗЪЯТО МЕРА НАКАЗАНИЯ».

             На основании ст. 53 УК РФ, возложить на «ИЗЪЯТО ФИО», следующие ограничения: в течение установленного срока «ИЗЪЯТО МЕРА НАКАЗАНИЯ», не выезжать за пределы муниципального образования (городской адрес) «ИЗЪЯТО АДРЕС» не изменять места жительства или пребывания без согласия уголовно – исполнительной инспекции, а так же возложить обязанность являться в уголовно – исполнительную инспекцию один раз в месяц для регистрации, в установленные уголовно – исполнительной инспекцией дни.

             Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении «ИЗЪЯТО ФИО», до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

          Гражданский иск «ИЗЪЯТО ФИО», о взыскании с «ИЗЪЯТО ФИО»,  материального ущерба в размере «ИЗЪЯТО СУММА», морального вреда в размере «ИЗЪЯТО СУММА»,  – оставить без рассмотрения, оставив за «ИЗЪЯТО ФИО», право на удовлетворение гражданского иска в порядке гражданского производства.

          Приговор может быть обжалован в Ялтинский городской суд  адрес через мирового судью судебного участка № 94 Ялтинского судебного района (городской адрес) в течение 10 суток со дня его постановления.

           Мировой судья






«ИЗЪЯТО ФИО»,


