Дело № 1-98-13/2021
91MS0098-01-2021-000720-33
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

	15 июля 2021 года
	                                       г. Ялта



Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым Чинова Кирилла Геннадиевича, при секретаре Леоновой П.С., с участием:

 государственного обвинителя – помощника прокурора г.Ялты Республики Крым Бурлаченко В.И., 

защитника подсудимого – Чернышева С.М., 

подсудимого – Свечникова А.Н.,
рассмотрев в открытом выездном судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Свечникова Александра Николаевича, «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» рождения, уроженца «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ»,  гражданина «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», зарегистрированного по адресу: «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», проживающего по адресу: «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», ранее судимого:

- 23 марта 2015 года приговором Ялтинского городского суда Республики Крым, измененным апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Крым от 13 мая 2015 года, по п.п. «а», «б», «в» ч.2 ст.158 УК РФ, к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении;

- 28 января 2016 года приговором Ялтинского городского суда Республики Крым по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.70 УК РФ к 2 годам 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима;

- 09 марта 2016 года приговором Ялтинского городского суда Республики Крым, измененным апелляционным постановлением Верховного суда Республики Крым от 19 апреля 2016 года, по ч.1 ст.228, ч.1 ст.222, ч.5 ст.69 УК РФ к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 02 ноября 2018 года наказание отбыто полностью,
- 02 декабря 2020 года приговором Ялтинского городского суда Республики Крым по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.161, п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ, к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.3 ст.30 ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),
У С Т А Н О В И Л:

Свечников А.Н. совершил четыре эпизода кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, а также покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, при следующих обстоятельствах.
Так, 04 июля 2020 года, в период времени с 00 часов 00 минут до 04 часов 00 минут, находясь на первом секторе прибрежной зоны пляжа «Приморский», в 100 метрах от д.35-б Набережной им.Ленина в г.Ялте, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил имущество, принадлежащее «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», а именно: текстильный рюкзак, синего цвета, с черными вставками марки «Nike», не представляющий материальной ценности, мобильный телефон марки «Redmi Note 8 Pro», в корпусе темно-зеленного цвета, стоимостью 12000,00 рублей, имей1: 868368040143424, имей2: 868368040943427, оборудованный полимерным защитным чехлом серого цвета, не представляющим материальной ценности, с установленной сим-картой мобильного оператора МТС, с номером «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», не представляющей материальной ценности, очки для зрения, в пластиковой оправе янтарного цвета, не представляющие материальной ценности, маникюрный набор в тканевом чехле светло-зеленного цвета в форме «тапка-вьетнамка», не представляющий материальной ценности, удостоверение слесаря «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ»  на имя «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ». Тем самым своими преступными действиями Свечников А.Н. причинил «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» материальный ущерб на сумму в размере 12000,00 рублей, который для последнего является незначительным.
Он же, 14 июля 2020 года, примерно в 05 часов 30 минут, находясь на участке местности, расположенном между домом №1 по пер.Юности пгт.Ливадия г.Ялта и домом №10 по ул.Батурина пгт.Ливадия г.Ялты, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, проник в смотровые колодцы, находящиеся в вышеуказанных местах, где при помощи заранее принесенной с собой ножовки (полотна) стал распиливать находящиеся в данных смотровых колодцах магистральные кабели связи, принадлежащие «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», с целью их хищения, намереваясь незаметно от окружающих вытащить часть кабеля, однако Свечников А.Н. свои преступные действия довести до конца не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как не смог физически извлечь из шахты смотровых колодцев отрезанную часть кабеля. В продолжение своего умысла, Свечников А.Н., около 14 часов 00 минут этих же суток, вернулся в пгт.Ливадия г.Ялта, находясь на участке местности, расположенном между домами №10 и №16 по ул.Батурина пгт.Ливадия г.Ялта, стал распиливать ножовкой находящиеся в смотровых колодцах магистральные кабели связи, с целью их хищения, однако Свечников А.Н. также свои преступные действия довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как не смог физически извлечь из шахты смотровых колодцев отрезанные части кабелей. В результате своих преступных действий Свечников А.Н. повредил магистральный кабель связи марки ТГ 100x2x0,5, общей длинной 1170 метров, стоимостью 110 рублей 56 копеек за один метр, на сумму 129355 рублей 20 копеек, и магистральный кабель связи марки ТГ 50x2x0,5, длиной 130 метров, стоимостью 177 рублей 03 копейки за один метр, на сумму 23013 рублей 90 копеек, а всего на сумму 152 369 рублей 10 копеек.
Кроме того, 24 августа 2020 года, Свечников А.Н., находясь в ночное время суток на участке местности, расположенном между домами №7 и №22-а по ул.Батурина пгт.Ливадия г.Ялты, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с целью хищения чужого имущества, проник в смотровые колодцы, находящиеся в вышеуказанных местах, где при помощи заранее принесенной с собой ножовки (полотна), распилил находящиеся в данных смотровых колодцах магистральные кабели связи, а именно кабели ТГ 100x2x0,5, в количестве 27 метров, стоимость одного метра кабеля составляет 110,56 рублей, принадлежащие «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», и тайно похитил их, после чего с места преступления скрылся, обратив похищенное в свою пользу. Тем самым Свечников А.Н. причинил «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ»  материальный ущерб на сумму 2985,12 рублей.
Он же, 21 сентября 2020 года, около 06 часов 00 минут, находясь на участке местности, расположенном между домами №2 и №26 по ул.Батурина пгт.Ливадия г.Ялты, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, проник в смотровые колодцы, находящиеся в вышеуказанных местах, где при помощи, заранее принесенной с собой ножовки (полотна), распилил между несколькими смотровыми колодцами магистральные кабели связи ТЗГ 7x4x1,2 длиной 200 м, стоимость одного метра составила 66,65 рублей, принадлежащие войсковой части №38953-К, на сумму 13330,00 рублей, тайно похитил их. В продолжение своего единого преступного умысла, в вечернее время этих же суток, Свечников А.Н. вернулся в пгт.Ливадия г.Ялты, находясь на участке местности, расположенном между домами №2 и №26 по ул.Батурина, распилил между несколькими смотровыми колодцами магистральные кабели связи ТЗГ 7x4x1,2 в количестве 54 м, стоимость одного метра составила 66,65 рублей, принадлежащие войсковой части №38953-К, на сумму 3599,10 рублей, и тайно похитил их, после чего с места преступления скрылся, обратив похищенное в свою пользу. Своими преступными действиями Свечников А.Н. причинил материальный ущерб войсковой части 38953-К на общую сумму 16929,10 рублей.

Кроме того, 09 октября 2020 года, Свечников А.Н., находясь в ночное время суток на участке местности, расположенном в районе дома №16 по ул.Батурина пгт.Ливадия г.Ялты, имея умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, проник в смотровые колодцы, находящиеся в вышеуказанном месте, где при помощи заранее принесенной с собой ножовки (полотна), распилил находящиеся в данных смотровых колодцах магистральные кабели связи, а именно кабели ТГ 100x2x0,5, в количестве 40 метров, стоимость одного метра кабеля составляет 279,00 рублей, принадлежащие «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», тайно похитил их, после чего с места преступления скрылся, обратив похищенное в свою пользу. Тем самым своими действиями Свечников А.Н. причинил «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» материальный ущерб на сумму 11160,00 рублей.
При ознакомлении с материалами уголовного дела, в порядке статьи 218 УПК РФ, Свечников А.Н. в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
В ходе судебного заседания подсудимый подтвердил заявленное ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, пояснил, что полностью согласен с предъявленным ему обвинением, вину в совершении преступлений признает в полном объеме, с квалификацией его действий согласен, в содеянном раскаивается.
Судом установлено, что решение о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства принято подсудимым добровольно, после консультации с защитником, при этом, порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.
Защитник подсудимого в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.
Потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», а также представитель потерпевшего «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» и представитель потерпевшего «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» в судебное заседание не явились, возражений о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства не представили, при этом, на предварительном расследовании представили соответствующие ходатайства о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства (т.3 л.д.19, 23, 27).
С учетом мнения государственного обвинителя, защитника, отсутствия возражений со стороны потерпевших, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.3 ст.30 ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 УК РФ, санкция которых не превышает 5 лет лишения свободы, предусмотренные ч.1 и ч.2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, сторонам разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч.7 ст.316 УПК РФ, и пределы обжалования приго​вора, установленные ст.317 УПК РФ, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.
Учитывая, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу, суд квалифицирует действия подсудимого Свечникова А.Н. следующим образом:
-по эпизоду кражи, имевшей место 04 июля 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») – по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
-по эпизоду кражи, имевшей место 14 июля 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») – по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ, как покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам;

-по эпизоду кражи, имевшей место 24 августа 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») – по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

-по эпизоду кражи, имевшей место 21 сентября 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») – по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества;

-по эпизоду кражи, имевшей место 09 октября 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») – по ч.1 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
С данным обвинением подсудимый согласен и свою вину в совершении преступлений признает.

В соответствии с положениями ст.299 УПК РФ суд приходит к убеждению, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Свечников А.Н. Эти деяния совершил подсудимый и они предусмотрены Уголовным кодексом Российской Федерации. Подсудимый виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию. Оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 
В соответствии с ч.3 ст.60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
При назначении вида и меры наказания по каждому из преступлений подсудимому Свечникову А.Н., суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, отнесенных законом к категории небольшой тяжести, а также обстоятельства, в силу которых неоконченное преступление (по эпизоду кражи, имевшей место 14 июля 2020 года (потерпевший «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ») не было доведено до конца; данные о личности подсудимого, который ранее судим (т.2 л.д.186-189, 201-216); по месту жительства характеризуется посредственно (т.2 л.д.221-222); «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» (т.2 л.д.191); с 2016 года «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» (т.2 л.д.192).

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» от «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» года, подсудимый Свечников А.Н. осознавал характер и общественную опасность своих действий в момент инкриминируемого деяния и мог руководить ими, осознает их в настоящее время, в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (т.2 л.д.150-152).
Обоснованность выводов эксперта не вызывает сомнений, поскольку они основаны на непосредственном исследовании личности подсудимого, анализе его поведения. Кроме того, эксперту были представлены материалы уголовного дела, в котором содержатся сведения о состоянии здоровья подсудимого. Не вызывает сомнений и компетентность судебного эксперта, который обладает специальными знаниями в области судебной психиатрии и имеет значительный опыт практической работы в этой сфере деятельности.

Учитывая выводы экспертизы, обстоятельства совершенных преступлений и данные о личности подсудимого, который доступен к речевому контакту и адекватно воспринимают процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Свечникову А.Н. за совершенные преступления, в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 УК РФ, суд признает явки с повинной (по каждому из преступлений), оформленные в соответствии с требованиями статьи 142 УПК РФ; соответствии с п.п. «г», «и» ч.1, ч.2 ст.61 УК РФ – «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ», активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание Свечникова А.Н. за совершенные преступления, в соответствии с пунктом «а» ч.1 ст.63 УК РФ, суд признает рецидив преступлений (по каждому из преступлений). В этой связи, правовых оснований для назначения ему наказания за все преступления с применением положений ч.1 ст.62 УК РФ, не имеется.
При назначении наказания Свечникову А.Н., суд учитывает положения ч.5 ст.62, ч. 1 ст.68, ч.2 ст.68 УК РФ.
С учетом всех обстоятельств дела, а также разъяснений, содержащихся в п.47 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 года №58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания", с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая принципы гуманизма, индивидуализации наказания, наличие неснятых и непогашенных судимостей, в том числе за совершение преступлений против собственности, что в свою очередь свидетельствует о том, что Свечников А.Н. должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал, материальный ущерб, нанесенный потерпевшим не возместил, ранее назначенное ему наказание не оказало на него должного и правильного воздействия, вследствие чего, суд приходит к убеждению, что цели наказа​ния, установленные ч.2 ст.43 УК РФ, могут быть дос​тигнуты исключительно в условиях изоляции подсудимого от общества, с назначением ему наказания в виде лишения свободы.
Такое наказание, по мнению суда, является достаточным для исправления Свечникова А.Н. и предупреждения совершения им новых преступлений. 
Суд не усматривает оснований для применения ст. ст. 73, 64, ч.3 ст.68 УК РФ, так как в деле отсутствуют исключительные обстоятельства, при которых суд мог бы применить указанные нормы закона. 

Также суд не усматривает оснований для изменения категории преступлений, в совершении которых обвиняется подсудимый, на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ.
Гражданские иски не заявлены. 
В связи  с назначением Свечникову А.Н. данного вида наказания, ему подлежит избрать меру пресечения в виде заключения под стражу, до вступления приговора в законную силу.
Поскольку преступления по настоящему делу совершены подсудимым до вынесения приговора Ялтинского городского суда Республики Крым от 02.12.2020 года, то суду, в соответствии с ч.5  ст.69 УК РФ, окончательное наказание необходимо назначить по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний.
С учетом наличия рецидива преступлений, а также с учетом того, что Свечников А.Н. ранее отбывал наказание в виде лишения свободы, в соответствии с положениями п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ, суд считает правильным назначить ему отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима.
При разрешении судьбы вещественных доказательств суд руководствуется требованиями ст.81 и 82 УПК РФ. 
Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч.10 ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 299,  307-310, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
П Р И Г О В О Р И Л:

Свечникова Александра Николаевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.3 ст.30 ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 УК РФ и назначить ему наказание:
-по ч.1 ст.158 УК РФ (преступление 04 июля 2020 года) – в виде лишения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев;
-по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ (преступление 14 июля 2020 года) – в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев;
-по ч.1 ст.158 УК РФ (преступление 24 августа 2020 года) – в виде лишения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев;

-по ч.1 ст.158 УК РФ (преступление 21 сентября 2020 года) – в виде лишения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев;

-по ч.1 ст.158 УК РФ (преступление 09 октября 2020 года) – в виде лишения свободы сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.
В соответствии с ч.2 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Свечникову А.Н. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.

В соответствии с ч.5 ст.69 УК РФ окончательно Свечникову А.Н. назначить наказание путем частичного сложения наказаний по настоящему приговору и наказания по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 02.12.2020 года в виде 3 (трех) лет лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
На основании п. «а» ч.3.1 ст.72, ч.5 ст.69 УК РФ зачесть Свечникову А.Н. в срок отбывания наказания по настоящему приговору срок с 13 ноября 2020 года до 02 марта 2021 года, а также с 02.03.2021 года до 15 июля 2021 года из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в  исправительной колонии строгого режима.
Избрать Свечникову А.Н. меру пресечения в виде заключения под стражу, до вступления приговора в законную силу.
На основании п. «а» ч.3.1 ст.72 УК РФ зачесть Свечникову А.Н. в срок отбывания наказания по настоящему приговору содержание его под стражей с 15 июля 2021 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в  исправительной колонии строгого режима.
Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката по защите подсудимого возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением, при подаче соответствующего заявления адвоката.
Вещественные доказательства в виде фрагментов магистральных кабелей, переданных по квитанции №«СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» от «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» года в камеру хранения ОП №2 «Ливадийский» УМВД России по г.Ялте – передать «СВЕДЕНИЯ ОБЕЗЛИЧЕНЫ» по принадлежности.
Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления через судебный участок №98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым. В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.
Мировой судья: 

           (подпись)


          К.Г. Чинов 

Копия верна

Дата выдачи  «15» июля 2021 года

Мировой судья                                                    
                                                 К.Г. Чинов

Секретарь судебного заседания
                                                                          П.С. Леонова
Оригинал приговора находится в деле № 1-98-13/2021, находящемся в судебном участке №98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым.

Приговор не вступил в законную силу.

Мировой судья                                                    
                                                 К.Г. Чинов

Секретарь судебного заседания




                        П.С. Леонова
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