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П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации

	10 ноября 2023 года
	                                                       г. Ялта




Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым, Кулешовой В.В., при помощнике Краснове В.В., с участием:


государственного обвинителя – Губиной А.П., Кузнецова Е.Ю., Пенькова А.Д., Дерина Н.И., Кривошея А.С.,

защитника подсудимого – адвоката Фунтикова Д.Г.,

подсудимого – Журавлёва М.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению: 

Журавлёва М.С., «Данные изъяты»:

-«Данные изъяты». 


в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
Журавлёв М.С. совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы (два эпизода)  при следующих обстоятельствах.

Так, Журавлёв М.С. «Данные изъяты», находясь вблизи участка № 23 по «Данные изъяты», имея при себе предмет, схожий на нож, с целью запугивания и оказания психологического давления, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшего преступного умысла, направленного на угрозу убийством по отношению к Симоненко М.Н., желая вызвать у последнего чувство тревоги, беспокойства за свою жизнь и здоровье, реализуя свои преступные намерения, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, в виде угрозы убийством, предвидя неизбежность наступления, общественно опасных последствий и желая их наступления, держа в руках предмет, схожий на нож, в непосредственной близости от Симоненко М.Н., стал замахиваться предметом, схожим на нож, на Симоненко М.Н. В сложившейся обстановке Симоненко М.Н. действия Журавлёва М.С. воспринял для себя как реальную угрозу своей жизни, и опасался ее осуществления, поскольку Журавлёв М.С. вёл себя агрессивно, угрожал убийством с использованием предмета, схожего на нож, при этом у Симоненко М.Н отсутствовала возможность скрыться от Журавлёва М.С.

Он же, «Данные изъяты», находясь вблизи участка № «Данные изъяты», имея при себе предмет, схожий на нож, с целью запугивания и оказания психологического давления, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшего преступного умысла, направленного на угрозу убийством по отношению к Симоненко Д.Н., желая вызвать у последнего чувство тревоги, беспокойства за свою жизнь и здоровье, реализуя свои преступные намерения, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих умышленных преступных действий, в виде угрозы убийством, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, держа в руках предмет, схожий на нож. в непосредственной близости от Симоненко Д.Н., стал замахиваться предметом, схожим на нож, на Симоненко Д.Н. В сложившейся обстановке Симоненко Д.Н. действия Журавлёва М.С. воспринял для себя как реальную угрозу своей жизни, и опасался ее осуществления, поскольку Журавлёв М.С. вёл себя агрессивно, угрожал убийством с использованием предмета, схожего на нож, у Симоненко Д.Н отсутствовала возможность скрыться от Журавлёва М.С.

При ознакомлении с материалами уголовного дела, в порядке статьи 218 УПК РФ, Журавлёв М.С. в присутствии своего защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

В ходе судебного заседания подсудимый подтвердил заявленное ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, пояснил, что полностью согласен с предъявленным ему обвинением, вину в совершении вменяемых преступлений признает в полном объеме, с квалификацией его действий согласен, в содеянном раскаивается.

Судом установлено, что решение о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства принято подсудимым добровольно, после консультации с защитником, при этом, порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.

Защитник подсудимого в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Потерпевшие Симоненко М.Н. и Симоненко Д.Н. в судебное заседание не явились, представили суду ходатайство о рассмотрении дела в их отсутствие, а также о том, что против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства не возражают. 
С учетом мнения государственного обвинителя, потерпевших, защитника, которые не возражали против особого порядка принятия судебного решения по данному делу, а также с учетом того, что подсудимый обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (2 эпизода), санкция каждого из которого не превышает 5 лет лишения свободы, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314, 315 УПК РФ условия заявления ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения, соблюдены, сторонам разъяснены ограничения при назначении наказания, предусмотренные ч. 7 ст. 316 УПК РФ, и пределы обжалования приговора, установленные ст. 317 УПК РФ, суд приходит к выводу о возможности вынесения судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, то есть без проведения судебного разбирательства.

Обвинение, с которым согласился подсудимый Журавлёв М.С. обоснованно и полностью подтверждается собранными по делу доказательствам.

Действия подсудимого по каждому эпизоду преступной деятельности суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК РФ, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
В соответствии с положениями ст. 299 УПК РФ суд приходит к убеждению, что имели место деяния, в совершении которых обвиняется Журавлёв М.С. Эти деяния совершил подсудимый и они предусмотрены Уголовным кодексом Российской Федерации. Подсудимый виновен в совершении этих деяний и подлежит уголовному наказанию. Оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ при назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности каждого из совершенных преступлений и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
При назначении подсудимому Журавлёву М.С. наказания мировой судья учитывает личность виновного, который по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 104), имеет на иждивении малолетнего ребенка, на учете психиатра-нарколога и  врача психиатра не состоит (л.д. 103), имеет награды за выполнение боевых задач в зоне проведения специальной военной операции,  сведения о здоровье подсудимого – наличие приобретенной травмы  в виде «минно-взрывное ранение», которая в последующем повлекла осложнения в виде установленного заболевания «нагноившая гематома справа», потребовавшего оперативного лечения, огнестрельное осколочное слепое проникающее черепно-мозговое ранение, отсутствие правого глаза после разрушения правого глазного яблока и последующей операции (л.д. 206-211).
Учитывая то обстоятельство, что Журавлёв М.С. на динамических учетах психиатра-нарколога и  врача психиатра не состоит, обстоятельства совершенных преступлений и данные о личности подсудимого, который доступен к речевому контакту и адекватно воспринимает процессуальную ситуацию и обстоятельства событий, у суда не возникает сомнений во вменяемости подсудимого. Следовательно, он подлежит уголовной ответственности за содеянное.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Журавлёву М.С. в соответствии с п.п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд признает «Данные изъяты», и явку с повинной, в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ и разъяснений, содержащихся в пункте 28 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.12.2015 года № 58 "О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания" - признание вины, раскаяние.

Обстоятельств, отягчающих наказание Журавлёва М.С.  – судом не установлено.
Суд не считает имеющиеся смягчающие наказание обстоятельства исключительными, не усматривает иных исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами совершенных преступлений, ролью виновного, его поведением во время или после совершения каждого из преступлений, которые могли бы служить основанием для применения ст. 64 УК РФ, т.е. для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено за каждое из преступлений.

Также суд не усматривает оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ.

С учетом изложенного, учитывая цели наказания, перечисленные в ч. 2 ст. 43 УК РФ, принципы гуманизма и индивидуализации наказания, принимая во внимание требования ч. 1 ст. 62 УК Российской Федерации УК РФ, суд приходит к выводу, что в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает необходимым назначить Журавлёву М.С. наказание в виде ограничения свободы по каждому эпизоду преступной деятельности, поскольку данная мера наказания будет соответствовать характеру совершённого преступления, обстоятельствам его совершения, личности виновного, а также требованиям справедливости. 
Назначение более мягкого вида наказания невозможно. При определении срока наказания за каждое преступление в виде ограничения свободы суд учитывает требования ч. 2 и ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Окончательно же определить ему наказание следует по правилам ч. 2 ст. 69 УК Российской Федерации. 
По мнению суда, такие меры уголовно-правового реагирования будут соответствовать как социальной справедливости, так и способствовать исправлению подсудимого и предупреждению совершения им новых преступлений, а также прививать уважение к законам, формировать навыки правопослушного поведения, не озлобляя против общества.
Кроме того, суд считает необходимым в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, зачесть в окончательное наказание Журавлёву М.С., полностью отбытое наказание в виде штрафа в размере 50000 рублей, назначенное  Журавлёву М.С. приговором Ялтинского городского суда Республики Крым от 17.06.2022 года по  ч. 1 ст. 318 УК РФ.
Также, учитывая, срок задержания подсудимого Журавлёва М.С. в период с «Данные изъяты»,  в соответствии с ч.3 ст. 72 УК РФ и ч. 10 ст. 109 УПК РФ, суд полагает необходимым зачесть срок задержания в срок ограничения свободы, из расчета один день за два дня ограничения свободы.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Меру пресечения в  виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Журавлёва М.С. до вступления постановления в законную силу оставить без изменения, а по вступлению  - отменить.
Вещественных доказательств по делу – не имеется.
Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 Уголовно​-процессуального кодекса Российской Федерации, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 299, 307-310, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Журавлёва М.С., признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ  и назначить ему наказание по:
- ч. 1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду в отношении Симоненко М.Н.) в виде ограничения свободы сроком 7 месяцев; 
- ч. 1 ст. 119 УК РФ (в отношении Симоненко Д.Н.) в виде ограничения свободы сроком 7 месяцев. На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить  наказание в виде ограничения свободы сроком 1 год. 
Зачесть в окончательное наказание Журавлёву М.С. наказание в виде штрафа в размере 50000,00 рублей, полностью отбытое по приговору Ялтинского городского суда Республики Крым от 17.06.2022 года.

В силу ч.3 ст.72 УК РФ, и п. 1 ч. 10 ст. 109 УПК РФ, зачесть срок задержания Журавлёва М.С. с 02 августа 2023 года по 04 августа 2023 года включительно, в срок ограничения свободы, из расчета один день за два дня ограничения свободы.
В соответствии со статьей 53 УК РФ установить Журавлёву Максиму Станиславовичу в течение срока наказания в виде ограничения свободы: не выезжать за пределы территории муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым; не изменять места жительства (или пребывания) без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации, в дни, установленные указанным органом.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении  по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката по защите подсудимого возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.

Вещественных доказательств по делу не имеется.

Разъяснить право на ознакомление с протоколом судебного заседания, принесения замечаний на него, право на участие в апелляционной инстанции, в случае обжалования приговора, право пригласить защитника для участия в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе бесплатном, в случаях установленным уголовно-процессуальным законом РФ, отказаться от защитника.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления через судебный участок № 98 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым. В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

 Мировой судья:


                                                            В.В. Кулешова
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