			                                                      Дело № 1-99-2/2020
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Ялта                                                                        10 января 2020 года

Мировой судья судебного участка № 99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым О.В. Переверзева,
при секретаре – Л.В. Елькиной,
с участием: государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города Ялты Р.С.Якимова, 
подсудимой  - Горькой Антонины Сергеевны,
защитника-адвоката Гавердовского А.А. (назначение),
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: Горькой Антонины Сергеевны,  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»
                     «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», копию обвинительного заключения получившей  26.12.2019, копию постановления о назначении судебного заседания получившая 30.12.2019, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,


У С Т А Н О В И Л:
  Горькая Антонина Сергеевна совершила преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
Приказом начальника УМВД России по г. Ялте    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»    от 25.07.2018 «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  назначен на должность участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции № 4 ( дислокация пгт. Гурзуф) УМВД России по г. Ялте.
Приказом начальника УМВД России по г. Ялте №    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»   от 10.04. 2019 «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» назначена на должность инспектора (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции № 4 ( дислокация пгт. Гурзуф) УМВД России по г. Ялте.
В силу возложенных на «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» должностных обязанностей, регламентированных Федеральным законом  Российской Федерации «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, а также соответствующими Должностными регламентами, участковый уполномоченный полиции и инспектор по делам несовершеннолетних являются представителями  власти, то есть должностными лицами правоохранительного органа, наделенными  распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от них в служебной зависимости, и находятся под защитой государства
24.10.2019 после 14 часов 00 минут, «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» в форменном обмундировании сотрудников полиции с соответствующими знаками различия осуществляли обход территории административного обслуживания в целях выявления несовершеннолетних лиц, уклоняющихся от посещения учебных заведений и употребляющих алкогольные напитки и табачные изделия.
Направляясь к МБОУ «Гурзуфская средняя образовательная школа им. А.С. Пушкина», расположенного по адресу: «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», участковый уполномоченный полиции «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектор по делам несовершеннолетних «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» следовали через парковую зону ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 1, поликлиника № 2», расположенного по адресу:   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»
   На территории парковой зоны ими была установлена  Горькая А.С., распивающая алкогольные напитки в присутствии своего малолетнего ребенка,  тем самым нарушавшая общественный порядок и ненадлежащим образом исполнявшая свои родительские обязанности. Участковый уполномоченный полиции   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектор по делам несовершеннолетних   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» предъявили  Горькой А.С. требование прекратить распитие алкогольных напитков. 
В связи с несогласием с законными требованиями сотрудников полиции по пресечению нарушений общественного порядка у Горькой А.С.  возник преступный умысел, направленный на публичное, в присутствии посторонних  лиц- «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» оскорбление представителей власти – участкового уполномоченного полиции                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», находящихся при исполнении  своих должностных обязанностей.
Реализуя свой преступный умысел, 24.10.2019 в период с 14 часов 00 минут по 14 часов 15 минут, Горькая А.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории парковой зоны ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 1, поликлиника № 2» по адресу:                        «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  достоверно зная о том, что участковый уполномоченный полиции     «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектор по делам несовершеннолетних «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» являются сотрудниками полиции, то есть представителями  власти, находящимися  при исполнении своих должностных обязанностей, в связи с несогласием с законными требованиями последних прекратить совершение административного правонарушения, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционных прав участкового уполномоченного полиции «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних       «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»
на честь и достоинство, а также в подрыве авторитета государственного органа и желая их наступления, действуя умышленно, вопреки общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, с целью публичного оскорбления должностных лиц, высказала в  адрес представителей власти - участкового уполномоченного полиции   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку их личности, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевших. При этом Горькая А.С. осознавала публичный характер своих действий, так как на месте происшествия в это время находились граждане  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,                        «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». Тем самым Горькая А.С. унизила честь и достоинство участкового уполномоченного полиции                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» как представителей власти.
После чего, в период с 14 часов 00 минут по 14 часов 15 минут 24.10.2019 , продолжая реализовывать преступный умысел, направленный на публичное, в присутствии посторонних  лиц -   «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», оскорбление представителей власти – участкового уполномоченного полиции     «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», находящихся при исполнении ими своих должностных обязанностей, Горькая А.С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории парковой зоны ГБУЗ РК «Ялтинская городская больница № 1, поликлиника № 2» по адресу:     «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», достоверно зная о том, что участковый уполномоченный полиции    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектор по делам несовершеннолетних      «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» являются сотрудниками полиции при исполнении ими  своих должностных обязанностей в связи с несогласием с законными требованиями последних проследовать в медицинское учреждение для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционных прав участкового уполномоченного полиции  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»  и инспектора по делам несовершеннолетних      «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» на честь и достоинство, а также в подрыве авторитета государственного органа и желая их наступления, действуя умышленно, вопреки общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, с целью публичного оскорбления действием должностных лиц не менее одного раза плюнула в представителей власти- участкового уполномоченного полиции «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних      «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ», тем самым совершая действия, недопустимые в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевших. При этом Горькая А.С. осознавала публичный характер своих действий, так как на месте происшествия в это время находились граждане «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ»,       «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ». Тем самым Горькая А.С. унизила честь и достоинство участкового уполномоченного полиции                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и инспектора по делам несовершеннолетних                         «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» как представителей власти.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Горькая А.С. заявила о согласии с обвинением и ходатайствовала о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
В судебном заседании Горькая А.С.  поддержала свое ходатайство и на вопросы председательствующего пояснила, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства заявлено ею своевременно, добровольно после консультации с защитником. Она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, понимает существо обвинения, свою вину по предъявленному обвинению признает в полном объеме. 
Защитник не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Государственный обвинитель полагал возможным постановление приговора без проведения судебного разбирательства, предложив возможное наказание. 
Потерпевшие    «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» и  «ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» не возражали против рассмотрения дела в особом порядке, предусмотренном ст.316 УПК РФ.
Основания для рассмотрения дела в порядке, предусмотренном ст.316 УПК РФ имелись, и суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.
Изучив в совещательной комнате доказательства по делу, суд пришел к выводу об обоснованности указанного в обвинительном заключении  и изложенного государственным обвинителем в суде обвинения подсудимой  и правильности квалификации ее  действий по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей, что подтверждается собранными по делу доказательствами.
 В соответствии со ст. 299 УПК РФ суд приходит к выводу о том, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Горькая А.С., это деяние совершила подсудимая,  и оно предусмотрено УК РФ;  подсудимая   виновна в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию; оснований для вынесения приговора без наказания не имеется.
Назначая подсудимой наказание, суд в соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности содеянного ею, ее личность, обстоятельства, смягчающие  наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни ее семьи.
Как смягчающие наказание подсудимой обстоятельства, суд учитывает: наличие малолетних детей у виновной, полное признание вины, раскаяние в содеянном. 
Учитывает суд и отсутствие отягчающих наказание подсудимой обстоятельств. 
Кроме того, суд учитывает возраст подсудимой, семейное положение, характерологические особенности личности и конкретные обстоятельства дела.
Преступление, совершенное подсудимой, в соответствии со ст. 15 УК РФ,  относится к категории небольшой тяжести.
Оснований для применения к подсудимой положений ст. 64 УК РФ по делу суд не усматривает, т.к. исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного,  поведением во время и после совершения преступления существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления не имеется.
Учитывая изложенное, принимая во внимание, как тяжесть содеянного, так и конкретные обстоятельства дела, личность виновной, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к твердому убеждению в том, что исправление подсудимой возможно без изоляции от общества, поэтому считает необходимым в соответствии с требованиями ст. 46 УК РФ  назначить ей наказание в виде штрафа.
Определяя конкретный размер штрафа, суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение подсудимой и её семьи, возможность получения подсудимой заработной платы или иного дохода. 
Оснований для назначения подсудимой иного, предусмотренного санкцией ст. 319 УК РФ наказания, по мнению суда, нет.
 С учетом фактических обстоятельств преступления, и степени его общественной опасности, личности виновной Горькой А.С., а также конкретных обстоятельств дела и фактически назначенного подсудимой наказания, достаточных оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в порядке, предусмотренном ч. 6 ст. 15 УК РФ, в отношении   Горькой А.С., суд не находит.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Горькой А.С. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, а по вступлению приговора в законную силу – отменить.




На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд,

ПРИГОВОРИЛ:
Признать виновной Горькую Антонину Сергеевну в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 15000  (пятнадцать тысяч) рублей.
Предоставить Горькой Антонине Сергеевне рассрочку уплаты штрафа на 5 (пять) месяцев, в течение которой осужденная обязана уплачивать по 3000 (три тысячи) рублей ежемесячно.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Горькой А.С. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, а по вступлению приговора в законную силу – отменить.
Штраф подлежит перечислению на следующие реквизиты: подразделение: УФК по Республике Крым (Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым, л/с 04751А91660), юридический адрес: 295034, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 76, ИНН/КПП 7701391370/910201001, л/с 04751А91660 в УФК по Республике Крым, БИК 043510001 Отделение Республика Крым город Симферополь, р/c 40101810335100010001, Код дохода 41711621010016000140 (денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, возмещение ущерба имуществу), ОКТМО – 35701000.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым через мирового судью судебного участка № 99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) в течение 10 суток со дня его провозглашения.

Мировой судья				                             О.В. Переверзева

СОГЛАСОВАНО:

Мировой судья ____________ О.В. Переверзева

