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ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

г. Ялта                                                                                  		08 февраля 2024 года

Мировой судья судебного участка № 99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым О.В. Переверзева,
при секретаре Дорошенко О.С., 
с участием: государственного обвинителя –  помощника прокурора города Ялты Пенькова А.Д., 
подсудимого Тохтарова Н.В.,
защитника-адвоката Гавердовского А.А. (назначение),
потерпевшего «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: Тохтарова Николая Владиславовича, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
Тохтаров Николай Владиславович совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 118 УК РФ - причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, при следующих обстоятельствах.
Так, Тохтаров Н.В., 23.07.2023 примерно в 01 час 00 минут, находясь в районе ночного клуба «Коктейль Холл» по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на почве возникших неприязненных отношений, в ходе конфликта с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» проявляя преступную небрежность, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, без умысла на причинение тяжкого вреда здоровью, умышленно нанес удар кулаком правой руки в область лица с левой стороны «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от которого последний, потеряв равновесие, упал правым боком на асфальт, ударившись правой частью головы о дорожное покрытие. В результате неосторожных действий Тохтарова Н.В., согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 1014 от 19.12.2023, у «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» имели место следующие повреждения: открытая черепно-мозговая травма: линейный перелом теменной кости справа, переходящий на височную кость справа, на основание черепа на пирамиду правой височной кости и большое крыло основной кости справа, очаги ушиба головного мозга средней степени в левой лобной и височной долях, в правой височной доле, субарахноидальное кровоизлияние, субдуральное кровоизлияние в левой височной доле, гематома мягких тканей теменной области головы справа, подтвержденные данными компьютерной томографии, осложнившаяся острой правосторонней сенсоневральной потерей слуха; рана верхней губы. Телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы с переломом костей черепа, ушибами головного мозга, согласно вышеуказанному заключению, причинили  вред здоровью, опасный для жизни, создающий непосредственную угрозу для жизни,  и, согласно п. 6.1.2 приложения к Приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14.04.2008 № 194(h) «Об утверждении Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», расцениваются как повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью человека.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Тохтаров Н.В. в присутствии защитника заявил о согласии с обвинением и ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
В судебном заседании Тохтаров Н.В. поддержал свое ходатайство и на вопросы председательствующего пояснил, что ходатайство об особом порядке судебного разбирательства заявлено им своевременно, добровольно после консультации с защитником. Он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, понимает существо обвинения, свою вину по предъявленному обвинению признает в полном объеме. 
Судом установлено, что ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства заявлено подсудимым добровольно, после консультации с защитником, при этом, порядок и последствия рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимому разъяснены и понятны.
Защитник в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.
Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.
Потерпевший не возражал против рассмотрения дела в особом порядке, предусмотренном ст.316 УПК РФ.
Основания для рассмотрения дела в порядке, предусмотренном ст.316 УПК РФ имелись, и суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий.
Изучив в совещательной комнате доказательства по делу, суд пришел к выводу об обоснованности указанного в обвинительном акте и изложенного государственным обвинителем в суде обвинения подсудимого,  и правильности квалификации его  действий по ч. 1 ст. 118 УК РФ, как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, что подтверждается собранными по делу доказательствами, изученными судом в совещательной комнате.
В соответствии с положениями ст.299 УПК РФ, суд приходит к убеждению, что имело место деяние, в совершении которого обвиняется Тохтаров Н.В. Это деяние совершил подсудимый, и оно предусмотрено Уголовным кодексом Российской Федерации. Подсудимый виновен в совершении этого деяния и подлежит уголовному наказанию. Оснований для освобождения его от наказания и вынесения приговора без наказания не имеется. 
Назначая подсудимому наказание, суд в соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности содеянного им, его личность, обстоятельства, смягчающие его наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
 Как смягчающие наказание обстоятельства суд учитывает: п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ – явка с повинной; ч. 2 ст. 61 УК РФ – полное признание вины, искреннее раскаяние в содеянном. 
Учитывает суд и отсутствие отягчающих наказание подсудимого обстоятельств.
При назначении вида и меры наказания подсудимому Тохтарову Н.В. суд учитывает: характер и степень общественной опасности совершенного преступления, отнесенного законом к категории небольшой тяжести; данные о личности подсудимого, который по месту проживания характеризуется посредственно, на учете у врача психиатра-нарколога и у врача - психиатра не состоит.
Кроме того, суд учитывает возраст подсудимого, его семейное положение, характер его поведения, данные характеризующие его личность, а также конкретные обстоятельства дела.
Преступление, совершенное подсудимым, в соответствии со ст. 15 УК РФ,  относится к категории небольшой тяжести.
С учетом особого порядка принятия судебного решения при согласии подсудимого с предъявленным обвинением суд считает необходимым назначить  Тохтарову Н.В. наказание с учетом требований ч.5 ст. 62 УК РФ и ч.7 ст. 316 УПК РФ.
 Оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ по делу суд не усматривает, т.к. исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного,  поведением во время и после совершения преступления существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления не имеется.
Учитывая изложенное, принимая во внимание, как тяжесть содеянного, так и конкретные обстоятельства дела, личность виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающего наказание обстоятельств, суд приходит к твердому убеждению в том, что его исправление возможно без изоляции от общества, поэтому суд считает справедливым назначить Тохтарову Н.В. наказание в виде обязательных работ.  
Такое наказание, по мнению суда, является достаточным для исправления Тохтарова Н.В. и предупреждения совершения им новых преступлений. 
Кроме того, оснований для назначения подсудимому иного, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 118 УК РФ наказания, по мнению суда, нет. 
 Суд считает, что назначенное настоящим приговором наказание будет полностью соответствовать целям восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого, а  также целям предупреждения совершения им новых преступлений.
Также суд не усматривает оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый, на менее тяжкую в соответствии с ч.6 ст.15 УК РФ.
Меру пресечения, избранную в отношении Тохтарова Н.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу следует оставить без изменения.
При разрешении судьбы вещественных доказательств суд руководствуется требованиями ст. 81 и 82 УПК РФ.
Расходы адвоката за участие в уголовном судопроизводстве по назначению органа дознания и в суде, на основании ст. 131 и 132 УПК РФ, надлежит отнести к процессуальным издержкам, и в силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ, возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 299,  307-310, 316-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Тохтарова Николая Владиславовича, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года рождения, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ, и назначить ему наказание  в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов. 
Меру пресечения, избранную в отношении Тохтарова Н.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, по вступлению приговора в законную силу – отменить.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 
Процессуальные издержки в виде расходов по оплате труда адвоката по защите подсудимого возместить за счет средств федерального бюджета, вопрос о размере которых разрешить отдельным постановлением, при наличии соответствующего заявления.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ялтинский городской суд Республики Крым в течение 15 суток со дня его постановления через судебный участок №99 Ялтинского судебного района (городской округ Ялта) Республики Крым. В связи с особым порядком принятия судебного решения приговор не может быть обжалован по мотивам несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.



Мировой судья				                             О.В. Переверзева





